Ранобэ:  Великий Призыватель

Описание: Новелла, посвящена тому, чтобы перенести вас в другой мир с использованием системы операций. Главный герой проводит свой день, не пропуская ни одной юбки и выполняя различные миссии, чтобы совершенствовать себя. Стандартное путешествие на вершину с множеством девушек из различных аниме и игр с долей игрового чувства (охота на мобов, выполнение миссий)

Кол-во глав: 1-496

Глава 1



Глава 1: Пришествие, троллящий экран статуса!


«Да где это я?!!»


Раздавшийся жалкий и отчаявшийся вопль заставил несметное количество птиц, сидевших на деревьях, защебетать и улететь, но виновник проигнорировал это и был полностью погружен в свою трагичную ситуацию.


Это был темноволосый, черноглазый молодой человек, который выглядел лет на 20, с лицом не слишком уродливым и не так чтобы красивым. Прямо сейчас он сидел на равнине посреди леса, низко опустив голову с печалью на лице.


Подняв голову, он заметил окружающие его очень высокие деревья, которых было так много, что они будто растянулись до самого горизонта, ему хотелось плакать, да было нечем.


Кто бы мог подумать, что после того, как он очнётся ото сна, он окажется в таком загадочном и изолированном месте. Парень само собой так считал - любой сторонний наблюдатель мог бы назвать это место живым и зеленеющим лесом.


Увидев “свежий” синяк на своей руке, он понял, что больше не спит. Реальность - та ещё сволочь! Это все указывает на неё.


"Может это тот самый легендарный другой мир? Попаданство? Но почему нет никаких читов? Почему нет никакой реинкарнации, и почему тут так безлюдно, что вокруг ни души, что мне делать? О, повелители попаданства, за что вы так со мной?”


Всё ещё пребывая в потрясении, он сидел, не обращая внимания на почву на земле, открывая и закрывая рот, и только небеса знают, о чем он там бормотал.


Стоит ли говорить, что это было очень предсказуемое поведение от молодого отаку?


И вполне возможно, повелители попаданства устали от его бредней, и пока он все еще отходил от своей трагедии, вдруг послышался холодный машинный голос.


"Инициализация системы ... инициализация прошла успешно! Уважаемый пользователь, система приветствует вас…”


Предположим, вы оказались совсем один в богом забытом месте, и вдруг раздается глубокий холодный голос, какую реакцию можно было бы ожидать от вас? Ну, в общем ваш ответ уже можно было увидеть на лице этого молодого человека.


Всё его тело вздрогнуло, он закричал, как маленькая девочка, подпрыгнул так высоко как никогда, даже до того, как он переродился в этого дрянного отаку, он не был таким атлетичным.


"К-к-кто здесь, думаете, я вас боюсь? Я хочу, чтобы вы знали, даже если вы хотите убить меня, я предпочту умереть от голода, досматривая аниме в течении семи дней и ночей, но я уверен, что, черт возьми, я не умру в этом безлюдном месте, понятно?” Говорил молодой человек неописуемо ничтожным тоном с трясущимися коленями, неуверенно смеясь.


“....” Все место погрузилось в тишину, юноша бросил взгляд направо и налево, совершенно не понимая, какие отталкивающие вещи он излагает.


Наверное, он уже осознал это. Сглотнув, он сопротивлялся желанию убежать, заикаясь, он произнёс: “Ск-скажи что-нибудь, ты...”


Не стоит винить его, можно поставить себя на его место, ведь никто не смог бы оставаться спокойным, да? Более того, это всего лишь домашний охранник, который никогда и ничего не знал о внешнем мире.


Жаль, но в этом густом лесу все так же не было ни звука, как будто этот голос был просто галлюцинацией.


Робко оглядевшись вокруг, он вздохнул, пытаясь успокоить свое выпрыгивающее из груди сердце, а затем снова произнёс: "Эй, тот, кто назвал себя системой…”


После этого юноша был ошеломлен.


Система? Так я сказал? Думаю, я услышал правильно! Легендарная система? Сила Мидаса?


Это не может быть правдой, не так ли?


После сплошной цепочки мыслей, юноша наконец успокоился и, почесав голову, с подозрением пробормотал: “Система?”


Сразу после этого, еще раз зазвучал механический голос: "К вашим услугам, пользователь!”


Сердце юноши снова забилось быстрее.


После небольшой психологической подготовки. он смог спокойнее отнестись к происходящему - он, будучи хикикомори, знал, в чём обычно суть таких ситуаций.


"Итак ... система, где я? Какого черта произошло? Почему я здесь?" он брызгал слюной будто пулемёт, ему не терпелось узнать, что же тут произошло и что он делает в этом безлюдном лесу. Ему оставалось цепляться за Систему как за спасательный круг.


“Биип! Текущая позиция пользователя: Сильвария, лес гигантских зверей!”


Сильвария? Гигантские звери?


Хорошо, из этих сведений, юноша пришел к следующим выводам:


во-первых, он попал в другой мир;


во-вторых, исходя из названия этого места, это мир в западном стиле;


в-третьих, было бы неплохо, если бы это был обычный мир, но если это один из мистических или магических миров, то с типичным для героев фентези плот-арморов его шансы умереть ненамного ниже шансов того, что к нему подкатит какая-нибудь девушка.


Он энергично затряс головой, будто бы пытаясь вытрясти это заключение из головы, напомнив себе, что всё не так, он же великолепный попаданец, отвечающий всем стандартам, и он должен надирать всем задницы направо и налево, завоёвывать мир, заводить “друзей со связями”, строить кристальный дворец (Прим. пер. строить гарем), оставив за собой незабываемое наследие!


Так во всех новеллках говорится, эта логика безупречна!


К несчастью, это были лишь его мечтания, и с каждой секундой ситуация становилась всё смехотворнее.


Наконец вспомнив про таинственную систему, он наконец немного расслабился.


Вздохнув и сухо усмехнувшись, он собрал силу в кулак и обратился к невидимому собеседнику:


“Я смогу вернутсья?”


“Бип! Вне системного протокола, пожалуйста, осмотритесь сами!”


Кончик его губ дрогнул, он мрачно произнёс:


“А что тогда включено в системный протокол?”


Из ниоткуда перед ним появилось разноцветное окно. Оно выглядело нереальным, будто лишь проекцией.


Поражённый фантастическим окном перед собой, он заметил парящие над ним вкладки “статус”, “экипировка”, “способность”, “предметы”, “призывы” - как в игре какой-то.


Если бы он не понял, что это перед ним, никудышный был бы из него хикикомори, это… Это однозначно читерская система прямиком из новеллок!


И вот он высоко подпрыгнул от радости, снова воссоздавая в голове своё будущее попаданства, радуясь до такой степени, что забыл, что ныл как дитя малое совсем недавно.


Мне практически небеса велят читерить!


Он засмеялся как полудурок - да что там, как полноценный дурак.


Глядя на окно статуса, будто это была его единственная любовь, чуть ли не целуя его в своей придурковатости, он нажал на “Статус”.


Пять вкладок исчезли, и перед ним появилась иллюзорная проекция его самого, сопровождаемая описанием “Статус пользователя”.


Пользователь: Человек


Способности: отсутствуют


Экипировка: отсутствует


Призывы: отсуствуют


Очки экипировки: 0


Очки предметов: 0


Очки способностей: 0


Очки призыва: 0


“...”


Так и хотя высказаться об этом в колкой манере, лицо юноши продолжало менять цвета, будто имитируя цветовой спектр проекции статуса.


Хоть сейчас было и не время для колких комментариев, он не смог сдержать своего гнева:


“Ладно, я, будучи новичком, с жалким статусом и чередой нулей ещё кое-как, да смирюсь, но что ещё за “Человек” у меня указано?! Я, игрок в ММОРПГ и чтец новелл, точно знаю, что там должно стоять имя…”


“Фух…”


Ветер задул по равнине, унося с собой листья, дуя ему в лицо, будто насмехаясь…


После ненормально долгой тишины, снова прозвучал загадочный голос Систему:


“Пожалуйста, выберите уменьшительно-ласкательную форму обращения!”


Ты сделала паузу! Ты сейчас специально сделала паузу!


Как бы он не был зол, он чесал голову, пока его волосы не начали напоминать гнездо. Он беспомощно опустил руки, чувствуя себя не в своей тарелке.


“Пожалуйста, выберите уменьшительно-ласкательную форму обращения!”


Голос снова призвал его, вырвав из суицидальных мыслей. Вздохнув, он произнёс:


“Меня зовут…”


Замолчав на середине предложения, он подумал, что раз это новый мир, это означает и новое начало, от старого имени можно и избавиться…


И на него нашло озарения, он немного поразмыслил, после чего поднял голову:


“У Янь! (прим. переводчика: “не найти, что сказать/молчать”)! Я буду У Янем!”


Юношt… Нет, У Яню, быть может, и не хватало честности, но это было лучшее, что пришло ему на ум касательно имени.


Как бы то ни было, едва ли кто-то тут его узнает, имечко, звучащее покруче законом же не запрещено, так?


“Бип! Личность подтверждена - У Янь.”


Убедившись, что статус был изменён с “Человек” на “У Янь”, он довольно кивнул, глядя на меню.


С определёнными ожиданиями, он нажал на вкладку способностей, и тут было три дополнительные вкладки - “тип умения”, “типа таланта” и “тип родословной”. Он безо всякого промедления нажал на Родословную.


Шаринган: (1 томоэ) - 1.000 очков способностей; (2 томоэ) - 3.000 очков способностей, (3 томоэ) - 10.000 очков способностей, (мангэкё шаринган) - 100.000 очков способностей, (вечный мангэкё) - 500.000 очков способностей.


Риннэган - 1.000.000 очков способностей


Rinnegan: 1,000,000 Ap


Истинный предок - 500.000 очков способностей)


Глядя на эту ослепляющую череду цифр, у него закружилась голова и он просто нажал “Назад”. Его разум всё ещё пребывал в лимбо, хоть он и вернулся в меню.


Так, настало время читерить!


Он отказывался верить, что не сможет разобраться с этим миром с такими способностями!


В этот момент, он чувствовал себя на высоте, будто стоял на вершине мира, на груде трупов, размахивая своим мечом бесконечности!


Типичный симптом синдрома хикикомори, общеизвестен под названием “самообман”.


Хихикая, он нажал на подраздел “талантов”.


Смена вектора (ур.1) - 500 очков способностей, (ур.2) - 1.000 очков способностей, (ур.3) - 5.000 очков способностей, (ур.4) - 50.000 очков способностей, (ур.5) - 500.000 очков способностей


Пламенный контракт: 300.000 очков способностей


Глаза смерти: 1.000.000 очков способностей


Лист продолжался и продолжался, а у него всё больше отвисала челюсть. Когда он раскрыл рот как гиппопотам, он сдержал желание засмеяться как маньяк, и перешёл на вкладку “Умений”.


Ледяное доу ци: 10.000 очков способностей


Тёмное доу ци: 10.000 очков способностей


Святая магия: 100.000 очков способностей


Сумеречная магия: 100.000 очков способностей


Магия нежити: 100.000 очков способностей
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Глава 2



Глава 2: Истинная суть - гарем!


Полазив туда-сюда и посмотрев, У Янь наконец понял разницу между тремя подразделами.


Проще говоря, те способности, которые можно изучить путём практики, классифицируются как умения. Те, которые как ни практикуйся, не получишь - таланты. Что же до родословной, тут всё ещё понятнее, только те, что обладают такой-то родословной, могут использовать силу способности.


А ещё, использование этих способностей предусматривает ограничения - если способности одного типа, одновременно использовать их нельзя. Например, глаза смерти и риннэган, поскольку обе способности касаются глаз, то использовать можно только одну из них в конкретный период времени.


Более того, нельзя обладать двумя родословными одновременно, только одна из них может быть всегда эффективна, и чтобы поменять способность, нужно полностью сменить родословную.


Впрочем, есть и хорошая сторона - родословную можно продать обратно системе за половину оригинальной цены в очках способностей - неприятно, но это лучше чем ничего.


После этого он ещё подробнее всё изучил, и более-менее понял функции системы - покупать у неё можно не только способности, но и экипировку и предметы. Глядя на каждую знакомые, но всё же странные экипировку и предметы в списке, он не мог остановить слюну, капающую изо рта.


Согласно сообщениям Системы, он должен заплатить за товар соответствующую валюту. Очки экипировки за экипировку, предметов - за предметов, и так далее.


Если у него есть очки, а предмет существует в Системе, то он может его приобрести. После долгого исследования он понял, что сейчас он не может себе ничего позволить, и тут было всё, что можно было себе вообразить!


Если после того, как он осмотрел экипировки, способности и предметы, он ещё мог как-то держать себя в узде, то увидев призывы, он чуть было не вознёсся.


С позеленевшими глазами навыкате, его лицо было преисполнено ошарашенности, а взгляд застыл на списке.


Хацунэ Мику: 5.000 очков призыва


Блэк Рок Шутер: 10.000 очков призыва


Икарос: 100.000 очков призыва


Тихий и спокойный лес, полный природной чистоты, снова расстался с безмятежностью, когда раздался ещё один вой, похожий на волчий.


С нашей перспективы, на одной из полян можно увидеть нечто, напоминающее дикаря, прыгающего на месте и громко шумящего. Любой, кто увидел это, тут же бы заключил: крайне запущенная нейропатия.


У Янь смеялся и лил слёзы, его тело крутилось и вертелось, если бы кого-то спросили, был ли то танец радости или же просто дёрганье телом от счастья, то он порекомендовал бы дождаться эксперта.


Он на 10000% уверен, что это не система прикосновения Мидаса, а система создания гарема!


Те разговоры про раздавание всем тумаков направо и налево, прогибание мира под себя - это фигня!


Мы наконец достигли Шангри-ла!


Ему хотелось потыкать по всему меню системы, “спасая” девушек. Но, к несчастью, 0 очков призыва означали, что придётся ему застегнуть ширинку обратно, слушая оповещение “Недостаточно очков призыва.”


“Система, динамщица ты эдакая, как мне добыть очки призыва?!”


Обессиленно стоя у ворот отчаяния, он слушал систему. Его раздражало то, что свежее мясцо казалось таким близким, и то, что он не сможет его “отведать”, было невыносимым, чёрт бы побрал эту Систему.


“Пользователь может выполнять миссии, чтобы получить очки, или же с помощью предметов или материалов.”


“Выполнять миссии? Ну, система, у меня есть какие-нибудь миссии?”


Глядеть на эту череду нулей сильно его вымораживало, но он тут же восстановился. Как в дейтсимах, только завершив определённые руты, можно забацать что-нибудь с девушкой, так что, в каком-то смысле, это всё испытание любви!


Разумеется, это лишь озабоченный парень пытался себя оправдать.


После его вопроса, Система ответила:


Охотничья миссия: Выживание!


Миссия 1: Убить 100 магических зверей в Лесу Гигантских Зверей


Награда: 2.000 очков экипировки, 2.000 очков предметов, 1.000 очков способностей, 1.000 очков призыва.


Миссия 2: Убить 10 зверей 10-го уровня


Награда: 5.000 очков экипировки, 5.000 очков предметов, 3.000 очков способностей, 3.000 очков призыва.


Миссия 3: Убить зверя 20-го уровня


Награда: 10.000 очков экипировки, 10.000 очков предметов, 5.000 очков способностей, 5.000 очков призыва.


Ладно, если чуть раньше он был в настроении отправиться выполнять квест и нагриндить себе очков, то сейчас ему хотелось крепким словцом обозвать систему.


Ты серьёзно ожидаешь, что какой-то нёумеха- домашний охранник, который только лежит и смотрит аниме, отправится охотиться на зверей с кухонным ножом? Да от него и косточки не останется.


“Система, засранка ты эдакая, ты мне специально всё усложняешь, да?! Я же нулевого уровня, а ты мне говоришь убить магических зверей - да что там магических, меня и обычный зверь может к праотцам отправить! Ты что, смерти моей хочешь сразу по прибытию в этот мир?”


Он всё больше заводился с каждой секундой, ясно видя, что ему конец. И так жалкий, если бы он ещё добавил слёз из глаз и слюны изо рта, это бы окончательно дополнило картину.


Умерев в своих расчётах бесчисленное количество раз, он наконец прекратил ораторствовать.


“Бип! Учитывая тот факт, что пользователь слишком слаб и не может выжить, система предоставит начальный капитал из очков экипировки, предметов, способностей и призыва - по 10.000 каждых, чтобы улучшить его компетенцию. Пожалуйста, выбирайте с умом!”


В этот момент, механический голос казался для его ушей как ангельский. Глядя на эти очки, он приподнял брови и улыбался как идиот.


Нельзя было не подумать, что вот так ныл он намеренно.


Получив свой “подарок новичка”, он полазил в системе, его главная опора для выживания в другом мире - неважно, какого рода новелла про попаданство, во всех действует фундаментальный принцип - кто сильнее, тот и прав!


Только обладая силой, можно позировать и выглядеть хорошо, в противном случае ты всего лишь позёр.


Только обладая силой, можно заниматься всякими клишейными штуками, вроде спасения девушек в беде, и… спасения девушек в беде.


Осмотрев систему, кое-что сильно его огорчило.


Все эти прекрасные вещи, которые система демонстрировала ему, были лишь для того, чтобы над ним поиздеваться. Вполне нормально рекламировать вещи за деньги, но с какого перепуга ты поставила первыми именно те, что так же круты, как и дороги?


Закончив метаться между потолком и полом цен, он оглядел списки. Первым его приоритетом, разумеется, были способности, представляющие собой чистую силу.


Хоть он и не мог позволить себе дорогие товары, были и довольно неплохие по практичной цене. Он с трудом мог решить, что ему выбрать.


Наконец, он выбрал себе способность-умение, “Мастер Кэндо”.


Мастер Кэндо: с этой способностью познав путь кэндо, можно быть наравне с мастером меча с 10-ю годами за плечами. 10.000 очков способностей.


Нажав на способность, он вдруг испытал головную боль, бесконечные картинки появились у него в сознании.


На них, один за другим, умелые мастера кэндо обнажали свои меча, будто тренируясь. На каждой картинке было разное кэндзюцу, и каждая из них будто бы передавала собранную в себе суть знаний - каждое движение, деталь, всё это высекалось в его сознании.


Его глаза устремились вдаль. Он чувствовал, будто изучение пути кэндо заняло у него бог знает сколько - может, год или десять, а может, прошёл всего день...


Вскоре после этого, эти изображения медленно исчезли, пока не осталось ни одной. Только тогда он вернулся из ступора, всё ещё испытывая головокружения от полученного опыта, он потёр лоб, пытаясь всё это переварить.


Ну а теперь, когда это сложное и мистическое искусство оказалось в его памяти, он бы не забыл его, даже если захотел.


Прошло много времени, прежде чем он выдохнул и счастливо улыбнулся.


Он был под впечатлением, что это ещё не всё, что может система.


Он облегчённо вздохнул, когда узнал, что обменяв очки на способность, ту закачивало прямиком в его мозг, уже выученную и готовую к использованию!


Он совершенно проигнорировал родословную и талант, но хотя бы эти умения будут полезны для него и его компетенция, разве нет?


Ему было немного не по себе от того, что он израсходовал все очки способностей, но он чувствовал, что совершил удачную сделку.


Он купил у системы меч - нельзя же использовать боевое искусства меча без самого меча, так?


Меч Кусанаги (класс D): Из Наруто, меч Учихи Саске, 3.000 очков экипировки.


Вспышка света, и меч и его ножны появились в руке У Яня.


Повертев мечом из любопытства, он довольно кивнул и засунул его за пояс, после чего закрыл меню.


Что касается предметов, он был не уверен, для чего их использовать, можно пока что оставить очки. Как бы его не искушала возможность призвать моэ-девушек, он не альфонс-нахлебник, и хоть у него и душа лежит к 2D-богиням, если бы он призвал какую-нибудь намного сильнее его самого, это ранило бы его гордость. Призывам придётся подождать до того момента, когда он станет сильнее.


“Система, а есть карта этого леса гигантских зверей или что-нибудь наподобие?”


Ему было стыдно признавать, но он страдал топографическим кретинизмом. Как-никак, до недавних пор он только и делал, что сидел дома...


“Бип! Полная карта леса гигантских зверей, 3.000 очков предметов, подтвердить покупку?”


“...”


Ладно, сам виноват, что на тебя положился.


Сейчас он был почти что на мели касательно очков, даже самая небольшая их часть была ему ценна, и он планировал оставить немного на крайний случай.


Можно и самому провести разведку, он твёрдо верил, что этому лесу его не одолеть.


А потому он устремился вперёд, сияя уверенностью, внутрь леса, который недавно называл “Богом забытое место”.


С его умением “Мастер Кэндо”, качество которого гарантировалась Системой, что бы не встретилось ему на пути, он порежет на куски.


Но он забывал что-то очень важное, даже со способностью при себе, его уровень представляет из себя милый и круглый ноль.


“Бип! Предупреждаю! Обнаружен опасный магический зверь в радиусе ста метров. Согласно подсчётам, шансы на победу составляют менее 5%, рекомендуется избежать битвы любой ценой!”


Нога У Яня замерла на месте, и он сделал ещё один шаг с безэмоциональным лицом.


“Чтоб меня!!!”
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Глава 3



Глава 3: Убийство неудачливого воздушного земя


На свободном месте, где совсем недавно был У Янь, объявился незваный гость.


Зелёная змея с чёрными полосками выползла из глубин леса, приближаясь к нему.


Длиной примерно в 4 метра, а диаметром с ведро, а также двумя клыками побольше, чем маленькие ветки, змея весьма ясно давала понять, что не вегетарианка. Он бесстыдно скрылся на дереве, настороженно наблюдая за гигантской змеёй.


Всего пару мгновений назад, у него чуть не случился сердечный приступ из-за предупреждения. Существовало ли подобное создание или нет на Земле до его переноса, он не имел понятия - но с чего бы ему спокойно относиться к столь свирепому созданию, если до этого видел разве что котят да щенков?


Если бы не тот факт, что он наткнётся на ещё нескольких таких уродцев, он бы уже давно убежал плакаться к маме. При условии, что она есть в этом мире.


Наблюдая за змеёй, он не мог не подумать, чего ещё он ожидал от “Леса гигантских зверей”?


Перед его глазами вспыхнул свет, и поверх змеи появилась череда слов.


Воздушный Змей: ур.10


Это очередная привилегия система - пассивная способность системы определять объекты в зоне видимости.


Впрочем, это не назвать информацией, скорее просто именем и уровнем.


Но хоть это была самая мелочная часть информации, он уже был близок к тому, чтобы зарыдать.


Система, кусок ты дерьма, это же 10-й уровень, чтоб тебя, вычислила 5% шанс на победу, это с моим-то великолепнейшим 0-м уровнем, при котором я даже не знаю, превышает ли шанс хотя бы 1%.


Перестав думать об этом, он положил руки на рукоять меча и закрыл глаза и сохранял свою стойку, чтобы при необходимости мгновенно напасть, и планировал свой следующий ход.


У него лишь один шанс, и атаковать в лоб 10-й уровень, находясь на 0-м, достойно премии Дарвина. В таких обстоятельствах шансы на победу увеличила бы лишь внезапная засада, и, вдобавок ко всему, удар должен быть быстрым! А не то он отойдёт ко сну, вечному.


Если он атакует, и змея всё ещё будет подвижной, то его единственным вариантом будет бежать.


Следя за огромным воздушным змеем, сознанием он зашёл в систему, листая список предметов.


Вот зачем он оставил очки предметов, когда их использовать, если не сейчас?


Бессмертный Одурманивающий Цветок: Способен выпускать некоторое количество пыльцы, вызывающее у вдохнувшего смятение, также есть шанс вызвать галлюцинации; 1000 о. предметов


Справа меч, слева цветок, цветок выглядит завораживающе древним, и, хоть в списке есть варианты и куда получше, он хотел сэкономить ресурсы. К тому же, этот цветок довольно практичен и идеально подходит для того, чтобы разобраться с этой угрозой.


Подняв руку, чтобы прикрыть свой нос, он хихикнул, размахивая цветком.


Куча пыльцы, невидимой невооружённым глазом, и медленно порхнула навстречу змею. Верится с трудом, но пыльце этого цветка не нужен был ветер для того, чтобы лететь, её лишь надо было наставить в нужном направлении, и она полетит туда.


Пыльца дрейфовала навстречу тревожно оглядывающейся из-за разыгравшихся инстикнтов змее с зелёными глазами.


Змей встал на изготовку с высовывающимся раздвоенным языком. Жаль, но на этом история змея подошла к концу, так как тот и знать не мог своим неразвитым разумом, что противник беззастенчиво спрячется и будет использовать дешёвые уловки - до сей поры змей знал лишь противников, что шли на него лицом к лицу.


Прошло время, и его веки начали тяжелеть и слезиться. Змей помаргивал глазами время от времени и постоянно крутил телом, но это можно было списать на беспокойство. Увидев это, У Янь не мог не обрадоваться, что его план сработал. Честно говоря, он боялся, что змей не поддастся интоксикации цветка, ведь со змеями он был далеко не на “ты”.


Постепенно, будто зная, что время пришло, змея в последний раз горько вскрикнула. Для ушей У Яня это было всё равно что музыка, он лишь потребовал “Ещё!” и затряс цветком ещё сильнее!


Он остановился только тогда, когда пыльца больше не сходила с цветка, а на земле лежал змей, ушедший в страну снов.


Заметив это, он спрыгнул с 6-7-метровой высоты дерева и приземлился на землю, используя “Мастера Кендо”. Даже если его тело не сильно улучшилось, его техники стали настолько лучше, что такое простое проявление ловкости было для него не проблемой.


Он осторожно приблизился к змее, чья голова достигала его коленей, и нервно сглотнул.


“Змей же не проснётся, да…”


Борясь с импульсом убежать как можно быстрее, он решил полагаться на то, что ударит первым, вытаскивая свой меч Кусанаги и прицеливаясь в лоб Воздушному Змею.


“Не вини меня, дружище, вини то, что у тебя нет человеческих прав. Помни - будь хорошим, когда реинкарнируешь.”


Произнеся “Амитофо”, он замахнулся мечом, и острый Кусанаги разрезал голову змея, как нож бумагу, умертвив змея во сне.


“Динь! Поздравляем с новым уровнем, текущий уровень - ур.1!”


“Динь! Поздравляем с новым уровнем, текущий уровень - ур.2!”


“Динь! Поздравляем с новым уровнем, текущий уровень - ур.31!”


“Динь! Поздравляем с новым уровнем, текущий уровень - ур.4!”


“Динь! Поздравляем с новым уровнем, текущий уровень - ур.5!”


“Динь! Поздравляем с новым уровнем, текущий уровень - ур.6!”


Оповещения системы потрясли его мозг. Придя в сознание, он засмеялся, отбросив мысли о грехе и отвращении от убийства прочь.


“Монстры 10-го уровня - это круто, я перескочил с нулевого на шестой, я наконец перестал носить звание нуба!”


Подняв руки, он почувствовал, что с новыми уровнями, его тело стало легче и куда энергичнее, он чувствовал, будто родился заново с усиленными костями и более чистым разумом.


Тело, до этого не обладавшее толком никакими умениями, с новыми уровнями было улучшено до минимальных условий, требуемых для культивации.


Похоже, что эти уровни усиливают тело и способности, приспосабливая их к культивации и дальнейшему росту. Определённо, с каждым уровнем таланты и состояние тела должны были становиться всё лучше. Вкупе со способностями системы и её дарами, стать читером уже не было невыполнимой мечтой!


“Бип! Обнаружены органические материалы, хотите обменять их на очки предметов?”


“Бип! Обнаружен магический кристалл ур.10 х1, хотите обменять на очки способностей?”


Он всё ещё праздновал свой левел-ап, и оповещение заставило его на мгновение замереть.


Органические материалы? Магические кристаллы? Что за хрень происходит?


С магическими кристаллами всё было ясно, он уже много раз читал о них в новеллах - то, что их можно было обменять на очки способностей, было приятным сюрпризом, но в пределах ожидаемого. Но что за органические материалы?


Это про тело змея?


Он нахмурил брови, задумавшись, и изучил неудачливого змея.


“Перенос!”


Тело змея медленно стало прозрачным и наконец исчезло. Следом за этим, раздался сигнал оповещения системы.


“Динь! Очки предметов - 3000, очки способностей - 500!”


Охренеть, работает!


Он улыбнулся, а затем задал вопрос.


“Система, каковы условия обмена?”


“Пользователь, количество очков зависит от обмениваемых материалов!”


Он лишь почесал голову - хоть он и не был глупым, но система своеобразно поняла его вопрос и выдала лишь поверхностный ответ.


После кучи вопросов и ответов, он наконец познал истину.


В общем, экипировка обменивалась на очки экипировки, вещи и материалы - на очки предметов - так как тело змеи состояло из материалов, соответственно, оно дало очки предметов, - а единицы энергии обменивались на очки способностей - магический кристалл содержал энергию и, следовательно, давал очки способностей.


“Тогда скажи мне, система, что можно обменивать на очки призыва?”


Это всё, конечно, очень мило, но в сравнении с 2D-моэ-девушками это ничто. Что? Почему не 3D-девушками? Какая наглость, да как он, будучи отаку, может призывать 3D-девушек! Это ересь!


“Если пользователь перенесёт жизненные единицы, их можно обменивать на очки призыва!”


“Жизненные единицы? Не про живых же существ речь…” он сухо засмеялся, чувствуя, как его волосы встают дыбом.


“Напоминание пользователю - жизненные единицы разумных форм не годятся, пригодны лишь те, что не обладают интеллектом!”


“?????”


Он ещё сильнее запутался. Довольно того, что в 21-м веке использовать технический жаргон, чтобы обманывать людей - это обычное дело, но тут даже система переноса в другой мир умела троллить, стоп… Нет, она уже своё дело сделала, когда перенесла его в этот мир практически с голым задом.


“Система, можешь предоставить мне пример?” недовольно сказал он.


“Жизненные единицы - предметы, полные жизненной энергии, яйца магических зверей и подобное!”


“А раньше-то чего так не сказала, про “жизненные единицы” какие-то говорит, вот ведь…”


Он удручённо вздохнул, хоть теперь всё и очевидно, но казалось, будто он только зря снисходил на слюну и тратил время, Похоже, чтобы общаться с системой, требовался определённый ум и воля.


Он закрыл меню, взглянув на соотношения первой и второй миссий во вкладке, оцениваемые в 1:100 и 1:10.


В ближайшем будущем, похоже, ему придётся разбираться с “ходячими копилками” (п/п: слабые мобы, неясно зачем имеющие при себе деньги), приноровиться к выживанию и найти место, где есть люди - это будет его первым приоритетом. Нельзя было терять время, споря с системой непонятного происхождения и рисковать умереть от стресса.


“Вот только довольно неожиданно, что яйца монстров можно обменять на очки призыва, быть может, мне раздолбать пару-другую гнёзд монстров?”


“Хммм… Та ещё мозготрёпка…”
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Глава 4



Глава 4: Миссия завершена


“Гррррр!”


“Бах!!!”


У Янь приложил все усилия, чтобы выровнять своё тело в полёте. Одной ладонью он оттолкнулся от земли и сделал кувырок назад, приземлившись в полуприсед и тормозя о землю своим мечом.


Вдохнув, он взглянул на существо неподалёку, похожее на смесь волка и тигра, отправившее его в полёт и продолжавшее рычать. При этом внутри он был поистине зол.


Демонический тигроволк(ур.20)


Узнав имя этого демонического зверя, он успокоился и встал, подняв свой меч. Он считал, что 20-й уровень не намного сильнее 10-го - если он смог расправиться с существом 19-го уровня, то разница в уровень должна быть несущественной.


Но кто бы мог подумать, демонический зверь ур.20 заметно отличался от ур.19, разница между ними была как между небом и землёй. За этот короткий бой, он с честью сказал бы, что демонический зверь 20-го уровня был по крайней мере в два раза сильнее 19-го уровня.


Это ещё учитывая, что ур.19 как максимум в полтора раза сильнее ур.10. И эта разница в 50% возникает при разнице в 9 уровней.


А сейчас, всего лишь одного уровня хватило, чтобы вдвое усилить создание - разве это сравнимо?


Тогда он понял, что безрассудство для него добром не кончится.


Вполне понятно, учитывая, что то, что он уже пробыл в этом мире месяц и такого достиг - уже то ещё достижение.


Если бы он не заблокировал тот удар своим мечом, он бы точно не отделался лишь тем, что его отправили в полёт!


Опираясь на меч, он спокойно наблюдал за приближающимся тигроволком. За этот полный битв месяц, он уже освоил основы воинского поведения - теперь, попав в беду, он хотя бы держал себя в руках. По сравнению с лохом, который пугался до усрачки при виде гигантской змеи, он стал намного сильнее!


“Не сказать, чтобы противник перед ним был непреодолимым препятствием, но за месяц упорной практики, он прилично отлевелапился, вкупе с его умением “Мастер Кэндо”, у него была сила потягаться с 20-м уровнем.


Тем не менее, у его противника было очевидное преимущество в силе.


Раз бежать уже было некуда, да и сожалеть теперь не о чем, пора было бросаться вперёд!


Он напрягся, холодный огонёк сверкнул в его глазах, один шаг - и он будто ураган рванулся вперёд на тигроволка.


“Грррр!!!” Глядя на нуба, дерзнувшего бросить ему вызов, тигроволк разозлился и, издав рёв, его мягкое тело, будто отпружинило, понеслось на У Яня.


Игнорируя действия тигроволка, он невозмутимо нёсся вперёд. Как только дистанция между ними сократилась до 1 метра, он прыгнул!


Прокатившись по спине зверя, он уклонился от его атаки, и, развернувшись телом схватил то, что напоминало нечто среднее между хвостами тигра и волка, рывком подтянув себя ближе; сверкнул металл, и Кусанаги неистово вошёл прямиком зверю в… зад.


Фонтанируя кровью, зверь жалобно заскулил, будто только что лишился родителей. Взмахом хвоста, он отправил У Яня в полёт.


Его тело снова вступило в интимный контакт с землёй, когда он проехал лицом по земле около двух метров, а затем он снова вскочил на ноги.


С его телом, такая сила трения для него была неприятным покалыванием, и на нём не было ни царапинки. Того же нельзя было сказать о его одежде, поскольку теперь его форма охранника (рубашка с короткими рукавами и брюки) превратились в прикид бомжа.


Взглянув на тигроволка, корчащегося от боли, он злобно засмеялся и сорвал рваную одежду, демонстрируя накачанный торс.


Спустя столько левел-апов, его поясница больше не болела, боль в ногах ушла, он сбавил жиру и появился пресс! По сравнению с его прежним жалким телом, это было просто офигенным!


Провернув свой меч, не дожидаясь ответа от волка, он разрубил спину тигроволка и нанёс ему ещё одно смертельное ранение.


Слабым местом волка была его талия - он знал, что туда метят люди, когда разбираются с волками.


К несчастью, он забыл, что перед ним не просто волк, а создание, обладающее строением тигра.


Зверь яростно взревел, и, не обращая внимания на рану, поднял когти и снова швырнул У Яня в воздух.


“Бац!” Он врезался в ствол дерева, и из его рта потекла струйка крови.


Не то чтобы его ни разу не ранили за этот месяц, но это не значило, что он привык к этому - как-никак, боль ему всё так же не нравилась.


Не давая ему отдышаться, зверь подошёл вплотную и снова взмахнул когтями.


Его зрачки сузились, и он бочкой перекатился прочь от ствола, превратившегося в кучу опилок после удара.


Он снова перекатился под зверем и пырнул его в живот. Под вопли боли зверя, он вытянул меч.


Глаза тигроволка начали краснеть, намекая, что тот обезумел. Определённо, как бы жёстко он не сорвался, этот бой просто так не окончится. С самого начала это было ничем иным, как дуэлью до смерти!


Он подумал, что под зверем будет безопаснее, но тот замахнулся на него хвостом. Паникуя, он мог лишь заблокировать его своими руками - однако это, к сожалению, не помешало зверю вышвырнуть его из-под себя.


“Кха… Кха…” Он прокатился несколько раз, прежде чем едва встать, опираясь на меч. Он кашлял кровью, его глаза помрачнели, а лицо было до ужаса бледным.


Он чувствовал, будто его органы перемешались, а всё тело болело - подобное он испытывал впервые.


Будь на его месте он, но месяц назад, он наверняка бы лежал на земле и стонал в страданиях…


Прилагая огромные усилия, тигроволк сдвинулся с места, и кровь полилась из его брюха и спины. Широко раскрытые глаза злобно глядели на У Яня.


Похоже, что он был не в лучшей форме, чем он.


“Фух… Фух…” Глотая воздух, он не сводил глаз со зверя. Теперь игра сводилась к истощению и силе воли, кто первым лишится её - тот и падёт.


“Мне нужно держать себя в руках…”


Повторяя это про себя раз за разом, пока ему не стало лучше, он повернул меч и придвинул его к себе, немного опустив.


Он медленно закрыл глаза, выровнял дыхание и успокоился.


С “Мастером Кэндо”, он был искусен с мечом, будто оттачивал навыки десятилетиями. У него была прекрасное интуиция и ощущение меча. Он знал, что его тело не выдержит продолжительных резких движений. Поэтому, ему оставалось лишь разобраться с противником раз и навсегда.


Тигроволк плевать хотел на то, что он там делает - со своим неразвитым интеллектом, ему лишь было известно, что перед ним его враг и что он причинил ему эти раны. Разорвать его на куски и сожрать, и дело с концом.


Выгнув спину, зверь прыгнул навстречу ему, целясь замахнувшейся лапой в его ключицу.


Сейчас!


Будто ветер задул возле него, его сердце засверкало во всём великолепии, а глаза раскрылись; его меч сдвинулся, будто даже не спросив разрешения хозяина. Прежде чем лапа могла достичь его, меч пронзил глаз зверя!


“Грр.. Гр…” Свежая кровь стекала вниз, рукой он вцепился в рукоять Кусанаги, тяжёло дыша, а тигроволк издавал нечленораздельные звуки. Кровь лилась из его рта подобно слюне и образовала на земле лужу.


Вынув свой меч, он прямо искупался в свежей крови; отступив на несколько шагов, он уселся на землю с усталым взглядом.


Зверь постепенно упал, его тело с грохотом рухнуло на землю. Его ноги дважды дёрнулись, а затем наконец замерли.


“Динь! Поздравляем с новым уровнем, текущий уровень - ур.16!”


“Динь! Поздравляем с новым уровнем, текущий уровень - ур.17!”


“Динь! Поздравляем с новым уровнем, текущий уровень - ур.18!”


“Динь! Миссия 1 завершена! Получено 2000 очков экипировки, 2000 очков предметов, 1000 очков способностей, 1000 очков призыва!”


“Динь! Миссия 3 завершена! Получено 10000 очков экипировки, 10000 очков предметов, 5000 очков способностей, 5000 очков призыва!”


Тёплое чувство появилось внутри него и быстро растеклось по всему телу. С этим потоком, его измученное тело лечилось на глазах, пока не вернулось в оригинальное состояние!


Его бледное лицо снова налилось цветом, усталость во взгляде снова сменилась энергичностью, и те время от времени сверкали великолепием.


Обрадовавшись, он, упёршись руками в бок, потянулся телом налево и направо, а потом расхохотался. Полные очки здоровья, полные очки маны, полное восстановление статуса!


Ах… Да благословит Бог привилегии левелапа!


Ещё немного посмеявшись, он вложил меч в ножны и поспешил к мёртвому волку. Потрепав рукой голову волка, он был преисполнен самодовольства.


“Говорил же тебе - не начинай бой, который не сможешь закончить - но нет, вот надо было тебе влезть и отправиться в объятья волчьего бога. А ну хватит на меня так глядеть, а то я тебя продам!”


Говоря это, он себе противоречил, поскольку уже продал его системе в обмен на 5000 очков предметов и 1000 очков способностей.


Довольный, он потёр руки и открыл статусное меню.


Пользователь: У Янь


Способность “Мастер Кэндо” “Мастер-кулинар”


Экипировка Меч Кусанаги (ранг D)


Призывы: Нет


Очки экипировки: 24.000


Очки предметов: 120.000


Очки способностей: 30.000


Очки призыва: 30.000


Уровень: 18


Ясно как день, что количество очков предметов перевешивало все остальные очки - всё благодаря демоническому зверю, которому не повезло отправиться в преисподнюю. Хоть у него и было несколько магических кристаллов, кристаллы обменивались на довольно небольшое количество очков способностей, даже 20-уровневый демонический зверь в итоге принёс ему лишь 1000 этих очков, а его очки призыва были результатом бесчисленных нападений на гнёзда демонических зверей.


Это лишний раз демонстрировало, как ценны очки способностей и очки призыва.


В конце концов, это результат завершения трёх миссий.


Что касается очков экипировки, можно ли было ожидать, что наткнёшься на какую-либо экипировку в этом богом забытом месте? Даже если она тут и была, та явно побывала в желудках зверей, так что многого не стоила.


А способность “Мастер-кулинар”, заставившую бы Гордона Рэмзи выглядеть как недоучку, он взял после того как устал каждый день есть фрукты.


Встав, он заметил, что с ног до головы покрыт кровью.


“Похоже, что мне бы не помешал душ - стоп, а когда я в последний раз мылся? Да к чёрту, я собираюсь вымыться!”
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Глава 5



Глава 5: История, которую нельзя не рассказать


“Брр… немного холодно, но и чёрт с ним, терпимо.”


В маленьком озере, окружённом деревьями, У Янь, полностью голый, оттирал своё тело от крови.


Хоть ещё и не наступила зима, но осень подходила к концу, так что даже если озеро и не замёрзло, температура в градусах в нём до двузначного значения точно не поднялась.


Если бы не его закалённое по сравнению с предыдущим тело, он бы не решился тут искупаться.


И вот, пока он мыл тело, он был погружён в размышления.


Сейчас он уже закончил все свои миссии, поднял уровень до ур.18, уже можно считать совершеннолетним. Он понятия не имел, каков стандарт сильного человека в этом мире, но для самозащиты этого должно быть вполне достаточно, так?


Может, ему пойти и найти место, где есть люди?


Разве в новеллах не пишут, что после переноса сперва живёшь в горах, как Мулан, а уже потом переходишь к городской жизни. После этого - избираёшься такой-то семьёй, такой-то знатью, присоединяешься к такой-то фракции, проходишь такое-то испытание, а потом своей крутостью взрываешь кристальный шар, прославляя себя на весь крохотный мир гением и вселяешь во всех ужас и восторг. Потом великий какой-нибудь там император или старейшина помпезный-такой-то наперегонки прибегут к нему и скажут: “Хммм, какой прекрасный кандидат, не хочешь ли познакомиться с моей дочерью?” Как-то так.


Хмм… да и внучка тоже сойдёт!


Хмм, а ты разве не раздумывал, уйти ли тебе из леса гигантских зверей или остаться в нём? Ты там не замечтался?


Всё ещё не в курсе, что он напрочь отклонился от первоначальных мыслей, он улыбнулся до ушей улыбкой гиппопотама, похоже, мечта ему сильно понравилась.


Плеснув на лицо водой, он произнёс, глядя на безлюдное озеро:


“Блин, было бы здорово, если бы тут была отпадная баба, чтобы потёрла мне спину…”


Ты слишком замечтался…


Хмм… Может, и не слишком.


Сразу после этой фразы, до его ушей донёсся голос:


“Ого! Озеро! Класс! Искупаюсь наконец, а то чувствую себя ужасно.”


Этот голос заставил У Яня, моющего своего тело, дёрнуться.


Со стороны могло показаться, будто он перефантазировал и теперь слышал голос.


“Юная госпожа! Пожалуйста, не спешите! Позвольте нам сперва проверить, нет ли тут опасностей!” А теперь раздался голос похолоднее и помягче, зовущий вышеупомянутую юную госпожу.


“Да ладно, в этом милом озере нет никаких опасностей, вы подождите тут, а я искупаюсь, я больше так не могу.” Он чуть не грохнулся лицом об воду, ему хотелось сказать ей, что стремглав мчаться в озеро лишь потому, что оно показалось тебе милым - это уже слишком.


“Юная госпожа! Подождите!”


Зажавшись в углу, он наблюдал как приближается мелкая, но пышная фигурка, у него тут же зачесалось пониже пояса.


Он готов был поклясться, что просто фантазировал и просто шутил...


Постепенно, на его глазах появилась девушка с длинными прямыми тёмными волосами, в странном на вид платье вкупе с белым пальто.


Лицом девица была похожа на фею, но даже при том, что она была не выше 170 см, её тело было погорячее магмы, как у ведьмы. От одного взгляда на её бидоны побольше 4-го размера можно было понять, как пышно её тело.


Девица увидела воду и дерзко засмеялась - неизвестно, не увидела ли она его, или же ей уже совсем не терпелось войти в воду, но она разделась, оставив его в изумлении.


Милое личико? Тёмные, длинные прямые волосы? Дурашливая от природы?


Одним своим видом эта девица уже набрала кучу моэ-очков, он не мог больше сидеть спокойно.


“Эй, эй, эй! Ты чего!” закричал он, покрываясь холодным потом.


Но её руки были слишком уж умелыми, и к тому моменту она уже достаточно разделась.


На его глазах, девушка тут же замерла, перестав раздеваться. А потом она чуть ли не подобно роботу повернулась, взглянув на него со стиснутыми губами.


Двое уставились друг на друга, всё вокруг погрузилось в тишину.


Спустя какое-то время, девушка медленно раскрыла рот - он понял, что это плохой знак. Судя по предыдущим её словам, было очевидно, что она тут не одна. Хоть он и не знал, ринутся ли они сюда на её крик, даже несмотря на то, что это он тут “жертва”, они бы наверняка всё неправильно поняли, что было бы смерти подобно.


Ко всему прочему, он и сам был полностью голый, в таком виде он не хотел представать перед публикой.


Все мысли выше пронеслись в его голове за секунду. Поэтому, учитывая обстоятельства, он незамедлительно решил крикнуть на красивую девицу:


“Ты что творишь?! Ты за мной подглядываешь?”


Девушка снова замерла, её рот был готов закричать “Ааа”, но округлился в “О” от такого нахальства.


Он сохранил каменное лицо, но в душе вздохнул от облегчения.


Его хотя бы не линчуют...


Глядя на её удивлённое выражение лица, он не мог не расплыться в улыбке. За этот месяц, он практически жил как отшельник. Кроме того, что время от времени общался с мотающей нервы системы, он разве что кричал “Хе!”, “Ха!” “Хиия!” на демонических зверей.


Бесконечный цикл выматывал его каждый день, пусть даже его запас сил и восстанавливался системой.


А теперь, наконец-то появился собеседник - и как он, будучи мерзким ушлёпком, мог устоять перед желанием подразнить её?


С уверенным в своей правоте видом на лице, он бесстыдно сказал: “Что? Ещё не насмотрелась? Вуайеристка!”


Шокированная его словами, девушка наконец закрыла рот. Покраснев, она вытянула свой палец, указывая на него и трясясь.


“Т… Ты…”


“Иди ты со своим “ты”! Я пришёл сюда искупаться, а тут врываешься ты и смотришь, как я купаюсь, разве это не вуайеризм?” он взмахнул рукой, как претенциозный козёл и изобразил гнев. У него были глаза каппы.


В этот момент, девушка, уже забыла о том, что подглядывание - это тайное наблюдение. К открытому наблюдению это не относилось. Она лишь знала, что учитывая ситуацию, и вправду похоже, будто она ворвалась без спросу, пока другой человек купался.


Поэтому, она даже не знала как ответить и убрала палец. Теперь она стояла, замерев на месте, не зная, бежать ей или остаться. Ошеломлённая и без понятия, что делать дальше, она наконец готова была разрыдаться.


Он, злобно смеясь, наблюдал за паникующей красоткой, чувствуя себя великолепно и испытывая в душе гордость за себя (Ты, что, дьявол?!). Он закинул руки за голову и наслаждался тем, как девица перепугана до чёртиков. Он скривил рот и решил больше не мучать её.


“Да ладно, я больше не буду тебя дразнить, только не могла бы ты повернуться вон туда? Я переоденусь!” Хоть он и не был против, чтобы на него смотрела девушка, но в такие моменты важно правильно разыграть свои карты, иначе вся партия под хвост.


Так ты всё ещё хочешь притворяться белым и пушистым...


“Э… О!” Девица кивнула, услышав это и отвернулась. Но она чувствовала, будто что-то не так и её надурили?


Скажем, это была женская интуиция?


Он вышел из воды и вызвал меню, быстро понажимал туда-сюда, потратил 100 очков предметов и вытащил длинные брюки в западном стиле, дизайном почти как у девушки.


Одевшись, он повернулся и посмотрел на девушку, улыбка расплывалась на его лице.


“Можешь оборачиваться.”


О, как жестоки небеса, и почему девушке уготовили такие мучения?


Она настороженно обернулась и взглянула на него, всё ещё с довольной физиономией.


Он потряс головой и спросил её как можно невиннее: “Как тебя зовут?”


Она сделала несколько глубоких вдохов, успокоилась, после чего взглянула на него и неохотно ответила:


“Мэрилу, Мэрилу Лори.”


“Малышка Лулу, значит?” потерев подбородок, он потрепал её по голове и сказал с насмешкой.


“Сам ты малыш! Я не малышка! Мне уже 17!” С взявшейся из ниоткуда напускной смелостью, кроткая Лулу запротестовала на повышенных тонах.


Теперь она просто под впечатлением. Он не только называет её таким любящим и дурацким словом, которым её даже отец не называет, он ещё и потрепал её голову такими нежными движениями, что она была им заинтригована.


“Похоже, он обо мне не слышал.”


Обычно, стоило ей произнести имя “Лори” все тут же становились по струнке в раболепии.


Однако этот человек, выглядящий не старше неё, совсем не отреагировал на её имя, будто то ничего не значило - она не могла не заинтересоваться в нём, и в то же время немного обидеться.


Она сразила наповал многих мужчин наповал своей изысканностью. А теперь, перед ней стоял мужчина, и её будто и не было.


“Ну да ладно, подробности меня не интересуют!” Несведущий о том, что она чувствует, он отмахнулся от неё.


Значило ли это, что девушки его не интересовали? Ещё чего! Нет мужчины, которому пришлась бы не по нраву отличная задница, и он ничем не отличался. Причина того, что его совершенно не впечатлил её вид, превосходящий любую звезду 21-го века, заключалась в том, что он отаку. По сравнению с Лулу, он больше преисполнялся моэ от 2D-красоток.


А потому, помимо первоначального шока, он толком не показывал эмоций, потому что в этом была вся его суть! Он не станет пресмыкаться перед какой-то там девкой, ну его. Даже если она обворожительна! Никакого продажничества!


Разумеется, если только речь не идёт о 2D-девушках!


“Почему бы тебе не рассказать, что ты тут делаешь? Только не говори мне, что ты и вправду пришла стать свидетельницей моего роскошного купания?” произнёс он с иронией.


“Нет… нет, вовсе нет!” Котёнок показал коготки - этот человек был слишком уж злым.


“Я тут лишь ради полевой практики, а тут увидела это красивое озеро и решила искупаться, откуда я знала, что тут кто-то есть?!” Надув щёки, она недовольно продолжила возражать ему. Она почти что полностью разделась, прежде чем он подал голос.


Он кивнул, и свечение сверкнуло в его глазах, когда он посмотрел на Лулу.


Мэрилу Лори: (ур.35)


Поражённый увиденным, он затих.


Уровень не имеет прямого отношения к способностям, но слишком большая разница в уровнях всё равно здорово всё меняет.


В битве с теперь уже мёртвым волком, он понял, что на каждом 10 уровне происходит скачок в способностях. 10-й уровень вполне может побить 19-й с хорошей экипировкой и способностью.


Однако, чтобы 19-му уровню побить 20-й, нужно поставить свою жизнь на кон! И даже тогда, есть довольно большой шанс умереть.


И в случае боя У Яня с волком, хоть он был всего лишь 15-го уровня, победа была заслугой меча Кусанаги, который мог резать металл, будто грязь, вкупе с техникой “Мастера Кэндо”. Без этих преимуществ, идти на бой с 15-м уровнем против 20-го было бы самоубийством.


Кто бы мог подумать, что встреть он случайную красотку - и бац, она выше его уровнем, при этом даже почти в два раза!


Этот уровень на голову выше волка, от которого он уже чуть не склеил ласты? Тут-то У Янь и понял, что в этом мире он всё ещё пушечное мясо...
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Глава 6



Глава 6: Информация касательно этого другого мира


Лулу удивлённо взглянула на поникшего У Яня.


Может, у этого человека с головой не всё в порядке?


“Или, быть может, это антропоморфный демонический зверь, отсюда и недостаток когнитивных функций?”


Раз так, меня, что, съедят?..


Лулу была вторым человеком после У Яня, с головой погрузившимся в размышления, будучи всё ещё неподобающе одетой.


Нуу… В конечном счёте, я пробыл в этом мире всего месяц, и достичь 18-го уровня за месяц - уже достижение; наверное, он акультивировала с ранних лет, чтобы достичь 35-го уровня. Ага… Точно.


Мысленно похлопав себя по спине, он вышел из удручённого состояния в режим радостного дурачка.


“Слушай, Лулу…”


“Уаа! Не ешь меня!” То, что она выпалила, услышав его, нельзя было просто проигнорировать.


С подёргивающимися бровями и вымученной улыбкой на лице он увидел, как девушка свернулась калачиком на земле. Как после такого заявления оставаться спокойным?


Покашляв, он сказал со строгим выражением лица: “Э… Лулу, ты ведь должна знать, что хоть никто бы не отказался тебя “съесть”, это всё-таки дело тонкое. Как по мне, это должно происходить лишь после того, как мы узнаем друг друга поближе и по обоюдному согласию. Только тогда можно будет говорить о том, чтобы я тебя “съел”. Сейчас, какой бы фигуристой ты не была, тебя “есть” никто не собирается.”


Она, мгновение назад боявшаяся, была ошарашена. Разумеется, она неуклюжая, но тупой не была. Если после такого детального объяснения она всё ещё не поняла, о чём он, это значит, что она просто наивная и энергичная 17-летняя девушка.


Лулу топнула ногой и снова показала на него пальцем, смущённая донельзя и разъярённая: “К-кто сказал, ч-что под “ешь” я имела в виду это?!”


Похихикав, он дразняще сказал ей прямо в её изящное лицо: “Ты же сама сказала, чтобы я тебя не “ел”.”


“Я и… имела в виду…” посрамлённая, она не знала, что делать, сказать ему, что она думала, будто он демонический зверь в личине человека и что он тут, чтобы съесть её?


“Ладно, ладно.” Насмотревшийся этого представления, он помахал руками и показал лицом, что сыт по горло. “Ты же выше меня, 35-го уровня, ты серьёзно боишься, что я тебя съем?”


Она шокированно взглянула на него с непонимающим выражением лица: “Выше тебя, 35-го уровня? Что ты имеешь в виду?”


Он почесал голову, обдумывая её реакцию.


Может, ранги в этом мире отличались от того, что демонстрировала система?


“Я про твой ранг, твои способности.”


Наконец поняв, о чём он, её глаза засияли. Она радостно хихикнула и счастливо захлопала в ладоши, будто ей на ум только что пришло что-то классное.


“Это точно, я маг четвёртой ступени, я тебя не боюсь, а-ха-ха…”


“Маг четвёртой ступени?” Теперь наступил его черёд быть озадаченным.


Это ещё что за категоризация такая - маг, ступени?


“О, так ты не в курсе?” Их роли поменялись, как только она увидела, как он озадачен, и сделала удивлённое выражение лица, будто не могла поверить тому, что он только что сказал. Но по сравнению с тем, как он вёл себя раньше, ей это нравилось куда больше.


Он тут же закатил глаза, представив себе её внутренний монолог.


“Просто представь, что я варвар из глубинки, живший в горах - а теперь расскажи мне, что ты тогда имела в виду.”


“О, вот оно как…”


Чувствуя себя беспомощным, увидев её лицо, он лишь потряс головой.


Он был более чем уверен, что она только что приняла его слова за чистую монету!


Выслушав объяснение недотёпы он заполнив пробелы в своём понимании мира и узнал основные подробности.


Как и сказала система, этот мир был известен как Сильвария, мир под контролем империй, королевских семей и других фракций.


Если опустить знатные семьи и фракции, то большая часть власти в этом мире принадлежала трём империям!


Империя Айлу в юго-западном регионе, империя Баруба на севере, империя Фэя на юго-востоке. Сейчас он находился прямо в центральном регионе меж всех этих сил!


В мире было две основные профессии - воины и маги. Воин культивирует свою доу ци, а маг - свою магическую ману.


Во время культивации можно было перейти на высшие ступени. Воины и маги делились на ступени от 1 до 9. Воин, достигший первой ступени, известен как воин первой ступени, а маг - соответственно, маг первой ступени.


Те, кто превосходили 9-ю ступень, были известны как величайшие, находящиеся на 10-й ступени, полубоги. Эти люди источали ауру превосходства, и могли малейшим движением снести город с лица земли!


На данный момент. в мире Сильварии было лишь 5 полубогов.


А на самой вершине были те, кто превзошли полубогов и больше не могли даже называться “величайшими”. Подобные существа были ничем иным, как богами.


В Сильваии первый исторически зафиксированный бог 11-й ступени подарил этому миру имя. Только услышав это, можно было ощутить громадное давление.


Ладно, он был попаданцем и попал в один из миров, где, как и в большинстве случаев существовала ступень полубога, это обычное явление. Но разве не весь смысл переноса в том, чтобы стать богом?


И, согласно ей, за всю историю Сильварии существовало лишь 4 бога, один - Сильвария, а остальные трое - подарившие свои имена основатели империй, Айлу, Баруба и Фэя!


Эти 4 бога больше не существовали - похоже, что между ними произошёл какой-то разлад и они сражались, пока наконец не убили друг друга. И за 10.000 лет спустя, мир ещё ни разу не узрел создания, становящегося богом!


После объяснения, он более-менее понял схожести между классификацией системы и Сильварии.


Лулу упомянула, что она маг четвёртой ступени, находящийся где-то посередине этой ступени. А по классификации системы, она была 35-го уровня!


Другими словами, ур.1-9 = первая ступень, ур.10-19 = 2-я ступенЬ, и так далее, ур.90 - это полубог, а полный, 100-й уровень - это бог!


Её 35-й уровень при четвёртой ступени мага подтверждает эти факты.


Потирая лоб, он чувствовал обиду.


Похоже, он всего лишь моб второй ступени...


“Есть целое море людей сильнее меня, похоже, я недооценивал обитателей этого мира.”


По крайней мере, он уже не тот бессильный кусок дерьма нулевого уровня, что раньше. Не стоит и упоминать, что по сравнению с обитателями этого мира, у него было огромное преимущество!


Само собой, у него была система в качестве козыря, но суть была в том, что ему нужно было лишь без конца гриндить бесконечные схватки, чтобы увеличить свою мощь!


В отличие от игроков-фритуплейщиков в этом мире, которым приходилось бы культивировать как задротам, или, боже упаси, как в новеллах наткнуться на препятствие и застрять как дерьмо в стоке без каких-либо намёков на улучшение, его метод усовершенствования себя походил на браузерную игру - пока есть опыт, он может стать сильнее, а препятствия пусть катятся куда подальше!


Главное - прикладывать усилия, и его становление величайшим - лишь вопрос времени! Он достиг просветления, поняв это.


“Ну что ж, малышка Лулу, из какой же ты большой-пребольшой семьи? Такая молодая, а уже достигла четвёртой ступени, да ты наверное папочкин маленький гений, да?”


“Я тебе уже сказала, я тебе не малышка! Если собираешься называть меня гением - называй как следует, не добавляя “маленький”...” Она определённо не была рада слову “маленький”, которое трогало её за живое.


Подрожав немного, она открыла рот, которым только и умела, что восклицать.


“Я единственный ребёнок первой семьи империи Айлу, я из дома Лори!”


Пускай это был и пустяк, но она сказала это с решительностью в голосе. Хоть и казалось, будто ей не нравится У Янь, но в глубине сердца, она была рада, что может вот так с ним общаться.


Так как она была единственным ребёнком в семье, члены её семьи осыпали её похвалой и любовью, чуть ли не душа этим. Люди, что общались с ней, имевшей такое происхождение и обладавшей ошеломительной красотой, делились на две категории. Они либо держали кинжалы у себя за спиной, либо были из тех ублюдков, которым был важен лишь её вид и её происхождение.


В итоге всё привело к тому, что есть сейчас; разумеется, у неё были подруги. Но у неё не было знакомого противоположного пола, которого она могла бы по-настоящему назвать другом.


Несмотря на то, что она была немного недотёпой, она умела отличать плохое от хорошего, и её интуиция подсказывала ей, что человек перед ней вовсе не плохой.


И потому, она рассказала ему о себе.


Если бы он мог читать её мысли, он упал бы лицом вниз и пополз бы назад, чтобы прыгнуть в озеро, прежде заорав:


Никакой я не хороший парень! Не надо так сразу на меня ярлык лепить, блин!..


Выложив всё, она украдкой глядела на него, потому что хотела с ним дружить. Он всё ещё не понял, что сам о том толком не думая, успешно пошёл в атаку на девушку и добился неплохого уровня по шкале привлекательности. Он всё ещё не мог перестать думать о её происхождении - однако, он чуял… Чуял, как дурно запахло от неё клише.


Нет-нет-нет! Не совсем, настоящим клише было бы спасти даму в беде! Я лишь встретил даму, так что технически это полу-клише!


Несмотря на то, что ему хотелось зациклить на этой глупости внимание, он решил не озвучивать свои мысли.


“Что ж, Малышка Лулу, выведешь меня отсюда?”


Она растерянно глядела на него, указывая на себя.


“Ты разве не шокирован? В смысле, я ведь родом…”


Сперва озадаченный её реакцией, он усиленно чесал щёки, пока до него наконец не дошло, что она имела в виду:


“Успокойся, малышка Лулу, даже если у тебя денег куры не клюют, я у тебя занимать не собираюсь, расслабься.”


“Да нет же!!! Я не про это!!!” Она разозлилась на него - пусть она и была рада, что его толком не волновало её происхождение, но то, как он реагировал на всё, сильно её раздражало.


“Юная госпожа! Что случилось?!”


Из-за её вскрика, её спутник, похоже, заметил, что что-то не так и поспешил к ней.


“Ни… Ничего не случилось, я всё ещё купаюсь, так что вам сюда не надо подходить.”


“Слушаюсь и повинуюсь, юная госпожа!”


Она закатила глаза и облегчённо вздохнула, увидев, что тот человек опять уходит обратно.


“Ну что, рад. что разозлил меня? Если бы нас увидели, что бы мы делали?”


Он потёр нос, сверкающе улыбаясь. Хоть он и не считал себя праведным человеком, ему не хотелось, чтобы ситуация вышла боком. И - знаете, говорят, что нет ничего страшнее оскорблённой женщины - ему не хотелось как идиот ступать прямиком на мину - уж точно не после всего того, что он перевидал. И в особенности он не хотел проблем от кого-то вроде неё.


Думая об этом, он немедля снова приступил к копанию собственной могилы вместо чего-нибудь более подходящего:


“Ну, малышка Лулу, ты всё ещё купаешься?”


Покраснев, она злобно глазела на него, прикрывая грудь руками и огрызаясь:


“Сволочь! Извращенец!”
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Глава 7



Глава 7: Мимо проходил


Игнорируя Лулу, вошедшую в режим предотвращения извращений, он просто повернулся и взмахнул руками.


“Ну ладно, всё. Да уж, даже когда ты меня увидела за купанием, я так остро не реагировал.”


Она всё ещё желала возразить, думая, что даже если технически всё верно, то с какой стороны ни глянь, это он ею воспользовался. Как он может быть настолько бесстыдным?


“Я больше не собираюсь купаться!”


Она надула губы и отвернулась в сторону.


Беспомощно пожав плечами, он убедился, что иметь дело с теми, кто родился позже 90-х действительно та ещё нервотрёпка. Подумать только, чтобы ему встретились тут такие люди...


С довольной улыбкой, так и напрашивающейся на кулак, он даже не повернулся к ней лицом, отвечая:


“Хотя бы намочи своё тело, а не то твои спутники что-то заподозрят.”


Действительно, в глазах любого “купаться” так долго и даже не намокнуть было бы подозрительно. Если до этого дойдёт, было бы очень сложно объясниться.


Если бы не тот факт, что она всё ещё проходит полевую подготовку, она бы давно плюнула на всё и вернулась домой. Вот почему она была так счастлива, когда обнаружила озеро.


Даже сейчас, перетерпев безжалостный поток насмешек от У Яня и после череды неожиданных событий, её желание искупаться ничуть не ослабло.


И вот, как она может спокойно купаться, ни о чём не думая, когда он тут как третье колесо?


“Но… Ты же всё ещё тут…” Чувствуя, что с ней обошлись несправедливо, она cостроила самую трагичную физиономию, от которой куча мужчин завыли бы волками.


Всё напрасно - мужчина перед ней был отаку, который не умел читать настрой. Тот, повернувшись спиной, пропустил всю сцену целиком. Он так и напрашивался на смертный приговор...


“Тут ничего не поделаешь. Если бы твои спутники там не были, я бы уже давно ушёл.”


Это правда , да и после большого взрыва, коим являлся интернет 21-го века, никакой тайной и загадкой женского тела его уже было не удивишь. Хоть тут и другой контекст, как происходящее на экране может сравниться с реальностью? Но для него, будучи совсем не демоном, которым управляет нижняя половина тела, это всё было в порядке вещей. Впрочем, менее жалко от этого не становилось.


“Ну и что нам тогда делать?” Ей искупаться перед ним? Как так...


Нахмурившись, он взял трусы, которые выбросил на берег, глядя на них с отвращением.


Да они же твои!!! Ты чего?! Чем ты недоволен?!


Он оторвал от них кусок и сделал из него повязку для глаз.


“Так лучше, да? Если доверяешь мне, то торопись и мойся уже.”


Когда она ошарашенно смотрела, как разворачиваются эти события, её губы начали дрожать. Она как могла старалась удержаться от смеха, прикрывая рот руками. Попытка выглядела весьма отчаянной.


Рассматривая какое-то время его лицо, она наконец шутя заявила: “Только тебе нельзя подглядывать, понятно?!”


Он совсем потерял дар речи.


“Малышка Лулу, не беспокойся, пока мы не дали друг другу брачный обет, я не буду спешить тебя “есть”.”


Красная как рак, она искоса посмотрела на него с ненавистью, после чего медленно разделась.


Прислушиваясь к звуку ткани, скользящей по кожи и плеску воды, он тут же ощутил, что у него начинает болеть голова.


“Это же испытание силы моей воли? Ну почему моя фантазия сейчас так разгулялась?! Не хочу превращаться в Чжань Хо!” (П/п: китайский политик, известный тем, что вёл себя крайне целомудренно касательно заигрывающего с ним женского пола).


…


“Всё, можешь снять повязку.”


После бог знает сколь долгого времени, Лулу наконец радостно воскликнула, разбудив У Яня, всё ещё занятого отвлечением своего внимания с помощью подсчёта воображаемых монахов и монашек.


Сняв с себя повязку, он швырнул её куда подальше и взял себя в руки.


Взглянув в её направлении, он увидел, что она уже одета - с каплями на коже и мокрыми волосами, намекающими, что она совсем недавно купалась. Определённо довольная своим купанием, она широко улыбалась.


Ещё немного полюбовавшись её красотой, он честнейшим образом заметил:


“Малышка, я тебе так скажу, тебе есть чем гордиться и быть такой самоуверенной.”


Она, уже привыкшая к тому, как он разговаривает, не обратила внимания на его заявление. Подперев бока руками, она совсем осмелела и сказала ему: “Но разумеется, ты должен знать, что за мной уже вовсю гоняется целое море женихов.”


Позабавленный её реакцией, он пожал плечами. “Да-да-да. Лулу красивее всех, все от неё восторге, а теперь выведи меня отсюда, а.”


“Пфф, как неискренне!” сморщив нос и хмыкнув, она повела его наружу.


Вдруг он понял, что есть одна серьёзная проблема.


“Кстати, Лулу, а как ты объяснишь нашу ситуацию своим спутникам?”


Двое одновременно остановились, замерев как статуи.


“…”


“…”


Всё погрузилось в тишину, лишь пара глаз смотрели друг на друга, и У Янь издал сухой смешок.


……


“Юная госпожа, наконец-то вы закончили купаться. Я уж хотел было проверить, всё ли с вами в порядке, задержись вы подольше.”


Навстречу Лулу вышло какое-то пушечное мясо в красной рубашке - похоже, этот дядька был чем-то вроде её стража. Он сказал это, глазея на неё снизу доверху, будто чтобы убедиться, что с её тела ничего не пропало.


“Да ничего такого не случилось, просто там было так хорошо, что я позабыла про время и долго купалась.” Она чудно отвернула взгляд, слишком очевидно себя выдавая… А, но к счастью, её оппонентом был этот никудышный мужчина.


“Рилу, ты купаешься довольно долго…” У Янь тут же узнал этот спокойный и тёплый голос - он принадлежал девушке, разговаривавшей с Лулу чуть ранее.


Он увидел высокую девушку в шортах и майке с короткими руками, стоявшими между стражниками. У девушки были красивые серебряные волосы и недурное в сравнении с Лулу лицо. Её грудь была побольше, чем у Лулу - это и взрослая аура, которую она источала, делала её очаровательной.


“Фэй Фэй, сестрёнка, это потому, что вода была чудесная!”


Как только Лулу завидела её, её лицо засияло и она нырнула прямиком к ней в грудь. Они и вправду выглядели как сёстры, когда она вела себя так избалованно.


Девушка определённо была важна Лулу. Но Фэй Фэй не её сестра - тут всё просто, ведь она говорила, что она единственный ребёнок в семье.


Обнимаясь с ней, она чувствовала себя беспомощной.


“Тебя ждёт множество людей, а тебе хватает наглости…”


Она высунула язык и засмеялась, будто это не её дело.


Тогда он понял, что пора бы появиться и ему. Поправив свой меч, он спокойно вышел из укрытия.


“Кто идёт!!!” Заслышав раздавшиеся шаги, стражи вокруг Лулу и Фэй Фэй обнажили оружие.


Лулу напряглась, глядя на него. После короткого обсуждения, они сошлись на мнении, что ему будет лучше появиться чуть позже неё.


Она спросила его, что он планирует делать потом, но он лишь ударил себя в грудь и заверил её:


“Просто оставь всё мне!”


И вот как вышла эта ситуация, что будет дальше - она не знала. Поэтому она и напряглась.


Фэй Фэй усилила хватку, нахмурившись при виде приближающегося У Яня.


Хоть он и выглядел безобидным и она не чувствовала от него доу ци или маны, она всё равно оставалась настороже. Она не хотела, чтобы Лулу пострадала из-за её беспечности.


Он проигнорировал стражей и столь же ровной походкой шёл дальше.


Как только дистанция между ним и стражниками сократилась до 6 метров, он остановился и использовал на них системную идентификацию.


За исключением двух девушек, толпа состояла из тридцати с чем-то стражником. Безымянные мобы обладали уровнями от 20 до 29.


Оглядев их оружие, он предположил, что эти 30 с чем-то человек были воинами, так как едва ли маг стал бы пользоваться ножами, мечами, копьями и прочим.


К тому же, маги были довольно редки, так как чтобы учиться магии, нужно было обладать определёнными талантами. Обычные люди не могли стать магами, поэтому соотношение магов и войнов было примерно 1:100 - что означало, что достижение 4-й ступени мага в 17 лет свидетельствует о том, что у неё есть таланты.


Тридцать с чем-то воинов третьей ступени - можно сказать, что и ожидалось от силы мирового класса? Любой из них был в состоянии убить его.


Хоть он и думал, что его лицо оставалось безразличным, будто ему всё до лампочки, но как только он подошёл к Лулу, выражение его лица посерьёзнело, и его проняло до глубины души.


Фэй Фэй: (ур.68)


Седьмая ступень!


Хорошо, он признаёт - он не на шутку перепугался, как эта девчонка, скорее похожая на служанку, чем на охранника и едва ли старше его, может достичь почти что семидесятого уровня?


Будь это мужик-мачо с подходящим лицом, это было бы приемлемо, он ведь прожил дольше него. Но как могла девушка, ненамного его старше, быть настолько сильнее го?


Я вообще главный герой или кто?!!


Он совсем забыл про Лулу, которая была моложе его и была 35-го уровня...


Будь это новеллой, не было бы это из разряда таких, где главный герой страдает от начала до конца?


Да ну на хеееееер!!!


В душе он взревел, в реальности лишь стоя с закрытыми глазами, будто давая им отдохнуть.


“Кто ты?! И что ты тут делаешь?!”


Мужик средних лет не мог расслабиться, даже если не чувствовал от него угрозы.


Когда он навлёк на себя враждебность каждого из присутствующих, он быстро собрался с мыслями и улыбнулся мужчине. Беспечным тоном он заявил толпе:


“Да я так, просто мимо проходил…”


Насторожившийся страж вдруг замер.


Лулу повернулась и уткнулась лицом в грудь Фэй Фэй. Она не могла перестать дрожать.


“Я больше так не могу…”


“Если я и дальше буду на это смотреть, я точно рассмеюсь…”


Фэй Фэй тоже не могла сохранять спокойствее. Серьёзная атмосфера совершенно улетучилась от его слов.


Судя по его виду, он не понимал, что сделал, любопытствующе осматривая толпу.


“Неужели… я так их впечатлил своими словами?”


Обдумав всё ещё раз, он решид…


Повторить их!


“Просто мимо проходил…”


Эта фраза снова зазвучала у всех в голове, и прежде чем кто-либо мог ответить, Лулу не сдержалась. Она подняла голову, стараясь сохранить невозмутимое лицо, крича на него:


“Ты что, совсем дебил?!”
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Глава 8



Глава 8: А ещё фальшивее слабо?


Услышав из ниоткуда этот почти что львиный вскрик, Фэй Фэй и стража были так шокированы, что чуть не потеряли сознание. Даже У Янь, стоявший в пяти метрах, чуть не достал свой меч от шока.


Она широкими и громкими шагами приблизилась к нему, указав на его нос.


“Ты это имел в виду, когда говорил оставить всё тебе? Ты здесь чтобы помощи просить или чтобы дурачиться?” Разозлить такую счастливую и оживлённую девушку - ему стоит этим гордиться?


Он вжал в голову в плечи перед разъярённой Лулу, он попытался обратить всё в шутку со своей сверкающей улыбкой.


“Да ладно, разве я не разрядил обстановку?”


“Ты… Ты просто необучаемый…” Она плюхнулась вниз, при этом давая понять, что сыта по горло его насмешками.


“Эй, ну не надо так говорить, разве я не отлично справился?..”


В этот момент, Фэй Фэй и стража никак не могли собрать всё намёки воедино в картину происходящего.


Судя по этому разговору, похоже, что этот мужчина хорошо с ней ладил - и раз они так близки, почему они просто не поприветствовали друг друга?


А Фэй Фэй вчитывалась в ситуацию куда усерднее, будучи личным стражем, она знала, что у Лулу нет друзей среди мужчин, да и подруг у неё было не так уж много.


Откуда он взялся? Почему она никогда не слышала об этом друге - и, более того, когда это они успели подружиться? Почему меня в это не посвятили? И, судя по всему, она пыталась скрыть их отношения, что происходит?


Глядя на то, как они ссорятся между собой, гора вопросов всё ширилась.


“Э… Могу я поинтересоваться, кто вы такой?..” Она подумала, что лучше всего будет спросить первой.


Всё ещё на взводе, двое подскочили, услышав её вопрос. Как раз в тот момент Лулу и поняла.


“О, точно, как тебя зовут? Похоже, я всё ещё не знаю твоего имени.”


Внутри него что-то перещёлкнуло - эта девчонка-недотёпа только сейчас поняла, что не знает его имени.


А это пробудило в Фэй Фэй ещё больший интерес, разве они не вели себя друг с другом дружелюбно? Как это можно - не знать имя и так себя вести с человеком?


Бессильный, он мог лишь потрясти головой и помахать Фэй Фэй, ухмыляссь.


“Меня звать У Янь, приятно познакомиться, красавица.”


“О, так ты У Янь…” сказала наполовину пустоголовая девушка.


“Господин У Янь, здравствуйте, меня зовут Фэй Фэй.” Видя, что он не похож на злодея, она решила спустить его с крючка, но у неё всё так же оставались сомнения.


“Могу я спросить, как вы познакомились с Лулу?”


Услышав это, они оба переглянулись. После короткого молчания, двое сказали в унисон:


“А я его/её не знаю.”


Пытаясь не засмеяться от того, насколько одновременно они ответили, она приподняла брови.


“О… О, так вот значит как? Тогда, причина, по которой вы здесь…”


Она предположила, что он был тут, чтобы найти Лулу.


Обеспокоенный, он почесал голову, как ему выразиться? Сказать, что он не знает, как выйти из этого леса и что хочет спросить, куда идти? Звучит… довольно стыдно...


Если бы Лулу услышала это, она бы возразила, что он и так довольно стыдно себя ведёт…


Он беспомощно пожал плечами.


“Вообще-то, я и правда просто мимо проходил…”


“….”


Она потеряла дар речи. Говоря логически, если он не хочет говорить правду, то она тут практически бессильна, и будь он человеком, которому не стоит доверять, его можно просто проигнорировать - но, как ни крути, он в довольно дружелюбных отношениях с Лулу. За столь короткий срок, он лишил разбирающуюся в подобных вопросах Фэй Фэй каких-либо идей.


Стража переглянулась между собой.


Будь он обычным зевакой, они бы немедля его прогнали, но в таких обстоятельствах у них не было на то оснований.


Да и к тому же, после того цирка, который он закатил, им не хотелось вообще иметь с ним каких-либо дел.


Настрой был преисполнен неловкостью, и он мог лишь пару раз сухо усмехнуться. Что тут поделать, ведь он был посторонним.


“И что же господин У Янь планирует делать дальше?” Фэй Фэй задала вопрос, пораздумав немного.


“Ну… Вообще-то, видите ли...


“Вообще-то, он потерялся и хочет, чтобы мы вывели его из этого леса!”


Не давая ему шанса снова всё прошляпить, она перешла сразу к делу, раскрыв его постыдный “секрет”.


Он замер с улыбкой на лице, понимая, что так она ему мстит за произошедшее...


Видя озадаченное лицо Фэй Фэй, ему хотелось плакать.


Даже стража не могла не закатить глаза, после этой чуши выясняется, что он всего-то потерялся… Разумеется, это лишь после того, как они увидели, что он с их госпожой на “ты”. В противном случае, это означало бы, что какой-то кретин просто подошёл и действовал им на нервы, после чего он однозначно закончил бы среди трупов демонических зверей, которых они убили по пути сюда...


Стоп, они ведь сказали, что друг друга не знают, так? Тогда почему юная госпожа сказала, что он потерялся?


Фэй Фэй тоже не могла не высказаться: “А ещё фальшивее прозвучать вам обоим было слабо?”


Массируя свои лицевые мышцы, он мог лишь помахать руками.


“Ладно, раз так, то когда госпожа Фэй Фэй планирует покинуть лес гигантских зверей, она не могла бы взять меня с собой?”


Размышляя и глядя ему в лицо, она засмеялась, прикрывая рот.


“Ну, раз мы всё равно собираемся покинуть этот лес, почему бы тебе не последовать за нами?”


“Да! Класс! Наконец-то мы уйдём из этого дурацкого леса!”


Лулу возликовала, услышав её. Очевидно, что этот лес сильно ей надоел. У Янь тоже разделял её мнение - пусть он и охранник, в этом лесу он свои обязанности исполнять не собирался.


“Решено! Идём! Возвращаемся домой!” Бодро размахивая рука, она убежала прочь.


“Погодите! Рилу!”


Она побежала за ней.


Он пожав плечами, хотел лишь возразить:


“Не маленькая она, тоже мне - как по мне, так самая настоящая мелюзга.”


Повернувшись, он увидел толпу стражников из мужчин-мачо, и мурашки пробежали у него по спине. Натянуто засмеявшись, он побежал вдогонку.


…


Спустя целый день пути, они наконец выбрались из леса гигантских зверей и добрались до маленького городка поставок.


Лес гигантских зверей находился на территории всех трех империй, в самом центре. По одному своему размеру он превосходил любую из них. Внутри него находились богатые залежи ресурсов и множество демонических зверей - это было единственным местом в мире, где они обитали!


Неважно, тело ли зверя или магические кристаллы - всё это стоило денег. Поэтому вполне естественно, что это место притягивало к себе бесчисленных культиваторов и наёмников.


Благодаря этому в каждой империи существовал город поставок, находящийся ближе всего к границе между империей и лесом.


Так как он был так близок к границе, он встречал лишь монстров первой или второй ступени - как максимум, волка 20-го уровня, но если бы он углубился в лес, его ждала бы трагедия.


Фэй Фэй сказала, что в глубине леса существуют демонические звери восьмой и девятой ступени, а в центре леса - даже демонический зверь-полубог, который мог превращаться в человека!


После объяснения Фэй Фэй он наконец понял, как ему повезло.


Ему повезло - ведь сперва, когда он только перенёсся в этот мир, его выбросило совсем близко к границам. В противном случае, что уж там говорить о более глубоких зонах со зверями седьмого, восьмого, девятого уровня - даже звери третьего и четвёртого могли бы отправить его к праотцам.


Даже Фэй Фэй вместе с отрядом стражников лишь уходили чуть дальше границ леса, не смея углубляться дальше.


Согласно ей, он выяснил, что полевая практика Лулу состояла из 10 зверей четвёртой ступени!


Глядя на эти сияющие кристаллы 4-й ступени и несколько невезучих зверей, подобравшихся слишком близко и в итоге “зафармленных”, он не мог не отвернуть взгляд и смотреть куда-то в небо.


Система сказала ему, что добыча Лулу за неделю сравнима с тем, что он добыл за месяц. Учитывая, разумеется, тела, которые тащили стражники.


Заходя в город поставок, он чувствовал себя странно, глядя на здания и одежду на местных жителях.


Если бы не Лулу и компания, шагающие рядом с ним, он бы подумал, что он попал в мир сказок.


“На что уставился?” Голос Лулу вернул его в реальность, и он повернул голову. Глядя на любопытствующую Лулу, вглядывающуся туда же, куда глядел и он, он лишь закатил глаза.


“А любопытство своё ты поубавить можешь?” За весь этот день путешествий с ней, он во много что встрял из-за её любопытства, не будь Фэй Фэй рядом, он боялся, что та даже задалась бы вопросом, какого цвета у него трусы.


“Мне просто любопытно…” пробормотала она, надувшись как ребёнок.


Он беспомощно взглянул на неё, скривившей губы, будто кошка.


“Тебе даже интересно, на что я смотрю, твоему любопытству нет предела…”


“Мне просто любопытно, на что мужчины обычно обращают внимание, у меня раньше не было друзей-мужчин…” угрюмо сказала она, перебирая пальцы.


Он хлопнул по лицу рукой и вздохнул.


“Если будешь себя так вести, другие могут подумать, что ты какой-то варвар с гор.”


Она подняла голову, ухмыляясь:


“Варвар с гор? А это разве не ты?”


Ему хотелось заплакать, да слёз не было.


“Ладно, я сам виноват, что назвал её варваром с гор, и почему я не сравнил её с жизни не знавшей знатью…”


Он снова забыл, что рядом с ним самая что ни на есть настоящая жизни не знавшая знать...


“Ладно, я варвар с гор. Ну а теперь, моя маленькая цундере-принцесса, может, скажешь мне, куда мы направляемся?”


Та отвернула голову и надула щёки. Ему хотелось тут же потискать её за них.


“Хмм… Сестрёнка Фэй Фэй сказала, что сперва мы найдём гостиницу на день, а завтра вернёмся домой на воздушном судне.”


Остановившись на месте, он уставился на неё с неподвижным лицом.


“Что ты сказала? На чём вернёмся? Можешь ещё раз повторить?”


“Воздушное судно! Созданное с помощью алхимии огромное летающее судно, использующее магическое топливо, чтобы лететь быстрее. На нём расстояние, проходимое за месяц, можно преодолеть за пару дней, просто невероятно! На лётном поле этого города нужно лишь заплатить взнос и можешь лететь на судне куда захочешь. Жаль, что лишь в пределах империи Айлу.”


“О, вот как? Полагаю, её сделала одна магическая гильдия, называющаяся Синий Пегас?” Он серьёзно подумал, что ему стоит отправиться на поиски Нацу...


“Какой ещё синий пегас, какая магическая гильдия? Я слышала только о гильдии наёмников, гильдии магии и гильдии алхимии. Никогда не слышала про “Синий Пегас”, но имя звучит великолепно. О, кстати, а чего это ты вдруг вспомнил?”


Он лишь отшутился.


“Ну… Не забивай себе голову подробностями, они для ⑨ (п/п: отсылка к Сырно), давай-ка лучше догонять Фэй Фэй и остальных, они уже далековато ушли.” Увидев, что она всё ещё хочет что-то у него спросить, он тут же оторвался от неё и широкими шагами убежал прочь.


“А что это такое, это ⑨? Эй, ты! Подождиии!”


Она с ненавистью затопала ногами. Не обращая внимания на то, что она привлекла к себе внимание всех окружающих, она погналась за ним.
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Глава 9



Глава 9: Есть на свете люди, что вечно напрашиваются на то, чтобы их запинали!


После того, как У Янь закончил умываться, он вышел из гостиницы.


Он искренне не хотел оставаться на ночь в этой гостинице.


Причина была простой - он был на мели...


Вчера, после того, как он упомянул, что у него нет с собой денег, Лулу великодушно заявила, что заплатит за него. От осуждающего взгляда хозяина гостиницы тогда ему хотелось зарыться в нору поглубже и спрятаться.


Как только он вышел, он увидел, что Лулу и весь её отряд уже одеты и готовы отправляться.


Лулу подошла к нему, недовольно жалуясь:


“Какой ты медленный… И почему ты так долго спал, прямо как свинья какая-то.”


Он лишь закатил глаза - по его стандартам домашнего охранника это было из ряда вон выдающимся. Раньше он мог спать хоть до полудня, а теперь ему приходилось вставать так рано.


“Господин У Янь, что вы намерены делать после этого? Я слышала от Лулу, что вам негде остаться…”


На деле она рассказал Фэй Фэй, что он жил в горах, сошедший с них в поисках еды и потерявшийся. Фэй Фэй слегка романтизировала эту историю, чтобы не задеть его.


“Да, куда ты планируешь податься? Почему бы не отправиться домой со мной?!”


Его лицо тут же помрачнело после услышанного. Какого чёрта? Вот так вот забирать меня к себе домой, ты что, главарь бандитов в поисках вайфу?


Фэй Фэй же была шокирована её просьбой, это был первый раз, когда она приглашала кого-то домой, не так ли?..


Он хорошенько над этим раздумал. Честно говоря, он ещё не думал о том, куда ему податься. Он ведь бывший затворник, пробывший в этом мире всего лиш месяц. Даже в своём мире, он толком никуда не выходил, а в этом мире он и подавно не знал никого и ничего, на что мог бы положиться.


“Пойду навещу гильдию наёмников, наверное.”


Он придумал поступить так после долгих раздумий. Пойти с ней - хорошая альтернатива, но мало того, что он был бы просто нахлебником-альфонсом, главная проблема была бы в том, что он потеряет свой шанс поднимать уровни. Чтобы поднимать уровни, нужно убивать противника и не просто спарринговаться - если эта схватка не насмерть, он не получит ни капли опыта, потому что система крайне чётко относится к подобным вещам.


Более того, он обязательно призовёт по пути пару-другую 2D-девушек, так что если он останется тут, то рост числа людей вокруг них, быть может, Лулу и не заметит, но вот Фэй Фэй - заметит однозначно.


А потому, быть наёмником это лучшая альтернатива - можно получать награды и поднимать уровень, а заодно и фармить очки, всё это с минимумом ограничений.


“Господин планирует стать наёмником?”


Она понимающе кивнула, учитывая его позицию и то, что ему некуда податься, стать наёмником было бы хорошим выбором.


“А… почему это, слушай, ты правда не собираешься отправиться со мной домой?”


Ладно, один возражающий против этого выбора всё-таки был.


Она всё не могла надивиться, какой он таинственный. Для неё он очень полезный партнёр для игр, чтобы убивать с ним время - а теперь её “вещь” собралась уйти, и она весьма неохотно к этому относилась.


Он не знал, о чём она думает, но у него было предчувствие, что если он последует за ней, ничем хорошим это не кончится!


“Юная госпожа!”


Появилась группа из сотни рыцарей, их лидером был мужчина примерно одного возраста с У Янем. Хоть он и не был одет как Гильгамеш, его броня была довольно классной, рыцарский меч у пояса говорил, что тот скорее служит эстетическим дополнением, чем практическим.


Слизняк: (ур.25)


Помимо него, остальные рыцари были плюс-минус десятого уровня - числами они превосходили отряд Лулу, но общее качество как воинов было заметно ниже.


Он даже не знал, почему, но завидев Слизняка, он почувствовал, что грядут неприятности.


Следом за клацаньем металла и звуком шагов, вышел Слизняк. Он подошёл к Лулу.


“Юная госпожа, приготовление воздушного судна закончен, вы можете отправляться когда угодно!”


“Что вы тут делаете?”


Недовольная тем, что посторонний вмешался в её планы оставить себе У Яня. Её “прекрасно продуманный план”, который она кровью и потом сплела в голове, был разрушен появлением Слизняка.


Девочка, я тебя умоляю, прибереги свои мысли для того, что будешь сегодня на обед, так будет хоть выглядеть реалистичнее...


“Рилу, это охрана, высланная твоим отцом, чтобы сопроводить тебя домой. Я получила новости лишь вчера…”


Разумеется, Фэй Фэй была на её стороне очень долгое время, но даже она не знала. о чём иногда думает эта обалдуйка. Она не знала, почему так расстроилась Лулу, а та могла лишь горько посмеяться.


“Мой отец такой… Я больше не рёбнок…”


Будь я твоим отцом, я бы и сам волновался, как бы эта недотёпа-дочка где-нибудь не потерялась…


Подумал отаку, который и сам потерялся на целый месяц.


А теперь Слизняк вовсю осматривал Лулу, с лёгким намёком на похоть и восторженным выражением лица время от времени.


За этим его заметил У Янь, который анализировал людей с помощью системной идентификации.


Скривив губы, ему несложно было догадаться, о чём думает этот подонок. Может, она и не заметила, но Фэй Фэй знала, что так и будет - она этого не показывала, но её глаза глядели на него с презрением.


Ну, это не моё дело - пока с ней Фэй Фэй, ничего с ней не случится. Она ведь на седьмой ступени, да ещё и редкий маг!


Он знал это, проведя с ними лишь один день.


“Лулу, сестрёнка Фэй Фэй, думаю, тут мы распрощаемся.”


И он планировал начать своё путешествие ради левелапов.


“А… Подожди секунду…”


“Ты ещё кто?! Кто дал тебе право так называть юную госпожу!” Слизняк не видел реакции Лулу, но выглядел довольным тем, как насупил брови, когда сделал ему замечание.


Он вздохнул про себя - и кто говорит, что у женщин лучшая интуиция, у меня она не менее точная, видите? Он и вправду тут, чтобы устроить проблемы.


Не обращая на Слизняка никакого внимания, он лишь помахал ей на прощание, прежде чем развернуться и приготовиться уйти.


Слизняк разозлился, ведь он был лидером одного из рыцарских отрядов семьи Лори, даже люди четвёртой и пятой ступени не смели ему перечить. Но как этот мелюзга без доу ци или магической ауры смеет не обращать на него внимание!


“Шшшик”


Он выхватил свой меч и ударил его в спину, не используя доу ци.


Всё произошло так быстро, что даже у всей группы, включая Фэй Фэй, не было шанса отреагировать, ведь она этого не ожидала. Когда же последовала реакция, было уже слишком поздно.


Однако в глазах У Яня сверкнул холодный огонёк.


Кто бы мог подумать, что лишь из-за того, что он назвал девушку Лулу и проигнорировал её, он выхватит меч. Судя по ветру позади него, удар был с намерением убить.


Даже если слизняк воспользовался своей доу ци, та была бы лишь 25-го уровня. Будучи на восемнадцатом уровне, между ними была разница в ступень. Однако это ещё не значило, что этот бой у него в кармане - У Янь ведь бросал вызов второй ступени, будучи 15-го уровня. Так что даже с разницей в 7 уровней, кто тут кого боится?


Прямо сейчас, его противник даже не использовал доу ци, а против человека, обладавшего “Мастер Кэндо”, это равносильно самоубийству!


Ровно за мгновение до того, как меч Слизняка достиг его, он выхватил свой, и после вспышки света хлынула кровь.


“Аааааа!!!”


Жалкий вскрик захватил внимание всех - как только они взглянули в их сторону, они все задержали дыхание.


Перед собой они увидели Слизняка, думавшего, что он всем царям царь, с отрубленными у запястья руками. Без руки, чтобы держать меч, с не перестающей литься кровью, без конца рыдая, он вытягивал культи и катался по земле.


“У Янь, ты в порядке?”


Лулу подбежала к нему, взволнованная донельзя и преисполненная чувства вины. Её подданные обнажили меч и чуть не убили его. Как тут доброй маленькой девочке вроде неё не почувствовать себя виноватой?


Несмотря на то, что он знал её всего несколько дней, он уже мог догадаться, о чём она думает. Он лишь нежно стукнул её по лбу, немного тронутый её реакцией.


Как бы то ни было, прошло всего несколько дней, и хоть она сама не была виновата в этом, её всё равно больше волновал он, нежели её слуги. Это лишь доказывало, что малышка и вправду его друг.


“С чего бы мне пораниться? Лулу, вот только я думаю, что твоя семья не умеет тренировать свой персонал…” говоря это, он всем своим лицом пытался дал понять, что она здесь не повинна. Если уж кто и виноват, то это этот Слизняк.


“П… Прости…”


Потирая лоб, она сказала с моэ-грустным лицом.


Фэй Фэй расслабилась при виде этого - похоже, он не винит её в произошедшем. Иначе, учитывая характер Лулу, она была бы травмирована на всю жизнь.


“Господин, нам очень жаль за произошедшее, мы разберёмся со всем со всей серьёзностью.”


Она сказала это со строгим лицом. Вообще-то, она планировала рано или поздно разобраться с этим паразитом, только повода не было - и вот он и пожаловал.


Он лишь кивнул, ему это всё было не очень-то интересно. Будь он собой прежним, он не то чтобы отрезать чужую руку, он бы и волоска бы на другом человеке не тронул.


После убийств монстров в лесу, он более-менее закалился умственно, и если противник был намерен убить его, то он ничуть себя не сдерживал.


Так что, по этой логике, хорошо, что он вообще не убил этого говнюка.


И в результате произошедшего, так как противник был к нему враждебен и они сразились, он смог подняться до 20-го уровня, достигнув третьей ступени. И это в такой простой битве - не надо было быть семи пядей во лбу, что в глубине души он был очень доволен собой.


Взглянув на поникшую Лулу, не в состоянии глядеть ему в глаза, он лишь погладил её по голове.


“Не унывай, Лулу, это ведь всего лишь Слизняк. Я на тебя не обижаюсь, так что хватит себя винить.”


“Правда?”


Она взглянула на него с удручённым лицом.


Он бессильно кивнул, и только тогда она снова улыбнулась.


“Ну, я пошёл, и если мне предоставится шанс, я тебя отыщу!” отступив на два шага назад, он вложил меч в ножны.


“Думаю… тебе и вправду лучше пойти, но обязательно сдержи обещание, понял?”


Она неохотно отдала ему свой адрес.


Радостно кивнув ей и Фэй Фэй, он отправился к гильдии наёмников.


А что до слизняка - нууу, по сюжету он уже совершенно не важен...
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Глава 10



Глава 10: Много дел за раз


У Янь шёл по улице и держал в руке список расценок, в котором были указаны цена и ценность каждой части тела и материала демонических зверей в лесу гигантских зверей.


Нельзя же путешествовать по миру без денег. Поднятие уровня - это важно, но фарм золота не менее важен...


Но вот в чём загвоздка, он только недавно попал в этом мир без какого-либо понятия, как тут устроен рынок. Он бы и не заметил разницы, если бы кто-то попытался продать ему дерьмо, стоящее один золотой, за все десять - ну разве не здорово? Поэтому он попросил у Фэй Фэй список расценок.


Так что он равнодушно слонялся по округе вместе с расценками. В этом списке, помимо цен материалов, была указана цена экипировки.


Но здесь люди не называли экипировку экипировкой, а вооружением. Так что, за исключением нормального оружия и брони, экипировка, которая давала прибавку к навыкам, называлась вооружением.


В зависимости от эффекта и силы, вооружение делилось на 5 категорий - обычное вооружение, редкое вооружение, золотое вооружение, легендарное вооружение и сильнейшее из них, мифическое вооружение!


И его меч Кусанаги класса D был эквивалентен лишь обычному вооружению. Но не стоит думать, что принадлежность к “обычному” делает его бесполезным хламом, говоря, что вооружение обычное, не подразумевалось, что весь мир владеет подобным.


Обычное вооружение означало то, что большинство воинов и магов ограничены тем, что используют эту категорию, потому оно и обычное.


Возьмём к примеру среднего воина или мага - если им повезло по жизни, они будут таким владеть, но если у них ни гроша за душой. то им придётся ждать достижения пятой или шестой ступени, прежде чем они смогут им владеть. Обычно только с седьмой ступени и выше владеют редким вооружением - например, Фэй Фэй! Разумеется, Лулу, будучи единственным ребёнком знатной семьи, тоже владела редким вооружением. Но всё равно, это был подарок на её шестнадцатилетие от отца, до этого она пользовалась обычным вооружением.


О золотом вооружении находящиеся на седьмой ступени разве что мечтать могли, ведь они предназначены для достигших восьмой и девятой ступени. Дедушка Лулу, будучи на девятой ступени, обладал золотым вооружением.


Легендарное вооружение находилось в Сильварии общим количеством меньше десяти, и его местоположение было неизвестно.


И наконец, когда она передавала ему расценки, Фэй Фэй сказала ему, что мифическое вооружение настолько мифическое, что о нём никто никогда не слышал, не говоря уже о том, чтобы видеть. Она лишь слышала в детстве от деда Лулу, что во во время века четырёх богов было одно такое вооружение.


Когда он услышал её, он потерял дар речи, система оценила этот мир примерно в десять раз крупнее Земли. И она сказала ему, что с незапамятных времён существовало лишь одно такое мифическое вооружение!


Классификация системы D, C, B, A, S соответствовала с классификацией мира - обычное, редкое, золотое, легендарное, мифическое вооружение.


Выслушивая лекции системы о классификации, он радовался и испытывал раздражение одновременно.


Рад он был тому факту, что в его системе была экипировка класса S.


И не только - там было больше чем одно вооружение, в отличие от этого мира, хоть и ненамного, но всё же система имела все права на то, чтобы показать миру средний палец.


А разочарован он был потому, что экипировка оценивалась в очках экипировки, и самая дешёвая стоила миллион таких очков!


В общей сложности, у него было всего 24.000 очков экипировки, так что до экипировки класса S ему предстояла ещё долгая дорога.


Немного позлившись по поводу цен на экипировку класса S, он посмотрел на это с другой стороны - он всего лишь новичок 20-го уровня, по сравнению со стандартами этого мира, обладать обычным оружием на третьей ступени - уже здорово. Если бы не это, он не смог бы с помощью своей способности и меча Кусанаги убить того проклятого волка.


То пушечное мясо, Слизняк, обладал лишь непрактичным рыцарским мечом, во главе рыцарского отряда крупнейшей знатной семьи империи Айлу стоял мужик, который не мог позволить себе даже обычное вооружение. Если даже он, на третьей ступени и такого происхождения, не обладал обычным вооружением, то сразу было видно, что вооружение в этом мире не так уж и распространено.


У Янь планировал заполучить вооружение класса C, но забыл об этом. Обычно ими владеют обладатели седьмой и ступени и выше, так что если бы он начал размахивать подобным на третьей ступени, то какие-нибудь молодчики седьмой ступени точно бы его обокрали...


Наконец дочитав последнюю страницу расценок, он примерно понял суть рынка этого мира - по крайней мере, надурить его будет уже не так просто.


Впрочем, эта мысль была запоздалой, поскольку у него так и не было с собой ни одного золотого. Без денег, его бы даже если он захотел, не смогли обдурить. Он даже в гостинице переночевать не может. Он стыдился того, что нахлебничал на деньги Лулу, это он нескоро забудет. Поэтому он просто хотел поскорее стать наёмником и сделать так, чтобы деньги дождём посыпались к нему в карманы после миссий!


Его так и тянуло попродавать системные вещи, купленные за очки экипировки. Эти вещи можно было выгодно продать из-за лучших условий системы и недостатка товара в самом мире.


Он бы не отказался обменять немного очков экипировки и вещей на что-нибудь, а потом продать. Например, его меч Кусанаги стоил 3000 очков экипировки, но он мог продать его на аукционе, и тот ушёл бы как минимум за пару десятков тысяч!


С другой стороны, выполнение миссий позволит ему сражаться с монстрами, фармить уровни и получать награды за миссии. Фарм денег и уровней - всегда верное решение, вот почему он думал пойти по этому пути, вместо вышеупомянутого, чтобы набить карманы деньгами и стать сильнее.


Прибыв в гильдию наёмников, как только он открыл дверь, целая стена из шума поприветствовала его, ошеломив.


Внутри гильдии было множество наёмников, разделившихся на мелкие и крупные группы. Все сидели за столами, обедая и шумя.


Были и люди, только что вернувшиеся с миссий, празднующие, смотрящие список миссий, расстающиеся с другими. Естественно, были и те, что лежали и плевали в потолок, только говорили без умолку и несли чушь. Учитывая, что это гильдия наёмников, и тут были люди как молодые, так и старые с самыми разными убеждениями, это было вполне ожидаемо...


Скажем, ожидаемо от известной гильдии наёмников, которую прославляют в новеллах? И вправду, то ещё зрелище...


Если он что-то и понял об этой гильдии, так это то, что тут была нехилая звукоизоляция. Он и писка не слышал снаружи, но какой же его ждал шок, когда он отворил двери.


“Я могу вам помочь?”


Симпатичная девушка из персонала позвала его с деловой улыбкой на лице.


“Я бы хотел зарегистрироваться в качестве наёмника, как это у вас осуществляется?”


Совсем не обращая внимания на её внешность из-за того, что его тянуло к 2D и он уже общался с Лулу и Фэй Фэй, он перешёл сразу к делу.


“Поняла. Чтобы стать наёмником, нужно быть по крайней мере на первой ступени, вы…”


“Я уже достиг первой ступени”.


Я уже на третьей, первая для нубов.


Но, разумеется, было бы грубо сказать это вслух.


“Что ж, заполните эти бумаги и заплатите 2 серебряника, и на этом всё.”


Передавая ему бумаги, она лишь улыбалась ему. Однако на её лице ясно читалось “Гони деньги.”


Закатив глаза, он достал магический кристалл и решил убедиться:


“Магическим кристаллом можно же расплатиться, да?”


Глядя на кристалл, её улыбка засияла ещё ярче, она позволила ему закончить фразу, перед тем как продолжить.


“Ух… Но если вы воспользуетесь кристаллом в качестве метода оплаты, мы не можем дать вам сдачу.”


Да будет известно, что это был магический кристалл первой ступени, и его можно было продать за 100 золотых. Чтобы не повторилась трагедия в гостинице, он забрал магический кристалл у бедного Слизняка. Без него, ему бы даже было не на что оплатить вступительный взнос.


Но что он мог поделать, он на мели… Мужчина без денег и не мужчина вовсе...


“Ммм, как пожелаете…” Ведя себя как можно круче, он отдал заполненные бумаги и получил себе значок наёмника с буквой D, после чего ушёл, не оборачиваясь.


Он прошёл поближе ко входу, где висела доска объявлений гильдии, на которой вывешивались миссии, и работала ещё одна симпатичная девушка-регистратор.


Взглянув на доску, он потёр подбородок.


На какую миссию мне отправиться?


Миссии разделялись на классы от S до D, и гильдия была не против, чтобы ты брал посложнее, если у тебя хватает духу.


“Зарегистрируйте меня, пожалуйста, на миссии с красным мёдом, шкурой гигантской коровы и радужной воды.”


Попросил он регистратора.


“Хорошо, подождите…”


После того, как он закончил регистрацию, в его ухе раздался звук и передался к нему в разум:


Миссия наёмников: Класс C!


Миссия 1: Добыть 10 х красный мёд.


Награда: 5000 очков экипировки, 5000 очков предметов, 3000 очков способностей, 3000 очков призыва


Миссия 2: Убить 10 гигантских коров. Добыть 10 х шкура гигантской коровы.


Награда: 5000 очков экипировки, 5000 очков предметов, 3000 очков способностей, 3000 очков призыва


Миссия 3: Добыть радужную воду (1 литр)


Награда: 5000 очков экипировки, 5000 очков предметов, 3000 очков способностей, 3000 очков призыва


Его челюсть упала на пол, от последовавших друг за другом миссий.


Почему его миссии такие же, как и назначенные миссии наёмников?


Неужели он мог одновременно выполнять и миссию наёмника, и системную миссию?


Ладно, он должен был признать, что очень доволен таким поворотом сюжета. Теперь его способ фарма очков гарантирован. Разумеется, он мог набирать очки и просто убивая монстров, но так он заполучиил бы лишь очки предметов и очки способностей - и хоть ему сейчас и не нужны были очки экипировки, кто откажется от лишних?


Но самое главное - тут давали очки призыва!


Самый важный ингредиент в призыве 2D-девушек!


И вот, удручённый парень, которого только что надурили на 100 золотых, весь засиял. Будто его настроение зависело только от этих циферок…


Выйдя из гильдии, он направился прямиком в лес гигантских зверей...
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Глава 11



Глава 11: Легендарная миссия-транскрипт! Боевой Дворецкий Хаятэ, старт!


“Динь! Поздравляем с новым уровнем, текущий уровень - ур.28!”


Его усталое тело затряслось, он начал чувствовать себя бодрее. Это ощущение каждый раз заставляло его желать большего, и не только потому, что его сила увеличивается, но и потому, что его телу было невероятно приятно. Каждый левелап означал ещё один момент блаженства...


Отрезав кусок плоти от демонического зверя третьей ступени, лежащего рядом с ним, он продал тело системе взамен на очки предметов и очки способностей. Он уселся и начал поджаривать мясо в своих руках.


Хоть у него не было с собой приправ, он неистово обжарил кусок. С помощью “мастера-кулинара”, то могло стать очень вкусных даже при простой обжарке.


Пользователь: У Янь


Способности: “Мастер Кэндо”, “Мастер-кулинар”


Экипировка: Меч Кусанаги (D)


Очки экипировки: 40.000


Очки предметов: 250.000


Очки способностей: 70.000


Очки призыва: 70.000


Уровень: 28


Вот какой улов он собрал за два месяца!


Все эти два месяца, он продолжал путешествовать между гильдией и лесом гигантских зверей, бесконечно принимая миссии и убивая монстров. Обычно людям надоел бы подобный гринд, но он держался на одной силе воли.


Он не хотел признавать, но понимал, что всё ещё очень слаб. С тех пор, как он попал в этот мир, он ещё не встречал человека, который был бы ниже его уровнем. Быть может, проблема была в том, что ему приходилось сравнивать себя лишь с теми, кто был достаточно силён, чтобы тут жить, но он не станет так жалко оправдываться.


Даже у этого дерьмового моба-новичка, Слизня, был уровень повыше. Он просто не мог вытерпеть такое оскорбление. Он напрочь игнорировал тот факт, что пробыл в этом мире всего месяц, а Слизняк прожил тут всю жизнь...


А Лулу, девочка-гений, если опустить гения, она - девочка. Вот только она уже 35-го уровня и маг четвёртой ступени.


А ещё каждый моб-страж был на третьей ступени, намного сильнее, чем он раньше.


А у каждого из дерьмового отряда Слизняка была сила второй ступени. Он, к тому времени, и сам был на второй ступени...


Семья Лори была одной из наиболее могущественных в мире и первой знатной семьёй империи Айлу, и не владела одним лишь рыцарским отрядом, должны были быть и другие. Это лишний раз демонстрирует, что тут было намного больше людей посильнее его.


Более того, наличие первой семьи подразумевает, что есть и вторая, и третья. Быть может, они и послабее первой, но разница будет невелика, ведь так? Они всё ещё часть семей, держащих власть в империи, а это что-то да должно значить.


Более того, это всего лишь одна империя, а что насчёт двух других - у них точно есть свои властные семьи.


И что самое важное, когда он сумел поинтересоваться у Фэй Фэй о её возрасте, оказалось, что ей всего 24!


Старше его на 3-4 года, и она уже превосходит его на несколько ступеней. Даже если бы она отправилась в путь одна, она и бы в одиночку в этом мире прекрасно справилась.


Короче говоря, реальность как бы намекала ему, что он ещё слишком слаб!


Разумеется, у него не было никакой идеологии, что он должен захватить мир. До переноса он был лишь охранником, откуда у кого-то вроде него амбиции? Но всё равно, он не собирается довольствоваться нахождением на дне, он сразу понял, что в этом мире сила - это всё!


Без него, в мире превосходных людей, если он обычный парень, он может жить лишь обычной жизнью. Жить день за днём в постоянном страхе, избежании опасностей и защите от воинов и магов, которые могут разделать его одной левой. Жить жизнью, скованной “нормами”, доверив её другим людям.


Даже если он умер бы, всем было бы плевать на обычного человека.


Но теперь есть другая альтернатива, взять всё в свои руки, взять под контроль свою судьбу, стать сильнее! Сильнее кого-либо ещё!


В этом мире, тем Слизняком наверняка дело не ограничивается. Когда в следующий раз кто-то разозлится по чепухе и решит прирезать его в спину, кто знает, какой ступени будет этот парень? Конечно, он может полагаться на то, что Лулу и Фэй Фэй уберегут его от беды. Но настанет день, когда появится человек, с которым Фэй Фэй уже не справится, и ему останется разве что смириться с судьбой быть убитым.


Игнорируя остальные факторы, поговорим просто о Лулу, единственном ребёнке большой семьи. Если он хочет продолжить быть с ней друзьями, он должен стать сильнее. В больших семьях обычно все реалисты, и если он её ничуть не смущает, то членов её семьи - однозначно. Они не захотят, чтобы с ней находился кто-то хлипкий. Они бы судили по тому, чего он стоит, и лишь потом приняли бы решение.


И, согласно Фэй Фэй, она маг седьмой ступени. Разумеется, она выглядит приветливой и дружелюбной, но он знал, что не будь между ними посредника в виде Лулу, у него бы и шанса не было заговорить с Фэй Фэй.


И ведь дело не в том, что она поверхностна. В мире, где прав тот, кто сильнее, такое в порядке вещей, с чего бы человеку хотеть разговаривать с ползущим мимо муравьём? Если и есть, то скажите...


В этом мире, без силы ты всё равно что муравей. А превосходящие силой - не стану говорить за всех, но по крайней мере большинство не стали бы вдруг заводить дружбу с муравьём - это вполне реалистично и практично.


Разумеется, тут были задействованы особые обстоятельства. Например, “эпизод с подглядыванием за купанием” позволил ему заговорить с Лулу. Будь он обычным искателем приключений и просто проходил мимо, быть может, они бы даже не встретились, а его прогнал бы один из стражей.


Чтобы удостовериться, что они не принадлежат разным мирам, чтобы не выслушивать “да какое у тебя право”, он мог лишь стать сильнее!


Ради себя, ради других, и ради того, чтобы его не списывали со счетов, он мог лишь стать сильнее!


Поэтому, в эти дни, его рутиной было попить, поесть, искупаться, пройтись, и - большую часть оставшегося времени - гриндить. С картой с топологией леса гигантских зверей, полученной от Фэй Фэй, он знал, куда ему идти, а куда не стоит.


Эх… Конечно, он ещё много времени провёл, расшифровывая эту карту...


За два месяца он набрал 9 уровней - кажется, будто мало, но чтобы перейти с начала третьей ступени почти на порог четвёртой за два месяца? Если бы об этом прознали, только знай да ходи челюсти с земли собирай.


Стоит знать, что Лулу была супер-гением, начавшая становиться сильнее в 10, достигнувшая второй ступени мага в 11, третьей - в 13, и к 16 добралась до четвёртой ступени. Целых три года она тренировалась.


А Фэй Фэй тренировалась два года ещё до этого.


Вдобавок ко всему во время гринда он мог набить очков, тем самым многосторонне усиляя себя. В целом он был доволен.


Подняв своё жареное мясо, сверкающее жиром, он усмехнулся, приготовившись вознаградить своё тело.


“Бип! Система транскрипта включена!”


Он замер в этой позиции, готовясь укусить мясо.


Нахмурив брови, он вернул челюсть на место.


“Транскрипта? Система, что за транскрипт-то?”


“Пользователь, через 3 месяца выживания в Сильварии, включается система транскрипта, просим вас выбрать желаемый вами транскрипт и поднять свой уровень и количество очков с помощью миссии-транскрипта, проведённой за ней времени и потраченных ресурсов.”


В его сердце он ликовал, услышав такие новости. Уровни? Очки? Это всё хорошо...


Открыв меню, где раньше был лишь статус, экипировка, предметы, способности, призыв, он увидел и “транскрипт”.


Один за другим он просматривал все доступные транскрипты - он не преувеличивал бы, если сказал, что почти что ослеплён тем, насколько это круто. Помимо всякого другого, на что ему было совершенно пофиг, тут были игровые и аниме-миры!


Попасть в мир аниме?


Добрую долю дня он не мог успокоить нервы, только когда его мясо в руках остыло, а огонь потух он очнулся от ступора. Обжигающее чувство благодати накатило внутри него.


Священный Грааль всех отаку, понимаете?


О Система, я понятия не имею, откуда ты взялась, но я хотел бы выразить тебе своё почтение, хоть ты и вечно выкручиваешь мне яйца...


Всё ещё танцуя от радости, он начал листать список транскриптов, и тут же заметил проблему.


“Система. а почему варианты транскрипта все серые?”


Он попытался кликнуть на транскрипт, но ничего не случилось, что сильно его озадачило.


О, господи… Опять надо взнос платить?..


“Чтобы выбрать транскрипт, нужно внести определённый взнос, чтобы открыть проход…”


Взносы, вот как знал, блин! Вот значит как!


Я так и знал, счастье не может рухнуть вот так с неба, его нужно добиваться...


“Разумеется, вы можете попасть в транскрипт бесплатно, но тогда он будет выбран случайным образом.”


Он был готов зарыдать, но сдержался, его лицо исказилось так сильно, что смотреть было невозможно.


Парень, вот так сдерживаться вредно для здоровья…


Он вздохнул.


“Раз так, я могу выбрать тип транскрипта? Например, я хочу попасть только в аниме-транскрипт, а содержание выбираете случайное, можете пойти на такой компромисс?”


“…”


Похоже, что система обдумывала это, если у этой системы-тролля вообще были мыслительные процессы...


“В системных настройках нет настроек, запрещающих подобные просьбы пользователей, поэтому согласно оценке системы, её решению и предложению пользователя, этот компромисс будет дозволен!”


Широко улыбнувшись, он хохотнул.


“Ну что ж, тогда давай транскрипт!”


Он поторопил систему, ему не терпелось попасть в мир аниме.


“Бип! Выбираю транскрипт согласно силе пользователя!”


Ого, весьма заботливо с твоей стороны, Система…


Сперва он был не до конца уверен в своём решении, но ему повезло, что у системы была подобная функция - если бы нет, он бы попал в какой-нибудь мир вроде “Драгонболла”, и там бы отправился прямиком на встречу с Энмой Дайо [П/п: царь ада] из-за стреляющих своей ци, как из пушки, засранцев. Что ещё хуже, его потом воскресили бы Гоку и компания, а потом появился бы новый враг, и он снова отправился бы в преисподнюю, снова воскрес, а потом...


После того, как система сделала объявление, огни начали мерцать между вариантами, и наконец остановились на одном из них - тот ярко засиял.


Транскрипт: Боевой Дворецкий Хаятэ!


Хаятэ? Круто! Он был довольно безопасным, можно пофармить монстром и призраков, и для кого-то вроде него, ненамного выше 30-го уровня, подходит как нельзя лучше!


И, что самое важное, Кайчоу-самааааа! Кайчоу-самааааааа!!!


Расхохотавшись, он выглядел весьма по-дурацки.


“Бип! Транскрипт “Боевой Дворецкий Хаятэ”, войти?”


Немного опешив, он ответил:


“Войти!”


Прокричав войти, без какого-либо сопроводительного звука, он просто исчез, оставив после себя тлеющий костерок.
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Глава 12



Глава 12: Плоскогрудая, боящаяся высоты Кайчоу-сама


На обычной безлюдной улице вдруг появился человек - он не пришёл туда и уж точно не прилетел, просто “появился”, будто из воздуха!


В белой рубашке с короткими рукавами, чёрных джинсах, с катаной без ножн, тёмными волосами и глазами. Этот человек держал в руках палку и ел жареное мясо, которое уже давно остыло...


Транскрипт: Боевой Дворецкий Хаятэ!


Транскрипт-миссия: Уничтожение!


Миссия 1: Попасть в престижную академию Хакуо и стать учеником


Награда за миссию: Очки экипировки, предметов, способностей, призыва 1000.


Миссия 2: Ещё не начата.


Миссия 3: Ещё не начата.


Слушая, как система выдаёт ему миссии, он открыл глаза и осмотрелся.


Улица, просто обычная улица. Но она давала ему ощущение безопасности, которого он не чувствовал вот уже три месяца после переноса.


Попав в странный мир, он не мог рисковать и ослаблять бдительность. Используя большую часть своего времени, чтобы выполнять миссии, он не смел расслабляться. Одно мгновение неосторожности - и он погиб бы в лесу, став калом демонического зверя.


Знакомая и вызывающая ностальгию улица подарила ему невиданное чувство защищённности. Его напряжённое тело начало расслабляться, а на лице появилась тёплая улыбка.


Естественно, на жареное мясо в руке он так и не обратил внимания...


“Бип! Только после завершения миссии-транскрипта пользователь может покинуть мир транскрипта. Миссия 2 будет разблокирована после 1, а 3 после 2. Закончив все три миссии, пользователь сможет покинуть этот мир.


“Пожалуйста, помните, что время мира транскрипта синхронизируется с временем Сильварии в соотношении 100:1, пользователь может тренироваться безо всяких проблем, удачи и желаем повеселиться!”


100:1?


То есть, если он останется в этом мире на год, в Сильварии пройдёт всего три с половиной дня?


Вот так читерство, но… мне нравится!


Похихикав, он наконец увидел жареное мясо в своей руке и сделал 囧-рожу перед тем, как швырнуть его как дротик. Отряхнув руку, он пошёл по своим делам.


Сперва-наперво, надо хорошенько поесть. В Сильварии он ел сплошные фрукты и жареное мясо. Почему он не ел в городе, спросите вы? Учитывая, что это другой мир, где бы он нашёл китайскую пищу в маленьком городке поставок?


В системном меню предметов продавались такие вещи, так что можно было использовать свои очки предметов, но это было не экономично. Настолько фривольной трате денег придётся подождать, пока он не будет богат как нефтяной магнат, потому что он мало-помалу, но копит очки.


Мир Боевого Дворецкого Хаятэ основан на Японии, так что тут должны были быть блюда, которые совпадают с его оригинальным миром…


Ну… Денег у него не было. Однако у него было золото, и с помощью золота в качестве валюты на один золотой можно было купить больше десяти блюд.


…


Сейчас он находился у широких, роскошных ворот, стоя на пороге с обеспокоенным видом и картой в руке.


Отведав японской кулинарии, он приобрёл карту у продавца, который с радостью расстался с ней за золотую монету. Не будет такого, чтобы его ещё раз заклеймили потерявшимся. Слава богу, система предоставляла функцию омни-языка, иначе он бы даже меню с едой разобрать не смог.


И перед ним во всём величии находилось строение, известное как академия Хакуо!


Как бы не расслаблял его этот мир, он держал в уме миссию 1 - попасть в Хакуо стать там учеником.


Он не знал, зачем система дала ему такую миссию, но раз за неё полагаются очки в награду, он не жалуется!


Так почему обеспокоенный взгляд? Ну, во-первых, потому, что у ворот стоит женщина, злобно смотрящая на него.


Зелёные волосы до плеч, что-то вроде шрама или родинки на лбу - по её виду можно было сказать, что она та ещё дебоширка. А теперь она злобно на него глазела, сохраняя боевую стойку.


Кацура Юкиджи, тупоголовая сестра Кацуры Хинагику, по крайней мере, так он обрисовал её себе в голове.


В оригинале главный герой, Аясаки Хаятэ пришёл доставить бэнто Санзэнин Наги, и тоже был остановлен ею по пути. Потому что если бы она не охраняла ворота как следует, ей бы урезали зарплату...


Именно по такой глупой причине, она не давала никому, не числящемуся в Хакуо, пройти. Она избивала всех, кто приближался близко...


Система упомянула, что он попадёт сюда за день до начала арки. Другими словами, до того как Хаятэ доставит бэнто - и, к его удивлению, эта дамочка уже тут и охраняет ворота.


Он не знает, когда появится Хаятэ, но знает, что ему предстоит то ещё злоключение.


Эта хлестающая бухло и проблемная сестра без царя в голове определённо не впустит его внутрь. Даже если он чётко всё объяснит, его изобьют ещё до того, как он закончит…


Кацура Юкиджи (ур.15)


Ну разве ты не крутая, обычный человек без особых способностей, но достигшая силы второй ступени. Неужто выпитое тобой бухло считается за книги опыта?


Его губы задёргались, когда он взглянул на девушку-психопатку, которая сохраняла боевую стойку вот уже 20 минут. Он был ещё более обеспокоен.


Надо сохранять спокойствие… спокойно...


Он продолжал повторять это про себя раз за разом, после чего убрал карту. Даже если это бесполезно, он всё равно должен попробовать пообщаться с ней и посмотреть, к чему всё приведёт.


“Эээ…”


“Уаа! Наконец-то решился прорваться? Защищайся!”


Даже не дав ему время на раздумья, Юкиджи взревела и ринулась к нему с кулаком, нацеленным ему в лицо.


Ошеломлённый её незамедлительной атакой и увидев, как кулак стремительно приближается к нему, он увернулся от него, развернув голову.


“Хммм, неплохо, посмотрим, как ты справишься с этим!”


Продолжая без конца уклоняться под напором ударов, он не мог не захотеть разрыдаться глубоко внутри.


Он уже знал, что она действует не по логике, но не ожидал, что с ней будет настолько сложно общаться. Примерно такой проблемы он и ждал от этого измерения. Проблема между 2D и 3D...


Нет! Не может быть, 2D-моэ-девушка обязательно со мной заговорит, просто эта - не та самая. Моя логика неопровержима!


Он так подумал, но всё равно его терзали сомнения.


Он здесь, чтобы подать заявку на учёбу, а не чтобы драться, и уж точно не чтобы его по стенке размазали!!!


Он не может отступить, но в противном случае его уделают в кашу. Да и отступить он не может, даже если бы захотел. Вот ведь головоломка ему досталась...


“Немедленно остановись! Иначе я перестану сдерживаться!”


Его уже достало сдерживать силу.


“Ха-ха-ха! Сдерживаться? Да ты попробуй меня одолеть!”


Теперь он начал подозревать, что она этим занимается не за деньги, а просто так или убить время.


Увидев, что Юкиджи перешла в бешеный режим, у него самого что-то щёлкнуло в голове...


…


“Ммм… мммм мммм ммм…”


Он напыщенно отвернул голову, отряхивая руки, и вошёл в академию. Юкиджи превратилась в шаровидное создание благодаря верёвке-куну, купленному им за 10 очков предметов. С картой во рту, она нечленораздельно мычала что-то на земле...


Войдя в кампус Хакуо, он потерял дар речи.


Хоть он и смотрел аниме и знал, что это место огромное, и чтобы перемещаться по академии, нужно было пользоваться канатной дорогой…


Он всё ещё не мог к такому привыкнуть.


Войдя, он направился к высочайшей башне с часами. Он шёл почти 10 минут, а та будто бы и не приближалась.


Наконец дойдя до башни, он удивлённо осмотрелся. В академии было так тихо, что скорее всего, сейчас шёл урок...


Он потряс головой и широкими шагами пошёл к башне.


“Прошу прощения, я к тебе обращаюсь, ты не в курсе, что никому, кроме членов студсовета в башню нельзя?”


Он только собирался переступить порог, как развернулся. Взглянув на сказавшего ему это человека, он почувствовал, как забилось его сердце, и завизжал:


“Кайчооооу-самаааааа!”


Розовые волосы, желтовато-зелёные глаза, красивое лицо, форма академии Хакуо - она стояла, упираясь руками в бока, выразительно глядя на него. Его собственная Кайчоу-сама… Хинагику Кацура!


Она не могла не обратить на него внимание. Косо на него глядя, она осмотрела его.


Парень в повседневной одежде с катаной - она не припоминала, чтобы видела его раньше. Она лишь сделала ему замечание, потому что он направлялся в башню, кто он такой? И почему он называл её “Кайчоу-сама”?


Хоть она и не понимала, что происходит, она лишь ответила ему:


“Можешь опустить формальности.”


“…”


“…”


Они оба удивлённо взглянули друг на друга, он - в изумлении, она - преисполненная неловкости. Всё из-за того, что беседа между ними прозвучала, будто разговаривал знатный человек и обыватель.


Развеселённый её неловким выражением лица, его страсть к ней немного улеглась. Он начал внимательно изучать её.


Надо сказать, как и ожидалось от самого популярного персонажа “Хаятэ”, во плоти она выглядела даже шикарнее, чем на экране. Она излучала очарование прекрасной 2D-девушки, и даже нездешнему не показалось бы, что её существование в реальности чем-то ненормальным.


Хмм… но с грудью всё обстоит несколько печально, она ведь 16-17-летняя девушка… Но это неважно, плоская грудь - это редкость, моэ!


Если я всё правильно вспоминаю, она боится высоты… ну, это ещё одно очко в моэ-копилку!


“Кайчоу-сама, я тут, чтобы подать заявку на учёбу, где у вас это можно сделать?”


Если бы он сейчас не заговорил, атмосфера становилась бы всё более и более неловкой. Так как он уже встретил её, у него всегда будет время поговорить с ней ещё.


Она засмеялась, но потом вернула серьёзное выражение лица.


“Ты хочешь учиться в академии Хакуо?”


Хоть она и не знала, почему он зовёт её Кайчоу-сама, и откуда он знает, что она президент студсовета, но она всё же учтиво ответила на его вопрос.


“То, что стать здесь учеником сложно - это слабо сказано, ты в курсе?”


Он замер, вспомнив, что чтобы подать заявку, нужно набрать 65 и выше баллов на стандартном экзамене...


Он не совсем понимал суть этих 65 баллов, но если он всё правильно помнил, что с 65 баллами можно попасть в отличный университет, а с 72 - и вовсе в Токийский..


Не стоит упоминать, изучил ли он местные учебные материалы или нет - даже если и изучил, он сомневался, что человек, который смог попасть лишь в третьесортный институт, мог вот так запросто сдать вступительный экзамен в другой стране.


Но его спасало то, что он уже не был собой прежним. Его интеллект остался на том же уровне, но у него была читерская система!


Используя свои очки и способности, сдать экзамен будет легче лёгкого.
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Глава 13



Глава 13: Общение с Кайчоу-сама


Сознанием нырнув в систему, У Янь быстро отыскал то, что ему нужно. С облегчённым вздохом, он быстро понял, почему миссия 1 даёт такую скромную награду - миссия-то была совсем несложной…


Он ухмыльнулся Хинагику.


“Угу, я попаду в эту академию. Даже несмотря на то, что это академия Хакуо, я смогу сюда попасть.”


Она нахмурилась, услышав это, и помрачнела.


“Не стоит недооценивать вступительный экзамен академии Хакуо - если хочешь попасть в неё, ты должен набрать по крайней мере 65 баллов, только тогда ты годишься в ученики. Ты уверен, что хочешь попробовать?”


“Мм, ещё бы, уверен!”


Какой там уверен, он абсолютно уверен. Если бы он полагался лишь на себя, он бы и 10 баллов не набрал, но с системой...


Глядя на его самоуверенное поведение, её начали терзать сомнения - неужели он и вправду настолько невероятен? Он не был похож на интеллектуала, да и с мечом больше походил на хулигана.


“Раз ты так уверен, то я приведу ответственного учителя, и он уже займётся твоим вступительным экзаменом, хорошо?”


Выглядела она очень серьёзной, но внутри она милая девушка и сделает всё, чтобы помочь - даже человеку, которого видит впервые…


“Погоди…”


Он остановил её.


“Думаю, будет лучше подождать перед тем, как устраивать вступительный экзамен.”


“Хмм?”


Она разозлилась на него. Если у тебя были дела, то почему ты сперва не закончил с ними, а уже потом пришёл сюда?


“Ничего страшного, если у тебя есть какие-то срочные дела - прошу, вступительный экзамен принимают в любое время. Люди нечасто приходят сюда подавать заявку, нередко бывает так, что за год нет вообще никого. Так что у тебя есть уйма времени на то, чтобы подготовиться.”


“Ну, уйма времени мне не понадобится, примерно час сойдёт. Но у меня есть несколько дел, касательно которых мне понадобится твоя помощь.”


Потирая нос, он мог представить её реакцию, если бы он озвучил свою просьбу.


Она лишь сухо усмехнулась.


“В чём тебе нужна моя помощь? Не стесняйся, я ведь президент студсовета этой школы.”


Да-да. Я и так знаю, что ты Кайчоу-сама, и что в этом твоё призвание, мне не нужно, чтобы ты напоминала...


Он неловко ответил ей:


“Т-ты не могла одолжить мне учебники?”


Она выглядела немного опешившей, но, к его неожиданности, на её лице нет удивлённого выражения, лишь понимающая улыбка.


“Если ты не настолько в себе уверен, ты можешь пойти домой и позубрить ещё пару дней, тебе не нужно так паниковать.”


Блин, она думала, что он хочет себя перепроверить напоследок...


“Необязательно, просто одолжи мне на часок, мне хватит. Более того, своих учебников у меня нет, даже если бы я вернулся домой зубрить.”


Он беспомощно объяснил ей всё.


“Учебников нет!”


Она взглянула на него ошеломлённо, будто увидела доисторического динозавра. Он проигнорировал её реакцию, потому что знал, что так и будет.


Она начала задавать ему вопросы, поняв, что он не шутит.


“У тебя нет учебников, и значит, ты их даже не читал ещё? Если ты даже учебники не открывал, о каком экзамене речь?!”


“Нуу, у меня были на то причины…”


“Ты недооцениваешь вступительный экзамен Хакуо?”


Теперь она была им недовольна. Это была престижная школа, и стандарты для того, чтобы учиться тут, были высоки - это видно по одному условию 65 баллов.


И сейчас кто-то, даже в глаза не видевший учебники, надменно заявляет, что он сможет сдать экзамен всего за час зубрёжки. Если это не детский розыгрыш, то он определённо недооценивает Хакуо.


Что же до президента студсовета Хакуо, она была достаточно великодушна, чтобы не сердиться на человека, смотрящего на Хакуо свысока.


Взглянув на разозлившуюся Хинагику, у него побежали мурашки по спине - не было смертного в состоянии защитить себя от гнева Кацуры Хинагику. Но он должен был это сделать, без учебников он бы не знал, откуда начать, что уж говорить о вступительном экзамене.


“Гх… Ты всё не так поняла. Я не недооцениваю Хакуо, иначе я бы не пришёл сюда подавать заявку. Я просто уверен в том, что сейчас говорю.”


Он мог выразиться лишь так.


“Уверен? Значит, хочешь сказать, ты, ни разу в жизни не бравший учебник, можешь сдать экзамен, всего час позубрив?”


Ей хотелось посмеяться над этим чудиком, но это было бы невежливо, так что она сжала губы, прищурившись глядя на него.


Это презрение, не так ли? Она точно смотрит на меня свысока! Так ведь?!


Как бы он не хотел ответить ей чем-нибудь эдаким, в итоге пострадал бы лишь он один, так что он бессильно кивнул головой.


“Пфф!”


Она была возмущена.


“Ты что, шутишь?”


Мысленно вздохнув, он признал, что было глупо с его стороны думать, что попасть в эту школу будет легче лёгкого. С таким привратником на пороге, не должна ли система быть более щедрой с наградой за эту миссию?


Ещё раз всё обдумав, на него снизошло озарение, и он ухмыльнулся ей.


“Похоже, ты не веришь, что у меня получится.”


“Да!”


Она даже ничуть не помедлила с ответом, отчего у него задёргались губы.


Фыркнув, он поднял палец в воздух.


“Ну что ж, тогда почему бы нам не заключить пари?”


“Пари?”


Она озадаченно взглянула на него.


“И в чём его суть?”


“В том, сдам я экзамен или нет через час. Как тебе такое?”


Она приподняла бровь, глядя на него, излучающего уверенность. Она начала сомневаться.


Неужели? Он и вправду гений и может сдать экзамен всего через час зубрёжки?


“Ты и вправду ничего не читал перед тем, как прийти сюда?”


Она нерешительно спросила.


“Ничего, в этом вся правда!”


Он никогда не читал учебников. Даже во время формальных экзаменов, он лишь зубрил по-быстрому один-два месяца. Обычно к учебникам он даже не прикасался. Что уж говорить о японских - если бы не система, он бы даже ни одного слова не понял. Не то чтобы он знал японский, кроме разве что фразы-другой… Например, “ямэтэ” и всё такое… [п/п: “Прекрати”/”Перестань” ( ͡° ͜ʖ ͡°)]


Взглянув на неё, всё ещё решающей, принять его вызов или нет, он не мог не подразнить её сарказмом.


“Что такое? Испугалась?”


“Э-это кто тут испугался! Ну ладно, пари так пари!”


Никто не может отступиться от своих слов, когда она загорелась духом соревнования, её даже вьючный мул не оттащит. Как У Янь, знакомый с аспектами 2D, мог не воспользоваться этим?..


“Говори, что на кону!”


Взглянув на неё с полным решимости лицом, он про себя хихикнул, в то время как в реальности… Ладно, в реальности он тоже хихикал.


“Я и сам не знаю, но давай так - кто проиграет, должен выполнить желание победителя, как тебе такое?”


Он наконец дал волю своим бесстыдным мыслям. Но человек перед ним всё ещё считал, что он чист как святоша.


“Хорошо! Решено!”


И таким образом, Кайчоу-сама добровольно прыгнула в яму настолько глубокую, что не выберется из неё за всю свою жизнь...


……


В кабинете студсовета, на месте, где сидела Хинагику, был непрошенный гость. Он уселся так, будто он тут всем заправляет, но что она могла с этим поделать? Ведь это она пригласила его сюда и сама сказала “Сядь, куда хочешь.”


“Вот, это все учебные материалы.”


Положив перед ним последнюю из книг, она встала, уперев руки в бок. Она решила присмотреть за этим парнем в течение следующего часа, чтобы тот не пытался кого-либо обдурить своей ловкостью рук.


Глядя на книги, по толщине уступающих разве что “Цыхаю” [П/п: китайский словарь, “Море слов”], он не мог не дёрнуть бровями.


Нельзя винить Хаятэ за то, что он как ботаник зубрил, готовясь к экзамену. Он не был рассчитан на обычных людей, и был ещё более своеобразным, чем китайская система образования. Не будь у него системы в качестве козыря в рукаве, он бы в жизни не выбрался из этого транскрипта…


Кацура Хинагику (ур.18)


Глядя на её информацию, он не мог ахнуть. Они и вправду сёстры, обе - обычные люди, но одна 15-го уровня, а вторая - 18-го. На своей второй ступени, попав в Сильварию, они бы считались редкими мобами, не так ли?


Её сила была ему понятна. В оригинале, он могла прикончить в одиночку демона мечом. Он опешил, но не так чтобы удивился.


Он открыл меню. Хоть он и делал это прямо перед ней, никто, кроме него, не мог увидеть его, и он использовал для этого свой разум, а не руку, так что всё нормально. Можно сказать, он читерил “честно”.


Открыв “способности”>”типы умений”, его глаза остановились на одной из способностей, после того, как он долго искал по списку.


Безупречная Память: Мгновенно запомнить всё в поле зрения; 10.000 очков способностей.


Подтвердив выбор, он почувствовал, как его голова становится легче, даже смутные вещи, которые, как ему казалось, он позабыл, становились чёткими, будто он смотрел в альбом и листал фотографии в нём, хранящиеся в глубине его мозга.


С воспоминаниями ещё чётче чем когда либо, он снова осмотрел архивы своей памяти. Он тут же скривил лицо.


К нему вернулось каждое смутное воспоминание о детстве, и он выяснил, что в детстве творил много глупой и стыдной фигни.


“Почему не читаешь? Сдаёшься?”


Сострила она, увидев, что он не притронулся к книгам и сделал странное лицо.


“Мм, сейчас начну.”


С помощью безупречной памяти, этот экзамен уже был у него в кармане - подняв книгу, он запоминал по 10 строк за мгновение и всё, что он видел, выжигалось в его голове. Вскоре он закончил с книгой.


“Эй, и это ты называешь чтением? Ты разве запомнишь текст, так читая?”


Прошло всего пять минут, а он уже пролистал такой толстый учебник. Хотите сказать, что он уже запомнил её содержание - она бы не поверила даже под страхом смерти.


Жаль, девочка, но твой противник не из твоего измерения, что тут сказать, ты слишком поверхностна…


“Ещё увидишь.”


Он ухмыльнулся ей и вернулся к чтению.


И почему чтение не давалось ему так легко раньше?


Вот о чём он беззастенчиво думал, уже начитерив с помощью очков и заполучив себе способность...


Она лишь проигнорировала его и отвернулась в сторону...


В кабинете студсовета. раздавался лишь шорох перелистываемых страниц. Спустя какое-то время, она наконец нарушила молчание.


“Точно, я ведь до сих пор не знаю твоего имени.”


Остановившись, он почувствовал, как проливает слёзы в сердце. Он ведь сам забыл представиться…


“Я У Янь!”


“У Янь? Странное имя, это твоя фамилия или имя?..”


Она лишь постучала пальцем по своей щеке в ответ.


“Эээ, это моё полное имя. А фамилия у меня У.”


Он неловко почесал затылок, это всё, что он мог ответить.


“У тебя фамилия У? Странная, всего из одного иероглифа.”


“У китайцев всегда так, только один иероглив в фамилии, очень редко встречаются два.”


“Ты китаец?”


Ошеломлённая этим открытием, она и не думала, что разговаривает с иностранцем.


“Я китаец!”
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Глава 14



Глава 14: С такой сестрой стресс - дело обычное


“Слушай, Янь-кун…”


У Янь чуть не подавился насмерть, услышав Хинагику.


Его глаза всё ещё были направлены в книгу, но скорость чтения заметно упало. Он прямо сказал ей:


“Можешь звать меня У Янь, или просто Янь, только не добавляй “-кун” в конец. Я ведь китаец, поэтому звучать будет просто глупо.”


“О? Хмм, ну да. Я слышала, что китайцы обычно обращаются по имени. Тогда, думаю, я буду просто звать тебя Янь, а ты меня - Хинагику.”


Совсем забыв о своём недовольстве им, она ему улыбнулась. Ей показалось, что с ним на удивление легко общаться, как только узнаешь его поближе.


Он бесцеремонно кивнул - двое этого не осознали, но в Японии друг друга по именам зовут по большей части очень близкие друг другу люди. Например, те кто проводят всё время вместе, друзья детства, парочки.


А тут у нас двое, что встретились меньше часа назад, и уже зовут друг друга по именам.


Эти двое не так чтобы возражали. Он не был против потому, что в его стране так звали друг друга даже враги. А она же просто вела себя как обычно, не обращая на это внимания. Даже в оригинале, впервые повстречав Хаятэ, она тоже назвала его Хаятэ-куном.


За их беседами, время постепенно шло. Спустя час, он наконец закончил последний из учебников.


Перепроверив содержимое в своей голове, он удовлетворённо кивнул. Он закрыл книгу и потянулся.


Она была шокирована этой сценой.


“Ты… Ты закончил?”


“Ага, закончил. Даже если и не закончил, больше я читать не стану, потому что час уже прошёл.”


Совсем потеряв счёт времени, она неловко улыбнулась. Но прошло так мало времени и ей было весьма любопытно.


“Ты и вправду закончил все эти книги? В смысле - их все!”


За чем она следила всё это время, так это то, что она только и делала, что разговаривала с ним, а он ещё и отвечал ей во время чтения. Она не осознавала этого раньше, но теперь чувствовала, что то, что он говорит - непостижимо.


Может ли один человек запомнить люжину книг толщиной в 2-3 сантиметра за час, разговаривая с другим человеком? Вот вы бы смогли на его месте?


Он не мог говорить за остальных, но точно знал, что она ему не поверит.


“Ещё как, я их все запомнил!”


Его позабавило её лицо - она будто увидела призрака. Разумеется, он разговаривал с ней во время зубрёжки, но по сравне… стоп, не надо никаких сравнений. С “Безупречной памятью” ему нужно было лишь взглянуть на текст, чтобы его запомнить. Так что он совсем не ощущал давления на себя.


“Не ври мне. Если не сможешь сдать экзамен, ты мне проиграешь. Хоть я ещё и не думала о том, что заставлю тебя сделать.”


Она чувствовала себя виноватой, что отвлекала его внимание во время чтения, хоть и не намеренно. Если бы он использовал это в качестве оправдания, она бы смирилась.


Он продолжал настаивать на том, что всё сделал, и она начала сомневаться с нём.


“Я знаю, ты мне не поверишь, так что вот - учебник, выбери пару вопросов и испытай меня.”


Выпятив грудь, он выглядел уверенным в себе.


Скривив губы, она взяла учебник и выбрала несколько случайных вопросов с разных страниц. Её обычное безразличное лицо постепенно менялось на ошарашенное.


Пять минут подряд она меняла предмет вопросов, но он всё равно мастерски отвечал на все вопросы. Она начала неметь от такой реакции.


Положив учебник, она удручённо понурила голову.


“Я проиграла…”


“Но экзамен же ещё не начался? Зачем признавать поражение сейчас?”


Злорадствуя, он чувствовал себя свежо после того, как позабавился с 2D-девушкой, но, что ещё важнее - вкусил сладкий привкус победы над ней.


Ведя себя похоже на не умеющего проигрывать человека, она яростно запротестовала:


“Ты уже всё запомнил, к чему нам гадать, чем закончиться экзамен?”


“О? Так теперь ты веришь, что я сдам экзамен?”


“Да, верю, кто бы мог подумать, что ты гений, нет - настоящий монстр, ты смог усвоить столько информации всего за час. Интересно, из чего сделан твой мозг.”


Коротко посмеявшись, он ответил:


“Ну чего ты - гений, монстр, у меня просто память хорошая, разве это делает меня гением?”


“Память хорошая? Она не просто хорошая, а очень хорошая, до глупости хорошая, да тянет на мировой рекорд, насколько хорошая - разве это не признак монстра?”


Она лишь закатила глаза, чуть не вызвав у него сердечный приступ.


Очарование Кайчоу-сама не стоило недооценивать...


В этот момент, он махнул рукой, чтобы уйти от этой темы.


“Раз готов ставить на кон, готов и заплатить - так что говори, что заставишь меня делать?”


Она уставилась на него, требуя ответа.


Хоть он и хотел заставить её сделать то да сё, но он не был уверен, что она не прирежет его на месте, если он выскажет это вслух.


Горько посмеявшись, он сменил тему.


“Нуу, пока что не знаю, но как решу - скажу.”


Она лишь наклонила голову в сторону и взмахнула руками.


“Ну, будем считать, что за мной должок, как что-нибудь придумаешь - найди меня.”


“Разумеется, разумеется…”


Он согласился, пожимая плечами.


“Тогда давай найдём учителя, чтобы тот принял у тебя вступительный экзамен, с твоими способностями это будет проще простого.”


“Ага!”


Он радостно кивнул, ему уже надоела школьная жизнь. Но не в этот раз - в дополнение к миссиям, это легендарная академия Хакуо, и это мир внутри 2D-аниме. В этой почтенной академии, он точно сможет насладиться чудесной жизнью...


Он уже начал себя накручивать.


Взглянув на обрадовавшегося парня, она удовлетворённо кивнула.


“Пойдём. Я приведу тебя к учителю - о, чтоб ты знал, это будет моя сестра.”


Он тут же застыл на месте.


Вот блин…


Я про неё забыл...


“Что стряслось?”


Заметив, как он переменился в лице, она спросила его.


Он закатил глаза и неловко ответил:


“Если ты про ту учительницу, что стояла у ворот, то думаю, я уже с ней встречался и представлять её мне не стоит.”


Она тут же вспомнила.


“Точно, сегодня же её черед сторожить ворота, так что она там.”


Видимо, из-за того, что он продолжал вести себя странно, она продолжила напирать:


“А что такое? Что-то не так?”


Подёргивающимися губами он натянул фальшивую улыбку.


“Хммм… Как бы выразиться, у твоей сестры слегка… эксцентричный характер. Она напала на меня, даже не дав шанса что-то объяснить и не слушала, продолжала меня донимать, так что я…”


Её охватило недоброе предчувствие.


“Что случилось?..”


Вздохнув, он продолжил.


“Я её связал и оставил там!”


“…”


Хлопнув себя по лицу, она всем видом показала, что это ей уже начало надоедать.


“Ггхх… Моя сестра вообще не меняется…”


Он промолчал, разве что издал пару сухих смешков.


He remained speechless except for a few dry laughs.


……


“Хррр…”


У ворот, они оба смотрели на землю. Он пытался держать себя в руках с подёргивающимися губами, пока у неё проявлялся иероглиф 井 на висках - её вены вздулись, сигнализируя о том, что она близка к срыву.


На земле спала Юкиджи - в той же позиции, в которой он её оставил в прошлый раз. С картой, засунутой в рот, связанная и выглядящая как суши-ролл. Вот только её глаза были накрепко закрыты и она выдувала ноздрёй пузырь, растущий и сдувающийся вместе с её дыханием.


Хоть её глаза и были закрыты, а рот - заткнут, по её лицу можно было понять, что на самом деле она улыбается...


Эта… она и вправду спала… Да и снилось ей что-то приятное...


Иероглиф 井 Хинагику увеличился в размере, а вены начали пульсировать. Глубоко вдохнув, она стиснула кулак.


Чувствуя приближающийся выговор, он быстро отступил в сторону и закрыл уши. Это для того, чтобы его не вовлекли в предстоящую драку.


“Онэээээээ-чаааааан!!!”


“Баааааах!!!”


С громким взрывом, за которым последовал громкий “бум” и заглушённый вскрик, целая череда шумов раздавалась от ворот Хакуо. Шум отпугивал людей, планировавших посмотреть, что происходит.


Он взглянул на эту жалкую сцену и мысленно очертил крест.


Благослови господь твою душу, безумная сестра...


Зачем рисовать крест мысленно, а не рукой? Чушь, его руки всё ещё закрывали уши...


После того, как всё перевернули с ног на голову, снова наступил мир...


“Сестрёнка! Когда ты наконец возьмёшься за ум, ради всего святого, поменяй свой характер!”


Она нетерпеливо молила Юкиджи, всю в ранах в виде шишек на голове.


“Но… Меня кто-то связал… Я пыталась позвать на помощь изо всех сил. И это было так скучно, так что… Я решила поспать…”


Она пожаловалась, выглядя будто несправедливо обиженная - если игнорировать шишки на её голове, ей можно было бы и посочувствовать.


“Кто тебе сказал отгонять людей, не спрашивая у них цели визита? И это ты называешь работой привратника?”


Снова подавляя желание выместить свою ярость, она не могла не разозлиться. Беспомощно вздохнув, она сказала ей:


“Сестрёнка, этот парень просто хотел подать заявку на учёбу. В Хакуо с охраной всё строго, разве сюда так легко будет проникнуть? Да и кроме как чтобы напасть на студентов, проникать сюда особо смысла нет.”


“Никогда не знаешь наверняка!”


Возразила она.


“Если он воспользовался подачей в заявке в качестве повода попасть в школу, что тогда? Я ведь тогда не получу свою зарплату.”


“Но это не значит, что ты можешь пытаться избить любого, даже не заговорив…”


Рявкнула она в ответ.


“Да плевать мне, если я рискую своей зарплатой. Я их всех уничтожу!”


Её ярость-метр начал зашкаливать, и она сорвалась на неё:


“Следи за языком!”


Её тело напряглось, а глаза стали как блюдца.


Она просто выдохнула и рявкнула на неё в ответ.


“Сейчас этот человек здесь, чтобы подать заявку, так что начинай подготовку вступительного экзамена, сейчас же!”


Та лишь могла ошарашенно кивнуть, всё ещё дрожа всем телом. Он думал, действительно ли она поняла всё, что ей сейчас сказала Хинагику.


Успокоившись, она повернулась и привела к нему свою сестру. Юкиджи могла лишь удручённо следовать за ней.


Глядя на эту сцену, где роли поменялись местами, он не мог вздохнуть из-за неё. Тебе, должно быть, приходилось тяжело, Хинагику. С такой сестрой стресс - дело обычное!
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Глава 15



Глава 15: Королева “Боевого Дворецкого Хаятэ”! Как так, у неё нет своего дворецкого?


Академия Хакуо и вправду заслуживала звание известнейшего и достойнейшего института, даже если не обращать внимания на чрезмерно огромный размер школы и ей корпусы, более напоминавшие виллы…


Игнорируя всё остальное, одной лишь невероятно высокой планки вхождения было достаточно, чтобы остановить всех желающих стать учениками. Это было видно по её вступительному экзамену.


Даже У Янь, запомнивший все учебные материалы, не сказал бы, что обязательно получит выдающийся балл, что уж там говорить о других смертных. Он считал, что чисто из-за его встречи с сумасбродной сестрой, он получил себе супер-сложные задания - и, да уж, было довольно тяжело.


И всё же, он был уверен, что сможет получить проходную оценку. Он жалел, что раньше обращался с бумагой лишь как неистовый зверь, но такого больше не будет. Теперь, с его “безупречной памятью”, бумага перестанет быть для него лишь туалетной бумагой...


После этого, ему нужно лишь сидеть ровно и ждать, пока прибудет письмо о том, что его приняли в академию...


Однако ему грозит ещё одна проблема, она крылась в одном из вопросов Юкиджи.


“Оставь тут свой адрес, и через какое-то время кто-нибудь пришлёт туда письмо-оповещение.”


Да, это обычное дело, оставлять адрес - вполне стандартная процедура. Хакуо ведь не будет сама за тебя заполнять документы. Да и отправка письма обычно занимает время, от 2 до 3 дней.


И эти 2-3 дня он же не может оставаться в школе, так?


А поэтому, нужно оставить свой адрес.


Проблема в том, что не было у него адреса!


Он только что прибыл в этот мир - меньше дня назад, откуда у него взялось бы место, где он может остаться. Написать какой-нибудь от балды? Он, конечно, может, но он ведь не знает, когда прибудет письмо, чтобы сидеть у этого адреса и караулить...


В таком он был затруднительном положении.


Это всего лишь адрес… К чему так напрягаться...


“Что такое? Что-то не так?”


Хинагику уже привыкла, что его время от времени что-то беспокоит.


Взглянув на прекрасную Кайчоу-сама, у него появилась отличная идея.


Он рухнул перед ней на колени, заставив Кайчоу-сама, не боящуюся ни небес, ни земли, лишь высоты и маленькой груди, подскочить. Прежде чем она смогла опомниться, он преклонился перед ней с серьёзным видом.


“Тебе не нужен дворецкий?..”


“А?”


Она снова потеряла ход его мыслей - что происходит?


“Нуу, Хинагику, просто обращайся со мной как с дворецким.”


Как типично с его стороны - его невозможно воспринимать всерьёз. Не прошло и секунды, как он снова дурачился. Расправив руки, он смеялся.


“Ты хочешь стать моим дворецким?”


Она опешила, указывая на свой нос. Она в Хакуо, где есть куча богатых детишек, но в итоге она всего лишь ребёнок из семьи с нормальным достатком, откуда у неё взяться дворецкому.


Помимо того, Кайчоу-сама и сама была известна тем, насколько компетентна, иначе не стала бы президентом студсовета в школе, где столько талантливых людей. Ей и не нужен был никакой дворецкий.


А теперь появился он, и заявляет, что хочет стать её дворецким, хоть ей дворецкий и начисто не нужен. Она не могла не отнестись к этому скептически и не раздумывать, нет ли у него других мотивов.


“Да! Я хочу стать твоим дворецким!”


И всё это с серьёзной физиономией.


“Ты же президент студсовета почётной школы Академии Хакуо, как у кого-то вроде тебя нет дворецкого? Вот почему я хочу быть твоим дворецким!”


“Но… Мне он не нужен, да и позволить себе такого я не могу. Может, я и выгляжу соответствующе, но моя семья не может сравниться со всеми этими богатыми семьями. Из меня никакущая молодая госпожа…”


Она лишь сказала ему прямо, выглядя обеспокоенно. Честно говоря, она не могла предсказать его спонтанное поведение, да и не пыталась. Вы только гляньте, к чему привёл разговор о процедуре подачи заявки.


“Да без проблем, мне не нужна зарплата, так что не волнуйся!”


Да нет, даже если так, я не могу расслабиться...


Она подумала, как ей ответить - бесплатный труд, на добровольной основе, даже если он говорит, что ничего не спланировал, никто в это не поверит.


“Да как мне тебя вот так взять на работу?! И не оплачивать твой труд…”


Она немедленно ушла в глухую оборону. Она выглядела так, будто пытается защититься от волка.


“Это не важно, что важно, так это то…”


Подняв голову, он взглянул на неё. Он сменил серьёзное выражение на щенячьи глазки брошенного ребёнка, забытого всем миром.


“Мне некуда податься!”


“...” Глядя на него, меняющего лица быстрее, чем поведение и суммируя всё, что он сказал, такое абсурдное заключение вывело её из себя. Она могла лишь задёргать губами.


“Значит, тебе некуда идти. Поэтому ты хочешь стать моим дворецким и жить у меня?”


Наконец собрав воедино все кусочки мозаики, она поняла его намерения, и она не была уверена, что ей чувствовать по поводу всего этого.


“Да, ты меня поняла. Я просто китаец, который попал сюда, не зная ничего и никого. Разумеется, мне негде остаться. Так что, Хинагику, прошу, приюти меня.”


Она не знала, есть ли второй человек на Земле, который мог так же изливать софизмы, выставляя просьбу нахлебничать на ком-то в столь разумном свете. Но она определённо видела подобное впервые, и совсем потеряла способность шутливо отвечать.


Разумеется, ему не хотелось чувствовать, будто он сидит у кого-то на шее. Ведь заставлять женщину кормить мужчину и защищать - самое настоящее альфонство. Но я другой, я тут, чтобы защитить Кайчоу-сама, я дворецкий, у меня на то искренние причины, я непорочен...


Ему было некуда идти, он лишь хотел, чтобы ему предоставляли еду, а сам он хотел стать дворецким забесплатно. Неплохо - это довольно хорошая причина, по крайней мере, добродушная Кайчоу-сама не станет ему отказывать.


Вздохнув, она сдалась.


“Ну ладно, у меня найдётся свободное место дома - думаю, я могу отдать его тебе. Но тебе не нужно быть моим дворецким.”


“Так не пойдёт!”


Он подпрыгнул и заявил о том, что думает.


“Я ведь тогда буду просто нахлебником!”


Если уж на то пошло, то даже если ты станешь дворецким, всё равно попахивает нахлебничеством...


“Ладно-ладно, поняла, как пожелаешь.”


Взглянув на него, с мозгом, работающим на совершенно иной частоте, она не знала, что ей делать Но ей не был неприятен такой исход - в итоге, с этим У Янем ведь довольно весело общаться? Пускай он и немного проблемный, это да…”


“Динь! Поздравляю с получением титула: Дворецкий Кайчоу-сама!”


Получив это сообщение, он усмехнулся.


Быть дворецким Кайчоу-сама… означает, что он постоянно будет рядом с ней… географическое преимущество, если вы понимаете, о чём я… Начало завоевания и всё такое…


Таким образом, он раскрыл свои истинные намерения.


“Что ж, юная госпожа, не желаете чаю?”


“Не называй меня юной госпожой!”


“Так не пойдёт, я же твой дворецкий.”


“Но я к такому не привыкла…”


“О, точно, что пожелаешь на ужин? Юная госпожа!”


“Сказала же, не называй меня юной госпожой!”


Дурачась, они уходили всё дальше и дальше, совсем позабыв про существование третьего человека.


“Этот малец стал её дворецким.”


Сумасбродная сестра видела всё от начала до конца. Только сейчас она смогла оправиться от шока.


….


У Янь успешно попал в семью к Кайчоу-саме и его будущая тёща (?) его тепло поприветствовала. Не остановившись на этом, мама Хинагику спросила его, что он любит есть, в какой позе ему удобно спать, не хочет ли он купить себе одежды - его засыпали целым ворохом вопросов. От этого он ощутил давление на себе.


Ему хотелось спросить, это вы мой дворецкий или же я дворецкий Хинагику! Теперь мне ясно, почему сумасбродная сестра такой получилась...


Сперва он думал, что мать такой великолепной и славной дочери будет настороженно относиться к любым мальчикам, которых её дочь приводит домой. По крайней мере, так всегда выходило в драмах, полных клише.


В оригинале, Хаятэ однажды приходил домой к Хинагику, и хоть её мать и относилась к нему точно также, это было в основном из-за того, что он выглядел совсем как девочка. Вот почему он вызвал у неё такой приступ материнской любви и был превращён в манекен для нарядом Хинагику...


Судя по тому, что он знал, с матерью было тяжело общаться. Однако он думал, что станет исключением из правил.


Он не мог предугадать, что мать отнесётся к нему как к Хаятэ из оригинала. Он едва избежал его судьбы становления живым манекеном, но она, похоже, серьёзно не волнуется о возможности того, что с её дочерью может что-то случится. И, судя по всему, она даже намеренно пытается их сблизить.


Нуу, по крайней мере, когда он представил себя в качестве её дворецкого, её мать была ошеломлена…


Он начал даже подозревать - настоящая ли мать у той сумасбродной сестры, а Хинагику, может, приёмная дочь? Эти двое были абсолютно похожи в том, что у обеих заехали шарики за ролики, у дочери дела обстояли даже лучше, чем у матери. Они были совсем не похожи на Хинагику.


Он не увиделся с её отцом, так как он был на работе. Но судя по оригиналу, у него тоже было не всё в порядке с головой...


Его разум пустился строить теории заговора. Из-за какого-то там клише родители отдали свою дочь, сумасшедшую сестру, под опёку родителей Хинагику, тем самым сделав их родственниками. Однажды родители Хины убежали из-за долгов и бросили обеих, так что они приняли в семью обеих дочерей родителей Хины. И опять же, из-за каких-то клише, они не могли раскрыть правду сумасшедшей сестре, и выдали это за то, что она приёмная!


По правде, она совсем не родственница своей безумной сестре! Это Хинагику приёмная! Он не знал, правда ли эта теория или нет. Но поделившись своей гипотезой с Хинагику, он точно знал, что хоть она и продолжала улыбаться, по правде она хотела выбить из него всю дурь...
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Глава 16



Глава 16: Разве клеить девушек - не обязанность ГГ?


Во время своей повседневной жизни с Кайчоу-сама, У Янь проводил бессодержательные дни с удовольствием. Его основной обязанностью было готовить для Кайчоу-сама и подавать ей чай. Но с такой милой 2D-девушкой, маячащей у него перед глазами, он был неописуемо счастлив.


Наша Кайчоу-сама планировала лишь дать ему титул дворецкого - сам дворецкий ей был не нужен, да и она себе такого не хотела. Если бы не его просьба, она бы и “дворецким” не стала его называть, она лишь хотела помочь ему, которому было некуда податься.


Но, за несколько дней его службы, она стала от него зависеть. Причина была в том, что за эти несколько дней была им завоёвана. Во всяком случае, её желудок...


С “Мастером-кулинаром”, его способностью быть шеф-поваром мирового класса, он был экспертом что в чае, что в рисе, что в выпечке. Всего за 2-3 дня, она ела всё в его исполнении, даже будь то простой рис с чаем, её вкус пристрастился к его готовке.


Путь к сердцу лежит через желудок - он умело менял стили еды и закусок, не только потакая её желудку, но и одновременно подкармливая её маму.


Теперь, когда её желудок в его руках, сколько она ещё сможет сопротивляться?..


Так или иначе, он фантазировал об этом каждый день...


И вот, прошло 3 дня, и они провели большую часть времени в милейших моментах, смешанных с перебранками тут да там. В этот день, она пришла к нему с хорошими новостями.


Прищурив глаза, она отдала ему документ.


“Поздравляю, Янь, с завтрашнего дня ты ученик академии Хакуо.”


Как раз вовремя прибыло письмо!


“Динь! Миссия 1 завершена! Получено 1000 очков экипировки, предметов, способностей и призыва!”


“Динь! Активирована Миссия 2!”


Транскрипт: Боевой Дворецкий Хаятэ!


Транскрипт-миссия: Уничтожение!


Миссия 1: Попасть в престижную академию Хакуо и стать учеником


Награда за миссию: Очки экипировки, предметов, способностей, призыва 1000.


Миссия 2: Уничтожить лидера йокаев, находящегося в старом общежитии.


Награда: Очки экипировки, предметов, способностей, призыва 10.000


Миссия 3: Ещё не начата.


Получив документ, он получил и оповещение системы. Он подавил свою радость на лице, но мысленно купался в благословении, которое дарила ему система.


Лидер йокаев? Это ещё что? И почему это нечто находится в старом общежитии?


Почему этого не было в оригинале? В Хакуо ведь учится столько людей, почему никто не обнаружил призрака в старом общежитии?


Внезапно, он вспомнил, что в оригинале было что-то вроде этого. Одной ночью, Хаятэ, забирая кое-что для Наги, случайно зашёл в старое общежитие по ошибке, и Хинагику, тоже была с ним - в итоге их обоих прогнал призрак.


Однако в реальности этот призрак оказался лишь трюком, провёрнутым Сагиномией Изуми. Его цель была прогнать этих двоих, хоть она и облажалась под конец, и Хаятэ понял, что призрак не настоящий. Он не стал её ругать и просто увёл Хинагику прочь оттуда.


Проработанный обман, чтобы напугать этих двоих, был сделан, чтобы провести ритуал экзорцизма без проблем и чтобы эти двое не пострадали!


Неужели в оригинале Изуми пыталась как раз изгнать йокая из старого общежития?


Эй, и почему это не миссия, где нужно гоняться за юбками, другому ГГ они определённо достались...


“Что такое? Янь, ты разве не рад?”


Никто точно не знал, как работал его мыслительный процесс, но в её глазах, получив документ, он немного посмеялся а затем застыл.


Может, чересчур счастлив? И теперь он эмоционально нестабилен.


Он оправился и усмехнулся.


“Нет, я очень счастлив, просто обдумывал кое-что.”


“И что же ты обдумывал, как будто ушёл в астрал?”


Она заинтересованно спросила.


“Хмм…”


Притворно приняв позу мыслителя, он усмехнулся.


“Я думал, что быть может, стоит урезать подаваемую еду, чтобы моя госпожа не растолстела…”


“Нельзя!”


Она крикнула рефлекторно. Но увидев его улыбающееся лицо, она покраснела и злобно на него уставилась.


“Я из тех, что не толстеют, сколько бы ни ели, так что можешь за меня не переживать. Да и вообще, разве я уже не говорила? Не называй меня юной госпожой, я ведь тебе ещё в кабинете студсовета сказала, зови меня Хинагику…”


Открыв документ, он достал оттуда карточку - его студенческий, и, повертев его в руках, усмехнулся.


“Хорошо, тогда я буду называть тебя…”


“Госпожа Хинагику!”


Она собиралась было довольно улыбнуться, но прежде чем она это сделала, он уже предвидел это. Он ухмыльнулся и прокричал это, прежде чем живо делать ноги.


Ошарашенная, она разозлилась и схватила свою сумочку, прежде чем за ним погнаться.


“А ну стоять!”


…


Мать Хинагику просто сидела на диване и смотрела телевизор. Слушая перепалку, которые теперь случались по два-три раза на дню, она вздохнула и застонала.


“Хорошо же быть молодым…”


...


На следующий день, У Янь пришёл в школу с Хинагику, и обманным путём добился того, чтобы попасть с ней в один класс.


“Перед вами новый член студсовета, У Янь!”


В настоящий момент, в комнате студсовета стоял 1 парень и 6 девушек. Определённо, с точки зрения постороннего, кажется, что парню так повезло, что его бы вывести прочь и расстрелять. Но чего они не знали, так это того, что парню хотелось спрыгнуть с балкона, лишь бы не находиться здесь больше.


Хинагику стояла и радостно представляла его пятерым девушкам. Всё это время он сохранял на лице улыбку. Снаружи он улыбался, но внутри его сердце уже превратилось в пыль.


После того, как она закончила представлять его, одна из пяти девушек напротив него, с розовыми волосами и блокнотом в руке улыбнулась и поприветствовала его.


“Я вице-президент студсовета Касуми Аика, приятно познакомиться.”


Обворожительная девушка с серо-серебряными волосами и очками серьёзно взглянула на него. Только он почувствовал, что сейчас окаменеет от её пронзительного взгляда, она кивнула ему.


“Харуказе Чихару!”


“Уаа! Чтобы новенького рекомендовала в студсовет сама ХинаХина - он, наверное, невероятен!”


У этой девушки были волосы цвета сизого левкоя и косички. С первого взгляда можно было понять, что она энергичная девушка. Она любопытствующе изучала его, излучая игристую ауру. Она глядела на него так, будто увидела перед собой нечто интересное.


“Я Сегава Изуми, позаботься обо мне!”


“Ханабиши Мики!”


Это откликнулась девушка с глазами, как у мёртвой рыбы, и длинными голубыми волосами.


“Асаказе Риса!”


Это была девушка с коричневыми волосами, показывающая ему большой палец.


Глядя на этих девушек, так и напрашивавшихся на едкие подколки, он плакал в глубине души.


Во время перемены его силой затащили в комнату студсовета. Он подписал “рабский контракт”, в результате чего стал гордым членом студсовета.


Сперва он бесцеремонно кивнул, когда его об этом попросили - ведь это значило, что он будет проводить больше времени с Кайчоу-сама, и тем самым поднимется в её глазах. Но очень скоро он об этом пожалел.


Всё потому что вскоре она привела ещё 5 местных божеств, заявив, что хочет представить всех ему.


Если бы ему дали выбор, он бы предпочёл 2 раза ударить себя по лицу, чем приходить сюда.


Целых пять проблемных детей!


Касуми Аико выглядит приветливой, ведёт себя как надэсико [п/п: идеал японской женщины], но любой кто смотрел “Боевого Дворецкого Хаятэ” знает, что она двулична. Блокнот в её руках классно называется - блокнот слабостей. Это именно то, как и звучит - там она записывает слабости всех, кого она встречает. Никто даже не подозревает о том, что она уже знает его подноготную, и как только она узнаёт про твою слабость, ты даже не поймёшь, как и когда тебе это аукнется.


А рядом с ней стояла неразговорчивая Харуказе Чихару со спокойным лицом, будто ничто в этом мире не может изменить её выражения лица. Внутри она довольно “аутистичная” девушка - почему? Потому что хоть она и выглядит собранной, у неё душа горничной. Чтобы скрыть свою истинную личину от окружающих, она обычно подавляет её внутри себя. Кто знает, когда её может вдруг настигнуть психоз, когда находишься рядом с ней.


Были бы тут только они две - ладно. Будучи настороже рядом с Аикой и рассудительнее рядом с Чихару, с его познаниями в 2D-женщинах, он бы ещё справился.


Однако самые страшные из них - остальные трое...


Три амиго, ухмыляющиеся ему - Сегава Изуми, Ханабиши Мики и Асаказе Риса.


Жизнерадостная генки, полутруп, шило в заднице соответственно. Эти три проблемных ребёнка были известны как “три балбески академии Хакуо”. Отдельно друг от друга они угрозы не представляли, но если они вместе - жди беды, ведь они обязательно попадут в неприятности...


В оригинале одна из дуэта делит звание грудещупа с Камиджо из “Магического Индекса”, другой благоволит бог неудач. Хаятэ вечно убирает за ними бардак, вот почему они трое могут жить припеваючи. Но он точно не хочет разделить трагическую судьбу парня, разбирающегося с кавардаком, что они после себя оставляют!..


Вкупе с идеальной, но напоминающей спящий вулкан Кайчоу-сама, в этом студсовете могут обитать формы жизни лишь вроде Хаятэ...


Ах… Если бы небеса дали мне ещё один шанс, я бы точно...


“Янь, ты чего в облаках витаешь? Поприветствуй их!”


Прекрасная рука шлёпнула его плечу, освобождая от трагедии, которую он себе вообразил. Глядя на недовольную Хинагику, ему хотелось плакать, но слёзы не шли.


С улыбкой, настолько фальшивой, насколько это возможно, он поприветствовал их.


“Всем добрый день, меня зовут У Янь, я китаец и только сегодня перевёлся в Хакуо. Я дворецкий Хинагику, к вашим услугам!”


“Дворецкий Хинагику?”


Ошеломлённые, все пятеро взглянули на него и Хинагику, не веря ушам.


В их сердцах она была существом идеальным - отличные оценки, отличный характер, превосходна в спорте, хороша в работе по дому, а внешность заставляла всех ронять челюсти. Как ни крути, она не похожа на кого-то, кому понадобился бы дворецкий.


Если уж на то пошло, это скорее она бы стала чьим-нибудь дворецким…


А теперь откуда ни возьмись взялся парень и объявляет, что он её дворецкий - не кого-то там, а самой Хинагику, как такое может быть...


Поражённые этой новостью, они пришли в себя, улыбаясь. Подойдя к нему, они окружили его. На их лице было явно написано “сплетни”.


“Эй, эй, У Янь-кун, а как ты стал дворецким Хинахины, в этом же нет смысла? У вас что-то произошло за кулисами? Почему бы тебе не посвятить нас в детали.”


Будучи членами одной организации, мы братья по оружию, так что не пытайся что-либо скрыть от нас!


“Может, он подрался с Хинахиной, продул в пух и прах и влюбился в её очарование, став её “верным помощником”?


“Выкладывай!”


У Янь совсем сдался...
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Глава 17



Глава 17: Как выглядит парад демонов?


По пути сюда - неважно, играл ли кто в футбол, общался, читал или гонялся за юбками - только завидев У Яня, взгляд каждого падал на него. В их глазах пылал огонь ненависти, они скрежетали зубами так, что было слышно. А выглядели все так, будто готовы были в любой момент превратиться в дикую гончую и вцепиться в него.


Чувствуя на себе взгляды, готовые пробурить в его теле тысячи дырок, он даже будучи 28-го уровня, боялся...


Хинагику довольно потянулась всем телом и прекрасно взмахнула своими розовыми волосами. Как только она произвела столько очарования, он почувствовал, как взгляды начали буравить его ещё сильнее.


Он мог лишь вздохнуть и страдальчески хлопнуть себя по лицу.


“Что случилось? Вздыхаешь и вздыхаешь, ты так в старика превратишься…”


Взглянув на него, она решила его подразнить.


“Гхх…”


С полузакрытыми глазами, он снова вздохнул, совершенно вымотанный.


“Хоть я и знал, что ты очень популярна, кто бы мог подумать, что когда я узнаю тебя поближе, то, НАСКОЛЬКО ты популярна, будет прямо-таки беспокоить.”


Озадаченно глядя на него, она всё ещё не понимала, что он несёт. Затем он подвигал уголком рта, призывая её посмотреть в ту сторону, и только тогда она поняла, что он имел в виду. Ей было немного жаль, она неловко почёсывала щёку. Она тут же сменила тему.


“Ладно, пойдём домой. С нетерпением жду сегодняшнего ужина.”


В конце этой фразы её глаза силяи всё ярче и ярче - определённо, пока она это говорила, она и вправду с нетерпением ждала ужина…


Он потряс голой.


“Мм… Ты иди домой первой, а я приду позже.”


Остановившись, она обернулась и спросила его:


“Почему? Ты что-то забыл в классе? Я тебя подожду.”


“Нет, у меня дела. Я планирую вернуться поздно.”


Он пожалел, что не сможет потратить время на флирт с Кайчоу-сама, но он ничего не мог поделать, долг зовёт.


“Дела?”


Вглядевшись в его лицо, она пыталась понять, что он задумал. Только когда он начал чувствовать себя неуютно от её взгляда, она наконец сказала:


“Если я всё правильно помню, кто-то говорил, что ему некуда идти, поэтому он хочет стать дворецким, так скажи мне, куда это ты сейчас?”


Взглянув на её милое лицо, он отступил на два шага назад, неловко смеясь.


“Нуу, это… Это так, мелочь. Я управлюсь очень быстро, думаю, тебе лучше пойти домой первой.”


Надув щёки, она прищурила свои зеленовато-жёлтые глаза. Поглазев немного на его лицо, она развернулась, хладнокровно хмыкнув.


“Не хочешь рассказывать - пожалуйста. Только помни, что если тебе в чём-то нужна помощь, только спроси. Я не знаю, буду ли я тебе полезна, но лишняя помощь никому никогда не вредила.”


“Знаю, знаю, если госпожа с чем-то может мне помочь, я обязательно к тебе обращусь!”


Он усмехнулся.


“Я возвращаюсь домой, только вернись пораньше!”


Он тут же изумлённо на неё взглянул, тут она поняла, что то, что она только что сказала, звучит как сказанное женой мужу...


Её щеки покраснели. Заметив вид на его лице, она воскликнула:


“Давай уже, доделывай свои дела!”


“Я ухожу, пока-пока!”


Чувствуя, что его дальнейшее присутствие лишь навредит, он тут же повернулся и ушел прочь.


Когда он пропал из виду, её злобного взгляда как не бывало, а она пробормотала:


“Рано или поздно я выведаю все твои секреты!”


…


В этот момент, в старом общежитие сверкнул холодный блеск и в его руках появился меч Кусанаги, который тот тут же прицепил себе за пояс.


В отличие от свободных дней в прошлом, теперь он учился в Хакуо, и, будучи учеником, не мог ходить с мечом. Учитывая, что в этой школе полно психов, что там мечи - у кого-нибудь даже пушка найдётся, он же не собирался присоединиться к этой школьной касте.


Поэтому он использовал 10.000 очков предметов, чтобы купить легендарнейший инструмент любой новеллы - пространственное кольцо!


Сперва он думал, что так как они так вездесущи в новеллах, они не будут дорогими. Он ошибался. Как же он ошибался.


Одно это кольцо стоило ему десяти тысяч. По сравнению с остальными кольцами, предлагающими большее ограниченное пространство, в этом было примерно 100 кубических метров.


Что он мог поделать, кроме как смириться и купить его? Если бы он не купил его сейчас, рано или поздно всё равно пришлось бы. Так как он практически бездомный, ему негде хранить свои вещи, так что вещь-склад ему просто необходима.


Открыв дверь, он вошёл внутрь. Оглядев потрёпанную и ветхую обстановку, он открыл функцию зондирования системы.


Ничто не ускользнёт от зондирования, если то в поле его зрения. Учитывая, что тут находился “йокай”, он должен быть настороже - вдруг его противник может становиться невидимым.


Небо снаружи постепенно темнело, а он по сути, прошёлся по всему общежитию и так и не увидел йокая. Он был озадачен - такого не может быть, ведь так сказала система, а она не ошибается. Лидер йокаев точно должен быть здесь, так почему он его ещё не видел?


Не может же быть, что нужно дождаться наступления ночи, чтобы эта сволочь вылезла?


Почесав голову, он взглянул на небо и решительно оставил мысль дождаться ночи.


Кайчоу-сама уже сказала, что с нетерпением ждёт сегодняшнего ужина. Если он не появится сегодня вечером, чтобы его приготовить, он не уверен, что сильно упадёт в её глазах, но она определённо будет вести себя с ним холодно день или два. Он не пожертвуем тем, что было между ним и Кайчоу-сама ради какого-то поганого призрака, ну уж нет.


Знай он заранее, он бы начал своё наступление, пока показатель её любви лишь на половине, зачем ему было идти сюда, когда он достиг вершины? Разве он не напрашивался на неприятности?


Мысленно делая себе нагоняй, он продолжал думать, открыл меню и думал о способе получше.


Через какое-то время, уголок его рта потянулся вверх. Он перевернул руки, и над его ладонью тускло засветился световой шар.


Флуоресцентный шар: У него есть способность притягивать к себе таинственную энергию в определённом радиусе - такую, как проклятье, ци смерти, демоническую ци и всё подобное шар бы засёк и выманил к себе; 1000 очков предметов.


Если не обращать внимания на дурацкое название, сам эффект хорош - по крайней мере, так кажется по описанию...


Сжав флуоресцентный шар в руках, он почувствовал, что тот мягкий, как женская грудь. Так он подумал, хоть и ни разу груди не трогал, перед тем как швырнуть шар.


Шар немного завис в воздухе, тускло сияя, взлетая вверх и вниз, как рыба в воде. После этого, летающй шар остановился и полетел в каком-то направлении.


Слава богу… Он работает...


Он облегчённо вздохнул, и тут же последовал за шаром.


Шар замедлился, пока постепенно не перешёл от скорости бега до скорости ходьбы. Шар продолжал лететь вглубь старого общежития. Дрейфуя всё дальше и дальше.


Наконец, прибыв в самую дальнюю часть общежития, шар наконец остановился и развернулся, направившись в землю.


Взглянув на пол, он был ошеломлён.


Что это значило? Этот шар летел в преисподнюю? Какого хрена, я тебе сказал найти призрачную ци, а не отправляться в ад, а ну вернись!


Бросаясь колкими комментариями, он выглядел беспомощно, но что он мог поделать? Разве что раскопать пол и выяснить всё самому. Вытащив меч, он постучал по полу. Услышав гулкий звук, он ухмыльнулся.


Под полом было пространство!


Глубоко вдохнув, он замахнулся мечом на пол…


“Па!”


Пол сломался, и пыль разлетелась во все стороны. Прикрывая нос руками, он отступил назад и отмахнулся от пыли взмахом меча.


Облако пыли рассеялось и перед ним был туннель, по которому мог свободно пройти только один человек.


А в конце туннеля, он видел тусклый свет флуоресцентного шара. Похоже, шар остановился там, залетев под землю.


Это значит, что таинственная энергия, которую преследовал шар, находилась здесь!


Засунув голову внутрь, он осмотрел туннель, глядя, нет ли там чего-нибудь, кроме света шар, после чего набрался смелости и спрыгнул вниз.


Он приземлился и поднял голову, глядя перед собой, его сердце вздрогнуло от представшего перед ним вида.


Огромный зал простирался перед ним, на вид эта зона была размером с само старое общежитие. Тут была лишь грязь и пыль, и вдобавок пара мелких милашек...


Гигантский ворон, летающий под потолком, парящая змея газовидной формы и скелет глядели на него.


Вдруг ставший свидетелем такой сцены, он подскочил от ужаса. Прошло всего 3 месяца с начала гринда, так что он пока что всё ещё обычный человек. А для людей бояться призраков нормально...


Держась за грудь, он крепче схватил свой меч и взглянул на гигантского ворона, размером почти с половину человека.


Генерал-всеядный ворон: (ур.10)


10-й уровень? Пффф, какой-то чепушила. Этот лидер йокаев или как там его, он же не может быть 10-го уровня, да? Скривив губы, он взглянул на газообразную летающую змею.


Бродячий дух трупа: (ур.10)


Дух? Разве это не змея? Но смысл есть, змея бы не стала парить, и уж точно не в газообразном виде. И, похоже, он тоже не лидер йокаев. Неужто в оригинале Сагиномия Исуми расправлялась с этими штуками? Где призрак-то!


Вздохнув, он взглянул на скелета и его лицо превратилось в 囧.


Нежный скелет: (ур.10)


Ты ведь всего лишь скелет, зачем подражать нежным девушкам? В каком месте ты нежен? В чём заключается твоя нежность?


Замерев с ошеломлённым лицом, он чуть не выпустил меч из руки. Ему жуть как хотелось спросить, откуда взялись такие имена, это лидер йокаев их так назвал? Интересы демона всё-таки разнятся с человеческими. Но быть может, для них этот грубый скелет и выглядит нежным.


Может, спросить их, где лидер йокаев?


Он сомневался, делать ли ему это или нет.


Однако, даже если он и хотел уйти, противоположная сторона не даст ему это сделать. Генерал-всеядный ворон каркнул и он увидел, как встрепенулись бродячий дух и скелет, прежде чем ринуться на него.


Конечно, вы едите людей, но вы хоть оценивайте своего противника. Вы всего лишь дурачки 10-го уровня - вы, что, думаете, что сможете победить человека вроде меня лишь потому, что вы демоны?


После того, как дух трупа появился перед ним, он поменял хватку на мече и срубил ему голову. Схватив скелета за череп, он потянул на себя и взмахнул мечом, отправляя его вслед за духом трупа.


Взглянув на ворона, он усмехнулся.


“Что? Ты ведь недавно шумел вовсю? Чего же не каркаешь, не зовёшь новых сучек…”


И очень скоро ухмылку стёрли с его лица.


Гигантская орда скелетов потоком вылезала из-под земли. Они на трясущихся ногах вставали и и становились в ряд. Из стен сбоку от него, целая орда полезла целая тьма блуждающих духов.


С широко открытым ртом, он выцедил из себя слова генералу-всеядному ворону.


Б… Будь я проклят… он и вправду их позвал...
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Глава 18



Глава 18: Вальс хаотичного возвращения к горизонту! Опыт течёт рекой…


Глядя на зал, полный скелетов и газовых змей, У Янь потерял дар речи.


Тяжело вообразить, что с таким количеством 10-уровневых йокаев в Хакуо, ученики всё ещё могут наслаждаться комфортной школьной жизнью. Логически говоря, эти милые маленькие уродцы должны были превратить Хакуо в хаотичный могильник.


В Хакуо было много сильных личностей, это точно. Например, Хинагику 18-го уровня, и её сумасбродная сестра 15-го - эти дворецкие со сверхспособностями тоже должны быть по крайней мере 10-го уровня.Но по большей части, Хакуо наполняли обычные люди - нулевого уровня.


Против орды из йокаев 10-го уровня, они даже не поймут, что их убило...


Раз такое дело, то почему они сидели тут смирно, а не вырвались наружу и не творили хаос?


У лидера йокаев были другие планы?


Или, быть может… Какие-то особые обстоятельства мешали им выйти наружу.


“!!!”


В воздухе, всеядный ворон зловеще каркнул, и орды скелетов и духов трупов ринулись на него. Сцена напоминала набег кавалерии, у него проступил холодный пот.


Это всего лишь легион йокаев десятого уровня, но с таким количеством, он не знал, прикончат ли его тут - но всё-таки шок и трепет тут присутствовали.


Едва смеясь, он усилил хватку.


В мгновение ока, его со всех сторон окружили противники. Обезглавив четырёх скелетов, он попытался отступить, но позади него была стена. Загнанный в угол, он мог лишь напирать вперёд!


Схватив одного из скелетов, он воспользовался им в качестве щита, чтобы проделать себе путь вперёд. Пробившись через толпу мобов-скелетов, он остановился и швырнул скелета в своих руках в толпу, снова отбив от себя кучу скелетов.


Чувствуя сзади холод, он подпрыгнул, и тут же несколько духов врезались прямо в то место, где он стоял, подняв облако пыли. Воспользовавшись ими в качестве точки опоры, он продвигался вперёд, размахивая мечом и убивая духов, после чего быстро сбежал оттуда.


Его предыдущая позиция снова была атакована духами трупов. Он развернул тело и несколько раз подпрыгнул, прежде чем снова встать на ноги.


Он обернулся и снова взмахнул мечом по толпе. Он немного выбился из сил - его ещё никогда так не окружали. До этого он лишь бросал вызов изолированному демоническому зверю в дуэлях один-на-один, прежде чем раскромсать их на куски, когда ему было набираться опыта в групповых сражениях?


В битве с группой врагов, он быстро осознал свою слабость - у него не было способностей массового поражения, бьющих по площади!


Без каких-либо возможных альтернатив, он использовал тактику “ударил-убежал”.


Если так пойдёт и дальше, либо его убьют, либо он сам до смерти себя вымотает. Эта бесконечная орда мобов… Когда же он прикончит их всех.


Он был обязан купить способность массового поражения!


Измождённо уворачиваясь от их атак, он открыл меню в поисках подходящей силы.


Похоже, что чаша терпения всеядного ворона была переполнена, и он снова вскрикнул. Армия йокаев стала атаковать усерднее, будто им всем вкололи адреналина. Отражаясь в его резко сужающемся зрачке, армия нахлынула на него волной...


“Бахххх!!!”


В гигантском подземном зале поднялось огромное облако пыли, покрывшее всё помещение. Зал погрузился в тишину.


“Вальс хаотичного…”


Низкий голос раздался из гущи армии скелетов и духов. Вместе с этим голосом, армия начала трястись, и в самой близкой к центру зоне, скелеты и духи были покрошены на куски.


“...возвращения к горизонту!!!”


Гигантская бесформенная круглая дуга вышла из центра. Будь то скелеты или духи, всё, чего та касалась, разрезалось на куски, их компньооны погибали пачками, превращаясь в клочки, рассыпанные по полу.


Когда четверть находящихся здесь скелетов и духов было уничтожено, круглая дуга наконец потухла, и показался его силуэт...


На вид он мог показаться вымотанным, но он совсем не пострадал, он успел вовремя купить способность, чтобы спастись из беды!


Вальс хаотичного возвращения к горизонту: Способность удара мечом, используя тяжело описываемую траекторию удара, пользователь формирует круглую дугу вокруг себя. Можно использовать как в ближнем бою, так и в дальнем, в форме удара ци. 5000 очков способностей.


Он с ненавистью уставился на скелетов и духов перед ним. Пускай хоть на секунду, но они заставили его почувствовать близость смерти, он встречался с ней раньше, когда охотился на демонических зверей, но встреча и близость это две разные вещи. Проклятые скелеты и змеи, только потому что он их не испугался, они смеют обращаться с ним, будто он Дораэмон?!


Держа меч обеими руками, он поднял Кусанаги. Оставляя за собой едва осязаемый след, невидимая аура начала окутывать меч, образуя круг света вокруг него. Он нацелился на большое скопление врагов и взмахнул мечом!


“Вальс хаотичного возвращения к горизонту!!!”


Круг света выпустил ослепительный свет и выстрелил им из меча в форме дуги. Всё, что касалось её, рассыпалось в прах, а в воздухе витала пыль...


Покончив с кучей скелетов и духов, он усмехнулся, и круг света снова скопился вокруг его меча, после чего он снова его запустил!


Три Вальса хаотичного возвращения к горизонту спустя, он в пух и прах разбил армию йокаев и в гигантском зале снова стало просторно.


“Фух…”


Устало выдохнув, он безжалостно взглянул на оставшегося перед ним врага, всеядного ворона, всё ещё яростно хлопающего крыльями под потолком!


Вложив силы в свою ногу, он на огромной скорости рванул к нему. Со звуком ветра, проносящегося мимо него, он подобрался к ворону и пырнул того в грудь, пролив его зелёную кровь!


“!!!”


Жалобно вскрикнув, он упал на пол, как только У Янь вытащил меч. Два раза дёрнувшись, он перестал двигаться.


“Динь! Поздравляем с новым уровнем, текущий уровень - ур.29!”


Лёгкость наполнила его тело, и от его измождённости не осталось и следа. Он будто только что искупался в лечебном бассеине, как же это хорошо!


Хоть куча монстров, которым даже ни единой строчки диалога не написали, и рассыпались в прах, вместе с каркающим вороном они дали ему значительное количество опыта. Хоть за монстров десятого уровня давалось не так много, это с лихвой окупилось их числом - даже если их тут была не тысяча, то сотнями их вполне можно было исчислять.


Всё это превратилось в гигантский ком из опыта, и последняя птица стала последней каплей опыта, требуемой от него для повышения уровня. Он уже мог считать свой визит сюда не напрасным.


Наступив на убитого ворона, он отряхнул плечи, после чего бросил на того презрительный взгляд. Он на славу звал друзей, да вот сам был так слаб. Даже эти скелеты и газозмеи могли так навалиться толпой, что даже не уйдёшь в сторону, а ты ещё зовёшь себя человеком… Ой, нет… йокаем.


Может, его поведение так выбесило - казалось бы, мёртвого - ворона, но он внезапно начал крутиться на земле, будто что-то пыталось из него вырваться.


Увидев, что ситуация снова обманула его ожидания, он резко уклонился вбок...


“Па!” Ворон взорвался, разбрызгав кровь по всему полу. Вместе со взрывом, потоки тёмной ауры начали собираться в сгустке его крови.


Он даже не знал, что делать, увидев такую странную сцену.


Что это за штука? Это благодаря ей этот жалкий ворон мог командовать ордой скелетов и духов?


Одно он знал точно - этот чёрный сгусток не ворон, ведь он поднял уровень, убив его, а если бы он не победил его, то система не дала бы ему опыта, даже если он воскрес. Только когда моб полностью теряет способность сражаться, система даёт за него опыт.


Другими словами, если этот чёрный сгусток и вправду ворон, то он, очевидно, всё ещё мог сражаться - а значит, ещё не проиграл и никакого опыта за него не полагалось бы.


Чёрный сгусток медленно рос в размерах, пока каждая капля зелёной крови не превратилась в тёмную ауру - тогда он перестал расти и начал сгущаться.


Вскоре, перед ним появился гигантский скелет, покрытый тёмной ци. Похоже на скелетов, что были раньше, но этот был вдвое больше. Скелет издал странный смех и тот вместе с тёмной ци эхом раздался в зале, будто он всё ещё был жив.


Лидер йокаев: (ур.30)


Огонь сверкнул в его глазах!


Появился тот, кто нужен ему для выполнения второй миссии!


Как и ожидалось, классический сценарий игры - только убив врагов помельче, можно заставить босса появиться - древняя правда, которая не изменится ещё веки вечные...


Посмеиваясь, он чувствовал, как закипает его кровь.


“А-ха-ха-ха…” окружённый тёмной ци и на размер больше, лидер йокаев насмехался над ним, будто тот был клоуном, который вот-вот полетит вниз с моста и, не сдерживаясь, демонстрировал своё неуважение...


Мысленно он ответил - я вот не смеюсь над тем, какой ты уродливый, а ты смеешь смеяться надо мной?


“А-ха-ха-ха…”


Сделав несколько кувырков в воздухе, он продолжил усмехаться, прежде чем вдруг рвануться к У Яню и замахнуться своим гигантским костяным когтём.


“Пеннн!”


Монструозный звук раздался от столкновения Кусанаги и костяного когтя. Они зажали друг друга, а огромная волна отошла от центра столкновения, подняв облако пыли. Пространство вокруг него и лидера йокаев начало потрескиваться, демонстрируя, насколько сильным было столкновение.


Не сводя глаз с противника, он вложил силы в руки и взмахом меча парировал костяной коготь, после чего отпрыгнул.


Держа между ним дистанцию, он поводил руками, чтобы снять с них ощущение онемения.


Скажем, примерно того и ожидалось от 30-го уровня? Даже от защитного манёвра, его рука всё равно онемела.


Но всё это было в пределах ожиданий, уровень 30 находился на 4-й ступени. С разницей в ступень, преимущество было у его противника.


То, что он смог пропустить ступени и сражаться со врагами на высших ступенях было в основном благодаря тому, что схватка случалась на низком уровне. 15-й уровень на второй ступени против 20-го уровня на 3-й ступени - между ними большая разница в способностях, но это было поправимо благодаря другим условиям - тогда это был его меч и “мастер кэндо”, которые здорово ему помогли.


Слизняк 25-го уровня не использовал доу ци из-за беспечности и потерял руку, в результате чего победил У Янь. Если бы они сражались всерьёз, тогдашний он 18-го уровня здорово поплатился бы за бой, даже если бы победил.


Вместе с повышением уровней, на поздних этапах бросание вызова более высоким уровням монстром, быть может. ещё и возможно, но вот бой с монстрами выше ступенью был исключён - разве что он раздобудет экипировку класса S.


Эти обсуждения лучше приберечь на потом, сейчас он знает, что враг выше его на уровень и лишь на ступень превосходит его. Он всё ещё может победить!


С “Мастером кэндо”, “Безупречной памятью”, “Вальсом хаотичного возвращения к горизонту” и мечом Кусанаги - все эти факторы при нём, и он уверен, что у него получится!


Сколько же опыта мне за тебя дадут?..


Подумал он, ухмыляясь...
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Глава 19



Глава 19: Вопросительный уровень, фрагмент таинственного кристалла


Забушевал ветер, и острая катана, холодно сияя, замахнулась тело йокая.


Меч, опускавшийся на тело, остановился преждевременно всего за сантиметр. Стиснув зубы, он вложил больше силы в меч Кусанаги, но тот никак не хотел достигать костяного тела.


Он ясно видел, что у точки прикосновения скопился чёрный газ. Толщиной он был не больше волоска, но прочнее железной стены, и не давал его атаке попасть.


Даже не дав шанса удивиться, громадная костяная рука замахнулась на него. Он уклонился, отпрыгнув на некоторую дистанцию. Костяная рука попала по полу с громким “Пен”, проделав в полу небольшую выбоину.


Перестав отклоняться назад, он метнулся вперёд с танцующим в его руках лезвием - он ударил лидера йокаев по груди, пока тот не убрал костяную руку в изначальное положение.


Прямо перед тем, как он попал по нему своей атакой, его тело снова окутал чёрный газ, который вновь чёрными волосками свернулся вокруг меча.


Ему казалось, будто он бьёт не по газу, а по какой-то упругой коже. Какую бы силу он не вкладывал в удар, та уходила в никуда буквально мгновения спустя. Останавливая меч за сантиметр до цели, он не мог сдвинуть его дальше.


Какого? Этот чёрный газ...


Пригнувшись, он уклонился от шлепка противника. Развернув меч, он пырнул его в плечо. Как и раньше, его удар остановил газ.


“Чёрт!”


Он выругался, давя на меч изо всех сил, отталкивая лидера йокаев прочь. Поглаживая меч, он злобно глазел на противника - или, если точнее, на газ, окутывающий его тело.


Он думал, что в этой ситуации с обычным оружием в руках, “Мастером кэндо”, делающим его атаки сильнее, “Безупречной памятью”, позволяющей найти его слабые места и “Вальсом хаотичного возвращение к горизонту” он однозначно его убьёт. но не мог одолеть, хоть тот и был всего на ступень выше. В любом случае, это должен был быть бой на равных.


Глядя на атаки, на которые лидер йокаев не мог ответить вовремя, он понял, что не сильно ошибся в своих предположениях. Чего он не ожидал, так это того, что этот чёрный газ обладал защитными свойствами!


Не так чтобы щит - скорее, как защитный слой, газ полностью подавлял силу его атак. Он немного разозлился после стольких бесплодных атак. Он быстрее противника, но его атаки могли с тем же успехом быть притворными - если так пойдёт и дальше, он первым вымотается в этой битве на изнурение.


Как и ожидалось от кого-то, кто управлял скелетами и духами, даже в одиночестве он продолжает вести бой с целью изнурить противника. Треклятый кусок дерьма...


“А-ха-ха-ха…”


Он засмеялся. наклонив шея. Открывая и закрывая челюсть, издавая клацающие звуки, он взмыл в воздух и метнулся к нему.


Сдвинувшись в сторону, он увернулся от атаки. Когда он проносился мимо него, он опустил на йокая свой меч и попытался разрезать спину, чему тут же помешал чёрный газ.


Резко развернув тело, он торпедой понёсся на него, У Янь едва смог уклониться, после чего тот опять начал разворачиваться...


Йокал был похож на самонаводящуюся ракету, непрерывно прущую на него, пока ему приходилось уходить в оборону, разворачиваясь и уклоняясь. Бой перевернулся с ног на голову и тому, кто атаковал, приходилось сконцентрироваться на уклонении и защите.


Под бесконечным напором атак, его лицо всё больше теряло цвет.


Он застрял в положении, где не может атаковать, но и не атаковать - тоже не вариант. Что нужно в таком случае делать?..


Изучив его тело, он попытался использовать “Безупречную память”, чтобы запомнить его паттерны атаки и поискать слабости. Нападение продолжалось, и с каждым новым грохотом и поднимавшимся в зале облаком пыли на полу образовывалась ещё одна выбоина.


“Фух… Фух…”


Снова уклонившись от торпедоподобной атаки, он начал немного выдыхаться. Противник не боялся его атак, а вкупе с его непредсказуемыми движениями как у марионетки, если бы он не запоминал их своей “Безупречной памятью”, однозначно уже пропустил бы удар.


И судя по выбоине на полу, если бы он попал своим ударом, это были совсем не шутки.


Крепче сжав меч, атмосфера вокруг него начала накаляться. Задул лёгкий ветерок и окутал меч и, сгущаясь, становился всё более выдающимся, пока наконец не стал кругом света, кружащимся вокруг меча.


Используя ногу в качестве опоры, он рванул к приближающемуся врагу. Прямо перед тем, как подойти вплотную, он поднял меч и рубанул его.


“Вальс хаотичного возвращения к горизонту!!!”


“Бааахх!!!”


Круглая дуга объяла лидера йокаев вместе с ци меча, и в то же время раздался глухой взрыв. Отлетев от ци меча, йокай впечатался в стену и был засыпан камнями.


Сработало?..


Выдохнув, он вонзил меч в землю, глядя, как гора камней медленно растёт.


Честно говоря, если и это не сработает, то у него не осталось идей. Кроме побега, ему оставалось лишь поискать решения в системе.


Впрочем, жаль, но он уже пытался найти решение, но либо предметы не подходили, либо у него не было достаточно очков. Так что этой атакой он всё поставил на кон...


Его лицо было преисполнено надежды, но он знал, что, возможно, этот удар вообще не оказал никакого эффекта. Он судил по давлению, которое ничуть не ослабло с начала битвы…


Внезапно, его зрачки сузились, а он горько засмеялся.


Из-под завала, подобно червю, медленно выползал йокай. Издавая “а-ха-ха” с поднятой головой, он неспешно подползал к нему.


Он напрягся, поднял свой меч и решительно пошёл снова атаковать противника.


Нет никого, кто не боялся бы смерти, он тоже её боялся, очень даже, если уж на то пошло. Но ради выживания, ради того, чтобы снова ступить на земли под названием Сильвария и ради того, чтобы вернуться домой и сготовить ужин Кайчоу-сама…


Он должен сражаться!


Немного наклонившись, он приготовился к нападению. Но, сфокусировав взгляд, на его лице мелькнуло удивление, а потом то было преисполнено радости.


“А-ха-ха-ха.”


Игнорируя законы гравитации вселенной, его конечности перевернулись и, подобно роботу, вернули тело йокая в стоячее положение. Чёрный газ неистово шуршал по его телу.


Заметных изменений в его теле не было, но с его “Безупречной памятью”, он помнил...


До удара и после него, чёрный газ врага немного прохудился!


Другими словами, у этого чёрного газа есть пределы!


Ухмыльнувшись, он выпятил грудь, схватил свой меч и широкими шагами побежал в атаку…


В мгновение ока, он достиг лидера йокаев, холодный блеск сверкнул в его глазах, прежде чем меч засиял и выстрелил дугой.


“Вальс хаотичного возвращения к горизонту!!!”


Раздался неистовый звук столкновения, лидер йокаев был отброшен взрывной волной, и прежде чем тот врезался в стену, У Янь снова появился перед всё ещё летящим врагом, и снова взмахнул сияющим мечом!!!”


“Вальс хаотичного возвращения к горизонту!!!”


Дугой его вбило в стену, и тот, издав странный вой, был полностью погребён внутри, с лишь торчащей снаружи головой скелета.


Появившись над его головой с сияющей катаной, он дождался, как только лидер йокаев поднимет голову и тут же он обрушил катану на неё…


“Вальс хаотичного возвращения к горизонту!!!”


Стену разнесло в пух и прах, крупные и мелкие кусочки танцевали в воздухе и дождём посыпались на пол, снова подняв облако пыли и проделав в полу новые выбоины. Бедный пол, усеянный дырками, выглядел ещё более обветшалым и разрушенным.


Жадно глотая воздух, он взглянул на скелета, бывшего невредимым, но его чёрный газ испарился. Он устало усмехнулся.


За пять секунд, он три раза подряд использовал “Вальс хаотичного возвращения к горизонту” Хоть ““Вальс хаотичного возвращения к горизонту” и обычная способность-удар, и не требует доу-ци или дополнительных умений, она поглощает запас сил.


Однако это всё было не напрасно, и его газовая защита была уничтожена - это того стоило!


“Динь! Поздравляем с новым уровнем, текущий уровень - ур.30!”


Лидер йокаев 30-го уровня смог повысить его на уровень. Теперь, на 30-м уровне, он на четвёртой ступени!


Мотая руками, он кивнул, чувствуя себя довольно уставшим. Он дважды за день поднял уровень, чего не случалось довольно давно, потому что с каждым уровнем росло и количество требуемого для повышения уровня опыта.


Взяв свой меч Кусанаги, он подошёл к лидеру йокаев, молча глядя на его неподвижное тело.


Похоже, что газ отвечал за его передвижения, а без него он вообще не может двигаться. Вот ведь...


Он беспомощно потряс руки, хихикая.


“Братан, так жаль, что мне нужно тебя убить, хоть мы друг друга и не ненавидим. Но я - человек, а ты - призрак. Ради моей миссии, ты должен умереть ещё раз; не вини меня за это, просто помни, что надо быть “хорошим” в следующей жизни…”


А? Почему ему показалось, что он уже говорил нечто похожее? А, да какая разница, всем плевать.


Чувствуя, что тут ничего не поделаешь, он сделал строгое выражение лица, взял меч обратной хваткой и снова опустил его, обезглавив лидера йокаев!


“Динь! Миссия2 завершена! Получено 10.000 очков экипировки, предметов, способностей и призыва!”


“Динь! Получен таинственный фрагмент кристалла х1!”


“Динь! Активирована Миссия 3!”


Он был шокирован оповещениями системы.


После боя с монстром выпал предмет? Быть того не может, почему раньше такого не было?


В его руке он ощутил что-то твёрдое - тут же заглянув в ладонь, он увидел там прекрасный белый кристалл, сияющий золотым светом.


Таинственный фрагмент кристалла: (????)


Транскрипт: Боевой Дворецкий Хаятэ!


Транскрипт-миссия: Уничтожение!


Миссия 1: Попасть в престижную академию Хакуо и стать учеником


Награда за миссию: Очки экипировки, предметов, способностей, призыва 1000.


Миссия 2: Уничтожить лидера йокаев, находящегося в старом общежитии.


Награда: Очки экипировки, предметов, способностей, призыва 10.000


Миссия 3: Найти вторую половину “фрагмента таинственного кристалла” и соединить его в полноценный “таинственный кристалл”.


Награда: случайный выбор из экипировки, предметов, способностей, призыва.


Вторая половина фрагмента кристалла? И откуда ему знать, где её искать?! Ну да ладно, можно отправиться домой и готовить ужин Хинагику, а не то ему придётся испытать на себе её гнев.


Удручённо вздохнув, он положил кристалл в своё пространственное кольцо и в спешке ушёл...
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Глава 20



Глава 20: Щедрая награда от Кайчоу-сама!


К тому времени, когда У Янь вернулся домой, небо уже совсем потемнело, и, глядя на парадную дверь, ему не хватало духу её открыть.


Ещё не время ужина, но оно довольно-таки близко. Если забыть про тот факт, что он пришёл домой так поздно и понятия не имел, как объяснить, где он был, если к ужину на столе не будет блюда, его точно пару раз бросят через плечо.


Теперь он по-настоящему жалел, что откормил Кайчоу-сама до такой обжоры. В итоге пострадает лишь он...


Если она терпеливо ждёт его, тогда он примет это с распростёртыми объятиями. Но реальность - та ещё сволочь, ведь ждала она лишь вкусную еду...


“Арара, так ты вернулся, Янь-кун…”


Нежный голос заставил его подскочить от удивления; увидев говорящего, он облегчённо вздохнул и улыбнулся.


“А, я пришёл домой немного поздно. Мне очень жаль, госпожа.”


От улыбки мамы Хинагику и того, как она его изучала, всё его тело вздрогнуло, он почувствовал, будто его видят насквозь.


Ласково смеясь, прикрывая рот одной рукой, она поторопила его.


“Я не против, но разве ты сейчас не должен готовить нам ужин?”


Чёрт, Кайчоу-сама не единственная обжора в доме, он сделал её мать такой же...


“Я сейчас же займусь приготовлением…”


Издав сухой смешок, он спросил:


“О, точно, а где юная госпожа?”


“Хмм… Она сейчас в своей комнате, всё твердила про тебя, малыш Ю Янь-кун, тебе не кажется, что было бы умным решением её навестить? Ради твоего же блага, а-ха-ха-ха.”


Выслушав её двуличный смех и то, как она к нему обращалась, он судорожно сглотнул и издал подобие смеха.


“Ну тогда… Я зайду к ней.”


“Будь осторожен…”


Она дала ему совет - а с чем ему надо было быть осторожным, он и так догадывался.


“...”


Чувствуя, как по его коже бегут мурашки, он подошёл к её комнате.


…


Ему войти туда с лучезарной улыбкой? Или с извиняющимся лицом?


Его рука замерла на дверной ручке, пока он думал, как свести травмы, что он получит, к минимуму.


Всё-таки лучше мне войти с щенячьим лицом - быть может, Кайчоу-сама смилостивится, увидев моё жалкое лицо, и даже ударит меня на два раза меньше… Наверное...


Решившись, он открыл дверь.


“Хинагику-са… са…”


От увиденного слова застряли у него в горле и он произнёс что-то нечленораздельное, широко раскрыв глаза.


А её лицо было преисполнено испуга, увидев, что он вошёл в её комнату. Она замерла с майкой в руке, совершенно обездвиженная...


Розовые волосы, которые она поддерживала пучком за головой, белоснежная и нежная кожа, настолько гладкая до блеска, что любой захочет прикоснуться. Её лицо было красным, отчего её привычный серьёзный вид был ещё милее.


Майка, которую она держала в руке, упала, когда он вошёл. Она замерла в этой позе без майки в вытянутой руке, стоя перед ним…


В чём мать родила!


Обнажённая во всех смыслах этого слова!


Всё погрузилось в тишину.


Глядя друг на друга, ни один из них не мог оправиться от шока.


В глубине души он снова плакал.


Так подобное клише и правду происходит с Главными Персонажами! Теперь я могу умереть, ни о чём не жалея!


Всё ещё сохраняя ту же позу, его глаза лихорадочно двигались, осматривая Кайчоу-сама с ног до головы, что привело его к мысли.


Какой же я молодец, что купил “Безупречную память”, отличная работа...


Полностью запомнив прекрасный вид перед ним и сохранив в памяти, он удовлетворённо кивнул и опустил свой взгляд на её грудь - однако, его лицо было тут же преисполнено горечи.


Она постепенно оправилось, всё её лицо порозовело, да и тело начинало наливаться розовым под его взглядом. Только она собиралась закричать, она заметила грустный взгляд, когда он увидел её грудь.


Её красное лицо сменилось лицом яростной робости.


Всё ещё краснея, она широкими шагами подошла к нему, не обращая внимания на то, что всё ещё в чем мать родила, приблизилась к нему, схватив за воротник и взревела ему в лицо:


“Ты что, стучать не умеешь?! И ещё! Чего лицо такое грустное, ты чем-то недоволен или что? Ааааа?!!”


Посреди криков, он наконец смог увести взгляд от её тела. Глядя на её красное лицо и глаза, готовые стрелять огнём, он не мог втянуть шею и нервно сглотнуть. Заметив, что она взорвалась гневом, он наконец высказался:


“Нет-нет! Я всем доволен, ты выглядишь здорово, очень красиво! Очаровательно!”


Она ещё пуще покраснела, но злобы ничуть не убавилось.


“Ты думаешь, я не знаю, о чём ты думаешь, ты ведь думаешь, что она маленькая?!”


С трясущимися руками, он пытался выкрутиться из этой беседы.


“Хинагику, не злись, у маленькой груди есть своё очарование, это драгоценная редкость, много мужчин любят маленькую грудь, так что тебе не нужно чего-то такого стыдиться…”


Взглянув на его искреннее лицо, огонь в ней начал сходить на нет, и с красным лицом она переспросила:


“Э-это правда?”


“Правда, правда, однозначно, по крайней мере, мне они нравятся, я их так обожаю!”


Она была всё равно что пороховой бочкой в шаге от того, чтобы взорваться, а он намного её сильнее, но не в состоянии дать ей сдачи. Лучше будет задобрить её вот так. Да и вообще, он же говорит правду - ну и что, что она плоская, это ведь любят множество отаку?


Более того, она и так безумно привлекательна, в противном случае она бы не стала очарованием всей академии Хакуо.


Плоская грудь - это драгоценная редкость, и тут он не кривил душой...


После этого, он снова оглядел её тело - не посмотреть было бы упущением, тем более что сама девушка не возражала и стояла перед ним в таком виде, можно уж и принять в подарок эту усладу для глаз.


Но он и не подозревал, какой эффект произвела на неё фраза “мне они нравятся”. Она была ошарашена, и странное чувство росло в её сердце, злоба испарилась с её лица, оставив лишь стыд.


Отпустив его воротник, она отступила и собиралась было что-то сказать, но тут увидела, что он вовсю глазеет на неё.


Она внезапно снова осознала, что на ней ничего нет. В сердце она пожелала, чтобы кто-то окончил её страдания, в спешке поднимая с полу одежду и пряча своё нежное белое тело от его взгляда, запаниковав.


“Чего ты встал, убирайся!”


Он вздохнул, на его лице было сожаление, а в глазах - нежелание слушаться.


Ей хотелось плакать, но слёзы не шли. Она могла лишь подобрать ближайшую вещь и швырнуть в него.


“Хватит смотреть! Убирайся!”


Он уклонился от её атаки, с хохотом закрывая за собой дверь и вытирая с лица пот.


“Мама родная, это было слишком возбуждающе. Я думал, что мне предстоит ходить на костылях. Но, в результате вышло… на удивление… что-то вроде награды от Кайчоу-сама. Может, мне походить по улице - может, мне сегодня с противоположным полом везёт?”


Так что он просто стоял за дверью и неприлично смеялся.


“Па.” Её дверь медленно отворилась, открыв его взору зардевшуюся Хинагику. На той была детская пижама, и она вышла из комнаты, злобно глазея на него.


Сухо посмеявшись, он отошёл на несколько шагов…


Она же не собиралась ему мстить, да?..


“Забудь всё, что только что увидел!”


Произнесла она с ненавистью.


Услышав такое, он тут же ответил:


“Как?! Я ведь это на всю жизнь запомнил!”


После такого бесстыдного ответа, её голова поникла, прядь волос закрыла глаза, а тело начало дрожать.


Тогда он понял, что облажался. Чуя, что дело пахнет керосином и кровью, у него встали волосы дыбом и он попытался выкрутиться.


“Забыть не забуду, но никому больше не расскажу…”


Двое молчали после этой фразы. После этой тишины, она наконец подняла голову.


“Правда?”


“Ещё как правда, самая что ни на есть правда!”


Не просто правда, а правда десятикратная в двадцатой степени, кто бы мог подумать о том, чтобы рассказать, как ему улыбнулась такая удача. Такое событие предназначено лишь для того, чтобы радовать его, да и это не просто кто-то там, а Кайчоу-сама…


“Если я услышу, что кто-то ещё об этом узнал, ты труп!”


Она пригрозила ему, увидев, что он так серьёзен; наконец освободившись от стыда, она холодно фыркнула.


Он резко кивнул, перед тем как снова оглядеть её тело.


Сегодня, наверное, худший день в её жизнь, сегодня она столько краснела, сколько не краснела за всю свою жизнь. Заметив, как он снова глазеет на неё сверху донизу, она снова почувствовала, будто она была совсем голой перед ним.


Безо всяких колебаний, она закрыла руками свою грудь, злобно смотря на него.


“На что ты уставился! Ты, что, успокоишься, только ещё несколько раз взглянув?!”


“Боже, было бы здорово.”


Эта фраза выскользнула из его рта.


“Ты… Ты…”


С широко раскрытыми глазами, она трясущимися пальцами указала на него.


Будучи президентом студсовета престижной академии, где ещё она встретилась бы с подобным бесстыдством в академии Хакуо, где все следят за своими манерами.


В её голове, всё должно было произойти таким образом: она скажет ему забыть обо всём этом, а он так и поступит, из уважения к её гордости. Кто бы мог подумать, что он настолько бесстыден. Он просто водил её за нос.


Она была зла, очень зла. Скоро она пояснит ему, что такое карма!


Высвободив свою ярость и подняв железный кулак справедливости, она врезала ему по лицу, и он разлёгся на полу с растущей шишкой.


Топнув по нему ногой два раза, она изящно развернулась и направилась в столовую.


Как только она ушла, он открыл глаза.


Как он, будучи мини-совершенством 30-го уровня, мог получить по-полной от Хинагику 18-го уровня? Да она ещё и сдерживала свои удары. Он лишь подыграл ей, притворяясь мёртвым, а не то она могла и вправду умереть от подавления злобы и стыда.


“Ух… Она меня вымотала сильнее, чем йокаи…”


Он эмоционально произнёс это, похлопывая себя по груди.


Но он бы с удовольствием променял весь опыт от йокаев на ещё пару подобных моментов...


Её тело, если не брать в расчёт грудь, оно… ммм… невозможно выразить словами.


Пару раз хихикнув как волк, он прыжком встал на ноги и последовал в том же направлении, куда, топая, ушла чуть ранее Хинагику.


Еда ещё не была готова...
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Глава 21



Глава 21: Цундере-блондинка с косичками и растяпа-экзорцистка


После того, как Кайчоу-сама устроила ему такой приз, она начала странно себя вести.


Почему?


В прошлом она всегда сохраняла гордый и рассудительный фасад. Время от времени люди видели её вне себя от ярости, а познакомившись с ней поближе, за исключением нескольких раз, когда он заставил её смеяться, он никогда не видел её покрасневшей.


И это нормально!


Ненормально она начала себя вести после того, как он увидел её обнажённой.


Каждый раз, завидев У Яня, она краснела. Даже спустя несколько дней после этого события, она всё ещё не оправилась от травмы и краснела при виде него.


Более того, до этого они нормально ладили, подшучивали друг над другом во время разговора. Но теперь все их разговоры сводились к тому, что говорил лишь он, а она ходила с опущенной головой и робко слушала его.


Теперь он начинал беспокоиться, потому что не мог понять, о чём она думает. Он каждый раз без конца и края гадал об этом. В итоге он всегда приходил к одному заключению: “Это же женское сердце, лучше и не пытаться…”


И то же самое происходило и сегодня - позавтракав, двое приготовились идти в школу. Доев свою еду, он вышел из дома и увидел, что Хинагику стоит и ждёт его.


“Я всё, идём?”


Увидев, что он подходит к ней, она не могла не покраснеть, снова его волнуя.


Какая непорочная девушка… Прошло уже столько дней, а она всё ещё помнит о том случае… Это определённо классический случай “на словах легко, а на практике не так-то просто”.


Резко отвернувшись, она пробормотала.


“Ну, пойдём, а не то опоздаем.


Недолго поглядев на небо, начинающее светлеть, он ответил, кивнув:


“Мм, да, опоздаем…”


По пути в школу, он продолжал пытаться дразнить её в попытках её рассмешить, но она лишь слушала его, ничего не говоря, отчего ситуация была весьма неловкой.


Прибыв в академию Хакуо, она отошла от своего “паралича” и была поражена тем, что кто-то пришёл в школу раньше её.


Девушка, выходящая из невероятно роскошной машины, была маленькой - и это в буквальном смысле, она была очень маленькой - на вид 12-14 лет, светлые волосы завязаны в две очень длинные косички. У неё было противное выражение лица, когда она смотрела на академию Хакуо, будто это психушка, а не школа.


За ней была девушка с волосами настолько тёмными, что почти что синими волосами; одетая в вафуку прекрасная девушка была примерно одного размера с той, что вышла из машины. Она с ласковым лицом смотрела за девчонкой с косичками. С помощью рукавов вафуку она прикрывала нижнюю часть лица, напоминая принцессу из древней эпохи.


“Наги!”


Услышав крик Хинагику, двое обернулись и увидели поражённую Хинагику и… У Яня, выглядящего так, будто он увидел призрака...


“О, это всего лишь ты, Хинагику…”


Девушка по имени Наги рядом с ней поприветствовала её как ни в чём не бывало.


“Чего это ты так реагируешь, да ещё с таким лицом…”


Отчитала она её с подёргивающимися губами.


“Доброе утро, госпожа Хинагику!”


“Доброе утро, Исуми!”


Точно, эти две - отлично известные тут госпожи, Санзенин Наги и Сагиномия Исуми!


Санзенин Наги: (ур.0)


Сагиномия Исуми: (ур.30)


Санзенин Наги, единственный ребёнок семьи Санзенин, как и Лулу, почиталась многими. У неё был дед, который постоянно дразнил её, но, по сути, желал ей только лучшего и сильно любил. Как он может не знать её, ведь она госпожа номер один в этом мире, да ещё и госпожа ГГ этого мира?


И хоть вторая не так известна как Наги, с точки зрения У Яня, Исуми поинтереснее, чем другая. Сразу видно, что она отличается от других с её 30-м уровнем. Ей всего 12-13 лет, а она уже на одной ступени с ним.


В основном это из-за того, что она унаследовала прекрасную кровь от своей родословной и обладала огромным количеством духовной силы в своём распоряжении. Но как можно ожидать ещё большей крутости от 12-13-летней девочки?


Он подумал, что, может быть, это она прикончила лидера йокаев в оригинале. Что вполне понятно, учитывая, что она 30-го уровня наравне с лидером йокаев. А ещё у неё способность экзорцизма - изгонять все злобные сущности, тот чёрный газ, с которым у него было столько проблем, она могла развеять простыми чарами очищения.


Без защиты чёрного газа, как этот хлипкий скелет мог выстоять против гениальной девочки вроде неё?


Нуу… Лидер йокаев, возможно, мог убежать, так он бы повысил свои шансы на выживание, ведь эта девочка-экзорцист известна тем, какая она растяпа - речь идёт о степени, когда она может потеряться в собственном внутреннем дворе и появиться в особняке Санзенин Наги...


“Ты ещё кто?”


Сказала цунцун-девчонка с косичками. Судя по её виду, ей было всё равно, ответит он на её вопрос или нет.


“Меня зовут У Янь, я дворецкий Хинагику, приветствую юную госпожу Санзенин и юную госпожу Сагиномия.”


Он подавил в себе желание начать склоку с Наги и просто поприветствовал их.


“Дворецкий?”


Теперь он заинтересовал девушку, даже элегантная Исуми была этому удивлена.


“Ты уверен, что ты дворецкий Хинагику? Не наоборот?”


Его сильно задело самоуверенное поведение Наги.


“Эй, ты что этим хочешь сказать, Наги?”


Она была очевидно недовольна таким заявлением, подразумевающим, что она настолько по-варварски сильна, что никакой дворецкий ей не нужен.


“Приветствую, господин У Янь.”


Исуми сделала вежливый поклон, говоря это.


Да! Естественно, девушки-растяпы милее всех...


“Я не ожидала, что ты появишься в школе.”


У неё были на то хорошие причины. Да будет известно, что эта юная госпожа - супер-королева прогулов, которая приходит в школу не чаще 10 раз в год. В общем, домашний охранник высшего порядка...


“Я и сама не хотела, просто Мария меня доконала, чтобы я пришла.”


Она взглянула на ворота академии Хакуо с отвращением, будто к ней тут приставал какой-нибудь чудной дядька.


Он знал, что правда в том, что она никуда не хочет выходить. Будучи девушкой-отаку, она с пылом защищала свой титул, и никто не мог потягаться с ней в верности своему делу - по крайней мере, среди девушек.


Эта девушка использовала всё своё школьное время, чтобы играть в игры, смотреть аниме и читать мангу. Ей было всего 13, а она уже перескочила прямиком в старшеклассники - и никто не мог ей и слова сказать, ведь она слишком уж умная.


Ну… Это и Хаятэ касается...


Тем не менее, касательно Исуми, ему казалось, что ему лучше узнать её поближе.


Его Миссия 3 включала в себя нахождение второй половины таинственного кристалла, и так как это часть миссии системы, и таинственный кристалл вот так называется. он должен обладать какой-то таинственной силой. А касательно таинственных вещей - возможно, экзорцист семьи Сагиномия должна что-то знать по этому поводу.


Да что там, даже Наги могла помочь ему. ведь её семья обладает артефактом Куроцубаки, который может вытягивать души. Хоть он и был потерян, но наличие альтернативы - это уже хорошо...


В противном случае, где он вообще начал бы поиски фрагмента кристалла размером с палец в этом огромном мире...


Поэтому, он тут же решил подойти к этим двум божествам академии.


Вынув фрагмент кристалла из пространственного кольца, он подошёл к Исуми.


“Ээ… Госпожа Сагиномия, могу я задать вам вопрос?”


Вопросительный знак завис над её головой, она и представить не могла что кто-то, кого она буквально только что узнала, о чём-то её спросит.


Даже Хинагику и Наги удивлённо глядели на него любопытствующими взглядами. Игнорируя двух девушек, ничего не смыслящих в кристаллах, он передал свой ей.


“Госпожа Сагиномия, быть может, вы знаете, что это за кристалл?”


Белый кристалл, разломанный пополам, блистательно сиял в лучах солнца. Он был необычайно красив даже при свете дня.


“Какой красивый…”


Увлекаться красивыми вещами для девушек вполне нормально, даже половина от кристалла тут же пришлась по душе Хинагику.


“Довольно милый.”


Для богатой девушки вроде неё, которая могла построить у себя дома плавательный бассейн и парк развлечений, такие кристаллы были обыденностью, так что неудивительно, что она отнеслась к нему так безразлично.


“Это?..”


Исуми же помрачнела и нахмурилась, глядя на кристалл в его руке.


“Что такое? Ты знаешь, что это за кристалл?”


Он был рад её реакции, но прежде чем он смог как следует нарадоваться, Исуми подняла голову и посмотрела на него с серьёзным выражением лица, обламывая его.


“Нет, не знаю…”


Чувствуя, как у него подкашиваются ноги, он чуть было не преклонился перед этой девушкой. Ты говоришь, что не знаешь, а у самой такое мрачное выражение лица.


“Даже вы не знаете?”


Чувствуя бессилие, он мог лишь спросить её в ответ.


“Угу, но я чувствую что-то особенное в этом кристалле, как будто… в нём скрыта какая-то таинственная сила.”


Глядя на её раздосадованное лицо, он не знал, что делать. Если девушка говорит, что не знает, то что он мог поделать?


“Госпожа Санзенин, вы знаете, что это?”


“Не-а!”


Хорошо, весьма прямолинейно...


“Ну тогда - вы, девушки, когда-нибудь видели подобный кристалл?”


Он надеялся, что они ответят, убирая кристалл обратно.


Но, к сожалению, двое и Хинагику потрясли головами, чем сильно его расстроили.


“Господин У Янь, где вы нашли этот кристалл?”


Будучи частью семьи экзорцистов, подобный артефакт просто обязан был приковать её внимание - если он опасен, с ним нужно поскорее разобраться.


“Я получил его, убив лидера йокаев.”


Не было смысла скрывать от них чего-либо, ведь они шли по одному пути - но он забыл, что рядом стоят ещё два человека.


“Лидера йокаев!”


Вскрикнув, трое привлекли к себе взгляды многих людей.


“Лидер йокаев - это призрак был, значит?”


С испуганным тоном спросила не по годах развитая цундере, боящаяся всего сверхъестественного.


“Убив? Так ты в тот день ушёл, чтобы убить этого так называемого лидера йокаев?”


Она была напугана, но вместе с тем разъярённая и недовольная тем, что его “дела” оказались попыткой скрыть чьё-то убийство.


“Господин У Янь, вы смогли убить лидера йокаев…”


Пробормотав, она взглянула в его глаза, начиная испытывать интерес.


Оглядев девушек, каждую с разным выражением лица, вдобавок к шумихе, которая намечалась вокруг них, мысленно он горько усмехнулся.


Я сам виноват, что не нашёл укромное место или что-то вроде того, чтобы такое обсуждать...
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Глава 22



Глава 22: Прерванное завоевание!


“Господин У Янь, вы тоже экзорцист?”


Поинтересовалась Исуми.


Взглянув на раздражённую Хинагику в стороне, он горько засмеялся.


“Нет, я не экзорцист, просто обладаю силами, которые позволяют мне убивать сверхъестественных созданий.”


“Сверхъестественные создания… Они и вправду существуют?..”


Она тут же переключилась со злобы на пугливый настрой. Наги выглядела точно так же, хоть и отчаянно пыталась казаться невозмутимой, что выходило у неё весьма плачевно.


Он был не уверен, как ей ответить, и лишь взглянул на Исуми, без слов прося о помощи. От этого она сама растерялась, и, посмотрев по сторонам, решила сменить тему.


“Господин У Янь, а где вы нашли этого лидера йокаев?”


Он лишь указал на академию Хакуо, все трое были удивлены этому откровению.


“Хотите сказать, вы встретили лидера йокаев внутри академии Хакуо?”


Ошеломлённая Исуми понурила голову. Будучи экзорцистом, она даже не заметила присутствие потустороннего существа, хоть и приходила в школу каждый день, как невнимательно с её стороны.


“Призрак в академии Хакуо, ну ты и шутник, Янь.”


Её улыбка выглядела слишком уж вымученной, когда она это говорила.


Увидев, как он кивнул, Наги первой воскликнула:


“Я же говорила, школы - это зло, тут даже призраки и всякая всячина водится, это самое-самое-самое-самое жуткое место в мире, а Мария всё равно заставила меня сюда прийти. Уааа, ноги моей здесь больше не будет…”


Пока он останавливал Наги, собравшейся было убежать со слезами на глазах, схватив её за воротник, у него прямо-таки заболела голова.


“Я уже уничтожил всех злых духов в этой школе, поэтому они тут больше не появятся.”


“Лжец! Ты меня за дуру принимаешь?”


Та вырывалась и кричала, ему хотелось сказать ей - да, айкью у тебя высокий, но это не значит, что ты не дура, ты дура с высоким айкью.


“Я вам очень благодарна, господин У Янь.”


Исуми низко поклонилась ему.


“Если бы вы не уничтожили злых духов, те навредили бы невинным людям, сбежав, и их кровь была бы на моих руках. Я вам поистине благодарна.”


Он неловко улыбнулся, мысленно колко отвечая, что не герой, ратующий за интересы общества, а лишь пошёл туда выполнять свой квест, так что благодарить не за что.


“Господин У Янь, где вы убили лидера йокаев?”


В её глазах он чётко видел горящие слова “пресечь это унижение”.


“Это было в старом общежитии.”


Раз уж он втянул её в это, она могла и уничтожить корень всех зол. Он боялся, как бы такое жуткое место не стало снова полно духов, и для того, чтобы разобраться с этим, лучше её кандидата и не найти.


“Старое общежитие? Так те слухи между учениками, что там водятся призраки, правда?”


Встряла в разговор Хинагику.


Он потерял дар речи от того, насколько она неустрашима. Обычный человек не смог бы так быстро смириться с фактом, что существуют сверхъестественные существа. Нов её доме уже были призраки, и их изгнала никто иная, как Исуми. Однако, как ни крути, Хинагику обычный человек, и никогда раньше не имела дело с подобным, даже если у неё и была сила, то принять подобное как должное - это уже совершенно другое дело.


Кто бы мог представить, что она примет это всё так быстро. Что тут сказать, как и ожидалось от Кайчоу-сама?


“Ясно, значит, старое общежитие? Я слышала слухи, но никогда об этом толком не задумывалась. Я планировала заглянуть туда через пару дней, но и не догадывалась, что там окажется лидер йокаев…”


Она не могла не нахмурить брови.


Глядя на неё, принявшуюся винить себя, он мог лишь попросить прощения.


Заставить девушку, у которой плохо с ориентированием на местности, сделать какое-либо выражение лица, кроме озадаченного - это настоящий грех...


“Господин У Янь, я вынуждена с вами попрощаться. Что касается старого общежития - можете положиться на меня, я очищу это место.”


Слушая этот успокаивающий голос, он не мог не кивнуть, что вызвало у неё дурацкую улыбку.


О, точно, девушка-растяпа вернулась в привычное состояние - ухх, я уже даже не знаю, что я несу.


“Пожалуйста, постойте.”


Прежде чем она смогла развернуться и уйти в академию, он в спешке остановил её.


“Можно спросить…”


Она повернулась к нему.


“Прошу, можете взять вот эту зверюшку с собой?”


Он передал ей Наги, всё ещё вертящуюся у него в руках.


“Сам ты зверюшка! Семья твоя зверюшки!”


Совсем позабыв про сверхъестественное, она разозлилась на него. Дети на то и дети, для них нормально либо злиться, либо бояться. Будь он проклят, если хоть раз видел всем довольных. У Исуми на лбу проступила испарина, и она потащила за собой Наги, всё ещё не оставляющую попытки побега. Она затянула её внутрь, не обращая внимания на её мольбы.


“Юная госпожа Сагиномия, если вы что-то узнаете о кристалле, прошу, сообщите мне!”


Крикнул он ей, когда она уходила.


“Я поняла, господин У Янь…”


Когда Исуми и Наги удалились, У Янь и Хинагику вошли на территорию школы, и толпа у ворот постепенно начала рассасываться.


По пути в башню студсовета, двое лишь шли молча, толком не разговаривая.


Однако он чувствовал, что попал впросак...


С упёртыми в бок руками, она шла рядом с ним и пялилась на его лицо своими глазами, похожими на драгоценные камни, будто хотела просверлить в нём дыру взглядом.


Заметив, что Кайчоу-сама вернулась в привычное состояние, он, впрочем, не сильно был этому счастлив.


“Янь, ты ничего не хочешь мне сказать?”


Она лишь мрачно улыбнулась ему.


Он чувствовал, что близится трагедия. Если он не объяснит всё как следует, ему грозит нечто ужасное.


Сухо усмехнувшись, в его глазах что-то сверкнуло.


“Ч… Что ты хочешь от меня услышать…”


“Пфф!”


Он был шокирован этому холодному фырканью, и только он подумал, что сейчас та начнёт рвать и метать, она замолчала с глазами на мокром месте.


Он тут же запаниковал.


“Хина… Хинагику… прошу, не плачь, пожалуйста…”


Отвернувшись, она вытерла слёзы из уголков глаз, говоря:


“Я что, недостойна твоего доверия?..”


Он замолк.


Глядя на него, не знающего что сказать, она разозлилась, и собралась было убежать, рыдая, но тот остановил её, потянув к себе.


Она была ошарашена и замахала руками.


“Отпусти! Отпусти!”


Он непреклонно тянул её к себе - он знал, что если отпустит её, то не сможет потом себя простить.


Заставить женщину плакать… Какая же я… ничтожная сволочь...


Он рывком притянул её к себе и крепко обнял.


Она была поражена, когда её затащили в объятья. Помимо её отца, она никогда раньше не касалась парней, даже за руки не держалась, а её отец даже никогда не обнимал её, так что для неё это всё было совершенно в новинку.


Она совсем позабыла свою злость и отчаянно пыталась вырваться у него из рук, не зная, что и думать.


“Ты… Что ты делаешь… Отпусти меня, немедленно…”


Посмеиваясь, он дразнил её:


“Ещё чего, не отпущу. Если я тебя отпущу, что я буду делать, если ты убежишь?”


С руками на его груди, она отвернулась от его лица и напряглась.


“Не убегу. Я не убегу, так что пожалуйста, отпусти…”


Он неожиданно сжал её ещё крепче, совсем ничего не стесняясь.


“Я тебе не верю, а вдруг ты мне сейчас врёшь? В Китае есть поговорка, что женщины безрассудны.”


“Ты…”


Даже несмотря на то, что она разозлилась, она ничего не могла поделать - будучи сильнее любого мужчины, она была не ровня У Яню 30-го уровня.


Не в силах ни высвободиться, ни убедить его, ей оставалось лишь умолять.


“Я правда не убегу, правда, так что не надо. люди же увидят…”


“Да и пусть видят, к чёрту их!”


Как тиран, он приложил её голову к своей груди. Обняв её, ему не хотелось её отпускать, так что вёл себя как избалованный ребёнок.


Ещё немного безрезультатно поборовшись, она могла лишь сдаться и закрыть глаза. Слушая у его груди биение его сердца, она покраснела.


Она… такоё у неё и вправду было впервые...


Чуя аромат, исходящий от её волос, он потёр её макушку и немного помедлил, прежде чем объяснить ей:


“Прости, Хинагику, но сейчас я не могу объяснить тебе ситуацию, потому что мне ещё предстоит очень важная миссия. Но я обещаю, когда всё закончится, я всё тебе расскажу.”


Открыв глаза, она подняла голову и взглянула на его улыбающееся лицо, произнося с загоревшимися глазами:


“Я тебя за язык не тянула, не смей мне потом соврать…”


Это значит… что она меня простила?


Радостно засмеявшись, он кивнул и, шутя, сказал ей:


“Хоть мне веры и нет, но я не настолько бесстыжий, чтобы врать девушке, которую обнимаю!”


Слушая его, она не могла не рассмеяться.


“Что значит - веры тебе нет? Постоянно ты говоришь всякие странности…”


Он наклонил голову.


“Вот как? Но это же ничего, так? По крайней мере, так я могу тебя рассмешить…”


Она в смущении опустила голову.


“Не то чтобы мне нужно, чтобы ты меня смешил…”


Уголки его рта потянулись вверх, а он схватил нежную плоть у её талии и сжал в объятьях, закрыв глаза. Ханагику тоже закрыла глаза, и двое наслаждались в таком в виде этим тёплым моментом.


Быть может, бог больше не мог смотреть на эти дурацкие клише, и послал апостола справедливости, чтобы спасти девушку из неприятностей.


“А!!!”


С печальным вскриком, нечто, формой напоминающее человека, упало с дерева неподалёку от них, заставив их обоих подскочить.


Она быстро оттолкнула его, вся красная как рак. Он лишь бросил недовольный взгляд на человека, который прервал его завоевание.


Короткие синие волосы, форма дворецкого в западном стиле и жалкое выражение лица; парень потирал свою голову, жалуясь. Похоже, он крепче сжал что-то у себя в руках.


Хаятэ Аясаки: (ур.16)


Ну, теперь ясно, по чьей вине ему не обломилось - это ГГ оригинала.


“Почему ты с неба упал?”


Даже Хинагику любопытствующе глядела на него с 囧-выражением на лице


Он ответил:


“Я не с неба, я с дерева упал…”


Хлопнув себя по лбу, он бессильно ответил:


“...Ладно, позволь поинтересоваться, ученик, упавший с дерева, отчего ты оттуда упал?”


Тот неловко потёр голову.


“Я спасал котёнка, который залез на дерево и не мог слезть, а когда залез, тот на меня напал и я упал вниз.”


Закончив объяснение, он поднял руки, демонстрируя котёнка и доказывая, что он говорит правду.


Как только он отпустил его, котёнок обезумел и расцарапал ему всё лицо.


“Ааааа!!!”


“...”


Пока ей было его жалко, У Янь пританцовывал от счастья.


Будешь знать, как со мной связываться...
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Глава 23



Глава 23: Обожаю, когда ГГ оригинала попадает впросак!


У Янь был сильно зол, что его прервали во время завоевания девушки. Но что он мог поделать? Навалять ему? Он мог бы, но беднягу и так судьба помотала с рождения, да и он, технически, хороший парень, так что даже будь у него причина избить его, было бы нехорошо вот так его избивать.


Но и оставлять его целёхоньким как-то не хотелось...


Наконец, он решил сперва поприветствовать его, а решение отложить до лучших времён, он ведь главный герой оригинала, как-никак...


Глядя на Хаятэ, всё ещё не оправившегося от молниеносного расцарапывания котом, и Хинагику, жалеющую его, он улыбнулся и поприветствовал его.


“Привет, меня зовут У Янь, я китаец. Хоть я и ученик академии Хакуо, в данный момент я дворецкий, прошу, научи меня всему, что знаешь!”


Только выслушав У Яня, он ответил:


“Приятно познакомиться, я Аясаки Хаятэ.”


Успокоив разбушевавшегося котёнка в руках, он натужно улыбнулся с расцарапанным лицом.


“Аясаки Хаятэ, дворецкий семьи Санзенин, приветствую, так ты тоже дворецкий?”


Последняя часть фразы предназначалась У Яню. так как он впервые видел другого дворецкого одного возраста с ним, так что он был удивлён и ему было любопытно одновременно.


“Именно. В данный момент я дворецкий госпожи Хинагику.”


Он усмехнулся и глянул на Хинагику, говоря это.


Хаятэ был ошарашен ещё больше - он дворецкий этой красавицы?


Кто бы мог винить его за это, ведь совсем недавно он ясно видел, как эти двое обнимаются. Он-то подумал, что они были парой...


Она недовольно глазела на него с раскрасневшимся лицом, поняв суть его мыслей по глазам Хаятэ. Недовольна она была либо от того, что её насильно обняли, или же того, как её представил У Янь.


“Ну что ж, Аясаки-кун, что ты тут делаешь? Ты что-то не похож на здешнего ученика…”


Немного успокоившись после смущения, она, как и следовало ожидать от девушки, с любопытством отнеслась к Хаятэ, сделавшему такой “громкий выход”.


Встревожившись, он быстро отпустил кошку, прежде чем повернуться к ним, извиняясь.


“По правде, я тут потому, что моя госпожа забыла дома свой бэнто, поэтому я решил принести его ей…”


Слушая его, он вспомнил, что в оригинале была такая сюжетная линия. В ней Наги забыла свой бэнто, и он пришёл в академию Хакуо, чтобы его ей передать. Но из-за череды необычных случаев, прямо как и У Янь, впервые попав в академию Хакуо, он подвергся нападению отбитой сестры.


Вот только он не был так умел, как он, и разница между ним и Юкиджи была разница всего в один уровень. Поэтому он не смог попасть в школу так просто.


В итоге, с помощью дерева, он смог пробраться в школу. А котёнка, которого он только что спас, в оригинале спасала Хинагику, но из-за того, что она боялась высоты и не могла спуститься, он послужил для неё “пуфиком”. Тогда его оттащили в студсовет, где с ним случилась ещё больше странных событий.


А теперь, благодаря вмешательству У Яня, событий оригинала, которые могли бы послужить хорошим стартом для их отношений, как не бывало. Он чувствовал, что ему повезло, и он начал видеть Хаятэ в менее неприятном свете.


Даже если ему везло с женщинами, он отказывался верить, что стоя так близко от цели и нанеся удар первым, он проиграет вот этому неудачливому пареньку.


Более того, того момента, что он разделил с Хинагику только что, было достаточно, чтобы развить их отношения выше фундаментального уровня. Впрочем, их отношения зиждились на пребывании вместе, значит, до полного завоевания было ещё далеко?


Поэтому, Хаятэ, ты открывай свой кристальный дворец, а я открою свой, и мы друг другу мешать не будем. У тебя огроменный кристальный дворец, у меня того пока нет, но тот, что я завоёвываю, тебе трогать нельзя, так что иди прочь с миром...


Довольно его внутреннего монолога; Хинагику же становилась всё мрачнее и мрачнее, слушая о злоключениях Хаятэ в академии.


“Аясаки-кун, страж на воротах, который тебя не впустил и напал на тебя без всякой на то причины - это, случаем, не девушка с короткими зелёными волосами до плеч?”


Он отчётливо видел, что она сдерживает злобу и мог лишь вздохнуть; с такой сестрой и состариться недолго...


Как только он кивнул, её поглотила тёмная аура, заставившая сердце У Яня подскочить. Охренеть… Кайчоу-сама и технику альтеров знает?


Ошеломлённый и видевший, что она на грани взрыва, он тут же взял её за руки.


“Хинагику, хватит, раз Хаятэ уже попал внутрь, давай отложим всё это на потом и сперва поможем ему найти госпожу Санзенин.”


Тёмная аура позади неё исчезла - благодаря тому, что она раскраснелась, увидев, что он взял её за руки. Она неестественно повернула голову в сторону.


“Т-ты прав, п-пойдём в студсовет и известим Наги.”


Только закончив предложение, она тут же умчалась прочь.


Глядя, как она убегает, у него не было слов, а Хаятэ всё ещё был в смятении касательно всего произошедшего.


…


“Это было очень глупо, Хаятэ, спасать кошку и попасться, серьёзно…”


В кабинете студсовета было до необычного много людей.


Сейчас Наги тыкала пальцем в находящегося в затруднении Хаятэ, в десятый раз повторяя эти слова, будто заведённая.


Рядом с ней стояла Исуми, которая хотела было сказать что-то Наги, но никак не могла вставить своё слово. Она стояла, повторяя “эээ… эээ…”


Сегава Изуми, Ханабиши Мики, Асаказе Риса - три балбески тоже наблюдали, как Наги отчитывает Хаятэ с заинтересованными лицами. Сидя на галёрке, они тоже продолжали науськивать Наги, и выглядели так, будто хотели тоже поиграть, но в руках держали… бумажную тарелку...


В углу сидела Юкиджи, связанная как цзунцзы с кружащимися глазами, а Хинагику орала на неё, брызгая слюной.


У Янь же сидел за единственным столом в кабинете на месте Хинагику, и, наблюдая за происходящим сыр-бором, не мог не зевнуть.


После того, как Хаятэ привели сюда, отбитая сестрица тоже прибежала и истерично засмеялась, хватая использовавшийся в качестве декорации меч, чтобы казнить Хаятэ на месте.


Увидев, что Юкиджи опять съехала с катушек, скопившийся гнев Ханагику наконец взорвался, и та тоже выхватила меч, одержимая тем, чтобы проучить её.


В битве, где одна сторона вне себя от гнева, а другая - будто без царя в голове, Юкиджи чувствовала себя как рыба в воде и всё неистовее и неистовее сражалась, будто и не против своей сестры. Хоть Хинагику и была разгневана, она была доброй и не могла просто всем сердцем отдаться сражению с собственной сестрой. В этой нечестной битве, Хинагику была почти что побеждена Юкиджи.


У Янь, решивший отсидеться на безопасном расстояния, был зол на неё - и почему ты не совсем не подумала о своём будущем зяте , когда решила устроить подобную междоусобицу?


Это было весьма яростное, душераздирающее, волнующее “наказание”, прежде чем Юкиджи превратили в цзунцзы и швырнули в угол комнаты.


Когда они закончили разбираться с отбитой сестрой, Наги и Исуми прибыли вместе с тремя балбесками. После напряжённого допроса, происходящее превратилось в то, что мы имеем сейчас.


Он был очарован толпой перед ним, когда он до этого смотрел “Боевого Дворецкого Хаятэ”, ему нравилось смотреть, как они общаются, хоть им и выдавались нелёгкие дни.


Они, несомненно, были очень счастливы.


Помимо радостного, было много чего грустного, того, что злило, но после тяжёлых испытаний всё всегда заканчивалось счастливейшим образом.


Он, отаку, мечтал о таком, чего сам никогда не переживал...


Но теперь, раз уж ему представилась такая возможность, надо как следует ею насладиться.


Он усмехнулся, взглянув на Исуми, всё ещё не знающую, что ей делать.


“Госпожа Сагиномия, как прошёл ваш визит в старое общежитие?”


Услышав его, все успокоились; это показалось ему странным, но их сияющие глаза и выражения лиц ответили на все его вопросы...


“Под старым общежитием ты имеешь в виду то, про которое говорила Наги-чан, с монстром?”


Как только речь зашла о деле, Исуми тут же посерьёзнела - впрочем, в его глазах, разумеется, она всё так же оставалась чертовски милой.


“Да, миазма в том общежитии довольно ужасна - если с ней не разобраться, она привлечёт к себе ещё больше йокаев. Я запечатала ту пещеру чарами. Что касается очищения, кто-нибудь из моих родственников придёт и проведёт ритуал, и тогда место будет очищено, но…


“Но - что?”


“Судя по миазме, похоже, что там ещё остались злобные духи.”


Исуми обратила взгляд на У Яня, а вместе с ней на него посмотрели и все остальные.


Он лишь согласно кивнул.


“Да, до того, как там появился лидер йокаев, там была куча скелетов и духов - их там были сотни, если тысячи.”


Все были ошарашены, рот Исуми был широко раскрыт от шока - она глядела на него так, будто он был гигантом, носившим трусы наизнанку.


Он мог лишь горько усмехнуться, увидев это.


“Не смотрите на меня так; думаю, вам будет легче придумать, что нам с этим делать, чем мне.”


Несомненно, её огромная семья состоит из ведьм, которые занимаются экзорцизмом, и каждая сила в их телах - настоящий бич для всего сверхъестественного. Даже если бы уровни Исуми и У Яня были одинаковыми, они, будучи более приспособленными для этого, справились бы с этими монстрами куда легче, нежели он, способный лишь рубить их мечом.


Можно было провести такую аналогию - это всё равно что использовать массу воды или ровно такую же массу тряпья, чтобы потушить огонь. Можно было просить тряпьё на огонь и топтать, чтобы потушить его, но с помощью воды потушить огонь можно куда эффективнее, быстрее и не оставляя за собой тлеющих углей.


Все взгляды были прикованы к Исуми, она взглянула налево и направо, поссле чего поняла рукава и закрыла ими лицо.


Девочка так стесняется...


Но застенчивая Исуми и вправду очень милая. Нет? Ну, по тому, как Хаятэ только и делал, что смотрел на неё, и тому, что он весь покраснел и взъерошился, можно было понять, как мила Исуми. Увидевшая это Наги разозлилась и тут же ударила Хаятэ.


“Хаятэ, мелкий придурок!”


Удар пришёлся ему прямо в щёку, заставив его громко вскрикнуть, отлетая назад с кровью, хлещущей из носа. А затем, он врезался в Изуми, наслаждавшуюся фильмом...


Двое рухнули на землю. Парень сверху, а она снизу, будто страстный мужчина прыгнул на девушку-скромницу, будто хищник, прижавший девушку к земле, они оба страстно взглянули друг на друга...


Наги была так зла, что её лицо позеленело, а сама она помрачнела.


“Ах ты придурок!!!”


Глядя на эту сцену пыток Хаятэ, он втайне радовался.


Когда главному герою не везёт - лучшего зрелища не найти...
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Глава 24



Глава 24: Вновь прерванное завоевание! Слетая с катушек!


Чуть позже устроенного сыр-бора, Исуми вдруг встряла:


“Господин У Янь, я хотела бы поинтересоваться, могу ли я пригласить вас к себе домой, у вас найдётся свободное время?”


Когда раздался её голос, в комнате настало странное затишье. Те, кто препирались между собой - прекратили, те что дрались - перестали, а кое-кто, кому вот-вот засунули бы гусеницу в ухо, перестал орать. Они смотрели на Исуми и У Яня с ласковым взглядом. Все, разумеется, за исключением одного человека...


Чувствуя, как холодок пробежался по его спине, он резко обернулся, лишь чтобы увидеть, как Кайчоу-сама дружелюбно ему улыбается…


Твою. Мать. Её отношение ко мне упало до нуля...


Как и ожидалось, когда герою не везёт, лучшего зрелища нет, да? Слёзы стекали по его лицу.


Только когда она увидела взгляды собравшихся, она в панике попыталась объясниться.


“Нет… Вы всё не так поняли, я… Я лишь приглашаю господина У Яня к себе домой, потому что… потому что мама и бабушка интересуются, как он изгоняет духов, так что… Так что…”


Услышав её объяснение, все понимающе кивнули. Чувствуя, как холодная обстановка снова теплеет, он облегчённо вздохнул - ещё бы чуть-чуть, и с ним случился бы “найс боат” [П/п: Отсылка к концовке аниме School Days, где из-за чрезмерной жестокости её не показали в эфире, вместо неё пустив видео с плывущим кораблём и надписью NICE BOAT].


Он начал обдумывать приглашение, ему было довольно интересно - не только потому, что он увидит пик способностей обитателя этого мира, но и ради его миссии.


В этом мире, семья Сагиномия очень известна, и, вдобавок ко всему, является семьёй экзорцистов, как следствие, обладая большей властью и влиянием, чем он. Вместо того, чтобы в одиночку отправляться в общежитие, было бы куда целесообразнее попросить о помощи крупной семьи. К тому же, он между делом будет искать кристалл, так что едва ли ему откажут.


Придя к этому умозаключению, он согласно кивнул.


“Понимаю, госпожа Сагиномия. Сегодня вечером я навещу вашу семью.”


Она засияла, услышав его ответ.


“Тогда я буду терпеливо ждать вашего появления.”


…


После школы, когда он шёл домой по улице, ситуация немного отличалась от обычной - он шёл позади Хинагику, а та впереди него.


Каждый раз, когда он пытался догнать её, она шагала быстрее, чтобы не находиться с ним рядом. Это ему совсем не нравилось.


Я что-то сделал не так?


Она испытывала затруднение, когда шла перед ним, даже не зная, что ей делать с её чувствами.


До У Яня у неё не было настолько близких отношений ни с одним мужчиной. Сначала она была настроена к нему враждебно, поскольку он нёс всякую чушь вроде того, что сдаст вступительный экзамен за час.


Будучи президентом студсовета академии Хакуо, она видела в этом вызов академии Хакуо и неуважение к ней. Поэтому она и согласилась на пари в пылу момента.


После этого, за тот час общения между ними, она выяснила, что он не такой уж и придурок-выскочка, которым она его посчитала. Даже наоборот, он вполне доброжелательный человек, это сильно поменяло её мнение о нём и от её враждебности не осталось и следа.


Под впечатлением от смены её мнения и его шокирующей памятью, она была заинтригована парнем. После этого случился очередной поворот, в ходе которого он стал её дворецким, хоть она и просто протягивала ему руку помощи, потому что он был не отсюда и ему негде было остаться, вот и всё.


Постепенно, проводя с ним всё больше и больше времени, она начала лучше понимать У Яня. Он каждый день пытался смешить её, а она так привязалась к его готовке, что в итоге привело к тому, что она стала считать его близким приятелем.


Потом была та ночь, когда он ворвался в её комнату и увидел её обнажённое тело, что сильно её разозлило.


На самом деле она сильно стеснялась своего тела - если конкретно, то груди, ей было уже почти 16 лет, а её грудь была всё той же, как и когда она ходила в среднюю школу. От этого факта она тревожилась и самоуничижалась.


И той ночью, когда он увидел её, она думала, что он будет над ней смеяться, и она, глядя на его грустное выражение лица и посчитав это за издевательство со стороны лучшего друга, она почувствовала себя ещё более убогой.


Перестав себя контролировать, ей уже было наплевать, что она голая, ей лишь хотелось преподать ему урок, но он над ней не смеялся. Кто бы мог подумать, что он не только станет насмехаться над ней, но даже скажет что-то вроде того, что эту грудь “он обожает”.


Её сердце было в смятении - да, она пользовалась популярностью в академии Хакуо, но толком не проводила времени с кем-то из парней, так как ей нужно было себя вести в такой ситуации? Да и к тому же, он сказал, что ему в ней это “нравится”.


С той ночи, её чувства к нему сильно изменились. Вскоре она почувствовала, что просто отрицает свои чувства, свои чувства к нему...


Она впервые испытывала что-то подобное к мальчику, и не знала, как с этим быть. Поэтому она решила разобраться с этим, ведя ся подобным странным и чудным образом - их отношения, начинавшиеся с того, что они постоянно дразнили друг друга, вылились в то, что теперь она не чувствовала себя в своей тарелке.


Её способом реакции на происходящее было пассивное поведение в общении. Её даже немного волновало, не возненавидит ли он её из-за того, как пассивно она себя ведёт и пытается отдалиться?


Но У Янь вёл себя так, будто ничего и не произошло - продолжал готовить ей еду, рассказывал те же глупые шутки. От этого странное ощущение только усиливалось, перерастая в нечто большее...


А сегодня, она погрузилась в настоящий хаос - с чего бы ему скрывать что-то от неё, и почему ей так грустно? А когда он её обнимает, не должна ли она была бороться, чтобы высвободиться? Почему она не стала сопротивляться его тёплым объятиям?


Более того, когда Исуми пригласило его к себе домой, почему ей было так некомфортно?


Она всю свою жизнь прожила по-простому, её сердце толком не тревожилось. Но от бесчисленных мыслей, тревога заполнила её сердце.


“Госпожа Хинагику, если я сделал что-то не так, лишь скажи мне это в лицо, чтобы я мог умереть, ни о чём не жалея.”


Глядя на Хинагику, погружённую в мысли и ушедшую в неверном направлении, он потерял дар речи. Они уже подошли к небольшому лесу, так что он обежал её спереди и преградил ей дорогу, выглядя как “самоотверженный мученик, идущий навстречу смерти”.


Его действия ошарашили её, и та отступила на несколько шагов. Но видя, как глупо он смотрится, она не могла не засмеяться.


Он сам засиял, увидев её реакцию.


“О, так теперь мы смеёмся? Я так полагаю, тебе уже лучше?”


Она, ошеломлённая, сделала вымученную улыбку.


“Со… Со мной всё в порядке, с чего бы мне?..”


“Правда?”


Скептически взглянув на неё, он медленно приблизился и вплотную поднёс своё лицо к её лицу, после чего ухмыльнулся.


“Глянь мне в лицо и посмотрим, как ты ещё раз скажешь, что с тобой всё в порядке.”


Её сердце забилось быстрее, а лицо медленно краснело, когда она смотрела на лицо всего в нескольких сантиметрах от неё, но не удержалась и отвернулась.


С чего бы ему её отпускать - увидев, как она отступает, но подошёл ближе. Когда она наконец упёрлась спиной в ствол дерева, он подошёл к ней, заставив её сердце подскочить. Она отвернула голову в сторону, восклицая:


“Я в порядке! Со мной всё в порядке!”


Он закатил глаза, услышав настолько очевидную ложь.


“Ты даже не можешь поглядеть мне в глаза и сказать, что в порядке. Правда, если тебе есть что сказать - говори. А не то ты нарушишь своё обещание.”


“Обещание?”


Она была озадачена его словами.


Он немного расстроился.


“Похоже, ты уже про него забыла.”


Она почесала лицо с сожалеющим взглядом:


“А что я обещала…”


“Раз ты забыла, то неважно.”


“Что? Раз уж ты об этом заговорил, можешь и сказать. Это ты про просьбу времён нашего пари?”


Она ворчала, продолжая трясти головой, пытаясь вспомнить, но ничего не шло на ум.


Довольный её реакцией, он потряс ей руки.


“Ладно, разве я не говорил, что обещаю рассказать тебе всё о себе? Это ведь случилось сегодня, а ещё называешь себя выдающейся ученицей.”


“О, так ты про это…”


Осознав кое-что важное, она воскликнула:


“Стой, нет! Ты не можешь забрать назад своё обещание, ты же говорил, что не будешь врать девушке, которую обнимаешь! Ты должен сдержать своё обещание!”


Взглянув на то, как она разозлилась, он прямо потерял дар речи - ты ведь сама забыла про это обещание, разве нет? Кайчоу-сама?..


“Ты ведь сама забыла, это не я не сдерживаю обещание…”


“Нет - значит нет!”


Ему на ум пришла идея, он потёр подбородок и ухмыльнулся.


“Значит, обещание нужно сдерживать, так?”


“Ну разумеется!”


Без колебаний заявила она.


Усмехнувшись, он продолжил её тревожить:


“Что ж, госпожа Хинагику, раз уж ты вспомнила про обещание, не пора ли тебе сдержать своё?”


Он по-злодейски засмеялся, она поняла, что попалась, но решительно не сдавала позиций.


“Ну хорошо! Говори, что от меня требуется, и я это сделаю!”


Издав “ооо” после её заявления, он натянул ухмылку на лице до ушей, и начал медленно приближаться к её лицу. Когда она вышла из ступора и поняла, что он пытается сделать, у неё из ушей чуть ли не повалил пар.


Понятия не имея, что делать с приближающимся лицом, она встревожилась:


“Что… Что ты пытаешься сделать…”


Усмехнувшись, он вероломно намекнул на свои намерения.


“Это ты мне скажи, что я сейчас сделаю…”


Она хотела отступить, но позади неё был ствол, а впереди было его тело. Глядя на приближающееся лицо, она попыталась руками упереться в его грудь, и с красным, как рак, лицом запротестовала:


“Не надо… Пожалуйста, не делая этого…”


Игнорируя её, внутри он ликовал.


При такой возможность и настолько нужном настрое только чокнутый не продолжил бы завоевания.


Обхватив её талию руками, он притянул её к себе в объятия и медленно подбирался к её губам...


Она извернулась телом от тревоги и начала дрожать. Оказавшись в его объятиях и почувствовав, как дистанция между ними сокращается до нуля, у неё снова забил пар из ушей и она окончательно сдалась.


И стоя на пороге завоевания земель, о которых он столько мечтал, громкое “бах” ошеломило Хинагику, и она открыла глаза, чтобы посмотреть, что случилось. Глядя на то, что было перед ней, она была преисполнена ужаса.


Существо перед ней было вдвое больше любого человека, носило броню и держало в руках гигантский топор. Судя по виду, это жирное бронированное существо собиралось напасть. Оно было похоже на человека, вот только у него точно отсутствовала голова!


Всё ещё обнимая её, он взглянул на существо перед ним. Его лицо было безэмоциональным, но в его глазах и сердце пылала ярость, готовая овладеть им!


Чёрт с ним, с персонажем оригинала, мешающему моему завоеванию, но чтобы куда не просят влезла безголовая дрянь вроде тебя?!!!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Velikij-Prizyvatel/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 25



Глава 25: Подозрение, бесконечные атаки!


Безголовый гигант: (ур.20)


Не попав по ним своим ударом, гигант отвёл топор назад. Размахивая им, а затем наклонившись вперёд, широко расставив руки и замахав ими, он выглядел так, будто пытался взреветь.


“Янь… Ч… Что это?..”


С бледным лицом глядя на безголового гиганта, Хинагику обняла руку У Яня, дрожа всем телом.


Он чуть не забыл тот факт, что Кайчоу-сама сильно боится всего сверхъестественного.


Горько засмеявшись и обхватив дрожащее тело, он крепко прижал её к себе за талию и попытался успокоить:


“Ничего, это просто обычная букашка, тут нечего бояться.”


Она подняла голову, чтобы взглянуть на него, и её дрожащее тело начало утихать. Хоть она всё ещё и была бледной, ей было уже не так страшно; она сильно вцепилась в него руками, чтобы тот не отходил от неё.


Увидев, что ей намного лучше, он улыбнулся.


“Жди здесь. Я разберусь с этой тварью, а потом мы пойдём домой,”


Она взволновалась о его безопасности, когда поняла, что он намерен сделать.


“Ты уверен? Почему бы нам просто не убежать…”


“Не переживай, верь в меня.”


Поцеловав её в лоб, он снова заверил её.


Его поступок заставил её щёки залиться красным, после чего он отпустил её, когда она взволнованно произнесла:


“Т… Тогда будь осторожен...”


Кивнув, он немного понаслаждался телесным контактом с её талией, после чего отпустил её и повернулся к безголовому гиганту. Его улыбка исчезла и остался лишь хладнокровный взгляд, который не смог скрыть снова зажжёное в его глазах пламя. Он, преисполненный тихой ярости, зашагал к безголовому гиганту.


Он вытянул руку, и в ней появился меч Кусанаги. Когда он схватил ножны меча, на его лице жестокой дугой проявилась улыбка.


Сейчас ты у меня узнаешь, каковы последствия того, когда вмешиваешься в чьи-то подкаты к девушкам.


Вынув Кусанаги из ножен у талии, он схватил ножны одной рукой и рукоятку меча другой, после чего злобно ухмыльнулся. Рванувшись вперёд, он исчез и в мгновение ока снова появился, но уже перед безголовым гигантом.


Вспышка холодного света, и рука, державшая топор, улетела в небо, приземлившись на землю неподалёку.


“!!!”


Безголовый гигант беззвучно взревел, но вместо звука воздух вокруг него пошёл рябью, информируя У Яня о том, что атака прошла успешно.


Безголовый гигант встряхнул своё тело и злобно замахнулся на него топором.


“Берегись!”


Глядя, как к нему приближается топор, она не могла не вскрикнуть от беспокойства. Совсем на другой по сравнению с ним ступени, она всё же могла видеть движения гиганта 20-го уровня третьей ступени, так как разница между ними была не настолько велика.


Если бы она не боялась врагов наподобие этого гиганта, эта бойкая девушка не стала бы рассиживаться и смотреть, как У Янь сражается на передовой.


Разумеется, стоило учитывать, что у Хинагику нет системной идентификации и анализа, и она не могла засечь присутствие врага. В противном случае она бы даже не волновалась, ведь У Янь и его противник были совершенно разными по части боевой мощи и ступенях.


Он спокойно взглянул на приближающийся топор, даже не двигая свой меч в правой руке, он поднял левую, чтобы заблокировать траекторию гигантского топора - что и вышло, с лязгающим звуком.


Невозмутимо глядя на врага, он сдвинул правую руку и провёл в воздухе ещё одну линию, после чего гигант снова издал беззвучный вой - покойся с миром, вторая рука.


Раскрутившись телом, он с размаху ударил обезоруженного безголового гиганта и отправил его в полёт через череду деревьев, после чего его тело врезалось в землю.


Ошеломлённая Хинагику подбежала к нему.


“Ты в порядке?”


“А что, я, по-твоему, ранен?”


Он не мог не усмехнуться. Глядя на её лицо, а после и на губы, он тихо пустил слезу. Думаете, мне легко даётся завоевание девушек? Если всё продолжится в том же духе, это будет просто невыносимо. Уже два раза я пытался перейти на следующий этап отношений, но каждый раз мне мешают, и это напоминает мне об одном неудачнике. Чтоб тебя, бог, ненавижу тебя!!!


Заметив его взгляд, она быстро поняла, что творится у него в голове и покраснела, недовольно глазея на него.


“Уже столько времени прошло, а ты всё думаешь о том же!”


“Эх…”


Удручённо вздохнув, он решил забыть обо всём с недовольным лицом.


“Думаю, придётся подождать следующего раза.”


“Да… Да кто с тобой будет такое делать в следующий раз…”


“Ты же сама говорила, обещания надо держать.”


Он напомнил ей об этом как можно нежнее - он отказывался сдаваться до самого конца.


Стиснув зубы, она бросила на него злостный взгляд, после чего накричала на него:


“Небо уже совсем тёмное, прикончи уже монстра и пойдём домой. Я есть хочу!”


Он посмеялся, увидев, как быстро та сменила тему. Затем он кивнул и направился к безрукому гиганту.


Раз был первый раз, то будет и следующий; в первый раз он был незнакомцем, во второй уже знакомым лицом. Он твёрдо верил в этот принцип.


Ну… В этом случае и первого раза толком-то не было, но надежда есть. Девушка не стала его отвергать - а значит, он ей нравился.


Поэтому ему лишь требовалось не спешить - ему это было известно и он был этим доволен.


Наконец Кайчоу-сама была наполовину завоёвана.


Раз это понимал даже этот несчастный отаку, то Кайчоу-сама и подавно.


Значит, мне… нравится У Янь...


Положив обе руки на грудь, она смотрела на его спину и её взгляд преисполнился влюблённости.


Вспоминая о том, как враждебно они себя вели друг к другу, вспоминая весёлые дни, что они провели вместе, вспоминая случай, когда она была в чём мать родила, вспоминая о тепле, что он дарил ей и почти что случившемся поцелуе...


Она улыбнулась, она будто была опьянена...


Взглянув на броню без головы, корчащуюся на земле как черепаха, но не способная встать, как бы ни крутила телом, он лишь разрубил её на две части взмахом меча Кусанаги.


Крайне удачно сложилось, что у этой твари не было крови, иначе ему бы пришлось искать другой способ её убить, ведь чрезмерное насилие не обсуждается. Всё это было ради Хинагику, родившейся в этом мире в нормальной обстановке и не привыкшая к виду крови.


После смерти гигант обратился в пепел, что ещё сильнее облегчило его бремя, ведь хоть они и находились в лесу, это место было недалеко от города. Учитывая тот факт, что Хинагику зашла сюда по случайности, другие люди ровно так же могли бы проходить мимо, увидеть этого странного чудика, и на следующий день это уже было бы во всех газетах.


Он-то считал, что ему придётся его в чём-нибудь растворить или что-то вроде того…


После того, как безголовый гигант полностью исчез, он вздохнул.


Когда ещё у него были настолько простые схватки с момента его переноса три месяца назад - его противники были либо одного с ним уровня, либо выше - и каждый раз он сражался как заведённый, и ему приходилось усердно думать, как разобраться с угрозой.


Несмотря на то, что он до этого сражался с ордой мобов 10-го уровня в подземном зале, он чувствовал, что теперь мог бы справиться с подобным количеством, особо не напрягаясь.


Он чувствовал, будто каким-то образом стал сильнее.


При этом он признавал, что как бы силён он ни был, ему ещё далеко до “величайшего”.


“Что-то не так?”


Приятный слуху голос вырвал его из раздумий, он быстро скрыл свои чувства и улыбнулся Хинагику, идущую рядом с ним уже бог знает сколько.


“Да нет, ты не голодна? Пойдём, вернёмся домой, я столько всего наготовлю.”


Хинагику обворожительно улыбнулась, чем застала его врасплох.


“Угу, давай возвращаться…”


Кивнув, он почесал голову, после чего вывел её из леса - однако в душе он всё ещё испытывал странные чувства.


Такое чувство, будто она что-то от него утаивает, с какой стороны ни глянь, по её тону, её взгляду и глазам, похожим на драгоценные камни…


Ну да ладно, неважно, главное, что она счастлива…


“Эй, что будем делать с обещанием?”


Убрав Кусанаги от любопытствующих глаз Хинагику, он усмехнулся.


Ещё не время раскрывать карты, но даже если он и хотел бы, он не мог просто взять и делать вид, будто ничего и не было, всю оставшуюся жизнь. Поэтому он уже решил, что будет делать некоторые вещи, не скрывая от неё - ему лишь нужно будет как следует всё объяснить в следующий раз.


Она сперва собиралась спросить его, куда исчез меч, но, услышав его, вместо этого раскраснелась. Фыркнув, она отвернулась в сторону и заворчала:


“Хмм… Обещанием, значит? Ты разве не говорил, что всё мне расскажешь, когда настанет время?”


Он был ошеломлён ею - она всё ещё притворяется дурочкой…


“Ты ведь знаешь, что я не про это обещание…”


“Что значит - не про это?..”


“Ты притворяешься, будто ничего и не было?..”


“Кто… Кто бы говорил, сам-то когда исполнишь своё обещание?”


“Я разве не говорил? Когда будет подходящее время!”


“Ну, похоже, что и я могу отложить своё до подходящего времени!”


“….”


“….”


“Хинагику, какой же ты вредной стала…”


…..


Наступила ночь, и из-за того, как продвинулись его отношения с Кайчоу-сама, он не стал мелочиться и закатил настоящий пир, против которого запротестовали набитые животы Хинагику и её мамы. Даже её отец. редко появлявшийся дома и только что вернувшийся не мог не доесть остатки.


“Госпожа, вам лучше принять ванну…”


Он посоветовал ей, всё ещё сидящей за обеденным столом, пока убирал тарелки.


“Угу, поняла.”


Она кивнула и затем взглянула на него с невиданной строгостью.


“Янь, больше никогда не называй меня “госпожой” или “юной госпожой”, ты меня понял?”


Фраза была той же, что она повторяла уже сотню раз, но он никогда не видел, чтобы она была настроена так серьёзно, когда говорила её - честно говоря, он был сильно удивлён. Что случилось?


Гхх, вот почему ты, У Янь, всё ещё желторотый птенец - чтобы стать королём завоеваний, тебе нужно лучше стараться.


Он подавил в себе желание подколоть её и лишь улыбнулся ей.


“Ладно, давай, иди принимай душ!”


Довольная его ответом, она встала с кресла и, вприпрыжку понеслась в ванную, как маленький ребёнок.


Он весело потряс головой, после чего поставил тарелки, что держал в руке и выпрыгнул наружу в окно. Приземлившись на землю, он тут же вынул меч Кусанаги. Как только тот материализовался. он взял его обратной хваткой и обрушил его на землю ударом.


“Йяя!”


Раздался вскрик, похожий на младенческий, и по участку земли, пронзённому Кусанаги, растекалось пятно крови.


Убрав меч в ножны, он нахмурил брови.


С тех пор, как он победил безголового гиганта, это была уже четвёртая волна нападающих!


Что происходит, почему монстры появляются из ниоткуда и собираются здесь? Такого точно раньше не было...


Думая, что он что-то упускает из виду, он принялся раздумывать над этой загадкой…


В чём причина происходящего?


Это начало происходить лишь сегодня - быть может, я сделал что-то, что привлекает всех эти монстров?


Или же… Семья Хинагику что-то сделала?


Он потряс головой, прогоняя прочь мысли, убрал меч Кусанаги и зашёл обратно в дом.


Да ну к чёрту, он просто дождётся своего завтрашнего визита к семье Сагиномия, чтобы задать им этот вопрос...
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Глава 26



Глава 26: С такой дочерью она и сама, как и ожидалось, что-то с чем-то.


На следующий день, он как обычно закончил готовить завтрак и позвал семью Хинагику. Её родители вместе с дочерью приступили к наслаждению чудным завтраком.


Юкиджи была учителем в академии Хакуо, так что обычно она была не дома, а в школе, поэтому как правило её не было видно. Разумеется, это он считал везением - даже учитывая то, что она член семьи Кайчоу-сама, пришлось бы дважды подумать, чем поселиться в этом доме.


Четверо неспешно съели завтрак, после чего отец попрощался и ушёл на работу. Пока мать Хинагику смотрела новости, та сидела за столом и со всей серьёзностью читала ежедневную газету, её взгляд периодически перескальзывал на У Яня.


Сегодня был выходной и уроков не было, вот почему эти двое могли так расслабленно проводить время. Разумеется, это было ненадолго...


“О, точно, мне нужно уйти кое-куда, наверное, вернусь в полдень.”


Он известил её об этом, закончив со своими обязанностями.


Она не могла не спросить его.


“Куда ты собрался?”


Вытерев руки платком, он довольно взглянул на неё:


“Неужто ты забыла, что у меня встреча с госпожой Сагиномия, я иду к ней домой.”


“Исуми, значит?”


Она была ошарашена и начала раздумывать о чём-то.


Вскоре она встала и выразила свои намерения яснее некуда.


“Я пойду с тобой!”


Он чувствовал что-то странное, глядя на неё, после чего самодовольная ухмылка медленно всплыла на его лице. Она раскраснелась, увидев его ухмылку, после чего закричала ему назло:


“Не пойми превратно, просто… просто оставаться дома было бы скучно, так что я схожу в гости к Исуми!”


Хоть она и говорила так, но красный оттенок её лица был слишком подозрительным; он мог лишь вздохнуть, увидев, как та размахивает руками, после чего сказал, как отрезал:


“Если ты волнуешься, что я буду подкатывать к другой, так и скажи, я тебя не засмею!”


Её тело напряглось и она выпалила:


“Да кто тут волнуется, что ты будешь к кому-то подкатывать? Ты же мне не парень, я просто волнуюсь… Волнуюсь, как бы ты не тронул Исуми - да, точно, вот в чём дело!”


Настоящая цундере. да? Определённо так!


“Ясно, вот как? Ну тогда я не пойду к Исуми. Лучше отправлюсь подкатывать к девушкам…”


Прежде чем он смог закончить, она ущипнула его чуть повыше талии, заставив взвыть от боли.


Яростно глядя на него, она фыркнула.


Злюка и вредина, только и знает, как других травить...


Повернув голову, она пошла к двери.


“Пойдём!”


Чувствуя мышцы вокруг своей талии, он беспомощно кивнул головой.


Он не верил, что существует такая убийственная женская техника, но теперь он уверовал...


…


“Это дом Исуми? Он просто огромный!”


Они стояли у входа в поместье семьи Сагиномия, и глядя на огроменную дверь, она не могла не воскликнуть при виде подобного строение.


Она видела двери и побольше - например, в академии Хакуо, но это же, блин, школа, а это - чей-то дом, как их вообще можно сравнивать?..


“Чего-то такого я и ожидал от того, у кого денег куры не клюют.”


Он согласно кивнул, после чего позвонил в интерком сбоку от двери.


“Да, говорит Сагиномия!”


Практически сразу раздался голос - он не знал, кому он принадлежит, но всё равно ответил:


“Здравствуйте, я У Янь и меня пригласила госпожа Сагиномия Исуми, я пришёл к ней!”


“Хорошо, прошу, подождите!”


Видя, что беседа закончилась, Хинагику подошла ближе.


“Это сейчас был не голос Исуми?”


“Да быть того не может…”


Предположил он, потирая щёки.


“Может, это портье у Сагиномии или что-то вроде того, раз речь идёт о большой семье.”


Она согласно кивнула.


И, пока они разговаривали, дверь медленно отворилась и из дома вышла Исуми.


“Господин У Янь, госпожа Хинагику, доброе утро!”


Как и всегда, она прикрывала свой рот во время разговора длинными рукавами вафуку и поклонилась им.


“Доброе утро! Госпожа Сагиномия!”


Он не стал особо следить за манерами и лишь обыденно помахал рукой.


“Доброе утро, Исуми!”


Хоть она и не была настолько хорошо с ней знакома, она, по крайней мере, вела себя приличнее У Яня.


“Прошу вас проследовать за мной, почтенная мать ждёт вас в зале для гостей.”


Она произносила эту фразу совершенно нормально, но после слов “почтенная мать” её улыбка стала выглядеть немного вымученной.


Его это позабавило, поскольку он знал, что она в серьёзных неладах с матерью. Ему совсем не показалась странной её реакция.


Воспитать дочь, которая может потеряться и очутиться в Киото, и обладает просто невозможным уровнем растяпности, может разве что мать, которую он себе примерно и навоображал.


Исуми привела их в зал для гостей, чуть меньше площади по размеру. Там сидела и не моргая глазела на них женщина, выглядевшая намного старше Исуми и похожая на неё как две капли воды, только у неё была короткая прическа.


Двоим стало неловко от её взгляда, а Исуми прикрывала своё краснеющее лицо длинными рукавами. Она маленькими шажками подбежала к матери и, хныча, произнесла:


“Мама…”


Её мать повернула к ней голову, взглянув на Исуми. Будто осознав что-то, она засияла:


“Да это же Исуми? Давно ты здесь?”


“Я была тут с самого начала, мама!”


Взглянув на У Яня и Хинагику, она немного расстроилась:


“Вот как?”


Она слегка тряхнула головой, прежде чем поднять и потрепать голову дочери.


“Это правда? Не ври, ладно? Врут только плохие девочки…”


“Мама!”


У Янь и Хинагику тревожно переглянулись и, не найдя слов, сочувствующе взглянули на неё.


Тебе нелегко приходится, не так ли...


Хинагику было особенно жаль её, учитывая, что ей выпала честь приглядывать за одной проблематичной сестрой…


“Госпожа Сагиномия, приветствую. Я У Янь, и я пришёл к вам, чтобы посоветоваться по поводу кое-чего!”


Она взглянула на него пустым взглядом, прежде чем ответить:


“Посоветоваться? О том, как сохранить тело в форме?”


“...вообще-то, я хотел спросить госпожу о том, узнаёте ли вы этот кристалл!”


Игнорируя все детали, ведь это для ⑨, он пропустил мимо ушей её слова и просто вынул кристалл и продемонстрировал ей. Он не строил серьёзных надежд по поводу этой Хацухо, но всё же...


“Я узнаю его…”


Понимающе кивнув, он неосознанно выпалив:


“О, вот как, так вы тоже не знаете? Тогда у меня к вам просьба…”


Его улыбка застыла, будто кто-то наложил на него окаменение, и только через какое-то время он сумел отойти. Всё ещё лучезарно улыбаясь, он спросил её:


“Вы не могли бы повторить ещё раз то, что только что сказали? Прошу вас!”


Продолжая гладить Исуми по голове, она взглянула на него, неспешно кивнув:


“Как сохранить тело в форме?”


“…”


Хлопнув себя по лицу, даже не принимая участия в беседе, она чувствовала, как безнадёжно разговаривать с этой женщиной.


“Мама!”


О, как же ей хотелось провалиться сквозь землю, все её мысли были о том, как же ей стыдно.


Но она не знала, что он не был против, даже если Кайчоу-сама снова начала раздавать награды, его бы это совсем не волновало. Он был полностью поглощён ликованием.


Наконец появилась зацепка к его финальной миссией. Как тут не оказаться на седьмом небе от счастья. Он тут же добавил:


“Госпожа Сагиномия, вы сказали правду? Этот кристалл…”


Сунув этот кристалл на расстояние в сантиметр от её лица, он больше не мог сдерживать свою радость.


“Вы и вправду его узнаёте?”


“Янь…”


Хинагику потянула его за рубашку, потому что чувствовала, что он ведёт себя немного грубо. В то же время она сожалеюще улыбалась матери Исуми.


Её же это не показалось оскорбительным - она вела себя не соответствующе ситуации - даже если бы он танцевал перед ней голым, она бы скорее улыбнулась, после чего заварила себе чай и наслаждалась бы представлением.


“Я помню этот фрагмент кристалла…”


Дотронувшись до кристалла кончиком пальца, она расслабленно ответила ему.


Когда его снова потянула за одежду Хинагику, он понял, что слишком назойлив. Ярко улыбнувшись ей, он снова стал вести себя серьёзно.


“Если вы знаете, откуда этот кристалл, то прошу, скажите мне, этот кристалл многое для меня значит, так что…”


“Мама, прошу, помоги господину У Яню, он помог мне с тем… экзорцизмом…”


Голосом настолько робким, что его едва было слышно, умоляла она. Глядя на её красное лицо, он был тронут, её мать лишь кивнула, а Хинагику сильно разнервничалась.


“Конечно…”


Взяв чашку чая со стола, она отхлебнула из неё, создавая впечатление, будто она переводит мысли в членораздельную речь перед тем, как заговорить.


“Этот кристалл называется таинственным, но я предпочитаю термин “запечатывающий кристалл”.”


“Запечатывающий кристалл?”


“Да, потому что внутри этого кристалла запечатан монстр!”


“Запечатан монстр?”


Он не мог не нахмуриться, поднимая кристалл и осматривая его.


С помощью этого кристалла запечатали монстра? Система, зачем ты выдаёшь мне такую миссию, зачем тебе кристаллы с запечатанными внутри монстрами?


“И почему в кристалле запечатан монстр?”


Он повернул голову в сторону Хацухо.


Она взяла кристалл из его руки и, наклонив голову, взглянула на него.


“Давным-давно…”


Без колких замечаний… Нельзя делать колкие замечания...


Сдерживая себя тем, что ущипнул себя за ляжки, он взывал у Хинагику пару сухих смешков, после чего уселся неподвижно.


“Когда-то в древности было время, когда йокаи населяли эти земли. В то время людская цивилизация всё ещё развивалась, и могли лишь жить, дрожа в страхе, под угрозой монстров. Однако наступил день, когда родился могущественный йокай, он обладал немереной силой. Тогдашний повелитель йокаев жаждал его силы и хотел поглотить его, чтобы сделать себя сильнее.”


“Чтобы обрести кровь и плоть йокая, он решил послать орды своих приспешников-йокаев - не потому, что хотел схватить йокая живым, а потому, что хотел ослабить его и высосать его силу. Однако повелитель йокаев совершил ошибку и недооценил того йокая - все его приспешники пали жертвами лишь доли его силы. Даже сам повелитель йокаев не мог одолеть противника и, по иронии судьбы, был поглощён тем йокаем.”


“В то время, существовал клан экзорцистов, которые случайно застали эту битву. Чтобы не дать йокаю нанести ещё больший вред человечеству, глава клана решил повести клан в бой и запечатать йокая, пока тот ослаблен.”


“И артефактом, которым запечатали этого монстра, был таинственный кристалл!”

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Velikij-Prizyvatel/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 27



Глава 27: Бессовестный предок-экзорцист


“То есть, хотите сказать, что внутри этого жалкого кристалла - йокай, да?”


Хинагику тоже ещё раз взглянула на кристалл в руке У Яня. Увидев, как мать Исуми кивнула, она быстро сместилась в сторону.


“…”


Глядя на её реакцию, он не мог не закатить глаза, а в ответ та злобно зыркнула на него.


Сжав в ладони фрагмент таинственного кристалла, он всё ещё не понимал, почему система дала ему такую миссию по нахождению?


Он решил, что раз есть шанс, что кто угодно может прийти по его душу, но точно не система, мысль о том, что система кем-то контролируется из-за кулис, тоже пробегала в его голове, но он не зацикливался на ней, лишь недолго поразмыслив.


Если бы система желала бы его смерти, она бы устроила её ещё во время первого переноса, к чему ей ждать этого момента?..


К лучшему или к худшему, эта миссия была выдана ему системой, так что она не представляет для него угрозы - иначе система бы просто не выдала её.


Нуу… она уже давала ему разные миссии, в результате которых он оказывался в опасности...


Подивившись фрагменту таинственного кристалла перед ним, он продолжил.


“Невероятно, подумать только - чтобы внутри него находился йокай…”


“Да, из-за него и йокаи, и человечество много настрадались, но благодаря нему повелитель йокаев и его приспешники были убиты, и люди смогли свергнуть правление йокаев.”


Мать Исуми, Хацухо, пустилась в предположения касательно её истории:


“Даже сейчас, влияние этого йокая всё так же широко, бесчисленные монстры жаждут его крови и плоти, как когда-то повелитель йокаев. Как только они чувствуют его присутствие, йокаи придут стучаться в твою дверь хоть за несколько километров.”


Удивлённый такой гипотезой, он заскрежетал зубами.


Неудивительно, что со вчерашнего дня его без конца атаковали монстры. Всё из-за этой штуки, блин, что-то захотелось кого-нибудь ударить...


У его злобы была весьма веская причина - любой бы разозлился. Спустя десятки волн нападений, стоило ему наконец заснуть, угадайте, кто его разбудил.


Выбросив эту мысль из головы, потрясая ею, он строго взглянул на Хацухо.


“Что ж, госпожа, вам известно, где находится вторая половина этого таинственного кристалла?”


“Подожди…”


Хинагику была ошарашена им, и потянула его назад.


“Ты и вправду собираешься добыть вторую половину этого кристалла? Там же внутри йокай!”


Потирая голову, он пожал плечами.


“Это ведь всего лишь йокай, я не в первый раз с такими дело имею…”


“Тогда зачем тебе такое собирать - эта штука снаружи выглядит красивой, но зловеща изнутри - было бы намного лучше просто выкинуть её.”


Теперь красивый кристалл представлялся ей жутким, что сильные паводки и зловещий зверь. Ей также сильно волновала его природа.


Увидев шанс, он, смеясь, швырнул кристалл к ней в руки.


“Что такое? Боишься?”


Подпрыгнув от ужаса, она взвизгнула и тут же бросила его обратно, злобно глазея на него.


Злюка, он разве не понимает, что значит бояться чего-то...


“Да ладно тебе, я же рядом…”


Увидев, что она и вправду испугалась, он смягчился и перестал её дразнить, утешая. От её злого лица не осталось и следа, она нарочно не смотрела на него, фыркнула, после чего отвернула голову.


Потянув её за руки, он беспомощно попытался её задобрить.


“Ой, ла ладно, не злись ты так. У меня есть веская причина, чтобы собрать его, и ты узнаёшь в своё время. Ты же у меня хорошая девочка?”


Слушая, как он пытается её задобрить, будто она его девушка, её гнев исчез, а она схватила его за руки, с красным лицом пытаясь вырваться.


Сколько можно уже вести себя как цундере...


Тем временем мать Исуми с интересом наблюдала за тем, как разворачивается перед ней сцена. Она взглянула на У Яня, потом на Хинагику, и так и продолжала глядеть то на него, то на неё.


Заметив поведение матери, Исуми, ненавидящая теряться, начала по-настоящему желать - ну почему она тогда не потерялась, тогда бы ей не пришлось приводить к матери их обоих и она бы не оказалась в подобной ситуации, боже, мама....


Подождав, пока они не закончат свой комедийный номер, мать Исуми засияла.


“Вы двое, должно быть, встречаетесь; между вами такие прекрасные отношения, это замечательно; подумать только, что я была такой же с отцом Исуми…”


Поняв, что она опять сошла с пути, и теперь направляется прямиком к постыдному итогу, Хинагику тут же закричала с красным, как яблоко, лицом:


“Нет, всё не так! Тётушка, мы… мы не встречаемся, не встречаемся, я просто… просто… просто его сестра - да, вот именно!..”


Ах… Как же достало всё это цундерство - хммм, стоп я это уже говорил, довольно колких комментариев.


Хацухо, наверное, так любила отходить от темы, что это превратилось в привычку. Они ведь определённо обсуждали йокаев, а теперь перешли к её истории любви. Более того, она забыла, что сказала до этого и повторила это во второй раз. Лицо красной от стыда Хинагику начало превращаться в 囧.


Она бессильно попыталась снова вернуть беседу в предыдущее русло.


“Что ж, госпожа Сагиномия, другой фрагмент кристалла - вы не знаете, где он может находиться?”


“Ара, вы, наверное, и не знаете, но отец Исуми очень милый, он…”


“…”


Взглянуть в небо ему помешал лишь огроменный потолок над головой. Хинагику последовала его примеру, но при этом выглядела помилее его.


“Мама!”


Исуми потянула мать за руку, и рывком вытащила мать из воспоминаний о прошлом. У Янь и Хинагику не могли отблагодарить её за это в должной мере, по их мнению, они больше кого-либо ещё заслуживали спасения.


Он громко хлопнул руками, чтобы привлечь её внимание и не дать ей снова потерять суть. Приняв лицо чуть ли не плачущего человека, он заныл:


“Э… Госпожа Сагиномия, другая половина кристалла, вы знаете, где она?”


“Да, знаю…”


Отлично, прямо к делу...


Никто, кроме Хацухо, не мог быстро приспособиться к возвращению к основной теме. Даже любитель поиздеваться У Янь не затанцевал от радости, услышав этот долгожданный ответ - такое чувство, будто что-то застряло у него в груди и давило на него тяжким грузом.


Погрузившись в стресс в форме пыхтения, он повернул голову, услышав тот же голос и увидел, как Хинагику вторит ему. Оба переглянулись и со стороны выглядели как довольно печальное зрелище.


“Прошу вас, расскажите мне, госпожа, где вторая половина этого таинственного кристалла?”


Он выговаривал слово за словом серьёзным тоном, в это время думая, что не будь она немолодой женщиной, он бы отправил её пинком в космос, а затем вернул, чтобы выбить из неё ответ своими методами - допрос с элементами пытки и всё тому подобное...


“Запечатывающий кристалл, также известный как таинственный кристалл, был разделён на две части лидером клана экзорцистов, чтобы не дать тому снова навредить человечеству. С тех пор, как йокай был запечатан, одна из половинок кристалла была спрятана в хранилище его клана, а другая использовалась в качестве ядра для другой церемонии запечатывания.”


Остановившись на этом, она улыбнулась ему.


Не зная, что и сказать, он был ошеломлён.


“В качестве ядра для другой церемонии? Неужто?..”


“Верно, это печать, поставленная на глубочайшее место миазмы, в подземном зале академии Хакуо!”


Внезапно он понял. Значит. вот как - не удивительно, что подземный зал был полон монстром, раз там настолько густая миазма.


Немудрено, что такое место привлекало множество монстров, и даже создание уровня лидера йокаев.


Можно было предположить, что именно поэтому этот собравшийся парад монстров собрался там, но не стал нападать на учеников академии Хакуо, и даже не был замечен Исуми. Всё дело было в запечатывающем эффекте кристалла.


Некоторые тайны оставались без ответа - например, почему убийство лидера йокаев заставило фрагмент кристалла появиться в его руках. Но ему и не хотелось вдаваться в подробности, поэтому он просто пришёл к выводу, что это дроп, выпавший из мобов.


Осознав это, он серьёзно спросил:


“Так значит, другая половина находится в руках текущего поколения этого клана, да?”


“Это так…”


“Ну и где?”


“У меня!”


“Повторите, пожалуйста?”


“Я сказала, кристалл у меня…”


Сказав это, мать Исуми достала кристалл, выглядящий точно так же, как и тот, что у него, и передала ему.


“…”


Он массировал начавшую болеть голову.


Он не понимал, почему ему совсем не радостно было обрести этот кристалл - совсем наоборот, он чувствовал себя обманутым, по-крупному обманутым!


Будто вместо фейерверка вырвалась жалкая искра.


Шлёпнув себя по лицу, он подошёл к Хацухо и искренне умолял:


“Госпожа, прошу, отдайте этот кристалл мне, это очень важно.”


“Хорошо…”


“...”


Он знал, что обладает сопротивляемостью к подобной глупости, но он должен был признать, что сильно шокирован.


“Спасибо вам за это, спасибо вам преогромнейшее, госпожа!”


Пока сердцем он глядел в небо и вздыхал, он пылко благодарил её, ведь она сильно его выручила, и даже толком не стала всё усложнять.


Как только он протянул руку за кристаллом, мягкий, но громкий голос раздался из ниоткуда - не то чтобы слишком громкий, но достаточно для того, чтобы заставить присутствующих подскочить на месте. Не сказать, чтобы все были шокированы - лишь У Янь и Хинагику. Исуми же глядела на источник голоса, а её мать не обращала внимания, передавая кристалл.


Мелькнула тень, и прежде чем он смог забрать кристалл, он исчез.


Глядя на пустую ладонь, он сделал 囧-лицо.


“Почтенная бабушка, что ты здесь делаешь?”


Исуми рассеянно взглянула на неё.


“Почтенная… почтенная бабушка…”


Губы Хинагику задрожали, когда она смотрела на гостя.


Тяжело винить её за такое поведение - у гостьи были длинные седые волосы, а ростом она была не выше 140 сантиметров. С мягким лицом она выглядела как 10-летняя лоли.


И эту лоли Исуми называла почтенной бабушкой. Как Хинагику может быть спокойной - что до У Яня, он знал о ней, но не ожидал, что она появится тут.


“Дитя моё, как ты можешь так легко отдавать нечто столь опасное другому, если бы йокай вырвался, что бы мы делали…”


Маленькая лоли озлобленно прыгала на месте.


“Ара.”


С нежной улыбкой, она заверила её:


“У Янь хороший мальчик, он не будет делать что-то опасное с кристаллом.”


Она раздражённо взглянула на неё.


“Кто знает, может, он притворяется; что, если он врёт?!”


“Он не стал бы.”


“Нет, я не согласна! Только через мой труп!”


Озлобленная маленькая лоли отвернула голову, надувшись.


У него снова заболела голова, он не может просто взять и забрать кристалл обратно…


Мать Исуми лишь ласково засмеялась и отказала ей:


“Даже если мы позволим ему разобраться с этой штукой за нас, ты всё равно не согласишься?”


Он отчётливо видел, что когда она сказала “разобраться с этой штукой за нас”, её глаза засветились и она радостно взглянула на него. после чего согласилась:


“Хорошо! Идёт!


Ты разве только что не возражала?.. Только через твой труп, и всё такое?..
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Глава 28



Глава 28: Внезапный поворот, смена цели!


Если бы У Янь не смотрел, как выглядит её истинная форма в оригинальном “Хаятэ”, даже если бы его избили насмерть, он бы всё равно не поверил, что это прабабушка Исуми, с какой стороны ни глянь, она выглядит как маленькая лоли.


Говоря что биологически, что физиологически...


Смотря, как “маленькая лоли” бесится, прыгая на месте, он почувствовал нехилое давление.


“Если вам нужна моя помощь, только скажите, я сделаю всё, чтобы…”


Он говорил это, подумав, что всё понял.


Само собой, это ведь последняя миссия, а это - артефакт, едва ли он сможет так просто её выполнить, это казалось ему нереальным.


“Позволь мне всё объяснить.”


Мать Исуми утянула “лоли” прочь и ласково улыбнулась ему.


“Я серьёзно выслушаю вас и надеюсь, что вы ответите мне тем же!”


Он сделал акцент на “серьёзно”. Ему ни к чему было выслушивать содержание всего следующего сезона её истории любви.


Он не знал, поняла ли она его посыл, но она вытащила из ложбинки оберег. И вместо какого-то уникального, он скорее был похож на старый и потрёпанный, пережиток прошлого.


“А это что?”


Ему казалось странным, что она вытащила оберег, он чувствовал в нём нечто необычное.


Исуми тоже пользовалась оберегами, он не раз это видел. Они довольно эффективны, но, в конце концов, это не больше чем переключатель, выпускное отверстие для её силы, нежели сам оберег в чём-то особенный.


Если бы она не вкладывала в оберег силу, он был ничем не лучше обычной бумажки.


Однако вокруг этого оберега витала странная аура. Из него исходила какая-то сила и судя по тому, как он был поношен, с ним это сделала не Исуми и не её мама.


“Этот оберег - пропуск через барьер!”


Мать Исуми говорила это с полной серьёзностью.


“Пропуск через барьер?”


Он взглянул на Хинагику увидеть, нет ли у неё какого мнения по этому поводу, но, похоже, не было, так что он отвернулся назад к матери..


“Мы, Сагиномия, стародавний клан экзорцистов, уничтожили бесчисленное количество духов…”


Она выглядела довольно гордой - похоже, она сильно гордилась достижениями своей семьи, но вскоре она вернулась к теме беседы.


“Какими бы способными мы ни были, есть духи, с которыми наши способности не справятся, и эти духи намного сильнее чем те обычные, что встречаются повсюду. Их можно лишь запечатать, чтобы не дать навредить людям.”


“Запечатать… значит?..”


Он уже мог догадаться, к чему она клонит.


Кивнув, она продолжила:


“Этих необычных духов, пускай они и редки, за десятилетия скопились в достаточном количестве, чтобы их было слишком много. Поэтому, чтобы не дать местам запечатывания поднимать уровень, не потерять над ними контроль и не позволить малейшей бреши превратиться в настоящую катастрофу, глава одного из множества поколений решил бросить все силы клана на то, чтобы установить гигантский запечатывающий барьер!”


То есть, из-за того, что вы не могли избавиться от этих духов, вы решили свалить их всех в кучу за этим барьером, да?”


“Именно, если дух обладает определённым уровнем силы и его нельзя полностью уничтожить, мы, Сагиномия, запечатываем его там.”


Нахмурившись, он даже не знал, как ему ответить - в подобной тактике были свои плюсы и минусы…


Заметив это, она тоже вздохнула:


“Думаю, У Янь-кун и сам понял, что так можно избавиться от большого количества мороки, но в то же время это открывает путь к неприятностям покрупнее…”


“Неприятностям покрупнее?”


Хинагику приподняла брови.


Беспомощно пожав плечами, он объяснил:


“Если я всё правильно понял, так они избавляют мир от чрезмерного количества необычных духов, но вместе с тем они заключают их в одном месте. Когда их масса достигнет критической, эти духи будут представлять из себя серьёзную угрозу.”


“Что?!”


Она удивилась и глянула на Исуми, которая могла лишь потрясти головой.


Горько усмехнувшись, она продолжила:


“Да, и со временем эти духи росли количеством и силой, и наконец, однажды, случилась катастрофа!”


“Глава того поколения возвращался с экзорцизма и решил зайти за барьер, чтобы убрать туда духа, но так и не вернулся. В то время клан совершенно обезумел после этого происшествия и посылала туда поисковые группы, но ни одна не вернулась живой. Поэтому новый глава решил укрепить барьер и полностью его опечатать, не позволяя членам клана запечатывать внутри духов…”


Заметив, что что-то не так, он спросил её:


“Так в чём тогда проблема? В барьере появилась брешь?”


“Не может быть…”


Сухо усмехнувшись, Хинагику переспросила мать Исуми.


Отбросив мысли, взмахнув рукой, она продолжила:


“Нет, запечатывать духов внутри запрещено, и, если не случится что-то непредвиденное, никакой бреши в барьере и быть не может.”


Хинагику облегчённо вздохнула, а он повернулся к Хацухо:


“С барьером всё в порядке, но то, чего вы от меня хотите, всё равно как-то связано с ним?”


“Да, именно так!”


Подняв оберег в руках, она продолжила:


“Это единственный способ проникнуть за пределы барьера, лишь обладатель этого оберега может пройти.”


“Стоп-стоп-стоп!”


Недовольная этим Хинагику запротестовала:


“Вы что, предлагаете Яню зайти за барьер?”


Хацухо лишь мрачно кивнула в ответ.


“Ни за что! Я на такое не согласна!”


Всё ещё крича, она продолжала:


“Вы что, хотите отправить Яня копать собственную могилу? Там внутри ведь куча сильных монстров!”


Потянув её назад, он горько усмехнулся.


“Хинагику, пожалуйста, не волнуйся так и дай госпоже закончить.”


“Янь, тебе туда нельзя!”


Видя, что он не стал тут же отказываться, она не могла не запаниковать.


Похлопав её по спине, тем самым призвав успокоиться, он поглядел на Хацухо.


“Вы не могли бы описать мне ситуацию в подробностях?”


Вздохнув, она так и сделала.


“Вообще-то, мы лишь хоти, чтобы У Янь-кун помог нам кое-что заполучить.”


“Вам нужно, чтобы я достал вам что-то?”


Он призывал её продолжить взглядом.


“Это сокровище клана Сагиномия, драгоценный камень небесного дворца!”


Когда она объявила это, появилась прислуга с очень старой книгой и передала её Хацухо, после чего удалилась.


Переворачивая страницы, она указала на талисман.


“Вот он, этот талисман!”


Перед их глазами был простецкий на вид талисман. Он не мог не засомневаться. “Это и есть сокровище Сагиномии? Как по мне, так обычный талисман, что он делает за барьером с монстрами?”


Она опустила голову в самовысмеивании своих слов:


“Этот камень небесного дворца и вправду наше сокровище, лишь глава клана имеет право его носить. Но, как я сказала, один из глав клана ушёл за барьер и так и не вернулся, и, скорее всего, встретил там свою погибель. Но с собой он взял камень небесного дворца…”


Он понимающе кивнул и взглянул на талисман, после чего пустился в размышления:


“Он настолько важен?”


Сидя прямо и не моргая, она без колебаний и с невиданной решимостью заявила ему:


“Именно! Он очень важен! Очень, очень важен!”


Хинагику не могла не спросить, услышав это:


“Разве это не простой талисман? Даже если он важен, нельзя же посылать туда людей ради него на верную смерть…”


Хацухо ответила с безразличным выражением лица:


“Если бы его и вправду можно было вернуть, лишь послав кого-нибудь на смерть, то я надеюсь, что этим человеком стала бы я!”


“Мама!”


Ошарашенная словами матери, Исуми могла лишь ахнуть - похоже, она была потрясена её решимостью.


У Янь и Хинагику тоже были шокированы её ответом - нельзя не было не согласиться, что её слова несли в себе очень серьёзный оттенок.


“Неужели камень небесного дворца настолько значим? Вплоть до того, что ради него вы отбросите свою жизнь?”


Подняв брови, он задал ей вопрос, настолько ли важно сокровище Сагиномии, и так ли много значило для неё, кого обычно не волновали подобные безделушки и сверхъестественные вещи, с её-то личностью, тут явно что-то было нечисто.


“Я надеюсь услышать ваши причины, истинные причины!”


Он продемонстрировал очень серьёзное выражение лица, говоря это.


Мать Исуми немного помедлила, после чего взглянула на Исуми с взглядом, полным любви. Весь зал на секунду погрузился в молчание.


“По правде говоря, камень небесного дворца служил не более чем символом нашего клана, хоть он и наше сокровище. Если уж говорить о его функциях, то он лишь стабилизирует духовную энергию человека, но эта единственная функция нам очень важна!”


Она вздохнула и закрыла глаза, после чего объяснилась.


“Стабилизация духовной энергии…”


Посрамлённая, она взглянула на Исуми, стоявшую рядом.


“У Янь всё схватывает на лету, а?..”


Хацухо чувственно погладила Исуми по голове, а в её глазах отражались любовь и желание баловать её дочь.


“Исуми родилась с духовной силой, которой не было ни у одного человека - поэтому она могла стать выдающимся экзорцистом в столь юном возрасте, превзойдя всех в клане, включая меня и свою прабабушку. Но, несмотря на это, её духовная сила всегда была нестабильной, и если так ничего и не сделать, она не сможет держать свою духовную силу в узде и жить, как обычный человек…”


“Мама…”


Глаза Исуми были на мокром месте, а У Янь и Хинагику посерьёзнели.


Значит лишь ради её дочери она отдала столь опасный фрагмент кристалла. Она бы даже рискнула жизнью ради дочери, если могла...


Увидев такую сильную материнскую любовь, они оба не могли отвергнуть её и лишь замолчали.


“Разумеется, я не стану заставлять У Янь-куна…”


Она мягко засмеялась, говоря это, но её взгляд всё ещё был прикован к её дочери.


Горько засмеявшись - к чёрту, Миссию 3, одного её искреннего и самоотверженного поведения было достаточно, чтобы он уже не мог отказать ей в её просьбе.


К тому же, как бы опасно всё это не звучало, сильные монстры означали тонну опыта. С его способностью в этом мире, где мистические уровни не так уж высоки, он смог бы справиться с ними. А если не смог бы, то в его распоряжении читерские предметы, предоставленные системой. Отложенные очки помогут в случае чего спасти его жизнь..


Другими словами, этому походу быть!


“Я понимаю, госпожа Сагиномия, просто оставьте этот камень небесного дворца мне!”


Встав, он помассировал свои плечи, после чего усмехнулся.


“Янь…”


Хинагику хотела сказать что-то, но не могла. Её рот открывался и закрывался, но в итоге она опустила голову.


Воодушевлённая его ответом, она передала ему оберег, низко поклонившись и от всего сердца поблагодарив его:


“Пожалуйста, я оставляю всё в твоём распоряжении!”
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Глава 29



Глава 29: Прорыв в отношениях, Кайчоу-сама завоёвана!


“Эээ… Хинагику.”


“Я пойду с тобой!”


“Нет, я серьёзно, там очень…”


“Я пойду с тобой!


“Но…”


“Я пойду с тобой!”


Хинагику даже не слушала его, ему хотелось заплакать, да слёзы не шли.


Он смирился с тем фактом, что она уже твёрдо вознамерилась отправиться в столь опасное место.


Уходя из дома Сагиномии, он был весь такой “умру и умру, подумаешь”, и был готов получить “наказание” от Кайчоу-сама.


Однако, стоило ему выйти из дома, она сказала ему лишь одну фразу: “Я пойду с тобой.”


Он продумал самые разные сценарии - она могла выбить из него всю дурь, обидеться на него, распрощаться с ним, или же даже пырнуть кухонным ножом.


Но чтобы случился сценарий, в котором она пойдёт с ним!


В этот раз, это не какой-то там безголовый гигант. и по сравнению с подземным залом опасность на совершенно ином уровне. Он мог отправиться туда, особо не раздумывая, потому что у него в качестве козыря была система, а ещё потому, что он раньше пережил лес гигантских зверей и умел себя вести в подобных ситуациях.


Однако, этот план не учитывал Кайчоу-сама - с её присутствием всё шло прахом. Кайчоу-сама всего 18-го уровня и на второй ступени, а враг в этот раз должен быть по крайней мере 20-го уровня. Не стоит даже напоминать, что там не один противник, а целое гнездо, Кайчоу-сама же отправлялась на верную смерть?


Он терпеливо пытался её переубедить, но без результатов.


“Хинагику, в этот раз моя цель находится в очень враждебной зоне, и я, быть может, даже себя не сумею защитить, так что я не могу тебя туда пустить…”


Она снова шагнула к нему, посмотрев в лицо, после чего упорно повторила, как и раньше:


“От того, что там опасно, мне ещё больше хочется туда пойти!”


“Но…”


“Ты считаешь, что я буду тебе обузой? Думаешь, что я буду лишь тебе мешаться!”


Она сердито кричала на него.


Боже, как же сильно она его недопонимает, он попытался защититься, потряся головой:


“Вовсе нет, я просто боюсь, что в одном случае из 10.000 может…”


“Мне плевать, если идёшь ты, иду и я!”


Теперь он был в смятении - она совершенно его не слушала, если она что-то решила, то её семеро не удержат. А если бы он просто отправился туда, не говоря перед этим, когда, то, учитывая её личность, вероятность того, что она отправится туда его искать, практически стопроцентная.


Но если она пойдёт с ним, эх...


“Ты можешь хотя бы сейчас меня выслушать?”


Он беспомощно попытался избавиться от разногласия между ними.


Она не сводила с него глаз, и он видел, что те уже на мокром месте.


О… боже, не может того быть...


Его вайфу перепугала его - это же закончится тем, что она зарыдает? Ну уж нет, я не совладаю с женскими слезами, особенно со слезами той, что мне нравится.


Любой, кто знает её, знает и то, что эта упорная девица будет тяжелее в чём-то переубедить, чем заставить всех парней академии надеть юбки - и всё же У Янь, начавший общаться с ней всего около месяца назад, почти заставил её плакать дважды!


Если она и вправду заплачет, это будет настоящий грех против святого.


Он вяло попытался её утешить:


“Хинагику, ты…”


“Я боюсь.”


Перебив его и оставив его в ступоре, она вытерла слёзы, после чего подняла голову и посмотрела на него, продолжая бормотать:


“Я боюсь, я так боюсь, что ты уйдёшь и не вернёшься, так что я боюсь, так боюсь…”


Сказав это, окна в её душу снова начали затуманиваться.


“Вот почему я хочу пойти с тобой, хотя бы помочь тебе…”


Он потерял дар речи, узнав о её истинных намерениях.


Он уже и забыл, что хоть он сам и комфортно себя чувствовал в рискованных ситуациях, будто это очередной день на работе, но как кто-то вроде Хинагику мог спокойно отпустить его? Никто не волновался о искателе приключений вроде него больше, чем его единственная и неповторимая Хинагику!


Как он мог сопереживать ей, если считал этот запечатанный барьер лишь очередной зоной для повышения уровня?


Он, насмехаясь над собой, опустил голову и засмеялся.


“И правда, эгоистично соглашаться на чужую просьбу, даже не подумав о твоих чувствах - похоже, мне ещё есть, куда расти…”


Её тело снова затряслось, прежде чем упало в его объятия, что сильно его напугало. Он тут же подхватил её за талию с взволнованным выражением лица.


Неужто Кайчоу-сама способна добровольно обнимать людей?


Его голова была забита подобными мыслями - такой поворот превзошёл его ожидания.


Хинагику тоже сильно смутилась её подсознательному действию, её тело двинулось без её ведома, и когда она это поняла, она уже могла услышать его сердцебиение.


Она лишь закрыла глаза и покраснела. Её тело немного дрожала, но раз уж она зашла так далеко, можно было довести дело до конца.


“Я не знаю, зачем тебе рисковать жизнью ради этого кристалла, но раз у тебя есть на то причины, у меня они тоже есть. Прошу, позволь мне пойти с тобой, умоляю!”


Наслаждаясь ароматом её волос, он испустил долгий вздох.


“Ты не собираешься меня наказывать или что-то типа того? Ну, за то, что гонясь за кристаллом, рискуя жизнью, и всё такое…”


Она потрясла головой и посмеялась над его бестолковостью.


“Ты же сам сказал, что скажешь мне, что у тебя происходит, ты дал мне такое обещание и я верю, что у тебя есть на то причины!”


Тронутый её словами, он притянул её тело поближе.


Он отаку, и ему нравятся 2D-девушки, но в том, что они ему нравятся - ничего особенного, это понятное любому отаку чувство.


А теперь та, к которой он испытывал чувства, доверилась ему и так к нему относилась - что он испытывал теперь? Он не мог говорит за других, но в своих чувствах был уверен.


Я должен рассказать ей… о своих чувствах.


“Хинагику, ты мне нравишься, я тебя люблю, я так сильно тебя люблю!”


Слушая его сладко-приторный голос, она подскочила всем телом и прикусила губы ещё сильнее, пытаясь сдержать бушующие внутри чувства. Она не высвободила их, но из её глаз вовсю текли слёзы.


Раньше он боялся женских слёз, но он лишь нежно улыбнулся, увидев, что она плачет, ведь он знал, что у этих слёз другая причина.


Вцепившись в его шею, она уткнулась лицом в его грудь, беззвучно отвечая на чувства. Слёзы тоже без конца и без единого звука падали вниз, а она показала свою яркую и ослепительную улыбку.


Стерев её слезы рукой, он раскрыл ей.


“Ты в курсе? На самом деле я не из этого мира.”


Она подняла голову, взглядом склоняя его продолжать.


“Я пришёл из мира, который сильно похож на этот, но там нет ни монстров, ни экзорцистов, это самый обыкновенный мир. Однажды, четыре месяца назад, я вдруг очнулся в другом мире. В том мире повсюду бродили монстры и люди, именовавшиеся величайшими, а у меня была лишь система…”


Пока он продолжал свой рассказ, выражение её лица постоянно менялось с заворожённого на шокированное и на пустое. Кто бы мог её винить? То, что он её рассказывал, было невероятным, она продемонстрировала множество выражений лица, но только не недоверчивое.


Наблюдая за ней во время речи, он спросил её, раскрыв последнюю миссию, что получил в этом мире:


“Ты и вправду веришь в подобные арабские сказки? Ты ничуть не сомневаешься в их подлинности?”


Услышав этот вопросительный тон, её губы дрогнули, а она покраснела и произнесла:


“Ты же сам сказал, что расскажешь мне правду, так? Вот почему я уже приготовилась, и ты говорил, что не будешь врать, обнимая девушку, так?”


Ошеломлённый ею, он дал волю своим чувстам, поднял её лицо и с силой прислонил своё к нему.


“Мм!..”


С широко раскрывшимися глазами, она застыла и не могла оправиться.


Всё произошло так быстро, даже если она и говорила, что была готова к раскрытию тайны, она не ожидала, что совсем скоро её ждёт и первый поцелуй.


Когда она всё-таки ответила на него взаимностью, его язык проскользнул в её рот и начал обвиваться вокруг её языка, отчего её глаза расширились ещё больше.


Под таким натиском, её тело ослабевало и обмякло в его объятиях; она лишь лежала у него на руках, чувствуя его своим языком и широко раскрыв глаза.


Секунда? Минута? Час? Время совсем утратило смысл в мире этих двоих.


Когда он наконец отвёл свои губы, она всё ещё была погружена в себя.


Первый поцелуй пролетел так незаметно…


Облизнув губы, он ухмыльнулся:


“Как сладко…”


Его голос пробудил её из ступора. Глядя на эту самоуверенную улыбку, она наконец поняла, во что ввязалась.


Её лицо начало покрываться красным оттенком, и она, с затуманившимися глазами, поняла, что он имел в виду, после чего медленно раскрыла рот, не веря происходящему, после чего протяжным и громким “Ах!” будто отсоединилась от своего тела. Она указала на него дрожащим пальцем.


“Ты… Ты…”


“Что - я?”


Позабавленный её ответом, он решил подразнить её ещё немного.


“Ты, как ты… как ты можешь так…”


Она еле-еле выговорила задуманное, но в результате получилось невнятное бормотание.


“Почему я не могу так себя вести?”


“Ты… без моего согласия… так сделал…”


Глядя на притворяющегося дурачком засранца, она уже вскипела изнутри.


“А? Разве без согласия?”


Нарочито наклонив голову, он засмеялся.


“Припоминаю, что кто-то говорил, что если я сдержу своё обещание, то и она сдержит своё, разве нет? Я ведь только что рассказал тебе всё обо мне, так что и твоя услуга должна быть исполнена, разве не так? Это же логично, да?”


Говоря это, он тихо усмехнулся - я рассказал всё, помимо того, что на самом деле ты 2D-девушка.


Он не решился ей это сказать, что она всего лишь персонаж из аниме. Кто знает, как отреагирует цундере Кайчоу-сама, если об этом узнает...


Выслушивая его оправдание, она могла лишь закрыть рот, хоть и с превеликим неудовольствием. Вспоминая о поцелуе, её сердце погружалось в хаос и стыд, ей было так стыдно, что она не знала, как взглянуть на него.


Закрыв глаза, прикрыв лицо, опустив голову, она умчалась прочь.


Притронувшись к своим губам, он не мог описать это чувство, что испытывал.


Он и подумать не мог, что он достигнет такого уровня так быстро, он сам едва поспевал за темпом развития событий. Когда он поцеловал её, он был так тронут, что думал лишь о ней и о том, как выразить свои чувства. Не успев понять, что он сделал, он уже забрал её первый поцелуй.


Поэтому он мог лишь успокоить себя, подшучивая над ней.


Это был и его первый поцелуй! Однако он скрыл свой стыд…


Какая Кайчоу-сама застенчивая, похоже, её нужно будет ещё потренировать, чтобы привыкла…


Засранец бесстыдно улыбнулся, погнавшись за Кайчоу-сама.


Потому что та умчалась не в том направлении...
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Глава 30



Ночь, в доме Хинагику…


С того момента, как они вернулись, Кайчоу- сама пряталась в комнате и не выходила, несмотря ни на что.


Даже во время ужина, используя вкусные блюда в роли наживки, она не открывала дверь.


Перестань, ты что, серьезно?…


У Янь в данный момент бормотала, насколько нелепо она выглядит. Несмотря на то, что это был ее первый раз, действительно ли нужно было настолько перебарщивать? Это был и его первый раз, но его сердце только билось немного быстрее , он немного покраснел, был немного смущен, конечно, но, разве обязательно избегать даже взгляда на него?


Теперь он просто стоит и говорит, чтобы не повредить талию, Кайчоу- сама очень чиста, за последние 15 лет ни один человек не коснулся ее рук. Теперь, первый поцелуй, который она хранила все эти годы, исчез за секунду так, как ни одна юная леди не ожидает этого.


И она избежала катастрофы, сделав то же самое. С чего у него возникла мысль “тренировать” . Так, как смысла крутится у ее комнаты не было, он мог с тем же успехом пойти в свою комнату и поесть в одиночестве. Она наверняка выйдет завтра, когда путешествие официально начнется.


Да, он планирует взять ее с собой!


Если что то случится, он не хочет быть вдали от нее. Эта пара сейчас находится на стадии, когда подолгу нежатся перед тем, как погрузиться с головой в безумную страсть....


Что- бы не подвергать ее опасности, пришлось предпринять определенные контрмеры, это точно.


Прямо сейчас он общался с системой в его комнате.


“Система, если я покину этот мир, как забрать кого то извне?”


Это был очень важный для него вопрос, и если эта проблема не разрешится удовлетворительно, он может просто остаться, кто знает...


“Чтобы забрать кого- то не из этого мира, нужно отдать определенное количество Sp после прибытия в Сильварию, для призыва цели.”


Кроме него(Т1:подразумевается и призванного им, но об этом будет сказано в дальнейшем ), никто не мог услышать голос системы, как это и объяснили без замедления.


“Призыва?””


Нахмурившись, он продолжил.


“Это происходит, даже если призванный оказывается тем же, кого я знаю?”


“Каждый призыв в меню уникален и может быть только одним, тот кого призываешь может быть только им, и никем другим!”


“Это правда?”


Он сдержался


“Тогда, если я призову персонажа, что, если она окажется такой, какой она была до нашей встречи с ней.”


“Это было бы невозможно, когда пользователь прибывает в Сильварию, каждое расшифрованое слово находится в замороженном состоянии, поэтому в мире аниме, если пользователь призовет персонажа, которого не встречал раньше, тогда призванный будет тем, который существовал за день до арки, начатой в этом мире ”


“Ладно...”


Понимающе кивая, он понял, что все призванные существуют в состоянии, как в день до того, как началась арка их мира. Ему следует запомнить это, что бы не призывать персонажа, который стал Альтернативным (Т1: Наверняка отсылка на Альтернативную Сейбер ), до того, как он действительно захочет этого.


“Что, если это человек, которого я знал раньше? Например, персонаж этого мира?”


“Если пользователь практиковался в конкретном расшифрованном мире, до возвращения в Сильванию зашифрованный мир застынет в состоянии, в котором пользователь оставил его, а призванный персонаж будет в состоянии, в котором был заморожен.”


Развеселенный этим фактом, он засмеялся


“Так ты говоришь, что если я оставлю этот мир, время остановится и каждый персонаж, которого я призвал, например Хинагика, будет призвана той, что прячетсяв комнате прямо сейчас, да?”


“Конечно, но предупреждаю, меню будет содержать только одного персонажа и никого кроме того что может существовать в тот момент, хотя время призыва может отличаться(Т1: за день до арки или момента), но они не будут теми же, кого призвали! Пожалуйста, выбирай, кого призывать с умом!”


“Система, хочу кое что спросить тебя, персонаж которого я призвал, как именно он отличается от оригинала?”


Он всегда относился к призыву достаточно беззаботно потому что был слаб, как котенок. Но сейчас, когда он стал сильнее, он снова загорелся, и теперь ему пора призвать того, кого он призвал первым.


30 уровень - это ничто для определенных сверхсильных персонажей, но, по крайней мере, он не находится на самом дне списка…


“Призванные являются точной копией оригинала, просто как только их призвали, их жизнь будет соединена с пользователем!”


“Что ты имеешь ввиду?”


“Когда пользователь призывает персонажа, жизнь этого персонажа больше не принадлежит ему, она принадлежит пользователю, они сливаются воедино и если пользователь умрет, то умрет и призванный им, если же пользователь не умер при смерти призванного персонажа,он может попробовать снова жить внутри своего тела!”


“Внутри тела!”


Почуствовав, как холодок пробежал по его спине он криво усмехнулся, чуствуя, нарастающий зуд в затылке.


“Система, ты же не предлагаешь мне воскрешать мертвых персонажей


“Именно!”


“БУМ” проносится сквозь его мозг , теперь он ощущает как небо упало и земля уползает прочь, с настолько глупым лицом, что оно испугало бы любого. Такое чуство, будто его душа испарилась, а он превратился в овоща, открывая и закрывая рот, бог знает что он несет.


“Все это не на самом деле… не на самом деле… не на самом деле…”


Повторяя одно и тоже как сломанный аппарат, его голос звучит ошеломленно.


“Значит, если призванный мною умрет, тогда я должен стать создателем, это ты имеешь ввиду?”


С устрашающей улыбкой он подошел к окну, если система подтвердит его подозрения тогда он выпрыгнет из окна головой вниз, в надежде что это сотрет последнюю часть диалога.


“Когда призванный умирает, он или она будет слит с жизненной силой в пользователе для начала воскрешения, но не через оплодотворение, аналогией будет бинарное слияние для того что родить его.”


Его странная улыбка сразу исчезла и он захлопнул окно, подхватив чашку кофе со своего стола, и потягивая, как хозяин, будто все сказаное ранее не имеет значение.


Ты сбился с пути… (T1: даже смешнее, если знаешь правду о системе)


Он хотя бы получил хорошие новости, если он не умрет, то и призванный им не умрет!


“Есть ли недостатки в воскрешение призванных?”


“Пользователь должен заплатить половину начального SP для воскрешения призванных!”


“Ага, понял, по моему, даже слишком хорошо!”


Встав в позу, будто он знал все это заранее, это был не первый раз, когда он встречается с недостатками системы, его наказывали бесчисленное количество раз.


“Значит цена воскрешения- половина Sp, которое использовали для призыва, значит, если, скажем, нужно будет воскресить призванного за 10000, то это будет стоить 5000, верно?”


“Да! Также, призванный будет пользоваться той системой уровней, что и пользователь, кроме этого еще две детали отличают призванного от оригинала, не переусердствуй!”


“Система уровней”


Он перестал потягивать кофе и продолжил наседать на систему.


“Пожалуйста, продолжай!”


“Призванный будет пользоваться той же системой уровней, что и пользователь, что значит, что он разделит победу/охоту/убийства мобов для увеличения уровня пользователя и призванного.”


“Не может, нахуй, быть!”


Подпрыгивая со своего места.


“Значит, если призванный убьет моба, я получу половину експы, что то типа того?”


“Нет, пользователь получает всю експу наравне с призванным!” (Т1: шаг й призвать кучу дешевых суммонов, шаг 2 отправить их в разные низкоуровневые локации в огромном лесу чудищ, сужая круг к центру, увеличивая уровень, шаг 3… шаг 4 профит)


Ошеломленный новостью он онемел.


“Теоритически, если призванные пошли фармить, то я буду получать уровни наравне с ними?”


“Верно!”


Теперь он чуствовал себя подавленно, ведь он бы призвал, если бы знал об этом раньше, ему бы не пришлось проходить сквозь гигантский лес чудовищ в полном одиночестве.


Если бы ему дали шанс начать сначала, он бы выбрал то же самое, изза глупой гордыни..


Открыв меню, он быстро поставил Хинагику в список.


Что бы избежать неожиданностей, было бы разумно призвать Хинагику, и он сможе в крайнем случае воскресить ее, если дела пойдут плохо, к тому моменту, ему нужно будет просто выжить.


Тогда система распределения експы начислет ему столько же, когда он будет убивать мобов, хотя это просто прокачка, и когда он достигнет уровня, достаточно высокого, что бы стать полноценным союзником, шансы сохранить драгоценность райского замка значительно увеличится.


Но, к его удивлению, ее имя подсвечивалось серым, и не нажималось!


“Система, какого хуя? Почему все серое?”


Раздасованный, он прокричал это вслух, хотя вся беседа до этого происходил телепатически, но озвучил это, показывая, насколько это важно.


Если он не может призвать Хингаку….


“Напоминаю, если пользователь находится в том мире, к которому принадлежит призванная, тогда ее нельзя призвать, можно призывать, только когда пользователь существует!”


Слушая объяснения, он вздохнул, и еще раз, наблюдая как его план улетает в мусор.


“Система, а что если определенный призванный умер до призыва, смогу ли я его призвать? ”


“Напоминаю, как только кто то умер, его нельзя снова призвать. Да будет известно, каждый призванный может быть только один, в случае, если в этот мир пользователь еще не приходил, пользователь может призвать только персонажей, существоваших в день до начала арки. В случае, если пользователь пришел в зашифрованный мир, когда обозначенный персонаж умирает, тогда обозначенный персонаж уже не сможет быть призванным!”


Мольния пронеслась сквозь его тело, и гениальная идея зажглась в его глазах.


Он должен защитить Хингаку и убедиться, что с ней ничего не случится завтра!


С такими мыслями он пробежал по меню с начала.


Он сможет защитить себя, но Хингаку слишком слаба...


Не важно, требуется ли ему помощь, или нужно защитить Хингаку, но он должен призвать персонажа в этот раз.


И он должен нагибать!


Он проглядывал меню, и до этого он был в уверенности что призовет милашку из 2Д седзе. А так как он только начал с Хингаку, седзе должно быть хорошо подобрана, совместимой с ней.


Какая хингаку из себя? По сути своей, цундере, мужественная, любящая конкуренцию, она даже носит велосипедные шорты под юбкой.


Так как призванная должна подходить Хингаку по характеру, для начала у них не должен быть большой разлет в возрасте. Далее, она должна быть совместима, или больше милашности!


Тцундере, любящая конкуренцию, мужественная, не сильно отличающаяся, крутая и с скромными шортами. По его мнению, вариант только один!


Микото Мисаки: персонаж волшебного индекса и научного рельсотрона, номер 3 из 7 есперов 5ого уровня во всем Академия-сити.


70000 Sp


Нажав на кнопку “призвать” увеличивающийся поток света мелькнул, и девушка с волосами цвета чая появилась в сверкающих лучах.


Супер рельсотрон! Микото Мисака выходит на сцену!
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Глава 31



Свет медленно опускался, и девушка неспешно появлялась перед глазами У Яня, со спокойным лицом и глазами закрытыми накрепко, она выглядела как спящая принцесса в ожидании своего принца.


Волосы цвета чайного листа, доходящие до плеч, невозмутимое и милое лицо, на ней усматривалась знаменитая летняя форма школы Токивадай(Tl: 常盘台).


Он уже видел ее раньше виртуально, но даже, несмотря на это, все же тронут этим видом, ведь ощущения которые можно получить через экран и в реальности невозможно сравнивать.


После того, как сияющий свет исчез, ослепительный луч вырвался из сердца девушки пронзив кожу, а затем влился в сердце У Яня прежде, чем он мог что-то сделать.


В то время, как он был охвачен этим лучом света, в его глазах послышалось два сердцебиения, сокращающихся с разными скоростями, его сердце билось аритмично, однако со временем биение двух сердец медленно синхронизировалось. Пока, наконец, они не стали биться в унисон и звук исчез. Свет, соединяющий два сердца, начал также отделяться и в центре комнаты сжиматься в шар света размером с бисер. Шар света два раза подпрыгнул и пронесся по всей комнате, после того, как сделав круг, он резко остановился и полетел прямо в тело У Яня.


Он почувствовал себя странно в этом месте, когда касался себя, чтобы проверить наличие каких-то изменений, но, не замечая ничего странного, кроме едва заметного чувства, что внутри него появилось иное восприятие, как будто бы в его чашу, наполовину заполненную водой, добавили еще немного.


Это то, что система понимает под объединением жизни?


Прищурившись, он заново оглядел себя,переводя взгляд к девушке перед ним.


Красивое лицо девушки слегка пошевелилось, и она постанывала, пока ее веки не начали трястись. Как будто она только проснулась, ее глаза, которые имели тот же цвет, что и ее волосы, все еще слегка туманные, начали открываться.


Моргнув глазами, она наклонила голову, наблюдая за окружающим. Затем ее глаза были сосредоточены на единственном «живом рте», оба они пристально смотрели друг на друга, и место просто застыло там.


Ее взгляд заставил его чувствовать себя неловко, не говоря уже о том, что она была одной из его самых любимых 2д персонажей, даже если бы это была нормальная девушка, которая смотрела на него, он все-таки все еще чувствовал бы себя неловко, да, даже после такого равнодушного бесстыдного выражения, которое он сделал.


Мисака Микото изучала его взглядом вверх и вниз, как будто она пытается что-то узнать и только когда он собрался что-то сказать, она вдруг спросила его.


«Значит, ты мой хозяин?»


В то же время на него напало сильное чувство несправедливости. Он не был уверен, как реагировать и просто поднял пальцы и начал указывать на свой нос.


«Под «Хозяином» ты имеешь в виду меня?»


Она подтвердила свой вопрос кивком ее маленького лица, она была полностью похожа на традиционную исполнительную силу.


«Да, похоже, ты мой хозяин!»


"Подожди минуту!"


Остановив ее рукой, он посмотрел на нее с серьезным выражением.


«Ты уверены, что ты Мисака Микото, а не просто героический дух или тсукайма (Подручный) или что-то в этом роде?»


«Я Мисака Микото собственной персоной!»


Голос ее немного волновался, она не знала, что такое героический дух или тсукайма, но она была слегка оскорблена тем, что в чем-то ошибается, учитывая еще и девичьи (shoujo’s) биполярные неустойчивые перепады настроения.


«Хорошо, ты скажи мне, почему ты назвала меня хозяином?»


Это был его самый большой вопрос среди многих других.


Немного ошеломленная, она сделала неловкое выражение, потирая лицо.


«Разве призыв не предполагает называть призывающего так?»


«Да, кто тебе сказал, что ...» (Тл: снова это как бонус-шутка после прочтения всех глав)


Он машинально закатил глаза, уверенный в том, что эта «Рейлган» не знала, как правильно говорить ее вступительную речь.


Под нападками его белых глаз она начала краснеть и впала в исступление.


«Urusai! urusai! urusai!» (Хватит! Хватит! Хватит! ?????)


Боже, Рейлган, превратилась из героического духа в Шану. Маа, кроме странного режима ввода, это, без сомнения, должна быть Рейлган.


С дружеской улыбкой он покачал головой и приветствовал ее.


«Приятно познакомиться, я У Янь, просто зови меня Ян!»


«Я знаю твое имя!»


Она сложила руки перед грудью, пока говорила это, к его удивлению. Она также проверила предметы в своей комнате, сдержанно оглянувшись, как будто она очень заинтересована в том, что здесь находится.


У Янь до сих пор был удивлен тем, что она знала его имя.


«Откуда ты меня знаешь?»


«В тот момент, когда меня вызвали».


С легкой ухмылкой она ответила ему.


«Когда я обрела сознание, некоторые части памяти вторглись в мой мозг, это была память о вашем всём, включая и ваше имя».


"Мое все!"


Вызванный этими словами тревожный сигнал пришел в действие: «Все? Как все, что все? Не говорите мне, что она уже знает мою цель завоевать девушку (Shoujo?) и / или случай с Хинагику?


Дерьмо, если это правда, учитывая ее личность, было бы бессмысленно пытаться подчинить ее.


«На самом деле все?»


С обнадеживающим взглядом он навел на нее глаза, заставляя идти мурашки по ее телу.


Ее первое впечатление о нем - «странный парень».


Но его реакция понятна, у каждого есть свои секреты и право на их неприкосновенность, если бы ее тайные симпатии ко всему Геккота(Гекконообразному?) была раскрыта без особой на это нужды, тогда она тоже определенно была бы недовольна этим.


Если бы прямо сейчас она знала что то, о чем он на самом деле думает, заключается в том, был ли раскрыт его план завоевания девушки, тогда она наиболее определенно вошла бы в режим ярости и выпустила бы заряд из рейлгана по sonuvabitch.


«Mah blings beeches»


«Технически не все, конечно, но в отношении транспорта, системы призыва, а также некоторые другие основные сведения, относящиеся к тебе».


Она улыбнулась, сказав это, но у него от ее тона и того, как она это сказала, лишь возникло чувство, что она пытается скорее утешить его, чем объяснить. Как будто она дразнит ребенка.


Не то, чтобы он думал об этом, но он просто вздохнул с облегчением. «Дерьмо, по крайней мере, это еще не все, это значит, что я все еще в безопасности....»


Глядя на нее, тщательно расчесывающую свою челку, он колебался, прежде чем, наконец, огласил свое опасение.


«Значит, ты должна знать причину, по которой мы умираем?»


Кивнув головой, он все еще не мог принять ее беззаботное отношение и просто нахмурился.


«Разве ты не чувствуешь себя неловко? Теперь твоя жизнь лежит в чужих руках ... »


Прекратив возиться со своей челкой и просто небрежно посмотрев на него, как будто это не так, как будто она понимала, что он думает глубоко внутри. Он, однако же, повел себя странно, ничего не говоря и не сводя с нее глаз.


Она рассмеялась, прежде чем сказать спокойным голосом: «Честно говоря, когда чья-то жизнь в чужих руках она должна чувствовать себя не так, но почему-то у меня нет такого чувства. Скорее это больше похоже на то, что я чувствую себя очень близко .. нет .. не так, моя доброжелательность по отношению к тебе ... (Tl: доброй воли может быть эвфемизм для романтического интереса) .... .. .. тоже не так, это то, что ... ».


Из связной речи она начала мяться на полпути и смутно оглядываться, и становилась все более суматошной. В конце концов, она не знала, что сказать, и была в растерянности, все, что она могла сделать, это нервничать и двигаться туда-сюда.


Тяжелый и суровый взгляд на его лице был уничтожен ее словами.


Как это сказать, похоже, что Рейлган имеет в виду, что она очень близка ему, но говорит, что это будет звучать слишком сладко, как будто они любовники, поэтому она не знала, как сказать и получилась такая реакция. Наблюдая, что парень ошеломлен ее комментариями, она топала ногами с красным лицом, завывая на него.


«Я .. Я просто чувствую, что очень одиноко, когда высланный в чужой мир в одиночку сражается в бесчисленных битвах , поэтому я великодушно решил протянуть руку помощи, да, это так!»


О, вот она! Цундере сторона Рейлгана!


Глядя на нее, на самом деле все было на грани перед ним, он чувствовал, что его заботы начинают исчезать, и улыбка медленно всплыла на его лице и стала расширяться с ее выходками.


Подняв руку к ней, он проигнорировал Микото, которая все еще была его ошеломлена жестом, прежде чем подать ей рукопожатие.


«С этого момента я буду звать тебя Микото!»


Она посмотрела на его протянутую руку и провела глазами по его сияющему лицу, прежде чем отвести голову и, выкрикнув «па» схватить его за руку.


«Не ... ничего не понимаешь, я просто смотрю на себя, ты умираешь, я умираю так ...»


"Больше ни слова."


Твердо держа ее светлую руку, он, молча, восхищался ею.


«Даже если это только ради тебя, я обязательно сделаю все возможное, чтобы остаться в живых».


«Рада, рада видеть, что ты понимаешь».


Она поспешно сняла руку и повернулась к нему спиной.


Этот парень-призыватель кажется ... милым.


К сожалению, глядя на пустую руку, ухмылка появилась на его лице. На самом деле он очень беспокоился о том, что она будет послушна его приказам от средств контроля системы, но это было мелкое беспокойство, поскольку она, похоже, все та же Мисака Микото, которую он знает ....


Из-за слияния жизненной силы она имела первичное понимание его, поэтому она сказала, что чувствует некоторую близость к нему. Ее жизнь связана с ним, но это просто степень близости. Не похож на то, что он беспокоится о том, повыситься ли ее благосклонность к нему с помощью системного вызова или как-то в этом роде!


Пока он думает, как продвигать свой план завоевания рейлгана, в дверь его комнаты постучались:


«Ян .. ты там? ...»


Черт! Хинагику! Разве эта девушка не скрывалась в своей комнате?


«Иду!»


Он поспешил к двери, взглянув на Микото, указывая ей на то, чтобы оставаться неподвижной, он продолжал открывать дверь.


Когда он показал свое лицо Хинагику, ее щеки побледнели, прежде чем она заставила себя сердиться.


«Я слышала какие-то голоса, как кто-то говорит в вашей комнате, может быть, это гость?»


Она высунула голову в его комнату и заметила там Микото. Ее лицо мгновенно стало серьезным.


"Кто она?"


С добродушным лицом он затащил ее внутрь, прежде чем объясниться ей.


«Она Микото, используя систему призыва, о которой я разговаривал с тобой, я вызвал ее в качестве союзника в нашей экспедиции, чтобы найти драгоценность небесного дворца, почему бы тебе не представиться?»


Была странная минута молчания, когда она посмотрела на Микото с некоторой враждебностью. Похоже, она смущена ее милой внешностью, в то время, как Микото озадачена, почему девушка смотрит на себя.


Его сердце колотится при виде того, как эти двое знакомятся.


Вот черт ... надеюсь, они не начнут грызться друг с другом ....


Их глаза сияли, прежде чем одновременно разразиться смехом.


Хинагику помахала ей рукой.


«Приветствую, меня зовут Кацура Хинагику, можешь называть меня просто Хинагику!»


Она сопроводила свое приветствие дружелюбной улыбкой.


«Приятно познакомиться с тобой, меня зовут Мисака Микото, Хинагику значит? Ну, тогда ты можешь просто называть меня Микото!


Они пожали руки, похожие на сестер, в их глазах читалось, что они глубоко прониклись чувствами друг друга. Он был совершенно поражен внезапной смене настроений, но когда он заметил, что они время от времени будут посматривать на сиськи друг друга, он был 囧...
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Глава 32



Глава 32: Отправляясь фармить с двумя девушками


Ожидания У Яня были наполовину верны и наполовину ошибочны...


Он попал в точку в том, что две девушки смогут поладить. Они поладили настолько хорошо, что сразу после того, как они представились друг друга, о нём забыли, как о выброшенном на обочине мусоре. Двое разговаривали и смеялись, оккупировав его кровать. Ночью эти двое даже ушли спать в одну комнату. Что могло показаться со стороны двумя сёстрами, ему виделось как знак приближающегося юри...


В чём он ошибся в своих ожиданиях, так это в причине, по которой они поладили - не потому, что обладали одинаковыми моэ-аспектами, а одинаковым размером груди. Он был зол такому исходу.


Тем не менее, так как призыв Микото стоил ему 70.000 очков призыва, сейчас у него осталось лишь 11.000 очков. В меню было много девушек, более подходящих его финансовой ситуации, но раз он твёрдо решил со своим призывом, он мог лишь смириться и раскошелиться. 70.000 очков призыва стоили того - сперва он слишком отвлёкся во время их первой встречи, чтобы заметить её уровень, но теперь...


Мисака Микото


Способности: Электромастер


Сила: C


Выносливость: C


Ловкость: B


Психическая сила: А


Экипировка: отсутствует


Уровень 68


Её статус появился после призыва в системном разделе статуса, прямо под его собственным.


Когда он увидел её статус и её уровень, он пялился на цифры полдня.


68-й уровень! 7-я ступень!


Впрочем, что и ожидалось от человека из мира, где магия и экстрасенсорные способности повсюду. Она не самая сильная по части удали, но будучи одной из семёрки пятого уровня магического Индекса, её способности можно назвать одними из самых сильных!


Нужно помнить, что до этого самый высокий уровень, который он видел, принадлежал Фэй Фэй - 60-й.


А теперь этот титул достался Микото.


Он не знал, как долго у них займёт поиск камня небесного дворца за этим запечатывающим барьером, но их безопасность более чем гарантирована!


….


Южнее отсюда, на одном утёсе...


Как высока эта круча? Никто точно не знает, да и не решился выяснить. В это безлюдное место никто бы и прийти не подумал, однако сейчас на утёс приземлялся вертолёт.


Вертолёт вертикально опускался на утёс, принося с собой сильные завывающие ветра. Он приземлился на каменную площадку, незаметную для глаз посторонних глаз сбоку утёса.


Когда двигатель был выключен, чьи-то руки открыли дверь вертолёта, и из него вышло пятеро людей - мужчина, три женщины и пилот.


Запечатывающий барьер клана Сагиномия находился не на их землях, а был создан с помощью огромного количества ресурсов внутри этого утёса, чтобы не дать кому-нибудь случайно вступить в контакт с барьером и нанести непоправимый ущерб.


Со времён пропажи лидера клана Сагиномия, сюда был полностью запрещён доступ. И так как они находятся на склоне утёса, никто не приходит сюда просто так, а следовательно, здесь не ступала нога человека вот уже сотни лет.


Никто не приходил на вершину этого утёса, тем более попытался забраться на ещё больше изолированный утёс.


“Здесь вход в барьер?”


Подняв голову, он увидел гигантскую пещеру в склоне утёса. Внутри неё, подойдя лишь совсем близко, можно было увидеть слабое свечение.


Именно, под сводами этой пещеры располагается барьер, поставленный нашими предками, каждый схваченный монстр бросался в пещеру для запечатывания.”


Она невозмутимо ответила ему, переводя взгляд на Микото.


Эта девушка, появившись из ниоткуда, хотела пойти за ним за барьер, чтобы найти камень небесного дворца, как тут ей не радоваться. Учитывая, насколько опасно это путешествие, У Янь не мог не знать об этом. И он не против того, чтобы она тоже вошла - а он не похож на человека, который позволил бы девушке пойти и умереть в какой-то пещере.


Следовательно, мог быть лишь один логический вывод - эта девушка сильна!


Она не была уверена, кто будет превосходнее в сравнении с Исуми.


Из-за того, что на вид между ней и дочерью не было значительной разницы в возрасте и того, что она тоже обладала таинственной силой, она не могла не сравнивать Микото и Исуми. Чего она не знала, так это то, что сравнивать их было всё равно что сравнивать яблоки и апельсины, двое буквально пришли из разных миров, а что касается талантов, одна родилась с духовной силой, готовой потягаться со старшими поколениями в юном возрасте, а другая родилась эспером пятого уровня, и по талантам эти двое не сильно отличались.


Однако, будучи из разных миров, их развитие было совершенно разным, поэтому и их силы отличались друг от друга. В “Боевом Дворецком Хаятэ” было мало мистики, в то время как в “Магическом Индексе” были эсперы, ангелы, святые - из всех миров, о которых он знал, этот определённо был одним из главных по части мистики, мир Хаятэ и сравнивать даже не стоило.


По части мистики это абсолютно разные миры!


С одной стороны у нас Микото, воспитанная в мире, полном мистики, с другой - мир с малым показателем мистики, в котором выросла Исуми - разумеется, Микото будет сильнее!


Его взгляд был прикован ко входу в пещеру перед ними - помимо мерцающего свечения, пещера выглядела совершенно обычно, какой и представляешь себе пещеру. Но когда звук оповещения системы предупредил его, он чуть не потерял сознание.


Этот звук был очень ностальгическим, система предупреждала его, что шансы на успех - менее 10%. То же предупреждение ему выдало, когда он сражался с воздушным змеем 10-го уровня, когда сам был нулевого.


Это предупреждение впечаталось ему в голову, когда он сражался в лесу гигантских зверей. С помощью этих советов он смог избежать бесчисленные риски.


А теперь система предупреждала его снова - не один, но, по крайней мере, десяток раз, а значит, что в этой пещере по крайней мере 10 врагов, против которых его шанс победить составляет всего 10%!


А настоящая трагедия в том, что он не сможет избежать их, он здесь надолго...


Несомненно, если Микото поможет ему, это будет замечательно, но лишь при том условии, что его гордыня это позволит...


Он повернулся к своей группе.


“Что ж, госпожа Сагиномия, мы заходим внутрь!”


Со строгим лицом она отвернулась от Микото и вытащила из ложбинки поношенный оберег, после чего передала ему.


“Будьте осторожны, мы принесли еды, чтобы остаться тут на неделю, если вы не вернётесь через неделю…”


“Тогда вам больше не нужно будет нас ждать!”


Посмеявшись, он взял оберег и переспросил Микото:


“Микото, ты готова?”


“Ну…”


Тыча пальцем в прилипшую к ней как комок звёздной пыли Хинагику, она беспомощно помотала головой.


“Может, подождём ещё чуть-чуть…”


“...Я ведь говорил тебе, что тебе не обязательно приходить, но - нет… Ты настаивала."


Комок звёздной пыли переглянулся с ним, а он упрекнул этот мешок картошки на ножках. Возможно, встревожившись от действия Микото, или же после его подстрекания, мешок любимой еды Саши Браус [п/п: “Атака титанов”] собрался с духом и, хоть и немного зелёная лицом и с побледневшими губами и расфокусированным взглядом, Хинагику встала в жалкой манере.


“Я ведь уже сказала… Что пойду… Даже не думай о том, чтобы меня бросить…”


Запинаясь и еле сгибая губы, она перестала отбиваться от его нападок и сконцентрировала все свои силы на том, чтобы поддерживать тело, опираясь одной рукой об Микото.


“Боишься высоты, и всё же настаиваешь, что хочешь пойти с нами - ты как будто нарочно себе вредишь, тебе так не кажется?”


Он Горько усмехнулся упорству Хинагику - обычное дело для Кайчоу-сама.


“А-ха-ха… Да ничего… страшного… пойдём… уже...”


Её веки чуть не опустились, и она всё же нашла в себе силы закончить сказанное. Похоже, что отговаривать её было бессмысленно.


Мать Исуми даже не повела бровью - скорее её забавляло то, насколько жалко она выглядит, судя по её легкой улыбке.


“Ну всё… Давайте… поторопимся…”


С поддержкой Микото, чтобы она не упала на землю, сказава это, она пошла по направлению ко входу в пещеру, подальше от края утёса, ведь там всё так же высоко...


Вздохнув, он поднял оберег в руке и направил на вход в пещеру. Свечение постепенно становилось ярче и вокруг оберега в воздухе пошла рябь. Когда оберег коснулся барьера, в стене света на входе образовался пролом, будто барьер прорвали, и рябь прекратилась только тогда, когда пролом расширился до достаточных размеров, чтобы в него мог пройти человек.


Довольный этим зрелищем, он убрал оберег, призывая Микото идти дальше.


“Пойдём, Микото. Я доверяю тебе позаботиться о Хинагику.”


“Я всё ещё могу…”


Её стонущий голос был полностью проигнорирован дуэтом, и они зашли внутрь, помахав на прощание Хацухо; группа из двух людей и мешка картошки на ножках зашли в пещеру.


“Будьте осторожны…”


В ответ на её взволнованный крик ей помахали рукой ещё раз, не оборачиваясь.


Пролом в свечении медленно закрылся после того, как они вошли, свет тоже угас до своего предыдущего состояния.


Вход в пещеру был огромным, а внутри пещера оказалась ещё более гигантской - продвигаясь вглубь пещеры, туннели становились всё шире и шире, пока стены пещеры не стали находиться на расстоянии 50 метров друг от друга.


В этом широком туннеле единственным звуком был звук их шагов.


“Разве не говорили, что тут куча монстров? Почему я ни одного не вижу?”


Повернув голову к Микото, он увидел, что та спокойна, но подметил не её лицо, а пот, капающий с её лба.


Он также гадал - согласно Хацухо, тут должна была быть огромная орда монстров, набиравшаяся бесчисленными десятилетиями, и всё же они шли уже 10 минут, и не увидели даже тени другого существа, что уж говорить о монстре. Но от этого он был в настроении подразнить девушек.


Скривив губу как каппа, он окликнул Микото, очевидно пытавшуюся вести себя спокойно.


“Если боишься, так и скажи - не волнуйся, Микото, я не буду над тобой смеяться.”


Сжав губы, она остановилась и злобно взглянула на засранца.


“Не… Не боюсь я, я надеюсь, что они поскорее выйдут, чтобы я поджарила их всех в пепел!”


Будто чтобы доказать её слова, электрические разряды вспыхнули над её головой и молнии начали витать вокруг неё, освещая тёмный проход.


К сожалению, она забыла кое-что важное -кое-кто всё ещё был на её плече.


“Ай-яй!”


Хинагику, опиравшаяся на неё, получила разряд, и тут же из вялого состояния подскочила в воздуха.


“А… П… Прости, Хинагику, ты в порядке?”


Она отпустила её со смешком, тяжёло дыша.


“Да ничего страшного - даже можно сказать, благодаря твоему разряду я чувствую себя лучше…”


“А-ха-ха…”


Она тоже сухо засмеялась.


“…”


Решив сделать вид, что ничего не заметил, он продолжал идти вперёд, за ним вблизи следовали Хинагику и Микото. Дуэт держал друг друга за руки с взаимопониманием.


Надо запомнить - Кайчоу-сама также боится монстров...
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Глава 33



Глава 33: Нельзя просто так взять и выбраться из лабиринта


Пока У Янь, Хинагику и Микото продолжали углубляться в пещеру, сперва было темно и они едва могли различить друг друга. Но чем дальше они уходили, тем светлее становилось - не так светло, как при свете дня, но достаточно, чтобы без проблем видеть происходящее.


Изучая окружение, он не нашёл ничего, что могло бы быть источником света. В таких странных обстоятельствах, будь этот мир лишён таинственных вещей, он бы сказал, что это “нечто сверхъестественное”, но тут… это определённо была работа монстров.


А обычно храбрые и смелые девушки теперь робко прятались за ним, даже Рейлган 68-го уровня была пугливой, и только когда он оборачивался посмотреть на них, она сразу делала серьёзное лицо. Чего она не знала, так это то, что каждое её действие и выражение лица не ускользает от его взора.


Пусть даже она была сильной, девушка всё равно остаётся девушкой...


Углубляясь в тихий проход, трое совсем друг с другом не разговаривали. В конце концов, будь тут монстры, привлекать лишнее внимание было бы глупо, так что лучше было оставаться настороже.


Когда он вошёл в эту пещеру, он вытащил меч Кусанаги. Он не мог с уверенностью сказать, что когда нападёт враг, он сможет среагировать вовремя. Он открыл сканирующую функцию системы, что заметить любое, что может появиться перед ним, даже если оно невидимое, система всё равно его засечёт.


“Слушай, Янь, а ты не думаешь, что монстры могли уже умереть? В смысле, прошло уже столько времени.”


Наверное, из-за того, что Хинагику больше не могла вынести эту напряжённую атмосферу, она решила озвучить своё мнение.


“Это невозможно!”


Он уверенно объяснил:


“Не знаю, не стареют ли монстры, как говорится в легендах, но они определённо живут подольше чем мы, люди, так что к моменту нашей смерти не факт, что умрут и они; да и вообще, госпожа Сагиномия сказала, что среди этих монстров могли оказаться женщины, так что они могли тут размножаться!”


“Тогда почему мы до сих пор не встретили ни одного из этих так называемых монстров?”


Сам концепт монстров нельзя сравнить с тем, как невероятна система - даже призванная всего день назад, она уже обладала приемлемыми базовыми знаниями. Но признавать, что они существуют, и не бояться их для 14-летней девушки совершенно разные вещи...


Нуу, хотя бы у него на глазах Рейлган пытается казаться сильной, но вот почему она цундере-рейлган...


“Я тоже как раз о том же думаю…”


Остановившись, он замер.


Двое девушек испугались и настороженно оглядывались, в их глазах был виден страх.


“Ч… Что случилось? Янь…”


Кое-что показалось ему подозрительным, и он повернулся кругом.


“Погодите тут секунду…”


Жестом призвав их, он поглядел налево и направо, после чего нахмурился и уставился вниз.


“Фуух…”


Как только он опустил голову, ветер появился из ниоткуда и задул в его волосы, колыхая… юбки Микото и Хинагику...


Так как он стоял к ним лицом и смотрел вниз, бог ветра решил поднять их юбки, и его взгляд устремлялся в нужное время в нужное место, и его одарили видом двух спортивных шортов - одни белые, другие чёрные.


“…”


Застыв, его зрачок расширился вдвое больше обычного, глядя на две до странного похожие пары шортов, и тогда он понял, что облажался.


“Йяяя!!!”


Большую часть времени они вели себя довольно мужественно, но какая девушка не смутилась бы, если у неё приподнялась юбка. Они взвизгнули и опустили свои юбки, злобно глядя на него с красными лицами.


“Ты же ничего не видел, да? Янь…”


Кристальный меч появился в её руках, и она на вид была настроена очень враждебно, любое неверное слово могло окончиться колотым ранением. Да и враждебна она по ясной причине - она не в первый раз убеждается в его бесстыдности, в прошлый раз он увидел её без одежды.


Чувствуя на себе её злобный взгляд, он потряс головой, словно погремушкой.


“Бирибири…”


Синие искры затрещали за его спиной. Он замер и медленно повернул голову, подобно роботу.


“Ты же не ради этого тут остановился… Правда ведь?”


С опущенной головой и электричеством, витавшим вокруг неё, её холодный как лёд голос сделал из него ледяную статую.


Вполне понятно, что она заподозрила подобное, ведь его голова была опущена под нужным углом в нужный момент, и слишком складно уж всё сложилось.


Да смилостивятся над ним небеса - эта фраза подходила здесь как нельзя лучше.


Мысленно он заплакал, стоя на двух пороховых бочках.


Микото - ладно, она носит спортивные шорты, но хотя бы не демонстрирует их, но что это с Хинагику? В оригинале она сама продемонстрировала Хаятэ шорты, чтобы показать, что она в них, разве нет? Почему она так реагирует, когда их вижу я? Это просто ненаучно!..


Женское сердце не разберёшь...


Видя, что настроены они всё более и более воинственно, он решил остановить их, прежде чем они обезумеют. Он обратился к ним:


“Стойте, стойте, прошу, выслушайте мои последние слова!”


“А что тебе тут ещё сказать?”


Двое синхронно ответили.


“Если я скажу, что это не нарочно, вы мне поверите?”


Жалобно усмехнувшись, он объяснил.


“Тогда объясни, зачем ты остановился…”


Хинагику отчаянно пыталась остановить Микото, чтобы та не била его током, и допрашивала его недружелюбным тоном.


Показывая взглядом всю свою благодарность, он получил в ответ лишь холодным фырканьем, а он лишь хмыкнул и сделал серьёзное лицо.


“Я остановился, потому что заметил, что мы тут уже были!”


Удивлённая этим, даже Хинагику, уже не надеявшаяся услышать приемлемый ответ, была ошарашена. Она и вправду думала, что он остановился здесь намеренно, чтобы насладиться видом того, что под их юбками - кто бы мог подумать, что у него была подобная причина.


Сразу было видно, какого хорошего мнения была о нём Кайчоу-сама...


“Это место?”


Она немного огляделась вокруг.


“Мы тут уже были?”


Она отключила свою способность и тоже изучила обстановку - затем двое переглянулись с сомневающимися лицами.


Он вздрогнул от их реакции - тяжело их в этом винить, тут не ничего, кроме каменных стен и камней, и никаких отличительных признаков, на которые можно было бы ориентироваться. Просто с его “Безупречной Памятью” он не смог заметить ни единого отличия.


“Мы и вправду тут уже были? Я так не думаю.”


Говоря это, она приложила руки к лицу и повернулась к нему.


Он не ответил, но спросил её в аристотельской манере:


“Ты уже забыла про мою память? Я помню всё!”


Она убедила всё ещё скептично настроенную Микото.


“Да, это правда - он помнит всё, его память просто невероятна. Он запоминает всё с первого взгляда, и если он говорит, что мы тут были, так и есть.”


“Запоминает с первого взгляда?”


Она взглянула на него, не веря.


“Это ведь должно квалифицироваться как сила эспера?


Как и ожидалось от Рейлгана, её пятый уровень был не просто для красоты, она сразу поняла природу его “Безупречной Памяти”.


“То есть, мы потерялись?”


Она в тревоге переспросила его.


“Не сказать, чтобы потерялись.”


Ответил он ей.


“Скорее мы, вроде как, попали в нечто вроде лабиринта.”


“Лабиринта?”


Двое были шокированы и взглядом призвали его продолжить.


“Да!”


Он подошёл к каменной стене неподалёку от себя и постучал по ней.


“Постарайтесь вспомнить, после того, как мы вошли в пещеру, мы шли по прямой, нигде не было развилок, так как мы можем потеряться, если путь всего один?”


“Другими словами…”


Сказала она тихо.


“Мы ходили кругами!”


Микото поняла суть ситуации.


“Именно!”


Он активировал список меню.


“Я думаю, что этот путь искажается и, хоть и кажется прямым, на самом деле это не так - значит, когда мы зашли внутрь, мы не заметили ничего необычного, кроме как того, что туннель расширялся и просто ходили кругами, не осознавая это.”


“Вот значит как?”


Она опустила голову и начала раздумывать вслух.


“Ну разумеется!”


Ты правда думала, что я остановился, чтобы забавы ради увидеть ваши шорты?


Последнюю часть комментария, он, разумеется, произносить не стал - в противном случае ему можно было смело вешаться после того, как он добровольно отказался от шанса искупления...


“Тогда что будем делать дальше? Пойдём назад?”


Микото поинтересовалась по поводу их планов - даже если она и умна, в таких ситуациях инициативу должен был брать на себя мужчина.


“Нет!”


Он помотал головой в ответ на её предложение.


“Даже если мы попытаемся вернуться, скорее всего это не поможет!”


Они заинтересованно взглянули на него.


“Почему это?”


Горько усмехнувшись, он продолжил:


“Разве я не говорил - когда мы вошли в пещеру, мы намотали целый круг, но входа так и не увидели?”


До них дошло - точно, если бы они и вправду ходили кругами, то они должны были вернуться ко входу.


“Неужели это…”


Она опустила голову.


“Мы в замкнутом круге?”


“Да быть того не может…”


Микото, до этого хмурившаяся и погружённая в мысли, начала волноваться и сухо смеяться над своим предположением.


“….”


Дав двоим вдоволь попугаться, он решил пройтись по меню, когда понял, что если будет полагаться на этих двоих, то останется тут с ними навеки.


Заметив его движения рукой, Хинагику спросила его:


“Янь, что ты делаешь? Ты нашёл решение?”


Микото лишь заинтересованно вытянула шею, глядя на него.


“О… Так это и есть система?”


Он был так удивлён, что его палец замер в воздухе.


“Так ты видишь системное меню?”


Она кивнула.


“Конечно могу, оно прямо перед тобой!”


“Система? Это та система, о которой ты говорил, Янь? Почему я её не вижу?”


Хинагику крутилась влево и вправо, но бестолку.


Потерев подбородок, он сделал предположение.


“Похоже, что призванные мною могут видеть систему. Слушай, Микото, а взаимодействовать с системой ты можешь?


“Нет!”


Сказала она прямо.


“Как бы это не впечатляло, я не могу её использовать, только видеть!”


“Почему её видите только вы, а я нет?”


Она заныла, потому что ей казалось, будто между этими двумя появился секрет, в который её не посвящали, и это её расстраивало.


“Ну? Есть результаты?”


Поинтересовалась Микото, увидев, что он продолжает клацать на что-то в меню.


С ухмылкой он перевернул ладонь и в его руке появился компас...
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Глава 34



Глава 34: Выбивая дух из монстра-стены, Кайчоу-сама слетает с катушек!


“Что это?”


Так как это был продукт системы, Хинагику не могла не спросить, чем он отличается от обычного компаса - выглядел он точь-в-точь как такой.


“Эта штука поможет нам выбраться из лабиринта?”


Микото указала на компас с заинтересованным лицом - ей были любопытны предметы системы, даже если она знала и видела системное меню. Если бы не компас в руке У Яня, она бы могла запульнуть молнией.


Наклонив компас в руке, он взглянул на Микото, не зная что и сказать.


“Ты что, шутишь? Мы пытаемся уйти вглубь, а не выйти отсюда…”


Она вздрогнула, после чего неловко почесала голову.


“Ну… Какая от него тогда польза, если не искать вход?”


“Вот-вот…”


Подняв компас, он с ухмылкой объяснил:


“Это особый компас, обычный компас лишь показывает направление, а этот использует концепт места, куда пытается “попасть” пользователь, и направляет туда.”


“Звучит здорово…”


Её заинтересовал этот компас перед ней, она уже слышала от него раньше, что в системе есть множество чудесных и фантастических приборов, но она впервые видела такой за работой - за исключением того пропущенного ею процесса призыва.


“Ну так скорее, используй его…”


Микото тоже было очень любопытно, как работает эта штуковина. В Академия-сити тоже было полно всяких странных вещей, но почти что всё можно было объяснить наукой, а предмет, оперирующий на основе “концепта” она видела впервые.


Будучи 14-летней девушкой, интересоваться новыми вещами вполне нормально. Это говорит о том, что она всё ещё в игривом возрасте.


“Я уже его использую!”


Сразу после этого компас взлетел и начал издавать “гуругуру”-звуки, прокрутился два раза и полетел в определённом направлении.


Ошеломлённые внезапным движением, двое переглянулись, пока компас улетал.


“В этот компас встроено автоматическое управление?”


Её челюсть упала на пол, когда она увидела, как компас парит вперёт, разве компас не должен просто “указывать” путь? Какого чёрта он ведёт их за собой прямиком к цели - от этого Хинагику, жившая обычной жизнью, была сильно шокирована.


“Выглядит забавно, давай поспешим за ним.”


Микото даже не стала ждать У Яня или Хинагику, и лишь рванула прямиком за ним со сжатым кулаком.


“Подожди!”


Хинагику погналась за ней. Похоже, что завораживающий новый предмет сумел прогнать ужас из их сердец. Он лишь горько рассмеялся, прежде чем отправиться за ними.


“Забавно, блин, я ради этой “забавы” использовал 1.000 очков предметов…”


В тускло освещённом проходе, трое ускорили темп и погнались за всё ещё летящим компасом, создавая по пути хаотичное эхо от шагов.


Это продолжалось до тех пор, пока компас вдруг не остановился и не указал в одном направлении. Трио остановилось, и Хинагику изучила это место с каменными стенами и полом.


“Компас же не мог ошибиться, да?”


Он указывал в одно место.


“Он указывает на стену!”


Он кивнул ей, пускай и немного в смятении. Подумав немного, он поднял голову, чтобы изучить стену и перед глазами у него вспыхнул свет.


Стена: (ур.20)


Он сделал 囧-лицо.


С чего бы стене обладать уровнем? Как такое может быть, если даже у стен есть уровни, то золотая статуя Будды моего предка вообще должна идти наперекор небесам!


Единственное объяснение было в том, что это и не стена вовсе, а монстр, более того - монстр, который называется “Стена”, выглядит как стена и ведёт себя как таковая, не давая людям пройти...


Это… Это же просто издевательство какое-то? Этот ублюдок-монстр просто “стоит тут”, и его никто не замечал, даже система не могла его засечь.


“Что-то не так?”


Увидев выражение на его лицо, попробовала спросить Микото.


Он указал пальцем на Стену и бессильно продолжил:


“Тут и должен быть вход, это точно…”


Нахмурившись, она подметила:


“Где вход-то? Тут только стена.”


“Эх…”


Вздохнув, он показал ей:


“Вход здесь, просто путь нам преграждает монстр.”


“Монстр?!”


Её тело вздрогнула, после чего она пугливо приблизилась к нему.


“Монстр.. Где…”


“Я же говорю…”


Помассировав между своими бровями, он закатил глаза.


“Преграждающий путь монстр - эта стена!”


“Стена?!”


Ошарашенные этим, они ответили:


“Хочешь сказать, что Стена, которая выглядит как стена, на самом деле не стена, а монстр, который так выглядит?”


У неё дрожали губы и ей казалось, что это было абсурдным, о монстрах слышали все, но чтобы речь шла о стене-монстре - это впервые.


Взглянув на этих двоих, всё ещё не верящих в то, что находится перед ними, он плюнул на всё и просто вынул меч Кусанаги, после чего ударил стену!


Обычно стена разлетелась бы на куски после его удара, но на этой стене появилась лишь гигантская “рана”.


“Гррррааааа!!!”


Громкий голос раздался из стены, он прозвучал скорее как вой, нежели рёв.


Рёв с сильным эхом пронёсся по тоннелю. Хинагику и Микото вскрикнули, их сильно напугал этот громкий звук.


Проход начал трястись, с потолка посыпались обломки камней. Он быстро отступил к Хинагику и Микото, не сводя глаз со стены.


Дрожь прекратилась, и дуэт напряжённо оглядывался по сторонам, не издавая ни звука, лишь тягая У Яня за рубашку. А он немного потерял дар речи - Микото, будучи сильнее его, демонстрирует незрелость ребёнка, боясь призрака или что бы то ни было...


Порезанная стена перед ним начала вихлять как пудинг, подпрыгивая вверх и вниз. На их глазах она отделилась от стены и медленно подплыла в воздухе к ним.


Стена продолжала неистово извиваться, пока сверху не упали два огромных валуна, как будто их сбросила стена. Теперь, с двумя дырами, где раньше были эти валуны, по стене между ними пошла трещина, и странный вскрик раздался изнутри - это однозначно были глаза и рот этой твари!


“Ну наконец-то похоже на монстра…”


Он был удовлетворен её видом.


Остальные двое же, наоборот, прижались друг к другу и выглядели так, будто сейчас упадут в обморок с глазами на мокром месте при виде монстра.


“ГРРРРААаааааррр!!!”


“Стена” зарычала и сделала кувырок в воздухе, после чего устремилась на троицу.


“Уворачивайтесь!”


Он отскочил в сторону, в то время как Хинагику и Микото опомнились и вовремя отпрыгнули.


“Стена” пролетела мимо троицы и, не сбавляя скорости, врезалась в стену позади них. Она дважды дёрнулась, поворачивая своё тело, и снова запустила себя в трио.


Снова уклонившись от её атаки, он поднял меч, в то время как вокруг Микото появились искры.


В первый раз увидев монстра, она испугалась, но, как бы то ни было, она всё ещё была 68-го уровня, и она достаточно мужественная, так что быстро приспособилась к виду монстра и перестала бояться.


Она идеально демонстрировала, почему стоит бояться лишь неизвестности. В то же время, Хинагику всё ещё была напугана. Монстры были в списке того, чего она боялась.


Не сводя глаз со “Стены”, он следил за Хинагику, готовясь чуть что прийти ей на помощь.


Не то чтобы он пренебрегал Микото, но она сильнее его во много раз, так что за неё волноваться смысла не было. Просто так уж вышло, что Хинагику была слабейшей из трёх, да и если что-то случится с ней, он не сможет её воскресить, так как она не призванный персонаж.


Как и ожидалось, Хинагику была беспомощна против “сверхъестественных вещей”...


Мысленно вздохнув, он поднял свой меч и ринулся на “стену”. Чем раньше он разберётся с этой штукой, тем быстрее избавит Хинагику от её страха, эта тварь всего 20-го уровня, нечего тратить на неё время.


Снова промахнувшись мимо троицы, она в очередной раз не сбавила скорость и вписалась в стену. Вот только в этот раз монстр содрал кусок своей “стены”.


Прежде чем “Стена” смогла взвыть, У Янь пригнулся, и молния пролетела над его головой, врезавшись в монстра и впечатав его в другую стену.


“Это ещё не всё!”


Взмахнув обеими руками, она вызвала ещё две молнии из своего лба, и одну за другой запустила в “стену”в стене, оба раза вызвав взрывы, заставившие отлететь камни.


Встав, он отряхнул своё тело, а после покачал головой.


Не лучше ли было позволить мне тебя заколоть? Только глянь, теперь тебя уделала жестокая девчонка…


“Оно мертво?”


Отступив на два шага, она пробормотала, заставив его горько усмехнуться. Если ты настолько боишься, то не стоило вообще приходить.


“Должно быть мертво”.


Причёсывая чёлку, испорченную электрическими разрядами, сказала Микото, будто разобралась с какими-то хулиганами, а не монстром, тоже мне, событие.


Так он подумал про себя, увидев Микото во всей красе.


А кое-кто от страха трясся буквально мгновение назад...


Пока он размышлял, Микото позировала, а Хинагику всё ещё тревожилась, раздался взрыв, и камни полетели во все стороны, точно пули. Напуганный этим У Янь обнажил свой меч, чтобы парировать камни, а Микото просто стояла на месте, защитив себя молнией, уничтожающей любой камень, подбиравшийся достаточно близко.


Когда камни пролетели и были заблокированы, “Стена”, сильно убавившая в размерах, рванула на Хинагику.


У Янь и Микото были ошарашены и, не успели они её выручить, кто бы мог подумать...


Глядя на наступающую “Стену”, ужас на её лице усилился, и за мгновение до удара, её ошеломлённое выражение лица вдруг исчезло.


“Не подходи!!!”


Обезумев от страха, она врезала по “Стене” кулаком, отправив её на землю, после чего достала кристальный меч Широсакура и несколько раз ударила “Стену”!


“Неподходинеподходинеподходинеподходинеподходи!”


Наблюдая за её атаками и тем, как “стена” становится всё меньше и меньше, остальные двое отступили на шаг назад.


Они переглянулись, после чего криво ухмыльнулись, будто мысленно переговариваясь.


Хинагику - котёнок, которого лучше не злить...
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Глава 35



Глава 35: Великий Волк-Монстр! Истинная битва!


Хоть он и не убил “Стену” лично, он был уверен, что та уже мертва, её бы даже Шэнь Луну не оживить.


У неё было огромное тело размером в 3 или 4 метра, но под натисков нечеловеческих атак Хингаику, от монстра уже остались лишь куски камней на полу. Глаза Хинагику всё ещё были крепко закрыты и она без остановки орала, избивая пол её Широсакурой, она выглядела так, будто ненавидит пол.


“…”


У Янь и Микото наблюдали за этим представлением уже 5 минут. Они немного испугались того, как та сперва ужаснулась, но теперь их лица были покрыты холодным потом.


Он чувствовал, что если так и продолжится, даже если Кайчоу-сама не устанет, от всего устанут он с Микото, так что нужно было покончить с этим фарсом прямо сейчас.


“Э, Хинагику…”


С натянутой как невесть что улыбкой, он указал на кратер в полу, проделанный ею.


“Стена уже уничтожена, так что больше бить не надо…”


Она остановилась и с всё так же “пугливым” лицом спросила его, тяжёло дыша:


“Уничто… Уничтожена… значит, эта штука мертва?”


Поняв, что та ещё не отошла от своего обезумевшего состояния, он начал сомневаться в рациональности своего решения вообще брать её с собой. Вполне логично представить, что если нападёт огромная орда йокаев…


Представив себе эту сцену, он вздрогнул.


Они лишь повстречали своего первого йокая, а Хинагику уже подавала знаки того, что впадает в буйство.


“Ещё как мертва, так что перестань бить пол, Хинагику…”


Разумеется, обезумевшую Кайчоу-сама боялась даже Микото 68-го уровня.


“Мертва… Она мертва…”


Она опустила голову и взглянула на проделанный в полу метровый кратер. Помимо осколков камней, от “Стены” не осталось ничего.


“Ха-ха… ха-ха-ха-ха… Умереть от такой чепухи, да эти йокаи не такие уж и страшные… Ха-ха…”


Облегчённо вздохнув, она отпустила Широсакуру и меч испарился рассыпался в воздухе на лепестки сакуры. Упирая руки в бока, она сухо засмеялась - притворнее некуда.


“...”


Двое зрителей почувствовали, что сейчас лучше её не беспокоить.


Решив просто проигнорировать её, он подошёл к дыре, оставшейся на том месте, где была “Стена”. В дыре был проход меньше, чем тот, по которому они пришли сюда - он вёл куда-то вниз, а поверхность была настолько гладкой, что выглядело так, будто по ней можно было скользить.


“Должно быть, нам сюда.”


Она подошла к нему и изучила проход.


Узнав, что такое йокай, она превзошла свой страх перед ними.


“Должно быть…”


Всё ещё немного неуверенный, он продолжил:


“Концепт-компас указывает сюда, так что пройдя тут, мы можешь попасть в более глубокие зоны барьера.”


“Значит… мы спускаемся вниз?”


Микото переспросила его насчёт следующего хода.


“Да… теперь нас ждут настоящие опасности…”


Сжав меч Кусанаги, он почувствовал, что в нём зарождаются какие-то эмоции - это нерешительность? Страх? Или же нетерпение?..


Увидев, что его взгляд полон двояких чувств, Микото заверила его:


“Не волнуйся, я ведь с тобой, разве не так?!”


Повернув к ней голову, он уставился на неё, пока она не покраснела и не отвернулась.


“Не… Не пойми превратно. Я просто о себе же и беспокоюсь - вот именно, о себе, ведь если ты умрёшь, умру и я.”


Он усмехнулся её реакции, и от этого она покраснела ещё больше. Прежде чем она могла продолжить со своим цендурством, он прервал её формальным тоном:


“Угу, спасибо, Микото!”


Ошарашенная, она тут же, фыркнув, отвернула голову и затихла.


“Я тоже! Я тоже могу помочь!”


Немного расстроенная и с нотками ревности во взгляде, она только что была немного не в себе, но всё же увидела, как эти двое флиртуют друг с другом. На Микото она глазеть не стала, но вот на него злобно уставилась, будто он отпетый бабник.


Потерев щёки, он попытался понизить голос и криво улыбнулся ей, но её недовольное лицо напряглось ещё больше.


Лучше как можно скорее сменить тему...


Пока он думал, он повернулся ко входу:


“Ладно, идём!”


Он прыгнул прямо в него и скользнул вниз.


“Давай тоже спускаться, Хинагику!”


Сказав это, она прыгнула следом, оставив Хинагику у входа, наблюдая за тем, как они спускаются. Она оглядела запустелую обстановку вокруг себя, после чего поспешила последовать за ними.


Проход оказался не таким длинным, вскоре он уже увидел конец спуска и, соскользнув с него, почувствовал неуютное ощущение снизу. Он взглянул вниз и обнаружил, что летит в воздухе над землёй, на высоте десятка метров!


Он был довольно удивлён тем, что оказался в воздухе - вернув равновесие, он удачно приземлился на землю.


“Йяяя!!!”


Вскрик послышался сверху, и существо под названием “Мисака Микото” рухнула на него, шурша юбкой и с прекрасно видными спортивными шортами - он застыл, а потом тут же выставил руки, чтобы поймать её.


“Ну и ну, как ты можешь так падать? Я думал, ты сможешь использовать свои электромагнитные силы, чтобы прилепить себя к стене, или что-то вроде того.”


Сказал он ей.


От того, что он держал её на руках, подобно принцессе, она покраснела.


“Я… Я… Я вообще не успела среагировать, вот и всё…”


Ну и дилетантство… Вот что значит - отсутствие опыта реальных боёв...


Она пятиуровневый эспер, но из-за того, что не практиковалась вкупе с тем, что её схватки - вовсе не схватки, а просто спарринги, она не могла быстро сообразить во время внезапных поворотов событий - наверное, в этом дело?..


Стоп! Если даже Микото упала, то…


“Ааа!!!”


Раздался визг Хинагику, от которого пара “изменников” застыла; он поставил Микото на землю и поймал Хинагику, глядя на неё взглядом мёртвой рыбы.


Та не была уверена, наслаждается ли она или же это наказание...


Поставив на землю Хинагику, которая всё ещё была в шоке, он поднял меч Кусанаги, который чуть ранее бросил на землю, и взглянул на двух девушек.


“Будьте бдительнее, а? Если бы тут не было меня, чтобы вас поймать, как вы думаете, разбились бы вы с высоты десяти метров?..”


Под его взглядом, смешанным с бессилием и насмешкой, двое понурили головы, напоминая шантеклера. Они быстро подняли их снова и стали ему возражать:


“О, да в чём проблема-то, я просто не смогла вовремя среагировать, вот и всё, в следующий раз точно получится…”


В исполнении Микото.


“Вот именно, вот именно, я просто не успела, а ты пользуешься слабостями других и ещё смеешь нас учить!”


В исполнении Хинагику.


Какие же эти две цундере, но мне даже нравится…


Внезапно возник сильный порыв ветра, и трое подскочили на месте.


Он тут же схватил Хинагику и Микото, быстро уводя их в свою сторону. По тому месту, где они только что стали, промчалось чьё-то оставшееся изображение и остановилось.


“Это что за тварь?!”


Всё ещё у него в руках, она воскликнула. Поглядев туда, он увидел похожего на оборотня монстра, зелёными глазами уставившегося на них. Они представлялись этому монстру настоящим буфетом, и он без конца пускал слюну.


Великий Волк-Монстр: (ур.30)


Он напрягся при виде монстра 30-го уровня - в семье Сагиномия с таким могла потягаться разве что Исуми, а теперь тут объявился какой-то волк-монстр 30-го уровня - неудивительно, что поисковую группу уничтожили.


“Это… Это оборотень?”


Припав к его груди, она была слишком напугана оборотнем, чтобы краснеть.


“Йокаи - это фантастические создания, не правда ли? Сперва стена, а теперь ещё и оборотень…”


Микото ни с того ни с сего начала бросаться колкими комментариями - ради всего святого, разве для этого сейчас есть время. Нуу… Для неё этот волк всё равно что пушечное мясо.


“Ты или я?!”


С радостным лицом она повернулась к нему.


Этой агрессивной девушке очень нарвилось сражаться. Из-за того, что сперва она боялась йокаев, она не могла продемонстрировать эту свою сторону.


“Дай мне с ним справиться, этот волк-монстр не стоит того, чтобы ты им руки марала!”


Поставив Хинагику на землю, он сверкнул своим мечом, направив его на Великого Волка-Монстра.


Он бы получил то же количество опыта, даже если позволил ей превратить волка в кашу, но он и сам с ним мог справиться и не думал, что человек, который хочет стать сильнее, должен стремиться скинуть всё на другого.


“Уууууу!!!”


Когда он устремился на врага, тот издал громкий вой, после чего опустил конечности на пол и сам рванул к нему навстречу. Он бежал, создавая остаточные изображения; прищурившись, он увидел, как к нему приближаются когти противника.


Едва успев отреагировать, он заблокировал когти своим мечом. Сильный натиск передался через меч ему, и он отлетел прочь. Вернув себе равновесие, он прижал ладонь к полу и использовал её к якорь, чтобы как можно сильнее потянуть и запульнуть себя обратно в монстра. Он целился своим мечом ему прямо в глаз.


“Динь!”


Он почувствовал, как меч упёрся во что-то твёрдое - оказалось, что волк использовал когти, чтобы защититься от меча. Теперь он зажал его лезвие в лапе.


Со строгим лицом, он развернул свой меч, и тот неистово проехался по его когтю, создав множество искр.


“Уууу…”


Волк, взвыв от боли, отпустил меч, а У Янь сжал его покрепче, прежде чем отправить монстра в полёт ударом.


“Невероятно… Янь…”


Произнесла Хинагику с тревожным выражением лица, наблюдая за происходящим.


“Неплохо, будь у нас время, я не прочь с ним поспаринговаться!”


Можно было лишь гадать, какое бы выражение лица у него было, если бы он знал, что на него нацелен Рейлган. Разозлённый тем, что его ударили, его зелёные глаза налились кровью и он неистово завыл. Снова размываясь в остаточные изображения, он хлестнул когтями.


Заблокировав удар мечом, У Янь встал твёрже, чтобы его не унесло, и стиснул зубы.


Мощь, скорость - если бы не его относительно медленные рефлексы, он бы проиграл...


Вены на его руке вздулись, намекая, что он использует 120% своей энергии. Быть может, он и смог устоять, но так как его сила его тела бледнеет в сравнении с Волком-Монстром, его отталкивало назад, и он оставлял борозды на земле.


Крепче схватив меч, он вложил больше силы в своё тело и остановился.


Подняв лицо, он увидел зловещую морду Великого Волка-Монстра, чуть ли не забрызгавшего его своей слюной, и ответил ему холодным взглядом.


Преимущество в виде силы и скорости было на стороне противника, бой на изнурение ничем хорошим бы не кончился - значит, ему можно и окончить всё одним ударом!


Белый свет окружил его меч, аура вокруг него начала идти волнами. Ухмыльнувшись, он воскликнул:


“Вальс хаотичного возвращения к горизонту!!!”


Нимб из света превратился в округлую дугу с аурой с острыми углами. Дуга с грохотом попала прямиком в волка...
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Глава 36



Глава 36: Скопившиеся с незапамятных времён монстры! Встреча с армией йокаев!


“Уоооо!”


Великий Волк-Монстр ничего не мог поделать с Вальсом Хаотичного Возвращения к Горизонту, кроме как взвыть от боли. Кровь взмыла в воздух, а через неё пронеслась дуга света, унося с собой одну из лап зверя.


“А…”


Увидев такую кровавую сцену, две девушки вскрикнули.


До встречи с У Янем Хинагику была самой обычной школьницей. Она убивала куриц и рыб, и видела кровь от спортивных травм, но подобная сцена была уже для неё чересчур, она ничего не могла поделать с тем, что немного боялась.


Микото же жила в “Магическом Индексе” и обладала силой, едва не дотягивающей до уровня величайших - но всё же она жила в тепличных условиях. Она жила на солнечной стороне Академия-сити и училась в школе Токивадай, она никогда раньше не убивала куриц - что ещё можно было ожидать от подобной встречи.


Он никак не отреагировал на этих двоих, он снова взмахнул мечом и порезал волка без лапы.


Он полностью понимал, что двое за его спиной, должно быть, шокированы увиденным, но его волнениям придётся подождать до конца битвы. Иначе единственная беспечная ошибка может привести к тому, что ему будет из-за чего поволноваться насчёт тех двоих.


Приземлившись прямо на тело волка, он проделал огромную дыру в теле волка, заставив кровь расплескаться во все стороны под ещё один болезненный вой.


Кровеносные сосуды в глазах волка начали расширяться, когда он глазел на У Яня, с яростным рёвом он широко открыл свою пасть и прыгнул на него.


Дистанция между ними была менее двух метров, так что пасть в мгновение настигла его. Он пригнулся, тем самым увернувшись на волосок от острых зубов монстра.


Подобная схватка на ближней дистанции не представляла для него ничего нового, уже имевшего дело с подобными “волками”. Их особая характеристика заключалась в том, что чем смертельнее они ранены, тем свирепее становятся!


Он не может предугадать его атаки, но у него есть основные контрмеры против него, так что с этой ситуацией вполне можно справиться.


Снова уклонившись от укуса за голову, он пригнулся. Развернув тело, он раскрутился в воздухе и проткнул глотку волка.


Кончик меча прошёл через его кожу и пронзил шею, создав выходное отверстие в задней части шеи.


Время замерло…


“Он победил!”


Хинагику обрадовалась, будто сама победила противника, позабыв про весь свой страх к йокаям и крови, прыгая от счастья и весело смеясь.


“Неплохо…”


Микото не хватало слов, чтобы описать увиденное - оно явно не могло ошеломить кого-то вроде неё, но было достаточно интересным, вот уж точно. Микото использовала лишь атаки молнией, атаки молнией, и ещё раз атаки молнией, или просто прямолинейный добивающий удар, раз и навсегда расправляясь с врагом с помощью её супер-рейлгана.


Эта битва была не её уровня, но она продемонстрировала ей альтернативные стили касательно техник, которые Микото могла бы использовать для своих атак металлическим песком. Таким образом, в этом бою она узнала, что у боёв множество форм, и одна из них - такая...


Быть может, у неё и высокий уровень, но она могла даже проиграть Фэй Фэй, которая обладала уровнем на 8 ниже неё. Всё потому, что у Фэй Фэй были отточенные и закалённые в боях в мире Сильварии способности, когда как её сила была результатов научных изысканий. Боевые навыки Фэй Фэй были на совершенно ином уровне.


Можно было сказать, что Микото ещё было куда расти. Возможно, её уровень и не сильно вырастет после этих событий, но её способности в целом преобразятся!


Он упёрся ногой в тело Великого Волка и вынул меч. Он находился прямо под монстром в момент его смерти, так что тот упал прямо на него. Не стоит и говорить, ему пришлось извиваться как заведённому, чтобы его не залило кровью.


Отдав тело волка системе, после того, как вытащил меч, из-за того, что тут не было магического кристалла, ему не дали очков способностей, он получил лишь очки предметов, но это лучше, чем ничего.


Удивлённые исчезновению трупа волка, две девушки почти сразу же отмели эти мысли. С этой системой вокруг них происходило много всего странного, подумаешь, исчезло тело - главное, что не У Янь...


“Ты в порядке?”


Она беззаботно взглянула на его тело, брутальная сцена, происходившая недавно, была отодвинута в дальний угол её разума.


Микото была в более-менее том же состоянии, будь это человек, ей могло стать плохо. Для этой девушки, даже если противника было невозможно простить, у неё всегда нашлось бы место в сердце для прощения. Если бы не это, с чего бы ей было подсознательно целиться мимо жизненно важных мест Акселератора, хоть этот ублюдок и убил её сестёр - разве это не показатель её доброты?


Однако их враги не были людьми, а кучей монстров - она немного опешила при первом виде крови, да, но если бы перед ней был человек, это сказалось бы на ней куда сильнее.


Он чувствовал, что подобный характер может погубить её в битве с истинным врагом, но это же настоящая Рейлган, он ею вполне доволен, и враги Рейлгана - и его враги. Если она с ними не справиться, значит, я сделаю грязную работу за неё!


Э… Впрочем, это подождёт до того момента, когда он станет сильнее…


“Я в порядке…”


Взмахнув Кусанаги, он избавился от крови на лезвии. Увидев, что двое больше не стояли с обеспокоенными лицами, он облегчённо выдохнул.


Если он не может справиться с чем-то вроде этого, то что он будет делать да...


Только Микото собиралась что-то сказать, она с У Янем замерли на мгновение, после чего закрыли собой Хинагику с серьёзными лицами.


“Что случилось?”


Неуверенная, почему они вдруг заняли оборонительную позицию, Хинагику потянула за майку Микото, взволнованно спрашивая.


Микото и У Янь переглянулись, после чего сухо усмехнулись.


“Сейчас начнётся…”


Вскоре появились огромные тени - некоторые летели по воздуху над их головами. Вдалеке были видны бесчисленные фигуры, которые, очевидно, приближались к ним, в то же время поднимая в воздух пыль. Похоже, что враг намного превосходил их числом!


“Что происходит?”


Глядя на мелькающие и сплетающиеся над их головами остаточные изображения, Хинагику снова чуть не потеряла сознание. Эти фигуры были совсем как Великий Волк чуть ранее.


Взяв меч Кусанаги, он напрягся и натянул улыбку на лицо.


“Похоже, мы забрели в гнездо монстров…”


Закатив глаза, Микото ответила:


“Не забрели, мы с самого начала пытались сюда попасть.”


“С этим не поспоришь…”


Удивлённый её ответом, он беспомощно улыбнулся.


Тени приближались, неся с собой бурю, ураган из пыли близился, а земля дрожала; трио застыло, наблюдая за этой сценой…


Ну наконец-то...


Пыль улеглась, и остаточные изображения остановились, враги объявили о своём присутствии рёвом!


Хинагику не показывала ни страха, ни отчаяния. Вместо этого, на её лице была ухмылка, а в её глазах отражалась спина У Яня.


Микото окружила себя молниями, теперь ещё больших размеров, чем ранее. Те продолжали издавать “бирибири”-потрескивания, её волосы вставали дыбом от электрических потоков, а её глаза цвета чая бесстрашно смотрели вперёд!


Схватив тускло светящийся Кусанаги, он описал им в воздухе дугу. Держа меч одной рукой, все намёки на эмоции исчезли с его лица, оставив лишь спокойное выражение непотревоженного разума и тела - будто вода в древнем колодце, спокойная и неподвижная!


Перед ними были монстры разных форм, размеров, сил и издающие разные звуки. В их взгляде читалась жажда крови, а их челюсти продолжали открываться и закрываться. Их беспорядочный рёв без какой либо гармонии раздавался в воздухе эхом.


Сколько их тут было, сотни? Тысячи? Десятки тысяч?


Они понятия не имели, поскольку за стоящими впереди фигурами ничего не было видно. Эта ужасающая формация кого угодно бы напугала.


“Хинагику, Микото, вам страшно?”


Он спросил обоих, чтобы убедиться в последний раз.


Удивлённые этим, они одновременно засмеялись.


Лепестки сакуры появились вокруг неё и объединились в её руке, превратившись в кристальную катану. С Широсакурой в руках она ярко улыбнулась ему, и бог видит, эта улыбка была прекрасна.


“Странно, мне должно быть страшно, но на деле - ничуть, почему бы это?”


Земля под ногами зашевелилась, и чёрные песчинки вылетели из слоёв камня, танцуя в воздухе и подлетая к Микото, формируя волны алюминиевого песка. Стоя в центре этого ходящего волной песка, она галантно улыбнулась.


“Ты за кого меня принимаешь? Я номер 3, супер-рейлган!”


Выслушав их, он лишь потряс головой с невозмутимым лицом, однако внутри него нахлынули горячие эмоции.


Отступив назад, он пару раз тыкнул в воздухе перед ними на их глазах, полных любопытства, и в его руках появились две бутылки и несколько бобов.


Передав предметы им, он призвал их воспользоваться ими.


“Возьмите себе по бутылке и выпейте!”


Они удивлённо переглянулись - в бутылках плескалась некая жидкость золотого цвета.


“Что это?”


“Этот предмет называется “Дыхание Блистательности”, защитный предмет, всего с одной бутылкой обретаешь статус “неуязвимый”, так что пейте сейчас же!”


“3 часа неуязвимости!”


Они ошарашенно взглянули на зелья. Это ведь равносильно бессмертию?


Хинагику поняла, что что-то тут нечисто.


“Мы выпьем, но как же ты, Янь? Ты пить не будешь?”


Она не видела при нём бутылки, как бы ни изучала его взглядом, отчего тут же запаниковала.


Он не мог не усмехнуться.


“Дыхание Блистательности” стоит 100.000 очков предметов за зелье. У меня всего 260.000, так что…”


“Как такое может быть, что ты тогда будешь делать…”


Услышав, что она ещё больше затревожилась, прежде чем она смогла запротестовать, он быстро остановил её.


“Давай на этом закончим разговор - пей зелье, легион вот-вот нападёт!”


Глядя на собирающуся армию йокаев, он прокричал это ей и заслонил собой девушек, пока держал меч перед собой.


“Янь, по-моему, лучше уж ты выпьешь это зелье, даже если я умру, ты можешь воскресить меня, если не умрёшь сам!”


Даже Микото начала паниковать. У Янь был практически без защиты, как тут расслабиться.


Он хохотнул, не поворачивая голову, и решительно заявил:


“Микото, логически говоря, это было бы самым здравым решением, но, да будет тебе известно, что я не только тот, кто тебя призвал, но я ещё и мужчина! И я, будучи мужчиной, никогда не перестану защищать женщин от бури и ливня!”
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Глава 37



Глава 37: Танцующее лезвие! Летящие искры!


“И я, будучи мужчиной, никогда не перестану защищать женщин от бури и ливня!”


Слушая непреклонное и искреннее заявление, которое продолжало эхом звучать в голове Микото, она удивлённо взглянула на спину У Янь и инстинктивно сжала зелье в своей руке ещё крепче.


“Янь…”


Хинагику говорила с нотками плача, испытывая глубокое сожаление, если бы она не навязалась уйти с ним, ему бы не пришлось тратить на неё драгоценное зелье. Если он пострадает из-за этого, я…


“Не волнуйся, Хинагику.”


Даже не видя её выражения лица, он всё равно таинственным образом слышал её мысли.


“У меня нет “Дыхания Блистательности”, но у меня есть другой спасающий жизнь предмет - бобы сензу. Даже если меня серьёзно ранят, если я не откину копыта, стоит мне съесть этот боб, как тот мгновенно восстановит моё здоровье. Как я и сказал - не переживай ты так.”


Он заверил её, подбрасывая бобы в руке.


Эти бобы сензу влетели в копеечку, они стоили 10.000 за каждый, и он купил 6 сразу, плюс 2 “Дыхания Блистательности” за 100.000 очков предметов каждое, и от его 268.000 очков остались какие-то 8.000, и это включая стоимость тела Великого Волка-Монстра.


“Да и вообще, мне ещё столько всего нужно тебе сказать, столько всего с тобой сделать, так что я однозначно просто так не умру.”


Не сводя с него глаз, она открыла пробку бутылки и выпила содержимое. Вытерев губы, она рыкнула на него:


“Янь, если ты соврал мне, ты труп!”


Он не мог не усмехнуться:


“Может, не будем так много говорить о смерти в такой момент?”


“Янь, ты серьёзно не будешь пить зелье? Сейчас не время позволять эмоциям влиять на твоё решение!”


Она опустила голову и бессильно пыталась убедить его выпить зелье, хоть и не особо надеялась, что он передумает.


Она уже примерно понимала его за день с ним вдобавок к той информации, что ей дала о нём система.


Судя по его личности, скорее всего он говорит это не просто ради того, чтобы сказать, да и вряд ли он стал бы врать в такой момент.


“Быстрее, Микото, они идут!”


Проигнорировав её просьбу, он призвал её к действию.


В то же время, армия йокаев потеряла терпение и с пронзительным звуком взревели. Рой монстров разных размеров понёсся на них зерг-рашем.


Как рой саранчи, они ринулись по земле, оставляя за собой разруху - обломки летели в стороны, поднимался шторм из пыли, а земля содрогалась, как при извержении вулкана.


От этой шокирующей сцены их сердца забились быстрее. Однако виной тому не был страх.


То, что враги внезапно пошли в наступление, не оставило Микото возможностей и дальше его переубеждать. Стиснув зубы, она открыла зелья и выпила его залпом, будто это могло успокоить её раздражение, она закричала на него после этого:


“Слушай сюда, если ты умрёшь и заберёшь меня с собой, то…”


“То в следующей жизни быть мне твоей лошадью или коровой!”


Крикнул он, после чего сжал меч обеими руками и мощно замахнувшись, рванул вперёд!


В то же время аллюминиевый песок вокруг неё начал закручиваться и по её команде превратился в хлыст, достающий до армии.


Глубоко вдохнув, Хинагику взяла Широсакуру и побежала вслед за У Янем, навстречу бойне с армией йокаев...


Разрубая нападавших на него крыс-йокаев 20-го уровня напополам, ему было плевать на кровь и он позволил ей расплескаться по нему. Его взгляд был холоден, он не прекращал размахивать мечом Кусанаги и умерщвлял группы йокаев, куда бы ни пошёл.


Буквально прорубая себе путь через армию йокаев, его маршрут был усеян окровавленными трупами, образовавшими тропу из крови.


Йокаи начали окружать его со всех сторон, надеясь напасть на него гурьбой. Он подпрыгнул вверх и в воздухе заставил меч Кусанаги засветиться. Развернувшись, он прицелился в окружающую его толпу!


“Вальс Хаотичного Возвращения к Горизонту!”


Дуга из света отделилась от меча и разрезала всё вокруг, окружившая толпа была либо порезана напополам, либо в лучшем случае на кусочки, а в худшем - вообще искрошена в пыль...


Сдерживая свой страх и дрожь, Хинагику пронзала сердца йокаев, прикусывая свою губу так сильно, что у неё пошла кровь, но она даже не заметила.


Она понимала, что слаба, любой случайно выбранный враг на этой территории мог быть сильнее её, будь она той же, что и раньше, она бы наверняка умерла от когтей того монстра в самом начале схватки.


Однако, благодаря Дыханию Блистательности, атаки до неё доходили и останавливались бесформенной рябью, сводящей любые попытки её убить на нет. В этом состоянии неуязвимости она отчаянно бросалась на любого йокая, пытавшегося её убить, и убивала с первого удара!


Постепенно она совсем перестала обороняться и сконцентрировалась исключительно на атаке. Если она не могла одолеть слишком сильного противника, она переключалась на другую цель. Горе тем мелким йокаям, что были убиты её быстрыми атаками. Всего за пару мгновений, от её катаны падали замертво дюжины йокаев, если не сотни...


“Это не люди, это всгео лишь монстры, не люди, лишь монстры!”


Она продолжала повторять это про себя, манипулируя своими плетями из алюминиевого песка. Каждый раз, когда выплескивалась кровь, её лицо становилось ещё бледнее.


Песчаная плеть не переставала танцевать, и с каждым её движением, монстр падал замертво. Она не спешила прорвать формацию противника и лишь защищала свою. С помощью своей силы она справлялась ничем не хуже своих товарищей. По факту, она убила больше всех йокаев, да и убивала она врагов калибра покрупнее!


Она знала, что У Янь всего лишь 30-го уровня. В этой армии было по крайней мере половина йокаев 30-го уровня и выше, и без защиты в виде Дыхания Блистательности, у него бы даже не было шансов съесть боб сензу, если ему попадутся несколько мобов 30-го уровня одновременно.


И вот, она с помощью плетей, отбивала всех монстров 30+ уровня. Она использовала функции анализа и сканирования, чтобы отыскать их - у неё не было способности покупать что-либо у системы, но она хотя бы могла увидеть, кто 30-го уровня, а кто нет. Нельзя сказать точно, смог ли кто-то сбежать от неё, но по крайней мере с 90% из них она расправилась лично.


Именно благодаря Микото он мог так красиво нестись прямиком в толпу врагов, ощущение от убийства орд монстров было чертовски приятным.


Две мягкосердечные девушки сражались за него и за друг друга, они сдерживали свою неприязнь к убийству и ужасу, лишь двигали руками, пытаясь убить йокаев...


Своим Вальсом Хаотичного Возвращения к Горизонту он снова отправил группу монстров в западный рай. Он проглотил боб сензу, чтобы восстановить свой статус.


Битва продолжалась, ему не нужно было волноваться о двоих под защитой Дыхания Блистательности. Что ему было нужно, так это сконцентрироваться на орде монстров перед ним, его рубашка уже была окрашена целой палитрой красок от всех монстров, которых он убил. Назовёшь - и такой цвет у него был, красный, чёрный, зелёный, синий.


Каждый из этих цветов появлялся в результате убийства монстров.


С самого начала он уже заметил с помощью функции сканирования, что Микото выцепляет 30+ уровневых монстров сама. Благодаря этому он мог продержаться и экономить свои бобы сензу, пока совсем не будет валиться с ног от усталости и ран на теле.


Числа были таковы, что даже если бы они были 20-го уровня, они могли бы порвать Микото одним лишь количеством, ей нужно было полагаться на Дыхание Блистательности, будто она с ним в одной лодке. Это был простейший пример количества против качества - когда количество достигает критического значения, тут не то что 68-й, тут и 86-й уровень без ругани бы не справился.


К счастью, ситуация не настолько плоха, чтобы представлять угрозу для 86-го уровня, но вот для 68-го - однозначно. Она могла бы убежать, если захотела, но она ни за что не бросит Хинагику и У Яня.


Благодарный за то, что она делает, он снова заставил свой меч танцевать и повергать монстра за монстром.


Постепенно, их количество сокращалось, а бобов сензу оставалось всё меньше и меньше, пока у него не остался всего один!


Его тело и разум говорили ему: “приляг, чувак”, но он доводил их до предела, продолжая убивать встретившихся врагов, он даже не мог уже обращать внимания на тех, что нападали на него сзади.


Спина, грудь, ноги, лицо - на его теле не было ни одного целого места. Но у него остался лишь последний боб сензу, так что он хотел бы избежать его использования, если только ситуация не будет совсем уж отчаянной. Съесть боб сейчас означало бы, что его загнали в угол.


Против моря монстров могло бы получше помочь лишь оружие повыше ступени, нежели Кусанаги, а раздобыть такое сейчас было невозможно, поскольку ему не хватало очков.


Способности? И что покупать? Что-нибудь массового поражения? С Вальсом Хаотического Возвращения к Горизонту, они ему не нужны, на одну цель? Тем более излишне. То же и с экипировкой, есть и то, что способно повернуть битву в его пользу, но очков не хватает, блин!


Он может призвать персонажа за 11.000 очков, это да, но чего можно ждать от такого персонажа? Микото пришлось использовать Дыхание Блистательности, а не то она сама сейчас как-нибудь пострадала бы, что уж там говорить про других призываемых персонажей.


В шаге от того, чтобы поглотить последний из бобов, он увидел, как электрическая сеть покрыла монстром у него за спиной и превратила в золу. Вместе с исчезнувшей сетью, рядом с ним появился кристальный меч, убив йокая, который хотел зарезать его со спины.


Взглянув на них, он увидел, как те стоят рядом с ним, после чего немного немного растерялся в своём трепете. Слева стояла девушка с красными волосами и кристальным мечом, а справа стояла с волосами чайного цвета, с потрескивающей молнией, окружающей её.


Хоть он мог видел их лица лишь сбоку, он по одному виду их глаз понял, что они боятся монстров и того, что с ними делают - но всё равно девушки не сдавались и отстаивали своё, повергая монстров, идущих на них.


На его окровавленном лице появилась ухмылка, после чего он проглотил последний боб и снова встал на ноги. Подойдя к ним, он встал с ними плечом к плечу против легиона...
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Глава 38



Глава 38: Конец, нежность, переустройство и отдых…


3 часа!


Временной лимит Дыхания Блистательности составлял именно столько.


И после этих 3 часов уже минул ещё один час...


Две выглядящих круто до этого девушек теперь были не в форме. За этот час, их одежда была усеяна дырами, а лица были покрыты кровью. Разумеется, не обошлось и без ран - даже Микото немного пострадала под натиском атак...


Плюс был в том, что они сконцентрировались на самых сильных монстрах ещё на раннем этапе битвы. А ещё им сильно повезло в том, что они толком не встретили кого-нибудь с 40+ уровнем во время схватки. Среди этой толпы был где-то десяток мобов 40-го уровня, но те были тут же убиты Микото, прежде чем смогли нанести реальный урон.


После того, как эффект Дыхания закончился, от армии йокаев осталась толпа с парой монстров 30-го уровня. Эти ничтожные монстры смогли ранить Микото лишь потому, что она защищала Хинагику.


У Янь радовался тому, что после того, как он использовал все свои бобы сензу и израсходовал свои защитные меры, Микото убила большинство йокаев, подарив ему тонны очков опыта, отчего его уровень повысился пару раз, а вместе с тем увеличилась его сила и полностью восстановился статус. В противном случае он мог бы и погибнуть в бою.


Совершенно нечестная схватка закончилась через 4 часа вооружённого конфликта, и занавес опустился...


Уложив последнего йокая молнией, троица напряглась и сохранила боевую стойку, осматривая окрестности, усеянные трупами монстров. Не стоило и говорить, что они были поражены.


Спустя бог знает сколько времени, они вернулись из ступора...


Хинагику и Микото ещё раз убедились, что вокруг них только лежат отсечённые конечности в лужах разноцветной крови. С “уаа”, они присели и их затошнило.


Ему было немного получше, но его лицо было ненормально бледным. Подобное зрелище прямиком из ада тоже внушало ему отвращение. Будто внутри него закопошились жуки, он едва сдерживался от того, чтобы его не вырвало, похлопывая по спинам девушек, пытаясь сделать так, чтобы им было легче.


“Янь…”


Со слезами в уголке глаз и с таким же мертвенно-бледным лицом, убедившись, что перед ней именно он, она бросилась в его объятья в поиске тепла и вцепилась в него, не поднимая голову.


“Всё нормально, всё уже позади…”


Он ясно видел, как она дрожит в его объятьях, прижав её к себе, он похлопал по спине, утешая её нежным тоном.


Внезапно он почувствовал, что кто-то тянет его за рубашку, и, повернувшись, обнаружил, что Микото дрожит с белым лицом. Она выглядела как девушка, боящаяся вида монстра, выражение её лица, по-другому и не описать, выражало ужас.


Немного опешив, он притянул и её в свои объятья, крепко прижимая двоих к себе, он утешал их и задабривал самого себя.


До этого эти две девушки были обычными школьницами, даже У Янь, живший в лесу гигантских зверей довольно давно, был потрясён произошедшим.


И теми, кто превратил это место в место бойни, были они...


В пылу сражения у них не было времени волноваться или задумываться о тех вещах, что они делают. Однако, как только битва была окончена, кровь на их руках напомнила им о зверстве, которое они натворили, подводя их вплотную к нервному срыву.


На этой широкой местности, в центре горы трупов парень и две девушки обнимались, делая эту сцену до странного душераздирающей...


Спустя полдня, он почувствовал, что двое начали успокаиваться - взглянув вниз, он увидел, что они уже заснули, хоть и их спящие лица были покрыты кровью.


Только сейчас он кое-что понял...


Он ведь сам виноват во всём, не так ли? Не будь его тут, ничего подобного бы не случилось - если бы он не вошёл в их жизни и не изменил их навсегда, запачкав их руки кровью. Во всём виноват он...


Повстречав одну, а затем призвав другую, да?..


Тряхнув головой, чтобы забыть о вопросах, на которые никто для него не ответил бы, он положил девушек на пол и осмотрел сегодняшнюю добычу.


Если бы не Дыхание Блистательности и бобы сензу, трое бы понесли сильные потери до своей победы. Взять к примеру, Хинагику - он не мог сказать, что под таким натиском смог бы её защитить. Микото могла бы себя защитить, но не более.


Разумеется, очки предметов были важны, и он фактически израсходовал их запасы, если бы сейчас случилось что-то неожиданное, он был бы в заднице...


К счастью, остались тела йокаев. Их можно продать системе за очки предметов. Даже интересно, сколько можно получить за такое огромное количество трупов?


Внутри этой горы трупов было пару сотен тел йокаев 30-го уровня и десяток 40-го, остальные были 20-го уровня, даже если они не исчислялись тысячами, их было определённо больше, чем 30-го уровня!


Фантазируя о куче опыта, которая сейчас польётся ему прямо в карман, его бледное лицо снова начало обретать цвет от радости.


Он был верен себе...


Взмахнув рукой, он заставил все трупы на полу исчезнуть и продал их системе!


“Динь! Получено 8.322.000 очков предметов!”


8 миллионов! Охренеть!


Глядя на такое количество очков предметов, он не мог не расплыться в улыбке - если бы ради этого ему не пришлось жестоко убивать существ, и потому он не был слегка не в духе, он бы запрыгал от радости.


8.322.000 очков предметов, вкупе с его 8.000 очками, это 8.330.000 очков предметов - его запасы восполнились, да ещё и превысили предыдущие в 10 с чем-то раз.


По этой огромной сумме очков предметов, можно было прикинуть, насколько большой была армия йокаев - при условии, что волк 30-го уровня стоил 8.000 очков предметов!


Система не просила его вручную подтверждать продажу каждого тела, иначе у него рука бы отсохла подтверждать.


Поле боя снова стало чистым и просторным. Теперь, когда тела исчезли, тут будто ничего и не случилось и никого не было - если бы не замызганный кровью пол, можно было бы и не понять, что тут была битва исторических масштабов...


Прислонив девушек к стене, он нежно поцеловал Хинагику в лоб и слегка замешкался перед тем, как сделать то же самое с Микото, после чего встал.


В отвращении от того, что его рубашка была измазана самой разной кровью, он снял с себя всё, включая штаны.


Он нахмурился, увидев, что его кожа тоже была в пятнах, да и у него были всё ещё кровоточащие раны. Он не чувствовал этого во время боя из-за прилива адреналина, но теперь испытывал жгучую боль и чувствовал запах железа.


Открыв меню, он купил три зелья по 3.000 очков предметов каждое и пригубил из одного. Скоро он увидел, как его раны затягиваются прямо на глазах, а потом начали заживать всё быстрее и быстрее, пока все раны не затянулись и исчезли без следа.


Он был доволен эффектом, после чего напоил зельем Хинагику и Микото.


Немного поразмыслив, он подошёл к другой стороне и вынул самоцвет водного цвета.


Портативный горячий источник: обычно существует в форме самоцвета, но если бросить на земл, быстро развернётся в горячий источник 5 метров в диаметре, обладает автоматической функцией очищения воды. 20.000 очков предметов.


Довольно кивнув, он осмотрел самоцвет и бросил его на землю.


Как будто он бросил камень на поверхность воды, по земле пошла рябь, после чего рябь расширилась кругом пять метров в диаметре, внутри которого исчезла земля и превратилась в горячий источник.


Его глаза засияли при виде такого чудного приспособления...


Закончив с приготовлениями, он ухмыльнулся. Его взгляд повернулся к двум спящим девушкам. Его ухмылка тут же приобрела зловещий характер.


Он на цыпочках подошёл к ним. Кивнув головой, он скрыл свои намерения за строгим лицом.


“Микото, Хинагику, вы только гляньте на себя, бедняжки, все в крови, вы, наверное, чувствуете себя так же ужасно, как и я, да? Без проблем, положитесь на меня, я вымою вас всех до блеска, хорошо?”


Разговаривая сам с собой, стоя перед ними, он тут же добавил:


“О, не будете отвечать? Хмм? Что, неужто стесняетесь? Ничего, я понимаю, раз вы, девушки, не можете говорить за себя, я сам за вас отвечу!”


Будто ничего и не произошло, он усмехнулся, как последний подонок на земле, вытянув свои грязные ручонки, он медленно раздел двух девушек, его рот не переставал что-то бормотать - слишком тихо, чтобы разобрать - но если прислушаться, можно было услышать, как он раз за разом повторяет: “Уж простите…”


Бедные Микото и Хинагику - они пережили такой ужас, а теперь, когда они без сознания, их раздевает волк.


Как только он раздел их, его взору предстали два непорочно белоснежных тела, их идеальность почти что ослепило его недостойные хищничьи глаза, он не стесняясь, глазел на них с ног до головы, после чего встал, схватил Ханагику и опустил её в воду.


Лапая её своими мерзкими лапами, его лицо сияло от удовольствия, мысленно он прыгал от радости. Он протянул руку к её груди, после чего сожалеюще вздохнул.


Ей ещё есть, куда расти...


Гладя её груди, после чего нехотя отпустив их, он продвинулся к другим частям тела, продолжая завоевание земель, которыми было её тело. Думаю, не стоит и говорить о том, что определённая его часть бесстыдно затвердела...


Пялясь на изумительное тело в его руках и её крепко закрытые глаза, он вздохнул, после чего вытащил её из источника.


Ну почему я так непорочен? Я просто не могу воспользоваться положением другого человека… Об этом мыслил один волк, который буквально мгновение назад раздел спящую девушку и облапал её сверху донизу...


Прикупив чистой одежды, он одел её, после чего усадил в первоначальную позицию. Подняв Микото, он зашёл с ней в горячий источник.


Тело наравне с Хинагику - он оценил произведение искусства, представшее перед ними и тщательно вымыл, но на этом не остановился и приступил к ещё одному раунду мытья с шампунем.


Лапая всё её тело, ему было не по себе - он чувствовал, что не должен лакомиться двумя спящими девушками.


Дело было не в совести, он лишь решил, что если воспользуется подобной ситуацией, пока они спят, то даже ребёнок догадается, как крайне высок шанс того, что от него останется кровавая каша.


Переодев и её, он сам плюхнулся в воду.


Лёжа в горячей воде, он всхлипнул.


Ну почему вода не холодная...
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Глава 39



Глава 39: Статус, повышение уровня, застенчивость и небесная кара…


У Янь дотронулся до определённой части горячего источника, тот начал уменьшаться, пока не принял форму самоцвета на его ладони.


Убирая портативный горячий источник в своё пространственное кольцо, он уселся на землю, собрал кучу камней и расставил их в круг. После этого он вынул некий чёрный круглый предмет из своего пространственного кольца.


Круглый предмет был помещён на камни и, когда он немного пошаманил с ним, огонь извергся из центра круга.


Игнорируя это зрелище, он вытащил кучу виалов, расставил их сбоку от себя, вынул мясо и насадил его на металлический прут. Затем он поджарил его над огнём.


Время от времени подбирая виалы, чтобы добавить специй, он читал свой “Статус” в меню.


Пользователь: У Янь


Способности: “Мастер Кэндо”, “Мастер-кулинар”, “Безупречная память”, “Вальс Хаотичного Возвращения к Горизонту”.


Экипировка: Меч Кусанаги (класс D)


Призывы: Мисака Микото


Очки экипировки: 51.000


Очки предметов: 8.300.000


Очки способностей: 81.000


Очки призыва: 11.000


Уровень: 45


Когда он увидел свой уровень, он был ошарашен, но быстро пришёл в себя.


Увидев, что он поднял целых 15 уровней, он бы соврал, сказав, что не удивился, но если так подумать, тут ничего особенного - армия йокаев была так или иначе уничтожена ими тремя, с таким количеством, десятком 40-го уровня и пару сотней 30-го, такой скачок в уровнях вполне ожидаем.


И упоминать не стоит, что монстров 20-го уровня был настоящий легион. Можно было понять подобный исход лишь по тому факту, что хоть он и купил портативный горячий источник, зелья лечения и одежду, а у него всё так же оставалось 8.3 миллионов очков предметов.


За монстра 20-го уровня давали незначительное количество очков, и хоть и некоторых из них убила Хинагику, не было сомнений, что их было огромнейшее количество, Хинагику ведь не могла убить слишком много, ведь у неё лишь 18-й уровень? В общем, оно и понятно, что накопилась целая куча очков.


С читом в виде повышения уровня безо всякой культивации, в сравнении со стандартами Сильварии, как он мог подняться лишь на одну ступень, перебив такое полчище монстров? Стыд и срам, а не персонаж-попаданец...


Что до Микото, тут особо много не изменилось, но...


Мисака Микото


Способности: Электромастер (ур.5)


Сила: C


Выносливость: C


Ловкость: B


Психическая сила: А


Экипировка: отсутствует


Уровень: 69


По сравнению с тем, что было раньше, толком ничего не улучшилось, она лишь подняла уровень. Но этот уровень стоил ей многих хлопот.


Случай Микото немного другой по сравнению с ним - в армии йокаев полно монстров 30-го уровня и выше, в бою с которыми он получил бы гораздо больше очков опыта, поскольку он обладает уровнем ниже. Вот почему он смог поднять столько уровней.


В то время как Микото на совершенно иной ступени - тут не было ни одного монстра её ступени, что уж там говорить о том, чтобы выше. Самыми сильными из них были обладатели 40-го уровня, и эта мелочь так и оставалась для неё мелочью. Она едва получила за всё это опыт, но одно количество убитых мобов возместило скромную награду и помогло ей повысить уровень - одним словом, сплошные хлопоты...


Закрыв меню системы, он начал думать.


Теперь он был воином пятой ступени 45-го уровня, самое время сменить экипировку и сделать себя ещё сильнее с помощью способностей…


“Мм~~~”


Сладкое постанывание прервало его поток мысли, он не мог не улыбнуться, когда обернулся.


Веки Микото задрожали, она проснулась и зевнула, прикрывая рот. Очнувшись, первым делом она увидела перед собой ухмыляющегося У Яня, жарящее какое-то неизвестное мясо.


“Наконец проснулась?”


Помахав ей рукой, он продолжил жарить мясо другой рукой - он одновременно и занимался готовкой, и разговаривал с ней.


Напуганная, она быстро встала на ноги и огляделась - когда она увидела, что тела исчезли, она облегчённо вздохнула - если она и вправду спала рядом с трупами, пусть даже и не человеческими, она бы не смогла с этим смириться, уж точно не вспоминая тот кровавый ад...


Отринув эти мысли, помотав головой, ей было намного лучше, но ей всё равно казалось, что что-то тут нечисто...


Наблюдая всё это время за её поведением, он был рад её выражению лица - она не до конца была готова к подобному…


Вспомнив кое-что, он усмехнулся, усмехнулся без видимой на то причины.


Слушая его странные смешки, она нахмурилась - почему-то она была очень недовольна им, и даже остальные эмоции не могли затмить её недовольство.


“От чего ты так раздражающе смеёшься?”


Она бросила на него злобный взгляд.


“Да так, ничего особенного…”


Приглушив свои смешки, он так и не смог убрать глупую ухмылку с лица. Выглядя в её глазах как гиппопотам, он ещё больше её разозлил.


“Бирибири”


Электричество снова начало потрескивать, намекая на то, что та, кто им владеет, не слишком довольна, и последствия будут чудовищными.


Застыв, он смущённо взглянул на молнии, окружившие её. Наконец, взяв волю в кулак, он взглянул на неё, вспоминая нечто весьма отрадное.


Его вульгарное выражение лица что-то ей напомнило. Она взглянула на себя и тут же её глаза расширились, и она застыла с отвисшей челюстью, даже её электросилы перестали действовать.


Белоснежная блузка, серая юбка, очень простой дизайн. Но из-за этого простого дизайна она была похожа на призрака.


На мне другая одежда...


Её разум быстро заполнил пробелы, когда она увидела, что одежда определённо не её, а Хинагику всё ещё спит. Это могло означать только одно!


“П… П… Почему…”


Ошарашенная, она повернулась к нему, запинаясь из-за того, что она не могла поверить в то, что это взаправду.


Всё согласно его плану - он увидел то, что хотел и ухмыльнулся, как последний негодяй.


“Что - почему, мм?”


Будто робот, она несгибающимися руками ощупала себя, после чего обхватила грудь.


“Моя… моя… моя одежда…”


Помахав рукой, он указал на неё пальцем.


“Очевидно же - она была вся в крови, так что я сменил её!”


“БИРИ!”


Её нестабильное психическое состояние отображалось на её заходивших ходуном молниях. Она непомерными усилиями натянула на лицо яркую улыбку.


“Ну а кто тогда переодел меня? Это проснулась и сделала Хинагику?”


С глазами, полными надежды, она не сводила с него взгляда, отчего он ощутил на себе давление - и зачем он отвлёк на это её внимание.


Теперь было не до смеха, он хмыкнул и сказал праведным тоном:


“Как такое может быть? В этом мире только я пойду на подобное. А потому, будь благодарна!”


Температура её лица подскочила и то стало алым, с невероятной скоростью она покраснела настолько, что “пуф”, пар пошёл из её ушей.


С опустевшим сознанием, она начала двигать головой влево-вправо, вверх и вниз, без сознательного контроля.


Эта реакция… Дело выходит из под контроля...


С подёргивающимися губами он продолжал следить за Микото с беспорядочно смотрящими во все стороны глазами, красным лицом и неконтролируемыми движениями головы. Он мог лишь мысленно произнести “Как она непорочна…”.


Всё ещё улыбаясь, она вдруг прекратила свои движения и понурила голову, выражение её лица помрачнело.


“БИРИБИРИ!”


Синее свечение вырвалось вперёд, молния хаотично вращалась вокруг неё, с кривой улыбкой, она взглянула на него.


Холоднющий воздух пробежал по его спине к голове, заставив его рефлекторно поёжиться. Она медленно встала, будто бог молний. Он уставился на эту сцену с большими каплями пота, стекающими по его голове.


С вымученной улыбкой, ещё более жалкой, чем его рыдалищная, он попытался спасти свою шкуру, судорожно сглотнув.


“У… Успокойся, Микото, не кипятись!”


Раздался её демонический голос:


“Если у тебя есть последнее желание, то советую выкладывать - хоть я и не запомню, но когда-нибудь мне оно вспомнится и я подумаю, исполнить его или нет!”


“Ха-ха… Ха-ха…”


Со смешком настолько сухим, что пустыни кажутся влажнее, он попытался её переубедить.


“Не шути с такими вещами, слушай, Микото, я это делал лишь ради тебя - сама подумай, ты же девушка. так? Тебе нравится, когда чисто и гигиенично? Пустяки же?”


“Пустяки?!”


Её низкий тон чуть повысился, но от этого ему не стало лучше - даже наоборот, заставило ощутить отчаяние.


“Ясно, так для тебя это всего лишь “пустяки”. А, ну раз так…”


Её щёки были всё ещё красными, когда она уставилась на него.


“Забудь последнее слово, можешь…”


“Микото! Если я умру, ты тоже умрёшь!”


Волк взвыл в последний раз.


“...сдохнуть!!!”


“*звук того, как парня бьёт молния*”


“Ааааааааа!!!”


Хинагику очнулась от жалобных всхлипов. Она подумала, что на них снова наступают монстры и вскочила на ноги, материализуя Широсакуру, в то же время оценивая ситуацию.


Как только она увидела, что происходит, она замерла.


Кроваво-красное лицо, пар, идущий из ушей Микото и закрываемая ею грудь. Она взглянула на один живой комок звёздной пыли на полу.


На земле лежал поражённый электричеством У Янь, в отличие от зардевшейся Микото, его лицо и тело были чёрными и закопчёнными, из его рта валил дым, когда он кашлял.


“Что происходит?!”


Прибыв на “место преступления”, она всё ещё была в шоке.


Микото повернулась к ней со слезами на глазах, отвернула в сторону лицо и понурила голову.


Как она может рассказать что-то подобное...


Всё ещё озадаченно глядя на красную Микото, Хинагику чувствовала, что происходит что-то странное, но не могла понять, что.


Беспомощно закатив глаза, она подошла к двоим. Однако, сделав лишь шаг, она застыла как статуя.


Почему ей так прохладно?..


Убедившись с помощью прикосновений, она замерла. Пальцами она нащупала отсутствие её обычного белья и по ощущениям оно было незнакомым. Её обычное бельё закрывало её бёдра, а это шло под углом, и довольно большим.


Её спортивные шорты исчезли...


Связав этот факт с ситуацией Микото и У Яня, с тем что её волосы всё ещё мокрые а тело чувствовалось свежим, с тем что Хинагику и Микото были одеты в одно и то же, как сёстры, ей в голову пришла самая тревожная мысль...


Алый цвет закрался и на её лицо, и та переспросила Микото тихим и робким голосом:


“Микото, наша одежда и пятна крови на коже, неужели...”


Слушая её, она крепко вцепилась в руки, которыми Микото закрывала лицо. Та чуть приоткрыла пальцы, сквозь которые Хинагику увидела глаза на мокром месте, и она со слезами кивнула, после чего взглянула на засранца на полу.


Увидев, как та кивнула, лицо Хинагику было ещё ярче, чем её завораживающие волосы, в её сердце пылал огонь ярости. Широкими шагами она подошла к У Яню и дала ему пощёчину века!


“Шшшшшшшшшшшлёп!”


“Ооооооййй!”
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Глава 40



Глава 40: Экипировка класса C! Два редких вооружения!


Где-то посреди ночи...


К чему примерное время? Всё-таки они были в пещере, так что троица не могла точно сказать, сколько сейчас времени снаружи, они не брали с собой телефонов и чего-то подобного, потому могли лишь примерно предположить...


Тот же костёр, то же мясо, тот же парень, его жарящий. Отличалось лишь лицо У Яня, на котором был красный след от пощёчины. А ещё он был чёрным, как уголь. Две девушки уже проснулись, сидели у огня и злобно глядели на него.


Закончив с мясом, он передал мясо девушкам.


“Вот… Ой!”


Речь раздражала его краснющий след на щеке, его будто обожгло огнём, и он мог лишь закрыть рот и тихо рыдать.


Он знал, что его ждёт наказание за его поступки, но не ожидал, что настолько серьёзное.


Что тут сказать, его убеждения перед попаданством сильно ему подгадили - для него увидеть девушку голышом - это сущий пустяк, что они ему сделают? Изобьют в кровавую кашу?


Жаль, что он забыл, что он больше не в “миролюбивом” обществе, эти 2D-девушки безжалостны...


Однако он чертовски гордился тем, что всё-таки насладился их обнажёнными телами.


Пялясь на него, Микото забрала у него жареное мясо. По-дурацки посмеиваясь, он передал кусок Хинагику, та вырвала его из его рук и даже не взглянула на него, ему пришлось довольствоваться видом её затылка.


Отряхивая руку, он недовольно пробормотал:


“Чего это ты, как будто я тебя до этого голой не видел…”


Зардевшись, Хинагику повернулась к нему головой и стиснула зубы, очевидно едва сдерживаясь от того, чтобы содрать с него шкуру.


Втянув голову, он быстро поднял руки вверх, показывая, что сдаётся.


Только когда она отвязалась от него, он облегчённо вздохнул и твёрдо решил, сделав мысленную заметку.


В следующий раз надо будет призвать девушку поласковее!..


Микото была поражена мясом в её руках, глядя на него в благоговении.


Это… Как же это вкусно...


Никогда раньше не пробовав его готовку, она ускорилась и отбросила своё возмущение в дальний угол сознания.


Почему возмущения? Причина проста - бельё одного научного Рейлгана, спортивные шорты, подобно тем, что были у Хинагику, были сняты с неё и выброшены.


Разумеется, шорты обладали своей моэ-ценностью, но они бледнели в сравнении с панцу. Вдобавок ко всему, Хинагику и Микото и без них набирали множество очков, так что больше и не нужно было...


Хинагику отреагировала не лучше Микото, хоть она и множество раз пробовала его еду, но каждый раз та пробирала её до кончиков пальцев.


Нуу… Они были благословлены телами, которые не смогут потолстеть, сколько бы они не ели, так что пусть едят...


Помотав головой, он за считанные секунды прикончил свою порцию.


Утолив голод, он развернул список меню и щёлкнул по секции “Экипировка”.


Теперь, когда он был 45-го уровня, он находился аж на 5-й ступени, и, пользуясь мечом Кусанаги вот уже 4 месяца, было самое время обменять его, так как тот больше не удовлетворяет его потребности.


Ему повезло, что его не слышали Сильварийские воины, иначе он бы утонул в их слюне. Обычное вооружение - это мечта всех воинов и магов ниже седьмой ступени, вооружения в Сильварии настолько редки и драгоценны, что даже самое худшее из обычных вооружений могут себе позволить лишь воины и маги, подходящие по определённым условиям.


Условия делились на две группы.


Родословная и сила!


С родословной всё ясно, у тебя достойный папочка, денег у него куры не клюют, он купит тебе обычное вооружение - но, разумеется, семья должна соответствовать определённым стандартам, чтобы называться достойной. Необязательно быть одного уровня с семьёй Лори, но им хотя бы нужно быть знатью на крупной земле.


Сила - тут ещё понятнее, какой силач станет бояться того, что у него не останется денег? Отправившись в лес гигантских зверей и поохотиться на высокоуровневых зверей с десяток дней, и - бах - на полученные с этого деньги можно прикупить обычное вооружение, насколько сильным надо быть, чтобы его использовать? Ну, примерно как У Янь - на пятой ступени или около того.


Маг или воин пятой ступени едва годились для такой вещицы, а этот ублюдок смеет говорить, что обычное вооружение уже не удовлетворяет его потребности?


Как подобное можно было объяснить всем тем магам и воинам ниже пятой ступени, у которых не было знатной родословной и они всё ещё размахивали металлическим оружием?..


Ну, с такой читерной системой, он технически принадлежал к лагерю “хорошей родословной”, его нельзя было сравнить с основной массой людей.


Теперь, когда он менял экипировку, он не мог больше считать годящимся обычное вооружение, ему нужен был класс C, редкое вооружение!


В Сильварии только обладатели седьмой ступени и выше носили редкое вооружение, вдобавок к “хорошей родословной”, как, например, Фэй Фэй и, разумеется, Лулу, всего лишь на четвёртой ступени и обладающая редким вооружением.


Она единственная дочь первой знатной семьи империи Айлу, так что сравнивая себя с ней, можно было заработать сердечный приступ от стресса.


Некоторые бедняги-маги или воины седьмой ступени даже не обладали редким вооружением - вот почему он не спешил покупать его в том мире, хоть у него и были на то очки экипировки. В том мире, никто не запрещал бандитизм и робингудство...


Однако теперь он совсем иной, уже на пятой ступени - ещё не на седьмой, но с достигшей пика седьмой ступени Микото под боком, все могли дружно отправиться к чёрту. Если к нему придут находящиеся на восьмой ступени и выше без редкого вооружения, они этим себя лишь позорят...


Девятая ступень тут даже не обсуждается, им редкое вооружение и даром не было нужно, даже самому захудалому обладателю девятой ступени без золотого вооружения никуда!


И это если предположить, что он вообще когда-нибудь встретит существ девятой ступени - он помнил только одного такого - это дед Лулу, воин девятой ступени!


Будучи главой знатной семьи империи Айлу, он всего лишь на девятой ступени. Хоть он и не знал, сколько всего находящихся на девятой ступени в этом мире, но находившихся на десятой, полубогов, было всего пятеро, что тут можно сказать о ступени чуть ниже?


Короче говоря, меняем экипировку, детка!


У слегка пустоголовой Лулу уже была такая, разве не плохо, что у него до сих пор её нет?


Девушки продолжали уплетать мясо, наблюдая за тем, как он рассматривает список экипировки. Автоматически исключив класс D из поиска, он просматривал класс C. Класс B? Его кошелёк такое не потянет...


“Мастер Кэндо” и “Вальс хаотичного возвращения к горизонту” требовали от него экипировки типа меча, вроде меча Кусанаги в форме катаны. Он листал и листал, пока его взгляд наконец не остановился на определённой экипировке.


Ниэтоно но Шана (класс C): Из “Жгучего взора Шаны”, драгоценный клинок охотника с тёмно-красными глазами. Очки экипировки: 20.000


Вот оно! Именно потому, что это оруже Шаны, оно ему и подойдёт!


Кликнув по меню, в его руках появился традиционный самурайский меч и его ножны. Меч был окружён мистической аурой, тут же приковавшей к себе внимание Микото и Хинагику.


Чёрная рукоять с золотым “яблоком”, тёмный черенок с ромбообразным узором, крестовина, соединяющий лезвие и рукоять. Лезвие было серебристо-белым, и было ещё более ярким, чем у Кусанаги.


Ножны в другой его руке были полностью чёрными.


Он удовлетворённо кивнул, с таким оружием он мог быстро переключаться между мечом и лезвием и обратно - он уже наловчился в этом. Лезвие было тонким, но зато мечом было легко размахивать, и, хоть им и было тяжело нанести смертельный удар, его лёгкость всё окупала.


Схватив меч рукой, он взмахнул им и провёл в воздухе, помахал им как позёр и сунул обратно в ножны.


“Новое оружие?”


Она с интересом взглянула на Ниэтоно но Шана - она ничего не могла с собой поделать, тоже будучи любительницей кэндо, она любила подобные острые предметы.


“Да, после сегодняшней битвы, я стал намного сильнее, так что мне однозначно нужно оружие получше!”


Он убрал меч.


Микото кивнула головой в ответ на его заявление.


“А что-нибудь для защиты ты купить не собираешься?”


Тут же ошарашенный, он раздумал над её предложением, после чего снова развернул список и проглядел его.


Она была права - будь у него защитная экипировка в бою с армией йокаев, он бы сэкономил кучу энергии, да и ограничил бы использование предметов вроде бобов сензу - короче говоря, ему бы не пришлось так потеть.


Разумеется, сам он не любил носить броню - она не только тяжёлая, но и не сильно подходила под его перспективы, так что он просто безразлично проглядывал список.


Но - вот блин, а это ещё что? Выглядит неплохо!


Концептуальная драконья броня (класс C): бесформенная, не обладает весом, существует в качестве концепта. Как только по обладающему бронёй наносят удар, броня материализуется и полностью сводит на нет любую атаку 50-го уровня или ниже, и уменьшает силу тех, что ниже 60-го уровня. Очки экипировки: 30.000


Бесформенная? Ничего не весит? Ну это же просто круто, ему не придётся бегать в какой-то глупой броне, и ему не придётся беспокоиться по поводу веса.


Безо всяких раздумий он нажал на неё, и список пустил свет ему в лицо. В своей голове он мог ясно вообразить себе летающую драконью броню - должно быть, это она. Пока У Яня не атакуют, броня будет оставаться лишь в его сознании, блокируя атаки лишь при провокации. Купив два предмета класса C, у него осталось лишь 1.000 очков экипировки. Он был доволен своими покупками, хоть немного и жалел очки.


С сожалеющим лицом, он повернулся к Микото.


“Микото, если бы только у меня были очки экипировки, я бы тебе тоже купил…”


Она лишь отмахнулась от него.


“Не надо, мне не нужна никакая экипировка, моих сил эспера более чем достаточно!”


“Так не пойдёт…”


Он запротестовал, после чего продолжил:


“А что если мы вернёмся в Сильварию и повстречаем людей сильнее нас, что тогда?”


Хинагику, услышавшая этот разговор, подняла голову.


“Янь, ты скоро покидаешь этот мир?”


У Янь и Микото подавились, а затем он ответил ей:


“Что ещё за “покидаешь этот мир”, как будто я умереть собираюсь…”


“Ты же знаешь, что я не об этом!”


Немного взволнованная, она крикнула ему в ответ.


Наполовину серьёзно, наполовину шутя, он усмехнулся:


“Не волнуйся. Как только мы окажемся по ту сторону, я призову тебя. Однако знай - когда я призову тебя, наши жизни объединятся и будут неразлучны, если я умру - тебе придётся отправиться на тот свет вслед за мной, чтоб ты знала…”


Она засияла, услышав это.


“Ну что ж, тогда позволь мне защитить тебя!”


Ошеломлённый её ответом, он застыл на месте.


Что это было? Объявление того, что она готова к его альфонсничеству?
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Глава 41



Глава 41: Рассказывая о существовании сестёр Мисака…


Ночью...


Хинагику и Макото заснули, двое проспали довольно долго до этого, но психологическая усталость их ещё не покинула. После такого опыта, от которого кровь застывает в жилах, даже со всеми его шутками над ними, чтобы развеять обстановку, полностью они не отошли...


У Янь сторожил их, сидя у костра. На них ещё могут напасть йокаи, пусть и не в тех же количествах, что и раньше, но нельзя быть чересчур осторожным.


Будучи мужчиной, он чувствовал, что должен взять на себя эту обязанность. Скука - да, но зато он мог понаблюдать за тем, как спят два моэ-создания. Он отаку, так что бодрствовать всю ночь напролёт для него не впервой.


Тут было очень просторно - а иначе тут не уместилась бы армия йокаев. Помимо прохода, через которого они попали сюда, они могли подойти только с той стороны, к которой он сейчас был повёрнут.


Камень небесного дворца должен быть там, впереди...


Взглянув на казавшийся бесконечным проход перед ним, он погрузился в раздумья.


Ему нужно лишь вернуть этот камень и обменять его на вторую половину таинственного кристалла, после чего он с Микото сможет покинуть этот мир!


После призыва Хинагику, ему в этом мире больше будет делать нечего.


До своего переноса, он был в моэ-настрое по поводу мира “Боевого Дворецкого Хаятэ”, но это не значит, что этого ему достаточно!


В списке миров-транскриптов он ясно припоминал каждую свою мечту. Как ему может быть достаточно побывать лишь в одном таком мире?


Он, быть может, вернёт Хинагику обратно, но останется ли надолго? Ещё чего!


“Боевой дворецкий Хаятэ” - лишь первая остановка в его путешествии!


“Ты это подразумевал под ночным бдением? Сидеть и пялиться в никуда.”


Пока его мысли о безграничных возможностях бродили где-то далеко, голос вернул его в реальность. Он поднял голову, и увидел, как Рейлган пялится на него с расстроенным выражением лица.


“Не спится? Чего вдруг встала?”


Неловко прикоснувшись к голове, он признавал, что с его стороны было довольно пренебрежительно не заметить, как она подошла, во время размышлений.


“М, я только что проснулась. Наверное, слишком много спала и больше не могу.”


Вскользь ответила она ему, присаживаясь рядом.


“Мдаа, вот это Рейлган, которую я помню - всегда на ногах.”


Он даже не подумал как следует над словами и лишь выпалил их.


Злобно глянув на него, она огрызнулась:


“Это ещё что должно значить?! Хочешь сказать, я совсем не женственная? Да и вообще, что ты заладил с “Рейлганом”? Ты надо мной издеваешься?”


Сухо усмехнувшись, он прижал пальцы к щёкам.


“Да ладно, не злись на старого-доброго меня, давай-ка перевернём эту хмурость с ног на голову и сделаем улыбку!”


“Не надо тут моэ из себя корчить! Это отвратительно!”


Она еле удержалась от того, чтобы ударить его в лицо. Если бы не Хинагику, которая всё ещё спала, она бы наверняка заставила его прочувствовать молнию.


Хоть он и смеялся, в глубине души он был рад тому, что она оправилась от этого опыта - он боялся, что та надолго это запомнит. К счастью, его жертва чуть ранее была не напрасной...


“Эй, не увиливай от вопроса, почему ты называешь меня “Рейлган”?”


Игнорируя его притворный идиотизм, она продолжала напирать на него, поскольку всё ещё чувствовала, будто он издевается над ней, когда так её называет.


“Нуу, нуу…”


Он почесал лицо, после чего продолжил:


“Ты же супер-рейлган, разве нет? Я называю тебя Рейлганом чисто из уважения.”


Она приподняла бровь.


“И почему это мне кажется, что это не вся правда?”


“Забудь ты про подробности, подробности для ⑨!”


“Не могу я просто взять и забыть!”


Ответила она на повышенных тонах.


“Зовёшь меня сестрёнкой или как его там, ты ведь намного старше меня, дядька!”


“Д… Дядька?!”


Как молнией поражённый (в другом смысле) этим словом, он был обижен Рейлганом, у которой вырос довольно острый и ядовитый язычок.


Мне всего 20! Я тебе не дядька! Полулоли!


Вот что он кричал мысленно, потому что если бы озвучивал это, то скорее всего, оказался бы на пороге смерти. Вот почему он испытывал такое раздражение.


Её позабавило его выражение лица, будто он только что поел помоев, после чего она уставилась на огонь перед ней, погрузившись в мысли.


У Янь, через какое-то время пришедший в себя, увидел в ней эту перемену и почему-то не устоял от того, чтобы заговорить с ней.


“Что случилось? Скучаешь по дому?”


Он спросил её мягким тоном и увидел, как та кивает, после чего снова помотала головой. Это немного его озадачило.


Возможно, почувствовав его озадаченность, она бросила на него взгляд и продолжила.


“Вообще-то, “скучаю по дому” - не совсем то слово. Не то чтобы я была недовольно своей предыдущей жизнью, просто в Академия-сити я ходила в школу, уходила из школы, ходила в зал игровых автоматов и тому подобное...”


Может, из-за того, что она соединилась с ним жизнью, или же из-за того, что до этого у неё не было уверенности, но ей жуть как хотелось выложить всё.


“Однако в этом мире много всего интересного - экзорцисты, йокаи, вот это всё…”


Когда она произносила “йоки”, её тон стал неестественным - может, она вспомнила недавнюю битву.


Впрочем, она быстро оправилась.


“Но теперь я скучаю по Академия-сити, по родителям, по кохаю, хоть она… и чудная…”


Похоже, что травма от той юри-девчонки Широй Куроко довольно серьёзная...


“Другими словами, ты разрываешься между тем, хочешь ли ты вернуться или остаться здесь в поисках новых приключений.”


Он попал в точку своим комментарием. В то же время он не мог не чувствовать досаду - как и ожидалось от Рейлгана, с такой жаждой острых ощущений не удивительно, что она связалась с хулиганами.


“...Всё как ты сказал, но почему-то слышать это от тебя меня раздражает?”


“С твоим-то характером, ты довольна только тогда, когда людей током бьёшь…”


Произнёс он как можно сдержаннее.


“Что ты сказал?”


“Ничего!”


Почувствовав на себе её взгляд, он тут же потряс головой и поднял руки вверх.


Она скривила губы и отвернулась, притворившись, что ничего не слышала.


Жизнь в Академия-сити была… нормальной, да?..


Он вздохнул, не уверенный, как её объяснить.


Объяснить про сестёр Мисака...


Система уже объяснила, что до того, как он попадает в мир-транскрипт, призванные из того персонажи существуют за день до начала сюжета! Он не знал, где конкретно располагается день до сюжета - в “Научном Рейлгане” или “Магическом Индексе”? Но, по крайней мере, во время любого из этого периода, за день до сюжета она не знала о существовании сестёр!


Было видно, как она добросердечна, когда сражалась ради своих сестёр, так как те очень много для неё значат, даже рискуя своей жизнью, чтобы положить конец проекту создания 6-го уровня.


А теперь, когда её призвали, даже если сюжет в её мире заморожен, сёстры Мисака уже существуют!


Сколько умерло в этот конкретный день - вот что его действительно волновало, но он не был уверен, как на это ответить.


Если она узнает об этом, она ведь будет сильно встревожена, да? Эта девушка, считающая, что это по её вине сёстрам придётся смириться с их судьбой...


Но если он не расскажет ей, то это будет ещё более жестоко, ведь это сёстры Микото… Рассказывать или не рассказывать, вот в чём вопрос...


Его лицо помрачнело, после чего он взглянул Микото. Тихим голосом и не сильно этого хотя, он всё же решился:


“Микото…”


Повернувшись к нему и увидев его выражение лица, она была озадачена.


“Что?”


Вздохнув, он сделал серьёзное лицо и продолжил соответствующим тоном:


“Если… Если, скажем, Академия-сити была не таким уж радужным местом, как ты себе представляешь, что бы ты сделала?”


“Не таким радужным, как представляю?”


Глядя на его угрюмый вид, она замерла. Будучи эспером пятого уровня и обладая отличной расчётливостью - по факту, обладая достаточно высоким интеллектом - судя по тому, как он выражался, она поняла, что он не шутит.


Она тут же нахмурилась, спрашивая его.


“Янь, тебе что-то известно, да?”


“Ну, я…”


“Не пытайся отвертеться!”


Прежде чем он смог ответить, она остановила его ладонью.


“Я знаю, что ты, будучи призывающим и обладающим такой фантастической вещью, как система, можешь знать намного больше. Наверное, поэтому, ты выбрал не кого-то там, а именно меня, в качестве призыва - потому что знал меня, не так ли?”


Ошеломлённый, он выложил ей всё как есть.


“Не совсем так, тогда мне лишь нужен был кто-то, кто может защитить Хинагику, вот я и выбрал самого подходящего кандидата!”


Он не лукавил душой - как бы ему ни нравились 2D-девушки, её он призвал ради Хинагику. А ещё, потому что любит Рейлган - но это уже лишь часть большей картины.


Неудовлетворённая таким аргументом, она ответила:


“Если бы ты сказал мне это чуть ранее, я бы тебе поверила, но теперь, проведя с тобой немного времени, Янь, я поняла, что в каждое твоей фразе и поступке чувствуются расчёт и щепетильность. Я не верю, что ты мог призвать кого-то, кого не знаешь очень хорошо!”


“Может, система дала мне все необходимые детали? Как, например, известила тебя обо мне!”


Она ухмыльнулась, услышав это.


“Послушав тебя, теперь я ещё больше убеждена, что ты понимал меня ещё задолго до того, как призвал!”


Ошеломлённый её ответом, он беспомощно засмеялся.


“Ты использовала мои слова против меня…”


“Расскажи мне, Янь!”


В её глазах цвета чая была неистовая серьёзность.


“Почему ты сказал, что Академия-сити не такое уж и хорошее место?!”


Теперь у него заболела голова, под её строгим взглядом он он замолк, после чего выложил всю правду - про клонов, про сестёр, Акселератора… Проект 6-го уровня...


Во время его монолога, её лицо становилось металлически-зелёным, полным злобы, а когда он дошёл до проекта 6-го уровня, она мертвецки побледнела и понурила голову, когад он закончил.


“Это… Я виновата…”


Подняв голову, она взглянула под потолок пустым взглядом.


Такой ситуации вполне было можно ожидать...


Встав, он подошёл к ней и обнял.


Удивившись, она пришла в себя и сперва захотела вырваться, но прежде чем смогла это сделать, голос У Яня полился в её уши, заставив остановиться.


“Быть альтруисткой - это правильно, но при этом нужно быть реалистом. Расслабься, сейчас время в твоём мире заморожено и сёстры не пострадают. После того, как мы станем сильнее и сможем отправить Акселератора на инвалидную коляску, мы отправимся спасать твоих сестёр!”


Слушая его, она молчала.


Как только он почувствовал, что кое-кто втянулся посильнее в его объятья, он улыбнулся...
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Глава 42



Глава 42: Древомонстр? Тентаклемонстр? Древотентаклемонстр!


Уплетая своё жареное мясо, Хинагику в замешательстве наблюдала за Микото и У Янем.


После того, как она проснулась, атмосфера между ними совершенно изменилась в качестве.


Он особо не изменился - продолжал жарить мясо, а его речь была всё такой же непредсказуемой. Вот Микото вела себя странно.


Каждый раз, когда он смотрел на неё, она через две секунды отворачивалась, полностью избегая зрительного контакта. Стоило тому отвернуться, как та тайком посматривали на него, прежде чем через те же две секунды отвернуться и трясти головой, будто пытаясь что-то отрицать.


Этот фарс повторялся раз за разом.


От этой ненормальной картины у неё скребло на душе, её так и подмывало спросить, что вообще произошло.


После того, как они закончили с едой, он дотронулся до круга огня и костёр исчез. Убрав его, он повернулся к девушкам:


“Ладно, пора выдвигаться, тут уже не должно быть много монстров, учитывая, сколько мы вчера уложили…”


Вспоминая ту орду запредельной численности, двое серьёзно кивнули.


Наблюдая за ними, выглядел он вполне нормально, но внутри он был преисполнен радости. Похоже, что двое смогли адаптироваться к этой ситуации, иначе потом им было бы тяжело сражаться.


“Здесь лишь один путь!”


Он указал на широкий проход.


“А потому мы можем двигаться лишь вперёд!


“Пойдём найдём этот камень небесного дворца, или как его там, и покинем это богом забытое место!”


Со счастливым тоном - не только потому, что она хотела наконец найти искомое и убраться отсюда к чёртовой матери, но, что более важнее, потому, что впереди ждали монстры, а с ними и очки опыта!


После объяснения У Яня и убеждения казалось, будто ей стало плевать на сестёр, но на самом деле это крепко засело в её сердце.


Он уже сказал - время в её мире остановилось, и сёстрам никак не навредят, так что она в свой черёд немного запаниковала.


Она лишь хотела обрести силы, силы, чтобы потягаться с Акселератором, и спасти сестёр!


То, что она рассвирепеет, было ожидаемо - но он был доволен этим, по крайней мере, по сравнению с беспомощной и отчаивающейся ей из оригинала, такое ей больше к лицу.


Частично от того, что время там остановилось, но другая причина была в том, что в отличие от оригинала, тут есть надежда!


В оригинале Микото хотела спасти сестёр, но оказалась совершенно бессильна, она, быть может, могла быть и третьим эспером, но Акселератор был первым, и эта кажущаяся небольшой разница на деле была как небо и земля!


В оригинале она спасала одну из сестёр и сразилась с Акселератором, но он её одолел своими эсперскими силами.


А если добавить тот факт, что за кулисами ещё находятся и кукловоды, тянущие за ниточки...


Из-за этого, ей пришлось прибегнуть к самоубийственному методу спасения сестёр!


Но в этот раз история складывается совсем по-другому - теперь она призванный персонаж, и с помощью достаточного количества битв и повышения уровня, у неё есть шанс превзойти непобедимого Акселератора!


Обстоятельства, окружающие сестёр, поведал ей У Янь той ночью, после того, как она от стыда поджарила его. Он рассказал ей о функции сестёр, плане Алистер и прочем.


Она не могла не чувствовать себя удручённой - это означало, что ей придётся пойти против целого Академия-сити, её дома - не нужно быть семи пядей во лбу, чтобы понять, насколько это печально.


Разумеется, она уже твёрдо решила и сделала все необходимые приготовления - она сделала так в оригинале. а сейчас и подавно.


Что она понимала, так это то, что стоит ей лишь победить Акселератора, и в краткосрочной перспективе с её сёстрами всё будет в порядке. Она не была уверена насчёт Алистер, но она была уверена, что Алистер не помешает её плану.


Что касается того, что делать после поражения Акселератора, У Янь сказал лишь “Система что-нибудь придумает”, так что тут у неё сомнений не было.


По сравнению с оригиналом, ей не придётся действовать а-ля одинокий волк, кое-кто напрямую связан с её жизнью и присматривает за ней, и этот кто-то верен ей, готов протянуть руку помощи, а то и обе - как тут не быть счастливой!


Однако, несмотря на всё это, ей всё ещё нужно стать сильнее...


Под её беспрестанным убеждением отправиться дальше, трио продолжило путешествие в поисках камня небесного дворца.


Их окружало то же, что и раньше - повсюду камни и глыбы, ни намёка на воду. Троица шла по этому проходу, где не за что было зацепиться глазу, но они не теряли бдительности.


Совершенно по-разному ведущие себя Хинагику и Микото теперь стали куда серьёзнее и закалённее, чем когда заходили в пещеру с шутливым настроем - забавно, как один бой с армией йокаев так их изменил.


Определённо, им было немного некомфортно от этих перемен...


У него дар речи пропал от вида того, как эти двое осторожно идут, чуть ли не склеив ноги вместе.


Вы год за годом носили спортивные шорты, а без них ваша походка настолько изменилась - как бы тут сказать?..


Микото и Хинагику чувствовали себя напряжённо, двое ходили в этих шортах, потому что не хотели смотреть, куда идут и постоянно следить за юбкой - учитывая их мальчишеское и спортивное поведение, с такой подвижностью, как у них, это было бы сложно.


В общем, с исчезновением знакомых шорт, передвгиаться… было до жути неловко!


Более того, им приходилось беречься волка позади них...


Двое очень хорошо понимали, что стоит им засветить свои дары божьи, бесстыжий волк позади них насладится ими во что бы то ни стало!


От этого мало толку во время битвы, у них определённо будут приподниматься юбки, но тут уже ничего не поделаешь, кроме как смириться с раздражением.


Если бы он мог читать их мысли, он бы посмеялся их глупым мыслям:


“Какой толк мне от ваших трусов? Когда я вас уже с ног до головы видел?”


Чего они не знали, так это то, что их “стражи” сейчас лежат у него в пространственном кольце...


Что имеют в виду, когда называют кого-то бесстыжим? Вот, пожалуйста, энциклопедический пример!


“Смотри, там впереди какой-то свет!”


Она указала вперёд Широсакурой - перед ними было нечто, похожее на выход, и там виднелся свет.


Он напрягся и рывком выбежал перед ними.


“Мы не знаем, что там такое, так что лучше быть настороже, нельзя исключать возможность того, что впереди снова монстры!”


Двое формально кивнули ему, они были психологически готовы к подобному ещё после вчерашней схватки.


Микото принялась за расчёты в голове, чтобы приготовиться использовать свои способности в любую секунду. Она была сильнейшей из них, хоть лидером и был У Янь, так что она, по крайней мере, должна выполнять свои обязанности.


Выйдя из прохода, троица, сперва ослеплённая ярким светом, увидела круглое обширное пространство. По сравнению с предыдущим полем боя, это было ещё шире, и похоже, что оно было сделано искусственным образом. В окружающих стенах были равномерно проделанные дыры примерно одного и того же размера - при этом на вид они были не глубокими. Отсюда было видно, что дыры ведут в тупики, и если им пришлось как-то их описать, они сказали бы, что это похоже на улей.


И прямо перед ними была пещера больше любой другой, и в ней стоял трон - обычное каменное сидение, но выглядело круто.


Видя всё это, Микото помрачнела, двое были озадачены этим:


“Что-то не так? Микото…”


Хинагику подошла к ней.


“Взгляни на это!” Нахмурившись, она указала на трон.


“Это трон, да?”


“А разве не очевидно?”


Он лишь закатил глаза. Любой, кто не слеп, мог увидеть, что это трон.


Увидев, что он закатывает глаза, она злобно на него взглянула.


“Дурочка, а на троне кто сидит?!”


“Ну, король…”


Наконец поняв её намёк, он вздрогнул.


“Хочешь сказать…”


Глядя на высокий трон, у неё отвисла челюсть. Речь была невнятной, но, похоже, она поняла, к чему она клонит.


“Вот именно!”


Она взглянула на них двоих, после чего продолжила:


“Тут сплошные дыры в стенах, мы отчётливо видим их конец, и дальше пути нет - это значит, что мы в самой глубокой части пещеры!”


Напрягая лицо, Хинагику продолжила объяснение:


“Так вот, раз это самая глубокая часть пещеры, то откуда взялась армия монстров?”


Она указала на дыры.


“Есть лишь один ответ - эти дыры, это их гнёзда, а это…”


Она указала на большую пещеру за троном.


“Это король армии! Это его гнездо!”


“Грохот…”


Как только она замолкла, земля затряслась и она прижалась к его груди от шока, от её хладнокровного поведения не осталось и следа, а лицо заволокло красным.


Хинагику сбоку тоже пошатнулась, и её поймал У Янь. Он крепко сжал обеих и вернул себе равновесие.


По земле пошли разломы, посреди тряски с места начал сдвигаться камень, а потом за ним последовали и другие.


Он подпрыгнул и увернулся от камней один за другим. Если он не мог увернуться, то он прыгал на них, чтобы потом оттолкнуться.


Тряска становилась всё сильнее, пока он размышлял, не упадёт ли потолок на их головы, лоза вылезла из трясущейся земли и со скоростью урагана приблизилась к ним, хлестнув У Яня, не успевшего вовремя отреагировать.


В этот момент, что-то в его сознании сдвинулось. Эта мысль обрела воплощение в реальности, и удар лозы был заблокирован бесформенной бронёй.


Раздался глухой удар, после чего броня, повисев немного в воздухе, исчезла.


Только сейчас он пришёл в себя - наступил на лозу, сделал кувырок в воздухе и приземлился на ноги, по голове струился холодный пот.


Этот удар лозы мог вывести его из битвы, если бы тот не заблокировала концептуальная драконья броня.


Лоза отступила, когда её атака провалилась. После этого из земли вылезло ещё больше лоз - в мгновение ока, сотни лоз показались наружу, а в центре этого моря лоз медленно выползло дерево.У дерева было лицо и гигантский род, и оно смотрело прямо на троицу.


Это древомонстр? Или же тентаклемонстр?
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Глава 43



Глава 43: Король! Дракон? Король драконов? Король змей!


Древомонстр: (ур.45)


Его тело достигало пяти метров в высоту, а лозы были даже длиннее. Монстр пританцовывал своими лозами, свистящими в воздухе. Камни и осколки, до которых они дотрагивались, они тут же обматывали и бог знает, как лозы сильно впивались в них, но они разрушали огромные булыжники, будто это чепуха.


Глядя на эту сцену, очко У Яня сжалось, и он ещё крепче обнял Хинагику и Микото, в то время как дрожал.


Этот древомонстр со способностями умелого тентаклемонстр - сложный противник!


Он тут же оценил древомонстра, наблюдая за тем, как тот размахивает своими тентаклями. Он решил, что лучше всего будет молниеносно покончить с ним.


Если тот поймает его, то его невинность будет потеряна. А если оно поймает девушек, то у него слёз не хватит от того, что его будет НТР-ить [п/п: нетораре - измена любимого человека по его воле/против его воли] древомонстр - пусть уж лучше убьёт его.


Пока он погрузился в свои фантазии, он совсем забыл тот факт, что Микото 69-го уровня...


“Так это и есть местный король?”


Хинагику высунула голову из его объятий, она уже привыкла к страстным контактам с ним, но так как по другую сторону была Микото, она немного стеснялась. Глядя на древомонстра, она поняла, что лучше отвлечь внимание всех на него.


“Я не знаю…”


Если сказать, что Хинагику немного стеснялась, то Микото было ещё стыднее, это уже не первый раз, когда он обнимал её, но её психологическое состояние с момента бойни с армией йокаев и с момента когда они разговаривали о сёстрах, было нестабильным, так что если не считать те разы, он так нахально обнимал её впервые...


Он не придавал этому особого значения, тем более объятьям, он уже мыл их сверху донизу, и это было для него ерундой. Его мысли были заняты лишь древотентаклемонстром, и множеством способов, как его прикончить.


Не говоря уже о том, что это враг всех мужчин, он всё ещё помнил, каким бы жутким был тот удар плетью, если бы не его броня, полностью блокирующая все атаки ниже 50-го уровня. Этой причины было вполне достаточно, чтобы ненавидеть эту тварь.


“Вы ждите здесь, а я порублю эту мразь на дрова!”


Поставив девушек на землю, он озвучил свои намерения, отчего двое стали гадать:


Чего он так взъелся конкретно на этого монстра?..


“Тебе не нужна моя помощь?”


Она зарделась и втайне была зла на себя, понурив голову - это всего лишь ничтожная дрожь, она могла бы использовать свои электромагнитные силы, чтобы вернуть себе равновесие, так почему она просто упала на его грудь...


“Давай сделаем всё по-быстрому!”


Он опустил “...чтобы не допустить НТР!” в этой фразе.


Она согласно кивнула и приготовилась. Моб 45-го уровня - по сравнению с армией йокаев, к чему было его бояться?


“А что насчёт меня?”


Она попыталась как можно скорее дать о себе знать.


“Можешь остаться рядом с Микото!”


Он махнул левой рукой, и катана появилась в его руке.


“О…”


Немного недовольная всем этим, она знала, что не сможет толком помочь в этой битве из-за того, что она слаба, и это, откровенно говоря, её беспокоило, но он был прав - в этой ситуации у неё не было Дыхания Безупречности, если бы она просто понеслась на врага, это было бы самоубийством.


Будучи её сестрой по духу, Микото лишь похлопала её по плечам, прошептав:


“После того, как ты станешь призванным персонажем, твой потенциал станет безграничным, и сможешь помогать ему сколько угодно!”


Убеждённая её словами, она решительно кивнула.


“Оно нападает!”


Лоза атаковала троицу, и он выхватил Ниэтоно но Шану, предупредив их. Яркая серебряная вспышка пронзила лозу, и та, по толщине не уступающая бедру взрослого человека, рухнула на пол.


“Блин! Неудивительно, что это оружие моэ-королевы десятка веков!”


Водя рукой по лезвию, он был впечатлён, хоть и понимал, что разница между оружием разного класса будет огромной. Катана Ниэтоно но Шана оказалась ещё острее, чем он ожидал. Неудивительно, что хоть обычное вооружение и редкое вооружение и обладает разницей в класс, они отличают низкопробных воинов и магов от тех, что по крайней мере на седьмой ступени.


Пока он довольствовался своим оружием, древомонстр, которому было наплевать на сломанную лозу, вытянул лозы и отправил его в полёт, в то время как его броня снова заблокировала весь урон.


“Янь!”


Увидев, что его хлестнули, взвизгнули девушки.


Застонав, он встал на ноги и помахал рукой, дав знать, что в порядке. Он повернулся к древомонстру с пылающим пламенем в глазах.


Ублюдок, да меня даже мать никогда так не била, один раз - ладно, но ты ударил меня дважды, такое уж никто не потерпит!


Он был в порядке благодаря своей броне, но с ним впервые так обращался монстр того же уровня, что и он. Вот почему он был сильно зол!


Развернувшись телом, он увернулся от хлестающих лоз, и, подобно буре, промчался по земле, размахивая Ниэтоно но Шаной.


Когда он приблизился к древомонстру, тот превратил листья на своей голове в округлый щит, закрывающий его тело, так что его удар попал лишь по куче листьев.


Увидев, что его атака не удалась, он отступил на шаг и переместился к монстру за спину, после чего снова нанёс удар. Но ещё до удара, дерево снова заблокировало его своими листьями.


Снова подрезав пару веток, как и в прошлый раз, он почувствовал себя беспомощным. В тот же момент множество лоз ударили снизу вверх.


Он вздрогнул и планировал уклониться, но звук позади него остановил его. Он продолжил бить дерево.


Лозы достигли его спины и собирались было сделать тройной удар плетью, как вдруг издалека прилетели некие чёрные мечи, порезав лозы на кусочки. А он, между делом, пробрался через защиту дерева и нанёс удар, отрубив тому целое бревно.


“Уооо!!!”


Когда то наконец взвыло, он воспользовался моментом и использовал свою превосходную способность: не дав бедному засранцу и шанса, он обрушил на него Ниэтоно но Шану, сиявшую красным.


“Вальс хаотичного возвращения к горизонту!!!”


Как только раздался его крик, красная дуга вышла из меча и вонзилась в морду монстра, невиданная сила разорвала ствол на кусочки и унесла их взрывной волной, которой сломала все ветви и лозы на своём пути.


Ниэтоно но Шана продолжала сиять жгучим жаром, пламя танцевало вокруг лезвия. Он испытывал трепет при виде этого.


Кто бы мог подумать, что Вальс хаотичного возвращения к горизонту может высвободить подобную силу благодаря мечу, усиливающему его эффекты - какой приятный сюрприз!


Убийство с первого удара!


Гладя лезвие, он гоготнул, прежде чем засунуть его в ножны.


“Ты в порядке?”


Видя, что битва была окончена, Микото и Хинагику подошли к нему.


“Да всё отлично, я должен тебя поблагодарить за то, что помогла теми мечами из алюминиевого песка, Микото.”


Он с сияющим лицом глядел на неё, она засмущалась и зарделась. Делала то, что у цундере-Рейлгана получается лучше всего.


“Просто… Просто мне казалось, что ты не справляешься, вот я и вмешалась, не пойми превратно…”


“Хлоп-хлоп-хлоп!”


Раздались аплодисменты, заставившие троицу побелеть. Повернувшись в направлении звука, их волосы встали дыбом.


Высоко на троне сидел какой-то мужик с очень бледной кожей, будто у замёрзшего трупа. У него были длинные тёмные волоса до талии, чёлка закрывала один из его глаз, а в том, что был виден, был змеиный зрачок!


Великий король змей: (ур.50)


Его серьёзное лицо было преисполнено удивления.


Орочимару? Дядя Змей, только не говори мне, что тебя тоже сюда перенесло, или же ты использовал своё реинкарнационное дзюцу, чтобы попасть в мир “Боевого Дворецкого Хаятэ”?


Глядя на великого короля змей, сидящего на троне, он всё больше был уверен в своём подозрении, что это Орочимару. Если бы он не спросил систему и та не ответила ему, что кроме него попаданцев нет, он бы так и предположил, что это он и есть.


Король змей продолжал хлопать со зловещей улыбкой на лице.


“Прекрасно, воистину прекрасно - подумать только, что вы сможете уничтожить все мои игрушки. Жаль, что в этом поганом месте ничего нет, а то я бы чем-нибудь вас наградил!”


Он потерял дар речи от поведения короля змей.


Такое чувство, будто этот говнюк считает, что у него есть шансы потягаться с нами?


Будь тут лишь я, я бы, возможно умер, но со мной девушка, обладающая невиданной по меркам этого мира силой.


“Янь, гляди!”


Указывая на шею короля змей, крикнула Хинагику.


“Это же камень небесного дворца!”


Он убедился, что с шеи короля змей и правда свисает камень и выглядит в точности, как на картинке, продемонстрированной матерью Исуми!


“Камень небесного дворца? Ясно, так вот зачем вы здесь…”


Осознав это, произнёс он, после чего ни с того ни с сего рассмеялся.


“Ты местный лидер?!”


Микото сделала шаг вперёд и крикнула назойливому мобу - всего-то 50-го уровня, а так невыносим. Её он ни капельки не впечатлил.


“Вот именно!”


Расставив руки в стороны, будто собираясь что-то обнять, он взглянул вниз на трио.


“Я тут король! Сильнейший король драконов!”


“Король драконов! Король!”


Хинагику вздрогнула.


“…”


У Янь широко раскрыл рот, Микото, которая могла использовать функцию анализа системы, чтобы увидеть его имя, тоже была ошарашена. Она попыталась удержаться от смеха, зажав свой рот рукой, как же она старалась сдержаться.


Выслушав эту чушь, он полностью отбросил свои подозрения касательно того, что он Орочимару, потому что он чувствовал сильнейшую чунибьё-ауру [П/п: признак персонажа в аниме, отличающимся разыгравшимся воображением и представлением себя в качестве непобедимого и крутого воина, и т.д. и т.п.], исходившую от него, и он чуть не рассмеялся вслух.


Этот жалкий змей-чуни утверждает, что он дракон?..


Конечно, он слышал, что мифологически змеи и драконы частенько роднятся, а ещё видел в новеллах и драмах, что змея может превращаться в дракона, но этот король змей перед ним утверждал, что он дракон - это просто смех да и только.


Это же долбаный дракон, по сравнению с драконами в легендах и сказаниях, разве они выглядят так, будто уже одной ногой в могиле? С чего бы им быть 50-го уровня? Даже если это дракон западного стиля, похожий на ящера, даже они не настолько разочаровывающие, разве нет?


Он лишь предположил, что воля вселенной послала этого чудика к ним повеселить их, так что сдерживаться не стал.


“Ты здесь в качестве нашего шута?”


Услышав его ответ, Микото прыснула и засмеялась так сильно, что схватилась руками за живот, чуть ли не - да нет, плача...


Между делом, Хинагику не могла понять, что так насмешило Микото, и почему у У Яня была такая глупая ухмылка.


“Какая дерзость!”


Взревел король змей.


“Вы смеете так дерзить перед великим мной, королём драконов!”


Микото засмеялась ещё сильнее, а У Янь присоединился к ней.


Раздражённый их поведением, король высунул язык и облизал подбородок, после чего уставился своими змеиными глазами на троицу.


“Я решил - обращу вас в порошок, будете отпугивать насекомых после смерти в моей драконьей пещере!”


“Я тоже решил!”


Подняв Ниэтоно но Шану, он объявил, посмеиваясь:


“Ради развития комедии, я решил отправить тебя демонстрировать свои таланты в преисподней!”
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Глава 44



Глава 44: Без компромиссов! Битва У Яня!


“Я жажду вашей смерти!”


Королю змей надоели высмеивания У Яня, и он разозлился. Он открыл рот, и оттуда, подобно пуле, в него выстрелил сгусток фиолетовой жидкости!


Быть может, он и выглядит круто, но он принимал соперника всерьёз. Неважно, чуни или не чуни его противник, он всё равно 50-го уровня, а это уже не шутки!


Он понимал, что разница в 5 уровней не такая уж и большая, но даже если бы он был 49-го уровня, он бы не посмел утверждать, что однозначно победит противника 50-го уровня, разница между ступенями слишком очевидна!


Уровень 50 - это эквивалент шестой ступени, а он лишь на пятой с 45-м уровнем. Небольшая разница между уровнями - это слабо сказано, поскольку разрыв сил между ступенями растёт, и разница между пятой и шестой весьма существенна.


Без Ниэтоно но Шаны и драконьей брони, редких вооружений, он бы даже не решился пойти против короля змей. Особо стоило упомянуть концептуальную драконью броню - она практически низкопробный чит, её эффект - сводить к нулю все атаки ниже уровня 50 и снижать урон до 60-го - это много говорит о её статусе, и ему очень повезло купить её до этого боя!


Он не знал, насколько сильно та снижает урон, но пробовать своим телом ему не хотелось, врага нечто роднит со змеями, так что жидкость, которую он выплюнул - наверняка яд!


“Микото, защити Хинагику!”


Вытащив Ниэтоно но Шану, он крикнул Микото, после чего взмахнул мечом, отражая яд последовавшей бурей.


“Осторожнее!”


Заметив его намерение, она тут же воспользовалась своей эсперской силой, чтобы покрыть себя лазурно-белым электричеством. Схватив Хинагику, она вытянула ладони к стене и притянула их обоих к ней, будто их дёрнули за нить.


“Всё ещё думаете, что от короля можно сбежать? Смех да и только!”


Он думал, что они сбегают, и плюнул в них.


Уровень 69 боится атаки какого-то там уровня 50? Ещё чего, даже не взглянув на него, её молния уничтожила яд ещё до того, как он до неё долетел.


Вздрогнув, он почувствовал сзади себя сильный ветер, даже не успев обернуться. У Янь подкрался ему за спину и ударил мечом.


“Отвлекаться во время битвы…”


Произнося фразы, как будто сворованные из второсортной драмы, он нанёс удар по королю змей.


“Смерти подобно!”


Король змей ухмыльнулся, в ответ на его атаку закрыв шею и вытянув её так, что атака У Яня промахнулась. Не двигая торсом, король змей развернул голову на 180 градусов и плюнул в него.


Он мысленно ругнулся, эдакий… мужик, косящий под змею, как ты смеешь брызгать мне чем-то в лицо, ты даже не девушка!


В этот момент он всё ещё наносил удар, и даже не дрогнул при виде яда. Он опустил меч с такой силой, что он вонзился в землю. Развернув меч, он утянул себя в другое направление, в процессе уклонившись от яда.


Король не ожидал от него подобного манёвра, и в результате У Янь попал по нему своим ударом, отправив в полёт как мешок картошки.


С разъярённым выражением лица король змей вытянул, а потом удлинил ногу и в ответ также отправил в полёт удивлённого У Яня.


Этот ублюдок даже способности Луффи умеет использовать!


Бросаясь колкими комментариями, оба врезались об землю, их первое столкновение обернулось равенством сил!


“Как быстро, я даже их движений не видела…”


Потирая глаза, Микото молчала, не сводя глаз с врага - вполне понятно, что её зрение не могло поспевать за подобной битвой.


“Как ты посмел тронуть великого короля своими грязными руками!”


Король встал на земле на четвереньки без движения, но если присмотреться, можно было заметить, что его змеиные глаза были полны жажды крови.


С таким мягким телом, обычный удар не нанёс бы ему много вреда, но он был обижен тем фактом, что из него сделали футбольный матч во время боя.


Убить! Должен убить его!


Совсем отличаясь от короля змей, У Янь встал на ноги намного быстрее. Изучив всё ещё болящую руну, он был немного рад.


Без драконьей брони боль была бы куда сильнее.


Как и ожидалось, не всякий главный персонаж способен сражаться с кем угодно независимо от уровня - без двух предметов экипировки класса C он бы выбыл из боя после того удара.


Указывая на короля мечом, он метафорически его пырнул:


“Что такое? Великий и могучий король “драконов”, у тебя, похоже, привычка ныть и стонать и на земле после того, как задницу надрали.”


Как только он договорил, он изменился в лице, а по спине пробежал холодок. Оттолкнувшись от земли, он отпрыгнул с места, где стоял, чтобы увидеть, как маленькая змея бросается, едва промахнувшись мимо его щёк. После этого змея развернулась и укусила снова.


Как только её зубы были готовы её коснуться, броня превратилась в бесформенный щит и заблокировала змею. Та с грохотам врезалась в щит, после чего была порезана на две половины и упала, не успев напасть ещё раз.


Вернув себе равновесие, с него стекал холодный пот.


“Фух…”


Хинагику облегчённо вздохнула, держа руку на груди. Микото же, наоборот, улыбнулась и опустила руку, нацелившись на короля змей.


“А а а а…”


Король змей уже встал и, несмотря на ухмылку, в его глазах не было ни намёка на смех или веселье.


“Недурно, даже со своей ловкостью рук я не смог тебя прикончить. Неудивительно, что вы поломали все мои игрушки!”


Облизав губы, король змей засмеялся, положив руку на голову и содрогаясь всем телом. Схватив рукоять меча, он ответил лишь холодным взглядом, он хотел порезать его на десять тысяч кусков - такой-то удар точно будет смертельным...


Да будет известно, что он был весьма мстительным...


Задул ветер, и земля содрогнулась. Атмосфера начала сгущатсья, а клинок посвистывать в воздухе.


С правой рукой на лезвии, а левой рукой легко давя на рукоять, Ниэтоно но Шана начала светиться красным, обжигающий воздух вырвался вперёд, и ощущение подавляющей ауры стёрло ухмылку с лица короля змей. Он напряг тело с хмурым лицом.


“Говоришь… Тебе всё это забавляет?”


Сказав это простым тоном, он усмехнулся.


“Ну что ж, посмотрим, как ты будешь смеяться после этого…”


Превратившись в мираж, он мгновенно появился прямо перед королём змей.


“Вальс хаотичного…”


Король змей отображался в его глазах. Его змеиные зрачки стремительно расширялись, а Ниэтоно но Шана полоснула его по телу.


“...возвращения к горизонту!!!”


“Бах!!!”


Раздался взрыв, и тёмно-красный свет полностью скрыл их из виду. Поднявшийся порыв ветра в танце поднял пыль и камни, по земле пошли трещины, будто в пустоши с вечной засухой.


“Ах…”


Хинагику и Микото прикрыли лица руками, пытаясь заслониться от ветра и пыли, при этом, приоткрывая глаза, пытались увидеть, что происходит.


Пыль закружилась, и из неё вылетел король змей, будто его унесло ветром. За ним из облака вышел У Янь, и снова подобрался к королю змей, чтобы дать ему коленом в живот.


“Бва!”


С глазами на выкате, раскрытым ртом и льющейся из него слюной, он прокатился по земле и врезался в стену, оставляя за собой след и проделав в стене дыру гуманоидной формы.


Разобравшись со своими старыми обидами, он почувствовал эйфорию.


С Ниэтоно но Шана в качестве усиливающего катализатора, Вальс хаотичного возвращения к горизонту стал сильнее и мощнее, что очень его радовало. Может, если он сможет использовать Неограниченные заклинания, то эффект будет ещё лучше, учитывая, что это оружие с пламенной дымкой.


Не будь это битвой между разными ступенями, это было бы убийством с первого удара.


“Поганый муравей!”


Он позволил ненависти наполнить себя - это был первый раз с тех пор, как он стал королём, чтобы он пережил такой удар по его эго.


В своей ярости, он широко открыл рот и плевался ядом как пулемёт, ковровая бомбардировка ядом не оставляла У Яню шансов на побег.


Сфокусировав свой взгляд, он двинулся навстречу королю змей, замахиваясь мечом, чтобы отразить летящий в него яд. С его “Мастером Кэндо” каждый удар точен - и он не просто отразил его слюну, но и пробивался к нему.


Он быстро приблизился к Королю Змей, меч всё ещё сиял серебром, совершенно не подвергшись эффектам яда.


“Умри!”


Его руки превратились в две пасти гигантских змей и укусили его, а он ухмыльнулся, как подлый злодей.


Броня появилась снова, чтобы заблокировать атаки - он понимал, что атаки 50-го уровня нельзя свести к нулю, но снизить их урон вполне возможно, поэтому он проигнорировал атаки и понёсся прямиком навстречу ним.


Немного затормозив от ударов, он вложил больше силы в ноги, и прыгнул на короля змей, одним махом сократив расстояние до него.


“Что?!”


Поражённый этим, он не мог вовремя отреагировать на тёмно-красное лезвие!


“Вальс хаотичного возвращения к горизонту!!!”


Превратив змею в предмет современного искусства в стене, он решил со смешком отступить, но не успел он это сделать, как его сбили его с ног.


Отряхивая с себя камни, король вышел из стены.


За бесчисленные года до этого момента, он был не более чем монстром-змеёй чуть сильнее обычного. После того, как его запечатали здесь,он пережил издевательства со стороны йокаев ещё старше его, поскольку те были сильнее. Он терпел, ведь однажды, он тоже сможет встать на одном месте с ними, превыше всех, и тогда он будет убивать, убивать, убивать их всех!


Со временем он становился сильнее и сильнее, в этом месте, где не было ничего, кроме сильных йокаев, он сражался и сражался, пока все монстры, что издевались над ним, не были убиты - оставшись без конкуренции, он стал здешним королём!


У меня нет равных!


“Убивать… убивать… убивать…”


“Убивать… Убивать! Убиватьубиватьубиватьубивать!!!”


Его тихие стоны превратились в рёв, и звуковая волна разнесла близлежащую стену на мелкие кусочки, сильная аура просачивалась наружу, заставив У Яня вздрогнуть.


“Бах!!!”


Тело короля змей взорвалось на куски, и зелёное свечение вышло из его ошмётков в воздух. Свет становился всё ярче, заставив троицу прищурить глаза, в попытке защититься от такого сверкания.


Огромная голова змеи появилась из света и взревела на напуганное трио на земле!


Её рёв сотряс землю!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Velikij-Prizyvatel/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 45



Глава 45: Истинная форма гигантского змея! Битва Микото!


“Ссссс!!!”


Змей длиной в 50 метров лежал вдоль строения-улья и был примерно двух метров в диаметре. Своей головой, напоминающей ящерицу, он кивал вверх и вниз, не сводя свои змеиные зрачки размером с ведро с У Яня. Они были холодны и полны жажды крови.


Уголок пасти змея пополз вверх, будто он насмехался над ним. Он взревел, и звуковая волна отправила в него, стоявшего перед змеем огромное количество пыли и камней.


Великий змей-монстр: (ур.60)


Он вытерпел трепещущее в себе желание и крепко вцепился в Ниэтоно но Шану вплоть до того, как его ладонь закровоточила. Ему было плевать на рану, и он глядел на монстра перед ним с неприязнью.


Подумать только, что король змей не использовал свою полную силу во время предыдущего боя!


Но если немного поразмыслить, 50-й уровень, конечно, мог бы побить любого из монстров армии йокаев, но этого точно не было достаточно, чтобы справиться с таким огромным количеством.


Для этого понадобился бы уровень вроде такого, и тело, что превосходит йокаев!


Великий змей-монстр! Истинная форма короля змей!


Уровень 60! Седьмая ступень!


Со своим мечом, бронёй и способностями, он мог бы бросить вызов кому-то на ступень выше, полагаясь при этом на свою защиту и нападение.


Но вот при разнице в две ступени...


Это было бы невозможно даже с экипировкой класса B, золотыми вооружениями - если равзе что напасть на него гурьбой, как армия йокаев.


Но - в одиночку? Возможно ли это?


Ответ… нет!


Под этим ледяным взглядом, он выдохнул, прежде чем указал на монстра своим мечом.


Бежать? Куда? В этой пещере нет ничего, кроме её свода.


А значит, осталась лишь одна альтернатива - сражаться!


Разумеется, учитывая, что если он слепо устремится на врага, это кончится его гибелью, пора пользоваться его козырной картой, которую из себя представляют 8.3 миллиона очков предметов!


Всего одна бутылка Дыхания Блистательности превратит этот бой из невозможного в возможный!


3 часа неуязвимости к урону, его шанс на победу сильно увеличиться.


Змей, помимо жажды крови, испытывал гордость за себя.


В его воображении, как только он раскроет свою истинную форму, муравьи перед ним начнут дрожать от страха и отчаяния, после чего убегут - а он будет играть с ними, чтобы выпустить пар, после чего сожрёт.


Кто бы мог подумать, что этот муравей совершенно не будет его бояться и даже убегать не собирается? Он даже посмел указать на него своим оружием.


Увидев это, гордость обратилась в ненависть и злобу.


Окутанное жаждой крови, тело У Яня застыло и начало дрожать, он усмехнулся, после чего стиснул зубы и заставил себя двинуть пальцем и купить Дыхание Блистательности.


“Янь, следующий бой - мой!”


Молния сверкнула мимо него, издавая “бирибири”. Микото стояла и глазела на противника со злобой.


“Микото!”


Испуганный Микото, появившейся из ниоткуда, он остановился, но глубоко внутри был рад.


Точно, у него же есть Микото. Он не один!


“Но… ты сможешь его убить?”


Он подошёл к ней, с сомнением спрашивая её.


Микото закрыла глаза - она знала, что он спрашивает, достаточно ли у неё решимости убить, а не получится ли это у неё или нет. Открыв глаза, она ясно дала понять о своих намерениях.


“Ах, это же не человек, а йокай, который вредит людям, и его надо убить!”


Он пробормотал про себя с сомнением:


“Сможет ли она?..”


Услышав это, она уверенно подняла голову как истинная цундере.


“За кого ты меня принимаешь? Я - козырь Токивадая, третий номер среди пятого уровня, Рейлган, Мисака Микото!”


Ошеломлённый этим, он расплылся в улыбке.


“Порви его, Микото!”


Он сунул ей в руки Дыхание Блистательности.


“Если случится что-то непредвиденное, выпей!”


Он забыл тот факт, что пока он не умрёт, даже если умрёт Микото, её можно воскресить за половину изначальных очков призыва, поскольку в его сознании Микото нужно было защищать и любить любой ценой.


Она собиралась было воспользоваться этим оправданием, чтобы отказать ему, но увидев, насколько серьёзны его глаза, она отвернулась в сторону, вертя в руках бутылку с зельем, после чего положила её в карман.


“Будь осторожен!”


Помахав ему рукой, она взглянула на змея-монстра, который был всё больше и больше обеспокоен их беседой. Бело-синяя молния сверкнула и объяла её тело, заставив её волосы взмыть вверх.


Красотка! Круто!


Поглядывая на неё, он одним махом подоспел к Хинагику.


Заметив его отступление, великий змей-монстр собирался было атаковать У Яня, но что-то подсказывало ему, что так делать не стоит, и он тут же опешил...


Он видел, что Микото нацелилась на него, а электрические разряды вокруг неё затанцевали ещё неистовее, и лишь усиливали чувство близящейся беды.


В этот момент, он понял, что настоящая угроза здесь не У Янь, а эта девушка перед ним!


“Янь, ты в порядке?”


Хинагику приблизилась к нему и осмотрела.


Он потряс головой и жестом дал знать, что с ним всё нормально.


“Всё в норме, остальное зависит от Микото.”


Она кивнула - она не знала, насколько ужасающей может быть Микото в бою с монстром, потому что не видела уровней, но так как он был настолько уверен в Микото, она тоже верила в своего товарища!


Молния вокруг неё заискрилась, её инстинкты закричали неистовее обычного. Монстр твёрдо верил, что девушка перед ним способна его убить.


Чувство близящейся беды уже превзошло его гордость. Будь она обычным пушечным мясом, он бы уже давно атаковал её, наплевав на всякие сомнения, но как бы он ни был горд. сейчас было не время глупить.


Его инстинкт подсказывал ему, что если он недооценит противника перед ним, то тут же погибнет!


Вокруг него сгущалась мрачная атмосфера, а он взял себя в руки.


“Не собираешься атаковать?”


Крикнула Микото монстру. Она не могла не радоваться тому, что ей наконец удастся сразиться с кем-то сильным. Она с самого начала была девушкой любящей соревнования, и даже если это была битва не на жизнь, а на смерть, даже если её враг - йокай, она могла думать лишь об одном.


О победе!


“Если ты ко мне не идёшь, тогда…”


Её чёлка встала дыбом, и молния дугой закружилась вокруг неё, становясь всё ярче и ярче, пока наконец не вылетела в великого змея-монстра.


“Я сдерживаться не буду!”


Молния-копьё, её лучшая способность, атака не сильно велика, но одним из плюсов способности, которым та могла похвастаться, была её скорость. Под её управлением, копьё создавало звуковые ударные волны повсюду, куда направлялось, и, прежде чем монстр смог среагировать, копьё ударило его прямо в голову.


Своими глазами монстр увидел лишь синевато-белый свет, а мгновение спустя ощутил невыносимую боль в голове. С его монструозным строением тела удар копьём мог вызвать лишь боль на пару секунд, но в это время он неподвижно застыл, прежде чем вернулся в чувство и поднял голову.


Однако, стоило ему поднять голову, как по нему попал ещё один удар.


Молния-копьё ударила его точно в глаз. Теперь это не оглушение на мгновение, глаза - слабая точка многих созданий, одним из таковых являлся этот монстр. Копьё пронзило его глаз, и он ощутил невыносимую агонию. Он извивался и шипел на земле.


С кровью, хлещущей из глаза, змей содрогался и рушил всё вокруг, оставляя Микото больше пространства для манёвров.


С ухмылкой, она поднял руки вверх и с громогласным грохотом волна чёрного песка поднялась из земли, формируя вокруг неё сферу.


Алюминиевый песок! Одна из проводных её силы - с помощью электромагнетизма, она могла контролировать алюминиевый песок и с помощью него нападать!


Учитывая в расчёте монстра, она взмахнула рукой, и волна закрутилась, превращаясь в железные мечи, исчисляющиеся сотнями, пока песка не осталось.


С более чем сотней алюминиевых клинков в воздухе, каждый из них начал вибрировать, подобно бензопиле, а она нацелила их на монстра. По её команде, мечи вылетели и пронзили змея.


“Ссс!!!”


Подобно чёрным иглам, мечи пронзали его тело, как подушечку для иголок. Монстр разносил всё вокруг своим телом, и кровь из ран заливала пол и мечи, окрашивая их в тёмно-красный цвет


“Такая сильная!”


Прикрыв рот руками, она не могла не издать ошеломлённый голос. Она с предыдущей битвы знала, что Микото сильна, но сильно недооценивала предел её способностей.


Так вот какой я стану, став призванным персонажем?..


Она удивлённо глядела на Микото, после чего взглянула на улыбающегося У Яня, что-то в ней тут же преисполнилось решимости.


Однажды я должна стать настолько же сильной! Должна!


Тем временем, У Янь раздумывал о другом.


Кто бы мог подумать, что хоть они и на одной ступени, но разница между ними будет настолько огромной...


Действительно, она 69-го уровня, а монстр - 60. Между этими двумя разница в 9 уровней - не настолько огромная, как разница в ступень, но точно не маленькая.


Одна в шаге от того, чтобы перейти на восьмую ступень, в то время как другой всего лишь новичко, только пробившийся с шестой ступени.


Пик седьмой ступени против новичка седьмой ступени - кто будет сильнее, было яснее некуда!


Более того, Микото мелочиться не стала. Будучи добродушной, в обычной ситуации она не станет кому-то вредить и будет сдерживать силу.


В оригинале, она выкладывалась на полную лишь против воображаемых зверей и Акселератора, а в остальном лишь пользовалась силой четвёртого уровня или ниже - если бы не это, то даже Тома не смог бы потягаться с её силами.


Тома мог уничтожать сверхъестественные силы и обладал весьма всемогущей, провидением. Проще говоря, он нулевого уровня, заблокировав один-два удара вполне возможно, пять-шесть - уже едва справился бы, но вот заблокировать все уже слишком нереалистичные ожидания.


Пятый и четвёртый уровень по его прикидкам должны были быть по разнице как между шестой и седьмой ступенью, и этот разрыв нельзя так просто преодолеть!


Сейчас, против йокая, а не человека, и после того, как пережила брутальную бойню, она действует намного свободнее. Не сдерживая силу, этого монстра не стоит жалеть!


Он уверен в этом, и Микото тоже!
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Глава 46



Глава 46: Стреляя в воздухе! Круче Рейлгана нет!


Больнобольнобольнобольно!


Пронзённый великий змей-монстр всё ещё крутился и извивался в муках. С каждым его движением, кровь разбрызгивалась и лилась из ран, а разнося всё вокруг своим телом, он уничтожил свой трон и улей поблизости.


Его чёрное тело уже было окрашено красным цветом его собственной крови, и уцелевшим глазом с ненавистью глазел на девушку с волосами цвета чая, объятую молниями.


“Ты меня ненавидишь?..”


Микото прочитала его мысли по взгляду, обычно добродушная девушка в этот момент превратилась в хладнокровную девушку с суровым лицом.


“А что тогда насчёт монстров, которых ты называл игрушками, игрушками, которые ты пустил на пушечное мясо. Кого им ненавидеть?!”


Рёв грома будто эхом вторя её словам. Сине-белая молния превратилась в сеть из молний и по её приказу накрыла великого змея-монстра.


Вскоре, взрывом раздались электрические звуки, а следом за ними - шипение монстра. Сеть практически поджарила его, в воздухе чувствовался слабый аромат мяса, а на чешуе монстра были видны следы от его поджаривания.


Он корчился и пытался выбраться из её сети боли. Однако это было бесполезно, поскольку сеть не была не рыбацкая сеть и не сеть для ловли змей, её контролировали расчёты в голове Микото - стоит ей всё вычислить, сеть никуда не денется, пока она её не остановит.


Теперь монстр был на грани отчаяния, сперва его пытал У Янь, а теперь, перейдя в истинную форму, он планировал запытать насмерть У Яня, но лишь успел напугать того своим огромным телом, и тут из ниоткуда возникла эта девчонка и снова начала с ним веселиться по-полной.


Даже когда погибли его подчинённые, даже когда взорвалась его гуманоидная форма, и даже теперь, когда он раскрыл свою истинную форму, монстр не чувствовал отчаяния, но теперь...


Какая-то мелкая девчонка… девчонка! Как такое может быть?! Как я… Как я могу умереть от её рук?!!!


“Грррррааа!!!”


Раздавшийся возглас больше не был вскриком агонии, а звериным воем, монстр совсем потерял контроль над собой. Сейчас он думал лишь о том, как убить! Убить ту девчонку, причинившую ему столько страданий!


Он взмахнул хвостом. Тот на своём пути снёс стены и завалы камней, приближаясь к Микото.


Мощный порыв ветра задул по направлению к Микото, чуть не заставив её потерять равновесие - та весила меньше 40 килограммов.


Электрические вспышки сверкнули под её ногами, и она силой притянула себя к земле. чтобы выровнять себя. Потом она вытянула ладонь к потолку, после чего притянула себя вверх, тем самым избежав удара хвостом.


“Хинагику!”


Хвост монстра был очень длинным, и пускай он не доставал до каждого угла пещеры, он мог задеть ударом посторонних. Однако У Янь схватил Хинагику и отпрыгнул с ней прочь.


Увидев, что двое без проблем уклонились от удара, Микото зависла сверху вниз под потолком, облегчённо вздохнув. Она не заметила, что её юбка следует законам гравитации и что трусы, которые на неё надел лично У Янь, прекрасно видны. У Янь пожалел, что не может сейчас ослепить змея.


Для Хинагику в этом проблемы не было, ведь она была девушкой, но быть увиденной отвратительным чуни-змеем - ужасно. Это непростительно, змей должен умереть!


“Микото! Сделай из этой змеи шашлык!”


Он прокричал ей, желая, чтобы она уже заметила свою юбку. Ему она может демонстрировать такое сколько угодно, но только не другому человеку - нет, змею...


“О, как же ты расшумелся! Сиди ровно и смотри!”


Она взмахнула руками и направила две молнии-копья в тело змеи.


Копья были быстрыми, но взамен не обладали нужной силой против противника подобного размера, так что урон для того был ничтожным, если только ему не попадали в глаз. Для него это всего лишь пару секунд паралича.


“Как я и думала, лучше атаковать алюминиевым…”


Не дав ей закончить предложение, голова змеи метнулась к ней. Она спокойно вытянула руку, и, подобно Тарзану, перелетела в другую сторону пещеры.


“Бах!”


Каменная стена разрушилась, и посыпались камни. Вытащив голову из стены, змей зашипел и снова понёсся на Микото.


“О! Какой же ты назойливый!”


Поток бездумных атак вкупе с его размером заставлял её постоянно отступать, не давая ей времени на то, чтобы зарядить атаки. Это сильно ей раздражало, ведь ей нужно было время, чтобы атаковать его сильнее.


Рейлган, которая не может атаковать - несчастная Рейлган, подобный тупик понравился бы разве что У Яню, в чём-то напоминавшего уке… [п/п: в жанре яой - пассивный мужчина]


“Микото, помощь не нужна?!”


Он тоже уклонялся от атак вместе с Хинагику в руках - судя по всему, он наслаждался ситуацией. Боже, он и вправду уке?..


“Не нужна мне твоя помощь! Я…”


“Рейлган, да, я в курсе. Тогда поторопись и прикончи этого урода, Рейлган.”


Он всё ещё утаивал от неё тот факт, что змей-монстр видел её панцу, ему хотелось приготовить его живьём.


“Ах ты!..”


Появились искры, и под давлением сарказма У Яня что-то внутри неё перещёлкнуло. Её агрессия достигла пика и она сконцентрировалась на монстре.


Взмахнув рукой, те железные мечи, что всё ещё застрявшие в теле змея, затряслись, и, подобно вампирам, начали раздражать проделанные раны. Внезапный приступ боли отвлёк змея, и тот врезался в завал из камней неподалёку, вопя от боли.


“Это мой шанс!”


Её лицо лучилось счастьем, когда она встала на пол и указала на монстра - алюминиевый песок поднимался в воздух, формируя мечи и затем градом осыпая монстра.


Вздрагивая от “чёрных иголок”, он метнулся в сторону. Смерть от потери крови - это одно, но смерть от мучительной боли - совсем другое. Жаль, что мечи управлялись Микото и всё так же продолжали попадать по монстру.


Перекатившись в сторону, он отбил оставшиеся мечи взмахом хвоста.


“Не дёргайся!”


Направив свою руку на змею, она вытащила все мечи из песка. Из монстра подобно гейзерам заструилась кровь, он вскрикивал от боли.


Манипулируя мечами обеими руками, она собрала мечи в единое целое, и подобно волне, окружила его голову, формируя вокруг неё водоворот, похожий на чёрные тучи.


“Эй!”


Мечи вылетели из черного облака в монстра.


Swords came out of the black iron cloud shooting at the monster.


Если до этого он походил на дикобраза, то теперь он так покрылся красным, что стал похож на петуха с гребнем.


От жгучей боли в голове монстр ещё больше обезумел, раны перестали замедлять его движения - по факту, он начал атаковать ещё неистовее. Он будто плеть бешено водил хвостом, оставляя остаточные изображения, пока не ударил по ней.


Та подняла руку, облако из алюминиевого песка рассеялось и подлетело к ней, создав щит и блокируя атаку.


Земле же не так повезло - от его атак та была раздроблена на кусочки, в полу на том месте, где она стояла, образовался большой кратер.


Ливень из атак продолжался бесконечно. Он твёрдо решил раскрошить Микото в кашу, раз за разом врезая по щиту хвостом, планируя отправить её в ад.


“Треск”


Железный щит начал сдавать. Она напряглась, услышав этот звук; белая молния описала дугу, и она поспешно утянула себя в сторону.


“Бах!”


Щит рассыпался, и хвост врезал по кратеру, сделав его ещё больше, чем раньше.


Теперь для неё началась настоящая мозготрёпка - змей, разумеется, силён, но он был огромен, по сравнению с ней. Будь он обычным монстром 60-го уровня, он бы наверняка умер под напором её комбинаций атак.


Однако монстр был слишком велик размером, и обычно смертельные мечи из алюминиевого песка, попробовавшие на вкус его кровь уже бог знает сколько раз, не убили его, а кровь, что из него вылилась, можно уже было измерять в бассейнах, а не лужах - но этот монстр был всё ещё жив и в состоянии сражаться.


Проводя аналогию с играми, этот монстр был классических мясным щитом - высокая выносливость, большое HP...


Если так пойдёт и дальше, что уж там кровопотеря, даже ещё несколько дырок в его теле, скорее всего, не смогут его убить.


Другие же её техники не слишком эффективны против этого монстра, так что они не помогут, учитывая, что её цель - добить его.


Чего она не знала, так это того, что змей-монстр полагается на своё бешенство, чтобы не упасть замертво, дело было лишь в размере его тела. Разница в девять уровней всё равно существенна.


В своём бешенстве он больше не волновался о своём теле - лишь о том, как бы одолеть её. Если он перестанет атаковать, он умрёт.


И вот таким образом и получалось это тупиковое положение.


Если только кто-то не нанесёт удар, который убьёт врага!


И так уж вышло, что у Микото есть такая способность!


Встав на целом участке земли, она глазела на монстра, поворачивающего голову в поисках своей цели. В мгновение ока, молния охватила всё её тело.


Молния сверкала и потрескивала вокруг неё, светясь синим, её волосы и одежда начали трепетать, будто на них подул ветер. Без конца раздавалось “бирибири”.


Она вытянула руку, и между её пальцев можно было увидеть монетку. Её целью был никто иной, как монстр.


Она бросила монетку, та взлетела в воздух, и в то же время молния сосредоточилась вокруг её подставленного большого пальца, сгущаясь в белую сингулярность.


Змей зашипел на неё, она проигнорировала это и задействовала молнию. Монетка, подлетевшая вверх спустилась прямиком на её большой палец под воздействием электромагнетизма.


Злобно взглянув на змея, который вот-вот своё получит, она сконцентрировала взгляд и высвободила большой палец.


Оранжевый свет выстрелил навстречу монстру, пронзая его мозг, тело и хвост. после чего улетел прочь...
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Глава 47



Глава 47: Наконец-то завершая последнюю миссию!


“Динь! Поздравляем с новым уровнем, текущий уровень - ур.46!”


“Динь! Поздравляем с новым уровнем, текущий уровень - ур.47!”


“Динь! Поздравляем с новым уровнем, текущий уровень - ур.48!”


“Динь! Поздравляем с новым уровнем, текущий уровень - ур.49!”


Поражённый формой Микото, У Янь на секунду перестал ясно мыслить.


Какое потрясающее зрелище!


Когда Микото больше всего привлекательна?


1 из 10 сказал бы, что когда она ведёт себя как цундере, ещё 1 из 10 сказал бы, что когда держит Гекоту, а остальные 8 из 10 однозначно сошлись бы на одном ответе - когда она использует рейлган!


Это невероятное зрелище, которое он видел ранее лишь на экране, разворачивалось у него на глазах.


Теперь, увидев эту потрясную демонстрацию, он не мог не впечатлиться ей снова - как она властна, как героична, как красива!


По сравнению с его радостью от повышения уровня, его восхищение перевесило радость. Что тут сказать - несмотря на то, что он победил кого-то на 15 уровней выше него, он повысил лишь 4 уровня, разница между ступенями становилась всё больше и больше.


Микото же даже не повысила уровень - он не смог достичь шестой ступени, а она восьмой. Похоже, от гринда никуда не денешься.


“Так классно!”


Даже Хинагику не могла не восхититься этим. Стоило помнить, что она и сама была довольно классной, так что раз даже она так говорит, то Микото… чертовски классная!


“Янь, сюда.”


Подойдя к нему, она дала ему драгоценный камень - змей был мёртв, поэтому камень достался ей.


“Наконец-то!”


Весь день и всю ночь им приходилось справляться с разными трудностями, чтобы его раздобыть. Сперва монстр-”Стена”, потом монстр-волк, потом армия йокаев, древомонстр, и, наконец змей-монстр. Это было короткое, но полное событий путешествие, это уж точно...


Девушки погрузились в размышления - по сравнению с ним, они перенесли ещё больший психологический стресс. Та бойня изменила их - по крайней мере, Микото теперь могла запачкать руки кровью монстра, который может только вредить. Что же до убийства другого человека - нуу, ему кажется, что пока что это маловероятно.


Однако их выгода была ничуть не меньше - в начале он был лишь 30-го уровня на четвёртой ступени, и за день он достиг 49-го уровня, на пороге перед шестой ступенью. Не стоит упоминать, что он ещё заграбастал себе 8.3 миллиона - нет, 8.2 миллиона очков предметов!


Микото тоже подняла уровень до 69-го. Камень был у них в руках, им нужно было лишь передать его Хацухо, чтобы обменять на фрагмент таинственного кристалла, и их миссия подойдёт к концу. Да, это того стоило.


Изучая змея, он подошёл к её голове. Он вздохнул, глядя на то, что раньше было целым монстром - Рейлган пробила дыру через монстра от головы до хвоста, возможно, змей даже понять не успел, что с ним произошло.


“Динь! Получено 50.000 очков предметов!”


Продав тело, он получил 50.000 очков предметов, на чём приключение с походом за барьер закончилось, а вместе с ним - и тот короткий срок, который он провёл в мире Боевого Дворецкого Хаятэ...


“Янь, я верну это тебе. Прости, но я им так и не воспользовалась во время битвы.”


Она вернула ему бутылку Дыхания Блистательности, неловко улыбаясь.


“Зачем ты отдаёшь её мне? Оставь себе, если что, она защитит твою жизнь.”


Он лишь мельком взглянул на эту бутылку - с 8.25 миллионами очков предметов, мало кого бы волновала бутылка Дыхания Блистательности.


“Оставь её себе, разве она не будет для тебя полезнее?”


Ответила она ему с щепоткой нахальства - она звучала так, будто правда на её стороне.


Злобно зыркнув на неё, он ответил:


“С моим количеством очков предметов, думаешь, мне чего-то не хватает? Мне кажется, будет лучше, если ты оставишь её себе - не настаивай на этом чисто из-за того, что не можешь умереть, чтобы тебя воскресить, нужны очки призыва, а их у меня маловато!”


Сейчас у него было 11.000 очков призыва, а призвал он её за 70.000, так что сейчас он не смог бы заплатить нужную сумму!


“Да о чём ты, если ты умрёшь, я ведь тоже умру! Я лишь о себе забочусь!”


Она было до странного настойчивой. Это правда, она чувствовала себя бесстрашной, поскольку её можно было воскресить и у неё были импульсы попробовать что-нибудь безрассудное - разумеется, это всего лишь импульсы, она бы не стала нарочно мчаться навстречу смерти.


Было заметно, насколько страстно она ищет острых ощущений…


“Если этот придурок не хочет её брать, то пусть возьмёт Хинагику!”


Она возбуждённо повернула голову к Хинагику, будто отказываться от её доброй воли - это нечто глупое. Он потерял дар речи.


“Мне? Мне она тоже не нужна.”


Она потрясла руками.


“После этой миссии, когда я попаду в другой мир, я стану такой же, как и ты, так что зелье мне не понадобится.”


“Ты уже решила? Хинагику…”


Он засомневался в её решимости.


“Последовав за нами, тебе придётся оставить своих родителей, ты понимаешь? И твою сестру тоже, если уж на то пошло. Ты на это способна?”


Вздрогнув, она немного поразмыслила, после чего улыбнулась ему.


“Да. Я хочу сама в кои-то веки выбрать свой путь. Да и вообще, ты же сам говорил. Как только вы покинете это место, время в этом мире остановится, так что волноваться за них не придётся.”


“Выбрать свой путь, говоришь?”


Он замолчал, раздумывая о чём-то.


“Чего ты пристал-то, тебе есть, что сказать?!”


Сложив на груди руки, Микото выглядела расстроенной, что он так в ней сомневается.


“Она ведь уже сказала, что хочет выбрать свой путь, чего ты сопли размазываешь!”


“В каком это месте?..”


Он взглянул так, будто собирался ответить в “Да-я-же-ради-тебя-это-делаю”-стиле.


“Я лишь пытаюсь прислушиваться к её желанием, кто тут сопли размазывает?”


“И у тебя хватает наглости возражать…”


Искра сверкнула у неё на лбу, а она усмехнулась над ним:


“Когда ты призвал меня в этот мир, моего мнения ты даже не спрашивал, у меня, что, родителей нет?”


Уголки его рта дёрнулись, и он согласился:


“Твоя правда…”


Что касается её мнения, он был сильно заинтересован, поскольку если у неё множество сомнений касательно отправления вместе с ним в Сильварию, он не может её заставлять, как бы сильно он не хотел с ней быть.


Когда она сказала “да”, его эмоции можно было описать как радость и счастье.


Женщина, которая хочет пойти за тобой до края горизонта и края морей, и даже дальше, в самом “взрослом” смысле слова...


Думая об этом, его удовлетворение было буквально написано на его лице.


Глядя на его самодовольную ухмылку, она холодно фыркнула.


“Ну разумеется, это не ради тебя, это чтобы я могла защитить Микото!”


“Защитить Микото?”


Какое абсурдное оправдание, человек, о котором идёт речь, вдвое выше тебя уровнем, девочка…


“Защитить меня?”


Немного вздрогнув. услышав её слова, она хлопнула по своей плоской груди с уверенностью.


“За меня не волнуйся, я очень сильна и сама могу за себя постоять!”


“Я не об этом!”


Она подошла к ней и потянула за руку.


“Я защищаю тебя от того, чтобы с тобой ничего не сотворил этот волк - если меня не будет, кто знает, что он с тобой сделает, когда вы останетесь наедине!”


“К… Ч… как?..”


Подняв брови, она зарделась, после того как поняла, что та имела в виду своими словами.


С широко раскрытым ртом и вылезающих из орбит глазами, он защищал себя:


“Это ложные обвинения, никакой я не волк! Хинагику, хватит на меня ярлыки лепить…”


“И у тебя хватает наглости так говорить?!”


Она стиснула зубы и уставилась на него с красными щеками.


“Ты даже… даже раздел нас и вымыл наши тела, что останавливает тебя от того, чтобы зайти ещё дальше?”


Вспомнив этот случай, Микото злобно зыркнула на него, соглашаясь с ней:


“Вот именно, Хинагику, ты должна защищать меня от него, не позволяй ему остаться наедине со мной!”


Он не мог ничем возразить. Слёзы потекли по его лицу.


Он не мог защитить себя, чтоб его плохую репутацию...


Двое полдня выбирались из пещеры. Первое, что они увидели, выйдя из неё, это Хацухо, уставившуюся на них пустым взглядом. Она будто увидела своих предков или что-то вроде того, настолько не верящее у неё было лицо. Она пробормотала что-то несвязное, глядя на них:


“Ара, и почему мне снится такой странный сон? Это, должно быть ошибка, это не моя милая Исуми, так почему я вижу их настолько чётко…”


Чёрные линии удручённости появились на головах троицы.


Скривив губы, он вынул камень и передал ей.


“Госпожа Сагиномия, мы выполнили задание, мы вернулись с камнем!”


Но Хацухо продолжала вести себя, будто перед ней иллюзия, и продолжала бормотать, её степень игнорирования его была выше крыши.


“Госпожа Сагиномия, мы выполнили задание, мы вернулись с камнем!”


Его тон сменился на озлобленный, и тот вернул Хацухо в чувство, вдобавок к тому, что напугал Хинагику и Микото.


Кто может его винить? Чтобы общаться с матерью Исуми, никаких нервов не хватит.


Она пробормотала, увидев камень в его руке:


“Вы трое вернулись? Целыми и невредимыми?”


“Да, мы в порядке и успешно вернулись. Кстати, мы уничтожили всех монстров внутри, так что пока что ваша семья может не беспокоиться по поводу запечатывающего барьера.”


Погладив камень, она ничего не сказала. Однако на её лице была самая прекрасная улыбка, которую он у неё видел с тех пор, как попал сюда. Она сжала камень и прислонила его к щеке, крепко закрыв глаза, будто лелея собственное сокровище.


Троица поняла, что она вела так себя не ради клана и не потому что это было их сокровище, а чисто ради дочери - это было выражение её желания защитить ту от её духовной силы.


У Исуми была прекрасная мать.


Отойдя от своего счастья, она искренне поклонилась перед троицей.


“Я глубочайше благодарна вам, я благодарю вас за помощь.”


“Всегда пожалуйста, так уж случилось, что наши интересы совпали.”


Потерев нос, он испытывал лёгкую неловкость - он не привык к таким ситуациям, поэтому немного стеснялся.


Хацухо кивнула с нежной улыбкой, прежде чем вытащила “Фрагмент таинственного кристалла” и передала ему.


“Ты искал это, и теперь он твой. У Янь-кун, я уверен, что уж ты с ним справишься.”


Получив кристалл, он поднял его над головой, чтобы изучить, прищурив один глаз.


В лучах солнца кристалл испускал тёплое свечение, будто знак нового начала...
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Глава 48



Глава 48: С этого момента, я меняю свою профессию на Рейлган-братана…


“Фух… Всё-таки комфортнее кровати ничего нет!..”


Лёжа на своей постели, У Янь зарылся лицом в хлопковую простыню - будь он милой девушкой, было бы занятное зрелище. Но, поскольку это он, скажем так, выглядел он как минимум отвратительно...


Ему было плевать, выглядит ли он вульгарно или нет, застряв в том богом забытом месте больше чем на день, он сильно соскучился по кровати. По факту, любой повёл бы себя так же после дня и ночи в таком месте, поспав с монстрами неподалёку.


Однако, технически говоря, это была не его кровать, а семьи Хинагику, он у них лишь жилец...


Не только он, но и Хинагику с Микото вовсю храпят в своей комнате, они проигнорировали мать Хинагику, пытавшуюся узнать, где они были. Настолько они устали от путешествия.


Как малоё дитё, он продолжал валяться в постели как придурок, но потом перестал. Лёжа на спине, он взмахнул рукой и в его ладони появилось два кристалла.


“Бип! Обнаружены 2 фрагмента таинственного кристалла, объединить?”


Оповещение раздалось в очередной раз, как уже делало много раз ещё с того момента, как он забрал последний фрагмент у Хацухо. Так как таково было условие третьей миссии: найти и объединить фрагменты таинственного кристалла, это вполне объяснимо.


Он не знал, заставят ли его покинуть этот мир, как только он завершит третью миссию, поэтому пока что не объединял кристалл. Но во время возвращения домой, он поинтересовался у системы касательно этого и узнал, что может вернуться в Сильварию только по своему желанию.


Раз беспокоиться было не о чем, он решил объединить кристалл как можно скорее. Награда за третью миссию звучала интригующе - можно было выбрать случайную награду из экипировки, предметов, способностей и призванных персонажей!


Звучало искушающе - потому что ему могло повезти выбить джекпот. Оверпавернутые предметы вроде экипировки класса S, читерских предметов, восприятие мистических глаз смерти или девушку уровня полубога - назвать такую награду хорошей - это слабо сказано. Если ему так повезёт, он от счастья из окна может выпрыгнуть.


Если же попадётся какое-то дерьмо, то придётся смириться и жить дальше.


Если бы система не сказала, что призванные персонажи ограничены лишь ступенью полубога, и богами быть не могут, он бы уже давно выбрал бы награду.


Но всё равно, ему хотелось попробовать...


Был в этом какое-то неописуемое очарование, от которого не устоишь.


С мыслью “Я не знаю, что получу”, он почувствовал какое-то острое ощущение, и то ему понравилось. [Прим. автора: Говорил же, что ты уке!]


Размышляя с кристаллом в руке, мысль о том, что ему повезёт, всё больше искушала его, и у него так зачесались руки, что он тут же выбрал завершить миссию!


Сразу после того, как он выбрал вариант “Объединить”, фрагменты таинственного кристалла выпорхнули у него из руки и взлетели в воздух. Во время этой потрясающей картины кристаллы внезапно и очень быстро соединились вместе!


За этим не последовал какой-то необычный звук или вид, кристаллы объединились своими краями так же естественно, как вода - спустя мгновение, целый таинственный кристалл появился перед ним и упал в руки.


“Динь! Миссия 3 завершена! Случайная награда из экипировки, предметов, способностей или призывов! Просим подтвердить!”


Меню системы даже не стало ждать его разрешения и открылось само по себе, появилась проекция и подсвеченная рамка под “статусом” и над “экипировкой”. На ней было написано “Начать”, и она его заинтриговала.


Не надо было быть семи пядей во лбу, чтобы понять, что делать, он немедля нажал на “Начать”.


Подсвеченная рамка начала быстро переключаться между экипировкой, предметами, способностями и призывами. От одного лишь вида и странного напряжение он весь возбудился.


Как только рамка остановилась, он был немного разочарован, поскольку та остановилась на “Предметы”!


Драгоценны ли очки? Он мог решительно заявить - ещё как ценны!


У него было лишь 1000 очков экипировки, 81.000 очков способностей, 11.000 очков призыва и 8.25 миллионов очков предметов!


Ему не хватало всего, кроме очков предметов. Тех же ему хватило бы, чтобы скупить попробовать половину из предлагаемых предметов. В общем, больше всего он нуждался явно не в очках предметов.


И какова его награда? Предмет из списка “предметов”?


Это его довольно-таки расстроило - экипировка класса S? Читерские силы? Девушки-полубоги? Лишь недостижимые мечты...


Увидев, как появился список предметов, он лишь нажал “начать”, особо не переживая и просто дал системе закончить начатое. Он решил пока вернуться к планированию, что он будет делать по возвращению в Сильварию.


Сперва он был очень слабым, и его главным приоритетом было становление сильнее, так что он решил остаться неподалёку леса гигантских зверей, выполняя миссии наёмников и миссии системы, фармя мобов и поднимая уровень.


Теперь, спустя месяца в гринда в единичном данже-подобном мире Хаятэ, вкупе с соотношением времени 100:1 этого мира и Сильварии, если посчитать, то Лулу ушла домой два месяца плюс-минус пару дней назад!


У него не было тут родных или близких людей. Первым делом он должен направиться куда-то в определённое место - так какого чёрта, навестим Лулу.


Но поприветствует ли она его?


Лулу-то да, да и Фэй Фэй, наверное, тоже. Но вот её семья… Возможно, они будут настороже касательно людей, неясно откуда взявшихся?..


Если бы он взял да навестил Лулу, всё ли будет в порядке?


Фэй Фэй уже сказала, но сильнейший в их семье - бывшая глава, обладатель девятой ступени - значит, там должны быть люди и восьмой, седьмой и так далее ступеней. На его же стороне была лишь Микото, и если бы он бездумно ворвался бы к ним, он бы лишь напрашивался на смерть!


Стоп, я же туда пойду не для того, чтобы драться! Почему я вообще об этом думаю? Я лишь приду увидеться с Лулу.


Он отверг собственную бессмысленную мысль горьким смешком. Может, он уже слишком много сражался, и его разум заразился подобным менталитетом. Это непростительно! Я парень-отаку, моя священная обязанность - думать о 2D-девушках!


Вот именно, лучше подумать как следует о том, кого призвать следующей, это самое важное!


Э… По-моему, Хинагику её звали или как-то так?..


Позволив своему разуму снова глубоко задуматься, он удивился и вернулся в реальность, когда на него упала карта. В то же время, система оповестила:


“Динь! Получено “Добавление способности”!”


Добавление способности? Чойта?


Озадаченный картой в своей руке, он оглядел её. Она была полностью белой, помимо белого цвета на ней ничего не было. Он использовал функцию анализа системы, чтобы выяснить, как её использовать. Вот именно, функция анализа годится не только для того, чтобы проверять уровень, но и чтобы выявлять функции предметов и экипировки, подобно оценке.


Он был ошарашен результатом.


Добавление способности. После использования, пользователь может получить одну из способностей любого из своих призванных персонажей. Сила способности будет составлять 1/10 от оригинальной. 300.000 очков предметов.


Обрести способность призванного персонажа? В списке был такой предмет?


Он снова открыл список и, пролистав его, действительно нашёл “Добавление способности”, предмет за 300.000 очков, дорого!


Но он того стоит, это уж точно.


Держа карту в руках, он ухмыльнулся - он не сильно надеялся, но кто бы мог подумать, что ему достанется предмет за 300.000 очков, иногда ему чертовски везёт. Если бы он обрёл этот предмет ещё до того, как заработал себе столько очков, он был бы ещё счастливее.


Нуу, до экипировки класса S этому предмету как до небес, но его можно обменять на способность, так что вполне приемлемо.


Сейчас из призванных персонажей с ним была лишь Микото, и у неё в качестве силы был лишь “Электромастер” пятого уровня, так что если он сейчас использует эту карту, возможен лишь один логический исход!


1/10 силы Микото? Это где-то четвёртый уровень эсперства, да?! Электромастер 4-го уровня за 300.000 очков предметов - оно того стоит.


Способность Микото также продавалась системой за 30.000 очков способностей. Также можно было повышать её уровень с первого до третьего, а потом до четвёртого - тоже вкупе получается около 30.000 очков.


300.000 очков предметов за способность за 30.000 очков способностей - казалось бы, сделка невыгодна, так?


На самом деле - нет. Очки предметов и очки способностей оцениваются не одинаково, и если и взвешивать их ценность, то по редкости. Из четырёх типов очков самыми редкими были бы очки призыва, потому что их тяжелее всего получить, дальше шли бы очки способностей, очками экипировки, которые раздобыть чуть полегче, и наконец, самые лёгкие в получении очки предметов.


Чтобы проиллюстрировать - допустим, побеждает он кучу монстров, чтобы повысить уровень. Режет мобов один за другим, и если от них остаются тела, их можно продать системе за очки предметов.


И другие вещи, которые можно продать системе, попадают в ту же категорию. Очки предметов легче всего достать!


Так что 300.000 очков предметов и 30.000 очков способностей кажутся огромной разницей, но на самом деле это не так - зависит от того, как У Янь использует их. Если он использует очки на какую-то бесполезную способность, то он потратил их зря, на способность оверпавернутого персонажа - и всё в ажуре.


Использовав её на Микото, он получит равнозначный обмен.


Он использовал “Добавление способности” и кликнул по статусу Микото.


“Динь! Получен “Электромастер ур.4!”


Сине-белая молния начала ходить по его коже и кружить вокруг него, издавая “бирибири”, от близости электричества ему было немного больно, пока боль не становилась всё сильнее и сильнее, пока, к его шоку, не обратилась в агонию.


“Бип! Из-за того, что уровень пользователя слишком низок и он не может справиться с силой этой способности, та начала разъедать его тело и подвергать пользователя принудительному поднятию уровня!”


“Бип! Тело достигло уровня, подходящего условиям, повышение уровня успешно!”


“Динь! Поздравляем с новым уровнем, текущий уровень - ур.50!”


Испытав тёплое и приятное ощущение от повышения уровня и последовавшее чувство становления сильнее, он был ещё больше ошарашен.


Неужто можно повышать уровень и с помощью получения способностей?
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Глава 49



Глава 49: Фансервис перед возвращением!


Вот так вот просто - 50-й уровень?


Глядя на свою руку, У Янь всё ещё не мог понять, что происходит.


Он уже не в первый раз покупал способности. “Мастер Кэндо” и “Вальс хаотичного возвращения к горизонту” он купил, но не получал за них повышение уровня.


Почему же в случае со способностью четвёртого уровня вдруг случился левел-ап?


“Система, можно ли повысить уровень, получая способности?”


“Одна лишь покупка способностей не даёт уровни!”


“Нельзя, значит?”


Теперь он был ещё больше озадачен - тогда с чего вдруг он повысил уровень? И что система имел в виду под “лишь”? Это значит, что “не просто лишь” покупая способности, уровень повысить можно?


Его голова болела от использования системой технического жаргона.


“Тогда скажи мне, почему я повысил уровень, получив силу эспера 4-го уровня?”


“Это исключение!”


“Исключение?”


“Некоторые мощные способности имеют требования к уровню, и если пользователь не подходит под них, когда получает способность, та создаёт негативную отдачу, пока пользователь не вызовет у пользователя принудительное повышение уровня, чтобы соответствовать стандарту!”


Поняв общий принцип, он обрадовался.


“Предположим, я получу супер-оверпавернутую способность с супер-высоким требованием уровня, это же не значит, что я смогу таким образом быстро поднять уровни?”


Таким образом: собрать туеву кучу очков способностей, купить способность уровня бога, и со смехом добиться уровня бога у себя!


В этот момент он снова замечтался и даже начал придумывать, как набрать эти очки способностей - но, к сожалению, это были лишь мечты. Только его фантазия достигла пика, как система будто вылила на него холодной воды.


“Напоминаем, что если способность слишком сильна и пользователь не может справиться с отдачей, так как его тело не справляется с нагрузкой, оно дезинтегрируется, а следовательно - умрёт!”


Его ухмылка застыла, и он продолжил смеяться, будто сказанное значения не имеет.


“Если тело не справляется с нагрузкой, то отдача может убить, ты это хочешь сказать?”


“Именно!”


Система не умела быть снисходительной к настрою, если бы и могла, она бы заметила чёрную ауру за ним. Но она лишь сообщала факты прямо в лицо.


Он сорвался и топнул ногой.


“Раз так, то почему ты меня только что не предупредила! Я ведь мог бы умереть от отдачи, если бы моё тело не выдержало, а если бы я умер, а?! А?!


Продолжая топать, он хлопал себя по груди от шокирующего осознания этого факта. Так вот почему у него болело в груди - наверное, это и есть та самая отдача, и если он не сможет с ней справиться, то...


Он дрожал, и его яростные глаза оказались на мокром месте.


Система, не обманывающая людей - и не система вовсе, все системы отъявленные тролли…


“Почему ты мне тогда не напомнила?!”


Теперь он был зол не только на тот факт, что система никак его не предупредила, но и на то, с каким спокойствием система сообщала ему, что он чуть не подвергся смерти, будто это ерунда. Всё происходящее ему не сильно понравилось.


“Уровень 4 требует 50-го уровня, так как в тот момент пользователь был 49-го уровня, и между этим и 50-м уровнем была небольшая разница, отдача была не сильной, поэтому, согласно подсчётам системы, тело пользователя в тот момент могло справиться с риском смерти, поэтому система сочла позволительным не предупреждать пользователя!”


Подавляя порыв убиться вместе с системой из окна, он лёг на кровать. Вокруг него всё потемнело, тёмная аура просачивалась из его тела и сердца с шипящим звуком.


Сочла позволительным? Не сильная отдача? Да пошла ты с таким сама знаешь куда, эта боль меня чуть ли в преисподнюю отправила, а ты говоришь, что это не сильная? Это позволительно?


Показывая мне кукиш только из-за того, что моя смерть маловероятна - это, по твоему, позволительно, да? Чтоб тебя...


Засужу!..


Принудительное повышение одного уровня выливается в такую агонию. Если попытка не удалась бы, ему было бы так больно, что он не сможет шевелиться, нет?


И если он бы принудительно поднял слишком много уровней, он бы точно умер, да?


Заметка: покупать способности на свой страх и риск...


…


Вылезая из кровати, он потянулся, после чего вышел из комнаты.


Проспав целый день, пора было наконец покинуть этот мир и направиться в Сильварию!


Солнце уже взошло, а мать Хинагику всё ещё спала, так что он просто направился прямиком в комнату Хинагику. Микото и Хинагику спали в одной комнате, уже можно было унюхать аромат юри...


Он не постучался и открыл дверь, после чего вошёл, будто он тут хозяин. Со способностью Микото открывать замки и прочее это стало намного легче, и вдобавок ко всему повышался шанс увидеть что-нибудь классное.


Застыв, открывая дверь, он взглянул на двух спящих на кровати девушек. Он пораздумывал касательно уместности своих действий с долю секунды, прежде чем подкрасться к ним.


Закрыв дверь за собой спиной, он нашёл себе кресло и уселся. Он не мог дождаться, когда увидит происходящее на кровати и удовлетворённо кивал.


Он не знал, почему, но девушки, которые обычно спали в своих пижамах, были совершенно голыми!


Ну, грубо говоря, не голыми, на двух были их милые панцу, которые он лично выбрал для них ещё в пещере - так что технически они не были голыми.


Но они от этого недалеко ушли!


Он не знал, каким образом они тут забавлялись прошлой ночью, судя по их виду, но раз уж ему представился такой шанс, он его не упустит. Он запомнил сцену перед собой своей “Безупречной Памятью”, сканируя их груди, он не мог не ощутить неистовые эмоции.


Тут всё не особо изменилось, если бы он знал, что так будет, он бы помог их росту с помощью дополнительного терапевтического массажа в тот раз...


Возможно из-за того, как бесстрашно он пялился, проснулась Микото. Будучи 69-м уровнем, едва ли она не умела чувствовать присутствие другого человека, не так ли? Если бы она не была в безопасности и не слишком устала, она бы уже давно проснулась.


Резко открыв глаза, она тревожно взглянула в направлении У Яня. Заметив его, она тут же была ошарашена, после чего начала хмуриться.


“Что ты тут делаешь? И как грубо с твоей стороны даже не попытаться нас разбудить!”


Видя, что она даже не заметила своего обнажённого тела и вот так с ним и разговаривает, он вздрогнул, вскоре осознав, что снова облажался.


В последний раз, когда случилось подобное - когда он искупал её - после этого ему здорово досталось. Скажем так, он всё ещё травмирован, и похоже, что сегодня ему ещё раз придётся пережить смерть.


Уже немного дрожа, он попытался собрать все жизненные силы, что у него остались и убедить Микото хотя бы не будить Кайчоу-сама…


С серьёзным лицом он взглянул на Микото.


“Микото, что бы ты ни делала, ты должна сперва внимательно меня выслушать - не делай лишних движений!”


Зевнув, она села на кровати, и её непорочное тело во всей красе озарило своим видом недостойного - однако он был не в настроении по достоинству оценить искусство сей ситуации...


Замерев, Микото попыталась понять, почему её кожа так свободно дышит. Наконец осознав, как она выглядит…


С глазами, вылезшими из орбит, она ошарашенно взглянула на него. Её тело становилось холоднее, а лицо наконец изменилось.


Твою мать!


Увидев, что она ещё больше запаниковала и начала было раскрывать рот, он метнулся к ней и закрыл его своей рукой.


“Микото, это всё я виноват, это однозначно я виноват, но ради всего святого, не кричи, хотя бы не разбуди Хинагику, а не то все узнают, что я видел твоё тело!”


Снова испугавшись его действиям, на её прекрасном лице снова появился цвет - была ли то злоба или стыд? Застенчивость? Кто его знает, но она начала метать искры в самом прямом смысле этого слова.


Если бы это случилось раньше, то он бы начал молиться, чтобы его не поджарили электричеством, как преступника, которого бьют электрошокером. Однако сейчас он обладал той же способностью, что и она, только 4-го уровня и обладающей 1/10 её силы - какое-то там электричество ему нипочём.


Игнорируя молнии, танцующие вокруг него, единственное, что его волновал, так это сценарий, при котором всё это потрескивание разбудит Хинагику, и тогда он точно погибнет.


По сравнению с Микото, которая сильнее, почему-то он боится Кайчоу-сама даже больше…


“Пожалуйста, успокойся!”


Увидев, как неистово растут в размерах молнии на её теле и становится громче мини-гром, он ещё больше занервничал, как собака, в панике прыгающая через забор. Он прижал Микото к постели и потряс головой, жестом прося её вести себя тише.


К несчастью, ему в голову даже не пришло, что его действия могут расцениваться как попытка принуждения к кое-чему...


Её молния исчезла. С телом, прижатым к кровати, и его лицом в паре сантиметров от неё. у неё закружилась голова и опустел разум.


Он озадаченно наблюдал за её поведением - видя, как она удивлена и не двигается, он не мог не поразмыслить над альтернативой в виде побега.


“Бири!”


Снова раздался электрический звук. Её голова задымилась, а лоб потрескивал электричеством, глаза не сводили взгляд с будущего трупа.


На деле ей хотелось убить его - да что там, она принялась за это.


Выпустив в него электричество, она направила всю его мощь на него, с единственной целью - уничтожить его.


Внезапный удар током застал его врасплох, но он тут же оправился, она определённо сдерживалась - этого было недостаточно, чтобы навредить обычному человеку. Он, обладавший той же силой, что и она, мог пережить её атаку без единой царапинки, ни волоска на нём не встало дыбом.


“Хе-хе, девочка, твои силы не эффективны против меня, лучше тебе послушно сделать то, что я тебе говорю!”


Думая, что она больше не представляет для него угрозы, он позволил этой мысли завладеть им.


Она недоумевающе взглянула на него. С зажатым ртом она не могла ничего сказать и, соответственно, что-либо спросить, но вопросы подождут, сперва ей нужно было низвергнуть небесную кару на этого извращённого хищника.


Электроатаки не сработают, значит, ей нечем атаковать?


Ну уж нет, за проведённое с ним время, она многому научилась.


Сжав кулак, она отправила его в полёт одним ударом, краснея. Прикрыв тело простынёй, и закуталась в неё с головой.


Какого хрена? Сестрёнка всегда была настолько сильной?


Об этом он думал, лёжа на полу.


Раз у неё такая силища, то почему к ней домогалась та юри-девчонка, Широи Куроко, после того как она использовала слишком много своих сил?


Ненаучно как-то...
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Глава 50



Глава 50: Решено! Будем паверлевелить!


Лес гигантских зверей


Там, откуда он отправился в мир-транскрипт, всё ещё был костёр, и угли всё ещё были красными, так что он, скорее всего, даже не потух. Ни один демонический зверь не пришёл сюда, так что это место выглядело точно так же, как и когда он отправился в мир-транскрипт.


Он оставался в том мире месяц, значит при соотношении времени двух миров 100:1, в Сильварии не прошло и дня.


И так как он выбрал вернуться, здесь он и появился...


Двое фигур появились из ниоткуда у костра.


Отряхивая футболку, он потушил огонь ногой, будто был здесь всё это время и никуда не уходил. Микото же любопытствующе оглядывалась по сторонам, глазея налево и направо, пытаясь сравнивать разницу между этим миром и мирами, что ей были известны.


Судя по всему, она была разочарована - лес гигантских зверей оказался лишь огромным лесом, мало чем отличающимся от обычного.


Преисполненная скуки после этого открытия, она разочарованно сказала:


“Ну и что это, обычный лес, что ли? Я думала, тут всё будет по-другому.”


Его позабавила её реакция, и он усмехнулся.


“О, так вот что ты думаешь. Ну, позже тебя ждёт большой сюрприз!”


“О?”


Она с сомнением поглядела на него, и искры затрещали над её лбом, прежде чем она с фырканьем ответила:


“Жду с нетерпением…”


Пожав плечами, он отвернулся от неё. Эта девушка всё ещё злится на него за утро, несмотря на то, что здорово так ему вдарила, вот ведь...


“Чего ты ворон считаешь, скорее призывай Хинагику!”


Взглянув на парня, пытающегося казаться в глубокой задумчивости, она не могла не влепить ему как следует по спине.


Эта девчонка так делает нарочно!


Чуть ли не поцеловав землю от удара, он погладил свою болящую спину, после чего закатил глаза. Впрочем, ей было всё равно.


Открыв меню и кликнув по вкладке призывов, он быстро нашёл там Хинагику.


Хинагику: Персонаж из “Боевого Дворецкого Хаятэ”, президент студсовета академии Хакуо. Очки призыва: 5.000.


Вот именно, 5.000 очков - настолько “дешёвой” была Кайчоу-сама. Как бы он её ни любил, она была всего лишь 18-го уровня, а потому не могла стоить дороже.


Её довольно просто призвать, даже после призыва Микото и оставшихся у него 11.000 очков призыва...


Он нажал “призвать”, и очень скоро перед ним предстала та же сцена, как и когда он призывал Микото.


Появился свет настолько яркий, что оба не могли не заслонить глаза руками. В нём медленно проявилась Хинагику. Будто идеально чистая бумага, на которой рисовала невидимая рука - так неспешно проявлялась Хинагику.


Как только она появилась полностью, свет исчез. Из её тела вырвалось яркое свечение и соединилось с его телом.


Ему это было уже не впервой, и он не боялся этого феномена, как раньше, а просто стоял и наблюдал за Хинагику. Однако Микото глядела на происходящее с удивлёнными глазами - вот как она была призвана, теперь это было ей известно, как неизвестно сейчас для Хинагику.


Его сердце быстро синхронизировалось с сердцем Хинагику, и скоро узы из света были обрублены, свернулись в шар света и растворились в его теле.


Рефлексивно изучив своё тело, это показалось ему очень странным - будто слияние жизненной силы, и он точно мог почувствовать, как двое разделяют одну жизнь, это было не описать словами.


“Хинагику!”


Голос Микото вырвал его из раздумий. После того, как их жизненная сила объединилась, она вместе с Микото любознательно изучала окружение.


\С её точки зрения, У Янь и Микото только что попрощались с ней и испарились в воздухе. Она тут же почувствовала, как у неё кружится голова, и в её сознании появилась информация о системе, призывах и основные факты о У Яне. Как только всё это впечаталось ей в память, её глаза открылись и она была в лесу.


Судя по тому, что ей говорила Микото, это другой мир. Она вздрогнула внезапному повороту событий, подивившись фантастическим способностям системы.


“Призыв окончен? Когда будет сливаться наша жизненная сила? Почему мне кажется, будто ничего не изменилось?”


Она осмотрела своё тело и, не найдя ничего из ряда вон выходящего, повернулась к Микото.


“Я и сама не знаю!”


Дотронувшись до подбородка пальцами, она раздумывала, моргая.


“Когда меня призвали, я не почувствовала ничего странного, разве что У Янь казался мне знакомым…”


Во время последней части фразы она вдруг застеснялась и её тон стал кротким - настолько, что её было слышно лишь Хинагику.


“Полагаю…”


Поглядывая на У Яня, вокруг которого образовывались вопросительные знаки, она определённо чувствовала с ним близость. Она тоже зарделась, положив руки на грудь и усмехнувшись.


Слияние жизненных сил… значит?..


Видя, как две девушки перешёптываются перед ним, он заскучал. Победителей по жизни в компанию не берут - он чувствовал, что в этой поговорке есть смысл - главное, лишь бы не обжечься...


Хлопнув в ладони, он привлёк к себе внимание, после чего продолжил:


“Ладно, оставим беседы на потом, давайте обсудим, что будем делать теперь!”


“Каков наш следующий ход?”


Слегка озадаченные, они повернулись к нему.


“Именно!”


Он нашёл, где сесть, и уселся, после чего продолжил:


“Нам остаться? Или же выбираться отсюда? Если останемся тут, то что нам делать, а если уйдём - куда? Вам не кажется, что тут требуется должная дискуссия?”


“Даже если так…”


Двое переглянулись, после чего уселись перед ним.


“Мы не знаем, что делать.”


“И вот почему нам надо это обсудить!”


Он чувствовал себя немного бессильным от реакции девушек - разве они не должны быть довольно умными? Одна учится в академии Хакуо, другая - в средней школе Токивадай, обе - элита. Он рассчитывал, что у них будет хотя бы примерное представление, что делать дальше.


“Видишь ли, мы совсем не знаем этот мир, в отличие от тебя!”


Микото покрутила свою чёлку цвета чая и сморщила носик.


“Быть может, будь у нас карта или что-то вроде того, мы могли бы её изучить - но сейчас у нас нет ничего подобного, как мы будем что-либо планировать?”


“Ты разве сам не сказал? Ты был тут 3 месяца - а значит, ты лучше знаком с этим миром, так? Только не говори мне, что ты ничего до этого не планировал?”


Она с неохотой сидела на земле, и взволнованно скривилась телом.


“Но я и сам толком нигде не бывал, понимаете?”


Ответил он им двоим. Разумеется, он был здесь три месяца, но за исключением леса гигантских зверей и закупочного города он нигде не бывал, а что касается карты - тут всё хорошо, она должна быть где-то в системе.


Он всё ещё отчётливо помнил, что система спрашивала его, хочет он или нет купить карту леса гигантских зверей - это было тогда, когда он только прибыл в этот мир. За неё просили 3.000 очков предметов. Система подошла к нему как коммивояжёр, совершенно беспринципная...


“Ты здесь 3 месяца, и далеко из этого леса не выходил?”


Бросив на него озадаченный взгляд, Микото глядела на него как на аборигена - и он был весьма расстроен её реакцией.


“Ну простите, что я такой нелюдимый!”


Он решил проигнорировать её снисходительный взгляд и повернулся к Хинагику.


“Хинагику, что думаешь?”


Они оба повернулись к ней, а она поразмыслила немного:


“Янь, ты сказал, что я, будучи твоим призванным персонажем, могу становиться сильнее, убивая монстров, как в играх, да?”


Услышав такой вопрос, он вздрогнул, после чего кивнул.


“Ага, будет уместнее сказать, что этими действиями ты повышаешь свой уровень - но да, если ты гриндишь не переставая и побеждаешь тех, кто к тебе враждебен, то ты набираешь опыт, а с ним и повышаешь уровни!”


Выслушав его объяснение, она засияла от счастья, после чего серьёзно взглянула на двоих.


“Ну что ж, Янь, Микото, я хочу повысить свой уровень!”


“Повысить уровень?”


Двое были ошеломлены этим. Микото первой поняла её намерения.


До него же это всё не доходило - в его сознании, Кайчоу-сама была не из тех, кто преследует силу. Она немного бойкая, но на этом всё. К силе она безразлична, а на спортивных матчах она выступает чисто из любви к спорту.


В оригинале, повстречав ГГ, она в какой-то момент возненавидела себя сильную, веря, что это не подходит её женскому образу. Казалось странным, что Кайчоу-сама скажет что-то вроде “повысить уровень”. Честно говоря, он был немного против.


“Откуда столь внезапный интерес?”


Он с озадаченным лицом спросил её.


Её глаза ушли в сторону, пробормотав что-то, она наконец отвернула голову и сказала расстроенным тоном:


“Просто считай, что у меня слишком сильная гордость!”


Почему-то он чувствовал в её тоне нотки укора. С парой кривых смешков он махнул рукой двум девушкам.


“Раз так, то давай повышать ей уровень!”


Это совпадало с его намерениями - Кайчоу-сама была низкого уровня, и, по факту, было бы лучше его поднять.


Хмм… Паверлевелинг...


“Идёт!”


Встав, она похрустела кулаками и ухмыльнулась.


“Посмотрим, насколько сильны и уродливы эти демонические звери!”


Эй-эй, ты же девушка, не надо хрустеть кулаками, детей распугаешь, ты что, хулиганка какая-то?


“Ты чего так радуешься?”


Ослабевая при её виде, он попытался её успокоить - разве Рейлган не должна демонстрировать свою скромную и цундере-сторону? Почему это она вдруг обратилась в амазонку-воительницу! Чтоб вас всех...


“Это само собой разумеющееся!”


Она даже не повернула голову к нему, когда говорила.


“Демонические звери и прочие существа - я их не разу не видела, да и сражаться буду впервые!”


Он даже не хотел ей отвечать, и встал.


“Ну что ж, решено. Я припоминаю, что тут поблизости должен быть мелкий медведь 20-го уровня, почему бы тебе не устроить с ним свой первый раз.”


“Ты что этим имеешь в виду?!”


От её улыбки не осталось и следа, она злобно взглянула на него, а на лбу заплясали молнии. Похоже, что если он повторит свои слова, то в следующую секунду эта молния потанцует у него на теле.


“Ну-ну…”


С той же силой, что у неё, он больше не подвластен её электроатакам. А потому, с чего бы ему сдерживаться во время издёвок над ней?


“Бири!”


“Ты!..”


Она так стиснула зубы, что казалось будто она едва сдерживается, чтобы не укусить его. Вспоминая утренний инцидент, она ещё больше раскраснелась.


Наблюдая за двоими во время их “мексиканской дуэли”, Хинагику могла разве что вздохнуть.


Э… Так мы идём или как?..
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Глава 51



Глава 51: Похоже, что некоторые выгуливают своих собак в лесу гигантских зверей


“Это и есть тот маленький медведь, о котором ты говорил?..”


Микото позволила “маленькому медведю” перед ней продемонстрировать свои клыки и когти, она стиснула кулак и глянула своими глазами цвета чая на У Яня, пуская искры.


Хинагику тоже схватилась за Широсакуру с ошеломлённым видом на лице.


“Это и вправду маленький медведь!”


Проворчал он, будто это само собой разумелось - по сравнению с другими зверьми в этом лесу, трёхметровый рост считался за маленький.


Когда он впервые прибыл в Сильварию, он встретился с воздушным змеем 10-го уровня, длиной где-то в 4 метра. Помимо него были и другие монстры первой ступени того же размера, этот медведь 20-го уровня - не такой уж и большой противник.


“Фух… Фух…”


Проглотив гнев от разочарования монстром, она указала на него рукой, вокруг которой потрескивала молния, и выстрелила ею.


Обрушив свой гнев на бедного медведя, Микото вела себя так, будто была одержима демоном - враг был лишь 20-го уровня, и она не стала его жалеть. И говорить не стоит, что медведя просто уничтожило.


Слушая стоны, которые больше напоминали cтрадальческие завывания, нежели злобные, он не мог не почувствовать, как мурашки пробегают по его спине. Будто он вот-вот собирался пройти через врата ада. Хинагику тоже отошла на два шага назад, сухо улыбаясь.


В буквальном смысле поджаренный медведь упал на землю, подняв пыль. Хинагику ни с того ни с сего почувствовала лёгкое ощущение и успокаивающее ощущение в своём теле. Она радостно сжала ладонь в кулак, чтобы почувствовать, насколько сильнее она стала, и удовлетворённо кивнула.


Он тоже кивнул, после чего открыл список статусов. Статус Хинагику распологался под Микото, а статус Микото - под его статусом.


Кацура Хинагику


Способности: отсутствуют


Сила: D


Выносливость: D


Ловкость: D


Психическая сила: C


Экипировка: Широсакура


Уровень: 19


Он поинтересовался у системы, чем отличаются статусы призывных персонажей, но по факту лишь по параметрам. Статусы призывных персонажей классифицируются подобно экипировке, где класс D самый низкий, а S - высочайший. Всё, что ниже класса D, классифицируется как “отсутствует”.


Если верить системе, то получается, что если у параметра показывается “отсутствует”, значит, у персонажа отсутствует параметр как таковой? Если сила показывает “отсутствует”, то этот персонаж и ходить не сможет.


Он уже не в первый раз отмечал, какая путаница этот экран статуса системы - если так подумать, то в его первом экране статуса возле “Пользователя” было написано только “Человек”, великолепный титул, ничего не скажешь...


“Так это и есть повышение уровня? Хмм… Я чувствую, будто стала сильнее.”


Она улыбалась, опробовав новую силу своими руками.


“Ты повысила уровень? Этот медведь же был всего-то 20-го уровня, да? Поверить не могу, что ты повысила уровень!”


Она дала понять, что не верит своим ушам, легонько пиная медведя под своими ногами.


Он пожал плечами.


“В начале всегда легко, как в рпг - вот дальше будет тяжелее, помнишь, как убивала монстров за запечатывающим барьером сотнями лишь для того, чтобы поднять один уровень?”


И это ограничивалось не только ею. Он чувствовал, будто ему тоже становится сложнее повышать уровень. Великий змей-монстр 60-го уровня, который был на 15 уровней выше его, дал ему лишь 4 уровня. Тут есть фактор, который он не учитывал - это были уровни до смены ступени, так что было легче. Если бы не “получение способности”, с помощью которого он обрёл Электромастера 4-го уровня, который принудительно поднял его до 50-го уровня, этот один уровень он бы гриндил и гриндил, чтобы его поднять.


“Вот именно, я не знаю, когда я смогу достичь 70-го уровня…”


Пробормотав, она опустила голову.


Что ей сейчас было нужно, так это сила - как только она станет достаточно сильной, только тогда она сможет победить Акселератора и спасти сестёр!


Он уже сказал - если бы она пошла на Акселератора в своём допризывном состоянии, её шансы были бы близки к нулю!


Её призвали лишь на 68-го уровне, но с каждым уровнем растут её шансы на победу. Сила Акселератора...


Уровень 70! Абсолютно точно, по крайней мере 70-го уровня восьмой ступени!


Эту разницу в ступень очень тяжело преодолеть, если знаки этого демонстрировались ещё на ранних стадиях, то про поздние - вроде Микото - то и говорить не стоило. Этого уровня недостаточно! Только достигнув 70-го уровня, у неё будут шансы!


И не только - чтобы спасти сестёр, ей потребуется схлестнуться с Алистером, главой Академия-сити. А Алистер будет посильнее, чем сам Акселератор на восьмой ступени, да и… тот загадочный ангел - Айвас!


Этих двоих нужно одолеть, чтобы спасти сестёр!


Вот откуда и текущий план - стать сильнее!


Выражение её лица не ускользнуло от его глаз. Он вздохнул, после чего утешил её, хлопнув по плечу.


“Пока мы не войдём в твой мир, он будет находиться в застывшем состоянии - у нас сколько угодно времени на всё, так что не паникуй, не спеши и готовься.”


“Янь…”


С сомнением в глазах, она продолжила:


“Смогу ли… Смогу ли я спасти сестёр?”


“Не “я”, а “мы”!”


Поправил он её.


“Наши жизни едины, и нам суждено быть вместе вечно, твои проблемы - мои проблемы, не забывай обо мне!”


“Да… Да кто хочет с тобой быть вечно!”


Оскорблённая его словами, её низкий тон снова сменился на возмущённый. С какой стороны ни глянь, какая же она милая.


Наконец-то она демонстрирует свою цундере-сторону!


Ухмыляясь, глядя на неё, он понимал, что Микото-цундере - это обычная Микото.


“Не волнуйся, даже если они боссы, мы главные персонажи. Они существуют лишь ради того, чтобы мы надрали им зад!”


Выслушав его уверенную речь, она кивнула и тоже преисполнилась уверенности.


Что бы ни случилось, сестёр надо спасти!


С того момента, как У Янь и Микото начали разговаривать, Хинагику молча наблюдала за их общением. Она понимала обстоятельства, которые Микото постоянно обдумывает в своём сердце, поэтому не стала вмешиваться. Но её глаза были полны таинственной злобы, когда она смотрела на них. От этого он нервно засмеялся.


Ещё немного молча попялившись на него, она притянула к себе Микото за руку.


“Ладно, давай продолжим наше левел-ап-путешествие, я хочу стать сильнее!”


Не давая ей шанса что-либо сказать - и уж точно не дав ему, дуэт скрылся за кустами, оставив его в недоумении.


Кристальный дворец… так тяжело строить…


“Куда мы, Хинагику?”


Она наклонила голову в сторону Хинагику. Без У Яня, знавшего местность, и карты, их шансы потеряться составляли 99 из 100.


“Бродим, чтобы найти демонического зверя.”


“Думаешь, мы сможем найти демонического зверя, просто ходя по округе?”


“Конечно-конечно. Янь сказал, что тут целое море демонических зверей - думаю, кого-нибудь мы найдём, если походим.”


Ещё чего, я такого не говорил. Нельзя найти демонического зверя, просто пошарясь по кустам, вы их за насекомых принимаете?


“А, демонический зверь!”


“Хе-хе, говорила же, что побродим и найдём!”


“Да, но, эээ… Этот зверь выглядит как…”


Услышав звуки из кустов, он сделал 囧-лицо. Ладно, значит, есть демонические звери, которые любят кусты...


Он не то чтобы волновался за то, что те двое попадут в опасность, уж точно не с Микото рядом - это были окраины леса, самые сильные демонические звери, которых он тут видел, были 30-го уровня.


“Бип! Обнаружен особый эвент, назначаю срочную миссию!”


Срочная миссия: Спасательная операция!


Миссия 1: Убить всех острозубых гончих, прогресс 0/20;


Награда: Очки экипировки, очки предметов, очки способностей, очки призыва: 3.000;


Миссия 2: Убить наёмников Железных Гончих неподалёку, прогресс 0/20;


Награда: Очки экипировки, очки предметов, очки способностей, очки призыва: 7.000;


Миссия 3: Спасти Лирин, убить вице-капитана наёмников Железных Гончих;


Награда: Очки экипировки, очки предметов, очки способностей, очки призыва: 10.000;


Он испугался оповещению системы. Срочная миссия? Спасательная операция? Эти три миссии больше были про убийство, нежели спасение...


Обнаружен особый эвент? Это она про похищение кого-то?


Система, когда это ты начала носить зелёную шляпу и стала посланником мира?..


“Уаа! Фу!


“Не подходи!”


Микото и Хинагику!


С силой отталкиваясь от земли, он как стрела устремился к двум девушкам.


“Что случилось?!”


Увидев, что они встревожены, но целы и невредимы, он выдохнул.


“Отвратительные псины, собаки и в лесах водятся?”


Хинагику указала на силуэт вдалеке с отвращённым видом.


“Собаки?”


Он повернулся посмотреть, когда она сказала это, и увидел собаку с длинными клыками, рычавшую на них. Собака была абсолютно лысой и размером чуть поменьше двух девушек. Самой выдающейся их чертой была слюна, без конца капающая из их ртов - как минимум отталкивающее зрелище.


Острозубая гончая: (ур.20)


Вместо “острозубых гончих”, почему бы не назвать их лысыми собаками - это подошло бы им куда лучше. Однако факт остаётся фактом - они жуть как уродливы...


Глядя на вульгарный вид гончих и капающую с их клыков слюну, он вытянул руку, и в его ладони появилась Ниэтоно но Шана. Он даже не вытащил его из ножен, просто в мгновение ока оказался перед гончей и взмахнул оружием, ударив собаку по морде.


“Уууу…”


Собака подлетела в небо, после чего рухнула на землю с обезображенной мордой.


Испытывая отвращение, он вытер ножны о землю - к счастью, собака не смогла запачкать их слюной, иначе он бы всерьёз задумался о том, чтобы взять себе новый меч.


“Янь…”


Две девушки были поражены случившимся - они не понимали, почему он отправил собаку в полёт, ничего не сказав. Когда они пришли в себя, он уже прикончил гончую, добив ногой.


Он подошёл к ним, после чего продолжил, нахмурившись:


“Нам только что выдали срочную миссию!”


“Система?”


Хинагику и Микото переглянулись, прежде чем продолжить:


“Что за миссия?”


“Сами и посмотрите.”


Он послал информацию девушкам - эта функция распространялась лишь на призванных персонажей.


“О, так ты только что гончую убил? Подумать только, что тут их ещё 19!”


Она чуть не свернула себе шею от мысли о том, что ей придётся иметь дело с ещё одной такой тварью.


“Острозубая гончая, группа наёмников Железных Гончих…”


Пробормотала Микото под нос.


“Похоже, эта группа наёмников и спустила этих отвратительных созданий!”


“Мм, должно быть.”


Он согласно кивнул.


“И похоже, что они схватили кого-то по имени “Лирин”.


“Похитили, значит? Как подло!”


Она была расстроена, когда говорила это - когда она жила в хорошей части Академия-сити и девушки-кохаи работали с ней в дисциплинарном комитете, подобных ублюдков она уже видела, и не раз. Её ненависть к ним не угасла, и она была готова снова учинять хаос во время справедливости.
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Глава 52



Глава 52: Спасательная операция: Выручить лоли!


“Значит, наша миссия - убить всех гончих и наёмников, а потом спасти этого человека по имени Лирин?”


Хинагику переспросила У Яня.


“Да, тут говорится, что они неподалёку, так что всё довольно-таки удобно.”


Он огляделся, улыбаясь и крутя Ниэтоно но Шаной.


“Убить всех людей…”


Микото нахмурилась, отчего её красивое лицо покрылось морщинами, как на гуайяве. Похоже, её что-то беспокоило.


“Убить людей… А это не слишком…”


Хинагику тоже было некомфортно - девушки всё ещё не хотели кого-либо убивать.


Он знал, что просить у них убить человека - это уже слишком, если бы они согласились на это, они бы не были Хинагику и Микото, которых он знал. Он стукнул обеих по голове рукояткой меча.


“Я и не говорю вам никого убивать, я сам об этом позабочусь!”


Он вытянул руку, чтобы погладить их по лбам, двое глянули на него и кивнули, пусть и до сих пор немного хмурые.


Увидев их реакцию, он вздохнул.


“Вам же не жалко засранцев-наёмников, которые похищают людей?”


Не дав им шанса ответить, он продолжил:


“Этот мир не такой радужный, каким вы его себе представляете, тут кто сильнее, тот и прав. Так что тут просто обязаны быть такие вот засранцы, которые пользуются своей силой для того, чтобы притеснять других - такие люди не заслуживают жалости!”


Хинагику и Микото слегка вздрогнули, после чего приуныли.


Две умные девчонки сразу поняли феномен этого мира, о котором он рассказывал...


Похрустев шеей, он поднял меч.


“Я не прошу вас делать то, что вам не нравится - вы в таком случае перестанете быть собой, но я скажу вам вот что. Излишне жалостливым в этом мире делать нечего, быть таким просто нереалистично!”


Не только нереалистично - хоть раз оступишься, и можешь пострадать и ты, и другие!


Разумеется, он не стал раскрывать девушкам зловеще звучащую последнюю часть...


“Блин, да поняла я…”


Она холодно хмыкнула от расстройства, после чего произнесла:


“Как максимум я могу закрыть глаза на то, что случится позже…”


Микото взяла себя в руки и подняла голову. Она, будучи человеком разумным, услышав про обстоятельства, касающиеся сестёр, приняла как должное, что у мира есть тёмная сторона - но принять не значить согласиться с этим. Она лишь признала реальность тёмной стороны...


Глядя на спину У Яня, она пробормотала:


“Он… всё уладит за меня?”


Хинагику глядела на ситуацию шире. Кто бы не сотворил плохое, они все несут коллективную ответственность, вот что думала честная Кайчоу-сама. Мдаа, наказание будет не из мягких...


Он стоял на месте и ждал, пока они морально приготовятся. Он и сам до этого никогда не убивал человека, но глубоко внутри он не чувствовал угрызений совести - он не такой мягкий и наивный как раньше, иначе Слайм бы не расстался тогда с рукой.


“Раз так, Янь, можешь заняться наёмниками, а что до гончих…”


Вытянув перед собой меч, она скользнула по нему пальцем, ухмыльнувшись.


“Их оставь нам!”


“Оставить вам гончих, девчата?”


Он поглядел неё, даже не зная, что и сказать - те гончие были 20-го уровня, немного не подобает оставлять их ей, 19-го уровня.


“Не недооценивай меня!”


Его глаза сказали всё, что ей требовалось услышать, при этом настойчивым тоном.


“Даже если они выше меня уровнем, я всё равно не проиграю!”


И всё же он сомневался.


“Я знаю, что уровни - это не всё, но ведь противник не один, их целая стая.”


“Эй, не забывай про меня!”


Микото встала на цыпочки, выглядя так, будто не терпится отправиться в путь.


“Собаки низкого уровня и отвратительны, но Микаса Микото не намерена их отпускать целыми и невредимыми!”


“Отлично!”


Похоже, что они не успокоятся, пока он не разрешит им помочь, поэтому он мог лишь кивнуть в ответ на их просьбу.


“Наёмников оставьте мне, а гончие - на вас, девчата. После того, как разделаемся с ними, спасём нашу цель, Лирин!”


“Сперва давайте выясним, где враг!”


Она подняла руку.


“В описании миссии говорилось, что они неподалёку…”


Она огляделась, но видела лишь буйную растительность!


“Всего их, включая вице-капитана, должно быть 21, плюс к 19 оставшимся гончим, плюс тот парень, который за ними приглядывает - за такой толпой точно остались бы какие-то следы. Мы должны их найти. С моей и микотовской способностью улавливать электромагнетизм, если зона не слишком большая, эти следы вполне возможно найти!”


Он закрыл глаз и статика появилась меж его волос. Микото сделала то же самое, и у её лба сверкнул сине-белый свет.


Хинагику уже слышала о его способности, которую он обрёл у Микото, так что она не была поражена ею. Сейчас она не могла чем-либо помочь, поэтому просто стояла в стороне с беспомощным в видом в попытке пресечь любую засаду.


“Нашла!”


Микото открыла глаза. У Янь и Хинагику повернулись к ней.


Указывая в одном направлении, она повела их за собой.


“Нам сюда. Я чувстую исходящую отсюда реакцию - похоже на статическое электричество, и их довольно много, они должны быть где-то там!”


“Ты даже статическое электричество можешь чувствовать?”


Она была немного удивлена - это, конечно, тоже вид электричества, но разве человек способен его уловить?


“Из-за того, что это недалеко, а ещё поблизости нет электростанции, электрических приборов, проводов и всего прочего, что могло бы мне мешать, я могу более-менее чувствовать их присутствие.”


Она потёрла подбородок, улыбаясь.


“Сюда, значит?”


Вглядываясь вдаль, он повернулся к девушкам.


“Тогда нам лучше поспешить, мы не знаем, навредят ли они Лирин, так что в наших интересах поспешить!”


Две девушки кивнули и ринулись в лес, продвигаясь к целям миссии.


Спустя короткое время, они услышали, как кто-то ходит неподалёку. Он знал, что это доказательство присутствия врагов. Он замедлился и жестом призвал сделать то же Хинагику и Микото. Троица заглушили свои шаги, медленно приближаясь.


Куча наёмников в броне сидели и стояли вокруг костра, в руках у них было оружие и они сохраняли бдительность, глядя по сторонам. Некоторые патрулировали возле лагеря, неподалёку бродила куча острозубых гончих, у каждой из которых было злобная морда, что вкупе с раздражающим слюноотделением делало их вид сильно отталкивающим.


Собаки были 20-го уровня, в то время как разброс уровней наёмников был в пределах 20-30 уровней - в общем, это воины третьей ступени.


Третья ступень может показаться сущей ерундой, но они не кочаны капусты, которые так и ждут, когда их сорвут. Он вспомнил, как когда Лулу отправилась в лес на тренировку, с ней была куча паршивых воинов третьего уровня, даже при том, что там была Фэй Фэй - так что они хоть и были там лишними, но не у каждого может быть подобный эскорт.


А тут в банде наёмников было 20 воинов третьей ступени, и 20 приручённых демонических зверей - с этими наёмниками шутки плохи!


Его внимание было приковано к мужику средних лет, хлещущим бухло у костра.


Те Ли: (ур.40)


Вот именно, у этого мужика по имени Те Ли была сила пятой ступени и титул вице-капитана, а значит, тут есть капитан, который сильнее его.


Вице-капитан вместе с кучей народу в качестве помощников похитили одного человека. Это и тот факт, что система назвала это особым эвентом, наводили его на мысль, что он вмешивается в какой-то тайный конфликт.


Ему в бок стукнули локтём - это Хинагику хотела, чтобы он посмотрел в том направлении, куда она указывает. Он так и поступил, побледнев от увиденного.


Под деревом лежала на земле связанная девочка-блондинка на вид лет десяти. Её деликатное лицо мало в чём уступало Мисаке Микото, если бы та была поменьше, а в уголках глаз были слёзы. Девочка выглядела до смерти напуганной наёмниками рядом с ней.


Если бы У Янь после этого не догадался бы, что им нужно спасти именно её, его бы смело можно было отправлять в дом престарелых. Он не ожидал, что похищенным человеком окажется лоли - и, вдобавок ко всему, супер-милая.


Будучи лоликонщиком-ветераном, У Янь… нет, нет, я не лоликонщик!


Снова с головой уйдя в себя, он отрицал сам перед собой то, что он лоликонщик. Он совершенно не помнил, что две девушки рядом с ним едва преодолели срок годности и могли считаться полу-лоли...


“Вице-капитан, когда мы наконец покинем лес гигантских зверей?”


Взросло выглядящий наёмник подошёл к Те Ли и прошептал ему.


Тот сделал большой глоток, после чего удовлетворённо выдохнул. Он повернулся к наёмнику и бесцеремонно отвадил его:


“А, скоро, может, ещё немного посидим. Подождём новостей от старшего брата, а потом валим отсюда!”


“Было бы здорово, а то мы тут так долго, что мне кажется, что у меня уже волосы слишком длинные стали.”


Те Ли отвернулся в другую сторону, прежде чем продолжить, продолжая пить:


“Скучаешь по женской ласке, от меня не скроешь!”


Увиденный насквозь, подчинённый ничуть не постыдился, и лишь ухмыльнулся.


“Ну разумеется, моим мыслям от вице-капитана не ускользнуть. Ничего не могу поделать, в этом лесу, без женщин…”


“С твоими способностями…”


Бросив пустую бутылку, он взял в руки ещё одну. Провернув пробку и заставив её вылететь, он снова сделал глоток, после чего посмеялся над наёмником:


“Да ты даже если выйдешь из леса, тебе ничего хорошего не видать. А ты ещё опускаешься до того, чтобы тратить силы на подобное - просто жалко!”


“Вице-капитан, мои стандарты не сравнить с вашими. Да и более того, если я смогу с кем-то переспать - это уже здорово, разве нет?”


Господин Жополиз выглядел как послушный пёс.


“Хочешь женщину - этот вопрос легко решить!”


Те Ли взглянул на лоли Лирин с кривой ухмылкой и похотливым лицом.


“Как только старший брат закончит с коротышкой, я с ней поиграю немного, а как закончу - она вся твоя!”


Обрадовавшись этому, наёмник поглядел на него.


“Спасибо вам огромное, вице-капитан!”


Двое захохотали.


“Двое мерзавцев!”


Троица всё слышала. Микото с ненавистью процедила сквозь зубы своё мнение о подонках, которые собирались опорочить маленькую девочку. Теперь она была зла.


“Поджарим этих ублюдков!”


У Янь тоже сорвался, лоли надо любить, а эти подонки собирались ею полакомиться! И лоли такая маленькая - ради всех лоликонщиков мира, он должен их кастрировать!


Микото и Хинагику кивнули, беседа между Те Ли и тем придурком просто разъярила их. Они не хотели убивать кого-то ради миссии, но теперь все эти эмоции отправились коту под хвост.


Как он и сказал, в этом мире есть люди, которые заслуживают смерти! К чёрту жалость и милосердие!
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Глава 53



Глава 53: Положи эту лоли!


“Микото, Хинагику, ваша задача - убить гончих, я приготовлю немного картофеля фри, а затем мы разберёмся с этим главным ублюдком!”


У Янь ещё раз повторил детали их плана, а после медленно достал Ниэтено но Шана.


"Не волнуйся, я присмотрю за Хинагуку!"


Быстро уловив суть во взгляде У Яня, Микота подбодрила его кивком.


"Эй..."


Услышав эти слова от Микото, Хинагику немного потускнела, из-за их отношения к ней\


"Я не ребёнок, обо мне правда надо так заботиться?!"


Немного обессиленный её высказыванием он ответил.


"Я говорю, Кайчоу-сама, это всё только для твоего блага, ведь у тебя сейчас достаточно низкий уровень. Я бы подождал, пока ты его поднимешь, а после делай что хочешь. Но пока будь послушной и слушай Микото."


"Знаю я, знаю... Не то чтобы я не понимала."


Всё ещё немного грустная, маленькими шажками она подошла к Микото.


"Дай мне хотя бы с одним разобраться, я тоже хочу помочь!"


У Янь и Микото переглянулись и кивнули.


"Договорились, Хинагику может взять одного, это будет твой шанс получить опыт настоящего сражения!"


Если Хинагику будет сражаться лишь против одного, то это не будет проблемой. Это битва между ступенями, но вторая и третья не так уж и сильно отличаются в силе, да и гончие не способны конкурировать с людьми в плане остроумия и хитрости, так что ей будет не слишком сложно.


Потратив 100.000 очков, чтобы купить "Резкое Дыхание", он дал его ей и строго напомнил.


"Если будешь в опасности, выпей его, не надо рисковать!"


"Не нужно, я..."


"Послушай!"


Он смотрел прямо в её зелено-желтые глаза, заставляя взять зелье.


"Для меня ты гораздо важнее, чем какое-то зелье, даже если эти 100.000 очков умножить на сто, тысячу, они не будут стоить и капли твоей крови!"


Пораженная его серьезностью она покраснела и взяла зелье, сильно сжимая его ладонью.


Микото, которая стояла рядом тоже была поражена этой настойчивостью. Ей всего 14 лет, она ещё никогда не видела такого обращения с кем-то. Она засмущалась, но в то же время была горда за У Яня, в её глазах, смешались доброта и недовольство.


"ГАВ-ГАВ!"


Начала злобно лаять гончая неподалёку, из-за чего наше трио подскочило, вместе с лаем одной гончей они услышали нечто большее.


Сейчас целая пачка гончих ушла из лагеря в их направлении/


"Кто здесь?!"


Отреагировали наёмники на встревоженность своих пёсиков, взяв оружие в руки.


Тай Ли тоже взбудоражился, придя снова в чувства он бросил бутылку на пол и побежал к Лирин, взяв её подмышку и смотря в сторону деревьев, где прячется наше трио.


Столкнувшись с неприятностями, он уже почти начал ругаться, но не дожидаясь его действий, Микото сделала электрическую сеть и откинула гончих.


Может ли она быть недовольна таким поворотом событий? Трио уже распределила всё, что надо сделать, У Янь перед на себя этих дураков, она и Хинагаку берёт на себя псов. Но проблема в том, что гончии были вместе с наёмниками и это случилось, когда она думала как отделить собак от людей.


К счастью, ей ничего не надо было больше делать, ведь собаки рванули прямо к ним. Ей надо только поймать их всех электрической сетью и убить одним движением.


Хинагику вытянула руку и материализовала кристаллический длинный меч и отошла в сторону, выбрала случайную псину и начала биться.


"Вы кто?!"


Всё ещё кричали наёмники направляясь к Микото и Хинагику, по их взгляду было понятно, что они не ожидали такой встречи.


Как только Тай Ли увидел Хинагику и Микото, сражающихся с собаками, его глаза озарились пошлятинкой. Он начал думать, как поймать их живыми.


Увидев этот взгляд направленный на тела девушек, У Янь правильно предположил, что это ничтожество подумало. Он ухмыльнулся, стреляя в наёмников, положивших глаз на Хинагику и Микото, из-за дерева.


В его голове наёмники уже сдохли!


У этих бодро бегущих наёмников не было и шанса добраться до девушек, серебряная вспышка появилась посреди них. Будто танцующий светлячок она появилась и исчезла, но её танец не такой безобидный, это холодный блеск серебряного лезвия.


"Агххх.."


Наёмник остановился и был окружён взглядами его банды, они даже не успели спросить, что не так, как его оружие с "колокольчиками" уже упало на пол.


Держась за шею, он широко и с ужасом открыл глаза, как кровь медленно начала течь, окрасив его руку в красный. Он посмотрел на своих парней, задыхаясь, будто пытаясь что-то сказать. Но его попытки были тщетны, и его безжизненное тело медленно упало на землю.


Это тот безымянный мужик, говоривший с Тай Ли ранее! (Тот самый господин Жополиз)


"Ах!"


Наёмники ещё визгнуть не успели, как звук проникающего лезвия опередил их. В их глазах была видна безнадёжность, древний меч проткнул его тело без капли крови, и он навсегда закрыл свои глаза.


Вынимая Ниэтено но Шана он быстро принялся за следующего наёмника, избегая фонтана крови из предыдущего и разрубил отчаявшегося.


Вальс смерти заиграл и в одну секунду три наёмника третьей ступени упали и даже не поняли, что с ними произошло, всё что они могли углядеть - серебряную вспышку, до полной темноты, отдавшую их косе девочки с реки Санзу. (Возможно отсылка к Komachi Onozuka)


Только после смерти трёх напарников, перед которыми появился У Янь наёмники смогли сложить пазл по кусочкам и понять, что произошло.


Он без доли сомнения сделал шаг навстречу этим ублюдкам, которые отступили на несколько шагов, держа в руках оружие, но боявшись приблизиться к У Яню.


Тай Ли отвёл взгляд от девочек и увидел его, а так же наёмников, которые были в ужасе от У Яня, положившего троих одним махом. Он даже не погрустнел, не разозлился, ничего, он просто крикнул подчинённым.


"Чё за хрень вы делаете?!Нападайте!Убейте его!"


Наёмники переглянулись и сглотнули. Под влиянием слов вице капитана они побежали прямо на У Яня с криком и попытками атаковать его.


Увидев что Тай Ли не использует Лирин, в качестве заложника У Янь выдохнул, если бы он это сделал, то У Янь бы попал в непростую ситуацию, конечно можно использовать переполняющую силу Микото, чтобы вытащить Лирин. Но это может быть опасно, лучше бы этого избежать.


Он посмеиваясь над попытками наёмников его атаковать достал Ниэтено но Шана и раздался скрежет. Мечи в их руках были разрублены на две части и стали просто кусками металла.


"Великое Оружие!"


Выкрикнул Тай Ли и его жадный взгляд охватил меч в руках У Яня.


Оружие, что так легко разрезает мечи в руках просто наиредчайшее и выполнено великолепно, только "Великое Оружие" могло сделать что-то подобное.


Тай Ли уже на пятой ступени, а всё ещё не держал ничего подобного в руках, сейчас он владеет гигантским мечом, и начал копить на обновки, но похоже, что это уже не нужно. Сейчас кто-то отдаст ему заветное оружие, которое он давно хотел.


В его мечтах на этом мече уже красуется его имя, и скоро он станет его!


"Эй вы, давайте, нападайте на него!"


Отдал он приказ наёмникам вокруг У Яня, всё так же жадно смотря на Ниэтено но Шана.


Красивые женщины и любовь, у него есть всё, что он пожелает. Пока у него есть сила, нет смысла париться о горячих девушках, только оружие может сделать его сильнее.


Более того, сейчас и оружие и девушка его мечты прямо перед ним, он думает, что сегодня он счастливчик. Как только он покончит с этим парнем, всё станет только его.


С его силой пятой ступени этот сопляк, который кажется ещё слишком зелёным никогда не поспорит! С такой логикой его уверенность так и прёт, и только надпись "Я хочу это" может пропасть с его лица.


Ослеплённый жадностью, он никогда бы не подумал, что тот, стоит перед ним не обычный человек.


Да, трио выглядело очень молодо, У Яня, которому уже двадцать, можно ошибочно посчитать слишком зелёным из-за его глуповатого лица и ухмылки. Да и двадцать лет - возраст, в котором молоко ещё на губах не обсохло. Но вот только разве он знает, что У Янь - гений, рождённый в знатной семье, как он может тягаться с ним?


Но девочек это касается гораздо больше. Они ещё несовершеннолетние, и даже не похожи на взрослых, из-за их тощих, маленьких тел.


Хреново для него, что он ошибся. Возраст и рост - абсолютно неважные детали. Все, кроме Хинагуку гораздо сильнее него. И если Хинагику выпьет "Резкое Дыхание", которое она носит с собой, даже после битвы он умрёт от истощения.


Услышав от него "Великое Оружие", он просто не смог удержать насмешки над этим нищим.


Великое оружие? Да такие игрушки ничтожны перед моим Ниэтено но Шана. Ниэтено но Шана - "Древнее Оружие"!


У меня ещё есть "Великое Оружие", но им просто никто не хочет пользоваться.


Он даже не затруднялся говорить, пока его меч изгибался в пируэтах, за которыми следовали кровь и наёмники.


Он закружился прямо в центре с невероятной скоростью, от которой наёмники были ошеломлены, а кровь изливалась из их тел, пока они сами, с сожалениями, не упали на землю.


Звук тел, падающих на землю и меча, рассекающего плоть превратились в ритм. Будто они сделаны из тяжёлых и лёгких звуков, как только звучит лёгкий, следом за ним звучит и тяжёлый, всего 30 секунд длилось это представление, а все наёмники уже не смогут стоять.


""Динь!Второе задание выполнено!Получены Ep,Ip,Ap,Sp 7.000!"


Двадцать наёмников третей ступени... Звук выполнения этой миссии подтвердил их смерть. Как иронично, что смерть этих отморозков пригодилось кому-то.


Бросив взгляд на мертвеца, затем презрительно посмотрел на Тай Ли, который просто побледнел от уведенного. Он взмахнул мечом, чтобы придать ему былой блеск.


Подняв меч он подошёл к Тай Ли, ещё раз осмотрел его с Лирин, которая пыталась вырваться из его рук, он направил меч на Тая и закричал.


"Тай! Отдай лолю, что ты держишь в руках!"
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Глава 54



Глава 54: Когда маленькая лоли зовёт меня “Онии-чан”!


“Те! Брось лоли на землю!”


Крик эхом раздался вокруг, он ошарашил тех, кто выбивали дурь из гончих, того, кто стоял напротив него и заложницу впридачу - не хватало лишь ворон, вылетающих с деревьев, громко каркая.


Даже с его суровым лицом, он чувствовал себя немного неловко. Из-за того, что он страдал фигнёй, на него осуждающе глядели две девушки и неверящим взглядом смотрела вышеупомянутая лоли. Может быть, малышка подумала, что сейчас сбежит из клетки тигра, но вместо этого попадёт в логово волка. Вполне возможно - ведь то, что он сказал, было настолько глупо, что Хинагику и Микото получили прибавку к способностям и живо прикончили гончих.


“Динь! Миссия 1 завершена! Получено 3.000 очков экипировки, предметов, способностей и призыва!”


Одновременно с оповещением, две фигуры - одна каряя, другая розовая - метнулись к


Хинагику опустила свой кулак и вдохнула, прежде чем посмотрела в направлении ошарашенного Те Ли и Лирин.


“Это было неуместно, просим забыть об этом. Возвращаясь к теме, брось… положи эту девочку!”


Лирин вернулась к чувствам и снова начала вырываться, а Те Ли выглядел так, будто в воду опущенный.


Он фыркнул, после чего крепче сжал Лирин, его мышиные глаза заметались между Микото и Хинагику, прежде чем он ухмыльнулся как скользкий ублюдок.


“Ну разумеется, если будете делать, как я скажу, я её отпущу!”


Его “разумеется” заставило двоих, тянущих время, втайне готовя свою силу, вздрогнуть, но его похотливый тон разозлил их. Их глаза были полны жажды крови, когда они гневно смотрели на Те Ли.


“Бири”


Микото высвободила свои способности, её глаза зловеще прищурились - она намеревалась ответить убийственным ударом и сейчас рассчитывала, от скольки вольт этот ублюдок упадёт на землю, как поджаренная лягушка.


“Маг молнии!”


Ошеломлённый её появлением, он возбуждённо облизал губы - маги очень редки, так что подумать только, чтобы девчонка перед ним оказалось магом - это сильно взбудоражило слизняка, который на своём веку перепробовал множество женщин.


Среди женщин, на которых он положил свои руки, магов не было, да и воинов немного. Он мог попробовать нежный вкус мага - его сердце затрепетало. После того, как он с ней закончит, он может сделать её своей правой рукой. Прекрасная девушка-маг будет ходить за ним по пятам - это превознесёт его образ.


С этими мыслями он возжелал девушек перед ним ещё сильнее, его пыл уже проявился на его лице.


Разумеется, он уже забыл концепт, гласящий, что “Лишь те, кто обладает достойным происхождением и силой, могут пойти по пути мага.” Похоже, что жадность и нарциссизм окутывали глаза людей...


Хинагику тоже испытывала отвращение к этой свинье, она указала на ублюдка Широсакурой.


“Похоже, нам придётся побить его, чтобы он прислушался к нашим требованиям.”


“Ха-ха, думаю вам, девушкам, лучше как следует подумать над последствиями ваших действий!”


Подняв Лирин, он ухмыльнулся им.


“Не думайте, что раз вы смогли расправиться с кучей отбросов, то сможете одолеть и меня. Мало того, что я воин пятой ступени, так и ситуация для меня весьма выгодная!”


“Сволочь…”


Она разгневалась от его подлого поведения.


“Прикрываешься маленькой девочкой и называешь собственных товарищей отбросами!”


“Пфф, да они даже звания отбросов не достойны!”


Он шмыгнул носом.


“Даже с какой-то ребятнёй разобраться не могут. Оставить таких при себе - лишняя трата ресурсов. Если бы вы от них не избавились, это сделал бы я - мне отбросы под боком не нужны!”


“Ублюдок!”


Двое сорвались, единственное, чего им сейчас хотелось, так это разрезать его на тысячу кусочков - но они не могли из-за Лирин, всё ещё извивающейся в его руке.


“Ха-ха-ха-ха!”


Он надменнно засмеялся.


“Что случилось? Язык проглотили? Я ведь уже сказал - если будете меня слушаться, то я гарантирую, что с этой девчонкой всё будет в порядке!”


“О, вот как? Я так за это благодарна…”


“Всегда пожалуйста…”


Он вдруг замер, инстинкты внезапно завопили об опасности, и в тот же момент серебяный меч возник перед его лицом, целясь ему промеж глаз.


Холодный блеск, исходящий от лезвия, казался ему гадюкой, блязищейся к его лицу. Его зрачки сузились до точек, а надменное лицо сменилось на преисполненное ужасом в мгновение ока.


В этот отчаянный момент, он взревел и задействовал доу ци внутри него - ему было неважно, что тело начало болеть от внезапного движения, и он отчаянно увернулся головой в сторону, уклонившись от удара мечом на волосок. Он увернулся как раз вовремя, чтобы ощутить холод клинка, проносящегося мимо его уха.


Холодный пот закапал с его лба. Он никогда не был настолько близок к смерти. Его ноги дрожали от шока.


Промахнувшись, лезвие не сдвинулось и осталось на месте, прямо у его уха. Он почувствовал тепло руки, касающейся его, и в отличие от той холодной стали, та касалась его руки, которой он держал Лирин.


“Бири!”


Синяя молния затанцевала и буквально шокировала его. Он вскрикнул и выпустил Лирин в своём секундном ошеломлении.


Ещё один маг молнии! Невозможно! Он ведь мечник, разве нет? Доу ци и мана, как они могут сосуществовать в человеческом теле?!


Поражаясь представшему перед ним виду, ему в голову даже не приходила мысль, что У Янь не использует ни доу ци, ни ману, лишь свою способность меча и силу эспера, которая больше полагается на вычислительную мощность.


Падавшую как куклу Лирин быстро подхватил У Янь. Он усмехнулся в лицо Те Ли, однако его глаза смотрели на него холодным взглядом. Он плашмя врезал Те Ли мечом, отправив его в дерево.


“Янь!”


Микото и Хинагику каким-то образом занли, что он сделает что-то подобное, и забрали у него Лирин. Они развязали её и зорко наблюдали за У Янем, чтобы тот не выкинул что-нибудь странное.


Он криво усмехнулся и не пытался себя защититься. Похоже что тот “лоли”-ультиматум сильно их расстроил...


“Уаа…”


Когда из её рта вынули кляп, Лирин бросилась в объятья Хинагику, хныча и со слезами, стекающими по её щекам. Она заплакала будто бы от скорби.


“Ну, ну…”


Хинагику и Микото были взволнованы и отчаянно утешали маленькую лоли. Может, из-за того, что две девушки внушали ей чувство безопасности, Лирин проигнорировала Те Лина, медленно вставшего с земли и зарыдавшего так, будто небо вот-вот на землю рухнет. Пока девушки сочувствовали ей, у У Яня прямо-таки заболела голова.


Женские слёзы - это его бич, особенно, когда девушка милая...


“Чтоб тебя! Мелкая полукровка!”


Те Ли злостно взглянул на него, вставая на ноги, плюясь и зловеще улыбаясь.


“Думаешь, сможешь победить меня, застав врасплох, пока я злорадствую? Ну хорошо, посмотрим, как ты справишься с силой пятой ступени, жалкий муравей!”


Он совсем забыл, что тот мог использовать и боевые способности и магию, это всё утонуло в его гневе. Более того, он даже не воспринимал его всерьёз. На его взгляд, У Янь был слишком молод, и даже если он маг, он просто не мог быть сильнее его, тот его удар был лишь удачным ударом, которому поспособствовал элемент внезапности!


А потому, всё ещё думая, что он круче всех, но вспоминая, как с ним случилось что-то настолько постыдно, он не мог не разозлиться на него.


Всего лишь муравей, и он смеет пачкать одежду вице-капитана!


Ему было всё равно, что Лирин на свободе - ему лишь нужно расправиться с этим ублюдком и вернуть её, хмм, вместе с теми двумя девицами…


Его самоуверенность превзошла все возможные границы, а трио потеряли дар речи от таких выкидонов.


Сила пятой ступени?


Да я тебя умоляю, у нас тут шестая и седьмая ступень!


“Онии-чан…”


Голос настолько мягкий, что мог заставить любого подкосить ноги, принадлежал Лирин, всё ещё со слезами на глазах. Его проняло до глубины души. Он был близок к тому, чтобы преклониться перед ней, протягивая ей леденец.


Маленькая лоли Лирин надулась с лицом настолько милым, что можно было бросить вызов всему миру, чтобы подарить ей всё, что душа пожелает. Она подняла голову с груди Хинагику и шмыгнула носом, глядя на У Яня.


“Онии-чан, этот человек очень силён, он даже стражей победил, давай просто сбежим…”


Маленькая лоли Лирин, быть может. и мала, но она знала разницу между добром и злом, кто плохой, а кто хороший. По её логике те, кто похитили её - плохие, а старший брат и старшая сестра, пришедшие её спасти - хорошие. Иначе она бы не прыгнула в объятья Хинагику, как птенец.


Увидев способности Те Ли, она волновалась за большого брата и сестёр. Она беспокоилась, что те могут окончить так же, как и её стража - мёртвыми от рук Те Ли.


У него не было способности читать чужие мысли, так что он не знал, о чём она сейчас думает. Если бы была, он бы схватил её за воротник и наорал бы, позабыв обо всяких лоли-заповедях.


“Не хороший я парень! Не вешай на людей ярлыки как в голову взбредёт!”


Однако он слышал обеспокоенный тон её слов, он заверил её улыбкой, после чего помахал Ниэтоно но Шаной и устремил свой взгляд на Те Ли, скривив губы.


“Не волнуйся, малышка, этот жирный свин в броне думает, что он такой крутой, а я преподам ему простой урок, что бывает, когда трогаешь чужих женщин!”


Не ради кого-то другого, не ради миссии и не ради личного удовольствия, чисто нежного и до диабета сладкого “онии-чан” ему было достаточно для мотивация. Я прирежу толстого свина, который заставил тебя плакать!


“Что ты сказал?!”


Те Ли побелел от сказанного им. Он ещё больше разозлился. Его глаза сверкнули, он взревел и выпустил свою доу ци.


Жаль, что его выступление совершенно проигнорировали присутствующие. Это потому, что У Янь тоже задел Микото и Хинагику своими словами. С лицами, подкрашенными в розовые оттенки, двое поёрзали и запинаясь, сказали:


“Э… Это кто-тут твои женщины?!”


Их цундере-реакция автоматом переводилась в согласие со сказанным. Он даже знал, что может не бояться топора в спину, высказав свою мысль вслух.


“Ха-ха-ха-ха!”


Засмеявшись ни с того ни с сего, Те Ли, похоже, готов был разрыдаться в любой момент, но слёзы всё не шли. Это из-за того, что для них не было места - всё заполнили собой ярость и жажда крови.


“Мелкий ублюдок! Раз тебе так не терпится умереть, позволь оказать тебе услугу! Твоих женщин и твоё оружие я с радостью возьму себе, ха-ха-ха!”
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Глава 55



Глава 55: Даруя красивую смерть!


Доу ци выходила из него потоками. Те Ли вытащил свой крупный меч из-за пояса с силой, которой можно было разрубить гору надвое, и устремился на У Яня.


“Девчата, будьте осторожнее и позаботьтесь о малышке!”


Он жестикулировал девушкам, при этом обращая минимальнейшее внимание на нападающего Те Ли.


В прошлом он всегда был проигравшим в разнице уровней. Наконец настало время и ему угощать других той же пилюлей!


Хинагику и Микото отступили вместе с лоли. Те Ли было наплевать - даже наоборот, он был счастлив.


В его голове всё сложилось удачно - девушки знали, с кем связываются, и решили сбежать, иначе его обалденнейшая атака окажется слишком мощной, и они пострадают. А это нехорошо - если бы они умерли, он бы не смог ими полакомиться.


Всё ещё обманывая себя подобными фантазиями, он поднял свой меч, громогласно смеясь. Меч опустился на У Яня, описывая в воздухе дугу.


Неподалёку девушки не моргая наблюдали за битвой, Лирин тоже обеспокоенно смотрела.


“Сестрёнка, а ничего, что мы не помогаем старшему брату? Этот здоровяк довольно сильный, он убил всех стражей Лирин!”


Побледневшая от ужаса, она снова вспомнила сцену бойни. Она сжалась в объятьях Хинагику, снова разрыдавшись.


Хинагику погладила её длинные светлые волосы до пояса, не спуская глаз с него. Она нежно утешила её рукой.


“Ничего, старший брат справится, пусть тебя не обманывает его глупое поведение, на самом деле он очень силён!”


“Очень силён…”


Лирин, всё ещё не убеждённая, озадаченно глядела на него.


“Сильнее, чем этот здоровяк?”


“А…”


Микото заговорила, присев и взглянув Лирин в глаза:


“Он намного сильнее этого гадкого здоровяка!”


“Правда?”


Она подняла своё крохотное личико и хныкнула.


“Тогда… значит, старший брат победит плохиша?”


“Ага! Он точно может победить!”


Сказали двое одновременно - по их словам и тону было видно, что они говорят так, будто сами дрались.


С любопытством наблюдая за У Янем, она пробормотала:


“Постарайся…”


“Сдохни! Мелкий ублюдок!”


Те Ли взревел, безжалостно опустив меч с доу ци, закручивающейся вокруг лезвия - силы было достаточно, чтобы волосы У Яня затрепетали - можно было догадаться, какая это была мощь!


Но он проигнорировал эту могущественную атаку - пятая и шестая уже относительно высокие ступени, так что разница в силе между ними была совсем другой, нежели в случае с Хинагику против острозубых гончих, где вторая ступень сражалась с третьей.


А ещё, разница между Хинагику и гончими была лишь в один уровень. Те Ли же на целых 10 уровней ниже него! На целую долбанную ступень!


Он лениво поднял свой меч, чтобы заблокировать атаку. Столкновение мечей вышло с громким лязгом, и движение большого меча Те Ли было полностью остановлено.


“О? Неплохо, теперь я вижу, как у тебя хватило мужества бросить вызов великому мне - похоже, тебе тоже способностей не занимать!”


Немного ошеломлённый этим, он тут же посмеялся, поднимая меч, и, закрутив лезвие, снова бросился на него как берсерк.


“Посмотрим, сколько моих атак ты сможешь отбить!”


Слушая хвастовство, от которого зубы сводило, он размахивал Ниэтоно но Шаной во время его шквала атак, полностью блокируя каждый удар и выпад - он даже вздыхал во время этой резни.


Когда он увлекался чтением новелл, он натыкался на подобных надменных персонажей с интеллектом ниже картофелины вроде Лун Ао Тяня, которые просто умоляли, чтобы ГГ надрал им задницу. Кто бы мог подумать, что попав в другой мир, ему самому доведётся связаться с подобным человеком.


Если так подумать, то каждый раз, когда он видел, как разыгрывают подобное клише, его это так раздражало, что он мечтал превратиться в ГГ и забить ублюдка ногами, чтобы тот знал своё место.


А теперь ему представилась идеальная возможность, но у него не хватало духу так поступить.


Не поймите превратно, всё потому, что парень перед ним слишком уж его забавлял - как клоун забавляет тех, кто находится рядом. Совершенно не подозревая, какие они отсосы, эти ребята занимаются своими делами, не понимая, что другие над ними смеются. Они ведь думают, что самые крутые, так что едва ли злятся на злопыхателей.


Хоть от него и портится качество воздуха в непосредственной близости, и это немного отвратительно...


И вот, под его мощными атаками, пыль поднялась в воздух. Он отразил одну из его атак в землю, и вся сила удара ушла в почву. В результате во все стороны полетели камни и пыль, а двое продолжали обмениваться ударами, громя всё вокруг.


“Попадипопадипопадипопадипопади! Чёрт! Ну почему я не попадаю?!!”


Он продолжал бить У Яня. В его воображение должно было пройти только 1-2 раунда перед тем, как этот мелкий ублюдок превратится в фарш от его меча, а затем он предался бы плотским удовольствиям.


Но, что уж там 1-2 раунда, эта схватка на “хренах” продолжалась уже сотню-другую раундов, и мелкий говнюк так фаршем и не стал. Более того, говнюк очень вальяжно двигался, и своими замахами сводил на нет все его атаки.


Он чувствовал, что вот-вот двинется рассудком, он уже потратил большую часть своей доу ци, а этот парень даже не вспотел, что уж там переживал за количество своей доу ци. Будто прогуливаясь по саду, его ничуть не беспокоили меняющиеся паттерны атак врага, те были совершенно неэффективны против него!


Что это за шутка?! Я воин пятой ступени! Как это моя атака может не работать на этом мелком говнюке!


Я в это просто не верю!


“Ааа!!!”


Он неистово взревел и вложил больше доу ци в свою атаку. Ускорив свою атаку, он наконец смог немного надавить на У Яня.


“Ого, неплохо, теперь я начинаю чувствовать удары!”


Он мог чувствовать, как меч с большей силой ударяется о Ниэтоно но Шаной. Наконец, он ухмыльнулся.


Выпадом катаны, он оттолкнул меч Те Ли и отступил на несколько шагов, насмехаясь над ним.


“Наша сила разнится лишь на ступень - разница существенная, но если ты не можешь оказать хоть немного сопротивления, то выходит как-то слишком уж жалко.”


Слушая его, он вздрогнул, после чего нахмурился и совсем затупил:


“Ясно, разница всего в ступень? Значит, ты на четвёртой, да ещё и вдобавок на пике - вот почему ты выжил и убил всех этих отбросов ранее!”


Он чуть не рассмеялся, услышав его, всё-таки “свинья” ему как нельзя лучше подходит. Они сражались с ним уже так долго и он подбросил ему столько подсказок, но до него всё ещё не дошло - как безбожно глупо, по-свински даже глупо.


Увидев, что он потерял дар речи, Те Ли был доволен, и продолжил насмехаться над ним:


“Достичь четвёртой ступени в таком возрасте - и, более того, пика этой ступени - можно назвать тебя гением. Однако жаль, что четвёртая и пятая ступени совсем не сравнимы и разница между ними слишком огромна. Её нельзя превзойти даже на пике ступени, с пятой ступенью убить тебя будет легче лёгкого!”


Он засиял будто солнце, ничего не мог с собой поделать. У Янь скривил лицо, пытаясь сдержать свой смех.


“Да уж, ты прав, как же ты прав, эта разница в уровнях просто нечто!”


Его странное выражение лица заставило Те Ли предположить, что он так напуган, что сломался. Он заржал, как макака - по смеху было видно, что сейчас он очень горд собой. Затем он снова повернулся к У Яню.


“Теперь, когда ты знаешь, как обстоит ситуация, ещё не поздно сдаться. Отдай мне трёх девушек, и я позволю тебе жить в качестве моего телохранителя!”


Всё, что он сказал, было правдой, он и вправду того хотел, поэтому и высказался.


В его глазах, он, сумевший достичь пика четвёртой ступени в таком юном возрасте, и вправду одарён. Он даже мог потягаться с последователями знати.


В будущем, если он пробьётся на пятую ступень, а может быть, даже шестую, перед ним откроется множество дверей.


Можно было усомниться в том, будет ли он верен, но, будучи непроходимо тупым, он даже не подумал об этом. Его элементарная дедукция приравнивала капитуляцию к подчинению, и то, что он сможет контролировать его ещё веки вечные.


Осёл наступил на мину, и даже этого не понял. Опять.


Глядя, как этот мужик всё ещё несёт свою околесицу “теперь, когда ты знаешь, как обстоит ситуация, ещё не поздно сдаться”, У Янь всё так же улыбался, но когда он сказал “отдай мне трёх девушек”, он зловеще взглянул на него.


“Микото! Хинагику!”


Он напугал всех этим криком.


“Что такое? Тебе нужна помощь?”


Микото пошла по направлению к нему.


“Микото, Хинагику…”


Всё ещё очень грозный, он прямолинейно заявил о своём намерении.


“Вы с малышкой - закройте глаза!”


“Закрыть глаза?”


Они побледнели, услышав его просьбу.


“Зачем?”


“Потому что то, что сейчас произойдёт, будет слишком жестоким для юной аудитории…”


Когда его слова донеслись до их ушей, они поняли намёк, обнялись и закрыли глаза, в то же время прикрывая их Лирин.


Превратившись в череду остаточных изображений, он исчез и снова появился перед Те Ли со взглядом, жаждущим убийства. Те Ли замер с улыбкой от его внезапных действий. Он хладнокровно улыбнулся ему.


“Хочешь заграбастать их своими руками, должен сказать…”


Сжав рукоять, он продолжил:


“Ты и вправду любишь рыть себе могилу!”


Закончив с речью, он поднял Ниэтоно но Шану и мгновенно опустил на него, буквально обезоружив ублюдка. Он проделал это без капли сомнений!


“Вставить звук, как режут на куски мразь?”


Разыгрывая сценарий “Ты здесь, Бог? Это я, Маргарет” другим тоном, кровь полилась из его руки, за чем тут же последовал вскрик Те Ли, пока он держался за культю.


Повергнув ублюдка в такое состояние, он сложил меч в ножны и убрал в пространственное кольцо. Встав перед Те Ли, он объявил перед ним низким тоном:


“Раз уж тебе так не терпится отправиться в ад, я позволю тебе уйти туда красиво!”


Сверкнула молния и взмыла пыль, искры и молнии потрескивали у его тела, огибая дугу вокруг него и издавая симфонию грома.


Он поднял руку, и земля задрожала, когда маленькие песчинки алюминиевого песка поднялись и образовали вокруг него волну.


Махнув рукой на облако, он заставил алюминиевый песок взмыть в воздух и смешаться - спустя недолгое время он сформировал бесчисленное количество железных мечей.


Закончив мечи, он криком отдал им приказ, и они полетели в Те Ли, как стрелы из лука. Один за другим мечи пронзали Те Ли, которому было так больно, что он не мог ничего ответить, пока мечи вонзались в его тело, конечности и мозг!


Свежая кровь расплескалась в воздухе...
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Глава 56



Глава 56: Примитивный стиль жизни, который мы оставим позади…


“Бах…”


Те Ли громко упал на землю и закрыл глаза. Быть может, ему эта сцена. в которой его протыкают чёрными мечами, даже в следующей жизни будет сниться...


“Динь! Миссия 3 завершена! Получено 10.000 очков экипировки, предметов, способностей, призыва!”


“У…”


Он почувствовал лёгкое головокружение вкупе с головной болью. Схватившись за голову, он застонал от боли, а его глаза налились кровью. Он упал на одно колено, тряся головой.


Спустя какое-то время головокружение прошло, и он горько усмехнулся.


Это был симптом чрезмерного использования сил эспера, когда вычислительная мощь не может справиться с нагрузкой!


Против великого змея-монстра Микото смогла использовать столько железных мечей по мановению руки - если она захочет их использовать, то она ещё как могла, захотела бы заставить их исчезнуть - аналогично. Он подсознательно думал, что может проделать всё то же самое с той же лёгкостью.


Однако реальность сильно отличалась - все уникальны, есть вещи, которые может сделать один, но не может другой - по крайней мере, пока что.


Микото могла манипулировать своей силой, для неё это был сущий пустяк, но конкретно он страдал от отдачи после одного лишь использования, что тут сказать… Равнять себя с другим это смерти подобно...


Ситуацию можно было предвидеть, Микото - эспер пятого уровня, а он четвёртого. Принуждать себя использовать способность размаха пятого уровня - неужто он ожидал, что всё пройдёт так гладко?


К счастью, у него была способность “Мастер Кэндо”, сильное строение тела и психическая крепкость. В противном случае он бы не смог это пережить, и сейчас катался бы по земле с головной болью, будто её надвое разрывает.


В списке способностей, пятый её уровень стоил в 10 раз больше четвёртого.


Вот в чём разница между двумя.


“Почему всё так тихо?”


Смерть Те Ли и то, что он был так занят своей головной болью вылилась в то, что вокруг стало очень тихо - пара шуршащих звуков, и всё погрузилось в тишину. Хинагику показалось странным, что она не слышала У Яня.


“Эй, Янь, что происходит? Хоть пискни что-нибудь!”


Прошло уже много времени, а звука всё не было, отчего Микото забеспокоилась, но У Янь сказал ей не смотреть, так что она не открывала глаза.


Он сам сказал - то, что сейчас произойдёт, будет не самым хорошим зрелищем, и, он бы не соврал, если бы сказал, что эти двое сильно этому напугались. Две цундере не хотели проигрывать какой-то кровавой сцене, но, будучи девушками и из-за того, как странно звучал его тон, они не посмели открыть глаза.


Он потерял дар речи, услышав фразу Микото, он мог разве что беспомощно ей ответить:


“В смысле - пискни, так только мыши делают, понятно?”


Девушки облегчённо вздохнули - судя по звукам, с ним всё в порядке, но Микото всё ещё была недовольна.


“Ты чего. если ты закончил - так и скажи, к чему так нагнетать?”


“Какого…”


Рейлган вечно такая цундере. Она определённо волновалась, но никогда этого не признает - неужели так сложно сказать хоть пару милых фраз?!


“Ты закончил или нет?!”


Настроение Хинагику тоже начало портиться - с одной стороны было страшно, а с другой - любопытно, от неизвестности происходящего её внутри всю терзало.


“Почти, почти.”


Ответив им парой беззаботных слов, он воспользовался алюминиевым песком, чтобы выбросить тело-подушку для иголок подальше в лес. Человеческий труп нельзя было продать за очки, поэтому он выбрал такую альтернативу.


Он почувствовал себя немного лучше, узнав о подобном неудобстве. Если бы система бы позволяла продавать и трупы людей, честно говоря, его бы это напрягало. Тут в нём больше говорили принципы, нежели экономические начала.


Насчёт других тел он волноваться не стал - девушки уже их видели, и эта сцена в пределах того, что они смогут вынести. В отличие от Те Ли, превратившегося в дикобраза и вовсю истекающего сальсой из головы.


Это вполне в пределах выносимого зрелища, но если представить, как это всё произошло, то...


Нуу, они лишь 14-15-летние девушки, так что… Хорошо, что они не видели самого смака!


“Всё, можно!”


Две девушки тут же открыли глаза, услышав его, будто боялись что-то упустить, открой они глаза хоть на секунду позже - он даже не знал, что и сказать.


“Почему у тебя глаза красные?!”


Когда они увидели, что у него лопнули сосуды в глазах, Хинагику буквально подпрыгнула, после чего подбежала к нему.


Микото вздрогнула, после чего вспомнила кое-что и подтвердила:


“Ты слишком много пользовался своими силами, да?”


Видя её непреклонный взгляд, он знал, что от неё ничего не утаишь. Он улыбнулся ей:


“Немного…”


“Ты хочешь овощем стать?!”


Она повысила голос, разозлившись на него.


“Ты что, тупой?! Я же тебе говорила, что если ты переборщишь с силой и твои вычислительные способности не смогут за ними поспевать, то в худшем случае ты сам себе мозг поджаришь!”


“Мозг поджарит?”


Удивлённая Хинагику повернулась к У Яня с весьма настораживающим взглядом.


“Откуда мне было знать…”


Под её пытливым взглядом он чувствовал исходящую от неё угрозу, пытаясь заговорить ей зубы:


“Микото могла это сделать без проблем, так что…”


“Я пятого уровня! А ты четвёртого, нас нельзя сравнить!”


Слушая его жалкие оправдания, у неё так зачесались зубы, что ей захотелось пойти и укусить этого засранца, чтобы знал, что такое боль.


“Ладно-ладно, этого больше не повторится, одного раза вполне хватило!”


Эта обалденная способность - он ничуть не жалел, что ею воспользовался. Эта сцена, где сотни чёрных мечей осыпали врага - если бы ему не показалось слишком знакомым, он наверняка добавил бы в последнюю сказанную им фразу “полукровка”.


Угу-угу, его крутость не знала предела среди героев, вот только он использовал кучу чёрных мечей из всего разношёрстного набора его оружия.


Впрочем, если бы ему дали шанс сделать всё заново, он всё равно поступил бы так же. Нуу, это, правда, могло быть рискованно..


Раз он уже попробовал, до пятого уровня он больше не будет использовать эту способность - повыделываться важно, но нужно поберечь свою жизнь!


Двое всё ещё не желали от него отстать, хоть он и пообещал, что второго раза не будет, поэтому он попробовал другой подход - сменить тему.


“О, точно, после стольких боёв уровень Хинагику должен был сильно вырасти, да?”


Она была всё ещё на низком уровне, так что убийство 19 острозубых гончих третьей ступени, 20 наёмников третьей ступени и вице-капитана пятой ступени, её уровень должен был сильно вырасти с 19-го.


Она не могла не проверить свой уровень, услышав это. Она была поражена тому, что увидела, и засияла:


“Да, ещё как вырос! Я 35-го!”


“35-й уровень, значит? Неплохо, значит, мы не просто так сражались с таким количеством мобов!”


Он кивнул - 39 мобов третьей ступени, 1 пятой ступени - благодаря им одним Хинагику на второй ступени должна была получить приличное количество опыта.


Пользователь: У Янь


Способности: “Мастер Кэндо”, “Мастер-кулинар”, “Безупречная память”, “Вальс хаотичного возвращения к горизонту”, “Электромастер (ур.4)”.


Экипировка: Ниэтоно но Шана (класс C), Концептуальная Драконья Броня (класс C)


Призванные персонажи: Мисака Микото, Кацура Хинагику


Очки экипировки: 21.000


Очки предметов: 8.170.000


Очки способностей: 101.000


Очки призыва: 26.000


Уровень: 50


Мисака Микото


Способности: “Электромастер (ур.5)”


Сила: C


Выносливость: C


Ловкость: B


Психическая сила: A


Экипировка: отсутствует


Уровень: 69


Кацура Хинагику


Способности: отсутствуют


Сила: C


Выносливость: D


Ловкость: C


Психическая сила:C


Экипировка: Широсакура (класс D)


Уровень: 35


Закрыв список статусов системы, он довольно улыбнулся.


Теперь их команда состояла из 4, 6 и 7 ступени - с такими показателями ещё нельзя творить что угодно в Сильварии, но этого определённо достаточно для путешествий!


Теперь, когда она 35-го уровня, лес гигантских зверей представлял для них слишком скромную выгоду, и естественное, они не получат много очков опыта, если не углубятся внутрь леса. Это могло оказаться весьма рискованным занятием, так как они не знали, насколько сильны их противники. Если бы вдруг объявился 80-й уровень, то он стал бы добычей этого зверя, а не наоборот.


Лирин, слушавшая происходящее с самого начала, наконец подняла голову и спросила троицу с любопытством в глазах, напоминающих драгоценные камни:


“А что такое уровни и что значит повышать уровень?”


Её голос вернул троицу, очарованную своим статусом, в реальность. Они переглянулись между собой. Про лоли они совсем позабыли...


Хинагику неловко отвернулась. У Янь и Микото можно было понять, но Хинагику - нет, ведь лоли Лирин всё это время была в её руках...


“Ничего, девочка, тебе послышалось!”


Пытаясь по-быстрому всё замять, он засмеялся и понадеялся, что она немного пустоголова.


Всё, что касается системы, нужно было хранить в строжайшем секрете во всех случаях, кроме самых крайних. В противном же случае они будут притягивать к себе разных личностей из-за системы, а то их и вовсе вскроют в научных целях.


“Вот как?”


Похоже, что он был наполовину прав - она не была пустоголовой. но была в смятении и наивной. Она была озадачена, но решила поверить ему.


“О, точно, девочка, почему тебя схватили эти злодеи?”


Хинагику погладила её по спине, выражая свою озадаченность ситуацией. Она могла догадаться, что Лирин чем-то необычна - обыкновенную девушку не охраняли бы стражи, а она ведь сама говорила, что тех убила банда Те Ли.


Когда Хинагику подняла её, она надула щёки, выглядя расстроенной.


“Лирин и сама не понимает, Лирин просто вышла погулять, а тут пришли эти плохие дяди и поймали меня, даже убили моих стражей и забрали меня к себе - у них ни кровати, ни еды, Лирин было так плохо…”


С тоном, характерным для лоли, она продолжала надувать щёки и объяснять обстоятельства троице. Он не знал, о чём думают Хинагику и Микото, но он обдумывал лишь одну мысль, которую хотелось прокричать вслух.


Слишком моэээээээ!!!


Разумеется, он держал её при себе. Крикни он так, его бы пырнули в бок и поджарили, это уж точно.


“Ты знаешь, где твой дом?”


Микото опустилась на уровень девочки, положив руки на колени, спрашивая её. Она довольно милая, когда общается с маленькими детьми.


“Угу, угу!”


Кивнул своей крошечной головкой, она воскликнула:


“Лирин знает, Лирин знает, как попасть домой!”


Будь я проклят, она отлично ориентируется - в отличие от него, когда он только попал в этот мир. К чёрту, не буду больше вспоминать ту постыдную историю!


“Янь, что будем делать?”


Хоть она и спрашивала его, он по её желтовато-зелёным глазам видел, что она уже решила, каким будет их следующий ход.


Убедившись, что Микото хочет того же, он не стал отвечать и лишь жестикулировал:


“Вы, девушки, разве уже не решили? В чём смысл меня спрашивать…”


“Раз уж всё решено…”


Микото встала перед группой и указала вперёд в повелительной манере.


“Отправляемся! Отведём маленькую девочку домой!”


Наблюдая за её ужимками, У Яня так и подмывало спросить её.


Ты вообще уверена, что нам в ту сторону?..
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Глава 57



Глава 57: Разбираясь с магическим кристаллом и материалами демонических зверей


Сказать “отправляемся”-то легко и просто, но вот они находились в настоящей заднице глуши, и тут обитало множество “дерьмопротивников”.


По пути назад У Янь, Микото, Хинагику и очень любопытная Лирин, которая не переставала спрашивать, что то, а что это, встретились с множеством раздражающих вещей - хоть встреченные ими монстры и были низкого уровня, они давали существенную прибавку к достатку группы.


Эти мелкие рыбёшки уже даже не стоили его внимания, чтобы продавать системе. Он превращал этих бедных засранцев в самые примитивные материалы, выдирая их из тел и срезая с них кожу и мышцы. Их можно будет продать за золото.


Деньги - это ещё не всё, но без них много где не обойтись. Да, он много заработал, когда выполнял миссии наёмников, но разве кто-то когда-то жаловался, что у него слишком много денег?


Не стоит забывать и 20 магических кристаллов, выпавших из острозубых гончих - если бы он продал их все, то за издержки во время путешествия можно было не волноваться.


Что насчёт их тел? Ну, их может забрать себе кто угодно...


Они лишь бродили по окрестностям леса гигантских зверей, и когда он был наёмником, он оттуда просто не вылезал, так что даже при плохом ориентировании на местности, эти два месяца миссий наёмников он по крайней мере научился ориентироваться здесь.


За 4-5 часов, четверо смогли выбраться из леса и попали в закупочный город.


Предположим, что в этом маленьком городке был человек, который знал У Яня. С его перспективы У Янь покинул город на 3-4 дня, но этот гипотетический человек и не подозревал бы, что тот уже не был тут целый месяц, его даже в этом мире не было в это время.


Улица, на которой было настоящее транспортное движение, весьма чётко отличала это место и тот “ад”. Здесь было весьма оживлённо. По меньшей мере этот вид успокаивал - ведь он видел, как три девушки вовсю хихикают, неспешно гуляя по городу.


Это другой мир, и в этом мире была доу ци, магия, и прочее. Но повседневная одежда Сильварии не сильно отличалась от моды 21-го века. Тут были рубашки с коротким рукавом, майки, юбки, пальто - некоторые детали отличались от его мира, но не настолько, чтобы его родная одежда тут смотрелась бы странно. Вот почему они, пускай и были одеты в современную одежду, выглядели совсем к месту.


Были люди, которые оборачивались глянуть на них - хоть они и глядели на всю группу, куда точнее было бы сказать, что разглядывают они именно трёх девушек - трёх прекрасных созданий, которые рано или поздно обязаны были притянуть к себе чьё-то внимание.


Ему же приходилось довольствоваться притягиванием к себе завидующих ненавистных взглядов...


Троица ничуть не возражала против того, чтобы быть в центре внимания, они занимались своими делами и никуда не торопились.


Ну, это всё само собой разумеется!


Одна из них была известным президентом студсовета академии Хакуо, другая - эсперов пятого уровня, одна из семи в Академия-сити с населением в 2.3 миллиона. Такое внимание для них не в новинку, они уже давно к нему привыкли.


С другой стороны, лоли Лирин впритык не замечал происходящего вокруг неё, будто все вокруг неё были лишь кочанами капусты...


Лишь он чувствовал себя не в своей тарелке. Он шёл позади троицы, но если приглядеться поближе, можно было заметить, как время от времени подёргиваются его брови, демонстрируя другим его недовольство.


Несомненно, у него было лицо непробиваемее великой китайской стены, но, честно говоря, он побаивался прохожих, похожих на FFF-инквизицию. [П/пер.: Baka to Test to Shoukanjuu] Он отвечал всем требованиям, наслаждаясь тем, чего могли достичь только победители по жизни: мужчина и 3 девушки...


Под напором из этих взглядов, четверо зашли в магазин - разумеется, для того, чтобы продать лут монстров.


Товары были ожидаемыми - оружие, магические кристаллы, травы. Почти всё можно было найти тут - из низкоуровневого, то есть. Всё ниже 20-го уровня можно было купить здесь, 30-й уровень был пореже, а вооружений тут, само собой, и в помине не было.


“Хмм, впервые вижу такой странный магазин.”


Микото рассматривала разные части монстров в стеклянной витрине. Она сказала это, оглядевшись по магазину.


“Это странно?”


Лирин грызла свой палец, держась за руки с Хинагику - она не понимала, почему Микото так сказала.


Магазины, занимавшиеся материалами демонических зверей и магическими кристаллами, были самыми распространёнными в этом мире, они были в каждом городе. Лоли Лирин сама не раз бывала в таких магазинах, с чего это они странные? Она не могла постичь ответ со своим юным разумом.


Микото улыбнулась ей, ничего не говоря - что ей сказать? Что тут должна продаваться одежда и ювелирные изделия? Разве это не ещё более странно?


Хинагику понимала намерения Микото, она тоже ничего не сказала, поскольку думала о том же, что и она. Она была заинтригована экзотическим окружением.


“Нуу, здешняя тематика завязана на боях, так что тут всё так или иначе связано с битвами!”


Он подошёл к прилавку, продолжая:


“Материалы демонических зверей можно использовать, чтобы создавать из них экипировку и вооружения, из трав можно сделать разные зелья и препараты, магический кристалл можно использовать много в каких целях, так что подобным магазинам не мудрено существовать!”


“Сестрёнка Микото, ты тут впервые?”


Лирин потянула её за юбку.


“Да!”


Она ничуть не смутилась, её глаза метались по всему помещению.


“Раньше не представлялся шанс, видишь ли…”


Лицо Лирин засияло, когда ту озарила мысль.


“Давай я всё тебе тут покажу, сестрёнка Микото!”


Она потянула за собой Микото, убегая на другую сторону.


“П-погоди!”


Хинагику побежала за двоими, бросив взгляд на У Яня.


Похоже, шоппинг у девушек в крови...


Он чувствовал себя беспомощным, наблюдая, как три девушки бегают повсюду. Он подошёл к прилавку, за которой стоял достойно выглядящий мужчина.


“Что я могу для вас сделать?”


Мужчина выдал деловую улыбку. Он кивнул ему.


“Я хочу продать магический кристалл и демонические материалы.”


Здесь уже были рутиной клиенты, приходящие сюда продать свои вещи, мужчина не похож был на человека, первый раз сталкивающегося с подобным - он тут же ответил:


“Что ж, пожалуйста, продемонстрируйте товары, что хотите продать, чтобы мы могли на них взглянуть.”


“Тут?”


Он огляделся, приподняв брови - не то чтобы он боялся, чтобы кто-нибудь его увидел, просто прилавок был слишком мал, и все материалы там не поместятся. В его инвентаре были части монстров, которые заняли бы много места.


Мужчина предположил, что дело в первом варианте, и заверил его, смеясь:


“Виноват, прошу, проследуйте за мной в комнату.”


Кивнув, он повернулся к Хинагику и Микото.


“Девчата, подождите здесь. Я разберусь с кристаллом и материалами демонических зверей.”


“Поняла.”


“Иди давай!”


“Возвращайся поскорее, братец!”


“Пойдём…”


Мужчина завёл его в комнату, сказав другому сотруднику заменить его, и тот прошёл на его место.


Жестом предлагая У Яню сесть в кресло, мужчина попросил показать товар.


“Уважаемый клиент, могу ли я увидеть предметы?”


Постучав по столу, убедившись в том, что тот достаточно крепок, он оглядел комнату, удовлетворённо кивнул.


“Нуу, вот тут, думаю, всё точно уместится.”


Пока мужчина всё ещё пытался понять, что он имел этим в виду, он взмахнул рукой и огромная куча материалов появилась из воздуха, буквально забив собой комнату.


“Э… Это…”


Глядя на пол, усеянный материалами, деловито одетый мужчина не мог не уронить челюсть, У Янь удивил его. Надломленным голосом, он воскликнул:


“Пространственный предмет!”


Он был поражён не количеством материалов - их было много, но качеством они не отличались, он видел товары и получше.


Вместо этого он был удивлён его пространственным предметом - предметом, в который можно было положить, а затем забрать предмет, он был весьма особенным.


У Янь смаковал его изумлённую реакцию. Прожив в этом мире три месяца, он знал, как редки пространственные вещи. Впрочем, их редкость относительна.


Какими бы редкими они не были, пространственные предметы всё ещё можно было создать,будучи искусным мастером, сделать что-то такого уровня не составляет проблем.


Причина их редкости не в методе производства, а в материалах, или, если быть точнее - пространственном камне!


Условия его существования весьма жёстки, поэтому он и редкий.


Пространственный камень формируется в местах, совершенно лишённых жизни - как только в близости появится форма жизни, пусть даже травинка, второго камня там никогда не появится.


Другими словами, как только место, где находятся пространственные камни, находят люди, больше там пространственного камня не видать.


В Сильварии разве много мест, где совсем нет жизни? И в скольких из них есть пространственные камни?


На этом история о том, почему пространственные предметы такие дорогущие, подходит к концу.


Члены крупных семей, как правило, обладают пространственными предметами - взять, к примеру, Лулу - у неё был пространственный браслет, у Фэй Фэй тоже.


Есть и другие люди вроде них - крупные шишки знатного происхождения, а помимо них есть ещё и воины и маги седьмой ступени, у которых тоже могут быть пространственные вещи - впрочем, с той же вероятностью могут и не быть. Чем больше пространство внутри, тем больше должен быть пространственный камень...


У Янь не был похож на воина или мага седьмой ступени, так что он мог быть лишь последователем богатой семьи.


Мужчина неосознанно чуть согнулся, стараясь быть ниже его, и тут же превратился в жополиза.


“Вы хотите, чтобы ваш покорный слуга оценил предметы?”


“Как пожелаете!”


Он вынул мешок из пространственного кольца и передал ему.


“Это мешок с магическим кристаллом. Я бы хотел избавиться от них вместе!”


“Будет исполнено, подождите секунду!”


Он взял мешок из его рук, поклонился, и приступил к своему делу.


У Янь принял надменную позу, попивая чаёк.


Дело в не том, что ему нравилось кривляться, он понимал, о чём думает этот мужчина и мог предугадать, как резко сменится его поведение, стоит ему засветиться с пространственным предметом. На то у него был скрытый мотив.


По крайней мере, его не надурят, и - кто знает, быть может, ему дадут больше, чем выдали бы обычно.
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Глава 58



Глава 58: Меч Кусанаги на аукционе


Время идёт, и вот У Янь уже попивает чай, а мужчина разгребает целую гору в его инвентаре. Ничего не поделать, здесь слишком много всего. Да, качество не лучшее, но всё равно нужно много времени, чтобы проверить всё.


Да он даже и не торопится, он же знает, что девчонки сейчас развлекаются...


"Уважаемый клиент!"


Как только мужчина наконец то закончил с трофеями, он смахнул пот со лба, и немного нагнулся к У Яню, чтобы доложить.


"Подсчёт завершён, ваше добро стоит 199.500 золотых, если хотите, то мы округлим до 200.000, хорошо?


"200.000? Хмммм..."


Цена не слишком то отличается от магазинной, с которой он ознакомился ранее. Всё же он думал, что выйдет немного больше.


"Очень хорошо, меня всё устраивает!"


Мужчина посмеялся и ненадолго отошёл, вернулся уже с золотой картой в руке. Он протянул её двумя руками У Яню.


Рассматривая 200.000 выгравированные на карте он удовлетворительно кивнул, а после закинул её вв инвентарь.


Двести тысяч золотых, это было бы бредом, если бы всю сумму выложили наличкой, даже 100.000 золотых уже сложились бы в небольшую гору. Далеко не у всех есть духовное оружие, как у У Яня, вот почему здесь есть такая организация, как банк Сильварии, хотя он и похож больше на склад золота. (В иероглифах банк писался вот так 银行, но в оригинале иероглиф значащий серебро заменили на золото, такая вот игра слов, которую не перевести.)


Эта золотая карточка похожа на кредитную(хотя функции её скорее дебетовые, видимо она как неиссякаемый запас), владеть ей - значит иметь целую тонну золота. Да и это гораздо проще, просто отдаёшь её и вуаля, расплатился одним движением. Здесь даже написан остаток, это может считаться магией, хоть и маленькой.


Он никогда не видел ранее эту золотую карту, хотя уже был о ней наслышан. Вот почему он не удивился, думаю было бы стыдно, не знать о таком, как будто ты какой-то простачок из глуши. Хотя... Даже там знают о золотой карте.


Наконец то избавившись от лута, он подумал, и спросил мужчину.


"Ах да, вы же и с оружием работаете,"


Он сильно поднял уровень своих способностей и сейчас 20 уровень с ним никак не сможет конкурировать. Да и экипировку он обновил до уровня C, а это значит, что его меч Кусанаги уровня D стал бесполезен...


Он думал отдать его Хинагику, но кто бы подумал, что у неё появится Широсакура, того же уровня. (Стало ясно, что Широсакуру подарил отнюдь не У Янь)


Пока меч Кусанаги лежал у него в инвентаре, он думал оставить его на память, всё же этот меч означает начало изменений в его жизни.


Но он передумал, ведь не только этот меч был памятью, у него была и другая экипировка уровня D, которую он заменил. Например его защитные шорты.


В общем, он решил продать меч Кусанаги!


Из-за того что он так легко это решил, мужчина челюсть отвесил. Для него это было явной неожиданностью, что кто-то так легко расстаётся с магическим предметом.


"У... Уважаемый клиент... Вы... Планируете продать магическое оружие?"


Хотя У Янь и расставался с ним так легко, но он знал, что такое оружие - редкость. Но он не знал насколько, да и никогда бы этого не понял, ведь он может приобрести любое оружие, пока у него есть очки и деньги.


Это безнадёжно? Он не может просто оставить этот меч пылиться, Хинагику он не нужен, а тем более Микото.


В целом мире Сильварии, он, возможно единственный человек, столкнувшийся с такой проблемой.


Уровень D - Великое оружие.


И только войны достигшие 5ой ступени могут им обладать.


А он только и думает, насколько этот меч дешёвый...


Возможно услышав это 5ая ступень бы вцепились друг в друга за меч.


"Что? Ребята, вам его не утащить?"


Усмехнулся он над мужчиной.


Мужчина немного вздрогнул и отдышался, перед тем, как нервно засмеяться.


"Уважаемый клиент, наша фирма работала с магическим оружием, но только на аукционах. И то мы продавали лишь обычную экипировку, вы не знаете редкость меча перед вами..."


Он мог только догадываться об этом, поэтому он просто кивнул, наверное такой вопрос был неуместен.


Увидев, что он не понимает ценности меча, стиснул зубы и попытался договориться.


"То есть... Вы разрешите нашей фирме быть посредником в аукционе? Плата за это будет 5% он суммы, что думаете?"


Какого волосатого хрена? 5%? Серьёзно чувак? Да ты издеваешься...


У Янь скрыл это недовольство, всё же 5% это немного перебор, но максимальная цена этого меча на аукционе, наверное, покроет это.


"Значит ваша фирма проводить аукцион?"


Немного подумав он спросил.


"Нет! Мы ничего такого не делаем..."


В нашем маленьком городке только один аукционный дом. Наша фирма с ними сотрудничает, вообще, все фирмы в этом городе с ними сотрудничают, ведь здесь можно получить выгоду обеим сторонам. Они ведут дела слишком крупные для нас и дают клиентам настоящую и самую лучшую цену."


Сейчас он ещё больше насторожился, он не особо беспокоился о фирме, пока мог держать ситуацию в своих руках, а не пускать на самотёк.


Он повертел рукой и меч Кусанаги появился в ней, он немного поигрался с ним, после положил на стол, чтобы мужчина осмотрел его.


"Это то самое магическое оружие? Выглядит как обычный меч, но это только на первый взгляд..."


Мужчина поднял меч двумя руками с такой осторожностью, будто это его ребёнок.


Он медленно осматривал меч со всех углов, постепенно идя он рукояти до конца лезвия.


Закончив с этим, он покивал головой, похихикал и продолжил.


"Чертовски извиняюсь, но я никогда ещё не видел такого оружия и не могу узнать его ценность. Я надеюсь, что здесь нет никакого обмана."


Он дал ещё одну карту


"Сегодня ночью будет аукцион, ваше оружие должно быть там, эта карта позволит вам на него попасть. Если вам что-то понравится, то берите без сомнений!"


"А?" Он слышал о том, что аукционы - тёмный бизнес и никогда раньше не видел, как они проводятся, не говоря об участии. Конечно он был немного возбуждён, поэтому он взял карту и быстро убрал её.


"Хорошо, сегодня ночью я приму в нём участие!"


"Как только аукцион закончится, к вам в комнату зайдут, чтобы провести сделку."


Он всё ещё не был уверен, что это за оружие перед ним, и какого оно типа. Но он признал его эстетику и редкость.


Он кивнул и ушёл под восхищённый взгляд этого проницательного мужчины.
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Глава 59



Глава 59: Как лоли понимает аукционы…


Выйдя из приёмной, Хинагику и Микото всё так же вела за собой Лирин, которая вела себя как взрослая. Они метались по большому помещению, как оживлённые феи, оставляя за собой остаточные изображения и смеясь, подобно звону колокольчика.


Тут не было ни красивой одежды, ни ювелирных изделий, но были кристаллы, сверкающие как драгоценные камни, и медицинские травы, выглядящие очень странно - трое были сильно заинтересованы всем и с головой погрузились в здешние товары.


Они не знали, насколько воодушевлённо выглядели - У Янь, смотревший на них, не мог не ухмыльнуться при виде этого.


“Ладно, мы уходим!”


Он не хотел тревожить их в этот момент, но честно говоря, в подобных ситуациях женская энергия неисчерпаема - если он их не остановит, то они тут заночуют. Вот почему он скоропостижно закончил этот фарс.


“Хмм? Уже продал весь лут?”


Хинагику притащила за собой Лирин. Микото тоже подошла к нему, всё ещё улыбаясь - она определённо ещё не рассмотрела всё, что хотела.


“Да, я уже всё!”


Он присел и расчесал волосы Лирин, немного влажные от пота.


“Так куда мы направляемся после этого?”


Микото всё ещё не сводила глаз со стеклянной витрины, даже не скрывая своих намерений.


Наблюдая за её поведением, он пожал плечами и горько усмехнулся.


“Ну, я конечно, понимаю, что вам хочется пошляться тут ещё немного, но могу лишь попросить у вас прощения, нам ещё надо комнату в гостинице искать. Вы ведь понимаете, что ближе к ночи свободных мест может не остаться, и нам придётся ночевать снаружи?”


“Каждую ночь все гостиницы заселяют?”


Хинагику поразмыслила вслух, тонким пальцем стуча по подбородку, выглядя озадаченной этой ситуацией.


Они пришли сюда всего пару часов назад. Улицы были полны людей, но она сразу поняла, что большинство - местные, судя по их одежде, которая на вид казалась скорее домашней.


У местных должны быть дома, так? Им же не нужно оставаться в гостинице, так?


Так почему гостиницы переполнены?


Возможно, ей тоже просто хотелось ещё немного поглазеть на витрины, она сморщила нос, думая об этой странной ситуации.


Микото тоже было интересно, почему гостиницы переполняются к вечеру. Лирин же просто следовала примеру других. Трое не сводили с него взгляда, беззвучно намекая, что если он не объяснит, то они от него не отстанут.


Потеряв дар речи, он призадумался...


Почти у каждой девушки были зачатки шопоголика - даже две цундере-пацанки не стали исключением из правила.


Девушки...


“Вы кое-что упускаете из виду…”


Погладив Лирин по голове, он проигнорировал её неоднозначное выражение лица недовольства и успокоенния вперемешку, продолжив объяснять:


“В закупочном городе бродят лишь местные, не занимающиеся культивацией, но не забывайте, что это город неподалёку от леса гигантских зверей, единственного места в Сильварии, где им нет конца - с чего бы тут быть лишь обычным людям?!”


Поняв намёк, они широко раскрыли глаза, осознав, что он имеет в виду.


Умницы, они тут же поняли, почему гостиницы будут заполнены к ночи. Он видел это на их лицах, и усмехнулся.


“Вот именно, днём большинство воинов и магов - и вообще тех, кто хоть мало-мальски компетентен, отправляется на охоту или собирает травы в лесу гигантских зверей!”


“С наступлением ночи те, что неподалёку от закупочного города или же те, кто закончили со своими делами, возвращаются. Обычно люди не хотят спать в глуши, ведь так? А потому ночью большинство гостиниц будет забито до отказа!”


“Ясно…”


Она пару раз кивнула и ярко ему улыбнулась - настолько очаровательно, что его сердце затрепетало.


Едва сдерживаясь от того, чтобы потискать её за щёки, он воспользовался техникой глубоких вдухов, чтобы себя успокоить и вымученно улыбнулся.


“Нуу, я помню, что сам об этом не подумал, когда попал сюда впервые, и, так скажем, я не стану повторять ошибки прошлого - так что пойдём найдём гостиницу, а?”


Он не лукавил - во время его недолгой работы наёмником он иногда так увлекался, что бродил там-сям до захода солнца. Когда он начинал искать гостиницу, его всегда ждала трагическая развязка, в которой он довольствовался видом ночного неба. Снаружи.


Конечно, звучит романтично - гулять по улице поздно ночью с Кайчоу-сама и Микото - быть может, даже случится что-нибудь милое, но, припоминая ужасный опыт того, черещ что ему пришлось пройти, помогая им с целью сохранения гигиены, у него по спине пробежали мурашки, и он оставил эту искушающую мысль.


“Вот значит как…”


Она удручённо отвела взгляд, когда поняла его доводы.


Он видел разочарование в её глазах и подмигнул ей с улыбкой.


“Только не надо на меня щенячьими глазками смотреть - уже скоро сядет солнце, как только забронируем комнаты, нас ждёт ещё больше веселья!”


“Ещё больше веселья?”


Микото, Хинагику и Лирин навострили уши. Лирин схватила У Яня за руку, со взглядом, полным ожидания и мило мурча.


“Старший братец, а о каком веселье речь? Пожалуйста, скажи…”


Как только она услышала слово “веселье”, она тут же приклеилась к У Яню. Он глянул на Хинагику и Микото - блин, у них были такие же любопытные глаза. Он ответил:


“Гхх, ладно, похоже, веселье будет поважнее, чем наше место для ночлега…”


Трое неловко почесали щёки и лучезарно ему улыбнулись - скорее всего, это был знак того, что они признавали свои вину. Они тут же глянули на У Яня щенячьими глазками, а тот так сильно закатил глаза, что те чуть ли не стали похожи на глаза дохлой рыбы.


“Сегодня вечером мы пойдём на аукцион.”


Вовсю закатывая глаза, он всё же смог набраться сил и произнести это.


“Аукцион!”


Когда Лирин услышала его, она радостно запрыгала на месте, а потом начала донимать его:


“Аукцион! Старший братец, это когда старик стоит на сцене с деревянным молотком и кричит? Ты про это?”


“...”


У Янь потерял дар речи. Он взглянул на прыгающую лоли с 囧-лицом. То, что он был шокирован - это слабо сказано, его это напрягло, а Хинагику и Микото насторожились из-за его реакции, прежде чем захихикали.


“В чём дело? Лирин сказала что-то не то?”


Двое так сильно смеялись, что начали хвататься за животы - он даже не знал, что ему и делать. Тем временем, Лирин наклонила набок голову с кучей вопросительных знаков, витающих вокруг неё, потом по-милому высунув язык.


Хохотнув, Хинагику подошла к Лирин и присела перед ней. Выглядела она серьёзно, но по глазам было видно, что это её сильно забавляет. Она погладила Лирин по голове, хихикая.


“Малышка Лирин, аукцион - это когда вместе собираются много людей, чтобы делать ставки, пытаясь купить товар. Ведущий аукциона не обязательно старый дядька, вместо него может быть и красивая старшая сестрёнка. И он должен прокричать цену три раза, прежде чем закрепить сделку, стукнув молотком…”


“О?”


Лирин не была уверена, что поняла, но кивнула, ликуя.


“Мы сегодня пойдём туда что-то купить?”


“Необязательно купить.”


Микото прекратила хихикать и посмотрела на Лирин.


“Но там будет очень волнительно!”


“Волнительно!”


Чуть ли не кипя переполнившим её возбуждением, она обернулась:


“Братец, братец, пожалуйста, возьми меня с собой, я туда хочу, я туда хочу, возьми меня в то оживлённое место с собой!”


“Ладно-ладно, понял я!”


Он молча отдал уважение бедным дядькам-организаторам аукциона на секунду, после чего взял Лирин за руку и пошёл на выход.


“Пойдём, сперва надо найти гостиницу!”


Четверо вышли из магазина и направились к гостинице...
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Глава 60



Глава 60: Закупочный город ночью


Когда на город опустилась ночь, тот засиял разными цветами - и не подумаешь, что он хоть где-то мрачен - наоборот, город выглядел так, будто тут что-то празднуют.


В каждом доме и каждой гостинице зажигали магические фонарики, людей на улице не становилось меньше - наоборот, даже больше; в магазинах и лавках были клиенты, количество которых поражало по сравнению с тем, что было днём.


Как бы величественен и красив не был этот город, по своей природе он всё же оставался закупочным городом, и днём воины, маги и просто особенные личности уходили тренироваться и/или охотиться в лесу гигантских зверей.


А ещё днём те, что находились в городе, в основном состояли из тех, кто не мог пользоваться ни доу ци, ни магией. Ближе к ночи в город возвращались те, кто бы не был неподалёку и те, кто много дней прожил в лесу приходили пополнить запасы и отбыть обратно на следующее утро.


В общем, ночью в городе было люднее, чем днём.


Он вышел вместе с Микото, Хинагику и Лирин из гостиницы. Когда девушки увидели улицы, полные мириадов цветов, их глаза засверкали, а Лирин радостно прыгала при виде прекрасной улицы, забитой людьми.


“Красиво! Как красиво! Тут всё сверкает куда ярче, чем дома!”


Будто лошадь, с которой сняли поводья, ей не терпелось втиснуться в толпу. У Янь, знавший, о чём думает маленькая девочка, затащил её назад одной рукой.


“Старший братец! Зачем ты держишь Лирин, дай Лирин поиграть!”


Она заканючила, вырываясь и пытаясь вырваться из его руки. Мы все знаем, что это бесполезно - он 50-го уровня, и если он не хотел её отпускать, она никуда не денется.


Чувствуя, как яростно её слабые кулачки бьют его, он горько усмехнулся и в то же время ощутил свою беспомощность.


“Я вот что скажу, малышка Лирин - тут столько людей, что если ты рванёшь в эту толпу и потеряешься, что на мтогда делать?”


Она перестала бить его, услышав его слова. Недовольная, она надула щёки.


“Пфф, плохой старший братец, не даёт Лирин поиграть, злюка!”


Он бы заплакал, будь у него у слёзы - эта мелкая лоли, почему ему кажется, что ей угодить тяжелее, чем королеве. Она обладала способностью мешать между собой что хорошо, а что плохо, где белое, а где чёрное. По своим навыкам она уступала разве что цундере Хинагику и Микото.


“Ну, ну…”


Хинагику выхватила Лирин из руки У Яня, пытаясь её задобрить:


“Будь хорошей маленькой девочкой - нам ещё на аукцион надо попасть, помнишь?”


“Да, аукцион, аукцион!..”


Её глаза снова засияли, и она в одиночку ликовала в стороне.


“Так пойдём же!”


Микото повела всех за собой. Не зная что и сказать, Хинагику ушла впереди него, болтая и хихикая с Лирин.


Наблюдая, как эти трое погрузились в собственный мирок, эта сцена успокаивала его.


Прошло всего пару дней с тех пор, как он видел, как они улыбаются, но такое чувство, что он уже давненько не видел, как они смеются.


С тех пор, как он призвал Микото, прошло совсем немного времени, прежде чем Хинагику и Микото отправились вместе с ним в экспедицию в пещеру монстров.


Там они кромсали бесчисленных монстров - это чудо, что девушки, никогда раньше не проливавшие кровь, не были этим сломлены.


Хинагику была старшеклассницей, которая как максимум была немного знакома с кендо и была немного пацанкой, но в конечном счёте ей 15 лет.


Микото, обладавшая огромной силой, будучи жителем Академия-сити, тоже прошла через хаос и необычные ситуация - по сравнению с другими эсперами, она могла оказаться единственной из семи, кто жил достаточно обыденной жизнью и обладала нормальным характером. Однако, если забыть о её силах, она всего лишь 14-летняя девушка.


За эти дни, их жизнь можно было назвать “жестокой”...


Он всё ещё не мог выкинуть из головы воспоминания, как обе были бледны и немного не в себе, уставившись на трупы монстров на полу.


После того, как они попали в Сильварию, их снова против воли заставили участвовать в миссии, для выполнения которой нужно было убивать.


Больше всего его волновало - о чём он думал при каждом удобном случае - смогут ли или нет девушки сохранить свою добрую натуру, или же те исказятся и превратятся в нечто, что он не узнает, если так будет раз за разом?


Правильным ли решением было взять их с собой?..


Теперь, когда он увидел, как они смеются и веселятся, гуляя по улице как обычные девушки, он мог наконец отложить этот вопрос.


Что тут сказать, он не просто так втрескался в этих девушек - как такая “мелочь” может их сломить? Где же та вера в них, которая у него была?


Он положил руку за спину и тихо усмехнулся, следуя за тремя девушками, различавшихся по размерам, но так или иначе все до единой красивы. В глубине души он был счастлив.


Глянув на Хинагику, державшую Микото и Лирин за руки и без умолку болтавшую с ними, он не мог не улыбнуться до ушей при виде того, как они разговаривают и смеются.


Кстати говоря, с того “милого” поцелуя, который он разделил с ней, прогресс его завоевания как-то заглох...


Теперь, когда эти двое неразлучны, их отношения почему-то остановились на этом…


Раз он уже достиг второй базы, пришла пора третьей, так? А потом и легендарная база...


Однако Рейлгану нужна небольшая стимуляция, чтобы развить с ней такие отношения...


Кайчоу-сама уже была в интимном контакте с ним, но с Рейлганом пока на уровне “лучших друзей навсегда”


Ну, этим дело не ограничивается, их отношения получше, как-никак их жизни соединены вместе и он уже несколько раз видел её в чём мать родила...


Больше чем друзья, но ещё не возлюбленные.


Как-то так...


Оставит ли он всё как есть?


Хрен там.


Тогда не пора ли начать подкатывать к Рейлгану? Но если он начнёт к ней клеиться, что насчёт Хинагику?


Он должен был убедиться, что их отношения не испортятся, даже если сейчас их не улучшить.


Клеиться ли ему к Рейлгану? Не упадёт ли он тем самым в глазах Хинагику?


Предположим, что их отношения это не затронет - разве Кайчоу-сама не станет активно мешать его завоеванию Рейлгана? Блин, такую возможность тоже не стоит отметать!


Подкатывать одновременно?


Ему в голову пришла прекрасная идея, он развеял мысли, тряхнув головой.


Звучит слишком хорошо, чтобы быть правдой - это похоже на сказку. Но всё-таки одновременное завоевание - это шутка какая-то, я же обычный отаку, а не бог-завоеватель женских сердец...


Он мог ходить на две стороны, но был уверен, что умрёт блистательной смертью.


Додумав до этого момента, он вздохнул, воображая себе трагедию - было видно по его лицу.


Почему бы… просто не завалить их в кровать прямо сейчас!


Он удивился, что вообще подумал о подобном.


Сигануть прямиком на четвёртую базу без прелюдий? Он может погибнуть - да так, что хоронить будет нечего…


Он приуныл.


Он не знал, что в это время Хинагику, Микото и Лирин пялились на него. Парень потряс головой, потом выглядел трагично, потом вдруг начал прыгать шока, а затем выглядел так, будто был готов разрыдаться. Троица одновременно вздрогнула.


Лирин попыталась протиснуть своё крошечное тело между Хинагику и Микато, потянула их за руки и жалобно заныла:


“Сестрёнка Хинагику, сестрёнка Микото, братик сломался?..”


Микото и Хинагику переглянулись и пришли к взаимному согласию - они ушли вперёд подальше от него, забрав Лирин с собой.


Самым подходящим вариантом в подобной ситуации было притвориться, будто они его не знают...
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Глава 61



Глава 61: Вещь, которая сразит Рейлгана наповал!


Чтобы не дать Лирин метаться туда-сюда, Хинагику схватила её за руку. В то же врем она не сводила глаз с различных лавок и магазинов с милой улыбкой на лице, ничуть не переживая по поводу сокрытия своих чувств.


Микото тоже бродила от прилавка к прилавку, пока не нашла тот, что напрочь остановил её, она бросила всё и не желала уходить с места.


У Яню было интересно, что могло так её завлечь, так что он глянул туда, чтобы убедиться, в чём дело. Как только увидел, он не мог не усмехнуться.


Это были напульсники в форме лягушки - если точнее, довольно сильно похожей на Гекоту.


Прищурив глаза, он больше не смог сдерживаться и рассмеялся.


Он не раз видел это на экране, а теперь прямо перед своими глазами - это всё ещё казалось ему очень даже моэ. Странно - как вообще можно сделать такое выражение лица, как у неё? Он и вправду не мог сдержать смех.


Услышав его хихиканье, Рейлган тут же пришла в себя. Она обернулась для того, чтобы увидеть лишь ухмыляющегося У Яня, и потому она зарделась, красная до концчиков ушей.


Сделав лицо, будто ей всё равно, она не сводила взгляд с напульсника-Гекоты, сухо усмехнувшись.


“П… Подумать только, что в этом мире могут продавать что-то настолько детское, вот уж…”


Даже ребёнок понял бы, что она притворяется по тому, как она поглядывает на Гекоту время от времени - ему было интересно, не заедут ли глаза ей на ухо, если она так часто будет поглядывать в сторону.


“Да-да-да, ты права, эта вещица такаааааая детская, нашей великой Микото просто не может нравиться такая дееееееееетская вещица!”


По тому, как он говорил, было понятно, что он просто издевается.


Услышав этот дразнящий тон, Микото покраснела ещё пуще. Он знал, что если слишком сильно надавит, то Микото сорвётся и отделает его по-полной, так что важно было вовремя остановиться.


“Ну да ладно, пойдём догоним Хинагику и Лирин, а не то нас оставят позади!”


Он схватил Микото за руку и начал идти прочь.


“Постой…”


Она крикнула ему остановиться, выглядя так, что ей не сильно хочется оставлять позади этот прилавок, даже её глаза были на мокром месте. С её цундере-личностью она не могла просто сказать “Я хочу этот напульсник”, поэтому он утаскивал её всё дальше и дальше от прилавка.


Как только прилавок пропал из виду, Микото повернула голову и поняла, что её за руку взял У Янь.


Температура её лица подскочила, у лба начали потрескивать молнии, а сама она начала вырываться.


“Ты… Что ты делаешь…”


“Ничего особенного!”


Он ухмыльнулся её зардевшемуся лицу, не дав ей шанса закончить, он протянул ей что-то болтающееся в руке.


Взглянув на предмет перед ней, она вздрогнула, после чего обомлела, её зрачки начали напоминать кошачьи.


Это было ожерелье с кристаллом, сияющим как огранённый алмаз в свете магических ламп и прекрасно сверкая - он захватывал дух, и это слабо сказано.


Да, он был очень красив, но обычное ожерелье не заставило бы её потерять самообладание - в крайнем случае она бы сказала, что то красивое, но не больше.


НО. Это ожерелье было не обычным, кристалл отличался видом от обычного камня!


Её внимание привлёк кристалл в виде Гекоты!


Красивое ожерелье, плюс кристалл в виде Гекоты? Её инфантильное сердце будто попало торпедой, попав в бесконечный ад кристального Гекоты, она не могла выбраться!


Где ещё можно было увидеть, чтобы она стояла ошарашенная, выглядя как кошка? Кто знает, но он смеялся - его хохот вернул её в чувства. Увидев, что он заливается смехом вплоть до того, что хватается за живот, Микото захотела провалиться сквозь землю.


Он до этого сказала, что такие вещи детские, а в следующую секунду - только гляньте, как она изменилась и очарована этой детской вещью. Так унизительно слушать его смех, он была готова к его издёвкам.


Он чувствовал, что она так и не издаст ни единого звука, так что решил, что с этим покончено, легонько хлопнул себя по щекам и подошёл к ней.


Увидев, что он подходит, Микото от стыда закрыла глаза, приготовившись крикнуть “Да, вот именно, я инфантильна, мне нравится Гекота, давай, смейся”, но следующее его предложение прервало её.


“Это тебе!”


Он свесил ожерелье с Гекотой перед её лицом, улыбаясь.


Микото открыла глаза - это было всё ещё то же ожерелье и та же ухмылка, но намерения У Янябудто в корне изменились.


Люди, гуляющие по улице, беззаботно ходили, будто не замечали того, что происходит между ним и ею - они проходили мимо один за другим, а свет магических фонарей в их руках делал эту сцену невероятно красивой.


Ожерелье покачивалось влево-вправо, а глаза Микото снова будто вышли из фокуса, но на этот раз не превратились в кошачьи.


“М… Мне…”


Она звучала так, будто до сих пор не могла поверить.


“Точно!”


Он убрал ожерелье и проигнорировал её взгляд, следовавший за ним, открыв её руку и вложив ожерелье в ладонь.


“Это я сам сделал специально для тебя!”


Да, он планировал это с тех пор, как призвал её - оставалось лишь найти подходящий момент, чтобы ей подарить. Её страсть к Гекоте превосходила все рамки разумного, и прямо-таки умоляла его ею воспользоваться.


Он не знал, как обрабатывать и резать кристаллы, но у системы было множество странных и чудных вещей, одна из которых была кристальным ожерельем, кристалл в котором принимает любую форму силой мысли всего за сотню очков предметов - дешёво, но как ценно!


Технически, ожерелье сделал именно он.


“Я же… говорила… Мне… такие детские вещи не нравятся…”


Запинаясь как врущий ребёнок, она лопотала о том, что ей не нравится эта вещь, но руками она крепко её сжимала.


“Вот как?”


Он взглянул на неё с дразнящим лицом и раскрыл ладонь.


“Тогда отдай!”


“Нет!”


Она тут же рефлексивно крикнула на него, после чего сжала руки, неистово защищая кристалл и пялясь на него.


“Я думал, тебе не нравится?”


Эта цундере даже на смертном одре будет цундерить - как же забавно и весело. Ему это нравилось, он ничего не мог с собой поделать.


Она снова покраснела, отвернув голову.


“Как… Как ты можешь забрать то, что уже отдал. Раз ты его сделал, то я обязана его сохранить!”


“Если тебе нравится - так и скажи, хватит выкручиваться!”


Он беспомощно вздохнул, ожидаемо опустив руку.


“Мне… Мне не то чтобы нравится…”


“Не надо притворяться, Микото.”


Он положил руки ей на плечи, повернув её лицом к себе, и медленно произнёс в её алое лицо:


“Микото, тут никто не знает тебя лучше, чем я, если не считать обитателей моего мира - по крайней мере, никто не должен - твои хобби, твоя личность, я всё это знаю. Вот почему не надо скрываться за маской, когда перед тобой я!”


Он усмехнулся.


“Даже если забыть тот факт, что мы провели всё это время вместе, наши жизни соединены, если умрём - умрём вместе, и жить мы будем тоже вместе. Я приму тебя такой, какая ты есть, и тебе не надо от меня ничего скрывать, более того…”


“Это в тебе мне нравится, если уж по факту - даже очень!..”


“Нравится.. Нравится…”


“Пуф”


Подобно чайнику, пар повалил из её ушей, а это слово эхом раздавалось в её голове.


“Ладно, нам нужно догнать Хинагику и Лирин!”


Игнорируя как громом поражённую Микото, он потащил её за собой...
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Глава 62



Глава 62: Дикий аукцион!


“Какое огромное!”


Хинагику широко разинула рот, когда увидела здание. Она была под впечатлением.


Размером практически с футбольный стадион, гладкие белые стены, усеянные магическими лампами разных цветов, придавая им блеска. Благодаря ним всё здание выглядело будто сцена, на которой вот-вот начнётся представление.


Будь здание просто огромным, Кайчоу-сама не была бы впечатлена - она видела и побольше, но это здание было огромным и всё сверкало - вот это было впервые.


Милый ротик Лирин тоже разинут, она тоже была поражена размахом здания. Но взглянув в её сияющие глаза, можно было понять, что там больше предвкушения, нежели удивления.


У Янь не обратил должное внимание на здание, то меркло по сравнению с этими двумя.


Здания - подумаешь. Вот девушки - это другое дело…


“Спуститесь с небес на землю, кому сказал!”


Он потерял дар речи от того, что две девушки до сих пор глазели на здание, так что стиснул их щёки, чтобы вернуть в чувства.


“Не щипай меня!”


Хоть его поступок в пылу момента и окрасил её лицо в красный цвет во многих значениях, цундере Кайчоу-сама делала всё возможное, чтобы казаться злой - она злобно глазела на него, потирая челюсть.


“Какое красивое место! Братец, братец, мы зайдём внутрь?”


Лирин подбежала к нему, прыгая на месте как кролик. Она будто пыталась соревноваться за его внимание, увидев, что больше он уделяет Хинагику.


Поражённый моэ-Хинагику, потирающей болящие щёки, он наконец заметил светлые волосы, мелькающие в его поле зрения, взглянул вниз и увидел лоли с надутыми щеками, Лирин.


Ведя себя так, будто ничего не произошло, так как он толком её не слушал, он виновато попытался перевести тему.


“Э… О, гляди, похоже, скоро начнётся аукцион, пойдём внутрь!”


Услышав, что они идут внутрь, она не воспользовалась своим острым язычком, чтобы уязвить его, а наоборот, засияла и начала ликовать.


Он взял её за ручку и направился в зал аукциона.


Причёсывая ей волосы своей рукой, Хинагику засмеялась и шагнула вперёд, чтобы догнать их. Однако вскоре она замерла.


Она по-странному взглянула на Микото - ничего не могла с собой поделать. Микото вела себя очень подозрительно, у неё слишком подозрительное выражение лица!


Со взглядом не в фокусе, она выглядела так, будто застряла в собственной фантазии с пустым выражением лица. Она думала, что, быть может, это её реакция на место проведения аукциона, но, как следует изучив её, поняла, что дело не в этом.


Влюблённое лицо - если она стала такой из-за здания, то это точно не Микото!


Это лицо, оно совсем как… у влюблённой девушки!


Что-то тут нечисто.


У неё было плохое предчувствие по поводу всего этого и ей было не по себе, но увидев, что У Янь и Лирин уже собираются войти в зал аукциона, ей пришлось проигнорировать это странное чувство, подойти к Микото, и потянуть её за одежду.


“Микото!”


“А!”


Голос, внезапно донёсшийся до её барабанных перепонок, заставил её подскочить и отойти на два шага - она увидела Хинагику с сомневающимся в чём-то лицом глазеющую на неё. Покраснев, она быстро спрятала руки за спиной, будто что-то скрывала.


“Ч… Что такое?..”


Отвечая ей, она слишком уж натянуто усмехнулась…


Что-то произошло!


Девичье сердце Кайчоу-сама подсказывало ей, что с Микото что-то не то. Кайчоу-сама пошла в лобовую атаку, сделав серьёзное лицо и подразнив её:


“Микотоооо… Ты очень подозрительно себя ведёшь, знаешь лиии…”


Быть может, дело было в её интонации, но лицо Микото скривилось и она тут же отошла от неё подальше.


“Ч… Что… Ничего подобного… Ничего…”


Ей никого не надурить - по факту, она лишь усилила подозрения.


Она не стала сдерживать своё “кого ты пытаешься обмануть”-лицо, и Микото его увидела.


Её глаза начали метаться туда-сюда - это знак того, что она запаниковала. Микото огляделась вокруг, надеясь найти что-то, чтобы отвлечь её от этой темы.


Увидев У Яня и Лирин возле зала аукциона, её глаза засияли, и она натянуто улыбнулась Хинагику.


“Эй, Янь с девочкой вот-вот пропадут из виду, нам лучше их догнать…”


Хинагику уставилась на неё. Уставилась так пристально, что у Микото пошли мурашки по коже, она не осмеливалась глядеть ей в глаза.


Она пробормотала что-то в ответ на её реакцию и неохотно притупила своё любопытство, после чего кивнула и пошла вместе с Микото, которая всё так же сухо смеялась, смотря в сторону У Яня.


Движением руки настолько быстрым, что его было не разглядеть, она надела ожерелье, и на той же скорости заправила его за одежду. Чувствуя своей грудью, что ожерелье на месте, она была довольна. Она подошла к У Яню и компании.


Он показал свою VIP-карту охраннику, и девушка-билетёр вышла, чтобы проводить их внутрь через огромную дверь.


Вопреки их ожиданиям, за огромной дверью оказался не огромный зал аукциона. Вместо него тут была спиральная лестница из нефрита и камня, поднимающаяся вверх. По ней четверо взошли наверх, осматривая окружение и время от времени ахая от вида.


На длину лестницы они особого внимания не обратили. Скоро перед ними появилась ещё одна огромная дверь, и они прошли через неё, как только билетёр её открыла.


Шумно - вот какое слово приходило на ум, когда они попали внутри. Шум тут же заставил их остановиться.


Они вышли на нечто вроде круглого нефритового балкона, огороженного перилами - с каждой стороны были лестницы.


Лирин энергичными шагами повела группу за собой к перилам. Там они взглянули вниз.


Бесчисленные ряды сидений и проходов формировали каскады кругов. Сиденья впереди были на пару голов ниже тех, что были сзади них. С их точки зрения кресла будто бы образовали круги в кругах, где большой круг поглощал круги меньше.


Зал, с лёгкостью способный вместить тысячу людей, уже был практически полон, и все радостно друг с другом общались. Это и было источником услышанного ими шума.


В самой низкой и центральной части зала была каменная платформа. На ней стоял сверкающий под огнями красный стол с молотком и гигантским кристальным шаром на подставке на нём,.


Тут, очевидно, и будет исполнять свои обязанности аукционист.


Глядя на всю эту сцену, они будто расширили свои горизонты - троица видела аукционы лишь на экранах, но никогда не вживую. И даже если так, это место настолько огромнее, чем что-либо виденное ими ранее - увидев зал аукциона из другого мира, они уже не смогут сказать, что зря потратили время, даже если уйдут ни с чем.


Что делает лоли Лирин? Ну, судя по её необузданной радости с тех пор, как она сюда попала, можно предположить, что она тоже нечасто тут бывала…


Даже если Лирин хотела спуститься и сесть в одно из мест внизу, билетёр снова отвела бы их наверх.


VIP-комнаты были соединены друг с другом, формируя круг - туда они и направлялись.


По сравнению с простыми креслами внизу, эта комната была обставлена как можно роскошнее - с великолепным диваном и фруктами в вазе разных размеров. Он не мог не впечатлиться увиденному - куда ни пойди, всюду есть особые места для тех, кто обладает особыми правами.


Провожающая покинула их. У Янь и компания уселись на диван и взглянули вниз.
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Глава 63



Глава 64: Чистый белый кристалл


Аукцион продолжался уже не один час…


В течение этого периода было продано много предметов, они не следили точно. Они знали точно то, что дешевые вещи ушли за несколько тысяч золота, хоть и дорогие уехали за несколько десятков тысяч.


Что странно, так это то, что настроение не уменьшилось вместе с количеством предметов, а кажется обратно пропорциональным, атмосфера стала накаленнее, чем раньше.


Хороший материал оставлен к концу, поэтому разумно ожидать такого результата. Прямо сейчас проекция показывала какую-то часть демонического зверя, его цена сейчас составляла 30 000 золота, и она все еще росла и росла!


Что можно сказать о третьем супер секретном предмете, который они собираются раскрыть на этот раз?


У Янь не знал, и он, конечно, хотел, чтобы эта тенденция продолжалась. Почему? Потому что это означало бы, что его меч Кусанаги поднимется еще выше.


Все это время он ничего не делал, типа торгов за предметы, но он ухмылялся так, как он наслаждается приростом капитала.


Тендерная площадка, которая имела смехотворно забавный идентификационный номер в настоящее время находилась в руке Лирин. Она продолжала смотреть на проекцию и бормотать что-то про площадку. Казалось, у нее было интересное занятие, занимавшее её время.


Что она может делать, кроме торгов.


Что? Немного ли торговались за предметы?


Конечно, он недостаточно зол, чтобы позволить ей сделать что-то подобное, она просто играет…


Правильно, для нее это игра.


Он не мешает ей играть, на самом деле у него была очень грязная ухмылка, Хинагику и Микото не выглядели так, как будто они собирались остановить ее, но их улыбки, когда они видели его и Лирин, были немного вынужденными.


Они не останавливали маленькую девочку, потому что она очень проницательна, никто не ожидал, что ребенок будет таким хорошим.


Сначала две девушки были немного против идеи, что она играет с кристаллом, кто знает, может ли она сломать какой-то дрянной предмет?


У них не было бы места, чтобы жаловаться, даже если бы они хотели плакать.


Но вскоре они передумали.


Девочка действительно просто играет…


Она медленно и уверенно поднимала ставку до тех пор, пока не увидела, что есть только несколько id-номеров, которые продолжают появляться, это ее знак прекратить играть.


Это сигнализирует о том, что предмет будет выставлен на аукцион.


Эта хитрая маленькая девчонка, она заставила какой-то обычный предмет продать выше премии, две девушки не знали, что сказать по этому поводу, должны ли они плакать о тратах или смеяться над ними?


Ну, если только те торги за это знать, если только они знают, что их пришлось потратить чуть больше, потому что мало ли Лирин сделает что-то не то…


"35’000 раз! Два раза! Трижды! Продано клиенту id 199. Коготь зеленого крыла орла! "


Молоток раздался, объявив об успешном аукционе этого предмета, и его проекция исчезла.


Старый аукционист не выглядел так, как будто он устал от продажи нескольких сотен предметов, его рот не останавливался в течение 1 часа. И все еще не было никаких признаков жажды, с жизненной силой дракона и энергией тигра, которую он продолжал.


Проекция из хрустального шара теперь показала чистый белый кристалл.


"Следующий предмет - чистый белый кристалл! "


Он указал на проекцию своими морщинистыми руками, надев загадочную улыбку.


Увидев, что аудитория сбита с толку, он постучал молотком, прежде чем продолжить.


"Возможно, многие люди не знают, что это такое, откровенно говоря, мы тоже не знаем, что это такое…"


С этой линией озадаченная аудитория была ошеломлена. Как будто игнорируя это внезапное изменение в отношении него вновь.


"Даже самый старший и знающий оценщик не может определить, что это такое…"


Какого хрена? Если ты не знаешь, почему ты продаешь это на аукционе!


Публика начала шевелиться. Есть пораженные, хмурые, раздосадованные, даже смешанное презрение.


Старый аукционист не был нисколько не возмущен, он продолжал улыбаться, как будто он чертовски уверен, что этот предмет можно продать с аукциона без пота.


Он хлопнул в ладоши, и толпа успокоилась без особых усилий. У старика есть несколько трюков в рукаве, все его ждут.


Он телепортировался, прежде чем объяснить толпе.


"Мы не пытаемся вытащить деньги из вас здесь, это правда, что мы не знаем, что это за вещь, однако это чистый белый кристалл, который имеет хороший фон. Если бы не тот факт, мы действительно не могли определить, что это такое, мы бы не вывели его на аукцион! "


У старика было внимание всех присутствующих, включая У Янь и компанию.


Старик погладил свою бороду, прежде чем указывать.


"Этот кристалл - не предмет, который мы отправляем, а предмет, который мы вывели из собственного инвентаря нашей фирмы. "


Он резко остановился, прежде чем продолжить.


"Наши агенты нашли умирающего воина 9 уровня в очень чудесной ситуации"


Когда слова Воин 9 уровня были сказаны, все были поражены, за исключением нескольких просвещенных, которые точно знали, что было его намерением.


"Да! Этот кристалл-предмет, который мы извлекли из мертвого уровня 9. "


Трепет еще раз толпа начала снова взбеситься. Часть зрителей жадно смотрела на проекцию.


В эпоху, когда боги пали и есть только 5 полубогов, сколько может быть 9-го уровня?


Никто точно не знает, но все уверены в одном... это владение на уровне 9 мощное, неужели простая вещь? Конечно, нет.


Кроме того, судя по тому, что старый аукционист сказал, этот кристалл - это то, что уровень 9 держался даже в момент его смерти.


Добавив, что к тому факту, что мастера-оценщики не могут определить, что это такое, эта вещь внезапно стала намного более привлекательной таинственным образом.


Никто не сомневается в фирме, они не подозревают о них за искусственное раздувание цены дезинформацией.


Существует доверие к аукционной фирме, которая сумела вырастить такой масштаб в критическом городе поставок.


На месте происшествия около тысячи человек подняли свои хрустальные подушечки, чтобы подготовиться к торгам. Их намерения были ясны.


В верхней части этого места, где vip-персона находится невидимой в своей комнате, можно также увидеть, что они также готовятся к участию в торгах.


Старик приподнял уголки губ, все по плану.


Между тем, У Янь и компания…


Хинагику и Микото поднимают брови, глядя на проекции, как будто пытаются ее идентифицировать. Лирин взволнованно подняла ее кристалл, готовясь к началу торгов участников.


У Янь на другой стороне вздрогнул, когда появился предмет, и вскоре после этого начал выражать свое восхищение.


"Бип! Деталь внутри хранит значительно количество энергии жизни! Настоятельно рекомендуем закрепить деталь!”
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Глава 64



Глава 63: Ослепительный аукцион


Глядя вниз из vip-комнаты, У Янь мгновенно почувствовал, каково это быть элитой, как хорошо быть на вершине.


Люди в странной одежде, приезжавшие на аукцион, среди которых были такие как У Янь, которые также имели сюда vip-доступ, они все должны были сидеть здесь и он мог видеть их из своей комнаты.


Игнорируя то, что он думает в данный момент, Хинагику и Микото взрывно обсуждали то, что, черт возьми, девушки делают в этот момент. Это можно было увидеть, как они тянут свои маленькую ручки к фрукту на столе. Да, этот номер - не более роскошен, чем vip-зала.


Лирин, с другой стороны, выглядела похожей на У Янь в том, что она также рассматривала это место. Чем же она отличалась - тем, что он склонил голову, пока она рассматривала свое лицо в зеркале.


Горько смеясь, он отвернулся от девушек, чтобы не потерять контроль и не бросить в них цуккомис. Если он это сделает, то у него будет приятный вкус освежающих молний, хотя он больше не боится их.


Он быстро заметил, что на столе стоит белый маленький гаджет, он повозился с ним, прежде чем похихикать над явной странностью такой кирпичной вещи с дистанционным управлением.


То, что выглядело как холостой ход для свидетеля, на самом деле является фасадом, надетым двумя, они на самом деле очень опасались У Янь по причинам.


"Есть что-то странное в этой странной черной доске?"- двое не могли не спросить, когда они увидели, как он играет с вещью в руке, хихикая.


"Ну…"


Подняв вещь, он продолжил.


"Маа, это ничего просто немного любопытно, это все."


"Любопытно? "


Взглянув на гаджет, они все еще не могли понять, что такого странного в этой вещи в его руке.


Возможно, расстроенный тем, что не в курсе, две девушки и особенно Микото нахмурились, холодно показывая свои эмоции.


"Не прячься по кустам, хорошо? Если тебе есть что сказать, скажи прямо, ты мужчина или нет?!"


Ее дурацкие слова заставили его руку рвануть, и он был так близок к удару Лирин, которая была очень близко и высунула свое лицо из-за любопытства. Подергивая губами, он смотрел на нее очень неосторожно, он чувствовал, как дрожал стол.


Если ты так подозрительна, почему бы тебе не проверить мое мужское достоинство, используя себя в качестве цены…


Но, конечно, он мог только молча похоронить свою честь, даже если бы кто-то дал ему больше мужества, он не осмелился бы сказать это…


Как он мог забыть служить двум нетерпеливым принцессам…


Оглядываясь на столь же недовольную Хинагику, он чувствовал себя бессильным. Бесполезно действовать, когда все тайное перед этими двумя девушками раскрыто.


"Этот предмет должен быть аукционным веслом, используемым для ставок…"


Он отказался от идеи играть с ними.


"Торги за кристалл коврик? Я мог бы более или менее догадаться, как его использовать из названия "


Рейлган, который сказал У Янь, что он прятался в кустах, теперь ухмылялся на них.


Хинагику покачала головой, как она осмотрела торговый кристалл и пробормотала чуть позже.


"Конечно, как и его имя, легко догадаться, это должно быть то, что для торгов во время аукциона, не так ли? "


"Да! "


Он достал гаджет, а затем махнул им, объясняя.


"Если вы видите что-нибудь, что вам нравится, и хотите сделать ставку на него, то просто скажите свою цену на вещь, хозяин получит ее без сомнения, я не знаю, каково точное значение этого "получения", но согласно им это работает так"


Две девушки кивнули, прежде чем что-то заметили.


"Разве вы не участвуете в аукционе в первый раз? Почему вы так информированы? "


Он ответил без слова, как он указал на руководство на одной стороне под названием "аукцион для чайников", никаких слов не нужно говорить, он просто ухмыльнулся. На этот раз двум девушкам и Лирин.


После непродолжительного периода возни вокруг аукционного зала огни изменились в узоре, привлекая внимание всех присутствующих. Старый человек, одетый по-умному, появился за столом в центре самой каменной платформы.


Чувак погладил свою не слишком длинную бороду во время жевания. На взгляд многих зевак он ответил хладнокровием без малейшего намека на дискомфорт или нервозность. Очевидно, он делал это много раз раньше.


Осматривая публику, его улыбка сияла еще шире, хриплый, но не плохой голос раздавался из его старых губ. Может показаться, что он говорит тихо, но его звук слышен независимо от того, где он сидит.


Ну, этого и следовало ожидать. Без чего-то такого уровня, как он мог бы справиться с этими "непослушными" клиентами.


Кроме того, этот Аукцион проводится в одном из немногих снабженческих городов, ближайших к гигантскому звериному лесу, как это может быть простым однообразным аукционом.


По крайней мере, в глазах трио у старика был уровень 65, как свидетельство его силы уровня 7.


"Дамы и господа, старые и молодые, мы снова встречаемся, я имею честь снова провести этот аукцион. Позвольте мне сказать это перед рукой, есть много хороших товаров в линейке и ждать, пока вы видите элементы, которые мы хранили до этого только для этого особого случая. В принципе, все могут сидеть и наслаждаться шоу"


Наблюдая, как зрители взбесились от него, у старика была очень странная вспышка, показавшаяся во взгляде, когда он поднял уголки его губ.


"Хорошо, без дальнейших церемоний, давайте получим первый проданный товар! "


Взяв в руки деревянный молоток, в том же экземпляре хрустальный шар на столе, зажженный лучистым массивом света, перед тем, как объединиться в проекцию, предмет выглядел как какое-то яблоко.


Ветераны не очень впечатлены, но новички уверены. Можно было услышать слабое приветствие. Черт, Лирин устроила крик в vip-комнате.


"Деталь 1! Растущие силы фруктов! Те, кто знает этот плод, наверняка знают его эффект, который является способность дать огромный импульс власти в течение короткого периода времени! первый раз, когда пользователи будут испытывать импульс в настоящем ци и маны, это очень ценное лекарство действительно, это может просто спасти свою жизнь в кризис! "


Он дважды ударил молотком, чтобы заставить замолчать аудиторию, прежде чем начать торги, как он это делал много раз до сих пор.


"Стартовая ставка 1000 золотых! Никаких верхних пределов! Начинай! "


Так же, как он сказал, что, вопреки его ожиданиям, нет никакого крика цен и нарушения предыдущего самого высокого ценового рекорда, скорее, все место молчит, за исключением небольшого обсуждения звуков здесь и там и торгов цены через торговую кристаллическую площадку.


Под проекцией указанного пункта находится ряд чисел.


В соответствии с руководством, этот ряд номеров имеет номер кристаллические номера на передней панели и цену торгов на последней части.


Кстати, его идентификационный номер 007.


Да, это взаимное чувство, он жаждет бросить цуккоми на идентификационный номер.


По мере того как время текло вдоль проекции и номер изменился, а также после молотка производились звуки. По одной детали они проданы.


Среди предметов были лекарства, как вздымающаяся сила фруктов, оружие, доспехи, травы, высококлассный монстр бабло, драгоценные камни, минералы, редкие странности. Один за другим детали ослепляли У Янь и компанию.


Некоторые из предметов даже смогли соблазнить У Янь, у которого была система.
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Глава 65



Глава 65: Чистый белый кристалл с молотка


“Бип! Предмет в пределах зрения содержит значительное количество жизненной энергии! Рекомендуем немедленно заполучить данный предмет!”


Когда этот холодный и безжизненный голос раздался в его ухе, его охватили такие же эмоции, как и заведённую толпу внизу.


Что ещё за жизненная энергия?


Он видел лишь два вида случаев, в которых можно найти эту энергию - если выражаться точнее, система обнаруживала её лишь в двух видах предметом.


Первым являлся кровью и потом заработанный за завершение миссии в “Боевом Дворецком Хаятэ” таинственный кристалл.


Внутри него был запечатан монстр, отсюда и жизненная энергия.


Другим предметом были яйца монстров, которые он аки Люпин 3-й выносил из гнёзд монстров.


Опять же, жизненная энергия исходила от жизни в этих яйцах.


Какова природа жизненной энергии? Этого он не знал. В чём её функция? Он также не имел ни малейшего понятия.


Что он знал, так это то, что с помощью системы у этой штуки появляется смысл.


Очки призыва, детка, очки призыва!


Вот именно, очки призыва! Очки, с помощью которых призываешь девушек!


Он всё ещё помнил, что Система рассказывала, любая единица, обладающая жизненной энергией, но не обладающая сознанием, может быть продана за очки призыва.


Это было одной из причин, почему он ходил по гнёздам - волчьим, собачьим, да любым. Он не пропускал ни одно из них ради яиц и очков призыва.


Растения тоже обладают жизненной энергией, но не сознанием, так что технически их тоже можно было продать. Однако их жизненная энергия была слишком мала - настолько мала, что У Янь даже описать не мог, так что продавать их просто не выгодно. Иначе от Леса Гигантских Зверей останется лишь название, потому что ему бы пришлось повырубать все деревья.


Помимо яиц демонических зверей и таинственного кристалла, он ещё ни разу не видел другой предмет с достаточным количеством энергии, чтобы считаться экономичным.


А теперь чистый белый кристалл спровоцировал систему - разумеется, он рад.


Он вспомнил, как в последний раз система даже не упомянула значительную жизненную энергию, когда описывала таинственный кристалл.


Можно было предположить, что этот чистый белый кристалл содержит чистую жизненную энергию безо всякого сознания - и если его продать…


Получится уйма очков!


В его голове очки призыва равнялись девушкам. Если он не заполучит эту вещь себе, то да разразит его молния!


Едва сдерживая свою слюну, он повернулся к Лирин:


“Малышка, отдай мне кристальный лист!”


Его внезапная смена поведения напугала трёх девушек, они были озадачены.


В его голосе чувствовалась паника...


“Э… Что-то не так? Неужели в кристалле монстры или что-то вроде того?”


Хинагику наклонила голову - он и глазом не повёл, когда предыдущие предметы скупали один за другим, чего это он вдруг? Она раньше не видела его настолько взбудораженным.


Лирин передала лист, как послушная девочка. Как только он получил лист, он понаблюдал за цифрами, меняющимися на нём.


“Ага, система обнаружила в кристалле значительное количество жизненной энергии!”


“Жизненной энергии?!”


Хинагику и Микото переглянулись на секунд, только Лирин в стороне продолжала бормотать “а что такое система” и “а что такое жизненная энергия”.


Среди множества информации, внедрённой в них при призыве, были базовые знания касательно призыва и требований к ним, условий и очков призыва.


Двое тут же поняли, почему он так взволнован.


“Кристалл можно продать за очки, да?”


Микото подошла к стеклянному окну и посмотрела на проекцию чистого белого кристалла над хрустальным шаром.


“Я не уверен…”


Он не сводил глаза с белого кристалла, говоря это. Следя за ставками, он спокойно продолжил:


“Если этот кристалл похож по своей природе на таинственный кристалл, в котором была запечатана некая форма жизни, то его невозможно будет продать!”


“Ну да, это так…”


Она понимающе кивнула, но когда она повернулась посмотреть на Хинагику, двое обменялись взглядами, в которых отражалась эмоция.


Если конкретнее - недовольство.


Двое были удивлены - откуда такое чувство?


Они не знали, почему, но по какой-то причине они расстроились, будто у них вот-вот заберут что-то важное...


Откуда этим девушкам было знать, о чём думает этот засранец - особенно его логическая цепочка Очки призыва → Девушки. То есть, чем больше очков призыва, тем больше девушек. Гениально!


Будь У Янь эмпатом и мог почувствовать смятение в головах девушек, он бы точно вспотел - да что там, напотел бы тут целое озеро.


Чтоб тебя, женская интуиция, страшная ты вещь...


Выслушав описание вещи, по крайней мере 70% аудитории было заинтересовано и усиленно принимало участие в ставках, остальные же, ээ… скажем, они были не настолько экономически сильны, так что могли лишь проглотить свои стыд и фрустрацию...


Судя по всему, людей, которые более не могли участвовать в торгах, становилось всё больше.


Со временем эти 30% стали 40%, 50%, 60%, 70% и так дале...


Он же ещё не был дисквалифицирован, у него была целая гора из 200.000 золота.


Дошло до того, что из участников остались лишь те, кто находились в VIP-комнатах!


А в этих комнатах были люди знатного и богатого происхождения - по крайней мере, побогаче в сравнении с теми, кто сидел внизу. Просто продать своё основное вооружение не достаточно для того, чтобы строго одетый мужчина из фирмы выписал тебе пропуск в VIP-зону, ещё была нужна целая уйма золота.


Хоть из участников остались лишь обитатели VIP-комнат, они были неизвестны массам людей внизу из-за идентификационных номеров - за ними можно было скрыть своё имя, так что...


Но всё же это место было уважаемым, так что волноваться за то, что тебя обкрадут из-за твоего богатства, опасаться не приходилось.


Но сумма продолжали расти.


Наблюдая за ростом ставок, улыбка старикана и сама выросла до ушей.


Когда цена достигла 70.000, частота ставок начала замедляться. Заметив это, старик поднял молоток.


“70.000 золотых! Кто-нибудь ещё хочет продолжить торг?! Помните, находящийся на девятой ступени погиб, чтобы защитить этот предмет, чего-то он да стоит, да?! О? 80.000 золотых, 007!”


“Это уже слишком дорого, разве нет?!”


Хинагику вмешалась, когда он сделал ставку. 80.000 золотых?! Сколько это в йенах?! Монеты из чистого золота.


Ему было всё равно. Разве деньги важнее девушек? Увидев, что сумма поднялась до 85.000, он поставил 90.000.


Тут же торгующиеся откланялись и убавили в количестве. Предмет, принадлежавший обладателю девятой ступени с неизвестным назначением того не стоил. Если мастер-оценщик не может его оценить, то у них надежды нет и подавно.


И таким образом...


“100.000 золотых! Продано 007, загадочный чистый белый кристалл!”
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Глава 66



Глава 66: Хорошие предметы


Когда молоток ударил три раза, сердце У Яня наконец успокоилось.


Его гора золота уменьшилась вдвое, но он ничуть об этом не жалел.


Даже 1.000 очков призыва стоили того.


Более того, он не верил, что система стала бы его троллить, называя энергию “значительной” и давая за неё 1.000 очков.


Он не знал, сколько содержит в себе “значительная” жизненная энергия, но молился, что там окажется как можно больше, ведь чем больше народу, тем веселее - поэтому он мог бы призвать ещё кого-нибудь.


Он уже решил, кто будет следующим в его списке девушек, которых нужно призвать!


Забавляя себя видом Хинагику и Микото, неуклюже справляющихся с Лирин, забрасывающей их вопросами вроде “что такое система”, “что такое жизненная энергия”, “что такое очки призыва”, он же злорадно уклонился от этой участи.


Этот предмет - лишь перекус для аппетита по сравнению с тем представлением, которое сейчас начнётся. Ему было всё равно, умер ли тот человек девятой ступени сам, или же ему помогли аукционщики. Его это не волновало, поскольку теперь этот предмет принадлежал ему.


Посетителей тоже не сильно волновали эти подробности. В итоге этот предмет всего лишь принадлежал человеку девятой ступени - если его невозможно использовать, то это просто хлам.


Аукционщики тоже не были уверены в предмете.


В итоге, все эти мелочи касательно принадлежности этой вещи обладателю девятой ступени отошли на задний план.


У Янь? Ему вообще было всё равно, каково истинное предназначение кристалла, всё бледнело в сравнении с очками призыва. Более того, с такой-то системой чего вообще нельзя заполучить, кроме разве что детей?


Судьба этого кристалла была решена, как только У Янь решил, что он будет принадлежать ему.


После этого старик-аукционщик занялся своим делом и продал ещё несколько лотов, каждый из которых представлял из себя неплохую вещь. По факту, некоторые даже продались за цену повыше, чем кристалл.


То, что ему было плевать на предметы - было слабо сказано. Он бросил кристальный лист обратно Лирин, чтобы та поигралась в “игру ставок”.


Спустя какое-то время, огни снова зажглись.


Если огни до начала аукциона можно было назвать успокаивающими, то после его завершения они будто были прелюдией к музыкальному маршу.


Огни придавали ощущение кульминации, это точно!


Как только началась эта потрясающая череда светопредставлений, старик-аукционщик в центре платформы выпрямил спину. Он даже сменил свой тон с расслабленного на более строгий.


Взглянув на аудиторию, он драматично поднял руки, после чего воскликнул:


“Наконец-то! Время настало! Мы раскроем вам лучшие предметы, которые припасли напоследок!”


“Этот раунд аукциона содержит три лота, каждый из которых можно описать как весьма драгоценный и намного качественнее, чем все те, что были до этого!”


Предыдущие лоты продавались уже больше чем за 100.000, но при такой цене всё ещё можно попробовать присоединиться к большим торгам. Те более ценны.


Быть может, дело в серьёзном тоне старика, но аудитория почувствовала напряжение, их сердца начали биться быстрее.


Проекция хрустального шара выросла в несколько раз. В проекции один за другим появились ряды свитков, занявших ¾ изображения, выглядя величественно. На свитках было написано золотыми буквами - “Метод удара, разрывающего шторм”


“Перед вами высокоуровневое боевое умение! Вы видите его название - оно было создано воином седьмой ступени, его эффект невероятен, а освоивший эту технику тут же взойдёт к пику своей ступени, и даже сможет навредить противнику ступенью выше!”


Аудитория уставилась на сцену с широко раскрытыми глазами, а их тела тянуло вперёд, будто они могли так сократить дистанцию между собой и этим предметом. Участилось дыхание.


Высокоуровневое боевое умение! Стать сильнейшим в своей ступени! Бросить вызов ступеням выше!


Эти магические слова тут же нашли свои место в сердцах многих присутствующих - да что там, некоторые из аудитории начали кричать “Так чего мы ждём, давайте начинать торги!”


Сидя высоко в VIP-комнате, он издал апатичный смешок, услышав утверждение аукционщика. Он даже не скрывал то, что смеётся над ним.


Высокоуровневое боевое умение - это хорошо, но высокоуровневое также означает то, что его тяжело тренировать!


Для развития такого умения потребуется по крайней мере пятая ступень.


Сильнейшим в своей ступени? Звучит как преувеличение, да ещё какое. У тебя есть высокоуровневое умение? Вот так забавно, у другого парня тоже - да у всех оно есть! Можно ли с помощью него сражаться со знатными семьями? У кого из последователей/сыновей/родственников в этих знатных семьях нет пары-другой таких высокоуровневых умений? Я вас умоляю.


Это всего лишь боевое умение седьмой ступени. Предположим, что кто-то доведёт его до идеала, чудесного и прекрасного пре-седьмой ступени. Если на седьмой ступени ты всё ещё полагаешься на такие фиговины, то тебя разделают под орех.


Но это всё учитывая У Яня в качестве примера - его ситуация может не совпадать с тем, как обстоят дела у других людей...


Каждая из его способностей была приобретена через систему. И эти способности практически запиханы к нему в голову идеально выученными.


Для него, культивация боевых умений и чего бы то ни было совершенно неэффективна для совершенствования силы. Этот парень совершенно не понимал положения других, не разделявших те же “привилегии”, что и он. Они не могут выучить что-то в мгновение ока, что там высокоуровневые - даже низкоуровневые им приходилось развивать через долгую практику.


Теперь, когда у них появился шанс заполучить подобное умение естественным путём, они будут добиваться его до последнего.


Будучи такой изысканной вещью, цена на неё быстро взлетела до 100.000 золотых.


Они наблюдали за тем, как цена достигает 100.000, 200.000 и продолжала расти - трое переглядывались в недоумении.


Наконец боевое умение, которые было для У Яня не ценнее миски риса, было продано за 350.000 золотых.


Когда старикан сказал “продано”, много людей из аудиторию вздохнули - из-за того факта, что получить это “божественное умение” им просто не суждено. У Янь же не мог не улыбнуться.


Вытирая невидимый пот со лба, старикан снова поднял руки, чтобы успокоить публику.


“Пожалуйста, не расстраивайтесь, следующий лот вас точно не разочарует!”


Когда публика услышала это, они уселись смирно, не сводя глаз со старикана. Холодок пробежался по его спине, а задний проход сжался.


Проекция сменилась, и на глазах всех появилась обнажённая катана. В стороне лежали её ножны, и те могли послужить в качестве защиты, но меч сиял так остро и так живо, что это почувствовали все находящиеся здесь.


Когда появилось оружие, старикан немного возбудился, будто меч принадлежал ему.


“Этот лот - вторая из последних на сегодня вещей на аукционе. Вот он!”


Аудитория взглянула на эксцентричный дизайн оружия и бросила взгляд, полный сомнений, на старикана.


Да, он выглядит остро и всё такое, но его способности могли оценить лишь немногие из находящихся тут. Каким бы настоящим он не выглядел, это всего лишь проекция, а не настоящий меч - оценить его было не так-то просто.


Аукционщик хохотнул, после чего произнёс фразу, которая снова подняла всех на уши:


“Его скромный вид может быть обманчив, а дизайн интригует! Это, друзья мои, Обычное Вооружение!
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Глава 67



Глава 67: Карта сокровищ, открытая для публики?


Обычное Вооружение - аудитория, которой не нужно было много повода для восторга, чуть не обмочилась, когда услышала это, совсем не похоже на их предыдущий удручённый взгляд.


Вооружения были в ещё большем почёте, чем боевые умения в Сильварии среди многих магов и воинов по одной простой причине.


В мире, где кто сильнее, тот и прав, вполне естественно искать способ стать сильнее по различным причинам в своих интересах.


Боевые умения и вооружения - два основных способа стать сильнее. Самая большая разница между ними была в том, что нужно было отвечать требуемым условиям для боевого умения. Отвечая им, это заняло бы немного времени, но если парень никчёмен, то как бы он не тренировался, толку от этого не будет.


Но с вооружением неважно, кошка ли ты, собака, солдат или знать. К чёрту твои параметры - если можешь махать оружием, ву-а-ля - твоя сила возросла.


Вот почему меч Кусанаги появился после боевого навыка, он более популярен, а следовательно, стал второй последней на сегодня вещью. Несмотря на то, что он предпоследний лот, сомневался ли кто-либо в качестве этой вещи?


У Янь и компания были ошарашены тем, как быстро сменялась цена, отображаемая проекцией хрустального шара. Их разум не мог принять это, и скоро они совсем потеряли связь с реальностью.


Совсем скоро за меч Кусанаги предлагали цену намного выше предыдущего боевого умения, превышая 350.000 золотых.


Он неосознанно потёр глаза, убедившись, что глаза его не подводят. Он указал на фигуру на проекции, пытаясь убедиться в происходящем у тех, кто был рядом:


“Эй… Хинагику, Микото, это же 350.000 золотых, да?”


Хинагику не удивилась тому, как неуверенно прозвучали его слова, она и сама была в таком же состоянии.


“Тебе не кажется… Да нет. кажется, это не 350.000, а уже 400.000!”


Какого хрена, когда цена успела так подняться?!


“Как это вообще возможно?”


Он потёр подбородок, раздумывая с недовольным лицом.


“Обычное Вооружение не впервые тут выставляется на аукцион, и судя по прошлым лотам, крайний лимит - 350.000. Так откуда такая цена и так быстро?”


“Откуда мне знать!”


Воскликнули два нежных и любимых голоса к его досаде.


“Ну да ладно, пусть, это же к лучшему, разве нет?”


Она потрясла головой в своей фрустрации. Её волосы цвета чая танцевали, сигнализируя о том, что она не понимает этой сложной ситуации.


“Точно, если так пойдёт и дальше, это хорошо…”


Он не стал больше спрашивать и лишь наблюдал за числами, которые продолжали расти, после чего ухмыльнулся.


Это хренова туча золота, если бы я принёс её в свой мир, он мог бы жить в своём отаку-мире вплоть до последних своих дней…


О чём эти трое не догадались в своих размышлениях, почему цена так подскочила, так это о том, что цена поднимается из-за ожесточённой войны ставок между двумя дамами!


Даже если этот мир делился на культивирующих доу ци и магию, не стоило забывать, что среди них много женщин.


Чтобы тренироваться магии, были нужны необычные таланты. В Сильварии соотношение магов к воинов совсем печальное для магов.


На стороне магов были и мужики, и девушки, и, разумеется, точно так же обстояли дела и на стороне воинов. Учитывая, что путь воина мог быть полон предубеждений против женщин, также было верно то, что никто не мог гарантировать наличие у девушки задатков мага. А потому, женщин-воинов было меньше в сравнении с мужчинами, но их самих по себе было немало.


И вот в чём загвоздка - воины. Обычно они предпочитают копья, мечи, древковые оружие так? Каждое из этих орудий делается с учётом большей доли рынка - то бишь, мужчин, тем самым делая оружие мужественным по дизайну, виду и параметрам.


А теперь взглянем лишь на мечи и подобное мечам оружие - не глазами У Яня. В Сильварии преобладают обычные мечи. Хоть это оружие и подходит им по росту, его можно с лёгкостью махать с помощью доу ци, да и выглядит довольно моэ, в конечном счёте он не подходит им по эстетическим соображениям.


Некоторые могут не согласиться, но они в меньшинстве...


Затем появился и поднял всех на уши меч Кусанаги - он выглядел тонким, ловким и лёгким, безо всяких золотых украшений или камней. По сравнению с большими мечами, такое оружие было куда практичнее и определённо пользовалось большей популярностью у женщин.


А потому, сердце практически каждой женщины захватил меч Кусанаги...


Неудивительно, что цена так быстро подскочила.


Если бы рассказать ему всё это, он бы не стал морочить себе мозг, думая, почему цена так резко повысилась. Он предполагал, что за лот бьются из принципа…


Даже не пытайся понять, о чём думает эта женщина, это всё равно бесполезно...


Верь - не верь, а меч Кусанаги всё-таки был продан за 500.000 золотых.


“Фух…”


“Я богат…”


Он воскликнул вульгарнее некуда. Двое девушек закатили глаза, лишь малышка Лирин захихикала.


Аукционщик с удовольствием ударил молотком. Быть может, он рад, но У Янь чувствовал себя так, что старикан стукнул молотком уж чересчур возбуждённо...


“Итак, господа, сегодняшний аукцион близится к концу, взглянем же на последний лот!”


Все схватили свои кристальные листы, не сводя взгляда с проекции кристального шара в ожидании появления последней вещи.


Высокоуровневое боевое умение и Обычное Вооружение, что же за предмет затмит два предыдущих? Когда старикан упомянул последний лот, в его глазах сверкнул подозрительный огонёк, даже тон как-то изменился.


Впрочем, никто этого не заметил, включая У Яня, всё ещё застрявшего в своей фантазии о горе золота...


Старик взмахнул рукой, и проекция сменилась. Перед ними появилась карта!


“Карта?”


Почти каждый зритель не мог не выпалить это слово. За этим последовала озадаченность. У Янь и компания тоже были в недоумении.


Он приподнял брови и прищурился, смотря на карту.


Его нутро подсказывало ему, что что-то здесь нечисто.


Это последний лот? Он ведь должен быть подороже боевого умения и вооружения? Обычная карта?


Тут какая-то ошибка. С чего бы её продавать, если это карта сокровищ - почему фирма сама не пойдёт и не откопает сокровище?


Определённо, возможно по какой-то странной причине фирма не может найти ресурсы для того, чтобы отыскать сокровища самостоятельно, и поэтому прибегает к тому, чтобы продать карту с молотка. Впрочем, он не сильно на это рассчитывал - как и любой зритель. Если бы они так поступили, им впору получать пособие по умственной инвалидности.


Кто в здравом уме просто возьмёт и покажет всю чёртову карту?


Всё на виду - те, кто обладают отличной памятью, наверняка уже её срисовали. Они разве не напрашиваются на то, чтобы кто-то её запомнил?


В чём смысл продавать с молотка то, что никому не нужно? Просто запомни всю карту, и дело с концом. Фирма совсем чокнулась?


Этого тоже не могло быть - если бы фирма состояла из дебилов, её бы давно прикрыли.


Ну и как это назвать, если не подозрительным?


Когда человек, который настолько отаку, что не может здраво мыслить, замечает подобное, то и тысяча посетителей аукциона не будет исключением.


Скорее всего, местные умники уже вовсю обдумывали это, хе.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Velikij-Prizyvatel/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 68



Глава 68: Любопытный последний лот…


“Быть может, все сейчас в замешательстве, почему последний предмет - карта, и почему её так открыто показывают?..”


Увидев, что множество людей среди зрителей кивнуло в ответ на его вопрос, он проигнорировал меньшинство, имевшее свои подозрения и тех, кто наблюдал за всем с приподнятыми бровями, после чего продолжил:


“Позвольте мне объяснить, и вы всё поймёте.”


Старикан прикоснулся к хрустальному шару на столе, и тот выпустил луч света, увеличивая карту, будто он не боялся того, что все её увидят.


Аукционщик подошёл к своей трибуне и объявил народу:


“Во-первых, проясним - эта мапа, пусть и является нашим последним лотом, не на продажу!”


Зрители начали перешёптываться, услышав его - те, что были проницательнее, приподняли брови ещё выше.


Покачав головой, он не попытался остановить перешёптывания в зале.


“Не беспокойтесь, позвольте мне сказать, что может эта карта!”


Положив руку за спину, аукционщик вошёл в неподвижное состояние, в это время источая ауру. Ауру величайшего!


В этот момент аудиторию вспомнила, что этот старик находился на седьмой ступени.


Когда старикан открыл рот, его голос зазвучал в ушах находящихся так, будто он сидел под боком и шептал им.


“Возможно, некоторые из вас уже догадались о природе этой карты - действительно, это карта сокровищ.”


Не давая аудитории и шанса отреагировать, он продолжил низким тоном.


“Должно быть, все гадают, почему это аукционная фирма продемонстрирует всем что-то вроде карты сокровищ. Ну, видите ли, у нас нет выбора…”


Все в зале навострили уши. Никто даже газы пустить не смел, в зале было слышно лишь голос старика.


Когда обладатель седьмой ступени сказал про “нет выбора”, даже тупица понял бы, что ситуация не так проста и назревает шторм...


Старикан вздохнул и начал объяснять:


“Вы помните, откуда произошёл чистый белый кристалл?”


Когда старикан упомянул кристалл со значительным количеством жизненной энергия, У Янь и компания перестали просто любопытствовать и обратили на старика всё своё внимание - все, кроме Лирин.


“Этот лот был получен нашей фирмой от умирающего обладателя девятой ступени, это вам известно!”


“Но...”


“Дело в том, что белый кристалл - не единственная вещь, которую мы получили от него, эта карта также досталась нам именно из его рук!”


Ещё один предмет, полученный от обладателя девятой ступени?


Его слова никак не уняли подозрения зрителей - даже наоборот, ещё сильнее их распалили.


“Это главная причина, по которой мы решили представить карту на публике!”


В этот момент в его глазах блеснуло нечто похожее на раздражение и злобу, но он быстро подавил их.


“Это правда - мы пытались отыскать сокровище, и высылали поисковую группу фирмой, и тем более правда то, что ни один из группы не вернулся обратно!”


Все ахнули от его слов - весь зал был шокирован этим откровением.


Наблюдая за эффектом его ораторства и видя, что некоторые всё ещё сомневаются в нём, он горько усмехнулся.


“Господа, пожалуйста, расслабьтесь. Вы можете спросить обо всём у моей семьи достаточно знатного происхождения, и мы говорим всё как есть.”


Он сделал паузу, после чего продолжил:


“После этого, наша фирма высылала ещё группы, но ни одна из них не вернулась! Вот почему к нам пришла догадка…”


“Что, быть может, находящийся на 9-й ступени отправился найти сокровище, а когда нашёл, встретил сущность, что убила наши группы и нанесла такой ему такой смертельный урон, что он умер по возвращению.”


В этот момент было слышно, как по всему залу нервно сглатывают слюну.


Боже ты мой, это девятая ступень - существо такого уровня, что он может противостоять главным силам Сильварии.


Поразмыслив, что это значит, множество эмоций проявилось в толпе - жадность, страх, восторг - все были сами не свои, некоторые сияли от счастья, а другие приуныли.


Старикан понаблюдал за их реакцией и, почувствовав, что публика немного успокоилась, продолжил:


“В общем, мы не сможем добыть его лишь своими силами.”


Это было серьёзное утверждение - мало того, что их сил недостаточно, даже обладатель девятой ступени погиб при поиске сокровищ, эту карту можно было назвать очень опасной и с ужасом также к ней относиться!


Затем старикан засмеялся, своим смехом разбавив тяжёлую атмосферу.


“И, таким образом, вот что мы планируем сделать - через три дня мы, фирма, соберём большую группу людей, чтобы снова отправиться в место на карте, но нам не хватает людей, так что…”


“Вот мы и тут, приглашаем любого, кто посмеет принять вызов сопроводить нас в этом приключении. Через три дня, приходите на южную площадь закупочного города, мы направимся к сокровищу вместе и насладимся сполна!”


Толпа наконец осознала намерение этой долгой речи - она была предназначена для того, чтобы собрать больше величайших и попытаться решить проблему не качеством, а количеством, и наконец заполучить сокровища!


Старикан махнул рукой и поклонился аудитории.


“Мы не против, если вы и дальше распространите эти новости, так нам будет легче собрать команду из компетентных личностей. Безвозмездно, все, кто могут сражаться - приветствуются, чем больше с нами людей, тем больше наши шансы найти сокровище!”


Закончив жестикулировать, он хлопнул руками.


“Что ж, на этом наш аукцион заканчивается. Следующие три дня фирма будет организовывать свою группу и не будет функционировать, мы приносим глубочайшие извинения за любые вызванные этим неудобства.”


Старикан ушёл со сцены, публика тоже медленно рассасывалась с различными мыслями в голове.


Что тут сказать… Везение или неудача? Подумать только, что он окажется в такой ситуации, приняв участие в аукционе в другом мире. Или же, возможно, это его карма за то, что он сделал столько всего хорошего?


Шлёпнув себя по щеке, он расслабил плечи и почувствовал, как на него накатывает усталость.


“Янь, тут что-то нечисто…”


Микото подошла к нему, шепча в ухо и ведя себя так, будто она боялась, что кто-то её услышит. Его так и подмывало отмочить цуккоми.


Её дыхание ударило ему в лицо и защекотало ухо - и уж точно сердце.


Взглянув на её прекрасное лицо всего в паре сантиметров от него, ему захотелось чмокнуть её в щёку.


“Янь, ты что-нибудь заметил?”


Ещё один голос раздался в его ухе - снова горячим очаровывающим воздухом ударяя в него. Его страстное сердце тут же успокоилось.


Повернувшись, он увидел Хинагику, стоящую с другой стороны, бормоча ему в ухо.


Он чувствовал себя спасённым ею - если бы не она, он бы и вправду поцеловал её. Он не знал, что сделала бы Рейлган, но Хинагику бы точно достала Широсакуру и...


“Девушки…”


Они не заметили, как странно подёргивается его глотка. Натянув каменное выражение лица, он попытался вести себя так, будто бессилен:


“Никто ничего не услышит, даже если вы не так близко от меня сидите…”


Двое вздрогнули, после чего заметили, что сидят практически впритык к его лицу, зарделись, отпрыгнули назад и понурили голову.


Он почувствовал себя немного одиноким и потерянным, когда аромат их двоих исчез из его ноздрей.


Двое переглянулись, после чего синхронно взглянули на него, после чего тут же убрали взгляд. Когда они увидели, как озадаченно пялится на них Лирин, они сухо посмеялись...
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Глава 69



Глава 21: Поместье Деверо


-Пойдёт она с нами или нет, но нам надо уходить прямо сейчас, Уилл, - сказал Майкл, подходя к дороге. – Ей будет гораздо безопаснее с нами. Призраки знают, что она важна для тебя, - затем дядя поднял бровь и усмехнулся. – Знаешь, я так ни разу и не смог ни одного из них ударить, отличная работа.


Уилл был рад похвале дяди, он будто выиграл Олимпийские игры. Но, вспомнив, что случилось с Майей, он понимал, что мужчина прав: если он оставит Бианку здесь, то призраки найдут её, ведь один из них видел девушку. Единственным безопасным для неё будет находиться рядом с Уиллом. Он не мог придумать никаких доводов, чтобы оставить её жить своей жизнью. Уилл вздохнул и повернулся к Бианке.


Парень прицепил меч обратно на цепочку, где он и был, как только тот вернулся к размерам подвески, и только теперь он заметил рубин и золотую нить на этом кресте. «Спрошу Майкла об этом позже», - подумал юноша и повесил цепочку на шею.


-Там, куда мы идём, есть всё необходимое, так что не бери много вещей, - сказал он в шутку, чтобы поднять всем настроение.


-О, нет, Уилльям, тот домик был всего лишь местом для тренировок. Мы не можем привести туда леди, - ответил Майкл улыбнувшись. – Мы направляемся в Нью-Йорк, у меня там большое поместье.


Уилл смотрел на дядю с открытым ртом.


-То есть ты хочешь сказать, что мы торчали в той старой хижине не потому, что ты там живёшь, а из-за меня? – парень не верил своим ушам. Майкл мог провести знакомство в тысяче разных мест. Может быть, за фильмом или же за партией в бильярд? Они могли пойти выпить где-нибудь. Но вместо этого он привёл парня в разваливающийся домик, вышиб из него всю дурь и представился дядей. Уилл закатил глаза. «Ну, хоть одним только хлебом больше не надо питаться», - подумал он про себя, внезапно обрадовавшись, что рядом Бианка.


-Ну разумеется, Уилльям. Жил бы кто-то так хорошо одетый в той старой халупе? – сказал Майкл и, широко улыбнувшись, покрутился, показывая свой костюм. В этот момент Уилл всем сердцем ненавидел дядю. Ему хотелось достать огромный серебряный меч, воткнуть в него и оставить где-нибудь, куда даже солнце не проникало.


Бианка рассмеялась, когда Уилл закатил глаза.


-Вы хотя бы можете из него хоть какую-то эмоцию выбить, - сказала она, хихикая.


Уилл безразлично стукнул Майкла по плечу:


-Нам правда пора идти.


Дядя кивнул, накрыл ребят своим пальто, и все трое исчезли. Опять Уилл оказался в темноте, но на этот раз он чувствовал хрупкую руку в своей. Когда сгустилась чернота, парень взял Бианку за руку и крепко сжал.


Как только темнота отступила, они оказались среди ночи рядом с воротами огромного имения. Наверху виднелась железная табличка с выгравированной надписью «Поместье Деверо».


Майкл подошёл к звонку у ворот, пока Уилл проверял, как там Бианка. Это её первая телепортация, а он свою помнил.


-И как тебе путешествие? – спросил он, подмигнув.


Бианка закатила глаза.


-Так, и где сам дом? – спросил Уилл, оглядывая поле за воротами.


Владение было огромным. Ребята стояли прямо у входа, но видели только заснеженное поле и мощёную дорогу, уходящую вдаль.


-В пяти милях отсюда, - ответил Майкл, на что Уилл тихонько присвистнул. – Мой водитель будет здесь через пару минут, подождите.


Уилл не мог поверить, что у дяди столько денег, видимо, он ещё многого о нём не знал. Может, у него таких имений ещё куча по всему миру на случай опасности. Парень мог только догадываться, насколько важную роль играет Кристаллия в мире, где он вырос.


Ожидая машину, Уилл решил поговорить с Бианкой. Не так-то просто было поверить в магию всего за час. Она видела, как парень сражается, была телепортирована из Миннесоты в Нью-Йорк за секунды. Уиллу потребовались месяцы, чтобы поверить в реальность происходящего и принять это для себя самого. Как часто он сомневался в своей адекватности! В мире технологий со своим пониманием нормальности было трудно принять существование чего-либо за рамками привычного. Люди верят только в то, что способны понять, закрывая от себя всё остальное.


-Как ты, Биа? – мягко спросил юноша, подходя ближе. – Ты увидела столько странного, что любой бы на твоём месте задавал вопросы, а ты молчишь. С тобой всё хорошо? – в его голосе звучало беспокойство


Бианка вздохнула.


-Должно же было быть хоть какое-то объяснение твоему исчезновению, - начала она. – Я никогда бы не подумала, что ты просто забыл нас. А эти странности, в какой-то степени, имеют больше смысла, - девушка слабо улыбнулась.


Уилл не находил слов. Как вся эта магия для неё выглядит более адекватно, чем то, что он мог просто забыть про своих друзей? Она скорее поверит в волшебство, чем в то, что он ушёл от неё. Уилла захлестнула волна восхищения и уважения к своей девушке. Она ни за что бы не поверила, что он оставил её без причины. За всю жизнь парень не встречал и едва ли ещё встретит подобную верность.


Пока ребята разговаривали, Майкл стоял в стороне, дав племяннику максимум личного пространства. Посмотрев на них, он не мог не вспомнить сестру. Она всегда помогала отцу Уилла, поддерживала в любых начинаниях. Она была ему не меньшей опорой, чем Бианка для юноши. «История повторяется», - подумал он с тихим вздохом.


Уилл посмотрел на дорогу и увидел подъезжающий лимузин. Как только он остановился у входа, ворота автоматически открылись.


-Благодарю за терпение, - сказал Майкл с улыбкой. – Я думаю, вы уже поняли, но мне обычно машина ни к чему, - дядя подмигнул.


Как только все трое забрались в лимузин, ворота закрылись, и водитель тронул в сторону имения.


-Не хотите освежиться? – спросил Майкл, открыв небольшой холодильник рядом с сиденьем.


Уилл взял себе Mountain Dew, Бианка – воду. Пусть она думает, что хочет, но он за последние полгода не пил газировку и не ел ничего жирного, так что пришло время себя побаловать.


Они ехали по узкой дороге, Уилл смотрел в окно. Как бы он ни старался – он не мог разглядеть границы полей, из какого бы окна ни смотрел. «Сколько же у него земли во владении», - думал парень про себя.


-Здесь около шестидесяти акров в общей сложности, - сказал Майкл, читая мысли племянника. – Кардио тренировки теперь будут интереснее, Уилльям, - добавил он, подмигнув.


Уилл застонал про себя. «Вот цена моим улучшениям», - подумал он, отпивая из бутылки. Он уже представлял, как бежит вдоль забора пять миль с грузом на ногах.


Прошло около пятнадцати минут, прежде чем они увидели особняк. Чем ближе подъезжали, тем шире раскрывались глаза Уилла.


-Ты случайно не с Ксавьером живёшь? – спросил парень с сарказмом.


Имение было четырёхэтажным замком, размера которого было достаточно, чтобы уместить аж три поколения семей одновременно. Сбоку росли ухоженные деревья, перед зданием был фонтан, окруженный огненными кустами, листья которых почти совсем опали. Дорога огибала фонтан, словно в дорогих отелях.


Объехав его, водитель припарковался возле больших двустворчатых входных дверей. Открыв их, он подал знак троим в машине, поклонился Майклу и поехали обратно.


В этой массивной двери было что-то очень знакомое Уиллу. Его глаза широко раскрылись от удивления, когда он понял, почему так. Эта дверь была того же иссиня-черного цвета, что и портал в Кристаллию в Колорадо.


-Ты поставил ту дверь в наш дом? – спросил Уилл дядю.


-Не только там, но во всех домах, где ты жил, был этот портал, - гордо ответил Майкл. – Я делал так, чтобы он был в доме ещё до того, как ты туда въедешь.


У Уилла отвалилась челюсть.


-Судя по твоему выражению лица, ты всё ещё не понял, откуда у Джонатана было столько денег на переезды, - усмехнувшись, заметил Майкл. – Это всё деньги с твоего счёта, который я пополнял. Единственным условием было то, что я устанавливаю такую дверь в каждом доме. Но на этом пока закончим. Пойдёмте в дом, - и он жестом предложил ребятам пройти сквозь раскрытые двери.


Перешагнув порог, парень заметил двух служанок, державших створки открытыми. Одна из них была одного возраста с его мамой, другая – всего на пару лет старше него самого. Обе были одеты в дорогие тяжёлые чёрные платья.


Оглядевшись, Уилл заметил две лестницы, ведущие к верхним этажам, и люстру посередине. Массивный ковёр оранжевого цвета был обрамлён золотой нитью. Два коридора вели в разные стороны к каждой из лестниц.


-Хельга, не будешь ли так добра показать тут всё Мисс Джин? – спросил Майкл более взрослую служанку. – А после этого вызови машину, пройдитесь по магазинам. Она приехала налегке, - добавил он и подмигнул Уиллу.


Служанка поклонилась и жестом поманила Бианку за собой. Уилл проводил девушку взглядом, пока та не исчезла в одном из коридоров.


-Не переживай, Уилльям. Пока она здесь, о ней позаботятся, как о королеве, которой она, возможно, когда-нибудь станет.


Уилл только вздохнул в ответ на шутку дяди.


-Что мы теперь будем делать? – спросил он с подозрением. – Я не думаю, что ты таскаешь грузы для тренировок в кармане.


-Почему же, Уилльям, ты меня обижаешь, - шутливо ответил Майкл, положив руку на сердце и сделав шаг назад. – Я просто хотел познакомить тебя с новым другом, - добавил он с улыбкой.


Уилл знал дядю уже достаточно хорошо, поэтому даже не надеялся на обещанный день отдыха. Вздохнув, он пошёл следом за мужчиной по другому коридору, противоположному тому, куда увели Бианку. Несмотря на все обещания дяди, Уилл морально готовился к ещё более интенсивным тренировкам, пока они шли всё дальше вглубь дома.


Остановившись, парень обнаружил, что стоит перед ещё одной чёрной дверью. «Это что, моя новая комната для тренировок?» - подумал парень, пока Майкл открывал её. Может, это комната для пыток? Может, там лежат веса, с которыми парень занимался у хижины? Или, может, по ту сторону двери стоит противник?


Уилл был готов ко всему. Разумеется, Майкл не забудет о тренировках только потому, что приехал домой.


Как только дядя открыл дверь, Уилл замер в удивлении от того, что было за ней.


Комната была один в один как та, что он оставил в Колорадо!


-Джонатан отослал мне все вещи, как только ты ушёл, - объяснил Майкл, увидев выражение лица племянника. - Завтракать будем завтра поздно, а то сейчас уже пять утра. Тебе накроют, во сколько бы ты ни встал. Просто приходи в столовую на втором этаже, - добавил дядя и повернулся к двери. – Добро пожаловать домой, Уилльям.
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Глава 70



Глава 70: 200.000 очков призыва!


“Бип, обнаружено значительное количество жизненной энергии, по подсчётам та стоит около 200.000 очков призыва, обменять на очки?”


Если до этого система звучала как бессердечная сука, то голос, раздавшийся уже в третий раз, ничем не отличался от прекрасного природного зова.


Безэмоциональный волос продолжал повторяться безо всякого намёка на раздражение, но он всё так же не мог прийти в себя.


Если бы он вкупе к своему виду закатил глаза, было бы идеально. Очевидно, что такое откровение погрузило его чуть ли не в коматозное состояние, в котором он растерял все свои мыслительные функции.


О, ну и что такого, какие-то там 200.000 очков, скажете вы? Ну, игнорируя красавиц - да-да, они и были его целью, это само собой, но помимо их красоты было важно то, что...


Микото сперва стоила 70.000, и она была 68-го уровня, теперь на 69-м, на пике седьмой ступени, готовая перейти на восьмую.


А теперь допустим, что он призовёт девушку за 200.000, что тогда? Исчисляясь в таком количестве очков, насколько оверпавернутая девушка ему достанется?


У него уже были кандидаты для следующего призыва, ему не нужно было 200.000, но уж точно побольше, чем он отдал за Микото.


Другими словами, она > Микото.


Сильнее, чем Микото - значит, она будет по крайней мере на восьмой ступени!


Оригинальный план был таков - он бы повыполнял ещё миссий наёмников, а затем включил бы режим Арсена Люпена и повыносил бы яйца из гнёзд монстров для очков.


Похоже, что планы изменились, так как у него хватает на неё очков.


100.000 золота за такое количество очков призыва - допустим, где-то есть ещё один такой кристалл. он бы не раздумывая обменял бы всё своё состояние на него!


И таким образом, после, как он потерялся в своём У Янь-лэнде, он вернул себе контроль над телом, но не без внезапного прилива восторга. Будто не видя осуждающие и озадаченные глаза девушек перед ним, он затанцевал. Танец был странным и раздражал публику - три девушки никогда не видели таких гротескных плясок. И всё же, он продолжал танцевать.


Хинагику, Микото и Лирин обменялись взглядами, не зная, что и сказать.


“У него с головой всё в порядке?”


Это сказала Хинагику, разумывавшая, поступила ли она правильно, оставив родителей и друзей ради того, чтобы быть с ним.


Микото закрыла глаза руками. Вот именно, она больше не могла на это смотреть.


Как же стыдно… Повезло, что хоть тут больше никого нет.


“Я бы предположила, что он потерял рассудок от того, как развился его мозг, но он ведь перенял эту способность у меня, так что вряд ли.”


“Хе-хе…”


Лирин улыбалась, глядя на его дурацкие пляски - никто бы и не подумал, что с ней что-то не так, если бы не капли пота, скользящие по её вискам.


Возможно, наконец почувствовав на себе взгляды - между делом, отнюдь не добрые - он медленно прекратил свои трепыхания перед тремя парами из восхитительных глаз.


“Кхе…”


Прочистив глотку, он сделал серьёзное лицо, пытаясь с улыбкой спустить всё на тормозах:


“Если вы мне позволите объяснить логику за моими движениями, у меня был на то прекрасно понятый мотив…”


“Нет! Мы совсем не понимаем!”


Даже не думая, Хинагику и Микото тут же безжалостно сказали как отрезали.


Отличная попытка - если бы они утверждали, что поняли, не значило бы это, что их IQ на одном уровне с этой примитивной формой жизни?


Он не мог ничего ответить, но всё же не сдавался. Он попытался объясниться скромным, тихим голосом:


“Э… Я немного перевозбудился - думаю, будь вы на моём месте. вы бы поступили так же…”


“Нет! Мы бы никогда не стали вести себя, как ты, братик”


Лирин встала на их сторону и тоже начала его хаять.


Он выглядел жалко - даже с его толстокожим лицом, которое могло бы выдержать атаку легендарного вооружения, он не мог сохранить свою честь.


“Пфф… а-ха-ха…”


Девушки засмеялись над тем, как он выглядит, они ничего не могли с собой поделать - дурак сам напрашивался. И таким образом, их смех звоном раздавался в воздухе, и к тому моменту У Яню было уже плевать. Не успел он понять, как потерял контроль над уголком своих губ.


“Так, посмеялись и хватит…”


Только он планировал сбежать из комнаты от отчаяния, Хинагику остановилась первой и сделала серьёзное лицо. Было бы куда убедительнее, если бы она окончательно скрыла смешинку в своём взгляде.


“Ммм, давай к делу, Янь!”


Потирая свой немного болящий живот, Микото была не так добра, как Хинагику, она пустилась в очередной раунд смеха, прежде чем перестать.


“К делу?”


Серьёзно подумав о том, чтобы купить себе способность, которой можно заглушать любой шум, он вздрогнул, услышав её, не поспевая за беседой:


“К какому делу?”


Прошептал он.


“Только не говори мне, что ты и вправду сбрендил?”


Хинагику оглядела его, после чего беспомощно вздохнула.


Криво усмехнушись, он быстро вспомнил, после чего поспешно спросил:


“Это насчёт той карты?”


Хинагику не сводила с него взгляд, тот был пронзителен и сильно его беспокоил. Микото? Она была занята тем, что смеялась до упаду за его счёт.


Снова вздохнув, она с досадой пояснила:


“По-моему, у тебя правда шарики за ролики заехали, я же сказала - к делу, а до тебя всё ещё не дошло?”


Он неловко почесал щёки.


“Хмм… По-моему, речь шла о карте сокровищ…”


“Да не о карте сокровищ!”


Он почти что преклонился перед Кайчоу-самой. Судя по смеху трио, он даже близко не попал. Он стоял на четвереньках, подобно собачке.


Такое чувство… Что Кайчоу-сама и вправду считает меня за дурака...


Медленно поднявшись, он бросил на неё взгляд.


“Кто бы мог подумать, что Хинагику так со мной поступит…”


“Э, да просто так вышло…”


Хинагику неловко и сожалеюще усмехнулась.


“Ладно, старая-добрая Кайчоу-сама, прошу, одари своего недостойного слугу своей мудростью, что ты имела в виду, когда говорила о “деле”?”


Он поднял руки, сдаваясь, чувствуя себя побеждённым.


Великий отаку вроде меня прошёл через огонь, воду и медные трубы, но чтобы его два раза отделали по-полной девушки всего за день - и, вдобавок ко всему прочему, Кайчоу-сама и Рейлган. Какой позор!


“Разумеется, я о том, почему ты так себя вёл…”


Вспоминая странный танец, она не могла не спросить его озадаченно.


“Что могло так тебя… эээ… осчастливить.”


“О?”


Когда Кайчоу-сама напомнила ему, он тут же вспомнил, о чём думал до этого, поднимая чистый белый кристалл. Услышав, как оповещение повторяется в n-ный раз, он мог с точностью сказать, что это всё взаправду!


Облизав губы, он прочистил горло и продолжил.


“Ну, это потому, что вы не знаете, какое на самом деле сокровище этот кристалл!”


“О, точно, кристалл.”


Микото повертела кристаллом в руках, после чего повернула голову к У Яню.


“Судя по твоему виду, кристалл стоил кучу очков призыва, да?”


“Ха-ха, близко, но не точно - больше, чем кучу!”


Драматично представив белый кристалл, он ухмыльнулся.


“Эта штука стоит целых 200.000 очков призыва!”


“200.000!”


Теперь они наконец поняли, чему он так обрадовался - 200.000 очков, на его месте они бы радовались точно так же - ну, быть может, вели бы себя по-другому...


Яростно кивая, он продал кристалл.


“Динь! 200.000 очков призыва!”


Довольный продажей, он наконец успокоил это чувство нереальности внутри себя и хлопнул рукой, после чего продолжил:


“Теперь, когда аукцион закончен, вернёмся в гостиницу…”


Хинагику и Микото кивнули и вышли из VIP-комнаты.
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Глава 71



Глава 71: Планируя контрмеры


По пути назад, У Янь и компания не спешили. Куда бы они не пошли, повсюду они слышали перешёптывания слухи прохожих.


Разговорчики прохожих? Никто бы не обратил на них внимание, да? Но не в этом случае.


Между собой они обсуждали карту сокровищ и поисковую операцию, которая будет проводиться через 3 дня.


Прошло совсем немного времени, а весть уже разошлась, значит?


С приподнятыми бровями выслушивая все беседы вокруг, он и сам раздумывал о произошедшем.


Прошло всего 30 минут или около того, и за такой короткий срок информация уже разошлась по всем углам закупочного города через сплетни, не слишком ли быстро?


Похоже, что фирма тут как-то подсобила - возможно, они назначили людей из персонала, чтобы те пустили слухи.


Ещё одна догадка никак не смягчила его сморщившийся лоб. Он просто не мог понять, зачем они это делают.


Неужели нужно так далеко заходить? Они не боятся, что их прибьют ради обладания таким сокровищем? Или же им не хватает своих силачей? Или же… У них вовсе другая цель?..


С уверенностью он мог сказать лишь то, что аукционные фирмы не дебилы и не добрые самаритяне, чтобы отдавать карту сокровищ задарма. Он не верил, что фирма так расщедрилась, едва ли они стали бы рисковать сокровищем, ради которого погиб обладатель девятой ступени, и делить его с другими.


Они что-то упускают. Массовое информирование, безбоязненное на вид поведение. Быть может. всё как и сказала Хинагику, у них что-то готово на случай неожиданной ситуации - иными словами, козырь в рукаве, или же их даже поддерживает обладатель восьмой ступени.


Он потёр лоб от раздражения и тихо иронично усмехнулся.


Всё-таки я не из мозговитых, интеллект и стратегическое мышление - это не моё...


Без надёжного плана на руках, единственное, что он мог сейчас делать - это импровизировать по мере развития ситуации. Он отказывался верить, что со своим величием системы и хреновой тучей очков ему могут так надрать задницу, что будет потом болеть.


Да и к тому же, он отправляется не один...


Взглянув на Хинагику и Микото, счастливо глазеющих на витрины перед ним, он неосознанно расслабил брови.


Он засмеялся и потряс головой, чтобы выбросить оттуда раздражающие мысли, после чего в спешке догнал их.


Вот именно, я не один!


….


Внутри гостиницы, немного крупнее обычной...


У гостиницы была неплохая репутация в закупочном городе за то, что находилась на пике своего класса - что по декору, что по обслуживанию. Проще говоря, самая всесторонне развитая гостиница закупочного города!


Ещё и самая дорогая.


Поэтому лишь знать, их последователи и знаменитости знатного происхождения приходят сюда, обычные воины и маги могли лишь мечтать о ночи здесь, но не смели приближаться. Если они останутся тут, всё их кровью и потом заработанное на охоте в лесу золото улетит на эту роскошь.


Взять к примеру номер с гостиной и двумя комнатами - он стоит 10 золотых за ночь.


Но, как и в любом мире, тут было навалом людей с деньгами, которые, будучи богатыми выскочками, заплатят и глазом не моргнут.


Толкнув дверь в гостиную, У Янь и компания зашли внутрь. Он ухмылялся от удовольствия, видя двух девушек, бесперебойно обсуждающих, что они видели на улице и какая красивая одежда продавалась.


Он уселся на диван.


“Хинагику, Микото. Я решил, что поучаствую в поисках сокровища.”


Услышав его, двое тут же прекратили своё обсуждение, после чего уселись по обе стороны от него.


Микото расправила юбку. Хоть она и обрела себе новую защиту (новые спортивные шорты), она всё же девушка и не могла вести себя слишком нахально, уж не с этим похотливым ублюдком под боком. Его бесстыжесть не знает границ.


“Мог бы ничего и не говорить, я так и думала.”


Она убрала рукой чёлку с глаз, и можно было увидеть, как рядом с ней издаёт “бирибири” искра.


Обычно она так делала, когда возбуждена, и так и было.


“Ты только глянь на себя…”


Наблюдая за её поведением, как он мог не понять, о чём она сейчас думает про себя, и как тут не подумать “чего ещё ожидать от любительницы адреналина и насилия Рейлгана”. Больше он ничего не сказал.


“Ты не боишься новой опасности? Ты ведь должна знать, что враги, которые попадутся нам, будут посильнее тех, что в пещере с монстрами, тот босс-монстр был всего лишь чуни-змеёй 60-го уровня. В этот раз всё по-другому, за исключением неизвестной опасности, которой нас ждёт, с нами пойдут люди, которые могут стать нашими врагами в любую секунду, и множество из них будет 60-го уровня на седьмой ступени!”


“Разве так не веселее?”


Она самоуверенно улыбнулась.


“Больше людей, которых можно избить - больше очков опыта, и думаю, это как раз то, что мне сейчас и нужно. У меня получится! Добиться 70-го уровня!”


70-го уровня, значит? Похоже, что она не забыла о своей главной цели - стать сильнее, наверное, ради СЕСТЁР...


“Это всё хорошо, но я волнуюсь по поводу того, что там будет много народу, может начаться хаос и на нас могут напасть гурьбой, загнать в угол или что-то типа того.”


Он не пытался ранить их чувства, он знал, что больше всего он должен был опасаться людей из фирмы и тех, что присоединятся в их путешествии тоже. Разумеется, всех будет искушать “сокровище”, и скоро люди начнут терять голову от мыслей о нём. Жадность - корень всех зол…


“Ну… Видишь ли…”


У Янь понимал, что проблемы скорее всего возникнут. Будучи эспером пятого уровня и обладая такими умственными способностями, как Рейлган не могла понимать это тоже? Лишь её обыденный характер становился на пути её рациональности.


“Может, нам принять меры предосторожности?”


Молния начала сверкать, и её глаза засияли, когда она сказала это.


“Я вот хочу.”


Немного расстроенный, он продолжил:


“Дело в том, что мы не знаем, какова истинная цель фирмы-аукциона, и также не знаем, кто присоединится к нам в поисках. Как нам в такой ситуации планировать?”


“И что, мы просто сдадимся?”


Спросила Хинагику. Тем временем, сонно позвёвывая, Лирин потёрла уставшие глаза на руках у Хинагику.


“Я уже сказал, мы определённо идём - разумеется, мы не сдадимся. Но раз у нас нет крепкого плана, то давайте подумаем, что мы можем сделать с тем. что уже имеем. Победа достаётся самым бесстрашным!”


Под полным ожиданий взглядом двух девушек он объявил это. Он чувствовал себя главным - разумеется, так считал лишь он один...


Звучали ли его слова по-лидерски, можно поспорить, но - чёрт возьми, ими он убедил двух девушек, то бишь, взыграл на их страсти… Неудивительно, учитывая героизм этих двух.


Девушки переглянулись и ухмыльнулись - похоже, его слова всё-таки задели в них нужную струнку…


“Но…”


Увидев, что двое чересчур увлеклись, он сменил тон и привлёк их внимание.


“Нельзя просто нестись вперёд без опоры. Мы не знаем, что может случиться, но сутя по нашим прошлым домыслам, весьма вероятно, что мы встретимся с кем-то восьмой ступени!”


Девушки нахмурились, услышав это. Хинагику продолжила:


“Точно, сильнейшая из нас - это Микото, на пике седьмой ступени. Противостоять восьмой ступени ей очень опасно!”


“Не волнуйся, мы тоже не без козырей!”


Микото прикоснулась к бутылке с зельем под её одеждой - то Дыхание Блистательности, которое он дал ей давным-давно.


Хинагику тоже вспомнила, что у неё есть такая бутылка, и две мгновенно воспряли духом.


“Да, я знаю, что у нас есть пару тузов в рукаве, но боюсь, что этого недостаточно, ведь эта операция продлится подольше трёх часов, это точно…”


Он потёр подбородок, жестикулируя.


“Тогда, может, нам купить ещё несколько Дыханий Блистательности?”


Лирин уже вошла в страну грёз, так что больше никто не стеснялся выбора слов.


“Нет! Всё очень просто - у них восьмая ступень, а клин клином вышибают, мы тоже заполучим себе восьмую ступень!”


“Заполучим восьмую ступень?”


Двое были поражены.


“Вот именно!”


Он лучезарно улыбнулся.


“Очки призыва! Если не использовать их сейчас, то когда?!”
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Глава 72



Глава 72: Призыв +1


(ТЗ: больше как гарем +1)


«О да, есть призыв!»


Микото хлопнул в ладоши, пока был увлечен.


Они только получили небольшое количество очков призыва, если они использовали его для вызова уровня 8, тогда их репертуар увеличился бы, и они могли покончить с несколькими незначительными проблемами здесь и там.


Но девчушка пропустила небольшую деталь в разгар момента, она забыла, что предполагает за собой вызов, если она вспомнит, тогда она не будет таким счастливым туристом. Почему? Потому что для вызова является синонимом расширение его хрустального дворца ...


Хинагику нетерпеливо кивнула, хихикая.


«Я почти забыла о 200.000 очках призывах, у нас должно быть достаточно, чтобы вызвать товарища 8-го уровня, да?»


О, посмотри, Хинагику не заметила, что это будет означать +1 к любви к соперникам ...


«Да, у нас достаточно!»


Он глубоко вздохнул с облегчением, видя, как двое приходят в ярость от его, затем он начал удивляться, почему он так боится?


Ответ заключается в том, что у определенного придурка есть предвзятое представление о том, что призвание предназначено для расширения его хрустального дворца и что два предыдущих вызова не заметили ничего необычного. В противном случае, даже если бы он это сделал, он бы надорвался, не образно, конечно ...


«Когда Микото вызвали, количество было около 70 000 человек, в то время, когда она была довольно высокой пиковой отметкой 7 уровня на 68-м уровне, теперь у нас есть 200 000, поди разберись».


Теперь он начинает ощущать ажиотаж.


«Что…»


Немного расстроенная, она подняла голову, чтобы выразить протест.


«Система, должно быть, сделала какую-то ошибку, как я могу быть такой дешевой! Ты, счастливый мудак, эксплуатирующий Системную неэффективность!


Он не хотел говорить ей. 70.000, это почти все, что у него было в то время ... и она называет это дешево ...


Кроме того, он мог видеть, как Кайчоу-сама едва сдерживает ее губы, если кто-то еще ближе заметил, то мог даже заметить, что некоторые говорят о признаках порока, он мгновенно сжал голову в ответ.


О боже, пожалуйста, не нападайте на меня темной саблей Хинагику ...


Чтобы не произошло кровопролитие, он быстро остановил этот болтливый рот.


«Микото, 70.000 - это не маленькая цифра, ты должна знать, что я кинул большую часть своих запасов в то время, чтобы просто призвать тебя, на этот раз просто повезло, что мы нашли кристалл, если не так, то давайте даже не будет обсуждать сумму в около 200.000, когда у нас даже не было бы 70'000 на руках...»


Она закрыла свой рот, размахивая рукой.


«Хорошо, я не особо против этого в любом случае...»


Вы заявили о небрежности, но ваша реакция до этого решила, что это ложь. Даже после моей смерти я буду следить чтоб на моей надгробной плите было: «Я не принимал ее бред как игру на моих чувствах».


Хинагику проделала дыхательную процедуру и успокоилась, прежде чем посмотреть на него довольно отвлеченным образом.


«Ян, если 70.000 может вызвать 8-й уровень около Микото, то с 200.000 должно быть достаточно, чтобы вызвать уровень 9, нет?»


Она испугалась о последствиях последней половины ее слов.


У Янь был не лучше, он загрустил в ответ.


«Я не знаю.»


«Не знаешь!»


Может быть, это потому, что она не отпустила этот вопрос раньше или, может быть, потому, что он слишком ненадежный, никто не знает, но Кайчоу-сама не удивился, когда она это сказала, ее тон поднялся на несколько тонов.


Как бесхарактерный трус, он поправил свою задницу и уклонился от своего взгляда.


«Что ж, об этом, у меня уже есть следующий кандидат в виду, так что я не рассматривал 200.000 в качестве основного параметра для принятия решения, другими словами, я не уверен, можем ли мы создать 9-й уровень. »


«Тогда почему ты не спросишь Систему?»


Она рефлекторно закатила глаза, этот суровый ублюдок был настолько надежным в пещере Юкай, почему такой бесхарактерный сейчас?


«Эмм .. я не думаю, что в этом есть необходимость ...»


Произнесся протест, столь слабый, даже легкий ветерок мог унести его.


«Я уже решил, кого вызвать, а уровня 8 должно быть достаточно, чтобы справиться с этим вопросом, поэтому нам не нужно рассматривать другого кандидата на данный момент ... или это то, что я думаю...»


Это один из тех «Не лезь куда не надо» моментов, и все же он пошел вперед и испортил это. У него нет выбора, если он действительно спросил Систему, и появился положительный ответ, тогда у него не было бы другого выбора, кроме как вызвать уровень 9. Но он настооолько настроен на это, он должен его вызвать.


Конечно, этой девушке не нужно было 200.000, и, по прошествии времени, ее сила гаснет по сравнению с кем-то другим из такого калибра. Тем не менее сила и многое другое могут испортиться сами по себе по сравнению с характером призыва.


Так зачем ходить вокруг да около? Ну, так как сказано, что это не «Не лезь куда не надо» момент и он сейчас перед ним ... если он это скажет, он, несомненно, ускорит свою неизбежную кончину ...


О, боже, Хинагику сейчас очень опасно щурится, она смотрит на него с очень сомнительным отношением.


«Я говорю, это просто спрашивает Систему, почему ты так предвзято относишься к этой идее? Вероятно, уровня 8 достаточно, но не является ли уровень 9 еще более обнадеживающим? Наш ход может быть более разнообразным, если бы у нас был уровень 9, да? Почему ты против этого? Неужели …»


Говоря об этом, Хинагику вытянула одну из ее рук и «прихлопнув», слегка приземлилась на его плечо, с красивым лицом и сладким тоном, с которым она допросила его.


«У тебя есть что-то еще, с чем ты не делишься с нами в данный момент, скрытая повестка дня?»


Его тело вздрогнуло от ужаса, когда ее рука коснулась его плеча, когда она показала эту ослепительную улыбку, когда он начинает мочиться в брюки. Только бы он знал истинную природу, что скрывается за ослепительной улыбкой, это похоже на привлекательное очарование демона. Он действительно выглядел подозрительно, что, избегая зрительного контакта и беспокойства, казалось, что он виноват в чем-то.


«Это просто ... Это мое самое скромное мнение, что мы не должны использовать силу и мощность, чтобы судить кандидатуру на вызов. Человек был бы нашим товарищем, если это не так, если мы просто используем силу как критерий для отсечения образцов, тогда это сделает нас очень тонким видением, что вы видите ... »


Как мастер софистики, он сказал, что правда стоит за ним.


«Это так?»


Микото также начала сомневаться в наличии других мотивов у него, основанных на его внешности и речевых узорах, это очень подозрительно.


«...»


Никогда он не испытывал такого сильного давления, что сталкивался с двумя цыпочками, которые вполне могли превратиться в тигриц рядом с ним.


Черт возьми, они действительно ожидают, что он скажет, что тот, кого он собирается вызвать, - это цыпочка, у которой есть потрясное тело, послушная и покорная большую часть времени, мягкая и нежная на ощупь, кто может превратиться в худший кошмар врага от переключения режима. Ее злобность пробивается сквозь крышу и, вероятно, очень легко надавить на кровать в любой момент, существо, которое назовет его мастером мягким и нежным голосом, воплощением мечты отаку, легендарной богини всех отаку-мужчин?


Если он действительно сказал это вслух, забудьте двух девушек - тигриц, что пойдут на него в стиле Асура.


«У меня есть подозрение, что ты что-то скрываешь...»


Две девушки бросили на него взгляд, они не могут найти что-либо, чтобы оспорить в его, казалось бы, разумных словах. Но это очень подозрительно.


«Маа, не говори так, она будет товарищем, что будет бороться рядом с нами в хорошие и плохие времена, хотя мы еще не вызвали ее, но то, что ты сейчас говоришь - очень грубо».


У него было серьезное лицо, когда он сказал это, но насколько он на самом деле серьезен, что нужно будет поговорить в следующий раз.


«У вас есть мысль…»


Выслушав его, обе девочки почувствовали, что они немного грубы. Тем не менее они просто не могли обуздать ощущение, что что-то здесь не так, когда он сказал в хорошие и плохие времена, они чувствовали, что им не хватает чего-то очень важного здесь.


Увидев, как двое его бросили в тупик, он попытался ускорить все это, прежде чем понять его.


«Хорошо, я скоро приступлю к вызову, вы, девочки, должны ложиться спать, или вы хотите остаться и посмотреть шоу под открытым небом?»


«Что ты имеешь в виду под шоу под открытым небом? Ты не можете использовать более разговорную фразу, как посмотреть представление?»


Хотя нужно сказать, что он наверняка может отвлечь от темы, он уже перебрал дерьмо, пропустив радар, что эти двое не заметили этого.


С несколькими сухими смешками он расслабился, когда увидел, что у двух девочек не было понятия о том, чтобы достичь понимания этого предмет.


Но они все равно могли бы понять его, если он позволил себе возможность проскользнуть, чтобы предотвратить какие-либо неожиданные обстоятельства от его взлома, он достал список, даже не упоминая, что он делает. С божественной скоростью он быстро нашел цель вызова ...


Икарос: персонаж из сора но отошимоно, самопровозглашенный развлекательный супер-универсальный ангел, ее истинная природа - Стратегический Ангелоидный Тип α, стратегическое оружие, прозванное небесной королевой; Очки Вызова 100.000.


Это верно! Икарос!


Мечта отаку мужчин! В разное время дикая и мягкая, та, которую можно было ткнуть и коснуться, богиню отакус, которую можно было подтолкнуть и поднять! Икарос!


С большим тяжелым дыханием он нажал вызов в таймфрейме за менее чем в 0,01 секунды ...
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Глава 73



Глава 73: Призыв потерянного сокровища с небес! Небесная королева спускается!


Из предыдущего опыта, призывы всегда появляются перед ним после вызова. Как нетерпеливый ребенок, он нажал на кнопку вызова и посмотрел в сторону зала.


Жаль, это потому, что его приветствовали не в шоухо в его голове, а в линии системы.


«Бип! У призыва, о котором идет речь, ограничена память и чувства, убрать это ограничение?»


Он испугался внезапным объявлением, но вскоре вспомнил, что это такое.


Система заявила, что любой призыв будет за день до того, как сюжетная линия начнется в их истории, в случае мира, который он не посетил, как видно здесь, Икарос по-прежнему ограничена за день до начала сюжетной линии!


Или иначе, она бы не назвала себя «развлекательным супер-универсальным ангелом», большая часть причины заключается в том, что ее память была запечатана.


Теперь, когда он вызывает эту версию Икарос, ничего не поделаешь с тем, что она все еще находится в таком закрытом состоянии.


В оригинальной истории Нимфа сняла с нее печать, это было что-то, что произошло немного после начала сюжетной линии.


С такой оперативностью Системы он вспомнил, что такое было.


Совершенно откровенно, это проскользнуло мимо него …


Он не думал, что система будет настолько «внимательна», чтобы предлагать удаление печати. Он доволен и чувствует себя виноватым в данный момент. Система, извини за то, что назвал тебя троллем. Кто знал, что ты такой великий человек, нет, подожди, отличная Система….


Поэтому он похвалил Систему в своем сердце, как единственное, чего сейчас не хватало, чтобы он опустился на колени и сказал: «Этот грех должен быть наказан десятью тысячами смертей».


«Бип! Чтобы удалить печать на Икарос, требуется еще 6.000 очков призыва!»


В этот миг возьмите удовлетворение, возьмите вину, возьмите хорошую бро карточку, он взял все, что он сказал, и бросил в Лес Гигантского Зверя, и его благодарность и похвалы превратились в проклятья, как ничто другое.


Я собираюсь взять это «во внимание» и засунуть его в твою троллинговую задницу …


Черт бы тебя побрал, что с этой системой ценообразования, требующей 6.000 очков призыва, чтобы удалить, черт ее знает, какую-то печать, это просто еще одна уловка, чтобы обмануть меня, не так ли? Кайчоу-сама даже не нуждалась в этом, когда я призвал ее…


«Что случилось?»


Хотя Хинагику и Микото не знали, что произошло, судя по его взгляду, который изменился с ожидания на реализацию, а затем на то, чтобы быть перемещенным, и теперь состояние раздражения и вакантного места. Следуя по его предыдущим записям о том, что они проявляют такое отсталое поведение, они уже настолько безболезненны, они даже не злят его.


«Фуу …»


Успокоив своих тараканов в голове, он должным образом посмотрел на них со скучающим выражением. «О, это ничего, у меня просто есть кое-какие мысли о том, меня заставляют перепрыгивать через обручи».


«???»


Им любопытно, но они не поняли бы, даже если бы он объяснил это им, поэтому и не поняли. Это, конечно, не первый раз, когда он ушел на свою частоту и говорил на некотором бессвязном языке.


«Так где же призыв?»


Микото огляделась, но они все еще видели только пустой зал и спящую Лирин.


Хинагику тоже выглядела любопытной, отличающейся от тех двух, она еще не встречала призыв раньше, она видела это дважды, и Микото видела это однажды. Она просто не видела, как персонажи «растут» из ниоткуда.


Почесав щеки, он засмеялся.


«Второстепенные ... эмм ... вопросы, поэтому призыв как-бы не удался …»


«Не удался!»


Двое вскрикнули. Это было достаточно громко, чтобы почти разбудить Лирин, кто знает, о чем она бормочет, но Лирин что-то пробормотала и перевернулась на другую сторону. Две девушки заморозились на месте, когда они поспешно закрыли рот руками.


Только после того, как выяснилось, что она просто перекручивается и все еще остается в мире снов, они снова стали спрашивать его.


«Что ты имеешь в виду под неудачей?»


«Ну, не совсем неудача, но небольшое осложнение».


«Небольшое осложнение», ох как его зубы чесались на этих словах.


«Ну, так как еще не провалилось, то поторопись и призови! Прекрати бездельничать!»


Оп - незаметная Микото скрестила руки.


«Ай ...»


Вздохнув и чувствуя себя бессильным, он пошел вперед и сделал то, что она сказала.


«Уже иду..»


Он снова взглянул на вкладку 126.000 очков призыва на свой пользовательском стате, прежде чем снова вздохнуть.


Кажется, система пытается его полностью выжать...


Оплатив дополнительно 6.000, он щелкнул «призыв».


«Динь! Печать на Икаросе было удалено!»


«Бип! Оборудование по умолчанию на Икарос под названием «Транспортная карта» не соответствует правилам Системы, оно было удалено и передано Системе без компенсации, благодарю за вашу щедрость!»


«....»


Откуда это яростное желание ударить кого-то...


Он взъерошил волосы, бессильно ворча и плача без слез.


Он может понять, почему «Транспортная карта» будет удалена, учитывая, что она разрушает силу истории, но, в конце концов, он все еще не счастлив, особенно когда система в его восприятии отшила его со словами «благодарю за вашу щедрость». Он буквально срывается, нет, подождите, он уже сорвался.


В тихом зале появился золотой свет, он был таким ярким, что троим пришлось сощурить глаза и снова прикрываться рукой.


После того, как свет прижился немного, он потускнел, и из выступающего луча света появилась высокая фигура.


У всех троих были разные реакции на это, У Янь был очень тронут от вида, в то время как две девушки были ошеломлены им.


Они не могли найти правильные слова, чтобы описать, как они себя чувствуют в данный момент.


Волосы едва закрывали уши, розовые волосы до ее шеи, лицо было таким скульптурированным, что достигало художественного совершенства, совершенно никакого избытка, ее глаза, которые были плотно закрыты, добавили ей гораздо больше спокойствия и миролюбия ее лицу.


Одев броню белого бикини (бикини из колючуги), верхняя половина ее тела была едва закрыта, а на ее плече были два подплечника, руки были также покрыты защитными нарукавниками, ее нижние части были покрыты боевой юбкой, на ее тонких длинных ногах не было избыточной массы, это определенно услада для глаз в сочетании с ее горячим телом.


Что еще страшно вдохновляет - два светло-розовых крыла позади девушки.


Она похожа на ангела, спустившегося на эту землю!


«Как прекрасна…»


Прежде чем они вышли из своего оцепенения, слова «прекрасна» выскользнули из их уст.


И кто мог обвинить их, под лучами света, она казалась превосходно !


У Янь, с другой стороны, находится на другой форме преувеличенной реакции, две волны слез начали течь по его щекам, бог его знает, с какого момента очевидно, парень очень тронут ...


Пока он все еще терялся в своих мыслях, свет ушел, и Икарос появилась во всей красе перед ними тремя, только ее глаза все еще были плотно закрыты.


Когда Икарос появилась перед ними, трио замерло ...


Хинагику и Микото опустили челюсть, глядя на две огромные вещи (ТЗ: условно говоря), они окаменели.


У него, если сравнивать, глаза вылезли наружу и он вытянул шею, чтобы быть хотя бы чуть ближе к этому «божественному ущелью».


Горячее тело? Черт, конечно, перед этими двумя благословенными возведениями небесной природы все это всего лишь облачко.


Во всяком случае, неважно, что думали трое, по крайней мере недавно появившаяся ангельская девушка, Икарос точно бы об этом не подозревала.


Маленький свет выстрелил из ангельской девочки, и он связал его с ней.


После синхронизации свет превратился в легкий шар и вошел в него.


Когда сознание вернулось к ней, ее физическая функция начала возобновляться. После таинственной адаптации к ее воспоминаниям ангельская девушка постепенно начала открывать глаза ...
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Глава 74



Глава 74. Икарос! Нежная девушка, которая не может избавиться от чувства несчастья


Как новорожденное животное, ее веки дрогнули, и она медленно открыла глаза.


Из-под век появились ее цветные глаза с цветом индиго, и они были пустыми. Глаза заставили ее выглядеть суровой.


Открыв глаза, она подняла голову и увидела первое изображение после призыва, и именно тогда она увидела это.


Полностью тронутое выражение лица У Янь, Лирин, что спала с широкой улыбкой, и Хинагику, Микото, которая почему-то была обижена.


Она немного взглянула на них, прежде чем вернуть это ему.


Ее крылья распахнулись, и несколько перьев упали, когда они поплыли вниз, это снова стало красивой сценой.


Она взмахнула крыльями, а ноги вышли из-под земли, полыв по воздуху, и это не заняло много времени, прежде чем она предстала перед ним, и это удивило троих, которые не могли быстро отреагировать.


Почти в то же время она упала на землю, ее манящие малиновые губы открылись, и раздался мягкий голос.


«Посвящение! Начать!»


После этой фразы в ее глазах начали вспыхивать то, что казалось формулами.


И затем, ничего не произошло …


«...». Это У Янь


«...» Это Хинагику


«...» Это Микото


«...». Это Икарос


Все вокруг впало в неловкое молчание, они ожидали, что она что-то сделает и оглянется, но ничего не произошло, поэтому они обратили свой взор к ней.


И вся тихая сцена снова началась, в ее безэмоциональных глазах произошло тонкое изменение, она начала показывать то, что выглядело немного паникой.


Прикоснувшись к своей шее, она почувствовала свою кожу, в ее впечатлении казалось, что она носит цепь вокруг ее шеи с момента ее создания, но теперь эта цепь исчезла.


Почувствовав свою гладкую шею, ее лицо не сильно изменилось, но теперь в ее глазах появилась еще какая-то паника.


«Ожерелье посвящения ... ушло ... ушло …»


Она пробормотала с невыразимым количеством чувств.


После организации информации, которая появилась из ниоткуда в ее уме, она поняла, что это уже не ее старый мир …


Но для нее это на самом деле не означало больших изменений, для нее это просто смена мастера от одного до другого, в конце концов, она еще один инструмент, ее причина для существования - подчиняться команде мастера - это все.


Что касается ее нынешнего затруднительного положения, нет ничего, что можно было бы сказать по ее мнению, в ее настройках, ей просто нужно идентифицировать мастера, активировать ожерелье посвящения и оставить все остальное мастеру, наконец, слушая его команды, вот и все.


Вот сколько всего было на ней.


Но сейчас она не может оставаться спокойной.


Ожерелье ушло, посвящение поэтому невозможно, и поэтому у нее не может быть мастера!


Это слишком сложно для обработки ее незрелой системой эмоциональной обработки.


Никакого мастера означает, что она не может принять приказ, и если она не может принимать приказы, она не будет знать, что делать, если она не знает, что делать, тогда она …


Она выглядела без малейшего намека на то, что она была взволнована. Но как он не может видеть глаз, которые практически кричали, что они в недоумении? Наблюдая за красивой девушкой, ощущение, что он отступил, и что заменило его, было бесконечным сочувствием.


Девушка - искусственный ангел. Икарос превращена в оружие.


Все, что она делает после создания - все для мастера. Каждая ее манера поведения подчиняется ее мастеру, каждое движение, которое она делает, находится под прямым приказом мастера. В принципе, вся ее жизнь это был один бой за другим.


Она не Нимфа или Астрея, ее эмоциональные процессы просто неразвиты.


Неразвитая, но она существует, ее чувства, что есть. С ее упрощенным поведением очень вероятно, что ужас, который она чувствует сейчас, очень велик и очень чист в природе!


Жаль, что у нее не было возможности самостоятельно определиться, другими словами она не может думать сама за себя!


Когда ожерелье исчезло, ее единственная помощь исчезла, и она не знала, что делать сейчас. И вот она начала теряться как беспомощная маленькая девочка…


Пока Хинагику и Микото все еще были заняты, надеясь, что бог знает какую, реакцию, он слегка рассмеялся, протянул руку и положил их на ее голову.


Все еще где-то в ее сознании, Икарос почувствовала внезапное тепло, исходящее сверху от нее, подняв голову, и она увидела ухмыляющегося У Яна.


После того, как он потер ее розовую голову и насладился красивыми слезящимися глазами, его голос звучал так любезно к ней.


«Икарос ..»


Он протянул руку к ее шее, лаская ее, продолжая с яркой улыбкой.


«Скажи, Икарос, ты знаешь, почему твой ошейник исчез?»


Она покачала головой с невыразительным лицом, и от нее не наблюдалось никакого дальнейшего движения.


«Это потому, что наши жизни теперь связаны, и мы не можем больше оставаться разделенными друг от друга, такие отношения не могут сравниться с дерьмовым воротником, который был у тебя. Вот почему система забрала его, потому что мы уже подключены, и нет такой необходимости для чего-то подобного!»


Он поднял руку, прежде чем погладить ее голову, ухмыляясь.


«Ты вся принадлежишь мне! Поэтому! Не думай так много о бесполезных вещах!»


Она незаметно смотрела на него, прежде чем ее глаза загорелись, ее потерянные глаза начали бесследно исчезать, когда изнутри появилось теплое чувство.


Возвратившись в состояние без шторма внутри, она ответила.


«Хорошо…»


Она откинула крылья и сжала их до небольшого крыла размером с ладонь, прежде чем слегка продолжить.


«Я - многоцелевой стратегический тип Альфа ангелоид, Икарос, приятно познакомиться с вами...»


«Мой мастер!»


Он также приветствовал ее своей широкой улыбкой.


«Хорошо, тогда, Икарос, я У Янь, я буду на твоем попечении!»


«Да, Мастер…»


Два кошачьих ушка, что были сбоку ее головы, затрепетали, когда она выразительно сказала это.


Он кивнул и незадолго до того, как он что-то сказал, что две худые руки хлопнули по его плечу с обеих сторон.


То, что он увидел, когда он повернул голову, достаточно, чтобы заставить его практически обмочиться в штаны.


Рядом с ним стояли Кайчоу-сама и Райлгунь, которые положили руки ему на плечи.


Подрагивающие губы и опасный яркий блеск сразу кинулись на его, чтобы он понял, что он в деле...


«Ты, не мог бы ты начать все объяснять?»


Ее другая рука сделала движение, похожее на то, что она собирается материализовать Широсакуру в любой момент.


Оттягивая его плечо назад, они держали в своей железной хватке, но все что он мог сделать - это криво засмеяться.


«Объяснить что ...»


«Объяснить, что?!»


Микото сжала ее хватку, вызывая улыбку.


«Разве ты не думаешь, что тебе следует объяснить, почему она ...».


Указывая на Икарос, она крикнула ему.


«Почему она называет тебя мастером?!»


«Там ... ... есть очень веская причина! Несомненно, есть логичная причина для этого всего!»


Он почувствовал, как его сердце пульсирует, как никогда раньше, натянув искаженную улыбку, он заикался.


«Несомненно логичная причина, говоришь? Почему это выглядит так, как будто так и должно быть, как она тебя называла?»


Она цинично ухмыльнулась ему.


«Или может быть, ты уже знал, что что-то подобное произойдет до призыва?»


Лепестки Сакуры начали летать и разлетаться вокруг ее ладони, прежде чем кристальный меч материализовался из ниоткуда.


Челка Микото начала разлетаться, и синевато-белая молния образовалась вокруг нее, создавая гром.


И последнее, но не менее важное: холодный пот потек вниз от его головы...
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Глава 75



Глава 75. Фантастический сон, естественно пустоголовая Икарос …


«Янь...» Хинагику цеплялся за У Янь со слезливыми глазами. Затем она закрыла глаза и приступила к тому, чтобы попытаться соединить их губы.


Глядя непрерывно, он тоже прикоснулся губами к ее губам.


«Янь …»


В то же время еще одна пара рук обняла его талию, обратив внимание на то, что он увидел слезливый взгляд Микото, облизывающую свои губы, облизывая свои вишневые губы не менее провокационно, чем Хинагику, цель ясна, как день.


Обнимая их слева и справа, из него практически сочилось счастье, переключаясь между двумя дамами, он действительно не знал, кого выбрать в данный момент, и в мирном расцвете цветной головоломки. «мастер…»


Донесся еще один звук, мягкий и нежный, как приятный колокольчик, слегка звенящий сбоку от его уха. Одновременно он почувствовал, что на его спине появляется какое-то чрезвычайно божественное и мягкое ощущение, заставляющее его дрожать, как никогда раньше.


Возвращаясь назад, в его взгляд попала тонкая и слегка озадаченная Икарос, которая тоже цеплялась за его талию. Поскольку его точка зрения была подобна этому, он, естественно, мог видеть священные горы-близняшки.


Принимая во внимание ее заманчивые действия, которые практически просят опуститься ее ниже, его дыхание стало грубее.


«Янь !!!»


Прямо, когда он собирался полностью напасть на Икарос, два низких рычания, хуже, чем самые гадкие демоны из ям ада, заставили его отказаться от мысли без особого обсуждения.


Как плохо смазанная машина, он жестко повернулся, чтобы увидеть сцену, о которой он никогда не забудет, по крайней мере, не в этой жизни.


Хинагику держит Широсакуру и находится в измененном режиме, черт, даже фон исчез в темноте, что примечательно тем, что сам клинок стал почерневшим!


Между тем, Микото стоит там, где одежда и волосы развеваются в воздухе без помощи какого-либо ветра вообще, электричество, текущее вокруг нее, имело беспрецедентную скорость, он знал, что он испортил, когда увидел, что электричество также превратилось в цвет самой глубокой ночи.


«Почернело ... они изменились …»


Он испугался до мозга костей, когда он отступал назад.


С черным nata и черным электричеством они гнались за куском этой задницы, а не таким интимным видом курса.


«Ты двуличный плейбой с большой морковкой!»


«Умри!» Он отрубил свою голову, и его тело электризовалось, в бог знает, зачем.


«Арррргггх !!!»


В одной из комнат он быстро открыл глаза и кинулся из своей кровати, бросив одеяло, которое на нем отлетело от него с ударом. Его рубашка была настолько мокрой, что ее можно было просто выжать, потный и тяжело дышащий, он обследовал окружение.


Обнаружив, что все безопасно, он вздохнул с облегчением.


«Это был просто сон..»


Вытирая лоб, он поправлял пульс и частоту дыхания, будучи счастливым и благодарным внутри.


Это просто сон ... не более, чем мечта …


«Ха-ха ... ха-ха-ха, как будто все может пойти как-нибудь иначе, обе девочки очень добрые, почему они меня порежут, все сон …»


Жалкий парень пытался утешить себя, когда он стал все более шатким к концу своего предложения.


«Этот сон ... это не предвестник чего-то правильного …»


Вспоминая конец сцены его встречи с яньдэжэ, он почувствовал, как его горло горит с огромной жаждой. «Нет, это не ... это просто сон ... это правда, просто мечта …»


Сухо смеясь, он покачал головой и неоднократно повторял это предложение, словно пытаясь загипнотизировать себя.


«мастер…»


«Архх, чертов ублюдок! Вот и лезвие!»


Голос, не имеющий из ниоткуда, заставил его прыгнуть из испуга, он поспешно накрыл голову одеялом и начал дрожать на месте.


«Хнык, я больше не буду этого делать, пожалуйста, не кидай мне нату, я прошу ...».


Его попрошайничество отдавалось эхом в одеяле, и его тело задрожало еще сильнее.


«Не режь меня, пожалуйста, я не твой мастер, поэтому, пожалуйста, не …»


Он внезапно остановился, вздрогнув, похоже, что он уже что-то понял .


«Хм-м? мастер?»


Он вытащил голову из одеяла, как черепаха, и посмотрел на источник звука, чтобы удивиться тому, что он видит.


«Икарос!»


Увидев, что Икарос сидит у кровати, он крикнул ей.


«Да Мастер…»


Икарос встала, ее движения смешались с ее джигглпаффом, что пялился как обычно, у него появилось еще больше жажды.


«У вас есть какие-то поручения? мастер…»


Видимо, не зная, насколько она кокетливо она выглядит, освободившись, она ответила ему.


Возбужденный, он посмотрел на ее сочное тельце, от ее слов, его кровь бросилась на его определенную конечность.


Это утро, и угадайте, в какое время мужчины, как правило, возбуждены, учитывая, что он мужчина ...


Представленный перед такой прекрасной качающейся девушкой, и она спрашивает «какие-то поручения?», ты говоришь мне, почему теперь у него не должно быть непристойных мыслей?


Чувствуя себя так тяжело, он пристально посмотрел на Икарос, готовясь отдать свой приказ. Внезапно в его сознании вспыхнул предыдущий сон.


Вздрогнув, все злые непристойные мысли исчезли без единого следа, его нижняя половина тоже успокоилась, невозможная просьба в его голове отложилась, разочарование почти убило его.


«Кх-кх-кх ...».


Он не умрет от этого, но, черт возьми, у него болит грудь, он просто не может прекратить кашлять, если это будет продолжаться, это может быть просто смертью.


«мастер…»


Увидев, что он кашляет безостановочно, уши Икарос дернулись, и, наклоняя голову, она почувствовала, что ее мастер, похоже, находится в смутном состоянии. Но она не знала, что делать, чтобы ему стало легче и сделать его счастливым. Следовательно, она могла только оставаться неподвижной и наблюдать за ним, пока он кашлял.


Она может казаться пустой, но он может только догадываться о том, что она думает, поэтому он сам указал ей.


«Ничего особенного, это просто кашель, ничего такого ...»


«Хорошо, Мастер…»


Поскольку он так сказал, Икарос решил послушать его.


Похлопывая его грудь, он тяжело вздохнул, прежде чем обратиться к ней с намеком на беспомощность.


«Икарос, в чем дело?»


Наклонив голову, она смотрела на него своими голубыми глазами. Похоже, она пытается понять, как ответить ему, через пол дня спустя ей удалось выжать слово.


«Ничего…»


«Ничего?»


Очевидно, ошеломленный ее ответом, он отразил ее слова, прежде чем лишиться дара речи.


«Если ничего, тогда почему ты в моей комнате?»


Вчера вечером он был побит Хинагику и Микото. С синяками черно-синего цвета на носу и на лице, ему удалось каким-то образом убедить их. Во время очередного раунда избивания его члена, жестокость этих двоих почти заставила Икарос пробудить Аполлона.


Он лихорадочно объяснил ей, что две девушки просто «играют» без каких-либо «благих намерений», боже, он почти умер от истощения от этого.


После долгой и продолжительной дискуссии в ночи, они поняли невиновность Икарос и потащили ее обратно в свою комнату. Он не знал их намерений и что произошло потом, поэтому он допрашивал ее.


Жаль, что в ближайшее время он не получит ответа. Она замерла на некоторое время, прежде чем кратко ответить ему.


«Икарос, пришла смотреть как мастер спит».


«Смотреть как я сплю ...»


Вздрогнув, он потер щеки, прежде чем выбросить одеяло и сесть перед ней. Он спросил ее с большим любопытством.


«Зачем смотреть, как я сплю?»


«Зачем…»


Приняв задумчивое лицо, другими словами, не меняя своего обычного выражения.


«Смотреть как мастер спит ...»


Надув губы, он вздохнул. Он понимает Икарос в определенной степени, но он просто не может понять, что происходит с ее разумом.


«Что такого веселого смотреть, как я сплю, если ты наблюдаешь, как я сплю, как ты будешь спать?»


«Спать…»


Опустив голову, она слегка пробормотала.


«Икарос ... не нужно спать ...»


Не нужно спать? Не нужно спать ?!


Как ангелоиду, ей не нужен сон, и она не может спать ...


Глядя на нее, что тоже незаметно смотрела на него, он потянулся, чтобы погладить ее голову. Делая это, у него появились мысли, что кружили в его голове.


Он должен думать о чем-то, чтобы решить эту ее неспособность спать.


В противном случае это слишком жалко для нее по ночам, когда она единственная, кто не спит ...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Velikij-Prizyvatel/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 76



Глава 76: Стиль жизни, решение, ожидание


В другой комнате проснулись Хинагику и Микото. Они разбудили Лирин и проследовали в ванную, чтобы прополоскать рот и начать переодеваться.


Обычная женская рутина. Они прихорашиваются тут да там, чтобы выглядеть немного презентабельнее. Но сказать, чтобы это был стандарт для Кайчоу-сама и Рейлгана можно было лишь с натяжкой.


Да, они обе девушки, но в них преобладала мужественная сторона. Они привели в порядок волосы и одежду, и на этом утренний ритуал был окончен - для других девушек это заняло бы вечность. но для них - мгновение.


Когда они вышли из комнаты в гостиную, они были удивлены увиденным.


“Привет. Смотрю, вы проснулись.”


Их поприветствовал У Янь едящий завтрак и приветствующий их как ни в чём не бывало.


“Ты… Что…”


Девушки дрожащей рукой указали на него, будто только что увидели призрака или что-то типа того - у него были все причины на то, чтобы его губы задрожали.


“Вы чего это вдруг так напряглись?..”


Он был близок к тому, чтобы перевернуть стол, вдобавок к дрожащим губам.


“Ты и вправду Янь, а не кто-то, кто им притворяется?”


Так, ну тут Хинагику точно перешла черту.


“Что во мне вам кажется настолько невероятным, девушки?”


Он был очень расстроен, ему хотелось укусить кого-нибудь. Он понимал, что в такой ситуации хоть чуть-чуть да расстроился бы любой.


Пока они общались, они отвели Лирин, с любопытством рассматривающую Икарос, в сторону, и уселись, увидев блюда, расставленные на столе. Хинагику продолжила:


“Ты же понимаешь, почему мы так удивлены!”


Микото помогла ей:


“Ты же такой лежебока, до десяти утра ты точно не встал бы!”


Приподняв бровь, он ответил ей:


“Быть того не может. Когда я работал дворецким у Кацуры, чтоб вы знали, я просыпался рано каждый день!”


Скривив губы, Хинагику опровергла это:


“Вот как? Я чётко помню, что в то время я вечно приходила тебя будить - если бы не я, ты бы и на уроки забывал ходить!”


Ему было нечего ответить.


Хихикая, Хинагику взяла хлеб со стола и откусила большой кусок. Она тут же нахмурилась вместе с Микото.


“А откуда этот хлеб?”


После ещё одного укуса, две девушки положили хлеб обратно с явным неудовольствием. Похоже, что хлеб им не понравился.


“Ммм? Что не так?”


Схватив свой, третий хлеб, он умял его, озадаченный их реакцией.


“Его испекли в отеле, разве он не вкусный? По-моему, хлеб как хлеб.”


“Его испёк не ты?”


“Я тебя умоляю…”


Закатив глаза, он продолжил.


“Это отель, тут обслуживают. Зачем мне печь его самому?”


Девушки были расстроены его ответом. Хинагику даже едва слышно ворчала.


“Ну, ты же раньше готовил…”


“Я не ваш личный шеф-повар!”


Он протестующе поднял руку. Такое чувство, будто девушки считали его таковым.


“Эх, что же теперь делать…”


Сказала она с поникшим видом, тыча в хлеб на столе.


“Как поешь его стряпню, обычная уже совсем свой вкус теряет.”


Он “откармливал” Кайчоу-саму целый месяц, не стоит забывать, что он обладал способностью “Мастер-кулинар”, и за этот месяц она ела только его пищу - вполне можно было сказать, что благодаря ему её стандарты взлетели до невиданных вершин.


Теперь, когда им пришлось довольствоваться едой, приготовленной в отеле, та не подходила им. Микото тоже - лишь Лирин, никогда не пробовавшая приготовленную им еду, уплетала всё за обе щёки.


Он понимал это и был бы не прочь сейчас отмочить колкий комментарий.


Это еда, сделанная в отеле, подаётся знати, а она назвала её “обычной”, извинись перед заведующим отеля, который нанимал известных своим качеством шеф-поваров...


Однако, он также немного собой гордился.


Теперь ты понимаешь, что никогда меня не оставишь...


“Это всё ты виноват, Янь, ну почему ты так здорово готовишь, теперь мы не можем наслаждаться едой других!”


Микото заскрежетала зубами в порыве гнева.


Проглотив последний кусок хлеба в своей руке, он беспомощно ответил:


“Пока что придётся смириться, вы разве не голодны?”


По правде говоря, Кайчоу-сама и Рейлган были немного голодны, так что им оставалось лишь съесть хлеб, который они положили на стол - пусть и нехотя, как было видно по их недовольным лицам.


Наконец, Лирин рядом с Хинагику, до этого сидевшая тихо и любопытно разглядывая Икарос, наконец высказалась, как и любой любопытный ребёнок своего возраста:


“А кто эта красавица-сестрица?”


Вздрогнув, только сейчас троица поняла, что Лирин с Икарос не знакома.


“Ах да, Икарос.”


Две девушки смущённо повернули головы к Икарос.


Им было немного стыдно за то, что они совсем про неё забыли...


Икарос тоже была виновата, чего это она так послушно и тихо стоит за ним. Не то чтобы её было тяжело заметить - наоборот, её красота очень даже бросалась в глаза!


Если провести аналогию и сказать, что Икарос - это зрелый персик, то Хинагику и Микото - неспелые зелёные яблоки, ведь им по 14 и 15 лет, их тело ещё незрело, и даже со своими ни с чем несравнимыми чертами до Икарос им ещё далеко.


Разумеется, речь идёт лишь о том, что сейчас. Когда эти две вырастут, тогда и будет разговор.


Вдобавок это всё учитывая, что он сказал Икарос одеться нормально и спрятать свои крылья, иначе она бы привлекала ещё больше внимания.


В конце концов, она стала их товарищем лишь прошлой ночью, так что их можно простить за то, что её не заметили.


“Красавица-сестрёнка, почему ты игнорируешь Лирин? Я тебе не нравлюсь?”


Заныла маленькая Лирин, когда увидела, как Икарос глядит на неё с безэмоциональным лицом, не отвечая.


“Ха-ха, что ты, Лирин, Икарос тебя не игнорирует, она просто сама по себе не общительная.”


Увидев, что Лирин удручена, он попытался её подбодрить.


Он отрицал любые обвинения в том, что с ним приключилось моэ-моэ...


Микото взглянула на Икарос, после чего задала ей вопрос:


“Кстати, Икарос, ты рано встала? Я тебя не видела, когда проснулась, я думала, ты куда-то ушла.”


Будто до неё только дошло, что её обсуждают, Икарос медленно повернула голову взглянуть на У Яня, после чего произнесла:


“Я… ходила в комнату го…”


Слушая её, глубоко внутри него раздалась тревожная сирена. Чёрт, если они узнают, что она была всю ночь в его комнате, то бог видит, он умрёт жестокой смертью, тут к бабке не ходи.


Вспомнив про приснившийся сон, его сердце забилось как бешеное, и он быстро перебил её:


“Точно, Хинагику, Микото - что будем делать с Лирин, пока сами пойдём за сокровищами?”


Что ж, стоит отдать ему должное, он выбрал хорошую тему, чтобы отвлечь их внимание.


Глядя на Лирин, Хинагику замешкалась, прежде чем ответить:


“Насчёт этого… Я тоже…”


“Я тоже хочу пойти!”


Не дав ей и шанса ответить, Лирин оживлённо подпрыгнула и объявила.


“Нет, тебе нельзя! Там, куда мы направляемся, слишком опасно для тебя!”


Микото тут же запротестовала, услышав её заявление. Лирин всего лишь маленькая девочка, которая не может постоять за себя.


“Мне всё равно, мне всё равно! Хочу пойти!”


Сменив тон на более жалобный, он вцепилась в Хинагику.


“Сестрёнка Хинагику, братец, пожалуйста, не бросайте Лирин, я не хочу с вами расставаться!”


“Янь…”


Обнимая Лирин, Хинагику взглянула на него, ожидая от него чего-нибудь, так как не знала, что и ответить.


Вздохнув и немного пораздумав, он продолжил:


“Возьмём её с собой - у нас нет сейчас другого выбора. Думаю, с нашими способностями мы вполне можем её защитить!”


Микото неохотно кивнула, раз уж он так сказал. Лирин тут же перестала хмуриться, улыбнулась и начала прыгать от радости.


Оглядев девушек, он пробормотал:


“А теперь осталось лишь ждать…”

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Velikij-Prizyvatel/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 77



Глава 77: Огромная группа искателей сокровищ!


И таким образом, прошло три дня...


Южная площадь закупочного города, самая большая в этой части города. Пройдя немного дальше, можно было найти южный выход из города.


Это место было просторным, но не вело к лесу гигантских зверей, да и самым известным маршрутом не являлось, поэтому обычно людей здесь было немного.


Но сейчас количество людей на площади можно было описать разве что “тучей” или “морем”.


У Янь и компания не могли не удивиться происходящему, стоя в углу площади. Они потеряли дар речи, увидев здесь столько собравшихся.


Примерное количество людей превышало бы десяток тысяч!


Похоже, что фирма-аукцион очень-очень занята в последние дни - чтобы слух так разошёлся… Эффективности их плана им не занимать…”


Он нахмурился, когда увидел кучу маленьких и больших групп вместе с бандами наёмников повсюду.


Он хмурился потому, что собравшиеся здесь люди спокойно могли предать их, как только они найдут сокровище.


он просто отрицал саму мысль аки альтруистичный самаритянин поделиться сокровищами со всеми.


“Похоже, множество семей и банд наёмников послали своих людей, чтобы те прощупали почву…”


Взгляд Микото метался туда-сюда, осматривая всё вокруг и собравшихся людей.


Её не интересовали числа, ей не настолько скучно. Скорее, она пользовалась функцией сканирования, чтобы узнать боевые уровни присутствующих людей.


Хинагику с Лирин на руках занималась тем же.


Огонь в их глазах не угасал, став жёстче как только она произнесла вслух свою первую мысль:


“Тут много мощных людей…”


У Янь и компания мало времени пробыла в Сильварии - самый опытный из них пробыл тут не более нескольких месяцев. Другими словами, он не был настолько знаком с ней или же располагал связями.


Семья Давсемпофиг, банда наёмников Сосигубойтряси - он не узнавал никого из присутствующих. Он даже не запоминал имена сканируемых им людей - они просто мясо, к чему это...


А вот анализ силы - это главный приоритет!


Среди них могут быть могущественные угрозы...


Тут бродило целая уйма желторотых ребят ниже пятой ступени. И, будучи желторотыми, они не были достаточной причиной, чтобы против них готовить какие-либо контрмеры. Они выискивали людей, достойных того, чтобы их запомнили.


“Шестая ступень - почти сотня!” Доложила Хинагику


“Седьмая ступень - насчитала 15!” Микото скривила губы, докладывая ему число.


“Восьмая ступень - пока ни одного…”


Приподняв бровь, он оглядел хренову тучу народа.


Прищурив глаза, Микото едва удерживалась от того, чтобы выпустить электричество, но уголок её губ предал её.


“Столько сильных людей, а теперь…”


“Вся в нетерпении, да?”


Закатив глаза, он прервал её дразнящим тоном.


“Мы пытаемся оценить размер и степень угрозы для нас, пока ты тут - гхх - похоже, тебе тут весело. Думаю, тебе лучше помнить, что тут больше сотни людей, которые могут нам навредить!”


Ты говоришь, что тут больше сотни, но из этой сотни никто не смог бы сразиться со мной на равных, не так ли…”


Она ухмыльнулась, зачёсывая чёлку набок.


“Тут есть 15 выше 60-го уровня, да, но один из них, высочайшего уровня - я, 69-го!”


“Для тебя-то они, может, и не угроза, а что до нас?!”


Пожав плечами, она взмахну руками.


“Я всего лишь 50-го уровня, а значит, эти 100+ представляют для меня опасность. А ещё - ты не боишься боя один на один, а что если одна против всех, а?”


“Ладно-ладно, я просто болтаю. Боже, будто я не в курсе. Серьёзно, не будь таким занудой.”


Её пылкое настроение только что было уничтожено его словами. Человек перед нею раздражал её во всех смыслах этого слова.


“Довольно, с нами Икарос, так что теперь нам не нужно так волноваться…”


Хинагику прервала их обоих. Блин, если они так волнуются за разницу в силе, то что насчёт неё, не должна ли она дрожать от страха?


“И точно, у нас есть Икарос…”


Он обернулся, чтобы глянуть на безэмоциональную Икарос, пялющуяся на него. Её вид немного его успокоил.


Если, допустим, Микото нужно смотреть по сторонам, поскольку тут 10+ личностей, которые могут с ней сразиться, то Икарос об этом волноваться вообще не стоит.


По факту, он может даже сказать, что даже если все собравшиеся люди нападут гурьбой, они не смогут сражаться с ней на равных.


Зерг-раш или любая другая тактика, полагающаяся на подавляющее число, против неё бесполезны. Ангелоид ведёт стратегический бой с оружием массового поражения!


Икарос - существо, которое может положить конец целой цивилизации!


Да и его компаньонам тоже палец в рот не клади.


Пользователь: У Янь


Способности: “Мастер кэндо”, “Мастер-кулинар”, “Безупречная память”, “Вальс Хаотичного Возвращения к Горизонту”, “Электромастер (ур.4)”


Экипировка: Ниэтоно но Шана (класс C), Концептуальная драконья броня (класс C)


Призванные персонажи: Мисака Микото, Кацура Хинагику, Икарос


Очки экипировки: 21.000


Очки предметов: 8.100.000


Очки способностей: 101.00


Очки призыва: 120.000


Уровень: 50


Мисака Микото


Способности: “Электромастер (ур.5)”


Сила: C


Выносливость: C


Ловкость: B


Психическая сила: А


Экипировка: отсутствует


Уровень: 69


Кацура Хинагику


Способности: отсутствуют


Сила: C


Выносливость: D


Ловкость: C


Психическая сила: C


Экипировка: Широсакура (класс D)


Уровень: 35


Икарос


Способность: режим Королевы Урана


Сила: A


Выносливость: B


Ловкость: B


Психическая сила: A


Экипировка:


Экипировка: Непрерывно самонаводящаяся боеголовка Артемис (класс C), Абсолютный защитный периметр Аэгис (класс C), Аполлон (класс С), система Уран (класс B)


Уровень: 77


...


Он закрыл статус-меню и оглядел позёров седьмой ступени перед ним, никто не заметил, как он улыбается.


Хоть Хинагику и он не обладали высоким уровнем в сравнении с теми, что здесь были, если говорить о нём одном, тут было больше ста людей сильнее него, что уж говорить о Хинагику.


Однако, если не появится кто-нибудь восьмой ступени, Микото тут сильнее всех.


А с Икарос в качестве козыря он был совсем спокоен!


Уровень 77! Восьмая ступень, детка!


Более того, она в высшем эшелоне этой ступени - не будет преувеличением сказать, что она сильнейшая.


Также к ней прилагался целый арсенал летальной экипировки, от которого у него мурашки по коже. Он твёрдо верил, что Икарос сильнейшая в восьмой ступени!


Даже девятая ступень, появись тут, с трудом бы справилась с ней!


Даже если забыть о трёх вещах экипировки класса C, она обладает и одной класса B!


Золотое Вооружение!


Таким мог обладать разве что находящийся на девятой ступени!


У него самого такого пока что нет!


Находящиеся на восьмой ступени проклинали свою неудачливость.


Хотите сказать, так тяжело поверить, что учитывая, что тут не будет девятой ступени, она со своим-то уровнем не надерёт всем задницы?


Да и остальная её экипировка тоже недурна.


Между вещами класса C была разница в качестве - если привести аналогию, прямо как есть пропасть между 60-м уровнем и 69-м, то же самое и здесь. Насколько она широка?


Переведя это в более понятный контекст, возьмём вооружение У Яня - Ниэтоно но Шану и концептуальную броню, они обладают средней и высокой позицией в классе.


Аэгис и Артемис Икароса тоже занимают высокую позицию.


Самое чудное - это её Аполлон, это вооружение находится в классе C, но, проконсультировавшись с системой, он выяснил, что тот очень близок к классу B.


Вот такие пироги. Оверпавернутая девушка с высоким уровнем и высокими характеристиками.


Вот почему он мог позволить взять с собой их талисман-Лирин в это путешествие, практически ничего не боясь.


Да, они всего лишь группа из 5 человек и не сравнятся числом с огромными семьями Х или бандами наёмников гаргантюанских масштабов. Что касается качества, они превосходят всех!


И помимо этого, вчера он накупил всякой всячины на 70.000 очков предметов. Он был уверен, что это путешествие принесёт плоды.


В общем, он был весь на взводе!
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Глава 78



Глава 78: Воздушное судно! Отправление! Горная гряда


Только когда собравшиеся люди разговорились, шумный порыв ветра прервал их.


Ветер шёл сверху, и он был настолько сильным, что повсюду раздавался звук шумного сквозняка. Тем, что полегче весом, пришлось хвататься за других, чтобы их не сдуло.


Это всего лишь безвредный ветер, но попробуем взглянуть на всё с точки зрения девушек.


Разумеется, ветер не мог сдуть их с ног, но его точно было достаточно, чтобы встрепенуть их одежду. Женщинам-воинам было нечего бояться, ведь на них было одна-две лёгкие брони, им бояться уж точно меньше, чем женщинам-магам...


Волшебницы и женщины маги носили лёгкие робы, добавить к этому уравнению благословлённый самими богами порыв ветра, и что получается в итоге? Их одежда приподнялась, и их нижняя часть одежды практически затанцевала на ветру. Довольствуясь даром небес, все братья возликовали, и вся площадь зашумела пуще прежнего.


Все мужчины ликовали и свистели от удовольствия - определённо, это путешествие уже было не зря. У Янь? Он был временным членом этой благословлённой фракции братанов.


У находящихся рядом с ним трёх девушек и лоли тоже слегка приподняло юбки. Хинагику и Микото руками пытались прижать юбки обратно. Даже если так, ему было не интересно - они ведь носили спортивные шорты.


А вот у Лирин были задатки - он изящно мельком взглянул и увидел милые панцу - зрелище было мимолётным, поскольку Хинагику придерживала и её юбку.


Что же втайне доставляло ему удовольствие, так это Икарос - разносторонне развитый и слегка пустоголовый ангелоид - ветер приподнял её юбку, раскрывая её милое белое бельё безо всякой жалости. Она же просто стояла на месте, будто слова “прикрыть” в её словаре и не было. Ей было любопытно, на что такое интересное смотрит У Янь, не двигаясь с места.


У Хинагику и Микото не было возможности прикрыть её, они сами едва могли прикрывать себя. Они также не заметили, что вообще происходит на стороне Икарос, поэтому У Янь, как истинный джентльмен, закрыл Икарос от чужих глаз. Он также воспользовался этой возможностью, чтобы открыть глаза пошире и увидеть во всём величии… нижнюю половину Икарос...


Пока он вовсю наслаждался проявлением своему бесстыдства, Икарос лишь пару раз моргнула и продолжала неподвижно смотреть на него, как скульптура.


Очень скоро тот, кто стоял за этим непотребством, появился перед народом.


Точнее сказать, над народом.


Его корпус обладал уникальным дизайном и спускался с неба. Это было огромное судно, и на корме его стоял старый аукционщик, появлявшийся на аукционе.


“Воздушное… судно…”


Воскликнула Хинагику, увидевшая перед собой такое зрелище. К счастью, воздушный поток был очень шумным, и её голос слышал лишь У Янь и компания, иначе остальные обратили бы на неё внимание.


Всё из-за того, что воздушное судно - это основной транспорт в Сильварии, довольно редко бывает, чтобы кто-то не видел ни одного за свою жизнь, и вот почему если бы кто-то услышал её слова, они бы решили, что она росла в глухомани или же пришелец с другой планеты.


“Уаа! Воздушное судно! Воздушное судно!”


Обрадовалась Лирин - похоже, она его раньше видела.


“Так это и есть здешние воздушные судна? Я слышал о них от Фэй Фэй, но на судно не похоже...


Вспоминая подробности обсуждения, он потёр подбородок, немного ошеломлённый этой штукой.


По правде, дело не только в том, что дизайн отличается от корабельного, но и в том, что он мог летать - а значит, совсем не был похож на корабли у него дома...


Судно медленно спускалось на землю, от места его посадки врассыпную бросились люди, будто их жизнь была в опасности - ведь так и было, от них бы остались куски мяса. Наконец судно приземлилось.


Из-за своего огромного размера, судно заняло четверть площади, и люди, находившиеся на ней, почувствовали себя сардинами в банке.


С руками за спиной, старикан стоял на передней части корабля, будто вылез из сцены из новеллки. У Янь тут же мысленно окрестил его жутким позёром.


Старикан засмеялся и довольно кивнул, увидев количество собравшихся.


“Господа, полагаю, вы все здесь для того, чтобы присоедниться к нам в поисках сокровищ. Позвольте старику сказать сразу - я приветствую вас всех, и мы желаем того, чтобы мы сработались. И, наконец - удачи нам в этом предстоящем путешествии, чтобы никто не ушёл обделённым!”


“А теперь, перед началом основного события, нам нужно кое-что сказать. Обычно мне не предоставляется шанс, учитывая, что тут множество таких же сильных, как и я, и великолепных представителей знатных семей!”


“Однако, раз мы взяли на себя обязанность организовать эту экспедицию. прошу, позвольте мне дерзнуть ещё раз…”


Слушая, как старикан болтает без умолку, у него не было слов. Почему он так много болтает, зная, что тут тонна людей той же ступени, что и он, и те становятся всё нетерпеливее и нетерпеливее? И всё же он продолжает ходить вокруг да около, вот так показушник. Он что, хочет, чтобы ему вломили?..


Изучив карту и окружающие их горные гряды Микото и У Янь приподняли бровь.


“Что такое?”


Увидев их реакцию, спросила Хинагику.


“О, да ничего…”


Передав карту Микото, он поднял голову.


“Я просто думал, почему это в такой глуши будет сокровище.”


“Может, потому, что это идеальное место, чтобы спрятать сокровище? Посреди глуши никто ведь не станет его искать.”


“Ну, в твоих словах есть смысл.”


Он кивнул, и Хинагику повернулась к Микото.


“На что ты смотришь?”


“Ни на что, просто думаю кое о чём.”


“Видишь ли, рядом с этой горной грядой нет ни города, ни даже деревеньки!”


“И правда!”


Изучив окружение лишь для того, чтобы найти ещё горные гряды, он произнёс:


“Что думаешь по этому поводу?”


Скрутив карту, она отдала её обратно ему с серьёзным выражением лица.


“Думаю, что если с нами случится что-нибудьсерьёзное, никто даже об этом не узнает, не так ли?”


Они тут же поняли её.


Чувствую, как тяжелеет атмосфера, он улыбнулся:


“Ну да ладно, что бы нас ни ждало, если мы так и будем постоянно думать, у нас мозг сломается. Вы не забыли? Мы идём вперёд на пофиг!”


Двое переглянулись и одновременно улыбнулись.


“Точно! Храбрый забирает всё!”


Пока они разговаривали, старик наконец добрался до главного:


“Так как путешествие будет долгим, мы решили приготовить воздушное судно - если это кого-то не устраивает, мы глубоко извиняемся!”


Он говорил из чистой формальности, но старик не ожидал увидеть, чтобы женщины-маги внизу злобно глядели на него. Он не понимал, в чём причина.


Увидев его реакцию, У Янь чуть не рассмеялся. Две девушки тоже недовольно смотрели на него. Если бы взглядом можно было убить, то этот старикан умер бы уже пару сотен раз.


Он начал подозревать, что старикан сделал это нарочно, иначе за что бы ему “извиняться”, хоть тем самым он и сыпал девушкам соль на рану.


Всё ещё озадаченный, старикан продолжил:


“Все на борт, следующая остановка - горная гряда!”


У Янь повернулся к девушкам.


“Идём!”
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Глава 79



Глава 79: Забытая Кайчоу-сама…


Когда У Янь и компания взошли на борт, Икарос остановилась на секунду, и её зрачок сменил цвет с синего на красный, а затем обратно - и всё в мгновение ока. Это произошло так быстро, будто ничего и не было, и это всего лишь иллюзия.


У Янь заметил, что та замерла, и обернулся.


“Что такое? Икарос.”


Подняв голову, она ответила:


“Хозяин, я обнаружила формы жизни, которые оценила как значительно опасные!”


“Опасные формы жизни…”


Они обменялись взглядами, и Микото подошла к ней.


“Икарос.”


Потянув за её одежду, чтобы добиться её внимания, она спросила его.


“Ты хочешь сказать, что обнаружила сильных людей на этом воздушном судне, так?”


“Да!”


Она снова поглядела на У Яня. Из-за манеры, с которой она это делала, можно было подумать, что не гляди она на него хоть на секунду, он исчезнет.


“Икарос, насколько сильны те люди, которых ты обнаружила?”


Он прошептал ей в ухо.


Она не сводила с него взгляда, когда он говорил это. Она секунду мешкала, прежде чем продолжить.


“Количество: три. Сила: А. Опасность: точно неизвестно, рекомендую хозяину дать команду на бой!”


Его веки задёргались, он в спешке остановил её.


“Эээ. думаю, сейчас лучше не действовать поспешно, пока что будем следить за ситуацией!”


“Да! Хозяин…”


После того, как она вернулась в свой безэмоциональный режим, Микото и Хинагику спросили его:


“Их трое - это понятно, но что она имела в виду, когда оценивала их силу и опасность?”


“Насколько я понял, сила класса А означает, что они одного уровня с ней - то есть, на этом воздушном судне три человека на восьмой ступени!”


Сказал он с серьёзным выражением лица.


“Наконец-то появилась восьмая ступень…”


Воскликнула она - восьмая ступень, это была её цель. С силой, которой она обладает, она стремилась стать такими, как они.


“Я думала, что мы в чём-то ошиблись, когда не увидели никого восьмой ступени, но, похоже, они прятались.”


Сказала она после бесплодного сканирования воздушного судна.


Он ухмыльнулся.


“Ну, это и понятно, они же на восьмой ступени, те тузы в рукавах, что приберегла фирма аукционщиков для поиска сокровищ. С чего бы им, будучи восьмой ступени, стоять вместе со всеми на площади?”


“Трое восьмой ступени, значит. Икарос, ты знаешь, какой у них уровень?”


Поворчала Микото под нос, прежде чем спросить её.


Её зрачки уменьшились, не меняя цвет, когда она сканировала окружение, после чего доложила:


“Неизвестно, точные параметры силы определить невозможно, сканирование позиции в данный момент не показывает координат.”


“Хватит, Икарос, если не можешь их найти - не надо. Рано или поздно они сами появятся!”


Сказал он, ухмыляясь и гладя её лоб.


Повернувшись посмотреть на него, она уставилась пустым взглядом, после чего ответила:


“Да, хозяин…”


“Пфф…”


Запротестовали две ревнующие вайфу.


Улыбаясь, он с сожалением убрал руку.


Пока они были погружены в беседу, судно взлетело. Остановившись в воздухе, судно начало вращаться - вероятно, чтобы определить нужное направление. Выправившись, оно устремилось на юг.


“Невероятно, я впервые на воздушном судне…”


От любопытства она встала на цыпочки.


“Вообще-то, я тоже тут впервые…”


Он сказал, усмехаясь, держа Лирин, прыгавшую у него на руках уже бог знает сколько времени.


“Оно и понятно. Я раньше никогда не видела летающих в воздухе суден - ну, кроме того, что предсказывает погоду ежедневно. А ты, будучи из менее развитой технологически цвилизации, тем более не видел его…”


Он потерял дар речи. Она была права. Его научный мир относительно мира Микото отставал на 30 лет.


Видя, что он ничего не собирается говорить, она недовольно отвернулась.


“И что теперь? Будем ждать, пока прибудем, или же отправимся искать этих трёх восьмой ступени?”


Он немого поразмыслил, после чего ответил:


“Нет, сейчас нет нужды идти в нападение. Если мы растревожим змею в кустах, мы лишь привлечём к себе ненужное внимание.”


“По-моему, им и так о нам известно, разве нет?”


Немного озадаченно спросила она.


“Раз Икарос могла их засечь, то, учитывая, что эти трое на той же ступени, они могут почувствовать её силу. даже если не могут определить её точно, так?”


“На этот раз ты ошибаешься!”


Он отмахнулся от её додумок.


“Ошибаюсь?”


Приподняв брови, она хотела добиться от него ответа.


“В чём же?”


Глазея на Икарос рядом с ним, он улыбнулся.


“Икарос может засечь их, поскольку в её системе есть сканирующая функция, вот почему она заметила их присутствие!”


“Вот как?”


Ответила Микото.


“Даже если у неё такое хорошее восприятие, почему ты так уверен, что они не могут того же?”


“Нет, я могу с точностью сказать, что нас они не заметили!”


“И почему ты так думаешь?”


Он объяснил, горько усмехнувшись.


“Ты не в курсе, но коренные обитатели этого мира делятся либо на тех, кто оттачивает доу ци или магию, внутри них, соответственно, есть либо мана, либо доу ци. Согласно тому, что я знаю, коренные культиваторы этого мира определяют присутствие других по доу ци и магии внутри людей.”


“Ясно!”


После его объяснения она тут же поняла и ударила кулаком по ладони.


“Они не могут нас засечь, у нас нет ни магии, ни доу ци!”


“В точку!”


Дав ей печеньку, он ухмыльнулся.


“Мы не можем всё обобщать, поскольку не знаем, существует ли в этом мире особые виды восприятия. Однако одно мы знаем точно!”


“Что же?”


“Даже если они нас заметили, они не могут точно сказать нашу силу!”


Он уверенно объявил.


“Мы не культивируем ни доу ци, ни ману, откуда им знать, насколько мы сильны? Они не могут измерить нашу силу с помощью системы, как мы!”


“Ну, в кои-то веки я вижу, что ты всё-таки напрягаешь извилины у себя между ушей!”


Чтоб тебя, цундере!


Наблюдая, как проплывают мимо облака, он заметил, что что-то не так.


“Микото, тебе не кажется, что чего-то не хватает?”


Его это сильно расстраивало, будто что-то ускользнуло от него.


Напуганная этим взволнованным выражением лица, она сама вспомнила, что тоже что-то забыла. Размышляя, она продолжила:


“Хмм, если так подумать, я тоже чувствую, будто у нас чего-то не хватает…”


Двое начисто застряли в своей интроспективной медитации, Лирин, всё ещё у него на руках, повисла на его шее.


“Братец, вы ищете сестрёнку Хинагику?”


“О, да, Хинагику!”


Двое мгновенно поняли.


Такое чувство, будто они уже давно не слышали её голоса - было самое время задать важный вопрос.


“Где она?”


Микото огляделась, но её и след простыл.


“Вон там…”


Лирин указала на бледную Хинагику с покрытым складками лбом. Она сидела на пятой точке с разъехавшимися в разные стороны назад ногами.


“Что с ней случилось?”


Взглянув на её жалкий вид, Микото ахнула.


“Ууу…”


Шлёпнув себя по лбу, он простонал:


“Я чуть не забыл… Кайчоу-сама же боится высоты…”
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Глава 80



Глава 80: Заместо сокровищ здесь лишь каменная табличка?..


Недолгое путешествие показалось Кайчоу-саме длиною в год. Остальные же коротали время, болтая между собой.


Хоть и диву даёшься, с какой скоростью движется воздушное судно, то всё равно поражал воображение.. Летел он не быстрее самолёта - в противном случае всех на борту просто сдуло бы с него бог знает куда. Как ни крути, это всё же судно.


В чём же тогда выражалась его скорость? Дело в том, что время от времени воздушное судно окутывали некие магические образования.


Попадая в него, наблюдающий этот феномен почувствовал бы лишь лёгкую дезориентацию, а затем - пуф! - он оказывался в совершенно другом месте!


Да, вы всё правильно поняли - эти магические образования были сосредоточением магии перемещения в пространстве, больше известные как круги телепортации!


Да насколько же необъятна эта треклятая Сильвария? Ну, точно никто не знает, на краю света ведь никто не бывал, так что откуда им знать?!


У Янь находился тут всего несколько месяцев, но он был наслышан от Системы, насколько огромен этот мир. Если верить её словам, он в десять раз больше Земли!


В этом огроменном мире воздушные судна являются самым быстрым средством передвижения необязательно благодаря своей скорости, а из-за кругов телепортации!


Происхождение расположенных в небе образований можно отследить из давнишних времён Сильварийской истории - те были построены офигеть насколько могущественными фракциями, потратившими на это колоссальные суммы - и всё ради того, чтобы как можно сильнее облегчить перемещение по миру.


Обычно эти образования скрыты от посторонних глаз - даже если бы кто-нибудь пролетел мимо, те даже не отреагировали бы. Однако на воздушных суднах были встроены активационные формации - поэтому стоит судну контактировать с кругом телепортации, как активационная формация воздействует на них и вызывает для того, чтобы переместить всех находящихся на борту!


Таким образом, лишь воздушные судна могут пользоваться телепортационными формациями!


Предположим, У Янь направляется к пункту назначения на самолёте из своего мира, от точки взлёта до точки посадки полёт бы занял три дня и три ночи даже на самой быстрой скорости, которую он способен развить!


С помощью воздушных суден и телепортационных кругов, такие огромные дистанции можно преодолеть за какие-то 2-3 часа.


Когда судно прошло через очередную формацию, появился какой-то старикан и объявил, что они прибыли. Перед ними предстал обыкновенный горный хребет. Не особо высокий, не особо низкий - ни длинный, ни коротенький - по-настоящему обыкновенный во всех смыслах этого слова.


При виде хребта у всех на борту в голове крутилась одна лишь мысль. Тут и правда спрятаны сокровища? У Янь и остальные думали об одном и том же.


“Всем пассажирам - мы заходим на посадку, просим вас приготовиться!”


Воздушное судно замедлило ход и неспешно опустился на вершину горы...


Люди гурьбой начали покидать судно. Никто не стал делать это в порядке очереди, все группы людей покидали судно так, как им было угодно. Благо, то можно было назвать достаточно просторным, иначе сложно даже представить, какая могла бы образоваться давка в тесном пространстве...


“Тебе лучше?”


Икарос вынесла некую биомассу с борта судна, а затем незаметно поставила на землю.


У Хинагику всё ещё тряслись поджилки, и та едва могла стоять на ногах. Та плюхнулась оземь с Лирин на руках, тяжело дыша. Микото подошла к ней, чтобы помочь ей удержаться на ногах. У Янь? Он был слишком занят старым-добрым злорадствованиям, в то же время чувствуя себя беспомощным рядом с безэмоциональной Икарос.


“Я сама справлюсь, со мной всё хорошо, пожалуйста, не волнуйся…”


Выдавила она из себя, Увидев, как волнуются за неё Лирин и Микото, издав пару натужных смешков с совершенно бледным лицом. По крайней мере, тут получше, чем на борту воздушного судна.


Примерно когда последняя из поисковых групп сошла с борта судна, она смогла хоть немного прийти в себя.


“Полагаю, те, у кого есть карта этих мест, должны знать дальнейший путь? Те, что без карты - следуйте за нами. Идём!”


Быть может, из-за того, что собравшиеся наконец приступили к делу, будучи совсем рядом с тайником с сокровищами, старикан тоже не стал бить баклуши. Как только он убедился, что все покинули судно и заняли свои места, он объявил о начале поисков.


И вот, большими и маленькими группами, они начали продвигаться к месту, где было спрятано сокровище.


“Пора и нам выдвигаться!”


Похлопав её по спине и увидев, как та кивнула головой, он повернулся ко всем остальным.


…


“Так оно здесь?..”


От вида этой пустоши Микото стало тоскливо на душе, и вместе с тем она была немного озадачена.


Они увидели карту сокровищ, жульничая с помощью “Безупречной Памяти” У Яня. Кайчоу-сама могла запомнить карту лишь частично, что уж было говорить о Микото, третьей по статусу в Академия-сити.


Это то самое место, она уверена в этом.


Проблема в том, что тут не было ничего - ни сокровищ, ни даже деревца...


Увидев это, кто угодно бы приуныл, а если у этого кого-то ещё и скверный характер, тот однозначно бы сорвался.


В мгновение ока, толпа начала возмущаться. Вопросы и разъярённые крики были слышны тут и там. Некоторые даже отправились прямиком к персоналу аукционной фирмы - воздать им по заслугам.


Группа людей уже начала спорить с фирмой. Её глава, старикан, похоже, объяснил что-то толпе и ушёл вперёд, продолжая путь.


Взбешённые и удручённые, люди могли продолжать путь лишь отчасти подозревая, отчасти доверяя аукционщикам, следуя за ними.


Это продолжалось до тех пор, пока они не наткнулись на каменную табличку.


“Так оно здесь?..”


Та же фраза, но уже не без хмурого оттенка, по её тону отчётливо чувствовалось сомнение.


“Похоже на то”.


Кивнув, он скривил губы, указывая на старика.


“Видишь, тот старпёр заметно расшевелился”.


Они взглянули на старика, подошедшего к каменной табличке, после чего ту со всех сторон окружили люди из его группы.


Он положил руки на каменную табличку, стоявшие за ним люди последовали его примеру. Они встали плотным кругом, прикрывая друг другу плечи и спины.


И тогда все стали свидетелями того, как в тот же момент, когда он прикоснулся к табличке, из точки прикосновения вырвался столп света, поглотив его и обратив в сияющего человека. То же произошло и со стоявшими рядом людьми, и вся группа была поглощена светом.


И, в мгновение ока, группа аукционников, сияя, испарилась.


“Они исчезли!”


Произнесла ошеломлённая Хинагику. Все остальные застыли с тем же выражением лица, кроме тех, что до этого обменивались ругательствами с фирмой до этого - те выглядели так, будто этого и ждали, повторив всё за аукционщиками и также исчезнув.


“Несомненно, эта каменная табличка служит некой отправной точкой к месту, где находится сокровище”.


Трое обменялись взглядами и поняли мысли друг друга.


Всё больше и больше людей переносились отсюда с помощью таблички, и возле неё становилось всё менее людно. Время шло, и перед ней остались лишь самые боязливые и преисполненные подозрений, в то время как остальных уже и след простыл.


“Идём? Янь…”


Хинагику, Микото и Лирин взглянули на него. Икарос не отводила взгляд с одной точки с самого начала, поди её разбери.


Какое-то время он поразмыслил над сомнительным зрелищем, пока наконец не кивнул и не подошёл к табличке.


Пока их не перенесло, он быстро оглянулся в одном направлении.


Те три опасных существа, о которых говорила Икарос...
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Глава 81



Глава 81: Каменный путь! Каменная стена! Монстры?


Когда У Янь и компания пришли в чувство, они обнаружили себя стоящими на каменной поверхности. Поблизости не было никого.


У Янь просканировал зону, предугадав подобный исход, после чего громко вздохнул:


“Так и знал, всё не так-то просто, как они расписывали.”


Хинагику походила вокруг и поглазела своими желтовато-зелёными глазами по округе. Она не увидела ничего особо интересного - тут не было ничего. кроме камней. Побродив ещё немного, она сказала:


“Где все остальные? Куда они подевались?”


Его и Микото это тоже напрягло.


“Точно, почему тут только мы?”


“Может, место телепорта варьируется в зависимости от времени прикосновения к табличке?”


Оглядывая это каменистое место, в котором просто не могло бы уместиться 10.000 людей, он потёр подбородок.


“Нам больше некуда идти, нам сюда?”


Спросила нахмуренная Хинагику.


“Только не говорите мне, что фирма нас надурила.”


Электричество окружило её, когда она говорила это. Она никогда не была терпеливым человеком.


Он отмёл её сомнения взмахом руки.


“Нет, это невозможно, вполне может быть, что это случилось лишь с нами. Но мы пришли сюда с кучей других групп, и внутри этих групп были многие достойного происхождения…”


“Тогда что происходит? Тут некуда идти, нам придётся самим проделывать путь?”


Она прищурила глаза, и сверкнула сине-белая молния.


“Тогда сделаем себе проход!”


Он мог лишь подёргивать губой при виде Рейлгана, произносящей весьма опасную фразу. Но - похоже, что другого выхода отсюда не предвидится, он вздохнул и неохотно согласился.


“Других альтернатив у нас нет, давай попробуем!”


“Так сразу и надо было делать!”


Молния пронеслась вокруг неё, когда она ухмылялась. Волна бесчисленных молний вышла из неё и собралась в её ладони, формируя шаровую молнию. Выбрав случайное направление, она выстрелила.


Бах!


В месте попадания каменная стена разрушилась с грохотом и всё вокруг покрылось пылью.


Бушующее электричество вокруг неё успокоилось. Она галантно смахнула в сторону чёлку, смотря на разрушения, которые учинила.


Глядя на неё, ему было понятно, что девушка была счастлива наконец что-то атаковать.


Как и ожидалось, Рейлган была опасной малой, если она не любила бы подраться, то не была бы Рейлганом вовсе...


Когда пыль наконец улеглась, перед всеми проявился чёрный силуэт.


“Хе-хе…”


Некий научный рейлган сейчас была чертовски довольна собой.


“Видали? Надо было прокладывать свой путь, а не следовать чужим.”


Не только он, но и Хинагику с Лирин не знали, что и сказать ей, и просто обменялись взглядами.


“Э…”


Произнесла она, увидев каменную стену.


“Смотрите!”


Повернувшись посмотреть, случившееся удивило их.


Стена, в которой была дыра, регенерировала, будто была живой. Окружающая каменная стена дрожала, и можно было увидеть, как стена чинит сама себя прямо на их глазах, и вскоре дыра исчезла.


“Это…”


Микото ахнула, завидев регенерирующую каменную стену.


“Не может быть - опять стена-монстр?”


“Хотелось бы, чтобы дело было в этом…”


Сказал У Янь, горько усмехаясь, глядя на целёхонькую стену.


“Если бы это был очередной стеномонстр, то мы могли бы с ним расправиться. Однако стена перед нами не показывает своего уровня - а значит, это не монстр, а обычная стена.”


“Обычная? Эта стена растёт сама по себе, в каком месте она обычная?”


Быть может, она была раздражена после того, как её атака провалилась, но она отмочила неплохой цуккоми.


Впрочем, было не важно. Рейлган взбесилась.


“Бирибири”


С шаровой молнией у себя в руках и молнией, бушующей вокруг неё, она взглянула на стену, после чего холодным тоном произнесла.


“Не верю…”


Фууааа - она яростно швырнула шаровую молнию вперёд, с грохотом ударяя стену. На этот раз атака определённо была мощнее.


Раздался ещё один взрыв, и снова поднялась пыль. Стена не регенерировала, она попросту поглотила её атаку.


Он быстро остановил её, когда та вытащила монетку и заняла позу рейлгана.


“Забудь, Микото, даже если ты снова её атакуешь, она лишь закроется заново - давай попытаемся найти какие-нибудь подсказки перед тем, как действовать снова!”


Она нехотя отступила, но поглядела на стену так, будто она её заклятый враг, стиснув зубы.


“Дурацкая стена, чтоб тебя, стена!”


Хинагику стучала рукой по лбу от раздражения.


“Атаки бесполезны, и другого выхода отсюда нет. Что же нам делать…”


Он немного поразмыслил, но хорошие идеи так и не пришли на ум.


Икарос с самого начала не переставала проводить расчёты и, похоже, пришла к какому-то выводу, когда прекратила разбирать сложные формулы и потянула его за рубашку. Она указала в определённом направлении, после чего сказала:


“Хозяин, похоже, тут какие-то слова…”


“Слова?”


Прежде чем У Янь успел среагировать, Микото подбежала туда с Хинагику, а вместе с ними и Лирин. Он крикнул им, после чего повёл к ним Икарос.


Он не заметил, что когда он потянул её за руку, Икарос моргнула, увидев, как их руки соединены вместе. Она пробормотала, приставив руку к груди.


“Странное чувство…”


…


[Уничтожьте всё мгновенно, и появится выход!]


У Янь и компания разом вздохнули.


“Мгновенно…”


Расставив руки в стороны, будто обнимая это каменистое пространство, она выдавила смешок.


“Уничтожить всё?”


Не стоило её винить - это пространство было не большим, но стены были довольно высокими, чтобы мгновенно уничтожить тут всё. По крайней мере, она считала, что у неё не получится.


И не она одна. У Янь тоже думал о том же. Уничтожить стену саму по себе просто, но уничтожить тут всё - это уже мечтания. Пока что на такое он не способен. К тому же, в его распоряжении была лишь одна способность массового поражения, но даже она тут будет не эффективна...


Осмотревшись вокруг, Микото горько усмехнулась.


“У рейлгана достаточно высокая проникающая мощь, но его нельзя использовать для атак по широкой площади. А ещё, координаты этого места всё так же неизвестны, так что я не могу обрушить на это место молнию.”


Он и так не сильно на неё надеялся. Он ведь знал её пределы.


Как бы это ни было досадно, у неё не было способностей, бьющих по площади. У неё была способность вызывать молнию с неба, но это место было похоже на какую-то секретную комнату или что-то вроде того. Кто знает, под небом ли они или нет.


Если не под небом, то она не могла использовать способность. Место выглядело весьма изолированным, так что тяжело было определить, сможет ли она почувствовать электромагнетизм туч.


Однако у них ещё оставалась надежда. Он повернулся к Икарос.


Она отчасти была причиной, по которой сейчас он не боялся. Если Икарос не сможет выписать массовое наказание всему сущему, то это и не Икарос вовсе.


Она ведь королева поля боя...


“Икарос, у тебя получится?”


Она подняла голову, показав свои безэмоциональные глазы. Другие, однако, почувствовали нечто другое. Они чувствовали, как давление медленно исходит от неё.


Хоть она и не ответила ему, он уже знал ответ.


“Я буду на тебя рассчитывать, Икарос!”


“Да! Хозяин!”
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Глава 82



Глава 82: Макросс-бойня боеголовок Икарос!


Икарос вышла вперёд них, а У Янь и компания наблюдали за ней. В то же время, её тело засияло ослепительным светом.


“Снять ограничение преображения крыльев!”


Это больше не мягкий и спокойный голос, скорее механический.


Всё ещё сияя, её домашняя одежда медленно исчезла...


Неспешно материализовалась белая броня, покрывающая её тело. Расправив её розовые крылья, она затмила взор всех стоявших за ней количеством перьев.


Её розовые крылья начали едва заметно сиять синим цветом, складываясь в тонкие крылья из света, мягко трепещущие за её спиной.


“Включить режим королевы неба!”


Её синие глаза стали тёмно-красными, и нимб из света появился над её головой. А её волосы начали удлиняться и пританцовывать в воздухе.


Эта серия трансформаций произошла за какую-то секунду, и всё же Хинагику, Микото, Лирин и он были ею заворожены.


Если до этого Икарос можно было назвать простодушным и красивым ангелом, посланным богом, то теперь её можно было описать как разъярённую богиню, спустившуюся с небес обрушить кару на смертных.


Вуаля, это истинная форма всесторонне развитого и разбирающегося в стратегии ангелоида с Урана, королевы неба.


Они могли почувствовать давление, исходящее от неё.


Это аура сильного человека!


Микото почувствовала себя ничтожной перед ней.


Такова разница между седьмой и восьмой ступенью.


Что бы они не почувствовали, Икарос всё равно не обращала внимания. Она думала лишь о том, что приказал ей хозяин…


Уничтожить это место!


Её крылья не сдвинулись, но она взлетела в воздух точно по центру.


“Артемис!!!”


Звук будто бы исходил откуда-то издалека, но затем вокруг её крыльев из света появились бесчисленные боеголовки. Под её контролем, крылья света замахнулись, и боеголовки полетели в цель!


Бах, ба-ба-бах...


Залп во все стороны разрушил всё без остатка серией взрывов. Бедной стене даже не было что чинить, поскольку ничто не пережило эту бойню.


“Аааа!”


Закричали три девушки, когда из-за получившейся тряски они заходили ходуном влево-вправо, не в силах удержать равновесие.


Напрягшись, он схватил три тонкие фигуры и прижал их к своей груди. Конечно, его лицо выглядело серьёзным, но внутри...


Будто я упущу такой шанс, лол.


Они не знали, почему залп не попал по ним, но место продолжало рушиться.


Когда со всем было покончено, каждая стена рассыпалась чуть ли не в щебень. Когда они встали, земля уже потрескалась после взрыва.


“Моя почка!”


Он наступил не туда, и когда земля под его ногами ушла вниз, он увидел огромную разверзшуюся ччёрную дыру и упал в неё, чуть не умерев от сердечного приступа.


“Аааа!!!”


Закричали три девушки и У Янь, падая.


“Хозяин!”


Икарос зашевелила крыльями и устремилась вниз к ним на помощь. Она в мгновение появилась сзади и схватила их. Похоже, они едва избежали трагической судьбы.


“Вашу мать!”


Ругнулся он, глядя вниз. О, что вы, не поймите превратно - мысленно он до сих пор ругался, проклиная каждую мать и бабушку.


“Я-то думал, с чего бы этому богом забытому месту, скрывающему сокровище, проявлять такую доброту и подсказывать - это ловушка! Да какая впридачу. Если бы не Икарос, мы бы все тут могли погибнуть!”


Крепче сжав Хинагику и Микото, чтобы предотвратить какие-либо несчастные случаи, он судорожно сглотнул, радуясь, что не попал впросак.


Просто напоминание - тут кто-то спрятал своё сокровище, с чего бы им давать подсказки, куда им идти? Вполне естественно, что это оказалось ловушкой.


“Слишком… Слишком высоко…”


Смелая Рейлган сказала это, когда холодок пробегал по её спине с Лирин на руках.


Малышка Лирин, с другой стороны, уже не боялась, если забыть пару вскриков чуть ранее. По факту, девочка что-то без конца радостно бубнила про эту ситуацию.


Хинагику? Она вырубилась, её глаза закатились.


Да будет известно ещё раз, что Кайчоу-сама боится высоты, боится высоты!


Так как это очень важно, надо было повторить два раза.


“Спасибо, Икарос!”


Он поблагодарил её, пытаясь успокоить своё колотящееся сердце.


“Спасибо, сестрёнка Икарос!”


Не похоже, чтобы Икарос пришла в себя. Однако он знал, что она просто не уверена, что ей делать, когда её благодарят.


Такая обычная ситуация случилась с созданным оружием впервые.


Он снова твёрдо решил, что должен защитить эту ангельскую девушку.


Нуу, до этого момента можно было поспорить, кто защищает кого. А вот в будущем - он не был уверен, что сможет её превзойти, даже будучи ГГ (самонаречённым), в своём мире она сама главная героиня, разве нет?


В ответ на их благодарность, она лишь растерянно взглянула на них, не зная что делать. Но в её глазах был едва заметный блеск. Она пробормотала “да” и затихла.


“Хинагику, ты в порядке?..”


Микото зарделась, когда поняла, что она в его руках, но затем увидела Хинагику с другой стороны с закатившимся глазами, будто она не с нами.


“Думаю, она в порядке… Наверное…”


Сказал, подёргивая губой, У Янь.


“Так что нам теперь делать?”


Снова спросила Микото, когда взглянула вниз на чёрную дыру под ними.


“Что же ещё - вверх идти некуда, да и после такой скромной неудачи мы останавливаться не будем, так что остаётся лишь спуститься вниз!”


Когда он вспомнил, чем окончилось то, как они слепо повелись на совет на стене, он испытал жуткое раздражение. Ему хотелось живьём содрать шкуру с автора этой ловушки.


Да будет известно, что он не слишком любит шутки, особенно когда шутят над ним.


“Значит, вниз…”


Вздохнув, она глянула на Лирин, всё ещё полную энергии и радостно глядящую вниз. Она восхитилась её смелостью смотреть вниз с такой высоты.


“Спустимся побыстрее, а не то Хинагику может очнуться и вырубиться снова.”


Ответил он, Микото криво усмехнулась, а Лирин захихикала.


“Спускаемся, Икарос!”


“Да! Хозяин!”


Глаза Икарос уже вернули себе синий цвет, а её прекрасные розовые крылья и нимб исчезли. Её волосы тоже смягчились, от её предыдущего облика осталась лишь та белая броня. Кстати, он втайне наслаждался чувством двух грудей, прижавшихся к его спине.


Ей незачем было оставаться в режиме королевы неба, когда она так же хорошо летала в обычном режиме.


И, с помощью Икарос, они начали спускаться.


Он взглянул на Микото, тут же сглотнувшую, и малышку Лирин, которую ничуть не смущала вся эта ситуация. Он также мельком глянул на Хинагику с закручивающимися глазами с другой стороны. Внезапно ему на ум пришла идея. Почему бы не воспользоваться состоянием Кайчоу-сама и не забить пару тачдаунов?


Хмм… Этот очень серьёзный вопрос, стоит его обдумать.
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Глава 83



Глава 83: Пещеры на стенах, пятна крови на поле боя


Прожив жизнь тролля, У Янь уже не в первый раз на стороне того, кого троллят. Рассуждая логически, поэтому он должен умело разбираться с такими «дырами». О, как он был наивен.


Он не уверен, сколько времени прошло, но, судя по его рукам, которые находились на грани стать вялыми от обнимания девочек, можно сказать, что это определенно не короткое время.


И все же, не было ничего, кроме темной бездны в его поле зрения.


Как бездонная яма, это не то, что большая дыра, но это просто до дрожи в костях, насколько это было глубоко, они летели так долго и все еще не видели земли. Когда Микото собралась жаловаться, он увидел что-то, что оживило его взгляд.


«Икарос! Остановись немного!»


Икарос внезапно и неуклонно остановилась, взмахнув крыльями.


«Что с тобой, чтоб так внезапно останавливаться…»


Потирая лоб от раздражения, она недоверчиво посмотрела на него. Внезапная остановка теперь заставила ее заглянуть ему в рот. То, о чем она не думала, это то, кому было действительно больнее в этом столкновении.


«Посмотри на стены …»


Скучные неизменные стены теперь были заполнены бесчисленными отверстиями, подобно ульям. Каждая из пещер имела одинаковый размер.


Сквозняки вырывались из бесчисленных отверстий в гигантскую яму. Невозможно было сказать, каким было направление ветра, все ветры все дули странно и ненормально.


Странно, как можно было видеть ветер и все же не чувствовать его, сцена их очень одурманила, это точно.


Глядя на бесчисленные пещеры, а затем почувствовав себя ослепленным от огромного количества, Микото отвернулась и тихо проворчала.


«Сколько пещер, в которую мы пойдем?»


Когда он услышал Микото, он повернулся к Икарос.


«Икарос, можешь, пожалуйста, просмотреть структуру на какие-либо специальные маркеры или уникальные отличия?»


Она мгновенно переключилась на режим небесной королевы и использовала ее глубокие красные глаза, чтобы просканировать все вокруг.


«Результаты сканирования показали сходство 99% с незначительной дисперсией…»


«Другими словами, они все одинаковые?»


Его голова начала болеть от воздействий, если Икарос не может этого сделать, он мало что может с этим поделать, то же самое относится и к Микото.


Хинагику застонала, заметив что, он считает, что это, вероятно, признак ее пробуждения.


Она, конечно, снова упала бы в обморок, если бы она проснулась, когда они все еще в таком состоянии. Он сразу решил.


«Пошло оно к черту, давайте попробуем зайти в случайную!»


Микото и Лирин согласились с этим решением, так как долгие объятья заставят любого почувствовать себя некомфортно. Если так пойдет и дальше, они не знают, как долго они будут спускаться, и ожидание тоже не является вариантом.


Икарос просмотрела доступные варианты и выбрала ближайшую, куда полететь.


Когда они приземлились, Микото и У Янь вздохнули с облегчением, и Хинагику проснулась как раз вовремя.


«Вы оба ... что со взглядом? …».


Наблюдая за людьми, важная Кайчоу-сама почувствовала себя немного обеспокоеной ими.


«Ох да, только сейчас …»


«Просто сейчас ничего не случилось! Лучше всего, если ты не будешь пытаться вспомнить об этом, Хинагику …»


Понимая ее качество боязни высоты, он попытался успокоить ее.


Игнорируя хихикающих Микото и Лирин, а также Хинагику, у которой вопросительные знаки плавали над головой, он встал и осмотрел пещеру.


Как обычно, все сделано из камня, и не было ничего особенного. Потирая ладонь, он продолжил.


«Давайте углубимся глубже, может госпожа удача улыбнется нам и, возможно, мы случайно наткнемся на выход».


«Поскольку они сталкивались с проблемой создания карты, почему они не сделали правильную аннотацию о ситуации сокровища».


Скулящая Микото.


У Янь и компания ничего не сказали, они только в хитро улыбались. Ворвавшись в чужое сокровище, скрывая место, теряясь, а затем обвиняя хозяина сокровища в чем-то подобном, что можно сказать, она была очень интересной …


И поэтому они снова заявили …


Очень повезло, что они не были ловушками, которые имеют тот же масштаб, что и раньше, например, они не ходят по, видимо, нескончаемому бесконечному пути, они вышли из другой стороны пещеры в один миг.


Вместо того, чтобы выйти, это больше похоже на то, что они нашли выход.


Появились 3 телепортационных круга…


Переглянувшись, У Янь и компания подошли, чтобы осмотреть круги.


«Итак, какой?» сказала Микото, пока возилась со своими волосами. «Эти три круга выглядят одинаково, как мы выберем 1 из них?»


Она сказала, сделав вывод, что они идентичны.


Глядя на 3 магические образования, он беспомощно прибегнул к тому же методу, которым они пользовались раньше.


«Ну, они выглядят одинаково, почему бы нам случайным образом не выбрать одно, как делали раньше?»


«Давайте так ...» Группа вздохнула в унисон,у всех них были мысли, что, возможно, придя на это место, это не стоило тех проблем.


Подойдя по кругу, он засветился и откинул их.


Они удивились, увидев, что появилось перед ними.


«Это…Это…»


Подсознательно сделав несколько шагов назад, Микото побледнела, и Хинагику обняла Лирин, чтобы закрыть ее глаза. Она закрыла глаза, и так она не могла взглянуть на это место. У него, с другой стороны, было суровое лицо.


То, что они видели, - это было место, заваленное мертвыми телами. Мертвые тела были повсюду.


Они все - тела группы охотников за сокровищами!


Среди заваленных тел были те, кого прокололи каменные шипы, и их кровь текла ручьями. И были те, что были поставлены к стене, даже те, кого выстрел в голову превратил в куски мяса, мягко говоря, их тела были не одним целым куском.


Из-за этой сцены из ада, кроме Икарос и Лирин, что находились в объятиях Хинагику, трио не могло перестать тяжело дышать. Даже воздух имел оттенок железного запаха скотобойни.


Тут произошло около около 70% жертв!


«Что ... что здесь произошло? .. Почему все они такие?»


Они не в первый раз видели кровь, но они все еще не могли полностью восстановить свои чувства.


Эти люди были все еще живы, когда они пришли сюда, летели на том же воздушном корабле, вошли в место вылета. И теперь эти люди мертвы!


Они не могли справиться с реальностью, а не с их добрыми сердцами. Они сжимали их губы так сильно, что, похоже, если они будут вкладывать в них больше силы, то они просто порежут свои губы.


«Почему многие из них умерли? На какого черта они натолкнулись?»


Сжимая кулак, его лицо выглядело тревожным, это не отсутствие храбрости, скорее это страх перед неизвестным. Прежде чем он смог определить причину смерти, он даже почувствовал бы себя неловко.


какака...


Это звучало так, словно что-то разрывалось. Это было слабо в начале, но со временем звук становился все громче и громче, прежде чем, наконец, превратился в полный беспорядок звуков.


«Что это за шум ...»


В месте, где были бесчисленные тела и земля, которую можно описать только как реку крови, раздался неожиданный ненормальный звук. Любой бы начал немного бояться, что можно сказать о девушках?


Хинагику и Микото забились к нему. Они практически прижимались к нему. Они смотрели вокруг, пытаясь найти источник этого звука.


Он немного сжат, но у него был некоторый опыт в таких вещах. Более того, он человек, если он не может быть подходящей опорой и поддержкой в такие моменты, тогда он не может называться мужчиной.


Он встал впереди двух девушек и достал меч Нетоно Но Шанья. Схватив рукоятку, он держал меч возле талии.


«Хинагику, Микото не теряйтесь слишком далеко от меня, мы будем действовать в соответствии с ситуацией, защита девочки - приоритет номер один. Икарос, накрой Микото и Хинагику!»


«Поняла!»


«Да! Мастер!»


Он появился. Источник звука ...
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Глава 84



Глава 84: Пауки, выползающие из-под камней


Камни, которые они упустили из виду, начали трястись.


Поверхность камней треснула после того, как раздалось много звука треска.


У Янь прикрыл девочек и попятился. Он не сводил глаз с камней, вытягивая часть своего меча.


Камни перестали издавать звук треска на их месте. Они верили, что это еще не конец.


И, конечно же, звук остановился, но камни, они все еще дрожали.


У Микото было предчувствие, что произойдет что-то плохое. Она очень быстро успокоилась, когда она закричала.


«Что-то идет!»


Когда ее звук донесся, раздался тупой стук, и они увидели это …


Паук!


Паук из камня, что был больше чем ваш обычный ребенок!


Каждый дрожащий камень взорвался после нескольких ударов. И, подобно пауку перед этим, другой паук пополз в жуткой манере, как чертовски жуткие ползущие, кем они и были.


Обе девочки сглотнули, увидев, что паук показал свое лицо. Если бы они не увидели чудовища, более искривленного, чем они, они бы наверняка закричали от чистого ужаса.


Неистовство продолжалось, когда раздались глухие удары, это как волшебный фейерверк, c начинающимся «пифпаф».


Мини я каменный паук: уровень 30


не столь мини-я каменный паук: уровень 35


большой определенно-не-столь-мини-я паук: уровень 40


Гребаный легион из них всех организовался в ряды!


Просто мини-версия каменных пауков уже в несколько десятков раз больше обычного среднего паука. И тогда обычный каменный паук, который больше, чем мини-меня, а затем большой каменный паук больше, чем ребенок!


«Это должно быть причиной смертей …»


Когда они увидели пауков, Хинагику и Микото больше не боялись. Они больше боялись неизвестности, и теперь, когда они знают, с кем они имели дело, начальный страх несколько уменьшился.


Будучи девочками, они боялись ползучих тварей, но это просто оттого, что у них было отвращение к ним, когда сражались, не более того. Похоже, что опыт борьбы с армией Юкай внес большой вклад в это дело.


Не ожидая приказа, Икарос взяла на себя инициативу.


Теперь с ее глубокими красными глазами, она сканировала каменных пауков и доложила ему мягким тоном.


«Обнаружена неизвестная форма жизни, обнаружена враждебность, сила: D, опасность: C, существует материальная опасность для жизни мастера, поэтому продолжаю истребление!» «Ограничение регулируемого крыла, освобождение!»


«Режим короны Урана! включить!»


Ее голубые крылья раскрылись, доминирующая королева неба снова опустилась перед ними. Оказавшись перед каменными пауками, спиной к ним, они услышали ее бесстрастный голос.


«Мастер, я сейчас буду атаковать, мастер, пожалуйста, отойди в безопасное место!»


Услышав ее, он остановился, прежде чем засмеяться странным образом.


Не обращая внимания на ее совет, он подошел к ней под ее озадаченным взглядом. Он ласкал ее волосы, которые в настоящее время трепетали после входа в режим королевы урана.


«Икарос, я твой мастер, не такой мастер каким ты меня видишь …»


Удивив ее, он продолжил движение и подошел к ней, прежде чем поднял Нитоно Но Шанья и рассмеялся.


«Я не какой-то нормальный бессильный цыпленок, я могу сражаться, и, Икарос, тебе лучше это запомнить, я не просто твой мастер, я твой партнер по жизни и в смерти, а также на поле битвы!»


«И так как мы говорим о жизни и смерти, на поле битвы, как я могу отступить, чтобы позволить тебе пойти в бой самому?»


Ее глаза дрогнули при виде спины ее мастера, когда она опустила голову.


«Понять, невозможно …»


«Если ты не можешь понять, это тоже хорошо, просто держи мои слова в своей голове, однажды ты поймешь!»


Тихо прошептав несколько слов, она продолжила.


«Да! Мастер…»


«Не забывайте о нас!»


Прокричали двое, что стояли на заднем плане, и известив о своем присутствии, Микото кинувшись как стрела к нему, явно очень незаметно.


«Говоришь что-то вроде битвы бок о бок, но ты забыл про нас!»


Зная, что ему крышка, он почувствовал себя неловко и попытался кинуть концы в воду.


«Маа маа, не обращай внимания на детали …»


«О, так что наше существование - всего лишь мелкие детали!»


Микото сказала, со взрывами молний вокруг нее. «Хорошо, достаточно, ребята! Они идут!» Напомнила Хинагику, когда она увидела, как двое начинают ссориться, как будто никто не смотрит на них.


Пока они разговаривали, пауки двигали своими длинными ногами и становились все ближе к ним. Похоже, они поднимали свою оборону против этих нестандартных врагов, в отличие от тех мелких, кого они распотрошили раньше.


«Микото, Хинагику, убедитесь, что вы защищаете маленькую!»


Заметив врагов, он стал серьезным. Враг на этот раз в целом отличался количеством и качеством, конечно, он не может быть слишком неосторожным.


Он так боится так, как раньше, когда сталкивался с врагом Юкай. На этот раз враг мог быть сильнее, но его сторона тоже не слабее. В то время он был только 30-го уровня, и теперь даже Хинагику - 35 уровня.


Лирин может быть ответственной за них, но это ничтожно, потому что на их стороне богиня войны!


«Хинагику, не теряйся слишком далеко и убедись, что ты защищаешь маленькую девочку, хорошо? Микото, не давай мне ни одного из этого дергающегося дерьма, оставайся рядом с Хинагику и прими меры, как считаешь нужным!»


Они кивнули, чтобы выразить свое понимание.


Слабоумные каменные пауки начали становиться нетерпеливыми, когда увидели, что У Янь и компания не собираются предпринимать никаких действий в ближайшее время.


Они широко раскрыли рты и выстрелили в них камнями!


«Эгида !!!»


Она появилась перед ними в одно мгновение, и полупрозрачный зеленый барьер, казалось, защитил их после того, как она двинула своими вермиллионные губы.


Шипы безрезультатно ударили по барьеру. Вместо того, чтобы пронзить его, они остановились после глухого удара.


Он мог сказать, что оборонительная способность этого снаряда класса С явно выше его концептуальной брони дракона!


Однако один из плюсов доспехов дракона состоит в том, что они пассивны и автоматичны, ему не нужно контролировать их каждый раз. В случае, если он не сможет своевременно отреагировать, броня все равно будет развертываться в отличие от Эгиды, которая требует, чтобы Икарос сознательно развернулась. У всего есть плюсы и минусы, в любом случае.


«Артемида !!!»


Она спрятала барьер и развернула самонаводящиеся ракеты. Кидая метафорические баночки со странной субстанцией на всех и каждого из тех выродков, это разрывало их на куски.
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Глава 85



Глава 85: Растаптывая пауков! Времена меняются!


Невероятная огневая мощь! Невероятная площадь поражения!


У Янь чувствовал, как его сердце колотится каждый раз, когда он видит это.


Как и ожидалось от ангелоида-стратега, сильнейшая королева неба....


Щебень - вот что осталось от каменных пауков после залпа зарядов Икарос. Он начал гадать, что, по сути, эти существа - пауки или же просто камни?


Они продолжали надвигаться волнами, заменяя собой павших товарищей, переступая через их тела и тела группы искателей сокровищ.


Сфокусировав взгляд, он устремился навстречу прущим на них врагам. Дистанция между ними резко сокращалась с каждой секундой, в мгновение ока они схлестнутся!


Когда он отправил в полёт большого паука, несколько пауков поменьше и мини-паук выпрыгнули и выстрелили в него каменными шипами широко раскрытыми ртами.


Выхватив Ниэтоно но Шану из ножен серебряной вспышкой, он разбил шипы на кусочки, в то же время порезав уродцев надвое, когда те прыгнули на него.


Он почувствовал, что что-то приближается судя по ветру позади него, но он не мог вовремя принять стойку, только что прирезав нескольких пауков.


Спустя мгновение он обернулся, и чёрный меч уничтожил каменных пауков, напавших на него сзади.


Его изначально пустая левая рука теперь была вооружена тёмной катаной. Она была чёрной как смоль, и, если приглядеться, вибрировала с высокой частотой.


Этот меч, сделанный с помощью психической силы, хорошо лежал в его руках. По одной своей остроте он не уступал Обычному Вооружению, если не лучше...


С оружием в обеих руках, он разрезал двух остальных пауков, после чего нырнул прямиком в группу пауков. Прорубая себе путь через гущу врагов, он толпами валил врагов.


“Мастер Кэндо”, эта способность способствовала и владению двумя мечами. Если бы он не меч из чёрного железа, который мог быть эффективен на уровне Обычного Вооружения и мог быть воссоздан, когда это потребуется, он бы не стал продавать меч Кусанаги.


“Тц, так веселится, используя чужую способность…”


Проворчала Микото, занимавшаяся защитой Лирин. Любые каменные пауки, нападавшие на неё, погибали под молниями.


Она волновалась, что на пауков из камня могут не подействовать её атаки молнией, и оказалось, что пауки и правда обладали определённой сопротивляемостью. Но её молнии пятого уровня смогли её превзойти.


Она скривила губы, увидев, как У Янь веселится вовсю, рубя и сеча пауков направо и налево Ниэтоно но Шаной и железным мечом.


Ей было завидно за то, что какому-то ублюдку так везёт. Она пару лет готовилась, чтобы подняться до четвёртого уровня.


В отличие от него - он мог подражать годам усердий других людей и даже не вспотеть. Вдобавок он сыпал ей соль на рану тем, что использовал меч так ловко и более эффективно, чем она. Будь это не он, а кто-то другой, она бы могла вызвать его на дуэль!


“Янь отлично владеет мечом, да?..”


Сказала Хинагику, стоявшая неподалёку от Микото и разрезавшая мини-паука Широсакурой. По её поведению было видно, что она стала сильнее после той пещеры йокаев - и, к тому же, в несколько раз - да что там, даже сильнее, чем У Янь тогда!


Она понимала, что её способности ещё не на его уровне. Тяжело их сравнивать, поскольку он получил их через “Мастера Кэндо”, квинтэссенции достигших высот мастеров. Хинагику же занималась им лишь несколько лет.


“Я должна стать сильнее, иначе однажды я буду недостойна стоять рядом с ним, тем более если мы собираемся…”


Мы никогда не узнаем, что она собиралась сказать, но она сильно зарделась и выглядела весьма мило.


Гигантская молния сверкнула мимо неё и превратила в порошок большого каменного паука - к большому удивлению Кайчоу-сама, всё ещё погружённую в свои романтические мечтания.


“Хинагику, ты что делаешь, сейчас не время считать ворон!”


Закричала Микото издёвочным тоном, опуская руку, сверкающую электричеством.


Редко когда увидишь удивлённую Кайчоу-сама...


Снова раскрасневшись, она сделала серьёзное лицо и повернулась к наступающей волне пауков уже с должным настроем.


В красных глазах летающей в воздухе Икарос был круг света, будто прицел снайперской винтовки. Её глаза сканировали мобов, чтобы прицеливаться и выпускать боеголовки залп за залпом. Одной лишь силой её мыли, боеголовки обрушивали взрывы и пламя на каменных пауков, которым не повезло с ними столкнуться. Каждая волна артиллерийских ударов оканчивалась смертью дюжин каменных пауков - можно сказать, что её атаки были как точны, так и безжалостны!


Если бы она не учитывала У Яня и компанию - а если точнее, безопасность её хозяина, она могла бы воспользоваться Аполлоном...


Число каменных пауков стремительно падало во время этой бойни...


Пока наконец последний из них не погиб от его меча. Весь бой занял около десяти минут.


Когда они осознали это, все, кроме Икарос и Лирин были немного удивлены собой.


Количество врагов повергало в отчаяние даже по сравнению с армией йокаев - их сила была на совершенно ином уровне.


И эта толпа врагов не продержалась и 10 минут под их атакой.


Прошлая битва заняла у них несколько часов, что доказывала длительность действия Дыхания Блистательности, выдохшевося во время боя. Однако каким-то образом они смогли продержаться и одержать победу.


А в этот раз, чтобы уничтожить всех, им понадобилось не больше 10 минут.


Разумеется, это с учётом того, что Икарос здорово помогла им своей силой, иначе битва не прошла бы так гладко. Однако они всё равно не могли нарадоваться.


Это означало, насколько сильнее они стали.


В прошлый раз он был 30-го уровня четвёртой ступени, с Обычным Вооружением, “Мастером Кэндо”, “Вальсом Хаотичного Возвращения к Горизонту”. Теперь же он был 50-го уровня, шестая ступень, два Редких Вооружения, те же способности вдобавок к “Электромастеру” (ур.4). Никто не стал бы спорить с тем, что он стал намного сильнее!


Хинагику, до этого бывшая 18-м уровнем третьей ступени с одним Обычным Вооружением теперь эволюционировала и стала намного сильнее, с тем же вооружением, но четвёртой ступенью силы она надирала задницу куда сильнее!


Микото не сильно выросла в сравнении с этими двумя, но всё же на высших ступенях разница между уровнями становится всё шире, так что набить хотя бы уровень - уже достижение.


Эти показатели и только что закончившаяся битва говорили трио лишь об одном…


Они стали могущественнее!


Он гоготнул, смотря в небо с радостью в сердце. Микото и Хинагику не было настолько же развязны, как он, но они обменялись улыбками - тоже счастливы.


О, что? Лирин прикрыли глаза, чтобы она не видела тел, а потому не видела, что они сейчас делают? Этот внезапный взрыв эмоций удивил её, так что она тоже до жути мило выпячивала грудь.


Икарос наклонила голову и вопросительные знаки летали над её головой, пока она наблюдала, как её хозяин веселится до упаду...
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Глава 86



Глава 86: Марш смерти каменных пауков…


Посмеявшись вдоволь, у У Яня начали болеть губы. По его глазам было видно, что он собирался продолжать, но он отказался от этой затеи. Потому что он знал, что, быть может, они и стали сильнее, но они всё ещё бесконечно далеки от настоящего могущества.


Их путь к вершине только начинался.


Хинагику и Микото тоже это понимали. Микото в особенности чувствовала, какой ей предстоит гринд - только гляньте на Икарос и Акселератора, они несомненно намного сильнее её.


Чтобы спасти сестёр, ей понадобится быть по крайней мере восьмой ступени, то есть 70-го уровня. Только тогда она будет достаточно сильна, чтобы отвечать минимальным условиям - не спешите вперёд паровоза, лишь отвечать минимальным условиям, её успех не гарантируется.


Всё потому, что даже если они достигнут цели спасения её сестёр, им всё равно нужно будет изменить Академия-Сити, чтобы однозначно убедиться, что те в безопасности.


И поэтому, ей нужно стать сильнее!


Тем временем, Хинагику шла по этому пути по причине куда проще - чтобы догнать У Яня и стоять с ним бок о бок, и, что ещё важнее, быть с ним, когда ему это нужно. Вот и всё.


Хинагику взглянула на тела на земле, нахмурившись и обняв Лирин, ведущую себя послушнее некуда.


“Янь, думаю, нам лучше бы побыстрее убраться отсюда, мне здесь не нравится…”


Микото тоже нахмурилась и просто отвернулась, быстро глянув на землю. Она настойчиво попросила его наконец принять решение.


“Угу, давай пойдём дальше!”


Зная, что девушкам нужно время, чтобы привыкнуть к подобной сцене, он не стал раздумывать и повёл группу вперёд за собой. Они уже знали причину этой массовой смерти, так что здесь больше не было смысла оставаться.


Их путь был усеян телами, хоть их и становилось всё меньше по мере их движения, они всё равно оставались бдительны.


Главная причина была в том, что умершие были при жизни посильнее тех, что они встретили раньше.


Те, кого они увидели там, были пятой ступени и ниже. Но теперь, когда они углублялись всё дальше и дальше, мёртвые начали походить на тех, кто мог бы представлять для них опасности - шестой ступени, и их было много!


Шестая ступень - на одном уровне с У Янем. Тут было примерно сотня таких личностей, и 30 из них они уже разглядели мёртвыми на полу.


Вот почему они сканировали окрестности с помощью функции системы. Икарос заслуживала особого упоминания, одновременно используя и свою сканирующую функцию, чтобы не дать чему-либо случиться с У Янем и компанией.


Возможно, среди них в самом простом настроении была Лирин. В конце концов, она настаивала на том, чтобы пойти сюда вместе с ними, канючив изо всех сил, а теперь она понимала, что будет к лучшему, если она будет сидеть на руках Хинагику тихо, не обременяя их лишний раз.


Благодаря тому, что она так хорошо умела читать обстановку, У Янь и разрешил ей быть с ними. Разумеется, её послушность и тишина - не единственные факторы, он также купил кучу приспособлений у системы, чтобы удостовериться, что ей точно не навредят, иначе он бы никогда не взял с собой беззащитного ребёнка в подобное место.


Вместо того, чтобы называть это каменным проходом, можно было назвать это каменным лабиринтом - это больше подходило для описания того извилистого и полного развилок места, по которому они шли. Они были близки к тому, чтобы заплутать и начать ходить кругами уже много раз. И тут, появилось ещё больше знакомо выглядящих камней!


Ни к чему предполагать, что это обычные камни - он дал им сигнал остановиться и отошёл на расстояние с приподнятой бровью.


Их не за что винить - опыт всё ещё был жив в их головах. Чем больше камни, тем сильнее каменные пауки внутри них. Более того, камни, на которые они сейчас смотрели, были намного больше предыдущих.


Раздалось зловещее потрескивание, и скоро за ним раздался грохот. Господи боже, уродцы снова нападают.


У Янь и компания неосознанно отступили, когда увидели каменных пауков.


Все они были большими пауками, ни одного миниатюрного! Каждый из них был 40-го уровня!


Горько пожав плечами, он понял, что, наверное, из-за этого и умерли ребята шестой ступени. Причина смерти: Набег многочисленных врагов. Бедняги.


Группа искателей сокровищ, должно быть, убила по пути много пауков. В таком количестве они наверняка поубивали больше, чем У Янь и компания. И всё же, этим паукам не было конца, он лишь гадал, как они вообще выжили в этом проходе.


Он предполагал, что они, скорее всего, насильно пробивались через толпы окруживших врагов. У них были на то находящиеся на седьмой ступени. А ещё тот факт, что они видели каменных пауков, означал, что они убили не всех врагов. А значит, что им либо было плевать, либо же они не могли с ними справиться и сбежали.


Он втайне был рад, что взял с собой Икарос. Без неё им бы пришлось полагаться на предметы, чтобы пережить эту бойню.


Каменные пауки не давали им продыху, они передвигали своими тонкими каменными ногами и без конца наступали.


Войдя в режим Урана, Икарос высвободила свой защитный барьер, чтобы прикрыть их. Наступающая волна улетела прочь быстрее, чем атаковала.


“Микото! Сейчас! Прикончи их, пока у тебя есть шанс!”


Она широко расставила руки, сверкнула молнию и вошла в землю, где стоял он, игнорируя твёрдую поверхность.


Микото понимала его намерение, как только увидела, как электричество уходит в землю, и тоже отправила своё в землю, только в ещё большем количестве.


Под их контролем, земля разошлась надвое и закрутилась вокруг них, формируя гигантскую волну, танцующую, будто дует сильный ветер.


В воздухе формировалось и парило над ними множество мечей из магнетизированного аллюминиевого песка. Острые лезвия прицелились и вылетели в пауков - не успевали пауки упасть оземь, их настигал следующий удар.


В глазах Икарос сверкнул свет, и в схожей манере с мечами бесчисленные боеголовки появились из воздуха и полетели в пауков!


“Вперёд! Железные мечи!”


“Артемис!!!”


Воздух был полон боеголовок и мечей, они сыпались на поле брани дождём. Пауки, не успевая долететь до земли, превращались в щебень либо от шторма мечей, либо от бойни боеголовок - как бы то ни было, они были мертвы.


Вместо того, чтобы отступить, оставшиеся каменные пауки посходили с ума и яростно продолжали ту же стратегию набега.


И в результате пали жертвами ещё одного залпа боеголовок, усеяв всё остатками своих тел.


Он посмеялся тому факту, что они могли разобраться с легионом проблемных каменных пауков, с которыми не смогла справиться группа искателей сокровищ.


Икарос не было равных в фарме мобов...
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Глава 87



Глава 87: Пора приспособлению системы ещё раз появиться на сцене…


По пути они встретили ещё около десятка волн каменных пауков. Все они были 40+ уровня.


У Янь тихо проклинал группу искателей сокровищ за то, что не подчистили тут всё как следует...


Они не стали тратить время на толпу мобов и избавились от них с помощью комбо из алюминиевого песка и залпа боеголовок, не давая паукам даже шанса подобраться поближе.


Пауки появлялись из камней очень быстро - в противном случае он бы порвал их всех на кусочки ещё до того, как они могли вылезти.


Но он не делал этого по другой хорошей причине. Угадайте, что - Хинагику была на 49-м уровне, пике пятой ступени!


Это было вполне ожидаемо, ведь они убили целые легионы каменных пауков - он не знал, насколько их проредила группа искателей сокровищ, но количество убитых ими просто зашкаливало!


Пауки 40-го уровня составляли значительную порцию их убийств. С таким количеством, если бы большая разница в опыте, необходимая для перехода на другую ступень, Хинагику могла бы уже быть шестой, кто знает. На её уровне, У Яню пришлось полагаться лишь на негативную отдачу его способности, чтобы насильно поднять свою ступень до шестой.


Он тоже поднял несколько уровней и уже был 55-го.


Узнав об этом, он испытывал неистовые эмоции.


Они все в одной группе, какого чёрта она получила прибавку аж в 10+ уровней, а он поднял всего 5. Хренова разница в опыте между уровнями, он хотел заплакать, да нечем.


Впрочем, это касается лишь его. Если ему так плохо, то каково Рейлгану, которая вообще не подняла уровень? Что ей, выпрыгнуть из окна?


Они прошли довольно большое расстояние и кое-что заметили - больше трупов на земле не было!


“Трупы больше не попадаются…”


Уже не такая, как раньше, она уже немного привыкла, но всё равно при виде тел ей было некомфортно.


“Тел больше нет, значит, больше никто не умер, раз никто не умер, то и каменных пауков больше не будет?”


Эти две девушки были такими же добродушными, как и раньше - он ухмыльнулся им, довольным ситуацией.


Только он собирался что-то сказать, кто-то потянул его за рубашку. Оглянувшись, он увидел Икарос, указывающую в определённом направлении перед ним.


“Хозяин, впереди большое скопление жизненных форм, судя по моим расчётам, это люди из группы искателей сокровищ!”


У Янь и компания вздрогнули.


“Похоже, мы наконец-то нагнали группу…”


Сказала Хинагику.


Икарос продолжила:


“Хозяин, рядом с этой группой жизненных форм присутствует другая большая группа…”


“Большая группа жизненных форм? Это каменные пауки, Икарос?”


“Улавливаю те же признаки, но их сила разнится. Общая боевая мощь сильнее тех волн, что мы встречали раньше!”


У Янь. Микото и Хинагику переглянулись.


“Те же признаки - то есть, это каменные пауки. но, как она сказала, сильнее прежнего. Нечто сильнее тех громадин-пауков, что мы встретили раньше!”


“Янь, нам пойти помочь им?”


Так как они сражались с врагами сильнее, разумеется, было бы проще сражаться вместе с группой. Ей также не хотелось отбирать у других право убивать пауков. Да и к тому же, она не сильно помогала в бою с самого начала.


Да и как тут помочь? Те трое фактически стёрли легионы пауков с лица Сильварии своим штормом из мечей и боеголовок. Она могла полагаться лишь на своё кэндзюцу, чтобы атаковать, а потому занимать лишь классическим набором опыта за компанию...


Некоторые были бы рады просто нахлебничать и ничего не делать, но ей это совсем не нравилось - даже наоборот, ей казалось, будто она лишняя.


Микото воспрянула духом - пауки высокого уровня? Ей же больше опыта. Не очень-то весело смотреть как У Янь и Хинагику поднимают уровни, в то время как она толком не сдвинулась с места.


Другими словами, она тоже хотела поднять уровень.


Он взглянул вперёд, а потом на девушек, после чего молча поразмышлял какое-то время, пока не сказал:


“Думаю, будет лучше не спешить с решением. Пойдём и проверим, что там происходит, прежде чем что-то предпринимать.”


“Сперва увидеть, а лишь потом делать ход? Мы не собираемся вмешиваться?”


Сказала немного разочарованная Микото, вздохнув.


“Это как-то нехорошо. Мы ведь пришли сюда все вместе…”


Хинагику немного колебалась насчёт этого решения.


Если они пойдут туда и покажутся на глаза, то отсидеться в стороне уже не получится. Группа, сражающаяся там, любыми способами затащит их в бой, потому что логика такова: +1 игрок = +1 живой щит. Не то чтобы У Янь и компания боялись их, они ведь не лыком шиты, с находящейся на пике седьмой ступени Микото и Икарос на восьмой ступени.


Ничего особенного, но подобные детали и усложнения ситуации ему не по душе. Они могут полагаться на своё число, чтобы навязать им своё мнение с дурными намерениями - например, чтобы потом подставить.


Очевидно, что в такой большой группе, состоящей из компаний поменьше, их единство и интересы пока что слабо сходятся. Поэтому скорее всего, они предадут друг друга при первой удачной возможности. Да что уж там, они даже могут желать смерти всем, кроме себя, чтобы никому не досталось сокровище.


Учитывая такой контекст, если бы они просто зашли туда как ни в чём не бывало, вполне возможно, что их силком затащат в ту дрянь, которая вот-вот случится.


“Как я и сказал, мы будем импровизировать согласно ситуации....”


Он закончил хлопком.


“Но что мы будем делать, если они затянут нас в бой?”


Микото опустила голову и скрестила руки в размышлении.


Услышав её, он засмеялся.


“Ну раз так, то нам просто нужно сделать так, чтобы они не поняли, что мы тут, так ведь?”


“Чтобы они нас не заметили?”


Две девушки были немного удивлены его плану.


“Но этот туннель весьма непримечателен по части обстановки - несомненно, то же самое нас ждёт и впереди. Нам негде прятаться, так как мы это провернём? Предположим, что там будут места, где можно спрятаться, среди группы впереди есть находящиеся на седьмой ступени, мы и вправду сможем избежать поимки?”


Он выпятил грудь, услышав, что ему не верят.


“У меня есть идеальный план! Называется системой. С ней наши возможности гибки как никогда. Я приготовил несколько предметов перед тем, как отправиться сюда, и мы сможем использовать их на практике!”


“О?”


Им было знакомо, как фантастична система. Целый ворох приспособлений, существующий в системе, мог заморочить им мозг, если бы им пришлось прошерстить весь список. И таким образом, их глаза загорелись, когда он упомянул использование предметов.


Не став затягивать, он вытащил плащ из пространственного кольца и представил его двум девушкам.


“Что это?”


Двое любопытствующе спросили, изучая плащ в своих руках.


“Разве вы не получили уведомление системы? Приглядитесь поближе и увидите.”


Размахивая плащом, он позволил девушкам изучить его, вместо того, чтобы самому объяснить.


Девушки взглянули на него, после чего цинично использовали функцию анализа системы.


Боевой плащ-невидимка: Может спрятать вещи, находящиеся под ним, включая присутствие человека и его ци. 3.000 очков предметов.


“Хочешь сказать, эта штука может сделать нас невидимыми?”


Сказала удивлённая Микото, ей было интересно увидеть, как это работает.


“Так интересно!”


Усмехнулась Хинагику, лишив его дара речи.


Блин, Кайчоу-сама, такая вещь - и тебе всего лишь интересно?..
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Глава 88



Глава 88: Жестокая битва. Осознание двоих


Внутри слабо освещённого каменного туннеля вовсю кипела хаотичная битва...


Это была безжалостная резня между людьми, закованными в броню и вооружёнными различным оружием - мечами, топорами и копьями, против орды монстров.


Некоторые из воинов использовали боевые способности время от времени, чтобы проредить ряды врага, после чего ждали, пока их ци отрегенерирует, в то же время уничтожая противников оружием.


Несколько личностей в лёгком одеянии, маги, поддерживали их с тыла. По сравнению с людьми на передовой, в их руках находились лишь жезлы да посохи. А ещё они не неслись на врага с поднятыми руками, а были заняты тем, что читали заклинания.


Прочитав их до конца, мириады заклинаний выстреливали из их рядом. Некоторые палили огненными шарами, другие ледяными копьями, ветряными косами, чтобы убивать противником дистанционными атаками и заодно поддерживать воинов, облегчая им ношу.


У воинов не было ярких и показушнических способностей - то же можно было сказать и о магах, однако их способности были самых разных форм и масштабов. Только представьте, куча магов пуляется заклинаниями. Да, блин, это настоящая буря, молния, гром и огонь. Проще говоря, выходит зрелищно.


Всё вокруг светилось так, будто это банкет, а не поле боя.


С кем они сражались?


С каменными пауками! Большая группа каменных пауков размером со взрослых мужчин!


Эти огроменные пауки не были хорошо скоординированы и не разделялись между собой по ролям. Они лишь пользовались своим громадным телом, чтобы сокрушить врага в пределах видимости, а если не могли сокрушить - то так ловко, что и поверить сложно, размахивали своими лапами.


Эти пауки прекращали напирать и бить врага, открывали рты и стреляли каменными шипами в невезучих воинов и магов.


Вся битва была до жути беспорядочной - каких-то пауков резали насмерть, каких-то раздавливали способностями, а некоторых отправляли в мир иной огненными шарами/ледяными копьями/ветряными косами.


Воины и маги тут были не сильно героическими. Некоторых из них искрошили в кровавую кашу пауки, других проткнули их длинными конечностями, а некоторым невезучим ублюдкам досталось от каменных шипов. Жертвы были и среди магов!


Паук анархии: (ур.50)


Когда У Янь и компания увидели уровень врага, они были ошарашены. Они довольно сильны!


Каменные пауки шестой ступени! Если их столько же, сколько больших, обычных и мини-каменных пауков, то смогут ли они вообще добраться до сокровищ?


Более того, судя по паукам 50-го уровня и паукам поменьше, что были до них, откуда они знают, не ждёт ли их впереди паук ещё больше?


Седьмой ступени? А потом восьмой?


Или же...


Трио напряглось от мысли о худшем развитии событий. Если их страхи окажутся правдой, то это место может оказаться самым опасным из всех, в которых они побывали.


Похоже, что смертельные раны того человека девятой ступени были вполне оправданы.


Он мог бы дать девушкам команду отступать, если бы не запасся предметами, которые сохранят им жизнь. Сокровища их жизней не стоили. У любого человека с парой извилин между ушами этот выбор затруднений не вызовет.


Пока он не умрёт, он может использовать очки призыва, чтобы воскресить Микото и остальных. Но учитывая, что это он взял их в свой мир, он не стал бы подвергать их опасности.


Завёрнутые в боевой плащ-невидимку, У Янь и компания спрятались за трупом мёртвого паука анархии в незаметном углу. Они наблюдали за тем, как разворачивается битва.


Пауков, быть может, было много, но по численности группа искателей сокровищ всё равно их превосходила. Однако каменных пауков всё равно было больше сотни!


Сражаясь с этими отрядами из пауков шестой ступени, воины шестой ступени формируют основные силы сопротивления, а счастливчики-выжившие пятой ступени выступают в качестве отвлекающего манёвра, чтобы позволить тем наносить смертельные удары.


Тем временем, маги продолжали волна за волной поддёрживать огнём, чтобы проредить ряды врага. В результате, каменные пауки, превосходившие числами воинов шестой ступени, оказались на проигрывающей стороне этой битвы. Похоже, что удача была на стороне группы искателей сокровищ - если так пойдёт и дальше, то победа у них в кармане, это точно!


Главной тому причиной было то, что пауки не настолько умны, несмотря на то, что были шестой ступени. Сражаться против врагов, умеющих работать в команде, означало то, что пауков непременно обхитрят.


И “хитрость” группы искателей сокровищ разъярила двух девушек!


Они отчётливо видели, как обладатель шестой ступени толкнул человека пятой ступени перед пауком, а затем использовал своё боевое умение, чтобы убить паука, пока тот занимался целью перед собой. И они так же отчётливо видели взгляд погибшего, не нашедшего покой в своей смерти.


“Ублюдок!”


Девушкам было плевать, что они прячутся, поэтому воскликнули это вслух. Их бы тут же нашли, если бы плащ не обладал также и звукоизоляцией.


Он был не настолько возбуждён, как и они две, но глядел на воинов шестой ступени с холодным блеском в глазах.


“Вот ведь… Если не хотят помогать - это ладно, но просто стоять и смотреть, как погибает другой - они вообще люди?”


Сказала Микото, глядя на воинов седьмой ступени, стоявших сзади и наблюдавших за происходящим. Она сжала кулак.


“Вот о чём говорил Янь, когда сказал, что у людей Сильварии есть что-то в их природе? Кто сильнее - тот и прав? Кто слабее, становится жертвой? Если таков мир, то он прав, эти люди не заслуживают жалости!”


Эта жестокая реальность, представшая перед ней, проняла её до глубины души. Хинагику чувствовала, что ей повезло родиться не в таком мире.


Даже она, добрая девушка, сказала подобное - степень её гнева очевидна.


Он вздохнул, после чего приобнял двух девушек.


Взволнованные, с красным оттенком, появившимся на лицах, они пытались вырваться из его рук. У Янь схватил их, так что, разумеется, так легко не отпустит.


Он дунул им уши, заставив вздрогнуть и покраснеть до кончиков ушей, пока их ноги ослабевали.


При их виде он незаметно ухмыльнулся. Разумеется, он просто улыбался, но на деле корни его ухмылки были самые что ни на есть пошлые.


“Хинагику, Микото, думаю, вам лучше не смотреть.”


Сказал он с безэмоциональным лицом и вздохнул.


Двое замолчали, обменявшись взглядами и понурив головы.


Некоторое время спустя, Хинагику подняла голову и взглянула на него, после чего выразилась как можно яснее:


“Нет, Янь, я хочу смотреть!”


Он был удивлён её реакции, но Микото поняла, что происходит, и едва заметно улыбнулась.


“И почему это?”


“Да просто…”


Она опустила голову, после чего продолжила:


“Мы будем путешествовать по множеству миров после этого - нас ждёт не только этот мир, но и мир Микото. В этих других мирах будут такие же непостижимые создания, когда-нибудь придётся общаться и быть рядом с подобными людьми. Вместо того, чтобы привыкать к ним потом, можно начать и сейчас…”


“Не смотри так на меня. Я с ней согласна - да что там, даже в моём мире есть такие люди. Это мне нужно поскорее к такому привыкнуть!”


Сказала Микото, когда увидела, как он смотрит на неё.


Он взглянул на них с серьёзным выражением лица, после чего вздохнул и прижал их головы в свои объятия. Он продолжил, утопая в их аромате:


“Простите, что заставляю вас через всё это проходить…”


Хинагику и Микото закрыли глаза и улыбнулись, наслаждаясь этим бастионом утешения...
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Глава 89



Глава 89: Отступающие пауки и прячущаяся группа…


Поле боя не сильно изменилось, несмотря на то, что жертв с обеих сторон становилось всё больше. Будто чем больше людей умирало, тем неистовее они сражались. Повсюду были разъярённые бои, вопли монстров, рёв бойцов и неизбежные посмертные стоны и звук тел, падающих на землю...


На стороне искателей сокровищ практически все, кто были ниже пятой ступени, погибли, а те немногие, что выжили с их относительно достаточно силой, начали падать духом.


За исключением ушлёпков седьмой ступени и наблюдавших, как они погибают, люди шестой ступени обращалось с ними как с жертвенными пешками. В подобной ситуации никто бы не стал сражаться за них, разве что их жизнь была бы поставлена на кон.


Маги, с другой стороны, справлялись намного лучше. Они стояли позади в роли поддержки, в отличие от воинов, берущих большую часть риска на себя. Некоторые, кому не повезло, были убиты снарядами врага, но по большей части были целы.


Однако эта ситуация ничуть не радовала Хинагику и Микото.


Даже для их товарищей, сражавшихся ради них, маги были всё так же высокомерны. Не давая мёртвым воином даже толики должного уважения. То, как они себя вели - они будто запачкаются низостью этих мёртвых, стоит им только взглянуть на их тела.


Согласно иерархии Сильварии, маги располагались довольно высоко на социальной лестнице, намного выше воинов. Всё это благодаря тому факту, что магам нужен, во-первых, талант практиковать магию, а во-вторых - зажиточность, чтобы поддерживать рост мага. В общем, маг - это стезя, которая может здорово ударить по кошельку.


Воину для боя же нужно одна-две способности. В настоящих битвах они добавляют щепотку доу ци тут и там, махая оружием, чтобы достигать наиболее разрушительного эффекта.


Маг играет по другим правилам - их бои завязаны на заклинаниях, и для них заклинания эквивалентны способностям. Они не могут ходить и махать посохами, как воины. Любой уважающий себя маг должен уметь колдовать определённое количество заклинаний.


Оказывается, любое из вышеупомянутых заклинаний стоит столько же, сколько и боевая способность!


Более того, чтобы стать воином, нужно достичь определённого стандарта развития тела, равно и как способность культивировать ци. Практически любой может стать хорошим воином при должных тренировках. Так что, даже если воины и маги не сильно различаются по силе, маги всё равно относились к воинам как к черни.


Другими словами, зажиточное происхождения + таланты делают магов заносчивыми до жути. У них накрепко заседает в голове, что маги - это высшая каста, а воины - низшая.


Есть и исключения из этих обобщений. Те воины, что смогли развить себя до определённого уровня - скажем, седьмой ступени. Только на этом уровне можно называть себя могучим. По крайней мере, на таком уровне надо быть, чтобы общаться с магами, погрязшими в своей надменности, на равных.


Опять же, не все были такими, есть и хорошие маги, которые не станут свысока глядеть на кого-либо...


Но У Янь был уверен, что на поле боя ни одного такого человека нет. Каждый из присутствующих магов были личностями настолько надутыми, что поднесёшь иголку и лопнут.


Он и не ожидал, что найдёт тут магов-хороших парней. Тут вполне мог действовать закон притяжения, стягивающий ублюдков друг к другу...


Он потряс головой, смотря на людей, близящихся к победе. Когда он оглядел присутствующих, он приподнял брови.


“Икарос, можешь просканировать окружение?”


Он вызвал любопытствующие взгляды у Хинагику и Микото - и в том числе у остолбенелой Икарос.


Он жестом приказал Икарос, Она не могла противиться своему хозяину, и её глаза покраснели.


Икарос осмотрела всё вокруг и вдруг остановилась.


“Нашла кого-то неподалёку, не так ли?”


С лицом, на котором я читалось “Я так и знал”, он ухмыльнулся. Он уже знал результат её сканирования.


“Да, хозяин…”


Икарос вернула свои глаза в норму и продолжила:


“Обнаружены признаки жизни неподалёку от другой стороны этого туннеля…”


Он подтвердил свои подозрения, и тихо ругнулся на этих ублюдков.


“Вот ведь коварная свора, намеренно прячутся. Боже, было бы проблемно, если бы сканирование Икарос нас подвело…”


Он даже не подумал о том, что он с девушками тоже подходят под описание “коварной своры”. Если бы девушки не были слишком заняты тем, что с подёргивающимися губами и бровями хотели плюнуть на всё и прыгнуть в гущу событий, они бы осуждающе на него поглядели.


Хинагику и Микото были удивлены подтверждению Икарос. Когда они увидели его довольную ухмылку, девушки не смогли сдержать своей заинтригованности.


“Откуда ты знал, что там прячутся люди?”


“Вы разве не заметили?”


Он сделал серьёзное лицо и ответил им, медленно выговаривая по словам:


“Группа аукционщика в бою не участвует!”


“Что…”


Они тут же повернулись к полю боя. Через короткое время они переглянулись и обернулись к нему.


“Так значит, эта прячущаяся группа - группа аукционщиков?”


Увидев, что он кивнул, Микото снова спросила:


“Как ты это заметил?”


Он не стал лишний раз напоминать им про свою “Безупречную Память”, так что он мог заметить, что среди лиц там тех, кто там должен быть, не было. Он беспечно усмехнулся.


“Люди из аукционной фирмы, похоже у них есть какие-то скрытые мотивы. Хорошо, что мы спрятались, перед тем, как отправиться сюда.”


Две девушки нахмурили свои милые лбы и продолжали наблюдать за тем, как разворачивается битва. Однако в этот раз, они были настороже касательно прячущихся. Их инстинкты подсказывали им, что истинные мотивы тех показушнических шарад, что демонстрировала аукционная фирма, скоро будут раскрыты.


Всё это происходило за спинами тех, кто сражался на поле боя. Они даже не подозревали, что из них сделали приманку для остальных. Также они не знали, что тут присутствует группа прячущихся, только и ждущая того, чтобы заграбастать всё себе.


Пауков Анархии становилось всё меньше под натиском их формации, на земле уже лежало бесчисленное количество мёртвых пауков, забитых так, что больше не встанут. Оставшиеся 30-40 пауков выглядели так, что от них может ничего не остаться в любую секунду.


Когда людская сторона заприметила их состояние, передовые бойцы воспряли духов и ускорили свои атака. Что уж там, даже маги выдавали более концентрированные залпы. Все надеялись как можно быстрее закончить этот бой.


Только формация пауков оказалась на грани прорыва людьми, бьющиеся пауки вдруг одновременно остановились. Они тут же начали отступать.


“Хозяин, приближается новая жизненная форма…”


Сказала Икарос, теперь не жалевшая свою сканирующую функцию после того, как не заметила очередную потенциально враждебную группу совсем рядом с ними. Она доложила это как раз в тот момент, когда пауки начали отступать, к удивлению всех троих.


Те, что сражались, не увидели в этом ничего странного. Они думали, что пауки отступают из-за страха. Они неистово рванулись за пауками с оружием, поднятым в воздух. Маги последовали их примеру.


Впереди толпы бежал человек шестой ступени, вовсю смеясь на бегу. Когда он догнал паука и собирался было показать свою удаль, он не заметил, как подобно молнии выстрелило тонкое чёрное копьё. Оно пронзило его ещё до того, как он его заметил.


А затем, чёрный паук, по крайней мере вдвое больше Паука Анархии, медленно выполз из тьмы...
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Глава 90



Глава 90: Ситуация накаляется, Чернокаменный Паук седьмой ступени


Чернокаменный Паук (ур. 60)


Чернокаменный Паук передвигал своими тонкими лапами и медленно вышел из темноты. Он отбросил беднягу, проткнутого одной из его ножек, вздрогнув ею, и продолжил ползти.


Новый поворот моментально ошеломил воинов и магов. Перед Чернокаменным Пауком, вдвое большем чем они, они неподвижно стояли, пока эта тварь приближалась к ним.


Пауки Анархии бросились врассыпную, будто рядом был монстр. И мимо них сюде выбежал ещё один Чернокаменный Паук.


1, 2, 3, 4…


И наконец, 10. Десять Чернокаменных Пауков!


В этот раз даже У Янь и компания не могли не вздрогнуть при виде этих гигантов. Они практически потеряли дар речи.


Всего мгновения назад, воин шестой ступени - той же, что и У Янь, погиб от первого же их удара!


Быть может, они на одном уровне, но У Янь тоже с лёгкостью разобрался бы с ним. Учитывая, что у него два Редких Вооружения, да ещё и тот факт, что тот воин шестого уровня был слишком беспечен, когда нападал. Впрочем, чтобы воин погиб за такой короткий срок - У Янь бы солгал, если бы сказал, что не был напуган.


Десять Чернокаменных Пауков седьмой ступени! Они стояли как стены крепости перед искателями сокровищ. Они продолжали передвигаться своими ногами, будто не могли дождаться, когда наконец напрыгнут на них. Их глаза были красными от враждебности, было слышно, как те издают низкое рычание.


“Блин, эти чёрные пауки намного сильнее предыдущих!”


Стоя позади искателей сокровищ, обладатели седьмой ступени выругались при виде Чернокаменных Пауков седьмой ступени.


Они определённо чувствовали ауру и жажду крови, исходящую от них - она была не похожа ни на что другое и была на порядок сильнее.


“Боюсь, эти уже на седьмой ступени!”


Сказал лысый и стареющий человек седьмой ступени, глядя на пауков.


“Ну, если их противниками будут демоническими зверями седьмой ступени, то эта мелочь им будет нипочём…”


Люди на седьмой ступени обсуждали происходящее, не обращая внимания на пауков. Их логика состояла в том, что демонические звери не обладали развитым интеллектом, и что у них было численное преимущество - 15 против 10, исход битвы должен быть очевиден.


Наконец, лысый старик решительно сказал:


“Уничтожить их! Та мелочь, от которой ещё есть польза - не дайте им умереть слишком рано!”


Остальные обладатели седьмой ступени кивнули и активировали свою ци и ману, прежде чем броситься в бой!


В этот момент битва обострилась!


“Вот теперь пошло-поехало, скоро появится истинная опасность, таящаяся в этом месте!”


У Янь тут же напряг бдительность. Появление Чернокаменных Пауков доказало их гипотезу - эти демонические звери разделялись на несколько отрядов по уровням!


Мини-пауки 30-го уровня, каменные пауки 35-го, пауки побольше 40-го, Пауки Анархии 50-го, а теперь - Чернокаменные Пауки 60-го уровня!


Если следовать этой логике, то вполне возможно, что тут их могут ждать и пауки 70-го уровня 8-й ступени, и 80-го уровня 9-й степени?


Если так, то это было бы довольно страшно - неудивительно, что обладателя девятой ступени тут уделали подчистую...


Когда две стороны схлестнулись в бою, воины и маги были рады тому, что сильнейшие из них наконец начали присоединяться к бою. Им не помешала бы повышенная мораль после того, как они увидели, как их товарища убивают с одного удара - это отчаяние, это давление было невыносимым.


Теперь, когда бойцы седьмой ступени выходят на поле боя с чего бы им не быть счастливыми?


Когда к сражению приступила седьмая ступень, они все расступились. Они понимали, что на поле боя им делать нечего, пытаться встрять на поле боя сейчас - всё равно что копать собственную могилу.


Бой между обладателями седьмой ступени - на что он будет похож?


Если кому-то интересно, то У Янь мог бы заявить им, что такой бой похож на цунами или землетрясение!


Переходя на седьмую ступень, тебя могут называть “сильным/могучим”. До этого, даже 59-й уровень не называет себя могучим!


Почему? Ну, это потому что разница между ступенями настолько значительна, и с каждой новой ступенью лишь растёт.


Разница, которую необходимо преодолеть до седьмой ступени, можно назвать чудовищно несоразмерной.


Люди Сильварии частенько называют первую, вторую, третью ступень низким рангом, четвёртую, пятую, шестую - средним, а седьмую, восьмую, девятую - высоким рангом. Так что по факту, это разница границы между средним и высоким рангом.


Бой между двумя высокими рангами - этого достаточно, чтобы снести всё вокруг до основания, прямо как эта битва...


На твёрдых поверхностях уже были трещины, прямо как на панцирях черепах, и щебень летал в воздухе подобно пыли. Такой силой можно было отправить 100-килограммового мужчину в полёт, как мешок с картошкой. Каждая атака пробивала дыры в земле и заставляла всё вокруг содрогаться...


У Янь и компания видели это раньше, так что не слишком остро на это отреагировали. В последний раз они ведли подобное во время битвы между Великим Змеем-йокаем и Микото. Было страшно во всех смыслах этого слова, свод пещеры чуть не обрушился на них. А потом ещё Икарос взрывала каменную комнату, это тоже повергало в шок. Они уже насмотрелись подобного, включая битвы такого размаха.


То же самое нельзя было сказать об искателях сокровищ, они все пялились с отвисшей челюстью на бой. Их глаза были полны страсти и восторга, им хотелось, чтобы это они вот так сражались на поле боя, будучи на седьмой ступени...


Не удивительно, но Чернокаменные Пауки тоже были предсказуемы. Пятнадцать людей седьмой ступени приняли ту же основную формацию, что и бойцы до них - воины в авангарде спереди, маги - позади, поддерживают с задних рядов.


У Чернокаменных Пауков не было других альтернатив, кроме как гневно взвизгнуть и напасть на воинов перед ними. Несмотря на их крупное тело, то, что они были на одной ступени означало, что даже если они и могли подавить в бою воинов, то ничего значительного с ними в краткосрочной перспективе им всё равно не сделать.


Магическая артиллерия била по паукам, время от времени смягчая их натиск и лишая пауков любого заработанного преимущества.


Битва продолжалась, 15 людей седьмой ступени начали вытаскивать свои Вооружения. С помощью своего оружия, их навыки возрастали, о чём свидетельствовали визги агонии пауков.


У Янь немного лишился дара речи, видя, что находящиеся на седьмой ступени, похоже, вовсе не обладают Редкими Вооружениями, и поднимали кипиш с помощью Обычного. Единственным их спасением было то, что у них было больше одного Обычного Вооружения, и они меняли экипировку согласно обстоятельствам.


Впрочем, оно и понятно, Редкие Вооружения с собой носят только обладатели седьмой ступени, не более. А эти стариканы выглядели так, что потенциала для развития в них уже и не осталось, так что отсутствие Редкого Вооружения вполне объяснимо, учитывая обстоятельства.


Они же не Фэй Фэй, находившаяся на седьмой ступени уже в 20 лет. Её талантам нет равных, а путь светел. Также стоит упомянуть, что она большая шишки подле наследницы величайшей знатной семьи империи Айлу. Вот такие люди определённо ходили бы с Редким Вооружением.


У Янь забывал, что он и сам исключение из этого правила...


Битва снова перевернулась в противоположное русло. Пауки становились всё яростнее. И с яростью, наполняющей их, их атаки стали ещё неистовее.


Боец седьмой ступени чуть послабее уже не мог справиться с нарастающим давлением, так что воспользовался боевой способностью, чем вызвал цепную реакцию из боевых способностей. Думаю, и говорить не стоит, что Чернокаменных Пауков отбили назад...
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Глава 91



Глава 91: Форма жизни класса S!


Когда воины начали использовать боевые способности, маги на задних рядах потеряли причину сдерживаться. Они оставили мелкие заклинания и выкатили тяжёлую артиллерию, используя побольше маны в теле. Их заклинания стали длиннее по произношению - они выговаривали их быстро и чётко. Похоже, они готовились использовать эти разрушительные заклинания.


Несомненно, воины седьмой ступени могли показать, где раки зимуют. Но и Чернокаменные Пауки тоже не лыком шиты. Быть может, у них и нет боевых способностей, но взамен у пауков прочные как камень тела. Они могут выть от боли, но по факту, судя по поверхности их тела, они не сильно-то и ранены.


Чернокаменные Пауки слетали с катушек, когда им наносился урон. Они не могли приблизиться к раздражающим магам, стреляющим в них заклинаниями из задних рядов, и не могут отвадить воинов седьмой ступени, дающих им отпор. И поэтому, все пауки открыли рты и выстрелили каменными шипами.


В этот раз шипы были улучшены по сравнению с теми, которыми стрелялись предыдущие пауки. Шипы были больше и темнее. Их сила была не слабее залпов этих магов!


Маги седьмой ступени, в отличие от тех жалких магов, приготовили контрмеры на случай, если их попытаются проткнуть шипами. Выстрелы могут быть внезапны, но стоило им поднять свои посохи, как появлялся магический щит и блокировал шипы.


Но неужели шипы так просто остановить? Разумеется, нет!


Пока что маги седьмой ступени невредимы. Их щиты, которые могли выдержать атаки той же ступени несколько раз, теперь едва держатся. Что ж, этого и стоило ожидать от единственных дистанционных атак, которые могли проворачивать пауки.


Когда несколько воинов увидело, что пауки намерены продолжать стрелять, они скооперировались и напали на ближайшего паука с нескольких сторон с оружием, покрытым слоями ци.


Пауки были не настолько умны, но всё же знали, как уворачиваться. Из-за их атак, они могли лишь закрыть рот и снова яростно вступить в бой с воинами.


Маг седьмой ступени наконец закончил чтение заклинания и взмахом посоха температура воздуха накалилась. Гигантская волна огня сформировалась и направилась к чёрным паукам.


Несколько воинов седьмой ступени вовремя отступили, заняв позицию перед несколькими магами. Пауки собирались погнаться за ними, но волны огня отогнали их назад. Они стреляли шипами, пытаясь рассеять магию.


Когда пауки и вправду рассеяли волну и собирались было пойти в атаку, ещё один маг закончил чтение заклинания и высвободил свою гигантскую долю магии. Земля начала дрожать, и пауки, чувствую угрозу, начали громко визжать.


Впрочем, тщетно - шип вылез из-под земли, разорвав лапу одного из невезучих пауков. Вскоре после этого, бесчисленные шипы стремительно вылезали из земли, целясь в Чернокаменных Пауков.


Игнорируя их визги агонии, шипы вонзались в их тела. Невероятно - зелёная кровь лилась из них, в то время как из частей тела поменьше её не было.


Где были пауки, были и шипы. Их нашпиговало шипами, и они обезумели.


Но прежде чем они могли отбиться, другой маг седьмой ступени закончил заклинание, и гигантские молние появились из ниоткуда, ударив в пауков.


После нескольких громких взрывов, чёрные пауки понесли тяжёлые потери в результате совместных усилий 15 бойцов седьмой ступени. Под градом атак из молний и острых шипов, зелёная кровь была разбрызгана повсюду. Некоторые потеряли ноги, некоторые поджарились, некоторые визжали от боли, будто пытались оставить в мире свой последний крик.


Любой обладатель седьмой ступени знал, что к этому моменту происходит. Не пора ли добить поверженного противника? Они взяли оружие наизготовку и обрушили свои боевые способности на чёрных пауков.


После нескольких волн атак, эти 10 пауков появились в первый и последний удар. Их гигантские тела падали оземь одно за другим…


“Оооо!!!”


Группа искателей сокровищ ликовала, когда увидела, как их силачи убивают гигантских монстров. Они подняли свою оружие и стучали им о землю от радости.


В этот момент, они воспряли духом как никогда раньше!


У Янь и компания наблюдали за всем боем. Они переглянулись и кивнули.


Сперва У Янь нарушил тишину:


“Эти ребята седьмой ступени довольно хороши - продержались против десяти пауков одной ступени с ними, да ещё и практически без потерь. У них, конечно, было численное преимущество, экипировка и координация действий, но всё же, с врагами седьмой ступени разобраться не так-то просто…”


Он не мог молчать об этом, поскольку по произошедшей только что битве было ясно, что эти парни безжалостны. Они даже не стали помогать своим умирающим подчинённым. Когда У Янь и компания найдут сокровище, они однозначно попытаются их убить!


У него не было необходимых предметов, чтобы гарантировать их побег, но, по правде, ему и не сильно хотелось прибегать к подобным методам, поскольку это означало бы, что они в отчаянном положении.


Хинагику и Микото согласно кивнули. Микото понимала, что она сильнее любого из присутствующих бойцов седьмой ступени, но если она вступит в бой против целой группы и без поддержки в качестве вещей, она окончит так же, как и те пауки. Погибнет.


“Хозяин…”


Услышав Икарос, трое повернулись к ней. Учитывая личность Икарос, ей было немного некомфортно, когда все глаза были устремлены на неё.


“Икарос, ты засекла что-то ещё?”


Обычно она лишь сидела тихо, как верный страж, если не происходит ничего важного.


“Да…”


Она продолжила мягким тоном.


“Приближается очень сильная форма жизни…”


“Очень сильная форма жизни?”


Раз она так сказала, то это определённо не про аукционную фирму, которая тоже пряталась, а значит...


Её красные глаза засияли, когда она сказала:


“3 формы жизни, 2 ранга А, и одна… ранга S!


“S!”


У Янь, Микото и Хинагику были удивлены.


A означает примерный уровень Икарос или же Икарос кажется, что эта форма жизни может ей навредить - это A!


S же означает серьёзную угрозу для неё!


И такое вот существо приближается к ним?


Как тут не быть шокированным этим откровением?


Разумеется, те, что были на поле боя, и не подозревали, что происходит. И вот, ликуя, они совсем не знали, что скоро наступят их последние минуты...


Невозмутимые бойцы седьмой ступени купались в лучах славы, как вдруг почувствовали, как смерть окутывает их и их окружение. Напуганные, они моментально изменились в лице!


“Бежим!”


Один из них поддался этой психологической травме страха смерти и отступил, истерично крича.


Крик удивил не только присутствующих, но и других бойцов седьмой ступени, переглядывающихся между собой в смешанных чувствах.


Смешанные чувства они испытывали по очень простой причине. Бежать и бросить сокровище, или же рискнуть и выяснить, что здесь таится, но при этом столкнуться с ещё одним препятствием на своём пути.


За эти несколько мгновений раздумий, они окончательно потеряли шансы на выживание...
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Глава 92



Глава 92: Гигантские пауки-эскорты! Обречённая группа искателей сокровищ…


Искатели сокровищ взглянули на то, как дуреют от страха бойцы седьмой ступени и недоумевали. Переглядываясь между собой и не зная что теперь делать, они начали разводить шумиху.


Бойцы седьмой ступени теперь были очень взволнованы - им приходилось выслушивать, как шумят искатели сокровищ, в чьи сердца закралось отчаяние. Но в то же время, они и сами не могли разобраться со своими эмоциями и что с ними делать.


Эта аура близящейся смерти не останавливалась - такое чувство, что она подкрадывалась всё ближе. Их сердца выпрыгивали из груди, а интуиция подсказывала им, что к ним приближается нечто ужасающее...


Бойцы седьмой ступени не могли решить, идти ли дальше или же сбежать, но скоро им пришлось забыть об этом.


Расшумевшиеся искатели сокровищ постепенно успокоились, всё-таки они были культиваторами выше средних - не седьмой ступени, но всё же они утихли и прекратили возню. Странная атмосфера поглотила их.


“Хозяин, формы жизни уже очень близко!”


Помимо У Яня и компании, никто не мог слышать Икарос. Только все трое взволновались… как вдруг услышали. Услышали тот шум, будто что-то волочило свои ноги по земле...


Заслышав это, У Янь, Микото и Хинагику напряглись. Некоторые из искателей поодаль начали поддаваться страху, страху этой непонятной атмосферы, подкрадывающейся ауры и таинственного звука.


Звук становился всё ближе и ближе, всё больше боязливых личностей из группы начинало дрожать. Их сердца заколотились, бойцы седьмой ступени выхватили оружие и подняли бдительность до небывалых высот.


Среди искателей сокровищ, воин случайно взглянул перед собой и увидел приближающееся существо, широко раскрыл глаза и в ужас отступил назад.


“В… Вон там…”


Его рука дрожала как никогда, указывая в одном направлении, когда он произносил это ужаснувшимся голосом.


Тут, в беззвучном туннеле, его голос был слышен весьма отчётливо. Его тон заставил всю странную атмосферу, в которую они были погружены, накалиться до предела. Они взглянули в указанном направлении, и этот взгляд стал последней каплей, что окончательно сломила их сердца...


Два гигантских и зловеще выглядящих паука медленно появились перед ними, оба десяти метров в высоту, и Чернокаменные Пауки, с которыми они сражались до этого, казались в сравнении маленькими детьми!


Если бы это были просто два гигантских каменных паука, они бы не так сильно боялись, но эти гигантские пауки не были каменными, а самыми что ни на есть настоящими пауками.


С металлическими шипами в качестве шерсти по всему телу, длинными ногами, гигантскими головами, злобно выглядящими мордами, странными глазами и зубами, напоминающими каменные колонны, они выглядели очень устрашающе!


“Сссссс!!!”


Когда пауки предстали перед ними, они подняли свои громадные торсы и обнажили огромные клыки, после чего зашипели и издали гигантскую звуковую волну рёвом. Та неистовым потоком понеслась на группу искателей сокровищ!


Гигантский паук-эскорт (ур.70)


Искатели сокровищ, быть может, не обладали функцией идентификации системы, как У Янь и компания, но они знали по нагоняющей страх ауре и по ощущениям, что они этим паукам не ровня. Смерть уже устремила на них свой взор!


Ужас, шок, страх...


Нет других слов, которыми можно было бы описать их чувства - включая тех седьмой ступени, что мгновения назад выглядели довольно круто.


Да, обладатели седьмой ступени напрудили полные штаны. До этого хвастаясь тем, что сильнее всех тут, теперь их охватило ощущение беспомощности и бессилия.


Каждый из них был убеждён, что с Редким Вооружением сможет продержаться какое-то время даже против находящегося на пике седьмой ступени врага. Но когда они увидели этих двух монстров, этому непреодолимому чувству ужаса было лишь одно объяснение…


Восьмая ступень!


“Бежим!!!”


Никто кроме них не знал, насколько страшна восьмая ступень, даже при разнице в одну ступень. А потому, они знали, что пытаясь в количестве пятнадцати человек сражаться с двумя пауками восьмой ступени, они лишь могли оттягивать неизбежную смерть. Они развернулись и бежали оттуда так быстро, как только могли.


Однако это было бесполезно...


Стоило им обернуться, как куча каменных шипов выстрелили в них с такой скоростью, что никто на поле боя не смог бы среагировать вовремя…


Поступив так, они повернулись к жнецам смерти спиной…


“А!” “Ууу…” “А!..”


Каменные шипы пронзали их кожу и органы, отправляя тем самым в мир иной. За считанные секунды, все обладатели седьмой ступени погибли!


Горе им - попытайся они сопротивляться, быть может, они бы продержались и смогли нащупать лучик надежды. К несчастью, они выбрали самый глупый из возможных вариантов.


Искатели вскрикнули. Ни у кого не было намерения сопротивляться, даже сильнейшие из них - обладатели седьмой ступени, в мгновение ока были убиты. Как они вообще могут драться с чем-то подобным?


Прямо как и мёртвые бойцы седьмой ступени, они пошли по пути глупых.


Все развернулись и побежали так быстро, будто от этого зависела их жизнь. Ведь так и было. Два гигантских паука-эскорта стреляли по движущимся целям, каменные шипы дождём обрушивались на них, и самые медленные из искателей упали оземь с шипами в теле.


Туннель заполнили крики, крики страха и смерти переплелись и эхом раздавались повсюду...


Хинагику и Микото закрыли глаза, как только началась бойня. Учитывая, что их едва ли можно было назвать стойкими к подобным вещам, они сочувствовали погибшим и не могли больше смотреть. Они зарылись лицами в грудь У Яня. У Янь же горько усмехнулся.


Довольно иронично, что бойцы седьмой ступени, обращавшиеся с искателями сокровищ как с разменными пешками, теперь так же мертвы, как и те “пешки”.


Только У Янь знал, что это лишь начало...


Всего два гигантских паука-эскорта, по его мнению, не представляли серьёзной угрозы - уж не с Икарос на его стороне. Что его по-настоящему беспокоило, так это форма жизни класса S.


Под градом из каменных шипов, число жертв продолжало расти. Их тела были утыканы шипами. Двум паукам всё было мало, они продолжали вести концентрированный огонь.


После череды выпущенных шипов, практически 90% искателей сокровищ погибло и пролило свою последнюю кровь на землю.


Быть может, потому, что людей было много, но маленькая группка сумела проскользнуть мимо, поскольку пауки не смогли “обслужить” их вовремя. Самый быстрый из искателей вышел за пределы дистанции их стрельбы и убегал со всех ног.


Когда они услышали, как шипы перестали ударяться о землю, группа не могла не обрадоваться - быть может, они выживут. Они быстрее зашевелили ногами подальше от пауков...


Как только пауки-эскорты собирались погнаться за ними, У Янь увидел то существо. Их тела вздрогнули и остановились...
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Глава 93



Глава 93: Появление! Девятая ступень! Королева гигантских пауков!


“Хозяин…”


У Янь не был уверен, не послышалось ли ему, но хоть голос Икарос звучал мягко, он чувствовал в нём нотки предельной серьёзности.


“Икарос, неужели это?..”


Его сердце ушло в пятки, когда он увидел эти прекрасные глаза…


“Да, хозяин, сильная форма жизни будет тут примерно через 10 секунд. Она представляет большую опасность, и я рекомендую хозяину отступить…”


Икарос подняла голову и взглянула на него, ожидая его решения.


“Янь…”


Хинагику и Микото тоже взглянули на него. Так как Икарос назвала это существо очень опасным и порекомендовала отступить, то это значит, что даже Икарос не считает, что сможет победить!


Все глаза были устремлены на него, он горько усмехнулся.


Форма жизни, с которой даже Икарос не сможет справиться, независимо от того, насколько она на деле сильна - значит, сокровище, которое она охраняет, должно соответствовать силе стража!


Он не был уверен, стоит ли забыть о сокровище, но будь он один, он мог бы попробовать воспользоваться плащом-невидимкой и рискнуть. У него ведь есть система, и у него куча очков на случай чего. Даже избегая боя, он был уверен, что у него могло получиться.


Но могло ли это сокровище сравниться с любовью (и не одной) всей его жизни?


Если кратко - ещё чего!


Он тут же принял решение.


“Хинагику, Микото, Икарос, если я скажу вам бежать, немедленно используйте “это”, и мы убежим отсюда. Хинагику, ты будешь отвечать за писклю!”


Хинагику и Микото серьёзно кивнули, а Икарос ответила “Да, хозяин.” Затем она замолкла и продолжила наблюдать за окружением своими чудными красными глазами.


Он прищурил глаза и сконцентрировался на поле боя, подняв бдительность на все 120%.


Даже если они отступят, он должен лично увидеть, что это за форма жизни, которую Икарос окрестила опасной, а потом вернуться и разработать план на основе её слабых мест. С помощью предмета для побега из Системы, он был как никто уверен, что сможет это провернуть…


“Хозяин, цель появилась!”


Когда она сказала это, два паука-эскорта расступились в стороны...


Огроменный паук, даже больше, чем два эскорта вместе, вышел к ним...


Эта сцена прошла для сбежавших искателей сокровищ незамеченной. Они также не знали, что их время на исходе...


Помимо того, что паук был больше, он не сильно отличался по внешности от эскорта. Он вышел на поле боя, его сопровождали два паука-эскорта. В его глазах сверкал разум!


Королева гигантских пауков: (ур.83)


Зрачки У Янь, Хинагику и Микото сузились, а лица помрачнели.


Как они и предсказывали, это место охраняет монстр девятой ступени - даже если у них был наготове план побега, при таких обстоятельствах они всё равно были напуганы.


Это существо, на которое смотришь снизу вверх - точно так же, как и в случае Икарос, хоть и она сама глядела лишь на У Яня...


Он не был уверен, сможет ли Икарос победить королеву пауков с её Золотыми Вооружениями, но даже с их учётом, он не думал, что преодолеть разницу в ступень между ними возможно.


Девятая ступень принадлежала самым могущественным после полубогов существам!


То, что разница между ступенями весьма значительна, можно было увидеть на примере того, как пятнадцать бойцов седьмой ступени просто размазали враги восьмой ступени за считанные секунды.


Он не собирался заставлять её рисковать, даже если мог воскресить её, пока сам жив...


Но свет в глазах королевы пауков заставил его приподнять брови, и он тут же расслабился.


Это всё-таки демонический зверь девятой ступени, вполне возможно, что он обладает разумом, сравнимым с человеческим. Говорят, что демонические звери на ступени полубога могут принимать человеческую форму. Та же логика должна применяться и к этой твари, по которой было пока неясно, демонический зверь она или нет.


Королева пауков стиснула пасть и поводила челюстями, её длинные клыки последовали за этим движением. На землю закапала жидкость. Сразу после этого в поверхности с громким шипением образовались дыры, отчего их зрачки снова сузились.


Тварь глазела на убегающих искателей сокровищ с презрением во взгляде. Он уже раньше видел такой - если точнее, у того змея-йокая.


Разумеется. йокая и демонического зверя даже сравнивать не стоило. Они, быть может, оба нелюди, но при этом абсолютно разные формы жизни. В том, что касается эволюции, йокаи куда разумнее..


Длинные паучьи ноги разъехались в стороны, и паук опустил своё гигантское тело. Он приоткрыл рот, будто зевая, и одного этого было достаточно, чтобы заставить бегущих искателей остановиться...


Каменный пол содрогнулся, и сбежавшие искатели, вместе с У Янем и компанией, потеряли равновесие. Те, кто радостно бежали прочь, вдруг почувствовали, что часть их тела вдруг похолодела, отчего они остановились.


Взглянув вниз, они увидели, что каменистая поверхность раскрыла свою основу и почту под собой. Исчезнувший камень превратился в каменные шипы и пронзил их из земли.


После невероятной агонии, они просто закрыли глаза, когда им не оставили даже шанса вскрикнуть от боли. Их сердца и дыхание остановились, а кровь лилась из безжизненных трупов, нанизанных на каменные шипы.


Лично покончив с ними, королева пауков наклонила голову, взглянула на них, а затем отвернулась, будто всего лишь убила двух букашек.


Впрочем, для неё они и могли бы быть букашками. Возможно, они и среди людей были лишь насекомыми. К слабым людям относятся как к жукам, муравьям - в этом мире, где правит сильнейший, это дело обычное...


И таким образом, со смертью этой маленькой группы людей, искателей сокровищ, все люди, что стояли тогда на площади, были мертвы!


Туннель погрузился в тишину...


Глядя на землю, трое почувствовали невыразимый холод, а их лица искривились от недовольства.


Вздохнув, он махнул Хинагику и Микото. Удручённый и лишённый воли к действию, он сказал им:


“Так, тут мы уходим. Эта королева пауков слишком опасна…”


Хинагику и Микото переглянулись и горько усмехнулись. Микото, какой бы сильной она не была, одна из семи сильнейших Академия-сити, была вынуждена признать, что если она решит бросить вызов королеве пауков, живой она отсюда не уйдёт.


Да что там, ей даже казалось, что она вряд ли сможет справиться с кем-либо из пауков-эскортов. Быть может, они всего на уровень выше неё, но эта разница между ними как между небом и землёй...


Он прочитал её мысли по выражению её лица и ласково погладил по голове.


Раскрасневшись, она почувствовала, как тепло разливается внутри неё, увидев его заботливые глаза. Фрустрации, которую она испытывала, тоже как не бывало.


Улыбнувшись, он ещё раз взглянул на королеву пауков. Но увиденное им заставило его сердце чуть не выскочить из груди! Потому что крадущийся паук определённо смотрел в их направлении!


“Блин!”


Воскликнул он.
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Глава 94



Глава 94: Странный метод бойцов восьмой ступени…


Королева пауков заставила волосы У Янь встать дыбом, его сердце охладело и капли пота медленно стекали с его лба!


Палевопалевопалевопалево!!!


Бегибегибегибеги!!!


Такие мысли тут же заполнили его разум. Он схватил Хинагику и Микото за руки и крепко вцепился, готовясь бежать в любой момент с помощью их средства для побега.


Хинагику и Микото тоже заметили его тревогу, они также были взволнованы, когда увидели холодный пот на его лице. Когда он крикнул “блин”, их тревога тоже стала сильнее.


“Хозяин!”


Будто заметив психологическое состояние хозяина, Икарос взволнованно взглянула на его обезумевшее лицо и собиралась было приблизиться к нему, как вдруг он прервал её:


“Мы отступаем!”


Прежде чем девушки смогли что-либо спросить, он уже выбрал следующий ход. Они не заметили, куда смотрит королева пауков, но это вполне естественно, ведь между тем, как она взглянула на них и его вскриком об отступлении прошло всего несколько секунд.


Когда они услышали его, они обошлись без слов. Если он так сказал - значит, на то есть хорошая причина. Все вынули оговорённые предметы. Малышка Лирин, всё ещё с закрытыми глазами, тоже вынула его…


Кристальный свиток!


Как только они собирались его использовать, мощный свист раздался в тихом из-за смерти всех искателей сокровищ тоннеле.


Три существа оставляли за собой след из света, пролетая неподалёку. По скорости они могли потягаться с самолётом, а поток ветра, который те оседлали, неистово дул. Когда звук достиг их, три луча света уже приземлились у королевы пауков и её двух эскортов!


Из-за того, как внезапно всё это было, даже королева пауков не смогла отреагировать, когда задул ветер. Когда же она пришла в себя, она приподняла свой массивный торс. Но кратковременная задержка позволила трём лучам света подобраться поближе к её телу.


У Янь и компания взглянули в направлении звука и увидели, что три луча света уже приняли формацию треугольника, окружили королеву пауков и её эскорт.


Тогда он смог ясно увидеть, что эти три существа были тремя людьми.


Да ещё и сильными, вдобавок ко всему!


Момири (ур.72)


Джаред (ур.73)


Калас (ур.75)


“ХОзяин, те три формы жизни на воздушном судне…”


Икарос не договорила, но он понял суть. В общем, это и были те три формы жизни, что она засекла на борту судна.


“Чего это они вдруг появились? Да ещё и в такой момент - им жить надоело?”


Он дал Микото и остальным сигнал ждать дальнейших указаний, в то время как наблюдал за тремя людьми восьмой ступени с приподнятой бровью. Они не стали убирать кристальные свитки, если они почуют, что дело дрянь, они воспользуются ими.


Трое людей восьмой ступени его беспокоили. Даже если они восьмой ступени, они должны понимать, что королева пауков перед ними - девятого!


Они не убежали, а решили схватиться с чем-то подобным - они что, целенаправленно копали себе могилу? Они должны же были видеть, что королева пауков и её эскорт сделал с искателями сокровищ, её сила неоспорима!


Может, они так ослеплены жадностью и решили рискнуть?


Он быстро отмёл эти мысли - они ведь восьмой ступени, не какие-то левые люди с улицы. Если они тут, на то должна быть причина!


Он ошеломлённо посмеялся - он совсем позабыл, что помимо него, тут прячется ещё одна группа людей.


Тут ещё были сотрудники аукционной фирмы, а теперь подошли эти люди восьмой ступени!


Неважно, что он думал - поле боя значительно изменилось с появлением трёх людей. Окружив королеву пауков и эскорт, они вытащили виал, наполненный кроваво-красной жидкостью!


“Быстрее!”


Крикнул Калас и открыл виал в руке. Джаред и Момири поступили так же. Открыв виал, они выплеснули содержимое на землю.


Как только жидкость была вылита на пол, трое вынули ещё один предмет, похожий на бумагу.


Они прижали бумагу к жидкости на земле. После этого, трое остановились, будто закончили некую процедуру. Ухмылка появилась на их лицах.


Королева пауков взглянула на троих холодным взглядом. Хоть они и проделали много шагов во время своего ритуала, на деле они сделали это так быстро, что королева только подняла своё тело, а потом пришла в себя и встала в стойку.


У Янь и компания тоже удостоверились в их скорости - казалось, стоило и моргнуть глазом, как те трое уже проделали свой ритуал. Их действия были не только быстрыми, но и отточены до совершенства.


Королева пауков забеспокоилась, увидев красный свет, сияющий из-под бумаги.


Красный свет сиял всё сильнее и сильнее, пока не достиг цвета свежей крови. К этому моменту королева пауков начала беспокоиться по-настоящему, и инстинктивно сдвинулась с места, чтобы не дать чему бы то ни было случиться!


Она взревела, и эскорты метнулись, будто получив от неё приказы! Эскорты ринулись к Джареду и Момири, в то время как королева открыла рот, будто готовя что-то.


К несчастью, прежде чем эскорты и королева смогли сделать хоть что-то, трое нападавших отпрыгнули на безопасное расстояние.


Вокруг королевы пауков, три бумаги вспыхнули пламенем, и, когда та обратилась в пепел, жидкость превратилась в три кроваво-красных столпа света.


Столпы немного колебались, после чего заметались по туннелю, оставляя за собой красные следы.


Столпы света летали вокруг, бесконечно раздражая королеву пауков. Её взгляд, от которого кровь стыла в жилах, стал ещё холоднее, и Каласа и компанию накрыла её ощущаемая жажда крови. Они отступили и опустились ниже к земле.


Таким образом, можно было понять, что они чувствуют угрозу в её лице, но на их лицах не было и следа страха. Если уж на то пошло, они выглядели так, будто уверены в своей победе и сейчас изничтожат королеву пауков к величайшему удивлению У Яня и компании.


Красные столпы света продолжали носиться по тоннелю, и красные линии становились всё более и более концентрированными. Королева пауков взревела и, не в силах унять беспокойство, прыгнула на Каласа и его товарищей. Красные линии на полу сверкнули, и королева пауков отскочила назад, будто её остановила какая-то невидимая стена.


Совершенно обезумев, она билась о стену, но тщетно. Калас и компания немного расслабились, когда увидели это. Похоже, они не были уверены, что этот метод точно сработает против королевы пауков.


Королева пауков всё с большей силой врезалась в стену, о чём свидетельствовал звук, исходящий изнутри, и каждый раз линии на земле сверкали, и ту отбрасывало назад. Похоже, что королева пауков крепко застряла внутри.


У Янь не расслаблялся.


Он видел, что королева пауков не только использовала больше своей силы, но и дистанция, на которую её отбрасывало с каждой попыткой немного сокращалась, пока её практически не перестало отбрасывать!


Калас и компания тоже заметили это, их лица напряглись. Когда линии на земле заметно ослабли, они напрягли и тело.


Впрочем, скоро они кое-что заметили и тут же расслабились с полным радости выражением лиц.
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Глава 95



Глава 95: Заговор аукционной фирмы


За пределами формации из красных линий, королева пауков и её эскорт продолжали биться о барьер и раз за разом отбрасываться назад. Не похоже, чтобы формация, установленная Каласом и компанией, проявляла признаки ослабления.


Неуверенные, смогут ли или нет пауки выбраться оттуда, Калас и компания не теряли бдительности.


В определённый момент, выражение их лиц сменилось радостью.


Заметив это, У Янь знал, что сейчас всё перевернётся с ног на голову...


Внезапно, красные огни засияли, окрасив весь тоннель в кровавый оттенок. Отталкивающие способности формации усилились - это было видно по тому, как пауки были зажаты в её центре.


У Янь и компания заслонили глаза от неистового красного свечения поднятыми руками.


Достигнув пика, красные линии на земле плавно заходили ходуном, будто что-то вкачивало в них жизнь. Линия извивалась, окружая королеву пауков.


Когда У Янь и компания открыли глаза, они увидели, что красные линии сформировали огромную кроваво-красную магическую формацию. Она держала в своём центре пауков будто в клетке, не выпуская королеву пауков и её эскорт.


Королева пауков совсем обезумела.


Она прожила тут бесчисленное количество времени безо всяких существ по соседству, кроме как её самой и слабыми мини-пауками, яйца которых она откладывала от скуки.


Тут она властвовала!


Незадолго до этого, к ней пробрался сильный человек. Он не только мог сражаться с ней на равных, но и по силе ей не уступал. Если бы не королевство пауков, которое она строила много лет, ей могла бы дорого обойтись эта разборка с чужаком...


Но даже если так, чужак смог выжить в резне с тяжёлыми ранениями, и вдобавок повергнуть половину королевства каменных пауков, прежде чем сбежать.


Она предполагала, что это был единичный случай на протяжении бесчисленных лет прошлого и бесчисленных предстоящих лет, и что она так и будет местным правителем.


Кто бы мог подумать, что после того, как уйдёт этот чужак, куча людей будут без конца вторгаться сюда. К сожалению, люди слишком слабы - одного щелчка её когтей хватает, чтобы раздавить их насмерть. Они были не более чем приправой к её повседневной жизни.


С самого начала, королева пауков думала, что в этот раз всё закончится тем же. Но вышло так, что в этот раз число людей многократно превосходило все предыдущие их попытки. Они убили всё её потомство, за исключением двух немолодых детёнышей, а теперь и вовсе заточили в этом странном месте.


Если бы враг был так же силён, как и враг в предыдущий раз, то она могла бы списать исход на то, что ей не повезло, но в этот раз противники заставляли её танцевать под их дудку, и это были всего три слабых муравьишки!


Как же королева пауков могла выразить свой гнев?


“Ссссс!!!”


Паучиха собралась с силами и гневно взревела. Двое эскортов по боку от неё были шокированы этим рёвом и упали на землю, дрожа.


Рёв эхом пронёсся по тоннелю, впервые заставив всё вокруг содрогнуться.


Обхватив двух девушек руками, он обнял их покрепче, пока сам пребывал в шоке.


Несмотря на то, что он не знал, что это за магическая формация цвета крови, какую функцию она осуществляет и на что способна, увидев, что она может держать в себе королеву пауков, определённо эта формация была не из простых.


В этих обстоятельствах, не похоже, чтобы королева пауков была хоть чуть-чуть ослаблена. Она всё ещё демонстрировала большой запас силы - силы, способной вызвать небольшое землетрясение эдак баллов на 10 по магнитуде, одним рёвом сотрясая всё это место до основания. Сколько же силы для такого понадобилось бы?


Это и есть сила девятой ступени?


Такая сила - если бы он использовал очки, чтобы призвать себе персонажа девятой ступени, он ведь смог бы творить всё что захочет где захочет?


Он отмёл эту мысль, толком не раздумывая над ней, как только увидел прекрасный вид Икарос.


Даже если бы ему дали ещё один шанс, он всё равно призвал бы Икарос!


Каласа и компанию отбросило на несколько шагов назад, прежде чем они смогли вернуть равновесие. В их глазах обострился страх.


“Этот монстр… не слишком ли он сильный…”


Джаред сглотнул - с тех пор, как он перешёл на седьмую ступень, он ещё ни разу не попадал в такие передряги. Он думал, что уже ничто не сможет выбить его из колеи.


Эта вера лишь усилилась, когда он перешёл на восьмую ступень. Теперь он хорошо понимал, что по сравнению с королевой пауков, его бывшая гордость была всё равно что тонкой бумагой, которая не выдержит и удара!


“Девятая ступень настолько могущественна?..”


Бормотал Калас вслух.


Момири горько усмехнулся, осматривая разрушенное окружение. Он вспомнил тот необычный рёв с пылкой страстью.


“Я должен достичь девятой ступени!”


Их голоса, хоть и не слишком громкие, отчётливо слышали У Янь и компания. Он прищурил глаза. Эти трое были поражены королевой пауков, но ничуть не напуганы - в крайнем случае лишь немного её страшатся!


Откуда у них столько уверенности?


Ему не пришлось долго над этим размышлять, ответ скоро сам себя раскрыл…


“Хозяин…”


Произнесла Икарос. У Янь, Хинагику и Микото вздрогнули, после чего повернулись со странным видом.


“Икарос…”


Сказал У Янь с подёргивающимися губами.


“Только не говори мне, что ты засекла ещё одну сильную форму жизни?”


Икарос не поняла нюансов его слов, но продолжила:


“Нет, хозяин, магическая формация собирает невероятное количество энергии!”


“Собирает энергию?”


Взглянув в том направлении, они побледнели.


Внутри формации, королева пауков выглядела так, будто её травмировали, борясь с чем-то и тщетно извиваясь. Эскорт находился в том же положении.


Формация сияла кроваво-красным блеском, становившимся всё неистовее. Причиной тому могла быть кровь, бесконечно струящаяся в магическую формацию.


Они увидели её - кровь павших.


“Это… Это же…”


Хинагику и Микото лишились дара речи при виде стекающей в одно место крови. Их разум опустел и это зрелище сильно их напрягло.


У Янь стиснул зубы. К этому моменту не понял бы что происходит лишь совсем тупица.


Неудивительно, что они так щедро демонстрировали карту сокровищ. И то, что они распространяли слухи по закупочному городу, тоже не совпадение. Всё это было подготовкой к этому.


Всё, что они сделали, было ради того, чтобы установить магическую формацию и разобраться с королевой пауков!


Распространяли слухи, собирали могучих бойцов, ослеплённых возможностью найти сокровище - лишь для того, чтобы собрать достаточное количество людей.


Мгновенно спрятавшись после того, как они сюда попали, им оставалось лишь дождаться, пока пушечное мясо умрёт и активируется магическая формация - чтобы кровь падших подпитывала её!


Возможно, ещё до этого аукционная фирма посылала сюда подопытных свинок, чтобы прощупать почву и узнать о присутствии здесь королевы пауков девятой ступени, после чего разработала план, как от неё избавиться.


Они знали, что не могут ничего сделать гигантскому пауку самостоятельно. Они также знали, что искатели сокровищ в этот раз - не более чем жертвы для королевы пауков!


Они ждали, пока паучиха убьёт всех, после чего перестанут прятаться, чтобы воспользоваться их смертями и собрать кровь с их ци и активировать зловещую магическую формацию, с помощью которой они разберутся с королевой пауков!


И таким образом, сокровище будет принадлежать им!
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Глава 96



Глава 96: Они разбираются с мобами, а мы ждём лута


Они решили оставить сокровища себя и даже сделали искателей сокровищ своими ступеньками на пути к ним, что за зловещие люди...


Скорее всего, как только они доберутся до сокровищ, потом они выставят всё так, будто сокровища были ложью. Скорее всего навешают лапши вроде того, что тут было лишь гнездо демонических зверей девятой ступени, и будут отрицать любые другие обвинения до последнего.


Все мертвы, кроме них - они могут рассказывать всё что угодно, не боясь быть пойманными на лжи - ведь никто не сможет дать против них показания!


Им нужно лишь выбраться отсюда, уничтожить камень переноса, а затем объяснить это тем, что сделали это из отчаяния, когда за ними гнались демонические звери девятой ступени.


Все мосты сожжены, и они будут ухахатываться у себя дома, подсчитывая добычу.


Надо сказать, эти аукционщики беспощадны! Безжалостны!


Когда У Янь рассказал об этом Хинагику и Микото, девушки прикрыли свои рты, не веря своим глазам и ушам.


Быть может, они думали, что это слишком непростительный план, и не могли поверить, что они такое задумали...


Когда он увидел, как Калас и компания вовсю радуются, уверенные в своей победе, он холодно усмехнулся про себя.


План довольно хороший, но к несчастью, вы не рассчитывали, что кто-то выживет после нападения этой огромной волны пауков во главе с королевой, да? А ещё вы не учитывали то, что среди вас могут быть такие же спрятавшиеся люди, а?


Что тут сказать - такова была воля небес.


Так нечестно, как они могли предугадать подобный сценарий, что у кого-то вроде У Яня будет магический плащ, который идеально скрывает его, и что тот будет наблюдать за ними неподалёку?


Откуда им было знать, что пока они радостно ждут, когда же они наконец заберут себе свой приз, кое-кто рядом занимался тем же самым?


Если это не воля небес, то аукционщики не привлекли бы внимание У Яня и компании, когда те собирались было сбежать, замеченные паучихой. Что это, если не воля небес?


Вот почему всё так, как распорядились небеса…


“Янь, что мы будем делать?”


Игнорируя то, о чём он только что думал, Микото не могла стоять и смотреть, со сверкающей вокруг неё молнией, она глядела на поле боя с глазами, полными злобы.


Судя по её состоянию, было очевидно, что она взбешена действиями аукционщиков.


Будучи доброй девушкой и с кохаем в дисциплинарном комитете, как она, чьё сердце было полно чувства справедливости, не могла разозлиться от происходящего?


Хоть она и стала крепче психологически с тех пор, как её призвал У Янь, но у неё всё ещё оставались принципы, изменять которыми она не намерена. Быть может, она была немного наивна, но больше нет - однако её доброта никуда не исчезла, она была такой же, как и в повседневной жизни, которую она помнила про себя. Это среди прочего в ней радовало У Яня.


Кайчоу-сама была примерно той же, только ей не хватало силы. Как же она хотела подбежать к этим трём ублюдкам и выбить из них дух!


“Мне серьёзно это вслух надо сказать?..”


Он потёр ладони, а уголок его губ насмешливо поднялся.


“Раз уж они устроили для нас такое представление, если мы не воспользуемся их добротой, не зря ли они старались?”


“Хочешь сказать?..”


Хинагику и Микото догадывались о его намерениях, этот парень намеревался...


“Отплатим им той же монетой!”


Не беря в голову, поняли они или нет, что он имел в виду, он засмеялся и продолжил:


“Пусть перегрызутся как собаки, они уже здорово нам помогли, разобравшись с королевой пауков, а мы хорошо поняли, что такое рыбачить!” [Прим. пер.: Выжидать улова, то есть]


Девушки лишились дара речи при виде ухмыляющегося У Яня. Они вспомнили, как буквально пару мгновений назад, У Янь говорил им “Бежим отсюда”, паникуя. Им захотелось поправить ему физиономию, чтобы не ухмылялся так отвратительно.


“Но если они расправились с королевой пауков, что будем делать с тремя бойцами восьмой ступени?”


Сказала Микото, нахмурившись. Допустим, с девятой ступенью разобрались, и следующая сильнейшая цель, с которой им придётся столкнуться - это эти трое восьмой ступени!


Их силы: одна пятой ступени, один шестой ступени, одна седьмой ступени, одна восьмой ступени.


“Расслабься.”


У Янь понимал её беспокойства. Он не настолько глуп, он не считал, что точно смог бы победить.


“В бою с королевой пауков нам понадобилось бы воспользоваться какими-нибудь козырями, предоставленными системой, и даже тут наши возможности ограничены, но…”


Взглянув на Каласа и компанию, он спокойно пояснил:


“Если против нас лишь трое восьмой ступени, то с Икарос на нашей стороне мы всё ещё в игре!”


“Икарос!”


Хинагику и Микото поражённо взглянули на безэмоциональную Икарос.


“Но…”


Хинагику с сомнением продолжила:


“Быть может, она выше уровнем любого из группы Каласа, но она ведь всего лишь одна. В бою против трёх человек, она…”


“Вы, девушки, просто не понимаете Икарос!”


Когда он сказал это, его тон был полон уверенности, когда он погладил Икарос по голове, усмехаясь.


“Икарос нет равных в групповых сражениях!”


“Нет равных в групповых сражениях?”


Довольно очевидно, что девушки не поняли, что он имеет этим в виду. Хотя они по большей части глядели на Икарос и руку, гладящую её по голове - на их лицах читались нотки ревности и недовольства.


“Приведём наглядный пример, Микото!”


Микото вздрогнула, когда он посмотрел на неё.


“Если ты той же ступени, что и Икарос, не учитывая экипировку и прочие факторы, лишь основываясь на чистых способностях, то ты можешь победить благодаря своим специальным способностям. Но если ты объединишься с другим человеком, то твоя победа уже не гарантирована…”


К этому моменту он увидел неизбежное озадаченное лицо, так что он просто махнул рукой и продолжил:


“Смотри - если Икарос будет сражаться один на один с кем-нибудь той же ступени, то она может использовать 100% своих способностей. Но если она участвует в групповом бое против нескольких противников, то она сражается в разы лучше, используя все 200% способностей!”


Микото поняла намёк, но Хинагику всё ещё не была убеждена, приложив руку к щеке.


“Согласно твоим словам, Икарос становится сильнее в групповых боях?”


“Именно!”


Он объяснил всё:


“Икарос была создана мультизадачной боевой машиной, каждая настройка в ней учитывает, что она сражается с несколькими противниками. Вот почему в случаях, когда враг её превосходит, она просто сияет!”


Они понимающе кивнули, но скоро Хинагику опять нахмурилась.


“Но даже если она становится сильнее, должен же быть предел, так? Я полагаю, что максимум - это два противника той же ступени, что уж говорить о трёх!”


“Я разве не говорил? Это лишь учитывая чистые способности! Самое важное в том, что у Икарос в распоряжении есть и экипировка - два Редких Вооружения, одно близко к Золотому Вооружению и настоящее Золотое Вооружение. Думаешь, Икарос сможет проиграть с таким раскладом?”


Девушки вздрогнули. Точно, Вооружения!


Он ухмыльнулся, увидев их реакцию.


“Золотое Вооружение - это нечто, чем обладал бы разве что обладатель девятой ступени. Я, например, не думаю, что у этих трёх говнюков будут Золотые Вооружения!”


“А потому, учитывая, что она предрасположена к бою против множества противников, обладает Золотым Вооружением и Редким, которое близко к Золотому - у неё есть все шансы победить трёх людей восьмой ступени!”


Его слова успокоили Хинагику и Микото и заставили снова обдумать осуществимость победы в этом бою. Он всё ещё был уверен в своём мнении и ухмылялся, думая о предстоящей схватке между восьмой ступенью и Икарос. Он облизал губы в предвкушении.


“Вот почему путь сражаются с мобами, а мы просто посидим в сторонке и подождём, пока не появится лут, так и сделаем…”
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Глава 97



Глава 97: Падение королевы пауков и её последний вой


Девушки немного ревновали, когда увидели, как У Янь безоговорочно верит в способности Икарос. Микото недовольно отвернулась, но она всё ещё немного беспокоилась.


“Ты уверен, что Икарос сможет выстоять против трёх противников той же ступени? Какой бы сильной она не была, не слишком ли заставлять её сражаться с тремя одновременно?”


“Точно, Янь, это может быть опасно…”


Хинагику взволнованно взглянула на Икарос, после чего продолжила:


“Ты точно уверен, что у них нет Золотого Вооружения? Если оно у них есть, что если Икарос пострадает?”


“Твои разговоры о её предрасположенности к групповому бою и Золотом Вооружении - лишь гипотезы, так ведь? Что, если ты ошибаешься и у них правда есть Золотое Вооружение - тогда Икарос с её повышенной силой и Вооружением не сможет сразиться с тремя из них - что тогда?”


Икарос, молчавшая до этого, наконец подняла голову и сказала мягким, но решительным тоном:


“Икарос может сражаться!”


Хинагику и Микото тут же повернулись в её направлении и увидели Икарос с безэмоциональным лицом. После этого они беспомощно повернулись к У Яню.


Не находя слов под пытливым взглядом двух девушек, ему казалось, будто он совершил что-то ужасное, и пожал плечами.


“Вы правы, всегда есть возможность, что что-то пойдёт не так. Это действительно лишь гипотезы, но не забывайте, что если она не сможет их одолеть, как только она выпьет Дыхание Блистательности, она получит три часа иммунитета к урону - в таком случае проблем нет, ведь так?”


“О, точно, у нас же эта штука есть!”


Хинагику и Микото пристыженно переглянулись. Они точно забыли про Дыхание Блистательности.


Заметив это, он изумлённо покачал головой, после чего засмеялся.


“С Дыханием Блистательности и его 3 часами статуса неуязвимости, даже если Икарос придётся по щепотке лишать их здоровья, этого всё равно достаточно, чтобы расслабиться!”


Хинагику и Микото кивнули. Микото печально вздохнуло.


“Иногда мне кажется, что эта Система против всяких правил, с таким арсеналом самых чудных вещей, ни один враг помехой не будет…”


Услышав её бормотания, он не мог не рассмеяться - система это и есть читерство во всей красе!


Ууу… Ну, система тот ещё тролль вдобавок…


...


Когда тела на земле стали тонкими, как спички, и вся жидкость внутри них была высосана, магическая формация наконец показала свою истинную силу!


Красное сияние, похожее на закат, постепенно исчезло, после того, как последняя капля крови стекла в магическую формацию. Формация тоже пришла в норму, будто всё до этого было лишь постановкой.


Калас, Момири и Джаред не были этому удивлены, они были наоборот полны радости. В то же время, они совсем расслабились и ослабили бдительность. Их губы подёргивались, и на лицах ширились улыбки, после чего они наконец засмеялись.


Это поведение - похоже, они достигли своей цели! Их план принёс плоды!


И на деле так и было!


Магическая формация растеряла былой блеск, но вызывала этим чувство близящейся беды у королевы пауков. Весь её гнев обратился в предчувствие смерти, королева пауков слетела с катушек.


Воспользовавшись тем, что магическая формация вроде как перестала работать, королева пауков взревела и топнула своими ногами о землю. Земля треснула от её силы, пространство под ней завибрировала, и паучиха прыгнула в воздух, подальше от магической дистанции на земле.


Однако, прежде чем та обрадовалась побегу, бесформенная сила ударила в её тело. Этой силе не могла противостоять даже девятая ступень, и, подобно бумаге, королева пауков рухнула на землю, прямиком назад в магическую формацию, из которой так отчаянно пыталась выбраться...


Калас и остальные с презрением смотрели на борьбу королевы. По сравнению с их тревогой и чувством угрозы, испытываемым ими, они показывали совершенно иные лица. Их сволочные нравы демонстрировались во всей красе, заставив У Яня саркастично скривить губы.


Когда магическая формация ещё не действовала, они собирались, поджав хвост, убежать при первом же порыве ветра, но теперь, когда они находились в безопасности за пределами магической формации, они были уверены в своей победе и начали воображать себя невесть кем как подлые змеи, коими они и являются.


Королева пауков продолжала бороться, её шипения эхом раздавалось по туннелю, но как бы она ни старалась вырваться, она не могла встать, будто вся гора давила на её тело, с этим весом на ней она чувствовала, будто её обездвижили. Что касается её эскорта, они уже были на полу.


Калас и компания засмеялись ещё громче. Нельзя быть уверенным, был ли их смех сигналом или нет, но пока они смеялись, с другой стороны каменного туннеля раздались шаги.


Аукционщики появились перед У Янем и компанией, но его удивили не они одни, но то, что с ними были ещё две фракции.


Раздумывая над этим, на него вдруг снизошло озарение.


Я-то думал, с чего бы тут быть трём бойцам восьмой ступени, они же не могут все быть из аукционной фирмы, иначе та бы вообще дала прикурить всему закупочному городу. Оказывается, двое из них принадлежат другим фракциям...


Нельзя винить У Яня за то, что он не заметил этого. Даже с его “Безупречной Памятью”, он был так занят аукционщиками, что не обращал внимания на другие фракции, лишь на тех, кто был шестой ступени и выше. Вот почему он не заметил, что вместе с аукционщиками тут спрятались и другие люди.


“Злодеев тянет друг к другу!”


Сказала злая Кайчоу-сама, увидев их.


У Янь, слегка потрясённый, взглянул на неё:


“А твоё изучение китайских пословиц продвигается неплохо!”


Старик-аукционщики вышел из толпы и подошёл к Каласу и компании, после чего поклонился и вежливо спросил:


“Многоуважаемая троица, вы преуспели?”


“А разве не очевидно?”


Калас пренебрежительно взмахнул руками, недостойно своего статуса. Он вёл себя так, будто был королём всего мира. Хоть он и звучал достаточно спокойно, но кто угодно мог услышать нотки нарциссизма в его тоне.


“Если бы мы, потратив столько усилий, ничего не добились, это был бы сущий абсурд!”


Ну, очень жаль, но так вышло, что последним смеяться будете не вы...


Старик взглянул на королеву пауков. Чувствуя неистовую ауру смерти и давление, исходящее от неё, а также слыша рёв, создавающий звуковые волны во время её борьбы, он испугался и задрожал.


“Калас, прикончи её!”


Момири могла увидеть, как группа застыла на месте под давлением. Приподняв брови, Джаред согласился на предложение.


“Понял!”


Калас злобно поглядел на тех двоих, не давших ему шанса покрасоваться перед своими подчинёнными. Однако о всё же вытащил маленький красный камень.


Трое приблизились к королеве пауков. Они видели, что та всё ещё ревёт, и её морда буквально кричала о враждебности - с глазами, полными жажды крови и злобы. Честно говоря, они побаивались её.


Калас фыркнул и почувствовал укол гордости, ведь даже несмотря на то, что монстр вот-вот умрёт, он всё равно испугался. Он будто сыпал соль на рану.


“Пфф, девятая ступень - и что с того. Я её победил, а теперь эта тварь умрёт от моей руки. Запомни моё имя, Калас!”


Вот ведь показушник, он заставил У Яня и компанию скривить лица своим представлением...


Они бросили маленький кроваво-красный камень в магическую формацию и отступили. Камень исчез на глазах у королевы пауков после того, как подкатился к ней.


Как только камень испарился, магическая формация снова пришла в действие, будто получив команду.


Несказанно сложное заклинание танцевало в воздухе, поток из ци-крови завращался вокруг королевы пауков и её эскорта. Кроваво-красный барьер поднялся из земли и закрыл собой всё, включая магическую формацию и королеву пауков с её эскортом...


Паучиха. похоже, видела, к чему всё идёт, и отчаянно взвыла, заставив сердца людей содрогнуться.


Буууууум
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Глава 98



Глава 98: Триумфальное появление Икарос...


Бууууммм!!!


Красный столп света выстрелили вверх, подобно лазерной пушке магическая формация пробила в каменный потолок. Однако помимо этого потолок совсем не пострадал и выглядел так, будто столп света тут и должен был быть.


Столп света заполнил магическую формацию изнутри, оттуда доносились крики агонии королевы пауков и её эскорта.


Неготовые к внезапному громкому взрыву из магической формации, У Янь, Хинагику, Микото и Лрин были ошеломлены последовавшей тряской, начав ворчать от боли. Икарос же была непоколебима в всё так же спокойна. Он начал сомневаться, пустоголовая она или же просто кудере.


Аукционщики безразлично наблюдали за тем, как магическая формация выполняет свою функцию. Красный свет заполнил формацию изнутри, отчего зрителям снаружи было не разглядеть, что происходит внутри. Помимо криков агонии время от времени и громкого взрыва, о происходящем в формации не было известно ничего.


Глядя на то, как развиваются события, Калас не мог не рассмеяться. люди за ним тоже показали свои довольные лица. Их план уже оправдал себя!


Слушая их непрестанный смех, Хинагику и Микото стиснули зубы. В противном случае, они и вправду могли бы просто выскочить и устремиться к ним.


Сейчас им казалось, будто все погибшие умерли напрасно. Им не только солгали, но даже после смерти их продолжали использовать, да ещё и таким дешёвым способом. По крайней мере, те, кто сейчас ликуют, точно не запомнят их полезность и помощь...


Он знал, что их так сердит, но продолжал молчать.


Он не настолько добр, как Хинагику и Микото, чтобы сочувствовать мёртвым. Этим погибшим также было наплевать на смерть их товарищей. С его точки зрения, эти люди не могли искупить свою вину даже смертью, ни к чему помнить их имена...


У него не было сомнений в том, что он не так мил и благосклонен, как Хинагику. Он эгоистичен и прекрасно знает это...


Магическая формация продержалась ещё какое-то время. В какой-то момент, вой агонии полностью прекратился, и формация начала всё больше замедляться вместе с красным огнём. Наконец, она остановилась и исчезла...


Королева пауков и её эскорт беззвучно лежали внутри магической формации. На их теле не было видно травм, но огромное чёрное тело теперь было мертвенно-белым, из глаз исчез весь блеск, и аура смерти. окружавшая королеву пауков, пропала без следа...


Не было ни единого признака жизни…


“Получилось! Сокровище наше!”


Подобно тем, кто ликовал после победы над пауками анархии, двое из фракций и аукционщики запрыгали от радости, это счастливейший день их жизней.


Микото достигла предела, глядя на дураков, скачущих от радости на поле боя, её гнев всё продолжал расти. Она никогда не была так зла, даже учитывая её нрав.


“Янь, может, нападём сейчас?”


Он взглянул на неё, потом на Хинагику, поразмыслил, и криво усмехнулся:


“Нуу, я собирался огреть их молотком по голове после того, как они найдут сокровища, но раз уж вы больше не хотите прятаться, девушки, то вы не оставляете мне выбора!”


Королева пауков, быть может, появилась перед ними и погибла, но он не мог быть уверен, что тут нет ещё одного засевшего в ожидании босса. Раз сокровища ещё не нашли, кто мог быть уверен, что это место уже безопасно?


Пусть эти сукины дети идут и разведают дорогу дальше, побудут приманкой и избавятся за них от препятствий на пути - это тоже хорошая альтернатива.


Но так как Микото больше не могла сдерживаться, Кайчоу-сама вынула свою Широсакуру, и ему не нравился ни один из находящихся здесь людей, был возможен лишь один исход - надрать им задницы!


Если дело будет худо и случится что-то непредвиденное, им всего-то нужно использовать предметы для побега - да и к тому же, если они не смогут справиться с дальнейшим боссом, а эти люди - и подавно. В таком случае они могут вернуться и обмануть очередную кучу народа, чтобы устроить тут ещё одну магическую формацию.


Решившись, он повернулся к Икарос и сказал:


“Икарос, я оставляю этих троих восьмой ступени тебе. Если не можешь справиться, то пей Дыхание Блистательности, ты поняла?”


Едва различимый свет блеснул в её глазах.


“Да, хозяин!”


Он кивнул, после чего повернулся к Хинагику и Микото.


“Хинагику, Микото, эту малышку я оставляю на вас! С мобами управлюсь я!”


“Э? Почему? Я тоже хочу помочь!”


Хинагику схватила маленькую Лирин - они заранее договорились, что она в ответе за её защиту. Микото же была недовольна, она только мысленно приготовилась поджарить их, как У Янь её отверг.


Когда она сказал это, он лишь ответил:


“Ты сможешь их убить?”


Поставленная в тупик, она взглянула на мобов, после чего вяло продолжила:


“По крайней мере дай мне немного подраться, я ведь могу их просто покалечить…”


Он не был уверен, плакать ему или смеяться, но чтобы навредить кому-то и не убивать, нужно сильно постараться. Этот мир полон мелкими мерзкими тараканами, которые, как их не топчи, могут снова вставать на ноги...


Понимая намёк его слов, Микото остановилась, после чего взяла себя в руки и взглянула ему в глаза. Её взгляд был полон решимости и был немного умоляющим.


“Пожалуйста, позволь мне помочь. Тут же есть люди седьмой ступени и прилично людей на пике шестой ступени, а ты ведь просто на шестой, тебе придётся нелегко. Позволь мне помочь. Я не могу сидеть, пока мои товарищи сражаются…”


Он опустил голову и затих...


Микото не сводила с него взгляд, на её лица читалась надежда и ожидания. Тем временем, Хинагику кивнула, не говоря ни слова, и молчал. Её миссия заключалась в охране Лирин, у неё будет ещё множество возможностей помочь. Она всё так же хотела помочь и разделить его ношу, но для этого она сперва должна стать сильнее!


Через короткое время, он сдался и засмеялся.


“Вы, девушки, меня пугаете…”


…


Калас подошёл к королеве пауков и пнул её, ругаясь.


“Чтоб тебя, монстр, ты хоть знаешь, как нам пришлось постараться, чтобы с тобой разделаться. А теперь, когда ты наконец мертва, как гора с плеч!”


Момири холодно взглянул на королеву пауков, после чего посмотрел на каменную тропу перед ними. Он нетерпеливо обратился к Каласу и Джареду:


“Теперь мы можем отправиться к сокровищу, да?”


Они пришли в себя, стоило им услышать слово “сокровище”. После стольких проблем, теперь сокровище практически у них в руках, даже самый недалёкий понял бы, что королева пауков девятой ступени абы что не охраняла!


Они больше не могли ждать!


Когда они наконец тронулись с места, перед ними появилась фигура. Беззвучно и незаметно, та удивила Каласа, Момири и Джареда.


Они широко раскрыли глаза, когда взглянули хорошенько на это существо и убедились, что это и вправду человек, и глаза их не обманывают. Трое неосознанно отступили назад, а холодный пот стекал с них.


Этот человек появился перед ними, никем не замеченный?


Если бы она напала на них из засады...


Эта мысль и характеристика, не свойственная человеку, заставила их отступить подальше из осторожности и подсознательно поднять бдительность.


Не то чтобы они не были готовы к новым ситуациям, но они не думали, что тут окажется “выживший”. Если бы она напала исподтишка, они могли бы её засечь, поэтому она выбрала атаку в лоб!


“Кто ты?!”


Крикнул Калас. У Момири и Джареда были те же выражения лиц, когда они не сводили взгляд с этой фигуры. Они были шокированы.


Причиной тому было то, что фигура перед ними была не только очень красивой, но над её головой был нимб, а за спиной - крылья из света!


Увидев перед собой врагов, она подняла своё безэмоциональное лицо и пустилась во все тяжкие!


“Икарос! Вступаю в бой!”
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Глава 99



Глава 99: Битва между бойцами восьмой ступени (ч.1)


Ангел!


Таково было первое впечатление об Икарос.


Изысканные черты лица, горячее тело, пара синих крыльев из света за её спиной, которыми она время от времени хлопала, и этот белоснежный нимб над её розовыми волосами придавал ей ауру божественного достоинства.


Что бы они подумали, узнай, что Икарос в режиме битвы?


Разумеется, они и не подозревали, ведь сейчас они были либо ошеломлены, либо очарованы её священной красотой...


Икарос и не думала следовать образу, её разум был занят лишь миссией, которую дал ей У Янь и эти враги восьмой ступени перед ней!


Подтвердив цели, Икарос зашевелила губами, и спокойный голос донёсся до ушей присутствующих…


Однако её слова ошеломили их…


“Икарос! Вступаю в бой!”


Как только она закончила говорить, пространство вокруг них содрогнулось, и многочисленные металлические объекты неизвестно откуда появились вокруг неё. Группа никогда раньше не видела таких странных предметов, они были лишь озадачены, но Калас и компания тут же почувствовали опасность и изменились в лице!


Они, почуяв опасность и близящуюся беду, заставило их сдвинуться с места и быстро ретироваться с того места, где они стояли!


“Артемис!!!”


Залп из самонаводящихся боеголовок был обязателен для её первого залпа - быть может, она сама даже этого не замечала, но большинство её битв начиналось с залпа самонаводящихся боеголовок.


В этот раз она тоже не изменила повадкам, самонаводящиеся боеголовки выстрелили первыми, объявляя о том, что она намерена сразиться...


Калас и те двое, пытаясь уклониться, разумеется, не знали, что от самонаводящихся боеголовок уйти невозможно.


Металлические боеголовки по неописуемой траектории последовали за напуганными целями. Трое тут же разбежались в разные стороны, чтобы избежать атаки.


Скорость этих боеголовок тоже не подкачала - по сравнению с настоящими боеголовками, они ещё быстрее. Если бы Калас и его товарищи были обычными людьми, по ним бы давно попали.


Когда боеголовки также разделились и снова полетели на них, их лица наконец сменили удивление на шок. Судя по скорости, на которой летели эти штуки, одно попадание - это уже не шутки!


Обращённые в панику из-за Икарос, Калас и компания разозлились. Это они всегда были на нападающей стороне, а другим приходилось уворачиваться. А теперь гляньте на них, с ними играется тёлка, которая появилась бог знает откуда - как тут не озвереть?


“Твою мать! Не смей нас недооценивать!”


Взревел Калас, и гигантский меч появился в его руках. Меч ничем не отличался от нормального, но если предположить, что это просто обычный меч, то сделавший это предположение, скорее всего, умер бы жестокой смертью!


Боеголовка нагнала его за то время, пока он вытаскивал оружие. С рёвом, вены на его руках вздулись и он взмахнул мечом. Луч из боевой ци выстрелил по боеголовке.


Когда Момири и Джаред увидели это, они тоже вытащили своё оружие. У Момирия была пика, а у Джареда - двойной топор, примерно того же размера, что и пика.


Редкие Вооружения!


С помощью функции оценки системы он определить уровень их вооружения одним лишь взглядом!


Пока что он облегчённо вздохнул - по крайней мере, у них нет Золотого Вооружения - но почему “пока что”? Просто он боялся, что Калас и компания припасли какой-нибудь козырь в рукаве...


Ему не досталась роскошь наблюдать за битвой, уж точно не с разгневанными врагами, мчавшимися на него как волки, будто те не хотели, чтобы он расслабился и наслаждался зрелищем.


Да и с чего бы им не злиться? После появления этого ангела, этот парень с чёрными волосами и девчонка с волосами цвета чая наблюдали за битвой между бойцами восьмой ступени и ангелом. Они потеряли счёт, сколько раз они спрашивали “Вы кто такие”, но каждый раз их игнорировали.


Если и найдётся кто-то, кто не был бы возмущён таким отношением - сообщите мне!


Пока воины устремились к ним, маги позади начали читать заклинания. Эти маги были наибольшей угрозой, если по ним попадут заклинанием, то скорее всего они пропустят и последующие удары мечами. У него, конечно, есть концептуальная драконья броня, а следовательно, он может игнорировать все атаки ниже шестой ступени, но среди бойцов были и ребята шестой ступени!


Вздохнув, он повернулся к Микото.


“Микото, нам невыгодно вступать в групповой бой!”


Микото бросила недовольный взгляд на магов, планировавших выстрелить в них холодными стрелами, после чего вытащила бутылку с зельем и прикончила её в 2-3 глотка.


У Янь выпил зелье ещё быстрее, чем она. Ухмыляясь, он швырнул бутылку из-под зелья прочь, а затем глянул на Микото, после чего рванулся в бой!


Калас и остальные попали в передрягу в схватке с Икарос, которая могла летать. Они могли подлететь, тратя доу ци, но было очевидно, что они не смогут маневрировать так же ловко, как и Икарос.


Икарос, которая могла делать резкие и динамичные движения в воздухе, сильно их напрягала. Помимо магов седьмой ступени, которые могли использовать магию полёта и пускать в ход другие предметы, кто ещё мог летать так же, как и она?


Быть может, будь тут полубоги, которые могли летать с той же лёгкостью, что и ходили, тогда даже могучие люди девятой ступени не смогли бы передвигаться с той же ловкостью, что и она...


У Янь не думал, что свободный полёт станет настолько решающим фактором, дающим Икарос преимущество. Вкупе с её впечатляющим арсеналом - быть может, ей и не нужно будет пить Дыхание Блистательности, как сделали У Янь и Микото.


Разрушив боеголовки своими вооружениями, их лица помрачнели - они всё ещё были обеспокоены и раздражены.


“С этой её способностью полёта тяжеловато иметь дело, да ещё и эти железные глыбы. Чёрт! Кто эта женщина? Что это за крылья, она демонический зверь? Этого быть не может, я никогда не слышал о человекоподобных зверях - кроме, разве что, демонических зверей ступени полубога, который принимают человеческое обличье, но это просто невозможно. Если она полубог, то зачем ей пользоваться этими железными глыбами, она бы нас прикончила шлепком!”


С закружившейся головой от града боеголовок, Калас ругнулся, размахивая своим вооружением, чтобы избавиться от боеголовок, которыми его без конца поливали, но стоило ему избавиться от одних, на их месте немедленно прилетали другие.


Джаред прыгнул к Каласу, Момири тоже. Трое собрались вместе, и Джаред заговорил:


“Мы не можем продолжать в том же духе! Один из нас будет останавливать эти летающие желзяки, другой проделает путь, а третий атакует её!”


Калас и Момири пораздумывали с секунду и кивнули. Выбора не было - если они не поступят так, то рано или поздно у них закончится доу ци, и их забьют боеголовками.


Джаред размахивал своим двойным топором и разбивал все боеголовки на мелкие кусочки, Калас и Момири прыгнули на Икарос.


Широко раскрыв глаза, Икарос выстрелила ещё один залп самонаводящихся боеголовок. Из-за того, как близко они были, этот град мгновенно настиг их!


“Ураганная вспышка!!!”


Момири ударил пикой, и огромное количество доу ци собралось на кончике пики. Передавая ци, вспышка света выстрелила из пики и уничтожила боеголовки!


Калас ухмыльнулся, и прыжками понёсся к Икарос, занося над ней свой гигантский меч!
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Глава 100



Глава 100: Битва между бойцами восьмой ступени (ч.2)


Гигантский меч безжалостно опускался прямиком на её лицо. Неистовая сила заставила трепещущие волосы Икарос в режиме Урана трепетать ещё сильнее - было видно, насколько мощен этот удар!


Икарос отнеслась к этой атаке как к чему-то незначительному. Не поднимая головы, она лишь зашевелила губами, чтобы произнести слово…


“Аэгис!!!”


Калас и его сметающий горы гигантский меч остановился над Икарос. Ошарашенный, он вложил больше доу ци в свою атаку, но это не меняло того факта, что его всё равно остановили!


Он взглянул вниз лишь для того, чтобы увидеть слой синего прозрачного округлого барьера, защищающего Икарос спереди, который, несомненно, заблокировал его атаку!


Калас взял себя в руки и напрягся, после чего ещё раз ударил по кругу абсолютной защиты. Его атака с треском снова была заблокирована!


Не давая ему времени атаковать ещё раз, Икарос отменила круг абсолютной защиты, и развернулась на 360 градусов с распростёртыми крыльями. Каласа отшвырнуло далеко-далеко, когда его задело крыльями, будто пощёчиной.


Момири вдруг появился перед Икарос и сделал выпад своей пикой по ней, пока Джаред замахнулся своим двойным топором на её спину!


Её зрачки сузились, Икарос хлопнула крыльями, и рванула прочь от этой атаки с обеих сторон - лишь для того, чтобы на неё из засады напал Калас, дожидавшийся её...


Сконцентрировав безумное количество доу ци в своём теле и направив всё без остатка в гигантский меч, он заставил тот засиять ярко-красным и ухмыльнулся Икарос, попавшую в его дистанцию удара.


“Я бы хотел увидеть… Сможет ли твой дерьмовый барьер заблокировать мою сильнейшую боевую способность!”


“Разрез кровавой души!!!”


Её уже тёмно-красные зрачки зажглись ещё больше, отражая в себе вспышкой приближающийся меч. Без каких-либо альтернатив, она снова активировала свой барьер.


Гибельный удар попал по барьеру. Столкнувшись с сильнейшей способностью противника той же ступени, барьер продержался лишь какое-то время, после чего разрушился на мелкие кусочки!


Боевая способность Каласа продолжала атаку, не останавливаясь!


Она не смогла заблокировать сильнейшую атаку, однако ослабила её силу и скорость.


Подняв руку, сформировался концентрированный миниатюрный барьер, который подобно щиту заблокировал его гигантский меч!


“Что?!”


Ему даже не дали шанса порадоваться тому, что он уничтожил этот её раздражающий черепаший панцирь, а теперь его атака блокировалась ещё одним мини-панцирем. Калас не мог поверить своим глазам, он не мог смириться с тем фактом, что его сильнейшая боевая способность ничуть её не задела.


Икарос врезала кулаком по сильно удивлённому лицу Каласа. Жалкий парень снова отступил - сперва ударили крылом. теперь кулаком...


Лица Джареда и Момири поникли, когда они увидели это. Среди них Калас был сильнейшим, его боевая способность также обладала сильнейшим разрушительными параметрами, и всё же он не смог ей навредить - неужели она и вправду какой-то монстр?


“Артемис!!!”


А вот и очередной залп. Увидев приближающиеся железяки, от которых убежать сложнее, чем от комаров, трио не могло не почувствовать, как их парализует от страха. Конечно, железяки раздражают не хуже москитов, но если одна в тебя попадёт, то будет куда больнее!


Бросившись врассыпную от боеголовок, они побежали кто куда. И, как обычно, боеголовки летели у них на хвосте. Калас и его товарищи быстро воспользовались своими боевыми способностями, чтобы защититься от боеголовок. Во время всего этого они выглядели мертвецки бледными.


Немного ниже по туннелю, У Янь, занимавшийся резнёй, был вне себя от радости.


Честно говоря, Икарос, сражающаяся против трёх противников той же ступени, немного волновала его. Если бы у него не было Дыхания Блистательности и кристального свитка, он бы не позволил Икарос так рисковать. Но - смотрите и трепещите, Икарос + воздушное преимущество могли на равных сражаться с тремя противниками, в то же время отбивая удары. Как и ожидалось от обладавшей титулом королевы неба!


Если так пойдёт и дальше, то он наградит её, когда они доберутся до дома, хмм… Да, решено...


О чём он думал, когда говорил “награда”, можно лишь воображать, но его улыбка во все тридцать два зуба и его жуткий смех напугали готовящегося напасть из засады воина, заставили остановиться и захотеть убежать как можно скорее...


“Ничего не поделаешь, если мы будем сражаться с ней в воздухе по одному, ничем хорошим это не кончится, её сильная защита тоже делу не помогает. Как по мне, лучше нападать все вместе!”


Крикнул он, будто не боясь, что Икарос это услышит...


Насильно распространив доу ци по телу, чтобы летать, Калас, Джаред и Момири напали на неё с трёх разных направлений.


Оружия в их руках издавали лязг, пока они уничтожали и прорубали свой путь через залп боеголовок. Наконец, они приблизились к Икарос и использовали свои боевые способности одновременно!


“Ураганная вспышка!!!”


“Тяжёлый удар берсерка!!!”


“Разрез кровавой души!!!”


Три человека, три способности, три направления, и все нацелены на Икарос. Если они попадут в неё, то даже Икарос серьёзно пострадает!


Полоски света сверкнули в её зрачках, когда она рассчитала магнитуду силы каждого из ударов. Активировав барьер, она прикрыла себя.


Баамммм!


Атаки в мгновение ока попали по барьеру с громким шумом!


В этот момент, синий свет барьера, белый свет ураганной вспышки, чёрный тяжёлого удара берсерка и кровавый свет разреза кровавой души засияли в воздухе одновременно с громким “бууум!”


Сердца У Яня и Микото на мгновение перестали биться. Они ускорились, чтобы закончить битву поскорее и помочь Икарос.


Лязг!!!


Раздался ещё один громкий звук, но на этот раз это был звук разрушенного барьера Икарос. Заметив это, Калас и те двое вложили больше силы в свои руки, и снова атаковали её.


К ней приближались атаки тремя боевыми способностями, уклониться было невозможно. Полоска света сверкнула в её глазах, прежде чем она зашевелила крыльями!


“Бесполезно!”


Думая, что Икарос намерена использовать крылья, чтобы побыстрее сбежать, трио засмеялось. Окружённая их атаками со всех сторон, куда ей улететь?


Думая что-то вроде этого, трое подняли свои Вооружения и продолжили свою попытку нанести по её прекрасному телу свои мощные атаки.


Баааххх!!!


Когда У Янь услышал этот громкий грохот, его зрачки сузились. Стиснув зубы, он использовал Вальс Хаотичного Возвращения к Горизонту и разрубил трёх воинов на кусочки, после чего взглянул вверх.


Когда он увидел, что произошло, он успокоился.


Икарос закрыла своё тело своими крыльями из света, заблокировав три атаки сразу!


“Это невозможно!”


Калас обезумел, увидев это. Как он мог поверить в то, что сильнейшая способность, которой он так гордился, уже в который раз блокируется - со своей-то гордостью уж точно никак...


Момири и Джаред вложили ещё больше доу ци, но крылья из света, подобно стальной стене, остановили их атаки на полпути, хоть они и использовали все свои силы до последней капли.


Возможно, если Икарос попыталась бы заблокировать удары своими крыльями в самом начале, то их способности было бы практически невозможно остановить.


Но, к сожалению, их атаки уже были слишком ослаблены тем, что они пробили барьер. Оставшейся силы было недостаточно, чтобы сломить её крылья.


Трио собралось с мыслями и подумало, что дело должно быть в этом, отступая и готовясь к очередному использованию умений, чтобы ещё раз попытаться одолеть Икарос.


Икарос резко подняла голову, и её световые крылья выросли в несколько раз. Хлопнув ими, она заставила Каласа и остальных двоих прибегнуть к спешному отступлению...
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Глава 101



Глава 101: Битва между бойцами восьмой ступени (ч.3)


“Артемис!!!”


Прежде чем Калас и остальные двое могли оправиться, самонаводящиеся боеголовки снова полетели в них, всего мгновение промедления, и те уже были совсем близко!


С искривлёнными лицами, они беспомощно защищались от боеголовок с Вооружениями в руках. Боеголовки взрывались, контактируя с Вооружениями. Они не наносили много урона, но точно заставляли их отступать всё дальше и дальше...


Сохранять дистанцию между собой Икарос было не самым разумным выбором. Её способности превращали её в кошмар наяву на длинной дистанции в сравнении с ближней...


В результате Калас и двое других видели бесчисленные боеголовки, летящие в них...


Вспышки доу ци сияли тут и там, а боеголовки танцевали в воздухе. Оружие обеих сторон схлестнулось между собой, время от времени попадая по стенам рядом, заставляя тех, кто сражался на земле, быть настороже, как бы в них не попало рикошетом.


Бах бах бах бах


Битва между Икарос, Каласом, Джаредом и Момири продолжалась, обе стороны то шли в атаку, то уходили в оборону. Лязгающие звуки не прекращались - это либо блокировали все боеголовки Икарос, либо Калас и двое остальных пользовались боевыми способностями, а Аэгис сводил на нет большую часть урона.


Эта битва стала боем на изнурение, ни одна сторона не могла превзойти другую…


“Чтоб тебя!!!”


Быть может, у Икарос и было преимущество в виде полёта и предрасположенности к боям с несколькими противниками, но у Каласа и остальных было численное преимущество. После такого долгого сражения трое поняли, что Икарос на той же ступени, что и они!


Какого чёрта - на их стороне численное преимущество, и всё же они втроём не только не могут её одолеть, но и с трудом справляются с её контратаками. Их злоба медленно и верно накапливалась, они достигли предела, готовые взорваться...


Будучи на одной ступени и исключая её способность полёта и то, что у неё на одно Вооружение больше, чем у них, между ними была не такая уж большая разница. Тем не менее, не может же она сражаться сразу против троих, совсем им не уступая, так?


И всё же, эта похожая на ангела девушка делала невозможное возможным!


Калас, Момири и Джаред не знали, что она такое, но очевидно, что девушка-ангел не намного сильнее Каласа, сильнейшего из них. Так в чём же дело, как она добивается таких результатов?


После озадаченности пришла зависть - глубокая, глубокая зависть...


Да откуда у неё такое право? Почему она может то, что не можем мы, хоть мы и одинаковые? Почему она может противостоять троим той же ступени? Благодаря чему? Неужели способность летать делает человека настолько сильнее?


Скорее всего, они в жизни не смогли бы прийти к ответу...


Под влиянием зависти и гнева, атака трио становилась всё неистовее. Икарос начинала ощущать давление, резко отвечая на их атаки.


Если Калас и двое остальных думали, что с Икарос сложно справиться, то Икарос думала о том же.


Она держалась благодаря полёту и предрасположенности к групповым боям, но время шло, и она начала уставать!


В конце концов, у врага численное преимущество и они примерно так же сильны, как и она. На первый взгляд кажется, будто она ни в чём не уступает им в сражении, но это лишь потому, что Икарос не позволяла себе показывать, как тяжело ей всё даётся.


Каждый раз, когда барьер разрушался, ей приходилось блокировать атаки крыльями. Быть может, она их и блокировала, но некоторая часть силы боевых способностей всё же передавалась через её крылья в тело. Могло показаться, будто с ней всё в порядке, но она неизбежно получала урон!


Только она знала, что их боевые способности были эффективны...


Это было в пределах ожиданий У Яня. Он был уверен в её способностях, но несмотря на это, она всё же сражалась с тремя людьми примерно той же силы, что и она. Она может сражаться на равных, пользуясь своим опытом сражения против групп и полётом, но чтобы победить, потребуется куда больше...


Первоначальный план состоял в том, что Икарос задержит их, пока он и Микото разбираются с рыбёшкой помельче, после чего они все нападут на оставшихся трёх.


У Янь и Микото, быть может, не смогли бы честно противостоять Каласу и двум остальным. Однако, с помощью Дыхания Блистательности, шансы у них были.


Икарос же так не думала!


Трое перед ней были врагами её хозяина и представляли для него угрозу. А потому, они должны быть уничтожены!


Вот что сейчас было в её голове.


У Янь не учитывал её мысли, но даже если и учитывал, он бы бы не стал волноваться по этому поводу. У Икарос было Дыхание Блистательности, в худшем случае она можетп просто выпить его и обратить бой в свою пользу!


Более того, Икарос ещё не показала свою истинную силу!


Статус-кво в данный момент был таков - она добилась битвы на равных против Каласа и компании с помощью её способности летать и предрасположенности к групповым боям. Это так, но разве у неё больше нет преимуществ?


Было бы неверно предположить, что нет! У Янь и компания знали это, у Икарос всё так же оставался сильнейший козырь в рукаве!


Икарос поставила свой барьер, а затем остановила свою атаку со всех сторон своими световыми крыльями в своей обыденной спокойной манере, после чего быстро послала их в полёт, ударив крыльями!


Разница была в том, что за этим не последовал залп из самонаводящихся боеголовок. Она вытянула свою левую руку и явила из воздуха шипастый, чёрный, и уникально выглядящий лук!


“Берегитесь, у этой женщины ещё одно Вооружение!”


Джаред закричал Каласу и Момири, когда увидел материализацию Вооружения. Они стиснули зубы, бдительно наблюдая за её движениями.


У каждого из них было лишь Редкое Вооружение в распоряжении, но эта крылатая женщина до этого демонстрировала доселе невиданное Вооружение, которое стреляет взрывающимися железными предметами и оборонительное Вооружение. А теперь она достала очередное. Даже для Момири, заправлявшего аукционной фирмой, такое было впервые...


Икарос было всё равно, что они думают об этом. Левая рука лежала на луке, а правая рука оттягивала назад тетиву, фиолетовый свет появился возле лука под стать её движениям, и на тетиве образовалась стрела...


Лук засиял фиолетовыми огнями, и чёрный свет начал собираться на кончике стрелы, заряжая её разрушительной силой и целясь в Каласа и двух других!


От одного факта, что на них нацелились, заставил их волосы встать дыбом, глаза широко раскрыться, а тела - вздрогнуть!


Свет в её глазах сгустился, после чего она разжала руку. Стреля преобразилась в луч из чёрного света и полетел навстречу трём врагам!


“Аполлон!!!”


Опасность опасность опасность опасность!!!


Эти слова раздавались раз за разом в их голове, пока они смотрели на приближающийся чёрный луч, они чувствовали, что изнутри их начинает глодать некий холод!


“Уклоняйтесь!!!”


Взревел Калас и нырнул в сторону быстрее, чем когда-либо в жизни!


Джаред и Момири оправились от паники, после чего быстро распространили доу ци, преодолевая даже свой предыдущий предел, и быстро ушли в сторону!


Трое даже не подумывали о том, чтобы заблокировать эту штуку, поскольку нутром чувствовали, что даже если они используют свою сильнейшую боевую способность вместе с Вооружением, то погибнут!


Их интуиция не обманула их, и тем самым спасла им жизни…


Чёрная стрела пронеслась мимо их тел и вонзилась в землю на немыслимой скорости…


Ба-бааааааах


В мгновение ока, ужасающая энергия громким взрывом выплеснулась наружу, уничтожая всё вокруг, будь то люди или предметы - от них не осталось и следа. Ветер бушевал, а земля за этот короткий срок была просто уничтожена...
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Глава 102



Глава 102: Система Уран!


“Это… это просто…”


У Янь и Микото переглянулись, наблюдая за происходящим перед ними. Они чувствовали одно и то же - что им повезло, и они облегчённо хлопнули по груди...


Калас, Момири и Джаред встали с отвисшими челюстями, когда увидели место, на котором недавно стояли.


На что оно было похоже?


Ну, сперва это была обычная поверхность в рытвинах после битвы, но теперь она полностью исчезла после попадания Аполлона!


И не только земля, даже те неудачники, что сражались с У Янем и Микото были уничтожены, и от них не осталось ни следа. Единственным следом того, что здесь было, была здоровенная дырень в земле в сотню метром диаметром!


Один выстрел Икарос, и -пуф, 70% врагов, с которыми возились У Янь и Микото, не стало.


Глык...


Судорожно сглотнули те везунчики, которые оказались вне зоны поражения или же те, что успели уйти в сторону. Разумеется, включая Каласа и остальных двоих.


Оставшиеся либо были ранены, либо улетели прочь усилившимся бушующим ветром. Те невезучие, которые были ранены Микото, тоже погибли от Аполлона!


Если бы У Янь и Микото не выпили заранее Дыхание Блистательности, они бы пострадали, если не погибли. Разумеется, если бы они не выпили Дыхание, Икарос и не стала бы туда стрелять вовсе!


Раздумывая о том, как он вовсю веселился, сражаясь тут с врагами, он сглотнул слюну.


На будущее: Икарос время от времени не просто пустоголовая, но и по-злобному пустоголовая, с ней шутки плохи, вот уж точно.


“Это… это чудовище…”


В этот момент Калас, Момири и Джаред уже не были злы и не завидовали. Эти эмоции как ветром сдуло этим ужасающим ударом.


На место этих чувств пришёл страх, проявившийся в их глазах.


Они не испытывали такого страха с тех пор, как повстречали королеву пауков...


Промахнувшись, Икарос снова положила свою тонкую руку на лук и…


“Остановите её! Не дайте ей снова выстрелить из Вооружения!”


У Каласа и остальных двоих практически душа ушла в пятки, они были близки к тому, чтобы выбросить Вооружение у себя в руках. Эта ужасающая разрушительная мощь - этот лук мог быть лишь наилучшим из Редких Вооружений!


Чтобы уклониться от этой стрелы, они использовали половину своей доу ци лишь ради мимолётного выброса силы, и теперь их тела болели. Они едва избежали одной стрелы, если в них полетит ещё одна...


Им не хотелось даже воображать. Игнорируя невыносимую агонию их практически плачущих тел, трое собрали свою доу ци и рванули так быстро, как будто от этого зависела их жизнь!


Процесс образования стрелы и её выпуска требует времени, также не стоит забывать, что Аполлону нужно время на перезарядку. Временной промежуток недолгий, но всё же он есть. Возможно, Калас и остальные двое и не смогли остановить его пару мгновений назад, но сейчас, под страхом смерти три человека практически взорвались. Им было плевать на стресс, который испытывают их тела при подаче доу ци, они прыгнули на неё как обезумевшие.


Они не дали ей шанса натянуть стрелу и замахнулись своими вооружениями, на что Икарос могла ответить лишь блоком луком.


Лязг


Заблокировав атаку троих, её оттолкнуло назад её силой. Подняв голову, она увидела трёх людей с красными глазами, снова мчащихся к ней!


Активировав барьер, она заблокировала их атаки. Лишь используя свои сильнейшие боевые способности, они могли пробиться через барьер - обычные атаки на нём не работали.


Каласу и остальным было уже наплевать, если они остановятся, то она выстрелит этой ужасающей стрелой, и они уже не были уверены, что смогут от неё увернуться!


Отчаявшись, Калас, Момири и Джаред продолжали размахивать своими Вооружениями и бить по её барьеру!


Активируя свой щит, Икарос не могла использовать Аполлона, даже не могла использовать Артемиса. Так что она отступила, активировав щит, в поисках ещё одного шанса выпустить стрелу.


Но Калас и остальные двое не давали Икарос и шанса использовать Аполлона. Когда она отступила, они пошли в наступление и продолжили атаковать барьер.


Не то чтобы они не хотели использовать свои боевые способности, но при этом Икарос тут же использовала бы Аполлона, и в этом случае они непременно погибнут!


Даже если ситуация была отчаянной, они могли лишь продолжать в том же духе...


Во время этих неистовых чередований защиты и нападения, У Янь и Микото уже избавились от тех, что были на земле. Взглянув вверх, они почувствовали себя беспомощными.


Ну, а что они могут сделать? Они же не могут летать…


Даже если он купил бы предмет, который позволяет временно летать, вмешаться было бы невозможно!


Поэтому, они лишь стояли и смотрели...


Икарос заметила, что У Янь и компания справились со своими врагами, и поглядела на трёх человек, всё ещё атакующих её барьер. Похоже, она решила про себя что-то, и убрала лук.


Калас и остальные двое напряглись этим поворотом событий и на мгновение замерли, не в состоянии понять. Зачем она убрала это ужасающее оружие?


Они не знали, что настоящий кошмар вот-вот начнётся...


Икарос вдруг широко раскрыла свои крылья, и те замерцали, прежде чем превратиться в 12 светлых лент!


Калас и другие были ещё больше ошарашены, увидев это, но поняли, что это может быть их шанс. Они остановились и собрали свою доу ци, приготовившись воспользоваться своими боевыми способностями и пробить барьер в один заход. Глаза У Яня же ярко сияли.


Ведь эта сцена была ему знакома - он не раз видел её на экране!


Он знал, что Икарос сейчас по-настоящему сильнейшая версия самой себя!


“Соединение!”


Её крылья вытянулись до предела в каждые стороны. Внезапно, само пространство будто искривилось, когда ленты из света дотронулись до него, ленты вошли в эту рябь и будто исчезли на глазах у всех!


Краткая вспышка света, а за ней последовал расходящийся в сторону электрический разряд, появилась голограмма. Скоро, прямо из воздуха начало появляться нечто, похожее на истребитель, за её спиной.


“Что она теперь собирается сделать…”


Эта безумная сцена, естественно, приковала к себе внимание всех, с треском разрушив созданное о Икарос впечатление внутри Каласа и других. Они почувствовали, что грядёт нечто нехорошее...


Взглянув на Каласа и двух других, на её безэмоциональном лице мелькнул холод. Широко расставив руки, она явила из воздуха несколько пушек.


“Система Уран!!!”


“Это ещё что за хрень?!”


Появившиеся пушки перепугали их не на шутку. Всё это время им казалось, что они жили, но все предыдущие сюрпризы, что они ощутили за свою жизнь, не сравнились с тем, что они видели перед собой сейчас. Глазея на возвышающиеся пушки, трое не могли не отступить назад.


“Это… Боевой истребитель!”


Микото и Хинагику были ошеломлены системой Уран позади Икарос. Их рты были так широко открыты, что челюсти чуть ли не падали на пол.


“Не совсем - систему Уран скорее можно назвать боевой крепостью!”


Довольно сказал У Янь с сияющими от восхищения глазами. Как же он хотел увидеть это в реальной жизни!


Услышав это, Микото спросила его:


“Система Уран? Это Золотое Вооружение Икарос, да?”


Когда он кивнул, она снова посмотрела на систему Уран с подрагивающими губами.


“Кто бы мог подумать…”
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Глава 103



Глава 103: Невероятная мощь Системы Уран и занавес для тройки восьмой ступени


“Серес!!!”


Маленькие боеголовки появились у пушек и парили возле Икарос, после чего вылетели в Каласа и двух других. Трое тут же отлетели назад.


“Может, это вооружение и стреляло всё это время теми железяками?”


Они предположили, что это судно способно летать благодаря тому, что в нём формируется летающий металл. Они облегчённо вздохнули. Летающих железяк они не боялись, боялись они того, что она снова достанет что-нибудь страшное, вроде того Вооружения-лука.


Но они не знали, что Система Уран ещё страшнее Аполлона!


Быть может, из-за беспечного поведения, которое она увидела в Каласе, Момири и Джареде, она взмахнула рукой и ещё больше боеголовок сформировалось у пушки системы Уран, после чего полетели в Каласа и компанию.


Увидев такое огромное количество самонаводящихся боеголовок, Калас и остальные наконец проявили хоть какую-то панику. Отступая, они одновременно уничтожали приближающиеся боеголовки. Однако очень скоро новые боеголовки заменяли уничтоженные!


Трое парней хотели выругаться вслух, эти летучие железки были той ещё занозой в заднице. Единственное, что утешало их раньше, так это то, что хоть эти штуки и раздражают, но навредить им с Редкими Вооружениями не могут.


Однако дело в том, что количество иногда само по себе является качеством - с настолько значительно возросшим числом самонаводящихся боеголовок, если они всерьёз думают, что те не смогут им навредить, то скоро они отправятся вслед за королевой пауков...


Они стиснули зубы и продолжали отступать, изо всех сил пользуясь своей доу ци и вливая её в их вооружения.


Когда они смогли отойти на определённую дистанцию, они наконец закончили с зарядкой и одновременно использовали свои боевые способности, уничтожив каждую самонаводящуюся боеголовку, летевшую в их сторону. К тому моменту, они уже тяжело дышали.


Они чувствовали, что их запас доу ци на исходе, и не стоит напоминать, как пострадало их тело в тот раз, когда они насильно наполнили его своей доу ци. С мрачными лицами, они с ненавистью взглянули на Икарос.


Их было не за что винить - они были так близки к сокровищу, и тут - бах - из ниоткуда, появляется чудовище, чтобы всё испоганить со своими странными вооружениями и раздражающими крыльями. Она практически угробила им всё, как тут не злиться на неё?


Они подозревали, что быть может, она очередной страж этого места, но, увидев У Яня и Микото и мёртвые тела, принадлежавшие их приспешникам, которыми был усыпан пол, они знали, что происходит.


Стражи, блин, очевидно, что они тоже охотятся за сокровищами!


Потеряв разум от ненависти, трое взревели и понеслись на Икарос. Они совсем забыли про существование Аполлона.


Спокойно глядя на приближающуюся троицу, она указала на них, и пушки за ней начали собирать пучок света. Очередным взмахом руки, она заставила лазеры в форме столпов света выстрелить вперёд!


“!!!”


Лазеры выстрелили так быстро, что трое не могли подобраться ближе, и их просто мгновенно снесло. Ударенные лазерами, трое выхаркали кровь и упали на землю, кровоточа. Их перегревшиеся мозги наконец успокоились.


Разумеется, за это им пришлось заплатить серьёзную цену...


Пока трое всё ещё падали, Икарос не собиралась бездействовать. Будучи ангелоидом-стратегом, созданным для войны и королевой неба, которая прошла через множество битв, кровь на руках котоой исчислялась не в миллионах, а десятках миллионов жизней! Быть может, она непорочна и добра, но уж точно безжалостна.


По мановению её руки, самонаводящиеся боеголовки собрались в кучу и вылетели прямиком в три падающие фигуры. Ещё не успели они коснуться земли, как случилось прямое попадание этого залпа!


Бах! Буум! Буум!..


Звуки взрывов не прекращались - те, что не попали в цель, падали на землю, ещё больше раскурочивая усеянную дырами землю…


“Получилось!”


Микото ликовала, вокруг неё сверкала молния. У Янь гадал, точно ли она рада и не терпится ли ей с кем-нибудь подраться.


Однако он не настолько оптимистичен. как она. Самонаводящиеся боеголовки Икарос несомненно обладали боевой мощью, но он не верил, что этого достаточно, чтобы покончить с Каласом и его соратниками.


Они же на восьмой ступени и просто так не умрут…


Ну, своими мыслями он угодил в точку.


В месте взрыва поднимался чёрный дым, но так было недолго. Порыв ветра сдул дым прочь, и их взору открылись Калас и те двое, нацелившие свои Вооружения, начинённые их доу ци, на Икарос!


“Не думай, что нам нужно подбираться поближе, чтобы тебя атаковать!”


Сказал он, весь помятый и в крови. Похоже, что трое здорово пострадали под градом из боеголовок.


Калас безумно засмеялся, и трое одновременно закричали, после чего приложили Вооружения друг к другу. Их доу ци, похоже, сливалась вместе. Едва достаточное количество доу ци теперь перешло на совершенно иной уровень, и значительная сила исходила из Вооружений!


Будучи воинами, они не так часто пользовались дистанционными атаками. Но на восьмой ступени у них было припасено кое-что в репертуаре...


Минус был в том, что эти способности были на класс ниже, чем их сильнейшие боевые способности. Что эти недоспособности могли сделать икарос, когда им нужно использовать сильнейшие способности лишь чтобы пробить её барьер?


С мощью её ненормального Вооружения, вступать с ней в ближний бой не так просто как раньше, так что трое придумали другой метод - объединение боевых способностей!


Не любая способность могла быть объединена, да и их и так пострадавшие тела пострадали ещё сильнее. Если они этого не сделают, то умрут, так что можно и поставить всё на кон этой атакой!


Гигантское количество доу ци объединилось у Вооружений троицы, и ветер задул от них, порывами и потоками унося куски щебня вокруг них.


У Янь и Микото отступили на безопасную дистанцию. Хоть они и выпили Дыхание Блистательности, они всё же рефлексивно ушли подальше из опасной зоны.


Их действия будто послужили выстрелом-сигналом к старту. Как только они ушли подальше, зарядка доу ци Каласа и двоих других достигла своего пика.


Обменявшись взглядами с товарищами, троица подняла вооружение и одновременно замахнулись на Икарос.


Гигантская волна доу ци сформировалась из их Вооружений и полетела в Икарос. Судя по тому, как свистела, летя по воздуху, волна, эта атака была сильнее, чем когда они по одному использовали сильнейшие боевые способности!


К несчастью, Икарос толком не думала об их атаке!


Волна доу ци могла быть опасной для кого-то ещё, но Икарос спокойно глядела на неё, пока она приближалась, совершенно не меняясь в лице и ничего не предпринимая.


Калас и остальные двое стали ещё увереннее, что их атака попадёт, когда увидели её реакцию.


Когда же волна доу ци достигла цели. она наконец сделала свой ход. Она слегка подняла голову, и несколько дронов вылетели из системы Уран и начали парить перед ней. Затем дроны остановились и зависли в воздухе, после чего проецировали экран из света перед Икарос, полностью блокируя атаку! Световой экран задрожал, будто вот-вот не выдержит, но потом отразил волну доу ци.


“Невозможно!”


Вскоре после этого выкрика, троих ударила их собственная волна доу ци. За этим последовал громкий грохот, трое упали на землю, отхаркивая кровь и лёжа в её же луже...


Икарос развела руки в стороны и резко опустила их. Световой барьер заколебался, после чего выпустил огроменный столп света в лужу крови, в которой лежали Калас и его товарищи.


Пока они были заняты тем, что испытывали агонию от своих ран, лазер достиг своей цели и превратил их в прах и дым...
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Глава 104



Глава 104: Больше не новички…


У Янь, Хинагику и Микото были вконец ошарашены. Да, даже У Янь, который был на все сто уверен в Икарос.


Как те сцены, что он видел на экране, могла сравниться с той, что случилась наяву?


Гигантский столп света, спускающийся с небес, не просто мгновенно расщепил Каласа и его товарищей, но и глубоко впечатлил У Яня и компанию.


Сравнивая её гордость, рейлган, и этот лазер во всём его величии, Микото почувствовала, будто её рейлган ему и в подмётки не годится…


Стоило этой смиренной мысли появиться, как Микото тут же перестала об этом думать. Она собирается спасти своих сестёр, как она может вот так взять и сдаться?


Выкинув из головы всю фрустрацию, она почувствовала на её месте другое - жгучая страсть.


Когда-нибудь я, Мисака Микото, буду прямо как этот столп света. Нет. Я превзойду этот столп света!


Синевато-белая дуга молнии начала бушевать вокруг неё. Молния летала всё быстрее и быстрее, пока вокруг Микото просто не образовалось неразличимое сияние.


Внезапная трансформация напугала У Яня и Хинагику. Сильный свет становился всё неистовее, а молния бушевала как шторм. Она частично попала на землю и устремилась к Хинагику и У Яню.


Он помрачнел и поднял руку, чтобы заблокировать приближающееся электричество. Остановить этот поток должно быть просто, поскольку они обладают одной способностью, но что удивительно, так это то, что он не мог взять под контроль эту сбежавшую молнию!


В итоге его тело прочувствовало молнию на себе. Он не пострадал, будучи владельцем той же способности, но он замер на месте, не в состоянии двигаться. Он был шокирован этим откровением!


Но ведь такого феномена раньше не случалось...


Этот электрический разряд определённо был в несколько раз сильнее, чем сильнейший у неё раньше! Судя по тому, что она выглядела паникующей, она сделала это неосознанно.


“Что случилось?”


Хинагику, прячущаяся за У Янем, полюбопытствовала, почему Микото вдруг “слетела с катушек”.


У Янь нахмурился - он видел, что аура Микото становится всё сильнее и сильнее, после чего поднял бровь и воскликнул “о”.


“Думаю, Микото поднимается!”


“Поднимается?”


Хинагику вздрогнула. Микото тоже дёрнулась, услышав это, после чего обрадовалась.


Пытаясь взять молнию под свой контроль, она воспользовалась своими вычислительными способностями и постепенно утихомирила бушующее электричество. Похоже, он был прав, она способна контролировать свои силы.


Очень скоро, электричество, которое она выпускала, было снова под её контролем и она медленно поглотила его назад в своё тело.


Она провериал состояние тела, закрыв глаза. Вскоре она открыла глаза и радостно воскликнула:


“И правда! Я чувствую, что хоть моя способность всё ещё на пятом уровне, она стала намного сильнее!”


“Ну, похоже, ты успешно поднялась на восьмую ступень!”


У Янь был счастлив, что она рада. Для него переход на новую ступень - это лишь вопрос времени, только знай что убивай мобов, но для Микото это серьёзное дело. Согласно её подсчётам, Акселератор на восьмой ступени.


Этот подъём до восьмой ступени означал, что теперь она может сражаться на равных с Акселератором!


Разве это не радостные новости для неё, каждый день думающей о спасении её сестёр?


“И не только Микото, Янь. Мы с тобой тоже поднялись!”


С малышкой Лирин на руках, сказала Хинагику. Она использовала функцию анализа системы и взглянула на всех, включая себя, после чего продолжила радоваться.


Он проверил свой уровень, и оказывается, что он достиг седьмой ступени.


И не только он, Кайчоу-сама за компанию тоже прокачалась до седьмой ступени! Вот это загребли опыта!


Три обладателя восьмой ступени, близкие к восьмой обладатели седьмой ступени, несколько ребят шестой ступени, куча пятой ступени и ниже - неудивительно, что У Янь достиг седьмой ступени, а Микото восьмой.


Уровень Хинагику был не настолько высок. С таким огромным количеством “мобов”, на которых можно пофармить опыт, гринд даётся проще некуда, так что вполне понятно, что она подскочила до седьмой ступени.


Теперь их группа состояла из двух восьмой ступени, двух седьмой ступени и одного талисмана команды.


Если бы они прошли по улицам со всеми в сборе, у всех упали бы челюсти. Если, разумеется, умеют определять силу...


Пока что это путешествие в поисках сокровищ стоило того, даже не зная, что за сокровище их ждёт!


Впрочем, была одна мелочь, которая ему сильно не нравилась. Почему это у сестрёнки Рейлган началось светопредставление, когда она поднялась на ступень, да ещё и так круто выглядящее, что не проглядишь. А когда поднялся он, и пука не было даже слышно...


Гхх… Сравнивать разных людей...


“Хозяин…”


Икарос, вернувшаяся в обычное состояние, спустилась перед ними. Он погладил её по голове, после чего продолжил мягким тоном:


“Спасибо за усердную работу, Икарос!”


Поистине, эта экспедиция не была бы успешной, если бы не помощь Икарос. По крайней мере 80% их прогресса - это её заслуга!


Когда Икарос услышала его, её глаза немного задрожали, после чего она опустила голову, наслаждаясь теплом руки на ней. Тепло наполняло её сердце и тело, и она закрыла глаза, довольствуясь им.


После этого, У Янь и компания убрали тела и развязали глазную повязку Лирин. Ура, энергичная и игривая Лирин вернулась.


Подчистив поле боя, У Янь и компания забрали себе всё. Их улов включал: 30+ Основных Вооружений, 3 Редких Вооружения, которые они забрали у Каласа и его товарищей. Они все отправились к нему в пространственное кольцо.


Попадалась и всякая всячина, вроде монет. Разумеется, У Янь покорно взял на себя обязанность как следует позаботиться о них и отправил их в пространственное кольцо.


Вооружения преобразились в очки экипировки - 50.000 очков, если точнее!


И он попробовал кое-что и продал тела королевы пауков и её эскорта система, получив нехилую сумму в виде 600.000 очков предметов. Это был приятный сюрприз, поскольку пауки до этого не могли быть обращены в очки. Он подумал, что с тремя боссами будет то же самое, так что...


Суммируя всё это, его рот раскрылся наподобие гиппопотама. Он получил уровни и ресуры, что тут сказать? Калас и те двое здорово ему помогли.


...


Пользователь: У Янь


Способности: “Мастер Кэндо”, “Мастер-кулинар”, “Безупречная Память”, “Вальс Хаотичного Возвращения к Горизонту”, “Электромастер (ур.4)”.


Экипировка: Ниэтоно но Шана (класс C), Концептуальная драконья броня (класс C)


Призванные персонажи: Мисака Микото, Кацура Хинагику, Икарос


Очки экипировки: 71.000


Очки предметов: 8.800.000


Очки способностей: 101.000


Очки призыва: 120.000


Уровень: 65


…..


Мисака Микото


Способности: “Электромастер (ур.5)”


Сила: B


Выносливость: B


Ловкость: A


Психическая сила: A


Экипировка: отсутствует


Уровень: 70


…..


Кацура Хинагику


Способности: отсутствуют


Сила: B


Выносливость: B


Ловкость: A


Психическая сила: B


Экипировка: Широсакура (класс D→класс C


Уровень: 60


…..


Икарос


Способность: Режим Королевы Урана


Сила: A


Выносливость: B


Ловкость: A


Психическая сила: А


Экипировка: Непрерывно самонаводящаяся боеголовка Артемис (класс C), Абсолютный защитный периметр Аэгис (класс C), Аполлон (класс С), система Уран (класс B)


Уровень: 78


…..


В общей сложности, они подняли кучу навыков, не обращая внимая на серию “B” в их статистике. Самое странное было в том, что Широсакура Кайчоу-сама поднялась с класса C на класс выше!


Когда они позже спросили Систему, та ответила, что так как у Хинагику нет способностей и её параметры были очень низкими при призыве, Система улучшила её экипировку!


Ещё один приятный сюрприз!
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Глава 105



Глава 105: Лучшее сокровище в мире


Спросив Систему, они узнали, что из-за того, что у Хинагику низкие параметры и недостаточно способностей для выживания, система решила улучшить её меч, Широсакуру.


В отличие от Хинагику и Микото, прыгающих от счастья, У Янь был шокирован услышать такое!


Благодаря предыдущему опыту общения с Системой он пришёл к заключению. Система - тролль, да буду я проклят, если она хоть когда-то была снисходительна!


И вот, началась дискуссия, которая покажется невероятно тупой со стороны...


“Система, ты уверена, что это потому что ты улучшила её экипировку потому, что у Хинагику низкие параметры?”


“Да!”


“Не за мой счёт, ничего подобного? Не за мои очки или что-то вроде того…”


“Это независимое действие, предпринятое системой, оплата очками не требуется!”


“Тогда что насчёт другой цены?”


“Таковой нет.”


“Ты уверена?”


“Ответ положительный!”


“Ты ничего не задумала?”


“Пользователь, просим вас не клеветать на систему, иначе та вас засудит!”


“Это ещё что за хренотень, чтобы система судила? Хотел бы я посмотреть, кого ты позовёшь, чтобы он на меня в суд подал!”


“Пользователь, просим вас не клеветать на систему, иначе ваш аккаунт будет забанен!”


“О, без юриста на стороне, теперь угрожаешь меня забанить? Врёшь, как по мне, какой ты там аккаунт забанишь, а?!”


“Пользователь: У Янь!”


“Да? Мея забанишь? И что будет, если я буду забанен?”


“Пользователь не сможет пользоваться системой!”


“Э, забудь что я сказал, я сам виноват…”


…


Широсакуру нельзя было улучшать бесконечно. Система сказала, что максимальный порог, до которого можно улучшить оружие - это класс B, т.е. Золотое Вооружение. Чтобы улучшать его и дальше, нужно платить очки.


Они всё же были довольны этим открытием. Кому не понравится бесплатное улучшение? Да и к тому же, Хинагику, похоже, понравилась Широсакура, даже если оружие нельзя улучшить, то она бы его не обменяла, так что в каком-то смысле это даже к лучшему...


Прежде чем они хоть глазами своими увидели сокровища, они уже неплохо обогатились за счёт этой экспедиции. Ему даже захотелось погриндить ещё пару раз.


К сожалению, реальность такова, что это не мир игры, и мобы не респавнятся, и лут с них ещё раз не упадёт. Революция близка, но товарищам нужно идти дальше...


“Эй, эй, братик, давай пойдём искать сокровище…”


Зная, что враги были уничтожены, малышка Лирин не могла дождаться поиска сокровищ. Похоже, “поиск сокровищ” - слова, перед которыми ни один ребёнок не устоит...


“Ты права, мы ещё даже не заполучили настоящее сокровище…”


Подняв голову, он глянул вперёд, а затем переглянулся с Микото, Хинагику, Икарос и Лирин. Ухмыльнувшись, он театрально махнул рукой.


“Вперёд!”


Идя по туннелю, У Янь и компания сохраняли осторожный темп. Никто не был уверен, есть ли тут ещё опасности или нет.


Осторожность оказалась необходимой. По пути не было ни каменных пауков, ни признаков каких-либо ещё стражей, но была целая куча ловушек, достаточных, чтобы холодок пробежал по спине.


Один неверный шаг активировал бы магические формации. Эффекты этих формаций так многочисленны и разнообразны, что ограничены лишь воображением жертвы.


К счастью, их вели за собой У Янь и Микото, выпившие Дыхание Блистательности. В противном случае, любой обычный человек погиб бы уже множество раз самыми разными способами - да так, что даже мама родная потом не узнает.


В результате, разумеется, они стали сапёрами для группы и шли впереди всех. Двое из них активировали не меньше ста ловушек таким образом.


Наблюдая сзади, как двое снова попадают в очередную магическую ловушку, Хинагику держалась на безопасной дистанции, при этом немного травмированная. Впервые в жизни она была рада, что относительно слабее их. Ей не пришлось сражаться и не пришлось пить Дыхание Блистательности, после чего подвергаться таким пыткам...


И дело не ограничивалось одной Хинагику - стоит спросить жертв, У Яня и Микото, они оба были на грани. Даже если их телу не наносился физический урон, урон психологический всё равно давал о себе знать...


В этот момент Микото почувствовала укол сожаления. Знай она заранее, она бы пощадила некоторых из тех людей и позволила бы им на себе попробовать эти отменные ловушки, ждущие их...


Удручённые, двое продолжали идти впереди. Не подумайте - они оба были на грани слёз, но наконец-то У Янь и компания достигли конца туннеля!


Перед ними была каменная комната, её архитектура ничем не отличалась от туннеля, по которому они шли - просто зал, сделанный из камня. Чем комната отличалась, так это тем, что была пошире и её стены были отполированы.


В каменном зале стоял круглый стол. Каменный круглый стол, если быть точнее, а на нём - три ящика и кристальный шар.


Помимо стола и того, что на нём стояло, комната была пуста.


Вот именно, больше ничего!


У Янь, Хинагику и Микото пустым взглядом уставились перед собой. Что до Лирин, на её лице явно читалось разочарование.


Они повидали трупы, встретились с монстрами, стали свидетелями заговора и попадали в ловушку. Это не остановило их от того, чтобы добраться до этого места.


И что они находят в самом конце? Да какие сокровища, пустая, блин, комната, с тремя неприметными коробками и кристальными шарами. Всё, больше ничего.


Они рисковали жизнью ради этого? Любой человек на их месте слетел бы с катушек, да?


Было не так больно, поскольку они не были одержимы сокровищем, скорее интересовались им. Будь на их месте Калас и компания, они бы точно прирезали свою партию от гнева...


Причина, по которой они пришли сюда, была в том, что У Янь слышал, как обладатель девятой ступени вернулся отсюда со смертельными ранениями и кристаллом за 200.000 очками призыва, которое взял отсюда. Вот почему он решил прийти сюда и узнать, что уготовила для них удача. Он рад любому сокровищу, но даже если он не получит ничего, он не станет угнетать себя из-за этого.


Впрочем, он был разочарован. Путь сюда, как-никак, был той ещё занозой в заднице...


“Как ни крути, это место не похоже на сокровищницу, да?”


Хинагику быстро оправилась от шока и осмотрела комнату. Учитывая тот факт, что она подняла свою силу с четвёртой до седьмой ступени и то, что её не сильно интересовало сокровище, её это не тронуло.


Микото же выглядела упавшей духом. Она думала, на что будет похожа здешняя сокровищница и настрадалась в разных ловушках по пути лишь для того, чтобы найти здесь вот что - разве она была бы этим довольна?


В каком-то смысле, Рейлган всё ещё ребёнок..


Что же до У Яня, ну, он невозмутим…


Как бы он ни хотел возразить на то, что он якобы уже привык к разочарованиям, он был внужден признать, что все неудачи, произошедшие с ним, закалили его для таких исходов.


Взглянув на коробки и кристальный шар на каменном столе, он немного поразмыслил, прежде чем продолжить:


“Ну, это всё-таки что-то. Три коробки же тут есть? Надо пойти и взглянуть, может, там есть что-то ценное?”


Он чувствовал, что был прав к концу фраза. Это место сторожила королева пауков девятой ступени. Не может быть, чтобы тут ничего не было - да и непохоже, чтобы кто-то добрался сюда до них. В этих трёх коробках должно быть что-то ценное!


Эта мысль нашла отклик в Микото и Хинагику, и они почувствовали, что коробки смогут приятно их удивить, а потому трое подошли к столу, чтобы на них взглянуть.


На неприметных коробках были высечены буквы. Слова заставили всё их разочарование улетучиться.


На первой коробке было написано “Открой, и получишь состояние, сравнимое с тем, что может предложить весь этот мир.”


На второй: “Открой, и получишь власть, сравнимую с той, что может предложить весь этот мир.”


На третьей: “Открой, и получишь силу, сравнимую с той, что может предложить весь этот мир.”


Эти три коробки ничем друг от друга не отличались, помимо слов на них. Отношение У Яня и компании к коробкам тут же изменилось, они больше не считали их какими-то там коробками!


Так было бы с любым в подобной ситуации.


Если то, что на них написано - правда, то эти три коробки могут дать всё, что пожелаешь.


Деньги! Власть! Силу!


А кроме этого, чего ещё остаётся желать?


Возможно, какие-нибудь просвещённые личности могли бы и проигнорировать это, но У Янь не смог. Он любит деньги! Его ситуация намного лучше чем когда он был отаку, которому нужно было рассчитывать деньги, чтобы было на что поесть. Главное для него было иметь достаточно денег, чтобы не бедствовать - и больше не надо.


Власть - к ней он относился безразлично. У него не было непомерных амбиций. А вот что было, так это страсть к 2D-персонажам. Кому нужна власть, когда есть 2D-девушки?


О, но сила, она была заманчивее всего остального!
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Глава 106



Глава 106: Кольцо, которое не открывается! Сообщение в коробке…


Будучи попаданцев и читателем бесчисленных историй про таковых, У Янь понимал фундаментальный принцип.


Попаданство - это хорошо, потому что после этого ты становишься главным героем. ГГ должен обладать силой, чтобы подкреплять своё мнение, иначе так можно быть лишь пушечным мясом.


Неважно, попаданство ли это душой, через реинкарнацию, всем телом, анальное, да какое угодно попаданство. Главное, что нужно обладать силой, и только тогда ты будешь круче некуда!


Не учитывая, разумеется, особые случаи...


Будучи попаданцем в мире, где царит правило “кто сильнее - тот и прав”, очевидно, что это не одно из таких исключений, и без силы никак не обойтись!


Да, У Янь может просто не торопиться и копить очки призыва, после чего призвать супер-отпадную команду из девушек, чтобы те поддерживали его и властвовали над миром, пока он откидывается назад и наслаждается плодами их трудов.


Но с этим выбором есть несколько проблем. Во-первых, сможет ли он собрать необходимое для этого количество очков призыва, а во-вторых - сможет ли его мужская честь пережить это альфонство. Не сможет!


Будь то богатство или власть, эти искушения не могли сравниться с тем, что может дать ему сила...


Стоит сделать особое ударение на слове “искушение”. У Янь не преследовал силу слепо, если эта коробка - ловушка, то правда или нет обещание силы, он безо всяких сожалений разрубит её напополам. Помимо У Яня, Хинагику и Микото тоже сосредоточились на коробке “силы”, быстро оглядев все три.


И говорить не стоит, что Микото предпочтёт силу вместо денег и власти, хоть она и сильно беспокоилась по поводу силы ранее. У неё был характер, который не терпел поражения кому-либо, и она была эспером пятого уровня, спокойно сражающейся с людьми.


Когда у неё появилась новая цель - спасти сестёр, новая Микото была уже не та, что раньше. Теперь у неё была причина стать сильнее. В конце концов, как она могла спасти сестёр, если у неё не хватает сил для этого.


Что же до Хинагику, её причины были практически теми же, и она предпочитала силу, а не деньги и власть.


Трое устремили свои взгляды на коробку силы. Тем временем, Икарос просто стояла в стороне. Наверное, ничего не сможет привлечь её внимание, помимо арбузов...


Лирин? После того, как её расстроил тот факт, что тут, видимо, не было сокровищ, она была зачарована блестящим кристальным шаром, а не скучными и тяжёлыми коробками...


“Давай откроем и посмотрим, что внутри, Янь…”


Сказала Микото, радостно глядя на коробки. Электричество танцевало между её рук. Эй, ты же всего лишь открываешь коробку, зачем тебе пользоваться электричеством?


Он лишь отмачивал цуккоми, но, честно говоря, ему и самому не терпелось открыть эти коробки.


Он вздрогнул, когда открыл её и увидел содержимое.


“Кольцо?”


Хинагику и Микото сказали с сомнением, изучая обычное старое чёрное кольцо.


“Похоже…”


Произнёс У Янь, подобрав его и повертев в руках с неуверенным, как и у девушек, тоном.


“Похоже, это что-то вроде пространственного кольца…”


“Попробуешь заглянуть внутрь?”


Микото было любопытно, почему это владелец этого кольца всевластия обретёт лучшую в этом мире силу или что-то вроде того.


У Янь был в замешательстве. Обычно, когда речь идёт о силе в подобном сеттинге, это либо какой-то ускоритель культивации, либо редкий материал, который может увеличить доу ци, усиливающие боевые способности или же просто Вооружения, которые увеличивают силу.


Может, это всё хранится в кольце.


Вдобавок к утверждению, что тут хранится сила, которую может предложить весь этот мир, кольцо определённо его заинтересовало. Какие материалы, боевые умения, экипировка могли так усилить кого-то?


Очень скоро, его лицо замерло и он поник головой, с чёлкой, закрывающей его глаза. Никто не видел его выражения лица, но судя по ненависти, сочащейся в его ауре, Хинагику и Микото знали, что он чему-то не рад…


“Янь…”


Даже отважные Кайчоу-сама и Рейлган обратились к нему с весьма осторожным тоном. Они были вынуждены признать, они впервые видели Яня настолько страшным.


Ненависть вокруг него быстро развеялась, и он поднял голову. Глядя на кольцо, его лицо можно было описать как невозмутимое. Если проигнорировать череду вздувшихся вен на его голове.


“Что случилось? Оно пустое изнутри?”


Зная его, они догадывались, что он был серьёзно травмирован чем-то, чтобы так себя вести.


“Ничего…”


Глубоко вдохнув, он успокоился. Бросая кольцо из руки в руку, он продолжил низким тоном:


“Не знаю, пустое или нет, я ведь его открыть даже не могу!”


“Открыть не можешь?”


Теперь девушки поняли, чем он так взбешён.


“Что значит - не можешь его открыть?”


“Мне и самому интересно, почему это я не могу его открыть!”


Стиснув зубы, его лицо выглядело так, будто он так зол, что готов просто взять да проглотить это кольцо. Хинагику и Микото решили, что лучше пока что помолчать.


Тяжело дыша, он удержался от того, чтобы бросить кольцо на пол и бросил взгляд на две другие коробки. В нём поднялось чувство тревоги.


Если кольцо в коробке “силы” нельзя открыть, что насчёт двух остальных, “власть” и “Деньги”?


только не говорите мне...


Додумав до этого момента, он открыл две остальные коробки трясущимися руками и, как и ожидалось, в них были простое белое кольцо и простое золотое кольцо.


Он поднял их и изучил. Затем он замолк.


“Не может быть, очередное пространственное кольцо, которое нельзя открыть?..”


Стоило ей закончить говорить, как ещё большая волна ненависти накатила от него. Она тут же заткнула рот и робко встала за Микото. Микото ничего не сказала, лишь улыбнулась.


А… Как же хочется плакать, да нечем...


Ладно, каменная комната без сокровищ, с этим мы смиримся...


Но на кой ляд помещать сюда что-то настолько обманчивое в виде того, за что люди бы глотки друг другу перегрызли, но это нельзя открыть?


Это издёвка?


Он испустил долгий вздох, глядя вверх, о, что бы он только ни отдал, чтобы пристрелить того, кто здесь оставил такое сокровище. Ну, это ненадолго, поскольку вскоре он будет мечтать о том, чтобы найти этого человека и расцеловать...


Было больно видеть его таким, грустно глядящим вверх. Так что Хинагику и Микото решили вернуть его в первоначальное состояние, перешёптываясь.


Финальное решение: Микото ударит его током раз-другой...


Двое переглянулись. Только Микото приготовила свою молнию, как вдруг случайно заметила что-то, когда глянула на коробки на столе. Она крикнула У Яню:


“Янь! Гляди! В коробках написаны слова!”


“Слова?”


Её голос вырвал его из самобичевания.


“Тому, кто найдёт это - это кольцо не более чем неразрушимое кольцо. Это не пространственное кольцо, но с помощью него вся империя Айлу будет принадлежать вам!”


У Янь, Микото и Хинагику переглянулись. Трое не слишком-то верили этому утверждению. Как можно владеть империей благодаря всего одному кольцу?


“Раз уж в этой коробке написаны слова, может, в других тоже что-то сказано, посмотрим…”


Он не стал раздумывать по поводу этого утверждения и перестал морочить свои извилины, после чего повернулся к другим коробкам. Сперва он взглянул в ту, на которой было написано “Сила”.


“Тому, кто найдёт это - это кольцо действительно пространственное кольцо, и если вы сможете открыть его, то, что будет внутри, позволит вам быть сильнее всей Сильварии. Хотите открыть? Найдите короля империи Айлу, он вам всё расскажет!”


“Найти короля?”


Он не находил слов, чтобы описать свои эмоции, и только отмочил про себя колкий комментарий и подошёл к коробке “Деньги”.


“Тому, кто найдёт это. Моё сокровище? Если хотите его, забирайте! Найдите его, ключ. Я оставил все сокровища там!”


“...”


“Система, можешь подтвердить кое-что для меня? Помимо меня, в этом мире нет попаданцев?”


“Пользователь, существует лишь одна система и перенести кого-то способна лишь она. А следовательно, кроме пользователя других попаданцев нет!”


“Тогда не потрудишься просветить меня, что Гол Д. Роджер забыл в Сильварии?”
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Глава 107



Глава 107: Проекция кристального шара


Независимо от того, правда ли говорилась в сообщениях в этих коробках, У Янь оставил кольца себя. Они могли быть поддельными, но даже если так, ничего не мешает ему просто оставить их себе - а вдруг они настоящие?


Можно и предположить, что это правда, вместо того, чтобы предполагать обратное.


Он собрал кольца и подумывал о том, чтобы положить их в сумку, но потом до него дошло и он, вздыхая, надел их на пальцы.


Три кольца, одно из них пространственное на его руках - теперь у него было два на левой и два на правой. Если бы он вернулся в таком виде в свой мир, все решили бы, что он либо хулиган, либо выпендривается своим богатством...


Почему? Потому что кольца варьируются в своих мотивах - золотое, серебряное, золотое - ещё пару цветов, и его рука будет украшена чуть ли не всеми цветами радуги...


“Такое чувство, будто меня снова надурили…”


“Ну, мы в любом случае много чего получили в этом путешествии, так что ни к чему унывать…”


Кайчоу-сама похлопала его по плечу, Может, она думала, что он слишком жалок и решила, что лучше ему вспомнить всё то, что он уже получил…


“Ну да, ты права. Признаю, я слишком жадничаю…”


Микото не могла понять, как настроение У Яня может так подняться из-за всего лишь нескольких слов Кайчоу-сама.


Лирин забралась на каменный стол и любопытствующе осматривала кристальный шар. Разглядывая его со всех сторон, она протянула к нему руку и дотронулась.


Когда она дотронулась до кристального шара, он ярким светом с жужжанием зажёгся. Внезапная перемена заставила Лирин отпрыгнуть и свалиться со стола.


У Янь, Хинагику и Микото были удивлены, и им было плевать на кристальный шар, они поспешно подхватили Лирин. К счастью, они были недалеко от стола, а не то Лирин бы поздоровалась с пылью на земле.


“Ты в порядке?..”


Видя, что Лирин всё ещё ошарашена, Хинагику взяла её на руки и утешила. Она потрясла головой, давая понять, что с ней всё хорошо.


Убедившись, что она в порядке, У Янь и Микото издали облегчённый вздох и повернулись к заработавшему кристальному шару.


Свет постепенно застывал в воздухе, создавая впечатление, что сейчас что-то появится.


А затем свет мерцнул и направился вверх, формируя перед У Янем и компанией экран.


“Это какая-то проекция?”


Микото предположила перед экраном из света. В этом мире, она уже видела множество кристальных шаров, которые предназначены преимущественно для связи и проекций...


У Янь ничего не сказал. Он не сводил глаз со светового экрана. Микото продемонстрировала Хинагику злобное выражение лица, после чего все уставились на экран.


По экрану пошла рябь, как по воде, а затем они увидели, как на нём начали появляться различные картинки...


“Так это проекции…”


Они наблюдали, как картинки сменяют друг друга у них на глазах...


Обычный человек, обычнее некуда, родился в обычной семье и жил обычной жизнью...


Но этот человек не был доволен такой скучной жизнью, поэтому решил покинуть дом и отправиться в путешествие.


По пути, он встречал воинов, он встречал магов, лицезрел доу ци, лицезрел магию. Похоже, что он хотел добиться того же, и усердно старался, чтобы добиться признания одного воина и стать его учеником…


Он прекратил путешествовать и начал культивировать.


Он культивировал доу ци и воплощал её. Он тренировал боевые способности и преуспевал в них. Превзойдя ожидания всех и каждого, он оказался редким гением...


Под опекой своего наставника, он очень быстро выучился у мастера всему, чему тот мог обучить, и превзошёл его...


Но он всё ещё не был доволен достигнутым и отправился в очередное путешествие. Но на этот раз это не чистое путешествие, а культивационное...


Он завёл множество друзей, обменивался с ними советами и они помогали друг другу. Также он завёл себе врагов и они попортили друг другу крови, периодически сражаясь насмерть...


Первое Вооружение, которое он помнил, он забрал у врага. Второй раз ему попалось Вооружение сильнее, его он тоже поднял с трупа противника. Он не был богат, и ему всего приходилось добиваться самостоятельно...


Он убивал армии и генералов, прорезал себе путь через чертополох и шипы. Все, кто стояли на его пути, погибли от его руки. В каждой битве он совершал прорыв за прорывом. Наконец она забрался на вершину тотема, став из жалкого слабака сильным человеком, выжженным в глазах многих...


Влиятельные семьи пытались нанять его, но он отказал им, поскольку чувствовал, что ещё недостаточно силён.


Некоторые из тех, кому он отказывал, пытались устранить его, но в итоге получалось в точности до наоборот. Он был безжалостен к ним, поскольку иначе он бы дал им ещё шансы на ответный удар.


Никто не мог удержать его - даже женщины самой разной красоты, поскольку в его сердце было лишь желание стать сильнее...


Он продолжал оттачивать и улучшать свою доу ци и тренировал свои боевые способности, совершая бесчисленные прорывы в тренировках. Он становился всё сильнее и сильнее...


В какой-то момент, он стал настолько сильным, что никто не смел с ним связываться. Он был настолько сильным, что семьи, пытавшиеся его нанять в качестве защитника, теперь умоляли стать их наставником...


Он отверг их всех, поскольку чувствовал, что всё так же недостаточно силён...


Однажды, появился ещё один человек. Возможно, нельзя назвать его человеком, поскольку он спустился с неба. Парень мог уничтожить горы голыми руками и разделять землю надвое, топнув ногой, а один его шлепок мог нанести серьёзные травмы...


Для него он стал первым, кому он проиграл за много лет...


Это лишь усилило его мысль, мысль о том, что он недостаточно силён...


Чтобы стать ещё сильнее, он ушёл в затворники и поклялся никогда не выходить, пока не достигнет силы, с которой сможет победить его...


Прошло какое-то время, и он наконец покинул своё убежище. В этот день, он уничтожил дверь в комнату культивации одним ударом и взлетел.


Он нашёл того “человека” и устроил с ним битву эпических масштабов.


Битва содрогнула землю и небо, расщепляла горы и моря.


Битва настолько эпическая, что её шум было слышно за километры, и кровь лилась на землю дождём!


И в результате он снова проиграл...


Лёжа на земле, побеждённый и измотанный, с кровью по всему телу, своим угасающим сознанием он понял, что “человек” говорит ему, что если тот хотел его победить, то ему нужно стать сильнее...


Он приволок своё измождённое тело назад к месту культивации и заново отстроил уничтоженную дверь. Он понимал, что он тут надолго...


Сделав место культивации своим домом, он перестроил его камнями и отполировал, после чего снова погрузился в культивацию...


Прошло ещё больше времени, и он снова вышел наружу...


Он нашёл “человека” и сразился с ним ещё раз...


Битва сдвигала землю и сотрясала горы, смещала небо и создавала цунами!


Это была тяжёлая битва, где невозможно было сказать, ломаются ли его руки или же скрипят кости, его тело и разум были в экстазе!


Результатом была ничья...


Но он был доволен таким исходом…


Это значило, что с этого момента, нет никого сильнее его...


Ему не нужна была победа, и не нужно было убить противника. Он знал, что наконец стал могущественным!


И вот, он вернулся домой к семье, но его семьи уже не было…


Пустота и одиночество наполнили его сердце...


Он основал свою фракцию на месте, где жила его семья, и нанял армии, чтобы завоевать всё от севера до юга, чтобы заполнить пустоту, в которой он пребывал.


С таким человеком во главе, неудивительно, что фракция выросла в сильнейшую державу на этом континенте...


Разумеется, это было недолго, поскольку ещё две державы нагнали его...


Они заключили соглашение о взаимоуважении, и разделили земли поровну между собой, и никто не беспокоил другого. Их сила наконец познала покой…


Однако, это тоже было ненадолго...


Однажды появился один предмет, который разрушит статус-кво мира между ними...


Чтобы обрести этот предмет, он и две остальные фракции вступили в войну между собой.


Настолько был притягателен этот предмет...


Он так завораживал, что и тот “человек”, что сразился с ним два раза, тоже вступил в бой...


Их силы были равны, никто не мог однозначно уничтожить другого, пока они не пустились во все тяжкие, бросив на это все свои силы, и серьёзно пострадали...


Волоча своё умирающее тело, он вернулся в своё место культивации и оставил магическое создание, которым владел, охранять три коробки и кристальный шар...


А потом… он обратился в пепел и развеялся по ветру...
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Глава 108



Глава 108: Вот и всё! Путь домой…


Отвисшая челюсть.


Не было слов, которыми иначе можно было описать У Яня, Хинагику и Микото. Лишь Лирин, которая не понимала, что происходит, и Икарос выглядели как обычно.


Картинки были размытыми, настолько, что они не могли толком разглядеть лицо протагониста. А ещё не было никаких сопутствующих звуков, так что их приходилось додумывать самому.


Общей сути, которую они уловили, было достаточно, чтобы повергнуть кого угодно в шок...


Если эта “плёнка” и правда настоящая хроника прошлого, то...


Трое не посмели продолжить эту мысль.


Экран превратился в луч света и ушёл обратно в кристальный шар, но трое так и не отошли.


“Сестрёнка Хинагику, что случилось?..”


Сказала Лирин, вытащив их из ступора, но они не ответили ей и переглянулись между собой. Они думали об одном и том же, как это всё невероятно!


Через какое-то время, У Янь издал горький смешок, после чего погладил три кольца на пальцах.


“Если то, что мы видели тут - правда, то корни у этого сокровища по-настоящему эпические…”


“Ха-ха, мы тут были всего пару дней, и уже наткнулись на такое сокровище. Да и эта запись была сделана бог знает сколько лет назад - похоже, нам суждено быть главными героями…”


Быть может, он улыбался, говоря это, но своим вымученным выражением лица он никого не обманет. Глубоко внутри он был сильно удивлён.


Вполне понятно, поскольку они только что обрели древний секрет...


В этот момент У Янь осознал, что в этих трёх кольцах и вправду может содержаться то, что было написано на коробках. А ещё это может навлечь на них сильную неудачу!


У Янь понял, что этот фильм пытался ему передать вместе с сообщениями на коробках…


Какие древние секреты хранили в себе кольца...


“Никто не должен знать о кольцах и их происхождении!”


Он потёр кольца и неосознанно озвучил свои мысли с тоном без всяких сомнений.


Но Хинагику и Микото лишь мрачно кивнули, согласившись с его словами.


“Янь, почему бы тебе не убрать кольца?”


Хинагику лишь предполагала очевидную возможность того, что кто-то может узнать три этих кольца. Однако У Янь ухмыльнулся и потряс головой.


“Даже если забыть, что события этой плёнки происходят в неизвестный период времени - во-первых, я даже не уверен, что остался кто-либо, кто знает о предназначении этих трёх колец. Более того, кольца так просто выглядят, что сомневаюсь, что кто-то станет к ним приглядываться…”


И всё равно, нужно убедиться ещё кое в чём...


Он не стал озвучивать своё последнее предложение...


Ещё немного поразмыслив, он снял чёрное кольцо силы и золотое кольцо денег, оставив при себе лишь белое кольцо власти.


“Нуу, лишняя осторожность никому не помешает, одного кольца будет достаточно.”


Озадаченные Микото и Хинагику взглянули на У Яня. Даже при том, что они знали, как у него работает голова, они всё же не могли понять, о чём он думает. Вскоре девушки решили не думать об этом и отвернулись.


Девушки были уверены, что его действия подкреплены какой-то логикой. Так сильно они ему доверяли!


Убрав кольца, на этом с их делами тут было покончено. Он облегчённо вздохнул, после чего повернулся посмотреть на коробки и кристальный шар на столе.


“Ладно, возвращаемся, не хочу тут больше оставаться!”


Сказала Микото, массируя свои плечи. Каким-то образом это путешествие было короче, чем в пещере йокаев, но куда изнурительнее.


Хинагику кивнула в ответ на её слова. Увидев, что девушки уже хотят вернуться, и что больше нет причин тут оставаться, У Янь тоже кивнул.


“Пойдём…”


Хинагику схватила Лирин, пока Микото вела Икарос, и они вышли из каменной комнаты. У Янь с серьёзным лицом оглядел три коробки, после чего опустил голову, размышляя.


Когда он поднял её, его взгляд посуровел, и он материализовал Ниэтоно но Шану, после чего медленно вытащил её…


“Не стоит оставлять коробки и кристальный шар…”


Взмахом руки, он обрушил блистательную катану на коробки и кристальный шар на каменном столе. Эти предметы были уничтожены, а стол по непонятным причинам остался цел.


“Миссия выполнена!”


Размахивая мечом, он засунул его в ножны, после чего догнал Хинагику и Микото…


...


Встав у телепортационного камня, У Янь и компания оглядели пустое место, после чего погрузились в молчание.


“Ну и как нам выбраться?”


Высказала Хинагику то, о чём думали все...


Они пришли сюда вместе с группой искателей сокровищ и прилетели сюда на воздушном судне, предоставленном аукционной фирмой, которая и привела их сюда...


Да что уж там, им даже тут внизу нужен был гид, который проводил бы их куда им надо…


Теперь они были в замешательстве, не зная, как вернуться...


Судно аукционной фирмы всё ещё тут, но весьма сомнительно, что кто-то из них знал, как им управлять, да и они не знали направления, в котором им нужно лететь...


У Янь был погружён в размышления. Он провёл все возможные расчёты, но не учёл, как они будут возвращаться.


Микото вздохнула, после чего взглянула на него и сбивчиво сказала:


“Слушай, Янь, думаешь, нам нужно отправиться к воздушному судну и полететь на нём?”


“Мы бы так и сделали, если бы знали, как им управлять…”


Неловко произнёс он.


Хинагику криво усмехнулась, после чего сфокусировала на нём свой взгляд.


“Янь, почему бы тебе не купить способность, которая позволит тебе управлять воздушным судном?..”


Он замолк и смотрел на неё, пока она не отвернула голову в сторону с оттенком красного на лице, после чего усмехнулся:


“Будь у меня очки, я бы лучше обменял их на более полезную способность. Я даже не знаю, сколько раз мне вообще придётся летать на воздушном судне за жизнь…”


Даже не будь это тратой очков и у него были на то очки, он всё равно не хотел лететь на воздушном судне домой. Все члены экспедиции по поиску сокровищ погибли, если бы они одни вернулись, это точно стало бы поводом для подозрений.


Если они вернутся по-тихому, то будет намного лучше, так как они изначально не сильно выделялись, будучи лишь каплями воды в океане из людей, где никто не приметил их присутствие.


А если бы они прилетели назад на воздушном судне?


Сценарий был бы примерно такой: их бы заметили, изучили, отыскали и прикончили бы...


“Раз ты такой умный, может, у тебя будут предложения?!”


Как же им тогда вернуться?! Это какое-то богом забытое место, не отмеченное на картах...


Ему хотелось зарыдать, когда он услышал её, после чего вытащил кристальный свиток, свиток побега. Он беспомощно продолжил:


“Похоже, выбора нет, придётся использовать его…”


Хинагику и Микото вдруг вспомнили об этом и ударили по ладоням, после чего достали свитки, неловко хихикая.


“Чуть не забыли про них…”


Он закатил глаза, когда увидел их “мы спасены”-лица, ругаясь про себя.


Этот предмет он принёс сюда в качестве спасательного круга, чтобы, если дело запахнет жареным, сбежать. А теперь им придётся воспользоваться им, чтобы просто вернуться домой...


Что тут сказать - он чувствовал себя весьма невезучим.


Свиток возвращения в город: Переносит пользователя обратно в предыдущие установленные координаты, устанавливаемые пользователем заранее. Одноразовое использование. 10.000 очков предметов.


Вот именно, свиток возвращения!


В каждой игре был такой предмет!


Это был запасной план У Яня, он купил их заранее. Этот предмет был хорош для побега и для того, чтобы остаться в живых. При любой опасности, можно использовать его и вернуться в предыдущее установленное место. Что ещё может гарантировать их безопасность и отступление лучше, чем это?


Он купил свитки до отправления в путь и раздал каждой из них. Они установили закупочный город в качестве места возвращения. Таким образом, при возникновении любой опасности они могут немедленно вернуться в закупочный городок!


Он решил, что им может пригодиться этот предмет для того, чтобы избежать опасности, и что после того, как они найдут сокровища, они им не понадобятся. Однако - сюрприз, они всё-таки используют его. Чтобы срезать путь по возвращению домой!


Что может быть ещё более грустным и жалким?


Думая об этом, он был настолько удручён, что не находил в себе сил сорвать печать на свитке...
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Глава 109



Глава 109: Решение У Яня! Прелюдия перед соитием...


“Доброе утро! Хозяин…”


У Янь мог смутно слышать какие-то звуки, открывая глаза. Тогда он увидел два восхитительных возвышающихся холмика, свешивающихся перед ним на расстоянии в 10 сантиметров!


“Я сплю? Если сплю, лишь бы не проснуться…”


Наполовину приоткрыв глаза, его первым впечатлениям от такого завораживающего вида было мыслью о том, что он всё ещё спит...


Икарос сейчас наклонилась перед ним, любопытно изучая своего хозяина. Она почувствовала, что её хозяин проснулся, и как только она пожелала ему доброго утра, хозяин стал странно себя вести.


Возможно, это из-за того, что она слишком тихо сказала?


Икарос наклонила голову, изучая У Яня. Убедившись, что он проснулся, она решила снова поприветствовать его:


“Доброе утро! Хозяин…”


По факту, пробормотав ту фразу, У Янь уже давно проснулся. Но завидев два холма во всей красе, у него отвисла челюсть и он не мог нормально ответить.


Только когда Икарос снова обратилась к нему, он сумел прийти в себя. Он понял, что это Икарос пришла к нему в комнату, и те прелести перед ним точно принадлежат ей!


Глык...


Он не мог не сглотнуть слюну. Внутри этой тихой комнаты, звук был весьма слышным и пробудил в Икарос ещё больше любопытства. Он неловко засмеялся.


Сопротивляясь порывам превратиться в волка, он отпихнул Икарос, тяжело дыша и ухмыляясь.


“Икарос, ты бы не могла меня вот так не будить? Боюсь, я не смогу удержаться от…”


“Удержаться от чего?”


Наклонив голову набок, она взглянула ему в глаза. Хоть перед ним и было всё то же безэмоциональное лицо, в её глазах он видел желание узнать, от чего он не смог бы удержаться. Поэтому он проглотил язык, не в силах что-либо выговорить.


“Ах да, а где Хинагику и Микото?”


Ему не оставили выбора, кроме как сменить тему с беспомощной интонацией. Он также потянул на себя одеяло, чтобы прикрыть определённое место, которое не слушалось его головы.


“Они…”


“С нами всё в порядке, вообще-то!”


Раздался голос, однозначно принадлежащий ни У Яню, ни Икарос. Он прервал Икарос, собиравшуюся было ответить, и заставила улыбку застыть на его лице.


Как робот, он медленно повернул голову. У двери он увидел стоящую Микото, охваченную тёмной аурой с поникшей головой и прикрытым чёлкой лицом, а рядом - улыбающуюся Хинагику.


“П… Привет, доброе утро, Хинагику, Микото…”


Улыбаясь и поднимая руку, чтобы поприветствовать их, он мог бы выглядеть совершенно непринуждённо, если бы не пот, градом кативший с него.


К несчастью, Кайчоу-сама и Рейлган не намеревались отвечать на его жест. Стоя на месте, девушки бурили в нём дырки взглядами, игнорируя Икарос.


“Я-то думала, почему Икарос нигде нет каждый раз, когда я просыпаюсь утром, а это потому, что она уходит спать в другое место…”


“Нет, эээ, прошу, я могу всё объяснить…”


Его лицо взмокло от пота. Его ухмылка была слишком уж вымученной, даже уродливей, чем если бы он рыдал, пока он молил Хинагику и Микото.


Хинагику и Микото ничего не ответили и замолкли. Он ещё больше встревожился. Он бы предпочёл, чтобы девушки выбили из него дух - тогда он хотя бы знал, что всё хорошо, но в такой ситуации он по-настоящему испугался.


“Хинагику, Микото…”


“Янь, ты придурок!”


Взревели Хинагику и Микото, после чего развернулись и вышли, оставляя за собой капли слёз.


Ну начинается...


Его сердце поникло, а сам он сидел без единой мысли в голове. Похоже, девушки серьёзно обиделись...


Да и кто бы мог их в этом винить - человек, которого они любят, провёл ночь с другой женщиной в комнате. Тут кто угодно всё неправильно поймёт.


“Хозяин, это Икарос виновата?”


Икарос наблюдала за всем происходящим со стороны, так что она спросила, в заметно расстроенных чувствах ёрзая на месте. Он впервые видел, чтобы какая-либо эмоция отражалась на её лице.


Он глубоко вдохнул, прежде чем продолжил гладить её по голове:


“Икарос, ты не виновата. Не переживай по этому поводу!”


“Да, хозяин…”


По крайней мере, она лишь так сказала - любой разумный человек понял бы, что она всё ещё переживает по этому поводу по её беспокоющемуся лицу. Наверное, она критикует себя.


Он вздохнул и поглядел на Икарос и на следы от капель слёз на полу. На него накатила боль.


Хинагику и Микото - не будет ли им на меня наплевать после такого?..


Обдумывая это, он чувствовал, что так может и оказаться, после чего начал паниковать.


В каком-то смысле, он просто чересчур остро отреагировал на то, что впервые увидел, чтобы Хинагику и Микото так себя вели. Ему и в голову не приходило, что всё можно уладить, как следует объяснившись перед ними.


Ну, если бы он так и сделал, то не случилось бы того, что вот-вот случится...


Он стоял с мрачным лицом и сердцем где-то далеко от тела, преследующим Хинагику и Микото. Ему сильно хотелось пойти и проверить, как там девушки. Но он боялся, что если пойдёт к ним, то ранит их ещё сильнее.


Сжав и расслабив кулак несколько раз, он посмотрел на приунывшую Икарос. Наконец, он принял безумное решение!


“Икарос!”


“Да, хозяин…”


Икарос увидела решительного У Яня, глядящего на неё, будто он решился на нечто грандиозное. Она слегка опешила.


“Икарос, хватит заниматься самобичеванием, я всё исправлю. Поможешь мне?”


Будто он совершил какой-то прорыв, Икарос, видя, как сияет У Янь, посмотрела на него, и её лицо снова вернулось к отсутствию эмоций.


“Да! Хозяин!”


…


Стоя снаружи комнаты Хинагику и Микото, он постучался в их дверь.


“Хинагику, Микото, это я, открывайте!”


Он сделал небольшую паузу. В комнате так никто не пошевелился. Через какое-то время, тихое нытьё раздалось под плач:


“Уходи, видеть тебя не хочу!”


По его лицу казалось, будто он только и ждал такой реакции, когда схватил за ручку двери. Активировав свою способность, вспыхнула искра, дверь открылась, и он зашёл внутрь.


Он увидел девушек, скрывшихся под одеялом. Единственная их видимой частью были глаза, полные слёз, глядящие на него из-под края одеяла.


“Они даже в одну комнату плакать убежали.”


Прокомментировал он тихо, после чего вошёл в комнату.


Увидев это, девушки заорали на него:


“Убирайся!”


У Янь лишь улыбнулся. Он ответил им лишь сияющей улыбкой. Но Хинагику и Микото вдруг ощутили нехорошее предчувствие.


“Ты… Что ты собираешься делать?..”


Запинаясь, Хинагику и Микото отступили внутрь одеяла из-за того, что им казалось, сейчас случится что-то плохое. Они точно забыли, что обиделись на У Яня.


Он ничего не ответил, лишь достал маленький мешочек и дунул его содержимое им в лицо. Облако порошка поплыло в сторону двух неготовых девушек.


“Ты что делаешь?!”


Хинагику и Микото оттирали свои лица, визжа от ярости. Внезапно, все силы покинули их тело и они упали на кровать.


“Что это? Ты что сделал? Что ты собираешься делать?”


Хинагику задала ему вопрос, но У Янь ответил лишь звуком приближающихся шагов.


В этот момент Хинагику и Микото поняли, что дело дрянь. Они не могли двигать телами, использовать силу эспера, Широсакуру - что бы то ни было. Если добавить ко всему этому довольно странное развитие событий, у них были все причины паниковать.


Слушая его шаги, девушки знали, что У Янь медленно приближается к ним. В то же время, их сердца кричали:


Это неправильно! Так не должно быть!


К несчастью, следующие событие превзошли все их ожидания...


Схватив Микото на глазах встревоженных девушек, он положил её рядом с Хинагику.


Взглянув на их лица, он вздохнул, после чего сделал серьёзное лицо:


“Хинагику, Микото, станьте моими женщинами!”
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Глава 110



Глава 110: Балуя мою любимую Кайчоу-сама


“Хинагику, Микото, станьте моими женщинами!”


“...”


Это была ошарашенная Хинагику.


“...”


Это была ошарашенная Микото.


Вся комната погрузилась в тишину после невероятно шокирующих слов, произнесённых У Янем. Время будто застыло. Одно было известно наверняка - Хинагику и Микото будто сломались.


Даже с его непробиваемым лицом, объявив такое и увидев их реакцию, он не мог не захотеть убежать прочь.


Он придумал это и спланировал совсем впопыхах, когда его мозг слишком остро реагировал...


План, в котором нужно сделать что-то вроде того, чтобы обездвижить Кайчоу-сама и Рейлгана и залезть к ним в койку...


Какой коварный способ, но как же захватывает дух!


Дажу У Янь собой гордился. Блин, и почему это у него раньше не хватило безрассудства так поступить?


“Ты… Ты хоть понимаешь, что несёшь?”


Если бы она не ослабела и могла двигаться, Микото бы могла разойтись по-полной и поджарить электричеством всех, будь то друг или враг.


Да что уж там, не только Микото, Хинагику была вся красная от гнева и стыда до такой степени, что могла просто умереть.


Нагло встал перед двумя девушками и несёт всякую чушь, что сделает их своими женщинами. Любая девушка дала бы ему пощёчину. Чего бы Кайчоу-сама сейчас не отдала за способность вытащить Широсакуру и нашинковать эту сволочь. Это его научит, что значит “сам напросился”.


Может, именно поэтому У Янь решил сперва их обездвижить? Что ж, по крайней мере, это он предусмотрел...


Ну а теперь, сможет ли он выжить или нет…


В ответ Микото, он горько усмехнулся и оглядел двух зардевшихся будь то от стыда или злобы, а может, и от того, и от другого, девушек. Он постоял какое-то время молча, после чего погладил лица Хинагику и Микото, после чего мягко продолжил:


“Я знаю, что прошу больше, чем стоит. Нет, я прошу слишком многого, но у меня нет выбора…”


С расстроенным лицом, он продолжал игнорировать девушек, ещё больше раскрасневшихся от его прикосновений.


“Видите ли, у меня нет выбора, я не хочу выбирать между вами двумя, и не хочу ранить никого из вас. И ваши чувства я игнорировать не могу. Поэтому осталась лишь такая вот стратегия...


Подняв голову, он решительно объявил:


“Мне плевать, что будет дальше, можете меня ненавидеть, избить или отругать, но я не собираюсь отказываться ни от одной из вас, девушки!”


Закончив, он взмахнул рукой и создал порыв ветра, закрывший дверь, после чего повернулся к Хинагику и Микото.


“Ч… Что ты собираешься делать…”


Звук закрывающейся наглухо двери был довольно чётким. Услышав его, девушки вздрогнули, и мрачное чувство начало закрадываться в их сердцах. Такое чувство, будто сейчас они расстанутся с чем-то важным!


Глубоко вдыхая, он надеялся, то это успокоит его нервозность. Но так он стал нервничать лишь ещё больше.


Что тут поделать, вспомните, как он жил. За его двадцать с чем-то лет жизни, он был благочестивым волшебником - иными словами, девственником. А теперь он сменит профессию. Его цель: две девушки, которые были 2D-идолами его мечты, и, что важнее, они обе тут!


Волнующий первый раз был у него прямо под носом. Будучи нецелованным, как он мог не нервничать?


Он положил свои дрожащие руки на их тела. А затем, отбросив всякую осторожность, резко сорвал с них одежду...


“А! Т-т-т-ты, что ты делаешь! Стой!”


“Хяя! Извращенец! Нет… Не надо…”


“Не снимай… не снимай… хотя бы это с меня не… ах…”


“Не надо!”


“Нет…”


Не обращая внимания на мольбы девушек, он со скоростью, которой сам от себя не ожидал, раздел их догола. И вскоре, два прекрасных, непорочных, белоснежно чистых тел предстали перед его глазами!


Глазея на две изысканные фигуры перед них, он судорожно сглотнул слюну. Тем не менее, его слюна всё так же наполняла его рот. Сглатывая и сглатывая, он не смог вовремя остановиться, пока слюна наконец не потекла вниз из уголка его рта.


Его гадкий и свинский вид, разумеется, лицезрели Хинагику и Микото. Они не придали ему особого значения, поскольку их разум заполонил туман, когда они осознали, что их тела вовсю открыты У Яню.


С другой стороны, часть его тела затвердела так, что была больно, его штаны едва могли её сдерживать. Не раздумывая толком, он тоже разделся догола.


С глазами на выкате и дымом, валящим из ушей, они наблюдали за происходящим. Это мало чем помогало их стыду и злобе, особенно когда перед ними появилась эта отвратительная штука...


Всё случилось так быстро, девушки даже сказать ничего не успели…


Теперь, когда было установлено обоюдное доверие, он вздохнул и прыгнул прямиком на Хинагику.


“Ах…”


Чувствуя, как он придавливает её к кровати, Хинагику наконец запаниковала. Она хотела оттолкнуть его, но не могла найти в себе силы, даже её внутренности казались ей слабыми.


Оставшись без выбора, она могла лишь умолять от всего сердца.


“Янь, пожалуйста, не надо… не надо… Уу…”


Нагнувшись, он положил конец её мольбам стремительным блицкригом через её стиснутые зубы и захватил её язык своим. Их языки начали танец…


“Мм… Гхх…”


Они обменялись слюной, и Хинагику раскрепостилась, погрузившись в преисполненный эйфории французский поцелуй. Она даже закрыла глаза в процессе. Причмокивающие звуки не переставали раздаваться...


Он не был доволен лишь этим, и протянул свою демоническую лапу, хватая Кайчоу-сама за крошечную грудь.


Она тут же открыла глаза от шока и вернулась из ступора. Чувствуя его движения и странную реакцию её тела, она сильно покраснела, она испытывала такой стыд и злобу, что хотелось умереть.


Его первые впечатления: 1) мягкая и 2) такая маленькая…


Ну, Кайчоу-сама не просто в так в группе первого размера и сочувствующих...


Да какая разница, маленькая или нет - лучше чем ничего. Им предстоит ещё долгое путешествие, и у неё будет куча шансов развиться...


Думая об этом, он положил руки на две крохотные грудки, и, не переставая делать то же, что и раньше своим ртом, он начал шевелить пальцами и ласкать груди...


“Ууу… Гххх…”


Следом за его движениями, тело Хинагику становилось всё более и более чувствительным, а нахлынувшее чувство счастья становилось всё неистовее. От его действий, свет в её глазах начал меркнуть.


Она несомненно возбудилась!


Недовольный завоеванием лишь одной зоны, его рука, насытившись, сменила цели, он опускал одну из них всё ниже и ниже…


“Ммм…”


Не зная, откуда у неё взялась на это сила, но Хинагику напряжённо выгнула тело дугой, а затем упала вниз. Она не могла остановить это растущее в ней чувство, в то время как всё больше теряла над собой контроль и погружалась всё глубже, не в силах сопротивляться.


В какой-то момент, он отнял губы от её губ и возбуждённо поглядел на неё, удовлетворённо ухмыльнувшись. Он убрал обе руки, ласкающие её между ног. На руках была сомнительно пахнущая влага.


Пора...


Прекратив все движения, он придвинул её поближе, водрузив на себя и, сконцентрировавшись, медленно вошёл в неё. Он тёрся о неё изнутри, пока не наткнулся на препятствие. Он сделал вдох и задвинул сильнее!


“ААА!!!”


Она почувствовала сильную боль в нижней части тела и застонала от боли, напрягшись. Она схватилась за него с помощью силы, вернувшейся к ней уже какое-то время назад. Её слёзы текли не переставая.


“Больно… Так больно… Ууу…”


Потекли ручьи. После того, как боль унялась, её заменила эйфория. Она знала, что после этого вся целиком принадлежала молодому человеку перед ней!


Он тоже запаниковал, увидев её плачущее лицо. Он спешно вытер её слезы и попытался поцеловать, чтобы её боль ушла.


Когда она почувствовала, что он пытается сделать, её охватило счастье, и боль медленно спала. За этим пришло чувство, будто через неё прошёл электрический разряд, а за ним пришло ненормальное чувство пустоты, и она неосознанно искривила тело.


Поняв посыл - или, по крайней мере, интерпретировав его, он ухмыльнулся и пошёл в разнос...
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Глава 111



Глава 111: Балуя мою Рейлган…


Стоны, тяжёлое дыхание, плоть сталкивается с плотью. Брызги жидкости, бесконечно раздающиеся в комнате звуки.


Вскоре капли пота начали появляться на прекрасном теле Хинагику. Некоторые из них стекали по ней и падали на кровать, а некоторые оставались на теле, добавляя очарования её и так очаровательному телу.


Её розовые волосы рассыпались по трети кровати и шевелились каждый раз, когда У Янь входил в неё. Хинагику пыталась прикрыть свою грудь руками, закрыв глаза от стыда. С каждым его движением, она издавала стон.


Сейчас эти стоны образовали прекрасный ритм, единственным слушателем которого был У Янь. Отныне и навсегда...


В этот момент, изысканный запах, исходящий от неё, был будто пиром для единственного ценителя - его. Отныне и навсегда...


Сейчас Хинагику несомненно была привлекательнее некуда!


До такой степени, что он чуть было не кончил впервые. Нет, погодите, этим он уже давным давно обязан своей левой руке...


Обычно первый опыт заканчивается очень быстро, и он думал, что тут будет так же, поэтому он сосредоточился и старался не отдаваться целиком удовольствию, приспособив свои движения, чтобы продержаться как можно дольше.


Если он кончит прямо сейчас, что он будет делать с Рейлганом, пялящейся в пустоту рядом с ним.


Ошарашенно глядя на стонущую Хинагику, разум Микото был пуст. Бывала ли она в такого рода битвах? Вспоминая прошлое, она даже никогда “учебных материалов” для джентльменов в глаза не видела.


Всю её жизнь можно было описать как белую и непорочную. Если в ней и было пятнышко, то это лишь из-за извращённой соседки по комнате, которая, так уж случилось, её кохай.


Только то, что её разум не отвечал, не означало, что не реагировало тело. Услышав эти обворожительный стоны, исходящие из Хинагику, Микото почувствовала странные ощущения в своём теле, она почувствовала, что её тело жаждет что-то внутри себя и начало краснеть.


Хинагику уже совсем позабыла о присутствии Микото. Под неистовым напором У Яня, она не могла прийти в себя, будто свеча, горящая лишь из милости ветра, она трепетала, будто готова была погаснуть в любой момент. И, разумеется, скоро настал момент ей погаснуть...


Внезапно, её глаза широко раскрылись, а тело напряглось, она резко толкнула У Яня, заныв:


“Постой-постой… постой, постой… Пожалуйста, стой… Стой…”


Видя её реакцию и её розоватую кожу, как он мог не понять, что происходит? Вот почему он не стал останавливаться и ускорился!


“Не надо… Нет… Медленнее… Медленнее… Что-то… сейчас бу…”


Её и без того тяжёлое дыхание стало ещё более прерывистым, когда он ускорился, и её тело начало дрожать, а потом…


“НЕЕЕТ… СТОООЙ… УУУ… АААААА!!!”


Её тело напряглось до предела, и она задрала голову вверх, издавая протяжный стон, он чувствовал, как под этот звук его забрызгивает поток жидкости из неё...


Он продолжал держать своего удальца в узде. Его всё ещё ждёт ещё один “долг”, который он должен исполнить...


Наконец Хинагику ослабла и упала на кровать. Её лицо было красным, и она едва дышала...


Затем он сместил свой взгляд на такую же красную Микото, отпуская тяжело дышащую Кайчоу-сама из своих демонических лап и протягивая их к Микото...


Ту-дум!


Когда он положил на неё руку, она почувствовала громкий стук в её сердце. Она знала, что сейчас будет, и начала паниковать - это было прямо-таки написано на её лице.


“Предупреждаю тебя, не делай глупостей…”


Прорычала она ему. Или, по крайней мере, ей хотелось так думать. С его точки зрения, это зардевшееся личико и её мягкий голос никак нельзя интерпретировать как строгие.


Усмехнувшись, он проигнорировал её угрозу и набросился. Вскрикнув, она хотела его оттолкнуть, но вскоре обнаружила, что у неё всё так же нет на это сил.


Глядя на её выражение лица и красное, как помидор, лицо, он нетерпеливо соединил с ней губы!


Пуф


Что-то взорвалось в её голове, разорвав сознание на кусочки. Её первый поцелуй вот так бесстыдно украден им. Микото, совершенно неопытная по части мужчин, и знавшая лишь отца, не знала, как ответить.


Вот почему У Яню предоставился шанс и он им воспользовался. Раскрыв её рот, он захватил её язычок и начал сплетаться с ним своим.


Наслаждаясь сладким запахом, шедшим между её губ, он не забыл как следует оценить её вкус и тщательно завоевал первую базу. Дальше операция “разделяй и властвуй” продолжилась его руками.


Те же движения, те же места, он ласкал её и дразнил. Размер был примерно такой же, как у Кайчоу-сама, но он был без ума от него.


“Гххх… Ммм…”


Проскальзывая базу за базой, будто объявляя, что они все принадлежат ему, её спортивные шорты возбудили его голод.


Быть может, потому, что он уже видел, что под ними, вживую, он завёлся в результате, но когда он дотронулся до сокровенного места между её ног, то уже было влажным донельзя и всё текло. Оно так и ждало кого-то, кто “заткнёт протечку”.


Это даже хорошо, ему не придётся тратить время на прелюдии, и может сразу приступить к делу. Кайчоу-сама его не удовлетворила, так что...


С армией у ворот крепости и воротами, преграждавшей проход, копьё вонзилось в ворота и с силой пронзило препятствие на пути, достигая центра!


“А… ААА!!!”


Её болезненное хныканье вырвалось изо рта, как и ожидалось, и слёзы потекли по её щекам.


Подобно как и в случае с Хинагику, он целовал её, чтобы она не плакала, утешая и облегчая её боль. Через это проходит каждая девушка, прежде чем стать женщиной. Испытав это с Хинагику, он уже не паниковал как раньше и вместо этого вплотную занимался Микото.


После того, как боль ушла, наступила та часть, где приятно. Как и Хинагику, Микото вовсю дёргалась всем телом, сигнализируя о том, что ждёт, когда У Янь уладит этот дискомфорт.


Ухмыльнувшись, он начал старательно обрабатывать её. Ему вторила ещё одна приятная для ушей песня, раздававшаяся в комнате...


….


Снаружи комнаты, в гостиной, Икарос сидела, обнимая малышку Лирин. Сидела спокойно, не обращая внимания на шум-гам в комнате. Только она знала, что её сердце не так спокойно, как предполагает её внешний вид...


Она сама толком не понимала, почему звуки, раздававшиеся из комнаты, заставляли её тело испытывать тепло и зуд, будто ожидая чего-то. Страстно желая чего-то…


Быть может, одна лишь Лирин была в “идеальном” состоянии.


Посасывая палец, Лирин с интересом осматривала комнату, звуки привлекли её внимание, и она потянула за одежду Икарос.


“Сестрёнка Икарос, а что сестрёнка Хинагику и сестрёнка Микото делают с братиком? Почему Хинагику и Рейлган так странно звучат?”


Она отчасти поняла, что Икарос и сама не в курсе. Почему они так странно звучат, и почему ей так жарко лишь от того, что она слушает.


“Не знаю, но хозяин сказал положиться на него. Моя миссия - позаботиться о тебе и убедиться, что ты сидишь на месте…”


Не удивительно, что он попросил её о помощи. Он же не хотел, чтобы Лирин бегала повсюду и могла испортить его веселье, злобный засранец…


“Оо…”


Частично поняв и частично запутавшись, она кивнула. Затем она покорно и приторно-сладко сказала:


“Поняла, сестрёнка Икарос. Лирин будет послушной и не будет бегать!”


“Мм…”


И таким образом, гостиная погрузилась в тишину, и звуки из комнаты продолжали доноситься до других комнат...
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Глава 112



Глава 112: На следующее утро


Хинагику сидела на кровати, укрыв своё тело одеялом и молчала с поникшей головой.


Микото сидела на кровати, укрыв своё тело одеялом и молчала с поникшей головой.


Тем временем, У Янь спокойно стоял перед девушками, улыбаясь, и тоже молчал.


Игнорируя то, что случилось ранее, можно было догадаться, что случилось в этой комнате по одному лишь взгляду на эту сцену. Да и к тому же, с самого начала едва заметный запах, заполнивший комнату, ещё не полностью исчез.


Солнце уже взошло над их головами. Он проснулся ещё раньше утром и пошёл искать Хинагику и Микото.


После недолгой “неистовой борьбы”, прошло уже бог знает сколько времени, и утро давно миновало.


Битва окончилась, но теперь, когда дело сделано, образовалась следующая сцена и оставалось такой уже почти полчаса без изменений...


И вся комната была погружена в неловкое молчание...


Хинагику и Микото ничего не делали, так что У Янь тоже ничего не делал. Как-никак, он дорвался через цветочки до ягодок довольно-таки агрессивно. Тот факт, что его не пырнули и не поджарили электричеством - уже неплохо.


А потому, сохранялся такой статус-кво...


Он осторожно взглянул на девушек. Они всё так же не хотели говорить, но он больше не мог терпеть эту странную атмосферу:


“Э, Хинагику, Микото, может, вы двое скажете что-нибудь?..”


До того, как он сделал дело, он был довольно самоуверен, говорил что-то вроде “можете бить меня и ругать меня”, но когда дошло до этого, он был немного напуган...


Девушки всё так же не отвечали. Такое чувство, будто он в очереди на смертную казнь под дулами пулемётов, он не мог усидеть смирно...


Его поприветствовало молчание и ещё больше молчания. Каким-то образом, после того, как он заговорил, настроение в комнате изменилось. Вскоре после этого, он услышал бормотание:


“Убирайся…”


Он вздрогнул.


“Чего?”


шух


Хинагику подняла своё красное лицо. Со слезами на глазах, она указала на дверь своими тонкими пальчиками и закричала на него.


“Убирайся!”


Он удерживался от того, чтобы ответить, но не вышло, и он что-то забормотал.


“Э…”


бирибири


Он не закончил говорить, но раздалось потрескивание электричества. Мурашки пробежали по его спине, ведь он был не настолько глуп, чтобы не знать, кто это был.


Неловко усмехнувшись, он закрыл свой рот. Быстро взглянув на Хинагику и Микото, он убедился, что в этих красных и взволнованных лицах нет злобы, и он вздохнул про себя. Кивнув головой, он поднял свою одежду и вышел из комнаты.


“…”


“…”


После того, как он ушёл, комната снова погрузилась в молчание. Хинагику и Микото переглянулись, они обе видели неоднозначные чувства в глазах дру друга.


Вскоре, двое одновременно вздохнули. Их мысли были синхронизированы.


“Угораздило же меня…”


….


Когда они наконец вышли из комнаты, девушки увидели как обычно безэмоциональную Икарос и Лирин, сидящих за столов. Лирин была занята тем, что барабанила по столу, а У Янь расставлял тарелки с едой на столе, как рабочая пчела.


“Сестрёнка Хинагику, сестрёнка Микото, вы уже встали?”


Прочирикала Лирин и помахала своими ручками. Она бы спросила их, чем они занимались в комнате, если бы У Янь не сказал ей не трогать эту тонкую тему.


Икарос глянула на Хинагику и Микото, и странный свет засиял в её глазах. Причина была в том, что она поняла, что девушки ходят довольно неловкой походкой.


Их ногам некомфортно?


Вопросительный знак завис над её головой, пока она раздумывала об это.


Хинагику и Микото выжали из себя улыбки, поприветствовали в ответ и, шатаясь, направились к столу и осторожно уселись.


“Наконец-то вы вышли!”


Когда они услышали этот звук, улыбки на их лицах немедленно исчезли. Их лица помрачнели и они отвернулись, вздрогнув.


У Янь держал в руке тарелку с блистательно сияющим лицом, подобным яркому солнцу. Его глаза практически сжались в тонюсенькую линию, да так, что их практически не было видно. Вдобавок к его костюму шеф-повара, его вид напоминал собой утренний солнечный свет.


Хинагику и Микото переглянулись, когда увидели У Яня в виде хозяюшки по дому. Они изучили его вдоль и поперёк в попытках углядеть, не притворяется ли он. Прежде чем они что-то сказали, они кое-что вспомнили, и с хмыком отвернули головы.


Его лучезарная улыбка тут же исчезла, как и его притворство. Он планировал притворяться до подходящего момента...


Как и ожидалось, любовь втроём - лишь фантазия, и даже добившись своего, приходится платить…


Он игнорировал тот факт, что сам виноват...


Вздохнув, он поправил выражения лица и снова нацепил лучезарную улыбку, после чего подошёл к ним и поставил им два блюда, обслуживая их с улыбкой.


“Хинагику, Микото, вы двое, должно быть, голодны. Я приготовил это специально для вас двоих, ешьте!”


“...”


Молчание, а следом - ещё больше молчания.


Его губы дёрнулись, когда он увидел, что девушки даже не обращают на него внимания. Криво усмехнувшись, он снова призвал их:


“Нуу, ваши желудки же сейчас просто плачут, скорее, поешьте. Еда очень сытная. Я думал, вам захочется вернуть запас си… сил телу…”


Под конец предложения, два необыкновенно острых взгляда от девушек пронзили его. Он постепенно притих, а сердце ушло в пятки. Не будь их лица красными, он бы мог и вовсе убежать.


Он сглотнул, повернулся к Микото и сухо засмеялся:


“Эй, Микото, почему бы тебе сперва не поесть - гарантирую, ты будешь в восторге.”


Он открыл крышку и призвал её взглянуть. Она сделал вид, будто ей ничуть не интересно, когда мельком взглянула. И больше её глаза не уходили в сторону.


“Гекота!”


Она сомкнула вместе руки у её правой щеки, когда она кошачьими глазами уставилась на тарелку.


Да, это был десерт в форме Гекоты на тарелке, сделанный специально для неё!


Победная улыбка появилась на его лице - разумеется, незаметно для девушек.


“Как тебе? Нравится?”


“Угу!”


Безо всяких колебаний кивнула она.


“Микото!”


Воскликнула Хинагику. Её голос был полон фрустрации, но голова Микото уже была забита Гекотой, подначивая её возбуждение.


Он не знал, что и сказать, хоть он и надеялся, что она больше не будет злиться - кто бы мог подумать, что всё можно решить десертом-Гекотой. От этого в его голове тут же возникла формула, нечто вроде “её первая ночь = Гекота”.


Ну, с одной разобрались...


Он повернулся к тяжело дышащей и злой Хинагику, после чего улыбнулся и подошёл к ней.


“Хинагику, ты тоже попробуй. Я сделал бургер как ты любишь, специально для тебя.”


Открыв тарелку, он улыбнулся.


“Смотри, собственноручно для тебя сделано, попробуй!”


А потом он посмотрел на неё щенячьими глазками.


Глаза Хинагику начали дрожать, глядя на эти грустные и полные надежд глаза и сделанный специально для неё гамбургер.


Она немного поколебалась, после чего подняла его и откусила кусок. Её глаза тут же засияли, и она начала уминать гамбургер за обе щеки.


Он облегчённо вздохнул и засмеялся. Это была не фальшивая лучезарная улыбка, а честная.


Это значит, что они меня простили, так?


Он думал об этом, глядя на Хинагику, шустро разбирающейся с гамбургером, и Микото, всё ещё глядящую кошачьими глазками на десерт из Гекоты.


Быть может, она увидела его истинные мысли, но Хинагику прекратила есть гамбургер и отвернулась, хмыкнув. Затем она пробормотала, не переставая жевать гамбургер:


“Не думай, что я лишь из-за этого тебя простила!”


“Да!”


Микото, вернувшаяся из рая Гекоты, уставилась на него с ненавистью, озвучивая своё согласие.


“Хочешь, чтобы мы тебя простили - рановато ещё. Твоя награда тебя уже ждёт, ты погоди!”


Он зарыдал. Учитывая, как всё вышло, стоило порадоваться...
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Глава 113



Глава 113: Возвращая малышку Лирин домой…


Закупочный город: Взлётное поле...


Это была площадь, на которую садились и с которой взлетали воздушные судна в закупочном городе. Нечто вроде автобусных остановок и аэропортов в мире У Яня. Единственное отличие было в том, что тут не было ни самолётов, ни автобусов - лишь воздушные судна.


Так как закупочный город был местом для пополнения припасов, основанным возле Леса Гигантских Зверей империи Айлу, здесь можно было увидеть множество воздушных судов со всех частей Айлу.


А следовательно, отсюда можно было в многочисленные части империи Айлу отправиться.


Воздушные судна прибывали и улетали, повсюду ходило целое море людей. Это место можно смело было назвать самым посещаемым в закупочном городе.


Сегодня на площади во всех делах образовался затор. Среди обыденных лиц этого места появились новенькие, пускай и немного. Если говорить точнее, все мужчины глазели в одном направлении…


Что же могло привлечь столько мужских глаз? Красотки, разумеется!


Жёлтое платье и изящное белый пиджак, розовые волосы танцуют на ветру. Хинагику потёрла свои развевающиеся волосы и слегка улыбнулась.


Прекрасно! Очаровательно!


Не проигрывая наряду Хинагику по свежести, Микото была одёта в чёрную рубашку с белыми краями, не в юбке а коротких джинсах, с волосами цвета чая, трепещущими на ветру. Не слишком изысканно, но всё же она полностью демонстрировала свои до невозможного гладкие и прекрасные ноги. Скрещённые руки и нетерпеливый взгляд на лице.


Героично! Непринуждённо!


Короткие розовые волосы до плеч, два длинных хвостика, достигающие ног, скрытые за спиной Икарос, связанные вместе красными пряжками для волос. В небольшой блузке с коротким рукавом и плиссированной юбке она выглядела как прекрасная домохозяйка. Люди падали жертвами меланхоличного шарма безэмоционального лица, пробуждающего желание защитить её.


Великолепно! Высший класс!


Длинные светлые волосы, развевающиеся повсюду. тело в невинном белом платье. С лицом, всегда сияющим, независимо от времени и места, бегает повсюду.


Так и хочется обнять! Мило!


Героичные, захватывающие дух, красивые и милые - четыре девушки заставили многих мужчин на этой части поля воздушных суден посмотреть в их сторону.


По сравнению с этой группой идолов из четырёх человек, единственный парень, стоявший за ними, облачённый в чёрную майку, брюки и капюшон и с мрачными глазами, был самым неприметным из них.


Это ему было известно. Разумеется, он на их месте тоже таращился бы на девушек, а не на кого-то парня.


Чтобы избежать смерти от потопления в море ревности, ненависти и зависти, он стоял за группой и вёл себя как их телохранитель.


Не то чтобы им требовалась защита. Все, кроме Лирин, обладали силой, равной или выше седьмой ступени. Любой, кто подошёл бы к ним учинять проблемы, получил бы по заслугам.


Работа телохранителя У Яня заключалась в том, чтобы отгонять прочь претенциозных, притворяющихся Высокими Богатыми Красавцами мужиков, считающих, что могут подкатывать к девушкам.


Ему приходилось лишь кратко демонстрировать пару-другую своих способностей, и любители пофлиртовать разочарованно уходили. С парнем седьмой ступени в качестве телохранителя, эти девчонки должны быть последователями какой-то знати или что-то вроде того, так?


Так что эти позёры предполагали, что это девушки из знатной семьи вышли в город позабавиться в сопровождении своего телохранителя, или что-то вроде того.


Если бы они узнали, что девушки не знать, а У Янь - центр их команды, а не просто телохранитель, они бы наверняка налетели на него толпой, а затем набросились бы на девушек.


Разумеется, тем самым они бы выкопали себе могилу...


Прошло три дня с тех пор, как У Янь отведал Рейлгана и Кайчоу-сама.


За эти три дня, три скучных дня, было настолько скучно, что он хотел воскликнуть “зачем вы так со мной”.


Сменив профессию, он отведал женщин. Сперва он думал, что вскоре его ждут дни, полные счастья, но теперь раздумывал, наступят ли они вообще или нет. Эти три дня были мучительным опытом для него.


Он был уверен, что непорочен. Он не Лю Ся Хуэй, но его не так-то просто соблазнить.


Однако теперь его “непорочность” осталось в прошлом. Отведав женской сладости, разумеется, он захочет повторить. Иначе как он успокоится?


Но кто бы мог подумать, что после того, как он силой возьмёт Кайчоу-сама и Рейлган, те больше больше не пропустят его и выкинут на мороз!


Это… неужто небеса от меня отвернулись?..


И таким образом, последние три дня он жил жизнью, когда мог видеть, но не мог дотронуться. Ночью он был вынужден спать в одиночестве и мог наслаждаться лишь своей компанией. В итоге он сильно сбавил в весе.


И, вдобавок ко всему прочему, каждое утро он просыпался от того, что Икарос прижимала своё тело к нему, наблюдая за тем, как он спит. Это обалденное тело маячило прямо перед его глазами. Как супер-озабоченный У Янь мог устоять?


Но каждый раз, когда он терял контроль и валил Икарос на кровать, Кайчоу-сама и Рейлган специально врывались в комнату, чтобы ему помешать.


В эти дни, он много плакал...


Он осознал, что тем самым Хинагику и Микото мстят ему за то, что он сделал с ними обеими. Вот почему он сдался - пока что. Он ждал подходящего момента, чтобы отомстить. Ммм, по-особому...


К счастью, через три дня, гнев Хинагику и Микото значительно сбавил обороты. Девушки не ссорились из-за того, что обе занимались любовью с У Янем - если уж на то пошло, их отношения стали даже лучше. Может, они пришли к какому-то внутреннему пониманию, и поэтому перестали обращать внимание на его развратное поведение...


Их жизни были соединены, и им суждено оставаться вместе веки вечные, так что вместо того, чтобы ссориться друг с другом, уж лучше жить вместе счастливо и полюбовно. Да и к тому же, им не придётся переживать по поводу того, как общаться друг с другом.


Более того, то, что сказал У Янь ранее, имело смысл. Если бы он выбрал лишь одну из них, то другой девушке пришлось бы оставаться с ними даже несмотря на разбитое сердце. Две добрые девушки не могли жить, зная это.


Да и вообще, на его бабническое поведение просто невозможно смотреть, но будучи теми, кто его понимает, они видели, что он действительно печётся о них. Поэтому, они нехотя, но приняли этот статус-кво.


Разумеется, они всё ещё злы на него…


Когда он подумал об этом, он снова зарыдал...


Эти три дня ему хотелось заорать “сейчас я восстановлю патриархию”, но это были лишь фантазии. Он пролил первую кровь Хинагику и Микото, так? Он не может отдать им всю свою любовь, и, чувствуя себя виноватым, решил отдать им лучшую из той, что может.


В то же время, он поменял своё отношение к тем, кто безо всяких зазрений совести строил свои гаремы - они боги среди людей. Ну, его кристальный дворец пока лишь начинает обретать форму, так что...


Что же эти пятеро делают тут, на поле воздушных суден?


Причина довольно проста - улетают!


Они же не могут вечно оставаться в закупочном городе, так? Гриндить в Лесу Гигантских Зверей? Чушь, они все высокого уровня, разве гринд будет даваться им так же легко?


Если бы не та охота за сокровищами и огромное количество мобов, которое полегло от их рук, едва ли У Янь достиг седьмой ступени. А ещё Кайчоу-сама была бы лишь на четвёртой.


Если они улетают отсюда, то куда?


Пятеро не знали ни местность, ни людей. Даже местная Лирин не так-то часто бывала снаружи...


Наконец, пятеро решили отослать Лирин домой!


Если точнее, они отправились в родной город малышки Лирин, Бехерл!


Суть в том, что Бехерл очень далеко от закупочного города, даже дальше, чем та небольшая горная гряда, к которой они отправлялись ранее. Поэтому их единственным выбором было воспользоваться воздушным судном.
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Глава 114



Глава 114: Бехерл! Появление владельцев собак…


Бехерл был довольно высококлассным регионом империи Айлу. Быть может, ему не сравниться с Мафассом, регионом, где проживает семья Лори, но всё равно достаточно известное место по сравнению с теми, что поменьше, заправляемыми одной-двумя семьями.


Особого упоминания заслуживали местные воздушные суда за свою эффективность, которой они обязаны гигантским магическим формациям, обычно невидимым и бездействующим.


Дистанция, которая заняла бы в мире У Яня на самолёте несколько дней, была преодолена воздушным судном меньше чем за день!


Когда воздушное судно начало опускаться на поле для воздушных суден, Лирин уже вовсю радовалась. Она наконец дома!


Некоторые дядьки/мужики среднего возраста были сперва недовольны, услышав, что кто-то разводит шумиху. Но когда они повернулись и увидели малышку Лирин, их нахмуренность перевернулась с ног на голову чертовски быстро. У Янь вздохнул про себя, увидев их.


Оссан [Прим. пер.: а-ля “дядя” ака мужик на японском], создание, которое, должно быть, существует в любом мире. Судя по лицам окруживших их дядек, он понял, что даже в Сильварии все местные оссаны - те ещё лоликонщики…


“Малышка Лирин, куда нам теперь?”


Хинагику потянула Лирин за руку и присела перед ней, улыбаясь. Она не могла не засиять сама, увидев, как улыбается Лирин.


Кто бы мог подумать, что та же Кайчоу-сама с прекрасной улыбкой будет так агрессивно сопротивляться восхождению на борт воздушного судна из-за боязни высоты...


Кто знает, что могло бы случиться, если бы он не купил у системы стабилизатор статуса. Возможно, она бы могла предложить что-нибудь нелепое - например, дойти до Бехерла пешком...


Малышка Лирин оказалась в затруднении, когда Хинагику спросила её. Она тут родилась, но обычно далеко от дома не уходила, так что в относительно большом городе вроде Бехерла оставалось множество мест, незнакомых для неё.


И так уж случилось, что тут она раньше не была.


Она вовсю заморочила свою маленькую милую голову, пытаясь понять, где её дом. Её глаза метались повсюду, пытаясь вспомнить, где в Бехерле находится поле для воздушных суден. Наконец, она поникла.


“Ууу, Лирин и сама не знает, куда нам!”


Хинагику беспомощно погладила её по голове.


“Раз так, мы просто не будем спешить и выясним, да?”


Игнорируя глазеющих завистников, он огляделся и призадумался перед тем, как встать перед ними.


“Давайте походим по магазинам - быть может, наткнёмся на место, которое малышка узнает…”


“Ну да, и правда…”


Неизвестно, было ли дело в слове “магазины”, но, исключая Икарос, трио из Хинагику, Микото и Лирин тут же воспряло духом и расплылось в широких улыбках на лицах. Он чувствовал, как подёргиваются его веки.


Блуждая по улицам, все 100% прохожих оборачивались на них посмотреть. Но У Янь не был против этого внимания - если бы кто-то из людей узнал Лирин, было бы здорово.


Как бы то ни было, трое, похоже, забыли, что их цель - найти чей-то дом. Они были слишком заняты тем, что рассматривали магазины и лавки, время от времени указывая на всякую всячину. Судя по смеху, веселились вовсю.


Он не мог не произнести “Женщины…”.


Лишь Икарос сканировала окружение рядом с ним. Она выискивала любого, кто или что может навредить здоровью У Яня. Он отреагировал аналогично.


Он не знал, сколько им пришлось пройти, но чувствовал, что вот-вот умрёт, после чего Хинагику наконец что-то сказала:


“Я устала от всей это ходьбы, надо бы поискать, где можно присесть.”


Быстрее пули распрямив спину, У Янь тут же воскрес и с улыбкой указал на семейный ресторан.


“Вон там семейный ресторан, пойдём туда!”


Он не давал Хинагику и Микото шансов возразить, и направился туда широкими шагами, пока Хинагику не предложила ему другое место. Девушки не удержались от смеха и хихикнули. Все последовали за ним.


“Этот ресторан в другом мире почти не отличается от тех, что были в Академия-сити.”


Не успели они даже нагреть под собой сидения, выпалила Микото, оглядев ресторан. Она говорила громко, будто не боялась, что кто-то её услышит.


Он усмехнулся и помахал руками, держа в руке меню.


“Мелкие детали могут отличаться.”


Поразглядывав прохожих на улице, Хинагику повернулась к Лирин:


“Лирин, ты не узнаёшь это место?”


Лирин сделал расстроенное лицо, и она захныкала:


“Ууу, я всё ещё не знаю…”


“Нуу, ты не торопись, нам некуда спешить. Мы ведь уже здесь, ты боишься, что мы не найдём твой дом?”


Сказала Микото, щипая её за щёки.


В её словах был смысл - они уже в её родном городе, куда спешить?


Хотя, судя по глуповатому лицу Лирин, им ещё долго искать её дом...


Они болтали под взглядами обедающих тут, совершенно не подозревая, что все глядят на них. Быть может, и подозревали, но им было всё равно.


С соломинкой во рту, он откинулся на спинку кресла и пил нечто вроде фруктового сока. Он выглянул из окна от скуки и заметил нечто, заставившее его нахмуриться.


“Что?”


Они, быть может, и выглядели так, будто беседуют между собой, но Икарос, Микото и Хинагику сосредоточились на нём, замечая каждая его мелкое движение.


То, как он нахмурился, тоже не прошло от них незамеченным.


Не сводя глаз с чего-то снаружи, он, не расслабляя нахмуренное лицо, продолжил:


“Вам не кажется, что с прохожими снаружи что-то не то?”


Хинагику и Микото выглянули наружу и увидели, что все в спешке куда-то бегут.


Он подумал, а после спонтанно выпалил:


“Пойдём посмотрим, что происходит!”


Все кивнули и покинули ресторан. Он схватил одного из прохожих, сплетничающего с другим и куда-то спешащего.


“Эй, братан, там что-то происходит? Почему вы все туда бежите?”


“О, вы не в курсе?!”


Посчитав собеседника странным, прохожий ответил в снисходительной манере, будто всезнайка:


“Там две сильнейшие фракции Бехерла: семья Мидобия и группа наёмников Железного Пса!”


Семья Мидобия! Группа наёмников Железного Пса!


Услышав это, он удивился, как и Хинагику с Микото.


Наёмники Железного Пса - разве это не та группа наёмников с омерзительными собаками, которые пытались похитить малышку Лирин?


Наёмники и сюда добрались?


“Эээ, а вы-то почему бежите?”


“Эх, да вы ничего не знаете!”


Едва сдерживаясь от того, чтобы ударить парня, он сделал вымученную улыбку и продолжил слушать:


“Они между собой сражаются!”


“Сражаются?”


Вздрогнув, он снова нахмурился.


Две местные силы, похоже, были в плохих отношениях между собой...


Он чувствовал, что есть какая-то связь между родным городом Лирин, Бехерлом, группой наёмников Железного Пса и семьёй Мидобия, но он никак не мог понять, какая. Он поблагодарил раздражающего мужика и отпустил его.


“Янь, Железные Псы или как их там тут, нам пойти взглянуть?”


Прошептала ему на ухо Хинагику. Группа была в ответе за похищение Лирин, и если они возьмут с собой Лирин, может произойти что-то нежелательное, поэтому Хинагику и взволновалась.


“Пойдём взглянем…”


Сказал он низким тоном.


“Эти псы-наёмники похитили Лирин по какой-то причине. А мы в родном городе Лирин, так что, быть может, мы сможем что-нибудь узнать, если пойдём туда.”


Видя, что она странно на него глядит, он ухмыльнулся, после чего взял её руки в свои.


“Нуу, если что-то случится, то чего нам бояться? Ты ведь уже седьмой ступени, не забывай!”


Она раскраснелась, когда он взял её за руки.


“Да кто тут боится-то, идём!”
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Глава 115



Глава 115: Противостояние, Грей и Тигр


Бехерл, пустой пятак земли...


В центре этого пустого места находилась группа людей. У части этой группы было оружие в руках и злые выражения лиц. Ещё одна группа была в присутствии мерзких лысых собак. Лицом к лицу, взгляды, которыми они обменивались, ясно давали понять, что группы между собой не в ладах.


Всё больше и больше зевак подходили ближе и окружали их. Тыча пальцами и сплетничая, они определённо собрались тут, чтобы поглазеть на их стычку.


Впереди двух противостоящих групп стояли двое, смахивающих на лидеров. Один из них был юным на вид парнем, а другой - мужчиной среднего возраста с безволосой собакой.


Юнец заговорил:


“Тигр! Если ты сейчас же не отдашь нам молодую госпожу, мы не уйдём, пока не прольётся кровь!”


Тигр, мужчина средних лет, засмеялся. Его смех был полон саркастических ноток, когда он насмехался над юнцом.


“О, да кто ты вообще такой? Если хотите со мной говорить, то подавайте-ка лучше Грея. Ты всего лишь жалкий телохранитель. Готов поспорить, если бы я убил тебя здесь и сейчас, Грей бы и жаловаться не стал.”


Стиснув кулаки и зубы, юнец непреклонно ответил:


“Если я могу тем самым спасти юную госпожу, я, Дра, умру без сожалений!”


“Ах, как трогательно, как восхитительно, тоже мне!”


Он плюнул на землю, а собака начала слизывать с земли. Тигр взмахнул руками, и те, что были за ним, сделали шаг вперёд, как и их собаки.


“Судя по твоим словам, я могу убить тебя. Где ты углядел свою юную госпожу на моих руках? За клевету, я убью тебя здесь и сейчас!”


“Пфф. Кто угодно в Бехерле скажет, что Железные Гончие ненавидят главу нашей семьи, Грея. Все знают, что вы хотите поглотить семью Мидобия. Кто, кроме вас, подумал бы сделать что-то с нашей юной госпожой!”


Лицо Тигра помрачнело, когда он услышал слова Дра. Он лишь блефовал, переживая, что Мидобия станет на него охотиться, но кто бы мог подумать, что паренёк перед ним окажется не робкого десятка!


“Оооо, этому парню хана…”


Сказал прислужник рядом с Тигром тоном человека, которому нравится смотреть, как всё горит синим пламенем.


“Он стал сыпать соль на рану лидеру Тигру. Даже будь тут глава Мидобии, его уже никто не спасёт.”


Это всего лишь болтовня без задней мысли, но было понятно, что если не явится глава семьи Мидобия, пареньку не сдобровать.


Тигр холодно усмехнулся над Дра.


“Раз уж ты так любишь копать себе могилу, то давай мы поможем тебе туда залезть, все вместе!”


“Да!”


“Как ты смеешь позорить моё имя, я глава организации - и если я не прикончу тебя прямо сейчас, скоро все подумают, что я всем всё с рук спускаю. А я, между тем, горжусь Железными Гончими. Хотел бы я посмотреть, как твой Грей меня остановит!”


Сказал Тигр в грозной манере. Похоже, он всё ещё боялся главы семьи Грея. Закончив говорить, он махнул рукой.


“Убить его!”


Только Железные Гончии собрались сдвинуться с места, раздались хаотичные шаги. Так как в толпе стоящих людей это было особенно заметно, сюда приближались некто в немалом количество.


Тигр тоже услышал шаги и крикнул “Стой”, прежде чем обернуться к источнику звука.


Толпа расступилась, и вошла группа, ведомая подтянутым мужчиной средних лет. Лицо Тигра помрачнело, а Дра - засияло от радости.


“Глава семьи!”


Глава семьи Мидобия, Грей Мидобия явился!


Глаза Тигра немного посияли ненавистью, после чего он тут же опомнился, глядя, как Грей подходит к Дра. Тигр знаком дал понять своему человеку, чтобы держал руки ровно и молчал.


Грей злобно взглянул на Дра.


“Ты хоть понимаешь серьёзность того, что учинил? Кто тебе дал разрешение?!”


Дра выглядел недовольным. Он знал, что глава семьи ругает его, но глубоко внутри тот лишь переживает за его благополучие. И именно поэтому он следовал за главой. Но он также хотел оповестить его о своих намерениях.


“Но, глава, юная госпожа - Тигр, должно быть…”


“Молчать…”


Грей остановил его, прежде чем тот закончил говорить. Его глаза были полны ненависти, когда он услышал Дра.


“В сторону!”


“Но, глава…”


Не успев закончить, Дра увидел, что Грей не потерпит неподчинения. Не став ждать, когда тот заговорит, Тигр вмешался:


“Грей! Похоже, что ты не знаешь, как приструнить пса своей семьи!”


Грей остановился, после чего потерял над собой контроль и от всей души засмеялся. Затем он показал на него:


“Тигр, глупый ты олух, не терпится же тебе стать посмешищем всего города. Тут все знают, что только наёмники-гончие выращивают собак. Мы, Мидобия, растим лишь людей!”


“Ах, ты!..”


Тигр бросил в него злобным взглядом. Он подловил его на том, что они используют собак. Не в силах что-то на это ответить, он лишь хмыкнул.


“Говори что хочешь, Грей, но знай вот что. Твой телохранитель опорочил моё имя, давай-ка уладим это разногласие!”


Смех Грея стал мрачнее и повернулся к нему:


“И как ты предлагаешь его уладить?”


“Просто!”


Тигр усмехнулся как злодей, и указал на Дра.


“Отдай нам этого парня и мы в расчёте!”


“Никогда!”


Тут же ответил Грей.


Это было так быстро и резко, что Тигр удивился. Дра был тронут.


“Если тебе нужны мои люди - мечтай дальше!”


“Не собираешься его отдавать?..”


Будто ожидая этого, он самодовольно усмехнулся.


“Он опозорил меня - раз ты его не отдаёшь, это значит, что семья Мидобия его защищает? Раз так - устроим войну, в противном случае нам не договориться!”


Договориться? Тигр, договаривается? Наёмники-железные гончии знали лишь о том, как резать народ, а не защищать, о чём тут договариваться?


Девять из десяти присутствующих человек не приняли слова Тигра на веру. Разумеется, никто не сказал об этом. Относительно наёмников Железных Гончий они были лишь незначительными персонажами...


Грей стиснул кулак. Он не боялся войны, но Тигр был прав в этой дискуссии. Если они нападут, то репутация Мидобии будет разрушена.


“Измени условия договора, Тигр…”


“Ты прекрасно знаешь, что я никогда не отдам своих такому, как ты!”


Тигр понимал это, вот почему намеренно выдвинул такое условие. Тигр засмеялся и показал пальцем на Грея.


“Учитывая твоё достоинство, Грей, я буду милостив. Я всё тебе спущу, если извинишься передо мной!”


“Что?!”


Воскликнул Дра и поспешно подошёл к Грею, протестуя.


“Глава, вы не можете, вам нельзя!”


Грей шикнул Дра, с лицом серьёзнее некуда.


С чего бы ему было не знать, почему Тигр так сказал? Всё потому, что Тигр увидел шанс и воспользовался им - но ещё потому, что если он извинится, к следующему дню все в Бехерле об этом узнают. Глава Мидобии извинился перед лидером Железных Гончий. Их мнение в любых будущих спорах будет весить меньше.


Когда большие шишки говорят о достоинстве, и когда это достоинство теряется, многие разочаровываются в проигравшем...


Однако он не мог просто взять и отдать самого верного из своих телохранителей...


Когда Грей приготовился извиниться, раздался мягкий и нежный голос. Голос маленькой девочки. Но этот голос заставил Грея содрогнуться.


“Папа!”
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Глава 116



Глава 116: Воссоединение! Лирин? Мидобия!


“Папочка!”


На широком поле, над которым нависла грозовая туча, нежный и милый звук заставил всё вокруг будто застыть во времени. Он заставил две группы, стоявшие друг напротив друга, тут же одновременно остановиться.


Грей, не веря своим ушам, обернулся к источнику звука. Он поворачивал голову так долго, что, казалось бы, прошли века. Он боялся, что ему лишь послышалось, что это лишь галлюцинация его сознания.


За этим зовом последовал ликующий голос и маленькая фигурка, вылетающая из толпы и прыгающая на трясущееся тело Грея.


“Папочка! Малышка Лирин обняла Грея и начала заливаясь смеяться, как ребёнок, вернувшийся домой. Невинность и её милое поведение наконец смогли убедить Грея, что это не галлюцинация.


“Лирин, это правда ты? Куда ты подевалась? Ты хоть знаешь, как волновался папа?”


Его глаза были свирепыми и слегка на мокром месте, а в словах слышался упрёк. Однако его действия говорили другое, когда он так сильно обнял её крохотное тело.


Одному богу известно, как он пережил эти дни, пока Лирин не было. Единственный человек, которому это было известно - это Дра, стоявший рядом. Он не раз видел, как гениальный глава семьи Грей сидит на своём месте, пялясь в пустоту.


Ситуация на грани срыва вдруг превратилась в сцену воссоединения отца и дочери. Зрители были поражены, а Грей вне себя от радости. Тигр и сам был шокирован.


Как такое может быть...


Эти слова раздавались в его голове, пока он, всё ещё в шоке, смотрел на маленькую девочку в объятиях Грея. Другим было невдомёк, где была юная госпожа семьи Мидобии, но Тигре знал это как никто другой. Это ведь он отдал приказ о её похищении!


Те Ли, этот болван! Что там за хрень случилась?! Жалкий отброс, даже такого просто задания не выполнил!


Тигр сжал кулак. Вены на его виске вздулись, показывая, как он зол. Судя по факту, что Лирин вернулась, Те Ли и остальные, должно быть, облажались!


Тигр упускал из виду важную деталь. Учитывая, что заложник добрался до дома, что случилось с теми, кто должен был её похитить? Было неясно, забыл ли он или же ему было плевать...


Тигр глубоко вдохнул и постарался успокоиться. Он натянул фальшивую улыбку, после чего сказал:


“Глава семьи Грей, мне очень жаль прерывать ваше воссоединение, но мы с вами ещё не закончили, видите ли…”


Наконец, Грей отвлёкся от своего счастья.


Однако в этот раз Грей повёл себя невозмутимо. Ему было всё равно, его дочь вернулась!


Когда Тигр увидел его лучезарное лицо, огонь в нём разгорелся ещё сильнее. Его план провалился, Грей счастлив, и это, естественно, его расстраивает.


“Грей, то, что твоя дочь вернулась, доказывает мою невиновность. Мы, Железные Гончии, никогда бы не стали похищать кого-то лишь для того, чтобы вернуть, так? Твой подчинённый опозорил моё имя, так что если ты не предоставишь мне должную компенсацию, я это так не оставлю!”


Даже если его план провалился, он всё равно хотел как следует наподдать Грею.


Услышав его, Грей поставил Лирин на землю и встал перед Тигром:


“Хорошо, я извиняюсь!”


“Извиняешься?”


Тигр хохотнул, его смех был раздражающе громким, но в нём чувствовалась нотка гнева от его фрустрации. По факту, большая часть зрителей её почувствовала. А та часть зрителей, что поумнее, поняли обстоятельства, которые привели к подобной ситуации - включая Грея.


Когда он закончил смеяться, он поднял меч и указал на Грея, его глаза сияли презрением.


“Я лидер Железных Гончих, если ты считаешь, что можешь отделаться извинением за то, что твой подчинённый меня опорочил, то это значит, что в будущем каждый, кто наступит мне на ногу, будет считать, что извинения достаточно!”


“Ты…”


Грей был поражён этим парнем, даже зрители подняли шумиху - тем, кто сказал, что всё простит, если другая группа извинится, был сам Тигр, а теперь он же говорит, что извинения недостаточно. Он точно не держит своих слов!


Но, разумеется, Тигру было плевать, что думают другие. Он хотел лишь унять гнев внутри себя. А теперь, когда ситуация ему благоволила, если он не вцепится побольнее, то не сможет успокоить ту боль, что причинили ему.


Тигр подал сигнал рукой, и люди позади него вытащили оружие, в то время как собаки начали озверевше гавкать. С какой стороны ни посмотри, они были готовы к сражению.


“Тигр!”


Взревел Грей.


“Похоже, ты и не собирался мне что-то прощать. Не думай что я, Грей, просто так потерплю такие издевательства!”


Дра рядом с ним уже зарядил свою доу ци. Ублюдок почти что заставил главу преклониться перед ним. Не стоило и говорить, что Дра был взбешён, из своей группы он наверняка больше всего хотел надрать им зад!


Обе стороны зарядили свою доу ци, и несколько магов среди них зарядили и свою магическую силу. Острозубые собаки выгнули спины, готовые в любой момент напасть.


Стороны стояли на грани. Бой мог начаться в любой момент. Испуганная малышка Лирин пригнула голову. Напуганная, она отбежала от Грея и рванулась в объятья неизвестной девушки.


Внезапная сцена вызвала изумление у обеих сторон. Увидев, к кому сбежала Лирин, они изумились ещё раз.


Это была прекрасная девушка с розовыми волосами. Рядом с ней стояла красавица с волосами цвета чая, и ещё одна розоволосая. Они сильно выделялись из толпы, в которой находились, настолько они привлекали внимание.


Когда окружающие заметили, что стояли рядом с тремя вышеупомянутыми красотками, они тоже были поражены. Когда они пришли в себя, они расступились в стороны, будто боялись навлечь неприятности. Был лишь один парень, который стоял рядом с ними, едва заметно улыбаясь, наблюдая за людьми на площади.


Грей был ошарашен, увидев красавиц. Но, тем не менее, он всё ещё глава семьи, и у него была жена и дочь. Тем временем, у Тигра перехватило дыхание и он никак не мог прийти в себя.


Увидев, что его собственная дочь решила искать убежища у У Яня и компании, Грей мог предположить, что между ними непростые отношения, и заколебался, прежде чем спросить:


“С кем я имею честь говорить?”


“Это вы про нас?”


Хинагику, Микото и Икарос не ответили Грею, лишь поглядели на У Яню. Похоже, все разговоры они оставляли на него.


У Янь ухмыльнулся и пожал плечами, после чего встретился глазами с Греем и засмеялся.


“Ну, скажем так, мы просто проходили мимо. Да… Обычные прохожие… Вот именно.”


“...”


Грей не знал, что и сказать. Хинагику и Микото закатили глаза. Они знали, что он опять несёт невесть что...


Грей познакомился с многими людьми за свою жизнь, но такого ответа на приветствие не слышал ни разу. Он испытывал неловкость и не знал, как ему ответить.


“Тогда, господин, как мне называть вас?”


“Меня? Я…”


У Янь опустил голову и поразмыслил немного, прежде чем идея пришла к нему на ум и он хлопнул себя по голове.


“Точно, прохожие не должны никак выделяться. Именами или чем бы то ни было, автор не даёт их прохожим. С чего бы мне перешагнуть через эту границу и так серьёзно раздумывать, как себя назвать, это же просто смешно!”


В ответ на это Грей и настоящие прохожие в этой истории, и даже Тигр, который не мог отвести глаз от Хинагику и двух других девушек, не могли успокоиться. Если бы Грей не умел контролировать свой нрав и этот человек не был на вид в хороших отношениях с его дочерью, то Грей, даже если бы не избил его, то весьма холодно бы к нему относился.


Хинагику и Микото опустили голову и отступили в сторону. Они ушли от него подальше и вели себя так, будто незнакомы.


Они боялись, что он их застыдит...


У Янь лишь придуривался, примешав к этому немного мести. Только что, когда Лирин прибежала к Кайчоу-сама в объятия, все смотрели лишь на Хинагику, Микото и Икарос, совсем позабыв о нём, стоявшем совсем рядом с тремя девушками.


Он уже не раз подвергался такому отношению на пути из закупочного города в Бехерл. Но в сердце он хотел немного поныть по этому поводу. Если он не изольёт свои жалобы прямо сейчас, ему будет неудобно.


Мораль сей басни такова: У Янь довольно-таки мелочный...
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Глава 117



Глава 117: Ошарашенная толпа! Король мгновенно схвачен!


Возможно, расстроенная тем, что У Янь издевается над её отцом, Лирин подняла голову и сказала ему нежным голосом:


“Братец, нельзя издеваться над моим папой, слышишь?~~”


Зрители засмеялись, услышав это. Глядя на эту сцену, и вправду было похоже, будто дочь защищает собственного отца. Грей почувствовал себя неловко, когда осознал это.


Тогда, У Янь пожал ему руку и убавил своё неподобающее поведение, после чего улыбнулся:


“Просто шучу, не обижайтесь. Меня зовут У Янь, а девушки рядом - мои жёны. Приветствую, глава Грей!”


“Жёны?”


Множество неверящих выкриков раздались, стоило ему договорить. И таких людей было немало, включая даже людей семьи Мидобия и наёмников.


“Ты…”


Хинагику и Микото со звуком “пуф” покраснели, но не могли отрицать. Их двоих всего пару дней назад повалили на кровать.


Но чтобы он называл их своими жёнами перед таким количеством людей, такого стеснительная Кайчоу-сама и Рейлган не могли вытерпеть, как же они хотели провалиться сквозь землю. Они стиснули зубы, злобно глядя на него, сохранявшего невозмутимое лицо. Разумеется, судя по красным щёкам обеих девушек, они определённо не были против.


Девушки упустили кое-что во время своих стеснений. Когда он сказал “мои жёны”, в ряды “девушек рядом” входила и Икарос...


По сравнению с Хинагику и Микото, Икарос была довольно стеснена по части выражения своих чувств. Но если приглядеться, можно было разглядеть, как что-то задрожало в её глазах.


Зевак и подчинённых двух групп охватили спартанские настроения.


Они продолжали глядеть туда-сюда между Хинагику, Микото и Икарос, после чего сравнивая с У Янем, по внешности не так чтобы среднего, но едва ли его кто-то заметил, если бросить его в море людей. Они почувствовали, что у них кружится голова.


Это… Как ни крути, это просто маловероятно…


И всё же, ни одна из девушек рядмо с ним не возразила - да что там, даже выглядели смущёнными. Другими словами, они непрямым образом признавали, “замужество”!


А следовательно, их охватила ревность! Они завидовали! Они ненавидели!


Купаясь в смеси ревности, восхищения и ненависти, он скривил губы и решил не обращать внимания.


Он уже отточил своё умение наплевательски относиться к вещам до такого уровня, чтобы не обращать внимания на подобное поведение по пути сюда. Он также понимал, что любому победителю по жизни рано или поздно приходиться проходить через крещение. Крещение косыми взглядами - это ерунда. Не то чтобы они привяжут его к шесту и сожгут, ему было нечего бояться…


Пока все молчали, Грей рассмеялся.


“Мелкий плут, повезло же тебе, твои жёны так прекрасны, что люди будут помирать от зависти!”


Он взглянул на Хинагику и Микото, после чего улыбнулся с нежной сентиментальностью.


“Вот именно, я всегда думал, что моя жизнь с ними - это благословение свыше!”


Когда Хинагику и Микото услышали его, они подняли голову и увидели нежность в его глазах. Они не смогли сдержать своих улыбок, как и не могли не покраснеть ещё сильнее. Они снова опустили лица, не в силах снова встретиться с ним глазами, от которого пуще краснеют.


“Ха-ха, у тебя прекрасные отношения с жёнами. И похоже, что ты позаботился о моей дочери. Я, Грей, хочу выразить свою благодарность!”


Сказал Грей и почтительно кивнул.


У Янь слегка улыбнулся и показывал своим видом - что вы, не стоит.


Пока они приветствовали друг друга, лицо Тигра помрачнело. Его противник игнорировал его и ушёл болтать о всяком с каким-то молокососом. Любой человек с непомерно раздутым эго не смог бы такое вынести. Так что его взгляд стал злобным.


Это неприветливое отношение - виной ли тому лишь Грей или сногсшибательные жёны рядом с У Янем, одному Тигру и было известно.


“Грей! Похоже, ты даже не воспринимаешь меня всерьёз!”


Он завопил, увидев, что Грей всё ещё болтает с У Янем и больше не смог сдерживать пламя.


Грей холодно взглянул на Тигра, после чего снова повернулся к У Яню.


“Младший братец, мне нужно уладить кое-какое дело. Я в полной мере выражу свою благодарность и мы как следует побеседуем, как только я с ним разберусь!”


Тигр хотел повергнуть Грея, потеряв контроль над своим гневом, будет ли Грей сидеть и смотреть? Разумеется, нет, Тигр неустанно бросал ему вызов, и Грей уже был так разъярён, что всё могло разрешиться лишь боем.


Впрочем, очень жаль, так как тут был У Янь, королевской битве не суждено было сбыться...


У Янь ухмыльнулся, холодно взглянув на Тигра. Игнорируя тот факт, что речь идёт об отце Лирин, этот наёмник из Железных Гончий слишком уж ему не нравился, поэтому он решил не отсиживаться в сторонке.


Этот ублюдок, Те Ли, хотел не только его оружие, но и планировал забрать себе Хинагику и Микото. Эта его уродливая личность, которую он так открыто демонстрировал, много говорила о том, что представляет из себя змеиное гнездо, во главе которого Тигр. К тому же, эти засранцы похитили малышку Лирин...


У Янь вышел на площадь, будто его ничего не заботило. Хинагику, Микото и Икарос последовали за ним. Противостояние стало трёхсторонним, с силами Грея и Тигра на других сторонах, к удовольствию зевак.


Он взглянул на Тигра и прищурил глаза, говоря:


“Тигр, лидер банды, да?”


“Вот именно! Это я! Тигр!”


Тигр холодно уставился на него, будто пытаясь понять, что он задумал.


У Янь кивнул и продолжил низким тоном.


“Те Ли, он один из твоих?”


“Те Ли…”


Лицо Тигра вздрогнуло. Он подумал, что У Янь сейчас раскроет его - раз мелочь из семьи Мидобия была с ним, то скорее всего, это У Янь и компания спасли её от Те Ли!


Но, без конкретных доказательств, что Грей может мне сделать? Что гадёныш вроде меня может мне сделать?


“Те Ли мой младший брат!”


“О? Вот оно как?”


Он усмехнулся. Только Тигр решил, что вот-вот он его раскроет, его тон снова изменился.


“Лидер Тигр, интересно, а ты в курсе?”


Он перестал улыбаться и сделал каменное лицо.


“Твой брат однажды пытался подкатывать к моим жёнам.”


Зрители ахнули, повернувшись к Тигру, усмехнувшись.


“О? И что? Что же ты сделаешь? Объединишься с Греем и нападёшь на меня гурьбой?”


Тигр побледнел и отчитал его.


“Юнец, не будь так безрассуден, ты ступаешь в мутную воду!”


У Янь вздрогнул, а затем снова засмеялся. Быть может, он звучал радостно и счастливо, но по его глазам было видно, что ему не весело.


“Я так понимаю, это угроза?”


Грей немного взволновался. Ему нравился парнишка, и он хорошо позаботился о его дочери. Он, что, не боится выйти против Тигра, унижая его, когда тот и так зол?


“Ну да, а что?!”


Сказал Тигр надменно.


“Ты что, думаешь, ты тут самый крутой?”


Как только он закончил фразу, Тигр застыл с удивлением на своём лице - он не смел сдвинуться с места, пока капли холодного пота катились по его лицу на пол.


Грей не мог поверить своим глазам, суровое и хладнокровное лицо было теперь преисполнено изумления. Дра рядом с ним тоже был так ошарашен, что выронил меч и совсем этого не заметил.


Не только они - все были так удивлены, что всё вокруг погрузилось в тишину. Никто не произносил ни слова.


Что же они увидели?


Они увидели У Яня, улыбающегося и выглядящего безобидным долю секунды назад, в следующую же секунду появившегося перед высоким и могучим Тигром. Его тонкий и длинный меч появился из ниоткуда у шеи Тигра.


Холодный пот продолжал стекать по нему, его наглое выражение лица всё так же оставалось, но теперь у него не хватало смелости дёрнуть хоть мускулом.


Чувствуя холод стали на своей кожи и жажду крови, которую источает улыбающийся У Янь, тигр мог лишь неловко застыть на месте.


Он боялся…


Всё вокруг было так тихо, что можно было услышать, как на пол упадёт иголка...
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Глава 118



Глава 118: Сильный У Янь и улепётывающий в гневе Тигр…


На глазах у стольких зрителей, Тигру было так стыдно, что хотелось умереть. Его злоба и ненависть продолжали кипеть внутри него, но он сдерживал их и ничего не говорил.


Что важнее, достоинство или жизнь?


Возможно, для кого-то было бы важнее достоинство, но Тигр был не из таких.


Если он лишится жизни, какой толк от достоинства?


Так что даже если все взгляды были прикованы к нему, пристыдив его, он не смел сдвинуться с места.


Он чувствовал остроту лезвия у своей шеи. Оно настолько острое, что его коже было больно от одного прикосновения.


Он также чувствовал жажду крови, исходящую от этого парня У Яня, и что это не блеф. Если он не будет играть по правилам, то ему точно не будет милости!


В этот момент ни достоинство, ни его лидерство, ни его Железные Гончие не смогут его спасти.


Под страхом смерти и злобой, кипящей в нём, Тигр потерял способность мыслить здраво. До такой степени, что не заметил, к чему на деле прикованы взгляды.


Что не пришло к нему в голову, так это то, что среди разных взглядов, направленных сюда, ни один не глядел с целью поглумиться или посмеяться. Во взглядах был лишь шок и недоверие своим глазам.


В Бехерле, было множество фракций, больших и маленьких. Самыми крупными из них были бы семья Мидобия и Железные Гончие!


Эти две фракции стояли на вершине над сотнями других, и это лишь показывало, как они сильны.


И за собой их вели: Грей, глава семьи Мидобия и лидер группы Тигр - они являлись сильнейшими людьми двух сил.


Другими словами, круче Грея и Тигра в этом городе не было.


Однако - трепещите, могучий Тигр из Железных Гончий был уделан единственным пареньком двадцати с чем-то лет.


Наши глаза нас обманывают?


Такая мысль пронеслась в голове каждого из зевак...


Знай У Янь, о чём они думают, он бы засмеялся. Могучий? Он всего-то шестой ступени, если бы дело происходило пару дней назад, он мог бы представлять для него какую-то проблему. Но тем не менее расправиться с ним было бы несложно, что тут и говорить о сегодняшнем мне седьмой ступени?


Сильнейшая группа в Бехерле была ненамного слабее их. После поиска сокровищ и легионов пауков, такой размах касательно врагов он не считал чем-то значимым.


Ну а если (что весьма маловероятно) он не сможет с ними справиться, он не против позволить Икарос с ними позабавиться...


Глядя на Тигра, с которого ливнем капал пот, У Янь совсем потерял интерес и скривил губы. Также сделала Хинагику, Микото и все остальные, они испытывали отвращение к нему.


Столько болтал, а теперь, с мечом у горла, он стал настолько жалок. Неудивительно, что у него такой-то младший брат. Если балка выше прямо не сидит, то и нижняя подогнётся - учитывая, что яблоко от яблони недалеко падает, они, само собой, жалки как никто другой!


“Лидер!”


Придя в себя, прислужник позади него осознал ситуацию и схватился за меч. Они оживились, и собаки бешено залаяли.


“Не смей даже рыпаться!”


Закричал Тигр наёмникам позади него. Наёмники послушно отступили назад и беспомощно смирились с тем, что их босса схватили.


“Подожди, лидер, мы тебя спасём!”


Тигра ничуть не утешало это утверждение - наоборот, он разозлился.


Когда враг напал на меня, я что-то не заметил, чтобы вы громко кричали. Стоило меня схватить, вы все таращились в пустоту и только потом очухались. Да скорее Грей выскажется и меня вызволит, чем вы.


Ситуация, в которой был Тигр, требовала вмешательства высших сил. Помимо Хинагику, Микото и Икарос, никто чётко не видел движений У Яня. Сам Тигр не смог понять, что произошло, что уж там говорить о парочке наёмников пятой ступени.


У Янь дал им время закончить их обсуждение, после чего слегка посильнее прижал Ниэтоно но Шану. Он засмеялся над Тигром, испугавшимся столь незначительного действия.


“Что такое? Лидер Железных Гончих Тигр, ты разве не говорил, что я себя слишком крутым возомнил? Почему не продолжаешь в том же духе?”


Тигр облегчённо вздохнул про себя. У Янь не стал ничего предпринимать сразу - значит, он пока не планирует ему вредить, это более-менее успокоило его.


Его губы сморщились, прежде чем он ответил:


“Мелкий… Чего ты хочешь?”


Тигр пытался вести себя хладнокровно, но как У Янь не видеть его насквозь? Он знал, что у него есть ещё пара козырей в рукаве. Он наклонил голову и продолжил:


“Дело не в том, чего я хочу, а скорее в том, чего хочешь ты, так ведь? Ты сказал, что я сделаю за то, что ты угрожал мне…”


Тигр чуть не подавился, с ненавистью глядя на него. Что тут поделать, он мог сказать лишь несколько слов:


“Не свезло, ты оказался сильнее меня!”


Он предупреждал его о том, что есть личности, с кем лучше не связываться, но теперь он жив по его милости. Довольно поэтично, но это лишь заставило его признать что ему не повезло. Похоже, заставить его признать свою вину было невозможно.


Пока он не начнёт в открытую ему угрожать, Тигр готов пойти лишь на такой компромисс ради спасения жизни. У Янь всё равно не хотел переборщить с давлением, паникующая собака прыгнет через забор и убежит. Учитывая то, что они выращивали собак, они могли и сами вести себя как оные.


Он засмеялся и отмахнулся от парня рукой. Этот совершенно необдуманный подход ещё больше разъярил Тигра, еле сдерживая свой гнев, он сказал:


“Теперь можешь меня отпустить, да?”


У Янь невозмутимо кивнул, вглядываясь в лицо Тигра.


“Я не собирался оскорблять лидера группы Тигра, но когда ты засомневался в моём статусе, я решил, что покажу тебе твоё место, не обижайся!”


О, как же он был зол, сегодня ночью он точно мирно спать не будет. Гнев за всю его жизнь не сравнился бы с тем, что он испытал лишь за сегодня. Да ещё и он не мог его выпустить.


У Янь выглядел так, будто вдруг вспомнил что-то, после чего произнёс:


“О, точно, кстати, про твоего брата. Думаю, можешь его не искать. Скорее всего, даже если ты его найдёшь, это будет лишь труп!”


“Ты убил его?”


Воскликнул Тигр.


У Янь ухмыльнулся.


“Ну да, он хотел забрать моих жён. Если бы я не убил его, мне что, позволить ему насладиться пиром?”


“Ты…”


Тигр стиснул зубы, злобно глядя на него, в ответ получив лишь холодный взгляд. Он удручённо отвернул голову в другую сторону.


Этот отброс даже задание выполнить не может. Если он мёртв - скатертью дорога!


Видя, что Тигр не сильно переживает по поводу смерти своего младшего брата, его ухмылка ширилась. Как он и думал, оба брата просто животные...


Он убрал Ниэтоно но Шану от его шеи. Тигр тут же использовал доу ци, чтобы отпрыгнуть назад, на случай, если он снова замахнётся на него мечом.


У Янь проигнорировал его и вложил меч в ножны, после чего вернулся к Хинагику.


Глядя ему в спину, Тигр думал подкрасться к парню и покончить с ним, но демоническая фигура, оставшаяся после него, отбивала у него всякое желание поступать безрассудно. Сдерживая жажду крови в своём сердце, он рявкнул наёмникам позади него:


“Идём!”


Железные Гончие неспешно отступали. Зрители, боясь попасть под ответный удар и ввиду того факта, что смотреть было уже не на что, быстро разошлись.


У Янь отвёл Хинагику и остальных к Грею. Он не знал, что сказать Грею, который был не в состоянии переварить всё то, что случилось на его глазах.


Ты же глава семьи, в конце концов, научись адаптироваться!


Откуда ему было понять, каково это, когда твоего архиврага разделывает под орех какой-то юнец двадцати лет.


Будь на месте Грея любой другой человек, он бы мог выглядеть ещё более неказисто...
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Глава 119



Глава 119: Железные Гончие копают себе могилы


Бах!


“Проклятье! Проклятье! Эта мелкая паскуда! Как он посмел… Чтоб его!”


Ругательства вовсю летали по штаб-квартире Железных Гончих. Помимо них раздавались звуки того, как вещи швыряют на землю и те ломаются, но ничто не было в состоянии унять досаду Тигра. Ему было плевать, что он устраивает сцену на глазах членов своей же группы.


Вспоминая, как его угрозой заставил пойти на компромисс какой-то парень, которого он даже не знал, его злость вскипела, и он был разъярён. Он ломал всё, что попадалось ему под руку, зарядившись доу ци во время своего приступа гнева.


Его высокопоставленные подчинённые притихли и поникли. Они боялись, что им не повезёт попасться ему под руку и они послужат ему боксёрской грушей.


Любой из ветеранов этой группы знал, что если лидер зол, то даже малейшее оскорбление окончится жестокой смертью.


Это был, наверное, самый сильный из приступов гнева. Если кто-то скажет или сделает что-то не то, ему не поздоровится.


А потому, они опустили головы и надеялись, что он не выберет кого-то из них.


Уничтожив стол, Тигр огляделся с мрачным лицом, тяжело дыша. Когда он увидел робко ведущих себя подчинённых, он снова разразился гневом.


“Вы, бесполезные мешки сала, от вас никакого толку. Когда меня взял в заложники этот мелкий ушлёпок, неужто никто из вас не мог придумать что-нибудь и спасти меня? А?! Какой от вас вообще толк?!”


Как и ожидалось, их отругали, но они могли лишь согласиться, хоть мысленно и брызгали желчью.


Даже сильнейший воин группы шестой ступени, Тигр, не смог вовремя ответить. Что они, жалкие воины четвёртой и пятой ступеней, вообще могли сделать?


Даже думая об одном и том же, никто из них не озвучил свои мысли.


Они терпели этот шторм из брызжущей слюны и оскорблений, надеясь, что время пролетит быстрее и их избавят от этой муки.


Выпустив злость на своих подчинённых, он немного успокоился. Но его лицо было всё такм же мрачным, тут сомнений не было, он затаил злобу на У Яня.


Сидя в своём кресле, он выпил немного воды, чтобы промочить сухую глотку, изрыгавшую лишь ругань и критику. Затем он сказал низким тоном:


“Ну так? Откуда этот урод взялся-то?”


Высокопоставленные члены переглянулись, после чего взглянули на одного из них. Тому оставалось лишь собрать смелость в кулак и выйти вперёд.


“Л… Лидер, мы использовали все возможные способы, чтобы выяснить, кто он, но никто не смог определить, откуда он взялся. Он будто волшебным образом появился из ниоткуда. Он просто не оставил нигде следов. Мы лишь выяснили, что он жил в закупочном городе 2-3 месяца, и только недавно прибыл в Бехерл…”


Слушая, лицо Тигра мрачнело всё больше и больше, после чего он махнул рукой и пощёчиной смёл докладывающего с пути. Парень отлетел от удара в стену и вырубился, харкнув кровью.


Тигр даже не посмотрел на него и фыркнул.


“Отбросы!”


Высокопоставленные члены сглотнули слюну и горько усмехнулись. Они ожидали такого исхода, когда представляли свою находку. Хотя бы никто не умер.


В штаб-квартире царила очень давящая атмосферы. Члены видели, как мрачно выглядит лицо Тигра, и могли лишь опускать головы и молчать в ужасе.


В его глазах мелькнула злоба, как же он был зол. Его уделал какой-то малец, выползший бог знает откуда. Об этом наверняка прознал весь город, как большой и могучий воин шестой ступени вроде него превратился в сопляка, который и сдачи дать не может.


С его нравом, он так легко это не забудет. Если он как-то не выпустит гнев, то не сможет ни есть, ни спать.


Но что он может сделать?


Как бы зол он не был, он не мог отрицать тот факт, что недооценил силу врага. Его одолели в мгновение, и противник был определённо намного сильнее его.


Он был уверен, что сможет противостоять бойцу на пике шестой ступени, поскольку он сам был недалеко от этого пика.


Враг был достаточно способен, чтобы мгновенно укротить его. Даже учитывая элемент внезапности, его сила не вызывает вопросов.


А значит, что этот малец, скорее всего, на седьмой ступени!


Лицо Тигра исказилось от недовольства, когда он подумал о такой возможности. Он не хотел признавать, что какой-то парень двадцати с чем-то лет достиг таких высот, которых не смог он сам. В то же время, он не мог отрицать, что за такой короткий срок его мог одолеть лишь враг седьмой ступени!


Это седьмая, мать её, ступень! Как его прошлое может быть неизвестно, если ему двадцать с чем-то лет, и он седьмой ступени? Достичь такого в таком юном возрасте - невозможно и неслыханно во всей империи Айлу. Почему?


Будь он последователем какой-то полудохлой семейки, даже тогда он смог бы выяснить, откуда он взялся.


Да что там, даже будь он последователем крупной семьи, кто бы не стал хвастаться гением, который столького достиг в юном возрасте? Они бы убедились, что весь мир услышит об этом, ведь это принесёт семье честь и усилит её влияние, а следовательно - усилит их власть.


Путём дедукции, Тигр определил, что этот парень точно не из крупной семьи!


Если он не из знатной семьи, то он простолюдин. Простолюдин седьмой ступени едва за двадцать лет?


Чем больше он думал об этом, тем абсурднее это звучало. Но как только исключишь невозможное, что из вариантов останется, то, как бы неправдоподобно не выглядело, должно быть правдой. Он мог лишь принять это как факт.


Но всё равно, даже если он простолюдин, с таким талантом было бы невозможно, чтобы никто о нём даже не слышал. Он ведь должен отправиться в путешествие, учась всему, побывать в разных местах, общаться с людьми. Кто-то уж да заметит его способности, а если он попадётся на глаза семье, то те точно возьмут его к себе любой ценой.


Но на руках у него были следующие ключи к разгадке: у У Яня не было происхождения, не было прослеживаемых корней, всё, что о нём известно - он жил 2-3 месяца в закупочном городе. Не мог же он появиться в этом мире из воздуха эти 2-3 месяца назад?


Тигр не подозревал, что эта теория и есть правда...


Чем больше он думал, тем меньше понимал, и фрустрация в нём росла, пока он не взбесился и не ударил по столу, оставив на дереве отпечаток. Затем он взревел:


“Я, Тигр, что, собираюсь признать поражение и ничего не делать?!”


Его группа наёмников крупна и влиятельна, даже если они выступят против бойца седьмой ступени, он был уверен, что они смогут задавить его числом. Однако проблема крылась в том, что паренёк в хороших отношениях с девчонкой из семьи Мидобия. Глава Мидобии скорее всего не оценит, если они нападут на него.


Более того, даже если забыть про крепкие отношения, Грей наверняка не будет прочь протянуть руку помощи парню седьмой ступени. С его помощью, он может положить конец всей группе наёмников, если те нападут.


Эта дилемма, сражаться или нет, сильно его бесила.


Члены группы всё так же молчали, услышав его. Внезапно одному из них пришла хорошая идея, его глаза засияли, а он подполз к Тигру.


“Лидер, вообще-то, мы можем кое-что им противопоставить.”


“О?”


Тигр засомневался в нём.


“Ты? И что же тебе в голову пришло?”


Тот парень с радостью принялся лизоблюдствовать.


“Лидер Тигр, согласно докладу наших подчинённых, в Бехерл прибывает крупная семья и останется тут на 2-3 дня. Если мы поладим с этой знатной семьёй, то можем попросить их отомстить за нас!”


“Ты говоришь правду?”


Глаза Тигра засияли.


“Эта семья стоит наших усилий?”


“О да, господин! Семья, о которой я говорю, известнейшая знатная семья империи Айлу, семья Лори!”


“Семья Лори!”


Тигр восхищённо засмеялся.


“Ха-ха-ха, с поддержкой первой знатной семьи империи, что нам может сделать какой-то там хлюпик седьмой ступени, да и семья Мидобия тоже? Великолепно, так и сделаем!”
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Глава 120



Глава 120: Превращение в срывающего цветы бандита, мы своё получили


Пока Железные Гончие были заняты тем, что праздновали потенциальное появление союзника, который сможет противостоять У Яню и семье Мидобия, тут, у Мидобии, появилась ещё одна крадущаяся фигура.


Дело происходило ночью. Стражи семьи Мидобия патрулировали окрестности. Однако эта фигура, как профессионал, избежала всех патрулей и прокралась в тенистое место.


Вскоре парень смог подобраться к одной из комнат на участке семьи Мидобия. Прислушавшись к звукам дыхания, периодически раздающимся изнутри комнаты, он довольно ухмыльнулся и вышел из тени.


Если бы один из патрулей заметил его, он наверное, был бы в шоке. Потому что этот человек - юный культиватор, которого формально пригласил к себе глава семьи.


Вот именно, это был У Янь!


Привлекший к себе внимание тем, что напугал лидера Железных Гончих и заставил сдаться, У Янь отправился на семейный участок земли по приглашению Грея.


После того, как он объяснил, почему Лирин была с ними, Грей был вне себя от ярости. Он заявил, что Железные Гончие расплатятся за содеянное, а также выразил благодарность У Яню и компании за помощь.


Грей был ещё счастливее, узнав, что его дочь познакомилась с человеком седьмой ступени. Пообщаться с сильным тоже было хорошо.


Разумеется, в этот раз лишь У Янь демонстрировал свою силу. Хинагику, Микото и Икарос не раскрывали своих способностей, поэтому все предполагали. что они обычные люди.


В противном случае, Грей мог так ущипнуть себя за ногу, что позеленеет от восторга, зная, что рядом с ним человек седьмой ступени и двое восьмой.


Вскоре после этого У Янь, Хинагику, Микото и Икарос остались у семьи Мидобия после того, как Лирин и Грей попросили их об этом с щенячьими глазками.


Теперь, что касается того, почему У Янь крадётся в ночи - тут требуется объяснение.


Он не собирался ничего красть, ему не нужна была информация, и он тут уж точно не для того, чтобы кого-нибудь убить. Никто из Мидобии ему не насолил, так что он, разумеется, ничего им не сделает.


Нет-нет-нет, он крадётся не для того, чтобы поиграть в убийцу или вора, он точно не стал бы причинять боль тому, кто внутри этой комнаты.


Потому что эта комната принадлежала Микото.


Глубокой ночью, он тайно приближался к комнате Микото. Разумеется, его мотивы а-ля Сыма Чжао ни для кого не секрет.


Что он ещё тут мог делать, если не наносил ночной визит?


Отведав нежного мяса, ему запретили есть его и дальше, и он был в паршивом положении. Потеряв свой статус девственника, он отказывался просиживать штаны в своей комнате.


Прошло уже несколько дней - разумеется, Кайчоу-сама и Рейлган уже не будут злиться. Да и вообще, они ведь не у себя дома, и их действия могут быть ограничены страхом тем, что они могут привлечь других людей шумихой. Таким образом, его шансы на успех очень высоки.


Почему именно Рейлган, а не Кайчоу-сама? Ответ очень прост. Лирин ближе всего к Кайчоу-сама, поэтому она отправилась спать вместе с ней...


А раз Кайчоу-сама спит вместе с Лирин, то Рейлган должна спать вместе с ним!


Он проворно взялся за ручку двери и использовал свою способность - с вспышкой искр, дверь открылась. Он выглядел очень настороженным, когда осматривал окружение, прежде чем спешно войти. Серьёзно, он будто этим всю жизнь занимался.


“Кто… Кто здесь…”


Раздался мягкий голос, когда он вошёл. Этот голос звучал слабым по сравнению с встревоженным вскриком, как если бы кто-то увидел вора. Голос был по большей части пристыженным.


У Янь удивился - он думал, что приглушил свои шаги как можно сильнее. Даже если Микото на восьмой ступени, обнаружить его на такой дистанции было бы невозможно, если только он не приблизился к ней. И этот голос, как ни крути, был застенчивым.


Неужто Рейлган знала, что я приду?


У Янь не знал, что из-за того, что у него та же способность, как и у Микото, его электромагнитные волны, которые он неосознанно излучает, такие же, как и у Микото.


Поэтому в тот момент, когда он вошёл в комнату, Микото тут же распознала ещё одного человека с теми же ЭМ-волнами, что и у неё. Помимо её сестёр, которых она ни разу н видела, лишь слышала о них от У Яня, это мог быть лишь он.


Уже было довольно поздно, и умная Рейлган понимала, чего У Янь хотел, пробираясь в её комнату. Застенчивая от домыслов и слишком боящаяся того, что люди узнают, если она громко крикнет, она могла лишь тихо говорить.


У Янь не мог этого понять, поэтому решил не думать об этом и приблизился к Микото.


“Микото, это я!”


“Ты… Ты что задумал… Тебе лучше уйти, а не то…”


Она знала, что на уме этого извращенца, но именно из-за этого её лицо покраснело до предела. Она переползла на другую часть кровати, завернувшись в одеяло и рыкнув на него.


У Янь увидел, как стесняется Микото, и тут же завёлся.


Что от нас, извращенцев, ещё ждать...


Воскликнув эту фразу про себя, У Янь ухмыльнулся, пробираясь на ту сторону кровати, глядя на краснеющую Микото.


“А сама как думаешь, зачем я тут? Ммм, Микото?”


“Ты… У тебя весь мозг забит такой непотребщиной? Это же чужой дом!”


Три дня назад, она рассталась с девственностью. Другими словами, это был бы её второй раз. Цундере Рейлган не могла приспособиться к поддразниванию У Яня. И в её словах был смысл, это же дом чужого человека, как Рейлган свыкнуться с такой ситуацией...


У Янь уже решился, её слова вошли в одно ухо и из другого вылетели. Увидев её смущённый вид, У Янь больше ен мог сдерживаться. Под удивлённый восклик Микото, он набросился на неё.


От волнения не успевшая приготовиться, она почувствовала, как его вес давит на неё, и её тело начинает терять силу.


“С… Стой… Не надо…”


У Янь ухмыльнулся, проигнорировав её мольбы и заткнув ей рот лишь одним действием.


“Ууу…”


Уже не в первый раз она целовалась с У Янем взасос, но Микото всё равно почувствовала, что у неё кружится голова. Она чувствовала, как её язык отдаётся ему и его быстрым движениям. Она могла лишь восклицать “Ууу”, забыв обо всех своих способностях, она подсознательно уже была согласна на всё.


У Янь продолжал делать то, что у него получается лучше всего, глубоко внутри рыдая. Наконец-то он дорвался до мяса...


Вскоре, У Янь снял всю одежду со слабо и неэффективно сопротивляющейся Микото, тем самым повергнув её в беззащитное состояние. Она слабо отталкивала его, когда он схватил её за грудь и начал массировать.


“Мм… м…”


Когда он начал ласкать её сокровенные места, Микото не могла не издать несколько стонов. Ей было так стыдно, что она чуть не умерла от звука своих постанываний. Она собрала силу в кулак, чтобы закрыть лицо рукой, но стоны продолжались.


У Янь обрушил по всему её телу своё искусство тайцзицюаня, одновременно раздеваясь, после чего ухмыльнулся и сказал Микото:


“Микото, ты знаешь, что вот тут ты стала крупнее?”


“П… Правда?”


Микото опустила руку, которой прикрывала лицо и спросила его мягким голосом, всё ещё красная. Похоже, что она была счастлива, что У Янь так ей сказал...


Похоже, что девушек действительно заботят их размеры - особенно когда речь идёт о ком-то вроде Рейлган, принадлежащей фракции плоскогрудых. У Яню было плевать, большая грудь или маленькая, ему они всё равно нравились.


“Разумеется, это всё благодаря моим усердиям…”


У Янь похвастался.


“Вот почему мы должны заниматься этим почаще, только тогда они станут больше…”


“Да… Да кто тут хочет, чтобы они стали больше… мм… Я не хочу… мм… Заниматься таким с тобой… Мм…”


“Какая ты врунья…”


У Янь скользнул рукой вниз, и раздались хлюпающие звуки.


“Твоё тело, похоже, честнее тебя самой. Ммм? Микото.”


“Нет…”


Слабо взмолила Микото. После этого она почувствовала, как У Янь с силой входит в неё и издала долгий стон. Затем она погрузилась в блаженство, которое подарил ей У Янь…


Утро… Ещё нескоро...
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Глава 121



Глава 121: Прибытие Лулу и Фэйфэй!


Множество людей стояли сегодня снаружи главных ворот поместья семьи Мидобия. Тут были и мужчины и женщины, но общая аура этих людей была отличной. Любому прохожему было очевидно, что все они без исключения отлично натренированные и умелые воины и маги.


Перед всеми, во главе стояли двое мужчин и две женщины...


У одной из девушек были блестящие серебряные волосы, а на ней была майка с коротким рукавом и короткие шорты. Её выпирающая грудь практически растягивала майку, и было ощущение, что майка может порваться в любую секунду. 10/10 по части красоты, теплоты и суровости, идеально смешанных в одном флаконе на её изысканном лице. В её руках был длинный меч, так что скорее всего, она воин.


Другая девушка была не так развита, как вышеупомянутая, но зато у её милого лица всё ещё витала аура незрелости. Она тоже выглядела очень молодо. Её длинные, сияющие, прямые тёмные волосы развевались за её спиной подобно фонтану, каждый раз, когда она двигалась. Грудь была не такая большая, как у первой девушки, но всё равно впечатляла. Даже надетая на ней длинная роба не могла упрятать её. В общем, две сногсшибательные красавицы.


Один из мужиков же был магов в длинной робе, стоявший позади девушек .В его привлекательном лице чувствовалась неопытность. Он тоже выглядел совсем молодым. А ещё его глаза были прикованы к темноволосой девушке, и в них явно читалась одержимость. Эти глаза давали понять, что никто в мире не способен привлечь его внимание так, как эта девушка.


Другой мужик был самым взрослым из четырёх - по сравнению с остальными тремя, казавшимися совсем молодыми, этот был средних лет. Выглядел он не то чтобы плохо, но злоба на его лице уничтожала его образ. Да и к тому же, рядом с ним был безволосый пёс. Из всех четырёх он выглядел непривлекательнее всех.


И этот уродливый мужик был не кто иной, как Тигр.


Будь тут У Янь, он бы заметил, что помимо этого “мальчика-красавчика”, с остальными тремя он знаком.


Девушка с серебряными волосами, мечом и пышной фигурой - это Фэй Фэй, а девушка с длинными тёмными волосами - его первый друг в Сильварии, Лулу!


Под защитой стольких людей, Лулу разнылась и надула щёки. Она бормотала вслух безо всяких стеснений:


“И что это такое? Мы как будто пришли сюда кого-то обижать, столько людей с собой взяли, мне это не нравится!”


Фэй Фэй нахмурилась, ей и самой это всё не нравилось.


“Не люблю подобное…”


Красавчик беспомощно высказался, услышав девушек.


“Я знаю, что юной госпоже Лулу и госпоже Фэй Фэй не по нраву подобные масштабные действия, но учитывая, что он сделал всё, чтобы мы чувствовали себя как дома, мы должны хотя бы выслушать просьбу бедняги и немного помочь. Это всего лишь мелкая семейка - если тебе это не нравится, ты можешь не принимать участия.


“Ага, точно!”


Воскликнула Лулу.


“Я в этом не участвую!”


“Это вполне естественно…”


Тигр, лыбящийся, глядя на ворота семьи Мидобия, вдруг подошёл к Лулу, чтобы подлизаться к ней.


“Юная госпожа Мэрилу знатного происхождения, вполне естественно, что вы не станете действовать плечом к плечу с чернью вроде нас!”


Железные Гончие ожидали кого-то не очень известного в семье Лори. Но кто бы мог подумать, что с визитом в Бехерл прибудет не кто иная, как единственная дочь семьи Лори, дочь самого главы!


Это не восходящий к славе член семьи, это уже самая что ни на есть звезда!


После короткого периода восторга, Тигр сделал всё, чтобы подмазаться к Лулу. С такой огромной семьёй как у неё, даже десять семей Мидобия были бы ему нипочём.


Если ему повезёт, быть может, он даже установит деловые отношения между Железными Гончими и семьёй Лори - от этого он будет только в выигрыше!


Тигр даже подумал о том, чтобы прихорошиться и попытаться поухаживать за этой прелестной жемчужиной-дочерью семьи Лори. Если бы у него вышло, он бы смог заполучить всё, что только захочет.


К несчастью, он видел, что красавчик из группы Лори неровно дышит к Лулу. Вот почему он пока что отложил эту идею.


Спустя несколько дней безостановочной лести, Тигр смог воспользоваться возможностью и попросить Лулу и компанию разобраться с Мидобией и У Янем.


Семья Лори не могла отказать после такого радушного приёма Тигра. Более того, в их глазах семья Мидобия была лишь мелкой семьёй. Так что юный маг согласился, не проконсультировавшись с Лулу и Фэй Фэй, будто он тут главный.


Естественно, девушки разозлились, когда услышали об этом - они не из тех, кто помыкали людьми, используя свою власть. По правде, девушки ненавидели людей, использовавших имя семьи в личных целях.


Но раз её сторона уже пообещала Тигру, будучи одной из главных семей империи, она не могла отречься от обещания. Так что она беспомощно пришла за компанию туда, где они стояли сейчас.


Лулу была не в восторге от этой идеи. Когда она услышала, что может отсидеться в стороне, она так и сделала.


Фэй Фэй, похоже, хотела поступить так же. Ей не нравились лорды-засранцы, злоупотребляющие своей силой, поэтому лучше всего для неё было бы не участвовать в подобном.


Тигр заметил её вид и поспешно убедил её:


“У семьи Мидобия парень седьмой ступени на их стороне, у нас нет никого, кто мог бы с ним сразиться. Прошу вас, госпожа Фэй Фэй, помогите нам!”


Фэй Фэй передумала отсиживаться в сторонке. Она раздражённо кивнула, но не могла не испытать возбуждение.


Ей не нравилась вся эта операция, но Тигр сказал ей, что тут есть кто-то седьмой ступени, примерно её возраста!


Она провела всю свою молодость в семье Лори. У неё был талант, потому семья Лори и уделила время, чтобы её культивировать. А теперь, она на седьмой ступени всего-то в 20 лет, такого могут добиться лишь немногие гении.


Будучи частью первой семьи империи Айлу, она повидала множество могучих бойцов седьмой ступени. Но боец седьмой ступени её возраста? Такого она не видала.


Поэтому, когда она услышала, что неподалёку есть кто-то ей под стать, она захотела встретиться с этим парнем. Разумеется, она также хотела и подраться с кем-нибудь себе под стать.


Надеюсь, парень достойный...


Подумала Фэй Фэй. Она видела множество людей, считавших себя чёрте чем лишь потому, что у них были таланты, которых у не было у других. Она больше всего ненавидела таких людей, а потому надеялась, что этот парень её удивит.


Фэй Фэй ещё не знала, что сюрприз её ждет очень скоро...


В поместье же Мидобии, Грей сидел на большом кресле в гостиной. В его руке был документ, который он проглядывал глазами. Рядом с ним стоял Дра с мечом наизготовке, как ответственный лидер стражи.


“Глава, плохие новости!”


Страж вбежал внутрь крича, заставив Грея нахмуриться. Он знал, что страж не стал бы так дерзко себя вести, если бы дело не было серьёзным. Он взглянул на него и произнёс низким тоном:


“Что случилось? К чему столько шума?”


“Глава!”


Страж, всё ещё паникуя, доложил Грею:”


“Снаружи наших ворот стоит Тигр и множество Железных Гончий, они пришли за нами!”


“Тигр! Подлая сволочь!”


Взревел Грей и вскочил на ноги.


“У меня не было времени отыскать его, но он сам ко мне заявился. Хорошо, я ещё не уладил с ним по поводу того, как он собирался обойтись с Лирин. Пора с ним разобраться.”


Стража не переставал паниковать, даже услышав это, и продолжил:


“Г… Глава, там не только наёмники, они привлекли помощь извне!”


“У них помощники?”


Грей мрачно нахмурился. Обычно такие вот помощники яйца выеденного не стоят что для него, что для Тигра. Тигру и самому это должно быть известно.


“И кто же в этот раз союзник?”


Страж посмотрел на Грея и сглотнул. прежде чем ответить:


“Они… Они заручились поддержкой у семьи Лори, первой семьи империи!”


“Что?!”


Вскрикнул Грей.
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Глава 122



Глава 122: Вы хотите доверить свою дочь мне?..


“Семья Лори?! Но почему?..”


Грей почувствовал, что у него голова идёт кругом. Не было человека в империи Айлу - и даже Сильварии - кто не слышал бы о семье Лори.


Они обладали наибольшей властью в империи - если не считать королевских семей империй Айлу, Фэя и Баруба - а также сильнейшей.


Если считать империи могущественнейшими силами мира, то помимо самих империй, первая семья империи лишь немного ниже по показателю силы.


Семья Мидобии обладала средней силой, и были единственными в Бехерле, способными потягаться с Железными Гончими. Однако их власть бледнела перед властью первой семьи.


В семье Мидобия, сильнейшим из них был бы сам Грей, боец шестой ступени. Но бойцы подобного уровня в семье Лори исчисляются тысячами.


И дело не в том, что им не хватало бойцов шестой ступени, просто семья Лори была слишком уж могущественна. Обладателей пятой ступени ниже в их семье было не меньше миллиона, а бойцов шестой они сумели наскрести только за тысячу. Соотношение говорит само за себя, какой редкой является шестая ступень.


И всё же семья Лори смогла нанять более тысячи этих редких бойцов - такова сила первой семьи империи!


В общем, шестая ступень была не стоящей внимания в глазах семьи Лори. А вот с седьмой ступенью всё обстоит по-другому.


И теперь, с такой могущественной семьёй буквально на пороге, к чему было вообще сражаться, если у них есть седьмая ступень, а у Мидобии - нет?


Когда Грей подумал об этом, он тут же подсознательно опешил. Теперь, когда Тигр каким-то образом заручился поддержкой у семьи Лори, судя по его характеру, теперь он Мидобию так легко с крючка не спустит.


Семье Мидобия пришёл конец...


Грей уничижительно усмехнулся, кого в этом винить? Он мог винить лишь себя. Он получил вести о том, что семья Лори прибудет в Бехерл, но подумал, что лучше ограничить контакт с настолько влиятельными фигурами, чтобы не привлечь на себя ненужные неприятности - поэтому он не связался с ними.


Кто бы мог подумать, что Железные Гончие смогут убедить семью Лори? Дра видел болезненное выражение лица Грея, поэтому подошёл к нему и протянуть руку помощи.


“Глава, сейчас не время отчаиваться. Ну и что, что семья Лори пришла сюда с Железными Гончими, ситуацию всё ещё можно спасти. Глава, не сдавайтесь до самого конца!”


Грей взял себя в руки, стиснул зубы и продолжил:


“Точно! Ты прав, я не могу так быстро терять надежду, даже не выяснив ситуацию. Посмотрим, что происходит, и будем действовать мудро!”


“Посмотрите, что происходит - где?”


Раздался ещё один звук, как только Грей закончил. Когда Дрей и Гра обернулись к источнику звука, они увидели У Яня, Хинагику, Микото, Икарос и малышку Лирин, увязавшуюся за ними.


Чувствуя, что атмосфера в гостиной немного напряжённая, У Янь спросил Грея:


“Что происходит? Глава, похоже, вас что-то беспокоит...


Грей пртих. Вдруг он схватил У Яня за руки.


“Младший брат У Янь, я вынужден просить тебя о помощи!”


У Янь подскочил от того, насколько внезапно это было. Если бы его лицо не было серьёзным, У Янь, скорее всего, отправил бы его в полёт ударом ноги через всю комнату. Увидев, как просил его Грей У Янь нахмурился.


“Глава Грей, что тут происходит? Что такого случилось, чтобы вы умоляли меня о помощи?”


Грей горько усмехнулся и потряс головой.


“Для семьи Мидобия назревает шторм, и у меня есть к тебе просьба, братец У Янь…”


Грей сделал небольшую паузу, прежде чем решился и продолжил:


“Если что-то случится, я прошу тебя забрать Лирин с собой и покинуть это место!”


Группа была шокирована. Лирин практически прилетела к Грею и зарыдала, не отпуская его рубашки.


“Папочка, Лирин не будет убегать!”


“Послушай! Лирин!”


Грей отчитал её.


“Сегодня ты должна послушать меня!”


“Не буду, не буду! Я никуда не пойду! Не пойду!”


Видя, в какую театральщину скатывается дуэт отца и дочери, У Янь быстро остановил их своей рукой, и повернулся к Грею.


“Глава Грей, мне нужно, чтобы вы рассказали мне, что происходит.”


Грей глубоко вдохнул.


“Железные Гончие тут!”


У Янь ничуть не напрягся. Он знал, что Железные Гончие - ничтожества и уж точно не оправдывают такую жалкую реакцию Грея. Дело было в чём-то ещё.


“И они смогли убедить семью Лори, первую семью империи Айлу, помочь им. В это раз, они могут уничтожить семью Мидобия раз и навсегда!”


“Семья Лори?!”


У Янь сморщил брови.


Семья Лори - разве Лулу не из семьи Лори?


“Да…”


Сказал Грей.


“Я не уверен, пришла ли семья Лори помочь Железным Гончим, но на всякий случай, если случится худшее…”


“Я хочу, чтобы ты позаботился о моей дочери. Прошу, умоляю тебя, братец У Янь!”


Грей хотел поклониться У Яню в ноги, но У Янь подхватил его за плечи и остановил, после чего ухмыльнулся:


“Глава Грей, вы же сами только что сказали, что сами не знаете, хотят ли они помочь Железным Гончим, ещё рано делать предположения. Давайте я проверю, что там да как, вместе с вами.”


“Что?! Нет, так не пойдёт!”


Возразил Грей.


“Если вы туда выйдете и с вами что-то случится, как мы тогда…”


“Не переживайте по этому поводу - если что-то и вправду случится, и так выйдет, что мы не сможем дать им отпор, у меня уже приготовлен план побега!”


У Янь не хотел портить отношения с семьёй Лори, так как Лулу была оттуда, но это дело касалось Лирин и членов её семьи. У Янь не мог просто стоять и смотреть.


Более того, предположим, что он не совладает с ситуацией, у него всё ещё есть Икарос и Микото. Семья Лори в этот раз не сможет ничего противопоставить двум девушкам восьмой ступени, так?


Кроме главы семьи Лори, дедушки Лулу, о котором рассказывала Фэй Фэй, кто ещё сможет им противостоять?


Если станет совсем уж худо, то им можно будет просто выпить Дыхание Блистательности. У Яню казалось, что каждый раз, стоит чему-то случиться, он уже думает, как начитерить. Впрочем, это даже хорошо...


Теперь он на седьмой ступени - более-менее могучий по стандартам этого мира. Если каждый раз, как что-то случается, он будет убегать, то рано или поздно это превратится в привычку. Как он мог смириться с таким поведением? Оно его беспокоило, поскольку отражает в себе слабую веру в собственные силы.


Если человек не верит в свои силы, то откуда он возьмёт силу и храбрость противостоять сильным врагам и тем, что намного сильнее их?


Да, с системой ему нужно лишь гриндить, чтобы поднимать уровень - однако тут всё дело в подходе, и это очень важно!


У Янь пообещал в душе, что после этого не будет использовать Дыхание Блистательности, если только ситуация не будет крайне экстренной. Так он сдерживал себя благодаря правилам, чтобы не сильно привыкать полагаться на помощь извне.


Естественно, к Хинагику, Микото и Икарос это не относится. Они все поважнее него, и если их ранят, это всё равно что ранить его.


“Как такое может быть?! А вдруг…”


“Не переживайте вы по поводу всяких “а если”, глава Грей!”


У Янь хлопнул Грея по плечу и улыбнулся.


“На ситуацию всегда можно взглянуть с двух сторон - плохой и хорошей. Не зацикливайтесь вы так на том, что стакан наполовину пуст. Полезно думать о маловероятном, но если только и думать о том, что может пойти не так, не напрасно ли вы тратите ваш интеллект?”


Грей всё ещё выглядел неуверенным. У Янь слегка подбодрил его.


“Да ладно вам, расслабьтесь и доверьтесь нам. Это всё, что от вас требуется! По крайней мере, когда речь идёт о спасении наших жизней, я в своих способностях уверен!”


Грей опустил голову и пораздумывал об этом какое-то время, после чего неохотно вздохнул.


“Ладно, но ты должен пообещать мне, что если дело дойдёт до драки, ты обязательно уйдёшь вместе с Лирин!”


Видя, что Лирин собирается что-то сказать, Грей злобно зыркнул на неё, заставив её затихнуть и расстроив, судя по тому, как она заныла.


“Не переживайте! Всё будет хорошо!”


Они пошли ко входу. По пути туда, у него вдруг появилась идея.


Если Лулу и вправду с теми, кто пришёл сюда, то будет весело, хе-хе-хе...
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Глава 123



Глава 123: Давно не виделись? Особое приветствие…


У ворот семьи Мидобия...


Вероятно, новости о том, что Железные Гончие собираются схватиться с Мидобией, просочились в народ, и там, где пару мгновений назад были лишь Железные Гончие и семья Лори, столпилась целая куча зевак.


Толпа выкрикивала хвалебные возгласы время от времени, поскольку знала, что одна из вовлечённых групп - не кто иные, как первая семья империи, семья Лори.


Услышав шум и перешёптывания толпы, Тигр не мог не выглядеть довольным. Если все узнают о том, что произойдёт сегодня, то Железные Гончие прославятся!


Лулу и Фэй Фэй же старались как могли, чтобы не начать ныть. Им не хотелось разбираться со всем этим, но чем больше людей узнавали о том, что они сегодня будут делать, тем больше это раздражало девушек.


Тем временем красавчик выглядел так, будто столпотворение его ничуть не волновало. Он лишь не сводил глаз с Лулу.


В какой-то момент, ворота семьи Мидобия медленно открылась, и толпа затихла. Зрители знали, что сейчас начнётся всё самое интересное.


Грей появился перед толпой с членами своей семьи и стражей. Вдобавок к Грею, тут был молодой человек и три девушки, чья красота могла соперничать с цветами. а ещё маленькая милая девчонка.


Лулу и Фэф Фэй были ошарашены, увидев молодого человека.


Тигр был вовсю погружён в свою наглость и ухмыльнулся:


“Грей, наконец-то ты показался. Я уж было думал, что тебе духу не хватит выйти…”


Грей ничего не ответил, но У Янь заметил, что он сжал кулак. Похоже, что Грей не так уж спокоен, как выглядит.


Скорее всего, любой бы почувствовал то же самое на его месте. Вы только взгляните на противников, с которыми ему, быть может, предстоит сразиться.


Только взглянув на толпу, Грей почувствовал не менее 10 человек, включая Тигра, его уровня. Другими словами, может статься так, что ему придётся сразиться с десятью людьми на шестой ступени или выше.


И не только - он не мог определить силу одного из четырёх человек впереди всех, сереброволосой девушки.


Обычно, когда кто-то не может определить силу другого, это может означать два варианта.


Первый: Другой человек культивирует с помощью какого-то странного экзотического искусства, маскируя свою доу ци и магическую силу. Второй: Другой человек намного сильнее, и поэтому первый человек и не смог определить его силу.


Грей мог чувствовать, как сереброволосая девушка источает опасность. Он понял, что к этой девушке применим второй вариант!


Она как минимум на седьмой ступени!


Грею стало плохо, он догадывался, что такое может случиться. С чего бы это у семьи Лори не быть кого-нибудь на седьмой ступени? Но когда это и вправду случилось, он понял, как сильно он недооценил ситуацию.


Он знал, что ему понадобится больше чем счастливая случайность, чтобы справиться с сегодняшней проблемой. Дело однозначно серьёзное...


Лулу и Фэй Фэй стояли в привлекающем внимание месте, перед всеми, как У Янь мог упустить их из виду? Увидев эти две знакомые фигуры, он тоже удивился. А потом не знал, плакать ему или смеяться.


Только он подумал, что было бы интересно, если бы он встретил Лулу и Фэй Фэй. Что ж, вот он их обеих и увидел.


Когда он пришёл в себя. он взглянул на самодовольного Тигра. У Янь ухмыльнулся, в его ухмылке читалась шутливость.


Как бы выглядел Тигр, узнай он, что я знаком с Лулу и Фэй Фэй?


У Янь с нетерпением ждал этого. Он подумал о чём-то, а затем нацепил серьёзное безэмоциональное лицо, следуя за Греем, идущим к Тигру и компании.


Встав перед четырьмя людьми, Грей проигнорировал Тигра и спросил остальных троих.


“Кто вы, позволю поинтересоваться?”


Поведение Грея пришлось Тигру не по нраву, так что Тигр ухмыльнулся и ответил:


“Смотри чтоб тебя не хватил сердечный приступ, но у этих троих весьма знатная родословная, и едва ли ты должен об этом знать, но я всё равно тебе скажу!”


Тигр указал на красавчика.


“Взятый под опеку ученик главы семьи Лори, гений, получивший фамилию Лори, Хьюз Лори!”


Грей вздрогнул. Он думал, что это просто юный последователь семьи Лори, но взятый под опеку ученик...


Он отреагировал также, как Тигр, когда впервые услышал об этом...


Увидев, как изменилось лицо Грея, Тигр почувствовал, что смог его задеть, после чего указал на Фэй Фэй.


“Эта юная госпожа - ещё одна взятая под опеку ученица главы семьи Лори. Её взяли даже раньше. Она служит личным телохранителем единственной дочери главы, это Фэй Фэй Лори!”


А после этого он указал на Лулу, с ещё более широкой ухмылкой:


“А эта юная госпожа - не кто иная, как эта самая дочь семьи Лори, великая юная госпожа Мэрилу Лори!”


Грей почувствовал себя ещё более угнетённым, услышав, что тут единственная дочь семьи Лори.


Взятые под опеку ученики. Единственная дочь?


Не только Грей, но любая другая семья империи Айлу не посмела бы их оскорбить, так?


Если такие люди захотели, они бы сделали с семьёй Мидобия что угодно.


Грей содрогнулся от этой мысли, но поклонился Фэй Фэй, Лулу и Хьюзу.


“Глава семьи Мидобия, Грей Мидобия, к вашим услугам!”


Прежде чем Тигр смог окончательно утереть Грею нос, Фэй Фэй и Лулу заметили, что парень, стоящий рядом с Греем - не кто иной, как их знакомый У Янь!


Радость появилась на их лицах. Две девушки были рады снова увидеть его, особенно Лулу!


Будучи единственной дочерью семьи Лори, она была избалованной донельзя. Скорее всего, никто не мог жить роскошнее неё, кроме разве что принцессы из королевской семьи.


Минусом этого было то, что её жизнь была лишена сверстников. Те, что находились рядом с ней - будь то мужчины или женщины, пытались ею воспользоваться, особенно парни.


Быть может, Лулу была и молоденькой, но её внешность обладала силой, способной города и страны падать ниц. Даже по сравнению с Хингаику и Микото, она проигрывала по внешности всего по паре-другой очков. Икарос была единственной, кто превосходила её по внешности.


Кто бы не захотел встречаться с настолько красивой и знатной девушкой?


Тот, кто сможет заполучить её сердце, получит не только её, но и поддержку всей семьи Лори. У семьи Лори есть лишь одна наследница. Если Лулу не станет следующей главой семьи, единственным возможным кандидатом станет её муж.


Глава первой семьи империи. От одной мысли об этом текут слюнки, да?


Из-за этого, не было никого, кто из честных побуждений хотел бы общаться с Лирин. За исключением тех редких личностей, оказавшейся в схожей ситуации из-за знатного происхождения, разумеется. А ещё среди них мужчин не было.


Но несколько месяцев назад, кое-кто появился в её жизни, первый, достойный быть её другом - У Янь!


Лулу не могла забыть тот день в Лесу Гигантских Зверей, когда она впервые встретила У Яня. Помимо восхищения, в его глазах не было ни похоти, ни жадности, как у других парней.


Потому, Лулу считала У Яня лучшим другом. Разумеется, между ними лишь дружба, не более...


Можно себе представить её радость, когда Лулу снова увидела У Яня. Заметив это, У Янь выпрыгнул и драматично показал на Лулу, после чего воскликнул:


“ЗЛАЯ ВЕДЬМА! ТАК ЭТО ТЫ ИЩЕШЬ СКЛОКИ С СЕМЬЁЙ МИДОБИЯ?!”


Опять он за своё со своей глупостью…


Вот что подумали Хинагику и Микото...
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Глава 124



Глава 124: Поворот, которого не предвидел никто


“ЗЛАЯ ВЕДЬМА! ТАК ЭТО ТЫ ИЩЕШЬ СКЛОКИ С СЕМЬЁЙ МИДОБИЯ?!”


Время остановилось и все замерли, когда У Янь сказал эту фразу.


Лулу была ошарашена, её радостное выражение застыло на лице, пока она пыталась понять, чего добивается У Янь.


Фэй Фэй тоже была поражена - она не знала, как реагировать и не знала, как так вообще вышло. Она вдруг совсем растерялась.


Грей был шокирован и начал тревожиться. Он не знал, о чём только думает У Янь, но одно ему было известно - фраза У Яня это сильная пощёчина другой группе.


Тигр сперва был шокирован, но быстро пришёл в себя и молчал. У него была лишь одна мысль на уме.


Он труп...


Хьюз был ошарашен таким безобразием, его беспечное поведение, которого он придерживался ранее, отправилось в утиль, когда он посмотрел на У Яня, желая его убить.


Хинагику, Микото, Лирин и даже Икарос были удивлены. Они были с У Янем уже давно, но даже они не знали, что и сказать, когда У Янь так спонтанно себя ведёт.


То же касалось и остальных присутствующих, они не были уверены, что творится в голове у этого парня, который всего пару дней назад здорово осадил лидера Железных Гончих. Однако, раз он оскорбил семью Лори, каким бы сильным он не был, ему крышка. Он останется в живых если только он девятой ступени!


Но могло ли это быть правдой?


По крайней мере, зрители так не думали. Для них, У Янь был очередным молодняком, который слишком нагл после того, как одолел лидера Железных Гончий, и теперь его чунибьё-личина разыгралась вовсю.


Прошло немного времени, и Лулу, ещё не оправившись от столь внезапной перемены, разозлилась, услышав, как он назвал её “ведьмой”, хоть и не знала, почему.


Она надула щёки и упёрла руки в бока. Её объёмные горы ослепили Хинагику и Микото своим великолепием. Лулу этого не заметила, указывая на У Яня и отвечая:


“Это кто тут ведьма?! Я что, по-твоему, похожа на ведьму?!”


У Янь ухмыльнулся и махнул рукой, отмахиваясь от дальнейшего спора, прежде чем показать на Лулу и уверенно заговорить тоном правого человека:


“Тогда скажи мне, с чего это ты не ведьма?”


“Я ничуть не напоминаю ведьму. я определённо человек!”


Взревела Лулу.


У У Яня тут же подкосились ноги. Как и у всех присутствующих.


Ты не на ту фразу реагируешь. Тут никто не сомневается, что ты как человек выглядишь...


У Янь неловко засмеялся и пожал плечами.


“Ладно, даже если ты и человек…”


“Если?! Я человек, настоящий человек до мозга костей!”


Лулу закричала на него в ответ, она реагировала так, будто слово “ведьма” было оскорбительным для её ушей.


У Янь кашлянул и сделал серьёзное лицо, после чего продолжил:


“Значит, ты человек, который ищет склоки с семьёй Мидобия?”


“Да кто с тобой ищет склоки…”


Надулась Лулу, после чего раздражённо продолжила:


“Я не хочу приходить к кому-либо домой, а затем обижать людей. Это всё из-за него, он заставил меня сюда прийти!”


Её нефритовые пальцы указывали на удивлённого Тигра. Она переложила ответственность на него, при этом звуча так, будто она вправе это делать, даже не задумываясь, что тянет с собой на дно других людей.


От хладнокровного лица У Яня не осталось и следа. Он закатил глаза и возбуждённым тоном произнёс:


“Но ты тут самая большая шишка, не так ли? Не безответственно ли обвинять кого-то другого?..”


“О… Даже не начинай, это правда!”


Разозлившись, она продолжила:


“Я не для того, чтобы кого-то обижать сюда пришла!”


“Тогда зачем ты здесь?”


Любопытствующе спросил её У Янь. Его на самом деле озадачило, что Лулу делала в этом городе.


А что насчёт Лулу, приводящей свою группу, чтобы бросить вызов семье Мидобия?..


Не то что бы У Янь смотрел на неё свысока, но бросать кому-то вызов? Да ну. Она же себя может случайно с потрохами продать, и ищи её потом свищи....


У Янь сделал 囧-лицо вместе со всеми, когда услышал следующие её четыре слова:


“Я просто проходила мимо…”


“...”


У Янь потерял дар речи. Он продолжал глядеть на неё, пока наконец не вздохнул:


“Так, юная госпожа, кто тут просто прохожий? Что ты тут делаешь?”


Затем Лулу объяснила всё У Яню, как её практически умоляли, и как этот парень очень хорошо к ним относился и что было бы невежливо отказывать ему в просьбе. Когда она выкладывала всё, будто жалуясь на всё подряд, капли пота скатились головы У Яня - он подтвердил свою гипотезу.


Продаст Лулу себя с потрохами, да ещё и продавцу поможет деньги посчитать. Да, это точно...


Тигр всё больше расстраивался. Не обращая внимания на маячащий перед ним вопрос, почему юная госпожа так дружелюбно общается с мелким ублюдком, сами рассказы о том, как он специально подлизывался к ним вызывали у него дискомфорт.


В Бехерле, технически он большая шишка. Это первая семья империи Айлу, с которой шутки плохи, но теперь все знают, что ему пришлось привлечь её в качестве помощи извне, чтобы разобраться с семьёй Мидобия.


У Тигра было плохое предчувствие, когда он увидел, как Лулу и У Янь подкалывают друг друга, будто очень близкие друзья.


Хьюз также был расстроен, увидев, как по-дружески общаются У Янь и Лулу, но по другим причинам. Он так серьёзно нахмурился, что его мышцы лица, наверное, и через полдня не расслабятся.


Выслушав объяснение Лулу, он более-менее понял картину происходящего. Лулу была в городе проездом и планировала отдохнуть, а тут заявился Тигр и прилип к ним как банный лист, делая всё, чтобы им угодить. А затем Тигр попросил семью Лори помочь, и она не могла отказаться, когда её затащили с собой против её воли.


“Другими словами, тебя обманом заставили прийти сюда!”


Сказал У Янь, потирая подбородок во время осознания ситуации.


“Точно, да!”


Тоже кивнула Лулу, прежде чем поняла кое-что и затрясла головой как заведённая.


“Нет-нет-нет, никто меня не обманывал! Хотя нет, немножко обманули, конечно… Стоп, это тоже звучит как-то не так. Ааа, вот же, я совсем запуталась…”


Наблюдая за тем, как Лулу вовсю напрягает извилины, пытаясь разобраться, все засмеялись. Это был весёлый смех - люди осознали, что единственная дочь великой и знатной семьи Лори в жизни лишь маленькая милая девушка.


Учитывая, разумеется, слова У Яня - простая, неуклюжая и немного пустоголовая девушка...


“Думаю, лучше тебе не корпеть так над этим, просто признай, что тебя надурили, и дело с концом!”


У Янь засмеялся.


“Не могу же я вот так взять и сдаться…”


Лулу поморщила свой носик.


“Не хочу признавать, что меня обманули. Я от этого буду выглядеть как дурочка.”


У Янь сорвался и рассмеялся.


“Да ты не выглядишь, ты и есть дырочка!


“Нет, это ты дурак!”


Закричала недовольная Лулу.


Двое спорили между собой, будто никто не смотрит, да никто и не удосужился их остановить.


Что тут ещё сказать? Это, быть может и склока, как ни крути, но с дружественным тоном между ними, даже если они и спорят, напряжение тут как не бывало.


Разумеется, лишь Фэй Фэй горько усмехалась в стороне. Такая сцена случалась с У Янем практический каждый день, пока они не покинули закупочный городок.


Фэй Фэй ничего не сделала, чтобы остановить их - хоть и выглядело так, будто У Янь издевается над Лулу, Фэй Фэй, воспитывавшая Лулу с молодости знает, что Лулу на самом деле счастлива снова вот так общаться с У Янем.


У Янь и Лулу не знали, что о них думали остальные. Однако в этот момент, они с радостью погрузились в свои словесные перепалки, поскольку чувствовали, как уменьшается дистанция между ними, и постепенно возвращаются те близкие отношения.


Грей наконец перестал тревожиться, он подумал, что “оскорбления” окончательно угробили ситуацию с семьёй Лори, но в итоге всё вышло даже комедийно путём нескольких таких вот поворотов.


Ту, которую он считал серьёзным врагом, теперь радостно общалась с У Янем. Даже зрители видели, как близко они знакомы, Грей, разумеется, тоже это заметил.


Неужели они и вправду знают друг друга?


Грей с любопытством взглянул на У Яня, после чего спросил:


“Э… Вы, видимо, знакомы?”
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Глава 125



Глава 125: Жажда крови Хьюза и гнев Лулу


Лулу и У Янь переглянулись, услышав Грея. Они какое-то время молчали, после чего оба одновременно выпалили:


“Не-а!”


Губы Грея вздрогнули, глядя на них, до странного гармоничных и общающихся как близкие друзья. И этот ответ - ему чуть не стало физически больно в одном месте.


У Янь и Лулу оба засмеялись, сказав это. Фэй Фэй в стороне не могла не издать “пфф”. Смех У Яня от всего сердца и хихиканье девушек раздавалось на тихой улице.


Какая знакомая сцена - прямо как в тот раз, когда У Янь впервые встретил Фэй Фэй, она спросила его, знает он Лулу или нет, и те ответили практически то же самое одновременно...


Трое вспомнили прошлое - прошло два или три месяца, но все чувствовали себя так, будто не виделись вечно - и У Янь, побывавший в мире-транскрипте, и девушки, никогда таких миров не видавшие.


Когда Фэй Фэй перестала смеяться, она любопытствующе спросила У Яня:


“Янь, ты говоришь о Мидобии, будто это твоя семья - неужто ты член Мидобии?”


“О, да!”


Лулу тоже это интересовало.


“Разве ты не говорил, что семьи у тебя нет, и ты просто дикарь, спустившийся с гор?”


“Я так говорил, но почему-то мне невесело, когда это говоришь ты…”


У Янь вздохнул, отмахнувшись от девушек, и засмеялся.


“Да вы чего, это я просто шутил. Но с Мидобией меня связывают близкие отношения, это правда, так что если вы пришли сюда устраивать проблемы, вам сперва придётся одолеть меня!”


“Тебя? Ты думаешь, что сможешь выстоять против нас со своими силами?”


Этой фразой У Яня прервали, стоило ему закончить говорить. У Янь прищурил глаза, уставившись в направлении Лулу И Фэй Фэй.


Тот красавчик по имени Хьюз, стоявший с Лулу, Фэй Фэй и Тигром какое-то время, вышел вперёд. У него было беспечное лицо и скрещенные руки, он смотрел на У Яня. Он выглядел так, будто смотрел на беженца в зоне катастрофы, полный презрения и отвращения.


У Янь взглянул на парня и повернулся к Лулу:


“Лулу, а это кто?”


Прежде чем Лулу успела ответить, Хьюз сменил выражение лица и помрачнел:


“Какая дерзость! Ты хоть знаешь, к кому обращаешься?! Это юная госпожа семьи Лори, к ней нельзя обращаться вот так обыденно!”


У Янь наконец кое-что понял. Он ощутил дежа-вю. Потому что перед ним появился очередной Слизняк [Прим. пер.: рыцарь, напавший на У Яня ближе к началу новеллы и потерявший руку].


Хьюз Лори: (ур.42)


Хмм… По сравнению с тем слизняком, этот намного сильнее, он хотя бы пятой ступени...


“Эй, Хьюз, что ты хотел этим сказать?”


Лулу нахмурилась, по тому, как она глядела на Хьюза, было видно, что она недовольна.


“Как ко мне обращается мой друг - не твоё дело!”


“Друг?”


Хьюз дрогнул. Похоже, он не верил своим ушам, указывая на у Яня:


“Хотите сказать, этот парень - ваш друг?”


“А что, ты против?”


Хмыкнула Лулу. Хоть она и прозвучала холодно, но когда это делает Лулу, звучит даже мило.


Лицо Хьюза поникло. Друг? В устах кого-нибудь другого это могло бы звучать нормально, но для неё это было совсем по-другому.


Принятый в семью Лори в молодости, Хьюз практически вырос вместе с Лулу. Не то чтобы он ни разу не слышал, чтобы Лулу произносила это слово, но это были редкие случаи, которые можно было пересчитать по пальцам.


Хьюзу нравилась Лулу с детства. По факту, он был очарован ею в первый же раз, когда увидел. Она находилась на высоком и выдающемся положении, но была дружелюбной и милой, совсем не похожая на злобных и избалованных девиц знатного происхождения.


Вдобавок к её характеру она обладала талантами в культивации получше него, и красотой, способной сразить мир, которая начала проявляться уже в юном возрасте. Когда Хьюз впервые увидел Лулу, он подумал про себя:


Она будет моей!


Будучи для неё чем-то вроде друга детства, у Хьюза были шансы получше, чем у многих, стать ухажёром Лулу, но он пытался как мог, и всё равно по какой-то причине она была недосягаема и никогда не смотрела на него благосклонно.


Если бы не тот факт, что Лулу относилась к другим мужчинам точно так же, Хьюз бы запаниковал.


Однако Лулу, в прошлом державшаяся на расстоянии от мужчин, назвала мужчину своим другом!


Хьюз затих. Его глаза, когда он смотрел на У Яня, были заполнены жаждой крови. Это удивило Тигра, стоявшего рядом. Фэй Фэй нахмурилась, увидев это, и не сводила глаз с Хьюза. Что же до У Яня, он ухмыльнулся и отмахнулся от него, никак не отреагировав. Лицо Хьюза сильно исказилось.


Этот непримечательный (по сравнению с ним), низкого происхождения (так как Лулу сказала, что он сошёл с гор), слабее любого плебея (не смог оценить его силу, так как у того не было ни доу ци, ни магической силы). Как он умудрился стать другом его любимой юной госпожи?!


Когда он вспомнил, как У Янь и Лулу устраивали представление и перебрасывались издёвками, он больше не смог сдерживать свою жажду крови. Все её почувствовали.


Зрачки Икарос сузились и она была близка к тому, чтобы перейти в режим Королевы Неба. Для неё любой, кто хочет навредить У Яню, должен быть уничтожен.


Хинагику и Микото удержали Икарос, качая головами, намекая ей остыть. Икарос немного помешкала, но после опустила руки.


Хьюз, не сводивший глаз с У Яня, так и не узнал, как близок он был к смерти. Он думал о том, как жестоко убьёт У Яня, но раз Лулу стоит рядом с ним, Хьюз подавил в себе этот импульс.


“Грязное отродье, знай своё место и держись подальше от юной госпожи, ты недостоин быть с ней на одном уровне!”


Сказал Хьюз безо всякого намерения скрыть свой принудительный тон.


У Янь собирался было сказать что-нибудь касательно этой угрозы, но Лулу разозлилась первой и встала перед У Янем, крикнув на Хьюза:


“Эй! Какое у тебя право так говорить?! Я сказала - Янь мой друг, ещё как достоин!”


Хьюз ничего не ответил, но злоба и жажда крови снова появились в его глазах. То, что она его защищала, лишь добавляло масла в огонь его желания прикончить У Яня.


От начала до конца, зрители молчали; даже Тигр, который всё это затеял, и Грей, который думал, что его дни сочтены. Никто из них не вмешивался. Теперь эта ситуация перешла из конфликта между группами в конфликт между личностями. Люди не знали, что с этим делать, поэтому лишь смотрели, как развиваются события.


Хинагику и Микото тоже не находили слов, но вместо того, чтобы наблюдать за происходящим, девушки смотрели на Лулу.


Они слышали, как У Янь уже говорил об этой девушке ранее, и им был интересен этот так называемый первый друг У Яня в этом мире. Было видно, что они оценивают Лулу.


У Янь наконец сделал ход. Он взъерошил волосы Лулу и превратил её прекрасную причёску в генздо. Затем он проигнорирован её обиженный взгляд и рукой затащил её к себе за спину.


“Убери от неё свои грязные руки!”


Действия У Яня разъярили Хьюза, и тот взорвался. Эти интимные действия и лицо Лулу, похожее скорее на кокетливый протест, нежели на раздражение, вышло за его рамки.


Он будто сорвался с цепи, и вокруг него образовалась высокопарная аура. Гнев заполнил его, он выхватил Обычное Вооружение в форме магического посоха. Он взмахнул им, и ветряное лезвие вылетело в руку, которая лежала на Лулу.


Почти в то же время, появившаяся ледяная пика отбила ветряное лезвие.


Лулу опустила магический посох в руке, но оставалась столь же разгневанной, начиная черпать магию.


Лулу разозлилась, ничем хорошем это не кончится...
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Глава 126



Глава 126: Заявление! Поставить жизнь на кон!


Мэрилу Лори: (ур.44)


Когда Лулу черпала магию, У Янь открыл функцию анализа системы и был довольно-таки удивлён увиденным.


Когда он расстался с ней 2-3 месяца назад, Лулу была всего лишь 35-го уровня. А теперь она подняла свой уровень на 9, без одного уровня прыжок на целую ступень!


Не так-то сложно подняться до пятой ступени с четвёртой, но точно не так просто, как с нижними ступенями...


Даже У Янь не мог не восхититься её таланту, хоть он и добился седьмой ступени примерно за полгода. Даже если у неё была поддержка первой семьи империи, она не могла потягаться с читером-У Янем...


Этот обмен ветряного лезвия и ледяной пикой между Хьюзом и Лулу шокировал зрителей. Это не только был внезапный поворот, но и их способности впечатляли.


Они ясно видели, что двое ещё молоды - по крайней мере, двадцати им нет. И всё же, они обладали такой силой, что могли за такое короткое время выполнить заклинание, хоть никто и не увидел, как они его читают.


Шокированные зрители через какое-то время успокоились. Прошло лишь пару дней после того, как появился боец седьмой ступени, которому двадцать с чем-то. Подобные представления уже растеряли былую новизну.


На поле брани, Хьюз вздрогнул, когда увидел, что Лулу вмешалась. У Лулу же был очень злобный взгляд на её красивом лице.


“Хьюз! Как ты смеешь вот так атаковать моего друга!”


Лулу топнула ногой.


В закупочном городе какое-то время назад, её собственный подчинённый атаковал У Яня. В итоге с У Янем всё было в порядке, но Лулу не могла перестать винить себя за произошедшее.


У Янь был её другом, и её же люди нападают на её друга. Лулу во всём винила себя, поскольку слишком добра и чиста.


Хорошо, что У Янь остался невредим, иначе у Лулу осталась бы травма на всю жизнь.


Лулу на деле достаточно сильно занервничала, встретив его снова. Она гадала, не откажется ли от неё её драгоценный друг из-за произошедшего.


Она считала себя счастливицей из-за того, что У Янь не придал этому внимания. Хоть и было неловко снова с ним увидеться, но двое быстро вернулись к тому же близкому общению, как и тогда в закупочном городе.


Лулу смогла наконец расслабиться, и тут - вот, опять. Её люди снова атакуют У Яня!


Из-за того, что люди пытаются пользоваться её родословной, ей пришлось вырасти, умея “читать” людей. Как она могла не знать, что Хьюз атакует У Яня из-за неё!


И поэтому, Лулу злилась.


Её первый и, наверное, единственной друг-парень, который у неё был, подвергался нападкам от её людей раз за разом. Лулу испытывала вину и гнев в то же время.


Другими словами, Хьюз серьёзно облажался!


“Янь, прости, я… Я…”


Лулу обернулась, чтобы взглянуть на У Яня, хотев сказать что-то, но не находила слова, пока наконец не разревелась.


У Янь потерял контроль над своим смехом, увидев, насколько виноватой она себя чувствует.


“Дорогая моя Лулу, ты же не думаешь, что я разозлюсь на тебя из-за какого-то парня, которого я вижу впервые? Кстати, у меня о нём не самое лучшее впечатление сложилось.”


“Ты не злишься?”


Лулу наклонила голову, спрашивая ослабевшим голосом.


У Янь вздохнул.


“Разумеется нет. Как ни крути, хоть на девяносто, хоть на сто восемьдесят, ты тут ни при чём.”


“Но…”


Никаких “но”!”


У Янь положил руку на голову Лулу и хорошенько растрепал. Он трепал её, пока её волосы не превратились в гнездо, и только потом остановился.


“Просто знай - твоей вины тут нет, и точка!”


Лулу ошеломлённо кивнула головой. Она перестала плакать и улыбнулась, увидев лицо У Яня. Она быстро поняла, в каком состоянии её волосы и причесала их, выглядя недовольной.


“Ничтожная чернь! Презренная, ничтожная чернь!”


Хьюз, всю жизнь упорно культивирующий, сегодня будто бесследно исчез. Его сердце наполнилось горечью от смеси того, что он назвал её дорогой лулу”, их близости и тому, что он себе позволял.


“Юная госпожа, он всего лишь никчёмная чернь, как вы можете опускаться до его уровня? Если бы старейшины узнали об этом, они бы тоже были против!”


Его рука так сильно вцепилась в посох, что начала зеленеть. Хьюз не заметил этого, продолжая глазеть на У Яня с враждебностью, желая порвать его на кусочки.


“Я с тобой ещё не закончил, не смей показывать на меня пальцем!”


Настроение Лулу, только начав улучшаться, снова было испорчено.


“Давай не будем говорить, подумал бы отец, опускаюсь я или нет. Даже если бы подумал, он бы не стал меня за это ругать!”


Лулу выглядели чертовски уверенной, когда говорила это. Хьюз наконец вспомнили, что глава семьи безумно любит свою дочку...


Хьюз прикусил губу и бросил холодный взгляд на У Яня, прежде чем высмеять его:


“Ничтожная чернь! Мне плевать, как ты умудрился задурить голову юной госпоже, но каждый должен знать своё место в жизни. Опустим статус, ты совершенно бессилен, и всё же дерзнул быть рядом с юной госпожой? Ты не боишься стать посмешищем?!”


Это шутка? В каком-то смысле да. Когда Хьюз сказал это, зрители вокруг них засмеялись про себя. Даже Грею и Тигру, судя по лицам, было весело.


Парень двадцати с чем-то лет седьмой ступени - это бессильный?


Раз так, то кто ты, Хьюз?..


Они не сказали ни слова. Хьюз очевидно был слишком разгневан. К тому же, у них не было роскоши в виде протекции юной госпожи семьи Лори. Если они будут перечить Хьюзу, последствия будут серьёзными.


Лулу молчала. Несомненно, её мнение о Хьюзе было спущено в унитаз - настолько, что она даже больше разговаривать с ним не хотела. Она посмотрела на У Яня, сказав:


“Янь, не слушай его. Мне плевать на такие глупости, как сила!”


“О, вот как?”


Под градом оскорблений - ничтожный то, чернь сё - было удивительно, что У Янь совсем не выглядел злым.


“Я знаю, что Лулу плевать на такое..”


У Янь на глазах всех вышел перед Лулу и произнёс:


“Но мне не плевать!”


“Янь, что ты…”


Лулу не могла поверить своим ушам. Как он может такое говорить? Фэй Фэй тоже вздрогнула и продолжала гадать, чего он пытается добиться.


Счастливый Хьюз усмехнулся.


“По крайней мере, у тебя есть чувство такта!”


“Такта?”


У Янь беспомощно махнул рукой, после чего усмехнулся:


“Прости, но моё поколение даже не знает, как слово “такт” пишется…”


“Ты…”


“Эй, хлюпик…”


“Как ты меня назвал?!”


Хьюз так разозлился, что заорал как псих, смеясь. В этот момент, он принял решение. Ему плевать, что потом сделает с ним госпожа, этот парень - труп!


Неважно, из-за оскорбления или же из-за угрозы...


У Янь закрыл глаза, а когда снова открыл их, они были совсем другими - в них не было и намёка на забаву и легкомыслие. Это были глаза того, кто настроен серьёзно.


“Как ты и сказал. Будучи бессильным, находясь рядом с талантливой и знатной Лулу, ты не только посмешище, но и сам ощущаешь давление, не так ли?!”


“Янь!”


Лулу начала паниковать.


Янь же не перестанет с ней дружить из-за этого, да?


У Янь огляделся и увидел лица зрителей вокруг них. Тогда он улыбнулся и сказал спокойным, но всё же эхом разнёсшимся, будто с небес, голосом - невозмутимым, но отчётливым.


“Вот почему, чтобы не допустить неприятностей в будущем и облегчить сердце Лулу, позволь показать мне, имею ли я, У Янь, право быть рядом с Лулу!”


Игнорируя ошарашенных зрителей, улыбающихся Хинагику и Микото, У Янь уставился прямо в глаза Хьюзу и улыбнулся, сказав:


“Давай! Если я отступлю хоть на шаг, моя жизнь - твоя!”
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Глава 127



Глава 127: Одним пальцем! Ошеломлённый Хьюз…


Тишина. Всё вокруг погрузилось в мёртвую тишину!


Каждый зритель, за исключением Лулу, Фэй Фэй, Хинагику и других тут же затаил дыхание. Всё потому, что они уже знали, как это закончится.


Сейчас, им было интереснее всего, как отреагирует Хьюз пятой ступени после того, как его уничтожит этот молодой человек седьмой, возникший из ниоткуда и о котором никто не слышал.


Тигр и Грей, которые должны были быть сегодня главными персонажами, стояли в стороне и наблюдали за развитием событий.


Грей чувствовал, что ему нельзя вмешиваться. Даже если он хотел помочь У Яню, он не смел идти против члена семьи Лори. К тому же, с отношением юной госпожи семьи Лори, даже если ситуация пойдёт коту под хвост, она всё равно будет его защищать.


Тем временем, Тигр снаружи выглядел нормально, но глубоко внутри смеялся.


Его первоначальный план отомстить семье Мидобия уже пошёл наперекосяк из-за череды несостыковок. Но и такой исход событий казался Тигру неплохим.


Он знал, что У Янь может с лёгкостью уничтожить Хьюза, но тем самым он некрасиво поступит с последователем семьи Лори.


Если он станет целью семьи Лори, то пусть хвастает своей седьмой ступенью сколько угодно, шансов на победу у него не будет!


То, что он не сможет отомстить семье Мидобя - бог с ним, избавиться от этого заносчивого ублюдка уже неплохо...


“Ха-ха, ха-ха-ха-ха!”


Хьюз не удержался от смеха. Он смеялся и радостно, и гневно одновременно. Он даже больше не сдерживал свою жажду крови, а просто выпускал её наружу.


Сперва ему хотелось лишь порвать его на десять тысяч кусочков, но видя, что Лулу стоит рядом с У Янем, он был беспомощен и не мог предпринять хоть что-нибудь. Но теперь, парень практически напрашивается!


Как тут Хьюзу удержаться от смеха? Как противиться такой возможности и дать У Яню уйти?


“Славно! Хорошо!”


Хьюз засмеялся, его глаза пялились на У Яня, будто тот ходячий труп. Затем он сказал холодным голосом:


“Раз так, посмотрим, как ты сможешь доказать это своё “право”!”


“Янь! Ты… Как ты можешь быть таким безрассудным?!”


Лулу топнула ногой от злобы, только её было известно, как она волнуется.


Слова У Яня тронули её, но она не была уверена, насколько силён У Янь. Однако, она вспомнила, что 2-3 месяца назад, сила У Яня в закупочном городке была всего лишь второй ступени!


А теперь, когда прошло 2-3 месяца, она практически перешла на целую ступень выше, но что насчёт У Яня? Даже если он достиг того же, то он будет всего лишь третьей ступени!


Третья ступень против пятой?


Лулу, быть может была невинной глупышкой, но она понимала, что разница в силе между двумя ступенями - это не шутка!


Да, разница в две ступени действительно была. Просто она не знала, кто на самом деле сильнее, а кто слабее...


Лулу так запаниковала, что её глаза были на мокром месте. Она потянула У Яня назад.


“Нет, тебе нельзя! Я запрещаю!”


Лулу с ненавистью уставилась на Хьюза, прежде чем закричать:


“Хьюз! Ты хочешь сразиться? Я с тобой сражусь!”


“Лулу!”


Лулу обернулась и увидела ухмыляющегося У Яня.


“Успокойся, Лулу, посиди в сторонке и понаблюдай.”


“Но ты…”


Лулу стала угрюмой и продолжала менять выражения лица как перчатки, ходя из стороны в сторону. Увидев это, У Янь решил оттащить её в сторону и выйти вперёд.


Удивлённая Лулу хотела погнаться за ним, но почувствовала, что кто-то держит её за одежду. Оказывается, это была Фэй Фэй.


Рука Фэй Фэй держала Лулу, но её глаза были устремлены на У Яня, пока она говорила:


“Лулу, давай посмотрим, что будет…”


“Сестрёнка Фэй Фэй…”


Лулу повернула своё взволнованное лицо к Фэй Фэй, после чего спросила:


“Ты не будешь его останавливать?”


Выслушав её, Фэй Фэй улыбнулась.


“Ммм, расслабься. Быть может, я не так долго знаю У Яню, но мне кажется. что он не из тех, кто стал бы поступать глупо. Так что давай посмотрим, чем всё закончится, прежде чем что-то предпринимать.”


Видя, что Лулу всё ещё взволнована, Фэй Фэй отметила про себя:


Похоже, что У Янь стал важным для Лулу другом.


Затем Фэй Фэй продолжила:


“Расслабься, если понадобится, я вступлюсь и остановлю бой!”


Лулу смогла избавиться от части своих волнений, услышав это. Она кивнула и посмотрела на У Яня перед ней - и на Хьюза, стоявшего перед У Янем. Она пробормотала про себя:


Если победишь, я угощу тебя мороженым…


С другой стороны, Хинагику и Микото…


“Эта Лулу сильно беспокоится за Яня…”


Сказала Микото, поигрывая с чёлкой, она не смогла скрыть свою щепотку ревности. Судя по всему, она завидовала Лулу.


Хинагику покачала головой.


“Красавице, похоже, по душе Янь, но не до такой степени, чтобы он ей нравился…”


“И откуда ты это знаешь?”


Любопытствующе спросила Хинагику, повернувшись к ней.


Хинагику засмеялась.


“Потому что в её глазах нет любви и обожания, когда она смотрит на У Яня..”


“Ты по такому можешь понять?..”


Микото сухо усмехнулась, слабо веря в идею Хинагику. Хинагику разозлилась и закатила глаза, после чего замолкла.


Могла ли она сказать ей, что она смотрела на У Яня такими глазами, поэтому она их сразу отличает от других? Если бы могла, не дрогнув и бровью, это была бы не Кайчоу-сама...


На поле боя, Хьюз сменил свой магический посох на другой. Этот выглядел получше, да и изящнее. Помимо этого, он мало чем отличался от первого.


Однако У Янь видел, что два посоха совсем разные.


Тот, что был до этого, был Обычным Вооружением, но это - уже Редкое Вооружение!


Маг пятой ступени, находящийся посередине на шкале силы, и у него уже есть Редкое Вооружение?


У Янь подумал:


Как и ожидалось от семьи Лори, первой семьи империи, денег у них куры не клюют...


Пока У Янь вовсю впечатлялся тем, как набиты кармана парня, он не осознав, что удивляться надо было не этому, а Редкому Вооружению в руке Хьюза.


Редкое Вооружение могло быть на уровень выше Обычного Вооружения, но его мощь была несравнима.


Допустим, если безоружный Хьюз использовал 100% своей силы, с Обычным Вооружением его сила составляла бы 120%, а с Редким - 150%!


Он уже был близок к тому, чтобы засомневаться в своих силах…


Но У Янь и глазом не моргнул.


Хьюз лишь холодно ухмыльнулся, глядя на У Яня. Он ничего не сказал, лишь поднял посох, и пара быстрых заклинаний вырвалась из его рта. Лулу поменялась в лице, увидев это.


Хьюз так сильно хочет убить У Яня?


В этот момент остановить его было уже невозможно - заклинание было не самым коротким, но Хьюз определённо хорошо его знал, закончив произносить его за такой короткий срок. Зелёный магический круг появился перед ним, и перед зрителями возник огромный зелёный лев.


Лев пульсировал невероятным количеством магической силы, и окружающие чувствовали её. Глаза Хьюза посуровели, и он взмахнул посохом.


“Удар дикого ветряного зверя!!!”


Лев взревел, и в то же время появился сильный порыв ветра. Лев прыгнул и яростно набросился на У Яня!


“Берегись!”


Неосознанно закричала Лулу, а Фэй Фэй подняла оружие.


У Янь безразлично посмотрел на ревущего зелёного льва, устремляющегося на него с чудовищной силой. Он не стал вынимать Ниэтоно но Шану, вместо этого он вытянул вперёд руку, а на ней - палец.


На глазах зевак, молния обогнула тело У Яня и затрещала со звуком “бирибири”, прежде чем устремилась к его пальцу.


“Маг молнии!”


Воскликнул Хьюз. Лулу тоже была ошарашена, но прежде чем кто-либо смог прийти в себя, У Янь нацелился в голову нападающего Льва и слегкаа дёрнул пальцем вверх.


А затем, под звук грома, зелёный лев взорвался и рассеялся вместе с ветром.


“Быть того не может!”


Выкрикнул ошеломлённый Хьюз.
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Глава 128



Глава 128: И вот, это продемонстрировано всем!


“Невозможно… Невозможно… Невозможно…”


Как сломанная кукла, Хьюз продолжал повторять эту фразу с ошеломлённым лицом, даже зевакам стало его жаль.


Все уже знали, как закончится это противостояние. Поэтому, они не были удивлены, но всё равно подумали об одном и том же:


Everyone already knew how their confrontation is going to end. Thus, they aren’t surprised but they all have the same thoughts inside.


Седьмая ступень и вправду грозная штука...


Естественно, не все были как наблюдатели, семья Мидобия или Железные Гончие. Члены семьи Лори, как и Хьюз, были ошеломлены увиденным, включая Лулу и Фэй Фэй:


“Это и вправду Янь?..”


Лулу всё ещё была ошарашена, глядя на У Яня, вокруг которого кружилась молния. Её цепочка мыслей уже давно порвалась и рассыпалась.


По сравнению с ошеломлённой Лулу, Фэй Фэй вела себя куда разумнее. Её зрачки сжались, когда она увидела, как У Янь отражает “Магию дикого ветряного зверя” одним лишь пальцем, но быстро пришла в себя.


Причина была в том, что она тоже была седьмой ступени!


То, что казалось немыслимой сценой для толпы, Фэй Фэй не удивило. Если бы она хотела добиться того же, она сделала бы это точно так же, как и У Янь, и без особых усилий.


Так что Фэй Фэй просто стояла на месте, спокойная как никогда. Но если бы кто-нибудь увидел её трясущиеся руки, то быстро понял бы, что она не так спокойна, как кажется.


В её голове проносилось множество вопросов. Например - как У Янь стал таким сильным всего за 2-3 месяца, в то время как раньше он был всего лишь второй ступени? Или другой вопрос - как он обошёл всем известное правило, что магия и доу ци не могут сосуществовать, использовав магию молнии, в то время как она отлично помнит, что месяцы назад он был просто воином, орудующим мечом!


И это ещё не всё...


Но она передумала. У каждого был свой секрет, даже у неё. Вот почему, хоть у неё и множество вопросов, она не стала забивать ими голову. Она была уверена в одном - У Янь не собирается вредить Лулу, и это всё, что имело значение.


Фэй Фэй догадалась, что У Янь и есть тот молодой парень седьмой ступени, о котором рассказывал Тигр. Фэй Фэй даже представить не могла, как кто-то мог достичь седьмой ступени за 2-3 месяце. Но именно эта её неспособность такое представить быстро превратилась в желание с ним сразиться!


У Янь и Фэй Фэй были примерно одного возраста. Любой, кто может достичь седьмой ступени в столь юном возрасте - несомненно, редкий гений, общее число которых на континенте можно пересчитать на пальцах. Не то чтобы она раньше таких не встречала, но все портили ей настроение.


Если кратко, то они были “слишком заносчивыми для своих талантов”. Подобные люди приходились Фэй Фэй не по вкусу. Как же она желала, чтобы могучий боец седьмой ступени, которого она собирается встретить , не будет таким же невыносимым...


Теперь, когда её желание исполнилось, она испытала радость и волнение одновременно - ведь она знала, проведя с У Янем какое-то время, что он не такой.


Она была счастлива, что наконец встретила гения своего возраста, который не раздражал её, и с которым она могла как следует сразиться!


Уголки рта Фэй Фэй поползли вверх, а её руки начали неконтролируемо трястись. Она хотела, чтобы У Янь поскорее разнёс Хьюза в пух и прах, чтобы наконец наступил её черёд сражаться.


Кстати говоря, Хьюз входил в группу людей “не по вкусу”, пускай даже они и из одной семьи...


На поле Боя, У Янь, объятый электричеством, смеялся, увидев, как шокирован Хьюз.


“О Великий Юный Господин Хьюз, превыше многих, удовлетворяет ли вас моя сила?”


Хьюз всё ещё был шокирован - не похоже, чтобы он скоро оклемался, не говоря уже о том, чтобы ответить. Это вполне понятно, ведь “Магия дикого ветряного зверя” - сильнейшая магия, которую мог использовать Хьюз!


Чтобы убедиться, что У Янь несомненно погибнет, Хьюз обрушил на него всё, что было в его рукаве - его силу пятой ступени, его Редкое Вооружение, его сильнейшую магию - и всё это смешано в одной, его сильнейшей атаке!


Но его сильнейшая атака была отбита одним пальцем тем, кто, с его точки зрения, был лишь никчёмной чернью.


Что это значило?


Это значило, что этот бессильный жалкий негодяй в его глазах сильнее, чем он! По правде, в несколько раз сильнее!


Хьюз был более чем уверен, что его атаку мог бы отбить боец шестой ступени. Но боец шестой ступени не отбил бы её с такой лёгкостью, он спокойно мог бы облажаться и травмироваться.


Но этот удар, который мог навредить шестой ступени, был сведён на нет одним жестом У Яня. Не значит ли это, что У Янь превосходит шестую ступень?


Сильнее чем шестая ступень - следующий вариант в том, что он седьмой ступени!


У Янь на седьмой ступени? Этот раздражающий ублюдок, на которого хотелось плюнуть, который хотел обесчестить его любимую женщину - седьмой ступени?


“Невозможно… Невозможно… Это просто невозможно!”


Хьюз взревел как сумасшедший. Его ошеломлённое лицо искривилось, а глаза налились кровью, как у раненого зверя. Он и сам был похож на раненого зверя. В тот момент, Хьюз был ранен, и рана эта была его гордости, вот почему он слетел с катушек.


Он вычерпал как можно больше магической силой, и магические колебания поднялись в воздух от его тела, сильно сгущая воздух рядом с ним.


Внезапно, Хьюз взмахнул этим Вооружением в руке, и пять ветряных лезвий появилось вокруг него. Ещё одним взмахом, он отправил их в резкий полёт к У Яню!


У Янь лишь приподнял бровь, увидев обезумевшего Хьюза. Он не сходил с места и ждал, пока лезвия подлетят поближе. чтобы сделать свой ход.


Он щёлкнул пальцами, и бесчисленные железные песчинки поднялись из земли, и он приказал им вращаться вокруг него чёрными волнами. Ветряное лезвие с искрами ударило по железной волне, после чего исчезло.


Зрители снова были удивлены. Что это ещё за чёрная волна?..


Для обитателей этого мира, манипуляция алюминиевым песком с помощью магнетической силы, скорее всего, оказалась бы наиболее озадачивающим концептом. Они лишь думали, что это один из его трюков.


Его атаки не смогли нанести какого-либо вреда У Яню, канув как камни, брошенные в море, и лишь пуще исказили лицо Хьюза. Он снова взмахнул Вооружением, и появилось пять ветряных лезвий, он не остановился и взмахнул посохом снова, вызвав ещё пять лезвий.


Лезвия гущей полетели и ударились в железную волну. Но неважно, сколько бы лезвий не атаковало бы его, У Янь не двигался с места и лишь использовал алюминиевый песок, чтобы заблокировать все атаки.


Ветряные лезвия продолжали атаковать и исчезать с хрустом. Место заполнил этот однообразный безумный ритм.


Все, включая людей из трёх групп, смотрели на Хьюза с жалостью.


У Янь и Хьюз. Одна сторона блокировала все атаки с невозмутимым лицом, пока другая атаковала как бешеная собака, но тщетно. Любой зритель с извилиной между ушами видел, чем всё закончится.


Время шло, и Хьюз стал медленнее взмахивать посохом, а магические колебания постепенно ослабли. Ветряных лезвий становилось всё меньше и меньше, пока Хьюз не рухнул на землю на одно колено, такой же ошеломлённый, как и раньше.


Его пулемётная очередь из заклинаний наконец исчерпала его запасы магической силы, он больше не мог продолжать...


От начала до конца, У Янь лишь поднимал палец и щёлкал пальцами, говоря что-то. Он ни разу не сдвинулся - как и обещал перед началом боя.


Если я отступлю хоть на шаг, моя жизнь - твоя!


И в результате этого боя У Янь одержал победу, ни разу не шагнув!


Чёрная волна уже успокоилась, и У Янь подошёл к ошеломлённому Хьюзу, прежде чем торжественно сказать:


“Я победил! Теперь, юный господин семьи Лори, иди и расскажи своим “высокопоставленным”, “сильным” и “знатным” знакомым, что я, У Янь - друг Мэрилу Лори!”


“Теперь я её друг! И всегда им буду!”
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Глава 129



Глава 129: С одним эвентом покончено, начинается следующий! Вызов Фэй Фэй!


Пока его голос эхом раздавался повсюду, Лулу была потрясена, глядя на У Яня. Её нос раскраснелся, а слёзы чуть не потекли из её глаз. Однако она быстро вытерла их и сдержалась.


Не то чтобы у Лулу не было друзей, у неё они были, хоть и немного. Просто слово “друг” никогда не трогало её за живое так, как это было сегодня.


Ей повезло родиться потомком крупной семьи. В то же время, её можно было назвать невезучей. У неё было всё, чем не мог насладиться обычный человек, и всё же все обычные вещи, которыми наслаждались люди, были бесконечно далеки от неё.


В прошлом, она сильно хотела, чтобы у неё был кто-то, кто говорил бы с ней как с другом, не обращая внимания на её статус. Однако раз за разом она встречала людей, на лицах которых было написано “выгода” и она разочаровывалась в этих “друзьях” - настолько, что теряла надежду в этот концепт как таковой.


У неё было несколько подруг, но те страдали примерно от того же, так что хоть она могла поговорить с ними и понять, но не глубже этого.


В каком-то смысле, можно было сказать, что никто не мог открыть эту дверь дружбы в её сердце и зайти внутрь. Фэй Фэй наверняка была ближе всех к этому, но Фэй Фэй была её эскортом, так что это скорее близость, чем настоящая дружба.


Однако теперь это было неважно, всё это было в прошлом. Теперь у неё был кто-то, кто открыл дверь её дружбы и вошёл в сердце.


Ну, разумеется, стоит как следует следить за тем, чтобы он не направился дальше этой двери в дверь поглубже...


Глядя на его непоколебимую фигуру, Лулу улыбнулась. Её улыбка была такой прекрасной и трогательной, что Фэй Фэй, стоящая рядом с ней, могла с уверенностью сказать, что в этот момент она показывала самое очаровательное выражение лица!


“Братец такой крутой!”


Глаза Лирин засветились как звёзды, когда она посмотрела на него. Определённо, будучи крутым и уверенным в себе, можно заставить глаза ребёнка засиять.


“Тц, только и умеет вести себя круто!”


Поворчала Хинагику, но вскоре вздохнула, потому что должна отдать ему должное, в этот раз он и вправду выглядел здорово.


“И всё благодаря использованию чужой способности. Гхх, как же хочется кого-то ударить…”


Такая же молния, что и кружила вокруг У Яня, сверкнула у её лба и подсветила сморщенный лоб хозяйки.


“Хозяин…”


Произнесла Икарос, до этого толком не привлекавшая к себе внимание.


Хьюз выглядел ужасно оскорблённым и обиженным на поле боя. Из-за того, что он использовал свою магическую силу, у него не было сил снова встать, и он мог лишь смотреть вверх на У Яня, как бродячий пёс.


Тигр ухмыльнулся, увидев, как Хьюзу надрали задницу. В этот раз У Янь здорово облажался, унизив Хьюза. Судя по тому, как обижен Хьюз, Тигр был уверен, что он точно постарается ему отомстить.


У Янь невозмутимо усмехнулся. Он знал, что попал в чёрный список врагов парня, но ему было плевать. Если Хьюз захочет отомстить, У Янь будет ждать с нетерпением.


А ещё, если бы он захотел отомстить, ему придётся просить помощи у семьи Лори. Эта сила станет очередной порцией бесплатного опыта, которая так и напрашивается, чтобы её забрали.


Что же касается грязных методов, в этом мире у него не было семьи и родственников, он, в общем-то, был здесь один. Он не боялся какого-то подлого заговора, а если его целью станут Хинагику, Микото и Икарос, то это бесполезно.


Перед абсолютной силой, любые замыслы и трюки неэффективны!


Семья Лори, представлявшаяся всем другим крупной и могучей силой, не пугала У Яня. Помимо старейшины девятой ступени, опасаться было нечего.


Но сможет ли Хьюз заставить старейшину вступить в бой? Не будем списывать со счетов такую возможность, говоря, что не сможет, но наверняка к тому времени на стороне У Яня уже будут девушки девятой ступени.


“Ну, теперь можно разойтись по домам к своим мамочкам!”


Насмешливо сказал У Янь. Теперь, когда дело было разрешено, его серьёзное и строгое лицо снова преисполнилось дурашливости. Тем временем, Хинагику и Микото неподалёку закатили глаза.


Зрители ухмыльнулись и только собирались разойтись, как чьё-то движение заставило их всех остановиться и снова взглянуть на них.


У Янь не знал, плакать ему или смеяться, когда он увидел Фэй Фэй, стоящую перед ним.


“Сестрёнка Фэй Фэй, только не говори мне, что тоже хочешь подраться?”


Фэй Фэй подняла свой меч в руке и воззвала к нему.


“Семья Лори! Фэй Фэй Лори вызывает тебя на дуэль!”


“Дуэль?”


У Янь был удивлён, глядя на Фэй Фэй с приподнятыми бровями. От того, когда она бросила вызов, он гадал, делает ли она это ради защиты чести Хьюза.


Лулу шокировано крикнула:


“Ах, сестрёнка Фэй Фэй, что ты делаешь? Почему тебе вдруг приспичило сразиться?!”


Фэй Фэй не ответила, её меч всё ещё был поднят в руке, а глаза - устремлены на У Яня. Она выглядела серьёзно и непреклонно, заставив Лулу забыть о том, что возможно, это она шутит. Лулу запаниковала.


Член её семьи сражается с её другом, как ей не испугаться...


У Янь думал, что Фэй Фэй лишь хотела защитить репутацию семьи, вот и бросила ему вызов. Но, увидев жажду сражаться, назревающую в её глазах, он передумал. Не будем учитывать тот факт, что Фэй Фэй, которую он знает, не такая. У Янь, пересмотрев сёнен-аниме, от которых бурлит кровь, знал, что означает такой взгляд.


Фэй Фэй не терпится сразиться, значит...


Он покачал головой, криво улыбнувшись. Он бы ни за что не подумал, что у неё есть такая одержимая схватками сторона, но скоро и сам возбудился.


В последнее время, он либо вместе со всеми сражался с врагом, либо ему попадался кто-то намного круче его, либо кто-то слишком слабый - он никогда не сражался в бою на равных!


Но сейчас, У Янь уже не тот слабый новичок, которым был раньше, он уже седьмой ступени!


Фэй Фэй 68-го уровня, а он - 65-го. Фэй Фэй выше его на 3 уровня, но эта разница в три уровня не так уж огромна. Фэй Фэй, быть может, сильнее го, но не настолько сильная. Если бы они сразились, было бы трудно сказать, кто победит!


Когда он подумал об этом, он почувствовал, как внутри него загорается огонь и начинает кипеть кровь...


У Янь приподнял уголок рта и продолжил:


“Я принимаю твой вызов!”


“Янь, ты…”


Лулу не знала, что и сказать на такой внезапный поворот событий, её мозг едва поспевал за ситуацией, и она точно не знала, что делать.


У Янь взглянул на Лулу и отмахнулся от неё.


“Ничего страшно, ерунда!”


Лулу рассердилась.


Это дуэль, а тебе хватает наглости говорить, что это ерунда? Если хоть один из вас пострадает, это уже не ерунда для меня!


Фэй Фэй знаком призвала Лулу успокоиться. Поняв, что оба не передумают, она почесала голову и крикнула:


“Аааа! Да мне уже всё равно! Делайте что хотите! Пфф!”


Оставив их с этим “пфф”, она развернулась и ушла. Если бы она вскоре не остановилась и не стала наблюдать за полем боя, Фэй Фэй и У Янь ошибочно подумали бы, что у неё случилась вспышка гнева и она убежит.


Грей и Тигр замолкли. Ещё один поворот, на который они не могли повлиять - сегодня должен был быть день, когда они будут главными героями, с одной стороной в качестве нападающей, и другой - обороняющейся, но, ээ...


У Янь подошёл к Фэй Фэй и взглянул на неё, после чего воскликнул:


“Не думал, что настанет день, когда я сражусь с тобой, сестрёнка Фэй Фэй!”


Фэй подмигнула и засмеялась.


“Да, я тоже. Подумать только, что тот мальчик, который потерялся в Лесу Гигантских Зверей когда-нибудь заставит меня драться всерьёз.”


У Янь испытал неловкость. Он не возражал против того, чтобы та называла его мальчиком - в то время он и был ребёнком в сравнении с ней. Не по части возраста, разумеется, а силы.


“Сестрёнка Фэй Фэй, а может, забудем наконец про то, как я потерялся?”


У Янь потёр затылок.


Фэй Фэй засмеялась и подняла меч.


“Если победишь меня - гарантирую, что я забуду!


“Это ставка?”


“В каком-то смысле…”


“Тогда я принимаю её!”


В этот момент двое ухмыльнулись друг другу, и атмосфера вокруг них просто-таки кричала о дружелюбности, заставив зрителей про себя подумать:


Разве это не дуэль?
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Глава 130



Глава 130: Столкновение мечей! Самое прямолинейное противостояние!


Встав на расстоянии, не слишком далёком и не слишком близком друг от друга, двое переглянулись. Они стояли неподвижно, но любой более-менее сильный человек мог сказать, что ауры, исходящие от двух бойцов, сейчас бросаются друг на друга!


Это битва аур!


Незримая и неслышимая для зрителей дуэль началась. Возможно, для парня и девушки на поле, бой уже был в разгаре…


Фэй Фэй осмотрела У Яня, после чего сказала:


“Что? Хочешь, я дам тебе фору?”


Эта фраза была сказана Фэй Фэй не из презрения, но из-за того, что У Янь стоял перед ней безоружный. На такой компромисс она была готова пойти. Ведь всем известно, что меч в её руке - Редкое Вооружение!


Выслушав её, У Янь знал, к чему это она, и засмеялся:


“Это ни к чему!”


И тут же из ниоткуда появился лёгкий и тонкий меч с экзотическим дизайном и ножнами, материализовавшийся в руке У Яне. Он раскрутил меч в руке, покрутив запястьем, прежде чем твёрдо схватить его.


“Это твоё оружие?”


Увидев Ниэтоно но Шану в руке У Яня, глаза Фэй ФЭй засияли и она восхищённо кивнула. Этот ловкий дизайн был ей по нраву.


У Янь кивнул и поднял Ниэтоно но Шану.


“Этот меч зовётся Ниэтоно но Шана, Редкое Вооружение!”


“Редкое Вооружение?!”


Фэй Фэй не могла кивнуть и засмеяться в то же время. Это было здорово - никому не придётся сдерживаться, и они на равных условиях, нужно лишь победить соперника с помощью своих способностей!


Фэй Фэй была не только очарована видом Ниэтоно но Шаны, множество зрителей были озадачены, почему У Янь вытащил меч.


Они думали, что даже если он владеет оружием, то использовал бы посохи или что-то подобное, ведь он пользовался магией молнии.


Но зачем ему меч, он вообще воин?


Все засмеялись, подумав об этом. Магия и доу ци не могли сосуществовать, это лишь здравый смысл в Сильварии, кому об этом не известно? Но зачем же тогда У Янь достал меч?


Думая об этом, зрители вспомнили, как он пользовался мечом, чтобы обезвредить Тигра несколько дней назад!


Не может же он использовать магию и доу ци одновременно?..


Все подумали об этом смехотворном концепте. Чего они не знали, так это то, что У Янь ничего не смыслит в доу ци, и уж точно в мане. Когда он использовал меч, он пользовался лишь своей физической силой, а молния появилась благодаря его вычислительным силам эспера!


Хьюз, стоявший перед группой семьи Лори, злобно уставился на У Яня. Он будто хотел пробурить в нём взглядом две дыры.


Ему было плевать, могут или нет мана и доу ци сосуществовать. Он знал, что У Янь не использовал против него никакого Вооружения - да что уж там, он даже оружия против него не использовал. То есть, даже не сражался в полную силу!


Оооо, как же он ненавидел этого подонка! Он презирал сам факт, что это не он сейчас противостоит Фэй Фэй. Бросить вызов своей старшей соратнице, талантливее и сильнее его, всегда было его целью!


И вот почему у Хьюза появилась ещё одна причина ненавидеть У Яня…


“Начнём!”


Взгляд Фэй Фэй посуровел и она медленно вынула из ножен свой длинный меч. Он оправдывал слово “длинный” - он был почти что ростом с Фэй Фэй. Меч сверкал серебром и был почти таким же тонким, как Ниэтоно но Шана в руке У Яня.


Лезвие и рукоять соединялись вместе в возвышенной манере. На мече не было крестовины, и он был похож на меч Кусанаги, который когда-то использовал У Янь. ЕДинственная разница была в том, что меч был длиннее и чуть более искривлён.


Фэй фэй скользнула пальцем вдоль лезвия, глядя на него, как на родного человека.


“Этот меч зовётся Ночной Эльф, меч, по моему плану и скованный после того, как я попросила своего господина прислать кого-нибудь подогнать его под меня. Это тоже Редкое Вооружение!”


У Янь приподнял край рта и ухмыльнулся. Теперь он понимал, почему Фэй Фэй так засияла, увидев Ниэтоно но Шану. Похоже, что Ниэтоно но Шана сильно напоминает сделанного под неё Ночного Эльфа, и оба меча больше сфокусированы на лёгкости и скорости использования.


У Янь вытащил Ниэтоно но Шану из ножен, и все наконец поняли, что он и вправду будет использовать меч в бою!


Разве он не маг? Нежели он может использовать и магию, и доу ци?


У Янь не знал о мыслях других, но когда они оба вытащили оружие, противостояние невидимой ауры стало ещё неистовее!


Их ауры бушевали во всей красе, и до ушей зрителей будто бы доносился лишь гудящий звон, давящий на их голову к дискомфорту каждого, хоть их аура и не издавала звуков.


Все, кроме Хинагику, Микото, Икарос, Лирин, на которую наложили особые чары, и Лулу ничего не почувствовали!


Никто не был уверен, почему так...


Невидимое противостояние заставило волосы бойцов встать дыбом и дало понять, насколько силён противник. Фэй Фэй и У Янь не почувствовали ничего странного и засмеялись одновременно..


“Пфф!”


Фэй Фэй сдвинулась первой, с разворотом она замахнулась мечом на У Яня!


Её образ вытянулся в прямую линию, когда она напала на У Яня, оставляя за собой видимые следы. От сияния меча у всех пошли мурашки по коже.


Посреди удара, перед ней появилась фигура и сверкнул меч, заставив зрачки сузиться!


Это была Ниэтоно но Шана У Яня!


Лязг!


Как и Фэй Фэй не понимала, как У Янь появился перед ней, У Янь не знал, как Ночной Эльф так быстро оказался перед лицом Фэй Фэй. В результате оба меча столкнулись.


Их столкновение было на равных, лезвия давили друг на друга, высекая дождь искр!


“Я так и знал, что сестрёнка Фэй Фэй очень сильна!”


У Янь взглянул в лицо Фэй Фэй, находившееся вблизи от его лица, ухмыляясь.


“То же могу сказать и о тебе!”


Фэй Фэй сейчас была очень счастлива, такой бой, где другая сторона понимала её - то, о чём она всегда мечтала. Возможно, вот о чём говорил её господин, когда говорил о том, что всем нужен соперник и тот, кто способен понять её, пока она следует по пути к вершине...


Фэй Фэй улыбнулась, подумав об этом, и в следующее мгновение её взгляд посерьёзнел, и она вскрикнула, вложив больше силы в Ночного Эльфа. У Янь в ответ тоже надавил сильнее.


Очень скоро У Янь подавил Фэй Фэй. Та была выше уровнем, но У Янь был физически сильнее, девушка не обязательно была слабее его на равных, но с учётом их личной силы - поди разбери, кто победит!


Понимая, что ей не обойти У Яня в силе, Фэй Фэй развернула меч и парировала Ниэтоно но Шану, утащив её в сторону. Она развернулась и ударила У Яня Ночным Эльфом!


Когда Фэй Фэй повернулась, У Янь развернул свой меч и схватил Ниэтоно но Шану обратной хваткой, чтобы блокировать удар Фэй Фэй. Затем он оттолкнул её мощным толчком другой рукой.


Он улыбнулся, покрутив Ниэтоно но Шаной и направив меч на Фэй Фэй. После этого, он сделал выпад, а Фэй Фэй развернулась телом в сторону, чтобы уклониться. Ниэтоно но Шана задела её щёку, и несколько волосков медленно упало на землю.


Промах - он замахнулся мечом и обрушил на Фэй Фэй, но попал лишь по Ночному Эльфу…


От толчка вверх, Ниэтоно но Шана была отбита прочь, и У Янь оказался открыт. Фэй Фэй схватила меч обеими руками и замахнулась ему в грудь.


Ему не хватило бы времени поставить блок Ниэтоно но Шаной, У Янь оттолкнулся ногой от земли и набрал дистанцию от неё. Ночной Эльф приземлился точнёхонько на то место на земле, на котором он стоял.


Шшшик


На земле образовался разрыв, проделанный Ночным Эльфом, отчего все поняли, что удар был нешуточным. У Янь пришёл в себя и снова пошёл в атаку.


Далее был слышен топот и движение тел, и столкновение мечей!
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Глава 131



Глава 131: Сияние, освещающее всё вокруг! Мечевой луч!


Бехерл: Главные ворота семьи Мидобия...


У Мидобии были довольно-таки здоровенные вороты - во всяком случае, достаточно здоровые, чтобы удержать скопившихся зевак - которых было уже за тысячу...


И всё же, хоть тут и была такая толпа, тут совсем не было шума-гама, который ожидался бы от такой толпы. Все тихо наблюдали за центром поля боя затаив дыхание, боясь, что любой шум испортит представление.


Единственный звук, который можно было услышать, это сталкивающиеся мечи и ветер, порывы которого возникали в результате столкновений. Ну и время от времени раздавались выкрики поддержки.


Мужская и женская фигуры продолжали двигаться туда-сюда, сталкиваясь друг с другом мечами и быстро отступая, и так раз за разом.


шшух


После очередного столкновения, двое снова разошлись. Оба ухмыльнулись, глядя друг на друга.


“Давненько я уже не наслаждалась боем. Я так и знала, вызвать тебя на бой было верным решением.”


Фэй Фэй вздохнула два раза подряд. Что бы она ни говорила, зрителям было видно, что на её лице написано, что она отлично провела время.


У Янь пожал плечами и не ответил. Он вложил Ниэтоно но Шану в ножны - он тоже изредка так был на взводе и естественно, он не хотел, чтобы это так быстро заканчивалась.


Фэй Фэй заметила это и не перестала ухмыляться, отчего её лицо ещё пуще засияло. Потом она ни с того ни с сего спросила:


“Ну так, ты дрался в полную силу?”


У Янь улыбнулся, услышав это. Затем он взглянул на Фэй Фэй:


“В полную силу? Я тебя умоляю!”


Сражение до этого было для него лишь разогревом. Для Фэй Фэй должно было быть так же, иначе она бы это не спросила.


Разумеется, У Янь и не подозревал, насколько шокирующим было его заявление…


Это он дрался не в полную силу?


Все были ошеломлены, переглядываясь между собой, не зная, что и сказать. Для них битва перед этим была чем-то, к чему стоило стремиться - даже Тигр и Грей так подумали, хоть и были шестой ступени. Но то, что произошло - это была атака не в полную силу?..


Неважно, верила ли в это толпа или нет, для Фэй Фэй и У Яня это был лишь разогрев!


“О?..”


Фэй Фэй убрала улыбку и крепко сжала Ночного Эльфа, услышав его.


“Тем лучше!”


Невероятная мощь вырвалась из её тела. Будто пар окружил Фэй Фэй, и эта материализованная сила сдула пыль и песок, разбрасывая их повсюду!


“Сестра Фэй Фэй наконец использует до уци!”


Вот именно, во время того обмена ударами она не использовала доу ци. То же касается и У Яня - он тоже не сражался в полную силу!


“Не собираешься черпать свою доу ци? Я с тобой сюсюкаться не буду, ты в курсе?”


Фэй Фэй слегка наклонила голову, и искажения в воздухе вокруг неё вторило её движению. Не стоит и говорить, что зрители были поражены.


Тем временем, У Янь просто засмеялся. У него не было выбора - у него и не было доу ци, чтобы её использовать. Он её даже не культивировал.


“Сестрёнка Фэй Фэй, моё боевое искусство немного интереснее - его сложно объяснить, но я уверен, что я тебя не разочарую!”


У Янь хрустнул шеей, но вокруг него не было никакого видимого феномена, за исключением того факта, что доу ци, выпускаемого Фэй Фэй в У Яне не так чтобы на него действовало, а просто рассеивалось, будто наткнувшись на ужасающее существо!


Если привести аналогию и представить Фэй Фэй катящейся волной, то У Янь стал бы несдвигаемым рифом!


Фэй Фэй отчётливо чувствовала, что У Янь изменился по сравнению с тем, что было раньше, но не могла понять, в чём конкретно.


“Ну, поехали!”


С двумя руками на рукояти, Фэй Фэй подняла меч высоко вверх. В то же время, доу ци, вращающееся вокруг неё, направилось прямиком в её длинный меч. Вобрав доу ци в меч, она замахнулась им на У Яня.


Яркий мечевой луч, сделанный из доу ци, вышел из Ночного Эльфа и полетел прямиком в У Яня.


Как горячий нож сквозь масло, луч понёсся, прорезая все препятствия на своём пути, к У Яню!


Его выражение лица тут же сменилось, он взревел и ударил Ниэтоно но Шаной прямиком по приближающемуся лучу. С громким “бам” луч столкнулся с Ниэтоно но Шаной!


Неописуемая сила передалась толчком по его телу через Ниэтоно но Шану и оттолкнула его назад. Его ноги оставили видимые борозды на земле.


На его рука, державшей меч, уже выступили вены под кожей. Его взгляд посуровел, и он снова взревел, прежде чем изо всех сил взмахнуть Ниэтоно но Шаной!


Луч отразился в небо атакой У Яню. Он улетел прочь, как ракета, и скоро исчез из виду.


“Янь, как тебе моя атака?”


Уголок губ Фэй Фэй приподнялся, и она хвастливо ухмыльнулась. У Янь удовлетворённо выдохнул. Он открыл и закрыл ладонь, чувствуя, как спадает нагрузка на руку, и улыбнулся:


“Неплохо, сильная!”


“О? Вот тогда тебе ещё одна порция!”


Доу ци снова собралось в Ночном Эльфе, в то же время заставив меч слегка светиться, подсвечивая лицо Фэй Фэй. Когда она подняла свою руку ввысь, она выпустила в У Яня ещё один луч!


В этот раз, У Янь не стал ждать, пока луч его настигнет, он оттолкнулся ногой и подпрыгнул, после чего ударил прямиком по центру луча.


Яркий свет появился там, где Ниэтоно но Шана ударила по лучу, за этим последовал звук, дающий понять, что от луча ничего не осталось.


“Чудесно!”


Фэй Фэй не могла не похвалить У Яня. Она прекрасно знала, как силён её луч, и что силы У Яня вполне достаточно, чтобы его заблокировать, но всё равно это нелегко.


Но этот засранец атаковал слабое место луча, тем самым усилив свою разрушительную силу и сведя её атаку на нет!


После уничтожения луча, У Янь воспользовался оставшейся после удара по лучу силой инерции и рванулся к Фэй ФЭй. Он не будет просто стоять и смотреть, как его отделывает девчонка!


Шшинг!


Ниэтоно но Шана и Ночной Эльф снова столкнулись. В этот раз отличие было в том, что У Янь не мог одолеть Фэй Фэй. С её доу ци, её сила стала в разы больше, и у той было в запасе время ответить, как и У Яне пару секунд назад. С помощью одной лишь силы достичь какого-либо преимущества невозможно.


Глядя на покрытого доу ци Ночного Эльфа, У Янь помрачнел, но тут же понял, в чём дело. Если бы она продолжила позволять ему доминировать над ней, то она была бы недостойна силы 68-го уровня.


Однако теперь У Янь так близок к ней, так что...


“Ты, видимо, думаешь, что я не смогу снова использовать против тебя луч, если ты подойдёшь достаточно близко?”


Голос Фэй Фэй достиг ушей У Яня, и он был шокирован. У Фэй Фэй была таинственная улыбка на лице, и она медленно объяснила ему:


“Если ты действительно так считаешь, то у меня для тебя большой сюрприз…”


Ночной Эльф засиял, когда она сказала это. Зрачки У Яня сузились, после чего Фэй Фэй взревела, и Ночной Эльф вдруг выпустил ослепительное сияние, и появился знакомый мечевой луч из доу ци, тут же взорвавшийся!


Буууум


Вспыхнул свет, и пыль посыпалась на всё вокруг. Следом за взрывом, фигуры У Яня и Фэй Фэй были закрыты облаком пыли, пока и вовсе не исчезли из виду.


“Сестрёнка Фэй Фэй! Янь!”


Лулу крикнула в центр облака пыли, она надеялась, что кто-нибудь ей ответить. Больше всего она боялась, что кто-то пострадает.


К несчастью, никто не ответил, и, само собой, это сильно встревожило Лулу. Впрочем, вскоре из пыли вылетела тонкая фигура, и она почувствовала, как её волнения уходят.


Фэй Фэй остановила своё движение назад и крепко встала на земле, после чего подняла голову и взглянула на облако пыли с шокированным взглядом на лице.


Серебряное лезвие проявилось в облаке и быстрым взмахом развеяло его, открыв всеобщему взору невредимого У Яня, стоявшего там.


Увидев её удивленный вид, У Янь засмеялся:


“Сестрёнка Фэй Фэй, как тебе такое?”


Фэй Фэй встала и тоже засмеялась. Затем она серьёзно кивнула.


“Неплохо, чувствуется сила!”
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Глава 132



Глава 132: Свет в ночи? Лунный свет?


Что только что произошло?


Об этом думали все зрители. Фэй Фэй определённо обладала преимуществом, так как она отлетела назад? Похоже, что У Янь смог одолеть её?


Всем тут было очень любопытно касательно того, что только что случилось. Только Хинагику, Микото, и Икарос выглядели так, будто ни в чём не сомневались.


“Мечевой луч из доу ци сестрёнки Фэй Фэй, ну и сила…”


У Янь мог подтвердить силу этого луча, это уже не первый раз, когда он с таким встречался. Ещё когда они искали сокровища, У Янь увидел “Разрез Кровавой Души” Каласа, который представлял из себя мечевой луч из доу ци.


Луч из доу ци Фэй Фэй не мог сравниться с лучом из доу ци Каласа восьмой ступени, но среди седьмой ступени её луч можно было считать непревзойдённым.


Быть может, услышав, как У Янь бормочет про себя, Фэй Фэй объяснила:


“Это моя уникальная техника - по сравнению с обычными способностями меча, моё мастерство луча из доу ци намного лучше моего мастерства над самой доу ци.”


Слушая её, У Янь кивнул, поняв, что в этом её талант. Она могла быть непревзойдённой среди седьмой ступени благодаря одной лишь способности мечевого луча.


Это было видно по разнице между лучами, просто созданными из доу ци, и доу ци-лучами, которые выстреливались из меча с помощью способностей.


Между боевой способностью и чистой доу ци, было очевидно, что больше урона наносит способность!


“Ну что ж, теперь мой черёд задавать вопросы…”


Фэй Фэй взглянула на У Яня своими прекрасными глазами, из любопытства спрашивая:


“Чем ты заблокировал мой луч из доу ци и оттолкнул меня?”


Вот именно, после того, как Фэй Фэй выстрелила своим мечевым лучом, У Янь каким-то образом смог мгновенно развеять её луч, и оставшаяся сила даже отбила её назад.


“О? Сестрёнка Фэй Фэй не успела как следует разглядеть?”


У Янь притворно озадаченно спросил, после чего ухмыльнулся.


“Ну что ж, значит, мне придётся использовать это ещё один раз! Смотри как следует!”


Задул ветер, и все увидели, как воздух вокруг У Яня искажается в потоки, устремляющиеся в Ниэтоно но Шану в его руках.


Фэй Фэй напряглась и схватила своего Ночного Эльфа, повернувшись к У Яню. Внутри неё назревала паника, она чувствовала, как меч в его руке с каждой секундой становится всё опаснее.


Потоки устремились к мечу, а затем закрутились вокруг лезвия. Всё больше и больше поток примыкало к нему, потом они на секунду остановились и были поглощены Ниэтоно но Шаной.


С гудящим звуком, Ниэтоно но Шана затряслась и засветилась красным оттенком. Искры летели с лезвия, а потом поглощались им, пока его малиновый блеск не засиял!


“Мечевой луч доу ци!”


Фэй Фэй ахнула от необычной формы меча. Она не думали, что луч доу ци был тем, что отразило её собственный луч.


Вскоре после этого небольшого сюрприза, она обрадовалась. Это она постоянно подавляла сопротивление врагов своим мастерским использованием луча из доу ци, но - сюрприз, сегодня её одолели тем же подходом, которым пользовалась она, какой прекрасный опыт...


“Посмотрим, как силён твой луч из доу ци!”


Фэй Фэй встала в стойку и приказал доу ци в ней прийти в движение. Она не У Янь, у неё не было уверенности, что она заблокирует луч доу ци с одним лишь своим телом на его пути. По крайней мере, она не знала...


Увидев, что Фэй Фэй настаивает на том, чтобы он попробовал ударить по ней Вальсом Хаотичного Возвращения к Горизонту, он ощутил беспомощность. Как кто-то может попытаться в полной мере выдержать “Вальс”, он намного сильнее её луча из доу ци...


Подсознательно, У Янь убавил силу “Вальса” примерно на 50%, и выхватил меч. Взмахнув рукой, он сделал удар по воздуху.


В это мгновение, красный оттенок на Ниэтоно на Шане превратился в округлую алую дугу, разрезающую воздух и расщепляющую землю. Её сила, разрушая по пути мелкие камни, направилась на Фэй Фэй в форме округлой красной дуги из света!


С “Вальсом Хаотичного Возвращения к Горизонту”, приближающимся к ней, Фэй Фэй знала, что не сможет заблокировать его, как У Янь, поэтому стиснула зубы, а Ночной Эльф начал испускать знакомое свечение.


Мечевой луч из доу ци!


Она использовала свой луч из доу ци против “Вальса” У Яня. Её луч вылетел навстречу красному лучу.


Буум!


Когда два луча столкнулись, раздался громкий грохот, повторявшийся раз за разом, пока два луча упирались друг в друга.


“П… Потрясающе!”


Сказала Лулу, потрясённая тем, как превосходят её сражающиеся.


Все понимающе кивнули. Битва между бойцами седьмой ступени и вправду ужасала. Хоть они и стояли на хорошем расстоянии от них, они всё равно чувствовали, как неистова эта битва.


Бой на равных между лучами долго не продержался, раздался грохот ещё громче прошлых, и мечевой луч разрушился.


“Что?!”


Луч, ничуть не угасший в своём сиянии, протаранил себе путь к Фэй Фэй, крайне удивлённой тем, что она видит!


“О, боже!”


Увидев, как столь ужасная атака движется к выглядящей “беспомощно” Фэй Фэй, большинство девушек не могли удержаться от вскрика. Даже некоторые мужчины не решились смотреть, что будет дальше, и закрыли глаза, боясь увидеть кровавый итог.


“Победитель определён…”


Некоторые из людей, обладавшие какой-никакой силой, тихо пробормотали это себе под нос, увидев это.


В критический момент, решительный свет блеснул в глазах Фэй Фэй, будто она решилась на что-то. У всех на глазах, она закрыла глаза!


Все снова расшумелись. Для них, закрыть глаза означало, что она всё равно что сдалась, и только двое были шокированы увиденным.


“Это…”


Лулу была ошеломлена. Её милый рот превратился в огромную “О”, будто она не могла поверить в происходящее. У Хьюза рядом с ней было то же выражение лица!


“Только не говорите мне, что она собирается использовать этот приём?”


Хьюз испытывал самые разные эмоции: удивление, восхищение, раздражение, нежелание верить, злобу к У Яню и ещё множество смешанных чувств, когда говорил это.


“Что она делает?”


Эта мысль пронеслась в головах У Яня, Хинагику и Микото.


Противостоя “Вальсу”, Фэй Фэй расслабила тело, будто идущая на неё атака не смертельнее лёгкого ветерка. Она совсем не обращала внимания на угрозу.


Она держала свой меч в одной руке, и описала им круг в воздухе. Она выглядела так, будто танцует, стоя на цыпочках и легко махая Ночным Эльфом перед собой...


Взмах, который погрузил и небо, и землю в молчание!


Всё вокруг помрачнело, будто потеряло свои цветы. Все почувствовали, как их зрение тускнет, и со временем наступила кромешная тьма. Тем временем, “Вальс” всё ещё продолжал устремляться к Фэй Фэй.


И свет, сияющий Млечного пути, напоминающий лунный свет, появился. Светясь серебряным цветом, он столкнулся с красной дугой из света!


Лунный свет и мечевой луч столкнулись, что странно, безо всякого звука и ударной волны. Будто вода сошлась с водой, они слились, переплелись и объединились…


Это казалось настолько простым!


“Вальс Хаотичного Возвращения к Горизонту” растворялся как соль в воде, пока полностью не обратился в звёздный свет и не исчез вместе с лунным...
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Глава 133



Глава 133: “Вальс Хаотичного Возвращения к Горизонту” против “Вспышки Ночной Луны”


Все были шокированы этой живописной сценой, не в силах прийти в себя.


“Это…”


Глаза У Яня чуть не вылезли из орбит, когда он увидел, как запущенный в пол-силы “Вальс” мгновенно поглощается, это...


“Это “Вспышка Ночной Луны”!”


Закричала Лулу вне поле боя, будто увидела призрака. Видимо, она не догадывалась, что Фэй Фэй использует этот приём.


“Проклятье! Подумать только, эта никчёмная чернь заставила её применить “Вспышку Ночной Луны”...”


Хьюз злобно зыркнул на У Яня, так громко скрипя зубами, что было слышно.


“Какая таинственная атака…”


Похвалила её Хинагику, тоже сражавшаяся на мечах. Микото рядом с ней кивнула.


“Вспышка… Ночной Луны…”


Услышав встревоженный выкрик Лулу и эти странные слова, У Янь пробормотал их и высек в своём сознании.


Фэй Фэй открыла глаза лишь для того, чтобы увидеть поражённого У Яня. Она вздохнула.


“Янь, ты и вправду потрясающий, и твой луч меня сильно впечатлил. Не думаю, что я могла бы что-нибудь сделать в этой ситуации без “Вспышки Ночной Луны”...”


““Вспышка Ночной Луны”, боевая способность?”


Спросил У Янь, погружённый в мысли - похоже, он вспомнил эту атаку.


Фэй Фэй кивнула.


“”Вспышка Ночной Луны”, моя сильнейшая боевая способность - до этого дня никто, кроме моего наставника, не смог заставить меня её использовать. Разумеется, сегодня этот человек наконец нашёлся…”


“Ну, чудесно.”


Он улыбнулся и заметил, что ему ещё нужно прийти в себя, встал прямо и сделал серьёзное лицо.


“Но эта боевая способность и вправду впечатляющая…”


Засмеялся У Янь, разобравшись с эмоциями.


“Настолько впечатляющая, что я хочу её сокрушить!”


Фэй Фэй вздрогнула. Не только она, все тоже были ошеломлены. Они бы никогда не подумали, что он скажет такое, увидев эту способность.


Хьюз тут же опомнился и усмехнулся.


“Пфф, заносчивый кретин, говорить такое после того, как испытал на себе “Вспышку Ночной Луны” сэмпая. Не знаю, действительно ли ты такой храбрый или же просто высокомерный. Ты и вправду думаешь, что, одолев её всего один раз, ты теперь крутой?”


Вполне логично для Хьюза думать так. Он и наставник сэмпая только и делали, что восхваляли её мастерство “Вспышки Ночной Луны”. Никчёмная чернь просто не способна от такого защититься, тем более сокрушить!


Даже Лулу с сомнением взглянула на У Яня. Честно говоря, выслушав заявление У Яня, Лулу теперь ждала с нетерпением.


Глаза, которыми Фэй Фэй смотрела на У Яня, изменились. Было похоже, будто она хвалит и признаёт его, но в то же время испытывает сомнения. Приоткрыв свои тёмно-красные губы, она заговорила:


“Что, думаешь, у тебя получится?..”


У Янь засмеялся, но ничего не ответил. Воздух вокруг него содрогнулся, будто его разрывает на куски, обратившись в потоки ветра. У Янь слегка поднял Ниэтоно но Шану и, как пчёлы к мёду, воздух рванул к лезвию!


“Что ж… Не попробуешь - не узнаешь.”


Чувствовалось, что из маленького лезвия исходит резкий ветер. Фэй Фэй посерьёзнела, увидев это. Ей было очевидно, увидев признаки того, что он снова готовит свою способность, что У Янь не шутит!


Тоже это заметив, зрители, наблюдавшие за тем, как он делает то же самое перед предыдущей своей атакой, видели, что он воспользуется той же техникой, только вот сопутствующий ей феномен с ветром был, к их удивлению, ещё сильнее.


У Янь бил не в полную силу, когда атаковал в прошлый раз!


Бойцы шестой ступени, стоявшей ближе всего к У Яню и Фэй Фэй по части силы, не находили слов. Не потому, что им была неведома разница между их силой и седьмой ступенью, а потому, что битва перед ними уже превзошла всё, что они когда-либо знали по своему опыту.


Этого вполне стоит ожидать, ведь бой между У Янем и Фэй Фэй можно было описать как дуэль между сильнейшими существами седьмой ступени!


Будучи на 68-м уровне, от Фэй Фэй, умеющей использовать эту чудовищно сильную “Вспышку Ночной Луны”, вполне ожидалось соответствие таким стандартам, но для У Яня 65-го уровня было крайне сомнительно, может ли кто-либо его уровня, помимо него, показать такую силу!


С поддержкой “Мастера Кэндо” и “Вальса”, У Янь мог спокойно быть самым сильным или вторым после него на седьмой ступени!


“Интересно…”


Окружение снова потускнело, и день превратился в ночь. В тёмной ночи, лишённой какого-либо цвета, луч лунного света спустился, и тут же засиял как млечный путь. Но он освещал окружение, подобно лунному свету!


Свет был волнообразным и вращался вокруг Ночного Эльфа в руке Фэй Фэй, заставляя серебряную поверхность меча сиять в лунном свете...


“Если ты таким образом бросаешь мне вызов, то я принимаю его!”


Фэй Фэй подняла Ночного Эльфа вместе с млечным путём, объявшим его, не сводя глаз с У Яня. Она сама не понимала, что за завесой из её серьёзности было сердце, подпрыгивающее от радости.


“Это будет финальный удар!”


У Янь поднял Ниэтоно но Шану красного оттенка и указал на Фэй Фэй. Воздух вокруг него засиял, придавая ему ещё более яркий и сильный вид!


С одной стороны величие ночи, с другой - бушующий ветер и огонь. Стоя лицом друг к другу, обе стороны демонстрировали свои силы!


“Удачи!”


Лулу и забыла о том, что намеревалась делать. Увидев их, она не могла не подбодрить их. Она испытывала гордость за таких классных друзей и семью.


Хьюз, Тигр и Грей сглотнули слюну. Хоть каждый из них и думал о своём, они все не могли отрицать, что с нетерпением ждут того, что произойдёт дальше.


“Икарос, Микото, если будет опасно, немедленно помогите ему!”


Сказала Хинагику двум другим девушкам, не оборачиваясь, внимательно следя за полем боя.


Икарос ничего не ответила, но её зрачки покраснели. Если она сочтёт, что У Янь подвергается риску, она тут же остановит битву. Бой между двумя седьмыми ступенями могли остановить лишь Икарос и Микото восьмой ступени.


“Вот сволочь, совсем себя не сдерживает - ему что, умереть охота?”


Проворчала Микото, скрипя зубами. Однако она не сводила глаза цвета чая с боя.


Двое людей на поле битвы понятия не имели, что происходит вокруг них. В каком-то смысле, двое уже так постепенно разгорячили друг друга, что теперь они оба будут сражаться в полную силу.


Если они не могут сражаться как захотят, то это будет разочарованием как для них, так и для зрителей…


“Нападай! Янь!”


Неистово крикнула Фэй Фэй, она всем сердцем была погружена в боевой настрой.


“Как пожелаешь!”


Взревел У Янь и сделал шаг вперёд, после чего устремился прямиком на Фэй Фэй. По пути, будто сам воздух содрогнулся и осела пыль. Ниэтоно но Шана засияла красным, разрезая воздух и принося с собой сильный порыв ветра. Когда У Янь взмахнул ей, ветер хлынул вперёд!


Фэй Фэй опустила голову и издала боевой клич, тоже побежав на У Яня. Будто царицу ночи, ночной цвет преследовал каждое её движение, как и танец лунного света. Её ночной эльф гудел от волнения.


В мгновение ока, показавшееся вечностью, двое сошлись в центре и глянули друг на друга, после чего взмахнули своими мечами, один объятый лунным светом, другой выпускающий луч!


Всё вокруг затихло из заглушился привычный шум. А потом…


Вуууум


Серебряный и красный свет заполнили всё в глазах зрителей. Между небом и землёй осталось лишь два цвета. Грохот, который мог разорвать барабанные перепонки, прозвучал мгновение спустя после затишья!


“Ааа!”


Бесчисленные зрители подняли руки от боли, чтобы закрыть свои уши и попытаться заглушить шум. Однако скоро даже руки не могли защитить их!


Появились бушующие взрывные волны в виде резких потоков ветра, несущие с собой пыль навстречу зрителям. Они хотели заслониться от пыли руками, но почувствовали себя беспомощными - чем тогда они защитят себя от оглушающего взрыва?!


Было чертовски страшно!
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Глава 134



Глава 134: Изумление! Они на восьмой ступени?


Небо больше не было синим, а поверхность земли исчезла из виду. В этот момент, между небом и землёй существовал лишь красный и серебряный цвет. Оба ярко сияли.


Ветер, полный песка и земли, ударил по зрителям, заставив их упасть и кувыркаться на земле. Они вопили от боли, когда осколки породы попадали по ним, но никак не могли защитить себя, так как для этого пришлось бы убрать руки от ушей.


Звук от столкновения между “Вальсом Хаотичного Возвращения к Горизонту” и “Вспышкой Ночной Луны” был таким громким, что если бы они не прикрыли уши, то этот звук порвал бы их барабанные перепонки.


То же самое можно было сказать о тех магах и воинах, которые культивировали либо магическую силу, либо доу ци. Они черпали одну из эссенций, чтобы та не дала последствиям столкновения их задеть - в частности, резкий порыв ветра, несущий в себе землю. Они могли черпать хоть всю свою силу, но это не умалило эффект от удара на их взволнованных сердцах!


Никто не следил, сколько прошло времени, прежде чем ветер наконец утих. Громкий грохот также перестал мучить уши зрителей, о чём говорили измученные люди, медленно встающие на ноги...


Некоторые были определённо травмированы, глядя вверх и по сторонам, прежде чем повернуться к полю боя. В то же время, шок и ужас закрался на их лица.


Люди, которые должны были быть перед ними, исчезли вместе с землёй, которая мгновение назад была полем боя. Бесчисленный мусор и камни лежали там, где они были. В дыре диаметром в пять метров!


Зрители переглянулись. Они глядели на стоящих рядом людей, испытывая странное чувство близости между собой. Все выглядели ошарашенными...


Лулу, каким-то чудом пережила взрывную волну и осталась целой относительно других зрителей. По крайней мере, её наряд был невредим. Однако она пустым взглядом уставилась на сцену перед собой и почувствовала, как в её сердце закрадывается страх.


“Где они? Где Янь? И где сестрёнка Фэй Фэй? Куда они подевались?”


Лулу выглядела как манекен, из которого ушла душа, когда она запаниковала и закричала. Она боялась, что два очень важных ей человека уничтожили друг друга, ничего после себя не оставив.


Поблизости, никто не спешил подходить и утешать её. Возможно, они тоже чувствовали, что Фэй Фэй и У Янь погибли от столкновения атак.


Лулу стиснула зубы и осмотрела поле боя, надеясь хоть что-нибудь заметить - или же фигуру одного из них. Всё это время висело гробовое молчание, она совсем отчаялась.


“Не волнуйся, они в порядке!”


Будто ветерок, мягкий звук раздался в ушах Лулу. Её слова заставили глаза Лулу засиять. С лицом, полным надежды, она взглянула в направлении голоса и увидела, как ней подходит красивая девушка с розовыми волосами, с которой была миленькая девчонка со светлыми волосами.


“Это правда? Тогда где они?”


Взволнованно спросила Лулу. Выражение её лица было кротким, но оно тронуло сердце Хинагику своей сердечностью. Затем она заговорила с ней, будто пытаясь утешить маленького ребёнка, показывая в другом направлении:


“Смотри, вот они!”


Все взглянули туда, куда показывала девушка, но могли увидеть лишь камни и ещё раз камни. Ни одного человека.


Они снова взглянули на неё с подозрением и недоумением…


“Ну взгляните поближе, блин!”


Сказала Хинагику с долей озлобленности и удивления. Она ощутила беспомощность, когда на неё поглядели, как на какую-то обманщицу.


После этого все серьёзно вглядывались, энергично осматривая глазами окружение, пока кто-то не крикнул от удивления:


“Гляньте вон туда!”


В очень неприметном углу, за булыжником, они увидели чёрную стену и кристальную, будто сделанную из полупрозрачного синего материала.


Пока люди гадали, что это, чёрная стена медленно начала разрушаться, и все тут же вгляделись в эти чёрные обломки...


Синяя кристальная стена разрушилась одновременно с чёрной. И скоро, главные зачинщики всей этой разрухи, У Янь и Фэй Фэй, предстали перед народом!


“Янь! Сестрёнка Фэй Фэй!”


Закричала Лулу, подбежав к этим двоим. Она выглядела такой счастливой, что Хинагику не могла не улыбнуться. Уж слишком милая девушка...


Лулу, всё ещё бежавшая, вдруг остановилась. Её глаза слегка вылезли из орбит, когда она увидела, что было позади У Яня и Фэй, Фэй, после чего закричала.


Бежавшие к ним зрителем, которых застали этим врасплох, почувствовали, как их сердца подскочили. Разумеется, скоро они тоже вытаращились, будто увидели мёртвых предков…


Хинагику могла лишь горько улыбнуться...


Дело не в том, что они пугались из-за каких-то мелочей. Хоть в событиях, которые развернулись сегодня, сюрпризов для них хватило на всю оставшуюся жизнь, они не могли не изумиться.


Боги, это что, ангел?..


Вот именно, у всех отвисла челюсть из-за Икарос!


Синие крылья за ней порхали вверх и вниз, пока она оставалась в воздухе, будто её поддерживает невидимая сила. Её белоснежный нимб придавал её виду красоты и святости!


Некоторые были ошеломлены, подумав, что таким образом бог говорит им, что их хорошие деяния не были напрасны, и ангелы нанесли им “визит”. Некоторые тут же немного слетели с катушек, считая, что повидали в этой жизни всё...


Быть может, ей не нравилось всё это внимание. Икарос хлопнула крыльями, и те снова приобрели розовый цвет, а её нимб исчез. Красные глаза вернули былой изумрудный цвет. Чего она не знала, так это то, что ещё больше напоминала ангела, чем когда вошла в режим королевы неба.


“Хозяин, вы в порядке?..”


В руках Икарос был У Янь. Он выглядел немного бледным, без сил лёжа в её руках, горько усмехаясь.


“А… В порядке… Просто немного ослабел, не беспокойся…”


Он покачал головой, криво ухмыляясь. Как тут не ослабеть? В этот раз он перестарался...


Одной взрывной волны после столкновения хватило, чтобы лишить его сил защищаться. Если бы не Икарос, активировавшая свой абсолютный барьер, чтобы прикрыть его, то его слабость в теле была бы меньшей из его проблем…


“Так тебе и надо!”


Микото положила такую же бледную Фэй Фэй, которая до этого облокотилась на неё. Она не стала стесняться в выражениях. Когда она увидела, что У Янь не так чтобы ранен, она облегчённо вздохнула.


“Сестрёнка Фэй Фэй!”


Лулу наконец оправилась от первоначального шока, и побежала Фэй Фэй, чтобы поддержать её. У неё были слёзы на глазах. Когда Фэй Фэй увидела, как она выглядела, глаза Лулу напоминали собой, будто она смотрит на таракана, который даже на поле боя не умирает. Её бессилие лишь усугубилось.


Затем она покачала головой в расстроенной манере, поблагодарив Микото:


“Спасибо, что спасла меня!”


“Да… Да не за что…”


Микото неловко почесала щёку. Видя, как она стесняется и запинается, Фэй Фэй про себя посмеялась, она ощущала какого-то рода близость с Микото.


“А ты… Ты почему сражался до упаду?”


Хинагику подошла к У Яню и расстроенно спросила его, злобно глядя. У Янь отвернул голову в другую сторону от неудобства, пытаясь сухо отшутиться.


Лулу убедилась, что Фэй Фэй в порядке и снова выглядела радостно. Затем она с любопытством взглянула на Икарос и подбежала к ней, уставившись на крылья.


“Эй, тётенька, а эти крылья - ваши? Вы - ангел?”


Её страстное поведение оставило Икарос в растерянности. Она отошла к У Яню и молчала. Увидев это, У Янь засмеялся и прервал их:


“Похоже, на этот раз непонятно, кто победил!”


“И правда…”


Фэй Фэй одновременно жалела и была довольна результатом, говоря это.


“Но - Янь, ты и вправду умеешь впечатлить!”


“Взаимно…”


У Янь улыбнулся, отвечая. Фэй Фэй тоже улыбнулась, после чего взглянула на Икарос и Микото. Её глаза посуровели.


“Будь я проклята, да эти две девушки тут - могучие восьмой ступени, я сразу и не поняла…”


Её высказывание тут же вызвало шумиху.


Чувство изумления в толпе, притупившееся за столько сюрпризов, снова зажглось огнём!


Глядя на прекрасную и священную Икарос, они затем перевели взгляд на галантную и властную Микото. Толпа расшумелась.


Они на восьмой ступени?
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Глава 135



Глава 135: Тигр пускается наутёк...


Нельзя было их винить за то, что они не верят своим ушам.


Учтите, что Фэй Фэй, достигшая седьмой ступени в таком юном возрасте - уже говорит о том, что она талантливый гений. Если прошерстить весь континент, то таких найдётся немного.


В маленьком городке Бехерл, тот факт, что зрители смогли стать свидетелями двоих людей 20 с чем-то лет на седьмой ступени - уже нечто, что не каждый день видишь. А теперь, кто-то сказал, что эти девушки, выглядящие ну очень молодо, на самом деле восьмой ступени?


Как такое может быть? Такая мысль пробегала у всех в голове. У Янь и Хинагику могли лишь горько усмехнуться.


“Эээ, Фэй Фэй-сама, хотите сказать, эти девушки - восьмой ступени?..”


Улыбка, которую можно было описать лишь как искажённую вплоть до уродства, была на лице Тигра. Он спросил неровным голосом, сменив выражение лица.


Все тут же навострили уши, которые мгновения назад защищали изо всех сил, чтобы ничего не упустить.


Фэй Фэй взглянула на Икарос и Микото, после чего засмеялась.


“Вы же заблокировали мою “Вспышку Ночной Луны” другой боевой способностью примерно того же размаха, а потом спасли Яня и меня, и глазов не моргнув. Никто, из обладателей седьмой ступени, такого сделать не мог, только мой учитель!”


Намёк Фэй Фэй был более чем понятен - на это не был способен боец седьмой ступени, но смог бы её учитель. Так как зрители знали, что глава Лори на восьмой ступени, она непрямым образом ответила на их вопрос.


Эти девушки действительно на восьмой ступени!


Все сделали глубокий вдох! Глядя на У Яня, а затем на Икарос, которая выглядела одного возраста с Фэй Фэй, а затем бросая последний взгляд на грозно выглядящую Микото с аурой детства вокруг неё, они почувствовали, что совсем перестали понимать реальность.


Это же восьмая ступень, бога ради! Не какой-то овощ, который на каждом углу растёт. Можно было увидеть по отцу Лулу, который в то же время являлся учителем Фэй Фэй и главой семьи Лори, что восьмой ступени достаточно, чтобы занимать высшую позицию первой семьи империи. Восьмая ступень была в их сердцах достойным восхищения статусом.


Лишь по тому, что Икарос уничтожила трёх бойцов восьмой ступени, не стоит судить, что восьмой ступени достичь легко. Те трое были представителями нескольких фракций. Из стольких искателей сокровищ, только у троих была сила восьмой ступени. Это должно быть железным доказательством того, что восьмая ступень - это редкость и само могущество!


Вот почему все ничего не могли поделать с тем, что почувствовали себя оторванными от реальности. Такие вот существа стоят среди них прямо сейчас. Грей и Тигр в особенности начали дрожать - очевидно, что те двое не могли успокоиться.


Один из них испытывал трепет - подумать только, два бойца восьмой ступени остановились на ночлег в этом доме и так хорошо ладят с моей дочерью, какое благословение для семьи Мидобия...


Другой испытал ужас. Ужас, ведь до этого откровения, он положил на них глаз. Он не только хотел прирезать У Яня, но и забрать его девушек, чтобы довольствоваться ими...


Девушки, на которых он положил глаз, были восьмой ступени?..


Когда он думал об этом, холодный пот покатил с головы Тигра. Одного У Яня он не боялся - ну и что, что он седьмой ступени, он мог заручиться помощью у семьи Лори и одолеть его. Но вот восьмая ступень - это уже совсем другое дело, он не только не намерен связываться с ними, но даже если бы и хотел, то семья Лори, скорее всего, не согласилась бы помогать.


Будучи первой семьёй империи, у Лори был не один боец восьмой ступени. Однако таковых можно было точно пересчитать по пальцам. Предположим, встань у них выбор, сдать Тигра или заработать себе врагов восьмой ступени, даже для последнего дурака выбор был бы очевиден.


Если первая семья не посмеет связываться с такими людьми, откуда у Тигра возьмётся мужество нарываться на них и рискнуть своей жизнью?


Ужаснувшись таким обстоятельствам, Тигр мог лишь держаться тише воды, ниже травы, надеясь, что его никто не заметит.


Помимо него, о чудном думал ещё один человек. Хьюз.


О, но он не боялся. Да, он в подмётки не годится восьмой ступени, но однако и другая сторона не может ему навредить - по крайней мере, его учитель будет против. ОН не боялся, что с ним будет, его заела ревность...


Почему? Почему этот грязный подонок оказался достоин привязанности этих прекрасных девушек восьмой ступени?


Моложе его, но харизматичная Микото, и Икарос, которой едва уступала по внешности юная госпожа его семьи.


Как Хьюз мог не заметить силу чувств, которые испытывают эти необыкновенно красивые дамы восьмой ступени к этой поганой черни.


Почему он так нравится этим сильным и привлекательным девушкам? Почему они не мои?!


С подобными мыслями, его ненависть к У Яню выросла до новых высот. Разумеется, как бы он не ненавидел его, У Янь всё ещё не считал его достойным своего внимания…


“Восьмая ступень! Обалдеть!..”


Сказала Лулу со сверкающими глазами. Она не стала толком разбираться в происходящем, но она знала, что группа У Янь такая же сильная, как и её отец!


“Эй, эй, а как вы культивируете? Одна из вас ненамного старше меня, а другая - ненамного младше, но вы уже достигли таких высот!”


Всё ещё со сверкающими глазами, она взволнованно спросила их.


“Ха… Ха-ха… Да ничего особенного, тренируемся там да сям…”


Лулу, похоже немного расстроилась, услышав такой ответ, судя по тому, как она выглядела. А ещё Лулу напомнила Микото одну её кохай с косичками. которая была без ума от её постели, и от этого у Микото пошли мурашки по коже, отчего она так неловко и ответила.


Тем не менее, эти слова поразили людей. Толпа приподняла брови, когда услышала, что она, судя по всему, достигла восьмой ступени, немного тренируясь.


Фэй Фэй тоже была заинтересована в Микото и Икарос. Ей не было завидно в виду того, что девушки были талантливее её, но ей всё равно было интересно, как они достигли ступени её учителя.


По размытому ответу, который Микото дала Лулу, Фэй Фэй поняла, что их культивационный метод был секретом, который не разглашали направо и налево. Поэтому она не стала допытываться, вместо этого она сделала мысленную заметку, что должна вкладывать больше усилий в свою культивацию!


Лулу надула милые губки, когда Микото не ответила ей всерьёз. Затем она взглянула на Хинагику.


“Эх, раз Янь такой потрясающий, и эта девушка тоже сильна, как насчёт неё - только не говорите мне, что эта юная госпожа тоже восьмой ступени?”


Это было лишь небольшой шуткой от Лулу. Однако, её слова привлекли внимание публики, и их глаза изменились.


Хинагику лишь усмехнулась.


“Я не такая сильная, как Икарос и Микото, я всё ещё на седьмой ступени!”


Ещё одна седьмой ступени...


Фэй Фэй горько усмехнулась. Зрители взглянули на девушек, а потом на себя. Молодые или же старые, они все подумали, что тратят свои годы напрасно...


Тем временем, Тигр и Хьюз снова испытали один страх, а другой зависть...


Сидя на земле, У Янь наблюдал за тем, как толпа сходит с ума, узнавая о силе девушек. Он беспомощно вздохнул и сказал усталым тоном:


“Ладно, хватит болтать и пойдём домой, не хочу сидеть тут, пока вы не наговоритесь…”


Икарос помогла У Яню встать на ноги, Хинагику и Микото тоже поспешили к нему. Если кто-то из зрителей не улавливал намёк, то им стоило бы поработать над своим параметром интеллекта.


Когда перед ним развернулась такая сцена, сердце Тигра похолодело. Он ужасался от вида той группы, которую собирался уничтожить. ПОэтому он тихо отступил назад и планировать слинять, никем не замеченный.


У Янь, которого поддерживала Икарос, увидел это и “вспомнил” кое-что.


“А, точно, лидер Тигр, ради чего вы сегодня к нам явились?”


Шшшух


Все бросили взгляд на Тигра, заставив его замереть на месте. На глазах у всех, он неловко сказал:


“Ни-ничего, просто дружеский визит, вот и всё…”


“Ооо, визит, значит…”


У Янь усмехнулся со странно звучащим тоном.


“Что ж, лидер Тигр, почему бы вам не зайти и не присесть!”


“Э-это ни к чему, у меня дела. Пока!”


И со свистом, Тигр побежал так быстро, что пятки сверкали...


У Янь, Хинагику, Микото, Лулу, Фэй Фэй и Грей переглянулись, после чего рассмеялись...
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Глава 136



Глава 136: Прощаясь с тремя девушками. Следующая остановка?


Бехерл: Взлётное поле воздушных суден...


“Ууу, не забывайте меня, ребята…”


Они держались за руки с Лулу. Как бы та ни противилась этому, малышка Лирин помахала на прощание У Яню, Хинагику, Микото, Икарос и своему отцу, стоявшему напротив неё у станции.


Битва между Фэй Фэй и У Янем окончилась уже несколько дней назад, и за этот период группа сильно сблизилась между собой. Лулу и Фэй Фэй поближе познакомились с Хинагику и Микото, даже Икарос с помощью других девушек подружилась с Лулу и Фэй Фэй.


Если уж на то пошло, сблизиться с Лулу и Фэй Фэй и без того простая задача. Если бы не тот факт, что они окружены поверхностными личностями, льстящими им из-за их знатного происхождения, девушки бы давно уже завели себе кучу знакомств.


И за эти дни, девушки сочли Хинагику, Микото и Икарос достойными их дружбы. И таким образом, девушки очень быстро так сблизились, что могли называть друг друга сёстрами.


Теперь настал черёд Лулу и Фэй Фэй отправляться дальше. Они лишь заглянули в город Бехерл по пути. Если бы им не стали докучать просьбами Железные Гончие, они бы уже давно покинули город. И с ними бы не случилось столько всего.


Когда девушки объяснились, У Янь и компания узнали, что Лулу и Фэй Фэй собирались взять с собой в академию людей из семьи Лори.


У Янь выглядел так глупо, когда услышал, что они отправятся в школу - зачем им это?


Только тогда он понял, что под академией они не имели в виду школу а-ля “откройте учебник на такой-то странице”, а ту, где учат пользоваться доу ци и магией!


Разумеется, его лицо стало ещё более запутавшимся, когда он услышал это. Как и ожидалось от другого мира, куда без академии доу ци и магии...


А что касается того, почему Лирин отправится в академию вместе с Лулу и Фэй Фэй, так это потому, что Грей так решил.


Культивация в слишком раннем возрасте принесёт лишь больше вреда, чем пользы. Хоть Лирин и всё ещё мала, но её возраст был самое то, чтобы начать. Обучение начинается в раннем возрасте, то же касается и культивации.


Вот почему Грей попросил Лулу и Фэй Фэй помочь сопроводить Лирин в школу. И раз уж малышка Лирин слишком милая, девушки немедля согласились. Грей и Лирин доверился Лулу и Фэй Фэй, и на том они и сошлись.


Сначала Лулу и Фэй Фэй пригласили У Яня и компанию отправиться с ними. Хоть академия этого мира и заинтересовала У Яня и он тут же согласился, по какой-то причине, Микото захотела остаться ненадолго, поэтому он, пусть и в замешательстве по поводу её причины на это, ответил им, что они проведают их позже.


“Лирин, помни, когда попадёшь в школу, обязательно слушайся госпожу Лулу и госпожу Фэй Фэй, хорошо?”


Грей не мог не напомнить это Лирин, после чего обнял её.


“Хорошо, папочка!”


Лирин потёрлась щеками о грудь отца, а затем повернулась к У Яню и компании.


“Братец, сестрёнка Хинагику, сестрёнка Микото и сестрёнка Икарос, обязательно меня навестите…”


Хинагику погладила волосы Лирин и улыбнулась.


“Угу, мы скоро тебя навестим!”


“Малышка, надеюсь, что к тому времени, как я снова тебя увижу, ты уже будешь потрясающим воином или магом…”


Самодовольно сказал У Янь, глянув на Лирин. Она оживлённо кивнула и подбежала к Фэй Фэй, потянув её за одежду.


Когда Лулу увидела, что Лирин сбежала. она скривила губы и посмотрела на У Яня:


“Эй, я ведь тоже ухожу, почему ты со мной не прощаешься?”


У Янь натянул дружелюбную улыбку и взволнованно сказал.


“Ну, Лулу, смотри не продайся кому-нибудь в рабство случа…”


“Сам ты продайся! Как же раздражаешь!”


Она злобно зыркнула на него, после чего, громко топая, ушла к Фэй Фэй. Она ощущала беспомощность, не зная, как и ответить.


Она взглянула на У Яня и попрощалась с ним.


“Ну, мы пошли. Как навестишь нас в академии, сразимся ещё раз!”


“Ну, если просто спарринг - то пожалуйста, но дуэль насмерть - спасибо, увольте…”


Он сухо усмехнулся.


Двое косвенно понимали, что в бою пару дней назад, хоть они сражались против друг друга в полную силу и учинили хаос, они всё равно немного да сдерживались, пусть и используя всю свою силу, против друг друга, считая себя друзьями.


Во-первых, У Янь мог использовать всю свою силу, но это была лишь часть того, на что он по-настоящему способен, он не пользовался эсперской силой четвёртого уровня.


Фэй Фэй, должно быть, тоже имела какой-то козырь в рукаве, учитывая, что она ученица главы семьи Лори. В каком-то смысле, она тоже использовала лишь часть своей силы.


“Ладно, мы пошли, будем вас ждать!”


Фэй Фэй взглянула на У Яня, Хинагику, Микото и Икарос. Затем она потянула за собой Лирин и Лулу, и вместе они отправились к воздушному судну вместе с другими членами семьи Лори.


“Янь и все остальные, ещё увидимся!”


“Пока, братец! Пока, сестрёнки! Пока, папочка!”


“Пока-пока!”


Группа попрощалась с Лулу, Фэй Фэй и малышкой Лирин. Прежде чем он ушёл, Хьюз злобно взглянул на У Яня и зашёл на борт судна. У Янь лишь закатил глаза, ничего не сказав.


И вот, Лулу, Фэй Фэй и Лирин, а также все остальные члены семьи Лори в красном были на борту судна, и все смотрели, как то улетает к горизонту.


♦ ♦ ♦


“Ну, так что будем делать теперь?”


Спросил У Янь после того, как они вернулись в резиденцию Мидобия. В своей комнате, все заняли свои места. Он спросил это, глядя на Микото. Хинагику и Икарос последовали его примеру.


Это ведь Микото сказала, что хочет остаться...


Когда все глядели на неё, глаза Микото задрожали, и похоже, будто у неё на уме были мысли, которые она никак не могла выразить словами. Она открывала и закрывала рот, но она мешкала издавать звуки.


Видя, что она не может сказать, У Янь беспомощно произнёс:


“Микото, если тебе есть, что сказать - просто скажи, тут нечего стыдиться, разве что…”


У Янь ухмыльнулся и издал несколько похотливых смешков.


“Ты хочешь остаться и заняться непотребством?”


“Д-да кто хочет таким заниматься!”


Она тут же подпрыгнула как кошка, которой наступили на хвост, и яростно показала на него пальцем, покраснев.


Хинагику тоже зарделась. Она злобно глянула на него за то, что несёт такую чепуху в столь важный момент, после чего повернулась к Микото:


“Микото, что происходит…”


Микото села как раз вовремя. У Янь хмыкнул. Она немного колебалась, прежде чем взглянуть на У Яня:


“Янь, теперь, когда я на восьмой ступени, я думаю, может, пора вернуться в Академия-сити!”


У Янь и Хинагику поняли, что происходит в её голове. Она скучает по сёстрам!


Её не за что винить - её сестры в опасности, и эта мысль продолжала её донимать. Когда У Янь дал ей совет ранее, она поняла, что ещё недостаточно сильна, а потому отложила мысль о том, чтобы вернуться, и сосредоточила всё внимание на том, как стать сильнее!


Теперь, когда она на восьмой ступени, хоть она и всё ещё новичок, но теперь у неё есть сила, и ей не терпится вернуться в Академия-сити и спасти сестёр!


У Янь нахмурился, но когда увидел, какой взволнованной она выглядит, он вздохнул.


По правде говоря, он не хотел отправляться в Академия-сити так рано, если это возможно. Всё-таки там есть Айвасс, он (она?) представляет собой существо как минимум восьмой ступени, вдобавок к Акселератору.


Более того, враг, которого они встретят является очередным врагом класса SS - Алистер Кроули!


Сила Алистера, быть может, лишь немного уступает ангелу, но если судить по чистой силе, У Янь не боялся. С ним была Икарос, и пока там не будет девятой ступени, единственную угрозу для У Яня представляет лишь его невероятный мозг.


Но определённо судя по тому, как выглядит Микото, она больше не может усидеть на месте. Если она не спасёт своих сестёр, она не успокоится.


На радостных глазах у Микото, У Янь кивнул и сказал:


“Хорошо! Отправляемся в Академия-сити!”
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Глава 137



Глава 137: Приготовления перед уходом…


Наступила ночь, в одной из комнат резиденции семьи Мидобия У Янь водил пальцем по воздуху, будто во что-то тыкал. Только Хинагику, Микото и Икарос знали, что сейчас У Янь листает меню системы, но, к сожалению, девушек рядом не было...


В меню, которое могли видеть только он и призванные им персонажи, У Янь продолжал переключаться между меню способностей, меню предметов и меню экипировки. Он также глянул в меню призыва посмотреть, что ещё может ему помочь.


Если он видел что-то, что здорово помогло бы им во время отправления в Академия-сити, то он без раздумий покупал это. Учитывая, разумеется, что он был готов потратить на них запрашиваемую сумму. Остальное - вроде экипировки и способностей, на которых у него не хватало очков, он просто пролистывал, фильтруя выборку.


Раз уж они приняли решение вернуть Микото в Академия-сити и спасти сестёр, и учитывая тот факт, что в Академия-сити всё будет по-серьёзному, если он как следует не подготовится, то пусть он, быть может, и выживет, но Алистер всё равно сможет изобретательно потрепать ему нервы.


Если это возможно, У Янь хотел бы избежать контакта с этим чудовищно умным дьяволом. Вот почему, без должной подготовки, У Янь не хотел просто опрометчиво врываться туда. Так что он рыскал по системе в поисках чего-нибудь полезного.


Вскоре, он закрыл меню экипировки и обратил своё внимание на меню способностей. Всё, что не было Золотым Вооружением класса B не сильно увеличило бы его силу. У него уже было два Редких Вооружения, от того, что он добавит ещё одно, много толку не будет.


Он быстро забыл и о меню способностей. Дешёвые способности обладали соответственным качеством, а высококачественные способности он позволить себе не мог. Сейчас все обычные способности для него практически бесполезны, то же касается талантов и родословных. От дешёвок никакого толку...


Похоже, что ему пока что придётся отложить покупку способностей.


Он вздохнул и закрыл меню способностей. Вместо того, чтобы потратить все очки до на какую-нибудь практичную и дешёвую способность, он лучше подкопит их и купит способность получше.


До этого момента, он ни разу не купил ни способности типа таланта и типа родословной. Та сверхспособность, которая у него была, была получена от Микото. Он осторожно выбирал, какой талант или родословную он захочет себе первым делом, он не хотел, чтобы те оказались бесполезными после покупки.


Плюнув на экипировку и способности, он изучил список предметов. Кстати говоря, очков предметов у него как раз вполне достаточно. За это он премного благодарен монстру, который так благородно “подарил” ему эти очки...


Но господи ты боже мой, сколько же в этом списке было чудесного добра, от которого глаза У Яня засияли.


Устройство биохранения: пространственный предмет, способный хранить в себе жизненные формы - все формы, что попадают в него, погружаются в глубокий стазис и лишены активности (300.000 очков предметов)


Инъекция генетической жидкости: Используется на генетических формах жизни, чтобы вернуть к первоначальному состоянию жизни (Примечание: Нельзя использовать на существах выше 30 уровня) (1.000.000 очков предметов).


Инъекция генетического восстановления: Используется на генетических формах жизни для восстановления их основы к первоначальной форме (100.000 очков предметов)


Карта введения персонажа: Можно использовать только для миров-транскриптов перед входом в мир, личность устанавливается по предпочтениям пользователя и попадает в мир транскрипта. Личность оригинальна и не может быть персонажем, уже существующим в этом мире. 20.000 очков предметов.


Электромагнитный барьер: Предмет против электронных устройств, подавляет влияние электронных устройств в зоне действия. 10.000 очков предметов.


“Устройство биохранения”, “инъекция генетической жидкости”, “инъекция генетического восстановления”, “карта введения персонажа”, “электромагнитный барьер” - эти пять предметов сыграют большую роль в их предстоящем походе в Академия-сити.


У Янь вовсю ломал голову, думая, куда девать сестёр, которых они спасут, поскольку даже если они смогут спасти их, никто не может гарантировать их безопасность. В оригинале, от сестёр не отказалась бы практически любая фракция мира.


Устройство биохранения решило бы это проблему, хоть сёстры и будут погружены в стазис после того, как попадут внутрь. Всё равно лучше, чем спасать их каждый раз, когда случится какая-нибудь хрень.


“Генетическая инъекция” сыграет ещё большую роль.


Проект перехода на шестой уровень начался ещё задолго до начала официального сюжета по таймлайну. В противном случае, со смертностью в 10 сестёр в день и количество дней до начала сюжета и появления первой сестры, число жертв не достигло бы десятка тысяч!


То есть, к началу сюжетной арки, погибло уже множество сестёр!


А эта инъекция генетической жидкости может вернуть их к жизни!


Хоть она и немного дороговата - миллион очков предметов, но если этим можно спасти сестёр - то к чёрту миллион, он и десять заплатил бы, если понадобилось!


Инъекция генетического восстановления могла бы излечить клеточную дегенерацию клонов, доставшуюся им из-за условий процесса их “роста”. Из-за этого они могли жить лишь несколько лет до старения, а следовательно, после этого они были не нужны.


Карта введения персонажа тоже очень важна. В месте вроде Академия-сити, разгуливая без идентификации, можно нарваться на неприятности. Предположим, что Алистер его заметит, а потому ему нужно приготовить личность персонажа.


ЭМ-барьер тоже мера защиты. Любой знаток-отаку 21-го века знает, что Алистер любит следить. От одной мысли о его Андерлайне у него были мурашки по коже. Этот ЭМ-барьер точно им пригодится!


Ещё пару раз тыкнув по воздуху, перед ним появились чёрный браслет, два виала, полных золотой и зелёной жидкости, четыре карты и два ожерелья. Он взял их.


Чёрный браслет был устройством биохранения. Виал, заполненный золотой жидкостью - это инъекция генетической жидкости, а зелёной - инъекция генетического восстановления. Карты - это карты введения персонажа, а два ожерелья - это ЭМ-барьеры.


Икарос - универсальный ангелоид, так что в неё встроены функции глушилки электроники. Лучше всего будет оставить ЭМ-барьеры Хинагику и себе.


Микото он не понадобится. Но для У Яня и Хинагику, так как они войдут в этот транскрипт-мир в качестве оригинальных персонажей не из этой вселенной, у Алистера вряд ли будет время просканировать всех и заметить, что кто-то прячется от его Андерлайна за барьером. С Микото обстоит другая ситуация - она одна из семи эсперов пятого уровня, и подопытная, из которой были созданы сёстры. Почему бы Алистеру не использовать Андерлайн, чтобы следить за Микото?


Если она вдруг исчезнет из-под его надзора, это точно заставит Алистера выяснить, в чём дело, и рано или поздно их всех раскроют.


Чтобы не встревожить его и не дать ему проводить свои манипуляции, У Янь должен немного подставить Рейлган...


Потратив около полутора миллионов очков предметов, У Янь засунул предметы в его пространственное кольцо и вернулся к пролистыванию списка. Полезных устройств под боком много не бывает.


Он нашёл ещё кучу полезных предметов, но как бы круты те не были, они могли быть куплены зря. У всего были свои плюсы и минусы, и пока что он не мог оправдать использование этих предметов.


Что же касается тех предметов, что однозначно ему понадобятся, помимо тех, которые он уже купил, те, что остались некупленными, были слишком дорогими, и он не решился купить их, несмотря на огромную сумму очков. Но - боже, какие же оверпавернутые функции...


В этот момент У Янь с сожалением обнаружил, что тех очков, которые у него были, не так уж и много, как ему казалось...


Всё ещё счастливо листая списки, он не смог найти чего-нибудь ещё, а потому закрыл меню. Так как очки никуда не денутся, да и предметы из Системы не пропадут, если настанет время этих предметов засиять, ему нужно лишь купить их.


Глядя на оставшиеся у него 7.3 миллиона очков предметов, он закрыл меню системы и пошёл в комнату Микото...
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Глава 138



Глава 138: Ещё один призыв! Товарищ Икарос?


“Микото, открой дверь, пожалуйста…”


Сказал У Янь, стучась в дверь Микото. При этом он услышал удивлённый возглас, а затем как что-то падает на пол раз за разом вместе с полными паники шагами Микото.


С 囧-лицом, это показалось ему странным.


Что она могла так делать? Чего это она так встревожилась? Неужели она что-то скрывает и не хочет, чтобы кто-то увидел?


Преисполненный любопытства, он воспользовался эсперскими силами, чтобы открыть дверь Микото и заглянуть внутрь. Там он увидел Микото, красную как рак и выглядящую очень смущённой. Когда она увидела его, она завизжала и покраснела пуще прежнего, выглядя так, будто сейчас сорвётся.


“Т-ты! Что ты тут делаешь, выметайся!”


Микото отступила на два шага и указала на дверь, крича на него. Она отреагировала будто невинная девушка, увидевшая насильника, пробирающегося в её дом.


“Чего ты так испугалась, не то чтобы я никогда в твоей комнате не был…”


У Янь закатил глаза.


Микото стиснула зубы и ещё больше раскраснелась. Наконец, она опустила голову и пробормотала:


“Эээ… Раз мы завтра отправимся в Академия-сити, мы можем… сегодня этим… не заниматься?”


Глядя на зардевшуюся Рейлган и слыша её тон, У Янь выдал 囧-лицо. Так вот почему она так всполошилась. Она думала, что он здесь, чтобы с ней почпокаться.


“О чём бы ты сейчас ни думала, я здесь лишь для того, чтобы кое-что обсудить, что ты от меня ждала?”


Хоть изображать зверя с двумя спинами и звучало заманчиво, но лучше будет известить девушку о своих идеях, прежде чем перейти к веселью.


“Да… Да кто тебе поверит…”


Её щёки стали пунцовыми. Микото злобно зыркнула на него краем глаза, ворча:


“Ты то же самое говорил, когда по ночам забирался ко мне в комнату. Скажи мне, ты хоть раз этой причиной не прикрывался, а?!”


“...”


Её правда...


“Я правда пришёл сказать тебе кое-что… На этот раз я серьёзно…”


Всё ещё под осуждающим взглядом Микото, У Янь взмолил о пощаде и рассказал о цели визита. На этот раз цель была непорочной.


“Вот как…”


Микото взглянула на него с полными подозрений глазами. Он хотел выплеснуть на неё фрустрацию. Если бы он хотел с ней повеселиться, он бы давно её оседлал, зачем ему оправдываться, когда он в паре шагов от неё?


“Ладно. Я тебе верю, но если обманываешь…”


Скрывая свою застенчивость, Микото пригрозила ему. Она подумала о том, чтобы выпустить молнию и тем самым подкрепить свою точку зрения, но затем вспомнила, что парень молнии не боится. Так что она изобразила рукой ножницы, и У Янь тут же замер, а она яростно кивнула.


“Ну так… Что ты тут забыл?..”


Она всё ещё была слегка розовой в щеках, но она сдержалась и спросила его.


“А, точно, позови Хинагику и Икарос, чтобы пришли, и тогда я объявлю свои намерения!”


“Мы уже тут, нас звать не надо!”


Стоило У Яню договорить, как другой голос раздался позади него, заставив подпрыгнуть. Хинагику и Икарос стояли в двери. Увидев, что он оглянулся, Хинагику завела Икарос в комнату и уселась.


“А зачем вы здесь?”


У Янь был озадачен их внезапным появлением. Он рад. что не решился сегодня веселиться с Микото, иначе его бы могли застукать...


Хинагику закатила глаза и сказала соответствующим тоном:


“Микото орала так громко, что мы с Икарос, будучи в соседней комнате, естественно, всё услышали и пошли вас проверить. А у двери мы услышали ваш разговор, так что…”


У Янь не расслабил своего выражения лица, и вместо этого пот начал катиться по его спине. Если бы они могли услышать её удивлённый вскрик, это значит, что они слышали и возбуждённые стоны Микото ночью?..


К счастью, Кайчоу-сама не показывала какого-нибудь странного выражения лица, иначе ему бы пришёл каюк. Да, он затащил двух девушек в кровать раньше, но так как Кайчоу-сама постоянно спала с малышкой Лирин, У Янь так и не смог насладиться ею во второй раз...


Оставаясь в резиденции семьи Мидобия на протяжении последних нескольких дней, он всегда выбирал Микото для ночных игрищ. Если бы Кайчоу-сама узнала об этом, он не знал, разозлится она или нет. Несмотря на тот факт, что отношения между ими тремя более-менее всем известны...


“Ты чего уставился в пустоту, ты разве не хотел что-то сказать?”


“Д-да так…”


Он издал несколько сухих смешков, быстро вынул принесённые с собой предметы, представил их девушкам и начал объяснять.


Когда он закончил, Хинагику и Икарос кивнули, в то время как Микото, похоже, что-то обдумывала. Затем она подняла голову и с благодарным взглядом и тёплым тоном сказал ему:


“Спасибо, Янь…”


Судя по предметам перед ней, Микото видела, что он много и усердно думал о том, как спасти сестёр, и действовал по её просьбе, как тут не быть тронутой?


У Янь улыбнулся и покачал головой, после чего слегка взъерошил её чёлку. Его интимные действия снова заставили её покраснеть.


“Зачем ты меня благодаришь? Разве помогать тебе - не естественно?..”


Хинагику скривила губы, увидев, как близки эти двое. Она ничего не сказала, ведь эти действия всё же были целомудреннее тех, чем они занимались ранее...


Согревающая душу сцена долго не длилась. Микото подняла карточку введения персонажа и пожаловалось:


“Запомнил, что Икарос не понадобится ЭМ-барьер, но не подумал о том, что эта карта мне не понадобится, поскольку я и есть персонаж этого мира, идиот!”


У Янь был удвивлён, забирая у неё карту введения персонажа. Он не знал, смеяться ли ему или плакать. Это и вправду было немного тупо - Микото и так персонаж вселенной “Магического Индекса”, карта ей не нужна.


У Янь вздохнул и продолжил:


“Ну, прибережём на следующий раз…”


“Нет, можешь использовать её сейчас!”


Сказала Хинагику, вырвав у него карту введения персонажа, она даже не дала ему шанса убрать её.


“Использовать - на ком?”


У Янь и Микото в замешательстве поглядели на Хинагику. Не все могли попасть в мир-транскрипт, помимо обладателя системы, могут войти лишь призванные им персонажи. Хинагику это должно быть известно...


“На нашем новом товарище, разумеется!”


Сказала Хинагику с очевидным тоном. Она не заметила, что У Янь и Микото ещё больше запутались от её слов.


“Новом товарище?”


Оба выглядели так, будто до них совсем не дошло, поэтому она беспомощно объяснила:


“Ну да, очков призыва у нас достаточно, почему бы не призвать ещё одного помощника?”


Эта идея наконец снизошла на У Яня, и его выражение лица было преисполнено осознания. Он погрузился в мысли. Она была права, у него целых 120.000 очков призыва!


Известно, что в Академия-сити по крайней мере 4 человека, которые, по предположениям, находятся на восьмой ступени. Один из них - Алистер Кроули, легендарный маг, его умения не вызывают сомнений. Второй - Айвасс, ангел, который однозначно не будет слабее пробуждённого Акселератора - он будет третьим. Обладая способностью победить Микото, он точно обладает силой восьмой ступени! А четвёртый, Какине Тейтоку, Наверное, единственный, кто мог бы сражаться на равных с Акселератором, используя лишь силу эспера.


Из этих четырёх, с тремя из них они точно повстречаются по ходу их цели, а четвёртый, член тёмной стороны и амбициозный парень, точно помешает им, если встретится на пути!


Четыре бойца восьмой ступени, даже если у Алистера не будет причин делать ход, у них остаётся ещё трое соперников.


Предположим, что Икарос сможет удержать одного или двух, но всегда есть шанс несчастного случая, кто может быть уверенным в том, что в этот раз ничего не случится. Ради перестраховки, было бы лучше призвать ещё кого-нибудь восьмой ступени. Прямо как сказала Хинагику, очков-то у него хватает, так что...


“Отлично! Решено! Значит, призываем!”


У Янь хлопнул рукой, приняв решение. Втайне он был взбудоражен. Это вполне нормально, ведь настало время призывать ещё одну девушку!


“Янь, кого ты призовёшь?”


Хинагику, Микото и даже Икарос, любопытствовали, глядя на него. У Янь подумал немного, а после этого взглянул на Икарос, которая слегка этому удивилась, после чего продолжил:


“В этот раз я призову товарища Икарос!”
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Глава 139



Глава 139: Второй ангелоид! Астрея!


Астрея: Персонаж из Sora no Otoshimono. Ангелоид типа Дельта, специализируется на ближнем бое с большим количеством врагов. Обладает куда более продвинутыми навыками ближнего боя, чем первое поколение ангелоидов, но не может сражаться на расстоянии. 95.000 очков призыва.


Глядя на голографическую проекцию системы, представляющую кандидата на призыв, глаза Икарос засияли на мгновение, но она ничего не сказал.


Тем временем, Хинагику и Микото переглянулись.


“Выглядит сильной…”


Хинагику вытянула руку, пытаясь дотронуться до экрана, но её руки прошли сквозь него, и она скривила губы.


Заинтересованная Микото потёрла подбородок, после чего спросила Икарос:


“Астрея? Необычное имя, она ангелоид прямо как Икарос?”


Икарос слегка кивнула.


“Она ангелоид первого поколения, как и я. В ближнем бою я не смогу с ней справиться…”


“Даже Икарос ей не ровня!”


Хинагику удивлённо взглянула на Икарос. Убедившись. что ей не послышалось, она стала разглядывать голограмму.


“Ну, это просто потрясающе. Хочу попытать счастья с ней!”


Микото радостно хрустнула кулаками. У Янь мог лишь дёрнуть бровью в ответ на её заявление. Икарос выглядела так, будто хотела что-то сказать, но сдалась.


“Отлично, подготовимся, чтобы поприветствовать нашего нового товарища!”


Тряхнув головой, У Янь нажал на кнопку “Призвать”.


Яркий белый свет тут же заполнил комнату.


Фигура с изгибами такими же сочными, как у Икарос, появилась и медленно материализовалась, будто её рисуют у них на глазах. Совсем скоро, фигура предстала перед ними во всей красе.


Трепещущие даже при отсутствии ветра светлые волосы - её длинные, тонкие светлые волосы достигали ног и были связаны в косички, по одной с каждой стороны. Они танцевали за ней, будто праздновали прибытие владелицы.


Одетая в весьма откровенную лёгкую броню - как Икарос, когда она впервые появилась - с опасно короткой юбкой, общий её мотив отличался от белоснежно белого у Икарос. В её наряде доминировал синий цвет с примесью белого. Как и Икарос, у неё были маленькие украшения в виде крылышек у ушей, давая ей дополнительные моэ-очки.


Её белоснежные крылья расправились за ней, делая акцент на её изящном лице. Её выпирающие оружие массового поражения пониже шеи гордо стояли, будто отрицая гравитацию. Они были настолько великолепны, что у двух последователей коалиции досок чуть не загорелся огонь в глазах...


“А… стрея…” пробормотала Икарос под нос. Она смотрела на Астрею с выражением лица, будто много чего сейчас вспоминала, чем порадовала У Яня.


Значит, Икарос становилась всё более эмоциональной.


Быть может, потому, что они уже видели, как призывали Икарос, они не были так поражены призывом Астреи, хоть её появление и было прекрасным.


Когда свет исчез, нить из света вышла из тела Астреи и выстрелила в сердце У Яня, после чего крепко привязалась к нему изнутри. С помощью таинственной силы, биение сердец У Яня и Астреи синхронизировалась, и нить превратилась в крупинку света, которая вошла в его тело...


Очень быстро, пара тёмно-красных глаз на этом прекрасном лице открылась. Цвет напоминал им Икарос, когда она входила в режим королевы неба. Разница была в том, что Астрее не хватало хладнокровности Икарос и она была куда оживлённее лицом.


Перед У Янем появилась прозрачная табличка. На ней были написаны параметры Астреи...


Астрея


Способности: Мастер ближнего боя


Сила: A


Выносливость: A


Ловкость: А


Психическая сила: C


Экипировка: Фотонный вибрационный меч Кризаор (Класс C) Аэгис-L (Класс C)


Уровень: 75


♦ ♦ ♦


У Янь был весьма удивлён увиденным. Он не ожидал, что сильнейшее оружие и сильнейший щит окажутся лишь классом C, Редким Вооружением!


Когда он спросил Систему об этом, он потерял дар речи от ответа. Два предмета класса C, но они, как и Аполлон Икарос, очень близки к классу B!


У Янь улыбнулся про себя. Ангелоиды всё-таки так могущественны...


К этому времени, Астрея уже начала приходить в себя, и её милые тёмно-красные глаза были полны вопросов. Когда она просканировала комнату, она наклонила голову, выглядя ещё более озадаченной, пытливо спрашивая:


“Где это я?”


“...”


У Янь, Микото и Хинагику переглянулись. Они чувствовали что-то странное. глядя на Астрею.


Вовсю напрягая мозг, Астрея пыталась вспомнить, где она, но вскоре заметила рядом Икарос и удивлённо воскликнула:


“Э? Сэмпай! Что ты тут делаешь?”


“...”


Другие могли ошибаться, но они чувствовали, что Икарос на мгновение остановилась, перед тем как развернуться и взглянуть на У Яня с умоляющими глазами:


“Хозяин…”


Но прежде чем он успел сказать что-либо, Астрея снова воскликнула. Она практически взлетела от волнения, спросив его:


“Хозяин! Вы мой хозяин?”


С её прекрасным лицом всего в сантиметрах от его, уголок губ У Яня дёрнулся.


“Ну, отчасти так-то да…”


Астрея тут же опустилась на одно колено и своим нежным голосом сказала:


“Хозяин! Я ангелоид типа дельта ближнего боя, Астрея! У вас будут приказы?”


“Н-нет…”


У Янь неловко отвернул голову. Он боялся, что если взглянет вниз, то обязательно преобразится в похотливого волка. Эта её откровенная броня, стоит взглянуть вниз, и тебе откроется фантастический вид...


“Т-ты не могла бы сперва встать…”


Он всё ещё не привык, чтобы красивые девушки вот так преклонялись перед ним…


“Да! Хозяин!”


Астрея встала и затем, будто вспомнив что-то, громко крикнула:


“О, точно, хозяин, мы же ещё не закончили импринтинг!”


Она не дала ему шанса отреагировать, и схватила его за руку.


“Импринтинг! Начать!”


“...”


Время будто остановилось. Несколько прекрасных девушек вместе с отаку стояли с широко раскрытыми глазами, и никто ничего не говорил...


“Импринтинг! Начать!”


Астрея крикнула ещё сильнее. Будто она верила, что чем громче она скажет, тем быстрее этот “импринтинг” её услышит и начнётся…


Разумеется, это было невозможно, комната всё так же была тихой…


“Э? Эээээээээ?!!!”


Астрея запаниковала, отпустив его руки. Прикоснувшись к своей шее, она уже не чувствовала холодное прикосновение металла, вместо это она почувствовала лишь её мягкую и гладкую кожу.


“Как такое может быть? Ошейник исчез, уааа!!!”


Пискнула Астрея, и на её глазах появились слёзы. Она прыгнула и перевернула всё в комнате вверх дном.


“...”


У Янь массировал лоб. Теперь он понимал, почему у неё так плохо с суждениями и что означал ранг C в “психической силе”...


“К-какая энергичная девушка…”


Хинагику еле вымучила улыбку. Она не понимала, каким образом Икарос и Астрея так отличаются, будучи обе ангелоидами.


“Эх, в такие моменты только улыбаться и остаётся…
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Глава 140



Глава 140: Отправление в “Магический Индекс”! Троллящая настройка персонажа…


“Ну что, вы готовы?”


У Янь, Хинагику, Микото, Икарос, Астрея собрались вместе и встали в круг. Все, кроме Микото, взяли по карте “Введения персонажа” в руки.


Услышав У Яня, Астрея закивала как бешеная, в то время как остальные девушки тоже кивнули в ответ. У Янь открыл меню системы и открыл вкладку “Миры-транскрипты”.


Как и ожидалось, доступные ему транскрипты были очевидными, кроме “Боевого Дворецкого Хаятэ”, подсвеченного варианта, остальные были тусклыми и серыми. Это означало, что в эти миры он войти не может.


Всё как и должно быть - чтобы войти в мир, нужна некоторая сумма очков. Разумеется, он мог попасть в транскрипт бесплатно, но в таком случае транскрипт был бы случайным образом выбран за него. Например, как он случайно попал в транскрипт “Хаятэ”, когда отправлялся в первый раз.


Его совершенно ничего не смутило, и он спокойно объявил системе:


“Система! Запрашиваю вход в мир одного из моих призванных персонажей!”


“Бип! Пользователь запросил вход в мир призванного персонажа, запрашиваю…”


Да, если пользователь не хотел платить или попадать в случайный мир, был и другой метод. Запросить вход в мир призванного персонажа!


“Бип! Вход успешен!”


Со звуком появились варианты “Магический Индекс” и “Утерянное Небесами”!


Тогда все вздрогнули и подняли свои карты введения персонажа. Использовав их, карты превратились в капли света, и были поглощены меню системы…


“Бип! У Янь, Кацура Хинагику, Икарос, Астрея использовали карты введения персонажа. Каждому будет дана случайная личность по входу в указанный мир!”


Голос зазвучал в их ушах, и девушки кивнули. У Янь облегчённо вздохнул, после чего нажал на вариант “Магического Индекса”.


И затем, они исчезли.


♦ ♦ ♦


Академия-сити. Город, изолированный от внешнего мира - зона отделена от остальных по одной лишь причине, что местные технологии обгоняют остальной мир на 30 лет. Это рай для эсперов и других пользователей сверхспособностей. Они согласились на испытания различных исследовательских организаций и получили особые силы. Эти эсперы жили тут и обладали способностями, недоступными простым людям, так же обладая и особыми правами. Тут же был и ад для эсперов и других обладателей сил. В местах, о которых известно лишь немногим, некоторые счастливо ходят по улицам, разглядывая витрины и ничего не подозревая. и тут - бац - не успели они понять, а их уже разрезают на операционном столе крысы в белых халатах, так называемые “учёные”.


Также тут жили обладатели нулевого уровня - так называли людей, не обладавших спецспособностями. Здесь, где кто сильнее - тот и прав, они либо жили беззаботной и скромной жизнью, либо балансировали во тьме на краю в бездне...


Для некоторых завидующих нулевоуровневых, эсперы были презренными личностями. Они частенько сбивались в кучи и “устраивали соревнования”, издеваясь над беспомощными нулевоуровневыми, которые не могли дать сдачи...


Если ты милая девушка, то стоит быть осторожной, а не то тебя может остановить группа людей, пока ты идёшь по крохотной и частенько безлюдно аллее. Тогда тебе скорее всего грозит не слишком-то приятный и завязанный на сексе сценарий с этими людьми.


Прямо как сейчас, в крохотном закоулке где-то в этом большом городе, милую девочку прислонили к стене. Она дрожала при виде парня перед ней, который закрыл глаза, отчего было неясно, что сейчас происходит в его голове.


Хоть она и позвала на помощь комитет общественной морали, никто не знает, придут ли его члены ей на помощь, прежде чем этот парень её опорочит.


А потому, она молилась, что парень перед ней так и продолжит “медитировать” и не придёт в сознание.


Однако, её желание было разрушено на миллион осколков...


♦ ♦ ♦


После короткого периода головокружения, У Янь почувствовал, что приходит в себя. Он открыл глаза, чтобы выяснить ситуацию.


То, что он увидел, заставило его зависнуть на очень долгое время.


Девушка - очень милая, кстати, из таких, что не проиграют особо Хинагику или Микото, с заплаканным лицом и крепко закрытыми глазами, дрожала меньше чем в 10 сантиметрах от него. Когда она увидела, что он открыл глаза, на её лице отразился ужас.


“...”


Что. За. Нахер.


Прежде чем У Янь смог переварить происходящую перед ним сцену, прозвучал сигнал системы, почти что заставив У Яня застыть на месте.


Мир-транскрипт: Магический Индекс


Транскрипт: Спасательная операция


Миссия 1: Спасти 20.000 клон-сестёр Мисаки, воскресить мёртвых сестёр и излечить живых, собрать их всех и поместить в устройство биохранения.


Награды: Очки экипировки, предметов, способностей, призыва - 100.000.


Миссия 2: Ещё не начата


Миссия 3: Ещё не начата


“Бип! Только после завершения миссии-транскрипта пользователь может покинуть мир транскрипта. Миссия 2 будет разблокирована после 1, а 3 после 2. Закончив все три миссии, пользователь сможет покинуть этот мир!


“Пользователь использовал карту введения персонажа, когда входил в этот мир, Система установила личность для пользователя!”


Имя: У Янь


Способности: нулевой уровень


Возраст: 22


Описание персонажа: Постоянный житель Академия-сити. Нет друзей, нет девушки, нет родителей. Живёт очень бедно, единственная собственность, стоящая хоть каких-то денег - апартаменты, в которой едва есть: кухня, туалет, маленькая комната со столами и кроватью. Самонаречённый Робин Гуд, грабящий богатых, чтобы помочь бедных. Едва хватает денег на жизнь. Неудачливый хулиган, в свободное время преподающий “уроки” интимного характера девушкам в расцвете юности. Будучи очередным ничтожеством, он ещё и первостатейный подонок!


“На этом настройка персонажа окончена. Напоминаем пользователю - время в мире транскрипта соотносится ко времени в реальном как 100:1, так что расслабьтесь и тренируйтесь в мире-транскрипте. Приятного дня!”


...


“Да я ХХХ твою ХХХ!”


Получив свою личность и воспоминания этой личности о жизни в этом мире, У Янь громко выругался, не сдерживаясь, отчего молодая девушка перед ним сильно испугалась и готова была заплакать.


О, стоп, нет… Ага, заплакала…


“Уууу, умоляю, прошу, отпустите. Я отдам вам все свои деньги, прошу, пожалуйста… Ууу…”


Девушка плакала и молила о пощаде. Она выглядела слишком уж жалко...


Тело У Яня напряглось, а лицо застыло. Он проклял всех членов семьи Системы от бабули до маленьких детей, даже не уверенный, что у Системы вообще есть семья…


“Эээ, ты не могла бы перестать плакать, пожалуйста?..”


Он выдавил из себя улыбку, говоря это, в итоге сухо улыбнувшись. Хоть он и не знал эту девушку, он был бессилен перед плачущим слабым полом.


“Прошу, пощадите меня, отпустите, ууу….”


Девушка, похоже, не услышала его и продолжила плакать. Она не переставала бормотать себе под нос, и как же жалостливо она выглядела.


“Давай ты перестанешь плакать, ладно?”


У Янь хотел её отпустить, но если он отпустит её в таком состоянии, его репутации конец. Ну, судя по описанию персонажа, у него толком репутации и нет, но то немногое, что ещё осталось, хотелось бы сохранить.


Он очень уж не хотел, чтобы с ним обращались как с подонком...


Поэтому, У Янь сделал свой тон как можно добрее и тепло посоветовал девушке перестать плакать. Почему она не даёт ему и шанса объясниться?..


“Ууу....”


Девушка проигнорировал его и продолжала плакать, не слушая У Яня. У Янь чувствовал, как его мозг вскипает.


Однако У Янь ещё не знает, что скоро пожалеет об этом. Пожалеет о том, что не отпустил её раньше...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Velikij-Prizyvatel/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 141



Глава 141: Приглашение на чай в 177-й отдел Правосудия.


Мощный молодой человек в переулке наедине с хрупкой юной девушкой. Девушка даже плачет, так что если бы кто-то увидел эту сцену, они бы решили, что это какой-то извращенец пытается воспользоваться невинной девушкой.


Ну, по крайней мере, так подумала бы девушка из Правосудия, увидев такую сцену.


“Я - Правосудие! Я получила вызов и крайне советую не сопротивляться, это бесполезно!”


Услышав этот цундеристый голос, У Янь и девушка переменились в лице, и каждый по-разному. Девушка с радостью на её заплаканном, но всё равно прекрасном лице, подняла голову, а У Янь же снова застыл.


О боже, нет, только не она! Не она! Ради всего святого, не она! Нееет!!!


Взывая ко всем своим предкам начиная с прапрадедов доисторических времён, он пожелал, чтобы этот услышанный им восемь тысяч восемьсот раз с экрана голос лишь ему показался. Он медленно повернул голову как робот, чуть ли не скрипя шеей.


Однако, когда он увидел обладательницу голоса, он знал, что предки зовут его присоединиться к себе...


Ростом примерно с полтора метра, две рыжевато-коричневые косички, форма школы Токивадай, повязка Правосудия вокруг одной из рук. Крохотная девочка выглядела довольно сурово, если бы над ней постоянно висела надпись “Правосудие”, это было бы ей к лицу.


И эта фигура заставила его желать поскорее провалиться сквозь землю. Уж лучше умереть и реинкарнировать, чем это...


Из всех, кто мог появиться, почему это именно она?!!


Как он мог не узнать девушку, стоявшую перед ним. Её милый вид никого не обманет, её сердце коварно. Технически, она его любовный соперник. Её зовут Куроко, а если применять полный набор эпитетов: девушка-извращенка, Ширай Куроко.


В этот момент, девушка, которая могла телепортировать его прямиком в канализацию, если узнает, что он занимался любовью с её драгоценной онээ-сама, стояла и смотрела на него, будто он худший подонок города. У Янь не знал, куда и смотреть.


Ширай Куроко потянула за свою повязку Правосудия и показала ему. она прищурила глаза и мягким тоном крикнула ему:


“Ты, варвар, немедленно выпусти эту юную девушку из своих гнусных лап!”


Рука У Яня вздрогнула, и сила ушла из коленей. Он был близок к тому, чтобы рухнуть на пол. Теперь У Янь понимал, каково было Те Ли, когда он крикнул ему “брось лоли на землю”...


Даже девушка, которая была счастлива увидеть Ширай Куроко, выглядела ошарашенной, думая, не понадеялась ли она не на того человека...


Ширай Куроко, похоже, не заметила ничего такого в том, что она сказала. Вместо этого она уставилась на него, и её рука медленно опускалась к юбке. У Янь не думал, что она собирается устроить ему “спецпоказ”, это уж точно...


Глядя на девушку, а потом на Ширай Куроко, У Янь улыбнулся, да такой яркой улыбкой, что та могла ослепить любого. Затем он повернулся к Ширай Куроко и сказал:


“Если я скажу тебе, что ты всё не так поняла, ты мне поверишь?”


Стоило ему закончить, он увидел на её лице выражение абсолютного предрассудства против него. Его яркая улыбка помрачнела.


“Это просто недоразумение, правда…”


У Янь чувствовал, что готов заплакать.


“Хочешь пожаловаться - можешь говорить сколько угодно в нашем отделе!”


Она вынула наручники и, судя по опасному виду в её глазах, она собралась задержать его...


Возможно, заметив ауру, исходящую от Ширай Куроко, девушка взглянула на У Яня с ужаснувшимся лицом, а затем со всех ног побежала к Ширай Куроко и спряталась за её спиной. Из-за разницы в росте, Куроко толком не скрыла её за собой...


“О? Не стал останавливать побег заложника…”


Только когда девушка подбежала к ней, она опустила руку к стальному дротику под её юбкой. Она взглянула на У Яня с замешательством.


“Я же сказал, это всё недоразумение…”


У Янь чувствовал себя несправедливо обвинённым, но кого ему винить? Только сволочь Систему, разумеется. Но на неё вину он спихнуть не мог, так что оставалось лишь терпеть как мужчина.


Слушая его, Ширай Куроко всё так же подозрительно к нему относилась, но немного доверилась, когда увидела, что он не остановил ту девушку от побега. Она ничего не сказала и подошла к У Яню, чтобы продолжить:


“Что ж, пройдём со мной в отделение Правосудия!”


“А это обязательно?”


У Янь выглядел так, будто получил удар в пах. Он не думал, что такое случится сразу по прибытию в Академия-сити.


Однако У Янь должен был быть рад тому, что имеет. По крайней мере, Система не дала ему личность какого-нибудь массового убийцы-поджигателя или супер-опасного заключённого. Он пытался находить позитивное во всём плохом...


“Если ты и правда хочешь доказать свою невиновность, то пойдём со мной!”


Ширай Куроко намекала следующее: если не пойдёшь со мной, то ты что-то скрываешь…


“...”


Обращаясь с ним так, будто он готов сбежать в любой момент, она не сводила с него глаз. У Яню хотелось крепко обозвать кое-кого, но…


“Ладно…”


Удручённый, он почувствовал, как силы покидают его, как только он произнёс это...


Ширай Куроко не стала расслабляться. Она взяла его под руку и они отправились к отделу Правосудия, легендарному 177-му отделу!


Глядя на Ширай Куроко и её элегантную походку, можно было подумать, что её взрастили как дочь из знатной семьи. Тем временем, У Янь про себя думал:


Чтоб тебя, юри-девчонка. Хватит вести себя так изящно, тебе бы только слюни пускать по Микото и лапать её с похотливыми стонами, это тебе больше подходит...


♦ ♦ ♦


В 177-м отделе Правосудия...


Придя сюда, У Янь признал - хоть причина и оставляла желать лучшего, по крайней мере он хотя бы попал на базу, где работают Рейлган и её друзья. Это удовлетворило часть его любопытства.


Отдел не сильно отличался от того, что он видел на экране - почти ничем не отличался от офиса небольшой компании. Столы, документы, компьютеры - в меру стильное место.


А затем он увидел двоих людей...


Соблазнительная фигура, очки и грудь, которой проигрывали Икарос и Астрея, но всё равно гораздо больше, чем у сверстниц, женщина “онээ-сан”-истой внешности без всякой “онээ-сан”-ауры, Конори Мии!


Короткие тёмные волосы, почти такая же фигура, как у Ширай Куроко, в форме Сакугавы и венком на голове из фальшивых цветов, она же “богиня-защитница” и иногда “ходячая ваза”, Уихару Казари!


Все известные люди...


Пока он восклицал всё это мысленно, Ширай Куроко “пригласила” его внутрь. Вскоре, девушки, вовсю занятые работой, увидели, как они заходят внутрь.


“Отлично постаралась, Ширай-сан!”


Сказала ей Уихару мягким тоном. Она прозвучала как жена, приветствующая дома мужа. У Янь не мог не заподозрить, что быть может, юри-девчонка её захомутала...


“Да ничего особенного, преступник толком не сопротивлялся и сдался лично.”


Сказала Ширай Куроко, и У Янь снова ощутил боль в паху…


“Эээ, а ты не могла бы не называть меня преступником?”


У Янь запротестовал, подняв руку.


“Вы домогались до несовершеннолетней девушки. Это, уважаемый, преступление!”


Сказала Конори Мии строгим тоном. Он согласился, что в её словах есть смысл, но, будучи тем, кто “совершил” это преступление, ему было не по себе.


“Я не преступник! Я никогда не приставал к несовершеннолетним!”


Он воскликнул от раздражения. У Янь должен был обелить своё имя, он не сможет вынести такое позорное клеймо...


“Нуу, начнём с того, что согласно ему, он сказал, что всё это недоразумение…”


Невозмутимо сказала Шираи Куроко тоном, от которого захотелось её ударить.


“Недоразумение?”


Уихару взглянула на Шираи Куроко, а затем на У Яня, после чего сказала:


“Но, согласно вашему делу, господин У Янь, на вашем счету более десяти случаев домогательств…”


У Янь почувствовал, что его разум угасает, и отчаялся от печальной правды этого мира-транскрипта.


Ведь те случаи, которые упомянула Уихару, и вправду были в воспоминаниях, которыми наделила его Система...


Конори Мии, Уихару Казари и Ширай Куроко глядели на него так, будто он последняя мразь на планете. Он хотел плакать, и воскликнул:


“Но в этот-то раз это правда недоразумение!!!!!!”
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Глава 142



огГлава 142: Заимствуя устройство связи, чтобы позвать на помощь…


Что бы У Янь ни говорил, трое девушек отказывались ему верить. Он хотел плакать, да нечем. Быть может, из-за того, как по-дурацки он себя вёл, девушки изменили своё отношение к нему к лучшему. Впрочем, любые добрые слова из уст юри-девчонки звучали не так уж и добро...


Наконец, после долгий отрицаний и защиты, они решили не наказывать его в этот раз, отпустив с предупреждением. Эта назойливая мелочь, Ширай Куроко, сказала что-то вроде того, что не простит его, если ещё раз на него наткнётся - самая что ни на есть хулиганка, не правда ли?


Конори Мии написала “строгий выговор” в деле и взглянула на У Яня, прежде чем сказать:


“Ну а теперь мы подождём, пока твой друг внесёт за тебя поручиться, и тогда можешь идти…”


У Янь вздрогнул. Что бы она ни имела в виду под поручительством, сперва ему нужен кто-нибудь на уме, а это уже совсем другая проблема. Система дала ему такую личность, у которой не было ни друзей, ни девушки, ни родителей. Где он возьмёт поручителя?


“Эээ, а мне обязательно нужен поручитель?”


У Янь выдал сухую улыбку. Не пробыв в этом мире и часа, он уже чувствовал, как ослабло его сердце от травм…


“Ммм?”


Конори нахмурилась, после чего уставилась на него и отругала:


“Таковы правила. Только не говори мне что ты, гражданин Академия-сити, этого не знал?”


У Янь закатил глаза. Он и вправду не знал. Не то чтобы об этом правиле подробно говорилось в аниме, в манге или хотя бы в новелле. Откуда ему знать про него?


“Но у меня нет никого, кто мог бы поручиться…”


Какое-то время пытаясь скрыть эту информацию, У Янь наконец сознался.


“Никого, говоришь?”


Три девушки были удивлены. Ширай Куроко очень странно на него глядела. Это выражение лица чем-то напоминало ему первую встречу с Лулу в лесу.


Глаза человека, смотрящего на неприглядного жителя окраин...


“Ну не настолько же у тебя плохо, чтобы не было кого-то, кто мог бы тебе помочь…”


“Как бы сильно мне не хотелось это признавать…”


Его губы дрогнули, а ненависть к Системе всё росла.


Ширай Куроко снова серьёзно взглянула на него, после чего вздохнула и пожала плечами.


“Тогда выходит так, что придётся тебе остаться тут на пару дней.”


“Это обязательно?..”


Три девушки кивнули, даже включая Уихару. Он взглянул в потолок с преисполненным боли выражением лица, но промолчал...


В Академия-сити, было бы неправильно утверждать, что он никого не знает - по факту, он знает множество местных персонажей. Да что уж там, он даже знает о том недохикикомори по имени Алистер. Вот только никто из них не знает его, в этом и проблема.


Узнали бы его разве что те девушки, с которыми он попал в этот мир. Но кто его знает, какую личность им дали, и где они сейчас могут быть.


Он всячески себя ругал про себя. Он учёл столько всего, но не предусмотрел, как они свяжутся между собой - из всех инструментов, почему он не купил устройство для связи?..


Но он, по крайней мере, всё ещё мог чувствовать присутствие девушек благодаря тому, что их жизни связаны. Однако девушки наверняка и не думали, что он так быстро отправится под арест, попав этот мир.


Без способа связаться с ними и лишь желая, чтобы они за ним пришли, он может провести тут весь свой причитающийся срок.


Гхх, интересно, как там они. За Хинагику я не волнуюсь, она очень независимая. Вот только я немного беспокоюсь за Икарос, она не очень хороша в общении с людьми. А за Астрею боюсь ещё больше - эта дура, кто знает, сможет ли она вообще здесь выжить...


А ещё есть Микото, за неё переживать не стоило. Она как раз из этого мира, поэтому, скорее всего, ждёт где-нибудь в общежитии возвращении юри-девчонки, чтобы с ней как следует повеселиться...


Внезапно, глаза У Яня засияли и он воскликнул:


“Эврика!”


Внезапный крик заставил девушек подскочить на месте. Уихару была так шокирована, что с вскриком случайно ударилась головой об компьютер. Ей определённо было больно, в уголках её глаз появились слёзы.


“Ты чего так внезапно кричишь…”


Ширай Куроко была совсем недовольна, её косички начали трепетать. Конори тоже выглядела довольно злой.


Он ухмыльнулся троим девушкам, злобно глядящим на него, после чего попросил услугу у Ширай Куроко:


“О, точно, есть кое-кто, кто может за меня поручиться. Куроко, одолжи мне свой телефон!”


Ширай Куроко топнула ногой от ярости, бросая на него злобный взгляд и скрипя зубами:


“Не фамильярничай, называя меня по имени! Мы с тобой не настолько близки!”


У Янь вспомнил, что только близкие люди в Японии называют друг друга по именам, но он-то не оттуда...


Он издал несколько смешков, пытаясь отмахнуться.


“Не обращай внимания на мелочи…”


С холодным “хмык”, она вынула свой сотовый и сунула ему в руку в очень недружелюбной манере. После этого, она уселась и совсем перестала обращать на него внимание.


Это было больше похоже на блютуз-наушник, чем на телефон. Он приподнял бровь.


Настолько развитые технологии меня доконают...


К счастью для него, он много раз видел, как Куроко использует его на экране, он шарил пальцем по устройству в поисках нужного имени, а когда нашёл, на его лице была радость.


Быстро набрав номер на глазах у трёх озадаченных девушек, через шумы раздался голос и владелица телефона подняла трубку, голос был очень знакомым.


“О? Куроко…”


Голос, исходивший из телефона и звучавший на весь 177-й отдел был очень ясным - настолкьо ясным, что Куроко тут же подскочила, услышав его.


“Онээ-сама!”


У Яню хотелось разбить этот телефон - им не только было тяжело обращаться, но он автоматически стоял на громкой связи…


“Куроко, что такое?”


Голос Микото продолжал звучать из телефона. Однако всё вокруг до странного затихло. Куроко выглядела так, будто хочет его перемолоть на котлеты здесь и сейчас, отчего голова у У Яня разболелась ещё больше.


“Как ты смеешь использовать мой телефон, чтобы приставать к моей Онээ-сама?!”


Она потянулась к юбке одной рукой, другой пытаясь отнять телефон у У Яня. Похоже, что она покажет ему, где раки зимуют, как только отнимет телефон.


“Стой-стой-стой-стой! Дай мне закончить!”


Когда Микото услышала голос с другого конца линии, она удивилась - как ей могло послышаться? Но почему же он с Куроко?


“Янь? Янь, это ты?”


Когда раздался голос Микото, руки Куроко тут же замерли, и У Яню больше не пришлось думать о том, как бы от неё избавиться. Пока Куроко была в ошеломлении, У Янь горько усмехнулся:


“Микото, это я…”


“Откуда у тебя телефон Куроко?”


Даже несмотря на то, что её тут не было, он мог представить себе замешательство на её лице. Думая, как бы ей ответить, горькая улыбка на его лице стала ещё более взволнованной. У него не было выбора, эта арка Академия-сити пинала его ниже пояса с самого начала…


“Пожалуйста, выслушай…”


Он объяснил всё как можно двусмысленнее и сомнительнее - учитывая, что помимо него, в комнате были ещё три девушки, он не мог говорить напрямую...


В стороне, Куроко продолжала открывать и закрывать рот, не веря своим ушам, слыша, как он зовёт её “Микото”, а из трубки доносится “Янь” таким интимным и фамильярным образом, что окончательно её добило.


Вскоре после того, как он объяснился, всё снова погрузилось в тишину. Микото тоже затихла. Скоро, раздался слегка раздражённый голос:


“То есть, тебя схватила Куроко и ты хочешь, чтобы я внесла за тебя поручилась…”


“Всё… Всё именно так…”


У Янь неловко отвернул лицо в другую сторону, даже несмотря на то, что Микото не была прямо перед ним, он чувствовал, что ему не хватает храбрости смотреть прямо перед собой.


“Домогался молодых девушек…”


Он не был уверен, послышалось ему или нет, но её голос принял зловещий тон...


“Ты же знаешь, что ничего подобного не было…”


У Янь издал долгий вздох.


Сделав паузу в несколько секунд, Микото недовольно произнесла:


“Сиди тихо и жди!”


А затем, она бросила трубку. У Янь облегчённо вздохнул. Ему не хотелось оставаться тут ни секундой дольше. А теперь с этим разобрались - однако про Куроко нельзя было сказать то же самое.


“Это… Как такое может быть?! Объясни мне, откуда такой подонок вроде тебя знает кого-то вроде Онээ-самы?!”
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Глава 143



Глава 143: Преподать хороший урок…


Микото в спешке прибежала в 177-й отдел и вежливо постучала в дверь - она тут впервые, и она не могла просто войти без разрешения, будто она тут хозяйка, так ведь?..


Постучав, она толкнула дверь и вошла, намекая, что всё ещё спешит. И очень скоро, перед ней предстала такая вот сцена...


Её фигуристая сэмпай сидит на кресле, отвернувшись взглядом в другую сторону, и Микото видит, как поочерёдно дёргаются её брови. А ещё тут ещё одна девушка с венком из цветов на голове - очень милая и крохотная, сидящая за столом с поникшей головой и слезами на глаз. Похоже, она повидала всякого, так сильно её напугавшего, что она отвела взгляд, полная противоположность сэмпаю.


Ещё один человек - слишком уж знакомый ей, сидел на кресле и сосредоточенно глядя в окно. Время от времени он поглядывал в одном направлении лишь для того, чтобы отвернуться с высокомерным видом. Поза этого человека выглядела холодной и одинокой.


“Что тут происходит?”


Эта странная сцена заставила её напрячься. Всё ещё немного шокированная, она потёрла глаза, и всё же ничего в сцене не изменилось. На первый взгляд сцена казалась совершенно обычной, но она почувствовала, что что-то нечисто.


Непонятно, заметил ли это У Янь или же просто притворялся, но он взглянул на неё с улыбкой:


“Ты пришла, Микото…”


Микото в спешке подошла к нему и, нахмурившись, спросила:


“Что случилось? Ты будто бы в панике был, когда мы по телефону говорили.”


“Ух…”


У Янь вздохнул, а затем взглянул на Микото с жалостью. Он положил руку ей на плечо, и продолжил с суровым лицом:


“Микото, теперь я наконец понимаю, каково тебе приходится каждый день.”


“А?”


Микото была ещё больше озадачена.


Конори Мии и Уихару Казари подошли к ним. У обеих были разные выражения лица, на лице первой читалось любопытство, а у второй сияли глаза, обе выглядели как сумасбродные фанаты, преследующие суперзвезду.


“Ты же козырь Токивадая, та самая Мисака Микото?”


Конори Мии изучила её, будто хотела понять, в чём разница между ней и всеми остальными. Затем она засмеялась и сказала это.


Микото была очень вежлива с незнакомцами - более того, эта женщина перед ней была её старше.


“Да! Я Мисака Микото, рада знакомству, сэмпай!”


“Ни к чему такие формальности. Я Конори Мии, приятно познакомиться, Мисака-сан!”


“Р-рада знакомству, Мисака-сэмпай, я Уихару Казари…”


Уихару немного покраснела, застенчиво приветствую Микото. Она казалась очень скованной.


“Эээ, мне очень жаль за все причинённые неудобства…”


Микото потёрла лицо, говоря это.


Дружеская сцена, разворачивающаяся перед ним, лишила его сил. Трое девушек должны были быть близко знакомы друг с другом, но теперь они будто переигрывали заново сцену первого знакомства - и говорить не стоит, что это казалось ему очень странным.


Но в этом был смысл. Время в транскрипт-мире, когда У Янь попал в него, должно соответствовать дню до начала арки. В этот момент Рейлган наверняка ещё не знакома ни с Конори Мии, ни с Уихару Казари.


Видя, что они увлеклись и были готовы продолжать свои беседы ещё какое-то время, он решил их прервать:


“Эээ, госпожа, я могу теперь идти?”


Три девушки наконец остановились, услышав его. Конори подпёрла очки и кивнула.


“Раз за тебя поручаются, естественно, мы тебя отпустим!”


Конори повернулась к Микото, слегка ругая её:


“Мисака-сан. вам нужно держать своего друга в узде, не позволяйте ему делать что-либо, выходящее за рамки дисциплинарного кода. Вы ведь знаете, что у него и так сомнительное прошлое…”


У Янь сухо усмехнулся, он не знал, что и сказать, как и Микото. Разумеется, она знала, что У Янь попал в эту ситуацию ввиду необычных обстоятельств, если бы он и вправду облапал какую-нибудь девушку, она бы давно уже расправилась бы с ним своими молниями...


Она злобно глянула на него, в ответ получив лишь щенячьи глазки, кричавшие о невиновности. Потеряв контроль и издав пару смешков, она, похоже, вспомнила что-то и осмотрела окружение.


“Кстати говоря, где Куроко?”


Всё снова погрузилось в молчание...


Микото озадаченно взглянула на Уихару и Конори, продолжавших молчать, а затем повернулсь к У Яню:


“Что произошло? С ней что-то случилось?”


“Д-да ничего такого…”


Уихару резко замахала руками - как ни крути, выглядело очень наигранно.


“Ширай-сан выдали дело, и она отправилась разбираться…”


Конори утянула Уихару прочь и улыбнулась Микото. Если приглядеться, в её глазах можно было разглядеть тревогу.


“О, вот оно что!”


“Ладно, Микото, по-моему, нам самое время идти…”


У Янь потянул Микото за собой и направился к выходу.


“Ээ, Конори-сэмпай, Уихару-сан, я пойду…”


Конори и Уихару быстро кивнули. Они вели себя совершенно иначе, нежели когда были готовы болтать с ней ночь напролёт. Микото в недоумении наклонила голову и поспешила за У Янем.


Как только У Янь и Микото ушли, Конори и Уихару переглянулись, подбежали к столу и заглянули под него...


Там лежала Ширай Куроко, связанная и уложенная в удобной позе для хранения. Она продолжала мычать и издавать подобные звуки - разумеется, потому, что во рту у неё был кляп.


Двое горько усмехнулись - похоже, они были ничуть не удивлены. Они быстро вызволили её из-под стола и ослабили узлы.


“Этот грязный подонок! Как он смеет так обращаться со мной! Я его живьём закопаю!!!”


Как только они вынули кляп, Ширай Куроко взревела как Годзилла, несмотря на своё связанное тело. Было так громко, что Уихару и Конори пришлось заткнуть уши.


Конори горько усмехнулась и продолжила высвобождать её из пут.


“Ширай, тебе не за что его винить, ты даже не дала ему высказаться в свою защиту и решила телепортировать в него телефон, как какой-то варвар…”


“Но этот подонок так обнаглел, что попытался обесчестить Онээ-саму! Будучи её телохранителем, я не потерплю его существования в этом мире!”


Ширай Куроко заявила. Затем она кое-что вспомнила и громко воскликнула:


“О, точно! Онээ-сама! Онээ-сама ушла с этим грязным подонком! Этот похотливый ублюдок, наверное, планирует взять Онээ-саму силой, где не будет людей, и сделать с ней то да сё!”


“Неееет! Онээ-сама! Онээ-самааа! Дождись меня, Куроко тебя спасёт!!!”


Её голос эхом раздавался по всему отделу...


Ей стоило бы знать, что онээ-сама её не слышит. Да и к тому же, то да сё? Да я тебя умоляю, они уже сделали и то, и сё, и пятое, и десятое...


У Янь же в это время объяснялся перед Микото, и та более-менее поняла, как всё произошло.


“То есть, сейчас твоя личность - бесполезный хулиган…”


Её глаза выглядели так, будто она насмехалась над ним.


“Да, вот именно, теперь лучше тебе не бросать вызов хулиганам…”


Возмущённо ответил У Янь.


Насмеявшись вдоволь, Микото взволнованно продолжила:


“Интересно, как там дела у Хинагику, Икарос и Астреи?..”


“Ну, они-то, наверное, хулиганами не стали…”


Если уж на то пошло, У Янь не отказался бы увидеть Кайчоу-сама, Икарос и Астрею в образе хулиганок.


Наверняка задумавшись о чём-то, У Янь ухмыльнулся, а затем сделла серьёзное лицо:


“Микото, раз уж ты знакома с Академия-сити, почему бы тебе не поискать Хинагику и остальных?”


“А что насчёт тебя?!”


Микото остановилась и развернулась, будто бы увидев насквозь его мотив.


У Янь улыбнулся и погладил её по голове.


“Я? Я буду действовать согласно плану, разумеется!”


Микото не застеснялась интимного поступка У Яня, ничего подобного, она взглянула на него с серьёзным выражением лица, пожелав удачи:


“Будь осторожен…”


У Янь кивнул, но Микото всё ещё не могла расслабиться.


“Не уходи заниматься бог весть чем, ты же обещал, что мы будем держаться вместе…”


У Янь снова кивнул и ухмыльнулся...
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Глава 144



Глава 144: Исследовательский центр, данные, ДНК, Сёстры!


Ночью...


У Янь стоял в телефонной будке и стучал пальцем по маленькому ноутбуку размером с его ладонь. Время от времени было видно, как электричество вливается в ноутбук, и затем экран меняется, показывая другие порции данных других размеров.


“Столько исследовательских центров, как Микото умудрилась уничтожить их все в оригинале…”


Продолжая ворчать, У Янь быстро запомнил всю эту информацию с помощью “Безупречной Памяти. Он тщательно и аккуратно манипулировал данными, после чего вышел.


“А способность Микото довольно полезная.”


Без её способности, У Яню с куда большим трудом досталась бы эта информация. Он улыбнулся, подумав, что висящий вверх тормашками Алистер мог бы его обнаружить, не используй он способность во время процесса.


Вспомнив данные, он направился к одной из исследовательских лабораторий. Там находилась его цель...


Он вышел из-за угла, и перед ним образовалась огромная исследовательская лаборатория. Оглядываясь по сторонам, он вынул плащ из пространственного кольца. Стоило ему накинуть плащ на себя, как он пропал из виду...


Он лёгкими шагами шёл через лабораторию, защищённый от обнаружения с помощью ЭМ-щита - он не боялся, что какое-либо электронное устройство его засечёт. А что касается обнаружения человеком, он был в плаще-невидимке, так что тоже не сильно волновался.


Лаборатория довольно большая, но У Янь проходил через неё систематическим образом. Кому нужна карта, когда всё это место целиком у тебя в голове, да и ночью патрулей тут мало - один-два. Большую часть времени тут были роботы, похожие на мусорные баки.


Когда кто-то появлялся, он останавливался и двигался дальше только когда этот некто пройдёт мимо. Он также игнорировал роботов и просто шёл мимо них - роботы испытывали краткосрочное отключение при его приближении, но через некоторое время снова функционировали и продолжали патрулировать.


По пути, У Янь наткнулся на множество дверей-заслонок - кому-то ещё пришлось бы быть очень умелым, чтобы пробраться через них, но ему лишь нужно было ударить электричеством по детектору карт, и - вуаля - дверь открывалась. Сила Микото и вправду сильно упрощала проникновения в подобные места...


В n-ный раз открыв дверь, он вошёл внутрь. Теперь он находился не на стальном мостике, а в огромном зале.


Повсюду были работающие компьютеры и куча отчётов с данными на книжных полках в стороне. С обеих сторон находились устройства, похожие на инкубационные камеры, заполненные неизвестной жидкостью, выполняющие какую-то функцию.


Перед ним, в самой видной части зала, был компьютерный экран размерами с полотно в кинотеатре!


Он подбежал к нему, как только увидел. Именно это и было его целью, компьютер перед ним. Экран был тёмным, но клавиши под ним ярко горели. Он подошёл к центральной зоне. Увидев клавиши, он нажал их. Понажимав их, он остановился и встал, ожидая чего-то. Когда загорелся красный свет, он положил руку на клавиатуру и использовал свою способность. Несколько электрических разрядом вошло в неё со звуком “бирибири”.


С последним разрядом, красный свет стал зелёным. Спрятанная подставка выдвинулась из клавиатуры. В тайнике была пробирка с кровью внутри. В этот момент, У Янь ухмыльнулся и забрал её. Изучив её, он решил, что с ней ничего не будет, и, облегчённо вздохнув, положил её в пространственное кольцо.


Кровь в пробирке принадлежала Микото. Это была часть образца, содержащего ДНК Микото, из которой они собирались создавать клонов. Сёстры получились из этого образца, ради которого он и пришёл сюда. Раз уж он собирается спасти сестёр, он как следует всё продумал. Он не хотел, чтобы Алистер наплодил ещё клонов ради своего плана искусственного рая. Это было бы весьма муторно, да и У Яню пришлось бы прийти сюда ещё раз, чтобы спасти их.


Он не знал, где уже есть, а где нет этих несчастных созданий в Академия-сити, но он не хотел, чтобы ДНК Микото использовали в качестве инструмента для того, чтобы без конца создавать этих бедняжек. Это мера предосторожности...


Убрав ДНК, он пошёл в другом направлении...


Скрываясь от патрулей и пройдя через другие двери ограниченного доступа, он шёл по монотонному мостику безо всякого стиля. В одной из зон лаборатории, он наконец нашёл того, кого искал.


Форма школы Токивадай, короткие волосы до плеч цвета чая, то же лицо, что и у Микото. Идентичная фигура, в которой отличалось лишь наличие военного визора на голове. В её глаз цвета чая не было отблесков жизни, и она ходила в ступоре.


Сёстры Микото!


Радость появилась на его лице. Сестра, видимо, патрулирует зону. Она ходила по мостику, даже не подозревая, что там есть ещё кто-то, помимо неё. Он подавил радость внутри себя и убедился, что тут никого нет, после чего снял с себя плащ-невидимку и появился перед сестрой.


Можно было бы подумать “Господи боже мой, призрак” или “Пора валить отсюда”, увидав, как кто-то появляется из ниоткуда. Однако в Академия-сити такое было нормальным и объяснялось научным путём, так что даже при всём удивлении, никто не стал бы убегать. Сестра почувствовала то же самое - по крайней мере, так по ней казалось.


С безэмоциональным лицом она подошла к нему и остановилась, прежде чем продолжить:


“Кто ты? Ты здесь, чтобы украсть что-то из лаборатории? Говорит удивлённая Мисака, глядя на вора перед ней, гадая, звать ей кого-то на помощь или нет.”


“Что-то не видно на твоём лице удивления…”


Он уже знал о том, как причудливо разговаривают сёстры, но не смог не вздрогнуть, когда услышал это вживую.


“В лаборатории нет ничего ценного, а даже если бы и было, то не здесь. Поэтому, тебе лучше поискать в другом месте, говорит Мисака, разговаривая с вором, в то же время ища возможность для побега.”


“Эээ, ты не могла бы меня выслушать, не сбегая и всё такое?”


У Янь усмехнулся. Он хотел сострить, но решил этого не делать и сказал это.


“Вор-сан хочет поговорить с Мисакой? Говорит Мисака, глядя на Вора-сана и думая, о чём обычно хотят поговорить воры.”


Он помассировал лоб и похлопал себя по щекам, осознавая, что если наконец не спросит того, что хотел, то скорее всего умрёт от стресса, разговаривая с сестрой...


Посерьёзнев, он взглянул на клон Мисаки и спросил:


“Какой ты номер?”


Безжизненные глаза клона взглянули на него, прежде чем она ответила:


“Мисака - клон военного назначения по наименованию “клон 9833”, отвечает Мисака честно, удивлённая тем, что Вору-сану известно о клонах Мисаки.”


“Тогда, сестра, ты знаешь, где примерно находятся другие клоны?”


“По системе связи Мисаки, Мисака может находить остальных Мисак, честно отвечает Мисака, начиная гадать, не хочет ли навредить вор-сан другим Мисакам.”


Он дёрнул бровью и призвал себя сохранять спокойствие. Спокойно, это всего лишь сестра, она не желает зла, её нужно простить, нужно простить...


“Неужто вор-сан тут не для того, чтобы украсть что-то, а кого-то? И, видимо, речь идёт о Мисаках? Говорит Мисака, шокированная донельзя намерениям вора перед ней. Она говорит остальным Мисакам по системе связи бежать.”


Призывы сохранять спокойствие внутри него рассыпались на миллион осколков. От его выражения лица не осталось и следа. а глаза свернкули. Затем он усмехнулся:


“Вот именно, я тут, чтобы понатырить сестёр Мисаки!”
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Глава 145



Глава 145: Чуть не умерший от голода ангел…


Академия-сити, в исследовательской лаборатории…


“Босс! Дело дрянь!”


Престарелый мужчина, одетый формально, нахмурился, услышав этот голос. Он раздражённо крикнул в ответ:


“Что за шумиха?! Ты разве не знаешь, что я не люблю, когда меня беспокоит?!”


Парень, на которого наорали, покорно сказал:


“Но - босс, у нас проблемы!”


“Что там произошло?”


“Образцы военных клонов исчезли!”


“О?”


Старик вздрогнул, а затем махнул ему рукой.


“Ну и чёрт с ними, пусть парень снизу наклонирует ещё.”


“Но… Но босс, образец ДНК тоже исчез!”


“Что?!”


Старик наконец был удивлён.


В то же время, по всему Академия-сити, в более чем 5 организациях под тем же именем, что и эта исследовательская лаборатория, столкнулись с той же проблемой. Сёстры, живущие там, исчезли вместе с образцами ДНК, будто сквозь землю провалились!


Когда учёные узнали об этом и отреагировали на ситуацию, они провели многочисленные расследования - например, просмотрели данные с камер видеонаблюдения и всё в том же духе, но тщетно.


После этого, другие учёные, проводившие те же исследования, узнали о тех филиалах, что пострадали, и созвали всех своих сестёр. Выяснив, что ни одна из их сестёр не пропала, учёные вздохнули с облегчением.


Вскоре они начали проводить обыск через сестёр - или, сказать точнее, через систему связи Мисаки. Если они хотели найти пропавших сестёр, самым эффективным методом было бы обратиться к сёстрам же.


К их удивлению, сёстры раскрыли, что остальные были похищены странным вором. Учёные были в бешенстве. Нет ничего, что могло бы больше разозлить учёного, чем если бы из под его носа украли материал исследования. По факту, некоторые так разозлились, что у них покраснели глаза.


Когда они спросили сестёр, как выглядел вор, они выглядели так, будто не могли ответить.


Причина тому была проста - они могли использовать лишь размытые формулировки, вроде вора и монстра относительно похитителя. Согласно им, они не знали, как описать его.


Когда их попросили найти других сестёр через систему связи Мисаки, они сказали, что их связь была отсоединена.


Однако в одном они были уверены. За кулисами зреет какой-то план, включающий в себя сестёр.


♦ ♦ ♦


Академия-сити: Школьный район 7...


Здесь находилось особое здание, выделяющееся на фоне остальных как белая ворона, в нём не было окон и, хоть оно и находилось в центре школьного района 7, непохоже, чтобы в радиусе 10-и метров от здания была хоть какая-то людская активность...


Внутри здания, в комнате, прямо-таки пышущей научно-фантастическим стилем, были выстроены бесчисленные пробирки огромного размера, заполненные таинственной жёлтой жидкостью, а под потолком вверх тормашками в одной из таких пробирок был человек с белыми волосами в зелёном больничном халате...


Он был главой Академия-сити и стоял практически за всем, что в нём происходило - Алистер!


Перед ним раз за разом воспроизводились бесчисленные проекции. Было неясно, из-за того ли это, что содержимое так нравится смотрящему...


Перед ним раз за разом показывались исследовательские лаборатории, стоящие на ушах после пропажи сестёр образцов ДНК. Через некоторое время, проекции остановили воспроизведение и исчезли. Алистер закрыл глаза, и всё вокруг погрузилось в тишину. Единственное, едва слышное предложение раздалось, прервав её:


“Вор… значит…”


♦ ♦ ♦


Пока высший эшелон власти Академия-сити рвал на своих париках волосы, виновник, стоявший за всем, шёл по улице как ни в чём не бывало. Он оглядывался по сторонам с любопытством, будто тут впервые.


Жители этого города не смогли бы понять его чувства. Когда он впервые прибыл в этот мир, Система налажала и решила сделать из него мерзкого подонка, пристающего к девушкам. Стоило ему уйти от руки закона после долгих тягот и невзгод, как вдруг он тут же перевоплотился в неуловимого вора. В конечном счёте, до этого ему не предоставилось роскоши полюбоваться Академия-сити.


Но теперь он увидел. что у города есть свой уникальный шарм. Будучи высокотехнологичным городом, вполне ожидаемо, что повсюду будут видны знаки развитой технологии, но тем не менее , некоторые места выглядели довольно “ретро”. Контраст создавал весьма приятный вид - по крайней мере, он чувствовал, что таким образом его горизонты расширяются.


Он провёл целую ночь без сна, но не особо устал. Будучи почётным членом всевышней касты хикикомори, обходиться без сна было элементарно - что уж там обойтись без одной ночи сна.


Он позвонил Микото, чтобы она могла расслабиться, а затем начал свой обход достопримечательностей. Судя по всему, Микото лишь хотела знать, жив он или нет...


Ходя по улицам, он видел, как мимо него пробегает школьники, и вздохнул. Он уже чувствовал себя настолько бесконечно далёким от своих школьных дней, и вздыхал от того, каким был старым. Однако, он, похоже не принял к сведению тот факт, что те девушки, с которыми он чуть раньше поразвлёкся, всё ещё ходят в школу...


Время от времени, он слышал, как школьники сплетничают между собой о том, кто там что затеял в Академия-сити, или же хвастались о том, что знакомы с кем-то пятого уровня. Он даже слышал в их разговорах знакомые имена.


Сперва он относился к слухам с долей сомнения. Но тут он услышал нечто, отчего тут же забеспокоился.


“Эй, слыхал, говорят что рядом с мостом у мелкого ручья отрубилась какая-то симпатичная девчонка. Туда уже кучу мужиков пошло, попытать с ней счастья.”


“Серьёзно? Красивая девушка потеряла сознание - разве дисциплинарному комитету об этом не доложили и они не отправились туда?”


“Отправились, разумеется, но девушка просыпается, стоит кому-то к ней притронуться, и отказывается куда-либо идти с дисциплинарным комитетом.”


“Почему?”


“Мм… По-видимому, она ждёт хозяина… или что-то типа того!”


“Ого! Так она горничная, которую бросил хозяин?”


“Ха-ха, да как такое может быть. Кто бы в своём уме бросил такую красотку, его застрелить мало!”


“Это точно!”


Он замер на месте с одной ногой, зависшей в воздухе. Он выглядел так, будто его ударила молния. Только когда все остальные школьники-сплетники скрылись, он сумел прийти в себя.


“Эй, эээ, вы тут про девушку говорили, как она выглядела?”


“О? Я сам лично её не видел, но говорят, что она иностранка с длинными волосами цвета золота, или что-то вроде того!”


Губы У Яня дёрнулись вместе с бровями.


“Где, говорите, была эта девушка?”


Школьник посмотрел на него с осуждением. Будто он смотрел на какого-то достающего его почём зря человека, он отвернул голову в другую сторону и раздражённо ответил:


“Вон у того места впереди нас!”


“Спасибо!”


Не обращая внимания на осуждающие глаза школьника, он поблагодарил его и направился прямиком туда, пока на него устремились ещё несколько осуждающих взглядов.


“Ещё один ушлёпок, который готов пол лизать, лишь бы до первой увиденной красотки добраться…”


У Янь не слышал это предложение, но даже если бы и услышал, времени отвечать у него не было. Он бежал на полной скорости, а его сердце выпрыгивало из груди.


Если он не ошибся, то красотка, про которую говорил тот школьник - его знакомая...


Он убедился в своих догадках, увидев этот сгусток моэ, лежащий на земле и окружённый людьми. Он шлёпнул себя по лбу и немного помолчал.


Быть может, она почувствовала его присутствие. Она подняла голову и взглянула в его направлении. На её изящном лице тут же появилась радость. Она подпрыгнула, удиви собравшихся людей, и, не обращая внимания на них, побежала к У Яню, не забывая оставлять за собой след из соплей и слёз.


“Уууу, хозяин, я так старалась вас найти, Астрея такая голодная, что вот-вот умрёт от голода. Ууу…”


“...”
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Глава 146



Глава 146: Юри-девчонка устраивает шумиху…


Сделав 囧-лицо, У Янь выслушивал вой Астреи. Слушая её нелепую теорию о смерти от голода, он чувствовал на себе странные взгляды людей, стоящих рядом. Честно говоря, он чуть не упал на колени от давления неловкости.


“Что тут творится…”


У Янь почувствовал, что это он тут должен рыдать...


К несчастью, не похоже, чтобы Астрея собиралась ему отвечать. Она вытерла слёзы, покачала головой и произнесла:


“Я есть хочу…”


Край его рта дёрнулся, когда он увидел, как она себя моэ-ведёт. Он больше не мог сдерживать своих слёз. Ну почему это выглядело так мило на экране, а в реальности его утомляет...


“Можешь мне сказать, почему ты тут упала?”


Терпя свою головную боль, спросил он её, указывая на то место, где она лежала.


Астрея застонала и ответила:


“Я была голодна, у меня не хватало сил, вот я и прилегла тут.”


“...”


Он почувствовал боль пониже пояса, и сам чуть было не отключился, как она. Что тут сказать, объяснение девушки было в её стиле...


Видя, как она шатается из стороны в сторону и выглядит вяло, он беспомощно вздохнул и сказал:


“Ну да ладно, купим тебе что-нибудь поесть…”


Когда Астрея услышала его, она тут же подпрыгнула вверх, будто в ней что-то вспыхнуло. Она живо закивала, быстро наливаясь красным цветом. Она выглядела совсем не так, как 5 минут назад, еле живая. Он чувствовал, что у него с ней до желудочной язвы недалеко.


“Я так и знал, ты подонок до мозга костей!”


Он изменился в лице и схватил Астрею за руку, после чего рывком обернулся в направлении звука. Как только он развернулся, что-то розовое мелькнуло перед ним, её розовые зрачки загорелись, глядя на него. Она выглядела так, будто готова сожрать его на месте.


Кто это мог быть, кроме Ширай Куроко. Он замер и поднял руку, чтобы поприветствовать её, издав пару сухих смешков:


“П-привет, ты как, Куроко…”


Он был зол на себя. Ну зачем ему приспичило сюда прийти? Он ведь слышал, что член дисциплинарного комитета уже идёт сюда, и знал, что эта территория в юрисдикции 177-го отдела. Шансы на встречу с этой юри-девчонкой практически 90%, боже, ну почему он такой тупой...


Как же я не хочу её сейчас видеть…


“Не фамильярничай так со мной!”


Куроко заскрипела зубами, буравя его полным ненависти взглядом.


“Так вчера со мной обойтись, а затем похитить Онээ-саму! Ты как раз вовремя, я телепортирую тебя в землю, чтобы больше не ты коптил воздух, подонок!”


Она исчезла сразу после того, как сказала это. Выражение лица У Яня изменилось, и он уклонился. Там, где он был, появилась рука. Куроко стояла в шоке от того, как У Янь мог увернуться от неё.


Пока Куроко отвлеклась, У Янь, не сбавивший бдительности, принял решение одолеть её, пока она ничего не сделала. Он схватил её за руку, развернул за спину, после чего прижал к земле, надавив на неё своим весом. Его другая рука лежала на её голове, и тем самым он мгновенно обездвижил противника.


Он криво усмехнулся и продолжил беспомощным тоном:


“Появиться вот так внезапно и вести себя по-варварски недостойно Оджо-самы…”


“Отпусти меня! Презренный подонок! Сегодня Куроко уничтожит тебя начисто, чтобы ты больше не подходил к Онээ-сама!”


Куроко продолжала бороться, похоже, что она собиралась воспользоваться своей способностью, чтобы сбежать. У Янь, увидевший её насквозь, ударил в неё электричеством, заставив вскрикнуть от боли и тут же прекратила мысленные расчёты.


“Похоже, твоя цель именно такая, как и считает Микото…”


У Янь не знал, что и сказать, молча глядя на неё.


Лицо Куроко помрачнело.


“Блин, зовёшь Микото туда-сюда, так фамильярничаешь с ней. Телепортировать бы твой палец тебе же в глотку…”


“Ого, да ты ещё более жестокая, чем Фуджибаяши Кё!” (Прим. пер.: Персонаж из Clannad, швыряется толстенными словарями - очень мощно и точно).


“Ааа!!! Какой же ты шумный для человека, который домогается до девушек!”


Она практически закричала это во всю глотку. Все вокруг воскликнули от удивления и начали показывать на У Яня пальцами. Тот тоже помрачнел.


“А я сказал тебе, что это было недоразумение!”


“Подонок вроде тебя не должен даже подходить к Онээ-саме, приоритетнее всего твоё уничтожение!”


“Проклятая юри-девчонка, слушай, что тебе другие говорят!”


Он почувствовал себя беспомощным. Он знал, что её юрийность пронзает небеса и превосходит все мыслимые пределы, но она просто с ума сходит, когда слышит, как он называет её “Микото”. Она его расчленить захочет, если узнает, что он побывал с её Онээ-самой под пледиком.


В стороне, Астрея надулась. У Янь проигнорировал её и отправился болтать с этой девчонкой с косичками, так что она потянула его за рукав и посмотрела на него щенячьими глазками.


“Эй, хозяин, я кушать хочу, пойдём куда-нибудь поедим…”


Прежде чем У Янь смог ответить, Куроко расшумелась и воскликнула:


“Ага, грязный подонок, хочешь залезть к Онээ-саме под юбку, да ещё и тренируешь секс-раба?! Злобная тварь, ты планируешь что-то сотворить с Онээ-самой! Я не дам тебе исполнить свой план!”


У Янь чуть не перестал дышать, услышав её. Он утомлённо вздохнул и проигнорировал её, после чего засунул ей руки под юбку и пошарился там.


“Ай-яй-яй!!! Ты что делаешь, подонок?! Хочешь и меня осквернить?! Отпусти меня немедленно!”


Куроко изворачивалась всем телом в панике, но У Янь уже решил, что разговорами с этой юрийной формой жизни ничего не добиться, так что решил взять всё в свои руки.


“Уууу, Онээ-сама, я, Куроко, больше не непорочна. Ууу, Онээ-сама…”


Куроко прекратила свою бессмысленную борьбу, заныв и застонав о своей беде в руках у одного человека. У Янь же почувствовал, как у него подёргивается глаз. Он же просто обыскивает её карманы? К чему так остро реагировать?..


Он вытащил телефон из её кармана. Уже поняв, как он работает, он быстро отыскал номер Микото и позвонил ей:


“Эй, Микото, ты сейчас где?”


Спросил У Янь, как только она ответила.


“Янь? Почему ты опять используешь телефон Куроко?!”


Удивлённый и любопытствующий голос раздался из телефона - при этом она звучала немного недовольной, когда продолжила:


“Только не говори мне, что тебя опять поймали?”


У Янь испытал неловкость.


“Как такое возможно…”


Когда Куроко услышала Микото, она вытянула шею и завопила:


“Онээ-сама! На помощь! Этот подонок меня сейчас мгхмхмхмм…”


Он прикрыл ей рот и злобно глянул на неё, после чего продолжил:


“Микото, ты нашла Хинагику и остальных?”


“Ещё нет…”


Сказала Микото немного расстроенным тоном.


“Ясно…”


Сказал У Янь, тоже разочарованный. Потом он повернулся, поглядел на Астрею и устало ответил:


“Кстати, я нашёл Астрею…”


“Ты нашёл её?”


Сказал Микото энергичным тоном. Похоже, она и о дурошлёпке Астрее волновалась...


“Ммм, почему бы тебе не выйти ненадолго, я накормлю Астрею обедом и подожду тебя!”


Куроко снова начала вырываться, она продолжала приглушённо кричать, будто пытаясь его остановить.


“Ладно, сейчас приду!”


Она положила трубку, и У Янь засунул телефон обратно в карман Куроко, после чего убрал руку от её рта. Разумеется, он очень скоро пожалел об этом.


“Подонок! Как ты смеешь приглашать Онээ-саму на свидание! Я тебе не позволю!!!”


Закричала Куроко, снова привлекая внимание большой толпы. Глаза всех были прикованы к ним, будто тут происходило что-то неподобающее. Он поднял глаза к небу и глубоко вздохнул. Как же он хотел сейчас завалить эту юри-девчонку. Что-то пришло к нему на ум, и его глаза сверкнули. Хихикая, он не сводил глаз с Куроко, продолжающей бороться изо всех сил. Он чувствовал, как по её спине пробегает холодок, а сама она чувствует приближение чего-то ужасного. Она не знала, откуда у неё это ощущение, но она инстинктивно закрыла рот.


Довольный, он слегка потрепал её по голове и отпустил. Куроко тут же подпрыгнула и отступила на безопасное расстояние, подняв блок и сжав губы вместе.


Он повернулся к Астрее и взял её за руку.


“Пойдём, сперва пообедаем…”


“Даааа!”


Ликовала Астрея.
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Глава 147



Глава 147: Хочешь сходить на свидание?..


Академия-сити, 7-й школьный район: У Янь, Астрея, Куроко сидели за столом в углу закусочной. Хоть угол закусочной и должен быть самым неприметным, но взгляды всех были устремлены туда - люди не могли поверить своим глазам.


Рядом со столом были официанты, разносящие еду, они были поражены увиденным. Поставив еду на стол, они просто стояли с отвисшими челюстями, забывая о том, что они должны обслуживать других клиентов.


Куроко, которая должна была быть очень предвзято настроена к У Яню, как вода с огнём, сейчас сидела рядом с ним и вела себя весьма соответствующе всем окружающим. Она уставилась широко раскрытыми глазами в одну точку с ртом в форме треугольника, её выражение лица будто говорило о том, что она увидела нечто, противоречащее логике.


Можно было бы сказать, что вся закусочная была погружена в тишину, если бы не звук того, как кое-кто пожирает еду так, будто это последний день её жизни. На столе стояли горы пустых тарелок, нагруженных друг на друга, и всё же эта гора росла с каждой секундой прямо на глазах, будто намереваясь достигнуть небес.


Быть может, таких обжор не каждый день увидишь, и окружающие их люди начали снимать фотографии этой формы жизни. Тем временем, У Янь и Куроко убедились, что их головы и лица не попадут в камеры. Если они окажутся на фото, то они точно больше никогда не смогут выйти в люди.


Он взглянул на Астрею, от души наслаждающуюся пиршеством, и почувствовал, как что-то в его голове немеет, гадая, что было бы, если бы при нём не было куча золотых монет из Сильварии. Быть может, воскликнул бы “фуко да”, как один бабник, с руками, способными и приласкать, и ударить...


Ну, по крайней мере ему повезло побольше, чем тому парню. У У Яня куча золота. Да и у того парня на шее тоже есть монашка с бездной вместо желудка. Раньше он завидовал этому удачливому бабнику, но теперь считал, что ему повезло не оказаться в его положении.


Астрея наверняка подружилась бы с Индекс...


Зло внутри У Яня даже подало ему идеи ненадолго отправить Астрею домой к Разрушителю Воображения, чтобы он как следует помучался и не заумолял о смерти, но он решил этого не делать, поскольку Томе слишком уж везёт с девушками.


Куроко наконец пришла в себя после того, как наблюдала за тем, как Астрея уходит в разнос, подняла голову и ещё сильнее осудила У Яня:


“Ты и вправду подонок до мозга костей. Делать из девушки своего секс-раба - это одно, но до такого морить её голодом - по-хорошему тебя нужно схватить и расчленить…”


Пока он слушал её, уголок его рта дёрнулся. Он не мог вынести такого клейма.


“Чёрт с ним, с “секс-рабом” и прочей клеветой, но я думаю, что тебе стоит перестать называть меня подонком. У меня имя есть, У Янь!”


Куроко усмехнулась с презрением.


“Ну, забудем о том, что ты подонок - не думаю, что извращенцу вроде тебя вообще нужно имя…”


“Аа…”


У Янь сухо усмехнулся. Он понимал, что когда дело касается Микото, с Куроко спорить бесполезно. Любая другая тема с ней возможна, но стоит заикнуться о Микото - и пиши пропало. Однако он всё же хрустнул кулаками.


“Что-то мне вдруг поразмять руки захотелось…”


Дверь закусочной открылась, и внутрь вбежала девушка, выглядящая хрупкой, но на деле сильнее любого здесь. Быть может, из-за того, что в закусочной было до странного холодно, она задрожала. Судя по тому, как она запыхалась, она бежала сюда. Восстановив силы, она подошла в угол закусочной, где перед ней предстал необычный для неё вид. Это было видно по тому, как Микото замерла с потом на лице, увидев их группу.


“ОНЭЭ-САМАААА!”


Воскликнула Куроко, подлетев к ней с распростёртыми объятиями, преодолев около 10 метров. Что неверотяно, так это то, что у неё это и вправду вышло, на глазах впечатлённой публики. Сама она сейчас вовсю тёрлась лицом о свою возлюбленную в трансе.


“Ах! Ах! Мне так одиноко, пусто, холодно и невыносимо, если хоть раз не увижу Онээ-саму за день! Ах! Онээ-сама!”


“Ооо~~~”


Все в закусочной издали этот звук, увидев, как девушки близки. У всех на лицах был вид осознания, будто до них что-то дошло, и глаза, которые раньше глядели на девушек с теплотой, теперь были и немного преисполнены жалости.


Жалость-то какая, а ведь обе были симпатичные...


Как Микото могла не знать, о чём думает толпа, когда видела их взгляд и их протяжное “ооо”. Температура на её лице быстро подскочила до 50 градусов по Цельсию. Её лицо зарделось идеально красным. Ей было так стыдно, что хотелось умереть, когда она увидела краем глаза, когда У Янь усмехается.


“К-Куроко, ты что делаешь, немедленно слезь с меня!”


Она отдёрнула Куроко от своего тела, потянув её за за край воротника. Микото вложила в это силу, способную сломать автомат-боксёрскую грушу, но всё же этого не хватило, чтобы отлепить Куроко от её тела. По факту, она приклеилась ещё крепче.


“Ааах. запах Онээ-сама. Ааааах, тело Онээ-сама, ах, ах, аааххх!”


Куроко наотрез отказывалась отпускать Микото, что бы она ни делала. Её совершенно не смущало то, что на неё смотрят другие вместе с этим подонком, она хотела утвердить свой статус с Онээ-самой, притворяясь, будто они возлюбленные.


“Куроко! Отпусти меня!”


Пока все наслаждались этим представлением, Микото стала ещё краснее от стыда.


“Онээ-сама, не нужно так стесняться, Куроко ведь знает, что Онээ-сама втайне её любит…”


Сказала Куроко, глядя на неё как голодный волк. Вот именно - волк, потому что её руки были в сантиметре от груди Микото, ещё чуть-чуть и она достигнет свой цели.


Микото была так шокирована, что того и гляди душа выйдет из тела. Такое с ней уже бывало, но не так. У Янь поблизости, и хоть она никогда не заявляла в открытую об этом, но глубоко внутри она уже смирилась с подобными отношениями. Если ему придёт на ум, что у неё какой-то странный фетиш, то она не знает, как и жить дальше...


Она не знала, что У Яню уже прекрасно известно о существовании Куроко. Он уже видел, как подобное много раз происходит на экране перед ним. Вот почему он ничего не говорил и лишь откинулся в кресле, наслаждаясь живым представлением перед ним. Было настолько здорово, что он чуть не захлопал.


Куроко, пытающаяся облапать Микото, и Микото, тщательно этому препятствующая - практически обязательная к просмотру достопримечательность Академия-сити.


Чтобы показать, что она не играет за эту команду, прежде чем Куроко смогла её ощупать, та взорвалась!


“Куроко!!!”


Бирибири


Взорвался синий свет, и синевато-белая молния начала скакать вокруг её тела, зарядив Куроко на всю оставшуюся жизнь и поджарив её до хрустящей корочки снаружи и мягкой текстуры внутри, после чего та осела на пол с дымом, валящим изо рта.


“Ооо… Ооо… Кнут любви Онээ-самы…”


Куроко превратилась в чёрное создание, впору к своему имени (“куро” - чёрный, “ко” - дитя/ребёнок). Однако на вид девушка испытывала наслаждение, судя по слюне, стекающей изо рта.


“Ты точно ненормальная!”


Микото, всё ещё красная, крикнула Куроко на полу, указывая на неё пальцем. Она звучала так чудно и смешно, что У Янь не мог не засмеяться.


“Т-ты всё ещё надо мной смеёшься…”


Микото злобно зыркнула на него. Но всё равно, с её лицом, залитым красным цветом, она выглядела так, будто злится напоказ, кокетничая. Он снова засмеялся. Микото так разозлилась, что холодно хмыкнула и подавила стыд в себе. Она подошла к Астрее и с удивлением взглянула на гору тарелок.


“Астрея-тян, я так тебя обыскалась…”


Она похлопала её по спине, будто помогала глотать. Хоть она и была немного глупой, но это прибавляло ей шарма хотя бы в глазах Микото и Хинагику. Они относились к ней как к младшей сестре и приглядывали за ней. Вот почему, если взглянуть на всё это со стороны, можно усомниться, кто тут был старше, а кто младше…


“Ууу…”


Астрея выглядела счастливой и хотела что-то сказать, когда увидела Микото. Однако из-за того, что она набила себе щёки полные еды, она ничего не смогла произнести, кроме как приглушённого “ууу”. И говорить не стоит, но какая же она моэ...


“Почему бы тебе не доесть, а потом мы поговорим…”


Микото беспомощно покачала головой.


“Думаю, она ещё нескоро управится…”


У Янь почесал щёку. Он и вправду не понимал смысл существования ходячих ёмкостей для пищепереработки в 2D-измерении. Возьмём, к примеру, Астрею из “Потерянного Небесами”, Ююко Из “Тохо” и Сэйбер из франшизы “Фэйт”, а ещё и Индекс из “Магического Индекса”.


“Эй, Астрея, а ты не знаешь, где сейчас Икарос и Хинагику?”


Микото подумала, что может спросить и прямо сейчас.


Астрея перестала есть, потрясла головой, а затем продолжила поглощение пищи. По лицам У Яня и Микото скатилась капелька пота.


“Похоже, мы ещё долго будем их искать…”


У Янь поразмыслил, после чего вздохнул.


Видя, что Микото кивнула, он взвесил все за и против одной идеи, после чего взглянул Микото в глаза и заявил:


“Микото, хочешь сходить на свидание?”
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Глава 148



Глава 148: Будни будней будней


“Микото, хочешь сходить на свидание?”


Сказал У Янь, ухмыляясь как последний засранец. Он выпалил эту фразу, и к тому времени, как он закончил, он мог спокойно догадаться, как отреагирует Микото.


“Пффф!”


Микото прыснула соком, который пила, от внезапности этого предложения. Её лицо приобрело фиолетово-красный оттенок. У Янь испарил всю жидкость электрическими разрядами, прежде чем та попала на его лицо.


“Кха, кха, кха…”


Микото похлопала себя по груди, кашляя. Похоже, что её и вправду удивило это предложение. Её дурацкий вид его позабавил.


“Т-т-ты… Чего это вдруг такое говоришь!”


Её глаза цвета чая уставились на У Яня, слишком занятого тем, что смеялся над ней. Её лицо зарделось, а тело не переставало дрожать от шока, даже её язык стал заплетаться.


“Свидания и всё такое… невозможно…”


У Янь ничего не говорил, лишь наслаждался зрелищем, которое предоставляла Микото, слишком “взволнованная для слов”. Он не был уверен, стоит ли ему похвалить её простую наивность или же её хардкорную цундерность. Его отношение с ней были прямой противоположностью нормальных, но так или иначе, они уже повеселились в кровати, так чего ей так переживать из-за предложения свидания…


У Янь пожал плечами и подразнил её:


“У нас ещё не было ни одного свидания, и это как-то странно. Так, пойдём на свидание!”


Микото снова покраснела и не знала, как ответить. Она поёрзала на кресле, ещё больше обеспокоив У Яня.


Однако, как только Микото взяла себя в руки и захотела что-то сказать, пронзительный крик прервал их - это был голос, полный жажды крови и тёмной ауры, шумом взорвавшийся в ушах каждого.


“Ни за что!!!”


Следом за этим звуком появилась фигура, прицепившаяся к Микото подобно коале. Она потёрлась лицом о Микото и злобно глядела на У Яня взглядом, который, казалось, мог убить.


“Куроко не позволит мужлану вроде тебя хоть пальцем дотронуться до Онээ-самы!”


Всё вышло из-под контроля, посетители закусочной больше не понимали, что происходят, почему обычно тихая закусочная так расшумелась? Впрочем, это никак не мешало людям сплетничать между собой...


“Куроко! Немедленно отцепись от меня!”


Микото, и так смущённая до предела, теперь стала ярко-красной, как помидор, после того, как к ней опять пристала Куроко. Она отпихнула её лицо от себя изо всех сил.


“Онээ-сама! Не позволяй себя обмануть, этот человек - обманщик, домогающийся до девушек. У него и секс-раб есть, видишь? Эта блондинка зовёт его хозяин-хозяин. он достойный презрения человек и ничего хорошего от него не жди. Онээ-сама, прошу, подумайте об этом как следует!”


Куроко весьма энергично пыталась её переубедить. Её тон звучал как у матери, сын которой шёл по кривой дорожке, она звучала так искренне и жалостливо. Разумеется, это лишь больше смутило Микото.


Все в закусочной по-странному посмотрели на них. У Янь и Микото хотели провалиться сквозь землю. Все посетители начали перешёптываться и сплетничать тихими голосами, время от времени поглядывая на У Яня и компанию.


Судя по тому, что они говорили, зрители знали, что за столиком сидят сплошь необычные личности. Вот бездонная бочка-раб, юри-девчонка, подонок и Микото, которая казалась самой нормальной из группы. Однако из-за того, что она была окружена чудилами, на неё тоже начали смотреть искоса.


Если бы У Янь узнал, о чём они думают, он бы наверное заорал, что его несправедливо обвинили. С бездонной бочкой и юри-девчонкой они попали в точку, но он-то точно не подонок!


Неужели ходить с женой на свидание - неправильно?..


“Уважаемый к-клиент…”


У Янь и компания перестали махать руками и все повернулись к официантке, которая тут же сжалась, после чего боязливо продолжила:


“М-мне очень жаль, но вы беспокоите других клиентов…”


Оглядевшись, он увидел зрителей, которые скорее отлично проводили время, нежели были обеспокоены. Он переглянулся с Микото и они опустили головы.


Блин, Куроко обладала способностью превращать любое нормальное событие в настоящую драму…


Но...


У Янь глянул на Микото, которая была занята тем, что “разбиралась” с Куроко. Он ухмыльнулся и избавился от скрытого в нём и давящего на него волнения.


Похоже, Микото снова стала как прежде...


♦ ♦ ♦


Группа из четырёх ччеловек сейчас направлялась к общежитию Токивадай. У Янь и Астрея шли сзади. а Куроко и Микото - спереди. Не просто спереди, а СИЛЬНО спереди, по словам Куроко: “Чтобы отбросы были подальше от Онээ-самы…”


Он подтолкнул Астрею локтём и тихо спросил её:


“Эй, Астрея, а какая тебе досталась личность в Академия-сити?”


Астрея озадаченно постучала пальцем по щеке, а затем что-то осознала.


“Хозяин, Астрея тут школьница…”


“Да, и?..”


Почесав голову, она выглядела так, будто что-то вспомнила, но потом высунула язык.


“Я забыла.”


“...А в какой школе ты учишься?”


“Я забыла.”


“Ллладно, сам виноват, что спросил…”


Когда они оказались перед общежитием Токивадай, Микото и Куроко остановились. Они дождались, пока дойдут У Янь и Астрея. Ну, одна из них, по крайней мере - Куроко считала У Яня своим врагом, это точно.


У Янь остановил Астрею, потянув за руку. Он не хотел заходить в общежитие вместе с Микото. Хоть это звучало и чрезвычайно волнительно, вспомнив, что там живут другие обладатели пятого уровня и легендарный руководитель общежития, он отказался о этой заманчивой идеи.


После того, как двое попрощались, Микото и Куроко ушли в общежитие. Микото выглядела беспокойной из-за фразы, которую прошептал ей У Янь на ухо перед тем, как они попрощались:


“Завтра жди меня у входа общежитие…”


♦ ♦ ♦


Следуя по памяти, полученной им от Системы, он обнаружил свой дом в Академия-сити. Он не был хорошим или плохим, дом как дом. Но всё же, что угодно лучше, чем общежитие Разрушителя Панцу...


Открыв дверь, он обнаружил дом в чистоте и довольно кивнул, зайдя внутрь. Рядом с ним Астрея любопытствующе разглядывала всё вокруг, после чего тоже вошла.


Ага, Астрея.


У Янь не задумал ничего недоброго. Он не хотел заманить Астрею к себе домой, чтобы заняться всякими чудесностями, которыми занимаются мужчина и женщина наедине. Такие мысли были, но он убедил себя, что не стоит.


Астрея слишком уж пустоголовая, это всем известно. Но он не думал, что она настолько глупа, чтобы забыть о том, какую личность ей дали по входу в этот мир. И даже изголодаться настолько, чтобы вырубиться на мосту, не говоря уже о том, что она забыла, где живёт в этом мире…


Другого выхода не оставалось - нужно было взять Астрею к себе домой. Разумеется, если ему с ней перепадёт, он против не будет...


“Астрея, ты душ будешь принимать?”


У Янь признавал, что колебался, спрашивая это.


Кто бы мог предположить, что Астрея покачает головой и потрогает свой живот. Она расстроенно сказала:


“Хозяин, я есть хочу.


“Ты разве не съела целую гору еды не так давно?”


Сказал У Янь с 囧-лицом. Он с удивлением взглянул на её плоский живот, не уверенный, как она вообще держит себя в форме.


“Когда я голодная, я есть хочу…”


Сказала Астрея с глазами на мокром месте.


Вздохнув, У Янь продолжил:


“Посмотрим, смогу ли я найти тебе, что поесть, жди здесь.”


“Уаа! Да здравствует хозяин!”


Астрея возликовала. Она выглядела уже не так сонно, как раньше, У Янь мог лишь горько усмехнуться.


Ночью, У Янь лежал в кровати и смотрел на беззащитную, горячую Астрею, которая лежала рядом с ним. Он слегка выдохнул, разглядывая её фигуру.


“Какая раздражающая маленькая фея…”


Он прикоснулся к её волосам и насладился видом того, как она спала, после чего улыбнулся.


“Но она мне такой даже нравится.


Он чмокнул её в лоб и встал с кровати. Одевшись, он тайком выбрался из комнаты.


Ещё много сестёр ждут своего спасения...
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Глава 149



Глава 149: Свидание! Магазин одежды! Наряды!!!


Чёрная футболка, чёрные брюки, чёрная толстовка. У Янь взглянул на себя в зеркало. Похлопав по одежде, он ухмыльнулся и кивнул.


Он был не очень-то симпатичен рожей. По крайней мере, он должен был выглядеть стильно, чтобы никого не смутить. То, что сходить на свидание с Рейлганом было его мечтой, ни для кого не секрет…


“Хозяин!”


Астрея позвала его, сидя на за столом, уставленным всевозможной едой. Однако Астрея глядела не на еду, а на У Яня. Её глаза были на мокром месте, а сама она была похожа на грустного щенка.


Он улыбнулся и погладил её по голове. Расстроенное выражение лица Астреи смягчилось. Она потёрлась головой о его руку - если на неё надеть кошачьи ушки и хвост, она бы выглядела супер-моэ.


“Будь послушной и оставайся дома, никуда не уходи. Еды тут достаточно, чтобы ты продержалась весь день. Я скоро вернусь, поняла?”


Сказал он ей в серьёзной и формальной манере. Честно говоря, он боялся выпускать Астрею из дома - с её характером, она просто обязана попасть в неприятности.


Астрея снова сделала щенячьи глазки, отчего стала похожей на брошенного в коробке питомца. У Янь беспомощно потрепал её по голове и убедил:


“Будешь послушной - принесу сувениры.”


Только тогда Астрея улыбнулась. Она счастливо взглянула на него и кивнула головой, он не смог сдержать ухмылку при виде такого.


♦ ♦ ♦


Общежитие Токивадай...


Убедившись, что чёрная и белая форма жизни покинули общежитие, Микото облегчённо вздохнула. Она слишком уж знакома с характером Куроко и тем, что случится, если она расскажет, что сегодня идёт на свидание с У Янем.


Однако, по сравнению с Микото, У Яню повезло куда больше. Им обоим приходиться разбираться с людьми, но У Яню лишь нужно избежать спора парой комплиментов или чем-то отвлечь, но вот Микото приходилось постоянно быть настороже.


Она коснулась своих волос, думая о свидании с У Янем. Она застеснялась, стоило ей об этом вспомнить. Может, она вся из себя неловкая, но какая девушка не будет с нетерпением ждать свидания? С ней было так же - она не признает этого, но глубоко внутри она стесняется, и в то же время трепещет от мысли о свидании. Хоть некоторые и выскажут сомнение в том, что они с У Янем начали отношения не с того конца...


Разумеется, с её характером, она не станет ждать парня в таком бросающемся глаза месте, как у входа в общежитие. Ведь новости об этом на следующий день распространятся по всему Академия-сити.


Вот почему Микото намеренно отошла подальше от входа туда, где людей не так много, чтобы подождать его. У Янь даже начал гадать, почему она вообще там стоит.


“Микото, что ты тут делаешь?”


Он похлопал её по плечу и спросил.


Когда до её плеча внезапно дотронулись, Микото, и так на взводе из-за того, что занимается подобным, подпрыгнула от шока. Только когда она услышала его, она успокоилась. Он арзвернулась, держась за грудь и злобно глядя на него:


“Ты чего так внезапно!”


“Ты чего так реагируешь!”


У Янь поглядел на неё странным взглядом, после чего увидел некоторую неловкость в её глазах. Немного обдумав, он понял суть происходящего и не мог не засмеяться.


“Ну, раз уж речь о Микото, думаю, я всё понимаю…”


“Не говори таких странностей!”


Она огляделась с подозрением, выдавив из себя эту фразу. Зардевшись, она опустила голову и замолчала, ей нечего было сказать.


Позабавленный этим, он покачал головой и улыбнулся.


“Ладно, время - деньги, пойдём!”


Он взял её за руки, к её изумлению. Она немного повырывалась, но решила сдаться, и У Янь увёл её прочь...


К несчастью, даже при учёте всего того, что Микото сделала чтобы избежать обнаружения, одна девушка из Токивадая всё равно увидела их. Она была крайне удивлена увидеть, что они держатся за руки. Когда она пришла в себя, она тут же убежала прочь.


Слишком увлечённые своим миром, где есть только они двое, они не подозревали, сколько проблем им принесёт эта убежавшая девушка...


♦ ♦ ♦


Полагаясь на память, предоставленную ему Системой, он шёл по знакомым улицам Академия-сити. Затем он понял пользу карты введения персонажа, которую упустил до этого - что можно очень быстро ознакомиться с окружением.


Но всё же не весело думать о работе в такое время, ему нужно сконцентрироваться на их свидании...


И таким образом, держась за руки с Микото, они шли по довольно широкой улице. Проходящие мимо люди оборачивались посмотреть на них. В их глазах можно было увидеть множество эмоций - восхищение, презрение и зависть. Эти пылающие взгляды заставили Микото неосознанно опустить голову - так низко, что она бы коснулась своей груди, если бы та у неё была.


Её стеснительный вид открыл У Яню глаза. Теперь он видел, как она невинна в сравнении с этим миром - что там за руки держаться, некоторые даже целовались при всех, и нисколько никого не стеснялись.


Некоторые прохожие уже узнали Микото. Немногие в Академия-сити не знали Рейлгана. Он не знал, как они отреагируют, но знал одно - её желание остаться неузнанной практически невыполнимо.


Судя по её характеру, лучшим местом, чтобы набрать с ней очки отношений, будет зал игровых автоматов, магазин манги или же лавка, специализирующаяся на товарах с Гекотой. Его не волновало, что его очки отношений с Микото и так практически на максимуме...


В этот раз, У Янь решил не вести её ни в одно из этих мест. Вместо этого, он захотел попробовать и привести её куда-нибудь, куда обычно пошла бы девушка - вроде магазина одежды.


“Добро пожаловать!”


Их поприветствовали продавцы, и они вошли в огромный магазин одежды. Быть может, потому, что здесь поменьше народу, чем на улице, Микото наконец приподняла голову.


“А я уж было подумал, что ты так и будешь всю дорогу с поникшей головой.”


У Янь подразнил её. Да, это свидание, но У Янь всё такой же наглый, как и всегда с ней.


“Как же ты раздражаешь…”


Она хмыкнула и осмотрела магазин.


Он потянул её к женскому отделу и начал выбирать для неё одежду. Она вечно носила форму Токивадая на экране, и он слишком уж редко видел, как она носила что-либо, мало-мальски напоминающее повседневную одежду.


Но в Сильварии Микото всегда носила что-то повседневное. Однако, по какой-то странной причине, У Янь жуть как захотел выбрать для неё одежду. Наверное, потому, что видеть свою возлюбленную в выбранной тобой одежде - совершенно новые ощущения.


Микото любит красивую одежду, ведь она девушка, но её вкус больше склоняется к детским нарядам. У Яню это казалось моэ, но милая одежда куда больше услаждает глаз.


Вскоре, двое с головой погрузились в выбор одежды. Большую часть времени, одежду выбирал У Янь, а Микото отправлялась в примерочную и выходила из неё в ней, красная как рак. Наслаждаясь модным показом с Микото в качестве модели, У Янь несомненно был очень, очень счастлив. Это же мода Микото.


Он начал было подумывать о том, чтобы пригласить на свидание и Хинагику, а ещё есть Икарос и Астрея...


Вкус в одежде У Яня подходил и Микото. Двое смогли выбрать один-два наряда, насчёт которых их мнения сошлись, и в этот момент они наконец напоминали парочку.


Когда он был у кассы и собирался было платить за одежду, один определённый товар привлёк его внимание и заставил встрепенуться…


Форма горничной!


Его глаза ярко засияли, и стоило ему взглянуть вниз, его сердце снова затрепетало.


Фартук!


В этот момент, что-то внутри него сорвалось с цепи...


Он собрал храбрость в кулак, проигнорировал краснеющую до пара из ушей Микото и сказал удивлённому продавцу


“А дайте-ка мне, пожалуйста, вот эти два товара и заверните!”
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Глава 150



Глава 150: Ведём Рейлган смотреть фильм категории Х!


На одной из улиц Академия-сити, все наблюдали за тем, как парень и девушка борются между собой за пакет посреди улицы…


“Выкинь эту штуку!”


Микото с ярко-красным лицом потянуло изо всех сил, крича на У Яня, чтобы тот отпустил. Похоже, что она собирается отнять у него этот пакет любой ценой.


“Никогда! Это очень важная вещь, как её можно взять и выбросить?!”


У Янь тоже сильно потянул за него, на его лице явно читалось “только через мой труп”. Что странно, даже с седьмой ступенью и восьмой ступенью, тянущими в разные стороны, пакет не порвался. Чудо всё-таки...


“В-в смысле, важная вещь… Это определённо развратная вещь!”


Микото надула губы и выглядела одновременно и стеснительной, и злой.


Это правда, что формы горничных и фартуки невероятно привлекают мужчин, включая У Яня. Микото не против этой одежды как таковой, но от одной мысли о том, что он купил её, Микото захотела избавиться от неё.


Микото прекрасно знала, что у него нет никакой чудных фетишей и прочего. Он бы не смог от неё это скрыть, проведя с ней столько ночей. И всё же, он купил это безо всяких раздумий, она приняла это как знак того, что он что-то задумал.


И зачем нужна одежда? Чтобы её носить? А учитывая, что У Янь не занимается кроссдрессингом, для кого ещё он мог это купить?


Весьма зловещая идея вдруг закралась к ней в голову. Чем больше она о ней думала, тем больше та её беспокоила.


Надеюсь, он купил это не для того, чтобы заставить меня это носить...


Микото перетерпела внутренний стыд и спросила его. В ответ она получила мрачное молчание У Яня. И тогда она поняла, что попала в точку!


И вот так получилась такая сцена….


“Никакая не развратная, а очень даже милая!”


Сказал У Янь, оправдываясь перед яростной Микото.


“Да кого волнует, что ты там считаешь… милым. В общем, выкинь это!”


Красный цвет её лица уже перекинулся на шею. Её сердце забилось при мысли, что он попросит её в будущем надеть эту форму.


Она тянула изо всех сил. Тем временем, У Янь обнял сумку, чтобы убедиться, что она не сможет её забрать, пытаясь её убедить:


“Микото, успокойся. Такие вещи нельзя просто брать и выбрасывать. У меня на них большие планы…”


“Большие… Башка у тебя большая, ты же просто собираешься их использовать для… для…”


Температура её тела подскочила вверх и она перевозбудилась.


Узнав его поближе, она время от времени краснела. Даже когда к ней приставала Куроко, никто не заставлял её краснеть так, как У Янь. Он и вправду её проклятие...


Отвлекшись на секунду, она почувствовала пустоту в своих руках, и, как оказалось, У Янь уже смог быстрым движением руки вырвать пакет и убрать в своё пространственное кольцо, не переживая по поводу того, что подумают окружающие. Он самодовольно ухмыльнулся Микото.


“Ты… Немедленно отдай эту одежду!”


Она топнула ногой от ярости. Как же ей хотелось заставить его заквакать аки лягушка с помощью её молнии. К несчастью, он её молнии не боится...


У Янь улыбнулся и, не отвечая на её вопрос и не отдавая одежду, выразительно сказал ей:


“Не волнуйся, Микото. Я буду использовать их только при особых обстоятельствах и буду единственным, кто это всё увидит - никто другой даже не узнает, так что не волнуйся ты так по этому поводу!”


Даже несмотря на то, что он не стал выражаться прямо, она не могла не понять, о чём он. Температура её лица снова подскочила, оно было настолько красным, что скоро перешло бы в фиолтоевый. Глядя на его ухмылку, она чувствовала себя так стеснительно, что опустила голову, произнеся “Ууу” - видимо, потому, что она уже видеть никого не хотела.


Думаю о ночном веселье под одеялом с Микото и Хинагику в одежде, которую он прикупил, он почувствовал, как в нём разгорается пламя страсти. Когда он увидел, как стесняется Микото, он ещё больше завёлся.


В его глазах быстро сверкнул свет, он зловеще и странно усмехнулся. Рейлган увидела это и была озадачена.


“Почему ты так странно улыбаешься…”


Почему-то, Микото почувствовала, как по её спине пробегает холодок. Будто вот-вот случится что-то плохое.


“Да так, да так.”


У Янь поспешно прекратил ухмыляться и успокоил её.


“Ладно, идём дальше!”


Микото ответила ему, весьма удачно позабыв об одежде:


“Дальше? Куда?”


“Это же свидание, без похода в кино никуда, ведь так?”


У Янь ухмыльнулся. Микото снова застеснялась, и У Янь даже и не знал, что сказать. Похоже, что слово “свидание” весьма эффективно против Микото...


В Академия-сити много самых разных кинотеатров. Фильм, который они смотрели, вдруг окончательно распоясался и перешёл к довольно откровенной постельной сцене.


“Ч… Это…”


У Микото отвисла челюсть. Она не могла прийти в себя от увиденного. При всей её невинности, разве она могла хоть раз видеть подобное?


То, что она воспринимала глазами, совсем не было сопоставимо с тем шоком, что на испытывала внутри. Она просто не могла поверить, что настанет день, когда она увидит фильм категории Х! [Прим. пер.: В классификациях - высший рейтинг, строго 18+, содержащий либо очень жестокие, либо откровенные сцены].


Внезапно, тёплая рука оказалась на её ногах. Её тело вздрогнула, ей даже думать не пришлось, кому принадлежит эта рука, она и так это знала. В тот момент она поняла, что замышлял У Янь.


Она со злобой и стыдом повернулась к нему, но прежде чем высказала ему всё, что думает, увидела страстные глаза виновника, и её сердце забилось. Слова, которые она для него уготовила, рассыпались в прах...


Лаская её бёдра, он время от времени слегка придавливал рукой, заставляя её вздрогнуть. Кстати говоря, её фигура была не такой уж выдающейся - она всего лишь девушка 14-15 лет, так что местами она уступала взрослому телу.


Но её бёдра ему таинственным образом нравились. Её кожа была такой мягкой и очень приятной на ощупь, эти её бёдра добавляли ценности её телу. Эта софткорная чушь его не удовлетворит, и скоро его пальцы скользнули Микото под юбку!


“Ууу… Ты…”


Микото прижала юбку к телу, чтобы остановить продвижение его руки. Ей было так стыдно, что она хотела провалиться сквозь землю, но в то же время, она чувствовала, как неистово трепещет её сердце. Она никогда не думала, что наступит день, когда она будет заниматься такими интимными вещами в общественном месте.


Действия У Яня практически были испытанием границ дозволенного. Ей уже было стыдно как никогда раньше, но жалеть уже было поздно...


Его палец зашевелился и проигнорировал попытку Микото остановить его. Исследуя неизвестность, он смог обойти её спортивные шорты, её милые трусики и забрался в самое интимное из её мест…


“Ууу!”


Она опустила голову, когда её разум почувствовал сигнал, идущий из нижней части тела, говорящий о том, что что-то проникло в неё. Она снова смущённо надавила на юбку, постанывая.


“Ммм… Янь… П-прошу, не надо… Хотя бы… Хотя бы… не здесь…”


Возбуждённая У Янем, её глаза были почти что на мокром месте, и в них был очень очаровательный блеск. Она тихо застонала и почти что позволила себе погрузиться в испытываемое ею удовольствие.


Позволяя ему удовлетворять её пальцем в таком месте, Микото чувствовала себя странно. Её нервные окончания практически горели огнём, а тело было чувствительнее обычного. Ей было приятно и страшно одновременно, она могла лишь молить и надеяться, что он остановится.


Но - остановится? Это вообще возможно?


В неведении для людей, окружающих их, череда красивых стонов наполнила мир, где были только они вдвоём...
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Глава 151



Глава 151: Переплетающиеся во тьме тела


Вход в кинозал был уже закрыт - возможно, ради удобства тех зрителей, что уже смотрят фильм. Не то чтобы это сильно беспокоило для зрителей. По факту, они бы даже были не прочь, чтобы зал стал ещё тёмнее, чтобы они могли заняться делом...


И всё равно, Микото была немного напряжена, боясь, что кто-то заметит, какой похабщиной они тут занимаются. Любая девушка на её месте занервничала бы. Но, разумеется, из любого правила есть исключения...


Сюжет фильма, который они смотрели, очень интересно развивался. Под “интересно” подразумевалось, что в кинозале стало куда жарче. У Янь признал, что он уже завёлся...


Привести Рейлган на фильм категории Х, а затем полапать её - о таком он раньше даже и мечтать не мог… А теперь - только гляньте...


Пока он дивился тем, что смог такое отчебучить, он почувствовал, что его возбуждение выходит из под контроля. Так как ему нечасто можно освободить от оков своего внутреннего зверя, У Янь не собирался вот так всё оставлять.


Его рука наращивала скорость, а лицо Микото дёрнулось в ответ. Её дыхание участилось, и в результате она, потеряв контроль, издала довольно протяжный стон. Она бешено завертела головой, чтобы убедиться, что её никто не услышал.


“Фух… Фух… Янь… Прошу, перестань… Перестань… Трогать меня там… Умоляю…”


Микото и без того была человеком, которому на такое не хватило было смелости, что уж говорить о том, что сейчас они в общественном месте занимаются подобным. Если бы не приливы удовольствия от того, как он ласкает её, не обращая внимания на её стыд, она бы давно уже убежала.


Во время ласок, кое-что ускользнуло от неё - она забыла, что сильнее У Яня...


Видя, как она искренне умоляет его, он почувствовал странное чувство удовлетворения. В обычных обстоятельствах, Микото галантна и крута, заставить её вот так умолять тебя о чём-то - уже само по себе достижение. Только в одном У Янь мог превзойти Микото. Только под одеялом он видел, как она стонет и хватает ртом воздух в сексуальной и застенчивой манере...


Однако каждый сексуальный контакт всегда оканчивался его победой, и в этот раз всё окончилось тем же. Её мольбы говорили о том, что её сила бороться свелась на нет...


Он ускорил темп, с которым играл с ней, слова, просящие его остановиться, заменились ощущениями, которые охватили её. Она рефлексивно прикрыла рот рукой, прижимая юбку к себе другой. Влага в её глазах становилась всё заметнее.


Увидев это, другой рукой, ожидавшей приказа, он потянулся к её груди. Он слегка ощупал её. Затем он приступил к массажу груди через рубашку.


“Уу… Ууу…”


В то время как У Янь становился всё смелее и смелее, паника и стыд Микото тоже достигли предела. Её тело содрогнулось и извивалось в резких спазмах, пока У Янь с удивлением наблюдал, как на его руку что-то брызгает! Микото преждевременно кончила!


“Ууу… Ууу…”


К этому моменту, Микото наконец смогла отдышаться. Она положила руку, прикрывающую свой рот, и раскрыла очень завлекательные остекленевшие глаза с её сладкими губами, соблазнительно приоткрытыми. Она выглядела как жертва, которая чуть не утонула, и жадно хватала ртом воздух, её грудь поднималась и опускалась.


Он покачал головой, ухмыляясь. Он ни за что бы не подумал, что она отреагирует с такой чувствительностью в общественном месте. Ещё даже не середина фильма. У них ещё полно времени...


Вытащив руку из-под юбки Микото, он видел отражающие свет следы жидкости на его руке даже в темноте. Его рука выглядела так, будто он окунул её окунули в воду, она была пропитана тёплой влажностью, тронувшей его...


Усмехнувшись, он бросил взгляд на Микото, которая всё ещё смотрела в никуда. Он показал ей свою руку и помахал.


“Микото, какая ты неприличная девочка, вот так кончаешь…”


Она с трудом повернула голову, чтобы взглянуть на руку, её лицо было краснее некуда. Она злобно зыркнула на него, поскольку не знала, как ещё и ответить в такой ситуации, её план заключался в том, чтобы вести себя как можно суровее.


Микото была очень зла. Она бы ни за что не подумала, что он заставит её заниматься чем-то подобным, отведёт на похабный фильм, а затем начнёт приставать на людях, ей от этого было так стыдно.


Однако любой, кто взглянул бы на её зардевшееся, трепещущее и сексуальное выражение лица не подумал бы, что она в бешенстве. Любой бы решил, что она невероятно соблазнительна, так подумал и У Янь. Его глаза разгорячились так же, как сердце, он обнял шокированную Микото. Прежде чем она могла отреагировать, он просунул свои руки ей подмышками и обхватил груди обеими руками. Затем он с силой начал их тискать...


“Ууу! Мм!”


Её сердце снова забилось, его ласки тут же уничтожили все остатки сил, что она смогла восстановить за короткий отдых. Она обмягкла в его объятиях, и снова раздался звук приглушенных стонов…


“Хватит, умоляю…”


Хоть она и знала, что умолять бесполезно, Микото не могла молчать. Она извивалась всем телом, которое перестало её слушаться, пытаясь вырваться из объятий У Яня лишь для того, чтобы понять, что её тело ей неподвластно. Это заставило её испытать ненависть к себе.


Продолжая то, что начал, руками, он потёрся лицом о её сладко пахнущие волосы. Затем он засмеялся, после чего зашептал ей в ухо:


“Ну что же, ты уже получила свой заряд удовольствия, а мой черёд так и не настал…”


Она уставилась на него с отвисшей челюстью.


Она, ответила, запинаясь:


“Т-только не говори мне, что ты хочешь заняться этим тут…”


Высунув язык, он облизал свои немного засохшие губы.


“А в чём проблема? Тут так темно, никто не увидит!”


Большинство здешних зрителей пришло сюда ради фильма. Бесстыдные вроде У Яня, приводящие с собой девушек, чтобы позаниматься тем-сем тоже существуют, но встречаются очень редко. Зрители были слишком заняты просмотром фильма. А ещё сейчас был разгар дня, так что зрителей собралось немного. Все немногие присутствующие тут сидели далеко от них, а они двое - в неприметном уголке. Добавив ко всему прочему тот факт, что тут ещё темнее обычного, под стать сути показываемого фильма, вряд ли кто разберёт, что у них там происходит, если только не подойдёт совсем близко.


И всё же, с характером Микото, та не могла согласиться из-за столь нелепых объяснений...


“Нет! Это однозначно нет!” Её сердце забилось быстрее, и Микото не стала скрывать свою панику. Она изо всех сил оттолкнула его и попыталась сбежать от У Яня.


Когда он сжал свою руку, Микото растеряла все силы, вскрикнув “Ммм”. Затем он попытался убедить её, сказав:


“Хорошо, хорошо, всего один разок, ладно? Микото.”


По его словам можно было засомневаться в их серьёзности.


“Нет! Мммммм!..”


За её отказом тут же последовал стон. Он засунул свои руки ей под рубашку и начал вовсю ласкать груди.


“Отпусти меня, пожалуйста, Янь…”


Её кожа уже приобрела красный оттенок. Ей было стыдно до смерти, от одной мысли о том, что он собирается с ней сделать, ей хотелось его укусить.


“Ну пожалуйста, сделай это ради меня… Микото…”


С возбуждённым выражением лица, он сделал что-то, заставив Микото содрогнуться. Одной своей рукой он полез ей под юбку и медленно снял с неё трусики.


“Нет…”


Она потянула юбку, но одно известно точно - от её энергии не осталось и следа. Вскоре, под аккомпанемент из лёгкого восклика Микото, с неё было снято бельё и отправлено в пространственное кольцо У Яня.


Затем он приподнял её как куклу и усадил к себе, лицом к лицу. Она яростно затрясла головой, желая, чтобы до него наконец дошло и он её пожалеет. К несчастью, У Янь уже принял решение и, толкнув бёдрами, вошёл в неё!


“А! Ммм...!”


Будто по её телу прошёл электрический разряд, она изогнула спину назад, как лебедь, которого подстрелили стрелой. Затем она забурилась головой в его плечо и была больше не в силах взглянуть кому-либо в глаза.


Легонько выдохнув, он насладился божественным ощущением и начал совершать поступательные движения, держа её тело.


Волны приглушённых воскликов сочились в его уши, подобно мелодии...
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Глава 152



Глава 152: Подозрения Куроко и девушка-блондинка…


Уже почти наступила ночь, и дело было в общежитии средней школы Токивадай в седьмом районе Академия-сити.


Дверь в одну из комнат медленно приоткрылась. Голова с волосами цвета чая просунулась в проём и огляделась, проверяя, нет ли людей, после чего облегчённо вздохнула, когда никого не увидела.


С напряжённым выражением лица, Микото молниеносно залетела в комнату. Она быстро закрыла за собой дверь и прислонилась к ней спиной, в её руках была купленная ею одежда. Разумеется, те два наряда У Янь ей так и не отдал.


Она подняла голову. будто вспомнив что-то, раскраснелась и почувствовала сквозняк у себя под юбкой. Микото быстро бросила одежду на кровать. Она обняла подушку и принялась её молотить!


“Придурок! Злюка! Гад! Как ты смеешь так надо мной издеваться! Блин! Я тебя забью! Получай!..”


Она обрушила всю свою злобу на подушку, проклиная его. Она всё ещё была красной как рак. Сама она не подозревала, что её поведение сейчас выглядит куда милее, чем обычно.


Впрочем, нельзя её за это винить. Будь У Янь здесь, он попытался бы извернуться и избежать обвинения, переложив вину на неё, так как она слишком красива...


После того, как она закончила молотить подушку, она принялась бить одеяло. Она краснела, вспоминая произошедшее, ругалась и била. Когда её захлестнула застенчивость, она выплеснула ярость ещё неистовее, вспомнив, как У Янь снял с неё шорты и трусики, после чего убрал их к себе в кольцо.


“Фух… Фух…”


Лёжа на кровати, Микото продолжала вспоминать то их неистовое совокупление в кинотеатре. С вскриком “Ууу”, она закрыла лицо руками, будто пытаясь зарыться лицом в свои ладони.


Через какое-то время она пришла в себя и направилась в ванную. Снизу всё ещё было немного липко...


Когда дверь в ванную закрылась, в комнате появилась крошечная фигура. Её розоватые косички пританцовывали в воздухе, когда она увидела пакет на постели и звук, доносящийся из ванной, мерзкая ухмылка появилась на её лице.


“Онээ-сама, ты тут?”


Микото почти что вскрикнула от удивления, услышав голос Куроко. Она чувствовала, что ей повезло, что она пришла раньше её, иначе она бы тут же прыгнула её обнимать и выяснила, что на ней не хватает белья, было бы очень плохо…


“Куроко, как дела?”


“Онээ-сама сегодня что-то рано отправилась в ванную…”


Куроко озадаченно наклонила голову.


“Э, я себя какой-то слишком липкой сегодня чувствую, вот и решила помыться.”


Она просто говорила наобум, и случайно сказала частичную правду, о чём свидетельствовало её красное лицо.


“О…”


Кивнув, она быстро перевела взгляд на пакет, лежащую на кровати. Она по-дурацки засмеялась и из её рта закапала слюна, после чего она вытащила из пакета одежду.


Обняв одежду, к которой питала страсть коллекционерского интереса, она изучила одежду и её одержимое выражение лица стало озадаченным.


“Почему это мне кажется, что одежда не в стиле Онээ-самы?”


Она порылась в одежде, лишь больше недоумевая в её и без того озадаченного состояния.


У Микото был чуть ли не детский вкус, если бы кто-то описал его одним словом. Она не просто любила Гекоту, она интересовалась во всех товарах, предназначенных для детей - включая одежду, тут она больше склонялась к своей инфантильной стороне.


Эта одежда не была одеждой взрослого человека, но уж точно не была для детей, была довольно милой, и, если забыть об извращённых вкусах, Куроко не видела в этой одежде ничего плохого.


Если кто-то вдруг скажет, что вкусы Микото вдруг изменились, Куроко бы ни за что в это не поверила, даже если в аду пойдёт снег. Она целый год пыталась любой ценой изменить её вкус, но тот так и не изменился в лучшую сторону с её перспективы.


Неужто… Кто-то другой купил эту одежду для неё?..


Сердце Куроко сжалось, когда она вспомнила об одном человеке. Она опустила голову, и её косички начали трепетать безо всякого ветра, при этом из неё сочилась видимая миазма.


С надломленной улыбкой, она спросила Микото, всё ещё купающуюся в ванной:


“Онээ-сама, а ты, случаем, не ходила на свидание с тем подонком, нет?”


Микото, моющаяся в шапочке для душа, вздрогнула и чуть не отбросила головку душа. Она сухо усмехнулась, скрывая, как виновато себя чувствует.


“Н-нет… Я бы ни за что не пошла на свидание с этим подонком…”


Она заскрипела зубами ближе к концу предложения. Она впервые чувствовала, что суждения Куроко о У Яне не так уж и далеки от истины!


“О?”


Всё ещё преисполненная подозрений, она всё же заметила скрип зубами во время этой фразы, так что она отбросила некоторые из своих сомнений и начала хихикать.


Слушая звук воды, стекающей на пол, развратная улыбка появилась на лице Куроко. Слегка подпрыгнув, Куроко использовала свою телепортацию и исчезла.


“Куроко!”


Разъярённый крик раздался из ванной.


“Онээ-сама, эта твоя скромная грудь так привлекательна…”


“Отпусти меня!”


“Ну вот, опять ты ведёшь себя как цундере. Хмм? У тебя что, грудь стала больше?”


“Куроко!!!”


Бирибири


“Ооооо, Онээ-сама… кнут любви…”


♦ ♦ ♦


В то же время, в другой комнате общежития Токивадай...


К комнате в спешке подошла девушка-школьница. Она постучалась в дверь, и выражение глубокого восхищения появилось на её лице.


“Войди!”


Раздался голос, ласкающий слух. Когда школьница услышала его, она в спешке схватила за ручку двери обеими руками и элегантными шагами вошла внутрь.


Как только открылась дверь, перед ней предстала блондинка в форме Токивадая с просто невероятно развитой грудью.


Школьница была озадачена этой красоткой-блондинкой перед ней. Подойдя к ней, она положила руки ей на грудь. Она выглядела так, будто втрескалась в блондинку.


“Ты что-то хотела мне сказать?”


Её божественный голос вырвал девушку из ступора. Она оглядела себя и вспомнила свою цель, после чего продолжила:


“Это касается Мисаки Микото!”


“Мисаки Микото?”


Блондинка, похоже, была заинтригована и заинтересована насчёт Микото.


“И что же с ней?”


Девушка подумала немного, после чего заговорила, выражаясь как можно мягче:


“Ваша покорная слуга сегодня видела, как Мисака Микото уходит с мужчиной.”


“Мужчиной?”


Блондинка была удивлена этому откровению касательно Мисаки Микото, уходящей куда-то с мужчиной. На её лице появился интерес.


“Да, ваша покорная слуга лично видела, как Мисака Микото идёт вместе с другим мужчиной. На вид они были очень, очень близки. Что ещё больше удивляет, так это то, что они держались за руки. Насколько я понимаю, мужчина - парень Мисаки Микото!”


“Парень Мисаки Микото?!”


В этот раз блондинка была всерьёз потрясена.


“Кто бы мог подумать, что Мисака Микото, совершенно лишённая обычных женских сил, сможет найти себе парня…”


Девушка держала рот на замке. Хоть она и была во фракции блондинки, у неё не было права говорить о козырях Токивадая.


Блондинка какое-то время молчало. У этого деликатного действия было несравненно сильное очарование. Это и то, что у девушки была фигура, которая на вид просто не может принадлежать среднекласснице, делало из неё очень сексуальную девушку.


“Ты знаешь, кто этот парень?”


Девушка помешкала, прежде чем ответить:


“Ваша покорная слуга провела расследование и, видимо, мужчину зовут У Янь. Судя по всему, он ужаснейший подонок и хулиган!”


“Хулиган, говоришь?”


Блондинка озадаченно взглянула на школьницу перед ней, выглядя немного недовольной ею.


“Хочешь сказать, что козырь Токивадая, Мисака Микото, нашла себя парня-хулигана?”


“Д-да…”


Судя по голосу, девушка и сама в это не сильно верила.


“Этот хулиган вечно обкрадывал школьников и приставал к многим девушкам. Вот почему я так легко узнала его личность…”


“Вот как…”


Блондинка поразмыслила немного, после чего продолжила:


“Узнай всё, что можешь об этом хулигане У Яне и доложи мне!”


“Есть!”


Юная девушка вышла из комнаты и закрыла дверь, оставив блондинку в одиночестве.


Блондинка злобно хихикнула, после того как на неё снизошла идея. Звук её смеха раздался по пустому общежитию...
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Глава 153



Глава 153: ITEM


“Вот и моя следующая остановка!”


Ночь темна и воет ветер. Один исследовательский институт Академия-сити подвергся визиту стоящего за всем хаосом, из-за которого другие исследовательские лаборатории чешут голову в недоумении.


Он убрал мини-компьютер, который лежал в его в руке, в пространственное кольцо. Он уставился на исследовательский институт, который был заметно больше, чем те, в которых он побывал ранее. Почему-то, он нахмурился.


Шагнув навстречу ему, он тут же остановился, когда его нутро подсказало ему о приближающейся опасности. Он снова поднял голову, чтобы ещё раз осмотреться.


На вид с внешней стороны здание было похоже на обычную исследовательскую лабораторию. Однако он верил своей интуиции, хоть та и лишь говорила ему быть настороже, а не говорила об определённой угрозе...


Он покачал головой с горькой ухмылкой. Станет ли ситуация опаснее или нет, даже если внутри его поджидает море диких зверей, он всё равно должен зайти!


Не только ради спасения сестёр - этого также хочет Микото. Он уже пообещал Микото и поклялся, что спасёт сестёр, так ведь?


После возвращения в Академия-сити, Микото всегда думала о сёстрах и, скорее всего, если бы они уже всё не распланировали и если бы она не так сильно верила в него, она бы наверняка уже сама бы сюда пришла.


Свидание с Микото он устроил для того, чтобы утешить её и немного расслабить. Хоть она и не сильно отличалась от того, как выглядела обычно, как У Янь мог не заметить, что это лишь показушничество, учитывая её тенденцию казаться сильной?


Ну, даже если свидание перетекло в непотребщину, в итоге он хотя бы добился своего и Микото выглядела счастливой.


А это ограбление ещё больше облегчит её ношу. Вот почему, даже если внутри его ждут Акселератор, Айвасс и Алистер все вместе, он всё равно обязан зайти внутрь. Худшее, что может произойти - его поражение, но это всё ерунда.


Он прикоснулся к устройству биохранения в руке. И не подумаешь, что внутри находится больше тысячи клонов Мисаки.


Но этого всё ещё недостаточно! Ещё осталось столько сестёр, так много сесётр...


Мёртвых сестёр должно быть по крайней мере в 10 раз больше тех клонов, которых ему удалось спасти. Тех, что сейчас рискуют умереть - и, по факту, умирают, каждый день, также в десяток раз больше. Если он не спасёт их всех и в результате те клоны, которых парень-вверх-тормашками оставит в живых, всё равно станут для него лишь пешками...


Микото этого ни за что не допустит, Хинагику тоже, да и Икарос с Астреей такого не потерпят. Он сам однозначно против этого, только через его труп!


В нём вспыхнула решимость, он шагнул вперёд, не оглядываясь, к исследовательскому институту...


♦ ♦ ♦


В плаще-невидимке, он пробирался вперёд, высматривая сестёр. ИХ было очень легко обнаружить, учитывая, что у них такая же эсперская способность, как и у него, по части ЭМ-манипуляции.


Просто находясь рядом с сёстрами, он мог почувствовать, где они, и найти их!


Однако У Янь испытывал сильное раздражение. Используя свои способности 4-го уровня по максимуму, его ЭМ-поле расходилось очень далеко, но ничего не засекало. Ни одного положительного сигнала! В этом исследовательском институте, похоже, не было сестёр.


То чувство, которое он испытал, перед тем как зайти, и исчезновение всех сестёр из этого института. Даже тупой догадался бы, что что-то тут нечисто. В то же время, он наступил на что-то мягкое. Его разум тут же поднял тревогу. Без капли промедления, он поспешно отошёл от этого места. Практически одновременно с этим, стоило ему отойти на безопасное расстояние, это место сверкающе засветилось. после чего последовал оглушительный взрыв. Резкий порыв ветра пронёсся мимо него с места взрыва.


Бомба? Только не говорите мне...


Он вспомнил об одном человеке. Вскоре ему не пришлось волноваться о подобном - мозг продолжал бить тревогу, намекая, что он ещё не в безопасности, и он продолжал отступать назад!


Внезапно, белый лазер выстрелил из стены, ударив туда, где он только что стоял. Белый столп света окончательно убедил его в личности нападавших.


Лазеры выбились из стен вокруг него, заставляя его продолжать отступление и прыгать туда-сюда.


Лазеры уничтожили всё, кроме нетронутого пути, по которому он сюда пришёл - лаборатория была в руинах. В какой-то момент, его тело перестало двигаться назад, поскольку за ним оказалась стена. Белый лазер пробил ещё одну стену и выстрелил в него на невероятной скорости. Он смог за долю секунды до попадания выпустить молнию из тела и облачить себя ею. Белый лазер, попавший в бушующую молнию, преждевременно взорвался, разлетевшись на искры!


Белый лазер обладал большей силой, чем его атака молнией, находящейся лишь на 4-м уровне. Даже если он смягчил её, использовав свою молнию, оставшаяся сила всё равно попала по нему! Прежде чем лазер попал по нему, появилась невидимая драконья броня и прикрыла У Яня. Белый лазер растворился в броне, столкновение закончилось тем, что броня немного затряслась, после чего исчезла вместе с лазером.


Через дыру в стене, проделанную белым лазером, он увидел нападавших...


Развевающиеся светлые волосы, синие глаза, чистая кожа, тонкая и стройная, ростом около 1.5 метра. На ней был берет, плиссированная супер-мини-юбка и чулки, прикрывавшие её нежные ноги. Это была очень милая маленькая девочка, держащая куклу!


Чёрные волосы до плеч, розовый спортивный костюм, девушка выглядела сонной. Её груди были настолько большими, что обладали собственной гравитацией и искажали зрение наблюдающего. Это была безэмоциональная девушка, которая выглядела так, будто ей не помешало бы выспаться.


Короткое коричневое каре, практически того же роста, что и блондинка, она демонстрирует напоказ свои изящные и тонкие ноги. Девушка подросткового возраста в толстовке с уникальным очарованием.


Последняя из них стояла перед тремя последними. У неё была весьма выдающаяся фигура, и одна лишь её грудь была потрясающей. Это девушка с волнистыми волосами цвета чая. Вокруг её руки кружились белые сферы из света, она была готова бросить их в любой момент.


Четыре фигуры разных форм и размеров, он потерял дар речи, увидев их.


Френда Сейвелун (ур.55)


Такицубо Рико (ур.51)


Кинухата Сайай (ур.58)


Мугино Шизури (ур.67)


ITEM с тёмной стороны Академия-сити.


Его сердце ушло в пятки и он горько усмехнулся. Он облегчённо выдохнул, когда понял, что ему не противостоит Акселератор или Айвасс, но он не был намерен расслабляться. В схватке один на один, он уверен, что справился бы с любой из них! Даже если они все вместе, у У Яня не было причин бояться их. Горько усмехнулся он потому, что это должно было случиться с Микото, в оригинале она сражалась против ITEM в исследовательском институте. У Янь чуть было не подумал, что он стал частью сюжета истории...


Появление ITEM для него не было сюрпризом. В оригинале, сёстры не смогли сбежать от Алистера, что бы они не делали, но всё равно на сцен вышли ITEM. ДНК Микото было похищены и дальнейшее клонирование сестёр стало невозможным, да и оставшиеся продолжали исчезать. Учитывая их важную роль в плане Алистера по созданию искусственного рая, он уже довольно спокойно ко всему этому относится, не посылая Айвасса.


Хоть появление ITEM и заставило его насторожиться, Мугино Шизури не сильно отличается от него по силе, и без своих вооружений он бы и не надеялся на победу над ней. Однако У Янь был больше сконцентрирован на Такицубо Рико, стоящую перед ним.


Эта девушка обладала силой опознавать, записывать и следить за AIM-полями эсперов, и если бы она применила свою способность на нём, то в Академия-сити ему больше негде будет прятаться...
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Глава 154



Глава 154: Срочная миссия…


Мугино Шизури, Кинухата Сайай, Френда и Такицубо Рико стояли напротив У Яня, но, судя по всему, не могли увидеть его - озадаченная этим, Мугино Шизури недовольно крикнула Такицубо Рико, стоящей за ней:


“Такицубо! Ты разве не говорила, что он в этой стороне? Почему я тут никого не вижу?”


Она наверняка подумала бы, что та её обманывает, если бы не знала, что Такицубо никогда ей не солжёт…


Такицубо Рико подняла голову с таким трудом, будто это серьёзное упражнение, и сжалась, когда услышала, как Мугино Шизури кричит на неё. Она указала в сторону У Яня и скромно сказала:


“Он там…”


“О?”


Кинухата Сайай вышла вперёд и продолжила:


“Похоже, он обладает способностью искажать визуальное восприятие или становиться невидимым - неудивительно, что на камерах его не было, вот ведь незаметный малый.”


“Но нам всё ещё нужно выполнить свою работу.”


Френда усмехнулась с руками у рта - похоже, эта девушка злорадствовала, наблюдая за тем, как страдают другие.


Мугино цыкнула, и сфера из света в её руке стала ярче, а уголок её губ опасно приподнялся.


“Бесполезное начальство, посылают меня, чтобы разобраться с какой-то крысой!”


Выстрелил лазер и ударил в том направлении, куда указывала Такицубо Рико.


“Вот!”


Такицубо Рико тут же указала в другом направлении, и Мугино Шизури выстрелила своим лазером по её наводке. Затем та указала в другом направлении, и к тому времени Мугино уже была сыта этим по горло.


“Грязная крыса! Хватит прятаться! Покажись!”


Взревела Мугино Шизури от раздражения - похоже, она была на грани срыва к ужасу Френды, которая так испугалась, что прикрыла голову.


У Янь тихо осудил тётушку Мугино - он уже давно знал, что эта девушка - раб своего нрава. Он не знал, что её настолько легко выбесить.


Не хочешь, чтобы я прятался, и хочешь, чтобы я вышел и дал себя прикончить?..


Всё ещё осуждая её, он взглянул на уничтоженные стены и землю с серьёзным выражением лица.


“Мелтдаунер”, способность Мугино Шизури. Она может по своей воле манипулировать и приводить в нестабильное состояние электроны, после чего выпустить их в форме особого луча электронов. Если он всё правильно помнит, технически эта способность называется корпускулярно-волновой высокоскоростной пушкой. Это форма манипуляции электронами. Если так подумать, эта способность похожа на способности его и Микото.


В плане чистой разрушительной силы, Мелтдаунер обходит Микото. В оригинале, Мугино Шизури однажды использовала свои способности, чтобы согнуть копьё из молнии Микото. Однако из-за того, как похожи их способности, её Мелтдаунер тоже можно изогнуть, как и она сделала с Микото.


Даже если Микото смогла бы такое провернуть, это не означало, что он смог бы тоже. Его способность на уровень ниже, чем у Микото, хоть технически и является той же.


Когда Мугино Шизури использовала свой Мелтдаунер, этот луч из электронов, способный посоперничать с молнией в скорости, снёс стену из прочного металла, будто она была бумагой. Крепкая стена расплавилась, и луч пробил то место, где он недавно прятался.


Эта невероятная разрушительная способность в каком-то роде подходит её личности тигрицы. С такой страшной комбинацией, У Янь предпочёл бы раунд против Акселератора...


В оригинале, сцена, в которой она использовала кремниевые пластины, чтобы создать для луча зону поражения на 360 градусов без слепого пятна, включающую в себя даже зону в непосредственной близости от неё, заставила его вздрогнуть.


Впрочем, из-за её силы, она потеряла контроль над точным прицеливанием, и кремний нанёс серьёзный урон и ей. Она тут же пала в результате, но если можно, он хотел бы избежать, чтобы до этого вообще дошло.


Вопрос, кто из этих женщин страшнее всего, подразумевал бы Мугино Шизури в качестве ответа. Она могла в любой момент слететь с катушек и обезуметь, забыв даже о своём теле - да что там, она даже убьёт соперника вместе с собой, если потребуется. Неудивительно, что Френда так её боится, всему виной её сила и её характер...


Если возможно, У Янь хотел бы поджать хвост и сбежать. Однако с сонной Такицубо Рико за её спиной, сможет ли он убежать? Он никогда не думал, что настанет день, когда он так пожалеет о том, что владеет силой Микото.


Разумеется, против неё одной, у У Яня ещё остались варианты. Вот только скоро раздался звук, заставивший его перестать думать о побеге...


“Бип! Обнаружен особый эвент, получена срочная миссия!”


Срочная миссия: Победить!


Миссия: Победите ITEM: Мугино Шизури, Френду Сейвелун, Такицубо Рико, Кинухату Сайай.


Награда: Электромастер (ур.4) будет повышен до ур.5


Эта срочная миссия как гром среди ясного неба, на то и название...


Он горько улыбнулся, но отложил подальше мысли о побеге. 5-й уровень Электромастера потребовал бы от него 300.000 очков способностей - всех тех, что у него есть сейчас, у него даже не хватит. Если он сможет поднять уровень своей способности, то вдобавок к его боевому потенциалу это не так уж и плохо.


С силой эспера 5-го уровня, силой 65-го уровня и “Мастером Кэндо”, даже если он не сможет одолеть кого-нибудь 8 ступени, то обычные обладатели 7-й ступени уже не будут ему ровней.


Всё-таки придётся сражаться, значит...


Беспомощно вздохнул, он решился и натянул капюшон толстовки, чтобы прикрыть всё выше его носа, рассчитывая, что снизит шансы на то, что его запомнят в лицо…


♦ ♦ ♦


“Такицубо! Он мёртв или как?”


Мугино Шизури выглядела невероятно злой. Её красивое лицо исказилось в уродливую гримасу из-за гнева.


Прежде чем Такицубо Рико смогла что-то ответить, молния атаковала группу из четырёх девушек. Все, кроме Мугино Шизури были удивлены. Та улыбнулась брошенному вызову и рассеяла атаку одним выстрелом её Мелтдаунера, а затем выстрелила ещё одним лучом в том направлении, откуда вылетела молния.


У У Яня не хватало храбрости пробовать потягаться с её Мелтдаунером. Он выпустил электричество и то затрещало в воздухе, формируя электрическую клетку и блокируя лазер. Потом тот погас.


Тёмная фигура медленно вышла из руин. Он вышел перед ITEM, и девушки видели лишь его рот из-за его капюшона.


“Значит, всё-таки решил показаться...”


Сказала Френда, обнимая куклу. Она выглядела весьма моэ, но У ЯНь так не считал - у неё в руках чертовски опасная взрывчатка, лишь замаскированная под куклу.


“Вынюхиваешь тут всё, как тупо…”


Кинухата Сайай скривила губы, но потом что-то её озадачило.


“Эй, вот эта атака молнией, это была твоя сила? Разве твоя способность не связана с невидимостью?”


“Да что ты знаешь, дитё!”


Низкий и на слух старческий голос раздался со стороны У Яня, всё ещё скрытого под капюшоном. Этот голос был результатом стимуляции голосовых связок с помощью электричества.


“Таинственный мужчина привлекательнее всего!”


“Ты кого назвал супер-мелким дитём?!”


Кинухата Сайай просто взорвалась. Лицо У Яня застыло, когда он услышал это.


“Я не называл тебя супер-мелкой, это уже твои слова. Я лишь назвал тебя дитём…”


Кинухата Сайай обиженно отвернулась.


“Супер-женщину, такую идеальную как я, супер-слепцы вроде тебя не понимают.”


Он ответил ей с ещё большим презрением:


“Ну, блин, если твоя фигура “идеальна”, то в этом мире вообще нет девушки с изъяном.”


“Что ты сказал?!”


Кинухата Сайай стиснула кулак и зубы.


“Если тебе ещё есть, что сказать, в следующем мире наговоришься!”


Нетерпеливая Мугино Шизуру прервала Кинухату Сайай. Однако он заставил и её лицо исказиться своей следующей фразой.


“Да и ты, тётька, не лучше.”
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Глава 155



Глава 155: Столкновение лазера и молнии


Всё вокруг замерло, стоило У Яню произнести эту фразу...


“О, супер-бедняга, который света белого ещё не видал, ты супер-труп…”


Кинухата Сайай вернула себе спокойное лицо. Такицубо Рико и Френда, обе знакомые с ней, видели, что она втайне наслаждается предстоящей трагедией.


“Он просто был обязан выкопать себе могилу. Боже, а я-то хотела прикончить его сама, чтобы получить денежное вознаграждение...”


Френда покачала головой и пожала плечами. Разумеется, она выглядела просто моэ.


“Оооо, вот теперь ты меня разозлил!”


Мугино Шизури неспешно началаа смеяться со зловещим выражением лица. Её искривившееся лицо заставило трёх других оперативников ITEM отступить от страха.


У Янь приподнял бровь. Хоть ITEM и не заметили этого, они всё же чувствовали его невозмутимый тон:


“Тётка с менопаузой, уж просвети меня, в какой из 365 дней в году ты не зла?”


Она взмахнула руками, и световые сферы превратились в пушки, из которых молниеносно выстрелили лазеры.


Он оттолкнулся и в спешке отступил. Затем он уклонился от приближающихся Мелтдаунеров. Быть может, и казалось, что сведение на нет одного Мелтдаунера далось ему очень легко, но это лишь потому, что он выпустил электричество на полную, чтобы рассеять всего один залп. С большим количеством лазеров он так не сможет.


Он был вынужден признать, разъярённая Мугино Шизури - страшный противник. Сферы света парили вокруг её, могли превращаться в мобильные пушки, стреляющие Мелтдаунерами волна за волной. Он отчаянно пытался справиться с атакующими лазерами.


Он не знал, что его движения шокировали ITEM.


“Грубо говоря, он быстр!” Френда была ошеломлена тем, как ловко У Янь уклоняется от атак.


“Акселерация? Или же какое-то другое усиление?”


Кинухата Сайай тоже была ошарашена его движениями.


“Он же мог супер-спрятаться и использовать свою супер-молнию, сколько же у него супер-способностей?”


“Пользователь двойной способности! Невозможно! Двойных способностей не существует, что у тебя за сила такая?!”


Хоть она и задала вопрос, её Мелтдаунер не переставал стрелять лазер за лазером, пытаясь взорвать У Яня. Мугино Шизури даже не сдвинулась с места, а лазер волна за волной продолжал атаку. У Янь ничего ей не ответил, лишь продолжил уклоняться от лучей и игнорировать её угрозы. Раз он решил сразиться с ней, он не думал, что она его отпустит, даже если он попытается сдаться - с женщиной настолько скверного характера вроде Мугино Шизури это всё равно не сработает.


Раз так, то какой смысл ей что-то отвечать, лучше сражаться как ему угодно. Вот о чём он думал, однако ситуация лишила его возможности нанести хороший контрудар. Он не мог вытащить Ниэтоно но Шану, поскольку, если он её использует, то в будущем, если они его по ней узнают, будут проблемы. Так как использование Ниэтоно но Шаны отметалось, большинство его способностей не годятся. За исключением его силы эспера, другая часть его силы находится в способностях боя с мечом...


Купить что-нибудь случайное из системы, говорите? К чёрту, если это не экипировка класса C, она не сможет заблокировать Мелтдаунер. А он не настолько отчаялся, чтобы покупать экипировку класса C лишь ради этого.


Однако с его параметрами, будучи 65-го уровня и обладая Электромастером 4-го уровня, он всё ещё может победить.


“Хватит скакать повсюду! Упрости мне задачу и сдохни наконец!”


Мугино Шизури была так зла, что казалось, что её глаза сейчас выскочат из глазниц, её красивое лицо так скривилось, что отталкивало.


Впрочем, правда - если он так и будет уклоняться, он не сможет победить. Он стиснул кулаки и бесчисленные частицы алюминиевого песка образовали железный меч в его руках. Меч загудел, никто здесь не считал, что после удара таким можно отделаться лёгким ранением.


“Супер-страшно!”


Кинухата Сайай в страхе опустила голову при виде железного меча в руках У Яня. Она чувствовала, что её азотная броня лопнет как воздушный шарик от удара этой штуки.


“Грубо говоря, он использует производную способность от электрической, могли ли невидимость и его ловкость тоже быть производной способностью от манипуляции электричеством? Что-то вроде того, чтобы электричеством вручную стимулировать тело в состояние, способствующее уклонениям на высокой скорости.”


Френда думала, что она раскусила противника и прищурила глаза от удовольствия.


“А что насчёт невидимости?”


Опустив голову, пока она чуть не зарылась ею в свою грудь, Такицубо Рико подняла руку и робко спросила. Френда застыла с улыбкой на лице.


“Ха-ха… грубо говоря, что-то… Возможно, у него есть какой-то высокотехнологичный прибор или что-то вроде того…”


Френда неловко отвернула голову, выдавливая из себя эту фразу. Чего она не знала, так это того, что была не так уж далека от истины.


“Плевать мне, невидимость, электричество, усиление, отдадим его тело этим мерзким учёным и те всё выяснят!”


Мугино Шизуру усмехнулась, заставив У Янь ругать её за то, что она настолько злая.


Френда кивнула с сухой ухмылкой.


“Да и вообще, даже если у него двойная способность, он всё ещё на 4-м уровне, Мугино он не ровня…”


У Янь фыркнул, сдерживая смех. Уровень и способности не определяют победу. У неё отличная способность, тут сомнений нет, но её минусы также очень очевидны. Видя, что эти моэ-сгустки уже решили, что она превосходит его в силе - что ж, пора преподнести им большой сюрприз!


Электричество начало потрескивать вокруг его тело. “Бирибири” раздавалось повсюду, и его одежда начала трепыхаться без ветра благодаря объятому молнией телу. В этот момент он выглядел как настоящий культиватор.


Оттолкнувшись, он рванулся к Мугино Шизури, которая не намеревалась уклоняться. Он поднял свой железный меч в руке и стремительно приблизился к Мугино.


Немного ошарашенная, она засмеялась в отвте:


“Так не терпится умереть?!”


Световые сферы вокруг неё затряслись, и выстрелили несколько лучей, их яркость закрыла всё на его глазах и покрыла зону в два метра вокруг него.


Он не обратил внимания на атакующие лучи и продолжил своё нападение. Мугино Шизури улыбнулась, будто уже победила в бою, но эта улыбка быстро застыла на её лице. У Янь сделал нечто неожиданное, практически столкнувшись с лучом.


Он развернул своё тело вбок и так и продолжил бежать. Выпустив огромную молнию, он вступил в контакт с одним из лучей Мелтдаунера.


Луч и молния столкнулись с сопровождающим звуком взрыва, после чего оба исчезли.


“Что?!”


ITEM не могли поверить своим глазам.


Уничтожив этот один луч, он создал брешь, которой как раз хватило, чтобы прорваться.


Видя, что луч проходит мимо него всего в сантиметре, он приподнял уголок рта и повернулся лицом к ITEM. Взмахнув рукой, он выпустил атаку копьём-молнией.


“Блин!”


Мугино Шизури отступила на два шага, после чего закричала:


“Кинухата!”


“Супер-так точно!”


Кинухата Сайай вышла перед группой и подняла руки. Копьё ударило по ней, но исчезло.


Если присмотреться, то воздух вокруг неё казался каким-то другим. Стена из воздуха окружила её крошечное тело. Азотная броня, её способность. Способность, предоставляющая сильнейшую защиту от атак ниже 5-го уровня.


Может, против железного меча У Яня она бы не помогла, но против атаки копьём-молнией, которая больше концентрируется на скорости, нежели на силе, этой защиты более чем достаточно.


Но…


Фигура появилась рядом с Мугино Шизури, и в его руке был вибрирующий железный меч.
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Глава 156



Глава 156: Мелтдаунер, бомбардировка


Мелтдаунер определённо обладал силой. По крайней мере, если исключить Акселератора, который мог остановить вращение Земли или манипуляцию физическими свойствами Какине Тейтоку, то она наверняка обладала сильнейшей боевой мощью среди пятых уровней.


Однако, у её способности была критическая слабость. Из-за того, насколько она сильна, способность Мугино Шизури очень нестабильна и требует многих мелких поправок, чтобы стабилизировать её перед тем, как выстрелить.


В результате, перед выстрелом ей всегда требуется подготовиться заранее. Вот почему между концентрацией и выстрелом довольно просторная пауза.


Прицеливание также требует многих вычислений - иными словами, она слаба против атак врасплох. Если её атакуют оттуда, откуда она не ожидает, она не сможет отреагировать вовремя. В итоге атаки исподтишка очень эффективны против неё.


Железный меч приблизился к ней, и она могла отчётливо видеть, как он вибрирует, и гудящий звук, который он издавал, заставил мурашки пойти по её коже. Видя, что он несётся без остановки, её зрачок сжался в точку.


“Пфф!”


Прежде чем меч смог попасть по ней, раздался мягкий звук, и четыре мини-ракеты выстрелили сбоку в У Яня.


Остановив нападение, он поглядел на Мугино Шизури, которая вот-вот пала бы жертвой его меча и остановил движение. Затем он отступил от боеголовок. Когда он уклонился от них, те взорвались, и получившийся в итоге порыв ветра был совершенно неожиданным для боеголовок столь малого размера. Он на мгновение потерял равновесие. Наклонив тело, У Янь, не контролируя его, увидел, как перед ним появляется крошечная фигура. Его зрачки сжались, когда он увидел маленький кулак, безжалостно целящийся в его живот.


Кинухата Сайай!


Бирибири


Затрещала молния. Объятый ею, У Янь знал, что полагаясь лишь на молнию, он толком ничего ей не сделает, учитывая, что она может просто проигнорировать её со своей азотной бронёй.


Попадание удара, усиленного азотной бронёй - это не шутки. он приказал своей молнии резко разойтись от него в качестве центра. Молния попала в Кинухату Сайай и отправила её в полёт.


Кинухата, отлетевшая назад, ухмылялась. Немного изменив свою азотную броню, она повернулась на бок, и несколько боеголовок, похожих на те, которыми в него стреляли раньше, вылетели из-за неё. Боеголовки были направлены на У Яня, который тут же изменился в лице.


Теперь он понимал, почему ITEM формировала такую группу из 4 человек. Кинухата Сайай и её азотная броня, Френда с её взрывными атаками врасплох, Такицубо Рико и её способность засечь врага, и Мугино Шизури с её многочисленными лазерами. Блин, у них тут полный набор: мощь, контроль нескольких врагов, способность слежения - они тут могли настоящее шоу устроить...


Опираясь ладонью, он смог выровнять себя, прежде чем по нему попали бы боеголовки, и с силой оттолкнулися, взлетев в небо прыжком назад. Он закрутился как юла, отступая.


Прекращая вращательное движение и возвращая себе контроль, он смог уйти из-под залпа боеголовок за считанные доли секунды.


Он мгновенно сформировал два железных меча. Он яростно махал ими, чтобы разрубить боеголовки на бесчисленные кусочки, а затем использовал электромагнетизм, чтобы отослать их обратно в ITEM подобно шрапнели.


Быть может, слишком ошарашенные его плавными движениями, члены ITEM уставились на него с широко раскрытыми глазами. Они пришли в себя лишь когда в них полетела шрапнель. Кинухата Сайай быстро активировала свою азотную броню, чтобы заблокировать фрагменты боеголовок.


После этого, Френда, стоявшая за ней, сказала нечто, что чуть не заставило У Яня упасть на пол:


“Так ты не крыса, а циркач?”


Потеряв дар речи от того, как этот моэ-сгусток может быть таким милым посреди битвы, он снова выпустил молнии, и подобно хлысту атаковал ими ITEM. Его скорость была невероятна.


Кинухата Сайай хотела заблокировать их, но лучи света ударили по молнии и уничтожили её без следа.


Кинухата, Френда и Такицубо Рико вздрогнули, когда Мугино Шизури вышла из-за них вперёд с поникшей головой. Таким образом, ему не было видно её лица.


“Супер-страшно!”


Кинухата Сайай застыла на месте, уставившись в спину Мугино. Она не могла удержаться от этой фразы.


“Грубо говоря, Мугино взбесилась, и этому парню сейчас будет плохо…”


У Френды были глаза на мокром месте, и она неосознанно отступила назад. Можно было представить, насколько сейчас ужасает Мугино Шизури.


Она подняла голову. Её лицо исказило мрачностью, а её глаза даже немного покраснели. Не стоило и пояснять, но её лицо пугало.


“Я думала, что мне сейчас конец…”


Монотонно сказала Мугино Шизури. Всё вокруг будто похолодело.


С того момента, как У Янь ослабил лазеры, уклонился от них, замахнулся на Мугино, которую спасли Френда и Кинухата, нанеся контрудар, а потом У Янь ответил на их атаку - всё это произошло за полминуты.


За эти тридцать секунд Мугино Шизури взглянула Смерти в глаза. Спустя эти тридцать секунд, она наконец полностью поддалась истерии!


“Как ты смеешь меня пугать! Какой-то 4-й уровень! Из-за тебя я испытала такой страх! Крыса!!!”


Её пронзительный крик раздался в ушах каждого. Затем она резко вытащила кристальную карту странной формы. Та удивила Кинухату, Френду и Такицубо.


“Диффузионный Полупроводниковый Усилитель!”


Воскликнули трое, после чего Френда тут же добавила:


“Бежим!”


Кинухата Сайай даже раздумывать не пришлось, она тут же отвернулась и побежала прочь, то же касается и ФРенды. Что уж там, даже Такицубо Рико, похоже, нашла в себе силы, чтобы убежать как можно дальше.


Когда он увидел Усилитель, его сердце ушло в пятки, но он не убежал, как остальные трое. Он глубоко вдохнул и сконцентрировался на обезумевшей Мугино Шизури.


“Сдохни, крыса!”


Мугино Шизури ухмыльнулась и бросила Усилитель в воздух.


Его взгляд следовал за Диффузионным Усилием, когда в него в воздухе попал Мелтдаунер. Тот взорвался на мириады фрагментов после взрыва. Когда луч Мелтдаунера попал по фрагментам, он расщепился на множество световых лучей, дождём покрывшим всё вокруг У Яня в диаметре двадцати метров.


Бомбардировка лучами, как он и ожидал!


Он шагнул вперёд, начав уклоняться от всех лучей, что целились в него. Эти лучи пробивали в земле дыры, и за ними следовало ещё больше лучей. Нисколько не испугавшись, он маневрировал под этим дождём из лучей с невероятной ловкостью.


Бах бах бах


Взрыв следовал за взрывом, он уклонялся, уклонялся, уклонялся и ещё раз уклонялся. Однако бомбардировка продолжалась с тем же натиском.


Как ива, трепещущая на ветру, он уклонился от ливня световых лучей. Его ситуация могла выглядеть опасно, но он будто танцевал, он был неприкасаем.


Световые лучи, атаковавшие его, были будто стальными шарами, а он - куском бумаги. Когда стальные шары падали на него, он пользовался исходящими от них потоками ветра, чтобы уклониться.


Как буря, быстро начавшаяся и быстро закончившаяся, этот буллетхелл, созданный благодаря Диффузионному Полупроводниковому Усилителю, закончился тем, что превратил землю в кратеросборник...


Однако У Янь был невредим!


“Невозможно!”


Мугино Шизури взвизгнула, как обезумевшая летучая мышь.
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Глава 157



Глава 157: Пятый член группы из четырёх?


У Янь стоял посреди места, нашпигованного дырами, уставившись на Мугино Шизури, которая всё так же не могла поверить своим глазам. Его напряжённое сердце немного успокоилось, и в его глазах можно было увидеть лёгкий намёк на усталость.


Быть может, он изящнейшим образом уклонился от этой бомбардировки, но только ему одному было известно, как тяжело ему это далось. Если бы он расслабился хоть на секунду и пропустил бы один из этих лучей, вся часть тела, которую бы задело им, исчезла бы. Только У Янь понимал, почему Микото выглядела такой измотанной после бомбардировок лучами. Ей повезло, что по ней не попали в оригинале...


С перспективы Мугино Шизури, дело обстояло не так. Он находился в такой очевидно проигрышной позиции, но вышел из неё невредимым. Вдобавок ко всему, он стоял тут в крутой позе, отчего огонь в ней разгорелся ещё сильнее.


От её убийственного приёма уклонились и посмеялись, будто это какой-то дешёвый трюк - и говорить не стоило, что она была вне себя от злобы.


“Невозможно…”


Френда с отвисшей челюстью уставилась на У Яня, стоявшего как ни в чём не бывало, она была ошеломлена тем, что на нём ни царапинки.


“Грубо говоря, по нему даже ни разу не попали…”


“Этот парень, конечно, супер-странный. Он всего-то супер-4-го уровня, почему он такой супер-сильный?”


Кинухата Сайай сняла капюшон и уставилась на него широко раскрытыми глазами, будто пытаясь разглядеть, не использует ли он какую-нибудь иллюзорную способность.


“Всего лишь 4-го уровня…”


Мугино Шизури прикусила губу и вытащила ещё один Диффузионный Полупроводниковый Усилитель, после чего бросила его в воздух и ударила по нему Мелтдаунером.


“Не смей меня недооценивааааааать!”


“Да ты шутишь, опять?!”


Лучи устремились к нему, как стая саранчи. Его голова заболела об одной лишь мысли о сцене, представшей перед ним. Он взмахнул рукой, призвав волну из алюминиевого песка из земли, заставив её вырваться подобно гейзеру и покрыть всё пространство над ним стеной из песка.


Когда белые световые лучи попали по стене из чёрного железа, та не продержалась и секунды, после чего в ней образовались дыры паттерном, напоминающим пчелиный улей. Даже ничуть не сбавив в силе, лучи продолжили свой путь навстречу ему.


Однако для У Яня этого времени менее секунды было более чем достаточно!


Его фигура размылась, после чего появилась позади Мугино Шизури, одним пальцем касаясь её спины. Чувствуя, как что-то упёрлось ей в спину, она замерла и её лицо побледнело. Она знала, что будет дальше.


С небольшой ухмылкой, он скривил губы и прошептал так, чтобы только она могла слышать. Время будто бы замедлилось, когда она услышала его голос:


“Всё кончено…”


И, со звуком бирибири, электричество перетекло из его тела через его палец прямиком в Мугино Шизури, поражая её разрядом.


“Гххааааааа!!!”


Электричество прошло по её фигуристому телу. В процессе она кричала от боли. Вскоре, часть её кожи обуглилась.


Как только он убрал свой палец, всё ещё объятый молнией, Мугино Шизури уже отключилась с закатившимися глазами. Она упала на неверящих глазах трёх других членов.


Четвёртая сильнейшая обладательница 5-го уровня в Академия-сити, Мелтдаунер Мугино Шизури, пала!


Кинухата, Френда и Такицубо были ошеломлены. Они стояли и смотрели, как непобедимая Мугино терпит поражение. Они не знали, как отреагировать на ситуацию, и лишь звук падающего тела Мугино нарушил тишину.


“Мугино одолели…”


Пробормотала Френда. Она даже забыла про свой словесный тик, с которым была неразлучна. Можно было представить, какой это для неё был шок.


Кинухата Сайай неосознанно сглотнула и неуверенно продолжила:


“Э-этот мужик же не может супер-быть 5-м уровнем, так?..”


Такицубо Рико покачала головой.


“AIM-поле вторженца не 5-го уровня, он всего лишь 4-го!”


“4-й уровень может быть настолько супер-сильным?”


Остальные девушки замолкли.


“Слушайте, вы же не забыли, что бой ещё не окончен, да?”


Раздавшийся поблизости голос заставил трёх девушек очнуться, хоть обычно они и не расслаблялись во время боя. Когда они подняли головы, они увидели фигуру в непосредственной близости от себя.


Глядя на трёх юных девушек перед собой, он с помощью единственной видимой части своего лица - своего рта - показал им широкую и яркую улыбку. Затем, он снисходительным тоном сказал им:


“Ну так что, сдаётесь? Или же мне придётся вас связать, девчата?”


Не дожидаясь их ответов, он помрачнел.


“Разумеется, теперь меня обычный бондаж уже не устроит. Я вам устрою бондаж в стиле черепашьего панциря на всё тело, закачаетесь!”


Не прошло и секунды, как все трое девушек оказались на коленях с поднятыми вверх руками. Они сдались без сопротивления.


“Бип! Миссия завершена! Электромастер (ур.4) улучшен до ур.5!”


Его разум вздрогнул, получив сообщение из бесчисленных формул, промелькнувших перед его глазами, превратив содержимое его головы в сущий хаос! Молния затанцевала вокруг него и начала потрескивать. Молния летала всё быстрее и быстрее, а треск становился громче и громче. Его сила росла...


Кинухата, Такицубо Рико и Френда были удивлены внезапным представлением с молнией. Когда они увидели, что У Янь охвачен молнией, как электрический генератор, девушки было решили, что сейчас он нанесёт последний удар, и все начали дрожать.


Формулы впечатались в дальние уголки его разума и стали его способностью. В то же время, он чувствовал, как его вычислительные способности становятся на 100% сильнее и продолжали расти. После те наконец перестали развиваться и он почувствовал расслабление разума, а мысли стали чище.


“Динь! Получен Электромастер (ур.5)!”


Медленно открыв глаза, он тряхнул телом и вспомнил, как молния танцевала вокруг него, после чего вернулся к обыденному спокойствию...


Чувствуя свои продвинутые вычислительные способности, мощное электричество и сложные формулы, он ухмыльнулся. Он никогда бы не подумал, что повышение уровня способности включает в себя и познание формул. Когда Микото достигла пятого уровня, за исключением Рейлгана, который она разработала сама, остальные её формулы были созданы исследовательскими институтами, перед которыми была поставлена цель развития её способностей.


Ну, возможно, это бонус, предоставляемый Системой или же это из-за того, что он использовал карту способности на Микото, чтобы скопировать её силы. Или же из-за того, что его жизненная сила объединена с силой Микото. В любом случае, он не был уверен, почему так вышло, но всё равно здорово.


Опомнившись от своей радости повышения уровня, он увидел Кинахуту, Френду и Такицубо Рико, всё ещё почему-то дрожащих. Он раздумывал, как поступить с ними.


Убить их? Он не сможет заставить себя убить эти сгустки моэ. Они не плохие, на деле они довольно приятная компания.


Отпустить? Но он не хочет вот так вот их отпускать…


Отведать их? Стоп, чего, почему это вообще пришло ему на ум?!


Аааа… Каким же я стал злым...


Думая об этом, он решил отпустить их - иначе у него заболит голова от мыслей, как с ними поступить.


Заметив, что он смотрит на них, девушки подпрыгнули. Таинственный феномен с молнией, увиденный ими, заставил их подумать, что он сейчас убьёт их. Френда, трусливейшая из них, закричала:


“Стой! Ты не можешь нас ранить! Помощь уже в пути, если убьёшь нас - тебе это с рук не сойдёт!”


У Янь вздрогнул, услышав её.


Помощь? Так у них было подкрепление!


Думая о тонкостях, он нахмурился и спросил её:


“Подкрепление? Из какого секретного отряда?”


“Какого секретного отряда?! Она из ITEM!”


“Из ITEM, говоришь?!


Воскликнул У Янь.


Неужто тут были расхождения с оригиналом? ITEM состоял не из четырёх оперативников, а пяти?
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Глава 158



Глава 158: Так называемое подкрепление ITEM


Она? Другими словами, тут расхождение с оригиналом, и оперативников на деле пять! Оригинальный сюжет изменился?..


Его сердце ушло в пятки от этой возможности. Его не сильно волновал сюжет, изменение есть изменение, но, по правде, он предпочёл бы, чтобы сюжет не расходился с оригиналом.


По сравнению с неизвестным развитием событий, он предпочёл бы знать заранее, как и что будет. Он видел, что Френда, судя по всему, не врёт, и что Кинухата и Такицубо не удивлены этому откровению. Скорее всего, она говорила правду.


Так почему ITEM стал группой из пяти членов?..


Этот вопрос больше всех беспокоил его сердце.


“Система, история в мире-транскрипте стала отличаться от оригинала?”


У Янь не спросил это вслух, а мысленно. Он уже пробовал это ранее и пришёл к заключению, что главное - обратиться к Системе, неважно, устно или мысленно, и Система ответит.


“Пользователь, есть лишь один мир “Магического Индекса”, перед входом пользователя история осталась без изменений - просим вас не беспокоиться!”


Его не слишком успокоил ответ Системы.


“Так значит, что-то изменилось после того, как я прибыл сюда?”


Он горько усмехнулся, говоря это. Разве он не задавал очевидный вопрос? Если кто-то вроде него, ранее не существовавший в этом мире, вдруг появится из ниоткуда, естественно, сюжет изменится...


“Когда пользователь каким-то образом влияет на сюжет, сюжет естественным образом меняется!”


Как и думал, эффект бабочки, значит...


Теперь он мог избавиться от некоторых своих волнений. По крайней мере, он знал, что дополнительный член отряда ITEM появился из-за того, что он попал в этот мир.


Но, если так подумать, он ведь ничего не делал, что могло бы повлиять на ITEM, разве не так?..


“Система, дополнительный член ITEM - тоже результат моих действий?”


“Пользователь, пожалуйста, помните, что есть вещи, которые нельзя поведать…”


“Да иди ты!”


У Янь не сказал это мысленно, он не удержался и высказал это вслух. Кинухата Сайай и девушки, разумеется, были удивлены внезапным всплеском гнева.


“Эй, даже если мы твои узники, это ещё не значит, что можно вот так вот кого угодно оскорблять!”


Сказала Кинухата очень расстроенно. Они не знали, что он говорит с Системой, и предположили, что это предназначалось им.


У Янь усмехнулся и сменил тему.


“Ну так расскажите, какая она из себя, 5-й член ITEM?”


Трое девушек замолкли. Это вполне естественно, поскольку они рассчитывали на то, что подкрепление их вызволит, и не собирались сдавать товарища.


Он знал, что означала их тишина, и беспомощно отвернулся в другую сторону. Он не планировал трогать их, но кто бы мог подумать, что они раскроют настолько неожиданные новости.


“Я хочу увидеть, кто вообще этот ваш пятый оперативник, о которой вы продолжаете говорить!”


Он прищурил глаза, произнося это.


Трое девушек переглянулись - они не знали, что и сказать в ответ. Когда он увидел это, он ухмыльнулся, после чего продолжил:


“Похоже, вы сильно верите своему товарищу. Уверены, что она вас сможет спасти?”


Кинухата Сайай выпятила свою крохотную грудь и с уверенностью ответила:


“Супер-разумеется, эта новенькая сильнее всех нас, за исключением Мугино Шизури!”


“О?”


У Янь улыбнулся и уголком рта показал в направлении, где лежала Мугино.


“Но я вот вижу, что сильнейшая из вас уже пала, так что мне сделает вторая по силе?”


Кинухата замерла. Она вдруг вспомнила, что говорит с человеком, который победил Мугино Шизури! В его словах был смысл, сильнейший уже выбыл из игры, как ему сможет противостоять вторая?


А потому она удручённо опустила голову, и две остальные девушки последовали её примеру.


У Янь расслабился. Кинухата ненамеренно раскрыла факт, что пятый член их группы слабее, чем Мугино Шизури. Даже если его потрепало перед боем с пятым членом группы, по крайней мере с ней он вполне должен справится. Оставшихся сил будет достаточно.


Френда начала ворчать.


“Грубо говоря, нам не сбежать. Это всё из-за этого новичка, если бы она не опоздала на встречу, мы могли бы объединить силы и одолеть его…”


Кинухата Сайай и Такицубо Рико согласно кивнули, они тоже были недовольны. Чувствуя, как дёргаются его губы, он беспомощно массировал свой лоб ладонью. Так вот чего тётя Мугино так злилась, её подчинённая опаздывала...


Внезапно, он почувствовал, как внутри него что-то пульсирует, он был испуган этим внезапным чувством.


Это ощущение - такое знакомое, тёплое, будто приближается кто-то, кто ему дорог…


Только не говорите мне, что это...


Идея появилась в его голове, и эта мысль его озадачила, эта мысль сбивала с толку как ни одна другая.


Звуки шагов раздались в тоннеле сбоку. Все, включая У Яня, услышали их. Кинухата Сайай и остальные девушки заметно обрадовались. На лице У Яня же было смятение и ожидание.


Розовые волосы до плеч, две косички настолько длинные, что достигали ног, обалденное тело, изумрудные глаза, и невероятно красивое лицо!


Она появилась перед всеми. У Янь счастливо улыбнулся, затем ему захотелось засмеяться. 3 девушки из ITEM ухмыльнулись, но вскоре снова нахмурились.


“Осторожно, новенькая! Этот парень одолел лидера!”


Френда крикнула новенькой. Она полностью доверила ей свои надежды на спасение.


Новенькая не обратила внимания на предупреждения Френды, Кинухаты и Такицубо.


“Эй, ты что делаешь, грубо говоря? Не подходи, ты что, хочешь чтобы тебя поймали? Придумай лучше, как нас спасти!”


В итоге, не только новенькая проигнорировала её, но и У Янь даже не выглядел так, будто он собирается как-то её пленить. Он лишь следил за ней с довольным лицом, неуверенный, плакать ему или смеяться над абсурдностью ситуации.


Он думал о том, как мог повлиять на появление нового члена группы. Теперь он знал ответ - и всему виной и вправду было его вмешательство...


Хоть он демонстрировал лишь свой рот, она мгновенно его узнала. В её щенячьих глазках отражалась радость в её сердце:


“Хозяин…”


Френда замерла, следом за ней - Такицубо и Кинухата.


“Хозяин?!”


Воскликнули девушки.


Этой новенькой была Икарос! Он ухмыльнулся и погладил по голове. Его тёплый голос звучал с нотками поддразнивания:


“Скучала по мне?”


Она живо закивала. Её изумрудные глаза не сводили взгляда с его лица, от которого был виден лишь рот. По её глазам было видно, что она скучала, думала о нём и любила...


Даже в своём капюшоне, У Янь видел, что Икарос пытается сказать ему своим взглядом. Его сердце забилось быстрее, и невыразимые эмоции начали пробуждаться в нём. Он протянул руку и притянул девушку в свои объятия!


“Хозяин!”


Икарос была ошарашена, её глаза казались обеспокоенными на секунду, и она сильно покраснела.


Чувствуя, как запах Икарос щекочет его нос, он не видел её смущённого выражения лица. Если бы увидел, он наверняка окаменел бы, а после завыл волком!


Где ещё увидишь, чтобы Икарос показывала хоть какие-то эмоции на лице, что уж говорить о том, чтобы краснеть.


Гладя её по голове, он закрыл глаза, после чего сказал фразу перед тремя девушками, которые не могли поверить своим глазам:


“Я тоже по тебе скучал…”
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Глава 159: Волнительное наказание?


Посреди всей этой разрухи, У Янь и Икарос будто бы погрузились в собственный мир. Их тёплый и любящий мир охватил всё вокруг...


Они не знали, что Кинухата, Френда и Такицубо мысленно кричали как спартанцы:


Да что вообще происходит?!!


Трое девушек, включая сонную Такицубо Рико, не могли смириться с реальностью на их глазах. Перед ними произошло столько всего, что впору было снимать кино. Глядя на двоих, всё ещё погружённых в собственный мир, девушки не знали, что и сказать. Они забыли о сопротивлении, о бегстве, и даже о своей ситуации, окаменев на месте.


Закрыв глаза, У Янь обнял Икарос и насладился мягкостью её тела. Он никак не выражал испытываемую им радость. Всем известно, что грудь у Икарос ого-го, не из разряда обычных.


В ответ момент, эти две священные горы прижимались к его груди, “комфортно” - это мягко сказано...


Икарос же была совершенно поражена этим “Я тоже по тебе скучал” У Яня. В её голове наступила полнейшая неразбериха, и она положила руки на грудь, после чего пробормотала:


“Как будто внутри разгорелась печь, жарко, как странно… так тепло…”


Глубоко вдыхая её запах, он наконец отпустил Икарос и взял её за руки, говоря:


“Оставь детали на потом, когда прибудем домой!”


Она посмотрела в глаза У Яня спокойным взглядом. Она тут же опустила голову и схватилась за грудь, пытаясь вынести этот жар внутри её. Она наконец сумела выдавить из себя:


“Да, хозяин…”


Кивнув, У Янь повернулся к Кинухате Сайай, Френде и Такицубо Рико, которые всё ещё ошарашены. В его глазах сверкнуло веселье.


“Что ж, девушки, похоже, ваше подкрепление прибыло. Вот только не похоже, чтобы она собиралась вас спасать…”


“Эй, эй, эй. Да ты супер-шутишь, да?..”


Принялась брюзжать Кинухата.


“Вы что тут устроили? Думаете, это вам супер-мыльная опера? Чего это ты супер-половину дня сражаешься с врагом, а потом обнаруживаешь, что она твой супер-союзник…”


У Янь покачал головой с горькой улыбкой.


“Мы и вправду союзники, но не с вами, это уж точно!”


“Грубо говоря, ты планируешь предать нас? Новенькая!”


Френда указала своим пальцем на Икарос, после чего продолжила кричать:


“Грубо говоря, если ты посмеешь это сделать, Мугино тебя никогда не отпустит!”


Икарос даже не посмотрела на неё, она не сводила глаз с У Яня. Тем временем, он подумал про себя.


Вот так ирония. Это ведь тебя Мугино так и не хотела отпустить...


Он не мог не потрепать Френду по голове, усмехаясь.


“Даже если вы каким-нибудь образом умножите Мугино Шизури на 10 и поставите сражаться с этой новенькой, с неё даже волоска не упадёт, уверяю.”


Френда отвернула голову в другую сторону с презрением и недовольством. Судя по всему, она ни капельки не поверила его словам. Она и так была шокирована тем, что У Янь смог победить Мугино Шизури. Если бы ей сказали, что новенькая тоже способна на такое, она бы в жизни в это не поверила.


У Янь тоже не спешил всё объяснять. Он не знал, как Икарос со своей силой оказалась на втором месте среди ITEM, но должно быть это из-за того, что Икарос скрывала свою истинную силу или что-то вроде того. В противном случае, с её пиковой силой восьмой ступени, которой она могла надрать задницу любому обладателю восьмой ступени, с чего бы ей быть второй.


“Мы супер-трупы…”


Опустила голову и удручённо сказала Кинухата Сайай. Их единственная надежда на спасение оказалась союзником врага, ничего трагичнее и быть не может…


У Янь вздохнул и пожал плечами:


“Девочка, не говори так просто о смерти…”


Прежде чем У Янь смог закончить, Кинухата прервала его с сильной предвзятостью:


“Сам ты супер-девочка! У тебя вся семья из супер-девочек!”


У Янь почувствовал, как дрогнула его губа, после чего он уставился на Кинухату:


“Да будет тебе известно, что я самый что ни на есть мужчина, в отличие от тебя, маленькой девчонки!”


“Я уже настолько супер-не маленькая, я супер-взрослая, ясно тебе?”


Кинухата Сайай крикнула на него в ответ во всю глотку. Похоже, называя её маленькой девочкой, её можно сильно задеть...


У Янь прищурил глаза и приблизил лицо к Кунихате. Затем он решительно спросил её:


“Скажи-ка мне, какая часть твоего тела не супер-выглядит как у маленькой девочки, ты, супер-мелкая-девочка!”


Кинухара раскраснелась от гнева. Она хотела дать этой роже в капюшоне отведать её кулака, а то и два, но поскольку она была его узником, она могла лишь стоять и смотреть на него как можно злее.


Кинухата подняла голову и крикнула на него:


“Я не супер-мелкая! Ты, супер-дядька!”


“Д-дядька…”


Щёлк


У Янь неосознанно упал вперёд, и его тело побелело. Стиснув зубы, глядя на ухмыляющуюся Кинухату, он потянулся к ней руками и обнял!


Кинухата вскрикнула от удивления:


“Ты что супер-делаешь?!”


У Янь засмеялся, будто сломанный изнутри механизм, его лицо подёргивалось.


“Я могу забыть о том, что вы устроили тут на меня засаду. Я даже могу забыть то, что вы пытались напугать меня моим же товарищем, но как ты смеешь называть парня вроде меня “Дядькой”?!”


“Я должен преподать тебе и твоей заносчивой заднице хороший урок, чтобы ты у меня знала, как пышно и красно цветы расцветают!”


“Эй, ты что супер-собрался со мной делать?!”


Чувство ужаса накатило на неё. Она не слышала, что он там сказал. У Кинухиты Сайай были причины называть его дядькой. У Янь использовал свою способность, чтобы подрегулировать свой голос и сделать его более низким, похожим на старика. Разумеется, заставить его признать свою ошибку было невозможно!


“Что я собираюсь делать, а?”


У Янь усмехнулся.


“Назвала меня дядькой? А ты разве не знаешь, что похотливые взрослые как раз любят хватать лолей вроде тебя за задницу?”


Кинухата Сайай тут же поняла, что он намерен сделать, и тут же использовала свою способность, наплевав на всё, и ударила его хуком в лицо.


“Ты супер-извращенец”


Увидев усиленный азотной бронёй кулак, он не придал ему значения, вынул мешочек и дунул её содержимое ей в лицо. Порошек попал ей на лицо, и она вдохнула его.


Её рука затряслась, а ноги потеряли силы. Силы покинули её тело, как только порошок попал в её тело. Она не могла контролировать свою способность и беспомощно упала в объятия У Яня.


“Что супер-происходит?”


Кинухата Сайай побледнела.


“Супер-извращенец, ты что со мной супер-сделал?!”


“С нами… тоже...”


Прошептали Френда и Такицубо Рико, которых тоже задел порошок и они упали на землю.


Он убрал мешочек и был очень доволен собой. Это та же вещица, которую он использовал для Хинагику и Микото. Он оставил её для дальнейшего пользования, теперь он даже подумывал о том, чтобы всегда хранить при себе дополнительный мешочек. От него будет необычайная польза каждый раз, когда представится возможность...


“Ты, супер-извращенец! Супер-насильник! Супер-дядька! А ну супер-отпусти меня!”


Она не знала, чем её отравили, но, знакомая с самыми разными фильмами категории B, знала, чем всё это окончится.


“Вот именно, кричи! Кричи сколько угодно! Кричи до хрипоты, ведь никто тебя не спасёт!”


Говоря фразы, подобающие клишированному злодею, он засмеялся. Он поставил тело Кинухаты спиной к себе.


“Эй, ты что супер-делаешь?!”


Милое лицо Кинухаты стало бледнеть. Её разум уже воображал себе самые разные неприличные ситуации.


“Что, спрашиваешь? А разве не очевидно?”


“Да ты супер-шутишь!”


Кинухата Сайай начала жалеть. Жалеть, что вообще пересекла дорогу этому грязному ублюдку...


У Янь холодно хмыкнул, после чего продолжил:


“Разумеется, это всё взаправду. Не волнуйся, я с тобой ничего не сделаю. Просто нужно тебя немного наказать…”


“Наказать…”


Кинухата Сайай сглотнула. Она вздохнула с облегчением, когда он сказал, что не собирается ей вредить. Но всё равно испытывала волнение, что было видно по её тону, когда она спросила:


“К-какое наказание…”


У Янь ухмыльнулся. То, что он сказал далее, сильно всполошило Кинухату:


“Разумеется, пришла-пора-тре-ни-ров-киии…”
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Глава 160



Глава 160: Идёт тренировка…


Кинухата Сайай позеленела, затем побелела, а потом покраснела, когда услышала, что сказал У Янь. Её рот продолжал открываться и закрываться, но слова не выходили наружу.


У Янь ухмыльнулся ей и положил руку на её живот. Он погладил её, с одной лишь одеждой между его рукой и её кожей. Он убедился, что она почувствует, как он ласкает её, подув ей в уши.


“Скажи мне, откуда мне начать, ммм?..”


“Неееет! Тебе супер-нельзя…”


Кинухата запаниковала и, как бы она не хотела затрясти головой, у неё не было на то сил. Повёрнутая к У Яню спиной, она не видела выражения его лица и могла лишь вот так кричать, лёжа на земле с широко раскрытыми глазами.


“О?”


У Янь улыбнулся.


“Если не скажешь, то, пожалуй, я решу за тебя!”


Его большие руки начали медленно скользить вдоль её юбки. Она чувствовала движения его рук и её маленькое сердечко забилось быстрее. В пылу момента, она больше не могла реагировать.


Даже если путешествие далёкое и утомительное, любой, кто умеет ходить, прибудет куда хочет - это лишь вопрос времени. Да и к тому же, между её грудью и её животом, с её крохотным телом, разве может быть путешествие долгим?


Он начал тереть её мягкие и крохотные груди, приветствуя её скромные холмики.


Кинухата Сайай зарделась. Никто раньше не трогал её там, а теперь это место, где даже она сама себя толком не трогала, в руках другого мужчины. В её мозгу произошло короткое замыкание от одной мысли об этом.


Френда и Такицубо Рико покраснели и в шоке уставились на то, что происходит перед ними. Ситуация была слишком волнующей, чтобы всё взять и переварить...


Но, разумеется, при этом им немного интересно, судя по тому, как они продолжают поглядывать уголками глаза на У Яня и Кинухату...


Сейчас, другая рука У Яня начала продвигаться к соблазнительным бёдрам Кинухаты. Он начал тереть её бёдра, а та рука, что дразнила её крохотную грудь, ускорилась ещё больше. Кинухата Сайай в результате издавала приглушенные “Мммгхх мммх”.


Не прекращая ласкать её, он вздохнул.


“А ты говоришь, что не маленькая, ты только глянь на свои размеры, эх…”


“А?.. Если ты так разочарован… ммм… то не надо супер-трога… уууу…”


Кинухата жуть как ненавидела словосочетание “маленькая девочка”, даже когда одну из её цитаделей вовсю завоёвывали, она вовсю протестовала, краснея и издавая стоны.


“Ну…. Хоть твой размер и немного разочаровывает, посмотрим, как у тебя с аспектами…”


В её остекленевших глазах промелькнул намёк на замешательство, когда она услышала его, но вскоре ей было уже нечего обдумывать...


Он убрал руку, которую положил на грудь и вернул её к животу. К её удивлению, он поднял её юбку и его рука залезла внутрь.


“Супер-неееет! Гхх…”


Стоны вырвались из неё после её протеста. За ними последовало ещё больше стонов...


Он обеими руками залез ей под одежду и начал её лапать. Он открыл ладони и как следует сжал её грудь. Он должен был признать, что хоть та и была мала, она была мягкой и гладкой, трогать её было довольно приятно…


“Ууу… шмыг… Ты супер… извращенец…”


Кинухата чувствовала тепло, исходящее из больших ладоней У Яней и передающееся ей через прикосновения, её сердце забилось быстрее, и она упала в глубокие объятия таинственного ощущения.


Ей было стыдно просто слышать стоны, которые она сама же издавала. Она не верила, что может так звучать...


У Янь прищурил глаза и посмотрел на фигуру, движущуюся вверх и вниз под аккомпанемент его движениям, после чего прошептал ей на ухо:


“О? Да тебе это нравится?”


“Д-да кому… такое понравится… Ууу… Даже если и супер-приятно…”


Она запиналась, когда говорила, закрыв глаза. Всё потому, что разговаривать ей казалось всё труднее.


“Не нравится, значит, ну тогда…”


Убрав одну руку, он погладил её бёдра, и двигался то вверх, то внутрь.


“Как насчёт тут?”


“Гхх… Там трогать супер-нельзя…”


Еле сопротивляясь, она не смогла остановить его продвижение, и его рука достигла самой внутренней части бедёр, после чего он как следует приложил силу.


“Уаа! Это с-супер ниже пояса…”


Кинухата Сайай тут же открыла глаза, те были на мокром месте.


У Янь усмехнулся, после чего увидел Френду и Такицубо Рико, лежащих неподалёку от них. Он увидел, как те поглядывают на них, и на ум ему пришла идея. Он тут же убрал руки. Когда инородные предметы исчезли с её тела, Кинухата облегчённо вздохнула, но не могла объяснить неясное чувство нежелания, чтобы это заканчивалось, в своём сердце. Но то, что случилось дальше, заставило её застыть и отречься от этого чувства нежелания.


“Уа! Т-ты…”


Прежде чем она смогла сделать что-либо, её одежду сняли с неё. Он раздел её догола молниеносными движениями, пока она не осталась совершенно беззащитна, как ягнёнок на убой.


“Я-я супер-так и знала. Ты супер-похотливое животное, разумеется, ты супер-меня не отпустишь, и вот наконец супер-потерял над собой контроль. Уууу, меня сейчас обесчестит супер-лоликонщик…”


Без сил даже прикрыть себя, она горевала, какая она бедная. Он чувствовал, как его губы дёргаются, и даже его видимое удовольствие заметно упало. Он потянулся к внутренней части её бёдер и слегка вставил палец внутрь!


“Ммхх! Мм…”


Кинухата Сайай, грустно завывавшая, теперь обрела странный румянец на её колеблющемся лице. Её стоны на этом не остановились - нежные возгласы заполнили всё вокруг...


У Янь не потерял над собой контроль, как сказала она. Ему было жалко “пробовать на вкус” трёх девушек, которых он только сегодня и встретил. В этот раз, это скорее наказание, нежели что-то ещё.


Разумеется, любой нормальный человек назвал бы такие поддразнивания девушек, которых он встретил только сегодня, просто бесстыжими.


Он двигал рукой вверх и вниз по её телу, лаская тут и там. Другая его рука вовсю дразнила другое волнующее место. Он был очень старателен со своим поддразниванием. Никогда такого не испытывав, Кинухату так сильно ласкали, что она начала получать удовольствие от умений, которые У Янь отточил во время практики с Микото и Хинагику. Удовольствие начало передаваться во все части её тела, она чувствовала, будто пьянеет и привыкает к этому чувству.


Дверь к её сердцу будто поражали электрические разряды. С каждым толчком, она паниковала, а когда У Янь стал действовать активнее, это ощущение тока по её телу тоже становилось сильнее и сильнее, а дверь к её сердцу становилась слабее и слабее.


Наконец, неизвестное нахлынувшее чувство ударило ей в голову, и она широко открыла глаза. Она была преисполнена удивлением, её тело приобрело глянцевитый оттенок розового. Внезапное чувство, сочащееся в неё, потрясло её сердце!


“Стой, стой… Кому супер-сказала, стоооой…”


Кинухата Сайай очень боялась этого ощущения. Она будто парила в воздухе безо всякой тяги и способности к полёту, она чувствовала, будто может в любой момент упасть на землю, и её губы начали дрожать.


Он уже бесчисленное количество раз видел это на лице Микото. Как У Янь мог не знать, что происходит? Он проигнорировал её сопротивление, и ещё больше ускорился!


“Уууу… Гххх… Ммхх… Уаа!!!”


Это звучало как крик смеси боли и удовольствия, парадоксальный звук вырвался из её рта, ничем не заглушённый, даже если бы она того хотела. Когда она закричала, чувство упоения захлестнуло её!


“Мм… Ммм…”


Она упала с небес обратно в своё тело. Она закрыла глаза, продолжая издавать слабые хныканья губами, будто вспоминала случившееся. А потом, она надолго потеряла сознание...
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Глава 161



Глава 161: Есть много способов, как угрожать юной девушке…


Он нисколечки не испытывал вину за то, что так поступил с двенадцатилетней девушкой. Как раз наоборот, он этим сильно гордился. Почему? Потому что никто в оригинале не смог зайти так далеко, ведь так?..


Кинухата Сайай хватала ртом воздух, будто она только что пробежала вокруг Академия-сити. Кинухата была удивлена самой себе. Обычно она не была такой измождённой даже на миссиях, на которых приходилось целый день ни пить, ни есть. Как она так лишилась сил буквально за пару мгновений?


Однако, тут дело совершенно в другом, это точно...


Он оглядел её крохотное тело ещё раз лишь для того, чтобы высечь своё послевкусие у себя в сознании. После этого он положил её рядом с лежащими неподалёку Френдой и Такицубо. Он повернулся к ним и улыбнулся:


“Вам недостаточно зрелищ?”


Напуганная Такицубо тут же опустила голову, а Френда застенчиво засмеялась. Она видела, что У Янь не собирается им вредить. Однако ей тут же пришлось забыть об этой мысли…


У Янь по очереди глядел на Френду и Такицубо Рико, после чего выбрал Такицубо и уложил её на грудь.


Такицубо, похоже, была удивлена, она остекленевшими глазами уставилась на У Яня. Не похоже, чтобы она поняла тот факт, что она в его руках. Френде в голову закралась ужасающая мысль, убидев “плохую концовку” Такицубо.


Чёрт, он же не со всеми из нас так поступит?..


У Янь взглянул в глаза Такицубо Рико и увидел в них проблеск усталости. Он тут же понял, что это последствия использования телесного кристалла, он также знал и о других негативных эффектов его чар...


Раздумывая об этом, он изучил её тело и, увидев её чудесные вздымающиеся груди, его глаза будто приклеились к тому месту.


Он не мог не похвалить её.


“Большие же у тебя буфера…”


Это было правдой - она не такая уж и взрослая, но у неё настолько большая грудь. Её спортивного костюма было недостаточно, чтобы сдержать её бугры, они выпирали из него так, что и поверить сложно.


Извращенец!


Френда тут же нарекла так У Яня. Однако она не дала этот титул У Янь, когда он трогал Кинухату - если бы У Янь узнал об этом, он бы заподозрил, что между ними двумя в прошлом была какая-то вражда...


Такицубо Рико пришла в себя, услышав фразу У Яня. Увидев, что он уставился на её грудь, она попыталась уклониться в сторону от него.


Он потрепал её удивлённо выглядящее лицо и ухмыльнулся.


“Ну, я не могу быть настолько предвзятым и делиться “нежной любовью” только с мелкой девчонкой…”


Он вытянул свои злобные руки, раскрыв их пошире, и схватил эти шикарные бидоны, что так его завораживали.


“Ммм…”


Она застонала - или, вернее, стон вырвался из неё. Звук был кратким и тихим. У Янь не мог не воскликнуть “что ещё ждать от такой сони”, даже когда она стонала, она не забывала напоминать аудитории, в чём состоит её моэ...


Его разум, должно быть, думал о чём-то, но его руки не сбавляли скорости. Он даже начал использовать пальцы, чтобы как следует помассировать этот бюст...


Слабый оттенок красного появился на её лице, придавая её сонному лицу намёк на живость. Она даже казалась ещё более очаровательной. Под натиском проворных движений У Яня, Такицубо выглядела так, будто собиралась играть свою роль сони до самого конца. К тому же, она никак не двигалась, кроме как телом делала волновые движения под дразнящим его У Янем.


Её глаза были слегка влажными, но она не закрывала их. Она продолжала пялиться на лицо У Янь, будто пытаясь увидеть сквозь его маскировку и запомнить его лицо.


Его действия уже оставили определённый облик в сердце девушки, которой на вид было на всё наплевать...


Ему точно нравилась её грудь. Не то чтобы он не был окружен сиськами, у Икарос и Астреи будут побольше, но он ими так и не насладился. А что касается тех девушек, с которыми он поразвлёкся - пусть даже у плоской груди и есть своё очарование, но и когда есть за что схватиться, тоже неплохо...


Погрузившись в мечтания, он ухмыльнулся. Увидев, как какая-то страсть появляется в глазах Такицубо Рико, он сдвинул руки и снял с неё одежду.


“П-пожалуйста, не надо…”


Такицубо Рико наконец отвела взгляд от его лица. Её обнажённое тело, так внимательно изучаемое У Янем, заставляло её испытывать сильный дискомфорт. Из-за слабости в теле, она могла лишь стеснительно произнести эту фразу.


Он облизал губы и улыбнулся.


“Ну разве ты не милая…”


Он вздрогнула и по-странному взглянула на У Яня. У Янь не мог не испытать смятение - ей, что, ни разу не говорили, что она милая?


Он не знал, что довольно близок к правде...


Лаская её нежное тело, он не мог не сыпать похвалой. Вскоре он снова бросил взгляд на её грудь, и принялся изо всех сил её массировать.


Она закрыла глаза, даже не в состоянии сопротивляться ахам и стонам, мило вырывающимся из неё. Её рот жадно хватал воздух, пока У Янь занимался своим делом.


Любуясь всем этим, он злобно ухмыльнулся. Его рука скользнула вниз по её телу...


В стороне, Икарос наблюдала за представлением от начала до конца. Она смотрела на Кинухату Сайай, которая пережила весьма волнующий урок, и Такицубо Рико, которая стонала в интимных объятиях У ЯНя. Она стиснула свою грудь, и…


“Похоже, хозяину такое нравится…”


Он послал в рай и Такицубо Рико. Он уложил её фантастическое тело рядом с Кинухатой. Он повернулся к Френде, глядящей на него своим противящимся взглядом.


“Ты же не собираешься…”


Даже если Френда уже знала, что попадёт в лапы дьявола, когда пришёл её черёд, она не могла не запаниковать.


Он не ответил ей, лишь широко улыбнулся. Затем он приступил к раздеванию её крохотного тела догола, пока она кричала во всю глотку.


Дальше произошла, разумеется, очередная порция нежных стонов и вздохов...


♦ ♦ ♦


Глядя на трёх девушек, достигших пика удовольствия, он, довольный собой, с радостью терпел три неоднозначных взгляда. Он сказал им чуть ли не святым тоном:


“Ну, вы, по крайней мере, научились немного послушанию!”


Эта фраза заставила Кинухату и Френду злобно на него взглянуть. Он проигнорировал их и вынул камеру из пространственного кольца!


“Эй, ты, ты что супер-собрался делать?”


Видя, что он взял камеру, три девушки даже не думали, откуда он её взял. Женская интуиция подсказывала им, что сейчас случится что-то очень плохое.


“Зачем ещё камера, если не фотографировать?”


Их интуиция их не подвела. Кинухата Сайай пришла в бешенство:


“Ты супер-извращенец! Я могу супер-спустить тебе то, что ты так с нами игрался, но ты ещё и хочешь супер-снять нас на камеру!”


“Ну, ничего не могу с собой поделать…”


У Янь пожал плечами, будто он тут беспомощен, после чего поднял камеру, чтобы они видели:


“Это для того, чтобы вы никому не сболтнули лишнего.”


Он ещё раз насладился отличной сценой их обнажённых и прекрасных тел всех форм и размеров. Он улыбнулся девушкам, всё ещё выглядящим весьма удивлёнными.


“Вот почему вам нужно просто смириться с судьбой!”


“Неееет!!!”


Их крики сопровождали постоянное клацанье камеры.


Глядя на девушек, выглядящих так, будто хотят умереть, он выставил напоказ фотографии в своей руке.


“Три уважаемые госпожи, знаете ли вы, что вам нужно будет доложить, когда вернётесь в свою организацию?”


Девушки заскрипели зубами. Даже у Такицубо было такое же выражение, как и у всех - это лишний раз показывала, как У Янь был [вырезано] в их сердцах.


Девушки нехотя, но кивнули. Он тоже удовлетворённо кивнул, после чего убрал фотографии и подошёл к Мугино Шизури.


Видя, что их лидера тоже раздевают, а следом зазвучало клацанье камеры, девушки обрели равновесие в сердцах.


Даже Мугино сняли на камеру, у нас нет выбора…


И вот так они себя утешили...
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Глава 162



Глава 162: Реакция Алистера…


Академия-сити, седьмой район, здание без окон...


Здесь находился величайший, наичудачнейший и при этом самый рациональный человек Академия-сити. Он также был величайшим вуайеристом этого города!


Он плавал в обыденной жидкости, проекции перед ним продолжали менять сцены. Однако каждый раз, когда экран показывал исследовательский институт, который обобрали вчера ночью, экран всегда был заполнен помехами.


Глядя на помехи, Алистер ничего не говорил, поскольку он изначально был немногословен. Он бы и не говорил, если бы рядом никого не было.


Экран-проекция перед ним снова сменился, а вместе с ним и сцена. На нём были две крошечные, одна средняя и одна большая девушки - Мугино Шизури, Кинухата Сайай, Френда и Такицубо Рико.


На экране, Кинухата, Такицубо, Френда прятались в углу, пока Мугино Шизури была вне себя от ярости, стреляя лазерами во всё вокруг себя. Она уничтожила практически всё, что её окружало.


Но это её не остановило. Когда ей больше нечего было взрывать, она нацелилась в небо и атаковала всеми силами, будто хотела выпустить пар или что-то вроде того. Однако что было очевидно, так это то, что её лицо было искажено гневом.


Алистер тихо наблюдал за тем, как экраны снова сменили изображение, и на них демонстрировалась куча отчётов. У них было довольно удивительное заключение...


“Нарушитель покинул учреждение, сбежал от ITEM и его местонахождение неизвестно. Цели и внешность нарушителя неизвестны!”


Алистер не менялся в лице, смотря все эти отчёты. Похоже, он думал о чём-то. Тем временем, экраны показали другой отчёт:


“Военные клоны, основанные на третьем эспере Академия-сити, были украдены. Общее число украденных клонов - 1053 единицы. Клоны, оставшиеся в организациях для очистки последствий программы перехода на шестой уровень, также были украдены. Украдены мёртвые клоны, численностью…”


Похоже, Алистера больше ен волновало, что сказано дальше в отчёте. Он прервал проекции и закрыл глаза, будто бы уснув и ничего не делая.


Через какое-то время, он снова открыл глаза и перед ним опять появились проекции. Перед ним появился весьма недавний рапорт:


“Чтобы убедиться в продолжении программы шестого уровня, учёные запросили предоставить дополнительные образцы ДНК оригинала для клонирования. Цель - клонировать больше подопытных для участия в эксперименте!”


“Однако оригинал выказал ненормальное противодействие, заявив, что больше не предоставит ДНК-образец, а если тот будет добыт обманным путём, то она прекратит участие в любом исследовательском проекте, связанным с Академия-сити, и даже покинет сам город!”


Жидкость в резервуара Алистера начала булькать, будто бы нагреваясь. Бесчисленные пузыри появлялись в ней, полностью покрывая собой Алистера!


Булькающий звук заполнил всё вокруг и из-за того, что тут было практически тихо, звук был чётче обычного.


Любой, кто знаком с этим местом, был бы удивлён. Всё потому, что жидкость в этом резервуаре никогда не демонстрировала такую агрессивную реакцию, что уж говорить о такой серьёзной стимуляции, что та будто кипит!


Спустя долгое время, жидкость наконец успокоилась и пузырей стало меньше. Фигура Алистера стала яснее видна…


Его глаза на лице, отрицающим время, медленно закрылись. И всё вокруг снова погрузилось в тишину...


♦ ♦ ♦


С другой стороны, дома у У Яня…


“Икарос-сэмпай, прошу, расскажи мне, куда хозяин вчера уходил, и как ты его нашла и вернулась с ним?”


“Но хозяин сказал мне не рассказывать…”


“Икарос-сэмпай, прошу, расскажи, я никому не скажи. Эй, эй, ну скажи!”


“Но хозяин…”


“Уаа! Какая Икарос-сэмпай хитрая, гуляет вовсю с хозяином, а мне не говорит. Вы занимались чем-то нехорошим! Ууу…”


“Н-нет…”


“Ммм? Ого! Икарос-сэмпай! У тебя лицо покраснело! Да ты и вправду можешь краснеть!”


“...”


У Янь беспомощно наблюдал за разговором Икарос и Астреи. Он закрыл лицо рукой, поскольку больше не мог смотреть. Непорочная Икарос, и такая же непорочная, но при этом глупая Астрея. Он не ожидал, что они устроят такое представление, он и не знал, что сказать.


Может, Астрея лишь восхищалась тем, как Икарос удаётся проводить с ним время. Иначе она бы не давила так на неё, она не настолько плохая девушка...


Но Астрея точно ничего не добьётся, даже если продолжит спрашивать. Икарос может относиться мягко к чему угодно, кроме как тому, что говорит ей У Янь. Что бы он ей не сказал, она послушно исполнит. Хоть он и был тронут, он чувствовал себя беспомощным...


Он также был доволен узнать, что Икарос может краснеть. У неё не очень с эмоциями, зато с телом повезло.


Так она стала напоминать Икарос из более поздней части оригинала, та версия её, где она начала осознавать свои собственные чувства. По его мнению, это очень хороший поворот, и он хотел, чтобы всё продолжалось в том же духе. В противном случае проводить время с Икарос было бы проблемно. Что тут проблемного, спросите вы? Ну, разумеется, дело в его волчьем сердце.


Наблюдая за тем, как Икарос отчаянно пытается противостоять агрессивному натиску Астреи, он не мог понять, как Икарос при своём поведении могла поладить с ITEM.


Согласно Икарос, когда она впервые прибыла в этот мир, она обнаружила себя на территории ITEM, когда пришла в себя.


Система наделила её почти той же личностью, что и У Яня. Ни родителей, ни друзей, ни парня, но в отличие от него, Икарос получила личность эспера 4-го уровня. Её способность - способность её экипировки, абсолютный защитный барьер.


Описание её персонажа было таким:


“Одинокая Икарос, появившись в Академия-сити, встретилась с Мелтдаунером 5-го уровня, Мугино Шизури и выжила прямое попадание её лазерного луча без всякого вреда себя. Когда Мугино увидела её Аэгис, она взяла её в ITEM!”


Из-за того, что она была новенькой, Мугино не зарегистрировала Икарос среди членов ITEM. Только после выполнения миссии Мугино зачислила бы её и официально поприветствовала в качестве одного из членов. Эта миссия была для Икарос вступительным экзаменом!


Однако из-за того, что Икарос была привязана к своему мастеру, она опоздала в день миссии из-за того, что искала У Яня...


И таким образом, У Янь избежал худшего. Если бы Икарос прошла испытание Мугино и вступила в ITEM, она однозначно попалась бы на глаза Совета.


А привлечь внимание Совета Директоров означало попасться Алистеру на глаза!


Тогда, стоило бы Алистеру захотеть и решить подглядеть за Икарос только для того, чтобы ему помешал ЭМ-барьер, было бы плохо. Алистер был перфекционистом и не потерпит хоть одной плохо стоящей фигуры на шахматной доске. Он наверняка послал бы множество команд следователей за ней...


К счастью, у него было преимущество над ITEM и те скорее всего ничего в ближайшее время не расскажут. Икарос не попалась им на глаза, так что пока что всё хорошо!


Его план мог жить дальше...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Velikij-Prizyvatel/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 163



Глава 163: Звонок Микото и вой Куроко


Прибытие Икарос во многом помогло У Яню. С такой обжорой у него дома, его скорость готовки совершенно проигрывала с той, с которой еда пропадает со стола. Когда эта девчонка голодна, нужно не выпускать кухонный нож, пока она не наестся. Так уж вышло, что эта девушка голодна практически 24 часа в сутки, так что...


С Икарос в качестве помощницы, его ноша была ослаблена. Даже если она не так хорошо готовит, он подивился скорости, с которой она учится - тут она безупречна.


Когда у него освободилось время, У Янь испытывал радость, и в то же время мурашки пробегали по его спине.


Это всего лишь одна Астрея, а он уже так мучается. Что если однажды он случайно облажается и призовёт Ююко из Гэнсокё...


Впервые в жизни он подумал, что девушки бывают не милыми...


Когда он всё больше погружался в собственные мысли, телефонный звонок вернул его к реальности. Удивившись, он вытащил телефон и увидел на экране имя Микото.


Если так подумать, этот телефон Микото купила для него. Помимо золота из Сильварии, у него не было ничего в Академия-сити.


По сравнению с его печальным состоянием, третья из пятиуровневых эсперов Академия-сити Микото получала такое пособие, что ей было лень считать числа в банке.


Вот почему она великодушно купила У Яню телефон, когда узнала, что у него такого нет. У Янь сразу почувствовал, что такое быть альфонсом.


Была и другая причина, и это была главная причина, по которой ему не шибко хотелось оставить себе этот телефон…


Он взглянул на его звонящий мобильник ограниченного издания с Гекотой и его блестящий розовый цвет. Он чувствовал себя очень неоднозначно по его поводу...


Он вздохнул и ответил на звонок.


“Привет, Микото…”


“Почему ты так долго трубку не брал, ты что, настолько занят?!”


Микото озвучила своё недовольство из динамика Гекотафона. У Янь молчал, он же не мог рассказать ей, что фантазировал о том да сём?..


“Онээ-сама, этот подонок наверняка занимается чем-то плохим, отчего в глаза другому смотреть стыдно. Кто знает, может, пристаёт к каким-нибудь девушкам или что-то вроде того. Онээ-саме не стоит опускать себя до общения с таким подонком, звоня ему и планируя…”


Нежный голос, наполненный презрением, предвзятостью и ревностью. Сомнений нет, он мог угадать, кто говорил, даже не видя его. Серьёзно, эта девчонка никогда не забывает обозвать его разок-другой...


Думая, что этот разговор никогда не кончится, если он что-нибудь ей ответить, он проигнорировал её и спросил Микото:


“Ну, так что ты хотела? Микото.”


Микото дважды прочистила горло - неясно, предназначалось ли это У Яню или же “чёрному дитю” Куроко. Она немного помедлила, прежде чем продолжила мягким тоном:


“Ты сегодня свободен?”


“О?”


У Янь удивился и весело подразнил её.


“Разумеется, свободен, не думал, что Микото возьмёт на себя инициативу и пригласит на свидание…”


“Н-нет, это не…”


“Это точно не свидание, ясно!”


Закричал кое-кто на том конце трубки.


“Онээ-сама никогда не пойдёт на свидание с подонком вроде тебя! Онээ-сама принадлежит мне, Куроко! Если она хочет свидание, она пойдёт со мной!”


Он сделал 囧-лицо, не зная, что ей и ответить. Также он не знал, зачем девушки ему звонят, но после того, как Куроко озвучила свои предпочтения, на том конце провода стало шумно.


“Куроко! Что ты несёшь?!”


У Янь мог представить, что на Микото скорее всего с “любопытством” глазеют прохожие, и вот почему она разозлилась...


“Куроко не сказала ничего нелепого! Онээ-сама всегда будет принадлежать мне! Ну, Онээ-сама, забудь об этом подонке, и пойдём, только мы вдвоём… А, а, а…”


От этого странного смеха “а, а, а” у Микото пошли мурашки. Тем временем, его выражение лица стало ещё больше походить на 囧.


Слушайте, девушки, вы мне позвонили или как?..


Если так пойдёт и дальше, Микото разозлится настолько, что ударит Куроко током так, что ей и не снилось. И что же случится с телефоном в её руках, переживёт ли он поток электричества?


Вот почему У Янь прервал её.


“Эээ, Микото, так почему ты мне звонишь?”


“М? О, точно!”


Микото вспомнила, зачем звонила.


“Если ты свободен, приходи в семейный ресторан, в котором мы в прошлый раз обедали и приведи с собой Астрею!”


“Ооо… Так это не свидание…”


Удручённо сказал У Янь. Он было подумал, что она зовёт его на волнующую и трепетную свиданку, как в прошлый раз…


“Ты…”


Быть может, из-за того, что Микото вспомнила, что случилось на предыдущем свидании, она, вовсю застеснявшись, крикнула ему:


“Приводи с собой Астрею, сейчас же!”


“Ладно, я и Икарос возьму!”


“Ты нашёл Икарос?”


Микото вздрогнула, после чего спросила его радостным тоном.


“Угу, ты подожди немного, я сейчас приду!”


“Чтоб ты, подонок, упал в вонючий водосток и исчез с глаз Онээ-самы навсегда!”


Взвыла Куроко. Её голос был даже ближе к телефонной трубке, чем у Микото. Она, как и всегда, его не жалует…


“Куроко!”


После этого крика, Микото повесила трубку. Он горько усмехнулся и покачал головой, глядя на телефон в своей руке. Он увидел Астрею, которая всё ещё уплетала еду за обе щёки, и его улыбка стала ещё более горькой.


♦ ♦ ♦


Академия-сити, седьмой район, один ресторан...


С двумя фигуристыми ангелоидами, он привычно привлёк “страстные” взгляды прохожих и зашёл в семейный ресторан. Как только он зашёл, он увидел Микото и Куроко.


Больше всего его интересовало то, что вдобавок к двум вышеупомянутым девушкам, тут была и Уихару Казари, которую он уже встречал в 177-м отделе, и другая девушка, которую ещё здесь не видел, но с которой был очень знаком.


Длинные тёмные волосы до плеч, белый цветок в волосах с левой стороны, форма средней школы Сакугава. По первому впечатлению, типичная жизнерадостная генки. Фигура по сравнению с Уихару как небо и земля. Из всех четырёх у неё было лучшее тело. Очень милая и красивая девушка. С первого взгляда, он тут же опознал её как Сатен Руико!


Из того же класса, что и Уихару Казари, она её лучшая подруга и пользовательница способности 6-го уровня “Аэрохэнд”. Обладательница способности, идеально противопоставленной Уихару, Сатен Руико!


Мысленно представляя её самому себе - в хорошем свете и не очеь, У Янь взглянул на Сатен Руико с глазами, полными уважения и желания. Она обладает способностью, которую нельзя купить в магазине, как бы он её не желал и не восхищался.


“Янь! Сюда!”


С двумя девушками с пышными формами, следующими за ним, даже если он не хотел привлекать внимание, выбора у него не было. Микото тут же заметила прибытие трёх человек и позвала их.


Как только она это сделала, Куроко бросила на У Яня острый и полный ненависти взгляд. Он собирался поприветствовать её рукой, но замер, когда увидел этот злобный взгляд. Тем временем, Уихару Казари была удивлена его появлением, а Сатен Руико, похоже, была заинтригована таким развитием событий.


“Яху! Вот и я, сестрёнка Микото!”


Астрея засияла, увидев Микото. Она позвала её, махая одной рукой, а другую руку приложив к щеке. Она не собиралась скрывать свою милую и жизнерадостную натуру.


Уихару и Руико, похоже, были в шоке, когда увидели Икарос, стоящую за У Янем. Даже Куроко, которая раньше видела Астрею, была на секунду очарована.


У Микото было другое выражение лица, крайней неловкости…


Если заставить Микото и Астрею встать вместе, из 100 людей 99.5% сказали бы, что Астрея - старшая сестра, а оставшиеся 0.5% - это совсем уж редкая порода со своим ходом мысли...


Но Астрея напрочь привыкла называть Хинагику и Микото, которые о ней заботились, “сестрёнками”, и ничуть не стеснялась так делать в общественных местах. Это не первый раз, когда Хинагику или Микото чувствовали себя неловко при этом...


В этот момент Микото начала жалеть о своих действиях. И зачем она сказала У Яню привести Астрею с собой...
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Глава 164



Глава 164: Проводим день с Рэйлган и компанией


Сидя с одной стороны стола сидели Икарос и Астрея, в то время как Микото, Куроко, Уихару Казари и Сатен Руико сидели с другой. У Яню было неловко видеть разные выражения лиц у сидящих напротив девушек. За столом сидели семь человек, шестеро из них были очень милыми девушками, а он тут единственный парень.


Микото было немного неловко, но затем она перестала переживать по этому поводу. Астрея всё равно для неё как сестра, о которой нужно заботиться. Её глаза цвета чая поглядели на Икарос, и она воспрянула духом.


“Икарос, мы наконец тебя нашли, где ты всё это время была?”


Икарос глянула на У Яня, после чего пробормотала:


“Эээ… Я искала хозяина, и…”


Икарос всё ещё с трудом удавалось врать...


Тут ничего не поделаешь, она ведь была в тайном отряде. Он поговорил с ней заранее, и Икарос теперь знала, что делать в таких ситуациях. Однако, если он хочет, чтобы Икарос держала рот на замке насчёт чего-либо, похоже, ей это плохо удаётся, так что...


Микото была удивлена тем, как скромно Икарос реагирует. По правде говоря, она никогда не видела, чтобы Икарос так себя вела. Она наверняка знала, что врёт из рук вон плохо, поэтому повернулась к У Яню, моля о помощи.


У Янь горько улыбнулся, после чего поставил на стол напиток в руке и взглянул на Сатен Руико:


“Что у нас тут, новые лица, с кем имею честь?”


Сатен Руико энергично его поприветствовала:


“Приятно познакомиться! Я Сатен Руико, ученица на первом году средней школы Сакугава, моя способность…”


“Это можешь не рассказывать!”


Как кто-то, настолько знакомый с оригиналом не знал, что для Сатен Руико эта способность была причиной страданий? Он тут же её прервал.


“Кого это вообще волнует…”


Сказал он, смеясь от всего сердца, к удивлению Рейлгана и компании.


У самой Сатен Руико было непонимающее выражение лица, её красивые глаза выглядели ошарашенными его словами, она не могла прийти в себя.


Куроко цыкнула языком.


“”Кого это вообще волнует”, тоже мне. Ты просто пытаешься не обращать всеобщее внимание на то, что сам нулевого уровня, да?!”


Сатен была удивлена откровению, что он нулевоуровневый. Тем временем, Микото горько улыбнулась, как она могла не знать, почему у У Яня нулевой уровень...


Она всё ещё не знала, что У Янь улучшил свои эсперские способности...


У Янь не ответил на колкий комментарий Куроко. Она наверняка думала “Онээ-сама пригласила этого подонка, он мой любовный соперник” или что-то вроде того, вот почему она так раздражена. Если бы он и вправду ответил, девушка, у которой переклинивало в голове каждый раз, когда упоминалась Микото, наверняка использовала бы это против него.


Видя, что он не собирается отвечать, она недовольно скривила губы. Однако она не стала продолжать в том же духе, поскольку была не из тех, что сыпали соль на “раны”.


“Приятно познакомиться! Меня зовут Астрея!”


Астрея живо представила себя, приковав к себе внимание всех.


“Я Икарос…”


Остальные девушки были любопытны в отношении красавиц вроде Икарос и Астреи. После кучи вопросов и ответов, они более-менее познакомились с ними. Воспользовавшись возможностью, пока остальные девушки были заняты тем, что болтали, У Янь взглянул на Микото и сказал:


“Микото, зачем ты меня позвала - уж не для того, чтобы представить меня красотке, да?”


Микото наступила ему на ногу под столом, чуть не заставив вскрикнуть от боли.


“Почему ты постоянно думаешь о т-таких вещах, диву даюсь, из чего сделан твой мозг?!”


“Ладно-ладно, в чём дело?”


Он потёр свою болящую ногу, глядя на неё с серьёзным выражением лица.


“Я вижу, что тебя что-то беспокоит, а ты ведёшь себя так, будто всё нормально…"


Микото слегка опустила голову, после чего усмехнулась:


“Всё-таки, от тебя ничего не скроешь…”


Он прищурился, а затем самодовольно засмеялся:


“Ну разумеется, от меня ты ничего не скроешь, ты же с мужем имеешь дело!”


“К-кем…”


Она покраснела и закатила глаза.


“Относись серьёзнее, а!”


“Никак не говоришь мне, в чём дело и хочешь, чтобы я относился серьёзнее.”


“Ты…”


Она уставилась на него, с дымом, валящим из ушей. Какой же он бесстыжий...


Немного поколебавшись, она наконец тихо произнесла:


“Несколько дней назад ко мне приходили учёные.”


В его глазах что-то сверкнуло, и он прищурился.


“И, полагаю, причина их прихода была как-то связана с программой 6-го уровня, да?”


Микото обернулась, убедившись, что никто их не подслушивает, и кивнула, удручённо отвечая:


“Да, они спрашивали мой образец ДНК…”


“И ты им не дала, так?”


Он знал, что она, скорее всего не предоставит его, но не мог не волноваться за неё.


“Нет, конечно!”


Она практически воскликнула это. Это само собой разумеется - учитывая, какая участь была уготована сёстрам, она больше не собиралась невозмутимо предоставлять свою ДНК...


“Тогда всё хорошо…”


Он прикоснулся к браслету-устройству биохранения на своей руке. Он знал, что сёстры там внутри, глядя на браслет.


Заметив её напряжённый взгляд, он заверил её с улыбкой:


“Не волнуйся, скоро всё кончится…”


Микото взглянула не него, её сердце почему-то успокоилось. Она кивнула и ответила ему с полным решимости выражением лица:


“Когда настанет время, я тоже помогу!”


В её решительном лице не было ни волнений, ни сомнений. Судя по её характеру, он знал, что она ни за что не будет сидеть сложа руки и ждать, пока он вызволит всех сестёр. Чувство вины будет слишком сильно её глодать.


Возможно, она была бы не прочь рискнуть жизнью, чтобы хоть немного помочь.


Вот ведь глупая девчонка...


Он слегка улыбнулся, немного подумав, после чего заговорил:


“Самая важная наша цель в данный момент - обеспечить безопасность сестёр. В лабораториях их ещё много, и пока что они не предпринимают никаких крайних мер. Однако когда их число начнёт падать, они начнут концентрировать свои усилия на том, чтобы сохранить тех сестёр, что у них остались!”


“И вот тогда, наступит время Микото засиять! Вот почему я прошу тебя подождать ещё немного…”


Микото кивнула, хоть и была немного раздражена. Глубоко внутри она поклялась, что обязательно идеально выполнит свою работу, когда наступит время.


По сравнению с Микото в оригинале, которая знала лишь как слепо идти вперёд и брать всю ношу на себя, эта Микото была, несомненно, более одарённой...


По крайней мере, Микото не сражается, когда надежды на победу нет, как в оригинале. Теперь, когда у неё есть У Янь, спасение сестёр - больше не далёкая надежда.


Когда оба закончили обсуждать свои дела, они были удивлены увиденным за столом.


Пятеро девушек, вовсю болтавших, тихо сидели на своих местах, обратив всё своё внимание на Микото и У Яня. Они ничего не говорили, но У Янь мог видеть, что Куроко облачена в тёмную ауру, тихо сидя с поникшей головой.


Он усмехнулся и спросил:


“Ч-чего это вы так на нас смотрите?”


Руико посмотрела на них, а потом на неё снизошло озарение:


“О, ясно, так У Янь-сэмпай и Мисака-сэмпай встречаются!”


Микото раскраснелась и сжалась на сиденье, замахав руками, после чего, запинаясь, сказала:


“Нет-нет! Д-да кто бы стал с ним встречаться?!”


У Янь беспомощно взглянул на неё. Пусть он и не возражал против её цундерствования, но так она только привлечёт внимание, разве нет?


Как и ожидалось, Куроко, знавшая Микото как свои пять пальцев, увидев её действия, тут же разбушевалась!


“Я этого подонка в землю закопаю!”


Взревела она со зловещей аурой вокруг себя. Затем она в истерике прыгнула на У Яня.


У Яня и Микото это застало врасплох. Только Микото собиралась дать Куроко отведать молнии, как со столика перед ними раздался крик:


“Вы чего так шумите, бесите!”
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Глава 165



Глава 165: Судьба сводит врагов вместе


Когда они оглянулись, двое были шокированы. Во-первых, Икарос была немного удивлена, но быстро вернулась к обычному безэмоциональному лицу. У Янь же был не так спокоен. Его шокированное выражение лица не сходило на протяжении всей этой немой паузы.


Женщина с пышной фигурой и волосами цвета чая, юная девушка с короткими коричневыми волосами, устало выглядящая черноволосая девчонка, и юная блондинка…


Оперативники ITEM - Мугино Шизури, Кинухата Сайай, Такицубо Рико и Френда, были в полном составе.


Что это за совпадение такое. Вот так “свезло”!


Он тут же закрыл лицо рукой, как только увидел их, и лишь глядел в потолок, не зная, что и сказать. Он не знал, почему ему так свезло встретить этих баб из ITEM, но определённо, они были тут не ради него. Если бы дело было так, Мугино уже использовала бы на нём свой Мелтдаунер, учитывая её характер. Она бы не стояла и не кричала, что “Они расшумелись”, или как там было...


Судя по всему, Мугино Шизури не узнала его. Однако это не означало, что его не сможет узнать кто-то другой. Рядом с ней, на него уставилась Такицубо Рико. Судя по её виду, она скорее всего уже опознала его по AIM-полю. Он и не подозревал, что Такицубо Рико весьма ошеломлена тем, что сейчас видит. Её способность говорила ей, что нарушитель, проникший на их территорию той ночью, среди них, и что тут два положительных сигнала. Вот именно, два.


Один исходит от парня с тёмными волосами, а другой - от девушки с волосами и глазами цвета чая, сидящих тут!


Как такое может быть...


Её усталый вид теперь сменился ошеломлённым.В Академия-сити не может быть существ с одинаковым AIM-полем. Потому что личные реалии, подарившие эти эсперские силы, не могут быть одними и теми же! Это всё равно что существование двух абсолютно идентичных людей - невозможно. Двух одинаковых личных реалий быть не могло. У каждого человека свои методы познания и ход мысли. Уникальные личные реалии образуют разные способности, и вот почему способность идентификации и отслеживания Такицубо Рико незаменима.


И всё же, перед ней предстали два одинаковых AIM-поля, это перевернуло весь её мир с ног на голову. Вот почему она была в таком смятении.


Разумеется, она бы никогда не догадалась, что У Янь скопировал эту способность у Микото, и личные реалии и что бы то ни было тут ни при чём. AIM-поле - это побочный эффект наличия способности, каждая способность генерирует определённое AIM-поле. Учитывая, что способности У Яня и Микото идентична во всех смыслах этого слова, они, разумеется, будут обладать одинаковым AIM-полем.


А что касается того, почему Такицубо Рико так уставилась именно на У Яня, когда обнаружила, что у него с Микото одинаковое поле, причина этого очень проста - помимо того, что по комплекции девушка совсем не совпадала с нападавшим, Такицубо Рико сомневалась, что девушка с чайными волосами на деле болеет за юри-команду, чтобы вот так отправить их в рай и обратно той ночью...


Он знал, что не сможет от неё скрыться, поэтому решил сымпровизировать. Он оглянулся на Такицубо Рико, уставившуюся на него, и улыбнулся ей. Удивлённая, она быстро опустила голову. Она знала, что у него есть компромат с её обнажёнкой...


Мугино Шизури, Кинухата Сайай и Френда, быть может, не узнали У Яня, но уж точно запомнили Икарос. Она была их бывшей новенькой, как её не узнать?


“Ты!” Мугино Шизури немного опешила, прежде чем жажда крови начала сочиться из неё. Она ухмыльнулась и продолжила:


“Подумать только, что предатель вроде тебя посмеет снова показаться на наших глазах!”


Микото и остальные девушки, которые собирались было извиниться за учинённый шум, были слишком ошарашены, чтобы ответить. Они не понимали, что произошло. Астрея встала и крикнула Мугино:


“Эй, не смей так разговаривать с Икарос-сэмпай!”


Мугино Шизури сделала кислую мину, когда Астрея сделала выпад в ответ. Гнев от того, что она увидела Икарос, мгновенно взорвался в её голове, и она использовала Мелтдаунер.


“Осторожно!”


Астрея испугалась внезапного луча света, направляющегося в её сторону. Она напряглась, и, как только она была готова к тому, чтобы отбить этот луч, сверкнула молния и приняла луч на себя.


Копьё-молния против Мелтдаунера создавали зрелищный фейерверк.


Две атаки свели друг друга на нет. Или же, возможно, было бы лучше сказать, что атаки переплелись и исчезли.


“Электричество?”


Увидев эту атаку молнией, её реакция была недоброжелательной, как и ожидалось. Это способность той же категории, что и у крысы, которая её унизила. Однако эту молнию создал не У Янь. Микото опустила руку, всё ещё потрескивающую электричеством, и уставилась на Мугино Шизури, вставая.


“Ты только что попыталась убить Астрею, так ведь…”


Микото выглядела как обычно, но любой, кто знал её, мог понять, что сейчас она очень зла.


Мугино Шизури нахмурилась, увидев, что защитница - всего лишь юная девушка. Тот чужак должен быть мужчиной судя по строению тела, голосу, стилю боя, и, не стоит даже упоминать, “отвратительному хобби”. Другими словами, эта девушка не вторгалась к ним.


Мугино была раздражена этим откровением, но в то же время расслабилась.


“Отвечай!”


Видя, что Мугино слишком погружена в собственные мысли, Микото высвободила молнию, как воду, вытекающую из крана. Вскоре, она была полностью покрыта молнией.


“Пятый уровень!”


За Мугино Шизури, воскликнули Кинухата Сайай и Френда. Они не заметили, когда она бездействовала, но стоило ей так неистово применить свою способность, как они тут же догадались, что на такое четвёртый уровень не способен!


Чего девушки не знали, так это то, что у Микото есть привычка скрывать свои силы до того, как начнётся реальная схватка. Для окружающих, и даже Куроко, казалось, будто она использовала способности во всю силу, но У Янь и компания понимали, что это она ещё не всерьёз!


Это естественный результат, учитывая, что это не та же Микото, как когда её призвали, седьмой ступени. Теперь она на восьмой ступени!


Глаза Мугино сверкнули.


“Третий номер, Рейлган!”


Микото молчала, её глаза цвета чая были устремлены на Мугино Шизури. Учитывая, какой напряжённой она выглядела, никто бы не удивился, если бы она начала бой, так ничего и не сказав.


Остальные наконец отреагировали. Куроко взяла себя в руки и встала рядом с Микото.


“Эй, ты, использовав способность в общественном месте с намерением навредить, ты нарушила закона и, будучи членом дисциплинарного комитета, у меня есть право арестовать тебя!”


“Член дисциплинарного комитета?”


Мугино Шизури скривила губы.


“Организация, полная желторотых птенцов, только и можете, что бегать туда-сюда, а тебе хватило наглости сказать, что хочешь меня арестовать, как интересно…”


“Ты…”


Куроко помрачнела, не было ничего, что она ненавидела больше людей, которые смотрят на неё как члена дисциплинарного комитета свысока. Её руки уже были в карманах, и она планировала арестовать её после того, как покажет значок.


Мугино не стала обращать на неё внимание и повернулась назад к Микото. Она счастливо засмеялась.


“Подумать только, что я смогу встретить тебя тут, отлично. Я всегда была недовольна тем фактом, что ты выше меня на одну позицию. Посмотрим, на каких основаниях приняли такое решение!


“Что?!”


Воскликнули Куроко, Руико и Уихару.


“Ты номер четыре, Мелтдаунер!”


Тоже удивлённо воскликнула Микото.


“Ты Мелтдаунер!”


“Вот именно!”


Мугино засмеялась и, поглядев на Микото, повернулась к Икарос, которую не беспокоило происходящее от начала до самого конца. Что-то мерзкое сверкнуло в её глазах, прежде чем она продолжила:


“Как только я казню эту предательницу, я займусь тобой!”


Сказав это, она выстрелила лазером в Икарос.
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Глава 166



Глава 166: Открытие! Возмутительная угроза…


Свет луча отразился на удивлённых лицах всех находящихся тут. Прежде чем кто-то успел среагировать, луч попал по Икарос.


“Икарос!”


Воскликнули Микото и девушки. Мугино Шизури ухмыльнулась, но потом её мерзкая улыбка застыла. Когда луч рассеялся, Икарос стояла совершенно невредимая. Всё потому, что вокруг неё был полупрозрачный синий барьер.


Мугино прищурила глаза.


“Чуть было не забыла про способность предательницы. Она может блокировать мои лучи...”


Микото и остальные выпустили вздох облегчения, но Микото про себя была в ярости за то, что так взволновалось, хоть и была призванным персонажем наравне с ней. Ей как никому другому должно быть известно, насколько Икарос сильнее её.


Она была слишком занята своими волнениями и совсем забыла про то, что уступает Икарос...


Это не избавило её от гнева, растущего внутри.


“Ты!”


Она стиснула кулак, и вокруг него начало потрескивать электричество…


“Как ты смеешь на моих глазах атаковать мою подругу!”


Тёмно-красные глаза Астреи были сконцентрированы на Мугино. Линии данных мелькали в её глазах с ослепительной скоростью. Мугино была слишком занята Микото и Икарос, и почувствовала, как по её спине бегут мурашки.


Астрея тоже была намного сильнее Микото.


Куроко вытащила свою повязку Правосудия, и холодно сказала Мугино:


“За то, что вредишь другим на глазах члена дисциплинарного комитета, даже если ты пятого уровня, я обязательно тебя арестую.”


“Только через наши супер-трупы!”


Кинухата Сайай и Френда вышли вперёд. Девушки встали напротив Куроко и других. Теперь, когда обе стороны пялились друг на друга, атмосфера стала куда серьёзнее.


“Стоп-стоп-стоп, как до этого дошло?”


Сказала Руико, держа Уихару за руку. Тут была куча сильных эсперов, даже два пятого уровня. Ситуация уже не стоила того, чтобы в неё вмешиваться.


Уихару выглядела очень обеспокоенной. Она не могла решить, вызывать ли подмогу из офиса.


Такицубо Рико стояла позади Мугино, будто она вообще не при делах.


Первая причина была в том, что её способность не годится для битвы, вторая в том, что сам дьявол стоял перед ними...


Как ни крути, их встречу ему предугадать было невозможно. Даже если это случайность, другие не должны об этом знать. Иначе новости об этом распространятся по всему Академия-сити уже завтра.


Так как объявились Мугино и её приспешницы, он тихо встал и под предлогом того, что состоит в Правосудии, выгнал всех из ресторана.


Зеваки ничуть его не заподозрили. Кем бы он ни был, схватка между двумя пятыми уровнями может стать последним, что они увидят в своей жизни, поэтому они убежали отсюда на всех парах...


Хоть У Янь и хотел сказать что-то насчёт их поведения, он не мог не вспомнить, как бы себя повели люди в его мире. Никто бы не убежал, некоторые даже окружили бы их кольцом, чтобы подначивать...


Когда он вернулся, напряжённая атмосфера немного ослабла. Микото убрала молнию вокруг себя, пока Мугино глазела на него.


Вполне естественно, что он, будучи мужчиной, будет больше всего выделяться среди девушек.


Мугино видела, что этот парень из той же фракции, что и номер три. Парень, который вдобавок знал предательницу, которая была в их группе. Из-за этого у Мугино возникли подозрения насчёт него.


Если бы Мугино спросили, кого она больше всего ненавидит, в прошлом она бы наверняка ответила “Микото”. Однако сейчас она несомненно всей душой ненавидела эту поганую крысу с той ночи!


По какой-то причине, когда она увидела У Яня, она стала ещё более раздражённой. От одного его вида ей становилось не по себе.


Разумеется, он видела враждебность в её глазах. Он мог лишь закатить глаза, дивясь своей способности склонять людей его ненавидеть.


“Хозяин!”


Когда У Янь вернулся, к нему подошли Икарос и Астрея. Когда те сказали “хозяин”, он знал, что сейчас всё начнётся.


Кинухата Сайай и Френда широко раскрыли глаза. Они подняли руки, указывая на него, открывая и закрывая рты. Они запинались.


Это не в первый раз, когда они слышали, как кого-то называют хозяином. Икарос называла так того извращенца, который воспользовался ими той ночью.


“Это ты!”


Завизжала Мугино. Когда появилась Икарос, она уже отрубилась, но Кинухата и остальные рассказали ей всё, что она упустила.


Он вздохнул, от такого никак не убережёшься...


Однако У Янь засмеялся, будто ничего и не произошло. Он предпринял множество предосторожностей, чтобы никто не узнал, что это он похищал сестёр. Но даже если его раскроют, он не слишком боялся.


“Привет, как твоё ничего?!”


У Янь поприветствовал Мугино перед Микото и Куроко, выглядящих довольно-таки удивлёнными. Он выглядел, будто вообще не при делах, очень спокоен в своём поведении.


“Вы знакомы?”


Микото нахмурилась. Она знала, что это У Янь похищает сестёр отовсюду, но не знала, что его с Мугино пути пересеклись.


“Даже если ты её знаешь, я буду к ней безжалостна!”


Куроко тоже нахмурилась.


Прежде чем У Янь смог сказать что-либо, Мугино потеряла контроль над своим смехом и звучала довольно пронзительно:


“Я его знаю! Как я могу его не знать, последние дни только о нём и думаю!”


Эти милые слова, вышедшие из её рта, никого не запутали и не заставили подумать о чём-то другом. Потому что когда она говорила это, она звучала совсем не по-влюблённому, а наоборот, говорила с презрением.


“Вы…”


Собравшиеся не могли понять, что происходит. Даже Астрея поглядела на этих двоих в смятении.


Она остановилась и сферы из света появились вокруг неё, подчёркивая её выдающуюся фигуру. Они издавали жужжание, никто не смел сомневаться в их разрушительной силе. Их определённо было достаточно, чтобы сровнять ресторан с землёй.


“Я больше не позволю тебе кому-либо навредить!”


Куроко вытащила несколько стальных иголок и зажала их между пальцами, увидев, что Мугино снова собирается атаковать с помощью своих способностей.


Она не взглянула на Куроко, её полные ненависти глаза смотрели лишь на У Яня. В любую секунду она могла выстрелить в него лучами.


Он поглядел на неё и пожал плечами. Затем он вытащил несколько фото. ITEM замерли, когда увидели их.


Он потряс фотографиями в руке, усмехаясь.


“Ой-ёй, кто-то меня сейчас прикончит. О, что же мне делать… Если я умру, то как же жаль, что этими чудесными фотографиями больше никто не полюбуется…”


Он ухмыльнулся, глядя на Мугино.


“Юная госпожа, вам там не кажется? Почему бы вам не дать мне немного времени, чтобы я загрузил их в интернет, а потом можете убивать меня как захотите, ну пожалуйста?”


“Ты…”


Её лицо жутко исказилось. Её гнев достиг предела, когда она увидела, что этот парень практически сиял. Тем временем, Кинухата Сайай, Френда и Такицубо Рико оправились от удивления и начали беспокоиться.


Как только У Янь вынул фотографии, как они могли не знать, что на них изображено? Если они попадут в чужие руки, они больше никогда не смогут показаться на людях...
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Глава 167



Глава 167: Предупреждение Мугино Шизури?..


Напряжённая ситуация будто растворилась, как только У Янь показал фотографии...


Он остановил даже Мугино, которая не дрогнула, даже противостоя пятиуровневой Микото или члену Правосудия врое Куроко. Она зашаталась с мрачным выражением лица, члены её команды тоже выглядели так, будто были в шоке.


Видя, что ITEM переглядываются между собой, не решаясь что-то делать, другие девушки совсем перестали понимать, что тут происходит.


“Что вообще творится…”


Руико озвучила мысли всех собравшихся.


У Янь продолжал улыбаться, держа эти фотографии. То, как он игрался с фотографиями в руках, заставило сердца Мугино, Кинухаты, Френды и Такицубо подскочить.


Осторожнее с ними, придурок, если кто-то их хоть краем глаза увидит, их репутация пойдёт коту под хвост!


“Отвратительная крыса!”


Мугино Шизури деактивировала свои силы. Сферы из света с невероятными разрушительными способностями исчезли. Куроко, Руико и Уихару облегчённо вздохнули. Эти сферы всё равно что нависший над ними дамоклов меч - пока у неё были эти сферы, они не могли расслабиться.


Видя, что она решила не использовать Мелтдаунер, он ухмыльнулся и сунул фото обратно. Мугино Шизури, планировавшая украсть их у него, сдалась, увидев это.


Она холодно оглядела всех, кто здесь находился, и в особенности У Яня. Она выглядела так, будто хотела запомнить его лицо, будто это последнее, что она увидит в своей жизни.


“Ещё рано праздновать!”


Сказала ему Мугино холодным тоном.


“Даже если я не смогу разобраться с тобой, всегда найдётся кто-то, кто сможет!”


У Янь перестал улыбаться и приподнял бровь. Остальные девушки, думавшие, что всё уже кончено, были удивлены сказанному ей.


“О чём это ты…”


Мугино усмехнулась, но никто не мог понять юмора за её смехом.


“Ты серьёзно думал, что после того, как ты вставишь палку в колёса плана начальства, они пошлют за тобой одну лишь меня?”


Он посерьёзнел.


“Ты знаешь о плане?”


Никто не знал, что это за “план”, но Микото вздрогнула. Она была частью этого самого плана. Единственный план, который мог испортить У Янь - это как раз-таки план программы шестого уровня.


Микото повернулась к Мугино, смысл этой беседы понимали лишь У Янь, Икарос и она. Пока остальные пытались поспеть за их дискуссией, лишь они были в курсе дел. У Янь и другие не рассказывали правду Астрее, поскольку с её характером на неё лучше в таком не полагаться.


Микото замолкла, поняв, что Мелтдаунер, номер четыре Академия-сити, тоже часть этого плана. Судя по всему, У Янь знал о Мугино из-за этого плана.


Собирая смысл происходящее по крупинкам, выловленным в разговоре между этими двумя и тому, как вёл себя У Янь, она на 80-90% составила картину происходящего.


Мугино Шизури радостно засмеялась, и в этот раз смех был искренним. Она всё ещё хотела прикончить У Янь, но и увидеть такую перемену на его лице тоже её радовало.


“Не знаю, о чём думает начальство, я лишь знаю некоторое из того, что происходит внутри. Однако, судя по нашей мобилизации, довольно очевидно, что они не хотят, чтобы о происшествии узнали…”


Он не знал, сколько правды в её словах. Он уставился на неё, зная, что она не просто говорит что попало, чтобы его припугнуть.


То, что У Янь не отвечает, заставило её перестать по-дурацки смеяться. Вместо этого, она заговорила громким тоном:


“Раз уж ты уже наворотил делов для них, из-за нашего поражения за тобой придут ещё более сильные враги!”


У Янь опустил голову и мысленно горько улыбнулся. Он понимал, что она имеет в виду, но что с того? Его встреча с тем, о ком она говорит - лишь вопрос времени. Какая разница, встретит он их сейчас или позже?


Он уже давно приготовился к подобному исходу.


“Я ни за что не отступлю!”


Мысль пронеслась в его разуме, и он случайно озвучил её вслух, к удивлению всех присутствующих.


Микото ухмыльнулась - хоть и слегка, эта ухмылка прекрасно передавала её эмоции. Она тихо подошла к нему и уставилась на Мугино в ответ с У Янем. Так она безмолвно объявляла о том, что думает.


“Онээ-сама (Мисака-сэмпай)...”


Куроко, Руико и Уихару были ошарашены тем, что Микото вдруг вышла вперёд. Даже идиот мог бы извлечь пару фактов из того, что говорила Мугино.


У Янь, похоже, препятствовал какому-то плану, составленному людьми свыше и номером четыре, которая сейчас стоит перед ним вместе с группой, посланной разобраться с У Янем.


Вышеупомянутые организации не собираются отпускать У Яня и, похоже, подослали людей решить эту проблему. Действие Микото означало её намерение помочь ему.


Мугино опешила от этого, но после этого холодно хмыкнула:


“Твоя решимость заслуживает похвалы, но настолько ли ты уверена, что сможешь победить тех, кого вызовут к нам в подмогу?”


“Чтоб вы знали, их просьба всё ещё в силе, я не отказала им…”


У Янь засмеялся. услышав её.


“Вот как? Ну валяй!”


“Ты…”


Мугино заскрежетала зубами, удивившись его неустрашимому поведению.


“Надеюсь, тебе всё ещё хватит уверенности, когда настанет время!”


“С уверенностью у меня всё в порядке, просто надо немного подготовиться…”


Затем он ухмыльнулся и взглянул на неё, продолжив вкрадчивым голосом:


“Не знаю, будет ли Мугино Шизури так добра, чтобы дать нам время подготовиться…”


“Проклятая крыса!”


Мугино выглядела весьма злобной, но не могла отказать ему, поскольку знала, что у него ещё есть нарытая грязь на неё...


Злостно взглянув на него, она спокойно заверила:


“Даже если мы им ничего не расскажем, они тебя найдут, это лишь вопрос времени…”


Она пыталась сказать ему, что они не будут рассказывать об У Яне, но если те сами найдут У Яня, без их помощи, то тут нет их вины.


У Янь был доволен таким исходом. Ему только и нужно было, что немного времени - как только он найдёт Хинагику, он сможет сконцентрироваться на том, чтобы их одолеть.


Мугино повернулась и сказала ему, не глядя:


“Увидим, кто из вас более умел - крыса, которая умеет рыть норы, или же гончая, которая найдёт кого угодно по запаху!”


Сказав это, она прошла мимо Кинухаты, Френды, Такицубо и направилась к выходу...


“Кого угодно найдёт по запаху, как гончая…”


Подсказка Мугино застала его врасплох.


По запаху? Гончая? Неужели за ним послали…


Если это и вправду тот человек, о котором он думает, то его могут убить прямо тут и прямо сейчас.


Раздумывая об этом человеке, который может появиться когда угодно, его сердце приняло решения безо всяких раздумий.


“Эй, ты, подожди…”


Куроко хотела остановить Мугино и не дать ей уйти, но Микото схватила её за плечо и покачала головой. Только тогда Куроко отступила, пусть и раздражённая.


Кинухата злобно зыркнула на У Яня, а он уставился на неё в ответ. Она сжалась, но всё же смогла притвориться стойкой:


“Ну супер-погоди у меня! Я тебе супер-отомщу!”


Прокричав это, она тут же убежала. Френда резко посмотрела на Мугино и Кинухату, после чего сухо усмехнулась, глянув на У Яня, а затем убежала.


Такицубо Рико посмотрела на У Яня с серьёзным лицом, поклонилась, и последовала за Френдой...
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Глава 168



Глава 168: Всё наладится…


Как только ITEM вышла из заведения, всё погрузилось в молчание. Микото повернулась и посмотрела на У Яня. Она подумала, что он хмурится из-за того, что сказала Мугино. Она обеспокоенно глядела на него.


“Я в порядке, просто кое-о-чём думаю, не переживай…”


Он почувствовал её взволнованный взгляд и широко улыбнулся в ответ, говоря, что с ним всё нормально. Только тогда она облегчённо вздохнула.


“Онээ-сама, что происходит?”


Куроко не могла не задать вопрос, который её мучил.


“О каком ещё плане идёт речь, и почему вам надо “разобраться” с ними? А ещё, кого из совета директоров выбесил этот подонок?”


Она задала три вопроса и так уж случилось, что теми же вопросами задавались Руико и Уихару. Три девушки глядели на У Яня и Микото, надеясь, что они их просветят.


Микото горько улыбнулась и опустила голову, прежде чем продолжить:


“Куроко, Руико, Уихару, я надеюсь, что вы поверите мне на слово и не захотите докапываться до ответов…”


“Онээ-сама!”


Закричала Куроко до необычного громко.


“Если тебе есть, что сказать, то говори, чтобы все могли придумать решение вместе! Если этот подонок вляпался в какое-то преступление, я будучи членом Правосудия, не буду стоять и смотреть, как он влезает ещё глубже в неприятности!”


“Вот именно, Мисака-сэмпай…”


Уихару, обычно робкая, высказалась и пошла наперекор Микото.


“Я верю, что Мисака-сэмпай не стала бы совершать какое-либо преступление. Тут, должно быть замешаны эти злодеи. Будучи членом дисциплинарного комитета, я сделаю всё, чтобы вам помочь!”


“Мы разве не друзья? Друзья должны помогать друг другу, в любой ситуации!”


Руико почувствовала, что хоть она и не сможет поддерживать их так же, как Куроко или Уихару, но если её попросят о помощи, она однозначно согласится!


Микото ещё больше опустила голову.


“Куроко, не продолжай, прошу тебя…”


“Онээ-сама…”


Куроко, готовая было дать ещё один совет, остановилась, а вместе с ней и Уихару с Руико. Они замерли, потому что увидели муку, скрывающуюся за её чёлкой.


Кто может её винить за то, что она чувствовала себя виноватой? Сёстры сильно давили ей на совесть и она считала себя виновной в их боли. Эта добрая девушка во всём винила себя. Если бы не У Янь, у неё мог бы случиться нервный срыв...


Куроко, Руико и Уихару сказали, что они хотя помочь, но как они помогут?


Они собираются противостоять главам Академия-сити. Другими словами, самому Академия-сити.


Куроко и Уихару принадлежали к Правосудию. которое само по себе было частью Академия-сити. И это могло значить…


“Онээ-сама…”


Куроко затихла. Она поняла смысл выражения лица Микото - что, может быть, главный виновник происходящего не У Янь, а сама её Онээ-сама!


Когда она подумала об этом, она стала ещё больше уверенной в том, что У Янь и Микото здесь жертвы. Она не верила, что её Онээ-сама, которой она восхищалась больше всего в мире, сделала бы что-нибудь, что кому-нибудь сильно навредило!


Чувство справедливости её онээ-самы невероятно сильно...


Просто, судя по всему, она не хотела вовлекать ни её, ни других своих друзей во всё это…


Мысленно она горько улыбнулась, но на лице её всё ещё было показушническая жизнерадостность, после чего она ответила:


“Я знаю, Онээ-сама. Куроко верит, что Онээ-сама определённо со всем этим разберётся, ведь ты ас Токивадая, электрическая принцесса, Мисака Микото…”


“Широи-сан…”


Произнесли Уихару и Руико, удивлённые тем, что Куроко и вправду пошла на компромисс.


“Спасибо, Куроко…”


Микото улыбнулась ей, тронутая тем, что та понимает. У Янь тоже испытывал уважение к поведению Куроко.


В оригинале. Микото решила разрушить все исследовательские отделы, чтобы остановить программу шестого уровня. Она выходила по ночам и возвращалась измотанной донельзя почти что с рассветом.


Куроко была очень знакома с её ходом мысли, как она могла неправильно прочитать знаки того, что та скрывает что-то серьёзное?


Она понимает, что если её Онээ-сама не хотела что-то раскрывать ей, у неё была на то причина. Так что, как бы сильно она не хотела вмешаться, ей придётся сдержаться. Оставалось надеяться, что Микото когда-нибудь лично расскажет ей обо всём, через что она проходит...


Но Микото ничего ничего ей не рассказала. Потому что в сюжете, все разрушенные исследовательские отделы принадлежали Академия-сити. Технически, она совершала преступления! С другой стороны, Куроко была членом Правосудия, организации, которая хранит мир в Академия-сити. По сюжету, Микото однажды спросила Куроко: “Если бы я сделала что-нибудь, что поставило бы Академия-сити под угрозу, что бы ты сделала, Куроко?”


И в ответ получила: “Если так, то, будучи Правосудием, я арестую даже тебя, Онээ-сама.”


В результате Микото приходилось заниматься всем тайком за спиной своей ближайшей подруги в городе. Каждую ночь она совершала что-то, что идёт вразрез с её кодексом...


Разумеется, Куроко не знала об этом. Даже если у неё появлялись какие-то подозрения, она не беспокоила Микото и, более того, покрывала её, когда надзиратель общежития спрашивала о ночных похождениях Михото. Она также придумывала разные способы её подбодрить. Она даже отправлялась в другие районы помимо седьмого, лишь для того, чтобы увидеть её улыбку.


Всё-таки, эти две девушки так чудно себя вели...


Но У Янь не мог винить их за такое поведение. Даже наоборот, такими ему девушки и нравились...


С ним в качестве дополнения, история существенно изменилась. Однако узы между двумя остались неизменными. До этого он не понимал, как их отношения могут быть настолько прочны. Но теперь он потихоньку начал понимать...


Он взглянул на Микото с одной стороны, после этого на Астрею и Икарос с другой. Его выражение лица постепенно смягчилось, пока не стало совсем тёплым, заставив сердца трёх девушек забиться быстрее. Лица их трёх он никогда не забудет.


Он подошёл к Куроко и поднял руку. Пока Куроко всё ещё была ошарашена, он положил руку на её милую голову с розовыми волосами, заплетёнными в две милые вьющиеся косички.


Уихару ошарашена, Руико тоже, да и Микото не исключение...


Куроко на мгновение была в изумлении, а потом взбесилась. Она боролась и пыталась отмахнуться от его руки.


“Ты что делаешь?! Подонок! Убери свои грязные лапы!”


У Янь не убрал руку, а ещё сильнее приложил к голове и потрепал ещё усерднее. Он взглянул в её полные ярости глаза и сказал с преисполненным решимости и дружелюбия лицом:


“Не волнуйся! Я удостоверюсь, что Онээ-сама вернётся целой и невредимой!”


Куроко выглядела озадаченной, он потрепал её голову и протянул ей руку:


“Пожмём друг другу руки в знак обещания!”


Её розовые глаза уставились на его ухмыляющееся лицо. Невероятно горькое чувство закралось ей в душу. Кто бы мог подумать, что человек, который лучше всего её понимает, стал её заклятым врагом (по её мнению)...


Она нехотя уставилась на его руку. Она отвернулась, поняв, что хочет сделать. Но тем не менее, она нерешительно взглянула обратно


Спустя какое-то время, Куроко медленно протянула свою руку и пожала его.


“Если не выполнишь своего обещания, я тебя в землю запихну!”


Он улыбнулся, уже не в первый раз слышу такую угрозу. В этот раз, правда, контекст совсем другой…


“О, можешь не переживать!”


Они твёрдо пожали друг другу руки, и остальные девушки стали свидетелями обещания…


Микото почувствовала жжение в носу, и пыталась сдержать слёзы. Она чувствовала, как её беспокойство за будущее уменьшается при виде лучшей подруги, находящей общий язык с её спутником жизни.


Он оглядел всех присутствующих и улыбнулся.


“Не надо беспокойных лиц, всё будет хорошо!”
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Глава 169



Глава 169: Поиск Хинагику! Сотрудница полиции?


Академия-сити, седьмой район, Отдел Правосудия 177...


Уихару сидела перед компьютером, стуча по клавишам клавиатуры. У Янь, Икарос, Астрея, Микото, Руико и Куроко стояли за ней, наблюдая за экраном.


“Нашлась!”


В какой-то момент, воскликнула Уихару и все наклонились посмотреть на экран поближе. На нём отображалась личная информация о вышеупомянутом человеке. Когда они увидели фото, прилагающееся к описанию, они были изумлены. Даже Куроко и Руико не избежали этого.


“Какая красивая…”


Произнесли вслух три девушки. Куроко тут же обернулась и пытливо взглянула на него:


“Ты уверен, что та девушка, которую ты попросил найти у Уихару, и вправду твой друг, а не следующая жертва?”


У Янь издал пару сухих смешков, прежде чем произнёс:


“Не знаю, почему, но мне внезапно захотелось кого-то выпороть…”


Микото усмехнулась в стороне, думая про себя.


Какая ещё жертва? Он уже отведал её сполна, на неё незачем охотиться...


Уихару не знала, что и сказать. Она прочитала содержимое экрана вслух.


“Хинагику, способности: нулевой уровень, житель тринадцатого района, по профессии…”


“Полицейская!”


Удивлённо воскликнули Уихару, Куроко и Руико, даже У Янь с Микото были ошеломлены, услышав, что Хинагику работает в полиции.


“Тут нет никакой ошибки?”


Куроко придвинула своё лицо поближе к экрану, чтобы удостовериться, что ей ничего не померещилось. Затем она сказала сомневающимся тоном:


“Этого не может быть. Все офицеры полиции Академия-сити состоят из учителей, которые вызвались служить. Эта красотка Хинагику - учительница?”


“Если точнее - стажёр!”


Уихару тыкнула по клавиатуре, и появились новые подробности.


“Согласно этой информации, Хинагику 15 лет и она закончила университет, теперь проходит стажировку в одной из местных школ. Она очень справедливая и, несмотря на нулевой уровень, отлично обращается с мечом. Тут говорится, что однажды она в одиночку расправилась с эспером четвёртого уровня. Вот почему её взяли в полицию. Судя по всему, она самый молодой и выдающийся офицер полиции.”


Они были поражены тому, что тут написано. Руико взглянула на фотографию Хинагику восхищённым взглядом.


“Такая крутая, она во всём великолепна…”


“Как и ожидалось от Хинагику…”


Воскликнула Микото.


“Знакомые Онээ-самы сплошь и рядом выдающиеся люди…”


Она вкрадчиво взглянула на Микото, после чего глянула на Икарос и продолжила:


“Одна может заблокировать луч четвёртого эспера города…”


Она повернулась назад к экрану.


“Другая - самый молодой и успешный офицер полиции Академия-сити…”


Затем она взглянула на Астрею, и уголок её губ слегка дёрнулся.


“Или даже она - у неё будто бездонный желудок. Полагаю, я в первый и в последний раз вижу человека, способного столько съесть…”


И наконец, она взглянула на У Яня, выглядящего очень спокойным. В её глазах сверкнул опасный огонёк.


“Или даже этот хулиган, за которым целая куча злодеяний, который, позволю себе добавить, основываясь на первом опыте, подонок, пристающий к малолетним девушкам!”


“Но важнее всего…”


Куроко использовала свою телепортацию и переместилась вплотную к Микото. Её лицо практически касалась тела Микото, затем она продолжила странным тоном:


“Будучи соседкой по комнате Онээ-самы, как Куроко могла не знать о том, что у Онээ-самы столько таких знакомых!”


Микото, у которой было плохое предчувствие, как только Куроко начала говорить, теперь покрылась холодным потом. У неё было неловкое выражение лица и она попыталась уйти от темы, издав пару напускных смешков.


“Т-ты же знакома со мной всего год, с чего бы ты узнала обо мне всё за это время?”


В оправдании Микото не было видимой бреши. Однако Куроко отреагировала до странного напряжённо:


“Кто бы говорил! Даже если я знаю тебя всего года, с тем же успехом могла быть и вечность. Нет ничего, что я о тебе бы не знала. Я даже знаю, какие на тебе сегодня трусы, я…


Бах


Удар уложил её на пол. Она закричала на неё, краснея:


“К-кто тебе разрешал копаться в моей жизни и такое вынюхивать?!”


“Ах… А-ха… Этим двоим бы на сцене выступать…”


Он усмехнулся с дёргающимися губами. Другие девушки всем сердцем были согласны со сказанным...


Микото гневно зыркнула на всех. Группа тут же шокированно отвернулась к экрану.


“Хозяин, мы уже нашли Хинагику, когда мы за ней придём?”


Астрея потянула У Яня за рукав и спросила его. Похоже, её радовала возможность воссоединения. Если так подумать, она уже давненько не видела Хинагику и наверняка скучает по ней.


Он ухмыльнулся и сказал.


“Пойдём прямо сейчас, естественно!”


“Я с тобой!”


Микото тут же озвучила свои намерения. Она подошла к У Яню. За ней последовали Уихару, Руико и Куроко.


У Янь беспомощно уступил:


“Ладно, идём…”


♦ ♦ ♦


Академия-сити, тринадцатый район, перед воротами одной из школ…


“Тут преподаёт Хинагику?”


Микото взглянула а школу, и её первое впечатление… Ни о чём ей не говорило. По крайней мере, про эту школа она слышала впервые - по сравнению с школой для богатых девушек вроде Токивадая, эта школа неизвестна.


“Она тут.”


Сказала уверенным тоном Уихару, взглянув в свой мини-ноутбук.


“Пойду спрошу охранника, в такие моменты проще всего будет члену Правосудия заполучить нужную информацию…”


Сказала Куроко и телепортировалась.


“Ей и вправду нужно было пользоваться своей способностью, тут идти несколько шагов?”


Произнёс У Янь. Вскоре, она вернулась.


“Узнала! Преподаватель-стажёр Кацура Хинагику и вправду тут работает!”


“Она сейчас внутри?”


Нетерпеливо спросил У Янь. Он честно по ней соскучился...


Куроко посерьёзнела.


“Нет, её там нет! Охранник сказал, что Кацура Хинагику… Э, сэмпай, куда-то в спешке ушла не так давно.”


Чисто из формальности, Куроко должна была называть Хинагику “сэнсэй”, но так как она была подругой Онээ-самы и они не сильно отличались по возрасту, называть её учителем было бы странно, вот почему она назвала её “сэмпай”.


У Янь и остальные не так сильно волновались по поводу обращений, его больше всего беспокоила полученная информация.


“Куда-то ушла в спешке?”


У Янь нахмурился.


“Может быть, что-то случилось?”


Сказала Микото тревожным тоном.


“Может, это из-за того, что она работает в полиции…”


Предположила Руико, увидев беспокойство У Янь и Микото. Она сказала это с намерением их утешить, но вместо этого ещё больше распалила их тревогу!


У Янь и Микото переглянулись, после чего спросили Уихару:


“Уихару, можешь посмотреть, не случилось ли чего в ближайшее время? Особенно случаи, которые потребовали бы мобилизации офицеров…”


“Не думаю, что смогу тут помочь…”


Сказала Уихару, немного обеспокоенная.


“Чтобы проверить, что случилось неподалёку, нужно будет получить доступ к камерам наблюдения по этому району. Кроме этого, других методов нет…”


Она подняла ноутбук и сказала:


“Оборудования при мне недостаточно. К тому же, этот район не в нашей юрисдикции, если мы используем в своих целях камеры наблюдения, если нас за этим поймают, это могут посчитать за преступление…


“Вот как…”


Все затихли. Они выглядели беспомощными, лишь Астрея не понурила голову. Она потёрла подбородок и сказала:


“Значит, если нас не поймают, то всё нормально?”


“Нет, нам нельзя это делать!”


Ответила Куроко.


“Забудем про тот факт, что мы это используем, чтобы кого-то найти, даже Уихару бы с трудом взломала все камеры, не оставив ни единого следа!”


Астрея не только не была убеждена, но и улыбнулась.


“Хе-хе, я знаю кое-кого, кто с лёгкостью может это сделать!”


“А?”


Куроко и Руико не могли поверить своим ушам. Способность Уихару девушки знали лично. Только У Янь и Микото, похоже, поняли, о чём речь.


“Не так ли? Икарос-сэмпай?!”
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Глава 170



Глава 170: Мозг, контролирующий разумы и неряшливый учёный


Пока У Янь, Микото, Икарос, Астрея, Куроко, Руико и Уихару были заняты тем, что волновались за Хинагику, у самой Хинагику назревали неприятности.


“Это… ещё что…”


На Хинагику была полицейская форма, и её изящное тело защищал бронежилет. Везде, помимо головы, она была вооружена до зубов и защищена, чтобы дать отпор любой возможной угрозе.


В руках у неё была винтовка, и она была похожа на члена отряда Летающих Тигров (прим. пер.: отряды гонконгского спецназа). Разумеется, всё это было лишь прикрытие для её личности. Её истинная сила крылась в её мощи седьмой ступени. Сперва её пугала её личность полицейского и учителя. Однако она сумела сама разобраться со всеми проблемами без помощи У Яня и компании, полагаясь на свои невероятные способности и знания, полученные в Хакуо.


Её план состоял в том, чтобы играть роль своей личности в этом Академия-сити, в то же время разыскивая любые знаки того, где может быть У Янь, или же дожидаться, пока У Янь и компания сами за ней придут. Иногда она подыгрывала полиции и “помогала”.


Сегодня как раз один из таких дней, она проводила урок для своего класса, и, безо всякого предупреждения, что-то произошло, и её начальник экстренно вызвал её.


Она быстро натянула свою форму и поспешила на место происшествия. Но то, что она там увидела, лишило её слов.


Коллеги, с которыми ей было так весело работать, все стояли перед ней, будто потеряв сознания. Хоть они и отключились, при этом они не падали.


Их глаза закатились, и они стояли столбом, будто зомби. За ними была видна тонкая нить, выходящая из их затылков - судя по всему, соединённая с чем-то подальше. Нити были подсоединены к странно выглядящему… мозгу. Тот находился в каком-то резервуаре.


“Что тут происходит?”


Она отступила назад и осмотрела своих коллег, её замешательство становилось сильнее.


“Что это за штука?!”


Будто бы отреагировав на Хинагику, полицейские, стоящие тут, резко повернули головы к ней. Их закатившиеся глаза, которые не должны были её видеть, были повёрнуты в её направлении. Не стоит и говорить, что у Хинагику пошли мурашки по коже.


“Эй, ребята… Что такое?”


Хинагику крикнула своим коллегам, пытаясь понять, может ли она помочь им прийти в себя.


Однако её ждало разочарование в виде того, что произошло дальше...


Они не только никак не ответили, но и развернулись, подобно тряпичным куклам, и ринулись к ней в ненормальных позах.


Удивлённая, она прицелилась винтовкой в толпу. Но она быстро убрала её, учитывая, что это были её коллеги. Прошедшего времени было достаточно, чтобы толпа настигла её. Она увидела, как один из них открывает рот, чтобы вцепиться зубами в её шею. Она пришла в себя и увернулась от укуса.


Она схватила нападавшего за голову и врезала её в землю, крича на него:


“Эй, ты…”


Прежде чем она смогла закончить, толпа наконец нагнала её. Нападающие использовали кулаки и ноги.


Будучи обладательницей седьмой ступени, которая могла сражаться наравне с эсперами пятого уровня, она бы не пала жертвой таких обыденных атак от нападающих, даже не достигших третьей ступени. Она удержалась от контратаки, ведь они были её коллегами, и просто увернулась от их атак.


Хинагику уворачивалась, в то же время пытаясь всё продумать - она была уверена, что те атакуют её не по своей воле.


“Это всё из-за той штуки?”


Она уставилась на мозг в резервуаре с жидкостью. Так как полицейские не атаковали её сознательно, было очевидно, что их контролирует эта штука.


Множество крошечных нитей соединяло полицейских и мозг. Она поняла, как всё это работает, без единой лишней мысли.


“Посмотрим, что случится, если я оборву эти нити!”


Хинагику решилась, взглянув на секунду на затылки, к которым были прикреплены нити.


“Эй, красавица-умелица, думаю, тебе лучше не вредить нитям - если ты не хочешь, чтобы мозги твоих друзей поджарились, то бишь…”


Голос напугал её, но она остановила свою атаку и увернулась от очередной волны нападений её контролируемых коллег.


Вернув себе равновесие, она взглянула в том направлении, откуда доносился голос, и увидела неряшливого юношу в белом халате, стоящего рядом с резервуаром с мозгом. Его злобный взгляд уставился прямиком на Хинагику, а самодовольная улыбка заставила Хинагику нахмуриться.


Юноша захлопал, когда она посмотрела на него. Похоже, он хвалил её способности.


“Впечатляет, уклониться и уйти от стольких атак друзей, когда против тебя столько людей - и это не говоря о том, что делать всё это с такой лёгкостью. Похоже, ты и есть тот коп-новичок, о котором все говорят!”


“Кто ты?!”


Хинагику холодно уставилась на небрежного юношу, после чего взглянула на коллег:


“Что с ними случилось?”


Неряшливый юноша опустил руки и засмеялся:


“Можешь звать меня Гакуо!”


“Ну а что касается твоего вопроса о том, что случилось…”


Гакуо оглядел контролируемых копов.


“Не волнуйся, женщины-полицейские помоложе и покрасивее не пострадают!”


“Не пострадают?”


Хинагику была так взбешена, что её ярость воплотилась в форме смеха.


“Любой разумный человек не скажет, что они уже не пострадали!”


“О, какое страшное у тебя выражение лица!”


Гакуо похлопал себя по груди и ухмыльнулся:


“Расслабьтесь, госпожа полицейская, я лишь использую их тела, чтобы увидеть моё изобретение в действии!”


Хинагику нахмурилась, она взглянула на него разъярённым взглядом.


Эти коллеги были её знакомыми, пусть и ненадолго. Как она может быть спокойна, когда её коллег используют в качестве подопытных крыс какой-то парень, взявшийся из ниоткуда.


“Судя по их реакциям, похоже, изобретение оправдало мои ожидания!”


Гакуо проигнорировал вид Хинагику и страстно посмотрел на мозг в резервуаре. Он хохотнул и обнял резервуар.


“Великолепно! Чудесно! С этим изобретением, ублюдков из того клана ждёт неприятный сюрприз!”


Хинагику услышала несколько зацепок и нахмурилась:


“Ублюдков из клана?”


“Вот именно! Этого поганого клана!”


Гакуо повернулся к ней и заворчал:


“Они думают, что они лучшие и крутейшие учёные Академя-сити. Плюют на изобретения других. Все они одинаковые, смеются над другими людьми как захотят. Скажи мне, разве есть кто хуже них?!”


Хинагику посмотрела на истеричного Гакуо и продолжила:


“Мне плевать, что у тебя за нелады с этим так называемым “кланом”, но я хочу знать, как вернуть им привычное состояние!”


Гакуо цокнул языком, увидев, что Хинагику совсем не интересует его история. Он взглянул на мозг страстными глазами, будто глядел на своего бесценного ребёнка.


“Если хочешь вернуть их в норму, глянь туда…”


Гакуо невозмутимо объяснил, указывая на пульт управления возле резервуара.


“Введи команду, и - вуаля - всё готово. Разве это не величайшее изобретение в мире?”


Похоже, он хвастался перед Хинагику, не то чтобы ей было не всё равно.


“Верни их в норму!”


“Неважно, мои опыты почти что завершены!”


Сказал Гакуо, ухмыляясь ей.


“Просто я хочу увидеть, каково это - взять под контроль самую молодую и успешную сотрудницу полиции с помощью моей детки…
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Глава 171



Глава 171: План Гакуо и своевременное спасение


“Просто я хочу увидеть, каково это - взять под контроль самую молодую и успешную сотрудницу полиции с помощью моей детки…


Услышав, что хотел сказать неряшливый юноша по имени Гакуо, её глаза похолодели, и она бросила прочь оружие, после чего встала.


“Похоже, мирными переговорами дело не решишь…”


Сказала Хинагику, глядя на резервуар рядом с ним.


“О? Похоже, юный офицер хочет сама попробовать на себе моё изобретение!”


Гакуо усмехнулся.


“Я ещё не испытывал его на эсперах, но ты в курсе, что моё изобретение может контролировать эсперов пятого уровня? В теории, конечно…”


Хинагику ничего не ответила. Она уставилась на резервуар и решила ринуться в ту сторону, выбить из парня всю дурь, а затем решить, как вернуть своих коллег.


Быть может, Гакуо предвидел её мысли, он отступил и встал рядом с панелью управления резервуаром, после чего продолжил:


“После того, как ты испробуешь моё изобретение, я использую его для контроля над всеми этими эсперами!”


“Начну с первого уровня, потом перейду к второму, третьему. четвёртому, и, наконец, этим эсперам пятого уровня!”


Гакуо похоже, вообразил, как он контролирует всех, и засмеялся.


“А в конце, я использую своё изобретение, чтобы взять под контроль тех ублюдков, что растоптали мою гордость! К тому времени, все поймут, что я, Гакуо, самый выдающийся учёный во всём Академия-сити!”


Гакуо, похоже, слетел с катушек, он нажал что-то на панели, и каким-то образом огромное количеством маленьких нитей, выросших из мозга, вышло из резервуара и все до единой нацелились на Хинагику!


Как быстро!


Хинагику была слегка напугана. Нити были так быстры, что невооружённым взглядом нельзя было увидеть их движения!


Но, будучи на седьмой ступени, она смогла их разглядеть, и поэтому быстро уклонилась в сторону, а нити прошли через то место, где она только что стояла.


Прежде чем она смогла облегчённо вздохнуть, нити развернулись и снова направились к ней. Её зрачки сжались, сохраняя спокойствие, она вытащила кристальный меч, материализовавшийся из лепестков сакуры, возникших из ниоткуда.


Широсакура, Вооружение, которое было улучшено до Редкого!


Гакуо был ошеломлён внезапным появлением Широсакуры, он спросил:


“Эспер?”


“Этого не может быть!”


Гакуо нахмурился, изучая меч в её руках.


“Я не слышал, чтобы молодая сотрудница была эспером…”


Немного пораздумав, Гакуо покачал головой и решил не думать об этом.


“Ну, всего-то небольшое отклонение от первоначального плана. Быть может, оно и к лучшему, если я испытаю изобретение на эсперах заранее.”


Хинагику уставилась на нити, приближающиеся к ней, так проворно взмахнув Широсакурой, что меч дугой разрезал нити, нападающие на неё.


Хинагику не сильно этому радовалась, поскольку новые нити напали на неё сразу после того, как она разрезала предыдущие. В ответ она снова подняла руки. Внезапно, несколько фигур появилось рядом с ней и побежали на Хинагику, готовую взмахнуть мечом. Она отпрыгнула после атаки на нити к контролируемым офицерам полиции и, вернув равновесие, приземлилась неподалёку.


Впрочем, очень скоро офицеры атаковали снова. Она не использовала против них Широсакуру, только голыми руками она делала вывихи конечностям нападающих. Она поспешно разоружила их и уложила на землю. Это было неизбежно, поскольку пытаться их вырубить было бы пустой тратой времени, так как они и так не были в сознании, их контролировали.


Когда она вывихнула конечности им всем, она облегчённо вздохнула. Но она тут же увидела нити, нападающие на неё со всех сторон, тут же заполнившие всё перед её глазами. Удивлённая этому, она разрубила нити Широсакурой, но одна из них всё же смогла подкрасться сзади и достичь её затылка. В этот момент, Гакуо, наблюдающий издалека, победоносно улыбнулся.


За секунду до того, как на Хинагику напали, появилась маленькая фигура с двумя розоватыми косичками. Она тыкнула тело удивлённой Хинагику, и в следующее же мгновение обе исчезли!


Хинагику на мгновение почувствовала дезориентацию, после чего к ней вернулось зрение. Рядом с ней вдруг появились несколько знакомых лиц!


“Янь! Микото! Икарос! Астрея!”


Эти знакомые лица принесли ей радость, и она восторженно ликовала, хоть и не знала, как и почему они вдруг появились перед ней.


“Хинагику!”


Микото приятно улыбнулась при виде Хинагику. Это вполне естественно, учитывая тот факт, что Микото проводила с Хинагику больше всего времени после призыва, за исключением У Яня. Если же спросить, с кем Хинагику была в лучших отношениях, то ответом был бы не У Янь, а Микото!


“Микото!”


Хинагику радостно обняла Микото. Она искала своих товарищей с момента своего прибытия в Академия-сити - разумеется, она была рада наконец найти их.


“Вы кто такие?!”


Когда планы Гакуо испортило их внезапное появление, он весьма враждебно настроился к У Яню и компанию.


Они взглянули на него, и в глазах У Яня сверкнул холодный блеск. Хоть он и появился, когда на Хинагику собирались напасть и не знал, что случилось до этого, ему было важно лишь то, что на Хинагику напали!


Его фигура исказилась, растянувшись в линию, после чего резко возникла перед Гакуо. Его недовольное лицо застыло. Подняв кулак, У Янь как следует врезал Гакуо. Он схватил Гакуо за воротник прежде, чем тот улетел по инерции, и ещё раз врезал ему в живот.


“А!” Два удара заставили Гакуо вскрикнуть. Когда он немного пришёл в себя, его живот жуть как болел, а с носом творилось невесть что.


После двух ударов, он обмяк в руках У Яня. Когда тот отпустил Гакуо, тот свернулся в клубок и выглядел, как креветка...


Отряхнув руки, он ещё раз пнул парня, пока тот лежал на земле.


“Два удара за то, что издевался над Хинагику!”


Хинагику и другие девушки наконец отреагировали и подбежали к нему. Хинагику была быстрее всех. Она больше всех по нему скучала, это точно. Её сердце принадлежало ему, как ей по нему не скучать? Она вела себя немножко как цундере и не могла выразить свои чувства, но увидев его спустя такое долгое время и увидев, как он выбил дух из этого придурка так её обрадовало, что она неосознанно продемонстрировала своё искреннее счастье.


Но, разумеется, это мимолётная радость тут же скрылась с её лица, когда она добежала до него.


“Ты где пропадал всё это время?”


Она сделала недовольное выражение лица. Её тон будто осуждал его за то, что он разделился с ней.


Он горько усмехнулся:


“Мы тебя всё это время искали, ясно?..”


“Пфф, всё это время искали, говоришь…”


Хинагику взглянула на Микото, Икарос и Астрею.


“Очевидно же, что меня нашли последней…”


“Если я скажу, что нашёл Икарос и Астрея благодаря счастливой случайности, ты мне поверишь?”


Он криво ухмыльнулся.


“Да будто я тебе поверю!”


Ох уж эта девчонка с её поведением...
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Глава 172



Глава 172: Особый предмет? Новая информация…


Когда речь идёт о воссоединении, это всегда приятное событие, и не позвольте горькой улыбке У Яня вас обмануть. На деле он был рад снова увидеть Хинагику. Они все были так заняты тем, что навёрстывали упущенное и представлялись друг другу, что совсем позабыли о парне, всё ещё корчащемся от боли на земле...


После знакомства, Хинагику поближе узнала Куроко, Руико и Уихару. Куроко и остальные девушки были крайне благосклонного мнения касательно Хинагику. Она была молодой, талантливой, и как личность была практически как Микото...


Руико особенно восхищалась Хинагику, будучи такой же нулеуровневой. Хинагику красива, с её характером она легко ладит с другими, и она уже преподаёт, несмотря на то, что так молода. Она также работает полицейским, хоть и не обладает никакими способностями, что сильно повлияло на решение Руико сделать её примером для подражания.


“Ах да, а почему вы тут объявились?”


Спросила Хинагику У Яня и компанию. Она слышала, что они пришли аж из седьмого района и не знала, что они забыли в тринадцатом и тем более причину, по которой они смогли спасти её за считанные секунды до беды.


Все взглянули на Уихару и Икарос, объяснив ситуацию Хинагику. Тогда она и узнала, что Уихару отлично управляется с любой электроникой.


“Это потрясающе, Уихару-сан!”


Хинагику не стеснялась в похвалах, заставив Уихару покраснеть. Та опустила голову, выглядя очень смущённой.


“Д-да это ерунда, всем тяжёлым занималась Икарос-сэмпай…”


Уихару перевела внимание всех на Икарос-сэмпай. Судя по её полному уважения взгляду, она не лукавила. говоря это.


“Она смогла заполучить доступ к камерам тринадцатого района и остаться незамеченной лишь с помощью маленького ноутбука, это просто невероятное достижение!”


Вот именно, все нашли Хинагику благодаря Икарос!


Икарос и так обладала высокими показателями, пришедшая из Синапса, где изобретали самые разные странные гаджеты и подобные манипуляции электронными сетями считались там уровнем детского сада. Тут она уступала лишь Нимфе, даже если Нимфа не слишком годилась для ведения боя в мире “Потерянного небесами.”


Хинагику прекрасно известна специальность Икарос. Когда она услышала, что Уихару сравнивает с себя Икарос, она похлопала её по плечам и попыталась утешить, хоть даже она сама толком не понимала, что произошло.


“Уихару-сан, тебе лучше не сравнивать себя с Икарос, а то это весьма нечестное для тебя сравнение!”


Уихару кивнула, не совсем уверенная, что она имеет в виду, но всё равно скрыла своё вопросительное выражение лица.


“А с ним что за дела?”


Сказал У Янь, пнув Гакуо, который не мог встать.


Все знали, что сделал Гакуо, после того, как Хинагику им объяснили. Микото взглянула на Гакуо как на презреннейшее создание. Будучи жертвой заговора с клонами, и её ДНК служащей для создания образцов для экспериментов, она больше всего ненавидела таких, как Гакуо - тех, кто относился к другим людям как к вещам, чтобы достичь своих целей.


“Так значит, эта отвратительная штука контролирует всех этих полицейских?”


Куроко, нахмурившись, показала на резервуар с отвратительным мозгом внутри.


“Уихару, есть ли способ вернуть полицейских в норму?”


“Посмотрим…”


Уихару не казалась уверенной - она была экспертом по части сетей, с такими панелями управления она не была знакома.


Хинагику заранее поблагодарила Уихару и взглянула на У Яня. Она пихнула его локтём, увидев, что тот пустым взглядом уставился на мозг в резервуаре. Но У Янь не ответил ей - всё потому, что он был слишком ошарашен тем, что ему говорила Система...


“Бип! Обнаружен мозг, контролирующий разумы! Система предполагает, что этот предмет можно использовать на Таинственном Кристалле! Пользователю крайне рекомендуется забрать этот предмет!”


У Янь был занят обдумыванием сказанным Системой, когда глядел на этот чудной мозг.


Таинственный Кристалл он заполучил в мире “Боевого Дворецкого Хаятэ”. Если бы Система не сделала оповещение, он мог бы и вовсе забыть о нём. Он вспомнил, как мать Исуми говорила что-то вроде того, что в Таинственном Кристалле был запечатан сильный йокай. Разумеется, ему же не придётся сражаться с ним, если он освободит его, так?


У Янь не мог успокоиться, раздумывая об этом. Когда Уихару подошла поближе к Контролирующему Разумы Мозгу, У Янь беспокойно окликнул её:


“Постой, Уихару!”


Уихару замерла и оглянулась в лёгком замешательстве.


“Что-то не так? У Янь-сэмпай…”


Все с любопытством поглядели на него. Девушки не думали, что он собирается отказаться от затеи спасти контролируемых людей. Его лицо застыло - он окликнул её неосознанно, лишь потому, что она слишком приблизилась к Мозгу, и ничего этим не имел в виду...


“Забудьте, продолжайте…”


У Янь смиренно засмеялся. Все тут же закатили глаза - Микото и Хинагику думали, что У Янь опять принялся за своё...


Он должен был признать, что Уихару довольно умело обращалась с подобными вещами. Очень скоро, нити, которыми Мозг подсоединился к полицейским, начали сокращаться. Хинагику облегчённо вздохнула, после чего быстро подбежала к офицерам. Не стоит забывать, что она вывихнула им все конечности, чтобы обезоружить их, так что ситуация для них выглядит довольно болезненной…


У Янь дотронулся до резервуара с Мозгом внутри и убрал его в пространственное кольцо. Он даже не спросил, что думают другие, к шоку Куроко, Уихару и Руико.


“Что ты собираешься с этой штукой делать?..”


“Что за хрень?!!”


Гакуо, который играл роль скорчившегося трупа, тут же воскрес, видя, как его Контролирующий Разумы Мозг исчезает, и, превозмогая боль, крикнул ему.


“Где моё изобретение?! Что ты сделал с моим изобретением?!!”


Гакуо резко потянулся к шее У Яня, чтобы задушить его в безумном порыве.


У Янь нахмурился, после чего отправил Гакуо целовать пол ударом.


“Ты думаешь, что всё ещё сможешь защитить своё изобретение, когда выйдешь из тюрьмы?”


Лицо Гакуо исказилось. Через какое-то время, он прикусил губу от раздражения и ударил кулаком об пол.


“Твою мать! К чёрту это дерьмоооо! Я собирался показать этому сукину сыну Кихаре, где раки зимуют, твою же мать!”


“Кихара!”


Он случайно выпалил это имя в гневе, но у слушающих были другие планы касательно него. Кихара - это фамилия семьи, которая создавала впечатление находящейся выше многих по статусу в Академия-сити. Как У Янь мог её не узнать?


“Ты только что сказал “Кихара”, да? Я ведь прав?”


У Янь поставил Гакуо на ноги, притянув его за воротник.


“Вот именно! Этот ублюдок!”


Раздражённо крикнул Гакуо от того, что его мести не суждено свершиться.


“Этот ублюдок даже внимания на моё изобретение не обратил!”


У Янь уклонился от брызжущей из его рта слюны, нахмурившись:


“Говоря “Кихара”, какого Кихару ты имеешь в виду?”


“Этого сукина сына Кихару Амату, кого же ещё!”


Когда он произнёс его имя, его тон был полон ненависти.


“Даже если я забуду собственное имя, его имя я буду помнить всегда!”


У Янь разжал руки, и Гакуо упал на колени. Он ничего не сказал, безмолвно глядя на Гакуо. Девушки, похоже, поняли, что он имел в виду, когда он посмотрел на них.


“Проворный ублюдок, вечно прячется неизвестно где, но я даже не знаю, что у него сейчас в голове творится, он вечно ходит с какой-то группой людей, будто ищет что-то…”


У Янь прищурил глаза, убедившись в своих подозрениях.


Должно быть, это и есть те люди, что придут за ним, о которых говорила Мугино Шизури. Команда, что за ним охотится - Кихара Амата и его Гончие!


Теперь, когда он здорово подпортил план Алистера, Гончие придут за ним...
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Глава 173



Глава 173: Спасая сестёр!


Тринадцатый район...


У Янь стоял, наблюдая за тем, как Гакуо заковывают в наручники и отводят к полицейскому автомобилю с Микото и Руико сбоку от него, и Икарос и Астреей позади.


Куроко и Уихару, похоже, обсуждали что-то с полицейскими. Хинагику занималась тем же, за исключением того, что она казалась куда эмоциональнее, чем Куроко. Полицейские были на взводе, выслушав её. У Янь не вмешивался и стоял, наблюдая за тем, как все выполняют свои обязанности. Он мог более-менее догадаться, что происходит, по одному лишь взгляду, так что ему не пришлось ничего такого делать - не то чтобы у него хватало на то мотивации. Всё потому что его сердце заполнило бессилие.


Он думал, что Контролирующий Разумы Мозг будет ключом к раскрытию Таинственного Кристалла, но только он собирался открыть кристалл, как Система выдала ещё одно оповещение.


Мозг был лишь частью ключа к открытию кристалла. Другими словами, он рано радовался.


Он снова вздохнул и решил забыть обо всём. Его главной задачей всё ещё было спасение сестёр, Таинственный Кристалл подождёт.


Уихару и Куроко вернулись, обсуждая что-то с Микото. Хинагику тоже выглядела так, будто решила что-то насчёт своих беспомощных коллег-копов.


“Вы закончили со своими делами?”


Когда они наконец были предоставлены самим себе, У Янь спросил Хинагику после того, как она подошла к нему. В ответ она невозмутимо кивнула. Повернувшись к Микото, она спросила:


“Что мы будем делать дальше?”


У Янь тут же понял, на что она намекает. Она имела в виду, каков будет их следующий шаг в спасении сестёр.


“Давайте сперва вернёмся, а уже потом всё обсудим, ладно?”


Хинагику озадаченно спросила:


“Куда?”


У Янь тут же ей ответил:


“Ко мне домой, куда же ещё!”


“К тебе домой?”


Хинагику была всерьёз удивлена этим откровением, но затем её лицо покраснело.


“Д-да кто захочет к тебе домой, я-я буду жить у Микото!”


Она схватила Микото, в попытке найти убежище. К несчастью, Микото тут же ей отказала:


“Эээ, я живу в общежитии, и туда не пускают чужаков, так что…”


Микото сдержалась, но ей всё равно пришлось её расстроить, причём сильно, судя по шокированному лицу Хинагику.


“Ладно, возвращаемся ко мне!”


У Янь потянул Хинагику за руку и пошёл прочь. Если он не нанесёт удар первым, Хинагику скорее всего заночует у Руико или Уихару…


“П-постой…”


Хинагику попыталась позвать своих друзей. Она прекрасно понимала, что с ней будет, если она придёт к нему домой. Но сегодня не её день...


Уихаро и Руико пустыми взглядами уставились, как Хинагику уводят прочь. Куроко выглядела так, будто нашла клад, и тут же повернулась докладывать Микото:


“Онээ-сама! Трепещите - подонок раскрыл свою истинную личину!”


Микото сухо усмехнулась. Что тут сказать. Она подавила своё лёгкое восхищение Хинагику и направилась назад вместе с Куроко и остальными.


♦ ♦ ♦


Седьмой район...


У себя дома, У Янь, Хинагику, Икарос и Астрея собрались вокруг бутылки с золотой жидкостью, глядя на неё с серьёзными лицами.


Рейлган и её друзья ушли к себе, поскольку школьники должны были возвращаться в свои общежития после окончания занятий.


У Янь покачал головой, будто в напряжении. Он горько усмехнулся в ответ на взгляд трёх девушек.


“Вообще-то, чтобы всё сделать, хватит меня одного…”


Хинагику прищурила глаза и уставилась на У Яня так, что ему пришлось отвернуться, иначе ему было бы неловко. После этого она прочистила горло и продолжила:


“Хватит относиться ко мне как ребёнку…”


Про себя У Янь подумал:


Тебе всего 15, а мне 20 с чем-то, для меня ты вполне ребёнок...


В процессе этого мысленного ответа, он, похоже, позабыл, чем уже занимался с этим “ребёнком”.


Ну, неважно, о чём он думал - Хинагику не намерена отпускать его в одиночку. Тем временем, выражения лиц Икарос и Астреи говорили о том, что они тоже не намерены отсиживаться…


“Мне уже всё равно! Смотрите не пожалейте об этом!”


Он удручённо опустил голову. Ему было всё равно, что у Астреи и Хинагику были победоносные и самодовольные выражения лиц. Он стукнул по своему пространственному кольцу.


Когда он вынул оттуда несколько вещей, Хинагику и Астрея прикрыли свои рты, не веря своим глазам.


“Как они посмели! Это непростительно!”


Хинагику заскрипела зубами, её глаза были полны ярости, Икарос и Астрея уставились на находящееся на земле в печальном молчании.


Ноги… Руки… Туловища… Головы..


Кровь… Кровь повсюду...


Вот что он вытащил. Он видел это несколько раз, но всё ещё не мог найти в себе храбрость глядеть на них долгое время. Особенно учитывая что их лица были идентичны Микото. Его сердце испытывало множество сложных эмоций при виде этого.


Даже зная, что в будущем Акселератор сделает поворот на все сто восемьдесят, он не мог сдержать пылающий в нём огонь. Он чувствовал сильное желание прикончить Акселератора.


Глубоко вдохнув, он взял инъекцию генетической жидкости, и капнул немного на части тела, соединённые вместе. Золотая жидкость покрыла тело подобно воде и медленно впиталась в тело. Когда последняя капля оказалась внутри, тело сестры объял светы. Свет разделился, соединился вместе и наконец принял форму знакомой фигуры. Когда свет рассеялся, перед их глазами появилось тело, идентичное Микото.


У Янь, Хинагику, Астрея и даже Икарос ожидающе смотрели, как изящные глаза сестры Мисаки снова откроются. Не разочаровав их, веки клона Мисаки дёрнулись, после чего она медленно открыла глаза.


“Получилось!”


Возликовала Астрея. У Янь переглянулся с клоном Микото. Все ухмыльнулись и тайком облегчённо вздохнули.


Как же хорошо, что это сработало!


Лёжа на земле, клон Мисаки осмотрелся и попытался понять, где она находится голосом, звучащим очень ослабевшим:


“Где это? Мисака не умерла? Говорит Мисака, осматриваясь и гадая, в раю она или нет.”


Безэмоционально, монотонно и безо всякой энергии в голосе, она спросила его.


Даже У Янь не знал, что и сказать, а Хинагику и Астрея переглянулись, тоже не уверенные, что ей можно ответить...


Мисака-клон присела и наклонила голову после того, как оглядела всех:


“Вы тоже умерли, как Мисака? Говорит Мисака, чувствуя, что ей повезло после смерти не остаться одной.”


“...”


У Янь, Хинагику, Астрея и Икарос обомлели...


После короткого объяснения, Мисака-клон наконец поняла суть происходящего - что она не мертва, а воскрешена людьми перед ней!


Мисака-клон замолкла на мгновение, после чего спросила:


“Зачем вам спасать Мисаку? У Мисаки не её тело, даже сердце - подделка. Создание одной Мисаки стоит всего 180.000 йен, и нас более 10.000. Не говоря уже о том, что всегда можно сделать больше одним лишь нажатием кнопки…”


У Янь засмеялся, после чего потрепал её по голове. Пока Мисака-клон была в замешательстве, не зная, как ответить, он сказал ей:


“Скажем так, это всё ради твоей Онээ-самы…”

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Velikij-Prizyvatel/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 174



Глава 174: Застенчивая Икарос и утро, полное событий…


Генетическая жидкость работала просто чудесно, что было заметно по не сходящей с лица У Яня улыбке. Он провёл целую ночь, воскрешая сестёр. Этот миллион очков был потрачен не впустую. За одну ночь, он сумел воскресить 9000+ украденных сестёр.


Когда он закончил воскрешать мёртвых сестёр, он выпустил сестёр из стазиса в устройстве биохранения и вылечил их с помощью генетической инъекции восстановления. Таким образом, У Янь и компания смогли вернуть нормальную жизнь, которую украли у этих сестёр. Вылечив последнюю из них и отправив обратно в устройство биохранения, У Янь испытал великолепное чувство выполненного долга. Он только что спас половину сестёр, у него были все причины на то, чтобы чувствовать себя прекрасно. Его импульсы подсказывали спасти ему остальных сестёр прямо сейчас, но он сдержался. Поспешишь - людей насмешишь, он может раскрыть себя перед Алистером, если не сделает всё по уму.


Если бы Алистер был всего лишь человеком, умеющим сражаться, У Янь бы так его не опасался. Однако истинная сила Алистера таилась в его божественном интеллекте. Если его прикрытие раскроют, он может оказаться жертвой какого-нибудь чудного плана и закончить как бедняга Тома, играя в игру без начала и конца...


У Янь считал, что он не так же доверчив, как Тома, но когда твой противник Алистер, он беспокоился за свои шансы...


Заключение было следующим - ему ещё было рано праздновать, так как множество сестёр всё ещё ждали спасения. Каждый день ситуация была такова, что сёстры будут погибать...


Он всё же был счастлив, что спас кучу сестёр - так счастлив, что как следует выспался, чего не случалось уже давно.


Его мимолётная радость скоро подошла к концу - на следующий день…


“Доброе утро, хозяин.”


“Икарос! Ты чего забралась на меня сверху?!”


Он рефлексивно встал, забыв, что Икарос упёрлась руками рядом с его головой и всё ещё технически сидела на нём…


В результате он зарылся лицом в эти громадные, мягкие и божественные дойки! Ощущение мягкости, передававшееся от его кожи к его мозгу и её божественный запах сводили его с ума. Он задыхался от того, как сильно в них застрял. Вся эта информация поведала ему всё, что ему требовалось знать о ситуации...


Он оттолкнулся головой и из-за этого ещё сильнее застрял!


“Х-хозяин…”


Икарос уставилась на У Яня пустыми глазами. Она попыталась сместить своё тело в сторону от У Яня, но так как центр тяжести находился в непосредственной близости от головы У Яня, они грохнулись на пол!


Чувствуя лёгкую боль, У Янь наконец очнулся от ступора. Когда он понял, что он наделал, он поднял голову и неловко взглянул на Икарос лишь для того, чтобы обомлеть.


Икарос, обычно ходящая повсюду с каменным лицом, сейчас вовсю краснела и обнимала себя за грудь. Взглянув на него, она опустила голову…


“Это же не сон, да?”


Пробормотал У Янь.


“Икарос… смутилась от того, что с ней сделали что-то пошлое…”


“Хозяин…”


Заметив неистовый взгляд хозяина, она снова покраснела и опустила голову ещё ниже. Та обнимала свою и без того выдающуюся грудь, У Янь не мог не сглотнуть слюну при виде этого.


Типичный мужской утренний симптом мгновенно отреагировал на внешний вид Икарос, подобно свече, зажегшейся посреди метанового газа.


“И-Икарос…”


Сводимый с ума своей похотью, он протянул одну руку к Икарос.


Икарос увидела это, и, разумеется, странное чувство тепла вырвалось из её сердца, она почувствовала чудное головокружение.


Будь это Икарос из оригинала, её механизм самовосстановления мог бы уже сработать и удалить причину неисправности её сердца - то бишь, в этом случае, воспоминания о У Яне. Так как он уже видел оригинал, У Янь не позволил бы этому случиться. Когда он впервые призвал её, он уже обнаружил предмет, который показывал ему статус её сердца.


Другими словами, он уже подготовился к тому, чтобы заняться с Икарос делом! Будто вечность прошла до того момента, как его рука наконец дотронулась до Икарос, но та наконец достигла чужих земель.


“Икарос!”


Тяжело дыша, он обнял Икарос и сжал мягкую грудь в своей руке.


“Хозяин… Нет… Я как-то странно себя чувствую…”


Её изумрудные глаза были на мокром месте, когда она схватила руки, просунутые ей подмышками и вовсю массирующие её груди.


Её слова не смогли остановить его, и лишь ещё пуще завели его. Кто ещё видел эту её застенчивую сторону? Никто не видел её такой, даже в оригинале.


Он ускорил темп, в котором ласкал её, и прижался поближе к её ушам, облизывая её щёки.


“Ммм… Мастер…”


Икарос почувствовала, будто она тонет в этом сладострастном изумлении - согласно её подсчётам, такая стимуляция так нагрела её сердце, что могла поджарить всю её систему, но почему-то её сердце выдерживало нагрузку.


Его язык ходил взад-вперёд между её щеками и шеей. Слушая эти приглушённые стоны, которые ещё не ласкали ничьи уши до этого, и чувствуя огромные дойки в своих руках, он решил как следует куснуть её за мочки ушей.


“Мммхх…”


Икарос не знала, почему она так себя чувствует, и также не понимала, зачем хозяин это с ней делает, заставляя её испытывать столько странных ощущений одновременно. Но она знала одно - её хозяин очень счастлив…


А если счастлив хозяин, то счастлива и она...


“Мгхх… Ммм…”


Её алые губы разошлись, и несколько стонов вырвалось из неё. Она подсознательно сжала ноги и даже начала потирать ими друг о друга.


“Хозяин…”


Приложив огромные усилия, она наконец сумела развернуться и посмотрела на У Яня, который занимался тем, что облизывал её шею. Её изумрудные глаза были полны страстных мыслей! Очарованный её видом, он приблизился к лицу Икарос...


Глядя на приближающееся лицо хозяина, глаза Икарос замерцали, но почему-то она произнесла:


“Хозяин… завтрак…”


Он наконец понял, что чуть было не сделал. Глядя на Икарос у себя на груди, он ухмыльнулся, сжал её грудь напоследок и умчался прочь из комнаты, оставляя тяжело дышащую Икарос у себя на кровати.


Он выбежал из комнаты и за считанные секунды пробрался к Хингаику, совершенно игнорируя то, как она была ошарашена его внезапным появлением, он обнял её и бросил на кровать!


“Ты! Ммм…”


Прежде чем Хинагику смогла что-либо сказать, У Янь закрыл ей рот своим.
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Глава 175



Глава 175: Полное событий утро! Появление врага?


У Янь провёл всё утро в комнате Хинагику. Её сладкие стоны были будто песней, под ритм которых танцевали их тела, а одеяло, закрывающее их, ходило ходуном в такт их движениям. Одеяло никак не заглушало голос Хинагику.


В гостиной, Икарос и Астрея прекрасно слышали, как они занимаются своими делами. Будучи обжорой, Астрея не отрывалась от еды, но не дайте этому себя обмануть - её лицо было красным как никогда...


Астрея не очень сильна по сравнению с Икарос, у которой лучше с вычислительной мощью, силой, и куда меньше проявляются эмоции. Чтобы компенсировать это, Астрея обладала развитым сопереживанием.


Даже если Икарос не знала, чем занимаются У Янь и Хинагику, Астрея знала. Впрочем, Икарос могла не знать в прошлом, но...


Астрея была удивлена, увидев, как сейчас выглядит её сэмпай - настолько удивлена, что у неё отвисла челюсть, будто она увидела призрака. Весьма преувеличенная реакция.


Икарос покраснела. Её глаза были на мокром месте, а кожа покрылась пунцом, она вела себя как Астрея и пыталась игнорировать происходящее, с головой погрузившись в еду...


Если бы она не обладала функцией опознавания Системы, как у У Яня, и не могла увидеть статус Икарос, она могла бы заподозрить, что перед ней кто-то, кто ей притворяется...


В какой-то момент, шум в комнате наконец улёгся - к облегчению Икарос и Астреи. Астрея знала, почему она облегчённо вздохнула, но вот Икарос, судя по смятению на её лице - нет.


Через какое-то время, он вышел из её комнаты в подобающем виде и манере. Если бы не его оживлённость, можно было бы даже подумать, что это не он виновник того шума в комнате.


“Хозяин!”


Мягко воскликнули Икарос и Астрея, всё ещё краснея. Он почувствовал себя неловко, услышав их голоса. Притворно покашляв, он уселся сбоку от них и поприветствовал, будто ничего и не случилось. Серьёзно, насколько он невозмутим?


То, как она смотрела на него с оттенком розового на щёках, заставило его захотеть облобызать пару-другую раз её лицо. Сама же она не подозревала о том, как воздействует на него. Наконец, она смогла набраться храбрости и высказаться, к интеллектуальном удовольствию У Яня и любопытству Астреи:


“Хозяин… Если хозяин хочет заняться чем-нибудь весёлым, Икарос… Икарос… тоже может…”


“Пфф! Кха, кха!..”


У Янь и Астрея выплюнули еду, которую жевали, будто снаряды из пушек. После чего они тут же прикрыли рот, закашлявшись.


“Хозяин…”


Икарос какое-то время колебалась, прежде чем у неё совершенно закончились идеи и она уже не была уверена, что ей делать дальше. Он поднял руку, сигнализируя, что с ним всё в порядке, после чего вытер рот. С выражением лица, представляющим собой смешанное с сильным интересом удивление, он спросил её:


“Икарос, от кого ты узнала такое выражение?”


Икарос опустила голову и сжала в руках мини-юбку, поёрзав.


“Н… Никто меня ему не учил, мне просто хотелось так сказать…”


“Это твои собственные мысли?”


У Янь и Астрея удивлённо переглянулись.


Икарос кивнула, после чего взглянула на У Яня своими зелёными глазами так, как никогда не делала раньше:


“Я так подумала, потому что ты выглядел так, будто ты счастлив, вот и…”


У Янь замолк. Он протянул руку и погладил её голову, мягко говоря:


“Слушай, Икарос, если ты не хочешь заниматься таким, тебе не…”


“Нет, не в этом дело!”


Не успел У Янь закончить, как Икарос прервала его. Её поступок ошеломил его, и, увидев его удивление, Икарос сама отвернулась в другую сторону.


“Когда я вижу, что мой хозяин счастлив, я и сама счастлива…”


Ошарашенный сказанным Икарос, он вдруг засмеялся, про себя называя себя дураком. Как он всё ещё мог думать о Икарос как о той, что была в оригинале, где весь её смысл жизни был в том, чтобы быть всемогущим роботом для увеселения хозяина...


Он погладил её по голове и уставился в её выразительные изумрудные глаза.


“Икарос, знай, что и мне радостно видеть, когда ты счастлива…”


“Тогда…”


Икарос ожидающе взглянула на него, но от её непорочного взгляда ему стало немного неловко, поэтому он решил положить этому конец.


“Давай поговорим об этом как-нибудь в другой раз, ладно?”


Икарос энергично кивнула, после чего снова вернулась к еде. Судя по скорости, с которой она орудовала палочками, она была очень довольна таким исходом...


Он тоже ухмыльнулся, с нетерпением ожидая этого “другого раза”, как и Икарос. Всё-таки, она ему очень нравилась...


Вдруг, Астрея разрушила образовавшийся настрой. отбросив столовые приборы и выбежав к У Яню, крича ему в лицо:


“Хозяин! Я тоже могу сделать хозяина счастливым!”


Он почувствовал, как подёргивается край его рта. Он потерял дар речи при виде Астреи, которая и сама, похоже, была поражена таким взрывом эмоций…


Вот дура...


“Хозяин! Я-я…”


Когда она поняла, как постыдно всё это звучало, она начала запинаться, открывая и закрывая рот, не в силах сформировать вразумительное предложение. Скоро её глаза пошли кругом, а из головы пошёл дым.


Глядя на Астрею, которая шаталась из стороны в стороны, он беспомощно вытянул руку и погладил по голове, от души смеясь:


“Хорошо, хорошо, я тебя понял. Когда мне захочется стать “счастливым”, я обязательно тебя позову…”


“Эээ?!”


Воскликнула Астрея. Она подпрыгнула и указала на него, краснея и крича во всю глотку:


“Хозяин… Ты дурак! Кто сказал, что я хочу заниматься с тобой всякой пошлятиной, я этого вовсе не жду! Придурок!”


У Янь продолжал меняться в лице, пока наконец не достиг 囧-состояния, наблюдая за тем, как Астрея раз за разом называет его идиотом. Он должен сказать, что чувствовал себя весьма уязвлённым...


Прежде чем он оправился, маленький кулачок розовым цветом промелькнувший перед ним, со всей дури угодил ему в голову, отправив его подбородок здороваться с твёрдой и холодной поверхность стола. Не стоит и говорить, что он взвыл от боли.


Хинагику всё ещё стискивала свой кулак, а её лицо было красным. Её румянец делал её весьма привлекательной - достаточно, для того, чтобы очаровать виновника всего этого фиаско и повергнуть его в бездумное состояние.


“Ты, посреди бела дня, ты… Ты серьёзно…”


Она захлопнула свои глаза от смущения. Она хотела ударить его ещё раз, но в этот раз он поймал её руку.


Он ухмыльнулся и покачал головой, вздыхая:


“Эй, эй, ты чего, ты же так и своего мужа лишить жизни можешь…”


Хинагику злобно взглянула на него.


“Если это тебя убьёт - отлично!”


Он почесал голову, беспомощно бормоча:


“Разве у меня был выбор? Я слишком сильно завёлся. Ты же не хочешь, чтобы я отделал Икарос так, что она бы не смогла вылезти из кровати, а…”


“Ты что там бормочешь…”


Она злобно уставилась на него, излучая слишком уж опасную ауру, её кулаки были стиснуты так сильно, что был слышен хруст. Определённо, этой девчонке не сильно понравилось то, что он поматросил её, не спрашивая её мнения...


“Д-да так, ничего…”


Он сухо усмехнулся, отмахиваясь рукой.


Снова зыркнув на него и получив в ответ ухмылку, Хинагику зарделась и отвернулась. Когда она увидела, что Астрея и Икарос немного покраснели, она почувствовала себя неловко.


Ничего, я не так громко себя вела. Они меня наверняка не слышали. Да, вот именно...


Увлечённая ложью самой себе, она уселась за стол. Внезапно, перед глазами Икарос пронеслись потоки данных.


“Хозяин! Враги близко!”


Лицо Икарос снова приняло обычное спокойное и безэмоциональное выражение.


У Янь застыл, после чего холодная ухмылка появилась на его лице.


“Так значит, они тут…”
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Глава 176



Глава 176: План? Тихое передвижение…


Академия-сити, седьмой район, дом У Яня.


Технически, это не его дом, но дом того, чья личность была предоставлена ему Системой. Хоть он толком и не знал о валюте Академия-сити, у него всё ещё была куча золотых монет, которые он собрал в Сильварии. Их было достаточно, чтобы купить дом, а затем...


На второй день после появления в Академия-сити, он планировал купить новый дом, так как в этом едва хватало места для двоих людей, что уж говорить о том, что теперь, когда жителей стало четверо.


Он оставил дом, который заполучил забесплатно. разумеется, этот дом послужил ему более чем просто приютом, он привёл сюда ненужных врагов. Врагов вроде отряда Гончих и ITEM.


Две секретные организации полностью окружили дом. Каким-то образом они сумели разогнать невинных прохожих на улице. Гончие с бронёй из составных материалов рыскали повсюду.


Лидер гончих, Кихара Амата, стоял посреди этой группы вместе с Мугино Шизури, Кинухатой Сайай, Френдой и Такицубо Рико!


“Наш враг прячется тут?”


Тихо спросил Кихара одного из Гончих. По его тону было ясно, что он не был высокого мнения об этом противнике.


“Согласно информации, огромное количество ЭМ-сигналов, характерных для сестёр-клонов, были зафиксированы прошлой ночью посреди этого здания. Сравнив нашу информацию с той, что мы собрали в сети Мисаки касательно опознавательных сигналов клонов, весьма вероятно, что тут и скрывается наш враг!”


“Весьма вероятно?”


Кихара засмеялся и поглядел на докладывающего члена Гончих с ухмылкой на лице.


“Хочешь сказать мне, что передвижение нашего врага лишь весьма вероятно?”


Пот начал катиться по спине докладывающей Гончей. Из-за его брони этого нельзя было увидеть, но его дрожащее тело легко его выдавало.


Бах


После выстрела, Гончая упал с кровью, вытекающей из его лба. Тепло медленно покидало его тело.


Кихара Амата даже не взглянул на него, убирая пистолет. Он вёл себя так, будто пристрелил шавку, а не человека.


Отбросам в этом мире не место - таково правило Кихары Аматы. У него было ещё одно правило - его подчинённые - не более чем инструменты, которые выбрасывают, когда от них исчезает прок...


Члены ITEM нахмурились, но вскоре пришли в себя. Они знали, как Кихара Амата делает свои дела, но не одобряли этого - за исключением Мугино.


Кихара Амата взглянул на остальных членов, а затем на робо-собак, обнюхивающих землю.


“Что говорят роботы?”


“Да! Тут есть признаки людей!”


“Этого достаточно…”


Он отряхнул руку и отдал приказ:


“Убить всех внутри, никого не оставлять в живых!”


“Вас понял, выполняю приказ!..”


Кихара Амата взглядом заставил члена Гончих замолкнуть и уйти. Затем он развернулся и заворчал:


“Начальство хочет назад клонов. Если им так клоны нужны, то чего мне их искать, пусть себе наделают ещё…”


“А оригиналу вообще не должно быть дозволено решать, отдавать образец свой ДНК или нет…”


Спрятавшись неподалёку от Кихары, У Янь слышал, что он сказала, и в его глазах сверкнул опасный блеск. Он не сводил свой взгляд с Кихары , и в нём читалась жажда крови.


Икарос и Астрея почувствовали жажду убийства, исходящую от него, и их выражения лиц стали холоднее. Потоки данных сверкнули перед их глазами...


“Ладно, остановимся тут. Если подойдём поближе, нас может засечь Такицубо Рико…”


Девушки не приближались ближе, услышав его совет. Он кивнул и напомнил им:


“Икарос, Астрея, вы должны постараться воздержаться от использования крыльев, ясно?”


Академия-сити - научный город, но его глава признаёт не только науку. Прежде чем создать Академия-сити, он был магом!


Если бы эти двое расправили крылья, их бы сочли за ангелов. Если бы Алистер узнал, что на его территории объявились два ангела, он бы весь город вверх дном перевернул в их поисках.


Вот почему он сказал девушкам воздержаться, но не сказал, чтобы использовали их вовсе. Если они в опасности, то пусть. А Алистер со своим великим планам может отправиться далеко и надолго.


“Да! Хозяин!”


У Янь кивнул, после чего повернулся к Хинагику. Они переглянулись и встали, после чего ушли, оставив лишь Икарос и Астрею.


“Режим королевы неба Урана! Активировать!”


Глаза Икарос сменили цвет с зелёного на красный, и над её волосами появился нимб. Обычно распускающиеся в этот момент крылья были скрыты под её одеждой!


По сравнению с Икарос, Астрея не прошла через драматическую трансформацию, а просто вытащила синий эфес.


“Крисаор (фотонный вибрационный меч)!!!”


Синее лезвие, созданное из фотонов, появилось из эфеса! Меч слегка вибрировал, бесследно разрезая потоки воздуха вокруг лезвия.


Они оптимизировали свои способности, после чего достали по таблетке и проглотили. В следующее мгновение, случилось нечто невероятное.


Их тела извивались и вращались, пока наконец не приняли две совершенно иные формы, чем раньше - даже их рост уменьшился на несколько сантиметров короче У Яня. Если бы он не знал, что они сделали, он даже мог бы не узнать их.


Гончие вошли в квартирный комплекс. Если бы они нашли что-нибудь подозрительное, они бы наделали в этом дырок с помощью своих ружей. Тем временем, Кихара Амата и ITEM подошли ко входу, ведомые робо-собаками.


Собаки остановились перед дверью. Такицубо Рико тоже указала на неё и подтвердила то, что они на месте, сделав серьёзное выражение лица.


“Цель обнаружена.”


Мугино Шизури и Кихара Амата одновременно ухмыльнулись. Мугино Шизури подняла свою руку и снесла стену вместе с дверью, её лучи превратили комнату в груду обломков.


Что там человек, в пустой комнате не было даже кровати. Но были надписи на стене, которые разъярили Мугино и Кихару, когда они их увидели:


“Не спешите нас искать! Дурошлёпы!”


Мелтдаунер тут же разрушила стену. Чуть ли не дымясь, она повернулась к Такицубо Рико:


“Такицубо! Ты же сказала, что внутри люди?”


Такицубо в панике закрыла глаза и просканировала всё вокруг. Её глаза сфокусировались на микрочипах, лежащих на полу. Она указала на них в удивлении:


“AIM-поле цели исходит от этих чипов!”


“Что ты сказала?!”


Кихара Амата усмехнулся.


“Ты что, серьёзно хочешь сказать, что AIM-поле тут из-за этих чипов? Ха! Давно я не слышал такой смешной шутки!”


Кинухата Сайай ответила с ещё большим нахальством:


“Разве не твои собаки тоже супер-нашли это место?”


Кихара насупился и заскрипел зубами, после чего разнёс роботов на кусочки!


Внезапно, в очередной раз произошло то, чего они не ждали...
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Глава 177



Глава 177: Гончая идёт по ложному следу


Крики снаружи удивили Мугино Шизури и Кихару Амату, изучавших чипы.


“Что там ещё происходит?”


Кихара Амата нахмурился из-за внезапного беспокойства, накатившего на него. Он был человеком, всегда верившим своим инстинктам, и поэтому он отдал приказ подчинённому, махнув рукой:


“Пойди и проверь!”


Как только Кихара Амата закончил отдавать приказы, Такицубо Рико выглянула из окна, произнося:


“Мугино…”


Мугино Шизури, работавшая с ней достаточно долго и знавшая, что она имела в виду, посуровела.


“Цель?”


Такицубо Рико покачала головой - даже она сама не была уверена в том, что она видит, колеблясь.


“Это не цель, а два совершенно незнакомых AIM-поля…”


Мугино Шизури не заметила, что что-то в поведении Такицубо не так. Однако Френда и Кинухата Сайай заметили это, любопытствующе переглянувшись между собой.


Они не знали, почему Такицубо так колебалась во время доклада. Причина была во внезапном появлении AIM-полей и том, как не к месту те ощущались - поэтому она подсознательно замешкалась.


Если бы У Янь знал, о чём думает Такицубо, он был бы ошеломлён...


Икарос и Астрея оба не были эсперами, их AIM-поля были поддельными. Икарос классифицировалась как эспер 4-го уровня, не будь у неё AIM-поля, было бы очень странно.


Так как Астрея забыла свою личность в этом мире, У Янь сказал ей придумать таковую на всякий случай. Даже если она была нулевым уровнем, она всегда могла сказать, что вдруг обрела эсперские способности в качестве оправдания.


Будучи многоцелевыми ангелоидами, для них подделать нечто вроде AIM-поля проще простого. Высокоточный детектор не сможет отличить их от настоящих.


И всё же, Такицубо Рико смогла почувствовать что-то странное…


Ну, не то чтобы Мугино знала, о чём она думает. Сфера из света появилась в её ладони, она ликующе засмеялась, держа ярко светящуюся зелёным сферу в своей руке.


“Как раз вовремя, у меня очень паршивое настроение!”


Прежде чем Кинухата Сайай, Френда и Такицубо Рико могли отреагировать, Мугино пошла вперёд.


Слушая крики и звуки боя, доносящиеся снаружи, как и звуки выстрелов его подчинённых, Кихара Амата начал преисполняться тревогой.


За своих подчинённых он не волновался, это точно.


Ничего не говоря, Кихара Амата тоже вышла из комнаты.


Кинухата Сайай и Френда переглянулись, после чего повернулись к Такицубо:


“Слушай, Такицубо, тот парень же не появился, да?”


Кинухата звучала обнадёживающей саму себя, когда спрашивала это. Стоит отметить, что Френда глядела на Такицубо со столь же ожидающим взглядом.


“Нет…”


Такицубо Рико неловко покачала головой. Кинухата и Френда облегчённо вздохнули.


“Ну разве не супер-здорово, тогда я могу супер-себя не сдерживать!”


Когда они вышли, они были ошеломлены увиденным.


Члены Гончих стреляли по двум неизвестным женщинам.


Одна из них запускала в них розовые боеголовки издалека, оставляя после себя множество тел. Другая махала своим световым мечом и раз за разом сокращала число приближающихся к ней бойцов своими идеальными движениями и манёврами.


За такой короткий срок, они разобрались больше чем с сотней бойцов.


“Что это супер-ещё за бабы?”


Глаза Кинухаты вылезли из орбит при виде двух нападающих девушек. Она была ошеломлена как разрушительной силой девушки с боеголовками, как и невиданными боевыми способностями второй девушки.


Кихара Амата поднял руку и холодно отдал приказ:


“Мне плевать, кто они. Раз они тут, убейте их!”


Из четырёх девушек, представляющих ITEM, трём из них было плевать на то, что он сказал. Они смотрели на талантливого и самодовольного Кихару Амату без способностей нулевого уровня свысока, а о том, что те не слушались его команд, и говорить не стоило.


Мугино Шизури, которой не терпелось сразиться, даже убрала свой Мелтдаунер и стояла, наблюдая, как Гончих разделывают под орех.


Кихара ответил на это взглядом, полным ненависти, с крупинкой жажды крови. Обе группы смотрели друг на друга свысока. По его мнению, эсперы были не более чем лабораторными крысами.


Но сейчас было не время ссориться с Мугино и её группой. Он перетерпел своё недовольство, которое, впрочем, было всё так же очевидно по его кислой мине. Он тихо проклинал своих подчинённых за то, что не могут справиться с двумя противниками.


“Вы что делаете?! Окружите их!”


Закричал на них Кихара.


“Отряд 1 и 2, палите из дистанционного оружия по орудующей мечом! Отряды 3 и 4, все вместе нападайте на ту, что с боеголовками!”


Нужно отдать ему должное, он не просто так стал лидером Гончих. Его команда, которая еле оборонялась, вдруг реорганизовалась в куда более эффективную форму.


Когда Гончие предстали перед ними с другой тактикой, Икарос и Астрея немного расстроились. Кихара заметил это и крикнул паре Гончих:


“Вывозите!”


ITEM было в смятении, про что он говорил. Члены Гончих кивнули и привезли на место фургон.


Его боковые двери открылись, и оттуда вылезли инструменты, похожие на большие звуковые колонки.


Увидев колонки, Икарос и Астрея просканировали их, и данные начали мелькать в их глазах. Вскоре они продолжили атаку как ни в чём не бывало.


Пока ITEM гадало, что делает это устройство, Кихара Амата ухмыльнулся:


“Понижение мощности! Начать!”


Раздался высокочастотный шум, и пошли звуковые волны. Мугино Шизури, Кинухата Сайай, Такицубо Рико и Френда вздрогнули, после чего присели на землю, держась за раскалывающиеся от боли головы.


“Что супер-происходит?”


Простонала Кинухата Сайай, мучаясь от боли. Френда и Такицубо было ещё хуже. Те даже не могли говорить.


Глядя на них, корчащихся от боли, он не нахмурился, а улыбнулся и засмеялся. “Кто бы мог подумать, что изобретение этой бабы окажется таким полезным!”


“Вот сволочь!”


Мугино встала, но тут же упала на колени, держась за голову через пару мгновений. Она даже не могла собраться с силами, чтобы злобно взглянуть на Кихару.


Он ухмыльнулся, будто подал блюдо в виде мести холоднее некуда. Но крики, которые не умолкли после того, как он активировал этот инструмент, заставили его замереть с ухмылкой на лице.


В его воображении, две ослабленные девушки должны были быть порваны на куски его подчинёнными, однако его глаза и уши говорили о том, что те всё ещё надирают тем задницы - ровно как и раньше.


“Чёёёёёрт! Понижение мощности, тоже мне, эта хрень бесполезна!”


Кихара Амата побледнел. Он не думал о возможных причинах, по которых Понижение Мощности не сработало на двух девушках. Вместо этого, он свалил всю вину на используемое оборудование!


Икарос и Астрея даже не обладали способностями эсперов - разумеется, Понижение Мощности не сработало бы на них. AIM-поля, которые засекла Такицубо Рико, были поддельными...
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Глава 178



Глава 178: Диверсии? Одним махом?


“Артемис!!!”


Произнесла Икарос. Хоть это почти никто и не услышал, эффект был крайне зрелищным. Боеголовки цвета сакуры выстрелили из-за спины Икарос и забомбили Гончих.


Каждый раз, когда самонаводящиеся боеголовки попадали в цель, люди, ближе всего к месту взрыва, попадали под раздачу и встанут ещё нескоро, это точно. Даже те, что были не близко, тоже падали и катились прочь последующей взрывной волной. Крики были слышны отовсюду.


По сравнению с Икарос, сторона Астреи была куда прямолинейнее - её вибрирующий фотонный меч танцевал, пока она резала врагов одного за другим. Её эффективность была куда ниже, чем у Икарос, но и назвать её неэффективной было нельзя. Доказательства тому были уложены, как камни на мостовой, вокруг неё.


У Кихары Аматы вздулась вена. Он был разъярён, но выражение его лица не изменилось. Он увидел, что Мугино и девушки всё ещё держатся за головы, и холодно хмыкнул. Он дал знак рукой, чтобы оборудование Понижения Мощности выключили.


“Ублюдок!”


Мугино воскликнула, как только звук прекратился. Она схватила световую сферу и, прежде чем она смогла запустить ею в Кихату, он безэмоционально отчитал её:


“Ты точно этого хочешь? Ты ведь знаешь, что Гончие подчиняются прямым приказам сверху…”


Мугино изменилась в лице. Сфера потускнела, Кихара Амата отвернулся и взглянул на двух ангелиодов.


“Сделайте что-нибудь с этими двумя, вы же не хотите провалить и эту миссию?..”


Она мрачно взглянула на Кихару. Затем она указала рукой на дом У Яня и взорвала его. За этим последовало ещё несколько Мелтдаунеров, после чего она наконец взглянула на Икарос и Астрею. В её глазах был опасный блеск...


“Ну всё, вот он попал…”


Весело сказала Кинухата, в её глазах отражалась фигура Кихары Аматы. Она знала, что Мугино не станет такое терпеть.


“Мугино всегда помнит тех, кто с ней плохо поступил…”


Френда потёрла лоб и пожала плечами.


“Эта собачонка думает, что всё ему нипочём, когда он полагается на людей свыше - даже если она не убила его, она найдёт способ превратить его жизнь в настоящий ад, вот ведь бедняга…”


Кихара не слышал того, что сказали Кинухата и Френда. Даже если и слышал, ему наверняка было бы плевать. Мугино и остальные девушки наверняка не поняли, что он имел в виду “свыше”, он не говорил об отбросах, просиживающих штаны в Совете Директоров.


Мугино Шизури вышла вперёд Гончих, после чего объявила:


“Вы, девушки, прибыли в весьма неподходящий момент. Вернее говоря, как раз когда я достаточно натерпелась за день…”


Несколько световых сфер окружило её, и лазеры устремились в Икарос!


Это не потому, что Мугино Шизури узнала Икарос. Скорее, дело было в том, что Икарос представляла для неё больше угрозы, чем Астрея. Со своими способностями она вполне справится с Астреей, которая выглядела как боец на ближней дистанции.


Икарос высчитала траектории града лазеров и уклонилась от них, после чего её красные глаза взглянули на Мугино.


Её хозяин говорил ей не использовать Аэгис, но он ничего не говорил о инициативе атаковать…


“Артемис!!!”


Розовые боеголовки вылетели в неортодоксальной манере, оставляя за собой след цвета сакуры, навстречу Мугино. Она выбросила вперёд руку и описала ею круг. Перекрёстный Мелтдаунер, образовавшийся перед ней, уничтожил все боеголовки, которых касался.


Взорвав все боеголовки, она оглянулась на Икарос лишь для того, чтобы перед ней резко появилось её остаточное изображение. Её зрачки сжались.


Икарос подняла кулак и ударила её прямо в живот.


“Ааа!”


Она рефлексивно схватилась за живот. Как только она опустила голову, она увидела колено, несущееся в её лицо...


У всех на глазах, Икарос ударила ей в лицо коленом и отправила Мугино в полёт, после чего она потеряла сознание.


“Это супер-невозможно!”


Кинухата Сайай не могла поверить своим глазам. Лидера её группы разделали под орех в считанные мгновения. Как она могла в это поверить - Френда и Такицубо тоже были ошеломлены увиденным, и так и не оправились от шока.


Увидев, что Мугино уделали, Кихара стиснул кулаки. В его взгляде, которым он смотрел на Икарос и Астрею, больше не было презрения и беззаботности.


Они только что одолели эспера пятого уровня как ребёнка. Кихара не мог больше смотреть на них с презрением.


По правде, то, что Мугино так легко победили, вполне логично - она совершила ошибку, недооценив способности ближнего боя Икарос.


И не только она. У Янь почти что упустил из виду, что Икарос отлично сражалась и на ближней дистанции. Быть может, не так хорошо, как Астрея, которая специализировалась на ближнем бое, но обычный человек не смог бы с ней посоперничать.


По крайней мере, учитывая стандарты Академия-сити, за исключением У Яня, Хинагику, Астреи и посторонних вроде Айвасса, Икарос можно было бы считать сильнейшим бойцом.


Она казалась слабой из-за того, что люди предполагали, что раз она так хороша в дистанционном бою, то должна быть никудышной в ближнем, и это правда лишь в сравнении. Однако она могла спокойно надирать задницы в ближнем бою.


Мугино проиграла, потому что была неосторожна. Она предположила, что та не вступит в ближний бой, поскольку ни разу так не делала во время полёта - и вот, пожалуйста, она оказалась в нокауте...


Впрочем, у неё не было бы шансов, даже если бы она отнеслась к ней со всей серьёзностью…


“Откуда вообще взялись эти женщины?!”


Кихара Амата заскрипел зубами. Он уже раскрыл все свои карты. От первоначального числа подчинённых осталась лишь треть, девушки из ITEM скорее всего вряд ли смогут чем-то помочь в своём состоянии. Что он омжет сделать, будучи человеком, всегда полагающимся на других?..


Его устройство связи зазвонило, и он вздрогнул. Приняв звонок, его лицо исказилось от гнева.


Он бросил устройство о землю и тяжело задышал. Он зарычал низким тоном:


“Чёрт! Нас надурили!”


“Что там супер-происходит?”


Спросила Кинухата, не сводя глаз с Астреи и Икарос на некотором расстоянии от них.


Кихара Амата опустил голову и продолжил низким тоном:


“В исследовательские институты снова проникли!”


“Проникли?”


Френда ахнула.


“Хочешь сказать…”


“Они союзники! Они заманили нас сюда и использовали их в качестве диверсии, пока сами проникают в наши лаборатории. Это была лишь приманка!”


Закончив объяснять, он больше ничего не сказал Кинухате, Такицубо и Френде. Он крикнул Гончим:


“Всем отступать!”


Гончие остановились и двумя шеренгами отступили назад. К сожалению, они не спросили госпож, вольны ли они уходить…


“Артемис!!!”


За громким взрывом последовала рапсодия из взрывов боеголовок, к ужасу отступающих Гончих!


“Охренеть, они же не планируют убить всех нас, да?..”


Френда, Кинухата и Такицубо выручили Мугино и переглянулись, после чего в спешке убежали прочь.


Смерть Гончих их ничуть не заботила.


“Отступаем! Всем отрядам отступать немедленно!”


Всё вокруг заполнили крики Гончих и взбешённого Кихары, отдающего приказы...
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Глава 179



Глава 179: Систематический прогресс…


В тот день, погибли почти все Гончие - лишь некоторые смогли сбежать и спасти свою жизнь. Кихара Амата, задетый боеголовками, тоже сумел сбежать, но от Гончих как организации осталось лишь одно имя, с настолько пустующими рядами.


Разумеется, если Кихаре Амате дали время, он бы однозначно сумел заново создать Гончих, но за этот срок У Янь смог бы спасти всех оставшихся сестёр.


ITEM смогли сбежать только с одной раненой и тремя невредимыми членами. Это не сильно им навредило - по факту, урон был довольно незначительным, но они всё же скрылись с места боя в безопасное место.


В конечном счёте, отряд убийц, сформированный из двух: Гончие и ITEM, мог считаться лишь провальным.


Особенно обидным было то, что клоны, которых собрали в одном месте и усиленно охраняли, как в воду канули при проникновении. Таким образом, пропали почти все клоны Мисаки - даже те клоны, что участвовали в экспериментах и были убиты Акселератором, были украдены.


Клонов Мисаки, которые убежали, забрали посреди творящегося хаоса, в то время как тех, которых не успели забрать, украли.


Учёные, связанные с проектом 6-го уровня начали сходить с ума у себя дома, швыряясь всем, что попадётся под руку. Главный управляющий этим проектом, Амай Ао, потерял сознание, когда услышал об этих случаях.


Всего с несколькими сотнями клонов Мисаки в своём распоряжении, программа шестого уровня была приостановлена на неопределённый срок в надежде, что когда-нибудь им удастся вернуть пропавших сестёр, или же они заполучат новые образцы ДНК.


Совершив серьёзные вложения в программу, Амай Ао оказался по уши в долгах и исчез бог знает куда.


Начальство знало, что статус-кво всего лишь временный, так как теперь весь проект был сосредоточен на нахождении пропавших.


Обычные люди, мирно живущие в городе, и не подозревали, что при этом их мире, тёмная часть города стоит на ушах - все, кто хоть частично был её частью, поглотила эта паника…


Академия-сити, седьмой район, здание без окон...


“Что ты теперь собираешься делать?”


Божественный голос звучал наперебой белому шуму, нарушая тишину этого места, и в то же время принося странное спокойствие.


В резервуаре в жидкости плавал Алистер в своей обычной позиции. Он не был удивлён этим внезапным голосом и всё так же молчал.


После нескольких попыток и учения на своих ошибках, он пришёл к заключению, что бесполезно полагаться лишь на его величайшее устройство сбора информации, Андерлайн. Он даже не стал проверять кадры с места происшествия. Прочитав рапорт, он остался неподвижен.


“Сдаёшься?”


Искажённый голос снова донёсся до его ушей, и в этот раз Алистер наконец ответил - не словами, но действиями. Проекция появилась перед ним, и, хоть он ничего и не сказал, он понимал, что владелец этого противоречивого голоса и так знает, о чём он думает.


На проекции было изображение Микото.


“Не в твоём стиле до такого опускаться…”


Голос, который будто не подчинялся законам того, как работает звук, звучал странно, но достаточно ясно давая понять, что на деле ему всё равно. Скорее всего, владельцу голоса было на всё наплевать.


Алистер закрыл проекцию и прикрыл глаза, после чего ответил.


“Непохоже на меня было бы сейчас остановиться…”


♦ ♦ ♦


Тем временем, дома у У Яня...


Это был не тот дом, который превратила в швейцарский сыр Мугино. Это новый дом, который он только что купил.


У Янь сидел на полу с устройством в руке. Его руки не двигались, но содержимое экрана продолжало меняться. Если приглядеться, можно было увидеть, что в устройство подаются электрические разряды из его руки...


Закончив со своими делами, он остановил поток электрических сигналов и убрал устройство. Потянувшись, он чувствовал себя довольным от проделанной работой. Как тут не быть довольным? Он обдурил Гончих, лишил их силы и спас почти всех сестёр. Теперь в его устройстве биохранения хранилось больше 19.000 клонов, ключая сестёр, которых он вылечил генетической инъекцией.


Всё, что ему оставалось теперь - это спасти оставшихся сестёр, и он исполнит одно из желаний Микото. Его первая миссия в этом мире тоже будет завершена. А ещё, теперь, когда почти все сёстры у него, программа шестого уровня наверняка была остановлена, и больше смертей со стороны сестёр не последует...


Он может воскресить мёртвых сестёр, но, если это возможно, он не хотел, чтобы им пришлось через это пройти. В лучшем случае он спасёт их всех, и им не придётся умирать.


Теперь, когда у них почти не осталось сестёр, которых нужно охранять, лаборатории смогут выделить гораздо больше ресурсов на их охрану.


Каждый его следующий шаг должен быть тщательно выверенным...


Он ухмыльнулся, глядя на устройство в руке:


“Способность Микото такая удобная. Если бы не она, я бы не смог удалить информацию об этом дешёвом доме, и мне пришлось бы просить об этом Икарос…”


Он сделал всё возможное, чтобы скрыть за собой следы, думая о том, как умелы учёные. Он признаёт, что у него не самая светлая голова из возможных, но с врагами, которые совсем перестали быть рациональными, он как-нибудь справится...


Со способностями Микото, удаление информации - легче простого, и он сберёг множество усилий.


Поглаживая браслет-устройство биохранения на своей руке, он не мог не улыбнуться при мысли о том, как он может отпустить сестёр внутри и познакомиться с ними поближе одновременно.


К несчастью, если он выпустит их, то этот дом буквально будет битком набит сёстрами. К тому же, сёстры всё ещё выздоравливают. По сравнению с генетической инъекцией, инъекция генетического восстановления действует куда дольше.


“Ну, не будем никуда спешить…”


Он ухмыльнулся, глядя на устройство биохранения. Его слова, похоже, были предназначены сёстрам внутри.


“Микото, похоже, тоже счастлива.”


Звук, раздавшийся сзади его, заставил его подскочить. Оглянувшись, он вздохнул, беспомощно качая головой.


“Ты не в курсе, что люди от испуга и умереть могут? Хинагику!”


Хинагику отмахнула рукой свои прекрасные розовые волосы и уселась перед ним.


“Я уже поговорила с Микото по телефону, и Микото знает, что случилось, и очень довольна тем, что мы спасли так много клонов…”


У Янь закатил глаза.


“Ты её звонила? Не боишься, что они подслушают наши разговоры?”


Хинагику отмахнулась:


“Тебе ведь точно известна такая возможность, так что, полагаю, ты уже обо всём позаботился, не так ли?..”


У Янь пожал плечами и вёл себя очень самодовольно, к недовольству Хинагику. Она едва удержалась от того, чтобы укусить его, и вместо этого просто вздохнула безо всякой видимой причины.


“Я и не знала, что этих сестёр, как капля воды похожих на Микото, так много…”


У Янь улыбнулся.


“Сёстры были бы счастливы услышать, что ты считаешь их за людей!”


Хинагику улыбнулась в ответ.


“Ну да, очень мило с их стороны радоваться таким очевидным вещам. Я тоже хочу себе сестрёнку…”


У Янь так неистово уставился на Хинагику, что ей стало немного не по себе. Потом он усмехнулся:


“Ну, если ты хочешь сестру, то тут я толком ничего поделать не могу…”


Подобравшись к Хинагику, он обнял её, игнорируя её удивлённый вскрик.


“Впрочем… Если ты хочешь дочку, это я могу устроить!”


Хинагику раскраснелась.


“О-о чём ты говоришь… Не хочу я до-мммххмгмм…”

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Velikij-Prizyvatel/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 180



Глава 180: Пригласительное письмо? От неё?


Пока программа шестого уровня была приостановлена на неопределённый срок, У Янь мог на какое-то время расслабиться. У него было время на спасение сестёр - главное, что они не погибнут. Однажды, даже если ему придётся делать это медленно и усердно, он спасёт всех сестёр.


Днём, он бродил по Академия-сити с прекрасными девушками рядом. Глазеть на достопримечательности вместе с девушками было весело само по себе. Ночью, он устраивал неистовые энергичные кроватные виды спорта - с Хинагику, разумеется. У него не хватало храбрости пока что трогать Икарос или Астрею.


Даже если Икарос и Астрея уже сказали, что хотят его осчастливить, пока Кайчоу-сама дома, он не посмеет так открыто на них прыгать. Для всего этого нужно подходящее время, место и случай.


Некоторыми ночами, он перевоплощался в вора и крал сестру-другую. Теперь, когда сестёр вовсю охраняли, даже У Яню с трудом удавалось спасать их, не выдавая себя.


В таких обстоятельствах, он мог красть лишь несколько сестёр каждые несколько дней, когда учёные ослабляли бдительность. По большей части он возвращался с пустыми руками.


Раздражение начало донимать его, но он терпел и надеялся, что ему выпадет шанс-другой, которым он сможет воспользоваться.


Помимо этого, его жизнь была вполне обычной - он вёл нормальный светский образ жизни. Он наслаждался времяпровождением, которое в прошлой жизни лишь лицезрел на экране.


А ещё, Микото иногда приходила к нему потому, что ей “скучно”. Разумеется, в это никто не верил.


Его вполне это устраивало, ведь он привык к Микото и её цундере-поведению. Дело в том, что каждый раз, когда она приходила, одна юри-девчонка с хвостиками следовала за ней.


Это существо, названное Куроко, но читаемое “извращенка”, выла и злостно глядела на У Яня каждый раз, когда Микото отворачивалась. Честно говоря, она сильно ему докучала, да ещё и мешала У Яню с его планами снова отправить Микото в рай.


Микото тоже было неловко по этому поводу - она не знала, почему Куроко так переживала из-за того, что она к нему ходит, она настаивала, что будет ходить с ней несмотря ни на что. Она даже пару раз не сходила на работу в Правосудие, отчего сильно поморочила голову Микото в процессе.


Юри-девчонка тут наверняка для того, чтобы не дать его амурным планам с Микото воплотиться в жизнь. Она явно была не в курсе, что он уже проделал это с ней во всех возможных позициях. Ну, если бы она знала, ему бы пришлось каждый день начинать с того, чтобы вытаскивать иглы из тела.


Микото и Куроко также сопровождались двумя моэ-блобами из привычной группы Рейлгана. Вскоре, они хорошо поладили с Икарос, Астреей и Хинагику. Они были так близки друг с другом, что У Яню совсем не доставалось внимания, и тому приходилось грустно зализывать раны в углу.


Каждый раз, когда приходила группа Рейлгана, Хинагику и девушки были в восторге, поскольку с собой те приносили невероятные истории случившихся приключений.


Бомбардировки гравитонами, левел-аппер, AIM-взрыв, Полтергейст и всё такое прочее. Подобное случалось тут довольно часто. Астрея, которая любила слушать истории, всегда сияла от радости, когда слышала, что придёт Рейлган и её команда, давая всем знать, как она ждёт новых историй.


Каждый раз, когда Микото и остальные разговаривали о своём приключении, У Янь садился в углу с подёргивающимися губами чувствовал какую-то фантомную боль пониже пояса.


Повторы?! Я уже бесчисленное количество раз видел сюжет на экране! Я даже пару раз на повторы эпизодов попадал! Боже мой, этому должен прийти конец! Это само воплощение страданий! Понимаете?!


С другой стороны, слушая ту же самую историю, которую он видел раньше, он облегчённо вздохнул. По крайней мере, мир “Магического Индекса” всё ещё тот, каким он его знал…


И вот, время незаметно пролетело будто в едином порыве благодати, пока однажды…


“Хозяин…”


У Янь, который что-то смотрел в интернете, обернулся, чтобы узнать, что Икарос хочет сказать, но был шокирован тем, что увидел.


Икарос становилась всё более и более эмоциональной. Даже если это только когда он с ней, или же когда она говорит о чём-то, что связано с ним, он видел подобные перемены, но этот прогресс - очень хороший знак.


Если он пялился на неё дольше трёх секунд, Икарос краснела и отворачивалась в сторону. Её милое поведение заставляло его тихо пищать от того, как это мило.


Икарос также каждое утро появлялась в его комнате. Он приступал к массажу её холмов, пока их вершина не заострялась под её одеждой. В эти моменты очарование Икарос возрастало в сотни раз. С Икарос, становящейся всё более и более прекрасной, даже глядя на одно и то же лицо изо дня в день и иногда даже целуя её, он находил, что просто очарован ею время от времени.


Заметив, что её хозяин впал в транс, глядя на неё, Икарос опустила голову, краснея. Это её действие заставило У Яня спуститься с небес на землю.


Потирая нос, У Янь улыбнулся Икарос. Он не мог не называть её красоткой-обольстительней про себя. Было бы совсем не странно, если бы он вдруг бросил её на кровать и задал этому прекрасному телу жару.


“Что такое? Икарос.”


Икарос немного поёрзала на месте, после чего передала ему письмо.


“Хозяин, какое-то время назад кто-то подошёл и передал это письмо. Сказали передать его хозяину…”


“Письмо, мне?”


Поражённый письмом в её руках, он почесал голову и с подозрением взглянул на него, после чего взял из её рук.


Повертев письмо в руках, он был в смятении. У личности, которая была предоставлена ему системой, не было близких, да и ни с кем он подобных отношений не заводил, так кто мог быть отправителем?


Рейлган и её друзья могли бы просто рассказать ему всё, когда пришли, зачем им присылать ему письмо?


Из-за того, что он не мог этого понять, он разорвал конверт, и внутри была красная позолоченная карточка со словами “Пригласительное письмо” крупным шрифтом.


“Пригласительное письмо?”


Его подозрения ещё больше усилились, а потом он и вовсе был ошарашен тремя иероглифами в нижнем правом углу карточки.


“Токивадай?”


“Возможно, это приглашение на летний фестиваль Токивадая?”


Он отринул эту идею, ведь Микото пригласила бы его, когда приходила этим утром.


В конверте было ещё одно письмо, он отхлебнул немного чая с молоком, после чего изучил элегантный почерк перед его глазами…


Господин У Янь, надеюсь, вы в добром здравии.


Премного извиняюсь за беспокойство, ежели письмо доставило вам недовольство, извиняюсь заранее. Ваша покорная слуга наслышана о господине в Токивадае. Вашей покорной слуге вы интересны и невозможно ей забыть о вас. Ваша покорная слуга изъявляет желание встретиться с господином, чтобы успокоить мысли...


Ваша покорная слуга больше не может подавлять стремленья встретиться с уважаемым господином. С таковыми намерениями было составлено это письмо. Надеюсь, добрый господин уделит своё время на встречу с вашей покорной слугой, что может предложить взамен искреннюю благодарность.”


Манера письма была чуть ли не стихотворна, и больше походила на любовное письмо, чем на пригласительное. Он беспомощно покачал головой - как и ожидалось от учениц Токивадая, он давненько не видел, чтобы кто-то выражался в стиле “дорогой господин” или “ваша покорная слуга” уже давным-давно, письмо прямо-таки попахивает типажом Оджо-самы… [Прим. пер.: типаж аристократки/богатейки/представительницы высшего общества]


Он в который раз убедился, что отправителем точно не может быть Микото. Если бы Микото могла накатать такую вот длинную прозу с изощрённым языком, это точно была бы не Микото.


Когда он увидел подпись снизу письма, его глаза широко раскрылись от шока, и он расплескал свой чай с молоком, после чего закричал хриплым голосом:


“Почему она?!”
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Глава 181



Глава 181: Блондинка! Огромная грудь! Джоо-сама!


Седьмой район, Токивадай...


Стоя перед воротами, которые гораздо выше стен, которые обрамляли их с обеих сторон, У Янь глядел на будку охранника и, почему-то, никак не мог найти в себе мотивацию сделать следующий шаг и войти внутрь.


Он стиснул пригласительное письмо, которое заставило его пролить его чай с молоком. Множество эмоций бушевало в нём, и он был не в состоянии определиться, что он должен чувствовать по поводу предстоящей встречи.


С чего бы кому-нибудь приглашать сюда кого-то, кто, по официальным данным, хулиган? Будучи знакомым с оригиналом, даже будь его показатель IQ на дне, он бы смог так или иначе догадаться о причине этого приглашения…


“Наверное, причина - Микото…”


Глядя на подпись на пригласительном письме, его губы стали подёргиваться. Он был уверен, что правильно всё понял, и поэтому не взял с собой Астрею или Икарос. Кто его знает, что задумала эта девчонка-харагуро… [Прим. пер.: термин описывает персонажей, белых и пушистых снаружи, но коварных и двуличных внутри]


Если Микото узнает, что я прибежал сюда, чтобы встретиться с кем-то, кого она ненавидит, она наверняка пульнёт в меня молнией без лишних раздумий. Надеюсь, она не устроит тут мыльную оперу, пытаясь со мной сблизиться, а потом позвав Микото, чтобы та “застукала” нас.”


Его лицевые мышцы, быть может, и улыбались, но он не рассчитывал на то, что так и будет. Он вздохнул, сдвинул ноги и подошёл к воротам.


“Да плевать. Если дело будет худо, мне просто надо [цензура] её…”


Идя по маленькой и утончённой тропе, он оглянулся по сторонам и начал тревожиться. Он думал, что его будут обыскивать сверху донизу, прежде чем пустят в практически заповедник женщин. Так как он парень, никто не будет уверен, что он тут просто мимо шёл. Он не ожидал, что его так просто пустят, когда он покажет пригласительное письмо. Его поприветствовала девушка, глядевшая на него как на доисторического зверя - или же просто грязное животное...


“У Янь-сама, мы здесь. Наша госпожа ожидает вас внутри…”


Он не знал, как долго он шёл, но в какой-то момент появившаяся из ниоткуда девушка направила его к огромному зданию, остановилась перед ним и пригласила внутрь.


Приглядевшись поближе, можно было бы опознать эту девушку, тщательно изучающую и оценивающую У Яня в лице той самой, что докладывала о встрече между Микото и У Янем своей госпоже.


Он остановился и взглянул на здание. Благодаря остроте своего зрения, он отчётливо видел блондинку, сидящую за столом на веранде на втором этаже.


Он подтвердил свою догадку и вошёл в здание, ведомый девушкой...


Блондинка, фигуристое тело в форме Токивадая, длинные белые перчатки с кружевами и белые гольфы с теми же кружевами и паучьими мотивами. Это девушка, которая могла приковать к себе внимание с первого же взгляда.


Она сидела за круглым столом с закрытыми глазами, отпивая из чайной чашки своими восхитительными губами. Её действия были настолько элегантными, что было видно, что она однозначно типичная Оджо-сама.


Красивая девушка, красный чай, залитая солнцем веранда, белые облака, плывущие в лазурном небе - эти образы, объединённые вместе, образовали собой достойный картины пейзаж.


Хоть он уже и знал, какая эта девушка на самом деле, он не мог не восхититься её красотой в этой конкретной сцене. Тем временем, та девушка, что привела его сюда, уже и сама была очарована этой сценой и полностью погрузилось в своё восхищение блондинкой.


Он взглянул на изящную блондинку, а после на проводницу, которая будто ушла в собственный мир. У Янь почувствовал себя беспомощным, подумав, что эти двое могут сохранять вечный статус-кво…


У него не хватало терпения стоять и смотреть, как красавица пьёт чай. Хоть восхищение женской красотой и отличный способ проводить время, в итоге, это всего лишь времяпровождение. Трата времени, которую он мог устроить и дома, учитывая, сколько девушек, не проигрывающей этой по красоте, там обитает.


За этот период проживания с девушками он выработал иммунитет к женской красоте. Поэтому, он разрушил эту сцену, подойдя поближе, долго не думая.


Его действия вырвали проводницу из транса и сильно её удивили.


Она девушка, и даже она ничего не могла поделать с тем, что блондинка просто-таки гипнотизировала. Этот заурядный парень, в котором не было ничего выдающегося, даже не дёрнулся? Неужто он и не парень вовсе?..


Если бы У Янь знал, о чём сейчас думает проводница, он мог бы у них на глазах сбросить с себя штаны прямо здесь и сейчас, чтобы доказать свой пол.


Может, услышав его шаги, блондинка замерла и медленно поставила чашку, после чего повернулась в его направлении и неспешно открыла глаза...


В это мгновение, небо и земля обесцветились, а небо будто потускнело. Всё, помимо этой пары глаз, будто вобравших в себя звёзды, упавшие с небес и светящиеся теперь изнутри, исчезло...


Он замер и заглянул в эти глаза-звёзды, которые видел бесчисленное количество раз на экране. Немного подивившись им, он неосознанно сделал комплимент:


“Какие чудесные глаза…”


Сдержанная и элегантная девушка вздрогнула, и даже её выражение лица сменилось после его комплимента. Она не могла поверить своим ушам.


У Янь же чувствовал себя неловко - когда такая красотка ошеломлённо смотрит на тебя - это довольно-таки приятно, но под таким пытливым взглядом он не мог не почувствовать себя не в своей тарелке...


Он пожал плечами и продолжил:


“Послушайте, Джоо-сама, вы бы не могли так на меня не пялиться?”


Девушка была ещё больше ошарашена.


“Вы меня знаете?”


Шокухо Мисаки, выпалившая эту фразу, тут же пришла в себя и тихо отчитала себя за просчёт. Как она и ожидала, У Янь засмеялся.


“Одна из двоих эсперов пятого уровня Токивадая, также известная как номер пять Академия-сити, Ментал-Аут, Шокухо Мисаки. Я сильно сомневаюсь, что кто-то может о твас не знать - а если и не знают, вы только скажите, я возьму на себя честь их избить…”


Шокухо вздрогнула, после чего из неё вырвался смешок. Она прижала тыльную сторону ладони ко рту, хихикая. Да, самая что ни на есть королева.


“У Янь-доно интересный человек, не так ли?..”


Ухмылка Шокухо Мисаки приняла форму убывающей луны. Выглядело так, будто ей очень весело.


“Я определённо сделала правильный выбор, пригласив вас сюда!”


У Янь улыбнулся, подошёл к столу и уселся напротив неё, не спрашивая разрешения, к шоку Шокухо Мисаки.


“Что ж, Джоо-сама, ради чего же вы пригласили меня сюда?”


Шокухо улыбнулась и продолжила:


“Ара, разве я не упомянула, что хотела лишь немного побеседовать?”


“Немного побеседовать?”


У Янь засмеялся и покачал головой, саркастично подразнив её:


“Джоо-сама, мы с вами прекрасно знаем, что если вы сказали всем в Академия-сити, что вам хочется с кем-то поболтать, то люди пришли бы сюда тысячами, если не миллионами. А теперь вы хотите сказать мне, что красотка вроде вас, которая могла бы с лёгкостью это устроить, лично написала мне, какому-то хулигану, ничем хорошим не занимающемуся, письмо, приглашая просто поболтать?”


Шокухо Мисаки кивнула и невозмутимо подняла чашку чая, после чего отхлебнула.


Внезапно, искры затанцевали перед головой У Яня, и их неистовость заставила его рефлексивно поднять руки для защиты.


“Электромагнитный барьер?”


Шокухо Мисаки была удивлена. Этот феномен она уже видела раньше. Он происходил каждый раз, когда она пыталась использовать эту способность на Рейлгане, но каждый раз её блокировал ЭМ-барьер Микото.


У Янь прищурил глаза, чувствуя беспомощность. Этот сгусток моэ ничего хорошего насчёт него не задумал. Если бы не его способность - такая же, как у Микото, - она бы взяла его под контроль разума.


Он беспомощно произнёс удивлённой Шокухо Мисаки:


“Ты закончила или как?..”
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Глава 182



Глава 182: Свидание с Джоо-сама?...


“Ты… Откуда у тебя та же способность, что и у Микото?”


Шокухо Мисаки держала пульт в своих руках. Она не могла поверить, что У Янь смог отразить её способность - более того, сделал это в очень знакомой манере.


Другие люди могли бы предположить, что это потому, что у него была способность Электромастера, как у номера 3, поэтому он смог отразить её способность. В Академия-сити было полно Электромастеров, как-никак.


Он мог надурить кого угодно, но не королеву Токивадая, не похожую на ученицу средней школы, Шокухо Мисаки. Способность, которая может противостоять её способностям - и так оказалось, что она из той же категории, что и у её архиврага. Разумеется, она уже изучила эту способность.


Она могла ошибиться насчёт любой другой способности, но не той, что принадлежит Микото.


У Янь невозмутимо ухмыльнулся и взглянул на её пульт, прежде чем нахально её отчитал:


“Что, хочешь знать? Очень жаль, но я тебе не скажу…”


Столкнувшись с подобным фарсом, она приподняла брови, но после тут же тихо отругала себя за то, что потеряла контроль над ситуацией. Но всё же - она совсем недавно повстречала его и столько раз выбилась из колеи, это был беспрецедентный случай для неё.


Как бы она не пыталась, то от того, что он игнорировал её очарование, то от того, что он сделал комплимент её глазам, которые некоторые называли глазами чудовище, или же от того, что у него была та же способность, что и у Микото, её сердце не могло не преисполняться любопытством всё сильнее...


Шокухо Мисаки всегда верила, что она может справиться с достоинством и выдержкой справиться с любой ситуацией. Как-никак, она та, кто может манипулировать невидимыми процессами внутри людей. Она повидала столько чёрствых сердец и прошла через безжалостную тренировку...


Просто парень перед ней каким-то образом смог выбить из колеи её ранее уравновешенное сердце...


Её неоднозначные эмоции были скрыты за её глазами-звёздами, глядящими на самодовольного У Яня. Она быстро успокоилась и вернулась к обычному невозмутимому состоянию, убрав пульт.


“Не думала, что у тебя тоже такая же раздражающая способность…”


У Янь горько усмехнулся.


Ну да, эта способность ей наверняка как заноза в одном месте.


Он считал, что Шокухо Мисаки заслуживает своей репутации. Даже дети знали, что два эспера не могут обладать абсолютно идентичной способностью. Узнав о его способности, она всё же смогла сохранить самообладание и постараться общаться с ним как ни в чём не бывало. Как и ожидалось от Ментал Аут...


Чего он не знал, как, собственно, и она, так это то, что её невозмутимое отношение к нему превратилось в игривое и теперь преобразилось в сильнейший интерес.


Он ничуть не сдерживался и совсем не боялся идти ей наперекор, в его беспечной речи не было ни единой бреши. Этот парень и вправду хулиган?


Шокухо Мисаки скорее примет его за девушку, чем за хулигана.


Более того, похоже, что он встречается с номером 3. Не стоит упоминать, что у него идентичная способность, как у Микото…


Она была очень заинтересована в нём.


У У Яня начала болеть голова, когда он увидел, как Шокухо Мисаки глядит на него своими глазами-звёздами. До этого он по ней сох, но теперь, вблизи с ней и лицом к лицу, он знал, что есть всего два варианта - не связываться с ней или же рискнуть и быть готовым к худшему, что ей может прийти на ум.


Можно ли так легко одолеть королеву? У Янь так не думал. Если бы он начал крутить с ней шашни и не смог бы её себе подчинить, то в итоге достанется ему же.


По крайней мере, пока он не собирался трогать Джоо-сама. Ключевое слово - “пока”.


Беспомощно вздохнув, У Янь сказал ей - отчасти серьёзно, отчасти шутя:


“Слушайте, Джоо-сама, если так и будете на меня смотреть, меня это начнёт беспокоить…”


Шокухо Мисаки хихикнула.


“Ничего не могу с собой поделать, я очень вами заинтересована, дорогой господин…”


Ну, в её словах была доля правды…


“Заинтересована мной?”


У Янь закатил глаза перед тем, как отмахнуться от неё:


“Думаю, вам интересно лишь то, почему я с Микото, так?..”


Шокухо Мисаки вздрогнула, после чего засмеялась:


“Ара, похоже, у тебя и вправду серьёзные отношения с нашей Электрической Королевой Токивадая.”


У Янь криво ухмыльнулся.


“Не будь у меня отношений с Микото, Джоо-сама бы меня сюда и не пригласила. Вот почему я буду с вами откровенен.”


“О? Прошу!”


Улыбка не сходила с её лица, но глубоко внутри него горело чувство соперничества.


Тысячи ждут, пока я к ним обращусь, а этого парня будто больше не интересует эта беседа. Я ему настолько не нравлюсь?..


У Янь уставился на неё, после чего внезапно встал и протянул к ней руку.


Она была ошарашена его поступком, и, под аккомпанемент крика проводницы, он приподнял её подбородок и провокационно заявил:


“Джоо-сама, можешь оставить свой мелкий Токивадай себе, Микото не интересует твоя игра престолов. Не нужно ей докучать чем-то, что её не волнует!”


Зрачки Шокухо Мисаки сузились, и она почувствовала, как гнев закипает в ней. В её глазах отражались упорство и решимость. Как он посмел назвать то, что она так тщательно строила, какой-то игрой?


У Янь видел, что она его не слушает, и беспомощно покачал головой, уставившись ей в глаза. Он отмахнулся от неё безразличным тоном:


“Возможно, ты думаешь, я всего лишь блефую. Мне плевать, я лишь хочу сказать, что Токивадай слишком мал для Микото. Ей нужно нечто большее, необъятные земли ждут её в будущем, и там она по-настоящему засияет!”


“Необъятные земли?”


Шокухо Мисаки была ошеломлена. Он не выглядел так, будто шутил, как же она хотела, чтобы этот юноша перед ней оказался всего лишь очередным хвастуном-хулиганом…


“Вот именно!”


Он немного отвлёкся на мысли о необъятности Сильварии и о том, как много знакомых измерений он ещё не исследовал в транскрипт-мирах. Уголок его губ приподнялся, и желание завоёвывать миры пробудилось в нём.


Шокухо была ошарашена ухмылкой У Яня. Эти слова эхом раздавались в ней, и что-то говорило ей, что он не врал.


Внезапно, на неё напала мысль о том, в каком маленьком пузыре она себя заточила. Она не могла не спросить его:


“Ну, что ты имеешь в виду под необъятными землями? Ты говоришь о том, что она будет править всем Академия-сити?”


Он покачал головой и улыбнулся.


“Хмм, кто знает? Может, я даже не об этом мире говорю…”


Она хотела посмеяться над ним, но не смогла. По какой-то причине, она, к своему удивлению, поверила его словам.


“Вот почему можешь быть уверена, что твою территорию Микото уводить не собирается. Я надеюсь, что ты прекратишь строить из неё своего противника…”


Его рука всё так же приподнимала её подбородок, и он слегка шлёпнул её мягкое и изящное лицо другой рукой. Он ухмыльнулся ей и отпустил.


“Ладно, я, пожалуй, пойду, Джоо-сама. До встречи…”


У Янь помахал рукой и ушёл, даже не оборачиваясь. Он уже сделал своё дело, придя сюда.


“Куда ты?”


Шокухо выпалила этот вопрос к удивлению всех находящихся здесь, включая себя.


Он остановился и шутливо ответил:


“Найду себе милую девушку и пойду с ней на свидание. Мой ответ вас устраивает, Джоо-сама?”


Шокухо Мисаки хихикнула:


“Ара, неужто я настолько непривлекательна, что ты даже не видишь во мне потенциального партнёра?”


У Янь обернулся и уставился на неё серьёзным взглядом. Она лишь шутливо спросила его, увидев, как он отмахивается от него, и теперь ей было неловко. Он подошёл к ней и схватил за руку.


“Хочешь свидание? Ну так пойдём, Джоо-сама. Я устрою тебе такое свидание, какое ты никогда не забудешь!”
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Глава 183



Глава 183: Во время свидания с Джоо-сама…


Держась за руки с Шокухо Мисаки, двое спрятались в уголке, подальше от глаз группы токивадайских девушек, зовущих их любимую Джоо-саму. Когда эта стая саранчи наконец ушла прочь, У Янь вышел с ней, ведя её за руку.


У Янь, недовольный всей этой вознёй, сказал хихикающаей Шокухо:


“Много же людей тебя охраняют…”


Шокухо поиграла с её растрёпанными волосами у своей груди, смеясь:


“Ну, может, тебе больше не стоит совершать таких спонтанных поступков - выглядело так, будто ты меня похитил…”


Он криво улыбнулся ей. Он знал, что, скорее всего, таким образом она мстит ему за то, что он утащил её против её воли. Он не знал, почему он так поступил, ему просто захотелось.


Он просто шутил, когда говорил о свидании, но раз он уже тут, можно и отбросить осторожность - всё равно он от этого только выиграет.


“Ну а теперь, когда эти назойливые мухи пропали, повеселимся как следует на свидании, моя королева~~~”


У него была самодовольная ухмылка на лице, когда он увидел, как она замерла.


Слушая его странный тон, Шокухо не знала, что ей делать. Сам У Янь не знал, почему он пригласил её на свидание, да и она не совсем понимала, почему прячется от своих же последователей и ходит за ним.


Она ведь просто возмущалась тем, что он даже не учитывал её в качестве партнёрши для свидания, она не знала, что эта её шутка экспромтом так ей напакостит, что она не сможет забрать свои слова обратно.


Будучи номером 5 Академия-сити, Ментал Аут могла с лёгкостью манипулировать сердцами людей. Она могла проделывать то же самое и с собой, и, подкорректировав эмоции, она успокоилась.


“Я с нетерпением жду того, чем мы сегодня займёмся…”


Сказала формальным тоном Шокухо. Он нахмурился, когда увидел, как Шокухо отличается от себя обычной.


Он дал ей щелбан по лбу, заставив ту вскрикнуть.


“Хватит использовать свою способность, а то не получишь удовольствия от того, что нас ждёт.”


Она потёрла лоб, после чего затихла, выслушав его. Она перестала использовать свою способность и посмеялась над собой.


“Ты прав, эта отвратительная способность отталкивает людей, да?..”


Она была не в курсе, что он слышит её бормотание. Он пару раз краем глаза взглянул на неё и беспомощно покачал головой.


Неужели у всех в Академия-сити обязана быть неизвестная предыстория? У Микото была, вот у этой девчонки тоже, судя по всему...


Он притянул её за руки и пошёл вперёд.


“Если тебе не нравится, не пользуйся ею…”


Не пользоваться ею?”


Она неистово уставилась на него. Разумеется, когда он вёл его за собой, она могла видеть лишь его спину.


“Легче сказать, чем сделать, ты даже не понимаешь…”


“Не-а! Ещё как понимаю, вообще-то!”


У Янь не развернулся, оборвав её на полуслове. Она была удивлена тем, что он внезапно перебил её.


“И я говорю это именно потому, что понимаю…”


В ответ на это она опустила голову и заметила, что его рука держит её. Больше она ничего не говорила…


Ни одному мужчине не хватало наглости вот так вот её куда-то уводить. Как же она хотела отмахнуться от него прямо здесь и сейчас…


Она подумывала сделать это, но в итоге не поступила так. Причина была тайной даже для неё. И таким образом, вот так он увёл её далеко-далеко...


♦ ♦ ♦


В одном людном месте района можно было слышать ахи со всех сторон. Люди показывали пальцем и время от времени можно было услышать слова вроде “Красивая”, “Прекрасная”. Но что ещё лучше было слышно, так это “Её глаза”, “звёзды”, “как странно” и прочее…


Она прикусила губу и опустила голову. Она даже закрыла глаза, но от этого перешёптывания прохожих стали ещё заметнее ей. Шокухо Мисаки открыла глаза и начала проводить расчёты - она больше так не выдержит, все эти люди тычут в неё пальцами. Она решила, что лучше будет промыть им мозги, и дело с концом.


Прежде чем она закончила, она почувствовала, как У Янь сильнее сжимает её руку, и внезапная боль прервала её вычисления.


“Ты…”


Она хотела высказать ему всё, что думают, но когда увидела, каким недовольным выглядел У Янь, не смогла это сделать.


Затем он сказал ей об этом, не уверенной, смеяться или плакать в этой ситуации.


“Ты точно всё правильно поняла?”


“О чём это ты?”


Шокухо Мисаки нахмурилась, не понимая, о чём этот парень. Он покачал головой и указал на прохожих:


“Почему бы тебе не приглядеться к этим взглядам?”


Она замолкла. Он отвесил ей ещё один щелбан, вызвав ещё один болезненный стон, после чего продолжил:


“Взгляни на эти взгляды. Ты слышишь, что они говорят, но почему ты не замечаешь, что говорят обо мне, мельком на меня глядя?”


Потирая лоб, она вздрогнула в ответ на его вопрос. Воспользовавшись его советом, она оглядела окружающих и была ошарашена увиденным.


Прохожие глазели на него с восхищением, завистью и ненавистью. Их глаза были как проклятья с пожеланиями ему скорейшей смерти, и она даже слышала фразы весьма на грани, вроде “Сжечь бы на костре”, “на два пожизненных его”, “чтоб тебя эдак”, и прочее…


Ошеломлённая этим зрелищем, она повернулась лишь для того, чтобы оказаться лицом к лицу с безмолвным и беспомощным выражением лица У Яня. Она не могла не рассмеяться, и когда эта улыбка появилась на её лице, у всех прохожих отвисли челюсти, а взгляды были прикованы к ней.


Её улыбка ещё больше умилилась, когда она увидела, как захватила души прохожих своим видом. Он был вынужден признать, даже он, окружённый прекрасными девушками круглые сутки, не мог не глазеть на неё.


“Видишь, а я что говорил? Не надо сразу считать, что стакан наполовину пуст…”


Он закатил глаза. В ответ, она хихикнула, прикрывая рукой свой рот:


“Я так понимаю, это твоя попытка меня подбодрить?”


Её слова, тон, глаза и поступки были такими тёплыми, добавляя масла в огонь в глазах этих прохожих, которые пытались взглядом проделать в У Яне дырки.


Его губы задёргались, увидев это намерение подразнить его в её глазах. У Янь взял себя в руки и успокоился.


Не морочь себе голову, не морочь себе голову, ничего хорошего из этого не выйдет...


Не в силах выдержать злобные взгляды прохожих и её дразнящую улыбку, он сложил пальцы в щелбан. Заметив это, она пригнулась и прикрыла лоб. Она выглядела так, будто оборонялась от удара - очень мило, кстати говоря...


Он потянул её к себе и продолжил идти вперёд. Шокухо Мисаки взглянула на его лицо, но не заметила, что его губы приподняты.


Двое шагали плечом к плечу, держась за руки. На вид они выглядели совсем как парочка на свидании...


♦ ♦ ♦


Если сказать, что свидание с Микото было полно интимности и любви, то свидание с Шокухо было полно милости и тепла...


Двое выглядели как обычная парочка, ходили и глазели на витрины, покупали то да сё, перекусывали, играли в игры. Шокухо Мисаки позабыла, что она тут только потому, что он увёл её за собой из-за того, что она не могла забрать свои слова. Он развеялась и наслаждалась процессом.


Улыбка не покидала её лица ближе к второй половине свидания, её смех, подобный звону колокольчика, тоже не прекращался. Они привлекали к себе внимание всех вокруг.


Похоже, что многие узнавали её - они выглядели так, будто увидели призрака. Всего за час, посты примерного содержания “Королева Токивадая, номер 5, на свидании со странным мужчиной” появлялись тут и там в интернете.


Неизвестно, стало ли об этом известно в других местах, но Токивадай уж точно узнал об этом. Включая, разумеется, бирибири-девушку и юри-девчонку по имени Куроко, но по сути ходячую катастрофу.


Глядя на фото У Яня и Шокухо, держащихся за руки и едящих мороженое, вызывало у неё странные чувства, а электричество вливалось в устройство, пока из него не пошёл дым. Владелец телефона опустил голову, и вокруг неё появилась тёмная аура.


“Онээ-сама…”


Куроко замерла, представ перед огромным вулканом, готовым вот-вот извергнуться прямо на её глазах. Она даже не могла собраться с мыслями и воспользоваться ситуацией, чтобы в очередной раз обругать его как следует...
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Глава 184



Глава 184: Райские кущи. О чём мы мечтали...


Идя по улице с сумкой в руке, он внезапно почувствовал холодок, пробегающий по спине. Он вздрогнул и резко оглянулся, чтобы найти причину внезапного испуга, пытаясь понять, откуда ждать опасности.


“Что случилось?”


Шокухо Мисаки держала его за руки, поэтому она чувствовала его дрожь. Она любопытствующе взглянула на него, держа в другой руке мороженое.


Он потёр голову и постучал по ней, после чего облегчённо вздохнул:


“Ничего, показалось, наверное…”


Она закатила глаза.


“Ты так напуган - что, настолько боишься моих подчинённых?”


У Янь изменился в лице и горько усмехнулся.


“Ну, бог знает, как они так быстро нас нашли, если бы я тогда чуть помедлил…”


Он вспомнил, как охрана королевы приближалась к ним с разным оружием, включая ножницы - намёк, с которым они щёлкали ими, заставил его волосы встать дыбом.


“Ты прав. Интересно, как они смогли нас найти?”


Шокухо Мисаки нахмурилась - понимать чужие мысли было её призванием. Она подсознательно хотела использовать свою способность, чтобы немедленно найти ответ на свой вопрос.


У Янь пожал плечами и усмехнулся.


“Кто знает - быть может, не только они, а все в Токивадае уже прознали о нашем свидании…”


Стоило ему сказать это, он тут же почувствовал, что что-то не так. Разумеется, зловещее чувство нахлынуло и ушло довольно быстро, и он не успел его обработать, как того уже и след простыл...


Стуча пальцами по груди и не понимая причину этого зловещего предчувствия, он решил отложить эту мысль в дальний ящик. Затем он увидел, что Шокухо сама погружена в свои мысли и пару раз ткнул пальцем ей в голову. Та подумала, что он готовится снова отвесить ей щелбан, и чуть ли не воскликнула в результате.


“Не морочь ты себе этим голову. Едва ли они могут представлять угрозу моей жизни; так зачем переживать по этому поводу, правда?”


Он болтал без умолку, но постепенно затих, когда подметил ошибочность своих суждений. Тех ножниц, которыми орудовали девушки, вполне было достаточно, чтобы навсегда его кастрировать. Его губы дёрнулись.


“Хотя нет, знаешь, что? Эти девчонки очень даже опасные!”


Она не могла не засмеяться, услышав его, не в состоянии противиться его странному поведению. Девушка не знала, что смеялась за этот день больше, чем за всю предыдущую жизнь. Разумеется, если исключить фальшивые улыбки напоказ для других.


Раз такое дело, Шокухо Мисаки опустила эту тему и полизала своё мороженое, после чего приставила его поближе к его рту, предлагая укусить. Они уже множество раз проделали это.


Их интимные действия, скорее всего, не дали бы людям подумать, что они встретились сегодня впервые. 100 из 100 людей не поверили бы в это. Да что там, даже они сами не совсем понимали, как так вышло...


Они шли по улице, пока У Янь вдруг не остановился и не взглянул на здание неподалёку. Он не сводил глаз с вывески магазина, да и молчал при этом.


“Ну что теперь?”


У Янь остановился, так что остановилась и Шокухо Мисаки, которая держала его за руку. Она взглянула в направлении, в котором он смотрел, и тоже была ошеломлена.


“Эй, ты же не собираешься туда заходить, да?..”


Шокухо Мисаки вздохнула и спросила его с улыбкой. Это была донельзя вымученная улыбка.


У Янь толком не стал обдумывать и сразу же кивнул. Его глаза практически чуть ли не стреляли лучами, его опасная ухмылка заставила Шокухо вздрогнуть от страха. Затем он продолжил:


“Выглядит неплохо, зайдём внутрь, поиграем…”


Шокухо Мисаки лишилась дара речи, глядя на него. Она уставилась на вывеску “Крытый бассейн”, затем повернулась и взглянула на него как можно злее.


“Даже если я не использую свою силу, я могу догадаться, что у тебя на уме…”


Сказал она.


Он потёр нос и засмеялся:


“Ой, да ладно тебе, я уже так давно не плавал…”


Она приблизила своё лицо и сказала ему вплотную:


“Ты уверен, что хочешь просто поплавать?”


Он скривил губы и ответил:


“Ты заходишь или нет!”


“Идём!”


Она выпятила грудь, выставив до опасного сильно развитую часть своего тела, чтобы подчеркнуть свою точку зрения.


♦ ♦ ♦


Сидя на лавке в шортах для купания и глядя на пустой бассейн перед собой, он не мог выдавить из себя ни слова, как бы ни старался.


Джоо-сама сказала нечто вроде “Не хочу быть зажатой между другими мужчинами в каком-то вонючем бассейне”, и сказала ему зарезервировать весь бассейн. Он купался в золоте, но сорить деньгами как какой-то недоносок и мешать другим получать удовольствие было не в его стиле, и такого он бы хотел избежать. К счастью для него, заведение было огромным и в нём была куча бассейнов, поэтомуу он просто зарезервировал один из них…


Пока он с нетерпением ждал, дверь в раздевалку наконец отворилась, и вышла Джоо-сама...


Все деньги, что он потратил на бассейн, тут же окупились - сцена, представшая перед ним, было настолько красивой, что если бы её увидели другие мужчины, он полагал, что сегодня вечером случилось бы много расставаний...


Вот это бикини! Обалдеть, простое бикини, но эта леопардовая окраска!..


На ней было леопардовое бикини - вкупе с её оружием массового уничтожения четвёртого размера, горячим телом, красивым лицом, светлыми волосами и глазами-звёздами. Этот вид сражал наповал, как ни крути. Он даже думал, что будь для каждой девушки специально созданное бикини, это бикини точно было сделано для неё.


Увидев, что он загипнотизирован ею, Шокухо испытала гордость. Она всё ещё помнила, как он делал комплименты лишь её глазам, совершенно игнорируя её очарование. Теперь, когда он снова сделал ей комплемент, она была в упоении. Радость, похожая на ту, когда мстишь кому-то...


Он неистово изучал её глазами. Наконец, его глаза остановились на милой груди. Шокухо Мисаки ничего не стеснялась и гордо выпятила их, демонстрируя, что там есть на что смотреть, его глаза чуть ли не взорвались от этой прекрасной сцены.


Увидев его реакцию, Шокухо хитро улыбнулась, прошептав:


“Хочешь потрогать?”


Этот шёпот вернул его с небес на землю и потряс до глубины души, он тут же ушёл в оборону. Эта девчонка не какая-то дешёвка, она точно планирует устроить ему неприятности...


Раздумывая об этом, он даже не подумал, что уже много раз воспользовался ею. Например, разделил с ней мороженое и всё такое…


“Что за коварные козни ты плетёшь…”


Он бросил на неё бдительный взгляд. Его испуганный вид заставил её усмехнуться.


Прежде чем она могла продолжить свои махинации, он перебил её:


“Ладно, хватит разговор, пора плавать!”


Он схватил её за руку и подошёл к бассейну. Её план провалился, и она неохотно позволила затащить с себя в воду.


Радостно резвясь в воде, он не подозревал, что прямо сейчас к нему стремительно приближается опасность...


♦ ♦ ♦


На главном входе в крытый бассейн, появилось два посетителя...


На них была форма Токивадая, одна из них была с волосами цвета чая, а у другой были две косички. Это были, соответственно, Микото и Куроко.


“Вот именно, он где-то тут!”


Закрыв глаза, она почувствовала его и объявила об этом. В её глазах был злобный блеск, разряды молнии время от времени кружили вокруг неё, всё говорило о том, что она жаждет крови.


Куроко, которая была больше всех довольна таким поворотом событий, сперва прыгала от радости и ругала его всласть. Но теперь она скрылась за спиной Микото, дрожа при виде её состояния.


Она провела с Онээ-сама слишком много времени, чтобы не понимать, что сегодня у неё на глазах попадаться не стоит. Да смилостивится бог над ней, если её угораздит сейчас случайно её толкнуть…


Думаю о последствиях, она усмехнулась и пробормотала.


“Уу… Куроко сегодня не решилась бы испробовать кнуты Онээ-самы…”
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Глава 185



Глава 185: Прибытие Рейлган и оправдание…


Когда Микото подошла к крытому бассейну, У Янь, который был занят тем, что резвился в воде, почувствовал, как по его спине пробежали мурашки.


“Что она тут делает?”


У Янь вздрогнул. Микото могла засечь его ЭМ-поле, используя свою способность - он мог делать то же самое, и все его чувства кричали о том, что она направляется сюда прямо сейчас!


“В смысле - кто что тут делает?”


Остановилась Шокухо Мисаки и поинтересовалась.


“Кто тебя так пугает…”


Глядя на её сверкающие глаза, он почувствовал ещё один приступ головной боли. Если эти двое встретиться, пиши пропало.


Глядя на реакцию У Яня, она могла более-менее догадаться, что происходит. Прищурившись, она продолжила:


“Дай угадаю…”


У Янь издал пару сухих смешков. В этот момент, звук “бирибири” уже можно было расслышать неподалёку. Он тут же замер.


Увидев их - в шортах для купания и бикини, Микото опустила голову, и её чёлка прикрыла глаза. Всё, что было выше её носа, скрылось в тени. Вокруг неё сверкнула молния, и её аура была похожа на готовый к извержению вулкан.


Куроко наклонилась в сторону, уставившись на него под углом в 50 градусов. Его образ, наверное, упал её в глазах ниже некуда, она смотрела на него как на презренного, подлого, жалкого человека. Она беспомощно взглянула на Микото.


“Ара, Мисака-сан, не ожидала тебя тут увидеть, какое приятное совпадение!”


У Янь хотел было спасти эту безнадёжную ситуацию, но его прервали. Прежде чем он смог среагировать, он почувствовал, как его руку крепко обнимает что-то мягкое и приятное на ощупь. Шокухо практически приклеилась к нему.


Он хлопнул себя по лбу и вздохнул, будучи на пороге рая. Она собирается использовать его, чтобы выбесить Микото…


Как он и ожидал, как только Микото увидела, как она обняла его за руку, она взорвалась.


“В-вы!”


Это яростное слово вырвалось из Микото, ставшей воплощением гнева. Она запустила в них в бассейне сине-белый разряд молнии.


Шокухо, похоже, нисколько не напугала эта молния, она выглядела так, будто планировала, что так и будет. Она в спешке спряталась за У Янем, будто тот её живой щит.


У Янь практически подпрыгнул от шока. Охренеть, Рейлган может с маху швыряться молниями...


Однако он видел, что Микото не использовала и половины своей силы этим разрядом. Вот только Микото, похоже, забыла, что они в бассеине...


У Янь поднял руку и взмахнул ей, будто призывая что-то. Электричество направилось к центру его ладони, ударило его туда и исчезло без следа.


Он опустил руки и беспомощно сказал Микото.


“Слушай, Микото. Я знаю, что ты злишься, но тебе лучше выбрать другой способ выпустить пар, ээ, молнии. Мы же всё ещё в бассейне…”


Она вздрогнула и поняла, что они и вправду в бассейне, после чего замахала руками и извинилась.


“И-извини…”


После того, как она извинилась, она снова вздрогнула. А ну-ка постойте, это она тут жертва, чего это ей извиняться?..


Всё ещё всё делаешь по-своему, Мисака-сан…”


Шокухо Мисаки подняла голову поприветствовала её в чрезмерно фамильярной манере. Можно было бы практически упустить намёк на провокацию в её словах.


Она злобно посмотрела на неё, в остротах и находчивых ответах она могла бы потягаться с сотней одновременно. Она решила просто игнорировать Шокухо Мисаки и вместо этого сфокусировать свой злобный взгляд на У Яне.


“Почему ты вместе с ней?”


Микото указала на Шокухо Мисаки, крича на него.


“Она меня пригласила!”


Ответил У Янь очень быстро и кратко.


“Она тебя пригласила?”


Микото повернулась посмотреть на Шокухо Мисаки, которая намеренно плохо скрывала своё улыбающееся выражение лица своей рукой. Затем она снова взглянула на У Яня прищурившимися глазами, её тон стал серьёзнее:


“И ты решил пойти с ней на свидание?”


“Как ты узнала?”


У Янь вздрогнул. Его ошеломлённое лицо только больше её выбесило, судя по тому, как она стиснула кулак.


“Как я узнала? Ой, даже не знаю, может, потому, что практически все в Токивадае знают о вашем свидании?!”


“Все в Токивадае об этом знают?”


На этот раз удивился не только У Янь. Шокухо Мисаки тоже была удивлена. Они не ожидали, что новости о их свидании распространятся среди всех учеников школы.


“О да, ещё как знают…”


Казалось, будто Микото улыбается, но это была лишь поверхностная улыбка. Её тон звучал так, будто она скрипела зубами, произнося эту фразу. К этому моменту, глаза Микото уже были на мокром месте, когда она продолжила:


“Почему ты пошёл на свидание с этой женщиной?!”


“Мисака-сан, о чём бы ты сейчас не говорила…”


Шокухо Мисаки обняла его руку крепче и потёрлась о неё лицом, ещё больше разозлив Микото.


“Разве не нормально для девушки ходить на свидание со своим парнем?”


“Парнем?!”


Вскрикнула Микото.


Она не могла поверить, что та всё ещё обнимает У Яня. Тем временем, Куроко смеялась в стороне.


Этот подонок связался с человеком, которого Онээ-сама ненавидит больше всего. Похоже, подонок не сможет и дальше порочить Онээ-саму. По крайней мере, так она думала...


Шокухо Мисаки, похоже, была довольна удручённым выражением лица Микото. Она быстро согнулась пополам, как только ощутила боль в голове, заставившую её вскрикнуть.


Он опустил руку, которой хорошенько треснул её по голове и закатил глаза.


“Хорош уже, хватит её подстрекать, а…”


Шокухо Мисаки фыркнула и отвернулась. По крайней мере, она прекратила. Судя по всему, она послушалась его, что Микото нашла удивительным.


“Ну, Микото, ты ведь её знаешь, не дай её словам тебя запутать. Мы сегодня видимся впервые, видишь ли…”


Его оправдания никто не слушал - нет, она даже ещё больше разозлилась, слушая его. Она яростно показала на него пальцами, дрожа от гнева, топнула ногой о землю и закричала:


“Впервые видитесь?! И ты пошёл с ней на свидание, на первой-то встрече? Т-ты…”


“Ничего не мог поделать…”


Он вёл себя так, будто он тут жертва, грустнейшая жертва в мире. Он не только не признавал своей ошибки, но и переводил стрелки на неё.


“Ты не хочешь со мной ходить на свидания, вот я и подумал, что найду кого-нибудь, кто…”


“Ты, подонок, пародия на человека. Всё ещё заикаешься о свиданиях с Онээ-сама?! Даже не думай об этом…”


Куроко гавкнула на него, но Микото уложила её спать кулаком. Та замолкла.


Микото повернулась к нему, её лицо было красным:


“Т-т-ты ведь знаешь, что когда рядом Куроко, я не могла найти шанс…”


“Тогда ты не можешь меня винить за то, что я сделал!”


Сказал У Янь. Нужно отдать ему должное, его умение отмахиваться от обвинений - это нечто.


Микото заскрежетала зубами, злобно глазея то на Шокухо, то на него.


“Д-даже если ты хотел сходить с кем-то на свидание, мог бы взять Хинагику. А если не Хинагику, то у тебя есть Икарос и Астрея. Кто угодно мог бы пойти с тобой на свидание, но почему она?”


Шокухо Мисаки, похоже, не обращала внимания на ворчание Микото. Она задала свой вопрос:


“Хинагику? Икарос? Астрея? Кто эти девушки?”


Шокухо направила этот вопрос У Яню и больше никому, очевидно. Он пожал плечами и серьёзно ответил:


“Важные люди! Люди, без которых я не вижу свою жизнь!”


Она больше не задавала вопросов. Она тихо запомнила эти три имени. У неё были методы, как нарыть про них информацию...


Она не подозревала о том, что начинает обращать всё больше внимания на “незнакомца”. которого повстречала сегодня...
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Глава 186



Глава 186: Принцесса и королева! Кровавая бойня...


Быть может, из-за того, что он признал, что у него есть любимые девушки перед Шокухо Мисаки, гнев Микото немного улёгся.


“Как бы то ни было, уходи от этой женщины. Она не так проста, как ты думаешь, она тебя продаст живьём, а ты и не поймёшь.”


Разумеется, он знал, о чём говорит Микото. С её способностью, она и вправду может с лёгкостью продать жертву, да ещё и заставить её деньги пересчитать...


Микото предупреждала его о Шокухо Мисаки из-за того, что уже попадалась в её коварные замыслы. Её дурили столько раз, что Микото просто ненавидела саму мысль иметь с ней какое-либо дело.


Однако не в её стиле открыто критиковать людей, вот почему она подкорректировала слова и сказала, что она “непростая женщина”. На деле она волновалась, что она сможет манипулировать У Янем.


Разумеется, попасть под её контроль для него было просто невозможно. Иначе он бы не принял её приглашения и не пришёл бы сюда, зная, какие карты на руках у Шокухо. Основная причина, по которой он пришёл на встречу с ней, была в том, что он верил, что его способность, идентичная Микото, сможет заблокировать её способности.


“Будучи асом Токивадая, Мисака-сан такая невежливая…”


Шокухо Мисаки уловила скрытый подтекст её слов, и та угодила слишком близко в цель, ведь её первоначальным планом было использовать У Яня, чтобы добраться до Микото - во всяком случае, таким было намерение её приглашения.


Микото не стала любезничать и перебила её:


“Ты уже не в первый раз делаешь что-то подобное, разве я переступаю границы дозволенного? Ты не слишком ли сильно протестуешь? Плевать мне, что ты задумала, если ты навредишь кому-либо, кто мне близок, я тебя не прощу!”


Шокухо прищурила глаза и ответила, ничуть не обидевшись:


“О, но мне есть что сказать, Мисака-сан. Тебе не кажется, что ты переступаешь границы, когда мешаешь чужому свиданию?”


Микото ухмыльнулась, но сарказм этой ухмылки заставил У Яня подскочить - он не мог не воскликнуть про себя, как непохоже это было на Микото так себя вести по отношению к кому-либо. Это лишний раз показывает, как сильно она не переваривает Шокухо Мисаки.


“Мешаю твоему свиданию? Ты вообще слушаешь? Янь сказал, что это только потому, что я не пошла с ним на с-свидание, а ты просто запасной план!”


“Ну, раз ты так сказала - ты не смогла пойти с ним на свидание, так что, думаю, пора тебе уходить. Хватит нас беспокоить, нам ещё плавать и плавать…”


“Ты!”


Микото заскрежетала зубами и крикнула ей в ответ.


“Я могу пойти на свидание! Вот прямо сейчас! Это ты должна уйти!”


“О? Вот как? Полагаю, это не тебе решать…”


Шокухо положила голову ему на плечи, грудью обтирая его тело. Она соблазнительно прошептала ему в ухо:


“Эй, мой дорогой Янь, что скажешь насчёт того, чтобы продолжить свидание со старой-доброй мной, м?~~~”


У него пошли мурашки по коже. Она произнесла эти слова в такой близости от него, что её запах ударил в его ноздри. Не стоит упоминать, что он погрузился в удовольствие от того, как та трётся об него телом. Но этот “Дорогой Янь” сильно его задело…


“Прекрати!”


У Янь злобно взглянул на ней. Шокухо очень красива, спору нет. Однако Микото была его настоящим партнёром - если он обидит её, добром это не кончится.


К несчастью, Шокухо Мисаки было всё равно, она собиралась бороться с Микото до конца. Проигнорировав его, она обвила руками его шею и прижалась грудью к его гурди.


“Малыш Янь, ты только скажи~~~”


Её соблазнительное тело маячило перед его глазами, её лицо становилось всё ближе и ближе, и скоро она смогла бы поцеловать его. Она так завораживает!


Её действия невероятно возбудили его, но, разумеется, Микото была не в восторге. Когда она увидела, как она использует свои дойки, чтобы тереться ими о его тело, она сильно разозлилась и крикнула на них с края бассейна:


“Янь! Решай! Свидание с этой женщиной! Или свидание со мной!”


“Нет… Онээ-сама… Куроко может пойти с тобой на свидание…”


Та, кто недавно пошла ко дну, медленно всплыла, услышав слова Микото. Она слабо подняла свою руку, чтобы возразить, но после быстрого пинка снова ушла в небытие.


“Ну! С кем ты пойдёшь! Решай! Янь/Малыш Янь!” х2


Его губы дёрнулись, когда он увидел, как двое неистово уставились на него. Он даже самим собой быть не мог, он буквально разрывался на части между ними двумя, про себя крича:


Почему?!! За что мне эта кровавая бойня?!!


Под убеждающим взглядом их глаз, готовых убить, он вздрогнул и беспомощно ответил:


“Если придётся выбирать, я бы пошёл с Микото…”


Две девушки отреагировали по-разному. Шокухо Мисаки заскрежетала зубами, она выглядела так, будто результат её не устраивает. Расстроена ли она? Немного, ведь он произвёл неплохое впечатление в её сердце.


Микото засияла. Не только потому, что она наконец обошла Шокухо Мисаки, но и потому, что сделала правильный выбор. Он тот ещё бабник, но по крайней мере не сволочь, когда касается отказа девушкам…


Шокухо Мисаки прекратила обнимать его шею и продолжила с ноткой недовольства:


“Не знала, что у тебя так плохо с логикой. Ты выберешь эту плоскодонку, швыряющуюся молниями, вместо меня?..”


Улыбка Микото застыла. Её атака была и коварна, и ударила точно в цель. У Янь пожал плечами и усмехнулся.


Лицо Микото снова застыло, после чего медленно начало краснеть с шеи, а потом целиком. Она так застеснялась, что казалось, что сейчас пойдёт дым из ушей.


“О? Вот как?”


Шокухо слегка вздрогнула, но скоро вернулась в обычное состояние. Она испытала лёгкую удручённость, но лишь мимолётную.


Он кивнул, а затем начал странно смеяться.


“К тому же, когда я хожу на свидания с ней, я занимаюсь с ней делами поинтереснее…”


“Янь!”


Его смех и необычный акцент на словах заставили её вспомнить кое-что, через что ей пришлось пройти - с чего бы ей не понять, что он имеет в виду?


Когда она вспомнила, что они сделали в кино, она зарделась. Её рот открывался и закрывался, но ни слова не вырывалось наружу. Шокухо Мисаки - девушка с не самыми непорочными помыслами, поняла, о чём говорил У Янь, учитывая его слова и реакцию Микото. Она была поражена тем, на что он намекал.


“Только не говорите мне, что вы уже…”


То, что она собиралась сказать, было очевидным - занимались ли они тем самым.


“Нет-нет-нет-нет… Речь не об этом!”


Микото опешила, и дым повалил из её ушей. Она злобно взглянула на него, тихо ругая.


Вот ведь гад, всё-таки сказал, как же стыдно.


Шокухо Мисаки не могла поверить своим ушам, глядя то на краснеющую Микото, то на У Яня. Внутри неё забурлила сильная зависть.


Она вспомнила, как У Янь защищал Микото и говорил, что она не станет участвовать в её “играх”. Как он сказал про то, что тут ей не засиять в полной мере...


А ещё она вспомнила, как он называл её глаза, которые называли глазами чудовища и гнусными, красивыми. Она вспомнила, как он изменил её восприятие людей, показывающих на неё пальцем, показывая ей другую сторону мира, ранее ею не виденную. То время, когда они держались за руки и ели вместе мороженое, как смеялись и дурачились...


Сегодня её день сильно отличался от всей её предыдущей жизни.


И это произошло благодаря тому, кто уже сошёлся с её заклятым врагом. Серьёзно, почему у неё постоянно забирают то, что доставляет ей удовольствие...


Шокухо Мисаки поразмыслила об этом, глядя на Микото, залившуюся краской, смущённо переминаясь с ноги на ногу. Она стиснула зубы и тихо пробормотала, отказываясь мириться с происходящим:


“Пфф, да у него отсутствует вкус, он предпочитает тела вроде того, что у неё, моему?”
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Глава 187



Глава 187: Шумиха в общежитии Токивадай


По пути назад в Токивадай, с немного болящей головой, он вздохнул, увидев, что за каждую из рук его тянут к себе две девушки.


Микото обняла его руку и не отпускала, вся красная. Также она не забывала злобнейшим образом поглядывать на девушку с другой стороны.


Той девушкой была Шокухо Мисаки, тоже державшаяся за оставшуюся руку. Но, по сравнению с Микото, краснеющую и бросающую на неё взгляды, у неё было милое выражение лица, она улыбалась и лежала головой на его плече - выглядела она так, будто пребывала в блаженстве. Однако У Янь знал, что она, скорее всего, притворяется…


Он наслаждался мягким прикосновением нежных тел этих двоих, но вот без озлобленных взглядов со стороны прохожих мог бы обойтись. Они смотрели на него, как на грязного мелкого червя. Идеальный способ описать его состояние - невнятная смесь из страдания и удовольствия...


Что же случилось с его свиданием один на один, спросите вы? Ну, в итоге, ничего не вышло. Он хотел пойти на ещё одно волнительное свидание с Микото, но он не мог просто взять и бросить Шокухо, уйдя на свидание с другой, так ведь?


В итоге, свидание обернулось провалом, да и плавание тоже пришлось отменить. Он был доволен тем, как всё вышло. Он смог увидеть Джоо-сама в купальнике, и его цель была выполнена…


Дело в том, что Джоо-сама будто бы мотивировало нечто другое, и она никак не переставала приставать к нему на глазах Микото. Похоже, она была одержима идеей отнять его у Микото, чтобы отомстить ей. Он не знал, что и сказать, но он не мог отрицать, что ему это нравится...


План Джоо-самы в какой-то мере работал - это можно было понять по реакции Рейлгана. Обычно она бы как максимум держалась с ним за руку и никогда бы не подумала вот так её обнять. Ей просто не хватало на это смелости...


В итоге, больше всего пользы из этой склоки извлекал именно он…


“Ладно, девушки, мы на месте. Отпустите, пожалуйста…”


Сказал он, когда перед ними предстало общежитие Токивадая. Они обнимали его руки на протяжении всего пути сюда, и те жуть как онемели.


Когда Микото подумала было отпустить, она увидела, что Шокухо Мисаки всё так же держится за него, и остановилась, после чего крикнула ей:


“Эй, ты оглохла? Отпускай его!”


Шокухо совсем её не слушала и схватила его руку ещё крепче. У Янь увидел, как его рука исчезает во впадине меж двух холмов.


“Мисака-сан, малыш Янь и тебе сказал отпустить, почему бы тебе не отпустить его?”


“Только после тебя!”


Микото запротестовала как ребёнок. Её ход мысли был следующим - кто отпустит первым, та не готова с ним встречаться и слаба - по крайней мере, он так думал.


“Если Мисака не собирается отпускать, то я, пожалуй, так и буду держаться~~~”


У Шокухо Мисаки было победоносное выражение лица. Но больше всех в этой ситуации выигрывал тот, кого ты так крепко сжимаешь, девочка...


Глядя на Шокухо Мисаки, решившую вести себя как дитё малое, Микото так разозлилась, что вокруг неё закружила молния. Она стиснула его руку и закричала на неё:


“У тебя что, вообще стыда нет - так вцепиться в руку чужого парня?”


“Ара, я так понимаю, Мисака-сан пытается навязать своё господство, да?”


Шокухо Мисаки невозмутимо засмеялась, после чего продолжила шутливым тоном:


“Я вроде как слышала о Хинагику, Икарос, Астрее или что-то вроде того…”


Она всё ещё помнит их…


Микото вздрогнула, и её лицо исказилось. Она топнула ногой:


“Э-это не то же самое!”


“В чём же это выражается?”


Учитывая, что Микото не вдавалась в подробности касательно этих трёх, немного разочарованный взгляд появился в глазах Шокухо. Она продолжила:


“Мисака-сан делит своего парня с другими, так что другие тоже могут с ним встречаться. Разве так сложно предоставить и мне такую привилегию?..”


“Ты говоришь о совершенно разных вещах!”


“И в чём же они разные?”


Она будто язык проглотила, а потом взбесилась.


“Разные потому что разные, отпусти его уже!”


“Нет!”


“Отпусти!”


“А ты заставь меня!”


Он тихо наслаждался ощущением того, что за него практически дерутся две милые девушки. Но скоро его улыбка сошла на нет.


Они что, не в курсе, что слишком уж расшумелись?


Две девушки не заметили, что каждое окно каждого этажа общежития Токивадай было открыто.


Бесчисленные девушки в форме Токивадая толкали и пихали друг друга, свешиваясь из окон и наблюдая за тем, как спорят между собой Микото и Шокухо, обнимая руки парня. Их глаза были широко раскрыты, будто они увидали приведение.


“Мои глаза меня обманывают?”


Одна из девушек потёрла глаза, чтобы убедиться, что это ей не мерещится. Она дважды убедилась, что протёрла их достаточно хорошо.


“По-моему, это какая-то оптическая иллюзия…”


Сказала девушка в стороне. Вместо того, чтобы волноваться, правда это или нет, девушка сразу решила, что это, должно быть, галлюцинация.


И не только они - другие девушки пытались смириться с реальностью, переглядываясь и не веря глазам.


“А ведь похожи на Мисаку-сама и Шокухо-сама, да?”


“Да, что они там делают?”


“Похоже, они ссорятся из-за того, кто первый должен отпустить руку того парня…”


“Это точно не по-настоящему…”


“Кто этот парень? Он номер 1 или 2 из пятого уровня? Подумать только, он интересует и Электрическую принцессу, и Джоо-саму…”


Толпа всё росла в размерах, и становилась громче. Их шёпот медленно перерос в болтовню, которую можно было услышать по всему общежитию Токивадай. Звук начал становиться громче всё ещё ссорящихся девушек.


В то время как шум становился громче и громче, голоса двух девушек становились относительно тише и тише, пока их совсем не стало слышно. Когда же они наконец услышали шум и повернулись к зданию, они были ошеломлены.


Когда они поняли, что произошло, Микото рефлексивно отпустила У Яня. Шокухо Мисаки вздрогнула, но опомнилась и продолжила от всей души обнимать руку У Яня. Когда она увидела, что Мисака отпустила свою, она победоносно улыбнулась.


Микото заскрежетала зубами, но раскраснелась, услышав окружающие звуки. Она пустилась во все тяжкие.


“Отпусти его немедленно!”


В этот раз она сделала как велено и разлучилась с ним, будто это естественнее всего. Её спокойное выражение лица было прямой противоположностью Микото, практически прыгающей на месте от ярости. Он погоревал по очевидным причинам. Но скоро он испытал неловкость...


“Что же он сделал, чтобы добиться сердец Мисаки-сама и Шокухо-самы?!”


“Да, он не красавчик, не эспер пятого уровня, что эти двое в нём нашли? Почему они из-за него ссорятся?!”


“Готова поспорить, он каким-то сволочным методом влюбил их в себя. С мужчинами всегда так, по крайней мере, в кино!”


“Так значит, Мисака-сама и Шокухо-сама в опасности?”


“Мы это так ему с рук не спустим! Мы должны спасти Мисаку-сама и Шокухо-сама! Надо заставить этого парня исчезнуть!”


“Я согласна! Нужно как следует всё распланировать и тихо провернуть…”


Чем больше он слушал, тем больше пота лилось по его спине. Видя, что девушки из Токивадая спускаются вниз, он спешно сказал двум девушкам:


“Раз вы уже тут, я пойду, пока!”


Прежде чем девушки смогли ответить, он шустро ушёл, оставляя за собой след из поднявшейся пыли, подобно дракону.


Девушки были ошеломлены этим, но смогли прийти в себя, взглянув друг на другу. Микото хмыкнула, развернулась и пошла прочь. Шокухо Мисаки осталась и смотрела на удаляющуюся фигуру У Яня, как и Микото, идущая к общежитию. Она немного помешкала, после чего пробормотала:


“Мы ещё встретимся…”


Вернёмся к крытому бассейну, одному из внутренних бассейнов...


На полу лежало одно создание с двумя косичками. Её глаза закатились, а тело время от времени вздрагивало. Она осталась в таком состоянии на полдня…


Про неё все совсем забыли...
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Глава 188



Глава 188: Беда стучится в дверь…


Он на максимально возможной для того, чтобы не вызывать подозрений касательно его человечности, скорости покинул Токивадай - или, как он бы его назвал, место, которое при нынешних обстоятельствах мало отличалось от ада...


Он остановился, убедившись, что общежитие Токивадая пропало из виду. Он оглянулся и осмотрелся, не преследует ли его никто. Облегчённо вздохнув, он стёр холодный пот со лба.


Когда он смотрел “Научный Рейлган” и “Магический Индекс”, он всегда думал, что все в Токивадае будут элегантными девушками. Девушки выглядели довольно хрупкими, когда наряжались в горничных во время летнего фестиваля. Сегодня его мнение о них изменилось. Никакие эти девушки не элегантные, они самые настоящие дикие звери...


Он вспомнил тех девушек, круживших около Шокухо Мисаки как телохранители и те опасные заявления, которые произнесли в общежитии, и немного подрожал. Он поклялся, что ни за что не вернётся туда, если от него не потребуется там побывать, побывает он там лишь в том случае, если кто-то дотащит дотуда его остывший труп!


Похоже, единственный Оджо-самами, оставшимися в Токивадае, будут две последовательницы Конго Мицуко - Авацуки Маая и Ваннай Кинухо...


Он горько усмехнулся про себя и направился к своему дому. Он остановился лишь ненадолго - недостаточно, для того, чтобы кто-то заметил что-то неладное, прежде чем он продолжил идти...


Он закинул руки за голову и неторопливо шёл вперёд. Если взглянуть поближе, можно было заметить, что он намеренно избегает людных мест и идёт туда, где меньше народу.


Количество людей возле него постепенно сократилось, пока практически никого не осталось рядом.


Два человека показались из-за угла позади него. На них были чёрные костюмы и солнечные очки. Выглядели как типичные бандиты. Они догнали его и преградили ему дорогу спереди.


Он отступил назад и повёл себя так, будто боится. Затем он нацепил напускную маску спокойствию.


“Чего вам надо? Хотите меня ограбить? К несчастью, денег у меня нет.”


Двое в костюмах переглянулись, после чего кивнули друг другу. Один из них подошёл к нему и ответил низким тоном.


“Кое-кто хотел бы тебя увидеть. Советую тебе пройти с нами. Надеюсь, тебя не затруднит?”


Быть может, он и говорил так, будто спрашивает его мнения, но одного взгляда на его лицо и того факта, что другой человек уже полез в костюм за чем-то, они определённо не собирались что-либо обсуждать.


Он слегка прищурил глаза, после чего разжал их. Он скромно спросил двух парней в костюмах.


“И-и кто же этот человек? Почему он просто не может прийти ко мне сам?”


Двое в костюмах явно были не в настроении затягивать с этим. Они протянули к нему руки - похоже, планируя, уволочь его с собой.


В его глазах мерцнул холодный блеск, когда он стиснул кулаки. Молния появилась меж его пальцев, но она была слишком мала, чтобы издавать какой-либо шум или заметно светить.


Однако, он вздрогнул и убрал молнию, которую собирался было на них обрушить.


“Стоять!”


Звук раздался сзади, и двое в костюмах замерли. Он нацепил напускное удивление и оебрнулся.


На нём был лабораторный халат, он выглядел как доктор, но мог с тем же успехом быть и учёным. Он недалеко от них ушёл. Парень выглядел как конченый позёр с презрительным взглядом, говорившим “Я тут главный”. У Яню захотелось угостить его кулаком, а то и двумя, но передумал.


Он выглядел так, будто он удивлён его внезапным появлением. Затем он повёл себя так, будто остаётся спокойным несмотря на то, что противостоит ему. Мужик средних лет купился на это и, похоже, был доволен с собой. Он подпёр очки и продолжил с ухмылкой:


“Как можно так невежливо обращаться с нашим важным клиентом?”


Он хотел было ответить, что они подошли к нему первым, но не стал, поскольку ему надоело самодовольное лицо этого мужика, прямо-таки умоляющее о том, что его ударили. Он продолжил притворяться:


“Ты кто такой?!”


“Не бойся, юноша…”


Мужик дружелюбно улыбнулся. Он, наверное, думает, что уже стал его другом. Он медленно приблизился к У Яню и махнул людям в костюмах, чтобы те отступили. Они отошли в сторону и теперь выполняли обязанности стражи.


“Ты всё ещё не ответил на мой вопрос, ты кто, блин, такой?! И что тебе от меня надо?”


У Янь выглядел как мелкая рыбёшка, наткнувшаяся на крупную. Его голос будто бы дрожал, когда он говорил это.


Мужчина таинственно улыбнулся и дал ему совет:


“Юноша, тебе лучше не знать, кто я такой. Это один из тех случаев, когда знать слишком много - плохо…”


Мужчина среднего возраста, красовавшийся перед ним так, будто он таинственный злодей, ему жуть как не нравился, он был близок к тому, чтобы вытащить клинок и сделать его на голову короче здесь и сейчас.


Оскара за свою актёрскую игру не хочешь?..


Вот что один актёр подумал о другом...


Мужчина средних лет похлопал его по плечам и вёл себя так, будто он его давний друг.


“Эй, я лишь сказал, чтобы ты не спрашивал, кто мы. Но на другой вопрос мы можем ответить!”


Мужчина засмеялся, после чего продолжил:


“Мы пришли попросить тебя о помощи касательно одного дела…”


“Помощи?”


Он вздрогнул. В этот раз он не притворялся. Он не мог понять, чего этот мерзкий ублюдко от него хочет…


“Да, нам нужна помощь!”


Мужчина взглянул ему в глаза и повернулся в другую сторону, после чего продолжил:


“Юноша, мы наблюдали за тобой и похоже, ты в весьма близких отношениях с номером 3, Рейлган, также известной как Мисака Микото…”


Его зрачки слегка сузились, а в глазах мелькнуло убийственное намерение. Он знал, что сейчас что-то будет, поэтому быстро опустил голову, чтобы скрыть свою враждебность.


Намерения мужчины оказались примерно теми, каких он и ожидал. В глазах мужчины, У Янь наверняка паниковал из-за того, что за ним следили. Для него, У Янь всего лишь обычный хулиган...


“Юноша, не бойся, мы тебе ничего не сделаем!”


Мужик самодовольно ухмыльнулся, думая, что победа уже в его руках.


“Нам лишь нужна твоя помощь с маленькой услугой, вот и всё…”


Он намекал, что ему лучше не отказываться от сотрудничества...


“П-помощь - с чем?”


Он вёл себя жалостливо. Его выражение лица было чем-то вроде “Мне так страшно, прошу, пошпыняйте меня ещё немного”.


Мужчина засмеялся из-за его содействия. Он вытащил пустой шприц и передал его У Яню.


“Учитывая, что ты знаком с номером 3 - даже очень близко, эта услуга не составит тебе труда. Тебе нужно лишь взять образец крови у номера 3. Это всё, о чём мы просим, как тебе такое?”


Так и знал...


“Правда, и всё? Это точно всё?”


Он сказал это колеблющимся голосом - как бы то ни было, он казался достаточно искренним.


Мужчина средних лет засмеялся.


“Разумеется! Если поможешь нам, мы не только прекратим тебя беспокоить, но и ты получишь столько денег, что сможешь беззаботно жить до конца своей жизни!”


Мужчина вытащил бумагу и дал её У Яню вместе с шприцом.


“Когда завершишь свою миссию, позвони по этому номеру. Человек заберёт его у тебя, и ты тогда же получишь свои деньги.”


У Янь взял всё это, и мужчина ухмыльнулся.


“С нетерпением жду нашего счастливого партнёрства!”


Не дожидаясь его ответа, он ушёл прочь, будто местный царь. Двое в костюмах проводили его.


Когда они скрылись из виду, его фальшивое выражение лица исчезло. Он взглянул на шприц в своих руках и расплавил его своими силами.


“Если бы я не хотел выиграть немного времени, я бы прирезал этого слюнтяя!”


Он посетовал о том, что пока что не может ничего ему сделать. По правде говоря, мужчина внушал ему отвращение…


Вздохнув, он взглянул в сторону общежития Токивадай.


“Похоже, что Алистер хочет прямым образом выступить против Микото. Надеюсь, что к тому моменту проблема с сёстрами уладится…”
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Глава 189



Глава 189: Икарос! Идём в атаку…


Седьмой район, дом У Яня.


Сейчас У Янь принимал ванну. Он смывал с себя всё, плеща на тело водой. Он прикоснулся к браслету-устройству биохранения на руке и вздохнул. Приподняв лицо, он уставился в пустоту, будто его одолевают дурные мысли.


Чем больше сестёр он спасал, тем сложнее и сложнее становилось спасать оставшихся...


Для него было в порядке вещей проникать в лаборатории, в которых хранились оставшиеся сёстры, и возвращаться домой с пустыми руками. Сегодняшняя ночь тоже обернулась неудачей...


Он стёр воду с лица и уставился на браслет биохранения, после чего снова потёр его.


“Почти всё…”


Дверь ванную вдруг открылась, и, к его удивлению, внутрь вошла чья-то фигура.


“Кто это?”


Он повернулся к двери, пытаясь опознать человека. Когда он увидел, кто это, его глаза чуть ли не вылезли из глазниц.


“Икарос!”


У него были причины удивляться. Первая - он принимал ванну, вторая - наряд Икарос, или, точнее, его отсутствие. Она была почти что голой, и лишь полотенце прикрывало её грудь и опасно плохо прикрытые бёдра. Она стиснула обмотанное вокруг неё полотенце, краснея. Её волосы, обычно затянутые в две длинные косы, были свободны.


Охренеть, какая же она секусальная!


Глядя на неё с отвисшей челюстью, он не мог поверить своим глазам. Он просто не мог себе представить, что Икарос явится к нему посреди ночи в таком виде. Разве она не в курсе, что он принимает ванну?


“Икарос, почему ты ещё не спишь?”


Он неосознанно сглотнул слюну и спросил её слегка колеблющимся голосом. Уже давно за полночь, ведь он вернулся из лаборатории. Да что там, Хинагику и Астрея уже спят.


“Хозяин…”


Икарос, похоже, стеснялась. Её безэмоциональное лицо полностью покраснело. Он уже знал, что Икарос более-менее выбралась из своего эмоционального тупика, но видеть её в таком виде было для него чересчур.


Боясь, что он сможет в любую секунду превратиться в волка, он с превеликим нежеланием отвернулся, после чего, запинаясь, сказал:


“Э… Икарос, ты ванну хочешь принять, а? П-погоди немного, я сейчас выйду…”


“Н-нет…”


“И… Икарос тут ради хозяина…”


“Ради меня?”


У Янь в смятении наклонил голову, беспомощно ответив:


“Если ты хотела что-то со мной обсудить, хотя бы подожди, пока я выйду…”


Икарос опустила голову, в этой заполненной паром ванной, её кожа будто бы слегка светилась, он не мог не глазеть на её тело.


“Н-но…”


Икарос несколько раз вдохнула и наклонила своё красное лицо, ответив с со стесняющимся, но решительным лицом:


“Но… Икарос тут, чтобы осчастливить хозяина…”


Его голова чуть не ушла под воду ванной. Он был чертовски уверен, что под “осчастливить” она подразумевает не нормальное значение. Связав сказанное ей с тем, что было недавно, и, судя по её виду, он понял, почему Икарос предстала перед ним в таком виде посреди ночи.


“Икарос…”


Он расслабил своё сбивчивое дыхание и успокоил бьющееся сердце, горько усмехнувшись.


“Почему именно сейчас?..”


Икарос, похоже, была удручена такой реакцией. Да если уж на то пошло, У Янь был уверен, что тот её расстроил.


“Потому что… Хозяин сказал, что будет делать с Икарос всякое, чтобы сделать себе приятно, но хозяин так ничего и не сделал…”


Он тут же понял, о чём она. Правда - он действительно сказал, что когда-нибудь попросит её “сделать его день лучше”, и что с того времени уже прошло довольно много времени, а он так ничего и не сделал. Он не мог действовать небрежно, ведь ему ещё нужно было думать о Кайчоу-саме...


Икарос сделала это ради него? Она выбрала полночь, поскольку знала, что Хинагику будет спать?


Его сердце задрожало при одной мысли об этом. Фраза про идеальное время, идеальное место и нужных людей наверняка говорила про такие случаи. Видя, что он в шоке, Икарос опустила голову с разочарованным лицом. Сложно подумать, что такая экспрессивная эмоция когда-нибудь появится на лице Икарос - по крайней мере, если бы речь шла об Икарос в прошлом.


“Хозяин… Тебе не нравится?..”


Пробормотала Икарос расстроенным голосом. Его сердце болело от одного звучания её голоса, и он тут же ответил:


“Нравится! Просто в восторге, не настанет день, когда мне что-то не будет нравиться в Икарос!”


“Хозяин…”


Намёк на радость появился в её глазах, когда она взглянула на У Яня. Она оживлённо продолжила:


“Тогда… Хозяин, можно ли мне…”


Слушая её, У Янь почувствовал, как его сердце будто взмывает в небеса, даже телом он чувствовал, будто витает в облаках. Подкатывала ли к нему когда-нибудь вот так девушка? Сколько раз его отвергали, когда он сам выходил на охоту?


Он осмотрел её фигуристое тело, которое ещё ни разу не бросал на кровать, но уже много раз трогал. Он чувствовал, что у него пересохло во рту. Икарос слишком привлекательна...


Он немедленно встал из ванны, чем слегка шокировал Икарос. Зардевшись, она наблюдала за тем, как он подходит к ней, пока её сердце выпрыгивало из груди.


Ритм её сердца всегда сбивался, когда она была рядом с хозяином. Она не была уверена, неисправность ли это, но она не жаловалась...


Он подошёл к ней и поднял руку, чтобы погладить её гладкое лицо. Его преисполнила радость, когда он увидел, как Икарос стесняется. Однако радость была недолговечной, поскольку её ему было недостаточно...


Он провёл пальцами по её щекам и слегка улыбнулся, после чего его рука скользнула вниз…


Когда его руки приближались к ей груди, напряжение Икарос достигло предела. Она быстро закрыла глаза и наслаждалась этой прелюдией к фазе преображения.


Его руки путешествовали по её телу, пока не достигли цели. Он слегка сжал её грудь и почувствовал, как та чуть ли не поглощает его руку. Затем его рука даже скользнула меж её двух холмов и там застряла.


“Ммм…”


Икарос прикусила нижнюю губу. Она ощутила странный порыв подавить свои стоны. Его рука скользила туда сюда между её дойками, он прокомментировал:


“Как мягко…”


Икарос отвернулась, застестявшись его комплимента. При виде этого он злобно ухмыльнулся...


Он продолжал это движение и почувствовал, что ему это никогда не надоест, даже если он будет так делать всю оставшуюся жизнь. Он продолжал в том же духе одной рукой, пока её одной не стало недостаточно. Поэтому он поднял вторую руку и схватил её оружие массового поражения, поддразнивая её то слегка, то напористо…


“Хозяин…”


От его умелых движений, кожа Икарос становилась всё больше и страстнее краснела. Она слегка приоткрыла глаза, и те задрожали, будто на водной глади пошли круги. В общем, она завелась.


Он как следует сжал её грудь, впиваясь в неё пальцами. Икарос не могла не приподнять голову и громко застонать. Её восклик был всё равно что афродизиаком для его ушей.


Он дал одной из своих рук задание зайти Икарос за спину, и притянул её к своей груди. Затем его рука медленно скользнула вниз по её спине, будто проигрывая гравитации.


Икарос прижала руки к груди хозяина. Она чувствовала, как её верхняя и нижняя часть тела постепенно отдаются У Яню. Её розовые изящные губы подрагивали, когда она раз за разом тяжело дышала, время от времени издавая сдержанные вскрики. Чувства лились в ней через край.


Его руки скользили по всему её телу, одной рукой он ласкал её бюст, а другой водил кругами по её мягкой и выдающейся заднице, после чего как следует сжал.


Через какое-то время, он глубоко вдохнул, и его рука потянулась к полотенцу, скрывающему её тело...
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Глава 190



Глава 190: Ночь цветения в ванной


“Хозяин…”


Представ перед хозяином во всей красе, Икарос было неловко. Она прикрыла свою грудь, а её крылья продолжали дрожать - это был знак того, как она сейчас нервничает...


Чего она не знала, так это то, что нервный язык тела ещё больше заводит. Похоже, что она хотела, чтобы он взял на себя инициативу. У Янь тут же почувствовал, как закипает его кровь и приливает к голове, отчего та чуть ли не начала кружиться. Затем кровь устремилась и к другому окончанию его тела, этот поезд уже было не остановить.


Он просунул руку ей за спину, он прикладывал совсем незначительную силу, и его пальцы свободно скользили по её роскошной розоватой спине, будто та была гладким льдом. Он обеими руками трогал каждый закуток её тела.


Лучшее тело, которое он трогал до этого, принадлежало Такицубо Рико. Речь о том случае в лаборатории, когда он преподал ей “личный урок”. Другими его жертвами были Хинагику, Микото, Кинухата Сайай и Френда, обладавшие более лолиобразными телами. Тело Такицубо было фигуристым...


Но теперь её рекорд был побит. За исключением будущих призванных девушек и Астрее, у Икарос было самое роскошное из тел.


За этот короткий срок, в глотке У Яня совсем пересохло. Он поднял её лицо за подбородок и поцеловал её.


“Мммхх!”


Воскликнула удивлённая Икарос. Она широко раскрыла глаза при виде лица У Яня всего в сантиметре от своего. Затем её взгляд будто растаял, и она закрыла глаза и отдалась чувствам, наслаждаясь странными ощущениями от переплетающихся языков...


Его язык извивался внутри крохотного рта Икарос, он обследовал каждый сантиметр этого узкого пространства. Затем он обвил своим языком крутящийся, будто в беспокойстве, что делать дальше, язык Икарос, как следует пробуя всё на вкус...


Его руки не переставали двигаться, они охватывали всё большую и большую часть её тела, включая крылья. Он удостоверился, что запомнит его наощупь руками, прежде чем приступит к последнему бастиону, её бёдрам.


Он просунул внутрь один палец, и Икарос резко выдохнула. Её глаза были широко раскрыты, по короткому взгляду было видно, что она переживает по поводу того, как ответить на вторжение У ЯНя. Однако останавливать его от того, чтобы входить и выходить из неё, уже было невозможно.


“Мм! Уу… Мхх…”


Икарос больше не могла сдерживать свои стоны, когда У Янь начал атаку. Несмотря на то, что её рот был в заложниках у его языка, из неё всё же вырвалось несколько стонов.


Вскоре, её тело, начало двигаться в такт ритму У Яня, её дойки прекрасно подтанцовывали в воздухе.


Расставшись с её губами, он высосал прядь из слюны, свисающей с её губ, и уставился на пританцовывающую перед ним грудь. Вишенки на их вершине очерчивали в воздухе фигуры, подпрыгивая вверх и вниз.


Тяжёло дыша, он потерял над собой контроль и присосался к её груди.


“Ах!”


Вскрикнула Икарос. Не зная, что делать, она замахала руками, а после обняла ими голову У Яня, который был занят тем, что глодал её грудь. Она взглянула на потолок, без конца издавая стоны…


“Хозяин…”


Икарос стиснула зубы, её дыхание участилось, она выдавила из себя эти слава, пока её тело продолжало извиваться в одном ритме с его пальцами:


“Хозяин, гхх… Пожалуйста, полегче…”


Икарос даже не обдумывала её, она просто выпалила эту фразу. Её мыслительные процессы всё равно что исчезли благодаря У Яню.


Облизывая её сиськи и заставляя её ещё больше стонать, У Янь озорно посмеялся и отлип от её огромной груди.


Он вытащил свой палец и поднял руку, покрытую выделениями, засунув свои пальцы ей в рот.


“Ууу…”


Икарос неосознанно облизала пальцы, которые он засунул ей в рот. Когда этот странный вкус начал распространяться у неё во рту, Икарос застенчиво отстранилась от его пальцев по какой-то причине.


К несчастью, У Янь её так просто не отпустит. Застряв в его крепких объятиях, Икарос не могла освободиться. Она могла лишь закрыть глаза и пробовать на вкус пальцы, которыми У Янь играл с её языком. Она должна была попробовать себя же на вкус.


“Кто у нас хорошая девочка…”


Он довольно кивнул, после чего поцеловал её в лоб. Она послушна почти во всём, что идеально подходит для таких случаев...


Когда её кожа приобрела розовый оттенок, он остановился и поднял её на своё тело.


“Икарос, будет больно, так что надеюсь, ты сможешь потерпеть…”


Тепло сказал он ей. Словами было не выразить его чувство, что он наконец сделает её своей женщиной.


“Хозяин…”


Икарос обняла его за шею, и что-то упёрлось в её причинное место. Её сердце вздрогнуло, но она всё равно смогла сказать, что было у неё на уме:


“Икарос не боится боли…”


У Янь улыбнулся и положил руки на её бёдра, поправив их на нужное место, он с силой насадил её на себя и проткнул препятствие на своё пути с соответствующим звуком.


“Ммм… Ууу!!!”


Икарос стиснула руки и нахмурила брови. Острая боль заставила её крепко обвить спину У Яня ногами. В это время оба оставались неподвижны.


Икарос не решалась двигаться, так что У Янь тоже решил не шевелиться. Даже если речь идёт об Икарос, это всё же её первый раз, и травмировать её очень легко. Если бы он облажался, он бы мог оставить её с немыслимой травмой.


Со столь нежной привязанностью к ней, он совсем позабыл о тех чудесных инструментах, доступных в меню системы и том факте, что в Икарос встроены механизмы лечения...


Когда боль ушла, Икарос почувствовала, как в ней скапливается чувство удовольствия, вкупе с ощущением потери чего-то. Она наверняка раздумывала, что она приобрела, а что потеряла...


Она быстро отбросила эту мысль, когда на неё накатила другая боль, пустота заполнила её сердце. Ей нужно было что-то, что заполнит её изнутри. Она подсознательно извернулась телом. Чувствуя своего хозяина внутри неё, её брови расслабились, а в глазах будто пошли круги на водной глади.


“Хозяин… Я так странно себя чувствую…”


Даже не понимая свои эмоции, она знала, как облегчённо она себя чувствует. Она хотела сказать, что ей было хорошо, но слова, что вырвались из неё будто без её согласия, получились странными...


С кучей опыта за плечами, он знал, о чём это она. Он усмехнулся и нацепил садистскую ухмылку.


“Странно чувствуешь, говоришь? Неужто Икарос хорошо?”


“Ууу…”


Она извивалась всем телом, опустив голову, румянец появлялся на её щеках, а после она пропищала:


“Да, хозяин, Икарос… хорошо.”


У Янь прищурил глаза и не мог найти слов, чтобы выразить, как прекрасно он себя сейчас чувствует. Упругие стенки её влагалища практически душили его член, он задвигался и на этот раз без остановки входил в неё.


“Аах… Ах… Ааах…”


Её тело двигалось подобно поршню. Она вцепилась в него и застонала сильнее обычного, совсем потеряв контроль над своим голосом.


“Ммм… Аах... Мастер…”


Она придвинула своё лицо к нему и взглянула в глаза хозяина, постанывая, после чего вскрикнула от удовольствия:


“Хозяин… Ах… ты счастлив?..”


“Ещё как…”


Ответил У Янь, пыхтя. Он встал и снова жёстко насадил её на себя. Теперь, испытывая ещё более глубокое наслаждение, она пользовалась гравитацией, чтобы опускаться вверх и вниз, наслаждаясь процессом.


“Я очень счастлив…”


“Это хорошо…”


Икарос закрыла глаза, и слёзы потекли по её щёкам. Она была так рада, что заплакала.


“Мастер… очень счастлив… Ах… Икарос тоже очень счастлива…”


Он ухмыльнулся и потрепал её по голове. Потом он погладил её лицо и крылья, после чего продолжил входить в прекрасную женщину в своих руках. Её любовные вздохи были всё равно что музыка для его ушей...
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Глава 191



Глава 191: Кайчоу-сама присоединяется к игре. Ещё разок…


Завораживающее похныкивание Икарос заполнило ванную. Двое брали друг друга и друг другу отдавались, оставляя за собой повсюду следы их любви...


Когда Икарос впервые попала в рай под названием оргазм, из неё вырвался голос, непрямым образом рассказывающий У Яню, как здорово ей с ним было...


Икарос, быть может, и закончила, но ему ещё нужно выплеснуть силы. Впрочем, он даже не стал это озвучивать. Вместо этого, он уложил её на пол и повернул к себе попкой.


“Хозяин…”


Пассивно лёжа на полу на четвереньках, она обернулась с затуманенными глазами, в смятении спрашивая хозяина, что он намерен с ней делать...


Встав позади неё, он вздохнул и снова вошёл в неё. Икарос застонала, будто в неё на полном ходу что-то врезалось…


Шлёп шлёп шлёп


Звуки сталкивающегося мяса эхом раздавались в комнате под аккомпанемент стонам Икарос. Его тело и разум вошли в состояние экстаза.


Крепко, по-медвежьи обняв Икарос, он затряс бёдрами, как кролик...


Он и её грудь не забыл полапать разок-другой. Его руки и бёдра работали вовсю, эффект был настолько неистовым, что душа Икарос чуть не покинула тело. Она потерялась в собственном мире, и ещё нескоро вернётся...


Он прикусил мочку её уха. Икарос попыталась отстраниться от него, но каждая часть её тела была слишком чувствительной. У Янь возбуждённо дразнил все места, до которых доставали руки, пока Икарос стонала и хныкала.


“Х-хозяин…”


Икарос тяжело дышала, качая туда-сюда своим фигуристым телом. Она поглядела на У Яня, который был всё ещё занят тем, что пробовал её на вкус, и пробормотала:


“Я так… счастлива…”


Она почувствовала, будто в ней происходит короткое замыкание, и напрягла всё тело, высоко поднимая голову, издавая самый протяжный стон удовольствия…


Облизнув губы, он посмотрел на Икарос, лежащую на нём. Он уже давно прошёл точку невозвращения, если он остановится на этом, то он лучше выйдет в окно.


Видя, что в ней осталось немного энергии, У Янь встал и приставил её к стене спиной и лицом к себе, после чего начал входить в неё ещё глубже. Бедная Икарос не успела оправиться от блаженства, как её накрыла следующая волна удовольствия. Её крохотный ротик открывался и закрывался, она выдыхала с едва заметным ароматом её самой с неистовыми звуками дыхания, эхом отталкивающиеся от стен ванной. Он прижался поближе к её телу и ласкал её, не переставая налегать бёдрами и не забывая наслаждаться процессом...


Её оргазм был очевиден по ещё одному долгому стенанию. На этот раз она стонала ещё дольше и громче. Чего они не знали, так это то, что их голоса проникли сквозь стены и были слышны за пределами ванной…


Слушая её долгий стон и судя по его громкости, У Янь понял, что она достигла предела.


Ангелоидам не снятся сны, поскольку им не нужно спать. В какой-то мере ночь принадлежала ангелоидам, и в это же время им было больше всего одиноко...


Ангелоиды не спят - Икарос тоже, это факт. Иначе она бы не появлялась в комнате У Яня каждое утро после того, как всю ночь смотрела на него.


Возможно, в этом аспекте Астрея слегка со странностями. Она была единственной, кто спит ночью. Хоть сон был для них необязателен, если они хотели отдохнуть, они могли заснуть...


Но, что странно, после того, как она сильно кончила, её веки начали подрагивать, и она и вправду уснула!


Глядя на её милое спящее лицо, У Янь чувствовал, будто увидел нечто очень редкое. Он не знал, что и сказать по поводу того, что она вот так вот спит в ванной. Однако то, что она заснула, ещё не означало, что ночь подошла к концу…


“Что происходит?! Икарос!”


Дверь в ванную с шумом распахнулась, и Кайчоу-сама в пижаме влетела в ванную, даже не поразмыслив, что там может происходить.


“Я слышала как ты тут воешь, Икарос, ты…”


Хинагику ошеломлённо уставилась на голого У Яня и столь же голую икарос, спящую на полу. Витающий в воздухе мускусный запах ударил ей в ноздри. Её ход мысли тут же заклинило.


Двое ошарашенно уставились друг на друга. Один не думал, что другая вот так ворвётся в ванную, в то время как та не ожидала, что в ванной её ждёт подобное.


Уставившись на (отсутствующий) прикид этих двоих, и сопоставив со стонами Икарос чуть ранее, Кайчоу-сама недолго думала, чтобы понять, что тут произошло. Стоны Икарос звучали до странного похоже на те, что она сама издавала во время окончаний постельных игрищ с У Янем, разве нет?


Видя, что она шокирована, У Янь первым пришёл в себя и ухмыльнулся, когда как следует взглянул на неё.


“Т-ты…”


Дрожащим пальцем, она указала на него. Её мыслительный процесс клинило каждый раз, когда она думала, что им хватило наглости заниматься тут своими плотскими утехами.


“Привет, Хинагику!”


Он поприветствовал её, будто ничего и не случилось. Его невозмутимость кратко говорила собой, что то, что случилось - не более чем обычное дело для него.


Хинагику с трудом верила своим глазам и ушам. Вот перед ней этот парень, занявшийся любовью с другой женщиной и теперь, когда его застукали, он приветствует свою девушку, как будто это ерунда какая-то? Куда уж бесстыжее?


Хинагику не знала, что на её вопрос близится ответ…


“Хинагику…”


У Янь засмеялся и встал, он преодолел короткое расстояние между ними, открыто болтая своим причинным местом. Хинагику вскрикнула, но это его не остановило.


Когда он подбирался к ней, она подсознательно знала, что ничем хорошим это не кончится. Она даже позабыла, что она тут инквизитор, забыла, что вообще хотела ему сказать, и вместо этого выпалила:


“Т-ты! Ты что делаешь?! Надень что-нибудь, ради всего святого!”


Она топнула ногой, неистово краснея. Она кричала на него, отвернув её красное, как яблоко, лицо в сторону. Разумеется, У Яню было всё равно.


“Хинагику, поиграй со мной…”


У Янь тепло пригласил её “на танец” этими шокирующими фразами. Хинагику начала отступать при виде того, как он подходит ближе. Она начала паниковать.


“Т-ты… Что ты собираешься делать? Т-только не говори мне…”


Она подумала о чём-то, и её тело было явно не готово. Учитывая, насколько он толстокожий, она знала, что у него вполне хватит духу такое отмочить. Она решила не дожидаться его ответа и развернулась, чтобы умчаться оттуда на всех парах.


К несчастью, она была слишком медленной...


Вытянув руку, он схватил Кайчоу-сама, всё ещё пытающуюся убежать, и обнял её. Когда она издала вскрик, он закрыл её рот своим.


“Уу! Мммхх!”


Теперь, когда её губы были запечатаны, она боролась и пыталась вырваться, но всё равно пала жертвой его демонических лап. Кайчоу-сама слишком непорочна, она бы ни за что в открытую не согласилась на соитие в ванной, тем более в присутствии другой девушки.


Зная её как свои пять пальцев, он не стал заморачиваться и уговаривать её. Он лишь схватил её и как следует сжал, и она застыла.


Затем он схватил одну из её скромных грудей, отчего она растаяла. Она оказывала жалкое, по силе комара, сопротивление, стуча по его груди кулаками.


Раздался удивлённый вскрик, и раздался звук разрываемой пижамы Кайчоу-сама. Теперь они оба были на полу…


“Нееет!”


Всё ещё планируя убежать, она развернулась. Такое сопротивление его забавляло...


Он поднял её и ухмыльнулся. Его не волновали жалкие попытки Кайчоу-самы заявить о своём нежелании и опустил её на себя.


“Хх! Ууу…”


С приглушённым стоном, Кайчоу-сама решила оставить борьбу. Это уже было бессмысленно...


Её зеленовато-жёлтые глаза теперь были с примесью красного. Она скрежетала зубами, в то же время издавая стоны и еле выдавливая из себя свои мысли:


“Дурак… гхх… Придурок… уу… Злюка…”


В ответ он лишь двигал бёдрами всё яростнее.


И вот, посреди ночи в ванной раздалась новая мелодия…


Тем временем, в комнате Астреи была фигура на кровати, сильно закутанная в одеяло. Если навострить уши, можно было услышать бормотание из-под одеяла:


“Я ничего не слышала… Я ничего не слышала… Я ничего не слышала…”
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Глава 192



Глава 192: Летний фестиваль Токивадая. Начало очередного массового троллинга…


Академия-сити, седьмой район...


У Янь сидел за столом, уставившись на пригласительное письмо, лежащее перед ним. Он почесал голову и чувствовал себя беспомощным, не зная, что делать...


Письмо было не из разряда “Давай побеседуем”, которое прислала в прошлый раз Шокухо Мисаки. Это пригласительное письмо на летний фестиваль средней школы Токивадая.


Он знал об этом событии, поскольку это было особое мероприятие, которое показывали в оригинале. Он помнил, что Микото в тот день играла на скрипке...


Он с нетерпением ждал её выступления, тут спору нет. Но что более важно, так это то, что на этот раз тема летнего фестиваля Токивадая - горничные!


Просто представьте, милые девушки и сгустки моэ бродят повсюду в нарядах горничных. Стоят в дверях и приветствуют людей нежными голосами, фразами вроде “С возвращением, хозяин”. Здорово, не правда ли?


Он провёл достаточно времени в компании более чем трёх девушек. Но всё равно он был в экстазе от мысли о том, что увидит это в реальной жизни.


Так почему же тогда он выглядит таким обеспокоенным, если его ждёт впереди столько всего? Ну, начнём с пригласительного письма.


Летний фестиваль Токивадая - мероприятие с ограниченным допуском, на которое могут попасть лишь приглашённые и учащиеся там Оджо-самы. Пригласительные письма служат чем-то вроде билета для входа на фестиваль.


С жёнушкой пятого уровня в Токивадае, о том, получит ли он приглашение, можно было не волноваться. Проблема в следующем письме.


У него было одно письмо от Микото, а другое - от Шокухо Мисаки.


Глядя на два имени на передней части пригласительных писем, он не мог найти слов, чтобы выразить, как эти два имени выглядели рядом друг с другом…


Он удивлён тому факту, что Джоо-сама взяла на себя инициативу пригласить его. Он человек простой - видит красивую девушку, которая думает о нём - он счастлив (втайне ото всех).


Впрочем, его смятение перевешивает его удивление или взбалмошность.


Шокухо Мисаки должна была понять, что у него есть Микото. Более того, она должна была понять это по тому, как он тогда говорил с Микото - о девушках вроде Хинагику, Икарос и Астреи. Тут не так уж сложно догадаться.


И, тем не менее, она всё ещё пыталась его захомутать. Неужто это очередной её коварный замысле?


Если бы кто-нибудь сказал ему, что его поступки тем днём очаровали её, и она скорее рискнёт всем, пытаясь стать частью его гарема, он бы всё равно не поверил в это, даже если бы ему насильно скормили таблетки, от которых тупеешь. Это ведь о королеве идёт речь - она бы и вправду оставила всё, чтобы присоединиться к его гарему? Тем более что её заклятый враг, Микото, часть этого гарема? Однозначно нет. Следующее логическое заключение было бы следующим: харагуро-королева что-то задумала.


И если бы этого было недостаточно, он отчётливо видел, что место, указанное на обоих приглашениях, было “Общежитие Токивадай”. Напомним, там было очень много девушек, которые хотели избавиться от него напрочь…


И вот, он продолжал ломать себе голову над этим...


Пока он продолжал раздумывать над этой проблемой, Кайчоу-сама, Икарос и Астрея подошли к нему и взглянули на приглашения. Кайчоу-сама подняла одно из них.


“Ты пойдёшь или нет? Скоро начнётся!”


Сказала Хинагику, недовольная тем, что он никак не может принять решение. Мероприятие, напоминавшее культурный фестиваль академии Хакуо, Хинагику ждала с нетерпением.


У Янь горько усмехнулся и слегка хлопнул себя по щёкам. Он вытряхнул одолевавшие его мысли, и подошёл ко входу…


“Да к чёрту.”


♦ ♦ ♦


Академия-сити, седьмой район.


У Янь, Хинагику, Икарос и Астрея стояли у входа в общежитие Токивадай. Они видели, как некоторые люди проходят внутрь, отдавая на входе свои приглашения, а также завистников, которые оных не получили и наблюдали издали, взглядом настолько преисполненным ненависти, что чуть не пронзал душу любого, на кого они смотрели. Они переглянулись и засмеялись.


“Столько людей! Как же тут шумно!”


Глаза Астреи засверкали. Она разглядывала всё и вся вокруг, лучась от счастья. Парни и девушки были ошарашены, а некоторые даже взвизгнули от моэ-шока. Сама она не подозревала, что много людей попадали, глядя на неё, от переизбытка моэ, пока она глядела по сторонам.


Наверное, она больше всех радовалась летнему фестивалю. В ней не просто разыгрался внутренний ребёнок, но и У Янь сказал ей перед тем, как прийти сюда:


“На летнем фестивале еду раздают бесплатно!”


Астрея тут же загорелась желанием.


Приведя с собой трёх сногсшибательно красивых девушек, он подошёл к будке охранника и отдал пригласительные письма. Затем он вошёл в общежитие Токивадай, купаясь в злобных взглядах завистников и ненавистников.


“Добро пожаловать, хозяева!”


С четырьмя горничными с каждой из сторон, в центре между двумя шеренгами из горничных, они вздрогнули от их нежных голосов. Причины на то были разными.


Осматривая горничных с обеих сторон, он потёр подбородок и ухмыльнулся. Он с нетерпением ждал, когда увидит, как выглядит Микото в форме горничной.


“Только не говори мне, что Микото одета так же, как и они?”


Нахмурилась Хинагику. У Янь видел, что она всё же тоже с нетерпением ждёт этого зрелища.


“А где тут еда?”


Астрея огляделась по сторонам, после чего задала самый животрепещущий вопрос. У Янь и Хинагику вдруг почувствовали, как силы покидают их тело.


Горничные взглянули на них поближе и вскрикнули. Одна из них указала на У Яня, после чего воскликнула:


“Разве это не тот подонок, который обманом влюбил в себя Мисаку-сама и Шокухо-сама?”


Время застыло, и он почувствовал, как подёргиваются его губы. Он вытерпел злобные взгляды, но после этого крика чуть не сорвался. Только Икарос молчала во время всей шумихи.


Он хотел было запротестовать из-за слов “подонок” и “обманом”, но вскоре выяснил, что у него нет времени думать об этом!


Маленькая фигура появилась перед ним, её розовые косички трепыхались в воздухе, а у неё самой было холодное выражение лица. Она врезала по нему своими маленькими ладонями.


Он давно почувствовал, что юри-девчонка рядом. Он не хотел создавать шум, ведь он в общественном месте и не хотел, чтобы о его способностях узнали.


Он не мог сдвинуться, все замолчали и ничего ни о ком не говорили...


Бледновато-синий щит, состоявший будто бы из материализованных данных, защитил У Яня от её ладоней. Икарос вытянула руки на уровне плеч и выглядела так, будто это для неё не составляло ни малейшего труда.


Прежде чем нападавшая смогла отреагировать, он схватил её и загнул ей руку за спину.


Он подавил её, упираясь другой рукой ей в лоб. Всё в точности как в прошлый раз, история повторилась.


“Чтоб тебя, подонок! Немедленно отпусти меня!”


Взвизгнула девчонка с косичками, имя которой Куроко, но читалось как извращенка. Она беспомощно боролась в его хватке. Её глаза горели враждебностью к У Яню.


Он беспомощно похлопал её по голове, чем вызвал ещё один недовольный визг Куроко, после чего продолжил:


“Слушай, Куроко, чем я тебя так оскорбил, чтобы ты нападала на меня как только увидишь, а?”


“Не фамильярничай со мной и не называй Куроко!”


Категорически запротестовала Куроко.


“Дай мне одну секунду, и я тебя закопаю под землю, под стать подонку и мерзавцу, каким ты и являешься. Я не забуду ещё некролог написать со всеми подробностями, почему я это сделала.”


Он закатил глаза и ответил:


“Даже если ты не собираешься мне отвечать, я более-менее понимаю, почему ты так враждебна ко мне - всё из-за Микото, так?”


“Ну, раз ты уже всё знаешь, почему бы просто не сесть смирно и не дать мне тебя похоронить?!”


“Только дурак позволил бы с собой такое сделать! По-моему, ты напрашиваешься на то, чтобы я тебя связал, как в прошлый раз, а?!”


“Только попробуй!”


Сказала она, но её тело тут же перестало бороться, что говорило о том, что она блефует. Похоже, она всё ещё боится, что её свяжут, как тогда...


Куроко всё же сказала себе под нос:


“Чёрт, так едло не пойдёт. Я должна найти шанс избавиться от этого подонка, его нельзя подпускать к Онээ-саме!”


“Эй, а можешь свои угрозы бубнить чуть потише?”
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Глава 193



Глава 193: Не могла бы ты отпустить моего парня?


На глазах у толпы людей, У Янь и Куроко уставились друг на другу, потому что не могли предпринять что-то решительное. Толпа начала перешёптываться между собой, увидев, как Куроко ненавидит У Яня.


Практически всем было известно, что Куроко - соседка по комнате Микото. Ей довольно тяжело не выделяться, учитывая, что она соседка козыря Токивадая. Когда они увидели, что соседка почитаемой Мисаки-самы одержима идеей избавиться от У Яня, они сами заполнили пробелы в понимании сложившейся ситуации.


Подонок на их глазах, должно быть, воспользовался какими-нибудь презренными методами, чтобы захватить сердце Мисаки-самы. Соседка Мисаки-самы, должно быть, раскрыла его коварные планы и отважно сражалась с похотливыми лапами подонка, чтобы не дать Мисаки-саме пасть жертвой этого подонка, забывая о собственной безопасности.


Когда у них появились эти идеи, их взгляд стал совсем уж недружелюбным. Некоторые девушки из фракции Королевы даже начали вычислять, как избавиться от У Яня раз и навсегда.


Если бы У Янь узнал, о чём думают девушки Токивадая, он бы точно связал их и принёс бы с собой домой, чтобы [цензура] [вырезано] [я знаю точно, а вы догадайтесь] их...


В этот критический момент появилась Микото и, сама того не зная, предотвратила “трагедию”, Она взглянула на У Яня и Куроко, после чего подбежала к ним со слегка удивлённым выражением лица.


“Онээ-сама! Ты должна бежать! Беги как можно дальше от этого злобного подонка! Он тебя обесчестит!”


Раздражённо закричала Куроко, когда увидела, что Микото идёт к ним. Помимо того, что она выбесила У Яня, Микото чуть не споткнулась и упала, услышав её крик.


Он как следует врезал ей по голове и проигнорировал болезненные стоны возмущения. У Янь как следует оглядел Микото, и его глаза засияли. Затем он довольно кивнул.


Это была та же форма, в которой он видел её на экране. Форма смотрелась на ней просто супер-моэ, он мог бы умереть от моэ-передозировки прямо здесь и сейчас.


У Янь вдруг вспомнил, что он купил форму горничной и фартук для Микото, когда они в прошлый раз ходили на свидание. Те всё ещё были в пространственном кольце.


Он взглянул на Хинагику и Икарос, ему хотелось со злобной улыбкой закричать “Эврика”...


Он решил, что должен заставить их троих надеть формы горничных и фартук, а потом как следует с ними поразвлечься разок-другой.


Хинагику, Микото и Икарос не знали, что У Янь уже начал строить планы похотливого характера. Однако, Хинагику и Микото почувствовали холодок, пробегающий по спине. Они насторожились, думая, что их подстерегает опасность.


Что касается Икарос - какая там форма горничных. У Янь уже оприходовал её в её сексуальной и пикантной лёгкой броне ангелоидов. Форма горничной? Да я вас умоляю, это детский сад...


“Куроко, что ты творишь?!”


Микото вышла из толпа, предполагая, что Куроко сделала что-то постыдное, учитывая то, как перешёптываются окружающие их девушки Токивадая.


“Онээ-сама! Куроко ничего не сделала!”


Куроко заявила о своей невиновности с непричастным лицом. По правде говоря, в эти моменты она выглядела довольно мило. А вот её слова милыми не были.


“Чтобы не дать этому подонку и отродью запятнать мою любимую Онээ-саму, я, Куроко, возьму на себя обязанность закопать его там, где ему и место!”


“Ты!..”


Микото стиснула кулак. Но она почувствовала пронзительные взгляды окружающих. Она не хотела, чтобы остальные прознали о том, какая она на самом деле пацанка. Она забыла, что девушки уже не впервые такое видят…


“Онээ-сама!”


Её руки крепко держал У Янь, а она сама продолжала топать ногами и кричать Микото:


“Онээ-сама! Ты должна уходить, сейчас же! Позволь мне… Ммгххх…”


Прежед чем Куроко смогла договорить, Микото уже догадалась, что сейчас она ляпнет что-нибудь, от чего ей будет стыдно, и тут же её утихомирила. Она ущипнула её за щёки и потянула в разные стороны изо всех сил.


“Куроко…”


Микото вымучила улыбку.


“Ты что, не знаешь, как меня твои слова вымораживают?”


“Мммм…”


Куроко запротестовала - невнятно, поскольку её щёки всё ещё были растянуты в стороны. Судя по слезинкам в уголках её глаз, можно было предположить, что она просит Микото о пощаде.


“А вы, как всегда, дружелюбны…”


Внезапно раздавшийся голос спас Куроко. Руико и Уихару, стоявшие неподалёку, выглядели так же мило, как и всегда - только в этот раз на них была не привычная форма средней школы, а обычные наряды.


“Сатен! Уихару!”


Микото неловко отпустила Куроко одновременно с У Янем. Та упала на землю, будто тряпичная кукла. Микото поспешно затрясла руками и головой:


“Нет-нет, вы всё не так поняли, это мы просто шутим, да…”


Знаешь, когда так говоришь, многие наоборот начнут сомневаться в твоей искренности…


Руико и Уихару улыбнулись. Они знали, что они не такие, и просто подшучивали над Микото. Та сухо усмехнулась, не зная, что говорить дальше.


“Ара, ну разве не здорово?”


Лицо Микото застыло, когда она услышала этот смех, напоминающий звон колокольчика. Все остальные тоже вздрогнули, поскольку владельцем голоса была роскошная блондинка с глазами-звёздами.


“Шокухо Мисаки…”


Губы У Яня вздрогнули при виде Шокухо, элегантно подходящей к нему в костюме горничной.


Да, он получил её приглашение, но не думал, что она сама тут появится. Что происходит? В оригинале ноги её не было на летнем фестивале.


Толпа начала возбуждённо шуметь. С появлением Шокухо Мисаки вдобавок к Мисаке Микото, они начали громко ликовать.


Будто на сцену вышел какой-то поп-идол. Даже охранники что-то восторженно кричали. Всё вокруг практически кипело предвкушением.


“Какая красотка! Такая элегантная!”


Руико и Уихару тоже почти что засверкали глазами, увидев Шокухо. Одна из них восхищалась её силой эспера, другая - её женственной аурой…


“А это не слишком…”


Воскликнула Хинагику.


Если все остальные вздыхали от восхищения, Микото вздыхала от недовольства:


“А ты что тут делаешь?!”


Шокухо Мисаки усмехнулась и подошла к У Яню, после чего взяла его под руку к шоку всех вокруг. Затем она мило промурчала:


“Я здесь, чтобы сопровождать моего малыша Яня, разумеется…”


Микото заскрипела зубами. Хинагику, которая не знала, кто такая Шокухо, тут же злобно взглянула на У Яня. Холодок пробежался по его спине.


Мне придётся как следует всё объяснить...


Вот что говорили глаза Хинагику. У Янь неловко кивнул. Он повернулся к Икарос, которая будто бы хотела что сказать, но держала слова при себе, и он покачал головой. После этого, Икарос вернула себе обычное выражение лица.


Стон вырвался из его рта, когда он уставился в потолок. Даже если у него была лишь натянутая мышца между ушами, он бы более-менее догадался, что его ждёт настоящий ад...


“Ты здесь, чтобы со мной поссориться?”


Рыкнула Микото, и молния начала вращаться вокруг её головы. Тем временем, Шокухо невозмутимо засмеялась:


“Мисака-сан, как ты можешь так говорить. Я пригласила малыша Яня, и это мой долг сопроводить его. Я совершенно не намерена с тобой ссориться, знаешь ли~~~”


Кто же тебе поверит…


У Янь про себя ответил ей. Он чувствовал себя беспомощным - прошло не так много времени, а он уже угодил из огня да в полымя.


Как он и ожидал, Микото обернулась и спросила его самым нежным тоном, который он когда-либо слышал:


“Янь, она тебя сюда приглашала?”


“Ты веришь её словам? Тебя так легко надурить?”


Он прижал руку к своей голове, давая понять, какую головную боль сейчас испытывает. Микото зарделась при мысли о том, что пала жертвой слов Шокухо.


“Малыш Янь, я уверена, что я тебя приглашала.”


Она кокетливо притворилась, что злится, сжимая его руку. Девушки, что были с ней знакомы, не могли не уронить челюсть на пол при виде этой сцены.


Микото не обратила внимания на чушь, которую несёт Шокухо, ответив:


“Шокухо-сан, Янь уже сказал, что он сюда пришёл не по твоему приглашению, не могла бы ты о-отпустить…


Микото замешкалась, стиснула зубы и закрыла глаза, прежде чем громко выкрикнуть, краснея:


“Не могла бы ты отпустить моего парня?”
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Глава 194: Ещё одна склока? Второй раунд…


“Не могла бы ты отпустить моего парня?”


Всё погрузилось в гробовое молчание.


Зрители, Оджо-самы Токивадая в формах горничных, У Янь и компания, даже Шокухо Мисаки и Икарос были ошарашены.


Всё ещё красная, она не открывала глаза, потому что ей было слишком стыдно смотреть кому-либо в глаза. Глядя на неё, было сложно догадаться, что это она так дерзко выкрикнула эту фразу.


Губы Хинагику, которая отдала ему свой первый раз вместе с Микото, вздрогнули, а на её лице было скептическое выражение. Она взглянула на Шокухо, которая так и не оправилась от шока, и пробормотала:


“Как же Микото её терпеть не может, чтобы Микото до такого опустилась…”


У Янь неловко засмеялся в ответ. Хинагику не знала, что Шокухо практически заклятый враг Микото, и, разумеется, Микото будет относиться к ней с соответствующей враждебностью.


Ну, ему было довольно приятно услышать, как та кричит “Не могла бы ты отпустить моего парня?” перед толпой людей.


“Оооооооо! Микото-нээ, как храбро с твоей стороны!”


Астрея, Руико и Уихару устремили свои взгляды, полные восхищения, будто она святой.


“НЕЕЕЕЕЕЕЕЕТ! Онээ-сама! Это невозможно!!!”


Пока всё вокруг погрузилось в молчание, внезапный вскрик нарушил тишину. Он исходил от бесформенного сгустка на полу - она взвыла так, будто достигла пучин отчаяния. Она начала истерику, не веря своим ушам.


У юри-создания с двумя косами будто что-то перещёлкнуло в голове, и она мгновенно ожила, подскочила на полметра от земли и прыгнула к Микото, даже не открывая глаза.


“Онээ-сама! Скажи, что это неправда! Уууу…”


Она вцепилась в Микото, обтираясь своим крохотным лицом об столь же крохотную грудь Микото. Она не забывала плакать как можно грустнее.


“Онээ-сама! Моя галантная, очаровательная и могучая Онээ-сама! Как ты можешь поддаваться похотливости этого обезьяноподобного подонка! Это не взаправду! Онээ-сама, не бросай Куроко! Ууу…”


Две девушки стояли посреди толпы, будто прилипнув друг к другу. Никто не знал, что и думать об этом всё более абсурдном повороте событий.


“Куроко!!!”


Микото подумала, что зрители начнут перешёптываться о ней, но вместо этого на неё снова налетела Куроко. Микото напугалась.


На неё было устремлено множество взглядов, она чувствовала, что некоторые из них переосмысливают её характер. Смущённая по нескольким причинам, она сорвалась и направила электричество в ближайшую цель - и с электричеством она не поскупилась.


Чёрный дым валил из её тела. Куроко дёргалась на земле, распуская слюни и тяжело дыша. У неё было дурацкое выражение лица кайфующей мазохистки, которой только что сильно вдарили. Окружающие люди вздрогнули и отошли на несколько шагов назад, неосознанно отходят подальше от Куроко...


Шокухо Мисаки прикрыла рот рукой. У Янь не мог понять, делала ли она это в виде типичного жеста королевы, или же и вправду была шокирована признанием Микото. Она оглядела разные выражения лиц зрителей и Микото, неистово краснеющую. Затем она взглянула на У Яня, и тот неловко засмеялся. Она ощутила небольшой прилив раздражения, и ворчливо произнесла:


“Мисака-сан, ты ошибаешься. Малыш Янь - МОЙ парень!”


Улыбка У Яня застыла, зрители, которые едва смогли прийти в себя после беседы Микото и Куроко, снова потеряли дар речи от её заявления.


“Т-ты…”


Микото была так зла, что вокруг неё закружилась молния. Сперва она краснела от стыда, теперь она была красная от раздражения тем, насколько бесстыдна Шокухо.


“Это вполне естественно - обнимать моего парня, Мисака-сан…”


Шокухо победоносно ухмыльнулась. Она интимно описывала рукой в перчатке с узором паутины круги по его груди.


“Ты!..”


Микото практически запыхтела от ярости, злобно глядя на Шокухо.


“С какого перепуга ты решила, что можешь звать его своим парнем?!”


“О? Мисака-сан, уж ученица Токивадая вроде тебя должна была слышать слухи, которые ходят по округе уже давно?”


Шокухо ухмыльнулась, бросив на неё озорной взгляд и посмеявшись.


“Все тут знают, что я не так давно ходила на свидание с Малышом Янем. Думаешь, я пошла бы с ним, не будь он моим парнем?”


Люди вокруг них согласно закивали. Учитывая характер Шокухо, если ей не нравился человек, она определённо не пошла бы с ним на свидание. Лишь Шокухо знала, что тогда она пошла лишь потому, что другого выхода у неё не было...


“Пфф, я тебя умоляю, одно свидание - и ты уже называешь Яня парнем?”


Сказала Микото насмешливо с предубеждением. Она указала на Хинагику, Икарос и Астрею, после чего громко крикнула, не думая о последствиях:


“Тогда Хинагику, Икарос, Астрея и я тоже девушки У Яня, раз мы все до этого ходили с ним на свидания?”


“Что?!”


Не могли не воскликнуть люди. Они взглянули на изящные лица Микото, Хинагику, Икарос, Астреи и Шокухо и были разъярены услышанным. Следом за этим, куча опасных, осуждающих, завистливых, презирающих и неверящих взглядов устремились на него.


“Подонок!”


“Отвратительный отброс!”


“Животное!”


“Бесстыжий придурок!”


“Мой герой…”


Все повернулись кровожадно посмотреть на того парня, который сказал последнюю фразу. Тот вздрогнул и практически сразу же предал У Яня:


“Проклятое ничтожество!”


Затем толпа вовсю преисполнилась агрессией. У Янь был так зол, что хотел просто взять и прибить тут всех, и дело с концом.


Шокухо, похоже, наконец учла Хинагику, Икарос и Астрею. Она не знала их, но даже за такой срок не забыла их имена.


Она взглянула на трёх девушек с серьёзным выражением лица. Даже по её стандартам, Шокухо должна была отдать им должное - девушки были экстраординарны по внешнему виду и ауре. Даже в сравнении с ней и швыряющейся молниями девчонкой, они были выдающимися.


Обладая такими качествами, почему их всех тянуло к этому парню? Кто он вообще такой?.. Она прищурила глаза, глядя на У Яня. С элегантной улыбкой, она поприветствовала трёх девушек:


“Прошу простить меня за грубость. То, что я не заметила вашего присутствия - моя оплошность. Я прошу прощения за любые вызванные неудобства.”


Её элегантный стиль и любезности вкупе с её формальностью, достойной кого-то её титула, заставили зрителей аплодировать, пускай и мысленно. Она очаровала не только зрителей, но и создала хорошее впечатление у Хинагику и Астреи благодаря своей вежливости. Что до Икарос - она, как всегда, в своём репертуаре...


“Ничего, не стоит так нас приветствовать…”


Хинагику учтиво махнула руками, как и ожидалось от президента студсовета академии Хакуо.


Шокухо выглядела так, будто улыбается, но на деле внутри была сильно потрясена.


Она использовала на них свою способность, когда приветствовала их. Однако ни одна из них не поддалась. Её способность будто ушла в никуда - она послала сигналы, но те так и не вернулись.


Да кто эти девушки?!


Шокухо сохраняла напускной спокойный вид. У Янь чувствовал, как у него начинает болеть голова, наблюдая за тем, как обмениваются фразами Хинагику и Шокухо.


Он взглянул на девушек и зрителей, которые скорее предпочли бы казнить его жесточайшим способом. Он, потеряв дар речи, уставился в потолок. В такой ситуации лучше всего надеть красную майку и притвориться, будто он один из обывателей в толпе...


Но его действия были расшифрованы Микото как непрямое признание того, что он парень Шокухо. Она заскрежетала зубами от злобы и подошла к нему, хватая за руку:


“А ты - уйди от этой женщины!”


Раздражённо сказала Микото. Она как следует ущипнула У Яня за задницу.


“Ааай!”


Он никогда не испытывал на себе женский добивающий приём, и сегодня он узнал, что тот невероятно болезненный. Слёзы начали наворачиваться на глаза.


Да. Ну. Нафиг.
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Глава 195: Тёмные делишки…


У Янь, решивший хранить молчание, получил жёсткий щипок от Микото. Его вой от боли снова привлёк внимание ненавистников, будто его ещё не достало, как они на него глазеют.


Он взглянул на выражения лиц окружающих и потёр всё ещё болящую задницу. Он стиснул губы, не думая, что Рейлган использует на нём это исконно девчачье умение...


Он вздохнул и вырвался из хваток Шокухо и Микото. Он повернулся к Шокухо и улыбнулся ей.


“Эй, Джоо-сама, когда ты назвала меня своим парнем, ты серьёзно не думала, что я могу поймать тебя на слове?”


Шокухо вздрогнула, и он ухмыльнулся, прежде чем она снова схватила его за руку и промурчала:


“О чём ты, малыш Янь? Мы ведь вместе, как ты можешь такое говорить? Или же…”


Слёзы появились в уголках, а она жалобно захныкала:


“Неужто ты не хочешь это признавать после всего, через что мы прошли?”


Шух


Все находящиеся тут мгновенно повернулись к У Яню. Если бы взглядом можно было убить, он бы умер столько раз, что его Шэнь Лун бы не смог воскресить...


Шокухо была настолько прекрасной актрисой, что убедила всех. Ей было несложно поверить - даже Хинагику и остальные девушки бросили на него подозрительные взгляды, представляя какой “внебрачной деятельностью” он занимался втайне от них.


Только Микото, знавшая Шокухо как свои пять пальцев, стиснула губы, после чего ответила ей:


“По-моему, вы тогда виделись впервые, а эта встреча у вас вторая в жизни, так? Не стала бы ты называть кого угодно, кого только что встретила, своим парнем?”


Шокухо Мисаки рассмеялась, после чего взглянула на Микото как на наивную младшеклассницу..


“Только не говорите мне, что Мисаке-сан неизвестно такое явление, как любовь с первого взгляда? Да ты не от мира сего.”


У Янь не мог не заметить, что Джоо-сама может выглядеть как жалостливый щеночек в одну секунду, а в следующую уже ярко сиять, как цветок. Микото закатила глаза и саркастично ответила:


“Даже если ты называешь это любовью с первого взгляда, Янь ещё не подтвердил ни одно из твоих заявлений.”


Блин. Чтоб меня разэтак!


У Янь знал, что разговор движется в крайне неудачном направлении. Как и ожидалось, Джоо-сама взглянула на него щенячьими глазками и промурчала:


“Малыш Янь, скажи во всеуслышание, ты не испытываешь той же любви, что и я?”


Микото обняла другую его руку и злобно зыркнула на него:


“Да, скажи уже! Ты к ней клинья подбиваешь или что?!”


Его руки снова сжали. У Янь умоляюще посмотрел на Хинагику, надеясь, что Кайчоу-сама или Икарос его выручат.


Икарос не могла смотреть на него в таком состоянии, она вышла вперёд и собиралась было заговорить, как вдруг Хинагику остановила её.


Она ярко ему улыбнулась и сказала:


“Вообще-то, я бы тоже не прочь услышать ответ на этот вопрос…”


Ну почему мне постоянно так не везёт…


Он взглянул на Шокухо, напялившую на себя милейшее выражение лица, и Микото, выглядящую серьёзно. Он вздохнул, после чего к нему пришла идея. Он наклонился вниз и прошептал что-то ей в ухо, отчего та практически подпрыгнула.


“Микото, если хочешь знать ответ, то ты должна пообещать мне, что когда я провожу тебя в общежитие, ты останешься в своей форме и займёшься со мной тем-сем, прямо в ней.”


Кровь прилила от её шеи в голову. Её зардевшееся лицо будто кипело, ей было так жарко, что она не могла мыслить.


“Т-ты с чего это я должна…”


“Ну так что? Договорились?”


У Янь хихикнул. Микото начала гадать, не спланировал ли он это всё.


“У тебя, что, только такие вещи на уме?”


Микото заскрежетала зубами. Краснея, она удержалась от того, чтобы разворотить его на куски, и зарычала на него.


“Так мы договорились или как?”


У Янь не стал отрицать её обвинения.


“Если не договорились, то я, пожалуй…”


“Сволочь!”


Её краснеющее лицо продолжало менять выражение, а её сердце продолжало биться всё быстрее. Учитывая, какая она цундере, она бы ни за что не сказала “да” в открытую...


Зрители с сомневающимися лицами наблюдали, как двое шепчут друг другу в уши. Когда они увидели, как она покраснела, они начали гадать о причине. Шокухо, будучи ближе всех к ним, навострила уши, пытаясь вызнать хоть что-нибудь. К несчастью, беседу У Яня и Микото было не разобрать из-за шума вокруг них. Она начала тревожиться.


Микото увидела, как отреагировала Шокухо и подумала о словах У Яня.


Она запаниковала и шепнула ему в ответ:


“Х-хорошо, я это сделаю…”


Злобная ухмылка появилась на его лице и в сердце, он повернулся к Шокухо и сказал ей.


“Джоо-сама, давай на чистоту.”


У Янь улыбнулся Шокухо, язык его тела заставил её нахмуриться.


“Что?”


Шокухо Мисаки вела себя спокойнейшим образом. Она не сводила с него взгляд, поскольку У Янь смотрел на неё с тем же лицом, что и при первой их встрече. Глаза говорили о том, что он встанет на сторону Микото.


“Я уверена, что ты уже знакома с Хинагику, Икарос и Астреей, так?”


Он махнул трём девушкам подойти поближе, и они так и сделали, в смятении.


“Джоо-сама, Мисака Микото - моя женщина!”


Лицо Микото снова покраснело. Шокухо продолжала глядеть в его глаза. Она знала, что он ещё не закончил - и то, что он сказал, ошеломило её.


“Кацура Хинагику - тоже моя женщина!”


“Зачем ты об этом говоришь?!”


Все начали шуметь, даже Джоо-сама была поражена, растеряв привычное спокойствие. К несчастью для неё, У Янь ещё не закончил дразнить границы её хладнокровия.


“Икарос - тоже моя женщина!”


Икарос немного покраснела и опустила голову. К этому моменту, толпа уже практически пришла в истерику.


Какого хрена? Этот парень серьёзно объявляет, что создал гарем? Вот сукин сын, кто-то должен взять его и показать ему кару небесную!


У Янь не слушал этот периферийный шум и взглянул на Шокухо, которая не могла прийти в себя после его заявления.


“Всё так, как ты слышала - у меня есть три женщины, которые сильно меня любят, и я так же люблю их в ответ. Вот почему, Джоо-сама, если ты всё ещё настаиваешь, что я твой “парень”, мы с радостью тебя поприветствуем в своих рядах!”


Баах


Все были на взводе. Он и вправду пригласил Шокухо, номера 5 и королеву Токивадая, стать частью его гарема? Гарем, в котором, среди других, есть Мисака Микото, номер 3 и козырь Токивадая? Мир, что, сошёл с ума?


К этому моменту, У Яню было наплевать, что думают другие люди и как они на него смотрят. Он выглядел весьма невозмутимо - так, будто и не делал того возмутительного предложения пару мгновений назад.


В исчислениях визуальных новелл, У Янь только что всё равно что ограничил свои очки отношений с Джоо-самой до 50, без всякой надежды на то, что они когда-то преодолеют эту отметку. Да что там, быть может, она даже сомневается в его искренности, и очков станет ещё меньше...


У Яню всё равно было пофиг. Не то чтобы она ему не нравилась, просто она слишком уж независима. Чтобы достичь цели и быть признанной ею, нужно быть крепче её, а не то станешь очередной её игрушкой.


Если бы Джоо-сама и вправду присоединилась к его гарему, она могла бы ездить на нём сколько угодно - не то что бы она могла его как-то надурить после того, как они стали парой. Да и к тому же, он не смог бы скрывать от умной Джоо-сама свои отношения с Хинагику и остальными. Можно и сразу выложить всё как есть - может, тогда исход будет даже лучше.


В худшем случае, он сделает её своим призванным персонажем. Тогда ей будет довольно сложно с ним разлучиться.


Он потащил за тобой одинаково ошарашенных Микото и Хинагику, и пошёл прочь, к общежитию, за ними последовали Икарос и Астрея. Все в шоке глядели на уходящую фигуру.


Шокухо Мисаки тоже ошеломлённо глядела ему в спину, пока он не исчез из виду. Она стиснула зубы и яростно затопала, ругая его всеми словами:


“Сволочь! Бабник! Кем он себя возомнил?! Как он смеет меня бросать на глазах у всех? Такого ещё никто себе не позволял! Ну погоди, У Янь, ты ещё увидишь, что бывает с теми, кто переходит мне дорогу!”
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Глава 196



Глава 196: Неистовая битва полов в общежитии


“Ах…”


У Янь бросил вскрикнувшую Микото на кровать в мгновение ока. Когда она обернулась, её лицо уже было красным, как помидор.


Заперев дверь в её комнату, он взглянул на Микото, всё ещё одетую в костюм горничной, и на него накатило возбуждение. Он медленно подошёл к ней.


Хинагику и Икарос составили компанию Астрее, направившись в обеденную зону. В конце концов, наесться до отвала было одной из задач Астреи, которую она перед собой поставила, придя сюда. Под этим оправданием, У Янь убедил их оставить его и Микото наедине, пока сам направился с ней в её комнату.


Его интересовало, как выглядит комната Рейлган, но сейчас было не время рассматривать окружение. Пора было браться за дело!


Микото запаниковала при виде У Яня, приближающегося к ней. Она неосознанно скрылась под одеялом.Она выглядела как девчонка которую вот-вот [цензура], и её безнадёжное сопротивление лишь больше его возбуждало.


Микото сглотнула слюну, после чего вымученно засмеялась:


“Янь, нам не стоит вот так бросать Хинагику и остальных - а вдруг они нас не найдут, как закончат со своими делами? Давай вернёмся…”


“О, не волнуйся, дитя моё. Астрея так прожорлива, что они ещё нескоро покинут обеденную зону, так что у нас с тобой мнооооого времени…”


Одним коленом уже на кровати, он продолжал подбираться к Микото. Его слова будто были прелюдией к брачным игрищам. Микото снова отклонилась назад, краснея. Она отчаянно пыталась найти любую причину для отказа.


“А что тогда насчёт Сатен и Уихару-сан? Если им никто не покажет дорогу, они заблудятся”


“Тут повсюду столько Оджо-сам, что бессмысленно волноваться о том, что не сможешь указать им дорогу - кто угодно тут это сделает!”


Теперь он был очень близок к Микото, а она упёрлась спиной в изголовье кровати, бежать больше некуда.


Микото захныкала, она знала, что она в безвыходном положении и что это уготовано ей судьбой, но не сдавалась, настолько она стеснялась…


У Янь закатил глаза и отругал её:


“Не трать время зря, я так давно ждал этого дня. Сейчас ты у меня не выкрутишься. Просто смирись с судьбой!”


Он говорил правду. В оригинале, Рейлган большую часть экранного времени носила школьную форму. Микото в школьной форме очень мила, но кто угодно устанет от такого, видя каждый день.


Увидев тот самый эпизод про летний фестиваль Токивадая, он множество раз фантазировал о том, что устроит с Рейлган в форме горничной зверя о двух спинах...


Теперь, когда ему представилась такая возможность, с чего бы ему позволить этому сочному мясцу от него сбежать?


Увидев, что лицо У Яня приближается к ней, она покраснела, после чего закричала:


“Так и знала! Не могу!”


Она отпихнула его прочь и спрыгнула с кровати, после чего рывком побежала к двери. Но она просчиталась - по физическим способностям У Янь её обходил.


Прежде чем она смогла преодолеть хоть какое-то значительное расстояние, она почувствовала, как её руки тянут назад, она потеряла равновесие и упала на тело У Яня спиной.


“Ах…”


Как только она приземлилась на него, она почувствовала, как кто-то сосёт мочку её ухо. Мягкий язык облизывал её, заставив вскрикнуть от удивления.


Руки крепко держали её за бёдра, не давая ей сбежать из его объятий. Она закрыла глаза, краснея, будто бы смирившись с судьбой.


Язык, занимавшийся её мочками, перешёл к её щекам, заставляя её съёживаться и пытаться отклониться от языка. Он погладил её по голове, а затем, нацелившись, атаковал её губы.


“Уууу… Мммм…”


С закрытым его губами ртом, Микото почувствовала, как он берёт в плен её язык и, хоть это не первый раз, когда они делали подобное, она всё равно тряслась, пока У Янь вовсю двигал языком...


Так как её рот уже был занят грязными делишками, У Янь решил, что его рукам тоже нужно чем-то заняться. Его руки вовсю танцевали по наряду Микото. Он хотелось поскорее заняться с ней делом, потому что форма его возбудила - вполне естественно, что он не торопился её снимать. Его руки разошлись в разные стороны, заходя на две разные вражеские территории.


“Ууу!”


Ощущая знакомый жар в её важном месте, Микото издала приглушённый стон. Стесняясь интимного контакта, она отвела от него губы и тяжело задышала.


“Нет… Не там…”


Она не смогла его остановить, вместо этого ещё больше его подначив. Он ускорился и её грудь попала под контроль его демонических лап.


“Аах…”


Она схватила его руки своими в попытке отпихнуть их, но её попытки были слишком слабы и с лёгкостью проигнорированы им, напористо продолжая её ласкать.


С одной формой горничной, отделявшей его руки от её кожи, он как следует массировал её грудь. Она стонала и хныкала, всё глубже и глубже погружаясь в пучины удовольствия. Её глаза потеряли фокус и потускнели...


Ему нравилась её форма горничной, но она меша ему заниматься её грудками. Поэтому он скозьзнул руками под её форму сбоку, и схватил их изнутри.


“П-постой…”


Прямой контакт кожи заставил её выпустить стон, а её дыхание ускорилось. Если так пойдёт и дальше, даже если он её отпустит, она уже и не подумает убежать, так ведь?


Одной рукой лаская её милую грудь, слегка развитую благодаря его личным усилиям, он засунул вторую под её юбку к месту, скрытое от взора.


“Ммггх!”


Отчаянно прижимая юбку вниз руками, она закрыла глаза, а лицо раскраснелось с новой силой. Ей было так стыдно, что слёзы чуть не полились из её глаз, она дрожала и сопротивлялась удовольствию, накатывающему на неё...


Почти добравшись до Шангри-ла, он наткнулся на ещё одну стену. Он заворчал:


“Ты чего ещё и спортивные шорты там носишь?!”


Она злобно зыркнула на него, краснея. Она сама не понимала, что то, что она сделала - олицетворение милоты. Эффект, который она на нём возымела, был многократно умножет её нарядом горничной - если бы она показала себя с такой стороны на публике, люди бы попадали в обморок.


Ну, она может носить какие только захочет шорты. Какая разница, всё равно он с неё их снимет...


Вызвав ещё один вскрик у Микото, он ловко стянул её шорты, а вместе с ними и трусики.


Он потянул её форму горничной вниз с плеча, и обнажил её грудь, к её удивлению.


“Микото, руки прочь оттуда…”


Он прошептал ей в ухо. Его энтузиазм чувствовался по его тяжёлому дыханию.


“Нет!”


Прикрывая свою грудь руками, она сделала последнюю попытку противостоять ему, но лишь ненадолго остановила его движение - он прижал её к стенке.


Он схватил её за талию и приподнял её тело, заставив выпятить её выдающуюся попку в его направлении. Если бы он присмотрелся поближе, он бы увидел божественную щель прямо перед собой.


Поставленной в такую позу, ей было так стыдно, что ей хотелось умереть. Ей было практически так же стыдно, как и когда они занимались этим в кино.


Войдя в режим зверя, У Янь был бесподобен, а Микото таяла в его руках. Когда жёсткое ударяет по мягкому, само собой, победит жёсткое. Мягкому оставалось лишь смириться с тем, что будет дальше.


Его дружок во всеоружии нацелился на её щёлку, он был в шаге от цели. За этими крошечными вратами ждёт рай, с оружием наготове, пора брать их штурмом!


С взрывной энергией, вражеские ворота оказались раскрыты его отрядом копьеносцев, и он пробрался в город. Проигравшая войну сторона горевала о своём поражении, вскоре после чего отряд подчинил её своей воле...


Входя в неё, он схватил её за грудь и сжал так, будто доил молоко. Она стонала с каждым движением, и этим стонам не было конца...


Кто бы мог подумать, что козырь Токивадая, номер три Академия-сити, Рейлган, Мисака Микото - та самая Мисака-сама, по которой сохнут все Оджо-самы Токивадая, сейчас с концами сдаёт свою розовую крепость мужчине.


Она стонала и молила о пощаде, но эти звуки так и не перестали эхом раздаваться в комнате. Времени ещё было много...
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Глава 197



Глава 197: Новости? Как невовремя!


Лёжа на кровати Микото, У Янь постепенно отдышался. Он выглядел таким довольным, что можно было спокойно рисовать иероглиф “довольный” на его лице. Он чувствовал, как кости делают ему комплимент за отлично проделанную работу.


Тем временем, Микото лежала сверху на У Яне, вся залитая краской. Её глаза были затуманены, голова лежала у У Яня на груди, рот открывался и закрывался, будто она пыталась поцеловать его кожу. Очевидно, что она ещё не отошла от неистовых постельных игрищ.


Форма горничной, которая была на ней, была спущена до пояса и превратилась в беспорядочную мешанину из ткани. Если не обращать внимания на форму, Микото показалась бы голой. Двое прилипли друг к другу в интимной позиции. Неудивительно, учитывая тот факт, что У Янь всё ещё не вытащил из неё своего кроху...


Лаская её блестящую розовую спину, он чувствовал, что всё, через что ему пришлось пройти, чтобы дойти до этого, того стоило.


Выдохнув, Микото наконец пришла в себя. Она почувствовала, что его дружок всё ещё пульсирует внутри неё и, поняв, в какой они с ним позиции, раскраснелась ещё пуще.


Она подняла голову и злобно взглянула на него, прежде чем извернулась всем телом, изо всех сил стараясь вытерпеть тот электрический разряд, прошедший через её тело, когда его член тёр её изнутри. Она застенчиво крикнула ему:


“В-вынь из меня свою штуку…”


Движения Микото почти что завели его заново. Он крепко обнял тело Микото и вогнал свой прибор в неё ещё несколько раз, после чего злые восклицания Микото превратились в скромные вздохи.


“Микото, ты серьёзно становишься всё более и более очаровательной....”


Всё ещё держа её, У Янь входил в неё, говоря ей эти слова. Он удостоверился, что получит максимальное удовольствие.


“М… Нет… Мм... Опять… У… О боже, начинается… Ууу…”


Её тело двигалось в такт У Яню. Она слишком устала, и поэтому с лёгким экстазом на лице, попросила У Яня обращаться с ней полегче. Дежа вю. Она совсем недавно просила его о том же.


“О?”


У Янь не послушался - если дело касалось грязных делишек, лучше всегда делать в точности до наоборот, как просит она. Он следовал этому принципу и выложился на полную, входя в неё и наслаждаясь процессом.


“Но - Микото, я хочу ещё…”


“Больше не могу…”


Застонала Микото, определённо утомлённая тем, чем они занимались. Она заныла ему в уши:


“Мне… Ммм… ещё… Уу… Выступать потом…”


“Выступать?”


У Янь остановился и хлопнул себя по голове, он чтуь не забыл. Микото ещё сегодня нужно сыграть на скрипке.


Он остановился, наконец дав Микото шанс перевести дыхание. Она попыталась продолжить, тяжело дыша:


“Выступление… Летнего Фестиваля. Я должна быть там… так что…”


Беспомощно кивнув, он согласился. Ей ещё нужно было выйти на сцену, так что это танго придётся отложить. Жалко, конечно, но он хорошо повеселился. Что там - ничто не останавливает его от того, чтобы снова заставить её косплеить позже, у него ещё костюм горничной в кольце...


Он поднял её и усадил к себе на колени, после чего ещё раз вошёл в неё. Она застонала, а он сказал ей:


“Что ж, Микото, тогда тебе лучше постараться как следует, поскольку если облажаешься, тебя ждёт наказание~~~”


Микото ничего не могла сделать, кроме как издавать стоны и, собравшись с силами, кивнуть. При этом она не забывала молить его о пощаде. Если так пойдёт и дальше, у неё не хватит энергии выйти на сцену.


Но её нервозность перед большим выступлением как рукой сняло после плотских утех с У Янем к тому моменту, как она кончила в n-ный раз. Возможно, это можно было посчитать плюсом их маленькой интерлюдии.


Раздражённый своими мыслями, он задвигал ей всё сильнее и сильнее, чуть не выдавив из её тела душу. Она наверняка перестала здраво мыслить под конец…


“Даже если мы закончим, то закончим только после окончания вот этого раунда…”


♦ ♦ ♦


Хинагику заметила, что У Янь и Микото вернулись практически мгновенно, как только они зашли в обеденную зону. Она отругала их в очевидно недовольном тоне.


“Вы где были? Если бы вы ещё больше задержались, мы бы пошли вас искать!”


У Янь потёр голову и засмеялся.


“Нуу да ладно, забудем о мелочах. Мы просто ушли поиграть в небольшую игру. Мы же всё-таки пришли, разве нет?”


Как только она услышала, как он сказал “небольшую игру”, Микото зарделась, вспоминая, что они сделали в общежитии. Однако её лицо приобрело 囧-выражение, когда она увидела гору тарелок, стоящую перед Астреей.


“Любишь же ты поесть, другого я от тебя и не ожидал, Астрея…”


Неловко засмеялся У Янь, после чего вздохнул. Хорошо, что у него с собой было достаточно золота. Иначе, он бы и не знал, где ему взять деньги, чтобы прокормить этого ангелоида.


Хинагику надула губы, услышав его, и указала пальцем в другом направлении:


“Астрее не сравниться вот с этим, вот это впечатляет!”


Все взглянули в том направлении, куда указала Хинагику. Они были поражены увиденным. Если Астрея расправилась с целой горой тарелок, то там была настоящая горная гряда.


Губы Микото вздрогнули, когда она сравнила два стола.


“Кто бы мог подумать? Она и вправду проиграла по количеству еды…”


У Янь перенял 囧-выражение, не в силах найти слова, чтобы сказать, насколько не в силах он был найти слова.


Если его глаза его не обманывают, то девушка, окружённая со всех сторон тарелками, была в костюме монашки и с серебряными волосами...


Затем он увидел парня с остроконечными волосами, выглядящего весьма невезучим и потеющим как никто другой. Он уже знал, что тут происходит...


“Поверить не могу, что ты так расслабилась, Мисака Микото…”


Тихий женский голос достиг их ушей. Они, занятые изучением мира из тарелок перед ними, вздрогнули и повернулись к источнику звука. Все, кроме У Яня, замерли. У Янь нахмурился, когда понял, кто это.


“А ты у нас?..”


Микото немного помешкала, изучая странную девушку с выражением лица, будто весь мир должен ей денег.


“Мисака Микото, Рейлган Токивадая, номер 3 Академия-сити. Может, ты меня и не знаешь, но я знаю тебя!”


На девушке была одета синяя форма, у неё была слегка кудрявые синие волосы до плеч, строгое выражение лица, глаза как у рыбы, которым будто бы наплевать на всё в этом мире.


Судя по тому, что она сказала, Микото нахмурилась - скорее всего, она оказалась тут не просто так.


“Кто ты…”


“Оставим ответ на этот вопрос на другой раз. Сейчас у меня есть информация поважнее!”


После этого девушка взглянула на У Яня и компанию - возможно, в качестве сигнала, чтобы те отошли подальше.


“Хватит уже придуриваться и выкладывай, а?”


Хинагику изучила её. Она не чувствовала в ней чего-либо опасного, но так как она была незнакома ей, она насторожилась.


Девушка взглянула на Хинагику, после чего опять перевела взгляд на Микото.


“Это очень важно, я надеюсь, ты сможешь пойти со мной…”


Микото помешкала, но У Янь произнёс, прежде чем она смогла ответить:


“Это ни к чему, говори. Тебе нечего скрывать, Нунотаба Шинобу!”


Выражение лица Шинобу немного изменилось. Удивлённая, она взглянула на него.


“Ты знаешь, кто я?”


“Более-менее…”


У Янь взял Микото за руку. Она позволила ему - поскольку знала, что может ему довериться.


У Янь улыбнулся ей, а затем серьёзными глазами взглянул на Шинобу.


“Нунотаба Шинобу, чтобы ты лично пришла сюда для Микото… Полагаю, это как-то связано с сёстрами, да?..”


Теперь уже не просто изменившись в лице, Шинобу впала в настоящий шок.


“Ты знаешь о сёстрах?”


“Не только я, все тут тоже знают. Просто скажи, что хочешь!”


Она взглянула на Хинагику, Микото, Икарос и Астрею, наконец положившую вилку.


“Похоже, вам уже всё известно.”


Шинобу сильно нахмурилась, после чего расслабила брови.


“Раз уж вы в курсе, я буду предполагать, что вы знаете о похищениях сестёр и бессрочной заморозке проекта, да? Что ж, тогда скажу прямо.”


“Программа шестого уровня снова активна!”
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Глава 198



Глава 198: Предупреждение Нунотабы Шинобу…


“Это невозможно!”


У Янь ответил с улыбкой. Ну, по крайней мере, он улыбался лишь снаружи. На сердце было тяжело, ведь он слишком хорошо знал, кто эта девушка перед ним.


Нунотаба Шинобу внесла огромный вклад в создание сестёр и их “сети”, поэтому вполне можно сказать, что она одна из причин, по которой сёстры вообще существуют.


Микото не знала, кто она, но так как она услышала о программе шестого уровня, она знала, что этот дьявольский план начинается заново, и это её тревожило.


“Ты говоришь правду? Скажи мне!”


Микото беспокойно крикнула ей. Если бы не У Янь и компания, она бы уже могла схватить её за воротник.


У Янь придержал Микото за руку и оттащил назад к себе, после чего утешил.


“Микото, расслабься. Дай ей сказать.”


“Янь…”


Микото взглянула на У Яня с взволнованным выражением лица. Затем она кивнула и отступила, впрочем, не сводя глаз с Нунотабы Шинобу.


Шинобу холодным взглядом смотрела на происходящее, пока Микото не успокоилась. Затем она повернулась к У Яню:


“Похоже, Мисака Микото сильно тебе верит…”


Он засмеялся, но ничего не ответил. Вместо этого, он тихо спросил её:


“Объясни-ка мне. Почему программа снова в действии? Запас сестёр подходит к концу, его не хватит, чтобы завершить программу - по крайней мере, таков был статус кво, когда я проверял в последний раз.”


Шинобу как следует изучила У Яня и не могла не начать гадать, откуда ему известна такая засекреченная информация. Откуда он знает про сестёр и программу? Более того, откуда он знает, что сестёр украли…


“По правде, я не знаю причины…”


Сказала Шинобу, немного подумав. Её слова были спокойны, но в них ощущалась нотка беспомощности.


“Ты не знаешь, почему она снова активна?”


У Янь приподнял бровь. Она не знала причину, по которой программа, которая уже не сможет добиться какого-либо результата, возобновилась?


Возможно, благодаря ещё одному запасному плану Алистера? Если так, то какому?..


Видя, что У Янь вовсю раздумывает над этой проблемой, Микото стало немного не по себе. Это всё из-за неё, она непрямым образом сыграла значительную роль в этом плане. У Янь не только пытался спасти её надежду, но и вовсю трудился, чтобы спасти её сестёр.


Микото знала, что это всё ради неё.


Улыбка появилась на лице Микото, когда она схватила У Яня за руку. Она уставилась в его глаза своими глазами цвета чая. В этих глазах была невиданная ранее теплота...


У Янь почти что утонул в этих ей глазах. Всё потому, что она никогда раньше так на него не смотрела.


Разумеется, этот мягкий взгляд долго не продлился. Микото отвернулась в смущении, покраснев лицом и бесконечно забавляя У Яня.


Микото повернулась к Шинобу и немного мешкала, прежде чем продолжить:


“Ты… Зачем ты мне всё это рассказываешь?”


Шинобу молчала. Она не ответила на вопрос Микото. Вместо этого, она повернулась к У Яню.


“Сперва я намеревалась подарить сёстрам зрелые мыслительные процессы и вызвать у оригинала нежелание содействовать проекту, чтобы остановить этот эксперимент.”


“Но внезапное появился [Охотник], и в результате тысячи сестёр были украдены. Этот человек также каким-то образом оборвал связь между этими сёстрами и сетью Мисаки. Это значит, что мы потеряли контакт с украдёнными сёстрами. Было решено, что план нужно скрыть.”


“[Охотник]?”


“[Охотник], это кодовое имя, которое дали главы Академия-сити таинственному человеку, укравшему сестёр. Его личность остаётся загадкой, и у них нет никаких зацепок касательно его. Отсюда и кодовое имя.”


У Янь горько усмехнулся. К удивлению всех вокруг, Шинобу вдруг улыбнулась и её тон стал куда любезнее.


“Я волновалась, что [Охотник] может сделать с сёстрами, какова его цель и всё такое…”


“Но теперь!”


Шинобу взглянула на У Яня, продолжив:


“Думаю, можно перестать волноваться, [Охотник] не причинит им зла…”


Спалили...


У Янь пожал плечами. Шинобу не была в списке его врагов - быть может, она и принимала участие в программе в прошлом, но она пожалела о содеянном, не так ли? Именно из-за чувства вины, она решила спасти сестёр.


У Янь не попытался отвертеться, вместо этого ухмыльнувшись:


“О да, [Охотник] им не навредит!”


Будто у неё камень упал с души, она серьёзным тоном сказала У Яню:


“Если [Охотник] решит отыскать оставшихся сестёр, ему следует поберечься одного человека!”


У Янь прищурил глаза.


“Позволь мне угадать, Иппо Цууо? [прим. пер.: Акселератор]


“Да.”


Нунотаба Шинобу кивнула.


“Я никогда не встречала раньше Акселератора, но говорят, что его сила обладала потенциалом развиться ещё больше - если бы [Охотник] не украл сестёр. В каком-то смысле, [Охотник] ограничивает его прогресс. Акселератору он наверняка не нравится.”


Шинобу сделала паузу, после чего продолжила:


“Более того, есть огромный шанс того, что он будет участвовать в миссии устранения [Охотника].”


У Янь закрыл глаза и засмеялся:


“Ну, это было лишь вопросом времени…”


Шинобу была поражена.


“Ты не боишься?”


“Боюсь?”


У Янь оглядел всех вокруг него - Микото, Хинагику и в особенности Астрею…


“С этими девушками я никогда ничего не боялся. Да что там, я даже кое-кого, любящего птиц, не боюсь!..”


Шинобу снова замолкла, после чего беспомощно сказала ему:


“Ну что ж, тогда желаю тебе удачи…”


Шинобу ушла, и все стояли, наблюдая за тем, как она исчезает из виду. Они были погружены в мысли, будто бы переваривая информацию, которую принесла им Шинобу. Мысли, о которых знали лишь они сами...


“Янь, как думаешь, что нам делать?”


Хинагику нарушила молчание, а Микото, Икарос и Астрея повернулись к У Яню. Микото стиснула его руку, после чего продолжила серьёзным тоном:


“Только не вздумай продолжать в том же духе в одиночку!”


У Янь горько ухмыльнулся и кивнул.


“Даже если бы мне хотелось пойти напролом в одиночку, не думаю, что мне хватит сил до самого конца. Не волнуйтесь, в предстоящей битве вам всем уготована роль.”


У Янь поразмыслил немного, а потом продолжил:


“Сейчас самое важное - понять, какого чёрта программа шестого уровня была возобновлена. Нам нужна информация касательно того, где будет проводиться эксперимент. Икарос, это твоё призвание - взломай, пожалуйста, их базу данных и достань оттуда необходимую информацию.”


“Да, хозяин!”


Икарос не медлила с ответом. Каждое слово, что говорил У Янь, было для неё всё равно что приказом.


У Янь посмеялся, когда увидел, как все возбуждены.


“Разумеется, это всё подождёт до того момента, как мы вернёмся домой. Пока что, мы всё ещё можем насладиться летним фестивалем!”


“Согласна!”


Астрея подняла руки вверх, она тут же вернулась на своё место и продолжила поедать пищу. У всех проступил холодный пот от одного её вида.


Видя, что Микото всё ещё обеспокоена этим, У Янь прошептал ей в ухо:


“Хватит, не надо так много об этом думать. Программа возобновилась, в худшем случае сёстры мертвы. В таком случае, нам надо лишь воскресить их генетической инъекцией, проще простого!”


Микото взглянула на него и кивнула. Её выражение лица расслабилось, хоть и остались небольшие намёки на волнение. По крайней мере, смерть - не конец для её сестёр.


“Я думаю, что вместо этого тебе лучше подумать о своём выступлении.”


У Янь покачал головой, ухмыляясь. Он продолжил намекающим тоном:


“Если плохо справишься - сама знаешь, что тебе придётся несладко, и это я не фигурально выражаюсь.”


Холодный пот покатил по лицу Микото...
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Глава 199



Глава 199: Страдая ерундой в лучших традициях


Летний фестиваль подошёл к своей финальной части после отличного выступления Микото на скрипке..


По пути из общежития Токивадай, Шокухо Мисаки появилась перед ним. Она ничего не сказала, но жест её руки, сложенной пистолетом и нацеленной на него, заставил его весь день потеть, думая, что она могла иметь в виду.


Когда они вернулись домой, Икарос тут же взломала базу данных исследовательских центров и украла данные о программе. Данные подтвердили, что программа действительно была возобновлена.


Она была возобновлена по той причине, что хоть у них и было недостаточное количество клонов для перехода на шестой уровень, оставшегося количества вполне хватало, чтобы сократить период перехода номера 1. Оправдание так себе, это да. Программа снова возобновлена, и это факт. А значит, на оставшихся сестёр будут охотиться.


Эксперимент всё ещё организуют заново, и когда с этим будет покончено, его тут же начнут. Все облегчённо вздохнули при мысли, что у них будет время придумать план, прежде чем прыгать из огня да в полымя.


Икарос заполучила себе этот доклад, и при этом смогла урвать ещё две особо сочные подробности.


Это не назвать конкретными планами, скорее - целями. У Янь знал об одной из целей. Заполучить ДНК Микото и начать заново программу шестого уровня. Если заполучить её ДНК до того, как умрёт последняя из сестёр, программа сможет продолжаться бесконечно. Даже если сёстры погибнут, программе нужно лишь ДНК Микото, чтобы в любой момент начать всё заново.


Помимо спасения сестёр, у У Яня и компании была ещё одна миссия - защитить Микото.


Алистер действовал так, что даже если Микото не станет сотрудничать, он найдёт другой способ достичь своей цели. Те прихвостни, что приходили просить помощи у У Яня в тот день - один из таких способов...


В оригинале, Микото была не более чем способом заполучить ДНК и боевую мощь. Теперь она была краеугольным камнем программы.


Разумеется, с её теперешними способностями, Акселератор будет не в силах что-либо ей сделать.


Возможно, он сможет как-то её одолеть, но он не сможет с той же лёгкостью её побить, как и в оригинале.


Теперь ему оставалось лишь поберечься других козырей Алистера - в особенности его правую руку, Айвасса.


Другая цель была довольно неожиданной. Поимка [Охотника].


Возможно, этого следовало ожидать. Он ведь был тем, кто в одиночку положил конец планам Алистера. Разумеется, он не позволит ему творить всё, что тому вздумается, на его территории.


Дело не втом, что они не были уверены, у него ли сёстры или где-то ещё. Быть может, они уже забыли про поимку и уже следуют приказу убить его на месте.


Теперь, когда программа шестого уровня возобновлена, шишки проекта будут думать о том, как бы заполучить ДНК Микото, и побыстрее. У Янь ожидал какой-то ответ от тех прихвостней, которые связывались с ним пару дней назад.


Все проблемы вдруг одновременно замаячили на горизонте. Включая эту определённую проблему, которая так его терзала...


“Давно не виделись! Малыш Янь!”


Он поразмыслил о чём-то, глядя на фигуристую девушку с глазами-звёздами перед его дверью. Глядя на Шокухо Мисаки, приветствующую его со своей широкой ухмылкой, ему сильно захотелось закрыть дверь прямо перед её носом.


“Слушай, Джоо-сама…”


У Янь сделал причудливое выражение лица, вымучив из себя улыбку.


“Кажется, в тот день я ясно выразился. Если ты тут, я полагаю, что ты хочешь стать частью моего гарема?”


“Ара, это тебе не нравится, Малыш Янь?”


Шокухо мило приставила руки к щекам. Её слова потрясли его.


Она что-то задумала!


Это было его первой мыслью, как только он её услышал.


“Джоо-сама…”


Он, не расслабляясь, сказал ей, едва терпя головную боль.


“Не знаю, что ты такого во мне нашла, но…”


“Ну раз об этом зашла речь~~~”


Шокухо поддразнила его:


Малыш Янь отлично выглядит…”


У Янь вздрогнул, и мурашки пробежали по всему его телу. По правде говоря, он не знал, в каком месте он отлично выглядит…


“Эй, Малыш Янь, может, покончим с этими шутками, и…”


Шокухо изменила свой тон, подошла поближе, обняла его за руку и захихикала:


“Пойдём на свидание!”


Наслаждаясь мягким прикосновением к его руке, его губы вздрогнули. Боже, ну почему, откуда такой внезапный поворот? Он мог догадаться…


“Бесстыжая женщина! А ну руки прочь от Яня!”


Его другую руку тоже крепко обняли. Микото злобно посмотрела на Шокухо, которая вовсю смеялась. В глазах цвета чая Микото пылал огонь ярости.


Когда ты здесь успела оказаться?..


У Янь застонал, глядя в небо. Обычно, чтобы его вот так обнимали красавицы за обе руки, было очень приятно, но У Янь совершенно не испытывал удовольствия, а лишь чувствовал, как его всё это достало.


Сколько ещё раз вы будете устраивать одно и то же раз за разом…


“Джоо-сама…”


У Янь вздохнул, после чего заворчал:


“Ты не могла бы перестать страдать ерундой?”


“Но я пришла сюда с вполне серьёзным намерением пойти с тобой на свидание, я не страдаю ерундой…”


Шокухо надулась и отвернула голову. Неясно, было ли это выражение лица искренним или нет…


“Вот ведь!..”


Микото была на грани срыва.


“Ты ведь уже знаешь, что мы с У Янем любим друг друга.. А ты приходишь сюда и достаёшь его - что ты задумала?!”


“Мисака-сан…”


Шокухо огорчилась, что У Янь не подыграл ей в такт, однако она оказала на него эффект, судя по его вставшим дыбом волосам. Потом она повернулась к Микото.


“Мисака-сан готова разделить своего мужчину с другими девушками, так почему такая дискриминация по отношению ко мне?”


“Они не такие, как ты!”


Ответила ей Микото.


“Хинагику и остальные не такие мерзкие!”


Шокухо моргнула и выпалила ещё одну фразу, от которой У Янь и Микото чуть не закашлялись кровью:


“Как можно называть невинную девушку вроде меня мерзкой?”


“Ты-то? Невинная?..”


У Янь и Микото приподняли брови. Шокухо проигнорировала их и взглянула на У Яня.


“Что ж, малыш Янь, давай забудем об этой неразвитой среднекласснице и как следует повеселимся на нашем свидании!”


Бири


Шокухо Мисаки задела Микото за живое, и та в итоге пролила кровь - о, нет, электричество. И… Двое начали очередную склоку.


С двумя девушками, ссорящимися у него под ухом, его мозг чуть не взорвался, пока он выслушивал их спор.


Ну почему мне так не везёт? Неужто это карма меня наказывает за то, что не ставил оценку книге в интернете после того, как прочёл?


Он взглянул на сияющую от счастья Джоо-сама, причину его страданий - всё началось из-за неё!


Всё ещё обмениваясь словесными ударами, Шокухо вдруг замерла, и на её лице появилось удивлённое выражение.


Она, как робот, чуть ли не механически повернулась к У Яню, ведущему себя спокойнее некуда. Её глаза-звёзды засияли неверием, когда она, запинаясь, произнесла:


“Т-ты…”


“Я - что?”


Спросил У Янь, будто он ни при чём. Шокухо Мисаки практически сорвалась. Микото была в смятении из-за внезапной перемены в её поведения. Она гадала, не очередной ли это её трюк.


Шокухо злобно взглянула на У Яня, увидев смятение Микото. Она медленно произнесла слова:


“Со мной! Всё! В порядке!”


“О, правда? Ну, тут не поспоришь…”


У Янь лучезарно улыбнулся ей. Как же Шокухо сейчас хотела ударить его в лицо. Он проигнорировал её и стоял, преисполненный уверенностью.


Со стороны этого было не увидеть, но он энергично лапал её зад своей рукой. Вовсю её массируя, он не мог не отметить про себя, какая та приятная наощупь. Отличная задница, чего ещё ожидать от Оджо-самы, взращённой в Токивадае...
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Глава 200



Глава 200: Номер 2? Какине Тейтоку


Его широкая рука схватила и вовсю игралась с задницей Шокухо Мисаки. Она вздрогнула, но терпела, поскольку не хотела стать посмешищем на глазах Мисаки Микото. Её вымученная улыбка выглядела так, будто она в любой момент сорвётся, от её привычного самообладания не осталось и следа.


Только У Янь в непосредственной близости от Шокухо мог чувствовать, как она дрожит. Было чертовски здорово наконец отомстить ей. Он задвигал рукой быстрее и убедился, что её зад точно не будет обделён вниманием.


Шокухо потеряла всякую мотивацию продолжать спор с Микото. Она прикусила нижнюю губу, чтобы случайно не издать стон...


Обычно, когда Шокухо молчала, Микото бы контратаковала её, ведь ей редко удавалось победить Шокухо в словесной перепалке. Но, что странно, Микото тоже молчала.


Если приглядеться, она и сама жуть как покраснела. Причина была в том, что кое-чья огромная рука схватила её за пятую точку.


В отличие от Шокухо Мисаки, где он хоты бы приставал к ней с юбкой, отделяющей его руку от прямого контакта со священной землёй, тут он уже залез к ней под юбку.


Чтоб тебя, Янь. Нашёл, когда начать страдать своей ерундой...


Думая, что только её внутренним бёдрам делают массаж, она проклинала его. Она слишком боялась озвучить ругательства вслух, чтобы эта бесстыжая женщина не стала потом смеяться над ней за это всю оставшуюся жизнь.


И таким образом, двое не протестовали против такой бесстыдной атаки. Из всех трёх, один из них вовсю наслаждался моментом, в то время как у остальных двоих не было ни сил, ни мотивации продолжать говорить. Всё погрузилось в странное молчание.


У Янь не боялся, что его увидят другие девушки. Хинагику повела Икарос и Астрею за покупками. Они не как У Янь, который может оставаться дома как хикикомори. Для него сейчас самое время и самое место принять свою дозу ежедневных витаминов...


Медленно но верно, девушки начали заводиться. Их лица раскраснелись вкупе с кожей по всему телу, которая приобрела чудный розоватый оттенок. Их глаза начали затуманиваться, и если бы У Янь сейчас пихнул бы их на кровать, они, скорее всего, не стали бы сопротивляться.


Как только У Янь собирался сделать следующий шаг и залезть в юбку Джоо-самы, Бог больше не мог вынести этого зрелища. Человек-птица снизошёл с небес, чтобы спасти даму в беде!


“Номер 3! Номер 5! Вы и вправду весьма изящны…”


Всё ещё спускаясь с неба, гость бросил саркастичное замечание. Он отточенными движениями взъерошил волосы. В его красивом лице был лишь один изъян - оно так и просило кирпича.


Трое удивлённо взглянули в небо, услышав его.


Его три пары ангельских белых крыльев всё хлопали, поддерживая парня в воздухе. Если бы не его современный прикид, его можно было бы принять за ангела.


Впрочем, для У Яня, этот парень с тем же успехом мог бы быть человеком-птицей.


Какине Тейтоку: (ур.69)


Какине Тейтоку? Что он тут делает?


Он прищурил глаза, как только увидел имя, демонстрируемое системой. Он отпустил двух девушек, к тому моменту уже чуть ли ну падающих на него. Когда он увидел уровень Какине Тейтоку, он был поражён.


69-й уровень? Почему он такой низкий?


Уровень был ни в коем случае не низкий. По крайней мере, он выше уровнем У Яня, сейчас находящегося на 65-м. Просто его сила оказалась куда ниже предполагаемой восьмой ступени.


В оригинале, он мог сражаться на равных с непробуждённым Акселератором. Да что там, сперва он прямо-таки надирал задницу Акселератору.


Так почему он всё ещё на седьмой ступени?


Он уставился на самодовольного Какине, летающего в небе и приподнял бровь при следующей мысли:


Может… Я его переоценил?..


У Янь вспомнил, что Какине раздавал люлей только убогой версии Акселератора. Другими словами, он и вправду его переоценил.


У Янь расслабился. 69-й уровень - пик седьмой ступени. Его он вынесет в любой свободный день недели. Не стоит упоминать, что Микото намного сильнее его, и у него есть Шокухо Мисаки той же ступени на его стороне. Кстати говоря, уровень Джоо-самы - 63-й.


У Янь знал о Какине Тейтоку, но Микото - нет. Однако она слышала о том,что номера 2 так зовут. Микото вздрогнула, как только увидела дисплей Системы.


“Какине Тейтоку? Ты что тут делаешь?”


“Какине Тейтоку?”


Шокухо Мисаки удивилась, что этот позёр, летающий в небе - и вправду номер 2. Она ахунла.


“Он - номер 2, Тёмная Материя?”


Какине Тейтоку нахмурил лоб, услышав её. Он раздражённо ответил ей:


“Меня зовут Какине Тейтоку! Тёмная Материя - лишь мой титул, не имя. Я бы предпочёл, чтобы вы обращались ко мне по имени!”


“О великий и могучий Какине Тейтоку, чем мы обязаны вам визитом?”


У Янь не думал, что он тут смеха ради. Судя по его характеру, он пришёл сюда именно из-за того, что хотел их найти.


Как и ожидалось, Какине Тейтоку взглянул на Микото и ухмыльнулся.


“Я пришёл за тобой, номер 3!”


У Янь не сводил глаз с Какине Тейтоку с опасной силой в своих глазах. Шокухо была ошеломлена его видом.


У Янь не ревновал. Он напрягся, поскольку этот парень пришёл сюда не шутки шутить...


“Чего тебе от меня надо?”


Нахмурилась и ответила Микото.


“Мне нужна лишь маленькая услуга!”


Какине Тейтоку улыбнулся. Когда он сказал “услуга”, по его лицу было видно, что он не прочь и заставить силой, если понадобиться.


“Мне нужен лишь образец твоей крови!”


У Янь и Микото тут же посерьёзнели. Искры начали выходить из головы Микото, и она продолжила холодным тоном:


“Ты пришёл сюда за моей ДНК?”


“Верно!”


Какине Тейтоку не стал скрывать своих намерений. Он признался во всём, не обращая внимания на недовольное выражение лица Микото, которое становилось всё мрачнее.


“Мне нужна твоя ДНК, чтобы кое-чего добиться, видишь ли.”


У Янь поразмыслил и пришёл к заключению, что Какине Тейтоку наверняка пытается урвать себе шанс поговорить с Алистером.


Этот амбициозный парень наверняка прознал про то, что Алистеру нужна ДНК Микото, и решил воспользоваться этой возможностью и добыть образец, чтобы потом договориться с людьми свыше...


Или же, возможно, всё идёт согласно плану Алистера.


Микото опустила голову, и её лицо было скрыто за чёлкой. Она стиснула кулаки, и молния затрещала вокруг неё.


“Сволочи…”


Она вдруг подняла голову и крикнула на него.


“Сволочи, вы все до единого!”


“Когда же вы перестанете меня использовать!”


Она выстрелила в Какине мгновенным копьём-молнией из пальца. Не ожидав атаку, он поспешно создал барьер Тёмной Матери, чтобы остановить её.


Заблокировав её атаку, в нём вспыхнул гнев к Микото, а в глазах появилась жажда крови.


“Я так понимаю, эту провокацию можно считать объявлением войны? Номер 3!”


“Провокацию?”


Микото была так зла, что рассмеялась.


“Ты пришёл сюда с намерением забрать мою ДНК - по-моему, это ты тут провоцируешь меня, тебе так не кажется?!”


Какине Тейтоку нахмурился.


“Это всего лишь образец ДНК, в чём проблема?”


“Всего лишь ДНК?”


Микото была в бешенстве. Вся накопившаяся в ней вина по поводу судеб сестёр, её ненависть к программе шестого уровня и учёным, участвующим в ней, а теперь и фраза Какине стала последней для неё каплей.


Микото холодным тоном ответила:


“Ты хоть понимаешь, сколько страданий мне причинила эта “всего лишь ДНК”?!”


Чувствуя боль в её словах, Какине приподнял бровь. Он подумал, что это будет хорошей возможностью взять у неё образец ДНК. Чего он не ожидал, так это то, как неистово она будет возражать - а он-то думал, что это будет проще просто.


Он немного поразмыслил, после чего встряхнул крыльями и невозмутимо заявил:


“Если ты не собираешься давать мне образец ДНК, то мне придётся взять его самому!”
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Глава 201



Глава 201: Сражение с номером 2! Микото, сбросившая оковы


“Если ты не собираешься давать мне образец ДНК, то мне придётся взять его самому!”


Невозмутимо сказал Какине Тейтоку, будто Микото не на ранг ниже него, а вообще нулевой уровень.


Какине даже не воспринимал Микото всерьёз несмотря на то, что они так близки по рангам. Он верил, что раз он может сражаться с Акселератором, полагаясь на уникальность его тёмной материи, Микото и вовсе не представляет для него угрозы.


Быть может, это было бы правдой, если бы Микото осталась той же, что и раньше. Она была 68-м уровнем, но тогда она просто не могла сражаться против Какине Тейтоку, обладавшего тёмной материей с её безграничными возможностями.


Однако, статус-кво изменился.


Микото больше не 68-й уровень, а 70-й. Восьмая ступень.


Акселератор не смог победить бы Микото в её текущем состоянии. По сравнению с тем, кто может надрать задницу лишь травмированному Акселератору, Микото может нахлобучить Какине Тейтоку когда угодно.


Он не мог не пожалеть Какине. С характером-то Микото, его слова точно её разозлили, и даже если Микото его не убьёт, то ему мало не покажется.


Готовясь к предстоящей битве, Микото спокойна, как водная гладь, что сильно контрастирует с её яростью лишь пару мгновений назад. Она уставилась на Какине, который выглядел столь же спокойным.


Шокухо Мисаки тихо наблюдала за происходящим, не намереваясь встревать словом или действием. С её способностью и её проницательностью, она, должно быть, уже поняла большую часть того, как вышла такая ситуация.


Шокухо обернулась и улыбнулась У Яню. Она с любопытством спросила его:


“Ты не волнуешься за свою маленькую девушку? Ты ведь знаешь, что ей противостоит номер 2 - он ближе всех к номеру 1 Академия-сити. Твоя девушка и секунды не продержится!”


В ответ У Янь пожал плечами, взглянув на неё:


“Ну, насчёт Микото, думаю, волноваться не стоит. Сейчас несладко придётся этому крылатому.”


“О?”


Шокухо с интересом взглянула на двоих, глядящих друг на друга, после чего повернулась назад к У Яню.


“Ты настолько уверен в своей девушке?”


“Молчи и смотри, сейчас увидишь…”


У Янь ухмыльнулся, посмотрев на Микото восхищённым взглядом.


“Она уже не та Микото, которую ты когда-то знала.”


Его бормотание потрясло Шокухо, когда она вспомнила, что он сказал ей при первой встрече.


“Возможно, ты думаешь, я всего лишь блефую. Мне плевать, я лишь хочу сказать, что Токивадай слишком мал для Микото. Ей нужно нечто большее, необъятные земли ждут её в будущем, и там она по-настоящему засияет!”


“Нечто большее…”


Пробормотала Шокухо, глядя на Микото своими глазами-звёздами. Невозможно было догадаться, о чём она сейчас думает...


Какине Тейтоку снисходительно смотрел на Микото свысока. Он открыл рот:


“Номер 3, ты знаешь, какая у меня сила?”


Не дожидаясь её ответа, он начал расхваливать себя:


“Моя сила, Тёмная Материя, может создавать материю! Но эта материя неизвестна науке, о нет. Эту материю не найти нигде в этом мире. Я могу лично настраивать химические и физические свойства создаваемой мною материи!”


“Ты понимаешь, на что я намекаю?”


Ухмылка Какине всё ширилась, и его презрение становилось всё сильнее.


“Это значит, что моя способность создавать материю вкупе со способностью настраивать её физические и химические свойства, может сводить на нет твою молнию множество способов!”


“Ты, умеющая манипулировать лишь электричеством, никогда не сможешь превзойти мою Тёмную Материю!


Пылко сказал Какине Микото.


“Скажи, как ты намерена меня одолеть?”


Микото ничего не ответила, она молчала. Её молчание было будто затишьем перед бурей, давление было невыносимым.


Какине не знал, думает ли Микото о том, что он сказал. Несомненно, её молчание беспокоило его.


У Янь и Шокухо дивились тому, как гибка его Тёмная Материя.


Какине заслуживал своего титула сильнейшего - за исключением Акселератора.


Сила создавать какую ему угодно материю, даже не существующую в этом мире - это сила созидания, и это одно уже невероятно!


С Тёмной Материей, он всё равно что находящийся на восьмой ступени с Золотым Вооружением - тем, что мог экипировать только обладатель девятой ступени.


Восьмая ступень с Золотым Вооружением вряд ли сможет победить девятую ступень, но среди восьмой равных ему не будет.


В каком-то смысле, он похож на Икарос, непревзойдённую в восьмой ступени. С Тёмной Материей, Какине можно было назвать практически непобедимым среди седьмой ступени.


Неудивительно, что травмированного Акселератора он разнёс в пух и прах. Да что там, даже Мугино Шизури, на два уровня ниже Какине, едва могла что-то сделать, защищаясь против него!


У него были все права на хвастовство - но только среди находящихся на седьмой ступени…


Бири бири


Синевато-белая молния закружилась вокруг Микото. Молния вовсю трещала, заставляя форму Токивадая пританцовывать. Она освещала тело и лицо Микото.


Молния танцевала вокруг неё, пока не образовала из неё копьё-молнию и запустила в Какине, висящего в воздухе.


Какине не воспринял её копьё всерьёз. Он сложил крылья как лапы паука перед собой, и заблокировал её атаку своим прочным блоком.


Копьё-молния попало в его крылья из Тёмной Материи, но молния была с лёгкостью отражена и рассеяна.


Крылья вернулись в первоначальную позицию, и Какине снова раскрыл своё лицо. Он ухмыльнулся.


“Тут ты бессильна. Ещё не поздно пожалеть о содеянном, мне всего-то нужен образец твоей крови!”


Микото ничего не сказал Какине, оставшемуся невредимым после её атаки. Она решила, что её действия будут говорить за неё, закрыв глаза и снова открыв их.


Микото высвободила свои вычислительные способности, и сверкнула молния. Гром раздался в ушах Какине, будто миллиард стаканов разбились прямо перед ними. Было так громко, что его уши заболели.


Вместо того, чтобы сказать, что тело Микото было покрыто молниями, было бы более подходяще сказать, что она была будто бог молнии, обретший физическую форму. Её волосы пританцовывали, поднимаясь в воздухе благодаря силе иной, чем ветер.


Её синевато-белая молния становилась всё ярче, и теперь она приобрела ослепляюще-белый оттенок.


Зрачок Какине сжался, как только он увидел сияние, исходящее от молнии Микото. Его ослепила яркость молнии, и он неосознанно закрыл глаза. Тем временем, Шокухо была слишком шокирована, чтобы что-то говорить.


Они чувствовали, что Микото стала сильнее прежнего. Только на лице У Яня была ухмылка. Он был в восторге от чудесной демонстрации силы Микото.


Микото наконец высвободит свою полную силу.


“Если…”


Микото опустила голову, после чего подняла, будто идя наперекор Какине:


“Если ты злоупотребляеешь своей силой, чтобы делать всё, что тебе вздумается, то…”


Микото достала из кармана моенту и положила на палец. Электричество начало концентрироваться в монете, та тут же превратилась в белую сияющую точку.


Она подняла руку и нацелилась на Какине.


“То я уничтожу эту твою силу!”
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Глава 202



Глава 202: Одним выстрелом! Разговор в одном месте…


Яркий свет затмил собой всё вокруг.


Молния, сконцентрировалась в монете с невообразимой скоростью. Монета засветилась сине-белым светом и медленно, но верно, усиливался порыв ветра, пока не превратился в настоящую бурю, повлиявшую на погоду на улице.


Если бы было необходимо оценить физические способности Шокухо Мисаки по шкале от 0 до 10, она бы скорее всего набрала 5, если бы постаралась изо всех сил. А следовательно, ветер чуть не сбил её с ног и весьма отвлекающим образом колыхал её грудь. Если бы она стояла чуть поближе к центру событий, Джоо-сама однозначно бы сдуло.


Шокухо закрыла своё прекрасное лицо рукой от назойливой поднявшейся пыли, уставившись на зрелище, в которое не могла поверить.


Как такое может быть?! Как Мисака Микото стала настолько сильной?


Это было всё, о чём она могла думать в этот момент. Она знала о Микото больше кого-либо ещё, и с уверенностью могла сказать, что Микото была не настолько сильной в прошлом!


А затем, она вспомнила свою беседу с У Янем. Она с трудом повернулась к нему. Вскоре она уже была впечатлена его спокойным выражением лица с капелькой самодовольства на нём.


Так… Это всё благодаря ему?..


Никто не знал, о чём она думала, но любой мог догадаться о мыслях Какине Тейтоку, судя по его выражению лица.


Он, защищаясь, скрестил перед собой обе руки. Его лицо говорило о том, что он не верит в происходящее, будто весь мир был ложью.


Невозможно!!!


После неверия на лице появилась искажённая улыбка маньяка.


Он поглядел на себя, дрожащего и закрывающегося руками, а потом взглянул на Микото. Внезапно, на фигуру Микото начала накладываться другая фигура…


Белые волосы, красные глаза, полосатая майка, как у заключённого. Этот долговязый ублюдок!


Человек, который добавил слово “страх” в словарь Какине Тейтоку! Хоть он и противостоял другому человеку, всё повторилось снова…


Рядом с девушкой с волосами и глазами цвета чая, появилась размытая фигура беловолосого и красноглазого демона. Две фигуры медленно слились в одну в глазах Какине…


“Как это возможно?!”


Его страх начал возобладать над рациональностью, он закричал и три пары крыльев содрогнулись, после чего из них выстрелил белый лазер.


Микото знала, что лазеры нацелились в неё, но ей было всё равно. Она подняла руку и зажала монету, нацелившись на лазеры и истерично смеющегося позади них человека.


Когда белый лазер был лишь в сантиметре от Микото, оранжевый луч света рассеял весь белый свет. Белые лучи света разрушались один за другим, в то время как массивный стол оранжевого лазера направлялся к Какине Тейтоку, невооружённым взглядом даже не видя, как к нему направляется величайший сюрприз его жизни.


Рейлган выстрелил как метеор и со всей силы ударил Какине прямо в торс.


Ба-бах


Перегруженный Рейлган, который мог пронзить всё, что угодно, взорвался при контакте с Какине, оставив густой чёрный дым в месте столкновения. Тела жертвы нигде не было видно…


Однако было видно то, что рейлган-пуля устремляется в небо, оставляя за собой след из оранжевого света...


Она отмахнула в сторону чёлку руками, всё ещё потрескивающими сине-белым электричеством, после чего хмыкнула.


В её глазах цвета чая было видно удовлетворение. Похоже, кое-кто был счастлив, что наконец смог выстрелить рейлганом.


Шокухо Мисаки взглянула на Микото, галантно стоящей в центре, с ошарашенным видом. Она совсем забыла, что всегда ищет шанс её принизить, ослеплённая в буквальном и переносном смысле сиянием рейлгана в действии.


У Янь радостно засмеялся. Сколько бы раз он не видел её рейлган, ему всё было мало...


В небе, всё ещё окутанным чёрным дымом, что-то вдруг вырвалось из него. В потрёпанной одежде, появилась жалкая фигура с крыльями, напоминающими тряпки. Парень изо всех сил полетел прочь, пытаясь сбежать - и у него это вышло…


С ней шутки плохи...


У Янь почувствовал облегчение, видя как Микото подходит к нему. Если бы Микото захотела убить номера 2, приближенного к богу, это здорово бы удивило У Яня.


“Мисака… Микото…”


Шокухо уставилась на Микото, возвращающуюся назад, будто бы её образ совершенно преображался в её голове. После этого, она повернулась к У Яню.


Глядя на беспомощное выражение лица У Яня, она вдруг ухмыльнулась, будто ей пришла на ум идея. Она выглядела как маленькая девочка, нашедшая заначку с вкусными конфетами!


Всё станет куда интереснее...


♦ ♦ ♦


Академия-сити, седьмой район, здание без окон...


В этой странной комнате, удивительный человек плавал в резервуаре годами - тот, похоже, поддерживал его жизнь...


Перед Алистером был экран, и он, как и всегда, был вовсю погружён в своё мерзкое хобби - подглядывание за людьми.


На экране, Какине Тейтоку спустился с небес к Микото и получил от неё резкий отказ. Двое сразились. Первая атака молнией Микото не сработала, и Какине посмеялся над ней. Всё происходило примерно так, как и ожидалось. Разумеется, видео также включало в себя сцену поверженного рейлганом Какине Тейтоку.


Видео дошло до момента, где Какине сбежал, а Микото подошла обратно к Шокухо Мисаки. Алистер отключил экран и задумался.


Будь тут Какине Тейтоку, Микото или Шокухо, они бы не увидели в видео ничего странного. На видео лишь не был запечатлён У Янь.


Нечто не смогло сдержать своей скуки и озвучило своё беспокойство, нарушив гробовое молчание этого места:


“Твой план провалился…”


Алистер продолжал молчать, он знал, о чём говорит голос...


“Пешка поступила так, как не должна была. Если мне не изменяет память, такое происходит с тобой впервые, да?”


Снова раздался статический голос неясного пола. Алистер наконец ответил:


“Это не серьёзное упущение. Действия Мисаки Микото всегда в пределах моих вычислений. Единственное, что нужно сделать - немного изменить план!”


“Всегда ли пешка будет оставаться пешкой? Что ещё ждать от кого-то вроде тебя…”


Сказал голос. Неизвестно, было ли то восклицание или же сарказм - возможно, голос даже не придавал этому значения...


Алистер закрыл глаза и его голос раздался в комнате:


“Нет. Рейлган изначально не была пешкой. В начале она была лишь залогом успеха плана. Её задача была в том, чтобы предоставить ДНК, и больше ничего.”


“А теперь?”


Прервал его статичный голос.


“Как ни крути, она превзошла твои ожидания, так?”


Алистер медленно открыл глаза. В них не было ярости - лишь свойственное ему спокойствие.


“Рейлган всё ещё шахматная фигура на этой доске.”


“О?”


Голос звучал заинтригованным этой фразой.


“Значит, ты повысил её от её практически бесценной до в чём-то полезной фигуры?”


Алистер ничего не ответил. Это правда, её силы превосходили его оценку.


Список Параметров, тайный рейтинг достижений для оценки потенциала эспера. Предполагается, что любой человек рождается с определённым заложенным в него лимитом, который ограничивает рост его способностей - иными словами, лимит развития.


Микото оценивалась как эспер пятого уровня!


Однако, с помощью способа, неизвестного в Академия-сити, смогла превзойти свой собственный лимит развития!
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Глава 203: Шумиха в Академия-сити…


Владелец голоса знал о Списке Параметров. Или, скорее, знал всё, о чём знает Алистер.


Но владелец голоса не мог понять, о чём думает Алистер. Если речь идёт о силе, то, несомненно, владелец голоса сильнее из их двоих. Впрочем, когда дело касается интеллекта, владелец голоса ещё не встречал кого-то, кто превосходил бы Алистера перед ним.


Видя, что Алистер замолк, владелец голоса знал, что тот, должно быть, что-то обдумывает, поэтому тоже заткнулся.


Алистер вспомнил день, когда пропала первая сестра. С того дня, его планы погрязли в задержках и хаосе - хоть и, казалось бы, были идеальными до этого момента.


Украденные у него сёстры были первым случаем, когда он просчитался.


Никому не скрыться от его манипуляций, поскольку у него был Андерлайн, распространившийся по всему городу. Всё, что происходит в городе - в его досягаемости, даже крыса не прошмыгнёт без его ведома.


Потеря сестёр налево и направо заставило его усомниться в Андерлайне. С его характером, он не злился на такой поворот событий. Вместо этого, он напомнил себе, что всё это - урок, который ему предстоит усвоить.


Та череда неудач научила его, что ему не следует слишком сильно полагаться на Андерлайн.


Он тут же установил информационную сеть невиданной эффективности, которую затем интегрировал с Андерлайном, чтобы он мог знать о любой мелочи, что происходит в Академия-сити.


Он думал, что сможет быстро вернуть план в первоначальное русло. Беспрецедентное усиление мощи Микото снова превзошло его ожидания!


Казалось, что корень всего происходящего -.украденных сестёр и всего остального - один, и если бы он смог его заполучить…


Думая о том, что произошло за эти дни, он закрыл глаза…


“Охотник…”


♦ ♦ ♦


В то же время, шокирующие новости демонстрировались на новостном дирижабле, который будто постоянно висел в воздухе, никогда не приземляясь.


Фото Микото появилось на широком экране, а рядом с ним были несколько строк текста…


Номер 3 Академия-сити, Рейлган Мисака Микото только что победила номера 2 Академия-сити, Тёмную Материю Какине Тейток!


Все увидели текст и начали его обсуждать.


Эффект от этих новостей был немалым. Рейлган, ставшая номером 2, в корне изменила восприятие тех, кто работал на тёмной стороне Академия-сити и знающих о Списке Параметров. Это откровение практически взорвало им мозг.


Ей была уготована судьба оставаться номером 3 и никогда не превзойти номер 2, но Микото превзошла ограничения Списка Параметров и предположения дизайнера Древа Диаграмм, она разрушила свои лимиты.


Вот так отринуть Список Параметров - что это значило?


Это значило, что они могли ошибаться насчёт тех, кого считали муравьями и раз за разом скидывали в утиль.


А ещё это могло означать, что лабораторные крысы, которых они считали ценными, могут оказаться крупными ошибками.


Было затронуто любое исследование, касающееся способностей в Академия-сити, а разве не все исследования в какой-то мере касаются способностей?


Эти исследования, основанные на Списке Параметров, ставились под сомнение. Учёные, заработавшие себе славу подобными исследованиями, как и те, что сейчас ими занимались, сильно расстроились подобной перспективе.


Разумеется, сильно разозлились лишь те учёные, что работали на тёмной стороне города. На светлой стороне Академия-сити обрело новую жизнь клише “Если хорошо потрудиться, можно стать сильнее”. Их это всё интриговало, но не переворачивало мир с ног на голову, за исключением Токивадая...


Лицо Микото украшало стены, показывалось на электронных экранах в Токивадае, а Оджо-самы не могли нарадоваться, что их козырь поднялся в рейтинге и стал сильнейшим после первого в Академия-сити.


Те Оджо-самы, что видели в Микото пример для подражания, ещё больше восхищались ею...


Другой эспер пятого уровня Токивадая, Шокухо Мисаки, странно себя вела...


Микото, поднявшаяся до позиции номера 2 и наслаждающаяся усилением своего влияние в Токивадае, будто бы совершенно не трогало Шокухо Мисаки, которая считала Микото своим заклятым врагом. Она вела себя на удивление безразлично ко всему.


Обычно она строила свои козни по-своему, но те вдруг почему-то перестали её волновать.


Причина тому, наверное, известна лишь ей одной.


♦ ♦ ♦


Седьмой район, дом У Яня…


“Выпьем!”


У Янь, Микото, Хинагику, Икарос, Астрея, Куроко, Руико и Уихару собрались вместе, чтобы отпраздновать. Они подняли стаканы и стукнули их друг о друга.


“Мисака-сан, поздравляю с повышением до номера 2!”


Энергично сказала Руико. Уихару тоже улыбнулась в стороне. Очевидно, что эти девушки были рады за Микото.


“Спасибо!”


Микото застенчиво почесала голову. У Янь хотел было отвесить колкий комментарий, что это она сама хотела отпраздновать её повышение...


“Угу! С силой Онээ-самы, повышение до номера 2 было лишь вопросом времени…”


Сказала Куроко, уперев руки в бока в самодовольной манере. Она наверняка была счастливее всех, будучи той, кто любит Микото в не очень платоническом смысле.


“Номер 2 - это лишь ступенька на пути к вершине. Очень скоро, Онээ-сама сможет победить номера 1 и стать сильнейшим эспером Академия-сити!”


Куроко хлопнула в ладони, а её глаза засверкали. Её идолопоклоннический взгляд восхищённо любовался ею.


“О, Онээ-сама, моя прекрасная и сильная Онээ-сама, прошу, разреши Куроко обнять тебя в знак моей страсти от всего серцда!”


В следующее же мгновение Куроко исчезла и появилась в объятьях Микото. Она схватила её за бёдра и потёрла грудь, которая как раз отлично формировалась под контролем У Яня.


“Куроко! Отпусти меня!”


Внезапно схваченная Куроко у всех на глазах, включая У Яня, она разозлилась и смутилась. Она схватила Куроко и оттащила её от себя.


Двое начали дружескую перепалку, и все засмеялись. Надо было отдать ей должное, у Куроко была отличная способность сделать из любого обыденного события драму в мгновение ока...


Ухмыляясь, глядя на то, как Куроко пристаёт к Микото, он думал и о другом.


Хорошо, что Микото продвинулась до номера 2, но вместе с тем, это означало, что её бой с Какине Тейтоку увидел Алистер.


Не то чтобы он что-либо терял из-за того, что Микото в центре внимания. Он украл сестёр, спёр всю ДНК, и вот выставил Микото на всеобщее обозрение. Эти новости всё усложняют и запутывают. Да что уж там, учитывая эти события, он может разом забрать оставшихся сестёр, пока внимание не обращено на него.


Разумеется, пока что с этим придётся подождать…


В этот момент, его телефон вдруг зазвонил, и всё погрузилось в тишину. Девушки продолжали веселиться, но их внимание было обращено на У Яня - включая Куроко, Уихару и Руико. Он единственный парень здесь, так что как они могли не обращать на него внимания?


Он сожалеюще улыбнулся всем и вытащил телефон. Он в замешательстве наклонил голову - номер звонящего был неизвестным.


Все, кого он знает - в этой комнате, так кто мог ему звонить? Более того, с неизвестного номера...


Озадаченный, он принял звонок у всех на глазах.


“Здравствуйте, что я могу для вас сделать?”


Звонящий на другом конце провода молчал, когда У Янь ответил. Спустя пару мгновений, он услышал голос, от которого он захотел через портал вдарить тому, с кем разговаривал.


“Эй, юноша, помнишь меня?”
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Глава 204: Что теперь?...


У Янь прищурил глаза, как только услышал голос из трубки. Все были озадачены, увидев поведение У Яня, и начали переглядываться между собой.


Он узнал голос. Был лишь один человек, говорящий “юноша” таким раздражающим тоном, что хотелось вмазать ему по лицу словарём в толстом переплёте. Это тот раздражающий парень в очках, который просил его взять образец крови Микото.


Чувствуя, что девушки были в замешательстве, он сигналом дал им знак сидеть тихо. Затем он сделал тон, будто не понимает, что происходит:


“Ты? Ты кто ещё такой? Я тебя знаю?”


“О? Юноша, судя по тому факту, что ты так быстро обо мне забыл, похоже, что я не так сильно тебя впечатлил, как мне показалось. Надо бы найти ещё один шанс встретиться с тобой и как следует поговорить.”


А затем парень рассмеялся как конченный дебил. У Янь закатил глаза, слушая этого заливающегося смехом выпендрёжника.


Ну, в актёрстве этот позёр его не переиграет. Он сделал обеспокоенный тон и выкрикнул, будто только что вспомнил:


“Т-ты тот мужик в очках!”


Мужик в очках на другом конце провода подавился, когда услышал У Яня. Он не знал, что и сказать в ответ, потому что отчётливо помнил, что не говорил У Яню, кто он. Не то чтобы он мог выяснить, кто он такой. Так что он раздражённо ответил:


“В-вот именно, я тот самый мужчина в очках…”


У Янь тихо усмехнулся, после чего продолжил дрожащим голосом после небольшой паузы:


“Чего вам от меня надо?”


Очкарик холодно хмыкнул. Похоже, владелец голоса был зол.


“Юноша, по-моему, ты забываешь, что так и не выполнил для меня одну услугу…”


“Я не забыл! Я не забыл! Слушай, я всё ещё помню, правда!”


У Янь крикнул в панике. Очкарик решил, будто У Янь боится его. Лишь девушки, сидящие перед У Янем, видели, что он просто разыгрывает очкарика и ухмылялись при виде всего этого.


“Вот как?”


Очкарик отринул сомнения.


“И всё же, я что-то давно не слышал новостей касательно твоего задания. Ты и вправду достал кровь Микото?”


Из-за того, что всё погрузилось в тишину, звук из телефона отчётливо был слышен каждому, включая Микото.


Микото резко встала. По её выражению лица было ясно, что она одновременно удивлена и сбита с толку услышанным.


Она не хотела знать, кто говорил с ним по телефону. Ей нужно было лишь знать, что другой стороне требовалась её кровь, и поэтому этот кто-то мог быть связан лишь с теми, кто хочет возобновить программу шестого уровня.


И если её уши её не обманывают, эта другая сторона, похоже, обратилась к У Яню с просьбой добыть её кровь. Более того, У Янь, видимо, согласился. Она была в смятении, но У Яня она ни в чём не подозревала. Если бы ей сказали, что он работает с ними заодно, она была бы первой, кто озвучил свои сомнения в этом.


Просто тема её крови и ДНК была для неё слишком чувствительной.


У Янь дал знак Микото сесть и успокоиться. Её лицо начало зеленеть.


Ещё один хочет её крови...


Другие девушки тоже это услышали. Те, кто были в курсе - в частности, Хинагику, посерьёзнели, в то время как Астрея не смела даже пикнуть. Руико, Куроко и Уихару были единственными, кто ничего не понимал.


У Янь горько усмехнулся. Если бы он знал, что так будет, он бы не стал принимать звонок прямо тут. Хинагику и Микото - это ладно, он не собирался скрывать от них этот разговор. Но что насчёт Куроко и двух остальных девушек, как ему разбираться с ними?..


“Я пока что не добыл кровь. Тебе ведь известно, что она уже поднялась до номера 2, а я всего-то нулевой уровень. Каким образом мне подобраться к ней и уколоть её шприцом?!”


“Мне всё равно!”


Ответил очкарик яростным тоном.


“Плевал я на то, как ты это сделаешь. Нам нужны результаты!”


“Но…”


У Янь как следует подумал, выбирая свои следующие слова,после чего ответил:


“Если я просто попрошу её позволить мне взять у неё кровь, она точно что-то заподозрит…”


Очкарик хмыкнул.


“Я пришёл к тебе, поскольку слышал, что ты в хороших отношениях с Микото. Судя по вашим отношениям, твои шансы заполучить её кровь куда выше!”


“А ещё, если не сможешь справиться с работой…”


Мужик очевидно угрожал ему, но У Янь не мог сделать ничего, кроме как игнорировать. Однако этот тон его сильно не обрадовал.


Подавив нахлынувшие в нём эмоции, он снова врубил актёрство:


“Д-дай мне ещё немного времени…”


“Нет! Больше никаких отсрочек!”


По телефону было отчётливо слышно, как очкарик бьёт по столу, так что было ясно, что очкарик сильно взволнован.


“Нам нужна её кровь сегодня же!”


“Э-это невозможно, вы просите у меня невозможного…”


У Янь продумывал контрмеры, пока говорил эту жалкую фразу.


Похоже, то, что Микото побила Какине Тейтоку и стала новым номером 2, оказал мощный эффект. Иначе мужик не стал бы так торопить события.


Терпение очкарика было на исходе. Микото победила Какине Тейтоку, отринула предположения Списка Параметров - это подразумевало разительные перемены.


Есть куча людей, которые не хотят ничего, кроме как вскрыть Мисаку Микото и посмотреть, как она смогла отринуть Список Параметров - включая организацию, к которой он принадлежит.


Дело уже не только в программе шестого уровня. Это было связано со Списком Параметров. Если он мог бы выяснить, как она обошла Список - возможно, результаты можно бы было копировать, чтобы усилить других людей?


Раз так, не могли ли они обойти Список Параметров и понаделать кучу сильных эсперов?!


Одни лишь мысли о возможностях взбудоражили учёных и исследователей. Они искали Микото в светлой и тёмной частях Академия-сити. На стороне очкарика была та же ситуация.


“Я тебе уже сказал, это твои проблемы!”


Сказал мужчина - или, вернее, взревел.


“Я хочу видеть кровь Микото к этому вечеру! После того, как достанешь её кровь, приходи…”


Очкарик раскрыл адрес, который ошарашил У Яня. По этому адресу они хранили последних оставшихся сестёр.


Очкарик не стал уделять ему ни секунды больше после того, как дал адрес - и сразу повесил трубку. У Янь не был против такого грубого завершения разговора, ведь он ещё не отошёл от услышанного. Когда он пришёл в себя, на его лице медленно появилась ухмылка.


Наконец-то у него есть причина пробраться в лабораторию и спасти оставшихся сестёр!


“Янь, что происходит? С кем это ты разговаривал?”


Микото спросила его, как только он опустил телефон. Она хотела знать, о чём речь.


У Янь вздохнул. Он знал, что Микото жуть как волнуется, думая, что это её вина - но она серьёзно надеется, что он вот так вот всё выложит при Куроко и остальных девушках?..


Он объяснил разговор с очкариком, опуская всё, что касалось программы шестого уровня.


В результате Куроко, Руико и Уихару сильно запутались касательно того, зачем другой стороне кровь Микото. Однако они были уверены, что те задумали что-то недоброе.


Чувство справедливости Куроко и её беспокойство касательно любой темы, касающейся Онээ-самы, заставили её встать.


“Это всё так и кричит о том, что это преступление. Будучи частью Правосудия, в моей юрисдикции поимка тех, кто стоит за этим, и воздаяние им по справедливости!”


У Янь горько ухмыльнулся. Академия-сити не был бы так полон тьмы, если бы эту группу, принадлежащую главам Академия-сити, смогла поймать организация, состоящая из школьников.


“Куроко, тебе лучше в это не лезть!”


Куроко вздрогнула и запротестовала.


“Почему нет?!”


“Тут всё куда масштабнее, чем ты себе представляешь. Вам, девушки, лучше не пачкать в этом руки!”


Он не стал дожидаться ответа Куроко и повернулся к Микото, Хинагику, Икарос и Астрее. Он засмеялся и продолжил:


“У меня есть план!”
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Глава 205



Глава 205: Вторжение в лабораторию! Самый подходящий маршрут…


У Янь в одиночку подошёл к лаборатории - той, которую знал слишком уж хорошо. Он навещал её практически каждую ночь - не в самой законной манере, разумеется. Но он тут по официальному делу.


Глядя на огромное здание перед ним, его глаза зажглись решимостью и он вошёл...


Как только он приблизился к главным воротам, те открылись и двое охранников вышли с дубинками в руках, напрягшись при виде его.


Два охранника переглянулись и преградили путь У Яню дубинками.


“Это частная собственность. Вас не приглашали внутрь, так что ближе подходить нельзя.”


У Янь отошёл на шаг и ответил:


“Ну так меня пригласили, вот я и пришёл!”


Раздался звонок телекома, и раздался голос очкарика.


“Я пригласил его сюда, ведите его внутрь!”


Охранники поспешили выполнить приказ и сопроводили У Яня внутрь. Один из них шёл впереди, другой замыкал процессию.


Он прошёл мимо множества роботов-уборщиков, похожих на мусорные корзины. Также он миновал множество серьёзных охранных устройств, которые сильно его раздражали. Именно из-за их количества ему каждую ночь приходилось возвращаться домой с пустыми руками.


Если сестёр тут нет, он был бы в ярости на механизмы, которые ему пришлось бы разбивать по пути сюда.


Он мог насильно пробиться внутрь, но это было бы неэффективно, поскольку к тому времени, когда он смог пробраться внутрь, всех сестёр бы уже отправили в другое место, учитывая их мизерное количество.


Вскоре, его привели в комнату, где его уже ждал очкарик. Он беспокойно ходил по кругу. Завидев входящего У Яня, он лучезарно улыбнулся.


Он спровадил охранников взмахом руки. Похоже, что очкарик занимает в этом учреждении высокий пост…


“Юноша, похоже, ты всё-таки в состоянии выполнить обещанное.”


Очкарик похлопал У Яня по плечу. Его поведение сильно действовало ему на нервы. Он едва удержался от неистового желания слететь с катушек и отметелить его, натянув на лицо менее чем презентабельную улыбку.


“Полагаю, то, что ты тут, означает, что у тебя с собой кровь Микото?”


Сказал очкарик, больше не в состоянии ждать. Его глаза пылали той же страстью, что и у Гакуо, когда он смотрел на “Контролирующий разумы мозг”.


Мужика не интересовало ничего, что хотел сказать У Янь, ему лишь нужна была ДНК Микото.


“Ты же не пришёл сюда, чтобы сказать, что у тебя её нет, так?”


У Янь замолк, а ухмылка очкарика медленно исчезла, вместо неё появилась жажда убийства. Несомненно, скажи он “Нет”, очкарик бы сорвался.


У Янь поднял голову, ухмыльнулся, а потом ударил очкарика промеж глаз. Его носу сильно досталось, судя по тому, как много крови растеклось. Он грохнулся на пол, подёргался и отрубился.


“Ох, ты и понятия не имеешь, как долго мне хотелось тебе вдарить!”


У Янь пнул мужика на полу, чтобы снять стресс, после чего из его лба вышла искра.


Снаружи лаборатории, за одним углом...


Микото, Хинагику, Икарос и Астрея сидели тихо, наблюдая за лабораторией. Микото сконцентрировалась на чём-то, плотно закрыв глаза.


В какой-то момент, появилась синевато-белая искра, и Микото тут же открыла глаза.


“Сигнал от Яня?”


Спросила Хинагику, и Микото кивнула. Хинагику, Икарос, Астрея и Микото переглянулись, после чего вытащили свиток, будто сделанный из хрусталя.


Свиток возвращения в город!


Девушки порвали свитки, и те превратились в частицы света, присоединившиеся к девушкам. Как только сияние исчезло, девушек и след простыл.


В лаборатории, белый свет, напоминающий скопление светлячков, появился перед У Янем, настолько ослепительный, что его сияние поглощало всю комнату.


Когда он погас, Микото, Хинагику, Икарос и Астрея появились перед У Янем.


У Янь ухмыльнулся и отбросил кирпич. Свиток возвращения в города нельзя настроить на человека, поэтому ему пришлось установить координаты на этот кирпич, чтобы девушки попали внутрь.


Когда четыре девушки увидели У Яня, они тут же подбежали к нему. Микото взглянула на очкарика, лежащего без чувств на полу, нахмурив брови.


“Это он требовал моей крови?”


У Янь кивнул. Микото усмехнулась и выстрелила в него копьём-молнией, поджарив его до чёрной корочки. Ему, наверное, снилось, что он стал лягушкой в зверском эксперименте.


Губы У Яня дёрнулись. Про себя он отметил, что Рейлган довольно злопамятна.


Видя, что Микото собирается обрушить на него ещё одно копьё, У Янь поспешно её остановил.


“Ну всё, хорош, он уже получил своё. Наш приоритет сейчас - это сёстры, помнишь?!”


Микото неохотно остановилась, и У Янь облегчённо вздохнул. Как же он хотел сделать то же самое, но он боялся, что Микото переборщит и поджарит мужика насмерть.


Он взглянул на очкарика, без сознания лежащего на полу, после чего повернулся к девушкам. Он тихим голосом объявил о начале операции:


“Придерживайтесь плана.”


Неохотное поведение Микото стало настоящим недовольством.


“Нам и вправду нужно вызвать эту девушку?”


У Янь горько усмехнулся.


“Ну, учитывая ситуацию, она лучше всего подходит для этого задания…”


“Но…”


Микото всё ещё не нравилась эта идея, и она запротестовала.


“У нас ведь есть Система с вещами в ней. Могут же быть там какие-нибудь инструменты, которые пригодятся здесь, так?”


“Да, есть, но нам стоит позволить эксперту справиться с этой задачей, требующей общения с людьми…”


У Янь объяснил ей всё. По правде говоря, он не хотел прибегать к помощи извне, но он должен так поступить - чисто чтобы перестраховаться. К тому же, она вряд ли будет трепаться об этом всем подряд как дура. Вряд ли...


“Ладно, ладно, блин, да знаю я. Это ради сестёр, так что мне придётся перетерпеть!”


У Янь горько улыбнулся и порвал ещё один свиток возвращения в город, исчезнув. Некоторое время спустя, он появился в комнате благодаря тому же методу, как и девушки ранее. Как только свет угас, У Янь стоял рядом с ними с девушкой.


“Ара, подумать только, что ты тоже станешь нарушать закон, я так удивлена…”


Девушка, только появившись, тут же саркастически сказала это Микото. Фраза была эффективной - доказательством тому был звук скрежета зубов, исходивший от Микото. Она сказала себе, что должна терпеть ради сестёр.


“Ладно, Джоо-сама, твой выход…”


У Янь напомнил ей, а не то их очередная склока привлечёт ненужное внимание…


Шокухо Мисаки скривила губы. Она была не против продолжить её мини-миссию по задалбыванию Микото. Она обернулась и изучила У Яня.


Ей было любопытно, как этот парень перенёс её сюда в мгновение ока. Не может же это быть телепортация, у него ведь была та же способность, что и у Микото?


Возможно… Ещё один секрет?..


Шокухо Мисаки не могла не облизать губы, не сводя глаз-звёзд с У Яня. Она не скрывала своей заинтригованности и любопытства, к страху У Яня.


Шокухо выглядела, будто хотела съесть и обглодать его до костей, и У Яню хотелось плакать. Будь это в её силах, Джоо-сама уже бы вовсю использовала на нём свою способность, чтобы заставить его выложить ей всё.
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Глава 206



Глава 206: Преждевременное начало программы шестого уровня?


Двое охранников снаружи не подозревали, что происходит в комнате. Они сосредоточились на охране этой комнаты, чтобы предотвратить какие-либо инциденты.


Они провели У Яня внутрь, поэтому в их обязанности входило его и выпроводить. Если они не сделают этого и что-то случится, им не поздоровится.


В какой-то момент, в комнате наконец снова появились признаки активности:


“Парни, сюда, сейчас же!”


Двое охранников немедленно вошли в комнату, как только услышали голос. Они взглянули на юношу, после чего повернулись к мужику в очках.


“Выпроводите его наружу!”


Сказал очкарик, и охранники кивнули. Они взяли У Яня под руки, но если бы они пригляделись, то заметили бы, что глаза очкарика были как стеклянные и расфокусированные...


По пути назад, У Янь позволил охранникам вывести себя за пределы лаборатории. Когда он вышел, охранники бесцеремонно развернулись и закрыли за ним ворота.


У Яня будто бы и не беспокоили их действия. Он ушёл прочь, и когда лаборатория пропала из виду, остановился и вытащил свиток возвращения в город, порвав его.


Окружение замерцало, и он снова оказался в той комнате, в которой был несколько минут назад. Когда У Янь вернулся, Микото, Хинагику, Икарос, Астрея и Шокухо Мисаки появились из ниоткуда. В их руках был плащ.


Шокухо повертела плащ в руках с сияющими интересом глазами.


“Что это за плащ такой7 Подумать только, он делает носящих его невидимыми!”


У Янь пожал плечами и объяснил всё довольно просто:


“Это плащ, который делает тебя невидимым. Плащ-невидимка.”


Шокухо больше не задавалась вопросами. Она не сводила своих глаз-звёд с У Яня, скривив губы в коварной манере. То, как она прижала свой указательный палец к нижней губе, прямо-таки о многом говорило на языке тела.


Когда-нибудь я заставлю тебя выложить все свои секреты...


У Янь заметил выражение лица Джоо-самы, но ему было всё равно. Если она и вправду сможет из него что-то вытянуться, к тому времени он сам будет крепко держать её за задницу.


Погрузившись в размышления, он заметил очкарика со стеклянными глазами.


“Что с ним будем делать?”


Шокухо ответила откровенно:


“Мм, я стёрла практически всю его память об этом дне и всё, что касалось тебя.”


У Янь облегчённо вздохнул, после чего улыбнулся Шокухо:


“Спасибо, Джоо-сама!”


Шокухо Мисаки хихикнула, прикрыв рот.


“Всегда пожалуйста. Только помни, что пообещал мне~~~”


Микото была недовольна услышать сказанное ею. Хинагику тоже было не слишком приятно. Две девушки отвернулись в сторону, выражая свой протест.


У Янь горько усмехнулся.


“Не забуду, разумеется. Как ни крути, от этого выиграю я. Как-никак, это свидание…”


Он пригласил Джоо-саму и попросил о помощи. Она поставила условие, что он должен будет сходить с ней на свидание, и поэтому он согласился, хоть и не знал, что она планирует. Он ничего не терял, прося её о помощи.


“Буду ждать с нетерпением~”


Джоо-сама хихикнула в своей привычной манере Оджо-самы, после чего вытащила ещё один кристальный свиток. Она изучила свиток из любопытства, после чего с неохотным выражением лица взглянула на У Яня.


“Ты дай мне как-нибудь ещё таких интересных штук, малыш Янь.”


У Янь закатил глаза. Он знал, что Шокухо сильно заинтересовало, откуда взялись все эти любопытные приспособления. Но она умна - и знает, что спрашивать можно, а что не стоит. Похоже, что она переборола в себе желание заставить его говорить.


Только когда Шокухо порвала свиток и исчезла, Микото и Хинагику снова повернули голову к нему. Они вернули себе привычные лица, и Микото даже выглядела так, будто её восхищает возможность снова быть полезной.


У Янь кивнул, убедившись, что все смотрят на него.


“Как и планировали, я с Микото засеку местоположение сестёр и спасу их.”


“В этот раз мы должны спасти их всех!”


Девушки решительно кивнули. Его довольная улыбка долго не продержалась - неожиданный поворот событий развернул его улыбку на 180 градусов…


Бип


“Обнаружен особый эвент, назначаю экстренную миссию!”


Особый эвент: Преждевременное начало программы шестого уровня.


Акселератор направляется к зоне проведения экспериментов под надзором персонала лаборатории. Сёстрам на месте проведения эксперимента грозит большая опасность.


Цель: Найти комнату эксперимента и спасти сестёр в беде.


Награда: Очки экипировки, предметов, способностей, призыва: 10.000 очков.


бип


“Обнаружен специальный эвент, назначаю вторую миссию мира-транскрипта!”


Мир-транскрипт: Магический Индекс


Транскрипт: Спасательная операция


Миссия 1: Спасти 20.000 клонов-сестёр Мисаки, воскресить мёртвых сестёр и излечить живых, собрать их всех и поместить в устройство биохранения.


Награды: Очки экипировки, предметов, способностей, призыва - 100.000.


Миссия 2: Победить сильнейшего эспера Академия-сити, Акселератора.


Награда: Призыв случайного персонажа.


Миссия 3: Ещё не начата


♦ ♦ ♦


“Почему?!”


Внезапное начало программы шестого уровня застало У Яня врасплох.


Он ведь как раз собирался спасти оставшихся сестёр?..


“Янь! Что происходит?! Почему программа началась заново?!”


У Янь ещё не оправился от шока от столь внезапного поворота. Микото тоже выглядела удивлённой как никогда в жизни. Если бы не его приготовления заранее, её удивлённый вскрик привлёк бы внимание персонала.


Он вздрогнул при её вскрике, а также увидев серьёзные выражения лиц остальных девушек.


“Вы слышали?”


Хинагику кивнула, после чего продолжила удручённым тоном:


“Система и нас оповестила о задании - похоже, события немного ускорились!”


“Немного - это слабо сказано…”


У Янь горько улыбнулся.


“Ещё вопрос, сможем ли мы вовремя добраться до зоны проведения экспериментов…”


“Что нам делать? Янь!”


Микото запаниковала.


“Если мы их не остановим, то сестёр…”


У Янь затих. Его раздражал такой поворот событий. Даже если бы не миссия, он бы всё равно не позволил сёстрам вот так погибнуть - а что уж говорить о реакции Микото?


Самым рациональным решением сейчас было бы продолжать план по спасению сестёр в том же духе и уже потом воскресить погибших сестёр генетической инъекцией.


Но не только У Янь, но и все тут не хотели идти по подобному пути.


Они не видели в сёстрах какой-то инструмент, они полностью и целиком люди. Они не могли смотреть, как те умирают, пусть даже это и можно оправдать тем, что умирают ненадолго.


Просто не могут.


“Янь, Микото, успокойтесь.”


Хинагику попыталась успокоить беспокоящихся двоих, схватив их.


“Нам нужно решить, что делать, сконцентрируйтесь!”


“Да! Найти какое-то решение, что мы можем сделать…”


Микото всё ещё была перепугана, хоть и сказала, что спокойна. У Янь же успокоился первым.


“Похоже, что нам придётся разделиться на две команды. Одна останется тут и будет искать сестёр, а заодно и спасать их. Другая команда отправится остановить Акселератора.”


У Янь подумал об этом, а потом сказал:


“Я разберусь с Акселератором!”


“Ты?”


Хинагику нахмурилась.


“Янь, Акселератор на восьмой ступени, а ты на седьмой. Ты не можешь с ним сразиться!”


У Янь горько ухмыльнулся. Она права. Но Микото, Хинагику и остальные не знали Акселератора так, как знал он.


Только он мог отправиться к нему...
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Глава 207



Глава 207: Ради твоей Онээ-самы


Когда он рассказал Хинагику, Микото, Икарос и Астрее свою причину, по которой выбирает драться с Акселератором, четверо девушек замолчали. Действительно, они не знали столько о силе Акселератора, да и в лицо его не знали.


С другой стороны, У Янь знаком с Акселератором не по наслышке. Он знает его повадки, способности и характеристики. У них не было причин его останавливать.


“Но ты ведь не ровня Акселератору. Ты не сможешь ничего ему сделать, даже если пойдёшь…”


Хинагику взволновалась, несмотря на то, что У Янь выглядел весьма расслабленным. Остальные три девушки тоже выразили своё беспокойство - они волновались, что он серьёзно пострадает.


У Янь засмеялся и заверил её:


“Можете расслабиться. У меня ещё куча свитков возвращения в город. Да и вообще, если дело будет дрянь, мне же нужно лишь телепортировать сестёр подальше, так?..”


“Тогда что ты будешь делать со второй миссией? Разве тебе не нужно победить Акселератора?”


Хинагику знала, о чём думает У Янь, по одному лишь взгляду на его лицо.


“Зная тебя, готова поспорить, ты бы не стал бежать, пока других вариантов не останется…”


У Янь ничего не ответил. Кайчоу-сама его раскусила. Вот именно, он не собирался бежать, не дав ему пару тумаков.


Микото вдруг воскликнула:


“Янь, позволь мне пойти с тобой!”


У Янь горько засмеялся.


“Микото, я понимаю, как ты себя чувствуешь, но тебе нужно поразмыслить об этом. Если мы пойдём вместе, кто будет засекать сестёр? Только мы двое можем определять, где сёстры!”


“Но…”


Всё ещё не убеждённая, Микото приуныла. Она не хотела, чтобы он подвергался опасности в одиночку, но ей нужно было думать и о сёстрах. Она была зажата между молотом и наковальней, решая, что ей делать…


“Никаких “но”...”


У ЯНь хлопнул по плечу Микото, говоря ей:


“Доверься мне, а ты волнуйся об остальных сёстрах. Пообещай мне, что так и сделаешь!”


Микото опустила голову, увидев, что У Янь не собирается отступать. Она неохотно согласилась, но это не означало, что её согласие разделяли остальные девушки.


Он почувствовал, как кто-то тянет его за майку, поэтому он повернулся.


Икарос неистово глядела в его глаза, практически умоляя не уходить.


“Хозяин…”


Она произнесла лишь эту фразу, но все услышали, что она пыталась сказать.


“Икарос, тебе со мной тоже нельзя.”


У Янь потёр Икарос по голове.


“Ты сильнейшая из нас. Мне нужно волноваться только об Акселераторе, но если вас найдут, вашим врагом станет вся лаборатория!”


У Янь оглядел девушек, после чего повернулся к Икарос:


“Когда настанет время, ты, обладающая абсолютным преимуществом в боях против группы противников, сыграешь главную роль.


“Но, хозяин…”


Беспокойство и печаль появились на лице Икарос. Ему было больно видеть её такой.


“Расслабься, всё будет в порядке…”


У Янь утешил её.


“Если у меня ничего не выйдет, я убегу, так что прошу, не волнуйся, ладно?”


Её глаза были преисполнены эмоциями, в то время как в ней конфликтовали внутренние желания. Она увидела его тёплый взгляд и кивнула, чем вызвала у У Яня улыбку.


Астрея встала перед У Янем и громко объявила:


“Что ж, хозяин, позволь тогда Астрее сопроводить тебя!”


Астрея взмахнула рукой, будто пытаясь впечатлить его и создать образ сильного человека.


“Этому Аксе-лоли-как его там лучше поберечься, а не то Астрея ему надерёт задницу!”


У Янь не стал сразу отвергать её. Что касается силы, его ждёт самая тяжёлая до этого момента битва в жизни с Акселератором. Если бы он не был знаком с оригиналом, он бы даже не подумал о том, чтобы с ним сразиться, а сразу бы бросил полотенце на ринг.


Сила Акселератора слишком уж ужасала.


Векторный контроль. Он может манипулировать всем, что касается его - будь то кинетическая, тепловая или электрическая энергия. Он может перенаправить всё, у чего есть магнитуда и направление. Теоретически, даже в ядерном взрыве он ничуть не пострадает.


Судя по всему, он даже мог временно остановить вращение Земли своей способностью.


В одиночку, даже зная слабости Акселератора, он не мог с уверенностью сказать, что может победить его. Однако, если добавить в уравнение Астрею, результат может выйти иным.


Будучи ангелоидом-спецом по ближнему бою, её способности на близкой дистанции смертельны - даже больше, чем в случае Икарос.


В теории, Астрея, которая лишь могла размахивать своим мечом, тоже была так себе противником для Акселератора, который мог перенаправлять физические удары. Но с её мастерством в ближнем бою, победить его будет не так сложно.


Если Астрея сможет обрушить на Акселератора атаку, которая превзойдёт его вычислительную силу, то даже Акселератор не сможет с ней сражаться.


С двумя Редкими Вооружениями, граничащими с Золотыми, У Янь чувствовал, что Астрея может победить Акселератора.


Ему не нужно было толком это обдумывать.


“Хорошо, Астрея, ты со мной!”


Астрея засияла.


“Да! Хозяин!”


Хинагику ничего не сказала по по поводу этого решения. Не потому, что ей было всё равно - она слабее всех, так что даже если она пошла бы с ним, она ничего не смогла сделать.


Хинагику беспомощно произнесла:


“И как же вы собираетесь найти Акселератора?”


У Янь опустил голову в раздумьях и немного поразмыслил, после чего повертел устройством биохранения.


“Похоже, в этот раз придётся полагаться на сестёр.”


“Ты намерен…”


У Янь кивнул и прикоснулся к браслету, после чего перед ними появилась девушка, в точности напоминающая Микото.


Она огляделась с отсутствующим выражением лица. Когда она увидела У Яня, она сконцентрировала взгляд на нём.


“Мисака нашла чудилу, говорит удивлённая Мисака…”


Лицо У Яня вздрогнуло.


“Чего это я чудила…”


“Ты тот вор, что украл остальных сестёр. А также вылечил других. В то же время, ты тот извращенец, что хранит сестёр в тёмном месте, чтобы те спали. Следовательно, ты чудила. Мисака пытается объяснить чудиле, почему его считают чудилой…”


Пусть даже они немного и спешили, он не мог не быть шокированным тем, что о нём думала сестра. Сестра потеряла к нему интерес и огляделась, после чего увидела Микото.


“Онээ-сама! Радостно восклицает Мисака, радуясь возможности встретить Онээ-саму…”


Сердце Микото было на мгновение очаровано, а затем её решимость спасти сестёр окрепла.


“Я тоже рада с тобой встретиться, но мне понадобится твоя помощь. Пожалуйста, ты должна мне помочь!”


Когда Микото закончила объяснять всё, сестра замолкла на какое-то время, после чего сказала:


“Почему вы так одержимы спасением нас, сестёр? Клоны Мисаки - всего лишь продукты с позаимствованной формой и поддельными сердцами. Каждая из нас стоит всего 180.000 йен. Одно нажатие кнопки - и нас можно создать заново…”


Девушки почувствовали, как сжимается их сердце от фразы сестры. Микото прикусила губу так сильно, что чуть не поранила. У Янь стиснул кулак и обнял сестру - к её удивлению.


“Тот, кто сказал тебе, что у тебя позаимствованное телО, может идти к чёрту! Тот, кто сказал, что твоё сердце поддельное, может отправиться туда же!”


Взревел У Янь.


“Вы - то, что получилось из тела Микото и её сердца. Вы - результат её ДНК! Ваше место - с Микото, а не с этими сволочами-учёными в лаборатории!”


“Никогда так себя не принижай, слышишь…”


Мисака-клон не знала, как ей реагировать. Её пустое выражение лица показало эмоцию, она была тронута. Сестра пробормотала:


“Наше место с Онээ-самой…”


“Да…”


У Янь тепло взглянул в глаза сестры Мисаки.


“Вот почему ты должна помочь своей Онээ-саме. Пожалуйста, сестра-Мисака, ты должна нам помочь…”


“Ради Онээ-самы…”


Сестра-Мисака взглянула на Микото, и увидела на её лице как страсть, так и вину - после чего ответила утвердительно:


“Да! Ради Онээ-самы!”
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Глава 208



Глава 208: Акселератор. Близится битва…


Ночью.


По безлюдной дороге, двое девушек и мужчина бегут изо всех сил в одном направлении. Одну из девушек несут на спине, поскольку у неё нет сил поспевать за группой.


Сестра-Мисака закрыла глаза и открывала их время от времени, чтобы направить У Яня и Астрею. Они надеялись, что смогут успеть до начала эксперимента.


Устройство био-хранения не было экипировано на его руке, так как он отдал его Микото чуть ранее. С Икарос, Микото и Хинагику вместе, он не боялся, что с ними что-то случится. Ему нужно лишь сконцентрироваться на своей задаче.


Они уже долгое время бежали с максимально возможной скоростью - если бы не их сильные тела, они бы выдохлись уже давно.


Сестра-Мисака вдруг воскликнула:


“Сюда! Говорит Мисака уверенным тоном.”


У Янь не ускорился, а, наоборот, остановился. Астрея, которая бежала позади него, врезалась в него своими бидонами. Те ударили его прямиком в спину и оттолкнули его вперёд, опровергая все законы физики.


У Янь чуть не упал на землю в результате столкновения с огромной грудью Астреи. Он не был уверен, что и думать. Радоваться, что успел поставить сестру-Мисаку на землю? Или же надеялся, что Астрея врезалась бы в него всё ещё с сестрой-Мисакой на спине, чтобы та смягчила удар?


Будь сейчас время на ерунду, он однозначно бы праздновал.


“Хозяин?”


Астрея, запутанная поведением У Яня, спросила его, будто ничего и не случилось. Она не знала, почему он остановился посреди дороги. Сестра-Микото тоже гадала об этом.


Видя, что она искренне не понимает, У Янь вздохнул. Он только что сказал ей, что они собираются сделать, а теперь она, похоже, совсем всё забыла. Что тут сказать...


У Янь не стал объяснять и вытащил капсулу. Астрея поняла, что он имел в виду, как только он достал её. Она тоже вынула таблетку.


Таблетка изменения формы: Проглотив таблетку, пользователь сможет изменить свой внешний облик и форму тела по своему усмотрению. Чтобы вернуться в норму, нужно проглотить сопутствующую таблетку, иначе в оригинальную форму вернуться будет нельзя. Очки предметов: 2.000.


Те же таблетки проглотили Икарос и Астрея в тот раз, когда они сражались с Гончими и отрядом ITEM. Если возможно, У Янь хотел, чтобы их не раскрыли, поскольку так проще передвигаться и выполнять задание.


Как только они приняли по таблетке, внешность У Яня и Астреи так кардинально изменилась, что даже тот, кто был с ними знаком, не смог бы их узнать.


Он проигнорировал бесцеремонный комментарий сестры-Мисаки: “Чудила и его напарница перевоплотились, говорит Мисака, пребывая в шоке.”


Он побежал вперёд, и девушки последовали за ним.


Они быстро обнаружили обширное помещение из камня. Также они обнаружили сестру, принимающую участие в эксперименте, стоящую в самом подозрительном месте - будто бы пытаясь сказать - вот она я.


Где Акселератор? Он ещё не пришёл?


У Янь был не удивлён тому, что сестра знала о том, что он придёт сюда и уже приняла его помощь. Сёстры соединены между собой Мисака-сестью. Сестра-клон с лёгкостью узнает, о чём У Янь говорил с этой сестрой-клоном.


Сестра-клон и У Янь оба кивнули друг другу. Он изучил обеих девушек, выглядящих совершенно одинаково, после чего спросил:


“Которые вы клоны?”


“Мисака - клон военного назначения с серийным номером 00001, честно отвечает Мисака, немного злая на чудилу из-за того, что тот не знает её серийного номера.”


Доложила клон, которая направляла его. Вот так повезло, он выбрал 00001, случайно выбрав сестру.


“Мисака - клон военного назначения с серийным номером 10023. Мисака представляет себя, соблюдая формальность.”


Сказал клон, который должен был участвовать в эксперименте. У Янь был удивлён этому откровению касательно её серийного номера.


10032? Та же сестра, которую спас Тома в оригинале? Подумать только, что с возобновлением проекта выбрали именно её.


Сравнивая сестёр, он не мог найти между ними ни единого отличия. Её спасли в оригинале, но теперь он спасал её лично.


Она и вправду идентична остальным сёстрам. Стоп, это ведь само собой разумеется, что я несу?


“Ладно, две сестры…”


У Янь не хотел обращаться к ним по серийным номерам, если это возможно.


“Думаю, вам лучше уйти прямо сейчас. Вы будете в смертельной опасности, если начнётся битва, а вы всё ещё будете тут.”


У Янь мог увести отсюда сестёр, и делу конец. Однако из-за его второй миссии, он не хотел убегать без боя. С Астреей на своей стороне, у них вполне может всё получиться.


Мисака 00001 кивнула, а 10032 радостно сказала:


“Мы отправимся к Онээ-саме? Счастливо спросила Мисака.”


“Да!”


Он отдал им свиток возвращения в город и улыбнулся ей.


“Направляйтесь к вашей Онээ-саме. Она вас ждёт.”


Мисака 10032 кивнула, получая от него свиток. От его глаз не скрылся едва заметный блеск в её глазах.


Поток данных заскользил вдоль тёмно-красных глаз Астреи. Она взглянула в одном направлении и позвала У Яня:


“Хозяин!”


“Он тут, значит…”


У Янь медленно повернулся и взглянул в том направлении, куда указывала Астрея. Он увидел фигуру, неспешно выходящую из теней.


Белые волосы, красные глаза, майка, мотивом напоминавшая тюремную робу. Парень был настолько долговязым, что казалось, его сдует малейший ветерок. Единственное, что в нём было грозного - его взгляд. Без него, было бы тяжело поверить, что рядом с ними появился сильнейший эспер Академия-сити, сам Акселератор.


Акселератор: ур.70


Зрачок У Яня сузился.


Ясно, значит он и вправду на восьмой ступени.


Заметив двух клонов и незнакомцев, Акселератор вздрогнул, после чего раздражённым тоном спросил:


“Что происходит? Вы кто такие? Хотите сказать, план изменился? Мне нужно прикончить этих двух девушек? Не то чтобы мне было не всё равно.”


У Янь был в ярости. Его взгляд тут же наполнился враждебностью. Он не собирался спускать ему с рук сказанное - к чёрту миссию, этой мелюзге надо преподать урок, а то и два.


Он опустил голову и попросил двух сестёр уйти, игнорируя Акселератора:


“Вам лучше уйти…”


Сёстры взглянули на У Яня, потом на Акселератора, после чего кивнули и ушли, порвав свитки.


“Телепортация в пространстве?”


Акселератор был шокирован, серьёзно оглядев место, с которого только что исчезли сёстры. Он продолжил ошарашенным тоном:


“Что за хрень тут происходит? Как эти куклы могут использовать пространственную телепортацию?”


“Куклы… говоришь…”


Он закрыл глаза в попытке привести свои чувства в порядок. Он взглянул на Акселератора со спокойным выражением лица, но это спокойствие плохо скрывало бушующую в нём ярость.


Как только Акселератор собирался сказать что-то, вдруг зазвонил его телефон. Нахмурившись, он поднял трубку и ответил:


“Чего?”


Говорящий, похоже, сказал ему что-то, что тут же сняло с его лица раздражённый вид. Когда он повесил трубку, Акселератор был безэмоционален. Он повернулся к У Яню и Астрее со злобной ухмылкой.


“Ясно, значит, вы тут, чтобы не дать мне стать непобедимым, а? Ну, надеюсь, вы уже запланировали свои похороны!”
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Глава 209



Глава 209: Бой против Акселератора


“Бип! Миссия завершена. Получено 10.000 очков экипировки, способностей, призыва, предметов.”


Как только клоны Мисаки ушли, У Яню пришло оповещение о выполненной миссии, но он не обратил на него внимания.


“Хозяин! Берегись!”


Быть может, Астрея думала, что Акселератор представляет реальную угрозу - она без промедления заслонила собой У Яня. Она выглядела очень серьёзной - честно говоря, она была довольно крута во время сражений.


Акселератор безумно засмеялся, запрокинув назад голову и наклонившись под странным углом. Он был как самодовольным, так и будто его вообще не волновало его достоинство. Он усмехнулся.


“Ты тоже присоединишься? Ну да ладно, неважно, мне просто надо убить любого, кто встанет у меня на пути!”


“Акселератор!”


У Янь поднял голову и уставился на Акселератора.


“Я не собирался с тобой сражаться.”


Акселератор сардонически улыбнулся.


“Я думал, ты не знаешь своего места, раз посмел бросить мне вызов. Похоже, я был неправ - ты даже хуже, очередной трус!”


Акселератор продолжил, не давая ему шанс ответить:


“Ну, этого и стоило ожидать. Я ведь Акселератор!”


Акселератор хвалился с небольшой, скрытой ноткой грусти. Он смеялся, будто сбежавший из психушки пациент.


У Янь взглянул на Акселератора, который не переставал смеяться как идиот. Он даже не стал отвечать - тот, наверное, полагал, что он его боится.


У Янь сказал так, потому что Акселератор сделает поворот на 180 в будущем. Именно по этой причине он не спас Ласт Ордер.


Ситуация изменилась.


Несмотря на то, что он знал, что Акселератор смягчится, тот обращался с сёстрами как с мусором, которым можно разбрасываться и который можно убивать. Он просто напрашивался на кулак.


Смех Акселератора становился всё тише и тише, когда он видел, что парень и девушка никак не реагируют на его слова. Он скривил губы в недовольстве, после чего ухмыльнулся.


“Прежде чем я пойду охотиться на этих кукол, думаю, можно и разогреться..”


Акселератор поднял ногу и слегка топнул.


Сильная дрожь пошла от Акселератора, и всё в пяти метрах вокруг него тут же разрушилось.


Дрожь заставила У Яня и Астрею потерять равновесие. Они восстановили его, отступив подальше.


Какие разрушительные способности...


Камни взмыли вверх с земли, ненадолго зависли в воздухе, после чего полетели в У Яня и Астрею. В полёте они пробивали звуковой барьер и, судя по скорости, с лёгкостью могли пробить его тело.


Взмахом руки, он заставил чёрный песок подняться с земли и объять его, формируя гигантскую железную стену, которая заблокировала камни.


Глаза Астреи сверкнули красным, и небольшой бело-синий баклер появился у её поднятого запястья.


Барьер из данных протянулся от баклера, и камни были с лёгкостью им заблокированы, превращаясь в пыль при попадании в барьер.


Сильнейшая защита Астреи, Эгида-L.


“Так, я начинаю!”


Атака Акселератора была остановлена, и Астрея тут же вытащила Крисаор, её фотонный вибромеч. Она приняла стойку и подняла собственный боевой дух, издав клич.


“Астрея! Иду в атаку!”


Прыгнув, Астрея приблизилась к Акселератору с невообразимо быстрой скоростью. Акселератор был ошарашен тем, какой быстрой она была.


Она ударила Акселератора, но мощная отдача заставила её улететь прочь ещё быстрее, чем она приблизилась к нему.


У Янь хлопнул себя по лицу. Он уже говорил ей, что она не сможет вот так атаковать. Ей нужно было в последний момент развернуть атаку, а теперь посмотрите - улетает прочь как ракета из-за того, что ударила Акселератора как обычно. Девушке не мешало бы подкрутить интеллект.


Астрея, похоже, вспомнила, что сказал ей У Янь, раскраснелась и опустила голову. Она взлетела ввысь и приземлилась рядом с У Янь, надув щёки, глядя на Акселератора, будто это он был виноват.


Астрея должна была почувствовать ту же атаку, которую она использовала на Акселераторе, и удар был довольно жёстким - но, похоже, она ничуть не пострадала, чем сильно шокировала Акселератора.


“Ты сильна и по скорости, и по обороне…”


Акселератор стёр с лица самодовольную ухмылку и начал относиться к Астрее немного серьёзнее - по крайней мере, попытался, прежде чем снова ухмыльнуться.


“Однако твои атаки бесполезны!”


Он расставил руки в стороны, и воздух вокруг него содрогнулся. Манипулируя им, он сформировал огромный торнадо, кружащий вокруг него.


“Поиграй со мной немного, постарайся не умереть сразу же…”


Сказал Акселератор У Яню и Астрее, после чего закрутил торнадо в сторону У Яня.


“Почему я?”


Разумеется, никто ему не ответил. Он ответил на атаку торнадо похожей - только это торнадо было чёрного цвета, да и не торнадо вовсе. Это лишь волна чёрного песка, похожая на смерч.


Столкновение двух атак вызвало сильный порыв ветра.


В итоге обе стороны остались без результатов, и обе атаки растворились в воздухе.


Земля снова вздрогнула, и камни посыпались на У Яня.


Золотая фигура появилась перед У Янем. С поднятым баклером, поднятый барьер заблокировал все камни.


Видя, что она заблокировала для него атаку, он сформировал меч из алюминиевого песка в своей руке и вырвался сбоку от Астреи. Он в мгновение ока появился перед Акселератором.


Акселератор вздрогнул от того, что он появился перед ним так резко. Как эти двое так быстро движутся?


Акселератор ухмыльнулся, будто бы насмехаясь над его бессильной атакой, совсем её игнорируя.


С его отражением всех атак, кто может ему навредить.


Атака остановилась, на волоске от того, чтобы ударить его в грудь. Меч рассыпался от отражённой силы.


Акселератор был ошеломлён, взглянув на руку У Яня.


Атака должна была так сильно отразиться, что от его руки ничего бы не осталось. Почему он в порядке?


Он быстро забыл об этом, ведь атака и так была заблокирована…


“Бесполезно…”


Акселератор посмеялся над У Янем, в нескольких сантиметрах от него. Его ухмылка была невероятно уродливой, он поднял ногу и опустил, и всё вокруг них тут же было окружено пылью.


У Янь отпрыгнул назад, глядя на руку, держащую песочный меч. Его рука начала кровоточить и дрожать от отдачи.


Он сжал руку и проигнорировал кровотечение. Он стиснул зубы, на его лице читалось раздражение происходящим.


Как и ожидалось, изменить направление прямо перед тем, атаку перенаправят, будет не так-то просто…


“Но…”


Он улыбнулся Акселератору, который был неподалёку от него. Он стряхнул кровь с ладони и создал ещё один меч.


Это не полная неудача - его целая рука является доказательством того, что он на правильном пути.
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Глава 210



Глава 210: Сражайся, Астрея!


Битва длилась не больше минуты, а всё вокруг уже выглядело так, будто тут творился настоящий ад.


Главная причина такого вида - не кто иной, как человек стоящий перед У Янем, Акселератор.


Его способность действительно ужасала, когда видишь её лично. Ему нужно было лишь высвободить небольшую часть силы и усилить её в несколько раз, чтобы обрушить такую разрушительную силу на своих врагов.


Делу точно не помогало то, что любая атака, направленная на него, перенаправлялась назад...


Его оборона и нападение были чересчур хорошо сбалансированы и действенны. Как ему пробраться мимо них…


Только У Янь не считал, что эти чувства взаимны…


У Акселератора было довольно мрачное лицо. Главной тому причиной были парень и девушка, стоящие перед ним - они были достаточно способными, чтобы продержаться так долго. Что ж, он и сам сказал, что хочет, чтобы те не погибли сразу, но его сильно выбесило то, что он потратил столько времени, но так их и не убил.


“Судя по их способностям, они точно не слабее пятого уровня, так почему я ни разу о них не слышал?”


Акселератор прищурил глаза, не в силах понять. Он не собирался и дальше напрягать извилины.


Он топнул по земле, и та разрушилась. Земля, потерпевшая массовую переделку, в очередной раз перенесла разрушительный урон.


С помощью какой-то манипуляции, Акселератор воздвиг из земли колонну столпов в попытке проткнуть У Яня и Астрею.


Алюминиевый песок вырвался из-под разрушенной земли, формируя толстую железную плеть, уничтожившую столпы.


“Хя-хя-хя-ях! А как тебе такое?!”


Акселератор засмеялся как безумец и топнул по земле, создав несколько землетрясений, в процессе которых новые столпы выросли из земли. Вместо одного направления, как раньше, столпы направлялись к ним со всех четырёх сторон.


У Янь был удивлён тому, как неистово усилилась атака, Астрея не была исключением. Если бы она могла воспользоваться своими крыльями, такая атака её не более чем раздражала бы. Однако, за такой короткий срок, она не успеет расправить крылья.


Столпы окружили их со всех сторон, сходясь в центре с У Янем и Астреей.


БУМ


Столпы столкнулись друг с другом с грохотом, полностью погребая за собой то место, где были Астрея и У Янь мгновение назад.


Акселератор ухмыльнулся - похоже, тот факт, что он мог кого-то убить, совсем его не беспокоил - он будто убил несколько кур. Он выглядел весьма зловеще, но никто не знает, о чём он думал на самом деле.


Его самодовольная ухмылка долго не продержалась. Его лицо покраснело, когда каменные столпы начали рушиться.


Красный свет, напоминающий пламя, виднелся из-за столпов. А затем, огромный мечевой луч вырвался из них.


Каменные столпы разлетелись на кусочки от одной силы мечевого луча, рассыпавшись повсюду. Когда пыль улеглась, изнутри появились У Янь и Астрея. Акселератор посерьёзнел.


У Янь держал в руке предмет - тонкий меч-нодати, Ниэтоно но Шану.


Он использовал “Вальс Хаотического Возвращения к Горизонту”, чтобы пробить себе путь сквозь каменные столпы. Было довольно просто, но в итоге он выглядел весьма потрёпанным. К счастью, сейчас он обладал не своей обычной внешностью.


“Хозяин, вы в порядке?”


Астрея не заметила, что у неё самой весь нос в пыли, когда она спросила его. У Янь хихкнул, взглянув на неё:


“Я в порядке.”


“Вас будто бы и не задело…”


До их ушей донёсся голос Акселератора.


Он увидел осколки камней и цыкнул языком.


“Похоже, такими атаками вас не задеть, а? Может, атаке нужно было быть помощнее…”


Нижняя губа У Яня дёрнулась.


“Ты практически перевернул тут всё вверх дном, и говоришь, что силы было недостаточно…”


“Ну и что, что перевернул - вы-то всё ещё живы. Бросаешь мне вызов?”


“Если я стану совсем непобедим, разве мелкие рыбёшки вроде вас посмеют бросить мне вызов?”


Акселератор указал на У Яня.


“Вы продолжаете приходить сюда один за другим, бросая мне вызов ради моего титула. Даже безымянные персонажи вроде вас пришли сюда - скажи, разве я неправ, ммм?”


Акселератор продолжал гневно ворчать, но У Янь не обращал на него внимания. Чем больше он слушал, тем больше жалости испытывал к Акселератору.


Не в состоянии требовать чего-то экстравагантного, этот бедняга выбрал неверный путь для решения своей проблемы. Наверное, он испытывал к нему больше всего жалости.


Было неясно, на взводе ли он или же просто говорит это смеха ради, но как только он заметил, что У Янь и Астрея не отвечают, Акселератор ухмыльнулся и продолжил:


“Если я стану непобедимым, больше никто не посмеет бросить мне вызов. Раз уж вы тут, чтобы мне помешать, пора вам умереть!”


Поток ветра сменил направление.


Воздух начал собираться сверху Акселератор, ветер ревел.


“Хозяин!”


У Янь уставился на вихрь, формирующийся над Акселератором. Он кивнул Астрее, у которой было очень серьёзное выражение лица. Астрея улыбнулась, и данные закрутились в её глазах...


Вихрь направился прямо на них. И это не всё - позади них дождём падали огромные булыжники, подобно метеоритам.


У Янь лишь немного отступил назад, подвергаясь такой комбинированной атаке. Он схватил Ниэтоно но Шану обеими руками, уставившись на Акселератора.


Техно-глаза Астреи изучили приближающиеся булыжники и вихрь. Её спина слегка вздрогнула, после чего пара белоснежных крыльев, всколыхнувшись, расправились в стороны.


“Крылья?”


Акселератор нахмурился при виде крыльев Астреи. Ему не были интересны сами крылья. Точнее, с чего бы вдруг? У его заклятого врага, Какине Тейтоку, 3 пары крыльев.


Он нахмурился, поскольку вдруг ощутил плохое предчувствие.


Астрея издала боевой клич и взлетела. На сверхзвуковой скорости, она подлетела к вихрю и разрубила его пополам фотонным мечом.


С вихрем, разрубленным пополам, его оставшаяся сила, разделившись надвое, ушла в землю. Когда вихрь был остановлен, их настигла атака булыжниками.


“Эгида-L! Активация!”


Данные промелькнули в её глазах, и её баклер ярко засиял, после чего кристальная стена, будто бы сделанная из крепких потоков данных, растянулась перед ней.


Зона на вид была больше, чем когда она в прошлый раз активировала Эгиду.


Бум бум бум бум...


Булыжники сталкивались с её барьером, но тут же превращались в щебень. Они могли лишь с грохотом врезаться в Эгиду-L Астреи.


Когда все до единого булыжники были заблокированы, мелкие метеоры тоже исчезли…


Акселератор снова помрачнел. Теперь он понял, что недооценил умения, силу атаки и силу защиты врагов...
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Глава 211



Глава 211: Раненый Акселератор впадает в бешенство


На поле боя было тихо. Единственным знаком того, что тут вёлся бой, были глубокие выбоины в земле, оставшиеся после сражения.


Разумеется, это лишь небольшое затишье перед следующей бурей…


Как падающий метеор, фигура, объятая красным, рванулась к Акселератору - немыслимо тихо. Фигура подняла нодати в руках, после чего опустила меч на слегка испуганного Акселератора.


У Янь замешкался, увидев, как Акселератор сменил выражение лица. Он думал, бить ему в полную силу или нет - если его удар отразится в него, будет не очень приятно.


Не прошла и секунда, как он сжал меч сильнее, и сомнение, охватившее его, исчезло. Единственное, что осталось - решимость. Яркий красный цвет охватил Ниэтоно но Шану.


В этот раз у меня должно получиться!


“Вальс хаотичного возвращения к горизонту”!!!


Луч вырвался из меча на близкой дистанции, но Акселератор быстро оправился от шока и крикнул У Яню:


“Я же тебе сказал, это бесполезно. До тебя, что, не доходит?!”


Луч остановился в сантиметре от него и вместо того, чтобы отразиться, был парирован. Если бы луч не остановили, Акселератор мог бы попрощаться со своей грудной клеткой, но после того, как сработала его пассивная способность, луч слегка искривился и ударил его в плечо.


“Что?!”


Воскликнул Акселератор, рефлексивно отступив на шаг назад. Атака всё равно попала по нему, хоть он и отошёл. Тем временем, У Янь уже отступил назад, как только запустил в него луч.


Последовал взрыв, и Акселератора не было видно за дымом и щебнем в эпицентре.


“Получилось!”


Радостно воскликнула Астрея в воздухе. Она захлопала крыльями и приземлилась рядом с У Янем, несколько белоснежных перьев упало с неба.


“Мы победили! Хозяин!”


Астрея лучезарно улыбнулась У Яню, он ответил горьким смешком:


“Победили? Если бы всё было так просто…”


У Янь уставился на покрытую дымом зону, где они в последний раз видели Акселератора. Астрея тоже повернулась туда, вздрогнув.


Задул ветер, и сдул весь дым и пыль, окружающую всё вокруг. Акселератор появился перед У Янем и Астреей - живёхонький.


Он был весь в пыли, и его рука была прижата к кровоточащему плечу.


Акселератор опустил голову, чтобы никто не видел его лица. Он изучил свои трясущиеся руки и увидел на них кровь. Его зрачки тут же сжались.


“Кровь…”


Немного в замешательстве - больше в неверии, пробормотал он, глядя на кровь в своей руке. А затем он взорвался смехом.


“Ха… Ха-ха-ха… а-ха-ха-ха-ха!!!”


Он выглядел так, будто сошёл с ума. Он проигнорировал своё кровоточащее плечо, безумно смеясь при виде крови в руке.


Глядя на истерический смех Акселератора, У Янь крепче сжал в руках меч. Тем временем, Астрея подсознательно отступила на шаг назад, проныв:


“Ууу, он с ума сошёл от атаки. Чего он смеётся, хоть его и ранили…”


Акселератор поднял свою окровавленную руку и радовался, будто кровь была выигрышным лотерейным билетом.


“Кровь! Это кровь! Я и вправду кровоточу! Меня ранили! Ха-ха, ха-ха-ха-ха!!!”


“Хозяин, ч-что с ним происходит?..”


Астрея потянула У Яня за майку. Акселератор столь же сумасброден, сколько и зловреден - странная аура вокруг него была для Астреи чересчур грозной.


У Янь горько усмехнулся. Он затих и изучил Акселератора. Каким-то образом, Акселератор в чём-то изменился…


Акселератор прекратил свой безумный смех и встретился глазами с У Янем. Он безэмоционально продолжил:


“Эй, ты ранил меня…”


Жажда убийства, подобно вулкану, изверглась внутри Акселератора. Астрея выдержала это давление, но У Янь почувствовал, как холодок пробегает по его спине. Он нахмурил брови, но вдруг оба резко переменились в лице.


Астрея отреагировала быстрее всего, подняв У Яня, прежде чем тот смог отреагировать, и взлетела в небо.


В следующее мгновение, земля, на которой они стояли, превратились в щебень - самый крупный по размеру камешек не превышал размера большого пальца.


Астрея и У Янь были удивлены тому, как Акселератор обратил столь широкую зону вокруг себя в каменные крошки так быстро.


У Янь сглотнул, увидев его монструозные способности учинять хаос. Он не видел подобного с тех пор, как наблюдал за Икарос в действии…


“Хозяин!”


Голос Астреи вернул У Яня в реальность. Когда он поднял голову, миллионы камней вылетели в их сторону.


Астрея хлопнула крыльями, чтобы увернуться от камней своими ловкими манёврами - она не могла активировать Эгиду, держа У Яня.


Вскоре, они заметили, что за волной из камней шли несколько торнадо!


“Боже мой!!! Как же ты достал!”


Взвизгнула Астрея, уходя на дальнюю дистанцию, хлопая крыльями в попытке увернуться и от камней, и от торнадо.


Камни летали повсюду. Наконец, торнадо нагнали град из камней. Они превратились в настоящий каменный шторм, приближающийся к ним двоим.


Если так пойдёт и дальше, их попадание впросак - лишь вопрос времени, Астрея не может высвободить всю свою силу, пока У Янь её сдерживает. Он крикнул ей, чтобы она его отпустила:


“Астрея! Отпусти меня!”


Астрея вздрогнула и шокировано крикнула в ответ:


“Хозяин! Мы же в воздухе!”


“Ничего, не переживай. Я справлюсь, просто отпусти меня!”


Астрея не была уверена, но её скорость сильно замедлилась, и торнадо могли нагнать их.


Удивлённая Астеря заскрежетала зубами, а после отпустила У Яня и активировала щит. Эгида-L остановила каменные торнадо. Астрея взглянула на У Яня и облегчённо вздохнула.


У Янь стоял на платформе из алюминиевого песка, поддерживаемой магнетизмом.


Он предположил. что это можно провернуть, если он соберёт достаточно песка, чтобы предотвратить своё падение…


Астрея была рада, что У Янь не соврал ей. Но она была тут же удивлена чем-то, крикнув У Яню:


“Хозяин! Берегись!”


Не успел он осознать, как фигура Акселератора, ускоренная четырьмя торнадо, возникла прямо перед ним, и он улыбнулся У Яню.


Зрачки У Яня сжались до толщины острия иголки, он сконцентрировался на медленно приближающейся руке Акселератора.


Его способность, векторная манипуляция, позволяет ему изменять направление и магнитуду векторов, включая циркуляцию крови и электрические сигналы большинства жизненных форм.


Если Акселератор коснётся его, У Янь однозначно умрёт.


“Хозяин!”


Вскрикнула Астрея и полетела к У Яню изо всех сил, не обращая внимания на идущие на неё каменные торнадо.
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Глава 212



Глава 212: Собирая ветра Академия-сити


Время замерло, и лишь дрожащая земля и ревущий поток воздуха служили звуковым сопровождением происходящему...


Будто они втроём были единственными оставшимися на Земле людьми. Один из них стоял на летучей платформе из алюминиевого песка с застывшим выражением лица. Другой тянется рукой к этому самому лицу, летящий на него и ускоренный четырьмя торнадо, со злой ухмылкой на лице. Оставшаяся хлопает крыльями как заведённая, намереваясь вмешаться, игнорируя тот факт, что на неё несутся полные камней торнадо.


В этот момент от беды его спасла концептуальная драконья броня, находящаяся в его сознании и активизировавшаяся. Она тут же материализовалась вокруг тела У Яня.


Невидимая во время полной материализации, броня защитила У Яня, заблокировав обманчиво смертельное прикосновение Акселератора.


Акселератор вздрогнул, когда увидел, как его атаку заблокировала какая-то невидимая броня. Он не знал, что делать дальше, поэтому У Янь облегчённо вздохнул, взглянув на руку Акселератора в паре сантиметров от его лица. Он впервые оказался на волосок от смерти.


Его вздох облегчения напомнил Акселератору, что его атаку снова заблокировали…


Рассвирепев, он стиснул руку у брони, после чего обрушил на неё свою векторную манипуляцию.


Лязг


Броня разлетелась на невидимые кусочки, вернувшиеся в его сознание...


Осознав, что он попал в передрягу, он взмахнул Ниэтоно но Шаной в сторону Акселератора, но его атака отразилась назад в него, отчего он отлетел вниз и сильно врезался в щебень на земле, погрузившись в него с головой.


“Тц!”


Видя, что У Янь воспользовался его же способностью, чтобы от него сбежать, Акселератор недовольно сплюнул. Он хотел прикончить его здесь и сейчас, а вместо этого лишь ранил У Яня.


Акселератор подправил своё направление, чтобы погнаться за У Янем. Однако за его спиной вдруг возник ещё один порыв ветра.


“Как ты посмел ранить хозяина!”


У Астреи было очень холодное выражение лица, и данные проносились в её глазах. Эти глаза смотрели в пустоту, ведя подсчёты. Астрея взмахнула своим фотонным мечом по Акселератору и отправила того в полёт.


Невозможно!


Подумал Акселератор, улетая прочь, но его болящее тело подсказывало ему, что его способность отражения снова его подвела.


В первый раз всё было нормально. Он не отразил атаку У Яня назад в него, но устранила удар, нацеленный ему в грудь - а значит, отражение свою работу кое-как, да выполнило.


Но в этот раз всё было по-другому.


Пока его мозг будто подвергся короткому замыканию, Астрея захлопала крыльями и снова появилась перед Акселератором. Эти глаза, заполненные данными, заставили Акселератора измениться в лице.


БАМ


С глухим ударом, Акселератор снова отправился в полёт. Его отражение всё ещё работало, иначе он бы не просто ощущал боль от удара Астреи.


Астрея снова взлетела перед ним и ударила Акселератора фотонным мечом.


БАМ БАМ БАМ БАМ...


Астрея продолжала бить его как боксёрскую грушу, не давая ему и шанса на то, чтобы оправиться.


Монструозная скорость Астреи не давала ему ничего сделать. Каждый раз он отлетал прочь на крыльях люлей, и Астрея раз за разом появлялась, чтобы подредактировать его траекторию.


“Чёёёёёёёртттттттттт!!!”


Отражение уже ему не поможет. Будто мяч, забиваемый Астреей туда-сюда, он начал чувствовать, как накапливается урон.


От агонии, которую он испытывал, его глаза покраснели, а капилляры расширились. Он был так зол, что это было ясно видно на его искажённом лице. Когда его в очередной раз послала в полёт Астрея, он раздвинул руки в стороны!


Воздух собрался в торнадо монструозного размера за считанные секунды. Он отправил его навстречу Астрее своим векторным контролём.


В ярости от того, что У Янь был ранен, Астрея захлопала крыльями и устремилась на Акселератора с максимально возможной скоростью.


Торнадо и ангелоид сблизились меньше чем за секунду, так как двигались друг на друга с огромной скоростью.


Даже при гигантском торнадо прямо перед ней, ни единого намёка на панику не было видно на лице Астреи, она подняла свой баклер и активировала Эгиду-L.


Могуче хлопая крыльями, она выдержала торнадо и пробилась сквозь него.


В небе развернулось ошеломительное шоу девушки-ангела, прорывающейся сквозь торнадо. Она пробила себе путь сквозь него и продолжила свой рывок на Акселератора, ничуть не сбавив энергии.


Акселератор больше не смеялся. Проигнорировав его выражение лица, Астрея снова отправила его ввысь ещё одним идеальным ударом фотонного меча.


Акселератор наконец не смог вынести такой урон, и выплюнул кровь, ударившись в землю и похороненный под слоем щебня, прямо как У Янь до этого.


После таких интенсивных атак, Астрея будто бы совсем и не выдохлась. Её холодные глаза сканировали зону, куда врезался Акселератор.


БУМ


Щебень, накрывший Акселератора, разлетелся в стороны, когда он, измождённый, выбрался из-под него. Судя по тому, как он шатался, было видно, что он серьёзно пострадал...


Чувство усталости и боли удивили Акселератора. Он даже не знал, что подобные ранения возможны. Наверняка он испытал достаточно боли, чтобы ему хватило на всю оставшуюся жизнь. Этот парень смог его порезать, а эта летающая девчонка смогла его избить до полусмерти.


Акселератор выплюнул кровь, смотря на девушку-ангела, парящую в небе. Кровь окрасила его рот и одежду в красный цвет. Он снова оглядел свой изношенный вид и содрогнулся.


так и знал, я недостаточно силён, пока что я недостаточно силён...


Будь я сильнее, не было бы так больно. Будь я сильнее, эти муравьи бы не появились. Будь я сильнее, никто бы не посмел бросить мне вызов. Будь я сильнее, я бы...


Больше не сделал никому больно…


Будь я непобедимым, разве не здорово бы было? Мне бы не пришлось ранить тех, кто не знает своего места...


Раз я должен причинять агонию, я буду делать так до того дня, как стану непобедимым!


Я… должен… должен…


“Стать непобедимым!”


Его рёв эхом раздался в ночи, и ветер собрался вокруг него, когда он использовал свои вычислительные способности по-полной, манипулируя самими ветрами.


В Академия-сити, машины, припаркованные снаружи зданий и на улицах начали грохотать, будто неисправны.


Ветра Академия-сити приняли видимую форму, собираясь у центральной точки, Акселератора.


Кружащийся ветер сливался в единый поток, собираясь в одном месте и поддаваясь давлению. К удивлению Астреи, мелкий белый сгусток плазмы начал формироваться в центре урагана...
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Глава 213



Глава 213: [без названия]


Под щебнем, под которым погребён У Янь...


Он лежал среди камней, будто спал. Приходя в сознания и лишаясь его, даже дыхание давалось ему с трудом…


Пульсирующая боль не разбудила его, но ему и не хотелось признавать эту боль. Он просто позволял ей разливаться по его телу.


Как же устал… столько мороки… Как же хочется спать...


Всё ещё в полусознании, это была единственная мысль, которая проходила через его голову. Мысль настолько сильная, что та притупила чувство боли и нехватки воздуха.


Концептуальная драконья броня рассыпалась на куски. Благодаря броне, он смог заблокировать атаку Акселератора. А ещё из-за того, что она сломана, теперь броня не сможет активироваться какое-то время.


Сила его атаки в полной мере отразилась в него, вкупе с тем, что он ещё и врезался в землю...


У Янь совсем не как Акселератор, который может использовать свою векторную манипуляцию, чтобы отразить силу удара о землю. Вот почему он перенёс серьёзный урон...


Он был погребён под щебнем, боль и недостаток кислорода лишили его оставшихся сил. Его мысли становились всё спутаннее, и ему хотелось просто отключиться…


Как только он собирался вздремнуть, взревел ветер и не дал ему отключиться.


Как же шумно...


Он раскрыл глаза, но мог видеть перед собой лишь тьму. Единственное, что он мог слышать - это ревущий ветер над ним.


Вы можете потише? Я тут поспать пытаюсь, вы чего там фен так громко включили?..


Ааа, да пофиг. Просто посплю тут. Боже, и почему моё тело так болит…


Его глаза медленно закрылись. У Янь думал, что будет лучше, если никто его не побеспокоит. Усталость совсем его доконала.


У небес были другие планы на него, раздался безэмоциональный механический голос, как только он собирался отключиться.


“Бип! Миссия 1 завершена! Получено 100.000 очков экипировки, способностей, призыва, предметов.”


Миссия 1? Очки экипировки? Предметов? Способностей? Призыва?


Это ещё что?


Ах да, мои миссии...


Какая там была первая миссия? Кажется, спасти всех сестёр? Я её завершил?


Микото, Хинагику и Икарос справились, значит? Меньшего от них и не ждал.


На грани потери сознания, он начал сопротивляться сонливости. Он взял свою боль под контроль и чувство нехватки воздуха, мучающие его.


Микото и девушки уже выполнили своё обещание, как он может вот так проиграть?!


Тело У Яня содрогнулось, глаза широко раскрылись, а он сам схватил Ниэтоно но Шану...


♦ ♦ ♦


Акселератор стоял на месте, всё ещё собирая потоки ветра. Вокруг него не было щебня, его целиком подхватил и унёс ветер.


Акселератор собрал и ионизировал ветра Академия-сити. Медленно, но верно, в центре собранных ветров формировалась плазма.


Чем больше потоков он собирал, тем больше становился шар из плазмы. Чем больше становился шар, тем безумнее выглядел Акселератор.


Всё это было лишь результатом полёта его фантазии. Акселератор не ожидал, что ветер ионизируется.


Он не был удивлён тем, как всё вышло. Крайне наоборот - он был восхищён силой плазмы, которую собрал.


“Ха-ха-ха!!!”


Шар из плазмы рос всё больше и больше, пока он смеялся. В этот раз он точно покончит с крылатой девушкой!


Буря заставила Астрею оградиться от потоков ветра, перья начали опадать с её крыльев.


Её крылья, которыми она так гордилась, стали для неё помехой - ветер был слишком сильным, поэтому она не могла подобраться к Акселератору. Она наблюдала, как плазма становится всё больше и больше...


Она держала крылья как можно ближе к телу, выровняв себя в воздухе, чтобы её не лишили равновесия. Она не могла больше приблизиться.


Шар плазмы Акселератора, наверное, не заблокирует даже её Эгида-L.


Акселератор сильный противник. Касательно уровня, Астрея намного сильнее его. Но по силе, она сильнее его совсем ненамного.


Если бы битва затянулась, Астрея бы победила. Теперь, когда Акселератор приготовился атаковать плазмой, результат этого боя неизвестен…


Астрея не могла ни остановить атаку, ни прорваться ближе. Она подняла баклер в надежде, что заблокирует плазму своей Эгидой-L.


“Это бесполезно!”


Акселератор безумно засмеялся, крича Астрее.


“Даже если бы у тебя была оборона получше, ты уверена, что сможешь заблокировать ещё две-три такие же атаки? С моей вычислительной силой, я могу пальнуть этим по крайней мере ещё 4-5 раз. Скажи мне, ты считаешь, что сможешь всё заблокировать?”


Астрея ничего не ответила, она крепко взялась за свой баклер, молча показывая свою решимость...


Акселератор был недоволен. Он взмахнул своей рукой, и ветра начали собираться в точке над ним намного быстрее, а сам он помрачнел.


“Хозяин…”


Астрея взглянула на шар плазмы и вспомнила тёплую улыбку У Яня. Её выражение лица стало ещё более преисполненным решимости.


Я смогу его заблокировать!


Шар плазмы вырос до размера среднего лица. Его сила также выросла в разы, свист ветра определённо не говорил ни о чём хорошем. Лицо Астреи наполнилось беспокойством.


“Ещё… Ещё…”


Акселератор манипулировал потоками ветра и сжимал их в шар плазмы. Ещё немного времени, и шар наберёт достаточно энергии, чтобы пробить Эгиду-L Астреи.


Красный мечевой луч разрушил груду щебня и камней. Вскоре после этого, из клубов пыли вылетел оранжевый луч в направлении шара плазмы над Акселератором.


Оранжевый луч оказался рейлганом.


На глазах у удивлённых Астреи и Акселератора, рейлган ударил по незавершённому шару плазмы. Разошедшиеся во все стороны лучи света создали невероятное представление. Рейлган сдетонировал и стёр шар плазмы с лица Земли…


“Что?!”


Как только плазма испарилась, с ней исчез и бушующий ветер…


Астрея и Акселератор взглянули в том направлении, откуда выстрелили Рейлганом. У обоих были разные выражения лиц - у Акселератора было злобное лицо, а Астре радовалась.


С изорванной в клочья одеждой, весь в пыли, У Янь стоял и тяжело дышал. Он едва мог держаться на ногах, но держал в одной руке меч, а в другой потрескивала синевато-белая молния…


“Хозяин!”


“Ты!!!”


Рейлганом выстрелил не кто иной, как У Янь!


Он вернул равновесие своему потрёпанному телу, пытаясь отдышаться. Он был бледен - непонятно, из-за того, что он выстрелил рейлганом или же от того, как сильно пострадал. Но на его лице была улыбка.


“Я ещё не закончил…”
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Глава 214



Глава 214: Выкладываясь на полную, охаживая кое-кого фотонным мечом


У Янь взорвал шар плазмы Акселератора рейлганом, и Акселератор был тому отнюдь не рад. Его глаза были полны злобы. Акселератор хотел лишь одного - разорвать этого парня на кусочки голыми руками.


Он тяжело дышал, один из его глаз уже закрылся из-за того, как сильно он пострадал. Судя по тому, как он шатался из стороны в сторону, было удивительно, что он ещё не упал на землю.


Он принял на себя отражённую атаку со всей силы, врезался в землю, и был погребён под щебнем. Будь он нормальным человеком, он бы уже умер несколько раз.


Вдобавок к тому урону, что он перенёс, он чересчур много времени провёл под землёй, и по всему его телу были видны признаки гипоксии, о чём свидетельствовала испытываемая им слабость. Не будет преувеличением сказать, что он стоит лишь благодаря своей силе воли.


Этот выстрел из рейлгана лишил его почти всех оставшихся сил. Хоть он и мог стрелять рейлганами благодаря тому, что достиг 5-го уровня Электромастера, в его нынешнем состоянии это всё-таки сложно. И таким образом, он рухнул, как марионетка, у которой оборвались нить.


Пара нежных рук придержали его сбоку, и он не упал на землю:


“Хозяин! Вы в порядке?”


Глядя на обеспокоенное лицо Астреи, он вымучил из себя улыбку:


“В порядке…”


У Янь повернулся и посмотрел на окровавленного Акселератора. Он удивлённо взглянул на Астрею:


“Астрея, твои атаки достигли Акселератора?”


“Да! Хозяин!”


У Янь облегчённо вздохнул. Раз Астрея каким-то образом может миновать эффект способности отражения Акселератора, теперь его главная задача - убедиться, что Акселератор не воспользуется своей атакой плазмой, и победа у них в кармане.


Как следует надышавшись недостающего кислорода, он почувствовал, как чувство удушья уходит, и к нему вернулись силы. Он отошёл от Астреи, продолжив:


“Астрея. Ты отвечаешь за атаку!”


У Янь глянул на Акселератора и сказал Астрее:


“Я могу выстрелить рейлганом ещё раз. Как-нибудь найду возможность тебя поддержать. Твоя задача - выяснить, как победить Акселератора!”


“Поняла, хозяин!”


Она хотела лишь чтобы У Янь отдохнул, а она сама сразилась с Акселератором в одиночку. Но Астрея не могла остановить У Яня, увидев решимость на его бледном лице.


У Янь немного помешкал и сказал ей:


“Не убивай его…”


Астрея вздрогнула, она была в замешательстве, но решила не выяснять причину этой просьбы. Всё сказанное У Янем - закон!


Между его пальцев была зажата монета. Высвободив всю свою вычислительную мощь с заряженным рейлганом, ему оставалось лишь в случае чего выстрелить.


“В атаку!”


Супер-вибрирующий фотонный меч Крисаор выдвинулся в её руку, и она встала в боевую стойку, после чего понеслась на Акселератора.


“!!!”


Акселератор скривил лицо - он знал, что снова пропустить от неё удар будет совсем не весело. Так что он топнул, и каменная броня покрыла Акселератора, вырастая из земли. Он не оставил ни единой бреши. Также он развёл руки в стороны и создал торнадо, которым собрался атаковать Астрею.


Бушующий торнадо не представлял для Астреи угрозы, ей даже не нужно было использовать свою Эгиду-L. Она хлопнула крыльями и с лёгкостью от него увернулась.


Она замахнулась своим фотонным мечом на Акселератора и разнесла его броню на куски. Прежде чем она смогла нанести ещё один удар, она поняла, что Акселератора и след простыл.


В тот же момент, четыре торнадо разных размеров атаковали Астрею с неба, тени торнадо полностью закрыли её от чужих глаз.


В центре всего этого, Астрея совсем не пострадала. Она сделала горизонтальный разрез на 360 градусов и разделила торнадо пополам, после чего, хлопнув крыльями, снова атаковала Акселератора.


Мощного взмаха её меча хватило, чтобы пробить отражение Акселератора и ударить его.


Её фотонный меч был будто большой, тяжёлой и толстой бейсбольной битой, а Акселератор был всё равно что мячом. Она отправила его в полёт, будто пытаясь выбить хоум-ран.


Астрея взяла фотонный меч и подняла, протянув его в сторону. Синее свечение охватило меч протянулось вплоть до кончика лезвия и далее.


Во время изумительного светового шоу, последовавшего за этим, лезвие сияло и потрескивало, вырастая длинее и больше в размерах. Меч не перестал расти, пока не достиг пару дюжин метров в длину. К этому моменту, называть меч огроменным было уже слишком мягко.


Астрея встала в стойку и подняла его над собой.


Опасность опасность опасность опасность опасность


Вот что мозг Акселератора твердил ему, пока его тело содрогалось.


Он не мог охватить своими красными глазами весь этот меч. Заскрежетав зубами, он смог перестать дрожать телом.


Гигантский меч Астреи заставлял его дрожать, как никогда раньше. С мрачным выражением лица, ему на ум пришла мысль, что если он не сможет защититься от следующей атаке, то однозначно проиграет.


Чувствуя, что он и вправду боится, Акселератора охватило безумие, как раненого волка. Его глаза сияли красным.


“Ну и что! Посмотрим, кто из нас сильнее!”


А затем, ветра снова засвистели, и образовался гигантский ураган с Акселератором в его центре. Он собрал ветра воедино и начал заново формировать плазму. Он поднял её высоко над своей головой, будто собираясь разметать их Духовной Бомбой [Прим. пер.: Атака из Драгонболла.] Ветра продолжали объединиться над его головой, и шар плазмы рос в размерах.


История повторилась - прежде чем шар из плазмы был завершён, оранжевый лазерный луч разрушил его.


“Сволочь!!!”


Взревел Акселератор.


У Янь крикнул Астрее:


“Сейчас!”


“Хиия!”


Вскрикнув, она схватила свой фотонный меч обеими руками и обрушила вниз.


Слой отражения, покрывающий Акселератора, был разрезан как тофу. В этой атаке не было никакого подвоха, и та не пользовалась его слабостью. Это была самая брутальная и прямолинейная атака из возможных - сила совершенно иного уровня пробила отражающий щит и ударила долговязое тело Акселератора.


Кровь заполнила воздух.


Он не мог поверить своим глазам - кровь градом выливалась из него, и он испытывал мучительную боль, тут же заставившую его потерять сознание. Он упал на землю.


“Динь! Миссия 2 выполнена! Получен случайный призыв персонажа, пожалуйста, перейдите в меню призыва, чтобы призвать персонажа!”


“Динь! Получена миссия 3!”


Миссия 3 началась в то же время, как только была завершена миссия 2. Он знал, что это значит - Система признала, что Акселератор был побеждён им и его партнёром.


Он тяжёло дышал, смертельная усталость охватила его, и он понурил голову, упав на землю, даже не успев посмотреть, что за Миссия 3 ему досталась.


Прежде чем он потерял сознание, он мог смутно разглядеть Астрею, бегущую к нему, а вместе с ней - три стремительно приближающиеся знакомые фигуры...
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Глава 215



Глава 215: Пока что на этом всё…


Конца он пришёл в сознание, У Янь раскрыл глаза и поглядел в потолок, прежде чем произнёс:


“Незнакомый потолок…”


Он был удивлён узнать, что его тело не терзает мучительная боль, как было до того, как он вырубился.


“Где это я?”


“В больнице.”


Над ним зависло лицо, похожее на лягушачье, и ответило ему. Шокированный внезапным появлением старика, У Янь рефлексивно ударил его в лицо.


“Ааа!”


Лягушачье лицо вскрикнуло и отошло, держась за место удара. У Янь заметил, что лягушачье лицо было одето в белый халат, который носят доктора.


Лягушачье лицо, доктор в белом халате - У Янь тут же понял, кто этот мужик…


“Хэвен Канцелер!”


“Кто бы мог подумать, что кто-нибудь, кто раньше не бывал в этой больнице, будет знать о моём прозвище…”


Лягуха-Хэвен Канцелер терпел боль, отвечая ему.


“Но, даже если ты меня знаешь, не надо было бить, только завидев моё лицо, насколько же ты меня ненавидишь?”


У Янь улыбнулся:


“Прости, старик, это был рефлекс…”


“Ничего, я тут, чтобы проверить, как ты. Учитывая, что ты уже можешь вовсю бить людей, думаю, у тебя уже нет проблем.”


Хэвен Канцелер вышел из комнаты. У Янь, наверное, оставил о себе не лучшее первое впечатление…


Прежде чем выйти, он сказал У Яню:


“О, да, вот та юная девушка просидела рядом с тобой всю ночь!”


Вздрогнув, он встал и увидел кое-кого, спящего у него на коленях…


Он улыбнулся при виде девушки с волосами цвета чая, которая даже во сне не могла скрыть свой взволнованный вид. Он откинул в сторону её чёлку, наслаждаясь её спящим выражением лица.


Быть может, она почувствовала его движения. Веки Микото немного вздрогнули, и она проснулась.


“Янь. Ты очнулся!”


Радостно сказала Микото. Её беспокойство испарилось без следа, как только она убедилась, что с ним всё хорошо.


У Янь улыбнулся и кивнул. Он продолжил гладить её по голове.


“Долго я спал?”


У Янь смутил её своими чувственными действиями. Но она и не сопротивлялась.


“Ты весь день спал!”


Микото продолжила:


“Ну как ты? Нигде нет никакого дискомфорта?”


“Да нет, только устал, и всё…”


Он изучил своё тело, прежде чем ответить. У Янь ухмыльнулся и мысленно снял шляпу перед Хэвен Канцелером - это, несомненно, он постарался.


“О, точно, а где Хинагику и остальные девушки?”


“О, вышли купить что-нибудь поесть.”


Сказала Микото, снимая браслет с запястья. Она передала устройство биохранения, содержащее в себе сестёр, ему.


“Сёстры внутри. Мы уже восстановили их тела с помощью генетической инъекции восстановления.”


Микото обращалась с браслетом как с сокровищем. У Янь заметил, что она не может скрыть своей радости и облегчения, говоря о том, что они сделали.


Вернув браслет, он потёр устройство и почувствовал, как упал камень с его души.


“Ты не дашь им выйти и прогуляться немного?”


Микото решительно покачала головой.


“У всех нас одинаковые лица, так что если они выйдут, начнётся шумиха. Да и к тому же, лаборатории же сейчас вовсю ищут сестёр, так что сейчас не самое лучшее время их выпускать…”


“Более того…”


Микото с нежностью на устройство биохранения.


“Они сказали, что не хотят больше причинять нам неприятности, и что будет неплохо им всем вместе поспать.”


“Ясно…”


У Янь надел браслет.


“Чудесные всё-таки сёстры…”


Микото улыбнулась и кивнула. Она помешкала, прежде чем продолжить:


“Я уже рассказала им о нас…”


“О?”


У Янь обернулся, и она продолжила:


“Они сказали, что хотят последовать за нами в другой мир.”


У Янь горько улыбнулся.


“Даже если бы они не хотели, я всё равно их туда затащил бы. В этом мире их не ждёт ничего хорошго…”


Микото затихла, услышав его, и настроение вдруг помрачнело, пока…


“Хозяин!”


Дверь открылась, и Икарос, стоявшая у двери с пакетом еды, уставилась на У Яня преисполненным радости взглядом.


“Янь! Ты проснулся!”


“Уаа! Хозяин! Вы ожили!”


У Янь улыбался, но фраза Астреи снова лишила его сил. Он закатил глаза, после чего ответил ей:


“Это ещё что должно значить, “ожил”!..”


А затем раздался пронзительный шум позади Хинагику, Икарос и Астреи.


“Как же мне хотелось, чтобы ты на всю жизнь остался прикованным к кровати!”


У Янь почувствовал, как назревает головная боль, только услышав её. Каждый раз, слыша этот голос, он знал, что тот сулит неприятности… ему.


“Куроко, ты что такое говоришь?!”


Микото отчитала её. Она была так взволнована, что он не очнётся, так что было и не представить, как сильно ранили её слова Куроко.


“Но, Онээ-сама…”


Она злобно взглянула на него, после чего, уже щенячьими глазками, на Микото.


“Онээ-сама прождала у постели этого подонка весь день. Если у тебя появились бы морщины от волнений за этого подонка, Куроко бы не знала, что и делать…”


Наверное, из-за того, что представила Микото в морщинах, Куроко ударилась головой о землю.


“Куроко!”


Микото была смущена своей подругой…


Хинагику обвела Астрею и Икарос вокруг Куроко, после чего заговорила с У Янем:


“Как ты себя чувствуешь?”


“Хорошо…”


Ответил У Янь, гладя Икарос по голове. Астрея увидела это и предложила ему и свою голову. Ухмыльнувшись, он погладил и её.


“Тем днём в лаборатории…”


У Янь спросил Хинагику тихим голосом, бросив взгляд на Куроко, всё ещё бьющуюся о землю головой.


Хинагику улыбнулась и кивнула.


“Расслабься, нас не нашли, операция была успешной…”


“Хорошо…”


Хинагику и Микото тут же отреагировали:


“Нет тут ничего хорошего”


У Янь вздрогнул. Хинагику тыкнула пальцем ему в нос и раздражённо крикнула:


“Ты взгляни на себя, как тебя потрепало, что тут хорошего?!”


У Янь почесал голову и ответил:


“Я не думал, что всё будет настолько серьёзно…”


Видя выражение лица У Яня, говорящее о том, что он сожалеет обо всём, Хинагику повернула голову в сторону с хмыком.


“Как бы то ни было, сейчас важнее всего, чтобы ты расслабился.”


“Знаю…”


Беспомощно ответил У Янь.


“Хозяин!”


Астрея убрала кучу коробок с готовыми обедами - именно, кучу - и отдала одну из них У Яню.


“Хозяин, это тебе. Очень вкусно, чтоб ты знал!”


Сама Астрея едва сопротивлялась желанию не отдавать подарок. У Янь взглянул на дюжины коробок сбоку, и его губы дёрнулись.


У двери стояли Руико и Уихару, наблюдая за происходящим. Они переглянулись и пожали плечами.


“Нам вообще стоило сюда приходить?..”
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Глава 216



Глава 216: Система расщедрилась?..


У Янь лежал в кровати, на вид уставившись в потолок. Впрочем, его сознание было глубоко погружено в Систему....


Микото, Куроко и остальные девушки разошлись по своим школам. Тем временем, Хинагику, Астрея и Икарос ушли домой, так что в комнате остался лишь он.


Манипулируя интерфейсом Системы через сознание, он вызвал перед собой проекцию и изучил её.


Пользователь: У Янь


Способности: Мастер Кэндо, Мастер-кулинар, Безупречная память, Вальс хаотичного возвращения к горизонту, Электромастер (ур.5)


Экипировка: Ниэтоно но Шана (класс C), Концептуальная Драконья Броня (класс C)


Призывы: Мисака Микото, Кацура Хинагику, Икарос, Астрея


Очки экипировки: 171.000


Очки предметов: 7.400.000


Очки способностей: 201.000


Очки призыва: 220.000


Уровень: 66


Мисака Микото


Способности: Электромастер: (ур.5)


Сила: B


Выносливость: B


Ловкость: A


Психическая сила: А


Экипировка: отсутствует


Уровень: 70


Кацура Хинагику


Способности: отсутствуют


Сила: B


Выносливость: B


Ловкость: A


Психическая сила: B


Экипировка: Широсакура (класс C)


Уровень: 63


Икарос


Способности: Режим Королевы Урана


Сила: A


Выносливость: B


Ловкость: A


Психическая сила: A


Экипировка: Самонаводящиеся боеголовки Артемис (класс C), Абсолютный защитный периметр Эгида (класс C), Аполлон (класс C), Система Уран (класс B)


Уровень: 78


Астрея


Способность: Эксперт ближнего боя


Сила: A


Выносливость: А


Ловкость: А


Психическая сила: С


Экипировка: Крисаор (класс С), Эгида-L (класс С)


Уровень: 75


♦ ♦ ♦


У Янь был удивлён, что он поднял уровень. Это после того, как он побил Акселератора?


Акселератор - 70-го уровня, было бы странно, если бы он не ушёл в плюс после этого. Не стоит и упоминать, что он набрал опыт, победив и Мугино Шизури с Какине Тейтоку - вполне логично, что он повысил уровень.


Он не слышал оповещение, потому что потерял сознание сразу после боя с Акселератором...


Подумать только, что понадобятся двое противников седьмой ступени и один восьмой, чтобы повысить его уровень - похоже, количество необходимого опыта росло в геометрической прогрессии. Что странно, Хинагику, похоже, продвинулась быстрее - за все эти бои она подняла 3 уровня, почти что догнав его.


Впрочем, он должен быть благодарен - учитывая, что Микото, Икарос и Астрея вообще не подняли уровень.


♦ ♦ ♦


Мир-транскрипт: Магический Индекс


Транскрипт: Спасательная операция


Миссия 1: Спасти 20.000 клонов-сестёр Мисаки, воскресить мёртвых сестёр и излечить живых, собрать их всех и поместить в устройство биохранения. (Завершена)


Награды: Очки экипировки, предметов, способностей, призыва - 100.000.


Миссия 2: Победить сильнейшего эспера Академия-сити, Акселератора. (Завершена)


Награда: Призыв случайного персонажа.


Миссия 3: Добиться максимально близкого контакта по крайней мере с тремя персонажами этого мира и убедить их покинуть мир вместе с пользователем.


Награда: Бесплатный призыв персонажей, подходящих по данным критериям.


♦ ♦ ♦


У Янь не мог поверить своим глазам. Он думал, что система стала его крутейшим проводником по этим мирам...


По сути, это возможность ещё больше расширить его гарем.


У Янь попал в мир бесконечной радости, его похотливое лицо, пускающее слюни, ясно отражало его характер. Ему повезло, что его никто не видел - было бы впору назвать его подонком, если бы тут была Куроко.


Он тут же нахмурился, как только поразмыслил над деталями миссии. Миссия на первый взгляд весьма заманчива, но завести отношения с тремя персонажами, а затем ещё и убедить их по своей воле последовать за ним из этого мира будет непросто - по крайней мре, так же сложно, как и предыдущие две миссии.


У него даже не было кандидатов на уме…


Похоже, ему предстоит долгая игра…


У Янь пока что перестал думать о миссии 3 и сконцентрировался на интерфейсе призыва.


Его награда за миссию 2 в качестве приза предоставила ему случайный призыв, но он не знал, что и думать по этому поводу. Приз определённо не самый невероятный, но если он использует его и получит какую-нибудь просто ломающую баланс девушку - это совсем другое дело.


Подумав об этом, У Янь решил пока что отложить призыв. В этом городе повсюду глаза и уши, и больше всего всех интересует личность других. Если бы он призвал персонажа, то тот смог бы либо сидеть дома, либо попробовать выйти, но рискуя тем, что его заметят.


Вот почему он решил пока что не призывать персонажа.


Изучив свой статус и статус четырёх призванных им персонажей, которые у него есть сейчас, он подумал, что сейчас самое подходящее время, чтобы разжиться способностями или экипировкой. Бой с Акселератором заставил его осознать, что несмотря на то, что он на седьмой ступени, он всё ещё довольно слаб...


Его не раз ранили с тех пор, как попал в Сильварию, но ещё ни разу - смертельно.


Вспомнив битву в тот день, он почувствовал оставшийся в нём страх. Если бы Микото и остальные девушки не спасли бы вовремя девушек, дав ему мотивацию продолжать, он бы наверняка погиб бы там, погребённый под щебнем.


Акселератор по-своему силён, но, что важнее, у него самого силы не хватало.


Он хотел как можно скорее стать сильнее. Иначе, ему придётся нелегко против врагов выше восьмой ступени, вроде девятой ступени или даже полубогов…


Он хотел подкопить очки для способностей и экипировки посильнее, но сейчас он начал думать, что, возможно, будет лучше, если он улучшит свои способности с помощью всех средств, которыми располагает.


У него уже был определённый кандидат на уме...


Способность (Родословная): Кровь Истинного Предка


Прирождённый вампир, уникальнейшее создание среди кровососов. Будучи практически феями, обладатели родословной проявляют отличное сопротивление ультрафиолету, обладают высокими регенеративными способностями и высокими параметрами сопротивления. Иммунитет к солнечному свету, освящённым инструментам и ртути. Обладатели также могут мгновенно регенерировать даже если уничтожены полностью. Обладают бессмертием и вечной молодостью. Также обладатели могут превращать в низших вампиров, высасывая их кровь. Единственная слабость этой способности в том, что пользователь будет обладать непреодолимой жаждой пить кровь.


Стоимость: 500.000 очков способностей.


Главным плюсом этой способности для него были вечная молодость и бессмертие, его близкое знакомство со смертью слегка травмировала его. Проще говоря, теперь он очень боялся умереть...


Он хотел купить её, это точно, но на спрос существует соответствующее предложение. Кровь истинного предка могущественна, и потому стоит аж целых 500.000 очков способностей.


Ему не хватало почти 300.000 очков. Пока что он может лишь любоваться этой родословной, но ему было её не коснуться. Но было и ещё кое-что, чего у него было в достатке и существенной потери которого он бы и не заметил.


Он открыл интерфейс предметов и прокрутил вниз список. Вскоре он нашёл необходимый ему предмет.


Родословная индульгенция: Пользователь может обменять очки предметов на скидку на любую из способностей-родословных, равной по цене 500.000 очкам или меньше.


10% скидка: 1.000.000 очков предметов


20% скидка: 2.000.000 очков предметов


…


100% скидка: 10.000.000 очков предметов
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Глава 217



Глава 217: Новая родословная и новая экипировка


Родословная индульгенция позволяет сделать скидку к стоимости способности-родословной, основанной на количестве потраченных очков предметов. С её помощью, он сможет обрести кровь истинного предка. Так уж совпало, что родословная индульгенция применяется к способностям, стоящим 500.000 очков или меньше. Стоила бы та больше - и он бы не смог использовать её на Крови Истинного Предка.


Если У Янь заплатит 6.000.000 очков предметов за 60% скидку на Кровь Истинного Предка, он может купить её всего за 200.000 очков способностей.


На первый взгляд, 200.000 очков способностей + 6.000.000 очков способностей - это серьёзная цена вместо 500.000 очков способностей, но это лишь иллюзия, так как по редкости очки предметов не сравнятся с очками способностей.


Если бы ему понадобилось больше очков способностей, ему бы пришлось выполнять миссии или обменивать магические кристаллы на очки. Помимо этих двух методов, У Янь ещё не нашёл способов добывать очки способностей.


Очки предметов, с другой стороны, достать очень просто. Он может получить за любой труп, не принадлежащий человеку или искусственный по своей натуре - вроде тех каменных пауков.


Обменять 6.000.000 очков предметов на 300.000 очков способностей для него вполне приемлемо.


Что же касается причины, по которой он не стал брать 70% скидку, учитывая, что у него доступно 7.000.000 очков предметов - у него было ещё кое-что на уме...


Белый фрукт непорочности: Эксклюзивный предмет кровососов. При использовании, предмет дарует полное освобождение от жажды крови. Неэффективен для существ, не являющихся кровососами.


Цена: 1.000.000 очков предметов.


Если бы ему подарили родословную Истинного Предка без Белого Фрукта Непорочности, он бы всё равно её не принял, поскольку не хотел превращаться в какого-то монстра, который бы сосал кровь целыми днями. Он не хотел повторить судьбу Арквейд Брюнстад из-за того, что не смог удержать клыки во рту.


Как только он кликнул “Купить”, белый фрукт, окружённый туманом, появился в его руке. Затем он купил родословную индульгенцию с 60% скидкой на следующую выбранную им родословную, заплатив 6.000.000 очков предметов.


“Динь! Родословная индульгенция завершена. Следующая купленная вами способность-родословная до 500.000 очков способностей потребует лишь 40% от оригинальной цены. Эффект окончится с окончанием этой транзакции!”


7.000.000 очков предметов за фрукт и фразу-сообщение от Системы…


Он открыл интерфейс способностей и уставился на три вкладки - “Умения”, “Таланты”, “Родословная”. Он кликнул по родословной, а затем по Крови Истинного Предка.


Способность (Родословная): Кровь Истинного Предка


Прирождённый вампир, уникальнейшее создание среди кровососов. Будучи практически феями, обладатели родословной проявляют отличное сопротивление ультрафиолету, обладают высокими регенеративными способностями и высокими параметрами сопротивления. Иммунитет к солнечному свету, освящённым инструментам и ртути. Обладатели также могут мгновенно регенерировать даже если уничтожены полностью. Обладают бессмертием и вечной молодостью. Также обладатели могут превращать в низших вампиров, высасывая их кровь. Единственная слабость этой способности в том, что пользователь будет обладать непреодолимой жаждой пить кровь.


Стоимость: 500.000 очков способностей.


Он облизал губы и нажал “купить”.


“Бип! Покупка Крови Истинного Предка, подтвердить?”


Пришедшее оповещение было для него сюрпризом. Он никогда не получал такого во время покупки способностей. Может, это потому, что ему позволено обладать лишь одной родословной за раз, и чтобы купить новую, нужно заменить старую.


“Подтвердить!”


“Бип! Куплена Кровь Истинного Предка - благодаря эффекту родословной индульгенции, с вас списывается 200.000 очков способностей!”


“Динь! Получена Кровь Истинного Предка!”


В следующее мгновение, бесконечный золотой свет окружил всё вокруг него, полностью погрузив в себя. Его кровь текла по жилам нормально, но как только свет вошёл в его тело, та вспенилась внутри него, как бушующая вода.


Его давление подскочило, не собираясь останавливаться. Теоретически, его артерии и вены должны были лопнуть от давления, но те становились всё крепче и крепче с каждым приливом крови через них, в едином тоне с увеличением давления.


Время шло, и его бушующая кровь стала по странному колебаться в его жилах, пока не распространилась по всему его телу, войдя в каждую его клеточку.


Чем больше клетки поглощали его кровь, тем сильнее становились.


Когда последнее колебание было поглощено клетками, его кровь медленно успокоилась и вернулась в норму.


Он принял эти изменения в своём ранее смертном теле, после чего открыл глаза, раньше бывшие чёрными, но теперь ставшие тёмно-красными.


Потянув спину, он чувствовал себя так, будто только что вылез из тёплой ванны и теперь тело будто хвалило его за проделанную работу. Он чувствовал, что его тело стало в разы крепче.


Если бы У Янь пострадал так же, как и тогда, в последней битве с Акселератором, на нём бы наверняка не осталось бы и царапинки, не говоря уже о том, чтобы он оказался на грани смерти.


Удовлетворение продлилось совсем недолго, его тёмно-красные глаза стали золотыми, и на него нашёл зверский голод.


Неистово содрогаясь, У Янь испытывал страдания, его глотка практически кричала ему найти что-нибудь поесть. Несомненно, это его так сводил с ума голод.


Он в мгновение ока проглотил белый фрукт непорочности. Холодное ощущение разошлось по ему телу и резко зациркулировало по телу, прекратив его дрожь и сделав золотые глаза вновь тёмно-красными.


Он отчётливо чувствовал, как его тело становится всё легче и легче...


Стиснув кулак, он произнёс:


“Так проблем больше не будет, да?..”


Он не закрыл интерфейс после покупки Истинного Предка. Он переключился на вкладку экипировки и нашёл то, что ему было нужно.


Метеоритный дождь (класс В). Также известен как лук уничтожения, тактическое оружие, уничтожающее врага первой стрелой. Стрелы генерируются автоматически и обладают самонаводящимися свойствами.


Цена: 150.000 очков экипировки.


Он давно приметил этот лук - не только потому, что та была класса В (Золотым Вооружением по стандартам Сильварии), но и потому, что это оружие невыразимо ближе к классу А по оценке Системы.


Его высокая оценка и его ординарная, но мощная манера оканчивать конфликты с одной стрелы отговорили его от покупки меча класса В.


Его Ниэтоно но Шана была всё ещё полезной - вдобавок к этому луку, он станет ещё более опасным в бою.


Кликнув на кнопку покупки, лук чёрного, как смоль, цвета, покрытый чем-то, напоминающим мерцающие звёзды, появился в его руках. Он радостно улыбнулся… Пока не взглянул на свой статус ещё раз.


Пользователь: У Янь


Способности: Истинный Предок, Мастер Кэндо, Мастер-кулинар, Безупречная Память, Вальс Хаотичного Возвращения к Горизонту, Электромастер (ур.5)


Экипировка: Ниэтоно но Шана (класс С), Концептуальная Драконья Броня (класс С), Метеоритный Дождь (Класс В).


Призывы: Мисака Микото, Кацура Хинагику, Икарос, Астрея


Очки экипировки: 21.000


Очки предметов: 400.000


Очки способностей: 1.000


Очки призыва: 220.000


Уровень: 66
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Глава 218



Глава 218: Королева пришла взыскать должок...


Пользователь: У Янь


Способности: Истинный Предок, Мастер Кэндо, Мастер-кулинар, Безупречная Память, Вальс Хаотичного Возвращения к Горизонту, Электромастер (ур.5)


Экипировка: Ниэтоно но Шана (класс С), Концептуальная Драконья Броня (класс С), Метеоритный Дождь (Класс В).


Призывы: Мисака Микото, Кацура Хинагику, Икарос, Астрея


Очки экипировки: 21.000


Очки предметов: 400.000


Очки способностей: 1.000


Очки призыва: 220.000


Уровень: 66


Какие ностальгические цифры...


Кровь Истинного Предка обошлась ему в 200.000 очков способностей, белый фрукт непорочности - 1.000.000 очков предметов, родословная индульгенция - 6.000.000 очков предметов, Метеоритный Дождь стоил ему 150.000 очков экипировки, так что всего он потратил 200.000 очков способностей, 7.000.000 очков предметов, 150.000 очков экипировки.


Он серьёзно ударил по своему огромному запасу очков предметов, да и по остальным очкам тоже. Теперь у него осталось 400.000 очков предметов, 21.000 очков экипировки и 1.000 очков способностей, которых с тем же успехом могло быть ноль - именно столько способностей он смог бы купить на столь жалкую сумму.


Единственным утешением У Яня были очки призыва, которых всё ещё было 220.000...


Но каждое другое очко потрачено не зря - хоть он и остаётся на 66-м уровне, его репертуар знатно расширился.


Во-первых, благодаря Крови Истинного Предка, он не может умереть, а также в качестве козыря у него есть Метеоритный Дождь. Если бы ему пришлось сразиться с Акселератором ещё раз, он бы и не вздрогнул.


Взглянув на жалкие остатки очков, что у него есть, он закрыл интерфейс Системы. Подняв Метеоритный Дождь, он изучил его.


Основная часть была чёрной как смоль, но в то же время прозрачной - как чёрный кристалл, лук привлекал к себе внимание, будто демонстрируя своё великолепие. При детальном изучении, можно было бы увидеть маленькие звёзды на луке, будто кто-то нарисовал на них ночное небо.


Элегантно и шикарно...


Даже У Янь был очарован Метеоритным Дождём, игнорируя его класс В. Лук был настоящим произведением искусства.


Но любой, кто решит, что этот лук лишь красиво выглядит, скорее всего, умрёт ужасной смертью - по своим способностям он был наравне с Аполлоном Икарос, экипировкой, очень близкой к классу А. Лук отличался от Аполлона тем, что бил сильнее. В лук также были встроены свойства самонаведения, а значит, что ему не придётся целиться, лишь направить в сторону цели и стрелять. Цель может убежать хоть на край света, но стрела последует за ней.


Он скользнул пальцами по луку, после чего удовлетворённо кивнул. Не увидев его своими глазами, он понятия не имел, насколько разрушителен его лук, даже если он в курсе, что тот сильнее Аполлона.


Разумеется, он не настолько туп, чтобы стрелять из него тут. Он не знал, насколько тот мощный, но представлял себе, какой хаос может учинить стрела Аполлона.


Объективно говоря, выстрел Аполлона может сравнять с землёй Академия-сити.


Эта штука сильнее Аполлона, так что если бы он выстрелил из неё, Алистер бы наверняка сразился бы с ним насмерть любой ценой. Да и к тому же, у него нет Эгиды, как у Икарос, чтобы минимизировать урон от выстрела из Метеоритного Дождя.


“Какой красивый лук…”


Очарованный красотой и силой Метеоритного Дождя, нежный голос раздался сбоку, заставив его чуть ли не отбросить лук в сторону.


Хлопнув себя по груди, У Янь удостоверился, что держит Метеоритный Дождь. Он мог бы наверняка выдержать полноценную атаку Икарос без царапинки, но У Янь не хотел проверять.


Убедившись в личности гостьи, У Янь закатил глаза и отругал её:


“Джоо-сама, ты не могла бы перестать пугать людей?”


Шокухо Мисаки не ответила, вместо этого протянув руку и погладив лук в его руках, произнося:


“Какой у тебя красивый лук, интересно, у кого ты его украл…”


У Янь чуть не подавился.


“В смысле - украл?! Его я получил на законных основаниях!”


“Вот как?”


Шокухо с сомнением взглянула на него, после чего лишилась дара речи.


Её глаза-звёзды сверкнули, и она ошеломлённо уставилась на него:


“Что случилось с твоими глазами? Почему они красные?”


“Красные?”


У Янь был удивлён её словам. Он не мог увидеть свои глаза без помощи извне.


Шокухо ничего не говорила, вытащила зеркало и продемонстрировала ему его тёмно-красные глаза, напоминающие вино. Его глаза добавляли очарования его обычному во всём остальном лицу.


“Блин, и правда…”


Изучая свои глаза, он понял, что это, должно быть, побочный эффект крови Истинного Предка.


“Мне нравится…”


У Янь не ответил Шокухо. Она уже очень в нём заинтересована, можно добавить щепотку тайны в его образ, чтобы она ломала голову.


Если девушка заинтересована, то влюблённость - лишь вопрос времени… По крайней мере, такое он слышал раньше. Он не был уверен, насколько правдиво это утверждение, но он хотел бы, чтобы оно было правдой, поскольку ему всё ещё нужно было завершить Миссию 3.


Хммм, возможно, его первой целью должна стать Джоо-сама...


Глаза-звёзды Шокухо Мисаки всё ещё сияли заинтригованностью, но, похоже, она так и не получит ответ, почему глаза У Яня стали красными.


Она встала, и как только У Янь думал, что она собирается взбеситься и уйти, Шокухо достала свой пульт и направила на него, после чего нажала на кнопку.


Треск


Искра появилась между ней и У Янем.


“Джоо-сама, только не говори мне, что ты только что пыталась меня контролировать…”


“Ещё как пыталась!”


Она уставилась в его винно-красные глаза, отвечая.


“Если возможно, я бы хотела использовать на тебе Ментал-Аут и прошерстить все твои секреты!”


У Янь закатил свои вампирские глаза.


“О, ты разве не слышала? Чем больше у парня секретов, тем больше у него поклонников.”


“Но это ведь говорилось про женщин. Я думала, в поклонницах утопают байронические персонажи!”


“Ну, не будем забивать голову мелочами!”


Он убрал Метеоритный Дождь - со стороны выглядело так, будто тот испарился в воздухе. Шокухо Мисаки приподняла бровь и ничего не сказала, поскольку была уверена, что он всё равно ей ничего не объяснит.


Вместо этого, она ухмыльнулась и продолжила:


“Очень жаль, я бы хотела посмотреть, как ты натягиваешь тетиву на этом красивом луке!”


У Янь улыбнулся.


“Джоо-сама, тебе, видимо, невдомёк. Этот “красивый” лук может одним выстрелом уничтожить Академия-сити!”


Шокухо Мисаки вздрогнула и засмеялась:


“Ара, да ты шутишь…”


“Ну, веришь ли ты мне или нет - дело твоё…”


Он ехидно улыбнулся. Джоо-сама больше не смеялась, она была уверена, что он говорит каждое своё слово на полном серьёзе.


С рукой у рта, она ответила:


“Раз так, мне только сильнее хочется увидеть этот лук…”


У Янь пожал плечами и вздохнул:


“Давай к делу - что ты тут делаешь, ты же не просто пришла меня навестить?”


“Ара, ты мне не рад?”


“Нет, очень рад…”


Шокухо хихикнула и приблизила своё лицо поближе к У Яню.


“Ты же не забыл про наш уговор?”


У Янь переменился в лице.


“Хочешь сказать, я должен пойти с тобой на свидание прямо сейчас?”


“О, с чего бы это…”


Произнеся это, Шокухо вышла из комнаты, напоследок сказав лишь одно:


“Завтра в семь утра, увидимся у общежития Токивадай…”
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Глава 219



Глава 219: Появление соперника в любви? Разговор в переулке...


“...”


Джоо-сама не стала дожидаться, пока У Янь, потерявший дар речи, ответит, и элегантно вышла из комнаты. Кто бы мог подумать, что королева Токивадая лично придёт пригласить кого-то на свидание?


У Янь был не уверен, что и чувствовать в этот момент. Он вроде бы и счастлив, что Шокухо Мисаки пригласила его на свидание, но что-то не уверен, почему она так зациклена на свидании с ним.


Может, чтобы позлить Микото? Причина отчасти должна быть в этом, но не только поэтому. У Янь не знал, что Джоо-сама так заинтересована в нём и всех тех завораживающих вещах, что он ей показал.


Он остался на том же месте, отчасти дремя, но немного в сознании. Он не заметил, как крохотная фигура появилась за дверью, заглядывая внутрь через приоткрытую дверь ненавистным взглядом.


Это была Ширай Куроко, и она только что увидела, как из комнаты выходит Шокухо Мисаки. Она взглянула на У Яня, дремлющего на кровати как придурок. Она прикусила губы, а её косички затрепетали безо всякого ветра. Её окружила чёрная аура, под стать имени. [Прим. пер.: напоминание: “куро” - чёрный (яп.)]


“Презренный подонок! Как он посмел забрать у меня Онээ-саму, а теперь ещё и изменять ей! Более того, с Шокухо Мисаки!”


Одна мысль об Онээ-саме в лапах этого подонка - или же будучи одной из членов его гарема, вызывало у неё бесконечную ярость. Она была близка к тому, чтобы разорвать на себе одежду в клочья при одной мысли.


“В этот раз, я запихну этого отброса в мусорку, где ему и место!”


Куроко твёрдо решила, как уже много раз делала в прошлом, усмехнувшись виду У Яня в ступоре. Она поняла, что такую возможность упустить не может. В следующее мгновение, она исчезла.


Внезапное чувство опасности пробудило У Яня из дрёмы. Он пришёл в себя, но слишком поздно…


Девушка с розоватыми косичками появилась на его кровати с рукой на его груди. Она хохотнула увидев лицо У Яня, который понял, что сейчас получит.


“Подонок! Поразмысли над своей жизнью в мусорном баке!”


С этими словами У Янь испарился из комнаты, оставив в комнате лишь Куроко, от всего сердца смеющуюся от того, что её жалкий план наконец принёс плоды.


♦ ♦ ♦


В маленьком переулке, над кучей мусора, появилась фигура и головой нырнула головой в мусор.


“Твою мать!!!”


Падая в вонючую гору мусора, У Янь ругнулся. Он воспользовался всем своим потенциалом, чтобы не коснуться чего-либо лицом. Он схватился руками за края мусорного бака, встав на руки.


Нереальная вонь достигла его носа, отчего он чуть не ослабил хватку и не упал в бак. Он наклонил тело и грохнулся в стороне - уж лучше поцеловаться с землёй, чем с мусором.


Ну, его желание исполнилось - его слегка красивое лицо с винно-красными глазами весьма близко познакомилось с землёй, заставив его взвыть от боли. Если бы не статус Истинного Предка, его лицо бы заживало пару дней.


Встав с земли, он схватился за лицо и с ненавистью пробормотал:


“Ширай Куроко, чтоб тебя, юри-девчонка, это унижение не останется безнаказанным!”


Юри - это мило, а Куроко - милая девчонка, но юри-девчонка уже зашла слишком далеко. Это уже совсем больные поступки. Он был уверен, что готов отомстить этой сумасшедшей…


“О, Микото, ну почему ты так всем нравишься?..”


Он не знал, что его бормотание привлечёт внимание подслушивающего поблизости:


“Привет, я так понимаю, ты только что сказал “Микото” - ты имел в виду Мисаку Микото?”


Внезапный голос заставил его вздрогнуть, он был удивлён узнать, кто стоит рядом с ним.


“Да, привет. Я полагаю, ты только что сказал “Микото”? Ты про Мисаку Микото говорил?”


Парень, взглянув на удивлённое выражение лица У Яня, подумал, что тот не расслышал его, и дружелюбным тоном повторил вопрос.


У Янь был уверен, что этого подозрительного типа плохим назвать нельзя, но и хорошим точно.


Этзали, тайный поклонник Микото, позже предал свою организацию, чтобы присоединиться к тёмной стороне Академия-сити, ацтекский маг под личиной внука директора Токивадая, Унабары Мицуки.


Другими словами, этот парень что-то вроде соперника по любви У Яня.


Что он тут делает?


У Янь нахмурился при виде Этзали, более известного как Унабара Мицуки.


“О? Ты знаешь Микото?”


Этзали изучил У Яня, прежде чем ответить тем же дружеским голосом:


“Приятно познакомиться, я Унабара Мицуки, друг Микото, если так можно выразиться…”


У Янь кивнул, но про себя усмехнулся. В оригинале он не оставлял Микото в покое и безумно её раздражал.


Этот придурок серьёзно считает себя другом Микото?


Превосходно с его стороны, что он отправился в тёмную часть города, чтобы защитить Микото, но У Янь был недоволен, что объектом своей так называемой защиты он избрал его жену.


Прежде чем У Янь смог заговорить, Этзали прервал его:


“Если я всё правильно помню, ты тот парень, что появился во время летнего фестиваля Токивадай, утверждая, что ты парень Мисаки-сан, так?”


“О?”


У Янь был слегка в замешательстве от слов Этзали.


“Тогда, я так понимаю, ты меня знаешь?”


“Разумеется.”


Улыбка пропала с лица Этзали, он выглядел так, будто страдает, продолжая:


“Человек, к которому питает чувства Мисака-сан, как мне о тебе не знать…”


У Янь прищурил глаза.


“Нравится Микото, а?”


Этзали нехотя кивнул. Он продолжил с горькой улыбкой:


“Я не боюсь твоих насмешек. Я восхищаюсь Мисакой-сан!”


“Тогда!..”


У Янь продолжил обычным тоном:


“Ты здесь, чтобы объявить себя моим соперником?”


“Нет! Нет, просто…”


Этзали покачал головой.


“Главное, чтобы Мисака-сан была счастлива!”


“Тогда зачем ты тут?”


У Янь нахмурился.


“Ты же тут не для того, чтобы убедиться в моих отношениях с Микото?”


“Не совсем…”


Он холодно взглянул на У Яня, и страдальческое, и тёплое выражение лица исчезли, будто их и не бывало.


“Твой ничтожный слуга впечатлён тем, что ты смог завоевать сердце Мисаки, я хотел лично поздравить Мисаку-сан, но, согласно моим данным, у тебя есть отношения и с другими девушками…”


“О?”


У Янь улыбнулся.


“Другими словами, ты тут в интересах Микото.”


“В каком-то смысле, да…”


Этзали зловеще уставился на него, будто войдя в альтер-режим, как в одном аниме про бои. Его внешность была совсем противоположна тёплому образу Онии-сана, в котором он был мгновения назад.


“Я лишь желаю счастья Мисаке-сан, и не хочу, чтобы ей было больно. Если можешь пообещать, что прекратишь свои интимные контакты с другими девушками, я уйду прямо сейчас.”


У Янь тихо подождал. пока Этзали закончит, после чего ответил:


“Ты закончил?”


У Янь сконцентрировал свои винно-красные глаза на Этзали, и тот почувствовал, как его обволакивает сильное давление.


“Ты будешь разочарован тем, что я скажу…”
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Глава 220



Глава 220: Потасовка в переулке


В пустом переулке, холодный пот покатил с лица Этзали, не сводящего глаз с У Яня, излучающего опасную ауру. Даже последняя фраза о том, что “он будет разочарована”, пронеслась мимо его ушей.


Со спиной, мокрой от пота, Этзали пересилил желание преклониться, и заскрежетал зубами. Он мысленно кричал про себя:


Какого хрена?! Разве он не просто обыватель нулевого уровня?! ЧТо это за давление?! Да кто он такой?!!


Этзали не знал, что встреться он с ним час назад, такой реакции бы не было. Тогда У Янь не мог излучать такую царственную ауру - по крайней мере, Этзали, недурный маг, не испытывал бы желания преклониться перед ним.


Будь он тут час назад, быть может, он ударил бы У Яня, как только он сказал, что ответ его разочарует.


Час назад, в У Яне не было крови Истинного Предка.


Быть может, по статусу он и Истинный Предок, но касательно уровня он не сильно изменился.


Истинный Предок - это особый кровосос с неограниченным потенциалом, им суждено находиться на вершине. Но их сила была получена ими не сразу при рождении.


Истинный Предок - нечто вроде высшего хищника в пищевой цепи. Истинный Предок может заставить любого другого кровососа преклониться, но это не прямое доказательство их силы. Им суждено стоять превыше всех, но У Яню до этого ещё далеко.


По сравнению с другими Истинными Предками, У Яню очень не хватало силы. Он мог с тем же успехом быть слабейшим, но всё же Истинным Предком.


Ужас и давление, которые могут внушать Истинные Предки, теперь может внушать и он.


По сути, Этзали появился в очень неудачный момент.


Его винно-красные глаза создавали впечатление коварства смотрящего. У Янь глядел на Этзали, всё ещё обильно потеющего, после чего продолжил:


“Я сделаю Микото счастливой, насчёт этого можешь не переживать. То же касается и других девушек. Я не оставлю их лишь потому, что ты так сказал. Ты звучишь так, как будто тебе совсем нечем заняться!”


“Как ты смеешь предполагать, что я делаю это из скуки?!”


Глаза Этзали налились кровью. Он избавился от охватившего его ужаса и крикнул У Яню:


“Моё желание сделать Мисаку-сан счастливой куда глубже этого!”


“Ты прав.”


У Яню было всё равно на исказившееся лицо Этзали, ругающего его.


“Думаешь, ты сможешь сделать Микото счастливой, делая то, что, по-твоему, правильно, но ты никогда не смотрел на всё с её точки зрения. Позволь спросить - когда я был с другими девушками, ты хоть раз видел, чтобы Микото грустила? Чтобы она была несчастна?”


Этзали подавился. Он раздражённо крикнул У Яню:


“Ты настолько уверен, что она счастлива? Ты просто бабник, как Мисака найдёт с тобой счастье?!”


У Янь слегка покачал головой.


“Это да, я бабник, моё сердце разделено на множество частей и отдано разным девушкам. Но каждая из этих частей - искренняя!”


“Лжец!


Этзали злобно поглядел на У Яня.


“Как ты объяснишь мне свои отношения с номером 5? Ты ведёшь себя с ней, будто она твоя девушка, разве нет?! Зачем ты с ней связываешься, когда очевидно, что Мисака-сан её ненавидит!”


“Вот почему я говорю, ты просто скорлупу собираешь, которая осталась от омлета.”


Этзали помрачнел. Он тяжело задышал и встал прямо. Его гнев на У Яня мотивировал его превзойти ужас от стоящего перед ним Истинного Предка.


“Я не могу признать тебя, ты точно не годишься, чтобы сделать Мисаку-сан счастливой!”


У Янь засмеялся. В его смехе была нотка холодности. Он посмотрел на Этзали и раззадорил его:


“Придурок!”


Для Этзали это была последняя капля. Он официально слетел с катушек.


Чувствуя, как что-то устремилось в его сторону, У Янь слегка уклонился телом, и мусорный бак позади него разлетелся на кусочки, а его содержимое рассыпалось повсюду.


Нахмурившись, он уставился на Этзали и выяснил, что он вооружён странным лезвием чёрного цвета, отражающим свет. Лезвие оказалось наконечником копья - он увидел холодный и блеклый цвет.


Копьё Тлауискальпантекутли!


Нет, это лишь копия оригинала. Говорят, что копьё может отражать свет Венеры и разорвать на куски цель, на которую попадёт отражённый свет.


Он использовал копию копья Тлауискальпантекутли со своим обсидиановым ножом, чтобы атаковать У Яня - явно намереваясь убить.


“Наконец-то начал действовать? Маг.”


Он хотел казнить его на месте, но слова У Яня заставили его остановиться.


“Ты… Откуда ты знаешь?!”


У Янь ухмыльнулся и пожал плечами. Поверит ли тот ему, если он скажет, что видел Этзали на телеэкране?


“Откуда, говоришь? Даже не знаю…”


Лицо Этзали снова похолодело. Он поднял нож на уровень груди и продолжал примеряться, будто ища возможность напасть. В это время, он продолжал читать заклинание.


“Ты очень таинственный человек!”


Чёрный туман окружил его лицо, будто оно почернело.


“Согласно моим данным, ты должен был быть бездельником без сил. Просто обычный парень с улицы. Но ты можешь оказывать ужасающее влияние на окружающих. А ещё можешь с лёгкостью увернуться от атаки Копья Тлауискальпантекутли. Это лишь его копия, но нулеуровневый не смог бы увернуться. И, что важнее всего…”


Его уже пормачневшее лицо стало ещё темнее.


“Человек твоего происхождения каким-то образом сблизился с номером 3 за столь короткий срок - ты добился интимных отношений с Мисакой Микото. Что интересно, ты раньше никогда с ней не контактировал. Ты… Да кто же ты такой?”


“Я?”


У Янь покачал головой и засмеялся.


“Это ведь ты у нас детектив, почему бы тебе не сказать, кто я? Кто тут ещё бездельник…”


“У Янь!”


Этзали взмахнул обсидиановым ножом в пугающе ловкой манере.


“Твоё существование превосходит наше понимание Академия-сити, и, чтобы предотвратить непредвиденные обстоятельства, я должен буду тебя нейтрализовать!”


Лучи света устремились к нему с невероятной скоростью, как только Этзали закончил говорить.


Его винно-красные глаза увидели, как приближаются лучи, и уклонился ото всех, двигая телом в стороны. Не сходя с места ни на шаг, он мимоходом и элегантно уклонился от всех лучей, что ещё больше разозлило Этзали. Он замахал своим обсидиановым ножом, и бесчисленные лучи устремились к У Яню, не оставляя ему пространства для манёвра.


Напротив этого шквала лучей, У Янь топнул ногой, и электричество затрещало между его ног, после чего волны алюминиевого песка поднялись из-под его ног, будто ответив на его зов.


“Алюминиевый песок!”


Воскликнул Этзали. Не потому, что он был поражён его умением манипулировать песком, а из-за того, что эта способность была ему слишком знакома.


Это способность Микото!
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Глава 221



Глава 221: Любовь на века…


Алюминиевый песок угрожающе сформировал железный барьер против атаки копья Тлауискальпантекутли.


Бесформенный свет ударил чёрные волны и рассеял их, на первый взгляд уничтожив их. У Янь не мог не восхититься смертельностью этого оружия. Даже если это и копия, оно обладает необычайным потенциалом в атаке. Неважно, кто цель копья - даже если это У Янь, он не смог бы остаться целым и невредимым после такой атаки.


Будь на его месте У Янь из прошлого, он мог бы принять какие-нибудь меры предосторожности против подобного нападения. Эта способность мгновенно уничтожать свою цель была для него угрозой. Но теперь он был Истинным Предком и мог почти мгновенно оправиться от травмы любого рода. Единственным минусом в этом случае оставалось бы то, что ему всё равно пришлось бы ощутить, каково это - когда тебя разрывают на куски.


Только тупица хочет ощутить подобное.


Этзали вздрогнул при виде У Яня, выходящего из под этого залпа светом невредимым. Ему было плевать, что его атаки не подействовали, он просто спросил:


“Как ты смог использовать способность Микото?!”


У Янь уставился на него и вздохнул:


“Вот почему тебе нужно прекратить говорить о том, что ты хочешь лишь счастья Микото, когда вообще ничего не знаешь…”


Этзали молчал, в его глазах промелькнула ревность. Он ревновал из-за того, что У ЯНь вместе с прекрасной женщиной и ревновал из-за того, что у него та же способность. как и у девушки, которую он любит.


Его рациональная сторона подсказывала ему, что ни один человек в мире не может обладать абсолютно идентичной способностью, и та просто похожа. Но его интуиция говорила ему, что он без понятия, что происходит.


Он не знал, как У Янь смог оставаться незамеченным, даже его организация ничего на него не нарыла. Он также не знал, почему у него та же способность, что и у Микото. Более того, его мастерство этой способности слишком уж сильно.


Такое количество неизвестностей внушило Этзали глубокий ужас - не испуг от того, как таинственен У Янь, а страх собственного невежества.


Он боялся, что на деле ничего не знает, что не понимает, о чём на самом деле думает его любовь, что всё его невежество на деле лишь выставляет его идиотом, нарывающимся на бессмысленный бой.


Действия У Яня и его слова говорили ему, что ему не мешало бы поработать над своими знаниями…


“Сволочь!”


Страх перед неизвестностью заставил Этзали выбрать путь отрицания. Он истерично закричал на У Яня и решил размахивать своей копией копья, не сдерживая себя.


Однако, прежде чем он смог обрушить на него следующую атаку, оранжевый луч ударил по его копии и уничтожил её прежде, чем он понял, что происходит.


Этзали отступил назад и увидел, как пальцы У Яня потрескивают молнией. Он продолжил неверящим голосом:


“Р-рейлган…”


“Верится с трудом, да?”


Спокойно сказал У Янь. Он взял ещё одну монету из кармана и положил на палец.


“Хочешь увидеть ещё разок?”


Как бы он не отказывался верить своим глазам, чувство опасности подсказывало ему, что лучше ему не говорить “да”. Его лицо побледнело, а он сел на пол, свет в его глазах угас….


Я так глуп...


Винно-красные глаза У Яня сверкнули холодным блеском, и он вздохнул. Ему было немного жаль парня - возможно, он был слишком жесток с ним.


В конечном счёте, он действует из интересов Микото, так что даже если тот его бесит, у У Яня нет прав запрещать кому-то любить. Быть может, он эгоистичен, но не настолько, чтобы запрещать парню любить девушку…


Взглянув на Этзали, который совсем расхотел сражаться, У Янь сочувствующе глянул на него. В оригинале и в этом мире этот парень, похоже, не мог честно себя выражать...


У Янь решил, что он не стоит его времени, и повернулся, чтобы уйти…


Проходя мимо Этзали, тот поднял голову и спросил У Яня:


“Ты обещаешь мне, что будешь заботиться о ней всю оставшуюся жизнь?”


У Янь остановился и ощутил себя беспомощным от вопроса этого парня.


В оригинале Этзали победил Тома. Он превратил свои чувства в просьбу, что Тома будет заботиться о Микото всю оставшуюся жизнь. К несчастью, Тома относился к Микото, как к очередному другу - для этого нулеуровневого, по его мнению, Микото была птицей не его полёта. Как бы то ни было, Тома наверняка сказал “да”, потому что так было удобней - или же у него и вправду было что-то вроде такого намерения.


Это точный повтор событий оригинала, только на этот раз он на месте Томы.


Он повернулся и вздохнул, глядя на Этзали, после чего ответил:


“Оставь свою просьбу…”


“Не обещаешь, значит?”


Этзали грустно улыбнулся.


“Ты прав. Я недостоин о чём-то просить…”


У Янь покачал головой и взглянул в небо. Глядя на необъятную синеву, он произнёс:


“Мои узы с Микото уже неизменны, и эти узы другим, боюсь, не понять…”


Он потёр грудь, прислушавшись к биению своего сердца с закрытыми глазами. С тех пор, как он призвал Микото, их сердца бились в унисон.


“Если в мире у каждого есть своё место, то наше будет шагать рядом друг с другом. Если в мире нет для нас места, мы будем жить и умирать вместе!”


Он открыл свои винно-красные глаза, теплота которых могла расплавить что-нибудь. Его взгляд был устремлён куда-то, будто он глядел на свою спутницу.


“Наши жизни переплетены. Её защита уже подразумевается нашими узами…”


Безвозмездность - наверное, подходящее слово. Пока он не умрёт, Микото, Хинагику, Икарос и Астрея тоже смогут жить.


Получив кровь Истинного Предка, он обрёл бессмертие, и его нескончаемая жизнь теперь касается и его спутниц.


Их судьбы связаны между собой, и эту связь невозможно оборвать. Их жизни тоже едины.


Защищать или что-то вроде того - разве это не подразумевается само собой?


Этзали услышал У Яня, и его сознание будто кануло в бездну, когда он понял, как поверхностны были его намерения.


Возможно, так будет лучше для всех...


Этзали самоуничижительно ухмыльнулся. От его бледного лица не осталось и следа, а мрачное настроение как рукой сняло. Не принадлежащее ему лицо засияло, и он мигом перешёл к фазе принятия.


Он преобразовал все свои мысли в одну простую фразу…


“Желаю вам счастливой жизни…”


♦ ♦ ♦


За холодной каменной стеной, скрытая от глаз У Яня и Этзаля, Микото почувствовала, как согревается её сердце, несмотря на холод, который она чувствовала спиной, прислонившись к стене.


Ещё один парень, выглядящий идентично с Умигарой Мицуки, настоящий владелец лица, глазел на Микото, с очаровательной улыбкой потирающая грудную клетку.


Микото покраснела, вспомнив, что сказал У Янь. Она продолжила тоном, в котором смешались радость и недовольство:


“Дурак, такую стыдобу говоришь…”


Микото увидела, что Мицуки таращится на неё, и смущённо его отругала:


“А ты на что уставился! Проваливай!”


Мицуки озадаченно ответил:


“Разве мы не будем ловить самозванца?”


Микото ушла, сказав:


“Я уверен, он с ним разберётся!”

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Velikij-Prizyvatel/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 222



Глава 222: Цучимикадо Мотохару! Мусуджиме Аваки!


Видя, что Этзали наконец сдался и благословил их, У Янь ухмыльнулся - всё хорошо, что хорошо кончается.


“Нуу-нуу, похоже, всё уладилось само-собой, ня?”


Слегка удивлённый, он повернулся к источнику звука. Он обнаружил ещё одного знакомого человека, стоящего там - человек, которого он уже видел множество раз на экране, медленно выходил из тени.


У Янь вздрогнул от нарастающего чувства дежа-вю, хоть он и был на месте ГГ оригинала.


Торчащие светлые волосы, напоминающие собой ежа, гавайская рубашка с цветочными узорами, бледно-голубые солнечные очки, золотое ожерелье на шее, длинные руки, почти что достающие до колен. Фигура была высокой и, на первый вид, в нём можно было увидеть бандита.


Цумичикадо Мотохару!


Слушая его кюсю-акцент и раздражающий суффикс “-ня” в конце его фраз, он любопытствующе взглянул на этого появившегося тут комедианта.


Если не копать глубоко, этот парень - сосед Томы и его одноклассник, один из трио идиотов наравне с Томой и Аогами Пирсом. Кстати говоря, Мотохару прожжённый сестролюб.


На самом же деле, он двойной агент, работающий на множество шпионских организаций, одна которых - церковь Несессариус. Он будет пить кровь, ударит в спину, выступит против человечества - он сделает всё, чтобы защитить равновесие в этом мире.


Этот парень? Серьёзно...


Глядя на Мотохару, у которого была всё та же бандитская ухмылка на лице, У Янь почувствовал, будто весь мир - ложь. Ну не мог он сопоставить вот этого парня перед ним с Цучимикадо, обладавшим в оригинале сложным и запутанным происхождением.


Выглядел он точно так же, просто У Яню почему-то сильно хотелось ему врезать.


Он был последним парнем, добавленным в его список “Хочу ударить”.


Не в курсе, что только что стал одним из пунктов списка У Яня, тот взглянул на Этзали, после чего повернулся назад к У Яню с невыносимым тоном и манерой речи:


“Эй, таинственный братан, ня, не мог бы ты отдать мне парня рядом с тобой, ня?”


У Янь уставился на Цучимикадо Мотохару, после чего ответил:


“Я от этого ничего не теряю, да и сам не знал, что с ним делать, так что ты тут появился весьма кстати…”


Цучимикадо ещё шире ухмыльнулся, услышав его ответ. Следующее предложение У Яня заставило его ухмылку замереть.


Он взглянул на Мотохару, прежде чем пожал плечами:


“Но я передумал.”


“Почему…”


Мотохару знал об Этзали, как он мог не знать, учитывая то, кем он являлся. Похоже, что Этзали победил этот противник - значит, он силён, подумал он.


Быть может, он даже пятого уровня!


Если возможно, Мотохару не хотел сражаться с этим парнем. Однако, Этзали был слишком важен, поэтому он не мог просто оставить его тут - однако У Янь не отпускал его. Значит, единственный вариант для него -валить отсюда...


Как только Мотохару собрался убежать, У Янь сделал шаг вперёд к нему. Следующее предложение У Яня заставило его грохнуться оземь.


“Мне не нравится твоё лицо…”


Цучимикадо Мотохару поднялся с земли, держась за разболевшийся нос. Он запротестовал с необычно высоким тоном:


“Только из-за этого, ня?!”


“Вот именно!”


“Я тебе вообще хоть что-то сделал?”


“Вся твоя аура будто кричит “Ударь меня”.”


Мотохару замолк, после чего упал на колени. Он побледнел и, будь тут ветер, он наверняка развеялся по нему пеплом или пылью.


Видя, что он нанёс сильный удар по его духу, он мысленно засмеялся. Он сильно гордился тем, что смог так над ним поиздеваться.


Мотохару встал и, пускай и неровными движениями, сдался, с руками, поднятыми вверх.


“Пожалуйста, отдай мне этого парня, а…”


“Нуу, раз уж ты сказал “пожалуйста”, то как я могу тебе отказать?”


У Янь ухмыльнулся. Разумеется, Мотохару знал, что он всего лишь стёбется, с чего бы ему так охотно соглашаться.


Этот парень меня знает?


Мотохару любопытствующе изучил у Яня. Он не мог вспомнить,чтобы раньше с ним встречался. Но почему этот парень разговаривает с ним так, будто они знакомы - уже не говоря о том, что он знал его слабые места в шутках.


Мотохару решил проигнорировать всё это и подошёл к Этзали. Он сказал что-то Этзали и тот кивнул, однако выглядел при этом весьма удручённым.


Видя, что Этзали кивнул, Мотохару улыбнулся, снова внушив У Яню желание ударить его.


“Эй, братан, спасибо, ня…”


Мотохару поклонился и поблагодарил его с ухмылкой. Затем он продолжил, уже другим тоном:


“Братан умелый малый - в ином случае ты бы не смог его одолеть…”


У Янь напрягся, услышав Мотохару - он не забыл про то, что тот может ударить в спину.


Если он не будет осторожен, его могут так разделать под орех, что мать родная не узнает.


Он осторожно ответил:


“Что собираешься делать, ходячая боксёрская груша?”


Улыбка Мотохару замерла, и он вымученно усмехнулся:


“Ня, братан, хватит надо мной стебаться, ня, с чего бы мне что-то против тебя задумывать, ня…”


У Янь скривил губы:


“Зная тебя…”


Мотохару решил не продолжать беседу. Глазами, скрытыми за очками, он изучал У Яня и чувствовал исходящее от него давление, но вместе с тем У Янь был ему любопытен.


С его происхождением, нарыть информации о человеке не представляет труда. Что странно, так это то, что парень перед него будто не то что пропал, но никогда и не появлялся на радарах.


Обычный себе человек, обычная жизнь, этот парень - хулиганьё во всех отношениях.


Однако от этой мысли не осталось и следа. Игнорируя всё остальное, один лишь факт, что он был достаточно силён, чтобы одолеть Этзали, означал, что все собранные о нём данные, скорее всего, устарели или же неверны.


У Янь не знал, что и сказать. Подумать только, что ему так рано представится шанс повстречать Мотохару - более того, после того, как раскрылись его возможности.


Со способностями этого парня, скрывать истинную силу уже не будет так-то просто.


Уже в третий раз за сегодня появилось ещё одно знакомое лицо, нарушив атмосферу сцены.


У Янь и Цучимикадо Мотохару были шокированы его появлением. На лице У Яня с привычным серьёзным выражением лица была смешана беспомощность. Мотохару же, похоже, что-то понял, его глаза загорелись.


Это была девушка с тёмно-красными волосами, сплетёнными в две косички. Через её плечо была перекинута зимняя форма, с раскрытой грудной клеткой, которую прикрывали лишь обмотанные вокруг неё розовые бинты. Её груди были сильно прижаты, так что её ложбинка была довольно заметна для всех наблюдателей. Также у неё была чрезмерно откровенная мини-юбка, которые оголяли самые пикантные места, стоит ей наклониться хоть чуть-чуть. Ну и, разумеется, пояс, который на вид служил ей в качестве украшения, на талии.


Она выглядела так, будто провоцирует людей на преступление.


У Янь узнал её, как только она появилась - узнали и Этзали с Цучимикадо


Мусуджиме Аваки!
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Глава 223



Глава 223: Проводник. Отправляясь навестить Алистера


Цучимикадо Мотохару, Мусуджиме Аваки и Этзали.


Все будущие члены GROUP, помимо Акселератора, были в сборе.


Глядя на них, У Янь потерял дар речи. Он не ожидал, что увидит столько значимых персонажей из-за проделки той юри-девчонки. Быть может, беда в том, что он ГГ? Какое же раздражающее свойство...


Как только появилась Мусуджиме Аваки, он знал, что грозит беда.


Кто такая Аваки? Она сильнейшая в Академия-сити, если речь идёт о её мастерстве пространственной телепортации. Она на совершенно ином уровне в отличие от Куроко. Ей не нужно касаться объекта, чтобы его телепортировать. Игнорируя то, что с ней станет в будущем, Аваки из настоящего обладает достаточным влиянием, просто учитывая её силы.


Она - проводник для тех, кого хочет видеть Алистер, приводящий этих людей к нему, живущему в здании без окон.


Если она тут, то скорее всего, она…


“Ты У Янь?”


Мусуджиме Аваки даже не взглянула на Мотохару или Этзали. Она ещё не пережила события арки Остатков Древа и, похоже, ещё не вступила в GROUP. Естественно, ей плевать на двойного агента и мага.


Глядя на эту девушку, чей прикид обнажал слишком уж много её кожи, как у Астреи и Икарос, У Янь, наверное, впервые подумал, что девушка пришла не к тому парню.


У Янь был не против встретиться с Алистером - его ЭМ-барьер не мог больше его скрывать.


Как только Андерлайн потерял свою пользу, Алистер наверняка организовал все эти события для того, чтобы выманить его. Да что уж там, быть может, именно из-за него произошли сегодняшние события.


Он ждал наступления этого дня, и как следует приготовился. Впрочем, он не думал, что день наступит так скоро…


Его винно-красные глаза взглянули на Аваки, выглядящую весьма безразлично ко всему происходящему. Он продолжил простым тоном:


“Алистер хочет меня видеть?”


Все трое, кроме У Яня, были шокированы. Аваки перестала выглядеть скучающей, а Мотохару посерьёзнел.


“Ара, ня, братан, ты даже его знаешь, ня, похоже, вид и вправду обманчив, ня.”


Три “ня” в предложении озвучили шок всех присутствующих. Он так обыденно произнёс имя, которого боялись все. Будто бы...


Ему вообще было плевать на Алистера.


Разумеется, он считал Алистера угрозой, но тот не мог вызвать у него, путешественника между мирами, ужас.


“Да, директор желает тебя видеть.”


Её вежливый тон отражал в себе смятение в сердце этой девушки. Так легко разговаривать о том, кого она так боится - с человеком перед ней лучше не связываться.


“Хорошо!”


Он вышел к ней и уставился на её слегка ужасающиеся глаза, после чего продолжил:


“Пора заканчивать с этой игрой в кошки-мышки.”


Его тихий голос звучал куда громче, чем есть, в ушах трёх присутствующих.


“Эй-эй, ты же не собираешься с этим существом сражаться, да?”


Он даже забыл свой ня-суффикс из-за удивления.


У Янь невозмутимо ответил:


“Я тебя умоляю, мы с ним уже сражаемся…”


Трое, каждые считавшиеся в каком-то роде ненормальными, не могли поверить своим ушам. У Янь и вправду нарывался на бой с этим созданием.


У Янь не врал - как только он украл первую сестру и испортил план Алистера, они уже всё равно что сражались.


Аваки, Мотохару и Этзали были удивлены тому, что он сделал, но не теряли от этого голову. Мотохару вышел и предупредил его:


“Братан, будет лучше, если ты не будешь обострять ситуацию, это ведь Академия-сити. Если перестараешься, никто от этого в плюс не уйдёт.”


У Янь ухмыльнулся Мотохару:


“Ты серьёзно думаешь, что я боюсь Академия-сити?”


У Яню было плевать, что они скажут. Он покачал головой.


“Нет-нет, если бы не кое-кто, стоящий за Алистером, мне бы не понадобилось столько предосторожностей.”


Кое-кто…


Аваки, Мотохару и Этзали трясло от мысли о том, что он этим имел в виду.


С их умом, было несложно вынести главное из утверждения У Яня. У директора должен был быть козырь в рукаве.


Они чувствовали, что если продолжат слушать его, они смогут достигнуть самого сердца секрета Алистера.


У Янь выглядел так, будто и не знал, как сильно потряс этих трёх - или же он знал, но втайне наслаждался их реакцией, этого никто не знает…


Мотохару несколько раз коротко выдохнул и успокоил эти запутанные мысли в своей голове. Он изучил У Яня, после чего подошёл к нему:


“Братан, не знаю, насколько ты крут, чтобы говорить такое, не боясь целого Академия-сити, но я вижу, что ты не блефуешь, а потому умоляю - не надо обострять всё это фиаско между тобой и этим существом. Пожалуйста!”


Мотохару отбросил свой “ня”-суффикс и, судя по тону его слов, был чрезмерно формален и честен, к чему У Янь никак не мог привыкнуть.


Он знал, почему Мотохару так резко изменился - подумать только, даже сказал “пожалуйста”.


Быть может, он думает, что У Янь - кто-то наравне с Алистером. Если бы он сразился с Алистером, их конфликт повлиял бы на судьбы многих. Война между богами не сулит ничего хорошего смертным. И тогда его желание защитить мир и его хрупкий баланс будет лишь разрушенной мечтой.


По крайней мере, У Янь считал, что Мотохару так говорит из-за того, что не смог бы предотвратить последствия их боя - уж точно не с его способностями, которыми он обладает сейчас.


У Янь мысленно горько усмехнулся. Мотохару думает, что отношения между ним и Алистером ещё можно наладить. Но ему неизвестно, что двое уже не отступятся.


План Алистера требовал жертв некоторых, если не всех сестёр - и этого он никогда не допустит, сестёр не будут использовать в качестве инструментов и выбрасывать, как мусор.


Этот конфликт между ними так легко не разрешить.


Одна сторона конфликта должна уступить, иначе шанса на мир не будет.


План предотвращения накаления обстановки Мотохару был непрактичным.


Его винно-красные глаза уставились на Мотохару, который выглядел так, будто тоже не собирался отступать. Похоже, этот парень рискнёт всем, чтобы защитить мир, и точно покажет ему, почему о нём говорят как о бьющем в спину.


Неуверенный, что делать дальше, он суммировал свои мысли…


“Я попробую....”
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Глава 224



Глава 224: Разборка с Алистером, по-плохому.


Седьмой район, здание без окон...


Практически в центре седьмого района стояло очень подозрительное и странное здание, но вокруг не было ни души.


Оно выглядело как заброшенное место, в котором никто не появлялся уже сотни лет и выглядит, будто таким и останется в ближайшем будущем.


Но этому месту недолго оставаться мирным - две фигуры появились перед зданием, мужчина и женщина. Они добавили немного жизни этой почти что засекреченной зоне.


Это был не кто иной, как У Янь, и проводник, Мусуджиме Аваки.


Он взглянул на чудное здание, и поток данных появился перед его глазами, лишив его дара речи:


Странное запечатанное здание: ур.50


“...”


Это уже второй раз, когда он видел уровни у неодушевлённых объектов. В первый раз это была стена в пещере йокаев. Это здание было вторым. Стену ещё можно было объяснить, так как позже она оказалась йокаем - разумеется, у неё были бы уровни. Но перед ним огроменное здание, какого чёрта?


Не может же оно тоже оказаться йокаем? Тем более 50-го уровня?!


Он не мог понять причины этого, и потому ему резко захотелось вынуть меч и пару раз ударить его, чтобы посмотреть, из чего оно сделано. Не удивительно, что Акселератор не смог его повредить - он уже травмирован, но всё ещё смог бы сражаться против других обладателей пятого уровня, так что это не самый главный фактор. Похоже, что махинации Алистера - единственная причина, по которой Акселератор ничего не смог сделать с этим зданием. Само здание, похоже, обладало особенными свойствами.


Мусуджиме Аваки не торопилась гнать У Яня внутрь. Для неё он мог бы быть и ходячей катастрофой.


У Янь заметил в ней этот ужас. Он не знал, плакать ему или смеяться. Он не хотел, чтобы его ассоциировали со старым лисом, но она взяла и сделала это.


Он снова взглянул на странное запечатанное здание и задался вопросом, неодушевлённое ли оно или же одушевлённое, как та стена, которую он видел раньше.


Он решил не думать об этом. Он положил руку ей на плечо, заставив немного вздрогнуть. Он серьёзно не знал, что ей и говорить.


Её смелость, в оригинале весьма согласующаяся с её видом, теперь обратным образом контрастировала с её выдающейся грудью.


♦ ♦ ♦


Он был спокоен, хоть и знал, что настало время встретиться с Алистером - возможно, из-за того, что он уже видел его на экране, когда был помоложе. Или же он был в себе уверен благодаря своим приготовлениям, а может, дело в его статусе Истинного Предка.


Как бы то ни было, как только Мусуджиме Аваки телепортировала его в здание, она, спустя несколько секунд исчезла - она явно не собиралась оставаться и смотреть, как эти два яростных зверя сражаются между собой. Одного их рёва ей будет достаточно, чтобы упасть замертво.


Научно-фантастическая обстановка вокруг него никак не привлекала его внимание. Его винно-красные глаза уставились на фигуру в резервуаре с культуральной жидкостью.


Алистер ничего не сказал, и У Янь наблюдал за ним, тоже ничего не говоря. Между двумя повисла неловкая тишина, но оба думали о своём.


Он не знал, о чём думает Алистер, но понимал, что если заговорит первым, тем самым выставит себя слабее.


Прошло неизвестное количество времени, и У Янь уже начал уставать от этого. Алистер заговорил первым. Будто бы созданный машиной, звук раздался в воздухе эхом и достиг его ушей, встрепенув его:


“Из всех, что приходили сюда до вас, никто не относился настолько невозмутимо к моему виду. Похоже, что вы куда собраннее, чем я предполагал, господин…”


У Янь улыбнулся, он взглянул на его тело, дрейфующее в резервуаре. Он не был впечатлён, но не скажет Алистеру, что лишь потому, что он уже бесчисленное количество раз видел его на экране.


“Директор, видимо, шутит, я просто в шоке…”


Произнося такую чушь, в которую не поверил бы сам, он не знал, что думает насчёт неё Алистер. Было бы куда легче залезть на небеса, чем заставить Алистера раскрыть свои мысли.


“Ясно…”


Алистер продолжил.


“Однако я не вижу значительного шока на вашем лице…”


У Янь засмеялся и ответил Алистеру:


“Мне ещё учиться и учиться у господина Директора, как делать каменное лицо…”


“Я польщён…”


Алистер, похоже, продолжал бы эту бессмысленную болтовню ещё долго, но едва заметная напряжённая аура сказала У Яню, что скоро начнётся настоящая беседа.


“Господин, вы причинили мне множество неудобств…”


У Янь знал, что сейчас всё и начнётся. Алистер знает, что он Охотник, стоящий за кражей сестёр.


У Янь не знал, как Алистер выяснил это, но он всё равно сделал его работу очень лёгкой. Он не из тех, кто целый день сидит дома. К тому же, учитывая недавние события касательно Микото и Шокухо Мисаки, весь седьмой район уже должен был прознать о нём. Было слишком много наводок - было бы странно, если бы Алистер его не нашёл.


“Нет! Тут вы ошибаетесь.”


Он уставился на Алистера.


“Это вы причиняете неудобства другим людям, и во всём подобном всегда виноваты вы.”


Тело Алистера на мгновение замерло, после чего вернулось в привычное состояние.


“А вы, похоже, много знаете!”


“О, я бы не сказал, что много…”


У Янь просто продолжил:


“Я лишь знаю лишь о том, что касается меня - чтобы не дать кому-либо ударить меня в спину.”


“Должно быть, вы шутите. Клоны Мисаки - результат использования ДНК Мисаки Микото, даже это должно быть очевидно любому, кто это видел, едва ли это засекреченная информация…”


“О?”


У Янь усмехнулся.


“Ясно, раз так, то не будет ли дерзостью от меня ожидать, что больше никакие незнакомцы её не побеспокоят?”


Алистер замолк, прежде чем ответить:


“Если ты сможешь выполнить мои просьбы…”


“Если не будешь просить слишком много!”


Алистер снова замолк перед тем, как ответить ему:


“Я не понимаю, почему ты так одержим какими-то продуктами науками. Почему?”


Глаза У Яня холодно блеснули, грозная аура Истинного Предка начала источаться из его тела и поглощать всё вокруг.


“Это всё так же будет тебя озадачивать, уверяю!”


Алистер не сводил глаз с У Яня. Неизвестно, почувствовал ли он или нет давление его ауры. Он сохранял своё невозмутимое выражение лица, уставившись на У Яня.


“Если ты не будешь сотрудничать, боюсь, мне придётся принять крайние меры…”


Тихое место зашумело, начав с грохота. Подобно кипящей воде, невидимая рябь сформировалась вокруг него.


Сильное давление возникла из ниоткуда и придавило его. Тело У Яня напряглось, а все его мышцы сжались.


Разум У Яня затрубил тревогу, говоря, что он в очень опасном месте.


Стиснув зубы, его винно-красные глаза стали золотыми, и он сконцентрировал всю свою энергию на том, чтобы противостоять этой таинственной силе, в то же время с вызовом глядя в ответ на Алистера.


Сцена продолжалась какое-то время, пока в одной части комнаты что-то не зашевелилось.
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Глава 225



Глава 225: Маленькая победа! Угроза Алистера?..


Алистер и У Янь уставились друг на друга, и никто не говорил ни слова. Однако эта сцена не была немой - подобно бушующей воде, всё вокруг будто бы постоянно находилось в движении.


С его статусом Истинного Предка, его винно-красные глаза стали золотыми. Обычно такое происходит при двух обстоятельствах. Первое - когда он больше не может контролировать свою жажду крови, но это невозможно, поскольку белый фрукт непорочности избавил его от неё. Это условие к нему неприменимо.


Второе обстоятельство - когда он набирается полной мощи Истинного Предка.


Даже если при полной мощи Истинного Предка, он не мог полностью свести на нет это давление, оказываемое на него неизвестной силой.


Эта сила не должна принадлежать Алистеру, и единственная другая возможность пришла к нему на ум.


Айвасс!


Ангел, призванный Алистером с помощью собственной жены в качестве медиума. Ангел, непохожий на тех, что были в библии..


В этом громыхающем пространстве скрывалось ещё одно существо - оно находилось в одном месте и выглядело как миниатюрная чёрная дыра, засасывающая в себя всю материю вокруг, к шоку У Яня.


Яркий свет поглотил эту миниатюрную чёрную дыру и устремился к У Яню с божественной скоростью.


Опасность! Это охренеть как опасно! Блин!!! Я сейчас умру!


Эти мысли затуманили его рассудок, и атака попала по нему. У Янь успокоился, встретив атаку, поскольку знал, что от неё не увернуться.


Хоть он и признавал свою неспособность увернуться от неё, это не значило, что он просто сложит оружие и примет смерть. Всё-таки, не то чтобы он мог окончательно умереть, теперь, когда он стал Истинным Предком.


И его меры предосторожности не ограничивались одним лишь статусом Истинного Предка.


Разрушительный луч попал по нему, и если бы он сработал, он бы несомненно проделал огромную дыру в его груди.


Как только атака попала по нему, таинственная волна вышла из У Яня и покрыла его тело.


“Э…”


Свет и неразборчивый голос раздался, как только таинственная волна охватила его. Даже Алистер помрачнел.


Он знал, что голос не звучал бы столь удивлённым, если бы то, что он увидел, не было правдой. Похоже, что атака была сведена на нет.


Луч света попал в бесформенную рябь, защищающую У Яня - и луч света, и рябь одновременно исчезли.


У Янь облегчённо вздохнул. Выпить Дыхание Блистательности перед тем, как прийти сюда, было правильным решением.


Алистер изучил невредимого У Яня, и его выражение лица осталось столь же невозмутимым, хоть и, если приглядеться, жидкость в резервуаре начала немного бурлить.


Когда свет и рябь исчезли, снова раздалось”Э”.


“Как ты это сделал?”


Айвасс!


У Янь саркастично ответил:


“Хочешь, чтобы я рассказал тому, кто пытается меня убить, как я выжил после атаки?”


Владелец голоса, Айвасс, ответил ему своим привычным сильно модулированным голосом:


“Твоя правда, с моей стороны странно задавать этот вопрос. Но я могу более или менее предположить, что ты воспользовался силой извне, чтобы заблокировать мою атаку, я прав?”


“Не знаю, быть может, я заблокировал её своими способностями?”


“Нет. У тебя не такой силы.”


Айвасс немедленно отверг такую возможность. Не то чтобы У Янь был против.


Быть может, из-за того, что У Янь всё так же не уделял ему внимания, Айвасс, всё ещё невидимый, прошептал ему в ухо:


“Если я прав, твой текущий статус ограничен по времени.”


У Янь был шокирован. Он не мог не похвалить Айвасса за такую наблюдательность и способности, достойные босса всея Магического Индекса. И вправду устрашающе…


У Янь решил не скрывать этого и кивнул.


“Верно! Я могу попить чай, немного поболтать, а потом мой срок кончится…”


Разумеется, он подразумевал, что за это время они ничего не смогут ему сделать.


“Похоже на то…”


Алистер открыл рот:


“Силы извне именно таковы - лишь временная помощь. Да, навредить тебе будет невозможно, но думаю, с тем, чтобы удержать тебя тут, хоть и не сможем навредить тебе из-за твоей неуязвимости, мы справимся…”


“Главное - тебя удержать, а как только иссякнет твоя неуязвимость, мы сможем…”


Таинственная и враждебная аура снова окружила У Яня, вцепившись в него. Он бросил полный презрения взгляд на Алистера как только он пригрозил ему. У Янь вытащил кристальный свиток и сжал его в ладони, бросив Алистеру сардоническую улыбку.


“Можешь попробовать - быть может, даже меня поймаешь…”


Алистер прищурил глаза и замолк, изучая свиток в его руке. Было тяжело понять, о чём он думает, по одному лишь его выражению лица. Затем Алистер изучил лицо У Яня и его глаза, в надежде добыть какую-то информацию.


Усилия Алистера принесли ему лишь разочарование - он увидел лишь то, что У Янь уверен в себе и непреклонен.


“Подумать только, что ты сможешь приготовить столько контрмер…”


У Янь повертел свитком в руке.


“Не презирай меня, дорогуша, ты и сам используешь не меньше помощи извне…”


Алистеру было наплевать на его сарказм, он знал, на что он намекал.


“Похоже, ограничить тебя будет практически невозможно.”


У Янь тихо слушал Алистера, и следующие его слова сильно его взволновали:


“Интересно, а твои девушки также готовы?”


В его глазах сверкнул опасный блеск, но несмотря на это, он как мог пытался себя сдерживать. Чем больше он пытался себя успокоить, тем больше разгорался огонь внутри него. Он чувствовал, что если так и будет сдерживать гнев, его тело Истинного Предка не выдержит.


Алистер вёл себя так, будто ничего не заметил, и лишь продолжил:


“Даже если у твоих девушек та же защита, что и у тебя, я сильно сомневаюсь, что после того, как я вышлю свои ордеры на арест, вы сможете оставаться в безопасности.”


“Возможно, сеть твоих отношений не простирается настолько широко, но если моя информация верна, то похоже, что у Мисаки Микото полным-полно друзей…”


Его зрачок сузился, его жажда крови превратилась в шторм из ярости и огня, усиливающийся с каждым мгновением.


Алистеру не казалось, что он сказал достаточно. Он продолжил:


“Мисака Микото ценит дружбу. Если я выпишу ордер на арест, то тем, кого она ценит, волей-неволей придётся предпринять действия против неё под опекой Академия-сити.”


Очень тяжёлые пары кровавой ауры начали выходить из У Яня. ЕГо выражение оставалось неясным, поскольку он опустил голову.


“И тогда Мисака Микото, без сомнения, встанет на твою сторону, и ей придётся сражаться против её Академия-сити, против её же друзей и семей, которых она так ценит.”
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Глава 226



Глава 226: Отражение угрозы! Козырь в рукаве.


Невозмутимое поведение Алистера во время разговора лишила У Яня всякого терпения. Он больше не мог сдерживать свой гнев и жажду крови.


Кроваво-красная аура образовалась вокруг него, когда он поднял голову и продемонстрировал пару золотых глаз, будто у дикого зверя.


Он провернул руками, и со вспышкой света в его руках появился лук, чёрный как ночь, с дизайном, напоминающим крылья. На тёмной поверхности лука будто бы мерцали звёзды.


Шух


Как только он начал натягивать тетиву, свет собрался у лука, как пчёлы у мёда. Свет сконцентрировался и приобрёл мягкий серебряный свет, напоминающий о свете в ночном небе.


Окружающие цвета потсукнели, и Айвасс наблюдал, как всё вокруг разрывает на части одной лишь аурой элегантного, но смертоносного лука.


Неизменное выражение лица Алистера в кои-то веки поменялось. Поменялось едва заметно, но это о многом говорило, учитывая, что он годами не проявлял никаких эмоций.


Айвасс продолжал скрываться, лишь слабо различимую фигуру можно было разглядеть позади резервуара Алистера, там была особо сконцентрирована аура.


Звёздный свет, напоминающий Млечный Путь, собрался у лука, и, пока лук вбирал в себя всё больше звёздного света, ярчайшая серебряная стрела появилась в тетиве, готовая к выстрелу.


Алистера настигло зловещее предчувствие.


Звёздный свет танцевал вокруг Метеоритного Дождя и серебряной стрелы. Он придавал луку и стреле вид кометы - одновременно могущественный и красивый.


Золотые глаза, скрытые за его чёлкой, уставились прямо на Алистера.


“Только попробуй, Алистер!”


У Янь подзадоривал Алистера поступить так, выписать ордер на арест.


Алистер - очень решительный человек. Если бы У Янь не достал лук, он бы несомненно сделал из Микото разыскиваемую преступницу, и он продолжил бы план по избавлению от У Яня и возвращению сестёр.


Но теперь он сомневался, правильное ли это решение или нет. Он поглядел на стрелу в тетиве, так и кричащую о смерти. Обстоятельства повернулись не в его пользу. Он сильно начал с попытки подчинения, но, похоже, теперь угрожают ему, и, более того - быть может, ему придётся и вправду отступить.


Сколько лет прошло с тех пор, как он так близко чувствовал присутствие смерти? Подумать только, что настал день, когда кто-то ему будет угрожать...


“Советую тебе как следует это обдумать…”


Пока Алистер раздумывал над следующим ходом, Айвасс телепатически заговорил с ним, его голос воплощался в его голове.


Алистер с суровым взглядом мысленно заговорил с Айвассом:


“Неужто ты не уверен, что сможешь заблокировать эту атаку?”


Айвасс помолчал, будто думая, перед тем, как ответить:


“Я могу перенести эту атаку, но в итоге немного пострадаю.”


Сердце Алистера содрогнулось. Он ничего не сказал, но Айвасс знал, что за этим спокойным выражением лица скрывается эмоциональное смятение. Айвасс продолжил:


“Этот лук очень опасен. Почти что опасен, как меч, что есть бич ангелов!”


“Более того, я ничего не могу сделать с этой его защитой. Если он и вправду атакует, я предполагаю, что меня немного ранит, но за тебя я не ручаюсь!”


Алистер замолк. У Янь ещё больше разозлился, увидев, что Алистер не собирается ему отвечать. Он поднял лук и натянул тетиву до упора.


Наблюдая за действиями У Яня и чувствуя, что близится смерть, Алистер нарушил тишину:


“Не заставляй меня…”


Любой, кто знаком с Алистером, услышав это, уронили бы челюсть на пол. У Янь понял смысл его слов. Тот не собирался отказываться от своего плана даже перед лицом смерти.


Он говорил, что собирается забрать его с собой. Заскрежетав зубами, У Яню захотелось просто забить на всё и отпустить тетиву. Но он не мог решиться.


Он не ожидал, что Алистер будет настолько одержим своим планом, несмотря на близящуюся смерть.


Если Академия-сити потеряет Алистера, на город тут же нападёт магическая фракция.


Алистер - это краеугольный камень Академия-сити, удерживающий его вместе. Если он умрёт, то с Академия-сити можно распрощаться.


И тогда Микото, Куроко, Руико, Уихару и остальные...


Он мог как-нибудь придумать, как заставить их покинуть этот мир вместе с ним, но - смотреть, как погибает Академия-сити и его 2.3 миллиона жителей, примерно 80% из которых - школьники или дети, этого он вынести не мог.


Он вспомнил, что сказал Мотохару по поводу того, что не стоит обострять ситуацию с Алистером…


Но сёстры…


Внезапно, ему в голову пришла идея.


Алистеру не нужны были сами сёстры, ему лишь нужна была сеть AIM-поля, заполняющая весь Академия-сити, и он наверняка хочет распространить её глобально.


Если он сможет достичь этого, то между ними двумя не будет конфликта.


Инструмент, который поможет AIM-полю покрыть весь мир, может предоставить предметный интерфейс Системы.


Усилитель виртуального поля: Инструмент, использующийся исключительно для виртуальных полей. Может бесконечно расширять поля при необходимости.


Стоимость: 100.000 очков предметов


У Янь облегчённо вздохнул, когда нашёл необходимый предмет. Он опустил Метеоритный Дождь и серебряную стрелу, чем закончил световое звёздное шоу.


Видя, что У Янь опустил оружие, Алистер моргнул при мысли о том, что У Янь отступил:


Он собирается пойти на компромисс?


“Алистер…”


Зарычал У Янь.


“Если хочешь, чтобы я отдал тебе сестёр - мечтай дальше…”


Алистер был бы удивлён, если бы он вдруг взял да отдал сестёр после того, как столько стоял на своём. Должно быть, он предлагает альтернативу…


У Янь взглянул на Алистера и золотую фигуру позади него, после чего продолжил:


“Твоя цель - расширить AIM-поле Академия-сити до размеров всего мира, так? У меня есть план!”


У Янь почувствовал, что стоило ему произнести это, как настроение Алистера изменилось, но виду он не показывал. У Янь не мог не восхититься тем, какой он стоик.


Алистер не сводил глаз с У Яня. Махнув рукой, У Янь убрал Метеоритный Дождь, а его золотые глаза снова стали винно-красными. Они уставились друг на друга в тишине.


Наконец, Алистер заговорил первым:


“Если то, что ты говоришь, правда…”


У Янь ухмыльнулся, поскольку это значило, что он снова заполучил желаемое.


Прошло немного времени. появилась Мусуджиме Аваки и со страхом взглянула на Алистера, после чего выпроводила У Яня, ещё больше ужасаясь.


Когда У Янь ушёл, всё вокруг снова погрузилось в тишину. Фигура взглянула на Усилитель Виртуального Поля, после чего произнесла…


“Неизвестное давление, устрашающее оружие и такие занимательные устройства - да кто же ты такой?..”
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Глава 227



Глава 227: Дразня Мусуджиме Аваки. Ласт Ордер сбежала?


Академия-сити, седьмой район. У здания без окон…


У Яня выпроваживала Мусуджиме Аваки, и он облегчённо вздохнул. Комната Алистера была по-своему впечатляющей, но в то же время весьма депрессивной.


Только Алистер мог в одиночестве жить в этой комнате. У Яню была не по душе такая обстановка, учитывая его личность.


“Боже, это было супер-скууууучно…”


У Янь вздохнул. Он взглянул на Мусуджиме Аваки, всё ещё слегка дрожащую, и вздохнул снова…


Не нравлюсь я ей…


А затем, в голове гения появилась отличная идея. Он потёр подбородок и погладил её по лицу. Мусуджиме, как только он коснулся её, хотела тут же спрятаться, но он остановил её, схватив за нижнюю челюсть.


Изучая черты её лица, он ухмыльнулся, после чего поднял её за челюсть и медленно приблизился к её лицу:


“Похоже, ты меня сильно боишься…”


К этому моменту, его лицо было в волоске от неё. Он даже отчётливо видел капли пота на её носе.


Мусуджиме вздрогнула, она встретилась с ним глазами и тут же неловко отвернулась в сторону.


“Н-нет…”


“Нет, говоришь?”


У Янь подобрался к ней, и даже был ближе прежнего к её губам. Одно небольшое движение, и их губы встретились бы.


“Тогда почему бы тебе не взглянуть на меня поближе?”


Мусуджиме начала паниковать. Она хотела увильнуть в сторону, но он крепко зажал её челюсть. Ей хотелось убежать, но она боялась, что он разозлится.


Для неё, У Янь был ещё страшнее Алистера - по крайней мере, Алистер не стал бы так над ней издеваться…


Когда У Янь медленно приближался к ней лицом, она смирилась с судьбой, что сейчас заберут её первый поцелуй, и закрыла глаза.


Время всё шло, и она ждала. Секунды будто длились днями, даже годами - но его губы так и некоснулись её. Она открыла глаза и проверила обстановку. Её поприветствовала пара винно-красных глаз, лучащихся удовлетворением от того, как удался трюк.


“И почему же ты закрыла глаза?”


У Янь усмехнулся.


Мусуджиме Аваки запиналась:


“Г-господин… Разве вы не хотели…”


“Что же я такого хотел, ммм?..”


У Яня сильно забавляло то, как она запиналась. Его губы скривились в ещё большей ухмылке.


Если Мусуджиме Аваки не заметила, что У Янь просто над ней подшучивает, ей стоит провериться у врача. Она покорно отвернулась, не смея взглянуть ему в глаза.


У Янь легко рассмеялся, довольно кивнув. Он был рад тому, что заставил её так себя повести.


Он отпустил нижнюю челюсть Мусуджиме - к её облегчению - после чего та мгновенно телепортировалась подальше от него.


Он чувствовал, что это настоящее достижение - заставить сильную и мягкую внутри Мусуджиме Аваки вести себя как застенчивая девочка своими поддразниваниями. Внезапно, зазвонил его телефон.


Прежде чем он смог поднять трубку, телефон сам принял звонок и из него зазвучал голос Алистера:


“Я забыл кое-что упомянуть. Прошлой ночью сбежала Ласт Ордер.”


“Что?!”


У Янь был удивлён - не тому, что она убежала, а тому, что было дальше. Алистер озвучил своё беспокойство:


“Ласт Ордер была похищена одним из учёных. стоящим за программой шестого уровня, Амай Ао.”


Он ответил низким тоном:


“А как же Акселератор?”


“О?”


Алистер, похоже, был слегка шокирован тем, что он упомянул Акселератора. Он задавался вопросом, откуда У Янь знает о вовлечённости Акселератора…


Никто не узнает, отобразилось ли тогда удивление на лице Алистера…


Алистер даже не стал спрашивать У Яня, поскольку он знал, что это бесполезно. Он лишь унял своё любопытство и продолжил:


“Акселератор его преследует.”


“Понял. Пошли координаты на мой телефон!”


Ничуть не стесняясь, скомандовал У Янь - не то чтобы Алистеру не было всё равно. Он тут же выполнил приказ и повесил трубку.


У Янь взглянул на карту и проклял свою неудачливость. Он направился к отметке на карте на максимальной скорости.


Акселератор преследовал её - наверняка он потихоньку меняет своё отношение к Ласт Ордер. Его поворот на сто восемьдесят уже совсем близко...


Он так спешил не потому, что хотел остановить его от спасения Ласт Ордер. Он хотел предотвратить повторения событий оригинала.


В Ласт Ордер был запрограммирован вирус, и Акселератор сфокусировал все свои векторные силы на удалении вируса, в результате чего его застрелит в голову Амай Ао.


Если он позволит событиям оригинала повториться, то тут уже не будет сети Мисаки. которая спасёт его, позволив подключиться к себе. Вероятнее всего будет такой исход, что Акселератор будет прикован к постели, будучи калекой.


У Янь не позволит этому случиться.


♦ ♦ ♦


Тем временем…


“Чёрт! Быстрее, чтоб тебя, быстрее!”


Амай Ао взглянул на Ласт Ордер, версию Микото помладше, тяжело дышащую с закрытыми глазами. Он перебирал клавиши своего ноутбука, надеясь успеть вовремя. Холодный пот катил по его лицу, а он раздражённо кричал:


“Погоди! По крайней мере, пока не активируется вирус!”


Он был не в курсе, что за одни эти слова достоин наказания быть разрезанным на кусочки - не то чтобы у него было время задумываться о своих словах.


Его спешка скоро превратилась в изумление.


Юноша с белыми волосами и красными глазами в футболке, напоминающей тюремную робу, появился. У него была сардоническая ухмылка, когда он приближался к Амаю Ао.


Акселератор!


Амай был сильно удивлён, он в спешке завёл машину, и только Акселератор подумал, что тот сбежит, как сволочь повела машину прямо на него.


Ухмыльнувшись при виде этой жалкой попытки, Акселератор не тронулся с места, и машина на всей скорости врезалась в него. Акселератор не отлетел, как думалось. Он выглядел как обычно, не отойдя ни на шаг, чего нельзя было сказать о машине Амая Ао. Она выглядела так, будто втемяшилась в твёрдую колонну и была вдребезги разбита.


Он презрительно ухмыльнулся Амаю Ао, сидевшему в машине.


“Что же мне с тобой сделать?..”


Как же сильно изменилось выражение лица Амая. Он попытался выбраться из машины, но как только Акселератор топнул ногами по капоту, тем самым тот пресёк все его действия.


Акселератор лениво бросил взгляд на Амая и повернулся к Ласт Ордер. Он неосознанно вздохнул с облегчением, увидев, что она не пострадала. Но когда он увидел, как она тяжело дышит, он понял, что что-то не так, и нахмурился.


Он вытащил телефон и с кем-то заговорил. Его холодное выражение лица со временем превратилось в обеспокоенное.


Внезапно, у Ласт Ордер начались конвульсии и она начала нести околесицу. Тем временем, на экране ноутбука Амая загорелись красные панели.


Он заскрежетал зубами и прижал руку к голове Ласт Ордер, после чего закрыл глаза.


С другой стороны машины, в лоб Акселератора упёрся пистолет...
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Глава 228



Глава 228: Теперь ты будешь приглядывать за этой малышкой…


Звук взведённого курка можно было спокойно услышать внутри напряжённой и тихой атмосфере машины. Он привлёк внимание Акселератора, хоть он и был занят тем, что удалял вирус из Ласт Ордер.


Он повернулся и увидел Амая Ао, изо всех сил старающегося подняться с земли, не сводя с него пистолет. Похоже, он был на взводе - рука с пистолетом, направленная на Акселератора, сильно дрожала.


“Не пытайся меня остановить…”


Может, пытаясь угрожать Акселератору, он выдавил из себя эти слова. Его истинные чувства, однако, ясно виднелись по его дрожащим рукам и телу.


Акселератор взглянул на направленный на него пистолет - обычно от них было столько же толку, сколько и от куска металлолома. Что пистолет сделает тому, кто может отразить целый град боеголовок?


Но ситуация сейчас была совсем другой - этот пистолет представлял для него большую угрозу, нежели боеголовки.


Всё потому, что ему приходилось концентрировать все свои способности на удалении вируса из Ласт Ордер. У него не оставалось сил на что-либо ещё.


Другими словами, он был беззащитен перед пистолетом, направленным на него - он не сможет отразить пули.


Он взглянул на индикатор на экране и стиснул зубы, но не убрал руку от головы Ласт Ордер. Оставалось всего 10 секунд до полного удаления вируса. Если он остановится, Ласт Ордер потеряет всякую надежду на спасение.


Он уставился на пистолет, и в то же время мысленно кричал, чтобы процесс шёл быстрее. Чем скорее он закончит, тем раньше пистолет снова превратится в бесполезный кусок металла.


Похоже, что он не успеет. Амай Ао нажал на курок за секунды до окончания процесса.


В этот момент из ниоткуда выпрыгнула фигура.


♦ ♦ ♦


Когда У Янь добрался до нужного места, Амай Ао целился из пистолета в Акселератора.


Он облегчённо вздохнул - он не опоздал, похоже, что на этот раз у небес были уготовлены иные планы на Акселератора.


Взмахом руки, он заставил алюминиевый песок выйти из-под земли, на которой стоял Амай Ао. Нахлынувшая волна песка окружила руку Амая, а после ещё одного взмаха рукой, волна и вовсе отхватила её от тела вместе с пистолетом.


“Ааа!”


Неистовая боль заставила схватиться его за руку, визжа. Не успел он долго покричать, как ещё одна волна песка нахлынула на него сзади и разорвала на куски.


От него осталась лишь лужа крови. Всё больше крови капало вниз по мере исчезновения песка. У Янь стоял посреди всего этого, будто принимая кровавую ванну, зловеще смеясь.


Акселератор вздрогнул, увидев эту сцену. Он был ошеломлён видом У Яня, наслаждающимся кровавым дождём. Что странно, У Яня совершенно не пачкала кровь. Сцена производила неизгладимое впечатление.


Он уже не в первый раз видел кровь. Он не испытывал отвращение от того, как У Янь разобрался с противником. Он был шокирован тем, что У Янь выглядел совсем как в своей тарелке, с кровью, ливнем падающей вокруг него - будто в такой диковинной ситуации ему было самое место.


По сравнению с последним разом, когда он сражался с ним, ощущения были совершенно иными - тот будто бы перешёл на высшую ступень существования.


У Янь не знал, о чём думает Акселератор, но даже если бы и знал, ему было бы наплевать. Истинные Предки - главенствующие особи среди кровососов. Для них вполне естественно чувствовать себя как дома рядом с кровью.


Будто кровь на земле была не более чем обычной водой, У Янь подошёл к Акселератору. Его движение шокировало ошарашенного Акселератора и заставило снова действовать.


Глядя в его винно-красные глаза, напоминающие его, Акселератор на мгновение был в смятении, после чего отмёл мысль о том, чтобы спросить о его прошлом. У него были дела поважнее…


“Зачем ты помог мне?..”


Акселератор прищурил глаза. Он и вправду не понимал, почему тот, кто сражался с ним, пришёл к нему на выручку…


У Янь уставился на него, убедившись, что он и вправду цел и невредим. Он не мог не впечатлиться. Астрея чуть не разрезала его пополам совсем недавно, а теперь только взгляните, он уже вовсю прыгает и курочит автомобили как ни в чём не бывало.


После таких ранений он должен был быть прикован к постели на протяжении по крайней мере нескольких месяцев. И всё же вот и он, Акселератор, выглядящий как новенький.


На нечто подобное способен разве что Хэвен Канцелер со своими способностями - по крайней мере, насколько он помнил. Занятно…


Акселератор не был достаточно убеждён в его намерениях, чтобы расслабиться. У Янь рассмеялся и ответил, ничуть не обидевшись:


“А почему бы и нет?”


Акселератор снова вздрогнул, после чего нахмурился и холодно взглянул на него:


“Не неси чушь, ты прекрасно понимаешь, о чём я…”


У Янь покачал головой с горькой улыбкой. Он знал, что так уж устроен Акселератор - у него не хватало терпения на долгие беседы, а времени выслушивать, как кто-то ходит вокруг да около - и подавно.


“Ну а почему ты спас Ласт Ордер?”


“Я…”


Акселератор замолк. Увидев, что дыхание Ласт Ордер пришло в норму, он цыкнул и отвернулся, готовясь уйти.


У Янь позвал его:


“Эй, Акселератор, ты куда?”


“Отвали!”


Крикнул Акселератор в ответ. Не то чтобы У Яню было не всё равно. Он ответил:


“Так быстро уходишь? А как же малышка?”


Акселератор остановился и повернулся в смятении.


“О чём это ты? Разве она не твоя цель?”


У Янь кивнул, осознав это. Похоже, что Акселератор думал, что он собирается спасти Ласт Ордер точно так же, как и других сестёр.


Он слегка улыбнулся и покачал головой, отрицая:


“Нет, я здесь не за малышкой.”


“Да, и зачем же ты тогда здесь? О - хочешь сказать, ты мою задницу спасать пришёл?”


Акселератор с привычным сарказмом наклонил голову. Парня, похоже, забавляли его слова, но представьте себе удивление на его лице, когда У Янь и вправду кивнул в ответ.


“Ага! Я пришёл сюда чисто для того, чтобы тебя спасти!”


“Эй, ты стебёшься?”


Акселератор, похоже, не поверил ему. Его взгляд становился недружелюбным. Он определённо думал, что У Янь его разыгрывает.


У Янь беспомощно покачал головой, потрепал по голове Ласт Ордер и продолжил обыденным тоном:


“Оставляю эту малышку на тебя!”


“А?”


Акселератору хотелось засмеяться, и так он и поступил.


“Похоже, ты тут, чтобы надо мной поиздеваться…”


У Яню было плевать, что сказал Акселератор. Он в последний раз потрепал девочку по голове, после чего развернулся и ушёл.


Акселератор перестал смеяться. Видя, что У Янь спокойнейшим образом уходит, он сильно разозлися. Он ударил по груде металла, оставшейся от машины Амая Ао, и капот полетел по направлению к У Яню с молниеносной скоростью, будто оторванный от машины невидимой рукой.


У Янь не стал разворачиваться - он будто бы и не заметил капот, летящий в него. Он не переставал идти, и когда капот практически настиг его, минимальными движениями уклонился от него. Он продолжил идти, будто ничего и не случилось, помахав Акселератору на прощание:


“Теперь, когда ты решил спасать людей, больше никому не вреди, хорошо?..”


И его фигура растворилась вдали.


Акселератор глядел на У Яня, уходящего прочь. Он не знал, что и думать о последних словах У Яня. Взглянув на Ласт Ордер, его лицо было преисполнено смешанных чувств. Наконец он вздохнул и поднял Ласт Ордер на руки, как принцессу.


“Мелкая поганка! Вечно из-за тебя у всех проблемы…”
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Глава 229



Глава 229: Свидание с Джоо-сама! Дубль 2


Седьмой район Академия-сити, общежитие Токивадай...


Яркий свет солнца пронзил облака и осветил землю, до недавнего времени бывшую под покровом ночи. Свет принёс так необходимое тепло холодной земле.


Женщины всех возрастов вылезали из кровати и начинали очередной летний день, как делали уже последние несколько лет в то же время. Даже на выходных у них не было роскоши разлёживаться и понежиться в сладких объятиях, которые мы называем тёплой кроватью и одеялом. Быть может, это было уникальным правилом Токивадая, а может, здешние девушки просто к этому привыкли...


Обычно, в это время все эти оджо-самы уже заканчивали с уборкой комнат и макияжем, и сбивались в кучи и направлялись коммерческому комплексу этого района.


Но, что странно, у ворот не было видно ни одной девушки, готовящейся отправиться в путь. Они все прятались по углам, наблюдая за главными воротами общежития Токивадая. Делали они это так, будто увидели что-то невероятное, но никто не решался подойти к воротам.


Главной на то причиной было то, что там стояла фигура, при обычных обстоятельствах ни за что бы там не появившаяся.


Её золотые волосы чудесно пританцовывали сзади. С собой у неё была небольшая белая сумочка, и когда солнечный свет попадал на её волосы того же оттенка, те пышно сияли золотом. На ней также была пара белых перчаток и подходящие белые шёлковые леггинсы. Её глаза-звёзды сфокусировались в одном направлении, и она выглядела так, будто кого-то ждала.


На ней была та же форма, что и на остальных девушках Токивадая, но она смогла излучать свой уникальный шарм. Причина наверняка была в её изумительной груди, которой другим ученицам было не видать.


Это была не кто иная, как Шокухо Мисаки.


Шокухо оставила общежитие пораньше и терпеливо ждала у главных ворот общежития. Остальные оджо-самы увидели её и решили не уходить, пока не увидят, чем закончится дело.


Девушки, что с них взять - хоть и не все стали бы так себя вести, но большинство уж точно. Как выяснилось, Оджо-самы, учащиеся тут, были из тех, что любили сплетни.


Они практически разрывались от предвкушения. Всё потому, что Джоо-сама выглядела так, будто ждала кого-то.


Только не говорите мне, что своего парня?


Джоо-сама встречается со своим парням?


Стоило им об этом подумать, они не могли перестать гадать о том, что будет дальше. Несколько из них рассказали нескольким другим, и за какие-то 5 минут всё общежитие Токивадай уже прослышало об этом. И вот, они собрались тут.


Так как Микото стала новым номером 2, её репутация уже довольно давно росла. Несмотря на это, влияние Шокухо Мисаки ничуть не ослабло. Множество Оджо-сам восторгалось Шокухо от всего сердца.


Новости о том, что она с кем-то в отношениях, несомненно, вызовут переполох. По крайней мере не меньшего масштаба чем когда Шокухо гуляла с кем-то в прошлый раз.


Девушки наверняка не ожидали, что Шокухо Мисаки ждала того же человека, с которым гуляла в прошлый раз.


В какой-то момент, глаза Шокухо загорелись, и она сияюще улыбнулась. Девушки, наблюдающие за ней, чуть не завизжали от волнения.


В то же время, они также заметили, что человек, который приближался к Шокухо Мисаки - не кто иной, как тот, кого они так возненавидели в прошлый раз и хотели расчленить.


“Это тот подонок!”


Воскликнула одна из Оджо-сам. За её вскриком последовало молчание остальных. Они были слишком шокированы, чтобы что-то говорить, и с отвисшей челюстью уставились на то, как У Янь подходит к Шокухо Мисаки.


Что происходит? Что здесь забыл этот подонок?!


Кричала каждая из присутствующих Оджо-сам.


Он заслужил себе титул подонка в последний раз, когда пришёл на осенний фестиваль Токивадая, где объявил Мисаку-сама членом своего гарема. С тех пор, этот титул распространялся по всей школе - не без помощи Ширай Куроко.


Все до единого Оджо-самы желали У Яню лишь жесточайшей смерти. Микото многое значила для девушек, будучи номером 3 (бывшим) из единственных семерых обладателей пятого уровня.


Несомненно, в тот день было разбито множество сердец - подумать только, чтобы Микото связалась с хулиганом нулевого уровня - более того, присоединилась к его гарему.


Очередной объект их восхищения попал в его грязные лапы. Их ярость становилась лишь сильнее от одной мысли об этом.


Они знали о том, что в прошлый раз У Янь ходил на свидание с Шокухо Мисаки. Но с момента того фиаско, когда У Янь объявил о своём гареме во время осеннего фестиваля, они предположили, что Джоо-сама не станет делить своего мужчину с кем-то ещё. Поэтому они решили пока что отстать от У Яня.


Как только У Янь появился снова, девушки знали, хоть им и не хотелось верить, что ошибались в своих предыдущих предположениях. Их ненависть была настолько неистовой, что казалось, будто она может материализоваться в любой момент и пронзить собой небеса.


Только У Янь собирался поприветствовать Шокухо Мисаки, как холодок пробежался по его спине, заставив вздрогнуть, а затем полноценно задрожать.


После того, как он стал Истинным Предком, даже Айвасс не мог заставить У Яня бояться за своё тело - подумать только, что он будет дрожать в такой момент.


На какое-то мгновение, ему показалось, что он переступил границы дозволенного в этом мире и как следует разозлил Дженову. Разумеется, он не знал, что этот холодок вызван кучей безобидных - или не очень - Оджо-сам.


Как только она увидела У Яня и его мутировавшие глаза, она прикрыла рот и хихикнула.


Она не знала, почему, но когда она увидела, что у У Яня ненормальные глаза, Шокухо почувствовала радость, причину которой сама не могла понять.


“Ара, заставлять девушку ждать это не по-джентельменски, знаешь ли~~~”


Она произнесла это таким сладким голоском, что можно было бы заработать диабет.


У Янь в смятении вытащил телефон и увидел на телефоне 06:40. Он спросил её:


“Я думал, мы договорились встретиться в 7 часов. Разве в 6?”


Шокухо Мисаки не стала ни опровергать, ни подтверждать это.


“Нуу, оправдывать то, что заставил девушку ждать, временем не положено - не мог прийти раньше?”


Губа У Яня вздрогнула. Он почувствовал, как силы покидают его, глядя на яркую улыбку Шокухо.


Он пришёл сюда на 20 минут раньше назначенного времени…


Думая, что если он будет спорить, этому не будет конца, он поднял руки и сдался:


“Ладно, виноват. Я ошибся. Так лучше?”


Шокухо Мисаки кивнула и подошла к нему, после чего обняла его руку.


“Я с нетерпением жду нашего свидания…”


Её действия вознаградили его руку с её чудной грудью. Для него это свидание уже было успешным, когда он мысленно радовался ощущению зажатой меж её грудей руки. Снаружи же он лишь беспомощно улыбнулся.


“Я и вправду не понимаю, почему ты так рвёшься пойти со мной на свидание…”


“Нуу, не забивай голову деталями…”


И вот, двое ушли…


Оджо-самы, прятавшиеся по углам общежития, увидели, как У Янь и Шокухо уходят из школы. Они были объяты тёмной аурой, и они издавали зловещий смех, с настолько же жуткой улыбкой на лицах. Они объединились в группу и последовали за У Янем и Шокухо Мисаки...


Среди преследователей была девушка с волосами цвета чая и ещё одна, с розоватыми косичками...
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Глава 230



Глава 230: 23 вещи, что случились на свидании…


На улице, где-то в торговом комплексе седьмого района, У Янь и Шокухо Мисаки приклеились друг к другу, как настоящая парочка. Они ходили по улице, иногда показывали пальцами на магазины и заходили внутрь. Судя по всему, они наслаждались компанией друг друга.


Неважно, принадлежавшие ли к фракции одиночек или же имевшие вторую половину, все бросали завистливые и злобные взгляды на У Яня. Фракция Одиночек ненавидела его до мозга костей, поскольку у него была девушка. А те же, у кого были девушки, скрипели зубами из-за того, что его девушкой была красотка. Девушки же поражались тому, как они оживлённы. Мотивированные своим восторгом от их любви, они молчаливо поддерживали У Яня и Шокухо Мисаки, сильно контрастируя со злобными взглядами, которыми буравили дыры в У Яне.


Выражения их лиц, восторженные или же завистливые, быстро замерли, и по лицам покатился пот.


Как только У Янь и Шокухо Мисаки скрылись у них из виду, появилась целая куча милых девушек из Токивадая.


Обычно такая толпа красавиц была бы усладой для глаз, и всё же, при их виде, никто не мог набраться храбрости, чтобы насладиться зрелищем.


Скорее уж было довольно странно наслаждаться толпой красивых девушек, источающих тёмную ауру, вооружённых до зубов плетьми, мётлами, стульями, ножами и даже ножницами, марширующих мимо них в ярости.


Возглавляли толпу идущие впереди Микото и Куроко...


Микото преследовала У Яня на достаточной дистанции, чтобы тот не мог засечь её своим ЭМ-полем, скрипя зубами и наблюдая за парочкой издалека. Её недовольство было отчётливо видно по синевато-белой молнии, потрескивающей вокруг неё.


“Чтоб тебя, Янь! Как ты посмел пойти на свидание с этой женщиной, даже пришёл в общежитие, ничего не сказав мне. Неужели тебя так привлекают её светлые волосы?”


Заворчала Микото, а Куроко решила, что это её шанс подгадить этому парню:


“Онээ-сама, смотри, этот подонок ставит чужие интересы превыше твоих. У него уже есть ты, но ему, судя по всему, тебя одной недостаточно, он взял и пошёл встречаться с другими девушками. Это ничтожество надо бы расчленить твоим мечом из алюминиевого песка!”


Другие Оджо-самы Токивадая тоже добавляли масла в огонь:


“Да, Мисака-сама. Этот грязный ублюдок вас не заслуживает. Бросьте его и пойдёмте со мной!”


Несомненно, эта девчонка тоже была из юри-команды.


“Мисака-сама, прикончите его!”


Девушка, несущая кухонный нож, громко воскликнула, до жуткого одержимая идеей порезать парня на части.


“Нет! Пусть пройдёт путь позора!”


Воскликнули девушки с улицы.


“Нет, нет! С таким подонком как он, лучше взять ножницы и автомобиль…”


Сказала девушка из Токивадая, играясь с ножницами. Это была та самая девушка, что провожала У Яня до Шокухо Мисаки и та, что докладывала Шокухо Мисаки о том, что у Микото есть парень. Она была непрямой причиной того, что У Янь свёлся с Шокухо.


“Нет! Мы должны!”


“Ну всё, хватит! Остановитесь!”


Микото, которая была раздражена больше всех, чувствовала угрозу, которую эти девушки представляют для У Яня. Она остановила своих опасных поклонниц и спасла одного засранца, наслаждающегося свиданием.


“Онээ-сама!”


Куроко раздражённо воскликнула, когда увидела, как Микото покрывает У Яня. Она заскрежетала зубами и продолжила:


“Онээ-сама, вам самое время бросить этого бабника и уйти с достоинством!”


Микото горько улыбнулась. Если бы она хотела его оставить, она бы сделала это ещё в Сильварии, когда он повалил её на кровать.


“Мисака-сама! Подонок и Шокухо Мисаки снова пришли в движение!”


Доложила девушка из Токивадая, с радостью взявшая на себя роль выслеживающей.


Микото повернулась в том направлении, в котором она указывала.


“Там вроде бы парк развлечений…”


“Да, Мисака-сама, тот самый парк, куда ходят наши сёстры со своими парнями на свидания. Думаю, это идея Шокухо-сама.”


“Эта бабёнка!”


Микото стиснула кулак.


“Вечно пристаёт к парням чужих людей. Если я не воздам тебе по заслугам, ты так и будешь думать, что я просто какая-то девчонка, которая умеет пулять молниями!”


К ней на ум вдруг пришла идея, и она подозвала к себе других девушек, после чего прошептала им свою идею. Девушки передали сообщение остальным...


Тем временем, У Янь и Шокухо Мисаки уже вошли в парк развлечений, куда девушки из Токивадая приходили на свидания. Он впервые был в парке развлечений, поэтому У Яню было любопытно тут побывать. Шокухо Мисаки, никогда раньше о таком не задумывавшаяся, пребывала в том же настрое.


Шокухо заметила американские горки неподалёку, и её глаза-звёзды засияли. Она возбуждённо потянула его за рукав.


“Эй, малыш Янь, почему бы нам не прокатиться на этом…”


У Янь подразнил её:


“Что такое? Наша Джоо-сама заинтересована в таких детских развлечениях?”


Шокухо Мисаки зарделась, но всё равно пыталась вести себя элегантно, отвечая:


“Мне ничуть не интересно. Я просто вижу, как все остальные кричат во всю глотку, катаясь на горках, я подумала “Как это грубо”, и мне стало интересно, вот и всё…”


“О? Вот как?”


У Янь ухмыльнулся и потянул её за руку.


“Что ж, надеюсь, Джоо-сама, самое элегантное создание мира, сможет сохранять спокойствие, когда мы на них прокатимся…”


“Ну разумеется!”


Очень скоро она пожалеет о сказанном.


Они подошли к аттракциону, а её лицо со временем уже становилось всё менее и менее уверенным. Она была не в ладах со всем, что хоть немного обременяло физически, так что когда она увидела, насколько высоко уходит эта штуку, она начала давать заднюю.


“Эй, малыш Янь, почему бы нам не попробовать другие аттракционы?..”


Сказала она У Яню с вымученной улыбкой, больше не в силах сдерживаться, когда перед ними открылись двери.


“Ара-ара…”


У Янь элегантно усмехнулся, рукой прикрывая рот. Шокухо Мисаки покраснела и яростно его отругала:


“Не пародируй меня!”


Пока она злилась, вагонетки пришли в движение и начали набирать высоту. Удивлённая этим, Джоо-сама поспешно встала, но У Янь удержал её на месте, обняв.


У Янь ухмыльнулся и продолжил:


“Джоо-сама, настоящее представление сейчас начнётся…”


“Ты! Уооооо!!!”


Это была та же самая Джоо-сама, что называла кричащих во все глотки грубыми. Сейчас она была так занята криками, что не помнила, что сказала мгновения назад.


Когда поездка подошла к концу, Джоо-сама, которую до этого обнимал У Янь, теперь вцепилась на него насмерть. Что странно, она каким-то образом выскользнула из встроенных в вагонетках ограничителей безопасности и держалась чисто за У Яня.


Её лицо было бледным, а глаза-звёзды на вид были на мокром месте. Глядя на её мило-грустное выражения лица, У Янь решил не утешать её, а вместо этого немного её подразнить, похихикав. Джоо-сама чуть не подавилась от этого.


“А ну идите сюда!”


Джоо-сама хотела как можно скорее выбраться с этого аттракциона, лишившего её всей до последней капли гордости. Но у других людей были на неё иные планы.


Микото, Куроко и куча девушек из Токивадая стояли на искусственной горе посреди парка развлечений. Про себя они смеялись над поездкой на американских горках У Яня и Шокухо Мисаки.


“Уже так быстро уходите? Почему бы вам не остаться тут подольше…”


Микото подняла руку, потрескивающую электричеством, и приложила к земле. В мгновение ока, оттуда вырвалась молния и паутинным узором разошлась в сторону пульта управления американскими горками.


Горки затряслись, Шокухо Мисаки и У Янь, хотевшие было сойти с горок, уселись обратно от того, что вагонетки медленно поехали в обратную сторону…


“Стоп… Что происходит? Что творится с американскими горками?!”


У Шокухо было плохое предчувствие, а интуиция била тревогу - что-то подсказывало ей, что ей предстоит та ещё поездочка. Однако, прежде чем она смогла что-то сделать, вагонетка ускорилась и устремилась обратно к точке остановки, втрое быстрее обычного.


“Ааааааа!!!”
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Глава 231



Глава 231: Затроллен до смерти? Куча двуличных Оджо-сам из Токивадая


Все, кто видел, как американские горки покатили в обратную сторону, испугались не на шутку. Некоторые особо добрые личности уже поспешили искать пульт управления, но так и не нашли, поэтому решили понаблюдать, чем всё закончиться.


Поэтому, множество зевак наблюдало за американскими горками снизу, в то время как визги Джоо-самы разносились по всему парку…


Что происходит?


Сидящего в вагонетке У Яня насмерть душили, и вдобавок ко всему, ему приходилось терпеть крики, грозящиеся разорвать его барабанные перепонки. Ему казалось, что его голова может взорваться в любой момент. Удушение, вызываемое очень сильной хваткой на его шее, тоже вызывали мысль о близящейся смерти, даже несмотря на то, что он был Истинным Предком.


Краем сознания он раздумывал о причине этой внезапной “неполадки”. А, нет - последняя из работающих клеток его мозга разорвалась благодаря крикам баньши возле него.


Неподалёку, Микото насмехалась при виде Шокухо Мисаки, так сильно испугавшейся, что она побледнела. По крайней мере, она выглядела довольной происходящим.


Рядом с ней стояла Куроко и скрежетала зубами от того, что У Янь не пострадал. Её очень раздражало то, что Онээ-сама встала на сторону У Яня вместо того, чтобы наказать заодно и его…


Всё ещё скрежеща зубами, на ум Куроко вдруг пришла идея. Она усмехнулась и отошла назад поговорить с другими девушками из Токивадая.


Когда Куроко рассказала девушкам, что у неё на уме, глаза остальных Оджо-сам засияли, и они энергично закивали. У всех была коварная ухмылка на лицах.


В следующее мгновение, У Янь, который был всё ещё в вагонетке, почувствовал, как его тело становится легче, и не успел он понять, как Джоо-сама больше не держала его за шею. Откуда ни возьмись задул ветер, и его сдуло с горок.


“Твооююююю…”


Не успел он ругнуться, как У Янь оказался в свободном падении на асфальт в десяти метрах под ним.


Всё ещё крича как безумная, Джоо-сама так и не поняла, что её главная опора падает лицом вниз на асфальт. Она также не заметила, что вместо У Яня теперь она обнимает колонну.


Те же, кто заметил падающего У Яня, вскрикнули и разбежались в стороны. Разумеется, спасать его никто не планировал.


“Янь!”


Микото закричала с вершины искусственной горы. Она вспомнила кое-что и злобно взглянула на Куроко с её бандой Оджо-сам. Они уже предвидели это, и виновник вёл себя будто бы удивлённо.


У Янь взглянул на землю, уже не столь далёкую от него, и вздохнул. Он не знал, откуда ему привалила такая неудача. Он не знал, что его беда - результат действий других людей.


Сконцентрировавшись, он развернулся и крутанулся на 180 градусов. Немного наклонившись вниз, он удостоверился, что оттолкнётся от воздуха прямо перед приземлением.


С одной рукой и ногами на земле, он слегка присел и, завалившись на спину, проехал по земле два метра, оставив за собой след, после чего замедлил ход и встал, невредимый.


“Какого хрена?!”


Громко вскрикнули Куроко и остальные Оджо-самы. Когда Микото озадаченно оглянулась, они поспешно вернулись к предыдущим выражениям лиц.


Как он не умер?..


Они обращались с ним, будто он просто бессильный обладатель нулевого уровня. Более того, похоже, что они планировали затроллить его до смерти.


Когда американские горки остановились, Джоо-сама всё ещё сидела на месте, обнимая колонну. Похоже, что она ещё не пришла в себя, так как кричала с закрытыми глазами. У Янь не мог не сделать 囧-лицо.


“Слушай, Джоо-сама…”


“Аааа!!!”


“Джоо-сама…”


“Аааа!!!”


“Джо…”


“Аааа!!!”


“...”


Микото вовсю смеялась с покрасневшим лицом, ничего не могла с собой поделать. Другие Оджо-самы, которые до этого не видели эту сторону Шокухо Мисаки, тоже не могли не посмеяться, хоть и вовсю старались сдержаться.


“Где контролёр? Где черти носят контролёра?”


Шокухо Мисаки топнула ногой. Её бледное лицо немного оправилось, но всё ещё было видно, что она злится и ей стыдно.


Шокухо Мисаки чувствовала, что репутация, которую она создавала всю её жизнь, была уничтожена за считанные минуты. Ей хотелось плакать, да нечем.


У Янь сдержал желание засмеяться, похлопав её по плечам.


“Нуу, Джоо-сама, будучи элегантной девушкой из Токивадая, тебе не подобает создавать проблемы, будто какая-то бунтарка…”


Шокухо покраснела, злобно глядя на У Яня. Она решила больше не кричать в поисках контролёра. Она холодно хмыкнула и отвернулась, после чего пошла прочь.


“Идём! К следующему аттракциону!”


“Всё ещё хочешь позабавиться?”


У Янь не мог поверить своим ушам, но всё равно побежал за ней.


Микото была немного удивлена, увидев, что У Янь и Шокухо уходят.


“Эта женщина собирается продолжать как ни в чём не бывало?”


Судя по тому, как она себя вела, Микото будто бы была здесь, чтобы испортить её свидание.


“Онээ-сама, последуем за ними?”


Если приглядеться к глазам Куроко, когда та говорила эта, можно было заметить, что она сияет от возможности и дальше подгадить парню и, по возможности, отправить его в больницу.


“Ну разумеется!”


Крикнула Микото. Затем она зашагала прочь, следую за ними. Следом за ней маршировали остальные ОДжо-самы.


У Янь нахмурился, продолжая оборачиваться и потирать лицо время от времени. Он выглядел сильно сомневающимся во всём этом мероприятии, так что Шокухо спросила его:


Что случилось?”


“Ничего…”


У Янь потёр подбородок, после чего озвучил свои сомнения:


“Просто мне это кажется каким-то неправильным…”


Шокухо Мисаки ухмыльнулась.


“Ты же не боишься, что тебя поймают твои девушки?”


У Янь взглянул на неё и сухо сказал:


“А ты что думаешь? Третья госпожа.”


“Третья госпожа?”


Шокухо остановилась и взглянула на У Яня своими глазами-звёздами.


“Если я всё правильно помню, похоже, кое-кто уже занял это “третье” место, разве нет?”


У Янь чуть не поперхнулся. Шокухо фыркнула и отвернулась, её светлые волосы почти что пощёчиной ударили У Яня по лицу.


“Думает о других девушках на свидании, как глупо…”


У Янь чувствовал себя беспомощным. Это ведь она первой упомянула других девушек, так почему...


Девушки бывают очень переменчивыми, и Шокухо Мисаки была тому хорошим примером. Всего пару мгновений назад, она была раздражена из-за У Яня, а теперь снова обнимала его руку.


“Ооо, она так близко к нему…”


Микото скрежетала зубами, увидев, как она обнимает руку У Яня.


С её точки обзора, она отчётливо видела, как невероятные буфера Шокухо обволакивают его руку. Она была и недовольна, и впечатлена одновременно. В общем, она завидовала, но в то же время восхищалась ею.


Глядя на вовсю лыбящегося У Яня, она была очень недовольна. Она больше не могла сдержать себя, поэтому топнула ногой, и электричество, вызванное ею, направилось в сторону У Яня и Шокухо Мисаки.


“Аааа!”


Шокухо, обнимающая руку У Яня, вдруг отпустила её - она почувствовала, будто что-то её укусило.


Испугавшись, У Янь спросил её:


“Что случилось?”


Шокухо Мисаки дотронулась до тыльной стороны ладони, и в её глазах-звёздах было видно недоумение:


“Не знаю, моя рука вдруг онемела на мгновение.”


“Онемела?”


Как только он услышал “онемела”, в его голове что-то щёлкнуло, но он не мог понять в чём дело. Он ошеломлённо уставился на её руку. Всё это казалось ему весьма странным.


Шокухо Мисаки нахмурилась, глядя на свою руку. Вдруг, она увидела чью-то фигуру...
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Глава 232



Глава 232: Отлично проводя время с Джоо-самой и получая от неё бонус?!


Когда Шокухо Мисаки увидела эту фигуру, она была слегка удивлена на мгновение смятения, но потом тут же поняла, в чём дело.


Фигура, похоже, была в курсе, что облажалась. Она запаниковала и поспешно спрятала свою объятую молнией ногу. Она заволновалась, что её раскрыли, спрятавшись за углом. Шокухо прищурилась и с помощью Ментал-Аута и своей сообразительности быстро поняла, что то, что происходило ранее, должно было быть её рук делом. Шокухо Мисаки серьёзно разозлилась.


Она вспомнила, как кричала как маленькая девочка на американских горках, и как стыдно ей было, и её злоба становилась всё сильнее. Это она всегда издевалась над людьми, и ей ещё никогда не доводилось побыть на стороне тех, кому достаётся.


Чем больше она об этом думала, тем больше злилась. Её изящное лицо покрылось складками. Было ясно, что она ничуть не рада происходящему.


“Эээ… Джоо-сама, ты в порядке?”


Губы У Яня дёрнулись. Его сердце забилось быстрее, когда он судорожно вспоминал, не сделал ли чего, чтобы заслужить её злобу.


Повернувшись назад к У Яню, её взбешённое выражение лица слегка напугало У Яня, но когда она взглянула обратно на угол, где скрылась фигура, ей на ум пришла идея.


Она стёрла с лица всякий намёк на ярость и продемонстрировала очень очаровательную улыбку - яркую и напоминающую цветущий цветок. Её улыбка была до приторного сладкой.


“Со мной всё в порядке, Малыш Янь!”


У Янь был шокирован увидеть её такой. Его мозг плавился в попытке понять, как она может так быстро менять своё настроение.


Шокухо Мисаки продолжала улыбаться и прыжками подошла к У Яню, прежде чем обнять его руку и потереться лицом об плечо:


“Малыш Янь! Давай и дальше веселиться!”


Она потянула У Яня в определённом направлении. После этого она периодически оглядывалась назад, ухмыляясь, глядя на один угол.


Микото не видела её ухмылки, иначе её ждал бы большой сюрприз. Это была та же самая ухмылка, что была на её лице каждый раз, когда она строила Микото козни.


Обычно эта ухмылка означала, что сейчас Микото будет несладко.


Ведомый за нос внезапным проявлением чувств Джоо-самы, он был ещё больше поражён, когда Шокухо Мисаки привела его в практически безлюдный угол парка.


“Слушай, Джоо-сама, мы разве не собирались погулять по парку? Такое чувство, будто мы уходим всё дальше и дальше. Тут есть какой-то аттракцион, про который я не в курсе?”


Шокухо Мисаки ответила таинственный улыбкой:


“Нуу, Малыш Янь, куда ты так спешишь, скоро ты всё узнаешь…”


Она не только не прояснила для него ситуацию, но и ввела в ещё большее замешательство. Он понял, что не очень продуктивно пытаться угадать, что задумала девушка, особенно если учесть, что она с лёгкостью манипулирует людьми как фигурами на шахматной доске. Он решил просто подыграть ей и увидеть, к чему это всё.


“Что задумала эта женщина?”


У Янь не единственный, кто этим интересовался, Микото и сопровождающие её Оджо-самы желали знать, в чём суть плана Шокухо затащить У Яня в безлюдное место.


Разумеется, учитывая их интеллект, они скорее всего не догадались бы, что она запланировала, поэтому они решили последовать за ней и посмотреть, что будет дальше.


Тем временем, У Янь и Шокухо уже нашли себе укромный уголок, где и уставились друг на друга.


“Джоо-сама, ты задумала что-то нелегальное?”


Сказал У Янь, прислонившись к стене. Вздохнув, он ясно видел, что Джоо-сама опять собирается выкинуть что-то эдакое, о чём он бы и не подумал.


Его подозрения его не обманули.


Шокухо Мисаки взглянула за спину и увидела знакомую фигуру, преследующую её и У Яня. Фигура остановилась, как только её заметили, и поспешно спряталась. Шокухо ухмыльнулась, после чего посмотрела на У Яня.


“Эй, малыш Янь…”


На глазах ошарашенного У Яня, Джоо-сама подняла палец и прикусила в эротичной манере, после чего руками обвила его шею. Этим она прижала свои бидоны к груди У Яня.


У Янь был ошеломлён, от этого божественного ощущения мягкости на его груди его голова опустела. Он не понимал, почему она вдруг пошла вразнос - может, возбудилась?


Остальные девушки, прятавшиеся в другом углу, уронили челюсти и напугались. Если бы не расстояние между ними, их бы точно раскрыли.


Они все прикусили губы от раздражения, Микото уставилась на Шокухо, в то время как остальные сконцентрировали своё внимание на У Яне. Их взгляд был зловещим. Они мгновенно поняли, зачем она отвела У Яня в отдалённый угол.


Они просто хотели тут целоваться!


Они прикусили губы, но сдержали порыв крикнуть им, решив посмотреть, чем окончится дело.


“Д-Джоо-сама…”


У Янь поглядел в очаровательные глаза Шокухо, неосознанно сглотнул слюну в ошеломлённой манере.


“Т-ты что задумала? Если я что-то сделал не так, я могу извиниться…”


Неловко произнёс У Янь. На какое-то мгновение, он подумал, что Джоо-сама просто решила его разыграть.


“Ара, малышу Яню это не нравится?”


Шокухо Мисаки мило улыбнулась, после чгео приблизилась к его лицу и задула в него горячим дыханием. Её поступки уже вызывали у него сильный трепет.


Её аромат ударил в его лицо, и его тело замерло. Глядя на её губы в каких-то сантиметрах от него, огонь похоти медленно охватил его.


Он не знал, что она задумала, но когда она так соблазняла его в безлюдном месте [прим. автора: Ой ли?], если бы он мог вынести это, он бы был Лю Ся Хуэем. [прим. пер.: персонаж, который всю ночь пробыл с девушкой у своей груди и ничего не сделал]


Так Лю Ся Хуэй ли У Янь? Ответ был довольно очевидным.


Он медленно выдохнул и схватил тело Джоо-самы, обняв её и наслаждаясь мягкостью её тела. После этого, он наклонился вперёд!


В следующее же мгновение, он завладел её мягкими губами!


“Ммм!


Шокухо широко раскрыла свои глаза-звёзды, её соблазняющего взгляда как не бывало, теперь вместо него был взгляд неверия.


Мой первый поцелуй…


Шокухо лишь вела себя так, будто бы они обжимаются за углом, чтобы отомстить Микото. Она хотела, чтобы Микото знала, что не стоит разевать рот на то, что не сможешь проглотить. Вышло весьма поэтично, что ей самой это всё аукнулось.


Какой бы умной она ни была, она забыла, что У Янь - не просто какая-то игрушка, которой она может манипулировать как хочет, он тоже может завестись.


В ауте от своего первого поцелуя, разум Джоо-самы опустел. Даже когда У Янь с хлюпающими звуками целовал её по-французски, она не реагировала.


У Янь был рад, что она не сопротивлялась. Так он может делать с ней всё, что захочет, так ведь?


Целуя её, он присосался к её крохотному рту своим и скользнул внутрь языком. Шокухо почувствовала, как что-то большое вторгается в её рот, и что этот чужеродный захватчик сумел взять в заложники её язык и обвить его.


Глаза Шокухо расширились и она пришла в себя. Однако её взгляд постепенно смягчился, когда их языки переплетались между собой. Их будто заволокло дымкой, придавая её глазам-звёздам расплывчатость.


Очень скоро, Шокухо Мисаки полностью отдалась этому ощущению поцелуя и закрыла глаза. Она позволила У Яню взять всё под свой контроль, а сама подчинялась. Медленный поцелуй довольно быстро перерос в горячий и пылкий...
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Глава 233



Глава 233: Тёмные делишки, творящиеся за тем углом…


У Янь и Шокухо Мисаки очень увлеклись своими поцелуями. С головой погрузившись в страстный обмен слюной, Шокухо Мисаки начала терять счёт времени от того, как у неё украли первый поцелуй, она даже забыла, что её видит множество людей.


“Куроко! Пусти! Я прикончу эту подлую женщину!”


Микото вырывалась, объятая молнией, её тёмная аура и жажда крови достаточно ясно намекали о её намерениях. Если бы Куроко вместе с остальными Оджо-самами не остановила её, то Микото могла бы взять да убить Шокухо Мисаки.


Куроко и остальные девушки знали, что Микото не шутила, она и вправду была не на шутку зла, и они старались сдержать Микото, чтобы Джоо-саму не поджарило током.


“Онээ-сама! Успокойся! Тебе сейчас туда нельзя!”


Куроко обняла Микото, умоляя её прислушаться. Разумеется, всё это она делала со слюной у рта и уткнувшись лицом в её растущую грудь, развивающуюся благодаря усилиям У Яня.


“Онээ-сама, если ты сейчас покажешься ей на глаза, Шокухо Мисаки воспользуется этой возможностью, чтобы тебе напакостить. Что случилось - то случилось, даже если ты сейчас выйдешь, это не изменит того факта, что они там обжимаются!”


Куроко притворилась, будто в её аргументе был смысл, но это была лишь попытка не дать Микото рвануть туда. Её истинным намерением, помимо того, чтобы их не обнаружили, было продемонстрировать, какой ублюдок на самом деле У Янь.


Согласно её планам, Онээ-сама была бы разочарована тем, как невозмутимо он изменяет ей, чтобы она с ним рассталась и избавилась от любых чувств, которые к нему имела. Наконец-то Онээ-сама сама высвободится из демонических когтей этого подонка.


И если она тут выедет перед ней на белом коне, пока Онээ-сама в печали и депрессии, предлагая ей тёплое объятие и плечо, на котором можно поплакаться, она сможет постепенно достучаться до её сердца, пока они не…


Куроко замечталась о том, что будет после этого, и на её лице появилась бредовая улыбка. К счастью для неё, Микото слишком разбушевалась, чтобы заметить, как изменилось её лицо. Иначе она бы получила ещё пару раз электрическим кнутом любви Онээ-самы.


Ход мысли Куроко был вполне логичен, но она забыла, что то, какой он “бабник”, не является достаточной причиной для того, чтобы разлучить У Яня и Микото. Та уже была частью его гарема.


Более того, предположим, что Микото и вправду погрузится в грусть и депрессию - едва ли она ударится в юри только из-за того, что она утешила её парой-другой слов.


Что же касается других Оджо-сам, у некоторых из них были те же мотивы, что и у Куроко, сладкие слова утешения и соблазнение с переходом в юри. Другие же лишь намеревались не позволить ей умерщвить Джоо-саму.


Микото сдержала своё желание обрушить электрическую ярость на продолжавших целоваться двоих. Она никак не могла успокоить пламя своего гнева. Дело не в том, что он целуется с другой девушкой, она видела, как он делал это, к примеру, с Хинагику и Икарос. Да что там, иногда У Янь даже затаскивал к себе Микото, заставляя спать в одной кровати.


Обычно Микото была бы слегка раздражена или зла, когда он забавлялся с другими девушками. Она бы не была настолько вне себя - в обычном случае, по крайней мере.


Но когда речь идёт о её противнике, Шокухо Мисаки, это уже совсем другая история.


Она презирала Шокухо до мозга костей.


Микото много раз становилась жертвой козней Шокухо. В прошлом, та использовала Ментал-Аут на невиновных людях, чтобы те мешали Микото, лишь чтобы она могла защитить свою территорию в Токивадае.


Микото сумела разобраться со всеми проблемами, но Джоо-сама в результате взяла первенство среди ненавистных Микото людей.


Любовь всей её жизни целуется с её заклятым врагом. Это чувство серьёзно её разозлило от одной лишь мысли об этом, а чувства других её в данный момент не сильно волновали.


Выслушав Куроко, Микото поняла, что в её словах есть смысл. Она не могла изменить тот факт, что женщина наложила свои грязные лапы на её мужчину. Вдобавок ко всему, учитывая личность Шокухо, она скорее всего сможет обернуть ситуацию в свою пользу и как следует ей нахамить. В этом случае, она была бы настолько зла, что у него подскочило бы давление.


Микото развернула голову и решила пока что спустить всё на тормозах. Однако она не могла время от времени не оглядываться и краснеть.


Хоть она уже и перестала быть непорочной девой и приобрела статус юной жены, ей всё равно было стыдно смотреть, как они целуются. Что за невинная девушка.


Куроко и остальные Оджо-самы издали облегчённый вздох, успокоив Микото. К счастью для них, тут дело не окончится убийством.


Когда они увидели, что У Янь воспользовался Джоо-самой, их лица помрачнели. Многие из них пришли сюда с намерением защитить Джоо-саму от осквернения У Янем.


Разумеется, на их мысли двум всё ещё целующимся людям было наплевать.


Чувствуя гладкий торс Джоо-самы, её чудные груди, изящные губы и милый язык, У Янь серьёзно завёлся.


Её светлые волосы и аура королевы от рождения сильно его очаровали. По части шарма она могла потягаться с Астреей, обладавшей такими же золотыми волосами и даже стоявшей на том же уровне пустоголовости, что и Икарос.


Возбудившись, У Янь был не удовлетворён этой ситуацией. Его руки на тонкой талии Джоо-самы скользнули вниз.


“Ууу!”


Когда У Янь схватил её за аопку, её глаза резко раскрылись. Своими глазами-звёздами она уставилась на самодовольного У Яня, в то время как её щёки краснели.


Это уже второй раз, когда другой человек без разрешения трогал её тело, если уж на то пошло, это был тот же человек, что и забрал её первый поцелуй.


Её задницу неистово массировал У Янь. Она раскраснелась пуще, а сила начала покидать тело от умелого прикосновения У Яня. Её тело было во власти У Яня и держалось стоя лишь благодаря его объятиям.


Он вторгался ей в рот и затыкал его, она могла лишь издавать приглушённые вскрики, чтобы озвучить свою тревогу. Она также неосознанно начала извиваться.


Как только она начала крутить телом, она поняла, что облажалась. Её движения пробудили в У Яне зверя, который и так был с ней в интимных объятиях.


Потеряв над собой всякий контроль, он отпустил её губы и как дикарь, повернул её спиной к себе, заключив в медвежьи объятья.


Его руки пошли в дело и схватили её груди!


“Ммм~~~ Нееет~~~”


Едва в состоянии отдышаться, она воскликнула, когда У Янь схватил её за груди. Её вскрик и неопытная попытка сопротивляться превратили дальнейшие вскрики в очаровательные стоны.


Она никогда не испытывала ничего подобного, и её сердце забилось сильнее, настолько неистово, что казалось, будто оно сейчас вырвется из груди.


Она хотела отвергнуть его приставания, но её летаргическое тело никак не желало двигаться так, как она хотела. Будучи слабой по части спортподготовки, она даже не могла вырваться из объятий У Яня.


Вместо этого, она прохныкала приглушённое “нет” и совершила пародию на попытку убрать руки У Яня с её груди. В результате она лишь коснулась его рук, и это выглядело как довольно жалкая попытка сопротивляться.


Массируя её бидоны и наслаждаясь видом Шокухо, сопротивляющейся удовольствию, он облизал губы от удовольствия и приступил к облизыванию её щёк подобно щенку, только не милому.


“Ааа… Уу…”


Шокухо Мисаки пассивно принимала все до последнего проявления любви У Яня. Обычно она бы возненавидела любого, кто сделал бы с ней такое без её согласия.


И всё же, по какой-то причине, если это У Янь, Шокухо с удивлением понимала, что в ней нет ни ненависти, ни презрения, ни отвращения...
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Глава 234



Глава 234: Божественный поворот событий! Мы же не собираемся заниматься ЭТИМ тут?..


“Мм~~~ Ммхх~~~”


У Янь мял груди Шокухо Мисаки, будто пытаясь из них что-то вылепить, электрические сигналы продолжали заставлять её содрогаться, грозясь распахнуть дверь к её сердцу. Её тело напряглось как никогда ранее, кожа очень привлекательно порозовела, пот начал катиться по её изящному лицу, в то время как стоны вырывались из неё, как бы она ни пыталась их сдержать. Тяжело дыша, из её рубиновых губ снова вырвался стон.


Слушаю её похныкивания и стоны, которые означали, что она близка к пику наслаждения, У Янь слизал пот с её лица и немного удивился.


Неужто Джоо-сама так чувствительна к нападениям на грудь?


Решив проверить свои подозрения, он добавил больше силы своей хватке, и как следует сжал её грудь. Джоо-сама тут же почувствовала, как будто в неё попали чем-то тяжелым, и очень громко застонала. Её блиставшая розовым кожа начала краснеть.


У Янь засмеялся, прошептав в её ухо садистским тоном:


“Джоо-сама, кто бы мог подумать, что это твоя эрогенная зона…”


Шокухо Мисаки оглянулась на ухмыляющегося У Яня своими глазами на мокром месте. Она хотела сказать что-то, но волны удовольствия грозились взять вверх над её мыслями, она уже была не в состоянии ответить, ведь любые слова, что она пыталась выговорить, вырывались наружу в виде всхлипов и стонов.


Ухмылка У Яня стала ещё зловещее, когда он увидел, что Джоо-сама не в состоянии говорить. Он снова прошептал в её ухо. Похоже, он, не остановится, пока Джоо-сама что-нибудь не скажет.


“Джоо-сама, если ничего не ответишь, я сочту твоё молчание за согласие. Но это вполне понятно - с грудьми такого объёма и такой мягкостью вполне ожидаемо, что они будут чувствительными. Но знаешь, теперь я знаю о твоей слабости…”


Шокухо Мисаки прикусила свои алые губы, она была и пристыжена, и раздражена. Причина была в том, что, как и сказал У Янь, он узнал о её слабости и так эффективно воспользовался ею против неё.


Заметив её мимолётное проявление застенчивости и гнева, У Янь ухмыльнулся. Эта девушка здорово потрепала ему нервы из-за её жалких склок с Микото.


Сегодня она в его распоряжении.


Слегка улыбнувшись, он сдвинул одну из своих рук ниже её талии и сдвинул форму Токивадая на её теле. На глазах шокированной Джоо-сама, его рука полезла к ней под рыбашку.


Её сердцебиение тут же ускорилось в несколько сотен раз, его большие тёплые руки тёрли её живот, вызывая у неё ещё один стон.


“Пожалуйста… Не надо…”


У Янь проигнорировал её и прикусил мочку её уха. Дрожа, она почувствовала, как его рука медленно поднимается вверх...


Её сердце застучало, и она быстро надавила своей рукой ан приближающуюся руку под рубашкой, после чего застенчиво высказалась:


“Ты… Только не говори мне, что тебе недостаточно того, что ты так долго тёр меня снаружи?..”


“Ну, с чего бы вдруг?..”


У Янь ответил без единого намёка на стыд.


“Твоё тело такое обалденное, что сколько тебя не лапай, мне никогда не будет достаточно…”


Шокухо Мисаки ощутила прилив гордости и счастья, услышав сказанное. Она была уверена в своём теле, а также знала, какое впечатление оно производит на противоположный пол.


Вот только когда она услышала то, насколько она привлекательна, лично от У Яня, Шокухо Мисаки не могла не ощутить гордость. Девушки делают всё что в их силах для тех, кто их ценит, это касалось и Шокухо, гордившейся своим телом.


Но это было совершенно другое, она всё так же хотела остановить его, чтобы он не “увлёкся”. Та капля скромности, что в ней была, не позволяла ей просто стоять и смотреть, как её сокровища попадают под контроль У Яня, несмотря на то, что он уже вовсю тёр её грудь через рубашку.


“Я… Я думаю, ты не должен этого делать…”


Сказала Шокухо Мисаки, тяжёло дыша. Другая рука У Яня так и не переставала мять её грудь.


“Может, остановимся на прикосновениях снаружи?..”


Сказав такое, даже сильная Джоо-сама раскраснелась. Разумеется, частично виной её румянца была их прелюдия.


“Джоо-сама…”


Произнёс У Янь со смешком, за который при нормальных обстоятельствах он получил бы по морде.


“Нам нужно пойти до самого конца. Не забывай, ты первая начала…”


У Янь не дал Шокухо Мисаки шансов отреагировать, его рука, потирающая её живот, быстро скользнула вверх и ловко нырнула под её лифчик, после чего захватила округлую и мягкую массу, которую он скрывал.


Гладкая! Мягкая! Большая!


Эти три прилагательных появились в его голове, стоило ему схватить её грудь. Шокухо Мисаки вскрикнула от удивления, после чего последовал весьма выразительный стон.


“Ууу… Уууу…”


Джоо-сама закрыла глаза, будто бы отдавшись своей судьбе. Её рот открывался и закрывался, она стонала и тяжёло дышала, она застряла в паутине наслаждения.


У Янь воспользовался этой возможностью, чтобы другой рукой пробраться под её юбку.


“Чёрт! Чёрт! Чёрт! Чёрт!!!”


В далёком от них углу, Оджо-самы наблюдали за происходящим с самого начала, и они могли лишь раздражённо наблюдать, как мужчина, который построил свой гарем, проделывал что-то ужасное с объектом их восхищения и чувств. Они были близки к тому, чтобы взбунтоваться.


Те, у кого были носовые платки, вытащили их и прикусывали их зубами со всей силы. Минута молчания для платков, славно погибших тогда.


А те, у кого платков не было, принялись кусать свою форму. Если бы форма Токивадая не была сделана качественно, они бы тоже продемонстрировали то, что скрывают под ними.


Если Микото начнёт действовать, то её примеру точно последуют и они. Они бы нашинковали У Яня на мелкие кусочки. Так что они могли лишь стоять в углу и бормотать, будто это к ним сейчас пристают.


“Если ничего не сделать, Шокухо-сама будет в смертельной опасности!”


“Шокухо-сама, скорее, уходите от этого подонка!”


“Это отвратительное создание, как он смеет облизывать своим жирным мерзким языком прекрасное лицо Шокухо-самы!”


“Как он её лапает!”


“Ах, как он посмел своими руками коснуться драгоценной груди Шокухо-самы!”


“Боги, он только что… Только что полез Шокухо-саме под юбку!”


“Руку долой!”


“Нет! Мы должны перемолоть её в фарш!”


“Дамы, я вас умоляю, какой бы частью своего тела он не коснулся Шокухо-самы, её нужно всенепременно отрезать!”


“К чёрту, давайте просто порежем этого подонка на куски!”


“Нет! Мы должны связать его, а затем так отмутузить, что он сам заумоляет о смерти!”


“Шокухо-сама, уууу, моя Шокухо-сама осквернена этим подонком…”


“...”


Слушая, как её юные соратницы скрежещут зубами и ворчат, Микото помрачнела. Она планировала спустить всё на тормозах и проигнорировать их, но выслушав этот “прямой репортаж” с места событий, её настроение резко испортилось.


Куроко заметила перемену лица Онээ-самы и тихо усмехнулась. Её глаза были похожи на глаза голодного волка, она почти что видела наяву, как её Онээ-сама бросает этого ублюдка и прыгает в её объятья.


Микото, продолжавшая говорить себе успокоиться, была взбешена последующим поворотом.


“Ах!”


Шокухо Мисаки, едва терпевшая прелюдия У Яня, вдруг вскрикнула от удивления. Её слегка возбуждённое выражение лица сменилось паникой.


Одна из рук У Яня оторвалась от её рубашки и начала тереть её бедро, медленно приподнимаясь вверх под её юбку.


“Нет!”


Не зная, откуда она взяла эту силу, но она резким движениям схватила руку У Яня, прежде чем та добралась до внутренней стороны бедра. Тяжело дыша, она сказала:


“Туда нельзя!”


У ЯНь ухмыльнулся, будто и отвечать ей был не намерен. Он стряхнул её слабую попытку защититься и на глазах поражённой Шокухо полез к ней под юбку.
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Глава 235



Глава 235: Божественное наказание? Ужасающие девушки…


Как только он достиг сокровенного места Шокухо Мисаки, та не могла ничего сделать, чтобы его остановить. Она захныкал и отдалась судьбе, закрыв глаза. Она могла лишь ждать, пока его крепкие руки…


В следующие мгновение, как только он собирался заняться делом, он ощутил знакомую реакцию через ЭМ-детектирование. Его рука замерла, а он был удивлён реакции.


“А ну стоять!”


За вскриком У Яня быстро последовал разряд молнии. Определённо, тот кто выстрелил им, не собирался так легко их отпускать.


Потрескивающий звук молнии заставил У Яня прийти в себя. Увидев направляющийся на них разряд, он сконцентрировался и вызвал такой же разряд; его волосы встали дыбом. Он запустил разряд в тот, что атаковал их.


Два разряда столкнулись и рассеялись с громким взрывом, за которым последовало светопредставление из синих искр - между ними двумя будто взорвался фейерверк.


Прежде чем он вздохнул спокойно, на него обрушился целый залп из атак. Тут были и ветряные лезвия, и пламя, и ледяные копья, и столпы воды. Да что там, в него летели даже мусорные баки, скамейки и столы. Все атаки были нацелены на У Яня.


Он резко изменился в лице, поднял Джоо-саму и отступил на безопасную дистанцию. Он едва уклонился от атак и когда те попали по месту, где они были мгновения назад, от того камня на камне не осталось.


С холодным потом на лице, У Янь не сомневался, что эти атаки могли его просто уничтожить.


Нападавшие появились перед ним, и холодный пот покатил с него водопадами.


Напротив него, впереди всех, стояла Микото. Позади неё была заводила всех Оджо-сам Токивадая. Ему не понадобилось много времени, чтобы понять, кто его атаковал.


Разумеется, если бы дело было лишь в этом, У Янь бы так не тревожился и не потел. Самое важное было в том, что за исключением Микото, все были окружены тёмной аурой.


Их аура была зловещей, как у FFF-инквизиции, но каким-то образом они от неё отличались. Он неосознанно сглотнул слюну и рефлекторно отпустил Джоо-саму.


Потеряв свою опору, Джоо-сама рухнула на землю, тяжёло дыша. Её одежда растрепалась, а сама она всё ещё краснела со стеклянными глазами.


Тёмные ауры присутствующих стали ещё неистовее, когда те увидели, как выглядела Джоо-сама. Одна юрийная форма жизни обладала самой тёмной аурой из всех.


“Вы что делаете?!”


Микото крикнула девушкам, стоящим за ней. Она атаковала несильно, чтобы от её атаки можно было увернуться. Но вот остальные девушки Токивадая решили атаковать изо всех сил, с намерением убить.


Заводила Токивадая услышала её и вела себя так, будто это не её вина, и атаку возглавила Микото. В результате та была сильно раздражена.


Вокруг Оджо-сам царила такая атмосфера, что было ясно, что они не боялись сегодня ужинать в аду. Микото могла лишь беспомощно обернуться и перевести своё внимание на У Яня.


“Микото…”


У Янь неловко потёр щёку. Он собирался было невозмутимо поприветствовать свою жену, как вдруг вспомнил, что занимался самой разной пошлятиной с Джоо-самой, и, скорее всего, они всё видели. В этот момент он понял, как сейчас выглядел.


Он должен был быть с Рейлганом, поэтому из-за того, что он сделал с Джоо-самой и ситуации, в которой они оказались, происходящее напоминало поимку женой пойманного на горячем подонка-мужа.


К тому же, не стоило забывать про девушек с неистовыми аурами, способными запугать Истинного Предка. По отдельности их атаки не представляли ничего особенного, но вот вместе - напротив.


Микото ничего не сказала, и Куроко тут же засмеялась подобно баньши. Она сунула руку под юбку и достала оттуда несколько стальных иголок, и продолжила, держа их между своих пальцев:


“Подонок! Как ты посмел изменять ей посреди бела дня?! Сегодня ты умрёшь и я наконец освобожу Онээ-саму из твоих грязных ручонок!”


Пока Микото вздрогнула от удивления, она телепортировала иглы ему навстречу.


Атака Куроко вызвала эффект домино у других Оджо-сам, и те воспользовались своими способностями и атаковали У Яня.


На У Яня обрушился град из атак, настолько разнообразный, что его лицо было освещено всеми возможными цветами - его помрачневшее лицо, если быть точнее.


Будто он наблюдал за тем, как на него надвигается Плохая Концовка. Он позабыл о своём статусе Истинного Предка и мог поклясться, что видит Смерть, манящую его по ту сторону реки Стикс.


Его полёт фантазии прервал град атак. Он взмахнул рукой и отправил разряд электричества в землю. Волны алюминиевого песка ответили на его зов и сформировали перед ним железную стену. Атаки были заблокированы, и он увернулся в сторону от стальных игл, появившихся там, где он только что стоял.


“Онээ-сама!”


Увидев знакомое электричество и алюминиевый песок, но не зная, что У Янь обладает такой же способностью, как и Микото, она интерпретировала происходящее как попытку Онээ-самы защитить этого подонка. Она протестующе воскликнула.


Оджо-самы подумали, что Микото помогает ему. Когда У Янь запустил разряд электричества назад, они даже не поняли, что Микото запустила в него разряд первым. Не успели они понять, как два разряда столкнулись.


Они всё ещё думали, что У Янь - нулевоуровневый, даже Куроко, которой не удалось лишить У Яня жизни, решила сбежать от реальности, решив, что он всего лишь 0-го уровня.


“Всем заткнуться!”


Громко выкрикнула Микото. Она не собиралась убивать его и просто сорвалась в пылу момента, поскольку больше не могла смотреть, кто бы мог подумать, что…


“Онээ-сама!”


Куроко разочарованно опустила голову. Затем она злобно зыркнула на У Яня, недовольная тем, что он каким-то образом выжил и всё ещё дышит.


Когда они увидели, что Мисака-сама собирается заговорить, Оджо-самы удержались от атак по У Яню и отменили их, но продолжали всё так же злобно пялиться на него.


Быть в центре внимания красивых девушек должно было приносить ему удовольствие. Но все эти девушки с тёмной аурой вокруг них, глазеющие на него - это уже совсем другое...


Их пронзительные взгляды приносили ему сильный дискомфорт, поэтому он отвернул голову, чтобы не видеть Токивадайскую версию отряда FFF-инквизиции.


Обуздав Оджо-сам, Микото взглянула на У Яня. Когда она увидела, как он сухо улыбается, она разозлилась.


“Янь, не потрудишься мне объяснить?”


У Янь засиял.


“Микото, ты же знаешь, что я пообещал Шокухо Мисаки свидание. Я ведь ей пообещал…”


“Я не об этом!”


Крикнула Микото, и её окружило электричество.


“Я спрашиваю, чем ты тут занимался с н-ней!”


У Янь приподнял брови и почувствовал, как силы покидают его.


Чёрт… Поймали с поличным...
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Глава 236


Он уставился на толпу Оджо-сам, и его губы дёрнулись. Он не мог поверить, что все эти девушки видели, чем он занимался с Шокухо Мисаки - не мог постичь, что столько народу, тем более девушки, их видели.


В глазах Оджо-сам, только такого и стоило ожидать от подонка, который объявил, что создаёт гарем. Тем не менее, они всё равно хотели его прирезать.


Перед множеством врагом, У Янь неосознанно отступил на несколько шагов и серьёзно обдумывал вариант с побегом как можно скорее.


Как только У Янь захотел сбежать, Джоо-сама наконец отдышалась, открыла свои глаза-звёзды и увидела Микото, стоящую неподалёку с Небесной Карой Токивадая а.к.а. Оджо-самы. Её лицо тут же покраснело.


Когда У Янь начал к ней приставать и она погрузилась в удовольствие, Джоо-сама забыла, что её преследуют.


Другими словами, они всё видели.


Шокухо Мисаки было очень стыдно. Вполне естественно для любой девушки стыдиться, если её застукали за таким неподобающим занятием. Но, будучи Джоо-самой, она быстро оклемалась.


Она медленно встала и поправила наряд, после чего взглянула на Микото и захихикала:


“Ара, Мисака-сан, что привело вас и всех остальных девушек в этот парк развлечений?”


Микото ругнулась, увидя как бесстыдно она себя ведёт после того, как её застали с У Янем. Как она может так элегантно их приветствовать после всего этого?


“Шокухо Мисаки, раз за разом ты бросаешь мне вызов своими поступками, ты и вправду думала, что я не стану отбиваться?”


“Мисака-сан, о чём это ты?”


Шокухо Мисаки наклонила голову и сделала лицо, будто не понимает, что говорит Микото.


“Я как-то тебя оскорбила? Каким образом я бросаю тебе вызов?”


“Объясни, что ты только что делала с моим п-парнем. Вы с ним так близки, ты же не просто шлюха, тщательно это скрывающая, так?”


Микото совсем не стеснялась в выражениях, к удивлению остальных девушек.


Шокухо слегка улыбнулась, было сложно поверить, что этот же человек совсем недавно тяжёло дышал на земле. Она засмеялась, прикрывая рот:


“Мисака-сан, у тебя совсем нет шарма, вот почему Яню тебя недостаточно. И вот малышу Яню и пришлось интимничать со мной.”


“Что ты сказала?!”


Воскликнула Микото. У Янь тоже вскрикнул.


У Янь встревоженно взглянул на продолжающую ухмыляться Джоо-саму. Он безмолвно отругал её за её хитрость - теперь за такие её слова ему точно влетит.


Как и ожидалось, Микото перевела своё внимание с Шокухо Мисаки и сконцентрировалась на У Яне. Улыбка на её лице имела в себе опасный оттенок.


“Ты! Говори начистоту, это из-за того, что у меня нет шарма, ты отправился к этой женщине?!”


У Янь поднял руку и прижал ко лбу. Как же ему хотелось плакать, да нечем.


Тело Рейлган, быть может, и проигрывало в нескольких аспектах, но благодаря его усердному развитию, оно начало набирать форму где надо, и Рейлган становилась всё более и более привлекательной.


Но даже без всего этого, Рейлган оставалась такой же, какой он восхищался. Было смешно заявлять, что его она не привлекала.


По сравнению с Джоо-самой, она могла проиграть по одному шарму, но тот, что у неё был, был особенным.


У Янь закатил глаза.


“Слушай, мне не нравится, что ты так легко веришь чужим словам.”


Осмотрев тело Микото, У Янь вспомнил кое-что и продолжил:


“Ты всё ещё помнишь то утро в отеле, когда ты и Хинагику…”


Прежде чем он успел продолжить, Микото закрыла ему рот руками.


“Знаю, знаю, не обязательно об этом говорить!”


Будто из мести, он стянул вниз её руки и продолжил говорить как ни в чём не бывало:


“С чего бы? Таким образом ты узнаешь, насколько ты сексуальна в моих глазах!”


Микото хотелось закусать этого парня насмерть, она закричала на него краснея:


“Это не обязательно! Я сама виновата. ясно? Не нужно больше об этом говорить!”


“О, так ты согласна, что ты меня ещё как привлекаешь?”


У Янь ухмыльнулся, и зардевшееся лицо Микото ещё больше залилось краской. Она повернулась и уставилась на Шокухо Мисаки:


“Я не отбитая, чтобы верить хотя бы единому твоему слов!”


Шокухо хмыкнула.


“Я была неправа?”


Она подбежала к У Яню и обвила руками его шею, после чего промурчала:


“Малыш Янь, я ошибалась? Я совсем не привлекательна по сравнению с этой неразвитой женщиной?”


Он приподнял брови и едва сдержал порыв шлёпнуть Джоо-сама по заднице. Она определённо опять играла с ним.


“Т-ты…”


Микото чуть не ругнулась, но так как она плохо орудовала словами, она не стала. Безо всяких подходящих фраз, приходящих на ум, она могла только и указывать на Шокухо трясущимся пальцем.


Она не хотела соревноваться с Шокухо в сравнении, но та сравнивала себя с ней. Микото была слишком ошарашена, так что могла лишь повторять “т-т-т-ты”, как заевшая пластинка.


Шокухо бросила дразнящий взгляд на Микото, а затем взглянула на У Яня с жалостливыми глазами, после чего продолжила милым тоном:


“Малыш Янь, разве я тебя совсем не привлекаю?”


Микото уставилась на У Яня - похоже, она ждала, пока он ответит. Застряв между молотом и наковальней, его разум отказывался работать.


“Неужели вам двоим нельзя хоть один денёк не ссориться?”


Шокухо скривила губы, потому что так и не получила желаемый ответ. Она вспомнила кое-что и покраснела, но как только увидела, как разгневана Микото, её решимость окрепла.


Она схватила его руку и перед всеми положила на свои невероятные буфера.


“Т-ты что делаешь?!”


Закричала на неё Микото, краснея. Она, похоже, была очень шокирована внезапным поступком Шокухо.


В голове У Яня опустело, мягкость, которую он ощущал, свидетельствовала о том, что это был не сон. Джоо-сама и вправду заставила его лапать её у всех на глазах.


Красная до жути, она решила продолжить, поскольку он уже трогал её в похожей, если не более развратной манере - уж с лапаньем и массированием она справится. Ещё одно прикосновение - ничего страшного.


Что же касается зрителей, Шокухо решила игнорировать их. Они уже видели, как она обжимается с У Янем, да ещё развязнее. К тому же, тут только девушки и У Янь, да и девушки из той же школы, что и она. Если бы это было не так, у неё не хватило бы духу такое провернуть у всех на глазах.


Ей только нужно запомнить, что потом надо удалить их воспоминания о сегодняшнем инциденте…


Джоо-сама засмеялась и выпятила грудь, чтобы У Янь как следует её ощупал.


Её глаза становились чудными, нарочно или нет - будут выяснять учёные ещё на протяжении века, но она продолжила:


“Малыш Янь, тебе они нравятся, да? Наверняка я намного лучше и привлекательнее, чем эта неразвитая женщина, да?”


У Янь не ответил, в его голове произошло короткое замыкание от внезапности происходящего. Он ошеломлённо взглянул на свои руки на её прекрасной груди


Бирибири


Молния сверкнула у лба Микото - это был знак того, что её спокойствие на пределе. Она услышала Шокухо Мисаки, увидела, что та делала, и руки на её грудях. Ярость взяла над ней верх.


Она была так зла, что сделала нечто, что заставило и так отвисшие челюсти девушек отвиснуть ещё больше.
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Глава 237: Рождение альтер-армии; они тут, чтобы обрушить кару небесную


Все, кроме Микото, замерли.


Одна из рук на буферах Шокухо Мисаки исчезла и появилась уже на груди Микото.


Он чувствовал крупную форму в одной руке и маленькую, но выпирающую форму в дрой. Они обе были мягкими, но наощупь были разными. Вплоть до того, что У Янь поверить не мог, как они разнятся.


Неверие У Яня разделял и Шокухо. Помимо У Яня и Куроко, Шокухо Мисаки больше всех не понимала Мисаки Микото.


Эта цундере скорее всего так раскраснелась бы, что потеряла контроль над своим электричеством, стоит кому-то взять её за руку, что уж там облапать.


Но только гляньте на неё, эта девушка, которую легко вогнать в краску, положила руку парня на свою грудь на глазах у всех.


Шокухо считала себя довольно храброй, но, похоже, она недооценила желание состязаться этой девушки. Этим она позволила Микото сделать нечто ещё более храброе. Всё потому, что Шокухо могла стереть воспоминания людей после произошедшего, а вот Микото на такое была не способна.


Куроко была слишком ошарашена и не могла произнести не слова, она выглядела, как будто её саму облапали добрую сотню раз. Она взглянула на руку на груди Микото, а её рот открывался и закрывался, но слова не выходили наружу.


Даже такая извращенка как Куроко была слишком ошеломлена, что уж там говорить о других Оджо-самах, которые были настолько невинны, что наверняка даже порно раньше не видели.


Из головы Микото повалил дым, она была так смущена, что могла потерять сознание, но когда она увидела, что Шокухо Мисаки не сдаёт позиции касательно её мужчины, она заскрежетала зубами и истерично крикнула:


“Я-я не проиграю этой женщине! Не так ли?! Янь!”


Её крик вернул его с небес на землю. Он взглянул на свои руки, наслаждающиеся ощущениями двух грудей, и на его лице появилась глупая ухмылка.


Он уже не в первый раз достигал второй базы сразу с двумя девушками. Но этот раз куда волнительнее предыдущего.


Всё происходило на глазах публики, а его партнёршами были два заклятых врага, вечно не в ладах друг с другом - Рейлган и Джоо-сама. Это настолько нереально, что кажется сном, вот почему он улыбается как идиот.


Он сжал свои руки, и две грызущиеся между собой кошечки взвыли, одновременно вздрогнув. Затем они упали в его объятия.


Лапая Джоо-саму с размером побольше и Рейлган с размером поменьше, он был преисполнен благодати. Это даже лучше, чем когда он лапал двоих за задницы!


Поддавшись плотским желаниям, он начал массировать их груди.


“Ммм~”


Стоны вырвались из их ртов от его мастерских движений. Они упали на него, не в силах прекратить стонать.


У Янь держал их обеих в своих руках и продолжал лапать, просунув руки через подмышки. И вот, двое девушек глядели друг на друга, лёжа на его груди.


Двое одинаково красных лиц уставились друг на друга. Ощущения, исходящие от их груди и публика, состоящая из наблюдающих за ними Оджо-сам, совсем лишили их сил разговаривать.


Обе пары глаз, глаза-звёзды и глаза цвета чая были на мокром месте. Они тяжело дышали и стонали, их дыхание, бьющее в лицо напротив, только больше их смущало.


Они не считали возможным то, что они, враги до гроба, однажды попадут в объятия одного и того же мужчины, причём он будет лапать их одновременно.


Ни та, ни другая не хотели сдаваться, поэтому могли лишь проглотить своё смущение и стонали в такт своему удовольствию, которое будто бы серенадой лилось в них через его пальцы, несмотря на то, как они пялились друг на друга.


Было слегка неловко пялиться друг на друга такими страстными глазами.


У Янь был настолько доволен, что мог умереть прямо тут и сейчас. Его руки не переставали играть с их буферами. Он наслаждался каждой секундой их стонов и похныкиваний, ещё больше распалявших его похоть.


Только он собирался потерять контроль над своим маленьким дружком, на него подобно урагану вдруг нахлынул ужас, когда он начал поправлять положения девушек для перехода на “новый этап”.


Его массаж прекратился, а голова чуть ли не механически обернулась, чтобы он мог увидеть сцену, от которой замрёт и почувствует себя в опасности.


Они все выглядели как настоящие солдаты - под “они” он подразумевал Оджо-сам, ведомых Куроко. Они все опустили головы, и выражения их лиц было не увидеть за их чёлками.


Хоть он и не мог убедиться в этом своими глазами, он почувствовал зловещую силу, исходящую от всех них. Только потом он увидел тёмную ауру, которую они источали.


Он увидел, что девушки впереди что-то бормочут. Его рубашка тут же промокла от пота, как только он расслышал их…


“Сдохни…”


“Сдохни…”


“Сдохни…”


“Сдохни…”


“Сдохни…”


Подобно натренированной армии, их скандирование было практически механически точным. Они скандировали глагол, будто рассчитывались по армейскому порядку.


Глык


У Янь сглотнул слюну, видя девушек, которые будто были одержимы самой Смертью с Косой, его улыбка стала ещё грустнее, чем его лицо во время рыданий.


“Эээ…”


“Сдохни…”


“Сдохни…”


“Сдохни…”


“Сдохни…”


“Сдохни…”


“...”


Ещё одна волна ужаса накрыла его, он и вправду от всего сердца боялся за свою жизнь, этот факт шокировал его.


Будучи Истинным Предком, он был бессмертен, сам концепт смерти должен был быть ему незнаком после той покупки.


Как эта армия девушек, которых он с лёгкостью раскидал бы, напугала его до смерти? Неужто они перешли в альтер-режим и стали непобедимыми?..


Он продолжал слышать демоническую мантру со словом “сдохни”, ему казалось, будто его тело погрузилось в ледяной бассейн перед этой армией девушек, которые будто бы забыли, что значит быть человеком.


Неосознанно и точно не нарочно, он сжал буфера Микото и Шокухо, заставив их вскрикнуть от удовольствия.


Как только они застонали, тёмные ауры пошли вразнос. Тёмная аура начала покрывать собой небо и землю, когда они подняли головы.


На их лицах были сломленные и/или тревожащие улыбки. Куроко засмеялась, а её тело задрожало.


“Эй, подонок, ты хочешь сдохнуть? Или ты хочешь сдохнуть? Может, ты хочешь сдохнуть? Или же ты сам себе могилу выроешь? Хочешь лопату для своей могилы? Сегодня хороший день, чтобы сдохнуть?”


“Народ… Успокойтесь, пожалуйста?..”


“О, он и вправду хочет сдохнуть. Раз так, исполним твоё желание…”


Он вздрогнул и прыжком отступил назад. В следующее мгновение, бесчисленные атаки ударили по тому месту, где он стоял, оставив в земле огроменную дыру.


Глядя в эту бездну, У Янь побледнел. Он быстро поставил двух девушек у своей груди на землю и побежал со всех ног к выходу!


“А ну стой, выродок!”


“Умри, ублюдок, сдохни!”


“Сегодня ты встретишься с создателем!”


Небесная - или, скорее, адская орда Оджо-сам погнались за ним.


На следующий день родилась новая городская легенда, примерно такого содержания: больше 80% девушек Токивадая, у которых не было парней, обманул один ублюдок, и те решили собраться в могучую армию, чтобы охотиться на него, пока не перестанет всходить солнце.


Подонка, однако, спас ангел с розовыми крыльями.
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Глава 238



Глава 238: Городская легенда и последствия свидания


“Садись в позе сэйдза!”


Тело У Яня дёрнулось, и он поспешно сделал, как ему и велели. Он поднял голову и увидел Микото и Хинагику, осуждающих его в манере, схожей с той, как судья проделывает с подсудимым. Тем временем, Астрея с интересом наблюдала за разворачивающимся действом. Будь у него чем плакать, он бы проронил слезинку-другую.


Кто бы мог подумать, что день, когда его заставят преклониться, настанет так рано. Что ж, пока что он просто сидит.


“Мастер…”


Икарос не могла не испытывать жалость к своему мастеру, сидевшему со следами слёз на лице. Она повернулась к Хинагику и Микото.


“Икарос, просьба о снисхождении с нами не пройдёт!”


Разумеется, девушки знали, о чём думает Икарос - они знали, что она считала У Яня центром своей вселенной, поэтому наотрез отказали ей в её безмолвной просьбе.


“Мастер…”


Она сомкнула вместе руки и закрыла глаза, не желая видеть, как У Яня будет поглощать пламя чистилища.


У Янь знал, что он облажался. Даже Икарос ничего не могла сделать, чтобы его спасти. Ему предстоит побороться...


Скрестив руки, Хинагику прищурилась, глядя на У Яня.


“Ты вчера тот ещё переполох вызвал, Янь…”


“Угу!”


Энергично закивала Астрея. Если бы он мог, он бы схватил её и как следует отшлёпал. Её мастер в беде, а вместо бездействия или, что лучше, попытки спасти его, она решила сделать его смерть ещё более жестокой.


Хинагику показала У Яню экран, где говорилось:


“Практически 80% учениц Токивадая без парней были обмануты подонком. В ответ на это ученицы организовали армию и в миг бросились в погоню за подонком, пока того не спас ангел с розовыми крыльями!”


Глядя на эту новую городскую легенду, известную как “Разыскиваемый ублюдок”, он почувствовал, как начинает потеть. Если до этого пот не катился градом, то после того, как он прочитал комментарии - уж точно.


“А? Предал больше 80% Оджо-сам Токивадая? ОП, да ты шутишь. Да кто вообще настолько умел, чтобы крутить с таким количеством тёлок на стороне одновременно, тем более когда речь идёт об Оджо-самах Токивадая.”


“Ангел с розовыми крыльями? ОП, сходи в больницу проверься. А конкретно, психиатра себе найди…”


“ОП, свяжись-ка с этим “Разыскиваемым ублюдком”, я хочу стать его учеником!”


“Точно, давай!”


“Третий и четвёртый постер слишком одержимы девушками…”


“Нет-нет-нет, они хотят стать как этот подонок, которого мы обсуждаем!”


“Привет, ОП. Пока, ОП.”


У Янь вытер пот со лба и сияя, улыбнулся Хинагику горькой улыбкой.


“Янь, а ты не промах, захомутать столько девушек…”


У Янь начал потеть пуще прежнего.


“Да ладно тебе, Хинагик, ты же знаешь, что это неправда…”


“Разумеется, знаю!”


Хинагику ударила по столу. Или, по крайней мере, собиралась. Она случайно ударила Астрею по руке, которой та медленно тянулась к миске с фруктами на столе. Блондинка крикнула от боли и принялась дуть на свою руку. Хинагику неловко улыбнулась в ответ.


Наблюдая за этой сценой, Микото закрыла лицо рукой. Когда она увидела, что У Янь едва сдерживает свой смех, она разозлилась.


“Хватит смеяться! Я с тобой ещё не закончила!”


“А теперь-то я что сделал…”


Сказал он робко. Он проклинал свою неудачливость. Он думал, что ему повезло, когда ему довелось поиграть и с Рейлганом, и с Джоо-самой.


Та ещё удача, да вот только альтер-армия погналась за ним без передыху, и гнались за ним девять улиц подряд, почти половину седьмого района. Неудивительно, что родилась городская легенда.


Если бы Икарос не спустилась с небес, чтобы его спасти, он мог бы…


Вспоминая учениц Токивадая, он неосознанно вздрогнул. Его поведение разъярило Микото.


“Что ты сделал?..”


Микото злобно показала на У Яня пальцем. Её лицо было красным, а палец дрожал.


“Ты столько всего натворил на глазах у девушек из Токивадая, и у тебя хватает духу спрашивать, что ты такого сделал?!”


У Янь был ошарашен.


Э-это я виноват? Но ведь это ты схватила меня за руку и прижала к своей груди!


У Янь весьма удобно забыл про тот факт, что хоть Микото и была той, кто положил туда его руку, массировать её грудь принялся именно он.


Микото, робея, закричала на него .


“Теперь все в Токивадае знают, что ты меня… о-облапал на глазах у всех. Как мне после такого смотреть всем в глаза?!”


Ну, если это возможно, я бы тоже не хотел встречаться с ученицами твоей школы.


“Они говорили что-то вроде “Защитим Мисаку и не дадим подонку к ней приблизиться”. И решили везде вокруг меня бродить. Даже преследовали меня, когда я просто по улице шла. Если я бы от них не смылась, я бы не смогла сюда прийти…”


К счастью, ты не привела их сюда, иначе тебе бы пришлось заниматься моими похоронами…


“А Куроко - она увидела, как мы с тобой близки, и начала подозревать, что ты уже не раз набрасывался на меня ночью. Даже сказала, что хочет проверить, девственница я или нет…”


Честно говоря, я удивлён, что эта извращённая юри-девчонка ещё не усыпила тебя хлороформом.


“А хуже всего то, что учителя вызывали меня к себе и читали лекции. Говорили мне всякое - вроде того, что я ещё слишком молода, и мне не стоит так этим увлекаться. Некоторые из их нравоучений были слишком смехотворны, мне говорили, что я должна заботиться о своём теле…”


Откуда они таких учителей берут…


“Учителя, учащие жизни - это ещё ладно, но даже заведующая общежитием вызвала меня к себе и сказала, что хоть и не может контролировать мои действия, нужно соблюдать правила общежития, и что мне нельзя приводить туда парней и всё такое. Она мне так вбивала в голову эти правила, что казалось, сейчас мозги расплавятся…”


Да уж, этой заведующей палец в рот не клади…


“Ты меня вообще слушаешь?!”


“Слушаю! Слушаю!”


Поспешно сказал У Янь. Рейлган сейчас была весьма эмоциональной, поэтому если бы он и дальше её разозлил, ему бы не пришлось волноваться по поводу своих травм, а по поводу структурной целостности этого недавно купленного дома.


От разговора без перерыва Микото захотелось пить, она схватила напиток и шумно выдохнула, немного попив. Она быстро отвернулась.


“Скажи, что мне теперь делать?!”


У Янь вздрогнул.


“В смысле, что делать?”


Микото ударила по столу и застонала:


“Моя жизнь теперь полный бардак, я больше не могу жить в Токивадае. Если так пойдёт и дальше, меня совсем в могилу загонят…”


Микото подняла голову и уставилась на него, после чего крикнула:


“Подай какую-нибудь идею! Это из-за тебя я во всё это вляпалась!”


“Ладно, ладно, хмм…”


Беспомощно сказал У Янь.


“О, точно, почему бы тебе не переехать жить ко мне…”


Глаза Микото засияли, но быстро потускнели.


“Ууу, правила Токивадая очень строгие, ученикам не разрешено оставаться на ночь в посторонних местах, а переезжать - тем более.”


“Ну, можешь по этому поводу не беспокоиться…”


У Янь ухмыльнулся.


“Я своё дело знаю, ты своё разрешение получишь, и очень скоро!”


“Правда?”


Микото сомневалась в У Яне, но он лишь уверенно кивнул. Алистер вряд ли откажет ему в такой мелочи.


“Хорошо!”


Хинагику хлопнула в ладоши и схватила Микото.


“Давай жить в одной комнате!”


У Янь, удивлённый её заявлению, указал на себя.


“Эээ, а как же я?”


Хинагику покраснела и злобно взглянула на него.


“А ты себе свою комнату ищи!”


Он удручённо понурил голову и взглянул на Икарос глазами, полными надежды. Микото его обломила, сказав:


“Икарос, давай болтать всю ночь!”


И вот, они и Икарос забрали с собой.


Ошеломлённый такими событиями, он взглянул на последнего оставшегося человека.


Астрея раскраснелась и крикнула на него:


“Мастер! Дурак!”


И она оставила его в одиночестве зализывать раны.
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Глава 239



Глава 239: Внезапное Падение Ангела!


Ночь.


Валяясь в постели, У Янь перепробовал множество способов заснуть. Однако он всё никак не мог попасть в царство Морфея.


Он уже привык к жизни, когда есть кого обнять и потанцевать под одеялом ночью. Теперь, когда этот образ жизни вдруг изменился к вахтёрству в пустой комнате, он почувствовал, что мысленно уже не раз всплакнул.


Он заскрежетал зубами, как же ему хотелось ударить самого себя за то, что спит в одиночестве несмотря на то, что под одной крышей с ним четыре очень красивые девушки, и три из них его жёны.


Хмм… Быть может, испытать удачу?..


Соблазнительная мысль. Он уже не в первый раз такое делал - да что там, временами даже удавалось сообразить на троих. Хоть тут и было три человека, и устроить игру на четверых звучало круто, но он решил отодвинуть идею в дальний ящик, учитывая, что Микото всё ещё сильно зла на него.


Прошло немного времени, и он наконец почувствовал, как погружается в сон. Его веки дёрнулись, и он медленно закрыл их, после чего заснул.


Когда начал раздаваться механический звук, У Янь его не услышал.


Поспал он плохо, он был в полусознании и его тело всё чесалось. Ему было очень некомфортно, крутясь и вертясь на кровати, такое чувство, будто он и не спал вовсе.


Наконец, она почувствовала давление на своей груди, ранее невиданное. Он нахмурился во сне из-за него.


Это чувство мучило его всю ночь. Когда поднялось солнце, ему не хотелось вылезать из постели, настолько уставшим он себя чувствовал.


До того момента, как его тут же пробудил крик.


Крик исходил от Микото и девушек.


Он встал - скорее, вскочил, врочем. Он направился к двери своей комнаты. Чтобы заставить довольно-таки мужественных девушек вот так закричать, это должно быть что-то серьёзное.


Он резко распахнул дверь пинком.


“Что случилось?! Микото! Хинагику!”


Сцена, представшая перед ним, вызвала у него двоякие чувства. Он был очень удивлён всему этому.


В смятении, он потёр щёку, пытаясь понять, что происходит.


В гостиной, Микото прыгала на месте по причине, которую ещё предстояло узнать. Тем временем, Хинагику смотрела на Микото со спокойным выражением лица. Казалось, ничто в мире не сможет нарушить её спокойствие.


Икарос и Астрея уставились на свои тела в удивлении и шоке, тем самым усиливая смятение У Яня.


Он быстро сменил удивлённое лицо на озадаченное. Если его уши его не обманывали, из его рта вырвался очень милый и нежный голос.


Однозначно женский голос.


Прежде чем он смог прийти в себя, девушки повернулись к нему, услышав, что распахнулась дверь. Они вздрогнули при виде У Яня.


Короткую паузу спустя, Икарос подняла палец и крикнула на него:


“Шлюха! ты что тут делаешь?!”


У Янь был ошеломлён, как тут быть иначе? Чтобы Икарос накричала на кого-то - это уже совершенно ненаучно, да и…


Что там она сказала?


Шлюха?


У Янь едва не уронил челюсть на пол, после чего чуть ли не механически произнёс:


“И-Икарос…”


Следом он заметил, что не только его голос изменился, но и тело ощущалось как-то по другому, а грудь по какой-то причине была особенно тяжёлой.


Сопоставив этот факт с заявлением Икарос, у него появилось плохое предчувствие. Он взглянул на свою грудь.


Он увидел огромную пару буферов, препятствующую его взгляду. Изучив ситуацию далее, он обнаружил ярко-золотую чёлку у лба и слегка растрёпанные светлые волосы.


Едва дыша, он оглядел четырёх девушек, бывших не в своей тарелке, и своё тело, после чего обратил взгляд в потолок.


“Так, давайте-ка проясним. Микото теперь Икарос, Икарос теперь Хинагику, Хинагику теперь Астрея, а Астрея - Микото, я всё правильно сказал?”


Блондин(ка) уселся в гостиной, оглядев девушек, после чего наконец вздохнул.


Девушки кивнули а Икарос - вернее, Микото, выглядящая как Икарос - взглянули на У Яня, недовольные его появлением.


“А ты превратился в эту презренную женщину!”


У Янь вздохнул, ему хотелось плакать. Он теперь она, да ещё и весьма знакомая.


Он стал Шокухо Мисаки, Джоо-сама.


Ему нравилось это тело, но теперь он его видеть больше не хотел.


Хинагику в обличье Астреи, начала изучать своё тело. после чего нахмурилась и скрестила руки на груди, но благодаря своим размерам та оттолкнула их к её огорчению.


“Значит, говоришь, всё это произошло из-за Падения Ангела?”


У Янь кивнул.


“Это единственное логичное объяснение тому, что случилось.”


Микото - точнее, Астрея в теле Микото, запаниковала:


“Что нам делать? Ууу, не хочу оставаться в таком теле, мастер! Придумайте что-нибудь поскорее!”


“Эй, ты! Что значит - “в таком теле”?!” Микото ударила по столу. У Яню было странно видеть, как Икарос бьёт что-то в гневе.


Очень сложно было смотреть как кто-то, кто был полноценной кудэрэ и весьма пустоголовой, вот так лупить по столу.


Хинагику горько усмехнулась, после чего повернулась назад к У Яню.


“Янь, Астрея права. Так продолжаться не может. Мы должны найти решение и поскорее, я не привыкла к чужому телу.”


“Вот как?”


У Янь прищурил глаза.


“Скажи-ка, почему это мне так странно кажется, что ты наслаждаешься этим происшествием?”


Все глаза устремились на Хинагику. Она замерла и неловко отвернулась.


“Н-ничего подобного…”


Зырк


У Янь, Микото, Астрея и Икарос уставились на неё.


Эти глаза говорили о том, что не купились на её ложь. Она тут же разозлилась и показала пальцем на Микото.


“Да я вас умоляю, Микото ведь тоже нравится её теперешнее тело, разве нет?”


“Это просто смешно!”


Микото поспешно принялась защищать себя.


“Совсем не нравится!”


Её голос становился всё слабее и слабее, а в её тоне было всё больше дыр, через которых видно истинные мысли.


У Янь беспомощно покачал головой. Рейлган и Кайчоу-сама всегда переживала по поводу своего первого размера. Теперь им представился шанс ощутить, каково это - расхаживать с объёмным телом, само собой, они счастливы.


“Как бы то ни было, давайте подумаем, как разобраться с этим Падением Ангела, а?”


У Янь продолжил.


“Сейчас над этой проблемой должны корпеть люди с магической стороны этого мира, но раз уж полагаться на них не стоит, возьмём дело в свои руки!”


Хинагику, Микото, Икарос и Астрея одновременно кивнули.
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Глава 240



Глава 240: К чёрту всё


“Нашла…”


В гостиной У Янь, Микото, Хинагику и Астрея стояли перед Икарос, пока та сидела за своим ноутбуком. Они молчали, пока Икарос не произнесла эту фразу.


“Хинагику… то есть, Икарос, ты нашла их?”


“Да, хозяин…”


Сказала ему Икарос в обличье Хинагику с безэмоциональным лицом. У Янь никак не мог привыкнуть к этой чудной ситуации, и от этого всем лишь сильнее хотелось, чтобы всё вернулось в норму.


Хинагику наклонилась к экрану и увидела информацию на экране.


“Янь, зачем нам нужно смотреть этот адрес?”


“Он вообще как-то связан с Падением Ангела?”


Микото нахмурилась, глядя на У Яня. Когда она увидела его лицо, выглядящее в точности как у Шокухо Мисаки, её хмурое лицо стало ещё более хмурым, так что она решила просто смотреть в другую сторону.


“Ах…”


У Янь кивнул, после чего продолжил:


“Чтобы навлечь Падение Ангела, необходимо провести ритуал для вызова грандиозной магии. Как только ритуал закончен, даже если заклинатель обычный человек, в независимости от этого произойдёт Падение Ангела.”


“Хочешь сказать…”


Хинагику, похоже, начинала понимать, к чему он клонит.


“Вот именно!”


Он указал на адрес на экране и продолжил.


“Как только ритуал завершится, произойдёт событие - и наоборот, как только место проведения ритуала будет уничтожено, событие, известное как Падение Ангела, подойдёт к концу!”


“Хочешь сказать, в этом месте проводится ритуал Падения Ангела?”


Микото взглянула на У Яня, говоря это.


“Да…”


У Янь ухмыльнулся, сказав ей:


“Если мы взорвём это здание к чертям собачьим, Падение Ангела будет отменено!”


“Вот как? Здорово!”


Астрея запрыгала и возликовала - при этом выглядя как Микото…


Скрестив руки на груди, Астрея взглянула на У Яня с восхищением.


“Хозяин такой невероятный! Столько всего знает, что и ожидалось от моего хозяина!”


Хинагику и Микото были немного в смятении. Хинагику потёрла щёки и нахмурилась.


“А если так подумать, Астрея правду говорит, Янь действительно знает много из того, что не знают обычные люди. Откуда ты берёшь эту информацию?”


Её вопрос был направлен У Яню, и он пожал плечами в ответ. Он улыбнулся им, ничего не говоря - что ещё он должен был сказать? Что видел их всех на экране?..


Глядя на недоверительное лицо У Яня, Микото, которая и так была немного раздражена, ещё больше разозлилась. Она отвернулась, холодно фыркнув, её примеру последовала Хинагику. Обе девушки больше не задавали вопросов - к облегчению У Яня.


Поразмыслив немного, У Янь сказал четырём девушкам:


“Хинагику, Микото, Икарос, Астрея - вы четверо должны будете уничтожить ритуал.”


Хинагику и Микото тут же спросили:


“А как же ты?”


“Я?”


У Янь ухмыльнулся, и красноватый проблеск мерцнул в его золотых глазах.


“Я собираюсь встретиться с этим невезучим ангелом!”


Если У Янь всё правильно помнил, Габриель пытался использовать апокалиптическое заклинание, чтобы вернуться в рай.


Даже если в оригинале Цучимикадо Мотохару вовремя уничтожил ритуал и вернул архангела в рай, тем самым предотвратив конец света, У Янь не хотел слишком полагаться на сюжет оригинала.


Он был тем, кто не должен был существовать в этом мире, и прибыл сюда вместе с Хинагику, Икарос и Астреей. Мир изменился, как только они попали в этот мир.


Чтобы предотвратить маловероятное развитие событий с концом света, он чувствовал, что обязан это сделать.


“Хозяин!”


Икарос тут же встала и подошла к У Яню. Её намерения были очевидны, речь шла об ангеле, и Икарос не хотела, чтобы У Янь отправился туда в одиночку.


“Икарос, мне нужно, чтобы ты отправилась с Хинагику и Микото, и уничтожила ритуал!”


Безэмоциональное, но выразительное лицо заставило У Яня ощутить смешанные чувства. Но он всё же потрепал её по голове.


“Но…”


В её глазах было волнение. Защищать хозяина было её главной обязанностью, но она не могла вспомнить, когда в последний раз присоединялась к хозяину в битве.


Глядя на лёгкую грусть в её глазах, У Янь вдруг ощутил укол в сердце. Девушка, которая ценила его как центр вселенной, вызывала у него ощущение, будто он ей сильно должен, как бы он не пытался её уберечь.


Он потрепал её волосы и поцеловал Икарос на глазах у шокированных Микото, Хинагику и Астреи. Затем он улыбнулся Икарос, ошеломлённой от его поступка.


“А теперь слушай меня…”


Икарос ошарашено уставилась на прекрасную и добродушную девушку, поцеловавшую её. Хоть она и чувствовала себя чудно, но наконец смогла выразить свои мысли в одном предложении.


“Да, хозяин…”


Икарос не знала, что чувство, которое она испытывала, было осознанием того, что ею манипулируют.


Губы Хинагику и Микото дёрнулись, обе ошарашенные. Они не знали, что и думать по поводу этой сиутации.


Да, они знали, что они любят друг друга, но для постороннего зрителя эта сцена была будто прямиком из юри-фильма.


В особенности неловко чувствовала себя Хинагику, видя, как кто-то, выглядящий как она, целует другую красивую девушку. Её сердце кричало “остановитесь”, и она озвучила свой протест:


“Не выторяйте такое, когда вы в чужом теле!!!”


♦ ♦ ♦


Идя по улицам Академия-сити, У Яню пришлось останавливаться. Даже если тело, в котором он был сейчас, принадлежало Джоо-саме, он почувствовал, будто его ударили в несуществующую часть паха.


Как и ожидалось от кого-то, кто был плох в спорте, ему пришлось останавливаться и отдыхать пять минут каждые десять минут ходьбы. В какой обстановке выросло это тело?


Поняв, что если так пойдёт и дальше, Божье Очищение случится ещё до того, как он доберётся до места назначения, он решил больше не бежать туда. Вместо этого, он закрыл свой ЭМ-барьер и взял в руку телефон. Он не набирал никакого номера и сразу заговорил в него:


“Алистер, я знаю, что ты меня слышишь.”


Последовала короткая пауза перед тем, как голос ответил ему:


“Что тебе надо?..”


Немногословен и переходит сразу к делу, похоже на Алистера. У Янь почувствовал, что что-то не так, ему хотелось засмеяться, но он сдержался, в результате покраснев.


Всё потому, что голос, раздававшийся с другого конца провода, был характерен для Алистера, но уже был не искусственным механическим голосом, а очень милым и нежным, как у типичной лоли.


Он не знал, как выглядел Алистер, но почему-то он вообразил себе милую лоли, висящую вниз головой в резервуаре с жидкостью.


К этому моменту ему было ясно, что даже Бог Магии не может избежать эффектов Падения Ангела.


Впрочем, оно и понятно, каким бы сильным он не был, он всё ещё человек. Даже У Янь с его Системой не смог избежать эффекта. Даже сила Бога, архангел был затронут этим искажением, так что Алистеру этого тоже было не избежать.


Чего он хотел знать, так это то, повлияло ли Падение на раздражающего его Айвасса. Если да, то было бы чертовски забавно.


Сдерживая свой смех, он кашлянул и перешёл к делу.


“Помоги мне кое-что устроить, ты ведь должен знать, какой у меня план!”


Алистер ответил после небольшой паузы:


“К твоему местоположению будет послан вертолёт, который доставит тебя до места!”


У Янь кивнул, слушая лоли-голос Алистера, его глаза-звёзды прищурились в форме полумесяца, думая об этой сцене.


Быть может, зная, о чём думает У Янь, Алистер продолжил:


“Удачи, Номер 5!”


Улыбка У Яня тут же застыла.
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Глава 241



Глава 241: Когда Тома начинает заливать про “неудачу”...


Вертолётом управлял самый что ни на есть настоящий шота. У У Яня было много вопросов, но он решил промолчать. Только дурак уровня Сырно сейчас забивал бы голову такими деталями.


Из-за того, что он потратил слишком много времени с девушками дома, эффективность Алистера и скоростной транспорт в виде вертолёта давал ему не так уж много преимущества в этой гонке со временем. Уже скоро сядет солнце.


Он не был уверен, когда случится Божье Очищение, но он повторял про себя, что должен добраться до места как можно скорее.


Он продолжал глядеть в небо в поисках знака проводимого ритуала, но ничего не находил, к своему облегчению.


Тихое небо надолго не осталось. Скоро, зловещая магическая формация, которая прямо-таки кричала “Апокалипсис”, развернулась в небе. Меньше чем за секунду, она заполнила собой небо.


“Мы как, на месте?”


Чувствуя опасную ауру, исходящую от формации, У Янь начал испытывать беспокойство. Он нахмурился и сказал пилоту поторопиться.


Прежде чем пилот смог ответить, У Янь углядел небольшую фигуру и помрачнел.


Её было не разглядеть в подробностях издалека, но он видел, что у той было ледяное крыло, напоминающее паучьи лапки.


Сила Божья, Архангел Габриэль!


На своих непропорционально больших крыльях, делавших его фигуру такой маленькой в сравнении, архангел парил в воздухе.


Под этими крыльями и гигантской формацией было три фигуры, которые У Янь узнал, хоть и впервые видел их вживую.


Это были двое мужчин и девушка. Один из мужчин был постарше, другой моложе, и они друг друга напоминали. У мужчины постарше была щетина и он выглядел взрослым, в то время как у молодого была причёска как морской ёж, лицо, которое так и накликало неудачу и благосклонность богов бедности. Он вызывал у окружающих чувство жалости к себе, но в то же время его хотелось ударить.


Камиджо Тоя и Камиджо Тома соответственно.


У Янь проигнорировал Тою и посмотрел на Тому, главного героя мира, в котором он пребывал.


Когда он смотрел на него, У Яню хотелось надрать его задницу. Это было примерно тем же чувством, что испытывали люди, когда видели его с Джоо-самой или Микото. Это смесь ненависти, ревности и восхищения в одном флаконе.


Чувство, которое испытывает каждый мужчина, когда видит победителя по жизни.


Ну, он, конечно, спёр всех его девушек, но Тома всё равно победитель по жизни.


Одна его связь с Индексом, по мнению лоликонщиков, делает его кандидатом на смерть через сожжение.


Девушка тоже сразу же приковала к себе его внимания - хоть он и смотрел из вертолёта, он уже знал, кто это.


Короткая белая майка, свёрнутая узлом снизу, джинсы, левая штанина которых была подрезана. Её вид был весьма привлекательным. У неё были чёрные волосы до талии, связанные в хвост, да и она сама была весьма высокой; молочно-белая кожа добавляла к её шарму. У неё был меч, напоминавший Ночную Фею Фэй Фэй.


Если коротко, то просто атас.


Даже при наличии у него девушек, по своему выделяющихся в своей красоте, У Янь выработал определённый стандарт в своём вкусе и просто обязан был сделать комплимент её красоте.


Этой девушкой была Канзаки Каори.


Маг, принадлежащая организации англиканской церкви, Нессесариусу. Одна из пяти сильнейших магов Лондона, одна из двадцати святых во всём мире. Она также раньше была Высшим Понтификом Церкви в стиле Амакусы. Она могла использовать часть своей силы сына божьего чтобы себя аугментировать, способная соединять Стигму со своим сердцем, умениями и телом.


Эта информация, которую он уже видел на экране, снова отображалась перед ним на дисплее в его голове. Из-за увиденного он начал воспринимать её серьёзнее.


Канзаки Каори: ур.72


Как и ожидалось, она на восьмой ступени.


Канзаки Каори, Камиджо Тома и Камиджо Тоя не заметили вертолёт, летящий к ним, поскольку были слишком сосредоточены на архангеле, парящего в небе.


Канзаки Каори заскрежетала зубами, увидев магическую формацию в небе и архангела, стоявшего над ними.


Опустив голову, она произнесла тихим голосом:


“Дождь из стрел, что уничтожил всю цивилизацию…”


Она крикнула архангелу:


“Ты уничтожишь весь мир лишь ради того, чтобы вернуться на небеса? Отвечай! Архангел!”


Камиджо Тома тоже выглядел довольно мрачно. Он стиснул кулак и крикнул:


“Уничтожить мир? Ещё чего!”


“Камиджо Тома!”


Канзаки Каори взглянула на Тому решительным взглядом.


“Ты собираешься вмешаться? Твой противник - ангел, даже если у тебя есть Разрушитель Воображения, следующий бой тебе не по зубам, ты всего лишь обычный человек.”


Камиджо Тома стиснул зубы от раздражения, ответив:


“Хочешь, чтобы я просто стоял и смотрел, как наступает конец света?”


Канзаки Каори ничего не ответила, и тогда Камиджо Тоя вдруг закричал:


“С неба падает девушка!”


Лицо Камиджо Томы, лучащееся справедливостью, вдруг переменилось, когда он взглянул на своего отца и крикнул ему:


“А ты!.. Мы тут в очень опасной ситуации, так что не мог бы ты перестать думать обо всякой чепухе вроде девушек, падающих с неба?”


Канзаки Каори взглянула вверх и, судя по всему, была удивлена увиденным.


“Нет, постой, с неба и вправду падает девушка!”


Тогда-то Тома и заметил красивую блондинку, падающую с небес. Он был очарован зрелищем, хоть и неизвестно, чем конкретно - тем фактом, что эта девушка падает с небес или же её красотой.


Когда он пришёл в себя, Камиджо Тома осознал, что девушка в свободном падении. Закричав: “Это же опасно!”, он быстро вытянул руки в попытке поймать её.


Попытка не пытка, и его рука, намеренно или же нет, с точностью до миллиметра подставилась под его грудь.


Чего лапальщик Тома не знал, так это то, что девушка перед ним лишь выглядит девушкой, а в душе самый что ни на есть мужчина.


Этой “падающей с небес девушкой” был не кто иной как У Янь, только что прибывший и выпрыгнувший из вертолёта, попрощавшись с пилотом.


Выражение лица У Яня приняло 囧-форму. Неудивительно, что этот “неудачник” так известен тем, что попытается облапать кого угодно даже при первой встрече, да ещё и с такой точностью…


У Янь решил остановить своё свободное падение, раскрутился в воздухе, и, к удивлению двоих мужчин и девушки, начал парить в воздухе, сбросив скорость.


Камиджо Тоя вытаращился на красивую девушку, парящую над ним, пробормотав:


“Эта баба летает…”


Камиджо Тома ошарашенно кивнул. Канзаки Каори был не по нраву этот дуэт отца и сына.


“Вы вспомните, в какой мы сейчас ситуации! Хватит страдать ерундой!”


Крикнула она двум ненадёжным мужчинам. Они тут же встали по струнке от страха, а она взглянула на У Яня, всё ещё парящего в воздухе. Она крикнула ему:


“Эй, ты, незваная гостья, тебе лучше уходить отсюда, тут скоро станет совсем опасно!”


У Янь ухмыльнулся и не ответил, вместо этого взглянув на архангела. Его лицо посерьёзнело, когда он увидел его уровень.


Архангел Габриэль: ур. 75
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Глава 242



Глава 242: Метеоритный дождь! Уничтожение Божьего Очищения!


Архангел Габриэль, ур.75


Лицо У Яня помрачнело, когда он увидел уровень ангела. В его глазах-звёздах мерцнула серьёзность. Этот архангел обладает силой почти что на ступень выше него.


С его уровнем, если он вступит в бой против архангела, его размажут по стенке.


Если бы он не был в теле Джоо-сама, он бы ещё как-то справился, полагаясь на бессмертие Истинного Предка. Но уничтожение тела Джоо-сама было бы очень некстати.


Он вздохнул и взглянул на Камиджо Тому и Канзаки Каори, которые всё ещё были на земле. Его лицо стало чуть более расслабленным.


Если они объединят силы, то ангела вполне можно победить.


Канзаки Каори, ур.72


Камиджо Тома, ур.10


Он чуть не рухнул на землю, увидев уровень Томы. От него пользы было не больше, чем от детсадовца.


У Янь знал, что его уровень весьма обманчив, и что его сила не представлена в полной мере его уровнем. Его Разрушитель Воображения - его настоящая сила, и низкий уровень не сильно портит ему картину.


Что же касается Канзаки Каори, хоть и согласно лишь его ощущениям, Канзаки бесконечно далека от кого-то, достигшего 72-го уровня, стоит ей высвободить свои святые силы и воспользоваться своей Сигмой, она могла бы сражаться с Габриэлем один на один.


Пока он обдумывал всё это, Канзаки Каори, считавшая, что он шокирован появлением архангела, закричала, чтобы он убирался.


“Уходи отсюда немедленно! Тут очень опасно!”


У Янь прекратил раздумья и взглянул на магическую формацию в небе. Его глаза наполнились решимостью.


Он задвигал своими рубиновыми губами, и из них вырвался нежный голос Шокухо Мисаки:


“Да, тут и вправду опасно…”


Он прикрыл рот одной рукой, слегка посмеявшись. Он не заметил, что его поступок совершенно не подходил его образу наимужественнейшего из мужиков.


“Это Божье Очищение и вправду очень опасно. Самое время кому-нибудь от него избавиться…”


Канзаки Каори вздрогнула от удивления, как она узнала о Божьем Очищении? Слова этой девушки также намекали на то, что она тут не случайно.


Он взглянул на архангела и заговорил с ним, будто он не на ступень выше его, а наоборот, ниже.


“Архангел, такая-то ты Божья Сила. Собираешься уничтожить мир, чтобы вернуться в рай? Ну, этому мы не бывать, пока мы, гости в этом мире, на это не согласны…”


Он проигнорировал тот факт, что его слова шокировали Канзаки Каори и компанию. Он взглянул на формацию в небе и поднял свою руку.


Вспышка света, и лук появился в руке У Яня, после чего Канзаки Каори, Камиджо Тома, Камиджо Тоя и Габриэль поняли, что происходит.


Дизайн лука напоминал крыло, его рукоять была блистательно чёрной с маленькими огоньками, напоминающими звёзды, покрывающими её.


Метеоритный Дождь.


Сам Айвасс утверждал, что не уверен, сможет ли он заблокировать атаку этого лука, не пострадав.


Уже потемневшее окружение снова пропиталось светом. Светом, напоминающим светлячков, порхающих в воздухе и ускоряющихся навстречу Метеоритному Дождю подобно серебряным лучам света, собираясь в его центре.


Звёздный свет собрался в Метеоритном Дожде, и У Янь ухмыльнулся. Он был рад тому, что ему наконец доведётся использовать лук.


Он медленно потянул за тетиву Метеоритного Дождя.


Звёздный свет преобразовался в красивую и яркую стрелу, стоящую на тетиве.


Появление этой стрелы из света заставило спокойное лицо архангела разительно измениться. Канзаки Каори также поняла, что от лука исходит ещё большее ощущение опасности, чем от формации в небе.


“Ч-что это за лук…”


Канзаки Каори сглотнула и уставилась на лук в его руке.


“Подумать только, он ещё страшнее Божьего очищения…”


На самом деле, он не был страшнее полностью завершённой формации. Даже Метеоритный Дождь не мог потягаться с ней после этого.


Из-за того, что формация ещё не завершена, её сила пока что не достигла полной готовности, так что в сравнении у Метеоритного Дождя была куда более могущественная аура.


Звёздный свет собирался вокруг Метеоритного Дождя, и в исполнении У Яня тело Шокухо Мисаки выглядело так, будто она богиня ночи - стоило сказать, картина была довольно живописной.


Помимо очарованных Камиджо Томы и Камиджо Тойи, даже Канзаки Каори была ошеломлена его видом.


Габриэль выглядел слишком шокированным Метеоритным Дождём, чтобы вспомнить, что лук нацелен на формацию в небе. В этот момент, он забыл, как нужно реагировать.


Он поднял голову и увидел над своей головой огромную формацию, натягивая тетиву.


Свет вокруг него продолжал собираться в стреле, всё больше её усиляя.


Когда сила достигла пика, метеор выстрелил из лука, пронёсся через небосвод, космос и ночь. На глазах Канзаки Каори, Камиджо Томы, Камиджо Тойи и Габриэля, метеор попал по формации.


Никакого фантастического грохота, взрыва или ауры ужаса от столкновения не вышло. Звёздный свет бесследно исчез, как только метеор коснулся формации.


И всё же, формация оставалась в небе, продолжая крутиться, будто то, что случилось ранее, было лишь иллюзией.


Мгновение спустя, на глазах ошарашенной Канзаки Каори, в формации образовалась трещина.


За этим последовало множество трескающих звуков, и формация начала разваливаться на части, как осколки от стекла.


Клац


Формация в небе разбилась на фрагменты и исчезла.


Канзаки Каори была глубоко шокирована видом У Яня, купающегося в сломанных фрагментах апокалиптического заклинания и убирающего Метеоритный Дождь, будто это всё было для него раз плюнуть.


Все взгляды были прикованы к изящному прекрасному виду, созданному этим луком и метеором.


Кто эта женщина?..


Подумала Канзаки Каори, хоть и всё ещё была ошеломлена всем происходящим; её шок почти сразу преобразился в любопытство и смятение.


А также возмущение, поскольку его Метеоритный Дождь сделал то, о чём она, святая, даже никогда не слышала - имеется в виду то, что он обладал оружием, способным развеять формацию апокалиптического заклинания.


Даже легендарное оружие, оставленное, по сказаниям, самим Иеговой, не могло такое сотворить!


Такое ужасающее оружие - а вдруг эта девушка принадлежит к враждебной фракции? Канзаки Каори могла себе представить, как Архиепископ Нессесариуса не спит ночами от этой мысли.


Ей был любопытен У Янь. Кто эта девушка? Маг? Эспер? Независимый человек? Или же кто-то, кто уже принадлежит к фракции?


На все эти вопросы она не знала ответа, поэтому она знала, как реагировать.


Разумеется, Габриэля это не касалось...
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Глава 243



Глава 243: Архангел Габриэль


Уничтожение Божьего Очищения не сильно смутило архангела. Тот среагировал лишь когда У Янь достал Метеоритный Дождь.


Её поведение [Прим. автора: ангелы бесполы, но так как он в данный момент занимает лоли-тело, я буду описывать его в женском поле в повествовании] сильно контрастировало с Канзаки Каори, Камиджо Томой и Камиджо Тойей. Они уставились на Метеоритный Дождь шокированно, строго и ужаснувшись.


Разумеется, кое-кто, только что прибывший сюда, тоже был удивлён:


“Это… Ментал Аут?”


Цучимикадо Мотохару замешкался на мгновение, после чего выкрикнул это. Он столько времени прожил в городе и с такой внешностью он быстро узнал Шокухо Мисаки, эспера пятого уровня.


Канзаки Каори повернулась на голос и нахмурилась, глядя на Мотохару:


“Ты знаешь эту девушку?”


Он взглянул на У Яня, парящего в небе, после чего кивнул.


“Это Шокухо Мисаки, одна из семерых эсперов пятого уровня в этом городе. Со своей способностью Ментал Аут она эксперт в психологической манипуляции…”


Мотохару ухмыльнулся и перестал страдать ерундой.


“Но я не думаю, что это и вправду пятый уровень, никогда не видел, чтобы обладатель пятого уровня летал, ня!”


Канзаки Каори вздрогнула на мгновение, после чего поняла, о чём он.


“Хочешь сказать, её тоже затронуло Падение Ангела?”


Цучимикадо Мотохару кивнул, а Камиджо Тома почесал голову в смятении.


“Тогда кто же эта девушка такая?”


Никто ему не ответил - по факту, в головах их всех был один и тот же вопрос. Канзаки Каори посерьёзнела и пробормотала:


“Будем надеяться, она нам не враг…”


Мотохару, похоже, услышал Канзаки Каори - он снова взглянул на девушку в небе, после чего сделал мысленную заметку, что ему нужно разузнать про неё. Было бы плохо, если некто с такой силой гулял во тьме, и он об этом не знал бы. Если она однажды решит вмешаться в борьбу за власть в этом мире, будет много проблем.


Действительно, он видел, как она стреляет стрелой, которая выглядела так, будто может разбить на кусочки небо.


Габриэль и бровью не повела при виде того, что кто-то развеял её Божье Очищение. Но она определённо сосредоточила своё внимания на У Яне.


Свет промелькнул в её глазах, напоминающих спокойную водную гладь. Габриэль прицелилась в У Яня и подняла руку, чтобы создать странное оружие.


Для столь безэмоционального существа вроде неё, бессмысленная болтовня была излишней. Любой, кто мешает её скорому воссоединению с Господом, должен немедленно исчезнуть.


Габриэль использовала какой-то приём, захлопав крыльями. Пространство завибрировало, и бесчисленные ледяные столпы выстрелили из крыльев в У Яня.


Изменившись в лице, он сдвинул пальцы, и его тело начало уклоняться от ледяных столпов, подобно листьям, танцующим на ветру. Присмотревшись, можно было увидеть, миниатюрные горстки алюминиевого песка под ногами У Яня и обволакивающие его руки.


Этот приём требовал некоторых поправок в его расчётах и, по факту, позволял ему летать, манипулируя алюминиевым песком - этот приём он выучил после того, как использовал песок чтобы смягчить падение во время боя с Акселератором.


Этот приём не требовал большого объёма вычислительной силы, он достигал свободного полёта лишь небольшими изменениями в формулировках. Он контролировал полёт так же свободно, как и своими ногами и руками.


“Поехали!”


Канзаки Каори положила руку на свой меч Семи Небес и крикнула Камиджо Томе, Камиджо Тойе и Цучимикадо Мотохару, чтобы тебе пошевеливались.


“Вы отправляйтесь и уничтожьте место ритуала Падения Ангела!”


Камиджо Тома крикнул в ответ с удивлением:


“А как же ты?”


Канзаки Каори взглянула на У Яня, который был занят тем, что уклонялся от атак Габриэля.


“Я останусь тут и выясню, как остановить Габриэля!”


“Ты хочешь сразиться с ангелом?”


Камиджо Тома не мог поверить своим ушам. Даже если он не так подкован в магии, он всё равно знает, что ангелы людям не по зубам.


Камиджо Тома не знал, что говорит со Святой и обладательницей Стигмы - если уж кто-то и мог противостоять ангелам, то это она.


Однако, как выяснилась, Канзаки Каори не спешила использовать Стигму. Она взглянула на У Яня, всё ещё резко уворачивающегося от атак Габриэля, после чего ответила:


“Всё нормально, с моими способностями и силой этой таинственной женщины мы сможем задержать Габриэля.”


“Но…”


Камиджо Тома выглядел так, будто не был убеждён, так что Цучимикадо Мотохару потянул его за собой за руку, после чего ухмыльнулся.


“Не беспокойся, ня! Она в одиночку та ещё штучка, ня! У нас есть свои дела, ня!”


Камиджо Тома заскрежетал зубами, услышав друга. Он последовал за Цучимикадо Мотохару и Камиджо Тойей, побежав к нему домой, месту проведения ритуала Падения Ангела.


Канзаки Каори взглянула на их удаляющиеся фигуры, после чего пробормотала:


“Оставляю это на вас…”


Чего она не знала, так это то, что другая группа сейчас направляется туда же, чтобы уничтожить дом.


Ледяные столбы выстреливали в него как какой-то дождь из ледяных пуль. Одного попадания было бы достаточно, чтобы разрушить изящное тело Джоо-самы.


Он резко уворачивался от всех атак, полагаясь на свою способность полёта. Вскоре он начал тяжело дышать.


Он хотел атаковать в ответ, но дождь из пуль не позволил ему этого. У него даже не было времени достать Метеоритный Дождь.


Единственный способ, как он мог сражаться против Габриэля - с помощью своей экипировки, другие его умения вроде Мастера Кэндо, Электромастера 5-го уровня было невозможно использовать против противника на целую ступень выше него, если только он не искал быстрый способ умереть.


Он едва справлялся с одними лишь уклонениями от атак ангела. Он ничуть не сомневался в силе этого архангела, его простейшие атаки ледяными столпами уже заставили его попотеть. Если она использует ещё одно своё ангельское заклинание...


Похоже, что ей тоже не терпелось побыстрее со всем разобраться. Её глаза засияли, и водяные торнадо сформировались из моря, после чего вихрями понеслись на У Яня подобно водным драконам.


Дистанция между двумя бойцами едва превышала десяток метров. С их способностями, атака подобного уровня могла достичь цели за доли секунды. И вот, водяные торнадо надвигались.


У Янь не хотел принимать на себя столь масштабную атаку. Затрещала молния, и он увернулся в сторону.


Водяные драконы обратились в ледяные столпы, пронзающие место, где он стоял до этого, и обрушились на У Яня.


Его лицо посерьёзнело, водяные драконы и так были довольно быстро, а превратившись в ледяные столпы, к его удивлению, стали ещё быстрее, а не медленнее. Они направлялись к нему так быстро, что в воздухе слышался свист.


Он стиснул зубы и вытащил Метеоритный Дождь, безмолвно извиняясь перед телом Шокухо Мисаки. Он собирался обменяться ударами с ангелом.


Внезапно, из ниоткуда появился мечевой луч и разрезал нападающие ледяные столпы на куски.
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Глава 244



Глава 244: Реактивация Божьего Очищения! В последний момент?!


Ледяной столп и мечевой луч уничтожили друг друга, спасая У Яня от обмена ударами с ангелом. Он облегчённо вздохнул, и понял, что теперь, когда она присоединилась к бою, у него есть шанс…


Канзаки Каори направила свой меч Семи Небес на Габриэля. Её строгое лицо контрастировало с лёгким налётом самоуничижения.


“Кто бы мог подумать, что однажды агент церкви вроде меня направит свой меч против ангела церкви.”


Она успокоила дыхание и сконцентрировалась на Габриэле, закричав:


“Канзаки Каори из Нессесариуса, магическое имя…”


“Сальваре 000 (быть спасением тех, кого нельзя спасти)!!!”


Она взмахнула своим мечом, и воздух вокруг лезвия сформировал ветряное лезвие, понёсшееся к Габриэлю.


Теперь, когда она назвала своё магическое имя, это означало, что Канзаки Каори считала Габриэля врагом, которого нужно повергнуть. Другими словами, в этот раз она не будет сдерживаться.


Но похоже, что она не планирует использовать Стигму. Оно и понятно, учитывая, что как только она использует её, она сможет потягаться с Ангелом, но только за счёт риска переутруждения себя, так как человеческое тело не может справиться со стрессом, который приходит вкупе с силой сына Божьего через её Стигму.


Даже без Стигмы, Канзаки Каори очень сильна. С ней в качестве основного бойца и с ним в качестве поддержки, победить ангела очень даже возможно.


У Янь тут же набрал дистанцию и прицелился Метеоритным Дождём в Габриэля. Канзаки Каори уловила это и замахнулась клинком.


Резкие звуки наполнили воздух, когда тонкие нити, которые могли разрезать обычного человека, последовали за ветряным клинком навстречу ангелу.


“Семь вспышек!!!”


Буря атак пронзила воздух с силой, которая могла серьёзно ранить любого находящегося на седьмой ступени. Однако Габриэль была ни чуточки не впечатлена. Она взмахнула своими ледяными крыльями, и гигантский ледяной столп вышел из крыльев, чтобы заблокировать ангела от вреда.


Ветряной меч и семь вспышек ударили по столпу, разбив его на кусочки. Но на этом атаки остановились.


Габриэль не смотрела на Канзаки Каори, она повернулась к У Яню и захлопала ледяными крыльями, после чего те обратились в ледяные копья, нацеленные на У Яня, собирающегося стрелять из лука.


Её действие предполагало, что Габриэль считает Метеоритный Дождь более опасным.


У Яню ничего не оставалось, кроме как уворачиваться от ледяных копий, отступая всё дальше. Стоило ему увернуться от одного, как следом за ним летело другое. К его удивлению, за ними последовало ещё больше копий.


Он ударил луком по одному из копий и использовал этот контакт, чтобы оттолкнуться подальше от залпа ледяных копий.


Габриэль безэмоционально глядела на то, как он уворачивается от копий и набирает дистанцию. Ледяные копья были подобны передвигающимся паучьим ногам, они раскручивались в воздухе и нацеливались на У Яня. Ангел, похоже, надеялся победить как можно быстрее.


“Семь вспышек!”


Канзаки Каори была немного зла, что Габриэль проигнорировала её. Она выхватила свой меч и взмахнула ножнами вместе с лезвием, обрушив ещё одну волну атак, чтобы уничтожить ледяные копья.


После того, как он использовал крылья в качестве самонаводящихся ледяных копий, Ангел воззвал к океану, и поднялся водяной торнадо. Его целью был не У Янь и не Канзаки Каори, но сама Габриэль.


Водяной торнадо ударил ей в спину и превратился в толстый слой льда. Её крылья, развернувшись, снова появились на её спине, как новенькие.


Пока Габриэль формировала свои ледяные крылья, У Янь посуровел. Он не хотел и дальше принимать на себя её атаки, он не настолько мазохист. Так как ангел не позволит ему воспользоваться Метеоритным Дождём, он попробует другой метод.


Он начал проводить мысленные вычисления, и вокруг него затрещала молния.


В то же время, чистое ночное небо покрылось густыми тучами, скрывавшими звёзды. Вокруг было спокойно, прямо как в затишье перед бурей. Внезапно воцарило напряжение, будто они находились у жерла вулкана, который вот-вот извергнется.


Грянул гром, и молния затанцевала в облаках, будто драконы играли в прятки в тучах.


Канзаки Каори была поражена.


“Это не магия, это эсперские способности!”


Она взглянула на небо, на У Яня, объятого молнией в сопровождении грозы. Её глаза прищурились.


“Она из Академия-сити!”


Канзаки Каори не могла расслабиться, даже если знала, кем был У Янь. По факту, она была немного расстроена, что магический мир и научный мир не в ладах друг с другом.


Со способностями, которые продемонстрировал У Янь, Канзаки Каори придётся воспринимать его очень серьёзно - она уверена, что без Стигмы победить У Яня было бы очень сложно.


Более того, этот её ужасный лук…


Она быстро отодвинула свои мысли на второй план, так как сейчас было не время думать о подобном. Сейчас важно остановить Габриэля.


У Янь закрыл глаза на мгновение, после чего открыл их. Бушующая сила природы полилась из туч наверху. Настолько огромным было влияние того, что Канзаки Каори остановила свой меч Семи Небес в процессе удара.


Молнии, подобно гигантским драконам, прятавшимся в тучах, показали себя. Они объединились в единый гигантский шар заряженной силы.


“Удар молнии!!!”


Выкрикнул У Янь, указав на сферу из молний над Габриэлем. Он взмахнул рукой, и громадная молния обрушилась с небес, безжалостно ударив Габриэля за 1/1000 секунды.


Рокот


Молния поразила Габриэля точно в центр. Когда молния объяла Габриэля, наконец поспел и гром.


“Какая сильная атака!”


Канзаки Каори стиснула рукоять меча Семи Небес.


Затем она продолжила голосом, который могла слышать только она:


“Она даже сильнее Семи Вспышек. Её скорость и размах на уровне Единой Вспышки. Если бы её скорость использования способности была чуть быстрее, то…”


Получилось?


У Янь тяжело задышал, глядя на Габриэля, всё ещё покрытую огромным разрядом молнии. Он выглядел довольно измотанным.


Удар Молнии можно назвать одной из самых мощных техник набора умений Электромастера 5-го уровня. По части разрушительности она даже сильнее Рейлгана. Даже он был немного истощён после использования этого приёма.


У Янь поглядел на то место, куда попал разряд, и подумал, что эта битва будет не такой уж и простой, как он предполагал.


Габриэль невозмутимо парила на месте, практически без единой царапинки несмотря на столь выдающуюся атаку. Её крылья были немного потрёпаны, и это было всё, что нужно было У Яню, чтобы понять, чем Габриэль заблокировал атаку.


Ангел хрустнул шеей как манекен, заставив его невесело посмеяться. Как и ожидалось от агента Бога, марионетку своего хозяина.


Её глаза засияли, и она немного поправила свою осанку, после чего захлопала ледяными крыльями.


Круг света появился из её крыльев, и Габриэль коснулась его. В то же мгновение, всё небо покрыла знакомая магическая формация.


“Божье Очищение!”


Габриэль больше не собирался тратить время на эти разборки.


Формация в небе была идеального холодно-синего тона. Она излучала давящую ауру, прямо как и раньше. Однако в этот раз, формация и Габриэль медленно исчезли, за чем последовал грохот вдалеке, к удивлению У Яня и Канзаки Каори.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Velikij-Prizyvatel/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 245



Глава 245: Конец! Совет Цучимикадо Мотохару


Формация исчезла и обратилась в ничто на глазах двух бойцов. Ночное небо исчезло вместе с ней, возвращая себе нормальный желтоватый полуденный оттенок.


Габриэль тоже начала возвращаться в рай следом за исчезновением формации и ночного неба. Ледяные крылья рассыпались на ледяные осколки, и ангел исчез, будто был стёрт с картины.


И затем, она наконец совсем пропала из виду.


У Янь и Канзаки Каори, один в воздухе, другая на земле, вздохнули, увидев, что Габриэль наконец исчез, и к ним вернулся естественный вечер.


В этот момент, свет засветился из тел У Яня и Канзаки Каори. Внешность У Яня, выглядящая идентично с Шокухо Мисаки, начала приобретать прежний вид.


Канзаки Каори выглядела довольно обрадованной тем, что к ней возвращается прежний вид. У Янь любопытствующе почесал щёку.


Канзаки Каори тоже была затронута Падением Ангела, поэтому она всё это время пребывала в виде Стэйла Магнуса. Разумеется, она была рада, что к ней возвращается прежний вид.


В глазах У Яня Канзаки Каори всегда была в своём оригинальном виде, для него не изменилось абсолютно ничего, поэтому он отреагировал не так бойко, как она.


Хоть Канзаки Каори и не изменилась с точки зрения У Яня, сам У Янь очень сильно изменился в глазах Канзаки Каори.


Красотка мирового уровня преобразилась в какого-то дядьку-придурка - радикальная перемена, не так ли?


Канзаки Каори взглянула на У Яня, всё ещё парящего в воздухе Она тщательно его просканировала, будто пытаясь высечь его в своей памяти.


Она подумала немного, после чего вышла вперёд и крикнула У Яню:


“Спасибо за помощь!”


У Янь в ответ просто кивнул, развернулся и полетел в другую сторону, ничего не говоря.


“Постой…”


Канзаки Каори вытянула руку, будто пытаясь его остановить, но фигура У Яня уже так удалилась, что стала лишь чёрной точкой в небе, пока совсем не исчезла на горизонте…


Канзаки Каори уставилась в направлении, в котором направился У Янь. В её голове крутился миллион вопросов, но так как парень улетел, она могла лишь забыть о них…


“Босс!”


“Канзаки!”


Раздались два голоса, разрушив прекрасную сцену Канзаки Каори, смотрящей в небо. Сохранив фигуру У Яня в уголке своего сердца, она обернулась, чтобы поприветствовать их.


Цучимикадо Мотохару глядел в вечернее небо, в его глазах, скрытых за линзами очков, мерцал таинственный свет. Он спросил Канзаки Каори:


“Архангел вернулся?”


Канзаки Каори кивнула, и ей стало любопытно кое-что, поэтому она посмотрела на Мотохару и Камиджо Тому:


“Почему вы так быстро вернулись? Неужто место ритуала Падения Ангела было так близко?..”


Мотохару и Тома переглянулись. Камиджо Тома ответил:


“Мы так и не добрались до места проведения ритуала, формация развеялась прежде, чем мы смогли туда добраться!”


“Что?!”


Канзаки Каори не могла поверить своим ушам. Мотохару пожал плечами и продолжил: “Это правда, ня!”


“Т-так кто же тогда уничтожил место проведения ритуала и остановил Падение Ангела?”


Нахмурилась Каори, спрашивая этих двоих.


“Мы и сами хотели бы узнать, ня…”


Мотохару подтолкнул свои солнечные очки на носу. Он продолжил странным тоном:


“Интересно, кто мог бы знать о Падении Ангела и обогнать нас на пути к месту проведения ритуала, ня…”


“Ну да ладно, какая разница, всё окончилось хорошо, значит, это неважно!”


Довольно сказал Камиджо Тома. Тойя поддержал его, кивнув.


Эти два бедных дурака даже не знают, что их дом сравняли с землёй.


“Кстати говоря, ня, босс…”


Цучимикадо Мотохару спросил Каори.


“Что это был за таинственный человек?”


Канзаки Каори вздохнула и беспомощно ответила:


“Он уже ушёл…”


“Ясно, ня…”


Цучимикадо Мотохару потёр подбородок и продолжил, задав другой вопрос.


“Ты видела, как этот человек выглядит?”


Канзаки Каори кивнула и описала его внешность. Мотохару поразмыслил об этом, и никто не приходил на ум - пока вдруг он не вспомнил кое-кого с похожей внешностью, к своему удивлению.


“Босс, ты уверена, что у парня были чёрные волосы и красные зрачки?”


Видя, что Мотохару, похоже, о чём-то догадался, Каори спросила его:


“Ты знаешь его?”


Мотохару горько усмехнулся и пожал плечами.


“Ну да, но я встречал его лишь один раз, если это и вправду тот парень…”


Мотохару вернулся к привычному шутливому поведению, стоя на месте и смеясь, упирая руки в бока.


“Ну, уж он-то на подобное способен, ня…”


Канзаки Каори была заинтригована. У Янь был очень таинственным, и за этой загадочной фигурой скрывалась сила, аналогов которой нет. От этого разыгралось её любопытство.


“Кто он? Я видела, как он использует силы, принадлежащие научной стороне, он всё-таки кто-то из Академия-сити?”


Мотохару почесал щёку, после чего беспомощно ответил:


“Вообще-то, я не совсем уверен, откуда он взялся. Я лишь знаю, что его зовут У Янь и в Академия-сити он числится в качестве эспера нулевого уровня.”


“Нулевого уровня?”


Канзаки Каори тут же начала отрицать это, покачав головой.


“Невозможно! Он очень силён - судя по тому, что он показал в бою, я могу сказать, что он сильнее Стэйла. Я видела, как он использовал мощнейшую атаку молнией, он не может быть нулевого уровня!”


“Атаку молнией?”


Мотохару кивнул.


“Ну что ж, тогда я ещё больше уверен, что это был У Янь…”


“Но ты же говоришь, что он нулевого уровня, да?”


Не мог не спросить Камиджо Тома. Неужто этот парень нулевого уровня, но, как и он, обладает силой, которую тяжело объяснить?


“Я уже сказал, так гласят записи Академия-сити, ня!”


Он повернулся к Канзаки Каори и заговорил тише:


“Босс, запомни то, что я сейчас скажу - и запомни хорошенько, о, и архиепископу передай!”


Видя, что Мотохару вдруг посерьёзнел Каори сделал формальное лицо и кивнула. Мотохару продолжил:


“Хоть никто и не смог обрести достоверно точную информацию, он способен потягаться с Алистером и всем Академия-сити!”


Канзаки Каори не могла не удивиться, даже приготовившись к удивлению.


“Э-это же невозможно, так? Быть способным противостоять всему городу означает, что он может потягаться и с Нессесариусом, так?”


“Вот почему я сказал, что не уверен, этот парень слишком уж загадочный!”


Мотохару вспомнил что-то и продолжил:


“Он мог прятаться в Академия-сити, скрываясь ото всех какое-то время. Это уже невероятное достижение само по себе!”


“Я провёл с ним не так много времени, но у него припрятан туз в рукаве, как и у Алистера. Я имел возможность видеть, что он на равных договаривался с Алистером и его помощником…”


“Вот как?”


Канзаки Каори опустила голову, продолжив раздражённым тоном:


“То есть, он уже в союзе с Академия-сити? Тогда что мы будем…”


“Об этом не беспокойся, ня!”


Цучимикадо Мотохару помахал рукой.


“Эти двое не сильно хотят друг с другом сотрудничать. Ну, ты главное передай архиепископу, а уж она будет знать, что делать!”


Канзаки Каори кивнула и снова взглянула в небо, вспоминая фигуру, исчезнувшую из виду.


“У Янь, значит? За мной должок…”
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Глава 246



Глава 246: Встреча с лоли


У Янь не знал о беседе между Канзаки Каори и Цучимикадо Мотохару. Не знал он и о том, что магическая фракция уже приняла его как равного по силе.


Если бы он знал, У Янь, наверное, был бы ошеломлён тем, что его небольшое выступление произвело такой эффект. Наверное, поэтому попаданцы зачастую ведут себя как выпендрёжники.


У Янь не состоял в какой-нибудь таинственной и могущественной организации, они угадали лишь в том, что он силён.


Даже несмотря на то, что у него была группа из пятерых человек. Слабейшая из них, Хинагику Кацура, уже была на седьмой ступени, что эквивалентно пятому уровню в Академия-сити. У Янь тоже на седьмой ступени, но после битвы с архангелом поднялся до 67-го уровня.


Хоть архангел и исчез из-за уничтожения места проведения ритуала, из-за того, что он проявлял враждебность к У Яню, с точки зрения Системы этот опыт засчитался ему.


Даже Кайчоу-сама поднялась до 64-го уровня в результате этой битвы.


Хоть У Янь и был на седьмой ступени, у него был Метеоритный Дождь и родословная Истинного Предка, так что он мог сражаться с существами восьмой ступени в схватках на истощение. Стоило противнику зазеваться, как он мог повернуть ситуацию в свою пользу, если ему дадут возможность выстрелить.


Что же касается остальных троих, Микото наконец подняла уровень до 71, в то время как Астрея и Икарос были на 76-м и 78-м.


Бой против архангел поднял уровень всех в компании У Яня на один.


Астрея набрала много опыта в бою против Акселератора, плюс ко всему опыту, что она набрала с момента призыва.


Икарос тоже собрала тонну опыта с момента призыва. Она собирала опыт ещё с экспедиции в поисках сокровищ, боя с тремя находящимися на восьмой ступени, а теперь и боя с “суперами” Академия-сити. Её дорога к новому уровню была долгой.


Уровни не дают представление об истинной силе. Взять, к примеру, У Яня - он на седьмой ступени, но из-за того, что у него был Метеоритный Дождь, он мог продержаться раунд-другой против Габриеля. Тем временем Икарос и Астрея обладают сильным арсеналом, который ставит их на вершину восьмой ступени.


С двумя находящимися на седьмой и тремя на восьмой ступени, их группа уже стала чем-то, что магическая фракция игнорировать не может. Академия-сити попал под наблюдение магов, хоть в нём и было лишь два индивида восьмой ступени - Акселератор и Алистер. Это было за исключением Айвасса, об истинной силе которого магическая фракция не подозревала, и который не появлялся с последней встречи У Яня с Алистером.


Разумеется, Академия-сити уже большой фактор сам по себе.


У Яню было совершенно всё равно, что случилось после его ухода. Главное - то, что он был счастлив левел-апу своей группы.


У Янь полетел в Академия-сити, и вернулся намного быстрее, чем уходил. Он вздохнул, вспоминая никудышный запас сил Джоо-сама - если бы он отправился в своём теле, быть может, он мог бы долететь до самого архангела.


С включённым ЭМ-барьером, он не боялся, что попадёт на камеры видеонаблюдения города. Технически он нарушал множество дорожных правил, но он бы добрался домой, если бы не увидел кое-чью фигуру внизу на улице.


У неё была коричневая причёска каре, крохотное лицо и фигура. Её тонкие ноги были напоказ, когда она шла по своим делам по улице. Она была девушкой, которая любила добавлять “супер” к своим предложением, это был её вербальный тик.


В это время, юная девушка перебирала изящные ножки, заходя в аллею с надетым капюшоном. С этого угла было невозможно увидеть её лицо, но она, похоже, что-то бормотала себе под нос.


Заинтересовавшись этой крохотной, но по-своему привлекательной девчушкой, он потёр подбородок и медленно приземлился позади неё.


Будучи одним из членов тёмной части города Академия-сити, как она могла не быть начеку в таком месте? Как только она почувствовала, что кто-то приближается к ней, она развернулась лишь для того, чтобы удивиться виду ухмыляющегося У Яня.


“Какого супер-хрена, это ты!”


Её обычно собранное поведение сильно менялось, когда она видела его, будто У Янь был яростным зверем, с которым пытаться договориться бесполезно. Так что она понеслась оттуда на всех парах.


Будто ожидая, что она так себя поведёт, У Янь схватил девушку, прежде чем она смогла сбежать, и по-медвежьему обнял, дразня её.


“Йо, Кинухата-тян, почему ты так спешишь куда-то, стоит тебе меня увидеть?”


“Отпусти меня супер-сейчас же! Ты, супер-извращенец!!!”


Кинухата Сайай боролась, пытаясь вырваться из его хватки. Но У Янь, будучи Истинным Предком, был намного сильнее её, так что её слабые попытки были с лёгкостью пресечены им.


Кинухата Сайай, похоже, забыла, что у неё есть своя сила. Неизвестно, не стала ли она использовать силы подсознательно или же это совсем вылетело из её головы из-за паники. Как бы то ни было, её бессмысленная борьба позабавила У Яня.


“О? Вот как ты встречаешь дорого друга, которого так давно не видела? Ммм? Мелочь пузатая.”


“Сам ты мелочь! Супер-мелочь! Кого ты тут называешь другом, супер-извращенец?!”


Кинухата Сайай была очевидно раздражена тем, что он назвал её мелочью. При всём прочем, она была девушкой, которой хотелось, чтобы её видели в более зрелом свете и называли красивой. Она не могла просто так простить то, что он назвал её мелочью, тем более что она считает, что у неё хоть отбавляй очарования.


Слушая, как она визжит своё “супер”, он приподнял бровь.


“Ну и ну, Кинухата-тян, какая наглость, неужто ты уже забыла мой прошлый урок? Может, мне тебе напомнить?”


Он положил руку на её соблазнительные бёдра, вызвав у той мысли, что он пришёл сюда лишь с целью совершить с ней непотребство.


Бедро, которым она гордилась, лапала его горячая рука, и она застыла, забыв отбиваться. Чувствую его знакомую ладонь, Кинухата Сайай перестала сопротивляться, уже зная, к чему идёт дело по прошлому опыту. Она начала завывать.


“Ты и вправду супер-извращенец, уууу…”


Как только она сказала “супер-извращенец”, ладонь на её ноге вдруг сжалась, заставив её вскрикнуть, а потом заткнуть рот.


У Янь ласкал её ляжку и наслаждался её гладкой, шёлковой кожей.


“Мелочь, если сменишь термин “супер-извращенец” на что-нибудь другое, быть может, я тебя отпущу - как тебе такое?”


Он думал, что Кинухата Сайай послушает его и с радостью скажет что-то другое, но У Янь позабыл, что Кинухата снова разозлится, услышав “мелочь” или что-то подобное.


“Никакая я не супер-мелочь!”


Вскрикнула Кинухата Сайай, терпя ощущения у своих бедёр и протестуя.


“Хочешь сказать, ты не супер-извращенец? При том, где твоя рука?”


“О?”


У Янь прищурил глаза, натянув улыбку, изрядно напугавшую Кинухату.


“И где же моя рука? Скажи-ка, пожалуйста…”


Он повёл руку вверх, говоря это. Та довольно быстро прибыла в место, которое Кинухата уже не могла игнорировать.


Она вскрикнула и начала вырываться.


“Лучше отпусти меня, а не то закричу!”


У Янь хотел было сказать “кричи сколько хочешь, никто к тебе не придёт”, но если так подумать, эта фраза походила на второсортного злодея, так что он не стал.


“Кричи, кричи, пока глотка не заболит, никто тебя не спасёт…”


Сказал второсортный чунибьё-злодей по имени У Янь.


Уже чувствуя руку на внутренней стороне бедра, Кинухата Сайай закричала, когда рука собралась было залезть ей в шорты.


“Ладно! Я супер-поняла! Только супер-отпусти меня!”


Кинухата Сайай хотела плакать, да нечем. Ещё ведь даже не темно, она даже не выбрала самый тёмный закоулок, и почему ей так не повезло встретить тут волка...
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Глава 247



Глава 247: Цель - Кинухата Сайай


Потирая её бёдра, У Янь должен был признать, что гордость Кинухаты за свои ноги вполне оправдана.


Хоть они не были столь же сочными, как у Икарос, Астреи или Шокухо Мисаки, они побеждали другие по части мягкости - наравне с ногами Микото и Хинагику Кацуры.


Чтобы в её возрасте было такое… Похоже, что её попытки очаровывать с помощью ног принесли свои плоды. Она идеально демонстрировала как раз достаточно своих ног, чтобы при этом нельзя было увидеть её трусики. Её уровень очарования заметно поднялся и, будучи человеком, лично изучившим её ноги, он может поручиться за их качество с абсолютной уверенностью.


Быть может. поэтому он не мог не захотеть подразнить её.


Слегка похлопав её по щёчкам, он воскликнул, будто был сильно разочарован.


“Тьфу ты, если бы ты хоть немного поддалась, я бы мог и дальше с тобой играть…”


Кинухата Сайай заскрежетала зубами, ей хотелось отпинать этого парня, но его рука, блуждающая пониже её пояса и между ног заставила её оставить эти искушающие идеи.


“Отпусти меня супер-сейчас же!”


Ухмыльнувшись, У Янь отпустил её, и как только он это сделал, она быстро отошла от него с невиданной для её строения скоростью. Она остановилась только тогда, когда убедилась, что дистанции между ней и У Янем вполне достаточно, и она взглянула на него со злобой.


С 囧-лицом, он ответил Кинухате:


“Слушай, тебе не кажется, что будет тяжеловато говорить на таком расстоянии?”


“Мне не о чем с тобой супер-разговаривать!”


Из-за дистанции между ними, ей приходилось повышать голос. По правде говоря, в его словах был смысл, так говорить тяжело.


Она сказала, что не хочет с ним разговаривать, но было очевидно, что уходить она пока не собирается. Глядя на эту девчонку с налётом цундере, он решил поиздеваться над ней.


“Ну так что, мелочь, какие злобные делишки задумала, гуляя по этому тесному закоулку?”


“Я не супер-мелочь!”


Когда она услышала слова “мелочь”, она тут же завизжала и, похоже, совсем ничему не научилась.


“А ещё я супер-ничего плохого не задумала!”


“Не задумала?”


У Янь скривил губу.


“Хочешь сказать, ITEM никогда не делал ничего плохого?”


Кинухата Сайай вздрогнула и прикусила губу, злобно уставившись на него молча.


ITEM был одной из сил, действующих в тёмной части Академия-сити. Говорить, что она не запачкала руки - ложь, в которую не поверила бы она сама.


Этот супер-извращенец, должно быть, ненавидит девушек с кровью на руках…


Кинухата Сайай не могла не обдумать это подсознательно. Отчасти поэтому она молчала - она сама не понимала, почему она волнуется о своём образе перед этим супер-извращенцем, который не просто её облапал.


Кинухата Сайай не знала, что У Янь, изучивший множество архетипов аниме-девушек, которых как звёзд на небе, и не мог ненавидеть девушку, если уж только она не плоха до мозга костей и совсем не потеряна по части морали. Разумеется, учитывая, какой он говнюк, важнее для всех его суждений было то, милая ли это девушка или нет.


Глядя на Кинухату Сайай, которая не открывала рта, У Янь почувствовал, что если он продолжит эту беседу, добром это не кончится. Поэтому он поспешил сменить тему.


“Что ж, мелочь, и куда ты направляешься? В этом переулке так темно, а ты совсем одна - только не говори, что планируешь ограбить какую-нибудь шпану?”


“Я же супер-сказала, не называй меня супер-мелочью!”


Кинухата Сайай снова разозлилась. Впрочем, это было тщетно, поскольку У Янь не обратил внимания.


“Да, мелочь, я тебя понял. Мелочь!”


Щёлк


Вены начали выступать у неё на голове. Она сдерживала желание ударить У Яня по лицу, уходя прочь.


“Эй…”


У Янь попытался догнать её.


“Ты так и не сказала мне, куда идёшь!”


“Заниматься плохими вещами!”


Кинухата Сайай ускорила шаг, яростно ответив ему. Ей больше не хотелось продолжать этот разговор с У Янем.


Кинухата серьёзно недооценила толстокожесть У Яня, да и скорость его ног тоже.


Она ушла, не желая попасться ему, в то время как он следовал с ней с лёгкостью, будто гулял в парке.


И вот, в переулке парень преследовал девушку по пятам, но никто этого не видел.


Кинухата продолжала бежать, хоть уже и покраснела. Неизвестно, из-за злобы или же из-за того, что выбилась из сил. Когда она оглянулась и увидела, что У Янь как ни в чём не бывало следует за ней, она тут же сдалась.


Остановившись, она раздражённо крикнула ему:


“Чего ты хочешь…”


У Янь засмеялся и скрестил руки, после чего снова задал вопрос.


“Разумеется, я тут, чтобы разузнать, что ты задумала.”


Кинухата озадаченно взглянула на него.


“Почему тебя так волнует то, что я собираюсь делать?”


У Янь мог ухмыляться снаружи, но внутри он практически сиял. У него была причина так упорствовать.


===


Мир-транскрипт: Магический Индекс


Транскрипт: Спасательная операция


Миссия 1: Спасти 20.000 клонов-сестёр Мисаки, воскресить мёртвых сестёр и излечить живых, собрать их всех и поместить в устройство биохранения. (Завершена)


Награды: Очки экипировки, предметов, способностей, призыва - 100.000.


Миссия 2: Победить сильнейшего эспера Академия-сити, Акселератора. (Завершена)


Награда: Призыв случайного персонажа.


Миссия 3: Добиться максимально близкого контакта по крайней мере с тремя персонажами этого мира и убедить их покинуть мир вместе с пользователем.


Награда: Бесплатный призыв персонажей, подходящих по данным критериям.


===


Миссия 3 практически говорила ему пойти вразнос и определённо ждала, пока он выполнит это условие в системном меню.


Проще сказать, чем сделать, пусть даже миссия звучит весьма соблазнительна. Девушки не придут к нему на порог сами. Да, Кинухата Сайай оказалась на его радаре.


Когда У Янь получил Миссию 3, двое людей сами пришли к нему без особых стараний. Первой была Шокухо Мисаки.


У Янь принял её вызов, когда Джоо-сама подразнила его. Но будет тяжело захомутать Джоо-саму. Впрочем, после свидания в парке развлечений, оставшиеся препятствия кажутся ему вполне преодолимыми.


Второй же была эта милая и очаровательная, с которой он поразвлёкся в прошлый раз, Кинухата Сайай.


Помимо Джоо-самы, она тоже сразу пришла к нему на ум.


Среди ITEM, за исключением Мугино Шизури, он воспользовался своим шансом по полной, когда Кинухата, Такицубо Рико и Френда проиграли в прошлый раз. Заполучив эту миссию, У Янь сразу же подумал о них, увидев “по крайней мере с тремя”, вот так совпадение!


Достичь минимума миссии будет непросто, но сложность заметно упадёт с этими тремя девушками, на которых он произвёл весьма глубокое впечатление, оставшись с ними наедине. Пускай и не самое лучшее.


С этими людьми у него уже был опыт - возможно, на них будет проще всего охотиться? Да и вообще, эти девушки ему нравились.


Разумеется, У Янь весьма удобно забыл, сколько лет Кинухате Сайай, и что Френда тоже выглядела не очень-то совершеннолетней.
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Глава 248



Глава 248: Мугино Шизури ничему не учится


Кинухата Сайай вдруг почувствовала страх, будто на неё уставился волк. Она оглянулась и начала оглядывать всё вокруг, пытаясь выяснить причину этой проблемы, но она так и не узнала, что волк был не кем иным, как тот волк, что перед ней.


Разумеется, У Янь не сказал бы ничего в лоб, вроде “Я тут за твоей задницей”; а раз он не мог найти вескую причину, он лишь пожал плечами.


“Ну так что, ты собираешься выкладывать или нет…”


Кинухата Сайай прищурила глаза и ушла в оборону.


“Ты же здесь не для того, чтобы шпионить, а?!”


У Янь закатил глаза.


“Тебе не кажется, чтобы перед тем, как пытаться обрести какую-то информацию, нужно понять, что она вообще есть?”


Кинухата Сайай холодно хмыкнула. Она упёрла руки в бока и ответила ему:


“Будучи частью супер-секретного отряда, вполне супер-естественно, что люди будут преследовать меня супер-каждый день, чтобы добыть информацию.”


У Янь сжал губы и поставил её на место:


“Сама подумай, если бы мне была нужна информация, почему я просто не направился к Мугино Шизури и не надрал ей задницу, пока она со мной не поделится?”


У Янь довольно быстро стёр самодовольную ухмылку с лица Кинухаты. А ещё, он заставил её вспомнить о том дне, когда он ударил током Мугино Шизури, а после этого надрал им задницы во всех смыслах. Если до этого они не знали, что такое быть резиновой куклой, то теперь-то им точно известно.


Кинухата Сайай продолжила в раздражённом тоне:


“Не смей недооценивать Мугино, Мугино супер-сильная…”


“Да, да, да…”


Слушая, как Кинухата вовсю храбрится, он отмахнулся от её попыток простым ответом - к неудовольствию Кинухаты, о чём говорило то, как она стиснула кулаки.


Видя, что Кинухата на грани срыва, он потёр свою щёку и раздражённо ответил:


“Слушай, если ты ничем особым не занята, может, хочешь пройтись со мной?..”


Кинухата Сайай наконец поняла - его интересует не её цель, а она сама!


Когда эта мысль пришла ей в голову, она запаниковала и побежала так быстро, как её могли унести ноги.


У Янь был ошеломлён - просто взяла и убежала, вот нахалка.


Почему она убегает? Неужто у неё и вправду какая-то супер-секретная миссия, которую она должна выполнить?


Совершенно не понимая того, что его раскрыли, он пожал плечами и поглядел на Кинухату, всё ещё убегающую прочь. Он будто глядел на устаревший автомобиль с ужасной скоростью - стоило ему вложить немного силы в ноги, как он вновь с лёгкостью появился позади Кинухаты.


“Слушай, мелочь. Почему ты убежала? Ты так боишься, что я узнаю, куда ты направляешься?”


“Сам ты супер-мелочь! Хватит за мной супер-гнаться!”


Кинухата даже не повернулась в его сторону, крича об этом. Она использовала всю свою энергию, чтобы бежать. Судя по её лицу, полному паники и ужаса, она чувствовала себя подобно лоли, за которой гнался педобир.


“Эй, если остановишься, я тоже остановлюсь…”


“Супер-отстань от меня! Ты, супер-извращенец!”


“Мелочь, похоже, ты и вправду хочешь, чтобы я тебя догнал..”


“Я сказала не называть меня супер-мелочью!”


“Тогда ты остановишься?”


“Супер-низачто!”


“Нет? О, так ты хочешь, чтобы я тебя поймал? Хорошо, поиграю с тобой, я тебя как следует поймаю!”


“Вот блин! Помогите! Тут супер-извращенец!”


Прежде чем она смогла снова позвать на помощь, она обнаружила, что кое-кто с красными глазами оказался рядом с ней. У неё чуть не остановилось сердце, и она вложила больше силы в свои ноги.


В этот момент она поняла, что глаза У Яня стали красными.


Ей было немного любопытно, откуда у этого супер-извращенца вдруг такие очаровательные глаза, но этой причины было недостаточно для того, чтобы остановиться. Если она остановится сейчас, волк обслюнявит её с головы до ног.


“Да почему ты убегаешь, говорю!”


“Потому что супер-извращенец вроде тебя гонится за мной!”


“Если не будешь бежать, я и гнаться не буду!”


“Тогда хватит за мой супер-гнаться!”


“Эй, почему ты так грубо мне отказываешь, я собирался пригласить тебя в кино…”


“Никто не хочет с тобой в супер-кино идти!”


“Это фильм, если быть точнее, категории Б…”


Когда Кинухата услышала “Фильм категории Б”, она остановилась на мгновение, после чего возобновила побег...


Фильмы категории Б могли быть очаровательными, но пойти с ним на такой в кино было бы слишком опасно.


У Янь скривил губы, увидев, что она бежит с удвоенной силой. Он прыгнул и приземлился прямо перед Кинухатой.


В следующее же мгновение, Кинухата упала в чьи-то объятия. Этот кто-то обнял её, и, судя по ощущениям, она могла догадаться, кто это был, даже не глядя.


Кинухата взвыла и отчаянно закричала:


“Ууу, Мугино, Такицубо, Френда, сегодня меня осквернят, моё изящное тело наконец падёт жертвой лап этого супер-извращенца! Ууу!..”


У Яню было немного неловко, он взглянул на Кинухату, которая прекратила сопротивляться, закрыла глаза с напряжённым лицом и кричала всё это. Он сразу же шлёпнул её по заднице.


“Ааа! Он супер-это сделает! Супер-начинается! Он начал свои супер-приёмы!”


Кинухата Сайай начала паниковать ещё больше, крича. Лицо У Яня постепенно превратилось в 囧.


“Мелочь, не знаю, что ты там себе навоображала, но не могла бы ты остановиться хоть на секунду?..”


Кинухата не хотела поддаваться, но силы её покинули. Она приоткрыла один глаз и тихонько пропищала, глядя в винно-красные глаза У Яня:


“Т-ты не собираешься меня супер-есть?”


Уголок рта У Яня задёргался. Отчасти она догадалась, но время и место для подобных действий сейчас не то.


“Мелочь, ты так сильно хочешь, чтобы я тебя съел?”


У Янь глядел на неё снизу вверх и притянул её крохотное тело в свои объятья.


“В таком случае, я не возражаю..”


“Нет, нет! Супер-нет!”


Кинухата Сайай закричала и, откровенно говоря, это ранило У Яня в самое сердце. Похоже, ненависть-метр к нему у неё на самой высоте.


У Янь ещё никогда не останавливался, чтобы подумать, что он делал с другими уже не в первый раз Любая нормальная девушка отвергла бы его безо всяких раздумий, что уж говорить о помыслах засунуть кой-чего кой-куда..


“Что ж, госпожа Кинухата, пойдёмте посмотрим кино…”


У Янь засмеялся и стиснул её в объятьях, намекая, что её не отпустит.


Что за бесстыдник.


“Нет, нет, супер-нет!”


Кинухата замотала головой, протестуя. Того, что девушке захотелось посмотреть фильм категории Б, уже странно, а парню и девушке идти на такое вместе ещё страннее. Отправляться туда с У Янем просто опасно.


Кинухата боролась, но не могла вырваться. Видя, что У Янь не собирается отступать, она сдалась и взвыла:


“Отпусти меня, пожалуйста. Мне кое-куда нужно.”


“О?”


Сказал У Янь заинтересованно.


“Не поделишься со мной, куда? Ммм?..”


Кинухата на секунду опешила, после чего беспомощно продолжила:


“Мугино приказала всем членам группы собраться вместе!”


У Янь нахмурился.


“Мугино дала такой приказ, говоришь? Что она задумала?


Мугино собирается бросить вызов номеру 2, нет, то есть, номеру три, Тёмной Материи!”


“А?”


У Янь не мог поверить своим ушам.


“Мугино Шизури хочет вызвать на дуэль Какине Тейтоку?”


Кинухата кивнула, и У Янь не мог не приподнять бровь.
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Глава 249



Глава 249: Спровадить на выход, прикончить или нет?


Мугино Шизури против Какине Тейтоку, это случилось и в оригинале. В тот раз Мугино сражалась с Какине также, как и члены её команды. Закончилось всё прямой конфронтацией между Мугино Шизури и Какине Тейтоку.


Результат, однако, было безоговорочное поражение Мугино Шизури. Тёмная Материя Какине Тейтоку была естественным контрприёмом для Мелтдаунера Мугино Шизури. Природа Тёмной Материи позволяла создавать полностью новые элементы, в результате чего Мугино не могла и пальцем тронуть Какине Тейтоку.


Другими словами, Мугино Шизури могла ожидать лишь того, что ей надерут задницу, если она сразится с Какине прямо сейчас.


Насколько мощна Тёмная Материя? Акселератор как-то был в проигрышном положении из-за того, что был недостаточно осторожен. Она также достаточно мощна, чтобы Микото на 8-й ступени понадобилось зарядить свой рейлган, чтобы атаковать его, поскольку чистого электричества было недостаточно, чтобы нанести Какине какой-то вред.


Мелтдаунер Мугино Шизури схожа со способностью Микото. Если бы Мугино Шизури бросила вызов Какине с её уровнем, тем самым она лишь повторит судьбу оригинал.


“Блин, чтоб её, Мугино, да что у неё с головой не так?! Зачем она бросила вызов Какине Тейтоку?!”


У Янь отпустил Кинухату Сайай, массиря свои заболевшие виски.


Кинухата Сайай поправила свою слегка потрепавшуюся одежду после того, как её отпустили. Она слышала, что сказал У Янь, и ей это не понравилось. Судя по его словам и тону, было ясно, что он ожидал, что Мугино Шизури всухую проиграет Какине.


“Ты не смей супер-недооценивать Мугино, она всё же номер 4, даже если Какине выше в рейтинге, это ещё ничего не говорит о разнице между ними!”


“Это потому, что ты не знаешь Какине Тейтоку!”


У Янь нахмурился, продолжая объяснять Кинухате с серьёзным тоном.


“Я могу несомненно утверждать, что из всех известных обладателей пятого уровня в Академия-сити, только у Акселератора и Микото есть шансы, любой другой окажется в могиле, если захочет боя с Какине!”


Кинухате хотелось ответить, но мрачное лицо У Яня заставило её помедлить. Она продолжила с таким же серьёзным тоном:


“О-он настолько силён?”


У Янь беспомощно кивнул.


“Ладно, давай так. Ты же знаешь Акселератора, да? Согласно Древу Диаграмм, Акселератор может убить Микото, прежде чем она станет сильной на 185-м ходу!”


“Это невозможно!”


Кинухата Сайай подпрыгнула.


“Эта супер-Рейлган была Номером 3, как разница в силе может быть такой большой?!”


“Это не Микото слаба, это Акселератор слишком силён!”


У Янь горько засмеялся и покачал головой.


“Разумеется, теперь эти данные устарели - Микото уже стала сильнее. Если даже она и не сможет победить Акселератора, то уж точно ему не проиграет.”


Кинухата ошеломлённо уставилась на У Яня после услышанного. После короткой паузы, она спросила его:


“А причём тут супер-Акселератор и Тёмная Материя?”


“Вот в чём суть.”


У Янь вздохнул и продолжил:


“Какине Тейтоку обязательно проиграет, если сразится с Акселератором.”


Кинухата облегчённо вздохнула, но следующее предложение У Яня снова заставило её подскочить.


“Но из-за одной уникальной характеристики Тёмной Материи, он может поставить Акселератора в невыгодное положение в самом начале схватки, даже если ему под конец надерут задницу.”


“Хочешь сказать, что таким образом Мугино Шизури сможет победить Какине? Раз так, то пусть станет моим наставником.”


Кинухата Сайай замолкла, после чего подняла голову. Было очевидно, что теперь она сильно взволнована.


“Разве Мугино не слишком опасно сейчас вызывать его на бой?”


“Может, у неё был бы шанс, если она с ходу использует свои сильнейшие атаки на Какине…”


У Янь безмолвно похвалил Кинухату, увидев, как та волнуется за кого-то из своей команды. Даже если она прилично нагрешила на тёмной стороне города, где буквально режут глотки каждый день, она всё равно ценила своего товарища, пускай вышеупомянутый товарищ и не был о ней хорошего мнения.


“Высокая выходная мощность…”


Кинухата Сайай снова замолкла. У Янь пожал плечами с грустной улыбкой. Он знал, почему она так расстроена.


Мелтдаунер Мугино Шизури очень силён. Он манипулирует двумя состояниями, делая неоднозначным состояние электронов - состоянием между частицей и волной. Сами электроны становятся достаточно твёрдыми, чтобы когда ими выстреливали, будучи не частицами и не волной, но чем-то между ними, и на выходе получается разрушительную луч из ускоренных электронов.


Результат столкновения этой псевдостены электронов с объёктами не из приятных. Её способность может превращать электроны с бесконечно малой массой в разрушительную массу электронов.


Мелтдаунер могущественен и нестабилен, так что необходимо проделывать множество поправок, чтобы оптимизировать его работу, настроив баланс и негативную отдачу. Обычно, Мугино Шизури может контролировать выпуск Мелтдаунера, чтобы тот не превысил её возможности - это называется её маломощным режимом.


Исследователи как-то предположили, что если Мугино Шизури проигнорирует свой подсознательный инстинкт самосохранения, ограничивающий её мощь, она теоретически может использовать свою полную силу и войти в мощный режим. В этом состоянии, её электронные лучи могут мгновенно убить бывшую Номер 3, Микото. По правде, , если бы она проделала что-то вроде этого, её саму бы снесло отдачей этой атаки.


Поэтому, если Мугино Шизури сразится с Какине Тейтоку с обычными ограничениями, это окончится её поражением, а если она использует свои способности на полную мощность, в результате она погибнет. Но даже тогда её победа не гарантируется.


“И вот почему я так ошеломлён тем, что она взяла и бросила вызов Какине.”


У Янь не мог перестать закрывать рукой лицо.


Кинухата Сайай ответила:


“Мугино ненавидит Рейлган, потому что думает, что та превзошла её благодаря Рейлгану, у которого супер-больше способов применения. И Рейлган ученица средней школы, она, наверное, не может смириться с фактом, что её обогнала среднеклассница.”


“Какине Тейтоку был побеждён Рейлган и народ из исследовательских организаций решили, что тут тот же случай, и разница в силе между бывшей Номер 3 и Номером 4, по факту, огромна. Следовательно, Мугино намного слабее Рейлган!”


Кинухата горько усмехнулась.


“Вот почему Мугино недовольна тем, что Тёмная Материя выше неё. Она хотела доказать тупицам в лабораториях, что может одолеть Тёмную Материю, что она не слабее Рейлган.”


У Янь нахмурился. Ему хотелось ругнуться, но вместо этого он лишь поник, опустив плечи. Он знал, что Мугино в плохих отношениях с Микото, но не знал, что настолько.


И эти ублюдки из лабораторий, быть может, им бы объесться тех препаратов, которые они там варганят. Какой им смысл злить Мугино Шизури, она ведь отправиться копать себе могилу!..


“Что нам супер-делать?”


Кинухата сжала кулаки.


“Сказать Мугино, чтобы никуда не ходила? Но учитывая её личность, она подумает, что я о ней супер-плохого мнения, и разрядит в меня супер-Мелтдаунер.”


“Слушай, ты настолько беспокоишься за неё?”


“Это супер-не из-за Мугино!”


Кинухата Сайай покачала головой.


“Френда и Такицубо будут в серьёзной опасности…”


У Янь почувствовал себя беспомощным. Мугино и вправду вынуждала его действовать, затаскивая с собой в опасность трёх девушек, на которых он положил глаз.


У Янь вздохнул и затем сказал нечто, отчего у Кинухаты отвисла челюсть.


“Думаю, самое время покончить с Какине Тейтоку…”

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Velikij-Prizyvatel/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 250



Глава 250: Целуя лоли против воли


Мугино Шизури, Такицубо Рико, Френда ждали прибытия Кинухаты Сайай. И ждали уже довольно долго…


Раздражение Мугино было отчётливо написано на её лицо, в глазах можно было разглядеть гнев. В какой-то момент, она взбесилась и спросила Френду:


“Френда, где черти носят Кинухату?”


“Ох ты, боже мой, как странно…”


Френда продолжала названивать Кинухате, но та не брала трубку.


“Всё-таки, что происходит? Кинухата не из тех, кто опаздывает. Мугино уже высказала свой приказ - не думаю, что Кинухата ослушалась бы…”


“Может, у неё неприятности?”


Такицубо Рико перетерпела свою усталость и подняла голову, чтобы озвучить своё мнение.


В каком-то смысле, она была права - сейчас Кинухата была занята тем, что убегала от одного волка.


После многих миссий, Мугино знала, что Кинухата не стала бы опаздывать без веской причины.


“В общем, нам нужно пойти к ней?”


Френда подняла телефон, показав Мугино. У всех четырёх было с собой GPS-оборудование - пару нажатий на кнопки, и они могли с лёгкостью отследить друг друга.


Мугино цыкнула и продолжила раздражённым голосом:


“К чёрту. С её способностью, она может справиться с любой ситуацией с помощью её азотной брони. Не будем её ждать, идём!”


Френда и Такицубо переглянулись, и беспомощно подчинились - раз так сказала Мугино, значит, так и будет.


“Да!”


***


“Ты супер-собираешься сразиться с Тёмной Материей, да?”


Кинухата Сайай услышала, как У Янь говорит, что собирается покончить с ним, и ответила подобным образом. Она не могла не продолжить после того, как У Янь кивнул:


“Ты супер-с ума сошёл, да? Ты же супер-говорил, что Тёмная Материя супер-силён?”


“Да, он силён…”


Его глаза превратились из тёмно-красного в яркий золотой цвет. Это было лишь на мгновение, и Кинухата не заметила резкой смены цвета глаз.


У Янь засмеялся.


“Но я сильнее!”


У Янь сказал это с уверенностью. Раньше У Янь бы даже не посмел утверждать подобное касательно Тёмной Материи Какине Тейтоку. По факту, он бы рисковал поражением.


Однако теперь, когда у него была новая родословная и новая экипировка, сражение с архангелом наверняка куда более ужасающе, чем бой с Какине Тейтоку.


У Янь считал, что сможет без особых проблем убить Какине.


Кинухата была удивлена уверенности У Яня, но вскоре нахмурилась.


“Ты ведь победил Мугино, так что сам должен быть пятого уровня. Если будешь работать вместе с Мугино, может, мы сможем одолеть Какине Тейтоку!”


У Янь улыбнулся и ничего не ответил. Он тихо усмехнулся, надеясь, что Кинухата сможет удержать на месте челюсть, когда наступит время.


“Но…”


Кинухата Сайай сменила тон, глядя на У Яня.


“Зачем ты супер-помогаешь нам?”


“Хмм… Интересно, почему?..”


У Янь притворно изменился в лице, потирая подбородок в смятении. Он ухмыльнулся, когда увидел серьёзное лицо Кинухаты.


“Ничего не могу поделать, Какине хочет навредить моим девушкам, и если я ничего не сделаю, так не пойдёт…”


“Твоих девушек?!”


Кинухата вздрогнула и уставилась на него широко раскрытыми глазами. Она показала на него пальцем и крикнула:


“Кого ты тут называешь своими девушками! Ты, супер-извращенец! Так и знала, ты супер-извращенец, который планирует схватить нас четверых!”


“Эй-эй-эй, не пойми превратно!”


У Янь остановил её, покачав головой, после чего продолжил:


“Не вас четверых, а вас троих. Эта бабулька Мугино с её менопаузой мне совсем не упала!”


“Т-т-т-ты…”


Палец Кинухаты затрясся. Парень только что открыто заявил, что приметил себе троих девушек, и одна из них - она сама. Кинухата начала истерично кричать:


“Я не твоя супер-девушка! Ты, супер-извращенец, хватит супер-воображать себе всякое!”


“Эй, Кинухата-тян, тебе не нужно так стесняться. Мы уже с тобой делали то-сё, то, что ты станешь моей девушкой - лишь вопрос времени, разве нет?”


“Не смей это так супер-романтизировать? Ты меня просто силой взял!”


Кинухата будто сама не замечала тех слов, что льются из её рта. Она продолжала ругаться.


“Между супер-нами никогда не было связи, это ты, ты всё сделал! Я на это не соглашалась!”


“Ну-ну, разницы-то нет…”


“Супер-ещё какая есть!”


Кинухата почувствовала, как у неё раскаляется глотка. Она была на взводе и начала тяжёло дышать.


Он взглянул на дышащую Кинухату и схватил её. Когда она вздрогнула, он приподнял её подбородок и нацелился ей в губы.


“Т-ты что супер-творишь?!”


Его завораживающие красные глаза помешали ей двинуться хоть на сантиметр, хоть она и отвернула взгляд. Она поняла, что парализована, ей хотелось убрать руки У Яня от себя, но следующее его предложение остановило её:


“Кинухата-тян, только не говори мне, что хочешь каждый день оставшейся жизни прожить на тёмной стороне города, пялясь в темноту?”


Кинухата замолкла, она не знала, как ответить ему. Ей хотелось сказать, что она не хотела продолжать так жить, но она уже привыкла к жизни, где нужно вовсю выкручиваться и бегать. Даже если она скажет, что хочет так жить и дальше, глубоко внутри она знает, что это неправда.


Кинухата могла лишь молчать.


Её молчание заставило У Яня вздохнуть. Так как она держала рот закрытым, У Янь прикоснулся к её губам своими.


Кинухата, всё ещё думающая о всяком, была поражена этим внезапным поступком. Когда она осознала, что происходит, большой и горячий язык уже пробрался в её рот, захватывая её язычок и заставляя танцевать в один такт.


Кинухата широко раскрыла глаза, уставилась на его лицо - бывшее теперь ближе, чем раньше, и запаниковала. Она издала приглушённые звуки, упираясь руками в его грудь в тщетной попытке оторвать его от себя.


У Янь обнял её и зацеловал по-французски до изнеможения. Её бесполезные попытки ударить его по груди постепенно прекратились, и силы начали покидать её. К этому моменту, ей не хватило бы сил даже прихлопнуть комара.


Она медленно закрыла глаза, и краем сознания поняла, что её руки уже обвились вокруг шеи У Яня. Она со всей серьёзностью приняла свой первый поцелуй.


Их языки переплетались и шлёпались друг об друга, обмениваясь слюной. Её первый поцелуй превратился в нечто настолько интимное, что её сердце выпрыгивало из груди, а вскоре нагрелось и тело.


Она чувствовала, будто немного задыхается, но это принесло ей слабое ощущение блаженства. Потакая происходящему и этому блаженству, она потеряла над собой контроль.


Наконец, их губы разошлись.


У Янь улыбнулся тяжело дышащей Кинухате.


“Кинухата-тян, всё ещё собираешься меня отвергнуть после такого?”


“Я… Я…”


Кинухата всё ещё тяжело дышала - похоже, она ещё не оклемалась, чтобы ответить ему. У Янь воспользовался этим, чтобы объявить:


“Ты - моя, как и Такицубо Рико и Френда. Я не собираюсь упускать ни одну из вас…”


У Янь облизал уголок её губ, псоле чего пару раз чмокнул в щёку.


“Ну, мне не важно, если ты не знаешь, как ответить, у тебя всё ещё полно времени подумать об ответе, пока я ищу Такциубо Рико и Френду…”
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Глава 251



Глава 251: Тёмная Материя против Мелтдаунера


Пока У Янь был занят тем, что подкатывал к юной девушке, на улице неподалёку…


“Такицубо, ну что? Ты нашла его?”


Раздражённо спросила Мугино, скрестив руки.


Из-за того, что торговая зона, в которой они сейчас находились, была полна людей, AIM-поля сливались и разрушались так быстро, что Такицубо Рико ещё не нашла человека, которого они ищут. Её бледное лицо и потоки пота, стекающие с него отчётливо показывали, как она устала, её походка также предполагала, что она может рухнуть оземь в любой момент.


Такицубо Рико проглотила телесный кристалл.


Френда стиснула кулаки. Быть может, она была робкой и боялась умереть, но она всё равно переживала за товарищей. В оригинале, она бы ни за что не сдала своих друзей, если бы Какине Тейтоку не пригрозил ей смертью.


Глядя на взволнованное лицо Такицубо, она решила молчать, поскольку Мугино, похоже, была настроена серьёзно.


Она видела, что Такицубо Рико изнуряет своё тело и вычислительные способности, чтобы найти Какине. Однако она не хотела, чтобы та останавливалась, и продолжала её подначивать.


В какой-то момент, глаза Такицубо замерли и она тут же обернулась к Мугино, чтобы дрожащим голосом доложить о своей находке.


“Я нашла его! Он недалеко отсюда. Не похоже, чтобы он куда-то шёл, он стоит на месте.”


Такицубо перестала использовать свою способность, как только нашла цель. Она выглядела очень измотанной всем этим, и не могла перестать тяжёло дышать. Если приглядеться, можно было увидеть, что она еле стоит на ногах.


“Хорошо! Такицубо, поспешим и поймаем его, пока он не сбежал!”


Мугино Шизури улыбнулась, совершенно не подозревая, что она не в состоянии победить Какине. В её голове всё работало так - если уж на это способна среднеклассница, то сможет и она!


Услышав Мугино, Такицубо улыбнулась, но эта натянутая улыбка долго не продержалась. У неё даже не было сил притворно улыбаться.


Мугино начала продвигаться по направлению к Какине сразу после своего заявления. Она даже не остановилась спросить Такицубо, в порядке ли она. Она лишь делала, что хотела, а две девушки лишь следовали за ней. Вот только Такицубо Рико упала на колени, сделав всего несколько шагов.


“Такицубо!”


Выкрикнула Френда, спеша к Такицубо и подавая ей руку.


“Ты в порядке?! Такицубо!”


Мугино Шизури остановилась и обернулась, нахмурившись, когда увидела, что Такицубо, похоже, больше не в состоянии двигаться. Своим обычным раздражённым тоном, она спросила:


“Ну а теперь что не так?”


“Я в порядке…”


Неизвестно, было ли тому причиной переутомление, но она ответила с мертвецки бледным лицом, чем сильно взволновала Френду.


“Такицубо, попробуй передохнуть пару минут.”


Сказала Френда нерешительно. Она бросила взгляд на Мугино, будто спрашивая её мнения.


Мугино взглянула на Такицубо, максимально приподняв брови. От Такциубо практически нет пользы в бою, но она незаменима, когда нужно кого-то выследить. Если Какине убежит, то как она узнает, в каком направлении за ним гнаться?


Мугино молчала, поэтому Френда тоже не произнесла ни слова. Такицубо Рико встала, тяжёло дыша.


“Я в порядке, продолжим…”


Мугино улыбнулся.


“О, вот как? Хорошо, в таком случае, идём дальше!”


Френда и Такицубо могли лишь кивнуть.


Они прорывались через толпу и пошли по закоулкам, ведомые Такицубо. Наконец, трое членов ITEM достигли огромного склада.


Они остановились у него и помрачнели, когда увидели, что им противостоит. Их тела не шевелились.


Это был подросток с тёмной аурой вокруг него. Он прислонился к стене склада со зловещей ухмылкой. Было легко вообразить, что этот парень способен наворотить дел.


Вокруг него витала злобная атмосфера, его глаза цвета чая уставились на Мугино, Такицубо и Френду. Не похоже, чтобы он был удивлён появлению троих девушек. Он будто их ждал.


Этот парень был не кем иным, как Какине Тейтоку.


“Наконец нашли меня, а? Ну что ж, ITEM, чего вам от меня нужно?”


Какине Тейтоку сардонически засмеялся на глазах у троицы. Его слова сильно удивили Мугино и её свиту.


“Когда это ты узнал, что мы за тобой охотимся?”


Мугино приподняла бровь, но своим элегантным действием не смогла скрыть свой гнев от насмешливого поведения Какине.


Какине сомкнул губы и ответил ей:


“Когда вот эта девчушка воспользовалась своей способностью, я сразу понял, в чём дело.”


Мугино посерьёзнела и прищурила глаза. Какине не стал больше глядеть на Мугино, переключив внимание на Такицубо.


“Я собирался создать особые частицы, которые создавали бы то же AIM, что и я, и заставить прийти в другое место. Но я хотел знать, почему вы меня преследуете, поэтому решил подождать вас.”


“Почему?”


Мугино засмеялась, и её зелёный свет засиял. Зелёные сферы из света появились рядом с ней.


“Мне нужно объяснять?”


Она подняла одну из сфер и ухмыльнулась Какине, будто бы насмехаясь над ним.


Какине усмехнулся в ответ, но в его ухмылке читалась ярости.


“Ты? Та, кто даже с [Охотником] не смогла справиться, хоть и выкладывалась на полную катушку? Ты, жалкая Номер 4! Ха-ха-ха-ха!”


Какине засмеялся, будто только что услышал самый весёлый анекдот на свете.


“Ублюдок…”


После сокрушительного поражения против У Яня, Мугино никак не могла забыть о нём. Какине заставил её вспомнить столь болезненное воспоминание, и вместе с этим - гнев от поражения. Ярость в мгновение поглотила её рациональное мышление.


Мугино Шизури выстрелила лазером, попав в Какине.


Она нахмурилась, зная, что с Какине так легко не справиться.


“Это и есть твой Мелтдаунер?”


Стоило ей подумать о нём, как раздался высокомерный голос Какине. Мугино с мрачным лицом посмотрела на место попадания лазера.


Грудь Какине покрывала материя, похожая на тёмный газ, и на нём было ни царапинки.


“Это…”


Мугино не могла поверить, что Какине был невредим. Она выглядела так, будто её мировоззрение перевернулось с ног на голову.


Френда и Такицубо стояли с такими же лицами. Они никогда не видели, чтобы кто-нибудь насмехался над Мелтдаунером, после чего оставался невредимым.


Какине похлопал себя по груди, и тёмный газ пошёл рябью. Какине сомкнул губы и сказал ей:


“Это же элементарно. Объясню тебе кое-что - Тёмная Материя, которую ты видишь, может дезинтегрировать любой чужеродный объект, касающийся её, на самые элементарные частицы, энергия и скорость будут практически полностью потеряны в результате столкновения.”


Какине Тейтоку усмехнулся Мугино.


“Если я всё правильно помню, твой Мелтдаунер состоит из электронов, так?!”


Мугино была ошарашена, она не представляла, что её Мелтдаунер так легко раскусят.


Глубокое чувство ужаса заполнило её изнутри, и ей пришла на ум мысль, что быть может, она была слишком наивна.
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Глава 252



Глава 252: Односторонний бой! Безумие и ненависть…


Видя, что Мугино Шизури ошеломлена, Какине Тейтоку перестал смеяться и беспомощно улыбнулся, качая головой. Он продолжил разочарованным тоном:


“Похоже, ты была чересчур уверена в своей способности. Поэтому-то ты и не можешь оправиться от вида того, что она оказалась неэффективной. Без своих ничтожных лазеров, ты ничто…”


Какине Тейтоку взглянул на Мугино Шизури.


“Раз тебе нечего использовать против меня, похоже, что твоё поражение предрешено…”


Какине ухмыльнулся и посмотрел на Мугино, будто та была ходячим мертвецом.


Мугино только сейчас немного пришла в себя. Когда с ней заговорил Какине, она разозлилась и взревела:


“О, теперь-то ясно! Хорошо! Раз ты хочешь умереть смертью побыстрее, я исполню твоё желание!”


Мугино вытащила кристаллический предмет, Диффузионный Полупроводниковый Усилитель.


Она ударила по усилителю Мелтдаунером, и дождь из снарядов родился в результате этого столкновение, ковровой бомбардировкой ударив по Какине отражёнными лазерами.


Какине не изменил своей самоуверенной ухмылки, увидел дождь из лазеров и развёл руки в стороны, будто приветствуя. Он расслабленно закрыл глаза, прислонившись к стене склада. Он проигнорировал дождь из лазеров, который напугал бы кого угодно.


Газ Тёмной Материи появился и заслонил Какине от бомбардировки.


За этим последовали громкие взрывы, и случившийся фейерверк полностью заслонил собой фигуру Какине. Складу не так повезло, и тот пронзило множество лучей ещё с самого начала залпа.


Френда и Такицубо уже отошли подальше, как-только Мугино достала Усилитель. Они глядели на центр событий и благодарили Бога, что и близко к нему не находились. Это уже не первый раз, когда они видели подобное, но каждый раз они боялись увиденного.


Они говорили дольше, чем длилась битва. С самого начала им не было там места, они не могли вмешаться.


Мугино была довольна увидеть Какине, покрытого залпом из лазеров. Однако вскоре её улыбка застыла.


Лазеры устремились в Какине и остановились в полёте, после чего были дезинтегрированы тёмной материей, окружающей Какине.


Ни один из лазеров не попал по Какине.


“Это…”


Мугино была ошеломлена всем этим. Какине знал, о чём он думает, поскольку на его устах была всё та же ухмылка. Она не могла поверить, что её способность бесполезна против Тёмной Материи…


Френда и Такицубо тоже переглянулись в неверии. Имя Мугино было синонимично непобедимости.


После того, как они присоединились к ITEM вместе с Мугино, они ни разу не видели врага, который пережил бы более 10 ходов против Мугино.


С того дня, всё изменилось. Непобедимая Мугино проиграла вору субъектов эксперимента. Она всухую проиграла У Яню.


Образ Мугино Шизури с того дня упал в их глазах больше чем на половину.


Во время совместной операции с Гончими, Мугино снова проиграла неизвестной женщине.


Она даже не могла отбиваться.


Образ Мугино снова упал.


Собирается ли Мугино снова проиграть?


Эта мысль появилась в головах Френды и Такицубо. Они со страхом ждали этого.


Глядя на ухмыляющегося Какине, Френда и Такицубо почувствовали, что будучи лидером организации, занимающейся секретными операциями SCHOOL, скорее всего, он не отпустит их живыми.


Если Мугино сейчас проиграет, вполне вероятно, что они тоже погибнут.


Какине подошёл к Мугино Шизури ленивой походкой гуляющего в парке. Его откровенное презрение сильно контрастировало с шоком на лице Мугино.


Лицо Мугино замерло, и она почти что рефлексивно отступила назад. Какине проигнорировал её действие и продолжил идти. С каждым сделанным им шагом, Мугино отступала на шаг назад.


Было ясно видно, как боится Мугино Шизури Какине.


Он нахмурился и отругал её.


“Почему ты отступаешь? Я думал, ты тут, чтобы устроить мне неприятности? Так не трать время и покончим с этим, давай, покажи мне свою полную мощь!”


Какине Тейтоку был немного раздражён тем, что ему приходится тратить время, сражаясь с настолько низкопробными противниками. Вполне в его духе - свысока смотреть на людей ниже его ранга.


“Блин!”


Мугино Шизури остановилась, и с очень злым выражением лица уставилась на Какине Тейтоку. Она до сих пор немного боялась и не хотела признавать этого, но Какине был прав.


Из-за её уверенности в её способности, она слишком сильно полагалась на неё - до такой степени, что без неё она безвредна.


Из-за того, что склад загорелся, температура вокруг них постепенно накалялась, пока она не почувствовала, как у неё начинает пересыхать в глотке.


Мугино заметила свои эмоции и стиснула кулаки. Вспоминая свою недавнюю неудачу, она как никогда приблизилась к безумию. Она, что, снова проиграет, здесь и сейчас?


Думаю об этом, она истерично закричала:


“Чёёёёёрттт! Ты всего лишь на один ранг выше меня!”


Какине Тейтоку остановился, его улыбка пошла на спад, а лицо помрачнело. Из-за того, что он опустил голову, его чёлка заслонила собой глаза.


Когда он затих, воздух вокруг потяжелел от жажды крови, Мугино содрогнулась, почувствовав его, и ужас появился на её лице.


Низкий голос раздался из Какине, будто бы из преисподней.


“Мугино, ты облажалась…”


Какине, быть может, и ненавидел Акселератора до глубины души, но сейчас его злила Мисака Микото.


У него не было шансов против Микото, и его Тёмную Материю разорвало её Рейлганом, прямо как и его гордость.


Когда он вспомнил, каким самонадеянным был в тот день, насколько самоуверенным был, что прибыл на место с шестью крыльями, твёрдо считавшим, что он может с лёгкостью заполучить всё, что пожелает.


Какине Тейтоку никогда не думал, что может ошибаться, так сильно ошибаться в своих предположениях.


Он думал, что это будет проще, чем отнять конфетку у ребёнка, но в итоге его пощёчиной поставили на место, выставив заносчивым придурком. Вот тебе и непобедимая сила, которую одолел усовершенствованный генератор электричества.


Более того, его понизили до Номера 3 после этого. Напомнив ему о том, что он всего на ранг выше неё, Мугино вызвала у него ненависть.
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Глава 253



Глава 253: Немедленно убери свои грязные лапы!


Когда Какине Тейтоку приподнял голову, его мрачное выражение лица исчезло, но Мугино Шизури не спешила расслабляться. Всё потому, что она чувствовала напряжённую атмосферу вокруг них двоих.


Мугино неосознанно отступила на шаг, её начал преисполнять страх. Френда и Такицубо Рико тоже не были исключением.


Их лидер был напуган Какине, девушки знали, что дело дрянь, и их мысли быстро были полны отчаяния. Ещё одно поражение для Мугино, и в этот раз они так легко не отделаются…


Какине поднял руку, и Тёмная Материя вокруг него засияла, начав концентрироваться в его руке. Лица Мугино, Френда и Такицубо сразу же изменились, но Какине не обратил на них внимания, и вскоре сформировал тёмную сферу у тебя в руке.


Дважды не думая, он швырнул её в Мугино.


Сирена в голове Мугино завопила как заведённая. Её разум опустел, когда шар, полный разрушительный ауры, приближался к ней. Она прикусила губу и отбросила Усилитель, быстро сформировав электронный щит изо всех сил.


В следующее мгновение, тёмная сфера взорвалась в метре от неё.


БУУУМ


За громким взрывом последовало грибное облако - будто бы взорвалась миниатюрная ядерная бомба. Облако окутало всё вокруг склада и устремилось в небо, всё это выглядело, как уменьшенная версия настоящего ядерного взрыва.


Хоть тот и был намного меньше, взрыва было достаточно, чтобы разворотить всё вокруг; облако закрыло собой небо, камни танцевали в воздухе в грибном облаке.


Те, кто были близко к месту взрыва, могли слышать звук и, оглянувшись посмотреть, увидели грибное облако неподалёку.


Какине Тейтоку вылетел из этого погрома на своих сияющих крыльях. Он парил в воздухе с тремя парами крыльев, изучая окружение. Он уставился в определённое место, будто бы мог видеть через этот густой слой дыма и пыли. Всё это время он ухмылялся.


Задул ветер, и грибное облако ушло из этой зоны. Когда облако расчистилось, он смог увидеть, что натворил.


Ни единого целого места, большие и маленькие дыры усеяли всё вокруг. Повсюду были обломки, а в центре событий, в крупнейшей дыре из всех, была Мугино.


Немного поодаль, Такицубо Рико и Френда остались в потрёпанной одежде, раненые с головы до ног, а их лицо покрыл слой пыли. Они извивались на земле.


Мугино не могла перестать кашлять из-за пыли. То, что ей было некомфортно - слабо сказано, её одежда была полностью изорвана, но по сравнении с Такицубо и Френдой, она относительно в порядке.


Её глаза были преисполнены ужаса, когда она смотрела на Какине, лениво парящего над ней.


Одной атаки, всего одного атаки, даже после того, как она использовала электроный щит, хватило, чтобы она серьёзно пострадала от ударной волны.


Френда и Такицубо, бывшие на безопасном расстоянии, пострадали так, что не могли встать.


Как это возможно… Как можно быть таким сильным… Это невозможно…


Мугино вся сжалась, когда эта мысль пронеслась в её голове. Она не могла не начать бормотать что-то - похоже, её ещё будет мучать посттравматический синдром.


Она с трудом взглянула на Какине, всё ещё парящего в воздухе. Она не могла поверить, что он, обладатель того же уровня, настолько разнится с ней в силе.


Тёмная Материя и вправду настолько сильно? Как Мисака Микото победила этого монстра…


Какине захлопал крыльями, и медленно спустился к Мугино, заставив её вздрогнуть от удивления.


Какине прищурил глаза, изучая её слегка дрожащее тело.


“Что, и всё? Скука…”


Мугино стиснула зубы, лазер ударил в Какине Тейтоку, но Тёмная Материя легко свела его на нет.


Мугино потеряла дар речи, она продолжала стрелять лазерами в Какине, но все без исключения, были рассеяны, пусть и приближались к нему до расстояния в десять сантиметров.


Надменное поведение Какине исчезло, когда он увидел, как Мугино слетает с катушек. Его выражение лица стало спокойным. Он смотрел на неё так, будто она на пороге смерти.


Лазер вылетел из его крыла и ударил по Мугино. Ту отбросило прочь и она жёстко приземлилась о землю, кровь окрасила её в красный цвет.


Подойдя к ней спереди, Какине опустил взгляд на Мугино, всё ещё пытающуюся встать. Он посмеялся над ней:


“Я не понимаю, зачем тебе нарываться на бой, когда ты настолько слаба? Ты, что, умереть хочешь?”


Мугино ничего не ответила - не потому что не хотела, а потому что не могла из-за боли по всему телу; она и так еле могла двигаться. Она чувствовала кровь у себя во рту, а цвет её глаз поблек. Внутри неё начало скапливаться отчаяние.


Раздражённо цыкнув языком, Какине отвернулся и подошёл к Френде и Такицубо. На его губах была зловещая улыбка, когда он бросил ей фразу напоследок:


“Раз ты пятого уровня, тебя я убью последней.”


Какине засмеялся как маньяк, повернувшись к Френде и Такицубо в потрёпанной форме.


“Только сперва быстренько разберусь с твоими подчинёнными!”


Френда начала паниковать и переживать за свою жизнь, когда увидела, как Какине Тейтоку приближается к ней. Она изо всех оставшихся сил взмолила:


“П-пожалуйста, не убивай меня… Я-я не хочу умирать...”


“О?”


Какине взглянул на Френду и засмеялся. Никто не знал, почему он смеётся, но он, похоже, был ею доволен.


“До неожиданного трусливо с твоей стороны. Хорошо, живи пока…”


Какине взглянул на Такицубо рядом, наклонился и схватил её за воротник, поднимая. Смеясь как маньяк, он сказал ей:


“В таком случае, я начну с тебя! Собирался оставить тебя напоследок, раз ты сумела меня отыскать. Так как ваш лидер пятого уровня, я не могу позволить ей умереть у вас на глазах, так, девушки? Твоя соратница тоже умоляла о пощаде, так что придётся начать с тебя!”


Усталый взгляд Такицубо упал на Какине, её глаза были на мокром месте, когда она глядела, как он смеётся.


Её жизнь проносилась перед её глазами, и в этот момент Такицубо осознала, что большинство её воспоминаний связано с ITEM.


Из-за минуса развития своей способности, большую часть времени она проводила во сне. По правде, большую часть дня она спала. Каждый раз, когда она была в сознании, это было как-то связано с миссией и использованием её способности по нахождению.


На грани смерти, Такицубо Рико проглядела свои воспоминания, и поняла, что её жизнь была пуста…


Если бы она могла прожить ещё одну, как же это было бы приятно.


В следующий раз, я создам собственные воспоминания…


Внезапная сцена появилась в её голове - сцена, не похожая на остальные воспоминания. Она заставила её раскрыть глаза.


Она была не о сне, не о миссии, а о том, как она была в объятьях мужчины. И этот мужчина вовсю её лапал.


“Сдохни…”


Сказал Какине, поднимая свою руку. Кто-то тут же схватил её.


“Немедленно убери от неё свои грязные лапы!”
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Глава 254



Глава 254: Я хочу трёх твоих подчинённых в качестве компенсации!


“Немедленно убери от неё свои грязные лапы!”


Холодный голос раздался в этом относительно безмятежном месте. Мугино Шизури и Френда были удивлены внезапному звуку, и Какине Тейтоку тоже замер.


В следующее мгновение, могущественная сила вошла в руку Какине, и он почувствовал неистовую боль, отчего вскрикнул.


Такицубо Рико открыла глаза быстрее, чем когда-либо в жизни.


Она увидела, что человек рядом с ними был тем же, кого она вспоминала в голове.


“Я тебе сказал, убери свои лапы! Ты оглох?”


Прежде чем Какине мог ответить, кулак вылетел ему прямо в лицо, ударив промеж глаз.


Ещё один раунд боли заставил его вскрикнуть, пока он летел по воздуху от удара У Яня. В процессе он отпустил воротник Такицубо.


Пара рук обняла Такицубо прежде, чем она упала на пол.


Парадоксально знакомая, и в то же время нет рука заставила её сердце содрогнуться. Она почти что зарыдала, увидев лицо, которое видела не больше трёх раз за жизнь.


“Такицубо! Френда!”


Кинухата Сайай пришла как раз вовремя, чтобы увидеть, как Какине Тейтоку ударом отправляют в полёт. Она увидела лежащую на земле Френду и Такицубо Рико в руках У Яня, а также заметила, как те ранены, после чего воскликнула:


“Мугино!”


Кинухата Сайай была ошарашена видом Мугино, лежащей на земле по милости своего врага. Она подбежала к Френде и Такицубо.


“Вы как, супер-в порядке?”


Спросила Кинухата двоих взволнованно. Она даже не могла подумать, что они так сильно пострадают за столь короткий срок, пока они друг друга не видели.


“Кинухата…”


Слабо проныла Френда.


Когда она увидела, кто обнимает Такицубо - тот же человек, что отправит Какине в полёт одним ударом, она не могла не воскликнуть:


“Это ты!”


“Что?”


У Янь ответил ей заносчивым тоном.


“А почему бы и не я?”


“Что ты тут делаешь?”


Спросила Френда и напряглась. У Янь всё ещё их враг, так что ей нельзя было расслабляться.


“Кинухата, почему ты с ним?”


Прежде чем Кинухата смогла что-то ответить, У Янь стиснул свои объятья и ухмыльнулся ошеломлённой Такицубо:


“Чтобы спасти вас, естественно!”


“Спасти нас?”


Френда чувствовала, что у неё в голове сейчас случится короткое замыкание.


“З-зачем тебе нас спасать? Мы же враги, разве нет?”


“Ещё чего, я хочу быть вашим мужчиной!”


У Янь просто бросил эту фразу, не думая о том, что разум Френды и Такицубо не сможет переварить такой поворот событий. Он дал им время на размышление, после чего обернулся.


“Ты!”


Та же фраза, что и у Френды, но её тон был более удивлённым, в то время как фраза Какине звучала с чистейшей ненавистью.


Держась за лицо, Какине встал, злобно глазел на У Яня. Теперь ему предстояло разбираться и со старой, и с новой обидой.


Новая обида состоит в том, что его послали в полёт ударом; старая в том, что этот мужчина - парень Мисаки Микото.


“Какине Тейтоку!”


У Янь передал Такицубо Кинухате, после чего встал.


“Я тебя помню, ты парень Номера 3…”


Его глаза были полны злобы и жажды крови, переплетающихся в зловещем взгляде. Всего, что касалось Микото, было достаточно, чтобы вызвать у него ненависть.


У Янь засмеялся, услышав Какине.


“Номера 3? Да я тебя умоляю. Теперь она Номер 2!”


Тело Какине содрогнулось, и если бы взглядом можно было убивать, его бы так и сделал. У Янь ударил слишком уж по больному месту.


“Эй, эй, эй!”


Френда вздрогнула от страха, окликнув У Яня.


“Ты же его просто бесишь? Да ты, наверное, с ума сошёл! Мугино даже его коснуться не может - только потому, что ты можешь её победить, ещё не значит, что ты победишь его. Бежим отсюда, пока не поздно!”


Кинухата и Такицубо бросили на него взгляды. Они волновались и боялись одновременно. Похоже, они разделяли мысли Френды насчёт побега. У Янь грустно улыбнулся.


У парня были крылья, ему будет куда прочее поймать нас, если мы побежим..


Да и вообще, бежать-то ни к чему…


Игнорируя жажду крови, сочащуюся из Какине, он подошёл к Мугино и отчитал её, извивающуюся на земле:


“Ты - смотри, что ты натворила из-за своей жалкой гордости!”


Зрачки Мугино сузились. Намёк на печаль можно было увидеть на её лице. Она ответила, кашляя:


“Ты… здесь, чтобы надо мной посмеяться? Раз так… ты победил…”


У Янь покачал головой и продолжил:


“О, не волнуйся, я вдоволь насмеюсь над тобой, но позже.”


“Позже?”


Мугино горько усмехнулась и взглянула на Какине, после чего продолжила подавленным тоном:


“Я даже не знаю, выживем ли мы…”


“Я вас прикрою!”


Фраза У Яня заставила Какине рассмеяться. Кинухата, Такицубо и Френда вздрогнули, а глаза Мугино загорелись, но скоро она снова вернулась к подавленному состоянию.


“Ты не понимаешь, Тёмная Материя - не просто показушничество.”


У Янь помахал рукой и задал ей другой вопрос.


“Ты лучше скажи мне, ты хочешь жить или нет?”


“Хочу!”


Ответила Мугино. Если это возможно, кто угодно предпочёл бы жизнь смерти, Мугино не была исключением.


“Это всё, что мне нужно было услышать…”


У Янь сказал Мугино, оглядев Какине.


“Сперва-наперво, мне понадобится компенсация за все эти неудобства.”


Мугино повернулась посмотреть на У Яня, давая понять, что слушает. У Янь улыбнулся и взглянул на Кинухату, Такицубо и Френду.


“Я хочу трёх твоих подчинённых в качестве компенсации.”


Мугино, Такицубо и Френда потеряли дар речи. Кинухата тихо ругнулась, но глядела на У Яня, ничего не говоря.


“Ну?”


Он был точно доволен выражением лиц трёх девушек в стороне. Он ухмыльнулся Мугино Шизури.


Её лицо помрачнело. Она была не из тех, кто плачет по мёртвым товарищам, ей бы даже не стало жаль, если бы они все погибли.


Если Кинухаты, Френды и Такицубо не будет, ITEM организуют заново, если не распустят.


Когда она увидела фигуру Какине, её серце подпрыгнуло в груди, и она быстро согласилась на его условия.


“Если защитишь меня, я не возражаю…”


“Мугино…”


Френда не могла поверить, что её так легко продали, она была немного обижена. Она и раньше видела, что с людьми обращаются как с товаром, но Френда никогда бы не подумала, что наступит день, когда её саму вот так продадут.


Кинухата стиснула зубы - выглядело так, будто ей хотелось откусить от У Яня кусок побольше. Тем временем, Такицубо Рико, похоже, даже немного нравилась эта идея.


Я буду с этим парнем?..


У Янь думал, что он совсем немного продвинулся к установлению гарема с Кинухатой, Такицубо и Френдой. Он не подозревал, что продвинулся дальше, чем думал…


Теперь, когда Мугино согласилась на его условия, У Янь улыбнулся и снова обратил своё внимание на Какине с хладнокровным выражением лица.


Внутри ITEM, за исключением Тётки Мугино, которая будто никак песок из трусов вытряхнуть не могла, трёх девушек он любил.


Когда он увидел, как жёстко обошлись с Такицубо и Френдой, У Янь принял решение.


Он поклялся, что устроит Какине Тейтоку самые пышные похороны!
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Глава 255



Глава 255: Рейлган, бич Какине Тейтоку


Какине Тейтоку просто стоял и ждал, пока У Янь договорит с Мугино Шизури. Похоже, что ему было всё равно, чем закончится разговор.


Одному Какине было известно, как же ему хочется пойти в разнос.


Какине поклялся - не раз, а несколько -- заставить Мисаку Микото проклясть день, когда она низвергла его в рейтинге, он хотел, чтобы она умоляла о смерти, а он подарил ей участь хуже этого. Каждый раз он хотел отомстить Микото, и каждый раз неизбежно вспоминал образ оранжевого лазера, выносящего его с первого попадания.


Этот оранжевый лазер оставил в нём травму. Каждый раз, когда он думал о лазере, его ненависть исчезала без следа при виде или даже одной мысли противостояния этому оранжевому лазеру.


Другими словами, Какине боялся…


Прежде чем он придумает способ, как разобраться с этим лазером, Какине не должен попадаться на глаза Микото.


Вид и слова У Яня пробудили в нём дремлющую ярость, и теперь она взрывалась внутри него.


Если он не может разобраться с Рейлган, он всегда может отыграться на её мужчине, так? Если он убьёт её парня, кто знает, как это скажется на Номере 3?..


Было очевидно, что Какине не может смириться с фактом, что его опустили до Номера 3 - парень отчаянно пытался не думать об этом факте.


Когда он наконец принял решение, Какине уже забыл о том, что сказал У Янь. Он спокойно подождал, пока У Янь и Мугино закончат говорить.


Когда У Янь обернулся и посмотрел на него, Какине засмеялся:


“Ты закончил? Если нет, можете продолжать, я подожду…”


Какине считал его парнем Микото, и ничем больше.


Он лично разнюхал про него и выяснил, что он всего лишь нулевой уровень, хулиган безо всяких сил.


С такой-то личностью, не будь он парнем Микото, Какине бы даже секунды не потратил на то, чтобы читать его профиль.


Какине считал, что может покончить с У Янем в любой момент.


Вот только Какине забыл, что произошло, когда он считал, что отнимает конфетку у ребёнка в прошлый раз.


“О? Вот как?”


У Янь увидел снисходительный блеск в его глазах и высмеял его, и продолжил, к удивлению Какине.


“Но я сильно возражаю!”


У Янь покачал головой и продолжил:


“У меня нет времени на тебя. уже темно, и мне нужно возвращаться домой, ужинать с моими жёнами…”


“Он чокнутый! Этот парень просто сошёл с ума!”


Френда стиснула свой берет и прикрыла им глаза. Ей не хватало духу смотреть на то, что сейчас будет. Зачем он сам вот так копает себе могилу? Даже если он не хотел бежать, а хотел сразиться - не надо тянуть с этим.


Такицубо Рико и Кинухата Сайай волновались за У Яня. Даже Мугино почувствовала, что то, что У Янь получит как следует - лишь вопрос времени.


Какине засмеялся, но его взгляд был серьёзен. Слова У Яня были для него не более чем ветром.


“Ты сильно в себе уверен, да? Тебе кажется, что Номер 3… Мисака Микото придёт и спасёт тебя?”


У Янь лишь ухмыльнулся в ответ - то же, что и сделал Какине, когда Мугино, Френда и Такицубо бросили ему вызов.


Это взгляд человека, не считающего своего противника достойным.


Он потёр подбородок и пожал плечами.


“Микото не придёт. Тут только я, так что можешь не мочиться в штаны…”


“Думаешь, я боюсь?”


Какине был так оскорблён, что выразил свой гнев через смех.


“Хочешь сказать, что мне страшно?”


“Так и есть.”


Он вытащил монетку из кармана и положил её между пальцев, к шоку Какине.


“Надо было сегодня надеть пару жёлтых штанов, тебе не кажется? Номер 3…”


“Ублюдок!”


У Какине было мрачное лицо. Быть может, он и казался храбрым, но его внимание на деле было приковано к монетке в его руке. Одного взгляда в его глаза было достаточно, чтобы разглядеть в них ужас.


Хоть ужас и довольно быстро исчез, У Янь всё же увидел его и поглядел на монетку в своей руке. Он немного повертел ей, после чего понял, что происходит.


Его красные глаза засияли, и он придумал план…


Бирибири


У Янь был объят молнией, издающей пронзительные звуки. Синевато-белая молния окружила его.


“Что?!”


Какине не мог поверить глазам, увидев У Яня, объятого молнией. Он выкрикнул:


“Это невозможно! Ты разве не нулевого уровня? Ты всё это время скрывал свою силу?”


То, что У Янь скрывал свою способность, шокировало его не так сильно, как тот факт, что у него та же способность, что и у девушки. Соединив вместе факты, он был ошеломлён.


У Янь подтвердил его подозрения, видя шок в глазах Какине. Он перевернул монетку, и та приземлилась в его руку.


“Хватит болтовни!”


Какине сильно помрачнел, гнев в его глазах заставил его отбросить удивление при виде его способности.


Он холодно хмыкнул и расправил крылья. Он усмехнулся сверху:


“Та же электрическая сила, что и у Рейлган, значит? Неудивительно, что вы двое сошлись, но…”


Какине усмехнулся.


“Я сомневаюсь, что ты можешь использовать рейлган…”


У У Яня было очень странное выражение лица - он будто бы хотел засмеяться, но сдерживался. Вместо этого, У Янь поднял руку, всё ещё объятую молнией, и направил молнию в руку и монетку.


Знакомая сцена прямиком из кошмара случилось на глазах Какине, чьи зрачки тут же сжались. Он попытался убедить себя, что это всего лишь блеф.


Следующая сцена заставила его пожалеть о том, что он не надел коричневые штаны.


Монета нагрелась и превратилась в белое сияющее пятно света. Тем временем, красные глаза У Яня стали золотыми.


Кинухата, Такицубо, Френда и Мугино, увидев это, были в ещё большем замешательстве, так как даже не знали, почему у него изначально были золотые.


Сердце Какине вздрогнуло, когда он увидел, как монетка медленно набирает энергию. Глубокий ужас пробудился в нём.


В следующее мгновение, рейлган выстрелил с почти что скоростью света в Какине, к удивлению всех присутствующих.


“Рейлган!”


Какине вызвал три слоя Тёмной Материи, уклоняясь в сторону, будто от этого зависела его жизнь.


У Янь засмеялся, когда увидел эту сцену. Если Какине был бы не слишком занят своим страхом, он мог бы заметить, что этот рейлган бледнел по сравнению с тем, что могла Микото.


Его Рейлган не смог бы пробить даже один слой Тёмной Материи, что уж говорить о трёх? Ему даже не нужно было уклоняться в такой спешке.


Это ещё раз подтвердило, что Какине до ужаса боится рейлганов.
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Глава 256



Глава 256. Бой в ночном небе. Снова.


Какине Тейтоку увернулся от рейлгана довольно легко. Но сам он выглядел так, будто спас себе этим жизнь.


Какине не заметил, что этот рейлган заметно убавил в скорости и силе по сравнению с Микото. Он стиснул зубы, глядя на У Яня, всё ещё стоящего на земле.


“Почему ты используешь рейлган? Разве это не способность Мисаки Микото?”


У Янь всё так же улыбался всё это время, наслаждаясь ужасом на лице Какине. Он пожал плечами и вытащил ещё одну монету, отмахнувшись от его вопроса смешком.


“Нуу, кто его знает?”


“Ты…”


Какине вскипел изнутри, он захлопал крыльями, и те заблестели белым.


Следом за этим, из них вырвались шесть столпов лазеров.


Все лазеры остановили шесть рейлганов.


Все были поражены, с какой лёгкостью он выстрелил шестью рейлганами, чтобы отбить лазеры. Пока они пребывали в удивлении, рейлганы пронзили лазер и полетели на Какине.


Тот почувствовал, что в рейлгане не было должной мощи, но не мог не испугаться.


Какине решил увернуться от атак. Он отлично овладел мастерством в полётах, хоть и рейлганы летели на скорости в три раза превышающую звуковую, Какине увернулся от них с лёгкостью.


У Янь засмеялся, он был и не против того, что Какине увернулся. Он вытащил ещё монетки и выстрелил ими в Какине. Тот увернулся от рейлганов, хлопая крыльями и летая прочь от них.


Мугино Шизури, Кинухата Сайай, Френда и Такицубо Рико застыли как вкопанные, пока он стрелял рейлганами и доставал монету за монетами. Они были в смятении насчёт его мотивов, так как было ясно, что рейлганы не сработают на Какине, так зачем У Янь продолжает ими стрелять?..


Какине, на словах бывший весьма высокомерным, выбрал уворачиваться от рейлганов, которые его бы даже не поцарапали. Почему он так упорно уходит в оборону?


Какине уворачивался и уворачивался, но начал сомневаться во всём. Эти рейлганы были не так сильны, как у Мисаки Микото…


Он был не уверен, но решил не блокировать их. Он продолжал уворачиваться от рейлганов, улетая всё дальше и дальше и дальше от земли.


Когда Какине уже выглядел как точка вдалеке, У Янь улыбнулся и перестал стрелять.


Он вызвал электричество, танцевавшее между его пальцев, и вогнал его в землю. В следующую секунду, мелкие гранулы железа объяли его конечности.


Он взглянул на Мугино, Кинухату, Френду и Такицубо, после чего улыбнулся: “Ждите здесь, я схожу и покончу с этим.”


Он не стал дожидаться их ответов. Он взлетел на глазах удивлённых девушек и устремился навстречу Какине со скоростью ракеты.


Какине облегчённо вздохнул, когда рейлганы прекратились. Но прежде чем он смог расслабиться, перед ним появилась фигура.


Знакомое лицо шокировало его. Он не ожидал, что противник умеет летать.


Рука схватила его за воротник и взлетела выше в небо.


Какине неловко развернулся в воздухе. Его гнев на лице сменился полным унижением. С самого начала, этот ублюдок, которого он считал не стоящим времени, играл с ним.


Он выровнял себя и выстрелил лазерами в У Яня.


Его золотые зрачки сузились, и он резво увернулся от лазеров, оставляя остаточные образы.


Какине хлопнул крыльями, и в этот раз были не белые лазеры, он вызывал чёрное пламя и выстрелил им в У Яня.


У Янь вылетел вперёд, чтобы увернуться от чёрного пламени, так как то казалось ему опасным.


Когда У Янь увернулся, чёрное пламя последовало за ним, преследуя его. У Янь был немного озадачен этим, и Какине усмехнулся. На его лице была самодовольная улыбка. Создать что-то самонаводящееся на цель было для него проще простого. Он мог с лёгкостью настроить пламя так, чтобы то преследовало цель согласно запаху, ауре, и/или движениям.


У Янь сосредоточился на Какине, развернулся и, увидев, что тот всё ещё очень далеко от земли, ухмыльнулся.


Тёмное пламя догнало его быстрее, чем можно было подумать. Когда пламя почти что коснулось его, он воспользовался потоком молнии, чтобы отбить пламя.


Во время контратаки, пламя рассеялось с приглушёнными взрывами, касаясь молнии.


Он ускорился и остановился в некоторой дистанции от Какине, Его золотые глаза были спокойны, будто он глядел на ходячий труп.


Какине нахмурился, он усмехнулся, когда У Янь остановился:


“Что? Сдаёшься? Думаешь, я собираюсь вот так всё оставить?”


У Янь рассмеялся, поглядел в бескрайнее небо и продолжил:


“Тут красиво, не правда ли?”


“А?”


Воскликнул Какине. Он покачал головой и посмеялся над ним.


“Подумать только, что ты нашёл время оглядеть окрестности, или же ты просто тянешь время? Позвал свою подружку, и она уже в пути, чтобы спасти твою задницу?”


“Нет. я же сказал тебе, я тут один. К тому же, мне ни к чему тянуть время.”


У Янь покачал головой. В его золотых глазах было что-то, что заставляло задуматься. Он посмотрел на Какине, после чего продолжил:


“Просто думаю, это хорошее место для того, чтобы ты тут умер…”


“Умер?”


Смех Какине становился громче и громче. К этому моменту, смех раздавался по всему потускневшему небу.


“Хочешь сказать, ты убьёшь меня здесь и сейчас? Ха-ха-ха! Забавная шутка, ничего не скажешь!”


Какине Тейтоку поднял руки. Бесчисленные чёрные точки появились из ниоткуда, подобно светлячкам окружив Какине и подлетев в его две руки.


Чёрные точки собрались в его ладони, и две тёмные сферы появились в его руках.


С двумя искривляющими пространство сферами в руках, Какине усмехнулся и сказал У Яню:


“Я бы посмотрел, как ты это сделаешь!”


“О, скоро увидишь…”


У Янь достал прозрачный лук из ниоткуда.
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Глава 257



Глава 257: Очередное убийство с одного удара


Чёрные кристаллы образовали собой крыльеподобный мотив, лук был прозрачным, и маленькие огоньки мерцали на его поверхности, подобно крошечным звёздам, освещающим ночь. Любой, кто увидел этот лук, описал бы его как элегантный красивый и просто очаровательный.


Какине Тейтоку вздрогнул при одном лишь виде того, как блестит этот лук. Он не мог оторвать от него глаз, почти что выронив тёмные сферы из рук из-за невнимательности.


Решающий аргумент в последней битве против архангела, Метеоритный Дождь.


Приподняв лук, он скользнул пальцем по древку. Метеоритный Дождь был очень изящным оружием, хоть он и владел им, ему каждый день приспичивало вытащить его и полюбоваться.


Он поглядел на Метеоритный Дождь и повернулся к Какине.


“Эй. ты в курсе? Одна мысль о бое с тобой вызывает у меня головную боль.”


Какине вздрогнул и перевёл внимание с лука на У Яня. Он ухмыльнулся:


“Что такое? Вдруг жалеешь о решении сражаться со мной? Жаль, ты думаешь, я тебя вот так просто отпущу?”


У Янь покачал головой, глядя на Какине. Он ответил:


“Твоя Тёмная Материя может создавать материал, который никогда не существовал; твоя сила позволяет тебе создавать подобные материалы и манипулировать их химическими и физическими свойствами.”


Какине нахмурился, холодно уставившись на него. Он был в смятении, не зная, почему тот объясняет его силу.


“Создавая что-то, что не существует, задавая ему свойства и манипулируя этим, ты мог атаковать, защищаться, летать и даже создавать бурю, взрывные волны, лазеры. Это практически всемогущая сила, если посмотреть с одной перспективы…”


Он начал испытывать раздражение из-за того, что он так подробно изучил его способность. Ему даже стало тревожно.


Игнорируя тревогу и раздражение, кипящее в нём, Какине высмеял его.


“Да уж, похоже, ты всё разнюхал. Вот именно., моя Тёмная Материя очень сильна - но даже если тебе это известно, позволь спросить, как тебе это поможет? Психологическая атака? Позволь сразу сказать, у тебя ничего не выйдет!”


“Тёмная Материя и вправду могущественна…”


Какине помрачнел, услышав У Яня. По его лицу было видно, что У Янь не хотел с ним разговаривать.


Какине разозлился и швырнул в У Яня тёмными сферами.


Сферы оставляли за собой огненный след, как миниатюрные падающие звёзды - пусть даже они и были недостаточно большими, их мощи было достаточно, чтобы разнести человека на кусочки.


У Янь не воспринял тёмные сферы всерьёз; он вызвал волну алюминиевого песка. Он скатал песок в несколько железных мечей. Мечи из песка были нацелены на тёмные сферы.


Мечи выстрелили двумя залпами в летящие навстречу ним тёмные сферы. Когда два снаряда столкнулись, это было совсем как бой между двумя крупными армиями - даже если у одной стороны было лишь две тёмных сферы против моря железных мечей.


Несмотря на то, что у врага было численное преимущество, две тёмные сферы пробили себе путь сквозь армию железных мечей. Куда бы они не пошли, железные мечи уничтожались.


У мечей не было и шанса, их число резко уменьшалось, пока тёмные сферы продвигались к У Яню. Железные мечи вернулись в своё первоначальное состояние алюминиевого песка, когда их касались тёмные сферы. Сферы выглядели так, будто были непобедимы.


Если бы тёмные сферы были крутящимися машинами смерти, то мечи из алюминиевого песка были как армия муравьёв, которая собиралась убить слона, завалив его одним лишь числом. Хоть множество муравьёв и погибнет при встрече с этими двумя гигантами, муравьи безжалостны по своей численности.


Двое слонов начали терять силу против армии муравьёв. Хоть множество муравьёв и погибло в процессе, оставшиеся муравьи вгрызались в них, медленно повергая на землю.


Наконец, машины смерти потеряли свою скорость и остановились.


Победившие слонов муравьи одержали пиррову победу.


В итоге, только двое воевод совершенно не пострадали во время этого столкновения. Они уставились друг на друга, у одного из них было очень спокойное лицо, другой же был расстроен.


У Янь ухмыльнулся, и его золотые глаза изучили покрывающий врага слой Тёмной Материи. У Янь спросил его:


“Какине Тейтоку, ты знаешь, почему я такой разговорчивый?”


Он не дал Какине ответить, и продолжил фразой, которая чуть не заставила того рассмеяться.


“Это потому, что я мало что могу сделать против твоей Тёмной Материи…”


У Янь покачал головой с беспомощным выражением лица.


“Даже Мелтдаунер Мугино Шизури и мой рейлган ничего не могут сделать твоей Тёмной Материи. О горе мне, что мне делать против такого противника?”


Когда Какине услышал У Яня, его лицо исказилось - почему он так боялся его рейлгана?


Лицо Какине не ускользнуло от глаз У Яня. Он ухмыльнулся.


“Похоже, в прошлый раз кому-то здорово досталось от рейлгана Микото…”


У Янь поднял свой лук и беспечно продолжил:


“Этот лук, Метеоритный Дождь, мой туз в рукаве. Не думал, что мне придётся использовать его два раза за столь короткий срок.”


“Это всё так весело…”


У Янь засмеялся и повернулся обратно к Какине, продолжающему менять выражения лица. Он холодно усмехнулся.


“Ты наверное гадаешь - чего этот парень такой разговорчивый?”


Какине вздрогнул и нахмурился. На устах У Яня была надменная ухмылка.


“Всё потому, что я пытался отвлечь твоё внимание от того факта, что я увожу тебя всё дальше от земли!”


“!!!”


Какине был удивлён этому откровению. Он взглянул себе под ноги и увидел маленький слой алюминиевого песка, поднимающий его из-под Тёмной Материи.


Стрела, сотканная из звёздного света, начала формироваться…


“Рейлганы, алюминиевый песок, анализ твоей Тёмной Материи - всё равди того, чтобы поднять тебя повыше в небо!”


Его чистый голос сопровождался ярким звёздным светом, почти что ослепляющим всех окружающих. На Какине нахлынул ужасная аура, и он мог почувствовать, что она исходит от Метеоритного Дождя и зажала его в тиски.


“А всё потому…”


Он медленно поправил стрелу и прицелился в Какине, который уже начал бледнеть.


“Что мой Метеоритный может уничтожить Академия-сити, если я не приму меры предосторожности, видишь ли.”


В следующее мгновение из лука вылетел метеор и пронзил само пространство, небо и землю, а в процессе и хрупкое тело Какине Тейтоку…


Когда Какине осознал. что происходит, его Тёмная Материя была пробита прямо как и его грудь, оставив огромную зияющую дыру.
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Глава 258



Глава 258: Тёмная материя погиб.


Взрыв из звёздного света случился в ночном небе.


Стрела обратилась в метеорит в дальнем конце неба, и через какое-то время, вдалеке засиял свет и поток энергии пронёсся по небу. Энергия рябила в ночном небе.


Когда её рябь касалась облака, то растворялось, как ледяной куб, который поместили в кипяток.


Подобно волне божественного огня, рябь вызвала немедленное повышение средней температуры.


Под ночным небом, в Академия-сити.


Бесчисленное количество людей смотрели в небо, завороженные этим светопредставлением. Даже будучи далеко от зоны событий, одна лишь демонстрируемая сила могла кого угодно подсознательно ощутить отчаяние.


Они все замерли, будто наблюдая за взрывом, обмениваясь взглядами. Они не могли понять, почему не могут восхищаться этим фейерверком, хоть он и так красив.


Стоя в позе лучника, он глядел на зияющую дыру в Какине Тейтоку, то место, где взорвалась стрела. Почувствовав знакомую ауру, он медленно опустил Метеоритный Дождь.


“Ггхх… Мм…”


Какине выглядел как утопленник. Он издал стон, но не мог вложить в него силы. Какине медленно опустил голову.


Большой кусок мяса испарился из центра его тела, ни капли крови не текло оттуда, поскольку зона поражения была мгновенно прижжена сопутствующим атаке жаром.


Увидев дыру в своём теле, глаза Какине расширились, он дотронулся до неё, чтобы убедиться.


Острая боль последовала за этим и начала жутко мучать его. Последняя эмоция, которую он испытал, была не тревогой, но сожалением.


Он пожалел, что был таким заносчивым с врагами. Пожалел, что сделал У Яня своим врагом.


Лекарства от сожалений не было даже в Системе У Яня. Разумеется, Какине не сможет найти такое лекарство, что позволит ему жить снова.


Его сознание становилось всё более мутным. Он протянул руки и попытался достать У Яня, будто пытаясь схватить что-то. Однако его ухудшающееся зрения заставило его закрыть глаза, а руки опали сами собой.


Его крылья медленно распались на перья, и его жизненная сила исчезла. Когда Какине начал падать, перед тем, как он упал, его схватила рука.


Он убрал Метеоритный Дождь, его золотые глаза снова приобрели обычный красный цвет. Он вытер пот со лба и облегчённо вздохнул.


Хоть и выглядело так, будто бой был довольно лёгким, было тяжело, но У Янь не позволил показывать это своим лицом.


С отражением Акселератора можно было разобраться тем или иным способом, но с Тёмной Материей Какине было тяжело иметь дело.


Его слой Тёмной Материи, который мог разложить практически всё что угодно - это довольно проблемная сила. По большей части, она делает его атаки бесполезными, и без Метеоритного Дождя он мог бы добиться лишь ничьи.


Лишь благодаря Метеоритному Дождю он может мгновенно убить Какине, пробив его оборону.


Когда он взглянул на тело Какине, он усмехнулся и подумал, что Метеоритный Дождь стоил того…


***


На земле, Кинухата Сайай, Френда и Такицубо Рико наблюдали за красивым фейерверком в небе с изумлением.


“Так что всё-таки с ним случилось?”


Так как она не могла объяснить небесный феномен, Френда решила сменить тему на состояние У Яня, чем помогла Такицубо и Кинухате опомниться.


“Думаю, с ним всё должно быть в супер-порядке. Уже прошло супер-долгое время, если бы парень супер-умер, супер-Тёмная Материя уже вернулся бы…”


Такицубо кивнула, стиснув кулаки и глядя в небо.


Побывав на волоске от смерти, она разительно изменилась. Кинухата и Френда не могли точно сказать, что не так, но такое чувство, что теперь она была более мотивированной, чем ранее.


Она не выглядела настолько уставшей от всего, что спала где захотела. Похоже, она ценила каждую секунду, которую проводит с открытыми глазами.


Только Такицубо знала, что эти перемены не просто внешние. Даже её чувства изменились, она хотела узнать больше об одном говнюке, который пользовался девушками и играл в героя, когда ему представится шанс.


“Эй, Кинухата, Такицубо…”


Френда повернулась и посмотрела на них с хитрой ухмылкой.


“Может, нам последовать примеру Мугино и смыться?..”


Кинухата и Такицубо обозначили своё несогласие, покачав головами, чем сильно удивили Френду.


“Почему?”


Кинухата и Такицубо поперхнулись. Они хотели защитить свой ответ, но не могли озвучить свои мысли. Им просто не хотелось убегать.


Френда начала тревожиться, она прыгала на месте и топала.


“В общем, если мы сейчас не убежим, то когда Тёмная Материя Вернётся, нам хана!”


Френда увидела, как Кинухата и Такицубо сияют при виде чего-то позади неё.


Френда схватила свой берет и раздражённо закричала на них:


“Всё-таки скажите уже что-нибудь, давайте просто убежим отсюда!”


Кинухата и Такицубо взглянули на Френду в смятении.


Френда не могла понять, почему они вдруг так себя ведут, будто бы призывая её обернуться.


“А-рэ~”


Её начали доставать их выражения лиц, как вдруг сзади раздался голос. Она не понимала, почему они глядят на неё так, будто увидели призрака.


“И куда это вы собрались?”


Прежде чем она смогла продолжить просить их уйти, голос сзади заставил её застыть. Она проглотила все слова, которая собиралась было сказать.


Сглотнув, она сухо засмеялась, отвечая знакомому голосу:


“Да вы шутите…”


Кинухата и Такицубо кивнули, подтверждая её подозрения. Холодный пот проступил на её коже.


Её шея издавала жутковатый хруст, когда она медленно, как манекен, поворачивалась взглянуть, кто стоит позади. На лице парня была кривая ухмылка. И вот, перед вспотевшим лицом оказалось ухмыляющееся.


Френда нарушила тишину между ними, наклонив голову и слегка ударив себя по голове кулаком. Она высунула язык, прищурив один глаз. Совместить это всё с хихиканьем и её милым лицом, и получится милейшее моэ-создание.


Кого-то не волновало её маленькое представление. Он поднял руку и ударил её по голове, однако с совершенно другой силой.


“Ты так просто не выкрутишься лишь благодаря тому, что такая моэ!”


Моэ-создание вскрикнуло от боли, пригнувшись и используя очередной моэ-приём, моэ-блок. Она так и оставалась сидеть так, со слезами, скопившимися в уголках её глаз.
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Глава 259



Глава 259: Без принуждения никуда! Такицубо Рико странно себя ведёт…


У Янь вдруг ощутил внезапный приступ вины, увидев, как Френда присела и держится за голову со слезами в уголках глаз. Ему пришлось отвернуться, так как она выглядела слишком уж милой.


Кинухата Сайай и Такицубо Рико, похоже, были равнодушны к её тенденции мило себя вести в таких ситуациях. Они проигнорировали Френду и обратили своё внимание на У Яня.


Очень скоро, они увидели, что он держит тело Какине Тейтоку...


Кинухата, Такицубо и даже Френда, украдкой глядевшая на У Яня, были шокированы увидеть тело.


“Т-т-ты… ммм? Ты и вправду смог убить его?”


Крошечный рот Кинухаты свернулся буквой “о”. Она взглянула на тело Какине неверящими глазами. То же касалось и Такицубо с Френдой.


О мощи Какине Тейтоку она была наслышана от самого же У Яня. Такицубо и Френда на себе испытали, каким ужасающим Какине может быть.


Он был настолько могущественным, что Мугино Шизури, обладающая тем же пятым уровнем, что и он, ничего не могла ему сделать. А теперь, человек перед ними убил Какине!


Да ещё и без единой царапины!


Насколько же он силён?


Такицубо и Френда были шокированы донельзя таким исходом событий.


Трое девушек выглядели очень мило в своём удивлении, но всё равно было немного неловко вот так глазеть. Он вздохнул, увидев их преувеличенные реакции.


“Вам не с чего быть настолько шокированными.”


Он закатил глаза и швырнул тело Какине на землю.


Бах


Тело Какине безжизненно упало на землю. Сердца девушек подскочили от звука удара.


Три девушки вздрогнули при виде огромной дыры в груди Какине, сквозь неё наверняка безо всяких проблем мог дуть ветер. Они никогда не видели настолько жестокую смерть.


По сравнению с людьми, смерти которых они лицезрели, этот человек, который мог мучить Мугино и не вспотеть, умер в совершенно иной манере, чем те, к которым они привыкли.


Кинухата, Френда и Такицубо переглянулись. Они не знали, какие лица им делать в свете случившегося.


У Янь огляделся и нахмурился.


“Где Мугино Шизури?”


Трое девушек были слишком ошеломлены видом тела Какине, чтобы вопрос не прошёл мимо их ушей. Будто они были троглодитами, пытавшимися убедиться, действительно ли это останки Какине.


У Янь вздохнул и стукнул их по голове. Три милые девушки одновременно присели, издавая стоны от боли.


“Я спросил, где Мугино Шизури?”


Трое девушек наконец услышали его, переглянулись, после чего Кинухата медленно подняла руку.


“Мугино, она убежала…”


“Убежала?..”


У Янь вздрогнул. Он засомневался в них на секунду, но судя по их выражениям лиц, они говорили правду, так что он пожал плечами.


Френда неловко засмеялась.


“Мугино не верила, что ты победишь Тёмную Материю, так что убежала, когда ты полетел навстречу Какине.”


Губы У Яня дёрнулись, он знал, что его недооценивают, но не знал, что Мугино окажется такой оппортунисткой.


У Янь не возражал против того, что она сбежала, Мугино его целью не было. У неё было горячее тело, но её темперамент портил всё.


“Значит, она убежала и бросила тут вас?”


Кинухата, Френда и Такицубо расстроились, продолжив слабым тоном:


“Да, когда она убежала, она даже с нами не попрощалась, просто сбежала и всё…”


Мугино нужно больше ценить своих соратников…


“Раз так…”


Он скрестил руки и улыбнулся Кинухате, Френде и Такицубо.


“Ладненько, вы, девчонки, идёте со мной домой!”


“А?!”


Кинухата, Френда и Такицубо воскликнули с ошарашенными лицами. Потом они вспомнили, что он говорил, что хочет их троих в качестве компенсации. Девушки зарделись, а Кинухата подпрыгнула и взревела.


“Кто это тут супер-идёт с тобой домой?! Супер-извращенец! Я тебе вот что супер-скажу, тебе лучше о нас и не супер-мечтать!”


“О?”


У Янь прищурил глаза.


“Хотите сказать, вы отказываетесь от соглашения?”


Кинухата поперхнулась, после чего ответила:


“Это Мугино соглашалась на сделку, мы супер-не соглашались!”


У Янь поглядел на неё с глазами, полными сомнения.


“Разве ты не её подчинённая? Она отдала вас мне, и вы пытаетесь отменить сделку? Раз так, то вы, конечно, своё дело знаете.”


Кинухата ничего не ответила. В тёмной стороне Академия-сити людей продают как товар направо и налево. Не будь доверия, то продаваемые люди исчезали бы очень быстро.


Однако продажа людей не так проста, чтобы можно было справиться, лишь подписав бумажку. Когда товар плохо себя ведёт, продавцу нужно предпринять действия, чтобы это исправить.


Кинухата, Френда и Такицубо не считали, что Мугино пойдёт на подобное ради У Яня. Вот почему Кинухата посмела опровергнуть соглашение.


“Вот именно! Без нашего согласия, даже не супер-думай о том, чтобы мы куда-то за тобой пошли!”


У Янь потерял дар речи. Кинухата пошла вразнос, что теперь ему делать?


Ах да, она не единственная, кто беспринципен в своих мерах.


Он потёр подбородок и засмеялся.


“Хочешь сказать, что если вы согласитесь, то проблем не будет, так?”


Кинухата вздрогнула, после чего ответила, уперев руки в бок.


“В этом вся супер-суть - если бы мы супер-согласились, то разумеется, не будет никаких супер-проблем!”


У Янь довольно кивнул. Он повернулся к Френде с принуждающим взглядом, заставив её вздрогнуть.


“Слушай, ты же согласна, не так ли?”


Сверкающая улыбка У Яня всё ещё заставляла Френду чувствовать себя так, будто её жизнь в опасности.


Она начала сильно дрожать и скрестила руки. Она хотела отказать ему, но увидев тело Какине и эти злобные глаза, она не могла найти в себе храбрости.


Под давящим взглядом У Яня, Френда вымучила улыбку, которая выглядела так, будто она сейчас заплачет, и продолжила:


“Р-разумеется, это честь для меня следовать за кем-то столь великим…”


У Янь победоносно ухмыльнулся. Кинухата была ошеломлена. Как она могла забыть, какая робкая она девушка?


Кинухата злобно глянула на Френду, выпятив грудь.


“Даже если Френда супер-сдалась, мы с Такицубо никогда не согласимся!”


“Ээ… Вообще-то, я…”


Такицубо украдкой поглядела на У Яня и робко подняла руку.


“Насчёт этого… Я… Я…”


“Что супер-случилось? Такицубо?”


Кинухата взглянула на неё в смятении. У Янь и Френда тоже смотрели на неё.


Все взгляды были прикованы к ней; Такицубо Рико закрыла глаза, после чего набралась смелости сказать, что у неё на уме.


“Я… Я тоже согласна…”


“Что?!”


Кинухата, Френда и даже У Янь вскрикнули от удивления. Когда Кинухата пришла в себя, она топнула от раздражения.


“Такицубо! Ты супер-с ума сошла? Он же супер-долбанный извращенец! Он супер-тебя съест!”


Такицубо зарделась. Она взглянула на него, после чего опустила голову, ничего не сказав. Она приставила свои указательные пальцы друг к другу, стесняясь. Они просто не могли поверить, что это та же девочка, которая постоянно ходила с усталым видом.
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Глава 260



Глава 260: С такими персонажами и до похабства недалеко…


Такицубо Рико довольно привлекательная девушка. Не просто симпатичная, у неё обалденное тело, чем два моэблоба в стороне от неё похвастаться не могли.


Вот только она постоянно выглядит такой уставшей. Такое чувство, будто она дремлет в любое время дня. Как бы то ни было, она довольно привлекательна даже с таким видом.


Та же самая девушка сейчас вовсю стеснялась перед ним. Что там Кинухата Сайай и Френда, что не могли поверить своим глазам, сам У Янь почти что выпучил глаза в ответ.


Он уставился на неё с отвисшей челюстью - это точно был взгляд девушки, жаждущей любви. И судя по всему, объектом её привязанности является он…


У Янь был удивлён этой сценой, когда это он успел завершить её рут? Он что, освоил мастерское умение завоёвывать девушек, даже об этом не подозревая? Или же это эффект ауры Главного Героя? Может, он как-то выработал гаремную ауру?..


К этому моменту, Френда и Такицубо уже согласились. Остался лишь один индивид…


“Так что ты собираешься делать? Мелочь, остальные уже согласились…”


Дразняще сказал ей У Янь.


“Ты так останешься совсем одна, ты в курсе?..”


Кинухата стиснула кулаки и раздражённо крикнула на Френду и Такицубо:


“Вы супер-с ума сошли, вы что, не знаете, чего хочет этот супер-извращенец?”


Кинухата стиснула зубы, злобно глядя на самодовольное лицо У Яня. О, как же ей хотелось ударить его прямо здесь и сейчас ударом с Азотной Бронёй. Посмотрим, как он будет доволен собой с отбитым лицом.


Когда оан подумала об этом, она зарделась как никогда раньше. Она была единственной, кто на себе ощутил, что их ждёт. Ну, у неё лишь забрали первый поцелуй.


Такицубо тоже покраснела, снова всех удивив. Такицубо ничего не говорила насчёт заявления Кинухаты. Она лишь опустила голову, будто бы не собирается отказываться от принятого решения.


Френда открыла свой рот, будто бы в удивлении. После недолгих раздумий, Френда проглотила все свои слова и лишь мысленно плакала.


Френде хотелось сказать У Яню во что бы то ни стало, чтобы он не пялился на неё таких зловещих взглядом.


Кинухата топнула ногой, увидев, что они не собираются возражать. Это так её бесило, что ей хотелось плакать - она никогда не думала, что её друзей с такой лёгкостью повергнут.


Кинухата пожала плечами, расстроено крикнув:


“Ааа! Да мне всё равно, что с вами будет! Я такого не потерплю!”


У Янь приподнял бровь, после чего приблизился к её лицу и уставился в её глаза своими тёмно-красными глазами, говоря коварным тоном:


“О? Вот как? Похоже, я не так сильно тебя впечатлил…”


Его злобные глаза заставили Кинухату подпрыгнуть от страха, она отступила с покрасневшим лицом. Загнанная в угол, Кинухата зарделась и прикусила губу, после чего рискнула всем и крикнула:


“Всё супер-закончится так же, если я скажу супер-”да”, ты наверняка супер-сделаешь это со мной, когда тебе заблагорассудится! Почему бы не супер-покончить с этим здесь и сейчас!”


У Янь чуть не грохнулся головой о землю. Он не знал, что и сказать. С этой девушкой так тяжело.


Как и ожидалось, из троих она будет самой проблемной.


С Такицубо, Френдой и Джоо-самой, он уже выполнил минимум, полагающийся для третьей миссии. Но если он позволит Кинухате вот так ускользнуть, то он не У Янь вовсе!


У Янь приблизился к ней, и в то же время она отступила. Очень скоро, большая пара рук схватила её крошечное тело и притянула в объятия.


Кинухата была удивлена таким поворотом. Она попыталась ударить его по лицу своим крохотным кулаком, но - один разряд электричества, и она лишилась сил, поскольку была парализована.


У Янь разочарованно покачал головой. Он вёл себя так, будто у него не оставалось выбора.


“Хорошо, раз ты так сказала, мне остаётся лишь повиноваться!”


Кинухата вздрогнула. Она сказала, сама не веря, что та фраза и вправду вырвалась из её рта:


“Т-ты же не планируешь серьёзно меня…”


У Янь ухмыльнулся и схватил её за зад. Кинухата начала паниковать, и две девушки в стороне были весьма шокированы.


Френда опустила голову, бормоча:


“Всё-таки, он же не собирается над ней измываться прямо тут и сейчас, да?..”


Кинухата, скованная в “Женоубийственном объятье”, услышала, что они сказали, и замерла, глядя на У Яня, тоже весьма зловеще застывшего. Она решила разбушеваться не на жизнь, а на смерть.


“Супер-отпусти сейчас же, супер-извращенец! Супер-развратный волк! Супер-извращённая форма жизни! Супер отпусти меня!!!”


Она отчаянно боролась, забыв про тот факт, что не могла сбежать из его медвежьих объятий. Слова Френды очевидно вселили в неё ужас.


Хоть она и сказала, что покончит с этим здесь и сейчас, как она может заниматься подобным в таком месте? Тем более на глазах двух наблюдателей.


Более того, Кинухата знала по тем немногим встречам с У Янем, что он с лёгкостью способен на подобное!


Если бы У Янь знал, каким он представляется в глазах Кинухаты, ему, наверное, было бы так стыдно, что он покончил бы с собой. Ну, не то чтобы Кинухата была далека от истины в своих суждениях насчёт его личности.


Он потёр её пятую точку, лишая Кинухаты сил. Он ухмыльнулся ей, дразня:


“Что такое, Кинухата-тян, ты разве не сказала, что мы можем покончить с этим здесь и сейчас? Почему ты отказываешься от своих слов?”


Кинухата вскрикнула в ответ:


“Супер-выбери для этого подходящее место, чтоб тебя!”


У Янь покачал головой и продолжил, будто он морально выше неё.


“Как я могу это сделать? Мои жёны дожидаются меня дома на ужин, а уже так темно и у нас нет времени выбирать место!”


Кинухата была ошеломлена.


“У тебя уже есть супер-жёны, зачем тебе мы? Поверить не могу, что существуют на свете такие бесстыжие люди вроде тебя!”


Он приподнял бровь, потирая её филейную часть.


“Само собой, когда дело касается жён, чем больше - тем веселее!”


На висках Кинухаты начали проступать вены. Она терпела кипящее ощущение, исходящее от её попы, и продолжала бороться с этим бесстыжим индивидом перед ней. Вскоре, она прекратила борьбу и замерла.


Причиной тому была рука, что была на её задней частей, медленно переместившаяся к её груди.


Прежде чем она даже смогла крикнуть, знакомое тепло обхватило пару маленьких грудей. То, как двигались его пальцы, заставляло её стонать.


Френда и Такицубо попытались прикрыть глаза руками. Краснющий румянец на их лицах и в промежутках, что крупнее их раскрытых ртов, между их пальцами, явно говорили о том, что попытка была тщетной.


Под её мешковатой одеждой, рука бродила между её двумя крошечными грудями, отчего со стороны выглядело так, что что-то забралось ей под одежду. Кинухата постепенно неистово раскраснелась.


Когда его другая рука принялась нащупывать внутреннюю сторону её бедёр, Кинухата сдалась:


“Да поняла я! Супер-поняла! Я согласна! Я супер-согласна, так что супер-отпусти меня!”


“Надо было сразу так сделать…”


У Янь прекратил все свои действия руками и отпустил Кинухату, не скрывая, насколько он доволен собой, получив желаемое.


Как только Кинухата освободилась, она рухнула на землю, опираясь о неё руками. Её лицо было пыльно-белого цвета, означающего её безоговорочное поражение.
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Глава 261



Глава 261: Второй особый предмет, тело Какине Тейтоку


Кинухата Сайай упала на колени, потеряв всю надежду и побелев. У Янь на полном серьёзе испытал чувство жалости. Он похлопал её по плечу, продолжая:


“Кинухата-тян, не расстраивайся так. Присоединиться ко мне - не так уж плохо, по крайней мере, ты можешь забыть обо всей грязной работе. Сможешь есть вкусную еду сколько влезет, хочешь поострее - я тебе приготовлю. Хочешь до умопомрачению сладкую или до смешного кислую, это я тоже могу. Я могу обращаться с тобой куда лучше, чем Мугино Шизури. Ну же, выше нос, Кинухата-тян…”


Кинухата вздрогнула. Она ничего не говорила, но белый оттенок её кожи, похоже, стал немного светлее.


У Янь покачал головой и пробормотал: “Похоже, её придётся немного потренировать.”


Он развернулся, игнорируя Френду и Такицубо Рико, которые подошли проверить, что происходит, и принялся изучать тело Какине Тейтоку.


Пригнувшись, он потёр подбородок, изучая труп. Он выглядел так, будто что-то обдумывал.


Интересовало ли его тело? Разумеется, нет, подобного фетиша у него было. Он изучал тело лишь из-за оповещения Системы, которое он получил, как только убил Какине.


“Обнаружен особый предмет! Обнаружен особый предмет!”


“Невозможно добыть особый предмет: Неизвестный материал!”


“Оповещение Системы: Внутри особого тела обнаружен особый предмет! Переработка неизвестного материала возможна после получения тела! Пользователю настоятельно рекомендуется забрать предмет!”


Из-за этого оповещения он как раз-таки и не позволил телу Какине размазаться по земле после того, как он убил его в небе.


Он был знаком с термином “особый предмет”. Система уже оповещала его подобным образом два раза в прошлом: Когда он нашёл белый кристалл, который подарил ему 200.000 Очков Призыва, а также Контролирующий Разумы Мозг в его пространственном кольце.


Каждый раз, когда Система оповещала его об этом, скорее всего, речь шла об очень полезном предмете. Если тот не сулит прямой пользы для У Яня, скорее всего, он часть требования для того, чтобы снять печать на таинственном кристалле. Разумеется, У Янь не станет игнорировать оповещение Системы.


Тело Какине, должно быть, было особым, согласно Системе.


Могла ли Система иметь в виду какое-то другое тело, помимо этого?


У Янь вздохнул, глядя на Какине. Вздыхал он о судьбе Какине.


Бедняга, наверное, чем-то разгневал богов или совершил слишком много преступлений. В оригинале его убил Акселератор, после чего превратил в машину по производству Тёмной Материи.


Теперь, хоть его и убил У Янь, его тело больше никогда не будет использовано для переработки.


Вот уж не повезло так не повезло. Да что там, даже Тома не настолько невезучий - по крайней мере, ему доводится лапать груди и мягкие места в особо неудачных моментах.


Он положил руку на тело Какине, и Система вывела оповещение.


“Обнаружено особое тело, особый материал обнаружен внутри тела, настоятельно просим его добыть”.


“Переработать особое тело?”


У Янь чувствовал себя неуверенно. Он тихо выбрал “да”. Ему было всё равно, что Кинухата, Френда и Такицубо смотрят со стороны. Всё равно они наверняка не могли понять, что он пытается сделать.


“Перерабатываю тело, пожалуйста, подтвердите плату в 100.000 очков предметов, чтобы продолжить.”


Лицо У Яня застыло, его рука тоже дрогнула, а сам он поперхнулся своей же слюной.


С его стороны было глупо ожидать, что Система сделает для него что-то, ничего не потребовав взамен. Он был слишком наивен.


Вздохнув, он покачал головой и взглянул на оставшиеся в его инвентаре 300.000 очков предметов. Он вспомнил о не столь давнем прошлом.


О, вот это были деньки, я помню, как у меня было за 10 миллионов очков предметов…


“100.000 очков предметов оплачены, начинается переработка…”


За робо-голосом последовал яркий красный свет, излучающийся из руки, которую он положил на тело. Красный свет покрыл весь труп.


Внезапная вспышка удивила У Яня, хоть он и готовился к ней. Кинухата, Такицубо и Френда были удивлены ещё больше.


Каждая из девушек реагировала по-своему, но все смотрели на тело Какине, гадая, что там происходит.


Они могли более-менее догадаться, что У Янь сыграл в этом роль, но, скорее всего, не знали, что это работала спрятанная в душе У Яня чудотворная система.


Красный свет становился всё неистовее, пока вдруг не преобразился в странную форму, задрожавшую и дёргающуюся, после чего обратившуюся в пылающее пламя.


У Янь ахнул и поглядел на горящую руку. Он не чувствовал боли, так что не стал её убирать. Облегчённо вздохнув, он увидел, что девушки были тоже удивлены этой серии сверхъестественных феноменов.


Пламя поглотило тело Какине. Оно было весьма сильным, однако он не чувствовал от пламени никакой боли, даже слыша его потрескивание. Что странно, даже Кинухата, Френда и Такицубо не могли почувствовать жар от пламени.


Как бы странно это не было, это негреющее пламя быстро лишило тело от любого рода влаги.


Наконец, тело обратилось в пепел, а с ним рассеялось и пламя. У Яню испытал любопытство касательно Системы - подумать только, у неё была и подобная функция.


Не то чтобы мучительные размышления помогут разгадать происхождение таинственной Системы. Он лишь забавлял себя зрелищем вместо того, чтобы размышлять, почему Система способна на это.


Он взглянул на землю, где лежало тело, и увидел там чёрный камень.


“Обнаружен Кристалл Тёмной Материи, этот предмет может использоваться для снятия печати таинственного кристалла, пользователю настоятельно рекомендуется забрать этот предмет!”


Ещё один предмет, снимающий печать с Таинственного Кристалла.


У Янь засиял. Он поднял Кристалл Тёмной Материи и расплылся в ухмылке.


Что-то подсказывало ему, что таинственный кристалл точно сильно его удивит.


Очередной сюрприз ждал его за углом, и тут это случилось.


Мелодия раздалась в небе, привлекая к себе внимание всех - не только У Яня, Такицубо, Френды и Кинухаты.


Звук исходил из дирижабля, который всегда парил в небе.


После того, как мелодия сыграла, на гигантских экранах вместе с новостями было показано изображение. Многих шокировали новости.


Среди них были Оджо-самы из Токивадая, Микото, Хинагику и остальные девушки, У Янь, Кинухата, Френда и Такицубо.


“Номер 3, Тёмная Материя, также известный как Какине Тейтоку, был побеждён новым обладателем пятого уровня, Молнией, также известным как У Янь! Рейтинг пятых уровней был поправлен согласно произошедшим событиям. Так как Какине Тейтоку выбыл из списка, У Янь становится Номером 3!”
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Глава 262



Глава 262: Занимая позицию Рейлган


“Номер 3, Тёмная Материя, также известный как Какине Тейтоку, был побеждён новым обладателем пятого уровня, Молнией, также известным как У Янь! Рейтинг пятых уровней был поправлен согласно произошедшим событиям. Так как Какине Тейтоку выбыл из списка, У Янь становится Номером 3!”


Все начали разводить шумиху, стоило им увидеть новости - все 2.3 миллиона жителей Академия-сити.


У исследователей и девушек из Токивадая эти новости просто не укладывались в головах.


Учёные и исследователи ломали головы, пытаясь понять, как так вышло.


Эти умники, наверное посходили бы с ума от одной возможности восьмого обладателя пятого уровня, это как-никак весь их смысл жизни.


Новый обладатель пятого уровня не только сигнализирует об увеличении военной силы Академия-сити, это также означает, что у исследователей внезапно появилась новая тема для исследований.


Каждый раз, когда появлялся обладатель пятого уровня, учёные с ума сходили в попытках обрести эксклюзивное право на проведение экспериментов и исследования подопытного. Для них было совсем не странно пользоваться грязными методами для устранения конкуренции.


У них не было шанса этим заняться, поскольку они всё ещё были слишком потрясены этими новостями. Они тут же собрали всю известную информацию о У Яне после того, как не смогли что-либо узнать о нём из академических документов.


Вообразите себе их шок, когда они выяснили, что до того, как его окрестили обладателем пятого уровня, он был обычным нулеуровневым.


Человек, которого сканирование системой окрестило нулеуровневым, должен был оставаться таковым до конца своих дней.


Что это значило?


Это значило, что уже во второй раз так называемое непогрешимое сканирование ошиблось - первым был случай с Микото.


Разумеется, возникла шумиха, когда Микото превзошла ожидания и стала Номером 2 вместо Номера 3. У Янь же обошёл её результаты и поднялся до пятого уровня с нулевого!


Они могли бы отмахнуться от случая с Микото с неожиданными изменениями в расчётах в качестве оправдания, но случай У Яня совсем выходил за рамки их познаний.


Исследователи также обнаружили крайне тревожную связь между Микото и У Янем - то, что они любовники. Разумеется, это не просто совпадение, что Микото каким-то образом нашла способ превзойти свои оценки, непогрешимый Список Параметров.


Или же это У Янь разгадал такой секрет?


Раз так, разве не сможет Академия-сити поставить создание людей пятого уровня на поток?


Одной идеи хватало, чтобы вскружить головы исследователей. Не так уж и странно, что многие из этих людей отправились либо к Микото, либо к У Яню, чтобы захомутать их и заставить участвовать в своих “исследовательских программах”.


Разумеется, им всем отказали. Некоторые додумались на свою беду использовать менее чем легальные способы уговорить их, и в итоге отправились прямиком в преисподнюю.


Дамы в Токивадае подняли истерику, некоторые были близки к тому, чтобы начать прыгать из окон - лишь чтобы удостовериться, что это им не снится.


Бандюган, у которого не было силы, каким-то образом украл сердца Мисаки-самы и Шокухо-самы. А затем этот ублюдок удваивает ставку и повышается прямиком до пятого уровня - статуса, которого они все мечтали достигнуть - победив Какине Тейтоку и став Номером 3.


Что теперь думать насчёт всего этого? Каковы дальнейшие планы касательно У Яня? Эти вопросы были крайне важны для одной юрийной формы жизни.


“Неееет! Этого быть не может! Этот подонок не может быть пятого уровня! Подумать только, что он смог победить Тёмную Материю, прямо как Онээ-сама, как зави… завидно! Ах, Онээ-сама, как далеко ты ушла без меня! Ах, Онээ-сама!”


Стенания чуть выше привлекли внимание дежурной по общежитию, которая тут же свернула ей шею за нарушение покоя в общежитии. Её тело осталось лежать перед главными воротами Токивадая.


Когда дирижабль продемонстрировал новости, Шокухо Мисаки находилась в своей комнате общежития. Узнав о последних вестях, она засмеялась, прикрывая рот:


“А-ра-ра, становится интересно…”


После Шокухо, новости узнала Мугино Шизури, скрывающаяся в переулках города.


Она взглянула на экран, и невозможно было понять, то ли она с трудом верит в новости, или же пытается понять, полностью ли верна реальности эта информация.


“Номер 3…”


Мугино опустила голову. Она подсознательно вспомнила, как вычислила Какине Тейтоку с недобрыми намерениями избить его, а в итоге была разделана под орех, чуть не расставшись в процессе с жизнью.


Мугино не могла поверить, что парень, который чуть её не прикончил, был побеждён этим презренным поганцем.


Судя по факту, что Какине был убран из рейтинга, Мугино могла догадаться, что он был убит во время боя с У Янем.


Иначе Какине бы просто сместили до Номера 4, а её бы понизили до Номера 5.


Сделав глубокий вдох, она перебирала ногами, продолжая терпеть боль в теле. Приглядевшись поближе, можно было разглядеть в её глазах сильное раздражение.


Хинагику Кацура и Микото были шокированы новостями. Тем временем Икарос ничуть не была тронута, лишь глядя на экран с привычным безэмоциональным выражением лица. Астрея засияла, увидев на экране хозяина. Девушки обменялись взглядами.


“Яня повысили до Номера 3?”


Микото шлёпнула себя по щекам в неверии.


“Кто знает…”


Хинагику Кацура нахмурилась.


“Расспросим его как следует, когда он вернётся домой…”


Хинагику не знала, какой огромный сюрприз их ждёт. когда он вернётся домой.


Пока весь город стоял на ушах, У Янь наконец успокоился после небольшого удивления.


Кинухата Сайай, Френда и Такицубо Рико видели, как он вернулся к ним с трупом Какине, поэтому, было бы неудивительно, если он повысят до Номера 3.


У Янь успокоился, но одна идея заставила его нахмуриться.


Его повышение означало, что поражение Какине и его победа уже всем известны.


Если точнее, Алистер уже всё знает!


Он убил Какине не больше получаса назад, и Алистер смог узнать о его смерти за такой короткий срок?


Андерлайн был бы неэффективен против него, так каким же образом?


Наверняка у Алистера были иные способы добыть информацию. По-настоящему У Яня беспокоило, зачем Алистеру разглашать тот факт, что он прикончил Какине? Чтобы намертво привязать его к Академия-сити? Он сам должен прекрасно понимать, что это бессмысленная затея.


Или же таким образом Алистер говорил, что следит за У Янем.


Он мог более-менее подавить Алистера Метеоритным Дождём, но битва умов между ними закончится лишь безоговорочным поражением У Яня. По крайней мере, У Янь не считал, что способен обойти Алистера в составлении самых дотошных планов.


Его наилучший план дальнейших действий состоял бы в том, чтобы разобраться с планом Алистера в той манере, в которой ему будет угодно.


В конце концов, он не один...
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Глава 263



Глава 263: Эти трое здесь в качестве служанок!


“И ты просто взял и стал Номером 3?..”


Микото перебирала чёлку, сидя со скрещенными на груди рукам. Она не думала, что Какине Тейтоку вот так легко погибнет.


“Ну, я не думал, что он так легко умрёт…”


У Янь почесал щёку. Его тёмно-красные глаза выглядели так, будто он не знал, что и делать. Откуда ему было знать, что он станет Номером 3, просто убив этого парня.


“Но ты ведь уже вступил в контакт с Директором, разве он про тебя не знает? Зачем ему делать тебя Номером 3?”


В смятении спросила Микото.


“Если он хотел это сделать, то почему не объявил раньше?”


“Я от него такого не ожидал…”


У Янь неловко засмеялся. Он признавал, что не знал, как себя вести в подобных ситуациях.


Впрочем, ничего страшного. Микото и Кайчоу-сама могут компенсировать его недостатки, что уж там говорить о Икарос, у которой тоже была голова на плечах. Он мог просто устроить вместе с ними мозговой штурм, раз уж он не одинок в своей беде.


Микото начала обдумывать всё произошедшее, а Хинагику, терпеливо дожидавшаяся, пока они закончат, схватила Микото.


“Отложим-ка эти вопросы в сторону. У меня тут более насущная проблема…”


Глаза Хинагику опасно блеснули, когда она поглядела на У Яня. В её ухмылке был зловещий намёк, когда она прокричала:


“Кто эти девушки?! Что они тут делаюТ?”


Там, куда показывала Хинагику, стояли Кинухата Сайай, Френда и Такицубо Рико.


Улыбка У Яня застыла. Затем он повёл себя так, будто это дело обычное.


“О, точно, они. Знакомьтесь - Кинухата Сайай, Френда, Такицубо Рико…”


“Не нужно мне их представлять!”


Хинагику перебила его.


“Я спрашиваю тебя, что тебя сподвигло привести с собой трёх девушек в такое время, когда люди обычно спать ложатся?”


Микото осознала серьёзность ситуации, и яростно развернулась. Она взглянула на У Яня и оглядела трёх девушек, каждую со своим шармом. Затрещало электричество.


На лице У Яня всё так же была улыбка, но его спина начала обильно потеть, что было заметно по его мокрой рубашке. Это значило, что внутри он сейчас в панике.


Он не рассказывал ни Микото, ни Хинагику о Миссии 3, в отличие от того раза, когда сражался с Акселератором. Следовательно, девушки не знали о его новом романтическом задании.


Что он скажет? Что он привёл их домой, потому что планирует повеселиться с ними в спальне?


Его тут же вырубят Широсакурой и рейлганом, скажи он такое.


Тем временем, Кинухата Сайай и Френда наслаждались тем, как “злодею” достаётся по заслугам от двух девушек, которые грозились сделать из него фарш, если он не ответит как следует. Френда и Кинухата даже не пытались скрыть своё ликование и злорадство.


У Янь сам виноват, что насильно впутал их в это. Кинухата ненавидела У Яня не меньше Френды, потакающей убеждению У Яня.


Они не пытались скрывать, что наслаждаются представлением - да что там, пусть У Янь хоть умрёт, им-то что, было бы лучше, если Номер 2 и розоволосая девчонка казнили его здесь и сейчас.


Такицубо была единственной из трио, кто волновался за У Яня. Его “затруднительное положение”, похоже, её тревожило. Икарос разделяла её чувства.


Икарос и Такицубо были в чём-то похожи. В данный момент обе хотели спасти У Яня от проблем.


Опять же, одна блондинка наслаждалась этим шоу пыток ровно так же, как Кинухата Сайай и Френда.


У Янь казалось, что он на плахе. Он чувствовал, что может случиться что-то подобное, когда он приведёт троих девушек домой. Но когда он столкнулся со своим воплотившимся в реальность страхом, он почувствовал, что его жизнь всё-таки будет поценнее сиюминутного наслаждения с их телами.


Когда он увидел, как Френда и Кинухата наслаждаются зрелищем, он помрачнел и мысленно отругал их. Он ни в чём не раскаивался, и даже ни разу не задумывался о том, почему Кинухата и Френда могли его так невзлюбить.


Две девушки определённо заметили, как он взглянул на них, потому что их лица стали ещё более зловещими, а их насмешки усилились. Его брови задёргались, и он жёстко заскрежетал зубами. Тогда-то ему внезапно и пришла на ум идея, идеальная для того, чтобы выкрутиться из этой ситуации.


На глазах у удивлённых Кинухаты, Френды и Такицубо, он продолжил в расслабленной и спокойной манере:


“Эти трое здесь в качестве служанок!”


“Служанок?!!”


Воскликнули Хинагику, Микото, Кинухата и Френда. Будто бы горничная была чем-то более удивляющим, чем тигр. выпрыгивающий из ниоткуда.


“Ага!”


Улыбнулся У Янь и объяснил:


“Видите ли, наш дом слишком большой, так? Если Икарос будет в одиночестве тут прибираться, мне будет так грустно. Вот почему я пригласил этих троих, чтобы…”


Хинагику и Микото подумали над его словами. Икарос весьма заметно засияла от радости. Похоже, что она была довольна тем, что У Янь показал, как беспокоится за неё.


В то же время, Кинухата, Френда и Такицубо не знали, что и делать с таким развитием событий. Френда и Кинухата хотели порвать его на куски, когда увидели, как парень, который похитил их, заявляет, что пригласил их сюда работать служанками.


Даже Такицубо засомневалась в своём решении прийти сюда.


Хинагику и Микото приподняли брови. Они оглядели девушек и с подозрением спросили У Яня:


“Они и вправду тут в качестве служанок?..”


“Зуб даю!”


У Янь соврал, не моргнув и глазом. Трое девушек вздрогнули, но прежде чем кто-либо из них смог что-нибудь сказать, У Янь обернулся и спросил Френду:


“Не так ли, а? Френда!”


У Янь взглянул на неё как можно более зловеще. Френда начала дрожать и тут же была сломлена. Она схватила свой берет и, игнорируя всё своё желание увидеть, как ему достанется, и просто энергично закивала.


У Янь довольно кивнул, после чего посмотрел на Такицубо.


“Не так ли? Ри-тян…”


У Янь посмотрел на Такицубо более романтичным взглядом, после чего та залилась краской, а сердце её забилось. Она застенчиво кивнула, услышав, как он называет её “Ри-тян” в очень чувственной манере.


У Янь стерпел желание вовсю рассмеяться. Он взглянул на Кинухату, которая снова была шокирована тем, как легко сдались её напарницы. Он ухмыльнулся и спросил её:


“А что ты скажешь? Ай-тян?..”


Сказал У Янь, вовсю облизывая её тело взглядом. Кинухата практически чувствовала невидимые руки, лапающие её тело, её сердце чуть не выскочило из груди, а сама она практически упала на пол.


Тон и глаза У Яня заставили её рефлексивно прикрыть грудь, будто чтобы защитить себя от его пытливых глаз.


Кинухата знала, что если не распорядится теми картами, что у неё на руках, правильно, то сегодня же ночью её тело перестанет быть непорочным.


Кинухата могла лишь раздражённо кивнуть, а У Янь победоносно улыбнулся.


Кому-нибудь стоит вручить ему награду за столь быструю и сложную смену выражения лица, тона, и эмоций за столь короткое время, и всё без единого намёка на смущение от бесстыдности его требований.


Стоячая, чтоб её, овация.
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Глава 264



Глава 264: Кого бы откупорить первой?..


Стоило У Яню подумать, что он каким-то образом сумел запудрить им мозги, правда была не настолько проста. Карма собиралась преподать ему урок.


Карма явилась в форме кристального меча и меча из алюминиевого песка. Как только он увидел меч, он тут же понял, как глуп был, когда считал, что провернул идеальный обман. Он мог бы обмануть девушек, если бы те недостаточно хорошо его знали. Но как надурить Кайчоу-саму и Рейлган, которые разделяли с ним постель почти что на ежедневной основе?


Цитируя одного охотника на демонов, он был не готов.


К счастью для него, Кайчоу-сама и Рейлган смилостивились над ним. После того, как он упал на пол с ушибами по всему телу - в особенности на голове - девушки отпустили его с миром. Разумеется, они немного ревновали от того, что он привёл несколько девушек домой.


Таким образом, Кинухата Сайай, Френда и Такицубо Рико вошли в логово волка. Более того, они не были уверены, знают ли Кайчоу-сама или Рейлган о том, что он перевоплощается в хищного зверя. Может, они сами так не считали, но три девушки поселились у него дома в качестве служанок.


Ну а теперь, что же он будет делать в комнате, предоставленный самому себе девушками. Те даже утащили прочь Икарос для “долгого разговора”.


Когда Икарос тащили прочь, по её лицу было видно, что ей не хотелось расставаться с ним. Как только она исчезла, У Янь зарыдал, а потом ухмыльнулся.


Зарыдал потому что - горе ему, у него три милых жёнушки, но ему приходится проводить время в гордом одиночестве. Тяжело иногда быть человеком такой широкой души.


А ухмыльнулся он потому, что он может расстроить своих жён другим способом.


Быть может, он и не сможет устроить зверя о двух спинах со своими тремя жёнами, но это не значит, что он не может опробовать новую почву.


Как насчёт одной девушки-бездонной бочки?


Что ж, он достаточно мужественен, чтобы признать, что бессилен перед блондинками, но когда он поглядел на Астрею своими щенячьими глазками, она закричала на него громким и чётким “Дурак!”, после чего убежала в свою комнату. Своего от неё он точно не получит.


Учитывая её личность, если он насильно пробьётся к ней в комнату, она поднимет достаточную шумиху, чтобы привлечь внимание каждой живущей тут девушки. Поэтому он забыл про неё.


А значит, остаётся лишь Кинухата, Френда и Такицубо…


Кинухата Сайай - с этой лоли ему развлекаться пока точно не стоит. Она наверняка больше всех из трио хочет увидеть, как его безжалостно прикончат на глазах Хинагику и Микото. Да что там, она ведь наверняка истошно закричит, как только ей предоставится шанс. Несомненно, она ведёт себя так гнусно с ним по большей части из-за того, что он похитил её и притащил сюда. Она из тех, кто смотрел бы, как его убивают, пожёвывая попкорн, так что пока что он её трогать не будет.


Что касается Такицубо, у неё всё в порядке с фигурой, наверняка она в первой тройке из этого дома и точно лучше всех, когда речь идёт о сравнении с Кинухатой и Френдой. Он еле сдерживал себя от того, чтобы заставить её снять кожуру с его банана. Но, немного подумав, он решил пока её не трогать.


У него не хватало духу совращать девушку, которая была наилучшего мнения о нём среди трио из только что присоединившихся к его гарему. К тому же, она здесь действительно по своей воле. Кого он обманывает? Он просто припас лучшее на потом.


Методом исключения, остаётся лишь блондинистый сгусток моэ, она-то и “счастливица”.


Этот парень очевидно придумывал оправдания за оправдания, лишь бы вступить в пододеяльную схватку с лоли.


***


Глубокой ночью… Кое-кто хотел повеселиться.


Когда тьма опустилась на каждый уголок этого дома и слабое дыхание ритмично раздавалось из каждой из комнат, дверь в комнату одного волка приоткрылась.


Он высунул голову и с подозрением глянул в направлении комнаты Хинагику и Микото. Он усмехнулся и взглянул на комнату Френды.


Он на цыпочках подкрался к её комнате, будто вор - в своём-то доме.


Его сердце начало выпрыгивать из груди. Вы же его знаете, очевидно, что он не трусил, ведь он собирается отведать девчатинки. Это потому, что он в предвкушении.


По сути, он ничем не отличался от никудышного подонка-бандита. Да, он вовсю был возбуждён, и оставалось лишь гадать, до чего он только не опустится - подумать только, парень серьёзно считал, что совершенно чист сердцем, совершив столько грязных поступков.


У Янь использовал свою идентичную способность с Микото, и не мог не подивиться её полезности, когда требуется взломать дверь по менее чем легальным причинам. Без неё ему бы пришлось здорово попотеть, чтобы всё это провернуть.


Открыв дверь, он увидел спящую моэ-блондиночку, его глаза засияли, а улыбка превратилась в зловещую ухмылку.


Быть может, потому что У Янь не скрывал своего присутствия, как только он вошёл, Френда засекла его - эту способность она приобрела за многие годы жизни на тёмной стороне города.


Открыв глаза, Френда гадала, кому хватило храбрости пробраться в дом к этому ужасающему парню. Более того, в её комнату.


Она не преувеличивала, говоря “ужасающий”. По крайней мере, за исключением двух её друзей и её самой, один факт того, что тут живёт Номер 2 и Номер 3 уже довольно сильно ужасает.


Разумеется, она бы ни за что не догадалось, что главной силой этого дома являются две девушки, которые всё это время были у неё под носом - Икарос, которая постоянно будто витала в облаках и Астрея, кажущаяся растяпой.


Когда она пригляделась к человеку, она поняла, что парень с крепкими яйцами не просто какой-то случайный прохожий. Он не боялся умереть, потому что находился в своём доме.


“Т-т-ты…”


Сказала она, указывая на У Яня, ухмыляющегося ей у двери. Она была слишком ошарашена, чтобы сказать что-то ещё своим широко раскрытым ртом.


Он был парнем, который практически похитил её с нехорошими намерениями. Теперь, когда он здесь, пока другие спят, Френда недолго думала, прежде чем понять его цель.


Френда была этому не рада, даже зная его намерения. Прежде чем она смогла оправиться от шока, фигура, стоящая в двери, размылась в воздухе, и дверь заперлась.


Пара тёмно-красных глаз уставились на неё, заставив подскочить от удивления. Она неосознанно отступила, но её схватили большие руки.


“Ну привет, Френда-тян…”


Он ухмыльнулся, приподнимая её подбородок. Она могла видеть похоть в его красных глазах, страсть, от которой сердце Френды забилось быстрее. Её сердце билось так часто, что его будто бы было немного слышно в этой тихой комнате.


Любуясь её милым выражением лица, У Янь лизнул его и продолжил, подобно низкопробному злодею:


“Ты готова?”


Безо всяких оснований, У Янь спросил, готова ли она. Намёк был ей ясен, и она вздрогнула. Внутри она плакала и кричала.


Ну почему я...
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Глава 265



Глава 265: Лишь верхушка айсберга, самое хорошее только начинается


При виде мягкого тела Френды У Янь облизнул губы. Он прикоснулся к её спине и возбудился от всего того, что запланировал.


Крошечное тело и изящная фигура Френды, несомненно, были одними из хрупчайших, что ему доводилось пробовать из женщин. Она была не похожа на Хинагику и Микото, всё больше и больше развивающихся и отдаляющихся от лоли-фигур. Тело Френды было как раз таким, хоть и технически она была старшеклассницей.


В сердце каждого лоликонщика есть мечта, оказаться на лоли сверху. Хоть У Янь и не был лоликонщиком (Автор: по его словам), но он понимал, почему они мечтают о подобном. (Автор: Так ты всё-таки признаёшь!)


Поэтому, У Янь был полон беспрецедентного возбуждения. (Автор: Да, вот этот парень, господин полицейский!)


У Янь положил руку Френде на плечо. Как только он это сделал, она вздрогнула, и её лицо замерло.


Её сердце начало биться чаще, и она улыбнулась так, будто сейчас разрыдается. Только У Янь подумал, что сейчас она начнёт умолять о пощаде, как она сказала кое-что, что его удивило:


“Всё-таки, почему ты выбрал меня? У Такицубо Рико определённо лучше фигура. У Кинухаты Сайай красивые ноги. Почему ты выбрал именно меня?”


Слёзы волнами стекали с её глаз, когда она начала жаловаться. У Янь даже и не знал, что сказать.


Он похлопал её по плечу и продолжил с улыбкой:


“Френда-тян, не стоит тебе недооценивать свой шарм. Ты ведь должна понимать, что моэ - это всё, а ты практически воплощение моэ, вот почему ты должна стоять с гордо поднятой головой, как царь на своей земле!”


У Френды отвисла челюсть. Слушая эту фразу, которую мог сказать разве что человек из другого измерения или тот, кто на самом деле думал иначе, Френда сорвалась. Вены начали проступать на её виске. Подумать только, что ему хватит наглости шутить о таком.


Но какой бы злой она ни была, она ничего не могла сказать. Причиной тому было то, что У Янь крепко обнял её и поцеловал.


Взрыв произошёл в её голове, и её глаза расширились от шока. Она не могла поверить в то, что с ней происходит.


Первый поцелуй девушки был очень важен ей, и только после того, как у неё этот первый поцелуй забрали, она осознала, как легко это сделать.


Это был не просто какой-то поцелуй, а поцелуй страстный, как между влюблёнными.


Язык У Яня пробрался между зубов Френды, поскольку та от удивления толком не защищалась. Он переплетал свой язык с её.


Глаза Френды снова расширились, когда его язык вторгся в её ротовую полость. Она ничего не могла поделать, лишь позволить её языку быть игрушкой для него.


Их языки танцевали танго под указку У Яня. Медленно но верно, тело Френды начало таять, и вскоре она начала двигать языком почти что инстинктивно.


Её движения были как максимум любительскими - по крайней мере, для У Яня, у которого была куча опыта. Его всё это развлекало, и он почти что высокомерно оценивал её умение целоваться.


Не мешая свободе творчества, он позволил ей взять верх и ослабил контроль. Её неопытные поцелуи приносили ему удовольствие своей непривычностью.


Френда не знала, почему её язык вдруг будто начал мыслить сам по себе. Она хотела остановиться, но удовольствие подстёгивало её продолжать. И вот, она продолжила позволять своему подсознанию вести её по течению, смотря на всё это замутнёнными глазами.


Когда их губы разошлись, Френда выглядела пьяной. Её лицо было красным, а тело покинули силы. Если бы У Янь не обнимал её, она бы упала на кровать.


Спустя десяток секунд, Френда наконец очнулась от своего ступора в наслаждении. Её глаза расширились, и она бросила на У Яня неверящий взгляд. Впрочем, ей хотелось так посмотреть на саму себя.


Она не думала, что целоваться так приятно, она увлеклась и позволила себе остаться в той ситуации. Она не могла объяснить тот факт, что и вправду взяла на себя инициативу целоваться взасос с другим человеком…


Нет! Это не я! Он меня заставил!


Френда отрицала это, но поняла, что её отрицание постепенно сходит на нет.


У Янь прижал её к кровати. Её лицо обесцветилось, когда она почувствовала его вес на себе. Она долго терзалась, прежде чем прохныкать:


“Г-главное будь нежен, я боюсь боли…”


Френда стеснительно закрыла глаза, и приготовилась к важнейшему моменту её подростковой жизни.


У Янь с удивлением выслушал её, а когда она закрыла глаза, ухмыльнулся. Он думал, ему придётся “физически убеждать” её ещё раз…


Пламя похоти тут же взорвалось внутри него, теперь его не остановить!


Он не спешит высвободить свои плотские желания. Он приложил губы к её уху и облизал её мочку уха, одновременно массируя её зад через одежду.


“Ммм!”


Френда не думала, что он будет так нежен с её телом, она думала, что он просто сорвёт с неё одежду и насильно сделает своей женщиной. Это чувство было странным и одновременно новым.


Пускай его руку отделяло от неё тонким слоем ткани, её тепло передавалось достаточно хорошо, чтобы она почувствовала это и напряглась.


Везде, где он трогал её, она чувствовала жар. Он продолжал хватать её за попку, и та казалась обжигающе горящей, ей было щекотно и больно одновременно, это было очень странное ощущение.


У Янь уже обладал кучей опыта по части этого, и это было ясно, учитывая, что это первый раз для Френды, ею вот-вот поиграются, как с куклой.


“Ну как, тебе хорошо?”


У Янь отодвинулся от её ушей и подразнил её самодовольной ухмылкой.


“Было хорошо…”


Ответила Френда, толком не подумав. Когда она услышала себя, ей хотелось покончить с собой за то, что она такое выпалила.


Что я такое говорю?..


У Янь довольно засмеялся, продолжая гладить её повсюду. Он сконцентрировался на её нижней половине. Когда он притронулся к заветному месту, он был шокирован.


Оказалось, что Френда уже мокрая!


У Янь шокировано взглянул на Френду, увидел, что её тело розовеет и её смущённое, но злое выражение лица. А потом он осознал кое-что.


Френда очень чувствительная!


“Не может быть…”


Он убрал свои похотливые руки от её бедёр и развёл её ноги у неё на глазах.


“Ты такая…”


“Уууу!”


Её лицо уже было красным, а ведь она была как никто знакома со своим телом. Когда она увидела его руку, Френде было стыдно и обидно, что она и выразила своими восклицаниями.


У Янь засмеялся, но не продолжил словесно её дразнить. Вместо этого, он расстегнул её рубашку так стремительно, что Френда была в шоке.


Он быстро стянул с неё всю одежду.


Она воскликнула от удивления, а её привлекательное и сверкающее юное тело раскрылось перед глазами У Яня.


Хоть он и потерял счёт тому, сколько голых девушек поперевидал, одного никогда не изменить: того, как он рад их такими видеть!


Её тело отличалось от развивающегося тела Микото и Кацуры Хинагику. Её тело и на фигуристую Икарос не было похоже. Это тело принадлежало совсем неразвитой девушке. Сердце У Яня готово было выпрыгнуть из груди.


Сейчас начнётся самое интересное.
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Глава 266



Глава 266: Ночь с лоли, пододеяльная деятельность


“Ууу…”


Френда лежала на кровати У Яня в чём мать родила, её лицо и тело уже какое-то время были красными. Её затуманившиеся глаза говорили ему о том, что она уже слишком озадачена, чтобы хоть что-нибудь сделать.


Её тяжёлое дыхание говорило о том, что Френда одновременно тревожится и напряжена. Её фарфорово-белое крошечное тело было покрыто тонким слоем пота. Его капли скользили по её гладкой коже, подрагивая вместе с её телом.


Её присущее ребёнку тело безо всяких взрослых изгибов вдруг заиграло шармом.


Слушая постанывания, которые вырывались из неё время от времени, он самодовольно ухмыльнулся. Похоже, он гордился тем фактом, что его умения смогли так её возбудить. Он продолжал прижимать её к кровати и высунул язык, чтобы облизать её упругие крошечные груди, после чего переключился на её шею.


“Ууу…”


Она будто стонала и плакала одновременно. Френда паниковала, поскольку её тело вело себя так, будто она его больше не контролирует.


Напрягшись, она почувствовала, как её разум постепенно пустеет. К этому моменту, она уже будто опьянела, и из-за её чувствительности и умелому подразниванию У Яню, он заставил её вздрагивать, подскакивать, замирать, трепетать, дрожать больше раз, чем она могла бы признать.


После успешного завоевания шеи, его язык снова прибывал к её груди. Он наслаждался её покрасневшим от всего произошедшего и сладко пахнущим телом, он наконец перешёл к её вишенке.


“Ах!”


Френда ахнула от удивления. Она никогда не испытывала подобного, и её сердце забилось быстрее, игнорируя все её попытки успокоиться, и стоны начали вырываться из неё с новой силой.


У Янь продолжал ласкать её крошечное тело, и она дрожала и хныкала в его объятиях. Она неосознанно схватила его голову своей рукой, будто не желала, чтобы он её отпускал.


Её другая рука скрутилась в кулак, которым она заглушала голос, раздающийся из её рта. Она даже прикусила указательный палец в попытке приглушить свои стоны.


Всё это было тщетно, соблазнительные постанывания всё равно вырывались из неё, как бы она ни старалась этому помешать. Для ушей У Яня это было всё равно что музыка.


У Янь действовал всё более энергичнее, и Френда начала всё больше паниковать. Она чувствовала, будто парит, и от этого она волновалась и тревожилась насчёт того, что будет дальше.


Она хотела оттолкнуть этого человека, прижавшего её к кровати. Но её чувственное тело её не слушалось. Она не могла найти в себе силы оттолкнуть У Яня, да и как, если у неё едва хватает сил на то, чтобы поддерживать тело? Если бы они не были на кровати, она бы, наверное, и сама встать не могла.


Её тело будто бы обладало собственным разумом, она покачивалась в такт нападениям У Яня. Будто бы она сама хотела этого и со своей воли открывала ему дверь, позволяя вторгнуться и обрушить на неё свои плотские желания. Она была на взводе, пристыжена и зла одновременно, испытывая целую смесь из эмоций.


Если бы У Янь знал, о чём она думает, он бы, наверное, ухмыльнулся и сказал, дескать, если ты такие ласки не можешь выдержать, то как ты справишься с тем, что будет дальше?..


На неверящих глазах Френды, рука У Яня потянулась прямиком к её укромному местечку.


“Нет! Уу…”


Как только его ловкие пальцы вошли в её тело, она вздрогнула и её ноги замерли. Её нежелание превратилось в полные удовольствия вздохи.


Он начал доставлять ей удовольствие своими пальцами. Вскоре её щёлка была насквозь мокрая от маленького потока любовного сока. У Янь засмеялся. Не слишком ли она чувствительна? Сколько прошло времени, одна минута?


Тело Френды застыло, удовольствие нахлынуло на неё волной, и это чувство вызывало у неё пустоту, будто в её сердце была дыра. Когда эти ощущения, напоминающие удары током, прекратились, она рухнула на кровать, тяжёло дыша, и из неё вырвался последний стон.


Её присущий лоли нежный голос и её стоны пробудили в нём злодея.


Он подвинул торс, и его язык проскользил вдоль крошечных холмиков и бескрайнего поля из гладкой кожи, после чего он напал на мокрый холмик внизу. Его язык пробил крепкую оборону базы врага, устраивая внутри хаос.


“Ах!”


Глаза Френды расширились после того, как их заволокла дымка от всего этого наслаждения. Её расслабленное тело снова напряглось, и бесчисленные стоны снова раздались в этой комнате.


Френда тут же крикнула У Яня, увидев, как он вовсю занимается её сокровенным местом:


“Нет, там нельзя!”


Он проигнорировал её. Он никогда не пробовал такое с Микото, Хинагику или Икарос. Он не мог испробовать те идеи, что приходили ему в голову - Микото и Хинагику всегда ему отказывали, а в тех редких случаях, когда ему доводилось сделать это с Икарос, она жёстко кончала, стоило ему лишь коснуться мембран внизу.


У Янь больше не мог терпеть.


Заставляя её визжать, он всунул свой язык ещё глубже и смаковал её.


“Мм! Гхха!”


Вытянутые руки Френды вздрогнули и упали. Она тяжело дышала, и её глаза прищурились. Она скривила тело в попытке высвободиться из его объятий, но это была тщетная попытка.


В этой битве полов, её могучая армия пала и открылась под удары врага.


Её командир умолял о пощаде, но разве неукротимая армия У Яня послушает его, когда с таким весельем умерщвляет своих врагов?


Он проигнорировал её хныканье и мольбы о пощаде, схватив её белую попкуи прижав к себе. Френда ничего не могла сделать, наблюдая, как он усаживает её к себе лицом на колени, обнимая. Её сердце забилось быстрее.


В этот момент он раскрыл свой могучий отряд копьеносцев.


Чувствуя нечто жёсткое и пульсирующее, прижатое к её мокрой киске, Френда была в смятении. Её страх близящегося первого раза моментально отгородил её от удовольствия, грозящего уничтожить её рациональное мышление. Она промурчала:


“Нет… Прошу, не надо…”


Её слабая мольба лишь подлила масла в огонь его похоти, и снова напомнила ему три качества лоли: нежный голос, мягкое тело, легко повалить.


Ему ещё предстоит увидеть, насколько легко повалить на кровать эту старшеклассницу, но он был готов поручиться за нежное тело и сладкий голос.


Прежде чем мыслительный процесс Френды окончательно распался, от мыслей первым отказался У Янь.


Он глядел на её крохотное тельце, волнуясь, сможет или нет она принять его Гунгнир.


Он отбросил эту мысль на задворки разума. Если бы он отказался от затеи на таком этапе, он бы сам над собой посмеялся.


Он прижал её к себе, и тело Френды медленно опустилось, к её изумлению.


За этим последовал звук чего-то рвущегося - он насадил тело Френды на себя, пробив её тонкую мембрану.


“АААА!!!”


Она выгнула свою краснеющую шею назад, когда на неё нахлынула боль. Она закричала от боли с тревогой на лице.


Она прижалась к телу У Яня, обвив его конечностями, пока слёзы текли из уголков её глаз. Она умоляла его:


“Не двигайся, прошу, не двигайся, мне больно…”


У Янь остановился и позволил себе утонуть в удовольствии того, как туго она его сжимает. От столь сладкого удовольствия он потерял дар речи.


Спустя немного времени, У Янь почувствовал, как Френда искривляется телом. Он ухмыльнулся и пошёл в разнос с её крохотным телом, как дикарь.


С каждым толчком, Френда стонала и ахала. Она крепко закрыла глаза и наслаждалась накатывающими на неё волнами удовольствия, подпевая в так движениям своими похныкиваниями.
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Глава 267



Глава 267: Завтрак - самый важный приём пищи дня


Утро.


Солнечный луч пробился сквозь пробел между занавесками и осветил комнату своим сиянием. Занавеска, трепещущая на ветру, перестала выполнять своё предназначение, и солнечный свет заполнил комнату, попав на веки двух спящих в кровати.


У Янь, всё ещё спящий, почувствовал свет на своих глазах, и его сны с лёгкостью развеялись. Он медленно пришёл в сознание и открыл глаза.


Обычно он бы вытянул спину в удовольствии, но не в этот раз. Всё потому, что он и так уже доволен.


Чувствуя тугое ощущение вокруг своей “пушки”, он застонал от удовольствия. Теперь, когда он более-менее проснулся, он вспомнил, что произошло ночью. Он почувствовал пару крохотных рук, обвивающих его талию, и, судя по мягкости прикасающейся к нему кожи, он ухмыльнулся и сделал вывод, что лежит с ним в обнимку никто иная, как…


“Ммм…”


Его движения разбудили Френду ото сна. Она открыла свои сапфирово-голубые глаза.


По глазам было видно, что их владелица ещё не полностью прогнала сон. Френда повернула голову налево и направо, после чего протёрла глаза. Наконец она заметила свою ситуацию.


Её сознание мгновенно вернулось к ней. Она почувствовала глубокое удовлетворение, очень свежее для неё чувство. Она вспомнила, что случилось прошлой ночью, и её крохотное личико застыло. Заметив, что она сейчас лежит на ком-то, Френда наклонила голову лишь для того, чтобы увидеть кое-кого, ухмыляющегося ей.


Френда взглянула на лицо У Яня с ошеломлённым выражением. Она закрыла рукой лицо и вздохнула.


“Почему… Почему это всё был не сон?”


У Янь вздохнул и ответил.


“Да уж, мне снился такой чудесный сон…”


Френда заскрежетала зубами, услышав его раздражающий тон и слова. Ей хотелось сожрать его живьём, и, учитывая близость, это было бы вполне осуществимо. если бы реальность позволяла подобное.


Френда про себя горевала. Она знала, что этот день наступит, если она последует за У Янем. Она просто не знала, что он случится так быстро - и окажется первым, если уж на то пошло!


Я-я пробыла тут всего одну ночь…


Он полностью поглотил её, как она теперь будет смотреть ему в лицо каждый день?!


Самым непростительным поступком для неё, однако было то, что столь дикое обращение с её телом пробудило в ней некое чувство зависимости от него.


Есть ли судьба в этом мире хуже этой? Есть? А?!..


Эмоции переполняли её изнутри и отражались на её лице, когда она начала плакать. Её плачущее лицо, смешанное с её моэ-атрибутами, представляли собой убийственное комбо.


Глядя на волнистые слёзы, стекающие по её щекам - то же лицо, что у него было вчера, когда Кацура Хинагику и Микото показывали ему, насколько он был неготов - он ухмыльнулся как человек, свершивший месть. Он отчётливо вспомнил, как кое-кто наслаждался его “пытками” вчера…


Он встал и сел на кровати, а Френда, лежавшая на нём, автоматом села к нему на колени. В то же время, его Циклонная Нео Армстронг Реактивная Генераторная Пушка, всё ещё находящаяся в ней, немного сдвинулась и стимулировала её, о чём свидетельствовал её внезапный вскрик.


“Т-ты чего это вдруг делаешь?!”


Когда она крикнула на него, Френда вспомнила, сколько раз умоляла его о пощаде и была лишь проигнорирована и оттарабанена, вспомнила все те стоны, что она издавала в его объятиях.


Она расстроилась. Кем этот парень себя возомнил? Только потому, что он насильно переспал с не, полностью погрузившись в процесс, он серьёзно думал, что она просто будет стоять и не обрушит на него свой накопившийся гнев.


Она направила свою ярость в вскрик, забыв, каким ужасающим бывает У Янь. Он приподнял бровь и зловеще ухмыльнулся, заставив Френду вздрогнуть.


Прежде чем Френда могла продолжить, она почувствовала, как У Янь двигается телом. С этим движением, её будто ударила током - ощущение, с которым она была до боли знакома благодаря прошлой ночи, и она ахнула.


Однако, это была лишь прелюдия.


За его движением последовали дальнейшие движения, а за ними…


“Аах… Мм… Гх…”


Лёгкий румянец начал появляться на её белоснежной коже. Её тело поднималось и опускалось от его толчков, а её золотые волосы пританцовывали за её спиной. И таким образом, Френда начала очередной раунд стыдливых и злых ахов и стонов.


Глядя на его самодовольное лицо, она продолжила, не прекращая стонать:


“Т-ах… Т-гх… Ты… Ты ещё раз хочешь это сделать?..”


“Разумеется, хочу. Что? Думаешь, я не могу? Недооцениваешь меня?”


Он кувыркался с нею всю ночь, и будь это он в прошлом, он бы не смог столько раз это сделать…


Но да не будет забыто, что он Истинный Предок!


Его запас сил и регенерация сделали из него демонического повелителя ночи и кровати.


Он не думал, что Истинный Предок обладал такой особенностью, и это было крайне приятной находкой. Он ещё раз поздравил себя с тем, что выбрал Истинного Предка.


Он водил бёдрами, как похотливый кролик, скорость его толчков коррелировала с частотой ахом Френды


Луч солнца уже вовсю освещал кровать и их обоих, занимающихся на ней делом. Она была ещё больше смущена чем прошлой ночью, из-за того, как ярко сейчас всё было, и насколько открытой она себя чувствовала при свете солнца.


Они практически занимались этим посреди бела дня, и хоть они и были в комнате, это жутко её смущало.


Она крепче стиснула его плечи и выдавила из себя внятное предложение между стонами с красным лицом:


“Ууу… Уже утро…”


У Янь не остановился, услышав это, он лишь ускорился, к ужасу и радости Френды. Она продолжала ахать и стонать, а У Янь ухмылялся.


“Утро, говоришь? Что ж, тем больше причин это сделать, наши органы активнее всего! Разве не так? Френда-тян…”


Френда не могла ничего ответить. Даже если бы она хотела, лишь стоны вырывались из её рта, она не могла прекратить ахать.


У Янь засмеялся и продолжил поднимать и опускать её тело, слушая её серенады из мольб и стонов. Он закрыл глаза и просто позволил всему идти своим чередом…


Он так увлёкся этим, что не заметил две фигуры, стоящие снаружи его комнаты.


Кацура Хинагику и Микото.


Девушки были недовольны звуками, доносящимися из комнаты Френды. Они стиснули зубы и обменялись взглядами. после чего вздохнули, испытывая ревность.


Микото перерпела своё желание создать молнию. Она произнесла презрительным тоном:


“Я так и знала! Ну разумеется, этот Янь может привести девушек домой только с такой целью!”


Кацура Хинагику скрестила руки и вздохнула.


“Ну… Мы этого и ожидали. Почему мы не пустили У Яня в комнату прошлой ночью? Если бы мы пустили его, он бы, наверное, не…”


Хинагику начала краснеть прежде, чем закончила предложение. Микото тоже вздохнула с беспомощным лицом. Точно, если бы они вчера впустили У Яня в комнату, он бы точно не стал пробираться в комнаты к другим.


Две девушки прекрасно знали по себе его мотивы. Но по какой-то причине, они не могли рационально оценить ситуацию, когда он привёл домой девушек. Вместо этого, они непрямым образом подтолкнули его пробраться в комнату другой девушки.


Они переглянулись и снова вздохнули…


Ну что за невезуха...
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Глава 268



Глава 268: Сегодняшняя тема - горничные!


Школьный район 7, дом У Яня.


У Янь оглядел гостиную, которая выглядела так, будто по ней прошёлся ураган. Всё было перевёрнуто вверх днём, и он не знал, что делать. кроме как подёргивать губами.


Те, кто это сделали, глядели в потолок, будто ни при чём.


Преступники: Кинухата Сайай, Френда, Такицубо Рико.


Три девушки надели костюмы горничных и стояли перед ним во всей красе. Они были очень милыми, хоть даже и не старались. У Янь прямо таки видел сочащееся из них моэ. У него чуть ли не закружилась голова от такого зрелища.


Вот только когда он увидел, в каком состоянии его гостиная, он не мог найти в себе сил и ощущал лишь слабую боль.


У Янь пожалел о своём решении взять этих трёх милых девушек в качестве служанок, он ведь был достаточно умел, чтобы провернуть всё по-умному. Технически, в том, что так вышло, виноват он.


Впрочем, кто бы его обвинил - разве что те, у кого нет трёх милых служанок и кто сам убирается по дому?


К счастью для него, Хинагику, Микото, Икарос и Астрея отправились за покупками. В противном случае...


Однако он не понимал, почему Хинагику и Микото сказали ему убраться в доме. Разве этим обычно не занимается Икарос?


И почему это у них были такие расстроенные лица, когда они приказали ему убраться?


Похоже, что волк всё ещё не знал, что его жёны уже прознали о том, что он повеселился с лоли.


Может, девушки думали, что У Янь отведал лакомый кусочек, также известный как Френда, поскольку они не пустили его в свою комнату. Они решили спустить ему это с рук, заставив убираться по дому и убедившись, что Икарос не будет рядом с ним.


Милые девушки, они наверняка даже не знали о его Миссии 3 - если бы и знали, они бы тут же хлопнули себя по лицу.


Что ж, У Яню это показалось странным, но это ничего - они всего лишь сказали убраться в доме, ему не придётся повторять геркулесовский подвиг, так что они достаточно легко спустили ему это с рук, какие добродушные девушки.


Как и всегда, он был слишком наивен.


Он забыл учесть тот факт, что в доме, который может с лёгкостью вместить восьмерых человек, да ещё и лишнее место останется, огромен.


Вот почему он поднял тряпку, осмотрел дом, потупил немного, после чего забил на мысль о том, чтобы делать это всё в одиночку.


Тогда-то три девушки, недавно появившиеся в его доме под предлогом того, что будут работать горничными, и попались ему на глаза.


Произнеся что-то вроде: “Горничные должны заниматься работой горничных”, нарядил их троих в формы горничных с помощью силы убеждения и довольно смотрел, как они занимаются своими делами.


И снова ему напомнили, как он был наивен.


Если эта разрушенная сцена перед ним не напоминание о его ошибке, то что?


Это они и называют уборкой? Они же не считают вандализм синонимом уборки? Так же, да? Так?!


У Янь перевернул кучу столов у себя в голове от недовольства.


Может, это означало, что Кинухата Сайай, Френда и Такицубо Рико не знали, как выполнять работу по дому?...


Ну, быть может, отчасти. Но главной причиной того, какому разрушению подверглась эта комната, было недовольство двух девушек.


Их насильно похитили, воспользовались ими, а теперь обращались как со служанками. Если бы она не уничтожила пару-другую вещей, когда пришла в комнату её убирать, Кинухата не смогла бы потом на себя в зеркало взглянуть.


Кинухата, несмотря на своё растущее недовольство, следовала командам У Яня беспрекословно и подметала там, где надо, вытирала, где нужно вытереть, и со стороны всё именно так и выглядело.


Но если приглядеться, можно было бы увидеть, что она нагло использует свою Азотную Броню во время уборки.


Когда она подметала пол, тот таинственным образом покрывался трещинами, а когда вытирала стол, тот вдруг падал, а стулья так и вовсе отправлялись прямиком в ад.


Недовольство Кинухаты наверняка разделяла Френда, если не была злее. Она прибыла сюда лишь вчера, и её розовую крепость уже атаковал один варвар. Не говоря уже о втором штурме ранее этим утром. А теперь он заставляет её убирать дом, выйдя из её комнаты не более пары часов назад?


В грёбаных формах горничных!


Френда была взбешена, хоть и тайно.


Цель Френды совпала с целью Кинухаты, и таким образом они практически уничтожили весь дом.


У Френды не было Азотной Брони, как у Кинухаты, но разве девушка, которую называют “Девушка-боеголовка” может проиграть Кинухате по части того, как можно креативно портить вещи?


Она лишь незаметно подправила стулья, столы и пол своими модификациями, после чего подорвала и разрушила всё вокруг.


О, бедные столы, стулья, и пол, ни в чём не повинные.


Что до Такицубо - что ж, она лишь наблюдала за происходящим.


Кинухата и Френда дерзко уставились в потолок, а Такицубо глядела на У Яня с поникшей головой. У Янь хлопнул себя по лбу и пожаловался:


“Слушайте, вы чего так на этот дом взъелись?..”


Кинухата и Френда холодно фыркнули, после чего отвернули головы в другие стороны.


Такицубо выглядела смущённой, глядя налево и направо на двух девушек. Скорее всего, она хотела, чтобы обстановка перестала накаляться.


У Янь вздохнул, он мог более-менее предположить, что эти два моэ-создания захотят нанести вред, и их ненависть будет направлена на него, а не на дом.


Дом-кун ни в чём не виноват!


Если вы не хотите оставаться тут, это не значит, что и мы не хотим тут больше жить!


В каком-то смысле, он сам виноват (Прим. автора: Что значит “в каком-то смысле”, ты и виноват, это любому ясно). Он понимал, почему Кинухата и Френда так поступили, поэтому решил, что так они просто выпустили пар и фрустрацию.


Он шлёпнул себя по щекам и сказал двум надувшимся девушкам:


“Теперь, когда вы двое выпустили пар, вы же не продолжите разносить этот дом на куски? Хинагику и остальные вот-вот вернутся, так что давайте будем серьёзными и уберёмся тут, ладно?”


Девушки фыркнули и снова отвернули головы. Такицубо было неловко, она не знала, как говорить за своих подруг. Губы У Яня дёрнулись, и у него пропал дар речи.


Он пытался вести себя по-хорошему и вежливо попросил девушек, но в ответ получил лишь холодное фырканье. Хоть это и означало, что они всё ещё расстроены, то, что две девушки игнорировали его, действовало ему на нервы.


А не поработать ли мне с этими двумя...


Ему всё ещё нужно было убрать бардак в гостиной, так что он перетерпел желания провести с ними эксперимент Павлова с одной твёрдой палкой. Он попробовал ещё раз вежливо попросить, но окончилось всё так же безрезультатно.


Если так пойдёт и дальше, он с Такицубо не сможет со всем справиться до того, как Хинагику и остальные девушки вернутся.


Что же делать?..


Он шлёпнул себя по лбу и вздохнул перед тремя девушками в нарядах горничных.


Будь у него умелая на все руки (Прим. автора: если вы понимаете, о чём я) горничная, как бы было здорово…


Ну а кто сможет очистить такую большую площадь за такой короткий срок?!


Если только у этого кого-то нет способности останавливать время…


Тогда-то У Яню и пришла на ум идея.


“Горничные… Остановка… времени…”


Бормоча эту фразу, его глаза засияли.
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Глава 269



.Глава 269: Стоп, я что, не туда нажал? Блин.


Когда в его голове появился образ, его глаза ярко засияли, и широкая улыбка расплылась на его лице.


Она-то уж точно сможет убрать этот бардак за считанное время.


Ему было всё равно, что Кинухата Сайай, Френда и Такицубо Рико всё ещё тут. Он открыл меню Системы, как только решился.


Те, что не были соединены с ним жизненной силой, не могли видеть меню. Как максимум, большинство людей просто посчитают происходящее странным, как и эти три девушки, озадаченные его действиями.


Открыв страницу призывов, он пролистал список, пока не появилось знакомое имя.


===


Изаёй Сакуя: Персонаж из Тохо, главная служанка Поместья Алой Дьяволицы. Также известна как Совершенная и Элегантная Служанка. Одна из немногих людей в мире богов и могущественных йокаев.


Стоимость призыва: 100.000 очков призыва.


===


Когда речь шла о служанках, кто мог произвести лучшее впечатление, чем Сакуя?


То, что она была известна как совершенная и элегантная служанка, говорило о её популярности. Он уже давно хотел призвать её, но из-за разных событий, ему пришлось отложить это решение…


Сейчас, у него были и очки, и возможность, разве не идеальный момент для призыва?..


Он не мог сдержать свою улыбку, нажимая на кнопку призыва, толком не глядя.


Да уж, надеюсь ничего не помешает мне её призвать…


Он шутил, когда думал об этом, ненамеренно пустив всё коту под хвост, нажав кнопку призыва.


У Кинухаты, Френды и Такицубо было много вопросов, когда они увидели, как он глупо улыбается, нажимая воображаемые кнопки в воздухе.


Кинухата глядела на У Яня и его действия, нахмурившись. Она не могла не решить, что парень окончательно двинулся.


Кинухата подбежала к нему и крикнула:


“Эй, ты, совсем шарики за ролики заехали, да?


Внезапный крик Кинухаты заставил его дёрнуть пальцами, после чего случилось забавное.


У Янь получил право на бесплатный рандомный призыв, после того, как завершил Миссию 2, надрав задницу Акселератору.


Кнопка рандомного призыва располагалась прямо в правой верхней части экрана Системы.


Из-за внезапного крика Кинухаты, его рука дёрнулась и нажала на наеё.


“...”


У Янь ошеломлённо взглянул на свою руку. Его лицо застыло. Он мог чувствовать, как тысяча миниатюрных У Яней кричат в его сердце “Блин”.


Разумеется, он лаконично выразил свои эмоции одним простым предложением.


“Блииииииннннннн!!!”


Его визг лишь заставил Кинухату, Френду и Такицубо подпрыгнуть. Больше никаких эффектов тот не оказал.


Его лицо поменялось, стоило появиться индикатору, подсвечивающему имена призываемых персонажей.


Как в игровом автомате, индикатор с выпирающими углами бегал вверх и вниз по списку со стремительной скоростью, пока не остановился на определённом имени, и У Янь уставился на индикатор.


Мрачное лицо У Яня побледнело.


“Ну почему она?!”


Он дважды перепроверил имя, показываемое индикатором, крича. У Янь не видел, как Кинухата, Френда и Такицубо глядят на него с жалостью и волнением.


У него не было времени преподать трём милым девушкам урок. Сейчас он полностью погрузился в панику.


Твою мать твою мать твою мать


Эти слова заполняли его голову во время паники, ему хотелось, чтобы в его руке появился молоток и он разбил Систему на куски за то, что так с ним поступила.


Он уставился на имя, выбранное индикатором, с трепещущим сердцем.


Из-за того, что этот персонаж не был сильным? Или из-за того, что персонаж обладал скверным характером?


С характером у него и вправду были проблемы, но если описать его слабым, то не найдётся в мире сильного человека.


Если этот персонаж появится в Академия-сити, это стали бы классифицировать как бедствие, в результате которого города не станет.


Что ж, как бы он ни паниковал, рандомный выбор был сделан, и персонаж уже был выбран. Яркий свет начал вырываться из меню Системы.


Свет ошеломил У Яня, и он тут же использовал свиток возвращения в город, чтобы телепортироваться прочь.


Сказать, что Кинухата, Френда и Такицубо были шокированы - это слабо сказано. Они глядели на пустое место, где стоял У Янь. Три девушки переглянулись, пялясь в свои озадаченные лица.


Неужто он тоже эспер с силами пространственной телепортации?


***


На пляже, где однажды спустился Габриэль.


У Янь появился тут из вспышки света.


В следующее мгновение, яркий свет продолжил сиять перед меню Системы У Яня.


Знакомый свет, ассоциирующийся с призывом, появился снова.


Даже видя эту знакомую сцену столько раз, он не мог привыкнуть к этому яркому свету. У Янь неосознанно поднял руки, чтобы заслонить себя от ослепляющего света.


Свет призыва угас, и маленькая стройная фигура начала материализовываться в реальности, будто бы рисуемая невидимой рукой.


Сперва появились её грубые очертания, после чего прорисовывались детали. Персонаж появлялся поэтапно, пока не предстал полностью. У Янь горько улыбался, вспоминая личность этой крохотной фигуры.


Когда свет призыва окончательно угас, фигура материализовалась, и личность, так встревожившая У Яня, появилась в реальность.


Она была очень милой и крохотной девушкой, лоли от головы до пят. Её можно было бы назвать юной лоли благодаря одному росту, она была короче Френды, которая до этой поры была самой низкой из всей компании. Внешностью она напоминала десятилетнюю девочку.


Её светлые волосы, касающиеся плеч, напоминали о солнечном свете. У неё был хвостик слева, очень милый берет, костюм готической лоли, в котором преобладал красный и белый цвет. В общем, выглядела она очаровательна.


Её глаза были закрыты, и она сложила вместе руки на груди. Благодаря чертам её лица вкупе с её внешностью, она походила на спящую волшебным сном принцессу.


Но у этой милой лоли была пара уникальных крыльев, которые привлекли бы внимание кого угодно.
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Глава 270



Глава 270: Прибытие второй молодой девушки, поиск решения


Как выглядят крылья, спросите вы?


Называть их крыльями, быть может, не совсем точно, они больше напоминали гигантское ожерелье или браслет в их форме.


Внешне это выглядело как крылья, но на них не было перьев, которые обычно ожидаешь там увидеть. Это нечто выглядело настолько хрупко, что толком не выдержало бы веса.


Вместо перьев, с контура крыльев свисали кристаллы различных цветов, в них красиво отражался свет, но всё это выглядело странно.


===


Персонаж: Фландр Скарлет


Способности: “Глаз” (способность уничтожить практически любой предмет), “спелл-карта”, вампирское происхождение


Сила: A


Выносливость: S


Ловкость: A


Психическая сила: D


Экипировка: Леватейн (B)


Уровень: 82


===


Уровень 82, девятая ступень!


У Янь не мог унять начавшее биться сердце. Он второй раз видел девятую ступень, первым её обладателем была королева пауков. Одними уровнями, Фландр уже превосходила королеву пауков.


Кто бы мог подумать, с первого взгляда, что эта стройная юная девушка, спящая перед ним, будет обладательницей девятой ступени?


Но У Янь не слишком удивился тому, что Фландр - девятой ступени.


Способность Фландр уничтожить всё что угодно была ужасающей. Её способность Глаза была чем-то похожа на Мистические Глаза Восприятия Смерти, с помощью которой можно было видеть точки смерти в виде глаз.


Эти глаза, или жизненно важные точки, она могла брать в руки и уничтожать, сжимая, после чего предмет уничтожался.


Стоило ей поднять руку, это означало, что глаза цели уже были схвачены и будут уничтожены, стоит ей только сжать руку.


Какая страшная способность.


Она немного отличалась от Мистических Глаз Восприятия Смерти, но была куда более ужасающей. Чтобы убить кого-то, обладателю Мистических Глаз нужно подойти и прикоснуться к линиям. Фландр же может начисто пропустить эту часть, ей нужно лишь видеть её цель, и для жертвы игра окончена.


Более того, Фландр - вампир. Не Истинный Предок, но всё же могучий вампир.


Экстраординарные способности регенерации вампира создавали весьма устрашающую комбинацию вкупе с её разрушительными способностями. Она была практически ходячим демоном разрушения, выглядящим как лоли.


Было бы впору назвать её повелителем демоном. Может, из-за недостатка контроля над её огромной силой, Фландр страдала от некого психологического заболевания. Она была нестабильна и не могла в полной мере контролировать свою способность.


Всё равно что как пользователь Мистических Глаз Восприятия Смерти не мог выключить способности, не предприняв определённые действия.


Фландр хотелось играть со всем. что движется, и под игрой имелись в виду залпы из лазера по цели.


Каждый раз, когда она играла с чем-то, она неосознанно хватала Глаза цели. По её словам, эти жертвы становились сломанными после того, как она с ними разбиралась.


Её власть над Глазами делала из неё ужасающего противника, которому не стоит переходить дорогу. Это и её психологическое состояние заставило её собственную сестру, Ремилию Скарлет, заточить её в подвале несмотря на всю боль, что она при этом испытывала.


Таким образом, Фландр практически выросла в подвале. Поэтому У Янь был немного встревожен по поводу того, что Фландр была выбрана рандомным призывом.


Девушка, что “играла” с движущимися вещами, несомненно, большая угроза для города с населением в 2.3 миллиона человек.


Согласно его понимаю Фландр, если она выбежит на какую-нибудь оживлённую улицу, та вскоре утонет в море крови. В худшем случае, она может сделать из всего города город-призрак.


Никто не сможет её остановить, включая Алистера и Айвасса. По крайней мере, У Янь не думал, что у них есть шансы против Фландр 82-го уровня.


Безо всякой немедленной альтернативы, У Янь решил переместиться сюда, пока ничего не случилось. В его глазах отражалось стройное тело Фландр. Он взглянул на её милое личико, и ему стало жаль девочку.


Если обратить внимание не на реальный возраст, а на внешний вид и психологический возраст, она была бы очередной девчонкой, которая зарывалась бы в материнским объятиях, девочкой, которая бы прыгала и играла сколько душе угодно.


Однако из-за её устрашающей силы и нестабильного разума, ему пришлось рефлексивно привести её сюда, намереваясь отделить её от толп людей. Неудивительно, что Ремилия когда-то сама заточила её в подвале.


Он гадал, как здорово бы было просто пообщаться с Фландр.


У Яня разрывало между двумя крайностями. Фландр, которую он призвал, была опасным существом.


Он и вправду собирался запереть Фландр, как когда-то Ремилия?


У Янь вздрогнул и шлёпнул себя по щеке, оставив отпечаток ладони на своём лице.


Благодаря невероятной регенерации Истинного Предка, отметина исчезла в следующее мгновение, но боль вернула его разум в реальность.


Нет, он никогда не повторит поступок Ремилии. Никогда!


Он стиснул кулак и быстро полистал меню Системы.


===


Пользователь: У Янь


Способности: Истинный Предок, Мастер Кэндо, Мастер-кулинар, Безупречная Память, Вальс Хаотичного Возвращения к Горизонту, Электромастер (ур.5)


Экипировка: Ниэтоно но Шана (класс С), Концептуальная Драконья Броня (класс С), Метеоритный Дождь (Класс В).


Призывы: Мисака Микото, Кацура Хинагику, Икарос, Астрея


Очки экипировки: 21.000


Очки предметов: 200.000


Очки способностей: 1.000


Очки призыва: 220.000


Уровень: 67


===


Увидев свой статус, он поспешно придумал несколько планов и обдумал их. Ему хотелось найти метод, который позволит Фландр жить как обычному ребёнку.


Он пролистал экипировку, предметы и способности, даже страницу призывов, вычёркивая планы и придумывая новые в то же время.


Его не волновало, что в Системе может не найтись решения. Система его ещё не подводила - каждый раз, когда ему было что-то нужно, он мог найти это её в каталоге.


Его волновал лишь факт того, что ему придётся действовать в рамках своих очков.


К счастью для него, Система снова спасла его метафорическую задницу.


===


Запечатывающий браслет: В комплекте идут красный и белый браслеты. Красный браслет запечатывает все способности и силу надевшего. Только носящий белый браслет может отдавать команды, чтобы снять печать красного браслета. Надетый браслет не может быть снят или уничтожен. (Пожалуйста, заметьте, что браслеты не должны быть надеты против воли, иначе попытка надеть его ничем не обернётся.)
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Глава 271



Глава 271: Фландр Скарлет


Запечатывающий браслет: В комплекте идут красный и белый браслеты. Красный браслет запечатывает все способности и силу надевшего. Только носящий белый браслет может отдавать команды, чтобы снять печать красного браслета. Надетый браслет не может быть снят или уничтожен. (Пожалуйста, заметьте, что браслеты не должны быть надеты против воли, иначе попытка надеть его ничем не обернётся.)


Очки предметов: 200.000


Да здравствует Запечатывающий Браслет.


У Янь засиял, увидев браслет - однако его радость была недолгой, когда он увидел стоимость в 200.000 очков предметов. Цена небольшая, но она сейчас представляла из себя всё его состояние.


Покачав головой, он решился и понял, что сейчас не время беспокоиться о каких-то там очках. Он всегда может заработать их, а без браслета он не сможет никоим образом укрепить свои отношения с Фландр-тян.


Он нажал кнопку и наблюдал, как его очки предметов опускаются до нуля. Появилась пара браслетов, один красный, другой белый. Он надел белый браслет рядом с устройством биохранения. Затем он схватил красный браслет и с серьёзным видом посмотрел на Фландр.


Что жж, ему придётся придумать, как заставить Фландр-тян надеть браслет…


Весь процесс мог показаться долгим, но по факту, всё это заняло лишь несколько десятков секунд. Как раз достаточно времени, чтобы Фландр начала приходить в создание.


Тонкая нить из света вышла из её сердца и соединилась с сердцем У Яня. Произошло объединение их жизненной силы, и их сердца забились синхронно. Следом за этим, нить из света отсоединилась и сформировала шар из света, после чего тот влетел в тело У Яня. На этом объединение жизненной силы закончилось.


Двое жили в разных мирах с разными судьбами и жизнью, но вдруг стали партнёрами навеки.


Сердце У Яня забилось быстрее, когда он держал Запечатывающий Браслет в руке.


Пока У Янь пялился на Фландр, её веки начали подрагивать, и, подобно цыплёнку, выходящему из скорлупы, открыла глаза и взглянула на мир.


Её усилия были вознаграждены, когда она медленно открыла свои тёмно-красные глаза, почти такие же, как у У Яня.


Её глаза всё ещё выглядели сонными, она потянулась и наклонила голову влево и вправо. оглядевшись, она подняла руку и протёрла глаза.


Наблюдая за каждым её движением, сердце У Яня встрепенулось, а про себя он закричал.


Супер-мило, гххххххххххх!!!


Фландр-тян немного что-то промямлила, пока наконец её глаза не перестали быть такими стеклянными, и она стала выглядеть более бодрой.


У Янь почувствовал себя немного виноватым за то, что собирался сделать. Он мог отчётливо видеть, что в её глазах беснуется частица безумия.


Фландр-тян подняла голову и почему-то улыбнулась. Она развеселилась ещё больше, увидев У Яня.


Она удивила его, громко ликуя и прыгнув на У Яня. Он наблюдал, как она описывает дугу в небе, после чего скользит к нему вниз. Он пришёл в чувства и поймал её.


Он очевидно недооценивал Фландр-тян; та врезалась ему в грудь, поскольку не умела контролировать свою силу. У Янь почувствовал, будто ему в грудь въехал грузовик, он чувствовал, как воздух вырывается у него из лёгких от удара.


Он потёр грудь и горько засмеялся. Хорошо, что у него есть родословная Истинного Предка. Иначе он не был уверен. что смог бы своими силами поймать эту лоли невредимым.


Чувствуя её мягкое тело, он испытывал счастье и любопытство одновременно. Он взглянул на Фландр-тян, которая вовсю тёрлась лицом о его грудь. Он хотел кое-что понять.


Почему Фландр-тян так фамильярно себя с ним ведёт?..


Неужто Система прислушалась к его беде и подняла степень ознакомленности Фландр-тян с ним до 100?


Игнорируя вопрос, могла ли Система проявить такую милость, Призывы были чем-то большим, чем персонажи на экране. Они были живыми и были настоящими.


Система уже говорила это, что может быть лишь один призванный персонаж, и второго аналога ему не будет. Другими словами, все призванные персонажи уникальны.


Они не куклы, которых модифицируют как захотят он или Система. Наибольшее, что могла сделать Система, так это объединить их жизненные энергии, а что они будут делать потом - полностью зависело от них.


Он похлопал её по спине и улыбнулся.


“Фландр-тян, мы с тобой раньше встречались?”


Быть может, потому что Фландр-тян услышала нотки смятения в голосе У Яня, она улыбнулась так широко, что её глаза сузились в полумесяцы. Похоже, она была довольна тем, что У Янь называет её “Фландр-тян”. Она прочирикала:


“Фландр сегодня встретила Онии-тяна впервые!”


У Янь ещё больше запутался.


“Тогда почему ты ведёшь себя так, будто мы друг друга знаем? Разве твоя сестра не говорила тебе, что нужно быть осторожным с незнакомцами?”


Когда он сказал эту фразу, он странно себя чувствовал. Он будто дразнил её.


Фландр-тян услышала слова У Яня, и на её лице появилось раздражение:


“Пфф, даже не говори со мной о моей сестре…”


У Янь вздрогнул и грустно улыбнулся. Мда, похоже, Фландр-тян немного не в ладах с Ремилией. Оно и понятно, учитывая, что её любимая сестра заперла её в подвале. По крайней мере, она не ненавидит её всей душой.


Для детей вполне естественно менять настроение, как перчатки. Они могут поссориться и помириться в следующую же секунду. Вот, только гляньте, Фландр-тян снова сияет.


“Старшая сестра и вправду говорила не подходить к незнакомцам, но Флан сильно нравится Онии-тян, так что она сделает для него исключение~”


Её мягкий голос и слова “сильно нравится” чуть не заставили его сердце остановиться, но затем он кое о чём подумал.


“Хмм… Если ты меня никогда не встречала, то почему я так тебе нравлюсь?”


“Это потому, что Онии-тян освободил Флан из того вонючего подвала! Вот почему Флан больше всех любит Онии-тяна! Да и вообще…”


Она обнюхала У Яня и закрыла глаза, мурлыкая ему в грудь:


“Флан любит знакомый запах, исходящий от Онии-тяна, такой же, как от старшей сестры и Флан…”


Призванным персонажам Системой немного предоставляется память касательно самой Системы и его. Получив воспоминания, Фландр-тян, должно быть, сложила два и два, и нарекла его тем, кто освободил её из той дыры. Вот почему она так сохла по нему.


Знакомый запах, о котором она говорила, наверняка запах Истинного Предка, одного из многих различных типов вампиров.


“Любовь” Фландр-тян была из того разряда, что сказал бы ребёнок человеку, который даёт ему конфеты. Это лишь невинное выражение её счастья.


Он вздохнул и был немного разочарован…


А я-то думал, это она ко мне так сразу привязалась...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Velikij-Prizyvatel/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 272



Глава 272: Режим Альтер? Буйство Фландр-тян!


Её милый носик продолжал вздрагивать, будто она учуяла что-то вкусное. Она заметно больше обрадовалась, продолжая его обнюхивать и катаясь на его груди. У Янь не жаловался, его забавляло её милое поведение.


Фландр-тян ничуть не отличалась от других девочек её психологического возраста. Обнимая её, он не мог не восхищаться её умилительным лицом.


Но то, что сказала Фландр-тян дальше, заставило его сердце застыть. Она подняла голову и певчим тоном спросила У Яня:


“Онии-тян, поиграешь с Флан?”


Для ребёнка вполне нормально просить кого-то с ним поиграть, но У Янь слишком хорошо знал, что этот ребёнок подразумевал под игрой - скажем так, для любого смертного это ничем хорошим не кончится.


Один взмах её руки, и можно лишиться жизни.


Даже если он бессмертный, У Янь всё равно чуть ли не задыхался от давления.


Он увидел в её тёмно-красных глаз взгляд игривого ребёнка, полный надежды, и, понимая, как она опасна, ему хотелось отказаться, хоть это и сложно было сделать.


Вздохнув, он взъерошил её светлые волосы.


“А во что ты хочешь поиграть, Фландр-тян?”


Глаза Фландр-тян загорелись, она подняла руки вверх и возликовала:


“Онии-тян! Флан хочет играть в буллетхелл, давай поиграем в буллетхелл, ну пожалуйста?”


Так и знал…


У Янь нахмурился и похлопал её по спине, отказывая ей как можно мягче.


“Фландр-тян, в буллетхелл нельзя играть каждый раз, как только тебе захочется…”


Счастливое выражение лица Фландр исчезло, когда она услышала У Яня. Её глаза, окна в её душу, сверкнули красным на оттенок темнее.


“Онии-тян. Ты не хочешь играть с Флан?”


Её лицо было тем же, и голос таким же нежным. Но в этот раз, когда она говорила, воздух вокруг неё содрогался, и сильный запах железа поднялся вокруг неё. Будто из ниоткуда появилось море крови.


Море вокруг них всё ещё было спокойным. Но всё же, У Янь чувствовал, как на него движется цунами кровавой жажды убийства.


Нахмурив брови, её относительно маленькая фигура на его груди будто бы прибавила в весе. Из-за того, что он был Истинным Предком и обладал сопротивлениям к грозной ауре, он лишь нахмурился. Обычно он был бы как рыба в воде, окружённый аурой смерти со всех сторон.


У Янь отчётливо заметил, что когда она сказала “не хочешь играть с Флан”, её психологическое состояние изменилось к худшему.


Крепко её обняв, он расслабил брови. Вздохнув, он показал ей красный браслет, один из запечатывающих браслетов. Фландр-тян была шокирована этим поступком.


“Какой красивый!”


Сказала Фландр-тян, протянув руку и притронувшись к браслету. У Яню хотелось то ли смеяться, то ли плакать, но девушку, которую привлекал красный цвет, браслет манил к себе.


У Янь сказал ей:


“Это запечатывающий браслет.”


“Запечатывающий браслет?”


Фландр-тян взглянула вверх в смятении, она не могла понять, почему у такого красивого браслета столь странное имя. Также ей было интересно, почему У Янь говорил такие чудные вещи.


У Янь не упустил это полное смятение лицо. Он грустно посмеялся. Чтобы надеть на неё браслет, он должен проинформировать её о его эффектах, и она должна надеть его добровольно.


У Янь взглянул на неё и спросил:


“Фландр-тян, ты хочешь себе этот браслет?”


“Хочу, хочу! Флан очень его хочет!”


Крикнула Фландр-тян, не думая. Она поспешно схватила браслет, будто боялась, что У Янь может его убрать. То, что она вела себя очень мило, это слабо сказано…


“Если хочешь - он твой…”


Фландр-тян засияла, и У Янь заставил эту широкую улыбку исчезнуть следующим своим предложением:


“Фландр-тян, этот запечатывающий браслет, запечатает твою силу!”


Фландр-тян была ошарашена.


“Запечатает… мою силу?..”


“Вот именно…”


Он взглянул на неё, на белый браслет на одной руке и красный на другой. У Янь сказал ей со сложным выражением лица:


“Если ты хочешь его надеть, он запечатает твои силы, и без моего разрешения, ты не сможешь её высвобождать…”


Глядя на её лицо, У Янь вздохнул - очередной из многих вздохов на сегодня. Он повернулся к ней со строгим выражением лица.


“Фландр-тян, если хочешь играть со мной, ты должна надеть этот запечатывающий браслет и запечатать свою силу!”


Фландр-тян ничего не ответила.


Она медленно убрала руки от браслета. Её лицо было преисполнено тревожащего спокойствия.


“Ясно…”


Фландр-тян опустила голову, тихо проронив эту фразу. Теперь её лицо скрывала чёлка, а её слова наполнили холодом и без того застывшее сердце У Яня:


“Значит, Онии-тян ничем не отличается от Онээ-тян. Презираешь силу Флан и не хочешь с ней играть, да?..”


Видя, что она расстроена, У Янь попытался её подбодрить.


“Вовсе нет…”


Не слушая У Яня, Флан пробормотала, перебив У Яня:


“Онээ-тян, Онии-тян, почему все так ненавидят Флан, она же ничего плохого не сделала?”


“Всё не так, Фландр-тян. Твоя сила просто настолько мощна, что опасна!”


Фландр-тян засмеялась, услышав У Яня. В её смехе не было теплоты, он был арктически холодным.


“А-ха-ха, то же сказала и Онээ-тян, перед тем, как запереть меня в той раздражающей комнате. А теперь Онии-тян сделает со мной то же самое с помощью этого браслета?”


“Он только запечатает твою силу, а не тебя…”


“Одно и то же!!”


Флан крикнула на него, звуча раздражённо и немного безумно.


“Вы все одинаковые! Онээ-тян, Онии-тян, все одинаковые! Все ненавидят Флан!”


Она начала извиваться и вырвалась из его рук. Она полетела вверх.


Её крылья-кристаллы содрогнулись, и безо всякого видимого хлопанья крыльями, Флан взлетела в воздух, глядя на него сверху.


Две пары красных и в то же время очаровательных глаз уставились друг на друга. В одних были волнение и тревога, в других - безумие и злоба.


Глаза Фландр-тян загорелись подобно лампочке с красным блеском. Её милое лицо исказилось в зловещее и страшное.


Она злобно захихикала. Фландр сконцентрировала на нём свой взгляд и произнесла фразу, от которой У Янь запаниковал:


“Онии-тян, Флан тебя ненавидит, но всё равно хочет играть с Онии-тяном. Если Онии-тян не хочет играть с Флан, Флан придётся его заставить…”
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Глава 273



Глава 273: Играть? Крушить? Ломать? Смертельные забавы?


Флан уставилась на У Яня, стоящего на земле, своими сияющими красными глазами. У неё была кровожадная и жестокая ухмылка, а её призматические крылья издавали звенящие звуки в небе.


Звяк… Звяк… Звяк…


Небеса потемнели, будто кровавая аура вокруг неё отпугнула свет.


Красный цвет окрасил небо и землю разными оттенками. Он даже мог разглядеть кровь, медленно капающую с тела Флан и окрашивающую океан в красный.


Это не настоящая кровь, а лишь галлюцинация вызванная её вырывающейся силой.


Она перестала парить и почувствовала свою необузданную силу, аурой алого цвета окружающей её, и её опьянил цвет, стимулирующий её душу. Её крохотное тельце начало дрожать.


Будто бы тихий голосок внутри неё говорил ей уничтожать, уничтожать, уничтожать всё.


Разорвать весь мир на куски, уничтожить… всё!


Обезумев, Фландр-тян опустила голову и ухмыльнулась У Яню.


“Что ж… Онии-тян, давай-ка поиграем…”


Когда она сказала это, земля так содрогнулась, что удивила У Яня. Затрещала молния, и он вызвал алюминиевый песок, чтобы тот объял его конечности и притянул в небо.


БУУМ!


Как только он оторвался от земли, не успел он подняться на 10 сантиметров, как земля взорвалась, и множество пуль из света вышло из неё. Бесчисленные светопули приняли форму кнута и понеслись на У Яня.


Табу: Клюквенная Ловушка!


Одна из карт Фландр-тян.


Он был как потерявшийся путник посреди леса из светопуль, нацеленных на него. Почувствовал леденящий холод, он сдвинул тело и земля снова содрогнулась. Из земли вышли не светопули, а алюминиевый песок.


Он быстро превратил песок в гигантский меч, после чего врезал им по приближающимся лозам из светопуль.


Бум, бум, бум, бум…


Светопули взорвались, столкнувшись с лезвием. Подобно громким фейерверкам, светопули продолжали атаковать.


“Флан, прекрати!”


У Янь крикнул Фландр-тян.


“Нет!”


Флан наотрез отказалась. Вместо этого, она использовала ещё одну Клюквенную Ловушку, и лозы из светопуль снова атаковали У Яня.


Стиснув зубы, он выбросил вперёд ладонь, создав ещё один меч из песка, чтобы отбиться от дождя из пуль.


Может, Фландр-тян сдерживалась, поскольку обладатель седьмой ступени ни за что бы не смог отразить атаки девятой. И всё же было ясно как день, что У Янь отражал их.


Подпрыгнув, он подлетел к ней и дал совет:


“Если сейчас же не остановишься, я разозлюсь!”


Фландр-тян вздрогнула и обиженно крикнула в ответ:


“Нет, нет, нет! Не хочу!”


“Флан вечно одна, никто не разговаривает с Флан, никто не хочет играть с Флан!”


Флан продолжала изливать душу.


“Почему вы все хотите меня запереть?! Флан ничего плохого не сделала! Флан просто хотела поиграть с Онии-тяном!”


“Фландр-тян…”


У Яню стало жаль Флан.


У него оставалось мало вариантов. Если у него не получится, Флан учинит разрушения всему вокруг. Подсознательно У Янь не хотел видеть, как такая милая маленькая девочка, столь незрелая психологически, занимается такими жестокими вещами с помощью своей суперсилы. Он должен запечатать её силу.


У Янь вздохнул.


“Во-первых, Фландр-тян, успокойся и выслушай меня, ладно? Я не собираюсь тебя нигде запирать!”


“Онии-тян тупица, Флан больше всех ненавидит Онии-тяна!”


Флан тут же его перебила - похоже, она всё ещё в плохом настроении. Она обрушила на всё вокруг неё свою бомбардировку.


Зыбь 495 лет!


За этим интересным именем таилась ужасающая сила.


Проще говоря, это был самый что ни на есть буллетхелл [ад пуль] со светопулями повсюду. Они могли бы закрыть небо одним своим количеством.


По сравнению с [Зыбью 495 лет], буйство Акселератора казалось струйкой мочи в сравнении с потоком из пожарного гидранта.


“Онии-тян, поиграй в буллетхелл с Флан!”


Лицо У Яня посерьёзнело, когда перед ним предстала сцена из кучи светопуль, заслоняющих собой всё.


Он щёлкнул пальцами и разломал свой меч из алюминиевого песка на волны, что взмыли в небо.


Всё ещё не в силах в полной мере противостоять карте Флан, он стиснул зубы и вызвал ещё одну волну алюминиевого песка, чтобы укрепить свою атаку.


Вены проступили на его висках, он застонал от боли, бросая все свои силы на то, чтобы остановить её спелл-карту. Привычными усилиями он не мог достичь таких высот.


Он практически заставлял свой мозг работать на износ, позволяя своим регенеративным силам восстанавливать урон, тем самым позволив себе превзойти 100% своих способностей.


Гигантский океан из алюминиевого песка разошёлся в стороны, чтобы закрыть падающие светопули. Подобно огромной руке, он медленно сомкнулся и схватил их.


С оглушающим грохотом, алюминиевый песок и светопули столкнулись со взрывом, уничтожив друг друга.


После фейерверка, лицо У Яня было бледным, как у трупа. Его глаза были налиты кровью, отчего и без того красные глаза казались ещё краснее. Он продолжал потеть, терпя нарастающую головную боль.


Флан не была разочарована тем, что её карта не сработала - наоборот, она ещё больше завелась. Её радость стала заметнее, когда она увидела, как встревожен У Янь.


Облизав край своих губ, она засмеялась.


“Ха-ха-ха, это так весело! Онии-тян так хорош! Но Флан ещё лучше, продолжим игру! Онии-тян!”


Держась за голову, он хватал ртом воздух, а его налитые кровью глаза стремительно возвращались в норму, его головная боль тоже пошла на спад. Определённо, его невероятная жизнеспособность и регенерация Истинного Предка здорово помогли ему, регенерируя чуть ли не поджарившийся мозг.


Он держал свою голову одной рукой, прикрывая один глаз. Другим глазом он смотрел на Флан в воздухе, и увиденное заставило его зрачки сузиться.


Флан усмехнулась в небе. В её улыбке была безграничная радость. Она напоминала ту, что была у неё, когда она впервые встретила его - чистую и милую улыбку.


Вот только она вытянула руку и открыла ладонь, будто пытаясь схватить что-то. От её действия он замер - он лучше уж рискнёт с буллетхеллом, чем увидит, что Фландр-тян уготовила этим жестом.


У Янь в ужасе наблюдал, как Фландр-тян сжала ладонь.


Плюх!


И вот так, от У Яня осталось лишь мокрое кровавое место.
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Глава 274



Глава 274: Жуткое уничтожение Глаза


Разумеется, никто не испытывал на себе уничтожение собственного тела, да?..


Но вот У Яню на это зрелище достались билеты в первом ряду.


Когда Фландр-тян сжала свой кулак, он даже не успел отреагировать, а просто почувствовал, будто его уносит, и не успел он понять, как его тело уже рассеивалось по ветру.


На деле, У Янь заметил, что сперва отвалилась его голова, тем самым и дав возможность рассмотреть, как его тело рассеивается по ветру. Он буквально смотрел, как она дезинтегрирует его тело.


Фландр-тян расслабила руку и ухмыльнулась, любуясь кровавой сценой, которая она создала с помощью его тела в качестве материала. Однако её ухмылка быстро исчезла.


Она немного надулась и удручённо сказала:


“Ууу, Онии-тян сломался. Даже Онии-тян сломался после того, как Флан с ним поиграла, скукотища…”


У Янь, полностью уничтоженный, должно быть, услышал её слова. На глазах шокированной Фландр-тян, кровавая дымка застыла в воздухе.


В следующее мгновение, дезинтегрированные остатки тела резко собрались в шар из крови в том месте, где У Янь был уничтожен.


Когда вся плазма была собрана, шар из крови начал искажаться формой, пока медленно не принял гуманоидную форму. Кости, органы, мышцы и, наконец, кожа, сформировались вслед за этим.


Всё, что должно было быть у тела, регенерировалось за считанные секунды. У Янь появился во плоти перед Флан.


Он поднял голову и взглянул на Флан, немного боясь её.


Боже, это было страшно! Эта сила что-то невообразимое, она просто ужасающая!


Какие-то секунды назад, он восстанавливался от того, что применил слишком много вычислительной силы, а потом не успел он понять, как погиб.


Причина смерти: Фландр-тян сжала ладонь.


У У Яня побежал холодок по спине, вспоминая, как его тело дезинтегрировалось. Он бы предпочёл такое больше не испытывать, всё это было слишком странно для него.


Он поблагодарил себя из прошлого за то, что купил Истинного Предка - если бы не это, он бы уже отправился на встречу с Королём Энмой.


С другой стороны, Фландр-тян, видевшая, как У Янь воскресает, начала радоваться вместо того, чтобы удивиться. Она прыгала в воздухе, выражая своё счастье.


“Здорово! Онии-тян вернулся! Онии-тян не сломался, да!”


У Янь поник, услышав, как она радуется. Ему хотелось перевернуть пару-другую столов от абсурдности происходящего.


Фландр-тян - один из призванных им персонажей, но всё, что она делала - либо обрушивала на него залп из светопуль, или же уничтожала его Глаз, чего хватало, чтобы его убить - возможно, даже несколько раз подряд.


Система должна была проинформировать Фландр-тян об объединении жизненных сил, в особенности о той части, в которой говорится, что если он умрёт, она умрёт вместе с ним.


Если бы она успешно сломала его, тем самым она сломала бы и себя.


Фландр-тян однозначно получила сообщение от Системы, учитывая, что она интерпретировала его призыв как спасение.


Скорее всего Фландр-тян просто начисто забыла об этом - зная её, это вполне может быть так.


У У Яня было предчувствие, что даже если он сейчас повторил то же самое, это бы не сработало и только сделало всё хуже. Если она услышит об этом, она точно обезумеет снова.


Вздохнув, У Янь взглянул на Фландр-тян со злобой в глазах. Кто угодно разозлился бы, если его убить. Не будь его противником Фландр-тян, он бы уже расстрелял её из Метеоритного Дождя.


“Фландр-тян, мы можем на этом закончить?”


Фландр-тян, не думая дважды, покачала головой.


“Ни за что! Зачем нам останавливаться сейчас? Веселье только началось…”


Только началось, значит, а?


У Янь грустно засмеялся. Фландр-тян была на девятой ступени, а он на седьмой - быть может, атаки, которыми они обменялись, были лишь закусками перед основным блюдом.


“Хватит играть и послушай меня, пожалуйста, Фландр-тян.”


Он хотел встать на колени и умолять её остановиться. Даже если бы он мог драться с ней на равных, он бы не смог заставить себя это сделать.


Но если он отказывался сражаться, было ли реалистичным решение умолять её остановиться, учитывая, что она отказывалась останавливаться с самого начала боя?


Как же тяжело быть человеком…


Уголки рта поползли вниз, когда она услышала его. Она продолжила в расстроенной манере:


“Слушай, слушай. Онии-тян и вправду такой же как Онээ-тян, постоянно говорит слушать. Я так и делала, я пыталась быть хорошей девочкой. Я лишь хотела поиграть с Онии-тяном, вот и всё…”


Твоё представление об играх сильно отличается от моего, всех конечностей мира не хватило бы, чтобы ты наигралась.


У Яню хотелось разрыдаться прямо здесь и сейчас. Дети всегда остаются детьми, это всё равно что ссора с девушкой. Когда они не хотят говорить, основываясь на логике и здравом смысле, становится страшно.


Кроме горького смеха, У Янь мог разве что горько засмеяться ещё раз…


Его искривлённая физиономия раздражал Фландр-тян.


“Как бы то ни было, Онии-тян не хочет играть с Флан! Но Флан всё равно, я хочу с тобой играть, и всё тут!”


Закончив своё тираническое заявление, она высвободила свою ауру, на этот раз на порядок сильнее, чем раньше.


Всё перед его глазами заслонила стена из светопуль.


Тихо ругнувшись, он поспешил отступить. Ему некуда было уворачиваться от столь плотного залпа.


“Хааааа!”


Он объял своё тело молнией, та затрещала вокруг него, создавая мини-гром.


Против её буллетхелла, он мог лишь успевать защищаться от него на лету. У него было бы больше возможностей, не будь она его призванным персонажем.


Он сформировал огромную сеть - прямо как гигантскую волну алюминиевого песка, но этот раз из молний, и послал её в этот град из светопуль.


Громогласный взрыв последовал за атаками, которые могли несколько раз подряд уничтожить весь этот пляж.


Взаимоуничтожив атаки друг друга, как и в предыдущий раз, мелкий пляжик каким-то чудом снова был ими спасён, пострадав лишь от несерьёзного ущерба из-за порывов ветра и штормов из пыли.


У У Яня не было времени думать о том, будет ли кто-нибудь скучать по пляжу или нет. Его выживание было большим приоритетом.


Пережив ещё одну волну атак, У Янь тяжело дышал, терпя разрывающую голову боль. Он грустно улыбнулся Фландр-тян:


“Фландр-тян, прошу, выслушай меня в этот раз, а?”


У Фландр-тян было холодное лицо - не от отчуждённости, а от раздражения. Она хмыкнула и отвернула голову в сторону, вытянув руку.


Его сердце содрогнулось, и стоило ему подумать, что сейчас это случится, это и случилось. Его снова порвало на части.


Эта сила слишком уж мощная...
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Глава 275



Глава 275: Ты наигралась?..


За долю секунды, от него снова осталась кровавая каша.


Её сила сильно его ужасала, она могла решить судьбу человека за считанные секунды. Фландр-тян и вправду слишком сильна...


Оно и понятно, даже Якумо Юкари не без головной боли пыталась разобраться с Фландр-тян. Она наверняка могла перебить большинство живущих в Генсокё, где куда ни ткни, седьмая ступень, а восьмая ступень - это норма.


Сама она не сильно переживала из-за того факта, что только что убила кого-то, чья жизненная сила была объединена с нею. Она легкомысленно выжидала, надеясь, что её Онии-тян “скоро поправится”, и она сможет снова с ним играть.


Таким вот образом, У Янь вернулся после дезинтеграции. Разумеется, он был тому не рад, даже вернувшись. Это была бы уже вторая его смерть, не обладай он родословной Истинного Предка.


Ощущение того, как тебя раздирают на части, а потом дезинтегрируют от мышц до костей - не стоит и говорить, что чувство так себе. К счастью для него, боль продлилась недолго, прежде чем он совсем дезинтегрировался. Даже за этот короткий период времени, У Янь испытывал муки, достойные восьмого круга ада.


С сияющей улыбкой, она энергично захлопала, будто это было для неё забавным представлением.


“А-ха-ха! Онии-тян вернулся!”


Красный запечатывающий браслет оставался в его руке - хоть способность Фландр-тян уже разносила егго на кусочки дважды, кольцо никогда не нарушало целостности, оно было и вправду неуничтожимым.


Если так подумать, запечатывающий браслет и устройство биохранения были лишь простыми гаджетами, что у них за функция такая, что делала их неразрушимыми?..


Думаю, от Системы и ожидать другого не стоило?..


Он покачал головой и вздохнул. О чём он только думает, сражаясь со столь страшным врагом вроде неё?..


Не стоит его винить за то, что он витал в облаках, Фландр-тян не собиралась его слушать, поэтому он никак не мог остановить эту оверпавернутую лоли 82-го уровня.


Он не был уверен, что с ней делать.


Даже когда он дрался против Акселератора, на ступень выше его, или же когда дрался с Айвассом, силу которого не мог точно измерить, он никогда не ощущал такой беспомощности, как сейчас.


Он взглянул на Фландр-тян, всё ещё прыгающую в небе от ярости и тихо сказал:


“Ты правда не собираешься надевать браслет?..”


Он схватил запечатывающий браслет так крепко, что его рука посинела - настолько были сильны тогда его чувства.


У Янь чувствовал себя очень удручённым. Фландр-тян отказывалась надевать запечатывающий браслет. Он сильно расстроился, что не мог поладить с Фландр-тян.


Он призвал её не более получаса назад, и хоть он даже был о ней хорошего мнения, она уже умертвила его два раза. Если он позволит ей и дальше так бушевать, то…


Сможет ли он взять с собой Фландр-тян в таком состоянии в Академия-сити, в свой дом, к Хинагику, Микото и остальным?..


У Янь чувствовал, что сходит с ума, между молотом и наковальней.


Фландр-тян перестала прыгать и немного успокоилась. Ей стало чуточку жаль, услышав удручённый тон У Яня.


Всё-таки, это он вытащил её из того ненавистного подвала. Он был героем в её глазах, а ещё пах так же, как и она. Фландр-тян могла говорить, что ненавидит его, но на самом деле так не считала.


Даже спустя 495 лет, она всё ещё была ребёнком в сердце и в голове. Быть может, психологически ей было 10 лет, если не вовсе 6-7. Просто выручить её и быть на неё похожей было достаточно, чтобы ей получше понравиться.


Но из-за того, что она жила в Генсокё, где здравый смысл был редким гостем, и не совсем здоровой психики, “не вредить ближним” был чуждым для неё концептом. Всё, что она делала до этого момента, в её глазах было игрой.


Когда она увидела запечатывающий браслет У Яня, Фландр-тян снова надулась. Она не могла сочувствовать У Яню, как и не могла понять ход мысли сестры.


Она вспоминала, что делали люди, будь то хорошее или плохое. Её сестра запирала её в той раздражающей комнате - это плохо, и потому она так и запомнила.


У Янь хотел запечатать её силу - в каком-то смысле. запечатав и её. Фландр-тян расценивала это как плохой поступок.


Вот почему она сопротивлялась, ей было наплевать, были ли у неё такие силы или нет, ей просто не нравился этот поступок.


Другим словами, она закатывала истерику.


И эта истерика уже дважды убила У Яня.


Разозлившись, её глаза засияли ярко-красным, и, ничего не говоря, она сформировала занавес из световых пуль, обрушившийся на У Яня с траекториями, отрицающими физику.


“Запретный Узор: Прорыв сквозь Звёздную Радугу!!!”


К его ужасу, она атаковала, и он отложил все ненужные мысли в сторону. Звёздная Радуга могла выглядеть очаровательной и иллюзорной, но он не думал, что её эффекты окажутся столь же приятными.


Он шагнул в воздухе, будто находился на лестнице. На своём алюминиевом песке, он начал уклоняться от буллетхелла, от которого усиленный диффузией Мелтдаунер выглядел позорно.


Он обильно потел, эта карта буллетхелла была на совершенно ином уровне, она покрывала слишком уж много пространства. Он уклонялся влево и вправо, лишь чтобы в него не попали, выглядя сильно измотанным.


Фландр-тян решила, что этого было недостаточно, и обрушила на него ещё одну волну светопуль.


Светопули заполнили небо, и с его позиции это выглядело как сцена из фильма про апокалипсис, он казался столь мелким перед такой мощью.


Не успел он понять, как светопули обрушились на него, и его зрачки резко сжались.


Его фигура была нашпигована яркой бомбардировкой из светопуль. На секунду он увидел вспышку молнии.


Взрывы без конца обрушивались на землю. Фландр-тян радовалась и смеялась.


Пыль покрыла эпицентр взрывов. Даже Фландр-тян не видела, что за пылью. Она сомкнула губы, глядя на взрывы, что до сих пор не прекратились.


Наконец-то раздался последний взрыв, и огромное количество поднявшейся пыли заслоняло происходящее от наблюдателя извне. Немного раздражённая этим, Фландр-тян крикнула в густое облако пыли:


“Онии-тян! Выходи!”


Никто не ответил ей. Раздражённая этим, она взмахнула рукой, и сильный порыв ветра сдул пыль отсюда.


Фландр-тян широко улыбнулась, увидев человека, которого искала.


Однако когда она разглядела У Яня, Фландр-тян застыла.


Он опустил голову, чёлка закрывала его глаза. Судя по тому, как поднималась и опускалась его грудь, он хватал ртом свежий воздух, всасывая его через ноздри и рот. Кровь струилась по его плечу, где должна была быть его рука.


У Янь ещё раз вдохнул, после чего медленно поднял голову. Он взглянул на Фландр-тян холодными глазами...
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Глава 276



Глава 276: Никто не будет тебя ненавидеть, я тоже не стану…


“Ты наигралась?..”


Его холодный голос был как промозглый ветер, остудивший разгорячённое сердце Фландр-тян, сильно контрастируя с его тёплым тоном, который раз за разом призывал её успокоиться. Фландр-тян не привылка к подобному тону.


Фландр-тян взглянула в глаза У Яню и была ошеломлена.


Его изначально тёмно-красные глаза стали ярко-золотого цвета.


Ужасающее давление источалось из его однорукого тела, покрывая Фландр-тян.


Эта аура, быть может, и казалась Фландр-тян лёгким ветерком, но она всё же содрогнулась. Её радостно-безумное выражение лица исчезло, и на его место пришёл страх.


Всё ещё в воздухе, Фландр-тян неосознанно отлетела подальше. Аура, может, и была слабой, но она всё же боялась её.


Её слабое сопротивление не помогло ей.


Его аура пристала к ней как банный лист. Как бы она не отступала, эта неуютная аура следовала за ней, и её сердце забилось быстрее.


Его более слабая сила не отменяла его статуса Истинного Предка, существа, бывшего венцом эволюции вампиров. Его аура могла быть и слабой, но её было достаточно, чтобы напугать Фландр-тян.


Это была аура его родословной.


Каждый раз, когда он обращался к своей стороне Истинного Предка, проявлялись его золотые глаза.


Умерев два раза, буквально лишённый руки, его неловкие чувства сформировались в гнев.


Потрескивая под лёгким давлением Истинного Предка, его холодный тон наконец пробился через мощный фасад вокруг хрупкого и нестабильного сердца Фландр-тян.


“Ууу… ууу…”


Фландр-тян присела, мягко приземлившись на пляже. Она взглянула на У Яня, всё ещё в воздухе, своими красными глазами и расплакалась.


“Ууу… Онии-тян злюка… Ууу… Плохой, как и Онээ-тян…”


Она вытерла слёзы в уголках глазах, но некоторые всё же обогнули её руки и упали на сухой песок пляжа. Она продолжала шмыгать носом и утирать слёзы, выглядя очень расстроенной.


Его холодное поведение мгновение рассеялось, как только он увидел её плачущей. Он начал паниковать, не зная, что делать в этой ситуации.


Фландр-тян дважды убила его, и он потерял руку, пытаясь её остановить, вот почему он разозлился. Но как он мог продолжать злиться, видя Фландр-тян такой?..


Фландр-тян сама по себе не сделала ничего плохого, у неё лишь было слишком много силы, с этим она родилась. Её разум и сила были несопоставимы, поэтому её психологическое состояние и было нестабильным. Дело было не только в том, что она не могла контролировать свои силы, её также из-за этого заперла в подвале Ремилия.


Когда он сказал, что запечатает её силу, вполне естественно, что её детский разум как-то сопоставит это с тем, что с ней делала Ремилия.


В конце концов, она всего лишь ребёнок.


Его гнев сошёл на нет, и он вздохнул, после чего выпрямил спину. Его рука отросла обратно, не успел он этого понять.


Его фигура мерцнула, и он появился перед всё ещё хныкающей и шмыгающей Фландр-тян. Покачав головой с горьким смешком, он протянул руки и поднял Фландр-тян.


Фландр-тян не сопротивлялась, да и наверняка не намеревалась это делать. Таким образом, У Янь поднял её на руки.


Похлопав её по спине, он мягко заговорил ей в уши:


“Ну ладно, Фландр-тян, не плачь…”


“Ууу… Онии-тян, ты злюка, прямо как Онээ-тян, прямо как все. Вы все злюки, все ненавидят Флан. Никто не играет с Флан. Я просто хотела поиграть с Онии-тяном, ууу…”


Её недовольный плач резал его без ножа. Он тихо ругнулся на себя, хоть и не сделал ничего плохого. Если Фландр-тян плакала, ему этого было достаточно, чтобы называть себя ублюдком.


Похлопав её по спине, У Янь довольно вздохнул, и прошептал ей в ухо:


“Слушай, Фландр-тян, ты ошибаешься. Я ни в коем случае не хороший парень, но твоя сестра - не злюка. Всё, что она сделала, она сделала ради тебя…”


“Врун… Врушка, врушка…”


Фландр-тян неистово качала головой, повторяя под нос.


“Онээ-тян - главная злодейка из всех! Она не играет с Флан, она заперла Флан в комнате. Флан пыталась быть хорошей и послушной, но она не проводит времени с Флан, Онээ-тян точно ненавидит Флан. Ууу…”


“Фландр-тян…”


Он крепче обнял её и продолжил:


“Твоя сестра заперла тебя потому, что боялась, что ты попадёшь в неприятности. С чего бы твоей сестре тебя ненавидеть? Она же любит тебя больше всех.”


Фландр-тян перестала плакать, её слёзы всё ещё катились по щекам, но их становилось всё меньше. Она подняла голову, её глаза всё ещё были красными от слёз, и ответила слегка расстроенно:


“Но Флан хорошая девочка, она не попадёт в неприятности…”


У Янь покачал головой с грустной улыбкой. Если Фландр-тян и вправду была такой послушной, как говорит, ему бы не пришлось через столько всего проходить. Но она ребёнок, и это последнее, что она хотела бы сейчас слышать…


“Я знаю, что Флан бывает очень хорошей девочкой, но постарайся вспомнить…”


Он подумал над словами и продолжил:


“Помнишь, что случалось с гостями, которых сестра приводила домой? Они “ломались” после того, как ты с ними поиграла?”


Фландр-тян вздрогнула и, подумав о сказанном им, кивнула. Она продолжила в смущённой манере:


“Но эти люди слишком легко ломаются, Флан не виновата…”


Погоди, ты убивала людей и говоришь, что не виновата? Всё-таки слишком уж сильная эта лоли…


Он закатил глаза так быстро, что Флан ничего не заметила. Он продолжил объяснять ей, что она сделала не так:


“Но ты же их сломала, так ведь? Твоя сестра привела гостей, а ты их сломала, разве странно, что твоя Онээ-тян разозлилась? Но ты не беспокойся, Онээ-тян точно не будет ненавидеть Флан! Ты столько для неё значишь!”


Фландр-тян опустила голову в размышлении. Она подняла её, и в её глазах можно было увидеть надежду. Она радостно спросила У Яня:


“Онээ-тян правда нравится Флан?”


“Разумеется! Онии-тян гарантирует!”


“Правда? Она не ненавидит Флан?”


Он кивнул, и слёзам, катившимся по её щекам, пришёл конец. Она радостно взглянула на У Яня:


“Слушай, слушай, а Онии-тян тоже любит Флан?”


У Янь засиял широкой улыбкой, и взъерошил светлые волосы своими пальцами, после чего решительно ответил:


“А то! Флан и для меня столько значит!”


Её красные глаза засияли, и она не могла бы скрыть свою радость, даже если бы постаралась, настолько она была счастлива.


“Ты точно, точно не ненавидишь Флан?”


Она пыталась порадовать его, как может ребёнок в её возрасте. У Янь беспомощно покачал головой:


“Фландр-тян, никто тебя не ненавидит, да и я тоже не стану!”


Её хмурость как рукой сняло, и широкая улыбка появилась на её сияющем лице. Она схватила рубашку У Яня обеими руками и продолжала тереться о неё лицом, пока не закрыла свои глаза от уюта.


Поглаживая её по голове, на его лице была добродушная улыбка, напоминающая о любящем родителе, осыпающим своего ребёнка любовью и нежностью.


Она ведь, как-никак, ребёнок.
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Глава 277



Глава 277: Успокоение, примирение, запечатывание и окончание фиаско...


После того, как У Янь утихомирил нестабильное психологическое состояние Фландр-тян, кроваво-красное квази-пространство испарилось.


Небо снова приобрело свой привычный синий цвет. Земля тоже перестала быть преимущественно красной. Море также вернулось в норму, уже не выглядя как буквальное море крови.


После того, как кровавая аура сошла на нет, аура страха Фландр-тян тоже исчезла. Наконец, небо, море и земля вернулись в норму.


Если бы не отсутствующий рукав рубашки У Яня, никто бы и не догадался, что тут произошёл буллетхелл эпических масштабов.


У Янь облегчённо вздохнул, увидев, как всё возвращается к привычному состоянию. Он неосознанно смахнул пот со лба. Этот случайный призыв сильно подпортил ему планы…


Фландр-тян, боявшаяся его ауры Истинного Предка, заново обрела свою любовь к запаху У Яня. Она потёрлась лицом о его грудь ещё несколько раз, после чего подняла голову и спросила:


“Онии-тян ещё поиграет со мной в будущем?..”


У Янь жалостливо вздохнул. Он вздыхал не потому, что Фландр-тян хотел устроить с ним в будущем ещё одну игру, а потому, что она размазала все свои сопли и слёзы по его рубашке.


Но когда он увидел, как счастливо Фландр-тян выглядела, жертва в виде рубашки, да пусть хоть сотен и тысяч рубашек того стоила.


К тому же, она и так практически уничтожила её своими волнами-атаками.


Он ущипнул её за нос и ухмыльнулся.


“Если обещаешь быть хорошей девочкой, мы с тобой пойдём играть прямо сейчас!”


“Правда?!”


Фландр-тян вскочила и энергично закивала. Будто она боялась, что У Янь откажется от своих слов, она вцепилась в его разорванную рубашку, уставившись в его глаза.


“Фландр-тян будет слушаться Онии-тяна во всём!”


“Что ж, тогда…”


Он показал ей красный запечатывающий браслет с серьёзным лицом.


“Надень этот запечатывающий браслет, пожалуйста.”


Сперва ей нравился браслет из-за его мотива и дизайна, но она возненавидела его, узнав о его эффектах.


У Янь воспользовался возможностью и смог убедить Фландр-тян полюбить этот браслет.


Дети склонны менять настроение в мгновение ока, подобно женщинам.


Вытерев оставшиеся слёзы, Фландр-тян кивнула и взяла запечатывающий браслет. Она медленно надела его, а У Янь наблюдал.


Когда браслет был надет, он, крупнее её кулачка диаметром, засиял ярко-красным.


Браслет начал уменьшаться, пока не подстроил свой размер под запястье Фландр-тян.


Запечатывающий браслет резонировал с браслетом на У Яне призматической игрой света. После этого, обе половины браслета вернулись к своему привычному состоянию.


Когда игра света угасла, он взглянул на браслет и с мгновение помешкал, прежде чем скомандовать:


“Запечатать!”


Белый браслет ярко засиял, и, ослеплённая светопредставлением, Фландр-тян почувствовала, как её наполняет таинственная сила красного браслета.


Фландр-тян чувствовала, как холодный поток струится по её телу, и холодная сила сковывает её гигантскую мощь, пока та не отступила в самые дальние уголки тела.


Фландр-тян вздрогнула - Глаза, которые могла видеть лишь она, стремительно исчезали.


Когда вся её сила отступила внутрь её тела, Глаза исчезли вместе с ней. К этому моменту, красный браслет перестал посылать холодную силу в её тело, и сковывающее ощущение в её теле также пропало.


Белый браслет У Яня тоже потух.


Когда он проверил статус Фландр-тян…


===


Персонаж: Фландр Скарлет


Способности: Запечатаны


Сила: Запечатана


Выносливость: Запечатана


Ловкость: Запечатана


Интеллект: Запечатан


Экипировка: нет


Уровень: Запечатан


===


Каждый из её параметров был уменьшен до нуля, даже её экипировка опустела. Она опустилась с 82-го уровня вплоть до нулевого.


Её вампирские атрибуты тоже были по большей части запечатаны. Помимо её невероятной регенерации, она фактически стала безобидным человеком…


Запечатывающий браслет на У Яне начал приобретать красный оттенок. Это значило, что браслет в данный момент запечатывает силу Фландр-тян.


Если У Янь прикажет снять печать, то красный оттенок исчезнет, и Фландр-тян снова вернёт свои могущественные силы, снова сделав её обладательницей девятой ступени.


Он мог запечатывать и распечатывать её силы в любой момент, удобство поражало. Это был предмет, будто сделанный специально для Фландр-тян, не в состоянии контролировать свою силу.


Два браслета нельзя было снять после экипировки, а также они были неуничтожимыми.


У Янь практически заведовал силой Фландр-тян.


У Янь облегчённо вздохнул, восхищённый способностью браслета, позволяющий подавить даже сильного врага, если убедить того надеть браслет. Если обычный человек безо всяких сил наденет белый браслет, то он практически управляет супер-сильным союзником.


Если сила союзника была запечатана и контролировалась обычным человеком, то сила обычного человека больше не имела значения - тому, чью силу запечатали, всё равно придётся повиноваться тому, кто обладает браслетом контроля.


Разумеется, у браслета были и ограничения. Тот, чью силу запечатывали, должен был знать об эффектах и должен самовольно надеть браслет. А кто бы надел запечатывающий браслет, зная его эффекты?


Фландр-тян, по психологическому развитию недалеко ушедшую от ребёнка, была убеждена надеть браслет У Янем, когда тот пообещал сводить её куда-нибудь.


И таким вот образом и надо заставлять надевать красный браслет.


Впрочем, У Янь толком об этом не думал. Обстоятельства Фландр-тян были особенными - в противном случае, он не собирался манипулировать силой других людей.


С Фландр-тян в руках, У Янь был счастлив, что наконец сможет привести её домой и познакомить с Кацурой Хинагику, Микото и остальными.


Фландр-тян было намного лучше теперь, когда она не могла больше видеть Глаза. Тем временем, У Янь про себя пробормотал:


Теперь ты не будешь одинока!
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Глава 278



Глава 278: Осмотр достопримечательностей Академия-сити вместе с Фландр-тян


Академия-сити, Школьный Район 7...


Куда бы не пошёл один молодой человек, люди вокруг были ошеломлены при его виде.


Если быть точнее, люди смотрели не на юношу, а на милую девочку, счастливо хихикающую в его руках.


Женщины, которые шли рядом и видели девушку, показывали бы признаки умиления с блестящими глазами. Да что там, некоторые женщины с утончёнными вкусами даже брызгали кровью из носа и падали прямо на тротуаре.


Мужчины, проходившие мимо, судя по блеску в их глазах, высвобождали своих внутренних зверей. В общем, они все были чересчур староваты для неё.


А те, кто были в более-менее подходящем возрасте и украдкой видели её, ступали на опасный путь, также известный, как путь лоликонщика.


Разумеется, люди также видели и юношу, держащего девочку. Их распирало либо от зависти, ненависти, желания быть им, либо от всего вышеперечисленного. Некоторые из них пытались сверлить его своими ледяными взглядами.


Уже приспособившись к этим злобным взглядам, юноша не сильно беспокоился по их поводу. Он лишь шёл по своим делам вдоль улицы. они могут сколько угодно завидовать, но ему всё равно.


Эти выскочки не смогут ему навредить, даже если он будет стоять неподвижно.


Юноша, или вернее, Оссан (У Янь: Сам ты оссан, вся твоя семья - оссаны) [Прим. пер.: Оссан - несколько грубое слово, обозначающее мужчину средних лет, близкое по смыслу - “дядька”.] - некто иной, как У Янь, а девушка - Фландр-тян.


Обвив руками его шею, Фландр-тян сидела у него на руках. Она продолжала восхищённо ахать и поражаться каждый раз, когда она видела магазины и здания по пути.


В Генсокё тоже были люди, но они жили довольно традиционной жизнью, во многом схожей с феодальной Японией. Фландр-тян никогда не бывала в мире людей даже в своём мире, а потому вполне естественно, что её много чего удивит в Академия-сити, самом развитом городе мира.


Никогда раньше не видела столь интересной картины перед собой, ликование и радость не сходили с лица Фландр-тян, она выглядела как ребёнок, которому разрешили отправиться погулять и играть во что только хочешь, беспрерывно хихикая.


Её смех был столь изящным и невинным, что казалось, он способен утихомирить даже знойную жару летних улиц. По крайней мере, улыбающиеся прохожие не выглядели так, будто им жарко, судя по их улыбающихся лицам.


Её очарование вызывало побольше, чем просто смех, у прохожих...


Перед У Янем и Фландр-тян сейчас стоял похотливый оссан, раздувая ноздри и пыхтя горячим дыханием.


Можно было практически увидеть очертания сердца в этих вульгарных глазах, уставившихся на тело Фландр-тян. Похотливый обнимал сам себя и извивался змеёй, издавая весьма раздражающие стоны.


Этот засранец напрашивается на то, чтобы ему надрали зад?


Сглотнув, похотливый оссан вынул из кармашка расчёску и начал причёсывать волосы, после чего прочистил горло. Он продолжил нормальным тоном, будто никто не видел до этого его отвратительных движений:


“Молодой человек…”


Похотливый оссан глазел на Фландр-тян и крикнул У Яню так властно, как не ожидаешь от обычного смертного:


“Прошу поручить лоли… э, в смысле, эту девушку мне. Я владею двумя сетями розничной торговли, пятью компаниями, десятками домов, я из тех людей, что называют богатыми до омерзения. Если я воспитаю эту девушку, она сможет прожить весьма достойную жизнь. Ну так как? Звучит соблазнительно? Не виню за это, давайте её сюда!”


Он говорил так, будто обладает высшим моральным правом на это, но его похотливые намерения были очевидны для всех и каждого. Его ноздри начали раздуваться, лицо залилось краской, а сам он начал пыхтеть, как собака.


Какой отвратительный мужик…


Щёлк.


Вены начали вздуваться на висках У Яня. Он взглянул на ублюдка, которому хватило наглости его остановить, неся чушь про воспитание Фландр-тян и достойную жизнь. У Янь засмеялся, но мрачная аура начала окружать его.


Похотливый оссан почувствовал холодок, пробегающий по его спине, и прежде чем он смог среагировать, в его лицо уже полетел кулак. Кулак разбил его очки, а самого оссана отправил в полёт, как пушечное ядро.


Оссан пролетел вплоть до угла улицы, пока не врезался в вышедшего из-за него парня. Он приземлился на него и раздавил продукты, которые он держал перед собой, будто драгоценные сокровищи.


“Ооооо! Моя драгоценная… пища! Те продукты по скидке, которые я купил на оставшиеся карманные деньги!!!”


Человек не беспокоился по поводу того, что из его головы шла кровь. Его волновали лишь продукты. Он не просто игнорировал кровотечение, а, казалось, был к нему совершенно равнодушен.


“Почему свалился с неба парень?! И почему именно на меня?! Вот непруха!”


Губа У Яня дёрнулась, когда он услышал кое-чьё “Фуко да!” У невезучего парня, как он увидел, когда пригляделся, были волосы, взъерошенные во все стороны.


Зрители проигнорировали парня с взъерошенными волосами и похотливого оссана, ограничившись одним лишь взглядом.


Какой-то человек собирался было арестовать У Яня, когда увидел человека, вредящего другому. Но узнав об обстоятельствах, этот человек подошёл к похотливому оссану с серьёзной раной на лице и быстро заковал его в наручники.


“Я из Правосудия! Я арестую вас по обвинению в нападении на несовершеннолетнего! У вас есть право хранить в молчание, всё, что вы скажете, будет использовано, чтобы определить серьёзность вашего наказания!”


Человек, утверждающий, что он член Правосудия, показал ему большой палец, будто делая комплимент за тот удар.


Погодите-ка, а разве не должно быть что-то там про использование слов против него в суде? Они что, пропускают суд и переходят сразу к наказанию? Уф.


С его стороны было героично побить ублюдку, пытавшегося подбивать клинья к Фландр-тян. Но он чувствовал, что ему стоит пересмотреть свои взгляды касательно Академия-сити.


Он с 囧-лицом наблюдал, как похотливого оссана волочат прочь. Не будь он Истинным Предком, у него мог бы случиться сердечный приступ от всех этих событий.


Фландр-тян захлопала и рассмеялась, будто и не была причиной всего произошедшего. Она прочирикала:


“Онии-тян! Эти люди такие интересные, здесь так весело!!!”


У Янь погладил её по голове, хоть многие прохожие с этим и были не согласны. Он ухмыльнулся ей:


“Ага, тебе весело?”


“Да!”


Тут же ответила Фландр-тян. Она ликовала и продолжила восхищённым тоном:


“Фландр-тян очень счастлива! Тут столько странных домов, мне никогда не было так весело!”


Фландр-тян оглядела прохожих, убив многих из них своей милотой. Затем она повернулась к У Яню с озадаченным лицом:


“А ещё тут столько людей…”


У Янь вздрогнул.


“Столько людей?”


Фландр-тян кивнула и тихо продолжила:


“Флан никогда не видела столько людей в своей жизни. За исключением игрушек, которых посылали играть с Флан, Онээ-тян, Сакуи, Мэйлин, Пачули и та странная особа в чёрно-белой одежде, я никогда не видела столько людей...”


Вздохнув, он ущипнул её за щёки, и та воскликнула. Он улыбнулся и сказал:


“Как насчёт того, чтобы я поводил тебя по округе, и мы с тобой увидим ещё больше людей и больше весёлых мест, а?”


Фландр-тян засиял и снова ликовала:


“О, да! Да! Онии-тян лучше всех!”
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Глава 279



Глава 279: Осмотр достопримечательностей Академия-сити вместе с Фландр-тян, часть 2


“Онии-тян, а это что?”


“Сладкая вата.”


“А это?”


“Леденец.”


“А вот эта штука?”


“Жвачка.”


“А эта?”


“Тоже жвачка. Стоп, не глотай! Выплюнь сейчас же!”


Он смог отобрать у неё жвачку, прежде чем она смогла проглотить её. Не стоило и говорить, но он устал донельзя. Он сильно недооценил любопытство ребёнка, и то же самое можно сказать о его ожиданиях касательно малютки, которая много лет провела взаперти.


Он лишь прошёлся по улицам, и Фландр-тян успела завалить его тоннами “что это”. Ответив на её вопросы, он почувствовал одышку.


Тем временем, Фландр-тян как ни в чём не бывало лизала леденец. Он вздохнул, после чего спросил:


“Фландр-тян, ты и вправду не знаешь, что это всё такое?”


“Не знаю…”


Ответила Фландр-тян, разбираясь с леденцом. Честно говоря, У Яню было немного обидно - такое чувство, будто леденец для неё обладает большим приоритетом, чем он сам.


“Ты такое никогда не пробовала? Что же ты ела дома?”


Он терпел злые взгляды, которые ловил на себе, пока нёс Фландр-тян на руках, и спросил её с заинтересованным лицом.


Фландр-тян коснулась подбородка, пытаясь вспомнить. Вскоре, она ответила:


“Торты и красный чай сакуи!”


У Янь вздрогнул и взглянул на неё с удивлением.


“И всё?”


“Да…”


Она хихикнула, но то, что она сказала потом, заставило У Яня серьёзно вспотеть.


“Онээ-тян говорила, что торт - это десерт после еды. Красный чай - еда, и Фландр-тян просто нужно его пить. Кстати, красный чай пах точно так же, как и жидкость, что текла из людей, которых я ломала.”


Его бровь задёргалась, и он неловко посмеялся. Стерев пот со лба, он вновь напомнил себе, что Фландр-тян - вампир. Красный чай, о котором она говорила. скорее всего, пьёт и Ремилия…


Кровь…


Фландр-тян не была в курсе, что её история взволновала У Яня. Она продолжала рассказ, будто пытаясь выпустить пар от того, что её заперли на много лет в комнате и ей не с кем было поговорить.


“Торты и чай Сакуи были очень вкусные, но Флан кажется, что эта штука, которая называется леденцом, даже вкуснее. Тут так весело, намного интереснее, чем в Особняке Алой Дьяволицы, хоть тут и меньше места, чем в Особняке. Тут столько всяких штук для игр, и они все интереснее буллетхелла!”


Меньше места, чем в Особняке Алой Дьяволицы? Это огромная улица, насколько огромен этот особняк?! Главная горничная просто невероятна, она может использовать силу, чтобы искажать пространство и время, так расширив Особняк.


Он продолжал тихо бормотать себе под нос с той же улыбкой, пусть и немного кривой. Он взъерошил её светлые волосы и засмеялся:


“Ну, главное - что тебе весело.”


Фландр-тян кивнула с улыбкой до ушей, после чего снова принялась за леденец. Похоже, что леденец весьма эффективная штука из арсенала против лоли.


Знай он это, он заготовил бы дюжину леденцов - быть может, тогда ему бы так крупно не досталось.


У Янь, похоже, забыл о том, что призыв Фландр-тян был случайностью. Изначально он собирался призвать горничную.


Он намеренно забыл про неё. Главная горничная, быть может, и была очаровательна, но она бы вряд ли одобрила его просьбу обнять мягкое тело, присущее лишь милым лолям вроде второй госпожи - если она вообще могла такое устроить.


Скорее он станет подушечкой для иголок, только вместо иголок будут её летающие ножи - чем она исполнит его просьбу.


Не осознавая того, что она попала в логово волка, Фландр-тян продолжала облизывать сладость, оглядываясь вокруг, её глаза лучились любопытством.


Прожив 495 лет, её реальный возраст примерно в 30 раз превосходит возраст её Онии-тяна, но психологически ей с тем же успехом можно было дать 5 лет.


По крайней мере, пятилетка могла заниматься простыми вещами, вроде как покупать конфеты, играть и заводить друзей. У Фландр-тян не было других воспоминаний помимо тех, что она создала вместе с Ремилией, Пачули, Сакуей, Хун Мэйлин, девицы в чёрно-белой одежде, которая любит брать вещи без спроса; помимо них, у неё были лишь унылые воспоминания о подвале.


Когда У Янь призвал её из её мира и особняка, как объяснила ей Система, она была рада это услышать.


Она узнала много нового во время этого обхода Академия-сити вместе с У Янем. Она увидела множество новых людей, штуковин и событий, которых раньше не видела никогда.


Эти несколько часов оставили у неё больше воспоминаний, чем 495 лет, что она провела в своём мире.


Фландр-тян разглядывала всё вокруг и внимала как можно больше. После того, как она надела запечатывающий браслет, улыбка так и не покинула её лица.


Сегодня был особенный день для неё. Она узнала про леденцы, про сладкую вату и кучу всего. Что ещё важнее, кое-кто открыл ей глаза на всё это…


Фландр-тян взглянула на У Яня своими тёмно-красными глазами. Она долгое время пялилась на него, намереваясь запомнить всё до последней детали на лице Истинного Предка.


Фландр-тян знала лишь 5-6 человек. Того, что сделал для неё У Янь, было достаточно, чтобы она навсегда запомнила его.


Фландр-тян вдруг подумала о чём-то. Если бы она сломала Онии-тяна, разве он смог бы показать ей столько мест и вещей?


Ответом, разумеется, было “нет”.


Фландр-тян испугалась такой возможности. Она вцепилась в рубашку У Яня и забурилась в неё лицом.


Наверняка это был первый раз, когда Фландр-тян серьёзно подумала о тех происшествиях, что происходили за её 495 лет жизни.


Если бы У Янь узнал об этом, он был бы жутко счастлив.


Она убила множество людей из желания играть - вкупе с её психологической нестабильностью и неисчерпаемой силой. Теперь же она начала задумываться о своих поступках?


Что это значило?


Это значило, что она развивалась характером, и начала становиться нормальной.


Она начала расти психологически.


Её отравляли её невиданные силы и её юный психологический возраст. Теперь, когда одна из причин её нестабильного состояния была запечатана, Фландр-тян начала становиться нормальной.


Теперь остаётся лишь увидеть, сохранит ли она свою нормальность, когда её силу распечатают.


Чувствуя, как кто-то тянет за его рубашку, У Янь опустил голову и увидел странное поведение Фландр-тян.


“Что случилось?”


Фландр-тян начала трясти головой, всё ещё уткнувшись ему в грудь. Она пробормотала:


“Онии-тян, пожалуйста, оставайся с Флан и всегда играй с ней?”


У Яню показалось странным, что она спросила такое ни с того ни с сего, но всё же кивнул. Если только под игрой не подразумевается жуткий буллетхелл, он сыграет во что угодно.


Прошло всего несколько часов, но У Яню пришлось признать, ему нравилась эта невинная и милая девчушка.


Он стиснул свои руки и обнял её ещё крепче, после чего решительно заявил:


“Онии-тян всегда будет с Флан!”


“Обещаешь?”


“Можешь на меня положиться!”
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Глава 280



Глава 280: Восхищение Икарос


С Фландр-тян в руках, он прибыл домой. Он уставился на дверь, неровно дыша. У него не хватало духу открыть эту дверь.


Много чего случилось за этот день, но У Янь всё ещё помнил всё до последней детали благодаря своей Безупречной Памяти - даже если бы ему очень хотелось забыть обо всём, что ему предстоит.


Если он не ошибался, Хинагику, Микото, Икарос и Астрея ушли по магазинам, а его оставили убираться дома.


Если он не ошибался, он заставил Кинухату Сайай, Френду и Такицубо Рико напялить форму горничных и убраться вместо него.


И, если он не ошибался, возможно, наверное, была такая вероятность, что Кинухата, Френда и Такицубо раздолбали этот дом, в котором должны были убрать…


А ещё, если он не ошибается, Хинагику, Микото, Икарос и Астрея не должны были задерживаться допоздна?..


Более того, если он не ошибался, он оставил Френду и Кинухату, ненавидевших его до смерти, в одиночестве…


Они были ровным счётом никак не заинтересованы в уборке его дома.


Путём дедукции, он сообразил, что Хинагику и Микото уже видели гостиную, по которой будто ураган прошёлся.


Это его дом, но он стоял у двери добрых пятнадцать минут, пытаясь решиться отворить дверь. Он как старикан, наслаждавшийся компанией девушек, но теперь боявшийся преждевременной смерти из-за последующего за этим домашнего насилия.


Что ж, этот пример был чем-то схож с его ситуацией.


Он не наслаждался плотскими утехами, но пришёл домой с лоли.


Ещё не поздняя ночь, но солнце уже несколько часов как зашло.


Фландр-тян с любопытством взглянула на дом перед ней. Она посмотрела на У Яня, на её лице не было и намёка на усталость, хоть она и играла весь день.


Заметив, что У Янь не сводит глаз с дома, она потянула его за рукав:


“Онии-тян, что случилось? Тебе не нравится эта дверь? Хочешь, Флан её сломает?”


Флан вздрогнула, после чего высунула язык:


“Флан забыла, что больше не может ломать вещи…”


Фландр-тян смогла вернуть У Яня в чувства. Он погладил её по голове с неловкой улыбкой.


“Мне нравится эта дверь, это же дом Онии-тяна. С чего бы она мне не нравилась?..”


“Дом?”


Фландр-тян кивнула, после чего она нахмурилась и удивлённо воскликнула:


“Это твой дом, значит, ты привёл Флан к себе домой?”


Сердце У Яня на мгновение забилось быстрее. Он взглянул на лицо Флан и, убедившись, что не видит никаких странных признаков, сказал с грустной улыбкой:


“Ты права, но это так прозвучало, будто я делаю что-то незаконное…”


“Почему?..”


Флан не понимала всех нюансов, но одно понимала чётко - У Янь ведёт её к себе домой. Она недовольно надулась.


“Флан может продолжать играть, почему мне надо идти домой?!”


Сердце У Яня забилось быстрее, он почувствовал, как всё внутри него сжимается. Он хотел перевернуть перед собой несуществующий стол при виде того, что Флан-тян всё ещё полна сил.


Играть? Если мы продолжим играть, мы даже к полночи не вернёмся!


“Эй, Онии-тян, давай не пойдём домой и поиграем ещё!”


Фландр-тян взглянула на У Яня щенячьими глазками, вцепившись в его рубашку. Её милота чуть не заставила его кровоточить из носа. Он вздрогнул.


У Янь хотел домой, но у Фландр-тян, похоже, были свои планы. Она впервые видела внешний мир, и тут столько всего весёлого - возвращение домой казалось ей пугающей перспективой.


Если она вернётся домой, это означало, что она больше не сможет играть.


Флан решила заставить У Яня поменять решение своей врождённой милотой. Экспериментируя весь день, она поняла, что может добиться от Онии-тяна всего, чего угодно, сделав такое лицо.


У Фландр-тян был талант хватать его за слабое место. Она смогла пошатнуть решимость У Яня своими незаметными манипуляциями.


Но если он сейчас не вернётся, это, скорее всего, будет последний раз, когда он играет с Фландр-тян. Боясь за свою метафорическую и вполне себе буквальную задницу, он мысленно сам себя ударил.


С дрожащим голосом, он вымучил из себя улыбку, сопротивляясь её непревзойдённой милоте, и сказал:


“Фландр-тян, уже темно, так что нам нужно направляться домой. Фландр-тян хорошая девочка, так что она должна вернуться домой, понимаешь?..”


“Сейчас темно и нам надо домой, значит?”


Фландр-тян приподняла голову с озадаченным лицом.


“Но Онээ-тян сказала, что ночью надо быть активнее всего?”


У Янь начал обильно потеть. Как он мог забыть про такое с Безупречной Памятью? Эта лоли - вампир, а вампиры обычно бодрствуют ночью?


Ах, чтоб меня…


Он сухо засмеялся, будто пытаясь привести себя в чувство. Он совершил глупую ошибку - в доме У Яня хорошо было слышно, что происходит снаружи.


Бах!


Дверь открылась - скорее, распахнулась. Увиденное У Янем и Фландр-тян заставило одну подпрыгнуть от удивления, а второго - вспотеть.


У двери… Его встретили две жены. Они стояли плечом к плечу, две пары глаз чайного цвета и желтовато-зелёного уставились на него. В них не было настоящего тепла, отчего он испытал глубокий ужас.


Две пары глаз осмотрели У Яня и заметили, что он держит Фландр-тян. Они были шокированы увидеть её, но не озвучили своё удивление.


Их молчание заставило его потеть ещё обильнее, пот почти что заливал Фландр-тян.


Молчание продолжалось…


Пока…


“Хозяин!”


Икарос и Астрея вышли из дома. Они обрадовались, увидев У Яня. Икарос мягко позвала его по имени, а Астрея поприветствовала в обычной энергичной манере.


Икарос была ошеломлена, увидев Фландр-тян в руках У Яня. Она сконцентрировалась на Фландр-тян своими изумрудными глазами.


Кацура Хинагику, Микото и Астеря, пялившиеся на Фландр-тян, наконец пришли в себя, и их глаза ярко засветились.


“Какая милашкаааааа!!!”


У Янь и Фландр-тян подскочили от удивления. Прежде чем они смогли отреагировать, Кацура Хинагику, Микото и Астрея будто бы телепортировались к нему, нежно говоря:


“Милашка! Какая же милая девочка!”


“Эй, эй, как тебя зовут? Я Астрея…”


“Дашь мне её обнять? Пожалуйста?!”


Три пары глаз сияли зловещим красным цветом, отчего У Янь запотел вдвое больше.


Фландр-тян была ошеломлена энергии девушек вокруг себя, она казалась испуганным зверьком. Она сделала жест рукой, будто сжимала что-то.


Фландр-тян забыла, что её сила была запечатана, и ошеломлённо уставилась на руку, после чего быстро уткнулась лицом в грудь У Яня.


Хинагику, Микото и Астрея наконец успокоились, увидев это. Неловкая ухмылка У Яня была встречена взглядами, полными враждебности.


Икарос взглянула на Фландр-тян, уткнувшуюся лицом в грудь У Яня. Затем она перевела взгляд на У Яня, крепко державшего Фландр-тян. Она обхватила себя руками у груди.


Как же ей хотелось сделать с ним то же самое...
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Глава 281



Глава 281: Слишком уж активная Икарос…


Ночь.


Сейчас Фландр-тян очень крепко спала на груди У Яня, посасывая большой палец и вцепившись в его рубашку. Она выглядела очень мило, когда вот так спала, и У Янь не мог не улыбаться.


Его улыбка быстро погрустнела, ведь ему пришлось потратить много времени и сил, объясняя, что привело к её призыву и что произошло после.


Поскольку Фландр-тян была ребёнком - очень милым ребёнком, которым никак не могли нарадоваться Хинагику и Микото и благодаря которому они спустили ему это с рук, в то время как в обычных случаях они заметно сердились, когда он приводил домой девушку.


Икарос тоже сыграла большую роль - по какой-то неизвестной причине, Икарос пугающе хорошо справлялась по дому.


Пока У Янь забавлялся в Академия-сити с Фландр-тян, Икарос сумела восстановить гостиную, в которой будто произошла катастрофа до такого состояния, что та, к его удивлению, смотрелась как новенькая.


Он на всякий случай проверил статус Икарос, и в нём не было никакой способности касательно манипуляции временем - иначе Икарос была бы отличной кандидаткой в Главную Горничную.


Лишь благодаря тому, что Икарос смогла восстановить гостиную, У Янь отделался относительно легко. В противном случае, две девушки не стали бы проводить ночь в его комнате.


Ой, погодите, так ведь и так не собираются.


Причина: Фландр-тян сейчас спала на его груди.


Может, из-за того факта, что она пришла из другого мира, или же из-за того, что её силы были запечатаны, как бы то ни было, Фландр-тян чувствовала себя неуверенно и закатывала шумиху, настаивая, что она не будет ночевать одна в комнате.


У Янь всё ещё помнил, как Хинагику, Микото и Астрея пытались телепатически убедить Фландр-тян пойти спать с ними, сияя своими широкими улыбками.


Но Фландр-тян заявила, что будет спать с У Янем во что бы то ни стало. Улыбки девушек тут же перевернулись книзу, они завидовали У Яню.


Хинагику и Микото захлопнули дверь в свою комнату, фыркнув. Похоже, Фландр-тян единственная, кто сегодня будет спать рядом с ним.


Он счастлив, что Фландр-тян настолько ему доверяет, что даже может спать рядом с ним, но всё же ему было немного грустно от того, что сегодня ночью ему ничего не перепадёт.


Вздохнув, некий сексуальный маньяк повернулся и посмотрел на Фландр-тян. Он вздрогнул и начал читать буддийскую мантру.


Он убрал её руку от рубашки и убрал большой палец изо рта, после чего подоткнул ей одеяльце и встал.


Он поднял свой берет и положил его на край кровати, взглянул на неё и рассмеялся.


Потирая её нос, он сказал мягким тоном:


“Быть настолько милой - это преступление…”


Чувствуя, как кто-то её щекочет, она дёрнула маленьким носиком и затем развернулась с улыбкой до ушей на лице. отчего её спящая поза стала только милее.


Его сердце забилось быстрее, и он горько усмехнулся.


“Фландр-тян и вправду слишком милая для слова “милая”, это прямо слабо сказано, её милота - это просто жульничество уже…”


Вдруг У Янь услышал, как кто-то стучится в его дверь. Он недоумённо взглянул на неё, после чего приблизился.


Ночь на дворе, кто это может быть?


Боясь, что может разбудить Фландр-тян, он медленно открыл дверь, и когда увидел, кто стоит за дверью, его лицо преисполнилось шоком. Он почти что ахнул, но остановил себя, прикрыв нос и рот рукой.


“Хозяин…”


За дверью стояла Икарос.


Будь это Икарос в обычном наряде, он бы не был столь шокирован. Но сейчас она была одета в форму горничной.


Белая форма плохо скрывала её соблазнительную фигуру, ткань, прикрывавшая её грудь, делала всё, что в её силах, чтобы прикрыть хотя бы половину её огромных бидонов. А её юбка едва скрывала достаточно, чтобы не было видно её трусиков.


Икарос слегка покраснела, стоя перед ним. Она схватила край своей юбки в попытках придержать её ниже, но то, как она извивалась от стеснения, лишь подчеркнуло её очарование…


Боженьки…


У Яню только это слово на ум и шло…


Э-это Икарос?..


У Янь засомневался в собственном рассудке на мгновение…


“Икарос…”


Сердце У Яня снова забилось быстрее - когда он говорил, что милота спящей Фландр-тян прямо таки жульническая, он был так же искренен, как и когда думал, что наряд Икарос выглядел столь откровенно, что должен быть незаконным.


Вытерпев желание превратиться в волка здесь и сейчас, он сглотнул слюну и, запинаясь, спросил:


“И-Икарос, п-почему ты так одета?..”


Икарос стыдливо опустила голову. У Янь, сумевший потушить пламя своей похоти, едва удержался от того, чтобы пламя разгорелось с новой силой. Икарос не подозревала о его внутренней борьбе. она немного покорчилась, после чего скромно сказала:


“В-в интернете Академия-сити говорили, что такое нравится мужчинам…”


У Янь заплакал про себя. Интернет опорочил невинные глаза Икарос.


Ну, должен признать, наряд выглядел на ней отлично…


“Хозяин…”


Заметив молчание У Яня, Икарос наклонила голову и взглянула на У Яня, всё ещё ошеломлённого, и неуверенно спросила его:


“Хозяин… Тебе не нравится?”


Её застенчивое поведение превратилось в волнение. Её встревоженное лицо вкупе с её вызывающими жалость глазами и формой горничной заставили сердце У Яня забиться быстрее.


Потирая зачесавшийся нос, он с улыбкой продолжил:


“Наоборот…”


Икарос засияла и обрадовалась.


“Значит, хозяину нравится?”


“Да, мне очень нравится…”


Колеблясь сказал У Янь.


“У меня только один вопрос - Икарос, почему ты сегодня такая активная?”


Икарос вздрогнула и опустила голову, после чего тихим голосом ответила:


“Потому что, хозяин…”


Икарос так и не смогла окончить предложение. Вместо этого, она взглянула на Фландр-тян, спящую на кровати У Яня.


У Янь мог примерно догадаться о её мотивах. Наверное, её беспокоит то, что он слишком сблизился с Фландр-тян.


У Янь покачал головой с грустной улыбкой. Он взглянул на Фландр-тян, всё ещё крепко спящую, после чего перевёл взгляд на Икарос. Его глаза горели страстью.


Он вышел из комнаты и закрыл за собой дверь. Он ухмыльнулся Икарос, выглядящей удивлённой.


Он протянул руку и схватил её за плечи, после чего потянул форму вниз…


“Ах…”


Икарос воскликнула, и её чудесные груди предстали перед ними. У Янь завёлся!


Он прижал Икарос к стене и засунул руку ей под юбку, после чего стянул с неё нижнее бельё.


“Хозяин…”


Практически красная, Икарос прохныкала, но У Янь прервал её:


“Ну-ну, будь тише…”


Прежде чем Икарос могла отреагировать, его рука уже была внутри неё. Никто не узнает, что хотела сказать Икарос, поскольку её слова превратились в стоны, вырываясь у неё изо рта.
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Глава 282



Глава 282: Наконец дорвался! Выбирая подходящее время


Школьный район 7, Общежитие Токивадай


Общежитие Токивадай вмещало по два человека на комнату, прямо как Микото с Куроко, когда они ещё жили вместе.


Теперь, когда Микото переехала в дом У Яня, Куроко, так уничтоженная этим фактом, не могла смириться с реальностью. Она бормотала фразы вроде “Онээ-сама никогда не бросит Куроко” и “Однажды Онээ-сама вернётся”, и отчаянно защищала право на владение второй половиной комнаты.


Ну, как бы то ни было, она сильно старалась - достаточно сильно, чтобы глава общежития вмешалась и поселила другую ученицу в комнату Куроко.


Даже обладательница 5-го уровня вроде Микото не обладала настолько особой привилегией - это было доказательство того, насколько могущественной была глава общежития с установлениями своих правил.


Только в одной комнате общежития жил всего один человек, несмотря на строгие правила.


Безо всяких особых привилегий, Шокухо Мисаки всё ещё могла пользоваться своей способностью, чтобы обернуть всё в свою пользу и заполучить себе личную комнату.


В этот момент, Шокухо Мисаки собиралась насладиться ванной. Она разделась и явила миру свои чудесные груди. Она сняла с себя очаровательные белые леггинсы. Того, как она наклонилась, чтобы снять их, было бы достаточно, чтобы вызвать значительную кровопотерю из носа мужчин или же просто тех, кто восторгался Шокухо Мисаки.


Швырнув одежду в корзину сбоку, она провела пальцем по своему гладкому телу, после чего уверенно улыбнулась. Затем она приступила к купанию.


Горячая вода стекала на её гладкую фарфоровую кожу. Вода плескалась на неё, после чего обвораживающе стекала вниз по её телу.


Она вытянула ноги, выглядя как супермодель - возможно, она даже их обставила своими движениям. А также не стоило забывать про её грудь.


Будь тут У Янь, он бы сказал, что это просто жульничество.


Она потрясла светлыми волосами из стороны в сторону, немного осушив волосы. Она выключила душ и уселась в ванной. Закрыв глаза с довольным выражением, он арасслабилась. Ванна была одним из самых любимых её моментов дня.


Спустя какое-то время, она открыла глаза и приподняла свою грудь. Хоть она и не прикладывала много усилий, странный разряд электричества всё же пронзил её, заставив покраснеть.


Вздохнув, Шокухо кое-чего не понимала. Она не раз видела девушек с грудью больше, чем у неё, так почему ей достались самые чувствительные?


Именно поэтому она столь редко их касалась.


Всё ещё в ванной, Шокухо вспомнила тот день, когда тот ублюдок позабавился с её самой чувствительной частью, лепя из как глину, будто месит тесто. Одна мысль об этом вызвала у неё ярость.


Шлёпнув по поверхности воды, она взревела:


“Вот засранец, так развлёкся со мной, и от него с тех пор ни единой весточки, вот ведь урод!”


После того, как она выпустиал пар, Шокухо откинулась на край ванны, после чего любопытствующе вздохнула.


“И чем он сейчас занят?..”


Шокухо Мисаки тут же фыркнула.


“Наверное, вовсю флиртует с этой Мисакой Микото! И что он нашёл в этой плоской-как-взлётная-площадка школьнице?!”


Её глаза-звёзды взглянули на её грудь, и она пробормотала себе под нос:


“И в чьи же руки вы попадётесь…”


“Как насчёт моих?!”


Внезапный звук шокировал её. Она рефлексивно опустила тело в горячую воду, чтобы скрыться. Она повернулась к источнику звук и крикнула:


“Кто здесь?!”


“О! Ты гадала, чем я занят, а теперь ещё спрашиваешь, кто я?”


Она услышала знакомый голос и тут же узнала фигуру, стоящую в двери её ванной.


Тёмные волосы и тёмно-красные глаза. Чарующий взгляд делал его намного привлекательнее.


Сейчас парень глядел на неё с довольной ухмылкой. Ничуть не смущаясь при виде её голого тела, он позволил своим глазам вовсю наслаждаться этим пиршеством перед ними.


“Ты!”


Она была немного счастлива увидеть его снова, но зла, что он даже не скрывает того, как наслаждается её видом в чём мать родила. Ей также хотелось накричать на него за то, что так долго с ней не связывался. Наверное, поэтому у неё был такой странный тон, когда крикнула на него.


Её стыд взял верх и она воскликнула с очень красным лицом:


“Выметайся, сейчас же!”


У Янь разочарованно развернулся в другую сторону, цыкнул языком и продолжил:


“А ты-то ворчала, что я с тобой не вижусь, а как пришёл, хочешь, чтобы я выметался.”


Шокухо крикнула на него, испытывая смесь из стыда и ярости:


“Ты можешь хотя бы найти для этого подходящее место и время?”


У Янь усмехнулся, осматривая всё её тело:


“А разве сейчас не очень подходящее время? Я всё благодарю себя за то, что решил посетить тебя именно сейчас, знаешь ли?”


“Ты…”


Шокухо не знала, что за выражение лица ей нужно делать при виде этого бесстыжего парня. Она могла догадаться, что сейчас у неё очень забавное лицо, и злилась на себя за то, что не смогла изобразить ничего лучше.


Будучи королевой Токивадая, она должна была быть собранной и уверенной. Она была раздражена тем, что один вид У Яня так заставляет её терять самообладание.


Чувствуя, что она недовольна, он пожал плечами и продолжил:


“Ну, Джоо-сама, не переживай ты так по мелочам. Я уже вовсю поиграл с ним, какой вред от того, что я ещё немного посмотрю на твои гигантские буфера?..”


Её забавное лицо стало ещё смешнее после слов У Яня. Шокухо, которая не знала, что и сказать, лишь вздохнула и как можно больше скрыла своё тело - так она придавала себе чувство безопасности.


Она могла считать себя совершенно невозмутимой, но было так мило, как её беспокоил тот факт, что кто-то противоположного пола лицезреет её голое тело.


Её глаза-звёзды встретились взглядом с его тёмно-красными глазами, и она не могла не почувствовать влечение к этим необычным глазам. Шокухо испытывала чувство удовлетворения каждый раз, когда видела их.


Впрочем, это было мимолётным чувством, и она быстро отвела глаза и раздражённым тоном ответила:


“Ну ладно, раз уж ты нашёл столь хороший момент со мной встретиться, в чём дело?”


У Янь сухо ответил:


“Хотел тебя увидеть, разумеется!”


Шокухо уставилась на него своими глазами-звёздами, пока У Янь пытался сохранять серьёзный вид. Она ничего не говорила, время шло, и со временем маска У Яня наконец исчезла, и он признал поражение.


“Ладно, я хотел с тобой кое-что обсудить…”


Шокухо фыркнула и отвернула в сторону голову. Она знала, что у этого парня был скрытый мотив.


“Ну? Говори!”


Потирая щёку, он взглянул на её девственное тело и продолжил:


“Ну, давай перейдём к делу и обсудим с тобой довольно приземлённые вещи, если ты понимаешь о чём я…”
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Глава 283



Глава 283: Раз уж так далеко зашли, можно и пойти до самого конца.


Шокухо Мисаки раскраснелась при мысли о том, что её бормотания ранее слышал У Янь.


“Ты слушал?..”


Она разомкнула губы, спрашивая У Яня с красным, как помидор, лицом.


Если он слышал её, это означало, что он знает, что она тут закатывала истерику как маленькая девочка.


Где она отыщет гордость, чтобы сохранять свою ауру королевы рядом с ним?


У Янь ухмыльнулся ей, непрямым образом ответив, что её ворчание его позабавило. Если до этого её лицо было красным, сейчас его можно было описать как ярко-красное, как яблоко.


Шокухо Мисаки опустила голову, пытаясь зарыться меж своих же чудесных грудей. Мысль о том, чтобы утопиться, искушала её с мгновение, но она решила этого не делать.


У Янь приложил ладонь ко лбу, будто его как громом поразили её милые выражения лица. Впрочем, исправить свой чудной смех ему бы не помешало…


Не то чтобы ему не было всё равно, он был слишком занят тем, что дразнил Джоо-саму...


Как же ей хотелось взять под контроль его разум и заставить пробежаться по городу голым. По крайней мере, так она хоть частично избавится от своего смущения. Однако из-за его способности Электромастера, она не могла это сделать, так что могла лишь воображать.


Учитывая тот шанс, что она может озвереть, если он продолжит её дразнить, он прекратил это делать, но после того, как ещё пару раз ткнул её в это носом. Прочистив горло, он подошёл к Шокухо Мисаки.


Она была удивлена тому, что он подошёл ближе, и запаниковала, будучи всё ещё голой.


С плохим предчувствием, Шокухо Мисаки опустила своё тело в ванну, но поскольку ванна была не такой уж крупной, дальше отступать было некуда. Вдруг у неё возникло отчётливое чувство, что ей отрезали все пути к отступлению.


“Т-ты… Ты что задумал…”


Шокухо приняла храбрый вид, уставившись на У Яню. Она не могла скрыть своей паники в своих глазах-звёздах, что не ускользнуло от наблюдательного У Яня. Он усмехнулся с похотливым тоном.


Шокухо хотела громко отчитать его. Однако из страха, что другие жители общежития могут пойти проверить, в чём дело, она могла лишь наблюдать, как он приближается, сворачиваясь в клубок как беспомощный котёнок.


У Янь усмехнулся, дразня её:


“Что случилось, Джоо-сама? Боишься?”


“Д-да кто тут кого боится?”


Шокухо хотелось выпятить грудь со своим фирменным самоуверенным тоном, но не могла этого сделать, иначе этот злобный ублюдок победит.


Шокухо, державшая всё в своих руках, вдруг стала такой беспомощной - У Яню было интересно. Он тайно подмечал её слабости.


Ему это понадобится, если он собирается завершить третью миссию с Шокухо Мисаки в качестве одной из целей.


Сейчас ему представилась идеальная возможность подкатить к ней.


У Янь начал возбуждаться от всей этой ситуации, его плотская похоть практически излучалась из его глаз. Сердце Шокухо подскочило, когда она это заметила…


“Слушай, Джоо-сама…”


Представ перед ней, он взглянул на неё, пытающуюся не глядеть ему в глаза и в то же время скрывая своё тело, прикрывая особо чувствительные места руками. Он продолжил дразнить её:


“Ты гадала, кому достанутся твои сиськи, так? Так продолжим обсуждать это!”


“Мечтай!”


Шокухо крикнула на него. Она не понимала - как этот парень может быть настолько бесстыдным? Его глаза завораживают, но вот его характер… тьфу.


Шокухо тоже хотелось знать, почему она не может заставить себя его ненавидеть, хоть его бесстыдство уже на таком уровне, что заслуживает смертной казни.


Он задавал правильные вопросы в неподходящий момент - сейчас, она вот-вот…


Он поднёс своё лицо к её уху и прошептал:


“У меня есть идея, Джоо-сама, почему бы тебе не передать мне право на твою грудь?”


“Ты…”


Она злобно посмотрела на него, лишь увидев его сияющие и страстные глазы. Шокухо запаниковала и отвернулась от его взгляда.


Шокухо недооценила пламя в его глазах - даже отвернув взгляд, она всё ещё чувствовала, как его глаза сжигают её оборону, облизывают её лицо, грудь и тело…


Шокухо решила сдаться - наверное, впервые в своей жизни.


“Я-я ухожу…”


Она чувствовала, что произойдёт множество пошлятины, если она так и позволит этой ситуации развиваться дальше. Решившись, она встала. Пусть лучше он один последний раз хорошенько всё разглядит, чем она позволит ему и дальше неспешно сохранять в голове образ её тела. Она подняла ногу и пошла к двери.


Как Шокухо могла обогнать У Яня? Никак, естественно.


Спешное отступление Шокухо было для него чудесным, поскольку если бы она так и осталась лежать в ванне калачиком, ему было бы тяжело заняться к ней делом. Но теперь…


У Янь схватил её, когда она почти прошла мимо него, и он воспользовался самым подходящим моментом, чтобы остановить её.


В следующую секунду, он поймал одну из её грудей рукой своей крепкой хваткой.


“Ммм~~”


Думая, что она сбежала, она испытала мимолётную радость, увидев дверь в считанных сантиметрах от себя. К несчастью, её радость вырвалась стоном из её рта.


Виновник - мерзкая рука, схватившая её грудь сзади.


Её грудь была очень чувствительной, и даже малейшего прикосновения хватало, чтобы она что-то почувствовала. Тем временем, У Янь взял да схватил её.


Её покидали силы, и она даже не могла стоять. Поэтому она упала на его широкую грудь.


“Нееет~ Отпусти~”


Она схватила пару рук, которые были вовсю заняты приставанием к ней. Она хотела убрать эти необузданные руки, но у неё не хватало на то сил.


Взятой за слабое место, ей было так стыдно, что хотелось умереть. Она ахала и тяжело дышала, она уже видела, к чему всё это идёт.


Руки У Яня ускорились, и она не могла думать здраво. Её когнитивные процессы застопорились и разрушились под напором вторгшегося удовольствия от того, как трут её чувствительные места.


“Мм~~ Мммуууооо~~”


Последние капли её здравого смысла ушли на то, чтобы выдавить из себя эту фразу, но помогло ли ей это остановить У Яня или нет, неважно. Её мольба лишь пуще распалила его.


“Мммх~ Гхаа~”


Последняя её мысль испарилась, она закрыла глаза и позволила своему телу отдаться этим сладким и убаюкивающим ощущениям, нахлынувшим на неё. Её стоны и ахи были как песня для парня позади неё...
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Глава 284



Глава 284: Моей Джоо-сама нужно больше любви!


Общежитие Токивадай, две Оджо-самы разговаривали и хихикали, проходя мимо очередной комнаты. Но две девушки поглядывали на комнату, проходя мимо, будто очарованные этой дверью.


Эта комната принадлежала девушке, которой они практически поклонялись, королеве общежития, Шокухо Мисаки.


Для этих девушек те, кого её комната не впечатляла, невозможно было простить.


Однако девушки не услышали едва различимые, но странные звуки, исходящие из комнаты.


“Аах… Мм… Ууааа…”


Интимные звуки доносились из-за двери среднего размера. Из-за шумоизоляции, хоть в комнате и было очень громко, звук не просачивался за дверь.


У Янь и Шокухо Мисаки сменили поле битвы с ванной на спальню. Дыхание Шокухо стало резким, У Янь знал это, поскольку лежал на ней, прижав к постели.


“Ммм~”


Его руки были заняты тем, что мяли огромные холмы её груди, лепя из них разные формы. Шокухо не могла перестать стонать и тяжёло дышать, у Шокухо был странный для неё вид - красное лицо, шумное дыхание от удовольствия. Но всё же это вызывало у неё приятное ощущение. Странность этой ситуации стоила ей способности думать о чём-либо другом.


Это вполне ожидаемый результат ввиду того, что Джоо-сама была в подобной ситуации лишь один раз раньше.


Пока У Янь продолжал давать волю своему похотливому кунг-фу на её девственном теле, Шокухо отвечала страстными звуками. Скорее, этот голос просто вырывался из её сладких рубиновых губ. Как она могла что-то предпринять, когда У Янь так умело работал своими руками - настолько умело, что Шокухо не могла продохнуть.


“Джоо-сама, ну как, прочувствовала?”


Спросил он с дьявольской ухмылкой, продолжая массировать её холмы. Это один из тех редких моментов, когда Джоо-сама беззащитнее всего. Если он сейчас не отыграется на ней по-полной, он себя не простит.


Шокухо Мисаки так покраснела, что показалось, будто она цветок, распускающийся перед ним. Редкое зрелище, но не для этого везучего ублюдка…


Но Шокухо Мисаки была так увлечена процессом, что не могла ответить. Электрические разряды, исходящие из её чувствительных мест, мешали ей. Её тело напряглось и она выгнулась дугой, подобно луку, ожидающему, пока кто-то как следует потянет за её тетиву так, что она сломается.


У Янь понял намёк и, будто ведомая силой свыше, его рука медленно сползла от груди к животу, продолжая опускаться вниз в запретную и экзотичную зону.


“Ах!”


Она вскрикнула, когда странный гость явился на её порог между ног. Таинственный незнакомец на ощупь трогал и изучал в деталях топографию запретной зоны, добавляя к её возбуждению. Шокухо Мисаки широко открыла свои глаза-звёзды, её глаза заволокло туманом, и было очевидно, что она пала. У Янь завёлся, и его сердце застучало быстрее.


Он сократил дистанцию между ними и зашептал ей в ухо:


“Джоо-сама, твои глаза и вправду красивы…”


В её глазах-звёздах отражались неоднозначные эмоции. Но, более всего прочего, её преисполнило счастье, и она постепенно убедилась, что то, что сейчас будет, совсем не страшно.


Никто не знал о прошлом Шокухо, кем были её родители, какую жизнь она вела, откуда она родом, что сделало её той, кто стоит под несколькими сильными от мира всего и над миллионами обывателей. Даже У Янь этого не знал.


Но учитывая грязные и тёмные секреты, которые стали основой Академия-сити и её способность манипулировать людьми, можно было предположить с практически уверенностью, что её лицо не было усеяно розами и балованием окружающими.


Её странной неуверенности насчёт её странных глаз вкупе с её странным поведением рядом с ним было достаточно, чтобы У Янь понял, что её глаза были скорее ношей, чем благословением.


Когда У Янь впервые встретил её и сказал практически то же самое, Джоо-сама начала странно себя вести с ним.


Когда он сделал ей искренний комплимент, её сердце переполнила радость и она закрыла глаза. Она выпятила грудь, будто предлагая её У Яню, чтобы он играл с ней столько, сколько захочет.


У У Яня было предчувствие, что Шокухо немного изменилась, но это не остановит его от того, что он собирался сделать.


Кстати говоря, её грудь была очень мягкой и чудесной. Эти прикосновения были лучши всех. Каждый раз, когда он двигал пальцами, тело Шокухо вздрагивало.


“Ах… Гхх…”


Она пыталась сопротивляться нахлынувшему на неё удовольствию, чувству, что с ней забавляются, а она не пытается даже сопротивляться. Она чувствовала, что в любой момент может сломаться. она подняла руку и попыталась заглушить свой голос, но очаровательные стоны не перестали вырываться из её сексуальных губ.


“Ммм… Гхх…”


Приглушённые стоны вырывались сквозь её пальцы. Чувство, исходящее от её груди и её нижней части тела разбудили в ней пламя, грозящее вывести её спокойное сердце из равновесия.


После полного провала попытки перетерпеть это чувство, она освободила себя от оков, но перед этим она обвила его руками и поцеловала.


То, что У Янь был удивлён, это слабо сказано. Его глаза расширились, когда он изучал её лицо, теперь совсем вблизи к его лицу. Это, наверное, первый раз в жизни, когда это его так настойчиво целуют.


У Янь чуть не заплакал, он думал, что это он будет покорять её, но он здорово недооценил Джоо-саму в беде - она всегда была той, кто брала всё в свои руки, даже сейчас...


Ему было наплевать на дальнейшие мысли, поскольку когда он сцепился с её языком своим, эти чувства показались ему жалкими и мало значащими. Он обвил свой язык вокруг её, и вместе они начали танцевать. Он вложил всё сердце в процесс, и целовал её взасос так, как никогда раньше…


Лицо Шокухо продолжало краснеть. Неизвестно, из-за стыда это или же удовольствия, но в любом случае, сейчас она выглядела очень мило - как страус, прячущий голову в песке.


Они сомкнули губы и обменялись слюной, давали и брали, двое языков извивались, закручивались и обвивали друг друга, принося невиданное удовольствие обоим. У Янь ещё больше завёлся, когда облизывал её гладкий язык.


Шокухо Мисаки почувствовала чужую текстуру, но её чувства были взаимными.


Шокухо не ожидала, что целоваться может быть так приятно. В парке развлечений она распробовала поцелуй, но тогда тот был у неё первым, и она не сильно много думала о нём, не запечатлела ощущения так ярко, как сейчас…


В прошлом, она никогда даже не думала об идее необходимости мужчины-компаньона. Она женщина, но при этом королева, поэтому противоположный пол существует лишь в качестве игрушек.


Для кого-то, кто умеет контролировать разум других, она, быть может, была права, что так думала.


Читая ужасные мысли, обитающие в умах мужчин, она всё глубже убеждалась в своей вере.


После долгого и страстного поцелуя с У Янем, она начала понимать, что у спутника-мужчины могут быть свои преимущества…


Шокухо не могла прочитать его мысли, но она знала. что этот парень не менее похотливый, чем все те мужчины, на которых она смотрела свысока!


Но теперь она, смотревшая на всех этих похотливых мужчин свысока, чувствовала, что У Янь может быть единственным исключением из этого обобщения.


Его позабавила непостижимость женских умов - как же легко они могут закрывать глаза на что-то, если это что-то им дорого. И ему казалось, что этим женщинам нужно больше любви…


В их число включалась Шокухо Мисаки...
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Глава 285



Глава 285: Ну не может моя Джоо-сама быть такой милой!


“Хаа~ Аах~ Гхх~”


Затуманенные глаза Шокухо Мисаки хорошо шли к их звёздным чертам. Он будто смотрел на две звезды, отражающиеся в озере. Её глаза были очаровательны.


Она выглядела как хнычущая девочка, только она стонала с глазами на мокром месте. Впрочем, те, кто не были в курсе, что на самом деле происходит в комнате, могли решить, что она и вправду плачет.


Пока эти двое обменивались ударами своими языками, стон снова вырвался из её влажных губ. Из-за её чувствительного тела, любая стимуляция заставляла её беспомощно проливать слёзы от удовольствия.


Ещё несколько поцелуев спустя…


Двое наконец разомкнули губы с хлюпающим звуком, после того, как У Янь применил заметные усилия. Джоо-сама выглядела ещё более смущённой.


Видя её стеснительное лицо, глаза У Яня чуть не полезли на лоб от того, как он пялился на неё, она и понятия не имела, насколько была милой. Более того, она всё ещё полностью голая.


“Ах…”


Она ахнула, когда У Янь послал две дивизии атаковать её родину. Одна отвечала за наведение беспорядков в северной части, другая - в южной.


“Ммм~ Ууу~ Гххаа~”


Её базы были довольно легко завоёваны, пав жертвой его тирании. Она отбросила голову назад, когда голос, наполненный одновременно и наслаждением, и болью, вырвался из её изящных губ. У Янь почувствовал, как огонь его похоти разгорается пуще прежнего. как же он хотел взять её здесь и сейчас, как варвар.


Он коснулся внутренней стороны её бедёр и выяснил, что ещё не время атаковать её своим Ронгоминиадом. Перетерпев похоть, грозящую поглотить его, он играл с её чувствительным телом. Почему-то, хоть она и была очень чувствительна, она так долго продержалась, что дальнейшее терпение просто его убивало.


Сила, что поддерживала Шокухо, медленно покидала её. когда её руки мягко упали на кровать, будто из них пропали кости.


Она лишь могла набраться сил, чтобы раз за разом открывать и закрывать губы. Она тяжело дышала, стонала и молила, чтобы он был с ней нежнее…


Почему-то она потеряла все силы после поцелуев с ним…


Обняв её соблазнительную фигуру, он мог чувствовать, как её мягкая, гладкая и нежная кожа трётся о его тело, он тщательно наслаждался тем, что гладил её.


Где бы он её не трогал, её кожа была мягкой и, казалось бы, просто поглотит его, стоит ему зазеваться.


“Ты… Что ты делаешь…”


Осознав, что она в его объятиях, Шокухо почувствовала его кожу и его сильное сердцебиение, после чего взяла его руку и нашла в себе силы выдавить из себя несколько слов взволнованным тоном.


Шокухо не была полностью готова к тому, что сейчас случится. Даже если она молчала, У Янь мог чувствовать тревогу в её сердце, как если бы она могла прочесть, что на уме у У Яня без своей способности.


Волнение Шокухо было понятным, всё это происходило для неё слишком быстро. Ещё совсем недавно она в последний раз была с ним в столь интимных обстоятельствах.


Она не так давно принимала ванну - такая была у неё привычка - однако теперь с ней обращались, как изголодавшийся обращается с лакомым кусочком.


Шокухо не учла возможность того, что У Янь собирается её чпокнуть.


Она познакомилась с ним не более трёх месяцев назад. Более того, они видели друг друга лишь несколько раз за столь короткий срок.


В чудесном же мире мы живём…


“Разумеется, устроить зверя о двух спинах…”


Он положил руку на её зад, а другую - на её грудь. он продолжал двигать руками, даже пошло ухмыляясь ей.


У Янь мог чувствовать пульсацию, исходящую от её мягкой, но крупной груди. Несомненно, она паникует.


“Стой, стой… Стой-стой-стой…”


Шокухо Мисаки неистово затрясла головой, всё ещё выглядя сногсшибательно с румянцем на лице.


“М-мы не слишком спешим?..”


“Джоо-сама…”


У Янь положил руку на её чуть ли не кипящую грудь, быстро сжал её, и она тут же успокоилась, вздрогнув всем телом.


“Некоторые вещи в строгие временные рамки не загонишь~”


Это могло прозвучать по-философски, но в его устах для Шокухо это звучало как признание того, что он конченный говнюк.


Он поднял её, всё ещё держась за её грудь и задницу, после чего усадил на себя. Почему-то ему нравилась эта поза.


Шокухо потянуло вверх и на У Яня - как только её посадили в позу наездницы, она знала, о чём думает этот парень. Она почувствовала, как что-то упёрлось в её место пониже спины, и стала сильно нервничать.


“Стой, стой!”


Две крепкие и сильные руки схватили её зад и, хоть она и кричала в тревоге, это никак не остановило то, что её полное изгибов тело было насажено на его божественное копьё.


“Уаа!!!”


Чвак


Вместе с этим звуком, она почувствовала, как что-то входит в неё, вместе с этим услышав, как что-то рвётся внутри неё.


Она откинулась спиной назад, как лебедь, ударенный браконьером. Она захныкала, и звук её рыданий раздавался по комнате.


“Ууу… Ууу…”


Боль нахлынула на неё волной, ей никогда раньше не было так больно, и этого было достаточно, чтобы она разрыдалась. Слёзы потекли по её щекам и на тело У Яня.


“Больно… Злюка, ты мне больно делаешь… Ууу…”


Она стиснула руки, лежащие на его плечах, но как бы сильно она не сжимала, этого было недостаточно, чтобы унять её боль, поэтому она направила свой гнев на У Яня, забравшего её девственность. У неё было право злиться на него.


“Ладно-ладно, не плачь… всё будет хорошо…”


Будто утешая ребёнка, он соврал ей. Этот метод, несмотря на свою простоту, похоже, эффективно её успокоил, судя по тому, как убавились её слёзы.


Когда боль ушла, она почувствовала ощущение пустоты, поглощающее её. Она подсознательно развернула тело. Заметив её сигнал, У Янь придвинул своё тело к ней и заставил взвыть от боли - но вместе с тем и удовольствия.


Освобождённый от оков, он крепко обнял её и начал поднимать её вверх-вниз, наслаждаясь божественной тугостью, обволакивающей его Экскалибур.


Стоны не прекращались… Как не прекращался и этот процесс.
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Глава 286



Глава 286: Моя Джоо-сама умеет брать на себя инициативу!


Оджо-самы, находящиеся в общежитии Токивадай, и понятия не имели, что многоуважаемая и вызывающая у всех восхищение Шокухо Мисаки Джоо-сама вовсю обследуется мужчиной изнутри, пока они обсуждают, какие средства по уходу за кожей лучше всех, и какая одежда заставит их всех сиять. Искатель приключений внутри Шокухо также при этом был их врагом номер один.


Неистовые брачные игры всё ещё вовсю продолжались в комнате. Внешний мир казался им таким далёким.


Снаружи комнаты, был тот же скучный и тихий коридор, а внутри происходило напряжённое и волнующее действо.


Джоо-сама перестала сдерживаться. На четвереньках, она стиснула простыню, а её тело и лицо были покрыты красным цветом. Она стонала от удовольствия, не пытаясь заглушить себя.


Её тело раскачивалось взад-вперёд, а её великолепная грудь качалась в одном ритме с её движениями. Каждый раз, когда он входил в неё, она ахала и стонала.


Её вид завёл одного волка позади неё, и он ускорился, схватив её за талию, загоняя мышь в норку.


“Уу…”


Шокухо Мисаки будто бы была на крохотной лодке, отданной на милость бури, которую продолжает затапливать вода. Она не была уверена, когда окончательно потеряет над собой контроль…


Она не знала, что её лицо и качающаяся грудь заставила того, кто позади неё, ускориться, начав ещё более неистовый раунд совокупления.


Капли пота проступили на её коже и изгибах тела ставшего розовым. С каждым появлением пота, любопытный и до странного приятный запах распространялся по комнате, добавляя возбуждения двоим, занимающимся активной йогой на кровати.


Подобно бравым солдатам, погибшим со славой, слегка испарившись, капли пота оставляли очаровательный след на её сладком теле и падали на белоснежную простыню, оставляя после себя след.


Постепенно, простыня под ней превратилась в небрежное и влажное месиво.


Эта влажность не смутила ни Шокухо, ни У Яня. Даже наоборот, они почувствовали желание вести себя ещё более дико и по-первобытному.


Поэтому, У Янь стал входить в неё ещё усерднее, будто это его последний раз.


Он как отбойный молоток проникал её, заставляя соблазнительное тело вздрагивать - разумеется, её грудь танцевала в такт, который возбудил бы самого целомудреннейшего из святых.


В определённый момент, её тело начало напрягаться, и она стиснула простыню. Её пальцы ног также начали заворачиваться. Неизвестное чувство нахлынуло на неё, и она не была уверена, что ей делать. Она быстро обернулась и захныкала, всё ещё красная:


“Стой… Стой…”


У Янь сделал глубокий вдох. Шокухо и вправду не представляла, как её очаровательные черты влияли на людей, она не знала, как идеально выглядела с покрасневшим лицом и туманным взглядом.


Тяжело дыша, У Янь не остановился, как посчитала Шокухо, а ускорился и входил в неё даже глубже и сильнее обычного.


Его гарпун ударил прямо в её критическую точку, заставив взвыть. То, как он входил в неё - она чувствовала, что его копьё Лонгина вот-вот проткнёт её.


“Мммуу!”


Она вскрикнула от наслаждения, и это была сцена, будто сошедшая с кисти художника. Её голос заполнил комнату, и даже мощная звукоизоляция комнаты не могла преградить её страстный стон. В этот раз, звук вырвался на небольшое расстояние наружу…


Если бы кто-то был поблизости, они бы поняли, что что-то нечисто...


У Янь выдохнул с чистым удовлетворением. Он выглядел так, будто камень упал с его души, будто он выпустил демона внутри и достиг апофеоза.


“Ууу…”


После протяжного стона, тело Шокухо продолжало подрагивать на кровати, пока она ныла. Любой рядом с ней понял бы, что её бёдра горят, только услышав её.


Единственный зритель происходящего, обрушивший на неё свою похоть, оставался относительно спокойным. Если бы он ещё чуть оправился, пламя похоти могло бы снова охватить его.


Прошло немного времени, и У Янь довольно улыбнулся. Он лежал вместе с Шокухо, рухнувшей на кровать. Со стеклянными глазами, её холмы поднимались и опадали, пока она тяжело дышала.


Раскрыв свои глаза-звёзды, чтобы те не закрывались, она повернулась и посмотрела на У Яня.


Когда она увидела У Яня и его довольное сияющее лицо, она почувствовала ярость, поэтому схватила шматок мяса у него ниже пояса и как следует крутанула разок-другой.


Её понимание “как следует” отличалось от нормы, потому что она всё ещё была без сил после бурных плясок на кровати, через которые они только что прошли.


“Говори! Ты всё это спланировал, да?!”


Вполне логично, что она так подумала - он пришёл к ней, когда она купалась, как это могло быть совпадением?


Шокухо ещё предстояло познакомиться с определённой характеристикой, которой славился один непрухо-парень с торчащими во все стороны волосами. Каждый раз, стоит парню упасть или открыть дверь, можно спорить на что угодно, что за дверью и под ним будет ожидать очередной фансервис - и при этом он это не специально.


Силы Шокухо не хватало даже для того, чтобы вырвать волос у У Яня, если бы она попыталась. Но тот притворился, будто ему больно. Он воскликнул:


“Это клевета! Это и вправду было совпадение!”


“Будто я тебе поверю!”


Она закатила глаза. Она вспомнила, как У Янь ставил её в самые разные позы. Это без конца её бесило.


Она просто не могла смириться с мыслью, что с ней обращались как с куском мяса, что её так отделали и даже не дали возможность дать сдачи.


Наверное, это как-то связано с её прошлым, но она не любила, когда ею манипулируют, даже на кровати… Она довольно быстро приняла решение.


Встав, она уселась на У Яня в позе наездницы, удивив его. Она продолжила смеяться:


“Теперь, когда ты своё получил, пора и мне!”


У Янь выглядел так, будто увидил призрака. Он запинался:


“Д-Джоо-сама…”


Шокухо злобно взглянула на него и коварно фыркнула.


“Что? Есть что сказать?”


Ошеломлённый ею, он всё же смог выдавить из себя:


“Ээ… Ты всё ещё хочешь продолжать?”


Шокухо зарделась и разозлилась:


“О, тебе-то что! Это ты отсюда уходишь победителем! Хватит смотреть дарёному коню в зубы!”


Он заткнул рот и, хоть и чувствовал, что ситуация была в новинку, ему даже понравилась мысль, что в ней может таиться доминирующая сторона.


Шокухо стиснула зубы и медленно опустила своё дрожащее тело…


Когда они возобновили свою постельную деятельность, он продолжал кряхтеть от удовольствия, а Шокухо - стонать.


Она начала неловко практиковать те техники, что когда-то прочитала в головах других людей с помощью Ментал-Аута.


Наслаждаясь чудесным видом сверху него, в особенности парой покачивающихся мясных булочек, и слушая нежный и милый голос, похныкивающий рядом с ним, чувствуя тугость вокруг его дружка, он просто закрыл глаза и позволил себе наслаждаться момнетом.


Таким образом, звуки танцев на матрасе продолжали эхом раздаваться в спальне.
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Глава 287



Глава 287: Ну не может моя Джоо-сама быть такой милой!


Шокухо Мисаки испытывала сильный стресс.


Она хотела быть королевой, доминирующей над другими людьми. Это отличная мечта, но реальность была жестока.


Она могла с лёгкостью сделать любую другую девушку супер-агрессивной в постели с помощью своего Ментал-Аута, даже если она могла изменить собственную личность на супер-агрессивную, это бы не решило её беды…


Джоо-сама просто ужасна во всём, что требует какой-то физической нагрузки.


У неё едва были силы…


Она из тех, что называют богами войны на три минуты - как только время выходила, она переставала быть супер-доминирующей и превращалась в пассивнейшего участника дуэли на простынях.


Она испытала облегчение, что она хотя бы не мужчина, который не может долго продержаться в постели…


После ещё одного жёсткого сеанса плясок под одеялом…


Двое развалились на кровати, едва дыша. Они закрыли глаза и наслаждались сладким ощущением после своих тёмных делишек.


Простыня была влажной донельзя. Любому, кто лежал на кровати, было бы жутко некомфортно, но У Яню там было приятно, как тёплой весной.


Тем временем Джоо-сама считала, что простыня ни в какое сравнение по приятности не идёт с подушкой из плоти. Под подушкой из плоти подразумевался У Янь, на котором она лежала.


Он погладил её гладкую спину и не мог ен признать, что у Джоо-самы слишком уж обалденное тело. Даже если не считать два холма на её груди, её полная изгибов фигура и так была очаровательна.


Шокухо не знала, о чём сейчас думает У Янь, но его мясной шест, всё ещё внутри неё, оживился с новой силой, и это было достаточно хорошей подсказкой насчёт того, что будет дальше.


Шокухо начала умолять его:


“Пожалуйста, не надо, я больше не могу…”


Рука У Яня беспомощно замерла. С физической подготовкой Джоо-самы, то, что она вообще продержалась так долго - уже чудо.


Шокухо облегчённо вздохнула, затем ощутила раздражение, после чего вздохнула снова.


Похоже, она снова умоляет его о пощаде...


Какой же стресс - быть доминирующей королевой.


Шокухо не могла простить себя за то, что просила пощады у кого-то вроде него. Затем она направила свой гнев на ублюдка, который практически насильно повалил её в кровать.


С неудовольствием в глазах-звёздах, она скривила губы:


“Теперь, когда ты повеселился - скорее, поимел меня, не пора ли тебе рассказать, что ты тут забыл, а?”


У Янь засмеялся. У него был и другая задача, помимо третьей миссии.


Учитывая, насколько она умна, он ен сможет обмануть её какими-то инфантильными планами - если бы он сказал, что, например, хотел её увидеть, она на это не купится.


Не забывая об этом, он продолжил праведным тоном:


“Разумеется, чтобы проведать тебя!”


Как же фальшиво. Что там говорить о Шокухо Мисаки, даже сам себя он не убедил.


Он только что отделал её по самое небалуйся - если бы он и вправду сказал, что у него к ней дело, он бы испортил тем самым настрой, поэтому ему пришлось соврать.


Глаза-звёзды Шокухо уставились на него, будто она увидела его фальш насквозь. Она изучила его лицо и , наверное, поняла, о чём думает У Янь, поскольку хмыкнула и отвернулась в другую сторону. Судя по её реакции, она в какой-то мере довольна этим ответом.


Шокухо не могла признать, что она немного зла тому, что не может подчинить себе У Яня в постели.


“Хватит ходить вокруг да около, выкладывай. Раз уж ты пришёл ко мне, я так понимаю, тебе нужна моя помощь?”


У Янь потёр нос и, пожав плечами, признал:


“Ладно, мне кое с чем нужна твоя помощь…”


“Будет сделано!”


Шокухо согласилась, даже не выслушав детали, чем удивила У Яня.


У ЯНь не забыл тот факт, что ему пришлось долго убеждать её, прежде чем она помогла ему проникнуть в лабораторию сестёр.


Он должен был пообещать ей, что сходит с ней на свидание, и в итоге серьёзно пострадал… В этот раз, она согласилась без особых споров? Неужто эротическая аэробика с ней давала такой эффект?


У Янь покачал головой - Джоо-сама не такая девушка, она бы даже мужа слушать не стала, с которым спит.


Своими тёмно-красными глазами он уставился в её глаза, прищурив их, будто пытаясь выцедить из них какую-то необходимую кроху информации.


“Слушай, Джоо-сама, с чего это ты такая сговорчивая?”


“Не соизволишь пояснить?”


Шокухо приложила руку к щеке, готовясь плакать.


“Ты уже то да сё со мной сделал, что мне ещё делать, кроме как согласиться?”


Шокухо лучше бы ничего не говорила. Её лицо и действия прямо сейчас прямо-таки кричали о плохой актёрской игре.


Будто бы не видя его зоркие глаза, она улыбнулась ему дьявольской ухмылкой. Губы У Яня вздрогнули, ему сильно хотелось ответить ей.


Ты же только что собиралась рыдать? Куда слёзы-то подевались?


Старая поговорка, говорившая о том, что женщина меняет настроение как перчатки, похоже, была правдива в её отношении. Она собиралась было плакать, потом улыбнулась ему, а теперь её лицо было преисполнено нетерпеливости…


“Так ты скажешь или нет? Если нет, я помогать не буду!”


Не в состоянии понять, что с ней, он повернулся в другую сторону и беспомощно пожал плечами. Как-никак, она уже практически семья, можно и…


Он включил серьёзный вид и продолжил:


“Мне нужна помощь с ребёнком!”


“С ребёнком?”


Шокухо в смятении поглядела на него. Её глаза засияли, и она любопытствующе спросила его:


“Мы только что занимались этим, ты же не просишь меня зачать твоего ребёнка?”


У Янь чуть не поперхнулся слюной от удивления.


“Ты о чём вообще? Я прошу тебя помочь разобраться с психологическим состоянием ребёнка!”


“Психологическим?”


Шокухо не стала язвить в ответ, вместо этого она приподняла бровь и заинтригованно спросила:


“Ты подозреваешь, что у ребёнка что-то не так с психикой?”


“Да!”


У Янь беспомощно озвучил свои мысли.


“Её психика немного нестабильна, время от времени она начинает бушевать. но я смог взять это под контроль. Однако я сумел лишь подавить симптомы, пока сама проблема остаётся. Мне всё ещё нужно решить, что её мучает…”


У Янь взглянул на Шокухо Мисаки, говоря:


“Пожалуйста, мне нужна твоя помощь. Посмотри, не сможешь ли ты найти что-нибудь ненормальное в её психике, и, если возможно это решить…”


“Бушевать?..”


Шокухо не заинтересовало то, что он каким-то образом смог её успокоить, её больше интересовало то, какие слова он выбирал при объяснении ситуации. То, что какой-то ребёнок может “бушевать”, определённо тревожило Номера 3.


Взглянуть на психику человека, тем более ребёнка для неё проще простого, так что она не возражала.


У Янь навестил её, поскольку знал, что она одна из немногих, кто сможет подобное провернуть.
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Глава 288



Глава 288: Медленное возведение гарема кристального дворца


Академия-сити, Школьный район 7.


В тихом доме У Яня вдруг стало не так уж и тихо, после того, как кто-то закричал:


“Уаааа!!!”


Человек, издавший этот пронзительный шум, сейчас устраивал шумную истерику на столе, топча его своей ногой. Фландр-тян сейчас рвала и метала.


Хинагику, Микото, Кинухата Сайай, Френда, Такицубо Рико и Астрея прикрыли уши от громкости, которую сумела выдать такая крохотная девчонка. Только Икарос безэмоционально глядела на Фландр-тян, закатывающую шумиху. Нельзя было сказать точно, не поняла ли она ситуацию или же просто не знала, что делать.


Хинагику и Микото переглянулись, чувствуя себя беспомощными - они отвечали за все решения в доме вместе с У Янем, но они не были экспертами по части того, как успокоить разбушевавшегося ребёнка.


Никто из девушек ранее не имел дело с детьми. Хинагику и Микото приглядывали за Лирин [Прим. пер: та девочка, которую похитили бандиты в оригинальном мире системы, дочь знатной семьи] какое-то время, но она была послушная и редко когда устраивала истерики, если вообще это делала. Такое поведение было в новинку Хинагику и Микото.


Хинагику почувствовала, как у неё болит голова от одной мысли о том, что нужно утихомирить Фландр-тян. Она подошла к ней и принялась уговаривать её:


“Флан, будь хорошей девочкой, успокойся?”


“Нет, нет, нет, не хочу!!!”


Фландр-тян даже не пыталась её слушать. Она продолжала бить кулаком и топать ногами по столу. Хинагику и Микото решили пока что не приближаться к ней.


“Хочу Онии-тяна! Где Онии-тян?! Флан требует увидеться с Онии-тяном!”


Ага, она устроила истерику по этому поводу.


Для неё, находиться в одиночестве в незнакомом мире. где нет Онээ-тян и людей из Особняка Алой Дьяволицы, она могла полагаться лишь на У Яня, которого встретила лишь вчера и ценит так же сильно, как и сестру.


Скорее всего, из-за запечатывания её силы она стала ещё больше зависима от У Яня. Вполне понятно, что она расстроится, если кто-то, на кого она так полагается, приведёт её в дом к незнакомцам, а после этого исчезнет. Само собой, она закатит истерику.


Таким образом и вышла та суматоха, с которой они сейчас имели дело.


Она также была нестабильна по части психики - довольно легко предположить, что она может слететь с катушек из-за такого. Если бы силы Флан не были запечатаны, быть может, дом и люди в нём уже бесследно исчезли бы.


Дети любят закатывать шумиху, их голоса просто невыносимы. Даже с запечатанными силами, Фландр-тян громким шумом вызывала дискомфорт у всех.


Фландр-тян вела себя так с тех пор, как проснулась.


Все девушки, помимо Фландр-тян, были сильно обеспокоены этим. В то время как они тревожились, им также было интересно. почему это столь милая девочка будет считать того парня столь надёжным.


Классический пример зависти.


Хинагику и Микото рыдали внутри - они не знали, что делать с Фландр-тян, всё так же устраивающей хаос. Микото начала закипать изнутри.


“Янь! Где тебя черти носят?! А ну возвращайся немедленно!”


Внезапно, яркий свет появился в гостиной, в которой находились девушки.


Когда свет угас, в гостиной объявился У Янь - к превеликому облегчению Хинагику, Микото, Астреи и остальных девушек.


Кинухата и её друзья всё ещё пытались понять, как У Янь попал сюда.


Как только он вернулся в гостиную, он был удивлён увидеть собравшуюся там толпу.


“Что такое? Хотите сфотографироваться?”


“Онии-тян!”


Радостный крик раздался сзади него, отчего у него чуть не случился сердечный приступ. Он рефлексивно развернулся и увидел маленькую фигуру, бегущую на него по столу. Она прыгнула ему прямо на грудь.


Неосознанно обняв её, он шокированным тоном спросил:


“Фландр-тян?”


“Онии-тян, где ты был? Флан так по тебе скучала…”


Она потёрлась лицом об его грудь и вцепилась в его рубашку, будто боясь, что У Янь снова исчезнет. Она выглядела так, будто вот-вот расплачется, со своими покрытыми пеленой глазами и надувшимся лицом.


Похлопав её по спине, он успокоил её:


“Онии-тян никуда не денется. У меня просто были кое-какие дела…”


“Онии-тян - злюка, нельзя было вот так оставлять Флан…”


Флан-тян протестующе надула щёки. Она отвернула голову в другую сторону, будто игнорируя его, но это его не убедило, поскольку её ручки всё так же крепко держали его рубашку. Его позабавило её милое непокорное поведение.


“Наконец-то ты дома! Ты где был, тут скоро камня на камне не осталось бы!”


Хинагику взглянула на успокоившуюся Фландр-тян и облегчённо вздохнула. Она тоже была удивлена тем, с какой лёгкостью У Янь справился с Флан, хоть и сам человек, не испытавший на себе её Кунг фу Львиного Рёва, сам был в смятении от этого.


Микото тоже была счастлива видеть У Яня. Если бы он не вернулся, возможно, ей бы пришлось вымещать свою фрустрацию на неодушевлённых предметах. Она была настолько раздражена плачем Флан.


Её приятное удивление быстро потеряло своё очарование, когда раздался смех:


“Ара-ара, Мисака-сан, всё такая же энергичная, я смотрю…”


Улыбка Микото замерла, и от неё пошли искры.


“Этот голос, этот тон, это…”


Прежде чем Микото смогла сказать, Кинухата и Френда воскликнули первыми:


“Номер 5?!”


Микото закрыла рукой лицо.


“Это ты, гхх, Шокухо Мисаки…”


Шокухо прикрыла рот, смеясь.


“О, что такое? Мисака-сан, похоже, не рада меня видеть…”


“А с чего мне радоваться?!”


Запротестовала Микото с раздражением в голосе. Она точно не приветствовала её в качестве гостьи - она указала на неё пальцем и спросила:


“Ты - ты что здесь делаешь?”


Шокухо пожала плечами и беспомощно вздохнула. Затем она взглянула на неё с самодовольным выражением.


“Малыш Янь привёл меня сюда.”


Уголок рта Микото дёрнулся.


“Это я уже поняла. Но я вот хочу…”


Она повернулась и поглядела на У Яня всё ещё глупо улыбающегося со зловещим видом, пуская при этом искры.


“Кое-кого электричеством пожарить…”


У Янь засмеялся, услышав Микото. Он знал, что встреча Рейлган и Джоо-самы не сулит ничего хорошего, но он должен был вернуться к Фландр-тян…


Кинухата, Френда и Такицубо глядели на разворачивающуюся перед ними сцену, всё ещё пытаясь переварить всё это. Они глядели на ссору Микото и Шокухо, при этом подмечая поведение Шокухо. Кинухата была первой, кто приподнял бровь.


“Этот супер-извращенец же не супер-забрал Номер 5 в свой гарем, да?..”


Френда изучила Шокухо и поглядела на У Яня, после чего осознала кое-что, увидев мотивы Истинного Предка насквозь.


“Простите, девушки, но Ментал-Аут теперь однозначно член гарема…”


Кинухата стиснула кулаки, продолжив раздражённым голосом:


“Этот супер-извращенец, у него уже столько женщин, как он смеёт продолжать пополнять свой гарем, неужели у него в крохотном мозгу одни только женщины?”


Френда пожала плечами и подметила кое-что:


“Всё-таки, мы же тоже женщины, на которых он позарился, да?”


Кинухата лишилась дара речи, её глаза начали ходить из стороны в сторону, будто она пытается придумать планы, как бы его обломать.


Такицубо взглянула на У Яня с тоской.


Вспомнит ли он обо мне?..
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Глава 289



Глава 289: И таким образом, Джоо-сама узнала…


Чувствуя, что Шокухо Мисаки хочет выбесить Микото, и зная, что Микото может разбушеваться в результате, У Янь поспешил остановить их.


“Джоо-сама, давай сперва закончим с делами, а поболтаем потом, ладно?”


Шокухо закатила глаза. Она была немного расстроена тем, что он заступился за Микото и испортил ей веселье, но У Янь лишь ответил глупой улыбкой.


Ему нужно придумать, как бы сделать так, чтобы эти двое мирно ужились вместе, так как они практически его жёны.


Он про себя рыдал, поскольку понимал, что это будет нелёгкой задачей.


Микото и остальные девушки знали, что он что-то задумал, когда привёл Шокухо Мисаки. Догадавшись, что это как-то связано с тем, что У Янь сказал им до этого, Микото и Хинагику осознали его мотив и взглянули на Фландр-тян у него на груди с жалостью в глазах.


Микото хмыкнула и отвернулась в сторону. Она намеревалась притворяться, что Шокухо тут нет. Фландр-тян, может, и липла к У Яню, но почти что каждая девушка тут, помимо Икарос, которая ещё не настолько эмоционально развита, не могли сопротивляться очарованию Фландр-тян.


Шокухо Мисаки выглядела немного разочарованной тем, что больше не может побеспокоить Микото. Она тоже отвернула голову в другую сторону. У Янь чувствовал, что Джоо-сама пришла сюда по большей части для того. чтобы кое-кого позлить, а не помогать.


Шокухо наконец заметила Фландр-тян, всё ещё на руках у У Яня. Когда она увидела, насколько та милая, её глаза-звёзды засияли.


Даже Джоо-сама не была исключением и также попала в щупальца обаяния Фландр-тян.


Джоо-сама подметила тёмно-красные глаза Фландр-тян, почти того же оттенка, что и у У Яня, после чего вздрогнула и тут же спросила, не стесняясь:


“Это же не твоя дочка, да?”


Хинагику, Микото, Астрея, Кинухата, Френда и Такицубо почти что упали на пол. Икарос тоже шокированно глядела на Шокухо.


Если бы он не держал Фландр-тян, У Янь и сам мог бы оказаться на полу. Он ответил недовольным тоном:


“Могу я поинтересоваться, откуда такие выводы?”


Шокухо взглянула на У Яня хитрыми глазами. После этого она посмотрела на Фландр-тян и отметила цвет их глаз:


“У вас двоих ведь одинаковые глаза?”


У Янь поперхнулся. Множество людей разделяли один и тот же цвет глаз, но мало у кого были красные. Учитывая, что они оба обладали глазами одного цвета, вполне естественно, что некоторые могут подумать, будто они родственники.


Джоо-сама могла бы походить вокруг да около, но вместо этого взяла да ударила прямо в цель...


У Янь хотел объяснить ситуацию и опровергнуть это заявление, но у него не было достойного объяснения тому, что у них один цвет глаз. Не думая, У Янь ответил:


“Если я скажу, что она не моя дочь, ты мне поверишь?”


Шокухо приложила указательный палец к подбородку, после чего кивнула и, вопреки его ожиданиям, ответила:


“Поверю!”


Брови У Яня дёрнулись.


“И с чего бы это вдруг ты мне поверила?”


Шокухо засмеялась и шутливо ответила:


“Ну, я не верю, что ты мог поучаствовать в создании такого чудесного существа!”


Все девушки услышали, как что-то перещёлкивает - предположительно, звук исходил от У Яня.


Он, тяжёло дыша, успокоился. Препираться с Джоо-самой было бессмысленно. Ничего, он ещё отомстит ей, когда они на днях залезут в кровать…


У Янь смог себя этим утешить и даже ухмыльнулся. Некоторые из девушек, хорошо знакомые с ним, узнали эту ухмылку, и начали сомневаться в его намерениях. Шокухо это шокировало, а затем она опустила голову, сожалея о сказанном, кое-что осознав.


Её сердце забилось быстрее, а ноги чуть не сдали, когда она вспомнила кое-что. Чтобы закрыть эту тему и не дать ему погрузиться в особо постыдные подробности, она поспешила перебить его.


“Хорошо, ты разве не привёл меня сюда, чтобы я приглядела за ребёнком? Давай, не будем тратить зря время.”


У Янь прищурил глаза и убрал свои мысли на задний план, намереваясь отыграться на ней, да ещё и с лихвой.


Он взглянул на Фландр-тян, всё ещё сидящую у него на груди.


“Фландр-тян, позволь старшей сестрице на тебя взглянуть…”


Фландр-тян не знала, что происходит, но раз У Янь так сказал, Фландр-тян взглянула на Шокухо и слегка кивнула.


Шокухо кивнула в ответ, после чего вытащила пульт из своей сумочки. Указав им на Фландр-тян, она нажала на кнопку.


Что-то бипнуло, зрачки Фландр-тян расширились, а её энергичные глаза стали стеклянными.


Хинагику, Микото и Астрея задержали дыхание, будто боясь потревожить Шокухо. Кинуха, Френда и Такицубо не понимали, что происходит, но по обстоятельствам рассудили, что лучше всего сидеть тихо и смотреть.


Глаза-звёзды Шокухо тоже потускнели. Её глаза вдруг колебнулись, и на её лице появилось удивлённое выражение. Зрители вздрогнули, решив, что у Фландр-тян есть какая-то глубоко засевшая проблема.


К счастью, Шокухо быстро оправилась к всеобщему облегчению. У Янь грустно засмеялся. Джоо-сама нужно контролировать своё лицо, а не то так и до сердечного приступа недалеко…


Шокухо закончила своё дело по прошествию некоторого времени. Она убрала пульт, но её глаза выглядели так, будто у неё ещё оставались какие-то вопросы насчёт неё. У неё было неоднозначное выражение лица.


“Ну? Как прошло?”


Спросил У Янь, увидев, что Шокухо убрала пульт.


Шокухо взглянула на него с лицом, преисполненным смешанными эмоциями. Заметив смятение на лице У Яня, Шокухо вздохнула и сказал:


“Подумать только, что у тебя настолько интересная предыстория - другие миры, Система и не только… очень занятно…”


У Янь, Хинагику и Микото были шокированы. Он ошарашенно спросил её:


“Так ты в курсе?”


У Янь вспомнил, что её Ментал-Аут мог заглядывать в воспоминания других людей.


Другими словами, осмотрев память Фландр-тян, она также непрямым образом узнала о Системе от неё.


Джоо-сама теперь знала, что к чему.


Шокухо взглянула на ошеломлённого У Яня и продолжила понимающим тоном:


“Так вот почему ты говорил, что тебя с Микото ожидает нечто большее. Для таких людей вроде тебя, умеющих путешествовать между мирами, возможно, Токивадай и вправду лишь маленький камешек на дороге...”


У Янь улыбнулся. Наверняка она ворчала о том случае, когда он заступился за Микото во время их первой встречи.


Шокухо знала об этом, но некоторые из присутствующих всё ещё не понимали, что происходит.


“Эй-эй-эй, вы это сейчас о чём вообще?”


Кинухата Сайай закричала:


“Какие ещё другие миры? Какая Система, что ещё за исекайство? Объяснитесь!”


У Янь, Хинагику и Микото переглянулись с беспомощными лицами. Вот же, блин, тайное стало явным, теперь проблем точно не оберёшься...
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Глава 290



Глава 290: Когда гнев смешивается со стыдом


Он допустил просчёт, когда позволил Шокухо Мисаки взглянуть на состояние Фландр-тян, но, в каком-то смысле, одну из своих проблем он решил.


Он не ожидал, что она взглянет на память Фландр-тян и узнает всё о У Яне и компании.


Это откровение также за него рассказало всю суть Шокухо, Кунухате Сайай, Френде и Такицубо Рико. Его миссия 3 заключалась в том, чтобы оттарабанить трёх и более девушек, после чего склонить их покинуть этот мир вместе с ним.


Он уже послал своего юркого лазутчика в две цели, но ему так и не предоставился шанс объяснить, кем он является.


Джоо-сама раскрыла его происхождения, тем самым наконец подтолкнув его к тому, чтобы в подробностях объяснить, что он пытается провернуть.


Он рассказал четырём девушкам, откуда пришёл, куда собирается, и другие детали. Шокухо время от времени ахала, но большую часть времени вела себя сдержанно. Остальные же три девушки были слишком шокированы и молчали.


Шокухо более-менее поняла происходящее после того, как увидела память Фландр-тян, а теперь, когда У Янь заполнил пробелы, начала адаптироваться к ситуации. Но Кинухата Сайай, Френда и Такицубо Рико слушали это впервые.


Эти новости потрясли известный им мир до основания, они всё ещё не могли поверить своим ушам.


Система, путешествия через миры, Сильвария, миры-транскрипты - вся эта информация и эти откровения чуть не сожгли им мозг коротким замыканием.


Кинухата, Френда и Такицубо почти что не поверили ему. Они жили в мире, где наука превзошла всё остальное. То, что говорил У Янь, было ненаучно.


Но их сомнения были отброшены, когда Икарос и Астрея раскрыли свои крылья, а Фландр-тян также раскрыла свои кристаллокрылья и хвост, к шоку всех трёх девушек и Шокухо, видящей это впервые. У всех были неописуемые выражения лиц.


“Так значит, то, что вы сказали, это супер-правда?”


Кинухата взглянула на Хинагику и Микото с озадаченным лицом. Если бы У Янь подтвердил это, она бы не поверила при самых убедительных фактах - настолько она ненавидит У Яня.


Однако когда Хинагику и Микото сказали, что так и есть, ей оставалось лишь поверить.


У Янь может соврать им, но Хинагику и Микото не из тех, кто пошли бы на такое.


Когда обе девушки кивнули, Кинухата схватилась за голову и отшатнулась. “Вся моя жизнь была ложью” было практически написано на её лицо. Похоже, ей понадобится время, чтобы всё это переварить.


У Янь перевернул их представление о мире вверх тормашками.


“Ну так…”


Кинухата оглянулась на У Яня с радостным лицом.


“Когда-нибудь ты покинешь нас и уйдёшь в свой мир, да?”


У Янь кивнул, и Кинухата почти что запрыгала от радости. Она обрадовалась мысли, что скоро сможет сбежать из похотливых лап этого дьявола.


У Янь знал, чему она так счастлива, поэтому сразу сказал ей:


“Мы покинем этот мир и я обязательно возьму тебя с собой, за это не беспокойся. Как же я могу тебя забыть?”


“Что?!”


В этот раз Кинухата и вправду подпрыгнула. Она указала на него пальцем и закричала:


“Ты, супер-извращенец! Только не говори мне что, не супер-собираешься отстать от нас, даже когда супер-покинешь этот мир?”


“Ну-ну, успокойся, девочка…”


У Янь похлопал её по плечам и ухмыльнулся:


“Между нами же такая искра, как я могу тебя тут бросить? Не волнуйся, я не оставлю такую милую маленькую горничную!”


“Сам ты горничная! Вся твоя семья горничные!”


Френда вздохнула и удручённо сказала:


“В общем, я догадывалась. С чего бы этому похотливому волку так легко от нас отказываться?”


Такицубо Рико приняла все его заявление, и ей было без разницы, оставаться ли в Академия-сити или уйти. Она повидала его тёмную сторону и не чувствовала никакой связи с этим городом, он был для неё лишь местом, которое она может в любой момент покинуть.


Шокухо заинтригованно улыбнулась. С рукой у щеки, она с улыбкой продолжила:


“Сильвария, значит? Звучит интересно, хочу увидеть этот другой мир…”


У Янь ответил:


“Джоо-сама, ты же не думаешь отправиться с нами за компанию?”


“О? Я что, слышу отказ?”


Шокухо взглянула на У Яня и сказала с немного грустным тоном.


“Неужто ты собираешься бросить меня после того, как полностью изучил всё, на что способно моё тело?”


У Янь тихо ругнулся. как только она сказала это. Разумеется, Хинагику, Микото, Кинухата и Френда крикнули:


“Ты занимался с ней сексом?!”


Реакция Микото была сильнее остальных. Если бы речь шла о любой другой девушке, она бы позлилась немного, а затем забыла бы от этом, но как она может так поступить, если речь о Шокухо Мисаки!


Её заклятом враге!


Молния затрещала, и У Янь застыл. Он чуть не убежал, как только услышал это, но вместо этого остался и медленно обернулся, увидев Микото, объятую молнией.


Микото подняла кулак и продолжила низким тоном:


“Янь, тебе есть что сказать?”


У Янь вымучил из себя улыбку и поднял обе руки. Он хотел успокоить её, но его действия, наоборот, убедили её в его виновности, а больше Микото знать и не нужно было, чтобы решить его отделать как следует.


Молния становилась всё неистовее, У Янь решил рискнуть и сделал ход раньше Микото.


Он подбежал к Микото с Фландр-тян в одной руке, другой остановив её электричество и притянув в объятия.


Микото вскрикнула, и молнии как не бывало. Она упала на его грудь, и, не успела она понять, как большие губы сомнкулись с её губами.


“О…”


Кинухата, Френда и Астрея выдохнули, определённо не ожидав такого. Тем временем Хинагику закрывала глаза руками.


Подумайте о детях…


Голоса заставили Микото прийти в себя. Она взглянула на его лица в каких-то миллиметрах от неё и быстро покраснела. Она зарделась от шеи до лба, выглядя как яблоко.


Пуф!


Пар пошёл от верхушки её головы - она определённо была сильно смущена этим.


Она оттолкнула его и крикнула ему застенчивым и злым тоном:


“Т-ты что делаешь! Тут же столько людей, что…”


У Янь ухмыльнулся, увидев, какая она красная. Он хохотнул и вытер губы, как делают в фильмах всякие негодяи.


Микото стала на оттенок краснее и взгляды всех вокруг вдруг стали для неё всё равно что впивающимися в неё иглами. Она опустила голову и устремилась прямиком в свою комнату.


Хинагику взглянула на У Яня, после чего последовала за ней. Астрея пошла за ними. Икарос тоже посмотрела на У Яня, после чего отправилась за Астреей.


Облегчённо вздохнув, он был рад, что сумел остаться в живых.
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Глава 291



Глава 291: Кинухата Сайай, не сумевшая избежать своей участи


После того как Микото, Хинагику, Астрея и Икарос вышли, в комнате остались только девушки, которых он собирался взять с собой, когда покинет этот мир.


Возможно из-за этого Икарос и колебалась, когда уходила. Она хотела остаться рядом с ним, но не хотела мешать ему с его делами с Шокухо Мисаки, Кинухатой Сайай, Френдой и Такицубо Рико.


У Янь мог более-менее догадаться, о чём она думает. Как и ожидалось, ему нужно отдавать Икарос побольше своей любви.


Шокухо вдруг ни с того ни с сего сказала:


“Она умеет читать ситуацию, а? Я про Икарос…”


У Янь покачал головой, слегка удивив её ответом:


“Нет, Икарос не так развита, чтобы читать между строк…”


У Янь тепло улыбнулся в сторону, в которую удалилась Икарос.


“Она немного подавлена по части эмоций, и ещё много не понимает.”


“Значит, она…”


“Но Икарос усердно трудится, чтобы измениться. Ей, впрочем, ни к чему себя менять, она мне нравится такой, какая она есть.”


Шокухо кивнула, поняв что-то. Она повернулась к нему и засмеялась:


“Эй, ты, ты разве не волнуешься, что на меня накатит ревность после таких слов?..”


У Янь взглянул на неё и посмеялся:


“О? Хотел бы я на это посмотреть - прошу, позволь мне увидеть твою ревнивую сторону…”


Шокухо холодно хмыкнула и отвернула лицо в другую сторону, ответив недовольным тоном:


“Что, я не могу ревновать? Ты тут делаешь комплимент другой девушке в моём присутствии…”


“Да-да…”


Шокухо ещё больше расстроилась, когда услышала, как безразлично он отвечает. Прежде чем она продолжила ворчать, У Янь задал ещё один вопрос.


“Ах да, что там насчёт Фландр-тян?”


Шокухо сконцентрировала свой взгляд на Фландр-тян, которая заснула после того, как она использовала на ней свои силы. Она продолжила с неоднозначным выражением лица.


“За неё волноваться не стоит. Она в порядке - помимо того, что её психологическому состоянию понадобится немного времени, чтобы прийти в норму, учитывая её психологический возраст.”


У Янь вздрогнул, и на его лице появилось счастье. Он обнял Фландр-тян и улыбнулся Джоо-саме.


“Спасибо тебе огромное, Джоо-сама!”


Удивлённая, она ответила:


“Не надо меня благодарить, я ничего не сделала.”


“Ничего не сделала?”


У Янь уставился на неё. Когда он убедился, что она не шутит, он нахмурился и взглянул на Фландр-тян, лежащую у него в руках.


“Но если ты ничего не сделала, с чего Фландр-тян поправиться в ближайшем времени?”


Шокухо взглянула на Фландр-тян и поиграла со своими светлыми волосами, после чего ответила:


“Ну, у неё было слишком много силы, которую она слишком слабо контролировала, вот почему она выросла не такой, как другие дети… Ты запечатал эту силу, и без этой ноши, она пошла на поправку, как перекрытый ручей, который наконец пробил себе путь. Думаю, она сможет оправиться довольно скоро - учитывая, с какой скоростью она приходит в норму.”


У Янь засмеялся, но осознав, что Фландр-тян всё ещё спит, затих.


“Ну и замечательно!”


Шокухо взглянула на спящую Фландр-тян, сетуя:


“Всё же это кажется таким нереальным - чтобы этот ребёнок владел силой, достаточной, чтобы не оставить мокрого места от всех обладателей пятого уровня Академия-сити вместе взятых. Это уничтожение Глаз - это что-то с чем-то…”


“Так ты даже это знаешь?”


Шокухо закатила глаза.


“Само собой, я увидела, что её способность запечатана, а психика - нестабильна. Если бы не это, я бы не смогла так легко проникнуть в её разум. В общем, я знаю всё, что знает она.”


“Включая Генсокё, полагаю?”


Шокухо кивнула, и он осторожно продолжил:


“Даже о том, что Фландр-тян в Генсокё делала?”


Шокухо позабавило его поведение.


“Ты же не думаешь, что того, что она вампир и её истории дезинтегрирования людей будет достаточно, чтобы меня напугать, да?”


У Янь неловко улыбнулся.


“Так ты и об этом знала…”


Шокухо вздохнула, снова закатив глаза.


“Эксперименты учёных на подопытных куда более жестокие, чем игры Фландр-тян. Я повидала больше, чем того хотела, когда была молодой, а уж с Ментал-Аутом…”


У Янь молчал. Он знал, как ужасна тёмная сторона города.


Её опыт и её способность, позволяющие видеть чужие разумы…


Увидев лицо У Яня, Шокухо хихикнула и подразнила его:


“Ара, Малыш Янь за меня волнуется?”


Шокухо тут же взбесила У Яня. Он закатил глаза и ответил ей слегка разозлённым тоном:


“Само собой - то бишь, до этого момента. Теперь уже не уверен.”


Она прислонилась к нему и обвила вокруг него руки в очень интимной манере.


“Ну что ты, не надо так. Я же по твоему лицу вижу, как ты за мен яволнуешься…”


“А тебе нравиться видеть, как я за тебя волнуюсь…”


Шокухо хихикнула и с любопытством спросила:


“Малыш Янь, а когда мы покинем этот мир и отправимся в Сильварию? Я крайне заинтригована этим местом…”


У Янь беспомощно покачал головой.


“Джоо-сама, это совершенно другой мир, чему ты тут радуешься?..”


“Много чему, очевидно же!”


Ответила Шокухо недовольным тоном.


“Ты сказал, что в том мире Мисака будет блистать, так буду и я.”


У Янь схватился за голову и почувствовал, как накатывает головная боль.


“И почему мне кажется, что ты всё это делаешь с одной лишь Микото на уме…”


“Так когда мы уходим?”


“Если тебя это настолько волнует, зависит от того, насколько некоторые будут сговорчивыми…”


Он бросил резкий взгляд на лоли, пытающуюся на цыпочках уйти. Она застыла, когда заметила, как кто-то на неё смотрит.


Кинухату спалили.


По какой-то причине, когда остальные девушки ушли, она почувствовала холодок по спине, а разум забил тревогу.


Она доверяла своему шестому чувству и решила сбежать, пока может.


Увы и ах, этому не суждено было сбыться.


Тревога в её голове заголосила пуще прежнего, когда она услышала его. Она попыталась сбежать настолько быстро, насколько позволяют её изящные ножки. Вскоре она уже просто перебирала ими в воздухе.


Она отчаялась и вовсю извивалась.


“Супер-отпусти меня, супер-извращенец!”


У Янь ухмыльнулся.


“Кинухата-тян, тебе не сбежать…”


Он не обращал внимания на то, как сильно она боролась. Он поднял её за воротник и направился в свою комнату.


Френда облегчённо похлопала себя по груди. Затем она вспомнила, что он уже успел надругаться над ней.


Такицубо Рико взглянула на то, как Кинухату уносят в его комнату. Представив себе то, что сейчас случится, она покраснела...
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Глава 292



Глава 292: И снова то, что начиналось невинно, превратилось в очередную оперу


Шокухо Мисаки, Френда и Такицубо Рико ошеломлённо смотрели на то, как Кинухату Сайай волочат в комнату У Яня. Дверь захлопнулась, и только тогда девушки пришли в чувства.


Учитывая их умственные способности, им было довольно легко сложить два и два и понять, что случилось - а если точнее, они знали, что он собирается с ней сделать…


Вот так взял и поволок девушку в свою комнату - никто не поверит ему, даже если он станет настаивать, что ничего не собирается делать.


Шокухо заскрежетала зубами и издала холодный хмык. Но она ничего не сказала, хоть У Янь и на её глазах завёл другую девушку в свою комнату. Она могла предположить, что он должен сделать то, что должен, чтобы они все могли покинуть этот мир.


Что это за миссия такая, что требует завалить кого-то на кровать?..


В общем, это значит, что они…


Она взглянула на Френду и Такицубо своими глазами-звёздами. В её голове что-то щёлкнуло, а на лице появилась ухмылка.


Мурашки пробежали по спинам Такицубо и Френды. Они отвернулись от комнаты У Яня и огляделись, пытаясь найти их причину.


Их причина, Шокухо Мисаки, ухмыльнулась, глядя на Френду и Такицубо. Она взглянула на комнату Микото и вытащила пульт. Затем она указала им на Френду и Такицубо…


Тем временем, в комнате У Яня.


“А ну отойди! Сразу тебе говорю, я супер-сильная!”


Кинухата отступила к изголовью кровати. У Янь приближался, и с каждым новым шагом, сердце Кинухаты билось всё быстрее, а сама она паниковала. Она вымучила из себя самый злобный вид, на который только была способна, пытаясь пригрозить У Яню с неубедительным результатом.


У Янь нашёл это скорее забавным, нежели страшным - он засмеялся и покачал головой, пока Кинухата пыталась защищаться всем, что она могла найти на кровати. Скрестив руки на груди, он довольно ухмыльнулся.


Кинухата тоже остановилась - она была в замешательстве, с чего бы ему вдруг останавливаться, если её прошлые угрозы были бесполезны.


Неужто он всё-таки проявит сердечную доброту?..


Стоило ей об этом подумать, как У Янь засмеялся и набросился на неё, как голодный волк на беспомощного ягнёнка.


Кинухата удивлённо воскликнула, поспешно отступая. Но было уже слишком поздно - У Янь предугадал её движения и прижал к кровати с поразительной ловкостью.


Сильный мужской запах заполонил её ноздри, и она почувствовала, как он давит на неё. Каким-то образом её маленькое тельце могло выдержать этот вес - об этом факте Кинухата знать не желала.


“Супер-отпусти сейчас же!”


Кинухата извивалась, чтобы выбраться из его хватки, но он зажал её руки над её головой.


“Помогите! Кто-нибудь, супер-помогите! Френда! Такицубо! А ну идите сюда и супер-спасайте меня!!!”


Она была полностью скована, и её все больше переполняла паника. Она кричала так, будто на кону её жизнь, верная своим инстинктам, будучи девушкой, чья непорочность оказалась под угрозой.


Обычно это подействовало бы, поскольку Хинагику и Микото не проигнорировали бы кого-нибудь, кто зовёт на помощь в их же доме.


Но Микото была слишком смущена, чтобы выходить из комнаты, а Хинагику, Астрея и Икарос были вместе с ней. Скорее всего, её крики они так и не услышат.


Но если она продолжит вот так орать, другие девушки уж точно вскоре её услышат. Ну, если У Янь ей позволит…


Он облизал свои губы и опустил верхнюю часть тела, заткнув её раскрытый рот своим вместе со всеми словами, которые хотели было вырваться наружу.


Глаза Кинухаты расширились, и она мысленно зарыдала. Это уже второй раз, когда этот грязный дикарь и оборотень насильно целовал её.


Боже, ну почему ты благословил меня столь милым видом и телом, подумать только - этот волк сейчас возьмёт меня силой…


Она начала думать о самых странных вещах от своего смущения. Тем временем, язык У Яня наконец протиснулся сквозь её стиснутые зубы. Как повелитель демонов ночи и кровати, он взял её язычок в заложники и обвивал своим в эротичной манере.


Удовольствие начало просачиваться в её разум. Она, повидавшая слишком много фильмов откровенного содержания на своём веку, почувствовала, как забилось её сердце.


Её глаза заволокло дымкой. Она почти что потеряла над собой контроль во время поцелуя. Чувствуя, что её тело начинает бросать в жар, она закалила свою решимость и решила укусить его за язык.


Как только она собиралась это сделать, Кинухата вдруг начала колебаться, будто потеряв свою силу. Рука опустилась на её скромную грудь и начала вовсю с ней забавляться.


Он всё ещё держал её руки зажатыми одной рукой, но другой рукой он лапал её тело.


“Ммм… ууу… Гххуу…”


Она чувствовала, как рука ласкает её, и от каждого ловкого движения её глаза расширялись, и в уголках проступала влага. Её лицо начало приобретать красный оттенок. Она издавала стоны в такт ласкам руки на её груди.


Хоть он уже и открывал обетованные врата у лоли раньше, но не мог не наслаждаться этим опытом. У Френды было своё очарование с практически всеми атрибутами лоли. Она мило выглядела и частенько мило себя вела.


Кинухата же обладала совсем другой привлекательностью, нежели Френда, любившая вести себя мило. Его похотливое сердцо забилось быстрее от одной мысли о столь свежем опыте.


Возвращаясь к нашим баранам, Кинухата Сайай и её бёдра...


Он отклонился от заданного себе курса тем, что сделал с Шокухо Мисаки этим утром. Он чувствовал, что немного вышел за моральные рамки тем, что так увлёкся лоли-любовью. Разумеется, он быстро отбросил эту мысль на задний план.


Он ничуть не сомневался в том, что сделал сегодня, даже в том, что собирается отведать лоли. Устраивание зверя о двух спинах было его любимой игрой, так что он чувствовал, что сегодня его счастливый день.


Он отпустил крохотную грудь в своей руке, когда ему немного надоело заниматься лишь этим. Кинухата облегчённо вздохнула, но это облегчение долго не продлилось. Вскоре она ахала уже с новой силой.


То, что он отпустил её, не означало, что он с ней закончил. У него была очень простая логика - если одной руки недостаточно, то следует добавить в уравнение и вторую.


Он обрушил своё похотливое кунг-фу на её два крохотных холмика. Подобно художнику по части грудей, он мял её плоть, придавая ей самые разные формы.


Её кости будто бы начали таять от чувственного удовольствия, нахлынувшего на её разум. Она была вынуждена признать, несмотря на своё сильное нежелание - этот парень многое умеет и своё дело знает, что приводит к разрушительным последствиям.


Её тело раскалилось ещё больше, и глаза начали закатываться. В то же время, её сопротивление ослабло, и последняя сила покинула её тело вместе со стонами.


У Янь убрал свои руки из-под её одежды и быстро раздел её...
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Глава 293



Глава 293: Похотливая интерлюдия…


Хоть она и сопротивлялась всеми остатками своих сил, выражая несогласие приглушёнными звуками, У Янь ловко снял с неё вязаное платье, которое она всегда носила.


У Янь небрежно бросил одежду на край койки. Теперь она была в чём мать родила и уязвима, как новорождённый агнец, её маленькое лоли-тело никак не останавливало пламя похоти, разгорающееся в У Яне.


Хоть у неё и было немного взрослого очарования, она была привлекательна по-своему. Её блестящие бёдра, гладкая кожа, сладкий аромат - всё это могло зарядить энергией кого угодно.


Чувствуя, как воздух касается её кожи, Кинухата Сайай поняла как сейчас выглядит. Она была так смущена, что хотелось умереть, уже второй раз мужчина видел её тело во всей красе.


Кинухата Сайай хотела передвинуть свои руки и прикрыть грудь, заслонив то немногое, что она может, от похотливых глаз У Яня. Но прежде чем она смогла что-то сделать, У Янь увидел её намерения насквозь и снова схватил её руки, зажав над её головой.


“Ууу… Супер-сволочь…”


Хоть она и знала, что её слова не возымеют никакого эффекта на большого волка перед ней, ей всё же хотелось высказаться.


Он вознаградил свои глаза её обнажённым видом - его он уже давненько не видал. Он посмелся.


“Кинухата-тян, всё ещё пытаешься сопротивляться? Это бесполезно, сдавайся. Если будешь делать как я скажу - обещаю, я буду нежен…”


Кинухата злобно зыркнула на него и крикнула:


“В смысле, бесполезно супер-сопротивляться? Если я не буду сопротивляться, ты супер-возьмёшь меня силой!”


Лицо У Яня приобрело 囧-выражение.


“Но время объяснять у тебя есть?..”


Кинухата вздрогнула и кивнула.


“О, точно! У меня же нет на это времени!”


Она снова была шокирована.


“Стоп, ты же супер-пытаешься меня снасильничать, да? Так почему ты тратишь супер-время на то, чтобы со мной супер-разговаривать?”


У Янь моргнул и продолжил:


“Точно, у меня нет на это времени…”


Комната погрузилась в странное молчание. Они глядели друг на друга в неловкой тишине.


Поразительно, что у них было время на эту беседу посреди постельных игр.


У Янь первым нарушил молчание.


“Слушай, ты же не собираешься вот этой бессмысленной болтовнёй избежать того, что сейчас случится, да?..”


Кинухата замерла, и в её взгляде появилась неуверенность. Этого было достаточно, чтобы проинформировать его о том, что в этом и состоял её план.


Уголки его губ задёргались, и он протянул руки, чтобы как следует потискать её маленькую грудь. Она тут же изменилась в лице и начала стонать.


“Аах~ Супер-отпусти меня~~~”


Он проигнорировал её восклик и сфокусировался на её крохотном тельце. Он высунул язык и принялся облизывать её.


“Ммм… Гхх~~”


Она ещё никогда не встречалась с подобным, поэтому её тело напряглось и она стиснула губы. Чем больше У Янь водил языком по её телу, тем чуднее чувствовало себя её тело.


Странное, но в то же время знакомое ощущение начало закрадываться у неё внутри. Она инстинктивно поняла, что уже испытывала его.


Она испытала это чувство, когда проиграла У Яню и тот преподал ей урок своими ловкими пальцами.


Почти что интуитивно отвечая этому ощущению, у Кинухаты голова пошла кругом от его ласк.


Он изучал её ниже пояса, где было абсолютно голое поле без единой травинки и выяснил, что она уже готова. С невероятной скоростью, он снял с себя одежду - это было показателем того, как усердно он тренировался в искусстве снятия одежды.


Когда он показал ей свой Гунгнир, Кинухата сильно встревожилась. Она запаниковала и откуда-то нашла в себе силы оттолкнуть У Яня. Она встала и попыталась уползти в безопасное место.


Неудачное решение - она едва успела сдвинуться с места, как почувствовала, как крепкие руки хватают её за тонкую талию.


В следующее мгновение она почувствовала, как что-то твёрдое упирается в её мягкое место.


“Ууу…”


Зная, что бежать некуда, она застонала.


Прощай, юность…


У Янь начал с мощного захода, и она захныкала. Точнее даже, зарыдала…


П-почему это настолько больно?..


Она нахмурила брови и продолжала хныкать. Она не смела двинуться своим напряжённым телом. Всё ради того, чтобы унять боль, которую она чувствовала…


Она сдержала слёзы и прикусила губы и каким-то образом удержалась от того, чтобы заплакать. Её крепкий характер твердил ей, что она не должна плакать из-за подобного.


Боль исчезла почти так же быстро, как и появилась. Она была совсем юной, поэтому начала утешать сама себя:


“Мне не больно… Мне не больно… Мне не больно… Мне супер-не больно…”


Слушая её бормотания, он покачал головой и прислонился телом к её спине, после чего прошептал ей в ухо:


“Если тебе так больно, лучше выпустить это всё из себя. Поверь мне, будет здорово~”


Кинухата остановилась и злобно взглянула на него, чуть ли не хныча:


“Злобный ушлёпок, смотри, что ты со мной сделал, а ещё наглости хватает меня дразнить…”


Он улыбнулся и пришёл к выводу, что сейчас она не сильно хочет его слушать.


После того как У Янь сказал ей это, Кинухата почувствовала, как боль уходит вдвое быстрее. В результате она немного ослабила нахмуренная брови. Однако в следующее мгновение внутри себя она почувствовала разрастающуюся пустоту, после чего на её лице проявились смешанные чувства.


Это ужасающее чувство пустоты заставило её подсознательно желать, чтобы У Янь начал действовать. Она хотела сказать что-то, но затем вспомнила, что она вообще-то тут жертва, так с чего бы ей что-то говорить?


Кинухата была в замешательстве.


Если бы У Янь знал, о чём она думает, он точно язвительно заметил бы, что сейчас не время думать о всякой чепухе. Он наверняка подметил бы, что у неё как персонажа есть и скрытая характеристика - она редкостная глупышка.


У Янь не знал, о чём она думает, но больше не мог себя сдерживать, поэтому не думал о том, что она чувствует или нет. Он сходу начал тыкать своей тычинкой в её пестик.


“Мммххяяя!~”


Её протяжный стон положил конец её внутреннему конфликту. Она радовалась исчезнувшему ощущению пустоты. Он развеял её сомнения несколькими сильными толчками.


Этот стон был сигналом к началу их неистовой схватки. Хлюпающие и шлёпающие звуки сопровождали стоны, раздающиеся в комнате...
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Глава 294



Глава 294: Я, вообще-то, групповушку не планировал…


Он обнял её мягкое тело и наслаждался её сладкими стонами. Он мог почуять её пот, изучая каждый сантиметр её кожи. Полностью погрузившись в происходящее, он продолжал входить в неё.


Больше всего сладки для его ушей два шума. Первый - постанывания девушек, а второй - мокрые, хлюпающие шлепки, издаваемые двумя кусками мяса, бьющихся друг об друга. Сколько бы он их не слушал, они никогда ему не надоедали.


У Янь чувствовал себя иначе, чем Кинухата Сайай, её смущали звуки, издаваемые её ртом, а когда до неё доносилось это шлёпанье, она скрежетала зубами.


Кинухата не могла скрывать свои эмоции, как У Янь. Будучи девушкой, даже немного пацанка, она всё же испытывала смущение. Она поверить не могла в те звуки, что сейчас издаёт.


Кинухата хотела, чтобы её голос не вырывался наружу, но У Янь наяривал так сильно, что её будто било током. Она не могла закрыть свой рот, и стоны вырывались из неё.


Это был её первый раз, и она уже чувствовала, будто из неё сейчас душа выйдет. Последние остатки её здравого смысла вылетели в окно, и её тело будто ей больше не принадлежало.


Чего она не могла отрицать, так это то, что было очень приятно…


Кинухата не скрывала своего стыда, её красное лицо было отчасти от того, как она завелась и отчасти от того, как она стеснялась.


Сегодня она испытала множество новых вещей. Она ненавидела своё бессилие, она может смириться с насильственным похищением, может смириться с насильственным актом любви на кровати, но неужели нужно было делать это в такой смущающей позе?!


Её лицо было так сильно опущено, что она могла поцеловать простыню, а попка выпячена кверху, оан подсознательно схватила простыню, будто пытаясь удержать свою душу. Она взглянула на простыню перед собой, чувствуя непрекращающийся поток толчков сзади. Кинухата плакала про себя.


Может, супер-договоримся, давай поменяем позу…


Кинухата хотела сказать это, но была слишком занята стонами, чтобы что-то произнести. Ей пришлось терпеть унижение сношения в этой позиции почти полчаса - примерно столько же она была вне себя от ярости и смущения.


В её голове осталось не так много места для здравомыслия, но всё же присутствовала некоторая доля стыда и смущения. После того, как её подвергли этому похотливому обращению, Кинухата наконец сорвалась.


Выпустив протяжный вой, она больше не могла так. Вся её кожа была красной, и у неё не было сил поддерживать себя. Она упала на кровать от изнеможения.


У Янь нахмурился и вздохнул с беспомощным выражением лица. Он был разочарован её запасом сил.


Он надавил на неё сверху телом, тем самым намекая, что ещё далеко не насытился.


Она едва успела прийти в себя - лишь для того, чтобы почувствовать, как он снова обнимает её. Она тут же смутилась, но прежде чем она смогла сказать что-либо, У Янь совершил мощный толчок, снова заставив её запеть…


В комнате, помимо хлюпающих звуков и стонов Кинухаты, прибавился дополнительный звук: громкое скрипение кровати.


Скрип ещё больше возбудил У Яня, он вогнал в неё свой Гунгнир с ещё большей энергией. Кинухата испытывала иррациональную злость от того, как слабо скроена эта кровать.


Кинухата и сама чуть не трещала по швам не хуже кровати. Она издала ещё один протяжный стон, её тело напряглось, и она кончила уже второй раз за сегодня.


Прямо как и раньше, У Янь не давал ей продыху, и снова начал пропалывать ей грядку.


Кинухата запаниковала, а её глаза заволокло туманом. Она с щенячьими глазками посмотрела на У Яня, проблеяв:


“Т-ты всё ещё продолжаешь?!”


У Янь ответил ей своими губами.


Боже мой, кто-нибудь, супер-спасите меня, умоляю…


Кинухата зарыдала про себя уже в n-ный раз за сегодня. У неё была та ещё уверенность в своём запасе сил. Как же иначе - её азотная броня требовала тренировки тела, чтобы поспевать за способностью.


Однако то бесперебойное долбление сзади уничтожило всю её уверенность в своих силах.


Как бы она ни тренировалась, Истинному Предку это было нипочём.


Пока она протестовала и умоляла о пощаде своим тихим голосом, он начал ещё один раунд любовных игр.


Кинухата отдалась своей судьбе и закрыла глаза.


Дорогое осквернённое тело, надеюсь, ты сможешь вынести то, что будет дальше…


Звук прервал их - он был коротким, но его было достаточно, чтобы привлечь внимание двоих на кровати.


Это звук открывающейся двери.


Он рефлексивно остановился. Кинухата, всё ещё тяжело дышащая, и У Янь оба взглянули на дверь. Они были удивлены гостями.


“Френда! Такицубо!”


Воскликнула Кинухата. Внезапные гости ошарашили двоих, лежащих в интимных объятиях.


Френда и Такицубо стояли в двери со стеклянными глазами, прикованными к кровати. У них было пустое выражение лица, будто они глядят на шахматную партию, а не горячую сцену секса


Всё ещё в ошеломлении, двое не заметили, что обе девушки будто бы в ступоре.


Кинухата отреагировала первой - она сильно покраснела, когда поняла, что две её лучшие подруги застукали её за делом. Она взорвалась от стыда изнутри.


“Уааа!!!”


Она выкрикнула. Кинухата закрыла своё лицо обеими руками, после чего пыталась вырваться из рук У Яня. Пристыженный голос раздавался меж её пальцев:


“Ууу… Френда, Такицубо, супер-не смотрите на меня…”


Её голос не достиг Френды или же Такицубо. Однако его услышал У Янь. Он заметил, что Френда и Такицубо глядят на него, в то время как У Янь-младший всё ещё исследует внутренние лабиринты Кинухаты. Вдруг он сильно возбудился.


Он перешёл на тёмную сторону и отдался плотским желанием.


Он начал двигать бёдрами с активностью двигателя. Принимающая на себя его любовь Кинухата выкрикнула и от стыда, и от удоволствия. Она заплакала про себя, в то же время позволив телу наслаждаться этой чередой движений.


Так и знала, этот парень супер-извращенец!


Кинухата даже представлять не хотела, как она сейчас выглядела, учитывая её постоянные стоны. Она знала лишь одно - после этого она будет слишком пристыжена, чтобы хоть кого-нибудь видеть.


Кинухата не знала, что слишком пристыжена, чтобы видеть кого-нибудь, не она, а две девушки, которые открыли дверь в их любовное гнёздышнко.


Как только дверь закрылась, У Янь остановился, и Кинухата воспользовалась шансом, чтобы взглянуть в направлении двери.


Увиденное удивило обоих в пылу момента.


Френда и Такицубо не закрыли дверь и ушли. Они закрыли дверь, войдя в комнату.


Девушки посмотрели на У Яня и Кинухату, после чего начали раздеваться прямо перед ними.


На этот раз, они оба были ошарашены.


Он наконец побьёт свой личный рекорд? Устроит игрища на четверых?
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Глава 295



Глава 295: Целое трио? Попробуем…


Крохотное тело, которое немного проигрывает в сравнении с Кинухатой Сайай и весьма фигуристое тело появилось перед У Янем и Кинухатой.


Они не знали, что и думать об этой ситуации.


Он уже не впервые видел их всех в чём мать родила одновременно. Да что там, он видел их тела почти каждый день.


У него всё ещё остались фотографии их обнажённых тел высокого качества, которые он тогда заснял. Он спрятал это сокровище в своём пространственном кольце. Время от времени он вынимал их, чтобы получить эстетическое наслаждение.


Он уже второй раз видел их во всей красе. Однако этот раз был куда волнительнее предыдущего. В прошлый раз он насладился лишь тем, что тискал их. Но в этот раз…


Почему бы не спросить Кинухату, которая всё ещё прижата под ним?


Кинухата почувствовала, что уже наудивлялась достаточно, чтобы на всю жизнь хватило. Её взгляд на мир совсем изменился - или вернее, был разрушен в пух и прах. Когда она увидела двух своих лучших подруг, идущих к ней обнажёнными, она запаниковала.


“П-п-п-погодите! А ну супер-стоять!”


Кинухата использовала всю накопленную за вчерашний день энергию, чтобы каким-то образом вернуться к жизни, сильно удивив У Яня в процессе - не то чтобы ей было не всё равно, да и едва ли это было возможно.


Френда и Такицубо Рико выглядели так, будто и не услышали её. Они продолжали подходить всё ближе и ближе, пока Кинухата не сорвалась и не закатила истерику.


“Вы что супер-творите?! Вы понимаете, что вы делаете?! Вы с ума сошли!”


Кинухате хотелось ударить саму себя кулаком, усиленным Азотной Бронёй. То, как Френда и Такицубо приближались к ним в обнажённом виде, у кого угодно вызовет мысль, что они хотят поучаствовать в их постельных играх.


Её мозг отчаянно пытался сказать ей, что её подруги не из таких, но реальность была такова, что они всё ещё приближались к кровати!


“Супер-стойте сейчас же, вы меня слушаете?!”


Кинухата разбушевалась, когда девушки проигнорировали её крики.


Она объяла кулаки Азотной Бронёй и прыгнула вверх с новыми силами. Ей лишь хотелось разрушить тут всё, чтобы выпустить пар и накопившийся гнев.


Однако, прежде чем она смогла что-либо сделать, некий волк решил, что так не пойдёт, и обхватил её своими руками.


Оказавшись в этих объятиях, Кинухате хотелось навалять парню по первое число, но её кулак стал колебаться, а силы покидали её.


“Мммуаа… Ууу…”


Её глаза расширились, и уже знакомый ей и твёрдый как камень объект вошёл в неё - из-за угла и силы входа. копьё пронзило ещё одну линию обороны. Она всхлипнула.


“Ууу… Тебя, что, вообще ни время, ни место волнуют? Почему у тебя всё ещё стоит?..”


Кинухата не смогла закончить своё предложение. У Янь начал безжалостно засаживать ей с беспрецедентной скоростью и силой.


“Ммм… Ааах…”


Ей хотелось просто отключиться наконец, так сильно она задержала дыхание. Её сношают прямо на глазах подруг. Такой возбуждающий опыт - уже слишком для первого раза. Она не могла представить, что наступит день, когда её заставят принимать участие в подобном.


У Янь вошёл в раж. Мысли он здраво, он бы заметил странное поведение Френды и Такицубо. Но сейчас, он был слишком занят любимым делом, и его IQ значительно упал.


Он продолжал насаживать на себя Кинухату, пока Френда и Такицубо стояли перед ними. Он протянул руку и схватил Френду за тонкую талию, после чего ловко притянул её к себе.


“Нет… Ууу… Нельзя…”


Кинухата вскрикнула и умоляла о пощаде.


“Ууу… Ууу… Ты… не можешь… гхаа… супер… так поступить…”


Он проигнорировал Кинухату и, продолжая двигаться с ней в том же ритме, другой рукой он ласкал Френду. Вскоре тело Френды приобрело розовый оттенок.


Он проверил, как там поживает её розовая крепость и посадил её на Кинухату, игнорируя все её жалобы касательно этой ситуации.


“Т-ты, ты что делаешь?..”


Её глаза начали метаться в разные стороны - она знала, что У Янь собирается делать. А поскольку она знала о его планах, ей пришлось спросить - ведь она не могла поверить в то, сколько всего они сделали сегодня, и это учитывая, что это её первый раз!


Разум Кинухаты опустел, когда Френда опустилась на неё. Она подсознательно обняла Френду, и, хоть она и пыталась заставить её очнуться, напористые движения бедёр У Яня разрушили её планы.


Лицом к лицу с Френдой, Кинухата Сайай наконец заметила, что глаза Френды выглядят так, будто она без сознания.


Заметив, что что-то не так, Кинухата потянулась рукой к У Яню, надеясь, что он в кои-то веки прислушается к ней.


Увы и ах, это желание было безнадёжным.


У Янь вытащил из неё свой Ронгоминиад и вставил во Френду. Френда, изначально двигавшаяся так, будто она марионетка на нитках, издала протяжный стон.


Голубые глаза Френды задрожали после этого стона. По правде говоря, Френда не хотела приходить в себя…


Всё это время, Френда сохраняла сознание, лишь не могла шевелить своим телом так, как она захочет. Она видела, как она и Такицубо Рико открывают дверь и застают эту страшную сцену любви, и ей захотелось, чтобы кто-нибудь убил её прямо здесь и сейчас.


Она вся напряглась, когда увидела, что У Янь тащит её на кровать и укладывает сверху Кинухаты.


Зная, что сейчас будет, в последний момент перед вторжением в её недра, она ругнулась:


“Шокухо Мисаки, я так тебя ненавижу!”


А затем нечто твёрдое и крепкое вошло в неё. Внезапно, она снова могла контролировать своё тело.


Две девушки уставились друг на друга своими очень разными глазами, разными во всём, кроме одного - в них был жуткий стыд.


У него на лице расплылась широкая, как у гиппопотама, ухмылка. Причиной ей послужил этот внезапный поворот. Он чуть ли не засмеялся вслух, когда увидел двух лолей, лежащих друг на друге, как слоёный пирог, перед ним.


Это слишком здорово, всё-таки у попаданства есть свои плюсы.


Он переключился между Френдой и Кинухатой. Удовольствие было таким сильным, что он даже не хотел его озвучить, он лишь только и делал, что наяривал и засаживал ночь напролёт.


У Янь лишь хотел вдоволь насладиться этим, пока они не покинули этот мир. Впрочем, он наслаждался этой жизнью почти каждую ночь с тех пор, как попал сюда, и сегодняшняя ночь не была исключением.


Его практически бесконечные силы на занятия любовью, естественно, ошеломили двух девушек, и те могли лишь бессильно смотреть друг на друга под аккомпанемент из стонов и вздохов.


Кинухата и Френда неловко глядели друг на друга, после чего так застеснялись, что решили просто закрыть глаза. Горячее дыхание, которым они обдували лица друг друга говорили о том, что всё это происходит на самом деле.


У Кинухаты и Френды началась ночь, которую они никогда не забудут.


Тем временем, Такицубо Рико, сохраняющая сознания внутри неподвижного тела, видела всё своими глазами, и знала, что скоро достанется и ей.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Velikij-Prizyvatel/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 296



Глава 296: История, которую нужно поведать…


Охренеть, какие они тяжёлые!


Вот что подумал У Янь, держа её дойки.


Её грудь была почти такой же тяжёлой, как у Икарос и сравнима с Шокухо Мисаки. Однако по форме и ощущению она была совсем не похожа на Икарос или Шокухо. У Янь не мог понять, как выразить словами ощущение от ласкания её грудей. Он был слишком поражён тем, что испытывал.


Он больше не человек, он - Истинный Предок, и вдобавок к необычайной жизнеспособности и регенеративным способностям, его сила тоже улучшена.


Истинный Предок стоит на вершине всех пищевых цепей, а значит, что он обладает достаточной для такого статуса силой. Было бы преувеличением сказать, что он мог разрушать горы и разламывать землю, но сил у него было немало.


С его улучшенной силой, он всё ещё мог чувствовать вес её прекрасной груди. Это означало, что её бидоны невероятны что по части формы, что массы.


Впрочем, форма для него значения не имела, он так или иначе обожает их!


Такицубо Рико выглядела, будто она в оцепенении, но под этим безэмоциональным выражением лица была девушка, которая сильно стеснялась того, что он вовсю мнёт её грудь. Будь у неё контроль над своим телом, она бы сейчас жуть как покраснела.


“Пристыжена” слабо описывает её чувства. Всё ещё лежащие друг на друге Френда и Кинухата сказали бы ей придерживаться очереди, если бы ей захотелось высказаться по этому поводу.


Раз уж они уже так далеко зашли, Кинухата и Френда уже сдались и не сдерживали свои чувства. Они наслаждались тем, что давал им У Янь.


Разумеется, это означало, что Кинухата, испытавшая бесчисленные оргазмы, лежала мёртвым грузом на кровати, и в ближайшее время вставать не собиралась. Тем временем, Френда сперва держалась, но затем прошла через то же самое - а ведь она лоли, так что у неё и так не слишком большой запас сил.


Он так сильно засаживал Френде, что та снова кончила. Глубоко вдохнул, он положил её рядом с Кинухатой, после того, как она закончила кричать от удовольствия. В то же время, он схватил грудь Такицубо и как следует её потискал.


От Такицубо не последовало никакой реакции. Она будто не возражала. В этих стеклянных глазах ненадолго промелькнуло волнение, а её кожа тоже становилась красной, так что он хотя бы знал, что она чувствует происходящее...


Она потеряла контроль над своим телом, но всё ещё могла возбудиться - в особенности после того, как увидела Френду и Кинухату, сейчас тяжёло дышащих на кровати, как измождённые собаки. Ей было немного страшно и волнительно одновременно.


Такицубо знала, как знали Кинухата и Френда после похищения У Янем, что рано или поздно этот день настанет.


По правде, Такицубо казалось, что этот день наступил немного позже, чем она ожидала. Она думала, что он займётся ею в первый же день, когда они попали сюда. Такицубо не ожидала, что он отложит это до сегодняшнего дня.


Такицубо начала гадать, не забрал ли он их из рук Мугино Шизури с какой-то иной целью, а не просто обрушить на них свою похоть, как предсказывала Кинухата.


Что ж, она бы так не подумала, если бы она знала, что одну из них - если точнее, Френду - чпокнули в тот же день, когда она тут появилась.


День наконец настал, хоть и, технически её кое-кто манипулировал. Такицубо всё же была в предвкушении насчёт того, что они сейчас будут делать.


Она отличалась и от Френды, и Кинухаты. Кинухата пошла на всё это под давлением извне, как и Френда.


Френда так легко поддалась из-за того, что была немного трусливой. Кинухата наверняка не поддалась бы, даже если бы У Янь стал угрожать ей - она бы всё равно противилась бы даже самой идее последовать за У Янем.


В каком-то смысле, то, что он сделал с Кинухатой и Френдой в тот день после битвы в исследовательском институте, оставило отпечаток в их сердцах, как случилось и с Такицубо. До событий той ночи, они были “непорочными девушками”.


У Янь воспользовался менее чем этичными методами убеждения, чтобы заставить девушек поддаться без особой борьбы. Они последовали за ним лишь чтобы увидеть, чем всё это закончится, а в итоге были похищены им.


Однако, среди трио, Такицубо Рико была единственной, кто пошёл по своей воле.


Быть может, он оставил не самый приятный отпечаток в сердцах Кинухаты и Френды, но вот в сердце Такицубо Рико прочно обосновался сам.


После боя с Какине Тейтоку, это впечатление лишь усилилось, а потому она по своему желанию последовала за У Янем.


Будучи девушкой, у которой вот-вот будет первый раз, естественно, ей было немного страшно. Её страх мгновенно усилился, когда он положил её на кровать и перенаправил своё божественное копьё, чтобы войти в неё, своими крепкими руками прижимая её поближе к её голове.


Такицубо Рико хотела было что-то сказать, но её тело её не слушалось. Теперь, когда его багет почти что попал в её печь, она про себя ругнулась, прямо как Френда несколько мгновений назад.


“Шокухо Мисаки, я тебя ненавижу!”


Затем раздался звук того, как что-то рвётся, и вскоре после этого она застонала.


“Ууу….”


Такицбуо издала низкий стон. Тот факт, что она могла взвыть, означало, что она вернула себе контроль над своим телом. Она встретилась глазами с У Янем, терпя острую боль со стиснутыми зубами. Её приподнятые брови известили У Яня о том, что сейчас ей больно.


Обе её руки схватили У Яня за плечи. Она обхватила его поясницу ногами и прохныкала:


“П-пожалуйста, будь со мной нежен…”


Он тепло улыбнулся ей, и от этого её сердце забилось быстрее. Тем временем, Френда и Кинухата, немного восстановившие силы, уже вовсю желали накормить кирпичами эту его презренную ухмылочку.


Такицубо была весьма предвзята касательно интерпретации этой улыбки. Только Френда и Кинухата видели, что на самом деле было скрыто за ней.


Очевидно же, что он был преисполнен гордости за сбея!


Он схватил её грудь и приподнял одной рукой под пятую точку. Затем он снова принялся за своё теми же движениями, что практиковал чуть ранее этим днём.


Вскоре, Такицубо начала стонать и тяжёло дышать. После этого, Кинухата и Френда тоже начали подпевать ту же песню. Время шло, а их голоса всё не умолкали в этой комнате.


Тем временем, краснеющая Шокухо Мисаки стояла снаружи комнаты. Она издавала те же звуки, что и девушки в комнате этим утром.


Она была немного зла и немного пристыжена, слушая, как эти девушки стонут и воют в комнате. Учитывая то, что она знала о У Яне, он положил на них глаз с самого начала, и она лишь ускорила процесс того, когда он пойдёт в наступление.


Вздохнув, она пробормотала раздражённым голосом:


“Везучая же ты сволочь!”


Шокухо чувствовала, что то, что она сделала, не стоило затраченных усилий. Она также была зла на себя за то, что вообще связалась с этим парнем. Она взглянула на комнату Микото, и к ней на ум пришла идея. На её лице расплылась заносчивая ухмылка.


Нет-нет, я не могу позволить этому парню захапать всё веселье себе. По крайней мере, я не допущу, чтобы ему это всё так легко сошло с рук...
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Глава 297: Джоо-сама тянет за ниточки за кулисами…


Школьный район 7, дом У Яня…


Хоть из спальни и не переставали доноситься страстные звуки, комната стала намного тише, и там раздавались лишь лёгкие звуки тяжёло дышащих людей.


У Янь лежал на кровати с таким лицом, будто он понял в полной мере, что это значит - быть довольным, он практически сиял.


Кинухата Сайай лежала справа от него, а Френда - слева от У Яня. Тем временем, Такицубо Рико лежала на нём самом, пока он обнимал её. Этой сцены было достаточно, чтобы поведать людям, что произошло тут.


Чувствуя выпирающую грудь Такицубо Рико, прижимающуюся к нему, он позволил себе утонуть в удовольствии этого ощущения. Будь у него сигара, он сейчас же бы её закурил.


Наконец он понял, что с поведением Френды и Такицубо было что-то не так?


Будь то на экране или же за то время, что он провёл с девушками, он не считал их за тех, кто с лёгкостью разденется сам и присоединится к веселью.


Подумав о том, как Френда и Такицубо себя вели раньше, и о статусе-кво в доме, было довольно легко прийти к этому заключению. В конце концов, У ЯНь не совсем уж тупой и безмозглый. (Автор: О, так вот значит как!)


Он вспомнил события, которые предшествовали произошедшему, и у него отвисла челюсть.


Не могла же Джоо-сама вот так помочь ему с расширением гарема кристального дворца? Она же королева, зачем ей так помогать?!


Думая, что он хорошо её знает, ему даже в голову не приходило, что Шокухо Мисаки угадала его намерения, и вполне возможно, что она выкинула нечто подобное.


Судя по их отношениям до этого, Джоо-сама наверняка хотела подгадить ему.


Разумеется, это совершенно не пришло У Яню на ум, как и множество раз до этого. Неважно, вскоре он пожалеет о своём поступке…


Перестав думать об этом, он решил отложить эту мысль на задний план и спросить Шокухо Мисаки, когда подвернётся случай.


Примерно в это же время, Хинагику, Микото, Астрея, Шокухо Мисаки и Икарос, державшая спящую Фландр-тян, вышли из своих комнат.


У каждой из них были разные выражения лиц. Астрея была ярко-красной, Икарос выглядела так же безэмоционально, как и обычно. Тем временем, Хинагику и Микото опустили головы с мрачными лицами. Только у Шокухо была лёгкая улыбка на лице.


Каждая из них глядела на одну и ту же комнату, когда вышла - комнату У Яня.


Когда Хинагику и Микото заметили, что они не могут нигде найти У Яня, Кинухату, Френду и Такицубо, их мрачные лица помрачнели ещё больше. Миазма начала сочиться из них, и Астрея отпрянула от страха.


Они молчали какое-то время, после чего Микото и Хинагику двинули к комнате У Яня. Астрея, Икарос и Шокухо Мисаки последовали за ними.


****


Когда У Янь пришёл в сознание, он вдохнул свежий воздух. Потирая глаза, он уселся и похрустел костями после крепкого сна. Потянув спину, его зрение начало проясняться, и он всё больше пробуждался. Но когда он увидел сцену перед собой, его руки застыли в воздухе.


Он напрочь застыл. По его глазам было понятно, что он ошеломлён тем, что видит. У Янь на мгновение подумал, что ему это снится.


Хингаику и Микото стояли перед кроватью со слабыми улыбками, но глаза были полны ярости.


Астрея глядела на У Яня как на отброса. Она так осудительно смотрела на него, что он буквально мог слышать её мысли. Икарос, похоже, смутилась тем, что У Янь проснулся, хотела было что-то сказать, но не смогла и лишь понурила голову, всё ещё держа спящую Фландр-тян.


Шокухо позабавила его реакция. Она выглядела так, будто знала, куда это всё идёт, и она будет смотреть от начала до конца. Холодок пробежал по его спине, он огляделся и увидел, что Кинухата, Френдау и Такицубо исчезли ещё до того, как он очнулся. Они уже оделись и стояли среди толпы, ничего не говоря.


Только У Янь видел, что Френда и Кинухата очень рады тому, что ему грозит беда. С другой стороны, Такицубо очень волновалась за У Яня...


У Янь позеленел, побелел, покраснел, после чего наконец помрачнел. У него было неоднозначное выражение лица.


До этого он был на седьмом небе, а теперь чувствовал себя так, будто его сбил грузовик.


Хинагику вдруг засмеялась. Её улыбка была очень красивой. Так почему его сердце так дрожит, когда он видел её?


“Слушай, Янь…”


Хинагику улыбнулась ему.


“Думаю, ты купил нечто под названием “родословная Истинного Предка”, которая превратила тебя в вампира, так?”


Внутри него забила тревога, она говорила У Яню бежать так быстро, как позволят ноги, но он вытерпел это, издав натужный смешок.


“Х-ха-ха, ну да, а что?”


В этот раз, засмеялась Микото. У неё был весьма ликующий вид, когда она сказала нечто, что заставило У Яня погрузиться в отчаяние…


“Ха, ну разве не здорово - это значит, что ты не сломаешься, что бы мы с тобой ни делали!”


Микото объяла себя молнией, и куча лепестков сакуры собрались в ладони Хинагику.


Увидев эту сцену, У Янь потерял дар речи. Он более-менее понимал, к чему всё идёт, и мольбы о пощаде его не спасут; он мог лишь опустить голову и смириться с судьбой, как мужчина.


Но перед этим он поднял голову ещё раз, в своём последнем порыве непокорности, и произнёс классическую фразу этого мира.


“Вот непруха!!!”


А затем он был уничтожен молнией и кристальным мечом.


Астрея, Икарос, Кинухата, Френда и Такицубо отступили прочь из комнаты. Трое вернулись в свои комнаты, довольные божьей карой, которая досталась У Яню, в то время как двое из них просто не могли больше смотреть на то, что творят с У Янем.


Спустя какое-то время, Хинагику и Микото вышли из комнаты, всё ещё в беспорядке после вчерашнего кувыркания У Яня со всеми подряд. Покинули комнату они довольно злыми, даже не закрыв дверь.


У Янь сидел на кровати с мрачным видом. Он казался невредимым, но судя по тревоге в его тёмно-красных глазах, он прошёл через настоящий ад, который не захотел бы увидеть снова…


Выглядел он целым, но его статус Истинного Предка такое же проклятие, как и благословение. Скажем так - этот опыт надолго ему запомнился...


Шокухо подобралась поближе к У Яню и погладила его по лицу, шепча в ухо:


“Похоже, твой гарем выходит не таким уж весёлым, как ты думал? Попытайся впредь сдерживать себя, хорошо? Любовь~ Моя~❤”


Он взглянул на женщину перед ним, которая как осчастливила его, так и сильно затем расстроила, и мысленно плакал.
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Глава 298: Собрание, объяснение, обсуждение и то, что будет дальше…


“Так вот оно как…”


В гостиной собрались У Янь, Хинагику, Микото, Икарос, Шокухо Мисаки, Астрея, Кинухата Сайай, Френда и Такицубо Рико. Восемь девушек и лишь один парень - У Янь выделялся среди них.


Он оглядел девушек, каждая из которых глядела на него по-разному. Он поднял руки, сдаваясь - либо так, либо очередной раунд божественной кары.


Хинагику прищурила глаза, глядя на У Яня, отчего у него пошли мурашки. Она хмыкнула и отвернулась в другую сторону.


“Я не возражаю!”


Микото подтвердила увеличение количества женских компаньонов, и вокруг неё сверкнула молния. Не нужно быть семи пядей во лбу, чтобы догадаться, что Микото сейчас не в лучшем настроении.


Она посмотрела на У Яня своими чайными глазами и заскрежетала зубами. Встав, она подошла к У Яню и приподняла его голову за уши. Не стоит и говорить, но У Янь корчился от боли, но ей было всё равно, она с невероятной громкостью крикнула ему в ухо:


“Чтобы больше такого не было! Если это повторится, ты труп!!!”


Её голос атаковал его барабанные перепонки и взрывной волной ударил по его слуху. Его глаза закатились, и изо рта пошла пена. Её голос чуть не вызвал у него внутреннее кровотечение, но он сумел крикнуть в ответ:


“Ладно, ладно! В следующий раз я такого не сделаю!”


Микото нехотя отпустила его ухо и с топотом направилась обратно к своему креслу. У Янь прикоснулся к уху, беспомощно вздохнув.


Кого ему было винить за постройку гарема хрустального дворца? Кого ему винить за это воздаяние?


В то же время, У Янь смеялся про себя. Ну да, такого больше не случится - во всяком случае, с таким количеством людей одновременно…


Хинагику, Микото, слишком уж вы наивные...


Всё ещё смеясь про себя, он увидел Шокухо, смотрящую на него с хитрой ухмылкой. Она показала надменную улыбку, заметив, что он смотрит на неё. Он тут же отбросил свои мысли и горько улыбнулся.


Судя по виду Джоо-самы, весьма вероятно, что она увидела его обман насквозь. Он мог надурить кого угодно, но только не Джоо-саму.


Если бы он не вспомнил, что его “Электромастер” мешает ЭМ-волнам, он бы подумал, что Шокухо прочитала его мысли.


Джоо-сама иногда и вправду ужасающая…


Пока У Янь делал всё, что в его силах, чтобы скрыть свои намерения от изучающего взгляда Мисаки, Микото вернулась к своему креслу, хлопнув себя по щекам и вернувшись к делам насущным.


“Раз уж мы уже спасли сестёр, самое время покинуть этот мир. Он погрузится в стазис, как только мы уйдём, так что за семью беспокоиться не придётся. Я не возражаю против того, чтобы покинуть этот мир!”


Астрея энергично подняла руки.


“Да-да-да! Астрея тоже не возражает!”


Икарос взглянула на У Яня, ничего не говоря. Никто её ни о чём не спрашивал, и даже новенькая вроде Шокухо видела, что Икарос полностью доверяет У Яню, и это было понятно практически любой девушке здесь.


Шокухо приложила руку к щеке, после чего засмеялась и сказала нечто, отчего у У Яня снова начала болеть голова:


“Хочу увидеть, где там будет сверкать Мисака-сан…”


Сказав это, она поглядела на Микото, в то время как та повернулась к ней. Между ними почти что можно было разглядеть искры.


Губы У Яня начали дрожать. Он был встревожен их будущим путешествием вместе…


Он не единственный, кто думал об этом. Хинагику закрыла лицо руками и вздохнула. Она злобно взглянула на У Яня за то, что тот так неосмотрительно расширяет гарем.


Губы У Яня дёрнулись ещё сильнее под пристальным взглядом Кайчоу-самы.


Он понимал, что теперь их путешествие будет далеко не мирным.


Кинухата, Френда и Такицубо испытывали неловкость от того, что вдруг оказались в центре внимания. Они ещё больше встревожились, увидев, что две девушки могут разругаться.


У Янь поглядел на трёх девушек с серьёзным выражением лица.


“Ладно, пора выбирать. Ай-тян, Френда, Ри-тян, пора выбирать, как вы поступите?”


Назвав двоих девушек по прозвищам, он заставил их опустить головы. Он не впервые называл их так, но в прошлый раз он шутил, а теперь был серьёзен. Две девушки не привыкли к этому.


Вот только Френда была немного зла.


Почему он всё ещё использует моё настоящее имя?


Такицубо опустила голову, когда все посмотрели на неё. Она поёрзала на месте, застенчиво перебирая указательными пальцами, после чего тихо сказала:


“Я-я не возражаю…”


У неё не было семьи или хороших друзей, помимо Мугино Шизури, Кинухаты и Френды - по крайней мере, не в Академия-сити.


С Кинухатой и Френдой, её не волновало отсутствие Мугино. Она больше боялась её, чем считала товарищем, как было с Френдой и Кинухатой.


Что же до Академия-сити, Такицубо было всё равно.


Кинухата и Френда разделяли те же обстоятельства, что и Такицубо, но им было что сказать насчёт человека, за которым они должны были последовать.


Их похитили и заставили переспать с ним против их воли - У Янь уже воспользовался ими, ничуть себя не сдерживая. Они не то чтобы ненавидели его, но двух девушек он точно раздражал.


Они не ожидали, что Такицубо так легко согласится, и смягчили свою решимость отказать ему.


Френда взглянула на Такицубо с таким выражением лица, будто хочет плакать, да нечем. Ей не хотелось расставаться с Такицубо, так что она с беспомощным тоном согласилась:


“Всё-таки у меня тоже нет возражений…”


То, что Френда поддалась, было последней каплей. Кинухата сжала волю в кулак после того, как две её подруги поддались. Можно и согласиться, раз уж в Академия-сити её ничего не держит.


“Ааааа, да супер-пошло оно всё, я с вами!”


Когда четверо девушек согласились, раздался механический голос.


===


Мир-транскрипт: Магический Индекс


Транскрипт: Спасательная операция


Миссия 1: Спасти 20.000 клонов-сестёр Мисаки, воскресить мёртвых сестёр и излечить живых, собрать их всех и поместить в устройство биохранения. (Завершена)


Награды: Очки экипировки, предметов, способностей, призыва - 100.000.


Миссия 2: Победить сильнейшего эспера Академия-сити, Акселератора. (Завершена)


Награда: Призыв случайного персонажа.


Миссия 3: Добиться максимально близкого контакта по крайней мере с тремя персонажами этого мира и убедить их покинуть мир вместе с пользователем. (Завершена)


Награда: Бесплатный призыв персонажей, подходящих по данным критериям.


===


У Янь испытывал смешанные чувства - он был рад, что Миссия 3 была выполнена, но ему было немного жаль, что на этом всё.


Миссия 3 не задавала высшую планку, и он завершил её с всего лишь одним персонажем выше минимума в три персонажа, жалко как-то.


Микото вдруг задала У Яню вопрос:


“Ах да, Янь, когда мы уйдём, что станет с сёстрами?”


У Янь вздохнул и отложил свои сожаления на потом.


“Сёстры могут считаться единым целым, так что нам не придётся призывать их всех по одной. Мы можем призвать их всех сразу, не волнуйся…”


Все девушки кивнули.
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Глава 299



Глава 299: Залп Рейлгана для Академия-сити


Люди приходили и уходили, машины останавливались и уезжали, ничего не меняется, кроме погоды - людям из Академия-сити было тяжело поверить, что нормальность - это роскошь в этом городе.


Те, что жили другой жизнью, и не подозревали о том, что благодаря влиянию кое-кого, в этом мире стало лишь больше аномалий.


Им также было неведомо то, что этот человек собирался покинуть этот мир, и после своего ухода, он вернёт в этот мир немного нормальности.


Стоя на крыше высокого здания, он оглядел город со смешанными чувствами. Если забыть про его тёмную сторону, Академия-сити выглядел мирно.


Микото и Шокухо Мисаки уже вернулись в общежитие. Микото планировала встретиться с Куроко, Уихару и Руико, поскольку не знает, когда ещё сможет там побывать…


Шокухо наверняка просто последний раз побывать в общежитии перед тем, как покинет этот мир.


Он снова взглянул на знакомый город перед ним и сделал глубокий вдох. Самое время ему попрощаться с городом, в котором он уже долгое время жил.


Он гадал, чем сейчас кто занимается.


Куроко, Уихару и Руико наверняка ходят по магазинам с Микото. Что насчёт девушки, которую Система определила быть жертвой унижения от рук У Яня? Чем она сейчас занимается? Конори Мии, которую он встретил лишь раз, наверное. сейчас разбирается с грудой бумажной работы в своём кабинете.


Мугино Шизури наверняка не знала, что он собирается забрать трёх её бывших подчинённых из этого мира. Может, в следующий раз, когда они попадут сюда, Кинухата Сайай, Френда и Такицубо Рико станут намного сильнее её.


Да что там, Мугино может сбрендить, когда такое увидит.


Оджо-самы, которые преследовали меня по каждой улице Академия-сити, наверняка и не подозревают, что я собираюсь забрать их двух Онээ-сам, которыми они восхищаются.


Интересно, что там делает Цучимикадо? Мусуджиме Аваки всё ещё меня боится? Что насчёт Эцзали, втюрившегося в Микото?


Что там делает Канзаки после того, как они вместе сражались с архангелом?


Алистер, Айвасс, Акселератор, Ласт Ордер...


Те люди, которых он видел лишь по телевизору, а теперь действительно знал.


Всё это казалось сном.


Он взглянул на город будто в трансе, и слабый голосок в голове просил его остаться. Он ещё не повстречал столько людей, он стольких хотел увидеть вживую, а не просто на экране.


Если будет следующий раз, он обязательно проведает всех этих людей.


У Янь засмеялся, когда увидел дирижабль, пролетающий над ним - тот самый, что будто бы никогда не спускался. Ему в голову пришла спонтанная идея.


Люди продолжали ходить по своим делам, а машины ехали к своим пунктам назначения. Внезапно, дирижабли в небе остановились и начали звенеть.


При этом звуке все остановились и взглянули на дирижабли. Обычно новости объявляли механическим голосом, но то, что их поприветствовало определённо было голосом человека.


“Приветствую, люди Академия-сити!”


Множество людей были удивлены этому голосу - среди них были Микото, Куроко, Уихару, Руико, Шокухо и другие девушки дома.


Голос принадлежал У Яню.


“Простите, что беспокою вас, пока вы заняты тем, чем заняты. А ещё прошу прощения, что я скоро заберу вашу Мисаку Микото, вашу Электрическую Принцессу…”


Все были ошеломлены, но У Янь не стал ждать, пока они оклемаются, и продолжил:


“Как говорят, в Академии-сити скучно без Рейлгана, так что - да, простите, что забираю её у вас. А ещё, если уж на то пошло, я хотел бы предложить Академия-сити песню о Рейлгане!”


“Пусть мечты парят, будущее к чертям!


Мне плевать, если мир говорит, мне что-то не по зубам!


Эта сила превратит эти далёкие мысли в яркие лучи!


Если прошлое меня до сих пор преследует по пути!


Будет лучше уничтожить всё!


Те, что идут по тёмной тропе, пойдут в любом направлении!


От боли и тревоги у меня защищать близких лишь больше энергии!


Трепещите!


Молния кружит вокруг мира в поисках выхода!


Только мой рейлган может её рассеять!


Сейчас!


Пусть чувства в моём сердце несутся со скоростью света!


Если ты захочешь, я возьму тебя за руку эту!


Я всегда верил в обещание наше тем днём!


Нас сделают сильнее слёзы, что мы пролили дождём!


Как только я перестану чувствовать скребущую грусть!


Всё это - обман, меня не обмануть!


Монеты танцуют в воздухе, траектории судьбу вершат


Ответ совсем близок, я так рад!


Сияй!


Пусть яркий свет пробудит желание внутри!


Только мой рейлган может его уничтожить!


И я!


Пробью его, не стесняясь!


Даже раненый, я буду бежать, не останавливаясь!


Точный прицел порвёт тьму на куски!


Смятение одним ударом собьёт с пути!


Если это сердце меня подгоняет, меня ничто не остановит!


Бесчисленные мечты танцуют каждая по-своему!


Медленно заполняя мои ладони!


Выделяя в беспорядочной тьме!


Тяжкие и грустные воспоминания о былом!


Шатко иду в отчаянии в реальности этой!


Я не сдамся!


Я поставлю всё на кон!


Выпячу грудь! И заполучу славу!


Трепещите!


Молния кружит вокруг мира в поисках выхода!


Только мой рейлган может её рассеять!


Сейчас!


Пусть чувства в моём сердце несутся со скоростью света!


Пусть мечты парят, будущее к чертям!


Мне плевать, если мир говорит, мне что-то не по зубам!


Эта сила превратит эти далёкие мысли в яркие лучи!


===


“Что этот идиот делает?!!”


Микото жутко раскраснелась, из её головы чуть ли не пошёл пар. Она была так смущена, что хотелось умереть!


Уихару и Руико прикрыли рты руками, слушая плохо завуалированную любовную песню. Тем временем, рот Куроко открывался и закрывался - она была слишком ошеломлена, чтобы что-то сказать. Она начала медленно обращаться в пыль.


Слушая эту песню, Куроко пробормотала:


“Я окончательно… проиграла…”


В её глазах появились слёзы, и она повернулась к Микото, хныча:


“Уаа! Онээ-сама! Ууу… Онээ-саму украл кто-то другой, этого не может быть, уу…”


“Ааа!!! Куроко! ты что делаешь?! Отпусти меня!”


“Онээ-сама! Не бросай меня! Ууу…”


“Отпусти!”


“Онээ-сама, моя Онээ-сама!”


В то же время, Шокухо Мисаки хмыкнула и развернулась в другую сторону, прямо как Кинухата и Хинагику, оставшиеся дома.


В здании без окон, Алистер глядел на проецируемый перед собой экран. Заметив, что в Академия-сити поднялась шумиха, он закрыл глаза.


“Заберёт её, значит…”

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Velikij-Prizyvatel/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 300



Глава 300: Всемирный Институт Сильварии


Далеко над землёй, где кучковались и пролетали по своим делам облака, время от времени дул нежный ветер. Небо выглядело как подвешенный океан. Казалось, тут не было жизни. По крайней мере, люди этого мира о ней не знали.


Этот мир без границ переживал рябь в пространстве-времени. Колебания шли волнами и разгоняли облака. На самом деле рябь исходила от гигантской магической формации.


Воздушное судно появилось из магической формации, полетев к другому концу этого бескрайнего пространства на невероятной скоростью.


Место назначения: Сборище зданий, похожее на город.


“Мы прибыли! Всемирный Институт Сильварии!”


На борту воздушного судна, девушка с волосами цвета чая с радостью указала на здания, которые могли по своему количеству посоперничать с городом.


Люди позади неё, её товарищи, вздрогнули и присоединились к ней, рассматривая город и обмениваясь друг с другом улыбками при виде чудесных зданий.


Только одна из них, девушка с розовыми волосами, испытала настоящее облегчение, что воздушное судно скоро сядет. Она смахнула пот со своего встревоженного лица.


“Наконец-то, я скоро в обморок упаду…”


Девушка с волосами цвета чая ударила в свою ладонь и засмеялась.


“Точно, совсем забыла, что у тебя боязнь высоты…”


Девушка с розовыми волосами замерла и вымучила из себя улыбку.


“Раз уже знаешь, может, говорить не стоило?..”


Мысль промелькнула в голове девушки с чайными волосами.


“Эй, ты разве не приняла лекарство от акрофобии? Всё ещё боишься высоты?”


Розововолосая девушка запротестовала с лицом, будто ей хочется плакать, да нечем.


“Их эффект скоро закончится!”


Девушка с чайными волосами засмеялась, затем резко остановилась, когда розоволосая злобно глянула на неё. Розоволосая издала хмык и взглянула на медленно приближающиеся здания. Её радовала мысль о том, что она скоро снова ступит на землю.


“Интересно, как там Фэй Фэй, Лулу и Лирин?”


Единственный мужчина в группе наконец подал признаки жизни. В его руках была милая маленькая девочка, чьё изящное лицо, должно быть, было работой богов. Он взглянул на Всемирный Институт Сильварии, и уголки его губ поднялись в широкую улыбку.


“Всемирный Институт Сильварии, я наконец-то тут…”


Да, вот именно, У Янь и компания вернулись из мира Магического Индекса.


Члены этой группы: У Янь, Хинагику, Микото, Икарос, Фландр-тян, Астрея, Шокухо Мисаки, Кинухата Сайай, Френда и Такицубо Рико - всего 10 человек.


“Это тот супер-Всемирный Институт Сильварии, о котором ты говорил?”


Кинухата раскрыла рот при одном виде этого института, который больше походил на город.


“Он супер-огромный, он размером с Академия-сити!”


Шокухо ухмыльнулась при виде Института.


“Место обучения, готовое посоперничать с моим городом? Интересно - куда интереснее Токивадая!”


Френда вцепилась в свой берет, поражаясь представшим перед ней видом.


“Обалдеть, все школы в исекайных мирах настолько гигантские?!”


У Янь покачал головой и разрушил её фантазию.


“Нет, в Сильварии только один такой институт. Всемирный Институт Сильварии был сформирован в виде совместного предприятия между тремя великими империями: Айлу, Баруба и Фэя. Разумеется, учитывая спонсоров, школа должна быть мирового класса? Как с этим может сравниться любая обычная школа?”


“Ясно, так значит, во всём этом мире всего одна такая академия?”


Шокухо ухмыльнулась.


“Так вот почему она такая огромная…”


Фландр-тян, которая не отцеплялась от У Яня, высунула голову и взглянула на Институт, после чего радостно потянула за рубашку У Яня.


“Онии-тян, а с этим большим зданием весело играть?”


У Янь стиснул её нос, смеясь.


“Фландр-тян, с этим местом тебе играться не надо. Не то чтобы я сомневался, что ты сможешь его разрушить…”


Институт мирового класса был достоин своего имени. Такие размеры были вполне ожидаемыми.


Тут собирались сильнейшие и ярчайшие таланты со всех империй и их территорий.


В этом месте хранился весь талант этого мира.


Учитывая, сколько там гениев, конкуренция должна быть яростной как нигде. Разумеется, тут можно было найти большинство Могучих.


Те, что не обладали силой или глубоким потенциалом, не должны были надеяться остаться тут надолго. Это ад для слабых и рай для сильных.


К счастью, это всё же всего лишь институт, а не боевая арена. Будь он ареной, тут тысячами погибали бы в ежедневных схватках - выживали бы только сильные и талантливые.


Не то чтобы это волновало У Яня и компанию.


Группа У Яня в своём минимуме была на шестой ступени, а в максимуме - на девятой, сильнейшей из них была Фландр-тян.


Будучи на девятой ступени, это место могло бы всё равно что быть игровой площадкой для Фландр-тян, поэтому У Янь не кривил душой, говоря, что Фландр могла тут разбушеваться, и ей бы за это ничего не было.


По крайней мере, У Янь не слышал от Фэй Фэй или Лулу насчёт кого-нибудь, кто бы достиг девятой ступени во Всемирном Институте Сильварии - за исключением стариков, разумеется.


В Институте Сильварии, ты либо выпускался успешным и могущественным человеком, или же тебя оттуда выкидывали - всё просто и жестоко.


Те, кто были старше 25 лет и всё ещё были в академии, были учителями. Слабейшая ступень среди учителей была седьмой, а те, что обладали более элитной мощью, достигали восьмой.


Те, кто смогли достичь девятой ступени, сидели в школьном совете в качестве его членов. Сейчас их было двадцать человек.


Фландр-тян могла с лёгкостью быть на тринадцатом месте среди них. Это могло показаться низким показателем, но совет создан из сильнейших членов из империй Айлу, Баруба и Фэя.


Среди членов были лидеры кланов различных семей - например, бывший глава семьи Лори, дедушка Лулу.


Среди других членов были сильнейшими представителями первых, вторых и третьих семей империй.


Наконец, три императора трёх империй правили школой, будучи тремя Деканами.


Несомненно, если бы Институт Сильварии считался бы фракцией, он был бы сильнейшей фракцией мира. Это практически коалиция, созданная из трёх империй, правящих миром.


Единственный высший институт обучения в Сильварии, созданный в содействии трёх великих империй - наверняка сильнейшая организация на всём континенте. Всемирным он назывался не просто так.


Так как это было учебное заведение, само собой, его нельзя было считать политическим образованием.


Оказавшись посреди людей в этом Институте, можно было в итоге встать на вершине над всеми, за исключением пятерых полубогов, живущих где-то в этом мире.
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Глава 301



Глава 301: Прибытие! Реакция! Движение! Предупреждение!


У Янь и компания прибыли сюда в основном ради Лулу и Фэй Фэй.


Две девушки пригласили У Яня во Всемирный Институт Сильварии. Он старше Лулу, но ближе к Фэй Фэй - ещё не достиг 25 лет.


Если он моложе 25 лет, с его силой всё ещё возможно вступить в эту огроменную академию в качестве студента.


Даже если студент лишь на первом уровне первой ступени по стандартам Системы, он всё же мог поступить сюда.


Однако сможет ли этот студент выдержать конкуренцию - дело уже другое.


Выдержка и потенциал - не обладая ни намёком на это, никто не может остаться здесь.


Над такими людьми будут так сильно смеяться, что они будут не в том настрое, чтобы оставаться в институте.


Да, те, кто был особенно толстокож, оставались во Всемирном Институте Сильварии до 25 лет. Однако это никак не влияло на то, смогут ли они пройти выпускной экзамен. Если не смогут, их толстокожесть в момент истощится от всех насмешек впоследствии.


Для У Яня и компании это проблем не представляло. С их индивидуальной силой, они будут в передовой своих сверстников, если не на самой вершине.


Уже прошло несколько дней, как они вернулись в Сильварию. Из-за разнящегося времени в масштабе 1 к 100 между временем Сильварии и миром транскрипта, долгий период нахождения У Яня и компании в мире Магического Индекса длился едва больше дня в Сильварии.


Вернувшись в этот мир, У Янь решил навестить Всемирный Институт Сильварии - он хотел увидеть ту грандиозность и чудеса, которые так расхваливали Лулу и Фэй Фэй.


Для нормальных людей этого мера, тут куда ни ткни пальцем, попадёшь в гения. Тут повсюду гуляют сильные. У Яню было решительно наплевать. Для него гении были не более чем ходячими сгустками опыта, то же касалось и могучих. Для нормальных людей это место было ужасающим, а для него - площадка для гринда.


Какое место может сильнее привлечь его внимание, спросите вы? Ну, помимо дебрей Леса Гигантских Зверей, где бродят чрезмерно сильные демонические звери, немногие места могут похвастаться этим.


Воздушное судно медленно приземлялось, и У Янь и компания наконец осознали, как огромная академия.


Когда воздушное судно приблизилось к земле ещё больше, У Янь и Ко больше не видели зданий.


Спустя какое-то время, они не могли видеть даже стены академии!


Лётное поле Всемирного Института Сильварии располагалось рядом со входом в институт. Когда воздушное судно наконец приземлилось, толпу, спустившуюся с его борта, поприветствовали огромные ворота академии.


На воздушном судне были и другие люди, помимо У Янь и компании. Среди них были как студенты Института, так и разные люди, идущие самыми разными путями в жизни и пришедшие сюда по самым разным причинам. Как бы то ни было, были и те, кто вышел поприветствовать группу. Следовательно, лётное поле было забито людьми.


Когда У Янь и компания спустились, шумное лётное поле затихло.


Неважно, будь то мужчина или женщина, старики или молодые, все они были ошарашены теми, кто ступил на землю.


Группа красавиц!


Хинагику, Микото, Икарос, Фландр-тян, Шокухо Мисаки, Астрея, Кинухата Сайай, Френда и Такицубо Рико - каждая по своему уникальная, но в одном одинаковы - умели взбудоражить одним своим видом.


Что происходит, когда вместе собираются сразу девять так выглядящих девушек?


Люди на лётном поле хотели бы, чтобы все те, кто не может вообразить себе такую картину, пришли на лётное поле и сами всё увидели.


Кстати, они решили игнорировать У Яня, выделяющегося как раздражающая мигающая лампочка.


Среди гениев, собравшихся тут со всех концов Сильварии, были некоторые, кто принадлежал крупным кланам - будучи либо наследниками, либо прославленными учениками. Разумеется, среди них были и редкостные негодяи.


Некоторые из тех негодяев так взбудоражились, что побледнели. Их похотливые взгляды были прикованы к юным девушкам.


Те, кто считал себя влиятельным благодаря поддержке в виде власти, денег и/или семейного происхождения, начали посмеиваться, подходя к У Яню и компании под защитой своих охранников.


В результате вышла такая сцена…


Помпезные испорченные детишки, неудачники и охранники окружили У Яня и компанию. Те, что не обладали силами или знатным происхождением отошли, зная своё место в мире. В результате пространство вокруг У Яня и компании тут же стало пустым.


Группа, состоящая из тех, кто был почти так же силён, как и группа негодяев, нахмурилась, но решили бездействовать.


Некоторые из них планировали сыграть роль героев, спасающих дам в беде, а некоторые планировали остановить этих позёров - просто потому, что они не могли позволить, чтобы эти неудачники уничтожили их репутацию.


Те, у кого была хоть капелька мозгов, решили не строить из себя идиотов. Они знали, что девушки, быть может, и выглядят слабыми, но скорее всего, они из тех, с кем не стоит шутить.


Если бы они остановились и внимательно понаблюдали. они бы заметили, что богатые снобы или избалованные ученики повсюду таскали с собой телохранителей, в то время как У Янь и компания путешествовали относительно неохраняемой группой из 10 человек, 9 из которых были девушками, включая совсем маленького ребёнка.


Те, что поумнее, решили не связываться с группой, которая могла существовать в такой вот манере.


Те, что окружили их, натянули доброжелательные лица, которые можно было назвать правдоподобными лишь с натяжкой. У Янь нахмурился и сделал серьёзное лицо.


Любой, кто не умственно отсталый, мог догадаться, чего хотели эти позёры.


Золотой свет блеснул в его тёмно-красных глазах, после чего он пробормотал:


“Пора разбить пару-другую черепов…”


Мягкая рука схватила его кулак. Он развернулся и увидел Шокухо, улыбающуюся ему.


“Позволь мне…”


У Янь быстро оправился от удивления и покачал головой, после чего кивком позволил Шокухо Мисаки выйти вперёд. Его злобное выражение лица сменилось сочувствием.


Шокухо вежливо улыбнулась фракции мерзавцев. Их вымученные лица тут же сменились похотливыми ухмылками. Они почти что не могли сдерживаться.


Она моя!!!


Некоторые из них успели подумать об этом, прежде чем внешняя сила стёрла их мысли.


Невидимое поле разошлось от Шокухо, когда она указала своим пультом на юных господинов.


Охранники резко изменились в лицах, взывая к внутренней доу ци или мане, чтобы прикрыть себя и своих господ.


Некоторые из них даже не могли среагировать вовремя, и их ударило раньше. Похотливые улыбки исчезли с их лиц, когда они все погрузились в ступор, заставивший их пускать слюни, как идиотов. Ещё одна порция группы превратилась в безмозглых дурачков.


Когда невидимая волна исчезла, куча людей рухнули на лётном поле.


Когда некоторые из них пришли в себя, У Янь и компания уже вовсю продвигались к воротам Всемирного Института. Группа сказала им напоследок небольшое, но чёткое предложение.


“Это лишь предупреждение…”
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Глава 302



Глава 302: На кой чёрт тут ритуал входа, когда просто пытаешься пройти через чёртовы ворота?..


“Мы не слишком с ними переборщили?..”


Сказала Микото, увидев кучу позёров, отправленных спать. Микото знала о способности Шокухо Мисаки, так что одного взгляда было достаточно, чтобы понять, что та с ними сделала…


К счастью, Микото видела вещи и куда похуже во время путешествий с У Янем. Будь это изначальная Микото, она бы, наверное, прыгала бы на месте, показывая пальцем на Шокухо.


Шокухо улыбнулась и сказала:


“Ну, если бы ты обладала способностью читать их сердца и мысли, ты бы обвинила меня в том, что я их так легко отпустила за всё, что они натворили за все эти годы…”


У Янь нахмурился, но довольно быстро расслабил своё лицо.


“Значит, и среди их рядов бывают подобные ублюдки…”


Шокухо кивнула с улыбкой. Микото ничего не сказала в ответ - она видела взгляды этих похотливых сволочей…


Они прибыли к огромным воротам Всемирного Института Сильварии. Одна их грандиозность заставила группу потерять на мгновение дар речи.


Хинагику осмотрелась и ахнула.


“Тут нет никаких входов поменьше, да и стражников не вижу. Ворота выглядят довольно крепкими, как мы попадём внутрь?”


У Янь потёр подбородок и кое-что вспомнил.


“По-моему, Лулу и Фэй Фэй говорили что-то о ритуале входа, прежде чем можно будет войти в академию.”


“Ритуал?”


Воскликнули девушки; из них Кинухата звучала наиболее возмущённой. Она энергично огляделась вокруг.


“Я впервые супер-слышу о каком-то ещё ритуале перед входом в академию!”


Кинухата поперхнулась, и её глаза засветились. Она указала куда-то перед воротами.


“Смотрите!”


Все посмотрели в ту сторону, и, как следует приглядевшись, увидели маленькую платформу перед воротами.


“Это супер-должно быть что-то для ритуала… Эй! Я ещё не закончила говорить, вы куда пошли? Это грубо! Супер-подождите меня!”


Пока У Янь и компания шли к платформе перед воротами, некоторые прохожие остановились взглянуть на них.


Они собирались группами по двое-трое, и шептались, указывая на У Яня и компанию. Он мог расслышать часть их разговоров…


“Эй, они направляются к ритуальной платформе?”


“Новые кандидаты?..”


“Давай посмотрим!”


Прохожие, которым было больше нечем заняться, последовали за У Янем и компанией.


Когда они подошли к платформе, у всех были разные мысли. Фландр-тян, например, была любопытна эта платформа, она наверняка не до конца понимала, что они сейчас делают.


Платформа перед воротами была небольшой, с тремя углублениями на ней. На углублениях были написаны иероглифы, обозначающие “Потенциал”, “Сила”, а третье углубление было обычным, и на нём не было слов.


Группа переглянулась и почесала головы. Внезапно, сзади раздался звук.


“Вы здесь, чтобы зарегистрироваться в качестве студентов, полагаю?”


Они обернулись и увидели мужчину средних лет с контрастирующими белоснежно-белыми волосами. У мужчины было очень спокойное лицо, говорящее о его мудрости.


Он взглянул на У Яня и компанию, как вдруг увидел Хинагику, Микото и других выдающихся девушек. Его выражение лица взволновалось на мгновение, прежде чем он вернулся к привычному спокойствию.


У Янь, наблюдавший за этим мужчиной средних лет, заметил, как тот сдержан, и немного проникся к нему симпатией.


“А вы?..”


Мужчина опустил голову, почтительно кланяясь.


“Я заведую великими вратами Всемирного Института Сильварии. Чужаки, прошу называть меня просто управляющим.”


“Вы заведуете великими вратами?”


Шокухо коснулась губ, прежде чем продолжить:


“Так вы сторож?”


“Это входит в мои обязанности, так что да.”


Ответил управляющий. Затем он осмотрел У Яня и компанию.


Я также в ответе за принятие гостей и возвращающихся студентов. Также я в ответе за вход новых студентов.”


У Янь кое-что понял. Он заметил что, что-то не так, учитывая количество народу на взлётном поле - во Всемирный Институт Сильварии должно каждый день приходить море людей. И всё же ворота были заперты крепче, чем хранилище банка.


Фэй Фэй и Лулу сказали, что им нужно пройти ритуал, чтобы попасть внутрь. Но зачем гостям, которые не намереваются тут учиться, проходить через этот ритуал?


Это означало, что у них есть и другие входы…


За исключением Астреи и Фландр-тян, остальные девушки уже пришли к тому же выводу, что и У Янь.


Управляющий проигнорировал толпу позади них и обратился к группе У Яня как к единому целому:


“Позвольте мне спросить: вы здесь, чтобы вступить в академию?”


У Янь ухмыльнулся, и медленно опустил Фландр-тян. Он также не забыл погладить её по голове, так как ей не слишком понравилась идея того, что он её отпустил.


“Вот именно, мы здесь, чтобы стать студентами!”


Будто ожидая этого ответа, управляющий кивнул с безэмоциональным лицом. Должно быть, управляющий уже который раз этим занимался.


“Что ж, тогда позвольте мне прояснить вас насчёт процедур…”


Управляющий прошёл мимо У Яня и компании и указал на платформу.


“Это особая ритуальная платформа, созданная Институтом Сильварии. Два углубления - одно для потенциала, другое для силы!”


“Как говорится на углублениях, одно измеряет потенциал, другое - силу.”


“Измеряет наш потенциал и силу?..”


Группа переглянулась и посмотрела на управляющего с лёгким смятением в глазах.


“Студенты Института могут попасть сюда, даже если у них сила обычного человека. Зачем этот ритуал проверки силы и потенциала?”


Управляющий улыбнулся и переменился в своём спокойном лице.


“Действительно, войти может почти что каждый…”


Управляющий перешёл на серьёзный тон.


“Но! Это не значит, что Институт не ценит потенциал и силу. Даже наоборот, в подобной обстановке, это две вещи, которые могут понадобиться больше всего!”


Управляющий продолжил:


“В Институте Сильварии есть три слоя. Обычные студенты, элитные и особые студенты. Их потенциал и сила оцениваются с помощью ритуальной платформы. Эта платформа решает, в какой слой попадает новый ученик!”


Управляющий указал на ворота перед ними.


“Ворота позволяют войти лишь тем студентам, чьи потенциал и сила были оценены ритуальной платформой!”
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Глава 303



Глава 303: Испытание! Особый студент


У Янь и компания немного потеряли дар речи, услышав объяснение управляющего. Огромные ворота тоже никак делу не помогали.


Они более-менее предполагали, что тут есть больше одного входа для принятия гостей, которые не собираются поступать в качестве студентов.


Группа также не думала, что эти огромные ворота построены специально для новичков.


Совсем они не жалеют денег…


Управляющий выглядел гордо, увидев реакцию У Яня и компании.


“Любой, кто обладает хоть небольшой силой, сможет попасть в институт в качестве нормального студента, и им выдадут белую форму, означающую их статус обычных студентов.”


“Для элитных студентов, выделяющихся среди обычных, мы приготовили белую форму с синими краями.


“Что же до особых студентов…”


“Чтобы им стать, что ж, нужно обладать невероятной силой, или же ты будешь лишь элитным студентом…”


“Особым студентам выдают белую форму с золотыми краями.”


Управляемый хлопнул в ладони, чтобы привлечь их внимание.


“Разумеется, когда речь идёт о силе студентов, всё классифицируется согласно потенциалу помимо самой силы, так что если ритуальная платформа решит, что у вас есть потенциал стать специальным студентом, даже если вы обычный человек, академия выдаст форму с золотыми краями.”


“Но особыми студентами лишь благодаря потенциалу стали лишь менее ста студентов Всемирного Института Сильварии.”


“Меньше ста…”


У Янь подумал о примерном количестве студентов в этом институте. Это единственное подобное заведение на всём континенте. Он припоминал, что тут должно быть по крайней мере десять миллионов студентов, если не все сто.


Всего сто студентов из десятков миллионов?


У Янь задал управляющему вопрос, всплывший у него в голове:


“А сколько тут особых студентов?”


Управляющий вздрогнул и ответил:


“Меньше тысячи.”


У Янь прищурил глаза. Похоже, что находился всего один особый студент из каждого десятка тысяч.


“Занятно…”


У Янь подсознательно сказал это одновременно с Шокухо Мисаки.


Она почти что взорвала его сердце своей очаровательной улыбкой. Шокухо дотронулась до своих золотых волос, после чего посмотрела на ритуальную платформу. У Янь почувствовал холодок на спине, когда увидел любопытство, так и сияющее в её глазах-звёздах.


У Янь был уверен, что Джоо-сама задумала что-то “весёлое.”


Он тихо молился, что кончина горемык-студентов будет быстрой. У Янь решил, что лучше всего держаться подальше от Джоо-самы, а то его тоже затянут в её коварные заговоры, если он не будет осторожен.


Управляющий подошёл к ритуальной платформе сбоку и поманил рукой, чтобы один из них вышел вперёд.


“Что ж, прошу, подойдите на ритуальную платформу для испытания. Положите руку на неё, и та покажет вашу силу цветными кодами!”


“Белый - обычный студент, синий - элитный, золотой - особый студент!”


“После ритуалы, я раздам вам формы. Напоминаю, даже если ваша сила совершенно обычная, если ваш потенциал синий, цвета элитных студентов, к вам будут относиться, как к элитному. Другими словами, ваш ранг будет определён высшим показателем либо вашей силы, либо потенциала!”


Управляющий тихо стоял на месте с обычным безэмоциональным лицом, на этом его роль была окончена. Теперь пришла пора У Яню и компании пройти испытание.


Зрители уже собрались, разведя шумиху. Они приковали всё своё внимание к У Яню и его спутницам. Большинство из них были студентами, и им был интересен, какой им достанется студенческий ранг.


У некоторых из них были отвратительные намерения. Если ослепляющая череда девушек перед У Янем окажется слабее их, они собирались взять это на заметку и любым способом добиться желаемого с ними…


У Янь пожал плечами и повернулся к девушкам.


“Кто первый?”


Фландр-тян, тянувшая У Яня за рубашку, тут же выпрыгнула перед ним. Она запрыгала и радостно закричала.


“Онии-тян! Онии-тян! Пусти Флан первой! Флан хочет быть первой!”


Её радостное и энергичное поведение вызвало у всех улыбку. Маленькая феечка была слишком уж милой!


Некоторые из зрителей были просто сражены наповал Фландр-тян. Некоторые из них даже начали тяжело дышать, будто этим можно было снять боль от того, как сильно они кряхтели от умиления.


Он погладил её по голове улыбнулся.


“Тогда ты попробуешь первой!”


Фландр-тян засияла и начала ликовать. Она быстро устремилась к ритуальной платформе, чтобы прижать руку к углублениям. По крайней мере, попыталась…


Она тут же была удручена, потому что из-за роста не доставала до них рукой.


У Янь и компания не могли сдержать смеха.


“Онии-тян…”


Фландр-тян повернулась, и её глаза были на мокром месте. У Янь покачал головой и приподнял её.


Наконец снова улыбнувшись. она прижала свою руку к углублению силы…


“...”


Устройство не ответило, от него даже не исходил свет. Это был очевидный результат того, у кого не было силы.


Множество из зрителей засмеялось. Для ребёнка вполне нормально не обладать силой. Но будь на её месте У Янь, он стал бы посмешищем.


Фландр-тян скучающе сомкнула губы. Ей было всё равно, что её сила сейчас на нуле. Она дотронулась до углубления потенциала, и…


БУУУМ


В следующее мгновение, вся платформа неистово затряслась, и золотой свет забил из платформы.


Управляющий растерял свой спокойный вид, дрожащим голосом крикнув:


“Золотой луч! Это особый студент!”


Некоторые из насмехавшихся раньше студентов застыли. Они протёрли глаза, пытаясь понять, не обманывает ли их зрение, или же они действительно видят золотой луч. Их маленькие извилины вовсю вытянулись, пытаясь понять это.


Сила: 0 Потенциал: Особый


Каким образом…


Зрители начали воспринимать Фландр-тян куда серьёзнее.Студенты Всемирного Института Сильварии начали высекать её образ в своей голове, поскольку знали, что эта девочка однажды потрясёт весь Институт.


Особых студентов с отменным потенциалом было лишь меньше ста в Институте.


Никто в толпе не знал, как значительна позиция особого студента, кроме самих студентов.


Если Фландр-тян того пожелает, даже если У Янь и компания окажутся обычными студентами, они могут жить в роскоши, чисто находясь в компании особого.


Разумеется, это если У Янь и компания - обычные студенты...
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Глава 304



Глава 304: Тебе золотой луч! Тебе золотой луч! Всем по золотому лучу!!! Десять особых студентов


Купаясь в золотом сиянии, Фландр заслуживала всё внимание окружающих и управляющего.


Когда свет погас, зрители особо позаботились о том, чтобы не создавать лишнего шума и нечаянно не разозлить Фландр-тян.


Студенты Всемирного Института Сильварии навсегда запомнили внешность Фландр-тян.


Появление особого студента - очень важное событие, и они уже планировали обойти всю школу с новостями.


Те, кто не были студентами, начали изучать Фландр-тян и прикидывать свои следующие действия. Те, кто обладал каким-никаким происхождением, тут же посылали своих подчинённых, чтобы те выяснили её происхождение.


Особый студент может с лёгкостью быть на восьмой ступени, а восьмая и вовсе норма. В истории были упоминания тех, что достигли и девятой ступени.


С таким потенциалом, как они смогут смотреть в глаза своим старейшинам, если хотя бы не попытаются завербовать их в свои фракции?!


Чего они не знали, так это того, что у Фландр-тян есть сила, а сияет в потенциале она лишь из-за технической неувязки платформы.


“Ооо! Как ярко!”


Фландр-тян понятия не имела, что она стала центром всеобщего внимания. Другие бы убили за то, чтобы быть объятыми таким шикарным золотым светом. Тем временем, она относилась к свету как к очередной игрушке или забавному представлению, учитывая, как она хлопала в ладоши, на седьмом небе от счастья.


У Янь горько усмехнулся, гладя её светлую косу. Ошарашенное лицо ранее сдержанного управляющего его позабавило, оно было просто великолепным.


У Янь не был удивлён тому, как всё вышло. Её сила, быть может, и запечатана, но она находится на девятой ступени - вполне естественно, что её назначат особым студентом.


С её силой, она может хоть сидеть в совете Института.


Управляющий пришёл в себя. Он наклонился и неосознанно опустил голову, обращаясь к Фландр-тян. Он даже заговорил с ней мягким тоном.


“Юная госпожа, с этого момента вы особый студент Всемирного Института Сильварии.”


Он вытащил форму с золотыми краями, которая как раз подходила Фландр-тян по размеру. Материал, из которого та была сделана, должно быть, был высококлассным. У Янь и компания подумали, что дизайн очень даже неплох.


Он протянул ей форму обеими руками. Судя по его глазам, он всё ещё был в шоке. Он не помнил последний раз, когда видел, чтобы свет приветствовал особого студента.


Во время испытаний, он почти всегда видел обычных студентов. Разве что раз в пятилетку появлялся элитный студент, но не более того.


Куча студентов достигла такого статуса лишь благодаря тому, что усердно тренировались, начав слабаками. Они боролись и карабкались наверх по отвесному пути сильных. Они проходили испытание заново, после чего им присваивался статус особых студентов.


Особых студентов с потенциалом обычно приводили сюда крупные кланы или же сами преподаватели. Этих редких талантов упорно искали. Ему не давали шанса самому проверить этих студентов, когда они сюда прибывали.


Управляющий впервые лично узрел появление особого студента.


Фландр-тян было совершенно всё равно, что там думал управляющий. Для неё он был лишь очередной игрушкой, дожидающейся, пока она её сломает. На самом деле, её больше интересовала форма.


Она прикоснулась к форме и захихикала при мысли о том, что получает такую красивую одежду. Она схватила её и крепко сжала, повернувшись к У Яню.


“Онии-тян, так весело! Этот чёрный стол такой скучный, но если поиграешь с ним, получаешь подарки! Онии-тян, Флан хочет ещё разок!”


Фландр тут же потянулась к ритуальной платформе, но У Янь остановил её, схватив за руку. Он грустно улыбнулся.


“Фландр-тян, раз он скучный, может, и играть с ним не стоит…”


Фландр-тян пыталась вырваться, глядя на ритуальную платформу перед собой. Она холодно хмыкнула и решила лучше поиграться с формой.


Дети, что с них взять…


У Янь покачал головой. Он огляделся и увидел, что зрители слишком удивлены Фландр-тян, чтобы заметить, что У Янь и компания всё ещё здесь.


Он скривил губы и прикоснулся к углублению силы, пока все ещё были в шоке.


Золотой свет вырвался снова. Каждый зритель вздрогнул, и они были совершенно поражены реальностью перед их глазами.


“О-особый студент…”


Управляющий судорожно сглотнул. Он едва мог продолжать - его сердце было всё ещё молодым, но почему-то отказывалось сейчас работать нормально.


Особые студенты были редки - их была всего лишь тысяча в Институте, в то время как общее число студентов превышает десятки миллионов.


Управляющий даже начал гадать, не спит ли он сейчас.


Ещё один особый студент…


Зрители поблагодарили себя за то, что пришли сегодня сюда. Большинство из них были завсегдатаями и им ещё не выдавалась возможность увидеть двоих особых студентов одновременно.


Студенты, которые вышли повеселиться или встретиться с друзьями и семьями, тоже попали в толпу зрителей.


У Янь и девушки переглянулись и покачали головами.


У Яню, Хинагику и Микото уже немного надоело всех удивлять и шокировать до отупения. Они гадали, смогут ли когда-нибудь окружающие реагировать оригинальнее...


На то, что они думают, им было наплевать…


Девушки взглянули на ошарашенную толпу и переглянулись. У всех, за исключением Икарос, были самодовольные ухмылки, даже у Астреи.


Они выстроились в очередь и прошли испытание платформы.


Что было дальше, и так понятно...


Микото, сила: золотой, потенциал: золотой


Хинагику, сила: золотой, потенциал: золотой


Икарос, сила: золотой, потенциал: золотой


Шокухо Мисаки, сила: золотой, потенциал: золотой


Астрея, сила: золотой, потенциал: золотой


Кинухата Сайай, сила: синий, потенциал: золотой


Френда, сила: синий, потенциал: золотой


Такицубо Рико, сила: синий, потенциал: золотой


Кстати говоря, У Яню тоже выдало золотой цвет на силу и потенциал, так что всех десятерых поглотил золотой свет.


То, что толпа была ошеломлена - это слабо сказано, скорее это можно было описать так, что их лица так исказились, будто они устраивают комедийную сценку.


Что они только что увидели?


Они только что узрели рождение десятерых особых студентов!


Золотой свет, грозящий пронзить небеса, разрушил все их мысли. Неважно, каким интеллектом они обладали, они были слишком шокированы, чтобы оправиться.


У Янь, Хинагику, Микото, Икарос, Фландр-тян, Шокухо, Астрея, Кинухата, Френда и Такицубо все получили статус особых студентов.


Этот день окружающие их зрители запомнят на всю оставшуюся жизнь...
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Глава 305



Глава 305: Шумиха во Всемирном Институте Сильварии!


Только те ученики, которых поддерживали их кланы, понимали, насколько значительна позиция особого ученика. Они также как никто понимали, как её достигнуть. Чужакам наверняка не было известно, как это заведено, из-за того, что они не учились в Институте Сильварии.


Какой-нибудь самодовольный парень мог много где выжить, полагаясь на собственную силу. Однако если этот парень придёт в Институт Сильварии, есть весьма большая вероятность того, что ему зададут трёпку.


Определение потенциала было сложным процессом, откладываемым на потом. Но сила всегда определяется легко.


За исключением примерно ста особых студентов с потенциалом, было где-то девятьсот особых студентов, находящихся в районе седьмой ступени.


В этом мире было немало людей на этой ступени. Несомненно, они всё же были редки. Об их редкости можно было посудить по одному лишь факту, что среди местных студентов всего столько учеников седьмой ступени.


Стоит выбрать любой более-менее известный клан, и в их рядах обязательно найдутся люди седьмой ступени.


Сила относительна для наблюдателя, частое появление обладателей седьмой ступени могло вызвать впечатление, что седьмая ступень слаба. Возможно, в глазах воистину сильных, так и есть. Но стоит учесть особенности местного населения.


Всемирный Институт Сильварии в основном состоит из студентов, и каждому из них не больше 25 лет.


Сам по себе обладатель седьмой ступени не так страшен, но вот обладатель оной младше 25? Вот это уже страшно.


Фэй Фэй - как раз пример особого студента.


В то же время, в вилле с искусственными горами и рекой.


Фэй Фэй изучала свой меч, называемый Ночным Эльфом, высматривая что-то микроскопическое. Только сама Фэй знала, на что она смотрит.


“Сестрёнка Фэй Фэй! Сестрёнка Фэй Фэй!”


За криком последовал звук распахнувшейся двери виллы. Фигура, ничуть не сбавляя скорость, устремилась к Фэй Фэй.


Это была Лулу.


Фэй Фэй была удивлена - она знала, что для Лулу нормально вот так энергично бегать, но Лулу впервые была так взволнована!


Фэй Фэй изящно увернулась от неё, и Лулу жёстко столкнулась с землёй, застонав от боли.


Фэй Фэй приподняла бровь и вздохнула, после чего положила Ночного Эльфа обратно в ножны.


“Лулу, ты что творишь?..”


Лулу потёрла грудь, значительно смягчившую и принявшую на себя удар от падения.


Лулу приложила руки к голове, будто задумалась над чем-то. Фэй Фэй вздохнула - похоже, что Лулу не может вспомнить, почему так спешила?..


Фэй Фэй немного волновалась, не ударилась ли она в падении головой, а не грудью. Вдруг, Лулу подпрыгнула с земли, сияя.


Прежде чем удивлённая Фэй Фэй смогла что-либо сказать, Лулу схватила её за руку.


“Сестрёнка Фэй Фэй, там Янь! Они пришли!”


Фэй Фэй вздрогнула, а затем громко засмеялась.


“О, вот как, они наконец тут…”


Фэй Фэй нахмурилась глядя на Лулу, всё ещё взбудораженную.


“Хоть это и У Янь, к чему ты так разгорячилась..”


Лулу вздрогнула, но восторг в её глазах так и не угас.


“Сестрёнка Фэй Фэй, Янь теперь известен на весь Институт.”


“Известен?”


Поражённая такой новостью, она ошеломлённо поглядела на Лулу. Нелегко было стать известным человеком в Институте Сильварии, где было столько выдающихся личностей.


“А ну-ка подробнее!”


Лулу сглотнула. Она бежала сюда без остановки, как только услышала новости. Вдобавок ко всему, она была так взволнована, что у неё во рту пересохло.


Лулу немного приукрасила свою версию произошедшего у великих врат Института. Если что-то сегодня Фэй Фэй и узнала, так это тот факт, что у Лулу отлично получается рассказывать истории.


После пересказа, Фэй Фэй пробормотала:


“Десять особых студентов…”


“Ага!”


Лулу продолжала дёргать Фэй Фэй за руку; та подумала, что так и до вывиха недалеко.


“Интересно, где Янь нашёл этих девушек, хочу с ними повидаться…”


Фэй Фэй покачала головой, смеясь.


“Я так понимаю, мы пойдём их встретим?”


Лулу, всё ещё на взводе, радостно ответила:


“Да-да-да! Пойдём! Пойдём сейчас же! Идёёём!”


Фэй Фэй осталась глотать пыль, когда Лулу выбежала так же быстро, как и вбежала. У Фэй Фэй было несколько вопросов на уме - с каких это пор Лулу так волнуется по поводу кого-либо, и как маг может бежать так быстро?..


Фэй Фэй горько улыбнулась, стиснув Ночного Эльфа. Она нахмурилась, вздохнула уже в который раз, после чего пробормотала:


“Дело дурно пахнет…”


Фэй Фэй собиралась найти У Яня, потому что хотела сказать ему приготовиться к предстоящей буре.


Особые студенты. да ещё и десять одновременно - этого достаточно, чтобы вызвать переполох в уже устоявшемся балансе сил. За славой последует нежелательное внимание.


Фэй Фэй, сама особый студент, знала, что если бы не поддержка семья Лори, Фэй Фэй и Лулу не смогли быть жить мирной студенческой жизнью.


Каждая фракция института делала всё, что в их силах, чтобы добавить хоть одного особого студента в свою фракцию, что уж говорить о десятерых.


“Мне нужно поторопиться…”


Мрачно сказала Фэй Фэй. Она распахнула двери виллы и побежала в том же направлении, что и Лулу.


Множество других обитателей Института Сильварии тоже вовсю демонстрировали живость.


Всемирный Институт Сильварии был создан при содействии трёх империй. С таким огромным количеством фракций и собранных здесь талантов, конфликты неизбежны.


Игнорируя междоусобицы трёх империй, средние и маленькие кланы всегда боролись между собой и ненавидели друг друга. Они просто не могли поладить.


Некоторые из этих фракций были заклятыми врагами, которые поубивали бы друг друга, если бы не здешние правила.


Более того, некоторые из этих людей были наследниками фракций. Было бы глупо не попытаться собрать под своим крылом как можно больше талантов, будучи в месте, где бродят гении, не принадлежащие каким-либо фракциям.


Институт Сильварии можно было бы назвать микрокосмом междоусобиц фракций, которыми полон этот мир.


Были и те, кто не хотели видеть, как враг берёт под своё начало всех одарёных, были те, кто крали гениев других фракций. Как бы то ни было, все гении и таланты академии были основными целями. В особенности, особые студенты.


Теперь, когда появилось одновременно десять особых студентов, этот новый приток таланта грозил нарушить эквилибриум в Институте.


Когда новости об особых студентах достигли глав различных фракций, те тут же отреагировали.


Приказ мог отличаться в словах, но послание было ясным. Забрать под своё начало всех десятерых особых студентов, а если это невозможно, не дать противникам их заполучить. Для этого можно прибегать к самым крайним мерам.


Фэй Фэй знала, что из этого выйдет, и вот почему предугадала, что их всех ждут неприятности.
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Глава 306



Глава 306: У Янь, которого NTR-нула Шокухо Мисаки


[Прим. пер.: тег, по большей части применяющийся к хентаю, обозначающий измену]


Всемирный Институт Сильварии даже не притворялся, будто все студенты равны. Чем выше чей-то уровень в Сильварии, тем лучше его условия жизни. То же касалось и студентов Института.


У Янь и компания наслаждались одной из особых привилегий особых студентов - собственными виллами.


Называть это виллами вовсе не преувеличение - что уж там один человек, в этой вилле может спокойно ужиться сотня человек.


Каждый особый студент получал по такой вилле.


Подобная роскошь, граничащая с безумием, была большим сюрпризом для У Яня.


Это означало, что он не сможет жить вместе с девушками!


У Янь был ошеломлён на мгновение, но потом пришёл в себя и повернулся к человеку, заведующему их заселением.


“Эээ, эй, ни к чему организовывать для нас столько вилл. Одной вполне хватит - думаю, мы вдесятером и в одной сможем жить.”


Хинагику, Микото и другие девушки смутились от слов У Яня. Они жили вместе до этого, но У Янь так выражался, будто непрямым образом заявлял, что они все принадлежат ему.


Прежде чем Хинагику и Микото смогли сказать что-либо, Шокухо улыбнулась У Яню.


“Ара-ара, я не говорила, что буду с тобой жить~”


Лицо У Яня застыло. Он вымучил из себя улыбку и спросил её:


“Джоо-сама, ты чего задумала?..”


Шокухо поиграла со своими волосами, после чего высокомерно подмигнула ему.


“Это~секрет~♡ .”


Оооо, ты потом у меня получишь…


Губы У Яня дрогнули. Если бы не остальные люди рядмо с ними, он бы прижал её к земле и надавал бы по её нахальной заднице разок-другой.


Шокухо проигнорировала вытянувшееся лицо У Яня. Она повернулась к Кинухате Сайай, Френде и Такицубо Рико:


“Хотите жить вместе со мной?”


Лицо У Яня вдруг переменилось. Если до этого он просто хотел её отшлепать, он передумал. Она однозначно получит тычинкой по своему пестику.


Подумать только, NTR-ит собственного мужа…


Кинухата, Френда и Такицубо переглянулись. Шокухо улыбнулась, после чего склонила их к себе одной лишь фразой:


“Значит, я так полагаю, вы хотите жить…” Она надула губы, глядя на У Яня. “ С этим парнем?..”


Кинухата и Френда быстро поняли, что к чему. Они тут же вспомнили, что происходило в доме У Яня.


После того, через что они прошли, если они будут держаться рядом с ним, это будет значить…


Девушки сразу же приняли решение. Они энергично закивали, а У Янь ахнул. Они поглядели на Шокухо глазами, будто она мессия, спасший их от адских мук.


Кинухата и Френда, наверное, забыли, кто был истинным виновником того инцидента с групповушкой.


Увидев, как Кинухата и Френда кивают, Такицубо глянула на У Яня и тоже скромно кивнула.


Шокухо победоносно ухмыльнулась. Она повернулась к Астрее и продолжила:


“Слушай, Астрея, хочешь с нами?”


“Эй-эй-эй, хватит уже, Джоо-сама!”


Воскликнул У Янь. Судя по его глазам, Шокухо была уверена, что если бы ему предоставился шанс, он бы так влепил ей, что ей на следующий день понадобилось бы инвалидное кресло.


Настал черёд Астреи смутиться. Она продолжала произносить “Ээээ?!”, потому что не знала, почему всё внимание приковано к ней.


“У меня найдётся, чем тебя угостить…”


У Янь был шокирован. Он мог лишь наблюдать, как Астрея, Кинухата, Френда и Такицубо перешли на сторону Шокухо.


“Джоо-сама, ты что за игры тут устроила?”


“Ну-ну, прояви терпение, скоро узнаешь…”


Сказала Шокухо, дразнящим образом пошлёпав У Яня по щеке.


“Ах да, точно.”


Шокухо сняла чёрный браслет с руки У Яня - устройство биохранения, в котором содержались сёстры.


Она помахала браслетом перед лицом У Яня.


“Это я возьму с собой.”


Микото подпрыгнула, а У Янь был слишком шокирован и потерял дар речи.


“Ты… Что ты собираешься делать с сёстрами?!


“Ара, Мисака-сан, не будь столь импульсивной…”


Шокухо даже не взглянула на Микото, а просто надела браслет и продолжила, разглядывая его:


“Не то чтобы у Мисаки-сан были на них какие-то планы, просто оставь их мне, я им не наврежу.”


Микото была в такой ярости, что покраснела. Она топнула, крича на неё:


“Эй, ты! Ты же не собираешься выпускать сестёр в этой академии, да? Это же двадцать тысяч одинаково выглядящих сестёр!”


Шокухо весело отмахнулась от её нападок.


“Сказала же, беспокоиться не о чем…”


Она отбросила волосы назад и развернулась.


“Это будет приятным сюрпризом для вас~~”


Шокухо ушла, а за ней и Кинухата, Френда, Такицубо и Астрея. Они отправились за ней к другой вилле.


У Янь, Хинагику и Микото переглянулись, и Микото взорвалась первой.


“Эта женщина точно что-то задумала!”


Микото понимала Шокухо, поскольку она была её заклятым врагом уже давно.


У Янь вздохнул - он знал, что у Джоо-самы были другие планы, но не мог не ощутить беспомощность. Он помолился за тех несчастных, что станут жертвами её махинаций.


Хинагику подметила взволнованным тоном:


“Разве можно вот так их отпускать? А если что-нибудь случиться?..”


“Ну, насчёт этого волноваться не стоит…”


У Янь похлопал себя по щекам, глядя в направлении, куда ушли Шокухо и девушки.


“Эта девушка умеет о себе позаботиться, в этом я уверен.”


Микото хмыкнула.


“Надеюсь, она вляпается в крупные неприятности. Надо, чтобы с неё кто-нибудь сбил спесь!”


У Янь и Хинагику неловко посмеялись. Они решили, что лучше будет не высказываться по поводу ненависти Микото к Шокухо.


Почесав голову, У Янь улыбнулся Микото и Хинагику.


“Эй, Хинагику, Микото, вы тоже будете жить отдельно?..”


Две девушки неистово раскраснелись, глазея на него. Они хотели было что-то сказать, как вдруг У Янь придвинулся к Икарос.


“Икарос, ты-то уж точно не будешь жить отдельно?”


Икарос вздрогнула, и нотки стеснительности промелькнули в её выражении лица.


“Икарос хочет остаться с хозяином…”


У Янь засмеялся, и Фландр-тян поспешила поднять руки и тоже громко озвучить свои намерения:


“Я тоже! Я тоже! Флан хочет остаться с Онии-тяном!”


Хинагику и Микото переглянулись, после чего беспомощно кивнули. По правде, им не хотелось жить отдельно от У Яня.


Микото шмыгнула носом и отвернулась в другую сторону, пробормотав в типичной для цундере манере.


“Не пойми превратно, я лишь хочу остаться с Икарос и Флан…”


“О, ну разумеется…”


Насмешливо ответил У Янь. Разумеется, Микото тут же взбудоражилась, а Хинагику ещё раз вздохнула...
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Глава 307



Глава 307: Руководство Студента? Башня-арена и рейтинг…


Как только они зашли в виллу, в которую их определили, У Янь, Хинагику и Микото переглянулись, после чего вздохнули.


Хинагику сказала то, что крутилось на языке у всех.


“Тихо же стало…”


Изначально это была группа из десятерых человек, а теперь их всего 5: У Янь, Хинагику, Микото, Икарос и Фландр-тян. Они к этому не привыкли.


“Всё благодаря той женщине!”


Микото не стала тянуть время и тут же принялась поливать помоями Джоо-сама.


“Могла бы и в одиночку отстать от нас; необязательно было забирать с собой всех, она даже забрала сестёр. Ох, как же я её ненавижу!”


У Янь и Хинагику массировали головы, слушая, как Микото вовсю ворчит про Шокухо Мисаки. Они не слишком волновались, что кто-нибудь может навредить Шокухо, они просто были раздражены тем, что Джоо-сама так секретничала со своими планами. Надо обязательно спросить Джоо-саму, что она планирует делать…


Он задвинул эти мысли на задний план и принялся изучать необычайно громадную виллу. Она была намного больше его дома в Академия-сити!


Фландр-тян захихикала, слезая с У Яня. Она быстро отпрыгнула и принялась бегать по вилле, как весёлая птичка. Она вбегала и выбегала из гостиной.


Вилла была поменьше Поместья Алой Дьяволицы, но Фландр-тян не возражала, она продолжала бежать от одной комнаты к другой, будто это для неё приключение.


У Яню, Хинагику и Микото её энергичное поведение казалось до странного забавным. Такая уж она - Фландр-тян обладала уникальным шармом, который делал из неё настоящий драгоценный камень Поместья Алого Дьяволицы, несмотря на то, что она любит побуянить.


Видя, что Фландр-тян не собирается останавливаться, У Янь позвал её.


“Фландр-тян, не бегай слишком быстро, упадёшь!”


“Знаю, Онии-тян!”


И Фландр-тян исчезла в комнатах виллы. Для неё это было настоящим приключением.


Беспомощно покачав головой, У Янь думал было последовать за ней, но Икарос потянула его за рубашку. Она передала ему книгу.


“Хозяин, вот…”


“Что это?”


Он перенял руководство из её рук, и Икарос указала на стол.


“Лежало на столе…”


“Вы что там нашли?”


Хинагику и Микото собрались вокруг У Яня, изучая руководство.


“Руководство студента?”


Прочитав вслух название, он из любопытства открыл её. Правила - не то, что ожидаешь от института.


Всемирный Институт Сильварии был образовательным учреждением, в котором не было уроков как таковых.


Студенты были полностью ответственны за планирование своего обучения, они могли развлекаться или тренироваться когда того захотят. Да что там, они могли хоть весь день проваляться в кровати, если захотят!


Нужно было соблюдать лишь несколько правил.


1: Никаких схваток без разрешения; любой конфликт, который предполагается уладить с помощью драки, проводится на арене.


2: Никаких смертей в институте. Команды сохранения правопорядка вольны расправляться с убийцами с максимальной предвзятостью. Если конфликт остаётся, и обе стороны терпеть друг друга не могут, можно подать заявку на проведение дуэли насмерть, и только после этого можно кого-то убить.


3: В институте не может быть студента старше 25 лет. Все 25-летние должны сдать выпускной экзамен. Те, кто провалят его, будут выгнаны из школы без исключений.


Эти три правила, по сути, были единственными в Институте Сильварии.


Слушаешься правил, и всем плевать, чем ты там занимаешься в институте.


Тут всё же были учителя, обладающие огромной силой, но они не станут никому преподавать, если у студента недостаточно учебных кредитов.


Тут есть аукционные дома, торговый комплекс, зоны свободной торговли, и всё для пользы ученикам. Множество материалов и ресурсов со всего света можно было обнаружить тут.


Тут были эликсиры, увеличивающие доу ци, драгоценные артефакты, вооружения, усиливающие силу, боевые скиллы и магия - это лишь примеры.


Лишь бы у тебя были кредиты.


Кстати говоря, местной валютой и служили учебные кредиты. С достаточным количеством кредитов, можно было заполучить практически всё, что угодно.


Впрочем, заполучить легендарное вооружение будет трудно - если кто и будет продавать легендарное вооружение, то старые лисы в совете института выложат целую кучу кредитов, чтобы купить его.


Золотое Вооружение всё так же просто достать. То же касается и любого предмета, который не нужен людям девятой ступени - пока у тебя хватает на то кредитов разумеется.


Как заполучить эти кредиты?


На то есть множество способов - продавать экипировку, боевые скиллы, магию, драгоценные артефакты и материалы, например. Их можно обменять на кредиты в торговых фирмах и аукционных домах.


Кредиты можно было получить и с помощью силы.


Арена, или, вернее, башня-арена - это место, где можно разжиться кредитами. У неё 9 этажей, и каждый этаж содержит в себе множество арен, где каждый может уладить конфликты с помощью дуэлей или же заработать кредиты.


Любой может сделать ставку на матч, а можно и просто посмотреть бой - это решать студентам. Да что там, даже нарываться на бой с учителем - ещё один из методов заработать.


Более того, совет директоров Института назначил по хозяину этажа на каждый из них, и если кто-нибудь победит его, студента награждают множеством кредитов, а также дают проход на верхние этажи.


Победив всех девятерых хозяинов этажа, можно было заработать столько кредитов, что на всю оставшуюся жизнь хватит.


Впрочем, пока это никому не удавалось…


Хозяины этажей были распределены так, что с каждым новым этажом, хозяины этажей становятся сильнее. Тем временем, сильнейшим среди среднестатистических студентов был человек шестой ступени.


Это указывало, что хозяины высших этажей очень сильны. Но, помимо башни-арены, в Институте Сильварии была и другая важная вещь.


Рейтинг!


Рейтинг - это список ста сильнейших студентов института, все студенты сражались за ограниченное количество из ста мест.


Из миллионов студентов, в рейтинге могли находиться лишь сто. Находящиеся в рейтинге были даже более редкими, чем особые студенты.


Рейтинговый студент получает кредиты за каждый месяц, который они держатся в рейтинге - чем ближе к вершине, тем больше.
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Глава 308



Глава 308: Миссия! Завоевать башню и рейтинг!


Когда они закончили чтение руководства студента, раздался голос, который мог услышать лишь У Янь.


Бип


“Обнаружен особый эвент, присуждаю квест.”


“Особый квест: Завоевать башню!


Описание: Бросьте вызов башне-арене Всемирного Института Сильварии и победите хозяинов этажей!


Награды:


Первый этаж: 10.000 очков предметов и экипировки; 5.000 очков способностей и призыва


Второй этаж: 20.000 очков предметов и экипировки; 10.000 очков способностей и призыва


Третий этаж: 30.000 очков предметов и экипировки; 15.000 очков способностей и призыва


Четвёртый этаж: 40.000 очков предметов и экипировки; 20.000 очков способностей и призыва


Пятый этаж: 100.000 очков предметов и экипировки; 25.000 очков способностей и призыва


Шестой этаж: 200.000 очков предметов и экипировки; 30.000 очков способностей и призыва


Седьмой этаж: 300.000 очков предметов и экипировки; 35.000 очков способностей и призыва


Восьмой этаж: 500.000 очков предметов и экипировки; 40.000 очков способностей и призыва


Девятый этаж: 1.000.000 очков предметов и экипировки; 50.000 очков способностей и призыва


===


Особый квест: Подняться в рейтинге!


Описание: Бросьте вызов находящимся в рейтинге и займите их места.


Награды:


Достигнуть Топ-100: 10.000 очков предметов и экипировки; 5.000 очков способностей и призыва


Топ-90: 20.000 очков предметов и экипировки; 10.000 очков способностей и призыва


Топ-80: 30.000 очков предметов и экипировки; 15.000 очков способностей и призыва


Топ-70: 40.000 очков предметов и экипировки; 20.000 очков способностей и призыва


Топ-60: 50.000 очков предметов и экипировки; 25.000 очков способностей и призыва


Топ-50: 60.000 очков предметов и экипировки; 30.000 очков способностей и призыва


Топ-40: 70.000 очков предметов и экипировки; 35.000 очков способностей и призыва


Топ-30: 80.000 очков предметов и экипировки; 40.000 очков способностей и призыва


Топ-20: 90.000 очков предметов и экипировки; 45.000 очков способностей и призыва


Топ-10: 100.000 очков предметов и экипировки; 50.000 очков способностей и призыва


3-е место: 200.000 очков предметов и экипировки; 60.000 очков способностей и призыва


2-е место: 300.000 очков предметов и экипировки; 70.000 очков способностей и призыва


1-е место: 500.000 очков предметов и экипировки; 80.000 очков способностей и призыва


Этот квест может быть выполнен только пользователем.


===


У двух квестов были очень щедрые награды.


Сигнал оповещения звенел на протяжении пяти минут, и У Янь был ошеломлён даже после того, как звук замолк, продолжая пялиться на проекцию с информацией о квесте перед ним, не в силах что-либо сказать.


За исключением других деталей, одних наград было достаточно, чтобы практически ослепить У Яня тем, насколько они прекрасны.


Если он закончит квест по завоеванию башни, он получит 2.2 миллиона очков предметов и экипировки, вкупе с 230.000 очками способностей и призыва.


Если он закончит квест по поднятию рейтинга, он получит 1.55 миллиона очков предметов и экипировки, а также 440.000 очков способностей и призыва.


Если он закончит оба квеста…


У Янь грустно улыбнулся, думая о том факте, что никто раньше не поднимался выше шестого этажа. Судя по награде, было ясно, что будет не так-то просто завершить этот квест.


У Янь планировал подняться в рейтинге как можно выше. Правило, которое говорило о том, что только он может выполнять эти квесты, вызвали у него боли пониже спины.


Он продолжал меняться в лице от радости к тревоге, от красного цвета к чёрно-мрачному - не стоило и говорить, но Хинагику и Микото обе были в смятении, продолжая переглядываться, не в силах понять, что происходит.


Заметив выражения девушек, он вздрогнул и спросил их:


“Вы слышали голос Системы?”


Хинагику и Микото кивнули. У Янь потерял дар речи. Что вообще творится с Системой? Объявляет миссии нормального содержания всем, а странные или пошлые - только ему. Это потому, что Системе не было чуждо сочувствие?


Двое переглянулись и беспомощно взглянули на него.


“Ну, Янь, похоже, что в этот раз мы не сможем тебе помочь…”


У Яню хотелось плакать - видимо, в этот раз ему придётся закатать рукава и выполнять квест в одиночку.


Внезапный крик раздался от главной двери, удивив Хинагику, Микото и У Яня. Они развернулись и были удивлены увиденному.


“Лулу!”


Быть может, они не заперли дверь, а может, Лулу понятия не имела, как эти двери работали. Как бы то ни было, она уже вошла в гостиную к тому моменту, как У Янь и компания отреагировали на её прибытие.


Они были ошеломлены тем, насколько восторжена Лулу. Обязательно быть настолько разгорячённой?


Они вздрогнули при виде её формы - белой с золотыми краями.


Особый студент!


Лулу была особым студентом!


У Янь быстро просканировал Лулу с помощью функции Системы.


Мэрилу Лори: Ур. 44


Она была того же уровня, как и когда они в последний раз её видели.


Неудивительно - У Янь и компания провели несколько месяцев в мире Магического Индекса, а в этом мире прошло лишь несколько дней.


Сильно поднять её силу невозможно за такой короткий срок.


Она не смогла бы достигнуть статуса особого студента с её уровнем, как можно посудить на примере Кинухаты Сайай, Френды и Такицубо Рико, которые получили синий свет во время оценки, будучи на шестой ступени. А Лулу была лишь на пятой.


Это означало, что она особый студент благодаря своему потенциалу. Она из этой редкой породы особых студентов.


У Янь не мог не подивиться этому драгоценному камню семьи Лори - что за чудесная девушка.


Он говорил это потому, что Фландр-тян получила свой статус особого студента благодаря тому, что находилась на девятой ступени, в то время как Кинухата, Френда и Такицубо получили его из-за ассоциации с ним, призвавшим их.


ИХ потенциал стал безграничным, как только они стали призванными им персонажами. Всё потому что если они будут сражаться, они будут получать очки опыта, усиливающие их. Потенциал не имеет значения, когда речь идёт о нём и его призывах.


Лулу же, с другой стороны, попала сюда благодаря собственному потенциалу.


Он поменял своё мнение об этой полурассеянной девице, она самый что ни на есть прирождённый гений.


Эта мысль держалась в его голове лишь короткий момент. Лулу подошла к нему, и У Янь рассудил, что лучше всего будет уйти с её пути.


Поэтому, Лулу споткнулась и упала.


Она шмякнулась так сильно, что проехалась лицом по полу и замерла прямой горизонтальной линией. Естественно, она вскрикнула от боли.


“...”


У Янь, Хинагику, Микото и только что прибывшая Фэй Фэй глядели на неё с 囧 囧 -лицами. Лулу продолжала ворчать про то, как ей больно, а зрители даже не знали, что и сказать.


Стоит ли нам подойти, помочь ей?..
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Глава 309



Глава 309: Враг? А вот и проблемы…


“Ой, больно…”


Лулу встала с земли, потирая грудь. Она подула на них, будто боялась, что в падении они сдулись.


У Янь сохранял своё 囧-лицо, Фэй Фэй было немного стыдно за неё. Ей хотелось уйти и притвориться, будто она не знает, кто это.


Его губы вздрогнули, и он повернулся в другую сторону, забыв о любой мысли о помощи ей. Его ожидания снова ждало разочарование, а 囧 не сходило с его лица.


Хинагику и Микото сконцентрировались на Лулу. Если быть точнее, на её груди. Зависть, ненависть и враждебность виднелись в их глазах, когда они смотрели, как Лулу массирует их. Им хотелось бы, чтобы и им так же смягчала падение определённая часть тела.


“...”


У Янь прикрыл лицо рукой, на это было тяжело смотреть. Фэй Фэй последовала его примеру. Двое обменялись неловкими улыбками.


Фэй Фэй Лори: Ур. 69


Взглянув на информацию, полученную при анализе, он был ошеломлён.


“Сестрёнка Фэй Фэй, ты левелапнулась?”


“Левелапнулась?”


Озадаченно спросила Фэй Фэй.


“Что это ещё значит, левелапнуться?”


У Янь понял, что только что ляпнул, и замахал руками.


“Э, нет, в смысле, сестрёнка Фэй Фэй, ты стала сильнее…”


Фэй Фэй ухмыльнулась, подняв Ночного Эльфа.


“Ты сам заметил, а?”


У Янь кивнул, и Фэй Фэй не могла не улыбнуться.


“После того с боя с тобой, у меня случилось нечто вроде просветления, и моя сила выросла. Я планировала пока что тебе не рассказывать…”


У Янь почесал затылок. Без Системы он бы и не заметил разницы.


“Но…”


Фэй Фэй изучила У Яня, после чего уставилась в его тёмно-красные глаза.


“Похоже, что ты и сам неплохо так изменился…”


У Янь отвернулся от её взгляда, не желая объяснять суть вампиров тому, кто понятия не имел, что такое вампиры.


Если бы он сказал ей, что его глаза тёмно-красные от того, что он вампир, Фэй Фэй скорее всего сошла бы с ума, пытаясь это понять…


“Эй-эй-эй, не игнорируйте меня!”


Лулу начала капризничать.


“Я упала, а вы тут болтаете? Нехорошо.”


У Янь и Фэй Фэй обменялись взглядами, после чего пожали плечами, тем самым ещё больше распалив удручённую Лулу. Она шмыгнула и побежала к Микото и Хинагику.


“Микото! Хинагику! Давно не виделись!”


“Да уж, Лулу, это точно…”


Хинагику и Микото поприветствовали её. Они тоже не были уверены, как с ней себя вести, но она сама не подозревала об этом. Она огляделась и спросила:


“Хмм? Я думала, тут десять особых студентов? А где остальные?”


Фэй Фэй вспомнила, зачем пришла сюда. Она повернулась к У Яню с серьёзным лицом.


“Янь, я должна кое-что сказать…”


“Ааааааа!!!”


Визг Лулу прервал Фэй Фэй. Фэй Фэй наконец разозлилась после того, как Лулу перебила её.


Когда она повернулась, чтобы отругать Лулу, ярость на её лице тут же ушла, и она была также удивлена как и Лулу.


Причиной тому была Фландр-тян, которая как раз вернулась с очередного приключения по вилле.


Глаза Лулу засветились, когда она увидела Фландр-тян. Ещё немного, и в её глазах образовались бы сердечки. Лулу громко крикнула:


“Милашкааааа!!!”


Лулу практически телепортировалась перед Фландр-тян и туго её обняла, гладя по голове.


“У… Угууу…”


Объятая её грудями, Фландр-тян махала руками, пытаясь выразить свой протест через приглушённые стоны. Тем временем, У Янь держался за голову, пытаясь решить математическую задачу - из какого измерения должны быть эти бидоны, чтобы заставить бессмертного вампира так молить о пощаде.


“Лулу, отпусти Флан!”


Хинагику и Микото поспешили к Лулу и смогли спасти травмированную Фландр-тян от дьявольской ложбинки Лулу. Если бы они чуть-чуть помедлили, Фландр-тян могла бы отправиться в мир иной.


“Ой, да ладно, не скупитесь, всего лишь обняла, что тут такого случится…”


У Лулу всё ещё было страстное лицо. Судя по бледному лицу Фландр-тян, она больше не хотела касаться Лулу и двадцатиметровой палкой.


Фландр-тян со всех ног побежала и прыгнула обратно под защиту У Яня. Она зарылась лицом в его лицо, хныча.


“Онии-тян, она такая страшная…”


У Янь неловко засмеялся. Что такого случится, говорит, однако Фландр-тян напугана до чёртиков. Похоже, что Лулу и сама не подозревает о своей садисткой стороне.


Он взглянул на Фэй Фэй и почувствовал, как силы потихоньку его покидают.


“Сестрёнка Фэй Фэй, пожалуйста, скажи мне, ты же сама не хочешь “всего лишь её обнять”?”


Фэй Фэй вздрогнула и быстро отвернулась со смущённым лицом. Лулу, Хинагику и Микото позабавило её поведение.


У Фэй Фэй была вымученная улыбка на лице, но она быстро вернула серьёзное лицо.


“Янь, ты должен кое-что знать…”


Сегодня был просто не её день. Кто-то снова её прервал - но в этот раз не Лулу, а Икарос, стоявшая позади У Яня.


Её изумрудно-зелёные глаза покраснели на мгновение, после чего вернулись в норму. Поток информации промчался в её глазах.


“Хозяин.” Икарос доложила со своим обычным безэмоциональным лицом и мягким тоном.


“Приближаются враги…”


“Враги?”


У Янь, Хинагику и Микото отпрянули. Они были ошеломлены подобным поворотом событий. С другой стороны, у Фэй Фэй было мрачное лицо, и она беспомощно сказала:


“Я не успела вовремя…”


У Янь нахмурился от слов Фэй Фэй.


“Сестрёнка Фэй Фэй, кто эти враги, о которых идёт речь?”


Фэй Фэй кивнула и подумала немного, после чего покачала головой. Её поведение смутило У Яня, Хинагику и Микото.


“Так ты знаешь, кто они?”


Спросила Хинагику.


“Сестрёнка Фэй Фэй, неужто…”


Лулу схватила руку Фэй Фэй, она почему-то была встревожена. Лулу, почти постоянно бывшая растяпой, оказывается, имела представление, кто эти враги.


У Янь всё так же хмурился, спрашивая Фэй Фэй и Лулу:


“Что происходит? Сестрёнка Фэй Фэй…”


Фэй Фэй озвучила свои мысли:


“Если честно, я не уверена, кто пришёл. Но я точно знаю, что ваши проблемы вас настигли.”


У Янь опустил голову, после чего вздохнул и пожал плечами.


“Я знал, что наши жизни в мире Сильварии не будут мирным, но ни за что бы не подумал, что всё накроется тазом так быстро. Мы же лишь выбрали нашу виллу - сколько, полчаса назад?..”


Фэй Фэй горько усмехнулась.


“Я удивлена, что они вообще тянули с этим полчаса. Если бы вы только знали, что из себя представляет изнанка Всемирного Института Сильварии, вы бы не удивились.”


Фэй Фэй взглянула на У Яня с ужасом.


“Что ты теперь будешь делать? Янь…”


У Янь засмеялся.


“Икарос сказала, что это враги - значит, разнесём их в пух и прах!
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Глава 310



Глава 310: Враждебная фракция? Вторая знатная семья Империи Айлу


Выйдя из виллы, они вышли к обсаженному деревьями проспекту с виллами для новых особых учеников. Домам проигрывали по качеству и размеру тому, что достался У Яню. Похоже, что персонал, который распределял их, знал, что У Янь и компания захотят жить в одной вилле.


Вокруг никого не было видно, так что скорее всего, они ещё не появились - у Икарос был очень широкий радиус слежки, как-никак.


У Янь, Хинагику, Микото и Фэй Фэй не слишком-то предвкушали встречу с ними, так что были не прочь подождать.


Прошло ещё минут пять, после чего куча людей объявилась с другого конца улицы. Группа людей, похоже, спешила и двигалась так, будто за ними кто-то гонится.


Во главе группы человек, походивший на лидера, махнул рукой при виде У Яня и компании, после чего люди позади него резко остановились.


Лидер выглядел лет на 25, может, моложе. На нём была белая форма с золотыми краями. За ним следовали восемь человек в такой же форме. Остальная группа была одета в белую форму с синими краями.


Лидер вздрогнул, увидев Фэй Фэй. Похоже, он был удивлён увидеть её здесь. Когда он увидел Хинагику, Микото, Икарос и Фландр-тян, его ошеломлённое выражение лица стало похотливым.


У Янь, Хинагику, Микото и Фэй Фэй увидели этот пошлый взгляд, и У Янь прищурил глаза, в то время как Хинагику и Микото нахмурились. Да, им не нравились эти новоприбывшие ублюдки.


Фэй Фйэ, похоже, встревожилась при виде лидера. Она нахмурилась.


“Бин Мянь, так это ты…”


Юноша по имени Бин Мянь отвернулся от девушек и повернулся к Фэй Фэй, усмехаясь.


“Да уж, от Лори нигде не скроешься…”


Фэй Фэй расслабила лицо, глядя в другую сторону, совершенно игнорируя этого жалкого сноба. Похоже, что Фэй Фэй не была о нём высокого мнения.


Парень воспринял это с обидой, на мгновение на его лице промелькнула злоба, но он тут же её спрятал - впрочем, У Янь успел её разглядеть.


Бин Мянь Сайто: ур.64


Седьмая ступень, значит?


У Янь просканировал Бин Мяня и его окружение. Восемь особых студентов позади него тоже были на седьмой ступени.


Бин Мянь взглянул на Хинагику, Микото, Икарос и Фландр-тян, после чего посмотрел на У Яня. Он приподнял бровь с оценивающим взглядом, в то же время находясь в замешательстве.


Они и вправду особые студенты? Так почему я не чувствую ни намёка ни на доу ци, ни на магическую силу? Особые студенты с потенциалом?


Бин Мянь отмахнулся от собственной мысли. Согласно его данным, за исключением маленькой девчонки, все остальные девушки были особыми студентами, обладающими силой.


Может, они культивировали какую-то секретную технику, которая позволяет им скрывать их доу ци? Ясно, значит, у них денег куры не клюют.


Интересно, богатая ли у них родословная…


Бин Мянь снова нахмурился. Разве тут не должно было быть десять особых студентов? Почему здесь только 5?..


У Янь, всё это время улыбавшийся, наконец заговорил. У Янь, к слову, тут же ему не понарвился.


Ему было плевать, что он привёл достаточно людей, чтобы окружить его группу целиком. У Янь повернулся к Фэй Фэй:


“Сестрёнка Фэй Фэй, ты знаешь этого говнюка?”


Фэй Фэй немного помешкала, после чего нехотя кивнула. Фэй Фэй не хотела иметь ничего общего с ним.


“Он второй в очереди наследования второй знатной семьи Империи Айлу. Его зовут…”


“Второй?”


У Янь прервал Фэй Фэй. Ему было начхать, как там его звали. Он уже знал его имя благодаря Системе, а даже если Система не сказала бы ему, у У Яню всё равно было настолько всё равно, что равнее некуда. Ему лишь хотелось знать, что он из себя представляет.


Фэй Фэй грустно покачала головой.


“Да, он из второй знатной семьи. Проще говоря, он противник семьи Лори. Мы - первая семья, а они - вторая, желающая быть на нашем месте…”


Фэй Фэй произнесла с раздражением.


“Я так понимаю, от нас они просто так не отстанут, и попытаются натворить делов…”


Фэй Фэй сожалеюще поглядела на У Яня, а тот ответил понимающей улыбкой.


“Сестрёнка Фэй Фэй, ты нас ни во что не ввязала, всё потому…”


У Янь похрустел шеей, встав напротив Бин Мяня.


“Эти засранцы, быть может, тут и пришли мирно, но я с ними сюсюкаться не собираюсь…”


Он видел похотливые взгляды, которые тот бросал на Хинагику, Микото, Икарос и Фландр-тян. Только взглянув на девушек, он попал в чёрный список У Яня.


Фэй Фэй, Хинагику и Микото почтили его основами приличия и придержали своё отвращение к нему в своих сердцах. Лулу не собиралась скрывать его, и крикнула:


“Эй, придурок, ты что тут делаешь?!”


Бин Мянь засмеялся, прищурив глаза.


“Разве не очевидно? Я здесь, чтобы завербовать этих людей…”


Бин Мянь поприветствовал У Яня с широкой ухмылкой.


“Добрый день, я второй сын семьи Сайто. Я тут, чтобы пригласить вас всех в Море Толстого Льда на разговор, вы почтите нас своим присутствием?”


У Янь поглядел на Фэй Фэй, и она знала, что он сейчас спросит.


“Во Всемирном Институте Сильварии много фракций. Некоторые из студентов сбиваются в группы, вполне нормальное явление для знатной семьи основывать собственную фракцию. Море Толстого Льда - фракция семьи Сайто в Институте Сильварии.”


У Янь более-менее знал, почему эти уроды ходят повсюду с важным видом. В месте, где есть фракции и где есть конфликты, им понадобится как можно больше людей.


Игнорируя короткую беседу между У Янем и Фэй Фэй, Бин Мянь повернулся к Лулу и Фэй Фэй.


“Но, похоже, Фатальный Лес нас опередил…”


Фатальный лес? Так называется фракция семьи Лори?


Выражение лица Фэй Фэй поникла. Она рыкнула на Бин Мяня низким тоном:


“Бин Мянь, не смей сравнивать нас с такими, как вы. Фатальный Лес никогда не принуждал никого вступить. Да и к тому же, эти люди наши друзья!”


“Друзья?!”


Бин Мянь, похоже, был ошарашен. Он понимал, что учитывая положение семьи Лори, друзьями Фэй Фэй может назвать очень немногих.


По крайней мере, с тех пор, как он прибыл в Институт, он никогда не слышал, чтобы Фэй Фэй называла кого-то другом.


Этих людей кто-то поддерживает из-за кулис, и его боится даже эта раздражающая женщина?


Бин Мяню и в голову не пришло, что эту ситуацию можно объяснить по-другому. Он тут же посмеялся над собой - он не слышал ни о ком, кого могла бы бояться семья Лори. Лори не боялись даже королевской семьи.


Бин Мянь усмехнулся.


“Я так понимаю, что эти люди ещё не присоединились к Фатальному Лесу?”


Фэй Фэй заскрежетала зубами. Она хотела сказать “нет”, но боялась, что тем самым станет причиной неприятностей для У Яня и компания. Но сказать “да” - всё равно что…


Фэй Фэй металась в сомнениях, но голос прервал её поток мыслей. Голос сопровождался звуком шагом.


“Бин Мянь, не думай, что лишь потому, что Фатального Леса тут нет, ты можешь говорить всё, что тебе вздумается. Мы тебя слышали!”
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Глава 311



Глава 311: Асы академии, появление других фракций!


У всех были самые разные выражения лиц, когда они услышали этот голос. Фэй Фэй и Лулу, похоже, тут же расслабились, а У Янь развеселился.


У Янь узнал этот голос.


Он принадлежал Хьюзу. Сейчас он был одет в форму элитного студента. Кстати говоря, как-то он собирался схватиться с У Янем из-за Лулу. Сейчас он возглавлял команду, не уступающую группе Моря Толстого Льда. Среди её членов, было 10 особых студентов и куча элитных.


У Яню хотелось засмеяться. Что Хьюз делает с 10 обладателями 7-й ступени, когда он сам всего лишь элитный студент. Этот парень очевидно слишком уж перебарщивает.


Всё-таки как был позёром, так и остался. Десять особых студентов из Фатального Леса оставили Хьюза, как только увидели Фэй Фэй и Лулу. Они предпочли быть телохранителями девушек, нежели оставаться с Хьюзом.


Фэй Фэй кивнула - похоже, она была истинным лидером Фатального Леса.


“Ты!”


Хьюз сильно разозлился, увидев У Яня. Парень даже не пытался скрывать свою злобу. Он наверняка не забудет лицо У Яня до самой смерти.


Хьюз помрачнел. увидев, как Фэй Фэй и Лулу липнут к У Яню - как же ему хотелось убить его на месте, но он мог лишь стиснуть кулаки от злобы.


Его помыслы об убийстве прекратились, стоило ему вспомнить бой между У Янем и Фэй Фэй. От одной мысли его жажда крови тут же угасла, и он смутился.


Бин Мянь, услышавший Хьюза, стал ещё более убеждён, что новички в хороших отношениях с Фэй Фэй и её людьми.


В таком случае, едва ли стоит ждать, что они присоединяться к его фракции.


У Янь улыбнулся, но тут Икарос привлекла его внимание, прежде чем он смог заговорить.


“О? Похоже, Море Толстого Льда и Фатальный Лес нас опередили. Сильно мы опоздали?”


Красивый юноша лет 25 в форме особого студента подошёл к ним в сопровождении множества студентов. Он улыбнулся, поприветствовав Фэй Фэй и Бин Мяня, после чего повернулся к У Яню.


Виш Джайдин: ур.66


Фэй Фэй в очередной раз нахмурилась и вздохнула.


“Значит, даже он объявился…”


“Третья знатная семья империи Айлу. Следующий наследник семьи Джайдин. Он лидер Алой Земли, Виш Джайдин.”


У Янь заинтересованно потёр подбородок. Становится интересно - все три крупные знатные семьи Айлу собрались тут, вот так событие.


Виш Джайдин засмеялся. Он изучил взглядом Хинагику, Микото и Икарос, с мгновение был ошеломлён, после чего удовлетворённо кивнул.


“До меня дошли слухи о том, что в Институте появились особые студенты, но слухи не смогли в полной мере убедить меня в вашей красоте, юные дамы. Виш не желал в это верить, но, увидев вас, девушки, я более чем убеждён. Вы очень красивы!”


Хинагику и Микото вздрогнули и неловко кивнули. Они пожали ему руку, после чего отвернулись взглядом в другую сторону. Девушки не привыкли, чтобы их осыпали такими комплиментами, У Янь находил это милым и забавным.


Виш скрестил руки, обратившись к Фэй Фэй и Лулу.


“Насколько я понимаю, вы, будучи первыми, кто пришли сюда, уже пригласили новичков к себе? Потому что если нет, Алая Земля пойдёт без очереди и пригласит их сама…”


Бин Мянь засмеялся.


“О? Виш, мальчик мой, ты будешь разочарован. Эти новички - друзья Фэй Фэй, так что к нам, боюсь, они не присоединятся.”


“Друзья?”


Виш нахмурился, после чего беспомощно пожал плечами.


“Похоже, мы слишком уж опоздали…”


Виш повернулся к У Яню.


“Что ж, могу я узнать твоё имя?..”


У Янь проигнорировал его, повернувшись в другую сторону, откуда приближалась ещё одна группа людей.


И не только оттуда - со всех сторон подходили люди со своими приближёнными. Должно быть, это различные фракции Института Сильварии.


И сколько же их тут! Тут будто целое море из людей!


У Янь и компания были полностью окружены - куда ни глянь, повсюду люди.


Впереди групп шли особые студенты. Какими бы редкими они ни были, их здесь собралось столько, что можно было построить стенку из людей.


Среди лидеров новоприбывших было 4 мужчины и 2 женщины.


Фэй Фэй с мрачным видом стиснула Ночного Эльфа.


“Они тут…”


От спокойного лица Бин Мяня не осталось и следа. Он немного взволновался при появлении лидеров.


“Серьёзно, теперь нам только королевских семей не хватает…”


Фэй Фэй с серьёзным видом кивнула. Её семья была ниже по статусу для разве что лишь трёх королевских семей. Сейчас, все девять сильнейших знатных семей трёх империй собрались тут.


Она взглянула на У Яня и была шокирована тем, что это его нисколько не взволновало.


Он выглядел спокойным, но удивился количеству людей, собравшихся тут.


Охренеть, в девяти главных фракциях столько народу? Это не слишком? Из их тел можно хоть горы сделать...


Фландр-тян нахмурилась - она чувствовала злые помыслы собравшихся, несмотря на то, что её силы были запечатаны.


Она потянула У Яня за рубашку.


“Онии-тян, мне не нравятся эти люди, можно Флан их сломает?”


У Янь засмеялся и погладил её по голове.


“Тсс, просто смотри. Эти люди не стоят твоего времени!”


Фландр-тян молчаливо согласилась со словами У Яня. Хинагику подошла к нему и протянула руку Фландр-тян.


“Флан, пойди-ка к Онээ-тян. Онии-тян сейчас будет немного занят.”


Фландр-тян взглянула на У Яня, после чего послушно кивнула - к удивлению и радости У Яня. Похоже, что Флан стала достаточно стабильна по части своих эмоций, чтобы принимать во внимание советы окружающих.


Фэй Фэй тихо прошептала:


“Янь, ты же знаешь, что они тут из-за вас, да? Что ты собираешься делать?”


Он взглянул на её изящное лицо и подождал, пока она не продолжит.


“Если не знаете, что делать, почему бы не присоединиться к Фатальному Лесу?”


У Янь хотел засмеяться и заплакать одновременно, когда услышал, как серьёзна Фэй Фэй и как она волнуется за него. Наверное, ей было неловко, потому что она не хотела выглядеть так, будто и сама нацелилась на У Яня и компанию…


Глупая девчонка…


Но её идея была неплохой - если он присоединится к Фатальному Лесу, со временем всё должно устаканиться.


Он взглянул на Хьюза, практически рычащего на него, и засмеялся.


“Сестрёнка Фэй Фэй, за меня не беспокойся - уверен, они не станут прибегать к насилию, если я к ним не присоединюсь…”


Фэй Фэй грустно улыбнулась.


“Я не боюсь, что они нападут в открытую - я больше опасаюсь того, что они могут прибегнуть к коварству и загнать тебя в башню-арену, если это случится…”


“Если это случится?!”


У Янь засмеялся.


“Я не прочь получить бесплатные кредиты от этих засранцев. Я также не прочь и задать им при этом трёпку!”
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Глава 312



Глава 312: Между наковальней и наковальней? Объявление войны


Во Всемирном Институте Сильварии, кредиты были как золото - они были нужны студентам, если те хотели жить в Институте.


У Янь волновался о том, где ему раздобыть кучу кредитов. Ему хотелось покупать всё, что ему захочется, когда то попадётся ему на глаза - и на это понадобится уйма кредитов.


Если всё будет так, как предсказывала Фэй Фэй, эти люди заставят его выйти на арену, а там будут продувать кредиты направо и налево , У Янь будет разве что успевать в банки бегать.


Их было много, это да, но они лишь на седьмой ступени. Если они не на восьмой, У Янь не боялся с ними сражаться, что уж там проиграть им.


Будучи Истинным Предком, он стоял на вершине седьмой ступени со своим бесконечным запасом сил и регенерацией.


Он бессмертен, и любой противник ниже восьмой ступени лишь отдаёт ему свои кредиты, бросая вызов.


Фэй Фэй была ошеломлена словами У Яня. Она засмеялась, вспомнив, как У Янь почти победил её в последний раз, когда между ними была дуэль.


Если У Янь не сможет, всё ещё есть…


Фэй Фэй взглянула на Микото и Икарос. Эти девушки были на восьмой ступени, и её расслаблял этот факт.


Ну и что, если У Янь делает из всех вокруг врагов - Микото и Икарос могут оставить от всех этих студентов седьмой ступени мокрое место.


Фэй Фэй засмеялась и шагнула назад.


“Раз уж ты всё решил, я больше тебя не беспокою. Если тебе понадобится помощь, просто помни - Фатальный Лес, быть может, и не сильнейшая фракция, но она всегда даёт сдачи.”


“Это точно!”


Лулу, прятавшаяся за Фэй Фэй, выпятила свою пышную грудь.


“Не волнуйся, Янь, мы с сестрёнкой Фэй Фэй точно тебе поможем!”


“Как скажешь…”


Вокруг Лулу была таинственная аура, которая каким-то образом умудрялась высасывать из него все его силы. Как и ожидалось, у Лулу была какая-то скрытая сила, а?..


Пока Бин Мянь наблюдал за собравшимся здесь количеством людей, его вдруг осенило.


Он поднял руку и громко крикнул:


“Народ, уверен, вы тут для того, чтобы завербовать новичков, так?”


Бин Мянь засмеялся, увидев выражения их лиц.


“Что ж, вас ждёт разочарование, нас обошёл Фатальный Лес!”


Люди начали ныть и стонать - в особенности главы остальных шести главных семей. Не стоило и говорить, что их фрустрация выплеснулась на Фатальный Лес.


Виш взглянул на Бин Мяня с осуждающим выражением лица. Он должен был отдать парню должное - он умел распоряжаться своими картами.


Бин Мянь, наверное, подумал, что раз новички не собираются присоединяться к Морю Толстого Льда, он мог бы хотя бы усложнить жизнь Фатальному Лесу, направив фрустрацию других семей в их адрес.


Если Фатальный Лес не сумеет как следует объяснится, им так это с рук не спустят.


Фэй Фэй с яростью уставилась на Бин Мяня.


Бин Мянь нарочно причинял ей неудобства. Он заставлял её выбирать - либо отпустить новичков, либо вызвать зависть других фракций.


Забыть про У Яня? Разве это вообще возможно?..


Лулу начала тревожиться, наблюдая за тем, как Фэй Фэй пытается решить между двумя вариантами. Хьюз, похоже, был счастлив тому, как всё обернулось. Он попытался посоветовать Фэй Фэй:


“Сестрёнка Фэй Фэй, для нас будет крайней невыгодно приглашать этих новичков. Ни к чему жертвовать собой, пытаясь их заполучить!”


Фэй Фэй бросила на Хьюза холодный взгляд, и тот покорно заткнулся. Остальные шесть фракций начинали уставать от ожидания.


Бин Мянь самодовольно улыбался.


“Госпожа Фэй Фэй, у меня складывается впечатление, что лучше всего будет пойти на компромисс. Новичков слишком много, и они могут пошатнуть наш хрупкий баланс. Я рекомендую разделить новых студентов между всеми фракциями.”


Фэй Фэй сильно разозлилась, но У Янь засмеялся прежде. чем она смогла высказаться. Его смех был негромким, но все замолкли.


Он скрестил руки и усмехнулся в лицо Бин Мяню.


“Разделить нас, говоришь? И когда это мы успели на это согласиться?!”


Бин Мянь ответил сарказмом.


“Дорогой новичок, не отказывайся от дара. Быть может, во внешнем мире ты и кого-то себя представляешь, но в Институте Сильварии тебе стоит дважды подумать о своём поведении!”


У Янь подошёл к Бин Мяню, к всеобщему удивлению. Неужто новичок собирается поставить его на место?


Зрители засмеялись глупости У Яня. На личные перебранки местные блюстители правопорядка смотрели очень строго. Лулу и Фэй Фэй начали волноваться, а на лице Бин Мяня была всё такая же самодовольная ухмылка. Он хотел увидеть, хватит ли у новичка духу ударить его.


Его довольное выражение лица быстро сошло на нет и застыло. Даже зрители, которые надеялись на зрелище, получили больше, чем ожидали.


У Янь прошёл мимо Бин Мяня, не обращая на него никакого внимания. Вместо этого, У Янь обратился к толпе.


Он не собирался дарить маленькому ушлёпку внимание, которого тот ожидал, и, само собой, Бин Мяня трясло от ярости. Второй в очереди наследия во второй знатной семьей империи Айлу - но к нему относятся как к камню на обочине дороги.


У Янь вздохнул и сказал людям, собравшимся тут:


“Народ, у нас нет никаких планов вступать в какую-либо фракцию. О, но не волнуйтесь, уничтожать ваши маленькие игры престолов мы тоже хотим…”


Он окинул взглядом лидеров всех девяти фракций, включая Фэй Фэй, Виша и Бин Мяня.


“В смысле, если вы хотите, чтобы мы присоединились, это вполне возможно, если…”


У Янь насмешливо ухмыльнулся. Его следующее предложение поразило всех собравшихся.


“Победите меня, и я примкну к вашей фракции!”


Его голос пронёсся по толпе, и все лидеры засмеялись. У этого новичка наверняка хватало наглости говорить такое лишь потому, что вне Института ему не встречался противник сильнее. Они считали его лишь заносчивым пацаном, которому нужно было немного вломить.


Их сильно мотивировал его вызов. Они преподадут этому парню урок скромности, да ещё и заставят примкнуть к себе. Разве не привлекательная сделка?


“Янь!”


Фэй Фэй и Лулу хотели остановить его. Они очень волновались за его благополучие. Они знали, что он силён, но он ведь противостоит не одному-двум людям, а бросает вызов множеству фракций.
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Глава 313



Глава 313: Все вон! Коварные методы? Да я тебя умоляю, Бин Мянь.


Фэй Фэй и Лулу взволновались не напрасно. Эта толпа могла убить его, доведя до истощения. Он силён, но если он не на восьмой ступени, он не сможет справиться с такой толпой особых студентов. И даже если он на восьмой ступени, такое количество врагов всё равно будет серьёзным испытанием.


Они волновались, что У Янь проиграет из-за недостаточной выносливости, доу ци или маны, чтобы сражаться на протяжении долгого времени.


Однако предположения Фэй Фэй и Лулу были основаны на том, что он всё ещё человек.


Ограниченный запас сил, у Истинного Предка? Пфф…


Доу ци и мана? Это что-то съедобное? Жаль, но его крепкого тела и физических атрибутов вполне хватит, чтобы отлупить этих позёров. Он бы даже не постеснялся сказать, что его одного хватит, чтобы разнести все эти фракции.


Будто он ожидал, что зрители так и отреагируют, У Янь ухмыльнулся.


“Так как я новый студент, вам придётся поставить что-нибудь на кон, прежде чем я приму ваш вызов - я бы не отказался от кредитов, так. к слову…”


У всех, кто смеялся над ним, появилось 囧-лицо. Они просто не могли поверить, насколько он был наглым, его больше волновали деньги, чем честь или гордость.


Некоторые из лидеров фракций явно передумали насчёт своего решения, глядя на его высокомерное поведение с осуждающим видом.


Не принесёт ли этот парень больше вреда, чем пользы?


Все налепили ещё один ярлык на этого парня, вдобавок к хвастуну: этот парень слишком бестактный. Он что, принимает всех за ходячие банкоматы, которые можно растрясти на кредиты?


Да ну к чёрту этого парня, не буду его вербовать, подумали лидеры фракций. К этому моменту им уже хотелось преподать ему урок и подучить скромности.


У Яня забавляло то, сколько людей он разозлил.


“Ну, я буду ждать вас в башне-арене, сильные и могучие гости!”


У Янь снова оглядел всех с самодовольной ухмылкой. Он вернулся к Хинагику и Микото, пройдя мимо Бин Мяня. Фракции поприветствовали друг друга и разошлись по своим делам, так как у них не было больше причин оставаться здесь.


Толпа заметно рассосалась после того, как разные фракции ушли прочь.


Виш скривил губы.


“Раз уж ты решил уладить всё боем, мы, Алая Земля, не будем перечить, и придём завтра. Пожалуйста, смилостивись над нами, ладно?..”


Виш махнул своим сопровождающим, и они ушли прочь.


Единственными оставшимися фракциями были Фатальный Лес и Море Толстого Льда. Фракции со злобой уставились друг на друга.


Они враждовали, поэтому тот факт, что Море Толстого Льда так подгадили им на глазах всех фракций, ничуть не помогал ситуации. У некоторых из них так и чесались кулаки надавать Толстому Льду по лицам.


Лулу подошла сзади и надула губки, глядя на Бин Мяня. Она сделал жест рукой, будто отгоняла назойливую муху.


“Может, уйдёте отсюда? Мне ваш вид тут совсем не нравится.”


Бин Мянь со злобой посмотрел на Лулу. Потом, изменившись в лице, он повернулся к У Яню.


Он ухмыльнулся.


“Что ж, похоже, завтра я окажусь в заботливых руках дорогого господина.”


У Янь улыбнулся ему и проигнорировал. Вымученное выражение лица Бин Мяня начало трещать по швам.


Он глубоко вдохнул несколько раз, сумев сдержать себя в узде. Он натянул улыбку и протянул руку для рукопожатия.


“Пожалуйста, позаботьтесь о нас…”


У Янь нахмурился, но с радостью пожал ему руку.


Как только он схватил его руку, он мог почувствовать слабый поток доу ци, исходящей из руки Бин Мяня.


Пытаешься тайком проскользнуть под моим носом, пока ведёшь себя как добрячок, значит?


У Янь тихо посмеялся над этим выскочкой, считающим себя настолько скрытным. Другие, быть может, и не заметили бы этот слабый поток доу ци, но У Янь отчётливо его чувствовал.


Бин Мянь думал, что преуспел. Никто раньше не замечал эту секретную технику, которой он отравлял других людей.


Эту доу ци было сложно заметить, и все его жертвы до этого момента не подозревали о ней. Техника позволяла внедрить немного доу ци, которая потом медленно разрасталась в теле жертвы, пока её не накапливалось достаточно, чтобы взорваться в её теле, что чаще всего приводило к жестокой смерти.


Он использовал эту технику, чтобы избавляться от людей, которые не делали так, как он хотел. После смерти жертвы - наступавшей уже через долгое время после того, как Бин Мянь контактировал с жертвой, команда правоохранителей не могла повесить на него преступление из-за недостатка доказательств. Этот метод убийства людей был проверенным.


Однако в этот раз он не с тем связался.


У Янь оставался спокойным, и провёл электричество, чтобы изолировать чужеродную силу. Он схватил её, и коварная ци безуспешно билась внутри его хватки. Он изолировал её в своей руке, а потом отправил доу ци обратно прямиком в руку Бин Мяня.


Бин Мянь был слишком увлечён фантазиями о смерти У Яня, чтобы заметить, как его собственную технику отражают в него же.


Он отпустил его руку и посчитал У Яня однозначным трупом. Ему лишь нужно было избегать контакта с ним какое-то время, и он будет вне подозрений.


Но завтра он сделает одно исключение из правила о неконтактировании. Завтра он обязан задать этому парню взбучку.


Он нехотя взглянул на Хинагику, Микото и Икарос. Он кивнул Фэй Фэй и Лулу, после чего ушёл вместе со своими приближёнными…


Фэй Фэй подошла к У Яню, как только Бин Мянь скрылся из виду.


“Будь завтра осторожнее. Бин Мянь очень злопамятный человек. Он точно не сведёт с тебя глаз. Кстати говоря, он 25-й в рейтинге.


У Янь засмеялся тому, насколько всё легко складывалось. Всё шло согласно плану и так гладко...
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Глава 314



Глава 314: Захват башни-арены! Превозмогание трудностей!


В центре Мирового института Сильвария...


Здесь располагается башня, которая выше любого здания Мирового института Сильвария. Издалека она походила на громадную колонну, но стоит подойти ближе – и становится видно, что стены у нее вовсе не ровные.


Это – башня-арена.


Любой культиватор сумел бы распознать доу ци и ману, исходящие из нее, хотя подобное здесь – большая редкость.


Обычно доу ци и мана почти не видимы, но из-за огромного их количества, выпущенного внутри башни, энергия стала заметна невооруженным глазом, отчего она стала похожа на Супер Сайян 3. Любой, кто видел башню, знал, что место это неспокойное.


Ее хаос привлекал людей, которые на остаток дня теряли покой.


У Янь чувствовал себя совсем беспомощным. Естественно, у него была миссия – одолеть башню-арену, но он только-только прибыл в Мировой институт Сильварии, он даже толком не успел поесть.


Башня все равно никуда не денется, попасть туда можно и завтра.


Ему просто придется разбираться с членами других фракций школы. Он их, конечно, не боится, просто есть одна проблемка.


Ученики, которых пришлют после него, будут непростыми. Любой обычный ученик не справился бы с ним, ему просто досталось бы по шее, несмотря на презрение к У Яню.


Проблема в том, что эти особенные ученики, скорее всего, уже проходили башню-арену.


Они, скорее всего, решат, что драться на нижних уровнях - это ниже их достоинства. Такие обычно околачиваются на 4 или 5 этаже.


Тем временем он сам даже не прошел первый.


Если верить Фэй Фэю, соперники будут ждать его на пятом этаже. Если он к тому времени не доберется до этого этажа, эти недоумки будут над ним хохотать.


Итак, У Янь вошел в арену-башню.


На него сразу же обрушился оглушительный шум.


Он увидел, что на этаже много арен. Некоторые были свободны, некоторые заняты участниками, соревновавшихся друг с другом. Мана и доу ци горели горячее пламени.


Сбоку их улюлюканиями подбадривали зрители. Некоторые болели за тех, на кого сделали ставки, другие скрипели зубами, были даже такие, которые цапались друг с другом. Как бы то ни было, людей было много, и все они шумели.


У Янь покачал головой, огляделся и нашел себе цель.


Это была комнатка без окон и дверей. Внутри стояла магическая конструкция. Он направился к ней. Весь этаж вдруг затих – он –привлек внимание зрителей.


Однако, быстро. Как тут вообще передаются новости?


Он не знал, что так вышло из-за специальной ученической формы, которая была на него надета. Ученики на первом этаже подсознательно снижали у себя звук.


Когда У Янь зашел в магическую конструкцию, его силуэт пропал, и толпа снова начала шуметь.


Сверкнула белая вспышка – его перенесло на сцену для дуэлей. Если точнее, это была огромная комната со сценой. Людей там не было кроме человека со скрещенными ногами, сидевшего напротив него.


– Добро пожаловать, боец...


Мастер этажа открыл глаза, чтобы поприветствовать его. Увидев особую школьную форму, он помрачнел:


– Как вижу, ты – особый ученик, тогда не стану тебя надолго задерживать.


Слова его были пессимистичны, но мастер этажа встал и связался по каналу с доу ци. Объятый пламенем доу ци, он видел, что мастер этажа находится примерно на 6 нижнем ранге по силе. Если говорить в терминах Системы, он примерно 50 уровня.


Поняв это, У Янь охнул. На первом этаже было так много учеников, потому что большинство, по-видимому, не сумело пройти мастера этажа.


Но его он остановить не сможет.


– Я о тебе позабочусь...


Мастер этажа напряг тело. И почти сразу застыл, по его лбу потек холодный пот.


Прежде чем он успел что-либо понять, его за шею схватила рука.


Мастер убрал доу ци и горько усмехнулся. У Янь поборол его, пробежав дюжину метров меньше чем за секунду.


– Ты прошел!


*Бип!* Поздравляем, Вы прошли первый этаж башни-арены. Полученная награда: 10 000 очков снаряжения и предметов, 5000 очков способностей и призыва.


===


(Обновленный экран персонажа У Яня)


===


Как и ожидалось, Система выдала награду. Он улыбнулся мастеру этажа:


– Хороший был бой!


Мастер этажа кивнул, и он продолжил:


– Информация занесена в журнал. Теперь ты можешь пройти на второй этаж, ступив в магическую конструкцию на первом этаже!


Награда за прохождение этапа записана на твой ID. Буду с нетерпением наблюдать за твоими успехами.


Они поклонились друг другу. Вскоре в углу появилась магическая конструкция.


– Иди, она перенесет тебя на 2 этаж.


– Большое спасибо!


У Янь метнулся к конструкции, прошел сквозь нее и пропал...


Мастер этажа посмотрел в его сторону и вздохнул:


– Значит, башне грозит новый период волнений...


На каждом этаже арены-башни есть хрустальный шар. В них 365 дней в году показываются образы. Они работают еще с тех пор как закончилась постройка башни.


Хрустальный шар на этаже показывает каждого ученика Мирового института Сильварии, готового к поединку в данный момент.


После того как У Янь прошел первый этаж, его имя появилось в списке второго этажа.


Люди на первом этаже перемены не заметили. Хрустальный шар делает объявления только тогда, когда кто-то добирается до пятого этажа.


Из-за огромного количества учеников обычно никто не замечает, что кто-то перешел на второй этаж, если только за этим человеком не наблюдает кто-то другой.


Как пить дать, никто не обратил внимания, что имя У Яня пропало из списка второго этажа и появилось в списке третьего.
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Глава 315



Глава 315: Четвертый этаж, проходи!


Эта комната выглядела точно так же, как предыдущая. Повсюду обычные стены, обычный потолок и арена, покрывшая весь пол. Наконец, в центре арены сидел, скрестив ноги, мастер этажа.


Этот отличался от остальных мастеров, он был похож на мага.


– Итак, ты здесь... – маг открыл глаза. – Пробился через 1, 2 и 3 этажи. Я думал, что ты на сегодня остановишься и придешь на 4 этаж в другой раз. И все-таки ты пришел...


У Янь улыбнулся.


– Прости, бро, видишь ли, я ограничен по времени... – задумчиво рассуждал вслух У Янь. – Я думал, что мастера этажей постоянно сидят в этой унылой комнате...


Мастер 4 этажа захохотал:


– Мы не роботы. Конечно, мы время от времени выходим. Я больше скажу – мы слышали новость, что ты идешь к нам!


У Янь пожал плечами:


– Точнее было бы сказать, что я всего-то хочу попасть на высокие этажи...


– Это одно и то же. – Мастер этажа сурово на него глядел. – Если хочешь попасть на высокие этажи, пойми одну вещь: существует большая разница...


Он содрогнулся, окинув взглядом мастера этажей:


– А, ясно, теперь мне стало понятнее... – У Янь расставил ноги и принял боевую стойку. – У мастера первого этажа нижний уровень 6 ранга силы, второго – средний уровень 6 ранг силы, а у третьего – высший уровень 6 ранга силы. А твоя сила равна 7 рангу, я прав, да?!


Мастер 4 этажа засмеялся, пробуждая ману. От вызванной силы полы его одежды захлопали, как будто началась буря.


– Всё так! Именно по этой причине сюда могут добраться только особенные ученики. Чтобы меня победить, человек должен обладать как минимум 7 рангом силы! – Мастер 4 этажа громко засмеялся. – Безусловно, я могу ошибаться, и у кого-то действительно может быть метод преодоления разницы в силе между рангами.


Мастер этажа поднялся в воздух словно зеленый листочек и приземлился на некотором расстоянии от него.


Магия вокруг него откликнулась на его зов, и в воздухе появились искры, которые превратились в огненные кольца и постепенно увеличились в количестве.


Можно сказать, мастер этажа рвался в бой. Жажда крови сделала его похожим на воина, а не мага...


– Ты силен! Меня побеждали многие, но лишь некоторые заставляли думать, что битва мне не по силам. И все они были бойцами с рангом из топ-10, – продолжил мастер 4 этажа тихим голосом.


– Я знаю, что, скорее всего, победить тебя не сумею. Да что там, я наверняка не смогу тебя победить. Но и легче тебе эту задачу не сделаю!


Дюжины огненных колец перевернулись и полетели в У Яня.


– Начнем!


Из огненных колец вылетали огненные шары.


Неужели магию можно использовать и так?!


Шары привели У Яня в замешательство. Он отпрыгнул назад, чтобы от них уйти – их было более чем достаточно, чтобы получить серьезные ожоги.


– Уклоняться бесполезно!


Мастер этажа, превратившийся в берсерка, махнул рукой, и огненные кольца как жвачка прилипли к потолку.


Он сделал огненный дождь!


– !!!


Он сжал кулак и понесся на мастера этажа.


По дороге на него падало бесчисленное количество огненных шаров, а он отталкивал их простой силой.


Истинный предок дал ему невероятную выносливость и регенерацию и, кроме того, расширил его физические возможности. Огненные шары очень горячие, но при его сопротивлении, уменьшающем их до искр, они не способны ему навредить...


И все-таки их было слишком много. Огненные кольца выплевывали на У Яня шары, а он просто не обращал на них внимания.


Скрипнув зубами, он недовольно отступил.


У него хватало физических данных, чтобы справиться с огненными шарами, но не было нужных техник. Ему недоставало навыков, хоть и была сила. На этот раз одной грубой силой не обойтись.


«Мне нужна способность, которая позволит мне применить всю силу и ловкость.»


Решив, что ему делать, У Янь набрался решимости и рванул вперед с лезвием в руке.


– Возвращение к вальсу горизонта...


Он поднял Ниетоно но Шана к потолку – взмыл багровый меч.


Бум!


Он уничтожил потолок вместе с огненными кольцами великолепным взрывом.


Мастеру этажа этого не было видно, но он почувствовал, как разорвалась его связь с ними, и огненные кольца сжались в ничто.


Фигура противника быстро продвигалась по арене к мастеру этажа.


Тот запаниковал и собрал ману, чтобы призвать двух массивных огненных питонов. Они кинулись на У Яня словно живые.


У Янь засмеялся от встречи с ними. Он поставил меч вертикально и прыгнул вперед. Он закрутился в воздухе как юла, вызвав своим движением бурю мечей. Кружась, он влетел в пасть огненным питонам.


– Что?


Он покромсал питонов изнутри, от головы до хвоста.


От них не осталось ничего кроме искр.


Мастеру этажа оставалось лишь огорошено наблюдать, как перед ним из моря пламени вылетает невредимый враг. Прикосновение холодного клинка к шее заставило его понять, что он провалил эту битву.


– Ты проиграл... – сказал У Янь, держа Ниетоно но Шана у шеи мастера.


Мастер этажа погрустнел и вздохнул:


– Я проиграл.
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Глава 316



Глава 316: Этаж 4 чист!


*Бип!* Поздравляем, Вы прошли 4-й этаж башни-арены. 40 000 очков снаряжения и предметов, 20 000 очков способностей и призыва.


===


Боец У Янь


Способность Истинный предок, Мастер мечей, Мастер-шеф, Безупречная память, Хаотичное возвращение к вальсу горизонта, Электромастер 5 ур.


Снаряжение: Ниетоно но Шана (Класс C), Доспехи Химерного Дракона (Класс C), Метеорный Шторм (Класс B)


Призывы: Мисака Микото, Кацура Хинагику, Икарос, Астрея, Фландре Скарлет, Сёкухо Мисаки, Кинухата Сайя, Такицубо Рико, сестры Мисака


Очки снаряжения: 121 000


Очки предметов: 300 000


Очки способностей: 51 000


Очки призыва: 170 000


Уровень: 67


===


– Фух...


Ву Янь убрал Ниетоно но Шана, а мастер этажа неуверенно засмеялся:


– Я знал, что не сумею тебя одолеть, но не думал, что проиграю так быстро. С такой силой ты сумеешь занять место среди 10 сильнейших бойцов высокого ранга. Остальные 9 новичков настолько же абсурдно сильны, как и ты?


У Янь удивился:


– Откуда тебе о нас известно?


Мастер этажа захохотал:


– Разве я не говорил? Мы тоже иногда выходим. К тому же, не каждый день узнаешь, что в Мировой институт Сильварии одновременно пришло 10 особенных учеников. Как можно пропустить такую новость?..


У Янь горько засмеялся. Он подумал, что из мастера 4 этажа может выйти отличный друг – такие веселые люди встречаются редко.


Мастер перестал смеяться и снова стал серьезным:


– Знаю, ты это слышал уже много раз, но я все равно повторю. Информация о тебе занесена в журнал. Когда ты придешь в башню в следующий раз, просто зайди в магическую конструкцию на первом этаже и выбери 5 этаж. Кредиты за пройденный этаж начислены на твою ID.


В углу комнаты появилась знакомая магическая конструкция. У Янь уже проходил через них и знал, что эта перенесет его на 5 этаж.


Мастер этажа похлопал У Яня по плечу и указал ему на конструкцию:


– Вот он, переход на 5 этаж, настоящее поле боя для особенных учеников вроде тебя. Если я тебе понадоблюсь, я буду здесь. Надеюсь завтра увидеть тебя после победы.


У Янь беспомощно улыбнулся и пожал плечами:


– Значит, тебе и об этом известно, да? Как быстро разлетаются слухи обо мне...


Мастер этажа не смог удержать свое удивление:


– Твое имя на слуху, но дела? Скажем так, почти все в институте слышали о том, какой ты зазнайка, грубиян и развратник, да еще несколько других слухов...


Улыбка застыла у него на лице. Ему стало стыдно, а мастер не стал сглаживать его позор и громко захохотал.


Его смех не мог вынести даже непробиваемый У Янь. Чтобы поскорее от него уйти, он прошел в магическую конструкцию.


Одновременно с этим на табло арены-башни, которое показывало прогресс учеников, на видном для всех месте показало имя У Яня.


Хрустальный шар показал его портрет и механическим голосом провозгласил результат. Этот звук заставил всех остановиться и прислушаться:


– Особенный ученик У Янь прошел 4 этаж.


– Особенный ученик У Янь прошел 4 этаж.


– Особенный ученик У Янь прошел 4 этаж.


Все обменялись взглядами и начали шуметь:


– У Янь? Это не тот крутой ученик, о котором все судачат?


– Он прошел 4 этаж? Быть не может!


– Тц, в смысле, быть не может? Он, конечно, новичок, но он ведь особенный ученик. Что такого странного в том, что он прошел четвертый этаж?!


– Заткнись, дебил. У мастера 4 этажа 7 ранг, его не победить так просто даже особенному ученику!


– У новичка есть такие навыки...


– Да хрен с ним! Паренек, видно, очень хорош. Он только сегодня зашел в академию, а уже прошел четвертый этаж. И все это за один день, одной грубой силой!


– Ага, щас, грубой силой! Ха! Спорю, что на пятом этаже дерутся не хуже него. В итоге окажется, что этого новичка просто переоценили...


– Мужик, серьезно, иди, проверь голову. Он новенький, но он особенный ученик. А ты сам еще даже не элитый, так что хватит его гнобить, если не хочешь начать планировать собственные похороны!


– А почему это нельзя его гнобить?! Я старше него!


– И что? Сходи к нему и выскажи это ему в лицо. Что, струхнул?


– Вот оно что, хочешь подраться, сучонок?


Иди сюда, бро!


– Щас я тебе вмажу по лицу!


– Ну, давай, сыкло! Выясним отношения на арене! Ставлю 1000 кредитов на то, что надеру тебе жопу так, что ты не сможешь сидеть неделю!


– Идет!


Многие болели за У Яня и примерно столько же людей думало, что его пора убирать. Таким образом, дебют У Яня вызвал массу конфликтов среди учеников. Естественно, арены при этом были заняты больше обычного.


Были и другие темы для разговоров.


– Если У Янь здесь, значит, остальные 9 особенных учеников тоже здесь объявятся? Как же хочется взглянуть на их личики...


– Ой, да эти 9 остальных девочек так же переоценены, как и У Янь. Мнне вот хочется посмотреть, так ли они красивы, как говорят!


– Даже если они окажутся такими, как о них говорят, они ведь особенные ученицы, мы им далеко не ровня...


– Я бы не был так уверен, судьба может связать меня с одной из них!


– Очнись, гений. Подумай сам, сумеешь ли ты надолго задержаться возле них. За ними охотятся главные фракции. Считаешь, ты сумеешь им противостоять?


– У-у-у... забудь. Эти девушки пришли с У Янем. Может такое быть, что у него отношения со всеми ними?..


– Черт, а ведь ты прав. Когда же появится моя вторая половинка?..


– Пф, ахахаха. Не все то золото, что блестит, но из навоза тоже растут цветы, так что... Что еще тут скажешь? Ха-ха-ха!


– Ну, все! Что, придурок, хочешь подраться?!


– Вот именно, меня весь день так и тянет набить твою жалкую задницу!


– Отлично! Тогда на арену!


– Идём! Погоди!


– Что? Испугался?


– Не обманывайся. Хочу проверить твою ID-карточку, посмотреть, хватит ли у тебя очков.


– ...


На арене было много людей, которые не были друг с другом знакомы, но поссорились и решили драться.


Новость о том, что он прошел 4 этаж, всеми забылась, когда каждый начал отходить от темы. То, что особенный ученик добрался до 5 этажа, было ожидаемо, а если бы он был всего лишь элитным учеником, вот тогда начался бы переполох...


Но новость все равно достигла ушей главных фракций.


Они удивились, что у него получилось добраться до 5 этажа. Они думали, что на него не стоит тратить время, если у него не получится добраться, по крайней мере, до нынешнего уровня. Фракциям было интереснее другое:


почему до сих пор нет новостей о Хинагику, Микото, Икарос, Фландре-тян, Сёкухо Мисаки, Астрее, Кинухата Сайе, Френде и Такицубо Рико?
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Глава 317



Глава 317: Да польются деньги рекой! Скупаем кристаллы!


Если говорить о площади, Мировой институт Сильварии невероятно огромен. Чтобы добраться до него из собственной виллы, у него ушло довольно много времени.


Когда он вышел из башни, Небо уже окрасилось в закатный желтый. Скоро наступит ночь.


Он почесал щеку и вытащил чертеж. Его название гласило: «Карта Мирового института Сильварии».


Он осмотрел ее и убрал, больше не имея в ней надобности. Он вынул хрустальную карточку.


Она была похожа на карту памяти, на которой хранились кредиты и характеристики ученика.


В Мировом институте Сильварии кредиты были валютой. Надо отметить, что кредиты и часы кредитов – это не одно и то же. Кредиты обменивают на товары и услуги точно по тому же принципу, что и золото.


Почти все транзакции проходят с помощью кредитов. Даже при обмене между учениками вторая сторона оценивает предмет в кредитах.


Если ученик зачищал этаж арены-башни, он получал кредиты в размере, соизмеримом с номером пройденного этажа. Чем выше этаж, тем больше кредитов.


Зачистив четыре этажа за раз, он получил приличное количество кредитов.


На хрустальной карточке у него было 110 000 кредитов. Согласно услышанному, за первый этаж давали 10 000 кредитов, второй – 20 000 кредитов, третий – 30 000 кредитов и четвертый – 50 000 кредитов.


За зачистку четырех этажей он получил в сумме 110 000 кредитов, что больше обычного количества кредитов у особенных учеников.


Те из них, у кого есть потенциал, не могут зачищать арены-башни, поэтому у них не так много кредитов, как у остальных особенных учеников. Безусловно, аристократам не приходилось волноваться о кредитах. Им можно просто взять вещи из своих огромных домов и продать за кредиты.


Некоторые ученики тратили кредиты в то время, когда были свободны от зачистки этажей. Опять же, богатенькие детки о таком не волнуются.


У У Яня было много кредитов, но он собирался их потратить в ближайшее время.


Убрав хрустальную карту, он направился в сторону торгового округа.


Здесь нет учителей с лекциями в классе. Ученикам приходится тяжело трудиться самим. Вот как построен этот мир.


Если ученик хочет увеличить силу, ему приходится нажимать всё из тех ресурсов, который есть при нём в данный момент. Ему придется усердно тренироваться, добывать зелья и катализаторы для увеличения характеристик и т.д.


Для этого ученик должен достигнуть баланса между зарабатыванием и накопления кредитов. Ему необходимо покупать то, что поможет ему добраться до вершины.


У Янь собирался сделать примерно то же, что и остальные ученики – ему придётся покупать материалы, повышающие силу.


Его не интересовали эликсиры и другие сокровища, которые были бы интересны другим. Он всё равно не знал, как использовать эти предметы для собственной выгоды. Теперь ему были нужны предметы, которые он смог бы продать системе за очки, которые затем можно использовать, чтобы увеличить силу.


У него были планы на снаряжение. Предметы не могут помочь ему поднять силу напрямую. Нельзя это сделать через призывы. Таким образом, его основной целью на этот раз становиться набор Очков Способностей.


Другими словами, он идёт затем, чтобы закупиться магическими кристаллами.


Если он продаст достаточно кристаллов, то сможет получить очки способностей и затем их потратить на увеличение силы.


Ему вполне понятно, какую способность ему нужно получить в данный момент, поэтому вся проблема стоит в получении достаточного количества Очков Способностей.


Путешествие до торговой зоны заняла у него полчаса. Так как в этом месте было битком людей, он не мог туда полететь, как бы ни хотел.


Спустя полчаса он прибыл в шумный деловой округ, где вдоль тротуара выстроились ряды магазинов.


На баннерах были надписи, которые помогали находить лавки с необходимыми предметами. Даже если какой-то причине ученик не мог читать, по внешнему виду магазина он мог понять, нужно ему туда или нет.


Глядя на это место, кажется, что здесь трамбуют сардины. Можно даже осмелиться сказать, что здесь люднее, чем на самой оживленной улице Академгородка.


Шуи почти дезориентировал У Яня, он тихонько проклинал толпу, пробивая себе дорогу на улице.


Пока он осматривал магазины, он кое-что заметил.


Предметы, которые здесь продавались, ни по качеству, ни по количеству и близко не могли сравниться с теми, что были в городке рядом с лесом со зверями-исполинами. Наверно, это было потому, что Мировой институт Сильварии – сам по себе крупный торговый центр; в этом округе были предметы, против которых было трудно тягаться даже продовольственному городу.


Удовлетворив любопытство, У Янь огляделся в поисках необходимого.


Он хотел магические кристаллы, а не какие-нибудь редкие сокровища, а потому нашел нужное довольно быстро. Он потратил всего 15 минут и нашел фирму, специализирующуюся на магических кристаллах.


У Янь протиснулся сквозь толпу и зашел в фирму. Магазин был полон кристаллов, мириады цветов окрашивали лавку в ни на что не похожий оттенок. Магические лампы здесь были ни к чему, потому что продаваемые предметы отлично справлялись сами.


Некоторые кристаллы были заметно больше остальных. Они сияли по-особенному. Если сосредоточиться, можно было заметить ауру, не похожую на остальные кристаллы.


За прилавком, закинув ногу на ногу, сидел очень грязный с виду старик. Казалось, что ему всё равно, что У Янь – особенный ученик. Он бросил на него взгляд и почти сразу отвернулся, как будто У Янь пришёл сюда бить баклуши.


Старик лениво ему помахал:


– Неси на кассу всё, что понравится. А, и ещё: никаких торгов!


У Янь нахмурился: ему не понравился уровень обслуживания этого продавца.


Как у засранца с таким поведением бизнес до сих пор держится на плаву?..


Он горько рассмеялся, когда заметил, что здесь практически не было посетителей, несмотря на людные улицы. Здесь был только этот дряхлый старик да его товары.


Если бы не тот факт, что его магические кристаллы были лучшего качества, чем у остальных фирм, он бы прямо сейчас вышел за дверь. Он остался, потому что здешние кристаллы могут дать ему больше очков способностей.


У Янь ещё раз посмотрел на старика и тихо вздохнул. Он решил, что не стоит тратить время на споры.


Дряхлый старик даже не взглянул на него, когда он подошел к кассе. Он нетерпеливо протянул руку:


– Давай сюда, хочу посмотреть, сколько он стоит!


У Янь пожал плечами и передал ему ID-карточку:


– Сколько кристаллов я могу купить с таким количеством кредитов?
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Глава 318



Глава 318: Разум, тело и техника. Вечное мастерство владения оружием!


Сев на кровать, У Янь помахал рукой, я и перед ним появилась горк магических кристаллов.


Но их покупку он потратил 100 000 кредитов в лавке грубого старика. У самого слабого из них был 6 ранг, среди них также были магические кристаллы 7 ранга.


У Янь хотел купить кристаллы 8 ранга, потому что за них дают много очков способностей. Но такие кристаллы оказались слишком дорогими и не стоили того, чтобы пробовать их продавать Системе.


Ему пришлось пойти на компромисс с качеством и закупиться магическими кристаллами 6 и 7 ранга. Наконец, он вышел из магазина с оставшимися 10 000 кредитов.


Он взял один кристалл и вздохнул над заметно обнищавшей ID-картой. Полученные деньги были у него совсем недолго.


«Может, стоит увидеть Икарос и остальных пройти башню-арену. Это всё равно что получить кредиты бесплатно...»


У Янь поглядел на горку кристаллов. Он сделал движение в воздухе, И следующий мгновение кипа магических кристаллов пропала.


*Бип* Получено 100 000 Очков Способностей


Неужели это совпадение? Ровно столько кредитов он потратил на их покупку.


Он помахал рукой, посматривая меню. По его движениям казалось, что он копается в смартфоне.


Он открыл подменю способностей и увидел три вкладки навыков, талантов и родословной. Он ненадолго задержался и перешел во вкладку «Навыки».


Перед его лицом выскочило море окон, его губы скривились от такого объема продаваемых навыков. Их было так много, что У Яня подмывало купить их все на последние очки способностей.


Он вспомнил, что его 151 000 очков хватит только на то, чтобы купить нужную способность, учитывая только что проданные магические кристаллы.


Он пролистал до абсурдного знакомый список и быстро нашел то, что искал.


Мастерство вечного оружия: Мастерство боевых искусств достигло таких высот, что стало считаться несравненным. Благодаря полному слиянию ума, тела и техники, оно позволяет в полной мере пользоваться боевыми навыками даже под влиянием любого рода умственных помех. Стоимость: 150 000 Очков способностей


Сегодня У Яню во время битвы на четвёртом этаже стало ясно, что, став Истинным Предком, он приобрёл невероятную регенерацию, сильное тело и бесконечную жизненную энергию. Однако ему не хватало способности использовать такое могучее тело на полную.


Он прекрасно осознавал эту слабость. Перед тем, как Система изменила его жизнь, он был обычным гиком, он никак не мог сравниться с теми, кто обучался боевым искусствам с детства.


У него была способность Мастера мечей, но она не давала ему ничего кроме совершенного владения клинком. В других формах боя ему не хватает подготовки.


И ещё стоит сказать спасибо безупречной памяти и Микото за ее опеку. Если бы не это, он не смог бы так искусно использовать Электромастера без значительных затрат времени на тренировку.


Он мог бы тренироваться должным образом, чтобы овладеть своим телом в полной мере. Но так как в Системе уже был более быстрый вариант, глупо было его упускать.


Мастерство вечного оружия – это способность из сериала «Ланселот в судьбе». Она позволяет полностью использовать боевые способности, слив воедино разум, тело и технику. Именно такой навык был нужен У Яню.


В оригинальном аниме Ланселот сам владел таким навыком и техникой, он мог самостоятельно выстоять против Гильгамеша несмотря на свое нынешнее безумное состояние. Это способность гораздо лучше и многограннее Мастера мечей.


Мастерство вечного оружия не только раскрывает владение мечом, но и позволяет стать практически непобедимым в боевых искусствах. Его уровень с такой способностью не увеличится, зато сила резко возрастет.


По крайней мере, он не растратит потенциал тела Истинного Предка. Его мастерство и техника будут доведены до непревзойденного уровня. Такой вариант по сравнению с долгими тренировками гораздо эффективнее в соотношении цена-качество.


Навыки также имели еще одну особенность, которая делала их привлекательными. Все они постоянные, так как навыки, превращенные в знания, врезаются ему в память. Он не сумел бы их забыть, даже если бы захотел.


Если по какой-то причине его разум ограничат или подвергнут иному влиянию, его навыки не будут затронуты, поскольку они уже запечатлены в его памяти.


Когда он о них подумал, ему на ум тут же пришел первый навык. Он неправильно рассчитал количество Очков способностей, которые можно получить со 100 000 кредитов. К счастью для него, он зачистил несколько этажей, и награда за эти раунды позволила ему едва свести концы с концами, не прибегая к кредитам Фей-Фей и Лулу.


Он щелкнул кнопку «Купить».


*Бип* Изучено Мастерство вечного оружия


Когда появилось извещение от Системы, его мозг сотрясся, перед глазами побелело. Его чувства со всех сторон атаковала информация. Можно сказать, ее насильно впихивали ему в разум.


Он схватился за голову, от острой боли раздувало вены. Он погрузился в мир страданий.


Ему из ниоткуда пришли воспоминания. Они заполнили его память и глубоко в нем засели.


Когда их стало много, он начал постепенно расслабляться. В его взгляде временами читалось прозрение.


Система начала присылать извещения:


*Бип* В связи с аналогичным действием способности «Мастер мечей» и «Мастерство вечного оружия» объединены в единую способность «Мастерство вечного оружия».


*Бип* В связи с аналогичным действием способности «Мастер-шеф» и «Мастерство вечного оружия» объединены в единую способность «Мастерство вечного оружия».


*Бип* В связи с аналогичным действием способности «Безупречная память» и «Мастерство вечного оружия» объединены в единую способность «Мастерство вечного оружия».


*Бип* В связи с аналогичным действием способности «Возвращение к вальсу горизонта» и «Мастерство вечного оружия» объединены в единую способность «Мастерство вечного оружия».


===


Боец У Янь


Способность Истинный предок, Мастерство вечного оружия, Электромастер ур. 5


Снаряжение: Ниетоно но Шана (Класс C), Доспехи Химерного Дракона (Класс C), Метеорный Шторм (Класс B)


Призывы: Мисака Микото, Кацура Хинагику, Икарос, Астрея, Фландре Скарлет, Сёкухо Мисаки, Кинухата Сайя, Такицубо Рико, сестры Мисака


Очки снаряжения: 121 000


Очки предметов: 300 000


Очки способностей: 1 000


Очки призыва: 170 000


Уровень: 67


===


У Янь был совершенно ошеломлен...
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Глава 319



Глава 319: Приветствие и начало открытых соревнований в башне-арене


Дикий огненный шар в небе яростно пек землю. Он нагревал все, что попадало под его лучи. Было ясно, что день будет жарким.


В такую погоду лучше оставаться дома, с фруктовым льдом. Девушки особенно не любят подставлять кожу под палящее солнце.


Тем не менее, сегодня в Мировом институте Сильварии было людно, чего не скажешь о вчерашнем дне. Ученики, обычно сидевшие у себя в резиденциях, вышли из домов в одном направлении.


Все они направлялись в сторону башни-арены.


До людей дошла новость, что новичок бросил вызов 9 главным фракциям. Конечно, многие насмехались над дерзостью новоприбывшего и лишь некоторые отзывались о нем хорошо, но это не имело значения.


Так или иначе, У Янь стал знаменитостью. Люди шли к башне либо для того чтобы посмотреть, как У Яня поколотят, либо просто развлечения ради.


Вероятно, об этой новости прослышало верхнее руководство. Оно сделало исключение для трансляции боев через хрустальный шар, чтобы ученики, которые еще не попали на четвертый этаж, могли их посмотреть.


Казалось, что на пятом этаже скупили все зрительские места. Не проходило ни одного спарринга учеников. Все решили понаблюдать за фантастическим представлением, которое должно было вот-вот начаться. Такой ажиотаж распространился на все этажи ниже пятого.


У Янь творил историю, ведь такого никогда не было со времен создания арены-башни.


До этого момента никому не хватало смелости бросить вызов 9 главным фракциям Мирового института Сильварии. Действительно, благодаря этому событию он стал знаменитостью.


Сейчас все 9 главных фракций собрались вокруг гигантской арены. Они терпеливо дожидались соперника. Среди командиров были Фей Фей из Рокового Леса, Бин Мянь из Моря Толстого Льда, Виш из Багрового Края.


Остальные мелкие фракции, в которые входили особенные ученики, прибывали одна за другой и занимали места, чтобы наблюдать за предстоящим боем.


Все ученики со 2-го по 4-й этаж наблюдали за огромной проекцией, с нетерпением дожидаясь начала битвы. Тем временем все взоры учеников на 1 этаже были сосредоточены на одном: главном входе арены-башни.


Тот, у кого зрение было острее, чем у остальных, вдруг засиял и радостно указал на дверь:


– Они здесь!


Все повернули головы к главному входу: в здание медленно вошли три фигуры.


В группе состояли: У Янь, Хинагику и Микото.


Вчера Хинагику, Микото и Икарос расчистили себе дорогу до 4-го этажа, чтобы сегодня вступить в бой на стороне У Яня. Но Фландре-тян не смогла пройти этажи вместе с ними из-за того, что ее способности были запечатаны, и поэтому ее сегодня с ними не было.


У Янь мог бы снять печать, но мастера этажей подверглись бы смертельной опасности, если бы Фландре-тян вдруг не сдержалась или у нее начался бы еще один приступ буйства.


Вместо этого Икарос осталась присмотреть за Фландре-тян. Остальных это волновало, но Икарос настояла на том, чтобы разделить бремя У Яня. Они решили довериться ее материнскому инстинкту.


При их появлении на всем этаже стало тихо. Пока толпа на них глядела, У Янь и Ко подошли к магической конструкции.


Они прибыли на 5 этаж. Учеников там было меньше обычного. Их дожидалось около 1000 особенных учеников, остальные отсутствовали по непонятным причинам. Как бы то ни было, это играло на руку У Яню, потому что их не будет стеснять большая толпа как на первом этаже.


– Янь…


Фей Фей подвела Роковой Лес к У Яню, что само по себе было кратким и точным посланием. Она была на стороне У Яня. Фей Фей поглядела на него и поприветствовала:


– Так что? Ты уверен в победе?


У Фей Фей не было никаких сомнений, что он моет справиться с одним противником, но против стольких? Сумеет ли он выстоять до конца? Тут она была настроена скептически.


Если бы на его месте была она, она не смогла бы совершить такой подвиг без горстки восстанавливающих средств или сокровищ.


У Янь не успел ответить – Хинагику отвесила шутку:


– Не волнуйся, сестрица Фей Фей. Ничего страшного, если ему дадут под зад пинком.


У Янь закатил глаза, а Микото прощебетала безрадостным тоном:


– Хинагику права. Хоть бы он все испортил, и ему хорошенько наподдали. Ты ему веришь? Он же не даст мне драться...


У Янь дернул губой:


– По-моему, у тебя ко мне предвзятое отношение, судя по твоим последним словам...


Микото отвернулась, что лишь доказывало правоту У Яня.


Видя, что любовный треугольник до сих пор ссорится, Фей Фей невольно вздохнула с облегчением. Судя по всему, У Янь совсем не волновался о соревновании.


Чуть подальше от них за этой сценой недовольно наблюдал Бин Мянь. Он цокнул языком и закричал:


– Раз ты здесь, иди на сцену. Наше время очень дорого стоит, мы не можем его тратить на тебя, новичок!


Он равнодушно посмотрел на Бин Мяня. Тот улыбнулся и пошёл на арену. Перед ним расступались люди из главных фракций.


Запрыгнув на сцену, У Янь свысока поглядел на толпу. Он ухмыльнулся Бин Мяню:


– Раз тебе так дорого время, тогда конечно, выходи на сцену. Не волнуйся, этот бой не займет у тебя много времени, я тебя уверяю.


– Высокомерный болван!


Выражение лица Бин Мяня стало злорадным. Естественно, он знал, на что намекнул У Янь. Его жажда убийства обострилась при мысли, что противник собрался вытереть им пол сцены за рекордное время.


– Посмотрим, как ты заговоришь, когда я набью тебе рот землей с арены!


Бин Мянь все решил. Он унизит его на арене, а потом скинет со сцены как мешок с мусором. Он покажет этому засранцу, кто тут босс.


У Янь до этого сказал, что вступит в ту фракцию, которая сумеет его победить, но Бин Мянь не собирался дать этому покойничку вступить в их ряды. Если он умрет, на него станут давить, и он не сможет выпутаться.


Однако с Хинагику и Миикото дела обстояли совершенно иначе.


Они стояли в сторонке. Он поглядел на них и вспомнил Икарос, которую видел раньше.


На его лице невольно расплылась улыбка.


Бин Мянь не заметил, что У Янь неотрывно за ним наблюдал. Сам он тоже улыбался, но внутри был холоден как лед.
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Глава 320



Глава 320: Тяжёлый парень? Кулак разрушения? Препирательства


У Янь поднялся на сцену, и атмосфера на пятом этаже стала напряженной. Все затаили дыхание, наступила зловещая тишина.


Арену окружили 9 главных фракций. Хинагику с Микото остались стоять возле Фей Фей вместе с Роковым Лесом. Их лица были очень спокойны. Многие задавались вопросом, почему они не беспокоятся за своего партнера. Некоторые отпускали ехидные комментарии, говоря, что девушки закрывают глаза на реальные способности У Яня. Даже были предположения, что эти двое с ним не ладят.


Им в голову не приходила мысль, что девушки слепо верят в У Яня.


Помимо У Яня на арене был рефери. Ему предстояло перевести кредиты по выигрышным ставкам и объявить окончание боя.


Рефери обвел толпу взглядом и продолжил:


– Мы начинаем открытое состязание, начатое особенным студентом У Янем. Кто-нибудь хочет вызвать его на поединок?


Все напряглись, а У Янь уставился на Бин Мяня. Ему не нужно было ничего говорить, потому что Бин Мянь понимал, что это значит.


Он ухмыльнулся:


– Ты ведь не ждёшь, что я, второй командир Моря Толстого Льда, стану драться с тобой в первом раунде? Перешагни через себя, Докажи, что ты достоин сражаться со мной, и победи сначала остальных!


У Янь потёр щеку. Он понял его хитрый замысел и рассмеялся:


– Да, это уже больше похоже на тебя. Оставайся внизу, строй дальше жалкие планы. В конце концов, ты в Моря Толстого Льда лишь второй...


– Ты!


У Янь намекнул, что он знает о технике, которую против него использует Бин Мянь. Последний, однако, не заметил этого нюанса, потому что злился из-за шуток У Яня. Он был такой мрачный, что казалось, что он вот-вот взорвется.


Виш посмотрел на У Яня: он хотел выйти на арену, но дальновидно стала ждать. Командиры остальных 6 фракций размышляли точно также.


Никто не хотел принимать вызов.


У Янь начал терять терпение, но первым заговорил рефери:


– Среди вас нет достойных бойцов?


Судью нельзя было назвать беспристрастным, он тоже начинал сердиться.


На удивление 9 фракций зашевелились после его слов.


Бин Мянь подозвал к себе одного из особенных учеников, стоявших позади него. Он показал на У Яня:


– Ты! Не давай ему пощады!


– Ясно! – ответил особенный ученик. Он открыл свое лицо, испещренное шрамами.


На глазах у всех он прыгнул на арену. Теперь стало видно, в какой он находится форме.


Парни разрывали надутые мышцы, которые блестели словно железо. Из-за шрама он был похож на Ветерана.


Стоя в 5 метрах от У Яня, всем было видно, что эти двое сильно отличаются по росту и весу. У Янь на фоне этого гиганта казался ребёнком. Никто не понимал, как можно было не заметить этого бугая за спиной Бин Мяня.


Здоровяк ухмыльнулся:


– 58-й номер в рейтинге, особенный ученик Ли Ши. Ничтожество, я вызываю тебя на бой!


У Янь кивнул и вынул ID-карточку:


– 10 000 кредитов твои, если сумеешь меня победить!


Ли Ши засмеялся и ответил ему тем же, достав собственную ID-карточку:


– Тогда я заберу твои 10 000!


Заговорил рефери:


– Передайте свои ID-карточки мне.


У Янь наблюдал, как Ли Ши послушно выполняет приказ судьи – такое поведение очень отличалось от ухмылки на его лице несколько секунд назад.


Поразившись поведению Ли Ши, он оглянулся и увидел, что при судье все вели себя покорно.


Он окинул его взглядом, и к нему пришло понимание. Рефери обладал 8 рангом силы.


8 ранг судит дуэль?


Он подумал об этом и предположил, что в Мировом институте Сильварии за ниточки дергает высшее руководство. Наверное, не беспокоиться, что что кто-нибудь может подстроить несчастный случай или даже смерть, поэтому кто-то должен контролировать толпу и следить за тем, чтобы никто не отбился от рук. Вот почему Ли Ши стал похож на послушную собачку.


Он передал ID-карточку рефери, и тот сошел со сцены, оставив на ней двух бойцов.


Как только он ушел, второй боец снова стал самоуверенным. У Янь не смог бы никого испугать в данный момент – он был противнику по пояс. Ли Ши дразнил У Яня:


– Если боишься, я не против посмотреть, как ты сдашься, придурок!


У Янь высмеял его в ответ:


– Как мило с твоей стороны. Ладно, я дам тебе шанс сдаться, когда придет время, пухлик!


Ли Ши зарычал, из него потоками начала выходить энергия доу ци, объяв его тело огнем. Разряд доу ци создал бурю, которая растрепала волосы У Яня.


– Ха-ха-ха! Готовься к смерти!


– хохотнул Ли Ши и поднял кулак, собирая доу ци. Набрав заряд, кулак увеличился в размере в несколько раз.


– Во он! Кулак разрушения Ли Ши!


– Вот черт! Он же на год выбьет новичка из учебы, тут одними сломанными костями не отделаться!


Галёрка Моря Толстого Льда зашумела. На лице Бин Мяня появилась самодовольная ухмылка, а Фей Фей малость помрачнела.


– Это проблема...


Хинагику стало любопытно:


– Сестрица Фей Фей, неужто его кулак такой мощный?


Фей Фей схватила ночную эльфийку с беспокойством на лице.


– Это сила, с которой нужно считаться. Если бы он попал в меня, ранение было бы серьезное.


– Фей Фей улыбнулась.


– Но слабость этой техники в том, что она отдала часть скорости взамен силе. Если захочет, Янь сумеет отклониться.


У Микото дернулась губа, и ее осенило:


– Эй, он ведь не станет отбивать кулак головой, правда?..


Фей Фей с Хинагику ошеломленно повернулись к арене, не веря своим глазам. Он как раз собрался попробовать это сделать!


Фей Фей подошла на два шага и закричала:


– Янь! Не принимай удар! Ты не сумеешь с ним справиться!


У Янь никак на это не ответил, а Ли Ши обрадовался. Он больше боялся, что тот уклонится, но раз он решил встретить атаку, жаловаться ник чему.


Он зарычал и ударил У Яня в грудь.


Когда он приблизился к У Яню, воздух возле кулака загорелся и стал похож на метеор. Никто не сомневался, что У Яню после такого понадобятся носилки.


Оставив себе небольшой запас пространства, У Янь поднял собственную руку и ударил по чужой.


С громким шумом его кулачок намертво остановил огромный кулак Ли Ши.
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Глава 321



Глава 321: Продолжение соревнований! Новая череда побед!


Все были ошеломлены. У девяти главных фракций не было слов. Даже Фей Фей, Хинагику и Микото испугались.


Практически всем было известно, насколько силен кулак Ли Ши. Им одним можно стереть любого в порошок.


Даже некоторые наставники 8 ранга не решались принять его удар в лоб. Но новичок принял.


Все знали, что для Ли Ши это добром не окончится. Скорее всего, он подал себя на блюдечке с голубой каемочкой.


– Невозможно! – взвыл Ли Ши. Кулак У Яня не просто остановил его, а показал, что сила отнюдь не на его стороне.


У Янь остался доволен. Еще никому ниже 8 ранга не удавалось принять на себя кулак Ли Ши без последствий. Сегодня дела стали обстоять иначе.


Это – сила Истинного Предка, усиленного Мастерством вечного оружия.


Без этого навыка он не сумел бы защититься от удара. Теперь он может собрать силу на удар головой, чтобы отбить атаку.


Это был первый раз, когда ему пришлось использовать мощь на полную.


Он улыбнулся Ли Ши, который, похоже, до сих пор не мог прийти в себя от удивления. Он сосредоточился и нанес ответный удар, оттолкнув кулак здоровяка.


Он быстро ударил ладонью в широкую открытую грудь Ли Ши.


С громким хлопком 200 с лишним кг веса Ли Ши полетели со сцены, над головами зрителей, и врезались в стену за ними.


Его огромное тело нанесло серьезный урон стенке. Парень упал и тут же потерял сознание.


Наступила тишина.


Судья перевел 10 000 на ID-карточку У Яня, увеличив сумму кредитов до 20 000, и объявил результат:


– В бое между У Янем и Ли Ши победу одержал У Янь!


Все охнули. Из-за того, что все сделали это разом, звук получился громкий.


Все глядели на разбитую стенку и лежащего Ли Ши – на лицах читалось потрясение. Никто не мог ничего сказать против совершенного.


Одного, всего одного улара было достаточно, чтобы свалить бойца под номером 58.


Те, кто раньше называли У Яня хвастуном и сумасбродом, сейчас изменили о нем свое мнение.


*Бип* Поздравляем! Вы победили 58-го бойца рейтинга Мирового института Сильварии. Текущий ранг: 58. Вы поднялись в рейтинге выше 100-го места. Награда: 10 000 очков снаряжения и предметов, 5 000 очков способностей и призыва.


*Бип* Поздравляем! Вы победили 58-го бойца рейтинга Мирового института Сильварии. Текущий ранг: 58. Вы поднялись в рейтинге выше 90-го места. Награда: 20 000 очков снаряжения и предметов, 10 000 очков способностей и призыва.


*Бип* Поздравляем! Вы победили 58-го бойца рейтинга Мирового института Сильварии. Текущий ранг: 58. Вы поднялись в рейтинге выше 80-го места. Награда: 30 000 очков снаряжения и предметов, 15 000 очков способностей и призыва.


*Бип* Поздравляем! Вы победили 58-го бойца рейтинга Мирового института Сильварии. Текущий ранг: 58. Вы поднялись в рейтинге выше 70-го места. Награда: 40 000 очков снаряжения и предметов, 20 000 очков способностей и призыва.


*Бип* Поздравляем! Вы победили 58-го бойца рейтинга Мирового института Сильварии. Текущий ранг: 58. Вы поднялись в рейтинге выше 60-го места. Награда: 50 000 очков снаряжения и предметов, 25 000 очков способностей и призыва.


Система потоком лила ему в голову сообщения. Он хохотнул: почему бы и нет? Он только что выкинул с арены человека и получил 150 000 Очков снаряжения и предметов, а еще 75 000 Очков способностей и призыва.


От такого количества очков кружилась голова. Он посмотрел на Бин Мяня: если победа над 58-м сильнейшим принесла ему такую награду, то если он вытрет пол 25-м местом в ранге, это решит его проблему с очками на ближайшее время.


Он изменил свое мнение: толпа перед ним – это сочные агнцы, ждущие заклания.


Он завел их криком:


– Следующий!


От такой наглости напуганные ученики разозлились.


Кто-то равнодушно хмыкнул и вышел вперед. Это был член одной из главных фракций:


– Что такого особенного в том, чтобы победить номер 58? Мой ранг – 49, и вот что я тебе скажу: не думай, что сможешь так просто победить бойцов из топ-50. Те, кто выше, нам не ровня!


Он передал свою ID-карточку и встал в боевую стойку.


Через 5 секунд раздался новый громкий хлопок, и – сюрприз, сюрприз – этот парень прилег рядом с Ли Ши.


*Бип* Поздравляем! Вы победили 49-го бойца рейтинга Мирового института Сильварии. Текущий ранг: 49. Вы поднялись в рейтинге выше 50-го места. Награда: 60 000 очков снаряжения и предметов, 30 000 очков способностей и призыва.


– Следующий!


– Приготовься, сучонок! Предупреждаю, у меня ранг 40!


Бац!


*Бип* Поздравляем! Вы победили 40-го бойца рейтинга Мирового института Сильварии. Текущий ранг: 40. Вы поднялись в рейтинге выше 40-го места. Награда: 70 000 очков снаряжения и предметов, 35 000 очков способностей и призыва.


– Следующий!


– Будь ты проклят! Выше головы не прыгнешь! Бойся, ибо я – 36 место ранга!


Бац!


– Следующий!


– Эй, долбоящер, я – номер 34...


Бац!


– Следующий!


– Я – номер 31...


– ...


Постепенно бойцы, вызывавшие его на поединок, стали сильнее до такой степени, что одним ударом стало не обойтись. Тем не менее, угрозу У Яню они не представляли.


Они могли лишь отсрочить собственное поражение. В конце концов, все они проигрывали.


Глухие удары формировали узор на стенке, они не прерывались вне зависимости от того, кто поднимался на сцену. Каждый боец оставлял на стенке новый силуэт. Постепенно стена превратилась в объект современного искусства, составленного из тел павших бойцов.


Зрители постепенно привыкли к звуку падающих соперников. Они теперь хорошо знали, что У Янь умел прятать свое спесивое поведение.


Бин Мянь совсем помрачнел, пока У Янь скидывал противников в кучу. Он пытался себя убедить, что У Янь скоро достигнет предела. Он уговаривал себя, что даст ему под зад, когда настанет его час.


Эти мысли так овладели им, что он не заметил, как начал волноваться, и его безмятежное настроение как рукой сняло.
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Глава 322



Глава 322: Бин Мянь поднимается на сцену и получает снова и снова


У Янь встал в середине арены. Он просматривал сцены прошлых битв, стоявшие у него перед глазами. Он был невозмутим – они не представляли для него опасности, он видел их насквозь.


Мастерство вечного оружия даровало ему невероятно искусные навыки. Он владел своим разумом, телом и техниками.


Огромный потенциал Великого Предка, усиленный непостижимым Мастерством вечного оружия превратил его в злое орудие для боя. Его способность значительно усилилась по сравнению с тем, что было раньше.


У Янь раньше был уверен, что пока он не достиг нынешнего уровня силы, он все равно сумеет победить человека 8 ранга, если тот еще до него устанет от сражений. Объединив способности Истинного Предка и Мастерства вечного оружия, он теперь точно мог сказать,что выстоит в сражении против бойца 8 ранга, лицом к лицу.


Он видел разницу между теми, кто полагается на усталость врага, и теми, кто готов выступить перед противником лицом к лицу.


Он отключился от остальных звуков. Есть только он и постоянный гул от противника, снующего рядом.


У Янь наклонил голову на бок, и кулак просвистел мимо, совершенно его не задев. Он схватил чужую руку и улыбнулся противнику, который остолбенел и пришел в ужас. У Янь с силой ударил парня ладонью в грудь.


После n-ного удара особенного ученика Багрового Края поразила та же судьба, что и Ли Ши – он с высокой скоростью полетел в стенку.


Рефери в привычной манере поднял руку, словно приготовившись дать отмашку на старт:


– Победа присуждается новичку У Яню!


Все ученики глядели на стенку, которую изрешетили бойцы и дыры. Никто не понимал, как воспринимать сложившуюся ситуацию. Это касалось всех фракций кроме Рокового Леса.


Уже в который раз новичок выигрывал каждый раунд.


Лизоблюды из главных фракций отказались от своих притязаний. Они уже не считали, что можно так просто выйти и научить новичка, что тут по чем.


Даже бойцы выше 40 места не оставили на нем ни царапинки. Что можно ловить при таком раскладе?


Ученики 1-4 этажа рассуждали точно так же.


Те, кто был невысокого мнения об У Яне, изменили свое мнение о нем. Этот парень уже добрался до 31 места. Раз он хвастал, так что делать им – тем, кто близко не подобрался к его рангу?


Его силу в Мировом институте Сильварии постепенно начали признавать. Теперь он – настоящая знаменитость!


Новый ученик, который вышел против 9 фракций Мирового института Сильварии на второй день учебы. За этот короткий промежуток времени он успел занять 31 место в рейтинге. С подобным достижением было бы странно, если бы он так и остался никем.


Фей Фей с широкой улыбкой наблюдала за процессом. Ее сомнения пропали: она не думала, что У Янь сумеет провести столько боев без перерыва. Слова «усталость» не было в лексиконе У Яня, так зачем беспокоиться?


Фей Фей наблюдала за каждым его движением, шагом и стойкой. Каждое его движение было просчитано и безупречно исполнено без лишних затрат энергии. Будто...


Он – святой, который отдал жизнь на совершенствование всех боевых искусств.


Фей Фей пришлось признать, что У Янь стал гораздо сильнее с последнего раза, когда она выступала против него в дуэли в Бехерле.


Она была уверена, что он по-прежнему сдерживает удары.


Фей Фей подняла свой любимый клинок, Ночного Эльфа. Судя по ее взгляду, она жаждала новой дуэли, она пробормотала:


– Не только ты стал сильнее...


Хинагику и Микото переглянулись и улыбнулись друг другу, услышав ее слова. Они снова повернулись к фигуре на арене. Они не беспокоились за У Яня так, как Фей Фей, и не сомневались, что он выиграет несмотря ни на что.


Их волновало лишь то, что он может поранить себя сам, если будет вести себя неосмотрительно.


Хинагику, Микото и Фей Фей радовались, а остальные 8 фракций были настроены не так весело, как они.


Их чемпионов победили 1 на 1 как каких-то слабаков из подворотни.


Особенно хмурым был Бин Мянь. Из всех, кому не нравился У Янь, больше всех его презирал У Янь.


– Хватит!


– заревел Бин Мянь, глядя на огромную гору побежденных и привлекая всеобщее внимание. Он поднялся и направился к арене.


Значит, вот кто станет следующим, да?..


Безразличие У Яня сменилось холодом, когда он увидел, какой к нему направляется противник. Он не был в восторге от Бин Мяня, равно как и Бин Мянь от него.


Его презрительного взгляда в сторону Хинагику, Микото и остальных хватило, чтобы У Янь записал его в черный список. Более того, этот ублюдок пытался его отравить.


Я преподам тебе хорошенький урок.


Оба думали об одном и холодно мерили друг друга взглядами.


– Я больше не могу ждать! – засмеялся У Янь.


– С самого начала я ясно дал понять, что если ты так ценишь свое время, как ты сам сказал, то не надо тратить его впустую. Поднимись на сцену, я тебя мигом с нее спущу, и все пойдут по домам, идёт?


Бин Мянь так разозлился, что ему стало смешно:


– Да неужели? Ну, дерзай!


Он показал пару ледяных кинжалов.


У Янь поднял брови:


– Редкое оружие...


Бин Мянь ухмыльнулся:


– Да! Все верно, это оно! Только не говори, что это нечестно, правила не запрещают ими пользоваться!


У Янь улыбнулся.


– Что ты, об этом дешевом трюке я и словом не обмолвлюсь... – Он продолжал кидаться шутками в Бин Мяня. – Все и так знают, какой ты мерзкий, можешь даже не оправдываться!


Бин Мянь перекинул кинжалы и метнулся к У Яню, собираясь разрезать ему рот:


– Поглядим, сумеешь ли ты лыбиться еще шире!


У Янь не стал уклоняться от удара. Он дождался нужного момента и вытянул руку.


Пш!


Он ухватил кинжал пальцами, когда лезвие прошло сквозь них. Он взял Бин Мяня за руку, а своей свободной рукой зарядил ему приличную пощечину.


Шлёп! – раздался резкий звук. Он треснул ему с такой силой, что Бин Мянь зашатался, ко всеобщему удивлению.


Он зарядил мне пощёчину...


Бин Мянь недоверчиво коснулся щеки, жжение лишь подогрело его злость:


– Подонок!


Он завыл и стал размахивать кинжалами. Он скрестил лезвия и попытался отрезать кисть У Яню, ту самую, которой тот ему треснул по лицу.


Прежде чем он успел это сделать, одна рука прижала его кинжалы, а другая, которая его ударила, сильно хлестнула его еще раз.


Шлёп!


На арене и среди зрителей воцарилась тишина. Сердца забились в такт бою.
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Глава 323



Глава 323: Решительный удар, приведший к победе! Вмешательство со стороны!


Наступила мертвая тишина. После случившегося никто не смел ничего сказать.


Даже публика, которая пришла не с пятого этажа, стояла в полном шоке. Это было похоже на сон, слишком не похоже на правду...


Бин Мянь Сайто, второй наследник второй по важности семьи в Империи Айлу, выдающийся человек, глава одной из 12 фракций, второй командир Моря Толстого Льда, могучий культиватор на 25 месте ранга.


Столько титулов, и они не помогли ему увильнуть от пощечины? Нет.


Что еще хуже, ему ее дал новенький ученик, который поступил в школу два дня назад.


Этот шлепок, наверно, насторожил даже Доктора Кто – он был настолько эпичный, что по пространству и времени пошла рябь. У зрителей перед глазами до сих пор стояла картина пощечины.


Очнувшись, все подумали об одном и том же: Мировой институт Сильвари вскоре изменится.


Люди на 5 этаже уже чувствовали надвигавшуюся бурю.


У Янь по-прежнему стоял в боевой стойке, а лицо Бин Мяня покраснело и повернулось к боку арены. Они не двигались, но этого было достаточно, чтобы люди навек запомнили, что только что произошло.


Публика пребывала в угнетенном настроении. Ситуация накалилась до такой степени, что им захотелось сбежать.


Несмотря на то, что люди Моря Толстого Льда по-прежнему молчали, но, судя по волнениям ауры и манны, они были настороже.


Лицо Фей Фея стало мрачным. Она вздохнула: даже она не знала, как разобрать эти завалы.


Хинагикус с Микото обменялись взглядами и неловко улыбнулись. Даже они не ожидали, что все так обернется.


Но, по-видимому, они были довольны, новый боец был им не по душе. Они тоже с радостью бы ему врезали.


Им было все равно, из какой он фракции.


У Янь двинулся, пока Бин Мянь стоял в оцепенении. Он шевельнул рукой, и Бин Мянь наконец пришел в чувство. Он быстро отступил, а У Янь лишь небрежно скрестил руки на груди. Он засмеялся, а вздрогнувший Бин Мянь подумал:


«Это, что, страх? Хм-м? Я, второй командир Моря Толстого Льда...»


Бин Мянь вздрогнул и медленно поднял голову. В его холодных глазах больше не было злости.


– Ты покойник... – сказал он будто между прочим. Он говорит так, словно это не ему только что дали пощечину.


Жух!


Вперед полился поток доу ци такого масштаба, которого не было ни у одного бойца до него. Он был спокоен. Холодный взгляд, сосредоточенный на У Яне, убедил всех, что он вот-вот накинется на него.


Похоже, на У Яня всплеск его ауры не подействовал. Когда ему в глаза ударила вспышка света, он сложил губы бантиком.


В следующий миг аура Бин Мяня достигла пика, и он без лишних шуток понесся на противника. В мгновение ока он сократил дистанцию и появился слева от У Яня. Кинжал уже был в нескольких дюймах от его живота. Он выложился по полной!


Кинжал почти вонзился, но тут сверкнула синяя вспышка, и удар закрыла толстая железная пластина.


Дзынь!


Несмотря на ожидания Бин Мяня, кинжал ее не проткнул.


Фух!


Молния из выпрямленных пальцев полетела в железную пластину, а сама пластина полетела в лицо Бин Мяню как скрытое оружие.


– Ха!


Заметив, что атака снова нацелена ему на лицо и усвоив прежний урок, он решил не дать противнику шанса развлекаться дальше. Он отмахнул пластинку кинжалами и успешно парировал нападение.


Фух!


Новым движением Бин Мянь свирепо кинул кинжалы, так, что даже боец 7 ранга не сумел бы выстоять против него.


У Янь прищурился и вытянул руки, чтобы перехватить кинжалы. Быстрыми, точными движениями он прорезал воздух и парировал летящее оружие.


У Янь совершил почти невозможный подвиг, парировав редкое оружие голыми руками. Достаточно сказать, что челюсти у всех попадали на пол.


– Ледяные кинжалы!


От Бин Мяня полилась вперед цоу ци, и кинжалы задрожали. Они стали большими как кулаки Ли Ши: синий свет, сосредоточенный вокруг лезвий, каким-то образом расширил их.


Бум!


Кинжалы начали летать по кругу.


У Янь нахмурился и отступил. Кинжалы пролетели там, где только что было его лицо. Холод не смягчил его взгляда.


Он прищурил красные глаза и напрягся. Это были признаки того, что У Янь начал выходить из себя.


Он помчался вперед и сжал кулаки. Вдруг он ловко направил кулак в бок.


Там как раз пролетал ледяной кинжал.


Он, похоже, предвидел, где будут пролетать ледяные кинжалы, и ударил точно в тот момент, когда один из них напрашивался на удар.


Он взял и просто выкинул один кинжал с арены. Все произошло так быстро, что почти никто из учеников не успел за ним проследить. В тот момент, когда они поняли, что случилось, кинжал уже улетел.


Наблюдая за боем, Фей Фей и остальные командиры думали об одном и том же. Они вздохнули, предвкушая результат.


– Эту битву Бин Мянь проиграет...


Даже сам Бин Мянь считал свое поражение неизбежным. Неверие на его лице сменилось полнейшей одержимостью:


– Пропади оно все пропадом!


Единственный оставшийся кинжал полетел прямиком в грудь У Яня. Тот не удивился. С его точки зрения бой был жалким.


Одним махом он откинул кинжал, как и раньше.


Почти в то же мгновение, когда Бинг Миан лишился оружия, его зрачок начал сжиматься. И вот почему: Кулак У Яня быстро расширялся в его поле зрения и быстро приближался к его лицу.


Вдруг из публики кто-то выбежал и встал возле У Яня.
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Глава 324



Глава 324: Когда бьешь младшего, выходит старший...


Почему У Янь не заметил, что к нему кто-то подошел сбоку?


В тот момент, когда этот человек ступил на сцену, У Янь его уже заметил. Из-за скорости У Янь, который по-прежнему целился в Бин Мяня, не сумел сразу ответить на чужой маневр. Когда человек зашел сбоку, он уже придумал, как ответить на атаку.


Думая, что У Янь не успеет вовремя отразить атаку, боец попытался ударить его в лицо.


Со стороны зрителей вся эта сцена смотрелась странно.


Бин Мянь стоял, как олень в свете фар, а в это время какой-то боец бьет У Яня, который бьет Бин Мяня. Это было похоже на странную смешанную борьбу.


Все охнули: никто не думал, что кто-то еще решится прервать бой. Более того, этот кто-то напал на одного из участников.


– Берегись!


– закричали Хинагику, Микото и Фей Фей. Они даже не предполагали, что какой-то зритель решится вмешаться в дуэль.


Даже У Янь сначала удивился. Он не стал убегать, если на то пошло, он разозлился. С поразительной ловкостью он послал свой кулак по намеченной траектории, чтобы остановить неожиданную атаку бойца.


Вот что значит задействовать весь потенциал: драться с полным мастерством с непревзойденной доблестью. Он с легкостью перевел силу на приближавшийся кулак.


Два кулака столкнулись с бешеным грохотом.


Бум!


Вдруг поднялась буря. Она распространилась с арены на зрителей. Некоторые прикрыли лица руками, чтобы спрятаться от волны.


По удару кулака стало ясно, что этот противник сильнее Бин Мяня. Если сравнивать силу, он был примерно на том же уровне, что и Фей Фей.


Раз новоприбывший помешал ему, да еще и напал, нет смысла его щадить. Он сосредоточил силу в точке контакта и отбил кулак.


Поднялся новый порыв ветра. Противник не смог защититься от грубой силы.


Бам!


У Янь сделал усилие, и фигура отлетела на дюжину шагов. Боец попытался принять устойчивое положение, он опустился на одно колено и поставил руки на землю.


Он поглядел на онемевший кулак и заговорил:


– Вот это сила...


Судья поглядел на него и открыто заявил:


– В связи с вмешательством третьей стороны объявляю, что Бин Мянь проиграл этот раунд. Победа присуждается У Яню!


Так как у победителя ранг ниже, чем у проигравшего, У Янь получает ранг Бин Мяня и занимает 25 место в рейтинге!


Решение судьи вернуло всех в чувства. Тем временем Система присылала уведомления:


*Бип* Поздравляем! Вы победили 25-го бойца рейтинга Мирового института Сильварии. Текущий ранг: 25. Получено место в рейтинге выше 30. Получено 80 000 очков снаряжения и предметов, 40 000 очков способностей и призыва.


*Бип* Поздравляем! Уровень повышен. Текущий уровень: 68.


У Янь не обратил внимания на уведомления Системы, он осредоточился на неизвестном:


– Кто ты такой?


Боец медленно поднялся, и все его узнали. Некоторые удивились.


Больше всех развитию событий поразился Бин Мянь. Он обрадовался незнакомцу:


– Брат!


– Брат?


У Янь нахмурился и отсканировал лицо парня Системой.


Бин Лин Сайто: Уровень 68


У Янь перестал хмуриться:


– Полагаю, ты – командир Моря Толстого Льда и наследник семьи Сайто?


Старший брат Бин Мяня, Бин Лин поглядел на брата и ответил:


– Пока неизвестно, кто останется наследником, но да, я – нынешний командир Моря Толстого Льда.


У Янь улыбнулся и быстро похолодел:


– Итак, почему командир Моря Толстого Льда вмешивается в бой между мной и своим младшим братом?


Бин Лин засмеялся:


– Ты сам и ответил на свой вопрос. Он – мой брат, я не могу стоять и смотреть, как его бьют.


У Янь громко рассмеялся и покачал головой. Бин Лин помрачнел: парень явно над ним насмехался.


– Что тут смешного?!


– В смысле?! Блин, да это бесценно! – Он набрал в грудь воздуха и продолжил. – Замечательно, что ты пытаешься защитить младшенького, но меня бы это больше впечатлило, если бы ты не лез меня атаковать исподтишка.


Бин Лин решил, что будет лучше не отвечать. Все видели, что он сделал, поэтому отрицать было бессмысленно.


К нему подошла фей Фей вместе с Хинагику и Микото. Фей Фей тихо заговорила:


– Бин Лин, ты не боишься последствий вмешательства в дуэль?


Тот посмотрел на рефери с беспечной улыбкой:


– А разве кто-то пострадал? Согласно правилам человек, который прерывает бой, но при этом никого не ранит, наказывается штрафом в 100 000 кредитов. Для меня это ничто!


Бин Лин бросил свою ID-карточку судье для назначения штрафа. Его поведение задело Хинагику и Микото. Надо сказать, Микото так разозлилась, что вокруг нее начали плясать молнии.


– А? Как ужасно страшно, юная мисс. По-видимому, вы – очень редкий маг молний. Не хотите вступить в ряды Моря Толстого Льда на очень привлекательных условиях?


– Ах ты уб...


Микото приблизилась к нему, сияя молниями, но У Янь остановил ее, пока она не успела спустить их на Бин Лина.


Он оттащил ее и отчитал противника:


– Вижу, ты очень богатый. Вот только мне интересно, сколько раз ты сумеешь позволить себе такие вычеты? Ты ведь не станешь вмешиваться в мой следующий бой, правда?


Бин Лин засмеялся:


– Моей целью было спасти брата. У меня нет другой причины вмешиваться в твой следующий бой...


Отсмеявшись, У Янь сморщил губы:


– В таком случае почему бы тебе не проводить этот мешок с мусором туда, откуда он пришел?


– Что ты сказал?


Бин Мянь источал гнев. Прежде чем он успел нанести удар, его остановил Бин Лин.


Он мрачно ответил:


– Как побежденная сторона мой младший брат не имеет права дольше оставаться на арене...


– Но...


Бин Лин прищурился и добавил с намёком в голосе:


– Он по-прежнему мой брат, и я должен его защищать. Иначе я не смогу с этим жить...


– Ты примешь мой вызов?

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Velikij-Prizyvatel/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 325



Глава 325: Сила бойца из Топ-10.


– Ты примешь мой вызов?


Бин Лин вызвал волнение, просто задав этот вопрос. Похоже, здесь все было полно адреналиновых наркоманов.


– Брат!


Бин Мянь хотел что-то сказать, но Бин Лин перебил его, подняв руку. По-видимому, он был серьезен.


После слов Бин Лина У Янь почувствовал себя лучше. Это как раз, то что ему было нужно, чтобы развеять огорчение.


Фей Фей зашептала на ухо У Яню до того, как он успел согласиться:


– Осторожнее, он 7 ранга, но он совсем другого уровня по сравнению с Бин Мянем. Берегись его, у него 9 место в ранге!


Судя по У Яню, это его не волновало.


Девятое? Хорошее число...


Микото потянула У Яня за рукав. Она волновалась и в то же время сердилась.


– Янь, давай я буду сражаться...


У Янь сморщился и отказался. Если он позволит рейлган выйти на арену, то публике придется больше уклоняться от молний, а не смотреть представление. Черт, а ведь она может даже убить током кого-нибудь из зрителей, а ему бы не хотелось такое увидеть.


Фанатка гекоты едва не сорвалась:


– Да почему? Ну дай, всего один раунд...


– Микото, хватит.


– Хинагику стащила Микото с арены.


– Они тебе не ровня, перестань рваться в бой...


Микото отбивалась, но Хинагику все равно ее тянула за собой. Она была не похожа на довольную отдыхающую. У Янь лишь скривил губы. Рейлган обожает рваться в бой, и только гекота способна ее от них отвлечь.


Бин Лин провожал девчонок взглядом, пока они не ушли с арены. Он снова задал У Яню свой вопрос:


– Ты примешь мой вызов?


У Янь улыбнулся. Ко всеобщей радости он кивнул.


Бой между 10 местом рейтинга и новичком, который пришел всего два дня назад в институт и камня на камне не оставил?


О, да – подумали почти все наблюдавшие за боем.


Бин Мянь вернулся к Морю Толстого Льда полным злобы. Похоже, поражение его крайне задело.


Он поглядел на У Яня, тонувшего в аплодисментах, и сжал кулаки. Он пробормотал себе под нос:


– Когда сработает мой туз в рукаве, ты станешь еще популярнее... на том свете!


Туз уже был не в рукаве, а дожидался момента в теле у Бин Мяня.


Судья подошел и проверил обоих участников. Он махнул рукой и объявил начало боя, которого все ждали:


– Старт!


Атмосфера тут же сгустилась. Голос рефери как факел поджег пороховую бочку.


Бум!


Бин Лин взял инициативу в нападении.


Он бросился к У Яню, оставив после себя размытый синий силуэт.


Решительность и скорость Бин Лина стали для У Яня приятным сюрпризом. Он стал воспринимать его серьезнее, потому что как противник он явно был сильнее Бин Мяня.


Ему удалось сократить дистанцию в 10 метров за мгновение ока. У Янь теперь был на расстоянии удара. Фей Фей и компанию что-то заставило напрячься.


Когда Бин Лин вошел в трехметровый радиус У Яня, тот двинулся.


У его ног зажглись искры. Он резко двинулся и резко отодвинулся, почти телепортировался на несколько метров назад, сделав больше дистанцию между собой и Бин Лином.


Многие привстали и охнули:


– Магия молнии!


Люди были ошеломлены, потому что доу ци и мана – две противоположности, в этом мире известно всем, что пользоваться сразу обоими нельзя, таков здравый смысл.


У Янь так приноровился к ближнему бою, что все были уверены, что он – воин. Но он пускает из тела молнии, так что это за ерунда?


Как новичку удалось нарушить законы этого мира?


Рефери 8 уровня быстро прокомментировал ситуацию:


– Скорее всего, это не магия молнии, магия с доу ци не сочетаются.


Фей Фей спросила:


– Тогда что это была за молния?


Рефери ответил:


– Это наверняка особенность доу ци как у семьи Сайто. Их доу ци имеет свойства льда. Этот наглый юноша, скорее всего, плескался в доу ци молнии. Паршивец, а ведь почти на мгновение меня обманул...


Похоже, все в это поверили. Хинагику с Микото покраснели и сдержали смех.


Услышав слова рефери, Бин Мянь сорвался с цепи. Он стал еще злее прежнего.


Это значило, что У Янь в дуэли его жалел.


Бин Лин помрачнел, когда увидел, что У Янь так быстро отпрянул. Он – не Бин Мянь, а 10 место ранга, он знает, что нельзя относиться к врагу легкомысленно.


Он хлопнул в ладоши, и в них появились ледяные кинжалы, похожие с виду на те, которые были у Бин Мяня.


У Янь напрягся и вынул Ниетоно но Шана. Против него У Янь не собирался сражаться спустя рукава.


После того, как каждый из них достал оружие, обстановка еще больше накалилась, поскольку все разозлились. Никто не хотел упустить ни секунды боя.


Бин Лин прыгнул вперед с кинжалами.


Динь!


У Янь заблокировал внезапный удар своим Ниетоно но Шана, рассыпая повсюду искры. Колоссальное давление постепенно отдавливало клинок к нему.


Воспользовавшись лезвием как рычагом, он оттолкнулся и мощным толчком ноги в сальто отпрыгнул назад. В этот раз он нацелился на шею У Яня.


От ледяных кинжалов на коже У Яня выступили мурашки.


Он нахмурился от непредсказуемой атаки и отклонился назад. Одновременно он замахнулся Ниетоно он Шана, который был продолжением его руки, и легко парировал атаку Бин Лина, откинув его.


Ему стало понятно, почему в описании Мастерства вечного оружия фигурировало слово «безупречное».


Бин Лин несколько удивился тому, что все его атаки окончились провалом. Словно рыбка в воде, он легкостью приземлился далеко за спиной У Яня.


Опустив клинок, У Янь поднял голову и проследил, как Бин Лин опустился на землю.


Он поглядел на Бин Мяня и взвинтился:


Значит, вот какой силой обладает Топ-10?


Теперь можно стать серьезнее...
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Глава 326



Глава 326: Еще одно вмешательство?..


Все внимание было на бойцах арены. Некоторые зрители наблюдали так усиленно, что казалось, будто их глаза вот-вот полезут из орбит.


Споров давно не было, но это не значит, что бой был скучный. С самого начала они атаковали друг друга без ограничений, и если бы один из них замешкался, то нанес бы другому смертельные раны, кинжалом или мечом.


Большая часть аудитории уже не понимала, что происходит в этом напряженном бою. С точки зрения простого зрителя У Янь и Бин Лин мелькали друг у друга перед глазами: один подпрыгивал в воздух, другой приземлялся, после чего оба глазели друг на друга.


Только особенные ученики, которые стояли возле сцены, могли разобраться в происходившем. Когда эти двое разлетелись в разные стороны, они ахнули и зашептались.


Бин Лин взмахнул кинжалами, на его лице читалось смятение. У Янь обладал хорошими навыками, и Бин Лин не мог его первзойти.


Бин Лин анализировал врага, стоявшего перед ним.


Он превосходит меня по скорости и опыту. Будет плохо, если он решит снова перейти в ближний бой. Единственное, в чем я его превосхожу – ледяное доу ци. Поглядим, сумеет ли мороз его замедлить.


Тело Бин Лина задрожало и начало источать морозную ауру с голубым сиянием. Доу ци обвивало его шелковой лентой, но никто не сомневался в его силе.


Подняв брови, он крепче взялся за Ниетоно но Шана. Ему было любопытно, какие приемы противник теперь применит.


От Бин Лина отделилось синее доу ци и превратилось в холодный воздух. Они парили над ареной, оставляя за собой синие ленты силуэтов.


Бин Лин постоянно испускал доу ци. Вокруг витала странная гнетущая аура.


Бин Мянь заволновался. Он тренировал ту же энергию и знал, что будет дальше.


Это не просто гнетущая аура. Она замедляла врагов и снижала скорость восстановления доу ци.


Это – особый навык ледяного доу ци Сайто. Его Бин Мянь пока не знал.


Угнетающая аура имела ограниченное действие на У Яня. Его скорость, возможно, слегка пострадала, а вот восстановление доу ци никак не повлияло на У Яня, потому что его у него не было.


Надо сказать, понять это было дано не каждому.


– Насколько бы ты ни был силен, при таком подавлении ты уже не сможешь двигаться так же быстро...


Бин Лин ухмыльнулся У Яню, который стоял в центре области воздействия.


У Янь чувствовал, как до него добирается аура. Он нахмурился, но мысленно похвалил Бин Лина.


Неудивительно, что у него 10 место. У него был особый навык, который давал ему колоссальное преимущество над остальными учениками 7 уровня...


У Янь попробовал рассечь синюю полосу в небе, но это не сработало, и его клинок прошел насквозь без какого-либо эффекта.


Бин Лин решился на шаг. Он метнулся вперед, переведя силу в ноги. Мгновение – и он уже возле У Яня.


Вжик, вжик!


Он размахивал ледяными кинжалами со смертельной точностью гадюки. Каждый удар был намечен в разные части тела.


Бин Лин знал, как пользоваться своей техникой. Любой другой человек уже был бы серьёзно ранен и притом страдал от дебаффа скорости.


Динь-динь-динь!


Чтобы усилить Мастерство вечного оружия, он замахнулся Ниетоно но Шана так ловко, что тонкий клинок стал чем-то вроде щита, защищавшего его от шквала атак.


Кинжалы вместе с их фантомами завизжали от столкновения с клинком. По арене разнесся мелодичный звон.


Он сжал Ниетоно но Шана, на руках вздулись вены. Он удивился силе за хрупкими на вид кинжалами. Ему показалось, что в его клинок врезался айсберг. Ели бы у него не было физической силы Истинного Предка, Ниетоно но Шана уже вылетела бы из его рук.


У Яня волновала плотность атак.


Из-за необходимости Бин Лину приходилось тратить много энергии на поддержание их темпа. Постепенно атаки стали медленнее, одновременно снизилось давление на Ниетоно но Шана.


Он воспользовался паузой между ударами и замахнулся на Бин Лина, заставив его отступить. Сам У Янь тоже отодвинулся, глядя на тяжело дышащего Бин Лина.


«Он и впрямь мастер...»


Он вздохнул. Поглядев на Бин Лина после очередного выпада, У Янь понял его стиль боя.


Бин Лин мрачно уставился на У Яня. Он беспокоился, что после такой череды атак У Янь с виду совсем не устал.


Если бой продолжится в том же темпе, он проиграет.


Он не может так продолжать дальше, надо найти быстрое решение.


Бин Лин вытянул руки, и его объяло плотное синее облако доу ци.


Синяя аура пульсировала, будто внутри нее что-то было. Это странное проявление силы насторожило У Яня. Он не хотел проиграть из-за того, что недооценил врага. Продумывая следующее движение, У Янь решил, что пора становиться серьезнее.


В самом деле, он еще не раскрыл все козыри.


До этого времени в бою он полагался на Мастерство вечного оружия и физическую силу Истинного предка.


Более того, он показал лишь малость набора способностей Электромастера. До этого момента через него он лишь увеличивал скорость и силу.


Мощь Бин Лина несколько ограничена, если сравнивать с Фей Фей, и если бы У Янь не сдерживался, Бин Лин не продержался бы так долго. У Янь сражался с Фей Фей еще до того, как обрел Истинного предка и Мастерство вечного оружия.


Он успел поднять несколько уровней. Он уже успел привыкнуть к Мастерству вечного оружия. У него уже нет причины сдерживаться!


Вокруг У Яня затрещали молнии, его аура становилась сильнее и сильнее. Багровые глаза У Яня стали золотыми, но почти сразу приобрели прежний оттенок. Кроме того, У Янь убрал молнии.


Сделал он это не просто так. Кто-то встал между ним и Бин Лином.


У Янь вздохнул и начал злиться из-за нового витка событий.


Только не снова...
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Глава 327



Глава 327: Погодите, так в школе проходят состязания?..


Арена, которая стала синей от ледяного доу ци Бин Лина, вернулась в привычный вид, когда между двумя врагами встал третий человек. Ледяное доу ци, захватившее арену как будто встретило силу большую, чем оно само, и быстро исчезло.


Подавляющее чувство тоже пропало, эффект ауры так сильно убавился, что У Янь теперь едва ее ощущал.


У Янь поразился. Одним присутствием чужак убрал гнетущую ауру, но принес с собой куда более значительный мир снега и льда.


Это была девушка в форме особого ученика и белом пальто. На ней был прозрачный ободок с золотыми блестками, подчеркивающий волосы цвета голубого льда, похожие на корону. Она несла достоинство и элегантность.


Ее лицо высекли сами боги. По фарфоровой коже и голубым волосам можно было сказать, что она пришла из мира снега, который принесла с собой.


Единственным изъяном Этого совершенства было ощущение, что это прелестное личико долгие годы не украшалось улыбкой.


Чёрт, наверное, она даже не испытывала надобности в эмоциях. Ее холодное лицо было настолько безэмоционально, насколько бывает лёд.


Прекрасная и безразличная.


Ее красота поразила всех, включая зрителей и остальных девушек.


У Янь тоже поразился, но по другой причине. К его удивило не столько ее внешность, а информация, которую показала Система.


Сильф Аилу: уровень 72


Уровень 72, существо 8 ранга!


Его зрачки сократились: он стоял, поражаясь ее силе.


Ничего не мог с собой поделать…


Личность этой девушки можно было более или менее узнать по ее форме. Но важнее всего было то, что это девушке удалось достичь 8 ранга до того, как ей исполнилось 25.


Боец 8 ранга младше 25!


Он медленно выдохнул. Девушка с великолепной внешностью и аура и ледяной горы заставила У Яня горько улыбнуться.


Гении действительно существуют, и один из них сейчас стоит прямо перед ним. У Янь недооценил Сильварию. Он предполагал, что стоит на вершине своей возрастной группы. Кто бы мог подумать, что выражение «на всякую силу найдется большая сила» коснется его.


Через некоторое время У Янь благодарно с ним смирился. Мировой институт Сильварии – это место, собравший под своей крышей гениев со всего мира. Вполне естественно, что здесь нашёлся такой человек, как она.


Теперь ему было любопытно, сколько ещё похожих гениев приютил Мировой институт Сильварии?


У Янь поглядел на Бин Лина и сделал вывод, что такой силой обладает ещё примерно 9 учеников, включая эту девушку.


Пустившись в размышления, он не обратил внимания, что холодная красавица тоже его изучает. Пока он ее рассматривал, она на долю секунды сморщилась.


Наверное, это был первый раз, когда человек не стал на неё таращиться, разинув рот.


Красавица не знала, что по внешности Хинагику с Микото ей проигрывали только потому, что они были еще маленькими, не такими взрослыми, как она. Тем не менее, Икарос, Астрея и Сёкухо Мисаки были настолько же привлекательными, если даже не красивее.


У Янь, который переспал с двумя из трех красавиц-девчонок, можно сказать, уже имел противоядие к привлекательности. По крайней мере, у неё не получилось свалить его с ног одной лишь внешностью. Может быть, если бы У Янь повстречал ее раньше, этот номер бы прокатил, но уж точно не теперь.


Безразличие У Яня заставило девушку посмотреть на него.


Бин Лин заволновался ещё больше. При появлении леди его аура ослабела.


Хинагику, Микото и Фей Фей пришли в чувство первыми. Фей Фей закричала:


– Принцесса Сильф!


Ее крик вывел остальных из ступора. Все зашумели:


– Принцесса?


У Янь нахмурился и сразу обратил внимание на вторую часть ее имени: Аилу означало империю Аилу. Нетрудно догадаться, что она происходит из королевской семьи.


– Принцесса Сильф...


Бин Лин машинально опустил голову. Ему стало неловко, хоть он не первый раз видел перед собой принцессу. Он злился на себя за то, что при появлении монарших особ начинал вести себя неосмотрительно.


– Это принцесса?


Микото показала пальцем на принцессу Сильф. У нее было такое лицо, как будто её только что обманул весь мир. Ее собственное представление о принцессах не совпадало с тем, что она видела перед собой.


Формально они обе – принцессы.


Вот только Микото – электрическая принцесса из Токивадай, а другая – принцесса империи Аилу. Обе они – принцессы, но их ауры были из разных миров. Микото могла бы поучиться у принцессы, появившейся перед ними.


– По крайней мере, она на нее похожа...


– сказала Хинагику, у которой красота ассоциировалась с принцессами.


Она оглядела ледяными глазами обе стороны. Выдержав короткую паузу, она заговорила приятным голосом:


– На этом бой окончится...


– А? – громко закричали все вокруг. Людей удивило ее заявление, равно как У Яня и Бин Лина.


Придя в себя, Бин Лин собрался было что-то сказать, но У Янь его перебил:


– Почему?


У Янь нахмурился на принцессу Сильф. Он её не знал, при этом было не похоже, что она на стороне Бин Лина. По какой причине остановлен бой?..


Сильф сначала поглядела на него, а потом повернулась к Бин Лину:


– Есть возражения?..


Бин Лин запаниковал: он не знал, что ему делать. У Янь удивился, что слова Сильф имели такой вес, что их было достаточно, чтобы отменить бой.


Бин Лин вздохнул:


– Раз этого желает принцесса Сильф, у меня нет возражений...


Сильф повернулась к рефери, словно дожидаясь его ответа. Ко всеобщему удивлению судья пожал плечами:


– На этом бой окончен...


У У Яня упала челюсть. Ему захотелось разбросать столы. Как так вышло?! Почему рефери вдруг стал так пристрастен в судействе?! Он ведь судья!


А как же мое мнение?


Будто прочитав мысли У Яня, Сильф ответила:


– Если ты так рвешься в бой, дождись соревнований, там ты сможешь драться сколько душе угодно!


У Янь поморщился. Его сердце забилось быстрее.


Я думал, соревнования ограничиваются играми.


Значит, вот как обстоят дела в этой школе?..
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Глава 328



Глава 328: Снова проблемы на поединке, отсрочка неизбежной дуэли...


Вот так закончился эффектный бой. Вторая вмешавшаяся решила, что дуэль окончена. Наблюдавшие ученики даже разочаровались.


Если бы этой вмешавшейся не была принцесса Сильф, ученики бы не просто расстроились, а закидали ее бутылками.


У Янь только встретил противника, который мог составить ему конкуренцию, из Топ-10. Если бы он его победил, он бы выиграл много очков. А теперь, когда дуэль окончила третья сторона, он не мог их получить.


Если бы посторонний не был милой девочкой, он бы...


===


экран персонажа У Яня


===


Он посмотрел на экран статуса, где были отображены его очки, его недовольство немного поубавилось. И мы просто придётся потерпеть до соревнований, о которых сказала принцесса.


Он поднял голову и задал ей вопрос:


– Ваше королевское Величество, ну почему же вы остановили дуэль?


Сильф, которая стояла спиной к У Яню, промолчала. У Янь подумал, что она собирается с мыслями, но она просто ушла с арены.


У Янь повел бровью. Его задело грубое поведение принцессы. Ему захотелось подбежать, поставить ее на колени и отправиться в город верхом на ее самоуверенной заднице.


Глубоко дыша, он расслабился, повторяя про себя: «Не спорь с женщиной, не спорь с женщиной». Он спустился с арены и увидел, как Микото и Сильф задели друг друга плечом. Обе тут же остановились.


Все с любопытством наблюдали за их странным поведением. Повсюду появлялись вопросительные знаки.


Сильф открыла рот:


– Ты, ты сильная!


Все ахнули, услышав её слова. Толпа снова завелась. Даже тем, кому не хватало ума, все равно поняли, что принцесса Сильф признала силу особенной ученицы, которая пришла вместе с У Янем.


Поведение людей изменилось, они начали больше уважать Микото и больше её боятся, равно как и восхищаться.


Перемена отношения несколько удивила У Яня. Он с подозрением посмотрел на Сильф. Может ли быть, что принцесса скрывает темную историю?


Микото, по-видимому, не удивило, что Сильф почувствовала ее силу. Она хрустнула шеей и дерзко ответила:


– Ты тоже сильная. Скажи, хочешь начать дуэль?


Ее слова подобно бомбе разорвали учеников на пятом этаже.


Неужели сейчас начнётся бой, который станет ещё зрелищнее предыдущего?


Сильф покачала головой и направилась к магической конструкции, бросив в толпу одно предложение:


– Придёт время...


Никто не знал, как на это реагировать, но одно было точно: теперь центром внимания стала Микото.


– Что…


Микото недовольно и разочарованно надула губы и скрестила руки на груди. Она бросила фразу, от которой У Янь и Хинагику невольно улыбнулись:


– Всего-то один бой, с тебя не убудет...


Хинагику закатила глаза на Микото. Она серьезно похвалила силу принцессы.


– Но ведь по принцессе Сильф видно, что она очень сильная!


Фей Фей громко рассмеялась:


– Естественно, сильная! Она же на первом месте рейтинга!


– Номер 1! – ахнули Хинагико и Микото, и даже У Янь остолбенел.


– Номер 1, значит...


– Да! – серьезно кивнула Фей Фей. Она посмотрела вслед уходящей принцессе и продолжила:


– Принцесса Сильф – сильнейшая ученица Мирового института Сильварии!


У Янь, Хинагику и Микото опустили головы. Они повернулись к Сильф и не сводили с нее глаз, пока она не исчезла в круге телепортации.


– Сильнейшая, да? – буркнула Микото, вокруг нее затрещало электричество. Судя по ее улыбке и взгляду, ей было любопытно.


У Янь посмотрел на Микото и вспомнил принцессу. На его лице расплылась улыбка:


– Становится интересно...


Глядя на У Яня и Микото, Хинагику закрыла лицо рукой. Фей Фей была с ней солидарна:


– Ох уж эти проблемные детки...


Подошел Бин Лин в сопровождении Бин Мяня и свиты из Моря Толстого Льда. Остальные 7 фракций тоже вышли вперед.


Фей Фей нахмурилась, но У Янь остановил ее, пока она не успела ничего сказать.


У Янь уставился н Бин Лина. Тот заговорил первым:


– Так как принцесса Сильф лично решила остановить бой, я не буду начинать его заново. Продолжим дуэль на соревнованиях!


У Янь пожал плечами. Он поглядел на остальные фракции. По-видимому, красоты принцессы было достаточно, чтобы люди перестали на него наседать.


Бин Лин продолжил:


– Честно говоря, дуэль – это одно, но я все равно должен тебя спросить, вступишь ли ты в ряды Моря Толстого Льда?


– Брат! – крикнул Бин Мянь, но Бин Лин успокоил его взглядом.


Остальные фракции начали паниковать: все видели, на что он способен. С такой силой он легко сумеет занять место среди Топ-10.


Кто не хотел бы иметь в своей фракции такого бойца? Остальные фракции начали лезть друг на друга и предлагать свои условия и приглашения. Естественно, У Янь их прервал.


Он посмотрел на командиров фракций и улыбнулся:


– Мои слова по-прежнему в силе: победи меня в дуэли, и я вступлю в ваши ряды!


Командиры знали, что У Янь не поддастся на уговоры. Остальные особенные ученики, которые пришли вместе с У Янем, скорее всего, тоже к ним не пойдут.


Поэтому командиры фракций решили, что будет лучше не высказывать свои мысли вслух. У Янь уже не был просто новичком. Он обладал компетенцией и правом высказываться, как и они. Им не хватало смелости пренебрегать его словами.


Все попрощались и пошли на выход кроме У Яея, Хинагику, Микото, Фей Фей и Рокового Леса...


У Янь поглядел на Фей Фей:


– Сестренка, о каком соревновании все говорят?


Фей Фей пояснила:


– Если кратко, то школа проводит три соревнования в год, чтобы содействовать развитию учеников. Участие в соревнованиях и достижение положенных стандартов позволяет ученикам получать кредиты и сокровища! В этом году состоится соревнование, известное как Школьный турнир!


– Школьный турнир...


У Янь, Хинагику и Микото обменялись взглядами и улыбнулись.
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Глава 329



Глава 329: Лоли Лирин! Настоящая виновница?


Так завершился шумный день в Мировом институте Сильварии.


Ученики пошли на выход из башни-арены. Начинало темнеть, и ученики отправились по своим делам, обсуждая события, случившиеся в башне.


Плюнув на остальные интересные события, они рассказывали, как У Янь победил всех бойцов из разных фракций, побил второго командира Моря Толстого Льда и даже задал жару первому...


Соревнования закончились тем, что в них вмешалась принцесса Сильф, сильнейшая ученица.


В центре событий была борьба между разными фракциями за новых особенных учеников. Это закончилось тем, что фракции не получили желаемого.


Наиболее проницательные ученики думали иначе. По их наблюдениям вероятнее всего было то, что особенные ученики вступят в ряды Рокового Леса.


Похоже, они были хорошо знакомы...


В итоге было неясно, к какой из фракций присоединятся новички. У Яню сегодня достался большой улов.


Он получил на руки кучу очков, а за бои получил 300 000 кредитов.


По уровню привлекательности такое количество кредитов примерно было равно наградам за задания.


Он возвращался домой с широкой улыбкой на лице: сегодня выдался продуктивный день. Он был очень доволен, что за сегодняшний день получил столько наград.


Открыв двери в виллу, У Янь перестал улыбаться. Он поразился услышанному:


– Старший брат!


Он не удивился тому, что кто-то назвал его старшим братом – Фландре-тян постоянно звала его они-тян; голос принадлежал кому-то другому, не Фландре-тян.


Да, было два голоса. Один из них принадлежал Фландре-тян, а другой – той, кого он давно не видел.


На ней была форма особенной ученицы. Шелковые светлые волосы и миниатюрная фигурка выдали ее с головой.


Лирин-тян!


– Лирин-тян! – радостно завизжали Хинагику и Микото. Они давно не видели Лирин. Как им теперь не радоваться, когда она в вилле играет с Фландре-тян?


– Старшая сестра Хинагику! Старшая сестра Микото! – громко поприветствовала ее Лирин и прыгнула в объятия Хинагику. Она прижалась лицом к скромной груди Хинагику. Казалось, что она соскучилась по У Яню и компании.


Хинагику погладила ее шелковые светлые волосы и захихикала:


– Приятно видеть тебя в хорошем расположении духа...


Лирин кивнула маленькой головкой и просияла. Все восприняли это как знак того, что ей жилось хорошо, и улыбнулись в ответ.


У Янь несколько поразился, увидев ее школьную форму. Он от души рассмеялся и продолжил:


– Девочка, похоже, ты теперь тоже особенная ученица. У тебя сильный потенциал. Дядя Грей, наверно, так обрадуется, когда о нем услышит!


Лирин от гордости раздула грудь:


– Конечно! Лирин шикарная. Старшая сестра Фей Фей и Лулу тоже сделали комплимент Лирин!


Микото засмеялась и задала ей вопрос:


– Кстати, Лирин, где ты остановилась? Ты живешь одна?


Хинагику тоже посмотрела на Лирин. Особенные ученицы получают виллы, и раз она теперь одна из них, у нее она тоже должна быть. Но У Янь и остальные в этом сомневались. Лирин ещё не в том возрасте, чтобы жить самостоятельно, здесь не академгородок...


Как и ожидалось, она покачала головой и ответила:


– Я живу вместе со старшей сестренкой Фей Фей и Лулу. А ещё я вступила во фракцию Роковой Лес, сам понимаешь...


– Ясно... – ответили У Янь и остальные.


Малютка Лирин повернулась и взглянула на У Яня, Микото и Хинагику. Казалось, что она кого-то ищет.


– Ой! А где старшая сестрёнка Сильф? Она не вернулась с вами?


У Янь, Хинагику и Микото поморщились, когда Лирин сказала «старшая сестренка Сильф».


– Сильф? – удивленно посмотрела на неё У Янь.


– Девочка, ты только что сказала «старшая сестренка Сильф»?


– Да! – кивнула Лирин. Ей пришла какая-то мысль, она недоуменно наклонила голову. – Большой брат не знаком с сестренкой Сильф? Разве она не пошла искать вас?


– Искать нас?..


У Янь, Хинагику и Микото переглянулись. У Янь подошел к Лирин и спросил:


– Говоришь, она пошла нас искать? Ты действительно попросила принцессу Сильф нас разыскать?


Лирин кивнула и широко улыбнулась:


– Господи, так вы все-таки ее знаете. Значит, нашла, здорово!


– Здорово? Ну уж нет!


У Янь не знаю, плакать ему или смеяться. Он наконец узнал, почему принцесса Сильф лично пошла остановить дуэль между ним и Бин Лином.


В том, что дуэль остановили, на самом деле была виновата Лирин.


У Янь беспомощно продолжил:


– Лапочка, почему принцесса Сильф отправилась нас искать?..


Лирин секунду стояла в смятении, а потом сказала такое, от чего они чуть не подавились едой:


– А? Старшего братика сегодня никто не собирался задирать?


У Янь закатил глаза:


– Кто тебе такое сказал?!


Лирин поморщилась и подняла ручку:


– Да все... Все такое говорили...


– Все?


– Все в Роковом Лесу...


Лирин подняла голову от груди Хинагику и приложила палец к виску, пытаясь что-то вспомнить:


– Все в Роковом Лесу говорили, что старший брат будет драться с кучей людей, и они преподадут ему урок. Вот поэтому я попросила старшую сестренку Сильф привести вас назад...


У Янь поднял голову и печально посмотрел на потолок.


Черт подери, Роковой Лес...


Его члены, наверно, думали, что вызов всем фракциям – это блажь У Яня. Другими словами, они не принимали его всерьез.


Их обсуждения, должно быть, привлекли внимание Лирин. Видимо, она интерпретировала их разговоры как нападки на У Яня.


У Янь был уверен, что этот сценарий самый правдоподобный. Он пережил череду сложных эмоций и лишь затем удрученно смирился с произошедшим.


Ученики буквально размахивали кредитами у него перед носом, а он принимал их как должное, и вот теперь их нет, и все из-за его союзницы, которая забрала у него такую возможность.


Он надул губы и вздохнул, слабым голосом спросив Лирин:


– Ну, что, девочка, рассказывай, как ты познакомилась с принцессой Сильф.


Она – сильнейшая ученица Мирового института Сильварии, первое место в ранге. Более того, она – принцесса империи Аилу. С такой родословной и такой силой она станет командиром фракции империи Аилу.


Как Лирин удалось познакомиться с человеком такого статуса, что побудило ее исполнить просьбу Лирин?..


Хинагику и Микото поглядели на Лирин с таким же интересом, что и У Янь. Когда все внимание перешло на нее, Лирин залилась румянцем и пробормотала:


– Я... Я заблудилась... В академии... и случайно зашла в виллу старшей сестренки Сильф... Вот так я с ней и познакомилась...


У Янь вместе с остальными девушками осел на пол, не зная, смеяться или плакать.


Что сказать, лоли – существа непредсказуемые...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Velikij-Prizyvatel/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 330



Глава 330: Особый тип снаряжения? Тип роста


Рано утром сквозь дверь одной из комнат виллы раздался легкий шум. Открылась дверь. Из комнаты вышел У Янь и медленно побрел вниз по лестнице.


Он потягивался и зевал. Зевал он так широко, что в уголках глаз появились слезы. Было ясно, что ему не хотелось просыпаться так рано.


Как отаку – бывший отаку – он не хотел отказываться от привычки спать. Чудо, что у него получилось встать в такую рань.


Спустившись, он направился в столовую. За столом завтракали Хинагику, Микото и Икарос. Там же, за столом, тихонько сидела Фландре-тян и доедала пирожное. Судя по обилию крема у рта, оно было вкусное.


– Они–тян!


Фландре-тян заметила У Яня первой. Она широко улыбнулась, соскочила со стула и, радостно визжа, помчалась к нему.


Она накинулась на него, и ему пришлось ответить на ее приветствие. В результате он поймал Фландре-тян и поднял ее на руки.


Она захихикала и попыталась вытереть лицо о грудь У Яня. По лицу по-прежнему был размазан крем.


У Янь отстранил ее голову ладонью, чтобы избежать нападения. Увидев, что Фландре-тян ничуть не удивилась, он улыбнулся и продолжил:


– Эй, Фландре-тян, зачем ты хочешь вытереть об меня рот, это так невежливо...


Она дотронулась до уголков своего рта и стыдливо рассмеялась. У Янь засмеялся следом, ущипнул ее за милый носик и вытер ей рот.


Почистив Фландер-тян, У Янь поглядел на Хинагику, Микото и Икарос. Выражение его лица тут же стало похоже на вот этот иероглиф: 囧. Хинагику с Микото смотрели на него как на привидение. Даже Икарос, по-видимому, была потрясена.


– Девочки, что это вы на меня так глядите? – не выдержал У Янь.


Хинагикус с Микото обменялись взглядами и закричали:


– Ты принял не то лекарство!


У Янь чуть не подавился слюной. Он заорал в ответ:


– С чего вы взяли?


Две девушки закатили глаза. Хинагику встала и подошла к У Яню. Она обошла его по кругу и проверила волосы. Ее роскошная розовая шевелюра танцевала возле него. Повеяло знакомым сладким запахом. Но У Янь был не в настроении.


– Почему ты так рано проснулся? Обычно ты спишь до обеда.


У Янь скривил губы и ответил, неловко усмехнувшись:


– Тебе не кажется, что ты преувеличиваешь? Я раньше тоже вставал рано.


Хинагику остановилась и заглянула в глубокие красные глаза У Яня своими глазами-самоцветами. Ей даже не пришлось ничего говорить, чтобы раскрыть свои мысли.


Под ее пристальным взором У Янь довольно быстро сдался. Если бы он не держал на руках Фландре, он бы поднял их в знак капитуляции.


– Признаюсь, я на сегодня кое-что запланировал...


– Я так и знала... – ответила Хинагику и вернулась к Микото. Она продолжила завтракать.


Микото сидела, закинув лодыжку одной ноги на колено другой. Такая поза повредила бы впечатлению о любом человеке, но ее шарму это не мешало.


Микото с любопытством спросила У Яня:


– Янь, что ты такое задумал, что даже решил пожертвовать сном?


У Янь сел за стол с Фландре-тян на руках. Икарос подала ему завтрак. У Янь вежливо улыбнулся.


В награду он погладил ее по голове, отчего Икарос довольно зажмурилась. По ее зеленым глазам было ясно, что ей это нравилось.


У Янь начал завтракать, деля еду с Фландре-тян. Той, по-видимому, нравилось, что он ее кормит. Он перевел внимание на Хинагику и Микото:


– Я слышал, как сестричка Фей Фей говорила об аукционе, который проходит раз в неделю. Судя по всему, он пройдет сегодня, и я хотел посмотреть, что там будет...


– Аукцион...


Хинагику с Микото переглянулись. Им эта мысль совсем не нравилась, если не сказать больше.


Когда он о нем упомянул, они тут же вспомнили аукцион, на который они попали, выйдя из мира аниме [Хаятэ, боевой дворецкий].


Они не забыли, какая суматоха была прошлый раз, когда они были на аукционе. Две девушки тут же решили остаться дома.


Тем временем от слов У Яня у Фландре-тян засветились глаза. Она так обрадовалась, что на ее лице буквально читалось «возьми меня с собой»...


– Они-тян, на аукционе весело?


Фландре-тян потянула У Яня за рукав. Ее пылкость очень мило сочеталась с нежным личиком.


Устояв от желания потрепать ее за щечки, У Янь горько рассмеялся:


– Фландре-тян, аукцион – не место для веселья...


– А для чего?


– Понимаешь, там надо делать ставки на лоты!


Фландре-тян тут же потеряла интерес, когда У Янь сказал, что это не игрушка. Она уныло продолжила:


– Тогда Флан останется дома и будет играть...


– Останешься дома играть? – У Янь смущенно посмотрел на Фландре-тян. – Чем интересным можно заниматься дома?


Фландре-тян широко улыбнулась и кивнула:


– Н-н! К Флан придет играть Лирин-тян!


– Ясно...


У Янь потрепал по голове Фландре-тян, а потом повернулся к Микото и Хинагику:


– А что насчет вас, девочки? Хотите со мной?


Они решительно ответили:


– Мы с уважением отказываемся!


У Янь не знал, плакать ему или смеяться. Зачем так чётко отвечать?


Хинагику и Микото поняли, как они звучат со стороны, и смущенно засмеялись. Микото торопливо сменила тему разговора:


– Янь, ты идешь на аукцион, чтобы выставить что-то на продажу?


У Янь покачал головой:


– Нет, наоборот, я иду туда, чтобы попробовать выиграть лоты...


Хинагику удивилась:


– Ты – и вдруг интересуешься предметами этого мира? Я думала, тебе нужны только те, которые есть в Системе...


У Янь пожал плечами:


– Ладно, признаю, ты попала в точку. Я присмотрел кое-какое снаряжение, но мне пока на него не хватает очков. Моя цель – купить его на аукционе и перепродать Системе, чтобы навариться на очках. А еще я так смогу увеличить мощь собственного снаряжения!


– Увеличить мощь?


Его слова озадачили девушек. Видя их недоумение, он улыбнулся, но ничего не ответил. Вместо этого он пролистал меню и показал им снаряжение.


Врата Вавилона: Особое снаряжение – меч в форме ключа, связанного с золотым капиталом. Фактически связывает реальность с хранилищем, в котором можно хранить предметы, а также их оттуда извлекать. Помимо перечисленного позволяет мгновенно доставать предметы из хранилища. Чем больше в хранилище снаряжения и чем оно сильнее, тем мощнее становятся Врата Вавилона. (Примечание для пользователя: снаряжение получает по умолчанию ранг В и восходит до ранга А)


Очки снаряжения: 500 000
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Глава 331



Глава 331: Школьный аукцион


Аукцион Мирового института Сильварии активен лишь раз в неделю. При этом на торги выставляют солидные лоты: редкие доспехи, магические и боевые навыки для воинов и магов 7 ранга, целебные травы, которые помогают культивации и т. д.


Благодаря небольшой территории Мирового института Сильварии там бывают уникальные вещи со всего мира. В каком-то смысле аукцион Мирового института Сильварии – самый крупный в этом мире в плане разнообразия и редкости лотов, выставляемых на торги.


Это можно понять, ведь если бы аукцион не был солидным, на него не стали бы стекаться богачи из разных фракций.


Таким образом, в день аукциона башня-арена, коммерческие площадки и свободные торговые зоны станут не такими людными, как обычно, потому что ученики соберутся в аукционном доме.


Пока У Янь туда шел, он чувствовал, что толпа становится все больше и больше.


Судя по карте, У Янь прибыл в нужное место. Он поглядел вокруг и поразился увиденному. Аукционный дом имел исполинские размеры.


Он прикинул, что здешнее здание, по крайней мере, в 10 раз больше, чем то, которое было в продовольственном городе. Оно было огромное, можно сказать, немыслимое. Если успокоиться и подумать, то становится понятно, что аукционному дому вполне естественны такие размеры. Мировой институт Сильварии вмещает 10 миллионов учеников.


У большей их части скромные достижения, и им не хватает кредитов на участие в торгах. Но у выходцев из 9 крупных фракций не было таких трудностей.


Пока он осматривал аукционный дом, его заметил какой-то ученик, охнул и показал на него пальцем:


– Глядите! Это же новичок!


– Хрена с два он новичок. Он теперь 25 ранга, этот так называемый «новичок» насмерть сражался с командиром Моря Толстого Льда!


– Да, если бы бой продолжился, он бы выиграл...


– Он точно может попасть в Топ-10...


– Интересно, в какую фракцию он вступит?


– Ага, куда бы он ни пошел, попадание бойца в Топ-10 – это точно повод для радости...


Пока ученики с жаром его обсуждали, они подняли такой шум, что их услышал У Янь.


Их гам заставил его поднять бровь. Услышав тему разговора, он почувствовал себя беспомощным.


Отлично, то, что нужно, слава...


Но убавить тон им бы все-таки не помешало...


Он поглядел на аукционный дом, до которого оставалось недолго, и он побежал к нему с такой скоростью, что перед глазами обычного наблюдателя его фигура размылась и пропала.


У Янь проскользнул мимо толпы, используя всевозможные положения тела и стойки. Он прорвался через стоящих людей ко главному входу аукционного дома. Он нашел новое применение Мастерству вечного оружия, постыдное, как он признался сам себе.


Едва он собрался войти, зазвенел чей-то знакомый голос.


– Ян, ты пришел! – из толпы вынырнула Лулу. Она улыбалась так широко, что глазки стали щелочками.


Ее сопровождала Фей Фей и остальные члены Рокового Леса. Она подняла Ночного Эльфа и помахала им У Яню.


Он рассмеялся и поприветствовал девушек. Он кинул взгляд на их охранников и поддразнил их:


– Надо же, такие важные люди, в такой толпе...


Лулу закатила глаза, дала ему пощечину и надулась как маленькая. Фей Фей наоборот покачала головой и пошутила:


– Если хочешь, я и тебе организую подобное обращение...


– Нет, мне не надо! – отклонил ее предложение У Янь. – Если я отхлобучу что-нибудь эдакое, охранники у тебя за спиной разорвут меня на кусочки!


Фей Фей парировала:


– На кусочки? Вряд ли у них хватит сил, что они могут сделать 25-му бойцу в рейтинге, который на равных дрался с Бин Лином?


У Янь от души рассмеялся. Лулу, похоже, думала о чем-то своем, пиная камушки на земле. Она недовольно закатила рукав. Вид у нее стал жалкий, как у щеночка, и она стерла невидимые слезки с уголков глаз:


– Ты, ненавижу тебя. Когда мы только встретились, я думала ,что ты слабый грубиян. А теперь погляди-ка, какой ты стал сильный. Признайся, ты наелся каких-то таблеток и стал сверхчеловеком?!


От слов Лулу У Яня бросило в жар. Фей Фей тем временем прикрыла улыбку ладошкой. Со стороны казалось, что это беседуют три хороших друга.


У Янь, Фей Фей и Лулу были довольны, но кое-кто не был. Надо сказать, это было большинство – остальные члены Рокового Леса.


Девушки из фракции относились к этому равнодушно, и лишь парни, серьезно влюбленные в двух девочек, питали зависть, им отчаянно хотелось с ними познакомиться. У них на лицах были кислые мины.


Фей Фей и Лулу имели красивую внешность и хорошие данные. Конечно, многие мужчины их обожали. Для них они были богини.


Как же им не киснуть, когда их богини льнут к другому?


Большинство, конечно, завидовало, но, по крайней мере, сказать это по их лицам было нельзя в отличи от кое-кого, кто глядел на У Яня с яростью.


Кому же еще это быть, как не Зевсу?


Какой-то отвратительный простолюдин подрезал его, заслужил любовь Фей Фей и Лулу, да еще и стал на слуху у всего Мирового института Сильварии. Зевс был так зол, что хотел его убить.


Но как бы он его не ненавидел, сколько бы ни старался, хоть всю свою жизнь, но ему было не попасть в радар У Яня.


Пока У Янь, Лулу и Фей Фей болтали, толпа разделилась, чтобы кого-то пропустить, и они их заметили.


Все смотрели на Бин Лина, Бин Мяня и остальных членов Моря Толстого Льда, которые пришли в аукционный дом.


Бин Лин с Бин Мянем заметили У Яня, Фей Фей и Лулу. Бин Лин на ходу им кивнул и зашел внутрь. У него были плохие отношения с У Янем, если не сказать больше.


Бин Мянь вел себя еще хуже. Взгляд у него по-прежнему был темным и злобным.


У Янь дал ему пощечину, сдвинул его с места ранга и доставил ему кучу неприятностей, заставив его снова биться за позицию в рейтинге. Естественно, он был не доволен.


Кстати говоря, его текущий ранг был 28.


Он искоса взглянул не У Яня, цокнул языком и зашел в аукционный дом. Если присмотреться, можно было увидеть, что Бин Мянь побледнел и шел осторожно.


Лулу показала ему язык:


– Этот придурок, как обычно, ведет себя мерзко...


Фей Фей кивнула:


– Бин Мянь недалёкий. Ты его унизил на арене. Интересно, попытается ли он ударить тебя исподтишка...


У Янь посмеялся, но его красные глаза на мгновение стали золотыми, прежде чем снова стать прежними.
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Глава 332



Глава 332: Война за снаряжение. Второй дождь из кредитов!


Зайдя в аукционный дом, У Янь заметил, что внутри строение было шире, чем снаружи.


В Мировом институте Сильварии места были расположены не как в амфитеатре, где скамьи по кругу отдаляются все дальше и дальше от сцены, а как в аудитории.


На подмостках стоял стол, на котором лежал молоток организатора торгов. Вдоль стен тоже были платформы, которые больше походили на балконы. Это были места для VIP-клиентов, отношение к которым резко отличалось от всех тех, кого посадили ниже сцены.


Там уже не было особо важных персон, к обычным людям у Мирового института Сильварии особенного отношения не было. Роскошных мест было ровно 100. Они были специально зарезервированы для учеников высокого ранга.


У Янь имел право занять одно из этих мест, но он решил им не пользоваться. Фей Фей решила тоже там не садиться. Так произошло не потому, что У Янь и Фей Фей решили не выделяться из толпы. Причина была в том, что с ними была Лулу...


Она со слезливым видом тянула их за рукава. Им хватило жалости не оставлять Лулу в таком состоянии ради высоких мест, каким бы ни было искушение. Итак, они остались внизу и наблюдали за действом вместе с остальными членами Рокового Леса.


Честно говоря, с их мест было мало что видно по сравнению с роскошными балконами. По крайней сере, сами сиденья были удобные. Благодаря влиянию Рокового Леса они получили лучшие места недалеко от сцены.


С Лулу по левую руку и Фей Фей по правую У Янь почти у всех вызывал гнев и зависть, но ему было наплевать на мнение других.


Если бы взгляды ненавистников были стрелами, У Яня бы давно изрешетили, но он уже стал невосприимчив к ним. Их слабые ухмылки и пристальные взгляды не могли сравниться со взглядами Одзю-самы в Токивадай после того, как он вошел в измененный режим.


У Янь, Фей Фей и Лулу убивали их своими разговорами. Вскоре начался аукцион, и У Янь сразу захотел подать жалобу. Создавалось впечатление, что у аукционного дома этого мира не было денег нанять симпатичных девушек. Почему вечно выходит морщинистый старик с белоснежными волосами?


Тем не менее, аукцион Мирового института Сильварии во всех смыслах обходил продовольственный город.


Он только начался, но к удивлению У Яня, на сцене уже появилось несколько сокровищ.


У него пропал дар речи, когда он узнал, что кроме обыкновенных и элитных учеников никто не торговался за 7 боевых навыков, которые легко ушли бы с молотка на аукционе продовольственного города.


С обыкновенным оружием, которое У Янь тогда продавал, здесь обращались как с багажом. У Янь подумал, что пора перестать обращать внимание на носильщиков.


Он поглядел сначала на оружие, за которое давали 5 000 кредитов, а затем на свою ID-карточку, где лежало 280 000 кредитов. Он быстро повысил ставку до 10 000.


Когда У Янь начал торговаться, в зале вдруг наступила тишина.


У Янь удивился такой перемене настроения. Что происходит?


Фей Фей знала, почему он смутился. Она громко рассмеялась:


– Ты в школе знаменитость, тебе хватает сил, чтобы устоять в бою против противников из Топ-10. Никто не хочет переходить тебе дорогу из-за какого-то обычного оружия.


После ее объяснения У Яню все стало ясно. Он не знал, плакать ему или смеяться. По крайней мере, ситуация была ему на руку.


Тем временем где-то на высоких местах для бойцов с рангом медленно присел Бин Мянь после того, как его брат не дал ему поднять ставку.


– Брат, зачем ты меня остановил?..


Бин Лин недовольно фыркнул:


– Тебе в бою отбили мозг? Пусть у тебя наточен зуб на У Яня, тебе не кажется, что убого для человека с твоим статусом торговаться за какие-то обычные доспехи?


Бин Мянь запротестовал:


– Почему нет? Я легко перебью начальную ставку!


Бин Лин саркастично засмеялся и раздосадовано продолжил:


– А потом дашь ему шанс дать тебе затрещину или две. На завтра весь Мировой институт Сильварии узнает, как второго командира Моря избили как дворовую шлюху из-за того, что ты решил ввязаться в торги за обычное оружие.


Бин Мянь скривился и покраснел от стыда и злости. Заметив это, Бин Лин вздохнул, поглядел на Бин Мяня и дал ему совет:


– Если тебе не нравится ему проигрывать, усердно старайся нарастить силу. И вызови его на бой, как надлежит, а не делай исподтишка то да это. Если дальше пойдешь по этой дорожке, то никогда не станешь в этом мире кем-то стоящим!


Бин Мянь ответил, дрожа от страха:


– Понятно...


Он боялся брата, но лишь он один знал, воспользуется он его советом или нет.


Один за другим лоты переносили на сцену, их покупали и покупали ученики. У Янь тоже делал ставки на многие предметы, в основном на обычное оружие, потому что оно было дешевым.


Потратив 100 000 кредитов, он получил на руки около 20 видов обычного оружия. У Янь его скупал каждый раз, когда оно появлялось на сцене. Это у всех вызывало любопытство.


У него 7 ранг, он стоит почти у его вершины. Учитывая его силу, он должен скупать редкое оружие, что это ему дает?


Для сильнейших учеников 7 ранга совершенно естественно бороться на торгах за Золотое оружие.


У них еще укладывалось в голове, что У Янь может обойтись одним-двумя комплектами, может быть, тремя-четырьмя. Но 10 или даже 20? Это совсем уж странно.


Все глядели на У Яня с насмешкой, смущением или удивлением. Ясно было одно: У Янь снова в центре внимания.


Даже Фей Фей с Лулу понятия не имели, зачем он это делает.


Лулу не смогла сдержать любопытство. Она ткнула локтем У Яня и тихонечко спросила:


– Янь, зачем ты скупаешь так много обычного оружия? Ты...


– Лулу поразилась и охнула.


– Ты собрал армию и теперь вооружаешь ее, чтобы вторгнуться в империю Аилу?


У Янь чуть не соскользнул на землю. Если бы он стоял, он бы упал на месте.


Он вздохнул и постучал ей по лбу. Лулу взвизгнула от боли, а он закатил глаза:


– Не знаю, что у тебя там происходит, откуда ты берешь такие идеи?..


Со слезами в уголках глаз Лулу кротко возразила:


– Тогда что ты собираешься делать с таким количеством обычного оружия?


Фей Фей тоже с любопытством на него глядела. Она знала, что У Янь не стал бы так поступать просто так, она только не могла понять, зачем ему это.


У Янь улыбнулся двум девушкам с разными выражениями на лицах, но одинаковыми мыслями. Он заметил, что на аукцион выставлено обыкновенное оружие, и задумчиво потер подбородок:


– Может быть, ты права, и я собираюсь вторгнуться в империю Аилу, поэтому и скупаю столько оружия.


Фей Фей с Лулу закатили глаза, а У Янь громко рассмеялся.
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Глава 333



Глава 333: Появление золотого оружия


Шло время, на аукционе поднимался ажиотаж. Лот за лотом, ставка за ставкой качество товаров все повышалось и повышалось. К этому времени обыкновенное оружие закончилось. На сцене начали появляться ценные лоты.


В ставках по большей части вели торги обычные и элитные ученики. Их способности соответствовали качеству товаров. Теперь же, когда цена хороших товаров возросла, им приходилось лишь сидеть и наблюдать, если только они не были выходцами из богатых семей или сильных фракций.


Вместе с редкими материалами начало появляться редкое оружие. У Янь тоже широко раскрыл глаза.


Если обыкновенное оружие обеспечило ему такое внимание, то редкое гарантирует, что его будет еще больше, когда У Янь станет заполнять им Врата Вавилона.


Любой, кто знаком с серией «Fate/Stay», знает, насколько сильными могут быть Врата Вавилона. Его внешний вид часто связывают с Гильгамешем.


И если не Врата Вавилона, Кинпика остался бы лишь второсортным слугой в героической духовной системе. Максимум он бы смог размахивать Эа, но на том было бы все.


У еще у него во Вратах был огромный арсенал Благородных Фантазмов, который позволял ему иметь такое перевешивающее преимущество в боях. Если Врат пусты, они служат лишь как безграничное хранилище, которое совершенно портит крутой образ Благородного Фантазма.


Такая проблема была как раз по У Яню.


Врата Вавилона: Особое снаряжение – меч в форме ключа, связанного с золотым капиталом. Фактически связывает реальность с хранилищем, в котором можно хранить предметы, а также их оттуда извлекать. Помимо перечисленного позволяет мгновенно доставать предметы из хранилища. Чем больше в хранилище снаряжения и чем оно сильнее, тем мощнее становятся Врата Вавилона. (Примечание для пользователя: снаряжение получает по умолчанию ранг В и восходит до ранга А)


Очки снаряжения: 500 000


В описании снаряжения все сказано довольно ясно, что если он хочет увеличить силу Врат Вавилона, ему понадобится много другого, хорошего снаряжения.


Без достаточного его количества Врата Вавилона так и останутся снаряжением ранга D.


У Янь сомневался, пока выбирал себе снаряжение, он хотел полностью удостовериться, что он его хочет. Врата Вавилона обошлись бы ему во много очков, а еще пришлось бы волноваться, где взять для него столько оружия и снаряжения.


Если бы он сдался на полпути, то вышло бы, что он взял их впустую.


Но, увидев, сколько очков с ноликами требуют за снаряжение ранга А, У Янь остановил выбор на Вратах Вавилона.


Он рассчитал, что проще наполнить Врата Вавилона оружием, чем заработать столько очков на ранг А.


В настоящий момент чтобы вывести их на тот же уровень, что в Fate/Stay, понадобится долгое время и вложения.


Как же много на это нужно денег...


Его глубокие красные глаза по-прежнему смотрели на редкое оружие на сцене. Он услышал, как аукционер дважды назвал цену 45 000 кредитов. У него дернулись губы, и он предложил ставку в 50 000 кредитов. В итоге он его получил.


Тем не менее, он заметил, что 280 000 кредитов снизились до 130 000. У Янь тихонько вздохнул. На мгновение он возомнил себя богатым выскочкой, но ему понадобилось всего полчаса, чтобы узнать, что такого количества кредитов для его цели ему не хватит.


У Янь «нечаянно» подглядел к Фей Фей и увидел, что у нее 1 000 000 кредитов. Сердце его подпрыгнуло, и он впал в уныние.


Относительно остальных обычных и элитных учеников у У Яня была гора кредитов. Он растратил 150 000 как ни в чем не бывало. От этого в глазах других учеников он стал казаться богатеем.


Однако во-первых, Лулу и Фей Фей были тесно связаны с крупной фракцией, поэтому неудивительно, что с точки зрения богатства он им не конкурент. А во-вторых, даже если бы у него было больше кредитов, чем у них, с той скоростью, с какой он их тратит, когда они закончатся – это лишь вопрос времени.


К счастью для него, редкое оружие пользуется относительно малой востребованностью из-за обилия поставок со всей Сильварии. В противном случае на его покупку ему пришлось бы потратить гораздо больше.


В Мировом институте Сильварии обучается около 1000 особенных учеников, из них лишь у 100 есть потенциал. Остальные обладают силой ранга 7 и выше, подходящей по статусу особенным ученикам.


У таких обычно уже имеется собственное редкое оружие. Если взяться его продавать за пределами института, цена наверняка подскочит до небес.


Здешний рынок устроен странно: дорогие лоты улетают по дешевке, а дешевые, заурядные дорожают на глазах. Что до исключительных лотов, У них создается собственная история определения цены.


Сегодня так и случилось.


Когда У Янь потратил последние 130 000 кредитов на два редких оружия, работники перестали носить лоты.


Вместо этого седой старец вышел из-за перегородки с коробкой в руках.


Лулу и Фей Фей внезапно оживились. Они в оцепенении уставились на коробку и выжидательно выпрямились. По-видимому, предмет в коробке интересовал многих.


Чутье У Яня подсказало ему, что при ее виде напряглись почти все.


Среди зрителей были главные фракции и люди, равные Фей Фей с Лулу.


Атмосфера стала тяжелой, как будто надвигалась гроза. Многие заинтересовались, на всех лицах читался восторг, а у некоторых – даже алчность.


Видя это, У Янь нахмурился. Он сдвинул брови еще сильнее, когда увидел то же самое на лицах Фей Фей и Лулу.


У Янь не сдержал любопытства:


– Сестрицы Фей Фей, Лулу, что с вами, девочки? – У Янь заинтересованно поглядел на коробку. – Что такого в этой коробке?


Его вопрос вызвал смех у Фей Фей, но она ответила с серьезным тоном:


– В ней самой ничего особенного нет, всем интересно, что внутри!


– Содержимое?


– Вот именно! – кивнула Фей Фей. Они обменялись взглядами с Лулу и посмотрела на всех сидевших в аукционном зале, оглядела особые места для бойцов с рангом и продолжила:


– Содержимое коробки – это популярный лот аукциона, ради него мы сюда пришли!


У Янь сосредоточил взгляд на коробке, его зрачки сузились:


– Это золотое оружие!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Velikij-Prizyvatel/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 334



Глава 334: Особое представление лично от принцессы! Трата гор и гор кредитов


Золотое оружие – У Янь был знаком с этим рангом вооружения. У него самого было кольцо-хранилище. Более того, у Икарос и Фландре-тян тоже было золотое оружие.


Его Метеоритная Буря, Система Уран у Икарос и Лэватеинн у Фландре-тян – все это снаряжение ранга B, известное в этом мире как золотое оружие. Этого было недостаточно, чтобы потрясти и очаровать У Яня. У него оно уже было, что в этом такого особенного?


Остальные не были так хладнокровны, как он.


Когда аукционер сказал «золотое оружие», толпа пустила слюни. Этот эффект коснулся детей богачей и членов главных фракций. Все восторженно глядели на коробку. Вот что для них значило золотое оружие.


Редкое оружие встречается редко, о чем и говорит его название, но в Мировом институте Сильварии оно не пользуется большим спросом. По крайней мере, особенные ученики 7 ранга в нем не заинтересованы.


Однако этого нельзя сказать о золотом оружии.


Как сказано в негласном правиле Сильварии, оно принадлежало бойцам 9 ранга.


Такое оружие не производило впечатления на У Яня в отличие от остальных учеников.


Он пребывал в относительном спокойствии. Однако по взгляду его глубоких красных глаз было видно, что лот его заинтриговал.


Его интересовало, было ли оружие на сцене равно по силе Метеоритной Буре, Системе Уран и Лэватеинн. В каком-то смысле оно привлекало внимание У Яня, но совсем не так, как остальных.


Метеоритной Бурей он сдержал Алистера, Айвосса и воплощение Гэбриэля. Ей он одним ударом убил Какине Тейтоку. Тем временем Икарос использовала Систему Уран, чтобы убить трех человек примерно своего уровня.


Разница между золотым и редким оружием всего в один ранг, но по силе это небо и земля.


Силы оружия было достаточно, чтобы его заинтересовать. И потом, он ведь пришел сюда за снаряжением, не так ли?


Его волнение постепенно стихло и превратилось в легкую подавленность. Ее вызвал 0 на его ID-карточке.


У Янь вздохнул: золотому оружию не суждено быть с ним. Его роль на сей раз – бить баклуши, другими словами, наблюдать.


Не то чтобы ему не хватало золотого оружия, основной проблемой было найти нужное количество кредитов. Если бы они у него были, его бы ничто не остановило.


У Янь принял факт как данное, скрестил руки на груди и стал с удовольствием наблюдать за представлением.


В зле аукциона начали появляться новые люди, которые, по-видимому, явились за золотым оружием.


Их выдавала аура. Они были сильные, может быть, даже сильнее принцесса Сильф.


Бойцы 8 ранга!


У Янь прищурился и потер щеку. Если принцесса Сильф – сильнейшая ученица Мирового института Сильварии, то эти сильные бойцы, скорее всего, – учителя этой академии.


Золотое оружие действительно имело собственное очарование. Ради него пришли даже преподаватели. Представление будет занимательным.


Сам того не зная, У Янь интриговал публику больше всех.


Фей Фей наблюдала за ним и видела, как волнение на его лице сменилось подавленностью, когда он вспомнил, что у него теперь 0 кредитов, и как удивленно воспринял текущий лот.


Фей Фей удивилась, что У Яню внезапно стало что-то интересно. Она отлично знала, как люди сходят с ума по золотому оружию. В конце концов, им могут владеть только бойцы 9 ранга.


Притом У Янь относился к золотому оружию, как будто оно просто редкое или даже обычное.


Конечно, Фей Фей не знала, что У Янь смирился с жестокой судьбой, что он уже не будет обладать золотым оружием, оттого у него был такой беззаботный вид.


Фей Фей тоже заметила новых гостей на аукционе. Она подняла бровь и красивыми глазами осмотрела их. Она их узнала:


– Значит, учителя тоже пришли, да?


У Янь повернулся, посмотрел на Ночного Эльфа и поддразнил Фей Фей:


– Сестра Фей Фей, ты тоже будешь торговаться за оружие?


Фей Фей посмеялась и показала Ночного Эльфа:


– Мне нужен только он и ничто другое!


Она поглядела в другую сторону:


– За золотым оружием пришли и другие люди...


У Янь обернулся и проследил за ее взглядом. Выражение его лица тут же стало похоже на иероглиф 囧.


– Хочу его... Как же я хочу его... – причитала Лулу как сумасшедшая. Она хлопнула в ладоши, глаза ее горели словно звезды, как у фанаток, которые преследуют идолов.


Когда золотое оружие достали, оказалось, что это посох для волшебников.


При его появлении воины расстроились. Тем временем волшебники сильнее стиснули ID-карточки.


Итак, битва за ставки началась.


– 100 000!


– 200 000!


– 300 000!


– 500 000!


– 700 000!


На ставке 700 000 зал аукциона притих. Спустя короткое время ставки продолжились, но теперь были мельче 100 000 кредитов.


Когда торги дошли до 750 000 кредитов, у У Яня начала дергаться губа. И это еще не все: когда Лулу крикнула ставку в 800 000, У Янь поднял брови.


Сколько тут богачей...


Его мыслительный процесс прервал чей-то четкий, холодный голос:


– 1 000 000...


Он звучал хорошо, но люди все равно удивились, потому что раз услышав этот голос, его уже не забыть.


Он принадлежал Сильф.


Она стояла недалеко от входа как принцесса, нет, королева. Весь мир будто замер, ее появление было, по меньшей мере, внезапным.


Увидев Сильф, ученики притихли. Похоже, большинство восприняло ее приход с восторгом. Ее не просто так называют сильнейшей ученицей.


Естественно, такой эффект она производила только на учеников.


– 1 200 000!


– сделал ставку человек, который на середине торгов присоединился к ставкам.


Сильф поглядела на него и мягко сказала:


– 2 000 000!
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Глава 335



Глава 335: Сначала они унизили меня, а теперь унижают моих девочек


– О-о, ну почему это не я...


Услышав, что Лулу уже который раз ноет, У Янь с Фей Фей обменялись взглядами. Они не знали, как ее утешить.


В этой части аукциона царила Сильф. Поняв, какую боль испытывают Красные Рубашки, ему захотелось, чтобы им дали больше прав...


После того, как ставки начала делать Сильф, остальным ученикам оставалось только сидеть и смотреть. Даже главные фракция не могли ничего поделать. Они наблюдали, как нескромные учителя пытались перебить ставки Сильф, с треском ей проигрывали, и она получала то, что хотела.


Такой результат несколько сглаживал обиду учеников. Золотое оружие выставляли на аукцион лишь один или два раза. Но во всех случаях предмет получал учитель.


В каком-то смысле Сильф, которая перепела ставки учителей, чтобы получить Золотое оружие, служила утешением ученикам, которым оно ни за что бы не досталось.


Что касается доставки, скажем так: У Янь заблокировал эту часть воспоминаний, чтобы не разбить свое хрупкое сердце.


По крайней мере, такова официальная часть истории для тех, кто не знает, что у У Яня есть Безупречная память. Эта способность слилась с Мастерством вечного оружия, но не пропала, а осталась в его распоряжении.


– О-о, ну почему это не я...


У Яню по горло надоело слушать нытье и вздохи Лулу. Он схватил её за щёки и сильно за них потянул, плевав на то, что о нем могут подумать Зевс и остальные члены Фатального Леса.


– Заткни себе рот носком! Ты мне нервы изводишь, ты в курсе?


– Му-ву-ву...


– завыла Лулу, на этот раз от боли. Она попробовала возразить, но из-за растянутых щек ее речь нельзя было различить. Она замахала руками, в уголках глаз появились слёзы. Ее милый вид едва не убил У Яня.


После того как У Янь наказал Лулу, Фей Фей стало легче на душе. Но в итоге она не выдержала и остановила У Яня:


– Ладно, ладно, У Янь, мне кажется, что Лулу уже усвоила урок. Прости ее...


У Янь поднял бровь. Он поглядел на растянутые щёчки и задумался.


Как ты поняла, что ей стыдно? Она даже ответить толком не может.


Лулу поняла, кто ее спасет. Она протянула руку Фей Фей и тихонько завопила: – Помоги, сестричка Фей Фей, ты моя единственная надежда. Фей Фей была вынуждена попросить У Яня о пощаде.


Пока У Янь, Лулу и Фей Фей дрались, к Фей Фей подошел член Рокового Леса и доложил:


– Мастер Фей Фей, случилось кое-что важное...


У Янь, Лулу и Фей Фей тут же остановились. Последняя нахмурилась и встала подбоченившись:


– Какая проблема?


Член фракции бросил взгляд на У Яня, а затем с уважением продолжил:


– К виллам направляются фракции Моря Толстого Льда, Багровой Земли и несколько других. Похоже, они нацелились убрать особенных учеников, которые недавно поступили в школу.


– Что?! – перебил Фей Фей У Янь.


– Новичков? Тех, которые пришли со мной?


– Так точно! – подтвердил член фракции. Тут его как грузовик сбила чужая аура. Он побледнел, ему стало не хватать воздуха.


Колоссальная, угрожающая аура поднялась от У Яня и объяла всех вокруг. На лице У Яня появился холодный гнев. Его глубокие красные глаза теперь стали похожи на море крови. По крайней мере, такое ощущение было у людей, на которых распространилось его присутствие. Все кроме Фей Фей упали на колени в холодном поту.


Фей Фей протянул руку и помогла Лулу встать. Она схватила У Яня за плечо и постаралась его успокоить:


– Янь, не спеши сердиться. Все бои проводятся по особой форме. Потерь не будет. Я уверена, что с Хинагику и остальными будет все хорошо. Сейчас лучше всего сохранять спокойствие!


Его холодные глаза скользнули мимо Фей Фей, и он увидел, что Лулу страдает от его убийственной ауры. Он расслабил дыхание и убрал убийственную ауру.


Наконец, к лицам всех членов Рокового Леса и Лулу снова прилила кровь. По-видимому, Лулу травмировал этот внезапный всплеск. Она потянула У Яня за рукав:


– Янь, ты сейчас был такой жуткий...


У Янь горько засмеялся извинился:


– Прости, Лулу, я...


Лулу покачала головой и не дала ему договорить. Она улыбнулась:


– Тебе не за что извиняться. Я приятно удивлена, что ты так беспокоишься за своих близких. Можно сказать, я даже рада видеть тебя таким.


У Янь поморщился. Он потрепал Лулу за голову. Он не ожидал, что она окажется такой понимающей.


Он повернулся к Фей Фей:


– Сестрица Фей Фей, и отправлюсь домой проверить ситуацию!


Фей Фей на мгновение задумалась над этим и кивнула. Их остановил член фракции:


– Не идите в сторону вилл, скорее всего, их там уже нет. Последний раз я видел, как мисс Хинагику, Микото и Икарос направлялись в сторону арены-башни вместе с остальными главными фракциями.


– Ясно... – с облегчением ответил У Янь. Судя по его виду, он предвкушал будущие страдания, которые ждут этих негодяев. До этого момента он мог приблизительно предсказать будущие события.


Фракции считали, что он – потолок силы в его компании, и решили лично взяться за остальных. По-видимому, они думали, что Хинагику, Микото и остальные были под его защитой, поэтому решили пойти не к ним, а к девочкам.


Бедные дураки не знали, что среди них страшен был не он. Совсем недавно Сильф признала силу Микото, и вот тебе раз – решили бросить ей вызов как кучка идиотов. Он не знал, действительно ли они настолько глупые или притворяются.


Не то чтобы его это волновало. Этим дуракам предстоит открыть для себя новый мир боли.


Фей Фей с Лулу знали, насколько сильны девочки, и с облегчением вздохнули услышав, что те идут в арену-башню. Две девушки обменялись взглядами.


Они знали Хинагику и Микото, хотя провели с ними вместе мало времени. Естественно, им также было известно о склонности Микото ввязываться в бой.


Главные фракции разорвут свой тыл от запада до востока.


У Янь перевел внимание на докладчика:


– А что с Флан? Она с остальными?


– Мисс Флан не было. Она целый день играет в штабе с мисс Лирин...


Он невольно заметил кислое выражение лица докладчика, когда тот вспоминал о местонахождении Флан. Он громко рассмеялся от собственного предположения.


Похоже, Флан с Лирин наводят шорох в штабе.


Ему было бы на руку, если бы Флан пошла за ними. Может статься так, что она захочет «поиграть» с запечатанными силами, и ничем хорошим для нее это не закончится.


Насколько наглыми бы ни были эти ублюдки, они ведь не станут нападать на ребенка, так? Кроме того, Фландре-тян даже не сумела дойти до 5 этажа.


Фей Фей с любопытством спросила У Яня:


– Хочешь пойти, посмотреть?


– Еще бы! – рассмеялся У Янь. Он сделал не читаемое выражение лица, чтобы толпа не узнала его истинных эмоций.
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Глава 336



Глава 336: Появление трех имперских фракций


Когда У Янь и Фей Фей появились на пятом этаже арены-башни, раскинувшаяся перед ними сцена заставила их застыть на месте.


Хинагику с Икарос спокойно наблюдали за ходом матча, а точнее, за его последствиями. В центре арены стояла Микото, а у ее ног кашлял пузырями и корчился особенный ученик.


У Янь косо улыбнулся. Какая знакомая сцена, где же он ее видел? Ах, да...


В аниме, такое обычно случалось с бандитами в академгородке, которые нападали на Микото.


Море Толстого Льда, Багровая Земля и остальные 6 фракций стояли, разинув рты. Похоже, впервые над ними одерживали такую безоговорочную победу. Некоторые присматривали за учениками, которые до сих пор страдали от спазмов.


Бин Лин, Виш и остальные командиры фракций с такими минами, как будто съели мух на обед. Горечь на их лицах говорила громче слов.


Только представьте: командиры фракций разозлились и пошли громить чужой дом как какие-то бандиты. Они поклялись разобраться во всём как мужчины в башне-арене, но им надрали зад как каким-то третьесортным злодеям.


Такие сценарии обычно бывают в романах и фильмах так часто, что они уже стали клише. Но когда они узнали это себе, они наконец поняли, каково это – быть мелкими персонажами.


Более того, это уже второй раз, когда их втаптывают в грязь.


Судья, который начал абстрагироваться от матча, объявил победителя:


– Одна сторона уже не может продолжать бой. Победитель – Мисака Микото. Так как у проигравшего ранг выше, чем у победителя, Мисака Микото получает ранг проигравшего! Мисака Микото официально становится номером 4 в рейтинге!


Зрители захлопали в ладоши. Тем временем на лицах участников главных фракций читалась растерянность. У Янь, Лулу и Фей Фей не могли стоять в сторонке.


С тех пор пока не последний раз видели Микото, прошло всего ничего, а теперь она стала 4 местом в рейтинге. У Янь и Фей Фей обменялись горькими улыбками.


У Янь не знал, плакать ему или смеяться. Он так старался, а добрался только до 40 места. Тем временем Микото прорвалась в Топ-10.


Постойте-ка, этот особенный ученик, которого только что ударило током – разве это не командир одной из фракций?..


Она только что вырубила одного из лидеров фракции, и публике хватило мужества после такого аплодировать. Неужели так работает симпатичная внешность?


У Янь потихоньку начал недоумевать. Почему вокруг него столько сильных девушек? Микото сильная, и Икарос, и Хинагику недалеко от них ушла, даже Сёкухо Мисаки и остальные были по-своему сильны.


Может, набрать девушек послабее?..


Он сжался между Хинагику и Икарос. Он посмотрел на Микото, которая играла с волосами, и вздохнула.


Хинагику с Икарос заметили его только тогда, когда он вздохнул. Это его несколько задело.


– Мастер...


Икарос вела себя как обычно, т.е. была готова сделать все, что ей скажет У Янь. Ее глаза сверкнули, и она быстро подбежала к У Яню.


– Ян, ты пришел... – хихикнула Хинагику. У Янь вдруг захотелось шлепнуть ее по крепкой попке. Он поднял руки, словно открещиваясь от своих мыслей.


– Девочки, у вас всё хорошо?


Хинагику закатила глаза:


– Ты спрашиваешь не того человека. Спроси противников, нормально ли они себя чувствуют.


У Янь задрожал от смеха:


– Твоя правда.


Фей Фей встала рядом с Хинагику. Она увидела арку молнии вокруг Микото, и ее руки задрожали. Она с первого взгляда поняла, что с ней шутки плохи.


Микото обладала большой силой. Если к ней притронуться, ничем хорошим для нее это не окончится.


Но боевой дух Фей Фей не упал, это лишь подогрело ее жажду. Она взялась за Ночного Эльфа. Со стороны казалось, что она хочет вызвать на бой Микото.


У нее имелась другая причина. Фей Фей – 5-й номер рейтинга, а Микото теперь на 4.


Микото не обратила никакого внимания на Фей Фей и не повернулась к У Яню. Не то чтобы он не заметила его с компанией.


Все внимание забрала на себя сверкавшая магическая конструкция пятого этажа. Из нее вышли трое, за ними потоком вышли особенные студенты.


Появление этих людей поразило 9 фракций. Они напряглись, словно увидели что-то непостижимое.


У Яня тоже поразила эта сцена.


Антураж, который окружал этих трех, отличался и качеством, и количеством. Емц было понятно, что они сильнее большинства присутствующих, особенно первые трое, похожие на лидеров.


В Мировом институте Сильварии только У Янь, Икарос, Микото и Хинагику не знали, что это были за люди.


Тем не менее, У Янь был уверен, что он уже видел одну девушку, пусть всего лишь дважды.


Это была принцесса Сильф.


Судя по тому, что двое других учеников шли рядом с ней как равные, это были...


Один из них был из имперской фракции Мирового института Сильварии, командир Запретной Территории, крон-принц империи Фейя – Каа Фейя.


Второй тоже был из имперской фракции Мирового института Сильварии, командир Моря Бестий, крон-принц империи Баруба – Джафар Баруба.


И последняя, но не по рангу – принцесса империи Аилу, Сильф Аилу из Снежной Песни.


Три фракции, стоящие во главе 12 великих фракций. Наконец, они появились на этаже.


Как только они на него вступили, все кроме У Яня, Хинагику, Микото и Икарос сразу же их узнали. Так как публика сразу узнала командиров, она поразилась еще больше, чем прежде.


У Янь, Хинагику, Микото и Икарос сразу не поняли, кто это такие, но зато догадались, против кого они вышли в то мгновение, когда Система выдала им информацию:


Сильф Аилу: Уровень 72


Каа Фейя: Уровень 70


Джафар Баруба: Уровень 70


Три бойца 8 ранга, сильнейшие ученики Мирового Института Сильварии, которые помимо прочего занимают 3 верхних места в рейтинге.


Вместе с Фей Фей, командиром Рокового Леса, 5 номером рейтинга, и Бин Лином, командиром Моря Толстого Льда, 9 номером рейтинга, и Виши, командиром Багрового Края, 10 номером рейтинга, а также командирами остальных фракций, занимавшими 6, 7, 8 места, да еще и с Микото, только что получившей 4 место рейтинга, здесь собралась вся десятка рейтинга.
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Глава 337



Глава 337: Вызов от принцессы Сильф, сильнейшей ученицы!


Сбор Топ-10 разжег страсть во всех учениках на 5 этаже арены-башни. Они стали центром всеобщего внимания.


Ученики размышляли, настанет ли когда-нибудь тот день, когда они тоже будут в центре внимания, как эти десять.


У У Яня тоже закружилась голова от такого напряжения. Он интригующе улыбнулся.


Его целью было попасть не в Топ-10, а в Топ-3.


Сильф, Каа и Джафар!


Эти трое представляли самые сложные препятствия, которые нужно было преодолеть, чтобы занять места в рейтинге.


Сильф, Каа и Джафар прибыли на арену, где уже стояла Микото, и у каждого были собственные мысли.


Самый крепкий из них, Джафар, окинул взглядом Микото, цокнул языком и прорычал, больше походя на зверя:


– А я все гадал, как же выглядит та, кого признала себе равной Сильф, а это просто какая-то паршивка!


Микото искоса посмотрела на Джафара, вокруг нее потрескивало электричество, а глаза опасно заблестели:


– Кого это ты назвал паршивкой?!


Джафар усмехнулся Микото, но Каа перебил его, прежде чем тот успел продолжить свои словесные выпады:


– Ваше Высочество Джафар, пожалуйста, не переходите границ... – Каа улыбнулся Джафару и кивнул подбородком на Сильф. – Еще ненароком кого-нибудь разозлите...


У Джафара на лице появилась кислая мина. На короткий миг он растерялся, ему стало страшно. Тем не менее, он хмыкнул и отвернулся, перестав звать Микото паршивкой.


Каа попытался отшутиться. Он поглядел на Микото и похвалил ее:


– Хоть ты и девушка, ты явно младше вашего скромного слуги. Добраться до 8 ранга в столь нежном возрасте... Ты наверняка гораздо сильнее меня.


У всех кроме У Яня, Хинагику, Икарос, Фей Фей и Лулу сменились выражения на лицах. Это коснулось даже тех, кого в быстрой схватке победила Микото.


Все глядели на Микото, словно не веря, что у кого-то может быть такой молодой и невинный вид (примечание автора: не знаю насчет невинного, учитывая то, какое она приняла количество витамина D).


Она – боец 8 ранга?


Некоторые щипали себя за щеки, чтобы понять, что это не сон.


Девочка, которой на вид не дашь 18, была бойцом 8 ранга!


Толпа начала заводиться, а главные фракции вздохнули с облегчением, услышав новости о Микото. Восьмому рангу не так стыдно проиграть, ведь правда?


Бывшее четвертое место, командир одной из главных фракций, вздохнул громче всех. Он не боялся, что его будут осуждать за то, что он проиграл 8 рангу. Больше его заботило то, что люди станут смеяться над ним, что он проиграл малолетке.


Микото было не по себе, потому что ей казалось, что публика лишком бурно отреагировала. Противник был чуть старше ее, но так же силен, как она.


Притом Фландре-тян, которой на вид не дашь даже 10, уже была 9 ранга.


По сравнению с остальными Микото не была такой уж сильной. Более того, сильнее нее были Икарос и Астрея. Это ей надо было наращивать силу. Вот о чем она всегда думала. Ей никогда не приходило в голову, что она настолько сильная.


Если бы У Янь знал, о чем она думает, он, наверно, закрыл бы лицо и с недоумением вздохнул.


Несправедливо сравнивать всех доступных 2D-персонажей с теми, которые живут в Сильварии. Если следовать логике, то чтобы убить всех людей в Сильварии, достаточно всего двух сил.


Микото покачала головой:


– Многие присутствующие сильнее и талантливее меня. Ты меня переоцениваешь.


Каа улыбнулся, принимая слова Микото за чистую монету. Он не стал ее переубеждать. Вместо этого он заговорил с ней более подобострастным тоном:


– Юная мисс, у тебя такая огромная сила. Какая жалость, что ты всего лишь особенная ученица. Позволь тебе навязать свое сердечное приглашение. Не хотела бы ты вступить в ряды Запретной Территории?


Ученики притихли и задержали дыхание. Они широкими глазами уставились на Микото, потому что ее решение могло сильно пошатнуть баланс сил в Мировом институте Сильварии.


Остальные 9 фракций, включая Фей Фей, глядели на Микото. Никто не хотел, чтобы она присоединялась к нему. У Снежной Песни, Запретной Территории и Моря Бестий было по бойцу 8 ранга, и остальные 9 фракций не могли конкурировать с 3 имперскими, несмотря на то, что их называли общим термином – 12 главных фракций.


Они тоже имели виды на силу Микото. Если какая-то фракций уговорит ее вступить в свои ряды, она тут же сравняется по силе с 3 имперскими фракциями.


В их мыслях еще была свежа сцена, в которой Микото ударила током бойца с 4 местом, и им не хватало смелости предпринимать кардинальные меры. Они лишь надеялись, что Микото не согласится и не оставит их без доли надежды.


И Микото их не разочаровала. Недолго поразмыслив, она покачала головой. Она скрестила руки и отказалась:


– Прости, в данный момент у меня нет намерения вступать во фракцию.


Каа разочарованно помотал головой, но быстро пришел в себя после отказа:


– Понятно, не люблю заставлять людей что-то делать против их воли. Если юная мисс в будущем захочет вступить во фракцию, пусть даст шанс Запретной Территории, наши двери всегда для нее открыты!


Микото с улыбкой кивнула. Тем временем Джафар с облегчением вздохнул. Если бы у Каа получилось ее уговорить, сейчас бы ему пришлось ломать голову. Их знакомство началось с плохой ноты, и поэтому он не мог ее пригласить в свою фракцию. Тем более, как оказалось, сейчас она не хотела никуда вступать.


Джафар не стал ничего говорить, чтобы не выставлять себя посмешищем.


Сильф, которая все это время молчала, встала, бросив взгляд на Икарос. Она заговорила своим привычным холодным тоном, изменив настроение всех наблюдателей:


– Ты принимаешь мой вызов?


Микото вздрогнула, и на ее лице отразилось волнение. Вокруг нее заплясали молнии:


– Хочешь вызвать меня на дуэль?


Сильф кивнула и высказала свое требование:


– Если проиграешь, ты вступишь в Снежную Песню...


Каа с Джафаром тихо выругались. Остальные фракции тоже начали волноваться. Микото, похоже, не терпелось начать:


– О! Ты сама напросилась!


Весь этаж затрясся.


У Янь и Хинагику обменялись взглядами. Оба не знали, плакать им или смеяться. В итоге они непонимающе вздохнули.


И когда эта девчонка перестанет соревноваться с каждым встречным?..
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Глава 338



Глава 338: Гром с танцующей молнией и падающий снег


Пока Сильф поднималась на сцену, улыбка Микото становилась все шире и шире. Лицо стало радостным. Было ясно, что Микото довольна тем, чем обернулись для нее эти события.


Этой девочке надо научиться держать себя в руках. Если она и дальше будет нападать на людей, они подумают, что она буйная.


Ее восторженное выражение лица резко контрастировало с Сильф, которая стояла напротив нее с привычным отстраненным выражением. Тем не менее, все считали, что битва скучной не будет.


Боев между бойцами 8 ранга давно не было. Большинство учеников ограничено максимум 5 этажом, 6 этаж принадлежал лишь тем, кто был на пике силы. Может быть, 3 ученика 8 ранга уже устали от дуэлей друг с другом, но для тех, кто не прошел выше пятого этажа, об этом не знали, потому что они хотели увидеть все собственными глазами.


Для них бой между бойцами 8 ранга не просто редкость; новички такого события никогда прежде не видели.


Шестой этаж, в конце концов, – это место для учеников 10 ранга.


Мастера этажей с 1 по 3 этаж обладают 6 ранг нижнего и верхнего уровня соответственно. Мастер четвертого этажа имел 7 ранг нижнего уровня, в то время как мастер пятого этажа имел 7 ранг верхнего уровня.


Легко себе представить, что немногие ученики в Мировом институте Сильварии способны одержать победу над мастером 5 этажа.


Лишь те, кто добрался до 6 этажа, знают силу его мастера. Здесь, внизу, о ней никто не знал, а те, кто знали, хранили эту информацию как какую-то национальную тайну.


Чтобы попасть в тройку лучших, нужно пройти пятый этаж и попасть на шестой. Лишь в этом случае они могут называть себя сильнейшими учениками.


Все знали, что новоявленный 4 номер доберется до 6 этажа, но никто не ожидал, что кто-то не из десятки тоже до него дойдет.


Фей Фей поглядела на красивых девушек по обе стороны от У Яня и взволнованно спросила:


– Ты собираешься положить этому конец?


У Янь наклонил голову и улыбнулся:


– Зачем?


Фей Фей опустила голову и сказала:


– Принцесса Сильф очень сильная!


У Янь весело ответил:


– Микото тоже очень сильная!


Фей Фей вздохнула и решила промолчать. Хинагику не смогла не озвучить свое мнение:


– Не волнуйся, сестрица Фей Фей. Принцесса Сильф, скорее всего, сдержит некоторые удары, потому что она хочет, чтобы Микото вступила в их ряды. А что до Микото, я думаю, она и так знает, что не надо заходить слишком далеко...


Хинагику, похоже, сомневалась в последнем пункте. У Янь скривил губы при словах «Микото не зайдет слишком далеко». Он восхитился самообладанием Хинагику.


У Янь оценил ситуацию и помрачнел. По правде сказать, он не знал, чем все это обернется.


Он подумал, что если показать свою силу, то настырные фракции перестанут донимать его девочек. Развитие событий показало, что он мыслил слишком наивно.


Скорее всего, к ним проявляют внимание по ряду причин, включая то, что они стали особенными ученицами и обладали превосходной внешностью. В любом случае, для себя но вынес урок, что не всегда все происходит так, как он хочет.


У Янь сжал кулаки и тихо вздохнул. Скорее всего, Микото в дальнейшем привлечет к себе еще больше внимания. Он волновался, что остальные фракции воспользуются бесчестными средствами, чтобы заманить ее к себе.


Главные 12 фракций Мирового института Сильварии представляли собой 12 основных сил Сильварии. Если он их разозлит, его на пороге будут ждать неприятности. С этого момента ему надо держать такой вариант в голове. А еще ему надо быстро увеличить собственную силу.


У Янь смотрел в одну сторону – на магическую конструкцию, ведущую на шестой этаж.


Две красивые девушки по-прежнему глядели друг на друга, напряжение росло.


В какой-то момент Микото потеряла терпение.


Бири-бири


Раздался треск, и вокруг Микото змеиными кольцами обвилась молния. Ее глаза чайного цвета отражали голубой отблеск ее всполохов.


– Давай! Начинаем!


Вокруг нее затрещала молния и закрыла ее с головой. Микото приготовилась сражаться в полную силу!


Сильф стояла безучастно. Наверно, чтобы изменить выражение ее лица, не хватит даже апокалипсиса. Увидев, что Микото объяла молния, она просто подняла белую фарфоровую ручку.


Фух!


Сильф, по виду которой казалось, что она не культивировала силу ни дня в своей жизни, вдруг выпустила ужасающее количество магии.


От нее как арктическим ветром повеяло ледяной синей магией, которая объяла ее и подняла к потолку. С появлением этой новой магической силы воздух вокруг нее превратился в ледяные столбы.


Сильф взмахнула рукой, и столбы полетели прямо в Микото, прорывая воздух. Микото было ясно, что Сильф не делает ей поблажек, потому что не считала это необходимым.


Микото бросила взгляд на ледяные столбы и выпустила молнию им навстречу.


Треск-треск-треск


Молния столкнулась со столбами, и заклинания отменили друг друга, превратившись в фейерверк. От ледяных столбов не осталось ничего кроме безвредных осколков. Казалось, что они шумно празднуют какое-то событие.


Арену осветила молния. Публику охватил мороз. Ученикам на пятом этаже посчастливилось увидеть представление, которое поражало зрение и ощущения.


Однако для Сильф и Микото это было так же легко, как поздороваться.


Сильф начала читать заклинание, и ее магическая сила всколыхнулась. Заклинание лилось быстро, но спокойно, парадоксально, но успокаивающе.


От ее пения температура резко упала. Сильф стала похожа на богиню льда. Из-за ее плеча подул порыв арктического воздуха – прямо на Микото.


Куда бы ни подул ветер, он обращал землю в лёд. Благодаря всепоглощающему контролю Сильф область действия ее силы не ограничивалась ареной, а выходила за ее пределы.


В плане контроля над силой Микото бледнела на ее фоне. Может, даже теряла часть 7 ранга. И все-таки с ее характером ее, скорее всего, не волновали такие вещи. У нее в приоритете было увеличение разряда молнии.


По сравнению с Сильф Микото обладала большей взрывной силой.


На этаже началась буря – Микото что-то метнула в Сильф. Она метнула в нее копья из молний, которые пронзили морозный воздух и теперь летели в Сильф.
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Глава 339



Глава 339: Известные техники убийства: столкновение Ледяной вспышки и Рейлгана


Перед зрителями раскрылась непостижимая сцена. Публика еще никогда не видела замороженную молнию или чтобы лёд горел.


Арену пятого этажа заморозил арктический воздух, который пронизывал все вокруг. Толстый слой льда мрачно напоминал о том, что температура опасно холодная.


В момент удара молнии именно холодный воздух вызвал пламя и тут же его погасил. Но момент, когда пламя появилось среди метели, остался в памяти людей.


Но с другой стороны случился еще один странный феномен.


Молния пронзила слои морозного воздуха, но ее скорость постепенно замедлилась, пока она совсем не остановилась, словно встретив смертельного врага. Наконец, молния совсем остановилась и застыла.


Перед всеми появились два феномена, которые отрицали законы физики. Они поражали до глубины души. Подобную демонстрацию силы тяжело забыть.


Каа и Джафар, оба – бойцы 8 ранга, наблюдали за столкновением льда и молнии. Джафар стиснул кулаки, наблюдая за хрупкими фигурами Сильф и Микото.


Он тихо зарычал, не сумев скрыть раздражение в голосе:


– Эта женщина, Сильф, стала еще сильнее...


Каа хмуро кивнул. Он перевел внимание на Микото и стал размышлять вслух:


– Внешний вид новенькой противоречит ее силе, она владеет ужасную молниевую магию и при этом даже не произносит заклинания. Даже просто наблюдая можно сказать, что она равна по силе Сильф.


– Ерунда!


– Джафар цокнул языком и улыбнулся.


– Сильф пока не пользуется истинной силой, вот что самое ужасное. Этой выскочке нечего даже надеяться сравняться по силе с Сильф с теми способностями, которые она сейчас показывает.


Сильф – та самая, кого мечтает превзойти Джафар.


Если он признает, что сила новенькой равна Силья, это будет означать, что через него переступила еще одна девушка, а такого он допустить не мог.


Империя Баруба – это открыто патриархальное общество. Не то чтобы они относились к женщинам хуже, чем к вещам, но уступить в чем-либо женщине считалось позором для мужчины.


Как крон-принц империи Баруба, Джафар придерживался этого принципа строже своих подданных. Именно поэтому он мог терпеть, что выше него стоит Каа, но никак не Сильф.


В империи Баруба проиграть женщине было зазорным делом.


Многие люди решительно не одобряли такую ужасную культуру, и Каа не испытывал к его империи ничего, кроме презрения. Но как будущий глава одной из двух других империй, он был более чем доволен видеть такую форму дискриминации.


Те женщины, которые обладают талантами и властью, признают, что Баруба не способствует их росту, и уезжают в две другие империи.


Каа покачал головой на ухмылявшегося Джафара, который на самом деле злился на Микото. Он решил, что здесь не стоит критиковать культуру другой империи, тем более, что его как принца другой империи это не касалось.


В то же время ситуация на арене накалилась.


Морозный воздух собирался в грозовую тучу, пока не сгустил ее в ослепительный гигантский голубой шар.


Когда весь холодный воздух собрался в этот предмет, поле арены расчистилось, и все увидели, что Сильф стоит за шаром с хрустальным посохом в руках.


Это был тот самый посох, который Сильф выиграла на аукционе – золотое оружие.


У Янь, Фей Фей, Каа, Джафар и толпа учеников, которые знали о посохе, ошеломленно на него глядели.


Раз Сильф достала посох, значит, она собралась применить все свои силы.


Она подняла посох к груди и нацелила его на Микото, словно пушку на врага. Голубой шар морозного воздуха был похож на ужасное ядро, которое вот-вот полетит из заряженной пушки.


Если остальные пребывали в таком ужасе, то Микото, на которую оно было нацелено, должна была давно оцепенеть от страха, но она была вв восторге:


– Вот это я понимаю!


– закричала Микото. Она перестала испускать молнии, и электричество перепрыгнуло ей в ладонь. Она подняла руку в сторону Сильф, и все увидели у нее в ладони монетку.


– Это плохо!


– закричали дружно У Янь, Фей Фей, Каа и Джафар. В их голосе слышался шок и боль.


При появлении голубого шара и монетки с арены сошла взрывная волна и сдула тяжелые столы и стулья.


Зрители начали прикрываться – кто руками, кто – доу ци, кто – маной. Они пытались устоять перед потоком воздуха.


Сцена боя вызывала глубокий ужас у всех кроме небольшой доли аудитории со стойкой психикой.


У Янь стиснул челюсти, а потом громко крикнул:


– Две идиотки! Вы что творите?! Зачем драться так серьезно? Вы, что, враги? Или это треклятая дуэль до смерти?


Фей Фей так крепко схватила Ночного Эльфа, что ее пальцы побелели. Лицо тоже побледнело. По внезапному порыву вета она поняла, что Микото с Сильф собираются применить нечто более ужасное.


Возможно, они даже заденут публику и всех людей на 5 этаже.


Фей Фей огляделась в поисках судьи, но не смогла его найти, хотя ситуация была опасная. Не стоит и говорить, какой растерянный у нее в этот момент был вид.


Каа с Джафаром выпустили доу ци, пока наблюдали за боем. Ясно, что даже они не могли стоять спокойно без хоть какой-то защиты.


Когда весь моозный воздух собрался в голубой шар перед посохом Сильф, шар вырос до размеров футбольного мяча. Энергия в голубом шаре приводила публику в ужас.


Сильф подняла голову, открывая отстраненное и отчужденное лицо. Вместе со вспышкой магии она ткнула посохом в сторону Микото:


– Ледяная вспышка!


Шар пулей полетел вперед.


Серьезно восприняв эту атаку, Микото вызвала экстрасенсорную силу. Монетка в ее ладони раскалилась добела. Энергия этой атаки была примерно такой же, как от летящего голубого шара.


Она прикусила губу и следом выкрикнула:


– Рейлган!


Из ее руки выстрелил оранжевый луч и столкнулся с голубым шаром.


Две поразительные энергии столкнулись на глазах у всех.
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Глава 340



Глава 340: Ангельские крылья, Ангельская эгида


Когда они применили свои навыки – Ледяную вспышку и Рейлган, пол заколыхался как поверхность озера, в которую кинули большой булыжник.


Их мощь разрывала все на пути и даже проломила пол, оставив широкую щель полметра диаметром.


Световой шар и лазер испепеляли все, что им попадалось, не оставляя камня на камне. Тем временем щель ширилась и расходилась по арене, уничтожая землю под их стопами.


Половину арены осветили лучи, две атаки вот-вот должны были схлестнуться.


Пространство вокруг них задрожало, и земля рассыпалась. Публика отлично понимала, что если бы она стояла на сцене, то ударная волна нанесла бы серьезные раны.


Бой Сильф и Микото стал для всех новым уровнем ужаса.


Наконец, световой шар и лазер столкнулись. Они ударили друг по другу с мощью метеорита.


Толпа прикрыла уши, ожидая громкий взрыв, но поразилась, ведь не услышала ничего.


Все озадаченно подняли головы. Люди увидели, что атаки слились, и в воздухе висела странная смесь оранжевого и голубого, одна сила пыталась поглотить другую. Что было непонятно, так почему не прозвучало ни звука, когда ужасные силы столкнулись?


У Янь, Фей Фей, Каа и Джафар заметили искривление пространства в точке, где атаки столкнулись.


Публика притихла: было слышно, что что-то рвется. Оказалось, что звук исходит от двух сгустков энергии.


У Янь не отрывал глаз от энергетических тел. Он сжал кулаки, на лице читался испуг.


Эти тела могли ввести в заблуждение, что они безвредны и лишь поглощают друг друга. Да, в нем говорила внутренняя тревога.


Сильф и Микото тоже глядели на сгусток энергии. Они подняли против него защиту.


Что-то им подсказывало, что на этот раз они зашли слишком далеко.


Две девушки побледнели, когда поняли, что инстинкты им не врут. От такой энергии можно было ожидать чего угодно.


Кипящий ком трясся на глазах у пораженных зрителей, он резонировал и рос.


Все думали об одном: ничем хорошим это не кончится.


Два энергетических тела остановились и затихли. Между ними появился новый лучик света. Сначала он был маленький, но вскоре тал шире и поглотил обе энергии. Этаж снова тряхнуло. Землю затрясло сильнее, и свет заблестел ярче.


У Янь глубоко нахмурился. Он наблюдал, как две энергии превратились в третью, и вдруг его сердце дрогнуло. Он тут же повернулся:


– Икарос!


Та, как обычно, стояла возле У Яня. Она подняла голову на его зов, ее глаза заблестели.


– Выпускаю систему регулируемых крыльев, печать сломана!


– объявила она механическим голосом. Она засветилась. Боевой костюм медленно объял ее тело в школьной форме.


На ее одежде появились белые лёгкие доспехи и медленно закрыли ее с головой. На спине, ко всеобщему потрясению, появились розовые крылья.


– Режим королевы Урана включен!


Ее изумрудные глаза стали багровыми, над головой возник белый нимб. Роскошные волосы стали еще пышнее.


И тут Икарос пропала.


Когда это случилось, энергетические тела лопнули как шарики, проткнутые иголкой. Бушующая энергия превратилась в бурю чистую силу, которая грозилась накрыть весь этаж.


Энергия начала расплываться из центра арены, оповещая о своем присутствии слепящим светом. Она сотрясала все, чего касалась.


Увидев надвигавшуюся бурю, все помрачнели. Даже самые невозмутимые зрители ощутили мощь и неприкрытую силу.


Энергии бури было достаточно, чтобы убить слабейших из них на месте. Многие кинулись наутек как олени перед огнями фар. Только Фей Фей, Каа и Джафар что-то кричали, но их почти никто не услышал.


В этот критический момент прекрасно сложенная фигура расправила в воздухе крылья.


Она была словно ангел с небес. Ее присутствие поразило всех, даже Каа и Джафара. И Фей Фей, которая раз уже ее видела, не стала исключением. Ее появление произвело больший фурор, чем поднявшаяся буря энергии.


Багровые глаза Икарос сверкнули. Она шевельнула чувственными губами, похожими на рубины. Ее божественный голос эхом прогремел над ошеломленными массами:


– Эгида!


Мгновение – и посреди бури появился луч света.


Он превратился в хрустальный барьер из шестигранников. Он сдержал натиск до того, как энергия накрыла публику.


На сцену быстро забрался кто-то новый и убрал оттуда Микото и Сильф, которые удивлялись тому, что они натворили. Человек унес девушек за талию со сцены.


Энергетическая буря осаждала Эгиду. Лишь спустя некоторое время она стихла и превратилась в ничто.


Когда барьер распался, публику приветствовал безвредный порыв ветра.
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Глава 341



Глава 341: Девочки, вы едва не убили друг друга, а теперь хотите продолжить?


Энергетическая буря в итоге не сумела пробиться сквозь эгиду Икарос. Она утихла, словно сдаваясь перед ее неприступной защитой. Разрушенная арена показывала, что битва была не сном, а самой настоящей реальностью.


Все ученики глазели на эгиду, а потом повернулись и приковали взгляды к ангелу в воздухе. Многие из них уже осознали, что они по уши влюбились в это существо.


Ее крылья света вновь превратились в розовые крылышки. Нимб пропал, багровые глаза снова стали изумрудными, они несли воодушевление любому, к в них глядел. Сексуальные доспехи тоже пропали, став прежней школьной формой.


Ее скромный вид не уменьшил изумления учеников, они еще больше ей увлеклись…


В режиме Королевы Урана Икарос выглядела сильнее каждого, но в своей обычной ипостаси она была красивее всех.


Она хлопнула крыльями – и с них опали перья. Она приземлилась, обнявшие ее розовые крылья сделали ее похожей на ангела, который сошел на землю к смертным. Как еще это можно назвать, как не красотой?


Она была так восхитительна, что даже Каа, который бесстрастно относился к девушкам, был ей очарован...


Джафар, который смотрел на девушек свысока, невольно отвел взгляд с противоречивым выражением на лице.


Услада для усталых глаз Сильф, которая была пассивна ко всему, не могла не восхититься красотой Икарос. Ее ледяные голубые глаза отражали божественную деву.


Даже девушки не могли устоять перед такой поразительной красотой.


Несомненно, Икарос стала в их сердцах богиней.


Увы, но этот прекрасный облик она показывала только своему единственному хозяину.


У Яня ее облик не потряс, ведь только он понимал ее истинную красоту. В конце концов, он не раз был с Икарос, и подобное зрелище его не поражало.


Пока все вокруг сходили с ума, У Янь сердился. Злился он на определенного человека.


Микото побледнела, хотя Икарос внушала ей благоговейный трепет. Злой У Янь волновался.


Он поднял руки и хорошенько стукнул по голове Микото и Сильф.


– Ай, больно... – вскрикнула Микото и прикрыла голову, в уголках глаз появились слезы. Она смотрелась так мило, но У Яню пришлось обойтись с ней строго.


– А, так значит, ты знаешь, что такое боль?! – заорал У Янь, укоряя ее пальцем. – Что бы сейчас было, если бы я вовремя не среагировал? Тебе бы даже не хватило времени вскрикнуть от боли, тебе это не приходило в голову?


Микото вздрогнула, когда У Янь начал ругать ее. Это было для нее в новинку. Она никогда не видела, чтобы он раньше так яростно на нее орал.


Микото хныкнула:


– Я не специально...


– Не специально! – У Янь разозлился еще больше от такого извинения. – Это так ты оправдываешь свое неприемлемое поведение? Ты хоть осознаешь всю серьезность своего проступка? Даже у соревнования есть предел. Не ставь свою жизнь на кон, как будто она ничего не значит, это не смешно! Надеюсь, теперь ты довольна. Это дуэль, а не битва на смерть. Даже если бы вы бились до последнего, я бы тебя на такой бой не пустил!


У Янь отчитывал ее, а Микото стояла как нашкодивший ребенок. Она повесила нос, но внутри ощущала тепло.


Микото знала, что У Янь так ее ругает, потому что очень за нее волнуется. Микото, которая обычно не принимает критику, ответила с должным смирением.


– Янь, прости. Прошу тебя... – сказала Микото с улыбкой.


– Что это еще за улыбочка?!


У Янь искоса посмотрел на нее, но Хинагику отвела его в сторону. Она закатила глаза на Микото, но подумала, что сначала надо успокоить У Яня.


– Послушай, У Янь, перестань злиться. Ты же знаешь Микото, она не успокоится, пока не покажет всю силу на достойном противнике.


– А рисковать своей жизнью ей тоже обязательно? – хмыкнул У Янь. Он уже остыл, но все равно был недоволен.


Микото бросила на Хинагику благодарный взгляд, а та закатила на нее глаза. Было ясно, что она тоже не одобряет ее поведения.


Сильф посмотрела на У Яня с недоумением. Она пощупала место, куда он ее только что ударил, и все еще не могла в это поверить. Пока она росла, все обходились с ней по высшему разряду, никто даже не осмеливался поднять на нее руку.


Наверно, впервые в жизни ее кто-то стукнул вне боя. Она испытывала смешанные чувства.


Если бы Сильф узнала, что У Янь ударил ее лишь потому, что посчитал нужным, интересно, что бы она подумала?


Сильф пришла в чувства и поднялась с пола, поглядев на Микото.


– Продолжим...


Все нахмурились, а У Янь чуть не задохнулся от гнева. Зачем умирать вот так, попусту? Они обе чуть не уничтожили друг друга, а теперь Сильф пытается начать новую дуэль.


Он хотел поделиться с принцессой своими мыслями, но так как он мало с ней знаком, решил этого не делать. Он кинул на Микото холодный взгляд.


Микото вздрогнула и замахала ладошками:


– Нет-нет, думаю, пора заканчивать.


Сильф нахмурилась:


– Сдаешься?


Микото горько засмеялась. Она не хотела сдаваться, но У Янь не дал бы ей продолжить.


Похоже, Сильф угадала ее мысли, потому что она оглядела Микото и У Яня:


– Продолжим этот бой на Школьном турнире!


Сильф ушла, запомнив Икарос и не обратив никакого внимания на У Яня и компанию, которым не верилось, что она может быть такой упрямой. Она ушла вместе с фракцией Снежной Песни.


Джафар свысока посмотрел на Микото, а потом на Икарос. Несколько секунд он не отводил от нее взгляд, а потом снисходительно хмыкнул и ушел.


После ухода этих двоих Каа уходить не стал. Он зациклился на Икарос. Он был совершенно заворожен ей, будто уже успел... влюбиться!


У Янь нахмурился и встал перед Икарос, отрезав Каа вид. Тот не только пришел в себя, но и застенчиво почесал щеку. Он горько улыбнулся Икарос:


– Кто бы мог подумать, что мисс Икарос до этого времени прятала силу. Я до сих пор не в силах поверить глазам.


Каа поглядел на крылья за спиной Икарос, и его губы дрогнули. Он хотел ее о чем-то спросить, но бросил эту затею и ушел, еще раз на нее оглянувшись. На его лице читалась тоска.


У Янь, Хинагику с Микото переглянулись. Икарос все это время стоялаа за спиной у У Яня, как будто происходившее ее никак не касалось.
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Глава 342



Глава 342: Трата очков! Врата Вавилона!


Как и ожидалось, в Мировом институте Сильварии настал очередной переполох. Сильнейшая ученица вызвала на бой новенькую, и новости об их дуэли за день разлетелись по всему институту.


Послушав друзей, которые так живо рассказывали о дуэли, многие ученики пожалели, что не пошли в башню-арену.


Те, кто не смог добраться до пятого этажа, изливали свое разочарование, плохо отзываясь об управлении Мирового института Сильварии. Почему дуэль не стали транслировать, как в тот день, когда девять фракций бросили вызов другому новичку?


Им по-прежнему не верилось, что кто-то может сражаться с принцессой Сильф на равных.


Первое, о чем они подумали, что это ложь. Но когда новость разошлась шире, им пришлось в нее поверить.


Те, кто внимательно следил за этой новостью, знал об ужасной буре энергии, которая разразилась в конце. Некоторые утешали себя тем, что не подвергли свою жизнь опасности.


Когда зрителей спрашивали, как им удалось уйти оттуда целыми и невредимыми, они говорили одно и то же:


– Это был ангел! Прекрасный ангел! Она нас спасла!


Если забыть о том, кто начал распускать эти слухи, свести реакцию публики можно вот к чему: Микото разозлилась, Икарос разозлилась, У Янь тоже разозлился, как и Хинагику.


Новички Мирового института Сильварии были на слуху у всех.


Пока посторонние раздували масштабы этой истории до невероятных масштабов, У Янь отвел девушек обратно на виллу и решил, что лучшим решением будет позволить ученикам самим додумывать подробности истории.


У Янь вынул снаряжение, купленное на аукционе. Он выложил все на стол, оружие едва не валилось на пол.


Он был недоволен боем между Микото и Сильф. Он понял, что ему придется быстро нарастить силу.


У Янь прикинул, что сможет занять первое место в Мировом институте Сильварии, не призывая Метеоритную бурю.


Он вспомнил о Сильф, Каа и Джафаре и осознал свою наивность.


У этого мира нет недостатка в гениях, он давно уже должен был понять этот принцип, но он подсознательно смотрел на жителей Сильварии свысока. С его точки зрения люди этого мира бледнели по сравнению с обитателями других миров.


Здешние жители никак не могут соперничать с вопиющими монстрами из мира 2D. Однако то же самое нельзя было сказать о сильнейших бойцах Сильварии.


В этом мире живут пять полубогов. Согласно Системе, в мирах-копиях нет персонажей уровня бога, что подразумевает под собой, что сильнейшие персонажи здесь могут быть лишь полубогами.


Появление восьми учеников 3 ранга и бой между Микото и Сильф напомнили У Яню, что ему пора наращивать силу, и быстро.


Сделать это можно было несколькими способами. Первый – качать уровень. Но кто в здравом уме станет бросать ему вызов после того, как он стал «знаменитым»?


Даже если до этого дойдет, враждебности будет мало, а без нее Система не засчитает ему опыт. Он получил долю очков опыта с побежденных бойцов девяти фракций.


Более того, Микото долго поднималась до 70 уровня. Он сейчас 68 уровня, поднять еще два уровня будет нелегко.


Первый способ пришлось отмести.


Второй способ – купить способности, как он поступил с Мастерством вечного оружия.


Эта способность позволила У Яню получить много преимуществ, она хорошо объединилась с Истинным предком. Вот каким образом он мог увеличить силу, и у него хватало очков на следующую способность. Она бы ему чрезвычайно пригодилась, если бы он купил то снаряжение, какое хотел. С этой целью он решил сначала купить снаряжение.


Он собрал почти 20 единиц обычного оружия. Оно так прекрасно смотрелось на столе, что У Янь невольно засомневался. Он собирался все это продать Системе.


По грубым подсчетам У Яня в сумме он набирал 20 000 очков снаряжения. Вместе с имевшимися очками ему хватало на закупку нужного снаряжения.


Он взмахнул руками, и снаряжение пропало – все было продано Системе. В этот момент Система известила его о получении 20 000 очков снаряжения.


Он открыл системное меню и быстро пролистал раздел снаряжения, где тут же нашел то, что искал.


Врата Вавилона: Особое снаряжение – меч в форме ключа, связанного с золотым капиталом. Фактически связывает реальность с хранилищем, в котором можно хранить предметы, а также их оттуда извлекать. Помимо перечисленного позволяет мгновенно доставать предметы з хранилища. Чем больше в хранилище снаряжения и чем оно сильнее, тем мощнее становятся Врата Вавилона. (Примечание для пользователя: снаряжение получает по умолчанию ранг В и восходит до ранга А)


Очки снаряжения: 500 000


Подтвердив сумму из имевшихся 501 000 очков снаряжения, он их купил.


*Бип* Врата Вавилона куплены.


После быстрого списания очков снаряжения до 1 000 перед ним появился золотой меч, который с виду был больше похож на ключ. Золотой блеск словно говорил У Яню: «Чище меня ты золота не найдешь».


Он осмотрел золотой меч и поднял его.


Тот покрылся рябью, как будто его вставили в замочную скважину. У Янь едва не завизжал от радости как девчонка, когда увидел, что пространство вокруг него дрогнуло. Он повернул ключ по часовой стрелке, и ключ пропал, пока потоки данных лились куда-то в другое место. Рябь стала еще больше.


Она уходила в стороны, словно открывая дверь.


Перед У Янем возникло красное пространство. Это и были Врата Вавилона, за которыми находилась сокровищница, золотой капитал.


В резком контрасте с былым богатством и золотым блеском в его Вратах Вавилона было пусто как в поле.


Переложив Метеоритную бурю, Ниетоно но Шана и все остальное в инвентарь из кольца во Врата Вавилона, У Янь помахал рукой, чтобы закрыть алое пространство.


С этого момента Врата Вавилона стали его официальным снаряжением. Одновременно это снаряжение заменило ему кольцо с предметами, став его новым хранилищем.
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Глава 343



Глава 343: Подъем на 5 этаж! Мастер-варвар!


Боец У Янь


Способность Истинный предок, Мастерство вечного оружия, Электромастер ур. 5


Снаряжение: Врата Вавилона (ранг D)


Призывы: Мисака Микото, Кацура Хинагику, Икарос, Астрея, Фландре Скарлет, Сёкухо Мисаки, Кинухата Сайя, Такицубо Рико, сестры Мисака


Очки снаряжения: 1 000


Очки предметов: 660 000


Очки способностей: 181 000


Очки призыва: 350 000


Уровень: 68


===


Он подтвердил свой статус и закрыл экран Системы. Он думал, что делать дальше, потирая кольцо с предметами.


Теперь, когда у него есть Врата Вавилона, он начал собирать вооружение, чтобы заполнить хранилище и увеличить силу.


Врата Вавилона не смогут достигнуть полного потенциала без огромного количества снаряжения. Однако задача предстояла трудная.


Добавление Метеоритной бури ранга B, Ниетоно но Шана ранга C и нескольких редких единиц оружия увеличило ранг Врат Вавилона лишь на 1. Ясно, что придется непросто.


Если бы нужно было только собрать немыслимое количество оружия, у него был свой способ быстро это сделать. Но это требовало ту способность, которой у него еще не было. Если бы она была, он бы сразу же смог начать применять Врата Вавилона как оружие. Он мог бы даже поднять уровень!


А теперь к основной проблеме: отсутствия очков способностей.


Вынув ID-карточку, он горько засмеялся над нулем на ней.


Ну-с, пора на арену-башню!


Он кинул карточку в покрытый рябью портал, и тот проглотил ее в алое пространство.


Выйдя из комнаты, он увидел Хинагику, Микото и Икарос. Девушкам почему-то нравилось сидеть дома и болтать, а не ходить за покупками. Как им удавалось столько разговаривать и находить новые темы, это было непостижимо.


Больше всех болтали Микото и Хинагику. Икарос просто пассивно слушала и отвечала только тогда, когда ее спрашивали.


Фландре-тян была самая общительная, скорее всего, потому, что она не могла нис кем разговаривать, пока была заключена в Генсокё. Если бы ее напарницей была Лирин, она бы сбежала, сверкая пятками.


Хинагику, Микото и Икарос заметили, как спускался У Янь. Они тут же перевели внимание на него, вызвав тем самым у него улыбку.


Хинагику встала:


– Ну, что, закончил с делами?


Хинагику и остальные приблизительно знали, чем занимался У Янь, но они в этом не участвовали, чем еще больше усугубляли беспомощность У Яня. Если говорить начистоту, У Янь собирался получить от системы снаряжение через девочек.


Хинагику не нужно было никакое другое оружие кроме Широсакуры. Микото сразу ясно дала понять, что ей никакое снаряжение на нужно, ей нужна лишь собственная сила.


У Янь не стал на это кивать или качать головой, а лишь пожал плечами:


– Ну, есть тут у меня один план...


Он взял напиток, который приготовила для него Икарос, и широко ей улыбнулся. Он о чем-то задумался и высказал свои соображения девушкам:


– Микото, Хинагику и Икарос, вы ведь добрались до 4 этажа, верно? Вы уже использовали свои кредиты?


Три девушки покачали головами, а Микото с легким изумлением спросила:


– Что такое? Они тебе для чего-то нужны?


Микото передала свою ID-карточку У Яню. Хинагику с Икарос тоже торопливо потянулись за карточками, но У Янь их остановил, пока они не успели этого сделать:


– Не давайте. Мне просто нужно, чтобы вы помогли мне с одним делом в торговой зоне или на свободной торговой площади.


Хинагику с Микото переглянулись и убрали карточки. Они хорошо друг друга знали.


– Тогда что тебе нужно?


У Янь не знал, плакать ему или смеяться. Похоже, девочки не собирались и дальше сидеть взаперти на вилле. Наверно, они просто не знакомы с ученическим городком и не знают, куда пойти.


– Девочки, мне нужна ваша помощь, мне надо закупить редкую руду и минералы! – ответил У Янь.


– Особую руду и минералы?


Обе наморщились, потому что не поняли, чего от них хочет У Янь. Он все равно им расскажет, рано или поздно, поэтому он решил их не расспрашивать.


– Насколько редкую? – подняла брови Микото. Редкость для нее было понятие растяжимое.


У Янь обдумал ее слова и пояснил в общих чертах:


– Материал не должен быть редким в артистическом или эстетическом смысле, он должен быть прочным. Много кредитов не тратьте, но купите много...


Хинагику с Микото закатили глаза на У Яня. Как можно потратить мало, но при этом купить много?


У Янь стеснительно засмеялся. Он знал, что противоречил сам себе, но именно это он имел в виду, поэтому любезно снес их взгляды.


Хинагику скрестила руки:


– Постой-ка, если мы пойдет по делам, то чем будешь заниматься ты?


У Янь засмеялся и принял галантную позу:


– Расчищу для себя этаж!


===


У Янь предварительно провел разведку по поводу мастера 5 этажа. Тот находился на верхнем пороге 7 ранга силы. Еще чуть-чуть – и он пробьется в 8 ранг. Проще говоря, он был гораздо сильнее мастера 4 этажа.


Если перевести эти данные в значения Системы, мастер 4 этажа был 60 уровня, а мастер 5-го – 69-го. Один этаж от другого отличался почти целым рангом по силе.


С таким противником У Янь не рассчитывал на легкую победу. Тем не менее, он был уверен, что шансов на победу у него больше.


Он зашел в волшебную конструкцию на 1 этаже и молча повелел ей перейти на 5 этаж. В это время ученики вокруг него перешептывались и тыкали в него пальцем.


Его ослепила вспышка света, и он перенесся в другое пространство. Его несколько удивило, что здесь арена была не помещением с ареной, а каменистой землей.


На мгновение он подумал, что его перенесло за пределы арены-башни, но одинокая фигура вдали убедила его в обратном.


Было видно, что он под бафами. В физическом плане он недалеко ушел от Риши, Но последний на фоне его ауры смотрелся бы милым кроликом.


– Наконец-то ты пришел... – раздался мощный мужской голос, когда он встал. – Я уж думал, что ты не собираешься попасть на 6 этаж...


У Янь удивленно поморщился:


– Ты меня знаешь?


– Конечно, о тебе уже каждая собака знает, – захохотал мастер этажа. – Я – мастер пятого этажа, боец, готов к поединку?


У Янь засмеялся:


– Конечно!


Мастер этажа опустил голову, выражая почтение. Подняв подбородок, он стукнул кулаком по скале рядом с собой. Скала, которая была больше него раз в пять, рассыпалась в крошку.


– Ну, что, приступим?..
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Глава 344



Глава 344: Состязание в силе! Бой на кулаках


Скала около десяти метров в высоту рассыпалась в пыль от удара кулака мастера этажа.


У Янь стал серьезнее. Он знал, что тот для этого трюка не использовал доу ци.


Это была чистая сила!


С использованием доу ци это сделать нетрудно, такое может сделать любой боец нижнего порога 7 ранга. Но в трепет приводит именно то, что кто-то умеет это делать совершенно без использования доу ци.


В процессе культивации для тела вполне естественно становиться сильнее, по этому принципу повышается ранг. Но мастер этажа достиг такого уровня силы, которого, возможно, не могут достигнуть даже бойцы 8 ранга.


Если сравнивать его с Риши, то внешность Риши кажется неестественной, его сила пришла от боевых навыков. Мастер этажа был другим.


По-видимому, он остановился на технике культивации, которая зиждилась на развитии физического тела. Если он к тому же использует в бою доу ци или боевые навыки...


Риши бы перед ним не устоял...


– В чем дело? — ухмыльнулся мастер этажа.


— Страшно?


— Мне страшно? — У Янь ударил кулаки друг о друга. — Может быть, будет в бою, но одной демонстрации силы не хватит, чтобы меня испугать.


У Янь имел тело Истинного предка, к тому же, он обладал Мастерством вечного оружия, которое позволяло ему использовать весь физический потенциал. Ему хотелось узнать, кто из них сильнее: тот, который натренировал тело до такой ужасающей силы или У Янь?


– Неужели? – Мастер этажа опустил взгляд в пол и прогремел:


– Посмотрим, как ты устоишь против моего кулака!


Он топнул, оставив в земле яму. Он появился перед У Янем и замахнулся кулаком.


«Кто бы мог подумать, что он окажется еще и быстрым!»


В поле его зрения появился кулак. Казалось, воздух сам желал убраться с его пути. Если бы атака попала в цель, ему бы повезло, если бы он начал просто откашливать кровь.


Мудрее всего было уклониться, но У Янь хотел проверить силу Истинного предка, и поэтому он этого делать не стал.


Он встал в стойку для хука справа. Переместившись, он за короткий миг собрал необходимую силу и выместил ее в летящий на него кулак.


Бац!


Из-за разницы в росте у мастера этажа было преимущество удара сверху, ему помогала гравитация. При их контакте земля вокруг них превратилась в кратер в 2 метра в диаметре. Вот насколько силен был мастер этажа.


Несмотря на это был неоспоримый факт: У Яню удалось блокировать его удар.


Мастер этажа удивился, что у кого-то получилось принять удар его кулака и притом не превратиться в лепешку.


Сила от кулака противника подсказывала ему, что все происходит на самом деле.


Мастеру этажа стало интересно!


Когда ты кидаешь человеку в лицо холодные, неоспоримые факты, обычно бывает два исхода: узко мыслящие люди впадают в ярость, а открыто мыслящие оживляются.


Мастер этажа относился к последним.


– А! Великолепно! — от души рассмеялся мастер этажа.


— Мои атаки так давно не блокировали. Вижу, слухи были не беспочвенные. Какая силища... Я тебя недооценивал!


Мастер этажа облизал губы. В его глазах читалась страсть. У Яню нечего было и гадать: он знал, что тому не терпится вступить в бой.


– У Янь! Покажи-ка еще раз, как ты принимаешь кулак!


Мастер этажа снова ударил тем же кулаком.


Воздух вокруг него задрожал — сила с прошлого удара явно увеличилась.


Вокруг мастера все завибрировало, У Янь тоже разгорячился. Он ответил ему в схожей манере:


— Можешь меня хоть раз сто ударить, я все равно тебя сдержу!


Большой кулак мастера заблокировал меньший, и когда они столкнулись, от них взорвался воздух.


Земля, на которой они стояли, обрушилась в кратер диаметром в один метр. К концу боя земля, скорее всего, станет пустырем.


Мастер этажа больше не тратил время на разговоры. Он оттолкнул кулак У Яня, чтобы самому ударить его другим кулаком.


У Янь не стал встречать его кулак в лоб. Он ладонью остановил кулак мастера, а затем ударил его ногой в грудь.


Мастер этажа, которого откинуло назад, стиснул зубы и взвыл. Он зарычал и схватил У Яня за руку, прежде чем тот снова пнул его в грудь.


От удара они оба отлетели назад. Вскоре они вновь встали на ноги.


Мастер этажа успокоился, но желание боя в нем не утихло. Он вынул рукавицы и надел их.


Редкое оружие.


У Янь прищурился: судя по тому, что он достал оружие, похоже, мастер пошел во все тяжкие!


Он оказался прав.


За короткий миг мастер этажа выпустил огромное количество доу ци. Мастер этажа связал доу ци в перчатки.


Он стал размытым пятном и понесся на У Яня. В мгновение ока мастер снова напал.


У Янь этого ожидал, и он выстоял. Он сильно напряг руки, так, что на них вздулись вены. Он встретил атаку голыми руками.


Дзынь!


Когда их кулаки столкнулись, поднялся ветер и раскидал камни и пыль.


После их способностей земля стала мягкая, как масло. Она разлетелась вокруг хлопьями.


Если бы вокруг стояли зрители или если бы битва проходила на пятом этаже, эти глыбы могли бы кого-нибудь серьезно ранить.


Столкнулись лишь мышцы, но от их столкновения раздался металлический звон. Настолько это была непостижимая ситуация.


Наверно, именно таким должен быть показатель битвы двух высокоуровневых бойцов.
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Глава 345:


Мрачный кулак убийства против Удара молнии


Рука У Яня согнулась до максимума. После всплеска доу ци и появления перчаток сила атаки мастера этажа выросла до ужасающего уровня.


Скрипнув зубами, он собрал решимость и перенес вес на левую ногу как на опору, чтобы нанести удар правой.


У Янь потратил всего мгновение, чтобы сосредоточить силу в бьющей ноге.


Он наделил удар противнику в грудь.


Сдерживать силу он не стал, ни на йоту.


В этом тактическом решении не было жалости.


У Янь понял, что с таким настолько докучливо сильным, как этот мастер этажа, притворяться, проверять силу или затягивать с разогревом мышц, шутки плохи, это привело бы лишь к плачевному исходу.


У Янь собирался показать всю силу, чтобы сравняться с достойным противником.


Отдача от его пинка была настолько невероятной, что даже сняла слой земли создавшимся вакуумом.


Еще до того, как нога достигла груди мастера, он уже ощутил боль от приближавшейся атаки.


Он прекрасно знал о силе этой атаки, и что ее не стоит недооценивать.


Если бы у него была хоть капля презрения к противникам, он не смог бы взять на себя роль мастера этажей.


Мастер догадался, что для такого удара У Янь, скорее всего, пользовался каким-то боевым навыком.


Невозможно произвести такой пинок при той силе, которую он показывал до этого.


Он лишь не знал, что У Янь не использовал никаких активных боевых навыков.


В какой-то мере Мастерство вечного оружия позволяло ему использовать полный потенциал, так что с технической стороны навык он использовал.


Думая, что У Янь использует боевые навыки, мастер этажа решил, что пришла пора доставать серьезное оружие.


Он сменил свои атаки на удар с темным светом, который хлынул из его руки.


Обернутая в доу ци, его рука мгновенно приобрела темный блеск.


Перед кулаком мастера этажа возникла сингулярность, похожая на миниатюрную черную дыру.


От кулака черной дыры исходила угнетающая аура, как подтвердили суженные зрачки У Яня.


— Мрачный кулак убийства!


Мастер этажа направил удар в торс У Яню.


Шух!


У Янь инстинктивно чувствовал силу за этой атакой.


А еще он чувствовал в кулаке желание убить, черный ветер был похож на физическое проявление его намерений.


Кулак, похожий на самого Жнеца, заставил У Яня почувствовать, что в мире больше не было ничего кроме того, что он видел перед собой.


Эта атака заслуживала в своем названии слова «убийца».


Кто бы мог подумать, что от него может исходить такая жажда убийства.


Настоящая она была иди нет, при контакте эффект был бы разрушительным.


Скорость атаки была низкой, но У Янь чувствовал, что ему некуда деться.


Он инстинктивно понимал, что уклониться от такой атаки невозможно.


Один вариант — получить удар в туловище, но даже с Мастерством вечного оружия он знал, что целым и невредимым уйти не получится.


Как только он подумал, что травма неизбежна, в его голове мелькнула идея.


Треск.


Его тело объяла молния.


Голубовато-белая вспышка отчасти рассеяла мрак, скрывавший атаку.


Он призвал в кулак молнию.


Словно подражая атаке противника, У Янь наполнил удар голубовато-белым светом с помощью разряда, который он направил заранее.


Он демонстративно блокировал атаку молниеносным кулаком.


— Удар молнии!


— Прекрасно!


Вот так Мрачный кулак убийства столкнулся с Ударом молнии во взрыве.


Каждая способность пыталась захлестнуть другую и уничтожить ее.


Треск! Бум! Клац!


Земля вокруг бойцов разошлась паутиной.


Трещины пошли от центра и покрыли пятую часть арены.


Фух!


У Янь изучил Мрачный кулак убийства.


Сильная способность, по крайней мере, настолько, чтобы остановить Кулак молнии, который он сделал налету при поддержке Мастерства вечного оружия.


Мастер этажа молча отдал должное этой его способности.


Мрачный кулак убийства, конечно, единственный его боевой навык, но притом сильнейший.


Всю свою жизнь он посвятил развитию силы этой атаки, и именно так ему удалось достичь в ней абсолютного мастерства.


Этому парню удалось блокировать мою атаку...


Признав чужую мощь, они вдруг вспомнили, что не должны думать о ненужных вещах на поле боя.


У Янь прищурился, и его объятый молнией кулак стал прежним.


Но длилось это недолго — по его руке сползла новая молния.


Новый Удар молнии!


Кулак с разрядом двигался в направлении бледного лица мастера.


Он быстро сжал кулак и вновь ответил боевым навыком.


Бум! Бум! Бум!


Они обменялись серией ударов, сотрясших небо и землю.


Вся арена дрожала так, как будто пробудился сам ад.


Они практически разрушили место своими атаками, раздробили валуны и куски земли.


Земля по-прежнему дрожала, поднялась пыльная буря.


Внезапный порыв ветра сдул пыльную бурю и показал источник землетрясения, а также арену, которая была разрушена до неузнаваемости.


Две фигуры отступали из плотных облаков пыли, рисуя линии на земле волочившимися ногами.


У мастера этажа совершенно растрепались волосы.


Его кулак покрылся кровью, которая еще капала на землю.


Грудь была заметно обожжена и даже местами обуглена.


У Янь тоже поранил кулак.


Оба страдали от разбитых рук.


Как оказалось, У Янь легче отделался. Мастер этажа был сильнее ранен и выглядел ужасно с ожогами на груди, он еле дышал.


Их обмен атаками был жестоким, безжалостным.


Такая изматывающая дуэль способна разбудить страсть в сердцах людей своей опасностью и неистовством.
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Глава 346: Приятная победа! Подъем на 5 этаж!


У Янь машинально поднял окровавленный кулак, осмотрел его и слизал кровь.


При этом он сморщился, не зная, как ему на это реагировать. Слизывал кровь на самом деле не он, а Истинный предок в нем.


Он не думал, что первая кровь, которую он попробует, став Истинным предком, будет его собственная.


Что ж, на вкус кровь была неплоха.


Он хихикнул, его глаза на мгновение стали золотыми, но вскоре снова стали прежними. Это был один из признаков того, что он готов к еще одному полномасштабному нападению.


Мастер этажа не успел заметить эту короткую смену цвета глаз. Зато он заметил, как тот пил собственную кровь.


Его охватил глубокий ужас, когда он увидел, как У Янь пьет собственную кровь, да еще и улыбается. Он был похож на настоящего хищника.


Ничего удивительного, если вспомнить, что сами люди — лишь еда для вампиров.


Вскоре мастер этажа обнаружил еще один поразительный факт: разбитый кулак У Яня уже полностью зажил несмотря на серьезную рану, которая на нем была всего несколько секунд назад.


Мастер этажа уставился на У Яня, он был сбит с толку. Может быть, его слюна могла лечить? И почему все зажило так быстро?


Мастер посмотрел на ожоги у себя на груди, и ему в голову пришла странная мысль:


Стоп, может, дать ему и меня облизать? (Tl: ( ͡° ͜ʖ ͡°))


К счастью, У Янь не знал о странных мыслях мастера этажа. В противном случае он бы тут же сдался.


У Янь весело сказал мастеру:


— Думаю, пришла пора заканчивать бой!


Мастер сравнил свое положение и У Яня. Судя по боли в груди и шепоту где-то на границе подсознания, поражение было совсем близко.


Мастер этажа выпятил грудь, громко смеясь. Было видно, что он пытается спрятать истинные чувства, его выдавало тяжелое дыхание.


Он лично испытал на себе свирепость Удара молнии У Яня – тот стоял на равных с его Мрачным кулак убийства.


Сейчас не ударить в грязь лицом его заставляли две вещи: 1. У Янь подсознательно сдерживался во время шквала атаки. 2. Мастер этажа обладал крепким телом, закаленным за годы напряженных тренировок.


Несмотря на то, что его грудь пульсировала от боли, непрестанно показывая ему, что продолжать не стоит, он вытерпел ее и поднял руки.


Он выпустил доу ци, и в кулаках снова появился темный свет!


Он не успокоится, пока не потратит на этого противника все оставшиеся силы.


– Давай!


Мастер этажа собрал всю оставшуюся энергию доу ци для финальной атаки. Ему уже было неважно, выиграет он или нет, он хотел, чтобы у него после этого не осталось продолжать бой.


Обыкновенно лучше всех тебя понимает не лучший друг, а лучший враг. У Янь не был ему врагом, но мастеру давно не выпадал шанс провести такой серьезный бой.


Обмен ударами кулаков тронул не только их сердца, но и мысли, которые связались воедино.


У Янь восхитился непреклонным характером мастера этажа. Он испытывал подобное уважение лишь к нескольким людям среди несчетного числа персонажей 2D-мира. И вот впервые он зауважал человека из Сильварии.


Золотые зрачки хорошо подходили задумчивому выражению его лица. Было неправильно отвечать такому серьезному противнику полусилой.


Да, нужно выложиться на полную!


Треск-треск.


Тело У Яня прогремело. Вокруг него бесились молнии, словно он надел электрические доспехи.


Молния, прыгнувшая от него, разрушила остатки почвы. Земля вокруг него превращалась в кратер.


У Янь пустил пульс, и несчетные обломки, большие и маленькие, поднялись в воздух, попирая законы гравитации.


Мастер этажа был более чем ошеломлен. Он горько усмехнулся. Он пережил столько ранений и готовился выпустить остаток сил, а вдруг обнаружилось, что противник лишь сейчас стал серьезным. Что может быть печальнее?


Его чутье подсказывало, что хоть пока у него получается держаться молодцом, нервы скоро все равно сдадут.


Такая перспектива разгорячила мастера. Его кровь вскипела:


– Ха-ха-ха-ха! Давай! Нападай! Иди на меня!!!


Мастер этажа пересилил боль в теле, он громко рассмеялся, а темный свет становился все ярче, как будто отражая желание своего владельца уйти в красивом взрыве.


Миниатюрная черная дыра тоже выросла в размере в несколько раз.


— Это моя финальная атака!


Молния, трещавшая вокруг него, пропала без единого звука. Настало затишье перед бурей, все молнии собрались на кулаке У Яня.


— Супермрачный кулак убийства!


Мастер этажа помчался на У Яня с усиленной атакой черной дыры.


— Думаешь, атака стала сильнее лишь потому, что ты к ней прибавил слово «супер»? — возразил У Янь, не зная, плакать ему или смеяться. Он широко улыбнулся и поднял кулак, чтобы встретить грандиозную, славную последнюю атаку мастера этажа.


— Суперудар молнии!


Оба покрыли расстояние между друг другом за секунду. И буквально врезались друг в друга! Голубое сияние и тёмный свет слились воедино.


Бум!!!


Земля, а точнее, то, что осталось от арены, разрушилось окончательно от каких-то двух ударов. Эффект был как от сброшенной мини-бомбы. Щебень подлетал и исчезал во взрыве. Сторонний наблюдатель увидел бы лишь черно-белые пятна.


Вскоре голубое сияние пересилило темный свет и стало безраздельно властвовать.


После того как молния ушла, ситуация стала понятнее. У Янь встал над упавшим матером этажа.


*Бип* Поздравляем! Вы прошли 5 этаж арены-башни Мирового института Сильварии. Получено 100 000 очков снаряжения, 100 000 очков предметов, 25 000 очков способностей и призыва.


===


Боец У Янь


Способность Истинный предок, Мастерство вечного оружия, Электромастер ур. 5


Снаряжение: Врата Вавилона (ранг D)


Призывы: Мисака Микото, Кацура Хинагику, Икарос, Астрея, Фландре Скарлет, Сёкухо Мисаки, Кинухата Сайя, Такицубо Рико, сестры Мисака


Очки снаряжения: 101 000


Очки предметов: 760 000


Очки способностей: 206 000


Очки призыва: 375 000


Уровень: 68


===


Система уведомила его о победе. У Янь вздохнул с облегчением.


Мастер этого этажа был значительно сильнее, чем четвертого. Без Истинного предка и Мастерства вечного оружия победить ему, скорее всего, не удалось бы.
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Глава 347: Особая способность — Рыцарь чести!


После того как У Янь прошел 5 этаж, хрустальный шар, который работал непрерывно, ослепительно засветился и привлек всех учеников в башне-арене.


– Особенный ученик У Янь прошел 5 этаж!


– Особенный ученик У Янь прошел 5 этаж!


– Особенный ученик У Янь прошел 5 этаж!


Все раскрыли рты и вытаращили глаза.


— У Янь, ТОТ САМЫЙ У Янь?


— Пятый этаж... Похоже, слухи о том, что он — один из 10 сильнейших бойцов, оказались правдой!


— Не так давно Микото заняла четвертое место в рейтинге. А теперь этот парень пошел дальше и зачистил пятый этаж. Неужели новички решили пойти против верхушки?


— Кажется, Мисака Микото-сан тогда всерьез восприняла слова У Яня. Я слышала, что он стукнул ее по голове и отчитал. А может ли так оказаться, что У Янь сильней Микото-сама?


— Быть не может! Мисака Микото-сама не уступала в бою принцессе Сильф ни на йоту. Если он сильнее Микото-сама, разве это не делает его сильнейшим учеником Мирового института Сильварии?


— Ага, только вряд ли принцесса Сильф признала силу У Яня...


— Каа-сама и Джафар-сама не сказали ничего особенного о новичке...


— Скорее всего, место в Топ-10— это потолок его способностей!


— Подожди, а как же ангел-сама?..


— Ты, что, веришь в ангелов?


— Почему нет? Ее видели многие ученики!


— Наверно, это какие-то особые доспехи, или боевой навык, или магия.


— Боже, как же хочется снова увидеть этого ангела...


– ...


У Янь вернул себе популярность после того, как ее отобрали Микото с ангелом. Его имя возникало везде, где бы люди ни присели поесть.


Не все восприняли новость легко. Бинь Мянь, который презирал У Яня, как обычно, чувствовал себя уязвленным. Бинь Линь тоже стал воспринимать У Яня серьезнее, как и остальные командиры фракций.


===


Пройдя пятый этаж, У Янь не стал подниматься на шестой этаж. Это могли делать только десять первых бойцов рейтинга.


Раз там могли быть только они, У Янь решил, что сейчас там нет никого. Десять бойцов вершины рейтинга были командирами собственных фракций, у них не было времени прохлаждаться на шестом этаже, где редко кто-то бывает.


У Янь взял награду в 100 000 кредитов и отправился обратно, на виллу. С этими очками способностей у него теперь хватало на покупку способности, которую он хотел.


Открыв дверь виллы, перед его усталым взором предстали Хинагику, Микото и Икарос:


– Мастер...


Икарос сразу заметила У Яня. Она встала и подошла к нему. Большинству людей не нравится, когда за ними постоянно ходят, но не У Яню.


— Вижу, ты вернулся.


Хинагику с Микото приветствовали У Яня, и он невольно улыбнулся от тепла на душе.


Каждый раз, когда его дома встречали эти великолепные дамы, его наполняло счастье.


Если бы ему пришлось вернуться к прошлой жизни, У Янь, наверно, сошел бы с ума. Без них он не представлял жизни.


У Хинагику, Микото и Икарос быстро забились сердечки, и они залились румянцем.


Теперь, когда их жизненные силы синхронизировались, когда У Янь исполняется любовью, она передается девушкам. Здешний сеттинг — это что-то.


Знают ли об этом феномене Хинагику, Микото и Икарос? Судя по выражениям их лиц, они об этом знали...


— В-вот то, что ты хотел. На, сам проверь! — промямлила Микото. Она покраснела и бросила У Яню кольцо с предметами. После этого она быстро убежала, пряча лицо. Хинагику и даже Икарос, которые были буквально приклеены к У Яню, не колеблясь последовали за Микото.


У Янь с кольцом в руках удивленно наблюдал за тремя девушками, которые просто взяли и ушли.


Ну зачем убегать, если вы чувствуете то же самое?


Эх, женщины...


У Янь покачал головой и, сбитый с толку, вернулся к себе в комнату и вынул кольцо, которое получил от Микото.


Он вертел его в руках и о чем-то думал. Наконец, он убрал его и открыл меню Системы.


Он открыл раздел способностей в меню и выбрал из выпавшего меню вкладку с талантами. Он быстро нашел нужную способность:


Рыцарь чести: Мгновенно превращает любое имеющееся оружие, доспехи и снаряжение в благородных фантазмов независимо от формы. Такому оружию и снаряжению будет присвоен ранг D нижнего порядка. Снаряжение и оружие выше ранга D оставит за собой свой ранг при нахождении под контролем пользователя.


Стоимость: 200 000 очков способностей


Это та же самая способность, которая была у Берсеркера Ланселота в Fate Zero.


По мнению У Яня, они были не противоположностью, а естественным дополнением друг друга.


Врата Вавилона становятся сильнее с каждым снаряжением, добавленным в коллекцию. В то же время Рыцарь чести превращал обычные предметы, например, колонны, палки, кирки и даже струи воды в Благородных Фантазмов!


Если соединить эти две способности, они составят идеальную комбинацию.


Несмотря на то, что Рыцарь чести умеет обращать обычное снаряжение в снаряжение ранга D, при достаточном количестве такого оружия он потенциально может поднять Врата Вавилона до ранга A — статуса, эквивалентного Легендарному Оружию.


Однако он не знал, сколько ему потребуется на это времени...


У Янь проконсультировался у Системы насчет ценности вооружения и благородных фантазмов при нахождении во Вратах Вавилона. Согласно ей оружие увеличивает силу Врат Вавилона, но благородные фантазмы делают это гораздо лучше.


К тому же, Рыцарь чести умеет превращать в них даже обычное снаряжение.


Более того, оружие тоже можно переделывать в благородные фантазмы, такое конвертированное оружие получает повышение в силе.


Благородные фантазмы — это материализованное чудо, кристаллизация существования героя, поддерживаемая историческими фактами и преданиями. Благородного фантазма может победить лишь оружие одного с ним ранга.


Рыцарь чести имеет еще один хороший эффект. Он может заявить право на оружие, которое превратил в благородный фантазм, и стоит ему только захотеть, чтобы снаряжение вернулось, как оно вернется, даже если кто-то другой попытается его украсть.


Из-за всех этих качеств У Янь и захотел купить эту способность.


Однако У Янь не знал, почему благородный фантазм классифицировали в меню Системы как способность типа «талант». Ну, раз это способность, то не стоит беспокоиться, что ее могут украсть.
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Глава 348



Глава 348: Пополнение сокровищницы, приезд спецотряда


Рыцарь чести: Мгновенно превращает любое имеющееся оружие, доспехи и снаряжение в Благородные фантазмы независимо от формы. Такому оружию и снаряжению будет присвоен ранг D нижнего порядка. Снаряжение и оружие выше ранга D оставит за собой свой ранг при нахождении под контролем пользователя.


Стоимость: 200 000 очков способностей


Он щелкнул кнопку «Купить». Перед ним появилась вспышка красного света, разделилась на два и перебежала к нему в руки.


На тыльной стороне его ладоней появились два герба из мечей, обведенных в круги.


Вместе с ними в колонке списка его возможностей появился Рыцарь чести. У Янь был уверен, что получил эту способность.


Он сжимал и разжимал кулаки, изучая гербы. Он чувствовал, как что-то внутри побуждает его воззвать к ним.


У Янь щелкнул пальцами, и пространство позади него окрасилось в алый.


Из ряби пространства появились Метеоритная буря и Ниетоно но Шана. У Янь схватил их и вынул за рукояти. В тот момент, когда он взялся за оружие, два герба с мечами на тыльной стороне его ладоней пустили невидимую волну. На Метеоритную бурю и Ниетоно но Шана поползли алые линии, похожие на вены. Они запульсировали и пропали в оружии.


У Янь почувствовал в нем какую-то перемену. Если бы его попросили описать это странное чувство, одновременно настоящее и фантастическое, он бы сказал, что оба оружия стали для него загадкой.


Ниетоно но Шана и Метеоритная буря превратились в благородные фантазмы.


И тут случилось кое-что неожиданное.


Ниетоно но Шана вздрогнул и, к удивлению У Яня, загорелся пламенем.


«Ч-что происходит?!»


Теперь клинок Ниетоно но Шаны горел. Естественно, У Янь посчитал это странным.


«Может быть, меч получил пламя из-за того, что он превратился в фантазм?»


Он схватил Ниетоно но Шана, от которого веяло жаром крематория. От него сила клинка должна несколько увеличиться, поэтому У Янь был доволен как слон.


Он использовал анализ на улучшенном Ниетоно но Шана, и оказалось, как он и подозревал, что клинок поднялся с ранга C среднего уровня до ранга B, такого же, как и Аполлон у Икарос.


Какое невообразимое открытие.


У Янь попробовал подчинить себе пламя Ниетоно но Шана. Возможно, потому, что клинок стал благородным фантазмом, у него легко получилось стереть огонь с его поверхности.


Когда пламя исчезло, Ниетоно но Шана снова стал прежним острым, изящным оружием. Многие, по-видимому, не подозревали, что в нем достаточно силы, чтобы обратить в прах целую виллу.


Он убрал Метеоритную бурю и Ниетоно но Шана II версии. Он не стал закрывать Врата Вавилона, а вынул переданное ему кольцо.


Он потер его, и оттуда высыпалась тонна черного песка.


У Янь пустил электричество, и видимый ток потек по черному песку, и электромагнитная сила остановила песок.


Еще один всплеск электричества — и генерируемое электрическое поле начало генерировать черный песок в мечи.


Его целью было превратить весь песок в мечи, а потом применить Рыцарь чести и превратить их в фантазмы. После этого он бросил все во Врата Вавилона, чтобы увеличить их потенциал.


Рыцарь чести позволил ему превратить все снаряжение в благородных фантазмов. С помощью новой способности он запустил массовое производство благородных фантазмов ранга D.


Так как он сформировал эти клинки из песка, их можно было расценивать как оружие. Тем более, что он приложил дополнительные усилия, чтобы убедиться, что он использовал специальный песок, прежде чем превратить их в благородные фантазмы. По крайней мере, разрушить их будет не так-то просто.


Так начался скучный поход У Яня от одного меча из железного песка к другому.


Спустя некоторое время, пока он превращал оружие в фантазмы, так случилось, что к ним приехала группа гостей. Микото и Хинагику не ожидали их здесь увидеть.


Их было около двадцати, и судя по форме, среди них не было ни учеников, ни учителей. Все были одеты в черные костюмы.


На них были значки с иероглифом «Усиление». Судя по их ауре, связываться с ними было себе дороже. Эти люди состояли в спецотряде Мирового института Сильварии.


Хинагику с Микото обменялись взглядами и нахмурились. Они в этом мире жили недавно, но отлично понимали, как он был устроен.


Спецотряд появлялся только тогда, когда ученики или учителя шли против школьных правил. Например, их вызывали, чтобы останавливать неразрешенные бои и дуэли.


Их появление говорило о том, что они прибыли кого-то задержать.


Хинагику смущенно к ним подошла:


— Гм, ребята, я могу вам чем-нибудь помочь?


Командир группы, мужчина средних лет, изучил область и деловито ответил:


— Новый претендент на вершину рейтинга У Янь здесь?


Хинагику подняла брови, ее лицо осунулось:


— Он сейчас занят, если вы хотите ему что-то передать, можете сказать это нам.


Мужчину ее слова не застали врасплох, он спокойно ответил:


— Попросите его выйти, нам нужно с ним прогуляться.


Хинагику с Микото поморщились, потому что Икарос вдруг подняла голову. Ее глаза стали багровыми, она начала испускать злую ауру. Спецотряд это почувствовал и помрачнел.


— Икарос, подожди!


Хинагику схватила Икарос за руку. Ее сердце забилось быстрее. Она знала, что Икарос начала бы бомбардировать спецотряд, если бы узнала, что он пришел намерением схватить У Яня. Она знала, что эта девушка, которая ставила интересы У Яня выше собственных, без лишних сомнений разорвет их на кусочки вместе со школой, если будет такая необходимость.


После такого будет трудно разгребать неприятности.


— Подожди, Икарос, давай сначала поговорим... — сказала ей Хинагику. Она положила на ее плечи руки, и Икарос поняла, что та имеет в виду.


Если они действительно пришли за У Янем, они ответят грубой силой.


Она просканировала спецотряд, и ее глаза снова стали нормальными. Она еще раз обменялась взглядами с Хинагику. Та вместе с Микото вздохнула с облегчением.


Микото заорала на спецотряд:


— Ребята, вы пришли, чтобы задержать У Яня? Он не нарушал школьных правил!


Командир пристально посмотрел на Икарос, а затем ответил:


— Нет, мы прибыли не арестовывать его!


Директора, председательствующие в совете Академии, желают встретиться с У Янем!
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Глава 349



Глава 349: Совет хочет со мною встретиться?..


Поверхность клинка из песка покрыли линии, похожие на жилы. Именно таким образом Рыцарь чести преображал саму природу оружия.


Вены пропадали в мече, и на этом трансформация оканчивалась.


Превратив последний клинок в благородный фантазм, У Янь бросил его обратно, во Врата Вавилона. Он вздохнул и помахал руками.


Он повторял одни и то же действия: он хватал, держал и отбрасывал несчетное количество мечей. Если бы их было больше, его руки свело бы судорогой. Теперь он знал, каково это, считать деньги до судороги в пальцах.


===


Боец У Янь


Способность Истинный предок, Мастерство вечного оружия, Рыцарь чести, Электромастер ур. 5


Снаряжение: Врата Вавилона (ранг С)


Призывы: Мисака Микото, Кацура Хинагику, Икарос, Астрея, Фландре Скарлет, Сёкухо Мисаки, Кинухата Сайя, Такицубо Рико, сестры Мисака


Очки снаряжения: 101 000


Очки предметов: 760 000


Очки способностей: 6 000


Очки призыва: 375 000


Уровень: 68


===


Чтобы поднять ранг Врат Вавилона на 1, понадобилось около 1000 мечей ранга D. И все-таки У Янь остался недоволен результатом.


С рациональной точки зрения мечи, превращенные в благородные фантазмы, выполнили свою функцию и подняли Врата Вавилона до ранга C. Но У Янь все равно надеялся, что они достигнут ранга B.


Согласно анализу Системы, Врата Вавилона Гильгамеша обладали рангом B, по местным стандартам это было золотое оружие. Но так как внутри ранга золотого оружия есть еще и уровни, то даже если У Янь сумеет внести во Врата Вавилона большое количество оружия ранга D, чтобы поднять их до ранга C, скорее всего, он не добьет их до ранга Врат Вавилона Голди.


У Голди было снаряжение минимум ранга D и еще больше ранга C. У Голди даже была Эа, снаряжение ранга B, но близкое к рангу A.


Врата Вавилона были гораздо слабее оригинала, но это все равно было лучше, чем держать их пустыми и использовать только как хранилище.


Он потянулся и пошел к двери. Когда он ее открыл, ему в грудь неожиданно уперся чей-то кулачок.


— Хинагику?


У Янь поглядел на нее: та тоже, по-видимому, удивилась. Ее кулак по-прежнему лежал у него на груди, как будто она хотела постучать в дверь, но так и не решилась.


– Эй, я, что, чем-то тебя обидел?


Хинагику убрала руку и ошеломленно ответила:


– Нет, я хотела постучать. Не знала, что ты уже выходишь, это вышло случайно...


— Постучать ко мне? У тебя что-то случилось?


Его вопрос напомнил Хинагику, зачем она пришла:


— Не у меня, у людей из спецотряда.


— Спецотряда? — У Янь скрестил руки. — Я не ворую, не разбойничаю и уж точно не задираю юбки. Зачем он меня ждет? Уж точно не чтобы выпить.


Хинагику немного злило, что У Янь нес чушь при таких обстоятельствах. Она ударила его кулаком в грудь, выбив из него дух:


— Тоже мне, выбрал место и время для шуток!


Заметив, что Хинагику приготовила для удара другой кулак, У Янь решил сдаться:


— Ладно, ладно, ладно! Я виноват, пожалуйста, не бей меня!


Хинагику закатила на него глаза. Она с обидой нахмурилась:


— Люди из спецотряда говорят, что пришли не наказывать тебя, и что с тобой хочет встретиться совет директоров.


— Совет?!


У Янь был поражен.


Совет — высший орган власти в Мировом институте Сильварии, он состоит из 3 деканов и 9 старейшин. Каждый из них обладает силой 9 ранга.


Старые хрычи хотят со мною встретиться?


У Янь нахмурился как Хинагику:


— Спецотряд сказал, зачем Совет хочет меня видеть?


Хинагику ответила:


— Я спрашивала, но они ответили, что не имеют понятия.


— Хинагику замялась.


— Янь, ты пойдешь?


У Янь опустил голову и задумался:


— Думаю, надо идти. Не знаю, что им нужно, но раз это правительство Мирового института Сильварии, то встретиться нужно.


Хинагику тут же закричала:


— Мы идем с тобой!


У Янь засмеялся и погладил ее по розовым волосам:


— Не надо, Совет прислал за мной спецотряд, чтобы меня пригласить, а не задержать. Наверно, стоит уважить их намерения и пойти одному.


– Но...


Хинагику обеспокоенно опустила голову. У Янь улыбнулся и крепко обнял ее.


Хинагику тут же покраснела. Он уперлась руками ему в грудь и зарычала от злости и стыда:


— Не верится, что у тебя хватает на это наглости в такой момент!


— А что плохого в том, чтобы обнять жену? — спросил он, прижавшись лбом ко лбу. Хинагику снова покраснела. Она сама того не желая перестала возражать.


У Янь засмеялся:


— Раз Совет зовет, у нас прибавится проблем, если я не пойду. Если верить сесте Фей Фей, спецотряд — те еще звери. Раз они назвали мое имя, то, скорее всего, не дадут вам плестись за мною следом.


Хинагику молчала, но в конце концов озвучила свое мнение:


— Тогда будь осторожен.


У Янь закатил глаза.


— Я ведь не собираюсь в лес со зверями-исполинами, за что мне волноваться? Вряд ли эти старые хрычи станут пытаться что-нибудь со мною сделать, — перебил ее У Янь, пока она не успела наговорить что-нибудь еще. — Ладно, девочки, ждите здесь, а я пойду, посмотрю, в чем там дело.


Пока они спускались, он держал Хинагику за руку.


— Янь… — поприветствовала его Микото, глядевшая на лестницу. Это привлекло внимание спецотряда.


Командир оглядел У Яня и безразлично его спросил:


— Это ты — У Янь?


— Во плоти!


У Янь, по-прежнему державший Микото за руку, дал ей сигнал не волноваться, и подошел к командиру.


Он посмотрел на 20 членов спецотряда и похвалил их про себя. Все они были высшего уровня 7 ранга кроме командира, тот был 8-го. Но, опять же, лишь такая группа способна справиться с молодежью и выскочками.


— С Вами желает встретиться Совет, следуйте за нами...


У Янь кивнул. Икарос хотела пойти рядом с У Янем, но Хинагику ее остановила. Ей оставалось наблюдать, как он уходит следом за спецотрядом.


Микото помялась, но все-таки спросила Хинагику:


— Мы пустимся в бега?


Хинагику закатила на нее глаза:


— Янь сказал, что они пришли не за нами. Наверно, мы просто надумали лишнего.


— И все-таки мне не по себе.


Микото горько засмеялась:


— Господи, Сёкухо Мисаки... Интересно, куда делать эта женщина? Не хочется признавать, но если бы она была здесь, она бы придумала, как нам выпутаться из этой ситуации...


От слов Микото Хинагику нахмурилась и беспомощно на нее поглядела:


— Ты права, уже прошло несколько дней. От них ничего не слышно. Интересно, чем они заняты...


— Ничем путным, это уж точно!


Микото уже наточила топор на Сёкухо Мисаки. Хинагику криво усмехнулась.
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Глава 350



Глава 350: Откуда ты пришел на самом деле?..


У Янь пожал плечами и пошел следом за 20 членами спецотряда. Они были неразговорчивы, а он не находил с ними общих тем.


У Янь решил не выпытывать у них информацию. Его больше интересовал Совет.


12 бойцов 9 ранга занимают самое желанное положение в Сильварии, и среди них 3 императора. Естественно, ему пришлось пойти на встречу, чтобы утолить свое любопытство. Отказываться было бы глупо.


Он еще не встречал бойцов 9 ранга кроме Фландре-тян. А еще он не знал, насколько далеко могли зайти 12 старых хрычей в погоне за властью.


Скорее всего, они не ровня Фландре-тян. Даже если у них ранг высокого уровня, у Янь всерьез сомневался, что они сумеют выстоять против ее силы Глаз.


Если бы он обладал такой же способностью, какая была у нее, то ему не нужны бы были Врата Вавилона и Рыцарь чести, чтобы вызвать на поединок Сильф, Каа и Джафара.


Время шло. У Янь начал хмуриться. Он поглядел прямо перед собой.


Разве они не сказали, что отведут меня к Совету? Эта дорога ведет к арене-башне.


Как У Янь и подозревал, именно туда спецотряд его и привел, но они не собирались заводить его внутрь. Они окружили У Яня и проводили его за башню.


Там спецотряд остановился, и командир вынул какой-то свиток и тут же его порвал.


На глазах у ошеломленного У Яня свиток превратился в облако пыли. Облако каким-то образом собралось и прилипло к стене арены-башни.


Вслед за этим появилась магическая конструкция, вполне рабочая, если судить по ее вращению и внешнему виду.


Увидев магическую конструкцию, У Янь чуть не озверел. У них с собой был свиток телепортации, какого черта они им не воспользовались еще в вилле? Неужели обязательно было проходить такой долгий путь? Им, что, было скучно?


Командир увидел выражение лица У Яня и ответил, словно прочитав его мысли:


— Эту магическую конструкцию можно использовать только здесь. Она не применяется нигде кроме как в непосредственной близости к арене-башне.


У Янь кивнул. Это было вполне логичное объяснение. Совет представляет собой высшую инстанцию Мирового института Сильварии, его члены занимают важные должности в Сильварии. Естественно, что на использование магических конструкций для телепортации есть свои протоколы.


У Яня кое-что зацепил в словах командира спецотряда:


— В непосредственной близости к башне-арене?


– Так точно.


— Командир кивнул.


— Возможно, вы уже догадались, что Совет заседает на последнем этаже арены-башни. К ним можно попасть лишь через девятый этаж.


— Постойте-ка, если кто-то сумеет зачистить девятый этаж, он тоже сможет повидаться с Советом?


Командир снова кивнул:


— Изначально башня строилась именно ради этого — чтобы отсеивать таланты и чтобы ученики постоянно совершенствовались и в итоге умели проходить 9 этаж. Если они это делали, то они не только встречались с Советом, но еще и получали награду от каждого его члена!


Однако до сих пор еще никому не удавалось это сделать...


У Янь пожал плечами и надул губы. Ему казалось заманчивым получить награду от каждого члена Совета. Но башня был устроена вопиющим образом.


С Советом можно было встретиться, только зачистив все 9 этажей. Кто вообще способен пройти все 9 этажей до 25 лет?


Мастер 5 этажа — боец высшего уровня 7 ранга. В таком случае мастер 6 этажа должен быть бойцом 8 ранга. Такого бойца не победила пока даже Сильф.


Если следовать этой логике, кто ждет учеников после 6 этажа? Какова сила мастеров на этажах 7, 8 и 9?


Если подумать, то этой самой «награды» может и не быть.


И все же...


Глядя на арену-башню, простиравшуюся до облаков, У Янь сжал кулаки. В его голове роились шальные мысли.


В одной из его миссий говорилось, что он должен покорить все этажи в арене-башне. Эту башню, которую еще никто не завоевывал, он должен покорить своей силой.


— Заходите в конструкцию. Верхний этаж — это такое место, куда не прошедшим все этажи дозволяется попасть только по разрешению Совета!


У Янь кивнул и повиновался. Магическая конструкция объяла его ослепительным светом. Вслед за этим его тело само превратилось в свет. Конструкция быстро пропала.


===


Башня-арена, верхний этаж


У этого места не было потолка, его площадь оказалась довольно большой и не уступала остальным этажам. Самой большой разницей было то, что здесь отсутствовали арены, был только твердый пол.


Место было просторным, и, несмотря на отсутствие крыши, ветер не ощущался. Казалось, что это место покинули, а сегодня, тем не менее, сюда явился посетитель.


Появилась магическая конструкция и нарушила тишину этого места. Короб испустил слепящие лучи света.


Вскоре из нее вышла фигура, живое существо в давно забытой пустоши.


У Янь сделал шаг из телепортационного круга и огляделся. Он осмотрел то немногое, что его окружало. Кроме стен там не было ни арен, ни амфитеатра для зрителей, не было даже потолка. С трудом верилось, что это действительно вершина башни.


Он посмотрел на синее небо над головой, не зная, что положено делать в такой ситуации.


Разве не здесь должен быть Совет? Тут даже призрака — и того не найдешь.


Вдруг стены вокруг него слабо засветились белым. Они привлекли внимание У Яня. Огоньки собрались вокруг 12 точек и быстро превратились в лазеры.


Те в свою очередь стали столпами света и окружили У Яня.


У Янь увидел внутри них фигуры.


Перед ним предстали три столпа, которые на вид казались больше остальных.


12 фигур были похожи на испытуемых в резервуарах. Если бы их перевернули с ног на голову, получилась бы интересная картина.


— Что, паршивец, ты и есть У Янь?.. — послышался голос непонятного пола из одного столпа. По-видимому, это говорило существо в центре света.


У Янь собрался с мыслями и просканировал столпы функцией анализа.


Результат его разочаровал. Там был только свет, а не люди как таковые, и анализ не показал ничего полезного.


У Янь вздохнул с облегчением. По крайней мере, с ним ничего не хотели сделать.


У Янь насторожился, когда голос заговорил снова:


— Скажи на милость, откуда ты пришел на самом деле?..
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Глава 351



Глава 351: Дедушка Лулу?


— Скажи на милость, откуда ты пришел на самом деле?..


Когда У Янь это услышал, у него ёкнуло сердце.


Он не хотел, чтобы кто-нибудь прознал, что он из другого мира. Он запаниковал и закусил язык, чтобы успокоиться. Нахмурившись, он спросил фигуры в столпах света:


— Что вы имеете в виду?


Фигуры задумались и не ответили У Яню. Скорее всего, они издалека следили за каждым его движением. Тишина заставила У Яня нахмуриться еще больше. Он заволновался. Он знал, что его вычислят, если он продолжит вести себя таким образом, поэтому он закрыл глаза, чтобы изменить чувства и восстановить спокойствие.


Снова раздался голом:


— Я заинтригован. Наши методы не сумели раскрыть твои данные и происхождение. Мы не можем подтвердить подлинность твоей личности и даже твоего имени. Нам известно лишь то, что ты явился из леса со зверями-исполинами.


— Все, что было до этого момента, нам неизвестно. Можно сказать, что ты появился в этом мире внезапно!


Сердце У Яня ушло в пятки, лицо стало мрачным:


— Зачем вы наводите обо мне справки?


– О, да у паренька характер... — на этот раз в голосе не было суровости, в нем слышалось веселье.


— Ты пришел в институт и за неделю вместе с товарищами добрался до 5 этажа. Одна из вас занял 10 место в ранге, о другой ходят слухи, что она — ангел. Этого факта и слухов достаточно для того, чтобы захотеть навести справки о тебе и твоих друзьях.


У Янь молчал. Он чувствовал себя беспомощным. Может быть, он с девочками и впрямь перестарался.


У Яню стало лучше, потому что теперь он знал, что, по крайней мере, у этих парней хватает мужества допросить его лично, не прибегая к закулисным средствам.


— Молодой человек, смотрите на это таким образом, как будто мы попросили Вас утолить наше любопытство. Итак, откуда Вы пришли?


У Янь посмотрел на фигуру в столпе света. Он почесал щеку и пожал плечами:


— Если я скажу, что пришел из другого мира, вы мне поверите?


Все фигуры в столпах света громко рассмеялись. У некоторых в голосе даже звучало презрение.


Я уже сказал правду, а если вы мне не верите — дело ваше...


— Молодой человек, расскажите нам о своем прошлом, так вы заработаете наш кредит доверия. И по возможности рассказывайте понятно. В этом вопросе заинтересованы не только мы...


У Янь не знал, что ему сказать.


Чем больше я стану рассказывать, тем больше вызову у них подозрений. Может быть, они даже меня похитят и вскроют.


Видя, что У Янь замолчал, фигура собралась что-то сказать, но из другой колонны раздался чей-то другой голос, он был старше:


— Этот молодой человек, похоже, не хочет разглашать о себе информацию. Если мы будем продолжать настаивать на ответах, то выманим лишь неправду.


— Возможно, дело не в этом... — раздался голос из другого столпа света.


— Он ведь мог прийти сюда со своими мотивами, не правда ли? — раздался первый голос.


— Мотивами? Какие еще мотивы? А если и так, вы, что, испугались?


— Испугался? Бросьте, может быть, так и было бы несколько десятков лет назад, но уж точно не сейчас!


— Раз вы в этом так уверены, зачем тогда так давите на молодого человека?


Столпы света, а точнее фигуры в них, ударились в дискуссии и споры. У Янь каждый раз поднимал брови, когда его называли молодым человеком. Ситуация в его голове успела измениться раз сто.


Всех перебил голос, который заговорил с ним первым:


— Ладно, раз молодой человек не желает говорить, тут уж ничего не поделаешь...


Спорившие голоса замолчали как будто в знак уважения.


У Янь обдумал ситуацию. Совет состоит из империй Баруба, Аилу и Фейя, а также трех сильнейших семей от каждой из них.


Если это так, то 3 самых больших световых столпа представляют собой 3 императоров, деканов Всемирного института Сильварии.


А голоса, скорее всего, принадлежали одному из императоров.


Вопрос: какому?


— Так, позвольте-ка задать еще один вопрос. Ваша компаньонка действительно ангел?


У Янь беспомощно вздохнул:


— Да, но неужели вы в это верите?


Фигура замолчала, затем злобно продолжила:


— То есть даже после того как мы тебя сюда пригласили, ты не хочешь нам отвечать...


У Янь хихикнул. Ему было все равно, что перед ним один из императоров. Раньше он их никогда не видел и поэтому не знал, как положено себя перед ними вести.


У Янь замялся и спросил:


— Деканы, неужели вы меня позвали, чтобы задать эти два вопроса?


Фигуры захохотали:


— Думаешь, мы переборщили? Давай пока забудем о тебе. Одна из твоих подруг сражалась с Сильф и не проигрывала ей ни на каплю, другая сумела остановить взрыв от реакторов энергии между ней и Сильф. Ясно, что они обе 8 ранга!


— Меня больше всего поразило не это. Что больше всего ошеломило меня, нас — это то, что девочкам на вид не больше 20!


— Скажи-ка, мальчик, с тобой две дамы моложе 20 лет, но с силой 8 ранга. Разве ради этого не стоило призвать свои проекции, чтобы тебя спросить?


У Янь стеснительно улыбнулся.


Микото не 20 лет, ей пока даже нет 15. Икарос, с другой стороны, живет уже много тысяч лет. Скорее всего, она старше этих двух пердунов, вместе взятых.


Заговорила фигура, которая помогала У Яню:


— Я не такой, как они, мне больше интересен ты, а не дамы с тобой.


– Я?


У Янь был озадачен.


Стоп, я, что, кажусь ему привлекательнее остальных девушек?


От следующего предложения у У Яня упала челюсть:


— Точнее сказать, мне интересно, что единственный друг Лулу — это юноша.


— Лулу?


У Янь еще шире открыл рот. Его мысли сорвались с языка:


— Неужели вы - дедушка Лулу?


— А, судя по тому, что ты зовешь ее Лулу, я делаю вывод, что отношения у вас довольно близкие!


Тут фигура захохотала как ни в чем не бывало.


У Янь был на 100% уверен, что фигура принадлежала дедушке Лулу. Неудивительно, что тот ему помогал, он делал это из заботы о Лулу.


Заговорила фигура в центральном столпе:


— Молодой человек, если вы добровольно не дадите ответы на наши вопросы, мы не станем вытягивать их из вас силой. Я вполне уверен в своей способности разбираться в людях. По вам не скажешь, что вы таите злые намерения. Пока что мы вам доверяем. Но я хочу, чтобы вы однажды рассказали нам о себе...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Velikij-Prizyvatel/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 352



Глава 352: Гора из писем с вызовами


По пути обратно, на виллу, У Янь хмурился и о чем-то размышлял. Он настолько погрузился в собственные мысли, что не заметил, что ученики показывают на него пальцем и о чем-то перешептывались.


Если он чему-то и научился от разговоров с местной властью, так это тому, что он и девушки уже стали объектами наблюдения.


У Янь ожидал, что рано или поздно встретится гончими псами правительства этого мира, учитывая темпы роста его и его спутниц, просто не думал, что это случится так быстро.


Людям 8 ранга нечем похвастать, но молодой человек 8 ранга — это тот, кому суждено достичь больших высот в этом мире. У молодого уровня 8 ранга был потенциал расти дальше, и, возможно, однажды они сравняться со старейшинами. Для сильных мира сего вполне естественно следить за такой молодежью.


Из 10 миллионов учеников младше 25 лет лишь трое отличались 8 рангом силы.


У него уже есть два человека с силой такого уровня. С точки зрения старейшин Астрея, возможно, была сильнее Сильф или Микото. Поэтому руководство школы захотело встретиться с ним.


У Янь вышел из себя.


Их внимание привлекли именно Микото и Икарос. Почему тогда они не позвали их самих?


Может, они решили, что мы с ними вместе? А может, что я — более легкая цель?


===


— Сестрица Фей Фей! Лулу! — позвал он двух девушек, которые разговаривали с Микото, Икарос и Хинагику. Он был удивлен их внезапному визиту.


Он только что встречался со старейшинами, а увидев Фей Фей и Лулу, он почувствовал себя немного неуверенно. А еще он не понимал, откуда у него возникло такое чувство.


— Янь!


Хинагику, Микото и Икарос быстро к нему подошли. Они осмотрели его с ног до головы, проверяя, не ранен ли он.


— Янь!


Лулу плелась за ним. Было приятно видеть, что она та же прежняя глупышка. Когда Хинагику, Микото и Икарос стали осматривать У Яня, она наконец-то опомнилась:


– В смысле...


Сдерживаясь от резкого ответа, он хлопнул ладонью по их головам:


— Что с вами такое, девочки? Я всего-то сходил на встречу со старей... со школьным советом. Я ведь уходил не сражаться с драконами, откуда такая реакция?


— Со школьным советом! — охнули Фей Фей и Лулу, прежде чем остальные девушки успели что-либо сказать.


Лулу метнулась к У Яню и закричала ему в лицо:


— Янь, ты сказал, с советом?


От ее крика у него зазвенело в ушах. Он ладонью отодвинул от себя ее лицо:


— Не удивляйся так громко!


— Значит... — продолжила Лулу, — ты видел дедушку?


— Да, видел, — слегка расстроенно ответил У Янь.


— Только это была проекция, а не он сам...


У Янь не понимал, чему Хинагику, Микото, Лулу и Фей Фей так удивились. Он потерял дар речи, но все-таки выразил свои чувства:


— Почему вы ведете себя так, как будто случилось что-то важное?


Хинагику прижала ладонь к голове:


— Мы не знаем возможностей совета, естественно, мы за тебя волновались...


– Да!


Хинагику еще раз осмотрела У Яня, а потом спросила:


— С тобою точно все хорошо?


— Я в порядке, правда!


— А... — продолжила Хинагику.


— Что хотел от тебя совет?


— Я потом все подробно объясню...


Он отмахнулся от Хинагику, Микото и Икарос. Затем он задал вопрос Фей Фей и Лулу:


— Сестрица Фей Фей, Лулу, зачем вы сюда пришли?


Фей Фей улыбнулась и указала подбородком в сторону стола. Когда У Янь увидел, куда она показывает, он застыл на месте.


На столе лежали красные листки бумаги, целая гора высотой примерно в полметра. Тем временем Фландре-тян сидела на стопке писем и строила из них домик.


У Янь закричал:


— Какого хрена?


Фей Фей засмеялась, прикрыв рот рукой. Она закашлялась и остановилась, а затем приняла деловое выражение лица:


— Это письма с вызовами!


— Письма с вызовами?


У Янь смутился. Казалось, что гора писем вот-вот рухнет на пол. Он скривил губы, но все-таки продолжил:


— Не помню, чтобы я обидел стольких людей.


Хинагику с Микото молча посмотрели на него с упреком. С тех пор как он попал в школу, он побывал в куче переделок. Естественно, он уже успел наступить кому-то на больную мозоль.


— Дело не в обиженных. Видишь ли, скоро начнется первое по важности событие, Великий турнир.


— Великий турнир? — отреагировала Микото раньше Хинагику и У Яня.


— Великий турнир? Это же отлично!


Микото щелкнула костяшками пальцев, и вокруг нее завилось электричество, подсветив ее улыбку.


— Прошлый раз я не успела закончить поединок с Сильф, но на этот раз я точно ее одолею!


У Янь не испытывал такого же энтузиазма, как Микото, но все равно не сдержал улыбку. Ему по-прежнему предстояло завершить миссию «Занять ранг».


Прошло уже несколько дней, а он был по-прежнему всего на 25 месте. Он не был доволен результатом.


К счастью для У Яня, его не слышали те, кто годами тренировался ради того, чтобы повысить ранг на один от текущего. Иначе они полезли бы в драку несмотря на огромную разницу в силе.


У Янь озадаченно продолжил:


— А есть ли связь между Великим турниром и этими письмами вызова?


— Конечно, есть! — пояснила Фей Фей. — Здесь около 10 миллионов учеников, а если мы начнем драться с каждым, сколько времени это займет?


Видя, что У Янь и компания поняли, к чему она клонит, Фей Фей улыбнулась:


— Школа уже решила, что в турнире могут участвовать лишь те, у кого есть ранг.


Фей Фей подошла к столу, взяла одно из писем и помахала им У Яню:


— У этих учеников нет ранга, и поэтому они хотят получить его до начала турнира. А сделать они это планируют, вызвав на бой ученика из рейтинга.


От объяснений Фей Фей у У Яня разболелась голова:


— Это... Это уже слишком.


— Наверно, это потому, что ты новичок. Наверно, все считают, что тебе просто повезло воспользоваться каким-то трюком. Видимо, они думают, что терять им нечего, и можно попробовать тебя победить.


У У Яня не было слов. Все это время Фландре-тян не переставая играла с письмами. У Янь скрипнул зубами и сжал кулаки.


Он понимал, почему старейшины по нему так прошлись — они думали, что он легкая цель. Но он не мог смириться с тем, что теперь по нему решили потоптаться ученики.


– Неужели? — У Янь ожесточенно повернулся к Фей Фей. — Сестрица Фей Фей, распространи новость. Все, кто хотят вступить со мною в поединок, пусть готовят 10 000 кредитов. Проиграют — кредиты мои!


Фей Фей молча помолилась за учеников.


Бедняги...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Velikij-Prizyvatel/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 353



Глава 353: Призрачное утро


Мировой институт Сильварии, район вилл


По сравнению с башней-ареной, торговым округом и свободной торговой зоной и остальными местами, где проходимость была выше, в этой области было относительно спокойно и тихо. На ней располагались виллы, где жили особенные ученики. Никому не хотелось жить в шумном месте, поэтому тишина ценилась высоко.


В тайне от большинства людей в комнате одной из вилл шел бой.


Если бы кто-нибудь встал у двери комнаты, то услышал бы приглушенные стоны. Одних звуков было достаточно, чтобы завести кого угодно.


Ангельская красавица согнулась на кровати гладкой белоснежной попкой вверх. Она изо всех сил пыталась унять дрожь и стоны, но у нее это плохо получалось. Более того, несмотря на то, что ее прижимали к кровати, ее чувственную фигуру было хорошо видно.


Тело, конечно, было божественным.


Она как покорная овечка делала все, что ей говорили, заливаясь при этом румянцем. Ее изумрудные глаза были едва видны под длинными, темными ресницами на застенчивом личике.


Гладкая шея и мягкие покатые плечи могли очаровать кого угодно. Спускаясь ниже, даже бесполезно описывать красивые белые груди. Глядя на стройную талию, казалось, что ее можно легко за нее поднять. Ее чистые, гладкие длинные бедра развел в стороны мужчина, который взял ее сзади.


Безупречные голени и стопы выглядели великолепно, словно были вырезаны из слоновой кости. Они обмякли, потому что их хозяйку пронзал мясной жезл.


Если бы кто-нибудь увидел эту сцену, ему, скорее всего, стало обидно. Почему это прекрасное создание уже нашло объятия другого?


Имя Икарос уже стало известно всему Мировому институту Сильварии лишь из-за ее внешности. Ее подвиги сделали ее еще известнее.


Те, кто положили на нее глаз, мгновенно были ей очарованы, словно нашли одинокий лотос, цветущий в снежных горах, настолько чистой она была. Из той сотни людей, которые в нее влюбились, наверняка не видели ни единого выражения на высеченном произведении искусства, зовущимся лицом Икарос.


Те, кто видел ее, сразу же решали, что ей можно восхищаться издалека, но не трогать и не осквернять.


Если бы они увидели ее сейчас, то непременно сошли бы с ума.


Она сжимала губы и периодически всхлипывала, стараясь восстановить дыхание. Ее раскрасневшаяся кожа покрылась капельками пота, еще больше подчеркивая ее красоту. Она двигала талией и бедрами в соответствии с ритмом, заданным тем, кто двигался позади нее. Ее стройные ноги под гладким прессом подстраивались под движения партнера.


У Ян крепко обнял Икарос, продолжая покорять ее таинственное подземелье своим священным мечом. Силы медленно покидали Икарос, и она начала отставать от У Яня.


Он менял позы больше часа и наслаждался каждой секундой.


У Янь издал долгий стон и прижал ее тело к кровати своей напряженной грудью. Он схватил ее за талию правой рукой и начал поглаживать ее кожу.


Казалось, что ее кожа всегда была покрыта пудрой, настолько она была такой гладкой, а пальцы легко по ней скользили, как по дорогому шелку или сатину. Тактильное удовольствие, которое он ощущал, заставляло его хотеть еще больше, если это вообще возможно, У Янь хотел продолжать ее касаться.


Он дразнящим голосом прошептал ей на ухо:


— Икарос, мы будем сегодня ночью делать мини-Икарос?


— А-а-а... — вскрикнула она. Ее румяное лицо стало еще краснее. В изумрудных глазах появились эмоции. Очевидно, вопрос рождения выходил за грань ее продвинутых вычислительных способностей.


Уже который раз испытав оргазм от хозяина, Икарос почувствовала, что ее тело стало легче облачка. Она обмякла на постели, но слова У Яня подстегнули ее, она начала дрожать, а ее температура все росла и росла.


Икарос не понимала, что она была абсолютно обворожительна после их боя. У Янь едва не продолжил делать с ней мини-Икарос.


Он погружался в ее шахту практически каждый день (и ночь) с тех пор как они стали встречаться. И все-таки даже после их близости она сохраняла свою целомудренность без признаков становления женщины.


Но У Янь все равно замечал небольшие изменения в ее грации, потому что он внимательно за нею наблюдал каждый день. Она показывала эту свою сторону перед У Янем. Перед всеми остальными она сохраняла безэмоциональное выражение лица.


У Яня заворожило ее лицо. Он раздвинул ей ноги, перевернул ее и взял под колени в спиной к себе. Он подошел к зеркалу возле кровати. Он наслаждался видом и хвалил ее:


— Икарос, посмотри на себя, ты совершенно потрясающая...


Икарос приложила огромное количество энергии, чтобы посмотреть на их переплетенные тела. В зеркале отражалась ее фигура с ногами, раздвинутыми руками У Яня. Ее тело блестело от капель пота, которые стекали по ней, она выглядела очень непристойно и очаровательно.


Ее страстное выражение тоже отразилось в зеркале, тело покраснело от их интенсивного обмена.


На вершине ее гор цвели два розовых соска. Когда она тяжело дышала, ее святые горы двигались в унисон. Слова способны лишь описать ее красоту, но никак не передать ее очарование.


Икарос поразилась увиденному. Ей не верилось, что в зеркале отражается тот же человек. На ее лице появилось выражение, смешанное с легким гневом и, по большей части, застенчивостью.


– Хозяин...


Икарос изогнулась и покраснела еще больше. Она не знала, как реагировать на поддразнивания У Яня. Ей было жалко ему отказывать, потому что, судя по всему, хозяин наслаждался каждым мгновением.


Она перестала отбиваться и сдалась, прикрыв глаза и заливаясь румянцем. Она позволила У Яню держать себя перед зеркалом, пока он развлекался с их отражением.


Не в силах сопротивляться такому виду, У Янь опустил голову и поцеловал ее. Просто коснувшись ее губ и почувствовав удовольствие, он снова возбудился.


Он начал щекотать ее животик изнутри, снова вызвав стоны и звуки шлепков кожи о кожу.


Дождавшись ее реакции, У Янь решил, что пришло время на весу ее проверить силой бури его возбуждения. Он использовал свою безбожную силу, чтобы подбрасывать Икарос вверх и опускать вниз.


Стоны снова начали проникать за дверь.
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Глава 354



Глава 354: Важный день?..


– Хозяин... — пробормотала Икарос, распростертая на кровати, уставшая от нескольких насыщенных кувырканий. Ее гигантские горы вздымались от тяжелого дыхания. Она увидела, что У Янь уже оделся, а в ее глазах читалось, что она с удовольствием пошла бы за ним, если бы могла.


У Янь подошел к кровати и погладил ее лицо с радостной улыбкой. Он не понимал, почему Икарос сдавалась первой каждый раз, когда они терлись бедрами, хотя она была бойцом 8 ранга, в теории сильнее и крепче него.


У Янь не знал, стоит ли ему этим гордиться, но он не хотел об этом задумываться.


— Икарос, отдыхай...


Он убрал волосы с ее лица и погладил пальцами два хвостика на макушке.


Икарос пыталась встать, глядя на него щенячьими глазками:


— У хозяина сегодня важная работа, Икарос нельзя отдыхать...


У Янь поморщился и несколько удивленно спросил:


— Важная работа? А, это ты о несносных дуэлях? Пф, я их уже избил до потери пульса, вряд ли им хватит смелости прийти сюда снова.


Так как скоро должен был начаться Великий турнир, бойцы с рангом получали по тонне писем, даже Фей Фей приходилось с ними разбираться.


Для титулованных учеников настало время хаоса. В течение нескольких дней имена будут быстро меняться, Великий турнир был все ближе и ближе. За минуту случайный ученик может попасть в рейтинг, а в следующую минуту его потянет вниз другой, пытающийся остаться в рейтинге.


Те, у кого ранга не было, вызывали на бой учеников из конца списка, а те, кто стояли выше, пытались укрепить позиции. Тем временем топ ранга заваливали предложениями о поединке. Вот уж действительно порочный круг.


У Яня, которого все считали новичком, силу которого раздули в слухах, все оставили в покое спустя несколько дней вызовов на дуэль. На данный момент он был самым свободным бойцом с рангом.


И вот почему: У Янь поставил условие — любой ученик, который захочет с ним биться, должен приготовить 10 000 кредитов, которые в случае поражения перейдут к нему.


Нашлось немало дуралеев, которые считали, что им хватит сил его победить, но их размазывали о стенку, в буквальном и фигуральном смысле. Им до слез было обидно наблюдать, как с ID-карточки уходили 10 000 кредитов, все бежали от него наутек.


Пока количество дуэлянтов и их кредитов уменьшалось, У Янь наблюдал, как у него кредитов прибавилось, учитывая то, что свои он потратил в первые несколько дней, а после этого дуэлей не было.


Наконец, все поняли, как сильно они ошибались, считая, что у них есть шанс на победу, и как опасно это сказалось на кошельке. У Янь был жаден как волк, готовый проглотить целиком овцу, пока прибыль наконец не упала.


И все равно при таком раскладе жалеть было не о чем. Он добрался до грязной наживы, и мухи теперь беспокоят других — он убил двух зайцев.


Фей Фей переняла тактику У Яня, а вслед за ней — остальные сильные бойцы из рейтинга поступили так же, отчего назойливым ученикам пришлось искать себе другие цели для битья.


Когда Икарос вспомнила о чем-то важном, У Янь подумал, что она имеет в виду это. Ему лишь было интересно, что за богатенький ученик решил постучать к нему в дверь. К его удивлению Икарос покачала головой:


— Нет, хозяин мне сказал, что сегодня важный день, и если он забудет, я должна ему напомнить...


— Это я тебе такое сказал?


У Янь нахмурился. У него была [Безупречная память], но он легко терялся в бурном потоке информации. Это событие совершенно вылетело у него из головы. Пришлось вспоминать, что это был за важный день.


Он порылся в памяти и вскоре вспомнил.


— Икарос, пойди, отдохни, мне надо найти Микото!


– Да! Хозяин!


У Янь выбежал из спальни и постучал в дверь Микото:


— Микото, ты там?


— Янь? — прозвучал уставший голос с той стороны двери. Похоже, она недавно проснулась.


Неудивительно, учитывая то, что на улице еще не рассвело. Солнце еще не покинуло горизонт. Пусть Микото и ранняя пташка, она не просыпается настолько рано.


Микото открыла дверь. У Яня поразил вид Микото — моэ в пижаме, которая потирала перед ним заспанные глаза.


Микото не заметила этого взгляда и зевнула. Если бы при этом у нее в руках была подушка, У Янь бы упал от приступа милоты.


— Почему ты так рано проснулся? — спросила Микото раздраженным тоном, силясь не уснуть на месте. Обычно У Янь спал дольше всех, и Микото не ожидала, что настанет день, когда ее станет будить У Янь, а не она его.


Он вспомнил, зачем пришел, когда заметил, что Микото немножко расстроилась.


У Янь что-то шепнул ей на ухо. Почувствовал его горячее дыхание, она вздрогнула и залилась румянцем.


Микото выслушал его и сначала удивилась, но потом у нее заблестели глазки.


Когда У Янь договорил, Микото похлопала себя по плоской груди и защебетала:


— Нет проблем! Оставь это мне!


Приближался рассвет.


===


В столовой виллы У Янь, Хинагику, Микото и Икарос сидели за столом и завтракали. Тем временем Фландре-тян сидела на коленях у У Яня и с удовольствием ела из его рук. Было видно, что ей это очень нравится, она даже немножко покраснела.


Хинагику нахмурилась, заметив странную перемену отношений между У Янем и Микото, но она не могла понять, из-за чего она произошла, и ее это мучило.


Тишину нарушил У Янь:


— Хинагику, давай потом прогуляемся!


Та нахмурилась и неуверенно показала на себя пальцем:


— Я?


У Янь кивнул, посеяв еще большее сомнение в душе Хинагику. Уже не в первый раз он просит ее прогуляться. Однако он впервые просит ее одну, без Микото и Икарос.


Подозрительно!


Хинагику собралась что-то сказать, но ее перебила легкомысленная Фландре-тян:


— Я тоже хочу пойти!


Ее схватила Микото.


Она неловко засмеялась:


— Фландре-тян, ты пойдешь со мной, не мешай братику и Хинагику-нисан...


Так, а это уже странно.


Хинагику прищурилась. Она подняла руку и сказала:


— П-пожалуй, я пас...


Не успела она договорить, как возле нее откуда ни возьмись появился У Янь, схватил ее за руку и вытащил из-за стола:


— Не будь такой букой. Мы просто прогуляемся, пойдем!


— Стой...


После того как У Янь вытащил за собой Хинагику, Микото с облегчением вздохнула. Она обменялась взглядами с Икарос и улыбнулась.
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Глава 355



Глава 355: Сюрприз


Мировой институт Сильварии, свободная торговая зона.


Это место, где студенты могут установить киоски и продавать вещи за кредиты или обменять их на желаемые предметы. Из-за огромного количества киосков и предметов многие приходят сюда каждый день, чтобы что-нибудь купить или продать. Есть даже те, кто надеется нажиться на дураках, у которых есть глаза, но нет умения оценивать вещи.


Сегодня сюда пришла пара, которая, по-видимому, пришла не ради того чтобы торговать или вынюхивать сокровища.


Хинагику скрестила руки на груди и постучала по ним указательными пальцами. Судя по ее недовольному лицу и нахмуренным бровкам, ей было не до веселья.


Между тем парень рядом с ней не обращал внимания на ее выражение лица и продолжал тащить девушку от одного киоска к другому, ударяя по нелепым предметам, выставленным на продажу. Не смотря на то, что девушка не отвечала, он все равно находил способ продолжать беседу. Он так делал уже три часа.


Они просто осматривали товары, но когда они обошли весь рынок, и парень предложил вернуться и снова осмотреть киоски, дураку стало бы понятно, что у него есть какие-то скрытые мотивы.


Хингику постепенно начинала злиться, на висках появились жилки. Пока она наблюдала, как У Янь разговаривает сам с собой, ходя от прилавка к прилавку, она становилась еще злее.


Хинагику щелкнула пальцами, она остановилась, встав на пути у У Яня. Она закричала на него:


— Янь, что ты делаешь?


У Яня застал врасплох внезапный срыв Хинагику. Он ей улыбнулся и пожал плечами:


— Эй, ты так говоришь, как будто я делаю что-то плохое.


Хотя она по-прежнему хмурилась, ее гнев чуть стих:


— Ну, да, но тебе пора перестать...


— А? Что перестать?


Он поднял бровь, его губы дрогнули. Она опустила голову и завыла во всю мощь:


— Ты о чем?! Я про то, что ты меня уже пять раз обвел по всей площади и ничего не купил!


У Янь поднял руки и отошел. Не из-за того, что хотел, чтобы лицо Кайчоу-сама было дальше от него, он просто не хотел, чтобы она брызгала на него слюной. Если бы ему нужна была слюна ,он бы предпочел попробовать ее от нее самой.


— Успокойся, Хинагику... — У Янь улыбнулся ей.


— Относись к этому так, как будто у меня случился психотический эпизод. Давай оттянемся...


— Я не обираюсь идти с тобой! — Хинагику закатила глаза и отвернулась. — Я возвращаюсь домой...


— Пожалуйста, не надо!


У Янь схватил Хинагику за руку. Он потянул ее обратно, несмотря на протесты:


— Тебе все равно нечего делать дома, просто расслабься и убей со мной время...


Хинагику спросила его с мольбой в голосе:


— Янь, может, перестанешь играть со мной в игры разума? Если тебе есть что сказать, просто скажи, не заставляй меня плясать под твою дудку...


У Янь почесал щеку, по-прежнему держа ее за руку:


— Тебе ведь все равно нечем заняться, да? Походи со мной, посмотри киоски, неужели так сложно?


Хинагику хотела что-то сказать, но она не могла противиться жалостливому взгляду У Яня. И он снова потащил ее за собой как беспомощное дитя.


Они обходили прилавки до тех пор до самого заката.


По дороге домой Хинагику кипела, ее шаги ускорились. Не нужно было быть гением, чтобы понять, что она злится. У Янь шел за ней, пытаясь не злить еще больше. С точки зрения наблюдателя казалось, что какая-то парочка поссорилась.


Этого и следовало ожидать, он заставил ее бесцельно бродить по свободной торговой зоне. Она не отличалась спокойным нравом, поэтому ему повезло, что она только злилась.


Когда Хинагику с размаху открыла дверь виллы, кипя от ярости, перед ней раскрылась удивительная сцена.


— С днём рождения! — приветствовали ее Микото, Фландре-тян и Икарос и открыли хлопушки. На голову пораженной Хинагику посыпались конфетти и цветные ленты. У Янь невольно ухмыльнулся.


На самой ярко освещенной стенке зала висел плакат «С 16-летием, Хинагику!», магические светильники, развешанные повсюду, выглядели празднично, как будто в доме праздновали Рождество.


Микото улыбнулась и обняла ошеломленную именинницу:


— С днём рождения, Хинагику!


Наконец, придя в чувство, она поглядела на У Яня, Фландре-тян и Икарос, которые стояли и улыбались ей:


— Сегодня мой день рождения?


У Янь громко рассмеялся:


— Сегодня 3 марта. Только не говори, что ты забыла о собственном дне рождения.


Хинагику остановилась на секунду и разинула рот на У Яня:


— Значит, ты заставил меня проходить с тобой весь день ради того, чтобы остальные приготовились ко дню моего рождения?


У Янь улыбнулся и не стал отвечать. Хинагику опустила голову, она была тронута.


Она считала, что она как одна из призванных созданий У Яня, которому приходится жить в другом мире и проходить там миссии, больше не сможет праздновать дни рождения. У Янь устроил ей сюрприз!


Икарос вынесла торт. Она отдала Хинагику коробки с подарками и тоже пожелала ей счастливого дня рождения.


— С днём рождения...


Хинагику приняла подарки с широкой улыбкой на лице:


— Спасибо!


— Не забывай обо мне! У меня тоже есть подарок! — Фландре-тян крича и подпрыгивая подарила ей коробку. Не стоит говорить, что на лице Хинагику появилась широкая улыбка:


— Большое спасибо, Флан!


— Хинагику, вот твой подарок от меня!


Микото подарила ей подарок ,и та приняла его с улыбкой. Хинагику была довольна как пингвин, на которого высыпали тонну рыбы.


Ей нравилась жизнь в этом мире. Впервые с начала их приключений она ощущала радость.


Пусть семья не с ней, у нее есть отличные друзья, и ей не на что жаловаться. Более того...


Хинагику посмотрела на У Яня, который за ней наблюдал. Она положила руку на грудь, в ее зеленых глазах блеснула страсть.


С ней был важный для нее человек.


В воздухе прозвучали взрывы — небо украсили фейерверки.


Люди в Мировом институте Сильварии были в шоке.


Многие задавались вопросом, у кого хватило смелости провернуть такой трюк, как кто-то посмел пускать фейерверки в Мировом институте Сильварии.


Однако правила, запрещающего это делать, не было, так что...


Хинагику наблюдала за фейерверками. Они согревали ей душу, все больше и больше.


Перед Хинагику появилось розовое хрустальное ожерелье. Ее особенный молодой человек помог ей надеть ожерелье и прошептал ей на ухо успокаивающим голосом:


— С днём рождения...


Хинагику схватила хрустальное ожерелье и погрузилась в настроение, созданное фейерверками и теплом, исходившим от человека, который стоял позади нее. Она блаженно закрыла глаза.
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Глава 356: Ночной подарок на день рождения


Ночь...


У Янь лежал на кровати, подперев голову рукой. Он глядел на луну и довольно улыбался.


Ему доставляло столько удовольствия наблюдать, как Хинагику светится от счастья. Это того стоило.


Он всегда волновался за то, что девочки могут быть недовольны своей жизнью. Неизвестная страна, несомненно, всегда вызывает волнение, не говоря уже о новом мире.


Микото, скорее всего, ощущает себя нормально — ей надоела спокойная жизнь. Она проводила время, убирая с улиц академгородка разбойников. А еще она стала помогать Куроко, у которой было много работы в суде. Она участвовала в таком количестве миссий не из-за чувства справедливости. Это было ради того, чтобы внести в жизнь переживания.


От мира вроде Сильварии, где было много суперсильных людей, а бои происходили на каждом шагу, появлялось странное чувство. Тем не менее, ей это нравилось в силу ее приключенческого запала.


Тем временем Икарос жила в Синапсе как орудие, которым подавляли конфликты. В таких условиях жизни мало различий. Причем когда У Янь ее призвал, ее чувства были запечатаны, поэтому она не могла ни с чем сравнить те условия, в которых жила сейчас.


Для Икарос хозяин был всем ее миром. В оригинальном аниме после того как она узнала главного героя, она привыкла к новой жизни ппросто потому, что рядом с ней был человек, которого она ценила в жизни больше всего. И теперь у нее был У Янь, ситуация практически повторилась.


Астрея ветреная. Скорее всего, она не знает, что зовется домом, а что — чужбиной. С другой стороны, Сёкухо Мисаки так долго подчинялась темной стороне академгородка, что любой город был для нее просто обителью, которую при желании можно было легко заменить.


Кинухата Саяи, Френда и Такицубо Рико принадлежали к одной из особых операционных группировок города. Этот новый мир мало отличался от их родного. Фландре-тян охотнее осталась бы в этом мире, чем вернулась обратно в Генсокё, и неудивительно — после того как ее продержали в подвале 400 лет или даже больше.


Кто знает, может быть, однажды она начнет скучать по Ремилии и захочет ее навестить. По крайней мере, сейчас ей жилось вполне хорошо, и У Янь мог вздохнуть спокойно.


Для Хинагику, которая жила в относительно спокойном мире, ей пришлось перейти от обычной школьной жизни, где порой происходило сверхъестественное, и это серьезная перемена для человека, который боится мистики.


За нее У Янь волновался больше остальных. Он думал, что ей тут может не понравиться или что она будет недовольна.


Видя, как Хинагику искренне смеется, у У Яня отлегло от сердца.


Спустя некоторое время кто-то постучал к нему в дверь, и он быстро пришел в чувства.


Он нахмурился, но заинтересовался. Кто это мог быть в такой безбожный час?


— Кто там?


Из-за двери послышался напряженный голос:


— Э-это я, Хинагику...


— Хинагику?


У Янь смутился. Сейчас глубокая ночь, какое у нее может быть к нему дело? Может быть, она хочет что-то ему сказать по поводу дня рождения?


Он встал с кровати и открыл дверь. Хинагику стояла перед ним в розовой пижаме.


Она чуть покраснела и завертелась на месте. Такое поведение показалось У Яню странным.


Что она задумала?..


— В чем дело, Хинагику?


У Янь начал ее рассматривать, чтобы понять, что случилось.


Хинагику подняла голову и замялась, прежде чем озвучить свои мысли писклявым голосом:


— Насчет сегодняшнего дня, спасибо...


У Янь покачал головой и улыбнулся. Он наслаждался растерянным видом Кайчоу-сама, но все равно ответил:


— Я так и думала, что ты хотела сказать именно это. Ты ведь уже поблагодарила меня на празднике.


Хинагику надула губки. Она опустила голову и замолчала. У Яню было интересно, не слишком ли это — просить цундере сказать «спасибо».


Хинагику решительно подняла голову, встала на цыпочки и чмокнула У Яня в щеку.


У Янь не поверил в случившееся. Увидев, что Хинагику зарделась, он едва не засмеялся над ее неловкостью.


Реакция У Яня заставила Хинагику покраснеть еще больше. Она попыталась отодвинуться, но У Янь не собирался отпускать ее просто так.


Ну уж нет.


Он схватил ее за руку и потянул в объятия. Не успела Хинагику понять, что происходит, как похотливое ухмыляющееся лицо постепенно увеличилось в ее поле зрения.


Когда мягкое ощущение захлестнуло их, они вздрогнули. Хинагику заметила, что, несмотря на ее потрясение, толстый язык раскрыл ее рот и затанцевал с ее язычком.


Она издала сдавленный звук, ее взгляд стал пустым. Хинагику закрыла глаза и обвила его шею руками, и они дали себе волю.


У Янь поднял ее за бедра, прижал к своей груди и понес в комнату. Ловким пинком он закрыл дверь.


Как только это случилось, Хинагику поняла, что У Янь уже положил ее на кровать. В следующее мгновение что-то тяжелое пригвоздило ее к месту.


— Н-н-н...


Она застенчиво взвизгнула, но это не помешало дикарю раздеть ее одним махом. Перед У Янем предстало ее нетронутое тело цвета слоновой кости во всей красе.


— Стой... М-м...


Он зажал ее рот губами. Хинагику знала, что не сможет ничего сказать или сделать, чтобы ему помешать. Она закрыла глаза и дала большим рукам ласкать ее тело.


Вскоре У Янь поднял Хинагику и усадил ее на колени лицом к себе, его мини-я стоял на стражн входа в ее таинственное подземелье. Хинагику запаниковала, У Янь усадил ее вниз, в свои объятья.


— Ай... м-м...


Хинагику почувствовала, как что-то вторгается в нее внизу. Это было знакомое ощущение, которое она не знала, как описать. Как бы то ни было, она не сдержала стон.


Наслаждаясь тем, как раскрасневшаяся Хинагику перед ним извивается, он облизнул губы и поднял бедро, чтобы ее пронзить. Было ясно, что это было больше, чем Хинагику могла стерпеть, судя по тяжелому дыханию и завораживающим стонам.


У Янь схватил ее за мягкие ягодицы и покачал ее вверх и вниз. Он подпитывался ее приглушенными стонами. В ближайшее время он не собирался выходить из этого сладостного переплетения.


Она открыла глаза и показала свои страстные зеленые глаза. На лице У Яня по-прежнему царила непристойная улыбка, но Хинагику пыталась противиться удовольствие, которое грозилось побороть ее рациональное мышление. Она положила голову ему на плечо и просто дала У Яню дойти с ней до конца.


Это продолжалось и продолжалось. По комнате раздавались стоны и охи. Ветер прикрыл луну облаками. В комнату проникал слабый лунный свет, освещая две фигуры, переплетенные в борьбе тел и разумов.
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Глава 357



Глава 357: Начало Школьного турнира!


В турнире могут принять участие лишь 100 бойцов с рангом из 10 миллионов учеников. Этот строгий критерий говорит о том, что принять в нем участие могут только лучшие.


В самом деле, система выбирает лишь тех, кто сумеет однажды выйти и прославить свое имя по всей великой стране.


Это очень строгое правило для тех, кто хочет участвовать, но это не мешало усердно искать возможность показать себя. Сильные и храбрые, которых обычно не было на уроках или слонялись без дела, начинали исправно ходить на учебу и показывать боевые навыки, ум и силу на полную мощь, участвуя в боях на арене. Учеников манило на этот спектакль как кучку девственников к сексуальной девушке.


Бойцы с рангом вызывали друг друга на дуэли, при этом отбиваясь от учеников без ранга. Из-за этого официальный список учеников с рангом постоянно менялся.


По мере приближения Школьного турнира ученики все больше взвинчивались. Все говорили о предстоящем соревновании, даже тема с ангелом потеряла былую популярность.


Время тикало, и те ученики, которые тайно тренировались или пробовали взрывной рост, не теряли его даром - вызывали на бой тех бойцов из ранга, которых обычно боялись.


Неважно, чем занимались ученики, к У Яню это точно не имело никакого отношения.


После того как У Янь начал операцию «Профит с нубов», его почти перестали звать на бой. Тем, кому хотелось испытать удачу, приходилось проверять свои силы и кошельки, прежде чем зайти на арену.


Несколько последних дней до начала Школьного турнира У Янь наслаждался золотым временем, которого не было у других бойцов. Он лениво отдыхал с Хинагику, Микото, Икарос и Фландре-тян.


Наконец, начался Школьный турнир.


Мировой институт Сильварии, центральная площадь.


Это было самое большое место во всем Мировом Институте Сильварии. Тем не менее, сюда приходили редко, потому что площадь была большая, но смотреть на ней было не на что.


Сегодня все было иначе.


Центральная площадь станет местом проведения Школьного турнира.


Ей требовалось вместить максимальный наплыв толпы свыше 10 миллионов учеников и учителей.


Из центральной площади при желании можно было сделать аэродром, так что...


Черт, даже ее не хватает...


Когда туда пришли У Янь, Хинагику, Микото, Икарос и Фландре-тян, они увидели, что повсюду ходят люди. Их было буквально море, стоял ужасный гам, все толкались, чтобы хоть как-то освободить себе место. Было не просто шумно, это был настоящий хаос.


Глядя на великую стену из людей, у У Яня с девочками пропал дар речи. Они подумали, что если бы все люди встали друг на друга, по высоте они бы превзошли башню-арену.


К счастью, для участников организовали отдельный вход на мероприятие, иначе до центральной площади пришлось бы добираться лишь по воздуху.


Зайдя на специальную дорожку для участников, У Янь и компанию отвели к месту действия. Там они увидели огромную платформу.


На некотором расстоянии от платформы находилась вышеупомянутая великая стена людей. Толпа аплодировала так громко, что концерт любой поп-звезды казался грустной шуткой. Бойцы с рангом очень гордились собой. В конце концов, эта толпа собралась ради того, чтобы увидеть их в бою.


На вершине платформы была еще одна поднятая платформа — настоящая арена, на которой им предстояло драться.


У Янь встал у ограждения платформы и стал разглядывать площадь. Даже он завелся, увидев такую энергичную толпу.


Школьный турнир свел самых сильных учеников Сильварии. Они выделялись на фоне гениев, собравшихся со всей Сильварии. Как им было не гордиться?


Выделяться было легче, чем зарабатывать славу. Без настоящей силы они были лишь ступенькой на пути более сильных учеников.


У Янь не собирался становиться ступенькой. Он хотел выложиться на турнире по полной.


— Почему до сих пор не объявили начало?


На Микото была особая золотая школьная форма. Она прислонилась к перилам, не похожая сама на себя, но, по крайней мере, характер ее остался прежним.


В ее голосе слышалось волнение.


У Янь молча возразил сам себе:


«Не жестокий рейлган — плохой рейлган.»


Разминая спину, он поглядел на Хинагику:


— Никогда бы не думал, что ты интересуешься турниром. Не знал, что ты сможешь протиснуться в рейтинг всего за несколько дней, просто поразительно.


Хинагику улыбнулась. От У Яня ускользнул огонь в ее улыбке.


— Вы вечно на передовой. Я тоже решила хоть раз показать свою силу...


У Янь подумал, что она права — после призыва она редко выходила на бой.


У нее был низкий уровень, И У Яню не хотелось, чтобы она дралась, пока не наберется достаточного количества энергии.


После окончания тренировки она встречала противников, которых она не могла побороть — Какине Тейтоку, Акселератора, Алистера и Эйвасса. Против них У Яню и Микото было трудно. Что с ними могла сделать Хинагику против таких врагов без достаточной силы?


Школьный турнир — это подходящее место, где можно показать силу.


===


Имя: Кацура Хинагику


Способность: нет


Сила: А


Выносливость: B


Ловкость: А


Интеллект: B


Снаряжение: Шикосакура (ранг C)


Уровень: 65


===


65 уровень и сила среднего уровня 7 ранга.


Если говорить об уровне, ее могут победить не больше 30 бойцов рейтинга из 100. С присущей ей силой Хинагику могла легко войти в топ-20, а может, даже в топ-10 с натяжкой.


Хинагику примерно представляла, где она находится по рангу, но это не останавливало ее от желания показать миру, что она не просто хорошенькая девушка.


Она родилась в обычной семье, но медленно привыкала к У Яню и компании. С такой железной волей она не собиралась позорить звание президента студсовета школы Хакуо и своего учителя по фехтованию. Она заставит мир узнать ее имя.


У Янь заметил решимость на лице Хинагику и невольно улыбнулся.


Это твоя сцена, иди и завоюй мир.
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Глава 359



Глава 359: Королева звездного света, королева этого института!


Каа сосредоточился на Икарос, но та этого не замечала. В ее изумрудных глазах отражался лишь У Янь.


Видя, что Икарос не собирается разговаривать с Каа, У Янь вздохнул с облегчением, иначе если бы это продолжилось, вышло бы очень неловко.


Чтобы это прекратить, У Янь к нему подошел:


— Икарос не собирается принимать участи в турнире. Жаль тебя разочаровывать, принц Каа.


Каа заметил, насколько У Янь неказистый, лишь когда тот с ним заговорил. На его заявление он поморщился:


— Мисс Икарос, вы действительно не собираетесь участвовать? Но ведь с вашей силой получить место в рейтинге — сущий пустяк.


Каа не знал, насколько сильна Икарос, но он догадывался, что она сильнее Сильф и Микото судя по тому, что она сумела заблокировать их неистовую атаку. Ему не хватило уверенности заявить, что он смог бы закрыть людей от последствий столкновения двух энергетических тел.


Если бы кто-нибудь сказал, что у Икарос не хватит силы пробиться в рейтинг, то после этого представления этот человек отказался бы от своих слов.


У Янь улыбнулся:


— Икарос нравится спокойствие, она не из тех, кто обожает шум и хаос, так что...


У Янь намекал на то, что в интересах Каа не привязываться к кому-то столь особенному. По-видимому, Каа не понял намека.


— Неужели? Очень жаль... — сказал Каа удрученно. Он не притворялся, он по-настоящему расстроился. А значит, он больше не увидит этой сцены.


У Янь не знал, плакать ему или смеяться. Если не обращать внимание на его завидное положение в данный момент, он был отаку, который всего несколько месяцев назад боялся взять девушку за руку. У Янь был неопытен в таких вопросах и не знал, что делать с поклонниками вроде Каа.


К счастью для него, фортуна была на его стороне.


У входа на платформу появились Фей Фей и Лулу с остальной компанией. Они сразу заметили У Яня с остальными и ускорили шаг.


— Янь! — громко закричала Лулу. Она побежала к нему, опередив Фландре, которая до этого спокойно витала в собственных мыслях. Она потерлась о него лицом.


Фландре знала цену, которую ей пришлось заплатить, чтобы попасть к маленькой Лирин в штаб-квартире Рокового леса. Ей пришлось через такое пройти, по крайней мере, дважды. Фландре-тян понимала, что Лулу никому не желала зла. Она могла лишь промычать в ответ и смириться с мягкой пыткой Лулу.


Каа стало неловко. Его, второго по силе ученика в Мировом институте Сильварии и крон-принца империи Фейя, еще ни разу настолько не обделяли вниманием.


По-видимому, игнорирование Икарос не вписывалось в его картину мира.


А все потому, что Лулу его не заметила, а Фей Фей не обращала на него внимание. Она поприветствовала Каа как рыцаря, а не как аристократа. Это означало, что Фей Фей относилась к нему как к человеку совершенно другой касты.


— Приветствую, принц Каа!


Каа одобрил вежливые манеры Фей Фей. В ответ он поклонился:


— И вам приятного дня, мисс Фей Фей!


Каа посмотрел на толпу, и, перед тем как попрощаться, в последний раз поглядел на Икарос:


— Похоже, Мисс Фей Фей и ее спутники — старые знакомые мисс Икарос. Прошу прощения за то, что навязываюсь. Надеюсь, девочки, что не встречусь с вами во время турнира, или мне просто придется сдаться, потому что я не могу представить, как буду бить таких изысканных молодых дам, как вы.


Каа помахал рукой и ушел стильной походкой. Толпа засмеялась, но девочки знали, что Каа не сдался по-настоящему, он лишь вел себя как обычно.


У Яня несколько разозлил его комментарий.


Что ты имел в виду? Я — настоящий мужчина! Лучше молись, чтобы я не встретил тебя на поле боя. Даже если я не смогу затолкнуть тебя в другой социальный класс, я сделаю так, что ты будешь чувствовать себя отвратительно!


После молчаливой клятвы наконец прибыло Море толстого льда. Во главе группы, очевидно, были Бинь Мянь и Бинь Линь.


Бинь Линь уставился на У Яня. Он быстро отвернулся в другую сторону и увидел Микото с Икарос. Тем временем Бинь Мяню так и тянуло подойти и укусить У Яня за лицо.


У Янь беспечно посмотрел на него и улыбнулся Бинь Мяню с лучшим самодовольным лицом, которое было у него в запасе. Заметив, что он кормит У Яня возросшей ненавистью, он решил повернуть в другую сторону, холодно хмыкнув и игнорируя его — удивительно для ребенка зрелое поведение.


На верхних сиденьях, обращенных к платформе, многие зрители начали суетиться. Как будто они увидели суперзвезду, их оглушительные крики заполнили всю площадь.


Некоторых из бойцов рейтинга и их окружения застали врасплох, они едва не упали от шока.


Все посмотрели друг на друга: кто мог вызвать ажиотаж больше, чем трое сильнейших студентов?


Что за чертовщина?


Это вопрос возник в умах всех стоявших на платформе. Те, кто вызвал этот переполох, наконец появились. Некоторые из толпы поняли причину волнения почти сразу, в то время как другие широко раскрыли глаза, потому что они не верили своим глазам.


У Янь и компания, включая немногих остальных, удивились по-настоящему.


Им просто не верилось, что эти пять дам вызвали такую суету.


Они были невероятно красивы, все они были особенными ученицами, о чем говорила их золотая форма. Две из пяти девушек могли сойти лишь за лоли из-за миниатюрной, юной комплекции. У остальных троих были удивительно выразительные фигуры.


Та, что шла во главе, нуждается в особом описании. У нее были светлые волосы, и, если сравнивать ее с остальными, она была примерно настолько же привлекательна, насколько была другая блондинка, стоявшая за ней. Тем не менее, она обладала уникальным шармом, который привлекал всеобщее внимание.


Пятеро девушек заметили У Яня и компанию, которые до сих пор не отошли от потрясения. Они улыбнулись им, а те лишь открывали и закрывали рот, как рыбы.


Фей Фей наклонила голову набок:


— Ты знаешь этих девушек? Я думала, что да, ведь они поступили в институт вместе с вами. Думала, вы с ними...


У Яню и компании понадобилось немного времени, чтобы это обдумать. Тем временем Микото подпрыгнула и показала на них пальцем:


— Ч-что происходит? П-почему они...


— А, так вы не знаете?


— Фей Фей была несколько озадачена, но потом она все поняла.


— Точно, вы ведь не из фракций, да еще и новички в институте, поэтому ваши каналы связи еще не такие большие, это нормально…


Вон ту девушку зовут Сёкухо Мисаки. Она — лидер Королевы звездного света. Ее сила примерно находится на нижней границе среднего уровня 7 ранга, но у нее есть особенная способность, которая позволяет ей контролировать людей и управлять ими. Она вывела Королеву звездного света на позицию самой сильной фракции среди топ-12 всего за месяц!


Более того, девушка возле Сёкухо Мисаки известна как Астрея, и она обладает непостижимой силой, которая укрепила репутацию Королевы звездного света среди всех учеников. Некоторые даже начали ее звать...


Королевой института!
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Глава 360



Глава 360: Сестры Мисака — охранницы королевы?


У У Яня, Хинагику и Микото упали челюсти при виде Сёкухо Мисаки, Астреи, Кинухаты Саяи, Френды и Такицубо Рико. Все громко аплодировали, когда королева взошла на платформу.


Новая фракция? Королева звездного света? Королева института?


Сёкухо Мисаки на самом деле сумела создать фракцию такого масштаба всего за месяц?


Это вообще как?!


У Янь и компания удивились, что ее фракция настолько известна. Значит, Сёкухо Мисаки ушла, чтобы начать собственный дочерний проект. Ему хотелось заплакать, но он не мог выдавить из себя ни слезинки.


Фракция наравне с другими двенадцатью, да?


Рост фракции до такого статуса всего за месяц — это подвиг, который ждешь только от Дзё-сама. Было ясно, что она очень популярна.


Часть славы, скорее всего, появилась благодаря этому достижению. Более того, Дзё-сама с остальными девушками из ее компании были красивы, и, конечно, у каждой из них был собственный фанклуб.


По сравнению с Дзё-сама его фракция была едва заметна — и по размеру, и по популярности.


Микото позеленела, потом побелела, побагровела, почернела, а потом заиграла всеми красками. Она сжала кулаки:


— Я знаю, эта женщина что-то задумала. Вижу, ей до сих пор нравится быть в центре внимания.


Может быть, если бы все на том и закончилось, Микото бы не сорвалась. Она не завидовала славе Сёкухо Мисаки, но Фей Фей сказала кое-что, что она на смогла пропустить мимо ушей. После этих слов вокруг нее запрыгали молнии.


— Ах, да, у Королевы звездного света есть несколько участниц, которые выглядят точно так же, как Микото. Они — элитные ученицы, которые стоят выше обычных последователей Королева звездного света. Скорее всего, все они — охранницы Сёкухо Мисаки. Интересно, как это у нее получилось рекрутировать столько одинаковых девушек, которые сильны как вместе, так и по отдельности.


Бац!


Звук шел от головы Микото. Она механически повернулась к Фей Фей и выдавила улыбку:


— Не могла бы ты еще раз рассказать об охранницах, одинаковых на лицо?


— Да! Хоть мне и трудно в это поверить, это, скорее всего, какой-то метод культивации...


Треск-треск.


Вокруг Микото заплясали молнии. Фей Фей от потрясения подпрыгнула. Микото в молниях так разозлилась, что, скорее всего, выпустила бы их в Сёкухо Мисаки, если бы У Янь с Хинагику не оттащили бы ее. Хинагику обняла Микото, чтобы ее сдержать.


— Микото! Успокойся!


— Отпусти меня! — зарычала Микото. Пока У Янь с Хинагику ее держали, она брыкалась в сторону Сёкухо Мисаки, как будто хотела пнуть ее хотя бы в поле зрения.


— Я взорву эту женщину в подпространстве. Как она смеет использовать сестер как охранниц! Это — вызов лично мне!


— Микото, не сходи с ума, это же Сёкухо Мисаки, она ведь не какая-то преступница, я не хочу никого спасать космическим шаттлом!


У Янь и Хинагику пустили всю энергию на то, чтобы сдержать Микото от буйства. У Яню было нормально, потому что у него было сопротивление молниям, которые испускала Микото, но у Хинагику такого сопротивления не было. Удивительно, что Хинагику до сих пор держится, а не корчится на земле.


Фей Фей и Лулу были поражены этой сценой. Когда Микото назвала девушек своими сестрами, они поняли, что произошло.


Ее сестер использовали как охранниц для каких-то целей, и, естественно, Микото считала это неприемлемым. У них сложилось впечатление, что Микото совсем не нравилась Сёкухо Мисаки. Кроме того, по их мнению, сестер Микото было слишком много, но они решили не совать свой нос, куда не нужно.


Толпа тоже удивилась этому откровению. Все предполагали, что Королева сделала это нарочно, используя какое-то зелье, чтобы изменить внешность. Может быть, они принадлежали к одному клану, потому что они тренировали одинаковый метод культивации, и поэтому у них получилось быть такими одинаковыми.


В Сильварии много методов культивации, был метод доу ци с ледяным свойством, были методы, скрывающие доу ци и магию. Действительно, есть целый ряд методов культивации, поэтому казалось естественным, что существует методы, меняющие внешний вид. Сбитые с толку ученики сами додумывали на ходу.


Они задавались вопросом, к какому клану они принадлежали, у кого был такой специальный метод культивации. Он создавал так много одинаковых с виду последователей.


У Янь до сих пор не знал, плакать ему или смеяться. Тут все было просто: они не принадлежали ни к какой особой или клану, они пользовались особыми методами культивации, чтобы выглядеть одинаково.


Увидев фракцию Сёкухо Мисаки, он ощутил себя беспомощным. Даже в другом мире она не удержалась и создала собственных последователей, вернув себе титул королевы школы. Надо отдать ей должное, ей хватало на это мужества.


И чтобы еще сильнее разозлить Микото, она сделала из ее сестер охранниц.


Как враг Микото, она никогда не забывала найти причину для ссоры. Серьезно, Джоу-сама, не пора ли сбавить тон?


Несмотря на молчаливый укор, он признал находчивость Сёкухо Мисаки в использовании сестер в качестве телохранителей. Если бы там был он, сестра, вероятно, все еще была бы в блоке биозащиты.


Сёкухо Мисаки сумела сделать для сестер то, что не смог У Янь — она позволила им жить среди людей и стать частью их общества.


Сестры были призваны У Янем, их потенциал, скорее всего, бесконечен, что делает их особенными ученицами. Однако тот факт, что они до сих пор лишь элитные ученицы, должно быть, означает, что Сёкухо Мисаки потянула за кое-какие ниточки, чтобы 20 000 учениц не появились в Мировом институте Сильварии волшебным образом. Это, без сомнения, вызвало бы настоящий ажиотаж, поскольку в институте всего 1000 особенных учеников.


Джоу-сама, наверно, использовала Мертальный выход вместе с другими мерами, чтобы никто ничего не узнал.


Бам!


Когда Микото уже приготовилась стрелять из рейлгана по Джоу-сама, чтобы показать, что она обо всем этом думает, мысли всех вокруг прервал громкий звук. Повсюду постепенно стало тихо. Тишина нарушилась, когда в небе появились полосы света. В них виднелись человеческие фигуры. Когда они угасли, стало видно около дюжины человек. Они стояли на вершине платформы, оглядывая людей на площади.


У Янь просканировал их и выяснил по их ауре, что они очень сильные. Как оказалось, это были члены школьного совета.


Вперед выступил старик с белоснежной бородой. Он был одет в черную, как смоль, мантию. От него не исходило никаких признаков энергии, но его опасное присутствие почувствовали все.


Старик протянул руки, и все в ожидании замолчали.


Он просканировал толпу и остановился, когда нашел Лулу. Затем он повернулся к ошеломленному У Яню. Старик ему улыбнулся.


Лулу заметила деда, ахнула и прикрыла рот руками.


— Деда!


— Деда?


У Янь снова поглядел на старика, который ухмылялся, глядя на него.


Так это он — дед Лулу, тот самый, который выступил в его защиту, когда на него накинулись с расспросами?
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Глава 361



Глава 361: Великий турнир, первый раунд


Лэй Ван Лори


Уровень: 84


Дед Лулу, Лэй Ван, посмотрел на публику и заговорил, не открывая рта:


— Да начнется мероприятие Мирового института Сильварии! Прослушайте правила. Нет особых запретов на использование меча, разрешается калечить, но убийство абсолютно запрещено. Любой, кто нарушит правила, потеряет не только право участия, но и будет исключен из Мирового института Сильварии навсегда. Поединки будут проводиться в случайном порядке. Хрустальный шар распределит дуэли среди 100 участников. Победитель проходит дальше, проигравший проигрывает раунд турнира. Последние десять оставшихся участников получат специальные призы от школьного совета. Чем выше ранг, тем лучше награда. Покажите себя с лучшей стороны и учитесь друг у друга. Возможно, некоторых из вас волнует, что попадется сильный противник, и это повлияет на ранг. После турнира ранги будут упорядочены лично мной, поэтому можете не беспокоиться и выложиться на полную.


Многие участники вздохнули с облегчением. Было бы плохо встретиться в бою с кем-нибудь из топ-10 и упасть на дно рейтинга.


Лэй Ван улыбнулся, взмахнул рукой, и перед ним появился хрустальный шар. Он что-то проецировал в небо. Это был список участников. Начали появляться имена, словно из лотереи.


— Итак, начнем...


Имена начали крутиться, а от мановения его руки полетели еще быстрее. Участники заволновались.


Многие ученики втайне молились, чтобы им не попался боец из топ-10. Будет плохо вылететь из турнира так рано.


Вскоре появились результаты. У Янь внимательно на них поглядел.


На лице Лэй Вана появилось веселое выражение. Он зачитал результат:


— Первый раунд. У Янь против Цин Цзин Хуа! Участники, прошу вас пройти на арену!


— Первый раунд...


У Янь надул губы. На него упал холодный, колкий взгляд, пока он думал, повезло ли ему попасть в первый раунд или нет.


Он оглянулся и увидел нежную, красивую девушку, которая глядела, или, скорее, злобно смотрела искоса. У Янь смутился.


Он озадачено рассмотрел ее и подумал про себя:


«Что я ей такого сделал? Интересно, чего это она на меня так глядит...»


Фей Фей увидела девушку и быстро информировала У Яня, весело улыбаясь.


У Янь ее спросил:


— Сестрица Фей Фей, ты знакома с этой девушкой?


— Конечно, знакома, — рассмеялась Фей Фей и хитро посмотрела на У Яня. — Это твоя противница, Цин Цзин Хуа.


У Янь ничуть не удивился. С какой стороны не погляди, было не похоже, чтобы она была от него в восторге. У Яню не нужно было знать ничего, кроме того, что это — его оппонент в предстоявшем матче. Он знал лишь одно: она имеет на его счет большие предубеждения, будто она знала, кто он такой.


Фей Фей смеялась над растерянным У Янем. Она решила раскрыть карты:


— Цин Цзин Хуа — член Моря толстого льда. Более того, она — вторая половина Бинь Линя, их лидера.


У Янь разинул рот. У него дернулась бровь, а губы дрогнули от мысли, что ему придется драться с девушкой его врага.


Бинь Линь тоже нахмурился. Он не ожидал, что Цин Цзин Хуа будет биться против У Яня. Хорошим это дело не закончится...


Бинь Линь знал, насколько крепок У Янь, ведь он провел против него один раунд. Он знал, что у Цин Цзин Хуа практически нет шансов выиграть против него.


Бинь Линь повернулся к своей девушке:


— Цин Цзин Хуа, если получится, просто сдайся, в этом нет ничего постыдного...


Она нахмурилась, опустила голову, но все равно согласилась:


— Я понимаю, молодой хозяин Бинь Линь...


Бинь Линь начал нервничать.


Цин Цзин Хуа была его девушкой, он знал, что она это сказала, только чтобы он успокоился. В критический момент она не признает поражение.


Бинь Линь вздохнул:


— Не заставляй себя, я не хочу, чтобы тебя ранили.


Цин Цзин Хуа просияла:


— Я поняла, молодой хозяин, я обязательно выложусь на полную и буду защищаться во время боя!


Бинь Мянь надул губы, он обиделся и расстроился. Цин Цзин Хуа по силе была примерно равна ему, и поэтому он знал, что она была не ровня У Яню.


— Участники, на позицию! — объявил Лэй Ван. Цин Цзин Хуа прыгнула и приземлилась на арене. Бинь Линь улыбнулся ее элегантному появлению.


У Янь покачал головой. Ничего не поделать, противник есть противник.


У Янь пропал с места и появился на сцене, по-видимому, телепортировавшись туда. Все зааплодировали его невероятно быстрому перемещению.


Цин Цзин Хуа помрачнела. Худощавая фигура У Яня противоречила ужасной силе, которую она ощущала по его подавляющей ауре. Она решила, что не сумеет победить, если не выложится в полную силу в самом начале битвы.


Она взмахнула руками, и в них появились два моргенштерна, по-видимому, редкое оружие. От одного их взмаха вся арена затряслась, и поднялся ураган.


У Яню захотелось заставить ее извиниться за то, что при такой милой внешности она держала такое страшное оружие.


Цин Цзин Хуа подняла брови на У Яня:


— Ты не достанешь оружие?


У Янь улыбнулся. Он принял боевую стойку, молча ответив на ее вопрос.


Цин Цзин Хуа больше ничего не сказала. Она побежала на У Яня с моргенштернами в руках.


У Янь просканировал ее. Он поднял руку и щелкнул пальцами. Вдруг пространство вокруг арены сдвинулось.


За У Янем пошли волны, словно за ним появилось вертикальное озеро. Пространство приобрело красноватый оттенок.


Из-за ряби появились черные железные клинки. Мечи зависли в воздухе.


По грубым подсчетам там были, по крайней мере, тысячи мечей.


Толпа поразилась, участники были шокированы, Цин Цзин Хуа остолбенела, и только директора института совершенно не волновались.


Что тут началось!
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Глава 362



Глава 362: Быстрые победы, следующая — Хинагику!


Черные Мечи заполнили пространство вокруг арены. Цин Цзин Хуа и зрители под багровой рябью знали, что это будет непросто.


На Цин Цзин Хуа оказывалось больше давления, чем ощущала публика.


Лэй Ван отвел глаза. Он развлекался, рассматривая рябь и багровое пространство. Не сумев понять, что это такое, он улыбнулся.


«Скорее всего, это какое-то особенное оружие. Что за парень, столько загадок. Подумать только, у него есть другие тузы в рукаве. Ясно, почему старый император не сумел сдержать свое любопытство.»


Лэй Ван прожил столько лет не ради того, чтобы стать сильным просто так. Просто наблюдая за этим зрелищем, он понял, что алое пространство само по себе является особым видом вооружения, а не сокровищем или способностью. Его способности к наблюдению не уступали его статусу.


Остальные ученики до сих пор этого не поняли, у них от удивления попадали челюсти при виде загадочного феномена на сцене.


Они не знали, что это было — иллюзия или реальность. Они впервые видели, чтобы кто-то манипулировал пространством в таких масштабах.


У Янь двинулся. Язык его тела показал ученикам, что перед ними не иллюзия.


Он махнул в сторону Цин Цзин Хуа, и в нее полетел один железный меч.


Цин Цзин Хуа помрачнела. Она сразу отпрыгнула, чтобы от него уклониться. Но при таком запасе мечей У Янь мог с легкостью заполонить ими всю арену как ковром, куда ей было уклоняться?


Он инициировал новую волну мечей. Естественно, Цин Цзин Хуа было некуда спрятаться.


Несколько мечей пробило ее защиту и пригвоздило ее руки к полу. Еще несколько прибило ее торс.


Не успела она очнуться, как ее тело было обездвижено, один из мечей повис у нее между глаз.


Все это случилось через 30 секунд после начала боя.


Она ошеломленно смотрела на меч, который ознаменовал ее поражение, капля холодного пота стекала по ее голове.


Публика молчала.


Лэй Ван поднял руку:


— Первый раунд: победитель — У Янь!


— Он выиграл!


Лулу и Фландре-тян радостно вскинули руки в воздух. Хинагику, Микото и Фей Фей не сомневались, что он выиграет, но все равно радовались победе.


Толпа начала ликовать как сумасшедшая. Врата Вавилона идеально подходят тому, кто хочет оказаться в свете софитов. Они поражают воображение, а их хозяину даже не надо двигаться, чтобы окончить бой.


— Я проиграла...


Цин Цзин Хуа уставилась в пол, ей было стыдно смотреть в глаза Бинь Линю. Он беспомощно вздохнул и попытался ободрить ее, похлопав по плечу. Он посмотрел на У Яня:


— Не расстраивайся, я до него доберусь...


Цин Цзин Хуа кивнула, а Бинь Линь хихикнул. Эти двое были невероятно уверены в способностях Бинь Линя.


— Янь, этот вредина на тебя смотрит...


Лулу толкнула У Яня в руку и показала на Бинь Линя. У Янь посмотрел в его сторону и ответил:


— Мамочки, похоже, у него появилась новая причина со мной подраться, помимо мести за младшего брата. Теперь ему придется защитить честь своей девушки...


У Янь невольно улыбнулся. Он его мало беспокоил.


Для него было лучше, чтобы Бинь Линь его ненавидел. Так за него дадут опыт. Согласно Системе, за бои без враждебности не давали опыта.


Например, Цин Цзин Хуа пыталась бороться с ним, у нее была враждебность. Естественно, за нее У Яню дали опыт, когда он выиграл, но так как у нее низкий уровень, свой уровень он не поднял.


Проекция снова сдвинулась, один за другим бойцы из рейтинга поднимались на поединок и сражались на арене.


После матча У Яня были очень интересные бои, хотя в них и не было того величия и легкости, которая была у него. После него бои были напряженные и более сбалансированные.


Топ-10 тоже выходили на сцену.


Словно по наитию У Яня они тоже выходили во всеоружии и быстро побеждали противников. Публика каждый раз охала от неожиданности и удивления.


Все больше и больше участников выходило из игры, и наконец настала очередь Микото.


Она, как и У Янь и остальные топ-10, победила противника не напрягаясь. У ее противника была сила кого-то около среднего уровня 7 ранга. С Цин Цзин Хуа он бы еще мог побороться, но точно не с Микото.


Она нашла брешь в обороне противника и прикончила его рейлганом.


У Янь заметил, что Микото несколько разочаровалась, и ей пришлось вернуться после короткого времени на сцене. Он не знал, смеяться ему или плакать: неужели она ожидала такого же боя, как с Сильф? Матча, где не гарантируется безопасность зрителей?


Лэй Ван называл участников, и на этот раз У Янь и компания притихли.


Одной из участниц была Хинагику.


У Янь повернулся к ней:


— Хинагику, ты справишься?


Она улыбнулась, убрала волосы с плеч и исполнилась уверенностью.


У Ян несколько поразился, глядя на нее сейчас: она выглядит так же, как внушительный президент студенческого совета Академии Хакуо, которую он видел по телевизору.


Фей Фей инструктировала ее:


— Хинагику, твой противник — один из доверенных генералов Багрового Края под руководством Биши. Он сильнее Лиши из Моря толстого льда, будь осторожна...


— Это ничего...


— Хинагику вышла вперед.


— Я справлюсь!


Она прыгнула и перекувыркнулась в воздухе, взмахнув руками, и грациозно приземлившись на арену.


—О-о-о!


Элегантность Хинагику вызвала овацию, некоторые даже сказали, что противнику конец, к его досаде.


У Янь улыбнулся, увидев, как хорошо ее приняли.


Как и ожидалось от Кайчоу-сама.


Фей Фей с Лулу обменялись взглядами и хихикнули. Хинагику, несомненно, сделала яркий выход.


Ее противник тяжело опустился на арену, пока все были заняты, приветствуя Хинагику, как будто им было все равно, кто он.
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Глава 363



Глава 363: Бой Хинагику, блистательный финал


Появился противник. Это оказался симпатичный молодой человек 24-25 лет. На его форме было ясно видно красную эмблему — доказательство того, что он был из Багрового Края.


Его красивое лицо портил кислый взгляд.


Он должен был быть доволен, что его поставили с новичком. Да, настроение у него было совсем не радостное.


Он был недоволен, что Хинагику получи столько оваций за элегантный выход. Она — мелкая сошка, где были овации, когда на арене появился он?


Парень решил отвоевать овации, выиграв этот матч в блестящей манере.


— Начнем...


Лэй Ван начал бой, когда обе стороны подтвердили, что они готовы.


Все с нетерпением ждали этого боя.


У Янь, Микото, Икарос, Сёкухо Мисаки, Астрея, Такицубо Рико, Френда, Кинухата Саяи — у этих восьми особенных учениц был непревзойденный уровень славы среди учеников Мирового института Сильварии.


У Янь вызывал на бой 9 великих фракций и боролся с бойцами из топ-10, пробился на 5 этаж, все в институте о нем знают. То же касалось Микото, потому что она сражалась с Сильф. Краткое появление Икарос помимо прочего сигнализировало о том, что сила у нее в руках может быть невероятной, если она решится ее показать.


Сёкухо Мисаки, Астрея, Кинухата Саяи, Френда и Такицубо Рико имели перевес в одно очко на У Янем и компанией. После поступления в Мировой институт Сильварии они основали 13-ю по величине фракцию.


Она поступила одновременно с остальными особенными учениками. Какой сюрприз привнесет она в этот бой?


Даже Лэй Ван с нетерпением ждал этого боя. Он пытался спрятать любопытство за нечитаемым выражением лица, но оно все равно было заметно. Ему была не так интересна она, а, скорее, с кем дружит Лулу. Он пришел наблюдать за ними.


Толпа начала болеть за Хинагику, голоса оглушали.


Парень, который привык, чтобы люди осыпали его похвалами, начал злиться, что она получает так много внимания.


Как и подобало бойцу из рейтинга, у него больше терпения, чем у обычного головореза. Он подавил эмоции и вооружился мечом, когда Лэй Ван объявил начало боя.


Было совершенно очевидно, что он не собирался сдерживаться только потому, что сражаться приходилось со слабым полом. Он открыл канал доу ци и перешел в боевой режим.


Хинагику махнула рукой, и вокруг нее закружились лепестки сакуры, материализовавшись в хрустальный меч.


Она с улыбкой наклонила голову. То, что противник вызвал доу ци, похоже, ее не волновало.


Фигура Хинагику размылась, когда она за одно мгновение покрыла расстояние между ними.


Прежде чем он успел отреагировать, она уже на него напала.


Он разозлился, увидев, что Хинагику не воспринимает его всерьез, да еще и ведет себя беспечно. Он нанес удар мечом с применением доу ци.


Удар меча так же яростен, как они сами. Он разрезал воздух в направлении плеча Хинагику.


У Янь поморщился, он волновался за нее. Если бы он попал, ей бы повезло отделаться огромной раной на плече.


Хинагику анализировала удар. Она подняла уголок губ и ухмыльнулась.


В этот момент казалось, что атака вот-вот ее заденет.


Хинагику нанесла удар Широсакурой, похожий на розовую молнию.


Бам!


Два клинка совершенно разных размеров схлестнулись. Глаза Хингику сверкнули, и она схватилась за рукоятку, чтобы парировать удар меча противника.


Фьють!


Луч от меча прорезал облака и пропал в небесах. Хинагику вышла из стычки совершенно невредимой.


— Что?!


— ошеломленно закричал противник. Его шок означал конец борьбы.


Она приняла стойку и снова нанесла удар мечом с розовой молнией по мечу бойца. Мощным движением она подняла свой клинок и обезоружила его.


Меч упал за пределы арены. Это был конец боя, и не потому, что противник остался без оружия, а из-за того, что Хинагику сделала потом.


Она хлопнула его по груди боковой стороной Широсакуры. Противник вылетел с арены, воя от боли.


Лэй Ван засмеялся и объявил конец боя:


— Победитель этого раунда — Хинагику!


Толпа на это никак не отреагировала. Все переглянулись, и аплодисменты перешли в громкий гул и поздравлений и похвалы.


У Янь облегченно выдохнул и не сдержал улыбку. Микото и Сёкухо Мисаки разделяли те же чувства.


У Яня искренне впечатлило выступление Хинагику, она сильно прибавила с прошлого раза.


Противника никак нельзя было назвать слабаком, он был примерно на том же уровне, что и Хинагику, но когда они сражались, Хинагику показал ему, кто тут босс, всего за 3 атаки. Конечно, она использовала элемент неожиданности, чтобы прыгнуть на своего противника, но даже тогда это требовало точности, чтобы прыжок вышел надежным.


У Хинагику не было особых способностей, кроме навыков кендо, которые она выучила в своем мире. Однако это не помешало ей эффективно их использовать и победить противника.


Хинагику — не слабый изящный цветок.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Velikij-Prizyvatel/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 364



Глава 364: Возвращение Сёкухо Мисаки, популярность королевы.


Лулу тут же обняла Хинагику, когда она спустилась с арены. Она так прыгала и смеялась что Хинагику запереживала.


— Хинагику! Ты потрясная!


— Да нет, ничего особенного...


Хинагику наблюдала, как Лулу трется о ее маленькую грудь. Лулу была старше ее на год, однако при ее нынешней внешности она казалась младше на год или два.


— Хинагику, не скромничай...


Фей Фей поправила волосы, наблюдая, как медики увозят на каталке противника.


— Твой оппонент — не мелкая рыбешка, его могут побороть многие из топ-100, но немногие могут размазать по полу за такое короткое время. Это доказывает твою силу.


Фей Фей неловко продолжила:


— Порой мне становится интересно, откуда вы взялись. Ты, Микото, Икарос, Янь — у каждого из вас такой талант и мастерство, что я начинаю сомневаться в собственном таланте и силе...


— Вот сейчас остановись, — перебила Лулу Фей Фей и толкнула ее. — Сестрица, ты потрясающая! Ты супер-пупер-сильная! Спорю, что если захочешь, на следующей неделе ты сумеешь напнуть этого парня из Багрового Края, за 2-3 удара!


— Не наговаривай на себя. По-моему, никто из бойцов 7 уровня не сумеет тебя побороть. Я уверена, что если провести исследование, тебя никто не превзойдет в таланте и силе, — успокоил ее У Янь. Если бы у У Яня и компании не было Системы, то Фей Фей сумели бы побороть лишь Астрея, Икарос и Фландре-тян. Более того, они — создания, чей возраст исчисляется веками, если вообще можно говорить об их смертности.


Им стало бы не по себе, если бы Фей-Фей из-за этого расстроилась.


Фей Фей поймала У Яня на оговорке.


— Уровень 7 включает тебя? — Фей Фей громко, дерзко рассмеялась.


— Да я просто шучу. Хватит меня утешать, я просто выпускаю пар.


Услышав это, Лулу разозлилась:


— Ого! Сестрица Фей Фей, я чуть не расплакалась, а ты такое говоришь?!


Фей Фей не знала, плакать ей или смеяться. У Янь, Хинагику и Микото обменялись взглядами и с облегчением вздохнули.


— О-о-о-о!


От громогласных аплодисментов У Яня и компанию едва не стошнило.


Лэй Ван объявил участников следующего раунда турнира. У Янь, Хинагику и Микото застыли на месте, увидев имя.


На арену позвали Сёкухо Мисаки.


Она очаровательно улыбнулась, отбросив золотистые локоны. Она была не сильна физически, поэтому не могла запрыгнуть на сцену, как другие бойцы. Она медленно и спокойно направилась к лестнице.


Все срывали связки, выкрикивая имя Сёкухо Мисаки. Все были зачарованы ее походкой и внешностью.


— Королева!~~ Королева!~~ Королева!~~ Королева!~~ Королева!~~


Она встала на сцене, прижав руку к щеке. От приветствий она стала выглядеть еще красивее.


У У Яня, Хинагику, Микото и Фей Фей попадали челюсти — очень много людей встало и начало ее приветствовать.


Ее популярность была выше крыши!


Кинухата Саяи, Френда, Такицубо Рико и Астрея вели себя так, будто им это уже надоело. Они знали, какой хитрой бывает Сёкухо Мисаки и какие средства были у нее в распоряжении.


В распространении славы идолы полагались на рекламу и слухи, но Сёкухо Мисаки получила популярность благодаря собственному шарму.


Титул королевы она получила не просто так.


— А это не слишком?..


Лулу ахнула от ошеломительной популярности Сёкухо Мисаки, ей даже захотелось ей поклониться.


— Даже у принцесса Сильф не настолько популярна...


Микото было не до смеха, она проворчала:


— Зная ее, можно сказать, что она ради этого использовала какой-то трюк...


У Янь и Хинагику обменялись взглядами и вздохнули. Вот что имелось в виду под выражением «красота в глазах смотрящего».


Члены совета директоров обменялись взглядами. Они тоже удивились такой популярности. Лэй Ван продолжил, не зная, плакать ему или смеяться.


— Институт с таким же успехом мог бы принадлежать ей...


Противник Сёкухо Мисаки неохотно поднялся на сцену.


У Янь глядел на него как на беднягу, которому уже не повезло. Любой на ее фоне смотрелся бы плохо.


Таких аплодисментов и похвалы хватит, чтобы деморализовать любого.


Ее противник был готов потерять сознание.


— Джоу-сама!


К удивлению толпы боец показал себя с неожиданной стороны. Он вдруг страстно впился взглядом в Сёкухо Мисаки и положил голову на пол, словно она была святой. Он подполз к ее ногам как пес. Все думали, станет ли он целовать ей ноги, настолько близко он был.


Сёкухо Мисаки улыбнулась ему:


— Ты выслушаешь мою просьбу?


Противник кивнул без тени сомнения.


— Ты сдашься мне?


Противник бездумно кивнул.


Сёкухо Мисаки потерла висок, словно ее что-то беспокоило.


— Но если ты сдашься сейчас, это будет нечестно по отношению к тебе...


— Сёкухо Мисаки снова улыбнулась.


— Ладно, отправь себя в нокдаун, чтобы не было жалко, что ты ничего не сделал...


— Хорошо...


Парень вырубил себя ударом в висок.


Лэй Ван в шоке наблюдал за матчем, он огласил победителя:


— Победа за Сёкухо Мисаки!


— Слава королеве! Славься, королева! За славного монарха!


Все сошли с ума от криков поздравлений.


Сёкухо Мисаки засмеялась и застенчиво приложила палец к губам.


— Итересно, это вышло не слишком грандиозно?


Она поглядела на У Яня, улыбнулась и подмигнула:


«Теперь ясно, кто играет на большой сцене?»


У У Яня сложилось впечатление, что она затаила на него злобу за то, что он ей тогда сказал.
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Глава 365



Глава 365: Увеличение силы, куда отправились сестры...


После победы Сёкухо Мисаки матчи продолжились. Выступило 100 участников с 50 раундами в сумме. Бывали быстрые раунды, а некоторые затягивались на дольше, чем нужно.


Неудивительно, чведь У Янь, Хинагику, Микото и Сёкухо Мисаки уже выиграли. Топ-10 тоже выиграли свои матчи без проблем. Теперь турнир перешел на следующую стадию.


Фей Фей тоже участвовала. Она как 5 место рейтинга без проблем расправилась с противниками. После боя с У Янем на Бехерле ее сила увеличилась, и она стала на уровень выше, чем была.


Ее противники не сумели ее заставить сражаться на полную. Она всегда била противников за пределами арены лучом от меча.


У Астреи была такая же ситуация.


У Сёкухо Мисаки была популярность и навыки управления людьми, но без влиятельной помощи она не сумела бы получить статус лидера 13-й по силе фракции.


Каждый из лидеров 12 фракций — сильный боец, они сумели выбиться на первые 12 позиций рейтинга, по крайней мере, так было, пока в школе не объявились У Янь и компания. Сила лидера играет ключевую роль среди фракций.


Сёкухо Мисаки не обладала такой силой, она находилась всего лишь на 64 месте рейтинга. По уровню она была ниже Хинагику. Именно по этой причине она первым делом завербовала Астрею, чтобы ее было кому прикрыть.


В отношении силы Астрея была сильнейшей после Фландре-тян и Икарос. Ей определенно хватало силы для помощи Сёкухо Мисаки.


Целью участия Сёкухо Мисаки в турнире было прославить Астрею и сделать Королеву звездного света знаменитой.


Если Астрея станет чемпионом турнира, то Королева звездного света официально станет равной по силе 12 другим фракциям.


Фландре-тян и Икарос не принимали участие в турнире, поэтому было вполне вероятно, что Астрея смогла бы забрать чемпионский титул.


Сёкухо Мисаки это поняла и стразу же велела Астрее участвовать и сказала, что не станет ее кормить, если она будет жалеть противников.


Еда для Астреи — дело не шуточное. Когда настал ее черед, она даже не стала тратить время на то, чтобы вытащить фотонный меч.


Скажем так, не хотелось бы увидеть жалкое состояние ее противников после боя.


Кинухата Саяи, Френда и Такицубо Рико не участвовали, у них ранга не было.


В ранге были бойцы, которые выделялись на фоне 1000 особенных учеников. Эти три девушки даже не были 7 уровня и поэтому не смогли бы участвовать, даже если бы захотели.


На турнире они были лишь в качестве зрителей.


После того, как половина участников отсеялась, закончился первый день соревнований.


К тому времени стало совсем темно.


Лэй Ван это заметил и встал:


— На этом первый раунд великого турнира заканчивается. Объявление 50 победителям: второй раунд начнется завтра, в то же время. Будьте здесь!


Лэй Ван кивнул остальным директорам, и они попрощались друг с другом, прежде чем исчезнуть.


Увидев, что представление окончилось, толпа начала расходиться.


У Янь и компания еще не уходили. Кое у кого было незаконченное дело.


Микото проорала Сёкухо Мисаки, заряжая молнии:


— Сёкухо Мисаки, верни мне сестер!


— Ара-ара, Мисака-сан, ты так говоришь, как будто я их украла...


— рассмеялась Сёкухо Мисаки, прикрыв рот. Ее невозмутимый вид заставил Микото стиснуть зубы в гневе.


— Ты забрала их без моего разрешения. Если это не похищение, тогда я не знаю, что это!


— О, Мисака-сан, ты ошибаешься...


Сёкухо Мисаки улыбнулась Микото, которая до сих пор злилась. Она посмотрела на У Яня и затем продолжила:


— Сестренок призвал малыш Янь. Это правда, я не спрашивала разрешения безответственной старшей сестры, но вот малыш Янь сказал мне другое, так что технически я никого не похищала.


У Янь молча ее проклял. Он мысленно сделал себе пометку ответить ей грубостью в следующий раз, когда она сделает что-нибудь гадкое. Сейчас ему было за что беспокоиться или даже над чем поплакать.


Он просто знал, что если начнется ссора, в нее втянут его.


Черт, надо было уходить, пока был шанс.


Микото было что на это ответить, но ее задели за живое слова о безответственной сестре. Микото чувствовала, что должна вернуть сестрам долг. Но, опять же, можно было сказать, что их спас У Янь, она для этого практически ничего не сделала, поэтому ей было нечем было ответить Сёкухо Мисаки.


На этот раз досталось парню, который разочаровал ее, позволив сестрам попасть в услужение той, кого она ненавидит.


Она с красным лицом повернулась к У Яню:


— Янь! Это правда?


У Янь молча возразил сам себе:


«Эй, ты ведь была в тот день там, ты видела, как она их забрала...»


— Ну, конечно. — Сёкухо Мисаки видела, что У Янь был слишком подавлен, чтобы что-нибудь сказать, и поэтому она взял его под руку и сказала слова его губами. Она покраснела, пока терлась о его щеку. — Малыш Янь позаботился о том, чтобы я заплатила все положенные «взносы», прежде чем передать их мне, не так ли? Малыш Янь...


К счастью для него, никто не замечал, что она с ним флиртовала. Если бы люди это заметили, на него бы снова посыпались горы писем с приглашением на бой.


У Янь заметил выражение лица Микото, на котором было написано «Я раскрашу тебе рожу», и перевел страдальческий взгляд на Сёкухо Мисаки.


— Детка, лучше расскажи все, как есть, о том, что на самом деле произошло с сестренками...


Сёкухо Мисаки цокнула языком и не забыла ущипнуть его за руку за то, что он не стоял с ней рядом.


— Они были охранницами, когда фракция Королева звездного света только зародилась. Они больше не у меня...


— Что?! — громко закричала Микото. — Поясни!


Такицубо Рико, которая была слишком занята, наблюдая за У Янем, наконец защебетала:


— Сестренки теперь в лес со зверями-исполинами...


— В лесу со зверями-исполинами! — Сёкухо Мисаки улыбнулась им. — Вы ведь заметили, что у вас растут очки опыта, хотя вы ни с кем не деретесь, так?


У Янь уловил ее схему до того, как она договорила:


— Так ты отправила сестер в лес со зверями-исполинами, чтобы они качали уровни?


– Все верно. — Сёкухо Мисаки кивнула. — Так как у призванных существ одинаковое число опыта на всех, я подумала, что 20 000 сестер могут дать нам вполне значительное число опыта, если будут драться с монстрами в лесу.


— Но если они там останутся надолго... — взволнованно сказал У Янь.


— Ой, расслабься... — продолжила Сёкухо Мисаки. — Лучше бы волновался за демонических зверей и подонков, которые за ними охотятся...
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Глава 366



Глава 366: Второй раунд: снова первый?


Наконец, настал второй день соревнований, которого так ждали ученики.


Все встали при первых лучах зари, быстро сделали все домашние дела и приготовились к турниру.


В Мировом институте Сильварии ученики не заставляли себя долго ждать.


Ученики собирались в группы или отправлялись в одиночку на центральную площадь.


Спустя несколько минут там снова стало не протолкнуться. Люди громко болтали и приветствовали любимчиков, все место буквально стояло на ушах.


Настроение было даже лучше, чем вчера.


Было естественно, что создался такой ажиотаж. Вчера вечер не задался, учитывая то, как быстро бойцы с рангом разделались с противниками.


Толпа ждала поединков сильных с сильными, другими словами, людям хотелось увидеть бой, а не избиение.


Удивительно, что Лэй Ван вместе с другими директорами прибыли раньше остальных. Они что-то обсуждали на вершине VIP-сцены.


Когда У Янь, Хинагику, Микото, Икарос, Фландре-тян, Фей Фей, Лулу и остальные собрались, почти все участники уже были на месте.


Когда прибыли фракции, включая Сёкухо Мисаки, все ученики были в полном составе.


Лэй Ван чуть кивнул, вставая с места. Он дождался, пока толпа стихнет, и объявил:


— Второй раунд Великого турнира будет несколько отличаться от вчерашнего. Итак, участники, слушайте...


Толпа стала еще тише, хотя это было необязательно. Наблюдатели боялись упустить хоть слово Лэй Вана.


— Сегодня противники будут по-прежнему выбираться в случайном порядке. Но каждый участник будет выбираться повторно для двух разных боев. Другими словами, 50 участникам придется принимать бой дважды. Победа в одном раунде не гарантирует участие в раунде 3. Но и поражение не означает, что шанс попасть в следующий раунд потерян. Когда каждый участник сразится в двух боях, второй раунд будет окончен...


Толпа начала шуметь. Правила есть правила, но как они определят, кто пройдет в 3 раунд?


Лэй Ван рассмеялся, потому что он ожидал этого смятения.


— Чтобы попасть в третий раунд, вы должны показать всю свою силу. Совет выберет десятерых, и лишь 10 бойцов пройдут в 3 раунд! Но к концу дня мы узнаем 10 учеников, которые получат награды от школьного совета директоров!


— Да-а-а!


Толпа зашумела. 50 участников нахмурились и помрачнели. Они не ожидали, что к концу 2 раунда совет будет сам выбирать финалистов.


Сильнейшие участники не беспокоились. Им было неважно, когда их выберут финалистами. Они были уверены, что сумеют пройти вне зависимости от решения совета.


Некоторые из них были дураками с высоким мнением о себе, а некоторые действительно могли стать этими самыми финалистами.


Лэй Вану было все равно, кто что думал о системе отсеивания. Он отметил себе тех, на кого у него были большие надежды — Сильф, Каа, Джафара, Фей Фей, У Яня и компанию.


— Да начнется второй раунд Великого турнира!


Имена участников быстро менялись на проекции. Самим ученикам было все равно, против кого их поставят. Если их отсеят в первом бою, у них все равно будет еще один раунд, поэтому сильно волноваться не стоило.


На проекции появились имена.


Лэй Ван сначала нахмурился, а потом громко рассмеялся над ошеломленным У Янем.


— Первый раунд: У Янь против Честера!


У Янь покачал головой.


Везет, как утопленнику — снова первый в первом бою.


Неужели они используют меня, потому что у меня первый раз вышло хорошо, или я просто закуска?


У Янь не возражал идти первым. У первого и последнего боя внимания обычно больше всего.


Сёкухо Мисаки была исключением из этого правила. У этой наглой девчонки была популярность на грани фола.


Фей Фей стала серьезной. Она сказала ему:


— Янь, берегись...


У Янь надул губы:


— Почему? Этот Честер — очередной поклонник Бинь Линя?


Фей Фей хлопнула У Яня по плечу:


— Ты что такое говоришь? Знаешь, Честер — это такой парень...


У Янь невольно улыбнулся:


— Ну, да, такое тоже бывает...


Фей Фей пропустила это мимо ушей и даже разозлилась. Она подошла близко к нему. У Янь почувствовал слабый сладкий запах, исходивший от нее.


— Он — один из лидеров 9 фракций, который и пришел в башню-арену с тобой!


— Один из лидеров 9 фракций... — У Янь прищурился. Похоже, бой обещал быть веселым.


— Да... — сказала Фей Фей.


— Честер — наследник третьей по значимости аристократической семьи империи Фейя. Его сила пока не доходила до топ-10, но по уровню он вполне мог бы быть на 11 месте. Если не будешь осторожен, то просто проиграешь...


— Одиннадцатый номер...


Он не боялся конкуренции, однако он жалел, что не встретился с Честером до начала турнира. Так бы он сумел выполнить миссию и занять место среди топ-20.


Система оповестила его, что из-за турнира в списке бойцов ранга, как до начала соревнований, так и после, для удачного завершения миссии на список сильнейших нельзя полагаться.


Это значит, что он ничего не получит, даже если выиграет.


У Янь покачал головой, чтобы прояснить мысли, и поднялся на сцену.


Если он продолжит побеждать, то выполнение квеста — всего лишь дело времени.


Сейчас ему нужно сосредоточиться на победе и только на победе!
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Глава 367



Глава 367: Я точно выиграю этот раунд!


На арене напротив вУ Яня стоял долговязый парень. Он был похож на бамбуковый ствол, а форма особенного ученика, казалось, была ему не по размеру. Хоть он и выглядел банально, похоже, это и было его характерной особенностью.


Честер: Уровень 67


Все тут же начали обсуждать и болтать. Все в институте знали Честера как лидера одной из главных фракций. Только те, кто был не знаком с этим миром, нужна была информация от других людей, чтобы узнать, кто он такой.


Честер до сих пор помнил, как У Янь бросил вызов его фракции и остальным. Все почти забыли о том дне, но судьба снова свела их вместе.


У Янь отключился от фонового гула толпы. Его противник избежал побоев из-за того, что их тогда прервали. Неважно, появился бы Честер в тот день или нет. Никто из противников, появившихся в тот день, е представляли для него угрозы.


Его противник, однако, так не думал.


Он холодно уставился на У Яня и щелкнул костяшками пальцев. Он отпрыск великой и могущественной семьи, он должен защищать не только свою силу, но и честь.


У Янь в каком-то смысле врезал ему по больному месту. Его поведение и манера говорить раздражали лидеров фракций.


Честер испытывал сложные чувства по отношению к У Яню: он хотел похвалить его за силу, но не мог не обратить внимание на то, что тот грубо с ним обошелся. Более того, он хотел пригласить его в свою фракцию, но притом преподать урок.


Он попридержал свои мысли касательно У Яня. Они были на турнире, у него не было запаса времени против такого достойного врага, как У Янь.


Он вызвал энергию доу ци и вытащил копье.


Оно танцевало в воздухе. Он элегантно им покрутил и указал острием на У Яня. Его быстрые, плавные движения вызвали бурю эмоций у зрителей.


У Янь осмотрел Честера угрюмым взглядом. С виду он казался невозмутимым, но втайне он был счастлив.


Глядя на копье Честера, он про себя засмеялся. Похоже, бой снова будет легким.


У Янь поглядел на Лэй Вана, стоявшего на VIP-платформе, и подал ему знак.


Заметив это, Лэй Ван улыбнулся и объявил начало:


— Да начнется первый бой второго раунда!


Зрители тут же заволновались.


Один из них мгновенно добрался до 5 этажа башни-арены, а другй был в шаге от топ-10 рейтинга.


Этот бой обещал быть самым интересным.


От них обоих исходила угрожающая аура. Она была такая сильная, что у зрителей, сидевших возле арены, перехватило дыхание.


Когда напряжение достигло максимума, ситуация резко изменилась.


Фьють!


Они как метеоры помчались друг к другу, став размытыми пятнами.


Бам!


Когда они столкнулись, Честер быстро ударил копьем. Молниеносное движение было отбито ударом ладони. Копье почти задело У Яня.


Чуть поморщившись, противник быстро оттолкнул копье, отступил за спину У Яню и начал поток ударов.


У Янь улыбнулся, так как смог почувствовать атаки.


Дзынь-дзынь-бам! — звенел металл. Честер поморщился, заметив, что У Янь вытащил черный меч тогда, когда он зашел ему за спину.


Это был его фирменный меч из железного песка.


У Янь улыбнулся, прыгнул назад и подкинул меч в воздух. Когда меч завис в воздухе, он указал на Честера.


Бесчисленное множество людей заметили это движение. Все застыли, ожидая, что будет дальше.


Пространство вокруг арены стало багрово-красным. Первый меч задал начало бесчисленному потоку других мечей.


У Честера волосы стали дыбом. Клинки могли появиться отовсюду, и каким бы сильным он ни был, ему было трудно противостоять этой технике.


Честер взвыл и ударил копьем У Яня.


Ему было все равно, что тот собирался сделать, он хотел ударить первым. Будет еще лучше, если у него получится сбить его движения.


Один из клинков упал и сбил копье. Меч от удара копья рассыпался и превратился в облако пыли.


Хоть он и был усилен Рыцарем чести, он все равно имел только ранг D. Оружие ранга С могло с легкостью его разбить в длительном бою.


Но меч из железного песка можно переделывать по своему желанию, и это было как раз кстати.


Вместо того, чтобы развеяться по ветру, пыль остановилась в воздухе и обратно сформировалась в меч от вспышки электричества, послужившего катализатором. Меч был как новенький.


Честер чуть не стукнул себя по ногам. Ему хотелось кричать. Как бороться с противником, против которого не работают ни защита, ни нападение?


У Янь улыбнулся. Он приказал мечам полететь на Честера. Мечи, похожие на рой саранчи, рубили все на своем пути к цели.


Бам-бам-бам-бам-бам!


Мечи словно ракеты уничтожили арену, яростно атакуя Честера. Его взор затуманило облако из песка.


После короткого мгновения основательной бомбардировки железные мечи остановились и полетели обратно в красное пространство вокруг арены. Они пропали в порталах.


Все раскрыли глаза и уставились на арену. Лэй Ван махнул рукой и сдул с арены облака пыли.


Оказалось, что Честер распластался на земле. Он был в нокауте.


— Победа присуждается У Яню!


У Янь подумал про себя, вспомнив одну отсылку:


«Вот что получаешь, когда становишься копейщиком.»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Velikij-Prizyvatel/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 368



Глава 368: Бой Джафара! Боевое искусство зверя!


Когда Лэй Ван объявил победителя, У Янь спрыгнул с арены, все наблюдали за ним с уважением и страхом в глазах.


Бинь Линь сморщил гримасу, когда У Янь вернулся на свое место без единого признака усталости.


Сила Честера не была равна топ-10, но он был очень близок к вершине рейтинга.


Бинь Линь задумался, сумел бы он победить Честера за такой короткий промежуток времени и малыми силами. В конце концов, он пришел к выводу, что это было невозможно.


Цин Цзин Хуа взволнованно поглядела на Бинь Линя. Он ответил ей улыбкой:


— Похоже, придется искать способ противостоять его багровому туману...


Причина, по которой У Янь сумел легко победить врага, а Бинь Линю это никогда не удастся — это Врата Вавилона.


Они способны стрелять мечами ранга D, как пулями, и даже отзывать оружие. Когда Врата Вавилона начинали стрелять, атаки лились бесконечным дождем.


На данный момент во Вратах Вавилона было снаряжение ранга C, которое усилило мечи ранга D. Разрушительность их снарядов нельзя недооценивать.


Некий блондин в блестящих золотых доспехах использовал их для максимального преимущества и, по существу, управлял ходом всей войны за Священный грааль. Это настолько впечатляло, что У Янь без лишних раздумий потратил огромное количество ресурсов, чтобы их получить.


Бинь Линь тоже был достойным врагом, потому что он сумел угадать предназначение Врат Вавилона лишь по нескольким боям У Яня.


Бинь Линь посмотрел на У Яня и засмеялся:


— С твоим снаряжением трудно иметь дело, но особый лед доу ци семьи Сайто положит этому конец.


Бинь Мянь не сдержал смеха, услышав идею брата. Он считал, что ему повезло, что противник полагался на снаряжение. Если не получится справиться с ним, то даже он сомневался в шансах своего брата на победу.


Прошло еще несколько раундов, и толпа перестала обращать внимание на У Яня. Зрители начали хлопать, как сумасшедшие, взрывным и напряженным боям, которые начались следом.


Микото, Хинагику, Фей Фей, Сёкухо Мисаки и Астрея тоже выходили на бой во время этого перерыва. Их оппоненты оказались мелкими сошками, так что они победили без проблем. Сёкухо Мисаки и Фей Фей довольно скоро вышли на второй бой и красиво его выиграли, поэтому они откинулись на спинку стула и расслабились, дожидаясь окончания раунда.


Остальное было за судьями — им было решать, кто пройдет дальше, но благодаря выдающимся достижениям Сёкухо Мисаки и Фей Фей должны пройти без проблем.


Вторым противником Сёкухо Мисаки стал Бинь Мянь.


Естественно, он проиграл после того, как она применила на нем навыки. Он со своей мощью, достойной лишь топ-30, не сумел ничего сделать. Она не могла его полностью контролировать из-за его силы, но у нее было достаточно сил, чтобы раскрыть каждый его грязный секрет, например, сколько ему было лет, когда его отняли от груди, когда он перестал мочиться в постель, когда потерял девственность и т. д.... Бинь Мянь уступил и сдался, воя как сумасшедший.


Публика не отличалась снисходительностью, но ей нравилось слушать сочные секреты и распространять слухи, особенно когда они касались известных людей…


— Следующий: Джафар!


Все повернулись и посмотрели на рослого мужчину, у которого до этого момента были закрыты глаза.


Джафар молча сидел, не интересуясь происходившим, пока не настал его черед. Если бы он не был участником в следующем матче, он бы не пошевелил ни единым мускулом, даже не стал бы смотреть.


Джафар открыл глаза, и зрители увидели, как дремлющий зверь проснулся от звуков битвы.


Джафар, крон-принц империи Баруба, третий номер рейтинга Всемирного института Сильварии.


Он встал и медленно, тяжелыми шагами подошел к сцене. При его приближении воздух стал тяжелым. Еще до того, как он дошел, все оживились.


Когда он подошел к перилам, он топнул по земле как медведь и прыгнул. От приземления вокруг него пошла ударная волна.


Сильный.


У Янь услышал, как у него забилось сердце от осознания силы Джафара. Он улыбнулся.


Как и ожидалось от бойца 8 ранга.


Его противник был угрюм и немного испуган. Он остановился в 20 метрах от Джафара, но не из-за регламента, а потому что не решался подойти ближе.


Аура Джафара его слишком пугала.


Он словно встретил жестокого зверя, оголившего на него клыки. Он уже представлял, как тот свирепо его пожирает. По его лицу потек холодный пот.


Джафар еще не сдвинулся с места, но уже выиграл бой.


Он хрустнул шеей и расслабил тело, вправляя суставы. Он вытянул руки и показал огромные медвежьи лапищи. Он сжал кулаки и обнажил звериные когти.


Позади Джафара появилось гигантское изображение, похожее на магическое животное, похожее на волка.


Это была не иллюзия, там на самом деле был образ зверя.


Каа улыбнулся:


— Хм, Джафар улучшил размытые образы до четких изображений. Из-за такого уровня мастерства забрать у него второй номер будет гораздо сложнее. — Каа нахмурился, вдруг вспомнив о Сильф и Микото, и покачал головой. — Нет, возможно, не второй, а третий...


Джафар шевельнулся, и образ позади него завыл.


Он на секунду пропал из поля зрения врага и выпустил из ладоней удар, который сдул противника с арены. Оппонент выплюнул свежую кровь и потерял сознание.


Один удар.


Боец 7 ранга проиграл в начале боя.


У Янь, Хинагику, Микото и Фей Фей переглянулись. Они стали серьезными. У Янь, Хинагику и Фей Фей еще не достигли 8 ранга, им стало не по себе.


Несомненно, Джафар очень силен.


Янь стиснул кулаки. Что-то ему подсказывало, что его противником станет Джафар.


Он видел, как тот возвращается на место, и его золотые зрачки блеснули в ожидании боя.


Проекция показала следующих участников и развеяла его боевой настрой.
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Глава 369



Глава 369: Хинагику против бойца из топ-10


— Следующий бой! Кацура Хинагику против Виши!


Все поглядели на Хинагику. Она поморщилась и засмеялась:


— Ну надо же, мой противник — боец из топ-10...


Микото спросила Хинагику, которая по-прежнему смеялась:


— Ты справишься?


Она улыбнулась:


— Конечно!


Если бы было можно, У Янь не стал бы смотреть на этот бой Хинагику. Он даже хотел, чтобы она сдалась.


Не из-за того, что У Янь не верил в Хинагику, а потому, что знал ее способности. По уровню она уступала Виши, но в плане настоящей силы был шанс, что она могла выйти в топ.


Выиграть будет непросто. У Янь подумал, что она не сумеет выйти из боя без ран. Ему нравилась мысль, что она выйдет из битвы без царапинки, но ему было трудно представить оптимистичный сценарий.


У Янь просто не хотел, чтобы Хинагику пострадала.


Хинагику посмотрела на У Яня, словно прочитав его мысли. По ее глазам было ясно, что она полна решительности.


Она говорила, что поднимется на сцену, что бы ни сказал У Янь.


Он горько засмеялся и сказал ей теплым голосом:


— Не заставляй себя...


Хинагику однажды виделась с Виши, когда она только-только поступила в Мировой институт Сильварии. Он приводил членов Багрового края, чтобы завербовать У Яня и компанию на их вилле.


Увидев выступление У Яня на башне-арене, Виши выбросил эту идею в окно. А теперь должна была состояться их вторая встреча на арене турнира.


Виши поглядел на Хинагику и пожал плечами:


— Эй, а ты можешь сдаться? Я не хочу с тобою биться...


Хинагику молча взяла в руки хрустальный меч. Ее ответ был вполне очевиден.


У Виши упали плечи:


— Ладно, понимаю...


Вперед полился поток доу ци. Энергии было так много, что воздух вокруг арены закрутился. Что странно, когда аура накинулась на Хинагику, ее юбка ни капли не двинулась, противясь законам физики.


Горящая доу ци Виши сделала его похожим на Супер Сайян. Вид у него был, несомненно, устрашающий.


Зрачки Хинагику сжались: она знала, что грядет атака.


Виши ударил воздух правой рукой.


В этот момент доу ци собралась у него в кулаке, и он выпустил ее в Хинагику. Все охнули.


Хинагику сделала вдох и закрыла глаза, сжимая Широсакуру. Она открыла глаза, и ее фигура размылась.


Залп доу ци ударил Хинагику или так, по крайней мере, показалось. Поток прошел мимо нее и ударил в пол.


Это был остаточный образ!


Дзынь!


Звякнул металл о металл. Хинагику прижала Широсакуру к Виши, который успел вовремя поставить блок.


Он не сумел отбиться голыми руками. Виши успел вытащить меч перед ударом Хинагику.


Та горько усмехнулась, безрезультатно надавив на Широсакуру. Она не могла преодолеть разницу в силе между мужчиной и женщиной.


— Плохая привычка — отвлекаться во время боя!


Прежде чем Хинагику пришла в себя, Виши отбил Хинагику взмахом меча, усиленным доу ци.


Хинагику встала в устойчивую позицию, и ее фигура снова размылась.


Виши поднял меч и усилил его доу ци.


За спиной Виши просвистело десять ударов. Он направил бурю ударов на приближавшийся образ.


Дзынь-тынь-тинь-динь!


Взмахи оружия и звон превратились в странную мелодию. Все сосредоточились на противостоянии Хинагику против Виши. На нее посыпались похвалы и подбадривания. Виши лишь горько улыбнулся. Похоже, у прекрасных леди есть свои преимущества.


Вишу выпустил новую бурю ударов, отчего предыдущая показалась лишь ветром. Он показал всю свою силу, чтобы ошеломить Хинагику.


Она уклонилась и парировала удары, приблизившись к Виши.


Образы мечей были не настоящими, но так как их усиливала доу ци, они были осязаемы, поэтому это было все равно что попасть под настоящее оружие.


Виши обнаружил, что его образы мечей не настолько эффективны, как он думал. Они никак не уменьшали преимущество Хинагику.


— А, так ты хочешь ближний бой?


Хинагику ухмыльнулась.


Он перестал создавать иллюзии мечей и поднял меч в боевой стойке:


— Мне может угрожать Джафар, но если мне угрожает девчонка, то я не мужчина!


Он закрыл глаза и выпустил всю доу ци, пока она не пронизала арену. Он пользовался ей будто собственными глазами.


Хинагику остановилась, заметив, что образы мечей пропали.


Вот он, мой шанс!


Виши открыл глаза и быстро появился перед Хинагику, нанеся удар под невозможным углом.


Хинагику заметила свою ошибку и заставила себя отреагировать на нападение.


Когда меч был всего в сантиметре от нее, она блестяще развернулась и парировала удар Широсакурой.


Быстрый ум спас ее от ранения.


Виши молча похвалил ее ход. Если бы она решила блокировать его удар мечом, было бы слишком поздно.


Центростремительная сила, которую она использовала, дала ей достаточно пространства и силы, чтобы парировать удар Виши, которым он пробил брешь в ее защите. Она удачно превратила свое нападение в защиту.


На местах, отведенных для участников, улыбались Микото, У Янь и Фей Фей. В это время Лулу и Фландре-тян громко аплодировали.
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Глава 370



Глава 370: Захватывающий бой и наконец победа!


Дзынь!


В сотый раз прозвучал звук скрещивающихся клинков. Это был бой между фехтовальщиками. Каждый раз, когда публика думала, что один из них не отобьет атаку, они блокировали ее.


Это была зрелищная демонстрация мастерства мечников.


Толпа рассыпалась в похвалах и подбадривала двух бойцов. Хинагику изменила мнение учеников о себе.


Никто больше не считал новичков легкой целью. Особенные ученики — очень сильные бойцы.


Исключением была лишь Фландре-тян, чьи силы были временно запечатаны. Никто не ожидал, что ребенок покажет что-то необычное.


Хинагику начала бурю пронзающих ударов меча. В мгновение ока она провела серию из 5 ударов, заставив Виши отступить.


Не давая ему расслабиться, Хинагику сделала выпад. Ее розовые волосы танцевали на ветру от скорости. На поле боя она казалась цветком сакуры.


У Виши было больше силы, чем у Хинагику. Когда он отступил, она приблизилась, но Виши ударил.


Его романский меч ярко сверкнул от доу ци. Он выпустил из его золотой луч с огромным количеством энергии. Он аркой полетел в Хинагику.


— Берегись! — закричал У Янь. Он со всей силы схватился за перила, взволнованно наблюдая за матчем. Ее стиль боя отличался от Виши, который полагался на ошеломительную силу доу ци. Хинагику использовала для атак чистые навыки и силу.


В плане последней Хинагику была слабее. Единственное, что она могла использовать — это технику, которую она развила в ученические годы в Хакуо.


Ее базовое знание кендо и эффект повышения уровня делали ее очень сильным противником. Недостатком этой техники и силы было то, что она могла совершать лишь атаки ближнего боя, у нее не было других особых навыков.


Было неизвестно, сумеет ли Хинагику продержаться в бою, защищаясь от доу ци Виши.


Хинагику поглядела на У Яня. Она видела, что она за нее волнуется.


Время будто бы остановилось. Под атакой, усиленной доу ци, ее глаза сверкнули.


Я больше не хочу видеть, как ты за меня беспокоишься...


Но, Янь, просто позволь мне хоть разок побыть эгоисткой...


Хинагику стала серьезной. Широсакура засияла в ответ на ее решительность.


Хинагику подняла Широсакуру и помчалась на луч в противовес ожиданиям зрителей. Она разрезала луч меча.


— Хинагику! — закричали У Янь, Микото, Фей Фей и Лулу.


Бам!


Ужасающая сила луча заставила Хинагику поморщиться от вибрации. У нее в груди начало нарастать тяжелое чувство. Тем не менее, она не отступила. Она подбодрила себя боевым кличем и стала пробиваться вперед, крепко держась за меч.


Ее мощное наступление сумело расколоть луч меча.


— Ты, видно, шутишь...


Виши был ошеломлен этим зрелищем. У него появилось плохое предчувствие, когда он увидел, как раскололся луч доу ци.


Прежде чем он успел вовремя отреагировать, Хинагику стиснула зубы и закричала, снова сделав мощный замах хрустальным мечом.


Вух!


Меч разрезал луч пополам как старую тряпку. Остатки луча рассеялись у нее за спиной.


— Что за х...


Виши чуть не выругался. Его луч от меча, на который у него ушли все силы, разрезали пополам как никчемную вещицу.


Виши понимал, что Хинагику еще не закончила.


Она воспользовалась импульсом от собственного тела и бросила в Виши мечом. Широсакура полетела, рассекая воздух.


Виши запаниковал и тут же отступил, но он был точно в такой же ситуации, в которой до этого была Хинагику. У него не было возможности уклониться.


Острие меча уже было возле его лица. Он видел гладкие грани меча, и ему было трудно повторить маневр Хинагику.


Он решил выпустить доу ци и с ее помощью оттолкнуть меч.


Так как Хинагику просто кинула меч, сила доу ци вполне спокойно оттолкнула меч.


Однако Виши ошибался, если думал, что Хинагику этого не учла.


Хвать!


Услышав звук, он знал, что это добром не кончится.


Хинагику схватила улетавший меч и ударила им по телу Виши как битой.


Бум!


Виши отлетел и сильно ударился о землю. Грудь заболела. На этот раз острие меча указывало на его лоб.


Толпа замолчала.


Виши посмотрел на меч и на Хинагику, которая с бледным лицом тяжело над ним дышала.


— Я проиграл...


Люди переглянулись, словно ища подтверждение увиденному. Они зааплодировали и взревели от восторга.


Хинагику выиграла уважение и овации.


— Фух... — вздохнули с облегчением ее товарищи и улыбнулись друг другу.


— Вот это ловкость.


Лэй Ван громко рассмеялся:


— Огромная сила, быстрый ум и замечательная техника. Стоило этого ожидать этого от одного из товарищей по команде этого молодого человека.


Все директора кивнули, они тоже очень высоко оценили выступление Хинагику.


Лэй Ван встал и объявил победителя:


— Победа присуждается Кацура Хинагику!


Все захлопали. В топ-10 рейтинга появился новый боец. Более того, он был из новоприбывших.


Хинагику вернулась на свое место, в море объятий и поздравлений. У Янь ощутил приступ боли, увидев бледное личико Хинагику. Он погладил ее по щеке и прошептал на ушко:


— Хорошенько отдохни...


Хинагику кивнула и закрыла глаза, пока У Янь ее гладил.
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Глава 371



Глава 371: Бои продолжаются, новая битва!


Аплодисменты гремели едва не до небес. Бой между Хинагику и Виши привел толпу в бешеный восторг. В голосах была слышна страсть. Все хотели, чтобы как можно быстрее начался следующий бой.


В тот момент зрители уже не понимали, за кого они на самом деле болеют. Они приветствовали всех, кто полностью выкладывался на арене. Такими темпами после турнира все зрители будут хрипеть.


Естественно, бойцы тоже выкладывались на полную. Скучные матчи превращались в напряженные, повсюду летала магия и доу ци, впервые использовались тайные навыки и т.д. Зрители и директора наслаждались зрелищем.


Бойцы примерно 80 места рейтинга дрались как сумасшедшие, с такой энергией и рвением, что даже 50 лучших учеников были поражены и ошеломлены.


У Янь невольно подметил, как крики заставляли людей выявлять истинную силу.


Второй раунд великого турнира шел уже полдня. Сёкухо Мисаки, Хинагику, Фей Фей, Астрея и Микото уже закончили вторые бои.


Астрея сражалась против еще одного бойца из топ-10, рангом выше, чем у Виши. Она вышла против шестого номера института, который по силе был близок к пятому номеру.


Астрея в отличие от Хинагику была участника турнира высшего уровня. Она показала превосходное представление, надрав зад противнику. Она использовала фотонный меч как дубину на противнике. Она остановилась только тогда, когда ее противник потерял сознание.


Другие бойцы из топ-10 молились богам, увидев, как она с абсурдной дикостью набрасывается на своих противников. Дело было не только в ее силе. Их пугали ее ярые атаки, граничащие с безумием. Они благодарили богов, что она уже провела два боя.


Столкнувшись с угрозой отсутствия еды, она действительно могла высвободить невиданную силу. Он первый раз видел кого-то, кто превратил голод в силу.


Сильф, Каа и Джафар поникли духом, увидев ее мощь.


Обычно в Мировом институте Сильварии было лишь три бойца 8 ранга, и они правили учениками как боги. И тут месяц назад появились Мисака Микото, Икарос, а вот теперь и Астрея.


Бойцы 8 ранга словно сыпались с небес.


Каа горько засмеялся. Этот мир был гораздо больше, чем он полагал. Он подумал, что если сумеет достигнуть 8 ранга до 25 лет, то станет одним из самых талантливых бойцов Сильварии. А тут...


Каа не знал, что он обладал одним из лучших талантов, так как Микото, Икарос и Астрея на самом деле были не из этого мира.


Каа строил планы о том, как завербовать их в империю Фейя.


В отличие от Каа, Сильф быстро пригляделась к Астрее и ничего не сказала. Неизвестно, что о сильных новичках думала ледяная, не эмоциональная принцесса.


Джафар ухмыльнулся Астрее и отвернулся в другую сторону.


Из всей их группы второй матч не провел пока только У Янь. Остается ждать результатов...


Вскоре У Янь вышел на второй бой. Он едва не рассмеялся, услышав, как объявили его противника.


— Следующий раунд: У Янь против Бинь Линя!


Все на мгновение перестали хлопать, проверили, что все верно, и взвыли.


У Янь и Бинь Линь уставились друг на друга.


Наконец-то настал черед долгожданного боя.


Прошлый раз у них не получилось завершить матч. Теперь можно продолжить с того момента, на котором они закончили. У Янь купил Врата Вавилона, его сила увеличилась.


— Старший брат! — закричал Бинь Мянь, сжимая кулаки. По его мрачному выражению лица брат понял, что тот хочет, чтобы он избил У Яня, но даже Бинь Мянь не был уверен в исходе битвы.


Как и Бинь Мянь, Цин Цзин Хуа беспокойно потянула Бинь Линя за рукав. Они оба уже были знакомы с силой У Яня.


Бинь Линь отмахнулся от них рукой, не дав им ничего сказать. Он промолчал перед У Янем, встал на перила и прыгнул на арену.


У Янь улыбнулся. Микото, Хинанику, Фей Фей, Лулу, Фландре-тян и Икарос подбодрили его:


— Они–тян (Янь), у тебя все получится! — громко закричали Фландре-тян и Лулу.


— Преподай ему урок! — сказала Микото.


— Не расслабляйся! — сказали Фей Фей и Хинагику.


У Янь ответил им яркой улыбкой. Он не слишком беспокоился за бой с Бинь Линем, но все равно нужно было быть начеку.


У него было Мастерство вечного оружия, Истинный предок и Врата Вавилона. Если он проиграет кому-то своего же ранга, он себя не простит.


Двое уставились друг на друга на арене. Две фигуры в школьной форме особенных учеников стояли на простой сцене. Этот вид странным образом завораживал.


Вражда между ними тоже добавляла этому матчу очарование.


Бинь Мянь потерпел унизительное поражение на арене-башне. Чтобы защитить честь младшего брата, Бинь Мянь встал на бой против У Яня. Бой ночичка против бойца из топ-10 привлек много внимания.


По сравнению с Бинь Линем мотивы У Яня были проще. Ему надо было закончить внезапные квесты, и ему было наплевать, кто его противник и что он был за человек. А еще ему было до чертиков, что о нем думали остальные.


Потому что Лирин вмешалась и заставила Сильф остановить бой, ему пришлось ждать до сегодняшнего дня, чтобы закончить свой бой с Бинь Линем. Что до зрителей, им было интересно, потому что знали подробности вражды между бойцами.


Толпа была на пике подъема эмоций.


Бинь Линь смотрел на У Яня. Теперь он стал воспринимать его серьезно. Теперь он был мрачен.


Бинь Линь не решался обходиться с ним как с новичком. У У Яня была сила, которая, если Бинь Линь не станет себе врать, превосходила его собственную.


По боям, за которыми он наблюдал, он мог сказать, что у У Яня было снаряжение, стрелявшее оружием.


Бинь Линь не имел понятия, что У Янь недавно приобрел Врата Вавилона, он думал, что У Янь их прятал до этого момента.


Бинь Линь считал, что ему повезло, что у него был способ противостоять У Яню, эффективный способ.
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Глава 372



Глава 372: Парирование Врат Вавилона, Ниетоно но Шана наносит ответный удар.


Бинь Линь самодовольно улыбнулся:


— Вот это снаряжение...


У Янь поморщился, но затем рассмеялся:


— А, так ты знаешь, что это снаряжение? Как и ожидалось от бойца 10 ранга...


Бинь Линь продолжил:


— По правде говоря, я не уверен, как с тобою драться при таком вооружении. Сила, скорость, защита — оно эффективно во всех областях. А то, что ты умеешь восстанавливать оружие, лучше картину не делает.


У Янь нахмурился. Что с ним такое? Зачем он его хвалит и принижает себя?


Бинь Линь покачал головой, словно прочитав мысли У Яня. Он громко рассмеялся:


— У Янь, твое снаряжение напрягает, но не более. Против ледяной доу ци семьи Сайто оно не эффективно.


Покончив с разговорами, он достал два ледяных кинжала. Было вполне очевидно, что это редкое вооружение.


Он ловко вращал два кинжала, они искрились в его руках, как полярное сияние. Он ударил одним о другой, высекая искры. У искр была холодная, зловещая аура.


Затем из самого Бинь Линя полилась холодная синяя доу ци. Он закрылся ледяной аурой.


Синяя доу ци распространялась, пока не стала газовым облаком. В нем как будто что-то назревало.


Когда Бинь Линь сделал свой ход, У Янь насторожился. Он нахмурился: точно такое же движение Бинь Линь сделал тогда, на арене-башне. Однако Сильф остановила его прежде, чем он успел что-нибудь сделать.


Увидев то же самое вновь и вспомнив слова Бинь Линя, У Янь мог сказать, что бой будет не таким простым, как он думал.


— Ледяной ураган!


После тихого пения синее газовое облако из доу ци устремилось к небу и осталось там.


На платформе для участников все десять бойцов из вершины рейтинга прищурились. Они знали, что Бинь Линь сделает дальше, а те, кто испытал эту способность на себе, охнули.


Газовое облако взорвалось бесчисленными синими лучами света, которые полились на арену.


Лицо У Яня на мгновение застыло. Он изучил синие лучи, и интуиция ему подсказала, что они отличались от прошлого раза.


С плохим предчувствием У Янь посмотрел на синие огни, блуждавшие по арене, и решил действовать первым.


«Я чувствую, что меня не ждет ничего хорошего, но какая разница, я ударю первым!»


Он щелкнул пальцами, и вокруг него вновь появилось знакомое красное пространство с тысячами железных мечей, высовывавшихся из порталов. В следующее мгновение У Янь несказанно поразился.


Синие лучи полетели к мечам как рой пчел. Они осветили их и медленно покрыли льдом.


Бинь Линь был почти так же поражен, как и У Янь. Он уставился на багровое пространство.


— У тебя странное вооружение. Мой ледяной ураган должен был заморозить почти все твои мечи, но он, похоже, не эффективен против них!


— Бинь Линь вернул свой прежний тон.


— Неважно, без мечей твое багровое пространство бесполезно...


У Янь помрачнел. Он никогда бы не подумал, что у противника есть такая контрмера. У Янь улыбнулся. Если этот парень считает, что у него были только Врата Вавилона, он серьезно ошибался.


Он махнул рукой и отозвал замороженные мечи. Бинь Линь невольно рассмеялся и поднял кинжалы:


— Давай, покажи, что ты еще можешь делать?!


Бинь Линь помчался на У Яня, целясь кинжалами в его руки.


У Янь едва не сделал неверное движение. Он наблюдал, как приближается противник, и вспомнил замедляющие синие лучи.


Он уже был в пределах удара Бинь Линя.


Он материализовал Ниетоно но Шана, но наморщил лоб, когда меч стал покрываться коркой льда.


— Бесполезно!


Бинь Линь ускорился в направлении У Яня.


«И правда, беда...»


У Янь, до сих пор сосредоточенный на Бинь Лине, поднял Ниетоно но Шана, удивив Бинь Линя.


По клинку сами собой стали подниматься языки пламени. Они растопили лед и почти мгновенно превратили его в пар. У Янь рванул к Бинь Линю с пламенеющим Ниетоно но Шана.


Эта внезапная перемена изменила выражение на лице Бинь Линя. Он не ожидал, что у У Яня окажется оружие, которое может противостоять ледяной доу ци.


У Янь понял, что настал его черед удивить Бинь Линя.


Ученики начали шуметь. Они рьяно обсуждали удивительно тонкий меч, объятый пламенем. Они уже видели его, но прошлый раз он не горел.


Лэй Ван изумленно покачал головой:


— Откуда у него все эти трюки? Может быть, он — ученик знаменитого мастера?..


Бинь Мянь и Цин Цзин Хуа переживали. Тем временем Фей Фей и Лулу пораженно наблюдали за событиями, а Хинагику с Микото просто обменялись улыбками.


Это было просто его оружие, а ведь он еще даже не достал Метеоритную бурю. Девушки гадали: интересно, если бы он достал, что бы подумали остальные?..


Бинь Линь перестал размахивать кинжалами. Он хотел подробнее исследовать Ниетоно но Шана. Выражение его лица продолжало меняться. Ледяная доу ци семьи Сайто — вещь особенная, она могла замедлять врагов и замораживать оружие. Тем не менее, ее слабостью был огонь.


У Янь поднял Ниетоно но Шана и провел по лезвию пальцем. Огонь, по-видимому, его не опалял, словно знал своего хозяина.


У Янь улыбнулся Бинь Линю:


— Давай, куда делся твой запал?


У Янь тут же появился перед Бинь Линем.
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Глава 373



Глава 373: Бой огня и льда


Когда перед Бинь Линем появилась темная фигура, он тут же двинул левой ногой, чтобы отойти от нее. Жар от Ниетоно но Шана огрел его по щеке. Он ощущал его даже сейчас.


Ниетоно но Шана тут же остановился и перешел в горизонтальное положение, целясь в живот Бинь Линя.


Внезапная атака У Яня не входила в расчеты Бинь Линя. Когда меч застыл всего в нескольких дюймах от его лица, у него выступил холодный пот.


В этот критический момент появились синие огни, блуждавшие по арене, и замедлили лезвие, несмотря на то, что пламя их рассеяло. Они выиграли Бинь Линю достаточно времени, чтобы избежать атаки.


Бини Линь стал угрюмым. Его фигура размылась, и он появился на корточках возле У Яня. Синие кинжалы нацелились У Яню в грудь.


Фух!


Ниетоно но Шана выпустил море пламени. Его жар остановил Бинь Линя от дальнейших действий. У Янь воспользовался возможностью, чтобы отпрыгнуть на безопасное расстояние.


Бинь Линь скривил губы. Он собирался подавить силу оружия У Яня с помощью доу ци, но каким-то образом все произошло наоборот. Лишь он один знал, насколько неприятным был этот матч.


Для других матч был напряженным. В любой момент кто-то из них мог ошибиться и проиграть. Публика упоительно поддерживала чемпионов.


У Янь нахмурился, глядя на синие огоньки, летавшие по арене. Они запечатали Врата Вавилона, влияли на его скорость и, по-видимому, были нацелены на защиту своего хозяина любой ценой.


У Янь не знал, что ледяная доу ци может настолько мешать.


Его глаза ярко заблестели в то мгновение, когда он сосчитал огоньки. Под столькими дебаффами это он должен был чувствовать себя подавленным.


Его глаза сверкнули золотом, вокруг него начали появляться электрические искры. Ему в голову пришла идея: что, если использовать Ниетоно о Шана, чтобы избавиться от эффектов контроля толпы?


Он призвал пламя с меча, и на арене стало по-настоящему жарко.


Увидев пламя, Бинь Линь широко раскрыл глаза. Он почувствовал, как его голова на мгновение опустилась. Он думал, что пламя — это лишь эффект оружия, но он не думал, что противник может контролировать его по желанию.


У Янь сделал движение.


Он горизонтально поднял Ниетоно но Шана к груди и взмахом меча выстрелил пламенем.


Чувствуя жар от огня, Бинь Линь решил уклониться, а не защищаться. У Янь направил пламя таким образом, что чем больше Бинь Линь отступал, тем больше таяла ледяная аура вокруг арены. Он видел, как массовый контроль каждую секунду убывал.


Бинь Мянь и Цин Цзин Хуа закричали от шока. Сильф, Каа и Джафар наблюдали за матчем так, как будто все уже было решено.


Честно сказать, нетрудно было догадаться, что против льда нужен огонь. Все, у кого была хоть половина мозга, могли догадаться об этом сами. Тем не менее, те, кто пытались противостоять синей ауре Бинь Линя, зажигали его, но с треском проваливались. Причина вот в чем: пламя и на толику не было таким горячим, как огонь У Яня.


До того, как им удавалось погасить голубые огоньки, Бинь Линь их уже побеждал.


Бинь Линь знал об этой слабости и в результате сводил борьбу к блицкригу. Он хотел победить У Яня до того, как тот избавится от синих огоньков.


Пока Бинь Линь обдумывал следующий шаг, до его ушей долетел свист. Он видел, как в поле зрения появилась темная фигура, но он мало что мог против этого сделать.


У Янь махнул с огромной силой.


Бинь Линь бросил кинжалы, и синие огоньки полетели вниз, обрушившись на Ниетоно но Шана.


Пифф!


Синие огоньки были уничтожены, но Бинь Линь уже сбежал.


Отступив, он помчался на У Яня со скоростью молнии. Его кинжалы были похожи на ядовитые змеи, которые дожидались, пока У Янь не потеряет бдительность.


У Янь поднял бровь. Он улыбнулся, подняв Ниетоно но Шана. Он взмахнул мечом, отчего окружающий воздух стал похож на жерло вулкана.


Их атаки сломали звуковой барьер, но оба сохраняли темп, даже когда находясь на расстоянии удара.


Когда кинжалы почти задели Ниетоно но Шана, Бинь Линь сделал странное движение, сманеврировав под меч У Яня и нацелился прямо на его руки.


Публика по опыту знала, что У Янь ни за что не сумеет вовремя уклониться, что на руках останется порез, и он уже никак не сможет продолжить битву.


Микото встревожено нахмурилась. Но Мастерство вечного оружия не позволило Бинь Линю так легко победить.


Цин Цзин Хуа и Бинь Мянь начали громко подбадривать, думая, что У Янь проиграет.


Однако Лэй Ван на VIP-местах улыбнулся. Некоторые из более проницательных зрителей тоже заметили, что У Янь не только вел себя невозмутимо, но и улыбался, как будто того и добивался.


Кинжалы Бинь Линя приблизились к рукам У Яня, и все задержали дыхание.


У Бинь Линя появилось плохое предчувствие, когда кинжалы почти вонзились в У Яня, но он не мог объяснить, почему...
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Глава 374



Глава 374: Я проиграл, ты выиграл...


Интуиция не подвела Бинь Линя, когда его кинжалы приблизились к рукам У Яня.


Когда до удара оставался всего один сантиметр, У Янь двинулся.


Он не сделал ничего особенного. Он просто уронил Ниетоно но Шана. Упав, меч зазвенел. Все удивились.


Какой у него план на победу? Сумеет ли он сражаться с Бинь Линем без оружия? Более того, это оружие — единственный способ справиться с ледяным доу ци Бинь Линя.


Микото улыбнулась, пока все недоумевали и гадали, что происходит. Она чувствовала веяния магии на арене.


Бинь Линь был несколько ошеломлен. Он не понял, почему У Янь так поступил. По его мнению, У Янь не был настолько глуп, чтобы самому вгонять себя в могилу.


Но ему было все равно, он почти его ударил. Он наполнил кинжалы доу ци, отчего они загорели синим еще ярче и стали холоднее прежнего.


— Ледяные кинжалы!


Кинжалы завибрировали. Ледяная доу ци покрыла кинжалы в ответ на зов хозяина. Кинжалы удлинялись и увеличивались. Это был тот же боевой навык, которым пользовался Бинь Мянь. На поле боя засвистели холодные ветра.


Действия Бинь Линя не волновали У Яня. Его тело дернулось, и его тело начало как броня покрыла молния.


Молния создавала вокруг него сильный жар. Она заменила пламя меча.


Бам!


Ледяные кинжалы врезались в молнию, и лед начал резко таять и кипеть. Оружие приняло свою прежнюю форму, хотя до этого могло рушить камни без проблем.


Зрачки Бинь Линя сузились. Он едва не забыл, что прошлый раз, на арене, У Янь использовал молнию.


Видя, что он до сих пор находится близко от У Яня, Бинь Линь решил не сдавать позиции. Он снова вытянул энергию доу ци и нацелил кинжалы в торс У Яня.


Оружие натолкнулось на что-то металлическое. Бинь Линю просто не верилось.


Из ниоткуда появились мечи и заблокировали атаку.


Он наконец заметил, что пламя развеяло Ледяной ветер.


Другими словами, ничто не мешало У Яню использовать Врата Вавилона.


Неплохо, у кинжалов все-таки получилось пробить мечи. Однако полностью их пронзить они не сумели и застряли в мечах.


Из мечей посыпались искры, и от резкого скачка температуры кинжалы Бинь Линя раскалились докрасна. Увидев, как от ладони поднимается пар, Бинь Линь решил вызвать доу ци и наложил руки, чтобы создать из нее защиту. Но он по-прежнему ощущал боль на руках.


Он ударил кинжалами вперед, но сопротивление было слишком большим, и он не сумел продвинуться дальше. Бинь Линь отступил, разозлившись оттого, что не сумел навредить У Яню, облаченному в молнию.


Вдруг он заметил кое-что страшное. У Янь метнул молнию. Он помрачнел.


У Янь, по-видимому, собирался щелкнуть пальцами. Он весело поглядел на Бинь Линя.


Вот тогда он и понял, как он облажался.


У Янь щелкнул пальцами и позвал:


— Врата Вавилона!!!


Его голос разошелся ударной волной. Пространство за ним покрылось рябью.


Оно налилось багровым цветом. Из порталов на Бинь Линя нацелилось море мечей. У него по спине побежали мурашки. Он дрожал, но У Яню было все равно, он махнул рукой.


Град мечей посыпался на Бинь Линя. Тот проревел и заключил тело в доу ци.


Мечи врезались в него, и он почувствовал вкус железа во рту, как по его челюсти бежит красная жидкость. Он принял на себя урон, который никак не прекращался.


Он вздрогнул от мысли, что бы с ним стало, если бы он не поставил барьер из доу ци.


Бинь Линю было не продохнуть. Он снова изменился в лице. У Янь телепортировался перед ним, как демон.


Зрители задержали дыхание. Некоторые даже открыли рты.


Глядя на ошеломленного Бинь Линя, он сказал кое-что, от чего он побледнел:


— Ты проиграл, я выиграл...


У его руки закрутилась энергия, и он проговорил название техники:


— Удар молнии!


— Нет! — крикнул Бинь Мянь. Он представлял себе поражение У Яня, он хотел выбить из него дух, чтобы он умолял о пощаде. Цин Цзин Хуа побледнела.


— Как такое может быть...


Кулак с молнией ударил Бинь Линю в грудь на глазах у публики. Сила электрического заряда пронзила все существо Бинь Линя.


Бам!


Мучительная боль пронзила каждый нерв его тела. Он корчился от боли и сплевывал кровь. Он полетел на пол за пределами арены. У Янь прорыл телом Бинь Линя неглубокую траншею.


Поверженный противник не нашел сил подняться. Он лежал, глядя на У Яня, который по-прежнему стоял на арене.


У Янь приблизился к Бинь Линю, похожему на призрака, и улыбнулся. Он потянул спину и поглядел на Лэй Вана.


Тот покачал головой, улыбнулся и поднял руку...


— Победа этого раунда присуждается У Яню!
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Глава 375



Глава 375: Конец второго раунда! Последние 10 участников!


Объявление Лэй Вана было встречено тишиной. Зрители глядели на фигуру на арене и Бинь Линя, которого уносили для лечения. Наконец, раздались аплодисменты.


Вернувшись на место, Фландре-тян хлопнула его по плечу, а Лулу радостно подпрыгнула и обняла У Яня за руку. Естественно, У Янь заметил, что при этом Лэй Ван прищурился.


— Янь, багровое пространство просто поразительно! И оно такое красивое! Это такое вооружение? Можно на него посмотреть?


Лулу глядела на У Яня щенячьими глазками. По-видимому, ей давно хотелось задать этот вопрос.


— Давай в другой раз...


Он мог бы вынуть меч в форме золотого ключа, но старый лис Лэй Ван по-прежнему был здесь, он и остальные старые негодяи могли снова вызвать его на встречу. Будет трудно объяснить, откуда у него Врата Вавилона.


Лэй Ван и без того был заинтригован, а ему еще пришлось бы вытаскивать меч.


— Тц, злюка...


Лулу надулась на У Яня. Она вела себя как ребенок, но остальные против этого ничуть не возражали, всех очень забавляли ее выходки.


Фей Фей обвела всех взглядом:


— Теперь, когда Янь победил, в итоге все выиграли два раунда из двух.


Хинагику с Микото засмеялись. У Янь поглядел на VIP-места.


— А теперь поглядим, как верхушка правления решит выбрать топ-10...


Фей Фей кивнула.


— Судя по выступлениям, все смогли бы занять места в топ-10 без проблем, если не будет никаких несчастных случаев...


— Никаких случаев не будет! — Лулу подняла кулачок в сторону VIP-ложи, особенно в сторону Лэй Вана. — Если деда исключит кого-нибудь из вас, я с ним больше разговаривать не буду!


У Янь и компания обменялись взглядами и громко рассмеялись.


Второй раунл великого турнира подходил к концу. Бои после У Яня были интересные, но не такие напряженные, особенно для У Яня и компании. Были сильные бойцы, хоть и не настолько сильные, как они.


За исключением тех, кто попал сюда благодаря удаче...


Были бои, за которыми они внимательно наблюдали. Обычно в них участвовали Сильф, Каа и Джафар.


Эти трое отличались от Микото, У Яня и Хинагику. Последние лишь недавно стали знаменитыми. Трое имперцев были настоящими звездами института. Достижения У Яня и компании никак не могли сравниться с ними.


У Янь с девочками учился здесь меньше месяца, а принцесса и принцы основали свою фракцию в свой первый день учебы. Даже Микото стала известной лишь благодаря бою с Сильф.


Все внимание зрителей турнира было приковано к ним. На них посыпались приветствия и похвала. Их популярность бледнела на фоне Сёкухо Мисаки.


У Янь про себя поразился, как Сёкухо Мисаки удалось побить по популярности тройку, хотя она поступила в институт одновременно с ним.


«Она ведь никому для этого не промывала мозги, правда?» — раздумывал У Янь.


Сильф оказалась магом льда, ее магия находилась на одном уровне с силой Микото. Она действительно был очень сильной.


Последний раз Сильф прервала бой У Яня и Бинь Линя. Бинь Линь использовал Ледяные ветра, чтобы замедлить У Яня и не дала ему воспользоваться оружием, так он планировал его победить, но пришла Сильф и не дала ему использовать массовый контроль, едва задействовав свою силу.


У Янь предположил, что Сильф обладает особой техникой. Так было, пока он не понял, что Сильф чистой силой перебила доу ци Бинь Линя.


Вот какая была разница в силе между разными уровнями.


Сильф поднялась на арену в окружении ледяного мира. И пяти минут не прошло, как ее противники из топ-10 пали. Ее ледяная магия нещадно доминировала над противниками.


Каа превзошел ожидания У Яня, который думал, то он — воин, а он оказался магом ветра.


Оба боя он доминировал своей магией над соперниками.


Оппоненты Каа были не из топ-10, а из топ-20. Для силы Каа это не значило ровным счетом ничего.


Джафар был более прямолинеен. Он выиграл оба раунда схожим образом. Своих противников он победил еще быстрее Сильф и Каа. Он просто вытолкал их с арены своими звериными навыками.


Трое сильнейших учеников института. У Янь твердо решил запомнить их бои. Микото рвалась в бой с ними, а Хинагику с Фей Фей помрачнели. У Янь погрузился в размышления.


Он просчитывал шансы на победу против троицы.


Поняв ответ, он улыбнулся. Естественно — судя по его расчетам, Сильф, Каа и Джафар е скрывали свои способности.


Но насколько это было верно? Даже У Янь прятал свои навыки, в большинстве боев он пользовался только вооружением и Мастерством вечного оружия.


Трудно было сказать, кто бы из них победил.


Наконец, окончился последний бой. Правление собралось на обсуждение. Они передали результаты Лэй Вану, чтобы он их объявил.


Лэй Ван кивнул и громко объявил результаты:


— Сейчас я буду называть имена 10 участников, которые прошли в третий, финальный раунд турнира.


Сильф! Каа! Джафар!


Зрители не особо удивились такому результату.


— Мисака Микото! Астрея!


Микото улыбнулась, а Астрея подпрыгнула от радости. Видимо, она обрадовалась, что не останется без еды.


— Фей Фей! У Янь!


Лулу подпрыгнула и крепко обняла Фей Фей. Несмотря на то, что ей стало неловко, по улыбке Фей Фей было видно, что она была не против. Она просияла и посмотрела на У Яня.


— Сёкухо Мисаки!


Публика зааплодировала, услышав имя королевы. Сёкухо Мисаки играла с волосами, словно знала, что это было неизбежно. Она сумела закрепить себе место в финале с 10 участниками своими особыми способностями.


Дальнейшее стало приятным сюрпризом для У Яня и компании.


— Кацура Хинагику!


Хинагику не ожидала, что ее выберут. Но ей подняли настроение окружавшие ее друзья.


Всем уже было все равно, кого выбрали десятым участником.
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Глава 376



Глава 376: Успокой ночью сердце и мысли...


Когда на небе нет ни облачка, луна похожа на серебряную тарелку в небе. Звезды мигали тут и там, луна лила мягкий свет на Мировой институт Сильварии, покрыв его серебристой вуалью. Любой, кто наблюдал за ночью, знал, что она была не так прохладна, как казалось.


В вилле спали еще не все ученики. Из-за дневных боев все были на взводе. Кровь еще кипела от боев, увиденных ранее. Им просто не спалось.


Это был лишь второй раунд, но и он поражал воображение. Каким будет третий раунд?


Многие ученики ждали и втайне хотели, чтобы третий раунд наступил как можно скорее.


Некоторым участникам не спалось. Лидеры фракций были разбиты из-за того, что не сумели пробиться в десятку. Некоторые точно знали, почему они проиграли, и горевали о прибытии стольких сильных новичков.


Они знали, что новенькие были сильные, а они — слабые. Такой вывод был очевиден даже дураку. Они могли бы в одном ряде с Сильф, Каа и Джафаром, а теперь в десятку попал только один лидер фракции.


После турнира Мировой институт Сильварии больше не будет мирным местом. Это потому, что здесь собрались гении со всего мира. Их ранги символизировали их силу и социальное положение. Выше топ-10 только имперская фракция и 9 фракций аристократов.


Быть в топ-10 значило быть сильнейшими на земле, нести честь семьям. Потеря позиций означала, что они запятнали имена кланов. Можно было придумывать отговорки, но они не отменяли факта поражения.


Некоторые скудоумные личности уже ненавидели У Яня и компанию. Те, кто были честнее с собой, скрипели зубами. Они собирались вернуть себе славу во что бы то ни стало.


Их желание могло не сбыться, но кто их станет за это винить...


Выходцы из небольших кланов и отпрыски небольших семей начинали нервничать, они задавались вопросом, сумеют ли защитить свой рейтинг, да и получат ли когда-нибудь ранг.


Что касается десятки, то, не включая Каа, Сильф, Джафара и Фей Фей, У Янь и компания спокойно спали, потому что эта драма не имела к ним никакого отношения.


Хотя У Янь тоже не спал.


В районе вилл, на крыше одной из вилл. Он глядел в небо багровыми глазами. В ночи его лицо казалось красивее.


В лунном сиянии он бы похож на посланника ночи. Он был един с ней, словно был для этого рожден.


Наверно, это неудивительно, ведь он — вампир, создание ночи. Посланник ночи — это низкое звание Истинного предка.


Несмотря на то, что вампиры в это время активны, дневная жизнь У Яня укоренилась еще до того, как он купил Истинного предка, поэтому он обычно спал даже ночью.


Порой ему не спалось из-за вампирской натуры. Чтобы убить время, он просто бродил.


В такое время он становился жутким и прокрадывался в комнату к Микото, Хинагику или Икарос ради ночных развлечений. Но так как они весь день дрались, Микото с Хинагику легли сегодня спать довольно рано. И они взяли с собой Икарос.


Так как ему некуда было пойти, У Янь забрался не крышу виллы и смотрел на луну. При ней его сердцу становилось спокойнее.


Спустя некоторое время он услышал шаги. Он обернулся и улыбнулся пришедшей:


— Фландре-тян, ты почему еще не спишь? Знаешь, детям вредно сидеть допоздна...


На ней была красно-белая пижама, которая хорошо подходила к ее светлым волосам. Она не забыла надеть свой белый берет. Раньше она была похожа на куколку, а теперь стала еще милее.


Фландре-тян застыла на цыпочках. По-видимому, она хотела удивить У Яня. Она хитро улыбнулась, и У Янь громко рассмеялся.


Была полночь, детям У Яня уже полагалось спать, но это не касалось Фландре-тян, которая тоже была вампиром. У Янь повлиял на поведение Фландре-тян, которая тоже бодрствовала днем и спала ночью. Как и У Янь, порою ночью ей не спалось.


— Хе-хе, они-тян меня раскрыл...


Фландре-тян потерла голову и высунула язык. Она прыгнула на руки У Яню и довольно потерлась головой о его грудь. Ей очень нравился У Янь, это было видно по ее багровым глазам, таким же, как у ее братика.


Этот месяц в институте был для Фландре-тян самым счастливым. Здесь были ее брат и сестры, которых она тоже очень любила. А еще тут была Лирин, которая повсюду с ней ходила.


И все это благодаря они-тяну, который взял ее с собой. Она знала, что он тоже очень сильно ее любил.


В ее крохотном сердечке всегда было место для У Яня, и даже ее ненавистная и возлюбленная сестра не могла его заменить.


У Янь приблизительно представлял себе, как себя чувствовала Фландре. Он чувствовал вину за то, что призвал Фландре-тян случайно. Он чувствовал, что е заслуживает ее привязанность.


У Янь пытался ей четко это объяснить, но ее чувства не изменились. Ей было все равно, и он решил, что его тоже не должно заботить то, как она сюда попала. Он должен дать ей свою любовь, ведь она это делала без тени сомнений.


Вдруг У Янь кое-что заметил. Он давно уже е проводил с ней время. Да, он кормил ее три раза в день, но У Янь знал, что для заботы этого недостаточно.


Он погладил ее по голове и спросил, глядя в небо:


— Фландре-тян, ты скучаешь по дому?


Она покачала головой, но наконец задумалась и кивнула:


— Только не по дому, а по братику...


У Янь засмеялся. Они молча смотрели на луну.


Наверно, пора провести время с Флан, Хинагику, Микото и остальными девочками...
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Глава 377



Глава 377: Идем на пляж!


На следующий день совет директоров решил, что ученики недостаточно отдохнули за эти несколько дней, и поэтому решили отложить третий раунд турнира на три дня. Этого было достаточно для десяти участникам, чтобы отдохнуть и приготовиться.


Ученики хотели отдохнуть и выспаться, но день для этого не подходил.


Солнце палило, будто боясь, что Земле не хватит света и тепла. На улице было жарко как никогда.


Весь Мировой институт Сильварии был похож на сауну. При такой температуре спать было почти невозможно. Некоторые даже говорили, что видели миражи.


Ветра почти не было. Даже если бы налетел ураган, он был бы жарким, как и погода. Было невыносимо, если не сказать больше. Обычный человек не вытерпел бы и десяти минут на солнце.


Для уменьшения жара все пользовались доу ци или магией, но от этого уставали еще больше и в итоге сдавались и засыпали. Можно было лишь гадать, когда они проснутся.


По сравнению с остальными областями Мирового института Сильварии в районе вилл было прохладнее. Здесь жили особенные студенты, и естественно, условия жизни у них были лучшими из лучших. Здесь прохладно летом и тепло зимой.


Хинагику, Микото и Икарос рано встали, несмотря на то, что можно было спать дальше. Им хватило времени выспаться, потому что вечером их никто не тревожил. Итак, они сели за стол и начали день с завтрака.


То ли из-за того, что она полностью выложилась на соревнованиях, то ли потому, что до третьего раунда турнира оставалось три дня, Микото была как выжатый лимон. Она была не такой бодрой, как два дня назад. Хинагику молча ее осуждала.


Она чувствовала себя так же, как Микото — ей не хотелось ничего делать. Она приняла самый скучающий вид, на какой была способна, и закатила глаза на Микото, виня ее за то, что из-за нее она стала такой же. Микото чуточку повеселела от смешных рож Хинагику.


Только у Икарос были силы хоть на что-то, но по ее безэмоциональному лицу трудно было сказать, осталась у нее энергия или нет.


До ушей трех девушек дошел звук шагов из гостиной.


Они потянулись и притворились, будто едят завтрак. Их взгляды выдавали настоящие мысли.


Перед ними возник У Янь. Фландре-тян на ео руках зевала. По-видимому, она провела ночь в комнате У Яня после того, как они посмотрели на луну.


Двое вампиров не могли уснуть, но все равно легли. Фландре-тян не хотела уходить из спальни У Яня. Она обычно спала в спальне с Хинагику и остальными девочками. Ей никогда не выпадала возможность поспать у У Яня, каково ей было?


К счастью для нее, У Яню тоже не спалось. Можно было поспорить, что она не вернется послушно к себе в комнату после такого шанса, ведь она так любила У Яня. Таким образом, У Янь получил себе удобную, прилипчивую подушку-вампира.


Конечно, совести у него было мало, но как только он увидел маленькое тело Фландре-тян, он решил отказаться от любой непристойности с лоли. Он стал джентльменом, пусть и на одну ночь.


Три девушки вздрогнули, увидев Фландре-тян с ним, но ничего плохого об этом не подумали. Она в их глазах была лишь ребенком, им было все равно, что она хотела спать у него.


– Хозяин... — пробормотала Икарос. Она хотела подойти к У Яню, но была занята, она наливала красный чай Хинагику и Микото. Она не знала, что ей делать.


К ее облегчению, пришел У Янь. Тем не менее, Хинагику с Микото хотели что-то сказать о том, что им наливала чай Икарос, но У Янь просто не обратил на них внимания.


— У вас такой уставший вид. Если вы не отдохнули, идите и поспите еще... — сказал У Янь, усевшись и схватив еду для Фландре-тян. Ему было интересно, почему у них был такой вид.


У Янь еще не выходил проверить обстановку, но после прохладной ночи и наставшего жаркого дня он был уверен, что большинство учеников не выспалось. Он не знал, почему у Хинагику с Микото такой усталый вид.


Он ведь не заходил к ним в спальню ночью. Более того, в вилле было прохладнее, чем везде, поэтому погода была ни при чем.


Микото отвернулась, а Хинагику попробовала губами показать на нее У Яню. У Янь поднял бровь.


Внимательно рассмотрев Микото, У Янь продолжил:


— Может, перестанете сегодня ссориться?!


Микото встала и покраснела. Она попыталась защититься:


— Эй, это не ссора! Я просто сдержу свое обещание, да, сдержу обещание и раз и навсегда расправлюсь с Сильф.


У Янь возразил:


— Из-за того, что месть для тебя так важна, ты в аниме влюбилась в Тоуму...


— Чего?


— Н-ничего!


Скормив остатки завтрака Фландре-тян, он посмотрел на Хинагику, Икарос и Микото:


— Скажите, девочки, вы хотите на пляж?


Услышав слово «пляж», они навострили ушки. У Янь улыбнулся озадаченной Хинагику.


— С чего это вдруг?


— Ну, на улице жарко... — отмахнулся У Янь. Он не смог признаться, что это из-за того, что они давно не отдыхали вместе.


Спрашиваешь, зачем на пляж? Почему тогда не спросить у похотливого волка о его истинных намерениях?


Девочки переглянулись. Хинагику и Микото имели некоторые сомнения, но потом их отмели. Лучше на пляж, чем оставаться дома.


У Янь широко улыбнулся, увидев, как они переглядываются.


— Тогда договорились!


Хинагику с Микото кивнули. Смешно было наблюдать, что от их усталости не осталось и следа. Хинагику спросила У Яня:


— Знаешь, где лучший пляж в этом мире?


— А кто тебе сказал, что мы пойдем на пляж в этом мире?..


— Тогда куда?


У Янь сказал кое-что, от чего у Хинагику глаза полезли на лоб:


— Мы отправимся в мир Боевого дворецкого Хаятэ.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Velikij-Prizyvatel/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 378



Глава 378: Штаб Королевы звездного света? Это ведь ее фанклуб, да?


Мировой институт Сильварии — место внушительное, оно даже больше Академгородка, если сравнивать их по площади. Этого стоило ожидать, ведь здесь, по крайней мере, 10 миллионов человек.


Население Академгородка — около 2 или 3 миллионов. Если бы не многочисленные лаборатории и полигоны, Академгородок можно было бы счесть огромным городом-призраком.


Население института было больше, чем у Академгородка, но лишь немногим учреждениям была нужна такая огромная территория. Башня-арена, торговый комплекс и зона свободной торговли занимали много пространства, но в огромном институте осталось достаточно места.


Большая часть территории была отведена под резиденции, она удобно вмещала 10 миллионов учеников, и при этом оставалась свободная зона. Руководство решило позволить отвести часть этого лишнего пространства под фракции.


Создание фракции — дело непростое. Без достаточного количества участников это просто группа учеников. Таким составом ничего не сделать. Место для сборов тоже имеет значение, если фракция решит расшириться.


Если бы не участки, предоставленные институтом, фракциям в Мировом институте Сильварии пришлось бы трудно.


Фракциям в институте выделяют штаб. Размер штаба зависел от размера фракции. У Янь прибыл в один такой штаб фракции.


Он пришел издалека после того, как спросил девочек, хотят ли они на пляж.


Так как он брал и остальных, ему пришлось спросить Сёкухо Мисаки, Астрею, Кинухату Саяи и Такицубо Рико. Собрав разведданные, он вычислил, где находится штаб Королевы звездного света. Самое время попросить беглянок на свидание.


Он втайне надеялся, что Сёкухо Мисаки и остальные девушки были там. Он уже приходил к ним на виллу, но никого не было дома, поэтому если у него не получится найти их здесь, то найти их в институте будет та еще задача.


У Янь не знал, что застать Сёкухо Мисаки в ее штаб-квартире равносильно подвигу Геркулеса.


— Это — штаб Королевы звездного света. Посторонним вход воспрещен!


Это место патрулировала группа учениц, которые его и остановили.


Их командиром была довольно симпатичная девушка. Судя по тому, как уверенно она себя вела в этой ситуации, такое уже случалось прежде.


Он остановился и осмотрел отряд. Неплохо, подумал он, она хорошо контролирует свою организацию. Фракция ничего не стоит, если в ее штаб можно так легко попасть.


У Янь улыбнулся как можно дружелюбнее:


— Здравствуйте, милые леди, я пришел по официальному делу к вашему лидеру. Где она может быть?


У Янь поднял бровь. Учениц разозлил такой ответ.


Командир невозмутимо ответила У Яню:


— Сёкухо Мисаки очень занята, у нее нет времени развлекать гостей, пожалуйста, уходите...


— Занята работой?..


У Янь поглядел на дам, они по-прежнему злились. Он знал, что они врут, но все равно промолчал.


Насколько он знал Сёкухо Мисаки, она любила перекладывать свои обязанности на других, ей нравилось, когда служили ей, а не наоборот. Выслушав подчиненных, она делает звонок.


Скорее всего, она не настолько занята, как кажется.


У Янь прищурился. Он покачал головой. Он знал, почему они так откровенно ему врали. Патрулю приходилось иметь дело с фанатами, которые приходили посмотреть на идола, а им это давно надоело.


У Янь им сказал:


— Я близко знаком с Сёкухо Мисаки. Скажите ей, что я пришел, нам нужно встретиться...


Ученицы поморщились, их недовольство достигло новых высот. Командир отмахнулась от него как от мухи:


— Ладно, мы скажем Сёкухо Мисаки-сама, только после того, как она закончит работу. А теперь беги.


У Янь помрачнел. Эти ученицы явно не собирались ей рассказывать о нем. Наверно, они уже забыли, что У Янь к ним заходил.


Вот какой недостаток был у большой популярности. Приходило много людей, которые заявляли, что они — друзья Сёкухо Мисаки. У Янь не винил учениц, но он не мог отсюда уйти. Может быть, как-нибудь увести охрану?


У Янь решил, что лучше всего было бы протаранить себе путь в здание, ведь они его не пустят, что бы он ни сказал.


Он улыбнулся и пропал. Они увидели его уже возле главного входа в штаб Королевы звездного света.


Ученицы удивились, но вскоре на их лицах появился гнев. Командир присмотрелась к У Яню и кое-что поняла. Она крикнула ему:


— Стой, тебе нельзя туда одному, позволь тебя провести!


— А?


У Янь повернулся и остолбенел. Он озадаченно посмотрел на нее:


— Наверно, меня подводит слух. Я был уверен, что вы меня ни за что не пропустите.


Командир залилась румянцем:


— Прости, я узнала тебя лишь сейчас, поэтому...


— Узнала меня?


У Яню стало еще любопытнее. Он скрестил руки и попросил командира продолжить:


— Скажи, с чего ты решила, что меня нужно провожать?


Ученица улыбнулась:


— Ты ведь один из десяти участников турнира, У Янь-сама, верно?


Остальные ученицы охнули и прикрыли рты. У Янь поднял бровь, удивившись быстрой смене настроения. Он беспомощно покачал головой. Он ожидал, что они скажуи, что он — любовник Сёкухо Мисаки или что он — ее вторая половинка...
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Глава 379



Глава 379: Сёкухо Мисаки, которой нужна хорошая тренировка или две


По дороге в кабинет Сёкухо Мисаки он присматривался к охранницам и окружению. У Янь какое-то время молчал.


Он знал, что Сёкухо Мисаки создала Королеву звездного света за короткий промежуток времени, но у него не было шанса наблюдать за их боями. Он мог сказать наверняка, что эта фракция целиком состояла из девушек.


Он видел, по крайней мере, несколько сотен участниц Королевы звездного света, и все они были девушками. Все они были красивые, их сила была на высоте. То тут, то там попадались особенные ученицы.


Ученицы охали и тыкали в него пальцем, как в гориллу в зоопарке. У Янь был уверен, что здесь больше не было парней.


Наверно, Сёкухо Мисаки слишком привыкла, что ей в Токивадай прислуживали Одзю-сама. Скорее всего, именно поэтому здесь не было мужчин. Может быть, Сёкухо Мисаки смотрела на мужчин свысока? Может быть, она считает, что сюда можно только девочкам?


Как бы то ни было, сама Сёкухо Мисаки знала истинную причину.


У Яню хотелось сказать кое-что этим девочкам, которые обращались с ним, как с животным в зоопарке. В институте было много мужчин, эти девушкам стоит выходить на улицу чаще.


У Янь об этом не знал, но члены многих фракций приходили сюда, чтобы поговорить с Сёкухо Мисаки, но пропускали к ней только девушек.


Мужчина в штаб-квартиру попал впервые.


Наконец, командир пропустила У Яня, вспомнив, что Сёкухо Мисаки обнимала его за руку.


Тогда у нее едва не случился сердечный приступ. Она была относительным новичком и провела здесь месяц, но она знала характер Сёкухо Мисаки. Она была из тех, кто и глазом не моргнет при виде потрясающего парня, пробегавшего мимо института.


Это потрясло ее до глубины души, но она об этом никому не говорила. Наверно, ей бы все равно никто не поверил. Если бы она рассказала остальным, поднялась бы настоящая буря.


То, как Сёкухо Мисаки вела дела, вызывало восхищение у членов фракции. Их преданность была равнозначна Одзю-сама в Академгородке. У Янь по себе знал, каково это, когда тебя преследует толпа Одзю-сам. Наверно, во фракции Королевы звездного света творилось то же самое, вот только эти еще и знали, как пользоваться сильной магией и доу ци.


Командир была из них самой адекватной. Остальные участницы фракции наверняка расчленили бы У Яня за такое поведение.


Его привели в просторный кабинет. Девушка постучала в дверь, и раздался знакомый голос:


— Войдите...


Девушка открыла дверь, и У Янь увидел, что там творилось на самом деле. Его губы скривились, рот открылся.


Это было огромное пространство, с большим рабочим столом посередине и двумя полками с книгами.


Но это еще не все. Там стоял круглый стол со всевозможными конфетами и красным чаем. Девушки, эти «труженицы», со всей прилежностью поедали запасы конфет и пили чай как истинные леди, которым нужно убить время.


Сёкухо Мисаки не поняла, что перед ней У Янь. Он подумала, что это ее подчиненная. Она продолжала жевать, не поднимая головы. Кинухата Саяи и Френда, похоже, были довольны красным чаем. Такицубо Рико, как обычно, была уставшая и сонная. Она спала, положив голову на стол. Тем временем Астрея превратилась в бездонную яму. Она сметала со стола все, что видела, как будто не ела сто лет.


Он ожидал достойного поведения. Наверно, для таких высокопоставленных лиц в стенах их собственной фракции это было лишним.


Даже ученице, которая его провожала, стало стыдно. У Янь закатил на них глаза.


— Да, девочки, вы знаете толк в наслаждениях...


Когда он это сказал, одна из них перестала есть торт, остальные перестали пить чай, даже соня проснулась. Голодная замедлила темп, все посмотрели на источник звука. Достаточно сказать, что все были в шоке.


— Хозяин! — первой отозвалась Астрея. Она тут же подавилась едой. У Яню стало ее жалко.


— Что ты здесь делаешь?! — крикнули Сёкухо Мисаки, Кинухата Саяи и Френда. Обрадовалась только Такицубо Рико, к облегчению У Яня.


— Что? Не хотите меня видеть? — У Янь развернулся. — Ладно, я ухожу...


— Стой! — одновременно позвали его пять девушек. У Янь улыбнулся — все шло по плану. Он чрезвычайно гордился, что так нравился пяти дамам.


Сёкухо Мисаки отложила торт в сторонку и кокетливо обняла его за руку:


— Раз ты пришел, почему бы тебе не остаться?


— Ах, вот как? — У Янь поглядел на нее. — Вы, похоже, развлекаетесь, мне не хотелось бы вам мешать...


Пять девушек сухо рассмеялись. Они были в не презентабельном виде.


У Янь пожал плечами. Он секунду смотрел на Сёкухо Мисаки, а потом, к ее удивлению, схватил ее за талию. И тут У Янь сказал кое-что, что повергло ее в шок.


Пока командир изумленно смотрела на У Яня, он гладил талию Сёкухо Мисаки.


— А ты потолстела, как я и думал...


— Потолстела?! — охнула Сёкухо Мисаки. Она подняла голову и деланно засмеялась.


— Э-этого не может быть... По-моему, все по-прежнему...


— Я умоляю... — дразнил ее У Янь. — Мне-то не знать, кто знаком с твоим телом лучше меня? Я-то вижу, какой ты теперь пухлик.


Сёкухо Мисаки сглотнула слюну. Возможно, У Янь был прав. Она не могла сказать о постепенных, незначительных изменениях в своем теле, но У Янь может легко это сделать. Более того, она была склонна к полноте, а если учитывать то, что она безмерно ела конфеты, то появление жира было само собой разумеющейся вещью.


Сёкухо Мисаки со слезами на глазах обняла руку У Яня:


— Янь, не смотри на меня, я не хочу толстеть!


Губы У Яня дернулись:


— Раз ты сама так говоришь...


Сёкухо Мисаки ткнула У Яня в грудь и сказала то, отчего У Яня едва не стошнило завтраком:


— Поищи что-нибудь в Системе, неужели там нет ничего, что может меня мгновенно сделать худой?!
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Глава 380



Глава 380: Временный визит в мир Боевого дворецкого Хаятэ


Академия Хакуо — знаменитое учебное заведение для аристократов в мире Хаятэ, боевого дворецкого. Оно было почти такое же, как средняя школа Токивадай в Toaru Majutsu no Index. Только уровень сверхъестественного был ниже по сравнению с ней.


Начальная, средняя школа и вуз были объединены в одно учреждение. Чтобы туда поступить, кандидат должен иметь хорошую, солидную биографию вдобавок к таланту. Проходной балл на экзамене при поступлении — 65. Набрать 65 баллов в Хакуо означало попадание в лучшие университеты. Черт, 72 балла означали поступление в Токийский университет.


Попасть туда очень сложно. Это — элитный вуз, попасть туда желают многие.


Академия Хакуо огромная по площади. Студенты здесь путешествуют в вагонах по рельсам. Этим зданием никто не пользуется. Но в одиноком вагоне блеснула вспышка света.


Когда свет пропал, внутри него появились девять девушек и один мужчина. На руках у парня была милая девочка. Девушки, которые его сопровождали, были прекрасны.


Это были У Янь, Хинагику, Микото, Икарос, Фландре-тян, Сёкухо Мисаки, Астрея, Кинухата Саяи, Френда и Такицубо Рико.


Когда он решил привести девушек на пляж, он заранее запланировал, как сюда попасть. Так как в мире Боевого дворецкого Хаяте было безопаснее, он решил, что он — лучшая альтернатива Тоару. Здесь не было жизненно опасных событий, поэтому можно было развлекаться. Во-вторых, Хинагику давно не была дома.


На данный момент бесплатно он мог посещать только три мира: мир Боевого дворецкого Хаяте, Toaru No Majutsu Index и Sora no Otoshimono. В остальные миры можно было попасть только заплатив очки.


Если бы он отправился в Тоару, то Алистер придумал бы для него что-то гадкое, так что нет, спасибо.


В Sora no Otoshimono небесный лорд — тот еще говнюк, он следит за Икарос как сталкер. Если он туда пойдет, беды не избежать. Не то чтобы У Янь не мог поддать ему под зад. На этот раз он собирался провести время с девочками, а с этим ходячим недоумком он разберется в другой раз.


У девушек от такого перехода закружилась голова. Они не знали, куда попали. Хинагику улыбнулась, увидев знакомый проем, в ней проснулась ностальгия.


Казалось, что она здесь не была очень давно. Естественно, она скучала по дому. Однако для обитателей этого мира прошло всего мгновение.


Остальные Хинагику не трогали, они решили дать ей привыкнуть к миру. Даже Фландре-тян не шумела. Все понимали, каково это — вернуться домой, даже Сёкухо Мисаки и остальные, у кого не сложилось хорошее впечатление от Академгородка.


Хинагику наконец вышла из транса, и она извинилась перед остальными:


— Простите, что заставила вас ждать, идем за мной!


Хинагику выпятила грудь. Она сияла оттого, что вернулась домой.


Открыв дверь, У Янь и Хинагику вышли вперед, ведя остальных за собой. У Янь какое-то время учился в Хакуо, поэтому он знал, куда идти. Хинагику тоже хорошо ориентировалась по школе. Они провели для девочек тур по Хакуо.


Все поражались удивительному пейзажу. Микото и Сёкухо Мисаки, которые учились в средней школе Токивадай, думали, что Хакуо ничуть не хуже, а то и лучше их собственной школы.


Они обходили школу и, естественно, остальные на них глазели. Девушки были симпатичные и, что важнее, он были не в школьной форме. В этой школе есть ученики, которые не носят школьную форму. Исуми — одна из них. Шумиху не поднимали, потому что их вела президент ученического совета школы Хакуо, Хинагику.


Кстати говоря о Хакуо: башня с часами — обязательный пункт тура по школе. Благодаря Хинагику они добрались до кабинета ученического совета без проблем. Девочек впечатлил роскошный декор кабинета. Сёкухо Мисаки была заинтригована, по-видимому, тоже хотела себе такой. Никому до них не было дела.


Может быть, потому, что до сих пор шли уроки, остальные члены совета тоже были там. Хинагику, похоже, расстроилась, но ее больше радовало то, что она вернулась домой. Она провела всех ко входу в академю Хакуо.


Она радостно улыбнулась, увидев девушку перед воротами.


— Ни-сан!


Это была старшая сестра Хинагику, Кацура Юкидзи.


— Хинагику...


Юкидзи удивилась, увидев здесь Хинагику. Она не понимала, почему та была в обычной одежде. Она не знала, что когда Хинагику уходила из этого мира, время застыло, и он не знала, что та вернулась после долгого отсутствия.


Хинагику всегда носила школьную форму Хакуо, она подавала пример другим. Она первый раз видела ее в обычной одежде.


Тем временем Хинагику, которая была с У Янем в другом мире, хотелось заобнимать Юкидзи. Со времени Тоару и Сильварии прошло так много времени, что она не сдерживала эмоций.


Трогательный момент был испорчен, и она не стала обнимать сестру, когда та сказала нечто совсем другое, не то, что она ожидала.


Юкидзи с серьезным лицом стала в боевую стойку:


— Хинагику, ты, что, прогуливаешь? Я этого не допущу!


Лицо Хинагику похолодело. Она покачала головой, а остальные закивали.


Они считали, что Юкидзи — хорошая сестра, которая хочет, чтобы младшая сестренка ходила в школу, и лишь У Янь знал правду. Он поднял бровь.


Тут Юкидзи ляпнула такое, из-за чего девочкам стало стыдно, что они собрались ее хвалить:


— Я отвечаю за ворота. Если вы собрались сбежать, у меня за это вычтут из зарплаты. Я такого не потерплю, даже от собственной сестры!


Я так и знал...


У Янь больше не мог на это смотреть. Он хлопнул себя ладонью по лицу. У остальных подогнулись ноги.


— Ни-сан! Что ты несешь? — Хинагику покраснела от злости. Она так разозлилась на сестру, что захотела ее пнуть.


Юкидзи заметила У Яня и девочек за спиной сестры. Каким-то образом у нее получилось соединить важную информацию без посторонней помощи.


Юкидзи расстроено показала пальцем на Хинагику:


— Подумать только, что бы ты — и вдруг в гареме. Как твоя сестра, я... я...


— Ни-сан! — отчаянно закричала Хинагику. Послышался еще один крик, но уже не ее...
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Глава 381



Глава 381: Теща говорит: «Не будь плейбоем»


Хинагику глубоко вздохнула при виде родного дома. Ее руки почти дрожали. Сейчас ей ничего так не хотелось, как открыть дверь и почувствовать знакомый запах. И все-таки ей не хотелось портить момент, и поэтому она стояла у дверей уже 15 минут.


У Янь и компания молча стояли у нее за спиной.


Хинагику не покидала родной дом больше чем на полгода. В плане времени для жителей этого мира прошло всего мгновение. Даже после этого Хинагику не могла с собой ничего поделать. Технически ей по-прежнему было лишь 16, она еще ребенок.


С ними были девочки младше Хинагику, например, Микото, Кинухата Саяи и Френда. Но эти дети росли в Академгородке без родителей, независимость там была важным навыком выживания.


Микото примерно понимала, каково было Хинагику. Кинухата Саяи и Френда не знали своих родителей, им это было незнакомо. Фландре-тян не могла посочувствовать, потому что ее эмоции еще не развились. Для Икарос и Астреи У Янь был семьей.


Сёкухо Мисаки знала, как себя чувствовала Хинагику: она долго пробыла в Академгородке и успела ко многим привыкнуть.


Хинагику с извинением улыбнулась и открыла дверь дома.


— Я... Я вернулась...


Раньше Хинагику говорила это каждый день, но на этот раз все было по-другому, она немного дрожала. Ей из гостиной ответила красивая домохозяйка. Хинагику тут же остановилась:


— А, Хинагику, ты так скоро вернулась?


Ее мама сидела на диване в гостиной. По телевизору шла какая-то мыльная опера, и она рыдала с платочком в руке. Ткань была мокрая от слез.


Хинагику засмеялась от знакомой сцены. Видя это, ее сердечко успокоилось. Она надулась на маму:


— Мама, перестань смотреть сериалы, ты же знаешь, как ты от них постоянно плачешь.


Мама Хинагику вспомнила какую-то грустную историю из шоу, и у нее нова потекли слезы. У Янь и компания обменялись взглядами и горько улыбнулись. Тем временем Хинагику прошиб пот.


Фландре-тян посмотрела на маму Хинагику и потянула У Яня за футболку. Она с любопытством спросила:


— Они–тян, это мама Хинагику-ни-сан? Она странная, даже страннее ни-сан...


У Янь неловко засмеялся. Ему стало жалко Ремилию. Если бы она узнала, что о ней думает ее сестра, она бы, наверно, потеряла бы чувство собственного достоинства.


Мама Хинагику обратила внимание на Фландре-тян из-за нежного голоса. Она увидела, что та сидит на руках у У Яня и быстро подбежала к ней визжа:


— Какой милый ребенок! Ах ты, булочка, тебя как зовут?


Фландре-тян невинно посмотрела на маму Хинагику и ответила:


— Флан зовут Флан~


— А, ясно, так ты — Флан, да, надо зе, приятно познякомиться...


Мама Хинагику пожала руку Фландре-тян. Она продолжила общение в дружелюбной маненре, как и ожидалось от взрослой женщины. Она знала, как завоевать любовь Фландре-тян.


— Янь, эта девочка — твоя сестренка? — спросила У Яня мама Хинагику. Приглядевшись к нему, она охнула,


—Янь-кун, почему у тебя такие глаза?


— Ничего особенного, не стоит волноваться...


Несмотря на то, что мама Хинагику по-прежнему была сбита с толку, она не стала его расспрашивать. У Янь некоторое время заботился о них с Хинагику, поэтому она ему доверяла.


Если бы У Янь по-прежнему был дворецким семьи Хинагику, она бы наверняка его усыновила. У Янь едва не писался от страха.


Если бы он стал приемным сыном, то Хинагику стала бы его сестрой, а это бы сорвало планы по ее завоеванию. Он ни за что не станет членом их семьи.


У Яню было немного стыдно перед ее мамой. Он не мог смотреть ей в глаза, и, естественно, это озадачило маму.


Когда она увидела, что Хинагику ведет себя точно так же, она подняла бровь, но все равно все поняла. Видимо, между ними что-то было, и теперь им перед ней стыдно.


Фух!


Мама Хинагику посмотрела на У Яня и просияла:


— Ага, похоже, вы что-то от меня скрываете...


Она остановила этих двоих, которые явно собирались сказать какую-то глупость. Она продолжила:


— Дайте угадаю, чем вы занимались... — она улыбнулась У Яню и Хинагику.


— Хинагику наконец-то набралась храбрости и призналась Янь-куну?


— Мам! Что ты такое говоришь?!


Хинагику покраснела от стыда и волнения.


Она уже занималась грязным делом с у Янем, поэтому в нее уже летели колкости по этому поводу, но когда об этом сказала ее собственная мать, Хинагику вдруг побледнела.


Тем более, она — девочка, разве У Янь не должен был признаться первым? Она тут жертва, У Янь сам сделал к ней первый шаг.


Хинагику прожигала дыру в У Яне, а тот смеялся. Мама Хинагику шутливо сказала:


— Я так думаю, что если это не признание, то что-то очень близкое по смыслу. — Она от радости захлопала в ладоши, оглядев обоих. — Я не против. Янь хорошо готовит, я бы ела его еду каждый день, если бы ты вышла за него замуж!


— За-за-замуж?!


Этот мир имел на нее слишком большое влияние. От ее головы начал идти пар. Она об этом совсем не думала.


Мама Хинагику просто шутила, но реакции дочки хватило, чтобы убедить ее в том, о чем она на самом деле думала.


— Ну, Хинагику, тебе еще рано замуж, но, я думаю, через пару годков не будет никаких проблем. Я тоже вышла замуж за твоего папу, когда была совсем молоденькой...


Мама Хинагику замолчала и посмотрела на девочек позади У Яня. Она улыбнулась У Яню:


— Конечно, надо кое-что уточнить: я не люблю плейбоев...


У Янь не мог ничего поделать, кроме как улыбаться, только улыбаться...
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Глава 382



Глава 382: Путешествие на пляж с девчонками...


Золотое солнце, песочный пляж, голубое небо и красивый океан — вот что предстало перед их взором, когда они туда добрались.


У Янь с девочками смотрел на пляж с красной крыши виллы. На лицах было блаженное выражение.


— Море! Море!


Фландре-тян отбросила сумку и стала прыгать от радости. Ее счастье было слышно в голосе.


– Братик! Это море! Море!!!


Она сгребла в объятья У Яня и показала на океан. Ей, похоже, не терпелось прыгнуть в воду. У Янь ущипнул ее за щечки.


— М-м? Ты в первый раз видел океан?


Она кивнула и улыбнулась, глядя на большой синий водный мир:


— Флан никогда раньше не видела океан!


— Правда?


У Янь с любовью почесал ей голову:


— Развлекайся, сколько твоей душе угодно, хорошо?


— М-хм!


Сёкухо Мисаки дотронулась до своих волос и улыбнулась:


— От моря совсем другие ощущения, не как от бассейна...


Микото подняла бровь:


— Только не говори, что ты еще ни разу не плавала в океане.


Улыбка Сёкухо Мисаки застыла на лице. Она смеялась, прикрыв рот ладошкой, хоть и вымученно:


— Конечно, была.


— А-а...


Микото растянула свой ответ, чтобы ее подразнить. У Сёкухо Мисаки закончилось терпение. Такицубо Рико торопливо потянула ее к себе, пока на нее не обрушился шквал ругательств. Рико подумала, что раз эти двое начали ссориться, то они не закончат до заката.


— Эй, девчонки, а почему вы до сих пор стоите?


Хинагику глазела на их из-за двери виллы. Она закричала на них:


— Идите, сложите багаж и переоденьтесь наконец!


— Ой! Я побежала!


Астрея метнулась первой.


Все знали, зачем она сюда пришла — ради мороженого и дыни.


— Ладно, девочки, идите переодеваться, а я пока отнесу вещи. — У Янь повернулся и прошел мимо Фландре-тян и Хинагику. — Приглядите за ней, пока меня нет.


Хинагику кивнула. Все зашли в виллу. Чтобы вечеринка удалась, У Янь вытащил золотую карточку и снял эту виллу, в которой были все мыслимые блага и проследил, чтобы девочки выбрали такие купальники, какие им будут нравиться. Возникает вопрос, откуда у У Яня столько денег, но, к счастью для него, в Сильварии чистое золото стоило много.


«А он хорошо потратился,» — подумали девушки, когда зашли в гардеробную. Там их ждали все виды бикини, их поразили доступные комплекты. Комната была похожа на личный магазин белья.


— Это все — купальники? — ахнула Микото.


— Даже самый большой магазин купальников в Академгородке не сравнится со всем этим, да? И где только У Янь нашел такую виллу?


Хинагику горько покачала головой. В мире аниме «Боевого дворецкого Хаяте» она видела личный бассейн Санзенин и Изуми. Даже больше того, который был здесь.


Некоторые бикини прикрывали важные места, однако многие из них были настолько рискованные, что возводили прикрывание в отдельное искусство.


Девушки обменялись взглядами.


Неужели У Янь все это запланировал?


Они мысленно его прокляли.


Фландре-тян с Астреей долго не раздумывали. Они забежали в раздевалки и выбрали те купальники, которые им понравились. Сёкухо Мисаки тоже долго не думала и зашла переодеться после Астреи.


Это был частный пляж с одним парнем и 9 девушками. Тем более, что выше упомянутый парень уже видел ее, в чем мать родила, так что плавать в таком для нее было нормально.


«В конце концов, лучше плавать в этом, чем голой, правда?» — шутливо сказала Френда остальным девочкам. Они беспомощно кивнули. Неважно, что надевать, ведь это был У Янь.


Астрея взяла какой-то купальник и спросила остальных:


— Скажите, как вам этот?


— Нет!


Хинагику с Микото даже не раздумывали. Это были веревочки с мизерными кусочками ткани. Это и купальником назвать было нельзя. Для него надо больше материала, а не тряпочки размером с ноготок.


— Правда? — Астрея покачала головой и вернула стринги туда, где их взяла. — А мне показалось, что у него хороший дизайн...


Остальные разошлись, чтобы найти себе купальник. Кинухата Саяи что-то вспомнила и остановилась. Она развернулась и обратилась к Такицубо Рико:


— Такицубо, подожди, пока не переодевайся, оглядись, поищи этого суперизвращенца, он мог где-нибудь спрятаться, а потом завалится к нам тогда, когда мы его не ждем!


— Вряд ли он...


Такицубо Рико хотела сказать, что та себе надумывает, но потом ей показалось, что он действительно может выкинуть что-нибудь подобное.


Девчонки плохо думали об У Яне.


— Микото, как ты думаешь, который лучше?


Хинагику поглядела на купальники, которые больше были похожи на белье, и решила спросить мнение Микото.


— Мне кажется, вот этот на тебе будет смотреться хорошо.


Микото выбрала купальник, похожий на школьный.


— Вот этот закрывает многое.


Микото поразилась увиденному. Хинагику смотрела на экземпляр, который ей понравился, и улыбнулась.


Купальник, на который она смотрела состоял из полосатого верха на бретельках и клетчатой юбочки, он смотрелся очень мило.


Хинагику снова посмотрела на купальник и продолжила:


— Он пойдет, тебе, Микото...


— А!


Микото подпрыгнула от неожиданности. Она зарделась:


— Не болтай чепуху, я не стану надевать такой детский купальник. Ха-ха, как же...


Хинагику продолжила улыбаться Микото, пока голос у той не стал совсем слабым. Наконец, она покраснела и замолчала.


— Просто надень его, мне кажется, У Яню он очень понравится.


— М-мне все равно, что ему нравится...


Микото так и глазела на свой купальник, так что Хинагику вздохнула, бросила его ей на руки и жестом показала пройти в раздевалку.


— Стой-стой-стой...
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Глава 383



Глава 383: Вся эта красота — для них одних?


Девушки никогда не торопятся, чем бы ни занимались — макияжем, переодеванием или мытьем волос. На купальники у них ушел целый час.


Кроме У Яня все остальные уже переоделись. Они собрались у дверей в гардеробную. Если бы У Янь стоял там, он бы так поразился, что не устоял бы на ногах.


На Хинагику был розовый купальник с завязочками вокруг шеи. Сам купальник был обычный, но розовые волосы хорошо с ним сочетались.


На Микото был тот купальник, который ее заставила надеть Хинагику. Он был чайного цвета с беловатым оттенком и тоже хорошо подходил к волосам. Он был похож на детский, но очень ей шел.


Френда сняла берет. Золотые локоны рассыпались по плечам, но при этом она не потеряла свой образ моэ и стала выглядеть нежнее. На ней был красный откровенный купальник в крестик, который прикрывал его небольшую грудь (прим. автора: пс-с, как она выглядит, можно посмотреть тут). Удивительно, как в ней сочеталось моэ, хрупкость и сексуальность.


Кинухата Саяи надела более закрытый купальник — тот школьный, который для нее выбрала Микото. Он был белый и прикрывал все места, но не ее прекрасные ноги. Может быть, на уме у нее была скромность, но очарование из нее так и лилось.


На Фландре-тян был детский купальник. Он был ее любимых оттенков — красного и белого. Он был немного похож на наряд Микото, вот только Флан в нем смотрелась невероятно мило. Она выглядит прекрасно в любой одежде, и если не проследить, на нее могут сбежаться лоликонщики.


Эта пятерка девушек была красивая, милая и похожая по фигуре. Если они выйдут, извращенцы будут лезть из кожи вон. Девочки были вполне довольны собой, но только до того, как вышли остальные четверо.


У всех четверых, кроме Фландре-тян, светившиеся улыбки пропали с лиц, когда из раздевалки вышли четыре оставшиеся девушки. Они глядели на них с завистью и восхищением, а еще с некокторой ненавистью.


Сёкухо Мисаки щеголяла перед ними в бежевом бикини. Она улыбнулась и качнула грудями и задом, будто дразня их, танец у нее вышел довольно чувственный.


Икарос казалась довольно спокойной, вот только ее тело никак не успокаивало. На ней было черно-белое полосатое бикини, и как бы она ни старалась, бикини не держало ее две большие дыньки, а прыгало вместе с ними, по закону гравитации. Ее очарование не уступало Сёкухо Мисаки, если даже не превосходило.


Но больше всего Микото, Хинагику, Френда и Кинухата Саяи злились на Астрею. Она радостно прыгала, ее роскошное тело покачивалось в белом бикини. Если бы можно было жечь взглядом, эти четверо сейчас бы изрыгали пламя как драконы.


Такицубо Рико с облегчением вздохнула: они этим троим и в подметки не годились, но честно сказать, красивый черный купальниу-бикини подчеркивал ее грудь и делал ее не хуже, чем у Сёкухо Мисаки, Астреи и Икарос.


Хинагику, Микото, Кинухата Саяи и Френда продолжали разглядывать Сёкухо Мисаки, Икарос, Астрею и Такицубо Рико, словно пытаясь найти изъяны в их совершенстве. Они обменялись взглядами и понурили головы.


Было ясно, кто победил в борьбе между сюжетом и справедливостью: сюжет решительно победил.


Френда поглядела на свое миниатюрное тельце и скрипнула зубами. Она проворчала:


— Хм, в конце концов, что хорошего в теле с формами? Милые моэ все равно смотрятся выгоднее!


Хинагику, Микото и Кинухата Саяи услышали Френду и приосанились. Просто потому, что они нашли себе оправдание, еще не значит, что их никто не будет оскорблять.


Сёкухо Мисаки поглядела на Микото и саркастично засмеялась:


— Ара, Мисака-сан, милый купальник...


Микото помрачнела и вымученно улыбнулась:


— Ты так думаешь? Я посчитала, что он почти все закрывает...


Было ясно, что Микото тоже язвила Сёкухо Мисаки.


— Ну, не знаю, моих девочек можно выгодно показать...


Сёкухо Мисаки многозначительно улыбнулась. Она зевнула и потянулась — ее пышный бюст едва не вырвался из бикини.


— Видишь ли, чтобы чем-нибудь сверкать, надо это что-то иметь!


— Сёкухо Мисаки посмотрела на миниатюрную фигуру Микото.


— Конечно, если Мисака-сан хочет нам что-нибудь показать, тогда нам придется подождать несколько лет, а может, и десяток, а?


Дз-з...


Затрещала молния и осветила яростное, покрасневшее лицо Микото. Сёкухо Мисаки, похоже, была не против того, что не могла защититься от нее, если до этого дойдет. Она была уверена, что Микото не станет использовать на ней свои способности, что выводило последнюю из себя.


Фландре-тян скорчила гримасу и дернула Хинагику за руку:


— Хинагику, можно я выйду? Флан хочет показать братику свой купальник...


Хинагику улыбнулась. Она хотела выйти, но из-за двух поссорившихся девушек стояла тут. Глаза Микото сверкнули, когда она услышала Фландре-тян.


Она засмеялась над Сёкухо Мисаки:


— Рассказывай это тому, кому интересно. Только не говори, что ты хочешь вот так вот презентовать себя другим мужчинам! Если Яню это нравится, то вряд ли достоинства важны!


Она озвучила то, о чем думали Хинагику, Кинухата Саяи и Френда, которые до этого взгрустнкли, но теперь снова воспряли духом. Астрея и Такицубо Рико, которым было все равно на священную войну чашечек бюстгальтера, внезапно стали внимательно слушать. Даже Икарос, которая не сказала ни слова, поморщилась:


— Понравится ли ему то, что я надела?


У каждой из них были схожие мысли. На нее метнулись все взгляды, и даже Сёкухо Мисаки немного разозлилась.


— Понравится! — сказала она с полной уверенностью. Зная характер У Яня, ей даже не нужно было использовать на него техники манипуляции, Хинагику с Микото были в этом уверены.


Посторонние его не заботили, но вокруг этих девушек он бегал, как волк-извращенец.


Сёкухо Мисаки, которая была уверена в собственном теле, знала, что сумеет с легкостью привлечь внимание У Яня. В конце концов, он никак не мог ее отпустить из постели, когда они развлекались.


Девушки знали об этом, и лишь Астрея переживала. У Янь еще не окунал в нее фитиль. Она не знала, что он о ней думал.
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Глава 384



Глава 384: Когда улыбается фортуна


Кристально чистая вода, песчаный пляж. Он был бы похож на дикий, если бы не огромные пляжные зонтики. Под ними стояло 10 шезлонгов со столиками, на которые подали прохладительные напитки и конфеты. Под палящим солнцем это место было похоже на оазис.


У Янь был одет в короткие плавки, он прятался в тени под одним из зонтов. Он потягивал коктейль с зонтиками, как в каком-нибудь отпуске.


– Братик!


К нему бежали Фландре-тян и Астрея. Они прыгнули на него, и одна из них приземлилась на У Яня, а другая подбежала к напиткам и конфетам.


Когда Фландре-тян как пушечное ядро приземлилась на У Яня, и под ними раздался скрип. У Яню-то было ничего, но того же не скажешь о шезлонге.


Его тело сгладило удар, но у него во рту еще был коктейль. Из его рта вырвалась струя.


У Янь поднял Фландре-тян:


— Фландре-тян, ты, что, хочешь, чтобы я подавился?


Та язвительно высунула язык. Она и не собиралась с него спускаться, она повисла на нем, как банный лист.


— А? Янь, ты так быстро все приготовил? — ахнула Хинагику на зонтики и остальное. У Янь закатил глаза:


—Что значит «быстро»? Я готовился час, а вы, девочки, целый час выбирали себе купальники...


Хинагику стеснительно засмеялась:


— Эй, мы же девушки, нам нужно время, чтобы переодеться, мы ведь не как ты...


Хинагику поглядела на стройный торс У Яня. На нем не было ничего, кроме плавок. Хинагику покраснела и отвернулась, несмотря на то, что они уже много раз видели друг друга голыми.


— Братик, посмотри, какой у меня купальник! Флан милая, правда?


Она набрала в грудь воздуха, будто боясь, что У Янь ее не увидит.


— Ого! Ты смотришься супермило!


У Янь кивнул, и Фландре-тян подпрыгнула от радости.


У Янь заметил, что девушки наконец-то начали выходить из виллы. Перед ним предстало самое изысканное зрелище из всех, что он видел. Перед ним предстали девушки во всевозможных купальниках, с разной фигурой и разных размеров. Это было так великолепно, что у него закружилась голова.


Естественно, девочки заметили, как поразился У Янь. Они дружно рассмеялись. Им было интересно, понравятся ли ему купальники, и по его реакции стало все понятно.


Сёкухо Мисаки вышла вперед и прижалась пышной грудью к руке У Яня. У него едва не случился сердечный приступ.


— Янь-кун, как тебе мой купальник?


Сёкухо Мисаки улыбнулась самой приторной своей улыбкой. А еще она агрессивно нападала на сознание У Яня, потираясь о него бюстом. У Янь был уверен, что она мысленно показывала Микото средний палец.


Он поглядел на потрясенную Микото и понял, что попал в точку. Он насторожился на случай, если все пойдет не по плану.


— Неплохо, он на тебе хорошо сидит...


У Янь решил замять это дело и не говорить напрямую, понравился он ей или нет. Микото расслабилась, а Сёкухо Мисаки немного расстроилась.


Сёкухо Мисаки потерла щеку грустно спросила:


— А, так это потому, что я стала старше и перестала нравиться У Яню?


Он поднял бровь, его губы дрогнули. Конечно, Сёкухо Мисаки просто шутила, но ей не мешало бы сбавить драму.


Он молча помял разболевшиеся виски. Сёкухо Мисаки щелкнула языком, повернулась в другую сторону и увидела, как Микото ухмыляется.


Ха, сколько пафоса!


Улыбка Сёкухо Мисаки застыла на лице. Пришла пора для плана Б, подумала она.


Взяв бутылку со средством от загара, Сёкухо Мисаки попросила У Яня оказать ей услугу:


— Янь-кун, будь лапочкой и натри мне спинку...


У Янь замялся.


Он знал, что это — золотая возможность воспользоваться положением.


Остальные девушки тоже увидели коварные огоньки в глазах У Яня. Они не думали, что Сёкухо Мисаки опустится так низко, чтобы дойти до такого трюка.


У Янь знал, что между девочками что-то произошло, но он решил остаться в стороне от конфликта. Он знал с прошлого опыта, что его задавят, если он выберет чью-то сторону.


Когда он услышал слова Сёкухо Мисаки, он отбросил осторожность ко всем чертям. Он собрался ее пощупать. Он вздохнул, как будто задание было невыполнимым, и быстро взял бутылочку с солнцезащитным кремом.


— Что я с тобою сделаю...


Остальные девчонки смотрели с ощутимым гневом. У Янь так легко путался в сетях соблазнительницы. Микото скрипнула зубами.


Она встала и заорала, показывая пальцем на У Яня:


— Меня! И меня тоже натри!


Микото даже не смотрела на У Яня, она по-прежнему смотрела на Сёкухо Мисаки, будто не собиралась отступать. Сёкухо Мисаки тоже показала, что не уступит. М-м, нет ничего слаще, чем назревающая бойня.


С другой торноы, У Янь был счастлив, как никогда. Он не думал, что получит так много от сегодняшнего дня. Драка в гареме — это не так уж плохо.


Если они и дальше будут так ссориться, то ему это только на руку.


Хинагику и остальные девушки глядели друг на друга. Они не знали, как с этим разобраться, но чувствовали, что У Яню это нравится, поэтому Хинашику просто взяла Флан за руку и увела ее.


— Скажи, Флан, хочешь, чтобы сестренка отвела тебя купаться?


У Фландре-тян загорелись глаза, она громко хлопнула в ладоши:


— Да, да, да! Флан хочет купаться!


Кинухата Саяи и Френда обменялись взглядами и вместе озвучили свои мысли:


— Мы тоже идем!


Четыре девушки просто взяли и ушли. Астрея до сих пор была занята едой, остались только Икарос и Такицубо Рико.


Икарос стеснительно приблизилась к У Яню и захныкала:


— Хо-хозяин, я... Я тоже хочу...


— И я... — Такицубо Рико слабо подняла ручку. Она охотно поддалась дьявольским рукам волка.


У Янь улыбнулся, похотливо, отвратительно, блеснул глазами на тело Микото, Сёкухо Мисаки, Икарос и Такицубо Рико.


Раз они сами попросили, он не станет сдерживаться!
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Глава 385



Глава 385: Только настоящие мужчины знают, как брать инициативу в свои руки


На мели, недалеко от пляжа Хинагику, Фландре-тян, Кинухата Саяи и Френда резвились в воде. Они позабыли о вражде на вилле — может, потому, что так было легче, а может, не хотели об этом думать. Астрея, естественно, до сих пор ела. Мир блаженно отдыхал.


Под кокосовой пальмой было расстелено три коврика. Там на животах лежали Мисаки, Микото и Ткицубо Рико. Волк уже открывал бутылку с солнцезащитным кремом и готовил злобные ручки. Его сердце отзывалось стуком от вида всех трех.


Икарос глядела на У Яня щенячьими глазками. Было всего три коврика, и она на время осталась без своего, свободная от цепких лап У Яня. Если бы Икарос умела лучше выражать свои чувства, то она бы показала, что расстроилась.


Сёкухо Мисаки поглядела на Микото, а Микото поглядела на нее. Между ними пробежали искорки. Такицубо Рико стало от них страшно, и она решила закопаться головою в руки и притвориться, что ничего не видела.


— Ну, кто первая?


У Янь притворился, что не видел этих переглядок. Тон его голоса выдавал восторг.


— Конечно, я! — крикнула Сёкухо Мисаки. Микото закрыла рот и отвернулась. Пусть будет так, в любом случае, победа не за той, которая успела первой.


Сёкухо Мисаки предугадала это, она ухмыльнулась и прищурилась. Она выпрямила спину и развязала верх купальника.


Руки У Яня дернулись, он едва не измазал кремом ближайшую кокосовую пальму. Микото покраснела и заикаясь произнесла:


– Ч-ч-что ты делаешь? Бесстыжая!


Сёкухо Мисаки рассмеялась:


— Ара, Мисака-сан, это — обычное дело при нанесении крема от солнца, или ты хочешь, чтобы у тебя остались линии на загаре?


— Но-но-но... — заикалась Микото.


— Пляж — это ведь общественное место...


Сёкухо Мисаки с укором покачала головой:


— На этом пляже нет других мужчин, к тому же, У Янь — мой муженек, и он видел меня всю...


— Муженек... — Микото опустила голову. У Янь с Сёкухо Мисаки видели, как от ее головы идет пар. Откровения Сёкухо Мисаки ошарашили Микото.


Та победно улыбнулась. От нее ускользнул взгляд волка, который пытался посмотреть за ее спину и увидеть шикарную грудь.


Сёкухо Мисаки хоть и ведет себя дерзко, но даже она не настолько бесстыдная, чтобы показывать свои божественные горы при свете дня. Она быстро легла и спрятала свои булочки. Бока ее груди было достаточно, чтобы завести У Яня. К счастью, ему хватало самоконтроля, чтобы не взять Сёкухо Мисаки прямо здесь, на песке.


Глубоко дыша, он решил, что хватит ждать, и погладил спину Сёкухо Мисаки маслянистыми руками.


— Кья-а-а!


От внезапного ощущения прохлады Сёкухо Мисаки взвизгнула. Микото, Икарос и Такицубо Рико покраснели от ее страстного голоса.


Он скользил руками вверх и вниз по гладкой спине, аккуратно убирая прекрасные волосы, которые с легкостью могли закрыть всю спину. Он не знал, что натирать крем от загара может быть так приятно.


— М-м...


Может, У Янь и натренировал навыки массажа до максимума, но от его поглаживаний Сёкухо Мисаки совсем раскраснелась. От рук У Яня будто бы исходила пленяющая магия удовольствия, и стоны Сёкухо Мисаки показывали, насколько она была сильна.


Девушка услышала собственный голос и залилась багровым румянцем. В ней нарастало раскаяние. Она не ожидала, что У Янь так ловко обращается со своими руками. Если бы она знала, то не стала бы бороться с Микото за это право.


Это было бы гораздо лучше, чем так позорно выставляться перед ней.


А еще Сёкухо Мисаки не знала, что думала Микото. Та сейчас сходила с ума от стона Сёкухо Мисаки. Она волновалась, думая, когда же настанет ее очередь наносить крем.


У Такицубо Рико были похожие мысли.


— М-м-ма...


Сдерживаясь от нового стона, она решила, что так больше не может продолжаться. Ее кожа раскраснелась. Она не знала, сколько еще времени сумеет сдерживаться, прежде чем потеряет над собой контроль. Она начала паниковать.


Сёкухо Мисаки лишь однажды попробовала запретный плод У Яня. С тех пор она больше не делила с ним постель. Ее сопротивление подобным интимным процедурам снизилось, и она боялась сделать неверное движение и поставить себя в глупое положение.


— Д-думаю, хватит. Янь-кун, иди, помоги Мисаке-сан...


То, что Сёкухо Мисаки хотела остановиться, вовсе не значило, что этого хотел натиравший.


— Да перестань, еще много чего нужно намазать! — серьезно сказал У Янь, его руки не переставая натирали. Сёкухо Мисаки ошеломили его слова, до нее начало доходить. Единственным победившим в этом состязании будет волк У Янь.


— Н-на... — выдавила она задыхаясь и запаниковала. Она даже не могла сдерживать дыхание.


Сёкухо Мисаки чувствовала, что волк железной хваткой приближается к внутренней части ее бедер.


О, нет...


Сёкухо Мисаки так растерялась, что если бы Микото увидела ее, она бы растеряла все достоинство.


Такицубо Рико и Микото зарылись головами в руки от звуков, которые издавала Сёкухо Мисаки, пока ее натирали. Сёкухо Мисаки с облегчением вздохнула.


Она знала, что зашла слишком далеко, так что ей оставалось либо сдаться сейчас, перед Микото, прося пощады у У Яня, либо ничего не делать и дать ему продолжить. Сёкухо Мисаки готова была скорее умереть, чем выбрать первый вариант.


Лучше она будет так же стонать. По крайней мере, можно будет сказать отговорку «мне было слишком хорошо». Если она начнет просить пощады, Микото не даст ему это замять.


Итак, Сёкухо Мисаки пришлось терпеть нападения У Яня. Она, как могла, старалась подавить стоны.
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Глава 386



Глава 386: Ну почему у меня нет еще одной пары рук?!


— Сестренка! Быстрее! Туда! Туда!


Показывая куда-то в одну сторону, Фландре-тян указывала дорогу Френде, которая исполняла роль лошадки и везла ее на своих плечах. Это была детская забава, но Фландре-тян все равно нравилось.


— Да-да-да, знаю... — Френда беспомощно вздохнула. Она хотела что-то сказать Фландре-тян по поводу того, что та звала ее сестренкой, но их имена были слишком похожи, и поэтому Фландре-тян решила звать ее так.


— Может, перестанешь ерзать? Я же не удержусь на ногах... А-а!


Френда наступила на круглый камень, потеряла равновесие и упала. Фландре-тян, сидевшая у нее на плечах, тоже свалилась в воду.


— А-а! — крикнула Френда и быстро выловила из воды Фландре-тян. Но было уже поздно — та наглоталась морской воды. Она с отвращением высунула язык:


— Кхе кхе, как противно...


— С тобою все хорошо? — спросила Кинухата Саяи и надела на Фландре-тян плавательный круг.


Та скорчила гримасу и покачала головой. Она снова высунула язык, как будто пытаясь избавиться от противного вкуса:


— Почему морская вода такая противная?


Кинухата Саяи и Френда обменялись взглядами и вместе пожали плечами, сухо улыбнувшись. Как такое объяснить ребенку? Ответ повлечет за собою новые вопросы. Они знали, что на ее вопросы лучше не отвечать.


Хинагику резвилась в воде. Со стороны казалось, что ей весело, но ее взгляд то и дело возвращался на берег.


«Серьезно, чего это они там так долго...»


Под кокосовой пальмой происходили другие события.


— Думаю, тебе пора перейти на других девочек... — слезно просила Сёкухо Мисаки. Дольше она уже не протянет...


У Янь ухмыльнулся, играя с ее ягодицами, похлопал по ним еще несколько раз и лишь затем оторвал руки от ее бикини. Сёкухо Мисаки выдохнула, но почти тут же настороженно сказала:


— Погоди...


Руки У Яня двинулись от ее попы к спине и медленно скользнули от лопаток опасно вниз, к бокам. Сёкухо Мисаки открыла было рот, но У Янь не позволил ей договорить.


Он хорошенько сжал два бугра и почувствовал, как она вздрогнула. Ее кожа быстро порозовела, и У Янь молча похвалил себя за работу.


Ясно, значит, слабость Сёкухо Мисаки — это ее грудь, да?..


Сёкухо Мисаки прикусила губу. Она делала все, что было в ее силах, чтобы сдержать стоны. Ей хотелось плакать, но слезы не шли. Наверно, это был первый раз, когда она ненавидела свою грудь. Да, она мягкая, большая и гладкая, но почему такая чувствительная?..


Она дергалась и дрожала по вине У Яня. Она опасно приближалась к пику, но все равно не хотела просить, потому что Микото до сих пор была здесь. В конце концов, ей не осталось ничего, кроме как смотреть на У Яня щенячьими глазками.


Он последний раз сжал ее грудь, и Сёкухо Мисаки тихо простонала. Он мгновенно убрал руки, и девушка из последних сил со стуком упала на коврик.


Похоже, придется больше упражняться.


Если бы Сёкухо Мисаки увидела самодовольную ухмылку лица У Яня, то он бы врезала ему со всей силы. Он поглядел на Микото:


— Ну, тогда, Микото, настала твоя очередь...


— А?


— Микото торопливо подняла голову. Она увидела, что Сёкухо Мисаки на нее глядит, и она вспомнила, как она до этого стонала. Быстро сориентировавшись в ситуации, Микото покраснела и залепетала:


— Я-я попрошу Хинагику мне помочь...


Микото стеснительно засмеялась и отвернулась. Ее сердце начинало быстро биться от мысли, что У Янь ее будет массажировать до состояния Сёкухо Мисаки. Она подумала, что сумеет спокойно уйти, и попыталась встать.


Тем временем Сёкухо Мисаки, которая тяжело дышала на коврике, вдруг молниеносно встала, чтобы не дать проклятому У Яню добраться до роскошной пары ее божественных холмов. Она прицепилась к талии Микото, чтобы та не сбежала.


– Ты! Что ты творишь?! — в ужасе заорала Микото. У Сёкухо Мисаки был такой взгляд, как будто она ни за что не отпустит, даже под страхом смерти.


Она выдавила улыбку и скрипнула зубами. Она до сих пор тяжело дышала.


— Хм, раз меня до такого довели, то и ты не уйдешь!


— Ах ты, коварная женщина!


Микото знала, что Сёкухо Мисаки решила, что она не избежит ее участи. Она попробовала оттолкнуть ее, ткнув в плечи.


— Янь-кун! Скорее! Натирай ее кремом! — заорала Мисаки У Яню, который не мог прийти в себя от шока. Она применила скрытый потенциал, чтобы задержать Микото.


Что тут вообще происходит?


У Янь, раскрыв рот, пялился на двух дерущихся девушек. Он искренне удивился, что Сёкухо Мисаки оказалась такая злопамятная. Она в буквальном смысле заставляет своего мужчину потрогать других девушек. Для него это было что-то невообразимое.


«Ай, мне это все равно на руку...»


У Янь хихикнул, растер по рукам солнцезащитный крем и набросился на верхнюю часть бикини Микото.


— А-а!


Микото застыла на месте и обмякла, а на лице Сёкухо Мисаки появилась язвительная улыбка.


— Янь, ты бака... М-м-м...


Прежде чем Микото успела договорить, хитрые ручонки добрались до бикини и схватили ее двух мелких кроликов. Он принялся за дело.


У Микото от удовольствия остекленели глаза. Она потеряла все силы и упала на коврик. Сёкухо Мисаки торжествовала оттого, что Микото стала настолько беспомощной. Ей не предоставилось шанса порадоваться за себя, потому что она тоже обмякла на покрывало. У Янь воспользовался этим моментом, чтобы быстро переставить одну руку на ее большую грудь.


Что же вас, ручки, всего одна пара?


Он убрал другую руку с Микото и положил ее на чуть дрожащую спину Такицубо Рико. Он скользнул по ней и снял лямку лифчика бикини.
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Глава 387



Глава 387: Окончание пляжной экскурсии


Время медленно текло, и солнце начало садиться. Хинагику, Фландре-тян, Кинухата Саяи и Френда устали от игры на мели. Они ждали У Яня и компанию, но, как только вернулись на пляж, не стали об этом спрашивать.


Когда они пришли, их встретил большой гриль с разными шпажками, в основном, с мясом. У Янь встал у гриля и как ни в чем ни бывало продолжил готовить, кидая сырое мясо на огонь умелыми движениями.


Еда начала шкворчать. У Янь заправлял шпажки и готовил к ним соус как никто другой. Он хорошенько натер мясо маслом, отчего они приобрели золотистую корочку. К запаху, исходившему от шпажек, никто е остался равнодушен, всем хотелось есть. С одного взгляда можно было сказать, что они вкусные не только на вид.


Астрея не отрывала глаз от гриля.


Ее нос все нюхал и нюхал, она уже не могла ждать.


Желудок Астреи требовал еды, неважно, какой, лишь бы какой-нибудь. Она бы ела и сырое мясо, если бы ей его дали.


Кулинарные навыки У Яня были на мировом уровне.


Навык мастера-шефа был встроен в Мастерство вечного оружия, так что он у него был, несмотря на то, что он не показывался на экране статуса.


Он сумел завоевать любовь Кайчоу-сама через желудок. Это значит, что даже если она выскользнет из его объятий, Астрея, эта бездонная яма, не сможет удержаться от его еды.


— Хозяин... — мяукнула Астрея, делая большие глазки. Ее красные глаза были очень грустными. Эта была самая девочка, которая съел 10 пирожных. Сейчас она снова выпрашивала еду у У Яня.


— Ладно, я понял, скоро будет готово, — громко рассмеялся У Янь. Он поглядел на ее плоский живот и невольно задумался, куда в нее столько влезает. Может быть, поэтому она так хорошо дерется? У нее есть способность превращать еду в боевую мощь?


Фландре-тян подбежала, увидев, что там намечается. Хинагику, Кинухата Саяи и Френда недовольно поморщили носики.


— А, девочки, вы вернулись... — улыбнулся им У Янь. Он вел себя как ни в чем ни бывало, что злило их еще больше.


— Мы ждали тебя в вводе, а ты тут с довольным видом готовишь!


— сказала Хинагику, подойдя к грилю. Она не скрывала, насколько она расстроилась.


— Ну, что ты... — У Янь помахал руками и поднял голову на Хинагику.


— Я просто волновался, что вы проголодаетесь после игры, поэтому все продумал и приготовил вам...


Кинухата Саяи подняла бровь:


— Ты все так тщательно продумал?


— Френда с подозрением наклонила голову. — Ты сделал что-то у нас за спинами и думаешь, что сможешь загладить вину барбекю?


У Янь вздрогнул, но успел взять себя в руки до того, как девочки это заметили. У Янь покачал головой: ему не верилось, что Френда и Саяи стали такими проницательными. Неужели они сами освоили искусство прочтения мыслей?


Хинагику прищурилась, вспомнив о случае с лосьоном от загара.


— Где Микото и остальные?


Поморщившись, он чуть не уронил шпажку на маленькую грудь Кайчо-сама. Он кивнул подбородком на ближайшую кокосовую пальму:


— Разве они не там загорали?


Хинагику, Саяи и Френда посмотрели в ту сторону и, естественно, оказалось, что Микото, Мисаки и Рико лежат на ковриках и крепко спят. Тем временем, Икарос обмахивала их веером, как будто пытаясь остудить. И без того ясно, что они загорают.


Если бы они рассмотрели их поближе, то увидели бы, что три девушки почему-то красные, их купальники измазаны, и, что важнее, что они тяжело дышат.


Он продолжил жарить мясо. Саяи и Френда больше не могли сдерживаться:


— Выглядит очень вкусно...


— Все-таки ты мастер в кулинарии...


Им уже не терпелось поесть. У Янь самодовольно ухмыльнулся, пока Хинагику теребила розовые волосы.


— У Янь готовит превосходно. Если подумать, то я уже давно не ела твоих блюд...


Когда У Янь впервые ее встретил, она привела его в зал студсовета в часовой башне и заставила его учиться, прежде чем забрать практически бездомного У Яня к себе домой на должность дворецкого. Они вместе ходили в школу, домой, ели 3 раза в день вместе с мамой Хинагику. Мать с дочкой с нетерпением ждали, когда же У Янь вынесет им вкусную еду.


Хинагику тепло улыбнулась своим воспоминаниям. Для нее это было обычное, но, тем не менее, веселое время.


Став призываемой девушкой У Яня, жизнь Хинагику стала очень яркой, особенно после того, как в ее жизни появилась Микото и остальные. Они вместе пережили много опасных боев, но жизнь с У Янем ей была гораздо приятнее, чем ее прежняя.


Если Хинагику и было на что жаловаться, так это на то, что этот негодяй облапал кучу девушек.


В теплых глазах Хинагику появились неприятные огоньки. У Янь пропустил ее расслабленный взгляд, и поэтому, когда он поднял голову, его встретил лишь ее недовольный взгляд. Он заволновался.


Неужели она догадалась о солнцезащитном креме?


— Хозяин, уже готово?


Астрея захлопала крыльями, с них попадали перья и полетели на шпажки.


Хинагику, Кинухата Саяи и Френда торопливо похватали их.


— Эй-эй-эй, а ну, перестань. Твои перья попадают на мясо, я е собираюсь есть его с ними... — проворчала Кинухата Саяи, и Френда кивнула. Было видно, что им не терпится поесть мяса.


— Я больше не могу ждать... — Астрея глядела на него щенячьими глазками. У Янь почувствовал себя беспомощным:


— Хинагику, сходи за конфетами и покорми Астрею...


Хинагику кивнула, а Астрея сгребла У Яня в объятия:


— Да! Хозяин лучше всех!


— А-а-а! Пусти! Мясо ведь! Мясо!


Солнце село за горизонт, пока остальные проводили время за болтовней.
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Глава 388



Глава 388: Ночь у морского берега...


Когда проводишь время весело, оно бежит незаметно. Наступила ночь, все 10 человек радовались и смеялись. После захода солнца на пляже зажгли огни.


До того, как на небе появились солнце и луна, оно было освещено красивой смесью красного и оранжевого. Этот вид поражал воображение, мимолетный момент до наступления сумерек заворожил их.


— Как красиво... — сказала Фландре-тян с восхищенным взглядом. Она сжала крохотные кулачки. Было непривычно смотреть на нее неподвижную, ведь до этого она бегала и скакала.


Хинагику, Микото, Икарос, Сёкухо Мисаки, Астрея, Кинухата Саяи, Френда и Такицубо Рико тоже не хотели упустить такой вид. В их сердцах был такой же покой, как и вокруг них.


Хинагику засмеялась:


— Сюда стоило приехать...


Остальные девочки согласно кивнули. У Янь блестяще улыбнулся, когда увидел, как они довольны. Девушек сразила его улыбка.


— Нэ-нэ, они–тян... — Фландре-тян потянула У Яня за руку. Ее рубиновые глаза светились надеждой.


— Ты приведешь еще раз на пляж Флан и сестренок?


Хинагику, Микото и остальные девочки тоже смотрели на У Яня с надеждой. В любом случае, не помешает приехать на пляж еще раз... У Янь засмеялся. Он присел на корточки и поднял Фландре-тян в воздух. Он спросил остальных:


— Ну, что, вам сегодня было весело?


Хинагику, Микото и другие улыбнулись в ответ. Они хором сказали:


— Конечно!


У Янь громко рассмеялся и объявил:


— Тогда приедем сюда еще раз!


— Да!!! — закричали девушки.


Они все вместе вернулись в виллу. Они собрали мясо, которое приготовил на гриле, и напитки и перенесли их в столовую. Они продолжили уничтожать еду с яркими улыбками на лицах.


Естественно, поесть спокойно у них не получилось. Микото и Сёкухо Мисаки нападали друг на друга каждые 5 минут. У Яня каждый раз обжигало от их словесных перепалок.


Фландре-тян и Астрея проводили время вместе. Несмотря на то, что внешне они сильно отличались друг от друга, их психический возраст был одинаковым, поэтому они хорошо друг с другом ладили.


Астрея твердо решила не рассказывать свой секрет о том, как ей удается есть так много.


Кинухата Саяи, Френда и Такицубо Рико вместе жили в Академгородке, где и сдружились. Они хорошо друг с другом ладили. Попав в Мировую академию Сильварии, они стали проводить время с Сёкухо Мисаки и познакомились с остальными.


Удивительно было видеть, как Икарос и Хинагику вместе разговаривают и смеются. Если подумать, то Хинагику была, скорее, цундере, внутри у нее было такое же тепло, как у Икарос, поэтому неудивительно, что они сошлись.


Характер у них разный, но сходство все же было. Они прошли бы любой ад ради любимых людей. Вот поэтому они ладили, несмотря на то, что порой ссорились.


Сёкухо Мисаки нахмурилась и спросила У Яня:


— Янь, а где тут душ? Я вся липкая от морской воды.


Когда девочки услышали Сёкухо Мисаки, им тоже стало неудобно.


У Янь кивнул и улыбнулся:


— Хозяин виллы мне рассказывал, что в подвале виллы есть горячий источник...


У девушек засветились глаза. У Янь улыбнулся, потому что знал, что им не терпится прыгнуть в горячий источник.


— В подвале, говоришь? Ясно! — Микото встала и потянула следом Хинагику. — Хинагику, идем!


Та сразу кивнула. Остальные тоже не могли устоять от мысли о горячем источнике. Как было бы хорошо там отмокнуть после морской воды, в которой они купались. Они группками пошли в сторону источника.


— Тут же еще осталась еда! — крикнул У Янь девушкам, которые оставили его не задумываясь. По крайней мере, было видно, что они еще не наелись.


— Потом доедим!


Он не знал, смеяться ему или плакать, когда его оставили наедине со вкусной едой, но без девушек.


Вздохнув, он подобрал упавшее перо Астреи.


— Ты же бездонная бочка. Что же ты творишь, ты же слюной изойдешь после горячих источников.


У Янь посмотрел на розовое перышко на полу и вздохнул.


— Ладно, даже Икарос бросила хозяина ради горячих источников...


У Янь не знал, что Икарос бы и бровью не повела, даже если бы здесь собрали все горячие источники со всего мира. Икарос здесь не было, потому что ее потянула за собой Хинагику.


Он допил свое и задумался. Только что здесь было людно, но через несколько секунд он остался один и даже не успел сориентироваться.


Он посмотрел в ту сторону, куда ушли девочки, и подумал: «Может, мне стоит присоединиться к моим дамам в ванной...»


Он покачал головой.


«Лучше не стоит, Микото мне на месте устроит электролиз, а вместе со мной — и остальным...»


У Янь улыбнулся злой мысли, пришедшей ему в голову: «Раз я не могу попасть на горячие источники, может быть, сделать что-нибудь с едой?»
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Глава 389



Глава 389: Ночь но горячем источнике...


В одной из комнат в подвале виллы...


Открыв дверь, девочки увидели деревянную раздевалку. По бокам были вешалки. Перед ними была еще одна деревянная дверь, и, судя по пару, который шел из-за нее, то было ясно, что источник был за ней.


На лице Фландре-тян появилась радость, она раздула ноздри:


— Пахнет чем-то вкусным...


Услышав ее, Астрея тоже принюхалась, и запах ее приятно удивил.


— М-м, да, пахнет вкусно. Интересно, там есть что-нибудь вкусное?


— Естественно, нет, идиотка... — Кинухата Саяи покачала головой и улыбнулась. Однако Саяи случайно задела Астрею.


— Это ты идиотка! Идиотка! Идиотка!


У Кинухаты Саяи дернулась губа:


— Я себя чувствую совсем ущербной, меня назвала идиоткой другая идиотка...


Сёкухо Мисаки зашла в раздевалку и схватила бутылку в углу комнаты:


— Полагаю, что запах исходит от вот этой бутылки. От горячего источника исходит запах серы, так что без нее сюда никто бы не рискнул войти.


— Мне все равно, откуда исходит запах... — Микото зашла в раздевалку и продолжила, — ладно, идем!


Девочки дружно кивнули и вошли следом. Хинагику закрыла деревянную дверь. Помедлив мгновение, она заперла дверь на случай, если волк решит прокрасться.


Девушки снимать одежду, точнее, купальники. Одна за одной они открывали свои ангельские тела в комнате, наполненной паром. Их настроение прекрасно подходило окружению и создавало нужную атмосферу.


Когда перед ними появился источник, миниатюрные малышки перестали завидовать девушкам с формами. Они обрадовались при виде горячей воды.


— Да-а-а!


Фландре-тян и Астрея прыгнули в горячий источник, создав два больших брызга. В бассейне была мелкая и глубокая зоны. Глубина прикрывала великолепные груди Астреи, но не ее декольте. Высоты мелководья хватало как раз на то, чтобы Фландре-тян могла разгуливать без проблем, вода доходила ей всего лишь до плечей.


— М-м, как здорово...


Фландре-тян и Астрея блаженно закрыли глаза. Остальные девушки ждали шанса войти в воду. Поэтому вышло, что все они торопливо забежали в горячий источник.


— Надо же! Здесь так тепло!


Кинухата Саяи хлопнула по поверхности воды. Она плавала по поверхности воды. Все равно здесь были одни девочки, не страшно, если она сейчас кажется бесстыдной...


— Все-таки надо было принести сюда напитки, я бы убила за возможность принимать ванну и одновременно пить... — сказала покрасневшая Френда, подперев голову руками.


Сёкухо Мисаки полила тело горячей водой. Перламутровые капли быстро потекли по гладкой коже. От этого вида кому угодно захотелось бы ее укусить.


Ее сверкающие глаза остановились на божественных горах Астреи, она задумалась, а потом спросила:


— Астрея-тян, мне кажется или твоя грудь стала больше?


— Правда?


— Астрея поглядела на своих малышек, поддерживаемых водой, и возразила краснея, — мне так не кажется...


— Хм, неужели? — с сомнением сказала Сёкухо Мисаки, но хитро улыбнулась. Она сзади подобралась к Астрее и схватила ее за большие груди. Она начала их массажировать.


— Так и тянет проверить!


— Кья-а-а! М-м... Не-е-ет... — завопила Астрея, но Сёкухо Мисаки начала ее ласкать, и она застонала.


— Я точно уверена, что они стали больше...


Сёкухо Мисаки сминала ее грудь в разные формы. Она бормотала себе под нос:


— Серьезно, ты уже больше меня и до сих пор растешь, как неприятно...


— Остановись... — сказала Астрея, прислоняясь к ней. Она своим весом прижала бюст Сёкухо Мисаки. Она договорила, тяжело дыша:


— У Икарос-сенпай грудь точно больше, чем у Астреи...


— Неужели?


Сёкухо Мисаки повернулась к Икарос.


Та занималась своими делами в уголке, мыла крылья. Ее роскошная грудь покачивалась в воде от ее движений. Такицубо Рико стояла около Икарос, моясь с закрытыми глазами. Они были неразговорчивые и поэтому молчали в углу. По-видимому, они не слышали слова Сёкухо Мисаки.


Она стряхнула воду с золотых локонов и с сомнением задумалась:


— Все равно мне кажется, что они такого же размера, как у Астреи...


Астрея слабо возмутилась и подняла руку:


— Но хозяину очень нравится грудь Икарос...


Сёкухо Мисаки подняла бровь и присмотрелась к Икарос. Та покраснела непонятно от чего: то ли от горячего источника, то ли из-за того, что подслушала Астрею...


— Нравится, да?


Сёкухо Мисаки прищурила блестящие глаза, посмотрела на грудь Икарос, а потом на собственных малышек. Она уныло опустила голову.


Сёкухо Мисаки подбодрила себя несмотря на то, что расстроилась:


— Я не проиграю. Этому непослушному мальчишке не важен размер бюстгальтера, если сама девушка милая, то и грудь ему понравится...


Пусть она и не могла использовать ментальную силу на У Яне, она понимала его похотливые мысли.


Хинагику с Микото переглянулись. Они с самого начала наблюдали за тем, что Сёкухо Мисаки делала и говорила. Они отвернулись к стенке и начали рисовать круги на стене...


— Ненавижу разговоры о груди...


— Сестренка Хинагику, сестренка Микото, все хорошо?


Фландре-тян захлопала крыльями, на которых висели кристаллы. Она не понимала, почему возле них такая мрачная, гнетущая атмосфера.


Хинагику с Микото поглядели на еще не сформировавшуюся грудь Фландре-тян, и их комплексы стали еще хуже.


Неужели они пали так низко, что теперь сравнивают себя с детьми?


Хинагику и Микото молча укорили себя и выдавили улыбки:


— Н-ничего, все хорошо...


— Ясно...


Лоли не стала подвергать их слова сомнению и снова стала резвиться в горячем источнике. Хинагику с Микото восхитились ее беспечностью.


Как здорово быть маленькой, не надо ни о чем беспокоиться...


Кинухата Саяи и Френда посмотрели на Микото с Хинагику и тоже заметили смену их настроения. Они понимающе вздохнули.


— Почему они не понимают, что в маленькой груди есть свое особое очарование?.. — сказала она, будто достигнув апофеоза. Конечно, остальным показалось, что она хочет убедить в этом себя, а не смотрит в суть вещей.


Кинухата Саяи сложила губы и продолжила плавать...
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Глава 390



Глава 390: Я всех вас спою! Хватит смелости выпить кружку?


— Фух, хорошая ванна...


Девушки вышли из комнаты с горячим источником, вытираясь полотенцами. На смену банным халатам уже пришли купальники. Владелец виллы учел все.


— Мне так тепло, наверно, я еще и пахну хорошо...


Перед девушками прыгала Фландре-тян. Она метнулась к двери, ведущей в гостиную:


— Я дам братику себя понюхать!


— Ты серьезно собираешься дать этому парню себя понюхать? — спросила Кинухата Саяи и надула губки.


— Ты же сама упрощаешь ему работу.


Девчонки засмеялись. В разговор вступила Френда:


— В конце концов, она еще ребенок и явно делает это без задней мысли...


Хинагику с Микото кивнули — Френда озвучила их мысли. Естественно, они не знали, что по возрасту они были гораздо младше нее.


Под предводительством Фландре-тян девушки невольно ускорили шаг. Они мылись почти час...


Когда они пришли в гостиную, их встретило поразительное зрелище.


У Янь сидел перед горой еды в окружении банок пива разных брендов. В руке у него была кружка с оранжевой жидкостью с приятными пузырьками.


— Долго же вы отмокали, девочки... — У Янь закатил глаза и жадно проглотил пиво. Он довольно вздохнул. Девушки обменялись взглядами.


Микото приблизилась к У Яню и схватила банку пива. Она нахмурилась на него:


— С чего это ты вдруг решил выпить пива?


Остальные с подозрением на него уставились. Они много времени проводили с У Янем и знали, что он не пьет. Даже Хинагику, которая была с ним дольше всех, никогда не видела, чтобы он прикасался к спиртному.


У Янь ответил с непроницаемым лицом, потряхивая кружкой:


— Да так, без причины, просто захотелось выпить пива... — он поглядел на дам. — Не удивляйтесь, мне же больше 20-ти, пить для меня не в новинку...


— Но мы ни разу не видели, как ты пьешь... — сказала Хинагику. Она увидела его взгляд и озвучила свое опасение.


— Янь, только не говори, что ты пьешь с тех пор как мы ушли купаться?..


У Янь громко рассмеялся:


— Пока что на столько времени меня не хватит. Я, конечно, взрослый, но пью не так часто...


Девушки с облегчением вздохнули. И тем не менее У Янь сказал кое-что, что они не могли игнорировать.


— Ну, вы, девочки, пробыли в ванне больше часа, поэтому не я не пойму, почему вы против, чтобы я час пил...


— Целый час! — закричали Хинагику с Микото, не веря своим ушам.


— Эй, эй, эй, только не говори, что ты так напился за час... — у Кинухаты Саяи упала челюсть. В пиве содержится мало спирта, и некоторые могут пить его целый час, но при этом не хмелеть. Среди девяти девушек пятеро были несовершеннолетними, не считая Фландре-тян, к которой относились, как к маленькой, Икарос и Астрею. Сёкухо Мисаки можно было тоже не считать, потому что ее возраст оставался загадкой, по крайней мере, никому не верилось, что она школьница.


Этим девочкам было невдомек, что случиться, если пить спиртное час. Так как они никогда не видели У Яня пьяным, их удивляло, что он так быстро опьянел.


— Девочки, вы преувеличиваете.


— Он видел, как они охали, и решил их поддразнить.


— Это же просто пиво, а мы не на школьном соревновании «кто кого перепьет», так что все хорошо!


— Не говори так, алкоголь вреден для здоровья. Думаю, тебе пора остановиться... — сказала Хинагику.


У Янь улыбнулся:


— Ну, хотя бы раз в сто лет мне можно выпить, правда?


Девочки замолчали, но согласились. У Янь поднял кружку:


— Хотите?


Они поморщились, а Сёкухо Мисаки улыбнулась:


— Скажи-ка, У Янь, ты, что, пытаешься нас напоить? Это бы объяснило такое количество пива...


Девочки снова наморщили носики. Они ухмыльнулись. Все подумали, что Сёкухо Мисаки попала в точку.


Они знали, что У Янь на такое способен.


Не обращая внимания на колкие взгляды, У Янь честно признался:


— Да! Я решил вас напоить!


Девочки были в шоке. Они не ожидали, что У Янь вот так признается после замечания Сёкухо Мисаки.


У Янь улыбнулся. Он знал, что не сумеет одурачить таких умниц и решил ответить честно. Он схватил кружку с пивом и ухмыльнулся девочкам. Было ясно, что он их дразнит:


— Ну, что, у вас хватит смелости выпить кружку?


Надо же, как быстро их можно разозлить. Его тон выводил их из себя. Им не хотелось ему подыгрывать, но они приняли вызов.


— Хм, это же обычное пиво. Я ведь супервоин, я не боюсь, дай мне кружку!


Кинухата Саяи схватила пиво и начала пить.


Хинагику с Микото было легко спровоцировать, и они повторили за Кинухатой Саяи.


— Я выпью!


Они вдвоем схватили по пиву, помедлили, а потом выпили его, закрыв глаза. У них заблестели глазки, они засмеялись.


— Ой, а оно не такое ужасное, как я себе представляла...


— Это же просто пиво, у него не такой плохой вкус, правда ведь?..


Сёкухо Мисаки прищурилась и поглядела на У Яня. Она подумала, что столько девушек смогут одолеть У Яня, и что с ними ничего не случится.


Сёкухо Мисаки тоже схватила пиво. В ее глазах блестело любопытство. Ей было интересно, каково на вкус пиво.


Она его никогда не пробовала.


Икарос, Астрея и Такицубо Рико начали наливать себе пиво сами. Они не поддались на провокации У Яня, им просто хотелось укорить его за то, что он пьет один, когда он пригласил их к столу.


— Ну, раз вы все пьете...


Губы Френды дернулись. Она остановила Фландре-тян, которой тоже хотелось выпить, и сама потянулась за пивом.
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Глава 391



Глава 391: Девушки начали искать и наконец подловили ангела с бездонным желудком...


Кхе-кхе...


— Хоть оно и не такое невкусное, но все равно не очень, в смысле, пиво...


— А еще оно мерзко пахнет, и если пить неосторожно, то можно и подавиться...


— Оно как очень, очень горький чай...


— Лучше уж пиво, чем горький чай!


— Бе-е, Флан не нравится...


— Эй! Вообще-то детям нельзя!


— Ой, голова закружилась...


— И у меня...


— Ох, Астрея упала!


— Очнись, Астрея!


— Братик, Флан шатает...


— Я же говорил, детям нельзя!


Время шло, и дамы раскраснелись от выпитого алкоголя. Они быстро охмелели, потому что пили первый раз. Они уже были пьяные.


Девушки пили и не сильно задумывались. Пили мелкими глотками, но когда У Янь выпил кружку залпом, они сделали то же самое. Они не замечали, что их кружки волшебным образом наполнялись.


Астрея, которая не знала, когда ей перестать есть и пить, и Фландре-тян, которая украла несколько банок пива, упали на пол.


Остальные были красные. Они все пили и мололи чушь.


У Янь стал легкомысленным, но он против этого не возражал, он продолжал вечеринку.


Раз они приехали сюда хорошо провести время, У Янь тоже решил расслабиться. Ему это еще аукнется, но быть пьяным было так приятно, он чувствовал, как тело покидало напряжение, сейчас он ни о чем не думал.


Они могли использовать силы, чтобы оставаться трезвыми, но они подсознательно решили этого не делать. Они об этом еще пожалеют, но это уже другая история.


Луна медленно взбиралась на небо, показывая, что настала поздняя ночь.


Пол гостиной усеяли пустые банки. Среди них лежали Хинагику, Микото, Икарос, Фландре-тян, Сёкухо Мисаки, Астрея, Кинухата Саяи, Френда и Такицубо Рико...


У Янь, у которого состояние было не лучше, самодовольно цокнул языком:


— Я бы проиграл вам, девочки, если бы не был Истинным предком, и если бы мне не пришлось контролировать собственное состояние.


Он покачал головой, посмотрел на Фландре-тян и горько усмехнулся:


— Ой, я и Фландре-тян позволил напиться...


У Янь встал на шаткие ноги. Он тоже изрядно выпил, но еще соображал. Он знал, что нельзя давать Фландре-тян спать на полу.


Он взял ее на руки и отнес в ее спальню.


У Янь улыбнулся, когда увидел раскрасневшееся личико Фландре-тян, которая блаженно спала. По крайней мере, ей снилось что-то хорошее.


— Спокойной ночи, мисс милашка...


Он чмокнул ее в лобик и вышел из комнаты.


— Ну...


Он поглядел на остальных девчонок. Он громко рассмеялся и подбоченился:


— Какой отличный шанс, я искусаю себе локти, если им не воспользуюсь...


Смеясь он использовал всю силу, чтобы отнести девушек в спальню и бросить их на кровать.


Эта комната была самой большой на вилле, и сама кровать была невероятных размеров. Казалось, что владелец виллы учел, что люди захотят посходить в этой комнате с ума.


Посмотрев на соблазнительное зрелище, У Янь потерял всякую сдержанность и набросился на одну из девушек. Он выбрал Астрею, которая все это время умудрялась проскальзывать мимо него.


Он сам удивился, что выбрал ее первой. Почувствовав ее нежную кожу и потрогав легендарную грудь, он задышал как зверь и сорвал с нее одежду.


Под влиянием алкоголя он не стал долго думать. Он разорвал собственную одежду и откинул ее в сторону, теперь оба они были обнаженные.


Он прижался губами к губам Астреи. Он провел пальцем по гладкой коже, дошел до бюста и начал его мять.


— У-у...


Во рту появилось что-то инородное, Астрея застонала и понемногу начала отвечать.


Они целовались, переплетая горячие языки. Они словно сливались в единое целое. Они ласкали друг друга и катались по кровати. Астрея начала понимать, что хотели от ее тела.


Он зарылся лицом в ее большой бюст. Он был так счастлив, что едва не пел. Если бы он запел, то, наверное, задохнулся бы от недостатка кислорода, но он был не против умереть в таком положении.


У Янь проглотил слюну и начал ласкать вишенку, отчего Астрея развратно застонала. Ее тело выгнулось в ответ на посягательства У Яня. Ее глаза затуманила страсть.


Алкоголь и удовольствие остановили все мыслительные процессы Астреи. Она поглядела на У Яня, который зарылся лицом грудь, и нежно прошептала:


— Мастер...


Одного этого хватило, чтобы завести У Яня. Он положил Астрею поудобнее и потом со всей силы пронзил ее своим копьем.


Астрея вскрикнула от боли. Если не считать Фландре-тян, она была единственной, кому все это время удавалось проскальзывать мимо. Благодаря ему Астрея стала сестрой остальным девочкам, и не только в плане родства.


— М-м... А-а... Хозяин...


Астрея схватилась за У Яня и непристойно застонала. Ее красные глаза смотрели куда-то в сторону, но тело покачивалось в такт У Яню в чувственном танце.
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Глава 392



Глава 392: Пьянящая ночь...


Серебряная луна разливала сияющий свет. Звезды в небе сияли ярко, как алмазы. Тучи старались не касаться их, словно они понимали и не мешали.


Волны нападали на пляж, делая его сырым и окрашивая сухой песок в темное. Мелкие существа были заняты своими делами, они заявляли о своем присутствии голосами и криками, оживляя ночь.


А знаете, где еще бурлила жизнь? В спальне виллы.


Вначале Астрее было больно, но потом боль утихла, и ей стало хорошо. У нее вырвалась пара стонов.


У Янь налетел на Астрею как буря, по комнате раздавались влажные шлепки. Ее тело было подобно лодке в шторм, толчки У Яня приводили ее в неугомонное движение. Ее тело бросало из стороны в сторону, она тяжело дышала. От занятия любовью по комнате распространился терпкий запах, который как афродизиак подействовал на око бури, он еще сильнее накинулся на Астрею.


Она закрыла глаза, пока У Янь над нею двигался. На нее нахлынули незнакомые для нее удовольствия. Астрея вцепилась руками в шею У Яня. Ее рот был слишком занят стонами, чтобы послушаться разум и замолчать.


Столкнувшись с греховным восторгом, Астрея не сумела сдержать криков. Да она и не старалась сдерживаться. Не обращая внимания на то, что они были среди других семи девушек, она кричала от удовольствия, когда ей хотелось. Скорее всего, потому, что она плохо соображала и не знала, что нужно сдерживаться.


Слушая ее эротичные всхлипы, демоническая сторона У Яня заводилась все больше, пока она кричала все громче, пока он доводил Астрею до экстаза своим божественным копьем.


Когда она кончила, она дала об этом знать непристойным воплем. Настроение в комнате стало нагнетаться от ее пошлого вопля.


У Янь прилег на Астрею, чтобы немного отдохнуть, и потом встал спустя несколько минут. Вытащив фитилек из Астреи, он заставил ее снова застонать. Она открыла подернутые поволокой глаза и заворожено посмотрела на У Яня. На нее свалилась усталость, и она уснула, как убитая.


У Янь перешел к другой шикарной фигуре рядом с Астреей — к Икарос.


Он протанцевал пальцами по ее гладкой коже, пальцы легко исследовали знакомую территорию. Он поцеловал ее и скользнул языком ей в рот. Он легко завладел ее кротким языком и подчинил его себе.


У Янь быстрым рывком развязал ее халат. Он снял его, раскрыв ангельское тело во всей его красе.


Он ласкал ее, пока она не начала тихо ныть. Ее кожа раскраснелась. Он поднял ее и посадил на себя. Он обнял ее и почувствовал, как ее пышная грудь прижалась к нему. Он опытным движением сунул в нее анаконду.


— М-м...


Он нарочно заставил Икарос застонать. Его действия вернули ее в настоящее. Она открыла глаза и увидела лицо У Яня в сантиметрах от своего лица.


Он не понял, проснулась ли она окончательно, но Икарос охнула от удовольствия, ее глаза накрыла пелена. Она прикрыла их и дала У Яню заниматься своим делом, а сама в это время наслаждалась.


Ее тихие, но отчетливые стоны заполнили комнату.


Ее голос постепенно стал громче, приближаясь к зениту. Даже толстые стены не могли его удержать.


Ее чарующий голосок загипнотизировал бы других, если бы рядом их видел кто-то еще.


То, что их никто не слышал, не означало, что эта участь избежит остальных девушек.


— А-а...


Пока У Янь был занят Икарос, она тихо стонала в такт его движениям.


Сёкухо Мисаки подняла руку, прижав ее к виску. Она слабо открыла глаза, но в ее сверкавших глазах не было и намека на сон, когда она посмотрела в сторону У Яня.


Сёкухо Мисаки увидела, как он остолбенел, и застыла, пытаясь понять, правильно ли она поняла.


Какое-то время они просто пялились друг на друга. Она вспомнила, как У Янь взял их на слабо и заставил напиться, а еще вспомнила, как упала от такого количества алкоголя. По тому, что на кровати лежали все девочки, она сразу же поняла намерения У Яня.


Сёкухо Мисаки застеснялась и разозлилась. У Янь знал, что нельзя ей давать возможность отреагировать. Он тут же притянул ее к себе за талию.


— Т-ты, ты что делаешь... Только не говори...


Она думала, что У Янь отстанет, раз его поймали. Но его действия показали, что он с нею еще не закончил. Естественно, она насторожилась:


— У Янь, я тебя предупреждаю, если ты собираешься взять меня пере остальными, то я...


Сёкухо Мисаки взвыла, и У Янь закрыл ей рот губами.


— Мв-м-м!


Сёкухо Мисаки застыла от такой наглости. Она толкнула У Яня в грудь, чтобы сбежать от его власти. Но ее физическая сила бледнела по сравнению с У Янем.


Когда он сорвал с нее халат, ей стало стыдно при мысли, что ей овладеют рядом с другими женщинами.


Она отбивалась, но У Янь схватил ее за груди и начал умело их тереть и массажировать. Она тут же растеклась лужицей.


У Янь не переставая работал над раковинкой Икарос.


Икарос достигла пика удовольствия и упала на плечо У Яню, издав долгий стон.


У Янь на этом не остановился, он положил ее и любовно обнял Сёкухо Мисаки, прежде чем раздвинуть ей ноги.


— Нет... Нет...


Слабостью Сёкухо Мисаки было очень легко воспользоваться. Как только У Янь схватился за ее горы, она стала похожа на агнца пред закланием, стала совершенно беззащитной. У Янь не просто взял контроль территории на себя, он вспахивал ее, перебирая пальцами. Сёкухо Мисаки молила о пощаде, но он был глух к ее просьбам.


Она лишь однажды вкусила с ним запретный плод. Настала пора для второго раунда. Она паниковала больше, чем в первый раз. Ее гордость уже подвергалась риску из-за того, что ей приходилось делить своего мужчину с остальными. Служить ему в постели с другими женщинами было для нее слишком.


У Янь вошел в нее, и Сёкухо Мисаки ничего не оставалось, кроме как сладко застонать...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Velikij-Prizyvatel/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 393



Глава 393: Дикая ночка...


Сёкухо Мисаки и У Янь один раз уже переспали, и хотя технически это был их второй раз, они были так же разгорячены, как и в первый. От них разгоралось пламя как от сухой тростинки и уголька.


Когда У Янь вошел в нее, Сёкухо Мисаки ощутила знакомое, но странное чувство. И ее чувствительное тело тоже не состроило ей дружбы. Она извивалась от удовольствия. Она забыла, что здесь были и другие девочки, и очень громко стонала. Она тяжело дышала, пока У Янь двигался.


У нее на лице было возмущение, последнее возражение против У Яня, который не дал и шанса себя отговорить. Пока он занимался ей, ее протест сошел на нет, она разгорячилась, на глазах навернулись слезы, она завороженно глядела на него.


Из девушек она была самой слабой физически, ее могла бы побить даже Фландре-тян с запечатанной силой. Это был ее второй раз, поэтому она недолго держалась до оргазма. Она издала долгий стон и обмякла на кровати.


— М-м...


Может, из-за громких криков Сёкухо Мисаки, а может, У Яню не повезло, но когда она выгнулась, рядом тихо вздохнула еще одна девушка, прежде чем У Янь успел перейти к другой.


Она открыла глаза цвета чая. Микото еще не пришла в себя, когда открыла глаза. Вид у нее ото сна был такой же пьяный.


— Янь... — пробурчала Микото. Она не понимала, что происходит, но У Янь и не дал ей на это шанса. Если бы она все видела, он бы не избежал пары ласковых.


После того, как У Янь переспал с Хинагику и Микото, она бы точно не захотела в постель к нему и Хинагику. Если бы она поняла, что он делает с 8 девушками в одной постели, она бы не обошлась одним током.


Более того, ее враг лежал с ней на одной кровати. Надо было остановить ее гнев до того, как она выяснит, что натворил У Янь.


Он набросился на нее и прижал к себе, массируя ей грудь. А еще он поцеловал ее, чтобы заткнуть рот.


— М-м! Н-н-н!


Ее глаза округлились от такого внезапного нападения. Когда У Янь взялся за ее скромную грудь, она начала отмахиваться, нацепив маску цундере, но это было напрасно.


— Отпусти меня... Отпусти... А... М-м...


Он быстро снял с нее халат и остановил ее брыкания, войдя в нее. Она захныкала как ягненок.


У Янь придерживался темпа, и в ней начало назревать удовольствие, пока ее сопротивление не сошло на нет. Она говорила «нет», но ее бедра раскачивались, а тело показывало истинное желание.


Комнату наполнили влажные шлепки.


Чувства возобладали над логикой, и она, сама того не заметив, обняла У Яня.


Микото не замечала девушек вокруг себя, не заметила она и свою сестру от другой матери, своего врага. Это чудо произошло благодаря одному волку.


Кончила Микото довольно быстро, и алкоголь вместе с удовольствием быстро погрузили ее в еще более глубокий сон.


Тем временем когти демона быстро приближались к Хинагику...


На этот раз это была не случайность. Он удачно взял ее с постели и беспрепятственно развязал халат. Во сне Хинагику почувствовала, как погрузилась в уютный горячий источник. Она чувствовала, как тепло постепенно охватывает ее тело. Она застонала от удовольствия.


Как оказалось, в источнике генерировались волны, и она ощущала, как тело покачивается на волнах, что никак не мешало ее удовольствию.


Она заметила, что волны становились яростнее. Странным образом ей самой становилось жарче, но от этого не было неуютно. Наконец, достигнув пика удовольствия, она нырнула на дно источника.


Он положил тяжело дышавшую Хинагику на кровать, и его когти потянулись к пышному телу Такицубо Рико. Она почувствовала, как он схватил ее, и нахмурилась, открыв глаза.


Она подметила что-то знакомое, голова прояснилась, и она сразу же заметила рядом с собою разгоряченных, тяжело дышавших девочек.


Она удивилась, но от вскрика ее остановила рука У Яня, который приложил палец к своим губам, чтобы успокоить ее.


У Такицубо Рико в голове мгновенно сложилась мозаика, и она сильно покраснела. Она опустила голову, чтобы спрятать от него лицо.


У Янь без усилий поднял ее и прислонил к себе, прошептав ей на ухо:


— Ри-тян, будь послушной, хорошо?..


Все так же краснея, она узнала на себе его способность в одно мгновение снимать халаты с девушек. В куче халатов было трудно разобрать, где чей лежал. У Янь удобно посадил Рико для секса.


Ее сердце быстро забилось. Она скрестила руки, сумев прикрыть лишь вишенки, но не большую грудь. Она знала, что ее ждет, и поэтому прикрыла глаза, приняв его в себя. У Янь прижал ее, и она тут же запрокинула голову, и охнула.


У Янь крепко ее держал и качал вверх и вниз. Такицубо Рико начала мелодично стонать.


Кинухату Саяи и Френду тоже потянули на поле боя. У Янь быстро разделался с их халатами. Их как раз не хватало до полной стопки, а по комнате все раздавались голоса...
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Глава 394



Глава 394: Безумное утро


Солнце медленно поднималось из-за горизонта, прогоняя ночную тьму. Небо на рассвете стало золотым.


Под напором ветра набежали облака. Любой, кто сейчас взглянул бы на небо, увидел бы, как красиво оно сливается с морем.


Свет попал на У Яня, и он открыл глаза. Он попытался закрыться от него руками, но не сумел их поднять.


Хинагику и Микото спали на них, как на подушках. Неудивительно, что он не мог пошевелиться.


Он огляделся и увидел Хинагику, Микото, Икарос, Сёкухо Мисаки, Астрею, Кинухату Саяи, Френду и Такицубо Рико. Все они лежали с ним на одной постели.


Он вспомнил, что было прошлой ночью, и сразу же то, что он сделал, вернее, с кем.


У Янь улыбнулся и чуть не рассмеялся. У него наконец-то получилось сложить всех жен в одну постель. Он почувствовал огромную гордость за то, что переспал со всеми, кроме Фландре-тян. Сестер Мисака он исключил из списка по очевидным причинам. Для него это было важным событием.


Он поглядел на девушек в одной кровати с ним и покачал головой. И сказал кое-что, что сделало бы его их врагом №1, если бы они его услышали:


— Гарем хрустального дворца может полниться сколько угодно, надо работать усерднее...


Наверно, само небо решило, что пора бы этому парню уже заткнуться. Хинагику, Микото, Икарос, Сёкухо Мисаки, Астрею, Кинухату Саяи, Френду и Такицубо Рико застонали и медленно открыли глаза.


Улыбка у Яня застыла на лице, а сердце быстро забилось. Он насторожился и мысленно проклял себя за то, что выбрал не подходящий момент.


Ему лишь недавно удалось их напоить.


Если девушки вспомнят, что было вчера, У Яню повезет, если он уйдет отсюда невредимым.


Икарос, Астрею и Такицубо Рико можно легко переубедить, и он был вполне уверен, что сумеет надавить на Кинухату Саяи и Френду, если они поднимут панику, если учитывать их боевые навыки.


И все-таки Хинагику с Микото, несомненно, возьмутся за оружие.


Сёкухо Мисаки тоже придумает план мести и исполнит его тогда, когда он будет ожидать меньше всего.


Эти три несут опасность ранга S.


У Янь хотел как можно быстрее собраться и сбежать, вот только Хинагику с Микото держали его руки.


«Не-е-е-е-ет!!!» — мысленно прокричал У Янь в отчаянии. Восемь девушек наконец проснулись, их немного трясло.


Они огляделись и увидели, что все они растрепаны. И они довольно быстро вспомнили события прошлой ночи.


Девушки ужасно покраснели.


— А-а-а-а! — закричали они громко от стыда. Крик стоял до небес.


У Янь с пинка открыл дверь спальни и помчался, едва натянув штаны. Тем временем Хинагику вооружилась хрустальным мечом, а Микото — мечом из железного песка, и они обе помчались за У Янем. Он, как мог, пытался от них спрятаться, но они вот-вот должны были его нагнать.


У Янь поднажал и пропал как раз тогда, когда два клинка разрезали место, где он стоял, задев лишь волосок у него на голове.


У Янь крикнул через плечо:


– Девочки, это будет мужеубийство!


Хинагику скрипнула зубами и заорала в ответ:


— Нет, это называется «разобраться, что к чему»!


У Янь возразил:


— Кто это тебя такому научил?


Микото показала еще один железный меч:


— У тебя два варианта: ты стоишь на месте и даешь нам себя разрезать на кусочки, или убегай и дальше, а когда мы тебя поймаем, то засунем в мясорубку, выбирай!


– Не надо!


Из спальни вышла Сёкухо Мисаки с остальными девочками. Икарос и Такицубо Рико, похоже, волновались за него. Остальным четверым было все равно, что будет с эти ублюдком.


Сёкухо Мисаки поправила одежду и холодно засмеялась над криком У Яня о помощи:


— Ты ведь бессмертный Истинный предок, не так ли? Дай нам отыграться на твоем теле, ладненько?


Обычно Джоу-сама разговаривала более благожелательно, но по ее нынешней манере было ясно, что она очень злится.


У Янь сглотнул и вымученно улыбнулся:


— Неужели обязательно устраивать кровавую баню?


— Еще бы! — закричали в ответ все кроме Икарос и Такицубо Рико.


— Ой, братик, что это за шум...


Фландре-тян открыла дверь своей спальни. Одной рукою она держала подушку, а другой терла глаза. От ее вида этой милой моэ девочки чуть не выпали.


У Янь обрадовался как никогда. Он мигом взял на руки Фландре-тян и крепко ее обнял:


— Ох, дорогая моя Флан, мы тебя разбудили? Это все твой братик виноват! Скажи, ты хочешь есть?..


— Угу, Флан голодная...Всем хотелось заорать на У Яня за то, как он бесстыдно использовал Фландре-тян как щит. Кто станет вести себя жестоко перед таким милым ребенком?


Девушки ухмыльнулись и сосредоточили взгляды на У Яне, надеясь, что если они все соберутся, то он упадет с лестницы. У Янь засмеялся, как дурачок, и бегом побежал на кухню.


===


Мировой институт Сильвария, район вилл...


На одной из вилл вспыхнул яркий свет, и в столовой из ниоткуда появился У Янь.


— Наконец-то мы вернулись! — воскликнул У Янь. У него был уставший голос, он будто совсем не отдыхал. Поездка больше была похожа на экзамен всей его жизни.


– Ха! — хмыкнула Сёкухо Мисаки, выходя из виллы в компании Кинухаты Саяи и Френды. Такицубо Рико виновато улыбнулась У Яню и побежала за ними следом.


– Ха! — повторила Астрея за Сёкухо Мисаки и высунула язык У Яню.


— Хозяин — дурак! Идиот!


Она пошла за Сёкухо Мисаки. У Яню стало немного грустно. Похоже, на этот раз он их сильно разозлил.


Хинагику и Микото вернулись к себе, не наградив У Яня взглядом. Да еще и напоследок хлопнули дверью. Теперь У Янь живет среди волчиц.


Он потер шею и пробормотал:


— Думаю, надо сосредоточиться на предстоящем великом турнире...
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Глава 395



Глава 395: Третий этап Великого турнира


Три дня пролетели незаметно. В Мировом институте Сильварии наступил новый прекрасный день.


С первыми лучами солнца засуетились ученики. Становилось очень людно. По-видимому, трех дней было недостаточно, чтобы охладить их пыл.


Сегодня на арене будут сражаться 10 сильнейших бойцов. Этот этап очень хотелось увидеть всем. Сегодня все будут лицезреть рождение нового чемпиона.


Площадь быстро заполнилась людьми. Любому интроверту было бы здесь неуютно из-за шума и огромного количества людей. Хайп заразил всех.


У Янь и компания прибыли на платформу для участников. И даже там было людно. За два этапа дисквалифицировали 90 участников. В качестве небольшой награды за участие им разрешалось пользоваться этой платформой даже после отсеивания.


Тем временем на VIP-платформе тоже было людно, в основном из-за преподавателей Мирового института Сильварии.


Похоже, даже им было интересно посмотреть на бои между десятью сильнейшими учениками.


Когда У Янь, Хинагику, Микото, Икарос и Фландре-тян поднялись на платформу для участников, на них смотрело бесчисленное множество людей. У Янь, Хинагику и Микото были темными лошадками в этом турнире. Он были относительными новичками, которые покачнули тотем силы, твердо забрав себе места в рейтинге. Теперь их сила была известна каждому в институте.


У Ян и компания уже привыкли быть в центре внимания. Терпеть взгляды было просто по сравнению с громогласными аплодисментами, которые раздавались каждый раз, когда появлялась Сёкухо Мисаки. Они сидели на своем привычном месте и переговаривались друг с другом.


На платформу медленно поднялись две фигуры. У одного человека были черные волосы, у другого — седые. У обоих волосы были собраны в конский хвост. Они сразу же пошли к У Яню.


Лулу погладила Фландре-тян и погладила ее лицо ладонью. Это было ее обычное поведение. Она улыбнулась, когда У Янь закатил глаза.


Хоть он и не мог ничего с этим поделать, он никак не мог назвать Лулу надоедливой. Она была по-своему мила. Ее шалости были очень милыми.


У Янь охнул, почувствовав ауру Лулу. Она увеличила силу и стала мощнее, чем несколько дней назад.


Мерилу Лори: Уровень 50


— 6 ранг! — удивленно сказал У Янь. Несколько дней назад Лулу была 48 уровня. И, что важнее, всего месяц назад она была 44 уровня!


Как она добралась до 6 ранга за 3 дня?


— Ты меня раскусил... — Лулу подняла голову и самодовольно улыбнулась. У Янь закатил глаза.


— Лулу, как у тебя это получилось?


Хинагику с Микото проверили ее уровень. Им было любопытно, как у нее получилось добиться такого подъема в уровне, пусть о силе такого сказать пока было нельзя.


Лулу недовольно надула губы:


— Деда говорит, что я пока не добралась до пика силы, и поэтому он заставил меня выпить зелье какого-то странного цвета. Я бы все отдала, лишь бы снова его не пить, оно такое отвратительное...


У Янь и компания помрачнели. Неужели она не понимает, насколько ей повезло? За зелье, увеличивавшее силу, благородные дома были готовы стать банкротами, лишь бы его купить. А она получила зелье бесплатно, да еще и жаловалась на его вкус! Если бы те, кто мечтал об этом зелье, ее бы услышали, они бы, скорее всего, закашлялись кровью и умерли на месте.


— Кто-нибудь, убейте ее уже...


Даже Фей Фей было невыносимо слушать ее изливания. Она хорошенько стукнула ее по голове. Лулу возмутилась, в уголках ее глаз появились слёзы.


— Старейшина это сделал ради твоего же блага, а ты даже не оценила его жест. Не жалуйся!


Лулу захныкала:


— Но оно же такое противное...


Все закатили глаза. Они решили, что лучше всего будет не обращать на нее внимания. Они разговаривали друг с другом, но не с Лулу, как бы та сильно не визжала.


Толпа зашумела. Все обернулись и, естественно, увидели Сёкухо Мисаки, которой как супер-звезде кричали и свистели. Естественно, толпа ее приветствовала громче, чем У Яня и компанию.


Сёкухо Мисаки поглядела на У Яня и с веселым видом прошла мимо. Он пожал плечами: по-видимому, она до сих пор злилась на него из-за пляжа.


Сильф, Каа и Джафар появились на площади одновременно с Сёкухо Мисаки.


Они поприветствовали друг друга взглядами и расселись по своим местам. Они тоже сосредоточились на предстоящих боях. На этой сцене к турниру нужно относиться серьезно.


Время шло, а на площадь все прибывали и прибывали люди. Естественно, с ними рос и шум. Вскоре появилось много объектов, которые преодолели звуковой барьер. Они эффектно приземлились на сцену в лучах света.


Совет директоров во главе с Лэй Ваном теперь был в полном составе.


Лэй Ван спокойно объявил:


— Да начнется третий этап турнира!


После двух этапов отсеивания стали известны 10 лучших участников. Противников, как обычно, выберут случайным образом.


Лэй Ван поместил на поднявшуюся платформу хрустальный шар, и снова появился знакомый дисплей. На нем были показаны имена десяти участников.


— Участники будут разделены попарно в формате 1 vs. 1. Каждый участник проведет два боя. Последний уверенный победитель станет чемпионом турнира!


Зрители напряглись. Все ждали предстоящие бои.


Последний этап турнира вот-вот начнется.


Лэй Ван улыбнулся, глядя на жадную до зрелища толпу. Он пробудил хрустальный шар, и выражение его лица с серьезного сменилось на шок.


Зрители разделяли его чувства.


Он куда-то поглядел и покачал головой:


— Первый раунд! У Янь против Джафара!
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Глава 396: Сильный враг! Джафар!


Зрители с особо важными персонами не ожидали, что темная лошадка так скоро встретится с кандидатом в чемпионы.


Джафар — третий номер в рейтинге официального рейтинга Мирового института Сильварии. Сильней него были только Каа и Сильф.


У Янь силен, и его достижения доказывают это более чем достаточно. Джафар был 8 ранга, а он сам до сих пор был на 7. Что касается зрителей, они не ожидали честного боя.


Если бы он вышел против Микото, он бы проиграл, но зрители все равно беспомощно качали головами, потому что им было жалко, что он проиграет после череды побед. Никто не сомневался, что У Яню после такого понадобятся носилки.


Каа бросил взгляд на У Яня и вздохнул. Ему тоже его было жалко. Он осознавал его силу, да, но если выбирать между У Янем и Джафаром, он бы поставил на Джафара. Не говоря уже о том, что Каа не знал, сумел бы он сам выстоять против Джафара.


Каа не мог с точностью сказать, насколько силен У Янь. Он не чувствовал, чтобы от него исходила мана или доу ци. Если судить по прошлым боям, У Яню не хватало силы достигнуть порога 8 ранга.


У Яню было суждено проиграть из-за непомерной разницы в силе. Эту пропасть не заполнить даже при наличии сильного вооружения или других козырей.


Поначалу разница между рангами была не так заметна, но чем они были выше, тем ощутимее она была. Каа никогда не слышал, чтобы кому-то удавалось обратное.


Все смотрели на Джафара. Он был спокоен под взглядами стольких людей.


По его мнению, признания заслуживали лишь некоторые противники, а именно Сильф, Микото, Астрея и Каа.


— Ха! Наконец-то его приструнят!


Бинь Мянь прыгал от радости. После того, как он проиграл У Яню, он пребывал в смятении. Он проклинал У Яня, чтобы тому выпал в жребии Джафар или схожий по мощи противник. Он не ожидал, что его проклятье сработает.


Бинь Линь нахмурился. Он восстановился после поражения. Никто не знал, что он об этом думал.


— Янь...


Лулу и Фей Фей повернулись к У Яню. Они беспокоились о нем. По силе они были почти равны Джафару. У Янь в ответ горько усмехнулся и потрепал Лулу по голове:


— Верь в меня, хорошо?


Он видел выражения на их лицах. Он не хотел, чтобы они беспокоились.


Остальные девушки глядели мрачно.


У Джафара 8 ранг, а У Янь был 68 уровня. Это не показывало всей его силы, ведь он обладал Истинным Предком, Мастерством вечного оружия, Вратами Валилона, а также другим оружием и способностями. Сами девушки не были уверены, сумеет ли У Янь победить благодаря своему арсеналу.


У Янь покачал головой. Джафар силен, но У Янь не даст ему простого боя.


Если он выпустит всю свою силу, то наверняка даже сумеет потягаться с Сильф. Метеоритная буря — это лук, от которого были проблемы даже у Айвосса, ангела с непостижимой силой. Это создание по силе превосходило Сильф. У Янь был уверен, что его Метеоритная буря способна победить золотое вооружение Сильф.


Метеоритная буря была его последним козырем, потому что возможные разрушения от нее будут катастрофичны, учитывая здешнюю небольшую территорию. В конце концов, он не сомневался, что может выстоять бой против Сильф, не говоря уже о Джафаре.


Лэй Ван медленно отвернулся от У Яня. Он «болел» за У Яня, потому что он дружил с Лулу. Он понимал, что этот загадочный парнишка, скорее всего, та самая причина, благодаря которой Лулу стала веселее. Лэй Ван не знал, насколько он был прав.


Даже Фей Фей, сама того не понимая, упоминала У Яня в разговорах. Вот почему Лэй Вану тоже нравился У Янь.


Он очень надеялся, что он сумеет выиграть.


— Участники, поднимитесь на арену! — скомандовал Лэй Ван. Он переводил взгляд с У Яня на Джафара.


— Янь!


Микото потянула У Яня за рукав. Ее сверкающие глаза говорили ему, что она в него верит, хотя все обстоятельства против него.


— Янь! Я верю в тебя! У тебя получится надрать ему зад!


Да! Братик без проблем побьет этого здоровяка! — защебетала Фландре-тян. В ее глазах была жажда крови. Если бы ее силы не были запечатаны, то Джафара разорвало бы от ее силы.


Хинагику, Микото, Икарос и Фей Фей тоже показали, что верят в него. Они были уверены, что У Янь их не разочарует в битве с таким врагом, как Джафар.


У Янь был тронут. Он громко рассмеялся и потрепал по голове Лулу и Фландре-тян.


— Гляжу, у тебя до сих пор есть время смеяться, — раздался перед ними сладкий голосок. Зрители тоже от него охнули.


К ним подошли Сёкухо Мисаки, Астрея, Кинухата Саяи, Френда и Такицубо Рико. Сёкухо Мисаки закатила глаза. Эта фраза показала зрителям, что за их отношениями стоит нечто большее.


Все стали активно обсуждать возможные отношения между главой Королевы звездного света и У Янем. Всех сводило с ума то, что они знают друг друга. В конце концов, Сёкухо Мисаки — богиня.


И неудивительно, выглядела она потрясающе.


Сёкухо Мисаки было все равно на то, кто что думал, она заводила фанатов по привычке, а не потому, что ей это было нужно.


Если бы У Янь настоял на том, чтобы она расформировала Королеву звездного света, чтобы объявить об их отношениях, то Сёкухо Мисаки, может быть, и возмутилась бы, но все равно бы это сделала.


У Янь был ее второй половинкой. Так она к нему относилась, но держала это в себе.


Сёкухо Мисаки более или менее справилась с тем фактом, что У Янь затащил ее в постель вместе с остальными девочками. Она холодно его спросила:


— Какие у тебя шансы?


У Янь поглядел на Джафара:


— Веришь? Я бы сказал около 100%.
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Глава 397: Острые когти дикого зверя, проекция зверя


У Янь не блефовал, когда сказал, что его шанс выиграть равен 100%. У Янь мог устроить бой на износ и измучить Джафара, полагаясь на регенерацию Истинного предка. Тем не менее, он рисковал попасть в лабораторию, на стол для вскрытия.


Джафар пошел в атаку первым. Он медленно поднялся и подошел к ограждению платформы. Затем он спрыгнул с нее под ободряющие крики Моря Бестий.


Джафар поднял голову и спокойно посмотрел на У Яня. Он прибыл сюда для боя с Сильф, остальные участники были для него второстепенны. Еще он видел силу Микото, но так как вражда с Сильф длилась уже много лет, он решил сосредоточиться на ней.


Каа — не тот соперник, которого можно так просто снять со счетов, но больший приоритет он отдавал Сильф, потому что он была сильнейшей студенткой института.


Как бы то ни было, он не знал, сумеет ли она снова взять чемпионский титул.


Все взгляды были устремлены на У Яня. Сумеет ли выскочка-новичок одержать победу против уверенного кандидата в чемпионы Джафара?


Он казался спокойным, как будто сейчас он будет биться не с противником 8 ранга. Он побрёл к краю платформы.


— Братик! У тебя все получится! — подбадривали его Фландре-тян и Лулу. У Янь не обернулся, но помахал рукой, показав, что слышал их. Он направил в ноги силу и сразу же исчез из виду.


На арене У Янь уставился на Джафара. Было ясно, что они приветствовали друг друга как воины на поле боя.


У Янь хотел избежать конфликта с Сильф, Каа и Джафаром. По возможности он хотел не раскрывать все свои карты, но если придется, он приложит максимум усилий.


Джафар считал, что ему стоит время от времени брать новичка У Яня на заметку. Он дружит с Микото, которая дерется на равных с Сильф, которую он мечтал победить. Еще У Янь дружит с Икарос, которая остановила бой между Сильфом и Микото.


Лидер Королевы звездного света, похоже, тоже была с ним близка. Из-за всего этого Джафар считал, что У Янь — не просто знаменитый новичок.


Джафар что-то сказал — чего он прежде никогда не делал перед боем.


— Надеюсь, ты меня не подведешь, — тихо сказал он. У него была очень дикая аура.


У Янь в ответ улыбнулся. Из портала за спиной он вытащил Ниетоно но Шана. Он взмахнул клинком и встал в стойку.


— О, я пущу на тебя всю свою силу.


Джафар осмотрел клинок и удивился той информации, которую получил. Он видел бой между У Янем и Бинь Линем. Этот тонкий клинок может извергать пламя, и теперь, когда он столкнулся с ним, он чувствовал, что, возможно, в этом новичке действительно есть нечто большее.


Джафар не стал доставать собственное оружие. Его медвежьи руки превратились в лапы с когтями.


— Я не гляжу на тебя свысока, но я достаю оружие лишь для достойных.


— Он ударил по воздуху, оставив на земле 5 отметин.


— Убеди меня использовать оружие.


У Янь улыбнулся. Джафар высокомерен, но его высокомерие подтверждается силой. Чтобы настроить его на серьезный лад и изменить его мнение, У Яню надо было показать достаточно силы. Он уже отнесся к нему серьезнее, чем к остальным участникам из-за его дружбы с Астреей, Икарос и Микото. Кроме того, в предыдущих боях У Янь сражался как чемпион. Без этих достижений Джафар, скорее всего, даже не плюнул бы в его сторону.


Микото, Хинагику слышали их из-за того, что вокруг воцарилась тишина. Они считали, что Джафару стоит сбавить свой нахальный тон. Толпа так не считала. У него было право так себя вести. Если бы он показывал такуюю наглость без причины, толпа бы уже давно утопила его в плевках.


Все о чем-то перешептывались, гадая, кто может выйти победителем в этом бое. Лэй Ван махнул рукой, и шум медленно унялся.


Он обратил внимание на состояние двух бойцов и улыбнулся. Он ждал этого боя: здесь у Джафара был высокий шанс на победу. У Янь, с другой стороны, был темной лошадкой: даже старые мастодонты удивились тому, как мало информации о нем получилось раздобыть.


А еще он видел, что У Янь противника совсем не боялся. Лэй Ван был уверен, что он его еще сильно удивит в бою.


«Дружок, я возлагаю на тебя большие надежды...»


Лэй Ван поднял руки:


— Объявляю третий этап турнира официально открытым. Да начнется первый раунд!


Объявление Лэй Вана сопровождалось испусканием доу ци Джафаром. Энергия была такой плотной, что толпа ощущала ее даже на большом расстоянии от арены.


От Джафара расходилась кроваво-красная доу ци. Его рука тоже увеличилась в размере. У Янь слышал, как щелкали его суставы.


Позади Джафара появился образ зверя.


У Янь крепче схватил Ниетоно но Шана, из клинка вырвалось пламя и несколько поубавило его преобладающую ауру проекции зверя.


От У Яня не исходило признаков доу ци. Но при этом у него был другой тип ауры.


Это было таинственное давление, сравнимое с тем, что было у Джафара.


У Янь издал долгий вздох. Он потряс рукой, и Ниетоно но Шана ответила свежим пламенем, он обжигал землю, пока в окружающем воздухе не появились признаки конвекции. Его глаза стали золотыми, внушая первобытный страх каждому зрителю.


С его тела полетели искры, когда его образ размылся, и он побежал на стоявшего Джафара. У Янь начал бой, ускорив себя электричеством.


Он покрыл расстояние между ними в мгновение ока. Все сразу поняли, что бой будет напряженным.
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Глава 398: Кулак молнии против Острых кровавых когтей хищника


Красным метеоритом У Янь прорвался вперед и побежал на Джафара. В этот момент он уже пробил звуковой барьер. От его скорости школьная форма у Джафара прилипла к коже. Если атака пройдет, то У Яню даже не придется притрагиваться к Джафару, его пламя превратит его в пепел.


Однако Джафара это не впечатлило, он позволил У Яню приблизиться и сделал свой выпад.


В последнюю секунду он отступил влево, и клинок упал всего в нескольких сантиметрах от его плеча. Но до того, как он упал на землю, ему удалось нанести удар как раз в тот момент, когда клинок пролетал рядом с его кулаком. Он отбил меч мановением руки. Пламя не могло его ранить из-за количества доу ци, которое он использовал.


Сбитый Джафаром У Янь запнулся лишь на мгновение, но этого времени Джафару хватило, чтобы ударить У Яня в грудь.


У Янь тут же собрал все силы, пробудив Мастерство вечного оружия и перехватив удар когтистой лапы левым кулаком.


Бам!


Прозвучал низкий звук, и вокруг них поднялся ураган.


У Янь поморщился и отпрянул с мечом в руке. Его шаги оставили на земле четкие отпечатки. Он остановился на некотором расстоянии от Джафара.


Наконец, ему удалось остановить последствия их столкновения. Джафара оттащило всего на шаг. В золотых глазах У Яня была сосредоточенность.


В битве мускулов было ясно, что Джафар победит его в 10 случаях из 10.


Это был первый раз, когда он проиграл в соревновании по силе после приобретения Мастерства вечного оружия и усиления Истинным предком.


Он вдохнул воздух, нагретый Ниетоно но Шана, и изучил Джафара. Он наклонился вперед и помчался.


Он не колеблясь бросил меч в Джафара. Раскаленное оружие полетело вперед красной молнией.


Джафар слегка удивился, но виду не показал. Он набрал в руки доу ци и поймал меч ладонями, уняв жар защитой.


А когда он его поймал, Ниетоно но Шана испустил еще больше пламени. Джафара охватило внезапным взрывом. Сильный жар добрался до его пальцев. Даже его удивила эта пугающая температура.


Пока он пораженно стоял, пламя танцевало вокруг него словно живое, оно забиралось по рукам.


Он чувствовал, как голодный огонь пожирает его защитную доу ци. Когда Джафар отбросил меч, беды на этом не закончились.


Фьють!


Пока он был занят мечом, перед ним появился черный силуэт.


У Янь атаковал отвлекшегося Джафара. Его кулак был заряжен мощным электричеством.


— Удар молнии! — проревел он, ударив Джафара. Электричество затрещало, как фейерверк.


Джафар узнал этот прием, этим ударом он победил Бинь Линя.


Бойцовский инстинкт подсказал ему, что если он примет удар, ему придется тяжко.


Но...


Джафар улыбнулся:


— Если сумеешь меня ударить, давай. Ты слишком наивен, если считаешь, что сумеешь одолеть меня кулаком!


Джафар накрыл руку плотным кровавым доу ци. Его пальцы вдруг стали очень острыми.


— Посмотрим, как хорошо ты справишься с моими боевыми техниками зверя!


От его приему воздух вокруг принял форму лапы из доу ци. Она выглядела такой йдже мощной, как Удар молнии, если не мощнее.


Защита зверя позади Джафара повторяла его движения и двигалась синхронно с ним. Его когти доу ци были усилены защитой зверя.


— Острые кровавые когти хищника!


Бой превращался в побоище и набирал обороты. Большинство студентов уже завелось: некоторые подбадривали, раскрасневшись от волнения, другие вскакивали с мест, чтобы лучше видеть арену.


Их кулаки столкнулись.


Бум!


От столкновения поднялась буря. Она сметала все на своем пути. Даже земля растрескалась паутиной, как будто они стояли в эпицентре землетрясения.


Некоторые студенты побледнели. Остальные не успели среагировать, потому что держались за сиденья, чтобы их не унесло.


Но все были уверены в одном: им повезло, что они сейчас не дерутся на арене, иначе им бы было не избежать больницы и сотни-другой швов.


Атаки еще не закончились, сила продолжала прибывать. Их кулаки по-прежнему были прижаты один к другому, словно они ждали, кто из них уберет руку первым. Крепкий пол арены начал отходить хлопьями и рассыпаться в крошку.


Какая пугающая сила!
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Глава 399



Глава 399: Перемена в ходе битвы, невыгодное положение...


Удар молнии и Острые кровавые когти хищника сцепились как два диких зверя, которые пытаются ворваться друг к другу на территорию, чтобы съесть один другого. Они достигли странного баланса — их силы погасили друг друга.


Джафар холодно уставился на У Яня Он казался спокойным, но он понимал, что его техника уступает более жестокой технике У Яня.


У Янь ухмыльнулся и напитал свою атаку еще большим потоком электричества. Удар молнии, по-видимому, остался доволен предложением, потому что молния затрещала еще громче.


Бум!


От усиления атаки техника Джафара распалась. Его оттолкнуло на некоторое расстояние.


— Ого!


— охнули зрители. Они не верили своим глазам.


— Джафара... оттолкнуло...


Каа как громом поразило. Если бы Каа был не знаком с характером Джафара, он бы сказал, что тот щадил У Яня, но дело было не в этом.


Но как такое молго быть? У Джафара 8 ранг, а У Янь был 7 уровня.


Неужели этот парень действительно способен на невозможное?


Сильф немного переменилась в лице, но никто не знал, о чем она думала...


— Да!


— закричали Хинагику, Миккото, Фей Фей и Фландре-тян. Теперь преимущество было на стороне У Яня.


Лэй Ван невольно засмеялся над таким оборотом боя. Однако он снова стал серьезным, потому что знал, что теперь начнется настоящий бой.


Джафар посмотрел на лицо У Яня так, как будто пытался его вспомнить. Он тихо сказал:


— Ты достоин моего оружия!


Слова Джафара показали публике, что он признал У Яня как соперника.


Зрители молчали, но их глаза горели страстью и воодушевлением.


Теперь Джафар применит свою силу на полную, и бой станет еще напряженнее, как тут не заволноваться?


У Янь подсознательно испытывал беспокойство. Если Джафар вытащит оружие, ситуация станет опасной.


Ему придется использовать Мастерство вечного оружия, Истинного предка и Электромастера в полную силу только ради того, чтобы снова перехватить инициативу.


От его атак Джафар лишь отступал на несколько шагов, на нем не было заметно ран. Это был показатель того, насколько огромна пропасть между рангами 7 и 8. Без них У Янь проиграл бы уже на первых секундах после начала боя.


Естественно, у У Яня еще оставались козыри в рукаве, но кто сказал, что их нет у Джафара?


Джафар поднял руку и обнажил два острых когтя. Это были четыре заостренных когтя с цепями, крепящими их к руке.


Джафар осмотрел ремешок и затянул его. В следующее мгновение из его тела полилась красная доу ци и обволокла его тело кровавой аурой.


Защита зверя у него за спиной стала еще реалистичнее.


У Янь топнул ногой, и молния бурей затрещала вокруг него, отчего он стал похож на грозного бога грома, сошедшего с небес ради боя с ужасным зверем.


— Интересно... — Джафар улыбнулся, обнажая когти.


Он присел и прыгнул.


В золотых глазах У Яня отразился прыжок Джафара: он не ожидал такой ловкости от такого здоровяка. У Янь поморщился и отступил.


Тем не менее, Джафар оказался проворнее него, он прыгнул перед У Янем и ударил ему в грудь звериной защитой, его когти на вид стали еще реалистичнее.


На атаку налагались многочисленные слои сильной доу ци: если У Янь попадет под нее, то урон будет, по крайней мере, пугающим.


Когда когти собрались проткнуть его блок рукой, он отказался от всей защиты, и казалось, что он собрался позволить когтям проткнуть плечи. Он скомандовал появление Врат Врата Вавилона.


Перед У Янем открылись десятки порталов с мечами, блокирующими когти Джафара.


Он усилил стену мечей электромагнитной силой, придав мечам вибрацию.


Джафар вдруг вспомнил, что У Янь по-прежнему обладал этим умением.


— Ты думаешь, что горстка обычного оружия сумеет заблокировать мои атаки?


Джафар полоснул когтями и ответил на этот выпад аурой, которую сгустил вокруг них еще больше. Его когти встретила стена мечей.


Цок!


Когти сделали четкий разрез в стене мечей. Но это был еще не конец...


Дрязг-дрязг-дрязг-цок-цок-цок...


Джафар все царапал и царапал стену мечей как безумный.


Зрители прижали к себе руки, чтобы успокоить сердца. Они видели, как У Яня оттесняют несмотря на сильный старт. Теперь за него начали волноваться.


— Янь...


Лулу продолжала нервничать, она тоже выглядела обеспокоенной. Нападение Джаафара таким же свирепым, как и быстрым, и если бы хоть один коготь попал на У Яня, его тело с легкостью разорвало бы в клочья.
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Глава 400



Глава 400: Новый способ применения Врат Вавилона


У Янь усилил стену мечей своей способностью, в то время как Джафар использовал коготь звериной защиты, чтобы ее разрушить. Было совершенно ясно, что под его неустанной атакой эта стена не продержится долго.


Все зрители в страхе наблюдали, как Джафар прорывался сквозь стену, как зверь. Все молча осуждали метод атаки Джаафара. В тот момент, когда он прорвется сквозь стену, скорее всего, станет началом поражения У Яня, по крайней мере, так они и думали.


Сильф, Каа и Микото заметили, что У Янь заряжает стену электричеством.


Джафар не обращал внимание на то, что делал У Янь, он продолжал бить стену и наконец ее разрушил, когда она поддалась под накопленным уроном.


Последнее нападение, которое снесло стену, было сильным ударом по одной из ослабленных поверхностей стены.


После взрыва стены У Янь стал виден.


Джафар был недоволен тем, что у него ушло так много времени на эту стену...


А все потому, что У Янь улыбался ему из-за стены, заряжая в пальцах монетку.


Увидев ее, Джафар напрягся. Искры были жуткими, его инстинкт предупредил его об опасности, зрачки сузились, чтобы лучше сосредоточиться на ситуации.


Джафар мощным прыжком отскочил назад.


Голубовато-белая молния из тела У Яня ударила в монету, и та полетела, как оранжевый лазер.


Естественно, это был тот же самый навык Микото использовала во время поединка с Сильф, у нее самой глаза полезли на лоб.


Оранжевый лазер быстро добрался до Джафара.


Он заскрипел зубами. Он знал, что уклониться в этот момент невозможно, поэтому направил доу ци на усиление своего вооружения. Он решил нанести ответный удар.


Однако перед лазером открылся малиновый пространственный портал и проглотил монету, прежде чем та вступила в контакт с Джафаром.


Позади растерявшегося Джафара открылся еще один портал.


Джафар знал, что у него не было времени на блок или уклонение, по его спине стекал холодный пот.


Из портала по нему ударил оранжевый лазер.


Бум!


О лазера по арене разлетелась кипа искр.


По арене паутиной разошлись трещины.


Зрителям потребовалось время, чтобы осознать то, что только что произошло.


Сначала преимущество было за У Янем, после этого инициативу перехватил Джафар, а теперь У Янь снова вел.


Все это произошло за пять минут.


Вот насколько напряженной была битва.


Зрители начали задумываться о немыслимом, наблюдая за ситуацией на арене.


Неужели этот парень действительно сможет победить?


Зрители снова зауважали У Яня. Он казался собранным, но его грудь тяжело вздымалась от усталости.


Этот человек еще раз доказал зрителям, что они ошибались. Они думали, что он выдохся в боях против девяти фракций. Так же, как и в прошлый раз, он бросил вызов общественному мнению и доказал, что все ошибались, что он может бороться против 8 ранга достаточно долго, чтобы притеснить своего противника.


Его неожиданный ход на этот раз заслужил уважение и страх зрителей. Судья все еще не определился с тем, проиграл ли Джафар, но в душе они не сомневались, что У Янь сейчас находится в той же категории, что и лучшие студенты.


У Янь дрался с противником на ранг выше своего.


Зрители все еще смотрели на покрытое пылью место, где стоял Джафар с широко раскрытыми глазами.


Если бы Джафар упал на землю, У Янь при большом количестве свидетелей стал творцом события, которое вошло в историю института. Сильф и Каа тоже внимательно наблюдали за этим всем.


У Янь смотрел на результат своей блестящей идеи: он не ожидал, она сработает так хорошо.


Он думал, что Врата Вавилона, пространственное снаряжение, которое позволяет манипулировать порталами для хранения или стрелять своим содержимым, сумеют открывать порталы позади противников так же хорошо, как он может открывать их позади себя.


У Янь хотел проверить свою теорию, но ему не выдался такой шанс, он точно не планировал делать это сегодня.


Пыль наконец рассеялась, когда ветер сдул ее с арены.


Там стояла прежняя фигура зверя, похожего на человека.


Его внешний вид укрепил впечатление зрителей об У Яне.


Специальная студенческая форма Джафара была разорвана в клочья, и из его тела вырывался дым, из-за чего этот принц стал выглядеть довольно неприглядно.


Вдруг все замерли: в глазах Джафара вспыхнул зловещий блеск, хотя этот взгляд не должен был казаться опасным из-за того, что он опустил голову.


Он выглядел как раненый зверь, который вот-вот впадет в буйство.
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Глава 401



Глава 401: Джафар становится берсерком, пугающая мощь звериных навыков


Его глаза, которые совсем недавно были черными, буквально покраснели от ярости. Его звериная проекция сделала шаг вперед и слилась с ним.


Плотная красная доу ци начала гореть на Джафаре.


- Вот гадство!


Каа схватился за перила. Он прикусил губы.


— Джафар сейчас перейдет в режим берсерка!


— Режим берсерка? Что это такое?


Хинагику и Микото услышали это и волновались. Тревожный взгляд Фей Фей совсем не облегчил их беспокойство.


Она покачала головой и мрачно продолжила:


— Режим берсерка — это особая техника в звериных боевых навыках, характерных для выходца из империи Баруба. Точнее сказать, что это пассивный эффект, которого могут достичь некоторые практикующие при слиянии со своими чудовищными проекциями, этот режим значительно улучшает навыки практикующего, в результате чего их выходная мощность становится еще выше.


— У него сильные навыки даже при обычных обстоятельствах... — Хинагику с Микото нахмурились.


— Похоже, будут проблемы...


— Хорошо, если просто проблемы... — горько рассмеялась Фей Фей.


— Самая опасная часть режима берсерка заключается в том, что боец теряет рациональные мысли, становясь при этом жестоким зверем. Он не знает пощады, одно неверное движение — и кто-то теряет жизнь...


Хинагику и Микото были удивлены этим потоком информации, но они быстро успокоились, послушав Фей Фей. Это ужасно для других, но У Янь — Истинный предок, так что концепция смертности на него не действует.


Лулу не знала об этом, поэтому начала паниковать:


— Сестрица Фей Фей, что нам делать?


Фей Фей помахала руками и показала Лулу, чтобы она успокоилась. Она посмотрела на Лэй Вана, сидевшего на VIP-платформе:


— Если жизнь Яна в опасности, я уверена, что уважаемый директор не будет сидеть сложа руки.


Услышав это, Лулу немного успокоилась, но она все еще волновалась:


— Режим берсерка, да?


У Янь услышал шепот на трибуне зрителей и нахмурился. Похоже, это подходящее название для нынешнего облика Джафара, который выглядит как зверь, внезапно очнувшийся от мирной дремы.


У Янь собрался с мыслями: он не умрет с бессмертием Истинного предка. Открывать этот навык ему не хотелось, но ему все равно придется столкнуться с оппонентом и показать всю силу.


«Меня не волнует ни твой режим берсерка, ни режим ловушки, если ты не сдвинешься, я начну первым!»


Он щелкнул пальцами, и начали появляться порталы по мере того, как пространство на арене окрашивалось в малиновый красный цвет. Сосредоточенная атака с тысячами мечей, направленных на Джафара, казалось, была неизбежной.


Он еще раз щелкнул, и залпы мечей выстрелили в Джафара, как миниатюрные ракеты.


Проекция зверя, которая слилась с Джафаром, расширилась в ответ, став доспехами и выдержав шквал атак мечей.


Дзынь-дзынь-дзынь-дзынь!


Мечи не смогли ничего сделать против его крепостной обороны. Когда шквал мечей прекратился, проекция вновь приобрела тонкую форму, при этом не было замечено ни одного прорыва в защите. Джафар пережил нападение без единой царапины.


У Янь помрачнел, а затем горько засмеялся:


— Да уж, придется трудно...


Джафар, а точнее, берсерк Джафар поднял голову.


Он издал рык, похожий на смесь львиного и тигриного. Он был настолько громким, что звуковые волны превратились в мощную атаку, которая задела даже зрителей на некотором расстоянии, заставив их прикрыть уши руками. Только Сильф, Каа и другие столь же сильные студенты не пострадали от этого рева.


На арене У Янь был ошеломлен атакой, его разум там на мгновение опустел.


Психологическая атака в виде рыка?!


У Янь правильно догадался, что этот рев Джафара в режиме берсерка нарушал психические процессы. Не все практикующие боевые навыки зверей могут такое продемонстрировать, это изменение пришло от личного культивирования Джафаром этой техники.


У него был еще один титул, который мало кто знал: Проклятие магов. Маги полагались на ясный ум для направления маны, а его рев вмешивался не только в процесс пения заклинаний, но и связь между маной и психическими процессами как таковыми.


Если бы у Сильф и Каа не было методов, чтобы свести к нулю его рев, Джафар был бы самым сильным студентом института.


У Янь не был волшебником, но он все равно был несколько поражен этой ментальной атакой. Джафар использовал этот короткий промежуток в своей защите, чтобы прыгнуть на У Яня.


У Янь вернулся к своим чувствам только для того, чтобы увидеть, как когти Джафара приближаются к нему в быстром темпе.


У Янь заскрежетал зубами при виде атаки когтей, способной разрушить арену. С его лба сорвалась искра, и вокруг Джафара появились порталы. На этот раз это были не мечи, а кнуты из железного песка.


Естественно, проекция зверя расширилась в доспехи, она могла отражать мечи, но кнуты не были ориентированы на урон Джафару. Вместо этого кнуты спутали Джафара и его проекцию. Он перестал атаковать, так как он был слишком занят, пытаясь распутаться.


У Янь не отошел, он выпустил двойной удар молнии по телу Джафара, точнее, по проекции зверя Джафара.


Бум!


Проекция красиво засверкала.


У Янь развязал еще один шквал молниеносного удара, он все ударял и ударял в проекцию зверя.


Бум! Бум! Бум! Бум!


Под его последовательными атаками, очень похожими на те, когда Джафар взбесился от стены мечей У Яня, начали появляться трещины в проекции зверя.


Зрители затаили дыхание, наблюдая, как У Янь превращает Джафара в боксерскую грушу. У Янь выглядел как абсолютно сумасшедший, пока наносил жестокие атаки по Джафару. Зрителям повезло, что они не участвовали в этой битве.


Они наконец-то кое-что поняли. Джафар не единственный, кто может превращаться в свирепого зверя. Если бы У Янь отправился в империю Баруба изучать боевые навыки зверя, то он стал бы еще одним зверем в этом институте.


Звуки молниеносных ударов, колотящих что-то твердое, продолжали раздаваться по арене. Вскоре в проекции зверя Джафара образовалось еще больше трещин.
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Глава 402



Глава 403: Окончание школьного турнира? Результаты...


У Янь медленно вернулся в сознание. Он вспомнил, что случилось до того, как он потерял сознание, и сразу же соскочил с кровати.


Он заметил, что он больше не на площади, а в какой-то палате.


У Янь вспомнил, что потерял сознание после того, как Джафар заревел на него.


— Твою...


Он хотел громко выругаться, но тут зазвенел чей-то радостный голосок.


— Хозяин! — сказала Икарос без выражения на лице. Ее тон, однако, выдал ее настроение.


— Икарос...


Увидев ее, он успокоился. Он также чуть не забыл, что его вырубил рев Джафара.


— Мастер, как ты?


Она наклонилась к нему. Конечно, она не следила за тем, что происходит с ее упругой грудью, которая предстала перед взором У Яня. Его едва не увлекла за собой странная физика, вызванная ее божественными горами.


— Все хорошо... — сказал У Янь, отводя взгляд. Он боялся, что если продолжит смотреть, то потеряет контроль.


– Они–тян! Ты проснулся!


Кто-то хлопнул дверью. Маленькая фигурка прошла через комнату, прыгнула и вцепилась в него.


— Флан!


У Янь поймал ее. Хинагику, Микото, Мисаки, Астрея, Френда и Рико вошли следом.


У Янь поморщился:


– Девочки, а вы что здесь делаете? Как же турнир?


Девушки закатили глаза. Хинагику ответила ему в слегка расстроенном тоне и обнимая:


— Турнир уже окончен!


— Окончен?!


У Янь удивленно поморщился:


— Так быстро?


— А? — спросила Мисаки.


— Ты, похоже, не в курсе, сколько ты проспал...


Ее слова шокировали У Яня. Она добавила:


— Ты проспал целые сутки!


— Чего?! — У Янь подпрыгнул.


— Сутки? Точно?


Все девушки кивнули. Он сглотнул слюну и от разочарования опустил голову. Он не мог поверить, что он оказался таким неженкой, что заснул на целые сутки после того, как его вырубил рев.


Он вздохнул и спросил их:


— И кто в итоге выиграл?


Астрея самодовольно засопела, задрав подбородок. Он поднял бровь:


— Неужели ты, Астрея?


— А что тебя удивляет?


Мисаки встала в позу. Он не может не обратить внимание на то, как фантастически она выглядела с правильными пропорциями.


— Уровень Астреи уже намного выше, чем у конкурентов, в ее распоряжении также было два до нелепого сильных редких вида оружия. Не удивительно, что она выиграла, не так ли?..


Уверенный тон Мисаки вызвал от него такой же уверенный ответ:


— Думаю, ты из ее победы извлекла наибольшую выгоду, да?


— Ара-ара, я бы так не сказала... — Мисаки засмеялась с притворной скромностью.


— Астрея — член группы Королевы звездного света. Что плохого, если ее фракция получит небольшое преимущество, это же хорошо, не правда ли?


У Янь дернул губой:


— Откуда ты нахваталась таких выражений?..


Он продолжил:


— А что по рангам?


Сёкухо Мисаки ответила:


— М-м, они появились вскоре после окончания турнира... №1 Астрея, №2 Сильф, №3 Микото, №4 Каа, №6 Джафар, №7 Фей Фей, №8 Хинагику, никого не волнует №10, и ты занял 5-е место.


— Пятое!


У Янь был в восторге, он думал, что получил рейтинг ниже, чем у Джафара, после того, как тот его нокаутировал ревом...


Он точно не рассчитывал, что они смогут взять 4 из 10 мест топ-10. Состав первой тройки также изменился: Сильф едва удерживается на месте в тройке сильнейших.


Джафар и Каа, наверное, очень злы.


У Янь не мог не злорадствовать. Каа не противный парень, но так как он был увлечен Икарос, У Янь ему не нравился. Джафар тоже не был у У Яня на хорошем счету, так как тот вырубил его ревом. Может быть, если бы они сражались, как мужчины, они стали бы хорошими друзьями, но даже в этом случае шансы невелики.


Ву Янь нахмурился, когда заметил кое-то. Он посмотрел на Сёкухо Мисаки в легком замешательстве:


— А кто №9? Ты не назвала имени.


Сёкухо Мисаки улыбнулась и отвернулась: ясно, кто стал номером 9.


Похоже, У Янь и Ко заняли 5 из 10 мест рейтинга. У Янь был не слишком разочарован своим рейтингом. Однако то же самое нельзя было сказать о кое-ком другом.


Микото дулась и пинала свой стул. Она продолжала о чем-то ворчать.


Ву Янь понял, почему она так себя ведет, как только увидел ее.


Сильф получила номер 2, а она — номер 3, это говорит о том, что Микото проиграла Сильф во время грандиозного турнира.


Он начал дразнить ее:


– Что такое? Проиграла Сильф, и теперь злишься?


Микото уставилась на него.


– Нет? Ну и ладно.


Он пожал плечами. Если бы она не проиграла, она бы не раскидывалась ядом.


Как и ожидалось, Микото пыталась внешне казаться сильной:


— Просто у неё было золотое оружие, а если бы у неё его не было, я бы технически выиграла, а так я проиграла ей!


У Янь был озадачен ее словами, Хинагику кивнула вместо него:


— Правда, без оружия было бы трудно сказать, кто бы победил...


— Да! — Микото яростно закивала. Сёкухо Мисаки пришлось ее стукнуть:


— Ну и что, что ты проиграла...


Улыбка Миккото застыла, пока на нее кричали.


— Я сказала, я не проиграла! Я проиграла ее вооружению!


— Ара-ара... — рассмеялась Сёкухо Мисаки, прикрыв рот.


— Мисака-сан оправдывает свои недостатки...


Микото сжала кулаки и боролась с желанием выпустить в нее молнию. Она фыркнула и отвернулась, так она боролась с Сёкухо Мисаки, и довольно эффективно, учитывая, что та сразу же потеряла интерес к подшучиванию.


Для Сёкухоу Мисаки не было большей радости в жизни, чем втирать соль в рану Микото, когда появлялась такая возможность...
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Глава 403



Великий призыватель глава 403


Большой школьный турнир закончился? Результаты…


Стоило У Яню медленно прийти в себя и припомнить, что с ним произошло до обморока, он тут же подскочил в кровати.


В своей кровати… то есть он больше не во дворце!


Вырубился он от рева Джафаара.


- Ууууф…


Очень хотелось громко выругаться, но это намерение мигом испарилось от прозвеневшего рядом тихим колокольчиком голоска, весьма довольного его пробуждением.


- Господин!


Икарос! Стоит возле кровати, выглядит как всегда – ни одной эмоции на лице – но радость в голосе ее все равно выдает.


- Икарос…


Увидев ее, У Янь немного успокоился, и даже, можно сказать, почти забыл о последствиях рева.


- Господин, ты как? – заботливо присела рядом Икарос, естественно, и не подозревая о том, какой соблазнительный вид открывается для кое-чьего воспаленного воображения.


Ах, эта божественная долина между двумя упругими холмами, так и манит зарыться, прямо-таки магнитом притягивает…


- В порядке… – промямлил У Янь, с трудом отводя взгляд.


Продолжи она в том же духе – тут недолго и всякий самоконтроль утратить.


- Онии-тян, ты очнулся!


Ой, ну зачем так громко хлопать дверью?


Молнией метнувшись по комнате, юркая фигурка приземлилась прямимом на него и тут же принялась щекотать.


- Флан! – едва успел поймать ее за руку У Янь, а кровать уже со всех сторон окружили. И Хинагику, и Микото, и Мисаки, и Астрея, и Френда и Рикоу, и… Ой, что это ни задумали?


- А что вы здесь делаете? – вздрогнул У Янь, – и что с турниром?!


Девушки дружно закатили глаза.


- Закончился, – расстроенно поведала Хинагику, скрестив руки на груди.


- Как закончился?! – удивленно ахнул У Янь, – так скоро?


- Да ну? – поддразнила Мисаки, – да кое-кто, похоже, не в курсе, сколько провалялся в отключке…


В ответ – лишь удивленное хлопанье глаз и открытый рот.


- Во дает: весь день проспал – и не помнит!


- Не может быть! – рухнул У Янь на кровать, скрывшись под подушкой, – …уфвевена?


Девушки хором подтвердили.


Выбравшись, чтобы глотнуть воздуха, У Янь окончательно повесил нос. Ничего себе: что же он так размяк, весь день проспал из-за какого-то рева!


- И кто же победил? – простонал он.


И что это Астрея так самодовольно хмыкает?


- Ну не Астрея же? – удивленно поднял бровь У Янь.


- А почему бы и нет? – встрепенулась Мисаки.


Невероятно, но даже этот воинственный настрой ей идет! И все на месте, и все округлости в нужных местах… как тут не залюбоваться?


- Уровень у Астреи уже на голову выше, чем у конкурентов, и это еще не считая два сильнейших оружия – так чему тут удивляться, и почему бы ей и не победить?


Уверенный тон Мисаки заставил его собраться и ответить в том же духе:


- И больше всех плоды ее победы пожинала, естественно, ты?


- А-ха-ха, ну я бы так не сказала… – с притворной скромностью рассмеялась Мисаки, – она же у нас одна из Звездных Королев, и почему бы ей не показать себя?


«И где только набралась…» – мысленно посетовал У Янь, подперев рукой подбородок, чтобы не выдать начинающийся тик.


- И какие новости в ранге?


- Астрея первая, дальше Силфа, Микото третья, Каа четвертый, Джафаар шестой, дальше Фей Фей, Хинагику и… никому дела нет до девятого-десятого, ну а кто пятый – угадать нетрудно! – ответила Мисаки.


- Я пятый! – радостно воскликнул У Янь.


Жаль, конечно, что рев его вырубил, но все равно приятно. Кто бы мог подумать, что им удастся занять первые четыре строчки в рейтинге? Изменилась и расстановка сил в целом: Силфа едва удерживается среди лидеров, еще чуть-чуть – и вылетит из первой тройки.


Джафаар с Каа наверняка в ярости! Ну и как тут не позлорадствовать? Ну Каа, допустим, не совсем уж мерзкий тип, но это его увлечение Икарос совершенно отбивает желание с ним общаться! Да и Джафаара явно нельзя причислить к друзьям – иначе не стал бы его вырубать.


«Кто знает, конечно, все может быть: сразись мы по-честному, один на один, как мужик с мужиком – может, и стали бы друзьями, но теперь уже поздно, шансов мало».


И тут, еще раз приглядевшись к Мисаки, У Янь недоуменно нахмурился.


- А кто девятый? Ты не назвала имя.


Но та лишь с лукавой улыбкой отвела взгляд.


«Так, и тут все ясно».


Получается, за «У Янь и компанией» пять из десяти верхних строчек рейтинга. Такой результат не мог не радовать, но только его самого. Кое-кто явно остался недоволен.


Микото застыла на месте, уныло пиная ножку кресла и что-то бормоча себе под нос.


Сразу поняв, в чем дело, У Янь не удержался и решил поддразнить. Раз Силфа вторая, а она всего лишь третья – получается, она проиграла последний поединок именно ей!


- Что такое, Микото, неужели уступить Силфе настолько невыносимо?


В ответ – лишь молчание и испепеляющий взгляд.


- Ах нет? Ну я так и думал, – пожал плечами У Янь.


Ну конечно, не продуй – не дулась бы так.


И Микото не заставила себя ждать, взвилась прямо-таки мигом:


- Да у нее просто золотое оружие было, а без него я бы ни за что не уступила – считай, я не ей, а оружию продула!


У Яня такое заявление привело в ступор, но Хинагику участливо покивала за него.


- Точно-точно, а так трудно сказать, кто бы победил…


- Да-да! – фанатично закивала Микото, настолько активно тряся головой, что Мисаки пришлось ее остановить.


- Ну и что, все равно продула…


- Говорю же, я не продула! ЭТО ВСЕ ОРУЖИЕ!! – неожиданно громко взревела Микото в ответ, застыв на месте и медленно, как мерный стакан, наливаясь краской.


- Ну да, ну да… – захихикала Мисаки, прикрыв рот ладошкой.


- И вообще, лучше бы Шокухоу Мисаки для себя придумала оправдание: за собой недостатков не замечаем? – сжав кулаки и с трудом сдерживаясь выдавила Микото, изо всех сил стараясь не запустить в ехидну молнией.


По-другому с Мисаки нельзя: начнешь драку – получишь, а так она просто моментально утратит всякий интерес к перепалке.


Все равно с ней ничего не поделаешь, и ничего занимательнее, чем при любой возможности сыпать соль на ее, Микото, раны, эта Мисаки не придумала!
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В другой мир в одиночку?


Открыв интерфейс Системы, У Янь проверил, что так с квестом «Подняться в рейтинге». Статус – выполнено, они все в первой десятке, но занять место в первой тройке все еще предстоит. А для этого придется...


Покосившись на Астрею и Микото, он опустил голову и признал поражение. Против этих двоих – ни шанса.


У Астреи статистика в разы лучше, она сильнее Джаафара, а в ближнем бое и вовсе вне досягаемости. И куда уж ему, уступившему этому самому Джаафару, с ней тягаться? Порвет в клочья!


Микото где-то на том же уровне, что Джаафар, и лишь немногим уступила Силфе из-за золотого оружия… получается, на равных она одолеет?


А еще его, У Яня, способности – как под копирку ее, и кто сказал, что копия лучше оригинала? Не одолеть Микото – значит, о том, чтобы тягаться с Силфой, и вовсе можно забыть.


Нет первые три строчки в рейтинге, по крайней мере пока, ему не по зубам.


Еще один квест – подняться на вершину башни-арены, пройдя все этажи – но и тут не без трудностей. Все задания до пятого этажа он уже выполнил, и теперь предстоит столкнуться с мастером шестого. Ни Силфе, ни Каа с Джаафаром это так и не удалось, а раз лучшим из лучших не пробраться на седьмой этаж – куда уж ему?


Так что эти два квеста не пройти, пока не выйдешь на 70й уровень.


После боя с Джаафаром его уровень поднялся на единицу, и теперь застыл на отметке 69. С другой стороны, еще один шаг, всего один – и его индивидуальный ранг достигнет 8!


Можно себя похвалить, заслужил добился невозможного: будучи в седьмом ранге, одолел восьмерку! И кто сказал, что такой вот молодец не выстоит против босса на шестом этаже?


На вид тот, конечно, простоват, но это не более чем иллюзия. У Янь до сих пор помнит, как долго на 8 уровень карабкалась та же Микото. К тому же, не обошлось и без помощи сестриц, заранее усердно проредивших гигантских монстров в лесу. После боя с Джаафаром ему в одиночку ни за что не поднять уровень!


У Янь решил, что без серьезных усилий надолго застрянет, а раз так – пора придумать новый план.


Девушки наконец-то заметили его задумчивость и принялись интересоваться, что это у него на уме.


Расположившая ближе всех Мисаки – первая, и как всегда с острым словцом наготове.


У Янь решил поделиться с ними мыслями.


- Я тут подумал…. Может, пора нам отправиться в другой мир?


Удивленные ахи в ответ. Хинагику даже подошла поближе и схватила за плечо.


- И с чего вдруг такие мысли? Очень уж внезапно.


- Девушки, вам же известны, какие в этой академии два квеста? – пожал плечами У Янь, – и я, вот, уже на пределе сил, и не знаю, как добиться прогресса. А чтобы дальше проходить квесты нужно больше, вот и….


- Точно-точно, я прямо супер-понимаю! – покосилась Кинухата Сайай на Астрею, – а почему бы вам просто не вызвать Астрею на бой, а она сдастся! И тогда ты сможешь подняться в рейтинге!


- Если бы все было так просто, – закатил глаза У Янь, – такую «победу» Система не зачтет. Слишком велика разница в силе: будь она поменьше – может, и прокатило бы, но… А вообще, скажите-ка честно, неужели между мной и Астреей такая уж пропасть?


Девушки лишь неловко рассмеялись и пожали плечами.


Так ты хочешь в другой мир, чтобы воспользоваться разницей в ходе времени с Сильварией и подрасти в силе? – подытожила Мисаки.


- Да, отчасти, а еще, что не менее важно для рейтинга,


можно будет набраться очков за способности и оборудование! А еще… – с этими словами У Янь загадочно улыбнулся и достал красивый кристалл.


- Какой… таинственный, а что это такое? – после небольшой паузы восхищенно выдохнула Хинагику.


Кристалл этот они добыли в Хайяте, у боевого дворецкого.


Подняв его высоко в воздух, У Янь полюбовался на блики света в гранях.


- В Тоару Маджитсу мы раздобыли Кристалл Темной Материи и Управляющий Мозг, и Система говорит, что они открывают доступ к таинственному кристаллу.


- То есть ты пытаешься сказать, что соберешь в другом мире материалы, чтобы раскрыть и этот кристалл? – прищурилась Мисаки.


- Именно! – рассмеялся У Янь, – судя по Системе, для его раскрытия нужно 5 предметов. Каких точно – непонятно, но тут точно написано, что кристалл раскрывается материалами, и два из них у меня уже есть. Насчет остальных трех не уверен, но примерно представляю, где искать хотя бы один из них.


- Так что же… – непонимающе почесала носик Хинагику, – нужно отправиться в тот мир, где, скорее всего, находится нужный материал?


У Янь довольно закивал.


На некоторое время девушки замолкли, дружно задумавшись.


Наконец Мисаки уперлась подбородком на руки и задумчиво пробормотала:


- Яна-кун, мне с тобой нельзя…


Тот удивленно округлил глаза.


- Но почему?


- Астрея – чемпион турнира и Звездная Королева, а это большая ответственность и много обязанностей, – немного расстроенно покачала головой Мисаки, так что нам пятерым, скорее всего, придется ей помогать… каждый день работать, не покладая рук. Ни на денек не получится выбраться, хоть в другом мире каждый денек здесь – это несколько месяцев там. Уверена, стоит нам отлучиться хоть на день – и здесь начнется полный хаос!


В подтверждение своих слов Мисаки огорченно всплеснула руками.


- Прости, Янь-кун, но ни я, ни Астрея, ни Ай-тян, ни Такитсубоу Рикоу, ни Френда тоже не смогут пойти…


- И я не пойду, – сжала кулаки Микото, – мне предстоит раунд два против Силфы, и я не успокоюсь, пока не надеру ее царственную задницу!


- Онии-тян, и Флан тоже не может пойти с тобой… – протянула Фландр-тян, высунув язык, – без Флан Лирин-тян будет так одиноко…


- Ну и ладно, раз никто не идет, и я не пойду. Все равно, даже если ты там год проторчишь, здесь пройдет дня три-четыре, не больше! – отмахнулась Хинагику.


Добрую минуту У Янь не мог решить, выдержит ли его разбитое сердце такой удар, но оставалась последняя надежда. Медленно повернувшись к Икарос, он только и успел открыть рот, как, увы и ах, ее решительно закрыли собой Хинагику с Микото.


- Кто нам, по-твоему, готовить будет, если ты Икарос заберешь?!


Почувствовав, что одним сердцем дело не ограничится, и на кону уже желудок, У Янь бессильно развел руками под издевательский смех Мисаки и убрал кристалл в нагрудный карман.


- Раз уж ты отправляешься в путь один, надеюсь, не забудешь про сестер и поищешь те кристаллы, что они набрали в лесу гигантских зверей – может, хоть они утешат в разлуке!


И тут он не выдержал и заплакал.
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«Свидание вживую» и прямиком в пространство-трясение


Прощальный подарок Мисаки, конечно, пришелся кстати, но собственная статистика в Системе У Яня все равно не совсем радовала.


С печальным вздохом пришлось все закрыть и расписаться в полнейшем поражении, тем более, что в жизни-то все еще хуже: рядом аж девять девушек, а в путешествие отправляться все равно в одиночку!


- Ну и ладно, сам пойду, один! – взбрыкнул он, надувшись сразу на весь мир, но девушки лишь задорно рассмеялись, подметив про себя, что он «такой милый, когда надувается».


Некоторые высказались вслух, и это стало последней каплей. У Янь окончательно вышел из себя, решив тут же доказать, что он никакой не «милый», причем доказать делом, а не словом.


Сказано-сделано, и вот он уже скроллит перечень доступных миров. При виде одного у него заинтересованно загорелся взгляд. Ну и название – «Свидание вживую»!


Судя по всему, весьма эффективный для быстрого подъема уровня: полно сильных духов – пять-шесть он даже сходу вспомнил – а врагов не так уж и много, как раз для набора опыта.


Трудновато, конечно, с ходу прикинуть, удастся ли поднять уровень в бою с духами – они ж ведь тоже не лыком шиты, а некоторые по уровню не уступят Астрее – но попытаться надо.


Но все-таки главная цель – не боевые тренировки, а сбор материалов для раскрытия таинственного кристалла, и для этого мир «Свидания вживую» с его частыми сотрясениями пространства подходил лучше всего. Чем больше встрясок – тем выше шанс найти нужное.


А что до левел-апа, раз уж сто дней там равняются всего одному в Сильварии – в крайнем случае можно спокойно набрать все нужное, а потом отправиться куда-нибудь еще за боевым опытом.


Конечно, за такие выкрутасы придется заплатить. Так, что у нас там?


- Би-ип, «Свидание вживую» деактивирован. Би-ип, 200 000 очков призыва, способностей, реквизита и оборудования для активации.


- Активировать «Свидание вживую»?


Передернувшись от таких запросов, У Янь стиснул зубы и кликнул «ОК».


- Би-ип, 200 000 очков призыва, способностей, реквизита и оборудования списано, мир «Свидание вживую» успешно активирован.


===


Имя: У Янь


Способности


Подлинный Предок, Мастерство Вечных Рук, Владение электричеством (уровень 5)


Оборудование


Врата Вавилона (ранг D)


Призваны:


Мисака Микото, Катсура Хинагику, Икарос, Астрея, Фланрд Скарлетт, Шокухоу Мисаки, Кинухата Сайяй, Такитсубоу Рикуо, сестры Мисака (все двадцать тысяч (20 000)


Оборудование


120 000 очков


Реквизит


800 000 очков


Способности


120 000 очков


Призыв


180 000 очков


Уровень


69


===


Со списанием по 200 000 очков каждого вида «Свидание вживую» добавился в перечень доступных для посещения миров.


Правда, от статистики остатков после потери огромного количества очков душит здоровенная жаба, но…


Помахав на прощание девушкам – всем сразу, чтобы не надеялись – он кликнул на «Свидание вживую» и испарился.


И тут Мисаки внезапно хлопнула себя по лбу, словно кое о чем вспомнив.


- Тьфу!


Остальные испуганно вздрогнули, а Микото ткнула в нее пальцем и заорала в ответ еще громче:


- Ты чего разоралась?!


Обычно в таком случае Мисаки бы взвилась до потолка, но сейчас все ее мысли оказались заняты другим.


- Эх, надо было раньше догадаться! Можно же было исключить из команды Звездную Королеву и отправиться с нииим… – с сожалением протянула она, закусив губу.


Остальные недоумевающе переглянулись, не поняв, с чего вдруг такие перемены.


Мисаки от такой недогадливости лишь еще раз досадливо стукнула себя по лбу.


- Делайте ставки: каковы по-вашему шансы, что он вернется с новыми спутницами, ааа? – медленно и многозначительно спросила она.


Остальные застыли на месте.


- Не думаю… Что он бы так поступил… – попыталась встать на защиту Астерия, хоть и не очень уверенно.


Все настолько резко повернули головы в ее стороны, что в комнате почти раздался свист.


Астерия тут же умолкла, ну а Микото, убийственно прищурившись, уже что-то замыслила.


- Если Янь притащит еще девушку или, тем более, деву-ШЕК, я ему этого не прощу! Пусть только попробует! – отчеканила она наконец.


Остальные решительно закивали.


- Девочки, неужели вам хватит решимости его прикончить? – горестно вздохнула Мисаки.


- Вот и узнаем!


- Посмотришь!


- А то! – раздались голоса, но уже тоном ниже.


Судя по всему, без былой решимости. Видимо, не так уж кровожадно они и настроены.


Убедившись в своих подозрениях, Мисаки хмыкнула и подперла подбородок рукой.


- Видимо, придется принять меры.


===


Мир-копия: «Свидание вживую»


Квест 1: Сбор


Понять принцип и собрать последствия пространство-трясений.


Прогресс: 0/10


Квест 2: не инициирован


Квест 3: не инициирован


- Би-ип. Внимание: для ухода из данного мира необходимо выполнить все квесты. Квесты 2 и 3 будут инициированы после выполнения первого. Соотношение хода времени между этим миром и реальностью составляет 100:1. Не торопитесь и удачи, Пользователь.


===


Металлическое голосовое оповещение помогло разогнать дурман в голове и окончательно прийти в себя после ступора телепортации.


Ладно, он все равно сюда как раз за этими самыми «пространство-трясениями», так что их присутствие в первом же квесте очень даже кстати.


Медленно разлепив глаза, У Янь удивленно заморгал. Вокруг – ничего, сплошная кромешная тьма.


А еще уведомления Системы, валятся одно за другим.


- Би-ип, обнаружено явление: пространство-трясение поблизости от Пользователя.


- Би-ип, Пользователь в зоне действия пространство-трясения, выполнить перемещение?


Пораженный столь быстрым развитием событий, У Янь попытался пошевелиться. Он что, внутри? И оно… такое?


И тут, словно в опровержение этой догадки, все вокруг заходило ходуном, как в эпицентре шторма. Налетел настолько сильный ветер, что пришлось принять защитную стойку, но не помогло и это.


«Что-то мне это не нравится».


- КОНЕЧНО!


Еще миг – и его рвануло куда-то очень высоко вверх.
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Выстрел с первого взгляда


«Пространство-трясение – возникающее без конкретных предпосылок явление самопроизвольного сотрясания пространства» – гласила аннотация.


Дальше мелким шрифтом шло про то, что частота колебаний при сотрясении может привести к уничтожению всего живого в радиусе действия.


Начавшееся тридцать лет назад в современном мире пространство-трясение привело к множеству разрушений и человеческих потерь, в результате чего такие явления стали считаться настоящими катастрофами. Началась настоящая кампания, чтобы если их не предотвратить, то хотя бы укрыться от них любой ценой.


Двадцать пять лет после первого пространство-трясения прошли относительно спокойно, но за пять лет до начала нынешнего временного отсчета произошла еще серия, и настолько частая и мощная, что сегодняшнее уже никого не удивило.


Жизнь в маленьком мирном городке шла своим чередом, а люди занимались привычным делом. Шумно, оживленно – словом, все как всегда, до тех пор, пока над городом не взвыла сирена.


Разом замерев, и пешеходы, и автомобилисты задрали головы в небо, прислушиваясь к оповещению.


- Всем в укрытие. Приближается пространство-трясение, наступление неминуемо, это не учебная тревога! Повторяю: срочно проследуйте в ближайшее укрытие, срочно все в укрытие!


Снова сирена – и снова оповещение, и так по кругу, до тех пор, пока движение на улицах не остановилось, а реклама на всех билбордах не сменились оповещениями о предстоящей катастрофе.


Парковки тут же погрузились под землю, скрывшись под толстыми стальными плитами, а пешеходы направились в ведущие туда же тоннели. Стоило опустеть одному из участков, он закрывался такими же стальными воротами. Не успевшие в тоннели пешеходы побежали в оставшиеся укрытия, но без паники и настолько организованно и проворно, что сомнений в их регулярных и повсеместных тренировках не оставалось. К тому же, они умудрялись игнорировать стремительно меняющийся ландшафт и проваливающиеся под землю здания, и это указывало уже на наличие особой подготовки именно на такой случай.


Некоторое время спустя, когда весь город с жителями скрылся в убежищах, а главные здания оказались защищены, сирены и оповещения стихли. Город погрузился в тревожную тишину.


Пока в центре не появилась маленькая черная вспышка. Быстро ширясь во все стороны и поглощая все на своем пути, она в мгновение ока разрослась до кратера размером с футбольный стадион.


На этом рост черной сферы остановился, а еще мгновение спустя она начала уменьшаться в размерах, в итоге исчезнув.


Все произошло настолько быстро, что если бы не воронка и руины вокруг, можно было решить, что все это – не более чем кошмар.


В центре кратера возник мужчина в золотой форме, явно указывающей на некий высший ранг или класс в иерархии. Медленно открыв глубоко посаженные рубиновые глаза, он огляделся по сторонам, словно приходя в себя после долгого сна.


И форма, и рубиновые глаза ему шли, придавая довольно заурядной внешности налет элегантности, но вот его поведение начисто разрушило первое впечатление.


Недовольно сморщившись, он утер с лица воображаемый пот и пробормотал:


- Нихрена себе! Вот зачем так швырять через задницу?!


Злился он не зря: помимо первого мира, Хайята-Боевого дворецкого, он побывал в трех мирах-проекциях, и каждый раз переход проходил более-менее нормально. В Тоару Маджитсу, правда благодаря «шуточкам» Системы досталась личина мерзкого педофила…


И вот, стоило решиться еще раз ей довериться и обойтись без помощи карты персонажа, позволив сделать выбор автоматически – и что же? Вот так вот с ним обошлись! Зашвырнули куда попало, приложив оземь!


Интересно, есть у этой Системы еще трюки в запасе?


«Да наверняка!» – мысленно ответил он на собственный вопрос.


- Система, я же вроде уже подтвердил?


- Пользователь, вы сказали «Конечно», что не является подтверждением.


- Так, ладно, мой косяк…


- Напомню на следующий раз: при желании инициировать пространство-трясение необходимо четко сказать «Подтверждаю».


- Подтверждаю наличие у себя внезапного желания кого-нибудь ударить…


И тут на горизонте показалось несколько ярких огоньков. Прямо на него на огромной скорости неслись пять девушек в металлической броне и экзо-скелетах.


- Это же… – ахнул У Янь, вздрогнув.


- Би-ип, обнаружена группа Наземной Защиты, Система Анти-дух (АСТ)!


Несущаяся на него пятерка была из отряда подавления духов, на самом деле созданного для их уничтожения.


Летящая первой девушка с волосами до плеч и совершенно кукольным выражением лица смерила У Яня убийственным взглядом пронзительно-голубых глаз, словно заклятого врага.


- Би-ип, Тобиичи Оригами! Ярая ненавистница духов и лидер отряда.


«Так, только не говори, что они меня за духа принимают», – мысленно протянул У Янь, нахмурившись.


Дело было в том, что пространство-трясения могли вызывать только духи и никто кроме.


У АСТ имелось оборудование для обнаружения присутствия духовной силы, но эти с собой его не взяли и явно не собирались его, У Яня, проверять.


«Уже все для себя решили!»


Действительно: явился во время пространство-трясения – значит, дух, и конец истории, а сворачивать АСТ не привыкли.


Удивил их, а особенно главного эксперта, Тобиичи Оригами, только его пол: обычно среди духов мужчин не водилось. На У Яня уставились пять пар подозрительных глаз.


Судя по разведданным, все встреченные до этого без исключения духи были женщинами. И откуда здесь этот парень?


Решив лишний раз не раздумывать на этот счет, они отбросили сомнения. То, что они не встречали ему подобных, не значит, что их не существует. Их главная миссия – убийство духов, и неважно, какого те пола.


Все пятеро одновременно подняли пушки и начали прямой обстрел.


У Янь поспешно выпустил наперерез электрический заряд и тут…


БУМ! БУМ! БУМ! БУМ! БУМ! БУМ! БУМ! БУМ! БУМ!


… начался фейерверк.
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У Янь должен умереть!


Яркие взрывы ничуть не смутили леди из АСТ. Те переглянулись, сохранив совершенно безучастные лица, и рванули сквозь огонь, не обращая внимания на взрывы. Более того – по пути выпустили в У Яню вторую очередь снарядов.


Тот при виде всего этого обреченно вздохнул. Эх, хотел же объяснить, что никакой он не дух, но кто ж теперь поверит? Эти скорее порубят на кусочки, чем станут слушать.


Особенно эта Тобиичи Оригами, судя по биографии в Системе, потерявшая родителей в атаке духов.


- Видимо, придется решать вопрос обычным путем…


Выпустив позади себя багровый щит, он принялся за дело. Тот тут же пошел рябью, формируя чешую, причем намного более прочную, чем мог пробить весь арсенал этих АСТ вместе взятых. Из той показались сначала шипы, а затем – и мечи. Навстречу новому залпу У Янь послал шторм из мечей, по одному на каждый снаряд. Те со свистом прорезали воздух и как ножами по маслу прошли сквозь слабый металл оболочки, но взрыва не остановили. Не то чтобы это имело какое-то значение: мечи полетели дальше, прямо в АСТ.


Те предвидели уничтожение снарядов и ничуть не удивились: просто запустили реактивные двигатели и, слаженно проведя маневр уклонения, снова полетели прямиком на У Яня.


Чего они не предвидели, так это того, что его мечи поведут себя как самонаводящиеся ракеты.


Выпустив новый разряд, У Янь перенаправил поток электричества, разворачивая в их полет в сторону АСТ.


Те наконец-то поняли, что имеют дело с серьезным противником, и стиснули зубы, даже неумолимая Тобиичи Оригами.


Все, кроме нее, затормозили и уклонились, как У Янь и ожидал, но не она. Та, не обращая внимания на мечи, понеслась прямо на него.


Тот от удивления опешил и отозвал клинки, чтобы ее не ранить, а она, видимо, в благодарность, навела прямо ему на лицо тяжелую лазерную пушку и выстрелила.


Уклониться было невозможно: и скорость, и дальность выстрела требовали сверхчеловеческой реакции – словом, миссия невыполнима.


Но не для У Яня: тот, к счастью, человеком не был.


Воспользовавшись Мастерством Вечных Рук, он лишь слегка склонил голову в сторону, ювелирно избегая смертоносного луча – аж ухо и плечи нагрелись, до того близко прошел заряда.


«Слишком близко» – нахмурился он точь-в-точь как и Тобиичи Оригами чуть ранее.


Та, удивленно цокнув, достала синий световой меч и принялась им размахивать, кружа над У Янем, а заодно пытаясь еще раз навести лазерную пушку.


Очередной ее замах остановила железная хватка золотой перчатки. Луч лазера наконец-то иссяк, и У Янь, пользуясь временем на перезадрядку, тоже схватился за пушку.


Правда, теперь он застрял, мысленно чертыхаясь и силясь одной рукой удержать пушку, и в другой – руку Тобиичи Оригами со световым мечом.


Та же, со всей ее ненавистью к духам, безрассудно рвалась вперед, наплевав на защиту и мечтая лишь уничтожить противника. Волей-неволей сейчас У Янь понял, почему некоторые духи от одного ее вида бегут без оглядки: девчонка-то больная на всю голову, сумасшедшая!


Без Мастерства Вечных Рук глотать бы ему сейчас лазерные лучи.


Ну а пока он успокаивался и думал, что делать, Тобиичи Оригами изо всех сил старалась вырваться из захвата, но не очень-то успешно: сдавил он хуже тисков. Но и лишившись рук, она не остановилась, видимо, решив, что пора поработать головой.


«Психованная, лбом бьет!» – мысленно взвизгнул У Янь, уворачиваясь, – «ведь себе же хуже сделает, расшибется!»


Виданное ли дело – уязвимое смертное тело против Тела Подлинного Предка! Поспешно ослабив хватку, он выпустил эту ненормальную, и та тут же метнулась назад.


Похоже, его милосердие не оценили: отбросив лазерную пушку, Тобиичи Оригами тут же полетела на него, размахивая световым мечом.


А вот теперь У Янь разнервничался: он же хотел всего лишь преподать урок! Впервые так сдерживался в серьезном бою, когда противник реально хочет убить любой ценой, а тут... Да незнакомый с ее историей противник уже бы давно дал полноценный отпор, зарыл девчонку в землю! Нет, так дело не пойдет: скоро сдерживаться уже не получится.


А та как раз собиралась обрушить на него град ударов и замахов.


«Срань господня, тут не уклониться!»


При виде такого у У Яня аж зрачки съежились. Пришлось поспешно призвать меч и отбиваться. Вскоре их мечи скрестились, а взгляды на мгновение встретились.


Тобиичи Оригами тут же развернулась и ударила горизонтально. Еще пара таких же ударов – и меч У Яня разлетелся на дребезжащие осколки.


Вздрогнув от такой силищи, он на ходу поразился: ведь это же человек, откуда боевая мощь больше 8000?!


Ну да, она же не уступала в бою Токе – вот уж кто знает как обращаться с мечом! К тому же, в ближнем бою помогало и умение пользоваться весом тяжелой формы, и ловкость. К своему невероятному удивлению, У Янь понял, что человек, оказывается, может сравняться в силе с духом.


Хотя… от обитателей 2D-миров другого ждать не приходится: ОП у них до черта.


При виде очередной ее атаки У Янь лишь устало вздохнул: ничего не поделаешь, придется сражаться в полную силу, иначе прикончит.


Сверкнув золотой вспышкой в красных глазах, он собрался было пойти наперерез, но тут позади него открылась зияющая дыра.


- Черт! – только и успел выкрикнуть он перед тем, как провалиться.
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Рататоск, Канназуки Кюхей!


Тобиичи Оригами завертела головой по сторонам, потом непонимающе уставилась на пустое место, где только что стоял У Янь, и почти сразу же взревела:


- Куда собрался, от меня не уйдешь!!


Что происходит, она пока не поняла, но исчезновение прямо из-под носа вынести не могла, а потому – выместила злость на световом мече, изо всех сил вонзив его в землю в месте, где только что был ненавистный дух.


- Да что происходит-то?! – бессильно выкрикнула она, – кто спас духа, будь все проклято?!


И сразу же остыла, поняв, что это идея. Да, духа там ожидаемо не оказалось – лишь сплошная металлическая плита – но… Вонзив световой меч глубже в плиту, она не обнаружила там ничего, кроме толстенного металла. Удар, удар, еще удар – и снова мимо.


- Что такое? – подлетели остальные члены команды АСТ.


Решив, что за неучастие в бою они получат отдельно, Тобиичи Оригами позволила им сновать вокруг в попытках понять, что произошло. К тому же, присутствие товарищей по оружию успокаивало. В обычной жизни она вела себя тише воды, ниже травы, и лишь в бою бешеный темперамент давал о себе знать. Еще раз окинув безучастную плиту взглядом, она доложила в штаб управления операцией:


- Цель скрылась.


Добавить было нечего, а остальные в отряде, прекрасно ее изучив, не стали донимать расспросами – все и так понятно.


Переглянувшись, они взмыли в воздух и, выстрелив напоследок в плиту рядом с командиром, чтобы поскорее уходила из зоны поражения, начали массированный обстрел.


=========


Для левитации У Янь использовал намагниченное железо. Осмотрев стальную плиту у себя над головой, он прислушался. Точно: выстрелы, и нетрудно догадаться, кто устроил шум.


Впрочем, пока плита удерживала натиск. Облегченно вздохнув от понимания, что больше не придется иметь с ними дело, он мимоходом подосадовал на себя, что не справился с такой простой засадой, но признал, что время было выбрано как нельзя кстати.


Без заботливо подставленной ему то ли дыры, то ли колодца, которым он не преминул воспользоваться, пришлось бы вырубать Тобиичи Оригами или, что намного хуже, от нее же огребать, а рассчитывать на легкую руку в ее случае точно не приходилось.


Нет, без шуток: собственные способности, дополненные передовым оборудованием АСТ, сделали ее сильным противником даже для восьмого ранга. Сам он с его 69 уровнем, вплотную к этому рангу приблизился, но пока не дошел. Зато мог рассчитывать на Тело Подлинного Предка: в лучшем случае можно позволить себе потерять пару-тройку конечностей или даже голов.


Отрегулировав угол левитации, У Янь попытался оценить глубину колодца и почти сразу же дернулся. Неизвестный «спаситель» явно не питает к нему теплых чувств: хватило бы на превращение его в мясной фарш.


Со вздохом заключив, что тот решил ограничиться уводом его от АСТ и не более того, он заключил, что раз так – можно бы и проверить, что на дне.


Спускался он медленно, но не настолько, чтобы с каждым метром не убеждаться, что его точно пытались прикончить: десять минут уже спуск – а дна все не видно! Да и окружение не баловало разнообразием – вокруг совершенно ничего не происходило.


Двадцать минут спустя показалось дно, но оптимизма это не прибавило, и виной оказался стоящий там парень.


Кареглазый блондин в костюме. Прищурившись, У Янь как следует к нему присмотрелся, параллельно сверяясь с информацией в Системе.


Канназуки Кюхей, вице-командующий Рататоска – организации по типу АСТ, и тоже специализирующейся на духах, но с одной большой разницей. АСТ убивают, а Рататоск спасает – по крайней мере, так они утверждают.


Терпеливо ждущий на дне производил впечатление сразу по двум причинам: во-первых – уже за то, что правая рука командира. Итсука Котори – один из главных женских персонажей оригинала, все-таки. А во-вторых – тем, что о нем написано в биографии: Канназуки Кюхей в крайней степени увлечен БДСМ.


Сам он пока и не догадывался, что У Яню все о нем известно, и выглядел очень серьезно и профессионально – ни за что не догадаешься, что перед тобой отбитый мазохист.


Приземлившись прямо перед ним, У Янь уставился на него немигающим


багровым взглядом, вызывая ощутимый дискомфорт.


Переведя дух, Канназуки Кюхей поклонился и начал с приветствия:


- Приятно познакомиться, Я Канназуки Кюхей, второй по рангу в командовании Рататоска.


В ответ У Янь лишь улыбнулся: ожидаемо… Интересно, что скажет дальше?.


- Я так понимаю, это ты убрал меня подальше от тех убийственных девчонок?


- Верно.


- И почему?


- С тобой хочет встретиться командир.


«Меня хочет видеть Итсука Котори?»


Рататоск спасает духов, и они, конечно, сразу же засекли его прибытие в пространство-трясении! Но Итсука Котори наверняка в курсе, насколько враждебно духи настроены к людям – так с чего вдруг кого-то к нему отправлять, да еще и самой искать встречи?


«Неужели не боится, что я прикончу этого мазохиста? »


И тут он все понял и облегченно вздохнул.


«Или она уже в курсе, что я не дух?»


Решив обойтись без бесполезной болтовни, У Янь согласно кивнул:


- Раз так – веди.


Удивленный тем, что его даже не пришлось уговаривать, несмотря на готовность любой ценой убедить могущественного духа пойти с ним, Канназуки Кюхей на мгновение застыл на месте, но быстро пришел в сея и решил не жаловаться.


- Что ж, тогда пойдемте, нам сюда.


- Ах да, я кое-что забыл, – окликнул его У Янь.


С любопытством обернувшись, Канназуки Кюхей позволил ему себя нагнать и тут же получил в репу.


- Ахтыж!


От удара Канназуки Кюхей отлетел далеко назад, а У Янь, подув на кулак, пошел вперед.


- А это тебе за гениальный план побега с ронянием меня в эту ямищу!
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Командир Ицука Котори


В 15 тысяч метров над городом Тенгу…


Настолько высоко, что ни облачка, а птицы не долетают из-за сильнейших ветров – и все же, не пустынно. Кое-что происходит: в одном месте штормовой фронт раздваивается, словно расступаясь на пути у невидимой преграды.


Невидима она для большинства, а на самом деле над городом завис, словно защищая его, огромный корабль-крепость. Фраксинус, также известный как Штаб Рататоска.


Чуть ранее в компании Канназуки Кюхея У Янь успешно поднялся на борт и сейчас с ним же направлялся в сторону командного центра. Там его ждет главнокомандующая Рататоска, Ицука Котори.


На первый взгляд, технологии в этом мире ушли немного вперед по сравнению с его родным: в пользу такого вывода говорила и внутренняя оснастка Фраксинуса, и вооружение отряда АСТ. Почти как город-Академия в Тоару но Маджитсу.


Но прогрессом в этом мире двигала необходимость противостоять духам, а потому Академия во всем их превзошла, за исключением военной промышленности.


Пройдя по узким коридорам через бессчетное количество автоматических дверей, они наконец-то зашли в просторный зал.


На противоположной от входа стене – огромный экран, побольше того, что в кино, перед ним – два ряда кресел со встроенными мониторами, а на возвышении справа – командный мостик.


При виде затерявшейся в огромном кресле на нем фигурки У Янь в растерянности притормозил. Рыжеволосая, с двумя перевязанными черными ленточками длинными хвостиками, очень подходящими к кукольному личику и придающими ей сходство с лисенком. Одета почему-то в форму неизвестной школы – наверное, такое носят в Рататоске? Ладно, если бы не строгая форма – вообще было бы трудно воспринимать такую милашку всерьез.


«Ну здравствуй, Ицука Котори».


Младшая сестра главного персонажа из оригинальных работ, выросла в приюте, и уже пять лет скрывает тайну: она и сама дух.


Возможно, для Канназуки Кюхея и Мирасуми Рейне это и не секрет, но для остальных – точно, и У Янь не собирался становиться тем тупицей, что его раскроет.


Рядом стоит еще одна девушка, с собранными в покосившийся хвостик бледно-голубыми волосами и маленьким медвежонком в кармашке на груди. Невероятная красавица, несмотря на темные круги под глазами, бледный вид и усталость. Главный офицер-аналитик Рататоска, Мирасуми Рейне.


Скрестив руки на груди и подперев одной из них подбородок, сейчас она задумчиво крутила в другой леденец, не сводя с У Яня немигающего взгляда ярко-красных глаз.


- Добро пожаловать в Рататоск! – поприветствовала наконец Ицука Котори, собираясь было что-то добавить, но при виде Канназуки Кюхея явно передумав.


- С тобой-то что? – нахмурилась она было, но почти сразу же не выдержала прыснула со смеху.


Его весьма симпатичную физиономию украшало сразу несколько уже успевших расцвести синяков, и выглядело это весьма комично.


Порадовавшись, что хоть их рассмешил, Канназуки Кюхей неловко рассмеялся, развел руками и сделал лицо построже, но и эта попытка провалилась. Куда уж там, хорошей мины с таким видом не светит.


У Янь, совершенно не раскаиваясь в содеянном, просто наблюдал за этим дуракавалянием. Естественно, его жертву это бесило, и не будь обидчик на голову сильнее – давно бы получил сдачи… ну а в нынешних обстоятельствах можно рассчитывать только на наказание командующего…


Но Ицука Котори, тоже занявшись чупа-чупсом, упорно игнорировала все его красноречивые взгляды и во всю разглядывала У Яня.


- Ты же не дух, не так ли?


- А я им и не назывался, – пожал плечами тот.


До его прибытия Ицука Котори успела несколько раз пересмотреть запись с пространство-трясения, и сразу же заметила все странности.


- Если ты не дух, как объяснишь пространство-трясение в момент своего появления? – вопросительно подняв бровь, она еще раз вывела запись на большой экран.


А Рейне и Кюхей так и буравят взглядами… В комнате повисла неловкая тишина.


От У Яня, очевидно, ждали объяснений.


- А что, нельзя не быть духом, но прибыть в пространство-трясении? Или прибыл в нем – и сразу в духи запишут? – рассмеялся тот, ловя удивленные взгляды всей троицы, – но духи могут приходить в этот мир и без них, и вам, уверен, это прекрасно известно. Скорее уж удивлять должны не-духи, которые умеют вызывать пространство-трясения – вот это странно, не находите?


«Хватит софизмом заниматься, страннее тебя тут никого нет!» – подумали все трое разом, но озвучивать не стали.


Ицука Котори встала с кресла и, подбоченившись, кивнула:


- Ладно, если ты не дух, то кто тогда? Точно не человек: сомневаюсь, что люди способны начать пространство-трясение.


- Технически я когда-то был как раз человеком… – с иронией рассмеялся У Янь, заставив Итсуку Котори ощутимо вздрогнуть.


- Ч-что это з-значит? – дрогнувшим же голосом переспросила она.


Ни Мирасуми Рейне, ни Канназуки Кюхей ни разу ее такой не видели, и зрелище их встревожило.


Прекрасно поняв, о чем она, У Янь предпочел промолчать. Наверняка решила, что с ним произошло то же, что с ней: человеком Котори перестала быть пять лет назад, когда ее превратили в духа.


- А, ладно, – неловко улыбнулся он, попытавшись обернуть все в шутку, – что угодно ради силы, не так ли?


И снова неловкое молчание, буравящий взгляд Ицука Котори и ее попытки вернуть непроницаемую личину.


- Уффф, – вздохнула она наконец, – ну ладно, и что же ты тогда такое?


У Янь молча пожал плечами.


- Хммм, дайте-ка подумаю… Вампир, наверное?


- Вампир?!


Переглянувшись, все трое дружно расхохотались, решив что У Янь шутит. Тот не возражал и присоединился к веселью.


Пускай смеются: правду-то он уже озвучил, а верить или нет – дело их.
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Котори и запечатывающий браслет


Иногда так бывает, что врешь – и все верят, а иногда чистая правда вызывает только смех. Как раз как сейчас с У Янем. Хотя, по большому счету, что такое Подлинный Предок по сути, и кому, если не ему носить гордое звание вампира? Низшим что ли? Обхохочешься!


- Пфффф, вампир… – хмыкнула Ицука Котори, – с ума сошел? А что-нибудь поубедительнее придумать не мог? Вампиров не существует!


«Ага, в вашем мире», – подумал У Янь, согласно кивнув, и выжидающе скрестил руки на груди.


- То есть духи для вас нечто привычное, а вампиры – нет?! – иронично переспросил он вслух.


Запнувшись на мгновение, но явно не заметив иронии, Котори поджала губы и продолжила смертельно серьезным тоном:


- Я лично видела духов и ручаюсь, что они существуют, а ты чем докажешь свои слова? – и вернулась к своему чупа-чупсу, словно окончательно все для себя решив, – но что-то я сомневаюсь. Вот оборотни – это да, но их сразу пристреливают, так что…


У Янь лишь склонил голову и усмехнулся, ничего не ответив.


Зато Ицука Котори все не унималась, приняв это за знак того, что можно его дожевать и выплюнуть:


- Думаю, пространство-трясение плохо сказалось на твоем не-духовом мозгу и вызвало бред. Ладно, в Рататоске тебе помогут: мы же не только духам предоставляем укрытие. Как насчет того, чтобы прогуляться в лечебный блок, или мне санитаров сюда позвать?


«Ого, наверное, вошла в цинично-жалящий режим – ожидаемо, у командиров и не такое бывает».


Стоит упомянуть, что в голове у Ицука Котори уживалось сразу несколько личностей, и одна из них – как раз резкий и требовательный командующий. Веселой и легкой на подъем младшей сестренке на капитанском мостике флагмана, конечно, не место, но все же знакомые с обеими не уставали поражаться, наблюдая такой контраст.


Самые внимательные могли заметить, что о том, какой «режим» сейчас активен, сигнализировали ленточки: черные – перед вами командир, белые – сестренка.


У Яню не повезло познакомиться именно с первым, да еще и вызвать у сурового командира недовольство, нарвавшись на полную мощность.


Решив, что пора заканчивать, он неторопливо подошел поближе, заставив ее сморщить носик.


- Ты что это задумал?


- Доказательств просила? – и широко, во всю пасть оскалился в улыбке.


Ицука Котори вздрогнула от страха.


- Так давай кровь высосу – вот и увидишь!


- К-кров-высс-сосу?!... и, заметив наконец, что прилюдно проявляет слабость, тут же выпрямилась и вскочила с кресла, резко протянув запястье, – а ну давай, докажи, что вампиры существуют!


- Ну раз так… – хихикнул У Янь и молниеносно вскочил на платформу-мостик, пока Рейне с Кюхеем не очухались, – не возражаешь, если…


Приведенная в полнейший ужас Котори застыла на месте, не в силах пошевелиться.


У Янь же нарочито-медленно открыл рот, демонстрируя длинные острые клыки.


Делал он это впервые и никогда не подумал бы, что они пригодятся в таких обстоятельствах. Хотя… в первый раз почувствовав жажду, он вроде выпил собственной крови, так что ничего, можно и еще разок попробовать.


Котори просто застыла на месте, пока он не схватил ее за плечо и не приблизился к шее.


- Вот, сейчаааас… – нарочно постарался проскрипеть как полный извращенец У Янь, стараясь потянуть время.


К счастью, она наконец-то пришла в себя и завопила, косясь на острые клыки и стараясь его отпихнуть:


- Неееет!!!


Сил ей, конечно же, не хватило, но остальные наконец-то среагировали.


- Командир! – заорал Кюхей, состроив зверскую мину и попер на У Яня, будто позабыв о разнице в силе, – КОМАНДИР, Я ВАС СПАСУУ!!


Лучше бы не вопил, а сразу бил: заметавшись в панике, Котори попросту сшибла его с платформы.


- Прекрати, ну пожалуйста! – заверещала она с утроенной громкостью, и принялась еще сильнее ерзать, как будто на кону ее жизнь. У Янь, не обращая на все это внимания, зафиксировал ее понадежнее и снова потянулся к шее.


Испуганно взвизгнув напоследок, Котори застыла на месте и от ужаса закрыла глаза, впервые в жизни пожалев, что не обладает силой настоящего духа.


- Да что ты вертишься, сама же просила – вот и будь хорошей девочкой, дай попробовать твоей крови! – недовольно проревел У Янь, – что, опять не угодил? Ты же вроде доказательств просила, ну и как я должен их дать?!


- Эээ, доказательств не требуется, и не двигайся! Стой, ну пожалуйста! Я и так тебе верю!!! – прошептала она, сдерживая подступающие слезы. Клыки-то у него, может, и фальшивы, но этот животный страх – совершенно точно настоящий, и все ее инстинкты сейчас вопят, что перед ней самое настоящее чудовище.


Мигом прекратив запугивать, У Янь приветливо улыбнулся.


- Точно, и больше никаких других доказательств тоже не надо?


- Нет-нет, вообще не нужно, никакой необходимости!! – яростно закивала Котори.


И тут ее взгляд упал на его запястье… и там и остался. Она поверить не могла в то, что там увидела!


“?”


У Янь недоуменно покосился туда же, но, так и не обнаружив ничего примечательного, озадаченно почесал репу.


- Что не так?


Но Котори не только продолжала завороженно таращиться на запястье, но и намертво в него вцепилась, и даже – видимо, от радости – прослезилась.


- Да что ты делаешь?!


Не отвечает, просто держит руку мертвой хваткой и гладит. Правда, не кожу, а белый браслет, также известный как «запечатывающий браслет».


Окончательно впав то ли в транс, то ли в ностальгию, Котори молча радуется, словно найдя давно потерянное сокровище.


Несмотря на все любопытство от такой смены настроения, У Янь решил повременить с расспросами и разобраться, что у нее за фетиш на этой браслет.


- Что такое, что-то не так с браслетом?


Котори, все еще пребывая где-то далеко в воспоминаниях, задумчиво закатала рукав и показала запястье с точно таким же.


- Запечатывающий браслет! – пораженно воскликнул У Янь.


Только красный…


- Так они тебе знакомы?


Вздохнув, Ицука Котори посмотрела на него как на старого и очень близкого знакомого.


- И откуда?


Чего-чего он не ожидал встретить в этом мире, так это браслета, но следующий ее вопрос и вовсе застал его врасплох.


- Хочешь вступить в Рататоск?

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Velikij-Prizyvatel/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 411



Великий призыватель глава 411


Онии-сан? Братик Ицука Шиори


- Слушай, если ты облажаешься прямо перед моей семьей, я тебя на улицу вышвырну, понял? – в …дцатый раз грозно напомнила Ицука Котори.


Похоже, веры У Яня в его актерские способности она не разделяла.


Подавив желание воздеть глаза к небу и тяжко вздохнуть, он поплелся было следом, но при виде показавшегося за углом дома притормозил.


Что-то здесь не так. Странно вообще, что он согласился отправиться к ней домой – наверное, все дело в загадке красного запечатывающего браслета? Ведь он в этом мире впервые, и встретил ее только тут – так откуда у нее такой же? В этом мире есть свои? Но как? Система услужливо напомнила, что получить браслет можно только через Систему же. Получается, там она его и достала?


Отсюда новый вопрос: встретились они только сегодня, а до того были полнейшими незнакомцами. Свой браслет У Янь использовал только однажды, и вовсе не на Ицука Котори, а на Фландр-тян.


Откуда же у нее… Может, это вторая половина его браслета? И раз она его носит – получается, ее силы как духа все еще запечатаны?


Еще раньше, все так же ломая голову над всеми этими вопросами, он и не заметил, как машинально кивнул на предложение Котори вступить в Рататоск. Всего один кивок – и все, вуаля, перед вами уже старший офицер по контрмерам!


Технологи в их организации ничуть не уступали, а возможно и превосходили АСТ, особенно в части более современного оборудования. Но была у них и слабость – лояльность к духам. Вряд ли с таким пацифизмом получится одной рукой сохранять лидерство в гонке вооружений и сдерживать АСТ с им подобными, а другой – спасать духов.


Должность свою У Янь получил заслуженно и по способностям, но… какого он сейчас плетется домой к Ицука Котори вместо того, чтобы исполнять прямые обязанности, все равно так и не понял.


Жить что ли негде? А ведь поначалу попробовал было отказаться!


- То есть ты хочешь сказать, что тебе есть где жить? – ехидно подняла бровь та, пресекая дальнейшие протесты.


При том, что золота у него в распоряжении хватило бы на покупку роскошного особняка, У Янь, лишь пожал плечами, сдерживая прилив энтузиазма, и сухо ответил, что в предложении перекантоваться у нее дома есть смысл.


Конечно, при прочих равных лучше уж с симпатичной девушкой, чем одному.


К тому же, его интересовал здешний протагонист, Ицука Шидо. К примеру, в Хайяте и Тоару протагонисты оказались настолько невезучи, что даже его «задело» по касательной, так что если и этот такой же – лучше сразу все прояснить и держаться от него подальше, дабы не «заражаться».


Что еще важнее, Ицука Шидо умудрился найти и свой путь, и малышку Котори, а если здесь все пойдет так же, как в оригинале – с ней не так легко справиться. Это немного разочаровывало: девушка, конечно, милая, но о ней уже есть кому позаботиться.


Его минутное разочарование не укрылось от внимательного взгляда спутницы.


- Эй, что ты там за адские схемы мутишь? – очаровательно улыбнулась она, притворно поежившись.


- Почему же сразу «адские схемы»? – рассмеялся У Янь в ответ, – уже и задуматься нельзя?


Но Котори лишь ухмыльнулась и подошла к двери, не преминув в очередной раз напомнить напоследок:


- Повторю еще раз: не вздумай опозорить меня перед семьей, а то отправишься на улицу…


- Столько раз ты это уже повторила за сегодня?! – не выдержал У Янь.


- Все боюсь, что забудешь…


- Может, тогда просветишь, что подразумевается под «облажаться» или «опозорить»?


- Естественно, тут я уже поработала мозгами за нас обоих! – несколько поспешно выпалила Ицука Котори, – дело в том, что я собираюсь представить тебя давно потерянным братиком, онии-тян!!


Едва не поперхнувшись, У Янь застыл на месте и подпер щеку, сдерживая тик.


- Потерянный… брат? Удобная, конечно, отговорка, но…


- А что, какие проблемы?


- Эмм, а, может, еще какую-нибудь придумаем?


- Отказано! – отрезала Котори на одном дыхании и повернулась к двери, показав ему спину.


Как всегда, перед тем как зайти в дом, она сменила ленты на хвостиках с черных на белые, и тут же поразила У Яня переменой характера.


Переход ничуть не разочаровал: стоило обернуться – сразу стало понятно, что от былого холода не осталось и следа. Безмятежный взгляд, новая, но очень милая улыбка во весь рот вместо кривой усмешки, и лукавый прищур.


- Пошли уже домой, братик, – хихикнула она, подмигнув, и шагнула за порог.


От звука ее нового голоса У Янь почувствовал прилив тепла и какой-то домашний уют.


«Точно…это как в горячий источник погрузиться!»


А его обладательница, так и не поняв, что едва не пробудила в У Яне новый странный фетиш, громко, прямо-таки на весь дом, поприветствовала его обитателей.


И до того не перестававший умиляться У Янь растаял: Ицука Котори домашняя – просто прелесть! А уж достигший ушей в следующий миг нежный голос и вовсе оставил его в полнейшем ступоре.


- Вернулась, Котори?


Медленно показавшаяся из темноты коридора новая фигура ясности не внесла.


Струящиеся по спине голубые волосы с заколкой-цветком слева, растрепанная челка, почти скрывшая глаза, только подчеркивающая обаяние, да еще и передник и эта лопаточка для готовки в руках… Словом, сама любовь и девичье очарование.


Да-да, именно девичье!


- Нии-сан! – бросилась незнакомке на шею Котори, сияя и всем своим видом демонстрируя близкую привязанность.


- Нии-сан?! – как попугай повторил за ней У Янь.


- Ну да, – хихикнула Котори, обняв незнакомку еще крепче, – это моя сестренка, Ицука Шиори!
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Глава 412



Великий призыватель глава 411


Онии-сан? Братик Ицука Шиори


Ицука Шиори!


Сестра Котори? Сестра?!


И где Ицука Шидо? Он что, пол сменил? Получается, в этом мире главгерой – Шиори, а не Шидо, как в оригинале?


Не в силах выдавить ни слова, У Янь попытался представить себе, как так могло произойти, и что можно сделать, чтобы такое предвидеть, но так и не нашелся.


И что дальше, какой теперь ждать сюжет? В оригинале Шидо переодевался, чтобы подобраться к одной девчонку-духу, сильно ненавидящей весь мужской пол. Но страсти к переодеванию и дома за ним вроде не числилось, так что…


На этом месте У Янь неловко рассмеялся.


- А с тобой только сестра живет?


- Ну да… – пожала плечами сбитая с толку его поведением Котори, но все же ответила.


- А старшего брата нигде не припрятано? Или кого-то типа?


В ответ – активный отрицательный кивок и качнувшиеся хвостики, только подчеркнувшие ее юность.


- Нет, только сестренка…


У Янь вздрогнул и стиснул зубы, мечтая заставить за все заплатить введшего его в такое заблуждение о протагонисте … Только кому предъявлять претензии? Где этот гений, превративший Шидо в девчонку?


Мда уж, эта версия Date A Live с каждой минутой все дальше и дальше от знакомого и все ближе к неизвестному полю боя.


Запечатывающий браслет, смена пола протагониста… Хоть остальные НПС остались, но кто ж теперь поручится, что история будет развиваться по сценарию оригинала?


С этого момента уже нельзя быть ни в чем уверенным, и в собственном будущем – тем более…


Наконец Шиори, до того с любопытством изучавшая его ежесекундно меняющееся лицо, нахмурилась и оттащила сестру в сторонку.


- Котори, это кто? Выглядит он немного… подозрительно.


Та, удивленная ее интуицией, с трудом сглотнула и приготовилась врать. И даже смогла бы, будь она в режиме командира, но не сейчас: дома она привыкла быть послушной девочкой, а потому – невнятно пробормотала:


- Вовсе и не подозрительный он… – и ободряюще кивнула У Яню, – это же мой давно потерянный братик!


- Братик?! – еще более смущенно повторила Шиори, – а почему я о нем впервые слышу?


Абсолютно оправданный вопрос. По крови они не сестры, пускай и прожили вместе очень долго и, можно сказать, сроднились. Но и правдивость этих слов никак не подтвердить, а на Котори, которую она знает, все это очень не похоже. И откуда у той вообще взяться еще и брату?!


А Котори лишь невинно развела руками, почесала голову и шаркнула ножкой.


- Нууу… я тоже не знала, недавно вот только обнаружилось, и все это так внезапно…


- Да ну?! – все еще подозрительно переспросила Шиори, но решила пока не расспрашивать слишком уж активно.


Все равно Котори не настроена на серьезный разговор, и прямо не ответит, так что ни к чему упорствовать.


Еще разок окинув этого сомнительного персонажа пытливым взглядом, Шиори решила пока довериться поручившейся за него сестре, но приглядывать за обоими. Мало ли что за проделка у них на уме.


- Добро пожаловать в дом Ицука! – провозгласила она вслух с широкой улыбкой и поклонилась, – я Ицука Шиори, сестра Котори, и я в вашем распоряжении.


У Янь беспомощно повертел головой по сторонам, так и не решив, что делать с трансформацией протагониста. Ладно, пока все вроде устраивает, но до все равно чуднО!


И тут его осенила новая идея. Просияв улыбкой в сторону Котори, он поклонился в ответ, сам спешно собирая мозги в кучу.


Так-так-так. Получается, главгерой – девчонка, к которой Котори не проникнется далекими от сестринских чувствами, но для ведь ему-то это только на пользу!


А сама Ицука Котори, даже и не подозревая, что стремительно превращается в чьих-то глазах в лакомый кусочек, уже собралась паниковать из-за его невежливости.


Градус неловкости ситуации стремительно рос, и ей пришлось вмешаться, чтобы сломать лед.


- Сестренка, так можно братик пока поживет с нами? Ничего, что придется тебя затруднить готовкой еще на одного?


- Понятно… – улыбнулась в ответ Шиори, – что ж, тогда давайте-ка я помогу, ммм? – и вопросительно подняла бровь, ожидая, пока У Янь представится.


Сразу поняв, что к чему, Котори одними губами прошептала «ИМЯ!», но до того не дошло, и той пришлось продолжить:


- Эммм, помочь Ицуке… Шидо, его зовут Шидо!


У «Шидо» задергался глаз.


- Да-да, так его и зовут, Ицука Шидо… – с улыбкой повторила Котори, решив, что выбрала отличное имя.


Шиори поежилась: надо же, у них даже имена родственные, из тех, что обычно дают близнецам.


У Янь словно превратился в знак вопроса. И что ему теперь, откликаться на «Ицука Шидо»? Но ведь…


- Эммм, по поводу этого, Ицука Шидо… – попытался он воззвать к Котори, но так состроила настолько демоническую гримасу, что ему пришлось заткнуться.


Она вообще в курсе, что такое «Ицука Шидо» для У Яня?!


- Что такое, братик?


- Нууу, нет…


Ну все, он теперь главгерой, поздно поднимать шум…


Шиори жестом пригласила пройти в дом:


- Ну, Шидо-кун, проходи. Давай-ка я закончу свои дела на кухне, и сразу же начну готовить тебе комнату.


Раз уж она столько всего уже сказала и проявила такую любезность – пора бы и поблагодарить?


- Спасибо большое, Шиори, во всем полагаюсь на тебя!


- Раз уж Шидо-кун – брат Котори, ты и мне брат. Ладно тебе, чувствуй себя как дома, тебе здесь всегда рады, – заверила та с милой улыбкой.


- Ну что, сестренка, братик, пойдете смотреть дом! – шустро потянула У Яня и Шиори за руки Котори.
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Глава 413



Великий призыватель глава 413


Утро то же, персонаж другой


А в доме Ицука в городе Тенгу в это время…


Шиори на кухне, готовит завтрак, припевая и пританцовывая, как примерная домохозяйка, и явно наслаждается процессом.


У Янь еще спит мертвым сном: пускай в другом мире он занят точно тем же – это не повод упускать возможность отдохнуть и здесь!


Дверь его комнаты медленно и бесшумно открывается, впуская внутрь рыжеволосую девушку. Та воровато оглядывается по сторонам, словно что-то ища, и почти сразу же обнаруживает цель.


- Так, братик, попался.


И на цыпочках прокралась поближе к кровати, стараясь не шуметь.


Зато в метре от кровати изо всех сил подпрыгивает в воздух и приземляется У Яню прямо на ноги.


- Проснись и пой, братик! – и, хихикая, пританцовывает, не щадя живота... его.


Казалось бы, обо сне можно забыть, но ее килограмм сорок живого веса для его тела Подлинного Предка оказались не более чем легкой щекоткой. Не удовлетворенная результатом, а точнее его отсутствием, Котори поджала губы и попрыгала пару раз, в этот раз уже прицельно на животе, и наконец-то добилась своего.


У Янь со стоном боли открыл глаза.


- О, братик, проснулся! Доброе утро! – как ни в чем не бывало пропела плутовка с лукавой улыбкой, словно и не стоя прямо таки на нем.


В иных обстоятельствах он бы еще поворчал и прогнал нахалку, но сейчас замер, не веря глазам своим.


А дело оказалось в том, что сегодня Котори надела юбку, и, вот так вот над ним нависнув, как-то упустила этот момент из виду. И сейчас, сама того не подозревая, вовсю сверкала всем, что под ней. При виде его озадаченного взгляда она лишь недовольно поморщилась и снова пару раз подпрыгнула для верности.


У Янь в панике тут же ее остановил, пока не потопталась на чем-то более чувствительном.


- Погоди, постой!!


И с содроганием сердца потянул ее за руку подальше, пока не закончила задуманное.


Котори, лишившись равновесия, упала ему на грудь, прямиком в распростертые объятья.


И тут же замерла, буквально окаменев от нахлынувших ощущений.


В ноздри проник его запах, вокруг талии обвились сильные руки, а тело почувствовало каждый его изгиб… Слишком много всего за раз, тем более, что она впервые она оказалась так близко к представителю противоположного пола.


Зато для У Яня после событий Тоару Маджитсу да еще и Института в Сильварии, сейчас не происходило ровным счетом ничего особенного – так, просто объятья, бывает...


Заметив, что ступор Котори затянулся, он со вздохом протянул:


- Эй, Котори, я что-то не уверен: ты меня разбудить хотела или наоборот сделать так, чтобы я никогда не проснулся? Ну и замашки у тебя…


Странное ощущение: будит она почти точь-в-точь, как в оригинале. Неужели изменилось не только имя, но и вообще… все? Он что, и правда теперь протагонист в этом мире?


Поняв, что ее так просто не отпустят, Котори осторожно подняла голову и взмолилась о пощаде:


- Эммм, братик, а братик? Не отпустишь, а?


Пораженный такой скромностью, он вместо того еще сильнее прижал хрупкое девичье тело к себе и препохабненько улыбнулся – так, посмотреть, что будет.


- Отпустить? Да ты что! Раз уж сестричка решила побыть плохой девочкой и так жестоко поступить с братцем – жди наказания!


Котори стремительно краснела.


Между ними почти не осталось расстояния – она буквально телом ощущала каждый изгиб его тела.


- П-простиии, я была н-неправа…– забормотала она, заикаясь и изо всех сил пытаясь вырваться. Сердце ее билось настолько сильно и часто, что почувствовал даже У Янь.


- Запоздалое раскаяние? Ну что, готова к наказанию?


В ответ – очередная услада для глаз: совершенно потерянный взгляд.


- К-как-кое н-наказ-зание? – промямлила Котори окончательно пав духом.


- Хочешь знать? – зловеще ухмыльнулся У Янь, медленно сокращая дистанцию.


- Уууу… – и еще больше покраснела: уже прямо-таки свекла, а не помидор, – а, может, не надо?


Ее смятению не было предела: что делать дальше бравый боевой командир понятия не имела.


Оставалось оглядеться по сторонам в поисках помощи – ожидаемо, никого – и тут же понять, что попала: У Янь уже на расстоянии поцелуя.


А тот, воодушевленный столь стремительным прогрессом с момента первой встречи, решил, что с этой милашкой все выйдет не просто, а очень просто, но тут…


Да уж, кулачком по морде – это тебе далеко не поцелуй.


Охнув от неожиданности, он схватился за нос.


- Ах ты презренный волчара в овечьей шкуре! – заорала Котори, уже с черной ленточкой в волосах.


«Черт, опять командирский режим!» – только и успел мысленно ругнуться У Янь, но вслух лишь обиженно протянул:


- За чтоооооо?


Невероятно, как быстро она умудрилась перевязать чертову ленточку!


Наверное, все не так поняла, и приняла его ворчание за недовольство отказом…


- Поверить не могу, какая распущенность!! – еще один ощутимый удар под дых, – ну я тебе покажу, я тебя отучу распускать руки с девушками! Встретились только вчера, а ты уже… Умри, презренный!


- Ааагрх!!!
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Глава 414



Великий призыватель глава 414


День первый, завязка


Шиори как раз собиралась приступить к еде, но при виде Котори с У Янем так и застыла с миской в левой руке и палочками в правой.


Интересно, им есть что сказать? Очень уж подозрительно эти двое себя ведут…


Один метет еду как не в себя, будто не ел неделю, другая – красная как помидор и головы не поднимает от тарелки, только перебирает нетронутую еду палочками.


Подозрительно …


Не в силах унять любопытство, Шиори наконец-то сдалась и озвучила все вслух:


- Эээммм, не хотите поделиться, что происходит?


Котори тут же вздрогнула, словно застигнутая на месте преступления, и с воплем подскочила на ноги, опрокидывая стул:


- Ничего не происходит! Ровным счетом ничего!!


Шиори застыла в шоке. Непонятно, с чего, но на Котори это вовсе не похоже. Так что же случилось? В поисках ответа Шиори перевела взгляд на криво улыбающегося У Яня:


- Я что, задаю неудобные вопросы?


Котори и ухом не повела, уйдя в себя и не в силах отделаться от мыслей о случившемся, вернее – почти случившемся – и сейчас лишь краснела, все гуще и гуще. К счастью, этот вагон удалось завернуть на запасной путь до конечной, пока градус неловкости не стал невыносимым – спасибо ленточке, а иначе…. Кто знает, как бы все обернулось!


Смелости посмотреть в глаза У Яню ей уже не хватило, и дело было даже не в том, что они почти пересекли черту: скорее, в том, что в командирском режиме она его, можно сказать, избила.


Сам У Янь тем более не собирался распространяться на тему: он и сам скорее уж под поезд бросился бы, чем признал, что получил по морде за попытку урвать поцелуй.


В итоге и у него, и У Котори были свои причины молчать, и любопытство


Шиори так и осталось неудовлетворенным.


После недолгих колебаний она задумчиво покусала палочку и опустила голову в тарелку, отказавшись от дальнейших расспросов.


«Хммм, вот бы как-нибудь выведать…»


Размышления прервал выпуск новостей.


- По поступившим с утра сообщениям, в городе Тенгу произошло небольшое землетрясение. Никто не пострадал, и в данный момент власти расследуют обстоятельства…


Все трое одновременно подняли головы, прислушиваясь. Котори с У Янем мигом помрачнели: первая даже метнула предупреждающий взгляд, следя, чтобы кое-кто себя не выдал ненароком.


Что ж, вполне ожидаемо в командирском режиме. Она-домашняя, невинная веселая девчушка, ни за что бы себя так не повела, да и опыта в таких ситуациях не имела. И все же вот она, первая ласточка – следит, словно ястреб. У Янь задумался, какая из двух личностей главенствует, и главное – что у них общего, кроме воспоминаний. Наверное, домашняя Котори тоже должна знать, как реагировать на пространство-трясения: командир-то с ними имела дело, и не раз.


В оригинальном сюжете такого не было, так что ему надо срочно придумать, как свести шумиху на нет. А то всего день в этом мире – и уже лишнее внимание. А еще лучше – поступить как всегда и игнорировать проблему, пока сама не рассосется.


- Похоже, они в последнее время участились… – пробормотала себе под нос ни о чем не подозревающая, по крайней мере пока, Шиори.


Но Котори лишь отмахнулась, продолжая неотрывно смотреть в телевизор, и вздохнула:


- Да, и так не вовремя… Хотя когда пространство-трясения бывали вовремя?


Ее ответ не прошел незамеченным: более того, У Янь уже услышал все, что хотел.


Котори с Шиори пока не в курсе, но он узнал завязку: приближается пришествие первой героини. Ятогами Тока – начало нового сюжета.


А пока что от новостей настроение в столовой здорово ухудшилось. Несмотря на то, что в этом мире научились жить с пространство-трясениями, их неминуемое приближение печалило. Шиори искренне посочувствовала им обоим, но решила не подавать виду и как ни в чем не бывало обратилась к У Яню.


- Ладно, Шидо, какие планы?


- Эммм, на что…?


Шиори хихикнула:


- Мы с Котори собираемся в школу, а ты остаешься один дома. Не пропадешь, справишься?


- Да вполне… – почесал щеку У Янь, но тут его прервала Котори.


- Сестренка, да не волнуйся ты так! Он один не останется, он с тобой в школу пойдет!


- Чтоооо?! – хором воскликнули У Янь с Шиори.


В ответ Котори загадочно подмигнула, заставив его вернуться на место.


«Ого, а это уже режим командира».


- Шидо, – обернулась к нему Шиори – ты что, тоже учишься в старшей школе Райцен?


- Ну, как бы, получается так… – развел руками У Янь, несколько лет как закончивший университет и в душе не совсем готовый к такому повороту.


Подумать только, вернуться в школу? В Сильварии с ее Мировым институтом все было по-другому. Там обучали в первую очередь боевым искусствам, а здесь в школы ходили с рюкзаком и за знаниями, а не за тумаками. На это он вовсе не подписывался, и потому собирался избегать любой ценой.


Но раз уж вписался в Рататоск и пользуется гостеприимством Котори – придется пойти, да и вообще с этого дня выполнять все ее приказы.


Старшая школа Райцен – та самая, куда в оригинале ходил протагонист, но в этом мире непонятно, кто им будет – то ли он, но перевоплощающийся в девчонку, то ли Шиори. Раз так, более чем вероятно, что там их ждет Оригами Тобиичи, а ее реакция известна. В оригинале она влюбляется в протагониста… так, получается, Оригами может воспылать на Шиори? В любом случае, все это обещает быть крайне интересным.


Поняв, что возражений с его стороны не будет, Котори удовлетворенно кивнула.


- А я-то волновалась, что ты один дома заскучаешь, – улыбнулась Шиори.


У Янь рассмеялся и махнул рукой, словно говоря «проехали».


Куда там: судя по всему, в этом мире скорее уж рак на горе свистнет, чем он заскучает.
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Глава 415



Великий призыватель глава 415


Тобиичи Оригами предпочитает девушек?


По пути в школу У Янь нашел очередной повод поразиться на Котори: с каким же восхищением она твердила о вкусняшках в ресторанчике поблизости и как уговаривала шутливо-непреклонную Шиори к ней присоединиться! Глядя на улыбку на лице той, он сразу понял, что эти двое – настоящая семья и заботятся друг о друге. А еще – что Шиори готова до бесконечности ее баловать.


Так они и шли всю дорогу, хихикая как маленькие девочки, иногда привлекая недоуменные взгляды прохожих и заставляя У Янь лишь беспомощно закатывать глаза.


Похоже, детская непосредственность Котори умиляла только их с Шиори, но и к этому он был готов: все так и шло в оригинальном сюжете, и создавало предпосылки для дальнейших событий. Так что пускай сколько угодно шикают и косятся.


Чего он не предвидел – так это того, что придется облачиться в школьную форму. Нет, она, конечно, западного образца, и слава богам: белая рубашка, синий галстук, черный пиджак и серые брюки, вместо рюкзака – сумка скорее как у офисного работника, но… Ему же уже далеко за двадцать! Хорошо, что хоть по лицу сразу и не скажешь – тут можно не волноваться.


Котори непонятно каким образом умудрилась в рекордный срок не только раздобыть форму и убедить Шиори, что все чисто, но и реально зачислить его в школу.


У Рататоска хватало денег и связей, чтобы купить хоть торговый центр, хоть отель, хоть ресторан целиком, так что устроить его одного в школу для них – наверное, и вовсе детская игра.


Итак, Ицука Шидо, учащийся старшей школы Райцен, направляется в класс, и этого не изменить. Но У Янь-то собирался ждать прибытия Ятогами Тока на Фраксинусе! А пока ждет – вот бы осмотреться как следует, все там обнюхать… Но нет, теперь все это пошло прахом: придется побыть хорошим мальчиком и послушным хвостиком тащиться за Шиори в школу.


Судя по оригинальному сюжету, времени на то, чтобы осесть и обзавестись знакомствами, у него почти не будет: очередное пространство-трясение уже на горизонте, и заденет школу. Наверное, стоит пока плыть по течению и воспользоваться возможностью, а заодно – набраться опыта в роли пушечного мяса.


Дойдя до своего любимого ресторанчика, Котори предложила:


- Братик, сестренка, давайте встретимся здесь после школы?


- Конечно, – улыбнулась Шиори.


Пригрозив напоследок, что лучше бы им явиться, даже случись очередное пространство-трясение, Котори удалилась.


Отсмеявшись про себя, У Янь с Шиори переглянулись.


- Ну что, Шидо, нам пора, пойдем-ка отметимся в школе: в начале семестра так положено.


У Янь пожал плечами и собрался было последовать за ней, но тут за ближайшим электрическим столбом мелькнула чья-то фигура.


Поняв, что его обнаружили, пришелец поспешно спрятался за столб.


У Янь поднял бровь: странно, но эти снежно-белые волосы до плеч трудно с чем-то спутать. Это точно Тобиичи Оригами.


У Янь вздрогнул и покосился на Шиори.


Неужели она ее преследует прямо как Шидо в оригинале? Но теперь-то Шидо – это он, и вряд ли Тобиичи Оригами так быстро сменит предпочтения: ей же известно, кто он такой!


А вдруг она сменила ориентацию, вдруг в этом мире она предпочитает девушек?


На это он, конечно, не подписывался, но звонить и жаловаться ему некому.


- Что такое, Шидо? Пойдем уже, а то опоздаем…


- Ааа, ага…


А высунувшая из-за столба голову Тобиичи Оригами нахмурилась им вслед и недовольно зашипела:


- Этот дух… Что он здесь делает? Какие у него цели? И вообще, почему он ходит тут с Шиори?! – и, раздраженно встряхнув часами, добавила, – он же явно дух, так почему никаких показаний по приборам?!


===


При виде нависшей над головой вывески с надписью «2-4» У Янь вздохнул. Тот же класс, что у протагониста: четвертый, второй год старшей школы. В принципе – предсказуемо, но все равно как-то не по себе: одно дело предвидеть, а совсем другое – в реале попасть в эпицентр событий. Да и Тобиичи Оригами здесь же, и это проблема…


«Неужели главгерой – все-таки Я?! Нет же, не может быть! Способности запечатывать силу духа поцелуем у меня нет! Жаль, кстати…»


Очень милая и отчаянно жаждущая выйти замуж учительница традиционно зачитала школьные порядки и представила новенького:


- Класс, знакомьтесь с новым учеником, перевелся из… – щурится, вглядываясь в бумагу: видимо, неразборчиво, – словом, с сегодняшнего дня он будет учиться с нами.


Будущие одноклассники отреагировали бурным оживлением: как всегда оба пола надеялись на красавчика или красотку.


- Так это Шидо? – первой очнулась Шиори, – его определили к нам в класс?


Ожидавшая такой реакции учительница молча открыла дверь, впуская «новичка по обмену».


Как раз закончивший хлопать себя по щекам, чтобы взбодриться,


У Янь мееедленно открыл дверь и шагнул черед порог.


Эх, а пространство-трясение так близко, вот бы просто проскользнуть мимо радаров…


Оглядев лица за партами, он улыбнулся Шиори, ответил немигающим взглядом буравящей его глазами Тобиичи Оригами и написал на доске приветствие.


«Здравствуйте, меня зовут Ицука Шидо!»


Все обернулись к Шиори, пошли удивленные шепотки: однофамильцы, родственники?


- К вашим услугам… – поспешно добавил вслух У Янь, очувствовав себя неловко, и собрался сворачиваться.


На столь простое приветствие с минимумом информации будущие одноклассники многозначительно переглянулись, а учительница попыталась сгладить неловкость улыбкой, и взмахом руки указала на его парту.
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Великий призыватель глава 416


Ожидаемо, пространство-трясение


Городе Тенгу, старшая школа Райцен


Учительница, к невероятному восхищению У Яня, изо всех сил старалась вести себя как обычно, но тараторила почти без пауз: этой способности он всегда завидовал. Впрочем, сейчас совершенно не было смысла вслушиваться, о чем именно: все равно благодаря Безупречной памяти все нужное осядет на подкорке, и в нужный момент можно будет извлечь.


Проблема оказалась в другом: сама необходимость присутствия на уроке угнетала не хуже пытки. Для отаку до мозга костей вроде него, и так отбывшего свой 12-летний срок в заточении тюрьмы классной комнаты, наказания отвратнее и не придумать.


К счастью, уроки в Японии длились меньше, чем в Китае, а еще в школах было полно клубов по интересам, прямо-таки десятки. По сравнению с прошлым опытом – практически рай, так что можно расслабиться и получать удовольствие.


Не слушал на этом уроке и еще кое-кто: Тобиичи Оригами, лучшая на своем потоке, даже по физкультуре, красавица и образцовая ученица, сидела сама не своя. Рассеянно рисуя в тетради каракули вместо конспекта, она не могла отвлечься от мыслей об У Яне. В основном – волнуясь, что он может взорваться и напасть на людей.


И его внимание этой красотки вовсе не радовало: Тобиичи Оригами буравила его тяжелым подозрительным взглядом, точь-в-точь как анализирующий каждое движение андроид – неестественно и неприятно до дрожи.


После уроков Шиори собрала свои вещи и обернулась к У Яню:


- Ну что, Шидо, пора перекусить: Котори уже, наверное, ждет в ресторанчике…


Но только У Янь собрался согласно кивнуть и отправиться следом, как Тобиичи Оригами вклинилась в разговор.


Подойдя на совершенно бесцеремонное расстояние, она смерила У Яня презрительным взглядом, способным кого угодно довести до истерики.


«Мисс, ты на меня весь день пялишься. Я ни разу не красавчик, выгляжу средненько, да и в теле Подлинного Предка ничего заслуживающего внимания, кроме красных глаз… Так, может, хватит уже глазеть?!»


Словно услышав его внутренний монолог, Оригами с абсолютно непроницаемым лицом процедила:


- Что. Ты. Здесь. Делаешь?


- Могу представить, откуда вопрос… – попытался отшутиться У Янь.


Задумчиво почесав щеку, Шиори подняла руку, словно прося слово:


- Эммм, вы что, знакомы?


Тобиичи Оригами молниеносно повернулась к ней, разом изменившись в лице. Несмотря на отсутствие какого бы то ни было выражения, в ее обращенном на Шиори взгляде читалась искренняя привязанность. Можно сказать, даже страсть, и настолько явная, что любого заставила бы вздрогнуть и отпрянуть. Так Шиори и поступила, мысленно гадая, где и как они могли пересечься с самой популярной девушкой в школе, и почему та ведет себя с ними как близкая знакомая.


В оригинале ее вопрос так и остался без ответа, зато У Янь получил ответ на свой: теперь все стало на свои места. Все его подозрения подтвердились: в этом мире влюбленная в протагониста прекрасная леди оказалась девушкой-юри…


Следом У Янь обратил внимание на пригвожденную к месту влюбленным взглядом Шиори. Надо сказать, держалась она с достоинством, чем сразу заслужила его уважение.


«Смена пола» ничуть не уменьшила ни ее привлекательности для обоих полов, ни достоинств как главного героя: красота одновременно и внешняя, и внутренняя – редкость, и надолго западает в душу.


Правда, сейчас объект уважения и обожания пребывал в полнейшем недоумении от поведения Оригами и мечтал поскорее скрыться с глаз.


- Эммм, Тобиичи-сан, у нас тут планы, мы договорились о встрече, так что, если не возражаешь…


- Ицука Шиори, – на удивление спокойно ответила та, перебив на полуслове, – держись от него подальше, иначе все это плохо закончится...


- Но Шидо – мой брат… – вздрогнув, вежливо, но твердо запротестовала Шиори.


В этот раз дернулась уже Оригами.


«Хотелось бы верить, но как можно?! Да я скорее умру, чем поверю, что этот «Шидо» – твой старший брат! Пускай по приборам никаких признаков, но я же своими глазами видела, как ты спускался на землю во время пространство-трясения!»


Решив, что У Янь что-то сделал с Шиори – вполне в духе призрака – она тут же перешла в наступление:


- Что ты сделал с Шиори?!


Его очередь дергаться.


- А скажи я, что ничего, ты мне поверишь?


В ответ – молчание и очередной испытующий взгляд.


Шиори хотела было вступиться, но не знала, что сказать.


И тут неловкое молчание прервала громкая сирена.


Одна из тех, что часто в последнее время раздавались над Тенгу.


- Всем в укрытие. Приближается пространство-трясение, всем гражданским лицам проследовать в ближайшее укрытие, это не учебная тревога! Повторяю: приближается пространство-трясение, всем гражданским лицам проследовать в ближайшее укрытие, это не учебная тревога! Проследуйте в ближайшее укрытие! – и так по кругу.


Началось!


Застигнутая врасплох Шиори лишь удивленно захлопала глазами. Зато У Янь с Тобиичи Оригами разом собрались и посерьезнели. Последняя, испепелив его напоследок взглядом, бросилась прочь из класса.


- Тобиичи сан, не стоит сейчас бегать! Нам надо поскорее пройти в укрытие!… – только и успела прокричать вслед Шиори.


Быть может, в другой раз та бы и послушала, но не сейчас. Там, где речь заходила о духах, Тобиичи Оригами не могла остановить даже Шиори: единственное, что способно ее удержать от хватки с очередным духом – возврат к жизни убитых родителей.


В оригинале Шидо пришлось встать у Оригами на пути, защищая духа, который, как и все они, находились для нее в расстрельном списке.


- Шидо… – обернулась к У Яню недовольная таким исходом


Шиори.


- Пойдем, нам пора в укрытие, – быстро ответил тот.


Взволнованно кивнув, она пошла на выход, рассуждая на ходу:


- Интересно, Котори уже укрылась? – и, достав телефон, принялась отслеживать ее телефон по GPS.


И почти сразу же затормозила и встревоженно воскликнула:


- Не может быть, почему она все еще в ресторанчике?!


- А может статься, что она и вправду ждет нас? – осторожно поинтересовался У Янь, припомнив их утренний разговор.


Шиори смертельно побледнела – настолько, что даже пришлось ободряюще похлопать ее по плечу.


- Так, ты отправляйся в укрытие, а я разберусь с Котори, – предложил У Янь.


- Но…


- Бегом! Предоставь это мне!
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Великий призыватель глава 417


Пространственный камень


По одной из успевших опустеть улиц города Тенгу смазанной тенью скользил силуэт. Бежал на такой скорости, что не спутать с обычным человеком, и не разглядеть невооруженным взглядом, а присутствие можно обнаружить только по свисту в ушах. Асфальт у него под ногами трещал и крошился, а деревья и кусты по сторонам гнулись в разные стороны, как от урагана.


Завернув за последний угол, У Янь услышал в подключенном к телефону Bluetooth-наушнике:


- Эй, Шидо, ты меня слышишь?


- Котори? – откликнулся тот, мигом замерев на месте, чтобы связь не прервалась.


В командирском режиме она бы его так не назвала, да и голос был бы другой – из тех, что только для своих! Она что, до сих пор «домашняя»?!


На самом деле, Котори попросту решила себя не обманывать: пускай они знакомы всего пару дней, но точно друг другу не чужие.


- Где ты?


- Направляюсь к эпицентру пространство-трясения.


Котори нахмурилась.


- А Шиори?


- Сказал ей отправляться в укрытие одной, а ты где?


- Ясно.


На мгновение Котори замолкла, не ответив, и У Янь даже более-менее понял, почему. Шиори должна обладать способностью Шидо из оригинала – запечатывать дух в теле поцелуем. Ее сестра наверняка об этом в курсе и понимает, насколько она важна для спасения духов Рататоском.


В оригинале Котори долго работала с Шидо бок о бок, перенимала от него знания о духах и училась, как запечатать их силы и позволить жить нормальной человеческой жизнью.


Но сейчас все по-другому: она будет всеми силами стремиться оградить сестренку от опасности и не втягивать ее в водоворот смертельных событий. Будь на ее месте Шидо – отправился бы прямиком навстречу с духом, но не Шиори. Тем не менее, ее сила настолько важна для миссии Рататоска, что Котори рано или поздно придется ею воспользоваться.


И она, и У Янь понимали и это, и то, что мужчина должен быть мужественным, и вступаться за своих.


Чем Котори и решила воспользоваться.


- Эй, а ты сможешь раздобыть еще таких браслетов, чтобы спрятать силу?


У Янь удивился такому вопросу.


- Спрятать… А, так ты о запечатывающих браслетах, да?


- Неважно, как они называются, еще есть?


В Системе можно купить в любой момент, но странно, что Котори подняла вопрос. И все же ответил он честно:


- Ну есть…


- Хорошо – с облегчением выдохнула она и широко улыбнулась и решительно передвинула чупа-чупс из одного уголка рта в другой.


И, тут же вычислив его координаты, объявила:


- Шидо, тебе как члену организации Рататоск поручается при нашем содействии запечатать любого встреченного духа с помощью запечатывающего браслета!


- А?!


- Никаких мне тут «а»! – рявкнула Котори в ответ, – ответ должен быть «есть, сэр, будет выполнено»!


- Ага…


У Янь тяжко вздохнул. Ну все, теперь он официально заступил на пост протагониста.


- Прощайте, прекрасные индивидуальные очки, нескоро увидимся…


Пнув от злости ближайший угол переулка, он на всех парах припустил к эпицентру пространство-трясения. Препятствий на пути уже не было – все и вся давно скрылись в убежищах.


Наблюдавшие за ним с Фраксинуса не могли поверить своим глазам: вся командная рубка погрузилась в мертвую тишину.


И тут в эпицентре показалась черная вспышка.


- Бип, обнаружено явление: пространство-трясение.


- Бип, пользователь в зоне забора, материализовать явление?


У Янь быстро принял предложение Системы.


- Бип, материализуем пространство-трясение.


Пространство вздрогнуло.


На улице, стремительно ширясь, разрасталась черная сфера из темной материи. Обычно все живое в радиусе действия пространство-трясения уничтожалось, но сейчас вышло по-другому.


Темное свечение просто накрывало объекты, никак на них не воздействуя.


Экипаж Фраксинуса дружно ахнул. Даже Котори не верила своим глазам.


- Что это?


- Почему ничего не уничтожено?!


Последняя реплика принадлежала Канназуки Кюхею, практически уронившему челюсть на стол.


Котори нахмурилась и, приглядевшись к У Яню, похоже, нашла ответ.


Черная сфера взорвалась в месте приземления, утратив разрушающую способность, а черное свечение – не более чем ветер.


Ее остаток, легко умещающийся на ладони черный шарик, медленно подплыл к У Яню. Тот его поймал и приподнял, видимо, завороженный все еще бушующей внутри миниатюрной черной дырой.


- Пространственный камень получен!


Счетчик в Системе сменился с 0/10 на 1/10.


У Янь убрал шарик в карман и отправился навстречу застывшему в эпицентре пришельцу в фиолетовом.
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Прибытие принцессы. Ятогами Тока!


Роскошные темно-фиолетовые волосы до колен, перевязанные сияющей кристаллами фиолетовой же ленточкой… украшенный по верху перьями нагрудный доспех и юбка до колена с градиентом от фиолетового сверху до почти белого подола… Весь ее облик наводил на мысль одновременно о галантных рыцарях, и об экзотических птицах. Рядом – зависший над бездонной черной дырой золотой трон с закрепленным на нем широченным мечом, на котором сейчас и почивает его хозяйка.


…


Проснулась!


В воздухе вокруг нее вспыхнули и остались плавать фиолетовые искорки. Медленно открыв совершенно неземного фиолетового цвета глаза, гостья оглядывается, впервые в этом мире.


- Принцесса: уровень 78, – оповестила Система.


Повидавший на своем веку немало красоток У Янь, ничуть не поразился, а лишь деловито осмотрел пришелицу. С виду ничуть не уступит Хинагику, Микото, Икарос, Шокухоу Мисаки, Астрее, Фландр-тян, Сайяй, Френде или Такитсубоу Рикоу – но и не более того… но все же было в ней что-то неземное, придающее совершенно особое очарование – из тех, перед которым никто в этом мире не устоит.


Ятогами Тока, кодовое имя «Принцесса» – первый появившийся в этом мире призрак, но имя это ей только предстоит получить: в оригинале ее так назовет Шидо. А пока что в Системе она проходит просто как «Принцесса».


Тем временем, наконец-то заметив У Яня, Тока сразу же определила его во «враждебные существа» и заметно напряглась.


Тот, почуяв неладное, первым метнулся к ней, но принцесса молниеносным движением выдернула из-за трона меч. Взмах – и в У Яня летит слепящий фиолетовый луч.


Атака застала его врасплох: пришлось срочно призывать из красного портала меч, Ниетоно но Шана.


Стоило руке сжать изящную рукоять тонкого клинка, тот выдал мощный залп багрового пламени, мгновенно нагрев все в радиусе действия, даже воздух. Наперерез фиолетовому лучу полетела волна багрового пламени.


Они столкнулись с оглушающим грохотом и взрывом; во все стороны полетели искры, пошла ударная волна.


Под действием столь огромных сил земля под ногами пошла трещинами, а и уцелевшие в пространство-трясении здания встретили свою судьбу, обрушившись, как карточные домики.


Тока нахмурилась: судя по ее ограниченным познаниям о людях и их мире, владеющих «ангелами» здесь быть не должно. Неужели это дух, такой же, как она?


«Ангелами» духи называли свое оружие призыва – такое как ее широкий меч. Стоило У Яню достать Ниетоно но Шана из Врат Вавилона, она мигом сделала вывод, что это его «ангел», и враждебности ей это не убавило. Напротив, у принцессы только еще больше зачесались руки, а в душе засвербело еще сильнее.


Неужели не только люди, но и духи хотят ее смерти?!


Взмыв вверх, Тока в прыжке обрушила на У Яня новый удар.


И явно вышла на новый уровень по скорости!


Отражая, тот почувствовал, что зрачки уже позолотели, а губы сами собой скривились в мрачной ухмылке. Да уж, 78 уровень – это тебе не показуха, это настоящая сила! С этим «ангелом» наперевес она не уступит самой Икарос.


У Яню с его начальным восьмым рангом хватило бы сил справиться с противником уровня до 70го, но Тока, как и Икарос, почти в девятом ранге, и не будь он осторожнее – легко проиграет бой.


Стоило ей снова замахнуться мечом в его сторону, У Янь отпрянул, слегка опустив свой.


- Ты! И ты тоже хочешь меня убить?! – с болью в голосе воскликнула Тока, мрачно сверкнув фиолетовыми глазами.


Такое страдание лишило У Яня дара речи. Она же… прямо как Микото тогда! Отчаявшаяся, потерянная, одинокая, словно оставленная всем миром, но полная решимости поступить правильно, даже если это значит умереть. Именно так Микото выглядела, когда услышала о судьбе своих сестер и узнала, кто они такие.


Выбрав оборонительную стойку, он отвел правую руку с Ниетоно но Шана назад, а левую медленно опустил, показывая мирные намерения.


- Ммм? – дернулась Тока, не понимая, что он делает.


Поняв ее сомнения, У Янь вздохнул, протянул ей руку и шагнул навстречу.


Тока настороженно встрепенулась и подняла меч в попытке удержать его на расстоянии.


Этот жест он попросту проигнорировал и снова шагнул вперед, даже рискуя ранением.


В панике опустив меч, Тока отпрянула, но недостаточно быстро, чтобы уклониться от его руки. Всего миг – и та осторожно коснулась ее щеки.


Пораженно затрепетав ресницами, принцесса застыла, не зная, как реагировать на столь фамильярное обращение.


- Серьезно? – рассмеялся в ответ У Янь, покачав головой, – тебя лицо выдает, в курсе? Или ты меня провести решила? И как теперь с тобой сражаться?


- Я… – и снова молчание и полнейшее смятение в глазах.


Но одно одна знала наверняка: его рука настолько теплая, что тепло согревает сердце…
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Глава 419



Великий призыватель глава 419


Тока. Тебя зовут Тока


При виде того, как У Янь гладит по щеке грозного призрака, наблюдатели с Фраксинуса, пороняли челюсти на пол, причем с почти слышимым стуком.


- Эээт-то что за сила такая?! – дрожащим голосом пробормотал Канназуки Кюхей, почувствовав укол в сердце. Точно такой же, как во время их первой встречи с У Янем, и этого его мазохистическое сердце попросту не могло вынести.


- Как он умудрился без всякой помощи так быстро расположить к себе принцессу?! Да посмотрите на счетчик расположения: уже половина шкалы! Это у него что, вампирское? Врожденная способность привлекать противоположный пол?


И действительно: уже больше половины шкалы прибора, и рост продолжается – парень явно прогрессирует, и останавливаться не собирается.


- Хмммм, неплохо, – хмыкнула Котори, перегоняя чупа-чупс из одного уголка рта в другой и улыбаясь при этом во весь рот. Радовалась она ничуть не меньше, чем одержав эту победу сама.


Остальные мысленно с ней согласились. По всей видимости, эти «знатоки дел сердечных» признали продемонстрированную У Янем силу плейбоя.


А то, ни о чем подобном и не думая, просто действовал по наитию, без всякой задней мысли. Наверное, так и бывает, когда поступаешь искренне и от чистого сердца, и невинная добрая душа Токи откликнулась на эту доброту…


Но вдруг в рубке управления раздался встревоженный крик:


- Командир!


- Что такое?! – откликнулась Котори, уже представляя, чего ждать.


- АСТ выдвинулись! До прибытия меньше минуты!


- Ничего себе скорость, как никогда… – с сожалением протянула Котори.


Прибудь АСТ чуть позже, У Яню бы хватило времени заключить перемирие. Да и стрелка на шкале что-от замедлила ход… Что ж, похоже, она его переоценила. Если больше трюков в запасе у него нет, на преодоление остатка шкалы уйдет не меньше дня.


- Шидо, ты меня слышишь? – голос Котори в ухе вернул его в чувство.


Увы, стоило золоту в зрачках смениться привычным винным багрянцем, указывая на выход из боевого режима, как следующие ее слова заставили его пожалеть о такой поспешности.


- Шидо! АСТ почти здесь, и скорее всего цель – принцесса!


У Янь нахмурился. В ударном отряде, конечно, неплохие девчонки, но верхушка там прогнила насквозь, и если с ними не разобраться, его не оставят в покое. Ну уж нет, так не пойдет!


У Янь их не боялся: он же не дух, и сделать они с ним ничего не смогут, но Току с незапечатанными силами отследят на раз… если только она не воспользуется помощью организации с противоположными целями. Наверное, потому она и грустит – сама понимает, что попала в западню.


Он со вздохом повернулся к Токе:


- Эй, хочешь со мной? Я помогу.


- С тобой? – озадаченно повторила та.


- Ага.


- И куда?


У Янь схватил ее за руку и выдал:


- Домой!


- Домой…


Принцессу охватило странное чувство. Из того, что она помнила, обитатели этого мира преследуют и нападают на таких как она, и их стоило ненавидеть и бояться.


Остается только спасаться бегством и защищаться по мере сил, ведь меньше всего она хотела причинить кому-то боль.


В оригинале Тока сказала Шидо, что не появись он – она бы сорвалась и поубивала всех этих людей. В таких случаях духи становились злобными и кровожадными, утрачивая способность ценить человеческую жизнь. Начинали относиться к ему подобным как к муравьям.


Прецедентов и подтверждений тому накопилось полно, да и сам У Янь сходу мог припомнить как минимум одного такого духа, хладнокровно распоряжающегося человеческими жизнями как ей вздумается.


Тока за ее жизнь в постоянных бегах и сражениях почти отчаялась, за что У Янь искренне ей сочувствовал, но при всем этом она умудрилась не запятнать себя злодеяниями и сохранила душевную чистоту, оставшись по большому счету добрым … духом. Доведись ему узнать ее чуть получше, она раскроется с человечной стороны: например, полюбит вкусную еду и найдет себе увлечения, как и любая земная девушка в ее возрасте.


А еще у этого необычного духа одна из самых красивых улыбок, что он видел за всю свою жизнь, и совершенно взрывной темперамент – вспыхивает как порох на самую дешевую провокацию, а когда голодна строит такие щенячьи глазки, что сердце мигом тает. Да и в целом она напоминает жизнерадостного щеночка: радуется игрушкам и вкусняшкам, а чуть что не по ней – капризничает и сразу дает понять, чем недовольна.


Словом, очень милый дух.


Сейчас, видя, как этот человек бросился ее прикрывать, встал рядом на линии огня, она не могла не оценить его поступок.


- Ну что, ты идешь? – сверкнул улыбкой У Янь.


Последний быстрый взгляд прекрасных фиолетовых глаз на его протянутую руку – и она решилась.


Сама толком не понимая, почему, она схватилась за нее изо всех сил и побежала вслед за своим спасителем.


- А ты не промах! – прокомментировал тот на бегу, все еще улыбаясь.


Наблюдая за тем, как У Янь тащит пришелицу за руку, и как быстро растет их связь на счетчике, Котори от души хвалила его про себя и молилась, чтобы все удалось. Ей-то казалось, что на выстраивание отношений с Принцессой уйдет очень много времени и сил, и на этот случай она даже заготовила визуальную симуляцию наподобие романа, чтобы направить их на верный путь.


Но реальность превзошла все ожидания: всего 15 минут и совсем немного слов, а они же так сблизились!


- Я знала… знала, что стоит его завербовать. Похоже, сестренке так и не представится шанса себя проявить…


===


- Эммм… – протянула Тока, вглядываясь в нового спутника и все еще держа его за руку.


Наконец, не в силах больше сдерживать любопытство, она набралась решимости заговорить.


В ответ У Янь снова улыбнулся и решил начать со знакомства:


- Зови меня У… Шидо.


- Шидо… – кивнула Тока в ответ, пока тот мысленно отвешивал себе затрещины за прокол.


- Да, в этом мире меня зовут Шидо!


- Зовут…


- Да, зовут… Ну, знаешь, имя…


- А я…


- Тока?


- Мммм…?


- Тебя так зовут, это твое имя!


- Мое… имя… - и тут она наконец-то ему улыбнулась.


- Да, я – Тока!
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Глава 420



Великий призыватель глава 420


У братика есть девушка


- Шидо, а где мы? – осторожно спросила Тока, сосредоточенно оглядывая дом впереди.


Она что, здесь будет жить?


- Это мой дом!


- Дом Шидо… – просияла принцесса, на глазах оживая – значит, здесь ты и живешь, да?


- Да, это мой дом. Естественно, я тут живу.


- Мой дом...


- Мой дом! – и, радостно подпрыгнув и хлопнув в ладоши, потащила его за руку к двери, приговаривая на ходу, – ну что застыл, пошли уже!


Беспомощно оглядевшись, У Янь последовал за ней, не в силах сдержать улыбку при виде столь детского восторга.


Броню она уже сняла, оставшись в обычной одежде, и уже обзавелась красным запечатывающим браслетом. На запястье У Яня в честь этого уже красовался еще один, второй по счету, и тоже белый.


По пути сюда он купил эту пару, так что к тому моменту, когда они дошли до дома, он не только успел объяснить Токе, как работают браслеты , но и надеть их на запястья.


На Фраксинусе такую поспешность осудили, и сейчас неодобрительно хмурилась даже Котори. В самом деле: пытаться запечатать силу духа, пока уровень знакомства не на максимуме попросту безрассудно! Да какой дух позволит это сделать без полного доверия?


Но вот, когда в командном центре Рататоска уже ждали обвала на всех приборах, а то и чего похуже, произошло нечто невероятное.


Принцесса без колебаний надела браслет на руку.


Совершенно непонятный для них поступок, но самой Токе это решение далось легко: этот мир и его возможности ее заинтересовали, а силой своей она вовсе не дорожила, а молодость и доверчивость довершили дело. При всем том она даже не совсем поняла, на что пошла, но зато сразу поверила в человеческое тепло и преисполнилась надежд. Найти здесь дом, тихую гавань, где можно будет просто жить без всех этих убийств и насилия… словом, мечта!


Услышав от У Яня все, что она мечтала услышать – браслет скует силу и скроет от любого внимания враждебных духов – она без раздумий его надела.


Наблюдавшие поверить не могли, как просто все получилось: они-то только-только собрались делиться мудростью и наставлениями по окучиванию духов, но шанса показать себя во всей красе так и не представилось.


Годами в Рататоске использовали всего один подход: терпеливо добиваться полного доверия духа до максимума на шкале, и только потом обращаться с просьбами, да и то не сразу. Не говоря уже о невозможном вроде запечатывания силы! Эти шоры на глазах их и повели: туннельное зрение и нежелание меняться, как известно, ведет к ошибкам и потерям.


Но Шидо показал другой путь, и маятник мнения Котори на его счет в очередной раз склонился в его сторону.


С силой толкнув входную дверь, последнего «босса» на пути к цели, но ничего не добившись, Тока понурила голову. Без браслета она уже не могла полагаться на силу и крушить все напропалую: пришлось признать поражение.


- Дверь! Не пускает…п – с расстроенным вздохом развела руками она., она напомнила У Яню грустного щеночка.


У Янь с улыбкой подошел поближе и объяснил:


- Так закрыто же, без ключа не войти. Ну или надо звонить… или стучать.


- Звонить?


В голове у Токи так и множились вопросы. Почесав подбородок, она попыталась понять, что тот имеет в виду, но тут дверь распахнулась, и на пороге показалась Шиори.


- Шидо! – и тут же бросилась обниматься.


Убедившись, что он цел и невредим, она порадовалась было, но почти сразу же побледнела и испуганно переспросила, – а где Котори? Ты ее нашел?


- Успокойся, с ней все хорошо...


- Но где она? Где?! – не дала закончить ничуть не успокоенная Шиори, стремительно бледнея.


Подкравшаяся сзади Тока вопросительно потянула У Яня за рукав и нахмурилась.


- Шидо, кто это? …


Ее голос привлек внимание Шиори: та и сама задалась было тем же вопросом, но тревога за сестру перевесила любопытство.


- Давайте-ка все успокоимся и продолжим знакомство уже в доме? – примирительно предложил У Янь, потянув ее за руку внутрь.


И тут из-за угла раздался знакомый голосок:


- Братик, сестренка, я дома! – весело помахала им рукой показавшаяся на глаза Котори. Уже с белой ленточкой в волосах, спокойная и безмятежная, словно вернулась из отпуска, а не пережила пространство-трясение.


- Котори! – радостно воскликнула Шиори, бросившись навстречу и принялась судорожно ее ощупывать, удостоверяясь, что все в порядке, – с тобой все хорошо? Не ранена?!


- Да все нормально, не волнуйся ты так! – лукаво высунув язык, Котори бросила многозначительный взгляд на Току и показала У Яню большой палец вверх. Тот, конечно, понял, за что, и собрался было увести гостью в дом, но Шиори не унималась.


- Да где ты была?! Трубку не брала, я обзвонилась! Знаешь, как я волновалась?!


- Ну прости, сестренка… – покаянно склонила голову Котори, – я спряталась в убежище, ну и что-то устала и задремала, вот потому и вернулась попозже…


- Так ты в убежище была? – нахмурилась Шиори, – странно... я судя по GPS, ты в ресторанчике была!


- Да…? – смутилась Котори, – так я запаниковала, когда пошла сирена, ну и забыла там телефон…


- Уффф… – с облегчением вздохнула та, удовлетворенная объяснением, – раз так, ладно. Не волнуйся, ты же не виновата, да и испугалась, наверное, бедняжка! Ну ничего, дай я тебя обниму! Молодец, ты все правильно сделала, отправилась в укрытие… Ты меня прости, я просто так переволновалась…


В ответ Котори весело улыбнулась и привычным жестом взяла сестру под руку и положила ей голову на плечо. Обычно этого более чем хватило бы, чтобы не оставить и следа от плохого настроения Шиори, но сейчас та, так окончательно и не успокоившись, пожала губы, но больше ничего не сказала.


Решив, что представление достойно Оскара, У Янь мысленно ей поаплодировал: домашняя Котори – прямо-таки великая актриса! Хммм, надо будет запомнить…


Дальнейшее ее поведение еще раз это доказало: задумчиво склонив голову, она выдала:


- Эй, Шидо, а это кто? – и переглянулась с Шиори, после чего обе вопросительно уставились на Току.


Первой отреагировала Шиори.


- Какая красавица! – выпалила она, восторженно ахнув, стоило только обратить внимание и разглядеть незнакомку.


- Ага, сестренка тоже заметила! Ну так вот, знакомься, это его девушка… Герл-френд!


- Чтоооо?! – одновременно воскликнули У Янь с Шиори.


Удивленная такой реакцией, Шиори недоуменно покосилась, но Котори снова прильнула к ее плечу.


- Она теперь будет жить с нами…


Еще больше смутившись, Шиори застыла на месте с открытым ртом.


Рассмеявшись, У Янь попытался было сгладить неловкость и развел руками, собираясь все подтвердить…


- Шидо, а что такое «герлфренд»? – выдала убойную фразочку Тока.


И с этого момента ему ничего не оставалось, кроме как продолжить смеяться, уже совершенно по-идиотски.
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Глава 421



Великий призыватель глава 421


Путь к сердцу Токи…


Город Тенгу, дом Ицука…


Не зная, чем себя занять, У Янь наблюдал то за перемещениями знакомящейся с домом Токи, то за снующей на втором этаже Шиори, пока та готовит ей комнату, то наконец за сосредоточенно грызущей чупа-чупс Котори. Выгадав момент, пока они останутся одни, он обратился с животрепещущим вопросом:


- Котори, какие у Рататоска планы на Току?


- Раз ее силы запечатаны, мы решили оставить ее у меня, – с решительным кивком изрекла та, – буду за ней приглядывать… Отвечать за ее действия и благополучие.


- Просто «приглядывать», значит? А разве Рататоску не интересны ее силы, анатомия или технологии и оружие духов?


Ахнув от удивления, она окинула его цепким взглядом, но тут же вернулась в образ испуганного котенка.


- Бра-а-тик, только не говори, что собрался вскрывать духа…


- Ничего себе у тебя мысли! – округлил глаза У Янь, – да мне просто любопытно, интересуют вашу организацию изучение духов или нет, да и мне знания о духах очень даже помогли бы…


- Понятно… – с облегчением выдохнула и улыбнулась Котори, но настолько странной улыбкой, что У Янь аж дернулся.


«Эта мелочь что, решила, что я и вправду тут вскрытие организую?!...»


- Ну было, конечно, много разговоров про поимку духов и исследования «от корки до корки», но это идет вразрез с нашими принципами, так что любые подобные инициативы блокируются.


У Янь почесал щеку. Все это он и так знал, но кто сказал, что нынешнее положение дел сохранится надолго? Само наличие созданной по сути для отлова духов организации имеет двоякие последствия. Да, Рататоск в основе своей основан с добрыми намерениями, но создан он людьми, а значит, среди них могут найтись и злонамеренные. Просочится хоть один – и в его распоряжении окажутся все ресурсы организации, ну а на устав такие субчики, естественно, плевали.


Впрочем, пока что Котори не выказала волнения на этот счет, так что в краткосрочной перспективе можно отложить его на потом. Главное – чтобы Току не сделали пешкой в очередной игре и не использовали в корыстных целях.


- Шидо, а это что такое?


Дружно повернувшись в ее сторону, они оба обалдели. Тока схватила стоящую возле раковины бутылочку и уже открыла, понюхала и уже собиралась попробовать содержимое на вкус.


Проблема была в том, что это оказалась жидкость для мытья посуды.


- Неееет! – завопил У Янь, бросаясь к ней и выбивая из рук злосчастную бутылку, – Тока, это пить нельзя!


Котори испуганно подскочила.


Успели – до рта бывшая принцесса-призрак не донесла ни капли – правда, содержимое брызнуло пол, задев даже подоспевшую следом Котори.


Та замерла, обтекая от противной субстанции, но явно не в силах смириться с происходящим. Еще миг – и губки поджались, а в уголках глаза показались слезы.


- Уууууу…. – затянула Котори.


Нервно рассмеявшись, У Янь развел руками и неловко попытался проблеять про «я же не нарочно…»


- Шидо, ты что дергаешься? – возмутилась спасенная Тока, – ты что, совсем глупый?


- Это я-то глупый? – рявкнул У Янь в ответ, – нельзя тащить в рот все подряд!


- Это что, не еда?! – загрустила та.


У Янь ответил рукалицом и полез в холодильник.


- Так, что у нас тут… Проголодалась, да? Давай-ка я что-нибудь быстренько придумаю….


- Что это ты делаешь? – сунула любопытный носик следом Тока, еще мало чего зная о человеческом мире, но искренне жаждая его изучить.


Котори к тому моменту уже полностью погрузилась процесс избавления от противной субстанции, но проникновение в холодильник не прошло незамеченным.


- Ты что, готовить собрался?


- Готовить? Что такое «готовить»? Это чтобы есть? – так и посыпала вопросами Тока, но У Янь пока ее проигнорировал, сосредоточившись на Котори.


- А что такого удивительного в том, чтобы уметь готовить?


- Нуууу… – нерешительно протянула та, не совсем понимая, зачем, если его «еда» по идее должна ходить на двух ногах.


И совершенно забыв, что только сегодня утром завтракала с ним за одним столом.


- Не пойму, что ты там себе думаешь, но прямо чувствую, что уже закипаю, так что прекращай-ка давай… – сощурился У Янь.


Котори попыталась рассмеяться, но, видя, что результата нет, быстренько слилась под предлогом переодеться.


У Янь со вздохом взялся за нож и принялся готовить.


Довольно быстро весь дом наполнился приятными запахами домашней еды. Прямо-таки дьявольски заманчивыми, из серии «устоять невозможно». Наблюдая за тем, как он как по волшебству превращает непонятные материалы в восхитительно пахнущее нечто, Тока пораженно замерла, едва не давясь слюной.


А запахи все усиливались, делая это новое чувство, «проголодалась» совершенно невыносимым. Наконец она не выдержала:


- Шидо, а… это можно есть?


- Подожди еще чуть-чуть, почти готово.


Работая на кухне как настоящий профессионал, он весь ушел в готовку, не заметив, что от нетерпения Тока едва не прослезилась.


- Ну пахнет-то уже прекрасно… – предприняла она еще одну попытку.


Тщетно.


Показавшаяся в гостиной Котори шумно вдохнула и уставилась на кухню.


- Интересно… И что это здесь происходит? Пахнет хорошо!


И тут же метнулась к плите, собираясь чем-нибудь поживиться, но Тока решительно преградила ей путь.


- Ну уж нет, мне еще ничего не досталось!


- Так подождите за столом, всем хватит! – заверил У Янь.


Еще несколько минут – и стол прямо-таки ломился от разных яств.


Токе, Котори и присоединившейся к ним Шиори от голода почти привиделось, что еда сияет и переливается разными красками. Разразившись радостным «ура!», они громко сглотнули слюну бросились вперед, оживленно переговариваясь.


- Ну Шииииидо… – в очередной раз взмолилась Тока.


Котори с Шиори тяжко вздохнули, почти рухнув за стол.


У Янь расхохотался:


- Чего ждем, особого приглашения? Налетайте!


И тут стол пришел в движение: стремительно перепробовав все прямо из больших тарелок, девушки разобрались, что к чему, и, наполнив тарелки, принялись уничтожать еду со скоростью саранчи…
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Глава 422



Великий призыватель глава 422


Кто кого?


- Уууу, что ж я так обожралась-то… – простонала Котори, последней выкатываясь из-за стола.


Сейчас они с Токой и Шиори могли мечтать лишь об одном – как следует выспаться. Правда, разоренный стол напоминал зону военных действий, но сейчас довольных жизнью обжорок это волновало в последнюю очередь. Сегодняшний день они запомнят надолго: подумать только, но неожиданно начавшийся с пространство-трясения день закончился изысканным домашним ужином!


Ни разу не пробовавшая человеческой еды Тока не знала как выразить восторг, а желудок у нее оказался поистине бездонным, так что У Яню оставалось только неверяще качать головой и поражаться.


Подумать только, насколько легко оказалось найти путь к их сердцам: всего-то вкусно накормить – и готово! А ведь он даже не старался особо, приготовил на раз. Вот если бы выложиться по максимуму – ооооо, да они, наверное, в обморок бы от восторга попадали!


- Братик, а братик, что ж ты молчал, что так вкусно готовишь? – промурлыкала Котори, с трудом вставая с дивана, – знала бы, что ты так умеешь, забыла бы дорогу в ресторан! Все, решено: теперь буду заказывать обеды у тебя…


- Так моя еда уже не годится?! – раздраженно перебила ее Шиори.


- Нет, ну что ты… – попыталась максимально мило оправдаться Котори, – просто братик так здорово готовит – в от я и решила, что грешно скрывать такой талант, и надо демонстрировать его почаще.


Сработало:


- А ты дело говоришь, – кивнула Шиори, улыбаясь У Яню, – Шидо, с этого дня доверяю готовку тебе: и завтрак, и обед, и ужин!


Котори с Токой яростно закивали, явно вдохновившись идеей, но У Янь в ответ только расхохотался:


- О-бал-деть, столько девчонок в доме: неужели доверите кухню парню?!


- А что такого? – задорно подмигивает Котори, радостно приподнимаясь на цыпочки и помахивая руками, точь-в-точь как выпрашивающий вкусняшку котенок.


- Ну брааатик, ну пожааалуйстаа! Боюсь, что без твоей еды я теперь умру с голода! А мне надо регулярно питаться, и домашней едой!


- Ммммммятоже! – согласно тянет руку Тока, вся так и сияя ослепительной улыбкой.


У Яню даже как-то неловко стало. Обе явно давят на жалость: пищат настолько мило, что отказать совершенно невозможно.


- Ну, положим, обед и ужин я осилю, но про завтрак и думать забудьте: я так рано не функционирую!


- Серьезно? Ну как можно быть настолько ленивым? Где твое чувство ответственности за семью? – присоединилась к атаке Шиори.


- Ну вот такой вот я, придется смириться.


- Ну так мы можем рассчитывать на завтра, обед и ужин «от Шидо»?


- Даааа! – радостно подпрыгнула Тока.


Позабыв, насколько объелась, и тут же рухнула на пол, застонав от боли.


Котори с Шиори рассмеялись было, но при виде недовольно закатившего глаза У Яня мигом прекратили.


Конечно, им-то невдомек, сколько времени и сил у него ушло на готовку! Е говоря уже о том, как непросто поспевать за скоростью поглощения Токой всей этой еды. Да не замедлись она ближе к концу – пиши пропало, еды бы точно не хватило, даже он не справился бы!


- Так и быть, раз Шидо готовил, сегодня посуда за мной, – предложила Шиори, – а вы трое – марш мыться!


- Братик, ты, наверное, совсем упахался на кухне, трудился в поте лица? Давай-ка ты первый! – предложила Котори, так и лучась заботой.


У Янь едва не кивнул, но в последний момент остановился, терзаемый нехорошим предчувствием. С чего это она такая добренькая?!


И тут же припомнил, что к чему: в оригинале Котори ведь пыталась подстегивать способность протагониста обаять духов, создавая им моменты для флирта и оставляя с очередным духом в наедине двусмысленных ситуациях! Ну точно: вон уже ухмыляется, представляет, наверное, как зашлет Току следом, или наоборот… или наберется терпения: дождется, пока он примет ванну, а потом запустит Току, а его чуть погодя заставит прямо срочно менять лампочку… Уууух, сколько сценариев сразу нарисовало услужливое воображение! Да уж, с Котори держи ухо востро: придется поднапрячься, но и награда того стоит. Наверное.


- Нет уж, Котори, давай-ка ты первая! – решительно возразил У Янь, не желая лишний раз подпитывать свою и без того расцветшую пышным цветом аморальность.


И приторно улыбнулся во весь рот, давая понять, что видит ее насквозь.


- Ну что ты, что ты, я сразу после тебя… – не менее решительно затрясла головой Котори, – ты же брааатик, о тебе надо заботиться!


- А я-то думал, ты средством для мытья посуды испачкалась… – зашел «братик» с другой стороны, – липко, наверное, противно?


Задумавшись на мгновение, Котори заметила, что и вправду все чаще почесывается.


Не растерявшись, У Янь продолжил ковать железо пока горячо:


- Точно! А еще, помнится, я где-то слышал, что если не отмыть сразу, волосы слипнутся так, что не расчешешь, сколько ни мой…


Заерзав пуще прежнего, Котори поняла, что не усидит на месте, и стремглав бросилась в ванну, прокричав на лету:


- Все, я мыться!


В конце концов, можно и первой по-быстрому ополоснуться, У Яня отправить потом, а за ним – и Току.


У Янь довольно улыбнулся: что домашняя, что строгий командир, а от девчачьей природы никуда не денется – все равно за собой следит и любит прихорашиваться!


Ну а спешащая смыть с себя опасные жидкости Котори уже не заметила ни его понимающей улыбки от уха до уха, ни демонического прищура злого гения. Едва дождавшись, пока наполнится ванна, она опрометью скинула с себя всю одежду в предбаннике и с головой погрузилась под воду. Белые ленточки так и остались на законном месте – в волосах.


Не обнаружившему их в куче одежды на полу У Яню оставалось только пожать плечами и удалиться, гадая, какая же она БЕЗ ленточек. Что происходит, когда не остается ни белых, ни черных бантиков – вопрос без ответа, загадка, которой не суждено быть разгаданной.


Как следует потянувшись во все свое тощее тельце, Котори вальяжно разлеглась в ванной, разглядывая потолок и задумчиво вертя на запястье красный браслет. Мысли ее унеслись куда-то в дали воспоминаний, известные ей одной. У Янь пытался ее расспрашивать, но в режиме командира она быстро все это пресекла.


Пока что он точно вычислил только одно: тогда на Фраксинусе она явно увидела его не впервые. Иначе бы не мутила и не сворачивала так быстро разговор, да и не вела бы себя так фамильярно.


Но У Янь-то мог поклясться, что ни разу с ней не встречался! Еще один вопрос, на который ему не суждено пока получить ответ, и еще одна правда, которую пока придется отложить в долгий ящик.


А ведь он и так уже прошел через немыслимое: трансмиграция в другой мир – это вам не шутки, не говоря уже о том, сколько все еще ждет впереди!


Раз уж Котори, каким-то образом с ним знакома, У Яню остается одно: идти своей дорогой и надеяться рано или поздно набрести на ответы. Хотя приблизительное представление о том, чего ждать, у него уже сложилось…
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Глава 423



Великий призыватель глава 423


Кто кого в подглядки?


Некоторое время спустя, как следует отмокнув и найдя себя достаточно чистой, Котори выбралась из ванной и первым делом встряхнула по привычке хвостиками. По запотевшим стенам потекли две тонкие струйки, и тут...


- Ммм…?


Стоило ей отдернуть шторку и собраться вылезать – в клубе тумана что-то пошевелилось. Бесстрашный командир застыл на месте, обтекая.


Человеческий силуэт: повыше нее и с виду явно поплотнее, и буквально в двадцати сантиметрах!


- А ты не торопилась, Котори… – буднично подметил пришелец, буравя ее красными глазами. Оглядывая каждый сантиметр ее тела, пока не остановился на груди.


- Ого, всего четырнадцать лет… – словно критик на выставке.


А что такого, в его-то обстоятельствах? Пробрался в чужой мир, люди здесь все равно, считай, не настоящие – так, персонажи, ну или выступающие на шоу талантов... – примерно так он себя и убеждал.


Холодный душ из бесцеремонности и невероятной наглости мигом привел Котори в чувство. Стремительно покраснев до самой шеи, она открыла было рот, но У Яня не остановило и это:


- …а на вид – таки вполне взрослая, – продолжил хвалить он, пока из ушей Котори буквально едва не повалил дым.


«Пууууууфффф!»


- Бра-бра-бра… – бессвязно забормотала она, раскачиваясь как зомби из стороны в сторону, видимо, собираясь свалиться в обморок, но передумала.


И открыла рот, собираясь закричать. Но и этого У Янь ждал и понимал, что вопли поднимут на уши весь дом, что недопустимо.


- А Шиори-то дома, так что… – быстро отчеканил он, намек, что закричи она – и ложь про братско-сестринские отношения раскроется.


А как иначе: старший брат, подглядывающий за младшей сестрой в душе – это уже совсем отклонение!


Подавить крик Котори все же удалось, но это еще сильнее ее разъярило: стремясь сохранить остатки достоинства, она молниеносно погрузилась под воду.


- Да как ты можешь так…?


Яркий румянец на щеках к тому времени уже сменился прямо-таки багрянцем.


Невероятно! Как он посмел, наглости набрался… Подглядывать?!


Смутно осознав, что пережал, У Янь с виноватым лицом попытался подойти поближе.


- А ну стой, ни с места!! – выкрикнула Котори.


Или нет, продолжим?


- А что такого? – лукаво ухмыльнулся У Янь, – не знаю, какому засранцу-счастливчику повезет завоевать твое расположение в будущем, но пока-то порадовала бы братца…


И снова вперился восхищенным взглядом, мысленно сравнивая ее с той же Хинагику. Может, Котори и мелковата для своих лет, но той-то и вовсе шестнадцать, а фигуристостью там, скажем так, и не пахнет. Зато здесь – какие перспективы для роста…


- Порад… Ах ты….! – из последних сил пропищала, Котори едва не вырубаясь от смущения, – ты что несешь?!


А нес он, судя по всему, что надо: скоро и границы ее терпения нащупаются, и все стадии кипения пройдут перед глазами «от и до» – наглядно, так сказать.


Смотри-ка: уже дышит тяжело – почти сопит – и по сторонам озирается дико, словно что-то ищет…


- Их потеряла? – помахал черными ленточками У Янь, предусмотрительно отведя руку подальше назад.


При виде своих спасительниц Котори застыла на месте, часто-часто заморгав.


- Знал я, что ты их пустишь в ход, – задумчиво провозгласил хитрец, играясь с ленточкой, – неужели решила, что я второй раз поведусь на ту же уловку?


- Как?! Ты?! Смеешь?!


В носу у нее уже щекотало, но заплакать не получалось: слезы словно высохли. На место истерики пришла паника: как быть без режима командира?!


- А почему бы и нет? – хмыкнул У Янь, – думала, я не догадаюсь, что ты собралась подослать сюда Току, пока я в ванной?


- А-а как т-ты у-узнал? – машинально пробормотала Котори, вздрогнув, – и тут же поняла, как просчиталась.


При виде самодовольной ухмылки У Яня она окончательно вышла из себя и с головой нырнула под воду, признавая поражение.


- Признаю, Котори была неправа… прости, братик! – пробулькала она уже оттуда.


- На ошибках учишься? – продолжил буравить взглядом У Янь, стоило ей только вынырнуть, – ну явно же нет, не думаю, что с тобой все так просто… Неет, ты все равно найдешь способ меня подставить, не так ли?


Котори затрясла головой.


- Но я же ради тебя стараюсь! Тебе еще многих духов спасать, и без практики…


- Это ты после сегодня, когда я за день Току обработал, решила, что мне нужно еще обучение? – закатил глаза У Янь.


- Все, все, больше не буду… – промямлила Котори, опуская голову и снова краснея, – а сейчас… ты не мог бы выйти?


- Ах выйти? – победно ухмыльнулся У Янь, – да я с тобой еще даже близко не закончил!


- Да ты уже и так все видел!! – воскликнула Котори, чуть не плача,– неужели тебе этого мало?!


- Конечно же нет! – и, решив ее добить, добавил, – и не подумаю, если не скажешь, конечно «Котори станет невестой братика». Думаю, тогда я от тебя отстану. Как насчет такой сделки?


- Чт… - подобрав челюсть с пола начала было та, словно перед ней не У Янь, а волк-оборотень стоит. И впервые в жизни в «домашнем режиме» почувствовала желание выругаться.


- Да ты попросту пользуешься моим бедственным положением!


- Ну всегда есть вариант отказаться… – развел руками наглец, словно победа уже у него в кармане.


Закусив губу, Котори изо всех сил старалась справиться с эмоциями. Тщетно: стыд победил.


- К-котори… Котори… – пропищала она комариком.


- Придется погромче, а то не слышно, – уже в открытую рассмеялся У Янь: градус неловкости вышел на новый максимум.


- Котори выйдет замуж на братика!! – проорала она во весь голос.


- Огоо, даже так? Ну вот, не так уж и сложно, да? – и, помахав рукой, направился к двери, – и учти: я это запомню. Надеюсь, хоть не откажешься от своих слов прямо сразу…


Стоило ему наконец-то выйти, Котори сжала было губы, но не сдержалась и заорала во весь голос:


- Ну ты и козел!! – и, удовлетворенно выдохнув, вылезла из ванной и поспешно схватила спасительные черные ленточки.


Смена режима прошла в рекордные сроки. Вокруг Котори-командира тут же сгустилась черная аура, а на лице появилось настолько злобное выражение, что напугало бы любого, и не обязательно не робкого десятка.


Проворно одевшись, она направилась прямиком к У Яню в комнату.


Тот еще не успел осознать, насколько просчитался, оставив ленточки в открытом доступе.
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Был у Котори ножик


В городе Тенгу, резиденции Ицука…


С виду все нормально, в окнах горит свет, и снаружи дом – сама безмятежность.


Но мир и покой нарушает громкий удар и звук падения.


- БАМ!


И вот У Янь уже валяется на полу, едва не плача от боли и ошалело потирает саднящий глаз, куда, собственно, удар и пришелся.


Встав наконец на колени, жертва кряхтит и сопит на обидчика.


На прямо-таки излучающую темную ауру Котори. Голову она опустила, так что выражения лица не разглядеть, но там явно не добрая улыбочка.


Шлепнувшись при виде такого ужас на зад, У Янь поспешно пятится, уже почти жалея, что появился на свет.


Ну попал, облажался по полной. А ведь такой исход с Котори весьма предсказуем: манипуляций и игрищ типа того, что он устроил в ванной она не выносит, и обязательно захочет отомстить. Но быстро-то как! Чертовы ленточки, все они виноваты, как можно было забыть их в ванной!


Попытка защититься протянутой рукой не удалась: как будто рука ее остановит!


«Эх, без регенерации тела Подлинного Предка ходить мне с фигналом под глазом…»


- Ааа, пощады захотел? – злобно хмыкает Котори, буравя его откровенно опасным взглядом.


У Янь дергается и ерзает назад еще дальше, а Котори вдруг стремительно наливается краской и начинает вопить громче сирены о пространство-трясении.


- Даже не надейся!! Ты как со мной поступил в ванной, помнишь?! А что говорил и как меня шантажировал?! Наказание будет суровым, пощады не жди!! Живым не уйдешь! – и замахивается кулаком.


- Как ты можешь покушаться на жизнь будущего мужа!! – вопит в полнейшей панике У Янь.


- Мужа?!


Передернувшись от этого слова, Котори немного сдает назад. Спасибо хоть стеснительность предусмотрена и в этом «режиме». Если бы не страх потревожить Шиори – вовсю бы уже рвала и метала.


- Поверить не могу, что у тебя хватило наглости об этом вспомнить!!


Осев еще ниже и будто бы даже уменьшившись в размерах, У Янь все же попытался сохранить лицо:


- Неужели наш бравый командир откажется от своих слов?


Окончательно выйдя из себя от его бесстыдства, Котори опустила голову еще ниже, словно собираясь забодать, а зловещая атмосфера в комнате сгустилась еще сильнее, став совершенно адской. Если до того У Янь хоть на что-то еще рассчитывал, теперь можно было смело сказать, что ему конец, и ничего хорошего ждать не следует.


- К-ко-о-т-тори…


- Ах да, я обещала выйти за тебя замуж, – задумчиво проговорила та непонятным тоном, наконец-то явив миру лицо со столь же непонятным выражением на нем, – и обещание свое я сдержу, не волнуйся!


Но порадоваться У Янь не успел. Следующие слова она уже буквально пропела, яростно чеканя каждый звук:


- Но-это-при-условии-что-ты-еще-будешь-живой-когда-я-вырасту!!


Его первой реакцией, к собственному удивлению, стал идиотский нервный смех.


Ну надо же, его болтовня наконец-то сделала свое дело: Котори завелась ни на шутку.


«Что же я творю… Итак, продолжим!»


- Ну строго говоря, ждать, пока ты «вырастешь» вовсе не обязательно…


Вон уже и темная аура сгустилась до почти видимой, и хвостики развеваются на как на ветру, хоть они и в помещении, и глаза покраснели – почти как демон с тентаклями. Ох, не к добру все это...


- Ну все, ты труп!! ☆ – рычит этот «демон, просияв энтузиазмом, и достает нечто, от чего уже не отмахнуться. Нож!


- К-ко-о-тори…


Приходится отползать к кровати.


Плохие новости в том, что одеяло хоть и выглядит весьма уютно, но до него не добраться, да и от холодного оружия не защитит, а дальше отступать уже некуда.


Прижавшись к спинке, У Янь косится на нож: на вид острый, порезать точно сможет как надо. На лбу собирается предательский холодный пот, а попытка отшутиться откровенно проваливается:


- Холодное оружие детям не игрушка, хи-хи… – вместо улыбки на лице выходит только жалкая кривая гримаса, – ты бы с ним не игралась! – взмолился он дрожащим голосом, уже готовясь встать на колени, лишь бы передумала.


Лучше уж быть просто побитым: рисковать ножевым ранением ему не хотелось, хоть и в теле Подлинного Предка.


А ведь слышал же он, слышал и читал истории про этих повернутых 2D-девчонок! Но ведь пока сам не столкнешься – не поверишь, вот и У Янь отказывался верить. Получается, у каждой и правда есть некий триггер, от которого они сходят с ума? Что ж, теперь представилась возможность убедиться в этом лично. Понять бы только теперь, как ее угомонить и «выключить» эту богиню холодного оружия…


И будет это, похоже, непросто, и, скорее всего, безуспешно: совершенно по-садистски ухмыльнувшись, Котори взмахнула ножом, явно целясь в нижнюю половину.


С душой где-то уже в районе пяток У Янь поспешно раздвинул ноги, за миг до того, как нож приземлился между ними. Буквально в сантиметре от самого драгоценного!


- Котори, остановииись! – отчаянно взвизгнул он, но крики жертвы ее, похоже, только радовали.


- Ты! Набрался наглости! Бесстыдства! Столько всего натворил! А теперь не готов отвечать?! Ну уж нет, не уйдешь!! – взревела она пуще прежнего, на ходу пытаясь выдернуть нож и явно намереваясь продолжить охоту за его достоинством.


У Янь поспешно вскочил на ноги взмыл в воздух, отпружинив с кровати.


Перемахнул через «демона», он перекувырнулся в воздухе и приземлился на ковер, и тут же метнулся к спасительной двери и исчез из виду.


- А ну прекрати бегать!! – заорала Котори вслед, высвободив наконец-то нож и бросаясь в погоню.


«Надо спрятаться, надо спрятаться, куда скрыться?!» –вертелась в голове У Яня единственная мысль, пока он несся вперед по коридору, лихорадочно оглядываясь по сторонам. Хотелось забиться куда угодно, в любую щель – лишь бы не иметь дела с этим ножичком!


Погоня уже дышала в затылок: получается, по сравнению с Котори, даже с запечатанными силами, он еще тот слабак, раз так отстает?!


Ну не сдаваться же на милость ножа, в самом деле! Может, куда-нибудь в другое место, но раз эта садистка уже нацелилась – нет уж! Рисковать кастрацией, а потом лечиться с непонятными перспективами – ни-за-что! Физически, может, и получится, но моральная травма точно так просто не пройдет!


Так, Шиори сейчас в душе и не слышит – на нее рассчитывать не приходится. Тока, наверное, уже в постели, свернулась уютным калачиком и наслаждается...


Но укрытие икать нужно, и поскорее… Да начнется игра в прятки в доме Ицука!
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Ночной разговор и мысли Токи


У Янь бежит. Мчится со всех ног, прямо-таки чувствуя на затылке жаркое дыхание «демонической» Котори.


А до безопасности еще далеко: она еще вполне способна нагнать, особо не напрягаясь. Оплакивая свою незавидную участь, он гадал, не посадили ли на него ненароком маячок. А что, она может: как иначе в большом доме можно так безошибочно преследовать добычу?


Может, на улицу сбежать? Хотя… нет, это ее еще больше взбесит: еще и разговаривать перестанет.


Спрятаться? Но куда – в гостиной негде, в коридоре – тем более, комнаты заняты…


В холодильник залезть? Нет, черт побери, да она и туда залезет, раз уж не поленилась раздобыть такой ножичек!


Ванная занята Шиори, и соваться туда с перспективой нарваться еще раз не стоит.


«Вот ведь дерьмо, мне что, конец?!» – едва не завопил беглец во весь голос в панике, вовсю роняя крокодильи слезы, но побоялся, что услышит Котори.


Следующая по коридору – комната Токи, и решение забежать сюда пришло мгновенно.


- Шидо! – подскочила та с кровати при виде вторжения. У Янь поспешно метнулся к ней, одной рукой прикрыв рот и жестом показывая, чтобы молчала.


Придя в себя, Тока смущенно заморгала, но все же согласно кивнула, даже не пискнув. Пару секунд в комнате раздавалось только их дыхание, после чего к нему прибавились стремительно приближающиеся шаги в коридоре. Поступь не то чтобы тяжелая – очень даже тихая – но все равно понятно, что обладатель жаждет крови.


Вот уже у двери, рядом, совсем близко… мимо, удаляется! Пропустила!!


Двое за дверью обменялись взглядами: Тока – все еще недоуменным, У Янь – настороженно-неверящим. Как, неужели просто прошла мимо?


И его подозрения оказались ненапрасными: из-за двери послышался вкрадчивый голос Котори. Настолько неожиданно-ласковый, что У Янь подскочил от удивления.


- Тока, а Шидо не у тебя?


Та, естественно, запаниковала, не зная, как поступить. Мысли понеслись вскачь, равно как и у У Яня: тому пришлось срочно продумывать все расклады. Секунда – и решение было найдено. Выпустив пару искр в районе ушей, он заговорил… голосом Токи!


- Шидо? А что такое?


И интонации, и милота – все точь-в-точь, как у нее! Хозяйка голоса округлила глаза, замерев на месте.


- Шидо… Он кое-что натворил, много чего! Мне надо с ним поговорить, так что если он там – говори, не прячь его! – ответила Котори, ничего не заподозрив.


Округлив глаза от шока, Тока покосилась на У Яня. Ей очень хотелось узнать, что к чему, но тот лишь неловко улыбнулся и развел руками.


- Что-то плохое? Ну не знаю… Но Шидо здесь нет.


С непривычки от собственноручного исполнения нежного девичьего голоса у него уже пошли мурашки.


Тока не переставала поражаться.


В ответ – молчание, но У Янь уже догадывался, что опасность не миновала.


- БАМ!! – с треском распахнулась дверь.


На пороге показалась Котори, все еще с ножом в руке.


Не понимая, что происходит, Тока, испуганно ахнула. Паззл у нее в мозгу все еще не складывался: не хватало кусочка с завязкой.


Зато У Янь успел скрыться.


Котори просканировала комнату взглядом, в бессильной ярости сжимая кулачки и раздувая ноздри.


- Прости, Тока, не пугайся! – поспешно вынужденно извинилась она, – и все-таки обязательно дай знать, если увидишь Шидо… – но все же вышла, аккуратно прикрыв за собой дверь.


Комната снова погрузилась в тишину.


Придя немного в себя, Тока пару раз открыла и закрыла рот, повертела головой и наконец остановила взгляд на одеяле и, приподняв его, обнаружила У Яня. Тот усердно изображал труп, даже глаза закрыл.


- Шидо!


…


- ШИДО! – потрясла его все еще терзаемая любопытством Тока, – что происходит?! Почему ты прячешься? И почему тебя Котори ищет? И поч…


- Хватит, хватит, прекрати! Тсссс! – высвободил из ее хватки многострадальное плечо У Янь, – не сыпь вопросами, а то как будто только сейчас меня обнаружила!


В ответ Тока честно закивала.


У Янь не знал, что и сказать.


- Послушай… – попытался он, для начала придав голосу серьезности, – никогда и никому не говори, что я тут был, это очень важно, поняла?


Тока не менее серьезно кивнула. Ничуть не убежденный, У Янь решил, что определение «бездонная бочка» может распространяться не только на ее желудок, но и на память, и горестно вздохнул.


При виде его отчаянной физиономии Тока расхохоталась и решила больше не терзать.


- Спасибо тебе, Шидо.


To один вздох и недоверчиво поднятая бровь.


- Ну и за что?


- За… – пробормотала она, подняв задумчивый взгляд к потолку и широко улыбнулась, так и лучась радостью, – я сейчас очень счастлива!


Искренне тронутый такими переменами, У Янь улыбнулся в ответ. Подумать только: от полного отчаяния к детскому восторгу буквально за несколько часов!


- А вообще…


- Хмм, да?


И снова эта счастливая улыбка, аж зажмурилась, как довольный щенок.


Она обрела человеческое тепло, дом – как тут не радоваться после прошлой адской жизни?


- Ну я, вообще-то, тоже очень счастлив! – заполнил У Янь неловкую паузу.


Опустив на миг голову, Тока снова встретилась с ним взглядом, и в этот раз в глазах у нее стояли слезы.


Тот окаменел от смущения.


- Ты же вроде счастлива была… И что мы печалимся, почему глаза на мокром месте?


- Ты не подумай, я не плачу!! – быстро вытерев слезы, запротестовала Тока.


- Очень даже плачешь…


- Неет, ничего подобного…


- Ну смотри мне, а то и я заплачу! Ладно, ладно, верю! – и, задумчиво потерев подбородок, задал давно интересовавший вопрос, – Тока, а ты можешь управлять пространство-трясениями?


- А что? – вскинулась та.


- У меня есть одно очень важное дело, и для того, чтобы все получилось, нужна целая серия пространство-трясений. Так ты можешь их устраивать?


- Ммммм, управлять ни разу не пробовала, но начать его – точно проще простого …


- Да-да, я об этом и говорю! – с облегчением перевел дух У Янь, снова сосредоточившись на услужливо подсунутой Системой миссии и машинально потирая белый браслет.


«Так, все ясно!»


И вдруг попросил:


- Дай руку, пожалуйста!


Тока не поняла, но решила, что раз просит он, отказывать нельзя, и решительно кивнула.
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Есть что обсудить в режиме командира


Ранее утро. Солнце еще только собирается всходить на горизонте. Тяжелые тучи и немного холоднее обычного по утрам – пожалуй, сегодня будет пасмурно или даже пойдет дождь.


Для любителей погулять – самое время пересмотреть планы и придумать что-то еще, а для домоседов – прекрасный повод устроиться поуютнее в любимом кресле. А как приятно понежиться в кровати, когда солнце не бьет в окно с утра!


В другом мире, в другой жизни предпочитавшего последнее У Яня никто бы и не побеспокоил – даже не разбудил бы – но времена меняются, и теперь ему уже не по карману такая роскошь. Здесь он еще ни разу еще не проснулся сам, без принудительной побудки.


Этим утром в комнату тихонько прокралась Котори, все еще краснеющая при одной мысли о вчерашнем и немного злая на У Яня.


Бесшумно скользя по ковру, она на ходу поправила белую ленточку и подкралась к кровати. Цель ждала ее там, все еще посапывая в крепких объятьях Морфея.


Всю ночь она беспокойно ворочалась в кровати, вспоминая эпизод в ванной, и, естественно, не сомкнула глаз и ни разу не выспалась. Еще один повод злиться на спящего сном младенца и едва не пускающего слюни «братика».


Но к злости примешивалась и толика страха: стоит ли подходить первой, будить или нет?


Сначала она хотела прийти к нему в режиме командира. Слишком уж мучительным все это казалось для стеснительной «домашней» версии, которую одна мысль о том, что ее видели нагишом и заставили пообещать ТАКОЕ, приводила в тихий ужас. Но выяснилось, что и для командира все это не менее неловко, и особой разницы-то и нет. А раз так – командиру, уже устроившему ночную охоту с ножом, стоило бы посторониться.


Да и Шиори, к сожалению, все еще дома, и ее знакомство с командиром тем более не входило в планы.


Так что выбора не было: пришлось будить У Яня как есть, в домашнем.


Но кто сказал, что все так легко? Шаг за шагом приближаясь к кровати, Котори с каждой минутой переживала все сильнее, пока наконец не замерла в нерешительности, так и не дойдя до цели. Припомнились вчерашние извращенские намеки про «не обязательно ждать» – и что на такое скажешь?


К тому же, прошлая попытка его разбудить едва не закончилась первым в ее жизни поцелуем, так что…


Снова побагровев от смущения, Котори похлопала себя по щекам, набираясь мужества, и наконец-то дошла до кровати и тихонько потянула за одеяло.


- Проснись...


Естественно, такое блеяние не могло разбудить ни У Яня, ни вообще никого. Пришлось поднапрячься и заорать:


- Пора вставать!! Завтрак уже готов!!


Вздрогнув, У Янь подскочил к потолку, заставив Котори отпрянуть и спросонья испуганно вопя:


- Прости, Котори, ну прости, пожалуйста! Не надо меня ножом!


Впрочем, вопль мигом стих при виде лица гостьи и особенно – белых ленточек у нее в волосах.


С облегчением вздохнув, У Янь рухнул на подушку.


- Котори, как же ты меня напугала!! Я ж чуть не описался от страха!!


- Я?! – ткнула в себя пальцем та, совершенно не понимая, чего он так взвился. Она же не пугать его пришла: просто разбудила, а тут… сам испугался, сам подскочил, орет тоже сам!


У Янь поспешно отвел взгляд и постарался нацепить лицо посерьезнее.


- Котори, нам надо поговорить…


- Чт-то т-такое? – столь же старательно отвела взгляд та, стесняясь даже поднять голову.


- Переключись, пожалуйста, в режим командира, дело серьезное и срочное. А вообще… в следующий раз ты бы сначала поговорила, а уже потом за нож хваталась, договорились?


….


Котори застыла на месте, превратившись в соляной столп.


===


Горд Тенгу, старшая школа Райцен.


У Янь с Шиори идут по коридору, по обе руки от Токи. Та, уже облаченная в такую же форму, с неимоверным любопытством оглядывается по сторонам.


Котори снова постаралась: потянула за нужные ниточки и в рекордный срок пристроила в школу еще одну ученицу.


Шиори при виде того, как гостья вертит головой и показывает пальцем то туда, то сюда, словно впервые выбралась из дома, только хихикает и пожимает плечами.


- Шидо, а она точно с нами будет учиться?


- Да-да, конечно… – рассеянно кивает У Янь в ответ, и задействует заранее заготовленную отмазку, – ее прошлая школа далековато, так что пришлось перевестись.


- Да ну? – задумчиво склоняет голову на бок Шиори, – неужели еще и к нам в класс попадет?


- Не удивлюсь, если так…


В ответ – понимающая лукавая улыбка. Наверняка решила, что все потому, что он подсуетился ради «герлфренд», и даже и не подозревает, что все организовала сестричка.


И тут из-за ближайшего угла показалась знакомая беловолосая фигура.


При виде Токи совершенно нейтральное до того лицо Тобиичи Оригами тут же перекосило от возмущения.


- Принцесса!!


- Тут что, механизированная армия?! – испуганно выкрикнула в ответ та.


- Ты что здесь делаешь?! Ты же в пространство-трясении явилась! Куда ты потом делась и почему я больше не улавливаю от тебя сигнатуры призрака?! И вообще… – ревнивый взгляд в сторону, – почему ты с Шиори?!


- А почему я должна тебе отвечать?


Причин и вправду не было: Тобиичи Оригами с ее отрядом охотились за ней в каждый ее приход в этом мир, да и тон разговора ее явно не устраивал.


Зато Оригами их с У Янем вид навел на определенные мысли.


- Так, вы двое, вы что, и вчера устроили пространство-трясение?!


Тока уже едва сдерживалась: сдерживала ее только надежная хватка У Яня на руке. Заметив, насколько та на взводе, он для верности отрицательно покачал головой.


А еще невооруженным взглядом было видно, насколько Тобиичи Оригами устало выглядит. Наверное, всю ночь гоняла с места на место с отрядом АСТ, пока он одалживал силу Токи, вызывая пространство-трясения.


Делал он это ради квеста, причем часто, но с небольшими паузами, не давая АСТ ни отследить, ни предугадать, сколько раз придется мотаться туда и обратно с базы.


- Погоди-ка! – наконец-то заговорила Шиори, непонимающе хмурясь.


- Какая еще «механизированная армия», при чем тут принцесса и что такое эта «сигнатура»?! И почему ты связываешь последние пространство-трясения с Шидо и Токой?!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Velikij-Prizyvatel/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 427



Великий призыватель глава 427


Атака АСТ


По одной из многочисленных улиц Тенгу брела одинокая нагруженная пакетами фигура. В одной руке – продукты, в другой – одежда. Идет и вздыхает: ну вот, если покупать продукты он еще как-то привык в роли дворецкого семьи Кацура в Хайяте из мира Combat Butler, то к одежде точно оказался не готов.


И ладно бы мужскую одежду покупать, но не женскую же! А Токе оказалось нужно абсолютно все, в том числе и нижнее белье! Это уже слишком! Мало того, что во всех магазинах на него странно косились – даже пришлось объяснять, что помогает подруге, а то заклеймили бы как извращенца – но стоило делу дойти до белья, в его блеяние поверили далеко не все!


Под перекрестным огнем пристальных взглядов продавщиц и покупательниц он поспешно схватил несколько первых попавшихся под руку комплектов, расплатился, стремительно краснея, и скрылся бегством.


Как же все это неудобно, а еще эти смешки в спину!


Поначалу он разозлился на Шиори: вполне могла бы сама прогуляться – на нее-то никто не стал бы странно коситься, не говоря уже о том, что девчонке виднее про все девчачьи штучки. Впрочем, досада довольно быстро прошла… В конце концов, сам виноват: так не ответил ни на один из ее вопросов про пространство-трясения и духов – Шиори тоже имеет право на недовольство! Отсюда и нежелание помочь, за что он сейчас расплачивается, весьма закономерно.


К счастью, Тобиичи Оригами хотя бы не выдала Току. Объясниться с АСТ, конечно, проще простого, но услышь обо всем Шиори – Котори больше не смога бы скрывать свою деятельность, а это уже может закончиться непонятно чем. Она ведь привыкла в первую очередь заботиться о сестре, и уже потом думать о себе…


А, может, и у Тобиичи Оригами те же соображения – забота о Шиори? Духи ведь невероятно сильны, и любое столкновение с ними крайне опасно для обычного человека. По сюжету Котори разрешила Шидо участвовать в операциях Рататоска только потому, что он получил часть ее способностей к регенерации при запечатывании силы. Сейчас же все иначе: силы Котори запечатаны, но не сестрой, а посторонним браслетом, и Шиори беззащитна. Котори ни за что не допустит, чтобы та в таком виде попала в бой.


То же самое можно сказать и про Оригами: та, судя по догадкам У Яня, влюблена в Шиори, и тем более не захочет ею рисковать.


Волновало его и еще кое-что, и дело было даже не в браслете Котори. В принципе, уже понятно и откуда тот взялся, и когда именно она его надела. Беспокоило то, что он видел на дисплее квеста:


Мир: «Свидание вживую»


Главная миссия: сбор.


Квест 1: Понять принцип и собрать последствия пространство-трясений.


Прогресс 10/10.


Получена награда: очки оборудования, предметов, способностей и призыва – по 50 тысяч каждого.


Квест 2: воспользоваться запечатывающими браслетами и сковать силы духов Ятогами Тока, Ёшино, Токисаки Куруми и Ицука Котори.


Награда за квест: бесплатный апргрейд двух рангов С и оборудования по списку ниже (на ранг B и выше не распространяется, на Врата Вавилона не распространяется).


Квест 3: не инициирован.


===


Выполнив первый квест с помощью Токи, У Янь открыл доступ ко второму.


Допустим, запечатывая силы всех этих главных персонажей, он им помогает, и здесь процесс уже пошел – вопросов нет.


Но прошлой ночью он решил проверить свой прогресс, и заметил, что имя Токи в квесте подсвечено как выполненное. Тока – да, но не Котори: ее, уже тоже носящей браслет, в светящемся списке нет.


Может, дело в том, что ее сила запечатана не браслетом? Или не запечатана вовсе? Но зачем тогда она его носит, красоты ради?


Нет уж, все не так просто. Казалось бы: вот он, браслет, и, несомненно, запечатывающий, и вот квест к нему – так почему не складывается?


Впрочем, У Янь все же представлял себе, чего ждать дальше: придется задержаться в этом мире, пока загадка не разгадана окончательно.


«Эх, а пока придется разбираться с четверкой духов вместо одного. Положим, силы двоих уже запечатаны, осталось еще две. С Ёшина все понятно, но последняя – крепкий орешек. А с Котори будем действовать, как говорится «по мере поступления»: наверняка дальше появятся какие-нибудь подсказки».


Вот так У Янь и шел по улице, тихонько посмеиваясь над собой и косясь на полные пакеты. Жаль, конечно, что не удалось насладиться красотами дамских магазинов, но от мысли обо всех тех взглядах аж передергивает! И почему только у протагониста в оригинале таких проблем и близко не было? Как, скажите на милость, тот спокойно умудрился затариться в магазине женского белья?


И тут в голове у него словно сработала сигнализация. Быстро повернувшись в нужном направлении, он вперился немигающим взглядом красных глаз куда-то за горизонт.


В него что-то летело. Маленькое, но на огромной скорости, со свистом рассекая воздух.


Пуля!


Мгновенно ускорившись и включив Восприятие на полную, он почувствовал себя как в замедленной съемке. Уклониться от пули не составило труда – стоило лишь подвинуться буквально на миллиметр.


«Ого, разрывная!»


С грохотом взорвавшись в стене у него за спиной, снаряд оставил внушительную дыру.


«Силы достаточно – мигом любого отправит в мир иной. Ну и ну! Хотя чего еще ожидать от оружия против духов?»


Вычислив траекторию, У Янь быстро обнаружил и стрелка: вон, притаился в засаде. Недалеко и на небольшой высоте – даже можно разглядеть.


«АСТ, значит?» – прищурился он.


И уже перезаряжает, готовясь ко второму выстрелу.


При виде винтовки он и вовсе нахмурился: слишком хороша – ни у одной организации, кроме АСТ, таких на вооружении нет и быть не может.


На вид – мужчина, если зрение не подводит, конечно. Хммм, а в прошлый раз в отряде были одни девушки-рядовые…


«Неужели кто-то рангом повыше? Ну держись!» – мысленно порадовался У Янь и широко улыбнулся.
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Мгновенный разгром и полная капитуляция


На снайпере АСТ оказалась немного другая по сравнению с ранее увиденной У Янем на девушках форма.


Поняв, что не попал с первого раза, он несказанно удивился: прицеливался он долго и тщательно. А уж от того, с какой легкостью цель уклонилась от пули, и вовсе присвистнул в голос и поспешно уставился в прицел. И тут же пораженно замер: мало того, что его обнаружили, так цель еще и во всю улыбается прямо в прицел! Места для сомнений не осталось.


- Вот дерьмо! – вздрогнув, выругался он, разом почувствовав себя неуютно.


Цель не только умудрилась уйти от выстрела, но и буквально вмиг его обнаружить с пяти сотен метров!


Решив, что нужно в любом случае успокоиться, и не с его боевым опытом сдаваться вот так сразу, снайпер с усилием выдохнул и утер выступивший на лбу пот.


«А если уж сдаваться – то так, чтобы не запятнать репутацию отряда».


- Точка А: цель не снята! – отрапортовал он командиру и сразу в эфир остальным.


Ответы прилетели почти сразу же:


- Точка B: на прицеле!


- Точка C: на прицеле!


- Точка D: жду указаний.


- Точки A, B, C, и D, стрелять по готовности! – тут же последовал приказ командир отряда.


Недоумевающе помычав в коммуникаторы, снайперы напряглись, но приступили к выполнению приказа.


У Янь, почувствовав, что в него целятся с нескольких точек одновременно, наоборот немного расслабился и поднял бровь.


«Разброс по локациям большой, сложновато, конечно, будет…Но не слишком: всего четыре точки. Ну что, поехали!»


Широко улыбнувшись, он помахал рукой, как будто приветствуя стрелков.


Те одновременно нажали спусковые крючки и, почти уверенные в успехе, тут же довольно уставились в прицелы. Четыре пули – от такого уже не уклонишься!


…


Но кто сказал, что от выстрелов можно только уклоняться?


Так и не достигнув цели, пули с жалобным всхлипом расплавились о пламенную стену, которой себя окружил У Янь.


- Чтооооо?! – синхронно выкрикнули все четверо снайперов одновременно, еще даже не до конца поняв, насколько облажались.


- Командный центр, точка A – мимо, запрашиваю указания!


- Командный центр, точка B – мимо, запрашиваю указания!


- Командный центр, точка C – мимо, запрашиваю указания!


- Командный центр, точка D – мимо, запрашиваю указания!


Разом помрачнев, командир нахмурился и даже переспросил:


- Все выстрелы мимо?!


Но ответа не дождался: с места, где стоял У Янь, взмыл вверх пылающий багровый луч. Настолько яркий, что, казалось, и небо того и гляди превратит в пепелище, и адски горячий – обжигающее дыхание даже снайперов с пяти сотен метров заставило поморщиться.


- Рапортуйте, не молчать! – выкрикнул командир.


Поздно: дальнейшее развитие событий он увидел и сам. Стоило столпу пламени рассеяться – следом по воздуху пронеслась пылающая фигура. У Янь летел прямо к позиции первого снайпера.


Смертельно побледнев, командир отряда не успел отдать приказ к отступлению: из наушников понеслись крики боли. Впав в ступор, остальные члены отряда лишь могли повторять:


- Что происходит? Точка А, слышишь?! Прием, точка А!!


В ответ – лишь помехи. Командиру оставалось только бессильно прислушиваться к испуганным крикам своих людей.


- Эй, что там тво…


И снова крики боли, уже из другой точки, и почти сразу же – помехи. Еще один?!


И еще…


Последний.


Швырнув рацию на землю в небольшом переулке на отдалении, командир растоптал ее каблуком и яростно дернул душащую лямку бронежилета.


Операция провалилась.


- Я провалил… миссию… подвел… – проскрежетал он, стиснув зубы, и перешел к проклятьям в адрес того, кто разом уничтожил весь его отряд, – ну уж нет, чертов дух, ничего еще не кончено!! Даже без сигнатуры… тебе никто не позволит тут носиться и творить что вздумается!! Попомни мое слово…


- Ладно, как скажешь: попомню.


Поспешно обернувшись, мужчина страдальчески скривился. «Чертов дух» завис в воздухе прямо позади него, держа за руки всех четверых из его отряда.


Вперился своими красными глазищами, так и буравит издевательским взглядом… А ведь целью должен был быть он, а не наоборот! И как он умудряется так просто держать на весу четверых взрослых мужчин?! А эта устрашающая аура вокруг, совершенно не человеческая – да на его фоне отряд опытных снайперов кажется заячьим выводком!


С громким лязгом выгрузив на тротуар свою поклажу, У Янь заставил командира вздрогнуть и попятиться назад.


- АСТ, я полагаю? – приземлившись на землю, заговорил «чертов дух» наконец.


Мужчина перед ним изо всех сил старался успокоиться, но все равно ощутимо подрагивал от страха.


Подхихикнув, У Янь неодобрительно покачал головой.


- Да что ты там делаешь-то? Увидел духа – и готов, в штаны напрудил? Или боишься остаться один-одинешенек? – продолжил он ласково, медленно и неумолимо приближаясь.


Командир же, бледнея с каждым шагом, отступал, дрожа как осиновый лист. У Янь уже едва сдерживал смех: ну и как, скажите на милость, воспринимать ЭТО всерьез?


- Да что ты так трясешься-то?! Руководству АСТ пора пересматривать программы подготовки: смотри какой ты, оказывается, слабенький! Боеготовность и в подметки не годится ударной группе, что меня встретили, а о психсостоянии я вообще молчу! Понятно, почему в АСТ на передовой сплошь девчонки: мужики-то перевелись, одни слабаки!
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Бесславная смерть


- .. или пересмотрите кадровую политику, что ли: брали бы тогда одних девчонок!


Разъяренный таким подначиванием, командир на глазах раздувался и краснел: даже вены на лбу повылезли.


Неужели от бурлящей крови? Именно так черт побери! А как иначе, ведь проклятый пришелец совершенно не воспринимает его всерьез!


К такому их точно не готовили, но и показывать недовольство – смерти подобно: не стоит напрашиваться на неприятности.


Наверное, все дело в их иерархии: застоялись, привыкли действовать по накатанной, перестали мыслить критически и замечать собственные недостатки.


У Янь даже посочувствовал девчонкам из ударной группы: непросто иметь дело, да еще и подчиняться этим «хренам»! Неудивительно, что Тобиичи Оригами постоянно стрессует – вон, даже стареть преждевременно начала.


Тем временем командира от нескрываемое презрения противника и вынужденное молчания окончательно перекосило.


- А о-отку-уда так-кая ув-веренность, что я из АСТ? – пораженно переспросил он, с усилием собравшись с мыслями.


В происходящем его злило буквально все, а больше всего – тот факт, что его вот так сразу раскрыли. Обычно духам почти ничего не известно об этом мире, а этот не только вполне себе ориентируется, но и в курсе наличия такой АСТ… не говоря уже о том, что вычислил его ранг!


О том, что перед ним не вовсе не дух, а по совместительству – еще и офицер тщательно собирающей разведданные об АСТ организации, он, естественно, и не помышлял. Как и о существовании самого Рататоска, хотя Котори бы с удовольствием поджарила его задницу на здоровенной сковородке.


Ни разу не страдающий тупостью У Янь не собирался раскрывать свои источники и предпочел проигнорировать вопрос. Вместо этого – подошел поближе, в этот раз перешагнув через брошенные на тротуар тела.


- Отвечай! – взревел командир отряда.


- Вот ты пытаешься меня убить… А ведь сигнатуры духа-то нет. Не понимаю, почему? – решил полюбопытствовать У Янь, окинув его внимательным взглядом.


Командир еще сильнее начал потеть, но так и не нашелся, что ответить. То ли из страха, то ли от желания сгладить обстановку – неважно: это молчание вывело противника из себя.


Буравящие его багровые глаза потемнели на пару оттенков.


- Я жду ответа.


Этого холодного, как скрипучий мороз, голоса хватило, чтобы взрослый мужчина испуганно взвизгнул и рухнул на колени.


- Не знаю я! Правда, ничего не знаю!


Столь жалкое зрелище заставило У Яня нахмуриться. Неужели в АСТ информацию настолько дозируют, что даже командное звено на коротком поводке? Ладно, девчонки хоть дерутся будь здоров, но этот…


- «Не знаю», ну-ну… – хмыкнул он, – тогда спрошу еще вот что: АСТ отправляли отряды убивать других духов помимо меня?


В ответ – недоуменное моргание.


- Ясно. И тут ты не в теме…


Поразительная неосведомленность для лидера отряда – есть над чем поразмыслить. Чем У Янь и занялся, взяв паузу и опустив голову.


Получается, АСТ начали за ним снайперскую охоту, хотя по идее должны были ограничиться защитой людей от угрозы духов. По идее, подлинная их цель – завладеть силами духов. Они что, не уловили от него сигнатуры и решили, что нашелся способ ее спрятать?


Может, способ-то и есть, но это дело духов, а не его, по чистой случайности попавшего в эпицентр пространство-трясения!


Ни Котори, ни остальные в Рататоске тоже поначалу ему не поверили. Еще бы: и им, да и вообще всем в этом мире, он казался ходячей и тикающей ядерной бомбой. Если есть хоть малейший шанс, что духи научатся скрывать сигнатуру, кто в здравом уме станет наблюдать, как «бомба» ходит по улицам и дожидаться, пока она взорвется?


В Рататоске, весьма и весьма лояльно настроенном к духам, у условной «бомбы» вроде Токи хотя бы есть шанс на выживание, тем более, что во главе – готовая лично взять на поруки и даже поселить у себя дома Котори.


От этой мысли У Янь горько усмехнулся. Это в оригинале цветочки да радуга, и духи с запечатанными силами спокойно живут своей жизнью в мире людей. Потому он поначалу и не предвидел угрозы, решив, что, не обнаружившие сигнатуры духа АСТ не станут продолжать преследование.


Получается, все несколько прозаичнее: АСТ попросту не знают, где искать бывших духов, а потому и не выступают в открытую?


Тут он недоуменно нахмурился: с другой стороны, почему «не знают»? Вот их с Токой даже Тобиичи Оригами видела, а не доложить о таком она не могла… Так что же он упускает?


А командир отряда, решив, что противник отвлекся и ушел в себя, рискнул действовать и потянул руку за спину.


И тут же почувствовал странное онемение в груди. Взгляд вниз – и неверие, отказ осознавать происходящее.


У него в груди рука. Прямо внутри.


- Жаль, а я хотел оставить тебя в живых… Но ты, похоже, выбрал смерть.


С неожиданным трудом подняв глаза с потяжелевшими вдруг веками, командир встретился взглядом с багровым холодом.


Попытался было что-то сказать – но У Яню уже было неинтересно: тот медленно и аккуратно вытащил руку.


Из зияющей дыры в груди вырвался поток крови. Полетели брызги, но удивительное дело: У Яня почему-то не запачкало: кровь попросту собиралась в неестественно крупные капли и аккуратно скользила вниз, не оставляя следов. В отличие от руки У Яня – та оказалась заляпанной по самый локоть.


От наконец-то накрывшей боли у командира помутнело в глазах. Последним, что он заметил, уже падая, стало то, что тела его бойцов выглядят точно так же: лужи крови и дыры в груди…
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Внезапный выход – еще один дух!


Стоило телу командира грузно рухнуть на землю – и в переулке вновь наступила тишина, правда, весьма зловещая на фоне груды трупов. Четверо снайперов с одинаковыми дырами в груди во главе с таким же командиром, и все так и заливают кровью тротуар – на этом фоне единственная живая и ничуть не запятнанная фигура в золотом, кажется почти что статуей. Декорации статичны – все, кроме стекающей по правой руке струйке, единственной, где оставила след кровь.


Буднично вздохнув, словно борясь с зевотой, У Янь недовольно покосился на испачканную руку, сверкнул золотой вспышкой в зрачке, но сразу же вернул ему привычный багровый цвет.


«От жажды крови избавился, но вампир – он и в Африке вампир, что уж там. Надо же, чуть руку не облизал…»


Недовольно стряхнув алые капли, У Янь огляделся по сторонам.


- Все равно кровь уже грязная – наверняка невкусно.


- Полностью согласна, братик… – прервал его мысли милый щебет.


Испуганно заморгав, У Янь завертелся по сторонам. Глаза его вновь засверкали золотом, указывая на полную боеготовность. Ничего себе: кто умудрился так незаметно подкрасться?!


Наконец из переулка показалась и хозяйка голоса. Чернильно-черные волосы собраны в два длинных хвостика, фарфорово-белая кожа сияет даже в темноте переулка… косая челка скрывает левый глаз, но не правый. И тот точно такого же, как у У Яня, глубокого красного цвета.


Ни страха, ни даже удивления при виде всех этих тел – наоборот, вполне себе приподнятое настроение. А с каким восторгом она облизывает губы! А еще эта жутковатая довольная улыбка, превращающая глаза в полумесяцы – как будто перед ней и не трупы вовсе, а какая-то вкуснятина!


Незнакомка и в самом деле считала людей не более чем пищей, и к вампирам была намного ближе, чем тот же У Янь. Почти сразу все ее внимание сосредоточилось именно на нем: трупы уже никого не волновали.


Поразительно, но в качестве приветствия гостья выбрала самый настоящий книксен: присела не хуже самой что ни на есть благородной дамы! У Янь к тому моменту немного собрался и не только умудрился понять, кто перед ним, но и улыбнуться в ответ. Пусть они еще и не знакомы, да и для ее выхода на сцену еще рановато, но надо же проявить ответную вежливость.


Из того, что он успел понять о гостье заочно, картина складывалась мрачная, и личная встреча оправдывала худшие подозрения.


Куруми Токисаки, более известная даже среди своих как Кошмар. В этом мире намного дольше Токи, но в оригинале до ее появления еще пара-тройка томов… А тут – вот она, во плоти, и сама показалась – с чего вдруг?


Немного склонила голову, все еще с приклеенной жуткой неживой улыбочкой на лице. Понятно, все эти манеры – наносное: давно в этом мире, вот и набралась, и теперь ведет себя сообразно ожиданиям.


Только вот кровь и тела вокруг немного не вписываются в благостную картину.


И тут она приходит в движение: подходит поближе, плавно минуя красные островки на пути, словно это просто лужи.


- А я-то поначалу гадала, что это вдруг в небе та огненная колонна… Интересно получилось!


И красотой, и утонченностью она напоминала изысканный цветок, но все остальное – брррр!


У Янь выжидал с непроницаемым лицом и горьким разочарованием в душе. Да уж, из всех эта явно грозит стать самым крепким орешком!


Благородная молодая леди перед ним известна еще и как «самый худший дух», причем и репутацию, и все свои жуткие прозвища заслужила по праву. Мало того, что сопровождающие появление духов пространство-трясения редко обходятся без жертв – каждое неумолимо и уносит жизни, а люди не забывают своих потерь – но именно мадам Кошмар известна тем, что лично убила более десятка тысяч человек.


Словом, девушка серьезная, шутить не любит, а массовые убийства и резня ее ничуть не пугают. То, что обычному человеку способно покалечить психику, для нее – обычные будни.


Словом, если бы не квест, У Янь бы и близко с ней не связывался бы, не говоря уже о том, чтобы с ходу пытаться запечатать ее силы браслетом.


Но, раз уж сложилась настолько исключительная ситуация, и нужный дух уже здесь, стоит попытаться разобраться.


Пускай общеизвестно, что Куруми Токисаки – ходячий кошмар, но что еще скрывается за этим прекрасным фасадом?


И вот сейчас, мысленно вздыхая при виде этой сияющей улыбки, и далекий от уверенности в способности запечатать ее силы, У Янь просчитывал свою дальнейшую судьбу. Выходило мрачновато: не выполнив проклятущий квест номер 2, он рисковал очень надолго застрять в этом мире.


- Что такое? – переспросила тем временем Куруми, удивленная затянувшимся молчанием.


На самом деле У Янь попросту не знал, что и сказать.


- Не боишься? Вообще ни капельки? – нахмурился он наконец


- А чего? Братик, с чего ты взял, что девчонкам положено бояться крови? – рассмеялась та в ответ и, не дожидаясь ответа, продолжила, – ты, наверное, будешь разочарован, но напротив: вид крови меня весьма радует. Видишь ли… – закрывает глаза, встает на цыпочки и слегка покачивается, словно в ожидании поцелуя, и шепотом добавляет, – ты так роскошно пахнешь… Настолько приятно, что я даже проголодалась!


И, снова открыв глаза, весьма зловещей улыбкой облизывает губы и маниакально хохочет!


У Янь аж отпрянул, даже отскочил, причем дальше, чем было бы вежливо.


Как раз вовремя: вырвавшаяся из земли прямо перед ним и уже приготовившаяся схватить жертву пара рук поймала лишь воздух.
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Зафикель и дух времени


От радости Куруми Токисаки едва не сошла с ума.


Каждого духа сопровождало астральное платье и подходящий лично ей «ангел». Фиолетовое платье Токи под номером 10 символизировало божественную власть, а ее «ангела», огромный меч, звали Сандалфон.


Платье Куруми символизировало то же самое, божественную власть, но на этом сходство заканчивалось: черное проходило под номером 3, а «ангела» ее звали Зафикель. Выглядел тот как большие часы с мушкетом вместо минутной стрелки и кремневым ружьем в роли часовой и обладал способностью насыщать силой времени их пули. Стреляла Куруми метко, и каждый раз по-разному, в зависимости от выбранного вида пули.


Дух времени со способностью им манипулировать – весьма опасное существо, в какой-то мере даже сильнее того же управляющего векторами Акселератора. Но у такой огромной силы «ангела» была и цена, причем немалая: за манипуляции со временем Куруми платила либо собственными силами, либо отнятым у других временем. Естественно, умирать от использования Зафикеля она не собиралась, так что поглощала чужое время, подменяя им собственное. Любой, буквально кто угодно их жителей города, мог в любой момент стать ее жертвой, а награбленное время Куруми хранила «до востребования».


Каждый час на Зафикеле отводился под особую способность, и все они «стоили» по-разному: к примеру, последний поглощал больше всего времени. Буквально всю силу духа без остатка – потому Куруми ни разу еще не пустила его в ход, хоть и очень хотела. Вот только скопить достаточно времени все не получалось, несмотря на старания.


Двенадцатая пуля могла вернуть ее далеко в прошлое, точнее – на тридцать лет назад, чтобы убить первого появившегося в этом мире духа и не допустить их прихода в этот мир. Тогда на духов бы не началась охота, а земля с ее человеческими обитателями не страдала бы от пространство-трясений.


Этой целью, одной-единственной, она и жила все это время.


Но выстрел неминуемо отнял бы все ее силы: вернувшись во времени, она бы либо умерла, либо превратилась в беспомощную куклу, так и не достигнув желаемого. Потому в оригинале ей и хотелось съесть запечатавшего в себе силу целых трех духов Шидо.


Но Шидо из оригинала здесь не было. Был только выбранный Котори «дублер», а настоящая героиня, Шиори, хоть и обладала силой запечатывания, так не успела ею воспользоваться: помешало прибытие У Яня и вмешательство Рататоска в его судьбу.


Не получившей возможности пополнить запасы в своем хранилище Куруми оставалось лишь поглощать время живых людей, все их жизни до капли – до тех пор, пока не накопит на двенадцатую пулю. Такой, по крайней мере, был план до сегодняшнего вечера.


Но теперь все изменилось: она увидела силу У Яня в действии и сразу же поняла, сколько времени сможет от него получить – спасибо «глазомеру», выверенному постоянным использованием «ангела».


Поняла – и пришла в неистовый восторг: у этого человека запас времени оказался буквально бесконечным – и сразу же бросилась за ним как бешеная пиранья, решив даже не тратить времени на уговоры и экивоки.


Бесконечное время! Получается, этот парень – бессмертный? Случись апокалипсис, исчезни все остальное человечество разом – неважно, он останется скучать, пиная какой-нибудь камень… В его распоряжении все время этого мира, и еще сколько угодно сверх того!


Что же это значило для нее лично? Стоит его поглотить – и можно сколько заблагорассудится пускать в ход двенадцатую пулю! Вернуться на три десятка лет назад – пожалуйста, хоть на тридцать – только и успевай готовить пули! Ее способность управления временем лишится всех недостатков, станет безупречным оружием!


Вот так У Янь и стал для Куруми бесценным сокровищем. Все ее мысли кружили сейчас вокруг одного: поглотить, заполучить все его время! Навязчивая идея не давала покоя, срывая благопристойную маску с лица и заставляя действовать как можно быстрее.


Сам У Янь при этом считал, что она здесь всего лишь для пополнения запаса времени, и явно не ожидал столь маниакальной прыти. Руки из-под земли вовсе не радовали: он ведь вовсе не хотел сражаться! Кое-какие винтики у Куруми в голове, конечно, разболтались, но должна же быть у нее и светлая сторона. Иначе она не стала бы с таким упорством бороться с проблемой, пытаясь решить ее на корню…


Да и Тока говорила, что не такие уж они и разные: просто ее он успел спасти до превращения в не ценящую человеческую жизнь машину для убийства. К тому же, У Янь разделял убеждения протагониста и верил, что каждый дух по сути своей добр и не хочет убивать.


Куруми Токисаки, к примеру, нравятся животные – вот вам и доказательство способности любить! Конечно, постоянные сражения и конфликты не способствуют росту симпатии к людям: от такой тягостной жизни она и вынуждена была начать относиться к ним как к пище.


Чего У Янь даже и не подозревал, так это того, что для Куруми он – не просто пища, а существо, способное подарить ей бесконечность. Куда уж там Шидо-«оригиналу»!


Потому Куруми Токисаки и действовала, не колеблясь: подняв руки, выпустила из них поток черной ауры, мгновенно окутав ею и себя, и весь переулок.
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Маниакальная страсть


Обернутая тьмой Куруми выглядела откровенно устрашающе: танцующая вокруг роем темных насекомых аура, словно живая, захватывала все больше и больше пространства. Стремилась во все стороны и даже ввысь – настолько, что и капли пошедшего вдруг дождя казались черными. Обычно невидимый легкий ветерок тоже окрасился в черный, закрутившись в беснующуюся спираль.


У Янь собрался с мыслями и даже умудрился принять боевую стойку. Ничего себе: стоило немного посерьезнеть, показать характер – и уже буря местного масштаба! При виде одного этого сердце рухнуло в пятки, а ведь настоящая атака только предстояла!


С распространением ауры усилился и ветер: черное готическое платье Куруми уже колыхалось и трепетало, словно пиратский флаг, того и гляди грозя сорваться и улететь. Еще миг – и оно… растворилось, сменившись прозрачной черной вуалью, но не раньше, чем У Янь успел полюбоваться прекрасным белоснежным телом под ней.


Яркая вспышка – и жертвоприношение астральной ауры закончилось. Взамен на Кууруми остались длинные перчатки без пальцев и платье в похожем стиле «готическая лолита», но красное с черным кружевом и черной ленточкой вместо пояса. Пожалуй, более откровенное – показались плечи цвета слоновой кости и черные шелковые чулки с подвязками. Сменилась и прическа: два неровных хвостиками, увенчанных высокими пучками в багровых сетках с выпущенными багровыми же ленточками. Челку разметало ветром, наконец-то открыв и левый глаз с причудливым золотым циферблатом вместо зрачка.


[Токисаки, Куруми: уровень 75]


Теперь этот неестественный зрачок-часы неотрывно и с голодным нетерпением следовал за У Янем, подмечая каждую его реакцию… словно охотник за дичью. На самом деле в зрачке притаились даже не часы, а таймер остающегося времени, который должен был навеки остановиться, преуспей его хозяйкаа в поглощении заветной добычи. Тогда в ее распоряжение попало бы все время этого мира, бесконечность – и жажда ее заполучить только подстегивала энтузиазм.


Сейчас Куруми напоминала голодного волка, смотрящего на огромный шмат вкуснейшего мяса, и недовольная нахмуренная физиономия У Яня ее вовсе не радовала, а напротив, очень даже злила.


Злилось и «мясо»: откуда такая уверенность, что он – не более чем еда, которую осталось просто сожрать? Такое развитие событий его категорически не устраивало.


Немного недоумевая на его неожиданную реакцию и недовольную физиономию, Куруми рассмеялась:


- Ого, братик, а что это ты не удивляешься моей трансформации? Я немного разочарована… – и, умильно склонив голову на плечо, добавила, – ты как будто в курсе существования духов?


И снова У Янь предпочел промолчать, лишь шагнул навстречу вместо ответа. Подняв бровь, дух озадаченно подперла подбородок рукой, покраснев точь-в-точь как маленькая девочка, и промурлыкала:


- Лучше скажи, братик: ты находишь меня… красивой?


Такого поворота У Янь постичь уже не мог – оставалось лишь нарочито-безразлично пожать плечами, отступить и попытаться расспросить, что к чему.


- К чему ты ведешь, к чему эти игры? Разузнаешь мои чувства, чтобы признаться в ответных?


В ответ – широкая уверенная улыбка без тени напускного смущения:


- А такая идея мне по душе… Ты даже не представляешь, какой очаровашка: я тут уже слюни вовсю пускаю!


- Понятно… – тяжко вздохнул У Янь, – ты уж прости, но на особу, способную влюбиться с первого взгляда ты не похожа…


- Правда что ли? И почему же? Ты так говоришь, как будто хорошо меня знаешь… – хихикнула Куруми, – но ты неправ: я и вправду влюбилась, глубоко и искренне, с первого взгляда!


С каждым словом она приближалась, маленькими шажками, но неумолимо, нервно теребя платье и неотрывно глядя ему в глаза, словно гипнотизируя.


- Ах, и что же мне делать, как быть? Как же я теперь смогу тебя покинуть? Мы же не можем расстаться! Оооо, это огромная проблема…


Выглядело все это откровенно безумно и заставило У Яня нахмуриться еще больше. Нет, его не проведешь: на него смотрят глаза не влюбленной, а голодного тигра при виде мяса, ну или попрошайки перед богачом с увесистым кошельком.


Ответил он холодным безразличием. Заметив, что что-то не так, Куруми остановилась, но меньшей психопаткой от этого не стала. Напротив: зазывная улыбка превратилась в зловещий оскал, что только усилило сходство с голодным зверем, как и привычка облизывать губы.


- Что скажешь на то, чтобы навеки быть вместе и не разлучаться? – высоким срывающимся от нетерпения голосом предложила она и тут же расхохоталась, – и даже не вздумай отказываться, а то разозлишь – и пеняй на себя!


Ярко-красная вспышка ауры – и на У Яня вновь понеслись две жадные бледные руки-плети.


С виду сохраняя спокойствие, в душе он уже вовсю паниковал, причем давненько: с того самого момента, как она завела «песню про любовь». Спешно открыв порталы позади себя, он выстрелил по рукам, прерывая их полет и оставив лишь клочья.


- Ах ты… – удивленно ахнула Куруми, улыбнувшись еще шире – а я была права, ты не человек! Ну конечно: откуда у простой человечины такая сила? Ах, ты меня все больше и больше соблазняешь, хочу тебя всего!


Сколько страсти, но сейчас У Яня это не радовало: объекты ее обожания, а точнее – «цели» обычно плохо кончают.


«Пора уносить ноги…»


Словно прочитав его мысли, Куруми снова улыбнулась, уже сверкнув мушкетом и ружьем в руках. При их виде У Янь застыл, попытавшись было поднять руки без оружия, но было поздно. Ружье еще не зарядилось, но внутри уже собиралась энергия. Мушкет был готов.


- Ба-бах! – и в него уже летит способная взорвать целую скалу пуля.
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Сила духа времени


По сравнению с полетевшей в У Яня пулей снайперские показались бы детскими витаминками.


Среагировал он немного медленнее и не успел полностью уклониться от летящей прямо между глаз пули. Куруми Токисаки выстрелила слишком неожиданно и почти в упор, так что пришлось смириться: все равно легко отделался – всего лишь ссадина на щеке, сразу же закровившая …


- Ой-ой-ой, что же я натворила! – в притворной панике выкрикнула Куруми, – поверить не могу, как же я могла ранить братика! У тебя кровь, что делать?! Я же собиралась стать с тобой одним целым, как я могла тебя ранить?!


Кто-то попавший во власть ее чар, наверное, и сейчас поверил бы в раскаяние, но У Янь лишь иронично ухмыльнулся, вытер щеку и недовольно слизнул с ладони кровь. От ссадины к тому моменту не осталось и следа.


Куруми дернулась и взвилась в новой волне экстаза. Рана есть рана, и даже с особыми способностями любому духу нужно некоторое время на исцеление. А тут – совершенно невероятная скорость заживления: еще одно подтверждение, что перед ней самый настоящий бессмертный!


Желание его заполучить тут же взмыло на новые высоты.


- Брааатик, тебе тоже нравится запах крови? Какое совпадение! Да мы просто созданы друг для друга! Ну же, иди сюда, мы должны стать одним целым! – радостно выкрикнула она и бросилась вперед, на ходу прицеливаясь уже из обоих стволов.


К счастью, в этот раз У Янь успел: из двух открывшихся позади нее порталов вырвались железные канаты. Надежно связав нападавшую, он решил остудить ей пыл выстрелом молнии – на всякий случай, пока не вырвалась.


- Ууууу!! – взвыла Куруми от боли, задымилась и задергалась, как пришпиленное насекомое, – молния?!


Весь обернутый молниями, сияя ослепительным золотом в глазах, У Янь устроил в переулке самый настоящий шторм, высвободив ауру Подлинного Предка.


И все же надо было отдать Куруми должно: поначалу испуганно вздрогнув, она довольно быстро пришла в себя и еще больше воодушевилась.


- Братик, да тебе нет равных, ты лучше всех! Какая благородная аура – прямо-таки кровавый диктатор! Великолепно, а подавляет-то как! – и очередная дьявольская ухмылка, так не подходящая к ее нежному голоску, зато под стать поступкам, – дождаться не могу, быстрее бы с тобой слиться!


После чего, к величайшему шоку У Яня, попросту рванула вперед, вырвав себе правую руку, словно это не ее плоть и кровь, а съемный протез!


- Приди, Зафикель! – выкрикнула она следом, попутно разнося оторванной рукой цепь на левой и освобождаясь из оков.


В ярко вспыхнувшем и стремительно погасшем черно-красном сиянии позади нее показались высоченные часы. Ее ангел, Зафикель!


У Янь напрягся еще больше – настолько, что всерьез задумался о побеге. Он ведь даже сражаться не планировал, а тут такое! А теперь, раз уж Куруми призвала самое мощное оружие, так просто она не отпустит. Они ведь даже не знакомы: и с чего вдруг она на него так взъелась? Да, краденного времени для вызова ангела у нее хватило, но ведь запас его не бесконечен… Что же она творит?


Естественно, ее поведение не вызывало ничего, кроме недоумения: он же не догадывался, ради чего все это. С ним в ее распоряжении окажется бесконечный запас времени: и какая тут к черту осторожность? Не потопаешь – не полопаешь, и цена Куруми не смущала – она была готова раскошелиться.


- Четвертая пуля, Далет! – выкрикнула она, указывая ружьем на четверку на циферблате. Цифра загорелась, и ствол окутала черная бушующая энергия.


Дальше – больше, еще одно сумасшествие: маниакально расхохотавшись, девчонка приставила дуло себе к подбородку и нажала на курок!


Знающий, как действует эта пуля, и какова ее сила, Янь удивленно вскрикнул. Она собралась повернуть время вспять… на себе? И действительно: оторванная и покалеченная правая рука, все еще обернутая железным прутом завибрировала, взмыла в воздух и вернулась на законное место, скрыв культю.


С улыбкой осмотрев целую и невредимую руку, Куруми улыбнулась и пропела:


- Ну что, еще раунд?


У Янь поспешно собрался, вновь сфокусировав все внимание на противнике, к ее несказанному удовольствию.


- Первая пуля, Алеф! – веовь подняла ружье она.


На циферблате загорелась единица, а ружье окутал очередной вихрь черной энергии. Выстрел – и Куруми, исчезнув в облаке черного дыма, возникла уже прямо перед смертельно побледневшим У Янем.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Velikij-Prizyvatel/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 434



Великий призыватель глава 434


Все на одного


Цифры на часах отвечали за разные силы. Четвертая пуля, как успел убедиться Янь, действительно повернула для Куруми время вспять, исцелив все раны. Получается, таймер в левом зрачке пока не на нуле: не останься у нее сил – свалилась бы замертво. Оставалось только мысленно похвалить ее за находчивость: так можно до бесконечности стрелять в себя и исцеляться.


А ведь действие первой пули, как и четвертой, и направлено на себя! Так Куруми и поступила: ускорилась настолько, что не угнаться, и сумела в мгновение ока подобраться вплотную, не оставляя ему возможности среагировать.


Склонив голову набок и умильно заглядывая в глаза, она плотоядно облизала губы и с улыбкой погладила У Яня по щеке.


- Как же ты приятно пахнешь… – и, заметив смену цвета глаз на золотой, просияла адской улыбкой и полюбопытствовала – братик, а что это у тебя глазки уже не красные, а золотые?


Она и сама пахла просто дивно: силой ворвавшийся в нос У Яня аромат прямо-таки пьянил.


«Эх, вот бы так и продолжалось в том же духе!» – только и успел подумать он, ну а на остальные мысли времени у него не осталось.


Пришлось вернуться в реальность – отдернуть голову и недовольно бросить:


- С чего ты взяла, что можешь так запросто меня лапать? У тебя с головой все в порядке?


А для пущего понимания – добавить к этой отповеди молнию, прямо в гладившую его щеку руку. Отскочив, Куруми пару секунд побаюкала парализованную разрядом конечность, но скоро встряхнулась.


- Ах ты! Ты не дух, но каким-то образом командуешь электричеством! Вот теперь ты меня заинтересовал… А тот пламенный столп был тоже из него? Что за сила такая и как она связана с твоим бесконечным временем?


- Временем…


Сложив два и два, У Янь наконец все-то все понял. Получается, вот почему она так нацелилась! Бессмертия хочет, а точнее – его «бесконечного времени»!


- А знаешь, мне даже все равно, чем закончится наша милая беседа: главное, что ты все равно станешь моим! Так или иначе… Знал бы ты, на каком я сейчас взводе!


И, приперев мушкет ему ко лбу, без колебаний нажала на курок.


На землю закапала кровь.


- Хмммм? – неверяще похлопав глазами на место, где только что стоял «братик», завертелась по сторонам Куруми, – … как можно уклониться с такого расстояния?


Слегка запыхавшийся У Янь показался аккурат позади, вытирая кровь со лба и уже скрежеща зубами от злости.


«Да будь все проклято! С этой ее силой времени одни проблемы! Опять кровь пустила… Что дальше и сколько мне еще играть со смертью? Интересно даже, как только Котори справилась с этим чудовищем в оригинале…»


- Братик, так дело не пойдет… – совершенно по-демонически сверкая глазами, Куруми снова перешла в наступление, – говорю же: отказа не потерплю!


Под ногами у нее уже росло какое-то черное пятно. Почувствовав резкую слабость, словно из него выкачивают силы, У Янь поспешно опустил взгляд на землю: так и есть, уже попал в пятно!


- Это же… – разом помрачнел он.


«Город поглощения времени!»


- Ну вот, всему хорошему в этой жизни приходит конец… Я, конечно, повеселилась, но пора и сворачиваться. Жаль, очень жаль… – разочарованно опустила голову Куруми, но тут же вскинула ее вверх, так и светясь маниакальным счастьем, – но все это того стоит, ведь скоро мы станем одним целым!


У Янь недовольно поджал губы и ответил разрядом молнии по тени, а заодно – и по ее хозяйке. Та поспешно выстрелила в себя и ретировалась на ускорении.


С ее исчезновением пропал и «времяпоглотитель», и это дало У Яню передышку. Пускай и с бесконечным запасом времени, но она же может поглотить его целиком, и не факт, что даже тело Подлинного Предка выдержит! А вдруг он так и останется эдакой вечной батарейкой?


А гигантские часы позади Куруми уже сверкнули источающей темную ауру восьмеркой.


- Восьмая пуля, Гет!


Рядом с ней показалась тень, портал в город поглощения времени. Бледные руки, как у восставшего из могилы трупа, с адской красной подсветкой… Из тени один за другим ползли все новые и новые Куруми Токисаки, точнее – ее клоны, и все как один с тем самым оскалом вместо улыбки.


Восьмая пуля творила клонов, причем вполне материальных.


«Да ты издеваешься?! Так нечестно!» – протестующе завопил он про себя.


А «оригинал», снова состроив виноватую мину, приложил указательный палец к подбородку и выдал нечто, заставившее У Яня приуныть:


- Не уйдешь, ты мой! Седьмая пуля, Зейн!


Сверкание седьмой цифры – и темная аура льется в мушкет и ружье одновременно.


«Дерьмо. Дерьмище!» – мысленно завопил он, в панике уклоняясь.


Седьмая пуля останавливала время для объекта поражения, по сути его обездвиживая. Попади она в цель – и Куруми останется только спокойненько его «переварить».


- Первая пуля, Алеф! – снова ускорившись, неугомонная сумасшедшая метнулась к нему со скоростью телепорта, и, не давая прийти в себя, снова выпалив в лоб, в упор.


- Седьмая пуля, Зейн!


От такой прыти У Янь в страхе отпрянул, но недостаточно быстро, чтобы не заметить жуткую ухмылку у нее на лице.
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После пожара


Холодная сталь мушкета, резко сократившиеся до булавочных головок от ее поцелуя зрачки У Яня – и … Ба-бах! Вжжжжжж!


Из призванного в последний момент портала прямо в дуло мушкета посыпалась металлическая стружка, забивая проход и не выпуская пулю.


Уже праздновавшая победу Куруми Токисаки на мгновение опешила.


Зато У Янь окончательно и бесповоротно понял, что продержится еще буквально чуть-чуть – и на этом все будет кончено: против ее восьмого ранга с поддержкой Зафикеля не выстоять.


Понимая, что даже бегством не скрыться, он бросился в контратаку: схватил ее прямо за голову и ударил разрядом максимальной мощности – всем, что смог выдать за раз.


- Ааагрх!


Такого Куруми предвидеть не могла. Задымившись, она забилась в агонии от испепеляющей боли. В воздухе повеяло горелым мясом.


Ее клоны в это время одновременно выстрелили из всех стволов. Не успевая уклониться, У Янь принял неизбежное и позволил нашпиговать себя пулями, после чего, уже весь залитый кровью, стиснул зубы и, превозмогая боль, оттолкнул Куруми прочь.


Клоны ответили новым градом выстрелов, проделав в нем еще больше отверстий.


Под эхо выстрелов переулок окрасился брызгами крови. Его крови.


Вторая очередь поставила У Яня на колени. Едва не ослепнув от бешенства и сильнейшей боли одновременно, он проигнорировал боль и ответил еще одним разрядом молнии, в этот раз – прямо по земле. Асфальт пошел волнами и трещинами, куда и попадали потерявшие равновесие клоны, все до единого.


Не теряя времени, он взмыл вверх, достал из одного из порталов Ниетоно но Шана и проорал вниз:


- Девчонки, надеюсь, вам нравится испепеляться!


И низверг на них бушующее пламя. Достигнув земли, оно взревело, выжигая все на своем пути. Раздались крики боли.


Постепенно огонь начал затухать, а на смену воплям перешли предсмертные стоны. Пулевые раны У Яня затягивались на глазах, а все еще шедший с него редкий дождик из капель крови испарялся от жара, не достигая земли.


Несколько мгновений – и его кожа вернулась к первозданному состоянию.


И тут раздался знакомый голос, полный маниакального энтузиазма.


- Похоже, я тебя недооценила…


Устало прикрыв глаза, У Янь вздохнул и открыл их только чтобы убедиться, что Куруми Токисаки, а не один из ее клонов.


К этому моменту его раздражение уже успело выйти на новый уровень. Полный злобной решимости со всем этим покончить, он с такой силой стиснул в кулаке Ниетоно но Шана, что костяшки даже не побелели, а посинели. Нет, он, конечно, догадывался, что с этим персонажем легко не отделаться, но всему есть предел! Сколько можно, пора бы ей и угомониться.


- Четвертая пуля, Далет! – промурлыкала тем временем Куруми, на глазах восстанавливаясь от ран.


У Янь нервно расхохотался: и кто из них еще бессмертный?!


- Как же мне надоела эта игра…


Наконец-то, наигралась: снова выпустила темную ауру!


- Эй, а если я вот так тебя обниму и отведу с собой в город поглощения времени? – зазывно зашептала она, обнимая и лаская себя мертвенно-бледными руками, – ну же, ты же рад будешь… Даже счастлив! – после чего расхохоталась как буйнопомешанная.


Ото всего этого кто угодно задрожал бы и покрылся мурашками с головы до пят.


Не стал исключением и У Янь: передернувшись, он мысленно проклял свою невезучесть. Надо же так попасть, что и снайперы, и эта ненормальная… Неужели у него карма такая?


«Ладно, к черту!» – обреченно махнул он рукой, поднимая сверкающий молнией Ниетоно но Шана и открывая позади себя готовые выстрелить мечами порталы. Больше сдерживаться он не собирался.


Пускай в итоге с помощью Зафикеля она победит, но надо же показать, что так просто, «за красивые глазки», он не сдастся!


- Ой-ой-ой, как страшно! – покраснела Куруми – такая силища, и все против одной слабой-беззащитной меня…


У Янь скривился. Эх, запереть бы ее в камере потемнее да… так, не туда, не туда! Если это «слабая» и «беззащитная», то он-то тогда какой?


- Ну что ты такой бука, давай знакомиться поближе!


Часы в ее левом глазу пришли в движение, одновременно с Зафикелем. Окутавшая Куруми темная аура расползлась на весь переулок, окрасив его в мрачные тона.


Насторожившись еще сильнее, как будто это возможно, У Янь уже не сводил с нее взгляда золотых глаз. Ниетоно но Шана разгорелся еще сильнее, исторгая пламя еще дальше в переулок.


Мир вокруг помрачнел, окрасившись траурными красками.


Настолько, что противники даже не заметили яркого свечения прямо над собой.
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Великий призыватель глава 436


Вынужденный брейк


Напряжение в переулка все нарастало, странным образом подчеркивая контраст между настроениями участников поединка: один – на стреме и готовый в любой момент броситься в бой, другая – на подъеме, почти приплясывающая от безумного восторга.


И вот, когда противники уже готовились начать второй раунд, в переулок ударил луч света. Оба удивленно подпрыгнули и подняли головы.


В мгновение ока У Яня окружило, отгораживая от Куруми, ослепительное сияние.


- Чтооооо? – завопил он, размахивая Ниетоно но Шана, но тщетно. Впрочем, чутье подсказывало, что он для его же защиты, так что с таким же успехом можно было позволить неведомому лучу делать свое дело.


Зато Куруми явно знала, с чем имеет дело, и даже выкрикнула ему, чтобы подождал.


Ее «А ну стой!» совпало по времени с последней, самой яркой, вспышкой луча.


Ослепленная, она на мгновение закрыла глаза, а открыв их не обнаружила У Яня.


Ее окружали сплошные руины, обломки и покореженные ударной волной тела снайперов из АСТ. Понятно, что все это – ни разу не совпадение, и кто-то вырвал добычу у нее из рук.


Недовольно заорав на образовавшуюся на его месте пустоту, она раздраженно топнула ногой, после чего сдавила виски беззвучно расхохоталась – истерически, с дрожащими плечами.


- Сколько ни прячься – я тебя найду! Достану, не уйдешь! – взревела Куруми наконец, да настолько громко, что эхо заполнило весь переулок.


Зафикель к тому моменту уже исчез.


Ожидаемо не получив ответа, , она поджала губы, вздохнула, скрестила руки на груди и… просияла улыбкой!


- Ладно, ладно, не стоит так загоняться, лучшее и самое вкусное оставлю напоследок…


- Снова ты… – раздалось откуда то у нее из-за спины.


Узнав этот голос, Куруми молниеносно обернулась.


На нее смотрела девочка-подросток лет четырнадцати с собранными в высокий хвостик длинными голубыми волосами и милой родинкой под левым глазом.


Ничуть не удивленная картиной разрушения и валяющимися то тут, то там трупами, она внимательно и неторопливо оглядела переулок, пожала плечами и недовольно нахмурилась.


- И как же ты его упустила, а, Кошмар? – прозвучало скучающе, почти пресыщенно.


- А скажи я, что в этот раз решила оставить кое-что на сладкое, поверила бы? – расхохоталась Куруми.


- Да ну? – не удосужилась даже изобразить интерес голубоволосая девчонка.


Куруми к тому моменту окончательно забила на оправдания: не с ее тысячей трупов за плечами переживать по мелочам типа сегодняшнего происшествия. И вообще, кто ж их считает эти трупы, да и не нужно это: пятком больше-пятком меньше – все равно!


Девчонка в это время достала световой меч и указала им в ее сторону.


- Что ж, готовься к смерти… снова!


Прозвучало устало, почти буднично, словно ей не впервой убивать, и именно Куруми.


Та лишь улыбнулась, даже не протестуя, опустила оружие и подняла взгляд в небо.


- До следующего раза…


Девчонка смазанной тенью скользнула к ней и одним точным движением снесла ей голову. В небо взлетели брызги крови.


===


Воздушное пространство города Тенгу, на борту Фраксинуса


На одной из платформ корабля показался длинный луч света. Постепенно тускнея, он вскоре исчез, оставив вместо себя весьма потрепанного У Яня. Точнее выглядел тот не просто потрепанно, а прямо-таки как сбежавший военнопленный, и лишь сияющий золотом взгляд выдавал наличие сверхчеловеческих способностей.


Придя в себя в знакомой обстановке, он быстро сообразил, кому обязан чудесным спасением.


- Добро пожаловать обратно… – рассеянно поприветствовала Рейне Мурасаме. Выглядела она немногим лучше и явно нуждалась отдыхе.


- А где Котори? Это ведь она меня сюда подняла?


- За мной, она ждет на мостике, – и, не дожидаясь реакции, развернулась и пошла на выход.


Задумчиво почесав щеку, У Янь последовал за ней.


Встреченные по пути члены экипажа Фраксинуса реагировали на него по-разному: некоторые испуганно жались к стенам, некоторые – мрачно отводили взгляд, но ни одного радостного лица там не было.


В командном центре воцарилось подавленное молчание. Все, кто мог, сгрудились у огромного экрана и в который раз пересматривали его бой с Куруми Токисаки.


Никто и близко не ожидал, что У Янь сможет дать отпор столь сильному духу: в Рататоске прекрасно знали, на что способны Кошмар и ее ангел, и поначалу лишь заранее сочувствовали, но на смену жалости быстро пришло уважение.


Одно дело – знать, а другое дело – воочию увидеть, насколько кто-то страшен в бою, да и слухи о безумии подтвердились: этому духу точно не хватало винтиков в голове – настолько, что они с таким даже не сталкивались.


После такого весь экипаж Фраксинуса в полном составе понял наконец, чем этот дух заслужил все свои прозвища. Куруми Токисаки буквально бросала вызов всему тому, что они знали о духах.
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Великий призыватель глава 437


Самый сложный дух


Раз за разом пересматривая повтор боя с Куруми Токисаки, команда Рататоска собирала сведения, делала пометки и собирая информацию.


У Янь в это время отправился переодеваться. Вскоре дверь в центр управления открылась вновь, и он вернулся в компании Рейне Мурасаме.


Неудивительно, что все взгляды разом обратились на него: несмотря на неоспоримые факты и само присутствие мгновенно восстановившегося от всех ран У Яня, никто из присутствующих не мог поверить в существование в этом мире подлинного бессмертия.


С духом все понятно – исцелилась благодаря способностям своего ангела – но не У Янь: он-то не прибегал ни к чему подобному! Вызывали вопросы и его манипуляции с огнем, молниями, железом и песком в бою, и все вместе это заставило Рататоск заподозрить, что и он сам – тоже дух.


До нынешнего дня ни Котори, ни Кюхей с Рейне не выдали его подлинную, вампирскую, сущность остальным, да и вообще о нем не распространялись, что еще больше подпитало слухи. Сегодня же стало поздно: даже расскажи они все как есть сейчас, сейчас в это никто не поверит.


Сейчас каждый в организации самостоятельно строит догадки, и объединяет их лишь одно: во всех устремленных на него взглядах читался немой вопрос – уж не божество ли перед ними?


Хуже для не выносящего публичного внимания У Яня и не придумать. Рассудив, что это просто невыносимо, он рявкнул, чтобы все быстро возвращались к работе и прекращали пялиться.


Смущенная команда поспешно уткнулась в мониторы.


Котори, немного расстроенная, что нужный приказ за нее уже отдали, недовольно вздохнула.


У Янь же почувствовал прилив беспомощности: он ведь так хотел следовать оригинальному сюжету и пользоваться преимуществами знания будущего! Безопасно и не пыльно – а что вышло в итоге?


Первые и главные несостыковки – смена пола главного героя и загадочное появление на Котори запечатывающего браслета – само по себе огромная неожиданность. Дальше – больше: сюжет медленно, но верно отходил все дальше и дальше от оригинала. Он умудрился привлечь внимание Куруми Токисаки, а ведь ее появление ожидалось только в третью очередь! А уж от мыслей том, какую нереальную цель она себе поставила и с каким маниакальным упорством к ней шла, и за чей счет (его!!), у него и вовсе разболелась голова. Она же не отступится: снова и снова будет возвращаться, чтобы его поглотить!


В этом-то, к его огромной досаде, и заключалось абсолютно лишнее сходство с каноном: неужели эта девчонка до конца жизни будет его преследовать, как протагониста в оригинале?!


- Шидо… – упрямо поджала губы Котори, переходя сразу к делу, – как планируешь уничтожать этот… Кошмар?


- Ты что, тоже решила, что я – бог-войны? – ответил У Янь, беспомощно взмахнув рукой в сторону безумствующей на экране Куруми, – как с таким тягаться?


- Даже ты не справишься, хммм? – нахмурилась Котори, на мгновение даже утратив интерес к чупа-чупсу.


Этот кошмарный дух грозил вылиться для нее и Рататоска в целом в грандиозные неприятности.


У Янь же при виде зловещей ухмылки на экране только вздохнул: какая жалость, ведь невероятная красавица, если захочет! Эх, даже этот ее взрывной характер только прибавляет чертовке перчинки!


Если зло в ней очевидно, и многих пугает – сейчас в штабе в ее защиту не выступит никто – но понимающий мотивы этого отчаянного духа и знающий ее историю У Янь искренне ей сочувствовал. Может, все могло сложиться и по-другому? Тем более трудно сказать, кто неправ, а кто виноват в противостоянии духов и людей: пространство-трясения уносят жизни, а люди охотятся на их причину, духов – и получается замкнутый круг. Если тут и есть виноватые по-настоящему, то он, У Янь, винил бы судьбу, ну или рок, если угодно… или время?


Устало помассировав виски, он принялся рассуждать вслух:


- А если не запечатывать Куруми Токисаки, а попробовать просто с ней подружиться… или даже начать встречаться? Может, тогда удастся справиться с этим кошмаром…


Куруми ответила гневным взглядом.


- Хмммм? Что-то я не поняла. Повтори-ка, что ты сейчас сказал?


- Н-нич-чего… – неловко рассмеялся У Янь в ответ, но было поздно.


- А я смотрю, тебе даже имя Кошмара знакомо, да? Куруми Токисаки, говоришь? Да ты прямо-таки весьма близко с ней знаком? – со смешком продолжила Котори, выглядя при этом отнюдь не весело, а очень даже грозно, – а может, она тебе понравилась? У тебя что, типаж такой, в твоем вкусе? Что между вами происходит?


Почувствовав опасность, У Янь неосознанно затряс головой:


- Конечно же нет, я что, извращенец какой-то? С какой стати сразу бросаться на первую попавшуюся незнаком…


Бесполезно: Котори с такой силой стиснула зубы, что раскрошила во рту чупа-чупс.


Ничего себе наглец: ее, значит, едва не поцеловал, стоило только ослабить бдительность, не говоря уже о происшествии в ванной, а сейчас вон как запел?! Да не будь рядом людей – хам давно бы уже получил полноценную трепку!


Чтобы перевести дух и не сорваться она повернулась к У Яню спиной.


Тот, просканировав указанную спину на предмет опасности, все же решил попробовать еще раз и максимально елейно протянул:


- Эммм, Котори, а ТЫ что думаешь делать с Куруми?


Проигнорировав фамильярное обращение по имени, Котори сморщила носик и крайне раздраженно бросила:


- Первый раз сталкиваюсь с таким духом… Не думаю, что получится, а сама она вряд ли позволит добровольно запечатать свою силу.


Именно это больше всего беспокоило и У Яня: Куруми – далеко не Тока, которой до сил не было особого дела. Куруми же отчаянно в них нуждалась, чтобы выполнить миссию, и ради этого пошла на все, даже на поглощение людей. Надеяться, что такой дух добровольно наденет запечатывающий браслет, было бы наивно.


Конечно, оставался шанс помочь Куруми убить первого духа – тогда появится надежда, что та согласится сотрудничать… Но насколько же он мизерный!


Нельзя игнорировать и «эффект бабочки» – любой возврат во времени, тем более приводящий к огромным переменам, стократно аукнется в настоящем. Что случится, если у Куруми все получится, и духи так и не выйдут на контакт с людьми? Как сложится жизнь Котори? А Токи? И будет ли вообще тогда смысл в запечатывании силы Куруми?


К тому же, сама Котори родилась человеком, а силу духа получила у неизвестной сущности, так что, скорее всего, за ниточки здесь дергает нечто грандиозное. Не верится, что эта сущность позволит Куруми переписать историю.


Поколебавшись, Котори непривычным для себя беспомощным тоном озвучила приказ:


- Приоритет – наблюдение за Куруми Токисаки, Кошмаром. Может, понаблюдаем и сможем что-то придумать?


Приняв, пожалуй, самое противоречивое и неимоверно раздражающее решение за все свое время на посту командира Рататоска.
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Великий призыватель глава 438


Как же все достало…


Стоило Котори отдать приказ, подчиненные бросились исполнять. Все понимали, что нужно во что бы то ни стало предотвратить повторение таких вот нападений духов.


В командном центре снова наступила тишина, нарушаемая только безумным смехом Куруми Токисаки с записи боя.


Благодаря этому У Янь наконец-то смог собраться с мыслями и доложить о столкновении с АСТ.


- Ах да, Котори, а еще, до встречи с Токисаки Куруми, на меня напали снайперы из АСТ.


Та тут же ахнула, заморгав широко распахнутыми от изумления глазами. Нет, ну как так можно? Начать рассказ, о том, что попал под обстрел снайперов, причем во множественном числе, с «ах да», словно речь о походе в магазин?! Едва не подавившись остатками чупа-чупса, она раскашлялась и просипела:


- Что ж ты молчал?! Чего ждал?


Видя, что у нее уже черные ленточки в волосах дрожат от злости, У Янь не выдержал и поддразнил:


- Рататоск зафиксировал бой с Куруми, а нападение АСТ произошло как раз до, так что напрашивается вопрос…


- О бое с духом мы узнали по сигнатуре от использования ангела, – поджала губы Котори, – никто не заморачивался круглосуточной слежкой за твоей персоной. Рататоск – все-таки не вуайеристы какие-нибудь!


На самом деле все обстояло как раз наоборот. Каждый раз с появлением нового духа они брали его на заметку, снимали каждый шаг и проигрывали записи раз за разом, чтобы изучить.


У Янь мысленно с облегчением выдохнул: получается, Котори не видела его расправы над снайперами. В командирском режиме она его, быть может, и не обвинила бы, но в «домашнем» явно побоялась бы находиться рядом с убийцей.


- А что… произошло? Почему АСТ напали? Я даже… не получала отчетов об их мобилизации!


- Думаю, те, кто за мной пришли, из другого отряда или подразделения, не с Оригами работают. Снайперы у них в организации, похоже, подчиняются приказам руководства.


- … руководства, говоришь? – холодно прищурилась Котори и усмехнулась, – понятно, откуда ветер дует, ублюдки! Теперь ясно, почему не было рапортов: их ударные отряды действуют скрытнее! Неудивительно, что они проскользнули под нашим радаром – и, дав понять, что презирает способных отдавать такие вот подлые приказы командиров, продолжила, – но какие у них мотивы, как они это объяснили?


- Хммм… – непонимающе нахмурился У Янь, – я решил, что меня приняли за духа из-за появления одновременно с пространство-трясением… В конце концов, я же только вам, ребята, рассказал, кто такой на самом деле.


- Но сигнатуры-то у тебя нет! – воскликнули одновременно Котори и оба ее помощника.


- Даже без сигнатуры, встретивший тебя отряд АСТ наверняка доложил руководству, а те уже приняли решение. Наверное, подумали, что лучше убить невиновного, чем позволить духу остаться на свободе? Решили, что я каким-то неведомым образом скрываю силу, а организация их все равно жаждет поубивать всех до единого, так что… все сходится!


И тут У Янь озвучил еще один острый вопрос.


- И если они за мной даже без сигнатуры устроили охоту, то… что же будет с Токой? Тоже нападут? Командир отряда, похоже, не был в курсе ее существования, но слишком уже это хорошо, чтобы быть правдой, да?


Та старательно избегала его взгляда, а еще – вздрогнула, заставив его почувствовать неладное: явно что-то недоговаривает!


Задумчиво прищурившись, он продолжил расспросы:


- Но ты-то, Котори, явно в курсе, что происходит?


Та обреченно развела руками. Ну точно: знает, почему с Токой все по-другому!


Сработало: под его пристальным взглядом даже в командирском режиме Котори сломалась.


- Понимаешь, какое дело: Тока – вне всяких сомнений дух, так что пришлось подключить кое-какие связи Рататоска, чтобы «убрать ее с радара». Теперь АСТ так просто не собрать про нее информацию, по крайней мере, незаметно для нас…


- Так ты что, с правительством сотрудничаешь, чтобы ее защитить?


- Ну можно и так сказать… – ушла в глухую оборону, – хотя это скорее как программа защиты свидетелей в Америке.


- Вот как… – решил озвучить неприятный вывод У Янь, – получается, Тока по сравнению со мной – цель с высшим приоритетом по защите, и потому-то на меня и напали из-за угла! Ты это пытаешься сказать?!


Котори судорожно сглотнула: прямо в точку высказался!


А «цели с меньшим приоритетом» отчего-то захотелось пошвыряться столами.


- И с чего же такие двойные стандарты?! Тебе что, дела нет до моего выживания?!


- Ну ты и зануда, что разорался… – парировала Котори, – приоритетная защита только для духов, а ты – не один из них, так что…


- Что?!


- Вот я и забыла, вот что… – едва слышно промямлила Котори.


У Яню оставалось только застыть в фейспалме. Хотелось не просто швыряться столами, но и орать и плакать, но слезы отчего-то высохли. Ничего себе «забывчивость»: из-за этого на него устроили охоту, а вдобавок – снайперский обстрелял привлек внимание Куруми! Получается, отчасти это она во всем виновата… да какое там – виновата целиком и полностью!


Понятно, что она юлит: все знала, сразу поняла, откуда ноги растут, и даже попыталась съехать с темы.


- Ах да, и я нашла тебе помощника, ассистента, так сказать… Все, что ни поручишь – достанет, можешь давать поручения, чтобы самому лишний раз не светиться – и, повысив голос в сторону двери, позвала, – заходи!


Зашедшее прекрасное видение с длинными серебристыми волосами в форме наподобие кюхеевской отсалютовало Котори.


- Командир, Яцуки Тацува к вашим услугам! – после чего поклонилось у Яню, – командир отряда, я – Яцуки Тацува, в вашем распоряжении!


При виде прекрасной помощницы у У Яня загорелся взгляд:


- Это я в вашем распоряжении, прекрасная леди.…


- Сэр, да, сэр!


Но дальше из уст «прекрасной леди» прозвучало кое-что, заставившее У Яня застыть на месте с кривой улыбкой.


- Ах да, кстати, я – парень.


Ну это уже из ряда вон, такое не проигнорируешь: тут и до нервного срыва недалеко… Получается, у «прекрасной леди» перед ним в штанах кое-что лишнее!
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Глава 439



Великий призыватель глава 439


Котори наносит ответный удар


- Командир отряда, вот устройство для связи, – передал У Яню bluetooth- наушник Тацува Яцуки, – будут приказы – отдавайте через него.


У Янь коротко кивнул и со вздохом взял наушник, после чего хлопнул помощника по плечу и с сожалением добавил, – а ведь я до сегодняшнего дня не верил, что бывают парни красивее девчонок, то ты меня убедил…


Тацува в ответ просиял улыбкой, хоть комплимент и вышел сомнительный, и ответил вежливо и в меру лукаво:


- Командир отряда, если хотите – можете меня звать Тацува-тян!


У Янь удивленно поднял бровь. Ничего себе, а он-то думал, показалось, но, похоже, нет: скромность этого парня – чистой воды показуха, а на самом деле… Так, ладно, спокойствие, только спокойствие, сдержанность и … Ну до чего же хочется врезать как следует этому... новоиспеченному подчиненному!


- Я домой, а ты, если что – докладывай! – с трудом выдавил улыбку он.


- Сэр, да, сэр! – отчеканил Тацува.


Он что, всегда такой?


Покосившись в последний раз на радостно скалящегося помощничка, он дал отмашку телепортировать себя домой.


===


Тенгу, дом Ицука…


Достав на пороге из Врат Вавилона пакеты с продуктами и одеждой для Токи, У Янь зашел внутрь, но привычного «Я дома!» не сказал: не хотел привязываться к этому месту.


Одежду он оставил на столе в гостиной, продукты отнес на кухню, но разбор не осилил. После всех приключений ему хотелось лишь одного – разлечься и как следует отдохнуть.


Так он и собрался было сделать, но тут внимание привлек непривычный «предмет интерьера»: за столом позади расположилась прекрасная девушка с темно-фиолетовыми волосами. Правда, на вид не просто одинокая, но и… тихонько подвывающая? Разлеглась себе на столе, не шевелится, вся такая в изнеможении… Интересно, что это с ней?


- Тока, что с тобой?


При звуке его голоса та с трудом подняла голову от стола и, просияв, потянулась к нему обеими руками, словно страждущая к спасителю.


- Шиииидо…


Прозвучало настолько слабо и еле слышно, что У Янь нахмурился. Она что, заболела?


Поспешно схватив ее за руку, он пощупал пульс, потом – температуру, заставил даже высунуть язык, а попутно – засыпал «пациентку» вопросами:


- Тока, что такое? Тебе больно? Где болит?


- Шидо… Шиииидо…


Скатившаяся по щеке одинокая слезинка стала последней каплей: У Янь запаниковал.


Но тут Тока наконец выдавила из себя ответ, заставивший его выпучить глаза.


- Ееееесть хочууууууу… – и, видимо, исчерпав этим последние силы, закрыла глаза и тряпичной куклой рухнула на стол.


…


Выглядела она неважно, словно несколько дней голодала, и что с этим делать он не знал. День решительно не задался: то снайперы обстреляют, то ненормальная девчонка нападет, то новый подчиненный окажется трапом, и вот теперь – бездонная бочка требует еды и сейчас заставит его готовить!


- А где Шиори? Что ж ты не попросила ее что-нибудь приготовить? – погладил он бедолагу по голове и беспомощно вздохнул.


- Она сказала, что неееееизчего, ууууу…


С этими словами Тока снова попыталась встать, не сводя с У Яня тяжелой артиллерии, своих щенячьих глазок.


- Шииидо, уже не обеееед, а уууужин…


- Понял, понял, занимаюсь!


Махнув рукой, он отправился на кухню, провожаемый полным надежды взглядом и широкой улыбкой Токи. Надеясь, что удастся отделаться побыстрее, но при этом оправдав высокие ожидания и оказанное доверие.


Вскоре к ним присоединилась и почувствовавшая запах с кухни Шиори, причем на такой скорости, что могло показаться, будто она телепортировалась прямо за стол. Следом подтянулась и Котори, и все трое расселись, нетерпеливо постукивая приборами, как будто больше нечем заняться. Атмосфера напряжения и ожидания усиливалась прямо-таки с каждой минутой.


И, естественно, стоило У Яню вынести еду, как ее смели в мгновение ока.


После ужина Шиори помогла У Яню убирать со стола и мыть посуду, Тока «зависла», счастливо потирая набитый до отказа живот, а Котори развернула еще один чупа-чупс.


Выглядели чемпионки по поглощению еды довольно, прямо-таки воплощениями блаженства.


И тут Котори хищно улыбнулась У Яню в спину и максимально невинно протянула, стараясь себя не выдать:


- Братик, пора мыться…


- Ах да… – вспомнив про одежду Токи, он указал на пакеты, – смотри, я тебе купил одежду, померяй.


- Мпф!


Подскочив на месте, Тока с энтузиазмом бросилась к обновкам, а У Янь со спокойной совестью направился в ванную.


Стоило ему скрыться из виду, от покер-фейса Котори не осталось и следа.


«Ну погоди, коварный «братец», отомщу, и в этот раз пощады не жди!» – просияла она многозначительной улыбкой в сторону ничего не подозревающей Токи.


Явно не отойдя от раза прошлого, она собралась вовлечь в свой коварный план «сообщницу».


Уничтожив очередной чупа-чупс, она выждала некоторое время и выдала:


- Эй, Тока, братик уже вышел из ванной – я только что услышала. Давай ты следующая!


- Ну ладно… – кивнула та, так ничего и не заподозрив, несмотря на то, что У Янь к тому моменту отсутствовал не больше пяти минут, и ни за что не успел бы закончить.


Схватив сменную одежду, она поспешила в ванную.


Радостно улыбаясь, Котори тихонько скользнула следом. Присоединяться к веселью в этот раз она не собиралась, но понаблюдать за исполнением своего гениального плана была просто обязана.


Мало того, что шанс отомстить У Яню просто великолепный, так заодно и потренируется обращаться с духами! Поначалу она просто хотела, чтобы он попрактиковался, но, как показал первый эксперимент в ванной и то, как он развернул ситуацию, в способностях и опыте наглецу не откажешь. Правда, встреча с Куруми Токисаки явно застала его врасплох, и теперь ни сам он, ни она, ни вообще никто в Рататоске не знал, как с той быть. Потому Котори и пришла в голову идея создать еще один «внезапничек» – вдруг придет озарение?


И именно такой ее ход мысли и завел Шидо Ицуку из оригинала в очень и очень серьезные неприятности.


Проследив за Токой, она притаилась под лестницей и облегченно вздохнула, убедившись, что та-таки зашла в ванную.


Так, все пешки на доске, пора насладиться игрой под приятную музыку… из воплей.
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Глава 440



Великий призыватель глава 440


На чем мы там остановились с наказанием?


Десять секунд…


Тридцать…


Минуту спустя…


- Да почему нет никакой реакции?! Что происходит-то?!! – взвизгнула Котори, когда прошло целых пять и в бессильном жесте воздела руки к потолку, – она что, не против постороннего парня в ванной?! Они там что, ванну вместе принимают?!


За мыслью последовала картинка:


- Ах, Шидо… – Тока, едва прикрытая крошечным полотенцем, раскрасневшаяся, кокетливо пританцовывая, предлагает… – хочешь, вместе?


- Тока… – в лучших традициях главного героя из сёдзё-манги вторит тот, словно пребывая в трансе от ее красоты, и встает из ванны, не сводя влюбленного взгляда…


- Шидо…


- Тока…


Так и щебечут имена друг друга, как влюбленные пташки, уносясь в собственный мир и постепенно, шаг за шагом, сближаясь, пока …


- Пшшшшшш! – зашипела Котори, едва ли не выпуская от напряжения дым, и, стремительно покраснев, затрясла головой.


- Нет, не-нет! Тока с братиком не такие, они не стали бы… – но предложение не закончила: помешала улетучившаяся уверенность в «не стали бы» – … да… да ла-адно…


Прозвучало совсем тихонько, но раздавшийся позади голос оказался и вовсе едва слышным:


- Что «да ла-адно»?


- Тока с братиком не стали бы заниматься непотребствами прямо в доме! – выпалила Котори, не задумываясь.


И замерла на месте с мигом навернувшимися на глаза слезами, поняв, что все пропало. Слезы вышли не обиды – ничего подобного – а самого настоящего испуга, и все из-за того, что она опознала голос.


Громко сглотнув, Котори побледнела, живенько вспомнив случай в ванной, и медленно-медленно, осторожно обернулась.


- Доброе утро, братик… – вымученно протянула она, неловко кивая.


- И тебе доброе, – ответил У Янь, красноречиво покосившись в окно, где стояла самая настоящая ночь.


При виде расцветшей у него на лице улыбки Котори и вовсе задрожала как осиновый лист.


- К-как…? П-по-оче-мууу?


- Почему я здесь, а не в ванной? – оскалился еще сильнее У Янь, нависая прямо над ней, – решила, что во второй раз точно сработает? К тому же… – многозначительная пауза и прищур, – ну ты вот мне объясни: в первый раз не сработало – так с чего должно выйти во второй?!


От воспоминаний о том, чего ей стоил «первый раз», а точнее провал, Котори задрожала еще сильнее и заныла:


- Бра-атик, я понимаю, что не права, но…


- Почти уверен, что ты и в прошлый раз говорила то же самое. И с какой стати тебе верить? – последовал холодный ответ.


С усилием сглотнув, Котори постаралась улыбнуться:


- Ой, ну братик, но прости свою глупую сестренку… Я же такая ми-илая… Супер-мега милая!


- Ну что, супер-мега милая моя, – задумчиво поглаживая ее по огненной шевелюре пробормотал У Янь замогильным голосом и зловеще оскалился, – как думаешь, какое наказание ты заслужила, чтобы вымолить прощение братика?!


Решив, что он о том же наказании, что и в прошлый раз, Котори испуганно ахнула и стремительно покраснела.


Несколько мучительных секунд спустя, поняв, что он не шутит, она попыталась сбежать, но с запечатанными силами и на человеческой скорости, естественно, неудачно.


Пойманная за воротник, она задергалась: с каждой секундой все ближе, как в замедленной съемке, к ней приближался сияющий довольный оскал У Яня.


Паника в одной паре глаз, удивление – в другой, но две пары губы неизбежно нашли друг друга.


- Мпф!


Широко распахнув глаза и все еще не веря, что ее первый поцелуй вот так вот просто… украли, Котори даже как-то подзабыла о сопротивлении.


Сомкнувшиеся на талии руки притянули еще ближе, а ворвавшийся в рот язык закружил ее трепещущий язычок в танце.


- Ммм, ннн… – невнятно запротестовала Котори, попытавшись сопротивляться натиску, но не вышло: объятья только крепче. Не в силах вырваться, не способная сопротивляться и почти готовая лишиться чувств, она словно плыла на волнах новых неизведанных ощущений.


Две фигуры около лестницы, пошатываясь, не могли оторваться друг от друга, прямо-таки воплощение розовых сердечек и тому подобное. И все же, когда одна из половиной этой статуи любви уже почти утратила связь с реальностью, а другая – наоборот успела заскучать, активный обмен слюной и чмокающие звуки прекратились. Стоило разъединиться губам, усилилось и различие между «половинками»: первая покраснела как помидор и с трудом переводит дух, а второй – уставился как ни в чем не бывало.


Все еще держась за рубашку У Яня и прижимаясь к его груди, Котори пока не находила в себе сил поднять взгляд. Судя по ходящим ходуном белым ленточкам в растрепанных волосах и доносящему невнятному бормотанию, отдышаться ей пока не удавалось.


При виде ее замутненных слезами глаз, раскрасневшихся щечек и ходящей ходуном груди У Янь почувствовал, непреодолимую тягу снова почувствовать вкус этих губ на своих.


Что незамедлительно и сделал, снова взяв ее язычок в заложники.


Розовая аура решительно не хотела развеиваться.
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Тобиичи Оригами действует


Очередное утро, сегодня – серое, со скрывающими прекрасное голубое небо тучами, в приглушенных тонах… Тусклое, что ли?


Птицы испуганно разлетаются от раздающегося иногда гулкого грома, а люди прекрасно знают, что он – предвестник дождя, и чувствуют сонливость.


У Янь с Котори, Токой и Шиори идут по улице в школу. Тока по левую руку блаженно вгрызается в булочку, Шиори по правую – отрешенно разглядывает тротуар, а сам он то и дело зевает, засыпая на ходу. Котори держится особняком: идет впереди, красная как помидор, с неестественно прямой спиной и ни разу за всю дорогу не оглядывается. Но даже по этой спине можно понять, что все серьезно: даже в походке ни следа обычной игривости и веселья – сплошная стеснительность и непонятная зажатость.


Вот так, в неловком молчании, их четверка и торопится добраться до школы. Непричастная ко всему происходящему Шиори что-то смутно подозревает, но до поры до времени держит догадки при себе.


Пока не наступает пора расходиться по корпусам. Котори уходит, а ее сестра озабоченно шепчет У Яню на ухо:


- Шидо, а тебе не кажется, что Котори сегодня странно выглядит?


- Думаешь? – рассеянно переспрашивает У Янь, потирая слезящиеся от постоянной зевоты глаза и стараясь отвести подозрения.


Но Шиори, даже понимая, что по утрам он всегда сонный, не смогла промолчать и тихонько продолжила:


- Только вот какое дело: обычно она с самого утра бодрая и веселая, такая… живая, а сейчас – только посмотри: не разговаривает даже, не говоря уже о хихикании! Молчит, как воды в рот набрала… Да и дома тоже...


Старательно приглядевшись к предмету обсуждения и припомнив вчерашний вечер, У Янь с трудом сдержал смех. Помнится, вчера, с трудом очнувшись от ступора, Котори не просто покраснела, а побагровела, и опрометью бросилась к себе в комнату. Там и притаилась до утра, и не показывалась, несмотря на все уговоры той же Шиори, а за все утро ни разу так и не подняла взгляда…


А Котори-домашняя, оказывается, такая милая, когда стесняется – забавно!


Шиори же он задолжал как минимум благодарность: не будь сестры в доме – Котори сменила бы ленточки, и, зная ее-командира в гневе, закончилось бы все как минимум потерей конечности-другой.


Но с благодарностями пришлось повременить – не объяснять же, что к чему.


- Ну да, девушка молодая, но растущая… видимо, не тот день, – развел он руками наконец.


Едва не оступившись от злости на такие шуточки, Шиори стиснула зубы и зашипела на У Яня.


Тот лишь снова развел руками и улыбнулся, как бы извиняясь.


- Надеюсь, ее… неопытностью не воспользуются парни в школе, – еще более взволнованно продолжила Шиори.


Мысленно запаниковав, У Янь умудрился себя не выдать и сохранить невозмутимое лицо, в очередной раз восхищаясь ее проницательностью.


Ведь почти угадала: не «в школе», но до второй базы-то уже дошло!


Что ни говори, женская интуиция – все-таки страшная сила, да и способности сменившего пол главного героя никуда не делись.


===


Утром уроков было мало, и прошли они быстро, а снаружи к тому моменте уже вовсю лил дождь, так что на обед все собрались в столовой.


- Шидо! – подсела к У Яню за стол Тока, – давай вместе поедим!


Тот с улыбкой кивнул и приглашающе махнул рукой показавшейся в дверях Шиори:


- Шиори, иди к нам!


- О, ну, давай, конечно…


И даже собралась было к ним подсесть, но тут на пути возник резко придвинутый соседний стол.


Испуганно вздрогнув при виде знакомого лишенного любых эмоций лица, Шиори, заикаясь, пробормотала его хозяйке:


- То-о-би-и-чи Ориг-гами-сан…


Тока нахмурилась.


- Эй, ты, ты что творишь?


- К вам присоединяюсь – что, не видите? – спокойно ответила та, и ухом не поведя.


Прозвучало решительно, а от взгляда льдистых голубых глаз У Янь мигом покрылся мурашками


Очень недобро улыбнувшись, Тока окинула ее не менее леденящим душу взглядом. С учетом того, что в каждое ее появление в этом мире Оригами пыталась ее убить, теплых чувств к ней она не питала.


- Ты начинаешь нас беспокоить…


- Взаимно, знаешь ли! – парировала Оригами.


Обе застыли на месте, буравя друг на друга взглядом и едва ли не меча по сторонам искры.


- Ээээмм, а давайте просто поедим все вместе… – попыталась разрядить обстановку Шиори.


- Согласна, – первой откликнулась блондинка, быстренько присаживаясь рядом, пока Тока не успела запротестовать.


Шиори тоже села, но неестественно прямо, словно на экзамене по осанке. Странноватая получилась сцена: Тока так и буравит Оригами взглядом, Шиори потупила глаза, а Оригами уже переключилась на сидящего напротив У Яня, у которого по лбу уже почти стекает холодный пот.


Черт, да из-за столь пристального внимания и ненависти в ее взгляде он даже палочками орудовать разучился! При этом отношение Оригами к нему еще хуже, ведь для нее он – соперник в борьбе за сердце Шиори.


Несколько мучительных секунд – и ему стало понятно, что от «буравчика» не избавиться, а обед не резиновый, и надо бы поесть. Выбрав кусок мяса посочнее, он принялся жевать, пока не остыло, и надеяться тихонько пересидеть грозу, не высовываясь.


Сработало, но не совсем так: Оригами отвернулась, распаковала свой обед, достала кусочек и попыталась покормить Шиори «с «палочки».


- Попробуй!


Все замерли на месте.


Шокированная, Шиори не только не знала, что сказать, но и как вообще реагировать, и округлила глаза на зависшие в воздухе палочки. она


- Эммм, Тобиичи-Оригами-сан… – неловко рассмеялась она наконец, громко сглотнув.


- Зови меня Оригами.


- А? – снова на мгновение «зависнув», Шиори подчинилась, – эммм, Оригами-сан, я уже как бы пообедала своим…


- Ну же, давай! – проигнорировала попытку сопротивления та и поднесла палочки поближе ко рту.


После мгновенного колебания Шиори вздохнула и съела, смущенно отводя взгляд.


Увы, стоило ей прожевать первый кусочек, за ним последовал второй.
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Появление Скиталицы


Пока Шиори в молчании давилась скармливаемым Оригами обедом, У Янь не вмешивался: да, он, конечно, искренне сочувствовал, но вмешиваться не рискнул.


Оригами, конечно, с виду очень милая, но это ее отсутствие эмоций вводит людей в замешательство – ее же поди пойми! Он вот, например, и понятия не имел бы, что к чему, а что уж говорить о недоумевающем объекте обожания.


С другой стороны, недружелюбный взгляд и явная враждебность Оригами в его сторону на контрасте с ее поведением с бедной Шиори не оставляли сомнений: подозрения полностью оправданы, и мадам Тобиичи предпочитает свой пол.


У Яня мучало любопытство: прямо-таки невыносимо хотелось узнать, что же такого должно произойти, чтобы она настолько зациклилась на Шиори? В оригинале Оригами так и норовила залезть к Шидо в штаны, а как себя поведет девушка, влюбленная в девушку?


Наверняка же есть за всем этим какая-то история.


Пока что он держался в сторонке, позволяя событиям развиваться без своего вмешательства, игнорируя немой крик о помощи Шиори.


Наконец Тока не выдержала:


- Шидо, эта девчонка такая странная, – зашептала она ему на ухо, – и Шиори теперь странно себя ведет – все из-за нее…


- Да пусть пока будет, она же не опасная, – безмятежно предложил У Янь, на самом деле всерьез волнуясь.


Шиори угрожает вполне себе серьезная опасность. Опасность открыть дверь в совершенно новое измерение другой ориентации…


И тут раздался вой сирены.


- Приближается пространство-трясение, всем гражданским лицам проследовать в ближайшее укрытие, это не учебная тревога! Повторяю: приближается пространство-трясение, всем гражданским лицам проследовать в ближайшее укрытие, это не учебная тревога! Проследуйте в ближайшее укрытие! – и так по кругу.


Все, кроме Токи, замерли на месте и, переглянувшись, принялись собираться.


Первой вскочила на ноги шокированная Шиори, следом – Оригами, причем последняя просто выбежала из столовой, не сказав больше ни слова.


Шиори только удивленно покачала головой и пробормотала ей вслед:


- И все-таки Тобиичи-сан забавная: так странно себя везет, ничего не говорит… Ни в этот раз, ни в тот. А я-то думала, она хочет к нам…


«А я не просто думаю, а уверен, что она не «к нам», а ТЕБЯ хочет», – ехидно подметил У Янь, покосившись на все еще уплетающую свой обед Току.


- Шиори, отведешь ее в убежище?


Тока подняла голову и непонимающе захлопала глазами.


- А ты куда? – удивилась Шиори.


- А у меня одно небольшое, но очень важное дело, – ответил У Янь, похлопав ее по плечу, и повернулся к Токе, – так, веди себя хорошо, слушай Шиори и никуда не убегай, поняла?


- Ээээ…. – та явно собралась протестовать, – но я хочу с Шииидо!


У Янь в ответ лишь криво улыбнулся. Он бы и сам с удовольствием взял ее с собой, тем более после того, как научился управлять ее силами. В отличие от оригинала, где запечатанные силы возвращались к духам в критический момент, когда те испытывали сильные эмоции, здесь он мог в любой момент задействовать или запечатывать ее силы. Из Токи вышел бы прекрасный помощник.


Одна загвоздка: когда в оригинале та увидела, как главный герой общается с другими духами, для него это очень плохо закончилось, и У Яню не хотелось повторять его судьбу.


Так что во избежание всяких неожиданностей лучше оставить ее дома или в укрытии – пусть пересидит.


- Я и сам справлюсь, сил хватит! – уверенно улыбнулся У Янь.


Вспомнив, как он остановил ее атаку, Тока согласилась: ни один смертный на такое не способен.


- Ну ладно…


Удовлетворенно кивнув, У Янь повернулся к Шиори.


- Оставляю Току на тебя.


- Береги себя…


Все остальные свои мысли, например, насчет того, насколько такое поведение нерационально, и как она будет за него волноваться, Шиори решила оставить при себе.


Сопровождаемый пристальными взглядами девушек, У Янь выбежал в дверь.


Стоило ему повернуть за ближайший угол, мелькнула ослепительная вспышка, но в разгар эвакуации никто не заметил ни ее, ни его исчезновения.


………


В небе над Тенгу, на борту Фраксинуса


У Янь вбежал в открывшуюся дверь центра управления. Все взгляды, естественно, стразу устремились на него, теперь ответственного за все операции с духами.


Котори, уже с черными ленточками в волосах, смерила его таким взглядом, что ему захотелось провалиться сквозь землю. Наверное, она сейчас что угодно отдаст за возможность его прикончить.


Что ж, вполне ожидаемо: в командирском режиме она намного жестче домашней, и посмевшему застать ее врасплох поцелуем парню тем более не стоит рассчитывать на пощаду. И ладно бы только поцелуй: а в каком виде все это произошло? Он же ее голой видел! Что дальше – на кровать повалит? Сейчас Котори хотела лишь одного – пристрелить наглеца и защитить свою честь и достоинство, пока не поздно. Проблема состояла в том, что в «домашнем» режиме она совершенно беззащитна и даже поддается его чарам.


Неужели все дело в этом? Вот почему у него так хорошо получается «обрабатывать» духов? Раз уж даже она подпала под его очарование…


Со вздохом покосившись на запечатывающий браслет у себя на запястье, она в который раз задалась вопросом, когда же ее судьба оказалась решена. Неужели с момента появления этой побрякушки на запястье?


Ну а объект всех этих душевных метаний, пребывая о них в полнейшем неведении, сосредоточился на экране, готовясь встречать вновь прибывшую.


- Командир отряда, вы уже здесь! – возник рядом как-то незаметно подкравшийся Тацува Яцуки.


Понятно, ждет указаний, правая рука, все такое… Но У Янь при виде ладной фигурки в зеленой форме недовольно прищурился и процедил:


- Так что там за дух в этот раз?


- Кодовое имя – «Скиталица», уровень опасности по сравнению с Токой и Токисаки Куруми крайне низкий… – бодро отрапортовал помощник, – ну что, чувствуете себе поувереннее, командир?


- Смотри и учись! – от души расхохотался в ответ У Янь.


- Сэр, да, сэр! – ну куда же без этого – … чем еще могу быть полезен?


Максимально серьезно кивнув, У Янь выдержал драматичную паузу и изрек наконец:


- Достань мне чупа-чупс!


На мгновение и Тацува, и все остальные в комнате прямо-таки «зависли».
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Стоило улечься пыли, на экране показалась стоящая в центре огромного кратера малышка. Ростом не выше полутора метров, в большом зеленом дождевике с капюшоном с кроличьими ушками, она напоминала невероятно точно прорисованного персонажа-лоли из манги.


В отличие от Токисаки Куруми, Скиталица появилась точно вовремя.


Еще одна сигнализация, уже на борту Фраксинуса, ознаменовала появление АСТ.


- Командир, АСТ уже здесь! – раздались возгласы на мостике.


Вспышки в небе – и ударный отряд уже подлетел вплотную к кратеру со Скиталицей. Мгновенно установив визуальный контакт и удостоверившись, что цель неподвижна, они навели на нее пушки и одновременно выстрелили.


К счастью, Скиталица не только пережила обстрел, но и умудрилась вырваться из окружения. Правда, и АСТ не медлили: почти мгновенно повторили залп и бросились в погоню.


Под непрерывную канонаду преследуемая изо всех сил уклонялась от выстрелов, и пока что ей это удавалось, но долго так продолжаться не могло.


При виде отчаянно мечущейся в поисках спасения крошечной фигурки У Янь почувствовал прилив ярости: это же неправильно, за что такая беспощадность?! Этот гнев, медленно расползаясь по комнате, словно наполнил ее до краев, передаваясь всем и каждому, и заставляя экипаж вздрагивать и поеживаться.


Последние крохи уважения, что еще оставались у него к АСТ, разом улетучились. Да, она – тоже дух, и они выполняют приказ, но неужели можно так поступать с ребенком? Такому нет оправдания!


Почувствовавшая волнами исходящее от него напряжение Котори постаралась пока не поздно снизить накал эмоций, окликнув:


- Командир отряда!


Но У Янь и ухом не повел, все так же неотрывно буравя взглядом экран.


Неожиданно до его плеча дотронулся Тацува. Впечатляющая смелость для такого мелкого паренька, тем более когда командир явно не в настроении – неудивительно, что Котори именно его назначила в помощники!


Сработало: боевая подготовка и опыт с обеих сторон помогли собраться и встряхнуться. Глубоко вздохнув, У Янь обернулся к Котори и с мрачной решимостью бросил:


- Котори, ну же, жду приказа! Я ее сейчас же приведу сюда, несмотря ни на что!


Та, с трудом сдержав гордую улыбку «Вот, смотрите, какой мой братик смелый!», поспешно, но с достоинством скомандовала:


- Приготовиться к первому этапу операции!


Несмотря на юный возраст и небольшой рост, все в ней – и осанка, и тон – говорило и об опыте, и об авторитете среди подчиненных: ослушаться такого командира никому бы и в голову не пришло.


При виде решительно настроенных брата с сестрой и экипаж почувствовал, как закипает кровь: если командиры намерены выложиться по полной – они тем более не подведут!


Настрой в командном пункте прямо-таки взмыл вверх.


Котори повернулась к Тацуве:


- Ты ответственный за помощь Шидо, понял?


- Да, командир!


У Янь к тому моменту уже выбежал за дверь, так что Тацуве оставалось только броситься следом.


Окинув комнату горящим взглядом, Котори вернулась к экрану и победно улыбнулась.


«Что ж, да начнется свидание!»


===


Тенгу, у входа в опустевший торговый центр …


Словно ниоткуда посреди улицы возникли две фигуры. Синхронно подняв головы на возвышающееся рядом здание, они для начала оглядели его, потом оценили обстановку и обменялись пронимающими взглядами. Тихо, слишком тихо, но очень скоро этой тишине придет конец.


- Ну что, наша лоли здесь? – спросил У Янь, потирая подбородок.


- Эмммм…. Вот что я узнал, – оставив «лоли» без комментариев, ответил Тацува, – Скиталица совершенно точно где-то поблизости. Но здесь и АСТ – притаились в засаде и ждут команды. Скорее всего, не хотят рушить здания без необходимости: на реконструкцию уйдет столько денег, что оно того не стоит.


- Неужели, первая здравая мысль… Даже странно. А мой заказ? – протянул У Янь руку, не оборачиваясь.


- В-вот, я п-принес… – нерешительно вложил ему в руку чупа-чупс Тацува, беспомощно оглядываясь по сторонам.


У Янь внимательно осмотрел сладость.


- А Ты, похоже, знаешь в них толк. Только не говори, что сам увлекаешься…


- Командир, не смешно! – простонал несчастный «знающий толк», с трудом подавив желание с разбегу врезаться головой в стену:


- Тц-тц-тц, ну что ты тоже, я же комплимент пытаюсь сделать! – цокнул языком У Янь, – между прочим, прекрасный навык, любому джентльмену двадцать первого века на зависть! У тебя же большое будущее!


- Командир отряда, вы что, правда собрались леденцом духа заманивать? – беспомощно развел руками и нервно рассмеялся Тацува.


- Эх, Яцуки, тебе еще учиться и учиться… – назидательно похлопал его по плечу У Янь, – иди сюда, учить науке буду. Чупа-чупс в обращении с лолями – первейшая необходимость! Его эффективность трудно переоценить: ничего лучше леденца и придумать нельзя!


- Да неужели?


Сомнения у Тацувы все же остались, но раз командир так уверенно провозгласил силу чупа-чупса – почему бы не понаблюдать ее в действии?


- Что ж, тогда… удачи?


- Сам увидишь.


Решительно кивнув, У Янь взмыл в воздух и залетел в здание, оставив помощника крутиться по сторонам и гадать о магических силах леденцов.


- Котори, мне нужно точное местоположение Скиталицы, – шепнул он в коммуникатор.


- Этажом выше, – быстро ответила та.


Еще этаж – и вот он уже стоит перед дверью.


- Здесь?


- Да, заходи!


- Командир отряда, АСТ пока не двигаются, но поторопитесь: нет гарантий, что они ничего не предпримут, чтобы выманить духа! – послышался в ухе голос Яцуки.


Молча кивнув У Янь толкнул дверь и зашел в большой слабо освещенный зал.
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Глава 444



Великий призыватель глава 444


Лоли Йошино и ее Йошинон


Как ни прислушивался медленно идущий вперед У Янь, ему не удавалось уловить ни единого звука, кроме усиленной эхом собственной поступи.


Притаившиеся то тут, то там в причудливых позах манекены в этой тишине и темноте выглядели жутковато – он словно попал на съемочную площадку ужастика.


С каждым шагом У Янь понемногу напрягался: неужели во всех магазинах после закрытия так жутко? Пока что поиски не увенчались успехом.


- Да куда этот мелкий дух запропастился только?! – возмущенно шепнул он в наушник Котори, – ты уверена, что она точно на этом этаже?


В принципе, пока все шло по оригинальному сюжету, но здание было не то, да и У Янь действует не совсем как протагонист, так что и дальнейшие отклонения весьма возможны.


- Судя по всем приборам и анализу, Скиталица точно где-то там… Терпение, найдется, никуда не денется. Или кто-то намочил штанишки от страха?


Поддевка не прошла незамеченной: подняв бровь, У Янь мысленно сделал подметил, что Котори-командиру не помешало бы взять пару уроков дисциплины…


И тут откуда-то сверху прямо перед ним упал плюшевый кролик.


- Ты зачем здесь? Тоже хочешь обидеть Йокошино?


Перепуганный столь внезапным явлением, У Янь едва не расстрелял кролика изо всех орудий, но в последний момент его остановило предостерегающее «Спокойно!» Котори в ухе.


И в самом деле, нехорошо выйдет, если подбить цель, которую должен защищать…


Подняв голову, У Янь вгляделся вверх, в темноту потолка, и почти сразу же засек прячущегося духа.


Симпатичная совсем еще мелкая девчонка, очень похожая на старинных кукол, с голубыми локонами и голубыми же глазами, в большом зеленом дождевике с белым меховым «хвостиком» здорово выделялась даже при почти отсутствующем освещении. Зато большой капюшон с легкостью скрывал большую часть лица и пронзительные голубые озера глаз, которые он помнил по аниме.


С виду Скиталица казалась ровесницей Фландр-тян, да и вообще напоминала ее и размером, и фантазийным нарядом, довершал который тот самый плюшевый кролик с повязкой на глазу.


По сравнению с остальными персонажами в этом мире ее скорее можно было назвать не привлекательной, а … нежной, хрупкой, немного нереальным созданием. Сказочным существом не из этого мира, от одного взгляда в глаза которого щемит сердце и невозможно отказать.


[Йошино: уровень 70]


Скиталица, также известная как дух льда и воды.


Опешивший У Янь как деревенский простофиля застыл на месте и принялся разглядывать эту причудливую милоту, как будто впервые ее увидел, несмотря на неоднократный просмотр аниме. Реальность оказалась намного лучше, прекраснее и живее.


«Совершенно невозможно, ну нельзя такой милой!!»


Юная леди перед ним, естественно, и не заметила, что он на некоторое время попросту отключился.


А самое удивительное заключалось в том, что стояла она прямо на потолке, презирая все законы гравитации, но сейчас решила спуститься. Оторвав ножки от потолка, Йошино грациозно приземлилась на пол перед У Янем и подобрала своего кролика.


Стараясь не таращиться так явно, У Янь сосредоточился на игрушке. Дело было в том, что Йошинон (так звали кролика) представлял более общительную сторону своей застенчивой хозяйки и помогал ей общаться. Судя по сюжету, он считал себя отдельной личностью, а не частью Йошино, а еще выступал в роли ее защитника, никому не давая в обиду. Таким образом, чтобы вступить в контакт с Йошино, нужно было начать именно с него.


- Ух ты!


Губы под капюшоном не шевелились, да и голос прозвучал резко и вовсе не по-детски – значит, говорит игрушка. Интересно, как она это делает: кролик и движется самостоятельно, и вообще словно живет своей жизнью…


- На тебе тоже броня, почти как у девчонок, но не совсем. Так ты здесь не для того, чтобы обидеть Йошино?


У Янь пока молчал, и это встревожило наблюдающую за происходящим Котори.


- Шидо, если не уверен – давай мы поможем, предложим несколько вариантов ответа и посмотрим, что лучше сработает!


Против такого он смолчать уже не мог: сама мысль, что сейчас ему в уши польется поток сомнительных советов кучи мужиков средних лет с проблемами в браке или экзальтированных дамочек разных возрастов – это уже слишком!


Лучше уж пожертвовать первым впечатлением и отпустить Йошино до поры до времени.


- Котори, не надо... – только и успел прошипеть он, как…


- В базу данных подгружена информация о духе, – раздалось в ушах, а дальше разверзся ад.


- Анализирую данные!


- Командир, анализ завершен!


- Предлагаем варианты!


- Отлично! – поощрила Котори – выбираем…


Едва не лопнув от злости, У Янь яростно выдернул из уха переговорное устройство. Плохо, очень плохо – нельзя позволять себе показывать настроение.


Недовольный собой, он вздохнул и подошел поближе, обратившись к кролику:


- Можно с ней поговорить? – и указал пальцем на Йошино.


И игрушка, и ее хозяйка удивленно вздрогнули. Неужели этот человек с ними знаком?


- Хммм, Йошинон не… Не понимаю, о чем ты – нервное заерзал кролик, старательно что-то скрывая и отводя взгляд единственного глаза.


- Ты так и будешь до конца жизни прятать духа у себя за спиной? – с ироничным смешком спросил У Янь, не сводя с него испытующего взгляда.


Йошинон тут же замер, словно пригвожденный к полу от удивления.


…


- Ты всегда за нее говоришь, да? – продолжил У Янь уже чуть мягче и тише, стараясь не спугнуть, – и, наверное, лучше всего ее знаешь, и понимаешь, что очень для нее важен. Без тебя она не справится… по крайней мере, сейчас она считает именно так. Но неужели ты не хочешь это изменить? Неужели не хочешь, чтобы она стала самостоятельной, смогла сама общаться с людьми?
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Глава 445



Великий призыватель глава 445


Выбор Йошино


- Не хочешь, чтобы она сама могла говорить?


Йошинон замолчал, задумавшись. Прекрасно понимая природу их связи, он и вправду хотел помочь хозяйке, но та, жутко стеснительный интроверт, боялась буквально всего и вся. Она попросту не могла себя заставить общаться, буквально ни с кем, и особенно боялась людей: стоило тем только приблизиться, она мигом пряталась, как улитка в раковину. Его присутствие стало единственным, что помогало ей контактировать с внешним миром. Он взял на себя все ее взаимодействие с окружающими и справлялся настолько прекрасно, что у самой Йошино попросту не было возможности научиться тому же. В итоге дошло до того, что теперь она разговаривала только через игрушку.


Знал он и правду о мыслях хозяйки: та всем сердцем стремилась стать похожей на него, научиться так же непринужденно общаться без помощи посредников, но считала себя слабой и не верила, что на это способна.


Без Йошинона она мигом впадала в панику, теряла контроль над силой и прямо-таки взрывалась безо всяких стимулов извне.


Но добрая и мягкая девочка не хотела причинять никому вреда и одинаково ненавидела и свою, и чужую боль и страх, а потому – не решалась даже попробовать освободиться от Йошинона. Слишком велик был страх сорваться и навредить окружающим.


Полная зависимость от посредника привела к тому, что без него она впадала в ступор и ни на что не реагировала: без кролика до нее было не достучаться. Такой вот у них сложился причудливый и деликатный союз.


Йошинон в свою очередь ценил ее дружбу, но хотел, чтобы она набралась сил перестала пугаться по любому поводу.


И все же… Пока проблема не двигалась с места: не имея возможности даже попытаться стать самостоятельнее, Йошино застряла в плену одиночества.


Потому вопрос У Яня и вызвал такой живой отклик у желающего хозяйке и подруге всего самого лучшего Йошинона.


- Откуда тебе так много известно о Йошиноне? – подняв голову, осторожно спросил он наконец, говоря о себе в третьем лице, как ребенок.


У Янь пожал плечами.


- Не на этот счет стоит волноваться: лучше подумай о том, как заставить твоего духа открыться миру…


- Об Йошино есть кому позаботиться, уж не сомневайся! – недовольно огрызнулся кролик, – это вы, люди, вечно хотите причинить ей боль, так с какой стати верить вам и конкретно тебе?!


У Янь вздохнул.


- Увы, ни с какой, доверия ни мы в целом, ни я сам не заслужили. Но я в вас верю, просто верю!


- Веришь? – повторил Йошинон.


- Да! – решительно кивнул У Янь, – а еще я верю, что Йошино – хороший, добрый дух, и вы, ребята – вовсе не злодеи! И потому хочу вам помочь.


И снова тишина. Понимая, что его изучают… пытаются понять, пускай и не подавая признаков жизни, У Янь старался не шевелиться и терпеливо ждал.


- И… почему ты веришь в Йошинона?


- Понимаешь… – улыбнулся У Янь в ответ, задумчиво разглядыыывая в потолок, – меня дома ждет очень похожий на нее дух: милый, добрый и невинный…


- У тебя дома еще один дух живет?! – ахнул Йошинон, – невозможно! Люди же нас ненавидят – потому и нападают, а мы отбиваемся! Как люди с духами вообще могут мирно жить под одной крышей и не воевать?!


- Все верно: поначалу она считала людей врагами, – задумчиво покачал головой У Янь, улыбнувшись, – но сумела разглядеть тепло в этом мире, и стала частью нашей семьи… драгоценной частью.


- … Тепло… в этом мире?


- Именно так! – подхватил У Янь, – духи ведь тоже бывают очень разными: и теплые, великодушные и отзывчивые как Тока, Йошино и ты, Йошинон! Равно как и люди – просто вам не повезло с ними повстречаться. А сейчас я предлагаю вам не бояться и пойти со мной, к таким вот хорошим людям. Доверьтесь мне – и с этого самого момента я о вас позабочусь, не позволю, чтобы вам причинили вред!


Склонив голову, Йошинон снова задумался, правда в этот раз – уже с улыбкой. Некоторое время в темноте раздавалось лишь тихое дыхание, пока наконец кролик не поднял голову вновь и…


- Йошино хочет стать сильнее, а Йошинон хочет ей в этом помочь… Поможешь нам, пожалуйста?


- Даже не сомневайся! – просиял улыбкой У Янь.


- Но как? – засомневался Йошинон вслух, – с чего начать, как измениться?


- Потому я и просил с ней поговорить, – мягко подчеркнул У Янь и повернулся к Йошино, силясь понять, слышит ли она их разговор. Та пока молчала, лишь наблюдая, – я хочу помочь ей понять, что человеческое общение – очень веселая штука.


- Веселая… штука… – машинально повторил, хлопая глазом-бусинкой на У Яня, – но что мне делать?


- Если можно, оставь нас с Йошино вдвоем, – почесав щеку, нерешительно ответил У Янь, – хотя бы ненадолго!


- Что?!


- Успокойся, дай объясню. Просто пока ты здесь, Йошино не станет участвовать в разговоре, а просто позволит это делать тебе. А когда тебя не будет, ей придется самой попробовать – вот так, мало-помалу, и будут перемены.


- Но… – все сомневался Йошинон, опасаясь, что разлука выведет хозяйку из себя, и та заморозит целое здание.


Такого не хотел ни он, ни она сама, так что его волнение можно было понять. Но У Янь словно прочитал его мысли и заверил:


- Не волнуйся, предоставь это мне. Вы скоро воссоединитесь, и, надеюсь, после этого продолжим общение мы уже втроем: надеюсь, к нам присоединится и Йошино!


Доверчиво вглядевшись ему в глаза, Йошинон наконец-то кивнул.


Облегченно переведя дух, У Янь с улыбкой протянул руку и взял кролика из рук хозяйки.
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Милашка Йошино


Стоило Йошинону покинуть руку хозяйки, та словно «включилась»: мигом осела на пол и с ужасом уставилась на опустевшую левую руку.


Еще шире распахнув свои и без того большие глазищи, она в панике метнулась к У Яню и схватила его за держащую Йошинона за спиной руку, словно умоляя вернуть.


- П-прош-у, в-верни… Йошинона… – выдавила она наконец.


У Янь едва не сдался под натиском – ну как отказать этой печальной беспомощной малышке? Прилив вины, причем такой, словно он совершил что-то непоправимое и непростительное, не заставил себя ждать.


- Ну не бойся, успокойся, Йошино! Он всегда будет с тобой, он тебя не оставит! – шепнул он для начала, погладив ее по голове.


Немного успокоившись, девочка вздохнула, но в печальных голубых озерах ее глаз все еще плескалась тревога и неуверенность.


Присев, чтобы быть с ней одного роста и смотреть в глаза, У Янь попытался ее упокоить:


- Ты же слышала наш с Йошиноном разговор?


В ответ – долгий взгляд и быстрый кивок.


Забавно качнувшиеся ушки на капюшоне – и уровень милоты в помещении повысился раз в сто, заставив У Яня задуматься. А что, если она научится использовать свой кавай в качестве оружия? Мигом завоевала бы мировое господство! У него аж нос зачесался и глазах защипало!


Но отвлекаться было нельзя, так что, быстро почесав нос и проморгавшись, он сдержал порыв обнять и затискать эту прелесть и со вздохом продолжил:


- Тогда ты должна понимать, что Йошинон желает тебе только добра и хочет, чтобы ты стала сильнее и общительнее. Ему тоже трудно было покинуть тебя на время, она на многое ради тебя пошел … Ты ведь не разочаруешь друга?


Вздрогнув, Йошино склонила голову, скрывшись под капюшоном. Некоторое время спустя из-под него раздался решительный детский голосок:


- Не хочу разочаровывать Йошинона.


- Вот это настрой, другое дело! – погладил ее по ушкам У Янь, – давай так: я временно беру его под свою опеку, а ты сделаешь все от себя зависящее, чтобы его старания не прошли даром, договорились? – и, видя, что малышка все еще волнуется, доверительно добавил, – будешь слушаться – верну Йошинона завтра же, как тебе такое предложение?


- П-правда? – мгновенно просияла Йошино.


При виде такой прелести кто угодно улыбнулся бы, и У Янь не стал исключением.


- Ну конечно: он ведь твой пример для подражания, идеал, да?


Слегка покраснев, Йошино часто-часто заморгала и кивнула, после чего в подтверждение решимости выпрямилась и кивнула еще раз.


«Ну нельзя же быть такой милой! Это вообще законно?!» – задался мысленным вопросом У Янь, широко улыбаясь в ответ, и продолжил вслух, – а вот сегодня придется как следует потрудиться.


Йошино снова напряглась.


- А я справлюсь… сама?


- Не волнуйся, – заговорчески подмигнул У Янь, – пока нет Йошинона, твоим героем и спасителем буду я!


Ответом ему стал утвердительный кивок и радостный взгляд, полный надежды.


===


- Прекрасная работа! – просияла улыбкой и Котори при виде полной полоски расположения на мониторе Йошино, – меньшего от брата-командующего я и не ожидала…


В глазах экзальтированного Канназуки Кюхея У Янь к тому моменту приблизился к святым: он с трудом сдерживался, чтобы не склониться перед новым всемогущим божеством.


«Пускай он мне ни разу ей не брат, но титула командующего достоин безусловно!» – продолжая сиять подытожила Котори про себя, но тут Кюхей ляпнул кое-что, мигом стершее с ее лица улыбку.


- Повезло нам, что он вам брат, командир – он вас и пальцем не тронет! Во всех смыслах… А то ведь не ровен час – и вы бы не устояли перед его чарами!


И довольно похлопал себя по мундиру, так и не заметив, что сама «командир» отчего-то сидит мрачнее грозовой тучи.


- Дааа уж… правильно вы сделали, что объявили его братом: пусть на самом деле это и неправда, теперь-то даже посмей он на вас позариться – о взаимности пускай и не мечтает! Командир-то у нас – кремень, такими извращениями не занимается!


На «извращениях» терпение Котори лопнуло: прилетевшая в челюсть смачная «двойка» отправила болтуна в полет прямо в стену.


- По-о-че-мууууу?! – горестно возопил Кюхей.


С чего это Котори так разозлилась? Что он такого сказал-то?!


А та мысленно вопила, кипя словно чайник:


«Еще наглости хватает спрашивать?! Да он уже трогал, и не только пальцем! И даже целовал!! И как он посмел назвать меня «извращенкой»?!!!»


Строго говоря, Кюхей сказал ровно противоположное, но, к своему несчастью, попал в точку, пускай и сам того не поняв.


Котори яростно развернулась к экрану, чтобы скрыть стремительно заливающий лицо румянец, и не заметила, что в этом нет нужды: ее жертва уже вырубилась.


Сцена не осталась незамеченной: реакция Котори и полет Кюхея в стену заставили многих задуматься, в чем дело, помолиться об упокоении пострадавшего, ну и сделать соответствующие выводы: теперь на всем корабле ни одна живая душа и пискнуть не посмела бы на эту тему.


===


Стоящий с открытым от удивления ртом Яцуки не верил своим глазам: его командир отряда справился, сотворил невозможное!


- Не может быть… - пробормотал он наконец, – как вы умудрились расположить к себе духа всего за пятнадцать минут?! Как такое возможно?!


- Я неудержим, и время надо мной не властно! – важно провозгласил У Янь, ничего не имея против такого обращения и гордо распрями плечи как самый настоящий крутой парень.


- Командир отряда, ну как, как вам удалось? Вы просто обязаны меня научить! – с обожанием продолжил Яцуки.


У Янь поджал губы и довольно указал на чупа-чупс в ручке у Йошино, к которому та меланхолично прикладывалась раз в полминуты. С совершенно безучастным лицом, но в глазах у девочки светилась искорка радости.


И снова Яцуки остался стоять с открытым ртом.


- Хотите сказать, что и правда леденцом ее приманили… – понимающе пробормотал он.


Его уважение к командиру вышло на новый уровень.


«А что, почему бы и нет: трюк, достойный члена командования Рататоска! Запомню-ка на будущее…» – сделал вывод ассистент, разглядывая новый инструмент приманивания духов – всемогущий чупа-чупс.
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Подмена и бегство от смерти


Двое из отряда АСТ, наблюдавшие за зданием с соседней крыши, только и ждали команды открыть огонь.


Первая – Тобиичи Оригами, вторая – командир отряда и ее непосредственный начальник, молодая женщина лет двадцати пяти.


- Разрешение атаковать есть? – в который раз переспросила Оригами, нетерпеливо ерзая.


Ее раздражало само существование духа, тем более – прямо перед глазами, живого и невредимого.


Командир отряда не препятствовала ее рвению, но знала, как направить его в нужное русло.


- Нет, и вряд ли будет: Скиталице присвоен минимальный уровень угрозы, а разрушать целый торговый центр ради ее уничтожения нецелесообразно. Шишки из командования вряд ли станут тратиться на реконструкцию. Нет, это тебе не Принцесса, здесь совсем другое дело… – и, повернувшись к Оригами, добавила, – а вообще подумать только, какое совпадение: чтобы кто-то настолько на нее похожий появился у тебя в школе прямо на следующий день, причем без единого признака сигнатуры духа… Да она даже проверку личности прошла, вся подноготная сходится – как так?!


Рататоск, безусловно, постарался: в кратчайший срок не только состряпал Токе новую личность, но и внедрил ее во все базы данных. Буквально за сутки бывший дух стала простой горожанкой, неотличимой от многих других в толпе, а без сигнатуры духа у АСТ оказались связаны руки. Предпринимать что-то против простых гражданских они не имели права, а предположить, что Принцессу не только избавили от сил, но и «прикрыли» полноценной человеческой личиной в столь короткий срок – попросту не могли. В итоге все решили, что эта девушка – и вправду двойник, и тем и удовольствовались.


В этом Рататоск стоял на голову выше АСТ: те даже и не подозревали, что организация-противник способна на такие маневры.


К тому же, недавно они допустили досадную промашку: один обычно грамотный, но немного завравшийся командир отдал приказ расстрелять ни в чем не повинного субъекта в теле Подлинного Предка.


Услышав новости, Тобиичи Оригами поначалу даже ахнула, но довольно быстро вернулась к привычной бесстрастности. Сохранила она ее и сейчас, досадуя, но терпеливо дожидаясь приказа в засаде на крыше.


Пока в наушниках внезапно не раздался взволнованный голос:


- Командир отряда! Скиталица обнаружена!


Приглядевшись, они обнаружили выбегающую из здания фигурку в зеленом.


- Скиталица?! А почему сигнатуры нет? – тут же нахмурилась командир отряда, – и самое главное: почему она бежит? Ведь могла бы лететь!


Пока она оценивала ситуацию, Тобиичи Оригами без лишних раздумий бросилась в погоню.


- Постой! – только и успела скрежетнуть зубами ее командир, – опять бездумно рвется в бой!!


Позволить Оригами в очередной раз ввязаться в схватку один на один с духом она не могла, так что пришлось срочно командовать отряду, чтобы выдвигался в подкрепление.


Остальные полетели вперед, на ходу прицеливаясь и непрерывно паля по фигурке в зеленом.


На улице под эхо выстрелов один за другим росли кратеры, здания на глазах выщерблялись от града пуль.


Вскоре видимость значительно ухудшилась – поднялся дым, поползли клубы пыли – но в них неизменно то тут, то там мелькала маленькая фигурка в зеленом. Основательно запылившаяся, но живая-невредимая.


АСТ без колебаний продолжали обстрел, но фигурка, ловко уклонялась и маневрируя, упрямо неслась вперед.


Оценив ущерб, командир отряда в который раз раздосадовано стиснула зубы. Она одновременно и сочувствовала этому духу, и не хотела наносить такой урон городу. Наконец приказ был отдан:


- Всем стоять! Прекратить преследование и ждать указаний!


Скиталица оказалась настолько юркой, что ни один из выстрелов так и не достиг цели. К тому же, она не стала взлетать, убегая по земле и используя здания и инфраструктуру как прикрытие… Да уж, тут нравится-не нравится, а без парней-реконструкторов не обойтись!


Ну а Тобиичи Оригами, сделав вид, что не слышит, с удвоенной жестокостью и без малейшего сожаления продолжила обстрел, недовольно хмурясь из-за скорости цели.


А еще – из-за плохого предчувствия. Но ненависть к духам все же пересилила, и она продолжила стрелять с удвоенной скоростью.


Надо было прислушаться к интуиции: та не подвела. Остановись их отряд и приглядись к Скиталице как следует – обнаружили бы, что с момента последней их встречи та выросла как минимум вдвое.


Увы, с высоты полета и в разгар перестрелки этого не сделаешь, и преследование неизвестного упорно продолжалось. Не видели они и того, что этот «неизвестный» уже весьма устал и того и гляди расплачется.


…


10 минут назад…


- Чтоооооо?!


Яцуки не верил своим ушам: как командир отряда может приказывать… такое?! Но нет, ему не послышалось: поспешно повторив, У Янь уже нетерпеливо протягивал ему зеленый дождевик.


- Зачем и куда нам заманивать АСТ?!


- А что, какие-то сложности?


- Конечно, и огромные! Целая проблема! – едва не подскочил от возмущения Яцуки, – вы вообще в курсе, какая у них огневая мощь при себе?! Да с ними даже дух не может себе позволить ослабить бдительность! Вы смерти моей хотите?!


- Ну что ты так сразу… – примирительно похлопал его по плечу У Янь, – конечно, отбиваться как у духа у тебя не получится, но если просто уклоняться и убегать – вот тут я в тебя верю! Ты у нас способный, а иначе Котори бы тебя не назначила под мое командование!


- Но... Разве не безопаснее бы вам… самому?


- Не вопрос, – легко согласился У Янь, красноречиво покосившись на Йошино, – тогда позаботиться о том, чтобы она тут все не превратила в ледяную тундру, придется тебе…


…


Но десять минут спустя, уверенность Яцуки в поспешно сделанном выборе пошатнулась. Сейчас он испытывал одно желание – вопить в голос.


«Ну почему я не умею заговаривать зубы девчонкам?!!»


Бежал он быстро, изо всех сил и старательно петляя между улицами – так, словно на кону стояла его жизнь... как, в принципе, и было по факту.


У Янь же в это время вел за руку с трудом поспевающую за его шагами Йошино, направляясь в противоположную сторону и молясь, чтобы их не заметили, а невезучий ассистент сумел-таки унести ноги.


- Братик Шидо… – раздался снизу неуверенный голосок – а с твоим другом все будет в порядке?


- Конечно, дядюшку Яцуки не так просто убить, – ободряюще улыбнулся У Янь.


- Дя…дюшку?


- Да-да, так его и зови…
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Душа Котори – потемки


Город Тенгу, в доме Ицука …


Открыв калитку, У Янь воровато огляделся по сторонам и жестом пригласил Йошино следовать за собой. Быстро юркнув к дому, они скользнули внутрь.


Для начала он предложил гостье расположиться в гостиной.


В доме стояла тишина: Шиори с Токой еще не вернулись из убежища после пространство-трясения – хоть все и разрешилось, но на дорогу домой уйдет некоторое время. Еще не вернулась и Котори – до сих пор на Фраксинусе.


- Получится запечатать ее силу? – как раз раздался ее голос в наушнике


Судя по тому, что она знала, запечатывающие браслеты ограничивали силы духов, но не так, как сила Шиори. Отличался принцип действия: сестре нужно было сначала расположить духа к себе, и только после того, как уровень привязанности поднимется до нужного уровня, тот позволил бы сковать свои силы.


Как действовал У Янь с его браслетами она пока не разобралась. А тот, невидимый для нее, и:


- Запечатывающие браслеты, к некотором роде, несколько проблематичнее, чем способности Шиори… пробормотал тот, словно отвечая на ее безмолвный вопрос, и покачал головой.


- В некотором роде?!


- Мммм… – промычал У Янь, поспешно отрегулировал громкость в наушнике, чтобы Йошино не услышала, и отошел подальше.


- Для использования запечатывающего браслета сначала надо сообщить субъекту, как он действует, а потом – дождаться, пока он сам его добровольно наденет. А иначе не сработает, и тут я бессилен.


Покосившись на Йошино, он как раз успел заметить, что та заскучала. Настолько, что, недолго думая, подбежала к нему и заключила в объятья. От волнения она аж дрожала – настолько, что специально для Котори пришлось громко вздохнуть и заключить:


- Йошино не очень уверенно себя чувствует, так что если не установлю эмоциональную связь и просто расскажу о запечатывающем браслете – боюсь, просто спугну, а ее сила духа вырвется из-под контроля…


- Ну это, конечно, проблема…


У Котори разболелась голова. В принципе она поняла и какую линию поведения выбрал со стеснительным духом У Янь, и что может произойти, если не добиться ее доверия. Но вот что делать дальше она не представляла.


- И что дальше? – высказала она свои опасения вслух.


И получила в ответ смешок:


- Мааа, да не волнуйся ты, она хорошая девочка! С ней далеко не так трудно, как с той же Куруми.


Одной мысли о взбесившемся духе хватило, чтобы окончательно испортить ей настроение. Заметила даже Рейне, и под ее пристальным взглядом та в командирском режиме умудрилась покраснеть.


Да он что, мысли ее читает?!


У Янь снова рассмеялся:


- Ну что, полегчало? Завтра наденет браслет, уговорю, не волнуйся!


Как ни странно, его заверения мигом успокоили Котори. Быть может, «братик» и вправду настолько… надежен? Неужели на него и вправду можно положиться?


И мысль эта надолго завладела ее вниманием. Обычно ей помогали Рейне с Кюхеем, но все же многое, очень многое в каждодневной деятельности Рататоска требовало личного участия. В отличие от АСТ, цель их организации – спасение духов, а не их уничтожение, что намного сложнее, а по масштабу их организации приблизительно равны. Не стоит забывать и о том, что ей всего четырнадцать лет! Командирский режим, конечно, помогает собраться и действовать на уровне, но усталость-то накапливается – настолько, что хочется уже опереться на чье-то сильное плечо… чье-то вроде «братика».


И, что самое удивительное, на то есть основания: мало того, что он буквально за десять минут без особых усилий завоевал доверие первого же встреченного духа, так еще и оказался прекрасным поваром! Добавить к этому нешуточный боевой опыт и сопоставимые с духами силы – и получится почти идеальная картина… Если бы не, скажем так, личные качества. И все же, несмотря на последнее, Котори обнаружила, что постепенно проникается симпатией к вновь обретенному «братику».


Да что там: она уже вполне себе может на него положиться, и дела пока идут просто прекрасно! Правда, неожиданное осознание этого застало ее врасплох: как У Янь всего за месяц умудрился занять настолько важное место в ее жизни?!


Яростно покраснев, она попыталась было поспорить сама с собой и поотрицать, но в глубине души уже приняла правду: она – самая настоящая цундэрэ, от и до…


- Хммм… Как же, «полегчает» тут: с подонком вроде тебя расслабляться нельзя! – выпалила она вслух.


Улыбка У Яня мигом угасла.


- Слушай, Котори, можешь мне не доверять, но «подонок» – это уже слишком! – сердито ответил он.


- И почем же, позволь узнать, ты не подонок? – продолжила поддразнивать новоявленная цундэрэ, – да одно то, что ты вчера устроил… – и тут же запнулась, снова густо покраснев.


Запнулся и У Янь, даже не видя ее лица – достаточно было припомнить, как удачно он воспользовался ситуацией. Пожалуй, в этот раз лучше промолчать.


Пришлось поспешно закончить сеанс связи и переключиться на Йошино.:


- Эй, Йошино, посиди пока здесь, ладно? – предложил он, подведя ее к дивану, – а я пока что-нибудь приготовлю. Ты, наверное, голодная, да?


Та собралась было кивнуть, но желудок опередил: раздавшееся громкое бурчание заставило ее смущенно потупиться и скрыться под капюшоном.


В очередной раз умилившись, У Янь потрепал ее по голове:


- Понял, подожди чуть-чуть, я сейчас мигом сварганю вкусняшку…


Все еще мучительно краснея, Йошино, поспешно кивнула.


Несколько минут спустя из кухни донесся аппетитный запах.


На этом детскому терпению пришел конец: на пороге показалась сначала мордашка, а постепенно – и вся приплясывающая в ожидании Йошино.


Заметив ее маневры, У Янь не выдержал и тихонько рассмеялся.


Странно, но он до сих пор так и не осознал, как на людей действует его стряпня, несмотря на длинный список «жертв»: пали уже и Хинагику, и Микото, и Тока, и остальные.


Кулинарное искусство грозило превратиться прямо-таки в его главное оружие, самое грозное и непобедимое.


Оценили его и на Фраксинусе: при виде всех возникающих на столе яств они синхронно сглотнули слюну, а знакомая и с их вкусом Котори едва не застонала от разочарования, что сейчас не дома и не может на все это наброситься. Понимая, что за ним все еще наблюдают, У Янь специально расстарался, чтобы ее поддразнить.


- Нравится то, что ты видишь? Если хочешь – приходи домой, я не против поделиться…


Сработало: поддавшаяся дьявольскому искушению Котори подорвалась к двери.


Оставшиеся в рубке обменялись многозначительными взглядами.
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Глава 449



Великий призыватель глава 449


Тока действует не по сценарию


- Я дома! – хором на два голоса раздалось от входной двери.


Подскочив от удивления, Йошино принялась судорожно оглядываться по сторонам в поисках укрытия, паникуя, как муравей на раскаленной сковородке.


Шаги неведомых гостей приближались, и поняв, что спрятаться негде, она даже заплакала. От пронесшегося по комнате потока холодного воздуха там стремительно похолодало, а диван с Йошино и вовсе покрылся коркой льда.


Услышав голоса вернувшихся, У Янь мысленно выругался. Да она и так без своего Йошинона старается как может, но силы ее не безграничны. Без него она долго не протянет, и, вспышка типа той, что в оригинале, скорее всего, неизбежна.


Без Йошинона до стабильности ей далеко, и от паники она легко потеряет контроля над силами, и тогда – ой-ой-ой…


Метнувшись, чтобы обнять девочку, У Янь тут же почувствовал, как тепло с бешеной скоростью покидает тело: он даже задрожал от холода.


Зато явно не ожидавшая такого Йошино пораженно застыла на месте с зависшей на полпути заледеневшей рукой.


Продолжая сжимать ее в объятьях, У Янь погладил ее по голове и шепнул:


- Йошино, успокойся, пожалуйста.


Вынужденный терпеть дикую боль от холода У Янь уже скрежетал зубами и едва держался. Как же ее согреть, успокоить, заставить почувствовать, что все хорошо, что она не одна?!


- Они – моя семья, они никогда не причинят тебе боль! Ну же, будь хорошей девочкой, успокойся…


Распознав в его голосе боль, Йошино сумела прийти в себя и понемногу восстановила контроль над силой, но при виде насквозь промерзшего дивана и дрожащего У Яня снова запаниковала, поняв, что натворила.


- Ээээээм…. – протянула она, поднимая испуганный взгляд на бледного как бумага У Яня, – п-прос-стииии…


Почувствовав, что температура в комнате постепенно поднимается, ее невольная жертва облегченно перевел дух. Поврежденные органы восстановились почти мгновенно: он почти сразу же вернулся в первозданный вид, но Йошино менее виноватой от этого выглядеть не стала, так что пришлось еще раз потрепать ее по голове и успокоить:


- Эй, Йошино, все хорошо! Понимаю, тебе нужно время, чтобы обвыкнуться… Да не бойся ты: я тут, с тобой, и помогу, даже если Йошинона здесь и нет.


Йошино сумела наконец-то поднять голову, но все еще ощущала вину. К счастью, и паника, и страх почти прошли, а убедившись, что У Янь в порядке, она и вовсе успокоилась, и с облегчением перевела дух.


То же самое сделал и У Янь, а следом – оглядел заиндевевшую гостиную и решил немного прибраться. Пламя Ниетоно но Шана помогло вернуть комнате привычный вид, но напугало Йошино: задрожав от страха, та испуганно стиснула край его рубашки.


Пламя – смертельный враг духа льда и воды, и если бы не крепкие объятья У Яня, она бы снова утратила контроль.


Поспешно убавив «горелку», он раскидал вокруг не столь активные огоньки: те расплавили наледь, но не сожгли ни мебель, ни одежду. С последствиями срыва было покончено, Ниетоно но Шана вернулся на свое место, а все еще трясущаяся Йошино – на теплый просушенный диван.


Как раз вовремя: на пороге гостиной наконец-то показались Тока с Шиори.


- Шидо! – радостно воскликнула первая.


Шиори успела провести с ней воспитательную беседу об опасностях пребывания вне убежища во время пространство-трясения, а тем более – после срабатывания сирены.


У Яню оставалось лишь порадоваться, что хоть с ними все в порядке. А ведь и здесь все висело на волоске: не послушайся одна просьбы держаться поближе к Шиори, или не поверь другая в его силу и отпусти Току на помощь – вышло бы весьма… занятно. Ну да ладно.


- Шидо, ты дома…. – прозвучало как-то неуверенно, словно Шиори и сама не до конца верила, что это так.


- Конечно, а кто же еще: да стоит домой зайти и понюхать – мигом поймешь! – затараторила Тока.


- Простите, что заставил поволноваться, девочки… – почесал щеку У Янь.


И тут они наконец-то обратили внимание на испуганно замершую на диване Йошино и удивленно ахнули.


Их реакцию У Янь уже предвидел: в оригинале Тока, мягко говоря, крайне эмоционально отнеслась к тому, сколько времени главный герой стал уделять новой гостье. В этот раз вряд ли выйдет иначе, и остается только гадать, насколько сильно она разозлится.


- Мы знакомы? – непонимающе, но, к его удивлению, ничуть не зло, заморгала меж тем Тока – ты чт-то… ду-…?


- Тока! – поспешно окликнул У Янь, не дав ей закончить и выдать всех разом – ты, наверное, умираешь с голоду? Смотри, сколько всего я тебе наготовил!


Взгляд у той мигом загорелся. Яростно закивав, Тока тут же позабыла о присутствии гостьи и принялась вертеть головой по сторонам в поисках еды. У Янь облегченно вздохнул, но до конца не успокоился: слишком уж сильно отличалась реакция Токи от оригинала. Непонятно, что это она вдруг не только не ревнует, но и вовсе почти не обращает внимания на пришелицу?


«Неужели я ей не интересен? А мне-то казалось, что я получше оригинального протагониста справляюсь…»


А на самом деле он просто недопонял сценарий: разозлило Току вовсе не присутствие Йошино, а то, что та при первой их встрече споткнулась и рухнула прямо в объятья Шидо, нечаянно его поцеловав. К тому же, там присутствовал и Йошинон с его способностью буквально парой фраз вывести из себя кого угодно, и этого не прибавило расположения к его хозяйке.


А без ключевого момента, пресловутого «клише», повод для ревности пропал, как и причины злиться, да и Тока еще не разобралась толком во всех этих человеческих чувствах, и в любви в том числе.
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Великий призыватель глава 450


Непредсказуемая Йошино


- Тебя как зовут? – спросила явно подпавшая под очарование незнакомой милашки Шиори.


Быстро подняв на нее свои невероятные голубые глаза, та поспешно опустила голову и тихонько пробормотала:


- Я… Йошино…


- Йошино? Ух ты, ничего себе, какое милое имя! – просияла улыбкой Шиори присев перед девочкой на корточки, – а скажи-ка, Йошино-тян, где твои родные? Мама-папа… семья?


- С-семья? – испуганно и непонимающе заморгала та, словно ее собираются съесть, – с-семьи у м-меня н-нет…


Улыбка Шиори разом увяла: нахмурившись и печально вздохнув, та повернулась к У Яню.


- Шидо, она что, сирота?


- В некотором роде, можно сказать и так… – с горькой улыбкой кивнул тот.


Насколько он знал, духи не рождались человеческим путем, и родителей как таковых у них быть не могло.


Понимающе кивнув, Шиори снова обернулась к малышке, и в этот раз в ее глазах уже блестели слезы. Проснулся материнский инстинкт?


- Этот ребенок…


Произносить вслух слово «сирота» она не хотела – зачем пугать бедняжку? Она же и так совершенно одна, и ей некуда пойти… Но одно она понимала точно: Шидо просто не мог не взять ее с собой: кто же себе простит, если оставит такую милоту в беде? И дело тут даже не в ее жалости, а в том, что девочке угрожала реальная опасность: торговцев людьми никто не отменял, и бродить по улице одной, без взрослых, означало привлекать их внимание.


Ей и невдомек было, что нарвись какой-нибудь подонок на Йошино – мигом превратился бы в глыбу льда, если та не убежит, конечно – тут уж как повезет.


Как-то незаметно подкравшаяся Котори при виде растаявшей сестры поспешно пробормотала:


- Ой, как же ее жалко, маленькую… Что скажешь, сестренка, поможем ей? Пусть она у нас поживет, а?


У Янь покосился на нее с благодарностью: он бы и рад сам предложить, но он в этом доме не хозяин. Это решение, причем немаловажное, оставалось за Шиори с Котори.


Шиори без колебаний согласилась.


У Яню было что добавить, хотя бы удостовериться, что Котори осознает последствия своего решения, но сделать это при Шиори он не мог. Пришлось потянуть Котори за рукав и шепнуть на ухо:


- Котори, ты что, всех духов собралась под этой крышей собрать? – и, сам того не зная, вызвал у той весьма бурную реакцию.


Вздрогнув всем телом от его теплого дыхания, она покраснела до кончиков ушей, не решаясь сдвинуться с места. Маячившее буквально в нескольких сантиметрах лицо У Яня, не давало сосредоточиться: мысли путались, а в голове осталась лишь одна – «как бы сбежать и куда бы скрыться от стыда».


В «домашнем» своем обличии она попросту не могла вынести такой близости с только вчера укравшим ее первый поцелуй.


- В-выбора н-нет… Дом для д-духов еще не г-готов, т-так что прид-дется оставить ее т-тут… Т-так легче з-за ними след-дить… – пробормотала она наконец, заикаясь.


У Янь закатил глаза. Ну и ладно: он-то от присутствия Токи с Йошино под одной крышей только выиграет.


Йошино застыла в ожидании, задумчиво разглядывая всех этих людей. Ни разу за всю свою жизнь она не участвовала в столь оживленной беседе, и, к своему удивлению, ничуть не пожалела.


Девочки оказались совсем не страшными, а очень даже дружелюбными, приветливыми и… теплыми, прямо как Шидо.


- Эй, а что это ты не ешь? Еда у Шидо – просто невероятная вкуснятина! – воскликнула Тока, без промедления набрасываясь на накрытый стол.


Ела она как всегда, как не в себя, словно сотню лет голодала и не надеялась быть покормленной и завтра. Нужды в знакомстве с Йошино у нее не было: дух духа видит издалека, и она сразу же распознала, кто такая их гостья. И раз уж почти все духи заботились друг о друге и отличались дружелюбием, не стала исключением и эта милая девочка.


- Уже наелась… – скромно ответила та.


- Но ты не то фтобы много фъела! – удивленно ахнула Тока, не забывая закусывать очередным мясным пирожком.


«Так не у все же бездонная яма вместо желудка, в отличие от некоторых, не будем показывать пальцем!» – едва сдержался возмущенный У Янь.


- Ладно, раз уж ты все, хочешь искупаться? – сменила тему Шиори, воодушевленно разглядывая Йошино, как новую куклу.


К ее величайшему разочарованию, «кукла» яростно затрясла головой, но понять ее было можно: принимать такое предложение от совершенно незнакомого человека было бы чистым безумием.


- Я бы… искупалась… с Шидо-саном…– совершенно неожиданно для всех добавила Йошино следом.


- Пфффффф!! Тьфффффф!!! Кхе-кхе-кхе!!! – синхронно выплюнули еду и раскашлялись Тока с Котори.


Шиори сей позор миновал – у нее во рту в тот момент, по счастью, ничего не было.


Зато У Янь знатно подавился и принялся стучать по груди, пытаясь избавиться от приступа кашля, высунув язык и стремительно потея, прямо как собака в жаркий день. Впрочем, собственный вид его не волновал, в отличие от репутации.


«Йошино хочет со мной… принять ванну? Невозможно!!!»


Дружно подскочив из-за стола, Тока с Котори загромыхали посудой и синхронно же проорали:


- Ну уж нет, нельзя!


От их крика совершенно не понимающая в чем дело Шиори окончательно впала в ступор.


Поняв, что среагировали излишне бурно, Котори с Тока дружно покраснели.


- Братику нельзя купаться с Йошино потому, что она – девочка… – пробормотала Котори, поджав губы и внимательно разглядывая Йошино.


Следом ее взгляд переместился на У Яня, и, судя по читавшемуся в нем отвращению, в ее глазах он окончательно превратился в скользкого хищника, так и мечтающего напасть на беззащитную жертву.


Отчего-то захотелось перевернуть стол и завопить от возмущения. При чем тут он, это же Йошино предложила!


«И какого черта ты на меня так пялишься?!»


Тока оказалась еще более прямолинейной:


- Нет – значит нет, – провозгласила она.


Неодобрительно покачав головой в сторону кипящей от злости Токи и багровой от смущения Котори, Шиори погладила по голове паникующую Йошино.


У Янь изо всех сил держал покер-фейс.


- Эй, ну что вы, девчонки? Она же просто ребенок, что вы так завелись?


- Но… – запротестовала было Котори и тут же запнулась.


По сути ей вообще ничего нельзя было сказать, не смутив Шиори и не разрушив легенду о потерянном братике. Ее естественная, казалось бы, бурная реакция на поведение этого наглеца, поставит Шиори в тупик.


С трудом подавив ярость, она решила удалиться.


- Так, я все равно уже наелась, пойду-ка…


Тока же, несмотря на желание повторить ее подвиг, не могла похвастаться такой же силой воли, и просто физически не смогла заставить себя сказать, что наелась. Молча ускорившись, она с утроенной силой принялась метать в себя еду.


У Янь же мучительно размышлял, неужели ему и вправду придется купать Йошино?
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Глава 451



Великий призыватель глава 451


Город Тенгу, дом Ицука…


Пар из набранной ванны наполнил все помещение не хуже, чем в парилке – настолько, что на расстоянии вытянутой руки уже ничего и не было видно.


Впрочем, здорово напрягшись, можно было разглядеть два силуэта, побольше и поменьше.


У Янь с Йошино, оба сидят в ванной, причем первый – склонив голову и украдкой разглядывая сидящую спиной Йошино. Стянув волосы в хвостик, она открыла тонкую фарфоровую шейку, да и самой спины открылось порядком, и все это испытывало его выдержку.


Пар, конечно, ухудшил видимость, но не настолько, чтобы скрыть всю эту красоту.


А тут еще припомнился дальнейший сюжет, в котором У Янь когда-то завидовал Шидо с его поездками со всеми девчонками на горячие источники. Сейчас хотелось не завидовать, а мысленно вопить.


Правда, с появлением Йошино его шансы с остальными девушками ощутимо вырастут. Она, конечно, проигрывает остальным в плане форм и фигуры, но они не могут не отметить, что он, в отличие от Шидо-оригинала, уже забрался в одну ванну с духом, пусть и с лоли!


Очень некстати зачесался нос, а еще – одолело любопытство. Интересно, после того, как сила Йошино будет запечатана, он тоже сможет отправиться с ними на источники? А сценка там вышла огоооо… Ух ты, вот бы!


Замечтавшись, У Янь расхохотался вслух.


- Эээээм, братик Шидо…


Тихонький голосок мимом вернул «братика» из мира непристойных фантазий, но его истинные намерения все же проявились.


- Ч-что т-такое? – напряженно ответил он, коря себя за неосмотрительность.


Да сколько же можно? Сколько ванн уже принял с женушками – со счету сбиться: вон с той же Икарос почти каждый вечер, и все не уймется!


- За вчерашнее… Прости меня… – тихонько продолжила Йошино после секундного колебания.


Вздрогнув от удивления, У Янь все же сумел взять себя в руки и принялся мыть ей голову, чтобы успокоить, попутно расспрашивая:


- А за что ты извиняешься?


- Потому что… – склонив голову, Йошино замерла от смущения, но все же смогла продолжить, – я причинила боль братику Шидо …


С трудом сообразив, что она, скорее всего, про тот срыв с нечаянным высвобождением силы, У Янь улыбнулся и тепло шепнул:


- Так ты же вроде уже извинилась?


- Но…


Понятно, не может просто так все забыть: Йошино ненавидит боль и страх, особенно причиненные ей, и наверняка еще себя винит за потерю контроля и ее последствия.


- За что тут извиняться, раз дело в Йошиноне? – вздохнул У Янь.


Но Йошино в ответ неожиданно непонимающе пожала плечами и ответила отрицательным кивком.


- Ну вот видишь, так и есть! Тем более, что Йошинон – твой герой, и незачем за него извиняться! – с облегчением рассмеялся У Янь, покачав головой.


Йошино воспрянула: в его глубоких багровых глазах светилась забота о ней, ее благополучии, они сулили надежду, спокойствие и… любовь? Смущенная, она тут же отвела взгляд.


- Х-хорош-шо…


У Янь не мог не улыбнуться: какая же она все-таки милая. Прямо как Фландр-тян: на это солнышко совершенно нельзя злиться – растопит любой лед и недоверие!


- Йошино… – продолжил он вслух, – ты и вправду и мухи не обидишь, да?


Та, даже не поняв сказанного, догадалась по смыслу и без колебаний кивнула.


Все сходится: этот по-настоящему добрый и нежный дух скорее сбежит, чем проявит хоть малейшее насилие.


Закрыв на мгновение глаза, У Янь задумался и наконец-то решился:


- Йошино, а что, если я скажу, что есть способ помочь тебе прекратить причинять людям боль, но это будет стоить тебе силы духа… Ты бы согласилась на такое?


Вздрогнув всем телом, она отвернулась, одновременно полная надежды и пораженная, но тут же снова встретилась с ним взглядом.


Минута прошла в полном молчании, точнее – в молчаливом диалоге: они явно друг друга поняли, но реакцию духа трудно предугадать, так что...


Больше волновался, конечно, У Янь. Он только-только сумел расположить к себе Йошино, но боялся, что столь внезапное предложение ее испугает, ведь тогда очередной срыв неминуем.


С другой стороны, он чувствовал, что ее доверие к нему достигло нужного уровня для положительного ответа – иначе бы не осмелился продолжить. К тому же, нельзя было допустить, чтобы бедняжка так и жила в бесконечном цикле страха потери контроля и вины – это попросту слишком жестоко…


Так что стоило попытать удач: по крайне мере, смертельно испуганной она не выглядит, так что может и получиться.


И все же до полной убежденности тут тоже далеко.


- Ты и правда можешь…?


«Вот и славненько!!» - воскликнул У Янь про себя, мысленно потирая ладошки и быстренько объяснил ей, как работает запечатывающий браслет, и что нужно сделать, чтобы он заработал.


- Но если мои силы будут запечатаны, Йошинон… – неуверенно уточнила Йошино.


Действительно, его сущность обретала форму благодаря силе духа, и ее опасения о том, что с запечатыванием тот не вернется, можно было понять. Она решила, что Йошинона, по сути, ждет смерть.


В оригинале Йошинон все еще мог материализоваться, потому что запечатывание способностями Шидо не лишало ее возможности вернуть силы в моменты эмоциональной нестабильности – потому Котори и волновало состояние духов: вдруг они вернут временно запечатанные Шидо силы?


Именно эта «брешь» в итоге и позволила сохранить Йошинона и оставила лазейку для возвращения силы духа Йошино.


Запечатывающий браслет ее не оставлял.


- Не волнуйся… – заверил У Янь, – с запечатыванием сил… они останутся с тобой, но активно пользоваться ими ты не сможешь, зато Йошинон останется с тобой.


На самом деле, он и вправду останется с ней, но только для моральной поддержки и совершенно безвредно: Йошино больше не придется волноваться о вреде для окружающих, так что она быстро согласилась.


У Янь довольно улыбнулся.
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Великий призыватель глава 452


Девочки любят подглядывать


- Это…а – пробормотала Йошино, задумчиво разглядывая запечатывающий браслет у себя на запястье. В ее взгляде читалось и любопытство, и недоверие одновременно. Странное чувство: ее силы словно перешли в спящий режим.


Она больше не ощущала воды в воздухе, не могла изменить ни ее температуру, ни состояние, а сила духа ощущалась наподобие фантомной боли от потерянной конечности.


Помимо их с У Янем соглашения, ставшего теперь, можно сказать, частью ее самой, она лишилась духовных сил, но, как ни странно, ни первое, ни второе ее не расстраивало. Более того, после всех попыток и постоянного стремления к тому, чтобы перестать быть угрозой для людей, она наконец-то почувствовала, что все получилось: все трудности теперь позади, больше не придется беспокоиться о том, чтобы ненароком не причинить кому-то боль… Чего же еще желать?


С облегчением вздохнув, У Янь с улыбкой перевел взгляд на сверкающие белые браслеты на собственной руке.


Уже три – Токи, Йошино и Фландр-тян – и заняли без малого половину правого предплечья.


Но это еще только начало – по Куруми Токисаки – ничего, откуда браслет у Котори – непонятно... Хотя, наверное, к концу пребывания в этом мире на руке места от всех этих браслетов не останется вовсе. Ну и видок будет – полный трэш!


Со вздохом решив не обращать на это внимания, У Янь смирился с побрякушками: в конце концов, хоть руку защищают.


- Ну как? Привыкаешь понемногу? – улыбнулся он Йошино.


Потеря контроля ей больше не грозит, а значит – меньше поводов для беспокойства ему самому.


А та сначала медленно кивнула, но потом отрицательно покачала головой. То открывая, то закрывая рот, она то ли не решалась издать ни звука, то ли сама не знала, что именно чувствует.


В очередной раз умилившись, У Янь предложил не торопиться:


- Мммм, ты не торопись. А я сделаю так, чтобы с сегодняшнего дня и навсегда никто не посмел причинить тебе вреда.


- Ладно, давай мыть голову?


Прозвучало несколько дерзко, но Йошино покорно подставила голову, правда, отчаянно краснея.


Погрузившись в собственные и весьма противоречивые мысли, эти двое и не заметили, как полупрозрачная дверь в раздевалку перед ванной медленно и бесшумно открылась, а внутрь скользнула тень с фиолетовыми волосами.


Просканировав внимательным взглядом комнату, Тока пошла дальше, тихонько закрыв за собой дверь.


Когда до двери в ванную осталась всего пара шагов, она огляделась и, раздосадовано нахмурилась, заметив в корзине с бельем сегодняшнюю одежду У Яня.


«Шидо что, и вправду с ней купаться полез?!» – топнула она ногой, даже не заметив, как сами собой сжались кулаки.


К счастью для У Яня, ее силы были запечатаны браслетом: без него случился бы глобальный катаклизм... ну ванной, по крайней мере, точно грозило тотальное разрушение.


И вот, когда Тока уже хотела пойти дальше и посмотреть, что там, в ванной, происходит, краем глаза заметила кое-что… Точнее, кое-кого!


- Ты… - ахнув от неожиданности она, едва не завопила во весь голос, но крик остановила быстро прижатая ко рту рука.


- Тсссс! – зашипела Котори, указывая на дверь в ванну, давая понять, чтобы не вздумала выдавать себя.


Тока коротко моргнула, давая понять, что осознала, и дождалась, пока ее отпустят. Молча обменявшись взглядами, они застыли с очень разными выражениями на лице.


Тока – с недоуменным, явно понятия не имея, что тут забыла Котори. Другое дело – она сама: тут все понятно – она-то изначально выступила крайне против идеи совместного купания! Может, и Котори здесь по той же причине, но тогда… к чему скрываться?


Ну а Котори – со смущенным, словно ее поймали с поличным. Хотя, по правде говоря, мысль о том, что У Янь сейчас там, с этой девчонкой, заставила ее чувствовать далеко не только это…


Обменявшись безмолвными кивками в знак согласия не шуметь, обе одновременно подкрались к двери в ванную.


- Ээээммм, Шидо… братик…


- Что такое?


- Пожалуйста, не туда…


- Куда? Сюда?


- Н-нет… Не надо…


- Почему?


- Больно… будет… больно…


- Ну потерпи…. Чуть-чуть поболит – и пройдет, оглянуться не успеешь…


- А, да? Мммм… Понятно…


Тока с Котори по другую сторону двери синхронно округлили глаза.


Котори едва справилась с надвигающимся всплеском гнева, а Тока в смятении закусила губу от раздражения, но в одном обе сошлись во мнении: судя по звукам, там творилось что-то немыслимое.


С ноги открыла дверь Тока, ну а прислонившаяся к ней Котори не успев вовремя среагировать, провалилась вперед, почти лицом в пол.


- Шидо, ты что творишь?! – завопила было первая со слезами в глазах, но тут же замерла на месте, захлопав ртом, словно выброшенная на берег рыба.


У Янь с Йошино тоже пораженно застыли на месте.


- Девочки, а вы чего... – так и не убрав руку с головы Йошино пробормотал он наконец.


Йошино же попросту нырнула под воду, пискнув от боли: колтуны-то в волосах никуда не делись, а распутывавший их У Янь так и не успел отпустить руку.


Припомнив, какие картины рисовало ее воспаленное воображение и сравнив их с реальностью, Котори стремительно покраснела. Зато Тока все еще злилась и совладать с собой при виде этих двоих в ванной так и не могла.


- Шидо! – запнувшись на мгновение, заорала она, наконец-то придя в себя, – вы что тут… Я…!!!


У Янь с усилием сглотнул, надеясь, что его хотя бы не зароют в землю за воображаемые прегрешения здесь и сейчас. Правда, следующие ее слова потрясли его еще больше.


- Окинув недовольным взглядом Йошино, она повернулась к нему и уверенно выкрикнула:


- Я тоже хочу к вам!!


Округлив и рот, и глаза одновременно, У Янь не смог выдавить из себя ни звука.


Только-только оправившаяся от падения Котори снова рухнула на пол.


Несмотря на удивление и накатившую слабость, У Янь вдруг почувствовал небывалую уверенность.


Уверенность в том, что поймал джекпот.
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Жаркая вылазка из дома Ицука


- Аааа? – непонимающе протянула Шиори при виде У Яня, Токи, Котори и Йошино.


- Мы что, на горячие источники собрались?


- А, ну… да, точно!


У Яню оставалось лишь вздыхать: надо же, кто больше всех удивился – глав-героиня наоборот!


Он-то еще чуть раньше, тогда, в ванной с Йошино, гадал, не получится ли прокатиться на горячие источники с остальными духами, как в оригинале.


И вот, та самая мимолетная мысль взяла и сбылась. В принципе – понятно и даже неизбежно, просто то, как все сложилось…


Стоило Токе попроситься с ним в ванну, чего он, естественно, допустить не мог, несмотря на все искушение, пришлось призадуматься. В присутствии Йошино с Котори надо было как-то похитрее извернуться.


Скандал в ванной хотелось побыстрее замять, но Тока все не могла угомониться и продолжила истерить, и к ней была готова присоединиться и Котори, почти готовая сменить ленточку на черную, лишь бы ее угомонить.


Сорвался и заорал и он сам, хотя перекричать этих двоих было сложновато.


- Значит, так: завтра все дружно едем купаться на горячие источники!! ЗАВТРА! И никого не забудем!


Судя по мигом прекратившимся воплям и отсутствию возражений, это решение всех устроило.


Зато развитие ситуации…


- Так, значит, на горячие источники собрались?


Шиори перспектива поездки, похоже, тоже заняла ни на шутку.


«Еще бы, да для тебя там полная малина!»


Правда, возникала одна проблемка.


- На общий источник, значит? Для обоих полов? – с подозрением протянула Шиори, словно У Янь встал на скользкую дорожку.


Тот дернулся: мигом сообразила, что к чему!


Отсутствие ответа – тоже ответ, и его молчания оказалось более чем достаточно.


Оглядев остальных, Шиори принялась гадать. Так, ладно, допустим, Тока – она его подружка, и совместное купание, конечно, рискованное дело, но ничего подозрительного в этом нет. Йошино – все еще ребенок, а к тому же уже купалась с «Шидо», пускай и при немного других обстоятельствах. На источнике почти ничего неожиданного ее не ждет.


Но Котори? Они же брат с сестрой, и это должно бы прекратиться еще в детстве, а взрослым давно пора с таким завязать. Странно…


Котори готова была провалиться сквозь землю. Опустив голову, она ругала себя за согласие, не понимая, что на нее нашло.


Избегал испытующего взгляда Шиори и У Янь. Она же подумает, что он – последний подонок, собирающийся валяться голым перед девчонками! Уф, тут есть от чего вспотеть!


Побуравив его взглядом еще некоторое время, Шиори почесала щеку.


- Ну тогда вы, ребята, давайте… А я останусь дома и подожду, пока вы вернетесь.


Что бы там ее ни сподвигло не ехать, но У Янь мысленно с облегчением выдохнул: нет – ну и прекрасно!


А то и так сплошные стрессы.


===


По пути на курорт с источниками Тока с Йошино так и вертели головами по сторонам, словно новорожденные, то и дело тыкали пальцами и так и сыпали вопросами. Откуда бралось столько энергии, У Янь не понимал, но радовался, что не вся его энергия уходила на ответы: иначе, несмотря на всю радость и предвкушение поездки, ушел бы в «спящий режим».


Интересно, как Котори умудрилась провести все расходы через Рататоск? Не только все расходы покрыли, но еще и Рейне снарядили отвезти, к немалому удивлению У Яня.


В том, что без командирского режима не обошлось, сомнений не было, но как эта цундэрэ в черных ленточках могла смириться с необходимостью оказаться с ним в одном водоеме?


Впрочем, пока все шло немного не так, как в оригинале: да, за рулем – Рейне, но АСТ, которые должны были испортить поездку на полпути не видать. Видимо, без Шиори они не представляют для Тобиичи Оригами с ее командой такого уж большого интереса?


В итоге по пути на курорт обошлось без стычки Рататоска с АСТ.


Еще одно отличие – Йошинон занял свое место в руке Йошино и сейчас вовсю отыгрывался за все время заточения, играя на нервах Токи с Котори. Девушки уже едва ли не в голос проклинали мерзкого вернувшегося кролика.


К такому У Янь был готов, тем более, что временем его отсутствия он воспользовался по полной: силы Йошино теперь запечатаны, ну а недовольство ее плюшевого защитничка можно и потерпеть.


К моменту прибытия на курорт солнце уже клонилось к закату – самое то для купания, спасибо заботам того же Рататоска: даже время рассчитали оптимально.


Сразу же по прибытии все дружно отправились на источники.


При виде располагающе дымящейся воды компания обменялась довольными взглядами. Неизменно устало выглядящая Рейне, видимо, решив не пользоваться возможностью, к тому моменту как-то незаметно испарилась.


Оглядев Котори, Току и Йошино серьезным взглядом, У Янь смущенно прокашлялся.


- Ладно, давайте выбираться из одежды, что ли…


Котори с Токой синхронно вздрогнули и покраснели.


- Эмммм… Прямо сейчас… надо?


Котори явно трусила.


Вздохнув, У Янь мысленно посетовал на очередное несоответствие оригиналу: там-то та весьма охотно полезла в воду… правда, завернутая в банное полотенце и в командирском режиме.


- Ну, как хочешь. Оставайся на берегу, посиди одетая… – безмятежно пожал он плечами, – ну смотри, как знаешь. Тогда мы купаться, а ты тут подожди.


Поджав губы, Котори недовольно опустила голову. Поникли даже белые ленточки в волосах – настроения перспектива торчать на берегу ей явно не прибавила. Но все равно выглядела она мило.


Несколько секунд сопения – и она решилась.


- Шидо… – пробормотала Тока, повернувшись к У Яню, и указала на дверь, – давай отсюда, а через пару минут возвращайся.


- Чего это? – встрепенулся тот.


- А ну пшел, поди уже! – возмутилась та и, высунув язык от натуги, принялась выпихивать его в сторону двери, – тупица, атхт, пффф, уйди!


Словно Астрею на себя примерила.


Вздохнув, У Янь взял Йошино за свободную от кролика руку и повел на выход.


- Ладно, мы тогда в другом месте переоденемся.


- Ээээээ! – завопил Йошинон, чтобы Тока наверняка услышала, – а Йошино-то больше всех во вкусе Шидо!!


Холодно хмыкнув, Тока недобро сощурилась в ответ, но ничего не сказала.
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Всплеск на источнике


В раздевалке возле источника У Янь помог отчаянно краснеющей Йошино избавиться от одежды, впрочем, ничего нового по сравнению со вчерашним не увидев. Отвернулся он не из джентельменства – нет, этим там и не пахло – но скорее из боязни, что что-то пойдет не так.


- Шидо-сан, а Шидо-сан, а что это ты такой стеснительный? – без устали поддразнивал Йошинон, впрочем, так и не удостоившийся в ответ ничего, кроме закатившихся глаз.


У Янь лишь молча поднял полотенце и обернул его вокруг Йошино.


Следом он поспешно разделся сам, после чего завернулся в такое же полотенце, представ во всей красе пресса, бицепсов и прочих мышц, идеальной кожи и прочих достоинств Подлинного Предка.


В очередной раз убедившись в собственной безупречности, он мысленно рассмеялся: с прежним-то телом отаку ему бы впору не на горячие источники, а прямиком в качалку! Вот они, приятные побочные эффекты тела Подлинного Предка!


- Йошино, и волосы собрать не забудь…


- Ага.


Ну вот, и заикается уже намного реже, и намного охотнее идет на контакт – а это всего спустя пару дней совместного проживания. Правда, над громкостью и четкостью речи еще предстоит поработать: пока что звучит зажато и явно стесняется.


И все же даже нынешних перемен хватило, чтобы несказанно поразить вернувшегося Йошинона: его любимая хозяйка так продвинулась! Такого заметного прогресса он точно не ожидал.


Пока Йошино возилась с хвостиком, У Янь подхватил еще три полотенца, аккуратно их сложив. Еще одно – неохотно обвязал вокруг головы: тот еще геморрой, но здесь, похоже, так положено, а в чужой монастырь, как известно…


После этого, с полотенцами в левой руке и ручкой Йошино в правой, он вышел к источнику.


Остальные уже расположились возле дымящейся воды и выглядели крайне довольно.


- Шидо! – помахала ему Тока – давай сюда, тут так здорово!! Совсем другое дело, не так, как дома!


Но У Янь, напрочь лишенный дара речи от открывшегося зрелища, не ответил.


Позади машущей Токи сидела Котори, изо всех сил стараясь скрыть от его взгляда как можно больше тела и судорожно сжимая на груди полотенце. Выглядела она как мученица перед пытками, а краснела вовсе не от жара источников, а от смущения.


Тока и не думала прикрываться, вальяжно раскинувшись в воде и блаженно закрыв глаза. Пар и вода почти скрыли от взгляда упругую грудь, но до конца с задачей полотенца не справились: округлости все же угадывались, заставив У Яня судорожно сглотнуть.


Молча выругав себя за слабость, несмотря на все время в обществе восьми прекрасных девушек, он вынужден был сгорбиться, и поспешно прикрывшись полотенцами, нырнуть в ближайшую палатку.


- Наводит на… Заводит, не так ли? – раздался вслед издевательский смех


Йошинона.


Тот так и ходил ходуном у хозяйки на руке.


- Ну же, я тоже хочу!


Йошино, услышав его нытье, не устояла и бросилась к воде. Тихонько подкравшись к кромке, она осторожно коснулась ножкой воды и, закрыв глаза, блаженно вздохнула.


Похоже, магия горячей воды подействовала и на нее.


Отбросив полотенце, она плюхнулась в источник и расположилась рядом с Токой.


Немного пришедший к тому моменту в себя У Янь подкрался поближе к воде, уже предвкушая удовольствие от купания.


Йошино с Токой явно позабыли обо всем на свете, нежась в тепле, в отличие от все еще отчаянно краснеющей в одиночестве и полотенце Котори... и это навело его на одну мысль.


Мигом плюхнувшись рядом с ней, он подвинулся поближе.


Смущенная таки соседством Котори с удвоенной силой стиснула полотенце, но отстраняться не стала.


С появлением в воде У Яня в бассейне стало заметно тише.


Тока с Йошино, похоже, окончательно вырубились от кайфа, но завидующая им Котори могла о таком только мечтать: рядом с У Янем-то не особо расслабишься и тем более – купанием не понаслаждаешься!


- Котори, а ты точно с собой не брала черные ленточки? – тихонько, чтобы было слышно только им двоим, шепнул вдруг тот.


Испуганно дернувшись, от неожиданности та ответила абсолютно честно:


- Нет, не брала, а то вдруг намокнут…


Просияв, У Янь опасно сверкнул глазами.


Тут-то Котори и поняла, что попала. С бешено бьющимся сердцем она и дернуться не успела, а кое-чья наглая лапа уже прошлась по ее белоснежному бедру. Замерев на месте, она неверяще пискнула и на автомате завертелась по сторонам, пытаясь понять, кто это, но, естественно, кроме У Яня никого вокруг не наблюдалось.


Еще одним подтверждением послужила эта его мерзкая ухмылочка.


- Ах ты...


Мигом густо покраснев, она набрала воздуха, собираясь заорать, но У Янь одной простой фразой пресек эту попытку:


- А Тока с Йошино все еще рядом…


Надув щеки в знак протеста, Котори все же сдержалась, а лапища продолжила движение.


Смешанное с жаром источника, тепло его руки понемногу растекалось по ее телу, сердце билось как бешеное, а его прикосновения словно пробуждали какую-то неведомую магию в ее теле.


Закусив губу, Котори со слезами стыда покосилась на безмятежно валяющихся по соседству Току с Йошино, боясь, что те уже заметили ее грехопадение.


Что же будет, если они узнают? Как ей людям в глаза смотреть после такого?


Сжав ногами руку У Яня в слабой попытке остановить происходящее, она взмолилась:


- Бра-атик, ну прек-рати…


Подняв бровь, «братик» вслед за ней покосился на Току с Йошино и перевел удивленный взгляд на продолжающую уже самостоятельно об него тереться Котори.


Та, поняв, что делает, опомнилась и попыталась его отпихнуть уже обеими руками. И, конечно же ,потерпела неудачу: тягаться с ним было бесполезно.


- Ну прекрати, остановись…. Увидят же!! – с удвоенной силой зашипела Котори дрожащим голосом, опасаясь, что свидетели проснутся.


Но кто ж ее послушает?
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Источник так и бурлит


Котори в мгновение ока пожалела о своем решении поехать: как бы хорош сейчас остаться дома – там-то безопасно, там ничего такого и близко не случилось бы!


Изо всех сил вцепившись в руку У Яня, она попыталась ее остановить, но потерпела поражение: ласки продолжились.


Наверное, он скоро уже скульптуру ее слепить сможет, по одной тактильной памяти!


Ну а бешеное сердцебиение все и не унималось – настолько, что из груди так и рвался стон. Бурление источника заглушало тихие звуки, а вскоре у нее не осталось сил противиться.


Как ни странно, но с каждым стоном у Котори оставалось все меньше и меньше сил на сопротивление … до тех пор, пока ее руки скорее уже не боролись с рукой У Яня, а скользили вслед за ней.


Все еще отчаянно краснея и потея, она и не заметила, как капельки пота со лба покатились в источник, будто бы заставив его забурлить еще сильнее. Это странное новое ощущение почти лишило ее самоконтроля: стоны вырывались из груди один за другим, дыхание участилось, а глаза заволокло дымкой.


У Янь с улыбкой покачал головой: если она уже от этого так завелась, что же будет, если продолжить?


Облизнувшись от предвкушения, он направил руку дальше, постепенно поднимаясь выше.


Котори стиснула зубы, не в силах устоять перед волной удовольствия и не зная ни чего ждать дальше, ни что теперь делать с этим новым опытом.


Подняв на У Яня умоляющий взгляд, она хотела было взмолиться о пощаде, но почему-то вышли сплошные невнятные стоны. Оставалось только надеяться, что ее мучитель все поймет по глазам.


И тот, естественно, понял… В свою пользу.


К ее очаровательному неведению, в глазах у Котори сейчас плескалось нечто совсем другое, и именно в этом и заключалась ее главная прелесть: перед ней такой было просто невозможно устоять. Такое зрелище заставит даже самого строгого стража мигом отпустить пленника!


Рука У Яня задвигалась еще активнее.


Такого «братика» Котори прямо-таки ненавидела. Ладно бы еще первый поцелуй – его еще можно простить – и даже ладно бы с этими прикосновениями… Но то, что он все это устроил почти на глазах у всех!! Да как он смеет выставлять ее в таком свете?!


«Ну почему только я не захватила черные ленточки?!»


Вот тут она попала в точку: У Яню хватало смелости так себя вести только с ее мягкой, домашней стороной, а к командиру он не собирался приближаться и на пушечный выстрел. В конце концов, прощаться с жизнью ему пока рановато.


Его стратегия заключалась в том, чтобы сначала завоевать расположение ее «домашней» стороны: тогда велика вероятность, что и «командир» будет вынужден капитулировать.


В принципе, в этой поездке ему повезло: даже не пришлось прятать ее черные ленточки – на его счастье Котори ли сама их забыла в спешке, то ли решила, что они не понадобятся.


Потому его план и сработал: эта Котори ему не отказывала: не без протестов поначалу, конечно, но в итоге она неизменно разрешала ему делать все, что вздумается.


С другой стороны, именно это его и не устраивало – слишком просто давались победы!


«Что ж, будем довольствоваться тем, что есть!» – решил У Янь, направив руку дальше.


Не в силах сдержать панику, Котори испуганно распахнула глаза. Сердце билось так, что слышалось, наверное, на километр, а напряжение все не отступало.


«Нет-нет-нет! О господи, нет!»


Оставалось только молиться, чтобы этот волчара прислушался к ее мольбам, но У Янь, к сожалению, не умел читать мысли. Он просто продолжил исследовать ее тело, добравшись наконец до цели: скрытого девственной порослью самого чувствительного местечка.


Одного движения оказалось достаточно, чтобы сорвать с ее уст стон наслаждения. Воодушевленный результатом, У Янь продолжил движение.


Тело Котори словно попало в эпицентр шторма. Каждая клеточка ее тела отозвалась на прикосновения, сдаваясь под атакой всепоглощающего наслаждения. Откинув голову назад, она громко застонала, готовая потерять сознание от удовольствия.


Зачарованный зрелищем У Янь затаил дыхание и свободной рукой быстро избавился от полотенца.


Ее прекрасное юное тело сейчас предстало перед ним по всей красе. Не в силах устоять, он в мгновение ока оседлал его, второй рукой завладев этими сочными холмами.


- Бра-атик… – невнятно пробормотала Котори, продолжая мучительно стесняться своей беспомощности, но остановить устроившую ей эту сладкую пытку ее руку уж не могла. Оставалось только ждать, пока ее мучитель смилостивится.


Поглаживая и сжимая ее нежные холмики, словно лепя скульптуру, У Янь атаковал ее одновременно сверху и снизу, окончательно лишив воли к сопротивлению, а для закрепления победы – тихонько прошептал на ухо:


- Не-а…


Сладостно застонав, Котори покраснела еще сильнее, хотя это уже казалось невозможным, и обмякла, обвив его руками и ногами.


Сейчас со стороны могло показаться, что инициативу проявляет именно она.


И вот, пока редкий в здешних местах ресурс под названием «здравый смысл» стремительно испарялся, смешиваясь с паром источника, более не сдерживаемые стоны Котори окончательно вырвались из-под контроля.


Все громче и чаще.


Чтобы их не услышали, У Янь поспешно зажал ей рот поцелуем. Естественно, моментально вовлекая ее язычок в танец со своим, то обвивая его, то отстраняясь, и каждый раз давая понять, кто здесь главный.


Как по заказу и без того горячий источник прямо-таки задымился от столь непристойного поведения и как цензурой скрыл парочку свежим клубом пара.


К счастью, совершенно отключившиеся Тока и Йошино с Йошиноном не заметили разворачивающейся перед ними сцены с рейтингом «только для взрослых», иначе от их невинности не осталось бы и следа.


Стоило губам разделиться, две пары глаз разных оттенков багрового встретились друг с другом.


Едва дыша, У Янь на миг освободил Котори из плена ласк, разом убрав обе руки, но тут же подхватил под зад и поднял над водой.


- Н-нет… Что… Что ты делаешь… – ахнула та, – не здесь, не надо, пожалуйста…


Наконец-то придя в себя и поняв, где находится, У Янь перевел дух и огляделся.


Котори, все еще в полузабытьи, часто-часто дышала, почти надеясь на продолжение.


Горячий источник дымился все сильнее и сильнее…
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Глава 456



Великий призыватель глава 456


Расплата за содеянное


На горячих источниках…


Некоторое время спустя источник покинули две завернутые в полотенца девушки, судя по лицам – явно крайне довольные проведенным здесь временем.


- Так приятно и… комфортно… – наморщила носик от удовольствия Тока.


- А эти горячие источники – так весело! – согласно закивала Йошино, но добавить что-то еще постеснялась. Зато глаза у нее так и сияли от удовольствия.


- Эй, а где Шидо? – встрял вдруг Йошинон, замахав лапками, обращая внимание на его отсутствие.


- Ой! И правда! – захлопала глазами Тока – точно, где Шидо?


Йошино ответила недоуменным взглядом. Да уж, вопрос вышел явно не к ней.


И вот на Йошинона обратилось уже два непонимающих взгляда. Тот, закатив глаза, продолжил, довольно подхихикивая:


- Может, все еще в горячем источнике?


- Похоже, Токе до него и дела нет? Ну да ладно, обязательно ему передам, пусть подумает над твоим поведением и расстроится…


Мигом побледнев, Тока отчаянно затрясла головой.


- Нет-нет-нет! Ни в коем случае, Шидо так… никогда!


- Уверен, так и есть, но ты просто имей в виду... – продолжил терзать Йошинон.


- Да ты первый начал!


- Сдается мне, Шидо все эти разговоры не понравятся… Как и то, что ты про него забыла.


Чуть не плача, Тока запротестовала с удвоенной силой:


- Но и ты, и Йошино про него позабыли, разве нет?! Значит, и Йошино…


Та мигом запаниковала, явно тоже собираясь расплакаться. Такого поворота Йошинон не ожидал, и уж тем более он не хотел пугать хозяйку. Мысленно завопив, он мигом сдал назад:


- Ну ладно вам, девочки! Все мы в одном источнике барахтались, и все дружно не заметили! Только вот как так вышло?


- А я забыла… – выдала Тока с крайне серьезным выражением на лице, задумчиво склонив голову на бок.


- И… я… – мяукнула Йошино, не поднимая головы.


На этом с ними обеими все стало окончательно ясно: нет предела ветрености.


Мало того, что об У Яне забыли, так и про Котори – тоже и , что характерно, до сих пор о ней не вспомнили. Перепугала перспектива гнева «Шидо»?


- Я пойду его искать! – объявила наконец Тока, поднимая руку.


Йошино закивала и пошла за ней.


Впрочем, не успели они вернуться в воду, пропавший сам показался из клубов пара. Сияя, как начищенный медный котел, обожравшийся на шведском столе турист и тому подобное. Словом, с первого взгляда можно было решить, что он пребывает в прекрасном настроении.


Правда, довольно быстро стало понятно, что распространяется оно не на всех.


- Эй, Йошинон, хватит уже издеваться над девушками! – принялся отчитывать он.


- Ни разу не собирался, только Току… – захихикал тот в ответ.


Возмущенно ахнув, объект издевательств только сейчас сообразил, что с ним играются, как с марионеткой и, естественно, мигом взбесился.


- Так ты что, издевался?! – заорала Тока.


- Ну ты такая внушаемая – одно удовольствие! – с этими словами Йошинон аж пополам сложился от смеха, вызывая непреодолимое желание себя побить.


- Прошу вас, не ссорьтесь! – попыталась вмешаться Йошино, поспешно пряча руку с кроликом назад.


Сработало: ее голос немного успокоил Току.


У Янь лишь развел руками, про себя потешаясь такой наивности: вместо того, чтобы слушать плюшевого провокатора, всего лишь стоило вернуться в бассейн, а уж там…


И тут неведомая сила заставила его взмыть в воздух. Уже в полете по образцовой параболе, согнувшись от боли в животе, он осознал, что огреб с ноги прямо в пузо, и с этим осознанием рухнул на землю, как мешок с картошкой.


Сплюнув, У Янь прокашлялся, содрогаясь всем телом.


- ШИИИИДО!!! – дружно завопили Тока с Йошино, не веря глазам своим, – Котори, ты что творишь?!


Сохрани Йошино силу – срыв был бы неминуем: она и близко представить не могла, что Котори способна на такое поведение, и ни на шутку перепугалась.


Налившиеся кровью глаза неожиданной агрессорши метали молнии, вся ее фигура воплощала жажду мести и насилия, аж дрожа от нетерпения обрушить их на выбранную жертву. С другой стороны – откуда этой странный флер расслабленности и удовлетворения?


Найдя все это очень странным, Йошино застыла от испуга и с удвоенной силой мысленно взмолилась о спокойствии.


С трудом, но У Янь умудрился привести корпус в вертикальное положение, то бишь сесть, и даже сфокусировать взгляд на ленточках Котори.


Черные!! Немедленно впав в отчаяние, он приготовился к смерти.


Котори в командирском режиме.


Презрительно прищурившись, так и буравит его убийственным взглядом. Полотенце едва держится на груди, но ее это, похоже, уже мало волнует: ярость застлала глаза.


Не дав ему и минуты передышки, Котори бросилась в атаку.


Перепуганные Тока с Йошино мигом бросились прочь с дороги, обнявшись и дрожа.


С нелепой улыбкой разведя руки в стороны, У Янь попятился, стараясь сохранить максимальную дистанцию, но получилось плохо.


Над ним нависла тень красноглазого демона мести и ярости, сиречь Котори.


- Ну говори, как предпочитаешь умереть? – низким голосом прорычала она, не обращая внимания на то, что объект ненависти может сейчас наблюдать ее прелести во всей красе.


- А казнь точно необходима?! – лукаво улыбнулся У Янь.


- Так значит, оставишь выбор казни за мной? – демон продолжил наступление, – так тому и быть, я выберу!!


- Котори! – взвизгнул У Янь, – последнее желание: выслушай меня!


- Да ну? – замерла та в ожидании, – ну говори, но учти: это будут твои последние слова.


«Черт, дерьмо, я попал!!»


Котори на грани озверения оказалась ужасающим зрелищем, и от страха У Яню на ум отчего-то не приходило ни единого мало-мальски стоящего оправдания.


На него разом обрушилась жестокая реальность: в этот раз отбрехаться не получится.


- Испытываешь мое терпение? – скрежетнула зубами Котори, занося карающую ногу, – тогда положу конец твоим мучениям, а заодно – и жалкому существованию!!


Схватив ее за ногу, пока не схлопотал, У Янь спас себя от смерти.


- А ну пусти!! – заорала от неожиданности Котори.


«Ну ага, щас! Ка же, Да моя жизнь сейчас только и зависит от крепости хватки!»


Изо всех сил прижав ее ногу к груди, он замер, зажмурившись.


Котори же, неожиданно покраснев, принялась его отпихивать, тяжело сопя и пытаясь вырваться.


В итоге выдержка победила, и ей пришлось сдаться.


- Ладно, свободен! Считай, в этот раз легко отделался! – презрительно хмыкнула она наконец и, отскочив в сторону, подхватила свою одежду и бросилась в раздевалку.


Остальные с облегчением перевели дух и обменялись недоумевающими взглядами.


Сделав первый шаг в раздевалке, Котори рухнула на скамейку, все еще отчаянно краснея, но вместо гневной гримасы у нее на лице расплылась томная и мечтательная улыбка.


Все еще смущенная тем, что произошло на источнике, она едва слышно шепнула одно слово:


- Бака-дурашка…
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Глава 457



Великий призыватель глава 457


Передышка после долгого дня


На ночном небе едва виднелись скрытые за тучами звезды, но и их хватало, чтобы скрасить его монотонность. Луна, правда, так и не показывалась.


За забором дома Ицука припарковалась роскошная машина. Из синхронно открывшихся дверей выбрались три девушки и один парень.


У Яню со спутницами так и не удалось вернуться с курорта затемно.


- Ладно, я поехала, – коротко кивнула утомленная долгой дорогой Рейне Мурасаме, почти клюя носом. Искупаться ей так и не удалось: пока остальные плескались и веселились как могли, она, как самый настоящий профессионал, работала не поднимая головы.


Распрощавшись с самоотверженной помощницей, все дружно отправились домой. Очарованная ночным небо Йошино не торопилась, и всю недолгую дорогу прошла с задранной головой и мысленно сравнивая это новое явление с россыпью драгоценных камней. Отражающиеся в ее огромных глазах звезды еще больше подчеркнули их красоту.


- Что такое, Йошино? – поинтересовался У Янь, заметив, что та медлит, и притормозил.


- Эмммм… Так красиво…. – прошептала она, удивленная внезапным вопросом.


- Красиво? – переведя взгляд вслед за ее взглядом, он поднял голову в небо.


Действительно, над ними словно раскинулось прекрасное полотно: шумящее вдалеке море сливается с небом, сияние звезд… Пожалуй, даже красивее, чем пляж в мире Хайятэ-боевого дворецкого, особенно в компании столь прекрасных спутниц.


Но У Янь не стал говорить Йошино, что понимает, почему она так себя ведет.


Присев на корточки, он погладил ее по голове и тихонько шепнул:


- Ни разу такого не видела, да?


- Н-нет, н-никогда.. Ничего такого! – тихонько ответила Йошино, краснея и явно наслаждаясь и вниманием, и прикосновением.


Тока и все еще пребывающая в командирском режиме Котори обменялись сочувствующими взглядами.


Йошино, дух льда и воды, в каждое свое появление в этом мире приносила сюда тучи, и видела над головой только их, а однообразная серая пелена над головой кого угодно вгонит в тоску… А здесь – и яркое солнце при пробуждении, и голубое небо!


Оставалось только пожалеть бедняжку и порадоваться, что сейчас для нее все изменилось.


- Ну что, крепись и готовься: в твоем распоряжении теперь все время этого мира! – пощекотал ее за носик У Янь.


Радостно кивнув, Йошино расплылась в блаженной улыбке. Ее счастье словно заражало всех вокруг, заставляя улыбаться.


Снова погладив ее по голове, он поднялся на ноги и повернулся к Котори.


- Как насчет того, чтобы сменить ленточки?


Не хотелось бы втягивать Шиори в их дела.


Раз уж операцию «Йошино» проводила Котори, ей не стоило показывать сестре другую свою сторону, а к тому же, в качестве бонуса, У Яню удавалось пользоваться «преимуществами» ее «домашней», чему тот был несказанно рад.


Холодно хмыкнув было, та неохотно процедила себе под нос:


- А все из-за тебя…


- Что-что?


Вышло настолько тихо, что даже У Янь не уловил, но заинтересовался невероятно.


Смерив его уничтожающим взглядом, Котори не выдержала и заорала прямо ему в ухо:


- Не твое дело говорю!!!


У Яня словно накрыло взрывом шумовой гранаты: одним прыжком отскочив на пару метров назад, он зажал уши и болезненно сморщился.


Ну а Котори жестом победителя отбросила назад хвостики и направилась к входной двери. Мечтая добавить, что она, в отличие от наивной дурехи в белых ленточках, вполне в состоянии за себя постоять, даже несмотря на то, что между ними произошло на горячем источнике.


- Котори в последнее время такая странная… – утешающе похлопала У Яня по плечу Тока, пока тот приходил в себя от звона в ушах, и, осуждающе поджав губы, добавила, – как будто совсем другой человек…


Попав таким образом прямиком в точку, она решительно кивнула и под руки потащила У Яня с Йошино домой.


О своем возвращении девушки объявили дружным «Я дома!», а порядком соскучившаяся Шиори словно этого и ждала.


Тепло улыбнувшись, она приветственно помахала с верхней ступеньки лестницы, спустилась и тут же принялась расспрашивать:


- Ну что, как отдохнули, как источник?


Йошино с Токой энергично закивали. Такой отдых оказался для обеих в новинку и по сравнению с редкими передышками в их воинственном мире приятно удивил. У себя дома оба духа привыкли либо сражаться, либо скрываться бегством, а редкие появления в мире людей заканчивались одинаково: их жизни постоянно что-то угрожало.


Не зная ничего об их прошлом, Шиори удовольствовалась было таким ответом, но тут подметила, что Котори не разделяет их восторга, и забеспокоилась.


- Котори, а что это ты такая грустная? И ленточки сменила… в честь чего траур?


«Заметила, так и знала!» – мысленно вздохнув, Котори попыталась выдавить подобие улыбки и обняла сестру, пытаясь изобразить себя-домашнюю.


- Тут такое дело… ленточки в источнике намокли…


- А, ясно…– ни разу не засомневавшись, Шиори быстро кивнула и погладила Котори по голове.


У Янь почувствовал, как по спине ползут мурашки. Эта ангельская улыбка и черные ленточки на голове…. Брррр! Точно ведь в командирском режиме, но притворяется крайне убедительно!


Дернувшись, У Янь поспешно скрылся с глаз долой, на ходу усиленно размышляя.


Ведет себя как обычно, спокойно и ласково, и кажется испорченным ребенком, но… Хорошо хоть мысли его сейчас прочесть не может, а то ему бы точно несдобровать!


Некоторое время спустя, добравшись наконец до кровати, У Янь блаженно вздохнул.


По сравнению с поездкой на пляж в мире Хайятэ… Не так уж и плохо все сложилось. Отдохнуть, конечно, не особо удалось, хоть и урывками, но жизнь здесь казалась почти размеренной и не шла ни в какое сравнение ни с Академией Тоару Но Маджитсу с тамошними бесконечными свиданиями, ни с Сильварией.


Да он сейчас, можно сказать, как на курорте: никаких изматывающих тренировок, никакой череды свиданий – куда уж лучше?


«Интересно, как там Хинагику с остальными? А Фландр-тян слушается? Ого, а я, оказывается, по ним скучаю…»
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Глава 458



Великий призыватель глава 458


А вот и Куруми Токисаки…


Утро по возвращении застало девушек за завтраком, но энтузиазма при поглощении пищи они не проявляли. Каждая хоть раз, но припомнила У Яню его отказ от готовки по утрами и посетовала, на его любовь спать чуть ли не до обеда. Словом, утро выдалось обычное.


Отправившаяся спать в командирском режиме Котори проснулась в нем же: для У Яня хуже некуда, ведь ее методы побудки и так-то отличались небывалой брутальностью, а сейчас, когда она на него злилась – уууух, держись!


Словом, о милашке-«домашней» Котори с ее «бра-атиком» и обнимашками-зажимашками оставалось только мечтать. Котори-командир предпочитала пинки и тычки, срывание одеяла и спихивание на холодный пол.


Не будь с ними Шиори, она бы не преминула разбудить У Яня самыми жестокими методами и заставить его готовить, ведь в одном обе ее личности сходились: перед его стряпней невозможно устоять.


После завтрака Йошино отправилась на Фраксинус под присмотр Рейне, а все остальные – в школу.


…


Город Тенгу, школа Райцен…


Окинув класс быстрым, но внимательным взглядом, напоминающая уютного хомячка милашка-учительница довольно кивнула и приступила к объявлению.


- Всем доброе утро! Сегодня к нам присоединится еще один ученик по обмену…


Переглянувшись, остальные замерли в ожидании. Сначала Шидо Ицука, после него – Тока, а теперь еще один? У них что, не школа, а студенческий вокзал?


Шиори, Тока и Оригами пребывали в таком же смущении, как и У Янь. Тот вообще проснулся из утреннего ступора только к концу объявления, где-то на словах «по обмену…»


Интересно, кто мог перевестись в такое время?


Впрочем, ответ пришел на ум довольно быстро. Сопоставив время в истории оригинала, он напрягся: больше некому, это может быть только она!


- Заходи, представься… – приветственно махнула рукой учитель.


Класс дружно повернул головы в сторону двери.


Объект всеобщего внимания как ни в чем не бывало вплыл в комнату и явил свое лицо миру. Многих такое зрелище заставило удивленно округлить глаза.


Две длинные черные косички, змеясь по груди, спускаются почти до колен, длинная челка полностью скрывает левый глаз, оставляя на виду лишь багровый правый, гладкая белая кожа – словно жемчуг без единого изъяна… да и школьная форма с чулками на ее фигуре смотрится, скажем так, бомбически! Словом, эта «ученица по обмену» скорее напоминает гостью из другого мира.


Написав на доске имя, она дружелюбно улыбнулась и выдала:


- Меня зовут Куруми Токисаки, очень приятно познакомиться.


Дух времени пожаловал!


Надо же, а выгладит так безмятежно… как будто и не было того столкновения с У Янем и попытки его сожрать, в самом буквальном смысле и нехорошем этого слова.


Немного придя в себя, ученики приветственно закивали и заохали, все еще очарованные ее красотой.


Такая реакция ничуть не удивила гостью: окинув класс довольным взглядом, она сразу же обнаружила сидящего с невозмутимым лицом У Яня. Глаза Куруми мигом загорелись, а на губах расцвела радостная улыбка, вызвавшая у остальных ребят новый прилив радости.


У Янь с горечью улыбнулся. Надо же, как мало надо, чтобы их очаровать: неужели красотке, пускай и серийной убийце, можно все, и даже убить больше десятка тысяч человек?!


Впрочем, нельзя их винить: с виду по Куруми Токисаки и не скажешь, что она окончательно свихнулась… пока не столкнешься с ней в бою.


С трудом скрыв довольную ухмылку, она скромно кивнула:


- Ах да, забыла сказать: я – дух…


Приветственные восклицания мигом стихли. Ребята принялись недоуменно переглядываться, не веря в услышанное. Глупость же какая-то!


Невесело ухмыльнувшись, У Янь обернулся на Току с То…


«Оригами, пора тебя звать уже так!»


Обе застыли с приоткрытыми ртами.


Не зная, что и сказать и как призвать класс к порядку, учительница покрылась холодным потом и неловко рассмеялась.


- Это… Эммм, ничего себе приветствие, а? – и, промокнув лоб, принялась гадать, что не так с этими учениками по обмену, и почему они все до единого с такими причудами.


И снова эта неловкая пауза…


Чтобы не дать Куруми Токисаки снова что-нибудь сморозить, пришлось импровизировать:


- Что ж, тогда… присаживайся?


- А можно перед этим кое-что порешать? – невинно захлопала глазами Куруми Токисаки.


И снова учительнице пришлось уступить, пускай ответная улыбка и вышла немного вымученной.


- Да-да?


- Мне все еще мало известно об этом месте, ну и как в вашей школе все работает… Если можно, я бы попросила помощника, чтобы мне все тут показать…


«Твою ж МАТЬ!!» – мысленно выругался У Янь, мигом поняв, куда дует ветер.


Исход сей инициативы он знал по оригиналу. Выберет она его, хотя на что надеясь – непонятно! Неужели решила, что он согласится добровольно?


Ожидаемо не обращая внимания на очарованно вздыхающих парней, Куруми прошла мимо всех и, конечно же, остановилась возле парты У Яня. Тот как раз сполз пониже, пытаясь не отсвечивать, но безуспешно.


- Шидо-сан, могу я рассчитывать на твою помощь? – картинно взмолилась его мучительница, сверкнув улыбкой.


Тока с Шиори подпрыгнули на своих местах, а отвергнутые парни ответили дружным вздохом разочарования.


Время словно застыло.


Все ясно: для парней теперь он – враг номер один, для девушек – новый повод для сплетен, а для себя самого – жертва обстоятельств.


В одном все сходились: этот ничем не выдающийся парень совершенно не заслуживал внимания такой богини как новенькая.


- Эта девчонка… – враждебно процедила Тока, не сводя взгляда с Куруми Токисаки, и поджала губы, – и почему Шидо? Неужели…


«Они знакомы?» – гадала про себя Шиори, задумчиво потирая подбородок при виде явно ревнующей Токи.


- Надо же, проблема нарисовалась? – осторожно прокомментировала она наконец вслух.


У Яня все это внимание дико раздражало: хотелось вслух завопить, чтобы держались от этой опасной сумасшедшей подальше.


А та все наседала: склонившись поближе, Куруми Токисаки прошептала ему на ухо:


- Сказала же, не стоит мне отказывать…


После чего, просияв, как хищник при виде добычи, оглядела остальных в помещении. Намек был ясен, больше вслух ничего говорить не потребовалось.


- Ладно, – со вздохом сдался У Янь.
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Глава 459



Глава 459. Договоренность Котори, план У Яня


Где-то в воздушном пространстве города Тенгу, Фраксинус.


Все были в диспетчерской. Они не ожидали появления Токисаки Куруми, они недоверчиво смотрели на экран. Даже Кёхэй, Рейн и Тацува удивлены появлением Токисаки Куруми в школе.


Главный вход в диспетчерскую открылся, и вошла Котори. Все приветствовали ее. Ее присутствие всех успокоило. Котори пользовалась большим уважением в своей организации.


- Командир!


Кёхэй, Рейн и Тацува вздохнули с облегчением, увидев, что она вошла. Пока Котори здесь, Рататоскр, вероятно, пробудет здесь дольше.


- Доложите обстановку.


Она села со строгим взглядом. Она уставилась на Токисаки Куруми, не раскрывая своих мыслей.


- Пока ничего, сейчас не похоже, что Токисаки Куруми планирует что-то предпринимать.


Кёхэй спросила, почему Токисаки Куруми появляется так, как будто она хочет, чтобы ее поймали.


Котори открыла чупа-чупс, как профессионал, и поместила его в рот, прежде чем продолжить.


- Токисаки Куруми здесь из-за Шидо.


- Кажется, это так, - ответил Тацува. Поскольку он отвечает за поддержку У Яня, он также должен быть знаком с особыми свойствами У Яня.


- Дух пригласил командира отряда показать ей веревки вокруг школы, и командир отряда согласился.


Тацува нахмурился в замешательстве.


- Это Токисаки Куруми, она очень опасна, верно? И довольно ясно, что она нацелилась на командира отделения, почему он согласился на ее просьбу? Конечно, если он не пытается подтолкнуть ее? Разве это не ставит его в очень опасное положение?


- Боюсь, он не может сказать нет…


Котори прищурилась.


- Зная Токисаки Куруми, она, вероятно, держала или планирует держать учеников Райзен Хай в заложниках.


Тацува посмотрел на экран, сжав кулаки.


- Но командир отделения…


Котори уставилась на экран и переключила свое внимание на У Яня на экране. Она бормотала:


- Шидо, какой у тебя план?


Котори посмотрела на Тацуву.


- Вы связались с Шидо?


- Да…


Тацува скрежетал зубами.


- Он велел мне сообщить, что Токисаки Куруми, вероятно, не начнет здесь драку. Он сказал нам не предпринимать никаких безрассудных шагов, кроме как наблюдать за ситуацией и предпринимать действия только тогда, когда возникнет такая необходимость.


Котори кивнула.


- Выбор Шидо был верным.


Котори встала и отдала приказ.


- Займите свои позиции. Если что-нибудь случится, будьте готовы перейти в боевой режим.


- Есть!


Они ответили утвердительно, хотя были в шоке. Боевой режим никогда не инициируется вне конфронтации AST, поскольку Рататоскр - это организация, которая стремится защищать и спасать духов. Прямо сейчас был отдан приказ о вводе боевого режима, это было впервые.


Однако они не колебались, поскольку имели дело с Токисаки Куруми, духом, который может убивать без угрызений совести. Против такого духа даже люди в диспетчерской подвергаются опасности, готовность к боевому режиму кажется оправданной.


Котори выглядела немного лучше, отдав приказ. Однако она все еще чувствовала беспокойство, поэтому отправила Тацуву.


- Яцуки, ты должен пойти в Райзен Хай и ждать там.


- Понял!


Тацува быстро выбежал из комнаты управления.


Она посмотрела на всех, занятых своими делами, и потерла браслет на запястье. Она успокоилась и начала наблюдать, как У Янь решает вопрос.


- Шидо, пожалуйста, будь осторожен…


===


Внешность Токисаки Куруми - это просто еще одна вещь, о которой нужно рассказать ученикам этой школы. Она очень красивая и элегантная, поэтому вся школа говорит о ней. Но любой, кто знаком с Токисаки Куруми, знает, что это только поверхность ее истинной личности. Она на самом деле довольно сумасшедшая.


Невозможно предугадать, что она собирается сделать.


Все смотрели на У Яня, который был с Токисаки Куруми, в ревности и восхищении. Они вышли из класса, чтобы пообедать, пока Шиори убедила Току оставить У Яня и Токисаки Куруми в одиночестве в классе.


- Командир отделения, я здесь, в Райзен Хай.


Голос Тацувы донесся из наушника в кармане. У Янь вздрогнул, прежде чем он ответил.


- Яцуки, ты должен пойти к Шиори и ждать приказов об эвакуации в связи с тем, что Токисаки Куруми неистовствует. Твоя задача - защитить ее!


- Что?! - Тацува ахнул. - А как же ты…


- Не беспокойся обо мне! - он пытался сдержать голос. - Если я не справлюсь с этим, вы, вероятно, тоже не сможете помочь.


Тацува некоторое время молчал, прежде чем ответить.


- Понял, капитан.


Общение закончилось, и У Янь встал, массируя свои ноющие виски. Тем временем Токисаки Куруми стояла там, как будто она должна была быть там.


- Я немного побеспокою вас, пожалуйста, позаботьтесь обо мне… - сказала Токисаки Куруми, наклоняя голову. Она разговаривает с ним, как будто это их первая встреча, ее тон также спокоен.


- Хорошо ... - У Янь вздохнул. - Пошли…


Токисаки Куруми улыбнулась ему. Она кивнула и последовала за У Янем с удовлетворенным взглядом.


Тока выглянула за дверь в классную комнату с другого входа. Она надулась на У Яня и Токисаки Куруми, которые удалялись все дальше и дальше.


- Что задумала эта девчонка? У нее мог быть кто-то еще, кроме Шидо, но она выбрала его.


Эта тревога отличается от той, которую она испытывала, когда была с другими девушками, эта девушка казалась опасной.


- Давайте пойдем за ними ... – сказала Тока, но слова Шиори остановили ее, прежде чем она бросилась к ним.


- Подожди, тебе не следует слишком цепляться к ним, иначе они будут тебя ненавидеть…


- Чтобы Шидо ненавидел…


Тока поджала губы. Она ходила взад и вперёд, размышляя об этом, прежде чем растерянно удалиться.
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Глава 460



Глава 460. Я хочу стать с тобой единым целым


В одном из холлов Райзен Хай У Янь и Токисаки Куруми шли, храня молчание, как будто они были совершенно незнакомы. Это было бы правдой, если бы не пылкий взгляд Токисаки Куруми, который она время от времени бросала на У Яня.


Они продолжали идти по коридору в этой неловкой тишине. Со временем людей вокруг стало все меньше, пока они не достигли места, где никого не было.


Они оба шли все медленнее, У Янь зевнул, обхватив руками затылок, и он спросил Токисаки Куруми:


- Итак, почему ты здесь?


Токисаки Куруми засмеялась. Она повернулась к У Яню со странным взглядом.


- Ара-ара, Шидо-сан, почему ты спрашиваешь об этом?


У Янь остановился, и Токисаки Куруми последовала его примеру. У Янь улыбнулся Токисаки Куруми.


- Не говори мне, что ты здесь, чтобы ходить в школу?


Красивые глаза Токисаки Куруми превратились в жуткие полумесяцы. Она шагнула вперед, прижимаясь телом к туловищу У Яня, она продолжала приближаться к голове У Яня.


Нахмурившись, У Янь подсознательно отступил. Эта девушка без тормозов в голове продолжала посягать на его личное пространство. У Янь беспомощно отступал от нее.


Когда спина У Яня коснулась чего-то твердого и холодного, Токисаки Куруми прижала У Яня к стене. Со стороны он выглядит так, будто обнимает ее. Ее мягкое тело и ее большие груди прижимаются к груди У Яня. У Янь был очень смущен этой ситуацией, но Токисаки Куруми еще не закончила. Она потерлась своей головой о его грудь, прежде чем разгоряченно посмотреть на У Яня.


- Эта женщина!


В комнате управления Котори раздавила чупа-чупс во рту от сильного гнева. Все дрожали от ее жестокости, они также чувствовали, что она не в очень хорошем настроении.


Ладно еще, если это другие духи, но не этот дух по имени Токисаки Куруми.


Токисаки Куруми, безусловно, сумасшедшая женщина, но она еще и безумно горячая. У Янь обнаружил, что отвечает на ее покрасневший взгляд, и он хотел отругать себя за отсутствие сдержанности.


Успокоив свое бешено колотящееся сердце, У Янь повернул лицо в другую сторону.


- Я говорю, я все еще не понимаю, чего ты хочешь...


- Хм?


Токисаки Куруми наклонила голову и улыбнулась.


- Разве это не нравится Шидо-сану?


У Янь покачал головой.


- А ты не против?


Токисаки Куруми без колебаний кивнула.


- Ах, вот как. Если это Шидо-сан, я более чем рад…


У Янь подавился своими словами. Он вздохнул и продолжил.


- Я не думаю, что я такой уж богач, мои чары, вероятно, не сработают с такой красивой девушкой, как ты, по крайней мере, я не думаю, что смогу заставить тебя влюбиться в меня с первого взгляда…


- Ара-ара, ты себя недооцениваешь, Шидо-сан…


Влажный взгляд Токисаки Куруми был очаровательным.


- Увидев тебя в тот день, я думала о тебе днем и ночью. Твоя фигура все время кружилась и танцевала в моем уме, я на грани сумасшествия, просто думая о тебе! - она обняла его шею и промурлыкала. - Вот почему я пришла за тобой. Только так мы можем стать единым целым, да, именно так я чувствую себя такой счастливым…


Слушая ее признание, у У Яня отвисла челюсть, и он запаниковал. У него около 10 жен, однако страстное выражение эмоций, подобное этому, невозможно услышать из уст Хинагику или Микото.


Технически, это первый раз, когда кто-то признался ему в своих чувствах.


У Янь начал ерзать, как невинный мальчик. Глядя на его выражение лица, нельзя было бы догадаться, что у этого парня на самом деле 8 жен.


Токисаки Куруми не переставала ласкать тело У Яня, даже истинному джентльмену было бы трудно сопротивляться ее чарам, а тем более У Яню.


У Янь пытался сдержать плотское пламя, горящее внутри него, он сильно покраснел, словно дева, которую дразнит ее возлюбленный. Он так близок к тому, чтобы сдаться.


В то время как он находится в странном месте удовольствия, другая, в комнате управления, почти неистовствовал. Она также очень сильно покраснела, потому что она терпела неистовые эмоции внутри нее.


Токисаки Куруми забавлялась реакцией У Яня. Она подалась вперёд, словно хотела слиться с телом У Яня.


- Шидо-сан…


Токисаки Куруми улыбнулась.


- Ты можешь выполнить эту мою маленькую просьбу? Пойдем со мной…


Улыбка Токисаки Куруми превратилась в противную ухмылку. Её страстные глаза остались такими же, когда она озвучила свою просьбу.


- Будь со мной нежным, пожалуйста?


Слова Токисаки Куруми похожи на холодную воду, которая вернула У Яня в сознание. Ее слова значительно его охладили.


- Подожди, Токисаки Куруми ... - У Янь сказал тихим голосом. - Ты что, играешь со мной?


- Ара, я очень серьезна, Шидо-сан…


Все еще очень влюбленная и очарованная У Янем, продолжила она.


- Если Шидо-сан примет меня и станет со мной единым целым, мы сможем проводить каждый день в компании друг друга!


Без дальнейшего изучения это будет похоже на то, что Токисаки Куруми приглашает его на свидание, и, если это был бы кто-то вместо У Яня, он, вероятно, был бы поражен ее чарами. Тем не менее, У Янь знал, что она имела в виду, говоря о том, чтобы стать единым целым.


Она говорит, что хочет съесть У Яня, но, опять же, не в нахальном или взрослом, игривом смысле этого слова.


Токисаки Куруми говорит, что она не забыла о бесконечном времени У Яня и способности воплотить в жизнь ее желание.


Она влюблена в У Яня, даже слишком. Ее чувства настолько сильны, что никто не сможет принять их, включая У Яня.


- Ты думаешь, я соглашусь? - У Янь сказал ей небрежно. Ее пылкий взгляд исчез без следа.


Хихикая, она отпустила У Яня и жестом показала ему вести ее.


- Теперь, Шидо-сан, давай продолжим ходить по школе.


Взглянув на Токисаки Куруми, которая сдалась легче, чем ожидалось, У Янь покачал головой в замешательстве, но продолжил экскурсию по школе.


Токисаки Куруми, смеясь, прикрыла рот.


- Я сказала тебе, «нет» - это не ответ…
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Глава 461



Глава 461. Приглашение на свидание?..


После этого Токисаки Куруми начала ходить по школе следом за У Янем, как обычная ученица. Они говорили о местах в школе, и они говорили так, как будто ничего не произошло. Если бы не золотой глаз, который она скрывает, нельзя было заподозрить, что она дух по тому, как она вела себя и говорила.


У Янь ничего не сказал о ее изменении в отношении. Он просто показал ей школу, как ему велели. Любой со стороны не мог знать, как их судьбы запутались друг с другом.


У людей в Рататоскре сейчас не очень хороший день. Они должны постоянно следить за действиями Токисаки Куруми и ее эмоциональным состоянием, а также придумывать сценарии и альтернативы, чтобы справиться с ее действиями. Излишне говорить, что они, вероятно, уснут на следующий выходной из-за накопившейся усталости.


Тем временем Котори раскусывала зубами бесчисленные чупа-чупсы. Ей кажется, что Токисаки Куруми играет с ней, она ходит по школе, заставляя Котори сидеть как на иголках, что бесит Котори.


Они продолжали ходить до заката. Когда золотое небо начало становиться темнее и мрачнее, их совместный день подошел к концу.


У Янь потерял дар речи, когда увидел, как сдержанно выглядит Токисаки Куруми. Она блестела в сумеречный час и светила на него, элегантно держась за свою сумку.


Если это было бы возможно, У Янь хотел бы попросить Токисаки Куруми оставаться такой покорной.


- Мне жаль, что побеспокоила тебя сегодня, Шидо-сан…


Токисаки Куруми улыбнулась, наклонив голову в сторону.


- Мне было очень весело ...


У Янь изучал выражение ее лица, и она не возражала против этого. Она просто продолжала улыбаться, как живая кукла. У Янь вздохнул, прежде чем попытаться закончить разговор.


- Понятно, тогда, Токисаки Куруми-сан…


- Пожалуйста, зови меня Куруми.


Токисаки Куруми сблизилась с ним, на такое расстояние, что У Янь чувствовал сильное давление.


- Хорошо, Куруми ...


Куруми казалась искренне счастливой, что он назвал ее по имени. Она продолжала.


- Шидо-сан, можешь ответить на один мой вопрос?


- Снова?


Губы У Яня дернулись.


- Избавь меня от предложения стать с тобой единым целым, я не хочу ничего такого…


- Ара-ара, конечно, ты шутишь ...


Куруми мило наклонила голову, прежде чем умолять с щенячьими глазами.


- На самом деле, я не знакома с этим городом. Если возможно, я бы хотела, чтобы ты сопровождал меня, когда мы будем осматривать город.


У Янь вздрогнул.


- Я ... ты приглашаешь меня на свидание?


- Если ты дашь мне этот шанс, да.


Куруми улыбнулась. Она не застенчивая или что-то в этом роде, похоже, она просит его присоединиться к ней, чтобы поужинать и выпить вина.


У Янь отсканировал Куруми, но он не смог найти слабости в ее непроницаемом лице. Она выглядела достаточно серьезно - если она притворяется, у нее есть серьезные актерские навыки.


У Янь не уверен, стоит ли ему принимать ее предложение. Он должен побеспокоиться о том, что Куруми сожрет его при первой же возможности.


Даже если он отвергнет ее, игнорируя ее реакцию, ему будет трудно выполнить свой собственный квест, в частности, квест 2, который требует от него объединиться с Куруми или найти какой-то другой способ поймать ее. Она добрая девушка, глубоко внутри, но ее личность оставляет желать лучшего.


Куруми заметила нерешительность У Яня, она терпеливо стояла в ожидании его ответа. Она не возражала, что они молча смотрят друг на друга.


- Шидо, скажи да.


Голос Котори прозвучал из наушника, удивив У Яня, который всерьез рассматривал варианты. Он немного смутился, но все равно послушал ее.


- Токисаки Куруми - наша цель, поэтому, если мы потратим больше времени на общение с ней, мы получим некоторую полезную информацию. Кроме того, для нас было бы более полезно наблюдать за ней, чем отпускать ее, учитывая опасность, которую она представляет для других людей .


Котори продолжила объяснение, надувшись.


- Кроме того, на нашей стороне Тока и Йошино, с силой двух духов на твоей стороне и твоей собственной способностью загружаться, мы можем легко убить ее, если захотим.


Котори не скрывает своего недовольства тем, что имеет дело с Токисаки Куруми. Сценарий, который разыгрывается в этом мире, отличается от оригинальной работы. В оригинальной работе способность Шидо к запечатыванию ненадежна в том, что духи, которые эмоционально нестабильны или имеют решимость, могут восстановить свои духовные силы, несмотря на то, что они запечатаны.


Однако, поскольку Котори не может использовать силу после того, как ее запечатали с помощью запечатывающего браслета, у нее нет другого способа использовать свою силу, кроме как получить разрешение У Яня.


Если бы она могла использовать свою силу, она бы отдала Токисаки Куруми часть своего разума за то, что она доставила ей столько неприятностей.


Котори уверена, что сможет победить Токисаки Куруми, если ей предоставится такая возможность, и она действительно ударила прикладом Токисаки Куруми в оригинальной работе.


Слова Котори развеяли последние колебания в голове У Яня. Он кивнул и ответил на приглашение Токисаки Куруми.


- Хорошо, завтра подойдет? Я там буду.


Токисаки Куруми лучезарно улыбнулась. Она сделала два шага назад и попрощалась с ним с реверансом.


- Хорошо, тогда я ухожу.


Она развернулась и ушла. Казалось, она была в веселом настроении, когда покинула У Яня.


Когда Токисаки Куруми наконец отошла так далеко, что не могла видеть его, У Янь вздохнул с облегчением.


Он может выглядеть круто, как яйцо, но он целый день держал свою оборону против Куруми.


Один неверный шаг, и было бы серьезное боевое событие, которое втянуло бы много невинных учеников и учителей в перекрестный огонь.


Ему также пришлось плясать перед ней, потому что Токисаки Куруми может втянуть его во время своего пожирания, чтобы поглотить его время.


Он не хотел этого признавать, но с его нынешними способностями он может справиться с Токисаки Куруми, только если она не вытянет на себя своего ангела. Если она это сделает, у него будут серьезные проблемы.


- Похоже, я не могу пропустить тренировки, мне все еще нужно стать сильнее.


Он массировал лоб, чтобы облегчить накопившуюся усталость. Он посмотрел в ту сторону, куда удалилась Куруми. Согласно тому, как она играла в оригинальной работе, это выглядит как то же самое время и место, где замешаны какие-то кокетливые бездельники, пытающиеся забрать Куруми. Они не знают, что их собираются пожрать ужасным способом.


У Янь решил не вмешиваться. Если будущие жертвы - невинные люди, он мог бы пойти и убедить Токисаки Куруми не есть их, но, поскольку они - кучка похотливых подонков, У Янь решил, что для общества в целом будет лучше, если эти люди исчезнут. Он знал, что Токисаки Куруми не рискнет оскорбить его только ради нескольких мелких людей.


То, что он - Ицука Шидо, не означало, что он должен действовать как настоящий герой. Он не собирается внезапно превратиться в святого и начать жалеть мерзких злодеев. Он уже убил множество людей, поэтому кровь нескольких подонков на его руках не особенно его беспокоила. Если только эти жертвы не были невинными людьми ...


- Я должен спланировать завтрашнее свидание.
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Глава 462



Глава 462. В этом мире нельзя обойтись без свиданий


На следующий день, город Тенгу...


У Янь стоял на оживленном пешеходном переходе. Люди приходили и уходили, заставляя У Яня вздыхать. Он посмотрел на небо в задумчивости, прежде чем вновь сконцентрировал внимание на улице.


Ради обычного свидания с Куруми У Яню пришлось тщательно спланировать маршрут на сегодня. Он должен был подумать не только о том, куда пойти, но и о Токе.


В оригинальной работе главный герой также отправился на свидание с Куруми, но было бы точнее сказать, что это свидание больше похоже на пытку для оригинального главного героя. Тока и Тобичи Оригами пришли вместе с оригинальным героем, и ему нужно было правильно рассчитать время своего выхода и входа, чтобы убедиться, что они не столкнутся. Другими словами, оригинальный герой должен был встречаться с 3 людьми одновременно.


Конечно, это звучит красиво на первый взгляд. Тем не менее, те, кто думают, что это легко, должны попытаться жонглировать между встречей с 3 разными девушками в 3 разных временах и в идеальной синхронности, не теряя при этом три нити времени.


Свидание в оригинальной работе прекрасно отражало факт того, в каком маленьком мире мы живем. Три девушки почти встретились друг с другом, к большому ужасу главного героя. Он приложил геркулесовый труд только для того, чтобы провалиться в итоге, когда они встретились.


Поскольку Тобичи Оригами в данный момент не связана с ним, ему не пришлось беспокоиться о ней. Проблема здесь в том, что Токой нужно было как-то управлять. У Янь играл с ней всю ночь, и он должен был действовать как личный повар для нее. Она почти заставила его тело Истинного Предка распасться от усталости.


К счастью для него, Тока была очень довольна, поэтому она не задержала У Яня. Он успешно ушел от нее. Если бы она последовала за ним, он мог бы оказаться в очень утомительном положении, как это случилось с оригинальным героем.


Котори также внесла большой вклад, объяснив роль У Яня в деле спасения духов Рататоскром. Котори потратила немало усилий для этого. Цель этого состоит в том, чтобы, когда возникнет ситуация, когда потребуется власть Токи, она может быть использована без задержки.


Тока была очень взволнована, когда услышала о роли и усилиях У Яня. Она, вероятно, помнила, как У Янь вытащил ее из ее старой жизни. Тока также хотела помочь, выведя Куруми из этого порочного круга злобы и страха. Когда Котори потребовала, чтобы Тока была в режиме ожидания, она немедленно согласилась без каких-либо колебаний.


У Янь очень рад, что Тока сделает все возможное, чтобы выручить его. Конечно, он планировал сделать так, чтобы эта красивая девушка помогла ему с другими, более щепетильными, одолжениями, но сейчас он радовался тому, насколько надежна Тока как товарищ.


Учитывая привязанность Токи к У Яню, даже если она ревнует, она не будет смотреть, как У Яня поранят , не ответив за него тем же. Вполне естественно, что она сказала «да» после того, как услышала о его ситуации.


Тем временем Ёшино сказала, что сделает, как сказал ей Шидо-нисан.


У Янь продолжал ждать Куруми. В этот момент он чувствовал себя счастливее, чем первоначальный герой.


- Шидо, ты уверен, что не хочешь нашей помощи? У нас в Рататоскре много экспертов, которые могут…


Котори продолжала задавать У Яню один и тот же вопрос. Похоже, она очень уверена в специалистах, которые на самом деле довольно ужасны в предоставлении советов. Он ответил отрицательно.


- Незачем.


У Янь твердо отказался от ее предложения поддержки. Он просто не может поверить, что она может доверять тем экспертам, которые дают «здравый совет». Она очень умная девушка, поэтому он задавался вопросом, откуда взялась ее уверенность в экспертах, поскольку она появилась, конечно, не от них.


- Тогда тебе лучше быть осторожным.


Котори продолжила беспомощно. Она почувствовала облегчение, учитывая, что У Янь успешно запечатал два духа. Технически он запечатал три духа, но это случилось позднее.


Через некоторое время Куруми наконец появилась в поле его зрения. Она медленно подошла к У Яню. У Янь посмотрел на нее и обратил внимание на ее одежду.


Ее волосы были завязаны в два хвостика, которые закрывали ее грудь. Ее ленты покрыты цветочными орнаментами, а челка закрыла левый глаз. Она была одета в элегантный черный костюм с черными сапогами. Она выглядела как черная роза, которая так же грациозна, как и благородна. Ее фарфоровая кожа делала ее похожей на того, кто родился в высшем обществе.


Присутствие Куруми привлекло внимание почти каждого человека на улице. Они были просто загипнотизированы ее внешностью. Даже другие женщины остановились и осматривали ее - настолько она выглядела ошеломляюще.


Когда Куруми увидела У Яня своим ярко-красным правым глазом, она изобразила блестящую улыбку, которая заставила всех впасть в оцепенение. Заинтересованное лицо не заботилось о том, что думали другие прохожие, и она подошла к нему.


- Извини, что заставила тебя ждать ...


Куруми поклонилась с извиняющимся видом.


- Все в порядке, я только что пришел.


У Янь пожал плечами.


- Вернее, для парня вполне естественно терпеливо ждать девушку, не так ли?


- Ара, Шидо такой же теплый человек, как я и думала!


Куруми довольно улыбнулась.


- Ну, куда мы идем?


Обнадеживающий взгляд Куруми заставил У Яня чувствовать себя смущенным и беспомощным одновременно.


Если бы только Куруми была такой послушной...


У Янь почесал щеку. Он неловко смеялся.


- Если ты не возражаешь, я думаю, мы должны пойти в зоопарк.


- Этот идиот!


Котори громко закричала в диспетчерской. Затем она продолжила кричать на него через наушник.


- Ты что, ребенок? Это свидание, так почему же ты выбрал зоопарк!


У Янь проигнорировал ее, он ждал, пока Куруми ответит.


Рейн и Кёхей несогласно покачали головами. Они думали, что У Янь совершил ужасную ошибку. Когда вы говорите о свиданиях, обычно в голову приходит поход в кино или в парк развлечений. Если парень богат, он также может повести девушку на концерт или оперу. Зоопарк кажется плохим выбором в сравнении с этим. Разве это не то место, куда вы ведете детей?


Ситуация развивалась таким образом, что люди в диспетчерской не предвидели этого. Их челюсти почти упали на пол.


Куруми загорелась от волнения, она ответила так же, как Микото, когда увидела предметы, связанные с Гекотой. Она определенно была готова к этой поездке к удивлению людей в диспетчерской. Они обменялись взглядами с широко раскрытыми глазами.


- А-ха-ха, прости?


У Янь действовал так, как будто это его первое родео. Он принес извинения самым искренним тоном, на который был способен.


- Извини, мне нравятся животные, но если они тебе не нравятся, мы можем пойти в другое место…


- Даже не думай.


Куруми прервала У Яня. Как будто она беспокоится, что У Янь действительно может отменить поход в зоопарк.


- Зоопарк - звучит потрясающе, во что бы то ни стало, мы должны посетить зоопарк!


Людям в диспетчерской нужно было закрывать рты, потому что их челюсти отвисли еще ниже.


Они правда смотрят на того безумного духа, известного как Токисаки Куруми?..
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Глава 463



Глава 463. Свидание в зоопарке


Люди в диспетчерской увидели, что уровень близости Куруми с У Яном вырос более чем вдвое, он почти достиг 2/3 от полной шкалы. Это случилось, когда У Янь сказал, что любит животных.


Их глаза почти вывалились из орбит, потому что это не соответствовало тому, что они считали правдой. Люди в диспетчерской Рататоска просто не могут поверить в это, похоже, что их твердая уверенность была неверной.


Хотя Токисаки Куруми появлялась на радаре лишь несколько раз, Рататоскр думал, что они знают о ней достаточно, чтобы привязать ее к духу крайне разрушительного характера.


Она дикая, больная и, возможно, дикая психопатка, которая поступает, как ей угодно.


По крайней мере, это они знали.


Только теперь они узнали ее сторону, которая положительно отреагировала на заявление другого человека о симпатии к животным. Чупа-чупс Котори чуть не выпал из ее широко открытого рта.


Котори нахмурилась, она первая пришла в себя. Она пробормотала У Яню, который вел Куруми к зоопарку.


- Шидо, ты действительно непостижимый человек…


Кёхей драматично хлопнул себя по лбу.


- Как и следовало ожидать от козыря Рататоскра, уважаемого брата полководца, мы были дураками в том, что сомневались в нем. Этот бог завоевания находится на другом уровне по сравнению с нами, простыми смертными.


Люди в диспетчерской испытали возросшее уважение к У Яню. Они поклоняются ему, ничуть не скрывая это.


У Янь услышал похвалы, которые пели ему люди в диспетчерской, и он чувствовал себя довольным, несмотря на то, что на его лице была только улыбка.


Он знал, что ей нравятся животные, потому что он видел Свидание в прямом эфире, даже если бы никто об этом не знал, быстрый поиск в интернете в оригинальном мире легко нашел бы этот пустяк. Используя свои знания о ней, он может быстро построить свое знакомство с ней.


В оригинальной работе Куруми пришла в ярость, когда несколько человек издевались над кошкой. Божий долг судить их, и Куруми послала их встретиться с их создателями. Ее любовь к животным очевидна для всех, кто видел это.


У Янь не может отказаться от этой хорошей возможности. Если бы ее благосклонность достигла максимума, и она надела запечатывающий браслет, это было бы идеально.


Он бредит, если считает, что этого достаточно, чтобы заключить сделку.


У Янь и Куруми оказались перед входом в зоопарк. Они вошли в зоопарк, и сотрудник в костюме панды приветствовал их. Сотрудник дал У Яню эскимо и отошел.


Куруми любопытно, почему сотрудник подарил У Яню эскимо. Она никогда не слышала, что у них было так принято. У Янь знал об этом, и он повел Куруми дальше в зоопарк, прежде чем поманить работника большим пальцем. Сотрудник ответил с поклоном.


Когда и У Янь, и Куруми не видели его, служащий снял голову своего костюма и раскрыл свое женское лицо. Это была Яцуки Тацува.


- Избавиться от следов жестокого обращения с животными было непросто, лидер команды наверняка любит выполнять сложные задания…


Тацува горько улыбнулась. Неизвестная ему, если бы она не сделала все в соответствии с инструкцией У Яня, Куруми, вероятно, превратила бы этот зоопарк в ад на земле для людей, увидев, как плохо они обращаются с животными.


Куруми не знала об этом. Она слишком занята, глядя на ягнят в изящном вольере. Ее лицо покраснело от волнения. Она вела себя как обычная игривая девушка, которая любит животных. Она демонстрирует свою индивидуальность и эмоции.


- Вот.


У Янь дал Куруми эскимо. Он чувствовал, что это подходящая компенсация за то, что он может быть свидетелем этой ее стороны. Она слишком слаба для этих приятных существ.


- Ты отдаешь его мне?


Куруми в замешательстве наклонила голову, но все равно приняла эскимо.


- А ты?


- Ничего не поделаешь, нам дали только 1 эскимо, поэтому, естественно, дамы вперед.


- Хм ...


Куруми предложила съесть эскимо с веселым смехом.


- Почему бы нам не съесть его вместе?


Черт, да!


Это то, что У Янь хотел бы выкрикнуть, но он действовал сдержанно.


- Ты не против?


- Ара-ара…


Куруми положила руку себе на щеку.


- Если это Шидо-сан…


У Янь пожал плечами, прежде чем насладиться эскимо с ней. Они оба ели эскимо, как настоящая парочка, и у людей в диспетчерской было место в первом ряду на их цветочном любовном шоу. Их впечатление об У Яне снова улучшилось.


Куча овчарок вдруг побежала в их сторону. Их лай привлек внимание Куруми.


У Янь позабавился ее реакцией и присел, чтобы позвать собак.


- Сюда, мальчик...


Куруми вздрогнула от удивления, она посмотрела на собак напряженным взглядом. Она выглядела так, словно хотела, чтобы собаки прибежали к ней.


Одна из собак подошла к ним, но остановилась на некотором расстоянии от них. Немного поколебавшись, собака медленно приблизилась к У Яню.


Куруми затаила дыхание, как будто она боялась, что может отпугнуть собаку. Время медленно шло, и собака подошла достаточно близко к У Яню, чтобы начать облизывать его ладонь. У Янь погладил голову собаки, и собака расслабилась. Она начала резвиться вокруг У Яня, лая, как будто соблазняя У Яня присоединиться к нему. Эта собаке нельзя быть такой ласковой - потому что это было слишком мило.


Куруми покраснела от волнения, она тоже присела, но не стала звать собаку. Она наклонила голову, с детским любопытством наблюдая за поведением собаки, счастливо улыбаясь, как настоящий любитель животных.


У Янь знал, о чем думает Куруми, и он пригласил ее присоединиться к нему.


- Подойди, попробуй погладить собаку.


- Я?


Куруми колебалась.


- Я не знаю, смогу ли я сделать это, не отпугнув собаку.


- Могу поспорить, что ты ее не испугаешь, а теперь иди сюда и попробуй.


У Янь покачал головой, смеясь. Он не ожидал, что она будет так осторожна с маленьким животным. Она боится, что может отпугнуть собаку. Она ведет себя так же, как и в оригинальной работе, она настолько разозлилась в оригинальной работе, что материализовалось ее астральное платье.


Куруми колебалась между принятием предложения и вежливым отказом. Она увидела, как собака игриво лает на нее, и она поддалась своему внутреннему желанию погладить животное. Она погладила собаку по голове.


Похоже, собаке это нравилось, и она залаяла от волнения, прежде чем наброситься на Куруми. Куруми упала, и собака облизнула ее лицо.


- Подожди, подожди… хахаха, ты меня щекочешь…


Куруми бессознательно обняла собаку. Щекотка и мокрое ощущение заставили Куруми громко рассмеяться.


Смех Куруми был настолько искренен и прекрасен, что это было настоящее загляденье.
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Глава 464



Глава 464. Есть другие способы…


После забавы со сценой игры Куруми с собакой У Яню пришла в голову мысль, что он может попробовать. Он прищурился, прежде чем присесть, чтобы погладить собаку.


У Янь внезапно стал мрачным.


- Дерьмо!


Куруми, которая все еще был занята, играя с собакой, вздрогнула от удивления.


- В чем дело?


У Янь осмотрел собаку, и он сделал тревожное заявление.


- Есть проблема с этой собакой.


- Проблема?


Куруми встала, отчаянно осматривая собаку.


- Что с ней не так? Она больна?


- Нет ...


У Янь покачал головой.


- Эту собаку отравили каким-то вирусом.


- Вирусом!


Лицо Куруми отразило шок.


- Это ублюдки из АСТ…


У Янь угадал, глядя мрачным взглядом.


- Я уже видел этот тип вируса раньше, я не думаю, что он имеет название, но последствия от него ужасны.


- Ч-что нам делать?


Куруми нахмурилась, она крепче обняла собаку. Трудно представить, что это дух-берсерк, когда она ведет себя как взволнованный человек. В основном это связано с ее любовью к животным.


- Собака выглядит хорошо… - Куруми сказала с тревогой.


- Сейчас все в порядке, но проблема наступит позже…


У Янь горько улыбнулся.


- У зараженного пациента не будет никаких явных симптомов, но пациент будет выделять газ.


- Газ?


- Ах ...


У Янь продолжил серьезным тоном.


- Это вид смертоносного газа, который может вызвать смерть у ближайших к нему животных.


- Смерть окружающим животным?!


Куруми выразила недоверие. Она посмотрела на животное, которое все еще терлось о нее.


- Ты имеешь в виду, даже мы?


- Боюсь, что даже мы будем затронуты.


У Янь проявил весь свой актерский талант. Он встал и уставился на собаку так, словно собирался убить ее.


- Я должен покончить с жизнью этой собаки.


- Что?!


Куруми стала враждебной.


- Ты собираешься убить собаку?


Куруми зарычала.


- Верно.


У Янь поднял руку, которая теперь сверкала электричеством.


- Убить ее - единственный способ убедиться, что смертоносный газ не распространится.


Атмосфера стала напряженной, людей вокруг них уже не было, так что здесь остались только несколько овец и собак, и они вдвоем.


Куруми засмеялась, прежде чем встать. Она показала ему злобную улыбку.


- Ара ара, Шидо-сан, мы на свидании, так что же это за разговоры об убийстве? Ты меня огорчаешь, ты очень огорчаешь меня ...


- Мы оба знаем, что другого пути нет…


У Янь посмотрел на нее без тени страха.


- Если я этого не сделаю, смертельный газ будет выпущен.


- Ну и что.


Куруми засмеялась, как будто ей было все равно.


- Мы оба не умрем от этого, правда?


Смертельный газ не сделает ничего страшнее, чем просто парализует У Яня на короткое время, и он определенно не сможет убить всех клонов Куруми, разбросанных во временном континууме.


У Янь предугадал это, он ответил ей вопросом.


- Да, мы не умрем, но как насчет овец и собак? А как насчет других животных?


Улыбка Куруми застыла. Ее холодные глаза теперь блестели от паники. Она пыталась скрыть эту щель в своих доспехах, но У Янь все равно все понял.


- Чтобы спасти других невинных животных, эта собака…


- У Янь повернул свой ледяной взгляд к собаке.


- … должна умереть!


Куруми хотела дать отпор, но чувства нерешительности и сочувствия возобладали. Она посмотрела на собаку, которая все еще энергично виляла хвостом около Куруми, и заскрежетала зубами.


- Нет другого пути?..


- Я открыт для любых предложений ...


У Янь продолжил.


- Помимо устранения этой проблемы у источника, есть ли другой способ спасти эту собаку?


Она огляделась и увидела других животных в зоопарке. Она побледнела, ее руки похолодели. Если бы пациент был человеком, она могла бы сделать это, поскольку она относилась к людям как к пище.


Но она слишком любит животных, чтобы сделать это.


Она должна сделать выбор: убить собаку, чтобы пощадить других животных, или позволить ей жить, угрожая другим животным.


Это выбор, который она считает слишком жестоким, чтобы сделать его...


Гав!


Собака внезапно залаяла, и Куруми вернулась в реальность.


- Нет-нет-нет! Убийство источника может не решить эту проблему, должен быть какой-то другой способ сделать это.


У Янь рассеял молнию вокруг него.


- О, похоже, убийство источника - не единственное решение, если ты поищешь другой способ, ты можешь найти его…


Куруми была ошеломлена этим внезапным изменением отношения. Она выглядела растерянной, но знала, что У Янь сказал это намеренно.


- Ты поняла логику, но ты все еще одержима возвращением во времени, чтобы убить изначальный дух и стереть его последствия для будущего?


- Ты…


Куруми отступила в шоке.


- Откуда ты знаешь…


У Янь вздохнул.


- Куруми, просто потому, что ты убьешь изначальный дух, ты можешь не решить проблему. Не говоря уже о том, что есть способы решения твоей проблемы, которые не включают в себя убийство первоначального духа.


Куруми вздрогнула, и она истерично закричала.


- Да что ты знаешь?! Ты ничего не понимаешь!


- Ты не права, я знаю.


У Янь исправил ее, прерывая. Он спросил ее.


- Если ты изменишь прошлое, ты уверена, что духи перестанут существовать? Ты уверена, что не будет другого первого духа? Ты, скорее всего, знаешь, что есть вероятность, что твой метод может не сработать. Если ты все-таки намерена сделать это, не стоит успокаивать себя, что все будет хорошо.


- Нет, нет, это не так!


Куруми отступила, отвечая.


- Только убив первый дух, все можно вернуть к тому, что было. Люди и духи не должны сосуществовать, пришествие духа означало только трагедию и печаль. Если бы я изменила это, если бы все сложилось иначе…


- Да, это правильно!


Куруми подняла голову, ее красные глаза наполнились безумием и страстью. Она начала смотреть на У Яня, как на большой сундук с сокровищами. Она смеялась, как психопат.


- Вот почему, Шидо-сан, чтобы изменить все, я искала тебя. Это все, чтобы мы могли стать одним целым. Ты просто идеален. Идеален!!!


Воздух стал напряженным.


- Иди же…


Смеясь, она протянула руку к У Яню.


- Давай будем едины!
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Глава 465



Глава 465. Раздражающий АСТ снова вмешивается


- Присоединяйся ко мне в вечности!


Ветер поднял несколько листьев в воздух. Как будто время остановилось для них двоих.


У Янь вздохнул, увидев, как страстно выглядит Куруми.


- Если ты говоришь о таком объединении, я бы хотел вежливо отказаться.


У Куруми все еще была радужная улыбка. Отказ У Яня не ухудшил ее настроения, но намек на жажду крови можно было обнаружить. Она также выглядела теперь немного более злой.


- Шидо-сан, серьезно, ты…


Куруми наклонила голову, Она жутко рассмеялась.


- Каждый раз, каждый раз, когда ты отвергаешь меня таким ужасным образом ...


- Но!


Куруми подняла голову.


- Я уже сказал - нет, это не вариант!


Черная аура начала литься из Куруми, она в настоящее время окутана туманным темным и опасным воздухом.


- Астральное платье, третий авторитет.


Темная аура рассеялась, и Куруми теперь была одета в готическое платье лолиты. Ее волосы теперь завязаны в разные хвосты. Ее левый глаз, который сияет, как золотые часы, теперь был открыт.


- Куруму!


У Ян скрежетал зубами.


- Как долго ты собираешься обманывать себя ?!


- Молчи!


Куруми холодно посмотрела на У Яня. Она материализовала свой мушкет и кремневое ружье. Она скрестила оба пистолета: очевидно, что ее цель - У Янь.


- Неважно, что ты говоришь, ты - мой, и я не позволю тебе сбежать!


У Янь злился, что его слова не дошли до нее. Он указал пальцем на нее, и бескрайняя рябь в космосе раскрылась. Его глаза теперь золотые, как тяжелое чувство угнетения, пронизывающее это место.


Поскольку ты хочешь продолжать мечтать, похоже, мне придется тебя разбудить, даже если это означает, что тебя придется побить!


Присутствие настоящего предка достаточно, чтобы Куруми чувствовала, что она весила тонну.


Его гнев также превратил эту гнетущую ауру в нечто твердое, что она может чувствовать. Это давило на нее, пока она почти не смогла дышать. Она может чувствовать, что ее кости трескаются под этим огромным давлением, как будто ее тело говорит ей подчиниться этому противнику.


Это чувство угнетения мало могло запугать Куруми. Она снова начала смеяться как маньяк. Как воплощенный бог демонов, вид боевой позиции У Яня заставил Куруми громко закричать о своей извращенной привязанности к нему.


- Это хорошо! Здорово! Шидо-сан - самый лучший! Лучший!!! Я должна завладеть тобой!!!


- Давай, давай! Давай начнем наш танец!


Куруми почти утратила сдержанность. Она была нацелена только на одну вещь, а именно - на получение У Яня.


Зоопарк теперь был наводнен невидимым потоком враждебности и убийственного намерения. Животные старались уйти как можно дальше от этих двоих. Все они сжимались в страхе, как динозавры, когда они встретили момент своего исчезновения.


Как только они собирались столкнуться, можно было услышать звук чего-то приближающегося с высокой скоростью. Они оба посмотрели на приближающихся людей.


- АСТ!


У Янь зарычал, когда увидел знакомое снаряжение Тобичи Оригами и ее банду. Он недовольно щелкнул языком, прищурившись на них.


- Снова эти люди?..


Куруми также очень раздражена их прибытием. Она по-королевски раздражена ими, в отличие от того времени, когда ее клоны были сделаны одним из членов организации. Их срыв ее веселого времяпрепровождения с У Янем оказался очень раздражающим.


Ей очень редко удается перейти в режим полной битвы, и не говоря уже о том, что ее целью на этот раз является мужчина ее мечты.


Члены АСТ не знали, что они почти достигли ужасного поля битвы. Они также не знали о своем несвоевременном прибытии. Однако члены АСТ не атаковали сразу, вместо этого они кружили над ними, паря в воздухе.


У Янь нахмурился от такого необычного поведения. Обычно они атаковали сразу, когда шли на бой со своими пушками.


Куруми поняла это первой. Она посмотрела в том направлении, и У Янь заметил это и последовал ее примеру. В следующее мгновение он увидел фигуру, которую не ожидал увидеть.


Это очаровательная молодая девушка с темно-синими волосами, которая выглядела так, будто ей 14 или 15 лет. У нее был специально разработанный костюм АСТ в отличие от других членов АСТ. Его цвет представлял собой смесь белого и синего. У нее также была родинка около уголка ее левого глаза. Ее глаз был темно-карего, почти черного, цвета.


Девушка узнала их, точнее, она узнала одного из них. Она смотрела на Куруми с бесстрастным выражением лица.


Куруми знает об этой девушке, У Янь также знаком с ней, хотя он впервые встречается с ней.


Такамия Мана - ее имя, и она настоящая младшая сестра Ицуки Шидо, в этом мире она - младшая сестра Шиори.


У Янь понял, что причина этого окружения - убедиться, что они не могут уйти. Их туз здесь, чтобы выполнить работу.


Такамия Мана - один из специальных лейтенантов, которые настолько сильны, что могут сражаться с духами 1 на 1. Она является одним из специальных агентов, которых ДЭМ, единственный крупный поставщик, кроме Рататоскра, нанял и отправил в АСТ для поддержки битвы с духами.


Ее звания недостаточно, чтобы убедить членов АСТ в том, что она может работать самостоятельно. Это ее личная история и мастерство, несмотря на ее молодой возраст – вот что убедило их. Члены АСТ, возможно, не смогут победить, даже если они объединятся с ней.


Её экипировка помогла, но её собственное мастерство только увеличило её боевой потенциал в битвах. Не используя своего ангела, Куруми умрет через несколько секунд, если Мана воспримет ее всерьез.


Мана уже убила много клонов Куруми. Вот как сильна Мана.


Чтобы развить Ману, ДЭМ потратили много ресурсов, чтобы улучшить ее, в результате чего продолжительность жизни Маны была сокращена до такой радикальной степени, что ей осталось жить всего 10 лет.


Мана не знает об этом. Он нахмурился из-за различной информации о ней. Его золотые глаза выражали намек на беспомощность.


Поскольку она - сестра Шиори, он не может просто позволить ей продолжать действовать в том же духе.
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Глава 466



Глава 466. Ты не можешь отказать мне


У Янь и Куруми посмотрели на Ману, которая стояла напротив них. В воздухе члены АСТ нацелили на них свое оружие, готовясь стрелять, если появится такая возможность. Они окружили их, чтобы убедиться, что они не смогут легко сбежать.


- Хм?


Тобичи Оригами удивленно посмотрела на У Яня после сканирования целей.


- Почему этот парень здесь?…


- Что случилось, Оригами?


Командир отряда АСТ слышал бормотание Тобичи Оригами, но она не слышала ее вопроса. Видя, что Тобичи Оригами не хочет уточнять, она посмотрела в направлении, на которое смотрит Тобичи Оригами.


Когда командир отделения заметила У Яня, она нахмурилась в замешательстве.


- Этот мужчина выглядит очень идентично мужскому духу подозреваемого, который появился однажды и вскоре исчез, он похож на красного дьявола.


Командир отделения отдала команду на устройство связи и покачала головой.


- Этого не может быть, у него нет духовной подписи, поэтому он не может быть красным дьяволом. Но почему они так похожи?


- Оригами, ты боролась с Красным Дьяволом раньше, можешь проверить и подтвердить личность этого человека?


Командир отделения попросила Тобичи Оригами.


Тобичи Оригами ответила не сразу, она посмотрела в другую сторону, и командир отделения знала, о чем она думает.


- Значит, он не Красный Дьявол…


Командир отряда знает о ненависти к духам Тобичи Оригами. Если он дух, она не защитит его. Учитывая ее неприязнь, командир отделения предположила, что он не тот Красный Дьявол, о котором она слышала.


Командир отделения не заметила сложных эмоций в глазах Тобичи Оригами.


- Эй, ты там! Гражданский!


Командир отряда АСТ подлетела ближе и закричала на У Яня.


- Убирайся отсюда, это место очень опасно!


У Янь не знал, что получил новый титул после спуска в этот мир. Он - тот самый человек, которого называют Красным Дьяволом. Сам человек слишком занят, думая о том, как решить обстоятельства, связанные с Такамией Маной.


Мана также заметила У Яня только сейчас. Она продолжала небрежным тоном.


- Ты на диете, Кошмар? Твоя еда на этот раз выглядит довольно скудной по сравнению с обычной порцией для 3-4 человек .


- Ара-ара…


Куруми усмехнулась Мане.


- Ты ужасно невежественна. Шидо-сан сильно отличается от еды.


- Ой?


Мана искренне шокирована ее оценкой.


- Это первый раз, когда я слышу столь высокую оценке о другом человеке, я думала, что ты любишь пожирать людей?


- О человеке?


Куруми громко рассмеялась. Она посмотрела на У Яня и вздохнула с сожалением.


- Ах-Ах, похоже, это конец нашего свидания, какой позор, какой позор ...


- Свидание?


Мана подняла бровь. Она посмотрела на У Яня и почувствовала, что этот человек – не обычный.


С одной стороны, этот парень совершенно не обеспокоен прибытием АСТ, он также ужасно привык к виду Кошмара в ее астральном платье. Обычно нормальный человек бы бросился от нее в страхе, если бы не потерял сознание от шока. Как будто он привык видеть такие вещи.


Синтезируя эту информацию и то, что сказала Куруми, она поняла, что этот человек не вел себя как обычная нечисть на улице. Он выглядел так, будто знает о духах, а не какой-то дурак, которого водят за нос.


Она обратила внимание на этого парня, прежде чем снова сосредоточиться на Куруми.


- Ну, как бы то ни было, теперь, когда я здесь, вы прекратишь делать то, что планировала.


Две небольшие пушки появились из области плеча Маны. Она выстрелила лазерами по Куруми.


Куруми пыталась уклониться, но лазеры, похоже, имели функцию слежения, которая оттачивалась на Куруми. Куруми пыталась сбежать в небо, но члены АСТ позаботились о том, чтобы у нее не было много места для движения.


Лазеры медленно догнали ее, и они безжалостно пронзили ее сердце. В шоке расширив глаза, Куруми с глухим стуком упала на землю.


Куруми выплюнула сгусток крови. Лужа крови медленно растекалась вокруг нее.


Другие члены АСТ видели эту сцену, и они не могли не восхищаться тем, как легко она сломила дух. Члены АСТ много раз в прошлом тренировались, не имея возможности убить дух.


Они впечатлены действиями Маны.


Они не знали, что, строго говоря, она не убивала духа, потому что у этого духа было несколько копий себя из разных времен, которые она могла использовать, чтобы заменить себя. Есть только несколько способов по-настоящему убить Куруми. Мана должна либо уничтожить все ее копии, либо уничтожить основное тело.


После того, как АСТ окружил их, Куруми уже заменила себя одноразовой копией. Ее настоящее тело, вероятно, было где-то в безопасности.


- Ши ... до ...


Куруми на грани смерти медленно и устало подняла руку. Она оставила ему одно-единственное заявление, как будто она не хотела расставаться с ним, даже несмотря на то, что она быстро истекала кровью.


- Ты мой… я сделаю тебя своим… если это последнее, что я сделаю…


Вы не можете отказаться от меня!


Она израсходовала всю свою энергию, и ее рука безжизненно упала на землю.


Глядя на пустые глаза ныне покойного клона Куруми, У Янь ничего не выразил на своем лице, но он все же чувствовал себя немного грустно.


Эта Куруми является клоном, но она похожа на настоящую Куруми, за исключением того, что ее заставили материализоваться здесь и сейчас откуда-то из прошлого. Другими словами, у нее есть чувства и мысли, как у настоящей Куруми.


- Оставь свое прошлое… да…


У Янь поднял голову, размышляя о чем-то и глядя на небо.
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Глава 467



Глава 467. Твоя сестра ждет, когда ты придешь и поужинаешь


Избавления от Куруми было недостаточно, чтобы убедить Ману остановиться. Она вытащила большой световой меч и подошла к умирающей Куруми, чтобы нанести последний удар на тот случай, если она еще жива.


Она делает это по уважительной причине. Независимо от того, сколько раз Мана убивала Куруми, она, казалось бы, возвращалась и продолжала свое убийственное веселье.


В этот момент, даже когда Мана увидела огромную дыру в ее сердце и лужу крови под телом Куруми, Мана ничего не почувствовала. Окровавленное лицо Куруми также никак не повлияло на Ману. Это просто показывает, сколько раз Мана уже делала это.


Мана решила нанести последний удар - порез на шее. Видимо, это последний раз, когда ей понадобится это сделать. Прежде чем она успела совершить порез, чья-то рука остановила ее, крепко схватив за руку с мечом.


Мана рефлекторно посмотрела на того, кто ее остановил. Выражение лица У Яня заставило ее вздрогнуть от удивления, и даже члены АСТ, парящие в воздухе, были шокированы.


- Что ты делаешь?


Мана спросила его. Она знала, что он - не обычный человек, но почему он пытается помешать ей прикончить кого-то, кто пытался поглотить его?


Он увидел, что она смущена, и У Янь вздохнул.


- Перестань делать это, чтобы чувствовать себя лучше. Мы оба знаем, что это не сработает.


Мана опустила голову.


- Ты не понимаешь, Токисаки Куруми - это особый дух, который вернется, независимо от того, сколько раз я убиваю ее.


- И ты думаешь, что убив ее еще раз, что-то будет иметь значение?


У Янь прервал Ману. Она потеряла дар речи, и У Янь решил пока остановиться. Токисаки Куруми, едва живая в данный момент, старалась изо всех сил взглянуть на У Яня. Она жаждала его, но не забыла бросить саркастический взгляд на Ману. Она была спокойно даже на пороге смерти, как будто она ожидала этого все время. У нее была только одна последняя мысль - путаница в том, почему У Янь сделал то, что сделал.


У Янь присел на корточки, вытер кровь на ее лице, что вызвало у всех недоумение.


- Оставить свое прошлое - это просто еще один способ побега. Не сталкиваясь с этим и не принимая его, никто никогда не сможет по-настоящему двигаться вперед. Если тебе не хватает смелости встретиться со своим прошлым, как ты будешь смотреть в будущее? На этом этапе ты не можешь изменить прошлое, даже вернувшись туда .


Куруми озадачена теплом, которое У Янь показал ей в последние минуты. Ее губы пошевелились, но из-за ее состояния не было произнесено ни одного слова, и медленная и коварная смерть охватила ее. Она была слишком слаба, чтобы что-либо делать, кроме как смотреть на У Яня широко раскрытыми глазами.


Стерев кровь на ее лице, он успокоил ее.


- Видишь? Так ты выглядишь намного лучше…


У Янь пристально посмотрел на Куруми, прежде чем пробормотать это.


- Я хотел спасти тебя хотя бы один раз…


В угасающих глаз Куруми на короткое мгновение мелькнула сильная воля, прежде чем смерть снова победила в драке, на этот раз более решительным образом.


В последние несколько секунд своей угасающей жизни Куруми одновременно выражала сожаление и желание. Она не хотела так расставаться с У Янем. Наконец, нить жизни оборвалась, о чем свидетельствовало отсутствие жизни в ее глазах.


У Янь перестал гладить ее лицо. Он закрыл ей глаза, придав ей последнее достоинство покойной. Он медленно встал.


Никто не заметил, как фигура в красном и черном цветах исчезла, будучи свидетелем событий, которые произошли здесь.


После подтверждения смерти Токисаки Куруми, Мана и другие члены АСТ подвели своих охранников. Они обратили свое внимание на единственного мужчину здесь.


- Ты…


Мана колебалась, но решила отпустить его.


- Неважно, ты должен уйти отсюда. Совет: не говори людям, что ты видел здесь, хотя я думаю, что ты сам знаешь об этом…


Члены АСТ, парящие в воздухе, обменялись взглядами - они не уверены, должны ли они позволить этому человеку сорваться с крючка.


Они не протестовали против суждения Маны. Они не слишком обеспокоены тем, что У Янь будет говорить, так как в любом случае никто не поверит ему.


У Янь пожал плечами.


- Это мой план, за исключением того, что тебе придется идти со мной.


Мана остановилась и ответила расстроенным тоном.


- Тебе стоит стараться лучше, если пытаешься угрожать мне.


У Янь закатил глаза.


- Нет, глупая, мне угрозы ничего не дадут мне.


- Тогда что?


Недовольство в голосе Маны стало еще более очевидным. Если бы не очевидная связь У Яня с духовными вопросами, Мана проигнорировала бы речь этого случайного парня.


У Янь сказал что-то, что она не могла игнорировать.


- Твоя Они-сан ждет, когда ты придешь домой и поешь с ней.


У Маны отвисла челюсть.


Мана уставилась на Шиори, которая выглядела на 90% похожей на нее, а остальные 10% составляли разницу в зрелости Шиори. Мана начала дрожать, и она погладила Шиори.


- Они-сама!


Шиори, которая с трудом отреагировала на ласковое объятие Маны, начала смеяться.


Тем временем Тока и Йошино все еще принимали факт, что у Шиори была другая сестра. Котори также почувствовала легкое раздражение, что эта сестра появилась из ниоткуда. Ей не нравилась идея делиться Шиори с другой сестрой. У Янь чувствовал себя немного отстраненно.


Он еще раз подтвердил, что это Свидание вживую, и человек, растирающий лицо Шиори, - это Мана. Он должен был сделать это, потому что на мгновение он подумал, что Мана - это Куроко.


- Мана ...


Шиори радостно обняла Ману. Когда она собирала фрукты, У Янь позвонил ей, чтобы сказать, что он нашел ее младшую сестру, она была так удивлена, что чуть не порезала палец. Она даже не знала, что у нее есть биологическая родная сестра.


Она с сомнением ожидала возвращения У Яня. Однако, когда она увидела Ману, она была уверена, что она - настоящая. Мало того, что она выглядела слишком похожей на нее, ее инстинкт сказал ей, что этот человек связан с ней.


Вероятно, это невидимые связи между членами семьи.


Все, кроме ревнивой Котори, улыбались этой трогательной сцене воссоединения двух сестер.
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Глава 468



Глава 468. Торг за кулисами


Сестры всегда ближе, чем пары брат-сестра. Это то, что У Янь предположил, сравнив ситуацию между Шиори и Маной с Шидо и Маной в оригинальной работе. Конечно, Мане нравился ее брат, но она обнимала его определенно не так, как он видел сейчас.


Двое из них продолжали обнимать друг друга, как будто они пытались наверстать упущенное время. Если бы не тот факт, что сейчас не время купания, эти двое были бы в ванне, моя друг друга и хихикая.


У Янь не может не прокомментировать их сходство с точки зрения внешности. У них была одинаковая улыбка.


- Вы двое действительно так похожи ...


- Конечно!


Мана вздохнула с гордостью.


- Это потому, что я - сестра Они-сама.


Йошинон закрутился поверх руки Йошино.


- Интересно, вы двое от одной матери или, может быть, ягодки разного поля?


Если бы его услышали нормальные братья и сестры, они бы поджарили Йошинон, но сестры смотрели друг на друга, как будто они серьезно относились к этому вопросу.


Даже Йошинон начинает колебаться.


- Хм, я попал в цель? Хотя Йошинон шутит только…


- Нет, это не так…


Шиори взмахнула руками, хотя она все еще выглядела озадаченной. Мана тоже вздохнула.


- Я хочу что-то сказать, но у меня нет воспоминаний о том, что было раньше…


- Ты имеешь в виду, что ты потеряла свои воспоминания?!


Шиори ахнула. Она схватила Ману за руки.


- Мана, я тоже потеряла воспоминания, я даже не знала, что у меня есть сестра до сегодняшнего дня.


Котори нахмурилась.


- Поскольку вы двое ничего не помните, почему вы так уверены, что являетесь сестрами?


Шиори забавно посмотрела на Котори. Котори заметила, что она ведет себя не так, как обычно, и она быстро отвернулась. Тем временем У Янь развлекался своими выходками.


Бам!


Подергивающееся лицо У Яна снова начало дергаться не потому, что он пытается сдержать громкий смех, а из-за боли, вызванной тем, что кто-то наступил ему на ногу. Все они услышали звук и посмотрели на У Яня.


- В чем дело, Шидо?


Тока знала, что звук исходил от У Яня, но она не знала, что его вызвало.


- Нет, ничего…


У Янь пожал плечами, пытаясь заставить себя улыбнуться. Все остальные отвернулись от него в легком замешательстве.


Нахальная девушка украдкой сняла ногу с ноги У Яня. К счастью для У Яня, его сила регенерации исцелила слегка воспаленную ногу за считанные секунды.


У Янь посмотрел на Котори, которая улыбается ему, словно она только что топнула ногой. Она продемонстрировла ему невинную улыбку. У Янь поверил бы, что она не виновата, если бы не черные ленты на ее голове.


«Котори, я отомщу тебя за это. Тебе не следует так подшучивать над бессмертным».


Из-за его регенерации эта маленькая травма уже зажила к тому времени, когда он посмотрел на Котори. Но У Янь все еще скрежетал зубами.


Хлоп!


На этот раз удивилась Котори. У Янь сделал все возможное, чтобы доставить свою сладкую месть, к смущению Котори.


- Ты... Ты…


Котори заикалась в гневе.


Люди, кроме двух, посмотрели в их сторону из-за шума.


- Этот звук, что просто ...


Тока сморщила нос, она посмотрела на них двоих.


- Я уверена, что звук исходил от Котори…


Все ждали, что Котори что-то скажет, и Котори заставила себя улыбнуться.


- Н-ничего не случилось…


Тока, Йошино, Шиори и Мана посмотрели друг на друга. Они знали, что что-то случилось между ними, учитывая, что У Янь казался очень самодовольным, когда он триумфально высунул голову, а Котори покраснела, как сумасшедшая.


- Так странно…


Йошино пробормотала, и все они вернулись к обсуждаемой проблеме, вопрос Маны и Шиори сейчас важнее.


Котори потерла свою задницу, которая была словно в огне. Она была так же зла, как и смущена. Она искала глазами У Яня, но ублюдок уже нашел убежище рядом с Йошино.


«Этот ублюдок!»


Котори прокляла У Яня. Если бы Шиори и других девушек здесь не было, Котори не стала бы сидеть сложа руки после того, как ее обидели. На данный момент она могла только потереть свою задницу в тишине.


Мана сняла свой медальон и показала им фотографию Шиори и Маны, когда они были еще детьми.


- Возможно, я потеряла свои воспоминания, но я не спутаю мою Они-саму с кем-то другим. Я уверен, что мы сестры, рожденные от нашего отца и матери.


Мана решительно сказала, ее уверенность была довольно очевидна, и у них не осталось сомнений.


- Я чувствую то же самое, я чувствую близость с Маной, я твердо верю, что мы сестры, - сказала Шиори, обнимая Ману. Мана почувствовала, что их чувства взаимны.


- Жаль, что мы не узнаем больше о маме и папе…


Шиори сказала удрученно. Она предположила, что ее младшая сестра жила с мамой и папой, но оказалось, что она жила без них, как Шиори.


Шиори вдруг что-то вспомнила. Она улыбнулась Мане.


- Мана, где ты сейчас живешь? Ты живешь в приемной семье? Если так, я должна навестить их!


Мана начала паниковать. Она подумала о своем ответе, придется ли ей раскрывать свои обстоятельства? Скажет ли она, что она росла все эти годы, сражаясь и тренируясь, чтобы никто не заботился о ней? Это очень трудно сказать ей, но ...


- Хм… об этом…


- Шиори ...


У Янь прервал ее.


- Мана живет очень далеко отсюда, я случайно увидел ее и заметил медальон, который звенел, как колокольчик, поэтому я привел ее сюда. Если ты действительно хочешь навестить ее, тебе нельзя отправиться сегодня, потому что к тому времени, когда мы туда доберемся, будет очень поздно .


- Да, Они-сама, мы должны поговорить об этом позже.


Мана с готовностью кивнула. Она не знала, что произойдет, когда наступит этот разговор, но на данный момент преодоление этого было более приоритетным.


- Я поняла…


Шиори решила отложить этот вопрос.


- Хорошо, мы посетим семью Маны позже ...


Мана молча вздохнула с облегчением. Теперь у Маны была большая проблема.


Что она собирается делать, когда Шиори захочет увидеть ее дом?


Приведет ли она Шиори в свою компанию или АСТ?


У Янь более или менее угадал затруднительное положение Маны. У него были другие планы на нее. Он почти уверен, что ублюдки в ДЭМ будут продолжать изменять ее, пока она не станет чудовищем, или безответственно укоротят ее жизнь, чтобы улучшить ее. Вместо того, чтобы заставить ее жить в этом доме, у него есть лучший план для Маны.
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Глава 469



Глава 469. Правда…


Мана, которая все еще была занята тем, что общалась с Шиори, не знала, что У Янь уже спланировал ее будущее. Она все еще обдумывала предложение Шиори.


- Мана, так как ты живешь очень далеко отсюда, почему бы тебе не остаться здесь на ночь?


Шиори потеряла воспоминания о Мане, но, поскольку она ее сестра, ей нужно пообщаться с ней, узнать, чем она занималась последние несколько лет. У нее было множество вопросов к Мане.


Мана хотела остаться, но, поскольку она все еще является частью АСТ, ей нужно вовремя сообщить на свою базу, иначе могут возникнуть проблемы. Как и у военных, у них есть правила и приказы, которым нужно следовать, или армия будет дезорганизована. Мана должна отвергнуть предложение Шиори независимо от того, как она себя чувствует.


Но У Янь прервал Ману прежде, чем она успела что-то сказать.


- Шиори, тебе не следует так беспокоить Ману. Если она не вернется ночью, ее семья будет обеспокоена. Ей еще 14, нужно тебе напомнить…


- Понятно, тогда ничего не поделаешь…


Шиори вздохнула.


- Тем не менее, я настаиваю, чтобы ты осталась на ужин, я думаю, у нас есть достаточно времени для этого, правда?


- Хорошо, ни-сан!


Мана на этот раз не отказала ей. Она поняла, что ее сестра любила по тому, как она пыталась заставить ее остаться любым способом. Она также чувствовала себя плохо из-за того, что ничего ей не рассказывала.


Шиори удовлетворенно кивнула.


- Я бы порекомендовал еду Шидо, но я хочу приготовить ужин сегодня, это нормально, Шидо?


У Янь кивнул. Он получает время, чтобы бездельничать, конечно, он не настолько глуп, чтобы отклонить это предложение. Но есть люди, которые очень заботятся, кто шеф-повар на ужин.


- Эм…


Тока и Котори издавали длинные звуки протеста. Даже Йошино выглядит удрученно. Совершенно очевидно, что, если бы они могли выбирать, они предпочли бы, чтобы У Янь готовил, а не Шиори.


Шиори проворчала:


- Что? Вам, девочки, есть, что сказать о моих кулинарных навыках?


- Это не так, они-тян умеет готовить, но…


Котори суетилась, пока Тока заканчивала предложение с влажными глазами.


- Шидо может приготовить еду получше…


Шиори закатила глаза на девушек. Она потопала на кухню в детском раздражении.


- Поскольку вы, девочки, можете многое сказать о моей кулинарии, я полагаю, что не будет никаких проблем, если я приготовлю еду только для Маны и Шидо.


- Нееет!


Тока, Котори и Йошино вскрикнули с щенячьими глазами. Шиори закатила глаза от своей неспособности справиться с ними.


У Янь позвал Ману, убедившись, что Шиори на кухне.


- Мана, у меня есть что сказать тебе.


4 пары глаз уставились на У Яня, когда он сказал это. Их взгляды вперились в него.


- Что ты делаешь…


Котори прищурилась на него. На данный момент ее сомнения в его адекватности довольно очевидны.


- Эй, эй, эй, перестань так на меня смотреть!


У Янь протестовал.


- Я просто хочу поговорить с Маной о некоторых серьезных вещах. Перестань на меня смотреть, как будто я какой-то непристойный волк.


- Это правда?


Слова У Яня не смогли убедить Котори. Неясно, дуется она только на У Яня или Ману или на них обоих.


Котори не относится к Мане как к другим духам. Она, вероятно, чувствует угрозу, что Мана может взять на себя ее роль доминирующей младшей сестры. Что касается У Яня, ей понадобится бумага, чтобы записать все неуместные вещи, которые он сделал с ней. Для начала, она все еще может чувствовать продолжительную боль от его могучего удара по ее попе.


У Янь ударил по столу.


- Я похож на того, кто кладет глаз на девушку, которую он только что встретил?


- Ахаха ...


Котори насмехалась над ним.


- Интересно, кто поцеловал свою сестру, которую он только что встретил?


У Янь запнулся. Она связала его по рукам и ногам.


- Пожалуйста, я действительно пытаюсь поговорить о серьезных вещах…


У Янь постучал, подняв руки. Его обращение заслужило только холодное фырканье от Котори.


- Эээ ...


Мана опустила голову и беспокойно сгибала и разгибала пальцы на ладонях. Она не хотела вдаваться в эту странную тему, поэтому решила прервать их.


- Они-сама, ты хочешь мне что-нибудь сказать?


- Они-сама ..


Такое почтительное обращение заставило всех взглянуть на нее по-другому. Они смотрели на Ману, которая не знает, какое влияние оказали ее слова.


У Янь кашлянул и принял деловой вид. Он тайно был счастлив, что его назвали «они-сама», но это на более позднее время.


- Мана ...


У Янь продолжил серьезным тоном.


- Если я не ошибаюсь, потеряв свои воспоминания, ты жила в штабе ДЭМ?


Мана ахнула от удивления.


- К-как ты узнал?


- ДЭМ - единственный поставщик, кроме Рататоскра, который занимается сделками по реализации КР, ты же оттуда?


Котори тоже удивлена.


Мана была шокирована во второй раз, когда Котори вмешалась.


- Тебе это тоже известно?


- Мана.


У Янь сказал Мане прямо и серьезно.


- Я хочу, чтобы ты покинула ДЭМ как можно скорее.


- Что?!


Мана покачала головой без колебаний.


- Я не могу этого сделать.


Котори нахмурилась.


- Почему ты остаешься в этой компании, ты же знаешь, что они плохо относятся к своим сотрудникам, верно?


- Я знаю…


Мана вздрогнула.


- Но эта бессердечная компания взяла меня и дала мне цель в жизни после того, как я потеряла память.


У Янь уставился на Ману и раскрыл свои мысли.


- Ты знаешь, что они бесчеловечно изменили твое тело без твоего согласия? Ты знаешь, что продолжительность твоей жизни была сокращена настолько, что тебе осталось жить не более 10 лет?!


- Что?!


Мана ошеломлена этим открытием. Она отрицательно покачала головой.


- Нет, ты врешь!


- Как ты думаешь, у меня есть какая-то причина, чтобы лгать тебе?


У Янь в открытую говорил с Маной.


- Я думаю, это должно быть очевидно после того, как ты пройдешь тестирование, мне нечего лгать о том, что можно так легко проверить.


Мана отступила в недоумении. Она начала дрожать, ведь ей лгали всю ее жизнь.


- Десять лет…


Говорить об этом после воссоединения с членом ее семьи - слишком ужасно. Котори, Тока и Йошино смотрели в другую сторону, потому что им было грустно.


У Янь продолжил.


- Ну, Мана, тебе не нужно беспокоиться о своей продолжительности жизни, я знаю, как ты можешь медленно выздороветь…


Выражение лица Маны стало лучше, но она все еще выглядела так, словно ее предали. Она не может поверить, что компания, ради которой она так много работает, на самом деле сделала это с ней.


У Янь положил руки на плечо Маны.


- Мана, присоединяйся к Рататоскру!


- Рататоскр...


Мана снова удивилась.
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Глава 470



Глава 470. Черно-красная фигура, крадущаяся ночью


На кухне Шиори бормотала во время приготовления пищи. Она опустила ковш, увидев обильный пир, который она приготовила.


- Ужин подан!


Шиори объявила всем в гостиной. У Янь, Котори, Тока, Йошино и Мана заняты разговором. Их вид заставил ее улыбнуться.


- Хорошо, они-сама!


Мана весело поднялась.


- Домашняя кухня они-самы, я с нетерпением жду этого…


- Я совершенно уверена в собственной кулинарии.


Шиори чувствовала себя подавленной после того, как вспомнила что-то.


- Хотя, по сравнению с Шидо, моя еда не сравнится с его готовкой…


- Нет! Я уверена, что еда они-самы будет очень вкусной!


Мана попыталась подбодрить ее, и Шиори хихикнула в ответ.


- Ничего, не утешай меня, готовка Шидо на совершенно другом уровне. Сравнивать себя с ним несправедливо ...


Шиори закатила глаза на У Яня, пока он неловко смеялся.


- Хорошо, давайте есть!


Тока отозвалась первой. Она быстро бросилась к месту за столом, пока Мана пыталась догнать ее.


Шиори вздохнула.


- Я не знала, что у меня тоже была давно потерянная сестра…


У Янь и Котори оба вздрогнули от удивления, услышав это. Они оба неловко смеялись, притворяясь, будто ничего не слышали. С Йошино на хвосте они подошли к обеденному столу. Шиори смеялась над их неловким поведением.


Шиори не могла не чувствовать тепло, когда увидела, что все эти люди едят за столом. Это одна из тех маленьких вещей в жизни, которая приносит радость.


Шиори не знала, что эти люди говорили о каких-то невероятных вещах, пока она была занята на кухне.


У Янь молча вздохнул с облегчением, увидев, как Мана ест еду Шиори.


Когда он попросил ее присоединиться к Рататоскру, реакция Маны была по меньшей мере бурной. Она знала, что Рататоскр находится примерно на одном уровне с технологиями ДЭМ.


Она не ожидала, что двое из членов ее семьи являются частью такой организации. Более того, то, что У Янь сказал ей, является откровением.


Догма Рататоскра о спасении духов почти заставила Ману упасть на колени.


Ее научили и приказали уничтожать каждый дух, с которым она сталкивается, без колебаний. Она также убила Куруми столько раз, сколько один бог знал, и она ничего не ощущала после этого. Теперь, когда У Янь хочет, чтобы она присоединилась к организации, которая спасает духов, есть ли что-нибудь более интересное для нее, чем это?


Приглашение У Яня - это то, что она хотела бы отклонить. После того, как она узнала о бесчеловечной модификации ДЭМ, она была так близка к тому, чтобы отказаться от всего, что связано с духами, пока ...


Она встретила Току-обжору и Йошино - застенчивую девочку. Это были два духа, и за то короткое время, которое она провела с ними, она узнала, что Тока и Йошино - очень добрые и дружелюбные девушки. Она не может понять, что они такие же, как Токисаки Куруми, сумасшедший дух.


Она начала сомневаться, верна ли вера в то, что все духи не приносят ничего, кроме бедствий.


Ее отношение к духам начало меняться, может ли она на самом деле собрать свою волю, чтобы привлечь свой клинок к таким духам, как они? Может ли она позволить себе жить в бездействии, узнав больше о духах?


У Янь сказал то, из-за чего Мана перестала колебаться.


Духи могут принести много бедствий, если неправильно обращаться с ними. Спроси себя, готовы ли вы увидеть, как Шиори втянута в весь этот бардак?


Мана сразу сказала «да». Речь идет не о спасении или убийстве духов, а о безопасности ее сестры. Для этого она готова взять клинок, чтобы сражаться за Рататоскр.


Из-за предательства ДЕМ у нее возникли серьезные проблемы с доверием. Единственный человек, на которого она может положиться сейчас, это ее любимая сестра. Котори и У Янь также выглядят как люди, с которыми легче общаться, чем с холодными и неприятными людьми в ДЭМ.


Она присоединилась к Рататоскру под командованием У Яня как одна из его личных помощников.


Мана настолько сильна, что легко справляется со слабыми духами. Только благодаря своему боевому мастерству она является одним из лучших бойцов в Рататоскре. Было бы разумно использовать ее силу в своих интересах.


Усовершенствованный модуль КР теперь является собственностью Рататоскра.


После решения проблемы с занятостью Маны У Янь почувствовал, как с его плеч упал огромный груз. Что касается физического урона Маны, у У Яня еще было немного настойки для восстановления генов после того, как он исцелил сестер в Тоару-но-Маджутсу.


После того, как Мана официально присоединилась к их семье, резиденция в Ицуке стала более шумной, чем раньше, когда здесь жили только Шиори и Котори. Теперь у них есть старший брат У Янь, младшая сестра Мана, духи Тока и Йошино. Их семейное положение стало намного интереснее, это точно.


Конечно, Котори и Шиори не было на что жаловаться.


После ужина У Янь и Котори воспользовались предлогом проводить Ману и отвели Ману во Фраксинус. Рейн - тот, кто отвечает за наблюдение Маны. Он также использовал эту возможность, чтобы представить ее Яцуки Тацуве и остальной части команды. Затем он использовал настой для восстановления генов, чтобы исцелить Ману.


Теперь, когда он проверил Ману во Фраксинусе, Мане могла говорить о жизни здесь. Мана предпочитала жить в резиденции Ицуки, а не на борту Фраксинуса.


Жаль, что резиденция Ицуки не может вместить еще одного жителя, так как У Янь, Тока и Йошино переехали в резиденцию. На данный момент этот дом и так полон, поэтому Мане остается лишь отказаться от этой мысли.


На данный момент все хорошо, что хорошо для них заканчивается.


По крайней мере, на поверхности ...


Ночью в комнате Шиори она вытирала волосы и готовилась надеть пижаму, когда сзади что-то ударило ее, и она потеряла сознание.


Тока и Йошино, которые мирно спали в своих постелях, не знали о злоумышленнике, который вошел со странным порывом ветра. Они исчезли из своих постелей в результате зловещей махинации злоумышленника.


В комнате Котори.


Фигура в красном и черном появилась перед кроватью Котори. Котори услышала какой-то шум, и она в шоке открыла глаза, увидев, что кто-то стоит и смотрит на нее.


- Ты!


Фигура в красном появилась со зловещей улыбкой. Она вышла из тени, и Котори увидела, что у нападавшего были красно-золотые глаза.
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Глава 471



Глава 471. Исчезновение, кто-то похитил девушек


На следующее утро У Янь открыл глаза перед рассветом, для него это был редкий подвиг. У Янь довольно внезапно проснулся от приятного сна.


Любой, кто знаком с У Янем, знает, что ему нравится спать столько же, сколько ему нравится есть хорошую еду. Если его никто не разбудит, он, вероятно, будет спать, пока не проснется естественным путем. Если что-то не так, У Янь будет спать, как никто другой.


Однако сегодня что-то и впрямь было не так.


Он сел и выглянул в окно, но обнаружил, что тьма снаружи медленно сменяется светом рассвета. Он потер грудь, нахмурившись.


Обычно У Янь засыпает так глубоко, что вам придется атаковать его, чтобы разбудить. Без достаточного количества сна он, вероятно, снова заснет, даже если кто-то разбудит его. Однако сейчас он проснулся.


Зловещее чувство поразило его, когда он путешествовал по земле грез. Когда он проснулся, плохое чувство осталось с ним. Он не может описать это, но кажется, что он упускает что-то очень важное.


В его глубоких красных глазах были намеки на растерянность и беспокойство. Он был уверен, что то, что он чувствует сейчас, происходит не без должной причины.


Что-то произошло…


Он подумал, что может с тем же успехом встать и погулять, поскольку не собирается выяснять это на кровати. В тот момент, когда он открыл дверь, что-то ударило его. Его зрачки сузились.


Пурпурная темная завеса окутывала его комнату от потолка до пола, словно чтобы изолировать его от остальной части дома.


Даже дурак понял бы, что кто-то сделал это из злых намерений.


У Янь легко уничтожил завесу мини-взрывом. Обломки завесы рассеялись в небытие, когда огонь охватил ее.


Он осмотрел дом, и, к его ужасу, понял, что жители резиденции Ицука исчезли. Он не может чувствовать их присутствие вообще. Он был здесь один.


Он бросился к комнате Котори.


- Котори!


Он открыл ее дверь и, конечно же, ее там не было. Ее вещи не были тронуты, поэтому нападавший, вероятно, пришел с намерением похитить ее.


Лицо У Яня потемнело. Он быстро обыскал комнаты Токи, Йошино и Шиори. Их всех тоже похитили.


Завеса и исчезновение Котори, Токи, Йошино и Шиори означали, что кто-то всё спланировал и сделал это, пока он спал.


Весь дом был очень тихим. Если бы кто-то стоял здесь, он, вероятно, потерял бы сознание от огромного давления, оказываемого в этом доме. Это давление от бездонной ярости, исходящей от У Яня.


Сам воздух дрожал от страха, убийственные намерения наполнили дом. Его глубокие красные глаза приобрели очень угрожающий оттенок золотого. Его глаза так же ослепительны, как и холодны.


У Янь поднялся в гневе, он заставил себя успокоиться, но гнев внутри грозил сокрушить его.


Внезапно через устройство связи, которое он не выключил, раздался голос. Он сдержал свой гнев, чтобы послушать говорящего.


- Шидо! Ты слышишь? Шидо!


- Рейн!


У Янь удивленно вздрогнул и прижал устройство к уху.


- Рейн, я здесь, я хочу последних сведений.


Рейн облегченно вздохнула.


- Наконец, ответ.


- Рейн, что происходит ?! Я полагаю, что ты без конца связывалась со мной, чтобы рассказать об исчезновении Котори, Токи, Йошино и Шиори. Расскажи мне все, что знаешь, прямо сейчас!


- Во-первых, тебе нужно успокоиться.


Рейн спокойно обратилась к нему. Как ни странно, У Янь несколько успокоился от ее прохладного голоса.


- Рейн, что случилось?


- Токисаки Куруми.


Выражение лица У Яня снова изменилось.


- Прошлой ночью Токисаки Куруми взяла с собой Котори, Току, Йошино и Шиори. Мы получили аварийный сигнал от Котори, но мы слишком поздно перехватили сигнал, а после он прервался. Последнее сообщение, которое мы услышали от нее, было имя - Токисаки Куруми. Мы думали, что ты попал в руки Токисаки Куруми, так как мы не смогли связаться с тобой, как бы мы ни старались или искали.


- Куруми...


Его гнев снова начал закипать. Так это она напала, она сделала это, у нее есть такие способности, это точно.


Вероятно, она использовала свою способность подавлять его чувства. Завеса, вероятно, также заблокировала связь с ним.


- Я был…


У Янь холодно рассмеялся. Он понизил тон, и Рейн чуть не похолодела.


- Ты могла бы продолжать шумиху, пытаясь поглотить меня, и на этом все, но тебе просто нужно было пересечь черту. Это на…


- Я заставлю тебя сожалеть о том дне, когда ты пыталась навредить людям, которых я люблю.


У Янь звучал спокойно, но Рейн чувствовала тонкую скрытую ярость в его голосе. Его спокойная ярость очень страшна даже для Рейн.


- Рейн, пожалуйста, дай мне местонахождение Токисаки Куруми.


У Янь вежливо спросил.


Она, вероятно, делает это, чтобы добраться до него. В оригинальной работе Токисаки Куруми также использовала студентов Райзен Хай в качестве заложников, чтобы угрожать Шидо. Это все игра для нее.


Но вот где У Янь подвел черту.


Во Фраксинусе Рейн подняла голову и посмотрела на маркер на экране дисплея.


- Ах, да, мы нашли ее совсем недавно. Поскольку мы не смогли связаться с тобой, Мана и Яцуки были отправлены.


- Что?!


Он понимает силу Куруми больше, чем кто-либо здесь. Со способностями Яцуки и Маны их просто убьют, и они уж точно не смогут спасти Котори и остальных девушек.


Куруми не из тех, кто проявляет милосердие к своим противникам.


- Рейн, мне нужно местонахождение Токисаки Куруми прямо сейчас.


- Она в зоопарке, куда вы ходили на свидание.
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Глава 472



Глава 472. Вы, ребята, будете прелюдией до того, как начнется настоящая игра


Город Тенгу, тот самый зоопарк.


В зоопарке было странно пустынно - ни одного животного. Без каких-либо живых существ здесь, которые бы производили звуки, в зоопарке стало жутко тихо.


Куруми стояла здесь, терпеливо ожидая кого-то. На земле Току, Котори, Йошино и Шиори удерживают бледные руки, которые выходят из-под земли.


- Похоже, ты тщательно это спланировала. Сколько времени ты потратила на это, Куруми?


Котори небрежно спросила, будто она даже не была в опасности. Она не забыла добавить немного сарказма в свой тон.


- Как трусливо с твоей стороны, Куруми!


Тока изо всех сил пыталась выйти из-под контроля, но без ее силы хрупкие руки чувствовали себя словно в захвате тигра.


Йошино была в ужасе от этой ситуации. Она сжалась в страхе между Токой и Котори. Тем временем Шиори все еще была без сознания.


Куруми улыбнулась Токе.


- Тебе бесполезно бороться. Ты должна расслабиться и просто покорно лечь.


- Что ты пытаешься сделать?


Котори спросила Куруми.


- Дай угадаю, Шидо?


- Шидо!


Тока дернулась сильнее и громко закричала.


- Я никогда не позволю тебе причинить боль Шидо!


Слова Токи задели Куруми.


- Ара-ара, кто говорил о причинении вреда Шидо?


Она подошла к Токе и спросила ее.


- Зачем мне причинять боль Шидо?


- Так она говорит…


Котори ответила с тоном недоверия.


- Вы, девочки, никогда не поймете мои чувства к нему.


Она ласкала лицо Токи, несмотря на свое неодобрение. Она продолжала.


- Шидо другой. Он идеальный только для меня. Конечно, я не собираюсь причинять ему боль. Я хочу провести с ним вечность.


- Просто чтобы уточнить, когда ты говоришь про вечность, ты имеешь в виду, что буквально съешь его при помощи своего Города пожирания, верно?


Куруми ответила.


- Нет ..


- Это для еды. Кто-то вроде Шидо заслуживает лучшего.


Куруми усмехнулась.


Внезапно у нее на лице появилась неприятная улыбка.


- Я планирую съесть его лично, поэтому я похитила вас, девочки. Этого бы не случилось, если бы Шидо хорошо слушал меня.


- Съесть?!


Тока закричала на нее.


- Значит, ты все еще собираешься навредить Шидо!


- Во всяком случае, просто расслабься и смотри...


Куруми зловеще улыбнулась.


- Обязательно посмотрите мое свидание с Шидо и станьте свидетелем нашего союза.


- Куруми!


Тока взвизгнула от гнева. Котори также прикусила губы, пока Йошино боролась за освобождение. Она может быть робкой, но она не собирается сидеть здесь и смотреть, как кто-то угрожает У Яню.


Появился яркий столб света, который привлек внимание всех. Две фигуры появились из светового столба.


Прибыли Мана и Яцуки.


- Они-тян.


Мана запаниковала, увидев на земле Шиори без сознания. Они обе хотели поспешить на помощь Шиори и Котори, но фигура остановила их прежде, чем они смогли это сделать.


- Опять надоедают…


Куруми проворчала. Она очень раздражена присутствием незваных гостей. Она собирается испепелить Ману, если она здесь, чтобы вызвать проблемы.


- Снова ты!


Она вытащила свой световой меч в гневе. У светового меча был злой свет.


- Ара-ара, так страшно…


Она пошутила, но Яцуки чувствовал огромное убийственное намерение, когда он попытался приблизиться к Котори.


Куруми не воспринимает его всерьез. Если он что-нибудь попробует, она немедленно убьет его со смертельной силой.


Яцуки отступил, чтобы найти место для стрельбы в Куруми. Он знал, что Куруми нужно убить первой, если они хотят спасти девушек. Мана тоже знала это.


Куруми смеялась над их капризным поведением. Она была очень удивлена, если не сказать больше.


- Вы же не думаете, что сможете убить меня так же легко, как раньше, верно?


Мана молчала. Она не в АСТ, и как у сотрудницы Рататоскра ее миссия - спасать духов.


Но если Куруми представляет материальную опасность для Шиори, то голова Куруми не заслуживает жизни. Не то чтобы это был первый раз, когда она все-таки избежала смерти.


- Отпусти их!


Мана потребовала.


- Отпустить их?


Куруми облизнула губы и кивнула.


- Конечно, я все равно просто хочу Шидо. Эти девушки выглядят очень аппетитно ...


Мана подняла свою охрану еще больше. Куруми усмехнулась в своей обычной коварной манере.


- Но они - важные гости в финале, поэтому они остались здесь, как ни печально, но, возможно, для вас.


Мана и Яцуки ответили серьезным тоном.


- Нам есть, что сказать по этому поводу.


Плечи Куруми задрожали. Она смеялась как маньяк.


- Серьезно, перестаньте вмешиваться в мои дела, разве вы, люди, не знаете, насколько вы грубые?!


- Пусть будет так…


Глаза Куруми ярко светились злобой. Ее красивое лицо скривилось в отвратительной усмешке.


- Вы, ребята, будете прелюдией к моей пьесе до того, как появится главный актер.


Она закрутилась, и темный туман окутал ее. Ветер заставил ее классную одежду трепетать. Все больше и больше темной силы собиралось вместе с ней в центре, пока волна силы не сформировала вокруг нее кокон. Девушки побледнели, когда увидели, как она выходит из кокона.


Мана сильна, и она боролась с ее копиями несколько раз до этого. Тем не менее, Яцуки чувствовал себя немного напряженным при мысли о борьбе с Куруми.


Это первый раз, когда Яцуки сражается с духом напрямую.


Когда Куруми появилась снова, она была одета в свое астральное платье, красную и черную одежду готической лолиты. Ее волосы связаны в неровные хвостики. Зрачок ее левого глаза был виден, и они могли видеть, как тикают ее золотые часы. Ее астральное платье заставляло ее выглядеть так дьявольски, что для нее невозможно быть человеком.
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Глава 473



Глава 473. Командная работа и навыки


Акта вызова Астрального платья Куруми было достаточно, чтобы окутать эту окрестность темной аурой. Остальные знают, что она очень серьезно относится к борьбе. Они также знают о своих шансах.


С широко расставленными руками, будто она хочет кого-то обнять, ее левый глаз, который на самом деле является золотыми часами, начал вращаться, и она как будто взяла под контроль эту область.


- Зафкиэль!


Куруми взлетела, и она потянулась, чтобы схватить что-то, что может видеть только она. Котори, Йошино и Тока знали, что она пытается сделать, так как они были духами. Она собирается вытащить своего ангела. Она будет намного опаснее с ангелом по ее просьбе и зову, чем без него. Разница в способностях довольно велика до и после вызова ангела.


За черным пятном позади Куруми ударила вспышка черной молнии, и из ниоткуда появились гигантские часы. Куруми также держала в руках кремневое ружье и мушкет.


- Хе-хе-хе...


Куруми много хихикала, всем было неуютно. Она размахивала своими пистолетами и указала одним из пистолетов на 1-ю цифру часов.


- Первая пуля, Алеф!


Когда кремневое ружье выровнялось с первой цифрой, черный и красный поток энергии ворвались в пистолет. Золотые часы в ее левом глазе тоже начали быстро вращаться.


Яцуки скрежетал зубами. У него была четкая цель - Куруми, но он не был уверен, стоит ли ему нажимать на курок. Одно неверное движение, и он окажется недееспособным или хуже.


Конечно, он сильнее обычного человека, но настоящий боец здесь - Мана с ее модификацией тела и современным оборудованием. Его роль здесь - поддерживать ее своевременными атаками.


Таким образом, Яцуки решил дождаться подходящего момента, чтобы выстрелить - как охотник, лежащий в засаде, пока кролик не попадет в его ловушку.


Куруми выстрелила первой.


Она выстрелиа пулю в себя. Она исчезла из поля зрения Маны и Яцуки.


Прежде чем они успели отреагировать, Мана уже находилась на расстоянии удара Куруми. Она стреляла из пистолета в точку черного поля, но защитное поле Маны уменьшило большую часть удара. Несмотря на это, Мане все еще казалось, что кто-то ударил ее кувалдой. Она отлетела от удара.


Это не конец, Куруми исчезла еще раз и появилась позади Маны, чтобы послать ей удар, который заставил ее отлететь в другом направлении.


- Седьмая пуля, Зайин.


Она указала своим ружьем на седьмую цифру на часах, и, как и прежде, поток черного и красного света вошел в пистолет.


Мана не смогла вовремя остановиться, и в нее попала седьмая пуля. Защитное поле сделало все возможное, чтобы остановить пулю от причинения вреда, но оно не смогло предотвратить материализацию эффекта пули, о чем свидетельствует фигура Маны, которая застыла в воздухе.


Она практически была как сидячая утка в воздухе. Куруми прицелилась.


- Мана!


Тока взволнованно вскрикнула. Йошино закрыла глаза, потому что не могла больше смотреть. Котори - единственная, кто оставалась достаточно спокойной, чтобы наблюдать за ситуацией.


Бэнг!


На этот раз стреляла не Куруми. К всеобщему удивлению, пуля попала в ружье Куруми, и ее последующий выстрел не попал в цель. Пуля полетела к небу.


Пуля, которая попала в ружье Куруми, рикошетом ударила Куруми в грудь после попадания в ружье.


Боль ударила в голову Куруми, и она не могла поверить, что этот выстрел действительно прошел через ее защиту. Растущее пятно крови на ее одежде указывало, что все это было реально.


Придавив рану, она посмотрела в направлении, откуда был сделан выстрел, и заметила Яцуки. Он зарядил еще одну пулю, что указало ей, что виновником нападения на нее является не кто иной, как он.


Яцуки не стал терять время, объясняя Куруми, как он сделал этот выстрел. Он выпустил еще одну пулю, как обученный солдат, без колебаний и предрассудков, чтобы убить.


Куруми щелкнула языком и как раз вовремя отскочила, чтобы увернуться от пули. Яцуки, вероятно, предвидел это, и он решил, что заставить ее отступить было достаточно само по себе.


Куруми прищурилась, и когда ей захотелось поторопить Яцуки и ранить его, Яцуки улыбнулся, словно он прочитал ее мысли. Куруми подсознательно остановилась.


Она резко обратила свое внимание на Ману, которая застыла во времени от ее седьмой пули. Куруми сразу поняла, почему Яцуки улыбнулся.


Темная пленка, вызванная силой Куруми, рассеялась, и Мана вернула себе контроль над своим телом. Она сразу же направилась к Куруми.


Куруми знала, что она облажалась, но было уже слишком поздно, Мана уже опустила меч. Кровь брызнула в воздух.
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Глава 474



Глава 474. Поражение и момент большого героя


Когда кровь упала на землю, Котори, Тока и Йошино наконец оправились от шока. Их одолевали сложные чувства, потому что они чувствовали солидарность духов.


Куруми, все еще истекающая кровью от выстрела Яцуки, теперь получила новую рану - глубокая рана на ее плече открылась благодаря световому мечу Маны.


Куруми начала обильно терять кровь, ее красно-черное платье в стиле готической лолиты теперь было больше красным, чем черным. На земле под ней тоже медленно образовывалась лужа крови.


Даже дух обнаружил, что их движения были затруднены этими ужасными ранами. Тем временем Куруми осмотрела свои раны, прикладывая больше силы, чем обычно, и хихикнула.


Ее смех был такой громкий, что сотряс воздух. Как у банши, ее голос заставил Ману нахмуриться. Мана все еще держала свой световой меч в плече Куруми.


Куруми дотронулась до крови, и она поднесла окровавленные пальцы к своему лицу для более тщательного изучения. Вместо того, чтобы сходить с ума, она громко рассмеялась, будто это была самая смешная шутка в мире.


- Не плохо, совсем не плохо…


Куруми похвалила Ману и Яцуки.


- Ахаха, я никогда не думала, что меня все равно приведут в такое состояние после вызова моего ангела. Хорошая работа, ребята, просто великолепно.


Мана и Яцуки подсознательно схватили оружие. Они знали, что, несмотря на то, что она сильно ранена, каким-то образом Куруми все еще продолжала бороться.


- Но…


Куруми подняла голову и увидела пару злобных глаз, которые заставили бы взрослого человека дрожать от страха. Она выстрелила в Ману из пистолета, чтобы сбить ее с ног.


- К сожалению, этого недостаточно, чтобы встать между Шидо и мной. Вам понадобится гораздо больше, чем это, если вы хотите помешать нам быть вместе.


Мана не ожидала, что Куруми будет двигаться так энергично, несмотря на то, что ей нанесли такие ужасные травмы. Она приземлилась возле Яцуки, и они оба увидели, что Куруми продолжает бой, как будто ничего не случилось.


Куруми широко развела руки, и часы позади нее быстро повернулись.


- Четвертая пуля, Далет.


Четвертая цифра гигантских часов засияла, и поток энергии вошел в ее кремневый пистолет. Куруми тут же выстрелила себе прямо в глаза.


Раны на ее теле восстановились сверхъестественным образом. Через несколько секунд она была в полной силе, как будто предыдущих и не было. Даже ее готический костюм лолиты был вновь целым, как будто кто-то повернул время вспять.


Противники разочарованно кусали губы. Они видели бой между У Янем и Куруми, теперь, когда они столкнулись с той же техникой, они поняли, насколько раздражает эта способность.


- Первая пуля, Алеф.


Выражения Яцуки и Маны быстро изменились. Мана заняла стойку, и появился зеленый барьер - это барьер с шестигранным рисунком, который казался довольно надежным.


Почти в то же время темная пуля попала в барьер и заставила его затрястись. Куруми появилась рядом с Маной, и она открыла огонь по ней, разрушив ее барьер.


Мана использовала этот момент, чтобы обрушить поток атак на Куруми.


Клэнг!


Куруми легко заблокировала ее световой меч своим кремневым ружьем. Звук металлического столкновения звучал до тех пор, пока двое не разошлись с одним последним столкновением оружия.


- Он…


Куруми усмехнулась.


Седьмая цифра на гигантских часах засияла ярко, и в ее мушкет вошел прилив энергии, которым она указала на Ману.


- Седьмая пуля.


Мана вспомнила, как она почти не умерла с седьмой пулей. Без Яцуки, который поддержал ее, она могла лишиться сознания или хуже. Она ударила по седьмой пуле своим световым мечом и успешно уничтожила пулю.


Однако другая пуля ударила ее, и то же самое черное поле ограничило ее, замораживая ее движения.


- Дерьмо!


Яцуки закричал вслух. Он все еще смотрел на Куруми, но другой голос прервал его.


- На что ты смотришь?


Он услышал выстрел, и сильная боль распространилась по его телу.


- Что…


Яцуки упал на колени. Его застрелили в спину, кровь начала окрашивать его рубашку.


Он обернулся и увидел, что Куруми саркастически улыбается ему.


Он испытывал дикую боль, холодный пот начал стекать по его голове.


Он установил, что здесь больше, чем одна Куруми, и спросил ее.


- Клоны? ...


Мана также упала на землю вскоре после того, как Яцуки услышал несколько выстрелов.


Два главных противника теперь находятся на грани вылета.


- Ох, уже?


Куруми направила оружие на Яцуки и Ману. На этот раз дуло пистолета было очень близко к лбу.


- Мана! Яцуки!


Тока боролась и извивалась, но сейчас она ничего не могла сделать.


- Черт!


Котори посмотрела на бледные руки, удерживающие ее спину, и она посмотрела на браслет на запястье. Если только она сможет использовать свои духовные силы.


Котори была полностью уверена, что сможет победить Куруми, если она использует свои духовные силы.


Однако реальность иная, и она жестока. В оригинальной работе Котори вернула бы свои духовные силы, но без разрешения держателя другого запечатывающего браслета она не могла использовать свои силы.


Есть еще одна проблема - другая половина уплотнительного браслета еще не пришла, еще не время.


- Если Тока и остальные…


Котори посмотрела на Току и Йошино, которые так же бессильны, как и она.


У Янь не может подтвердить их статус, поэтому он не выпустил их печати. Если он это сделает, Куруми может посчитать их угрозой и сначала разобраться с ними.


Руки могут сделать больше, чем просто сдерживать людей.


Могу ли я просто сидеть здесь и смотреть?


Лицо Котори стало мрачным. Она посмотрела на Ману и Яцуки, которые все еще пытались встать, и громко позвала единственного человека, который может их спасти.


- Они-тян!


Бум


Оранжевый лазер опустился с неба и полетел к Куруми, которая собирается прикончить Ману и Яцуки.
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Глава 475



Глава 475. Шоу вот-вот начнется


Оранжевый лазер сияет так сильно, что приходится закрывать глаза, чтобы не ослепнуть. Оранжевый лазер прожег дыру в спине Токисаки Куруми.


Попавший под удар клон Куруми не отреагировал вовремя, прежде чем другой огненный столб с неба спустился и превратил его в пепел, как божественный суд с небес.


- Они-тян!


Котори вскрикнула от радости. Тока, Йошино, Мана и Яцуки также рады видеть, что большой герой наконец-то появился. Куруми также посмотрела на то место, где столб пламени и оранжевый лазер приземлились.


Фигура плыла в воздухе, пока он медленно спускался с помощью невидимых платформ. Похоже, он творит чудеса, но этот парень здесь не для развлечений.


Его черная одежда трепетала от ветра. У него был тонкий клинок, который выглядел очень опасным. Его спокойное выражение лица сдерживало ревущую ярость внутри.


- Шидо (Шидо-сан)!


Тока и Йошино окликнули его, не сдерживаясь. У них была полная вера, что, раз этот человек здесь, все улажено.


- Лидер команды.


Мана и Яцуки превозмогли свои травмы, чтобы приветствовать прибытие своего начальника. Его присутствие заверило их, что все будет хорошо.


- Ах ~ Ах ~


Куруми по какой-то причине застонала. Она приложила руки к щекам, визжа, как фанатка.


- Шидо, наконец ты здесь…


У Янь просмотрел область, игнорируя Куруми. Он установил, что Котори, Тока, Йошино и Шиори в целости и сохранности. Он выпустил вздох облегчения.


Он обратил свое внимание на Ману и Яцуки.


Он увидел раны, которые они получили, и нахмурился. Он слышал об их отправке, но даже после того, как поспешил сюда с помощью телепортационного устройства на Фраксинусе, он все равно немного опоздал. Его драгоценные подчиненные уже ранены.


Когда двое из них были отправлены, У Янь еще не знал о похищении, которое произошло в его доме. Они оба встретились с Куруми примерно в то же время, когда У Янь вышел из своей комнаты.


У Яню удалось остановить Куруми, прежде чем она смогла прикончить Яцуки и Ману. Слава богу, он попал сюда вовремя.


Наконец У Янь обратил свое внимание на Куруми. Он смотрел на нее со злым умыслом, это намерение приняло форму невидимого давления, которое обрушилось на это место.


- Куруми...


У Янь сказал тихим голосом.


- Ты сделала это...


Куруми чувствовала себя странно, когда У Янь говорил с ней как с незнакомкой. Ее тело вздрогнуло на подсознательном уровне. Она ожидала, что он приедет сюда, крича, как берсеркер, и нападет, ничего не сказав, но она не ожидала такой слабой реакции от него. Она чувствовала себя очень неловко по неизвестной причине.


Ее радость была больше, чем неизвестный страх, скрывающийся в ней. Она смеялась в радостной манере.


- Ара-ара, Шидо-сан, я должна был пригласить этих гостей, потому что ты каждый раз так жестоко отвергал меня.


- Я уже сказал это, но…


Куруми злобно улыбнулась ему, наклоняя голову.


- Ты не можешь сказать нет ...


- Разве?..


У Янь посмотрел на Куруми. Затем он взглянул на Яцуки, он также взглянул на Току и других девушек.


- Отпусти их…


Куруми нахмурилась от его спокойного тона.


Его небрежное отношение действительно смущает ее. Она серьезно посмотрела на него.


- Так как Шидо-сан уже здесь. Прелюдия должна быть отменена, я больше не могу их использовать.


Оружие появилось из-под земли под Маной, и оно перенесло ее к Токе и остальным, прежде чем ее удержать, как это было с другими духами.


- Ребята, вы должны сидеть спокойно и стать свидетелями союза между Шидо и мной…


Куруми громко рассмеялась, будто это все для нее было шуткой.


У Янь посмотрел на нее.


- Что? Ты собираешься угрожать мне заложниками?


- Ара-ара, ты здесь что-то неправильно понимаешь…


Куруми положила голову на дуло кремневого ружья. Это событие предназначено для нас двоих, поэтому я не позволю никому вмешиваться.


- Почему бы тебе тогда не отпустить их?


У Янь спросил равнодушным тоном.


- Конечно, это для того, чтобы ты не отверг меня, сбежав.


Куруми закрыла глаза, и она развела руки.


- После того, как ты убежал, тебя так трудно было найти, поэтому мне нужно собрать толпу зрителей, чтобы убедиться, что ты останешься на все время этого события.


У Янь посмотрел на Куруми холодными глазами. Он попытался подвинуть правую руку к Токе и Йошино, но Куруми остановила его прежде, чем он смог что-либо сделать.


- Ара-ара, Шидо-сан, я сказала, что не должно быть посторонних, которые прервут нас. Как плохо с твоей стороны заставлять меня повторять это...


Куруми засмеялась, и руки, держащие Йошино и Току, сжались, и они закричали от боли.


У Янь прекратил пытаться снять свою печать.


- Я знаю о том, что происходит между Шидо-сан и Токой.


Она сказала озорным тоном.


- Эти руки достаточно сильны, чтобы сломить безоружный дух. Я серьезно советую не выпускать печати духов. Я не знаю, что может произойти до того, как ты отпустишь их печати, они могут сорваться, понимаешь?


Выражение лица У Яня стало мрачным, но он все равно серьезно воспринял слова Куруми. Он перестал пытаться выпустить их запечатывающие браслеты. Он поднял голову к Куруми.


- Ты перешла грань, Куруми...


На этот раз ему не удалось скрыть свой гнев, и его было слышно в его голосе.


- Рейн, телепортируй Яцуки обратно.


За голосом У Яня последовал луч света, который телепортировал Яцуки с поля битвы. Он был единственным, кого не сдерживали, поэтому он решил, что будет лучше эвакуировать его до того, как ситуация изменится.


- Куруми!


Он подошел к ней.


- Я был занят, думая о том, как спасти тебя так же, как я спас Йошино и Току. Видишь ли, я не хотел ничего больше, чем видеть, как ты улыбаешься в блаженстве ...


Выражение лица Куруми рухнуло, и прежде чем она успела что-либо сказать, У Янь прервал ее.


- Но теперь я понимаю.


Низкий тон У Яня отразился по всей окрестности.


- У меня закончились слова, чтобы убедить тебя. Я не вижу почти никакого выбора, который заставил бы твое злое сердце двигаться к лучшему. Теперь я вижу, что боль - единственный способ достучаться до тебя.


- Куруми, я собираюсь надрать тебе задницу.


- Ах ... Хе-хе ... Хахаха !!


Куруми сначала хихикнула, но постепенно увеличивала тон и громкость, пока не рассмеялась, направив голову в небо. Золотые часы в ее левом глазу быстро повернулись.
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Глава 476. Яростная битва


- Шидо...


Тока пробормотала, наблюдая, как они оба встали на свои места. Она беспокоится о бУ Яне, он идет против очень опасного противника.


- С ним все будет хорошо?


- Шидо-нисан сможет пройти через это…


Йошино робко ответила первой. Выражение Йошино показало, что она абсолютно верила в способность У Яня выбраться из этой сложной ситуации.


- Шидо-нисан обязательно победит…


Котори улыбнулась, услышав такую уверенную реплику от Йошино. Поначалу Тока была ошеломлена, но затем она улыбнулась.


- Если это Шидо, он точно будет в порядке!


Котори тихо пробормотала.


- Они-тян, ты моя надежная Они-тян, так что тебе лучше не проигрывать…


Он сузил свои глубокие красные глаза на Куруми. Затем его глаза стали золотыми - знак того, что он стал серьезным.


Это изменение в цвете глаз также увеличило давление его ауры. Давление восстания против истинного предка теперь оказывает давление на Куруми. Даже Куруми не может игнорировать это огромное давление.


Куруми не чувствовала себя запуганной этим странным давлением, она стала еще более возбужденной. Как будто она полностью поражена своей собственной извращенной манерой.


- Как всегда заманчиво, это кровавое давление, которое намекает на большую силу ...


Она взмахнула оружием и позвала своего ангела.


- Зафкиил!


Часы повернулись, как будто были созвучны ее левому глазу. Седьмая цифра на часах загорелась, и темная сила наполнила кремневое ружье.


В золотых глазах У Яня вспыхнул золотой блеск, и хрупкое лезвие в его руке начало гореть. Нет, он выполняет свою роль пылающего клинка. Жара - не шутка, потому что он может чувствовать жару, даже если она еще далеко от него. Тлеющие угли трепетали в воздухе вокруг У Яня, как малиновые лепестки сакуры.


- Огонь!


Мана вскрикнула от шока, увидев, что У Янь в пламени. Она задохнулась от этого странного вида.


- Нет такого оружия, которое может извергать подобное пламя. Может ли быть так, что способность командира отделения управлять пламенем проистекает из его личности как Эфрита? Но Эфрит должна быть женщиной.


Огненная фигура У Яня выглядела так, будто он - властелин огня. Он выглядел точно так же, как Котори, когда она освободила свои духовные силы. Она не может не смотреть на У Яня загипнотизированным взглядом.


Он топнул ногой, оставив след в земле. Вскочив, он ударил Куруми.


Куруми только что зарядила свое оружие, и прежде чем она успела выстрелить, раскаленный горячий клинок испустил море пламени, которое угрожало поглотить ее. Она перестала целиться в У Яня, но пламя уже окружило ее.


Между У Янем и Куруми возникла стена атаки. Тем временем она отступила. Огонь превратил стену атаки в пепел без каких-либо проблем. Когда стена рухнула, Куруми ждала, пока дым и пепел не рассеются, прежде чем выстрелить из своего пистолета, как только она снова увидит свою цель.


У Янь ожидал этого, и он выпустил молнии, которые перехватили Седьмую пулю. Темная пленка окутала его молнии и заставила их остановиться.


Пока она удивлялась произошедшему, перед ней появилась черная фигура, вооруженная огненным мечом. Она обрела достаточно здравого смысла, чтобы знать, что перед ней - У Янь, но она ничего не могла сделать против надвигающейся атаки У Яня. Их глаза встретились, когда У Янь повернул Нитоно но Шана в Куруми.


В растерянности она сделала поспешный блок своим ружьем. Он остановил клинок, но угли от меча слегка подожгли ее астральное платье, свидетельство его разрушительной силы.


Как будто все пошло согласно ее плану, она изобразила победную улыбку, когда она направила свой кремневый пистолет в лоб У Яня.


Бэнг!


Кремневое ружье заставило зрителей задержать дыхание на мгновение, но они сразу же вздохнули с облегчением.


Пуля не попала в У Яня, так как он использовал меч из железного песка, чтобы отвести ее кремневый пистолет от своего тела.


- Вернись в Вальс горизонта!!!


Нитоно но Шана У Яня засиял ярко-красным малиновым цветом.


Буум!


Луч от меча прижал ружье к Куруми, и она почувствовала, как воздух покидает ее легкие от удара. Как сумасшедший берсеркер, Куруми с силой приложила некоторые усилия, чтобы ударить ружьем в грудь У Яня, заставив его вздрогнуть от боли.


Он решил вернуть ей удар по туловищу, и у Куруми была та же идея, поэтому они оба собирались ударить друг друга ногами.


- Первая пуля, Алеф!


Куруми применила первую пулю к себе после вызова своего ангела.


- Седьмая пуля !!!


Седьмая цифра загорелась, но два потока энергии вошли в оба ее пистолета, по одному на каждый пистолет. Она использовала свою скорость, чтобы быстро добраться до спины У Яня.


Все еще отлетая от удара, Куруми подумала, что понесла удар, но У Янь накрыл свое тело большим количеством пламени, которое излучалось из него, как пламя из кнутов. Достаточно сказать, что огненные кнуты сделали больше, чем просто сожгли ее, внезапного удара было достаточно, чтобы она выплюнула немного крови.


Треск!


Голубовато-белая молния вспыхнула в пламени, однако молния - это только отвлекающий маневр, что-то, что Куруми заметила немного слишком поздно, прежде чем она увидела оранжевый лазер, летящий к ней.


Бам!


Она выпустила первую седьмую пулю в оранжевый лазер, и он остановился. Затем она выстрелила второй седьмой пулей из ружья.


Пламя замерзло и замерло, словно застывшая картинка. Но У Янь отошел как раз вовремя, прежде чем пуля вступила в силу.


Внезапно бледная рука с красным блеском ударила У Яня после того, как она вырвалась из-под земли. У Яня сильно ударило, и он улетел в сторону.


Битва началась всего 10 секунд назад. Их борьба была уже такая напряженная в самом начале.
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Глава 477



Глава 477. Неумолимые атаки и удивительные комбинации


Выстрел из кремневого оружия и пламя, которое было остановлено во времени, медленно восстанавливали свою силу после того, как седьмая пуля утратила свое действие. К тому времени, когда эффект седьмой пули прекратился, оранжевый лазер не достиг цели. Пламя также рассеялось без особого труда.


Двое из них посмотрели друг на друга, обе стороны получили незначительные повреждения, они немного сбили дыхание.


Котори, Тока и Йошино вздохнули с облегчением, увидев, как твердо стоит У Янь, несмотря на то, что он слегка растерялся из-за обмена атаками.


Девушки нахмурились, увидев, что Куруми выглядит хорошо. Они думали, что ограничения ослабнут, когда Куруми пострадает. Она действительно пострадала, но ее сдержанность была такой же, как когда она только начала сражаться. Эти руки, в основном, являются продолжением Куруми, поэтому, не исчерпав полностью времени, оставшегося для Куруми, как указано ее золотыми часами, эти руки здесь, чтобы остаться.


- Четвертая пуля, Далет!


Она легко исцелилась, используя силу четвертой пули. Она стояла там целой и невредимой, несмотря на попытки У Яня причинить ей боль.


У У Яня не было ангела, который мог бы поддержать его в бою, но его регенеративные способности находятся на одном уровне, если не превосходят способности Куруми управлять временем и объектами. Так что они оба восстановили свое здоровье, которое потеряли во время схватки.


Изменения, которые они вызвали в своем окружении, являются единственными индикаторами, которые говорят кому-либо о том, что здесь произошла драка, потому что сами противники выглядели невредимыми.


Куруми вздохнула. Она осмотрела У Яня на предмет повреждений, и вот, он в порядке, как и она.


- Шидо, я думала, ты сказал, что разбудишь меня избиением, и ты называешь это избиением?


Куруми смеялась над ним.


- Если это все, на что ты способен, боюсь, тебе не понравится то, что будет дальше. Этого совсем недостаточно!


- О, закройся и просто посмотри на меня.


У Янь сказал небрежным тоном. Гибкая фигура Куруми заставила У Яня задуматься о его возможностях.


С Зафкиилом на ее стороне, она может оправиться практически от любого вида урона, она также может радикально ускориться, что делает ее очень опасным противником. У нее также была раздражающая способность останавливать противника на его пути. Как будто эти способности недостаточно раздражают, она также может вызывать разные версии своего прошлого, чтобы помочь ей клонами. Она может продолжать сражаться бесконечно, пока у нее не закончится время.


Чтобы победить Куруми, у него есть два варианта: во-первых, он может подавить Куруми абсолютной властью. Между тем, он также может использовать тот же метод, который Котори использовала для победы над Куруми в оригинальной работе.


Ему уже трудно идти в ногу с Куруми, поэтому о первом варианте не может быть и речи. У него нет иного выбора, кроме как уничтожить Зафкиила. У него много ходов, но есть только несколько, которые могут надежно уничтожить Зафкиила. Удар молнии - это один из его ходов, который может уничтожить Зафкиила, однако этот ход требует слишком много времени для активации. Перед духом времени он мог бы также сказать ей, чтобы она стреляла, пока он направляет способность.


У У Яня были и другие карты в рукаве. Метеоритный дождь - один из способов, которым он также может уничтожить Зафкиила. Из-за его подавляющей силы он боится, что Куруми будет уничтожена вместе с Зафкиилом.


У Янь заставил себя думать о том, как он может изменить эту ситуацию. Куруми, возможно, не самый сильный дух, но с точки зрения контроля и восстановления она - одна из лучших.


У Янь озадачен тем, как ему следует разобраться с Куруми.


Он сузил свои золотые глаза. На данный момент лучшим способом будет постоянно оставаться на ногах и использовать Мастерство Вечного Оружия вместе со всеми своими способностями для поиска ее слабого места.


Он поднял руку. Пока Куруми смущенно смотрела на него, он щелкнул пальцами. Сформировалась рябь в пространстве, и они словно перенеслись в алый мир. Порталы окружили Куруми, и он выстрелил мечами в Куруми.


- Первая пуля, Алеф!


Это была целенаправленная атака со всех сторон. Она использовала первую пулю, чтобы избежать быстрого окружения. Место, где стояла Куруми, было легко уничтожено мечами.


Куруми похвалила себя за то, что выбралась из зоны атаки. Она была бы разорвана в клочья, если бы оставалась там даже с ее увеличенной скоростью, она не может сказать наверняка, что сможет убежать невредимой, если не уклонится вовремя.


У нее не было много времени, чтобы расслабиться, так как у поверхности земли открылись бесчисленные порталы, и они выстреливали мечами снизу и в небо.


- Ах ...


Мечи продолжали стрелять в нее, несмотря на все ее попытки уклониться. Ее фарфоровая кожа теперь испорчена множеством мелких порезов. И снова она уклонилась, потому что отреагировала вовремя, иначе она превратилась бы в подушку для булавок размером с человека.


Вынося жгучую боль, она подняла пистолет, чтобы зарядить Далет, четвертую пулю. Она хотела оправиться от ущерба, но вспышка алого света говорила, что У Янь не собирается уступать ей.


На этот раз, с порталами за ним, он не стрелял мечами. Вместо этого он сформировал пушки с железным песком. Пушки выглядывали из порталов, и он использовал свою энергию, чтобы зарядить пушки. Каждая из пушек загорелась жутким голубовато-белым свечением. Чем больше он заряжал их, тем ярче выглядели пушки.


- Максимальное воздействие!


Как капитан корабля, отдавающий приказ стрелять, У Янь махнул руками. Синевато-белые лазеры выстрелили из пушек, и все они были нацелены на Куруми.


Бум!


Взрывы накрыли землю.
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Глава 478



Глава 478. Неизвестный свет


Этот залп лазеров практически уничтожил зоопарк. Эта атака была настолько мощной, что ударные волны послали в воздух щебень и разбросали нависающие над головой облака.


Великая атака была настолько яркой, что Тока, Котори, Мана и Йошино начали плакать из-за интенсивности света. Ударные волны также чуть не задели их, но удерживающие их руки удержали их на месте. Огромный звук, генерируемый этой атакой, не мог быть заблокирован.


Их уши зазвенели от шума. Даже если бы они могли закрыть уши руками, это не сделало бы много, чтобы смягчить ущерб. Они были настолько дезориентированы, что не могут разглядеть Север или Юг.


По прошествии некоторого времени шум и блеск исчезли, после чего наступила тишина.


Котори первой пришла в себя. Она застонала от боли и попыталась справиться с головокружением, прежде чем открыть глаза, чтобы проверить ситуацию.


Пустынная земля, на которой они находились, теперь имела трещины, которые, вероятно, потребовали бы много работы для ремонта. Даже твердые камни под мягким гравием были опрокинуты. Это место теперь выглядело как пустошь.


В том месте, где попала большая часть лазерного залпа, земля превратилась в большой кратер. Даже Котори едва могла видеть дно кратера.


- Он победил?


Который бормотала. Выражение ее лица стало мрачным, когда она оглянулась на кого-то. Ее лицо озарилось, когда она увидела знакомого человека, выходящего из дыма.


- Невероятно ...


Тока, Йошино и Мана оправились от своего ошеломленного состояния. Они не могли поверить, что У Янь создал здесь трещины и кратер.


У Янь посмотрел на свою работу, потрескивая от молнии. После такого большого хода У Янь начал задыхаться, как собака. У пушек позади него также горели синие огни, он еще не закрыл свои порталы.


Максимальное воздействие имело гораздо лучший эффект, чем он ожидал. Хотя этот ход забрал почти всю его доступную энергию, он гордился своим новым умением. Он был истощен, потому что он использовал Электромастера, Врата Вавилона и Мастерство Вечного Оружия в одно и то же время в максимальной степени, которую он мог поддерживать.


Он выдохнул и выпрямил спину. Проверяя кратер, который все еще дымился, он задавался вопросом, что произошло с Куруми?


Это очень хороший шанс для него прямо сейчас.


Он высоко подпрыгнул и приземлился возле Котори, Токи, Йошино и Маны.


- Шидо!


Тока закричала от радости. Она хотела встать, но не смогла. Она опустила голову удрученно. Не только Тока, но и Йошино и Мана тоже не могут двигаться. Лицо У Яня и Котори стало мрачным, это означало, что Куруми все еще в порядке. Если она потерпит поражение, руки, вероятно, ослабнут, если не исчезнут.


Бэнг!


У Янь обернулся, когда услышал выстрел.


У Янь мог увернуться от этой пули, но вместо этого он решил принять этот удар. Пуля попала ему в плечо, и из раны начала течь кровь. Твердый удар наконец приземлился на У Яня.


- Шидо!


Котори ахнула. Она чувствовала себя плохо из-за этого, потому что знала, что У Янь мог уклониться от пули, но эта пуля в конечном итоге попала бы в нее. Он буквально взял удар на себя.


- Я в порядке.


У Янь осмотрел свою рану на руке. Через несколько секунд пулевое отверстие исчезло без следа, оставив только его испачканную рубашку.


Куруми вышла из центра кратера с ее гигантскими часами позади нее. Ее красно-золотые глаза сияют угрожающим образом.


- Как и ожидалось от человека, на которого я положил глаз…


Куруми сказала с серьезным лицом. Она продолжала холодным тоном.


- Если бы я не вызывала клонов, чтобы блокировать атаку, я боюсь, что даже не смогла бы поднять пистолет прямо сейчас…


У Янь ответил небрежным образом.


- Ой? Эта атака может уничтожить тебя? У тебя есть уверенность, что ты сможешь заблокировать еще одну атаку? Я не думаю, что у тебя достаточно клонов, чтобы блокировать все мои атаки.


- Ара-ара, Шидо-сан, ты думаешь, один и тот же метод сработает на мне дважды?


Куруми раскрыла блеф У Яня.


Ему удалось получить преимущество в этой битве, потому что он знал о способностях Куруми, в то время как Куруми не знала всех его возможностей. Будет трудно применить еще один неожиданный прием на Куруми после того, как она проанализирует его навыки.


- Кстати…


Куруми подняла на него свое оружие.


- Я вызвала много своих клонов, и почти все они умерли, но… у меня все еще есть один клон…


Зрачки У Яня сжались, а его тело напряглось.


- Седьмая пуля, Заин!


Он услышал много выстрелов над головой.


Дождь пуль упал, все они были седьмыми пулями Заин.


Он махнул рукой, порталы образовались над ним и вокруг него в качестве защиты. Черный песок мерцал внутри порталов.


Он попытался сформировать щиты из железного песка в своих порталах Ворот Вавилона, но пули попали в портал, прежде чем он сумел сформировать щиты.


Пули исчезли в порталах, У Янь и Куруми были удивлены этим событием. У Янь не знал, что его Врата Вавилона могут это делать, на самом деле это довольно приятный сюрприз.


Порталы, в которые исчезли пули, начали светиться странным светом.


- В чем дело?


У Янь никогда не видел, чтобы такого рода вещи случались раньше. Его Врата Вавилона в настоящее время реагируют странным образом.


У Янь мог видеть странные волны, которые захлестнули рябь в пространстве, вызванную его Воротами Вавилона. Странная рябь начала становиться все больше и больше.


Свечение последовало его примеру и медленно усиливалось.
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Глава 479



Глава 479. Время и пространство сталкиваются


Ворота Вавилона сияли, как будто кто-то бросил камень в тихое озеро. Рябь сформировала очень красивую сцену на поле битвы. Рябь в конце концов стала настолько яркой, что всем пришлось прищуриться.


У Янь попытался защитить глаза от света рукой. Он был слишком удивлен, чтобы продолжать сражаться. Когда он подумал о том, чтобы Котори и остальные убежали, он услышал громкий звук, но шум, казалось, исходил из его головы.


Внезапно вокруг него ничего не осталось, кроме молчания, его разум тоже опустел.


Свет расширил досягаемость и охватил всю область. Свет охватил все его восприятие, и стало очень трудно ориентироваться в пространстве.


У Янь чувствовал, что он приземляется так же, как приземлился в этом мире. Как будто он оказался посреди землетрясения. Как листок во власти урагана, его разум и тело чувствовали себя так, будто его кидает из стороны в сторону. Он не контролировал свое тело, пока ...


Головокружительное ощущение исчезло, и он открыл глаза, даже если его контроль еще не полностью восстановился. Зрелище, открывшееся его глазам, заставило его вскрикнуть от шока.


- В чем дело?!


У Янь парил над городом, это знакомый город, город Тенгу.


Знакомая сцена города заменена горящей. Все охвачено огнем.


- Горящий город Тенгу?


Здания, инфраструктура, ничто не избавлено от огненного ада. Люди выбегают из зданий, многие из них заняты эвакуацией. Крики и жуткие вопли можно было услышать по всему городу.


Неужели неисправность Врат Вавилона как-то связана с этим?


У Янь побледнел от мысли, что это вызвали его Вавилонские ворота. Будет слишком много крови на его руках, и он не сможет простить себя, если это он вызвал это.


- Куруми? Котори? Где все?


Он запаниковал, как мальчик, который заблудился в универмаге. Сцена действительно вызвала у него шок.


Знакомый и странный голос вдруг послышался в его голове. Возвращаясь к сложившейся ситуации, он попытался определить местонахождение человека, следуя звуку.


- Этот голос…


Когда он определил направление, откуда доносился звук, он нахмурился.


- Я должен спешить!


Он полетел к источнику звука.


Когда он приблизился, огонь также стал более интенсивным, сцена зданий, окруженных морем огня, была подобна сцене из ада. У него была идея, где он видел это раньше.


Это то, что произошло в оригинальной работе.


Как стрела, выпущенная из лука, он летел к источнику на высокой скорости. Он остановился, когда он оказался на достаточно близком расстоянии. Он оглянулся и заметил то, во что не мог поверить.


Маленькая фигура в настоящее время плачет, сидя на корточках в центре, где здания рухнули от тепла пожаров вокруг фигуры. Фигура в белом кимоно, ее ленты украшены золотыми цветами. У нее также был пояс, который левитировал вопреки гравитации, она выглядела как элегантный феникс в человеческой форме.


Ее волосы такие же красные и яркие, как огни вокруг нее. Пара рогов тоже торчала из ее лент. Ленты выглядели очень знакомыми.


- Котори!


У Янь закричал, так как он сразу узнал ее. Это Котори в ее форме духа.


Она также выглядела меньше своего нынешнего я.


- Это...


Его мозг все еще не работает должным образом. Он не думал, что неисправность вызовет такое огромное изменение.


Город Тенгу в огне, юная Котори в форме духа. Этот сценарий был достаточно знаком, чтобы он подтвердил свое подозрение.


Эта сцена похожа на сцену за 5 лет до событий оригинальной работы. Котори превратилась в дух, и она потеряла контроль над своей силой, которая вызвала большой пожар в городе Тенгу.


Я путешествовал в прошлое ...


Это должно было произойти из-за столкновения дождя седьмых пуль и его Вавилонских ворот.


Его ворота Вавилона больше похожи на пространственное сокровище, в то время как сила Куруми в основном связана с манипулированием временем ...


Когда Куруми попыталась остановить У Яня с помощью Седьмой пули, У Янь решил использовать укрепленный железный песок Ворот Вавилона, чтобы защитить Котори и других девушек от повреждений.


Затем атаки ворвались в Вавилонские ворота, когда он все еще пытался сформировать железные песчаные щиты. Столкновение привело к аномалии, которая породила рябь, которая и заставила его путешествовать во времени.


Без космических сфер, которые являются кристаллизованными космическими землетрясениями, чтобы катализировать реакцию, он, вероятно, не будет отправлен назад во времени. Любопытное взаимодействие времени и пространственных сил, катализируемое космическими сферами, затронуло ближайшего к аномалии человека и отправило У Яня на 5 лет назад в прошлое.
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Глава 480



Глава 480. Судьба контакта, преодолевшего время и пространство


Это событие настолько невероятно, что статистически невозможно. Время и пространство, вероятно, перепутались из-за множества факторов, которые У Янь не может контролировать. Более того, даже если он сможет материализовать эту аномалию, аномалия не сможет отослать его назад в такое точное время в прошлом.


У Янь сочувствовал маленькой Котори, которая сидит с распахнутыми от ужаса глазами. Она еще маленькая девочка. Когда кто-то наделяет ее такой великой силой и все узы, сдерживающие ее, ломаются, для нее вполне естественно волноваться. Уже удивительно, что ее разум не перестал соображать от шока.


Эта маленькая девочка, должно быть, сейчас напугана до безумия.


Вздохнув, он размышлял, прежде чем купить пару запечатывающих браслетов в магазине.


- Понятно, я знал, что это случилось так ...


У Янь улыбнулся, подтверждая свою гипотезу.


Это объясняет, почему у Котори был запечатанный браслет, когда они встретились в первый раз. Котори также узнала запечатывающий браслет, и она пригласила его в Рататоскр. Она также считала его старшим братом из-за этого события.


Без этого чуда встречи его история в этом мире пошла бы по другому пути.


Он носил белую половину браслета. Теперь у него было по два белых браслета на каждой руке, всего четыре браслета. Он полетел в сторону маленькой Котори в море огня. Он разогнал море огня взмахом руки.


Приземлившись возле маленькой Котори, он почувствовал, что у него -божественный долг защищать это милое существо. Присев на корточки, он погладил маленькую Котори по голове.


- Все хорошо, ну же, не плачь ...


Теплые прикосновения и голос просочились в сознание маленькой Котори, она подняла голову и увидела незнакомца, которого никогда раньше не видела. И все же этот незнакомец проявил к ней искреннюю любовь и заботу.


Из-за пламени вокруг нее лицо У Янья стало размытым в поле ее зрения. Она не могла разобрать точные детали его лица, но она чувствовала, что этот человек смотрит на нее теплым взглядом.


Все еще задыхаясь от соплей и слез, она заикалась.


- З-здесь опасно, пожалуйста, бегите…


У Янь громко рассмеялся, снова погладив ее по голове.


- Я могу убежать, но как насчет тебя?…


- Меня?..


Она снова начала плакать, она не знала, что с ней будет дальше. Для нее это было слишком тяжело. Все это казалось ей безрадостным и безнадежным.


У Янь вздохнул, и он вытер слезы с ее нежного лица.


- Я не могу найти в себе силы оставить тебя здесь…


Сердце маленькой Котори затрепетало, он сказал слова, которые она хотела услышать. Даже не думая об этом, она нырнула в его объятия и снова начала громко плакать.


Он обнял ее и поправил ее взъерошенные волосы. Он похлопал ее по спине.


- Все хорошо, не плачь, все будет хорошо…


- А-а-а...


Маленькая Котори заплакала еще громче. Она хотела стать сильнее, потому что хотела, чтобы ее сестра любила ее больше, она никогда не хотела этого ...


Этот голос и таинственный человек сделали это с ней. У нее сейчас совершенно другое существование. Она в ужасе от всех этих перемен. Успокаивающий голос У Яня - находка для нее. Маленькая Котори просто хотела остаться вместе с У Янем и как следует выплакаться.


Море пламени позволило двум продолжать объятия. Пламя сжигало все, кроме них.


Через некоторое время маленькая Котори наконец успокоилась. Ее рыдающая фигура - действительно мучительное зрелище. У Янь терпеливо ждал, пока она выплеснет всю боль, прежде чем вынуть подготовленный браслет.


- Котори, надень это ...


Ее глаза опухли от плача, она смущенно посмотрела на браслет. Ей любопытно, как это работает, поэтому У Янь объяснил все о браслете, включая его функцию и ограничения.


- Если ты наденешь это, ты восстановишь свой статус нормального человека…


- В самом деле?


Маленькая Котори сияла от радости. Она взяла браслет, как будто он был ее сокровищем.


Внезапно огромная сила притяжения сошла с неба. Он почти потерял равновесие. Он крепко замер, в то же время яростно сопротивляясь силе притяжения.


- В чем дело?


Маленькая Котори сказала в шоке. Она могла видеть, что У Янь делает все возможное, чтобы не быть оторванным от нее. Она схватила У Яня за рукав.


- Ты в порядке?


У Янь скрежетал зубами, он знал, что означает эта сила, но у него все еще было незаконченное дело.


- Котори, не забудь надеть запечатывающий браслет, у меня не так много времени, я должен идти…


- Что?!


Котори схватила У Яня, снова заплакав.


- Пожалуйста, не уходи, останься, я сейчас очень боюсь. Я не хочу быть одна, пожалуйста, ууу…


- Котори…


У Янь продолжал, все еще прилагая все усилия, чтобы не быть сметенным силой.


- Тебе нечего бояться, у тебя все будет хорошо…


- Куда ты уходишь? Пожалуйста, возьми Котори с собой, я не хочу здесь оставаться, здесь так страшно ...


Котори умоляла У Яня, он чувствовал себя виноватым, что он должен был отклонить ее просьбу.


- Котори, ты должна быть сильной…


У Янь вздрогнул, его энергия почти истощилась от сопротивления силе.


- Я не могу взять тебя, но обещаю, что мы встретимся снова.


- Ты обещаешь?..


Она не могла ясно видеть его лицо, но все равно продолжала бормотать.


- Да, я обещаю.


Он потер голову, улыбаясь.


-Когда придет это время, я отвезу тебя туда, куда ты захочешь!


- В самом деле?!


Котори схватила его за рубашку.


- О, ну смотри!


У Янь засмеялся.


- Да, вот почему мне нужно, чтобы ты была сильной. Не плачь, все это скоро закончится…


- Сильной...


Котори сжала в руке запечатывающий браслет. Она обещала ему с решительным взглядом.


- Да! Котори станет сильнее!


У Янь засмеялся. Наконец, сила стала настолько мощной, что он больше не мог ей противостоять. Он отпустил Котори, и какая-то неизвестная сила подняла его в воздух и унесла в небо.


- Подожди, скажи мне свое имя…


У Янь услышал ее, он хотел выкрикнуть ей свое имя, но его тело распалось на мелкие частицы, и он превратился в светящийся звездный свет, прежде чем исчезнуть из поля зрения.
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Глава 481



Глава 481. Наконец, печать снимается...


Интенсивный свет исчез, как будто он сделал свою работу. Наконец, каждый смог увидеть поле битвы.


Котори, Тока, Йошино, Мана и Шиори все еще удерживаются у земли бледными руками, которые выходят из земли. Куруми также не могла ничего сделать, кроме как блокировать свет своей рукой и оружием, и не то чтобы это помогало.


У Янь упал коленом на землю - единственный, кто испытал какие-либо изменения в позе. Он тяжело дышал, словно пробежал круг по полю. Он был бледен и немного дезориентирован, как будто прошел через что-то странное.


- Я-я вернулся?..


Он успокоил свое дыхание и осмотрелся. Эта сцена такая же, как когда он в последний раз ее видел. Похоже, он недолго отсутствовал.


Он подтвердил добавление еще одного браслета на запястье и облегченно вздохнул. Это означало, что он не галлюцинировал о возвращении в прошлое.


- Ара-ара, Шидо-сан, почему ты не атаковал, когда у тебя был шанс?


Куруми улыбнулась У Яню.


- Мне было бы трудно поверить, если бы ты сказал, что ты ослеплен своими собственными планами. Это было бы так непохоже на тебя.


У Янь не знал, смеяться или плакать. Куруми неправильно истолковала свет как один из его приемов.


Он встал и улыбнулся ей в ответ.


- Ну, что же...


Куруми нахмурилась: это был первый раз, когда У Янь с такой уверенностью улыбался во время битвы.


- Кажется, у тебя ужасно хорошее настроение. Я думала, что ты все еще злишься, потому что я насильно пригласила некоторых гостей на нашу встречу?


Куруми продолжала язвительным тоном.


- Может ли быть так, что гнев Шидо-сана был умиротворен?


- Ну, что же, как хочешь…


Улыбка Куруми постепенно пропадала, ее интуиция подсказывала ей, что У Янь не блефует. Что-то в его выражении лица и тоне не понравилось ей.


У Янь бросил последний взгляд на Куруми, прежде чем повернуться к Котори, которая все еще была скована. Он посмотрел на ее запечатывающий браслет и пробормотал тихим голосом.


- Мы снова встретились, Котори…


Никто, кроме Котори, ближайшей к У Яню, не слышал его голоса. Она быстро подняла голову.


Котори посмотрела на У Яня ошеломленным взглядом. Она вспомнила расплывчатую фигуру, которая следила за ней и спасла ее, когда начался великий огонь. Она помнила только одну вещь, когда размытая фигура пропадала в небе: у него была другая половина запечатывающего браслета красного цвета.


Размытое лицо, которое обнимало ее, когда мир разваливался, медленно сливалось с лицом стоящего перед ней человека.


Ее глаза были влажные от слез, но она все равно ответила сладкой улыбкой.


- Да, мы встретились снова…


Она хотела позвать его с тех пор, как увидела его запечатывающие браслеты. Однако У Янь искренне не помнил ее, поэтому она отвергала эту мысль каждый раз, когда она возникала.


Она сказала себе, что у человека, который вернул ее из глубины отчаяния, должна быть какая-то особая судьба, время еще не пришло. Вот как она утешала себя.


Она не знала, что случилось, но, по крайней мере, она сказала, что она копила последние 5 лет.


Котори чувствовала, что надо было так долго ждать.


У Янь улыбнулся, увидев черные ленты на ее голове.


- Я вижу, ты сдержала свое обещание стать сильнее ...


У нее было небрежное выражение лица, но ее глаза выдали ее, она была на седьмом небе от счастья, что У Янь похвалил ее за усилия.


Все остальные былисмущены тем, о чем они говорят. Куруми также терпеливо ждала, чтобы они закончили.


У Янь не стал объяснять, он сказал Куруми:


- Куруми, пора нам закончить этот бой.


Куруми вздрогнула и улыбнулась У Яню.


- Ара-ара, снова убегаешь? Знаешь, у меня все еще есть гости.


Куруми пришла к выводу, что У Янь пытается сбежать, потому что не может ее победить. Неизвестный ей, менее вероятный вывод был на самом деле правильным. У Янь говорит ей, что дело сделано.


- Я сказал, что все кончено!


Он поднял руку. Все обратили на него свое внимание.


- Котори!


У Янь громко крикнул. Удивленная его внезапным криком, Котори знала, что он пытается сделать, и она улыбнулась с восторгом.


- Печать, исчезни!


Белый запечатывающий браслет У Яня засиял, а красный мотив на его белом браслете исчез.


Красный браслет Котори резонировал со светом и ярко сиял.


Спящая сила начала расти изнутри тела Котори. Чужая сила вышла из ее тела, а ее сила вернулась с отсутствием этой силы. Волны духовной силы исходили от нее.


- Духовная сила…


Куруми ахнула, она не думала, что эта маленькая девочка на самом деле - замаскированный дух.


Что еще более важно, У Янь раскрыл свою силу.


- Шидо, ты…


Куруми спросила У Яня.


- Ты вернул ее духовную силу?


У Янь проигнорировал ее. Из Котори начал просачиваться сильный жар, ее волосы также развевались без ветра.


- Наконец, я свободна от этих надоедливых рук ...


Котори подняла голову, и в ее глазах вспыхнул красный блеск.


- Хммм!


Куруми фыркнула.


- Шидо, я не думала, что ты действительно нарушишь правила этого банкета. Теперь, когда ты сделал это, я должен заставить ее заплатить!


Заявление Куруми похоже на приказ, которому подчиняется оружие. Руки почувствовали, что Котори быстро восстанавливает свою силу, поэтому руки пронзили тело Котори волнами.


Был слышен звук разрывающейся плоти, и кровь начала сочиться из нее...


- Котори!


Тока, Йошино и Мана закричали...
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Глава 482



Глава 482. Девушки- духи раскрывают свою силу!


Кровь начала капать по этим бледным призрачным рукам после того, как они пронзили Котори. Тока, Йошино и Мана смотрят на них с ужасом. Йошино первой закрыла глаза, она больше не может терпеть это зрелище.


- Ааа ...


Куруми в восторге облизнула губы.


- Какая трагедия для такой молодой девушки, чтобы умереть. Ты такой бессердечный и жестокий!


- Куруми!


Тока и Мана кричали на Куруми. Они продолжали бороться, чтобы освободиться от своих оков. Тем не менее, Тока была человеком, в то время как Мана получила тяжелые травмы, и это означало, что они не могут вырваться на свободу, как бы они ни старались.


Куруми слишком занята, смеясь вслух, чтобы заметить саркастическую улыбку на лице Котори.


- Шутки в сторону…


Холодный голос Котори заставил улыбку Куруми исчезнуть.


- Я знала, что будет больно, поэтому я подготовилась мысленно, думаю, это все равно будет больно, готова ли ты…


Котори посмотрела на Куруми с самодовольной улыбкой.


Пламя накрыло раны Котори, и она мгновенно оправилась от ран, которые она получила несколько секунд назад.


- Что?!


Куруми не может поверить своим глазам. Она убедилась в невредимом состоянии Котори еще раз своими глазами. Подумать только, что здесь есть другой человек, который может бросить вызов смерти.


- Котори!


Тока и другие девушки облегченно вздохнули. Они думали, что она наверняка умрет от своих тяжелых ран.


Котори улыбнулась, она провела руками по Токе и другим девушкам. Пламя охватило бледные руки, удерживающие Току и других девушек, не причиняя вреда самим людям.


Куруми ничего не может сделать, кроме как наблюдать, как все другие девушки вырываются из своих оков.


- Да!


Девушки встали после того, как они были освобождены Котори.


- Они-сама!


Выдержав свою боль, Мана поспешила в сторону Шиори, чтобы убедиться в ее состоянии. Узнав, что с ней все в порядке, она немного расслабилась.


- Куруми!


Тока скрежетала зубами.


- Я не могу поверить, что ты так трусливо привязала меня к земле!


- Вы, девочки…


Куруми также скрежетала зубами. Она немного зла, что ее заложники свободны. Она также винит себя за то, что подвела охрану, облегчая их побег.


Куруми также знала, что ее шансы на победу уменьшаются каждую секунду. Если У Янь решит продолжать сражаться или бежать, она не сможет помешать ему достичь своих целей.


- Как изменился расклад…


У Янь поднял руки и распечатал два других браслета.


- Печать снята!


Тока и Йошино почувствовали, как их духовные силы вернулись к ним, когда таинственная энергия, которая связывала их с запечатывающим браслетом, ослабла.


Тока закрыла глаза, и она направила свои духовные силы, прежде чем издать громкий боевой клич.


- Духовная одежда Божьей власти, № 10!


Начался сильный шторм, и на Току упал пурпурно-черный разряд молнии.


После того, как Тока вышла из молнии, она была одета в ее элегантную и героическую броню духа.


- Сандалфон!


Тока топнула ногой, и из земли вырвался гигантский трон. Гигантский широкий меч был встроен в середину трона.


Она вытащила клинок, трон исчез, а Тока направила клинок на Куруми.


- Духовная одежда Божьей власти, № 4!


Тихий голос раздался со стороны Йошино. Она закрыла глаза, и холодный воздух начал кружиться вокруг нее. Воздух был настолько холодным, что земля начала покрываться изморозью.


После того, как она трансформировалась, туманный холодный воздух превратился в гигантский зеленый плащ с капюшоном в виде кроличьих ушей.


- Задкиил!


Она хлопнула по земле рукой, и из земли появилась гигантская марионетка, величественно рычащая. Йошино ехала на марионетке, она управляла марионеткой, вставив свою руку в марионетку. Глаза марионетки зловеще светились, Куруми чувствовала, как холодный воздух доносится из ее гигантского рта, хотя она находилась на расстоянии десятков метров.


- Духовная одежда Божьей власти, № 5!


Поток пламени вырвался из Котори, и ее одежда сгорела менее чем за секунду. Пламя окутало ее, словно она - божественная сущность, посланная с небес. За ее спиной развевался пояс, не обращая внимания на гравитацию. Пара рогов также заменила ее черные ленточки, заставляя ее выглядеть очень устрашающе в качестве противника.


- Камаил!


Котори призвала своего ангела, подняв руку. Огонь поднялся вверх по ее руке и материализовал пылающую алебарду, которая выглядела так же царственно, как ее наряд.


Тока, Йошино и Котори материализовали свои астральные одежды и ангелов.


Прямо здесь, прямо сейчас собралась сильнейшая команда.
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Глава 483



Глава 483. Четверо против одной, жесткая схватка


Фиолетовый свет, синий свет, красный свет – девушки-духи освещали поле битвы своей собственной духовной аурой. Их сила была настолько сильна, что земля дрожала, а сильный порыв ветра сдул всю пыль, окружающую их.


- Принцесса, Отшельник и Ифрит ...


Мана была полностью ошеломлена этим зрелищем. Мана знала, что Тока и Йошино - духи, но она не была готова увидеть их, когда они превратились в духов.


Это бесценное зрелище: 3 духа в их астральных платьях и ангелы против другого духа.


Всего 4 духа и еще один девиант, стоявший наравне с ними.


Никогда прежде в истории этого мира не было такого случая, подобного этому.


Лицо Куруми стало серьезным, когда она поняла, что это значит для нее. Она начала подсознательно отступать, сейчас она переосмысливала свою стратегию.


Какой бы сумасшедшей она ни была, даже она понимала, что не может сражаться со всеми 3 духами одновременно. Не говоря уже о том, что У Янь, который уничтожил много ее клонов, все еще был здесь.


Даже настоящая Куруми боится, что еще сказать о единственном оставшемся клоне. Она хотела просто как можно скорее сбежать.


Однако это подлежит определенно кое-чьему утверждению.


- Сбежать?


Из клона донесся голос, она в ужасе обернулась и увидела Котори с ее огромной алебардой, ждущей ее.


- Твой подарок…


Она вспомнила, как У Янь послал в нее все ти пули, и свирепо бросила алебарду вниз.


- Я возвращаю все это тебе!


Бам!


Алебарда и сопровождающее ее пламя за несколько секунд превратили клона Куруми в пепел.


Выражение Куруми стало еще более серьезным после смерти ее последнего клона. Ее тело начало дрожать от гнева.


- Н-невероятно...


Мана пробормотала, увидев, как она убила клона. Клон вот так легко взял и погиб, а ведь ей было трудно с ним справиться.


Она ветеран в АСТ, и она должна признать, что даже она не может остаться невредимой, если ее противником является Котори в ее духовной форме.


Тока и Йошино также восхищались силой Котори. Только У Янь не удивился. Он окинул ее взглядом.


Ицука Котори: уровень 78.


С точки зрения уровня она такая же сильная, как Тока и Икарос.


Котори опустилась на землю, словно просто выбрасывала мусор. Как падающий уголек, она грациозно приземлилась возле У Яня и компании.


Она размахивала алебардой и продолжала уверенным тоном.


- Теперь давайте продолжим наше свидание.


Девушки двинулись после того, как Куруми помедлила секунду.


Тока по диагонали взмахнула своим огромным широким мечом в направлении Куруми.


Гигантский луч в форме меча выскочил из ее оружия и полетел к Куруми. Луч ударил землю и образовал в ней трещину, сотрясая воздух. Это волна чистой разрушительной силы.


Куруми знала, что она попадет в больницу или того хуже, если она получит этот удар в лоб. Она тоже начала двигаться.


- Зафкиил, первая пуля, Алеф!


Гигантские часы появились позади Куруми, и темный поток энергии вошел в ее кремневое ружье. Она использовала пулю на себе, чтобы ускорить себя и уклониться от предстоящей атаки.


Поток голубого воздуха грозил поглотить ее. Она использовала все свои силы, чтобы избежать нападения. Холодный воздух с силой пронесся по Куруми и ударился о землю рядом с местом, где стояла Куруми. Холодный воздух проявлял толстый слой льда при контакте с землей. Куруми уверена, что, если этот поток ледяной силы ударит ее, она, несомненно, станет ледяной статуей.


Йошино бросила эту атаку, а она еще не закончила.


Марионетка, которой она управляла, открыла рот и выпустила еще один поток морозного воздуха.


- Черт!


Куруми указала своим мушкетом на седьмую цифру на часах и выпустила содержимое на входящий холодный воздух.


Своевременно заморозив атаку, ей удалось остановить ее. Йошино выглядела так, словно она запаниковала, потому что ее атаки не были успешными. Куруми улыбнулась этому зрелищу. В конце концов, она просто ребенок, даже если она дух.


- Я собираюсь попросить тебя взять тайм-аут!


Она выпустила еще одну седьмую пулю в Йошино.


- Не-а!


Тока быстро встала перед Йошино, и она разнесла пулю пополам своим ловким мечом.


- Как раздражает!


Куруми посмотрела на Току. Она подняла оружие на них, но сильный жар сверху остановил ее. Она подняла голову и была потрясена, увидев, что Котори и У Янь начинают атаковать. Алебарда Котори превратилась в пушку, в то время как У Янь заряжал свои пушки с железным песком и комбинацией пламени Нитоно но Шана.


Она заметила их, как только они закончили заряжать свое оружие. Они направили свои пушки на Куруми, готовые к двойной комбо-атаке.
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Глава 484



Глава 484. Занавес опускается…


Подобно двойным духам пламени, братья и сестры раздували бурю углей и огня.


Не трудно поверить, что они братья и сестры, поскольку они оба командовали пламенем, как суверены. Покрытые огненным пламенем, они выглядели так, будто всю жизнь только этим и занимались.


Пушка в руках Котори поглотила весь огонь, посланный Котори. Чем больше была заряжена пушка, тем ярче она загорается.


Пушка У Яня заряжалась изнутри, когда он поставлял энергию для реакции внутри своих пушек. Однако, как и пушка Котори, она становилась тем ярче, чем больше он заряжал ее.


Время остановилось.


- Мегиддо!


- Максимальное воздействие: угли!


Температура поля битвы поднялась еще больше, когда они применили свои навыки.


Куруми посмотрела на орудия, и что-то внутри нее приказало ей убежать как можно быстрее с максимальной скоростью, с которой она может бежать. Ее лицо стало призрачно бледным при виде этой атаки.


Но, как будто она олень в свете фар, она не могла двигаться, даже если бы захотела. Она стояла там, когда на нее обрушилась атака.


- Быть превращенной в пепел…


Два гигантских столба огня обрушились на Куруми.


Бум!


Земля дрожала от ударов, и горячий ветер сдул все легкие объекты в зоне удара. Горячий огонь сжег область воздействия, как будто кто-то поместил миниатюрное солнце в этой области. Среди огня не осталось ни одного предмета.


Густой дым поднялся, он ударил по У Яню и Котори, но их пламенный панцирь остановил ветер, прежде чем он смог повлиять на них.


У Янь выпустил свою пушку, и пушка распалась, как металлолом, обнажив Нитоно но Шана, который действовал как ядро оружия. Он использовал железный песок, усиленный Рыцарем Владельца. Увеличенный железный песок, который теперь имеет ранг Д - Благородный Фантазм, был разрушен после того, как он использовался для контроля и фокусирования силы Нитоно но Шана в Куруми.


У Янь облегченно вздохнул, что его план сработал так, как он надеялся, было бы плохо, если бы пушка сломалась до того, как он атаковал.


Обычная железная пыль была бы расплавлена до жидкого металла в процессе зарядки.


Его импровизированное «Максимальное воздействие: угли» обладало большей силой, чем его оружие, даже если это не могло сравниться с Максимальным ударом или Ударом молнии, вызванным его способностью Электромастера. Мегиддо-пушка Котори нанесла большую часть урона.


- Шидо!


Тока, которая ехал на гигантской марионетке Йошино вместе с Йошино, приземлилась возле У Яня и Котори.


Они посмотрели на область, обугленную до неузнаваемости около У Яня и Котори, и продолжили.


- Мы победили?


- Я думаю, что так…


У Янь посмотрел на уничтоженную область и продолжил.


- Мы постарались сфокусировать нашу атаку на Зафкииле, чтобы Куруми была еще жив. Но без поддержки Зафкиила она не представляет для нас никакой дальнейшей угрозы.


- Я поняла…


Тока и Йошино обе облегченно вздохнули. Они улыбались, зная, что им не придется продолжать сражаться. Они обе - сами по себе способные бойцы, но они хотели, чтобы этот бой закончился, чем раньше, тем лучше.


Котори не сказала ничего странного. Затем она приложила ладонь ко лбу, словно ее мучила боль.


- Котори, что не так?


У Янь знал, что что-то не так, он поспешно поддержал ее рукой.


- Ничего…


Котори ответила, но ее дрожащий голос означал, что боль все мучает ее.


У Янь нахмурился, и он заметил, что ее пламя начинает усиливаться.


- Котори, твоя сила выходит из-под контроля?


- Из-под контроля?!


Тока и Йошино – обе были духами, поэтому они знают последствия выхода своей силы из-под контроля.


Сила Йошино усилится без ее контроля, если она почувствует испуг или угрозу.


- Так ты знаешь…


Котори заставила себя улыбнуться, У Ян снова нахмурился, увидев, что она пытается вынести боль.


- Давай сначала спустимся...


Котори спустилась на землю, и У Янь поддержал ее. Тока и Йошино также последовали за ними, и они приземлились возле Маны.


- Вы, ребята, сделали это ...


Мана улыбнулась. Она не хотела обострять свои раны, поэтому она осталась на месте. Мана заметила странное поведение Котори.


- Что-то не так с ней?


- Ничего, она использовала больше энергии, чем должна, поэтому у нас маленькая проблема…


У Янь может просто запечатать ее силу, если она действительно не сможет контролировать ее.


Отпустив Котори, У Янь обернулся, попросив Току поддержать Котори. Он осмотрел зону воздействия после того, как зона очистилась.


После их атаки поле битвы было разбито, как будто в районе произошло землетрясение силой в 9 или 10 баллов. Валуны и мусор были повсюду. Посреди кратера Куруми лежала с ранами по всему телу. Её готическое платье порвалось.


У Янь вздохнул и подошел к ней. Стоя рядом с ней, он молча смотрел на нее сверху вниз.


Куруми вздрогнула, и сильная боль пронзила ее разум. Она знала, что этот горький вкус - вкус поражения, поэтому она просто сдалась и лежала там. Она не может двигаться и не может сражаться, у нее не осталось энергии, чтобы использовать ее на этом этапе.


Ее глаза потеряли фокус, когда она тупо смотрела на небо. В тот момент она выглядела как трагическая героиня.
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Глава 485. С этого момента – ты моя


Посреди этого темного и дымного кратера Куруми посмотрела на голубое небо, облака и птиц, которые занимались своими делами. Она задавалась вопросом, когда все пошло не так?


- Ах, ах, я проиграла...


Возможно, она улыбается, но не нужно быть гением, чтобы понять, что ей сейчас очень грустно.


Она посмотрела на широкое небо и хотела протянуть руку, чтобы взять что-то, что только она может видеть. Но ее нехватка энергии помешала этому. Она засмеялась в жалкой манере.


- Все кончено…


Разочарованной и расстроенной, ей пришлось признать свое поражение. Но она была странно счастлива, что наконец-то может снять это бремя. Сама Куруми не уверена, о чем она должна думать прямо сейчас.


Фигура появилась в ее поле зрения, пока она глубоко задумалась. Его глаза, которые выглядели так, как будто они из этого мира, имели намек на грусть.


- Ара ара, Шидо-сан…


Куруми хмыкнула.


- Ты здесь, чтобы радоваться своей победе, это отвратительное хобби.


У Янь вздохнул.


- Ты закончила?..


Куруми саркастически рассмеялась.


- Ты действительно думал, что сокрытие звука разбудит меня?


- Если это так, тебя ждет разочарование…


Куруми посмотрела на небо.


- Я не жалею о том, что сделала, чтобы попасть сюда.


- Я думал, что ты так думаешь, ты странно упряма и принципиальна для такой сумасшедшей.


У Янь горько покачал головой.


- Хочешь послушать историю?


- Историю?


У Ян хихикнул, он тоже посмотрел на небо. Он продолжил, не дожидаясь ответа Куруми.


- Давным-давно в далекой стране жила-была девушка по имени Артория…


Рожденная как женщина, она имела благородное сердце, она хотела быть доблестным рыцарем, который защищает несчастных, щитом, который защищает ее страну от бед…


В то время великий маг, Мерлин, предсказал, что Артория однажды вытащит волшебный меч, который сделает ее королем.


Случайно Артория получила возможность достать меч и взойти на трон. Но великий маг Мерлин предупредил ее:


Как только меч будет вытащен, ты больше не будешь человеком.


Артория не колебалась, она отказалась от своей личности женщины и приняла мужской облик, чтобы стать королем, который приведет ее подданных к мирному будущему. Она достала меч.


В тот день Артория потеряла две личности: свою личность женщины и человека. С этого момента она стала королем.


Артория забыла о себе, она работала ради страны и своих подданных. Она сражалась как сумасшедшая и выиграла 12 войн за 10 лет. Она сделала свою страну известной по всему миру. Она запятнала руки кровью своих врагов ради своей страны…


Артория защищала своих подданных, она шла напролом. Вытащив волшебный меч, Артория перестала стареть из-за волшебного меча. Она выглядела такой же молодой, как когда только взошла на трон. Подданные забыли, кто боролся за них, поскольку страх и неуверенность охватили их сердца. Они начали думать и говорить о том, что король Артур не мог понять настроения людей.


Это продолжалось до начала войны. Из-за различных факторов Артория оказалась в очень любопытной ситуации. Подданные, которых она стремилась защитить, теперь повернули на нее свое оружие.


Борьба закончилась смертью короля и ее подданных…


***


Куруми нахмурилась.


- И что, это история о трагическом герое?


У Янь посмотрел на нее. Он продолжил, не отвечая ей.


***


- На пороге смерти она подписала контракт с миром, что она станет героическим духом, чтобы снова сражаться в королевской битве за святой Грааль, который исполнит желание победителей.


То, что Артория хотела после победы, - это вернуться в прошлое и помешать себе вытащить меч. Пусть меч выберет другого достойного правителя.


***


Куруми вздрогнула. Она выглядела так, будто она очнулась ото сна, ии ее внимание теперь было сосредоточено на У Яне.


У Янь засмеялся и продолжил.


- Она пожертвовала всем ради страны, отказалась от многих вещей, выиграла войны, и в конце концов все было разрушено. Так в чем смысл? Как король, она выполняла свой долг по защите своих подданных, но подданные не отвечали взаимностью. В конце концов, после того, как она постаралась сделать свою работу как можно лучше, какой в этом был смысл, когда все закончилось вот так? Чтобы добиться идеального результата, она отказалась от многих вещей. Что-то действительно изменилось после всех этих неприятностей?


У Янь пристально посмотрел на Куруми.


- Куруми, Артория пыталась добиться идеального результата, и что она получила в итоге? Хочешь угадать?


- Стой…


Голос Куруми дрожал, она закрыла глаза, словно пытаясь сбежать.


- Даже если она получит святой Грааль и то, что она желает, ты думаешь, это действительно что-то изменит?


- Прекрати…


Куруми умоляла его.


- Она заплатила цену за идеальный результат, а от чего ты готова отказаться?


- Пожалуйста, прекрати ... Я не хочу слушать это ...


В маниакальной манере, она пыталась отрицать то, что она слышит.


- Или может быть так, что бросить всё – это и есть единственный путь?


- Я сказала тебе прекратить!


Она смотрела на него налитыми кровью глазами. Слезы начали литься из ее глаз.


Куруми кричала на него, широко раскрыв глаза.


- Да! Это моя вина! Я сумасшедшая! Что мне делать, если я не могу этого изменить! Какой смысл у моего жалкого существования? Скажи мне!!!


- Хорошо, если у тебя нет причины жить, позволь мне дать ее тебе.


У Янь присел на корточки, он вытер ее слезы, как в прошлый раз вытер кровь умирающего клона.


- Как насчет этого: живи ради меня, теперь - ты моя.


- Без моего разрешения скорее ад замерзнет, чем я позволю тебе умереть.


Она ошеломленно посмотрела на У Яня. Ее глаза начали дергаться от переполнявших ее эмоций. Ее взгляд стал расфокусированным...
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Глава 486. Счастливое время после битвы?


То же место, разные сценарии, те же результаты. Те же действия, разные слова, те же сердца ...


Они сражались в том же зоопарке, который У Янь выбрал для своего первого свидания с Куруми. У Янь использовал ложь, чтобы заставить Куруми противостоять неизбежной правде. С этого дня его слова материализовали трещину в ее железной воле, чтобы пошатнуть ее убеждения.


Куруми не хотела этого признавать. Даже если это суровая правда, она отказывается признать, что то, что она делала все эти годы, не имело для нее никакого смысла.


Она боролась с людьми и убегала от них точно так же, как Тока и Йошино. Она жила как солдат, в постоянном бою. У нее не было счастья Токи или Йошино, она не нашла того, кто предложил ей руку поддержки. Она бежала и сопротивлялась, пока, наконец, не убила своего первого человека.


После этого убийства стали ее второй натурой, когда она столкнулась с враждебностью. Она оцепенела от постоянных убийств. Может быть, поэтому она стала духом, может, это ее причина существования.


По крайней мере, так она думала, прежде чем убить еще больше людей. Экзистенциальный кризис вернулся как тяжелый виток гриппа. Что она на самом деле делает с этой жизнью?


Куруми пришла к выводу, что этот экзистенциальный кризис возник из-за того, что у таких духов, как она, не было будущего.


Если это так, Куруми должна осудить прошлое, которое привело ее сюда.


Она начала искать способы вернуться в прошлое, чтобы изменить то, что было сделано.


Чтобы избежать этой бессмысленной жизни с убийствами, она должна убить больше, чтобы вернуться в прошлое. Какая жестокая шутка. Она хотела смеяться, но она слишком вздорна, чтобы сделать это.


У Янь запретил ей возвращаться, чтобы изменить прошлое. Отказ от прошлого и будущего, что будет с ней сейчас? Куруми не могла придумать причину продолжать жить.


- Ты живешь ради меня, теперь ты моя! Не умирай, я этого не допущу.


- Я - твоя?..


Куруми недоверчиво уставилась на У Яня и вытерла слезы. Она вспомнила день, когда ее клона убила Мана. Она наблюдала из темного угла и видела, как он вытирал кровь, окрашивающую ее умирающего клона. Если она помнила правильно, он сказал что-то вроде:


- Отказ от прошлого ничем не отличается от того, чтобы убежать от него, принять его - единственный способ продвинуться вперед. Если у тебя нет смелости принять прошлое, будущее всегда будет далеко от тебя. Забудь об изменении прошлого, если ты не можешь этого сделать ...


Куруми не забыла, как он бормотал о спасении Куруми в тот раз.


- Разве я не безнадежна?


Куруми выпалила. У Янь остановил свою руку.


Он вздохнул и погладил ее по щеке, продемонстрировав ей очень самодовольную улыбку.


- Ты не можешь отказать мне...


Глаза Куруми дрогнули, прежде чем она засмеялась.


- Ара ара, крадешь мои строки, это очень нахально с твоей стороны…


У Янь пожал плечами и продолжил.


- Если ты можешь быть такой тиранкой, я не понимаю, почему я не могу с тобой справиться. У меня такое ощущение, что, если я этого не сделаю, ты будешь сильно бить меня после этого.


- Но ты тот, кто отверг меня, даже несколько раз…


- Ну, да…


У Янь улыбнулся.


- Даже не думай говорить нет.


- Какой диктатор ...


Куруми облизнула губы, прежде чем она подарила ему очаровательную улыбку.


- Это не так уж неприятно...


У Янь инстинктивно знал, что он только что выкопал себе другую могилу, но то, что сделано – то сделано.


Внезапно звезды начали двигаться в небе. Зазвучал знакомый шум.


- Это…


Они обменялись взглядами и горько рассмеялись.


- АСТ действительно начинает вести себя как полицейские. Они просто не могут прибыть вовремя ...


У Янь сказал с сарказмом. Он взял Куруми и подошел к Котори.


- Давайте вернемся во Фраксинус, члены АСТ будут здесь в любую минуту.


- Мы берем ее с собой?


Мана встала, она все еще страдала от полученных в бою ран. Тока поддерживала ее, чтобы она не упала. Она нахмурилась на У Яня.


- Куруми утратила силу и волю к сопротивлению, я считаю, что с ней будет легко справиться, даже если мы заберем ее во Фраксинус.


У Яна звучал так, будто ему было все равно, что скажет Мана. Скорее, он не беспокоится о том, что Куруми будет сопротивляться. Мана чувствовала себя беспомощной из-за его уверенности, но она не продолжила свой протест.


Котори выглядела так, как будто ей больно, поэтому У Янь позвал ее.


- Котори, ты в порядке?


Она кивнула. Котори не могла долго держаться, и У Янь знал это.


У Янь попросил ее подождать, пока они не доберутся до корабля.


Потерпи еще немного, я опечатаю твои силы после того, как мы вернемся во Фраксинус.


У Янь говорил в свое устройство связи.


- Рейн, телепортируй всех обратно…


Ослепляющий столб света поглотил их, и они исчезли после того, как свет погас.


Группа вернулась в Фраксинус в мгновение ока. Рейн и Кюхей приветствовали их после выхода из комнаты управления.


- Все в порядке?


Рейн увидела Куруми, которая находилась в руках У Яня.


- Рейн, ты возьмешь Куруми, Ману и Шиори в медицинский центр.


У Янь передал Куруми Рейн. Возможно, это была галлюцинация У Яня, но Рейн почему-то выглядела очень серьезной.


- Я поняла…


Кюхей поддержала Ману и последовал за Рейн в медицинский центр.


Когда они ушли, У Янь облегченно вздохнул и поднял руку.


- Запечатать!


Уплотнительные браслеты ярко засветились, а после девушки засветились красным. Их духовные силы начали опечатываться.


Глаза У Яня расширились, как будто он был удивлен результатами.


Когда духовные силы, которые поддерживали доспехи девушек, ушли, естественно, доспехи, которые утратили свой источник энергии, дематериализовались.


Ой…


Он смотрел на их фигуры так пристально, что его глаза могли просто выскочить. Девушки тоже были в шоке, комната погрузилась в неловкое молчание.


Время шло, и Котори опустила голову, прикрыв свои скромные груди от взгляда У Яня, прежде чем нанести мощный удар по его солнечному сплетению.


- Ты закончил глазеть?!


У Янь упал по прекрасной параболе, он ударился головой об пол, и он мог думать лишь об одном: «Стоило того…»
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Глава 487



Глава 487. Изменения в чувствах


Сознание медленно вернулось к Куруми, ее веки задрожали, и она открыла свои прекрасные глаза.


Она вспомнила, что теперь она заключенная.


- Наконец проснулась, да?


Знакомый голос приветствовал ее в тот момент, когда она открыла глаза. Она посмотрела в направлении звука.


Она разглядела У Яня.


С яблоком в руке он сидел, скрестив ноги, как босс, и чистил яблоко. У Яню, наверное, так скучно, что он пытается очистить яблоко, не отрывая фруктовую кожуру.


Куруми хихикнула над У Янем, который по-детски пытается достичь чего-то бессмысленного. Она не может поверить, что это тот самый парень, который использовал ошеломляющую ауру против нее, когда она похитила его людей.


- Как ты себя чувствуешь?


У Янь спросил, все еще сосредотачиваясь на том, чтобы очистить яблоко.


Куруми чувствовала себя немного оскорбленной его отношением, и она подразнила его.


- Ара, значит, яблоко важнее меня? Какой жестокий человек ...


У Янь отвлекся, и кожура упала на землю, оставив яблоко с оставшейся кожурой.


Выражение лица У Яня застыло, и он уставился на Куруми, он совершенно очевидно, обвинил Куруми в этом. Он бросил яблоко на тарелку, как ребенок, закатывающий истерику. Куруми немного отомстила, и она громко рассмеялась.


Закатив глаза на нее, он осмотрел ее, прежде чем удовлетворенно кивнуть.


- Похоже, ты исцелилась, регенеративная сила духа - это нечто, не так ли?


- Комплимент, ты пытаешься встать на мою сторону?


Куруми прищурилась на него. Ее природные регенеративные способности были намного ниже его. Если бы она не использовала никаких особых способностей, она, вероятно, не могла бы бороться с истощением.


У Янь улыбнулся ей.


- Так теперь тебе все лучше, и каков твой план?


Он следит за тем, чтобы ее решимость была полностью нарушена, и надеется, что после боя она откажется от дальнейшего преследования своих первоначальных целей.


Куруми молча опустила голову. У Янь также терпеливо ждал ответа Куруми. Сейчас в комнате было очень напряженное спокойное настроение.


- Если…


У Янь чувствовал беспокойство. Куруми продолжала говорить, не глядя ему в глаза.


- Если я решу продолжить преследовать свою цель изменить прошлое, что ты будешь делать?


У Янь вздрогнул, и он ответил серьезным тоном.


- Если это так, я собираюсь продолжать выбивать эту мысль из твоей головы, могу поспорить, что я буду мешать тебе на каждом шагу.


У Янь не мог видеть выражение ее лица - ее челка закрывала ее лицо. Однако он мог видеть, как дрожат ее плечи, будто у нее происходила какая-то внутренняя борьба.


Через некоторое время он услышал вздох, и она подняла голову. Она использовала свою дьявольскую улыбку на нем.


- Ну, тогда я думаю, что я буду под твоей опекой, Шидо-сан.


У Янь громко рассмеялся, когда ее улыбка ненадолго ошеломила его. Куруми - очень трудный дух для умиротворения, но он сделал невозможное.


Он считал, что пощада ее клона во время их первой встречи, избивание ее, пока она сходила с ума, и история рыданий сыграла свою роль в изменении ее мнения. Без этого он застрял бы на первом этапе.


У нее изменились чувства, и теперь она приняла его.


Слова не доходили до нее, действия также не могли заставить ее согнуться. Только через боль и некоторые из страданий с сочувствием она наконец открылась.


У Яна ради этого в лепешку разбился, у Куруми тоже было самое тяжелое противостояние в ее жизни.


Он купил запечатанный браслет в магазине и подарил его ей.


- Поскольку ты знаешь о Токе и других, ты также должна знать о функции этого браслета, верно?


Она выглядела так, будто не уверена, но никто не может ее винить.


После ношения этого запечатывающего браслета все изменится: ее жизнь ради убийств, вопрос о существовании, желание изменить прошлое и неуверенность в отношении будущего.


Она устала и расстроена, но больше всего на свете она хотела запечатывания - она не уверена, правильно ли это.


Наконец она надела браслет, а запечатывающий браслет сделал свое дело. Ее духовные силы были запечатаны после того, как браслет выпустил громкую вспышку света.


Она почувствовала инопланетную силу, пронизывающую ее тело. Тело запечатало все ее силы, и она может ощутить постепенное снижение своих способностей. Подобно надзирателю, сила собрала все свои духовные силы в одном месте и заперла их. Запечатанный браслет У Яня приобрел еще одну красную полосу.


Конечно, У Янь забыл упомянуть часть о духовном платье, исчезающем после запечатывания. Вот почему он получил удовольствие от того, как он увидел совершенно обнаженную Куруми.
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Глава 488



Глава 488. Куруми в наступлении?


Ее хвосты волос распустились после того, как ее готический наряд исчез вместе с ее лентами. Ее развевающиеся черные волосы падали ей на спину, создавая впечатление, что она хрупкая принцесса.


Ее челка закрыла ее левый глаз - миниатюрные золотые часы. Она была в шоке от этого внезапного поворота событий.


Ее готический наряд не занял много времени, чтобы превратиться в ничто. У Янь следил за ней все время.


Увидев ее во всей красе, его рот медленно превратился в гигантскую букву «о». Он также невольно залюбовался ее обнаженным видом. Его нос начал зудеть, и он начал раздражаться.


Как он мог забыть об этом, когда его только что отмутузили за то, что он сделал это с другими дамами. С его безупречной памятью невозможно забыть тот факт, что астральные платья исчезают после запечатывания.


Куруми оправилась от удивленного состояния, и она улыбнулась У Яню, словно знала, о чем думает этот пошляк.


- Ара-ара, Шидо-сан, я начинаю сомневаться, действительно ли ты забыл или делаешь это нарочно. Не то чтобы я могла доказать это ...


У Янь энергично помахал руками, даже если сама Куруми, похоже, не возражала.


- Нет, я действительно забыл…


У Янь попытался объяснить, но его удивленные глаза предали его.


- Я вижу…


Куруми прищурилась на него. Она не скрывала своего великолепного тела от его взгляда, встала и положила руки на кровать, встав лицом к нему.


- На самом деле, тебе не нужно было ничего объяснять. Я готова к этому всякий раз, когда Шидо-сан хочет это сделать…


У Янь вздрогнул. Он повернул голову в другую сторону, опасаясь, что потеряет контроль от ее притягательного взгляда и фарфоровой кожи.


- Я думаю, что ты должна надеть что-нибудь...


Он сказал это, проклиная себя за то, что сказал что-то кощунственное. Слезы потекли из его глаз, образовывая дорожки на щеках.


- Ара, Шидо-сан, серьезно ...


Куруми коснулась своей нижней губы указательным пальцем.


- Я не думала, что ты бываешь таким милым…


- М-милым...


Он немного возмущен, что Куруми назвала его милым, но он все равно беспомощно ответил.


- Хорошо, перестань дразнить меня, найди что-нибудь, чтобы прикрыть себя.


Куруми смотрела широко раскрытыми глазами на взволнованного У Яня. Внезапно у нее появился импульс. Она чувственно выползла из-под одеяла и подошла к У Яню.


У Янь застыл, увидев это. Прежде чем он успел ответить, Куруми уже достигла его. Она повернула его голову, пока он не столкнулся с ней. Даже если он не хотел смотреть, у него был первый ряд - нет, у него было VIP-место с видом на Куруми в ее первозданном виде.


Он осмотрел ее холмики и ее одинаково гладкие длинные руки. Вишенки на ее грудях практически загипнотизировали его- так заманчиво они выглядели.


Прошло совсем немного времени, прежде чем У Янь ощутил плотское пламя.


Куруми ухмыльнулась, не зная, в какой глубокой беде она находится. Она улыбнулась, как дух, пробившийся сквозь свою жертву. Она схватила его за руку и оживилась.


- Хочешь прикоснуться к ним?


У Янь покончил с этими 3 словами. Он сглотнул так громко, что Куруми, услышав это, хихикнула.


Все еще испытывая удачу, она поместила его руку на свою грудь. В следующее мгновение божественное ощущение начало наполнять его руку.


У Янь совершенно потерял дар речи. Сейчас нет пути назад, они в финальном моменте первого тайма. Его и без того слабая терпимость к такого рода вещам сразу же сломалась.


- Ах ~~~


Он слегка сжал ее, и она застонала, пока ее мышцы напряглись, поднимая ее с кровати.


У Янь обрушил свою ярость кунг-фу на ее груди, разминая их. Вместо того, чтобы придавать форму глине, а фоновая мелодия играет на заднем плане, он выполняет роль федерального инспектора по буби, который проверяет качество, бодрость, объем и другие важные вопросы, как квалифицированный специалист. Конечно, он закрыл глаза из-за того, как хорошо это было на ощупь.


Выгнув спину, она попыталась заставить себя замолчать, прикусив палец. Ее сладкий голос все еще звучал. У Куруми затуманились глаза, удовольствие грозило поглотить ее. Ее сладкий голос также придал комнате розоватое и непристойное настроение.


- Нхх ~~~ Шидо-сан…


Ее чувственное плач похож на концентрированный алкоголь для ушей У Яньа. Пытаясь отдышаться, Куруми взглянула на У Яня, который был занят, работая над ее холмиками.


В этот момент их глаза встретились, и в их сердцах вспыхнули искры. Как противоположные полюса магнита, их лица медленно приближались.


Когда их губы соприкоснулись, они наконец поняли, что они делают, но их языки уже танцевали в диком танце.


Его руки не переставали двигаться. Он использовал все больше и больше силы, пока кожа Куруми не покраснела в более глубокий оттенок красного. У Янь заткнул ей рот языком, чтобы он мог лично почувствовать ее стон или, точнее, оральные вибрации, которые она издает.


Когда они отрывались от губ друг друга, у одной была победная улыбка, а другой выглядел слишком пьяным от страсти, чтобы реагировать. Один из них все еще в порядке, а другая тяжело дышит, словно пережила что-то напряженное.


У Янь начал скользить одной рукой вниз по направлению к ее саду, куда не светит солнце.


Когда его рука опустилась вниз, тело Куруми дрогнуло от предвкушения и беспокойства. Он обладал сверхъестественной силой в этом отношении, как будто кто-то нападает на ее тело волнами удовольствия, которые пронизывают ее спинной мозг и проникают в каждую клетку ее тела. Она едва может отдышаться, пока У Янь играет с ее киской.


Ее стоны становились все громче, пока она не выпустила длинный протяжный вопль. У Янь послал еще одну девчонку до седьмого неба своими руками.


У Янь остановился в шоке.


Это было легко, как насчет меня?


Скука У Яня могла быть непреднамеренно раскрыта Куруми. Она встала перед У Янем.


Так же, как У Янь задавался вопросом, что она собирается делать ...


Она опустила голову и приветствовала его друга своим ртом. Это первый подобный раз для него, поэтому он решил закрыть глаза и позволить ей делать свое дело. Судя по тому, как он вздохнул от волнения, она, вероятно, проделала прекрасную работу.
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Глава 489



Глава 489. Мы даже не видели друг друга больше 10 раз


Волна дофамина накрыла У Яня, этого удовольствия было для него слишком много. Его сердце дрогнуло, он не думал, что кто-нибудь сделает это для него.


Надежная Кайчу-сама, Рейлган, кажущаяся смелой Джу-сама, и даже Икарос, которая была очень послушной, не тронули его друга своим ртом. У Янь также не хотел заставлять их, если они не хотят этого.


Подумать только, что Куруми, которую он только что встретил, сделает это для него. Черт возьми, они даже не виделись больше 10 раз, считая каждую встречу, которая у них была. Честно говоря, У Янь тронут ее настойчивостью.


Для У Яня совершенно очевидно, что Куруми не имела большого опыта в этом деле. Ее зубы несколько раз заделы его, и он был одновременно счастлив и обеспокоен тем, что она может ошибиться.


Она быстро училась, и через несколько минут она поняла основы того, как держать его друга во рту. Она даже начала углубляться. Время от времени она давилась, но теперь она все держала под контролем.


Звук, который получался от ее движений, заставил его дрожать от удовольствия. Наконец она закончила свою работу и проглотила мутную жидкость, которая вытекла из его маленького друга.


Похоть У Яня снова разгорелась после того, как она закончила свою работу таким захватывающим способом. Он задыхался, как сумасшедший, и его глаза светились страстью.


Он поднял Куруми на колени и крепко обнял ее за талию. Он проигнорировал ее удивленный взгляд и ввел в ее киску своего друга.


Своим сверхчеловеческим слухом он услышал, как что-то разрывается. Лицо Куруми побледнело, когда она откинула голову назад в мучительной манере. Она быстро восстановилась с новой силой и радостью.


Поистине чудовище, она находила удовольствие в боли, у нее был талант стать великолепным мазохистом. Хотя, с ее личностью, она также могла быть удивительным садистом.


Он сопротивлялся желанию наступать. Он решил, что было бы лучше позволить Куруми привыкнуть к этой части, прежде чем он продолжит. В любом случае, он не спешил.


Они обнялись друг с другом очень интимно. Они ничего не сказали - им не нужно было. После того, как боль утихла, Куруми лихорадочно посмотрела на У Яня.


- Шидо… это так плохо с твоей стороны… Ты не просил моего разрешения.


- Я думал, ты сказал, что все, что у тебя есть, принадлежит мне?


У Янь улыбнулся ей, но у Куруми был план, чтобы отомстить ему.


Она улыбнулась, прежде чем прижать свою пышную грудь к его груди. Она начала раскачиваться вверх и вниз, вперед и назад, как будто она хотела раздувать его вожделение дальше. Ну, цель была достигнута.


Она не остановилась на достигнутом, медленно потянулась вдоль его туловища, ее тело дрожало от боли проникновения и слабости, вызванных толчками удовольствия, пронзившими ее. Ей удалось подняться достаточно, чтобы снова опуститься.


- М-м-м...


Она застонала, но продолжала выполнять свою работу, хотя боль еще не совсем исчезла. Медленно она корректировала свой ритм, пока боль полностью не сменилась удовольствием. Ее лицо покраснело от новой страсти. Она скакала на нем с такой силой, что У Янь с трудом выбирал, куда смотреть, потому что ее грудь загипнотизировала его, как экзотический танец.


Он присоединился к ее танцу, вытянув руки, чтобы придать этим великолепным грудям желаемые формы. Стимуляция, которую он обеспечил, питала ее вожделение, и она очень эротично захныкала.


Куруми начала терять себя в волнах плотского удовольствия. Ее зрение размылось от всей этой стимуляции, и осталась только одна мысль - продолжать двигаться.


Как будто она была задрапирована в тонкую розоватую шелковую ткань, потому что ее кожа покраснела от их напряженной связи. У Янь почти потерял сознание от недостатка кислорода, так как он практически не дышал.


Порыв удовольствия чуть не отправил ее на небеса несколько раз. Ей кажется, что она стоит на краю обрыва, где назревает цунами. Пыхтя, словно кто-то пробежал по ней кругом, она знала, что так долго не продержится.


Конечно же, она кончила после того, как бросила киску на его священное копье. Ее мышцы напряглись, она выгнула спину, прежде чем упала на обнаженную грудь У Яня. Все еще тихо постанывая, ее губы задрожали на груди У Яня, словно она поцеловала его в грудь. Ее грудь вздымалась, когда она пыталась отдышаться.


- Тебе было хорошо?


Он убрал ее взъерошенные волосы и чмокнул ее в щеку. Куруми хотела ударить этого парня, но у нее не было энергии. Он ухмыльнулся так, словно сделал всю работу, хотя Куруми - та, кто действительно работала, чтобы добраться туда, где она есть.


Куруми открыла рот в знак протеста, но не могла говорить, так как устала и была измотана.


У Янь улыбнулся, прежде чем встать, поддерживая Куруми за ее талию, он подготовил ее к разностороннему проникновению. После того, как его поршень был на месте, он начал проникать в нее, заставляя ее громко хныкать.


Он с легкостью подпрыгивал вверх и вниз, хотя он старался быть мягким, удары все же вызвали шок в голове Куруми. Капли пота начали формироваться, когда она громко застонала.


У Янь не жалел сил. Она даже не удосужилась понизить тон, сейчас она практически кричала от удовольствия. Ее сознание опустело, она подсознательно держалась за У Яня, обхватив его шею руками. Она в блаженстве закрыла глаза, позволив ему сделать всю работу на этот раз. Она послала ту небольшую энергию, которая у нее была, чтобы удержать ее голосовые связки от озвучивания ее мыслей.


У Яню не потребовалось много времени, чтобы заставить ее кончить. Ее стон длился целых десять секунд, и она упала, как лишившаяся хозяина марионетка, на тело У Яня.


Этот зверь все еще не отпускал Куруми, когда девушке явно нужно было время, чтобы прийти в себя. После прихода в мир свиданий У Янь мог достичь только третьей базы с Котори, включая поездку на горячие источники. Он так и не попал на четвертую базу, поэтому можно с уверенностью сказать, что его шары были голубыми, как голубая дыра.


У У Яня уже больше 10 жен и их число все растет. Однако его партнеры не пришли сюда с ним. Более того, он не может заставить Котори кататься с ним по простыням, потому что Шиори большую часть времени находится дома. Кроме того, режим Имоуто, с которым легче работать, давно не появлялся. Ему придется подготовить свою волю, если он приблизится к Котори, чтобы опустить свой фитиль.


Тока выглядит как легкое завоевание, но У Янь не хотел использовать ее невинную сторону. Йошино для него – это слишком, поэтому она вышла из меню.


У Янь мог только наблюдать, как милые девчонки прыгали вокруг него. Повторите это в течение нескольких дней перед У Янем, который едва может прожить неделю без каких-либо действий в постели – так вы получаете зверя с чистой похотью, ходящего с коротким предохранителем.


Поскольку Куруми подала себя на таком блестящем серебряном блюде, если бы он не воспользовался этой возможностью, он, вероятно, был бы поражен различными богами, которые сделали это для него.


Он положил ее на кровать. Он заставил ее повернуться и войти в позу баласана-йоги с поднятыми к нему бедрами, пока она смотрела на изголовье кровати. Что может быть лучше, чтобы избавиться от его похотливости, чем прижать ее руку к кровати и врезаться в ее попку сзади в старом добром собачьем стиле?


Куруми начала хныкать, когда У Янь продолжил входить в нее снова и снова.
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Глава 490



Глава 490. Миссия, легкая и сложная одновременно


Высоко в небе над городом Тенгу, во Фраксинусе.


В комнате, предназначенной для больных и раненых, раздавались звуки влажных хлопков плоти и изможденного дыхания, хотя звуки полностью останавливались у двери. Даже если кто-то захочет подслушать, прислонив уши к двери, он не сможет ничего услышать, поскольку звукоизоляционные работы, выполненные в комнате, имеют потрясающее качество.


Даже если кто-то ворвется в их комнату и обнаружит, что они до изнеможения заняты друг другом, он, вероятно, разозлится на здорового человека, который занимается такими неприятными делами в комнате, предназначенной для того, чтобы пациент отдыхал и поправлялся.


За час до этого Куруми все еще была без сознания и отдыхала, как положено пациенту. Через час она уже яростно занималась сексом с У Янем, как будто ее раны - просто царапины.


Конечно, виноват и У Янь. Он должен был проявлять сдержанность при общении с тем, кто восстанавливается после ран.


Куруми, возможно, была ранена, но она более или менее оправилась через несколько часов после их боя. Ее выносливости все еще не хватает, но она может выполнять ежедневные действия очень хорошо в своем нынешнем состоянии. В конце концов, она соблазнила У Яня, находясь в ее нынешнем состоянии.


Куруми не планировала разгорячить его похоть, но реакция У Яня на ее обнаженный вид заставила Куруми заигрывать с У Янем. Ей хотелось немного подразнить его, и, если станет хуже, она ожидала, что он отпустит ее с крючка, если она «почистит» его «шест».


Мальчишка обернул все в свою пользу.


Она в порядке с тем, как все обернулось. Тем не менее, она хотела, чтобы он выбрал лучшее время и место в следующий раз, хотя на данный момент, похоже, она плачет из-за испорченного момента.


После долгих стонов в комнате наконец стало тише. Был слышен только слабый звук дыхания. У Янь выглядел очень освеженным. Он сузил глаза после того, как был полностью удовлетворен своим последним достижением. Он взглянул на Куруми, которая все еще была красной от их напряженной сессии. Ее вздымающаяся грудь заставляла ее соски тереться о его грудь, и жажда У Яня почти вернулась к нему.


Куруми, получив много эротического урона, потеряла все силы, чтобы продолжить свой развратный танец. Она закрыла глаза, и ее дыхание успокоилось. Это ее способ сказать ему, что она осталась без сил.


- Ты хорошо справилась…


Проведя пальцами по ее волосам и по спине, пробормотал У Янь. С душевным телом Куруми и физическими способностями они должны были бы продержаться гораздо дольше, она не отвернулась бы спать, как бревно, после нескольких сеансов агрессивного секса.


Но Куруми все еще находится в процессе выздоровления, и ее способности запечатаны, поэтому ее регенеративные способности серьезно нарушены. К тому же, У Янь тоже не очень-то легко отнесся к делу, поэтому вполне естественно, что она была так истощена. Не говоря уже о том, что Куруми на своем пике по-прежнему не могла победить У Яня по выносливости, поэтому это была ее судьба - проиграть в битве на простынях.


Впрочем, в первый раз она справилась на удивление хорошо. Она показала огромный талант, была в состоянии не отставать от его ритма, когда они сливались воедино. Поистине ужасающий дух.


Он провел пальцами по ее гладкой спине, когда она погрузилась в глубокий сон. Он случайно коснулся ее запечатывающего браслета. Когда Куруми была запечатана, его вторая миссия в этом мире была завершена, и только третья и последняя миссия не позволяют ему вернуться в свой мир.


Второй квест потребовал, чтобы он запечатал первые четыре духа, чтобы появиться в оригинальной работе, и он сделал именно это.


Он открыл панель управления своей системой, прокрутил ее до вкладки квестов и, конечно же, третья миссия была разблокирована.


===


Мир: Свидание с жизнью


Тема: Сбор


Квест 1: собрать 10 космических землетрясений, прогресс: 10/10.


Награда: 50 000 Очков снаряжения, Очков предметов, Очков способностей и Очков призыва.


Квест 2: Используя запечатывающий браслет, запечатайте силы Ятогами Токи, Йошино, Токисаки Куруми и Ицуки Котори, прогресс: завершен.


Награда: бесплатные обновления для любых выбранных двух единиц оборудования, исключая любое оборудование с рейтингом B и выше, а также Ворота Вавилона.


Квест 3: Используйте Рыцаря Владельца, чтобы превратить дирижабль Фраксинуса в благородный призрак и сохранить его в Воротах Вавилона.


Награда: Однократное повышение уровня.


===


Прикасаясь к панели управления, его палец дрожал от гнева. Если он не будет достаточно осторожен, он может случайно засунуть палец в рот Куруми.


Эта миссия доставит его в горячую воду, если Котори узнает.


Он еще раз подтвердил, что этот квест - не обман зрения.


Фраксинус - это база Рататоскра, так как технологии на десятилетия впереди передовых технологий и программ, которые могут анализировать духи, потеря Фраксинуса означала бы конец Рататоскра.


Превратить такой важный актив в благородный призрак? Это все равно что просить его сделать Рататоскр своим врагом.


Даже если Котори согласится на это, другие сотрудники организации, вероятно, не согласятся.


Авторитет Котори был бы оспорен, если бы она дала такой нелепый приказ своим подчиненным. Он мог дать им разрешение использовать Фраксинус после превращения его в благородный призрак, но это не гарантирует их сотрудничества.


Этот квест выглядел очень простым, но и сложным. Легко заставить Котори сотрудничать с ним, но он не знал, с чего начать переговоры с другими членами организации.


Должен ли я просто забрать эту вещь?


Котори не простила бы его, если бы он это сделал.


Взглянув на миссию, У Янь вздохнул, поняв, что он может пока только это, поскольку он не знал, как другие отреагируют на это.


Он не спешит покидать этот мир прямо сейчас, поэтому он просто собирается охладить его. Ему нужно найти время, чтобы правильно поговорить с Котори об этом.


Награда - единственное, что дает У Яню реальную мотивацию для завершения квеста. Повышение уровня для него - очень большая вещь для него, потому что это заставит его перейти на уровень 70, который является началом его пути как сверхмощного человека 8-го уровня. Это также спасло бы его от многих проблем.


Бип! Квест 2 завершен. Пожалуйста, выберите 2 снаряжения ниже уровня B, чтобы модернизироваться, Ворота Вавилона исключены из этого варианта апгрейда.


У Янь вздрогнул, на его лице отразилось волнение.


Он долго присматривался к этой награде.
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Глава 491



Глава 491. Обновление снаряжения


У Янь рассчитывал на эту награду, чтобы улучшить свой арсенал. Если ему это удастся, он сможет увеличить силу Врат Вавилона.


Он наполнял Ворота Вавилона конструкциями из железного песка, которые он превратил в благородные фантазии своей способностью Рыцаря Владельца. Результат был в значительной степени разочаровывающим, так как его Врата Вавилона все еще в классе C.


Если бы он продолжал делать это, потребовались бы годы, если не десятилетия, чтобы добиться реального улучшения.


У него была идея: что, если он сможет повысить качество своего железного песка? Что тогда?


Горы железных песков, благородные фантазии, хранящиеся в Воротах Вавилона, являются причиной того, что его Врата Вавилона находятся на уровне С, а не на уровне D. По этой логике, без существенного повышения качества своего железного песка, он не сможет увеличить степень Врат Вавилона, даже если он выльет железные пески океана в Врата Вавилона.


Если бы он использовал оборудование, которое купил, чтобы повысить уровень Врат Вавилона, это было бы возможно, но это стоило бы целого состояния, он даже не мог себе представить, сколько ему придется купить, чтобы сделать это.


Потенциал Врат Вавилона некоторое время волновал У Яня. Если бы он его обстрелял, он не стал бы судить об этом оборудовании. Если он модернизирует его с помощью оборудования, он проделает гигантскую дыру в своем кошельке.


Будем надеяться, что Система не будет троллить его, улучшив одно зерно железного песка до класса C.


Модернизация его основного вооружения Железный песок, который в настоящее время находится на уровне D, до уровня C, скорее всего, повысит уровень Врат Вавилона до уровня B. Более того, как только эта ставка превратится в реальность, он буквально получит горы редкого вооружения в качестве своего арсенала.


Имея в своем распоряжении такую могущественную силу, матч-реванш с Джаафаром очень быстро закончится поражением Джафара. Он может сделать из Джаафара подушку для булавок или приковать его цепью и заставить его подчиниться. Ему также не понадобятся какие-то специальные уловки, чтобы сражаться с Куруми, если они когда-нибудь снова сразятся.


У Янь громко рассмеялся, но, учитывая, что Куруми все еще спала рядом, он решил пока подождать.


Даже Вавилонские Ворота Гильгамеша должны были полагаться на ЕА и Энкиду, его два самых могущественных и заслуживающих доверия Благородных Призрака, чтобы повысить его Врата Вавилона. Эти благородные фантазии, вероятно, являются золотыми, а остальная часть его арсенала - редкими.


Его Врата Вавилона сейчас приближаются к первоначальным Воротам Вавилона с точки зрения потенциала. Но, хотя ему немного не хватало в отделе золотого вооружения, его Метеоритный дождь мог нанести ущерб так же, как ЕА Гильгамеша.


Бип! Квест 2 выполнен, пожалуйста, выберите оборудование уровня 2 C или ниже для обновления 1 раз, за исключением Ворот Вавилона.


Система отправила еще одно уведомление, потому что У Янь не ответил на первое. У Янь вдохнул, и он молча отдал свой приказ Системе.


- Система, обнови Железный Песок.


У Янь преднамеренно сказал двусмысленный термин, чтобы покрыть свое оборудование, он не знал, сработает ли оно, но он собирается это выяснить чуть позже.


Система сильно отреагировала, на радость У Яня.


Бип! Железный песок повышен до класса C.


Железный песок в хранилище ярко светился, когда в хранилище железного песка в Вавилонских Воротах разлилась линия кровеносных сосудов.


Это признак того, что Железный песок усилен Рыцарем Владельца. Таинственная сила заставила линии биться, словно кровь течет по ним, пронизанная невидимым сердцем. Он чувствует, как железный песок становится сильнее с каждой секундой.


По внешнему виду, не сильно изменившись, качественно, песок сильно изменился. Линии исчезли после прорыва невидимого порога.


Линии теперь более темные и более заметные, но это все еще не легко увидеть без более внимательного изучения.


Другое уведомление пришло после того, как он обновил свой железный песок.


Бип! Ворота Вавилона были повышены до уровня B


===


Имя: У Янь


Способности: Истинный Предок, Владение Вечным Оружием, Рыцарь Владельца, Электромастер (Ур.5)


Снаряжение: Ворота Вавилона (уровень B)


Вызов: Мисака Микото, Кацура Хинагику, Икарос, Астрея, Фландр Скарлет, Сёкухоу Мисаки, Кинухата Сайай, Такицубу Рику, Сестры Мисака (всего 20 000 из них)


Очки снаряжения: 170 000


Очки предметов: 50 000


Очки способностей: 170 000


Очки призыва: 230 000


Уровень: 69


===


- Степень B, наконец…


Он облегченно вздохнул, напряжение, которое он испытывал, сменилось радостью. Он беспокоился, что Система не позволит ему проскользнуть через эту лазейку, но он сделал это.


Теперь его Вавилонские Врата - добросовестное Золотое Вооружение. Он собирается в полной мере использовать железный песок класса редкого вооружения в своем арсенале, когда в следующий раз он получит шанс показать его силу.


Конечно, он все еще может модернизировать другое оборудование.


- Система, модернизируй Нитоно но Шана.


Бип! Нитоно но Шана повышен до уровня B.


Нитоно но Шана был усилен таинственной силой, с точки зрения внешнего вида, Нитоно но Шана - это хрупкий клинок, поэтому здесь нет крупных световых шоу или искр, но качество Нитоно но Шана явно лучше, чем раньше. Он может почувствовать это, просто проведя пальцем по лезвию.


Теперь, когда он улучшил свое оружие, он стал сильнее, чем когда-либо прежде.
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Глава 492



Глава 492. Интеграция запечатывающих браслетов


Улучшение Ворот Вавилона и Нитоно но Шана сделало У Яня счастливее, чем после того, как он переспал с Куруми. Модернизация его оборудования означает, что он может сражаться намного лучше, чем раньше, даже если он не прошел уровни и не получил никаких новых способностей.


Нитоно но Шана уже смертельное оружие в руках У Яня. Теперь, когда это золотое вооружение, он может использовать этот огненный меч в гораздо большей степени, чем раньше. С Воротами Вавилона, Нитоно но Шана и Метеоритным Дождем, которые являются его скрытым козырем, в его распоряжении теперь 3 золотых оружия.


Если старейшины и старики в мире Сильварии узнают об этом, они, вероятно, умрут от ревности. Золотые вооружения - это то, за что убили бы персонажи 9 уровня. В месте, кишащем талантливыми монстрами, только Сильф, принцесса целой империи, получила в свои руки золотое оружие. Даже тогда ей приходилось полагаться на деньги папы и влияние, чтобы получить их.


Между тем, человек 8-го уровня имеет 3 золотых вооружения, которые могут дать другим золотым вооружениям возможность заработать деньги.


Если бы слухи когда-нибудь всплыли, его известность превзошла бы стариков 9-го уровня. В конце концов, никто не слышал новостей ни о ком с двумя золотыми вооружениями и выше, даже среди людей 9-го уровня.


Имея 3 золотых оружия, У Янь, который может бросить вызов 9-му уровню в бою, окончательно убьет Джаафара, если он придет с просьбой о реванше. У него даже не было бы возможности использовать его режим зверя берсерка.


Редкие вооружения могут быть распространены в Институте мира Сильвариа, но золотые вооружения очень редки. Это причина, почему люди уровня 9 так сильно хотят их. Кроме того, золотые вооружения также намного лучше, чем редкие вооружения, с точки зрения эффективности, даже если они находятся на одном уровне.


Излишне говорить, что У Янь сейчас очень счастливый человек.


Его счастье уменьшилось, как только он увидел 50 000 пунктов на экране.


Он купил 4 запечатанных браслета, и теперь он очень близок к тому, чтобы быть разоренным в этом отделе.


Он утешал себя.


800 000 очков за лояльность 4 милых девушек, это того стоит.


У Янь посмотрел на свою руку. На одной из его рук было 3 браслета, в то время как на другой - 2 браслета, еще несколько браслетов, и он мог, вероятно, сделать из цепких браслетов очень цепкую броню. Он нахмурился, как странно они выглядели на его руке.


- Система, есть ли способ уменьшить количество запечатывающих браслетов, но чтобы я мог сохранить их функции?


У Янь спросил, и Система ответила.


- Пользователь, так как браслеты выполняют аналогичные функции, вы можете интегрировать запечатывающие браслеты. Вы хотите интегрировать браслеты?


У Ян вздрогнул.


- Как?


- Через запрос в Систему.


- Ой? Хорошо, я хочу интегрировать свои запечатывающие браслеты.


- Чтобы начать процесс интеграции, пожалуйста, заплатите 50 000 очков предметов.


У Янь молча проклинал Систему всеми известными ругательствами, которые он выучил до сих пор. Он повторил их еще раз, на случай, если пропустил что-то.


Обмани меня один раз, позор тебе, обмани меня дважды, позор - неважно, У Яню следовало ожидать этого, так как это не первый раз, когда Система одурачила его.


Он посмотрел на свои оставшиеся 50 000 очков и подумал, что, если Система делает это специально, это казалось достаточно простой задачей - интегрировать несколько жалких браслетов.


Его яички болели не только после бурного секса с Куруми.


У Янь потер свои яички, прежде чем ответить «да».


Начало интеграции, интеграция завершена. Обратите внимание, что функция интеграции с запечатывающим браслетом была приобретена и больше не потребует очков предметов в будущем.


У Янь почувствовал себя немного лучше, и он посмотрел на свои браслеты.


Браслеты слились один за другим, поскольку белые линии соединили их. Вскоре 5 браслетов были объединены в один браслет на правой руке. Остальные браслеты разбились на фрагменты.


Фрагменты были подвешены в воздухе, прежде чем они полетели к оставшемуся браслету, сливаясь с ним.


На запечатанном браслете были добавлены дополнительные красные мотивы. Теперь у него было 5 полос красных мотивов.


Браслет выглядел так, как будто он был сделан небесами, поскольку мотивы имели естественный вид, который было бы трудно искусственно имитировать.


Если он выпустит одну из девушек, одна из красных полос исчезнет, пока они снова не заклеятся.


Он выглядел менее безрассудным, чем раньше, с одним браслетом на одной руке.


У Янь поджал губы.


Похоже, мне нужно найти способ заработать несколько очков предметов после возвращения в Сильварию.


В магазине предметов есть много полезных инструментов, без очков, чтобы купить их, он будет в затруднительном положении.


С одним из предметов, необходимых для распечатывания таинственного кристалла, его цель в этом мире в основном завершена. Теперь ему нужно было найти способ закончить квест 3 и поднять уровень.


- После возвращения в Сильварию мне понадобится мир, чтобы серьезно заняться делом. Если я не воспользуюсь соотношением разницы во времени 1: 100 между Сильварией и любым миром стенограмм, я потрачу впустую то, что может предложить Система.


У Янь взглянул на квест 3, прежде чем вздохнул с горькой улыбкой.


- Я не знаю, будет ли Котори и другие в порядке, если я приму Фраксинуса как одну из моих благородных фантазий. Я думаю, что это должно быть легко ... вероятно ...


Этот вопрос мог пойти обоими путями, если бы он признал свое происхождение и должным образом объяснил Котори все про себя, она, вероятно, согласилась бы без особой суеты.


Фраксинус предназначен для того, чтобы служить базой для планирования и выполнения планов спасения духов. Он более или менее успокоил почти половину всех духов. Более того, как только он завершит квест 3 и покинет этот мир для Сильварии, этот мир войдет в замороженное состояние.


Поскольку вселенная была бы по существу заморожена, никто не заметил бы, если Фраксинуса не будет, духи не появятся и ничего не случится. Для У Яня нет ничего сложного, но решение не стоит принимать прямо сейчас.


Он немного подумал и решил пока просто игнорировать квест.
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Глава 493. Сначала делай, потом докладывай


У Янь надел одежду, прежде чем поправил одеяло Куруми, чтобы она могла лучше спать. Он накрыл ее блестящее тело одеялом и удовлетворенно кивнул.


Он слегка поцеловал ее в лоб, убрав ее челку. Как будто Куруми это почувствовала - она сморщила нос и слегка наклонила голову, прежде чем снова погрузилась в мирный сон.


Трудно представить, что эта милая спящая девушка может сойти с ума, если вы не будете осторожны. Он покачал головой и направился к двери.


Фраксинус, диспетчерская…


Люди в диспетчерской заняты анализом данных, полученных во время боя в зоопарке. Любая информация, которую они могут собрать, будет использована в их усилиях по спасению большего количества духов. Не каждый день вы можете получить 4 духа в одном месте и увидеть их в действии. Они будут очень заняты просмотром видеозаписей боя.


Цель здесь - найти любую информацию, которая может быть использована в будущем. Это уменьшит риск причинения вреда обеим сторонам, не говоря уже о повышении шансов на успешное умиротворение духа.


Естественно, Котори присутствует в качестве командира Рататоскра. Она стабильна после того, как У Янь запечатал ее силы. Хотя она все еще нуждалась в большем отдыхе, она здесь, потому что она чувствовала себя как дома, помогая духам, а не отдыхая в постели.


Она также может поднять боевой дух персонала, работающего круглосуточно, просто находясь здесь. Это лучше, чем умереть от скуки в постели.


- О, командир пристально смотрит на меня, я чувствую себя таким бодрым!


Если вы проигнорируете его личность, у этого красивого мужчины, известного как Кёхей Каннацуки, не возникнет проблем с женами. Тем не менее, он вытирает рот, как бегемот, и танцует по комнате, как обезьяна, разумеется, это разрушает его имидж и репутацию красивого человека.


Его можно заставить сделать какую-то работу, но, поскольку он является вторым в команде, у него было относительно мало дел, когда нет духа, который объяснил бы, почему он может быть настолько слаб, чтобы танцевать в офисе, как клоун.


Кёхей начинает действовать на нервы Котори. Ее вены начали выпирать возле ее груди, это мог быть его голос или танец Кёхея, так или иначе, Котори сейчас не плясала от радости.


Она щелкнула пальцами, и вошли двое здоровенных мужчин, которые схватили Кёхэя.


Каннацуки Кёхей умолял о пощаде.


- Командир, пожалуйста, отпустите меня, потому что я очень много работал!


Котори заткнула его с бесстрастным лицом.


- Поскольку вы так энергичны, почему бы вам не выкопать яму и не заполнить ее снова? Я приказываю тебе сделать это за день!


Кёхей не мог быть счастливее, здоровенные мужчины сопровождали его, в то время как он громко и радостно вопил.


У Янь уступил место двум крепким мужчинам, так как он не знал, что происходит, и не хотел знать. Он вошел в комнату, и его губы дернулись.


- М?


Котори заметила его, и она щелкнула языком.


- Разве ты не должен присматривать за Куруми?


У Янь не уверен, недовольна ли она им или Куруми. Вероятно, это как-то связано с ними обоими, поэтому У Янь пожал плечами.


- Она не спит и выглядит нормально. Я уложил ее обратно в кровать и пришел сюда, чтобы проверить кое-что…


- Она не спит?


Котори нахмурилась.


- И она не доставила никаких проблем?


Если бы Куруми хотела, она могла бы нанести значительный ущерб Фраксинусу. У Янь горячо возражал против предложения Котори установить камеры в ее комнате и вокруг нее. Он сделал это без какого-либо злого умысла, и он благодарит себя за то, что так задумался о чувствах Куруми. Если бы он не возражал, команде по наблюдению, вероятно, было бы о чем поговорить, когда они уйдут с работы. В худшем случае, их сеанс танцев без штанов мог транслироваться в диспетчерской.


У Янь неуклюже засмеялся и продолжил.


- Котори, я запечатал ее силы с помощью запечатывающего браслета, я не думаю, что она может причинить нам больше проблем.


В диспетчерской воцарилась тишина.


- Куруми надела браслет?


Котори и рада, и шокирована.


Все смотрели на У Яня широко раскрытыми глазами.


У Яню не нравится напряженное настроение.


- Что с вашими глазами? Что-то не так?


- Как ты сделал это?


Котори задала вопрос, крутившийся у всех на языке. Все здесь знают, как трудно общаться с Куруми, не говоря уже о ее успокоении. Они хотели знать, как он это сделал.


- Даже если вы спросите меня ...


У Янь улыбнулся, и он продолжил.


- Я не знаю, как ответить…


Котори уставилась на У Яня, прежде чем повернулась к Рейне.


- Что говорит духовой анализатор?


Рейн посмотрела на свой экран.


- Это правда, духовная подпись Куруми полностью исчезла, шансы запечатать ее силы превышают 90%, он говорит правду.


- Замечательно!


Все в диспетчерской закричали от радости. Котори облегченно вздохнула и улыбнулась.


Куруми - очень неприятная цель для них. Она не боится убивать, когда ее провоцируют, она также психически неуравновешенная, у нее количество убийств не менее 10000, Рататоскр никогда не добивался успеха в их попытках успокоить ее до сегодняшнего дня.


Конечно, разумно, что они обрадовались, когда кто-то решил за них самую большую проблему.


Они все смотрят на У Яня глазами восхищения.
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Глава 494



Глава 494. Прелюдия к драке?


- Это не что иное, как чудо ...


Рейн, которая ничуть не обеспокоена, озвучила свое удивление вслух. Она продолжала.


- Уровень лояльности Токисаки Куруми сейчас максимален, когда он был только наполовину заполнен вчера. Как ты это сделал?..


Она явно хотела, чтобы У Янь ответил на этот вопрос. Другие члены уважительно кивнули У Яню, подтвердив продвижение датчика.


Он богоподобен в выполнении своей работы, он приблизился к духу, который очень враждебен, и запечатал ее. Чувствуя на себе всеобщее внимание, У Янь начал чувствовать себя неловко.


У Янь тоже удивлен. Он не ожидал произвести такое большое впечатление на Куруми.


Учитывая ее индивидуальность, если бы У Янь не знал о ее прошлом и историях, ему бы тоже пришлось нелегко. Черт, Куруми, вероятно, сейчас не носила бы запечатывающий браслет.


Тем не менее, его удивило, что уровень любви Куруми максимален. Может быть, это потому, что он сейчас наполнил ее искусственным майонезом в медицинской палате?


У Янь вздохнул, и он беспомощно ответил.


- Даже если вы спросите меня, я сам не уверен…


Он прошел через это?


Другие не знали, что сказать, они начали подозревать, что он просто хвастается скромностью в качестве прикрытия. Они думают, что, возможно, это его способ добиться популярности среди девушек.


Если У Янь умеет читать мысли, он, вероятно, рассердится на них. Он не хвастался, когда Джоу-сама и Рейлган стреляли друг в друга из-за своей привязанности, с чего бы ему начинать сейчас?


Котори потерла подбородок, она знала, что У Янь не хвастается сейчас. Она уверена, что он говорит правду, этот парень не знал, почему Куруми так увлечена им. Она сунула в рот чупа-чупс и взмахнула рукой.


- Маа, Куруми запечатана, и риск значительного общественного вреда равен нулю, и этого достаточно для меня, меня не волнуют точные шаги, предпринятые У Янем.


Остальные вернулись на свои места, потеряв интерес к этой теме. У Янь молча вздохнул с облегчением, если они продолжили бы давить на него, он не уверен, смог бы он сохранить возможную причину в секрете.


Что он хорошо наполнил ее своей мясной палочкой.


У Янь спросил Котори после осмотра комнаты.


- Кстати, где Яцуки?


= Он все еще восстанавливается после ран, которые он получил в последнем конфликте…


Она наказала его.


- Яцуки - человек, он не дух, и он не ты. Ему выстрелили в спину, поэтому он не собирается снова действовать в ближайшее время .


- Правда…


У Янь продолжил.


- Что вы собираетесь делать с Куруми?


Котори перестала жевать свою конфету, и она ответила.


- Первоначальный план состоял в том, чтобы относиться к ней как к преступнику.


- Преступнику!


У Янь ахнул.


- Ах ...


Котори прищурилась.


- Она убила не менее 10 тысяч человек, массовые убийства по-прежнему тяжкое преступление. Она должна заплатить за свои действия.


У Янь замолчал. Внутри него происходила борьба.


Она бы легко заняла первое место среди серийных убийц по количеству убийств. Если бы она была человеком, ее застрелили бы за ее преступления.


По крайней мере, если бы У Янь все еще был человеком, он бы чувствовал это. Однако для него человеческие жизни не так важны, как раньше. Он еще не на том уровне, на котором он думал о человеческих жизнях как о муравьях. Но мертвые не будут возвращены с местью, люди также умирают довольно легко, так что он более или менее в этом виноват.


Более того, он также убийца. Он убил, в том числе людей, которых он преследовал в погоне за сокровищами в приграничном городе, он мог убить и больше.


У Янь не хотел видеть Куруми лицом к лицу с музыкой. Ощущение еще более сильное сейчас, когда она одна из его партнеров по жизни.


У Янь подсознательно протестовал от ее имени.


- Другого пути нет?


Котори обернулась, она пристально посмотрела на него, и у него возникло ощущение, что она не рада, что он так защищает Куруми.


- Ты, кажется, очень заинтересован в ее благополучии…


- А как иначе?


У Ян горько улыбнулся.


- Я верю, что духи все добрые по своей природе. Я знаю, что у нее много крови на руках, но она жертва различных обстоятельств. Ее заставили убивать. Котори, я знаю, ты можешь видеть доброту в ее сердце, пожалуйста…


Котори повернула голову в другую сторону.


У Янь загорелся от волнения.


- Ты говоришь, что можешь что-то сделать с ее положением?


Котори надулась и вздохнула.


- Поскольку она - дух, ее обстоятельства довольно уникальны, поэтому мы планируем наблюдать за ней и иметь с ней дело, как того требует ситуация. Если она продолжит убивать или совершит серьезные уголовные преступления, мы не будем столь снисходительны.


- Когда ты говоришь наблюдать, ты имеешь в виду...


- Я говорю…


Котори прикусила губу, и она продолжила, как будто прикусила пулю.


- Куруми будет находиться под нашей опекой в нашем доме.


- В самом деле?!


Счастливое выражение лица У Яня почему-то разозлило Котори.


- Не празднуй слишком рано, это просто неутвержденное решение, я все еще могу изменить решение. Более того, в нашем доме нет мест, где можно ее разместить, даже Йошино вынуждена спать с Токой из-за ограниченного пространства.


- Ты права…


У Янь был немного расстроен.


Мягкий голос заставил всех повернуть головы. Незамеченная, Куруми вошла в диспетчерскую.


- Ара ара, я бы не хотел беспокоить всех этим…


Они посмотрели на Куруми, которая была в халате пациента. Она улыбнулась им и подошла к У Яню.


Она схватила его за руку и прилипла к нему, как действительно цепкая девушка, прежде чем промурлыкать.


- Я могу просто жить в одной комнате с Шидо.


- Что?!


Все вскрикнули от удивления. Котори встала с места и посмотрела на Куруми горящими глазами.


Куруми не улыбнулась ей в ответ.


- Какие-то проблемы?...
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Глава 495



Глава 495. Я тоже хочу стать невестой


Город Тенгу, резиденция Ицука…


И это моя история, я надеюсь, что вы все позаботитесь обо мне, если это не слишком навязчиво.


В гостиной Шиори, Тока, Йошино и Котори стояли вместе. Они обменялись взглядами после того, как Куруми почтительно поклонилась.


- Эм, Токисаки-сан…


Шиори осторожно засмеялась.


- Возможно, я услышала неправильно, не могла бы ты повторить то, что ты сказала?


Улыбающееся выражение лица Куруми не изменилось. Она сложила руки вместе и объяснила, не забывая надеть эту лучезарную улыбку.


- Конечно, есть некоторые проблемы дома, и поэтому я вынуждена навязываться к вам, живя в этой резиденции в обозримом будущем, я буду в вашей ответственности…


Шиори удивленно моргнула, и она посмотрела на Току, прежде чем она подтвердила еще раз, как будто она не слышала это во второй раз, когда Куруми сказала это.


- Так ты хочешь жить здесь, с нами?


- Да, если это не слишком проблематично ...


Шиори не знала, что делать.


Они просто одноклассники, У Янь и компания не рассказывали Шиори, как Куруми ее нокаутировала и похитила. Они сказали Шиори, что она потеряла сознание от анемии. Однако это не меняет того факта, что они просто одноклассники, которые едва знали друг друга.


К счастью для Куруми, она нокаутировала Шиори, иначе сейчас они оказались бы в еще более неловком положении.


Вполне естественно, что Шиори чувствует смущение и странность, что одноклассница, которую она едва знала, рассчитывает на то, что она позволит ей остаться в доме Шиори на некоторое время.


Она ответила беспокойным тоном.


- Но в этом доме не осталось комнат ...


- О, не беспокойся об этом…


Куруми наклонила голову и нахально засмеялась.


Когда Шиори, Йошино и Тока задохнулись от шока, Котори скрежетала зубами, когда увидела, как Куруми хватает его за руку. Он же изо всех сил пытался слиться с его окружением, он хотел превратиться в непритязательный электрический столб, но Куруми все равно втянула его в это. Она так близко к нему, что, возможно, могла бы положить голову ему на плечи, если бы захотела. Она повторила шокирующие слова, которые она сказала в диспетчерской на борту Фраксинуса.


- Я просто буду спать в комнате Шидо.


У Янь закрыл лицо руками, он не хотел сейчас иметь дело с реальностью. Он также понимал ад, который идет ему навстречу, даже если он использовал всю свою интеллектуальную силу, чтобы каким-то образом придумать надежное оправдание.


- Что?!


Шиори и Тока закричали от удивления.


Они не могут поверить в то, что говорит эта девушка. Кстати, эта девушка сейчас как раз спрашивает: «Что на ужин?»


- Оставаться вместе с Шидо-саном… В комнате…


Йошино прикрыла свой открытый рот, она ошеломлена тем, что услышала. Она смотрела на У Яня и Куруми сияющими глазами, она также слегка покраснела от всего, что она представляла в своей маленькой голове.


- Это смело ...


Котори отвернула голову в гневе. Никто не может видеть ее выражение лица, но, судя по ее дергающейся руке, она, вероятно, сейчас не очень счастлива.


Девушки посмотрели на Куруми, которая застенчиво улыбалась. Кто-то нарушил тишину криком.


- Ты никак не можешь этого сделать!


Тока топнула, ее крик был настолько громким, что их крыша содрогнулась. Как будто кто-то бросил в них вспышку, их уши звенят от ее крика.


Тока сердито посмотрела на Куруми. Она злобно указала на нее пальцем.


- Почему ты должна оставаться в одной комнате с Шидо?!


- Это единственный логичный выход…


Куруми проигнорировала гнев Токи и продолжала приветливо улыбаться.


- Не похоже, чтобы у вас были дополнительные комнаты…


- Ты не должна оставаться с Шидо!


Тока прикусила губы.


- Ты можешь поселиться со мной!


- Ара ара, Тока-сан, о чем ты говоришь?


Куруми закрыла улыбку рукой.


- Если я останусь с тобой, как насчет Йошино?


Тока задохнулась, и она все равно запротестовала.


- Ты все равно не можешь остаться с Шидо, вот и все!


- Это немного проблематично, не так ли?


Куруми прижалась лбом, как будто она в ужасном бедствии.


- Вы собираетесь выкинуть меня на улицу?


- В-вовсе нет…


Голос Токи ослабел. Тока слишком добрая и добродушная, чтобы что-то выбросить на улицу девушку, которой некуда идти.


- Токисаки-сан, я думаю, было бы неуместно оставаться вместе с У Янем…


Вмешалась Шиори.


Она посмотрела на У Яня оценивающим взглядом. Как будто она меняет свое впечатление о нем на плейбоя. Нижняя губа У Яня начала дергаться.


У Янь сказал Шиори, что Тока - его девушка, поэтому она может остаться в их доме. Но другая девушка говорит, что она хочет жить с У Янем в той же комнате перед его официальной девушкой. Это чудо, что она не смотрит на У Яня так, будто он подонок.


- Ара ара, Шиори-сан, я ценю беспокойство, но…


Куруми крепче сжала руку У Яня, она продолжила, сказав что-то, что У Янь не может игнорировать с блаженным лицом.


- Я его невеста, вполне естественно, что мы живем вместе…


- Невеста!


Рот Шиори превратился в большую букву О. Ее мысли заглохли, когда она пыталась это понять.


Йошино также шокирована этим откровением. Тело Котори начало дрожать от гнева.


Тока - единственная, кто не знает о ситуации.


- Что такое невеста?


Куруми застыла на короткое время, прежде чем объяснила Токе так, чтобы она могла понять.


- Тока-сан, невеста - это особенный человек, с кем ты хочешь проводить время, ты хочешь есть вместе с ним, спать вместе с ним и в основном быть единым с ним…


- Вечно-вечно?!


Глаза Токи сияли. Ее щеки покраснели от волнения, она закричала в ответ.


- Я тоже хочу быть невестой Шидо!


За ее заявлением последовал звук упавших на пол тел. Она ахнула в замешательстве.


- Что вы все делаете на земле? Должны ли невесты спать вместе на земле?


- Тока...


Шиори беспомощно застонала. Она просто не могла злиться, когда Тока такая невинная и милая. Она, вероятно, не могла полностью понять значение слова невеста.


- Хорошо…


Куруми, которая страдает от головной боли, потерла висок, прежде чем продолжить.


- В любом случае, как невесте Шидо, для меня совершенно разумно спать с Шидо в одной комнате ~


- Вот почему я сказала…


Тока покраснела от разочарования. Она снова закричала вслух.


- Я тоже хочу быть невестой Шидо!
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Глава 496



Глава 496. Ночь и сбор бобов


- И вот я снова…


У Янь лежал на диване в гостиной резиденции Ицуки. Он почему-то знал, что он собирается оказаться здесь.


- Ну, это лучше, чем беспокоиться о том, когда кто-нибудь может открыть мою дверь, потому что Куруми находится в комнате со мной…


Вздохнув, он переместил свое тело и положил голову на подлокотник. Глядя в потолок, он задумался о том, что происходит в потустороннем мире.


Интересно, что делают Хинагику и другие девушки?


Прошло чуть больше месяца с тех пор, как он прибыл в мир Свидание с жизнью.


Прошедший месяц казался ему мимолетным и вечным. Месяц не очень длинный, но он уже собрал немало товарищей.


- Исходя из разницы во времени, в Сильварии прошло почти полдня с тех пор, как девочки последний раз видели меня. Интересно, Хинагику и другие уже скучают по мне?..


У Янь пробормотал, его губы дернулись, когда он что-то вспомнил.


- Они, вероятно, даже не могут вспомнить, куда я пошел ...


Девочки надежны, когда ситуация требует этого, но они могут быть очень расстроены, когда они ничего не делают. Астрея особенно склонна к забывчивости или головокружению.


Он услышал скрипящий звук у входа в гостиную. У Янь рефлекторно посмотрел в направлении звука.


Маленькая голова заглянула в гостиную. Ее красные хвостики выглядели блестящими в свете ночи. Ее ленты трепетали, словно она вороватая кошка, собирающаяся украсть еду.


Котори плохо видит из-за темноты в гостиной. Она может видеть только то, что У Янь лежит на диване, но не может определить, бодрствует он или спит. Ей неизвестно, что он наблюдает за каждым ее движением. Она на цыпочках подошла к дивану.


У Янь услышал ее движения, он быстро положил руку себе на лоб и закрыл глаза. Регулируя свое дыхание, он вел себя так, будто крепко спал.


Зрение Котори только позволило ей разглядеть смутную фигуру в гостиной. Когда она подтвердила, что это У Янь лежит на диване, она уже была очень близко к У Яню.


Котори похлопала себя по груди, и она ворчала.


- Серьезно, ты должен знать лучше, чем спать без должного прикрытия.


Котори использовала объект, который она несла до сих пор. Она принесла ему одеяло.


Она накрыла У Яня одеялом, убедившись, что У Янь не станет жертвой холода, она накрыла его, пока снаружи не осталась только его голова. Она встала и по какой-то причине покраснела, увидев спящее выражение лица У Яня. Она ведет себя очень неловко вокруг У Яня, она нервничает из-за него, но она все еще хотела остаться рядом с ним.


Она приготовилась и опустилась, чтобы слегка поцеловать У Яня в щеку. После быстрого удаления ее лица от его, ее лицо стало красным, и ее сердце начало биться.


Она посмотрела на У Яня, чтобы убедиться, что не разбудила его. Она облегченно вздохнула и пробормотала тихим голосом.


- Спокойной ночи, Они-тян…


- Да, это будет хорошая ночь, точно…


У Янь сказал из ниоткуда, что заставило Котори подпрыгнуть от неожиданности. У Янь самодовольно улыбнулся.


- Это то, что я хотел бы сказать, но этот диван не такой удобный, как кровать, мне трудно спать…


- Т-т-ты ...


Рот Котори расширился, когда она указала дрожащим пальцем на У Яня. Ее голова взорвалась.


- Ты не спишь?


- Да…


У Янь сидел со странной улыбкой.


- К счастью для меня, в противном случае я мог бы пропустить сцену моей милой маленькой сестры, показывающей ее любящую сторону.


- Ты…


Котори покраснела очень сильно. Ее голова начала поворачиваться после того, как она поняла, что ее обыграли.


Вспоминая, как она поцеловала его и пожелала спокойной ночи, ее тело дрожало от смущения, она хотела найти дыру и похоронить себя в ней.


Она опустила голову, дрожа, как будто она стояла на холоде без пальто.


- Та ты не спал...


Слов Котори было достаточно, чтобы У Янь понял, о чем она говорит.


- О, это всего лишь поцелуй в щеку, мы делали гораздо более рискованные вещи, чем это, тебе не нужно быть такой застенчивой!


Котори сопротивлялась желанию ударить У Яня по лицу, она повернулась, чтобы покинуть комнату.


У Янь остановил ее.


- Котори, подожди.


- Что теперь?!


Она кричала раздраженно. Котори планировала растоптать его живот, если он шутил, даже если это означало, что вся резиденция проснется от шума.


У Янь не дразнил ее вопреки ее ожиданиям. Он открыл рот, но закрыл его, прежде чем что-то сказать, похоже, он не уверен, должен ли он сказать это сейчас.


Котори нахмурилась.


- Хватит тратить время и просто скажи, что ты должен сказать…


У Янь решил, и он махнул на Котори.


Котори, тебе нужно присесть, у меня есть к тебе разговор…


Котори вздрогнула от его серьезного тона, но она кивнула и села рядом с У Янем на диван. Для него должно быть серьезно принять этот тон.


То, что он собирается сказать, поменяет взгляд Котори на реальность.


У Янь хотел найти более подходящее время, чтобы показать это ей, но, поскольку он не может просто позволить квесту 3 быть незавершенным, он решил, что пришло время завершить свое дело в этом мире. Более того, с большинством выполненных квестов у него не так много шансов увеличить свою силу.


Остальные все еще спят, и только они вдвоем здесь, они могут приятно поболтать.


Когда он впервые прибыл, Рататоскр поднял его сигнал, и они выяснили, что он не обитатель этого мира. Это должно быть легко объяснить ей.


У Янь заговорил ...
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